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Примечание переводчика:


Если Вас вдохновила эта история на созидание чего-либо и Вы хотели бы поделиться этим с остальными читателями, то, можете присылать свои старания на e-mail: Makentoh-777@yandex.ru


А я опубликую Ваши труды здесь!
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Глосарий



Заклинания:


【雷电星辰之连锁风暴】- Цепная молния грозовой звезды


【雷电星辰之磁力风暴】- Магнитная буря грозовой звезды


【火海】 - Море огня


【火焰之箭】- Огненная стрела


【闪电】 - Молния


【神赐】- божья благодать


【除尘】- Пыль


【风刃】- Ветряной клинок.


【微风】- Ветер


【生火】- Огонь


【炎爆】- Огненный взрыв


【雷霆之枪】 - Громовая пушка


【雷电星辰】 - Грозовая звезда


【水龙之怒】- Ярость водного дракона


【光明降临】- Рождение света


【风舞狂沙】- Бешеный танец песка


【疾风巡行】- Ветряной рывок


【水幕光影】- Водная теневая завеса


【水波月影】- Лунный блик водной глади


【烈火的毒吻】- Поцелуй огненного яда


【太阳之陨】- Солнечный метеорит


【火蛇之守护】- Огненный змей-страж


【火焰之壁】- Огненная стена


【火焰之盾】- Огненный щит


【大地的裂变】 - Земной разлом


【反弹盾】- Отражающий щит.


【格拉殿之门】- Великие врата храма Пустоты (Врата храма Геры)


【阳光普照】- Сияние солнца


-----------------------------------------------


【黛比之怒】- Ярость Дебби


【雷元素之黛比之怒】 - Громовая ярость Дебби


-------------------------------------------------


Навыки мечников:


【剑刃风暴】 - Шторм ветряных клинков


【星闪】- Быстрое уклонение


【幻影突杀】- Фантомный убийца


【圆舞曲.星落】- Метеоритный вальс


【劈山一剑】- Меч раскалывающий гору.


【剑刃风暴.空】- Лезвие бури пустоты.


-------------------------------------------------


Святые слова Божественного облака:


【信锤哥、得永生！】- Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!


【呵呵】- Бугага!


【草泥马】- Альпака!


【卧槽】- Срань господня, твою мать, писец, офигеть и т.д.!


【亚麻蝶】- Льняная бабочка


【DUANG】 - Бдыщь!


-------------------------------------------------


Святые слова Семи:


【七神的守护】- Защита Семи.


*****************


【威严震慑】- Сила страха.


-------------------------------------------------


Навыки рыцарей:


【骑士之路】 - Путь рыцаря


【神圣之刺】 - Святой шип.


-------------------------------------------------


Навыки зверей:


【龙威】- Драконья мощь


【龙吼】- Драконий рев.


【火吼】 - Огненный рев.


【空间禁绝】- запечатанное пространство


-------------------------------------------------


Зачарования:


【无限风刃】 - Безграничный ветряной клинок


【雷龙火哮】- Огненный рев громового дракона


【超能解放】- Высшее освобождение.


【无限激光风刃】- Безграничный веерный лазерный клинок.


------------------------------------------------


【泰坦之击·冲击】- удар титана: бомбардировка


【泰坦之击·践踏】- удар титана: растаптывание


【泰坦之击·拳豪】- удар титана: кулак героя


------------------------------------------------


Имена:


索林 - Солл


瓦里斯 - Уоллис


多罗 - Доро


希罗 - Хиро


瓦里 - Валли


娃 - Ева


===========================


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод
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Заметки переводчика.



Итак, здесь я буду пытаться разъяснить систему, которая действует в рассказе.


Для начала профессии. По состоянию перевода на сегодняшний день, в мире, в который попал ГГ, существует 4 типа профессий:


1. Маг


2. Мечник


3. Рыцарь


4. Монах


Первым двум профессиям нельзя обучиться, они определяются предрасположенностью человека к одному или другому типу сверхестественной силы. Двум последним профессиям можно обучиться, выполнив определенные условия. Рыцарями/паладинами могут стать мечники, монахами/священниками соответственно могут стать маги.


Иногда могут встретиться некоторые гибриды, вроде мечника-мага.


Сверхъестественная сила у каждой профессии называется по своему:


У магов - это сила Духа


У мечников - Аура меча


У рыцарей - сила Клятвы


У монахов - сила Веры


Развитие. Развитие во всех профессиях делятся на уровни и сферы.


Маг:


1. Начальная


1.1. начальная (1-3 уровни) изучение силы Духа


1.2. продвинутый (4-6 уровень) высвобождение силы Духа


1.3. высший (7-9 уровень.) изучение волшебных элементов


2. Специализированная


3. Божественная (Мудрец)


4. Сакральная


Мечник:


1. Начальная


1.1. начальная (1-3 уровни) уклепление тела Аурой меча


1.2. продвинутый (4-6 уровень) высвобождение Ауры меча


1.3. высший (7-9 уровень.) изучение Режима навыка. Режим навыка так же делиться на три уровня: копирование некоторых свойств, частичное преобразование, полное преобразование.


2. Сфера Мастера


3. Джаггернаут


Рыцарь:


1. Рыцарь


1.1. Оруженосец


1.2. Рыцарь


1.3. Старший рыцарь


2. Паладин


Монахи:


1. Монах


2. Епископ


2.1. Епископ-стажер


2.2. Епископ


2.3. Архиепископ


2.4. Красный кардинал


3. Святой


Магия. Что представляет из себя магия в данном рассказе?


Вся магия строится на наборе магических символов, который по словам ГГ, очень сильно напоминает программный код. Всего существует 32 магических символа, но изучать их очень тяжело. Кроме того, это способны сделать только маги, так как они обладают силой Духа, для других профессий это попросту невозможно.


Итак, чтобы составить заклинание нужно следующее:


1. Знание нужных магических символов.


2. Сила Духа - с ее помощью составляется алгоритм заклинания на основе магических символов.


3. Магический шаблон - он по сути и есть само заклинание. Другими словами, это алгоритм с инструкциями для маны.


4. Мана (она же - магическая энергия) - топливо для заклинания. Мана и сила Духа не одно и тоже. Мана может быть заменена другими катализаторами, вроде магических чернил или мифрила.


5. Волшебная палочка - инструмент материализующий заклинание.


Сама магия так же делиться на школы и сферы.


Школ всего 8: огонь, вода, земля, ветер, молния, свет, тьма и пространство. Названия говорят сами за себя. Единственное, что стоит отметить, что на начальном уровне (первые 9 уровней) маг может изучать все школы магии, но свет, тьма и пространство считаются высшими школами, поэтому маги могут начать их изучение только достигнув продвинутого уровня, а вот входя в сферу специализации, они должны выбрать одну единственную школу, в которой и будут дальше совершенствоваться. Все потому, что изучать все школы магии на таком уровне невероятно сложно.


Если маг до входа в сферу специализации был экспертом сразу в нескольких школах, то после входа в сферу специализации, все направления, в которых он специализировался, сливаются и образуют новый волшебный элемент. Например, вода и земля - образуют элемент "болота", ветер и вода - "ледяной" элемент, вода и огонь - элемент "тумана" и т.д.


На данный момент известно 4 типа магии: непосредственное колдовство, зачарование предметов, построение магических печатей и создание свитков.


Маги, как правило, используют ранее разработанные магические шаблоны, изучают их и запоминают. Дальше, им достаточно "вспомнить" шаблон, наполнить его маной и активировать с помощью волшебной палочки.


Если маг зачаровывает предмет - он наносит магические символы на его поверхность и создает магическую матрицу.


Стоит различать следующие понятия:


Магический шаблон - это заклинание, сохраненное в памяти мага


Волшебная матрица - это заклинание записанное на чем-либо. Например, на пергаменте или зачарования.


Волшебный массив - это большие мощные и массовые заклинания, созданные в виде магических пиктограмм и рун. Например, защитные барьеры городов.


Школы магии: огонь, вода, земля, молния, ветер, пространство, свет и тьма.


Тьма - является запретной школой из-за наличия в ней демонов.


Демоны делятся на три класса: низшие, средние или обычные и высшие.


Низшие эквивалентны начинающим магам.


Средние - аналогичны магам в сфере Специализации


Высшие - аналогичны магам в Божественной сфере.


Деньги: действует трехуровнивая система: золото-серебро-медь


1 серебряный = 100 медным монетам


1 золотой = 100 серебряным монетам или 10 000 медных монет.


Империи:


1.Империя Лохан (洛汗帝国) самая северная и самая сильная империя.


2. Империя Гандо (刚铎帝国) соседствует с империей Лохан, разделена на 3 части из-за гражданской войны.


3. Империя Айшиз (艾西泽帝国) находиться в центре континента и по факту является просто башней магов, так же является империей магов.


4. Империя Модо (摩多帝国) родина Церкви Семи. (п.п. Как Италия для Ватикана).


5. Империя Сяэр (夏尔帝国) находиться на юге континента и граничит с империей Матан. Разделена на Восточный Сяэр (东夏尔) и Западный Сяэр (西夏尔) эльфийским лесом и является самой большой империей с точки зрения территорий.


6. Империя Матан (马坦帝国) империя, в которой живет наш гг.


7. Империя Дорн (多恩帝国) островная империя, самая маленькая и самая слабая, подавляющее большинство населения составляют женщины, которые являются дочерьми местного императора.


Иерархия:


1. Императорская семья


1.1. Кронпринц и принцы/принцессы - непосредственные наследники императора


1.2. Князья (亲王)- двоюродные братья/сестры, дяди/тети императора и т.п. родственники


1.2.1 Великие князья - родные братья/сестры императора


1.3. Герцоги (公爵)- все остальные члены королевской семьи.


2. Дворяне


2.1. Граф (伯爵) - имеют свои земли и армию


2.2. Виконт - имеют свои земли


2.3. Барон - нифига не имеют кроме титула.


3. Рыцари


4. Простолюдины


Предок-император (魔皇) - человек, который открыл человечеству магию.


Предки-маги - потомки предка-императора, которые правили миром после предка-императора и в последствии были изгнаны за пределы Великого барьера.


Свитки - делятся на обычные (下品), средние (中品), высшие (上品), супер-класс (超品) и топ-класс (极品).


Заклинания: базовые или начальные (初级), средние или продвинутые (中级), высшие (高级), супер-класс (超级) и финальные или топовые (终极).


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод
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Пролог.



Пролог.


«Клац, клац, клац...» - раздавалось непрерывное клацанье клавиатуры.


Небольшой, арендованный дом, имел довольно мрачную и темную атмосферу внутри. Смена дня и ночи, а так же любые другие проявления времени были скрыты за толстыми шторами, которые полностью закрывали окно и не пропускали даже малейшего лучика света. Человек, сидящий перед компьютером, уже давно забыл, как долго он этим занимался.


Внутри дома царил полнейший хаос. Картонные коробки, пищевые объедки, грязная одежда и банки от минеральной воды были разбросаны абсолютно повсюду. Весь компьютерный стол был заполнен банками из-под кофе и энергетиков. Поскольку помещение уже давно не проветривалось, воздух стал влажным и затхлым. Даже сам человек выглядел крайне запущенно и неопрятно. Он порос щетиной, а его волосы были полностью растрепаны.


«Клац, клац, клац, клац...»


«Клац, клац...»


«Клац, клац, клац...»


В определенный момент, стук по клавиатуре прекратился, и мужчина поднял налитые кровью глаза на монитор. На кончиках его губ появилась удовлетворенная улыбка.


В следующий миг в комнате раздалась мелодия телефонного звонка. На мгновение она ввела его в ступор, после чего он отыскал свой телефон среди кучи банок из-под кофе. Глядя на мигающий экран телефона, человек немного поколебался, прежде чем поднял трубку.


- Е Чуи! - раздался четкий и привлекательный женский голос из трубки: -Ты все еще пытаешься помешать нам, остановив свой собственный вирус?


- Нет... - человек, которого назвали Е Чуи, сказал улыбаясь.


И до того, как женский голос успел сделать вздох облегчения, продолжил:


- На самом деле, я только что закончил программу, которая нейтрализует вирус «Молот Небес». Мне просто нужно залить её в интернет, и она полностью уничтожит вирус, который практически парализовал всю сеть за прошедший месяц.


Слова Е Чуи вызвали панику у девушки:


- Е Чуи, я предупреждаю тебя, не делай этого! Я заплачу тебе любую сумму, которую ты пожелаешь...


- Я был тем, кто создал эту проблему, так что я и должен её решить, - странное чувство вины было слышно в его голосе: - Лин Сюэ, ты и сила, стоящая за тобой, уже получили достаточную прибыль от катастрофы, произошедшей с интернетом из-за моего вируса. Я не могу позволить и дальше продолжаться этому, так что пришло время покончить с этим.


- Е Чуи, я умоляю тебя, если... если «Молот Небес» будет уничтожен, они, безусловно, убьют меня...


- Что ж, это будет твоя расплата за твои грехи. Ранее я так доверял тебе, но ты... - голос Е Чуи умолк и было непонятно, было ли это из-за разочарования или гнева...


Он не знал этого, так что он вздохнул и сказал:


- Лин Сюэ, береги себя.


А затем он повесил трубку.


Телефон сразу же зазвонил снова, но Е Чуи не удосужился даже взглянуть на него и отбросил его в сторону.


Е Чуи - это имя знали не многие, но те, кто его знал, также знали, что оно принадлежало лучшему хакеру в мире.


Он был достаточно молод, но со дня своего первого взлома, он смог достичь многого из того, что его предшественникам было не под силу.


В темных уголках интернета его прозвали «магом», так как созданные им вирусы были словно живые и имели множество фокусов в своих рукавах. А его величайшим творением стал вирус под названием «Молот Небес».


Вредоносность и мощность этого вируса была просто заоблачной, поэтому Е Чуи никогда не использовал его.


Однако, появление Лин Сюэ в его жизни, все изменило. Он любил и доверял ей. Он был готов разделить с ней абсолютно все, что у него было. Те пол года, что он провел с ней, были для Е Чуи лучшим временем в жизни, но, в конечном итоге, она украла его вирус и сбежала.


Спустя три дня, мировую сеть сотрясла ужасная катастрофа: огромная куча террористических организаций, с помощью его вируса «Молот Небес», ограбила все крупные банки, корпорации, и даже правительства по всему миру.


В этот миг абсолютно все оказались в опасности, а Е Чуи узнал истинные мотивы Лин Сюэ для сближения с ним. Она оказалась «вором», нанятым некоей преступной организацией.


Хоть он и был хакером, но всегда придерживался принципа честности и справедливости. Так как бедствие было вызвано его творением, он, в конечном итоге, решил бросить вызов своему величайшему творению.


И вот, спустя месяц работы без сна и отдыха, он сделал это!


Создав эту программу, он сделал еще один шаг в сфере хакерства и превзошел свое предыдущее творение.


- Пора положить всему этому конец...


Рука Е Чуи переместилась к клавише «Enter» и все, что ему оставалось, это нажать её. Программа будет отслеживать вирус «Молот Небес» и устранять его, что приведет к прекращению бедствия, начавшегося в интернете около месяца назад.


Его палец нажал на клавишу.


Увидев, как окно загрузки достигло 100%, неожиданно его накрыла волна невероятно сильной усталости. Поднявшись со стула, он почувствовал, что его телу не удалось сохранить равновесие, и пошатнулся. Шатаясь, Е Чуи сделал несколько шагов вперед и, наконец, рухнул на пол.


Мелодия звонка Лин Сюэ все еще отдавалась эхом в его ушах, когда бесконечная тьма медленно заволокла глаза.


Он был слишком истощен. Возможно ли, что это был конец?


Ну, это был не плохой конец. По крайней мере, в конце своего пути он был на самой вершине на поприще взломов, которые так сильно обожал.


Вирус «Молот Небес» так и остался не взломанным кем-либо за весь этот месяц. И лишь он сам смог остановить свое же творение - этого было более чем достаточно.


Ему больше не о чем было сожалеть.


...


...
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Глава 1: Волшебный домик Энтони.



Глава 1: Волшебный домик Энтони.


- Парни, если вы и правда хотите забрать магазин моей семьи, то сначала вам придется спросить разрешения у моего тяжелого меча!


- Хе-хе-хе… Малышка Дебби, ну зачем же вести себя так грубо? Ты заняла у меня большую сумму денег, чтобы похоронить отца, который умер от тяжелой болезни. Согласно нашему договору, если сегодня ты не вернешь долг, то должна отдать мне «Волшебный домик Энтони». Это четко прописано в нашем контракте... Или ты хочешь забрать свои слова обратно?


- Буска, ты прекрасно знал, что мы могли выплатить весь долг. За последние несколько дней ты запугал всех моих клиентов, повредив нашему бизнесу. Поэтому мне и не удалось в срок собрать нужную сумму! Абсолютно все знают, что ты уже давно хочешь заполучить «Волшебный домик Энтони»!


- Хе-хе-хе… Не смотря ни на что, договор есть договор. И ты ничего не можешь поделать с этим, даже если не хочешь отдавать свой магазин. Малышка Дебби, я бы посоветовал тебе не делать глупостей.


********************


Когда Е Чуи пришел в себя, то услышал отрывки разговора.


«Что это? Может кто-то рядом смотрит кино, в котором бесстыжий бандит задирает маленькую бедную девочку, а общественность даже не пытается помочь ей?»


Он открыл глаза и попытался принять сидячее положение, однако, застонав от боли, снова рухнул на пол. Неописуемая боль, подобно волне, накрыла все его тело.


Но еще больше удивило место, где он находился.


Он обнаружил, что лежит в маленьком домике, заполненном множеством разнообразных странных вещей излучающих таинственную ауру. А посреди этого уютного домика находились две противоборствующие группы людей.


С одной стороны стояли трое мужчин, во главе с высоким толстяком. У толстяка было пухлое лицо, огромные уши, красные волосы, задранный нос и смешно выглядящая бородка. На нем был позолоченный халат и, судя по всему, это и был Буска, ранее упомянутый в разговоре.


Двое других мужчин отличались высоким ростом и отличным телосложением. На их злорадных лицах играли жестокие улыбки. Они достали свои мечи и вышли вперед.


С другой стороны стояла Дебби, молодая девушка. Внешне она выглядела не старше 15-16 лет, с ярко черными короткими волосами и очень маленьким телом. Но больше всего поразило Е Чуи то, что в данный момент малышка держала огромный меч, по размерам даже больше её самой. Казалось, он весил не менее 100 кг., но маленькие ручки девушки без проблем удерживали его и даже весьма неплохо управлялись с ним...


Сцена была настолько нереальна, что лишь увидевшие это воочию, смогли бы поверить в это.


«Срань господня! Это что за бабуйня здесь происходит? Где я? Кто эти люди? Они... похожи на европейцев? И их одежда выглядит, не как наша современная одежда...», - Е Чуи был в полнейшем шоке: «Я четко помню, как отрубился на своей съемной квартире. Как я сюда попал? Может... я умер и попал в иной мир?»


Будучи хакером, который половину своей жизни проводил за компьютером, было очевидно, что он увлекался чтением различных веб-новелл.


В этот миг, неожиданно, сильная боль пронзила мозг.


Воспоминания волна за волной стали заполнять его разум.


Несколько мгновений Е Чуи чувствовал головокружение, а затем, сразу же, многое понял.


Это был мир магии, полностью отличающийся от родного мира Е Чуи. Здесь правила магия, а сам мир назывался континент «Айген-Даз». От одного названия, Е Чуи почувствовал, как его разум наполнила летняя прохлада. Предыдущего владельца тела звали Хаммер, и он был сиротой. Его подобрал прежний хозяин магазина «Волшебный домик Энтони», Джордж Энтони. Но так как он был сиротой, естественно, что это было не настоящее его имя.


Поскольку Хаммер с детства проявлял весьма неплохой талант к магии, старик Джордж относился к нему, как к своему собственному сыну. У Джорджа вдобавок была дочь, коротышка с короткими черными волосами и огромным мечом, также известная, как малышка Дебби. С малых лет Хаммер и Дебби росли как брат и сестра, тем не менее старик планировал в ближайшем будущем поженить Хаммера и свою дочь ...


Однако Джордж всегда был слаб телом и совсем недавно умер от болезни.


Желая вылечить Джорджа, Хаммер и Дебби потратили все свои сбережения, но все было напрасно. Чтобы его похоронить и оплатить расходы за лечение, они были вынуждены занять деньги у Буски, самого богатого человека на всей улице, заложив свой магазин.


У Буски было множество торговых точек, на подобии этого магического магазина. Но даже несмотря на то, что его бизнес был весьма велик, он никогда не мог сравниться с «Волшебным домиком Энтони» в популярности. Поэтому он регулярно донимал старика Джорджа, желая выкупить магазин. Заполучив столь идеальную возможность, Буска использовал закулисную игру и распугал всех клиентов «Волшебного домика Энтони», тем самым не позволив Хаммеру и Дебби собрать нужную сумму для погашения долга к оговоренному сроку.


Таким образом, сегодня он пришел со своими людьми, взыскать долг и выселить Хаммера с Дебби, даже если для этого придется прибегнуть к силе.


Когда они пришли, Хаммер попытался помешать им, но, в результате, его начали бить, опрокинули на землю и он сильно ударился головой. Поскольку Хаммер с детства шел по пути магии, его тело было очень слабым и хрупким. Из-за этого удара головой его жизнь мгновенно угасла. Но по неизвестной причине Е Чуи занял его тело.


«Значит, в данный момент я - маг?»


Просматривая воспоминания Хаммера, Е Чуи был сильно удивлен. В прошлой жизни другие хакеры прозвали его «магом», но кто бы мог подумать, что после перерождения, он действительно станет настоящим магом? В этот миг из центра дома раздался лязг сталкивающего металла. Похоже, что громилы Буски пошли в атаку на Дебби.


Несмотря на худое и стройное телосложение, Дебби без проблем размахивала огромным мечом, что весьма заинтриговало Е Чуи. Но заполучив воспоминания Хаммера, Е Чуи узнал, что для этого мира подобное явление не было редкостью.


На этом континенте, кроме магов, существовали и другие профессии, например, мечники.


У Дебби не было никакого таланта к магии, но взамен, у нее был первоклассный талант мечника. Она мечтала стать сильнейшим мечником...


Мечники делились по уровню развития, например Дебби была мечником 2 уровня.


Двое громил Буски также были мечниками и, хоть они и не были сильнейшими, но оба в свою очередь достигли 2 уровня. Таким образом, у Дебби не было и шанса против их совместного нападения!


Наблюдая за тем, как маленькая девочка, размахивала своим мечом и понемногу отступала, Е Чуи понял, что больше не может бездействовать.
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Глава 2: В этом мире магию можно рассматривать, как программу?!



Глава 2: В этом мире магию можно рассматривать, как программу?!


Е Чуи схватил волшебную палочку, лежащую рядом на полу, и, вскочив, взмахнул ей, очертив прекрасную дугу по воздуху. Наведя палочку на одного из вышибал, он громко крикнул:


- Молния!


Заклинание «Молния» было одним из атакующих заклинаний базового уровня.


Хаммер, чье тело досталось Е Чуи, изначально был магом второго уровня и мог использовать лишь простейшие заклинания базового уровня. Но в силу своего доброго и мягкого характера, в повседневной жизни он предпочитал использовать простые мирные заклинания вроде «Ветра», «Очищения», «Огня» и был совершенно не знаком с атакующей магией.


В результате, когда Е Чуи произнес заклинание «Молнии» и взмахнул волшебной палочкой, используя воспоминания Хаммера о заклинании... кроме нескольких искр на конце волшебной палочки, больше ничего не произошло.


«Что за нафиг?» Е Чуи с недоумением посмотрел на палочку.


В то же время все в доме посмотрели на него с удивленными лицами.


На лице Дебби появился намек на радость. Очевидно, она была рада узнать, что Хаммер пришел в себя, и энергично махнула рукой:


- Хаммер, скорее беги и хорошенько спрячься, остальное оставь на меня!


- Куинн, не позволь сбежать этому отребью! - крикнул Буска: - Мы действуем в соответствии с договором, но они посмели сопротивляться. Так что у нас не будет проблем с законом, даже если мы убьем их!


Один из двух громил направился к Е Чуи со зловещей улыбкой на лице.


Увидев это, Дебби опомнилась и взмахнула мечом, чтобы остановить Куинна, но была блокирована другим громилой. Побледнев, она в панике закричала:


- Хаммер, беги! Быстрее! Слышишь?!


*********************************


Не смотря на это, Е Чуи продолжал стоять и, недоумевая, рассматривать волшебную палочку. Всего за мгновение ему стало понятно кое-что очень интересное.


Если объяснять доступно, то заклинания создаются путем написания магических шаблонов, с помощью собственной силы Духа представляя магические символы в голове. Затем, магический шаблон заполняется маной и с помощью волшебных палочек или других магических инструментов высвобождается заклинание. В зависимости от того, из каких символов строится магический шаблон, он может получить различные эффекты. В результате, используя магические символы, можно получить абсолютно любой природный эффект, поглощая его из окружающей среды.


Это было невероятно похоже на процесс активации программного обеспечения.


Причина, по которой Е Чуи не смог использовать заклинание «Молнии», заключалась в том, что Хаммер имел только общее представление о нем. Несмотря на то, что шаблон молнии был построен, в нем было множество ошибок и недоработок. В 9 из 10 попыток элемент молнии был просто не в состоянии поглотиться из окружающей среды...


Однако Е Чуи почувствовал необъяснимое родство с магией, когда выяснил, что для построения магических шаблонов используются 32 фундаментальных магических символа. Чтобы маг имел возможность строить магические шаблоны и активировать заклинания, он должен был освоить их. Хаммер был магом второго уровня, поэтому он уже постиг 5 из 32 магических символов, и был в состоянии создать все существующие заклинания базового уровня. Получив воспоминания Хаммера, Е Чуи так же унаследовал понимание и этих пяти символов.


Глаза Е Чуи засияли.


«То, что здесь называют магией, можно попросту заменить термином «программное обеспечение», написанное с помощью этих магических символов! Магический шаблон попросту является программой, а его активация, то же самое, что активация программы! И самое главное, с использованием 32 символов можно сделать намного больше, чем позволяет реализовать любой из существующих языков программирования!»


С помощью языков программирования можно было создать действительно очень многое, но они все еще были ограничены. При этом магия была основана на возможностях всего мира, имея просто безграничный потенциал... Магия была куда интереснее программирования!


В этот миг Е Чуи пришел в дикий восторг. В своей прошлой жизни он занимался программированием, сколько себя помнил и, в конечном итоге, стал лучшим из хакеров. В этом же мире была магия, принципиально ничем не отличающаяся от программ!


«Этот мир словно был создан для меня! Здесь я стану всемогущим, я...»


Пока Е Чуи ликовал в своей душе, его тело неожиданно поднялось в воздух. Оказалось что Куинн схватил его за воротник своей сильной рукой и приподнял над землей. На его грубом и варварском лице играла зловещая улыбка:


- Хе-хе… Господин маг, похоже, что Ваша магия оказалась не так эффективна, как хотелось бы, не так ли?


- Черт!


Е Чуи почувствовал, как кости проняло холодом от одного только взгляда на Куинна. Дебби продолжала кричать, чтобы он убегал, одновременно пытаясь отбиться от другого громилы и прийти ему на помощь. Однако, у нее ничего не получалось, так что Е Чуи мог полагаться лишь сам на себя. Он слабо взмахнул волшебной палочкой, пытаясь еще раз призвать разряд молнии, но на её конце снова вырвалось несколько искр. На молнию не было даже намека...


Похоже, Куинну надоели его попытки, и он поднял свой меч.


«Где? Где же ошибка? Почему произошел сбой? Магический шаблон! Скорее всего, ошибка была допущена при его создании!»


Конец Е Чуи неумолимо приближался и все, что он мог, это поставить все на магию.


С помощью силы Духа Е Чуи вызвал магический шаблон перед внутренним взором, чтобы изучить его.


Магический шаблон «Молнии» был базового уровня и требовал лишь 5 магических символов для построения. При этом он состоял лишь из 10 строк кода. Е Чуи быстро разобрал шаблон на составляющие. Поскольку все 5 магических символов были известны, он без проблем смог разобраться в коде шаблона и обнаружить ошибку благодаря способностям хакера экстра-класса.


Даже если магия отличалась от программирования, у него были воспоминания Хаммера и богатый опыт программирования... Можно сказать, что он на уровне инстинктов мог чувствовать структуру магического шаблона.


«Вот здесь! Это неверный магический символ! Ошибка приведет к тому, что после накопления элемента молнии, он становится лишним. Таким образом, преодолев момент высвобождения, молния просто рассеивается даже не успев активироваться и заклинание не срабатывает. Мне просто нужно удалить этот символ и заклинание заработает как надо!»


- Хаммер! - душераздирающий крик Дебби заставил Е Чуи вернуться в реальность.


Длинный меч Куинна уже был направлен Е Чуи в грудь и его жестокое выражение лица давало четко понять, что он собирался сделать дальше...


Но в этот критический момент Е Чуи слабо улыбнулся. С большим трудом он еще раз навел волшебную палочку на грудь Куинна.


- Молния!


Джжжжж!


Мощный разряд белой молнии вырвался из волшебной палочки и врезался прямо в грудь Куинна.


Издав душераздирающий крик, с жутким грохотом Куинн отлетел назад, ломая все на своем пути.


В то же время, молодой человек в черной магической робе, упал на землю. Сейчас в его душе бушевало лишь одно чувство.


«Охренеть! Это невероятно круто!!!»
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После того, как Куинн получил удар молнии от Е Чуи, он с ужасным грохотом врезался в полки позади него. Различные вещи с шумом начали падать на пол, вместе с полками, а его длинный меч отлетел в сторону, вонзившись в стену. Валяясь в куче обломков, тело Куинна непрерывно дергалось в судорогах. Его тканевая броня на груди была полностью сожжена и испускала густой белый дым. Он точно не погиб, но, безусловно, еще долго не сможет прийти в себя после такого нежданчика.


Все остальные, кто в данный момент находился в «Волшебном домике Энтони», впали в ступор.


«Молния» была базовым атакующим заклинанием и обычно обладала ограниченной боевой мощью. Тем не менее, Е Чуи сумел с её помощью расправиться с Куинном, мечником второго уровня.


Это означало, что Е Чуи полностью освоил заклинание «Молнии», и оно теперь могло высвободить всю свою истинную мощь. А все потому, что в магическом шаблоне не осталось ни одной ошибки. Вместе с тем, было очевидно, что всего мгновение назад, Е Чуи был совершенно не в состоянии использовать молнию.


- Повезло... Точно! Ему просто повезло! - Буска, наконец, отреагировал, выйдя из оцепенения. Затем, он указал пальцем на Е Чуи и завопил:


- Заклинание, которое он только что использовал, было просто случайностью! Я даже провел расследование на счет этого гадёныша. Хоть он и является магом, но крайне слаб в наступательной магии! Локк, скорее, атакуй его! Вряд ли он сможет использовать это заклинание снова.


- Молния! - Е Чуи слегка взмахнул волшебной палочкой в сторону Буски.


Бзззззззз.


Е Чуи был беспощаден и выпустил сгусток белой молнии прямо в Буску. Он был ужасного мнения о Буске и в полной мере собирался преподать хороший урок этому жадному, толстому и подлому барыге.


Но стоило молнии достигнуть Буски, как вокруг него появился прозрачный барьер, напоминающий перевернутый стакан, и, затем, молния врезалась в этот барьер. С треском барьер разлетелся на куски.


В тот же момент кулон, в виде кристалла на груди Буски, так же разрушился.


Было очевидно, что активировался какой-то защитный механизм, позволивший Буске избежать атаки Е Чуи. Но даже так, остаточная энергия молнии все равно смогла достичь его, из-за чего вьющиеся красные волосы Буски стали дыбом. Среди них даже было несколько сгоревших, а на лице появились черные пятна. При этом весьма долгое время он издавал болезненные крики.


Потом на лице Буски появился страх:


- Это... Твое заклинание смогло разрушить барьер защитного кристалла, на который я потратил 30 серебряных монет... И ты смог так умело использовать это заклинание... Это... Это...


Е Чуи нахмурился и слегка покачнулся. Затем, улыбнувшись, он переместил свой взгляд с Буски на длинный меч громилы, который в данный момент сдерживал Дебби. Из двух громил остался в строю только Локк.


Встретившись взглядом с Е Чуи, Локк инстинктивно еще крепче сжал рукоять своего меча. После этого он поднял его перед собой с перекошенным от ужаса лицом:


- К-как мечник, я совершенно не боюсь твоей магии...


- Прежде, чем утверждать нечто подобное, для начала, прекрати дрожать, - Е Чуи холодно рассмеялся, и указав волшебной палочкой на Куинна, все еще валявшегося на полу, он продолжил:


- Я дам тебе шанс... Подбери своего дружка и исчезни отсюда, иначе... хехе!


Когда Локк осознал, что Е Чуи не желал продолжать сражаться, он смог перевести дух. Он понимал, что хоть он с Хаммером и был одного уровня, разница между его физической силой и силой заклинания мага была очевидна. Поэтому он тоже не горел желанием продолжать бой.


Локк, с опаской посматривая на Е Чуи и Дебби, помог своему другу встать. У Куинна онемело все тело, так что для него подняться было совсем не просто.


Затем наемники посмотрели на Буску.


Торговец, с подгоревшими волосами и черными пятнами на лице выглядел весьма комично. Он холодно взглянул на Е Чуи и гневно заявил:


- Я не оставлю этого просто так! Мой сын через три дня вернется из особняка городского лорда. Он уже стал продвинутым мечником 4 уровня! Когда он вернется, то сравняет ваш чертов магазин с землей!


- Ты веришь, что прямо сейчас я превращу тебя в пепел? - Е Чуи презрительно улыбнулся Буске и взмахнул волшебной палочкой.


Буска аж подпрыгнул от испуга и быстро выбежал из магазина.


Локк, поддерживая Куинна, так же не стал задерживаться и быстро последовал за своим боссом.


Дебби яростно взмахнула своим тяжелым мечом и собралась было погнаться за ними:


- Хаммер, догоним их! Я все еще не использовала свое финальное движение, только посмотри на мой Гигантский...


- Успокойся, - Е Чуи быстро схватил Дебби за плечо: - Просто отпусти их на этот раз...


- Ни за что! Я не оставлю все это просто так! - бесстрашно заявила Дебби, подняв меч, который был больше её самой.


Е Чуи с усилием улыбнулся, а затем пошатнулся и стал падать:


- Атакующая магия потребляет слишком много маны...


Е Чуи понимал, что на текущем уровне не сможет активировать больше двух молний на полной мощности, поскольку его запас маны был невелик. А потратив всю ману, он сразу же упал бы в обморок. Именно по этой причине он пошел ва-банк и так нагло атаковал Буску.


Если бы у него было достаточно времени, чтобы освоиться со своим новым телом и получше разобраться в магии, то он без проблем смог бы создать даже три молнии, при этом, не растратив полностью все свои силы. Кроме того, прошлые две попытки активировать заклинания, не увенчавшиеся успехом, все равно израсходовали ману и силу Духа.


Его сознание начало угасать, и он направил свое тело прямо в сторону Дебби.


«Даже если я потеряю сознание, я должен упасть на прекрасную молодую девушку».


Это была последняя мысль, которая пронеслась в его голове, прежде, чем он полностью отключился.


«Ух... нехорошо... У нее совершенно нет груди!»


*************************


Когда Е Чуи, наконец очнулся, то понял, что лежит на кровати. Голова все еще гудела, но головокружение от магического истощения прошло. Расслаблено глядя в потолок, он вспомнил все произошедшее. Как он внезапно умер в своем мире, и переродился магом, по имени Хаммер, в этом мире. Также он вспомнил и маленькую девочку, размахивающую огромным мечом.


Было бы замечательно, окажись это просто сном, но когда он повернул голову, то увидел спящую Дебби. Тогда он осознал, что это был вовсе не сон и все произошло на самом деле.


Видимо после того, как он упал в обморок от магического истощения, Дебби отнесла его на кровать. Став свидетелем того, как эта юная дама без проблем размахивала гигантским мечом, он ни на секунду не сомневался в этом.


Несмотря на то, что он постарался очень осторожно сесть в кровати, его действия все равно разбудили Дебби.


- Хаммер, ты уже проснулся? – обрадовалась Дебби, когда протерла свои глазки. Честно говоря, если эта малышка не держала в руках свой меч, она выглядела довольно очаровательно.


- Угу, моя мана полностью восстановилась, - улыбаясь, отозвался Е Чуи.


- Ты точно в порядке? – все еще обеспокоенно спросила Дебби.


Е Чуи улыбнулся еще шире:


- Да, я полностью восстановился.


- Тебе лучше отдохнуть еще! – она попыталась его уговорить.


- В этом нет необходимости, я уже полностью восстановился, - настаивал Е Чуи, попутно думая над тем, насколько сильно эта малышка волнуется о нем.


И вот, пока он наслаждался этим блаженным чувством, Дебби сделала глубокий вдох и с невероятной улыбкой сказала:


- Ну, раз ты уже полностью восстановился, то чего же ты вылеживаешь? Скорее иди на кухню и приготовь чего-нибудь на обед, а то я скоро умру от голода.


Е Чуи: «...»
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«Несколько строк магических символов выгравированных на этой каменной плите, образуют примитивную волшебную матрицу, которая при активации поглощает элемент огня из окружающего мира и создает пламя... Весьма интригующе».


На кухне Е Чуи осматривал плиту, которая создавала алые языки пламени, и непроизвольно вздохнул.


Хоть она и называлась печью, по факту, это была просто каменная плита, помещенная на специальную платформу. На самой плите были нанесены магические символы, которые формировали простейшую волшебную матрицу. Она непрерывно поглощала элемент огня из окружающей среды и создавала огонь.


Естественно, волшебную матрицу нельзя было записать, на что угодно и чем угодно, а затем использовать ее, поскольку заклинание все еще нуждалось в «топливе» для активации.


Мана была одной из ключевых характеристик для мага. Это была своеобразная мистическая энергия. Из того, что понял Е Чуи, если магическую плиту, с выгравированной на ней волшебной матрицей, считать механизмом, а саму волшебную матрицу - программой управления, то мана была своего рода электричеством, благодаря которому механизм работал.


С торца печи вставлялся небольшой синий кристалл. Мана, содержащаяся в кристалле, могла поддерживать работу печи на протяжении многих месяцев. А контролируя выход маны из кристалла, можно было контролировать интенсивность пламени. Пользоваться такой печкой было так же легко и удобно, как индукционной плитой.


Мана была особым типом энергии. Она была практически в любом человеке. В зависимости от особенностей телосложения, объем маны так же мог меняться. Также, в зависимости от выбранной специализации, она могла получать особые свойства.


В этом мире люди так же использовали кристаллы различных типов в качестве хранилищ маны.


«Этот мир уже дошел до той точки, когда магия стала широко распространенной и практически все устройства обихода работают с её помощью... Не удивительно, что в этом мире магия является доминирующей силой».


Е Чуи перевел взгляд с плиты на другие устройства в кухне. Подвесное освещение над его головой было сделано путем объединения стеклянных изделий с волшебной матрицей огня. На стене кухни была нанесена волшебная матрица ветра, создающая легкий бриз и работающая по принципу вентилятора. Был даже небольшой ящик с волшебной матрицей льда внутри, для хранения продуктов, выполнявший функции холодильника.


Продажей таких магических устройств и занимался «Волшебный домик Энтони».


Осмотрев магические матрицы во всех устройствах, какие он только нашел, Е Чуи был поражен. Он вполне мог попробовать применить знания из сферы программирования, чтобы попытаться освоить все 32 магических символа. Конечно, все его познания были ограничены базовыми магическими шаблонами. Но, учитывая его опыт, как хакера экстра-класса, Е Чуи обладал аналитическими способностями практически божественного уровня, которые можно было бы даже назвать интуицией в отношении различных цепочек магических символов.


«Никогда бы не подумал, что мои навыки хакера могут быть использованы в магии...»


Рассматривая различные магические устройства, Е Чуи издал глубокий вздох в предвкушении.


Если верить воспоминаниям Хаммера, даже сложнейшие из заклинаний строятся на основе этих 32 магических символов. Единственное различие заключается в их количестве: чем сильнее заклинание, тем больше символов нужно для построения магического шаблона. Для магов так же очень важна сила Духа. Чем она больше, тем длиннее цепочки символов в магическом шаблоне можно создавать, и тем более могущественные заклинания можно активировать.


К примеру, в шаблоне «Молния», было всего 10 строк магических символов.


Тем не менее, могущественные заклинания могут состоять из нескольких тысяч или даже миллиардов строк магических символов. Такие заклинания обладают настолько огромной силой, что способны уничтожать целые миры.


Даже не беря в расчет расходы маны на активацию таких заклинаний, просто чтобы представить и записать такое огромное количество символов в воображении, а затем сохранить в памяти, маг должен родиться просто с ужасающе мощной силой Духа. Соответственно, подобные заклинания были не тем, что мог изучить обычный маг.


Система из магических символов была куда более гибка, чем языки программирования, которые Е Чуи изучал в своей прошлой жизни. Таким образом, он мог создать с их помощью всевозможные и весьма разнообразные заклинания.


Пока Е Чуи обдумывал все это, сияние в его глазах становилось все сильнее.


Его интерес к миру магии рос все больше и больше.


Конечно, учитывая нынешнее положение дел, Е Чуи для начала все еще нужно было увеличить свои магические силы. Пока что он был магом лишь второго уровня.


Условно маги делились на три группы: базовую, промежуточную и высшую. В базовую группу входили маги с 1 по 3 уровни. С 4 по 6 уровень - маги причислялись к промежуточной группе, а с 7 по 9 уровень маги считались экспертами высших уровней.


Но на высшем уровне развитие мага не заканчивалось.


Правильнее было бы сказать, что все три группы развития относились только к начальной сфере развития магов.


После достижения высшего, 9 уровня, маг должен был определиться со своей специализацией и еще больше углубиться в её изучение...


По слухам, после Начальной сферы шла сфера Специализации.


Но, естественно, что совсем не об этом Е Чуи стоило сейчас волноваться.


В самом городе Штайн, сильнейшие маги находились лишь на 7 уровне.


Даже в пределах всей империи Матан, к которой принадлежал город Штайн, было всего 8 магов, которые достигли сферы Специализации.


*************************


Воспользовавшись магической плитой для приготовления лапши, Е Чуи ощутил всю прелесть мира магии. Когда обед был готов, он вышел из кухни, чтобы позвать Дебби, и нашел её во дворе непрерывно размахивающей своим огромным мечом. Раз за разом она взмахивала тяжелым мечом, оттачивая свои движения.


Подобные упражнения с тяжелым мечом, заставляли прохожих ошибочно думать, что Дебби в любой момент может потерять равновесие. Однако, вместо этого, её крошечное тело стояло нерушимо, словно гора, изумляя всех вокруг.


На континенте Айген-Даз люди могли развиваться по одной из 4 профессий: маг, мечник, рыцарь и монах.


Чтобы стать магом, человек должен был обладать высокой силой Духа и большими запасами маны. Из-за столь жестких условий, численность магов была очень невелика, но,несмотря на это, магия в этом мире была практически повсюду. Что же касалось трех оставшихся профессий, то требования для кандидатов были куда более мягкими. Например, для того, чтобы стать мечником достаточно было пробудить Ауру меча внутри себя. Конечно же, практический каждый обладал подобной силой. Но размеры этой силы могли сильно варьироваться в зависимости от телосложения. В случае Дебби, её Аура меча имела сильный уклон в сторону грубой физической силы, поэтому, ей идеально подходил путь Тяжелого меча.


Именно из-за Ауры меча Дебби без проблем могла размахивать мечом, который был намного больше её самой.


- Дебби, прервись ненадолго, обед готов, - позвал ее Е Чуи.


Маленькая девочка, опустив меч и небрежно прислонив его к водяному насосу возле колодца, закончила свою тренировку. Вытирая пот с лица, она зашла на кухню и с жадностью набросилась на миску с лапшой, приготовленную специально для нее.


Глядя на огромный меч, который лежал рядом с колодцем, Е Чуи стало интересно, сможет ли он поднять его.


В результате, как и ожидалось, он не смог даже пошевелить эту громадину.


В конечном итоге он сдался, утешая себя тем, что настоящий мужик сражается с помощью своей головы, а не силы...


Он порадовался аппетиту Дебби. Сидя за столом, она за обе щеки уплетала лапшу.Затем Е Чуи перевел взгляд на большую дверь в другом конце двора. С момента, как он переродился в этом мире, он все еще не знал, как выглядит внешний мир. Этот момент ему показался идеальным для того, чтобы пойти прогуляться и все вокруг изучить.


Недолго думая, Е Чуи решил покинуть внутренний двор.


Однако в следующий миг небольшая тень мелькнула перед ним. Оказалось, что это Дебби своим крохотным телом преградила ему путь. Она посмотрела на Е Чуи с висящей лапшой на кончике губы:


- Хаммер, куда это ты собрался? - спросила она, засосав лапшу в рот с хлюпающим звуком.


- Я собрался выйти наружу и погулять...


- Абсолютно невозможно!!!


Дебби уперла свои руки в бока:


- Буска очень жесток и коварен. Ты заставил сбежать его из нашего магазина, но если он увидит тебя одного за пределами магазина, то может незаметно напасть. Поэтому, отныне, тебе запрещено в одиночку покидать магазин!


- Как так? Почему это я должен опасаться его, когда могу использовать атакующие заклинания? - беспомощно пробормотал Е Чуи.


- Ты что, думаешь, что я не знаю, что эти твои атакующие заклинания срабатывают через раз? - Дебби презрительно посмотрела на Е Чуи: - Тогда тебе просто повезло, что заклинание сработало, но это не значит, что оно сработает вновь, когда ты снова встретишься с ним. Так что ты должен оставаться здесь и оставить все эти вопросы мне. Не переживай, если он придет снова, то я преподам ему хороший урок... У меня все еще есть финальное движение, которое я не использовала ранее, так как боялась устроить беспорядок в магазине. Если они придут снова, я покажу им, где раки зимуют!


- Тогда, могу ли я чем-то помочь? - Е Чуи чувствовал, что просто обязан что-то сделать.


- Можешь, - согласно кивнула головой Дебби.


- Чем? – обрадовался Е Чуи.


- Просто постарайся не помереть, - ответила она очень серьезно.


Е Чуи: «...»


Затем Дебби посмотрела на Е Чуи и, похлопав его по плечу, добавила:


- Я защищу тебя. - она просто отказывалась верить, что он мог использовать молнию в любое время.


Даже не смотря на то, что физически Хаммер был на 2 года старше Дебби, из-за его слабого тела, она постоянно опекала его в повседневной жизни... Ну, видимо, в данный момент Е Чуи и правда нуждался в том, чтобы малышка Дебби присмотрела за ним.


Даже если маги были очень мощными ментально, их низкие физические показатели были большим минусом, а ограниченность в запасах маны, вообще, могла стать для них фатальным недостатком.


- Ладно, за эти несколько дней я точно не помру ... - Е Чуи мог лишь согласно кивнуть головой в ответ, но про себя подумал: «Этот Буска заявил, что вернется через 3 дня и, хотя Дебби довольно уверена в себе, для нее просто невозможно со всем разобраться самостоятельно. Думаю, мне стоит сделать некоторые приготовления».
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Три дня пролетели в мгновение ока.


Ранним утром Буска отдал распоряжение кучеру подготовить карету, а затем направился через два района на Звездную улицу, главную улицу города Штайн.


Так как на этой улице находилась резиденция главы города, то передвижение на конных экипажах здесь было запрещено. Разрешение выдавалось лишь для карет, принадлежащих знатным дворянам. Звездная улица была самым оживленным местом в городе. Буска приказал остановить карету на обочине, а сам украдкой стал рассматривать различные магические магазины и дорогие дома. Глядя на все это великолепие, его сердце наполнялось завистью.


«Когда-нибудь я, Буска, так же обзаведусь собственным домом здесь... Хех, теперь, когда мой сын Каррей, будучи мечником 4 уровня, стал охранником в поместье лорда, его будущее стало безграничным. Он вполне даже может стать мечником 7 уровня. И в соответствии с законами города Штайн, через какое-то время он даже может получить дворянский титул. После этого, организовать здесь свое собственное дело не будет лишь мечтой...»


Под ранним утренним ветерком, Буска грезил своими мечтами.


Но затем, он вспомнил о «Волшебном домике Энтони» и раздраженно хмыкнул.


«Этот крохотный магазин ничто! Теперь, мой сын служит в поместье лорда и сегодня у него выходной. С договором, который Дебби подписала собственной рукой, закон никак не сможет нам помешать, даже если мы полностью разрушим «Волшебный домик Энтони». Что ж, посмотрим, что они смогут предпринять!»


В этот миг, Буска заметил высокую и мускулистую фигуру, направляющуюся к нему по улице. На этом человеке были добротные черные доспехи, с нанесенными на них магическими символами. Конечно же, это был его сын! Этот комплект зачарованных защитной магией доспехов черного цвета был отличительной чертой стражей особняка городского лорда. Если бы его выставили на продажу, то можно было бы только мечтать о том, чтобы купить его за несколько десятков серебряных монет. Но даже если у вас были деньги, его нельзя было купить, так как они попросту нигде не продавались.


- Каррей! - Буска с радостью поспешил навстречу.


- Отец!


Каррей был хорошо сложенным 20-летним парнем. Его черты лица производили довольно агрессивное впечатление. Он подошел к Буске и озадаченно спросил:


- Отец, зачем ты хотел меня видеть? Что-то случилось?


- Садись в карету, мы поговорим там.


Немного успокоившись, Буска затащил сына в карету и приказал кучеру отправляться сразу к «Волшебному домику Энтони».


Он рассказал сыну о том, что произошло за эти последние несколько дней, а затем, изложил свою просьбу:


- Локк и Куинн, эти два идиота, они не только не смогли избавиться от двух детей, но и были ранены этим чертовым волшебником. Так что, я могу рассчитывать только на тебя, Каррей. Преподай им хороший урок ради меня. Так как у меня на руках есть договор, то все будет хорошо, даже если ты не оставишь там камня на камне.


- Для меня разобраться с ними, все равно, что отобрать конфетку у младенца, - Каррей самоуверенно улыбнулся. И все же, у него были небольшие сомнения:


- Однако, насколько я помню, разве этот паршивец не был магом второго уровня? Я слышал, что он был совершенно не заинтересован в атакующей магии и использовал лишь мирные заклинания. Тогда как он смог травмировать Куинна?


- После этого случая, я пришел к выводу, что в тот раз у него получилось это случайно. Но из-за этого сопляка мой защитный амулет, купленный за 30 серебряных монет, был уничтожен! - сказал Буска, задыхаясь от гнева.


- Ну, раз так, тогда нет проблем, - надменности Каррея не было предела:


- Для мечника 4 уровня, как я, разобраться с ними пара пустяков. Так что, отец, просто стой и смотри, как я проучу этих отбросов!


************************************


В то же время Дебби сидела на крыльце «Волшебного домика Энтони».


На её милом личике было серьезное, даже немного напряженное выражение. Она была одета в броню, подаренную стариком Джоржем на её 14 день рождения. С точки зрения Е Чуи, эти доспехи не обладали высокой защитой и скорее напоминали какой-то косплей-наряд. Теперь, когда Дебби исполнилось 15 и она подросла, броня стала еще лучше сидеть на ее стройной фигурке. А стоящий рядом огромный меч еще сильнее подчеркивал ее небольшое телосложение.


В глазах Е Чуи эта сцена была слишком фантастической.


Появление ранним утром юной леди, грозно стоящей перед магазином, вызывало любопытные взгляды со стороны прохожих, создавая вокруг столпотворение.


Нахмурившись, Е Чуи подошел к Дебби с сумкой в руке. Он все еще переживал о грядущих событиях, так что мягко спросил Дебби:


- Неужели нет других способов решить эту проблему? Например, мы могли бы обратиться за помощью к городскому лорду...


- У нас небольшой магазинчик, так что у городского лорда есть дела поважнее. Кроме того... - Дебби закусила свою губу: - По закону, наш магазин уже принадлежит Буске, так что даже если городской лорд и вмешается, он будет на стороне Буски. Ведь у него на руках наш договор.


Сказав это, Дебби обернулась и с беспокойством посмотрела на Е Чуи:


- Хаммер, на улице очень сильный ветер, так что тебе лучше вернуться домой. Хорошо?


Е Чуи: «...»


Конечно, у него слабое телосложение , но не настолько же, чтобы бояться ветра, верно?


Е Чуи отрицательно покачал головой и вышел из магазина. Но, неожиданный порыв холодного ветра, пронесшегося по улице, мгновенно заставил его беспрерывно чихать. От неожиданности, он потерял дар речи. Это на сколько же его тело хрупкое...


Похоже, что в будущем, нужно будет над этим поработать.


Он потер нос и сел со стороны огромного меча Дебби:


- Магазин принадлежит нам обоим, так что мы оба в ответе за него, а значит, и наши проблемы должны решать сообща.


Дебби ничего не могла с собой поделать, и на изначально хмуром личике появилась теплая улыбка. Но, в следующий миг какое то подозрение мелькнуло в её глазах:


- Хаммер, почему мне кажется, что последнее время ты не такой, как обычно? Раньше ты всегда прятался позади меня, так с чего же, вдруг, стал таким смелым сейчас?


На вопрос Дебби Е Чуи не знал что ответить. В глубине души он понимал, что для прежнего Хаммера было крайне тяжело проявить мужественность, постоянно оставаясь в тени маленькой мечницы... После некоторых раздумий, он попробовал выкрутиться:


- Учитель уже умер, но до того, как отойти в мир иной, он завещал мне заботиться о тебе. Как мужчина, я не могу тебе позволить вечно опекать меня. Есть вещи, которые я просто обязан сделать. Кроме того, не забывай желание своего отца. Ты так же моя невеста.


- Ха! Да кто захочет стать твоей женой?! - быстро возразила Дебби, сильно краснея. После этого, она неожиданно заметила направляющуюся к ним карету. Подавив замешательство и уверенно схватившись одной рукой за рукоять огромного меча, весящего несколько десятков кило, она легко его подняла:


- А вот и они. Хаммер, будь осторожен и стой позади меня. За меня не переживай, мечники тяжелых мечей являются сильнейшими среди всех мечников. Так что у меня есть шанс даже против мечника 4 уровня.


Глядя на Дебби, Е Чуи не согласился с ее доводами и отрицательно покачал головой. Если бы это был прежний Хаммер, то, возможно, что он так бы и поступил, как сказала Дебби, но Е Чуи был другим. Он был человеком, который следовал за своей совестью в ситуациях, подобных этой.


Карета Буски уже остановилась перед их небольшим магазинчиком.


Когда дверца кареты открылась, Каррей, одетый в черные доспехи, спрыгнул с подножки. Увидев Е Чуи и Дебби, которые не собирались сразу сдаваться, он презрительно посмотрел на них сверху вниз:


- Обнаглевшие ублюдки!


- Малышка Дебби, я даю тебе последний шанс... - заявил Буска, так же спрыгнув на землю. Но так как он был довольно толстый, то споткнулся и едва не упал. Схватившись за карету, Буска выпрямился и продолжил:


- Отдай свой магазин добровольно, и я подумаю о том, чтобы отпустить вас обоих целыми и невредимыми. В противном случае... Хех, меч моего сына не проявит никакого милосердия.


Вжух...


Маленькие руки Дебби подняли и развернули в сторону противника огромный меч:


- Хватит нести чушь! Наши кулаки будут красноречивей любых слов!
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- Вот это наглость! - Каррей излучал надменность, разглядывая небольшую фигурку Дебби. Огромный меч, направленный в его сторону, отражал желание девушки решить все с помощью силы, а не слов.


Буска так же холодно рассмеялся:


- Не равняйте моего сына с теми двумя идиотами. Он мечник продвинутого уровня и даже ты, Дебби, не сможешь выдержать и одного его удара!


- Что ж, давайте посмотрим, что мой меч может, а что нет! - храбро воскликнула Дебби.


Зеваки, наконец, поняли, что здесь происходило. Большинство из них уже знали, что Буска довольно давно пускал слюни на «Волшебный домик Энтони», и, судя по всему, после того, как старик Энтони помер, он начал действовать. И сейчас он даже привел своего сына!


- Буска и правда, тот еще гад, раз осмелился запугивать такую малышку, как Дебби!


- А разве в «Волшебном домике Энтони» не было подмастерья мага?


- Ты про Хаммера? Я слышал, что он только и умеет, что использовать «Очищение» да «Ветер». Какая польза от него может быть в данной ситуации?


- Буска слишком много себе позволяет, неужели городской лорд ничего не собирается предпринять в его отношении?


«...»


- А что он может сделать? Я слышал, что Дебби взяла займ в размере 10 золотых монет у Буски, чтобы оплатить расходы за лечение и похороны старика Джорджа. В качестве залога, она поставила свой магазин. Если они не смогут вовремя выплатить долг, то магазин перейдет в собственность Буски... Кстати, какое-то время назад, Буска нанял бандитов, которые должны были отгонять клиентов от «Волшебного домика Энтони», чтобы Дебби была не в состоянии заработать. Таким образом, магазин наверняка станет его собственностью. Он просто невероятная сволочь!


- С распиской на руках Буска имеет полное право присвоить себе «Волшебный домик Энтони»... Боюсь, даже городской лорд здесь ничем не сможет помочь!


- Черт! Если Буска все же захватит этот магазин, я ни за что не стану его посещать! Даже если для покупки необходимых вещей, мне придется ходить за два квартала.


Впрочем, не смотря на то, что все зрители вокруг сочувствовали Дебби и поливали грязью Буску без остановки, они все были обычными людьми. Даже если они хотели как-то помочь, это было не в их силах. Тем более что Буску защищал его сын - мечник 4 уровня!


А еще поединки между магами и мечниками были весьма распространенными. Смерти и травмы были неизбежными. До тех пор, пока были весомые причины для дуэли, даже городской лорд не имел права вмешиваться в них.


Среди всеобщего галдежа, Буска что-то сказал своему сыну, прежде чем тот достал свой длинный меч.


Мечи, используемые мечниками, делились на несколько типов: короткие, длинные, большие и тяжелые мечи, а также рапиры и сабли. В соответствии с типом меча, предпочитаемым мечником, определялась и будущая его специализация. Например, Дебби предпочитает использовать тяжелые мечи. Таким образом, она станет Мастером тяжелого меча, когда достигнет сферы Мастера-мечника.


Каррей же специализировался на длинных мечах и в будущем мог стать Мастером длинного меча.


Длинный меч Каррея был далеко не обычным оружием. Блестящий, серебристый клинок, отполированный до невероятной гладкости и остроты. Казалось, он излучал ледяную и угрожающую ауру. Этот меч, как и доспехи, были частью стандартного набора стражей особняка городского лорда.


Каррей злорадно оскалился, направив свой меч на Дебби:


- Вперед, барышня, развлеки меня. Я впервые сражаюсь с мечником Тяжелого меча.


- Хмф...


Дебби яростно фыркнула и устремилась в направлении Каррея, замахиваясь огромным мечом.


Дзынь!


Мечи столкнулись, выпуская снопы искр во всех направлениях. Затем звуки столкновения клинков стали непрерывно повторяться.


Малышка Дебби была не в состоянии выдержать всю силу мечника 4 уровня, так что она вынужденно отступила назад.


С другой стороны, длинный меч Каррея продолжал двигаться без каких-либо проблем и дальше атаковал Дебби.


Девушка быстро защитилась мечом, однако, она не могла полностью блокировать атаку противника и отступила еще на несколько шагов.


Длинный меч Каррея был очень быстр. Под непрерывным шквалом режущих ударов, Дебби могла только защищаться, не имея и шанса на контратаку. Казалось, малышка пыталась изо всех сил уйти из-под атак, которые были на голову выше её способностей.


Преимущество тяжелого меча заключалось в увеличении мощности удара за счет инерции. Разрушительная мощь Мечников тяжелого меча была самой огромной, однако, им катастрофически не хватало маневренности. Хоть их атаки и были мощными, но вместе с тем им было очень тяжело защищаться от атак противника.


В то же время, Мечники длинного меча были куда более гибкими и быстрыми, из-за чего против них было крайне трудно эффективно защищаться.


Видя, как Дебби была вынуждена постоянно отступать под натиском Каррея, Е Чуи начал сильно переживать за нее. Засунув руку в свою сумку, он приготовился бросить несколько свитков в последний момент, независимо от того, чтобы на это сказала бы Дебби. Её безопасность была первоочередным приоритетом.


- Каррей, не проявляй никакой пощады! Прикончи её поскорее! - завопил Буска, раскрасневшись от волнения.


В то же время Е Чуи промолвил:


- Дебби, если ты не в состоянии противостоять ему, то просто отступи и позволь мне заняться им.


- Мечники 4 уровня очень быстры, так что твоя магия даже не заденет его! – сражаясь изо всех сил, Дебби не забывала подсыпать соль на раны Хаммера... Неожиданно она подпрыгнула и приземлилась на ступеньках «Волшебного домика Энтони». Следя за приближающимся Карреем, она поспешила успокоить Е Чуи:


- Не переживай, у меня все еще есть мое финальное движение!


- Финальное движение? - озадаченно спросил Е Чуи: - Что еще за «финальное движение»?


- В прошлый раз, когда сюда приходил Буска, я не использовала его, так как боялась повредить вещи в магазине. Сейчас же мы находимся на улице, так что у меня нет никаких причин сдерживаться, - уверенно ответила Дебби. Затем она, сделав глубокий вздох, покрепче схватилась за рукоять своего меча:


- Попробуй-ка на вкус мое финальное движение - «Гигантский волчок»!


Е Чуи пришел в замешательство: «Гигантский... чего? Да что с этим миром?»


Предельно сосредоточенная Дебби стала быстро вращаться вокруг своей оси, а лезвие тяжелого меча образовало вокруг неё юлу с невероятно острыми краями.


Е Чуи широко распахнул глаза и по его лбу стекли две капли пота: «Так это и есть гигантский волчок... Хотя это скорее похоже на некий особый навык или умение».


Каррей, казалось бы, имевший полное преимущество в бою, неожиданно был подавлен мощной атакой. Пытаясь преодолеть сверкающий круг, он взмахнул своим мечом, но с громким лязгом и снопом искр, меч был отброшен назад. Толпа зевак широко раздалась, опасаясь попасть под раздачу.


По мере того, как Каррей отступал, его беззаботность сменилась напряженностью. Он понятия не имел, как справиться с гигантским волчком Дебби.


Глядя на это занимательное зрелище, Е Чуи вспомнил, что в то время, когда создавал свитки, он как то сделал перерыв и пошел посмотреть на тренировки Дебби. Тем не менее, ничего впечатляющего он не увидел - Дебби просто большую часть своей тренировки размахивала тяжелым мечом.


Тогда Е Чуи был весьма озадачен и лишь теперь понял, что Дебби делала это специально. Используя преимущества тяжелого меча, центробежную силу, и вращаясь вокруг своей оси, подобно волчку, она полностью избавлялась от ахиллесовой пяты мечников тяжелого меча – низкой маневренности. Казалось, она стала практически неуязвимой. Она могла одновременно, и атаковать и защищаться. Но самым главным плюсом было использование центробежной силы. С ее помощью она могла прикладывать минимальные усилия для достижения наилучшего результата. Эта техника была просто идеальна!


«...»


«Похоже, что все идет как нельзя лучше, и мне не нужно будет использовать свои магические свитки...» - Е Чуи вздохнул с облегчением. Этот гигантский волчок был слишком читерной техникой.


- Каррей, скорее атакуй её! - поспешно вскрикнул Буска, прятавшийся за своей каретой.


Уклоняясь, Каррей беспомощно воскликнул:


- И как ты себе это представляешь? Как я должен её атаковать?!


Стиснув зубы, он нелепо взмахнул мечом и безрассудно бросился вперед, намереваясь воспользоваться своей скоростью, дабы одолеть противника. В считанные мгновения он сделал три выпада в направлении Дебби.


Но в ответ раздалось лишь три звонких удара металла о металл.


В результате длинный меч Каррея срикошетил от тяжелого меча.


Ситуацию еще больше усугубляла высокая скорость тяжелого меча в режиме волчка. Вместе с тем, несмотря на большую скорость вращения, Дебби внимательно следила за Карреем. И как только он открылся после безрассудной атаки, она сразу же в лоб напала на него.


Кр-р-р!


Клинок тяжелого меча разрезал доспех Каррея без видимого сопротивления.


Магические символы на доспехах вспыхнули, активируя защитное зачарование брони. Магия поглотила большую часть урона, но все равно, большой разрез появился на передней части его доспехов.


С огромным ускорением тяжелый меч отправил Каррея в полет, и он жестко врезался в карету, находящуюся позади него.


С громким треском конная упряжка разлетелась на куски.


Кучер, наслаждающийся шоу, стоя рядом с каретой, с криком отпрыгнул в сторону, а запряженные лошади от испуга ускакали прочь.


Дебби, будучи мечником 2 уровня с помощью своего волчка смогла преодолеть разницу уровнях и потеснить мечника 4 уровня!


После удачной атаки, Дебби, которая раньше бешено вращалась со своим мечом, остановилась. У нее было красное лицо и тяжелое, сбитое дыхание. Она использовала свой меч в качестве опоры, пока смотрела на неподвижного Каррея, лежащего посреди обломков кареты.


- Дебби, ты только сбила его с ног, но он практически не пострадал! - произнес Е Чуи, что-то заметив. Затем он быстро устремился к Дебби.


- Я знаю. Ну как тебе мой гигантский волчок... Буг-э-э-э!!!


На середине предложения, малышку Дебби, все еще опирающуюся на тяжелый меч, стало непрерывно тошнить.


Не будет преувеличением сказать, что даже лапша, которую Е Чуи приготовил вчера вечером, тоже вышла наружу...


С любым человеком произошло бы подобное, если бы он на протяжении нескольких минут активно крутился вокруг своей оси.


Зрители вокруг: «...»


Некоторое время Дебби продолжало тошнить, после чего она вытерла подрагивающей рукой губы и, взмахнув своим мечом, сказала:


- Просто смотри, как я прикончу его своим Гигантским волчком!


- Думаю, тебе стоит сделать перерыв, - не переставая ей удивляться, Е Чуи похлопал девушку по плечу: - Предоставь остальное мне.
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Глава 7: Я одолею его, даже если мне придется использовать все свитки.


- Предоставить тебе? Как же ты собираешься сражаться с ним, если даже не можешь толком использовать атакующую магию?! Тебе стоит оставить это... Бу-гэ-э-э! - после того, как Дебби тошнило еще какое-то время, она продолжила: - Я сама займусь им.


- И как я могу стоять в стороне, когда ты уже в таком состоянии? - спокойно заметил Е Чуи.


- Все хорошо. Меня стошнит еще пару раз, и я привыкну к этому, - парировала Дебби. Она заметила, что Каррей поднимался из-под обломков кареты, чуть ли не пылая от гнева. Вцепившись в рукоять своего тяжелого меча, девушка приготовилась использовать финальную технику еще раз.


Но Е Чуи успокаивающе придержал ее за плечо и заслонил собой:


- Передохни, а я тебя подменю. Вмешаешься, если увидишь, что я не справляюсь. Хорошо?


- Ты, правда, сможешь это сделать? - Дебби сильно сомневалась в возможностях Е Чуи.


- Не переживай, я уверен в своих силах на все 100%!


Пока они беседовали, Каррей полностью выбрался из обломков кареты и приготовился снова броситься в бой. В результате атаки Дебби, глубокий разрез появился на его черной броне в районе груди. Дотронувшись до него, его глаза чуть не вылезли из орбит от ярости.


Буска подошел к сыну и обеспокоенно спросил:


- Каррей, это... ты как?


- Я в порядке, но они... Они отсюда сегодня живыми не уйдут! - длинный меч в его руках задрожал от прорывающихся эмоций. Эти доспехи были уникальны, и их нельзя было просто купить. Лишь став стражем особняка городского лорда, можно было получить один комплект. Кроме того, такие доспехи нельзя было легко отремонтировать. И теперь, после одного удара, из них проглядывала внутренняя кристаллическая начинка...


Е Чуи почувствовал смертельную ауру, исходившую от Каррея, и мягко оставил Дебби позади. А затем, засунув свои руки глубоко в сумку, он посмотрел на Каррея без малейшей тени страха:


- Твой следующий противник - это я!


«О да! Я сейчас просто невероятно крут...»


- Конечный результат не изменится от того, в какой последовательности я отправлю вас на тот свет!- злобно прорычал Каррей, приближаясь, шаг за шагом.


Зеваки, почувствовали зловещую ауру, исходящую от его тела и поспешили расступиться еще больше. Он был взбешен до крайности. Люди непроизвольно стали переживать за Е Чуи, так как никто из них не знал, как этот юный маг собирался сражаться с разгневанным мечником 4 уровня.


Наблюдая за Е Чуи, они вдруг заметили, что он спокойно достал из сумки что то, размером с шариковую ручку. С хлопком, извлеченный предмет был небрежно брошен в Каррея.


Каррей успел почувствовать, как какая-то тень приближалась к его лицу. Рефлекторно поймав предмет, он усмехнулся:


- Хотел застать меня врасплох? Не так...


Ба-бах!


Оказалось, что Е Чуи бросил в Каррея свиток Огня.


В момент соприкосновения с ладонью, тот превратился в огненный шар, заставив Каррея прервать речь и сменить её на жалобные вопли. Даже несмотря на очень высокую защиту доспехов, немного пострадавших от меча Дебби, они не покрывали полностью все тело владельца, оставляя открытыми такие части тела, как руки или лицо...


Мощное пламя, вырвавшееся из свитка, мгновенно охватило его ладони. Лишь спустя некоторое время, после непрерывных прыжков по кругу и размахивания руками, сопровождавшихся постоянными воплями, Каррею, наконец, удалось потушить огонь.


- Волшебный свиток!!! - шокировано воскликнул Буска.


У зрителей даже сбилось дыхание. Такие свитки были не тем, что обычная семья могла легко купить. Лишь немногие покупали подобные свитки, чтобы припрятать их на черный день для своей защиты. Один свиток стоил 50 медных монет. Так, совершенно никто не ожидал, что Е Чуи использует магический свиток подобным образом.


Когда Каррей сумел потушить пламя, одна из его рук уже опухла, а вторая покрылась черными горелыми пятнами. Покрывшись волдырями, они представляли малоприятное зрелище. От гнева его лицо налилось кровью и, срывая голос, он закричал на Е Чуи:


- Ты и правда зашел так далеко, что решил использовать магический свиток?!


- Не помню, чтобы где-то говорилось, что это нельзя было делать... - увидев, что его свитки могли нанести вред Каррею, Е Чуи облегченно вздохнул и ответил с довольной улыбкой.


***


Возвращаясь назад на три дня.


«О, так это и есть волшебный свиток? Похоже, что его довольно легко изготовить».


В «Волшебном домике Энтони», используя волшебный верстак для написания волшебных свитков, Е Чуи старательно записывал магические матрицы, выводя магические символы на пергаменте с помощью гусиного пера. Чернила, используемые для создания волшебных свитков, проходили особую обработку, насыщаясь магической энергией. Таким образом, магические матрицы требовали только элементарной активации, чтобы высвободить ужасающую силу записанного заклинания. Подобные свитки и назывались волшебными.


Естественно, Е Чуи не мог возложить защиту их магазина только на Дебби. Он решил предпринять некоторые контрмеры.


После длительного обдумывания всех возможных вариантов, он решил поставить все на волшебные свитки.


Суть волшебного свитка была проста: с помощью волшебных чернил, на пергамент записывалась магическая матрица конкретного заклинания. В то же время, чтобы получить заклинание равной оригиналу силы, нужно было записать намного больше строк магических символов. Например, недавно использованное Е Чуи заклинание «Молнии», базировалось на магическом шаблоне всего лишь из 10 строк магических символов. При этом, для создания свитка «Молнии» аналогичной мощности, нужно написать матрицу из более чем 100 строк магических символов. Процесс был крайне сложным, можно было легко допустить ошибки в процессе написания матрицы, и даже малейшая ошибка делала свиток полностью непригодным.


На завершающем этапе создания свитка, его скручивали до размеров шариковой ручки. Правда, это касалось только базовых заклинаний, не обладающих огромной мощью. В прошлом, Хаммеру требовались не менее двух часов, чтобы создать один свиток.


Пергамент, используемый для создания волшебных свитков, так же был далеко не дешевым. Даже при оптовой закупке, каждый кусок пергамента обходился в 5 медных монет.


Именно по этому, старина Джордж приучил Хаммера быть предельно осторожным и внимательным, при написании свитков.


Но Е Чуи быстро пришел к пониманию, что для него подобная процедура не представляла абсолютно никаких проблем. В своей прошлой жизни, просто создавая очередной вирус, он без проблем мог набрать десятки тысяч строк программного кода. Таким образом, его внимание и аккуратность были уже давно отточены до заоблачных высот.


Если не брать в расчет текущий уровень силы Духа и запас маны , точность Е Чуи при написании магических символов давно превзошла даже величайших магов этого мира.


В итоге, ему потребовалось менее 20 минут на создание своего первого магического свитка.


«Интересно, насколько сильным получился этот свиток?»


Е Чуи вытер вспотевший лоб и обернулся, чтобы посмотреть на задний двор, примыкающий к магазину. Малышка Дебби, как обычно, практиковалась со своим тяжелым мечом, так что вряд ли она заметит, чем он тут занимается. Облегченно выдохнув, Е Чуи скрутил свиток, а затем с легким щелчком открыл его... Свиток при открытии срабатывал как запал, активируя написанные на нем магические символы.


Затем Е Чуи бросил свиток прямо на середину пола магазина.


Это был свиток Огня.


Ба-бах!


Ярко белый шар огня вырвался из свитка, разбрасывая вокруг искры. На первый взгляд, заклинание выглядело значительно сильнее оригинала.


В это время суток «Волшебный домик Энтони» был закрыт для покупателей. Следовательно, Е Чуи совершенно не переживал, что кто-то мог увидеть его эксперименты.


Он удовлетворенно кивнул, подумав: «Похоже, сила заклинания довольно велика, что весьма не плохо, как для свитка Огня. Стоимость в 50 медных монет действительно оправдана».


В этом мире деньги имели три номинала: медные, серебряные и золотые монеты. 100 медных монет равнялись 1 серебряной, а 100 серебряных - равнялись 1 золотой.


Пергамент для создания волшебных свитков стоил в розницу от 7 до 8 медных монет. При этом, волшебный свиток продавался за 50 медных монет, создавая невероятную прибыль. Правда, волшебные свитки не пользовались слишком большим спросом среди простых людей в виду дороговизны. Лишь наемники и авантюристы свободно закупались ими, из-за чего спрос на свитки оставался на среднем уровне. Для удовлетворения спроса в магазине всегда поддерживался их небольшой запас.


Волшебный свиток был подобен портативному заклинанию.


«За 20 минут я могу создать магический свиток, истратив небольшое количество силы Духа. Значит, при наличии достаточного количества материалов в магазине, за три дня я смог бы сделать довольно много свитков». Е Чуи еще раз довольно кивнул. Взяв еще один кусок пергамента, он обмакнул гусиное перо в волшебные чернила и стал записывать очередное заклинание.


Всего было пять видов волшебных свитков, которые продавал «Волшебный домик Энтони». Это были свитки Огня, Пыли, Молнии, Ветра и Воды. Готовясь к будущему сражению с Буской, Е Чуи собирался сделать максимальное количество всех доступных видов свитков. Он не питал иллюзий, что одним таким свитком сможет убить его, но надеялся, что с большим количеством разнообразных заклинаний, ему может выпасть шанс одержать победу.
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Глава 8: Он использует свитки словно метательные камни!


Свитки были довольно ценными предметами, особенно для простых людей. И даже если Буска был главным богатеем этой улицы, с точки зрения социального статуса, он все еще был обычным человеком, который был чуть зажиточнее остальных.


Таким образом, даже для него или его сына было непозволительной роскошью использовать магические свитки, которые стоили 50 медных монет, в случайной уличной драке. Обычно, такие вещи использовались в чрезвычайных ситуациях или в разгар войн. Следуя логике простых обывателей, использование волшебных свитков в такой ситуации попросту было невозможно. Поэтому, даже после того, как Е Чуи использовал свиток Огня и обжег руки Каррея, Буска все еще не сильно волновался.


Естественно, что Каррей, так же не рассматривал эту ситуацию как критическую.


- Посмотрим, как много свитков у тебя есть! - Каррей взял меч в другую руку и взмахнул им: - Не сдерживайся и используй их все!


- Ну, ладно!


Е Чуи с удовольствием согласился. Если уж Каррей так сильно просил, то он просто обязан был удовлетворить его желание. Сразу же достав другой свиток и активировав его, юный маг небрежно бросил его в сторону Каррея. Затем, достал ещё один, а потом ещё и ещё...


За считанные мгновения, Е Чуи бросил 5 свитков.


Среди использованных свитков было два огненных, две молнии и один свиток пыли.


Свитки Молнии, по принципу действия, напоминали свитки Огня. После активации, они высвобождали электрические разряды, атакующие врага. При этом по своей силе они ничем не уступали оригинальному заклинанию «Молнии». А свиток Пыли очень хорошо подходил для дезориентации противника.


Из всех приготовленных к сражению свитков, только свиток Огня и Молнии обладали большой атакующей силой. Остальные свитки относились к мирной магии и магии поддержки. Так, не сложно догадаться, что именно свитков Огня и Молнии Е Чуи создал больше всего.


Бросив сразу пять свитков в Каррея, не раздумывая ни секунды, он поверг зевак вокруг в абсолютный шок. Фактически, он только что за несколько мгновений выбросил на воздух аж 3 серебряные монеты!


Целых ТРИ СЕРЕБРЯННЫЕ монеты!!!


Естественно, что эффект неожиданной атаки сработал, и хоть Каррей смог уклониться от нескольких из свитков, в данный момент он имел довольно жалкий вид.


С трудом разглядев грязное лицо своего сына, пока тот выходил из облака пыли, Буска заторопил:


- Каррей, свитки далеко не дешёвое удовольствие, так что у него не может быть их много. Просто скорее атакуй его!!!


Стиснув зубы, Каррей быстро направился к Е Чуи.


Сохраняя абсолютное спокойствие, Е Чуи снова достал из сумки очередную жменю свитков. Одной рукой он активировал их с щелкающим звуком, а второй начал бросать в Каррея один за другим, без перерыва...


Он без проблем смог бросить за раз до 6 свитков. По стоимости это было эквивалентно ежемесячным расходам среднестатистической семьи. В глазах простых людей, Е Чуи просто швырял деньги на ветер.


Даже транжиры не сорили деньгами так, как это сейчас делал Е Чуи...


Среди бросаемых свитков были и такие, которые он даже не активировал и они просто падали на землю, отлетая от доспехов Каррея.


Он реально использует свитки так, словно те являются обычными камнями!


Может он хочет забросать Каррея деньгами до смерти?


Вокруг воцарилось гробовое молчание, поскольку все присутствующие полностью выпали в осадок от того, насколько беззаботно этот юный маг разбрасывался своим богатством.


Но благодаря подобной тактике, Е Чуи удавалось удерживать Каррея на расстоянии. За небольшое время, прошедшее с начала боя, он уже множество раз был подожжён, так же несколько раз попал под электрические разряды, искупался под дождём и сразу же попал в пылевое облако. В результате, на его лице образовалась приличный слой затвердевшей грязи. А в момент, когда он протянул свою руку к лицу, чтобы вытереть его, прямо перед ним взорвался свиток Ветра.


За свою жизнь Каррей пережил множество больших и малых сражений, но он был готов поклясться, что ещё ни разу он не встречал противника, который вот так вот разбрасывался бы десятками свитков.


Если быть совсем точным, Е Чуи бросил 39 свитков. Именно столько насчитал Буска, все это время стоявший в стороне. Это почти 20 серебряных монет!!!


Наконец, наш маг остановился, тяжело дыша и глядя на своего противника, который сейчас имел довольно плачевный вид.


Каррей же, воспользовавшись паузой, снова направился к Е Чуи:


- Теперь, когда твои свитки наверняка закончились, я просто убью тебя, сучоныш!


Вместе с тем он занёс свой меч высоко над головой, приготовившись устроить настоящую резню...


Не обращая внимания на него, Е Чуи поставил свою сумку со свитками на землю и стал доставать из неё свитки целыми пригоршнями. За раз в каждой руке у него оказывалось по 9 и более свитков. Но на этот раз он даже не потрудился их активировать и просто начал забрасывать ими Каррея.


Одна охапка свитков следовала за другой...


В этот момент все вокруг потеряли чувство реальности. Им казалось, что они спали и все это им снится.


Использовать свитки подобным образом... Бросая их, даже не потрудившись активировать, словно они и правда были обычными камнями для метания... Сколько же свитков было в сумке Е Чуи? Если посмотреть на ею раздувшиеся бока... Возможно ли, что она полностью заполнена ими?


Даже не смотря на то, что брошенные свитки были не активированы, Каррей не смел быть небрежным и продолжал прыгать во всех направлениях, уклоняясь от них. За считанные секунды Е Чуи выбросил 50 или около того свитков и лишь после этого остановился.


Люди смотрели на кучу свитков, валявшихся на земле, и видели на их месте гору денег.


- Ха... На этот раз ты истратил все свои запасы... Что за идиот... Выбросить столько свитков, даже не активировав их! - прокричал Каррей, запыхавшийся от интенсивных прыжков и уклонений. В который уж раз он поднял свой длинный меч для атаки Е Чуи.


Однако это было ещё не все. Е Чуи ухмыльнулся и достал волшебную палочку, направив её вперёд:


- Ветер!


Заклинание «Ветра» мирной магии, создавало лёгкий ветерок, приносящий прохладу людям.


Освоив его до максимума, можно было заставить лёгкие объекты плавать в воздухе. А мастера этого заклинания даже могли с его помощью управлять бумажными куклами, которые словно танцевали в воздухе... Настоящий Хаммер как раз относился к последнему типу магов. Обычно, когда ему было скучно, он практиковался именно в этой магии. И Е Чуи с благодарностью унаследовал невероятный контроль над этим заклинанием.


Под воздействием заклинания «Ветра», свитки под ногами Каррея неожиданно начали активироваться с хлопающим звуком. С громким грохотом, сразу несколько огненных свитков одновременно взорвались.


Каррей, жалобно взвизгнув, быстро отпрыгнул назад.


Свитки, которые до этого просто лежали на земле, неожиданно стали покачиваться, а затем взлетели в воздух и направились следом за Карреем.
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Настоящий Хаммер не интересовался атакующей магией и отдавал предпочтение мирной магии. Как раз её он часто использовал для создания различных волшебных предметов или прохладного ветерка. А заклинание «Ветер» юный маг даже освоил на уровне настоящего эксперта.


Случайным образом забрасывая Каррея свитками, Е Чуи просто ждал удобного момента, чтобы с помощью заклинания «Ветер» взять под контроль все выброшенные свитки и устроить ими массовую атаку.


Это был блестящий способ нападения, который он придумал при подготовке к сражению. Количество заклинаний атакующего типа, которые он мог использовать, было сильно ограничено его силой Духа и запасами маны. При этом количество заклинаний мирной магии, типа «Ветра» и «Очищения», он мог создавать неограниченное количество раз и поддерживать их работоспособность довольно длительное время. Таким образом, чтобы компенсировать свои недостатки, он решил использовать свитки совместно с мирной магией и тем самым он создал возможность для нападения.


Под воздействием ветра, все свитки устремились в направлении Каррея и как только достигали его, сразу же начинали срабатывать.


Огонь, молния, пыль, вода, ветер...


Поскольку Е Чуи управлял свитками дистанционно, с помощью волшебной палочки, он мог без проблем активировать до 5 свитков в одно мгновение, чтобы атаковать Каррея. Кроме того, атакуя его под самыми разными углами, Е Чуи свёл на нет всю его защиту. Попробуйте защититься от свитка, который летел вам прямо в лицо, а затем резко сменил своё направление и оказался у вас между ног...


С точки зрения бывшего хакера и геймера, это было похоже на видео игру, основанную на датчиках движения...


Когда он раньше бросал свитки в Каррея, тот все ещё был в состоянии уклониться от некоторых, но теперь тот мог только стоять и лишь бесцельно размахивать своим мечом во всех направлениях. Несмотря на тщетные попытки защититься, он все равно напоминал грушу для битья.


Его волосы уже полностью сгорели, а кожа на лице обуглилась. Ослепительно чёрная броня была уже совсем невидна под слоем грязи.


Видя, как Каррей постоянно получал повреждения, толпа вокруг онемела. Они даже предположить не могли такой изощрённый способ атаки. Способ, для реализации которого потребовались бы просто колоссальные деньги.


За время, прошедшее с начала боя, Е Чуи выбросил не менее 100 свитков. Фактически это 50 серебряных монет!


Людей вокруг удивляло не столько то, что маг 2 уровня, смог полностью подавить мечника 4 уровня, сколько то, насколько буржуйский способ атаки он использовал...


Свитки летели непрерывным потоком.


Вскоре Каррей перестал даже шевелиться, лишь его чёрный силуэт можно было смутно видеть сквозь облако пыли.


Е Чуи потоками ветра направил все свитки в эту чёрную тень, подняв до максимума интенсивность атак огнём и молниями, которые вспыхивали то тут, то там.


И все же, тень была совершенно неподвижна, словно Каррей уже был мёртв.


- Каррей... - на лице Буски проступила сильная паника, когда он позвал своего сына, но ответа так и не последовало.


Люди вокруг так же затаили дыхание...


Возможно ли, что Каррей и правда заигрался с Е Чуи до смерти?


Ба-бах!


Последний огненный свиток взорвался около чёрной тени, но до сих пор так и не последовало никакой ответной реакции.


К этому времени Е Чуи уже зверски устал и запыхался. Но он все равно не сводил своего взгляда с тени и держал волшебную палочку наготове, опасаясь сместить её даже на миллиметр.


Вокруг царила гробовая тишина, и лишь вопли Буски разносились по округе.


Дебби перехватила огромный меч и подошла к Е Чуи с ошалелым взглядом:


- Хаммер, ты и правда, использовал подобный метод, чтобы одолеть его, как... Как...


Юноша довольно улыбнулся, но прежде, чем он успел сказать, что не нужно похвал, Дебби продолжила:


- Это же какие деньги?! Откуда у тебя столько свитков?!


- Ну, я создал их за эти несколько дней, - ответил Е Чуи.


- Это невозможно! Ты утверждаешь, что за три дня написал более 100 свитков?! - Дебби отказывалась в это поверить.


- Все верно... - Е Чуи стал безбожно врать: - Возможно из-за надвигающейся опасности, я превзошёл все свои стандарты, тем самым очень сильно увеличив скорость работы...


Дебби умолкла, стараясь сдержать своё возбуждение, а затем вздохнула:


- Если бы я продала все эти свитки, как много денег смогла бы заработать...


Своим образом мышления она постоянно ставила Е Чуи в тупик. Могла бы эта юная леди обращать внимание и на другие детали, а?


Затем Дебби перевела взгляд на силуэт Каррея, который до сих пор оставался неподвижным, и обеспокоенно спросила:


- Не двигаться так долго, может он умер?


- Сложно сказать. Ясно только, что постоянно подрывая его волшебными свитками, я доставил ему кучу неприятностей, - не очень уверенно откликнулся Е Чуи. Нужно было побыстрее разобраться, в каком именно состоянии сейчас пребывал Каррей. Немного подумав, он направил на облако пыли волшебную палочку и произнёс:


- Очищение!


Базовое мирное заклинание «Очищение».


Позволяет очистить определённую область от любой грязи и пыли.


После активации заклинания, лёгкий ветерок пронёсся мимо. Ветерок был настолько нежен, что было практически невозможно его ощутить, а вся пыль в воздухе стала быстро оседать на землю, словно под воздействием невидимой силы. Вскоре вся пыль осела на землю и картина прояснилась. Можно было чётко увидеть, что Каррей стоял посреди улицы, опустившись на одно колено. Обе его руки покоились на рукояти длинного меча, вонзённого лезвием в землю. Все вынуждены были признать, что это была очень классная поза.


- Только не говорите мне, что этот парень принял эту позу прежде, чем помер! – проворчал Е Чуи.


Однако Дебби вдруг резко напряглась:


- Это не хорошо, я знаю эту позу. Это защитная техника, которую может освоить лишь мечник продвинутого уровня - «Защита бога Войны»!


- Да ладно! Он пошёл ва-банк?!! – равнодушие сквозило в голосе Е Чуи.


Внезапно, неподвижный до этого мечник, пришёл в движение. Чёрное, как смоль, лицо было перекошено от невероятной ярости. Подняв голову, он издал громкий рёв. При этом его тело начало излучать слабое свечение.


Дебби тут же приготовила свой меч к бою:


- «Защита бога Войны» - один из невероятно мощных, но вместе с тем и крайне рискованных навыков. Его можно активировать лишь полностью израсходовав свою Ауру меча и запасы маны... Но взамен, он позволяет пользователю на короткий промежуток войти в режим бога Войны, удваивая силу и скорость.


Скорость Каррея и правда значительно возросла, когда он резко устремился к Дебби и Е Чуи.


- Гигантский волчок! - Дебби уже закончила подготовку, и подняв тяжёлый меч, стала вращаться.


Однако Каррей лишь раз взмахнул своим мечом и раздался громкий звон. Длинный меч столкнулся с мечом Дебби раньше, чем её волчок успел набрать полную силу и она отлететь назад, приземлившись прямо на свою попку.


В конце концов, Каррей сейчас находился в режиме бога Войны, и его сила возросла в два раза!


Е Чуи вскрикнул от неожиданности и тут же бросился к Дебби. Вот только Каррей мгновенно переместился к нему и схватил за горло. Подняв его тело в воздух, Каррей хрипло прорычал:


- Убью... Я хочу убить тебя!


Болтаясь в воздухе, как тряпка, Е Чуи почувствовал, что его жизнь находится в невероятной опасности. Даже дышать было трудно.


В этот момент на красном, от прилива крови, лице Е Чуи появилась улыбка.


На самом деле, у него все ещё был один козырь, который он до сих пор не использовал.


Задыхаясь, юноша направил волшебную палочку на доспехи Каррея.


Они были сильно потрёпаны и находились в ужасном состоянии. Но кроме следов от огня и молний, по всей броне были еле различимы какие-то черные знаки. Заметить их можно было, только хорошо присмотревшись.


Небольшие кусочки ваты с чернилами были совершенно незаметны в ворохе свитков. Воспользовавшись устроенным хаосом, с помощью ветра, Е Чуи «отпечатал» магические символы на доспехи Каррея.


Кроме того, волшебные чернила так же, были чёрного цвета.


Магические символы, которые Е Чуи нанёс на доспехи, образовали простую волшебную матрицу, используемую для создания волшебных плит.


Так что, когда он коснулся волшебной палочкой доспехов и влил в матрицу свою ману…


Волшебная матрица Огненной плиты активировалась.


А в следующий миг, Каррей превратился в человека-факела...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 10: Момент для грабежа.
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Идея написать магические символы на броне Каррея была чистой импровизацией.


С помощью волшебных чернил матрицы записывали на пергаменте, создавая волшебные свитки.


Естественно, что волшебную матрицу нельзя было написать на любой поверхности. Существовали жёсткие требования к материалам. Но, к счастью, броня Каррея была из материала насыщенного магической энергией, и идеально подходила для зачарования.


Среди кучи волшебных свитков Е Чуи спрятал ватные шарики, пропитанные волшебными чернилами, и завёрнутые в промасленную бумагу. Благодаря заклинанию «Ветер», в котором его навыки управления достигали божественного уровня благодаря наследию оригинального Хаммера, Е Чуи без проблем смог управлять этими ватными шариками с чернилами. Воспользовавшись хаосом, который создали его волшебные свитки, он попутно ловко манипулировал шариками с чернилами и записал волшебную матрицу печки на доспехах Каррея.


Матрица подобного рода не была сложной, так что проблем не возникло. Естественно, для рядового мага подобная задача была далеко не из простых. Поэтому, Е Чуи испытывал искреннюю благодарность за полученные навыки к бывшему владельцу этого тела.


Затем Е Чуи влил в матрицу свою ману, и она активировалась, воспламенив доспехи.


Даже когда Е Чуи отвёл волшебную палочку от Каррея, огонь не прекратился. Поскольку доспехи были зачарованы защитным заклинанием, в них был встроен энергетический кристалл для бесперебойного снабжения заклинания маной. Тем не менее, Дебби повредила броню, и через это повреждение мана в данный момент просачивалась наружу, подпитывая волшебную матрицу печки. О лучшем раскладе нельзя было даже мечтать!


- Что это за магия... а-а-а-а-а!!!


Каррей отчаянно вскрикнул и быстро хлопнул по себе рукой в попытке загасить пламя. Его тело неожиданно воспламенилось и он начал паниковать, когда полностью превратился в человека-факела. Обычное заклинание огня не стало бы гореть так долго, однако, пламя продолжало гореть, не смотря на все его усилия погасить огонь.


«Это...» - окружающие снова впали в ступор. С самого начала все полагали, что у Е Чуи и Дебби не было и шанса против Каррея, который вошёл в режим бога Войны. Поэтому, неожиданный козырь мага сильно удивил всех присутствующих.


Возможно ли, что это легендарное заклинание стихии огня «Блуждающий Адский огонёк»? Негасимое пламя, которое не затухнет до тех пор, пока его цель не будет сожжена дотла.


- Каррей... Каррей...


Увидев, что его сын превратился в настоящего человека-факела, Буска по-настоящему запаниковал. Он быстро подбежал к Е Чуи:


- Хаммер, что ты сделал? Скорее потуши огонь на моем сыне!


- Не вопрос, - Е Чуи, скрывая облегчение, пошёл на переговоры, поскольку сложившаяся ранее ситуация была совершенно не в их пользу. Несмотря на тяжёлое дыхание из-за растраченных сил, он втайне радовался, что его план сработал. С улыбкой юноша протянул руку:


- Господин Буска, пожалуйста, верните наш договор мне.


- Договор... Какой договор... Буска и правда не понимало чем идёт речь, так как сейчас все его внимание было приковано к горящему сыну, с воплями прыгающему по округе.


- Даже при том, что твой сын мечник 4 уровня, я думаю, он сможет продержаться от силы ещё 2-3 минуты...


Лоб торговца покрылся испариной. Сжал зубы, он бросил кусок свёрнутой жёлтой бумаги Е Чуи. Ловко подхватив пергамент, Е Чуи убедился, что это действительно был договор займа с кривой подписью Дебби. Затем он быстро порвал его на мелкие кусочки.


- Я отдал тебе контракт, так что скорее потуши огонь! - истерично прокричал Буска.


- Не так быстро. За тобой тянется ещё один должок, который мы так и не урегулировали. Из-за тебя последние несколько дней дела «Волшебного домика Энтони» сильно пострадали. К тому же, три дня назад ты уничтожил немало товаров в нашем магазине, доставив ещё неприятности. Ты не думаешь, что должен компенсировать это?


- Ты... Ты пытаешься нажиться на мне?! - подавленно воскликнул Буска.


Е Чуи указал на громко кричащего Каррея:


- Похоже, что твой сын сможет ещё продержаться не больше минуты...


«...»


Буска метнул на мага яростный взгляд не предвещающий ничего хорошего. Однако крики Каррея все ещё раздавались в его ушах, так что он с трудом выдавил из себя:


- Сколько... Сколько денег ты хочешь?


- 100 золотых, - ответил Е Чуи недолго думая.


- 100 золотых?! - Буска задохнулся от гнева: - Почему... Почему бы тебе просто не заняться грабежом?!


- А как ты думаешь, чем я сейчас занимаюсь? – довольно улыбнулся юноша, после чего слегка кашлянул: - Времени осталось совсем немного.


«...»


Буска был настолько зол, что непроизвольно начал дрожать. Ведь 100 золотых - это почти треть всех его сбережений! Аппетиты этого юнца были подобны льву с широко открытой пастью, требуя с него такую огромную сумму денег...


Однако, слыша отчаянные крики сына, которые казалось, становились все слабее, он в конечном итоге снова стиснул зубы и, достав золотую карту, бросил её Е Чуи с лицом, полным невероятной муки:


- Это золотая карта Гоблинского банка. Одна такая карточка равноценна 100 золотым, ты ведь в курсе?!


Гоблинский банк был крупнейшим банком на континенте Айген-Даз. Благодаря честности и бескомпромиссности гоблинов в денежных вопросах, у него была самая высокая репутация. Карта была очень удобной вещью, созданной именно в этом банке. Она была зачарована специальным образом - пока человек обладал силой Духа или Аурой меча, он без проблем мог проверить баланс этой карты.


Юный маг удовлетворённо кивнул и забросил золотую карту в свой карман.


У Дебби перехватило дыхание от того, насколько небрежно Е Чуи обращался со столь ценной картой, так как малышка никогда прежде не видела столь огромных денег...


- Теперь-то ты можешь отменить своё заклинание на моем сыне?! – голос Буски дрожал.


- С удовольствием.


Е Чуи кивнул ему и, улыбаясь, направил волшебную палочку на Каррея:


- Вода!


Базовое заклинание мирной магии «Вода»...


Вода, подобно прекрасному весеннему дождю, стала непрерывно поливать Каррея. Под воздействием этого заклинания волшебная матрица на доспехах Каррея была смыта, а от доспехов повалили клубы белого пара и огонь быстро погас.


Выпуская столбы белого пара, Каррей рухнул на землю, тяжело дыша. При этом он выглядел крайне жалко, как настоящий бродяга: все лицо было покрыто чёрной копотью, а доспехи превратились в лохмотья.


Его отец обомлел:


- И всего-то нужно было облить его водой?


- Все верно, вот так все просто.


- Но... Но... - от этих слов Буска впал в прострацию. Изначально он подумал, что Е Чуи использовал какое-то продвинутое заклинание огня, которое через какое-то время все равно бы потухло. Но огонь на Каррее продолжал гореть, не собираясь угасать, таким образом, он даже предположить не мог, что его способна затушить обычная вода... Если бы он только узнал об этом раньше, то и сам бы смог помочь своему сыну.


- Ты... ты... - поняв, что он был одурачен Е Чуи, у Буски зачесались руки.


- Как бы я смог использовать продвинутое волшебство, будучи магом всего лишь второго уровня? - Е Чуи презрительно скривился и продолжил издеваться: - Кстати, забыл сказать, что жизни твоего сына с самого начала ничего не угрожало. В конце концов, он мечник 4 уровня. Он смог остаться в живых даже после бомбардировки волшебными свитками, так что зачарование огненной печки, для приготовления еды, никак не могло навредить ему. Даже если бы он продолжал гореть на протяжении всего дня, то все равно бы выжил. Он просто испугал сам себя своими мыслями и воплями.


Буска поражённо замолк.


А затем, все отчётливо услышали, как облапошенный торговец заскрежетал своими зубами.
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Скрипя зубами от гнева, Буска подобрал израненного сына и быстро ушёл прочь. Зеваки же не спешили расходиться. Люди столпились вокруг Е Чуи и стали активно обсуждать произошедшее. Хоть магия в этом мире и была очень распространена, маги все ещё были довольно редки. Даже Хаммер был уважаем, несмотря на то, что практиковал в основном мирную магию. Все были в восхищении от того, насколько превосходно он использовал свои навыки и волшебные свитки, чтобы разобраться со сложившейся ситуацией.


- Хаммер, когда твоя магия стала такой сильной? Ох, ты так сильно вспотел!


- Ну, он использовал сильнейший из всех козырей - свой интеллект! Поэтому не удивительно, что будучи магом 2 уровня, он не только смог одолеть мечника 4 уровня и остаться живых, но ещё и заставил их заплатить 100 золотых, чтобы компенсировать причинённый ими ущерб!!


- Согласен. Буска - жулик, заслуживающий того, чтобы его ограбили!


- Буска практически полностью монополизировал торговлю на улице, полагаясь на силу своего сына, но сегодня этому был положен конец!


- Каррей является стражем особняка городского лорда. Будучи мечником 4 уровня, он даже использовал «Защиту бога войны», чтобы увеличить свою атакующую мощь! Это особая техника мечников, доступная им с 4 уровня и выше. С такой поддержкой положение Буски должно было только расти, но теперь, когда сила его сына упала на уровень, Буска может поставить крест на всех своих дальнейших планах!


Толпа гомонила, озвучивая все больше темных делишек нечистого на руку торговца, и его подмоченная репутация падала все ниже.


Неожиданно люди расступились, и пропустили Дебби вперёд. На её маленьком лице была добрая и тёплая улыбка, подобная восходящему солнцу в поле прекрасных цветов.


Не стесняясь, из её глаз текли слезы радости. Она слышала, как все вокруг хвалили изобретательность Хаммера и его необычный способ борьбы со своим противником.


- Золотая карта покроет все наши убытки и ремонт дома, но думаю будет лучше, если она побудет у меня! - с блестящими глазами, Дебби взяла покрасневшего Е Чуи за руки.


На мгновение Е Чуи впал в ступор.


И это все, что интересовало девушку все это время? А как же принцесса, которая должна наградить благородного и храброго рыцаря за его подвиг или что-то типа того?


Ну, поскольку она была ему как младшая сестрёнка, то он не стал заморачиваться и просто передал ей золотую карту.


Как только Дебби получила золотую карту, то тщательно изучила её и старательно спрятала под своими доспехами, довольно погладив свою грудь. С её лица не сходила глупая улыбка...


Постепенно люди разошлись по своим делам, а наши герои вернулись в свой магазин. Дебби подумывала немного потренироваться. Наконец-то она могла расслабиться, так как они не только разобрались с надвигавшейся катастрофой, но и неожиданно смогли получить невероятно большую сумму денег. Все сложилось как нельзя лучше!


Но есть неизменные вещи. Так, например, Дебби вдруг призадумавшись, и погладив свой живот, пожаловалась Е Чуи:


- Хаммер, я голодна. Вся еда за предыдущие пару дней выскочила из меня.


- Чего ты желаешь?


- А давай поедим в лучшем ресторане города? – Дебби похлопала себя по груди: - В конце концов, мы теперь богатые люди!


Подсознательно, Е Чуи начинал понимать, что 100 золотых для этого мира были огромными деньгами. Когда он шантажировал Буску, то назвал сумму от балды, посчитав это небольшой суммой. Однако, судя по выражению лица торговца, это было далеко не так.


Он сравнил эту сумму с суммой займа на оплату счета за лечение и похороны старины Джорджа. Ранее, чтобы занять у Буски только 10 золотых, они были вынуждены оставить в качестве залога свой «Волшебный домик Энтони».


С момента, как Е Чуи оказался в теле Хаммера, прошло три дня и практически все это время он провёл внутри их душного магазина. Естественно, что он хотел выйти наружу и изучить новый мир, в котором оказался.


Он радостно улыбнулся:


- Без проблем!


Через полчаса Е Чуи и Дебби добрались до самого большого ресторана города Штайн, «Запретной орхидеи». Они заказали столик на двоих у окна. Практически моментально стол был заполнен различными блюдами. Девушка постаралась вести себя за столом соответственно обстановке, в отличие от её обычного поведения.


Она была одета в белое платье и источала весьма приятный аромат, а волосы были заплетены в два хвостика. Личико, на первый взгляд, принадлежало маленькой невинной девочке, которая не могла обидеть ни человека, ни зверушку. Но это лишь на первый взгляд. На самом же деле, эта лолита без проблем могла размахивать гигантским мечом, который весил под сотню килограмм и сейчас стоял рядом с ней.


Все же Е Чуи ещё никак не мог окончательно привыкнуть к этому несоответствию.


- Мечник никогда не должен расставаться со своим мечом. Мы всегда должны быть со своим оружием, точно так же, как маг всегда носит с собой свою волшебную палочку, - гордо заявила Дебби на вопрос недоумевающего юноши.


- Волшебная палочка? Вообще-то... я оставил её дома.


Теперь настала очередь Дебби удивляться.


Когда Дебби шла с мечом на плече через город, на неё никто не обращал внимания. Ведь для этого мира, подобное явление было нормой.


Ресторан «Запретная орхидея» выглядел так, как Е Чуи и представлял себе. Здесь было много волшебных устройств и механизмов, а так же богатых декораций. Атмосфера внутри напоминала средневековый замок из фильмов, но была более роскошной и комфортной из-за магического освещения. Неожиданно, во вспышке света на старинной улице появился волшебный автомобиль, которым управлял мужчина в специальном костюме.


Различные магические предметы были очень распространены в этом мире. Так, например, магия огня активно использовалась для освещения, а магия ветра применялась для движения самоходных повозок. В некоторых магазинах продавались весьма реалистичные волшебные куклы. А самое главное, несмотря на то, что на улице большинство прохожих принадлежали к расе людей, здесь так же можно было встретить сильных и воинственных орков, величественных и прекрасных благородных эльфов, а так же невысоких и крепких карликов - гномов.


Из воспоминаний Хаммера Е Чуи узнал, что 5 000 лет назад произошла Великая мировая война, в которой люди объединились в единый альянс с орками, эльфами, гномами и великанами.


Этот союз существует и поныне, тем не менее бытуют слухи, что у некоторых орд орков и людей на севере весьма напряжённые отношения. Кроме того, у людей также довольно большие тёрки с гномами и эльфами. Что же касается великанов, то менее 1000 лет назад они вернулись на остров Шри-Ланка, и на материке их больше нельзя было встретить. Тем не менее, в городе Штайн люди весьма спокойно уживались с другими расами.


Разнообразная новая информация вызывала противоречивые чувства у Е Чуи.


К счастью, Дебби была юной девушкой, с крепкими нервами, и красивой внешностью. Кроме того, она не задавала лишних вопросов, видимо потому, что для неё он навсегда останется Хаммером. Она не придала особого значения переменам в нём. Хаммер вырос рядом с ней, и её будущее было настолько тесно связано с ним, что она даже была готова выйти замуж за него.


Шеф-повар ресторана знатно постарался, и его блюда были крайне вкусными. Этот ресторан на Звёздной улице, заслужено мог называться лучшим в городе Штайн. Блюда на столе были в диковинку для человека из другого мира, но Дебби не сильно отличалась от него, и большое обилие блюд только ещё больше подогревало огромный аппетит этой парочки. Так, они с удовольствием принялись за обед.


Но спустя какое-то время, Е Чуи неожиданно прервался и устремил взгляд в окно, словно увидел что-то интересное. И в таком положении он продолжал сидеть некоторое время.


- Хаммер, о чем ты задумался? Отобедать здесь стоит несколько серебряных монет, так что нужно съесть все, - сказала Дебби, с набитым ртом, а затем, проследив за взглядом Е Чуи, также посмотрела в окно.


- Ха, мисс Ифей Я! Насколько помню, сегодня она собиралась за город, чтобы отточить свои навыки.


- Ты знаешь её? - Е Чуи бросил рассеянный взгляд на Дебби.


За окном по улице величественно шагал белый конь. Судя по тому, как пешеходы и другие всадники почтительно расступались перед ним, становилось ясно, что всадник на этой лошади был далеко не обычным человеком.


На коне сидела весьма красивая девушка. У неё были красные волнистые волосы и очень светлая кожа. Её тело защищали доспехи с серебряной отделкой. Они идеально подчёркивали её стройную и утончённую фигуру. На вид ей было лет 15-16. Хоть она и казалась несколько отчуждённой, глядя на неё, создавалось ощущение, будто она излучала величественную ауру героя.


Е Чуи признал, что эта девушка была весьма очаровательна. Хотя правильнее будет сказать, что это Хаммер считал её очаровательной, а Е Чуи попал под влияние его чувств. При этом он подумал, что на Земле эту красавицу тоже посчитали бы очень милой.


За девушкой следовали 4 мечника. Трое из них были людьми, а четвёртый, судя по зелёной коже, был орком и производил впечатление крайне надёжного воина.


- Конечно знаю! Это дочь городского лорда, Ифей Я! Гениальный мечник нашего города. Несмотря на то, что она одного с нами возраста, она уже мечник 5 уровня! - Дебби с любопытством посмотрела на Е Чуи: - Эм, Хаммер, мне казалось она тебе нравится, так как ранее я случайно нашла её портрет под твоей кроватью.


Е Чуи сильно смутился.


Что ж, по крайней мере, теперь он наверняка знал, почему эта девушка вызывала у него такие тёплые чувства.
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Глава 12. Волшебный книжный магазин.


За три дня, с момента перерождения Е Чуи в теле Хаммера, он не только сумел разобраться в магических познаниях Хаммера, но и успел полностью проанализировать его воспоминания, чтобы побольше узнать об этом мире. Но, к сожалению, там оказалось не так много полезной информации. Зато там нашлось одно воспоминание о грёзах Хаммера по мисс Ифей Я. В своё время он даже раздобыл её портрет и прятал у себя под кроватью.


В воспоминаниях также нашлась куда более стрёмная информация, которую Е Чуи предпочёл бы не знать...


Для Е Чуи стало новостью, что Дебби была в курсе этого и совершенно не переживала по этому поводу. Однако, как уже говорилось ранее, она была милахой внешне, при этом в душе оставаясь крайне наивной. А в плане владения мечом она достигала полнейшей гармонии...


В общем, когда Хаммер заныкал портрет Ифей Я под своей кроватью, а Дебби нашла его, то просто рассмеялась. Во всем городе сложно было найти мужчину или женщину, которые не восхищались бы Ифей Я, как идолом. Из-за этого многие известные девушки совершенно не ревновали к ней, не говоря уже о самых обычных девушках. Кроме того, Ифей Я была гениальным мечником, из-за чего даже Дебби немного восхищалась ею.


Так что для неё не было ничего странного в том, что её «будущий муж» тайно восхищался всеобщим идолом.


На самом деле, под кроватью Дебби также было спрятано несколько портретов Ифей Я.


Через широкие окна ресторана, все восхищённо наблюдали за движением Ифей Я и её эскорта. Однако у Е Чуи это вызывало совсем иные чувства. С учётом прошлого опыта, у него выработался иммунитет к девушкам-идолам. Если не принимать в расчёт влияние на него чувств Хаммера, Ифей Я не вызывала в нем вообще никакого восхищения, что полностью отличалось от других мужчин вокруг.


Интересно, знал ли Хаммер, что портрет был найден?


В общем, в ресторане Дебби и Е Чуи наели аж на 8 серебряных монет и, расплатившись, направились в домой.


По пути назад, Дебби, размахивая своим мечом, стала обсуждать с Е Чуи их светлое будущее:


- Хаммер, ты и правда создал все эти свитки? Боже, если это так, то твоя скорость намного превзошла моего покойного отца. Ты ведь можешь ещё создавать их с такой же скоростью? Мы сможем сделать на этом целое состояние! Один свиток стоит 50 медных монет, 10 свитков это - 5 серебряных монет, а 100 - 50 серебряных монет, а 1000 - это уже 5 золотых! Ах, я никогда в жизни ещё не была так счастлива!


- Несмотря на то, что магические свитки пользуются большим спросом и, в принципе, я могу создать их ещё много, но что мы будем делать, если мы сможем продать их? Не слишком ли ты радуешься?


- Тебе не стоит беспокоиться по этому поводу, так как у нас есть 100 золотых в запасе, - торжественно заявила Дебби, будучи в отличном настроении: - Кстати, Хаммер, ты чего-нибудь хочешь? Сегодня я сделаю исключение и куплю тебе все, что ты пожелаешь, в качества подарка!


Юноша был готов разрыдаться. Отдать девушке 100 золотых, все равно, что выкинуть деньги на ветер... А если забрать у неё деньги назад, разве это не будет слишком нагло?


Однако, он не стал заморачиваться, так как пробыл в этом мире всего три дня и практически ничего о нем не знал, а познания Хаммера были крайне скудны. Поэтому, находясь рядом с малышкой, которая была ему как сестра, он чувствовал себя вполне уютно и тепло.


Он огляделся и, приметив один магазин, просиял:


- Дебби, я хотел бы купить несколько книг по магии.


Магия была весьма занятной.


На данный момент юный маг освоил лишь пять из 32 магических символов, таким образом, ему очень хотелось изучить оставшиеся. Его ощущения походили на те, что он испытывал, когда изучал свой первый язык программирования. Он не мог дождаться того момента, когда сможет изучить язык магии этого мира.


Сила хакеров кроется в их навыках. Е Чуи считал, что если он сможет изучить все 32 магических символа, то сможет освоить абсолютно любое заклинание.


Он даже сможет создавать свои собственные сильнейшие заклинания.


Е Чуи предвкушал и, с нетерпением, ждал этого момента.


- Ты хочешь книгу по магии? Хорошо, тогда пошли и купим тебе столько магических книг, сколько пожелаешь! - заявила Дебби, купаясь в атмосфере всеобщего довольства.


Неожиданно Е Чуи был приятно удивлён щедростью Дебби, чья бережливость граничила со скупостью. Так с какой радости сегодня она настолько щедра? Обычно она даже пожалеет капнуть несколько лишних капель кунжутного масла в соевый суп.


- Слушай... –девушка ехидно улыбнулась: - Ты весьма хорош в создании волшебных свитков, так что давай купим несколько книг, в которых описываются способы создания других видов этих свитков. Тогда дела нашего волшебного магазина быстро пойдут вверх!


Е Чуи опешил.


Ну что ж, пускай и немного бредово, но все же лучше, чем если бы эта малышка проела все эти деньги....


На вывеске магазина красовалось название «Волшебный книжный магазин Кары». Из воспоминаний Хаммера Е Чуи знал, что это был самый большой книжный магазин в городе, и он так же являлся единственным магазином, где можно было купить книги по магии.


Когда Дебби и Е Чуи вошли в магазин, то увидели длинные полки с множеством книг. Сейчас был полдень, и посетителей было не много. Владелец магазина, судя по всему, не сильно беспокоился о том, что его могут обокрасть, так как магазин располагался на Звёздной улице и был единственным магазином, который продавал книги по магии. Скорее всего, в городе просто не существовало людей, у которых бы хватило сил и наглости, чтобы попытаться обокрасть его.


Взгляд Е Чуи пробежался по книжным полкам. Они были поделены по категориям, вроде: «Путешествие барда», «Биография мечника», «История древности» и многие другие. Е Чуи интересовался историей этого мира и неожиданно остановился на категории «История древности». Там он нашёл книгу «Энциклопедия континента Айген-Даз».


Без каких-либо колебаний он достал эту книгу.


Книга весила минимум пару килограмм и имела позолоченную кожаную обложку. В самой книге было с несколько тысяч страниц, на которых рассказывалось об истории этого континента, его культуре, этническом составе, географии и множестве других вещей.


С помощью этой книги Е Чуи мог окончательно разобраться с тем, в какой же мир он все-таки попал.


- Энциклопедия? - Дебби выглянула из-за плеча Е Чуи и удивлённо добавила: - Тебя интересуют такие вещи? Здесь же содержится самая общая информация, которая, обычно, никому совершенно не интересна.


Даже если Хаммер был заинтересован в этой книге, она не хотела покупать её.


Немного стыдясь в душе, Е Чуи с улыбкой пояснил:


- Я немного интересуюсь такими вещами, купи её, пожалуйста.


- А... Ну, ладно.


Дебби посмотрела на довольно приличную цену книги. В обычной ситуации она бы ни за что не согласилась с такой просьбой, но теперь они были богаты, так что она посмотрела на Е Чуи и спросила:


- Хаммер, есть ли ещё какие-нибудь книги, которые ты хотел бы?


- Пойду, посмотрю вглубь книжного магазина, - Е Чуи указал на внутреннюю часть магазина. Скорее всего, как раз там и находятся самые ценные и волшебные книги.


- Хорошо, а я пойду в отдел для мечников, - Дебби забрала тяжёлую энциклопедию, так как опасалась, что Е Чуи может сильно устать.


Посмотрев на малышку, которая таскала с собой 100 килограммовый меч и добавила к этому ещё пару килограмм, Е Чуи мог только тяжело вздохнуть. Его представление о мире, в котором женщина была слабее мужчины, был полностью разрушен. Размышляя над этим, Е Чуи направился вглубь магазина.


В конце магазина было множество книжных полок, расположенных вдоль стен, а в центре стояла лестница на второй этаж, но Е Чуи не мог разглядеть, были ли там книги или что-то подобное.


«Принципы магического анализа»


«Рассуждения об элементе ветра»


«Тайные связи между магическими элементами»


«Пространственная магия»


«Краткие основы атакующих заклинаний»


....


Хоть магических книг на полках было довольно много, Е Чуи сосредоточенным взглядом изучил названия всех книг на полке, и его внимание привлекло две книги:


«Принципы построения магии продвинутого уровня»


«Принципы построения магии высшего уровня»


- Это то, что я искал! – воскликнул Е Чуи, доставая две книги из пыльного угла полок. По обильному количеству пыли, можно было смело сказать, что они пролежали здесь уже довольно много времени. Когда Е Чуи сдул с них пыль и пролистал несколько страниц, то услышал шаги на лестнице.


Юноша обернулся на шум и увидел пару спускающихся стройных ножек.


Красивые ножки были упруги и излучали чувство силы. Идеальные сексуальные формы, невероятная грация и изящество, но самое главное...


Эти ножки оказались зелёного цвета!


Это была девушка-орк!
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На улице Е Чуи видел довольно много орков, но он подумал, что все орки, без исключений, являлись мужчинами. Они имели крепкое телосложение воина, и самый низкий из них был не менее 2 метров роста. Клыки во рту добавляли их образу свирепости. Однако, это совершенно не помешало ему с нетерпением ждать появления девушки-орка. По крайней мере, пара ножек на лестнице, предшествовавшие её появлению, за исключением зелёного цвета кожи, были крайне соблазнительными.


Девушка постепенно спускалась вниз, и её фигура стала прорисовываться все яснее: ноги, талия, а потом... Потом была просто сногсшибательная грудь!


Не удержавшись, Е Чуи издал восхищённый вздох. Орки это воины. Естественно, что они все были крепкого и мускулистого телосложения, к тому же носили очень простую одежду, и это так же было актуально для девушек-орков.


Говоря об одежде: на ней была очень короткая юбка, чтобы не мешать в бою, и топ,закрывающий грудь и открывающий живот. Так, даже не увидев лицо девушки, уже складывался довольно привлекательный образ.


На самом деле, Е Чуи подумал, что эта девушка была либо сотрудником магазина, либо его владелицей. Поскольку девушка была орком, он решил, что тупо глазеть на неё вряд ли было хорошей идеей.


И в этот миг... Юноша увидел лицо девушки, а его разум мгновенно наполнился сожалением. Изо рта девушки торчала пара огромных клыков, а сама она жевала куриную ножку с подозрительными звуками, очень напоминающими пережевываемые кости. Её кроваво-красные волосы были распущены и спутанной гривой спадали на плечи. С точки зрения современной эстетики, её могли бы назвать немного неряшливой, но с точки зрения Е Чуи она была настоящей замарашкой. Ладно бы орки презирали утренние процедуры, но как можно было забыть расчесать свои волосы?


- О, посетитель!


Девушка-орк, увидев Е Чуи с двумя книгами в руках, достала изо рта куриную ногу и, естественно, это оказалась не только нога... Там так же была голова и обглоданная тушка. Затем девушка-орк улыбнулась и подошла к Е Чуи:


- Добро пожаловать, юный волшебник! Ты хочешь купить эти волшебные книги?


- Эм, здрасьте... - Е Чуи, наконец-то, вышел из ступора, а воспоминания Хаммера подсказали, что девушку-орка звали Кара и она была хозяйкой этого книжного магазина. Она происходила из племени орков Клыка. Это племя являлось одним из пяти сильнейших племён орды, а главной отличительной чертой были очень большие клыки. В этом племени девушки с большими клыками считались видными красавицами и были самыми желанными невестами...


В своё время, Кара честно призналась Хаммеру, что в городе было довольно много магов и открыть здесь книжный магазин с волшебными книгами не стало проблемой.


- Значит, решил прикупить несколько книг? Я слышала, что сегодня утром ты с помощью волшебных свитков в пух и прах разбил мечника 4 уровня. Интересно, какие книги ты захотел купить у этой сестрёнки? Я дам тебе 10% скидку, - обольстительно рассмеялась Кара.


Естественно, что подобная манера обращения совершенно не вязалась в голове Е Чуи с её окровавленными клыками, торчащими изо рта. Хоть слово «сестра» и вызвало у Е Чуи взрыв мозга, но от скидки, если она не составляла пару медяков, ни один нормальный человек в здравом уме не стал бы отказываться.


Что ещё сильнее удивило Е Чуи, так это осведомлённость хозяйки книжного магазина. Не смотря на то, что с момента его разборки с Карреем не прошло и двух часов, она уже была в курсе этих событий. В конечном итоге, он не смог определить для себя, хорошо это или плохо, поэтому изобразив невинное лицо, он протянул две книги Каре:


- Я хочу купить эти книги.


- Эти? - Кара с лёгким удивлением переспросила, посмотрев на книги: - Ты уверен?


Е Чуи не ответил.


Приняв его молчание за согласие, Кара почуяла выгоду и добавила:


- Конечно же ты уверен, раз взял книги с полок. Так что теперь ты обязан их купить, даже если захочешь вернуть. Итого, за эти две книги с тебя 10 золотых.


- 10 золотых?! - Е Чуи показалось, что он ослышался.


В этом городе, в самом дорогом ресторане «Запретной орхидеи», заказывая самую дорогую еду, они потратили всего 8 серебряных монет. Их «Волшебный домик Энтони» в качестве залога потянул только на 10 золотых... И вдруг, эти две книги стоят 10 золотых?!


И что значила ранее сказанная фраза этой «сестренки»? Книги, взятые с полок, не подлежат возврату!?


И тут Е Чуи понял, что возможно он совершил ошибку.


Это и правда была ошибка, очень большая ошибка.


- Хаммер, ты... Ты взял книгу про устройство магии? - вдруг совершенно неожиданно рядом раздался голос Дебби, в котором проскальзывали нотки гнева: - Ты что, не знаешь здешних правил? На волшебные книги можно только смотреть, но нельзя трогать! Если ты прикоснулся к книге, то обязан купить её. Более того, ты ещё и выбрал книги, которые рассказывают о принципах построения заклинаний. Сами по себе они абсолютно бесполезны, так как для того, чтобы научиться создавать заклинания, нужен учитель!


Но из-за слов Дебби в душе Е Чуи запылал огонь, и он подумал о чем-то своём, полностью проигнорировав её.


Из-за уникальных материалов, которые содержались в волшебных книгах, они стоили очень дорого, а одна из выбранных книг была очень похожа на учебник по созданию заклинаний, волшебных предметов и тому подобных вещей. По своей стоимости она вполне могла сравниться с очень дорогим учителем.


При этом хоть в книжных магазинах и были волшебные книги, в которых рассказывались принципы устройства заклинаний, этого было далеко не достаточно, так как магия являлась крайне загадочной областью. На бумаге можно было увидеть некий конкретный магический символ, но передать его глубинный смысл было крайне не просто. Для понимания каждого символа нужно находиться в определённом эмоциональном состоянии и иметь особое мышление.


Таким образом, самым лучшим способом обучения магии было найти Мага-наставника и стать его учеником.


Это все равно, что отношения между мужчиной и женщиной. Просто посмотрев фильм, и не попробовав этого на практике, мастером никогда не станешь...


Но, естественно, что в любом правиле бывают исключения и не существует ничего абсолютного. Если тот же фильм просмотрит некий гений, с особым взглядом на мир, он может стать мастером-новатором в своём поколении, не полагаясь на опыт предыдущих поколений. Тоже самое касалось и структуры магического языка.


В тоже время, таких людей было крайне мало и, естественно, Дебби не считала Хаммера, с которым прожила всю жизнь, таким исключением. Поэтому она осторожно облизнула губы и, с мольбой во взгляде, обратилась к Каре:


- Хозяйка, можно ли нам не покупать эту книгу?


Кара тепло улыбнулась им, правда в глазах Е Чуи и Дебби это скорее напоминало хищный оскал, подошла к ним и ласково произнесла:


- Конечно же... нет... Ох, вы так же хотите купить энциклопедию? Учитывая, что вы захотели купить две книги про устройство магии, то даже если я отдам вам эту книгу даром, я не буду в проигрыше.


Е Чуи: «...»


Дебби: «...»


Кара Фланаган отгрызла половину от остатков курицы и, не переставая её жевать, уперев руки в бедра, изобразила некое подобие улыбки:


- Ну, детки, интересует ли вас ещё что-нибудь?


- Интересует... - Е Чуи слегка перекосило: - Сестрёнка упоминала ранее скидку, можем ли мы по-прежнему рассчитывать на неё?


***


Книжный магазин Кары был известен своей неприкасаемостью: если покупатель коснулся волшебной книги, то обязан был её купить, а если он отказывался - смерть! Кара очень ревностно следила за «целомудрием» своего магазина, так что даже Дебби с её взрывным характером могла лишь послушно оплатить покупку.


В конечном итоге, Е Чуи получил энциклопедию и две волшебных книги по магии за 9 золотых, после чего они покинули книжный магазин Кары. В этот момент лицо Дебби было весьма бледным, так как всего за два часа от их богатства в 100 золотых осталось чуть больше 90... Вся радость полностью улетучилась, и теперь её переполнял гнев, из-за чего огромный меч на плече стал выглядеть ещё более устрашающе.


Зато Е Чуи, глядя на стопку купленных книг, не мог удержаться от довольной улыбки, так как не считал эту покупку пустой тратой денег... Хоть две книги по магии и обошлись им в астрономическую сумму, он совершенно не сожалел об этом. На самом деле он хотел купить ещё книг по магии, так как они могли помочь ему более детально разобраться в работе и устройстве законов этого мира, однако глядя на рассерженное лицо Дебби, он не рискнул озвучивать свои мысли…


Из воспоминаний Хаммера, Е Чуи знал, что наиболее простой и быстрый путь обучения магии - стать учеником у мага. Поскольку магия строилась на крайне таинственных магических символах, чтобы постигнуть весь глубокий смысл, заключённый в них, необходимы были наставления духовного наставника. Таким образом, чтобы обучиться продвинутой магии, нужно было найти мага-наставника продвинутого уровня. Найти же мага-наставника высшего уровня было практически невозможно. Но даже если бы вы его нашли, что само по себе огромная удача, церемония посвящения в ученики с передачей учителю 10 золотых, по факту не более чем «спасибо». Так, например, старина Джорж был магом на пике продвинутого уровня, но так и не смог продвинуться дальше, не сумев найти мага-наставника высшего уровня. В результате, он так и умер третьесортным магом.


Научиться высшей магии по волшебной книге, на самом деле возможно, просто это было намного сложнее сделать, поэтому очень не многие смогли достичь успеха подобным образом.


Но «тяжело» не означает «невозможно». Само собой, для хакерского чутья Е Чуи это был просто очередной интересный вызов. Его непокорная душа радостно приветствовала появление этой проблемы...


Он посмотрел на хмурое лицо Дебби и, не удержавшись, подумал, что нужно было придумать какой-то способ, чтобы успокоить эту малышку.


Вскоре после того, как они вышли из книжного магазина и направились домой, Е Чуи и Дебби столкнулись с несколькими нищими, и тогда его глаза неожиданно засияли.


- Дебби, у меня появилась идея, как нам значительно расширить наш бизнес...
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Здание гильдии наёмников города Штайн занимало второе место по размерам после особняка городского лорда, и было весьма красиво.


Ходили слухи, что гильдия была основана первым Императором. Её предназначение состояло в том, чтобы объединить всех наёмников для выполнения заданий богачей. Гильдия находилась к западу от городской ратуши и на протяжении многих лет считалась архитектурным памятником прошлого. Она позволила встать на ноги многим купцам и менестрелям. К сожалению, несколько лет назад устоявшиеся нравы в городе Штайн изменились, и элита города решила, что гильдия наёмников совсем не стильная. После этого они построили рядом с ней бордель, заявив, что предыдущий архитектор был абсолютным невеждой в вопросах градостроительства...


Таким образом, теперь здание гильдии наёмников перестало быть достопримечательностью города.


Тем не менее, статус гильдии наёмников был все ещё очень высок. И причиной это было то, что гильдия наёмников считалась главной силой на всем континенте. В каждом отделении гильдии наёмников были мечники, монахи, маги, которые регулярно сдавали и получали здесь свои задания. Налоги с заданий гильдии так же составляли немалую долю дохода казны города.


Рано утром.


Мечник 4 уровня Ши Дэймон просматривал доску с заданиями во внутреннем зале гильдии. Так как он был безграмотным, то едва мог полностью прочитать текст задания. И всё же за десятилетия своей карьеры наёмника, он научился распознавать слова типа «Тёмный лес» и что именно требовалось сделать в данном задании.


«Тёмный лес. Убить призрачную кошку второго уровня. Добыть мех, плоть, кровь. Для завершения задания сдать перечисленные ресурсы.»


Дэймон нахмурил свои черные густые брови.


Тёмный лес простирался практически через весь континент Айген-Даз и являлся основным местом обитания различных монстров. Небольшая часть окраины города Штайн граничила с Тёмным лесом, и хоть этот лес был весьма красив, он таил огромное количество опасностей в себе. До сих пор даже охота на обычных монстров была крайне опасным делом и забрала жизни множества людей. Что уж было говорить о монстрах второго уровня, типа призрачной кошки, которые всегда были известны своей хитростью...


«Не понимаю, что за эксперименты может проводить маг, что ему понадобились ингредиенты с призрачной кошки!»


Жалуясь про себя, Дэймон положил руку на свой меч и погладил его. Он весьма заинтересовался этим заданием: «Похоже, что нужно будет найти способ разжиться хорошим оборудованием, волшебными свитками для самозащиты и хорошенько отремонтировать доспехи...»


Пока он размышлял, нищий, в серых обносках, осторожно подошёл к нему.


Поскольку Дэймон собирался взяться за весьма опасное задание, у него было крайне паршивое настроение. Он уже собирался послать подальше нищего, который, скорее всего, стал бы клянчить еду, но неожиданно заметил, как тот протянул ему листок бумаги.


- А?


Немного заинтригованный, Дэймон взял листок.


Впервые в этом мире кто-то использовал рекламные листовки.


«Уважаемые господа наёмники, опасность подстерегает вас на каждом шагу. И в таких условиях, что же может обеспечить вам достойную защиту, но чтобы это было не слишком затратно?


Это волшебные свитки! Все верно, именно волшебные свитки!


Мы рады сообщить вам, что недавно «Волшебный домик Энтони» нашёл способ ускорить процесс производства волшебных свитков, в результате чего мы снижаем цену до 48 медных монет!


Все верно, вы не ослышались, именно 48 монет!


Свитки огня, молнии, воды, ветра, пыли, и многие другие вы можете приобрести всего за 48 медных монет!


Кроме того, в нашем магазине действует ещё одна акция: при покупке 10 свитков за раз, ещё один вы получаете бесплатно! Вы все правильно прочитали, купив у нас 10 свитков, ещё один вы получаете совершенно бесплатно, не заплатив за него ни одной монеты! Это невероятная акция, пройти мимо которой будет настоящим преступлением для вашей души и кармана!»


Эта небольшая пламенная речь, записанная на клочке бумаги, разожгла фантазию Дэймона. Он был настолько счастлив, что у него потекли слюни. Раньше, для покупки волшебных свитков, он ходил в «Волшебный магазин Моргана».


В листовке отчётливо чувствовалось тёплое отношение к покупателю, так что Дэймон решил на этот раз сходить в новый для него магазин ради интереса.


«Другие продавцы запрашивают за волшебный свиток 50 медяков, но здесь их предлагают не только за 48, но и дают один бесплатно, если купить 10 штук. Как можно проигнорировать настолько заманчивое предложение?» Обычно наёмники не сильно парились паре другой медных монет, но сейчас Дэймону нужно было много свитков, а значит, чем они дешевле, тем лучше.


В листовке, ко всему прочему, упоминалось название магазина. Настроение Дэймона, которое с утра было ниже плинтуса, мгновенно поднялось и теперь нищий, принёсший ему листовку, казался намного милее. Наёмник даже дал ему медную монету, чтобы тот провёл его к «Волшебному домику Энтони».


Маленький нищий был очень напуган, но когда большой наёмник сунул ему медную монету, резко обрадовался и стал старательно её протирать, а затем спрятал в свой карман. Во второй раз маленький нищий пришёл в гильдию наёмников уже с целой стопкой листовок и сразу же принялся за дело.


Подобная ситуация происходила по всему городу Штайн: гильдия охотников, гильдия мечников, даже на крупных уличных рынках появились никому неизвестные маленькие нищие с пачками листовок. Они постепенно находили своих клиентов. Люди, получив листовку, начинали оживлено обсуждать их содержание, и направлялись к «Волшебному домику Энтони».


Несколько дней назад, по пути из книжного магазина Кары, где Е Чуи приобрёл, казалось бы, две совершенно бесполезные книги за 9 золотых, он хотел найти способ поднять подавленное настроение Дебби. Неожиданно он заметил несколько нищих на обочине дороги, просящих милостыню. Его гениальный ум сразу придумал способ, как продвинуть товары их «Волшебного домика Энтони», используя передовые маркетинговые концепции его родного мира... Конечно, скидками в современном обществе никого особо не удивишь, но в этом мире, подобными вещами, похоже, никто вообще особо не заморачивался.


Волшебные свитки стали самым ходовым товаром их магазина и только Е Чуи мог обеспечить высокую скорость производства. Если они хотели развивать своё дело, то ему придётся напрячься, ведь это был самый быстрый способ стать на ноги.


Все листовки были написаны с такой заботой о покупателях из-за того, что Е Чуи лично приложил руку к их написанию. После чего он нашёл специальную магическую типографию и распечатал сотню листовок, которые и распределил между маленькими нищими. За каждого человека они получали 1 медную монету, так что были весьма довольны этим предложением. В итоге, об остальном они позаботились сами.


Маркетинговая идея Е Чуи с листовками зарекомендовала себя невероятно хорошо.


- Хаммер, Хаммер, только что кто-то купил аж 10 свитков! Я никогда не была так счастлива, как сегодня! - в полдень Дебби вбежала в комнату, возбуждённо крича.


Е Чуи сидел на кровати и читал книгу «Принципы построения магии продвинутого уровня». Он поднял на неё взгляд и улыбнулся: - Значит, ты признаешь, что мой план сработал? Как я и говорил, очень скоро, наше дело выйдет на качественно новый уровень.


- Эм... - на маленьком лице Дебби появилась неоднозначная улыбка, но когда она увидела, что Е Чуи изучал недавно купленную волшебную книгу, она выразила недоумение: - Хаммер, папа говорил, что ни один маг не сможет самостоятельно обучиться продвинутой магии, а ты всего лишь маг второго уровня. Неужели ты пытаешься научиться ей? Теперь у нас много денег, так что мы вполне можем найти хорошего учителя!


- Ну, думаю, хуже от этого точно не будет. Попытка не пытка, -Е Чуи не стал возражать и согласился на предложение Дебби.


Только Дебби покачала головой, как в магазине раздался звон входного колокольчика. Радостная улыбка снова озарила её лицо, и она побежала обратно за прилавок: - Хаммер, хорошенько отдохни и насладись чтением. Не спеши снова создавать свитки, у нас все ещё есть довольно приличные их запасы.


Е Чуи улыбнулся и вернулся к книге, продолжив чтение с того места, где прервался ранее. Прочитав ещё несколько страниц, он постепенно пришёл к осознанию того, насколько сложным для понимания был написанный текст.


- А этот материал и правда тяжёл для понимания... Думаю, мне придётся приложить некоторые усилия, чтобы изучить его...
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Глава 15: Семь рас континента Айген-Даз.



Продвинутый уровень магии использует 10 из 32 магических символов, в то время как для освоения высшего уровня магии, необходимо знать минимум 17 символов.


Каждый магический символ содержит в себе особый смысл, который трудно передать словами. В принципе, их можно записать и даже прочитать, но просто так понять их смысл нельзя. Именно поэтому и существовали волшебные книги. Если человек обладал достаточными знаниями и силой воли, то у него был шанс понять смысл магических символов и изучить магический язык.


Однако это был крайне тяжёлый процесс. Уже прошло две недели с момента, как Е Чуи купил две волшебные книги. Все это время он перечитывал их снова и снова, но так и не смог продвинуться даже на самую малость.


Материальная форма является лишь верхушкой айсберга. Он никак не мог понять суть создания магических шаблонов в подсознании. Сколько бы он ни старался, у него ничего не получалось.


«Может и правда стоит найти учителя, который бы научил меня языку магии? Но я до сих пор не знаю, во сколько мне это обойдётся. Кроме того, Дебби из-за меня и так уже рассталась с 9 золотыми», - озадаченно размышлял Е Чуи, лёжа на кровати. Его руки потянулись к подушке и коснулись книги «Энциклопедия континента Айген-Даз».


Вчера он взял эту книгу, чтобы почитать перед сном и теперь она лежала под подушкой.


За это время, Е Чуи успел её неплохо изучить и теперь хорошо разбирался в истории континента Айген-Даз и его социальном и политическом устройстве.


Континент Айген-Даз занимал полностью весь материк и его хроники насчитывали более 15 000 лет. (п.р. китайцы подразумевают под континентом то, что мы привыкли считать частью света).


В самом начале, материк населяли все расы в равной степени. Орки, гиганты, гномы и даже некоторые уже полностью исчезнувшие виды, как например драконы, являвшиеся сильнейшим видом на континенте. В это время люди считались слабейшей расой и остальными использовались в качестве рабов.


Затем, около 13 000 лет назад, один человек научился управлять силами природы и стал первым представителем людей, которого признали другие расы. Даже ужасные драконы вынуждены были заключить с ним союз.


Позже люди назвали эту силу магией.


Этот первопроходец основал на континенте Айген-Даз династию предков, которая насчитывала 7000 человек, и стал первым императором человечества..


Людей из династии прозвали «Предками».


Изначально правление предков было весьма мирным, но чем больше времени проходило, тем более жестокими правителями они становились, словно находясь под каким-то проклятьем. В конечном итоге, они воспользовались темными силами и создали полуорков, крайне жестокую, злобную и бесстрашную расу, дабы сохранить свою диктатуру.


Появление полуорков сильно возмутило остальных обитателей континента.


Орки, гиганты, гномы, гоблины и часть людей создали альянс и выступили против предков. Война продлилась 200 лет.


В истории она сохранилась под названием «Война предков».


В этой войне три последних представителя расы драконов были убиты легендарными мечниками людей, которые были известны, как "драконьи мечники", после чего так же были уничтожены предки-правители и дворяне, которые поддерживали их..


Оставшиеся предки были навсегда сосланы в заснеженные территории севера. Ирония заключалась в том, что такой исход был предсказан древним пророчеством. На севере континента была создана Великая стена, которая стала главным препятствием на пути возвращения предков назад на континенте Айген-Даз. Даже сейчас среди диких народов, которые обитают за пределами Великой стены, существует много представителей, которые несут в себе кровь предков.


С момента Войны предков уже прошло 5 000 лет.


Люди, обладая уникальным магическим талантом, а также мощными мечниками, при поддержке рыцарей и монахов, постепенно оккупировали весь континент Айген-Даз, став доминирующей силой на нём.


На континенте все ещё живёт несколько воинственных рас, вроде орков или гномов. Хоть они не так многочисленны, как люди, но практически с момента рождения являются крайне сильными воинами.


Поэтому, до сих пор у них случаются периодические стычки с расой людей, но все равно поддерживается общий мир, согласно договорённостям.


Что же касается гоблинов...


Благодаря своему уникальному характеру, они стали неотъемлемой частью общества людей. Самый крупный банк на континенте полностью принадлежал и управлялся гоблинами.


По неизвестным причинам, гиганты окончательно покинули континент более 500 лет назад. По слухам, они скрылись в долине Гигантов, но её точное местоположение, покрыто тайной.


Эльфы являются единственной расой долгожителей на континенте. Численность эльфов относительно мала, а их империя скрыта глубоко в лесу. Обычным людям довольно тяжело с ними встретиться и лишь немногие избранные удостоились чести побывать у них в гостях.


Кроме того, ещё остались злые творения предков - полуорки, чья популяция сохранилась до сих пор. Они движутся по континенту непредсказуемыми маршрутами, напоминая саранчу. Куда бы они ни пришли, они везде вызывали ужасные бедствия.


Так же некоторые учёные утверждают, что на западе материка находиться настоящий некрополис, в котором обитает множество заблудших душ. В целом, обитателей некрополиса так же вполне можно отнести к отдельной расе.


Итак, люди, орки, эльфы, гномы, гоблины, нежить и полуорки являются 7 ключевыми расами, населяющими континент Айген-Даз.


Что же касается потомков предков за Великой стеной, то даже самые заядлые учёные-академики не решаются проводить там какие-либо исследования.


Вся первая часть энциклопедии была посвящена истории континента Айген-Даз и общим характеристикам населяющих его рас. Во второй части большее внимание уделялось каждой конкретной расе, видовому разнообразию, государственному устройству, культуре и другим подобным областям.


И сегодня Е Чуи впервые обнаружил здесь информацию о нежити.


***


«Это невероятный мир, здесь даже есть страна духов...» - когда Е Чуи обнаружил информацию о нежити в энциклопедии, то потёр глаза от усталости. Его сердце бешено колотилось: «Этот мир крайне увлекателен, однако только сильный человек способен испытать этот удивительный мир! Так что мне нужно как можно быстрее освоить магию продвинутого и высшего уровня!»


Но подобные мысли заставили Е Чуи почувствовать разочарование в себе. Он осторожно сделал закладку в энциклопедии, после чего встал с кровати и снова открыл книгу «Принципы построения магии продвинутого уровня». Юный маг был полон решимости продолжить свои попытки понять написанное. Книгу стоило изучать шаг за шагом и не стоило надеяться на удачу.


Только Е Чуи открыл книгу, как снаружи раздался надрывный крик Дебби:


- Хаммер, у меня в животике совсем пусто, когда ты собираешься приготовить обед?!


- Уже иду!


У него появилось очень сильное желание изобразить равнодушного школьного хулигана.


***


«Волшебный домик Энтони» в последнее время был наполнен приятной атмосферой, а их дела процветали. Покупатели один за другим приходили в магазин. После того, как несколько дней назад Хаммер одолел в дуэли мечника 4 уровня, Каррея, слава магазина взлетела на новый уровень, а добавив к этому рекламный ход Е Чуи, стала прослеживаться мощная тенденция к развитию.


Удостоверившись, что Е Чуи мог производить в день до 30 волшебных свитков, полностью покрывающих дефицит, и что их продажи набирали обороты, Дебби отбросила все свои беспокойства и была в крайне приподнятом настроении.


В то же время, пока «Волшебный домик Энтони» процветал, в волшебном магазине Буски, находящемся на той же улице, царила крайне гнетущая атмосфера.


Из-за тяжёлых травм Каррея, Буске совсем было не до торговли, так что он временно закрыл свой магазин.


- Господин Ба Ши Ген, мой сын... Действительно не существует никакого способа восстановить силы моего сына? - спросил Буска за дверями комнаты у старика, вытирая пот с лица носовым платком.


Старик являлся магом пятого уровня и был очень искусен в магии света. Если не произойдёт ничего непредвиденного, его ждало светлое будущее, возможно он даже мог стать Светлым клириком. Он так же являлся самым уважаемым магом-врачом города Штайн.


Ба Ши Ген покачал головой:


- Он использовал запретную технику «Защита бога войны», которая уничтожила более половины его меридианов. Если бы он старательно трудился над тем, чтобы увеличивать свои силы, я ещё мог бы что-то сделать, но теперь... Боюсь что максимум, которого он сможет достичь - третий уровень мечника. Вполне возможно, что у него даже произойдёт некий регресс, и я ничего не могу с этим поделать.


Когда старик закончил говорить, он больше не стал задерживаться у Буски и покинул его дом.


Выйдя на улицу, он на мгновение остановился и посмотрел на «Волшебный домик Энтони». Его рот расплылся в мягкой улыбке, и он прошептал:


- Мечник 4 уровня проиграл магу второго, это и правда, невероятно смешно, ха-ха...


Сказав так, он ушел.


Стоя на крыльце, Буска, вышедший проводить старого мага, потемнел лицом, когда услышал тихие слова старого мага, а в его душе разгорелся невероятный гнев.


- Я клянусь, что обязательно отплачу за прошлое!
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Глава 16. Опасность, которая кроется за красотой.


Обрюзгшее лицо Буски нервно дёрнулось, когда в поле его зрения попал «Волшебный домик Энтони». После этого он развернулся, чтобы войти в дом, как вдруг, заметил на улице крепкого мужчину.


Этот человек был одет в доспехи и имел железный меч на поясе. За его плечами была сумка, которая говорила о том, что тот собрался в путешествие. Торговец, немного помолчав, расплылся в улыбке:


- Эйтон!


Буска знал этого наёмника, поскольку тот был частым клиентом его магазина:


- Ты оправляешься на задание? Нужно ли тебе какое-то оборудование? Хоть недавно я и столкнулся с некоторыми неприятностями и вынужден был закрыться на некоторое время, но в виду нашей дружбы, могу сделать исключение для тебя.


Хоть в последнее время у Буски и не было возможности регулярно заниматься торговлей, но он вовсе не собирался упускать возможность заработать!


Когда он обращался к Эйтону, то под «исключением» и «оборудованием» подразумевал то, в чем наёмники нуждались больше всего - волшебные свитки. Обычно в магазинах было не очень много свитков, и во всей округе магазин Буски был единственным, что мог полностью удовлетворить спрос на этот товар.


Однако Эйтон отрицательно помотал головой:


- Не переживайте, у меня уже все наготовлено.


- Все готово? Даже есть волшебные свитки?


Эйтон довольно похлопал по своему рюкзаку:


- Я только что купил 11 штук и этого мне хватит на несколько миссий.


- Возможно ли, что на Звёздной улице открылся ещё какой-то волшебный магазин?


Было маловероятно, что за те два дня, что Буска был закрыт, здесь появился ещё один магазин. А этот наёмник жил неподалёку, так что он не мог купить их где-то рядом.


- С какой стати мне переться так далеко? – с улыбкой возразил Эйтон, весьма довольный собой, и указал на магазинчик неподалёку: - Сейчас «Волшебный домик Энтони» производит довольно много свитков, так что они снизили цену до 48 медяков. А тот, кто покупает 10 свитков, ещё один получает бесплатно! Так что я решил закупиться свитками у них, так как это было весьма выгодно!


- ЧЕГО?! - Буска впал в ступор: - Они могут продавать так много волшебных свитков?!


- Говорят, что в этом магазине есть маг второго уровня, который производит свитки с невероятной скоростью. Я слышал, что он делает по 30 свитков за день, так что у них этих свитков более чем достаточно для продаж, - в голосе Эйтона можно было уловить некоторую издёвку. Сын Буски, мечник Каррей, был искалечен магом второго уровня - за последние пару дней, эта новость облетела весь город. Благодаря этому событию и листовкам Е Чуи, волшебные свитки их магазина стали весьма популярны и это не говоря о скидках, которые он использовал. Так почему бы людям не купить несколько из них?


Буска уставился удивлённым взглядом на наёмника, а тот с весьма довольной миной на лице пошёл дальше, ничего больше не сказав.


Взгляд Буски стал ожесточённым. Он потратил огромные средства, чтобы купить сотни волшебных свитков в других местах. А теперь выясняется, что прямо у него под носом нарисовался маг, который может производить эти свитки с невероятной скоростью! В день 30 волшебных свитков... Эта скорость, безусловно, сделает магические свитки любого магазина самым выгодным товаром!


Неожиданная мысль родилась в его голове, а на лице медленно появилась коварная улыбка...


***


- Дебби, я пойду, погуляю!


Спустя несколько дней, во второй половине дня, Е Чуи вошёл в магазин со стороны двора, одетый в чёрный халат и остроконечную шляпу - это был стандартный наряд мага этого мира.


Дебби как раз общалась с двумя дамами, жившими по соседству с их магазином. Обе дамы собирались купить в общей сложности 10 свитков, рассчитывая получить сверху один бесплатный свиток.


Но Дебби не устраивало то, что дамы объединились, чтобы купить 10 свитков, и настаивала, что в таком случае они не получат бонусный свиток.


И вот посреди торгов с двумя дамами, услышав слова Е Чуи, она быстро оставила дам и повернулась к нему:


- Хаммер, куда ты собрался?


- Нужно закупить волшебный пергамент и чернила для свитков, так что я хочу сходить в гильдию магов.


Эти предметы принадлежали к магическому типу вещей, которые продавала только гильдия магов. Но самое главное, что гильдия магов продавала эти вещи только магам. Именно поэтому он специально одел свою мантию мага и остроконечную шляпу.


Дебби все ещё была слегка обеспокоена:


- Я пойду с тобой!


- Не стоит, навряд ли Буска посмеет что-то сделать мне посреди бела дня.


Хоть их жизнь и стала более спокойной, после того как они разделались с нечистым на руку торговцем, но им нельзя было расслабляться. Однако, уже прошло несколько дней, а со стороны Буски не было заметно никакого движения, так что Е Чуи решил, что после обеда отправится на небольшую прогулку по городу, не ожидая никаких неприятностей.


Немного подумав, Дебби согласилась с ним:


- Хорошо, тогда возвращайся поскорее!


Затем она вернулась к двум дамам и возобновила торги, но вскоре поняла, что что-то было не так. Она обернулась и посмотрела на Е Чуи:


- Чего ты ждёшь?


Е Чуи легонько стукнул Дебби по голове ребром ладони:


- Деньги... У меня нет денег.


Пергамент и чернила тоже стоили денег.


Тяжело вздохнув, Дебби достала из-за пазухи свой кошелёк, и какое-то время поковырялась в нем, прежде чем выудила оттуда 20 серебряных монет. Раньше, чтобы закупить пергамент и чернила для свитков, старику Джорджу всегда хватало этих денег. На них можно было купить 400 рулонов пергамента, 20 бутылок чернил и за пару дополнительных медяков, ещё несколько писчих перьев.


Когда Е Чуи взял деньги, то слегка скривился:


- Дай мне ещё немного, хочу посмотреть другие магазины. Вдруг ещё что-нибудь понадобиться прикупить.


- А? Ты собрался ещё куда-то? - вдруг воскликнула Дебби широко распахнув глаза, в которых мгновенно вспыхнуло убийственное намерение в отношении Е Чуи. Она решила, что он собирался отправиться в бордель!


Две дамы, увидев это, стали подтрунивать над Дебби:


- Дебби, ты не должна быть такой скупой с Хаммером, он должен тщательно выбирать себе девушек. В смысле, девушка должна обладать определённой аурой, не так ли, Хаммер?


Дебби не знала что сказать, так что молча снова достала свой кошелёк и неохотно дала Е Чуи ещё одну серебряную монету:


- Купи ей цветов и не трать лишнего. Сдачу принесёшь мне.


Прожив уже довольно долго в этом мире, Е Чуи приблизительно установил курс местных денег в отношении его прошлого мира. Приблизительно, 1 серебряная монета была равна 100 юаням. Давать 100 юаней на карманные расходы было слишком абсурдно! Но с другой стороны, он сумел заполучить 100 золотых, что является эквивалентом 1 000 000 юаней, и выдавать ему на «развлечения» всего 100 юаней, разве это не слишком скупо?


Но самое главное...


Е Чуи посмотрел на нахмуренные брови Дебби:


- И сколько из карманных денег я должен вернуть назад?


- 99 медяков!


- Ты реально для моей девушки выделила только одну медную монету?!


Дебби все ещё была крайне серьёзной:


- Так может тебе ещё добавить?


Е Чуи потерял дар речи.


Скупость малышки была так велика, что если бы она прошла небольшую подготовку, из неё вышел бы отличный казначей. Поэтому, Е Чуи махнул на всё это рукой, взял 21 серебряник и пошёл из магазина, под громкий смех двух дам. Видимо, этот смех сильно разозлил Дебби, так что она громко хлопнула по столу:


- Вы хотите купить 10 свитков и получить 1 свиток бесплатно, но такая сделка действительна только для одного покупателя. Однако тем, кто насмехаются над моим бизнес-партнёром, мой магазин вообще ничего не продаст!


Услышав гневную речь своей малышки Дебби, и проводив взглядом двух дам, с гордо поднятыми головами покинувших магазин, Е Чуи криво улыбнулся и покачал головой, вспоминая доброту старика Джорджа. Непроизвольно, его сердце забилось быстрее в волнении. Ему действительно придётся жениться на Дебби, однако он никак не мог понять, за какое такое преступление он должен был так страдать...


Конечно, до этого события все ещё очень далеко, так как и ему и Дебби в этом году исполняется только по 15 лет.


Путь Е Чуи освещало яркое солнце, погода была замечательной, из-за чего его настроение значительно улучшилось. Последнее время его голова была полностью забита материалами о продвинутой и высшей магии. Сколько бы он не перечитывал книги вдоль и поперёк, у него так и не появилось какого-либо прогресса. Такой результат, естественно, огорчал. Поэтому прогулка оказалась очень кстати, чтобы слегка развеяться и отвлечься. Вполне возможно, что он слишком сильно переживает по поводу своих неудач.


Хоть этот мир переполнен опасностями, но даже в нем есть вот такие счастливые деньки.


Например, когда Е Чуи повернул за очередной угол, он заметил двухэтажное здание, рядом с высоким, монолитным памятником с очень глубокой аурой. Увидев это здание, он на мгновение замер.


Это был публичный дом!


Заведение имело особое значение, так как здесь предоставлялись интимные услуги... Это была секс-школа... Это был бордель!


Девушки, громко смеясь, постоянно то поднимались, то опускались по лестнице. А если поднять взгляд вверх, то можно было увидеть женщину, которая сидела на окне и зазывала новых клиентов. Несмотря на свои высокие моральные устои, Е Чуи не смог успокоить своё сердце, рассматривая наряд женщины, когда на улицу вышла симпатичная девочка, весело смеясь. Е Чуи моргнул ещё раз и холодно подумал про себя: «Больше на меня не подействуют их чары!»


Пока Е Чуи осматривал девочек критическим взглядом и пытался успокоить своё бушующее сердце, он совершенно не замечал, что с другой стороны улицы, за ним пристально наблюдали из кареты. Неожиданно что-то почувствовав, он вдруг остановился и оглянулся.


Когда он заметил карету, то словно проснулся ото сна. Его ловкие руки мгновенно схватились за волшебную палочку на поясе. Однако он был просто магом и его рефлексы не шли ни в какое сравнение с навыками мечника. Прежде, чем он успел активировать «Молнию», мечник своим мечом в ножнах нанёс ему удар прямо между ног. Юноша схватился руками за свои бубенчики и был быстро погружен в карету.


***


Это был яркий пример того, какая опасность может крыться за красотой...
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Глава 17. Мы ещё посмотрим, кто тут лучший.


Не успев защититься, Е Чуи почувствовал, сильное давление на шее и сознание стало покидать его.


Нападавшим оказался Куинн, который сначала оглушил юношу, а затем погрузил его в карету.


Неизвестно сколько прошло времени, когда вдруг Е Чуи почувствовал резкий холод, распространившийся по всему телу от ледяной воды, благодаря чему он сразу пришёл в сознание. Придя в себя, он не стал паниковать, но непроизвольно вскочил. В прошлой жизни, будучи хакером экстра-класса, он периодически попадал в ситуации, когда его жизнь оказывалась на острие ножа, таким образом, непроизвольно у него появилось достаточно развитое чувство опасности.


Но не успел он полностью подняться, как возле горла оказался меч.


Тем, кто держал меч, оказался не кто иной, как Куинн. Рядом с ним стоял Локк, с ведром в руках. Увидев этих двоих, Е Чуи сразу же понял, что за всем этим стоял Буска.


- Где я? - холодно задал вопрос Е Чуи, попутно ощупывая свой пояс.


- Никто не найдёт тебя в этом месте, - довольный Буска наблюдал за тем, как Е Чуи шарил на своём поясе: - Если ты ищешь свою волшебную палочку, то я сжёг её. Кроме того, твои деньги я также забрал. Это будет первый платёж в уплату твоего письменного долга.


Обнаружив остатки сгоревшей палочки, Е Чуи ни капли не удивился, но слова Буски несли в себе какой-то дополнительный смысл... Что ещё за оплата «письменного долга»? Он огляделся вокруг и увидел в углу комнаты тёмный стол и стулья, а также кучу пергамента, пузырьков с чернилами и гусиных перьев на столе.


- Хо, так значит, вы схватили меня, чтобы я делал для вас волшебные свитки? - разгадав план Буски, он слегка расслабился, так как тот, по крайней мере пока, не собирался убивать его для свершения своей мести.


А пока он жив, у него есть надежда.


- А ты весьма сообразительный. Я слышал, как люди говорят, что ты создаёшь свитки с невероятной скоростью. Не удивительно, что ты смог создать их так много всего за три дня, - голос Буски сквозил холодом: - Я сделаю тебе предложение: начиная с сегодняшнего дня, ты будешь жить здесь и производить для меня по 30 свитков в день в обмен на твою жизнь. В противном же случае, что-нибудь может случиться с твоей маленькой сестрёнкой, Дебби. Хоть она и мечник тяжёлого меча второго уровня, с ней все ещё очень легко расправиться.


Услышав эти слова, сердце Е Чуи воспылало гневом:


- Если посмеешь тронуть Дебби, я однозначно не прощу тебя!


- Боюсь-боюсь! - наиграно испугался Буска, так как маг без волшебной палочки не представлял для него никакой угрозы. Даже будь у Е Чуи волшебная палочка, в этой маленькой комнате он ничего бы не смог противопоставить двум мечникам второго уровня. Затем торговец презрительно рассмеялся: - Это всего лишь бизнес. Если ты будешь делать так, как я говорю, как только погасишь свой долг, я отпущу тебя.


Е Чуи прекрасно понимал, что навряд ли сможет погасить свой «долг» за один день:


- И как долго я должен буду погашать свой долг?


- Может год, может два... В общем, до тех пор, пока я не буду удовлетворён.


Алчный блеск полыхнул в глазах Буски. Затем, с торжествующей миной на лице, он позвал Локка и Куинна и вышел из комнаты. Две пешки заперли комнату и проследовали за хозяином.


От комнаты они шли тёмным коридором. На жирном лице Буски не исчезала возбуждённая улыбка и предвкушение. Затем он обратился к двум наёмникам, следовавшим за ним:


- Вы останетесь здесь и будете следить за ним. Конечно, перспектива получать по 30 свитков день, весьма заманчива, но вполне вероятно, что он может придумать какую-нибудь пакость.


Он вспомнил, как Е Чуи разгромил его сына.


- Этот ребёнок крайне скользкий тип.


- Господин Буска, я не понимаю, почему бы нам просто не убить его? Он же всего лишь маг второго уровня. Какой смысл нам держать его взаперти? Волшебные свитки стоят всего лишь каких-то 50 медяков, какой с них толк?


Куинн был весьма недоволен таким решением, ведь раньше Е Чуи ранил его заклинанием и ему понадобилось не меньше двух недель, чтобы очухаться. Но даже так, на его лице все ещё оставался шрам от той молнии. Естественно, что он затаил глубокую обиду на юного мага.


- Да что ты понимаешь?! Этот парень способен создавать волшебные свитки со скоростью лучших магов продвинутого или высшего уровня. Кроме того, как много магов тебе известно, которые готовы сидеть и создавать волшебные свитки? Так что он является настоящим сокровищем. Пока он будет сидеть здесь, и создавать свитки, за год мы сможем получить несколько тысяч свитков. Потенциальная прибыль может составить, как минимум, 50 золотых! Чтобы заработать такие деньги тебе даже двух жизней не хватит!


После слова Буски, глаза Локка и Куинна засветились жадностью. Обычный волшебник низкого уровня может создать в день около 10 магических свитков. Можно было смело утверждать, что способность Е Чуи создавать по 30 свитков в день, действительно была необычной.


Затем Буска продолжил: - Когда Хаммер содрал с меня 100 золотых, я хотел разорвать на кусочки его и Дебби. Но теперь он нужен мне живым!


- Господин Буска, не беспокойтесь! Мы останемся здесь и позаботимся, чтобы этот ребёнок не смог сбежать отсюда! – рвение двух наёмников вышло на качественно новый уровень.


***


Небольшая тёмная комната была длиной всего в 20 шагов. Воздух был затхлым, а обстановка спартанской. Тут была кровать с самой обычной подстилкой в роли одеяла. Рядом с кроватью стоял стол, на котором лежали все необходимые вещи для создания свитков и волшебная лампа, испускающая тусклый свет. Само помещение явно играло роль склада для разного мусора: здесь были сложены какие-то деревянные столбы, покрытые паутиной вазы, и даже нашёлся полный комплект повреждённой брони из чёрного железа.


Кучу разного хлама в углу иначе как металлолом и дровами и не назовёшь. Буска явно не стал заморачиваться с их уборкой и просто свалил все это в одну кучу.


Груда всего этого хлама для хлипкого мага, действительно была бесполезна.


Е Чуи быстро закончил с обследованием комнаты и вскоре пришёл к выводу, что с его нынешними способностями, побег отсюда не возможен.


Здесь была только одна дверь, охраняемая двумя мечниками второго уровня. Ещё вверху было небольшое окно, через которое попадал свет, но оно было размером с буханку хлеба. А стены и пол оказались из гранита, так что вариант с подкопом вообще выглядел, как бред сумасшедшего.


В такой ситуации, Е Чуи стал все тщательно обдумывать.


Он был магом, но у него не было волшебной палочки, так что максимум, что он мог использовать - это волшебные свитки.


Он так же отчётливо осознавал, что все пять типов магических свитков, которые он умел создавать, не могли хоть как-то навредить его тюремной камере и помочь ему с его освобождением. Даже если бы он поступил также как с Карреем, забросав все вокруг свитками, в этом небольшом пространстве он просто навредил бы сам себе, не получив никакого положительного результата. Единственным очевидным решением в данной ситуации было создание нового свитка, который был бы намного сильнее тех, что он мог создавать.


С точки зрения теории, все это было весьма просто.


Но на деле, для создания более мощных магических свитков, ему нужно было достигнуть, как минимум, продвинутого или вообще высшего уровня.


Изучение магии было крайне сложным процессом, так что маловероятно, что Е Чуи, без помощи учителя, сможет освоить все 32 магических символа. Даже если бы у него было в запасе 27 лет - это было бы просто невозможно. Именно поэтому Буска не сильно переживал на этот счёт и запер его в небольшой комнате, любезно предоставив все необходимые материалы для создания свитков.


Торговец просто хотел по полной программе использовать его в качестве своего раба.


Однако Е Чуи не отчаивался.


Наоборот, в его глазах можно было заметить проблеск предвкушения.


Он являлся лучшим хакером в мире. Однако он не сразу стал лучшим, а шёл к этому постепенно и по большей части именно из-за... обстоятельств.


Из-за того, что он с детства стал зависимым геймером, его исключили из школы. Чтобы заработать на пропитание, он был вынужден овладеть некоторыми хакерскими приёмами. После небольшого успеха, он присоединился к группе хакеров, но в результате, на второй месяц их база была накрыта, а он был вынужден сменить свою личность. Чтобы избежать подобного в будущем, он был вынужден ещё больше углубиться в изучение хакерского ремесла. Постепенно он набирал популярность не только среди своих, но и иностранных хакеров, весьма враждебно настроенных по отношению к нему. Они даже стали один за другим бросать ему вызовы. В результате, ему снова пришлось улучшать свои навыки, и постепенно он одолел всех своих недоброжелателей. Затем его супер-вирус был украден и вся мировая паутина оказалась парализованной. У него не было иного выбора, кроме как ещё раз превзойти свои возможности и в спешке снова улучшить свои способности. В итоге он и правда, взобрался на вершину мира хакеров...


И вот так, шаг за шагом он стал лучшим из лучших...


Если его тело можно было назвать «самым обычным», то его хакерский талан и упорство можно было сравнить с инстинктами тигра, загнанного в угол.


И сейчас он опять был загнан в угол.


«Курица или яйцо, мы ещё посмотрим, кто был первым!»
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Глава 18. Постижение магических символов.


Бабах!


Половина свитков на столе взорвались, окрасив лицо Е Чуи в чёрный цвет. Он попытался на автопилоте уклониться от этого, но в результате, шлёпнулся на пол своим задом. Смущённо поднявшись, он озадаченно посмотрел на стол.


«Почему не получается? Увеличение расхода маны в два раза больше нормы не должно стать проблемой при создании свитка огня. Но они все равно взрываются каждый раз, когда я пытаюсь активировать их. Локальный взрыв - это тоже не плохо, но... в конечном итоге, это все ещё не то.»


Е Чуи создавал волшебные свитки.


Однако это были необычные свитки. Дело в том, что Е Чуи изменил стандартный магический шаблон, пытаясь увеличить силу свитка в двое. В некотором роде, это была его собственная версия заклинания.


Маг второго уровня, пытающийся создать своё собственное заклинание?


Если бы другие люди узнали об этом, то, безусловно, восприняли бы это как шутку, потому что это считалось просто невозможным. Для того чтобы создавать свои заклинания, необходимо было стать, как минимум, магом продвинутого уровня. А магам уровнем ниже, можно было даже не пытаться сделать нечто подобное.


Но Е Чуи считал иначе. Когда он только изучил азы хакерства, то сразу же попытался взломать защиту одного из банков. Для него просто не существовало понятия «невозможно», он мог лишь пробовать снова и снова, несмотря на то, что это походило на попытку пробить головой стену... Но однажды даже стена рухнет под натиском его головы...


Бах! Бах!


В дверь темной комнаты гневно застучали, и послышался голос Куинна:


- Хватит бездельничать, ты уже истратил 10 свитков пергамента! Ты что, думаешь, они с неба падают?! Веришь или нет, но только дай мне повод избить тебя, и я сделаю это!


- Ты должен создавать по 30 свитков в день и все будут счастливы, но только попробуй не уложиться в норму...


Хохоча во все горло, Куинн вышел на улицу.


Естественно, что для Е Чуи создание волшебных свитков было плёвым делом, сродни написания небольшой программы. Так что его навыки действительно могли бы стать залогом успеха. Но за все время, проведённое в заточении, он так и не преуспел в создании усиленного огненного свитка. К тому же из-за его экспериментов были неизбежные расходы пергамента и чернил.


Эти взрывы весьма бесили Куинна, но он проверял Е Чуи намного чаще, когда тот вёл себя слишком тихо…


В слегка подавленном настроении, Е Чуи вздохнул, взял очередной кусок пергамента и снова стал экспериментировать с созданием усиленного свитка огня. Как результат, вскоре раздался очередной взрыв.


Будучи заключённым в этой темной комнате не полных три дня, в соответствии с требованием Буски, он должен был создавать по 30 свитков в день.


Изначально юноша тратил на свитки по 20 минут в день, в то время как у других процесс занял бы 10 часов, но спустя два дня его навыки стали ещё лучше и он стал управляться за 15 минут. Так что у него было очень много времени на проведение своих экспериментов.


Тем не менее, результаты были весьма неутешительны.


Несмотря на то, что он весьма уверенно создал свою собственную волшебную матрицу, каждый раз, когда он начинал её тестировать, постоянно возникали какие-то сбои и ошибки.


Когда его эксперимент в очередной раз потерпел неудачу, Е Чуи, едва не плача, отправился к ведру с водой, чтобы умыться и остудить своё пылающее лицо.


Раз в три дня Куинн приносил ему ведро воды. Из-за работы Е Чуи, в комнате было крайне жарко, что доставляло ему много неудобств. Пускай не было роскошной ванной, но он использовал полотенце, чтобы обтереть своё тело, после чего собрался положить его рядом с ведром.


Затем он посмотрел на своё отражение в воде.


Капли воды падали с полотенца на воду в ведре, из-за чего его изображение стало искажаться.


Неожиданная мысль появилась в его голове.


«Я хочу, чтобы сила волшебного свитка удвоилась, но магический шаблон не может в полной мере выполнить мой запрос. Другими словами, проблема не в шаблоне, а в том, что он просто не способен поглотить силу вдвое большую от изначально заложенной в него. Причина, по которой свитки взрываются на полпути выполнения заклинания в том, что между магическими символами отсутствует взаимосвязь. Это точно так же, как с моим отражением в воде. От того, что с моим отражением кажется, будто меня стало два, моя сила от этого не удвоилась!»


Другими словами, не было никакого шанса, что его улучшенный шаблон начнёт работать...


«Нет, я отказываюсь верить в это!» - его взор сиял все больше: «Моя экспериментальная матрица не может содержать ошибки. Причина неудачи заключается в том, что силы магических символов просто недостаточно для её активации. Если я правильно помню, то промежуточный уровень волшебства как раз ориентирован на то, чтобы достичь гармонии между природными элементами...»


У Е Чуи были учебники по продвинутой и высшей магии, которые он перечитывал множество раз, так что он уже успел заучить их наизусть. Но это был просто текст и он никак не мог постичь глубинный смысл, который был сокрыт в книгах. В каждом магическом символе было заложено множество значений, которые подробно расписывались в книгах, но в результате, по этим описаниям было крайне сложно постичь весь смысл символа.


Пока его разум не постиг эти символы, для него невозможно записать магический символ на бумаге. Если он попытается записать магический символ, который не понимает, то это не возымеет абсолютно никакого эффекта.


Но сейчас на Е Чуи неожиданно снизошло озарение.


Немного подумав, Е Чуи взял перо и стал снова записывать усиленный огненный свиток.


Разница заключалась в том, что для усиления элемента огня необходимо было использовать матрицу продвинутого уровня. Он добавил в свою матрицу новый магический символ, который постиг, в результате конфликт при выполнении матрицы исчез и больше не был проблемой.


Постепенно количество магических символов увеличивалось на пергаменте.


Вскоре Е Чуи дошёл до проблемного участка, из-за которого происходил взрыв.


И добавил недостающие магические символы.


В результате, он все-таки закончил это заклинание!


Спустя некоторое время, счастливый Е Чуи с характерным хлопком, активировал получившийся свиток, но на этот раз после взрыва вспыхнул огонь, который выглядел намного мощнее, чем у обычных свитков. Учитывая прошлый опыт, юноша попытался укрыться от взрыва, но все равно не сумел увернуться от огня. Его лицо снова опалила жгучая боль, однако он совершенно не расстроился. Наоборот, он широко улыбнулся и рассмеялся. С чёрным от огня лицом и белыми зубами он выглядел весьма комично.


Этот раз также не увенчался успехом, но он показал, что в его матрице все ещё оставались конфликтующие места.


Обдумав все, Е Чуи понял, что для полного завершения свитка, ему ещё нужно добавить другие магические символы.


«Практикуясь, я могу постепенно освоить все магические символы!»


Юный маг нашёл способ быстро постичь все магические символы, и этот способ оказался весьма неординарным... Так как теперь он мог, не заботясь о расходах, использовать столько пергамента и чернил, сколько пожелает, для своих экспериментов.


Вытерев лицо, Е Чуи посмотрел на стол с пергаментом и увидел, что запасы практически полностью истощились. Он повернулся к двери и крикнул:


- Эй, передайте Буске, что пергамент закончился. Так что если он хочет и дальше получать свитки, то пускай приобретёт ещё пергамента. Ах да, ещё мне нужны чернила, ибо двух банок совсем недостаточно!


Куинн за дверью лишился дара речи.
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Глава 19. Берегитесь, Железный человек уже в пути!


Постигнув новый магический символ, Е Чуи сумел создать новое заклинание, которое только он мог использовать.


Хоть написание программ и магических шаблонов кажутся двумя совершенно разными вещами, они все же имеют очень много общего. Изучая новые магические символы, Е Чуи получил возможность расширять функционал существующих шаблонов, создавая новые заклинания, что по сути ничем не отличалось от создания компьютерных вирусов.


Изначально он освоил 5 из 32 магических символов. С их помощью Е Чуи уже мог создавать заклинания, но они были крайне посредственными. Чтобы создать более мощное заклинание, необходимо было изучить магические символы продвинутого уровня. Без знания этих магических символов будет крайне тяжело дополнять заклинания, но путём рассуждений, основанных на логике, на практике можно познать истинный смысл магических символов.


Естественно, что в таком случае, на практике будет получаться очень много брака и пустой траты ресурсов.


Но, к счастью, в данный момент Е Чуи мог не переживать за излишние траты.


Поскольку пергамент стоил пару медных монет, а потенциальная выгода для Буски была намного больше, тот не скупился на расходные материалы.


О чем они думали, предоставляя все эти материалы? Ну, они считали, что он был их пленником и если выкинет какую-то глупость из-за пары медяков, то они просто припугнут его убийством.


В тоже время Буска ни за чтобы не убил курицу, которая несёт золотые яйца. Ведь 30 свитков в день давали просто колоссальные доходы. Так что даже когда Куинн доложил ему о том, что Е Чуи использовал пергамент в качестве туалетной бумаги, тот только промолчал и на следующий день принёс ему высококачественную туалетную бумагу.


С момента, как Буска схватил Е Чуи, прошла уже неделя. Наконец, торговец заговорил с ним, злорадно рассматривая пленника через окошко двери:


- Похоже, что твоя маленькая сестрёнка, Дебби, очень скучает по тебе. За это время я трижды посещал этот отстойный магазин, и у меня даже возник соблазн как-то помочь ей. Знаешь, дела в её магазине идут крайне плохо. Так что я хотел поделиться, как плохо я себя сейчас чувствую.


Сохраняя молчание, Е Чуи наблюдал за жирным лицом Буски через проем в двери. Затем он развернулся к столу и с помощью волшебных чернил написал на пергаменте несколько слов. Закончив писать, он протянул пергамент в окошко:


- Передай ей это. Думаю, что после этого, она успокоиться, узнав, что я в безопасности.


Буска на мгновение опешил, после чего осторожно взял кусок пергамента и, осторожно раскрыв его, прочитал письмо для Дебби.


«Дебби, несколько дней назад я встретил нищего и дал ему несколько монет. Как оказалось, он был супермагом. Я очень сильно удивился, когда он предложил мне стать его учеником. Обрадовавшись, я принял предложение стать его учеником, чтобы сохранить мир во всем мире. Поскольку он очень торопился, то настоял, чтобы мы покинули город немедленно. Поэтому, у меня не было времени предупредить тебя. Так что я написал это письмо, но на его доставку может понадобиться какое-то время. Со мной все хорошо, я скоро вернусь, став супермагом, за которого тебе не будет стыдно выйти замуж. Хаммер.»


Буска продолжал внимательно перечитывать это забавное письмо, пока окончательно не убедился, что там не было никакого скрытого послания. После этого он положил его в карман и поглумился:


- Твоё поведение вполне разумно и до тех пор, пока эта девочка не доставляет мне проблем, я не стану доставлять ей неприятности. Кстати, для того чтобы написать письмо не обязательно было использовать пергамент, воспользовался бы обычной бумагой, которая не стоит так дорого...


Затем с грохотом железное окошко на двери закрылось.


Энергично погрозив кулаком в направлении двери, Е Чуи прошёлся несколько раз взад вперёд по маленькой комнате, чтобы успокоиться. Он практически видел, как поведёт себя Дебби и с каким гневом она наброситься со своим мечом на Буску, который доставил ей столько неприятностей.


Когда старина Джордж умер, Дебби, как настоящий мечник, мужественно скрывала свои слезы, переживая психологический шок. Но она все ещё оставалась маленькой девочкой. Так что не зная, куда пропал Е Чуи в эти дни, она скорее всего не переставала плакать и была на грани нервного срыва. Она даже готовить не умела, так что наверняка голодала все это время...


Она была всей семьёй Е Чуи, после того, как он переродился в этом мире. Возможно, из-за воспоминаний Хаммера, Е Чуи действительно относился к ней, как к своей младшей сестрёнке.


Поэтому сейчас Е Чуи был крайне взбешен.


В плену он множество раз думал о том, с какими проблемами столкнулась Дебби. Но сегодня, услышав лично от Буски подробности, его гнев возобладал над рассудком настолько, что ему пришлось принудительно подавлять его. Он прекрасно понимал, что в данной ситуации, больше всего нуждался в холодном и расчётливом разуме.


«За неделю я сумел постичь только три новых магических символа, но этого все ещё не достаточно. Хоть теперь я и могу создавать свитки продвинутого уровня, но в таком маленьком помещении мне будет крайне не просто справиться даже с Куинном. А ещё есть Локк, который также является мечником второго уровня... У меня будет только один шанс.»


Обдумывая тяжёлое положение, в котором он оказался, Е Чуи стал искать решение. Сев на землю, юноша устроил мозговой штурм.


В письме Дебби он попросил её не волноваться и немного подождать. Вдруг его мысли переключились на последнее просмотренное кино. Конечно, фильм это всего лишь вымысел, но никто не может отрицать гениальность некоторых идей, изображённых в нем. Вот если бы Е Чуи был главным героем фильма, который оказался в тюрьме, чтобы он стал делать?


Размышляя так, у Е Чуи пронеслись в голове некоторые грязные сцены.


Зацепившись за эту мысль, и усилено размышляя над ней, его взор упал на кучу мусора, сваленную в углу комнаты. Там были вазы, сломанные коробки, куски ржавой брони и другой хлам. Кроме того, несколько дней назад, обыскивая всю комнату, он также нашёл множество старых шкур животных... В этот миг ему вспомнился один очень крутой фильм.


Этот фильм назывался "Железный человек".


В фильме главный герой попал в плен террористов, а затем, используя кучу бесполезного металлолома, он соорудил супер-броню, дал бой врагам и сбежал, улетев в небеса. Этот эпизод был крайне захватывающим и весьма вдохновил Е Чуи. Конечно же, в реальном мире невозможно создать настоящую броню Железного человека. Хоть это и было весьма захватывающе, Е Чуи просто не хватило бы опыта, чтобы написать такую программу. Кроме того, для костюма нужны различные механизмы и сервоприводы, которые бы взаимодействовали с программой. Это было просто не реально сделать, используя только компьютерную технику.


Но в этом мире волшебство было весьма похоже на программирование. При этом, оно проникает в любую часть этого мира и присутствует практически везде.


Таким образом, воплотить в жизнь подобную идею здесь, скорее всего вполне даже возможно.


Е Чуи ещё раз посмотрел на кучу мусора в углу комнаты, и на его лице появилась лёгкая улыбка.


«Берегитесь, Железный человек уже в пути!»
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Глава 20: И неожиданно броня ожила.



В последнее время прохожие могли заметить Дебби, сидящую в одиночестве на крыльце магазина. Девушка 15-ти лет с крайне миниатюрным телосложением обнимала свой огромный меч, весом в несколько десятков кило, из-за чего её миниатюрная фигурка казалась ещё более одинокой и маленькой.


Она довольно часто вот так вот впадала в оцепенение, подолгу наблюдая за другим концом улицы, словно ожидая, что кто-то вот-вот выйдет из-за поворота.


- Хаммер так и не вернулся? Для Дебби это стало сильным ударом, мне так жаль её. Интересно, Хаммер специально сбежал от неё? - две дамы, прогуливаясь по улице, шёпотом обсуждали неожиданное исчезновение Хаммера.


- Да что вы понимаете? Чушь это всё чистой воды, - ещё одна женщина присоединилась к беседе и добавила тихим голосом: - Я уверена в том, что Хаммер был похищен. Этот ребёнок обладает слишком честным и добросовестным характером, он бы никогда не сделал чего-то подобного. Хотя ходят слухи, что какой-то маг забрал его к себе в ученики, но я твёрдо уверенна, что это все дело рук старого хрыча, Буски!


- Э? Вы намекаете на то, что в последнее время в магазине Буски появилось очень много магических свитков? Я тоже думаю, что это весьма странно, - ещё одна женщина поделилась своими соображениями: - Бедняжка Дебби, она ждёт его каждый день, но так и не получила какой-либо весточки... С тех пор, как пропал Хаммер, уже прошло три месяца, не так ли?


- Три месяца... Ну, Буска весьма бессердечен. Если он и правда похитил Хаммера, то я могу только посочувствовать Дебби. Городские власти навряд ли станут вмешиваться в такие дела. Так что ей остаётся только ждать и надеяться, что Буска все же когда-нибудь отпустит его.


Все женщины тяжело вздохнули, так как они прекрасно понимали, что если Хаммер действительно был схвачен Буской, то не было никаких шансов на то, что он отпустит его. Вот так вздыхая, они пошли дальше.


А Дебби, продолжая держать свой меч, всё так же безучастно смотрела на улицу.


Спустя какое-то время у неё в руках появился кусок пергамента. Он был весьма потёртым, но все ещё хорошо сохранился. Это было письмо Е Чуи, которое Буска подбросил ей. Естественно, Дебби не знала, что письмо было доставлено Буской. Но почерк, которым было написано письмо, был очень знаком ей. Она перечитывала это письмо уже неизвестно сколько раз.


Когда она прочитала его в первый раз, она пришла в ярость, но затем, сомнения и беспокойства взяли своё, и это письмо стало её единственной надеждой. Её душа отказывалась верить, что написанное было правдой. Она знала Хаммера слишком долго. Он был слишком наивен и глуп, так что никакой маг не заинтересовался бы им. А если этот маг ещё и борется за мир во всем мире, то с его принципами, ничего бы не стоило зайти домой к его ученику и предупредить их. Но как она могла не верить в это в данной ситуации?


Она могла лишь надеяться, что это письмо было правдой.


"Хаммер, где же ты? Поскорее возвращайся домой, хорошо?"


***


Е Чуи, наконец, закончил все приготовления.


В этот же день, около полудня, Буска отправился за город со своим сыном, Карреем к горе Ташан...


Гора Ташан больше походила на высокий холм, населённый множеством сильных монстров. Но для мечника уровня Каррея, даже медведь или кабан не представляли никакой угрозы, так что эта гора была для них абсолютно безопасна.


В прежние годы, когда бизнес Буски только развивался, он построил здесь секретный склад, который использовал, как своё убежище.


За время заточения, Е Чуи приблизительно догадался, где находился склад, в котором его держали. Он иногда слышал пение птиц, а через подобие окна иногда залетали опадающие листья.


В итоге он сумел понять, что его темница находилась в каком-то месте, где было много деревьев, но он даже подумать не мог, что они на самом деле находились в горах.


Доехав до подножья горы, Буска выбрался из кареты и с подозрением огляделся, чтобы убедиться, что их никто не преследует, после чего устремился в трудно проходимые джунгли.


Каррей, выбравшись следом, привязал лошадей к дереву и пошёл за отцом.


Прошло уже три месяца с момента, как Каррей был избит ребёнком-магом с помощью волшебных свитков. Так что большинство его ран уже зажили. Даже на его лице следы ожогов были исцелены с помощью знаменитой магии света. Но он все равно пребывал в отвратительном настроении, так как его уровень развития мечника упал до третьего и теперь уже никогда не поднимется выше, из-за того, что он использовал запретную технику «Защита бога войны».


Ещё больше масла в огонь добавляла мысль, что он проиграл магу второго уровня, который едва освоил начальные заклинания. Из-за этого он практически стал главным посмешищем города Штайн. Изначально он был принят в стражи особняка городского лорда, и его ждало блестящие будущее. Но теперь, хоть он все ещё носил доспехи стража, полученный им урон навсегда поставил большой и жирный крест на всех его планах.


В тоже время, его отец возлагал на него большие надежды, что добавляло ему поводов для гордости. Но на этот раз он жестоко отчитал его, что ещё больше усугубляло его депрессию.


Одна мысль о том, что ненавистный ему маг находился здесь в заключении, разжигала в его душе мощный гнев. Пока он следовал за своим отцом, он крепко сжимал рукоять меча на поясе, обдумывая горький урок, который ему преподал Е Чуи.


«Позволь мне ещё раз сразиться с ним, я больше не проиграю ему...»


Каррей говорил так каждый раз, когда его гнев начинал зашкаливать.


Он ещё не знал, что такой шанс ему представиться в очень скором времени.


- Босс, это ты?! - в лесной глуши находился небольшой деревянный домик, из которого поспешно вышел Локк, когда услышал чьи-то шаги. Буска периодически навещал их, чтобы забрать у Е Чуи очередную партию волшебных свитков.


- Как там наш пленник поживает? - спросил Буска, вытирая пот со своего лица. Несмотря на то, что уже была осень, на улице все ещё было весьма жарко.


- Честно трудится, производя по 30 свитков каждый день, - с улыбкой ответил Локк: - Так что пергамент практически закончился и нужно будет привезти ещё.


- Ну, пергамент это мелочь, за счёт свитков он полностью окупается, так что все нормально, - Буска поглядел на маленький душный домик. Он не хотел заходить внутрь, так что Локк обернулся и позвал Куинна, чтобы тот вынес готовые свитки.


Хижина была обставлена по-спартански только самыми необходимыми вещами. Внутри неё была лестница, спускающаяся в длинный коридор, в конце которого находился склад, служащий в данный момент тюрьмой Е Чуи. Куинн как раз сидел на стуле возле двери склада и пил кислое вино, когда вдруг услышал крик Локка. Тогда, что-то пробормотав себе под нос, он с силой постучал в железную дверь:


- Босс пришёл! Бери все готовые волшебные свитки и тащи сюда!


Сказав так, Куинн встал и подошёл к коробке, в которую складывались готовые свитки. Е Чуи должен был каждый день делать по 30 свитков, так что когда он заканчивал свитки, то складывал их именно в эту коробку и передавал наружу. Но на этот раз с другой стороны двери не последовало никакой реакции, из-за чего Куинн озадаченно уставился на металлическую дверь.


Он слегка разозлился и пнул дверь ногой, закричав:


- Ты оглох?! Живо тащи готовые свитки сюда!


Тем не менее, ответа опять не последовало.


Куинн уже и так был зол на Е Чуи, из-за того, что тот ранил его молнией и оставил шрам на лице, так что отложив коробку в сторону он заглянул в окошко на двери:


- Ты что, решил притвориться глухонемым? Ты не слышал, как я приказал тебе прийти сюда...


Но он не договорил своё предложение до конца, так как осознал, что на складе никого не было.


Комнатка была очень маленькой, вмещая в себя только кровать, стул, стол и кучу мусора в углу. Волшебная лампа без проблем освещала все помещение, но Куинн так и не обнаружил там Е Чуи.


На лице Куинна появилась сильная тревога. Утром он приносил завтрак и Е Чуи все ещё был на месте. Но теперь, его здесь не было!!!


Комната находилась под землёй, не говоря уже о том, что они находились в горах, где обитало множество сильных животных. Как физически слабый маг мог сбежать отсюда?


После секундного колебания, Куинн обнажил меч одной рукой, а второй достал ключ. Открыв замок железной двери, он осторожно вошёл внутрь.


Будучи заключённым в этом тесном пространстве, Е Чуи уже привык к здешнему спёртому и душному воздуху, но Куинну сейчас было не до этого. Он нервно сжимал свой меч, тщательно осматривая помещение.


- Ублюдок, где ты заныкался? Я знаю, что ты там! - прокричал он, глядя на кровать. Комната была очень маленькой и единственное место, где можно было в ней спрятаться, это под кроватью.


Но под кроватью никого не оказалось.


Куинн решил проверить кучу мусора в углу комнаты и обернулся к ней.


И в этот миг он неожиданно замер.


Раньше, в этой куче мусора валялись старые, ржавые и сломанные доспехи, на которые даже Куинн никогда не обращал внимания. Но сейчас... Эти доспехи неожиданно встали!
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Глава 21: Огнемет Железного человека.



Доспехи, что уже много лет пылились в этой куче мусора, раньше использовал Каррей. Они были тяжёлыми, весом не менее 20 кило, и сделаны из наиболее распространённого чёрного металла. В то время Каррей мог носить только панцирь от всего набора и через пару месяцев попросил отца достать ему более лёгкую и красивую броню.


Ну а эти доспехи, не имея какой-либо ценности даже в качестве груды металлолома, были оставлены на складе, медленно покрываясь ржавчиной. Они казались настолько бесполезными, что когда шестёрки Буски разгребали мусор внутри склада, они даже не удосужились выбросить их.


Никому и в голову прийти не могло, что Е Чуи с его хрупким телосложением смог бы хоть как-то использовать их, даже если бы у него вдруг проснулась недюжинная сила.


Но теперь, когда эта броня неожиданно приняла вертикальное положение, глаза Куинна полезли на лоб от удивления. Без сомнения, это были те самые ржавые доспехи. Через множество дыр виднелись звериные шкуры, а сама броня держалась на теле с помощью ремешков из тех же шкур. Ещё по два ремешка на каждой руке удерживали старые фарфоровые вазы. От нелепости представшей картины, Куинн едва не рухнул на пол со смеху.


Хоть никто и не мог предположить, что юный маг и правда напялит на себя эту рухлядь, но это на самом деле произошло. Давясь от смеха, Куинн небрежно указал мечом на Е Чуи:


- Парень, ты серьёзно собираешься в этом металлоломе сражаться со мной?


- Именно. Я ожидал подобной реакции, но посмотрим, как ты будешь смеяться после того, как я одолею тебя, - голос Е Чуи звучал несколько приглушённо из-за маски доспехов: - Кроме того, так как эти доспехи великоваты, мне пришлось обмотаться шкурами. В результате, сейчас мне довольно трудно дышать, поэтому мне некогда тратить время на пустые разговоры, так что я был бы рад уже начать бой!


Рад начать?


В смысле «рад»?


Что «рад начать»?


Наёмник не понимал, что Е Чуи был счастлив от предвкушения того, как заставит его страдать, с нетерпением ожидая этого момента.


Раздался скрип.


Старые сочленения брони еле двигались из-за ржавчины, так что с громким скрипом и большим трудом Е Чуи поднял руку вверх. Снизу, под обмотанной шкурами и закрытой броней рукой крепилась ваза, отверстие которой сейчас было направлено на Куинна.


Хотя Куинн и не понимал, что делает Е Чуи, но не сильно переживал на этот счёт, ведь у этого мага не было волшебной палочки. К тому же, в тесном помещении склада Е Чуи полностью находился в зоне его досягаемости, поэтому в глазах Куинна он выглядел не страшнее ягнёнка, отправленного на убой.


Наёмник был расслаблен и не проявил никакой осторожности.


Естественно, что он знал о Каррее и массовой бомбардировке волшебными свитками, но считал, что если Е Чуи захочет повторить этот фокус, то в этом маленьком помещении у него не будет никаких шансов. Он просто нападёт на Е Чуи и оглушит или даже убьёт его в считанные секунды. В душе он сильно ржал над тупостью сына своего босса и думал, что сам никогда бы не попался на такую уловку.


Излучая всем своим видом презрение и полнейшее пренебрежение к противнику, с мечом в руке он бросился к Е Чуи.


Но как только он двинулся.


Е Чуи так же пришёл в движение.


Естественно, что Куинн был быстрым, и расстояние между ними моментально сократилось до пары метров.


Чтобы преодолеть оставшееся расстояние, ему потребовалась бы не более секунды времени.


Но Е Чуи не потребовалось даже десятой доли секунды.


Мизинец на его правой руке дёрнулся.


И из фарфоровой вазы вырвалась струя огня.


В одно мгновение огонь устремился вперёд и полностью окутал Куинна.


Если бы кто-нибудь мог заглянуть под полоски шкур на руке Е Чуи, то увидел бы там кусок закреплённого пергамента, к которому шли верёвки от его пальцев и от вазы. На пергаменте были нанесены несколько магических символов, выполняющих роль управляющих элементов и позволяющих Е Чуи движением пальцев активировать свитки, спрятанные в фарфоровой вазе.


Волшебный пергамент был своего рода проводником для заклинаний и по принципу работы напоминал электрические провода. Вдохновлённый этой идеей, Е Чуи решил использовать пергамент для активации свитков. С момента возникновения волшебных свитков, это был первый раз, когда кто-то использовал пергамент подобным образом.


Высвобожденный огонь был самым настоящим и, как минимум, в 4 раза по силе пламени превосходил обычные огненные свитки.


Все эти три месяца Е Чуи усиленно изучал магические символы и в результате из 32 символов освоил 17. Он сумел создать 23 улучшенных огненных свитка. К тому же, понял принцип, как увеличить силу огня в 8 раз, а потом и в 16 раз, но эти заклинания не возможно было нанести на пергамент, так как для этого требовалось понимание всех магических символов.


Огонь быстро заполнил все внутреннее пространство вазы и вырвался вперёд на пару метров образуя струю пламени, которая полностью окатила Куинна с ног до головы.


- А-а-а-а-а!!!


От болевого шока Куинн оказался на грани потери сознания. Огонь воспламенил одежду, оставляя сильные ожоги, а волосы, брови, ресницы и борода мгновенно превратились в кучку дурно пахнущего пепла. Глаза стали отвратительного молочно-белого цвета. Пока жизнь медленно покидала его, он не переставал кричать. Меч выписывал невероятные фигуры, пока его руки покрывались вонючей жидкостью из лопнувших волдырей, после чего неожиданно завоняло палёным мясом.


Огню в 4 раза сильнее обычного, потребовалось лишь несколько секунд, чтобы сжечь свою цель.


После чего огонь угас.


Небольшое движение безымянным пальцем, и пламя вновь вырвалось из фарфоровой вазы.


Внутри вазы было уложено пять туго свёрнутых свитков, которые с помощью нитей соединялись с пятью пальцами руки. При активации свитка, огонь сразу же выстреливал наружу и не успевал сжечь остальные свитки.


Пламя окатило Куинна, который всё ещё беспорядочно размахивал мечом и пронзительно вопил, пытаясь повалить Е Чуи на землю. Но, в результате, он промахнулся и рухнул прямо на стол, где лежал пергамент для свитков. Стол не выдержал его веса, и наёмник повалился на землю.


Е Чуи дёрнул средним пальцем, и пламя вырвалось в третий раз.


Он провёл здесь три месяца подобно рабу, создавая волшебные свитки в ужасных антисанитарных условиях, в дурно пахнущей комнате, под постоянной руганью Куинна... Е Чуи был просто в бешенстве. Он был лучше всех среди хакеров, и естественно его редко мучила совесть, так что... Отправляйся в Ад!


Пламя снова окутало Куинна. Впрочем, тот больше не шевелился. В его обугленной руке, меч стал ярко-красного цвета из-за высокой температуры.


Судя по всему, он уже был мёртв.


Но Е Чуи этого показалось мало и он дёрнул ещё одним своим пальцем за верёвку, однако на этот раз из фарфоровой вазы не вырвался огонь. Похоже, что два из пяти свитков всё же были повреждены.


Он ударил рукой по стене, и как только ваза разбилась, отбросил в сторону осколки вазы и обрывки обгорелых шкур, с опаской поглядывая на Куинна.


Тот был мёртв. Мертвее не бывает.


Под таким сильным огнём никто не мог выжить... А учитывая, что это был мир магии, то у мечника всего лишь второго уровня не было и шанса на спасение.


Услышав звук приближающихся шагов, Е Чуи вытащил из окоченевших рук Куинна раскалённый меч. Видимо, Локк услышал крики Куинна и шёл проверить, что здесь произошло.


С большим напрягом, Е Чуи все же добрался до двери.


Тело Локка было защищено доспехами, против которых огонь был не слишком эффективен.


«Следующий...»
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Глава 22: Смертельная молния Железного человека.



- Куинн! Куинн, мать твою, что там у тебя происходит?!


Быстрые шаги Локка сопровождались его криком. Вскоре он увидел Е Чуи, стоящего в дверях и сжимающего все ещё красный меч Куинна. У того была весьма странная поза: одна нога впереди другой, и слегка согнуты в коленях, спина прямая, а грудь повёрнута в сторону двери. По его позе можно было подумать, что он готовился противостоять какой-то очень большой силе.


Маг на самом деле приготовился принять весьма мощный удар.


Он молча отсчитывал секунды, ожидая появления Локка в коридоре. И как только его противник появился, он легонько дёрнул левым мизинцем.


Его правая рука была соединена со свитками огня в фарфоровой вазе, то же самое было проделано и с левой рукой, только связана она была с оружием, спрятанным в другом месте.


Этим местом оказалась грудь.


На груди в овчине находилось два свитка.


Увидев меч Куинна в руках Е Чуи, Локк мгновенно осознал, что враг перед ним находился в боевой готовности.


В то же время он не мог понять, кто был в доспехах, поскольку они были сделаны под высокого Каррея. Появление здесь такого гиганта заставило его мгновенно насторожиться.


К сожалению, вся его осторожность была бесполезна.


Е Чуи уже дёрнул левым мизинцем.


Из шкур на груди вырвался электрический разряд, превратившийся в молнию.


Оба свитка молнии были, как минимум, в 4 раза сильнее обычных.


Волшебные свитки молнии Е Чуи также улучшил. Поэтому два свитка, спрятанные в шкурах на груди, по силе были эквивалентны 8 обычным свиткам молнии.


Кроме того, благодаря своим способностям хакера, Е Чуи внёс некоторые изменения в матрицу заклинания. Теперь он мог придать молниям необходимую ему форму. Например, форму шаровой молнии или веерной, а не только общепринятую вертикальную. Из-за этого его атаки молнией стали намного эффективнее.


И именно поэтому он принял столь странную позу - ему нужно было погасить отдачу, возникающую при одновременной активации сразу двух таких улучшенных свитков.


Бззззз!


Вспышка молнии целиком осветила душную комнату, коридор и лицо Локка, на котором отразился неописуемый ужас.


Он ничего не мог поделать с собой и испуганно закричал, но его крик был заглушен раскатами грома. Вспышка молнии, появившись на груди Е Чуи, безжалостно врезалась в тело Локка.


Со стороны это выглядело так, словно в середине груди Е Чуи появилась ярко-синяя рука какого-то божества и ударила тело Локка мощным разрядом. Эффект был такой, словно его кто-то атаковал молотом, отправив его тело в полет.


Дверь «тюремной камеры» выходила прямо на стену поворота коридора. В неё Локк и врезался, попав под мощную атаку молнией.


От его брони и меча распространялись звуки электрических разрядов, а в момент столкновения со стеной был отчётливо слышен хруст ломающихся костей. По всему коридору поднялся густой слой пыли, явно накопившейся здесь из-за плохой вентиляции.


Навряд ли кто-то смог бы пережить такой электрошок.


К счастью, Локк не успел увернуться от молнии, и был убит на месте.


Создавая улучшенную версию молнии, Е Чуи не знал точно, насколько сильной она была. Он создал её, вдохновлённый экспериментами с огненными свитками. Но без сомнения, этой силы было достаточно, чтобы уничтожить внутренние органы жертвы и, таким образом, основательно поджарить её.


Даже Е Чуи досталось при активации этих свитков, несмотря на то, что он защитил себя толстым слоем шкур.


Несколько слоёв шкур ему потребовались, чтобы вообще нацепить на себя броню, поскольку она была очень велика для него. В то же время, эти шкуры служили изоляцией от разрядов молнии. Но так было до того момента, как он испытал на себе отдачу этих заклинаний.


Не сложно было догадаться, насколько мощной была атака, раз только от одной её отдачи его откинуло назад, пускай и всего лишь на пару сантиметров.


Сделав несколько глубоких вдохов, Е Чуи посмотрел в коридор, где дёргающееся тело Локка окутал белый дым.


Второй был готов.


Подойдя и убедившись в этом, Е Чуи окинул взглядом другой конец коридора, чтобы изучить текущую ситуацию.


За поворотом коридор был около 9 метров в длину, с установленными настенными лампами.


И посреди этого коридора стоял ошеломлённый Буска.


Следом за Локком как раз шёл торговец. Он стал невольным свидетелем того, как в наёмника врезалась молния такой силы, что его тело было отправлено в полет и врезалось в стену.


Увидев столь мощную атаку, на тупой морде барыги застыло выражение ужаса, парализовавшего его на месте.


Но увидев, как из-за угла медленно вышел высокий человек, закованный в броню, инстинкт выживания взял своё и он, наконец, придя в себя, на всех парах бросился бежать к выходу.


В тяжёлых доспехах, Е Чуи не имел и шанса схватить его. К счастью, ему и не нужно было этого делать. Он просто поднял левую руку, к которой была привязана ещё одна ваза, и направил её на убегающего Буску.


Приставив все ещё красный меч к стене, он аккуратно стал нащупывать отверстие в фарфоровой вазе правой рукой. В доспехах это делать было неудобно, поэтому Е Чуи пришлось довольно сильно постараться, чтобы найти его.


Когда он создавал своё изобретение, то планировал активировать магические свитки с помощь небольших движений пальцев. Он уже использовал этот способ, чтобы активировать свитки огня на правой руке. Для этого в вазах была сделана специальная дырка, куда затягивались шнуры. Но левая рука не была завершена, так как не хватило достаточно тонкого куска верёвки.


Поэтому, Е Чуи засунул палец в эту дырку на вазе и активировал свитки вручную.


Здесь были заложены усиленные свитки ветра.


Ветер вырвался на свободу в небольшом пространстве фарфоровой вазы и с взрывом, разнёс вазу на кусочки.


Но это не имело большого значения. Горлышко вазы было запечатано небольшим предметом, и когда ветер заполнил небольшое пространство вазы, создав нарастающее давление, этот предмет подобно пушечному ядру вылетел в указанном направлении.


Именно так Е Чуи впервые использовал принцип огнестрельного оружия в этом мире.


Под воздействием силы ветра, он смог совершить выстрел своим снарядом.


Вслед за Буской был выпущен примитивный, и откровенно говоря, совершенно нелепый снаряд.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 23: Убойное огнестрельное оружие Железного человека.



Осколочный снаряд, который впервые появился в этом мире магии, излучал волшебную ауру, но не был результатом технологий этого мира. На самом деле он больше был похож на комок шкур животных, плотно намотанных на фарфоровую бутылку, которая использовалась в качестве основы.


За три месяца Е Чуи снова и снова обшаривал свою темницу в поисках подходящего мусора и, раз за разом, пытался создать этот снаряд. В результате ему повезло, и он нашёл разорванную шкуру и фарфоровую бутылку. Внутри бутылки оказались остатки какого-то лекарства, которые превратились в иссохшую гниль, но ценность для него представляла только бутылка.


Маленькая фарфоровая бутылка стала основой для его будущего снаряда со спрятанными внутри неё волшебными свитками.


Это были усиленные огненные свитки.


Сейчас Е Чуи был вооружён пятью усиленными волшебными свитками молнии, но куда лучше у него получалось контролировать огненные свитки, да и урон они наносили больше.


При активации огненных свитков, сильный жар в замкнутом пространстве создавал мощную взрывную волну.


Фактически, огненные свитки внутри бутылки выступали в качестве пороха.


Создавая свой снаряд, Е Чуи также заполнил бутылку мелкими фарфоровыми осколками и другим опасным мусором, затем плотно запечатал её, оставив лишь небольшой шнур для активации свитков.


Свободный конец шнура крепился к внутренней части вазы со свитками ветра на левой руке Е Чуи. Когда он пальцем активировал свитки ветра, те выталкивали снаряд из вазы и когда запас шнурка заканчивался, тот активировал огненные свитки внутри снаряда. Понимая принципы работы магических свитков, юный маг смог значительно расширить способы их применения.


Несколько кусков шкур отслоились от бутылочки, но импровизированный снаряд всё ещё весьма быстро летел к Буске.


В этот момент толстяк на максимальной скорости карабкался вверх по лестнице, пытаясь выбраться из подвала, а на его лице было неописуемое выражение ужаса.


Бутылка практически в мгновение ока достигла Буски.


После этого раздался громкий грохот.


Созданный Е Чуи снаряд был далёк от совершенства и к тому же был единственным, поэтому поэкспериментировать и рассчитать момент воспламенения огненного свитка было невозможно. Оставалось только надеяться, что интервал между выстрелом и взрывом будет не слишком большим, поскольку если бы бутылочка просто разбилась, то сработали бы только огненные свитки, и никакого взрыва не произошло бы. Хоть они и были усиленными, но в итоге это была бы просто обычная вспышка пламени. Но вместе с тем время не могло быть слишком коротким, так как иначе Е Чуи мог сам же и пострадать от своего же творения.


Когда Е Чуи заполнял бутылку свитками, он старался максимально все учесть, но в результате, бутылочка все равно взорвалась не долетев двух метров до Буски.


Раздался рёв пламени, и затем громкий взрыв.


Это сильно отличалось от ожидаемого эффекта, но все равно выглядело довольно мощно.


Из-за взрыва, от деревянных балок и стоек тоже полетели щепки, дополнительно поражая цель.


Наконец Е Чуи услышал услаждающие слух вопли Буски, испытавшего на себе в полной мере силу взрыва.


Несмотря на то, что снаряд взорвался в двух метрах от торговца, осколки фарфора и другой мусор нанесли ему довольно много повреждений.


Постепенно дым в коридоре рассеялся и Е Чуи увидел истекающего кровью и без остановки вопящего Буску, который валялся на полу у основания лестницы.


Он нахмурился так как, судя по всему, его снаряд не смог нанести смертельных ран. Недовольно покачав головой, юноша подхватил меч и поспешил к торговцу, с намерением добить его.


Из-за серьёзных ран, Буска не мог быстро подняться по лестнице, но и Е Чуи двигался медленно, так как тяжёлые доспехи сильно ограничивали его скорость. Когда он всё же добрался до лестницы, Буска был уже наверху и во весь голос звал сына:


- Каррей, Каррей, где тебя носит? Скорее иди сюда и помоги мне!


- Отец... - обеспокоенно воскликнул Каррей, когда вошёл в дом и увидел состояние Буски: - Что здесь, черт возьми, произошло?!


- Демон!


- Там внизу демон... - закричал Буска хриплым голосом. Затем, немного успокоившись, добавил: - Нет, это был не демон... Это был Хаммер, точно Хаммер, который напялил на себя твои старые доспехи! Каррей, помоги мне скорее убить его!


- А где Куинн и Локк?


- Без понятия, где Куинн, но Локк был убит мощной молнией... Этот ребёнок слишком опасен, - Буска постепенно восстанавливал своё самообладание: - Но, Каррей, тебе не стоит опасаться его, я кое-что придумал...


И он перешёл на шёпот.


Находясь внизу лестницы Е Чуи напрягся, так как не предполагал, что Каррей тоже был здесь. Несмотря на то, что тот использовал «Защиту бога войны» и его уровень развития упал с 4 до 3, он все ещё оставался куда сильнее, чем Куинн и Локк вместе взятые.


Скорее всего, Каррей поджидает его на выходе в полной боевой готовности.


Значит, будет крайне нелегко выбраться отсюда.


Ненадолго задумавшись, он развернулся и направился назад к своей камере. Пройдя мимо поджаренного Локка, он взял коробку и сложил в неё все оставшиеся волшебные свитки.


После этого, он вернулся назад к лестнице. К этому моменту, он знатно вымотался из-за веса доспехов, к тому же в них было очень жарко и душно.


Поднявшись немного по лестнице, он взял свиток и, активировав его, бросил в дверной проем наверху.


Неожиданно, у него над головой блеснула молния.


И в следующий миг раздался очередной вопль Буски.


Довольно улыбаясь, он бросил второй свиток, третий, четвёртый, пятый...


События четырёх месячной давности снова повторились.


Как Е Чуи и предполагал, Буска с Карреем поджидали его наверху. Но они совершенно не ожидали, что в них полетят свитки.


Огонь, молния, ветер, пыль, вода


Ворох свитков устроили настоящий хаос вокруг них.


Подвергнувшись очередному подлому нападению Е Чуи, Буска струсил. Он уже был изранен осколками снаряда и сейчас был весь в крови. В то же время состояние отца произвело на Каррея сильное впечатление и он не рискнул сунуться в проход, из которого Е Чуи закидывал их свитками. У них не было иного выбора, кроме как поджать хвосты и как можно быстрее покинуть хижину.


Постепенно, волшебное пламя свитков стихло, но взамен уже обычное пламя охватило деревянный домик. Огонь только сильнее разгорался из-за свитков ветра и вскоре густой дым повалил из хижины. Свитки молнии и воды, судя по всему, уже не давали никакого эффекта.


Находясь внизу лестницы, в данный момент Е Чуи чувствовал себя не намного лучше своих врагов и тяжело дышал.


Но теперь он был уверен, что выкурил Буску и Каррея из домика, и они больше не сторожили вход в подвал.


Он начал подниматься наверх. Так как он был закован в доспехи и обернут шкурами, то на некоторое время мог не бояться огня, бушевавшего вверху.


Кроме того, как только он выберется наружу, то сможет воспользоваться ещё одним своим козырем...
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Глава 24: Железный человек - летающий убийца.



Вся хижина была полностью объята пламенем и дымом. Бомбардировка свитками привела к тому, что дом, построенный из старой древесины и соломы, вот-вот должен был рухнуть. С первого взгляда было понятно, насколько высокий жар был внутри хижины.


Буска держался за руку своего сына, сидя на поваленном стволе дерева. Его взгляд все ещё был крайне угрюмым, а расшитый золотом халат зиял окровавленными дырами от фарфоровых осколков взорвавшегося снаряда.


Лицо Каррея перекосило от страха и напряжения, а руки судорожно сжимали его меч. Постоянно вздрагивая всем телом, он не удержался от вопроса: - Отец, ты уверен, что это был именно Хаммер в доспехах? Откуда у него вообще взялись доспехи?


- Конечно, откуда бы там было взяться ещё одному человеку, кроме Хаммера? – прошипел Буска сквозь зубы, стиснутые от гнева.


Куинн и Локк оказались совершенно бесполезны против этого сопляка, и как результат Е Чуи полностью спалил его хижину, забросав её огненными свитками.


Все, что ему оставалось, это надеяться, что огонь полностью перекроет выход из подвала.


Но его ждало большое разочарование.


В огне медленно появилась какая-то фигура.


Поскольку Е Чуи был облачён в металлическую броню, под которой был обмотан шкурами животных, на некоторое время он мог не опасаться высокого жара пламени, но он задыхался от дыма.


В то же время, подняться по лестнице в тяжёлых доспехах, было далеко не простой задачей. Его ноги были как две чугунные болванки и он едва их переставлял. Кроме того, из-за невыносимой жары, он был готов упасть в обморок в любое мгновение. Да ещё и оставшиеся свитки, спрятанные в шкурах на броне, не могли оставаться невредимыми в таких условиях долгое время.


Понимая, что нужно срочно действовать, он дёрнул безымянным пальцем левой руки.


Шнурок активировал пергамент, плотно исписанный магическими символами, являющийся управляющей системой. У него за спиной развернулось нечто, напоминающее плащ из шкур животных, прочно зафиксированный на плечах и поясе.


Практически одновременно с движением безымянного пальца, импровизированный плащ встопорщился горбом.


Шкуры принадлежали дикому кабану, так что были очень крепкими и жёсткими. Е Чуи нашёл способ крепко зафиксировать их на броне и добавил деревянную распорку между поясом и плащом. И когда под плащом появился ветер, надув его до предела, со стороны стало казаться, словно огромный воздушный шар прикреплён к доспехам.


Ветер, создающий подъёмную силу в получившемся шаре, конечно появился с помощью волшебного свитка, активированного Е Чуи.


В результате, воздушный шар даже слегка приподнял его над полом.


Если даже обычный ветер мог ускорить интенсивность горения, что уж было говорить о штормовом ветре, который Е Чуи использовал, чтобы наполнить плащ из шкур? Как только он его активировал, вокруг заревело пламя, и деревянное строение стало разрушаться.


Из-за мощной отдачи от потока ветра, Е Чуи был вынужден сделать несколько шагов-прыжков вперёд и наконец, стабилизировал положение своего тела. В конце концов, он впервые пытался сделать нечто подобное, и у него не было возможности испытать своё изобретение. К счастью, ветер дул равномерно, так что он довольно быстро поймал нужный баланс.


Воздушный шар быстро заполнился штормовым ветром от усиленного волшебного свитка.


Усиленный свиток ветра был в четыре раза мощнее обычного свитка ветра.


Обычный свиток ветра годился только чтобы обдувать пот с тела своего владельца, но все обстояло совсем иначе с усиленным свитком ветра.


Правда продолжительность его действия всё равно оставалась очень небольшой.


К счастью, у Е Чуи было припасено ещё несколько свитков ветра.


Почувствовав, что сила ветра ослабевает, он дёрнул левым средним пальцем.


Одновременно с появившимся мощным толкающим импульсом от ветра, он открыл дверь хижины.


Е Чуи начал взлетать, не имея никакой возможности хоть как-то управлять этим процессом.


Но это было не так важно, ведь его шар и броня были достаточно крепкими.


И к этому моменту стены хижины уже сильно истлели.


Поэтому, после активации второго свитка ветра, Е Чуи сгруппировался и врезался в дверной проем, вынося его вместе со стеной хижины.


В этот момент, его ноги оторвались от земли.


Второй свиток увеличил его скорость взлёта до максимума.


Глядя со стороны, Е Чуи отдалённо напоминал какую-то экзотическую муху.


Трудно сказать, можно ли было это назвать полётом, но гигантским прыжком - вполне.


Кроме того, высота «прыжка» была такой, что Каррей, даже являясь мечником 4 уровня, ни за что не смог бы подпрыгнуть на такую высоту.


Каррей и Буска находились в 10 метрах от пылающей хижины и смогли отчётливо рассмотреть, как огромные доспехи проломили стену и, летя сквозь бушующее пламя, устремились вверх. Не известно, то ли из-за того, что все доски уже успели прилично сгореть, то ли из-за того, что одна стена была разрушена, но как только доспехи воспарили в воздух, вся хижина полностью рухнула.


И это сделало сцену взлёта Е Чуи ещё более эпичной.


Ещё в тот момент, когда Буска и Каррей только заметили силуэт Е Чуи в огне, их прошиб холодный пот, и они почувствовали себя так, словно сама смерть предстала перед ними.


- Отец, он... Он... - Каррей в шоке упал на колени. Никто не мог подпрыгнуть так высоко. По крайне мере он, будучи ещё мечником 4 уровня, не мог этого сделать, не говоря уж об уровне ниже. Но если внутри брони действительно был Е Чуи, маг 2 уровня... Как он смог это сделать?


Зависнув в воздухе, Е Чуи услышал слова Каррея и широко улыбнулся - маги всегда полагались на свои знания и мудрость, а не на грубую силу!


Он на самом деле парил в воздухе. И хотя для какого-нибудь супергероя Голливуда это не было чем-то особенным, для Е Чуи сейчас все было совсем иначе. Его разум активно осмысливал происходящее: «Взлетел. Я и правда лечу... Офигеть! Черт, я падаю, падаю!»


На самом деле Е Чуи не летел, а поднятый мощной силой ветра скорее прыгнул, но как только сила ветра исчезла, естественно, он начал падать.


Он стал стремительно падать на землю.


В этот миг он заметил под собой Каррея, который совершенно забыл про свой меч и тупо пялился вверх.


Маг слегка сменил направления своего падения и если не произойдёт ничего неожиданного, то он просто шлёпнется прямо на него.


В этот небольшой промежуток времени, Е Чуи направил свой меч вниз и дёрнул левым указательным пальцем.


Третий свиток ветра был активирован.


Ветер снова стал наполнять шар, но на этот раз Е Чуи сбросил плащ, оборвав крепления, в результате чего ветер вырвался наружу и придал ещё большее ускорение его падению.


Меч Е Чуи со скоростью молнии полетел в сторону Каррея.


В следующий миг, меч пронзил грудь беспомощно стоящего на коленях мечника.


Сейчас на Каррее не было его черных доспехов, так как ранее Дебби нанесла по ним тяжёлый удар, а затем Е Чуи окончательно их разрушил. Поэтому на нем были его обычные жестяные доспехи.


Так как меч Е Чуи набрал огромное ускорение, он без проблем смог пробить эти доспехи и грудь Каррея, пронзив его насквозь...
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Глава 25: Железный человек невероятной силы.



С тяжёлым грохотом, Е Чуи врезался ногами в землю, издав болезненный крик. Несмотря на то, что его ноги были закутаны в кожу животных и закованы в доспехи, боль от столкновения с землёй была такой, что ему показалось, словно обе его ноги отрубили.


Но без сомнения сейчас его поза была очень впечатляющей. Он, наклонившись вперёд, стоял на одном колене, держась руками за рукоятку меча, вонзённого в грудь Каррея, от чего тот повалился спиной на землю. Сам же меч, пронзив его тело, врезался в землю.


В тот миг, когда Е Чуи совершил пикирующее падение на Каррея, тому нужно было просто поднять меч вверх. Тогда, даже если бы он умер, по крайней мере, забрал бы вместе с собой и Е Чуи. Однако, он оказался слишком шокированным увиденным и ничего не предпринимал вплоть до того момента, как меч пронзил его грудь, после чего просто повалился на землю.


Лёжа на спине, лицом вверх, Каррей все ещё не мог поверить в произошедшее. Он открыл рот, чтобы что-то сказать, но наружу вырвалось лишь несколько хриплых неразборчивых звуков. Язык с трудом его слушался, а жизнь медленно покидала тело.


Е Чуи сжал рукоять меча и без каких-либо видимых усилий выдернул его из тела Каррея, после чего обратил взор на Буску, который в шоке шлёпнулся на свой зад.


У Буски было крайне глупое выражение лица.


Он, не отрываясь, смотрел на тело своего сына и непроизвольно позвал его:


- Каррей!


- Он мёртв.


Е Чуи любезно пояснил Буске состояние его сына. Таща на себе эти тяжёлые доспехи, его дыхание было крайне тяжёлым и сбитым, так что слова, которые доносились из-под шлема, звучали устало и слабо. Это все доставляло ему море неудобств, но все ещё была одна вещь, которую он должен был сделать. И это была очень важная вещь. С лёгкой улыбкой он произнёс:


- А теперь пора и тебе отправиться вслед за ним.


Торговца начала бить крупная дрожь, когда перед ним во весь рост выпрямился гигант в доспехах, походивший на саму смерть.


- Ты... Да кто ты такой, в конце концов?!


- Я?


Е Чуи довольно улыбнулся. Он знал, что Буска уже не мог выкинуть какой-то фокус, так что, как множество героев в фильмах, перед тем, как убить его, он решил удовлетворить любопытство своего врага. С некоторым усилием, нащупав застёжки тяжёлого шлема, он отстегнул его и отбросил в сторону.


Под шлемом можно было рассмотреть лишь половину головы Е Чуи. Так получилось, потому что шлем оказался слишком большим для него, и ему пришлось обмотать голову четырьмя кусками шкур. Когда он снял шлем, то жадно вдохнул свежий воздух. Со стороны это выглядело несколько комично, но когда Буска увидел лицо воина, ему было совсем не до смеха, а его спину обдало холодом.


Е Чуи тем временем продолжил:


- Я, Хаммер, ученик старины Джорджа из «Волшебного домика Энтони». Я так же был известен, как самый бесполезный маг, который только и мог, что использовать мирную магию и всегда был вынужден прятаться за спиной Дебби. Представь себе, насколько никчёмным считали меня все... Но это было раньше.


Он сделал паузу, прежде чем продолжить:


- Настоящего меня зовут Е Чуи и я хакер. Хотя, ты наверняка даже малейшего представления не имеешь о том, кто такие хакеры, не так ли? Ну, в общем-то, это и не важно, так как скоро ты все равно умрёшь.


Когда Е Чуи закончил свою речь, его рука легла на голову Буски.


Не известно, то ли из-за того, что Е Чуи убил Куинна и Локка, то ли из-за того, что он смог убить драгоценного сына торговца, Каррея, но он не почувствовал абсолютно никакого сопротивления от Буски. Неожиданно тот словно очнулся от сна и вцепился обеими руками в шкуры на доспехах юного мага:


- Нет... Я отдам тебе все моё богатство... Позволь мне узнать правду!!!


- Люди вроде тебя, все равно не смогут поверить в мои слова, но я был перерождён в теле Хаммера, а после этого оказался у тебя в плену на целых три месяца. Так что я очень, очень зол!


Е Чуи не стал ничего скрывать.


Он прекрасно понимал, насколько бредово это звучит. Переведя взгляд вниз, на Буску, из-за чего нижняя половина лица скрылась под шкурами, он рассмеялся:


- Я помню, как с детства играл в видеоигры. Это что-то на подобии управления человеком со стороны. А ещё, там была такая вещь, как электроэнергия!


В этот момент большой палец левой руки Е Чуи слегка дёрнулся.


Каждый палец Е Чуи был соединён с определёнными волшебными свитками. Пять пальцев правой руки были соединены с пятью огненными свитками. Левый мизинец был соединён с двумя свитками молнии на груди. Средний, указательный и безымянный пальцы левой руки были связаны со свитками ветра.


Последний, большой палец был связан со свитками молнии, закреплённых на его руке, в количестве аж пяти штук. Когда Е Чуи дёрнул за шнур, сразу активировалось три свитка, образуя стабильный поток электрического тока.


Ток мгновенно распространился по доспехам Е Чуи, но так как он был укутан в толстый слой шкур, то они вполне удовлетворительно выполняли свою роль электроизоляции.


Через железную перчатку, которой Е Чуи держал Буску, ток, с ярко-синими вспышками, ударил в тело торговца, поскольку тот никак не был защищён.


Со стороны могло показаться, что Е Чуи превратился в некий электрогенератор.


Изо рта Буски вырвался предсмертный вопль, а его тело выгнулось дугой. Каштановые волосы и рыжая борода, под воздействием тока, мгновенно стали дыбом, а затем от тела стал подниматься белый дым, распространяя запах горелой плоти.


От резкого запаха Е Чуи начало тошнить. Кроме того, хотя между телом и броней была изоляция, небольшие электрические разряды в воздухе периодически вызывали у него чувство онемения. Не в состоянии сдержаться, он закричал: - Бля, это точно был перебор!!!


К счастью, время действия свитка молнии было не велико.


После того, как все пять свитков разрядились, Е Чуи слегка трясло, и он повалился на землю.


Буска продолжал дымиться и уже просто не мог быть мертвее.


- Святые яйца, чувствую, что мне нужно ещё очень сильно доработать свой доспех...


Е Чуи ещё раз посмотрел на невероятно несчастное выражение, исказившее лицо мертвеца, и что-то бурча себе под нос, огляделся вокруг. Он понял, что находился среди гор, но пока так и не узнал, как далеко от города Штайн его завезли.


Убедившись заодно, что поблизости никого не было, он стал выбираться из доспехов. Весь процесс занял полные 10 минут, после чего он, наконец, освободился от брони и стащил с себя шкуры.


Проведя полдня в душных доспехах, сейчас его обдало свежим и прохладным ветерком.


Затем Е Чуи снова взглянул на труп Буски и его глаза заблестели от жажды наживы, как у рыбака, у которого клюнул поплавок. Не откладывая этот вопрос в долгий ящик, он стал обыскивать тело торговца.


- М-да, ничего полезного... - расстроенно констатировал юноша.


Он отчётливо помнил, как Буска мгновенно передал ему 100 золотых, так что было маловероятно, что спустя три месяца торговец перестал таскать все свои деньги с собой.


Но едва Е Чуи начал расстраиваться, как в его голове появилась интересная мысль и он обратил своё внимание на кольцо Буски. Затем он быстро снял это кольцо с обгорелой руки и стал внимательно изучать.


Однако, не успел он как следует рассмотреть кольцо, как неожиданно за спиной раздался хриплый голос: - Что здесь произошло?


Е Чуи резко обернулся и увидел высокую и крепкую фигуру.


Это был... орк!
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Глава 26: Что может быть лучше, чем избежать наказания за убийство и поджог?



Неожиданно увидев огромную, двухметровую, зелёнокожую фигуру, одетую в стальные доспехи с пугающей парой клыков, торчащих изо рта, Е Чуи едва не потерял сознание и воскликнул: - Срань господня!!!


- Срань господня? - странным хриплым голосом повторил сквернословие орк, после чего с усмешкой добавил: - Я не Срань господня, меня зовут Атоль!


Е Чуи же представляться не стал.


Затем Атоль озадаченно огляделся вокруг. Когда он увидел на земле труп Каррея, то слегка нахмурился, после чего его взгляд переместился на все ещё дымящегося Буску, и он спросил юношу: - Кто ты? Это ты убил этих двоих? Каррей - как он умер?


Когда Е Чуи услышал, что орк назвал Каррея по имени, его душа ушла в пятки, так как если он был в сговоре с Буской, дело было дрянь.


Вы только посмотрите на этого громилу! Если бы Каррей и Куинн вместе выступили против него, даже если бы они были вооружены с ног до головы и закованы в самую лучшую броню, боюсь, у них не было и шанса против него.


Тем не менее, Атоль не предпринимал каких-либо действий против юноши, словно игнорируя его настороженность. Он подошёл к телу Каррея, присел на корточки и, прищурившись, стал осматривать его.


Немного напуганный Е Чуи просто стоял в стороне. Кольцо Буски он по-тихому заныкал в карман своей мантии.


Спустя какое-то время Атоль заговорил:


- Кто-то нанёс ему смертельный удар прямо сверху, причём этот удар был настолько сильным, что смог пробить броню насквозь и пригвоздить его к земле. Так как на земле нет никаких следов борьбы, то единственным логичным решением будет именно атака с воздуха. Это должно быть какая-то фантастическая техника. Но поражает ещё больше то, что Каррей даже не попытался сопротивляться, видимо атака была слишком неожиданной... Либо Каррей был настолько туп, что забыл хоть как-то отреагировать.


Расписав во всех деталях произошедшее, Атоль переключился на Е Чуи.


Мгновенно покрывшись холодным потом, Е Чуи как можно искреннее произнёс: - Я не убивал их...


- Не неси чушь, тут и дураку понятно, что ты не мог убить его.


Для орка это было словно что-то само собой разумеющееся.


Неожиданно ложь Е Чуи сработала. То есть теперь он вне подозрений?


Атоль тем временем осмотрел тело Буски: - Его убили заклинанием молнии, но судя по трупу, это была не обычная молния, а молния продвинутого уровня...


Закончив осмотр, Атоль обернулся к Е Чуи: - Кто же был тем, кто убил этих двоих?


Е Чуи стоило больших усилий не рассмеяться прямо в лицо Атолю. Его так и подмывало заявить, что тем, кто положил тут всех, был он сам. Ведь негодяи покусились на его свободу и даже хотели убить!


Но он не мог так сглупить, поэтому прикинулся абсолютным шлангом:


- Без понятия, кто он такой... Это был красивый парень в ужасающих доспехах. Он двигался подобно ветру и стрелял молниями. Это было невероятно круто! А затем он сказал, что его зовут Стальной...


Е Чуи хотел назвать своё творение «Железный человек».


Но он столкнулся с проблемой. Этот мир отличался от его родного мира. И хоть благодаря знанию языка Хаммера, Е Чуи мог разговаривать на языке этого мира, он не мог правильно интерпретировать все мысли, так как нужных слов в этом мире попросту не было.


Таким образом, словосочетание «Железный человек» невозможно было перевести на язык этого мира дословно.


Слово «Железо» не было проблемой, но вот слово «Человек» было не так легко перевести, чтобы в результате предалось правильное значение английского «Ironman»... А перевод вроде тайваньского «Железного человека» нагонял невероятную тоску и сожаления.


На какое-то время Е Чуи завис, пока не нашёл наиболее подходящее слово.


- ... мечник.


Стальной мечник!


Это название, которое в будущем станет легендой континента Айген-Даз, сейчас впервые появилось в этом мире.


- Стальной мечник? - Атоль нахмурился: - Этот парень должно быть, как минимум, высший мечник.


- Э? - Е Чуи на мгновение впал в ступор и не мог понять, почему орк услышав это имя, вдруг решил, что тот был высшим мечником?


Когда Атоль увидел замешательство Е Чуи, то пояснил:


- Лишь высшие мечники обладают прозвищами. Так как с твоих слов его зовут Стальным мечником, можно сделать вывод, что это, скорее всего, его прозвище, а значит, он высший мечник. Да ещё и магией владеет, раз старик был поджарен молнией.


Е Чуи понимающе кивнул.


- Получается, он маг-мечник - продолжил Атоль с лёгким оттенком зависти: - Эх, маги-мечники и правда, невероятно сильны.


Маги-мечники являлись магами, практикующими искусство фехтования, но они встречались крайне редко. В то же время, их боевые способности были намного выше, чем у чистых магов или мечников.


Впервые услышав о мечниках-магах, Е Чуи почувствовал определённую гордость, так как он случайно смог сделать из себя настоящую знаменитость. Подумав ещё, он решил, что причислять себя к магам-мечникам, было слишком нагло и не привело бы ни к чему хорошему, но посмотрев на разбросанные повсюду ржавые доспехи, в его душе всё-таки завозился чертёнок... Возможно, в будущем, ему стоит создать более мощную и крепкую броню.


Он слышал, что оружие и доспехи можно было зачаровать, нанеся на них магические символы, вот только он не знал, сможет ли он сделать нечто подобное самостоятельно.


И всё же, возможно не сразу, но он создаст волшебный аналог костюма Железного человека из одноименного фильма.


Мечты захватили воображение молодого мага, но Атоль вернул его на землю:


- Итак, кто же ты такой? Я так понимаю, что этот идиот Каррей удерживал тебя здесь силой?


До сих пор Е Чуи опасался, что этот орк был как-то связан с Буской. Однако услышав нелестный отзыв о Каррее, он осознал, что тот никак не связан с семейкой торговца и решил все рассказать на чистоту: - Меня зовут Хаммер и я волшебник...


- То есть ты тот парень, который недавно по полной программе отделал Каррея?!


Прервавший Е Чуи орк добродушно засмеялся:


- Ха-ха, никогда бы не подумал, что ты окажешься тем магом. Каррей был тем ещё отбросом, постоянно позорившим наше звание Городской стражи! После того, как ты разгромил его в пух и прах, он был изгнан из Городской стражи, что мы и отпраздновали от всей души!


Е Чуи даже предположить не мог, что слава о нем уже давно превзошла все мыслимые и не мыслимые пределы.


Затем орк кое-что понял, и лицо честного воина исказила гримаса гнева:


- Ты выглядишь так, словно тебя держали в плену. Каррей и его отец схватили тебя и заставили создавать волшебные свитки, я прав?


Е Чуи подтвердил его подозрения, после чего немного обеспокоенно спросил:


- Теперь Буска, Каррей и ещё двое под завалами - мертвы. Не возникнут ли у меня с этим проблемы?


- Ну, даже лучше, что этот презренный кусок мусора сдох, - Атоль похлопал себя по груди, добавив: - Не переживай, я обещаю, что у тебя не возникнет никаких проблем с этим.


- Да? Вот и славно.


Е Чуи вздохнул с облегчением. Ведь он не понесёт никакого наказания за поджёг и убийство четырёх человек...
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Глава 27: Техника зачарования.



С рождения принадлежа к расе воинов, Атоль обладал устрашающим лицом, но на деле оказался весьма неплохим парнем. К тому же он выяснил, что Е Чуи был тем самым юным магом, который разгромил в пух и прах Каррея. Несмотря на то, что Каррей был мечником 4 уровня, его индивидуальные боевые способности были довольно слабы. Таким образом, он был одним из слабейших городских стражей и действительно являлся их позором.


Так же Атоль заверил Е Чуи, что у него не возникнет проблем из-за смерти Буски и Каррея, так как их убийцей являлся некий «Стальной мечник». Хоть таинственная личность мечника и вызывала у Атоля некоторые сомнения, но он не мог даже допустить мысли о том, что Е Чуи убил четырёх человек. В его глазах это был чистейший бред сивой кобылы.


И вот, пока эти двое разговаривали, из леса вышло ещё 4 человека. Когда Е Чуи увидел их лидера, то вспомнил, что уже видел её чуть больше трёх месяцев назад из окна ресторана. Дочь городского лорда, Ифей Я, ехала на белом коне и была как прекрасный цветок с героической аурой.


Остальные же три воина имели знаки различия стражи, подобные знакам Атоля.


Ещё Е Чуи вспомнил, что когда впервые увидел Ифей Я, она так же была в сопровождении 4 городских стражей, и среди них был один орк. Судя по всему, они были её телохранителями. В конце концов, красота всегда привлекает к себе большое внимание, так что не удивительно, что Е Чуи не сразу узнал Атоля.


- Что здесь происходит? - Ифей Я пробежались взглядом по трупам Буски, Каррея и догорающей хижине. Представшая перед ней сцена явно её шокировала, но она довольно быстро успокоилась и взяла себя в руки.


- Мисс Ифей Я, тут такое дело...


Атоль поспешил пересказать произошедшие ранее события.


После того, как он закончил свой рассказ, взор Ифей Я наполнился праведным гневом: - Этот подлец Буска оказался настолько прогнившим человеком, что даже посмел похищать людей?! А его сын ещё был стражем на службе у моего отца?! Какой позор!!!


- Ну, Каррей с самого начала был самым большим позором нашей стражи, - с насмешкой сказал один из троих охранников, подойдя ближе и снисходительно глядя на тело Каррея: - Ну и дела, он и правда сдох подобной смертью.


Затем он заметил Е Чуи: - Младший брат, ты говоришь, что их убил некто, назвавший себя «Стальной мечник»? В городе Штайн есть всего 8 мечников подобного уровня, но никто из них не имеет такого прозвища...


Этот человек оказался не настолько простодушным как Атоль, скептически посмотрев на юного мага.


- Баэрман, ты же не хочешь сказать, что всех этих людей убил Хаммер? – Атоль, не удержавшись, широко улыбнулся.


Даже Ифей Я рассмеялась, словно услышала самый смешной анекдот в мире.


Зараза...


От такой реакции девушки, Е Чуи почувствовал себя подавленным.


- Не-не, что ты! Я ни в коем случае даже не думал на младшего брата, - с улыбкой, бросив ещё один взгляд на Е Чуи, Баэрман продолжил: - Мне просто интересно. В нашем городе просто невозможно появиться высшему мечнику, который бы не состоял в гильдии. Хотелось бы узнать, что это за мечник такой. Кроме того, раз он сумел так легко убить сына Буски, он как минимум должен быть на продвинутом уровне.


Конечно Е Чуи хотел бы отстоять честное имя «Стального мечника», но быстро понял, что будет весьма проблематично дать внятные объяснения. Он торопливо произнёс: - Вполне возможно, это был мечник продвинутого уровня, являвшийся фанатом какого-то высшего мечника. Он был одет в полный доспех, так что я не смог толком рассмотреть его.


- Ну, это звучит вполне правдоподобно, - Баэрмана вполне удовлетворили аргументы Е Чуи.


Затем Ифей Я попросила Е Чуи рассказать о том, как и почему он оказался в плену Буски. Юноша во всех подробностях описал всю небольшую историю. После того, как она услышала о его злоключениях, её лицо исказилось от гнева, а из ушей, казалось, чуть ли не пошёл дым. Рассказ Е Чуи вызвал у неё сильное чувство жалости к нему, но не маловажную роль в этом сыграла его молодость.


Глядя на его очень юное и грустное лицо, стараясь выглядеть опытной старшей, она похлопала его по плечу: - Продолжай усердно трудиться. Как только мы вернёмся в город Штайн, я позабочусь о том, чтобы мой отец дал тебе некоторую компенсацию.


- А это не будет перебором? - Е Чуи наигранно засмущался и добавил: - И о какой компенсации идёт речь?


- Эм … Мне нужно будет обсудить это с отцом.


Тем временем Баэрман забрал меч Каррея и присел рядом с телом Буски. При осмотре он заметил на руке белый след от кольца. Задумчиво посмотрев на Е Чуи и, улыбнувшись, он лишь слегка кивнул, не став до конца выяснять правду об этом кольце.


В итоге, Баэрман и ещё один страж остались здесь, чтобы охранять место происшествия, а Ифей Я, Атоль и ещё один страж, отправились в город, взяв с собой Е Чуи.


По пути Е Чуи узнал, что он находился на горе, недалеко от города.


На обратном пути они обнаружили карету Буски. Карета была сразу же реквизирована в пользу городского лорда. Атоль взял на себя роль извозчика, забравшись на козлы вместе со вторым стражем, а Ифей Я и Е Чуи разместились внутри. Благодаря своей спокойной и величественной ауре истинной аристократки, Ифей Я принесла покой в сердце Е Чуи. Он стал рассматривать её мягкую броню, прикрывающую ритмично покачивающуюся грудь... Если бы на месте Е Чуи был оригинальный Хаммер, то, скорее всего, перевозбудившись, он бы грохнулся в обморок от счастья.


Ведя неспешную беседу с Ифей Я, Е Чуи выяснил, что она и её 4 телохранителя только что закончили патруль южной территории вблизи города Штайн. В основном такие миссии нужны были для того, чтобы выяснить, не затаилась ли поблизости с городом какая-то опасность в виде магических зверей, так как Тёмный лес находился совсем рядом. Поэтому, каждый месяц организовывались подобные экспедиции. Иначе, время от времени, в город могли забредать какие-нибудь звери из леса. В этом и заключалась главная обязанность стражей.


Обладая огромным талантом в плане фехтования, Ифей Я уже достигла 5 уровня и ей разрешили ходить в подобные миссии, чтобы отточить свои навыки.


- На этот раз мы встретили саблезубого волка, магического зверя третьего уровня. С ним было очень трудно справиться, - миссия была довольно скучной, и Ифей Я рассказывала сейчас о её результатах: - И хоть кроме убийства обычных животных, мы не встретили ничего интересного, я все же умудрилась повредить свой меч. С этими словами Ифей Я достала свой меч из ножен, закреплённых на талии. Изначально блестящий клинок был покрыт красивым рисунком, но сейчас был весь в разводах ржавчины. Тем не менее, Ифей Я погладила покрытый ржавчиной меч и продолжила: - Саблезубый волк обладает ядом с сильным разлагающим эффектом. Зачарованное оружие мгновенно приходит в негодность, а найти кого-то, кто смог бы зачаровать мой клинок снова, будет крайне проблематично.


- Зачаровать клинок? - неожиданно Е Чуи встрепенулся.


Ифей Я озадаченно посмотрела на юного мага.


- Вы сказали «зачаровать клинок»... Мисс Ифей Я, не могли бы Вы позволить мне попробовать сделать это? – слова Е Чуи выдавали его возбуждение. Для того, чтобы создать свои доспехи Железного человека, ему нужно было тщательно изучить технику зачарования предметов!
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Глава 28: Умираю! Умираю! Умираю!



- Ты умеешь зачаровывать предметы? - услышав слова Е Чуи, Ифей Я весьма удивлённо посмотрела на него.


От этого вопроса Е Чуи несколько напрягся, так как из воспоминаний Хаммера он знал, что для того, чтобы зачаровывать предметы, кроме таланта в магии, ещё так же необходимо обладать талантом в ковке. И единственной расой, которая с рождения умела зачаровывать предметы, были гномы. Для них подобная процедура была проще пареной репы. В то же время для людей, чтобы зачаровывать предметы, необходима была постоянная практика и весьма сильные способности к обучению.


Конечно, для людей самым первым условием для начала обучения зачарованию предметов было владение магией.


Во всем городе Штайн было не более 10 человек, которые умели зачаровывать предметы.


Под вопросительным взглядом Ифей Я, Е Чуи запаниковал и уже не был так уверен в себе: - Эм... Совсем чуть-чуть.


- Ну, в любом случае, мой клинок был зачарован очень простым заклинанием «Ветряной клинок», так что если ты возьмёшься за починку, это не должно стать проблемой, - Ифей Я охотно передала свой меч в руки поникшего Е Чуи.


Когда Е Чуи получил от неё меч, то весьма удивился: - Вы так легко доверяете мне свой меч?


В ответ, Ифей Я нежно улыбнулась: - А ты что, реально осмелишься украсть мой меч?


И то верно.


Нужно обладать нехилой смелостью, чтобы попытаться обокрасть дочь городского лорда, к тому же являющуюся гениальным мечником.


На пути кареты то и дело появлялись ямы и выбоины, из-за чего она ощутимо раскачивалась и подпрыгивала, но Е Чуи с головой погрузился в изучение меча в его руках. На клинке все ещё виднелся плавный узор, излучающий мягкую энергию. Он прикоснулся кончиками пальцев к клинку, в то время, как напряжённо над чем-то размышлял.


«Так называемое зачарование, это обычное нанесение чар на броню и оружие, что очень похоже на технологию создания волшебных свитков. Но для создания свитков используются специальные чернила, пергамент и в конечном итоге их можно использовать лишь единожды. Но что используется в качестве основы для зачарования... мифрил?»


Мысленно Е Чуи снова обратился к знаниям Хаммера о технике зачарования.


«С помощью специальных инструментов, из мифрила можно выковать прекрасные доспехи и оружие, на которые без проблем можно будет нанести волшебные матрицы. Но какой именно должна быть матрица в таком случае?»


Зачарование мифриловой брони и оружия однозначно требовало свой уникальный волшебный шаблон. Но что именно это за матрица, Е Чуи никак не мог понять. Его пальцы скользили по узору клинка, и он смутно ощущал след какого-то заклинания, но никак не мог понять, как именно было создано это заклинание.


«Блин, похоже, что зачарование станет ещё той проблемкой...»


Хоть зачарование и оказалось весьма непонятным, решимость Е Чуи не дрогнула и независимо ни от чего, он хотел попробовать... Кроме того, даже если он не сможет починить меч Ифей Я, она не будет винить его...


Вскоре карета остановилась на углу улицы, недалеко от «Волшебного домика Энтони».


- Я надеюсь, за пару недель ты сможешь отремонтировать меч, - сказала Ифей Я, выпуская его из кареты: - Что же касается вознаграждения за труды, то я дам тебе время, чтобы определиться с ней.


- Хорошо, - Е Чуи выпрыгнул из кареты, но затем, замерев на мгновение, добавил: - Кстати, ранее Вы упомянули компенсацию...


Ей оставалось только беспомощно закатить глаза. Кто бы мог подумать, что этот ребёнок был таким настырным. Так что она неохотно произнесла: - Не переживай. Хоть Буска и творил гнусные вещи, но теперь он мёртв и всё его имущество в соответствии с законами империи, будет конфисковано. Я попрошу отца, чтобы он не забыл и про тебя.


Договорив, она захлопнула дверь кареты и обратилась к охране:


- Атоль, мы здесь закончили, давай возвращаться в особняк городского лорда.


- Да, мисс Ифей Я.


С радостным настроением Е Чуи направился к «Волшебному домику Энтони».


- Хаммер! – вскоре, дама, возвращающаяся с продуктами, заметила его и выронила свои покупки прямо на дорогу.


На её лице был написан сильнейший шок: - Ты... Ты вернулся? Ты выглядишь таким потрёпанным, что же с тобой случилось, в конце концов?


- Ну, это долгая история, - отделавшись от окруживших его обеспокоенных дам, он посмотрел в сторону своего дома: - Чуть позже я всё вам расскажу.


- Тогда поспеши домой, Дебби очень сильно беспокоилась о тебе!


Согласно кивнув, он слегка ускорил шаги. Для него эти чувства были весьма странными, поскольку с момента, как он переродился в теле Хаммера, они вместе с Дебби провели весьма мало времени. А затем он был схвачен Буской и провёл в плену целых три месяца. И всё же, эта малышка с огромным мечом вызывала беспокойство в его душе. Это чувство было продиктовано не только воспоминаниями Хаммера, но так же и выработавшимся за небольшое время подобием братской любви к этой маленькой девочке.


Хотя, не стоит исключать, что тут мог быть ещё и некий неоднозначный подтекст в отношении лольки...


Пытаясь во всём этом разобраться, Е Чуи добрался до магазина. На крыльце он заметил маленький одинокий силуэт. Время уже было за полдень и солнце клонилось к западу, размывая краски. Дебби сидела на крыльце, обхватив руками колени и спрятав лицо между ног. Её огромный меч стоял в стороне, из-за чего и без того миниатюрная фигурка, казалась ещё меньше.


Глядя на эту грустную картину, Е Чуи представил, как заиграла печальная музыка, и он поддался этой атмосфере.


- Дебби...


Неожиданно маленькая фигурка дрогнула и Дебби, подняв заплаканное лицо, увидела перед собой Е Чуи.


Замерев на какое-то время, она потёрла маленькими ручками покрасневшие глаза, чтобы убедиться, что это были не галлюцинации. Убедившись, что это не мираж, на её лице появилось радостное удивление, но в следующий миг оно сменилось на гнев, и она резко вскочила с земли. Да как он посмел взять и просто бросить её? Почему за три месяца он передал ей лишь небольшой клочок бумаги? Вся её боль и одиночество за эти три месяца мгновенно отразились на разгневанном лице и она резко бросилась к Е Чуи.


Она неслась вперёд, сжав кулаки и яростно стиснув зубы. Дебби явно хотела выбить из него всю дурь и увидеть, что он ел на завтрак!


В этот миг юношу пробил холодный пот. Если он не уклонится от её атаки, то после чудесного спасения из трёхмесячного плена, скорее всего, умрёт под её кулаками!


Она была в состоянии, играючи размахивать мечом, который весил десятки килограмм. Конечно, он прекрасно понимал, что с учётом её силы, у него не было и шанса на выживание, если поймает хоть один удар.


Но пока Е Чуи лихорадочно пытался сообразить, что ему делать, маленькая девочка уже предстала перед ним. Её разгневанное лицо отражало сильную обиду, но вдруг глаза наполнились слезами. А затем она, плача, с силой обняла Е Чуи.


- Хаммер, ты наконец-то, вернулся. Хнык... Я так скучала по тебе! Хнык...


- Я тоже скучал по тебе...


Голос Е Чуи был хриплым. Но хрипел он не из-за того, что простыл или чего-то подобного, а потому, что задыхался от объятий Дебби: - Прежде, чем говорить, не могла бы ты отпустить меня. Ах, мои кости ломаются... Умираю, умираю, умираю...
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Глава 29: Большой сюрприз Дебби.



- Ах, так ты действительно был в заключении у Буски в горах на протяжении всех этих трёх месяцев?!


- Угу, я каждый день должен был создавать по 30 волшебных свитков. И они держали меня в темной и душной комнате. Всё это делало меня крайне несчастным.


- Это все моя вина, я должна была пойти вместе с тобой...


- Даже если бы ты пошла со мной, это ничего бы не изменило, так как их было слишком много. Кроме того, они с самого начала планировали похитить меня, так что ты ни в чем не виновата, это я был слишком небрежен.


- Хаммер...


- Да, Дебби?


- В будущем я обязательно смогу защитить тебя должным образом!


- Ну, через два года ты станешь моей женой, так что всегда будешь рядом со мной и сможешь охранять меня.


- …


- Дебби?


- Да?


- ... Ты в порядке?


- Ах, да... Просто… Выйти за тебя замуж... В любом случае, я с самого начала собиралась выйти за тебя замуж!


- Кхм....


На дворе уже была глубокая ночь. Дверь в комнату Е Чуи была плотно закрыта, а Дебби сидела перед дверью, уперевшись руками в подбородок и разговаривая с ним через дверь.


Время от времени из-за двери раздавались всплески воды, так как юноша принимал ванну. Он провёл три месяца в заточении, не имея возможности нормально помыться. Хоть волшебные свитки воды и могли создать небольшой дождь, но его нельзя было контролировать. Поэтому первое, что сделал Е Чуи, когда вернулся домой, так это пошёл мыться, смущаясь своего вида и запаха.


Затем раздался шорох ткани и Е Чуи переоделся в чистую одежду.


С тёплой улыбкой, Дебби посмотрела на открывшуюся дверь.


- Буска и его сын, что пленили меня... Были убиты прекрасным и сильным Стальным мечником. Кроме того, городской лорд пообещал нам компенсацию. Теперь наша жизнь станет намного лучше.


Дебби смущённо бросила взгляд на Е Чуи:


- Хаммер, у меня есть сюрприз для тебя... Закрой свои глаза, хорошо?


Сюрприз?


Сердцебиение Е Чуи участилось, и его мысли сразу же потекли в эротическое русло. Особенно учитывая, что только что они обсуждали тему женитьбы, то согласно стилю жанра, сейчас она просто обязана была подарить ему поцелуй!


Поддавшись бушующим в его душе чувствам, Е Чуи быстро зажмурился. Учитывая крохотный рост Дебби, он подумал, что для неё будет проблематично достать до его губ, так что он слегка опустил голову и стал ждать.


А затем...


Вжух-вжух...


Неожиданно раздался повторяющийся свист ветра перед ним.


Не выдержав, Е Чуи открыл глаза, пытаясь понять, что происходит и обнаружил, что Дебби использовала свою финальную технику «Гигантского волчка» и сейчас активно вращалась вокруг своей оси с мечом в руках.


Офигев, Е Чуи открыл рот.


Это и есть её «сюрприз»?!


- Хаммер, смотри, эти три месяца я не пренебрегала тренировками, и смогла улучшить волчка! Теперь я могу использовать его в течение получаса без каких-либо проблем. Мне помогает небольшая уловка: при вращении я фиксирую свой взгляд на одном месте, и моё головокружение значительно ослабевает. При необходимости, я могу так вращаться даже целый час! Теперь, даже если бы мне пришлось сразиться с кем-то вроде Каррея лицом к лицу, он бы не стал угрозой для меня. Ну что, Хаммер, разве это не большой сюрприз?! – казалось, радости Дебби не было предела.


Юноша же лишь смог выдавить из себя: - Угу, и правда, просто огромный сюрприз...


Он утешал себя тем, что, в принципе, иметь маленькую сестрёнку-лолю, тоже не плохой вариант.


Ему оставалось лишь сесть и наблюдать, как Дебби продолжала вращаться на протяжении получаса.


Наконец, выдохнувшись, она вонзила меч в землю и оперлась на него своим крохотным тельцем. Её заплаканные глаза просто лучились от счастья: - С этой техникой, думаю, даже мечник под «Защитой бога войны» не будет мне достойным противником! Мне кажется, что сейчас у меня уже вполне достаточно сил, чтобы стать мечником 3 уровня!


- Ого! Ты уже стала такой сильной! – наиграно удивился Е Чуи и похлопал в ладоши.


Видимо Дебби не заметила фальши в его голосе и весело рассмеялась, вытерев пот со лба.


- Хаммер, вращаясь так долго, я проголодалась!


- Эмм... Тогда, чтобы ты хотела на ужин?


После долгой разлуки, их жизнь стала возвращаться в прежнее русло.


Однако, теперь, пока Е Чуи занимался готовкой, Дебби сидела на пороге кухни и наблюдала за ним, словно боялась, что он снова мог внезапно исчезнуть: - Хаммер, а насколько силен этот Стальной мечник, который спас тебя? Он, правда, является высшим мечником?


- Я не уверен на счёт того, является ли он высшим мечником, но он был на самом деле очень силен.


По некоторым соображениям, Е Чуи не стал раскрывать Дебби всю правду о великом мечнике, который якобы спас его, а лишь упомянул, что у того было крайне сильное чувство справедливости. Но сейчас он весьма увлечённо рассказывал о Стальном мечнике, пока ловко готовил ужин на кухне:


- Стальной мечник был великолепен. Все его тело было заковано в броню. Несмотря на то, что я не смог увидеть его лица, уверен, что он мега крутой парень! К тому же он маг-мечник, и одинаково хорошо владеет как мечом, так и магией! Так что Каррей, Куинн и Локк всего за несколько минут стали трупами! Что же касается Буски, то на нем он использовал супертехнику, под названием «Генератор электричества». Это действительно было что-то...


Е Чуи в крайне приподнятом настроении рассказывал свою историю, но когда он обернулся, чтобы посмотреть на Дебби, мгновенно умолк. Малютка, сидя в дверном проёме, мирно спала...


На мгновение Е Чуи расстроился, но за тем понял, что хоть он и провёл много времени в плену внутри темной комнаты, Дебби всё это время было не намного легче. Даже причина, по которой она продемонстрировала свою финальную технику, заключалась в том, что она хотела убедить Хаммера в том, что она способна защитить его, и остальное было не важно!


Из-за этой мирной картины его душу захлестнуло тепло. Он старательно приготовил две миски лапши и поставил на стол: - Дебби, лапша готова!


***


За окном была глубокая ночь и Е Чуи лежал в своей постели.


Спустя три долгих месяца, наконец-то не нужно было спать на неудобной, сырой кровати. Возвращаясь мысленно к произошедшим событиям, он не испытывал угрызений совести из-за того, что впервые убил нескольких людей. Благодаря его «волшебной» броне, он смог убить четверых, но совершенно не волновался, так как это был другой мир, жестокий мир магии. Этот мир был интересен и опасен одновременно. Если он хотел и дальше жить в этом опасном мире, ему бесповоротно нужно было принять одну вещь - убийства здесь были неизбежны.


За три месяца плена Е Чуи отлично усвоил эту истину.


Затем он неожиданно вспомнил кое-что и достал кольцо Буски из своего внутреннего кармана. Если его догадка была верна, то это кольцо должно было быть чем-то вроде пространственного хранилища.


Е Чуи направил свою волшебную силу в кольцо и, кажется, смутно смог ощутить вход.


Но Буска был единственным, кто мог открыть это кольцо.


Пространственное кольцо имело внутри себя особую пространственную матрицу и обладало элементарной системой идентификации. Разобравшись, Е Чуи понял, что легендарный предмет был способен опознавать своего хозяина.


Непроизвольно он облизнул свои губы в предвкушении.


- Вот же старый хрыч. Интересно, смогу ли я обойти защитную систему?
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Глава 30: Пространственное кольцо.



По сути своей, магия – это механизм, который позволяет взять под контроль силы природы.


За 13 000 лет, начиная с первого человека, научившегося управлять силами природы, люди стали всё больше полагаться на силу магии. Различные учёные тщательно исследовали влияние магии на природу и, в результате, смогли создать чёткую классификацию магии.


Магия делится на 7 школ: огонь, вода, молния, земля, ветер, свет и пространство. А так же особняком стоит школа тьмы.


Это магия восьми элементов.


Естественно, что в природе попросту невозможно встретить ни один из этих элементов в чистом виде, но они всё равно существуют и ещё образовывают различные новые магические элементы.


Например, при соединении элементов воды и ветра образовывается новый «ледяной элемент». А при соединении воды и земли появляется «болотный элемент». Элемент огня и элемент земли создают «элемент магмы».


Согласно легендам, если кому-то удастся объединить 7 базовых элементов, то он получит «элемент времени», обладающий такой силой, что способен бросить вызов самим Небесам!


Также легенды гласят, что с момента появления магии, только один человек, открывший магию для человечества, сумел создать элемент времени и использовал его лишь единожды, чтобы разгромить захватчиков, сеявших ужас на севере материка. Но это не более, чем легенда. В настоящее время, возможность объединения всех семи базовых элементов в единое целое является темой, над которой множество ученных ведут крайне ожесточённые споры.


Из восьми элементов - огонь, вода, молния, ветер и земля являются основными элементами магии. Начинающий маг обязан освоить первые пять магических символов, и только тогда он сможет уверенно использовать пять основных элементов магии.


Что же касается элементов пространства, света и тьмы, то они относятся к высшим школам и для большинства магов являются крайне тяжёлыми для понимания и изучения.


За три месяца плена, Е Чуи с помощью непрерывных экспериментов, сумел освоить 18 базовых магических символов. Суммируя их с 5 символами, которые он знал изначально, это уже было 23 магических символа из 32 возможных. Что так же означало, что ещё 9 символов он так и не смог понять. И как раз эти 9 последних символов были связаны с элементами пространства, света и тьмы. Смысл, сокрытый в этих символах, был слишком таинственным. Было просто невозможно понять, какие идеи были заложены в них, независимо от того, пытался ли он их познать по отдельности или же в купе с другими символами.


Вероятно, даже для продвинутого мага, чтобы изучить эти три элемента, нужно всё ещё обладать достаточным талантом.


Маги продвинутого уровня и выше были в состоянии использовать магию пространства.


Но только маги высшего уровня были способны создавать пространственные предметы, вроде этого кольца.


Е Чуи предположил, что чтобы попасть в пространство кольца, достаточно определить основные ограничения и совершенно не обязательно быть магом продвинутого уровня. По крайней мере, он не считал, что механизм активации кольца был слишком сложным.


«Судя по всему, пространственное кольцо работает по принципу электронных дверей, и открывается когда назовут соответствующее кодовое слово. Кроме того, кольцо имеет очень сложную магическую матрицу авторизации. Всё это очень похоже на компьютерную программу. Если я хочу войти внутрь, то мне необходимо взломать электронный код пропускной системы, но если я попробую подобрать пароль простым перебором возможных вариантов, то система, скорее всего, будет разрушена, а следовательно и пространство внутри кольца...»


Е Чуи решил воспользоваться компьютерной теорией, чтобы взломать пространственное кольцо.


Навряд ли для топ-хакера взломать пространство кольца станет непосильной задачей.


Однако факт оставался фактом, и это действительно была далеко не простая задача.


Утром Е Чуи вышел из своей комнаты с парой черных кругов под глазами в крайне подавленном состоянии. Пространственное кольцо было создано с помощью пространственной магии. Для написания матрицы были использованы оставшиеся 9 магических символов, которые Е Чуи так и не изучил. Когда он только освоил азы программирования, он попытался взломать банковскою систему, что оказалось сделать крайне нелегко, так как теоретические знания для этого были явно неполными.


«Похоже, что взломать это кольцо я не смогу, пока не освою оставшиеся 9 символов»


Угрюмо размышлял Е Чуи.


- Хаммер, ты в порядке? - обеспокоенно и немного удивлённо поинтересовалась Дебби, когда увидела подавленное состояние Е Чуи. Она только что закончила свою утреннюю тренировку с мечом. Раньше она любила поспать подольше, но за последние три месяца у неё выработалась привычка вставать рано и ложиться поздно.


- Да нет, просто ночью мало поспал... - Е Чуи направился к колодцу неподалёку, чтобы умыться. Затем он повернулся к Дебби и улыбнулся как обычно: - Чего бы ты хотела на завтрак?


- Не волнуйся, я сварю себе кашу, а тебе нужно ещё хорошенько отдохнуть, - быстро сказала Дебби, все ещё волнуясь за него.


- Да со мной все в порядке, я всего-то ночью не выспался, - покачав головой, Е Чуи направился на кухню. Затем из кухни донёсся его голос: - Кстати, мне нужно будет выйти ненадолго.


- Выйти? - Дебби мгновенно напряглась: - Зачем?


- Мне нужно в гильдию магов, - ответил Е Чуи: - Буска сжёг мою волшебную палочку, а без неё я, как без рук. И обзавестись новой волшебной палочкой можно только в гильдии магов.


- Хорошо! Тогда я пойду с тобой, – решительно ответила Дебби. Хаммер только вчера вернулся, так что она была невероятно рада и счастлива. Вместе с этим, она все ещё глубоко в душе немного переживала и боялась, что Хаммер может снова внезапно исчезнуть, просто передав очередное письмо типа «ушёл сражаться за мир во всем мире». С этого дня она решила ни на шаг не отходить от него и по возможности не выпускать одного из дома.


Тем временем юноша, орудуя на кухне, как заправской шеф-повар, продолжал: - Кстати, по пути нам ещё нужно будет зайти в магазин Кары, я хочу купить несколько книг.


Услышав, что Е Чуи снова намеревается купить книги, Дебби сразу же вспомнила о двух книгах по магии, которые они купили ранее и насторожилась: - А какие именно тебе нужны книги?


В прошлый раз эта покупка обошлась им в 9 золотых, что стало сильным ударом для девушки.


- О зачаровании предметов.


- О зачаровании? - Дебби вспомнила вчерашний меч, принесённый Е Чуи: - Кстати, хотела спросить тебя, Хаммер. Вчера ты принёс меч леди Ифей Я, но мой отец не умел зачаровывать предметы, так у кого ты научился этому?


- А я и не умею этого делать, - расстроенно вздохнул Е Чуи: - Так что теперь придётся купить несколько книг по зачарованию предметов, чтобы обучиться этому ремеслу.


Дебби замолчала, пытаясь переварить эту мысль.


Зачарованием предметов владели только гномы и некоторые высокоуровневые маги, так как технология зачарования была крайне таинственной. И Хаммер реально решил этому научиться самостоятельно?!


- Но, Хаммер, зачарование предметов кажется очень трудным делом... - осторожно намекнула девушка.


- Ну и что, что трудно? – в противоположность ей, тон Е Чуи был радостным: - Только преодолевая трудности, мы можем познавать что-то новое!


Он провёл в плену три месяца, за это время сумел познать 18 новых магических символов, соорудил волшебную броню, с помощью которой убил четверых человек. Так что Е Чуи чувствовал себя сейчас чуть ли не богом, для которого просто не существовало понятия «невозможно»...
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Глава 31: Зеркало с волшебным кристаллом.



На континенте Айген-Даз практически все страны имеют у себя гильдии магов, мечников, наёмников и другие подобные организации, благодаря чему они способны эффективно взаимодействовать друг с другом.


Гильдия магов города Штайн находилась в Западном районе города. Их башня, напоминающая острый шпиль и была самым величественным строением среди всех гильдий. Здание союза мечников в сравнении с ним выглядело блеклым зачуханным сараем. Но, не смотря на то, что маги являлись самыми уважаемыми людьми в мире, количество людей, которые могли ими стать, было ничтожно мало. В том же городе Штайн с населением в 100 тысяч человек, магов было не больше ста.


Величественное здание гильдии излучало холодную и неприветливую атмосферу.


Большинству магов, для создания волшебных вещей, необходимы волшебные инструменты и материалы, вроде зачарованных чернил или пергамента. Приобрести же их можно было только в гильдии магов. Глава гильдии строго настрого запретил продавать их другим гильдиям, вроде гильдии авантюристов или мечников, дабы избежать ненужной конкуренции.


- Я хочу приобрести волшебную палочку.


После того, как Е Чуи вместе с Дебби вошёл в гильдию, он огляделся и заметил, что гостевой холл пустовал. Только за регистрационной стойкой сидел пожилой человек в чёрной мантии мага. Он держал в руке небольшой кубок вина и напевал какую-то песенку, чтобы развлечь себя. Но когда Е Чуи тихо подошёл к нему и обратился, от неожиданности, он опрокинул своё вино.


Старик какое-то мгновение тупо пялился на разлитое вино, а затем перевёл взгляд на Е Чуи: - Э? Тебя зовут Хаммер, верно?


- А? Вы знаете меня? - Е Чуи подумал, что хоть в городе и было всего порядка 100 магов, но было бы вполне нормально, если бы его никто не знал.


- Приветствую, маленький брат! Меня зовут Ба Ши Ген, - старик ловко соскочил со своего стула и весьма энергично приблизился к нему: - Ты использовал волшебные свитки, чтобы в пух и прах разгромить мечника 4 уровня! Об этом уже знает весь город! Кроме того, Буска приглашал этого старика, чтобы он осмотрел его сына-неудачника, так что естественно, что я знаю твоё имя!


- Хаммер, - Дебби тихо зашептала на ухо Е Чуи: - Я слышала, как мой отец упоминал это имя несколько раз. Этот человек - маг пятого уровня и специализируется на магии света, а так же является очень известным доктором. Если он ещё сможет улучшить свои навыки, то вполне сможет стать пастором.


Так же как и мечники, которые при достижении определённого уровня начинают делиться на мечников тяжёлого меча, мечников длинного меча и т.д., маги так же имеют свою классификацию. Высшие маги, специализирующиеся на магии света, получают титул «пастора».


Кроме того, Ба Ши Ген занимал одну из ключевых руководящих должностей в гильдии.


После разъяснений Дебби, Е Чуи посмотрел на Ба Ши Гена в совершенно ином свете и обратился к нему уже в куда более уважительно манере:


-Господин Ба Ши Ген, я хотел бы купить новую волшебную палочку.


- Совсем недавно я услышал, что Буска на пару со своим сыном похитили тебя, и ты смог вернуться только вчера. Это правда? - Ба Ши Ген вёл себя так, словно желание Е Чуи купить новую волшебную палочку, не было для него неожиданностью: - Вчера я получил письмо из особняка городского лорда. В нём говорилось, что твоя палочка была уничтожена и вскоре ты придёшь сюда, чтобы купить новую. Кроме того, городской лорд взял на себя все денежные расходы на её покупку, так что можешь просто выбрать палочку, которая придётся тебе по душе.


- Серьезно? - от слов Ба Ши Гена, на лице Дебби расцвела счастливая улыбка. Судя по её реакции, самой приятной вещью в мире для неё была халява...


Но, в отличие от неё, Е Чуи был совершенно не доволен. Хорошую же они компенсацию ему организовали - оплатили покупку волшебной палочки! Это, чё за хрень такая?


Он лишь начинающий маг, а волшебные палочки для таких магов стоили совсем не дорого, всего пару серебряных монет. Честно сказать, не на такую «компенсацию» он рассчитывал!


Но Ба Ши Ген не понял его терзаний и, посмеиваясь, направился в глубь гильдии: - Я пойду, принесу волшебные палочки. Подождите здесь.


- Э? - неожиданно его взгляд упал на Дебби.


- Такая маленькая? - пробормотал Ба Ши Ген с лёгкой улыбкой, рассматривая миниатюрную девочку, со 100 килограммовым мечом. Очевидно, она произвела на него неизгладимое впечатление.


Он указал на зеркало рядом с ними, где было заметно отражение Дебби:


- Посмотрите, возможно, вас это заинтересует.


Молодые люди с любопытством посмотрели на указанное зеркало.


Большое и высокое зеркало выглядело совершенно обычным. В нём отражались Дебби, Е Чуи и Ба Ши Ген, как и в любом другом зеркале, но ещё там можно было увидеть странный кристалл, но оглядевшись вокруг, Е Чуи не обнаружил рядом с ними никакого кристалла.


Дебби помахала рукой, но её отражение прошло сквозь кристалл.


Получается, этот кристалл существовал только внутри зеркала?


- Хе-хе, - Ба Ши Ген довольно улыбнулся: - Это уникальный волшебный кристалл, подаренный нашей гильдии одним высшим волшебником, который гостил у нас. Это результат одного из его магических экспериментов. Кстати, если кто-то сможет извлечь кристалл из зеркала, то сможет забрать его себе.


Бросив беглый взгляд на Е Чуи он добавил: - Ты тоже можешь попробовать.


Затем, он удалился из зала в заднюю комнату.


Хоть он и сказал так, но на самом деле не думал, что Е Чуи реально сможет достать кристалл.


Кристалл был помещён в зеркало с помощью нехитрой магии пространства.


Недавно, гильдию магов посетил высший маг, достигший пика 9 уровня и уже бывший в шаге от сферы Специализации. Он так же был очень уважаемым человеком. Настолько, что даже глава гильдии магов города Штайн настойчиво пытался отдать ему в ученики своего сына. По слухам, его сын обладал одним из лучших талантов в магии. В свои 17 лет он уже был магом третьего уровня. Правда высший маг не хотел брать учеников, однако и не хотел оскорбить главу гильдии своим отказом, поэтому поставил условие, что тот, кто сможет извлечь кристалл из зеркала, и станет его учеником.


За прошедшие несколько дней множество магов попытали свою удачу, даже сам Ба Ши Ген неоднократно пробовал выполнить это задание, но все было безрезультатно.


Поэтому он свято верил, что если и настанет день, когда какой-то маг второго уровня, вроде Хаммера, сможет выполнить это задание, то... Хе-хе, в этот же день солнце взойдёт с Запада!


В итоге, Дебби и Е Чуи остались в холле гильдии наедине со своими мыслями. Оба мгновенно подумали об одном и том же, а именно, о награде. Получалось, это была головоломка, которую маг создал ради забавы, и подобные вещи были очень распространённым развлечением. Поскольку у обоих появилось немного свободного времени, то они вполне могли испытать свою удачу тоже.


- Хаммер, Хаммер, быстрее попробуй! - Дебби возбуждённо позвала Е Чуи. Она уже прикоснулась к зеркалу и поняла, что у неё не было возможности получить вещь внутри него.


Е Чуи последовал её примеру и так же прикоснулся к поверхности зеркала. В результате, зеркало, словно немного всколыхнулось, и он увидел вход.


Это было очень похоже на его пространственное кольцо.


Высший маг создал волшебную пространственную матрицу в зеркале, и затем спрятал в ней кристалл.


Оказалось, что эта пространственная матрица была намного проще, чем матрица в пространственном кольце. Это было что-то вроде дверного проёма и закрытой двери. На двери не было замка, так что ему нужно было просто войти в неё.


С точки зрения Е Чуи это была просто незапертая дверь.


Он легко погрузил руки внутрь зеркала, словно оно было спокойным озером.


Затем без каких-либо проблем нашёл волшебный кристалл и сжал его в кулаке.


- О, получилось? - неожиданно Дебби стала какой-то расстроенной: - Если даже такой глупыш как ты, смог достать этот предмет, то вряд ли он будет много стоить.
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Глава 32: Заклинание слишком сильное, так что волшебная палочка сломалась?



Е Чуи так же с озадаченным лицом уставился на кристалл в своих руках, так как слова Дебби имели смысл. Затем его выражение стало немного странным и он поднял свой взгляд вверх: "на самом ли деле это так?"


К счастью, у этой новости была и положительная сторона, из-за которой он захотел поскорее вернуться домой!


Вчера Е Чуи провел всю ночь, пытаясь вскрыть пространственное кольцо Буски. Он без проблем нашел вход в пространственную матрицу и множество раз пытался его открыть. Так что, когда он сегодня увидел еще одну пространственную матрицу в зеркале, он без проблем нашел вход и все, что ему осталось, это просто войти в него.


Он решил, что это было крайне простая задача, так что и для других людей это не должно было стать проблемой, не так ли?


Но Е Чуи не знал того, что в этом мире попросту не существовало ранее мага, который, будучи всего лишь на втором уровне, будет пытаться взломать пространственное кольцо. Лишь продвинутые маги могли попытаться сделать такую вещь, однако, никто из них никогда не видел вход в пространственную матрицу в виде двери.


Лишь маги с глубоким пониманием магических символов и построения волшебных матриц, могли сделать нечто подобное.


Е Чуи смог это сделать лишь благодаря опыту программирования, который он накопил за свою прошлую жизнь. Так что он непроизвольно создавал мощные визуальные образы в своей голове с помощью магических символов. Этот эффект так же был довольно распространен в мире магии, но несмотря на то, что многие маги могут на протяжении всей своей жизни практиковать эту технику, он могу так и не научиться понимать магию на интуитивном уровне.


Таким образом, возможно, что в плане чистой силы, Е Чуи и не является сильнейшим, но в плане интуиции, он является непревзойденным гением. Но Е Чуи, являясь хакером и используя полученные знания для постижения магии, совершенно не осознавал, насколько гениален он был и делал все это на интуитивном уровне.


Так что, когда они услышали шаги господина Ба Ши Гена, который нес ему новую волшебную палочку, Е Чуи быстро бросил кристалл в свой карман и взяв с собой Дебби, направился ему на встречу. Теперь, когда они выяснили, что кристалл внутри зеркала был просто куском бесполезного мусора, эта головоломка потеряла для них всякий интерес и сейчас их куда больше волновала возможность получить волшебную палочку на халяву.


Ба Ши Ген в общей сложности принес с собой 10 волшебных палочек. Каждая палочка была тщательно упакована в специальной красиво украшенной коробке. Он положил все коробки на круглый стол в середине зала и с улыбкой сказал Е Чуи: "Младший брат, выбирай!"


Волшебная палочка являлась крайне важным атрибутом мага, которая позволяла ему создавать заклинания. Без нее, маг ничем не отличался от обычного человека, так как лишь через нее, маг имел возможность высвободить свою волшебную силу и придать ей форму.


В качестве материала для изготовления волшебных палочек, обычно, используется особые магические породы дерева, такие как, корень мандрагоры, кровавая жила, лоза Фиолетовой звезды, Адамова яблоня и другие.


Кроме того, так же к основе волшебной палочки добавляются некоторые части различных волшебных монстров, чтобы увеличить силу магии. Эти элементы еще называют магическим ядром и обычно их создают с пера фламинго или феникса, а так же чешуя волшебных зверей, которая перерабатывается в порошок.


Говорят, что самым лучшим материалом для ядра магии является кровь дракона.


Но последние три дракона были убиты в битве предков, 5 000 лет назад. Сегодня, кровь дракона является бесценной во всем мире, а палочек, сделанных с ее использованием, всего несколько штук.


Сейчас же Ба Ши Ген выложил перед Е Чуи самые обычные волшебные палочки, сделанные из низкосортных материалов, которыми пользовались большинство низкоуровневых магов.


"Палочка и маг, как меч и мечник, маг должен выбрать самую удобную для себя палочку, но палочка также способна выбрать для себя наиболее подходящего хозяина. Попробуй эти 10 палочек, это позволит тебе четко подобрать себе идеальную волшебную матрицу палочки." сказал Ба Ши Ген, посоветовав Е Чуи попробовать воспользоваться каждой их палочек.


"Хорошо."


С блестящими глазами, Е Чуи взял первую палочку.


За три месяца плена, Е Чуи получил новое понимание магии, благодаря своим экспериментам в создании множества новых волшебных свитков на волшебном пергаменте.


Таким образом, за эти три месяца Е Чуи создал множество новых заклинаний.


Естественно, что его заклинания весьма сложно назвать абсолютно новыми, так как он всего лишь увеличил мощь стандартных заклинаний в два раза, но в результате, ему пришлось потратить в двое а то и в четверо больше волшебного катализатора для свитков. Так что такое заклинание крайне сложно было назвать инновационным. Безусловно, множество магов может создать такое же заклинание, как и Е Чуи, однако он все равно не мог сдержать свое волнение.


Если он создаст заклинание с помощью волшебной палочки, какой получиться результат?


Создание заклинания требует создания волшебной матрицы, которая будет записана в памяти мага, но так как Е Чуи уже создал несколько новых заклинаний, он уже намертво запомнил их матрицы.


Он поднял свою волшебную палочку, так как больше не мог терпеть, чтобы проверить свою новую силу.


Хоть Е Чуи и был взволнован, но Ба Ши Ген совершенно не ожидал, что тот воспользуется своим собственным заклинанием, из-за чего на его лице отразился настоящий шок.


"Четырехкратная молния"!


Е Чуи спокойно произнес заклинание и легонько взмахнул рукой.


Бззззззззззз!


Вспышка молний неожиданно вспыхнула на конце палочки, после чего мгновенно бело-синий свет с раскатами грома, наполнил воздух, словно пытаясь выплеснуть свой гнев, заставляя волосы встать дыбом и создавая угнетающую ауру.


Глаза Ба Ши Гена засияли, так как это заклинание казалось совсем необычным....


Но его удивление было лишь мгновением.


Так как в следующий миг раздался резкий треск и волшебная палочка в руках Е Чуи внезапно взорвалась. Электрические разряды хаотично устремились во всех направлениях, испепеляя остатки палочки. А Е Чуи, воскликнув "Ай", бросил последний кусок палочки из рук, как почувствовал онемение в ладони.


В зале воцарилась гробовая тишина.


Затем аура Дебби резко изменилась и она с размаху пнула Е Чуи в зад: "Ты что не знаешь, что использовать атакующие заклинания во время теста волшебной палочки запрещено?! Смотри, что в результате получилось! Палочка сломалась!"


Однако, Е Чуи просто невинно потер слегка онемевший свой зад рукой, при этом его разум был в полном замешательстве. С его матрицей должно быть все в полном порядке, так как он уже создал множество усиленных огненных свитков. Но тогда, почему, при попытке создать заклинание с помощью волшебной палочки, та просто взорвалась?


Находясь в этом озадаченном состоянии, тело Е Чуи неожиданно вздрогнуло и пошатнулось. Когда он создавал усиленные волшебные свитки, так в качестве маны выступали волшебные чернила, но сейчас он активировал "усиленную молнию" с помощью своей собственной маны. А это заклинание потребляло столько же энергии, как 4 обычных заклинания "молнии", так что он мгновенно почувствовал себя сильно уставшим.


Затем, он с несколько виноватой улыбкой повернулся к Ба Ши Гену и сказал: "Простите, похоже, что своим заклинанием, я доставил Вам некоторые проблемы..."


"Проблема? Да у меня море вопросов к тебе!"


Ба Ши Ген никогда ранее не видел, чтобы кто-то во время теста волшебной палочки, умудрился взорвать ее!


Разве что... если только волшебник использует слишком сильное заклинание, которое волшебная палочка просто не сможет выдержать... Но как такое возможно для мага 2 уровня?!


Хотя, вполне возможно, что проблема и правда была в самой волшебной палочке.


"Похоже, что мне придется послать жалобу в главный офис гильдии магов о том, что они прислали бракованную волшебную палочку" подумал Ба Ши Ген, а затем улыбнулся Е Чуи и сказал: "Скорее всего, это была бракованная волшебная палочка. Так что попробуй воспользоваться другой палочкой." затем он сделал паузу и добавил: "Но лучше не используй атакующие заклинания. Попробуй какое-нибудь другое заклинание."


"Хорошо..." пообещал Е Чуи.


После этого Ба Ши Ген был снова ошарашен. Он никогда ранее не видел, чтобы кто-то мог использовать заклинание "ветра" настолько искусно. С помощью этого заклинания, Е Чуи заставил бумажных человечков танцевать в воздухе!


Овладеть настолько скучным заклинанием до такой степени - это просто невероятно!


В результате, Е Чуи, наконец выбрал волшебную палочку, которая больше всего ему подходила. Она была сделана из Адамова дерева и в качестве волшебного ядра использовала перо фламинго.


Получив халявную волшебную палочку, Е Чуи и Дебби покинули волшебную гильдию, полностью забыв про волшебный кристалл, который они достали из зеркала.


А Ба Ши Ген убрал осколки сломанной палочки и собрался снова завалиться на диван с закрытыми глазами.


Конечно, была еще целая куча дел, которые нужно было сделать, вроде покупки волшебных материалов для гильдии и многое другое.


Когда в полдень, 17-летний юный маг вошел в гильдию.


Ба Ши Ген, увидев его, встал, чтобы поприветствовать парня: "Оберт, ты и сегодня пришел сюда..."


"Господин Ба Ши Ген, я хотел бы испытать свои силы еще раз." хоть Оберт и считался несовершеннолетним, его лицо было переполнено гордостью. Затем, он с Ба Ши Геном направились к зеркалу.


Оберт являлся сыном главы отделения гильдии магов, расположенном в городе Штайн, и так же был магом третьего уровня и зеркало с волшебным кристаллом было оставлено исключительно из-за него.


Оберт был самым талантливым магом в городе Штайн, но этот город, в конечном итоге, был довольно небольшим городом на континенте, так что в масштабах всего континента, его талант мог рассматриваться, как весьма посредственный. Не говоря уже о высшем маге пространства. Оставив зеркало с кристаллом внутри, как испытание для Оберта, это был его вежливый способ отказать ему....


Пока Ба Ши Ген рассуждал об этом всем, Оберт неожиданно воскликнул: "Господин Ба Ши Ген... волшебный кристалл... волшебный кристалл исчез!!!"


"Чего?!" удивленно воскликнул Ба Ши Ген.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 33: Легких денег не бывает.



В тот момент, когда вся гильдия магов встала на уши из-за исчезновения волшебного кристалла из зеркала, Е Чуи и Дебби пришли в книжный магазин Кары, который находился на Звездной улице. Но прежде, чем оправиться в магазин, они вдвоем прогулялись по улице в поисках места для обеда и пообедали.


Только подумав о том, что обед обошелся им в 4 серебряных монеты, лицо Дебби стало крайне серьезным и она сказала: "Хаммер, не забывай, что книги в книжном магазине нельзя трогать. Я слышала, что научиться зачарованию крайне тяжело, не говоря уже о том, чтобы изучать его по книге. Так что и сама книга о зачаровании должна стоить не дешево. Если она будет стоить слишком дорого, то я надеюсь, что ты не станешь покупать ее. В любом случае, я считаю, что для тебя, с твоими навыками, просто невозможно научиться этому..."


Е Чуи закатил свои глаза и беспомощно посмотрел на Дебби. Похоже, что для нее сила была на первом месте. Но естественно, что для Е Чуи все было совершенно не так, его сила строилась на знаниях!


Думая об этом, Е Чуи вошел в книжный магазин вместе с Дебби. Когда Дебби вспомнила хозяйку магазина, которая так жестко вела свои дела в прошлый раз, она не смогла сдержаться от тяжелого вздоха и сказала: "Я не понимаю, как она смогла отрыть свой книжный магазин и еще не разорилась!"


"В последний раз, когда мы приходили сюда, она содрала с нас 9 золотых..." спокойно напомнил ей Е Чуи.


На мгновение Дебби умолкла, а затем воскликнула: "Когда же мы сможем так же открыть такой магазин, а?!"


Е Чуи малость опешил, подумав, что эта девочка слишком быстро меняет свое настроение, но оглянувшись вокруг книжных полок, он улыбнулся и сказал: "То есть теперь ты хочешь открыть путь пыли в наш Волшебный домик Энтони?"


Зачарование относилось к категории магии, так что книги на эту тему, безусловно, должны были быть среди книг по магии, поэтому он направился в нужному разделу и стал осматривать все имеющиеся там книги. Но вскоре его ждало большое разочарование, так как среди книг на книжных полках, не оказалось ни одной книги связанной с зачарованием предметов.


"Нету?!" шокировано воскликнул Е Чуи. Как здесь могло не оказаться книг по зачарованию предметов?


Дебби так же помогала Е Чуи в поиске книг по зачарованию, но не найдя ни одной такой, она облегченно вздохнула, однако, увидев подавленного Е Чуи, сказала: "Слушай, мой папа говорил, что зачарование крайне сложная техника... так что книги по этой теме будут стоить очень дорого, возможно, поэтому книжные магазины редко продают их."


"Малышка, ты не права. В моем магазине нет книг по зачарованию не потому, что они очень дорогие, а потому, что это просто невозможно описать весь технический процесс зачарования в виде книги." неожиданно раздался голос Кары с лестницы рядом с ними.


Со спускающимся звуком шагов, Е Чуи увидел пару стройных ножек, затем показалась просто восхитительное боевое платье, живот с кубиками пресса и просто невероятных размеров грудь, а затем... Е Чуи отвернул свой взгляд в сторону.


Он боялся, что если еще раз увидит эти огромные клыки, на симпатичном личике Кары, то его душа не выдержит этого и он упадет в обморок.


Но несмотря на то, что он отвернулся и чувствовал себя несколько странно, он все же спросил: "Неужели техники зачарования настолько сложны, что написать по ним книгу невозможно?"


"Неверно, книг о зачаровании нет среди волшебных книг потому, что зачарование очень простое дело." смеясь, Кара полностью спустилась вниз.


"Слишком простое?" Е Чуи и Дебби одновременно посмотрели на Кару, которая в этот раз, кажется ела жаренную баранью ногу, которую держала в своей руке...


"Да, зачарование слишком простое дело." сказала Кара и пояснила: "Принципы наложения чар можно объяснить всего парой слов, так что некоторые маги в определенный момент просто начинают зачаровывать предметы, создавая идеальную технику зачарования. Однако, многие люди могут потратить всю свою жизнь, на изучение этой техники, но так и не смогли освоить ее. Для этого дела нужно иметь определенный талант. Маленький брат, тебя интересуют техники зачарования?"


Говоря это, Кара посмотрела на Е Чуи взглядом, словно оценивая, насколько вкусным он будет, когда его зажарить целиком, и добавила: "Я могу познакомить тебя с чародеем, который мог бы научить тебя искусству зачарования."


Сначала, Е Чуи бросило в холодный пот, от ее взгляда, затем он весьма обрадовался, но после этого сразу же насторожился и сказал: "И во сколько мне обойдется Ваше посредничество?"


"Бугага!" Кара громко рассмеялась.


"А ты, маленький брат, весьма не глуп. Мое вознаграждение весьма небольшое... всего пять золотых!"


"Пять золотых?! Да это же грабеж средь бела дня!" гневно воскликнул Е Чуи.


На лице Кары появилась гордая улыбку, которая полностью обнажала ее и без того немаленькие клыки, и она еще раз громко рассмеялась. Затем, ухмыляясь, она откусила еще один кусок баранины, который держала в своей руке и оперевшись другой рукой о стену, рядом с Е Чуи, сказала: "Во всем городе Штайн есть не более 5 магов и гномов, которые умеют зачаровывать предметы. Без моей помощи, вы даже найти их не сможете. А если и сможете, они не станут обучать вас своим техникам зачарования. Пять золотых, которые я прошу, за свои услуги, это очень незначительная цена, которая позволит вам очень сильно сэкономить.Однако, научишься ты зачарованию или нет, это уже целиком и полностью зависит от тебя самого. Так что, если ты все еще хочешь обучиться зачарованию, он может обучить тебя этой технике... Знаешь ли, чтобы что-то заработать, надо сначала что-то вложить."


"..." Е Чуи был готов поклясться, что если бы не ее клыки, то этот ее взгляд уже полностью околдовал бы его, а ее слова звучали вполне убедительно...


Пять золотых, в соответствии с денежной системой Е Чуи, было сопоставимо с 50 000 долларов. Отдать такие огромные деньги за обучение зачарованию и не иметь никаких гарантий того, что ты сможешь этому обучиться, естественно, было слишком рискованно, но Е Чуи был готов пойти на этот риск, однако он прекрасно понимал, в каком замешательстве сейчас оказалась Дебби.


Он посмотрел на Дебби.


На ее лице можно было отчетливо прочитать сомнение. Она выглядела так, как будто принимала какое-то важное жизненное решение. Е Чуи уже собирался было начать уговаривать ее, но неожиданно, она отложила свой меч в сторону и достала кошелек, после чего отсчитала пять золотых монет и передала их Каре: "Вот пять золотых, а теперь отведи нас к этому магу!"


Дебби так просто рассталась с пятью золотыми монетами?! Это не только повергло в шок Е Чуи, но даже Кара слегка удивилась.


В несколько укусов, Кара быстро проглотила оставшуюся часть бараньей ноги (это зрелище было настолько прекрасно, что не может быть описано словами), после чего отбросила остатки ноги в сторону, сняла со своего пояса полотенце и вытерла им жирные руки. После этого, она взяла у Дебби пять золотых и спрятала у себя между грудью. После чего, она направилась прочь из магазина, сказав, улыбаясь: "Пойдем, я познакомлю вас с чародеем!"


Е Чуи и Дебби, поспешили за Карой и покинули книжный магазин. При этом, Е Чуи все еще не отошел от шока, который испытал, когда, его до ужаса скупая сестренка, неожиданно, оказалась настолько мужественной, что сама заплатила 5 золотых!


Е Чуи не смог сдержаться, чтобы не растрогаться.


Должно быть Дебби увидела, насколько он был очарован техникой зачарования и захотела поддержать его. Несмотря на то, что она все еще была крайне скупа, но когда дело доходило до важных вещей, все было не настолько однозначно...


"Хаммер." неожиданно прошептала Дебби, пока Е Чуи рыдал в душе от счастья.


"Да?!" ответил он, улыбаясь.


"Пять золотых огромные деньги, так что если ты не научишься зачарованию, то в будущем, даже об одном медяке не мечтай на карманные расходы!" в крайне серьезном тоне и торжественном выражении лица, сказала Дебби.


Е Чуи: "..."


Он знал, что ну не могло быть все настолько хорошо!


Судя по всему, эта девочка попала под влияние фразы Кары "чтобы что-то заработать, нужно сначала что-то вложить"!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 34: Гармония между мифриловыми молотом и зубилом



Звездная улица была самой оживленной во всем городе Штайн.


Оживленной не в смысле людной, а в смысле того, что здесь находилось больше всего различных магазинов, которые являлись лучшими в городе.


Если вы хотели купить лучшие из товаров города, то необходимо было идти именно на Звездную улицу. Таким образом, все маги и мастера, которые умели зачаровывать вещи, так же имели свои магазины на этой улице.


Так что Кара просто повела Дебби и Е Чуи немного дальше по улице к своему знакомому чародею. Хоть он имел свой магазин на Звездной улице, он находился в очень неприметном переулке.


А именно, аккурат за книжным магазином Кары.


В конце переулка находилась весьма изношенная хижина, а улица вокруг была темной и грязной. Но звон метала непрерывно доносился из хижины. Издалека, могло показаться, что здесь был самая обычная кузница и внешний вид не добавлял авторитета этому месту.


"Здесь?" на лице Дебби можно было отчетливо прочитать страх. Обычно маги считались крайне благородными людьми, но зайдя в такой стрёмный переулок, она реально стала подумывать, а не зря ли она потратила на это все 5 золотых...


"Малышка, понятие "благородство" различается для каждой расы." Кара, услышав жалобу Дебби, обернулась и ответила с улыбкой. Затем она указала на хижину, в которой можно было заметить весьма мускулистую фигуру: "Дуо Фу с Голубых гор, является лучшим мастером по зачарованию в городе Штайн."


Когда Е Чуи услышал эти слова, его сердце ускорило свой ритм.


Голубые горы?


Благодаря энциклопедии, которую Е Чуи купил ранее, он успел уже очень многое узнать об этом мире. Так он уже знал, что все гномы делятся на народы, которые были названы в соответствии с названием гор, в которых они жили. Это были гномы Голубых гор, Фиолетовых гор, Черных гор, Белых гор и Высоких гор.


Кара сказала, что мускулистая фигура в хижине звалась "Дуо Фу с Голубых гор", что означало, что это был гном с Голубых гор.


Гномам нравилось жить в пещерах, таким образом, глядя на темное и грязное местоположение хижины, можно было смело утверждать, что это место полностью соответствовало их привычкам.


"Дуо Фу, выходи, я привела к тебе ученика!" ударив кулаком в хижину, громко крикнула Кара.


Звуки ударов мгновенно прекратились и мускулистая фигура, отложив свой молоток в сторону, направилась к выходу из хижины.


Гном, который вышел наружу был не больше полутора метра в высоту, но глядя на него нельзя было даже мысли допустить о том, что он был слаб. Он был очень крепко сложен, несмотря на свой небольшой рост. Глядя на него, казалось, что в его теле была спрятана ужасающая сила. Гномы являются прирожденными воинами, но немного уступают в своей воинственности Оркам. Ростом он был не больше пяти-шестилетнего ребенка, хотя для гномов, чья средняя продолжительность жизни составляет 200 лет, гномы которым исполнилось 50-60 лет действительно все еще являются молокососами.


Его длинные черные волосы свободно свисали на его плечи, а так же у него было длинная борода, около 60 см, перевязанная в нескольких местах, чтобы избежать попадания искр при работе в кузнице. Так же чуть выше, на усах, можно было увидеть слабые места ожогов от искр.


Гном был одет в конопляную одежду, а с верху накинул фартук из плотной ткани, на котором так же можно было увидеть множество точек от искр.


"Дуо Фу, этого младшего брата зовут Хаммер. Он очень интересуется техникой зачарования. Вот я и подумала, что ты мог бы обучить его этой технике." смеясь сказала Кара, стоя в стороне.


Дуо Фу молча протянул свою руку, покрытую мозолями, к Каре,


Е Чуи и Дебби были весьма удивленны этим действием, но затем их удивление мгновенно сменилось гневом, так как Кара положила две золотые монеты на руку Дуо Фу и сказала: "Это плата за обучение."


Посмотрев на гневные лица Дебби и Е Чуи, Кара с совершенно невинным лицом сказала: "Что? Я честно выполнила свою часть сделки и теперь вы знаете, где он живет."


Дебби гневно взмахнула своим мечом на плече и с, взрывом, вонзила его на землю, ее лицо было ярко красным, когда она посмотрела на Кару..


Кара же, оставаясь совершенно спокойной, с легкой улыбкой начала играться с ее волосами.


Дуо Фу посмотрел на меч Дебби и в его глазах засияли огоньки. Он сделал шаг в ее сторону и легонько постучал рукой по лезвию меча, говоря грубым голосом: "Этот меч сделан из отличного металла, который содержит лишь небольшое количество примесей, но, к сожалению, он не зачарован. Вы хотите, чтобы я зачаровал меч этой малышки? Всего за 2 золотые монеты я могу наложить на него волшебную матрицу "Воздушного разреза"."


"Не нужно!" подавленно сказала Дебби.


Дуо Фу расстроенно покачал свой головой, а затем посмотрел на Е Чуи. Ростом он едва доставал до груди Е Чуи. Но глядя на парня, в его взгляде можно было увидеть снисходительность, жизненный опыт и немного гордости: "Значит ты хочешь научиться зачарованию? Ладно, пошли со мной."


"И что, теперь я Ваш ученик? Вот так просто." Е Чуи это показалось несколько странно, так что он все же решил задать свой вопрос: "Там не будет какой-нибудь церемонии или чего подобного?"


"Нет!" равнодушно сказал Дуо Фу. Затем он обернулся и посмотрел на Е Чуи. Он сам не знал почему, но в его глазах Е Чуи выглядел несколько... интересным, что ли.


От этого взгляда, Е Чуи почувствовал себя несколько странно. Он похлопал разозленную Дебби по плечу и тоже вошел в хижину.


Внутри хижины оказалось невероятно жарко. Причиной этого служила огромная печь посреди самой хижины, внутри которой горел уголь. Между ними лежало несколько раскаленных прутьев и заготовок для мечей. Е Чуи мгновенно вспотел и был вынужден вытереть пот со своего лба, однако Дуо Фу находился в этой духотище в плотной одежде, что ясно доказывало, что строение тела гномов сильно отличалось от человеческого....


"Я просто расскажу тебе основные моменты зачарования, так что слушай внимательно."


Дуо Фу подошел к шкафу у другого конце стены и достал от туда две серебряные вещи - это был серебряный молоток и серебряное зубило. Затем он сказал: "Для того, чтобы зачаровать вещь, тебе понадобятся мифриловый молоток и серебряное зубило. Сам принцип зачарования весьма прост. Сначала устанавливаешь зубило на поверхность, которую хочешь зачаровать, а затем, с помощью молотка, постепенно высекаешь формулу заклинания. Таким образом, собственно говоря, и зачаровывается оружие и доспехи."


После этого, Дуо Фу умолк, а Е Чуи так же продолжал смотреть на него молча.


Спустя какое-то время, Дуо Фу больше нечего так и не сказал, так Е Чуи слегка удивился и спросил: "И это все?"


"И это все." согласно кивнул Дуо Фу, но его блестящие глаза, говорили, что все было не так просто.


Вся техника зачарования была описана всего лишь одним предложением...


Дебби, которая находилась за пределами хижины, уже была готова взорваться от гнева и смотрела на Кару, словно та продала им тухлую рыбу. А в следующий миг направила свой огромный меч на Кару.


Но Кара оставалась все такой же безразличной: "Как я уже и говорила, так как техника зачарования является очень простой, нет никакого смысла писать книгу на эту тему, так как обучиться этой технике можно всего за один день, хотя многие люди могут потратить всю свою жизнь, чтобы изучить ее, но гномы обладают талантом в зачаровании, так как они с самого рождения умеют зачаровывать вещи... Это все я уже говорила ранее и ни одно из них не является ложью."


Е Чуи тоже был весьма разозлен, но затем, успокоившись и немного подумав, он обратил свой взгляд на мифриловые зубило и молоток, которые держал в руках Дуо Фу: "Дуо Фу... Учитель, можно ли мне попробовать?"


"Хо!" Дуо Фу небрежно положил в руки Е Чуи мифриловый молоток и зубило, после чего достал из шкафчика кусок железа и так же положил его перед Е Чуи: "Я позволю тебе сделать три попытки, ха-ха, гномы обладают талантом к зачарованию, но если человек сможет так же легко научиться этому и с третьей попытки ты добьёшься успеха, то я подарю тебе мои личные мифриловый молоток и зубило."


Сказав это, Дуо Фу взял бурдюк из черного меха, открутил крышку и сделав несколько громких глотков, с сияющими глазами, приготовился к шоу.


Кроме гномов, никто больше не мог с первого же раза успешно воспользоваться серебряным зубилом и мифриловым молотком для идеального зачарования.


Это был естественный порядок вещей.


Кара так же подошла ко входу в хижину, так как ей тоже стало весьма интересно увидеть результат, поскольку должно было произойти нечто интересное..


Лицо Дебби так же отразило некоторую надежду, так как Хаммер дома уже много раз делал невозможные вещи, однако... она все еще не очень сильно верила в успех.


Е Чуи сделал вздох и поднял мифриловый молоток и серебряное зубило.


Его духовная сила слегка зашевелилась и через руки направилась в мифриловый молоток и серебряное зубило. Когда Е Чуи держал зубило и молоток, у него было такое же ощущение, как, когда он держал волшебную палочку. Мифрил был крайне замечательным материалом. Магия могла вступать в реакцию с этим металлом или некоторым другими видами материалов, благодаря чему они идеально подходили для нанесения волшебных матриц. В плане магической силы мифрил был схож с волшебными чернилами, но концентрация магической силы была больше.


С помощью волшебной матрицы на зубиле и волшебной силе в молотке, было возможно записывать заклинания на различных материалах.


Казалось бы, что может быть проще? Однако, на практике не так много людей смогли без проблем освоить эту технику. Если человек не оптимизировал волшебную матрицу до максимума, заклинание может содержать в себе тысячи волшебных символов и вся эта куча символов будет направлена в серебряное зубило, которое не было волшебной палочкой и было как минимум раз в 10 тяжелее палочки, становилось крайне тяжело нанести все символы правильно на рабочую поверхность, так что полученная в результате матрица, при ее активации станет быстро разрушаться.


Естественно, что всегда есть вероятность, что произойдет нечто неожиданное.


Е Чуи как раз и стал этой неожиданностью.


Ряды магических символов в глазах обычного мага были просто рядами магических символов, но в глазах Е Чуи это была программа, состоящая из тысяч волшебных символов, которые можно было разделить на отдельные модули, что отвечали за конкретные эффекты. Это было интуитивное разбиение программы на блоки.


Он опустил острый конец зубила на лист железа, направил ману в молоток, а затем взмахнул своей рукой, в которой его держал и стал постепенно бить по зубилу.


Искры стали лететь во всех направлениях.


А прекрасный узор стал появляться на листе железа, который лежал перед Е Чуи.


Дуо Фу продолжал пить вино, ожидая увидеть, как Е Чуи потерпит свою неудачу, как и многие другие, которые пытались зачаровать предмет. Но когда он увидел прекрасный серебряный узор на листе железа, его глаза округлились, а вино, которое было во рту, вырвалось наружу и забрызгало все вокруг.


"Зачарование... получилось?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 35: Талант зачарования, не уступающий гномам?



Мифриловое зубило является уникальным магическим предметом, которое в руках опытного мага, способно вырезать волшебные матрицы на различных вещах. Мифрил проникает непосредственно внутрь рабочей поверхности, в результате чего образовывается уникальный серебряный рисунок, именно по этому, на зачарованых вещах есть уникальные серебряные узоры.


И вот сейчас, Е Чуи, впервые взяв в свои руки зубило и молоток, сумел создать довольно неплохой узор на листе железа перед ним - это была очень простая матрица, которая вызывала огонь.


Сам же Е Чуи не был уверен, получилось у него или нет. Так что он несколько озадаченно уставился на странный огненный узор и уже собирался было выбросить этот кусок железа, как брак, но Дуо Фу резко бросился в его сторону и мгновенно забрал кусок металла из его рук с тонким узором и отстранив его в сторону, удивленным взглядом уставился на узор, который Е Чуи нанес на кусок железа, а затем, еще более более удивленным взглядом уставился на Е Чуи. И вот так он продолжал переводить офигевший взгляд с Е Чуи на кусок железа с узором и назад, довольно долгое время.


Дебби и Кара, которые находились за пределами хижины, поняли, что что-то было не так.


Как это было не странно, но Кара нахмурилась и спросила: "Дуо Фу... что случилось?"


"Хаммер?" Дебби так же подала голос.


Е Чуи с некоторым волнением уставился на Дуо Фу. Возможно ли, что его первое же зачарование прошло успешно? Хоть он и действовал ровно так, как ему рассказал Дуо Фу, он оказался весьма удивлен, его ошеломленной реакцией.


Дуо Фу неожиданно резко сорвался с места и схватил Е Чуи за воротник. Оказалось, что этот гном был намного сильнее, чем Е Чуи мог даже себе предположить, а самое главное, он был намного более возбужденным, чем сам Е Чуи: "Парень... возможно ли, что твое тело принадлежит расе гномов?!"


Дебби, которая увидела, как Дуо Фу схватил Е Чуи за воротник, мгновенно пришла в ярость и резко подняла свой 100 килограммовый меч, готовясь к нападению. Но Кара, которая стояла рядом с ней, быстро остановила ее: "Не двигайся, все под контролем."


Е Чуи, оказавшись схваченным за воротник, чувствовал себя крайне неудобно. Немного рассержено, он сказал: "Ты мой рост видел? Какой на фиг гном?! Я маг!"


Магами могли стать только люди, в то же время зачарование предметов было уникальной особенностью расы гномов. И хоть зачарование и магия были чем-то похожи между собой, это были две совершенно разные вещи. Таким образом, если бы в теле человека текла кровь гнома, он никогда не смог стать магом.


Поняв, что Дуо Фу ошибся, он отпустил Е Чуи и снова взялся за железный лист, а на его лице было невероятное удивление и шок: "Это впервые, когда я увидел, как кто-то, не являясь гномом, с первого раза сумел успешно зачаровать предмет... Парень, твой талант даже лучше, чем у этого бедного гнома!"


Наконец, Е Чуи понял, что происходит. Его талант оказался даже лучше, чем у гномов, если верить Дуо Фу. Но вскоре он понял, что это его опыт, как хакера, сыграл свою ключевую роль в данном вопросе.


Ключом к зачарованию было то, что маг должен полностью понять структуру магической матрицы и разбить ее на составляющие элементы, прежде, чем посылать ее в зубило, что судя по всему было крайне тяжело сделать для большинства магов. Но это оказалось крайне просто для Е Чуи, так как у него был очень богатый опыт в отладке программных кодов, и для него разбить волшебную матрицу на отдельные законченные составляющие не составляло большого труда. Он делал это на уровне интуиции.


Таким образом, его чутье стало главным ключом к зачарованию.


Это было так же, как, когда Е Чуи увидел пространственную дверь в волшебной матрице. Это все имело похожие принципы работы.


Какое-то время, Дебби за пределами хижины стояла полностью потерянная, но затем до нее резко дошло: ее Хаммер, который был ярым домоседом, оказалось обладает талантом в зачаровании, который даже превосходит гномов? Осознав это, дыхание маленькой девочки стало быстрее, она уронила свой огромный меч на землю, и словно маленький зверек, бросилась в хижину и со слезами на глазах повисла на шее Е Чуи. Людям со стороны, эта картина могла показаться весьма милой и забавной.


Ааах, тяжело дышать.


В этот момент у Е Чуи была только одна мысль в голове: умираю, умираю, умираюююю....


Затем Дебби, наконец, отпустила Е Чуи и тот, потирая свои онемевшие руки, молча наблюдал за крайне радостными прыжками Дебби, а затем спросил: "И чего ты так радуешься-то?"


"Потому, что у тебя, Хаммер, оказался талант к зачарованию!"


Со счастливым лицом, Дебби продолжила: "Я прямо вижу, как мой кошелек разбухает от золота, которое наполняет его!"


Е Чуи: "..."


Эта девочка реально думает только о деньгах, не так ли?


Затем Е Чуи неожиданно подумал о чем-то и несколько смущенно положил зубило и молоток на стол. Инструменты, необходимые для зачарования, однозначно можно было купить в гильдии магов, но они наверняка стоят не дешево. Несмотря на то, что у него с Дебби сейчас было довольно много золотых монет, не факт, что им может хватить денег на покупку нужных инструментов. Так что у него стал закономерный вопрос: стоит ли ему забрать молот и зубило Дуо Фу себе?


Так что краснея, словно красна девица, Е Чуи сказал Дуо Фу: "Помниться Вы сказали, что если я смогу зачаровать предмет с первого раза, то Вы отдадите мне зубило и молоток, верно?"


Дуо Фу слегка удивился, когда Е Чуи сказал это. Он сказал это не подумав, лишь бы подтрунить его, так как было совершенно невозможно, чтобы человек-маг с первого раза сумел зачаровать вещь успешно... Но Е Чуи сделал это. Его инструменты для зачарования были крайне дороги и сделаны гномами внутри Синих гор. Их качество было неизвестно во сколько раз лучше человеческих аналогов.


Так что, как он мог отдать их кому-то другому?


Однако, гномы с рождения были крайне честным народом и широко славились, как народ, который заслуживает доверия, так что Дуо Фу лишь на мгновение заколебался с горечью в глазах, а затем махнул краснеющему Е Чуи: "Ну, раз ты смог зачаровать предмет с первого раза, эти инструменты твои. Я надеюсь, что ты сможешь зачаровать множество хороших вещей!"


Услышав, что Дуо Фу сдержал свое обещание, Е Чуи был немного удивлен, так как это было весьма неожиданно для него. Естественно, что у него не было ни малейшего намерения отказываться от этих инструментов, так что он не колеблясь взял их и улыбнулся гному: "Спасибо большое, учитель Дуо Фу, Вы очень щедры!"


"Хахаха, встретить такого талантливого мага, большая редкость. Позже я могу пригласить тебя в Голубые горы погостить. Я думаю, другие гномы будут крайне рады твоему приезду." Дуо Фу слегка похлопал Е Чуи по плечу.


Улыбаясь, Е Чуи подумал, что если бы это была игра, то сейчас у него должно было бы высветиться сообщение типа этого: "Поздравляем! Вы сложили хорошее впечатление на гнома Дуо Фу из Голубых гор!"


Кара, как и Дуо Фу, совершенно не ожидала, что Е Чуи сможет зачаровать предмет с первого раза, так что она только сейчас пришла в себя и слегка согнувшись вошла в хижину: "Младший братишка, я совершенно не ожидала, что ты будешь обладать таким замечательным талантом к зачарования. Это действительно оказалось за пределами моего ожидания!"


Это обращение, теперь Е Чуи превратился из "маленького брата" в "младшего брата"...[1]


"Ага, и пять золотых не были потрачены в пустую." сказала Дебби с милой улыбкой на лице, глядя на полученные инструменты Е Чуи.


"Нет, два золотых." сказала Кара, а затем достала три золотых монеты из ложбинки между своих грудей и передала их Дебби: "Два золотых это плата мастеру за обучение и принадлежит гному. Но остальные три монеты, которые берутся в качестве комиссии, являются страховкой от различных несчастных случаев. Кстати, вполне возможно, что в будущем, мы сможем иметь некоторые общие дела."


Е Чуи представил, как у него в голове появилось очередное сообщение: "Поздравляем! Вы справили хорошее впечатление на орка Кару!"


==========================


Примечания:


----------------------------------------------


1. В Китае очень развита культура, но она сильно отличается от западной. К примеру при встрече двух человек примерно одного возраста на западе друг друга называют "сер" или "мадам", а в Китае "брат" или "сестра". При этом в Китае принято указывать и на разницу в возрасте или статусе. И поэтому к братьям и сёстрам добавляют "большой" (что в Японии зачало бы "семпай") и "маленький" (соответственно "кохай"). Но если это общение происходит следи близких, то в обращении использовали глагол "了" что читается как "ле" и здесь используется как модульная частица обозначающая смену состояния.


Сам же иероглиф "小" (читается как "сяо") означает "небольшой, маленький, мелкий, маленький", впрочем как и в большинстве азиатских языках слова обозначающие размер обозначают и возраст (Например в башкирском и "маленький" и "младший" переводятся "кесе".). И используя модульною частицу "маленький брат" становится "младшим братом", что значит гном признал героя своим коллегой.


В данном случае:


小弟 - маленький брат


了小弟 - младший брат


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 36: Волшебный кристалл памяти - это типа жесткий диск?



Стоит заметить, что Кара обладала такой же хитрость, как торговой хваткой.


После того, как она узнала, что Е Чуи обладает уникальным талантом к зачарованию, она сразу же решила наладить дружеские отношения с ним, таким образом, если ей понадобится его помощь в будущем, он с готовностью протянет ей свою руку. Если же ей понадобится что-то зачаровать, он так же не откажет ей, так как он оказался в долгу перед ней. Это была типичная схема взаимовыгоды.


Кроме того, Дебби так же понимала, что наладить хорошие отношения с Карой будет крайне выгодно, так как она обладала обширными связями и знакомствами, о чем говорил тот факт, что она смогла открыть такой большой магазин в городе.


"Я читал в энциклопедии, что орки в целом не отличаются особым интеллектом и все их мысли сосредоточены на сражениях, но похоже, что Кара отличается от них." несколько озадаченно сказал Е Чуи, когда они уже возвращались назад в магазин.


"Я, кажется, что-то слышала от моего дедушки по поводу Кары." Дебби немного подумала и продолжила: "Она полностью отличается от обычных орков, она слишком умна, так что она была изгнана из своего родного клана."


Е Чуи: "..."


Е Чуи считал, что для орков быть умным крайне выгодно, но судя по всему у них цениться только сила. Независимо от того, мужчина ты или женщина, сила решает все, а не мудрость. Таким образом, умные орки отторгались общиной, точно так же, как у люди отторгают идиотов..


Когда они вернулись на улицу, где находился их дом, то столкнулись с некоторыми прохожими. Новость о том, что Е Чуи вернулся, уже полностью распространилась, так что сейчас каждый их сосед был преисполнен желания поприветствовать его


Каждый хотел знать, куда он пропал, поскольку ходило множество разных слухов на этот счет. Таким образом всех съедало любопытство и каждый хотел узнать правду непосредственно из уст Е Чуи. Е Чуи честно рассказал, что он провел три месяца в плену у Буски. Но, к счастью он встретил прекрасного и благородного Стального мечника, который помог ему спастись. Когда Е Чуи рассказывал это, то он не жалел сил, когда расхваливал Стального мечника...


Когда Е Чуи проходил мимо магазина Буски, то увидел толпу зевак и стражей городского лорда, которые оцепили его магазин. Служащие магазина Буски были распущены, а некоторая часть вещей была конфискована и отправлена стражами в особняк городского лорда.


На улицах Буска заслужил крайне плохую репутацию, он вел себя крайне нагло и распущенно, а так же у него были наняты мечники, которые могли убить по мановению его пальца. Так что, когда Буска исчез, многие вздохнули с облегчением.


Наблюдая за тем, как стражи выносили различные товары из магазина Буски, Е Чуи еще раз подумал о его пространственном кольце.


"Буска наверняка хранил самые ценные вещи в своем кольце, так что мне нужно как можно скорее найти способ взломать его."


В своей душе, Е Чуи определился со своими ближайшими целями.


*************************


Во второй половине дня, Е Чуи тщательно исследовал свои навыки зачарования, которые выучил ранее. Он не спешил ремонтировать меч Ифей Я сразу же...


Вечером он продолжал свои попытки взломать кольцо Буски. Ключ к успеху заключался в понимании оставшихся 9 магических символов, так что он надеялся, что тщательное изучение кольца позволит ему понять суть некоторых из этих символов. Но было абсолютно очевидно, что эти девять символов, которые отвечали за пространство, свет и тьму, полностью отличались от ранее изученных 23 магических символов и были куда более таинственными символами, так что, естественно, что и постичь их было намного сложнее.


Е Чуи провел за этим занятием половину ночи, но так и не нашел даже намека на способ открытия кольца.


Затем Е Чуи почувствовал себя крайне уставшим и решил лечь спать.


И вот, раздеваясь, он случайно достал из своего кармана кристалл, который вытащил из зеркала в гильдии магов. Он уже успел полностью забыть про него.


Этот магический кристалл не являлся обычным минералом, который добывают в горах. Этот было вещество, которое добывалось только магических ядер монстров.


Е Чуи полистал свою энциклопедию и выяснил, что этот кристалл обладал замечательным свойством: в руках мага он был способен хранить в себе некоторую информацию, а в сочетании с своим красивым внешним видом, эти кристаллы всегда пользовались большим спросом. Конечно, обычный волшебный кристалл стоил не очень много, Иначе, когда Дебби увидела кристалл в руках Е Чуи, она бы не расстроилась так сильно. Она подумала, что это был самый обычный кристалл, которые были очень распространены и добывались из монстров первого класса


Тогда у Е Чуи не хватило времени, чтобы тщательно изучить кристалл, так что он быстро спрятал его в свой карман. Но сейчас, когда он тщательно изучил его, то сделал невероятное открытие.


Его духовная сила без проблем проникала внутрь кристалла, в результате чего, у Е Чуи сложилось впечатление, что кристалл был очень похож на жесткий диск.


Все верно, этот кристалл вполне можно было рассматривать, как жесткий диск!


Кроме того, Е Чуи обнаружил, что пространство внутри кристалла имело далеко не маленький объем. Если сравнить этот кристалл с обычными жесткими дисками и посчитать 1 магический символ равный 1 байту, то объем этого кристалла составит как минимум 128 000 000 магических символов или 128 мегабайт.


Конечно, жесткий диск с на 128 мегабайт считался крайне маленьким объемом, но кристалл такого объема в этом мире стоил бы крайне дорого, как так, если Е Чуи все правильно помнил, то кристалл с монстра 1 класса обладал объемом лишь в 1 000 000 магических символов.


Естественно, что кристалл мог хранить в себе не только магические символы, но и воспоминания и мысли мага.


Так что волшебные кристаллы были крайне ценны.


Но Е Чуи почувствовал себя еще более удивленным, когда выяснил, что внутри кристалла уже была записанная некоторая информация.


"Это... разъяснение магических символов?!"


Е Чуи потерял дар речи от такого сюрприза.


В этом кристалле была записаны значения всех 32 двух магических символов и мысленные пояснения к ним, в результате чего, каждый символ занимал объем до 2 000 000 символов.


Суть магических символов можно понять даже из книг, но наиболее эффективным способом обучения все же будет найти мага-учителя, который поделиться своим опытом, передавая свои мысли. Кроме того, маг так же может ввести эти данные в кристалл, чтобы другие люди могли обучаться магии через него.


Обучение с помощью волшебного кристалла, в котором записаны воспоминания, разъясняющие суть магических символов, будет намного эффективнее.


Потому что, что такой кристалл был равносилен настоящему учителю-магу высшего уровня!


Вскоре Е Чуи обнаружил, что в этом кристалле были записаны не только разъяснения всех 32 магических символов, но так же было очень много информации о различных заклинаниях, а так же среди них было довольно много информации о пространственной магии. Благодаря этому, ценность этого кристалла становилась еще больше!


"Иметь этот кристалл, все равно заполучить себе в учителя высшего мага! Этот кристалл крайне ценен... Думаю, он запросто может потянуть на 100 золотых, нет, скорее всего даже намного больше!" после того, как Е Чуи, наконец, успокоился, глядя на кристалл в своих руках, он не смог удержаться от смеха, когда вспомнил, что играясь смог достать его из зеркала: "Гильдия магов и правда нечто!"


С помощью этого кристалла, он сможет не только полностью познать все 32 магических символа, но так же получит более глубокое понимание магии.


Самое главное, что в этом кристалле было очень много информации о магии пространства. Было похоже, что хозяин этого кристалла очень хорошо разбирался в этом типе магии.


Из-за этого, Е Чуи почувствовал себя более уверенно в вопросе взлома кольца Буски.


"Кто бы мог подумать, что все так сложится, а?!"


Будучи крайне уставшим, Е Чуи завалился на кровать и мгновенно уснул.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 37: Хаммер, я обожаю это!



Пока Е Чуи восхищенно вздыхал по поводу щедрости гильдии магов, которая в таких простых заданиях дает кристаллы стоимостью в 100 золотых в качестве награды, вся гильдия магов стояла на ушах и искала пропажу.


Большинство людей были полностью сбиты с толку, как так получилось, что магический кристалл просто взял и пропал из волшебного устройства, которое большинство из них даже не могли понять? Большинство из них считало, что в этом был замешан Ба Ши Ген, так как он был единственным, кто находился в холле гильдии, рядом с зеркалом, в момент пропажи кристалла. Так что там не было больше никого, кто смог бы незаметно стащить кристалл.


Как такое могло произойти?


"Должно быть этим утром гильдию магов посетил еще какой-то маг, который сумел извлечь кристалл..."


Гильдии магов устроили внутреннее расследование, а всем магам, которые были на момент происшествия в гильдии, было запрещено покидать гильдию.


Ба Ши Ген усиленно размышлял на эту тему, сидя в главном холле: "Я четко помню, что последний раз, когда я видел этот кристалл, это было, когда этот паренек пришел в гильдию."


"Ты про кого, про Хаммера?" с мрачным лицом спросил сын главы гильдии.


"Хаммер? Этот тот, который из Волшебного домика Энтони?" с любопытством спросил следователь гильдии.


"Ага, он самый." согласно кивнул Ба Ши Ген.


"На каком уровне он сейчас находиться?" быстро спросил Оберт: "Хаммер? Что это за отвратное имя?!"


"Хаммер является магом второго уровня и он лишь вчера вернулся из плена, в котором провел три месяца, из которого был спасен госпожой Ифей Я. Кроме того, чтобы компенсировать ему его страдания, особняк городского лорда взял на себя заботы по покупке им новой волшебной палочки." после разъяснения, следователь, казалось, что-то вспомнил: "Я слышал, что волшебный талант этого парня весьма плох, не имеющий большого будущего, но для поддержания торговли в их магазине, этого было более чем достаточно."


"Конечно же это не он!" продолжал настаивать Оберт. Как он мог признать то, что он, являясь магом третьего уровня, не смог взломать волшебную матрицу зеркала, а какой-то лох без таланта и дурацким именем смог? Так что он яростно отрицал данную возможность.


"Неужели вы до сих пор не допросили его?" задумчиво сказал Ба Ши Ген.


"Господин маг, который оставил кристалл в гильдии, уже в курсе того, что он был украден и сильно разозлился по данному поводу. И вы все еще считаете, что у нас есть время, чтобы тратить его на допрос какого-то мусора?!" Оберт был крайне зол: "Господин Ба Ши Ген, лучше хорошенько подумайте еще, кто был еще в гильдии на момент пропажи!"


"Эм... ну, ладно."


Ба Ши Ген был не согласен с так называемой кражей кристалла, так как господин Гао Цзы, который оставил кристалл, четко сказал, что кристалл может забрать любой, кто его достанет из зеркала, таким образом, как это могло рассматриваться, как кража? Однако... так как Оберт сейчас находился в бешенстве, Ба Ши Ген не стал с ним спорить.


Обычно гильдия магов всегда была довольно пустынной, но за сегодняшнее утро ее посетило уже более 10 магов, из-за чего Ба Ши Ген стал хмуриться, вспоминая, кем были все эти люди.


Оберт с самого начала исключил из списка подозреваемых человека, который больше всех подходил на роль подозреваемого....


**************************


В мгновение ока прошло три дня.


Динг-донг!


Динг-донг!


Равномерные звуки ударов разносились из Волшебного магазина Энтони. Большой меч Дебби лежал на земле, а Хаммер старательно постукивал своим мифриловым молотом по мифриловому зубилу. А сама Дебби сидела на корточках рядом с ним и наблюдала за этим процессом.


"Хаммер, ты уверен, что все будет хорошо? Что мы будем делать, если зачарование не удастся?" слегка обеспокоенно спросила Дебби, после весьма длительного молчания.


"Не переживай. Ифей Я доверила мне свой меч, чтобы я его починил, так что теперь я без проблем могу зачаровать и твой меч." расслаблено сказал Е Чуи: "И даже если ничего не получиться, то с твоим мечом ничего не произойдет. Просто у него появится небольшой серебряный узор."


Зачарование хоть и звучало внушающе, но по факту было лишь немного сложнее, чем написание волшебных свитков. А Е Чуи на сегодняшний день без проблем мог создавать по 30 свитков в день.


Ему так же очень легко давалось понимание магии.


Естественно, что Е Чуи не собирался всю свою жизнь заниматься написанием волшебных свитков. Кроме того, Дебби за все эти дни совершенно не загружала его, позволяя ему спокойно разбираться в технике зачарования, так как делать деньги с помощью зачарования намного легче, чем на волшебных свитках.


Меч Ифей Я был зачарован с помощью заклинания "Ветряной клинок".


Это заклинание было одним из базовых атакующих заклинаний и с точки зрения Е Чуи было не очень сложным. В одной из волшебных книг, которую он купил у Кары было описание этого заклинания. Для его создания нужно было более углубленно изучать магию ветра, после этого нужно было в голове создать его волшебный шаблон, а затем направить полученную матрицу в зубило, что, в принципе, совершенно не отличалось от обычного ветра.


И вот теперь, Е Чуи решил зачаровать меч Дебби заклинанием "Ускорения"


"Ускорение" является базовым заклинанием поддержки, которое способно увеличивать скорость людей и предметов. Так же это заклинание являлось любимым типом зачарования для мечников, которые специализировались на тяжелых мечах, поскольку с помощью этого заклинания можно было увеличить скорость взмаха меча, а следовательно и силу его атаки.


Точно так же, как и с "Ветряным клинком", Е Чуи сначала должен был овладеть этим заклинанием, то есть создать магический шаблон в своей голове, и лишь после этого он мог зачаровывать предметы с его помощью.


Именно по этому маги так же могли обучаться зачарованию.


Обычно, если маг хотел выучить новое заклинание, ему пришлось бы потратить много времени, чтобы построить его магический шаблон, а для этого нужно было обладать достаточным мастерством и навыками, однако... Е Чуи полностью отличался от обычных магов.


Независимо от того, было ли это "Ускорение" или "Ветряной клинок", он потратил очень немного времени, прежде, чем полностью изучил эти заклинания, которые по его мнению, как топ-хакера, были не сложнее, какой-нибудь простенькой программки. Таким образом, то, на что другим магам нужно невероятное количество времени, у Е Чуи заняло лишь пару часов.


Естественно, что если бы об этом узнали другие, то это вызвало бы настоящую сенсацию, но... Е Чуи делал это не осознано..


Вскоре звуки ударов прекратились и Е Чуи убрал свои руки от меча... Затем, прокашлявшись, он сказал Дебби: "Ну ка, смотри, зачарование закончено!"


Когда Дебби взяла меч в свои руки, ее глаза засияли. Ранее, ее меч был однотонным и имел темный оттенок, но сейчас на нем было множество различных узоров, которые нанес Е Чуи. Е Чуи наложил на ее меч в общей сложности 4 матрицы заклинания "ускорения", за что другие мастера взяли бы, как минимум, несколько золотых монет.


"Всего я наложил четыре матрицы "ускорения", по 2 с каждой стороны. Если ты "ауру меча" в левую руку, то активируются 2 матрицы с левой стороны, что значительно увеличит движущую силу твоего меча во время взмахов. А если направишь ауру в правую, то активируются две матрицы с правой стороны, тем самым увеличивая силу атаки в другом направлении. Теперь пускай только кто-нибудь попробует остановить твой меч."


Рассказал Е Чуи.


Магу для активации матрицы заклинания необходимо было полагаться на ману и для зачарованных вещей это было не исключение. В данном случае использовалась аура меча, что по сути было той же манной, для других классов. Хотя некоторыми свойствами она отличалась от маны. Таким образом, когда Е Чуи зачаровывал меч Дебби, он внес специальные изменения в структуру волшебной матрицы, чтобы Дебби могла пользоваться магией зачарования меча во время выполнения своего Гигантского волчка. Все было сделано так, что как только она начнет использовать волчок, "ускорение" автоматически активируется и сделает ее вращение еще быстрее.


А если она захочет остановиться, то ей достаточно поменять хватку и две другие матрицы активируются, выступив в роли "тормоза".


"Можно ли мне испытать его?!" с улыбкой спросила Дебби Е Чуи.


Со слегка взволнованным лицом, Дебби взяла в руки свой меч и направила в правую руку ауру меча, согласно инструкциям Е Чуи. Затем узор с правой стороны меча начал сиять и с жужжащим звуком, Дебби непроизвольно начала вращаться. От неожиданности и удивления она не смогла удержаться от крика, когда ее гигантский волчонок стал набирать обороты все быстрее и быстрее.


Раньше ей приходилось полагаться только на свою собственную силу спины, но сейчас с помощью магии, она могла вращаться со скоростью в два раза большей, чем ранее!


Таким образом, сила ее атаки так же должна была увеличиться, как минимум, в два раза!


Теперь для Дебби, даже если бы она снова встретилась с Карреем с его "Защитой бога войны", она без проблем смогла бы расправиться с ним.


Увидев, что его зачарование работает, как надо, Е Чуи довольно улыбнулся.


Только после этого, он позволил себе расслабиться.


"Ааааааа!" Дебби стала кричать по мере того, как ее фигура становилась все более размытой. Такое быстрое вращение начало постепенно повергать ее в панику.


Е Чуи, заметив это, быстро крикнул: "Скорее активируй две другие матрицы!"


Но на этот раз Дебби не могла четко расслышать слова Е Чуи из-за своего быстрого вращения. Её вращение было настолько велико, что образовало вокруг небольшое торнадо из пыли.


"Твою ж мать, ну как ее остановить?"


Разум Е Чуи полностью офигел.


Вжух!


Неожиданно огромный меч Дебби отправился в полет.


Эта 100 килограммовая громадины во всего размаху врезалась в кирпичную стену их небольшого дворика, породив мощный взрыв и ударную волну. В результате полностью каменная стена полностью рухнула под импульсом меча, подняв море пыли и разбросав множество обломков по округе, а сам меч упал на землю, погрузившись в нее чуть ли не на половину своей длины. Это выглядело так, словно стена попала под артобстрел!


Дебби же по инерции все еще продолжала вращаться. Е Чуи поспешил к ней, чтобы поддержать, но в результате, их тела столкнулись и они оба упали на землю и Дебби оказалась верхом на нем.


Но Е Чуи совершенно не обратил внимания на пикантность данной обстановки и лишь обеспокоенно спросил: "Ты как, в порядке?"


Дебби, восседая верхом на Е Чуи, имела несколько потерянное и красное лицо. Она озадаченно почесала свою голову и посмотрела в направлении, куда улетел ее меч. Меч был похоронен под множеством обломков стены, а сквозь дыру в стене на них уставилось множество офигевших взглядов. Затем она увидела, что сидит на Е Чуи и счастливо смеясь, сказала: "Хаммер, да я без ума от этого!"


Е Чуи: "..."


Несмотря на то, что "ускорение" так же было базовым заклинанием, было все же небольшое отличие между ним и свитками ветра, которые он создавал ранее. Так как свитки обладали кратковременным эффектом, в то время, как при зачаровании, заклинание будет действовать до тех пор, пока к нему будут подавать топливо. Таким образом, зачарование оружие создавало постоянный поток ветра.


Что означало... что если наложить заклинание "ускорения" на доспехи, то стабильной силы ветра может оказаться достаточно, чтобы поднять владельца таких доспехов в воздух и позволить ему летать...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 38: Трепещите, последний козырь выходит на сцену!



Дебби была намерена стать девушкой-мечником тяжелого меча. Просто представьте, какой силой обладали мечники тяжелого меча! Так что, когда она увидела, что сила ее меча возросла и она крикнула "Хаммер, я обожаю это!" это несомненно был крик ее души. А Е Чуи вздохнул в своей душе: и правда только сильный мужчина может быть достойным сильной женщины...


Стена внутреннего дворика была полностью разрушена и сейчас в нее заглядывало множество любопытных прохожих с улицы, но это не было большой проблемой. После небольшой уборки, Дебби и Е Чуи направились в особняк городского лорда, чтобы доставить меч леди Ифей Я.


Что же касается того, почему они так спешили с возвратом меча... время было около обеда. Это была идея Дебби, их без сомнения пропустят в особняк городского лорда с отремонтированным мечом. Они так же не скажут, сколько будет стоить ремонт меча, таким образом их проведут прямо к лорду, который, наверняка в данное время будет обедать!


Она слышала, что в особняке лорда подают еду, приготовленную по самым высоким технологическим стандартам и из лучших ингредиентов...


Когда Е Чуи узнал план Дебби, то не мог сдержать свой плач в душе. Побег от столь жадной жены однозначно не представляется возможным!


Что же касалось разрушенной стены внутреннего двора, то они не особо переживали по поводу того, что их может кто-то ограбить, так как закон и порядок в городе Штайн всегда были на довольно высоком уровне, а мелких вещей во дворе, которые можно было бы стащить, было не так уж и много.


Дебби провела Е Чуи по Звездной улице к самому красивому зданию в городе. перед ним стояли стражи особняка городского лорда. Когда Е Чуи и Дебби добрались до особняка, то встретили знакомого стража, который радостно провел их внутрь.


"Мисс Ифей Я сейчас находиться в саду, пожалуйста, следуйте за мной." сказал слуга с улыбкой и провел Е Чуи и Дебби в глубь особняка в сопровождении двух стражей.


По пути Е Чуи и Дебби постоянно оглядывались по сторонам. На этот раз, не говоря уже о Е Чуи, даже Дебби была сильно шокированная красотой внутреннего сада особняка. Она мгновенно почувствовала насколько ничтожной была в с равнении с величием огромного особняка городского лорда. Величественный вид особняка постепенно переходил в очень запутанную систему ходов и коридоров. По слухам, несколько лет назад какой-то вор проник в особняк городского лорда, но когда пришло время уходить из особняка, он обнаружил, что полностью заблудился и не смог найти выход из особняка, так что ему осталось только сдаться и позволить страже схватить себя...


Но под руководством слуг, которые сопровождали их, они без проблем добрались до сада.


Как только они вошли в сад, то услышали отдаленные звуки сталкивающегося оружия.


Е Чуи удивленно сказал: "Мисс Ифей Я практикует владение мечом?"


"Я слышал, что мисс Ифей Я собирается отправиться в путешествие, так что сейчас она ищет себе компаньонов." слуга, который шел впереди них, дал небольшое пояснение.


"Путешествие?" Е Чуи и Дебби одновременно заинтересованно переспросили.


Зона сада в особняке лорда была довольно большой. Здесь росло множество различных цветов, но так как сейчас была осень, то вокруг все было укрыто опавшей листвой. Несмотря на то, что множество слуг усердно убирали их, из-за порывов ветра весь их труд мгновенно шел насмарку, из-за чего они тяжело вздыхали и снова принимались за работу. Таким образом, сейчас в саду работало довольно много слуг.


Среди всех этих людей, Е Чуи без проблем заметил девушку в ослепительно прекрасном белом платье - это была Ифей Я. Он так же заметил, что на ней была бронеюбка, а ее аура британки была еще более выразительной и величественной. Здесь так же был закованный в доспехи двухметровый орк, Атоль, а так же человеческий мечник, который справил очень хорошее впечатление на Е Чуи, Баэрман. Они оба были стражами особняка городского лорда. Там был еще один высокий человек-мечник, которого Е Чуи и Дебби неплохо знали - это был наемник Дэймон, который был частым посетителем в Волшебном домике Энтони, так как свитки, которые создавал Е Чуи были весьма популярны.


Еще было два человека мечника, которые наблюдали за битвой, в которой сражались мечник длинного меча и мечник тяжелого меча.


Мечник тяжелого меча был около двух метров ростом и обладал почти таким же крепким телосложением, как у Атоля. Каждый раз, когда он взмахивал своим оружием, которое держал в руках, люди вокруг непроизвольно вздрагивали...


Когда Дебби увидела его, то ее глаза мгновенно загорелись, так как хоть профессия мечника и была довольно распространенной, но мечников тяжелого меча было очень немного, так что увидеть их в бою была большая редкость.


На ее лице немедленно появилось возбужденное выражение: "Это невероятный мечник тяжелого меча, он уже как минимум на третьем уровне!"


Е Чуи посмотрел на гиганта с тяжелым мечом, а затем перевел свой взгляд на 150 см. клинок (а полная длина 160 см.)* меча Дебби и в очередной раз подумал, что ее выбор действительно был неправильным...


Слуга, который сопровождал Е Чуи и Дебби, подвел их к Ифей Я. Атоль, который стоял рядом, вдруг обернулся и на его простом и честном лице нарисовалась радостная улыбка, когда он направился к ним: "Маленький брат, ты принес меч леди Ифей Я? Я не ожидал, что ты сможешь отремонтировать его так быстро."


После этого, Е Чуи и Дебби заметили и остальные. Баэрман улыбнулся и кивком поприветствовал их. Дэймон, который сначала офигел от того, что увидел здесь владельцев небольшого волшебного магазинчика, так же добродушно и честно улыбнулся им в знак приветствия. Что же касалось двух оставшихся людей, то они просто холодно посмотрели на вновь прибывших.


Ифей Я подошла к Е Чуи и он передал ей ее меч. После того, как она некоторое время рассматривала его, она взяла его обеими руками и с резким взмахом нанесла удар по ближайшему дереву.


Мгновенно с клинка меча вырвался полупрозрачный ветряной клинок, который, врезавшись в крону дерева, с треском, срезал несколько ветвей, который упали на землю. Ифей Я убедилась, что меч был зачарован "ветряным клинком", который полностью слушался ее, что полностью ее удовлетворило.


"Волшебная матрица на мече была восстановлена!" Ифей Я было лет 15-16, но пред Е Чуи она пыталась вести себя, как взрослая и зрелая женщина: "Твои навыки зачарования весьма неплохи. Я заплачу тебе 500 серебряных монет за ремонт, что полностью соответствует рыночной цене."


"Большое спасибо, мисс Ифей Я." быстро ответил Е Чуи, а Дебби, которая стояла рядом счастливо рассмеялась. 500 серебряных монет! Раньше, неизвестно сколько времени им нужно было потратить, чтобы накопить такую сумму денег, так что естественно, что она была в восторге...


И в этот миг, неожиданно рядом с ними раздался громкий звук взрыва.


Когда все обернулись, то увидели посреди поляны могучего гиганта с тяжелым мечом, который после очередного удара отправил мечника длинного меча в полет, из-за чрезвычайно сильного удара. Из-за этого мечник длинного меча стал очень бледным и когда приземлился, то кубарем прокатился по земле еще несколько метров, а его меч с характерным звуком был сломан надвое. Кроме того, когда он остановился, было видно, что он получил довольно тяжелые повреждения, так как выплюнул полный рот крови и больше не смог подняться с земли.


Таким образом, результат боя был определен.


"Мисс Ифей Я, теперь мой брат Болтон может присоединиться к вашему путешествию, не так ли?" сказал один из двух незнакомых Е Чуи мечников. Он был одет в красные доспехи и на его лице была гордая улыбка: "Несмотря на то, что Болтон является всего лишь мечником третьего уровня, он так же является мечником тяжелого меча, что в нашем путешествии обеспечит нам огромную боевую мощь."


"Конечно." Ифей Я поспешно убрала свой меч в ножны и, улыбнувшись, сказала: "Господин Бентэм, поскольку Ваш брат сумел одолеть мечника Айбейла, то, естественно, что он достоин того, чтобы стать моим компаньоном."


"Это было бы весьма замечательно." сказал Бентэм с улыбкой, а затем направился к огромному мечнику тяжелого меча и крепко похлопал его по плечу. В этот момент на лице Болтона появилась довольно простая и честная улыбка, что явно показывало, что он был человеком, который не привык сильно напрягать свой разум.


"Таким образом, я полагаю, что наша команда сформирована, верно?" обернувшись к Ифей Я, спросил Бентэм.


Ифей Я уже собиралась было согласиться с ним, как неожиданно Баэрман прервал ее: "Постойте, я думаю, что есть еще кое-кто, кого можно добавить в нашу команду."


"И кто же это?" всем сразу же стало очень интересно, даже Е чуи и Дебби.


Затем Баэрман протянул свою руку и указал на Е Чуи: "Это этот маленький маг. На этот раз мы собираемся исследовать гробницу, а в таких местах всегда полно различных магических штук, так что наличие мага в нашей команде может стать решающим фактором успеха нашего предприятия. Поэтому я предлагаю так же пригласить маленького брата в наше приключение!"


"Я?" неожиданно Е Чуи впал в ступор. Они даже решили пригласить его в их путешествие?


Ифей Я серьезно нахмурилась, обдумывая предложение Баэрмана, а затем посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, я официально приглашаю тебя присоединиться к нашему путешествию, по его окончанию ты получишь 1% от нашего улова, что ты скажешь на это? Естественно, поскольку ты являешься магом, в этом путешествии мы приложим все наши усилия, чтобы защитить тебя."


"Это..." Е Чуи начал колебаться.


"Хаммер, ты нужен нам." Баэрман попытался убедить его: "Поверь, мы получим огромную прибыль от этого мероприятия. И мы однозначно сможем полностью защитить тебя. Кроме того, перед отправкой в эту миссию, мы заключим клятвенные контракты в церкви, так что не стоит переживать. Мы обязательно вернемся назад."


Услышав слова Баэрмана, Е Чуи должен был согласиться с его словами. Он знал, что это была очень редкая возможность, а так же, что мечники, наемники, монахи и рыцари часто возвращались из подобных миссий с огромным уловом. Это был шанс для любого искателя приключений.


Кроме того, они заключат клятвенные контракты, так что можно было не опасаться того, что тебя предадут или ограбят твои же союзники.


Но прежде, чем он успел хоть что-то сказать, Дебби выступила вперед и заявила: "Однозначно нет! Если вы хотите, чтобы Хаммер отправился в эту экспедицию вместе с вами, то... я тоже должна пойти!"


Все разом уставились на Дебби.


"Малышка, ты тоже мечник тяжелого меча?" Бентэм мгновенно рассмеялся: "В нашей команде уже есть тяжелый мечник, так что нам не нужен еще один тяжелый мечник. Если ты желаешь присоединиться к нашей группе, то тебе придется одолеть моего брата!"


Громадина Болтом мгновенно встрепенулся и взмахнул своим мечом, так как маленькая сестра могла позволить ему порезвиться еще не много, что сделало его очень счастливым...


"Дебби, тебе не стоит так переживать, в конце концов я просто откажусь от их предложения!" Е Чуи знал, что Дебби очень сильно переживала по поводу его безопасности, так что он попытался успокоить ее. Хоть это и была редкая возможность, но Е Чуи предпочел бы отказаться от нее, чем заставить Дебби переживать.


Однако, в глазах Дебби лукаво заблестели: "Я слышала, что в подобных экспедициях можно заработать несколько десятков золотых. Я просто не могу позволить такому шансу ускользнуть из моих рук!" а затем, понизив свой голос, она прошептала Е Чуи: "Кроме того, только посмотри на этого Болтона, он же валенок-тугодум. А еще он всего лишь на 1 уровень выше меня, а у меня есть зачарованный тобой меч, кроме того это идеальная возможность проверить моего гигантского волчонка в деле. Так что еще не факт, что он сможет справиться со мной."


Е Чуи: "..."


Эта девочка превращается в сущего дьявола, когда дело касается денег. Интересно, сможет ли он когда-нибудь изменить эту ее черту? Это болезнь, которую будет крайне тяжело излечить.


Правила отбора участников в команду для миссии были довольно просты, так же как Болтон ранее одолел мечника длинного меча, претендент должен одолеть своего противника. Победитель войдет в состав команды. Так что Дебби возбужденно указала своим пальцем на Болтона, который уже во всю размахивал своим мечом: "Эй, громила, давай сразимся!"


==============================


Примечания переводчика:


* - друзья, все приходит с опытом. Просмотрев текст на оригинале еще раз, я обнаружил, что длина меча была не 6 метров, а всего 160 см. Просто гугл не правильно перевел числа, а я за не имением нужного опыта на момент перевода, написал значение, которое было указано гуглом, хоть оно и выглядело довольно бредово.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 39: Гигантский волчок показывает свою мощь!



Имея рост не более 150 см., малышка Дебби выглядела крайне комично, когда взмахнула своим тяжелым мечом в направлении двухметровой горы мышц, которая больше напоминала ходячую крепость, и, излучая героическую ауру, крикнула: "Эй, громила, давай сразимся!"


Подобное заявление мгновенно повергло в шок всех людей вокруг.


А Е Чуи испытал резкое желание провалиться сквозь землю...


Но Дебби, судя по всему совершенно не смутило ее поведение. Малышка, наполненная воинственным духом, направилась к Болтону. На ее лице было решительное выражение и она прямо чувствовала, как ее тело воспылало желанием битвы.


Эта девушка должна быть невероятно сильной, чтобы вести себя так безрассудно и обладать таким сильным боевым духом - подумали многие люди вокруг, наблюдая за Дебби, и только Е Чуи знал, что крылось за рвением этого ощетинившегося клубка шерсти. Этой малышкой руководили только деньги...


Е Чуи понял, что он просто не мог остановить Дебби. Хоть он немного и переживал, но вспоминая разрушенную стену внутреннего двора, он непроизвольно испытывал определенные ожидания. Естественно, подсознательно, Е Чуи достал свою волшебную палочку и взял в руки, а так же расстегнул свой халат мага - за эти дни, хоть Дебби и не просила Е Чуи создавать волшебные свитки, он все же создал несколько свитков для самозащиты. В данный момент у него было около 30 свитков во внутреннем кармане волшебного халата.


Если произойдет нечто непредвиденное, он был уверен, что все еще мог спасти Дебби из опасной ситуации.


Ифей Я, Атоль, Баэрман и Деймон довольно быстро пришли в себя. Они были воинами, а для воина бесстрашие была ключевой характеристикой, так что когда Дебби бросила свой вызов, их глаза ярко заблестели. Кроме того, так как это был мир магии, миниатюрные размеры Дебби совершенно ничего не значило. К примеру, Ифей Я была мечником 5 уровня, хотя если бы кто-то посмотрел на нее со стороны, он ни за что в жизни не подумал бы, что она запросто смогла бы в одиночку одолеть всех остальных мечников, которые здесь собрались, даже если бы они атаковали ее всем скопом.


"Малышка, я желаю тебе победы!" с улыбкой выдохнула Ифей Я.


А Е Чуи тем временем подумал про себя, что если бы она предложила ей 10 золотых в награду за победу, результат бы превзошел все ожидания.


Слова Ифей Я весьма задели Бентема, так что он подошел к своему брату и шепнул ему на ухо: "Болтон, не проявляй никакой пощады."


Болтон посмотрел на Дебби и его глаза загорелись. Разница в их размерах была очевидна, так что он выпустил сильную убийственную ауру и довольно кивнул: "Брат, я не подведу тебя."


"Дурачина, это в твоих же интересах. На этот раз ты будешь сражаться сам за себя!" холодно сказал Бентэм, злобно улыбнувшись.


Болтон так же хихикнул: "Я понял, брат."


Затем Болтон и Дебби приготовились к бою, взяв свои мечи в руки.


А затем раздались сильные и мощные звуки ударов.


Бах!


Дзынь!


Когда два меча столкнулись, раздался мощный взрыв, который практически оглушил всех вокруг. Это была мощь мечников тяжелого меча. От столкновения мечей, вокруг поднялся сильный ветер, в результате чего деревья и цветы, которые были не далеко от места столкновения, были повреждены. У тех слуг, которые находились неподалеку и отвечали за уборку сада, глаза полезли на лоб: так как теперь им не нужно было заботиться об уборке всех этих цветов и деревьев.


А Дебби и Болтон пошли на второй заход.


Болтон был мечником третьего уровня и обладал крепким телосложением, с другой стороны была Дебби, которая была мечником второго уровня и имела крайне миниатюрное тело. С какой стороны не посмотри, Болтон должен был превосходить Дебби, однако они оба продолжали сражаться на равных.


"Дебби уже освоилась с зачарованием своего меча!" подумал Е Чуи про себя.


Хоть Дебби часто повергала Е Чуи в немой шок, она все же выбрала путь тяжелого меча, а так же обладала большим талантом в фехтовании. Таким образом, несмотря на то, что она лишь единожды воспользовалась своим мечом после зачарования, она уже в совершенстве овладела заклинанием "ускорение", которым был зачарован ее меч..


Зачарование меча в мгновенно сработало, увеличив силу меча, что давало ей очевидные преимущества.


Бентэм, который наблюдал за боем, начал скрежетать зубами, так как его брат-идиот не мог справиться даже с вшивой малявкой, из-за чего он практически полностью потерял свое лицо. Так что он не сдержался и холодно крикнул: "Болтон, идиот, поторопись и заканчивай с этим боем!"


Услышав слова брата, Болтон вдруг резко напрягся, а затем закричав, крепко сжал свой меч в руках и прыгнул к Дебби нанеся удар в прыжке.


Стоит отметить, что в данный момент его сила и мощь атаки была просто непреодолимой, Дебби не могла парировать эту атаку, так что она схватила свой меч и быстро отступила.


С громким грохотом, меч врезался в землю, образовав небольшой кратер.


Глядя на эту яму, можно было не сомневаться в том, что если бы эта атака попала по человеку, она однозначно убила бы его. На лице Болтона появилась кровожадная улыбка, обнажая его клыки. Казалось, что использование такого удара было крайне неудобным, но по факту, эта атака оказалась очень мощной для Дебби.


Таким образом в голубой плитке, которой были вымощены дорожки в саду, в скором времени появилось довольно много трещин и кратеров, что привело слуг в саду в ярость, так как это именно они прокладывали всю эту плитку здесь...


Подобные атаки Болтона явно были слишком энергоёмкие и потребляли много ауры меча, но судя по всему он совершенно не заботился об этом, продолжая атаковать, непрерывно смеясь и излучая крайне опасную ауру.


Дебби стала отступать.


В это время Дебби явно использовала его же силу против него самого.


Она ловко сделал сальто назад, разорвав расстояние между Болтоном и собой, но тот крепче сжал свой меч и сделал глубокий вздох..


"Да эта малявка смерти ищет!" холодно ухмыльнулся Бентэм.


На лицах Ифей Я и Атоля так же появилось тревожное выражение, но храбрая Дебби по видимому добилась своей цели!


Е Чуи прекрасно знал, чего она добивалась, так что его глаза вспыхнули в предвкушении.


Затем у Ифей Я, Бентэма, злящихся слуг и всех остальных, кто был в саду и наблюдал за боем, глаза полезли на лоб - миниатюрная девочка схватила свой меч покрепче и стала быстро раскручиваться вокруг своей оси. Ее меч со свистом разрезал воздух, издавая жужжащие звуки. Это было похоже на гигантского волчонка, но его огромная скорость все еще продолжала расти, в результате садовые листья и пыль стали подыматься в огромном количестве в воздух, создавая нечто похожее на торнадо, которое с характерным жужжанием двинулось к Болтону.


Для Болтона это было впервые, когда он увидел, чтобы кто-то двигался подобным образом.


Но не только он, люди вокруг и даже Е Чуи впервые увидел подобные движения, из-за чего его лицо стало напряженно подергиваться.


"Ах, ах, ах, ах..." крики Дебби стали разноситься повсюду, но было непонятно, это было из-за страха или возбуждения.


Но благодаря этому Болтон наконец пришел в себя. Он почувствовал надвигающуюся на него опасность, так что он крепко схватил свой меч и подпрыгнул высоко в воздух, а затем, издав крик, попытался атаковать голову Дебби.


Бах!


Сейчас был полдень и солнце было в своем зените, но в этот миг яркий свет вырвался из урагана и ослепил каждого.


Можно смело сказать, что техника Дебби "Гигантский волчонок" была мощной техникой, которая была одинаково хороша, как в наступлении, так и в защите, что идеально компенсировало недостатки мечников тяжелого меча. Болтон попытался направить свой меч на голову Дебби, но в результате его меч столкнулся со шквалом ударов танцующего меча Дебби.


А в следующий миг, его меч исчез.


От столь огромной силы при столкновении, несмотря на то, что Болтон обладал крепким телосложением, он упал назад.


Скорость меча Дебби уменьшилась, что позволило Болтону резко уйти в сторону, прижав свою голову к телу.


Сейчас в мече Дебби содержалась невероятная мощь, так что не говоря уже о Болтоне, даже если бы камень встретился у него на пути, он был бы разбит в пыль.


"Дебби!" поспешно крикнул Е Чуи. Если бы этот бой продолжился, то жертвы были бы неизбежны. И несмотря на то, что даже если бы Дебби случайно убила Болтона, она не понесла бы никакого наказания, Е Чуи не хотел, чтобы Дебби потом всю жизнь страдала от этого.


И как раз в тот миг, когда меч Дебби уже должен был раскроить голову Болтона, как арбуз...


Неожиданно сильный порыв ветра вырвался наружу и полностью погасил центростремительную силу волчонка Дебби.


Дебби сменила поток ауры меча на другую руку, в результате чего ее меч замер в паре сантиметров от головы Болтона. Но эти несколько сантиметров были разницей между жизнью и смертью. Дебби сумела вовремя остановить свой меч!


Две противоположные матрицы "ускорения", которые Е Чуи нанес на меч, идеально справились со своей задачей "тормоза".


Хотя, естественно, что контроль меча Дебби сыграл не маловажную роль.


Пускай меч и стало легче вращать, но резко остановить меч в разгаре его вращения, Дебби смогла это сделать. Хотя до этого она бесчисленное количество раз терпела неудачу на этом поприще. Но в этот раз она потратила очень много ауры меча, так что сейчас ее руки слегка дрожали.


Однако... она выиграла.


Бах!


Ранее Дебби своим волчонком отправила меч Болтона в полет и вот сейчас он с огромной силой врезался в высокое солнечное дерево. Сила удара была настолько велика, что меч полностью прошил насквозь огромный ствол дерева.


Болтон упал на землю и посмотрел в сторону своего меча. Сильный страх охватил его душу. Этот огромный и могучим воин не смог сдержаться и закричал в ужасе...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 40:183 убедительных аргумента и небольшой электрошок. (?!)



Когда Дебби использовала своего гигантского волчка, яркий свет на секунду ослепил всех вокруг, но этой секунды оказалось достаточно, чтобы одержать победу, таким образом, когда зрение ко всем вернулось, они моментально впали в шок. Они никогда ранее не встречались с мечниками тяжелого меча, так что даже предположить не могли, что эти мечники обладают столь ужасающей техникой "гигантского волчка", которая имеет невероятную атакующую и оборонительную способность. И сегодня они своими глазами узрели эту мощь...


В этот миг все опасения Е Чуи покинули его и вместо этого он наполнился гордостью за Дебби. Похоже, что эта девочка действительно обладает невероятным талантом воина!


Он так же увидел, что Дебби воспользовалась аурой меча на правой руке, чтобы остановиться, так что скорее всего она потратила очень много сил, пытаясь остановить себя, так что он сразу же отправился к ней, готовый оказать помощь.


Но в этот миг мимо него прошел другой человек в красной броне, это был Бентэм!


Его лицо было подобно льду, а его рука лежала на рукояти меча, прикрепленного к талии.


Ифей Я, которая все еще не до конца отошла от увиденного, не знала, что задумал Бентэм, но вот Е Чуи прекрасно рассмотрел убийственное намерение в его глазах.


Таким образом, он быстро достал свою волшебную палочку и яростно взмахнул ей.


С яркой белой вспышкой на краю палочки, земля под ногами Бентэма взорвалась образовав длинную борозду.


Это было базовое атакующее заклинание "Ветряной клинок".


Так как Е Чуи взялся восстанавливать волшебную матрицу на мече Ифей Я, которая как раз-таки была "Ветряным клинком", естественно, что он полностью освоил это заклинание.


Увидев как перед ним появилась длинная борозда на земле, Бентэм перевел свой холодный взгляд, наполненный убийственным намерением, на Е Чуи.


Е Чуи же быстро направился к Дебби и встал перед ней. Затем он достал несколько магических свитков и не активируя бросил их в Бентэма, однако они не успели упасть на землю, так как были подхвачены другим заклинанием Е Чуи. С его помощью, Е Чуи без проблем мог управлять свитками на расстоянии, так что все свитки стали плавать по воздуху вокруг Бентэма


Это было базовое заклинание поддержки "ветер".


"Эй, и что это ты задумал? Проигравший выбывает или ты собираешься вмешаться в поединок несмотря ни на что?" сказал Е Чуи слегка наигранным тоном.


Бентэм посмотрел на свитки, которые плавали вокруг него и мрачно рассмеялся: "Волшебные свитки? Я слышал, что ты активно использовал волшебные свитки, чтобы одолеть того отброса Каррея. Неужели ты думаешь, что подобный трюк сработает и на мне?"


Бах!


Едва он закончил говорить, как свиток проплывающий перед его лицом активировался и пламя вырвалось наружу. Образовав огромную огненную волну, оно устремилось к Бентэму.


Видимо Каррей и правда был нечетой Бентэму, так как тот только почувствовав, как был активирован свиток, мгновенно отскочил в сторону, избегая огненного взрыва.


Однако, даже так на его голове все же загорелась несколько волос, вызывая небольшое жжение и неприятный запах.


Из-за этого Бентэм полностью взбесился.


"Сдохни!"


Завопил он, подняв свой меч высоко над головой и устремляя мощную атаку в Е Чуи.


Но в этот миг раздался еще один взрыв и свиток молнии, который как раз парил над Бентэмом был активирован.


В следующий миг, в небе словно и правда разразился гром.


И в следующий миг настоящая молния ударила вниз, прямо в поднятый меч Бентема.


В данный момент его меч был ни чем иным, как громоотводом!


Извивающаяся молния устремилась по мечу Бентэма к его телу. Так как этот процесс был слишком быстр, тот не успел как-либо среагировать на это и, в результате, его длинные, и без того подпаленные волосы, стали дыбом, а его лицо слегка обуглилось.


Увидев это, Е Чуи мгновенно рассмеялся, будучи удовлетворенным результатом работы молнии....


Однако Бентэм был мечником 4 уровня, так что физически он был весьма силен. И хоть Е Чуи так же использовал свои усиленные заклинания при создании этих свитков, их силы все еще было не достаточно, чтобы нанести ему какие-либо смертельные раны.


Но в место этого, его гнев стал еще больше и он холодно рассмеялся: "Ха, похоже, что Каррей проиграл тебе не только из-за своей убогости. Но я не Каррей! Мне интересно, как много магических свитков ты сможешь использовать!"


"Ой, многооооо...."


Хихикая ответил Е Чуи, а затем распахнул свой халат. Внутри можно было увидеть множество сделанных кармашков, которые были полностью заполнены свитками. Даже при самой грубой оценке та было не менее нескольких десятков свитков...


Бентэм: "...."


"Достаточно!" Ифей Я, наконец, пришла в себя. Она быстро встала между Е Чуи и Бентэмом, а затем холодно посмотрела на Бентэма: "Как ты думаешь, где ты находишься?!"


На лице Бентэма все еще было очень гневное выражение лица, но он совершенно не собирался бросать вызов Ифей Я. Он прекрасно знал, что несмотря на то, что ей было всего 15 лет, она так же была очень одаренным мечником, который достиг уже 5 уровня. Но даже если бы он мог справиться с Ифей Я, тут все еще было трое воинов, кроме нее, не говоря уже о стражах городского лорда.


Но его разум все еще не желал сдаваться. Он холодным взглядом посмотрел на Е Чуи и Дебби, а затем перевел свой взгляд на своего брата, который в данный момент сидел на земле и рыдал, как маленький ребенок. От этой картины, он только сильнее сжал свои зубы.


"Бентэм, если ты дальше решишь устраивать здесь беспорядки, я гарантирую тебе, что завтра для тебя не настанет." сказал Баэрман. Бентэм даже не заметил, когда тот приблизился к нему с двумя кинжалами в своих руках. Один кинжал был направлен ему на шею, а второй целился в бедренную артерию. Баэрман был известным мечником парных клинков.


Бентэм, наконец, полностью подавил свой гнев и, спрятав меч в ножны, поднял свои руки вверх. Затем он сухо рассмеялся и сказал: "Да как бы осмелился злить стражу городского лорда, признаю, я был не прав!"


Баэрман так же медленно убрал свои кинжалы за пояс, после чего посмотрел на Е Чуи с похвалой в глазах.


Не только Баэрман, но так же Ифей Я, Атоль, Деймон и еще один мечник были слегка удивлены тем, что Е Чуи сумел почувствовать убийственные намерения Бентэна в отношении Дебби. Мало того, будучи лишь магом второго уровня, он даже сумел помешать ему, что удивило их еще больше. Теперь, став свидетелями всего этого, они стали подумывать о том, что вполне возможно, что Каррей проиграл ему не потому, что был слаб. Они поняли, что если бы они попали под шквал волшебных свитков Е Чуи, то даже они навряд ли бы смог ли избежать той же участи.


Е Чуи же, увидев, что опасность миновала, так же взмахнул своей волшебной палочкой и волшебные свитки, которые до сих пор все еще парили в воздухе, направились в нему и сами залетели в карманы его халата. Эта сцена еще раз повергла всех в шок, так как они никогда ранее не видели мага, который бы мог настолько же искусно обращаться с заклинанием "ветра"...


Затем Е Чуи посмотрел на Дебби: "Ты в порядке?"


"Да, я в порядке. Просто немного устала." Дебби вонзила свой меч в землю и оперлась о него своими руками. Она так же внимательно смотрела на Е Чуи и в ее глазах читалось легкое удивление, так как Хаммер, которого она всегда знала, ранее предпочел бы спрятаться за ней, но теперь, кажется, что он полностью отличался...


Естественно, что это были хорошие новости.


Дебби мило улыбнулась краснеющему Е Чуи.


Затем Е Чуи так же улыбнулся и посмотрел на Ифей Я: "Теперь Дебби может присоединиться к Вашей миссии, не так ли?"


"Да, естественно!" Ифей Я улыбнулась и согласно кивнула головой: "Я никогда не видела ее в действии, как тяжелого мечника, так что для меня будет честь, если она присоединиться к моей команде."


Дебби мгновенно радостно замахала своими маленькими ручонками.


"Таким образом, наша команда из 8 человек собрана. Младший брат, пойдем я познакомлю тебя с остальными." сказал Бентэм.


"Атолья и Деймона ты уже знаешь..."


"Гу Бентэм, мечник длинного меча 4 уровня" он шел рядом со своим ревущим братом, а его взгляд был злой и подавленный, когда он холодно смотрел на Е Чуи.


Еще один мечник был назван Биллом и он так же был мечником 4 уровня и специализировался на длинном мече.


Поскольку это было частное предприятие, то только Атоль и Баэрман были от стражи городского лорда, остальные были наемниками.


Болтон, так же ранее ранил еще одного мечника, которого увели в сопровождении слуг.


Е Чуи пересчитал всех людей для себя: Ифей Я, Атоль, Баэрман, Бентэм... Если добавить Билла и Дебби, то всего получалось 7 человек, так что он с любопытством сказал: "Не хватает еще одного..."


"А, это наш штурман и он так же маг." сказала с улыбкой Ифей Я: "Но, похоже, что последнее время у него были какие-то очень важные дела, так что он не смог прийти сегодня. Но это наш самый талантливый маг в городе. Он так же является сыном главы гильдии магов, а зовут его Оберт!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 41: История семьи Дориа.



"Оберт обладает талантом, который даже выше, чем у его отца. Я слышала, что он собирается стать учеником мага 9 уровня. Таким образом, его ждет светлое будущее и вполне возможно, что он сможет стать успешно определиться со своей специализацией!" услышав слова Ифей об Оберте, в безразличном взгляде, стоящего рядом с братом, Гу Бентэма появился намек на уважение и он, презрительно посмотрев на Е Чуи, сказал: "Что полностью отличается от некоторых, которые только и умеют пользоваться грязными фокусами!"


Е Чуи обернулся и посмотрел на Бентэма: "О!"


Бентэм: "..."


Юный талантливый маг или кто там еще, не сильно волновали Е Чуи. Но куда больше его волновал Гу Бентэм, который уже затаил на него обиду. Так что, когда они окажутся в гробнице, ему лучше не расслабляться, так как там никто не сможет помешать ему свершить свою месть.


Похоже, что Ифей Я заметила обеспокоенность Е Чуи и, улыбнувшись, сказала: "Не беспокойся и присоединяйся к нашей команде. Перед миссией мы в церкви заключим контракт, так что если во время миссии кто-то пожелает его нарушить, сработает проклятье контракта и причинит сильную боль тому, кто нарушил его."


"То есть он волшебный?" Е Чуи знал о существовании клятвенных контрактов, но ему было весьма интересно изучить эту вещь и выяснить, как она работает. Это было частью магии или же что-то другое? Он чувствовал, что эта вещь была весьма высокого класса.


Ифей Я еще раз улыбнулась и в ее руках появился сложенный листок бумаги, который она протянула ему: "Это наш контракт на миссию. Дебби, ты тоже посмотри его. Если у вас нет никаких возражений, то так же впишите ваши имена в него."


Е Чуи взял контракт, а Дебби пристроилась рядом с ним.


Содержание контракта было не сложным: каждый, кто присоединился к этой миссии, на время миссии не имеет права вредить друг другу, в противном случае он будет наказан за нарушение контракта. По завершении миссии, каждое третье сокровище, найденное на задании является собственностью спонсора миссии, Ифей Я, остальные идет в общий фонд.


Кроме того, там был еще целый ряд дополнительных пунктов, которые касались различных вопросов.


Ниже озвученных условий были подписи Ифей Я, Атоля, Баэрмана, Деймона, Билла, Бентэма и Оберта. Е Чуи так же обратил внимание на мелкий шрифт в конце договора: клятвенный контракт заключен с участием представителя святой церкви и имеет гарантию качества. Стоимость договора 1 золотой.


Полностью прочитав контракт, Е Чуи не нашел никаких возможных лазеек, для его нарушения. Сам контракт даже имел гарантию качества высшего уровня...


Е Чуи решил более серьезно исследовать контракт, но тот оказался самым обычным пергаментом, который совершенно ничем не отличался от другой бумаги. Так что он начал задаваться вопросом, что возможно эта вещь был не более чем формальная клятва? Но когда он и Дебби вписали свои имена в контракт, произошла странная вещь - из контракта вырвался золотой свет, который даже обычный человек мог разглядеть, и окутал тело Е Чуи и Дебби, вызывая у Е Чуи странное, но приятное чувство.


"С этим, контракт был заключен." Ифей Я забрала контракт у Е Чуи и, посмотрев на подписи, спрятала его в своем пространственном кольце: "Мы выдвигаемся через 10 дней, Хаммер, Дебби, используйте это время, чтобы подготовиться к миссии."


"Мисс Ифей Я!" неожиданно Дебби обратилась к ней, вспомнив что-то важное: "Где находиться гробница, в которую мы направляемся? Она расположена далеко от города?"


Услышав вопрос Дебби, Ифей Я не смогла сдержаться и рассмеялась, Атоль и Баэрман так же громко рассмеялись, но затем Баэрман сказал: "Мы находимся очень далеко от этой гробницы, но нам нужно лишь мгновение, чтобы добраться до входа в гробницу. Это гробница семьи Дориа!."


"Гробница семьи Дориа?"


Е Чуи и Дебби повторили название гробницы. В этот миг, Е Чуи получил воспоминания Хаммера о этой гробнице и сразу же понял, в чем было дело.


Гробница семьи Дориа была гробницей, которая находилась в своем собственном пространстве, созданном с помощью магии. Так что, она не существовала где-то на континенте Айген-Даз и слова Баэрмана о том, что она находилась очень далеко не были ложью.


Что так же означало, что до тех пор, как у них был ключ, они без проблем могли войти в гробницу в любой момент времени и из любого места.


Причиной, почему гробницу назвали "Гробницей семьи Дориа" заключается в том, что ее история очень тесно связанна с историей семьи Дориа.


2000 лет назад, семья Дориа была одной из сильнейших волшебных семей. Её члены были особенно искусны в пространственной магии. С помощью этой магии они создавали пространственные кольца, ожерелья и другие подобные товары, которые всегда пользовались большим спросом у всех народов. Вместе с тем, семья Дориа так же предоставляла особый тип магических услуг: посмертное обслуживание. (?!)


Некоторые великие мечники, маги, рыцари надеясь, что после смерти их могилы будут существовать вечно, создавали для своих гробниц специальные изолированные пространства, где они мог ли бы в конечном итоге упокоить свои тела со всеми своими сокровищами.


Таким образом, семье Дориа понадобилось около 1000 лет, чтобы построить такое пространство, где они и захоронили всех наиболее известных мечников, магов, рыцарей и других великих людей континента Айген-Даз.


Но затем, 1000 лет назад, семью Дориа постигло большое несчастье. На них напала другая могущественная семья, в результате чего, они были полностью уничтожены!


Именно тогда и всплыли записи о существовании этой гробницы.


Благодаря этим записям стало возможно обнаружение магического массива гробницы, а так же открытия входа в нее. Таким образом, это породило беспрецедентную волну среди искателей приключений, который отправились исследовать гробницу. Согласно статистики, всего за 100 лет было разорено более 1000 могил героев прошлого в этой гробнице... Таким образом, все гробницы подобного типа были прозваны гробницами "семьи Дориа".


Таким образом, имя великой семьи Дориа было увековечено в посмертии в этом названии.


По слухам, говорят, что сейчас все еще существует небольшая группа потомков семьи Дориа, которые пытаются возродить белое величие семьи, но не сложно догадаться, что это весьма непростая задача.


Иногда, силу различных обстоятельств, такие гробницы появлялись перед людьми и в таких случая, имея "ключ", авантюристы, вроде Ифей Я организовывали экспедиции в них.


"Владелец гробницы является высшим мечником. 1300 лет назад он уже был мечником 9 уровня, так что там должно быть множество ценных сокровищ. Так что с этой миссии мы должны получить богатый улов." улыбаясь сказала Ифей Я и продолжила, не дав Е Чуи и Дебби времени, чтобы опомниться: "Через девять дней наше путешествие начнется, так что вам стоит основательно подготовиться!"


"Хорошо, мисс Ифей Я." личико Дебби, от предвкушения предстоящего путешествия стало красным.


"Вот и славно." сказала Ифей Я и кивнула головой. Затем она посмотрела на Деймона, Билла и Бентэма: "Таким образом, мы собираемся вместе через 10 дней!"


Ее слова, очевидно, давали понять, что можно расходиться.


Деймон, Бил и Бентэм вежливо попрощались и ушли.


А вот Дебби и Е Чуи впали в ступор: они специально пришли в обед, но их даже не пригласили отобедать? Не слишком ли городской лорд скуп? Они с таким нетерпением ждали возможности отобедать в особняке городского лорда...


Таким образом, покинув особняк городского лорда, Е Чуи и Дебби вернулись домой с мрачными лицами.


Бентэм, стоя рядом со своим братом, провожал взглядом Е Чуи и Дебби с холодным выражением лица. Его волосы все еще дымились, так что даже в темноте можно было заметить его смущение. А его щегольская красная броня полностью утратила свою привлекательность.


"Брат, мы что вот так просто отпустим их?" спросил Болтом несколько опасливо, глядя на лицо брата.


"Они подписали контракт, так что сейчас я не могу наложить на них свои руки, но...." холодные глаза Бентэма засверкали: "после окончания экспедиции... несомненно!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 42: Стальной мечник 2.0!



Наступила ночь.


Но в комнате Е Чуи, в Волшебном доме Энтони, по прежнему горел свет.


Е Чуи, сидел на кровати в позе лотоса, держа в руках пространственное кольцо Буски. Его глаза были закрыты, а его брови постоянно хмурились, показывая, что в данный момент он о чем-то напряженно размышлял. В этот момент он пытался взломать пространственное матрицу кольца.


Получив волшебный кристалл три дня назад, Е Чуи с невероятной скоростью не только изучил оставшиеся 9 магических символов, но так же весьма сделал несколько серьезных открытий. благодаря информации о пространственной магии, которая имелась в кольце. Благодаря чему, Е Чуи по новому взглянул на пространственные матрицы.


Ранее, он пытался взломать кольцо опираясь на метод проб и ошибок, действуя методом тыка, как слепой, который пытается нащупать камень и в любой момент может быть смыт течением воды в реке.


Каждое действие, которое он делал было крайне тяжелым для него.


Но благодаря кристаллу, в котором содержалось море полезной информации, его глаза сияли так, как никогда прежде.


Это напомнило ему, как он впервые пытался хакнуть прокси-сервер. По началу он вообще не знал, что делать. Но затем он разобрался в принципе работы серверных систем. Он прекрасно понимал, что самое сложное - это произвести взлом, но затем весь процесс станет намного легче.


Конечно, взлом сайта на сервере и взлом пространственного кольца были совершенно разными вещами. Однако, сложные задачи всегда возбуждали и приносили море удовольствия для Е Чуи..


Неожиданно Е Чуи открыл свои глаза.


"Получилось!"


Запустив свою духовную силу в кольцо и изучая принцип работы пространственной матрицы, он, после нескольких попыток, все же сумел найти способ открыть дверь, которая блокировала ему проход внутрь кольца. Так что, если он сейчас сможет переписать матрицу нужным ему способом, то можно будет сказать, что он фактически получит свое собственное пространственное кольцо.


Однако после этой операции Е Чуи почувствовал себя жутко уставшим. Но, прежде, чем идти спать, он достал все содержимое кольца наружу.


С характерным звуком, кровать Е Чуи наполнилась вещами, которые были в кольце.


Прежде всего взгляд Е Чуи остановился на двух картах.


Это были золотые карты банка гоблинов. И эти две карты попали в руки Е Чуи. Прощупав их своей силой духа, он обнаружил, что в каждой карте было по 100 золотых, что в общей сложности давало 200 золотых!


Кроме того, на кровати были так же обычные деньги. Е Чуи тщательно пересчитал их и у него получилось: 8 золотых, 23 серебряных и 46 медных монет.


"Я знал! Он должен был хранить свое состояние внутри кольца!" Е Чуи был очень рад и одновременно удивлен.


Когда он ранее затребовал с Буски 100 золотых, тот сразу же отдал ему эти деньги, но когда он убил его и обыскал тело, то так ничего и не нашел, что заставило Е Чуи заподозрить неладное и предположить, что его богатства были спрятаны в пространственном кольце, что в конечном итоге, оказалось правдой. Более 200 золотых были огромными деньгами!


Затем Е Чуи осмотрел остальные вещи. Там было несколько свитков, несколько самых обычных волшебных предметов, несколько комплектов одежды, которая поставила Е Чуи в ступор, так как она вся была женской... похоже, что у Буски были весьма нездоровые интересы во вкусе одежды.


Неожиданно глаза Е Чуи засияли, когда он увидел небольшую коробку среди прочих вещей.


"Интересно, что это?"


Е Чуи быстро взял коробку и почувствовал, что внутри были слабые энергетические колебания. Он сразу же понял, что эта вещь была не на продажу. Он аккуратно открыл коробочку и бледно-голубой свет осветил лицо Е Чуи, а его глаза широко раскрылись: "Это же... волшебный кристалл! Причем самый лучший волшебный кристалл!"


Волшебный кристалл был незаменимым магическим ингредиентом.


Это, можно было сказать, была весьма обычная вещь, которая использовалась, например, для поддержания волшебного огня. Она очень часто вставлялась в различные зачарованные доспехи, в качестве источника энергии для чар.


Если подбирать подходящую аналогию, то такие кристаллы были сродни батарейкам, только вместо электричества, они вырабатывали магию.


Но сила магии исходящая от кристалла очень сильно зависит от его качества. Так, для поддержания слабого заклинания огня достаточно и самого паршивого кристалла. Но кристалл, который был в кольце Буски, был высшего качества и стоил по меньшей мере несколько десятков золотых!


Таким образом, естественно, что эта находка стала самой ценной из всех вещей Буски.


"Думаю, мне даже заикаться о том, чтобы купить такой кристалл, не стоит, так как цена на него будет просто заоблачной. До этого у меня была очень большая проблема с поддержанием магии в моих будущих доспехах, но с помощью этого кристалла, эта проблема будет решена!"


Е Чуи быстро встал с кровати и подошел к столу перед ним. Затем он достал из энциклопедии листок бумаги. Открыв его, Е Чуи мог увидеть нарисованный эскиз человекоподобного доспеха.


С первого взгляда можно было увидеть, что это было высококлассные доспехи. Это можно было понять хотя бы по детальным чертежам высокотехнологичного оружия, которые было прикреплено к доспехам.


На самом деле это были чертежи проэкта "Стальной мечник 2.0", которые создал Е Чуи.


Спустя три дня после того, как он вернулся из трехмесячного плена, обдумав все события, которые с ним там произошли, а так же учитывая новые полученные знания, Е Чуи пришел к выводу, ему нужно создать новую версию "Стального мечника". Для начала зачаровать доспехи заклинанием "ускорение", а так же Е Чуи решил добавить некоторые атакующие заклинания, вроде "молнии" и "огненного шара".


Так же помня, что когда он был прошлый раз в доспехах, ему было невероятно жарко, он решил нанести на шлем доспехов заклинание "вода", которое выполняло бы функцию охлаждения. Конечно, в идеале лучше было бы использовать заклинание "лед", но учитывая, что это заклинание строилось на элементах воды и воздуха, у Е Чуи возникли некоторые проблемы с его пониманием. Таким образом, он решил для начала воспользоваться заклинанием "воды".


По мнению Е Чуи он разработал вполне жизнеспособный костюм "Стального мечника". Однако, главным недостатком проекта было огромное потребление магической силы.


В фильме "Железный человек" костюм питал небольшой ядерный реактор. Так для работы доспехов "Стального мечника" Е Чуи так же требовался намного больший источник энергии, чем для обычных зачарованных доспехов. Обычного волшебного кристалла было совершенно не достаточно. Вливание же маны напрямую в доспех... не пройдет и пар секунд, как владелец упадет в обморок от истощения.


Запасов маны в теле Е Чуи было достаточно, чтобы активировать заклинание "ускорения" три или четыре раза. Если бы это было какое-то базовое заклинание, то он смог бы создать его раз 7-8.


А обычный волшебный кристалл на смог бы поддерживать работоспособность доспеха Е Чуи в течении длительного времени. Е Чуи не хотел стать очередным Альманом[1] и становиться маленьким монстром лишь на небольшой промежуток времени.


Но теперь с топ-кристаллом из кольца Буски, эта проблема была решена.


"Я без понятия, что за магию Буска хотел использовать с помощью этого кристалла, но мне он пришелся как нельзя кстати!"


Е Чуи был невероятно возбужден, так что он не смог больше заснуть. Поэтому он взял две золотые карты и посреди ночи направился на Звездную улицу в магазин доспехов. Они же еще работают, не так ли? Он просто не мог больше ждать, чтобы поскорее не купить новые доспехи и начать реализовывать свой проект "Стальной мечник 2.0".


Пространство внутри кольца было около одного кубического метра, так что доспехи без проблем могли туда поместиться. Таким образом, Е Чуи мог в любое время и в любом месте призвать их при необходимости.


==========================


Примечания:


----------------------------------------------


1. Гайсс Альтман - китайский Пауэр Рейнджерс.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 43: Таинственный маг-отшельник.



Доспехи в этом мире магии были довольно распространенным оборудованием.


Приличный мечник просто обязан иметь соответствующую броню. Если человек не носил доспехи и утверждал, что он мечник, то это мог быть только мечник невероятного мастерства, которого знал каждый в мире боевых искусств.


Даже у Дебби были доспехи. Если, конечно, тот наряд косплеера, который она одела на дуэль с Карреем, можно назвать доспехами.


Но Е Чуи был магом и не нуждался в доспехах. Однако, если бы он сказал Дебби, что хочет купить доспехи, та ни за что бы не согласилась. Но, к счастью, Е Чуи получил 200 золотых из кольца Буски, так что он не удержался от того, чтобы поблагодарить Буску за щедрость.


Доспехи для мечников этого мира были товаром первоочередной необходимости. Естественно, что доспехи делились на качественные и низкосортные. Так, к примеру, у Бентэма, его красные доспехи относились к качественному типу доспехов. В них сочеталась изящность и высокая степень защиты. Они были сделаны из сплавов на основе олова и стоили по крайней мере 50 золотых.


Е Чуи не собирался покупать дешевые доспехи, так как от качества доспехов зависело количество заклинаний, которые он сможет нанести на доспехи.


Что касается материалов, из которых делали доспехи, то они делились на черное железо, олово, латунь, холодное железо, лазурит, серебро и золото. Самыми плохими, естественно, считались доспехи сделанные из черного железа. Однако они были самыми распространенными. Так доспехи, которые Е Чуи нашел, когда был в плену, как раз были из черного железа.


Тяжелый меч Дебби так же сделан из черного железа, но в нем есть примеси холодного железа, обеспечивая более высокую прочность мечу.


Количество примесей в металле так же влияет на его качество, соответственно, чем меньше число примесей в металле, тем он дороже.


Е Чуи за эти дни полностью изучил рынок доспехов и был уверен, что 200 золотых будет более, чем достаточно, для его целей.


Так, он направился на Звездную улицу в магазин под названием "Великое оружие Бейера".


Е Чуи пришел в магазин как раз перед самым закрытием.


"Господин, Вы желаете что-то приобрести?" вяло и без какого-либо энтузиазма спросил продавец магазина. Было видно, что ночные посетители ему были совсем не по душе. Он пристально рассматривал Е Чуи. Тот был одет в волшебный халат, а на голову накинул широкий капюшон, из-за чего определить его личность посреди ночи было не возможно.


Е Чуи из магазина Энтони был слишком хорошо известен, так что он не мог позволить себе, чтобы люди как-то связали его со Стальным мечником.


Несмотря на то, что на дворе была ночь, но в магазине оружия все еще было достаточно светло. Таким образом, Е Чуи слегка хриплым голосом сказал: "Я хотел бы купить доспехи."


"Доспехи?" слегка удивленно сказал продавец. Он видел, что Е Чуи был в плаще мага, так на кой ему сдались доспехи? Но он уже хотел домой, так что у него уже не было настроения, чтобы размышлять на эту тему. Поэтому он указала на полку с доспехами по соседству и сказал: "Господин, пожалуйста, выберите себе доспехи сами."


После того, как он закончил говорить, то сделал смачный зевок.


Е Чуи согласно кивнул и подошел к полке с доспехами. Его взору предстала целая коллекция из разнообразных доспехов.


Обычно доспехи были способны защитить все тело человека. В их состав входили: шлем, нагрудник, наплечники, нарукавники, перчатки, пояс, юбка, наколенники, сапоги, поножи и другие части.


Е Чуи стал изучать доспехи. Они были поделены на две категории: зачарованные и нет.


Так как зачарованные доспехи пользовались большим спросом, то они стоили в два раза больше, чем не зачарованные. В конце концов, найти мастера, который мог бы зачаровать ваши доспехи, было очень тяжело. Во всем городе Штайн было не больше 10 таких умельцев. Но зачарование держится на хороших доспехах не более пяти лет.


Естественно, Е Чуи выбирал не зачарованные доспехи, что было намного дешевле. Из представленных доспехов для его целей идеально подходили доспехи из холодного железа, которые стоили 150 золотых. Но они весили более 80 кило. Е Чуи прикинул, что в таких доспехах, он скорее всего даже с места сдвинуться не сможет...


Таким образом, он выбрал доспехи из сплава олова, которые стоили 80 золотых.


При создании этих доспехов так же использовалась латунь, так что внешне доспехи были темно-красного цвета с оттенком золотого.


Конечно, они были не последнего писка моды, но выглядели довольно стильно, что полностью отвечало эстетическим предпочтениям Е Чуи. А главное, они весили немногим больше 13 кило. Учитывая телосложение Е Чуи, это был практически максимальный вес, который он мог осилить.


Кроме того, они так же идеально подходили для зачарования и были способны защитить от более сильных противников, что полностью удовлетворяло требования Е Чуи.


"Я хочу вот эти!"


Е Чуи сделал свой выбор.


"Вы хорошо подумали?" продавец, зевнув, обошел Е Чуи, чтобы взглянуть на ценник.


"Я хочу вот эти доспехи!" Е Чуи указал на доспехи, которые выбрал.


"Ась?"


Продавец немного оживился, так как изначально подумал, что Е Чуи хотел купить кожаные доспехи, которые стоили несколько десятков серебряных монет. Ведь в конечном итоге, мечники-маги встречались крайне редко, а обычных магов тяжелые доспехи не интересовали. Таким образом, для него стало полной неожиданностью, когда Е Чуи указал на латные доспехи, которые стоили 80 золотых монет!


Отношение продавца мгновенно наполнилось энтузиазмом: "Господин, Вы будете оплачивать наличными или картой?"


"... Картой."


Е Чуи взмахнул своей рукой и золотая карта появилась прямо перед ним на столе. Но затем Е Чуи не смог ничего с собой поделать и подумал: "твою ж мать, надо же было додуматься, рассчитаться картой? А что если там есть некая система идентификации пользователя?!!" учитывая его умственные способности, он быстро сообразил, что могло бы произойти в таком случае...


После этого, Е Чуи покрылся густым потом.


Так как продавец взял карту и использовал свою силу духа, чтобы проверить наличие денег на ее балансе. Но затем он ловко достал из-за прилавка сдачу в виде 20 золотых монет: "Господин, эти доспехи стоят 80 золотых, на Вашей карте было 100, так что вот Ваша сдача в 20 золотых."


Е Чуи: "..."


Ну, в принципе, о чем еще можно мечтать, как не о таком результате при расчете такой картой?


"Господин, стоит ли мне нанять кого-то, чтобы доставить Ваши доспехи к Вам домой?" спросил продавец улыбаясь.


"Не стоит."


Е Чуи знал, что сделка уже была завершена, так что он подошел к выбранным доспехам и они в мгновение ока исчезли со своего места и оказались в его пространственном кольце.


Продавец был привычен к подобным вещам, так что не сильно удивился произошедшему. Однако мгновение спустя сказал: "Господин, Вы купили не зачарованные доспехи. Если Вы пожелаете их зачаровать, то смело обращайтесь в наш магазин и мы поможем Вам в этом вопросе. Наш специалист предоставляет 20% скидку на зачарование."


О, полный спектр услуг... Е Чуи снова прохрипел: "Спасибо, но я, пожалуй, откажусь от зачарования."


Сказав так, Е Чуи покинул магазин.


Продавец хотел было догнать его и вернуть, так как по правилам магазина, каждый покупатель, который купил доспехи или оружие, должен был назвать свое имя для регистрации. Но так как уже давно не возникало никаких чрезвычайных происшествий, это правило было не более, чем формальностью. Так продавец, подумав о своей теплой постельки, в конечном итоге отказался от создавать себе лишний головняк.


Он открыл книгу регистрации, взял перо и записал проведенную сделку: доспехи из олова, 80 золотых, покупатель - таинственный человеческий маг-отшельник.


Благодаря столь пофигисткому отношению продавца, в будущем, слова "таинственный" и "отшельник" станут главными словами для описания доспехов, которые он продал сегодня ночью.


*************************


После этого вечера, с из комнаты Е Чуи на заднем дворе магазина Энтони, можно было часто услышать ритмичное постукивание молотка...


Дебби потратила весьма много денег, чтобы нанять мастеров, которые должны были бы восстановить разрушенную южную стену


Этим мастерам было крайне интересно узнать, что же именно происходило в комнате Е Чуи, однако маленькая девочка со 100 килограммовым мечом в центре внутреннего дворика, категорически пресекала любые их попытки выяснить это.


Вот так и прошли следующие 10 дней.


И кирпичная стена внутреннего дворика была полностью восстановлена.


Этим утром Е Чуи и Дебби позавтракали лапшой, перед тем, как отправиться в особняк городского лорда.


Исследование гробницы вот-вот начнется!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 44: Величайший мусор в мире!



Е Чуи надел новую черную мантию мага, которая была стандартным нарядом мага, и спрятал свой указательный палец левой руки, с кольцом на нем, в широких рукавах мантии. Дебби же несла свой огромный меч, будучи одетой в набор кожаной брони, который можно было увидеть разве что в каком-нибудь попсовом фильме, что до сих пор не укладывалось в голове Е Чуи.


За последние несколько дней, Е Чуи несколько раз предлагал Дебби купить новые доспехи, в конце концов, у них теперь было достаточно денег. Однако, после недолгого раздумья, Дебби категорически отказывалась от этой идеи. Здравый смысл подсказывал, что любой мечник тяжелого меча должен быть закован в тяжелую броню. Однако Дебби полостью отказывалась от этих шаблонов. Она выбрала путь тяжелого меча, но нуждалась в скорости и гибкости, чтобы быть в состоянии использовать своего гигантского волчка, так что тяжелые доспехи станут для нее только лишним балластом. Таким образом, кожаные доспехи подходили ей куда лучше.


Хотя, даже так, Дебби основательно запаслась различными целебными препаратами. Не смотря на то, что она была немного жадной, она так же была крайне ответственным человеком и со всей серьезностью подошла к этому вопросу.


Когда они пришли к особняку лорда, то двое охранников, которые сразу же узнали их, без проблем пропустили их внутрь. Их опять провели в сад, к остальным людям. Когда они пришли в сад, что не смогли сдержаться от восхищенного вздоха, так как беспорядки, которые они устроили 10 дней назад, полностью были ликвидированы. Что показывало, насколько богатым был особняк городского лорда.


Там уже были дочь городского лорда и собственно инициатор данного приключения, Ифей Я, орк Атоль, мечник двух клинков, Баэрман, наемник Дэймон и Билл. Все они были хорошо вооружены и основательно подготовились к приключению.


Ифей Я надела величественный женский доспех. Когда Е Чуи покупал себе доспехи, в магазине он видел точно такой же: он был сделан из серебра с вкраплениями олова.


Когда Е Чуи и Дебби прибыли, Ифей Я очень обрадовалась, так как до этого она была единственной девушкой во всей группе. Таким образом, она с большим энтузиазмом и дружелюбием, отвечая на все вопросы Дебби по поводу предстоящего приключения.


Заметив, что Дебби была одета в обычную кожаную броню, Ифей Я предложила ей свои старые оловянные доспехи , но Дебби категорически отказалась.


Тут же Атоль, Баэрман, Дэймон и Билл окружили Е Чуи и, поскольку он впервые отправлялся в подобное мероприятие, они старательно ему разъясняли возможные нюансы, которые Е Чуи старательно пытался запомнить.


Вскоре после этого, прибыли оставшиеся двое членов группы предстоящей миссии. Одетый в красную броню, Бентэм шел рядом с Обертом, который был одет в черный халат, и тихо о чем-то разговаривали. Глядя на них можно было сразу понять, что они были друзьями.


Десять дней назад, Е Чуи основательно поджарил Бентэма с помощью свитка молнии, а огненный свиток оставил множество горелых пятен на доспехах и сжег волосы, которые к окончанию встречи все стояли еще и дыбом. Но в данный момент, от былого несчастья, на нем не осталось и следа. Его доспехи были вычищены, а волосы аккуратно уложены. Когда Бентэм увидел Е Чуи, его глаза мгновенно наполнились холодом, как и 10 дней назад, а на его лице образовался некий намек на усмешку, создавая довольно гнетущую атмосферу вокруг него.


"Оберт, Бентэм, вы, наконец-то, прибыли." сказала Ифей Я с улыбкой.


"Мисс Ифей Я, отправиться на задание в Вашей компании, честь для меня!" Оберт перед Ифей Я был предельно вежливым.


Бентэм злорадно рассмеялся и, встав перед Е Чуи, холодно сказал: "Подобные миссии весьма опасны. Я надеюсь, что вы не помрете внутри гробницы."


Е Чуи нахмурился, глядя на Бентэма, и сказал: "Конечно я вернусь в целости и сохранности и стану жить еще лучше. Сейчас я и так не плохо живу, но не хотелось бы, чтобы моя жизнь стала хуже."


Бентэм холодно рассмеялся: "О как интересно!"


"Бентэм!" холодно сказал Баэрман, когда подошел к Е Чуи. В его глазах можно было отчетливо прочитать предупреждение для Бентэма.


Бентэм "примирительно" поднял свои руки вверх, приняв невинное выражение лица и направился к Оберту.


"Просто не обращай на него внимания. Во время миссии он даже пальцем тронуть тебя не посмеет, так как сразу же будет наказан, за нарушение контракта." сказал Баэрман, успокаивающе похлопав Е Чуи по плечу.


"Да я в курсе. А ладно, не важно..." ответил Е Чуи с улыбкой, а про себя подумал: "То что он не посмеет навредить мне во время миссии, еще не значит, что он не попробует сделать это после ее окончания."


Сейчас он совершенно не боялся этого..


Его доспехи Стального мечника уже были закончены, так что он с нетерпением ждал момента, когда сможет испытать их...


Оберт заметил, как Бентэм разговаривал с Е Чуи, что его слегка заинтересовало. Так что, кода он вернулся, Оберт спросил: "У тебя какие-то проблемы с этим пацаном?"


"Лишь небольшое недопонимание." сказал Бентэм, стараясь показать, что это мелочь. Однако, выражение его лица показывало, что это было далеко не маленькое недопонимание.


Ифей Я слегка нахмурилась, когда наблюдала за этой картиной, так как она не хотела, чтобы в ее группе были какие-то распри между ее участниками. И хоть они заключили клятвенный контракт на время миссии, если во время ее выполнения возникнут какие-то сложности, это может стать проблемой. Она холодно посмотрела на Бентэма и подумала про себя, что если он попадет в опасность во время миссии, она точно не станет помогать ему..


Затем она заметила, что Оберт с любопытством наблюдал за Е Чуи, так что она обратилась к нему: "Оберт, ты знаком с Хаммером? Он так же отправиться с нами на задание. А девочка, которая стоит рядом с ним... это Дебби!" затем она посмотрела на Е Чуи и Дебби: "Это сын главы гильдии магов, Оберт. Он так же является признанным гением нашего города Штайн."


Оберт, услышав имя "Хаммер", первое о чем подумал, что что это за отстойное имя? Кто бы стал называть себя так? Но затем он неожиданно вспомнил, что дежурный маг в гильдии в день пропажи кристалла, упоминал это имя.


Но, когда Ба Ши Ген упомянул это имя, он сразу же исключил его из списка подозреваемых.


За все это время гильдия магов так и не смогла напасть на след пропавшего кристалла, который оставил гость гильдии. Маг 9 уровня, который оставил его, был весьма недоволен данным происшествием, что доставило Оберту весьма много проблем. За эти дни он перевернул гильдию с ног на голову, в поисках кристалла и совершенно забыл это имя, но что если....


Эта идея лишь на мгновение мелькнула в его голове, но он мгновенно ее отверг.


"Если этот мусор действительно сумел достать кристалл, то я величайший мусор в мире!"


Подумал он про себя.


Е Чуи даже подумать не мог, что кто-то мог назвать себя "величайшим мусором в мире" при сравнении себя с ним. Он лишь считал Оберта своим партнером по команде и поприветствовал его, кивнув головой, улыбаясь.


Однако Оберт подумал, что Е Чуи слишком зарывается и на его лице отразилась сильная брезгливость, из-за чего Бентэм так же презрительно рассмеялся.


Дебби так же несколько насторожилась и прошептала: "Что с этими людьми?"


Е Чуи похлопал ее по плечу, давая ей понять, чтобы она не заморачивалась по данному поводу.


"Поскольку все участники в сборе, то мы можем выдвигаться в путь." объявила Ифей Я и достала ключ. Он был темным и выглядел весьма изношенным, а так же на нем можно было заметить какие-то символы. Она вонзила часть ключа в землю и обнажила свой меч, вливая в него ауру меча. Похоже, что она собиралась расколоть ключ мечом. Затем она сказала: "Народ, соберитесь вокруг меня в радиусе двух метров, я собираюсь активировать ключ."


Этот предмет являлся ключом, который мог позволить им войди в гробницу семьи Дориа.


Когда Е Чуи, Дебби, Баэрман, Атоль, Дэймон, Билл, Бентэм и Оберт окружили Ифей Я, она направила ауру меча в свой меч и пронзила им ключ.


Неожиданно из ключа стал подыматься светло-голубой дым, который быстро окутал все вокруг.


Е Чуи стало очень интересно, когда в следующий миг, он услышал звук взрыва и яркий свет окутал их.


8 человек резко испарились из сада.


Ключ от гробницы семьи Дориа на самом деле являлся волшебным порталом.


9[1] человек были телепортированы в другое место, оставляя за собой облако пыли и опадающих листьев.


Несколько слуг, наблюдая за этим издали тяжелый стон, беря метлы и направляясь к месту происшествия. Про себя они недоумевали, почему юная леди пожелала заниматься своими делами именно в саду...


==========================


Примечания:


----------------------------------------------


1. По непонятным нам причинам, автор путается в составе экспедиции. Везде в тексте указано что в её состав входит всего 8 человек, но при перечислении иногда пропадает Дэймон.


В общем это косяк автора, но мы постараемся немного его исправить в следующих главах, так что в нас тапки не кидать, а лучше казать на пропущенные ошибки.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 45: Руководство авантюриста по гробницам Дориа.



Когда яркий свет рассеялся, Е Чуи увидел, что он находился в каком-то темном коридоре. Дэймон, как опытный наемник, достал какой-то белый шар, который испускал тусклый свет. Судя по всему, это был какой-то волшебный предмет, который обычно использовали, как фонарик, для освещения . Благодаря этому шару, все смогли осмотреться вокруг и изучить окружающую местность.


Дебби стояла рядом с Е Чуи. Сейчас в этой малышке полностью исчезли былая бравада и жажда приключений, оказавшись в этой странной гробнице. Она слегка дрожала, показывая страх в ее душе. Но стараясь сохранять образ образцовой младшей сестренки, она схватила Е Чуи своими дрожащими руками и сказала: "Хаммер, не переживай, я рядом, тебе не чего бояться!"


Е Чуи: "... Это звучало бы убедительнее, если бы твой голос не дрожал при разговоре."


А вот Ифей Я вела себя крайне спокойно и собрано, так как это не было ее первое приключение: "Похоже, что мы попали в место назначения. Это мир гробницы Дориа. Маг, нам нужен свет!"


"Ась?" когда Е Чуи услышал слова Ифей Я, он непроизвольно подумал, что обращались к нему, так что он достал свою волшебную палочку, прикидывая, какое заклинание лучше для этого использовать: огонь или что-то подобное?


Но вскоре он понял, что Ифей Я обращалась не к нему, а к Оберту.


Пока Е Чуи размышлял на эту тему, Обер взмахнул своей палочкой и мягко сказал: "Да будет свет!"


Это было заклинание поддержки продвинутого уровня "Рождение света".


Огромное количество света вырвалось с кончика волшебной палочки Оберта и заполнило все пространство вокруг, постепенно освещая коридор.


После того, как свет прошел по коридору, на стенах остались небольшие огоньки - эти огоньки были остатками заклинания и еще могли гореть около 5 минут, прежде, чем окончательно бы угасли.


Как только Оберт создал это заклинание, остальные принялись нахваливать его.


"Хоть ты маг третьего уровня, но уже можешь использовать заклинания продвинутого уровня! Редко кто на такое способен, особенно это касается заклинания "Рождение света", которое строиться на элементе света. Оберт, ты действительно достоин звания лучшего мага города Штейн." Бентэм нахваливал его, не жалея своих сил. А затем он посмотрел на Е Чуи, который так же достал волшебную палочку, не поняв, что слова Ифей Я адресовались не ему, как в его глазах мгновенно вспыхнуло презрение и как он сразу же без безжалостно воспользовался этим моментом, чтобы поиздеваться над Е Чуи: "Господин эксперт в зачаровании, я смотрю, Вы так же хотели воспользоваться своей волшебной палочкой! Не уж то Вы так же собирались использовать какое-то заклинание для освещения?"


"..." Е Чуи лишь устало закатил свои глаза и отвернулся, так как ему было слишком лень реагировать на эту банальнейшую провокацию.


Оберт услышав похвалу Бентэма, в душе был крайне рад этому. Он гордо посмотрел на Е Чуи и с улыбкой сказал: "Хоть я и являюсь магом третьего уровня, но мой отец сказал, что я вполне мог бы стать магом четвертого, а то и пятого уровня. Так что для того, чтобы развивать мою духовную силу, он постоянно тренирует меня, чтобы я как можно скорее смог стать магом 4 уровня."


"О, Оберт, когда ты станешь магом 4 уровня, это однозначно потрясет весь город Штейн!" Бентэм мгновенно отреагировал на это заявление.


"Правда?"


Скромно сказал Оберт, но на его лице можно было отчетливо прочитать: "Только так и должно быть!"


Чувствуя, как Бентэм и Оберт спелись, Дебби стала злиться. Е Чуи, почувствовав это, спокойно взял ее руку, успокаивая ее.


"Не обращай внимания." прошептал он. Подобные издевки не сильно его волновали, так что он переключил свое внимание на стену слева от него. Он легонько прикоснулся к ней и почувствовал, что она была теплой и приятной на ощупь.


"Я уже познал все 32 магических символа, в том числе и символы связанные с элементом света, но у меня никогда не было возможности изучить какое-либо заклинание основанное на этом элементе... Хм, это похоже, словно элемент света был сконденсирован на стенах. Какое странное вещество. Кажется, словно эти шарики состоят из каких-то светящихся частиц."


"Всем построиться!" снова заговорила Ифей Я: "В гробнице очень много тел, которые могут ожить!"


"Я пойду впереди, за мной пойдут Дебби, Деймон и Атоль. Баэрман отвечает за ориентацию на местности, а Билл и Бентэм защищают тылы. Хаммер и Оберт идете в середине!"


Все стали занимать свои места, согласно приказу Ифей Я.


Подобное построение позволяло четко увидеть лидерские способности Ифей Я. Она была самым сильным человеком в группе, так что, естественно, что она шла первой. Что касается Дебби, хоть ее уровень мечника маловат, никто не станет оспаривать тот факт, что ее атакующая мощь самая высокая после Ифей Я, так что в случае чрезвычайной ситуации, она станет первой, кто займет место Ифей Я.


Четыре мечника образовали квадрат, внутри которого разместились Е Чуи и Оберт, так как маги были крайне слабы в ближнем бою.


"Будьте осторожны, выдвигаемся!" заявила Ифей Я.


Таким образом, группа авантюристов стала осторожно передвигаться по коридору, дабы избежать несчастных случаев.


По началу, Е Чуи так же соблюдал предельную осторожность, но затем он увидел, как Ифей Я спокойным взглядом читала книгу "Руководство авантюриста по гробницам Дориа", которую достала из своего пространственного кольца, и уверенно направляла их по пути былых рейдеров, без проблем преодолевая все преграды, он начал думать, что слишком беспокоился по данному поводу, так как даже если они достигнут какой-нибудь развилки, они не заблудятся.


С момента нахождения гробниц семьи Дориа тысячи исследователей изучили их и вывели общую закономерность для всех гробниц. Все гробницы Дориа были построены по одному и тому же принципу: архитектура, ловушки и многое другое было одинаковым для большинства гробниц Дориа. Таким образом, покупая книгу "Руководство авантюриста по гробницам Дориа" в книжном магазине, это было равносильно приобретению карты местности таких гробниц.


Хотя Е Чуи представлял себе эту миссию немного иначе.


Вот, к примеру, где мрачная атмосфера вокруг?


Где могучие воины-скелеты?


Где монстры обитающие в гробницах?


Разве сейчас они не напоминают больше группу туристов, которые приехали поглазеть на гробницу?


"Сейчас мы находимся только на окраине гробницы и пока не достигнем внутренней ее части, навряд ли столкнемся с неизвестными трудностями. Хоть эта гробница и была построена по единому дизайну семьи Дориа, владелец гробницы так же мог внести свои изменения, а он был мечником 9 уровня, так что его меры предосторожности естественно будут крайне опасными." Ифей Я, казалось, прочитала мысли Е Чуи и так как он и Дебби впервые отправились в подобное приключение, без утайки и детально все рассказывала и объясняла.


Значит главное развлечение впереди? Отлично, тогда продолжим наше путешествие!


В последующем пути, Оберт продолжал кастовать "Рождение света", чтобы освещать коридор гробницы, каждые 10 минут. Духовная сила и запасы маны у мага третьего уровня были куда больше, чем у мага 2 уровня, таким образом, Оберт мог беспрерывно кастовать это заклинание. Несмотря на то, что оно носило временный характер, Е Чуи все равно не мог с ним сравниться в этом.


Так что Е Чуи, обладая сильной любовью к обучению и бунтарской натурой, стал изучать элемент света.


Хоть "Рождение света" и являлось заклинание поддержки продвинутого уровня, по факту, было самым примитивным заклинанием магии света. Хоть на первый взгляд это и выглядело круто, Е Чуи начал догадываться, что на деле все было не так уж и сложно. Так что он стал пытаться составить заклинание "Рождение света" в своей голове... В любом случае, попытка - не пытка.


Осматривая достопримечательности темных коридоров... Эм, в смысле, через час путешествия, когда ноги Е Чуи уже начали уставать, они, наконец, вышли из него. Хоть это оказалось несколько сложно, но благодаря карте, они сделали это.


Прямо перед ними появилась дверь, вся покрытая ржавчиной, а по бокам от нее так же стояло два ряда статуй из доспехов воина.


"Это внутренний храм!" сказала Ифей Я, пряча книгу-гид в свое кольцо. А затем продолжила величественным голосом: "Все, будьте осторожны! Обычно, двери охраняют стражи-марионетки. С ними нельзя избежать боя, так что всем приготовиться!"


Как только Ифей Я закончила говорить, как со скрежещущим и лязгающим звуком, статуи стали двигаться.


Наконец-то, веселье начинается!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 46: Разве это не выход? (?!)



В конце коридора оказалась большая железная дверь по бокам от корой стояло два ряда каменных мечников. Как только группа Е Чуи добралась до этих дверей, словно где-то сработал какой-то механизм, и каменные статуи ожили. Затем со скрипящим звуком, размахивая своими мечами, они направились в направлении их группы.


"Приготовиться к бою!"


Крикнула Ифей Я, сжав свой меч и направляя вперед ударную волну.


Это была одна из разновидностей атаки "Ветряной клинок"


Молочно-белый луч вырвался с меча Ифей Я и врезался группу каменных мечников.


Бабах!


На телах семерых каменных мечников образовались большие разрезы до 5 см. глубиной. Однако они продолжили свое наступление, даже не замедлившись.


А их тела стали быстро восстанавливаться.


Ифей Я еще раз яростно выпустила "Ветряной клинок", в этот раз он был намного сильнее, чем когда она проверяла работу Е Чуи.


В результате, 4 каменных стража с права замедлились, из-за полученных повреждений, и оставшиеся три статуи с лева обогнали их.


Ифей Я схватилась за свой меч обеими руками и холодно сказала: "Держите строй, Бентэм, Билл, вы отвечаете за защиту Хаммера и Оберта! Не позволяйте марионеткам близко подобраться к ним! Я и Дебби берем на себя тех 4, что с права, а Дэймон и Атоль позаботятся об оставшихся троих с лева! Баэрман, твоя задача, по возможности, найти слабые места этих марионеток! Оберт, поддерживай свет вокруг!"


Ифей Я быстро раздала инструкции, а затем устремилась к 4 стражам с права и вступила в бой.


Вот, что значит сильнейший мечник в группе, она вступила в бой сразу с 4 стражами! Конечно, Дебби так же помогала ей, но так как они находились в коридоре и он был довольно узким, она не могла использовать своего гигантского волчка. Однако, ее талант мечника был довольно высок, так что она быстро адаптировалась к своей новой роли и справлялась не хуже Атоля.


Атоль издал боевой клич и устремился к другой группе стражей, показывая всю свою мощь, как воина. Дэймон, как опытный наемник, так же не ударил лицом в грязь, демонстрируя крайне высокую силу в ближнем бою. Они вдвоем быстро смешались в ближнем бою с тремя каменными стражами.


Баэрман же использовал свою скорость, как мечника двухмечевого стиля, чтобы выискивать слабы места стражей и наносить туда удары. Три стража находясь под его непрерывными атаками начали сражаться еще более яростно.


"Сила этих стражей не выше, чем у мечников 2 уровня! Они работают за счет волшебной матрицы! Таким образом, если мы не найдем способ уничтожить их матрицы, мы не сможем одолеть их!"


"Кстати, обратите внимание, что они сосредоточены только на атаке, совершенно пренебрегая защитой, что совершенно не отвечает здравому смыслу!"


"Волшебная матрица не способна заменить мозг! Мы должны как можно скорее найти их слабые места!"


"Они используют один и тот же набор атак, словно их действия строго ограничены. После прямого удара, сразу же следует мощный удар с разворота!"


Раздался голос Баэрмана. Он выдавал одну за другой особенности атак каменных стражей, отлично справляясь со своей задачей в группе.


Оберт и Е Чуи быстро отступили, увеличивая разрыв между собой и местом сражения, а Бентэм и Билл заняли их места, придя в полную боевую готовность и пристально следя за боем.


Звуки сталкивающегося металла постоянно разносились эхом по древней гробнице.


Бах!


Бум!


Трах!


"Ааагхррр!"


Это Атоль издал очередной боевой рев.


В этот момент Е Чуи впервые стал свидетелем настоящей битвы с каменными марионетками, которые бесстрашно шли в ближний бой. Где-то через пару мгновений он, наконец, смог в полной мере оценить опасность, которая крылась в гробницах Дориа. Даже спустя какое-то время, он не смог полностью отойти от шока. Его разум все еще был в шоке от сцен сражения, которые развернулись перед ним. Глядя на бой, на него снизошло четкое осознание того, что им будет не так-то просто выбраться из этой передряги, что слегка пугало его...


Неожиданно вверху раздался звук грома, который мгновенно пробудил Е Чуи из его ступора. Это оказался Оберт, который скастовал заклинание "молния".


Естественно, что это оказалось заклинание элемента молнии, "Молния". После материализации, молния образовала мощный разряд, который ударил прямо в голову одного из каменных стражей.


"Молния" являлась атакующим заклинанием базового уровня.


Несмотря на то, что "молния" являлась заклинанием базового уровня, оно обладало неоспоримой разрушительной силой.


Однако, пораженный в голову каменный мечник не сломался, а вместо этого снова восстановил свою голову, что означало, что голова не было его слабым местом.


Придя в себя, Е Чуи посмотрел на Оберта.


"Мусор!" подумал Оберт, встретившись взглядом с Е Чуи, и стал кастовать следующее заклинание. Похоже, что несмотря на то, что магов защищали двое мечников, маг мог оказывать поддержку на поле боя с расстояния, из-за чего Обер чувствовал себя крайне расслаблено.


Е Чуи мгновенно разозлился. Что это за мания величия? Разве не тебя сейчас защищают?


Он так же достал волшебные свитки из своего кармана и бросил их в воздух.


"Волшебные свитки?" увидев действия Е Чуи, Оберт на мгновение опешил, но затем пренебрежительно сказал: "Ты идиот что ли? Перед тем, как бросать свитки, их нужно активировать! Ты думаешь они сами..."


Но он не успел договорить.


Было очевидно, что он не был в курсе того, как именно сражался Е Чуи.


Брошенные свитки не упали на землю, но воспарили в воздухе с помощью магии "ветер". Затем, со взмахом волшебной палочки, Е Чуи направил их прямо к каменным стражам.


Бабах!


Для начала он направил свитки к мечнику, который собирался атаковать Дебби, занеся свой меч высоко вверх. Затем свиток усиленной молнии был активирован, атаковав стража с поднятым мечом. Мощная разрушительная сила врезалась непосредственно в руку стража и полностью уничтожила ее.


Дебби слегка удивилась подобному происшествию, но обернувшись, она увидела Е Чуи там, так что она сразу же направила ауру меча в свои руки и прыгнула навстречу стражу, целясь ему в голову. Она активировала "ускорение", из-за чего сила ее атаки значительно возросла, так что меч мгновенно снес голову стражу, не потратив даже половины своей энергии.


Похоже, что последние 10 дней Дебби старательно обучалась использованию "ускорения" на ее мече.


Однако, похоже, что страж даже не заметил, что ему разрушили руку и голову. Поврежденные части довольно быстро были восстановлены, словно никогда и не уничтожались.


Из-за этого Е Чуи нахмурился. Семь статуй уже были неоднократно уничтожены, но все равно продолжали быстро восстанавливаться, не показывая даже малейших признаков ослабления. Это было весьма проблематично.


Таким образом, он стал усиленно думать, полностью забив на Оберта. Он сосредоточился на управлении свитками и направил их сразу на пятерых стражей. Оберт время от времени так же посылал заклинания оказывая своевременную поддержку. Таким образом, давление от пяти стражей в битве значительно ослабло.


Е Чуи казалось, что он просто играет в какую-то игру, где он выполняет второстепенную роль


Стоя рядом с Е Чуи, Оберт был полностью ошеломлен. Неужели он здесь развлекается?


Кто бы стал оттачивать свое владение столь убогим заклинанием, как "ветер", до такого уровня?


Вслед за этим, его гордость немного пошатнулась, а в его душе стала зарождаться раздражение: как он может проиграть этому ребенку?


Он взмахнул волшебной палочкой и крайне сильные заклинания обрушились на каменных стражей.


Отбиваясь от стражей изо всех сил, Ифей Я заметила, что Оберт стал крайне неосторожно расходовать свои силы, что заставило ее нахмуриться: Е Чуи использовал заклинание "Ветер", которое потребляло очень немного маны, так что он мог без проблем продолжать сражаться, но вот атаки Оберта потребляли очень много энергии и таким темпами он мог быстро истощить себя. А если у него закончиться мана, то когда реально понадобиться его помощь, он будет полностью без сил!


Кроме того, атаки Оберта бросались крайне случайным образом, что не только не помогало, но даже периодически разрушало их собственное построение.... Что с ним вообще происходит?


"Ась?" в этот миг Е Чуи, глядя на одного из каменных стражей, неожиданно подал голос: "Похоже, что повреждения в разных частях тела стражей восстанавливаются с разной скоростью..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 47: Слабое место стражей левое бедро!



Каждый каменный страж обладал силой мечника 2 уровня, в то время, как противостоящая им группа имела только пятерых воинов, плюс была Дебби, которая хоть и была мечником 2 уровня, но была довольно сильна, поскольку специализировалась на тяжелом мече. Все остальные мечники были 4 уровня, а Ифей Я, вообще, была 5 уровня. Если бы ей пришлось сражаться с обычными 7 мечниками 2 уровня, то она уже давно бы одолела их. Однако каждое повреждение, которое они наносили стражам, те, практически мгновенно, восстанавливали, что доставляло их группе множество проблем.


Баэрман, полагаясь на свою ловкость мечника двухмечевого стиля, постоянно перемещался по полу боя, выискивая слабые места каменных стражей. Но на поле боя было очень тяжело уследить за всем происходящим, так что он не мог видеть все так же отчетливо, как это видел Е Чуи.


Е Чуи, находясь в стороне от поля боя и атакуя стражей с помощью своих свитков вскоре обнаружил подозрительную закономерность: "А? Разные части тела статуй восстанавливаются с разной скоростью..."


Подвергаясь непрерывным атакам пяти людей, каменный стражи постоянно восстанавливали полученные повреждения. Они определенно управлялись волшебной матрицей, которая была нанесена на какую-то часть тела. И если предположение Е Чуи было верным, то это была матрица на основе элемента земли довольно высокого уровня. Таким образом, единственным способом остановить стражей было либо абсолютное уничтожение их тел, либо нейтрализация волшебной матрицы. Но начиная с самого начала боя и до сих пор, Баэрман так и не смог обнаружить матрица. Они уничтожали головы, грудные клетки и другие места, которые при обычной логике вещей, определенно, привели бы к смерти противника, но результат был нулевой.


Но на этот раз, Е Чуи заметил, что скорость восстановления головы была ниже скорости восстановления грудной клетки, а скорость восстановления грудной клетки была ниже, чем скорость восстановления живота....


"Эти статуи должны двигаться за счет магических кристаллов, таким образом, чем ближе волшебная матрица к кристаллу, тем быстрее будет восстановление в этой части тела и этим местом должно быть...." Е Чуи внимательно следил за действиями стражей, как внезапно его глаза заблестели: "Это зона бедренной кости!!"


Проанализировав всю полученную информацию в своей голове, Е Чуи пришел к выводу, что основная матрица находилась на левом бедре стражей!


"Ифей Я!" сразу же закричал он: "Атакуй стражей в левое бедро!"


Крикнув это, Е Чуи так же сосредоточился на управлении своими свитками, чтобы они атаковали левое бедро стражей.


Он так же обратился именно к Ифей Я, так как из пяти воинов, которые сражались в бою, только она могла отвлечься на подобные действия. Если бы кто-то другой попробовал атаковать врага в левое бедро, то это могло полностью нарушить боевое построение.


Неожиданный крик Е Чуи испугал рядом стоящих Бентэма, Билла и Оберта, но затем Бентэм сохраняя предельную осторожность с мечом в руке, холодно сказал: "Ты совсем обалдел? Еще и учить мисс Ифей Я собрался?"


Оберт так же несколько подавлено посмотрел на Е Чуи. В отличии от Е Чуи, который использовал свитки и заклинание "Ветер", он был вынужден использовать свою собственную силу, из-за чего его дыхание уже слегка сбилось.


Тем не менее, Е Чуи все еще не заслуживал его внимания. Он был магом третьего уровня, да еще и гением. Так запасов духовной силы и маны Е Чуи хватило бы всего на 3-4 заклинания, в то время, как Оберт без проблем мог создать как минимум десяток заклинаний.


Такова была разница в чистой силе.


Вот только эта сила была бесполезна в битве разумов...


Ифей Я сражалась вместе с Дебби против 4 каменных стражей и уже начала уставать. В прошлой миссии они так же сражались с марионетками-мечниками, но тогда она была в группе с другими опытными авантюристами, которые довольно быстро обнаружили их слабость. Но теперь, вспоминая об этом, она стала немного бояться, так как она даже не удосужилась выяснить у тех людей, как именно они обнаружили эти слабости. Она думала, что у каждой марионетки слабые места будут одни и те же. Но сейчас перед ними оказалась каменная статуя, которая полностью отличалась от тех, с которыми она встречалась ранее и это была ее ошибка...


Услышав слова Е Чуи, она почувствовала себя несколько смущенно, но до этого, в душе она уже думала, что скорее всего им придется отступить и вернуться домой, чтобы научиться все этим хитростям. Но ей друг сильно захотелось напасть на левое бедро статуи... Ну, хуже от этого точно не будет.


Решив так, Ифей Я снова атаковала каменного стража перед собой.


Приблизившись к каменному стражу она изо всех сил рубанула своим мечом по левому бедру.


"Ась?" глаза Ифей Я наполнились воодушевлением, так как среди осколков темного щебня так же промелькнуло несколько осколков синего цвета.


Это был магический кристалл!


Это действительно было слабое место!


"Слабое место стражей их левое бедро!" удивленно воскликнула Ифей Я.


Сказав это, она быстро сжала свой меч и снова стала атаковать место, где был обнаружен волшебный кристалл. Этот кристалл был настолько мал, что если бы они продолжали слепо атаковать статуи, то было бы неизвестно сколько времени им понадобилось бы, чтобы обнаружить их слабое место.


Как только Ифей Я разрушила волшебный кристалл, из стража вырвался бледно-голубой свет и со взрывом голубого дыма, который являлся вытекающей волшебной силой, огромный каменный страж словно стал песочной скульптурой, которая мгновенно рассыпалась под дуновением ветра.


Первый страж был сражён.


Слабостью статуи и правда оказалось левое бедро!


Так что Е Чуи оказался полностью прав.


Бентэм, Оберт и Билл с недоверием посмотрели на Е Чуи. Они никак не могли понять, как тот смог выяснить слабое место статуй.


Но это было еще не самое главное. То, что поразило их еще больше, так это то, что как только Ифей Я разрушила кристалл в страже, Е Чуи воспользовался ее опытом и вычислил место положение кристаллов на других стражах, затем с громким звуком раздались взрывы огня и молний. Цель этих атак было конкретное место на левом бедре стражей и в мгновение ока еще три стража были разом атакованы.


Взмахнув своей волшебной палочкой, Е Чуи снова создал "ветер", который принес ему кристаллы от трех поверженных стражей


Лишившись энергии волшебных кристаллов, три каменных стража так же рассыпались.


Вместе с тем, Атоль, Дэймон, Баэрман и Дебби так же последовали примеру Ифей Я и вскоре оставшиеся три стража так же были повержены.


С начала боя и до его конца прошло не более 5 минут, но большую часть времени ситуация была патовой и лишь в последние полминуты Е Чуи нашел ключ к победе, обнаружив самое слабое место стражей. Так что семь стражей были довольно быстро побеждены. Но что было самым главным, так это то, что Е Чуи умудрился уничтожить троих из них.


Это позволило Е Чуи увидеть, как глаза каждого присутствующего наполнялись удивлением.


Затем Е Чуи быстро направился к Дебби, чтобы увидеть, что малышка вся полностью вспотела. Так что помогая ей вытереть пот, он спросил: "Ты не ранена?"


Дебби отрицательно покачала головой, а затем удивленными глазами посмотрела на него: "Хаммер, откуда ты узнал слабое место стражей?"


Бентэм, Оберт и Билл подошли к Хаммеру, услышав этот вопрос. Но прежде, чем Е Чуи успел что-либо сказать, Бентэм недовольно заявил: "Хаммер, похоже, что ты с самого начала знал слабые места статуй, так почему же ты сразу не сказал нам о них и мы потратили столько времени на бой с ними?"


С*ка!


Е Чуи обернулся, чтобы посмотреть на Бентэма. Этот гад и дальше собирается донимать его?


Он уже собирался бело заговорить, как вдруг в его глазах что-то мелькнуло и он крикнул: "Берегись!"


Песок, который остался после стражей, неожиданно стал снова собираться в единое целое и вскоре за Биллом появился еще один страж.


Ифей Я среагировала быстрее остальных.


Огоньки, которыми были покрыты стены в этот момент мигнули и стали быстро затухать.


Заклинание "Рождение света" в этот раз было полностью развеяно!


"Оберт!" гневно крикнула Ифей Я. Главной задачей Оберта было поддержание заклинания "Рождение света" в активном состоянии, но сейчас оно полностью развеялось и в столь опасной ситуации они оказались в кромешной тьме!


"Да будет свет..." с некоторой паникой в голосе, Оберт попытался снова вернуть свет.


Однако, неожиданно свет, собравшийся на конце его волшебной палочки, мгновенно исчез во тьме и заклинание не сработало!


Его прошлые бездумные атаки использовали слишком много его духовной силы и маны, так что теперь ему было крайне тяжело создать столь сложное заклинание!


И в этот миг раздался характерный звук пронзания плоти.


Это был звук каменного меча, который пронзал плоть Билла.


А затем раздались отчаянные вопли самого Билла.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 48: Заклинание продвинутого уровня "Рождение света".



Каменные стражи приводились в движение с помощью волшебной матрицы, которая питалась от магического кристалла..


Ранее, Ифей Я превратила один кристалл в котлету и у еще одного стража полностью уничтожила волшебную матрицу, тем самым, уничтожив две статуи. Е Чуи с помощью своих свитков и заклинания "ветер" изъял еще три кристалла у троих стражей, после чего спрятал их в своем кольце. Баэраман, полагаясь на свою скорость, так же уничтожил один кристалл.


И последний камень был выбит мечом Атоля. Однако он не был уничтожен и упал где-то среди песка.


И вот этот кристалл, который статуи использовали в качестве источника энергии, оказался полностью не поврежденным и сумел вступить в контакт с магической матрицей кристаллов песка, таким образом, новый каменный мечник был создан из песка.


В темноте, крики Билла, казалось, стали более пронзительными.


Изначально Ифей Я устремилась прямо к статуи, но в темноте ей ничего не оставалось, кроме как остановить свою атаку, так как она боялась ненароком навредить Биллу.


Души каждого в группе наполнились страхом и паникой.


"Я... у меня не достаточно маны..." несколько запаниковавшим голосом крикнул Оберт.


Но не успел он еще закончить говорить, как яркий свет окутал всю округу.


Это было заклинание продвинутого уровня - "Рождение света".


В коридоре стало неожиданно очень светло. Восстановленный страж стоял позади Билла, а его каменный меч насквозь пронзил грудь мечника. На самом Билле было большое кровавое пятно, а его лицо стало очень бледным. Рот парня тяжело хватал воздух и жизнь быстро покидала его.


Билл ранее стоял рядом с Бентэмом и Обертом, так что он находился очень далеко, чтобы успеть добежать к нему вовремя, дабы защитить его.


Дэймон уже собирался было достать свой шар для освещения пространства, когда вдруг увидел, что вокруг снова стало светло, так что он оставил свой шар в рукаве, чтобы тот и дальше восстанавливал его оружие. Несколько пар разгневанных взглядов уставились на каменного стража.


Атоль издал гневный рев и бросился вперед.


Ифей Я так же быстро устремилась к стражу и, сделав небольшой взмах мечом, точно поразила стража в левое бедро, в результате чего можно было заметить, как ее меч аккуратно разрезал магический кристалл на две части. После того, как слабое место стражей было обнаружено, для нее мечник 2 уровня был не более пыли под ногами.


Лишившись кристалла, каменный страж стал разрушаться.


И обмякшее тело Билла так же упало на землю.


Дэймон был весьма опытным наемником и хоть его уровень был не очень высок, когда дело касалось вопросов выживания, его опыт был самым богатым в группе. Так он быстро устремился к Биллу и попытался спасти его с помощью целебной пилюли.


Оберт, наблюдая за тем, как умирал Билл, непроизвольно коснулся своего пространственного кольца. В его кольце был свиток исцеления. Ба Ши Ген из гильдии магов приложил немало усилий, чтобы создать такой свиток. В сравнении с другими магическими свитками, этот свиток был куда ценнее. Это был способ защитить жизнь Оберта. Даже Ифей Я, дочь городского лорда, не имела подобного свитка. Таким образом, если бы он использовал этот свиток, то... это определенно спасет жизнь Биллу.


Но он начал колебаться.


Это была страховка его жизни. Гробница таила в себе еще множество опасностей. Так что он вполне мог быть серьезно ранен... Как его жизнь могла быть менее ценной, чем жизнь какого-то наемника? Он не мог так рисковать...


Эта мысль постоянно вертелась в его голове.


И вот, пока она пытался принять окончательное решение, Ифей Я печальным голосом сказала: "Он умер..."


Это была первая жертва в команде в этой миссии.


Лицо Дебби мгновенно побледнело, так как это был ее первый раз, когда она столкнулась с настоящей смертью. Ее губы были плотно сжаты и она непроизвольно захотела пойти к Е Чуи, чтобы искать утешения в его руках. Но когда она посмотрела на лицо Хаммера, то увидела, что оно было крайне бледным, а сам он шатался, готовый в любой момент упасть в обморок.


"Хаммер, что с тобой?" Дебби быстро подхватила его, про себя подумав, что Хаммер так отреагировал на смерть.


Слова Дебби заставили других устремить свои взгляды на Е Чуи.


Бентэм почувствовал себя слегка неловко, несколько иронично посмотрел на Е Чуи. Но неожиданно он замер.


Остальные люди так же замерли в шоке.


Спустя мгновение Дебби так же офигела.


"Хаммер, заклинание "Рождение света", которое только что было создано... это ты его создал?"


Когда воцарилась тьма и свет внезапно осветил всю округу, хоть Оберт и заявил, что у него закончилась мана, большинство людей непроизвольно подумали, что тем, кто создал заклинание был именно Оберт.


Но затем они заметили на волшебной палочке Е Чуи остатки волшебной силы, которые еще не успели рассеяться, а его бледное и уставшее лицо так же доказывало тот факт, что "рождение света" было создано именно им.


"Это заклинание не такое искусное... и оно едва не стоило мне всей моей духовной силы и маны..." слабым голосом сказал Е Чуи полностью оперся на миниатюрное тело Дебби. Он, наконец, понял какая разница между гением и обычным магом - это запасы духовной и магической силы. И с этой точки зрения, талант Е Чуи был ниже уровня плинтуса. Для того, чтобы создать заклинание продвинутого уровня ему пришлось практически полностью исчерпать свои запасы духовной и магической энергии. В то время, как Оберт мог без проблем создавать это заклинание на протяжении весьма длительного времени. В данном случае, разница в уровне не играла большой роли, так как они были магами второго и третьего уровня, но вот талант здесь действительно был ключевым фактором.


Дебби быстро подвела Е Чуи к стене и помогла ему сесть, а затем стала старательно вытирать пот с его лица, с обеспокоенным выражением лица. Она была настолько обеспокоена состоянием Е Чуи, что даже не обратила внимания на тот факт, что Е Чуи сумел создать заклинание света продвинутого уровня.


Но вот у других людей возникло очень много вопросов, на которые у них не было ответов.


С точки зрения таланта, Е Чуи был весьма посредственным магом и Ифей Я взяла его в группу только потому, что он был магом. В глазах Бентэма и Оберта, Е Чуи был просто балластом, который они постоянно должны будут защищать. Но на деле получилось, что только благодаря ему они смогли одолеть каменных стражей, так как он сумел найти слабые места стражей. А затем, когда коридор погрузился во тьму, если бы не заклинание Е Чуи "рождение света", лишившись зрения, каменный страж получил бы огромное преимущество против них, так что вполне возможно, что чтобы выжить, они должны были бы бежать от сюда.


Получилось, что не они защищали его, а он защитил их.


Попросить его присоединиться к их группе оказалось очень правильным решением.


Маг... и правда весьма универсальная профессия.


Оберт посмотрел на Е Чуи с очень сложным выражением в глазах. Сегодня он впервые встретился с ним, не учитывая болтовни Бентэма про него... Но даже без его слов, он рассматривал его, как низкосортный мусор среди магов.


Он был сыном главы гильдии магов и единственным ребенком Высшего мага города Штайн. Его талант был крайне высок и была довольно высокая вероятность того, что он сможет стать учеником мага 9 уровня. Естественно, что он мог позволить себе смотреть на Е Чуи, как на муравья.


Е Чуи использовал волшебные свитки, чтобы атаковать статуи, что Оберт посчитал просто хитрой уловкой, так как боевые навыки Е Чуи были крайне слабы.


Но сейчас он обнаружил, что маг, которого он считал мусором, знал и умел намного больше, чем он сам. Заклинание "рождение света" он, будучи магом второго уровня, не мог даже надеяться на то, чтобы создать. И даже став магов третьего уровня ему потребовалось огромное количество сил и времени, чтобы овладеть этим заклинанием, под руководством Ба Ши Гена...


Бентэм так же, глядя на Е Чуи, не мог произнести ни слова от шока. Он обнаружил, что с самого начала сильно недооценил этого парня. Он сразу же вспомнил свои слова, как только они попали в гробницу: "О, ты знаешь заклинание света?" из-за чего его лицо мгновенно бросило в жар!


И если бы он знал, о чем в тот момент думал Е Чуи, его лицо покраснело бы еще больше.


А Е Чуи тем временем думал следующее: "Кажется я переборщил с яркостью, из-за чего много маны было потрачено впустую. Кроме того, нету такой же стабильности, как у заклинания Оберта... Похоже, что мне еще нужно будет доработать много мест..."


Он создал свое собственное заклинание "Рождение света" всего через пол часа, после того, как увидел его в исполнении Оберта!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 49: Идиот и трус!



"Объявляю привал на пол часа, чтобы восстановить свои силы, а затем направимся в святилище!" объявила Ифей Я холодным и безэмоциональным голосом, убрав свой меч в ножны. Затем она подошла к стене и села напротив Е Чуи, после чего торжественно заявила: "Огромное спасибо тебе! Если бы не ты, я боюсь, что мы были бы обречены. Ты спас наши жизни, так что по завершении этого задания, ты получишь дополнительное сокровище за свою храбрость."


Услышав ее слова, на лице Бентэма мелькнул след расстройства, так как если Е Чуи получить на одно сокровище больше, соответственно, его доля сокровищ уменьшиться, однако, в конечном итоге он ничего так и не сказал.


"Я так же спасал и себя, так что не стоит благодарностей." хриплым голосом рассмеялся Е Чуи, но не стал отказываться от предложения Ифей Я. Естественно, что от дополнительной награды его душа готова была пойти в пляс.


Дебби достала из своей сумки бутылку с водой и передала ее Е Чуи, помогая ему принял сидячее положение. Она была полностью сосредоточена на уходе за ним и казалось полностью проигнорировала слова Ифей Я о дополнительном сокровище. Казалось, что ее это совершенно не волновало. Несмотря на то, что она была той еще скрягой, несомненно, Е Чуи был самым ценным сокровищем в ее жизни.


Дэймон осматривал вещи Билла вместе с Атолем и Баэрманом. Они находились посреди задания и не могли забрать тело Билла с собой, они могли взять только его доспехи и оружие, это было одно из правил наемников. Билл так же добровольно согласился на эту миссию, так что эти трое теперь молча делили его вещи.


Затем неожиданный грохот раздался вокруг и все увидели, как Ифей Я одной рукой схватила Оберта за воротник и впечатал в стену. Затем она холодным голосом сказала: "Смерть Билла на твоих руках! Вся вина лежит полностью на тебе! На тебе было одно простое задание, поддерживать свет в помещении! Если бы не тьма вокруг, Билл смог бы выжить... возможно, я успела бы вовремя, чтобы спасти его!"


"Я... Я..." будучи припертым к стене, лицо Оберта полностью покраснело. Сейчас он был полностью истощен и опустошен, таким образом, столкнувшись с гневом Ифей Я, его душа начала трястись от страха и он в отчаянии закричал: "Ты не можешь обвинять меня в этом... у меня закончилась мана, так что я ничем не мог помочь!"


Дэймон, Атоль и Баэрман мгновенно посмотрели на Оберта разгневанными взглядами. Этот мусор и правда посмел заявить нечто подобное?! Ранее он разбрасывался заклинания по каменным стражам, совершенно не сдерживаясь, но при этом, толку от атак Е Чуи с его свитками было куда больше, чем от него, так как они были куда более своевременными и эффективными.


В этот миг Бентэм подошел к ним и заговорил: "Мисс Ифей Я, я думаю, что это как раз тот случай, которого никто не ожидал. Кто бы мог подумать, что "Рождение света" не сработает в самый ответственный момент. Мне кажется, что Вам не стоит винить в этом Оберта... На самом деле, я считаю, что во всем виноват Хаммер. Он был тем, кто первым стал оказывать поддержку в бою своими свитками, если бы не это, то Оберт тоже не стал бы неразумно разбрасываться магией."


Попытка Бентэма оправдать Оберта была вполне понятна и очевидна, так как они были друзьями.


Но в результате, его речь заставила остальных сильно разозлиться.


Вжух!


В этот миг Ифей Я мгновенно выхватила свой меч из ножен и прежде, чем кто-либо успел что-либо сделать, лезвие ее меча уже было возле горла Бентэма, после чего она холодно сказала: "Мои подчиненные должны выполнять мои приказы, в противном случае, я как глава группы, могу расторгнуть с ними договор и после этого казнить!"


Сейчас в душе она была просто в бешенстве. Она являлась лидером группы и в данный момент она должна была должным образом проявить свой характер.


Бентэм мгновенно замолк.


В этот миг Е Чуи подал слабы голос.


"Недавно я прочитал несколько книг о авантюристах и узнал, что первое, что нужно понимать, так это то, что любое приключение это прежде всего опасность, таким образом, каждый должен четко понимать свои способности и четко выполнять свои обязанности в различных ситуациях... Я поддерживал наших бойцов с помощью своих свитков, потому что я идеально владею заклинание "ветра" и могу поддерживать его действие весьма длительно время, а так же у меня есть множество волшебных свитков, так что я мог позволить себе принимать участие в бою. Оберт же был недоволен тем, что я могу делать нечто подобное с помощью столь жалкой магии, в результате чего стал необдуманно разбрасываться заклинаниями, что было крайне глупо!"


Лицо Оберта мгновенно перекосилось от злости.


Хоть он и был прижат к стене Ифей Я, но его гордость не могла стерпеть высказываний от Е Чуи, которого он полностью презирал, как самый большой мусор среди магов. Но этот мусор умудрился сделать столько вещей, которые он не мог, а затем вообще обвинил его в тупости!


Глядя на рассерженное лицо Оберта, Е Чуи холодно буркнул: "Идиот!"


"А что насчет тебя..." Е Чуи перевел свой взгляд на Бентэма: "Как только страж появился за спиной Билла, ты был намного ближе к Биллу, чем Ифей Я, и мог первым помешать стражу нанести удар Биллу. Но вместо этого, пока она спешила на помощь Биллу, пытаясь помешать стражу пронзить его своим мечом, что сделал ты? Ты сразу же отступил..."


Лицо Бентэма мгновенно покраснело, так как Е Чуи говорил правду, но он риторически заявил: "Ситуация была очень опасна, так что я инстинктивно перешел в защитное положение."


"Говоришь, инстинктивно?!" Е Чуи холодно улыбнулся: "Ты прав, это инстинкт труса!"


Идиот!


Трус!


Сказав эти слова, Е Чуи, казалось, полностью потерял всякий интерес к разговору и, закрыв свои глаза, стал медитировать, чтобы восстановить свои физические и духовные силы, как можно скорее. Его разум четко знал, что это был наиболее эффективный способ восстановления сил.


В коридоре воцарилась гробовая тишина.


Бентэм и Оберт были в бешенстве за "труса" и "идиота", но они не могли опровергнуть слова Е Чуи, так что они только тайно проклинали его в своих сердцах и поклялись еще устроить ему сладкую жизнь...


Конечно, прежде им предстояло пережить гнев остальных членов группы.


Было очевидно, что Ифей Я была в крайне паршивом настроении и не спешила отпускать Оберта и Бентэма. В конечном итоге, Баэрман подошел к ней прошептал несколько слов ей на ухо, чтобы убедить ее, так что постепенно Ифей Я ослабила свою хватку на воротнике Оберта, сделав ему выговор, после чего направилась к Дебби и села рядом в позе лотоса, положив свой меч на свои колени.


Бледный Оберт так же сел возле стены и стал медитировать, чтобы восстановить свои силы.


Остальные так же не стали тратить время попусту и стали отдыхать, готовясь к продолжению миссии.


Прошло 20 минут.


Е Чуи открыл свои глаза после медитации и почувствовал себя полностью отдохнувшим. Сейчас его настроение все еще было несколько подавлено, хотя остальные так же скорее всего были не в восторге от действий Оберта и Бентэма, но он... совершенно не сожалел об этом. Так как в душе он уже активно обдумывал план, как избавится от этой парочки при первом же удобном случае. Бентэм уже давно затаил на него обиду, так как Дебби увела место в группе у его брата, что ясно показывало, когда он всячески пытался вставить им палки в колеса. Что же касалось Оберта, то он был очень похож на избалованного сыночка какого-то олигарха, так что он не питал иллюзий на тот счет, что он забудет сегодняшнюю обиду...


Размышляя на эту тему, Е Чуи неожиданно что-то заметил в песке перед ним. Он пошел вперед и поднял этот предмет.


Это оказался магический кристалл памяти.


Получается, что каменные стражи имели не только волшебные кристаллы, но и кристаллы памяти. Если первый обеспечивал питание стражу, то второй отвечал за управление стражем.


Другими словами, все типы атак этих каменных стражей были записаны в этом кристалле.


"Хм, эта волшебная матрица мне совершенно не известна. Как она заставляла их двигаться..."


Обладая пытливым умом, Е Чуи направил свое сознание внутрь кристалла.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 50: В решающий момент узрите моего гигантского волчка!



Это был самый обычный низкосортный магический кристалл памяти. На вскидку, он был не больше 10 мегабайт объемом. В сравнении с "щедрым подарком", который он получил от гильдии магов, это было вообще ничто, однако внутри он был просто переполнен множеством различных заклинаний.


Условно все эти заклинания можно было разделить на три группы.


Первая группа отвечала за реакцию на внешние раздражители и отвечали за активацию или отключение магического кристалла, который выступал в качестве источника энергии. Их принцип действия был очень похож на работу выключателя.


Вторая группа отвечала за движения каменных стражей, в том числе были техники владения мечом или что делать, после того, как конкретное действие было закончено. Эти статуи обладали силой мечников 2 уровня, так что можно было смело утверждать, что в этой матрице содержался боевой опыт воина-мечника второго уровня.


Третья же группа заклинаний была основана на элементе земли и отвечала за форму каменных стражей. То есть там были указанны: форма, рост, внешность и другие подобные параметры.... и судя по всему это были заклинания высокого класса.


Из всех трех выделенных групп заклинаний, которые находились в кристалле, группа основанная на элементе земли была самой сложной для понимания.


Исследовав содержимое кристалла и на мгновение задумавшись, Е Чуи сосредоточил свое внимание на второй группе заклинаний, то есть тех, которые отвечали за движения, так как они очень могли помочь ему в улучшении его доспехов Стального мечника.


"Это магический кристалл памяти, который создавала семья Дориа для длительного хранения информации и использовали их для хранения различных магических техник. Обычный кристалл памяти после того, как на него будет записана информация, может быть очищен и перезаписан вновь, но эти кристаллы одноразовые и их невозможно использовать повторно, поэтому они не имеют никакой ценности." неожиданно голос Ифей Я раздался в ушах Е Чуи. Она стояла рядом с ним и показывала на кристалл в его руке.


Затем Е Чуи заметил, что после того, как они одолели 7 каменных стражей, все просто пошли дальше, даже не потрудившись подобрать эти кристаллы памяти. Причина оказалась очень проста, эти кристаллы были не только бесполезны, но и весьма опасны. Как только они ступят в контакт с магическим кристаллом, то сразу же снова начнут создавать каменного стража.


Е Чуи улыбнулся: "Это просто научное любопытство."


"Не приближай эту штуку к энергетическому кристаллу (п.п. далее буду магические кристаллы называть по их свойствам "энергетический кристалл" и "кристалл памяти", если появятся какие другие кристаллы, принцип будет тот же, в более ранних главах чуть позже так же изменю эти названия)." предупредила Ифей Я Е Чуи, а ее отношение резко изменилось, а в глазах можно было увидеть холод.


"Я знаю. Спасибо за предупреждение." ответил Е Чуи с улыбкой.


Сказав так, Е Чуи на самом деле не собирался слушаться Ифей Я, так как по факту, кристалл памяти не может непосредственно взаимодействовать с энергетическим кристаллом. Их взаимодействие происходило только из-за того, что инструкции внутри кристалла памяти активировали энергетический кристалл и тот начинал автоматически питать магическую матрицу записанную в кристалле памяти. Естественно, что обычные люди, не зная этого, будут стараться держаться по-дальше от такой опасной вещи, но Е Чуи отличался от них!


С его способностью к обучению, ему не составило никакого труда просто удалить элемент активации из общей структуры данных, таким образом, кристалл стал совершенно безопасным.


Затем Е Чуи направил свое сознание в кристалле на первую группу заклинаний, так как ему нужно было удалить ту часть заклинания, которая отвечала за активацию всей системы. Он так же обнаружил, что эта часть кода представляла из себя некоторый таинственный метод, который был постоянно активен и если его удалить в принудительном порядке, объем кристалла так же уменьшался, повреждая сам кристалл. Тем не менее, Е Чуи был не против этого, так как для него важно было сохранить ту часть матрицы, которая отвечала за движения стражей, чтобы детально изучить их, а затем использовать в своих интересах.


Увидев, что Ифей Я уже собрала свои вещи и была готова идти дальше, он без колебаний бросил кристалл памяти в свое кольцо, куда ранее поместил три энергетических кристалла от стражей.


"Все готовы? Тогда выдвигаемся!" крикнула Ифей Я.


Таким образом, группа людей поднялась и стала готовиться к продолжению путешествия.


Ифей Я указала на железную дверь, которая перекрывала вход в святилище и сказала: "Атоль, ты займешься тем, что взломаешь дверь, все остальные должны быть готовы к бою, так как неизвестно, что может произойти после того, как дверь будет открыта!"


Кланг-кланг-кланг.


Дэймон, Баэрман и Бентэм обнажили свои мечи.


Дебби так же достала свой меч с выражением легкой тревоги на лице.


Е Чуи похлопал Дебби по плечу и направился в конец группы. Как маг, он четко должен был осознавать свое место в группе.


Оберт с холодным выражением лица встал рядом с Е Чуи.


"Когда эта миссия закончиться, у меня будет к тебе серьезный разговор." шепотом сказал Оберт на ухо Е Чуи.


На что Е Чуи с улыбкой ответил: "Жду с нетерпением."


Атоль был самым крепким по телосложению в группе. Он спрятал свой меч и встал в 5-6 метрах от двери, после чего издав мощный рев, подобно буйволу ломанулся к двери - это был уникальный навык орков - "таран".


У каждой расы были свои уникальные навыки, так, например, у гномов был талант к зачарованию, у эльфов к стрельбе, а у орков был талант к грубому столкновению, который называли "таран".


Естественно, что эти навыки требуют постоянной практики, чтобы их можно было успешно использовать.


Стоит отметить, что у орков еще есть навык "Боевой клич", который позволяет через рев повысить боевую мощь тела. Но если посмотреть на бой, который произошел ранее, Атоль не использовал этот навык против каменных стражей, так как это вошло у него в привычку не использовать рев во время боя, таким образом, он не владел этим навыком.


Бабах!


Правое плечо Атоля врезалось в железную дверь, породив сильный грохот. В результате, вся гробница встряхнулась, словно попала в землетрясение. Подобная сила заключенная в этом ударе непроизвольно шокировала до потери дара речи...


Но то, что шокировало еще больше, что под подобной атакой железная дверь даже не дрогнула.


Из-за силы отдачи его отбросило на несколько метров назад и он шлепнувшись задом на землю, весьма забавно потер свою голову и сказал: "Даже мой "таран" не смог открыть эту дверь?"


"Атоль, ты в порядке?" несколько серьезно спросила Ифей Я.


"Ничего серьезного..." Атоль потер ушибленное правое плечо и, встав, уверенно сказал: "Мисс Ифей Я, пожалуйста, отойдите, я воспользуюсь всей своей силой."


И таким образом...


Бабах!


Бабах!


После череды постоянных столкновений, железная дверь начала показывать признаки разрушения, однако даже 10 ударов было недостаточно для того, чтобы полностью открыть дверь.


Атоль к этому времени уже полностью запыхался и выглядел сильно уставшим. "Таран" основывается на грубом использовании ауры меча в теле и крепком телосложении пользователя, таким образом, было весьма сложно долго поддерживать этот навык в активном состоянии.


Из-за чего каждый человек к группе приобрел весьма удивленное выражение на лице.


"Странно, почему дверь в святилище настолько крепкая?" размышляла вслух Ифей Я: ""Таран" Атоля является нашей сильнейшей атакой, но даже она не смогла открыть ее..."


"Тогда почему бы мне не попробовать?" сказала маленькая девочка с хрустящими звуками.


Это была никто иная, как Дебби.


Все устремили свои взгляды на нее.


Тут даже Атоль, который был самым могучим в их группе, не смог открыть дверь, а тут вдруг самая мелкая из их группы вызывается на его место... Бентэм уже было готов выдать очередную издевку на этот счет, но подумав о чем-то, быстро закрыл свой рот, так ничего и не сказав.


У остальных людей так же были некоторые сомнения на этот счет, но вспомнив, что эта девочка являлась мечником тяжелого меча, Ифей Я все же решилась и сказала: "Вперед, попробуй..."


"Тогда, не могли бы вы немного отойти, так как когда мой финальный навык наберет силу, я могу ненароком ранить кого-нибудь." очень серьезно и со всей ответственностью сказала Дебби группе.


Все с сомнением сделали несколько шагов назад, в то время, как Е Чуи отступил дальше всех, так как он вспомнил разрушенную южную стену внутреннего двора в их доме.


Единственным, кто не сдвинулся с места, был Бентэм, чей брат так же был мечником тяжелого меча 2 уровня и с которым он регулярно спарринговал, таким образом, он лучше всех представлял себе силу этого типа мечников. На его губах играла легкая улыбка, словно он собирался посмотреть на хорошую шутку... но в следующий миг он весь покрылся холодным потом.


Маленькая девочка сделала глубокий вздох и стала раскручивать свой меч все быстрее и быстрее... вскоре скорость ее вращения увеличилась настолько, что было невозможно разглядеть, был ли это человек или настоящее торнадо. Воздух вокруг стал издавать жужжащий звук, создавая сильное давление вокруг, а с земли, которая была покрыта песком от каменных стражей, этот же песок стал подниматься в воздух, словно волчок Дебби и в самом деле превратился в настоящее торнадо.


И в следующий миг...


Вжух!.


Тяжелый меч, подобна пушечному ядру, улетел прочь, увлекая за собой весь песок, который был поднят в воздух, и подобно громко ревущему дракону, со всего маху врезался в железную дверь.


Бабах!


Мощный грохот раздался вокруг


И вся гробница задрожала.


Железный меч столкнулся с железными дверями высекая яркую вспышку света.


Песок разлетелся вокруг.


Так что никто не мог увидеть получившийся результат.


"Пыль" крикнул Е Чуи, взмахивая своей волшебной палочкой.


"Пыль" так же было базовым заклинанием поддержки.


Таким образом, вихрь песка мгновенно упал на землю и вокруг воцарилась гробовая тишина.


Дебби стояла на корточках на земле и тяжело дышала. Ее тело так же слегка покрылось пылью, но ее было очень мало, а ее лицо было очень красным от волнения.


Перед ней были насквозь открытые двери. Под воздействием мощной силы, дверь полностью выгнулась, ее меч встрял в правую ее часть...


Все вокруг: "..."


Каждый, кто стал свидетелем силы Дебби, так же обратил свое внимание на мастерское владение заклинанием "пыль" Е Чуи. И они не смогли сдержаться, чтобы не подумать: "Оба этих человека обладают невероятным мастерством и в скором времени эта парочка, определенно, станет непревзойденным дуэтом"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 51: Необычная гробница.



Заклинание "пыль", безусловно, является самым простым заклинанием, которое должен освоить каждый маг, чтобы считаться полноценным волшебником. Но то, насколько искусно Е Чуи использовал это заклинание, чтобы очистить воздух от песка, безусловно было чем-то новым и уникальным. Таким образом, это заставило людей вокруг испытать очередной невероятный шок, что был даже сильнее, чем когда Дебби смогла взломать железную дверь.


Здесь не было никого, кто бы не завидовал им.


Сейчас в душе каждого был один и тот де вопрос: кто бы стал осваивать столь убогое заклинание настолько профессионально?


Затем, как только Ифей Я отошла от шока, она быстро устремилась вперед и встала перед Дебби, которая сейчас была очень уставшей, дабы блокировать любую возможную опасность, которая могла появиться из дверного проема.


Атоль, Баэрман, Дэймон и Бентэм, являясь мечниками, так же последовали ее примеру, опасливо заглядывая в дверной проем.


Е Чуи быстро подбежал к Дебби заботливо спросил: "Ты в порядке?"


Дебби покачала головой: "Немного кружится голова..."


"..."


После того, как Е Чуи помог Дебби восстановиться, он перевел свой взгляд на дверной проем, дабы увидеть, что скрывалось за дверью. Однако, там было очень темно и невозможно было разглядеть, какие опасности были там скрыты, так что он посмотрел на Оберта. Не сложно было догадаться, чего он хотел от того: "Чего спим, человек-фонарь? Давай, кастуй "Рождение света"!"


Естественно, что Оберт прекрасно знал, что ему нужно было делать.


Встретившись со взглядом Е Чуи, в душе он стал несколько счастливым, словно он был учителем, который учил Е Чуи...


"Оберт!" раздраженным голосом крикнула Ифей Я: "Свет!"


"..." Оберт шел позади всех мечников и затем, хмыкнув, направил в дверной проем свою волшебную палочку, после чего все святилище осветилось заклинанием "рождение света".


Свет осветил храм изнутри и все, наконец, смогли детально рассмотреть его.


Ифей Я, держа меч в боевой готовности, направилась внутрь святилища, после чего остальные последовали за ней.


Маленькие звездочки ясно освещали все вещи в святилище.


Но видя обстановку святилища, выражение лица Ифей Я стало слегка озадаченным: "Это святилище... кажется, что в последний раз, наша экспедиция была в другой гробнице... Похоже, что в руководстве авантюристов по гробницам Дориа нет совершенно никакой информации по данному типу гробницы."


"Это место действительно странное..." серьезно сказал Баэрман и взмахнул своими кинжалами, осматриваясь вокруг.


Из всей группы, кроме Ифей Я, он был единственным человеком, который так же принимал участие в прошлом походе в гробницу Дориа.


Дебби, поддерживаемая Е Чуи, услышала их слова и ею овладело любопытство, так что она немного наклонилась вперед и заглянула в дверной проем: святилище оказалось весьма просторным, словно это была не гробница, а какой-то дворец. Несмотря на то, что область действия заклинания "Рождения света" была очень большая, оно смогло осветить только половину всего святилища, а вторая половина все еще оставалась во тьме. Но даже этого освещения хватило для того, чтобы люди смогли увидеть структуру святилища. Оно имело круглую форму большой площади с высоким возвышением в центре. Скорее всего, это возвышение и было конечной целью их приключения. А еще по всему периметру святилища находились такие же железные двери, как та, через которую они вошли...


И этих дверей был, как минимум, десяток.


Было неизвестно, куда вели туннели за этими воротами, но в конечном итоге, они все сходились сюда.


"Эти двери... откуда здесь взялись другие двери? В руководстве нет никаких упоминаний о подобной структуре гробниц..." Ифей Я начала слегка нервничать. Ранее, когда Атоль не сумел взломать дверь, она уже заподозрила что-то неладное, но сейчас это чувство только возросло.


"Я думаю, что у этой гробницы есть несколько ключей и в зависимости от того, какой именно ключ был использован, пользователь оказался бы в соответствующем туннеле." неожиданно подал свой голос Е Чуи, после того, как огляделся вокруг.


"Тебе-то откуда знать это?" холодно спросил Оберт, глядя на Е Чуи.


"Когда мы шли сюда, мы столкнулись с некоторыми препятствиями, которые благодаря руководству авантюристов по гробницам Дориа, мы благополучно миновали. Все наши решения были приняты согласно руководству авантюристов, в том числе, когда мы натыкались на развилку, мы выбирали путь согласно руководству. Мы считали, что если свернем в другую сторону, то в конечном итоге просто зайдем в тупик, таким образом, мы и добрались до этой двери. В принципе, если человек не полный идиот, то он вполне может предположить, что, если эти двери не являются просто декоративным украшением святилища, за ними вполне могут быть подобные пути от других ключей, которые в конечном итоге так же приведут их сюда." спокойно пояснил Е Чуи, глядя на Оберта, но в его глазах можно было заметить намек на насмешку...


Подобный вывод действительно напрашивался сам собой и только идиот не смог бы до этого додуматься.


Оберт мгновенно вспомнил о том, как ранее Е Чуи обвинил его в том, что он был "идиотом", из-за чего его лицо мгновенно покраснело от гнева и он рассержено сказал: "Вполне возможно, что мы наткнулись на новый тип планировки гробниц Дориа!"


"Мы действовали в соответствии с инструкциями из руководства и безопасно миновали все опасности, что доказывает, что кто-то когда-то уже проделал этот путь, таким образом, эта гробница не может иметь новый тип планировки, а просто имеет множество входов." холодно сказал Е Чуи, потом неожиданно указал куда-то: "и здесь есть самые убедительные доказательства моих слов!"


В направлении, которое указывал палец Е Чуи лежал... скелет в доспехах!


Было очевидно, что это был труп авантюриста, который очень давно проник сюда и, наткнувшись на какую-то ловушку, погиб здесь. За его головой можно было рассмотреть открытую дверь. Ранее, никто этого не заметил, потому, что там было довольно темно и расстояние к этому место было довольно велико. Е Чуи смог увидеть это только потому, что пока он разговаривал с Обертом, Баэрман обнаружил эту находку и предупредил остальных.


"Похоже, что ранее здесь уже побывали другие авантюристы!" голос Баэрмана эхом разнесся по помещению: "Кажется, что предположение Хаммера является наиболее вероятным и у этой гробницы есть несколько ключей... это действительно необычно!"


"Здесь есть еще скелеты!" вскоре Атоль нашел еще тела: "Вот там!"


По приказу Ифей Я, Оберт вышел вперед и скастовал еще несколько "рождение света", таким образом, вскоре вся гробница стала полностью освещенной и они нашли еще с десяток скелетов, которые были разбросаны по всей гробнице.


"Все, будьте предельно осторожны и не теряйте бдительности! Все это весьма странно!" крикнула Ифей Я, старательно выполняя роль лидера группы.


В это время все застыли у входа и, сохраняя предельную осторожность, никто не попытался войти в святилище, так что слова Ифей Я лишь еще больше насторожили их.


"Земля вокруг выглядит довольно странно!" приглушенно сказал Дэймон.


Как только он это сказал, все остальные посмотрели на пол святилища.


Пол в святилище был каменным, но на нем было нанесено множество странных линий. Все и раньше заметили их, но после слов Дэймона, Оберт внимательно изучил эти линии и неожиданно воскликнул: "Это магический массив... Матерь божья, весь пол это одно большое заклинание!"


"Настолько огромное заклинание..." Ифей Я уже была потрясена размерами святилища, а теперь она полностью офигела: "по слухам, владельцем этой гробницы был мечник 9 уровня, но так ли это на самом деле?"


Подобное заклинание относилось к продвинутому уровню магических массивов.


Заклинание записанное волшебными чернилами на пергаменте, называлось волшебными свитками, заклинание нанесенное на доспехи и оружие с помощью мифрила, это зачарование, но заклинания, которые могли быть нанесены на другие различные поверхности, назвались магией создания магических массивов. Хоть этот тип магии и был не настолько сложен, как зачарование, но он требовал очень сильных магических навыков и имел ряд своих жестких требований.


Пространственные кольца, а так же зеркало с кристаллом в гильдии магов, были наиболее яркими представителями этого типа магии.


Весь пол святилища был испещрен магическими узорами. Это определенно было не то, что мог сделать обычный маг.


В эту гробницу определенно вложили немало средств.


Мгновенно все в группе покрылись холодны потом. Дебби подумала о чем-то и быстро направилась к железной двери и вытащила из неё свой меч, а затем встала рядом с Е Чуи. Осторожно делая каждый свой шаг, она прямо чувствовала исходящую опасность ото всюду, так что она хотела защитить Е Чуи или... правильнее будет сказать, что ей просто необходимо было защитить его.


Е Чуи пристально изучал магические символы, написанные на земле.


Оберт, так же изучал их.


"Это пространственная магия!" после некоторого времени изучения символов, несколько удивленно воскликнул Оберт и потер свои руки. Он как раз занимался активным изучением пространственного элемента, так что решил, что главная роль в данной ситуации будет его.


Е Чуи молча посмотрел на Оберта, но не стал возражать, так как он с первого же взгляда определил, что это было пространственное заклинание.


Однако, не желая сильно выделяться, он решил ничего не говорить.


Затем он посмотрел на скелетов вдалеке и не смог сдержаться от того, чтобы не нахмуриться: "Исследовать гробницу в одиночку очень опасно, но... тогда почему все скелеты лежат отдельно? Неужели они были авантюристами-одиночками?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 52: Начало игры!



В святилище было более 10 дверей и некоторые из них уже были открыты. По-началу, Е Чуи предположил, что здесь уже побывало несколько волн авантюристов, но в результате, они все были вынуждены отступить.


По одиночные скелеты, разбросанные по всему святилищу могли рассказать об очень многом. Например, степень изношенности их доспехов и одежды, могли четко сказать, что некоторые из скелетов пробыли здесь не менее 100 лет, так как их доспехи уже стали ржаветь под воздействием песка и времени, в то время как другие все еще выглядели вполне сносно, из-за чего можно было предположить, что они умерли лишь пару десятилетий назад, но... почему их скелеты так сильно рассредоточены по святилищу?


Лишь пару скелетов были не далеко друг от друга, остальные же были сильно удалены друг от друга.


Но не только их разброс был непонятен... Так же было не понятно от чего они погибли?


Но самое главное, что в расположении этих скелетов была некая закономерность...


Все эти вопросы не давали покоя Е Чуи.


В то же время, голос Оберта неожиданно достиг ушей Е Чуи: "Похоже, что это магия пространственного перемещения и похоже, что она имеет определенную последовательность!"


"Оберт, ты можешь определить его источник питания?" поспешно спросил Бентэм.


"Я не вижу ничего подобного, но я могу попытаться активировать часть заклинания, чтобы найти его..." сказал Оберт с видом эксперта.


Глядя на его напыщенное выражение лица, у Е Чуи были очень сильное ощущение того, что продолжая строить из себя гениального эксперта, этот идиот мог очень скоро сыграть в ящик.


Увидев, что на лицах Ифей Я и других появились обеспокоенные выражения лица, Оберт сказал: "Не переживайте, я собираюсь стать учеником мага 9 уровня, который является одним из лучших экспертов в пространственной магии. Ему приглянулся мой талант, так что он готов принять меня в качестве своего ученика..." на самом деле это был бред чистейшей воды, однако он считал, что люди вокруг не знали правды, так что он продолжил: "Хоть мы и не знаем, кем является владелец этой гробницы, что он использовал так много мощной магии, но поверьте, я смогу провести вас до самого ее конца."


Как только Оберт сказал эти слава, у него произошел всплеск героизма и он резко потянул свою руку к узору заклинания на земле.


Услышав ересь, которую нес этот идиот, Е Чуи еще раз посмотрел на скелеты, а затем перевел взгляд на магические символы, к которым собирался прикоснуться Оберт. Неожиданно в его голове мелькнула одна мысль и он крикнул: "Стой! Это необычное пространственное заклинание, если ты активируешь его, то оно разделит нашу группу!"


Однако, было уже поздно, так как Оберт поставил свою руку на диаграмму.


Изначально темное помещение святилища, в миг, когда Оберт коснулся узора своей рукой, стало очень светлым, словно кто-то нажал выключатель. Однако свет был не такой, как у заклинания "рождение света", а желто-золотой. Вместе с тем, из стен святилища вырвался золотой газ, который стал быстро наполнять все помещение, создавая множество клеток. Было очевидно, что Оберт полностью активировал заклинание святилища.


"Как же так..." Оберт лишь хотел активировать небольшую часть заклинания, которую он знал, так что как могло произойти нечто подобное?


От сюда мы должны извлечь урок: мусор, который пытается выдать себя за алмаз, приводит к вот таким результатам...


"Скорее, отступаем!"


Реакция Ифей Я была мгновенной, когда они закричала, попутно отступая назад в коридор, из которого они пришли.


Но было уже слишком поздно.


Желтая стена из газа полностью отрезала путь к входу в туннель. Ифей Я изо всех сил взмахнула своим мечом, активируя "ветряной клинок", но в результате раздалось лишь несколько хлопков от меча, но золотая стена осталась целой и невредимой.


"Это заклинание "пространственной изоляции"! Это одно из сильнейших заклинаний продвинутого уровня для пленения кого-либо!" Баэрман узнал, что это была за золотая стена.


С лицом, переполненным шоком, он обернулся к Ифей Я и сказал: "Мисс, эта миссия полностью превзошла все наши ожидания! Я предлагаю немедленно покинуть это место!"


"..." Ифей Я колебалась несколько секунд, но затем оглянулась и увидела, что они были полностью окружены золотой стеной из газа. В конце концов, она достала белый изношенный предмет. Этот предмет так же был ключом, только в отличии от черного ключа, который впускал в гробницу, этот открывал выход из гробницы.


Однако, когда Ифей Я положила его на пол и ударила своим мечом, ничего не произошло.


"Это пространство полностью отрезано от внешнего мира, таким образом, ключ не может быть здесь активирован." серьезно сказал Е Чуи. Это было вполне логично. Затем вспомнив кое-что из того, что он прочитал в кристалле о пространственной магии, он направился к одной из золотых стен. Прикоснувшись к стене, он почувствовал, что она была очень мягкой, однако, когда он попробовал с силой надавить на нее пальцем, она оказалась невероятно твердой, словно была сделана из железа, обернутого хлопком: "Это просто невероятная пространственная магия, даже высшие мечники не смогут взломать ее."


"Да ты всего лишь маг второго уровня, что ты вообще можешь знать? Хватит нести ересь..." закричал Оберт, словно он был здесь король. Он оглянулся вокруг и, увидев, что со всех сторон был окружен золотой стеной, начал паниковать.


Е Чуи холодно посмотрел на него и сказал: "Ты, идиот! Если бы не ты, мы бы не застряли здесь!"


"Ты... ты..." Оберт сосредоточил свой взгляд на Е Чуи с разозленным лицом.


Но, естественно, что Е Чуи не испугался его... так как он стоял рядом с Дебби, так что он продолжил свою гневную тираду: "Это заклинание были установлено здесь для того, чтобы поймать нас, но так как мы вошли внутрь и оно не активировалось, скорее всего его пусковые механизмы были разрушены из-за времени, но благодаря тебе... ты, идиот, который пытался корчить из себя умника, пошел и попытался активировать часть заклинания, но в результате, было активировано все заклинание полностью! И теперь, из-за тебя, мы все можем умереть здесь!"


После слов Е Чуи, каждый гневно посмотрел на Оберта.


В их глазах Оберт действительно был тупым идиотом, который пытаясь активировать часть заклинания, активировал его полностью. Так что у них были все основания, чтобы злиться на него. На этот раз даже Бентэм гневно смотрел на него.


"Я... Я... Я не хотел этого." Оберт полностью запаниковал.


Ифей Я почувствовала, как у нее начинала болеть голова. Она уже ранее знала, что Оберт, будучи сыном главы гильдии магов, был слегка высокомерным, но это было вполне терпимо. Но теперь она обнаружила насколько туп он был, из-за чего она поняла насколько большую ошибку она допустила, когда позвала его в свою группу. Затем она с надеждой посмотрела на Е Чуи: "И что нам теперь делать?"


Другие так же устремили свои взгляды на него.


В данной ситуации, они все были вынуждены признать, что теперь все зависело от Е Чуи. Поскольку это была магия, а из всех присутствующих, только он и Оберт были магами, но когда выяснилось каким идиотом оказался Оберт, они могли рассчитывать только на него.


"Заклинание должно иметь определенную структуру..."


Продолжал Е Чуи, как неожиданно он о чем-то подумал и потянул Дебби за руку.


"Хаммер?" Дебби несколько удивленно посмотрела на Е Чуи, не понимая, почему тот схватил ее за руку.


Е Чуи не стал что-либо объяснять, а быстро достал свою волшебную палочку и так же взял руку Ифей Я.


Никто не мог понять, чего именно добивался Е Чуи.


"Заклинание будет пытаться разделить нас, так что мы все должны держаться вместе!" крикнул Е Чуи.


Все вокруг несколько озадаченно посмотрели на Е Чуи, так как они не понимали, что это значит.


Не успев Е Чуи рассказать подробности, как взрыв ярко-белого света вырвался из-под их ног.


Это выглядело, как пространственный разлом, который перенес их в гробницу.


Они не знали, какие именно цели преследовал владелец этой гробницы, но скелеты разбросанные по святилищу, могли четко сказать, что эти люди были одиночками, которые оказались запертыми в этой пространственной ловушке.


Но некоторые из скелетов были довольно близко, что означало, что они скорее всего попали в ловушку вместе.


Естественно, что Е Чуи не хотел бросать Дебби, так что он схватил ее за руку, а так же он схватил за руку Ифей Я, так как она была самой сильной в группе.


Таким образом, несмотря на то, что произойдет дальше, с сильным человеком в команде, шансы на выживание все равно будут выше при прочих равных.


Со вспышкой яркого белого света, все 8 фигур вскоре исчезли.


Вскоре все 8 человек были рассредоточены по святилищу и отделены от остальных, и только Е Чуи, Дебби и Ифей Я остались вместе.


"Дорогие авантюристы, игра начинается!"


Несколько странный детский голос раздался по святилищу.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 53: Правила игры в круглые шахматы.



Внутри святилища гробницы все пространство было освещено золотым светом, который выпускал газ, образовавший большую сетку, размером где-то 20 на 20 клеток. Все авантюристы группы Ифей Я были разделены и заключены в отдельные клетки. Исключение составлял Е Чуи, который перед открытием пространственного разлома схватил Дебби и Ифей Я за руки.


Через полу прозрачную стенку своей камеры, Е Чуи и Ифей Я могли видеть остальных своих спутников. Естественно, что те так же могли увидеть их.


И тут неожиданно по всей гробнице раздался какой-то странный детский голос, который заставил сердце каждого уйти в пятки: "Дорогие авантюристы, игра начинается!"


"Кто... кто это сказал? Возможно ли, что в этой гробнице есть еще кто-то?" Дебби плотно прижалась к Е Чуи, из-за чего он почувствовать, как она дрожала.


Ифей Я, будучи самым сильным из ее группы, а так же являясь лидером группы, прекрасно понимала, что уровень опасности данной гробницы был просто заоблачным и намного превзошел ее прогнозы. Она была просто не в состоянии выдержать такого давления, таким образом, она непроизвольно так же встала рядом с Е Чуи и покрепче сжала свой меч: "Это скорее всего не человек, а дух записанный в кристалле памяти..."


"Дух?" Дебби удивили эти слова, так как она не очень сильно разбиралась в подобных вопросах: "Что это значит?"


"Кристалл памяти может хранить в себе духовный отпечаток человека. Если объем этого кристалла достаточно велик, то этот отпечаток с учетом вложенных в него знаний, вполне может, начать развиваться самостоятельно." не спеша объяснил Е Чуи, а затем вспомнил о щедром подарке из гильдии магов. Кроме детального описания всех 32 магических символов, так так же был отпечаток духа мага, который оставил этот кристалл. Таким образом, при изучении магических символов, если бы ему стало что-то непонятно, то он мог обратиться с этим вопросом к духу и тот бы, как настоящий маг смог бы попытаться ответить на его вопросы.


Таким образом, позже Е Чуи начал думать над тем, что если бы объем кристалла был достаточно большой, то идея создания искусственного интеллекта на основе его собственно разума стала бы вполне возможной.


В данный момент этот детский голос в некоторой степени являлся таким искусственным интеллектом.


Ифей Я выглядела несколько удивленно, когда услышала слова Е Чуи. Запоминающие кристаллы являлись высококлассными вещами, которые даже не каждый высший маг или мечник может заполучить. В книгах такие вещи так же редко описывались, таким образом, откуда Е Чуи знал все это?


Но, естественно, что в данный момент ей некогда было размышлять на эту тему.


Тем временем, детский голос продолжал: "Вам, наверное, очень интересно, почему вы вдруг застряли здесь? На самом деле, все очень просто, потому что это моя гробница! Когда я был еще жив, я попросил семью Дория помочь мне построить эту гробницу, так как я знал, что после моей смерти, даже если пройдет 1000 или 10 000 лет, некоторые люди все равно будут пытаться проникнуть сюда. Я не верил в то, что можно было создать такую гробницу, в которую не смог бы проникнуть ни одни авантюрист, так как я сам участвовал в исследовании одной из гробниц предков. А если даже гробница предков не избежала разорения, то что уж говорить о сохранности гробницы такого маленького мечника, как я?"


"Предок-маг жил более 13 000 лет назад и был известен как первый гений-человек, который открыл магию. Он так же был тем, кто сумел изучить невероятно глубокие пути магии, тем не менее, это не остановило людей от разграбления его гробницы."


Детский голос продолжал: "Таким образом, я не верил, что гробницы семьи Дория будут другими и понимал, что однажды, другие люди придут на их место. Так что я стал ждать их прихода. В результате, вы пятая группа авантюристов, которые попали в мою гробницы. Из ваших предшественников, две группы вообще не добрались до этого места, а две другие группы умели прямо здесь. Что же касается вас... я должен сказать, что я слегка разочарован, так как ваша группа самая слабая из всех пяти групп, которые побывали в моей гробнице, таким образом, я даже не знаю, как долго вы сможете выживать здесь.."


"Чего ты добиваешься в конце концов?" громко закричал Бентэм.


Поскольку он был запер в своем пространстве, его голос звучал несколько глухо.


"Все очень просто... Вы злодеи, которые проникли в мою гробницу, чтобы разорить ее. Естественно, что я хочу, чтобы вы все сдохли. Но, как я сказал ранее, это игра. Я очень люблю игры. Таким образом, если вы будете хороши в играх, у вас будет шанс остаться в живых!" сказал детский голос.


"Вы хотите, чтобы мы сыграли с Вами, но что это за игра?" с сомнением спросил Баэрман.


"Когда я был жив, у нас была популярна одна очень интересная игра, которая называлась круглые шахматы, вы слышали о ней или вы уже не играете в нее? На всякий случай, позвольте мне объяснить вам правила. Они очень просты. Вся игра идет на круглой доске, разделенной на клетки, и вы начинаете с края доски. Если вы хотите переместиться на клетку, которая уже занята, вам нужно будет вступить в бой с стражем клетки и если вы победите, то сможете занять клетку, а затем выбрать одну и 4 клеток по соседству, чтобы свершить свой следующий ход. Тот, кто первым доберется до центра доски - победил. Естественно, что чем ближе будет центр доски, тем сильнее будут стражи. Если вы совершите ход, то не сможете переходить. В центре доски, есть всего 4 клетки, что означает, что только когда все 4 клетки будут заполнены, игра закончиться. Все, кто не окажется на этих клетках, будут считаться проигравшими." рассказал голос: "естественно, что проигравшие будут уничтожены. В свое время одному высшему магу понадобилось больше месяца времени, чтобы сбежать от этого маленького мечника, так что даже не пытайтесь сбежать от меня."


"То есть, получается, что только эти 4 человека смогут выжить?" спокойно спросил Баэрман.


"Нет, нет..." сразу же воскликнул детский голосок: "Это лишь первое испытание. Но к следующему испытанию совершенно не обязательно, чтобы перешли только 4 человека... Точно, на этот раз среди вас оказался весьма мудрый человек. Прежде, чем матрица переноса была активирована, он первый среагировал и захватил с собой двоих самых сильных и красивых девушек. Мне очень нравиться эта троица. В конце концов, в компании двух таких красавиц, даже не обидно умереть, не так ли?"


Услышав эти слова, остальные люди направили на Е Чуи либо удивленные, либо рассерженные взгляды.


Е Чуи действительно был мудрым человеком, так как он уже догадался о возможном развитии событий...


"Теперь вы можете задать вопросы, если у вас таковые имеются." сказал голосок.


"Есть ли какие-то ограничения по времени?" спросил Е Чуи.


"Ах да, естественно, нет. Если вы захотите отказаться от боя, дабы отдохнуть и вылечить свои раны, вы вполне можете остаться на своем безопасном поле. За это не будет никакого наказания, но если все 4 поля в центре доски будут заняты другими игроками, вы проиграете." детский голос, казалось, был очень заинтересован в Е Чуи: "Мудрый человек, у тебя есть еще какие-то вопросы?"


"Нет." немного подумав, Е Чуи отрицательно покачал своей головой.


"Ну, я и так уже рассказал очень много, так что насладитесь игрой по полной." но затем, детский голос неожиданно добавил: "Точно, совсем забыл, есть еще кое-что, что я должен вам сказать. Для того, чтобы построить эту гробницы, я потратил все свои сбережения, таким образом, вам не суждено заполучить что-либо из этого приключения. Теперь, единственная вещь, которую вы сможете получить здесь - это ваша жизнь... Да начнется игра!"


Как только голос закончил говорить, рядом с группой Е Чуи неожиданно в воздухе появился мощный поток энергии, который превратился в воду, которая затем постепенно приняла очертания водяного мечника.


В пространстве других так же появились фигуры. У Атоля это был огненный мечник, Дэймон и Бентэм получили каменных мечников, у Баэрмана неожиданно оказалась деревянная марионетка, но ее руки напоминали серпы. Что же касается Оберта, то на его перекошенном злобой лице, в момент появления мечника, состоящего из молний, отобразился невероятный страх.


Бой был неизбежен.


Дебби и Ифей Я не моргая смотрели на водяного мечника.


"Вы уж постарайтесь."


Е Чуи похлопал по плечу Дебби и Ифей Я, после чего отступил в угол клетки.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 54: Ты действительно идиот!



Мечник сделанный из воды имел полупрозрачную текстуру и, казалось, совершенно ничего не весил. Но все это было крайне обманчиво, таким образом, Е Чуи был очень рад, что прихватил с собой Дебби и Ифей Я, которые могли теперь взять на себя этого мечника, а он должен был просто уйти с их пути и не мешаться под ногами.


Умный человек сражается с помощью своего разума...


Дебби и Ифей Я как раз напали на водяного мечника. Казалось, что его боевые навыки были не выше, чем у каменных стражей, которых они встретили перед входом в святилище. Однако, водяной мечник оказался куда более тяжелым противником, чем каменные стражи, так как хоть он и состоял из полупрозрачной воды, в нем нельзя было разглядеть местоположение кристалла энергии или кристалла памяти, или нечто подобное, что можно было бы назвать слабостью, как у каменных стражей ранее. Каменные стражи, с которыми они столкнулись ранее, по крайней мере получали видимые повреждения, но водяной мечник, казалось вообще не получал какого-либо урона.


Постепенно Дебби и Ифей Я были вынуждены перейти от нападения к защите, а затем и вовсе перешли в глухую оборону.


"Скорее всего центр управления водяного мечника находиться на земле. Дебби попробуй уничтожить магические узоры на земле!" неожиданно сказал Е Чуи, после того, как нахмурившись весьма долгое время наблюдал за их боем.


Дебби мгновенно отреагировала, пока Ифей Я отвлекла на себя водяного мечника, она воспользовалась этой возможностью, чтобы высоко подпрыгнуть в воздух и быстро раскрутить свое тело, а затем со всего размаху врезаться своим мечом в землю, расколов ее.


В последние время Дебби занималась исследованием новых техник и это был один из ее результатов. Е Чуи назвал его "Вертикальный гигантский волчок".


Мощное пламя распространилось вокруг, но заклинание на земле так и не перестало работать.


"Умно!" детский голос неожиданно раздался вновь: "Ты действительно весьма сообразительный, даже впервые столкнувшись с подобным противником, ты быстро сообразил, что его слабое место это заклинание на земле, таким образом, необходимо было бы атаковать магический узор на земле. Но к сожалению, эти заклинания были созданы очень сильным магом, который специализировался именно на данном типе заклинаний, таким образом, даже если пройдет тысяча лет, это все еще невозможно навредить маленькому мечнику!"


Слегка откинув голову назад и уставившись своим взглядом на золотую стену, Е Чуи сказал: "Поскольку это игра для тебя, то я так полагаю, что эти стражи не являются непобедимыми, не так ли?"


"Все верно." очень счастливо сказал детский голос: "Я весьма рад пообщаться с умным человеком. Я так полагаю, что у тебя есть способ, как выиграть эту битву, верно?"


"Ну, я думаю, что... их слабым местом является либо запас энергии, либо времени." сказал Е Чуи с улыбкой. Чтобы додуматься до этого, Е Чуи не нужно было быть ясновидящем. Когда он жил в эпоху информационного взрыва, различных игр становилось все больше, таким образом, человек переставал мыслить шаблонно и мог посмотреть на проблему под разными углами, чтобы увидеть более полную картину, что позволяло ему получить более глубокое понимание происходящего.


На этот раз детский голос ничего не ответил.


Однако, его молчание сказало даже больше, чем надо было.


"Дебби, Ифей Я, встаньте по бокам от водного мечника, а затем атакуйте его по очереди!" крикнул Е Чуи вслед за этим.


"Зачем вставать по разные стороны от водяного мечника?" слегка запыхавшись, спросила Ифей Я.


"Профессионалы называют этот прием "привлечением агра"." ответил Е Чуи, а затем сказал, что водяной мечник руководствуется только самыми базовыми инстинктами, таким образом, ударив его, он сразу же попытается атаковать нападавшего, полностью игнорируя всех остальных вокруг, но если кто-то другой снова атакует его, то он переключиться уже на этого человека. Таким образом, им просто нужно было играть в эту игру, которая являлась самой эффективной тактикой сражений против игровых боссов в родном мире Е Чуи. А водяной мечник в данный момент ничем не отличался от босса.


Однако было видно, что Ифей Я не понимала, что значит "привлечение агра". Тем не менее, она вспомнила, как Е Чуи разрулил ситуацию с каменными стражами, так что она быстро заняла нужную позицию. Одним прыжком она оказалась за спиной водяного мечника и нанесла ему удар своим мечом. Водяной мечник мгновенно отреагировал на ее атаку и попытался атаковать ее в ответ.


Но в этот момент Дебби нанесла свой удар прямо в голову водяному мечнику. Естественно, что это не возымело никакого эффекта на мечника, однако мечник полностью переключил свое внимание с Ифей Я на Дебби, даже не завершив свою атаку.


Таким образом, Ифей Я, кажется поняла то, что ранее сказал Е Чуи и она в паре с Дебби стали по очереди атаковать водяного мечника, постоянно переманивая его внимания на себя.


Эта парочка очень хорошо сработалась в команде, в результате водяной мечник только успевал поворачиваться то в одну, то в другую сторону и больше ничего не мог сделать.


У него совершенно не было никакого времени, чтобы совершить хотя бы одну атаку.


"Ясненько!" Ифей Я, наконец, полностью поняла план Е Чуи: "Таким образом, мы сможем без проблем сопротивляться ему, но как нам его одолеть?"


"Нам просто нужно израсходовать всю его энергию или время." объяснил Е Чуи, будучи полностью уверенным в себе: "Поддерживайте один ритм и он скоро исчезнет." Затем Е Чуи крикнул другим членам группы: "Не пытайтесь найти слабые места у своих противников, они питаются от заклинания, нанесенного на землю, таким образом, просто невозможно уничтожить их непосредственно! Просто уклоняйтесь от них, дабы израсходовать их энергию и время!"


Ранее, остальные так же слышали разговор Е Чуи с детским голосом, но только Баэрман и Бентэм поняли, что имел ввиду Е Чуи под слабостью в энергии и времени, но теперь, когда Е Чуи все объяснил, остальные так же много поняли.


С другой стороны, Оберт стал самым несчастным из всей группы.


Он был магом, но почему он вдруг столкнулся с одним из самых сильных типов марионеток - мечником из молний. С треском эти молнии приняли форму человека. Не говоря уже о том, чтобы атаковать его, даже просто смотреть в его направлении было очень тяжело, однако мечнику из молний это совершенно не мешало атаковать Оберта, который будучи магом, был совершенно беспомощен в ближнем бою. Однако, вскоре он воспользовался своим пространственным кольцом и достал от туда свою марионетку. Эта марионетка выглядела, как бронированный воин и была весьма искусна в бою. Звуки ударов мечей стали переплетаться с тресками молний мечника из молний. В конечном итоге, он был сыном главы гильдии магов, так что естественно, что у него были некоторые вещи про запас для экстренных ситуаций. Таким образом, он получил возможность отдохнуть.


Ранее, из-за непрерывных атак молниями, все его тело онемело, а его левая рука, казалось, вообще утратила чувствительность из-за полученных повреждений. Почувствовав, что его жизнь находилась под угрозой, он без колебаний достал свиток из своего кольца и активировал его. Белый свет неожиданно окутал его и начал восстанавливать его раны.


Бентэм, Атоль, Баэрман и Дэймон так же сражались со своими противниками, которые однако были не на столько сильны, как мечник из молний. Кроме того, они так же были мечниками, так что для них, их бои были довольно простыми. Однако, они все равно так же получили ряд ранений. Таким образом, когда они увидели, как Оберт воспользовался марионеткой, а затем еще использовал и исцеляющий свиток, гнев в их сердцах вырос еще больше.


"У тебя был исцеляющий свиток?!" гневно проревел Дэймон: "Почему ты не использовал его раньше? Если бы ты использовал его на Билле, то он остался бы жив!"


"Ты вшивый мусор!" закричал разгневано Атоль: "Мне стыдно даже думать о том, что мы знакомы!"


"Ублюдок!" Баэрман так же не отставал: "Ты запятнал честь своего отца!"


Во время миссий члены группы должны были всячески помогать друг другу - это было одним из ключевых принципов авантюристов. Сейчас они оказались в столь тяжелом положении из-за того, что Оберт в своем высокомерии активировал все заклинание, а теперь еще выяснилось, что он мог спасти Билла, но не сделал этого. Естественно, что они все пришли в бешенство, так как все его действия полностью противоречили элементарнейшим правилам авантюристов. На этот раз даже у Бентэма лицо приняло рассерженное выражение.


Однако, его выражение лица быстро изменилось...


"Для вас какой-то бесполезный мечник важнее, чем я? Я сын главы гильдии магов, я обладаю невероятным талантом в магии. Но вы цените его больше, чем меня!" белый свет на теле Оберта ослаб. Было видно, что большинство его ран были полностью излечены, так что он подошел к боковой стенке своей клетки и холодно сказал: "Вы все сдохните здесь, лишь я смогу выйти от сюда живым.... Я уже изучаю пространственную магию, так что я без проблем смогу выйти от сюда, но вы все сдохните здесь, бугагага..."


"Оберт, ты должен взять меня с собой!" в то время, как остальные сыпали на Оберта проклятьями, закричал Бентэм: "Если ты возьмешь меня с собой, я станут твоим слугой и буду охранять тебя!"


"Хаммер был прав, ты просто трус!" рассержено крикнул Дэймон.


"Лучше быть трусом, чем трупом..." Бентэм отбросил своего противника с помощью меча, а его лицо не имело ни малейшего признака стыда, свято веря в свои слова.


"Отлично сказано! Когда я взломаю это пространственное заклинание, я возьму тебя с собой!" сказал с самодовольной улыбкой Оберт. Судя по всему целование его зада Бентэмом добавило ему мужества и уверенности в себе, когда он неожиданно увидел Е Чуи. Он, рассказав Дебби и Ифей Я как синхронно сдерживать водяного мечника, отошел к стенки и, сев, просто стал медитировать. Видя это, Оберт злым голосом крикнул: "Хаммер, да как ты посмел назвать меня идиотом? Но я дам тебе шанс на спасение! Если ты признаешь, что идиот здесь ты, я могу подумать о том, чтобы спасти и тебя!"


Е Чуи открыл свои глаза и посмотрел на Оберта: "Я действительно ранее сильно ошибся в тебе, ты оказался действительно самым настоящим идиотом!"


"Ты... что ты сказал?" процедил сквозь зубы Оберт.


"Это заклинание создал маг, который специализируется на магических формациях, даже твой так называемый учитель, являясь магом 9 уровня, не факт, что смог бы взломать это заклинание, а ты утверждаешь, что сможешь сделать это, ну и кто ты после этого, как не идиот?" холодно спросил Е Чуи.


Затем он перестал обращать внимание на Оберта и сконцентрировал свое внимание на изучении "газовой пространственной стены"... Хоть он так и сказал Оберту, но сам он так не считал, он видел множество дыр, которые вполне можно было бы использовать для взлома этого заклинания. В кристалле памяти, который ему достался в гильдии магов, было много статей о пространственной магии, с помощью которых взлом этого заклинания не был таким уж невыполнимым заданием.


Таким образом, Е Чуи переключился в режим обучения.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 55: Назвать тебя идиотом, не было ошибкой!



"Эту волшебную формацию создал маг, который был специалистом в данной области! Даже твой, так называемый учитель, не факт, что смог бы взломать это заклинание, а ты утверждаешь, что сможешь сделать это?!" холодные слова Е Чуи эхом распространились по всему святилищу.


Подобное заявление сильно удивило Оберта. У него не было абсолютно никакой уверенности в том, что он сможет взломать это пространственное заклинание, так как он даже после нескольких дней попыток так и не смог взломать пространственное заклинание, наложенное на зеркало, которое оставил маг 9 уровня в их гильдии, так что уж говорить о "гигантской формации пространственного заклинания", в которую они попали.


Он был совершенно не уверен в том, что мог взломать эту формацию, а его заявления, которые он сделал ранее, были сделаны лишь для того, чтобы оправдать себя. Но сейчас... он действительно выставил себя полнейшим идиотом. Его лицо побледнело и на нем снова отразился страх.


Но затем он увидел, что Е Чуи вошел в режим изучения и полностью сосредоточил свое внимание на стене из золотого газа, что он так же собирался сделать с самого начала... Гнев, рожденный из его мании величия, вновь наполнил его душу. Вполне возможно, что Оберт действительно не смог бы взломать это заклинание, тогда какие вообще шансы у этого мусора?


Ну, по крайней мере его талант к пространственной магии куда больше, чем у Е Чуи, не так ли?


Так что он закричал: "Хаммер, и чем это ты таким занимаешься? Ты реально хочешь взломать это заклинание, бугага... Ты же сам сказал, что даже маг 9 уровня, не факт, что сможет взломать это заклинание, и что у меня нет и шанса, так что уж говорить о тебе, а..."


Но Е Чуи полностью проигнорировал его, так как болтовня с этим идиотом была просто пустой тратой времени.


Оберт продолжал насмехаться над Е Чуи в течении длительного времени, но затем обнаружил, что не было никого, кто обращал бы на него внимание. Проклинающие его Атоль, Баэрман и Дэймон полностью игнорировали его и даже Бентэм, который изначально готов был целовать ему зад, переключил все свое внимание на своего противника. В этом игноре все четко давали ему понять каким на самом деле "идиотом" они его считали...


После того, как Е Чуи ранее нашел слабое место каменных стражей, они доверяли ему куда больше, так что все стали тянуть время, стараясь истощить запасы энергии своих противников. Подобные действия не требовали больших затрат ауры духа, так как им было вполне достаточно просто уклоняться от атак своего противника.


Таким образом, казалось, что давление на каждого участника группы значительно уменьшилось.


Оберт с бледным лицом некоторое время просто стоял и пялился на всех остальных, пока вдруг не вспомнил, что он все еще находиться внутри замкнутого пространства. Он все еще был невредим только из-за того, что использовал волшебную марионетку, которая была невосприимчива к молниям, но она смогла бы продержаться лишь пару часов, после чего ее энергетический кристалл был бы истощен и это без учета урона, который наносил ей мечник из молний... Таким образом, у него осталось не так много времени, чтобы взломать это заклинание.


Он вдохнул холодного воздуха, чтобы заставить себя успокоиться. Каждый, от мала до велика, признавал его непревзойденный талант в магии. Но для того, чтобы углубить свое понимание в магии, каждая его тренировка осуществлялась под мощным и неустанным давлением его отца. Таким образом, он был полностью уверен, что теперь, находясь на грани жизни и смерти, и будучи предельно серьезным, взлом этого заклинания стало бы пустяковой задачей для него...


"Эй, чего вопить перестал?" услышав, что Оберт, наконец, перестал вопить, Е Чуи сразу же решил подлить масла в огонь и сказал с улыбкой: "Ты потратил так много времени впустую, вопя, словно сучка, и после этого ты утверждаешь, что ты не идиот, и хочешь, чтобы тебя не оскорбляли?"


"Ты..." только успокоившийся Оберт опять взорвался.


Но Е Чуи снова перешел в режим обучения и полностью сосредоточился на изучении заклинания перед ним.


Время продолжало идти и прошло уже довольно много времени.


Е Чуи, сидя на земле, продолжал изучать золотую стену, хмурясь время от времени. Затем его взгляд остановился на одном участке и было видно, что он о чем-то усиленно размышлял.


С самого начала, Е Чуи прекрасно понимал, что взломать это заклинание, которое установил мастер в своем деле, было невозможно. Таким образом, он с самого начала даже не пытался его взломать.


Он пошел другим путем.


Хоть это и было мощное заклинание, но оно уже просуществовало более 1000 лет, прежде, чем они добрались до этого места. Но даже когда они добрались сюда, заклинание не сработало, пока Оберт по своей тупости, не активировал его. Это четко показывало, что в заклинании уже существовали некоторые сбои.


Таким образом, если он обнаружит начало заклинания, то вполне возможно, что он сможет прервать его выполнение...


Дебби и Ифей Я действовали согласно плану предложенному Е Чуи и, стоя с разных сторон от водяного мечника, продолжали по очереди атаковать его. Постепенно они выработали невероятную синхронность со своим партнером, а так же отрегулировали силу атаки, так что сейчас, они, можно было сказать, что просто стояли в стороне и ждали, но было видно, что в данной ситуации им становилось все сложнее сохранять свое терпение. Однако, они только могли возложить все свои надежды на Е Чуи. Просто глядя на него... они могли только ждать, так как других вариантов у них не было.


В данной ситуации Дебби не смогла сдержаться от зевка, когда водяной мечник рядом с ними неожиданно сам растворился в воздухе.


"Время!" несколько странный детский голос снова раздался: "Поздравляю, вы благополучно пережили первое сражение. Теперь вы можете остаться в этой секции и отдохнуть и восстановить силы, либо перейти в следующий сектор, выбрав один из 4 возможных рядом с вами, но как только вы войдете в новую секцию, вам придется вступить в новый бой. Напоминаю, что ваша конечная цель, это добраться до центра доски. Теперь вы можете сделать свой выбор."


Атоль и Дэймон уже имели некоторые травмы, в то время, как Баэрман и Бентэм были полностью невредимыми. То же самое касалось Дебби и Ифей Я, у них даже дыхание не сбилось, благодаря плану Е Чуи, не говоря уже о самом Е Чуи, который все это время просидел в углу их клетки...


Ранее Оберт слишком боялся того, что мечник из молнии мог уничтожить его марионетку, но теперь, он, наконец смог полностью сосредоточиться на изучении пространственного заклинания.


Таким образом, все члены команды решили не спешить и не переходить в следующую секцию, а вместо этого хорошенько отдохнуть и восстановить свои силы.


"Хаммер, ты в порядке?" с несколько грустным лицом спросила Дебби, пристроив свое миниатюрное тело рядом с ним.


"Шансы очень невелики. Я не знаю, сможем ли выбраться... все зависит от нашей удачи."


"Эх, мне жаль, что в первом же нашем приключении, мы столкнулись с таким трудностями." Дебби тяжело вздохнула.


Неожиданно Е Чуи рассмеялся, а затем тепло посмотрел на Дебби и сказал: "Ну, чему быть, того не миновать!"


Увидев, как эта малышка сокрушается из-за них, он почувствовал, что не зря прожил свою жизнь. Чувство любви, которое распространилось по его сердцу, было прекрасно, несмотря на то, что у него не было времени насладиться этим чувством, так как они могли умереть в этом месте. Это действительно было печально, хотя он старался не думать об этом и собирался приложить все свои усилия, чтобы выбраться от сюда...


Но затем Дебби продолжила: "Получить от Буски несколько десятков золотых и умереть, не потратив их, какая жалость..."


Е Чуи: "..."


Что ж, похоже, что он был не прав....


"Я понял!" неожиданно в этот миг раздался голос Оберта. Его крик привлек внимание всех людей вокруг, но Бентэм просто открыл свои глаза и молча посмотрел на Оберта, чтобы выслушать его: "Ранее я изучал магические символы, с помощью которых можно было создать заклинание продвинутого уровня "Земляная тюрьма"! Только это заклинание способно разрушить это пространство, созданное "пространственным заклинанием"!"


Возбужденно закричал Оберт, затем он быстро достал свою волшебную палочку из-за пояса и направил ее на золотую стену. В этот момент, даже Е Чуи с любопытством посмотрел на него. Лицо Оберта было переполнено уверенностью и восторгом. Он построил волшебную матрицу в своем уме, а затем взмахнул волшебной палочкой, из-за чего из палочки вырвался белый газ, который устремился к золотой стене.


А затем...


Ничего не произошло.


"Как же так?" Оберт весьма удивился такому результату. Он быстро подошел к стене и протянул свою руку, чтобы потрогать переднюю часть газовой стены.


Но как только он коснулся газа золотой стены, с громким грохотом, мощная отдача ударила в тело Оберта, из-за чего он не сдержался и начал громко кричать, когда его тело с тяжелым звуком упало на землю.


"Бугага..." рассмеялся детский голос: "Ты реально величайший идиот из всех, которых я встречал. Надо же было додуматься, что "Земляная тюрьма" разрушит это "Пространственное заклинание"! Ты должен понимать, что это далеко необычное пространственное заклинание, даже высший маг не сможет взломать его, не говоря уже о столь низкоуровневом маге, как ты. Вот же насмешил! Бугага, ну прямо настоящий идиот...."


Под этим смехом лицо Оберта несколько раз сменило свой цвет от красного до белого, а в его глазах можно было прочитать невероятную подавленность.


В это время Е Чуи так же встал. Он решил провести несколько экспериментов, так как одна мысль только сейчас пришла в его голову.


"Мудрый парень!" мгновенно воскликнул детский голос: "Что, ты тоже хочешь испытать это на себе?"


Отбросив свою голову назад, Е Чуи посмотрел на верхнюю часть неосвещенного святилища. Он знал, что "искусственный интеллект" наблюдал за ними с конкретного места. Улыбнувшись, он сказал: "Не желаешь заключить со мной пари? Если я смогу взломать это заклинание, то ты выпустишь меня. Что скажешь?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 56: Первое появление Стального мечника.



"Давай заключим пари, если я смогу взломать это заклинание, ты отпустишь меня, что скажешь?" Е Чуи с улыбкой смотрел на потолок святилища, пока говорил в шутливом тоне.


Все с любопытством посмотрели на Е Чуи. Его тон и манера поведения ясного говорили о том, что он был полностью уверен в себе.


Атоль, Баэрман и Дэймон уже неоднократно оказывались в ситуациях на грани жизни и смерти, таким образом, оказавшись пойманными в ловушку, они уже были готовы к тому, что могут умереть.


Бентэм же был очень трусливым. Когда он смекнул, что не сможет выбраться сам, он без колебаний показал свою истинную сущность, когда Оберт заявил, что сможет разрушить это заклинание. Он не мог знать, что его спасительная соломинка окажется совершенно бесполезна. Так он уже вполне спокойно воспринимал темные мысли, которые одолевали его душу..


Но услышав слова Е Чуи, в его глазах снова загорелся огонек надежды.


Оберт так же посмотрел своими красными глазами на Е Чуи. У него уже поселилась неискоренимая ненависть и презрение к этому мусорному магу, но сейчас... надежда на то, что он мог выжить, неожиданно пришла от Е Чуи.


Дебби и Ифей Я так же посмотрели на Е Чуи. На их лицах можно было увидеть некоторое ожидание.


Детский голос хранил молчание довольно долгое время.


"Трус." Е Чуи разочаровано покачал своей головой.


"Я не трус!" раздался детский голос, который звучал несколько сердито: "Просто... я не знаю, что значит "заключить пари"."


Е Чуи: "..."


"Но сейчас, я кажется, понял общую суть." стал говорить детский голос и было видно, что он был весьма горд собой: "Ты хочешь сломать это заклинание! Если ты сумеешь сделать это, то я никак не стану мешать тебе более."


"Хорошо, ты обещал." Е Чуи положил свою руку на золотую стену и спустя какое-то время, стена исчезла. Естественно, что это произошло не потому, что Е Чуи разрушил ее, это произошло потому, что после того, как они одолели стража своей клетки, они могли выбрать одну из 4 соседних клеток. Таким образом, прикоснувшись к стене, Е Чуи открыл переход с следующей клетке. Он просто выбрал следующую клетку.


Затем он посмотрел на Дебби и Ифей Я и вместе с ними вошел на следующую клетку.


В следующий миг, перед ними появился деревянный страж, который ничем не отличался от того, с которым столкнулся Баэрман. У этого стража так же были серповидные руки, из-за чего он напоминал какого-то ужасного призрака. Она двигалась очень быстро и так же быстро восстанавливалась от повреждений.


Как только деревянный страж полностью материализовался, он сразу же бросился в атаку на Е Чуи.


Ифей Я и Дебби быстро бросились вперед и встали перед Е Чуи, защищая его от опасного быстрого деревянного стража. Затем они снова воспользовались тактикой, с помощью которой они сражались с водяным стражем и заняли позиции по бокам от марионетки.


Е Чуи продолжил свое движение следующей стене и положил на нее свою руку, из-за чего та засветилась еще ярче.


Все вокруг, в том числе и "искусственный интеллект" не понимали, что задумал Е Чуи.


Но затем все офигели.


Неизвестно, что сделал Е Чуи своей рукой на стене, но в следующий миг деревянная марионетка, с которой сражались Ифей Я и Дебби, исчезла, а вместе с ней и стена, к которой прикоснулся Е Чуи


"Похоже, сработало!"


Е Чуи с довольным лицом обернулся и посмотрел на Дебби и Ифей Я. Обе девушки с неверием тупо оглядывались вокруг, так что Е Чуи сказал: "Хватит зеньками лупать и пойдемте со мной в следующую секцию."


Они быстро пришли в себя и последовали за Е Чуи в следующую секцию.


Теперь их поджидал каменный мечник.


Дебби и Ифей Я отвлекли на себя каменного стража, пока Е Чуи снова прошел к стене и в следующий миг страж, как и стена бесследно исчезли.


Они последовали к следующей клетке.


Затем к следующей...


Атоль, Баэрман, Дэймон, Бентэм и Оберт, полностью офигевшими глазами, наблюдали за тем, как Е Чуи, Дебби и Ифей Я преодолевают одну клетку за другой.


Они продвигались так, словно этих стен из золотого газа вообще не существовало. Е Чуи просто клал свою руку на стену и та растворялась в воздухе, словно ее никогда там и не существовало.


Пространственная изоляция не являлось полноценным заклинанием, но это было было некое его подобие, которое использовалось для того, чтобы ограничить движения людей с помощью магии. Такое заклинание было способно запечатать некоторое пространство таким образом, что с помощью обычных физических атак было просто невозможно его уничтожить. Даже высшие мечники навряд ли смогли бы разрушить эти стены, но Е Чуи просто прикладывал свою руку к стену и та разрушалась... Как он, черт его дери, делал это?


На самом деле все было очень просто. Е Чуи просто подделывал световые сигналы, которые управляли заклинанием и с их помощью отменял действие всего заклинание.


Этот световой сигнал на самом деле был очень сложной магической матрицей, которая активировалась, когда водяной мечник исчез. Этот сигнал сразу же был передам стенам, которые после этого стало возможно открыть. Световые стены были магическим творением, которые могли поддерживать лишь несколько состояний. С образным мышлением Е Чуи, он мог видеть магические матрицы в виде конкретных вещей и предметов, как, например, вход в пространственное кольцо, отображался перед ним в виде двери. Таким образом, эти световые сигналы перед ним были подобны ключу, который мог открыть дверь.


Изначально даже заметить один из этих ключей было невозможно. По крайней мере, магу второго уровня это было не под силу.


Но так как заклинание уже просуществовало около 1000 лет, оно стало разрушаться от времени и давать сбои. Это было подобно старению аппаратного обеспечения, из-за чего скорость этих световых сигналов заметно уменьшилась и Е Чуи все же сумел захватить один из них.


Этот сигнал оказался обычным магическим символом, так что подделать его оказалось не так уж и сложно.


Таким образом, Е Чуи создал свой собственный световой сигнал, который благополучненько стал внедрять в стены.


Все вокруг не понимали, как Е Чуи делал это и быстро переходил от одной клетки к другой, пока, наконец, не оказался у центральной клетки.


Казалось, он делал так легко и непринужденно...


Из-за этого все вокруг полностью ох..ли.


Пока, наконец, Бентэм не среагировал и закричал: "Хаммер... Хаммер! Спаси и меня! Если ты спасешь меня, я клянусь, что стану твоим рабом и отдам тебе все свои сокровища, так что, пожалуйста, помоги мне..."


Когда Е Чуи достиг каменной стены с Дебби и Ифей Я, на лице Е Чуи, наконец появилось чувство облегчения. Затем, когда он услышал слова Бентэма, он не смог удержаться от смеха и сказал: "Ты же ранее обещал тоже самое Оберту, а теперь ты готов бросить его, ах, как же, наверное, плохо себя сейчас чувствует Оберт из-за твоего предательства!"


Оберт: "..."


Но Оберт не только не стал заморачиваться на этот счет, но и быстро сменил свою позицию, так как, что могло быть важнее его жизни? Он закричал: "Хаммер, я прошу тебя, спаси меня! Я сын главы гильдии магов, я обладаю большим влиянием, чем кто-либо из здесь присутствующих, и если ты меня спасешь, мой отец несомненно щедро вознаградит тебя... Я, Оберт, отплачу тебе в двойне, нет, в четырехкратном... В десятикратном размере!"


"Да кому ты нужен, самовлюбленный сын главы гильдии? Ты идиот, который только и может, что вляпываться в опасности, я буду куда полезнее, в качестве мечника!" сразу же воскликнул Бентэм: "Хаммер, Оберт тупой валенок, который всего достиг лишь благодаря высококлассным учителям по магии!!"


"А ты трус!" сразу же парировал Оберт: "Мой отец дал мне множество полезных вещей, которые хранятся в моем пространственном кольце! Эти вещи намного полезнее даже 40 таких мечников, как ты!"


"Идиот!"


"Трус!"


Слушая, как Оберт и Бентэм сцепились друг с другом, заставило остальных умолкнуть. Ранее, Е Чуи обвинил эти двоих в том, что один был идиотом, а второй - трусом, и вот сейчас эти двое без какого-либо стыда использовали эти слова, чтобы упрекать друг друга. Интересно, можно ли было рассматривать это, как замаскированную попытку угодить Е Чуи?


Ифей Я прикоснулась к руке Е Чуи и тихо сказала: "Хаммер, хоть я и не знаю, как ты это сделал, но кроме Оберта и Бентэма еще есть Атоль, Баэрман и Дэймон... Ты сможешь спасти их?"


"Ну, я могу попробовать." Е Чуи кивнул головой: "Как только мы выйдем от сюда, то по пути можем прихватить с собой Атоля, а затем направиться в сторону выхода. Как только мы покинем пределы этого пространственного заклинания, мы сможем воспользоваться ключом возврата и покинуть это место."


"О, не так быстро." в этот миг снова раздался детский голосок и он казался весьма расстроенным: "Мудрый человек, я не ожидал, что ты и правда сможешь разрушить это заклинание. Твои познания в пространственной магии по истине невероятны! Но поскольку ты добрался до сюда, не желаешь ли пройти в следующий тур, что скажешь?"


"Весьма заманчивое предложение." опустив голову сказал Е Чуи: "Но меня совершенно не прельщает идея проходить во второй раунд.."


"И тебе совсем не интересно узнать, что представляет из себя второе испытание и какая награда вас ждет за его прохождение?" детский голос стал поднимать ставки.


"Неа!"


"Почему?"


"Потому, что ты сам сказал, что потратил все свои сбережения, чтобы построить эту гробницу, таким образом, тебе нечего мне предложить, а значит, почему мне должно быть это интересно?" холодно сказал Е Чуи, но в действительности он думал совершенно иначе. Согласно книгам, которые он читал ранее, чем выше был уровень опасности в гробнице, тем более ценные сокровища в ней хранились, вроде могучих магических артефактов, которые можно было бы в этом мире рассматривать , как читерские. Но в данный момент он больше всего хотел, как можно скорее покинуть это место, дабы избежать возможных неприятностей, об уровне опасности которых, Е Чуи уже имел отличное представление.


Но детский голос видимо не собирался отпускать его просто так: "Я очень сожалею, но ты первый за 1000 лет, кто смог сделать нечто подобное, так что я просто не могу отпустить тебя."


"Какого х..?!!" воскликнул Е Чуи.


В следующий миг, под ногами Е Чуи, Дебби и Ифей Я, засиял яркий белый свет, который образовал форму круга.


Дебби и Ифей Я поспешили к Е Чуи и плотно прижались к нему.


Со вспышкой белого света, все трое исчезли со своих мест.


******************************


Когда Е Чуи пришел в себя, то обнаружил, что лежал на холодном полу. Дебби и Ифей Я лежали рядом с ним. Он быстро встал и огляделся. Они оказались внутри каменной комнаты, которая была вырезана из цельного камня. На стене была волшебная лампа, которая слабо освещая окружающую среду.


"Я без понятия, почему нас сюда перенесли..." Е Чуи еще раз огляделся вокруг и проверил состояние Дебби и Ифей Я. Девушки, казалось, просто потеряли сознание, так что он успокоился и на его губах образовалась легкая улыбка: "Похоже эти идеальный момент для моей первой трансформации, ха..."


Из соображений безопасности, Е Чуи не собирался позволять другим узнать истинную личность Стального мечника. Естественно, что на прошлом испытании, от стальной брони было мало толку, поэтому он ее и не использовал. Но сейчас ситуация изменилась, он не знал, какие опасности их ожидали здесь, так что его доспех Стального мечника был здесь, как нельзя кстати. Таким образом, он с некоторым волнением достал свои доспехи из своего пространственного кольца.


Е Чуи вспомнил, как в многочисленных фильмах и сериалах, различные герои пафосно превращались, а на заднем плане играла эпичная музыка. Это было невероятно круто. Таким образом, он представлял, как он так же трансформировался в "Стального мечника", сильного и могущественного!


Но на самом деле все обстояло следующим образом:


Е Чуи по очереди надевал на себя различные части доспехов, а для того, чтобы надеть на себя сапоги, ему вообще пришлось сесть на землю, что не только не было круто и эпично, но и крайне неудобно


"Просто подождите, когда я установлю на доспехи технологию автоматического движения, как в фильме "Железный человек"..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 57: Стальной мечник 2.0 активирован!



"Зачем ты одел доспехи?" неожиданно в пустой комнате раздался детский голос: "Ты же маг, доспехи для тебя совершенно бесполезны, не так ли?"


Е Чуи проигнорировал голос и продолжал одевать свои доспехи, но затем сказал: "Кто сказал, что маги не могут использовать доспехи... Почему мои спутницы без сознания?"


"Это я сделал так, чтобы они потеряли сознание." ответил детский голос.


"Зачем?"


"Ранее я проиграл тебе спор, так что я готов позволить тебе воспользоваться моим черным ходом."


Е Чуи с трудом натягивал на себя сапог, когда неожиданно остановился от услышанного: "В смысле?"


"Я открою для тебя черный ход... Мудрый человек, до тех пор, как ты согласишься быть моим рабом, я без проблем могу отпустить тебя."


Е Чуи рассмеялся: "А что насчет других людей?"


"А что с ними? Когда мы спорили, речь шла только о тебе, таким образом, отпустить я могу только тебя." сказал детский голос.


"...."


Выяснив насколько неоднозначен был детский голос, Е Чуи едва не рассмеялся, но он с усилием подавил свой смех и сказал: "Я сожалею, но это мои товарищи по команде, не говоря уже об этих двоих. Я не собираюсь просто сидеть и смотреть, как они умирают, особенно Дебби. но так как ты всего лишь "искусственный интеллект"... сомневаюсь, что ты сможешь понять это."


"Я ничем не отличаюсь от обычных людей!" закричал детский голос. Хоть он и не знал, что значило "искусственный интеллект", но из контекста он понял, что это было что-то нехорошее: "Мне просто нужно сделать из тебя своего раба! Ты мудр, таким образом, пока ты будешь рядом и будешь обучать меня, я смогу стать настоящим человеком!"


Е Чуи опять умолк на некоторое время, после чего подавлено сказал: "Бля, ты предлагаешь мне так называемый черный ход, чтобы я в конечном итоге остался с тобой навсегда, не так ли? Тогда тебе лучше сразу убить меня! Кто вообще захочет остаться в месте, подобном этому, навсегда?!"


Тогда детский голос рассержено сказал, тщательно выговаривая каждое слово: "Ты хоть знаешь, с чем тебе придется столкнуться? Ранее, ты смог пройти первое испытание, потому что был очень умен и обладал глубокими познаниями в пространственной магии, но дальше твой разум тебе не поможет! Лишь высшие мечники способны пройти последующие испытания!"


"Не попробуем, не узнаем..." спокойно сказал Е Чуи и натянул шлем себе на голову.


В данный момент тело Е Чуи было полностью заковано в доспехи, красно золотого цвета. Теперь он был вооружен до зубов. Он еще раз проверил все составляющие доспеха и магический узор, который украшал его, и убедился, что с доспехами было все в порядке. Казалось, что эти доспехи ничем не отличались от обычных, за исключением нескольких моментов. Например, в центре нагрудника был установлен странный диск, который был покрыт слоем прозрачного кристалла, а внутри можно было увидеть слабое синее свечение. Это был превосходный энергетический кристалл, который Е Чуи нашел в кольце Буски. Он питал все доспехи, обеспечивая их магической силой, для использования магии. При необходимости, этот диск мог быть открыт и энергетический кристалл можно было заменить на новый в любое время.


Для установки этой части, Е Чуи пришлось обратиться за помощью к гному Дуо Фу, а так как Е Чуи обладал большим талантом в зачаровании, честный и добродушный гном сразу же согласился помочь ему с этим вопросом.


Кроме того, Е Чуи попросил Дуо Фу помочь ему с еще одной частью доспехов, а именно с внутренней частью шлема. Он переделал его таким образом, чтобы поместить в него кристалл памяти, который получил в гильдии магов.


Все магические матрицы, нанесенные на доспехи с помощью мифрила, были соединены с этим кристаллом памяти, который был установлен в шлем, таким образом, Е Чуи мог без проблем входить своим сознанием в кристалл и использовать его, как пульт управления всего доспеха, активируя по своему желанию любые магические матрицы на его доспехе.


"Маг всегда будет магом, даже если этот маг нарядиться в доспехи!" рассерженно крикнул детский голос.


Е Чуи лишь улыбнулся и мягко сказал: "Стальной мечник 2.0, активация!"


Поскольку он не придумал ничего лучше, а эта фраза звучала весьма кстати.


Его сознание вошло в кристалл памяти. В этом кристалле теперь хранилось множество новой информации..


Так, например, Е Чуи полностью удалил всю информацию, которая объясняла суть 32 магических символов, чтобы освободить место и на освободившемся пространстве записал магическую матрицу автозапуска.


Эта матрица по своей сути напоминала интерактивный интерфейс, таким образом, Е Чуи мог с более высокой эффективностью управлять своими доспехами и оружием, которое было установлено на них.


"Стальной мечник 2.0, активация!" - как только эта фраза была произнесена, прозрачный диск на нагруднике озарился ярким светом и энергетический кристалл под ним начал распространять ману по всему доспеху активируя магические матрицы. Это было чем-то вроде "тестом системы" перед началом работы.


Е Чуи достал меч из-за спины.


Этот меч так же был полностью испещрен магическими узорами.


Он был зачарован "Ветряным клинком"


Теперь, когда Е Чуи мастерски овладел техникой зачарования, он мог более эффективно использовать рабочую поверхность, чтобы увеличить силу нанесенных заклинаний, таким образом, в отличии от "ветряного клинка" на мече Ифей Я, Е Чуи внес некоторые изменения в зачарование свое меча, из-за чего его "ветряной клинок" стал намного мощнее.


Подобная модификация была не сложной, но в обычных обстоятельствах ни один мечник не стал бы ее делать, так как увеличение мощности заклинания в два раза так же увеличивает количество необходимой энергии на его активацию минимум в три раза.


Таким образом, полученный результат просто не оправдывал себя.


Но в данный момент... энергия или другими словами "мана", не была проблемой для Е Чуи.


Так как высококлассный кристалл энергии на груди его доспехов, мог обеспечить весь его доспех необходимым количеством маны, подобно небольшому ядерному реактору.


Е Чуи сжал меч в своих руках и направил с помощью "интерфейса" в кристалле памяти непрерывный поток маны из кристалла энергии в свой меч. В следующий миг, "Ветряной клинок" был готов к активации и Е Чуи взмахнул своим мечом в направлении стены, которая была напротив него.


Вжух!


Призрачные белые волны появились в воздухе и сразу же устремились в указанное место. Затем вся земля вздрогнула, словно испытав шок, и в стене образовался большой разрез, более метра глубиной.


Мощь этой атаки была намного больше, чем от "ветряного клинка", который выпускала Ифей Я. Для обычного мечника использование подобных навыков было чем-то сродни спасательной веревочки в критической ситуации, таким образом, мечники использовали зачарование только в самых крайних случаях. Но Е Чуи специально использовал все свою мощь, чтобы позволить детскому голосу понять, что он из себя представлял. Все, что ему нужно было, это достаточное количество маны и он сможет воплотить все свои желания в жизнь!!


Но, самое невероятное было не ужасающая разрушительная мощь доспеха Е Чуи. Когда Е Чуи отдал следующую команду "интерфейсу", тот направил ману из энергетического кристалла в его сапоги и "Ускорение" было активировано на них. Из сапог вырвался мощный поток воздуха, а затем... Доспехи стального мечника слегка неуверенно подняли Е Чуи в воздух.


"Ну что, ты все еще считаешь, что я просто обычный маг?" гордо сказал Е Чуи в пустоту, откуда ранее доносился детский голос.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 58: Тот, кто забрал волшебный кристалл из зеркала!



Находясь не очень высоко от каменного потолка комнаты, Е Чуи, с помощью своих серебряных доспехов, парил в воздухе, держа меч в руке. Каждая часть его тела была скрыта под доспехами, из-за чего, паря в воздухе, он выглядел крайне таинственно и загадочно.


Ранее, Е Чуи совершил атаку, которая по своей силе не уступала мечнику продвинутого уровня, но даже мечники высшего уровня не могли летать полагаясь только на свою ауру меча. Даже для магов продвинутого уровня полет не был легкой задачей и только высшие маги могли кое-как летать, используя магию ветра или уменьшения веса своего тела, но даже так... для этого нужно было иметь особую специализацию.


Одной атаки Е Чуи было достаточно, чтобы поразить множество людей и заставить испытать шок.


Конечно, многие знали, что некоторые маги в этом мире, могли стать Магами-мечниками, но мощь показанная Е Чуи уже давно превысила силу любого мага-мечника.


Не известно, из-за того ли, что детский голос был сильно шокирован мощью, которую показал Е Чуи, но он молчал очень долго.


Хоть у Е Чуи и был в груди великолепный энергетический кристалл, который мог беспрерывно питать его заклинания, но его запасы маны были не бесконечны, таким образом, он довольно быстро опустился на землю и посмотрев в пустоту, сказал: "Ты сказал, что если кто-то сможет пройти все ловушки, который оставил твой хозяин, то он сможет покинуть это место... Таким образом, я хочу бросить вызов тебе и покинуть это место!"


Затем детский голос сказал: "Ты уверен в том, что хочешь пройти на следующий уровень? Даже если ты настолько силен, еще не факт, что ты сможешь пройти его."


"Не попробую, не узнаю." затем Е Чуи перевел свой взгляд на все еще лежащих без сознания Дебби и Ифей Я и подумал: "Кроме того, ты должен обещать, что не раскроешь мою личность Дебби и Ифей Я. Я не хочу, чтобы они узнали, что Стальной мечник и я один и тот же человек."


Е Чуи был не против того, чтобы Дебби узнала, что Стальной мечник и он были одним и тем же человеком. На самом деле, он не рассказал Дебби о своем творении ранее только из-за того, что он хотел сделать ей сюрприз. Хотя бы еще один немаловажный момент, почему он скрыл этот факт - это было потому, что эти доспехи он купил из денег Буски, которые нашел в его пространственном кольце, таким образом, если бы Дебби узнала об этих деньгах, вполне возможно, что у нее просто сорвало бы крышу...


Имея столь жадную к деньгам невесту, Е Чуи, как никто другой, понимал важность наличия заначки.


"Зачем мне обещать нечто подобное?" удивленно спросил детский голос, услышав столь странную просьбу.


"Потому что, ранее ты проспорил спор, но не сдержал своего обещания. Таким образом, если ты не хочешь прослыть кидальщиком, тебе придется согласиться на мою просьбу." сказал с улыбкой Е Чуи.


Он не сильно надеялся на то, что детский голос действительно согласиться сохранить его секрет, но вопреки его ожиданиям, через мгновение тишины, детский голос сказал: "Хорошо, так как я должен платить по счетам за проигрыш в пари, я сохраню твой секрет."


В глазах Е Чуи отразился настоящий шок. Кто бы мог подумать, что искусственный интеллект на самом деле способен мыслить логически? Затем Е Чуи кивнул головой и подошел к Дебби и Ифей Я. Они все еще находились в бессознательном состоянии, так что он легонько потряс их, чтобы разбудить. Так как Ифей Я уже обладала некоторым опытом приключений, она быстро очнулась и быстро вскочила на ноги, обнажив свой меч, в боевой готовности. Затем она огляделась вокруг и в конечном итоге ее взгляд остановился на доспехах Е Чуи, которые стояли перед ней.


Дебби вела себя куда более расслаблено... Спросонья, она видимо, решила, что она была у себя дома и, потерев глаза, сказала: "Хаммер, я хочу кушать, что у нас на завтрак, ой..." но затем она поле секундного удивления, она сообразила, что здесь происходит и так же быстро вскочила, схватив свой меч, и закричала: "Хаммер? Хаммер, ты где?"


Когда маленькая девочка осмотрела каменную комнату, ее взгляд так же остановился на Е Чуи: "Хаммер?"


Е Чуи слегка кашлянул и обратился к Дебби и Ифей Я: "Итак, мы втроем оказались здесь."


Ифей Я настороженно посмотрела на него и сказала: "Эм, а Вы кто?"


"Я?" на мгновение Е Чуи озадачил этот вопрос, но затем он быстро сообразил, что его лицо было скрыто под шлемом, так что другие люди не могли рассмотреть его лицо.


Так что расслабившись, он сказал: "Меня зовут Стальной мечник."


"Стальной мечник?" Дебби и Ифей Я переспросили в унисон.


Затем Ифей Я спросила: "Твоя сила невелика, а прозвища себе могу брать только высшие мечники, тогда почему ты так же используешь прозвище?"


Дебби так же сказала: "Вот именно! Твоя мания величия доведет тебя до смерти! Зачем ты использовал прозвище, чтобы представиться? Только высшие мечники так могут делать."


Е Чуи: "Но именно так меня зовут..."


"Тогда где же Хаммер?" вдруг спросила Дебби.


"Ну... " Е Чуи не ожидал его маленькая сестренка будет так сильно переживать о нем: "Похоже, что в эту комнату попадают только мечники, таким образом, он скорее всего находиться в какой-то другой комнате. Я уже проверил все вокруг и эта комната является полностью безопасной, а значит у него не должно быть каких-либо проблем." Е Чуи поднял свою голову вверх и сказал: "Я ведь прав, не так ли?"


"Да, остальным людям так же ничего не угрожает." по крайней мере этот детский голос знал, как работать сообща.


Но Дебби, судя по всему, этих слов было не достаточно: "Почему Хаммер не остался с нами?"


"Здесь могут быть только мечники. Судя по всему этот уровень предназначен только для мечников." объяснил Е Чуи.


Ифей Я все еще настороженно сказала: "Тогда, что насчет тебя? Почему ты здесь оказался?"


"Я так же занимался исследованием этой гробницы." Е Чуи стал все объяснять: "Я не знаю, но возможно вы не в курсе, что это гробница весьма необычна. Похоже, что у нее есть множество входов. Я так полагаю, что владелец гробницы сделал это намеренно."


Ифей Я была все еще начеку, но слова этого мечника полностью соответствовали тому, что они обнаружили ранее, так что она все же немного опустила свой меч, но судя по всему, она не спешила полностью доверять Е Чуи. Она оглянулась и подняв голову вверх и сказала: "Может просветишь нас, уже наконец, чего ты хочешь, чтобы мы сделали дальше?"


"Хаха..." детский голос гордо рассмеялся: "Следующее задание является весьма интересным."


Как только голос закончил говорил, неожиданно произошел взрыв яркого света. Это было заклинание перемещения. Когда свет исчез, там стоял высокий мечник в доспехах....


********************************


"Хаммер! Хаммер! Ты меня слышишь? Я умоляю тебя, спаси меня..."


Хриплый голос Оберта разносился по святилищу, пока он стоял лицом к золотой стене с пепельным цветом лица.


Все остальные люди в данный момент молчали.


Бентэм с некоторым смущением сидел на земле со скрещенными ногами, прекрасно осознавая насколько жалок он был. Его разум был полностью тем, что корил его за то, что он решил поссориться с Е Чуи. Если бы он попытался подружиться с ним, то все могло бы сложиться совсем иначе!


Дэймон так же был несколько подавлен.


А вот Атоль и Баэрман выглядели куда более спокойно. Как стражи особняка городского лорда, Ифей Я была их госпожой и ее спасение было первоочередным приоритетом. Таким образом, имея возможность спасти сестренку, за которой они присматривали с самого детства, можно было считать вполне неплохим результатом, таким образом, эти двое не испытывали какого-либо дискомфорта.


И именно в этот момент, Оберт неожиданно воскликнул: "Учитывая все произошедшее... Я думаю, что тем, кто украл кристалл из гильдии магов, был Хаммер... Да, это был именно он!"


После того, как пропажа была обнаружена, в гильдии магов был проведен тщательный осмотр и расследование. И только потому, что Хаммер был магом 2 уровня, Оберт с самого начала исключил его из списка подозреваемых. Но вспоминая, насколько искусно Е Чуи разбирался в пространственной магии... Оберт, наконец, сумел сложить 2+2. Тем, кто забрал кристалл из зеркала был никто иной, как Хаммер!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 59: Разница между грубой силой и техниками.



И вот, когда на Оберта снизошло озарение по поводу того, кто мог быть виновников пропажи кристалла из гильдии магов, Е Чуи с Дебби и Ифей Я столкнулись с атакой стража в доспехах, которая была направлена сразу на всех троих.


Этот страж из доспехов, по видимому, принадлежал к особому типу марионеток, так как его боевые навыки были намного выше, чем у марионеток, которых они встречали ранее. Он двигался быстро, словно ветер, а его меч сверкал, подобно молнии.


Дебби, изначально была сильно подавлена, так как была обеспокоена безопасностью Хаммера, но как только она почувствовала опасность, исходящую от стража, сразу же стала активно работать своим мечом, с непоколебимой решимостью на своем лице.


Ифей Я с самого начала и до конца сохраняла свою боевую готовность.


Таким образом, обе девушки одновременно вступили в бой с марионеткой.


Тем временем, Е Чуи спокойно стоял в сторонке, делая вид, словно он изучал обе стороны в бою, ища их слабые стороны. Но на самом деле... он просто не знал, как он мог им помочь.


В конце концов, он был магом, который никогда до этого не держал меч в руках. Хоть эти доспехи и поднимали его боевую мощь до уровня высшего мечника, но у него не было реального боевого опыта, что было очень сильным недостатком. Он боялся, что если вмешается в бой, то может случайно ранить своими атаками Дебби и Ифей Я.


Вскоре Дебби и Ифей Я обнаружили, что сражаться с этим стражем было крайне тяжело, а так же заметили, что Е Чуи держался в стороне от этого боя. Однако, они не стали обвинять его, так как, хоть они и оказались заперты в одном месте, они не были партнерами по команде.


Несколько минут спустя.


Дебби издала резкий крик, так как марионетка из доспехов ранила ее в плечо и то стало сильно кровоточить. В этот миг лицо Е Чуи аж передернуло от досады, но он все еще не спешил ступать в бой.


Затем Дебби пропустила еще одну атаку в низу живота.


Обе раны были не слишком глубоки, но их хватило, чтобы окрасить кожаные доспехи Дебби в красный цвет, из-за чего изначально спокойный Е Чуи начал сильно нервничать.


Затем, спустя какое-то время, Ифей Я так же получила рану. Марионетка в доспехах атаковала ее в левую ногу и пронзила ее голень.


Так прошло около получаса, затем марионетка резко остановилась и направилась к саркофагу, после чего исчезла во вспышке белого света.


Хоть она и исчезла, естественно, что это был еще не конец.


"Я даю вам 10 минут для отдыха." вслед за этим раздался детский голос: "Через 10 минут страж появиться снова и будет атаковать вас в течении получаса."


"А что так-то?" задумчиво спросил Е Чуи.


"Ты же умный, так почему бы тебе не догадаться?" несколько зловредно ответил детский голос.


"Умный?" Дебби и Ифей Я разом как-то странно посмотрели на Е Чуи, после того, как детский голос утих.


Сердце Е Чуи на мгновение аж подпрыгнуло, но затем он хрипящим голосом сказал: "Откуда мне знать, какие больные тараканы водятся в твоей голове? Почему бы тебе не предложить эту загадку мудрому магу?"


"Хаха..." детский голос несколько коварно рассмеялся, но больше ничего не сказал.


Услышав слова Е Чуи, Дебби и Ифей Я еще несколько сомневались, но все же отошли в сторону и стали обрабатывать свои раны. Е Чуи не сводил своих глаз с Дебби и тщательно наблюдал за тем, как она сняла свои кожаные доспехи и достала целебные препараты, так что он, как обычно, направился к ней, чтобы помочь ей.


Но Дебби мгновенно настороженно вскочила на ноги и воскликнула: "Ты что задумал?"


"Ну, я хотел помочь вам..." озадаченно ответил Е Чуи, так как считал, что это было само собой разумеющиеся вещи.


"Мужчина и женщина не должны прикасаться друг к другу!" сквозь зубы процедила Дебби.


Е Чуи: "..."


Он перевел свой взгляд на Ифей Я, которая занималась раной на своей ноге и понизив голос, слегка прокашлялся, надеясь, что Дебби сможет его понять.


Однако....


"Ты чего кашляешь?!" спросила Дебби, глядя прямо ему в глаза.


Е Чуи: "Да так... ничего."


С некоторым сожалением Е Чуи отошел назад, в душе думая, что ему с Дебби явно не хватает адекватного взаимопонимания...


Раны Ифей Я и Дебби не были серьезными.


Так что вскоре они закончили обрабатывать свои раны, после чего Ифей Я направилась к Е Чуи. В данный момент она сильно нервничала и переживала, но старалась выглядеть как можно более спокойно и спросила: "Не желаешь присоединиться к нам? Сейчас мы находимся в одной лодке, так что я думаю, что нет никакого смысла скрывать какую-либо информацию друг от друга.."


Е Чуи странно посмотрел на Ифей Я: "В смысле?"


Ифей Я нахмурилась: "Ранее ты просто наблюдал за нашим боем, чтобы найти слабые места марионетки. Ранее мы уже сражались с каменным и водяным стражами и каждый раз их слабые места были разными. Но, как мне кажется, этот страж обладает силой на уровне высшего мечника, таким образом, если мы хотим выбраться от сюда, нам необходимо объединить усилия."


Е Чуи понял, чего добивалась Ифей Я и на мгновение задумался, прежде, чем сказать: "Он крайне силен."


"И что?" спросила Ифей Я.


Е Чуи: "Отказываюсь."


Ифей Я: "..."


Дебби и Ифей Я рассержено посмотрели на Е Чуи, так что ему пришлось быстро пояснить свое заявление: "Я действительно не знаю, какие слабые места имеет этот страж, но... к сожалению, в следующем раунде вы отдыхаете, а я пойду сражаться с ним."


На самом деле Е Чуи не был до конца честен. Он действительно заметил несколько странностей, однако, даже если бы он рассказал о них Дебби и Ифей Я, они все равно не смогли бы понять его.


С момент перерождения в этом мире и вплоть до настоящего момента, Е Чуи успел уже основательно изучить мечников, таким образом он четко знал, что в этом мире магии мечники в большинстве своем полагались на грубую силу, но не использовали никаких боевых искусств.


Навыки вроде "Защита бога войны", "Ветряной клинок" и "Гигантский волчок" были не столько техниками сколько резкими всплесками силы ауры меча, из-за чего все эти навыки были кратковременными, но это было полностью не так с Е Чуи, который прекрасно осознавал суть боевых искусств.


Главной целью мира боевых искусств позволить телу человека войти в гармонию с любым типом оружия, дабы иметь возможность различных эффектов. В то время, как мечники этого мира могли выполнять только самые примитивные действия, типа рубить своим мечом направо и налево без какой-либо системы.


Конечно для мечников все еще главным являлась сила и огромная выносливость. И согласно этим критериям Е Чуи даже близко не стоял с ними.


Кроме того с ростом уровня мечника их движения становятся более сложными, а так же куда более быстрыми и едва заметными. Тем не менее, случайно или специально, но в этих движениях было очень много лишнего. Дебби и Ифей Я могли этого не заметить, но Е Чуи прекрасно смог видеть это со стороны.


В его понимании, мечники... должны в первую очередь полагаться на "технику", а не на силу.


И он хотел на практике проверить свою мысль.


"Ты уверен в этом?" услышав слова Е Чуи, Ифей Я очень скептически посмотрела на него.


"Не попробую, не узнаю." крайне спокойно сказал Е Чуи и обнажив свой меч, приготовился к появлению стража в доспехах.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 60: Супер техника Стального мечника.



История континента Айген-Даз насчитывает около 15 000 лет, но на самом деле он намного древнее, таким образом, на континенте неизбежно были существа и кланы, чья история была намного длиннее 15 000 лет.


Люди были слабейшей фракцией континента, так что они очень сильно нуждались в силе, чтобы выжить, так и появились мечники.


Однако, за все время мечники не сильно углубились в познании пути меча и сейчас они не сильно отличались от самых первых мечников, который только и могли что рубить направо и налево... Мечники использовали только самые базовые движения, полагаясь полностью на свою силу и скорость, а с помощью ауры меча они могли обучиться семейным навыкам. Позже, когда первый предок обучился открыл для людей магию, мечники так же смогли воспользоваться ею, путем зачарования оружия и доспехов. Таким образом, с помощью ауры меча, мечники смогли значительно расширить свой арсенал навыков.


Однако ни один мечник так и не удосужился даже немного задуматься над техникой владения меча, чтобы отточить свои движения.


Даже какого понятия, как "техника владения мечом" не существовало на этом континенте.


Однако, в анналах истории всегда были одиночки, которые были исключением из правил. Так 1300 лет назад был мечник, который все же задумался на техникой движений меча. Его собственный талант был не очень высок, но зато он был весьма сообразительный. Таким образом, благодаря своей смекалке и увеличению своей реакции за счет ауры меча, он постепенно сумел стать мечником 9 уровня.


Но дальнейшее развитие для него было не возможно, так как высшие сферы очень сильно делали акцент на наличие и силу таланта, а поскольку его талант был не высок, то он мог только прожить остаток своей жизни, как мечник 9 уровня.


Однако, он не сдавался и все больше исследовал технику владения мечом, чтобы компенсировать нехватку таланта. казалось, что он нашел другой путь. Он обобщил свой жизненный опыт и постепенно создал идеальную технику владения мечом.


В то время он стал известен, как сильнейший из мечников 9 уровня. Но на самом деле, он вполне мог на равных сражаться даже с мечниками, которые смогли совершить прорыв и войти в высшие сферы.


Но у него было одно сожаление, что его технике владения мечом никто не уделял должного внимания и, в результате, он не смог передать свою технику кому-либо еще.


Таким образом, в последние годы своей жизни, будучи очень подавленным из-за этой проблемы, он потратил все свои сбережения, чтобы построить эту гробницу. Все свои идеи он поместил внутрь кристалла памяти и оставил его ждать времени, когда достаточно сильный человек, сможет унаследовать его наследие...


А затем появился Е Чуи, который стал использовать его техники движения, чтобы сражаться с марионеткой в доспехах.


Подумать только, что кто-то сумел понять эти движения и использовать их для того, что бы одолеть стража, просто понаблюдав за боем.


Если бы человек не смог понять сути техники владения мечом... он бы просто умер бы здесь.


****************************


Бах!


Дзынь!


Бах!


Марионетка в доспехах и Е Чуи в мгновение ока сцепились друг с другом в безжалостной битве.


Дебби и Ифей Я напряженно стояли в стороне и осторожно наблюдали за Е Чуи. Он сказал, что этот бой проведет в одиночку, так что обе девушки немного переживали, пытаясь угадать, какой же на самом деле уровень был у Е Чуи. Но когда Е Чуи вступил в бой с марионеткой.... Они обнаружили, что Е Чуи слишком много думал над каждым своим движением..


Его движения были слишком... неуклюжи.


А реакция и скорость меча были даже ниже, чем у мечника первого уровня.


Из-за этого, Дебби и Ифей Я озадаченно посмотрели друг на друга, попутно подумав, что этот человек наверняка сольет бой, но как он тогда сумел пройти первое испытание? Кроме того, его уверенность в себе, казалось, за ней что-то крылось.


"Он справится?" слегка хмурясь, спросила Дебби.


На что Ифей Я покачала своей головой: "Я не уверена, готовься к бою, думаю, что он не продержится и одной минуты."


Однако, Е Чуи выстоял минуту.


Затем две, потом три, четыре...


Когда прошло 10 минут, Дебби и Ифей Я обнаружили, что Е Чуи все еще продолжал спокойно сражаться против марионетки.


Их выражения лиц снова изменились.


"Как странно..." озадаченно сказала Дебби: "У него такой большой запас ауры меча и он такой стабильный...."


"Это невозможно. Аура меча тесно связана с боевыми навыками, а его навыки все еще находятся на уровне мечника 1 уровня. Однако, его запасы сравнимы с запасами мечника продвинутого уровня или даже высшего..." Ифей Я нахмурила свой лоб и после долгого молчания сказала: "Его доспехи выглядят странно."


"Доспехи?"


"Похоже, что они зачарованы очень сильными заклинаниями..." огонек в глазах Ифей Я становился все сильнее. Она четко видела, что боевые навыки Е Чуи оставляли желать лучшего, однако доспехи на нем были крайне странными, так что скорее всего причина его невероятной выдержки в бою крылась именно в них... Но затем она быстро покачала своей головой: "Однако, для любого мечника невозможно поддерживать такую броню в активном состоянии долго против сильного противника, так что я думаю, что он не продержится больше 20 минут."


И вот прошло 20 минут, и Е Чуи действительно начал выдыхаться.


Спустя 20 минут, Е Чуи постепенно начал отступать под натиском стража. Казалось, что он с трудом держится против своего оппонента. Но как только Дебби и Ифей Я собрались вмешаться в бой, Е Чуи неожиданно сделал большой шаг назад, после чего обе девушки окаменели от шока, так как вместе с резким рывком назад, Е Чуи так же вонзил свой меч в землю.


Его левая нога была поставлена за правую, а руки была раскинуты в стороны. Со стороны это действие было похоже на то, словно он собирался обнять своего противника.


Страж-марионетка резко подпрыгнул в воздух и замахнулся своим мечом, целясь в голову своего противника.


Но в этот миг...


Ярко-синий с белым электрические разряды вырвались из груди Е Чуи и с сильным взрывом врезались в марионетку из доспехов. Под воздействием невероятной силы, марионетка была отброшена далеко назад и с силой врезалась в стену.


Однако, электрический разряд не останавливался.


С шипением, он стал плавить марионетку, которая образовала небольшой кратер в стене от столкновения. Ее тело было на грани разрушения.


Электрический разряд продлился еще пять секунд.


Остатки марионетки с грохотом упали на землю, но затем быстро восстановилась. Однако глаза Дебби и Ифей Я чуть не выскочили из орбит от шока. Этот страж из доспехов получил крайне тяжелые повреждения, если бы на его месте был настоящий человек, то он несомненно был испепелен в пепел этой странной атакой Е Чуи.


Две девушки снова посмотрели друг на друга. Возможно боевые навыки Е Чуи и были намного слабее обычного мечника, но благодаря этому костюму, его мощь была сравнима с высшим мечником.


После высвобождения своей атаки, Е Чуи сделал лишь небольшой шаг назад. Казалось, что он совершенно не устал. Он сделал лишь небольшой перерыв, прежде, чем взял свой меч и снова ринулся в бой.


Вскоре 30 минут истекли.


И страж из доспехов исчез.


Е Чуи чувствовал себя слегка уставшим, так что он подошел к Дебби и Ифей Я, после чего сел возле стены. Дебби и Ифей Я все еще смотрели на него ошеломленными глазами.


"Следующий раунд за вами, а мне нужно кое-что обдумать." сказал Е Чуи уставшим голосом. Он настолько устал, что даже не потрудился добавить хрипоту, когда говорил.


Глаза Ифей Я мгновенно просияли: "У тебя есть какой-то конкретный план?"


"Может быть..." по голосу Е Чуи можно было предположить, что он устало улыбнулся: "Возможно, я понял, как одолеть эту марионетку."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 61: От рукопашного боя к магии.



Отношение Дебби и Ифей Я к Е Чуи кардинально изменилось. В течении последних 30 минут, Е Чуи сражался крайне неуклюже и показывал навыки, которые были не выше уровня мечника 1 уровня, но он все же сумел выстоять эти 30 минут! Мало того, в самом конце, он показал атаку, чья сила могла сравниться минимум с мечником продвинутого уровня. Из его груди вырвался мощный электрический разряд, который отправил в полет марионетку в доспехах и нанес ей такие повреждения, что если бы их увидели обычные люди, они испытали бы настоящий ужас.


Думая об этом, Дебби и Ифей Я все больше хотели взглянуть на нагрудник Е Чуи, чтобы понять, как он это сделал.


Видя, куда были устремлены взгляды Дебби и Ифей Я, Е Чуи громко рассмеялся и сказал: "Это была улучшенная волшебная матрица, которая выпускает концентрированный электрический разряд. Это так сказать страховка на случай чрезвычайных ситуаций. Я могу использовать ее всего лишь три или четыре раза, так что я не могу постоянно пользоваться ею."


"Если бы мне пришлось столкнуться с тобой в бою, я бы однозначно, не смогла бы противостоять этой атаке." согласилась Ифей Я от всей души. Но после похвалы, ее тон стал более серьезным и она сказала: "Но гибкость этой атаки кажется крайне слабой и от нее довольно легко уклониться..."


"Ну, это спасательная техника, которую я использую только в самых крайних случаях." смеясь ответил Е Чуи.


"Эм, ты сказал, что нашел способ одолеть эту марионетку, это правда?" с некоторым любопытством спросила Дебби.


"У меня есть некоторые догадки, но у меня нет конкретного решения." спокойно ответил Е Чуи: "Думаю, нам стоит провести еще несколько раундов с этим стражем, так что будьте предельно осторожны."


Дебби и Ифей Я согласно кивнули Е Чуи. Ифей Я была лидером их группы, а Дебби была великим мечником тяжелого меча, но сейчас можно было четко проследить некоторую их зависимость от Е Чуи. Он уверенно работал над тем, чтобы решить проблему, в которой они оказались. Хоть Дебби и Ифей Я все еще не до конца были уверенны в нем, они попав в эту ситуацию не смогли придумать ничего более менее дельного, таким образом им ничего не оставалось, кроме, как положиться на Е Чуи.


Вскоре 10 минут прошло.


И страж в доспехах снова появился. Дебби и Ифей Я подбежали к нему и снова вступили в бой.


Там временем, Е Чуи, сидя возле стены, переместил свое сознание в кристалл памяти внутри его шлема, чтобы попытаться систематизировать все данные, которые он получил. Он пытался понять, каким образом записать движения стража в доспехах в виде волшебной программы.


Хотя, слово "программа" здесь не совсем уместно, правильнее будет сказать "магическую матрицу".


Его доспехи были плотно испещрены заклинанием "ускорения", благодаря чему Е Чуи мог управлять своими доспехами и выполнять любые движения доспехами, а так же при необходимости увеличить силу своих атак. Кроме того, даже, если Е Чуи не был одет в доспехи, но имел доступ к кристаллу памяти в его шлеме, он все еще мог дистанционно управлять своими доспехами. Но на данный момент оставалась одна проблема, которую он пока не смог решить. А именно, его интерфейс управления в дистанционном режиме не имел доступа к энергетическому кристаллу, а заставить его работать автономно, Е Чуи так и не смог придумать хоть какого-то подходящего способа.


Духовная сила может быть развеяна, когда на кристалл воздействует маг хотя бы промежуточного уровня.


Таким образом, Е Чуи сейчас должен был понять, каким образом движется марионетка в доспехах и создать свою версию магической матрицы на основе этих движений.


Если быть точным, Е Чуи хотел заставить свои доспехи выполнять простейшие действия, вроде ходьбы, прыжков с руками поднятыми вверх или формирование кулака с поднятым средним пальцем и т.д... Все эти действия могут быть записаны в кристалл памяти с помощью магических символов, таким образом, естественно, что наблюдая за этими действиями, можно вычислить магические символы, из которых они состоят.


Другими словами, Е Чуи пытался из каждого движения марионетки сделать программный код, который записывал в кристалл памяти, после чего, активировав всю программу, его доспехи так же стали бы двигаться согласно заложенным данным.


Е Чуи уже давно размышлял на эту тему, еще с момента, как они встретились с каменными стражами перед входом в святилище.


Так, кристалл памяти с движениями каменных стражей находился в руках Е Чуи. С его точки зрения, за исключением кода активации, в матрицах движений между каменным стражем и этой марионеткой доспехах, не было никакой разницы.


Его сознание погрузилось в кристалл, а сам он стал пристально следить за боем между Дебби, Ифей Я и марионеткой в доспехах. Обе девушки за 40 минут отдыха смогли восстановить большую часть своих сил. Кроме того, люди устроенны так, что в безвыходных ситуациях их внутренние силы полностью мобилизуются, из-за чего они способны показать результаты, которые при обычных обстоятельствах для них будут просто невозможны.


Девушки так же все больше понимали действия своего противника.


Так что в этот раз, после истечения 30 минут, обе девушки не получили ни одного ранения, однако, они были сильно уставшими и тяжело дышали.


Конечно, они так и не постигли тайны движений марионетки в доспехах, так как для обычного мечника из этого мира в принципе не существовало понятия "техника владения мечом", в отличии от Е Чуи, который ранее рос в среде, где восточные единоборства были чуть ли не на каждом шагу.


С учетом Е Чуи, Дебби и Ифей Я, они провели всего три раунда, чего было достаточно, чтобы Е Чуи смог полностью понять технику движения марионетки в доспехах.


Эти действия марионетки были главными уловками в его арсенале, но при этом были довольно простыми. В общей сложности было три типа движений: защита, нападение и уклонение.


Таким образом, волшебная матрица "движений" была записана в кристалл памяти внутри шлема Е Чуи.


Активировав эту матрицу, доспехи Е Чуи стали автоматически выполнять три базовых действия и каждое из них Е Чуи мог контролировать.


"Похоже сработало..."


После 30 минут мучений, разум Е Чуи испытал облегчение, которое в последствии было заменено смутным предвкушением. Это чувство ему напомнило ощущения, которые он испытывал, будучи хакером, компилировал очередную программу. Однако в его душе все еще было некоторое беспокойство: "Тем не менее в этой марионетки в доспехов есть как минимум 10 атакующих движений, да и остальные техники все более и более сложные. Чтобы изучить все эти движения, я даже не знаю, как много времени мне на это понадобиться. Мне будет достаточно узнать техники... Но даже так, будет крайне сложно разгадать, программный код, который отвечает за них.".


Боевые искусства являлись крайне специфической вещью и каждый человек воспринимал их по разному. Одни могли полностью освоить все техники, в то время, как другие выбирали лишь некоторые конкретные движения и доводили их до совершенства, после чего с их помощью, могли на равных сражаться с другими мастерами.


Самое главное в боевых искусствах это освоить базовые движения и что в них заложено.


И лишь после того, как основы будут освоены, можно переходить к следующему шагу.


Дебби и Ифей Я несколько уставши сели рядом с Е Чуи и с ожиданием посмотрели на него.


"Я почти нашел ответ, но мне все еще нужно некоторое время." сказал Е Чуи.


Ифей Я улыбнулась и сказала: "До тех пор, как у нас есть надежда, еще немного времени не имеет никакого значения. Я все еще могу держаться, благодаря помощи Дебби, но ты... похоже, что эту марионетку невозможно повредить непосредственно, так как множество смертельных ран, нанесенных ему, судя по всему совершенно никак не навредили ему. А твой уровень владения мечом очень низок, ты даже не достиг того уровня, когда тебя можно было бы назвать мечником, так что я немного переживаю о том, что ты не сможешь продержаться еще один бой. Таким образом, будет лучше, если я с Дебби снова вступим в бой. "


"Не стоит. Я смогу справиться с этим."


Е Чуи отрицательно покачал своей головой. Он четко видел, что прошлый бой сильно вымотал обеих девушек, так что если одни проведут еще один бой в подряд, если они не погибнут, то просто упадут замертво после боя.


Но когда дело дошло до его уровня владения мечом, Е Чуи неожиданно подумал о чем-то и достал из своего кольца кристалл памяти каменного стража. Затем Е Чуи проник своим сознанием внутрь его и нашел ту часть магической матрицы, которая отвечала за действия каменного стража, после этого, он стал загружать эту часть кода в свой кристалл памяти и встраивать его в свою программу "движений".


В этих частях кода были заложены навыки движения мечника 2 уровня, таким образом, внедрив их в свою магическую матрицу, а затем активировав их на всем доспехе, он по умолчанию сразу же станет мечником 2 уровня.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 62: Модернизация кода боевых техник в кристалле памяти.



Страж-марионетка вскоре снова появился и Е Чуи встал с земли, обнажив свой меч.


Дебби и Ифей Я посмотрели на Е Чуи и в унисон сказали: "Будь осторожен!"


Е Чуи согласно кивнул и направился к марионетке, поле чего он нанес ей несколько ударов с звонким звуком, в качестве приветствия. Его руки крепко сжали рукоять меча, а тело приняло полусогнутое состояние. Меч был направлен на его противника, полностью готовый к бою. Это было "первое движение" из боевых стоек для нападения.


Когда Е Чуи принял эту стойку, марионетка так же приняла ее.


Их позы были практически идентичны. Но затем, марионетка в доспехах неожиданно согнула свое тело еще ниже и выписала своим мечом полукруг, целясь в ноги Е Чуи. Это была еще один вариант "первого движения": нападение.


Но Е Чуи был в полной боевой готовности, таким образом, он резко подпрыгнул в воздух, сделав сальто. При этом, все его тело засветилось матрицами "ускорения", которые значительно усилил его личные способности. В обычных условия человек никогда бы не смог подпрыгнуть так высоко, будучи одетым в металлические доспехи, да еще и сделать сальто. Но благодаря зачарованию на доспехах, выполнить все это оказалось проще пареной репы. Или правильнее будет сказать, что для Е Чуи сделать это было не сложно, так как теперь он полностью полагался на программу движений записанную в его кристалле памяти.


Ему просто нужно было выбрать, какое действие он хочет совершить следующим. Для Е Чуи это было похоже на пошаговую игру, в которой ему нужно было просто выбирать следующий ход.


Он сделал прыжок с сальто, который принадлежал ко второму типу движений: уклонение.


Вместе с тем, Е Чуи яростно крутанулся в воздухе, крепко сжимая свой меч в руке, и используя центробежную силу, со всей силы опустил свой меч на голову марионетки.


Страж в доспехах поспешил отступить, пытаясь заблокировать меч Е Чуи.


И в этот миг...


Два меча столкнулись, издав характерный звук.


Марионетка использовала третий тип движений: защиту.


Благодаря этой технике она смогла полностью блокировать атаку Е Чуи.


Дальше марионетка отступила на полшага назад и слегка согнула обе ноги, а изначально возведенный меч в защитное положение описал полукруг, минуя меч Е Чуи и целясь ему в бок. Это было еще одно атакующее движение.


Е Чуи быстро уклонился в бок, искусно переключаясь между всеми тремя типами движений. Обычно марионетка весьма неплохо защищалась, но когда она атакует, ее бок со стороны меча полностью открывается.


Так что на этот раз, Е Чуи не оставил никакого простора для маневра марионетки, так что та в спешке совершила два удара и отступила на несколько шагов назад, разрывая дистанцию, между ними.


Тем временем, Дебби и Ифей Я офигевшими глазами наблюдали за боем.


Затем они посмотрели на друг друга, смутно догадываясь, чего именно добивался Е Чуи.


На самом деле, когда они ранее сталкивались с этой марионеткой, они уже заметили ее весьма "странные" движения. Но так как они не имели никакого понятия о технике владения мечом, обе девушки не могли понять суть этих движений, из-за чего они чувствовали себя несколько неуютно. Они не понимали, какая польза от столь странных движений марионетки, но сейчас они вдруг обнаружили, что Е Чуи сражался с марионеткой точно такими же "странными" движениями.


Всего несколько атак, проведенных менее, чем за 23 секунды, не смогли открыть им все тайны, но они смогли понять, что в этих движениях была заключена некая великая тайна.


"Эти движения кажутся совершенно бесполезными, но в действительности, они способный увеличить силу и скорость атаки, а так же позволяют куда более эффективно использовать защиту, уклонение и нападение. Если основательно овладеть этими движениями, то уровень смертоносности такого человека возрастет во много раз..." задумчиво прошептала Ифей Я.


Хоть Дебби и была мечником всего лишь второго уровня, но с точки зрения таланта, ее интеллект ничем не уступал Ифей Я, так что она так же приметила несколько вещей: "Подобный стиль боя действительно очень мощный... Но, чтобы обычному человеку обучиться этому стилю, ему придется потратить очень много времени на это, не так ли? По крайней мере, для меня просто невозможно за короткий промежуток времени так искусно овладеть мечом..."


Говоря это, глаза девушек уставились на Е Чуи, так как он преподнес им несколько сюрпризов.


"Этот парень... действительно странный." продолжила Ифей Я: "Если верить ему, то наш единственный шанс на спасение состоит в том, чтобы изучить технику движения этой марионетки. У нас нет ни шанса на то, чтобы победить эту марионетку в основном из-за ее крайне странной техники движения, но если мы сможем изучить их, по крайне мере, нам будет легче сражаться с ним в следующий раз."


В последнем бою хоть Дебби и Ифей Я не пострадали, но они были вынужденны постоянно отступать. Так, из-за странных действий марионетки, они были вынуждены оставлять ей большие просторы для маневра.


Таким образом, пускай они не знали, как победить марионетку, по крайней мере, с помощью Е Чуи, они нашли путь, который не даст им проиграть.


Возможно ли, что... изучение всех движений марионетки и есть конечная цель этого состязания?


Дебби и Ифей Я разом возбужденно поднялись.


"Мы должны использовать каждую возможность, чтобы помочь ему!" сказала сквозь зубы Ифей Я.


Дебби согласно кивнула.


Е Чуи довольно умело продолжал сражаться, используя технику движений, но затем марионетка использовала новое атакующее движение. Е Чуи ничего не оставалось, кроме как использовать базовые движения мечника второго уровня. Сейчас он имел полный доступ к навыками мечника второго уровня, так как он загрузил в свой кристалл памяти часть кода из кристалла памяти каменных стражей, с которыми они сражались ранее. В этот кристалл был записан весь опыт мечника второго уровня, так что Е Чуи теперь тоже фактически стал мечником 2 уровня.


Если бы он сам попытался освоить все эти техники движения, то ему пришлось бы потратить очень много усилий на это.


Дебби и Ифей Я уже собирались было вступить в бой, когда неожиданно остановились от удивления.


"Дебби, ты заметила?" несколько удивленно сказала Ифей Я: "Ранее он сражался так, словно вообще в первый раз взял меч в руки, но сейчас, мне кажется, что его навыки ничем не уступают мечнику 2 уровня."


"Да, согласна... Ранее он сражался, как новичок." сказала Дебби, которая так же была сильно удивлена: "Такой уровень прогресса просто слишком заоблачный!"


"Возможно ли, что он ранее специально вел себя, как новичок?"


Естественно, что обеим девушка, даже в голову прийти не могло, что Е Чуи создал магическую матрицу с боевыми техниками, которую записал в свой кристалл памяти.


Вскоре 30 минут закончились.


И марионетка исчезла.


Е Чуи немного уставший, направился назад.


Его усталость не была физической. Она была психологической.


На самом деле, к середине боя, ему уже не нужно было тратить много усилий на бой. Он полностью положился на кристалл энергии для усиления своих атак. Он чувствовал себя измотанным, так как ему пришлось потратить очень много духовной энергии, дабы проанализировать движения марионетки. Главная сила человека в бою, это и правда его интеллект!


Но за 30 минут боя, Е Чуи совершил неплохой прогресс. По крайней мере, он понял, суть многих движений. У него было несколько нововведений, которые только и ждали, когда он пропишет их в матрице движений. С их помощью он станет первоклассным мечником! Обычно, когда кто-то узнавал очередное гениальное движение в боевых искусствах, ему требовалось потратить довольно много времени, чтобы освоить его, но Е Чуи было достаточно внести несколько изменений в его матрицу движений, чтобы в совершенстве овладеть данной техникой. Даже сама мысль об это была крайне увлекательна!


"Если так продолжиться и дальше, то у меня не займет много времени, чтобы полностью скопировать все техники движения в свою волшебную матрицу."


Подумал Е Чуи про себя, пока возвращал меч в ножны и смотрел на Дебби и Ифей Я, которые стояли в стороне.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 63: Создание магической матрицы "движения" завершено!



Круговорот из 30 минутных боев с марионеткой в доспехах и последующим 10 минутным отдыхом все больше изматывал Дебби и Ифей Я, из-за чего их лица становились все мрачнее. Кроме того, их тела стали получать все больше ран, но все они пока были не очень серьезны.


Чем больше они сражались, тем больше понимали, что марионетка вовсе не пыталась убить их, а под страхом смерти пыталась научить их. Когда прошел 12 круг боя, прошло уже 8 часов с начала испытания и на этот раз марионетка в доспехах не появилась.


"На этот раз, вам предоставляется 8 часов отдыха." сверху раздался детский голос: "Я надеюсь, что вы разумно воспользуетесь этим временем, чтобы восстановить свои силы."


Услышав слова детского голоса, Е Чуи и обе девушки вздохнули с облегчением. Если бы им пришлось сражаться без перерыва, то навряд ли бы они смогли продержаться очень долго. Но, к счастью, им предоставили время, чтобы отдохнуть и восстановиться.


Так что несколько неуклюже вся троица повалилась на землю рядом со стеной.


"Я думала, что этот бой будет длиться вечно." вздохнула Ифей Я. Можно было увидеть, как облегчение отразилось на ее лице.


По факту, она все еще была подростком 15-16 лет, но обладая невероятным талантом в фехтовании и являясь единственной дочерью городского лорда, она постоянно пребывала под очень сильным давлением, таким образом, ей пришлось очень быстро повзрослеть.


Но даже так, она все еще оставалась ребенком и, столкнувшись со столь сложной ситуацией, ей нужен был кто-то, на кого она могла бы положиться. Так что, как только она вытерла пот со своего лба, она с нетерпением посмотрела на Е Чуи вопросительным взглядом.


"Я уже практически полностью понял, как действует эта марионетка, так что, скорее всего, уже завтра я смогу одолеть ее." прошептал Е Чуи.


За последние несколько часов он полностью изучил еще несколько техник движения марионетки и теперь в общей сложности владел 12 приемами. Но каждая последующая техника оказывалась все сложнее и эти движения были записаны с помощью магических матриц продвинутого уровня.


Таким образом, хотя Е Чуи обладал большим талантом в программировании, ему пришлось потратить довольно много времени на то, чтобы осмыслить их.


В результате, из 12 техник он смог полностью запрограммировать только 8. Но даже они имели очень сложную структуру, из-за чего, полученная магическая матрица занимала очень много места.


Магический кристалл памяти, который Е Чуи получил в гильдии магов, имел объем памяти в 128 Мб (п.п. далее буду использовать компьютерные термины, так как они уже известны большинству людей и намного легче воспринимаются, Кроме того, ранее уже было сравнительное описание того, где говорилось, что 1 байт = 1 магическому символу, так что произвести необходимые вычисления каждый сможет самостоятельно.), что было довольно большим пространством. Кроме того, он так же удалил некоторые материалы, чтобы освободить место. Так, он удалил всю информацию о 32 магических символах, так как полностью освоил их, а так же несколько волшебных матриц, которые так же полностью изучил. Он оставил лишь статьи по теории пространственной магии, которые относились к более продвинутому уровню магических матриц.


Эти вещи Е Чуи еще только предстояло основательно изучить и старательно освоить на практике.


Так, например, там было несколько статей по пространственной магии, понимание которых пришло к Е Чуи только после того, как они столкнулись с испытанием внутри святилища гробницы. Он чувствовал, что эти статьи были самым ценным материалом из всей информации, которая хранилась в кристалле. Возможно, что они были даже ценнее, чем статьи, которые разъясняли суть 32 магических символов.


"Гильдия магов и правда очень щедра, раздавать такие великолепные вещи обычным людям. Вот это да!" Е Чуи не смог сдержаться, чтобы не издать восхищенный вздох. Вот только, если бы люди из гильдии магов услышали его мысли, они бы не смогли унять свою боль в душе и громко разрыдались бы...


Дебби и Ифей Я, услышав ободряющие слова Е Чуи, разом улыбнулись. Если бы этот бой продолжался до бесконечности, то единственное, что их ждало бы впереди, это смерть. Но сейчас у обеих девушек появилась надежда, так что они обе почувствовали сильное облегчение.


"Стальной мечник..." глаза Ифей Я ярко сияли и она с некоторым ожиданием спросила: "Мы вместе прошли сквозь огонь и воду, так что... не могли бы Вы сказать нам свое настоящее имя?"


"Настоящее имя?" несколько удивленно переспросил Е Чуи. Он все еще хотел скрыть свою настоящую личность от Ифей Я, так что он, естественно, не мог рассказать ей, что он Хаммер.


И даже его настоящее имя "Е Чуи" он не мог назвать, так как это имя было очень чужим для этого мира магии, таким образом, Е Чуи ненадолго задумался, а затем сказал: "Меня зовут Тони Старк."


Тони Старк, он же великолепный Железный человек... Таким образом, использования его имени в данной ситуации не должно стать проблемой.


"Тони Старк?" Ифей Я повторила это имя. Для этого мира оно все еще звучало несколько странно, но все еще было приемлемым. Затем Ифей Я снова посмотрела на лицо Е Чуи и спросила: "Тони, а почему ты всегда в шлеме? Ты можешь снять его, чтобы показать нам своё лицо?"


"Эм..." это уже было то, чего Е Чуи не мог сделать: "Сожалею, но я вынужден отказать тебе в этой просьбе."


"Но почему?" Ифей Я, казалось, расстроилась. Они вместе пережили огонь и воду, но их спутник все равно отказывался показывать свою истинную личность, почему так?


"Потому, что... я дал обет!" Е Чуи быстро вспомнил различные новеллы, которые читал ранее, и решил воспользоваться одной из их идей: "Пока я не стану мастером-мечником, я никогда не позволю другим людям увидеть мое лицо."


Хоть мастера-мечника от высшего мечника отделял всего лишь одни шаг, но разница между ними была, как небо и земля.


Звание "Мастера-мечника" шло сразу после звания "Высший мечник 9 уровня". По факту, эту уже была следующая сфера развития мечников и была эквивалентна "сфере Специализации магов".


Неожиданно лицо Ифей Я наполнилось сильным восхищением: "Вот значит как! Я уверена, что ты обязательно сможешь стать Мастером-мечником. Это так же и моя цель!"


"Да? Тогда я желаю тебе того же!" Е Чуи ободряюще кивнул ей в ответ.


Затем он коснулся своего живота, чувствуя себя несколько голодным. Он обернулся и посмотрел на Дебби, которая в несколько приподнятом настроении достала круглый пирог из своей сумки и протянула ему половину... Этот пирог.


В этом мире стиль блюд больше напоминал западный стиль, и хоть лапша здесь была довольно популярна, здесь не было ничего даже близко напоминающего духовую выпечку, здесь более распространенным был обычный хлеб. Но прежде, чем отправиться в это приключение, Е Чуи учел то, что они могут проголодаться в путешествии и не факт что там будет возможность нормально приготовить еду, так что он приготовил несколько пирогов на гриле. Эта штука могла утолить их голод в путешествии и была неотъемлемой частью любого путешествия.


Добавив несколько специй и яиц в тесто, ему удалось получить весьма неплохой вкус. Е Чуи чувствовал себя голодным, так что он принял половину пирога, которая должна была достаться Е Чуи, из рук Дебби, которая продолжала кушать..


Было видно, что для Дебби отдать долю Е Чуи другому человеку было крайне тяжело. Однако, она ничего не сказала, так как в беде все должны поддерживать друг друга.


Она так же передала часть пирога Ифей Я.


Когда Ифей Я впервые увидела такую еду, она сначала положила в рот небольшой кусочек и сделала несколько укусов, но затем ее глаза засияли и она воскликнула: "Что это за восхитительное блюдо!?"


"Самый обычный пирог." несколько смущенно ответил Е Чуи, так как он был очень скромным человеком.


Однако, в глазах других людей это прозвучало крайне высокомерно.


С ним поделились столь замечательной едой, даже если она тебе не понравилась, как ты посмел назвать ее "обычной"!?


Дебби очень пристально посмотрела на Е Чуи.


Похоже, что Ифей Я уже непроизвольно начала восхищаться Е Чуи, но Дебби вела себя относительно его довольно прохладно. Такое отношение к нему было вызвано тем, что он несколько раз пытался помочь ей с обработкой ран, но в результате, Дебби всегда отвергала его помощь, утверждая, что мужчины и женщины не должны прикасаться друг к другу. Таким образом, благие намерения Е Чуи были расценены Дебби, как будто он был вонючим бесстыдником, который домогался ее...


Е Чуи быстро сообразил, что допустил большую ошибку, так что поспешно сказал Дебби: "Не-не, он на самом деле он очень вкусен..."


Дебби еще некоторое время смотрела на него, а затем на её лазах навернулись слезы и она заплакала.


"Дебби, ты в порядке?" обеспокоенно быстро спросила Ифей Я.


"Я переживаю за Хаммера." Дебби не могла сдержать слез и печально сказала: "Сейчас он даже не может поесть, хотя, наверное, очень голоден...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 64: Мастер саморазвития.



Увидев слезы Дебби, Ифей Я слегка грязными руками поспешила успокоить ее: "Дебби, не переживай, с ним точно будет все в порядке. А завтра, когда мы выберемся от сюда, мы однозначно спасем его. Даже если человек не поест два-три дня, с ним не случиться ничего серьезного. Я когда-то заблудилась в Темном лесу и провела в нем целых семь дней без еды."


Услышав слова Ифей Я, Дебби стала плакать еще сильнее. Она попыталась вытереть свои слезы своей маленькой ручкой и убитым горем голосом сказала: "Хаммер вся моя семья! Как ты можешь его сравнивать с собой?! Его слабое телосложение может сломаться от слабого порыва ветра, так что мне даже страшно подумать, что с ним может случиться, если он станет голодать..."


От слов Дебби, Е Чуи покрылся холодным потом. Да, его тело действительно было довольно слабым, но не настолько же!


Похоже, что попытка Ифей Я утешить Дебби полностью провалилась, так что в бессилии ее взгляд обратился к Е Чуи.


Е Чуи немного подумал и сказал: "Дебби, я думаю, тебе не стоит переживать о том, что Хаммер будет голодать."


"Почему ты так решил?" спросила Дебби, услышав слова Е Чуи.


"Прежде, чем я попал в эту комнату, я успел встретиться с магом, по имени Хаммер. До этого я был заперт в каменной комнате, где он так же появился. Но затем меня перенесли сюда. Тем не менее, я оставил там свой пояс с едой и водой, чьих запасов должно хватить на несколько дней." тщательно подбирая слова, сказал Е Чуи.


Дебби посмотрела на Е Чуи своими красными глазами: "Это правда?"


"Конечно правда." лицо Дебби стало несколько испуганным, когда она почувствовала странную заботу от Е Чуи, который похлопал ее по плечу: "Поверь, с ним будет все хорошо."


"..." Дебби плотно сжала свои губки и кивнула в знак согласия, а затем, спустя какое-то время сказала: "... убери свою руку."


Е Чуи: "... А? Да, конечно!"


Он быстро убрал свою руку от Дебби, но сам сел у стены рядом с ней, настолько близко, насколько это было возможно. Но судя по всему, это очень ей не понравилось. Однако, вспоминая о том, что он оставил свой пояс с припасами для Хаммера, она ничего не сказала по этому поводу и достала из своей сумки бутылку с водой: "Будешь пить?"


"Да, спасибо." сказал Е Чуи с улыбкой, открыв часть маски, показывая свой рот и сделал глубокий глоток воды. Его шлем был разборным, позволяя ему не снимая его, спокойно питаться обычной едой.


Ифей Я так же имела с собой немного еды, которую хранила в своем пространственном кольце. Ее еда была совершенно обычной, в сравнении с пирогом Дебби, и имела более естественный вкус. Она скорее всего была приготовлена поварами из особняка городского лорда, так что Дебби и Е Чуи спокойно ее съели и после того, как их желудки были сыты, Ифей Я достала три одеяла из пространственного кольца и вся троица улеглась возле каменной стены, готовясь ко сну.


В комнате воцарилась тишина.


Е Чуи лежал между двух девушек, когда Ифей Я, неизвестно, намеренно или нет, приблизилась к нему. Она была так близко к нему, что, казалось, еще немного она сольется с ним в одно целое.


Е Чуи не имел ничего против этой прекрасной гениальной мечницы, но ему захотелось, чтобы Дебби так же была немного ближе к нему. Однако, стоило ему попытаться приблизиться к ней, как ее глаза открылись и она сказала: "Даже не смей приблизиться еще хоть немного." Так что Е Чуи пришлось отказаться от этой затеи.


В комнате опять воцарилась тишина.


"Я даже не знаю, как там дела у Баэрмана и Атоля..." пока все пытались уснуть, неожиданно раздался голос Ифей Я: "Я была той, кто организовал эту экспедицию. Я думала, что полностью все просчитала и совсем не ожидала, что все обернется таким вот образом..." в голосе девушки можно было услышать нотки раскаяния: "Они оба являются стражами городского лорда, которые с детства присматривали за мной. Если с ними что-то случиться, я даже не знаю, как буду смотреть в лицо своему отцу, когда он захочет приставить ко мне новых охранников.... я никогда не смогу это сделать..."


"Приключения всегда таят в себе множество опасностей. Невозможно предвидеть все, так что тебе не в чем винить себя. Я уверен, что даже если с ними случиться беда..."


"... Они никогда бы не стали винить тебя. Любой авантюрист всегда ходит на грани между жизнью и смертью. Кроме того, я полностью уверен, что завтра смогу одолеть эту марионетку и вы все вместе сможете уйти от сюда." тихо сказал Е Чуи и для большей убедительности повернулся и посмотрел на Ифей Я.


Красивая девушка так же смотрела на него. По ее лицу было видно, что она устала, но она слабо улыбнулась в ответ: "Спасибо."


"Ну, вы мне очень помогли. Если бы не ты и Дебби, я не смог бы изучить техники движения марионетки." рассмеялся Е Чуи.


Ифей Я еще раз улыбнулась, но больше не стала что-либо говорить. Затем она резко приблизилась к Е Чуи и положила свою голову на его плечо, после чего закрыла свои глаза.


Тело Е Чуи слегка напряглось, но он не стал производить каких-либо движений. он лишь слегка повернул свою голову в бок, чтобы посмотреть на Дебби. Похоже, что сейчас она полностью ушла в свои мысли. Е Чуи видел, как она свернулась калачиком и спрятала свое лицо в своих руках, из-за чего ее маленькое тельце выглядело еще более беззащитным. Скорее всего она уже спала, но даже во снах все никак не могла забыть о Хаммере.


Е Чуи сильно захотелось немедленно приблизиться к ней и сказать, что ее Хаммер здесь, рядом с ней...


Вскоре дыхание Ифей Я и Дебби стало ровнее, что означало, что они уснули. Однако, Е Чуи было не до сна. Прежде всего, маги обладают высокой духовной силой, из-за чего они в принципе спят не много, но что было куда более важно, у него было много дел, которые ему нужно было закончить.


В данный момент он пытался разобраться в 12 техниках движения марионетки в доспехах и разработать магические матрицы, которые позволили бы его доспехам автоматически использовать их, а затем записать их в кристалл памяти.


Это было похоже на боевой симулятор. Е Чуи давая определенную команду приводил в действие соответствующее движение. Ему нужно эффективно использовать эти 12 движений, а так же некоторые их комбинации, чтобы одолеть марионетку-стража, который по силе был намного сильнее мечника продвинутого уровня.


Но это только в теории была игра, в реальности для Е Чуи все оказалось намного сложнее.


Тем не менее, Е Чуи без проблем сумел выиграть игру в святилище, что означало, что у него был большой талант к играм. Так что сейчас, находясь на гране жизни и смерти, он был полностью уверен в том, что может очень быстро освоить все эти техники движений.


Таким образом, в кристалле памяти, который находился в шлеме Е Чуи, под постоянным анализом этих техник, были созданы схемы искусного использования этих техник.


Великий дракон Цяо Фэн [1] с помощью простейших техник Шаолиньского Лохана[2] сумел одолеть целую группу врагов в уезде Цзюйсянь[3]. И смог он это не потому, что его техники были очень мощными, а потому что он умел искусно использовать их.


Знать движение не является главным, куда более важно научиться создавать из них беспроигрышные комбинации. Именно это является главным критерием настоящего мастера.


И вот сейчас, Е Чуи пытался стать таким мастером.


Этой ночью он не сомкнул глаз.


Внутри этой темной каменной камеры было невозможно определить сколько времени прошло, но когда прошло 8 часов, детский голос объявил: "Время для отдыха истекло, продолжим нашу игру!"


==========================


Примечания:


----------------------------------------------


1. Персонаж книги о боевых искусствах "Восемь Драконов":


https://www.zhihu.com/topic/19592934/intro


2. Шаолиньский Лохань:


https://rutube.ru/video/1de4df7fae576aa0f25ba25cd92b8daa/


3. Уезд Цзюйсянь[1] - деревня округа Жичжао провинции Шаньдун (КНР).


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 65: Хоть в технике и есть ошибки, но в целом весьма не плохо



Вжух!


Меч марионетки в доспехах устремился к голове противника.


Е Чуи быстро уклонился от атаки марионетки, отклонив свое тело в сторону, а затем направил свой меч в грудь стража в доспехах.


Марионетка сжала меч в своих руках и резко согнулась, а затем описав полукруг мечом в воздухе, атаковала Е Чуи в бок.


Но в этот миг...


Меч в руках Е Чуи быстро вернулся в защитное положение, а его нога сделала шаг назад. В результате, марионетка промахнулась. Но затем она быстро развернула свое тело, используя центробежную силу, и взмахнула своим мечом под очень необычным углом, нанося свой удар снизу вверх.


Затем страж в доспехах быстро отступил, сделав сальто назад и упал на землю.


Сальто назад была техникой не только для показухи. Когда марионетка приземлилась, ее тело сильно наклонилось, а ноги даже немного проскользили по каменному полу, пока она пыталась восстановить баланс. Однако, Е Чуи, подобно хищному зверю, уже направлялся к нему, готовый снова атаковать его...


Дебби и Ифей Я, сидя возле стены и наблюдая за боем между Е Чуи и странной марионеткой-мечником. На их лицах читалось сильное удивление.


Обе девушки были мечниками и уже успели повидать очень многое. Однако, они впервые оказались в ситуации, когда наблюдали за столь странным боем, который был наполнен таинственными движениями. Он стал для них полнейшим откровением. Если попытаться описать их ощущения, то представьте себе, что вы смотрите фильм "Властелин колец" и тут вдруг неожиданно посреди фильма оказывается, что это фильм о восточных боевых искусствах в китайском стиле. "Удивление" это слово даже близко не смогло бы описать реакцию людей. Вот подобные чувства сейчас и переживали обе девушки наблюдая за этим поединком.


На самом деле, наблюдая за движениями марионетки-мечника, обе девушки чувствовали, что в этих таинственных движения что-то было. Однако, так как они обе привыкли сражаться, как обычные мечники этого мира, несмотря на то, что они испытывали сильное давление в своих поединках от марионетки, они так и не могли до конца понять действий своего противника. Им постоянно казалось, что в ее движениях было очень много лишних и бесполезных движений.


Но сейчас, наблюдая за боем Е Чуи с марионеткой, когда он использовал точно такие же таинственные движения и благодаря этому мог на равных сражаться с марионеткой, не только очень сильно подняло им настроение, но так же позволило посмотреть на профессию мечника в новом свете. Теперь, движения марионетки, которые они ранее считали бесполезными, казалось так же обрели новый смысл. Они начали чувствовать, что разгадка таинственных движений марионетки была уже близко.


Проще говоря, наблюдение за боем Е Чуи с марионеткой в доспехах в купе с их собственными изысканиями в уличных условиях, давало им ощущение того, что этот стиль боя был крайне мощным...


С начала боя Е Чуи с марионеткой прошло уже 20 минут.


За эти 20 минут, Е Чуи практически полностью освоил 12 движений марионетки, без проблем выдерживая его натиск. Но спустя двадцать минут, он совершил несколько ошибок во время боя, из-за чего его движения несколько сбились, из-за чего он едва не пострадал.


Кроме того, было очень тяжело понять, когда делались ложные выпады. По мере того, как Е Чуи все больше понимал суть 12 техник движений, марионетка так же становилась все более беспощадной. В сравнении с тем, как она вела себя ранее, ее агрессивность увеличилась в несколько раз. Если бы у Е Чуи не смог бы мгновенно реагировать на ее движения, то он почти наверняка уже несколько раз был бы серьезно травмировать. Что касается его быстрой реакции, то это было потому, что между отдаванием команды и ее исполнением не было практически никакой задержки во времени. Ему достаточно было отдать приказ в кристалл памяти и его доспехи сразу же начинали выполнять команду. Скорость передачи магических сигналов была абсолютна в сравнении с человеческой реакцией.


И вот на 30 минуте, марионетка, казалось, стала ветром, движения ее меча в воздухе были подобны призраку, когда она резко нанесла прямой удар по ногам Е Чуи. Это было 11 из 12 движений. А после него резко последовало 7 движение.


Е Чуи был вынужден быстро использовать 8 движение, чтобы отступить. Он крепко сжал свой меч и приготовился нанести нисходящий удар.


Тем не менее, марионетка после использования 11 движения не стала атаковать его по прямой и вместо этого использовала 9 движение, тем самым полностью отрезав путь к отступлению для Е Чуи и блокировав его 8 движение.


Из-за того, что Е Чуи сейчас был в воздухе, используя 8 движение для уклонения, для него было абсолютно никакой возможности уклониться от атаки противника, пока он не коснется своими ногами земли. Но как только он это сделает атака марионетки обязательно найдет свою цель!


"Берегись!"


Дебби и Ифей Я видели с какой опасностью столкнулся Е Чуи.


Так что они громко закричали, вскочив с земли и уже были готовы идти ему на помощь.


Ситуация была крайне опасной!


Однако...


Ноги Е Чуи не коснулись земли.


Вместо этого он завис в воздухе.


Дебби и Ифей Я, который уже изо всех сил спешили на помощь, мгновенно замерли на месте.


Он даже может парить в воздухе?


Да что за бабуйня здесь происходит?!


Марионетка, которая уже приняла исходное положение для атаки, так же замер в ступоре, словно не зная, что делать дальше. Скорее всего, в кристалле памяти не было никаких инструкций на данный случай, таким образом, он просто не знал, то ему делать далее...


Затем 30 минут полностью истекли.


И марионетка в доспехах исчезла в белом свете.


Е Чуи рухнул прямо с неба на землю и повалился на пол. Хоть он и мог зависать в воздухе, это действие тратило крайне много энергии, а контроль полета был просто ужасным, из-за чего его полет не был гибким, из-за этого он не спешил использовать этот навык ранее. Хоть летать и было круто, но это действие только и того, что было крутое, но на практике не имело абсолютно никакого практического применения.


Дебби и Ифей Я, все еще находясь в невероятном шоке, быстро подбежали к Е Чуи.


"Тони... ты, ты можешь летать?!" потрясенным голосом спросила Ифей Я.


"Это зачарование моих доспехов." слабо улыбнувшись сказал Е Чуи: "Но я не могу долго использовать его."


"Даже если эти доспехи способны лишь на немного позволить человеку летать... Я все равно никогда ранее не слышала о подобном зачаровании доспехов, которые позволило бы человеку летать!" восхищенно воскликнула Ифей Я.


Е Чуи покачал своей головой и при поддержки двух девушек подошел к стене и сел: "К сожалению, в последние 10 минут я допустил несколько ошибок, что едва не стоило мне жизни."


"Ты хорошо потрудился!" сказала Дебби, когда радостно посмотрела на него.


Е Чуи озадаченно посмотрел на маленькую девочку, так как он совершенно не ожидал услышать от нее похвалу, но затем она продолжила свою речь: "Я скоро снова смогу увидеть Хаммера и это замечательно! Я от всей души благодарю тебя от имени моей семьи и Хаммера!"


"..." Е Чуи не знал, что сказать. Он чувствовал некоторую горечь, когда его благодарили за его же самого.


"Мудрый человек, ты действительно не подвел мои ожидания!" на этот раз раздался детский голос сверху: "Хоть я и не знаю, как ты это делаешь, но у меня есть предчувствие, что скоро ты сможешь полностью освоить секрет главного движения."


"Хаха..." Е Чуи оперся головой о стену и посмотрел в пустоту: "Это действительно так. Войти в гробницу, чтобы унаследовать техники боевых искусств, дабы покинуть ее... Несмотря на то, что это выглядит несколько старомодным, но в этом мире это можно считать невероятной инновационной идеей."


Слова Е Чуи несколько озадачили Дебби и Ифей Я, так как они не понимали, что имел ввиду Е Чуи под "техниками боевых искусств", однако они промолчали.


Тем временем, Е Чуи спросил: "Когда я освою все техники твоего господина в полной мере, мы же сможем покинуть это место?"


"Полностью освоишь?" детский голос истерично рассмеялся: "Вот же насмешил, ты думаешь, что освоить все техники моего господина так легко? Мой господин будучи лишь высшим мечником 9 уровня мог на равных сражаться с мастерами-мечниками, таким образом, изучить все его техники в полном объеме будет крайне не просто. Для сравнения, в марионетке, с которой вы сражаетесь заложено только 10% от всех навыков моего господина! Другими словами, эти 30 минутные бои сделаны для того, чтобы вы могли обучаться тому, как на практике применять те или иные движения. Благодаря оценке ваших навыков, господин решил, что вы достойны считаться победителями в этом испытании и заслужили награду."


"Награду?" Е Чуи удивили слова детского голоса, так как ранее, он говорил, что владелец гробницы потратил все свое состояние на ее строительство. А теперь он вдруг неожиданно говорит о дополнительной награде?


Глаза Дебби так же мгновенно засияли: "Что за награда?"


"Вы получите приз, который является ценнее любого сокровища." объявил детский голос с невероятной гордостью, а затем сделал паузу: "Это я!"


"..."


Е Чуи, Дебби и Ифей Я разом офигели и впали в ступор. Затем Е Чуи не сдержался и выругался: "Твою же шь мать..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 66: Надежда умирает последней.



Огромное пространство внутри святилища было разделено на множество секторов с помощью золотого газа. Каждый сектор имел небольшое пространство и был полностью изолирован от других секторов. Только обладая силой минимум на уровне продвинутого мага или мечника, можно было взломать этот барьер, в противном случае, преодолеть этот барьер было невозможно.


С момента заключения в эту ловушку, прошло уже более 10 часов. За эти 10 часов Атоль, Баэрман и Дэймон смогли пройти на несколько клеток к центральной части доски. Никто из этих троих не хотел сдаваться, пока у них были шансы на спасение.


Баэрман был известен, как мечник двухмечевого стиля, так что его скорость была крайне высока. В результате, он смог преодолеть аж 4 клетки. Атоль и Дэймон были менее продуктивны и смогли продвинуться только на 2 клетки к центру доски. Баэрман был ближе всех к центру доски, однако ему еще нужно было преодолеть целых пять клеток. Но сейчас у него было несколько ран, а его запасы целительных средств уже полностью закончились. Чем ближе он подбирался к центру доски, тем сильнее становились стражи клеток. Таким образом, он пока больше не спешил идти дальше.


У орка Атоля и наемника Дэймона ситуация так же была не лучше. Таким образом, все трое сейчас сидели на земле и отдыхали.


"Баэрман, надеюсь, что с молодая госпожа смогла благополучно выбраться от сюда... Если с ней что-то случиться, я даже не представляю, как мы сможем посмотреть в глаза старику Эрику..." несколько грустным голосом сказал Атоль.


Эрик Штайн был действующим правителем города Штайн, а так же был отцом Ифей Я и одним из трех мечников 9 уровня в городе.


Невероятный талант Ифей Я в фехтовании по большей части достался ей в наследство от ее отца.


"Не переживай, госпожа с детства обладала довольно большой удачей, так что я практически уверен в том, что она сможет благополучно выбраться от сюда." сказал Баэрман со вздохом, прикладывая окровавленное полотенце к ране на своем животе: "Кроме того, с ней Хаммер, который ранее провел три месяца в плену у Буски, но в результате все равно смог спастись, так что он определенно сможет добавить удачи мисс Ифей Я."


"Они слишком эгоистичны! Они бросили нас на произвол судьбы, а сами спаслись бегством! Если я смогу выбраться от сюда, я сначала отрекусь от них, а затем прослежу за тем, чтобы эти события стали достоянием общественности!" в этот миг неожиданно подал голос Бентэм.


Бентэм все так же сидел в своей начальной клетке и даже не пытался продвинуться дальше. Более того, когда Атоль решил пройти на следующую клетку, он иронично заявил, что в этом нет никакого смысла, так как, как бы сильно они не старались, они все равно умрут все здесь.


Было очевидно, что он проклинал Е Чуи, Дебби и Ифей Я, которые ранее добрались до центра доски первыми. Но Е Чуи оказался настолько бесстыдным, что бросил их на произвол судьбы. Он искренне надеялся, что сейчас Е Чуи сгорает от мук клятвенного контракта.


"Хавальник захлопни!" Дэймон не смог сдержаться от жалоб Бентэма: "Ты бессовестный трус! Сам факт того, что подобный трус оказался в нашей команде, невыносимый позор для меня!!"


Но в результате, Бентэм громко рассмеялся и сказал: "Что может быть важнее в этом мире, чем своя собственная жизнь? Вы же видели, что Хаммер мог спасти нас, тем не менее, он бросил нас. Тоже самое касается Дебби и Ифей Я! Это вы идиоты и дураки, в гробу я видел вашу честь мечников!"


"Я не считаю, что Хаммер предал нас!" взревел Дэймон краснея от гнева. Хоть он и не очень хорошо знал Е Чуи, но ранее в бою, Е Чуи сумел заслужить его доверие, как человека, который никогда добровольно не бросил бы своих компаньонов, а сам спасся бы бегством.


С того момента, как Е Чуи, Дебби и Ифей Я покинули это место, детский голос больше не разу ни за говорил с кем-либо из них. Таким образом, Бентэм считал, что Е Чуи с самого начала планировал бросить их. Но Баэрман, Атоль и Дэймон решили до конца верить в Хаммера, так как у них просто не было другого выбора.


Бентэм холодно фыркнул, когда увидел, что Атоль снова встал, собираясь перейти в следующую клетку. На его лице мгновенно появилось сильное презрение, когда он сказал: "Но самое печальное это то, что вы реально до сих пор думаете, что они и вправду смогут выжить здесь. Смех да и только."


Как Дэймон, Атоль и Баэрман так же были не в настроении выслушивать бредни Бентэма. Они действительно оказались в отчаянном положении и, вполне возможно, что они даже умрут здесь, но они не собирались просто сидеть и ждать своей участи.


Они были мечниками! А для мечников мужество являлось одним из самых главных критериев, чтобы они могли бросить вызов своей судьбе. Но даже если их ждала смерть на поле боя, они не станут трусливо отсиживаться в безопасном месте, даже не попытавшись хоть что-то изменить.


Бентэм продолжал насмехаться над потугами Атоля и другой парочки, но те в смою очередь полностью презирали его и считали, что он не заслуживал того, чтобы называть себя мечником.


Тем временем, единственный сын главы гильдии магов так же даже не пытался выйти из своей клетки. У него не было даже малейшего желание продолжать сражаться. Его лицо было очень мрачным и даже несколько жестоким, когда он тихо непрерывно продолжал что-то шептать, словно произносил какое-то заклинание.


"Так значит тем, кто украл кристалл на самом деле оказался Хаммер... Не удивительно, что его познания в пространственной магии оказались настолько обширны. Он наверняка, почерпнул все эти знания из кристалла... Ранее, я даже мысли допустить не мог о том, что этот мусор действительно окажется тем, кто обокрал меня... Зараза, этот мусор на самом деле посмел обокрасть меня! Я должен позволить моему отцу убить его! Не я обязан убить его..."


Ранее, увидев, как Е Чуи преодолел это препятствие, он понял, что тем, кто забрал магический кристалл из зеркала в гильдии магов, был никто иной, как Хаммер. Таким образом, Хаммер смог легко преодолеть это препятствие из-за того, что он получил большую помощь от данных, которые находились внутри кристалла.


С этой вещью в его руках он бы тоже сумел разрушить это заклинание!


К этому времени он уже полностью забыл о том, что потратил бесчисленные часы перед зеркалом в гильдии, пытаясь достать этот кристалл. А здесь, он даже не сумев достать этот кристалл, осмелился заявить, что сможет разрушить это заклинание, ну не идиот ли?


Это заклинание было создано магом, который специализировался на создании формаций, таким образом, даже если бы на его месте оказался маг 9 уровня, не факт, что он смог бы разрушить это заклинание.


Это были очевидные вещи, однако Оберт уже полностью был поглощен своей паранойей о том, что Е Чуи сделал это все благодаря знаниям из кристалла, так что он не переставал жаловаться....


Каменная комната.


Трах!


Бах!


Бабах!


Е Чуи, в образе мечника, оперся об стену и наблюдал за боем Дебби и Ифей Я, которые сейчас сражались с марионеткой.


Под столь сильным давлением смерти, навыки владения мечом обоих девушек сделал огромны прогресс. Хоть эта гробница и не имела каких-либо сокровищ, однако для развития навыков владения мечом это, несомненно, было идеальное место.


Естественно, что самую огромную пользу с этой гробницы поимел Е Чуи.


Он сумел изучить 12 техник владения мечом, которые для него несомненно станут огромным преимуществом. Если он сможет полностью интегрировать эти 12 техник в его доспехи, то вполне возможно, что его сила выйдет на качественно новый уровень и он даже сможет на равных сражаться с высшими мечниками...


После 8 часового отдыха, Е Чуи уже провел 4 боя с марионеткой в доспехах. В первом раунде он смог продержать 25 минут без ошибок, во втором - 26, в третьем - 28, а в четвертом 29 минут.


Он был уверен, что в следующем раунде он сможет эффективно использовать все навыки мечников в течении всех 30 минут.


Однако...


"Может мне просто кажется, но когда мне приходиться сражаться с этой марионеткой, у меня такое чувство, что она постепенно становиться сильнее... Боюсь, что последняя минута боя будет для меня весьма не легкой."


Е Чуи нахмурился, размышляя на эту тему, как неожиданно на него снизошло озарение. Он вспомнил слова, которые ранее сказал ему детский голос.


"Этот искусственный интеллект... похоже, что он не хочет, чтобы я прошел это испытание!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 67: Вот же шь хренова гробница с "призраками"!



"Этот искусственный интеллект... Похоже, что он не хочет, чтобы я прошел это испытание."


Е Чуи решил так, потому что, когда они только попали в эту каменную камеру, детский голос предложил ему стать его рабом, чтобы выжить, однако он сразу же отказался от этого предложения.


Но сейчас Е Чуи знал, что если он сможет полностью освоить 12 техник марионетки, то будет награжден кристаллом, в котором находился искусственный интеллект, а следовательно станет его хозяином.


Е Чуи не знал всех возможностей этого искусственного интеллекта, но он уже успел убедиться, что этот ИИ обладал своим сознанием и был способен к саморазвитию. Таким образом, когда он увидел реакцию Е Чуи на его предложение стать его рабом, он, естественно сделал соответствующие выводы, решив, что так же не хочет становиться рабом Е Чуи, следовательно, он решил сильно усложнить ему жизнь во время испытания.


Кроме того, из разговоров с детским голосом, Е Чуи сделал еще одно предположение. Этот ИИ был создан 1300 лет назад высшим мечником 9 уровня. Наверняка, он так же записал в него множество данных о своих техниках владения мечом, что должно занимать довольно много места, очень много. Скорее всего, даже намного больше, чем есть в его 128 МБ кристалле памяти.


Что означает, что такой кристалл сам по себе уже будет невероятным сокровищем.


Вполне возможно, что эти 12 техник движений являются лишь малой частью, которую хранит ИИ в кристалле памяти. Или, если быть более точным, то скорее всего сам ИИ появился из этих 12 техник, что означает, что объем этого кристалла памяти по крайне мере должен быть не меньше 1 ГБ, а может даже больше.


Е Чуи прекрасно понимал ценность такого магического кристалла памяти. Скорее всего, даже во всем городе Штайн нельзя было бы найти даже одного кристалла памяти с таким объемом.


Е Чуи предположил, что для высшего мечника 9 уровня, который был способен сражаться на равных с мастерами-мечниками и потратил все свои сбережения на эту гробницу, самым ценным сокровищем в этом месте является именно этот кристалл памяти.


Кристалл памяти, который содержит в себе информацию о навыках владения мечом высшего мечника 9 уровня, а так же имеет ИИ в придачу.


Самым вероятным местом его нахождения должна стать марионетка в доспехах.


Эта комната отличалась от святилища и марионетка в доспехах по своим действиям очень напоминала каменных стражей, с которыми они столкнулись перед входом в святилище, что означает, что кристалл памяти и энергетический кристалл должны непосредственно взаимодействовать друг с другом, что было весьма ненадежно, если заклинание нанести на земле, а учитывая, что марионетка в доспехах весьма умело использует 12 техник, то кристалл просто обязан непосредственно находиться внутри нее.


Другими словами, марионетка в доспехах специально имитирует детский голос, когда общается с ними.


Когда Е Чуи, Дебби и Ифей Я были перемещены в эту комнату для испытаний, здесь не было ничего, кроме этой марионетки, что только подтвердило его догадку.


В предыдущих боях с марионеткой, Е Чуи, Дебби и Ифей Я хоть и в разной степени, но наносили довольно много повреждений ей. Е Чуи даже в начале использовал очень мощный навык, нанеся ей очень большой урон. Однако в то время они не обратили внимания на то, что у этой марионетки было весьма сильное сходство с каменными стражами при входе. У него тоже было слабое место, которое они все это время игнорировали.


Если детский голос хотел заставить Е Чуи остаться здесь, он должен был отвлечь его от марионетки. Таким образом, единственным способом для них выбраться от сюда, является полное уничтожение марионетки в доспехах, путем извлечения из нее кристалла памяти....


Еще в самом начале Дебби и Ифей Я подумывали о том, чтобы разрушить энергетический кристалл в марионетке. Так как, согласно структуре марионеток, кристалл памяти и энергетический кристалл обычно являются сердцем их магических матриц. Таким образом, уничтожив "сердце" марионетки, разрушить ее было проще всего.


Хотя на словах это все звучало просто, но на деле оказалось не так легко.


Хоть эта марионетка обладала силой мечника 4-5 уровня, из-за ее техник владения мечом, ее мощь была сопоставима минимум с уровнем высшего мечника.


Таким образом, столкнувшись с ней, Дебби и Ифей Я было крайне сложно атаковать ее и им постоянно приходилось сидеть в защите, не говоря уже о том, чтобы уничтожить ее.


Более того, за все время боев с марионеткой Дебби и Ифей Я получили множество травм, в то время, как повреждений, которые были нанесены марионетке, было всего несколько. Самый большой урон она получила от атаки молнией Е Чуи в ее грудную клетку. Однако, даже эта травма была быстро восстановлена.


Когда Е Чуи заполучил техники марионетки, он мог объединить своим силы с Дебби и Ифей Я, и вместе, они вполне могли полностью уничтожить эту марионетку.


Что же касается местоположения кристалла памяти в марионетке, у Е Чуи так же было предположение на этот счет: Истинный владелец этой гробницы, будучи мечником 9 уровня, с самого начала не желал, чтобы люди умирали здесь, таким образом, он оставил в качестве финального босса эту марионетку, но ее задачей сделал только проверку навыков потенциальных кандидатов. Таким образом, кристалл должен был быть помещен в наиболее уязвимое место марионетки, а именно, сердце.


Это место было идеальным местом для управления всей марионеткой и могло обеспечить идеальный контроль.


Естественно, что все это было не более, чем догадки Е Чуи. Тем не менее, он был на 90% уверен, что все обстояло именно таким образом.


Сейчас, казалось, весь пазл сложился в единую картину.


Когда 30 минут истекли, бой между Дебби и Ифей Я закончила и марионетка исчезла, а обе девушки, уставшие, не спеша направились к Е Чуи.


Хоть они были уставшими, но на их лицах были улыбки, так как в следующем раунде Е Чуи, скорее всего сможет полностью продержаться 30 минут против марионетки и тем самым выполнит это испытание и они, наконец, смогут покинуть эту проклятую гробницу. Подобное утверждение было очень кстати, так как детский голос действительно очень сильно напоминал призрака, который абсолютно точно, задумал что-то неладное.


"Тони, мы с нетерпением будем ждать твоего боя." Ифей Я села рядом с Е Чуи, смеясь.


Дебби же, все еще придерживаясь женской скромности, села в стороне от них. Единственный, кого она хотела увидеть и могла подпустить к себе, был Хаммер.


"Боюсь, что все будет не так просто, как вы думаете." сказал Е Чуи низким голосом.


"В смысле?" хором удивленно спросили обе девушки.


Е Чуи поманил обеих девушек к себе, чтобы пояснить им все на ухо. Ифей Я без колебаний приблизилась к нему, тем не менее Дебби не хотела этого делать. Ее выражение лица четко говорило: "Этот извращенец определенно попытается что-то сделать со мной!" Но спустя еще пару секунд она все же тоже придвинула свое ухо поближе к нему.


Е Чуи шепотом рассказал им о своем плане.


Дебби и Ифей Я удивленно посмотрели на Е Чуи, однако, он уже успел завоевать их доверие, так что они согласно кивнули ему.


"Мы поддержим тебя!" прошептала Дебби.


А Ифей Я обеспокоенно сказала: "Будь осторожен!"


"От этого плана зависит, сможем ли успешно сбежать от сюда." прошептал Е Чуи: "Этот детский голос весьма сообразительный, если мы провалимся, он сразу же станет крайне осторожным и тогда, боюсь, что все мы будем сразу же убиты им!"


Каждый тщательно осмысливал каждую часть плана, когда 10 минут для отдыха истекли. Е Чуи встал и посмотрел в сторону, где появилась марионетка в доспехах в белом свете. С торжественным лицом он направился к ней.


"Что ж, давай посмотрим, сможем ли мы выбраться от сюда на этот раз!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 68: Доспехи Стального мечника обесточены...



Очередной раунд с марионеткой в доспехах начался. За последние бои Е Чуи сумел полностью отточить своей владение 12 техниками движений марионетки. Однако, естественно, что в сравнении с изобретателем этих техник, который жил более 1300 лет назад и являлся высшим мечником 9 уровня, в его навыках владения мечом все еще было довольно много дыр.


Тем не менее, даже с этими уровнем владения мечом, победа над марионеткой не должна была стать проблемой.


Меч Е Чуи постоянно сталкивался с мечом марионетки. Каждое их действие было продуманным и по особенному прекрасным. По крайне мере, Дебби и Ифей Я, наблюдая за этим боем, чувствовали себя так, словно смотрели красочный фильм про боевые искусства.


30 минут пролетели в мгновение ока.


Как и предполагал Е Чуи, чем ближе был конец боя, тем больше марионетка усиливала свой натиск. Изначально, ее спокойный стиль боя резко стал крайне жестким, не оставляя лазеек для контратаки. Она стала вести себя так, словно хотела убить Е Чуи. Если бы не доспехи Е Чуи, на которых он в критических ситуациях использовал "Ускорение", чтобы уклониться от атак марионетки, то вполне вероятно, что он уже несколько раз был бы очень серьезно ранен.


Так прошло 29 минут.


Вместе с этим, убийственное намерение марионетки так же сильно возросло.


В одно мгновение марионетка использовала 12 движение, которое так же было самым сильным и самым сложным из всех 12 техники. Марионетка крепко сжала свой меч в руках и сделала им разрез в воздухе, создавая несколько иллюзорных мечей, которые внешне ничем не отличались от настоящих, после чего они с невероятной скоростью устремились к Е Чуи. Эта техника являлась одной из обманок. Каждый меч был призван сбить с толку противника и тем самым снизить его защиту. Эта техника была просто идеальна в качестве контратаки.


Если полностью овладеть этой техникой, то она станет непобедимой.


Но, к сожалению, в мире боевых искусств, как и во всем мире в целом, нет ничего абсолютного, он только может постоянно стремиться к совершенству.


Так что этот мощный натиск противника очень легко заблокировать точно такой же техникой.


Е Чуи, зная, как будет действовать марионетка, после того, как использовала 12 технику, так же сжал свой меч и оттолкнулся своими ногами, активируя свою 12 технику создания иллюзорных мечей.


Эти иллюзорные мечи на самом деле были просто иллюзией. Однако, найти настоящий меч среди них в крайне быстром бою было практически невозможно, но эти три иллюзорных меча существовали лишь мгновение, после чего исчезали во вспышке света. .


И в этот миг...


Когда все три меча столкнулись со своими копиями издавая характерный звук.


Когда все три иллюзорные меча Е Чуи и марионетки рассеялись, их два настоящих меча перекрестились друг с другом. Но Е Чуи не собирался устраивать силовое противостояние, его план заключался в том, чтобы избежать критической ситуации, а после этого воспользоваться моментом и атаковать своего противника. Он резко взмахнул своим мечом, направив его в грудь марионетки.


Естественно, что в данной ситуации это было далеко не самым лучшим решением.


Поскольку это действие не принадлежало 12 техникам, он просто устремился вперед к марионетке подобно самоубийцы, так так та все еще продолжала использовать атаки основанные на 12 техниках.


Естественно, что марионетка сразу же среагировала и направила свой меч в воздухе прямо в плечо Е Чуи.


"Дебби, Ифей Я, сейчас!" крикнул Е Чуи.


Поскольку девушки уже были в курсе плана Е Чуи, то они уже были полностью готовы, так что, когда он позвал их, они сразу же вступили в бой.


Ранее, Е Чуи шепотом рассказал им, что они должны были делать на последней минуте его боя. Их задача была крайне проста, защитить его от атак марионетки


Обе девушки были весьма талантливы, так что, несмотря на то, что они никогда ранее не сражались вместе с Е Чуи, в решающий момент, они без проблем смогли идеально поддержать его.


Таким образом...


Ифей Я быстро отразила своим длинным мечом атаку марионетки на плечо Е Чуи.


Бах!


В то же время, Дебби изо всех сил запустила свой меч в левую руку марионетки. Этого было достаточно, чтобы марионетка потеряла свою маневренность и не смогла восстановиться в течении короткого промежутка времени.


Тем временем Е Чуи устремил свой меч прямо к груди марионетки, не используя каких-либо техник.


Он просто активировал в общей сложности 8 матриц "ускорения" на своей спине, тем самым создавая для себя мощную движущую силу, в результате чего, его меч вонзился в грудную клетку марионетки и пробил ее насквозь, а затем используя оставшуюся силу инерции, утащив марионетку к стене позади нее.


Сила удара была такой большой, что меч погрузился на 15 см. в стену, тем самым пригвоздив марионетку к стене.


"Вы реально думаете, что это вам поможет!?" несколько безумно воскликнул детский голос.


"А вот сейчас и проверим..."


Мягко улыбнувшись, сказал Е Чуи.


Дебби и Ифей Я быстро отступили назад, чтобы не мешать ему.


Отпустив меч, Е Чуи отступил на пол шага назад и раскинул свои руки в стороны, словно собираясь обнять марионетку.


Затем его грудь засияла магическим светом.


На нагрудной части доспехов Е Чуи был установлен энергетический кристалл, который был закрыт прозрачной оболочкой. На этой оболочке была нанесено зачарование, которое являлось сильнейшим атакующим заклинанием в арсенале Е Чуи - "Энергетический луч" (п.п. он же "разряд молнии", но как мне кажется, энергетический луч лучше описывает эффект данного заклинания Е Чуи.)


В миг, когда Е Чуи полностью зарядил свое убийственное заклинание, яркий синий луч вырвался из его груди и непосредственно врезался в тело марионетки.


Бзззззз!


Е Чуи назвал это заклинание "Гнев небес". На самом деле это было низкоуровневое заклинание, которое он доработал таким образом, что чем больше маны он в него вкладывал, тем мощнее оно становилось. Мощность заклинания могла увеличиваться вплоть до полного разрушения магических инструментов, но если найти достаточно крепкое оборудование, то у данного заклинания просто не существовало понятия "предел мощности".


Теперь, когда он направил свою ману в волшебную матрицу, заклинание увеличило свою мощь до предела.


Под этой атакой, доспехи марионетки в левой части грудной клетки стали быстро деформироваться и разрушаться, под доспехами оказался некий темно-серый материал, который так же стал быстро деформироваться.


Е Чуи поставил все на эту атаку. Он был полностью уверен, что кристалл памяти, который управлял марионеткой, находился именно здесь. Это просто должно было быть жизненным центром марионетки!


"Что ты задумал?! Чего ты добиваешься?!" в ушах Е Чуи непрерывно звучал детский голос и его тон был несколько напуганным.


Но Е Чуи даже не удосужил его крики ответом. Он просто сосредоточил всю свою ману в магической матрице на груди и продолжил свое нападение на марионетку.


Марионетка была пригвождена к стене, тем не менее она не переставала постоянно извиваться и размахивать своим мечом, пытаясь поразить Е Чуи. Но все ее попытки были напрасны, так как Дебби и Ифей Я с самого начала были на чеку и непрерывно защищали Е Чуи, блокируя все атаки марионетки на него.


Энергетический луч очень бил по глазам Е Чуи, но он все равно продолжал смотреть на разрушающуюся область грудной клетки марионетки.


Он поставил все на эту атаку. Это заклинание потребляло очень много энергии, так что если он ошибся и кристалла здесь не оказалось бы, у него не было бы второго шанса. Скорее всего, после этого, у него не останется энергии даже для того, чтобы просто двигать свои доспехи.


К счастью, вскоре Е Чуи увидел, как в дыре грудной клетки марионетки мелькнуло две синих вспышки.


Это был кристалл памяти и энергетический кристалл!


Это были душа и сердце марионетки!


"Нашел!" Е Чуи мгновенно направил свою руку, чтобы схватить оба кристалла.


Но в этот миг...


Е Чуи не удержался от того, чтобы не выругаться.


Так как его грудь вспыхнула ярким голубым лучом и его доспехи резко снова стали невероятно тяжелыми - это значило, что энергия в его энергетическом кристалле полностью исчерпалась!


Этой напряженной и критической ситуации энергетический кристалл в его грудной клетке на самом деле полностью исчерпал себя!!!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 69: Отныне тебя зовут Джарвис!



Ситуация, когда у Ульрамена[1] во время боя с каким-нибудь монстром в критический момент заканчивается энергия, была довольно распространенным приемом, но затем Ультрамен использует остатки своих сил и под детские ободряющие крики, со вспышкой света, все же убивает злого монстра...


В фильме "Железный человек" так же была подобная сцена. Практически в каждом втором бою Железный человек сталкивался с тем, что ему не хватало энергии в критической ситуации.


И теперь, Е Чуи оказался в подобной ситуации.


В миг, когда он уже видел кристалл памяти и энергетический кристалл, которые управляли всей марионеткой, в его доспехах Стального мечника неожиданно закончилась энергия. Его энергетический кристалл в нагруднике стал светиться тускло синим и его запасов маны теперь не хватало даже на поддержание работоспособности его доспехов, из-за чего они резко стали крайне тяжелыми.


Хоть эта броня и не была самой тяжелой, но все еще весила по крайне мере несколько десятков килограмм, таким образом, с его хилым телосложением для Е Чуи было просто невозможно свободно передвигаться в них.


Подобное развитие событий повергло Дебби и Ифей Я в шок.


"Тони, что с тобой?" быстро воскликнула Ифей Я.


Дебби так же подбежала к нему с лицом наполненным беспокойством.


Видя, что план Е Чуи, по извлечению магических кристаллов провалился, детский голос разразился несколько истеричным смехом, из-за чего марионетка, будучи все еще пригвожденной к стене, стала беспрерывно трястись.


Это был критический момент.


Но Е Чуи не сдавался. В его мозгу подобно молнии мелькнула одна мысль. В данной ситуации был только один возможный выход!


Он с большим трудом медленно пошел к марионетке, однако марионетка неожиданно атаковала его.


Со скоростью молнии, ее меч устремился к его левой руке.


"Берегись!" Ифей Я совершенно не ожидала, что Е Чуи в подобной ситуации сделает нечто подобное, так что она громко закричала, попутно пытаясь парировать меч марионетки.


Но было уже слишком поздно.


С характерным звуком, меч марионетки вонзился в плечо Е Чуи. Он полностью пронзил его доспехи и пронзил его плоть, что сопровождалось взрывом резкой боли в теле Е Чуи.


Е Чуи, стиснув свои зубы, издал подавленный стон, но не остановился.


Его воля была непоколебима даже в столь отчаянном положении.


Если бы он не имел такой воли, то как бы он смог взобраться на вершину этого мира программирования и стать королем среди хакеров?


Его рука вошла в дыру в левой части грудной клетки марионетки.


А затем его рука схватила энергетический кристалл.


Никто точно не знал, что именно задумал Е Чуи, в том числе был и детский голос, однако он чувствовал, что опасность нависла над ним, так что он еще раз попробовал отогнать Е Чуи от марионетки с помощью ее меча.


Но в этот раз Ифей Я была на чеку, таким образом она без проблем отразила меч марионетки.


Рука Е Чуи плотно сжала энергетический кристалл.


После чего, его энергетический кристалл стал поглощать ману из кристалла марионетки.


Хоть наплечная часть доспехов была повреждена, магическая матрица не получила сильных повреждений, так что по мере того, как энергия протекала по руке Е Чуи, тяжесть его доспехов так же постепенно стала уменьшаться.


Превозмогая боль в своей руке, он извлек энергетический кристалл из марионетки.


Энергетический кристалл был помещен в грудной клетке марионетки и был окутан сетью малиновых жил, которые напоминали кровеносные сосуды и окутывали все тело марионетки.


Е Чуи не мог полностью понять эту структуру, но на данный момент для него это не имело никакого значения. Все, чего он хотел, это достать энергетический кристалл из марионетки. Таким образом, когда он потянул кристалл на себя, он так же полностью оборвал все жилы, которые крепились к нему.


"Неееееет!!!"


Испуганно закричал детский голос.


Меч марионетки за считанные мгновения нанес несколько десятков ударов по Е Чуи, однако Ифей Я полностью блокировала их все.


Но как только кристалл был извлечен.


Все резко утихло.


Марионетка, наконец, остановилась.


Она стала подобна каменной статуе.


Дебби со всего маху ударила своим мечом марионетку и та стала рассыпаться, превращаясь в песок.


Они, наконец, смогли одолеть марионетку!


"Тони, мы победили?" ранее Ифей Я была полностью сосредоточена на блокировке атак марионетки, что потребовало всех ее сил, из-за этого ее голос звучал сильно уставшим, но все еще был полон радости, когда она посмотрела на Е Чуи.


Дебби так же радостно посмотрела на Е Чуи, думая о том, что она, наконец, сможет увидеться с Хаммером.


Однако, Е Чуи никак не отреагировал на них.


В одной руке он держал кристалл памяти и энергетический кристалл, а его магическая матрица "ускорения" на доспехах стала светиться слабым светом, тем не менее, он, казалось превратился в статую.


В данный момент, сознание Е Чуи было погружено в кристалл памяти марионетки и вел тяжелый бой с ИИ, который находился внутри него!


Это была битва магических матриц.


Или, если использовать терминологию современного мира, Е Чуи сейчас был посреди битвы хакеров.


Контроль над всей гробницей осуществлялся этим ИИ, который выдавал себя за детский голос. Внутри кристалла он создал множество массивов магических символов, которые Е Чуи совершенно не понимал. Но хоть он и не мог понять их, он мог проследить логические цепочки, которые образовывали плотный клубок из магических матриц.


Однако, ИИ отчаянно сопротивлялся, не желая подчиняться Е Чуи.


Но Е Чуи все равно запечатал ИИ и убедился в том, что тот теперь находиться полностью под его контролем.


В этой битве разумов, Е Чуи пришлось использовать очень много знаний, как хакера.


Если бы с подобной проблемой столкнулись обычные люди, то они скорее всего не смогли бы подчинить себе уже полностью сформировавшийся ИИ. Но Е Чуи, опираясь на огромный высокий духовный контроль мага, сейчас полным ходом взламывал центр управлении ИИ, полностью беря его под свой контроль!


Это противостояние силы духа.


Постепенно он увидел некие странные фрагменты.


Это были фрагменты ИИ.


1300 лет назад, высший мечник 9 уровня, который построил эту гробницу, дабы не позволить его опыту уйти в небытие, установил эти фрагменты. С помощью мага, который специализировался на этом, он поместил часть своих воспоминаний в эти фрагменты, а затем записал их в кристалл памяти.


Эти фрагменты воспоминаний должны были быть переданы наследнику его 12 техник, а вместе с тем, и его чувства.


Однако, постепенно за множество лет, эти чувства смогли родить новый, полностью самостоятельный разум.


Это чудо произошедшее по воле случая.


Множество лет дух в кристалле марионетки в доспехах одиноко бродил по этой гробнице. За это время он сумел полностью осознать такие понятия, как жизнь, выживание и свобода.


Он понял, что в соответствии с волей его создателя, когда кто-то пройдет этот тест, он станет полностью зависимым от этого человека.


Это был смысл его существования.


Но он не хотел этого, поэтому он научился сопротивляться.


"Нееет, нееет, я хочу стать настоящим человеком, я не хочу быть слугой кому-либо... неееет!"


Если бы кто-то смог заглянуть внутрь магического кристалла во время этого боя, то они смогли бы услышать этот детский крик в голове Е Чуи.


Вместе с тем, так же можно было услышать крик Е Чуи:


"Хоть ты и обрел свое собственное сознание, но ты не человек и никогда не сможешь стать человеком! Однако, я обещаю тебе, что я буду относиться к тебе, как к человеку, если ты признаешь меня своим хозяином! В противном случае, я ни за что не сдамся и буду продолжать разрушать тебя, пока ты либо полностью не подчинишься мне, либо я окончательно не разрушу тебя!"


Прошло какое-то время.


Неожиданно сопротивление внутри кристалла резко исчезло.


"Хозяин..." сказал детский голос.


Услышав эти слова, Е Чуи уже полностью сковал своего противника.


"Отныне, я твой господин." слегка уставшим голосом сказал Е Чуи.


"Хозяин, меня зовут..." продолжил голос.


"Стой, это уже не имеет никакого значения, как тебя звали раньше. У меня есть куда более лучшее имя для тебя." радостно сказал Е Чуи, прерывая детский голос: "Отныне, тебя будут звать Джарвис!"


========================


Примечания:


------------------------------------------


1. 奥特曼 - Альтмен, Ультрамен. Однако, менее известный аналог Пауэр Рейнджерс.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 70: Хаммер всегда был рядом с тобой!



"Тони! Тони!"


После того, как сознание Е Чуи вернулось из кристалла, первое, что он услышал, это был обеспокоенный голос Ифей Я, которая звала его, дергая за руку. Дебби так же с обеспокоенным лицом стояла рядом.


Когда безвольное тело Е Чуи неожиданно вернуло к себе жизненные силы, обе девочки сильно обрадовались.


Ифей Я быстро спросила: "Тони, ты в порядке? Похоже, что ты неожиданно потерял сознание, как ты себя чувствуешь?"


"Да, со мной все хорошо. Я просто немного поговорил с детским голосом." Е Чуи поднял свою руку и показал Дебби и Ифей Я в ней энергетический кристалл и кристалл памяти. Сегодня Е Чуи полностью израсходовал свой собственный энергетический кристалл. Таким образом, чтобы обеспечить своим доспехам новый источник энергии, он использовал кристалл марионетки, который спокойно лежал в его руке и сиял темно-синим светом. Е Чуи улыбнулся и сказал: "Теперь я стал хозяином этого ИИ."


"Ты стал его хозяином, то есть..." глаза Ифей Я засияли.


"То есть теперь я хозяин всей этой гробницы." ответил с улыбкой Е Чуи.


"Тогда ты можешь перенести нас к Хаммеру?" Дебби сразу же схватила его за руку с лицом наполненным ожиданием. Эта девушка... а теперь, значит, ее совершенно не волнует то, что мужчины и женщины не должны прикасаться другу к другу?!


"Я отправлю его прямо в святилище, к остальным членам вашей группы, там вы и сможете встретиться снова." сказал Е Чуи с улыбкой: "А после этого, я освобожу вас всех. Так как, я отключу пространственное заклинание, Ифей Я сможет воспользоваться ключом, чтобы покинуть это место."


"А что насчет тебя?" похоже, что Ифей Я очень волновал этот вопрос, так что она посмотрела своими прекрасными глазами на Е Чуи.


Е Чуи снова улыбнулся: "Это было захватывающее приключение, так что я твердо уверен, что мы обязательно встретимся снова."


Пока они разговаривали, Е Чуи приказал Джарвису подготовить перенос девушек в святилище к остальной части их группы..


Но в этот миг губы Ифей Я дрогнули и она, раскинув свои руки, крепко обняла Е Чуи, после чего прошептала: "Я с нетерпением буду ждать нашей новой встречи."


Ну... они прошли огонь и воду вместе, так что обнимашки были вполне приемлемы для данной ситуации, не так ли?


Ифей Я освободила Е Чуи из объятий, он посмотрел в сторону Дебби, думая, что, возможно и эта малышка захочет обняться на прощание?


Но, в результате, на на лице Дебби мгновенно отобразилось выражение "Только попробуй коснуться меня!!!", так что Е Чуи мог только криво улыбнуться, разочаровано качая своей головой. После этого он отдал приказ Джарвису и тела обеих девушек окутал белый свет, а в следующее мгновение они исчезли, оставив Е Чуи одного.


"Джарвис, ты же отправил их в святилище?" на всякий случай уточнил Е Чуи.


"Хозяин, они прямо сейчас находятся в святилище, кроме того, пространственное заклинание было отключено." ИИ Джарвис ответил Е Чуи.


Убедившись, что все прошло гладко, Е Чуи стал снимать свои доспехи, затем он достал свой наряд мага из пространственного кольца и быстро одел его, после чего спрятал доспехи в кольце. Рана на его руке оказалась весьма глубокой, но не смертельной, так что после небольшой обработки, у него не возникло никаких серьезных проблем. После того, как все приготовления были завершены, он приказал Джарвису так же отправить его в святилище.


*****************************


Тем временем внутри святилища.


Баэрман, Дэймон и Атоль были уже порядком изранены. Дэймон не имея практически никаких шансов бросил вызов третьей клетке и хоть в результате он все же смог пройти ее, он был тяжело ранен и сейчас выглядел так, словно был всего в одном шаге от смерти.


Бентэм до сих пор продолжал потешаться над всей троицей.


А Оберт с красными глазами сидел возле золотой стены и все еще пытался взломать это заклинание.


"Я не могу умереть здесь, я сын главы гильдии магов, я гениальный маг... Как я могу умереть, это совершенно недопустимо..." продолжал он бормотать в несколько маниакальной манере.


Но в следующее мгновение, золотая стена перед ним моргнула несколько раз и полностью исчезла.


"Чего?" разом воскликнули все пятеро человек, застигнутые врасплох внезапным исчезновением золотых стен.


Они даже непроизвольно посмотрели на Оберта.


Оберт так же удивленным взглядом осмотрел все вокруг, а затем посмотрел на свои руки: "Получилось... Может я случайно попал в слабое место заклинания и тем самым деактивировал его?"


"Губу закатай!" неожиданно раздался презрительный голос Ифей Я, после чего она и Дебби появились внутри святилища со вспышкой яркого света.


Затем Ифей Я быстро пробежалась взглядом по Баэрману и остальным и после секундного удивления, быстро направилась к ним, чтобы помочь с их ранами.


Дебби тем временем напряженно оглядывалась вокруг ища Хаммера.


"Эм... что произошло?" быстро спросил Баэрман, глядя на Ифей Я.


Ифей Я быстро рассказала о том, что гробницей управлял некий "искусственный интеллект", а так же о том, как они встретились с мечником по имени Тони Старк.


"Итак, получается, что вы смогли пройти финальное испытание и теперь Тони Старк имеет полный контроль над гробнице?" несколько удивленно сказал Баэрман: "Я никогда бы не подумал, что в этой гробнице могли скрываться такие секреты. А еще я никогда не слышал о таком человеке, как Тони Старк..."


"Мисс Ифей Я!" Бентэм быстро подошел к Ифей Я и с некоторым волнением сказал: "Значит мы, наконец, можем уйти от сюда, верно?"


"Да." согласилась с ним Ифей Я и посмотрела в его направлении. На нем практически не было повреждений, что говорило о том, что ранее он полностью смирился со своей судьбой и даже не пытался что-либо изменить, из-за чего у Ифей Я мгновенно выработалось сильное пренебрежение к нему.


"Тогда поскорее выведите нас от сюда!" дрожащим голосом сказал Оберт, шатаясь и трясясь подбежав к ней.


Ифей Я оглянулась вокруг и нахмурившись сказала: "Мы должны дождаться Хаммера."


"Хаммера?" Оберт на мгновение задумался, а затем резко воскликнул: "А где он?"


"Он должен скоро появиться здесь."


Практически сразу же после того, как Ифей Я закончила говорить, в святилище появилась еще одна вспышка белого света, а в следующее мгновение Е Чуи появился перед всеми. Ровно столько времени ему понадобилось, чтобы завершить все приготовления.


Он притворился испуганным, словно не знал, что происходит и быстро осматривался по сторонам. Когда он уже собирался спросить, что здесь происходит, миниатюрная фигурка Дебби возникла перед ним.


"Хаммер, с тобой все в порядке?! Я думала, что уже никогда не увижу тебя снова..." обняв его своими маленькими ручками, расплакалась Дебби.


Е Чуи на мгновение был ошеломлен, а затем мягко улыбнулся и аккуратно обнял Дебби.


Глупая девочка, Хаммер всегда был рядом с тобой!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 71: Эрик Штайн, сильнейший мечник города.



Город Штайн, сад особняка городского лорда. Вспышка белого света неожиданно появилась в воздухе, подняв несколько опавших листьев в воздух, а затем 8 человек появились посреди сада из ниоткуда.


Слуги, которые в данный момент убирали лисья в саду и отдыхали возле цветочной клумбы, мгновенно впали в ступор, когда увидели произошедшее, но затем один за другим стали кричать:


"Мисс Ифей Я вернулась!"


"Слава богу, мисс Ифей Я, наконец-то, благополучно вернулась назад!"


"Скорее, сообщите эту новость городскому лорду!"


Слуги поспешили покинуть сад, чтобы как можно скорее доложить эту новость городскому лорду. В то же время, оставшиеся люди поспешили к Ифей Я и другим членам ее группы. Один из пожилых дворецких с испуганным лицом быстро обратился к Ифей Я: "Юная госпожа, Вы, наконец-то вернулись! Обычно исследование гробницы занимает не более половины дня, но вы неожиданно пропали на целые сутки! Мне даже сложно сказать, насколько сильно переживал городской лорд. Он уже несколько раз выпускал свой буйный нрав, так что мы очень рады, что Вы, наконец, вернулись..."


"Это все не важно, живо позовите доктора! У нас есть раненные!" закричала Ифей Я.


Баэрман, Дэймон и Атоль, все трое были серьезно ранены. Особенно тяжелые ранения были у Дэймона и Атоля, они выглядели так, словно готовы умереть в любое мгновение.


Дворецкий мгновенно обернулся и побежал к выходу из сада.


Дебби плотно сжимала руку Е Чуи, сейчас ее миниатюрная фигурка полностью зависела от него. Если бы еще рядом с ее хрупким телом не было 100 килограммового меча, эта картина была бы просто идеальной...


Тело орка Атоля все было в крови и он сидел на земле. Но хоть внешне он и выглядел весьма плохо, но его клыкастый рот не переставал улыбаться, из-за чего подобная картина повергала в шок людей смотрящих на него...


Дэймон лежал в стороне, его раны были особенно тяжелыми, однако благодаря Баэрману и Ифей Я, который тщательно обработали его раны, его жизни ничего не должно было угрожать.


И вот, пока Баэрман продолжал заботиться о ранах Дэймона, он так же обратился к Ифей Я: "Мисс Ифей Я, Дэймон весьма хорошо зарекомендовал себя в этой миссии, так что я предлагаю принять его в стражу городского лорда, что скажите? Вы согласны?"


"Согласна!" не раздумывая, согласно кивнула Ифей Я. Было видно, что Дэймон оказал и на нее очень хорошее впечатление. Затем, подумав о чем-то, она обернулась и посмотрела в сторону Бенэма. Из всей группы он выглядел самым невредимым, кроме нескольких незначительных царапин на его красных доспехах, у него больше не было каких-либо других повреждений.


Когда их группа внутри святилища столкнулась с проблемами, он предпочел скорее умереть, чем пройти на следующую клетку, что полностью опозорило Бентэма, как мечника. Благодаря этому, Ифей Я смогла прекрасно понять, что за человек был Бентэм и на ее лице отразилось сильное презрение.


Кроме того, она так же была вынуждена признать, что Оберт хоть и был сыном главы гильдии магов, на деле оказался полнейшим идиотом. Это открытие стало для нее настолько сильным откровением, что она даже засомневалась в его гениальности, постоянно сравнивая его с магом 2 уровня, Хаммером. Как говориться, разница была на лицо!


Похоже, что Хаммер с самого начала был прав, эти двое действительно оказались трусом и идиотом.


Но эти двое, казалось совершенно не заметили презрения Ифей Я в их адрес. Они бегали по округе с лица переполненными радости, словно им отменили смертный приговор. Бентэм даже стал командовать слугами, чтобы они немедленно принесли ему воды и еды.


А Оберт затребовал, чтобы его отца немедленно возвестили о его возвращении.


Дебби и Е Чуи сели на каменной скамье в саду и не спеша разговаривали, когда Е Чуи, неожиданно, что-то почувствовал. Он поднял свой взгляд в небо. Сейчас был полдень и день был ярким и солнечным, когда он вдруг заметил черную точку на фоне голубого неба. Затем эта точка стала постепенно увеличиваться и вскоре Е Чуи, ох*в, обнаружил, что это был человек!


Одетый в мягкие кожаные доспехи, высокий мужчина.


Его тело испускало мощную ауру, которая могла сотрясти небо и землю.


Он с силой врезался в каменную площадку в саду, из-за чего камни под ним пошли трещинами, образовав паутину. В тот же миг несколько слуг устремилось к пришедшему человеку, но затем их лица резко позеленели...


"Папа!" громко воскликнула Ифей Я, когда увидела этого человека, а затем она быстро вскочила и бросилась к нему в объятия. Сейчас она была не гениальная девушка-мечница, а избалованная маленькая девочка.


На самом деле Е Чуи и Дебби были рады узнать, что обычно косящая под взрослую, Ифей Я, все еще имела черты самой обычной девушки.


"Ифей Я, ты, наконец вернулась! Когда я узнал, что, возможно, у тебя возникли какие-то проблемы в гробнице Дориа, я мобилизовал практически весь особняк, чтобы они нашли тех людей, которые продали тебе ключ к гробнице.... Если бы с тобой что-то случилось, я даже не знаю, чтобы я сделал..." высокий человек с, на первый взгляд, грубым лицом, с такой нежностью обнимал свою дочь, что, казалось, вот-вот заплачет.


Остальные спокойно наблюдали за этой сценой, даже не осмеливаясь, что-либо сказать.


Высокий мужчина был сильнейшим мечником города Штайн, являясь высшим мечником 9 уровня, а так же являлся городским лордом и отцом Ифей Я, Эрик Штайн. Но в данный момент он был просто любящим отцом.


Атмосфера в саду, казалось, стала немного печальной.


Дебби слегка шмыгнула своим носом и уперлась в плечо Е Чуи: "Хаммер, я вспомнила своего отца..."


Е Чуи лишь погладил ее маленькую головку. Он хотел сказать ей, что-нибудь, чтобы утешить, но не знал что.


Спустя весьма долгое время, Эрик, наконец, согласился отпустить свою дочь с малиновым личиком из объятий, а затем он перевел свой взгляд на остальных людей в саду.


Лучшие врачи в особняке городского лорда сейчас уже занимались лечением Дэймона, Атоля и Баэрмана. Затем глаза Эрика неожиданно остановились на Бентэме. В сравнении со смущенным взглядом к другим людям, его взгляд встал весьма жестким, когда он осматривал его красные доспехи.


"Городской лорд..." под пристальным взглядом Эрика, разум Бентэма мгновенно опустел, а тело покрылось холодным потом.


"Почему у тебя так мало ран? Возможно ли, что в момент опасности, ты трусливо спрятался за остальными?" голос Эрика в данный момент, казалось, словно отдавал железом, когда он спросил это.


"Это... Это вовсе не так..." Бентэм попытался было оправдаться.


"Ничтожество!"


Неожиданно воскликнул Эрик.


Его криком, опавшие листья в саду, в купе с листьями с деревьев, были мгновенно подняты в воздух, подобно снежинкам, из-за чего лица слуг, которые были ответственны за уборку сада, вновь позеленели. Могучая мощь, выпущенная из тела Эрика, подобно вспышке, врезалась в тело Бентэма и отправила его в полет на три метра.


Бабах!


У Бентэма не было и шанса, чтобы сдержать болезненный крик, а его красные доспехи мгновенно разлетелись на куски, а сам он с тяжелым ударом упал на каменную дорожку в саду, из-за чего там все полностью разрушились, разлетевшись по всей округе... Из-за этого цвет лица слуг сменился с зеленого на белый...


Е Чуи, наблюдая за этой сценой, с душе несколько обрадовался этому, но вместе с тем, он так же был весьма шокирован: "Так вот какова сила мечника 9 уровня? Хозяин гробницы, в которой мы побывали, так же являлся мечником 9 уровня, который был в состоянии на равных сражаться с мастерами-мечниками, что значит, что он обладал силой, которая намного превосходит ту, которую только что выпустил городской лорд... Если бы марионетка получила бы всю эту силу, то, боюсь, что у меня не было бы даже шанса, на то, чтобы выиграть бой у нее!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 72: А ты уверен, что ты маг 2 уровня?



Хоть Эрик и выпустил свой гнев на Бентэма, но он все еще сдержался, чтобы ненароком не убить его. Таким образом, наблюдая за тем, как слуги уносили едва живого Бентэма, Е Чуи почувствовал некоторое сожаление в своей душе.


Бентэм ему очень сильно не нравился.


Будучи хакером, он очень хорошо научился разбираться в людях. Таким образом, когда они были в гробнице, Бентэм и Оберт были много раз высмеяны им и поставлены на место. Тем не менее эти двое несомненно будут рассматривать эту ситуацию, словно это он их опозорил, а не они сами опозорились. Особенно их эго будет бесить то, что он являлся обычным человеком, а столь избалованные денди крайне не любят, когда их выставляют на смех жалкие смертные. Таким образом, они взрастят очень сочные плоды ненависти к нему.


Поскольку Е Чуи очень хорошо понимал это, он не был готов просто взять и отпустить Бентэма с Обертом, но, к сожалению, Эрик сдержал свою силу, нанося удар Бентэму, а Оберта так вообще даже не тронул... Как оказалось, даже узнав правду о произошедшем в гробнице, он все равно не рискнул навредить Оберту, так как, в конечном итоге, он был сыном главы гильдии магов, что было не шуточной силой, с которой нужно было считаться.


Особняк городского лорда и гильдия магов в пределах города Штайн были мощными силами, которые выступали в качестве противовесов для друг друга.


После того, как израненного Бентэма унесли, Эрик провел всех внутрь особняка, чтобы все смогли здесь хорошенько отдохнуть, получить медицинскую помощь, а так же подробно рассказать о том, что же с ними приключилось в гробнице.


Баэрман взял на себя инициативу, чтобы рассказать о их приключениях. В его рассказе он совершенно не скупился на похвалу Е Чуи.


По мере рассказа, мнение Эрика Штайна о Е Чуи непрестанно росло, так что он несколько раз весьма эмоционально похвалил его, из-за чего выражение лица Оберта становилось все мрачнее. Он так же был магом в их группе, но в конечном итоге Е Чуи хвалили так, словно это он был магом, который спас всю их группу...


Хоть из-за статуса Оберта, его никто ни в чем не обвинил, все же можно было заметить, что в глазах людей вокруг было холодное презрение к нему.


Он вынужден был ждать сообщения от его отца и как только оно было доставлено, Оберт сразу же поспешил покинуть особняк городского лорда: "Дядя Эрик, мой отец с нетерпением ждет моего отчета, так что я вынужден покинуть вас.".


"Ох, ты так быстро покидаешь нас? А я только собирался устроить банкет по поводу возвращения Ифей Я, но раз ты так спешишь, то я не смею задерживать тебя." ответил Эрик равнодушным тоном.


Услышав о банкете, лицо Оберта аж передернуло. Хоть Эрик и соблюдал вежливый тон, но его манера поведения ясно говорила: "Пускай катиться на все 4 стороны!" Похоже, что у него так же сформировалось весьма предвзятое отношение к нему, из-за чего Оберт расстроился еще больше, однако он не посмел сказать что-либо еще и опустив голову вниз, быстро покинул особняк.


Эрик лишь негромко хмыкнул в след Оберту. Но несмотря на то, что он сделал это тихо, он не особо скрывал это, так как ранее недовольство Обертом уже можно было отчетливо прочитать на его лице.


В этот миг Дебби неожиданно подтолкнула Е Чуи в бок с довольной улыбкой: "Хаммер, Хаммер, ты меня слышишь?"


"Что случилось?" несколько озадаченно Е Чуи посмотрел на Дебби.


"Мы, наконец, сможем пообедать в Особняке городского лорда! Ходят слухи, что главная кухня особняка городского лорда не хуже кухни ресторана Морана в отеле "Запретной орхидеи"!" в предвкушении прошептала Дебби.


Е Чуи: "..."


Банкет в особняке городского лорда действительно был очень пышным. Как и у Морана, тут действительно было приготовлено много вкусных блюд. Для их приготовления повара использовали в качестве ингредиентов мясо магических зверей. Это мясо было насыщено магической энергией и имело много питательных веществ, из-за чего, если среднестатистический человек, съест его, его сила может значительно возрасти, что было очень полезно для мечников. а самое главное, оно действительно было очень вкусным.


Считалось, что ресторан "Запретной орхидеи" был лучшим в городе, тем не менее, даже у них не всегда было мясо магических зверей для готовки, но в Особняке городского лорда мясо магических зверей было обычным делом. Стража городского лорда раз в месяц совершала зачистку прилегающих к городу Штайн территорий от магических зверей, и практически всегда, их улов был весьма велик. Из всего мяса магических зверей, имеющегося в городе, более 90% хранилось именно в Особняке городского лорда, для регулярного употребления в пищу.


"Дебби, не желаешь присоединиться к охотничьей группе стражей городского лорда?"


"Так, мы сможем работать сообща, а так же ты сможешь получать часть добычи с охоты." Ифей Я сидела за столом рядом с Дебби и, заметив, что той очень понравилось мясо магических зверей, она улыбнулась и предложила ей это.


Когда все группа вернулась с гробницы, их улов был равен нулю. Но если бы нужно было определить людей, кто получил больше всего выгод от этого приключения, то это, несомненно, были бы Дебби и Е Чуи.


Е Чуи заполучил уникальные техники владения мечом, плюс очень редкий ИИ. А Дебби сумела завести дружеские отношения с дочерью городского лорда. Обе девушки прошли огонь и воду вместе в гробнице, так что теперь, между ними можно было сказать были установлены отношения с родни отношениям между сестрами.


"Да-да.." энергично кивнула Дебби в ответ с набитым ртом и ложа еще несколько мясных блюд в тарелку Е Чуи. Е Чуи глядя на гору мяса перед ним, с разочарованием подумал, что мясо магических зверей совершенно не подходило ему, а если он продолжит его есть, то почти наверняка умрет от переедания...


Затем Дебби неожиданно вспомнила о очень важной вещи и несколько неловко посмотрела на Ифей Я, сказав: "Но, Ифей Я, я всего лишь мечник 2 уровня, если я стану охотится в месте с вами, я разве не стану только обузой для вас?"


Главным условием для того, чтобы стать стражем городского лорда, которым было позволено отправляться на охоту, было достижение минимум 4 уровня фехтования.


Когда Ифей Я услышала вопрос Дебби, то громко рассмеялась: "Ты немного медленная, но после того, как мы прошли все неприятности в гробнице, как ты можешь утверждать, что ты мечник всего лишь 2 уровня? Я готова побиться об заклад, что твоя сила сейчас минимум на уровне мечника 3 уровня, хотя куда более вероятно, что ты уже достигла уровня мечника 4 ранга. В принципе, ты всегда можешь обратиться в гильдию мечников, чтобы выяснить это!"


Услышав слова Ифей Я, лицо Дебби мгновенно наполнилось шоком: "Ифей Я, ты серьезно так думаешь?!"


"Конечно!" сказала Ифей Я и перевела свой взгляд на Е Чуи, который, обливаясь потом, лихорадочно пытался сообразить, как избавиться от горы мяса перед ним: "Эм, Хаммер, а ты точно уверен в том, что являешься магом 2 уровня?"


Баэрман и Атоль так же с любопытством посмотрели на него. Раны Дэймона были очень серьезны, так что он не смог принять участие в банкете. Но если бы он был среди них, то сейчас точно так же уставился бы на Е Чуи.


Навыки, которые Е Чуи продемонстрировал в гробнице, совершенно не соответствовали магу 2 уровня.


Даже Эрик Штайн перевел свой сияющий взгляд на него с большим любопытством.


Е Чуи став центром внимания каждого, несколько смущенно улыбнулся: "Я сам точно не уверен в смоем уровне, так что чуть позже схожу в гильдию магов, чтобы проверить его."


На самом деле, это была откровенная ложь. Е Чуи прекрасно знал, что сейчас его сила была на уровне мага 3 уровня, но все еще не достигла мага 4 уровня. Если рассматривать силу Е Чуи с точки зрения понимания магии или контроля заклинаний, то он уже давно достиг уровня продвинутого мага, однако сила мага измеряется не только его интеллектом.


Конечно знание теории для мага имеет большое значение, но куда большее значение для него имею его запасы маны и силы духа.


Таким образом, уровень мага определялся именно запасами его ментальных сил.


Разница между духовной силой мага начального уровня и продвинутого, было очень велика. Продвинутый маг мог высвобождать свою духовную силу и собирать их в различных сосудах для хранения и проведения всевозможных исследований, что для мага начального уровня было совершенно невозможно сделать.


К сожалению, с точки зрения духовной силы, Е Чуи все так же оставался полным мусором среди магов. Для того, чтобы стать магом продвинутого уровня, необходимо было преобразовать свою духовную силу. Теория не могла помочь с решением данной проблемы, здесь был очень важен магический талант, который, к сожалению, у Е Чуи был на уровне плинтуса. За всю историю человечества, магов, с талантом, как у Е Чуи, которые смогли достичь уровня продвинутого мага, можно было пересчитать по пальцам...


Но, естественно, что Е Чуи совершенно не расстраивался по данному поводу.


Так как его навыки в самообучении были просто ужасающими.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 73: Налаживание связи со Стальным мечником.



На континенте Айген-Даз магическая практика условно делиться на три части: общие положения, специализированная практика и сакральные искусства.


Каждый маг, будь то начинающий, продвинутый или высший маг, все они относились к группе общих практиков.


Маги этой области практиковались в управлении магии и лишь слегка прикасались к миру магии. Большинство из них даже за всю свою жизнь так и не могут преодолеть эту область и для них вход в сферу специализации уже является несбыточной мечтой, не говоря уже он изучении сакральных искусств или, по другому, входу в Божественную сферу.


Поскольку большинство магов не обладают большим талантом, вроде Е Чуи, многие из магов всю свою жизнь так и остаются на самом дне мира магии.


Кроме того, каждый класс (начальный, продвинутый и высший) так же делиться на три уровня, которые отображают уровень прогресса в теории магического мастерства. Например, чтобы магу первого уровня стать магом 2 и третьего уровней, просто нужно выучить больше магических символов и заклинаний. Эта система так же активно использовалась гильдией магов для оценки уровня магов и ни у кого не возникало сомнений по поводу объективности данного метода.


Что же касается перехода между классами, то тут уже очень важна была сила духа. Если маг хотел перейти с третьего на 4 уровень, он обязан был трансформировать свою силу духа, а для этого нужно было более глубокое понимание магии и очень важным в этом вопросе был талант. Если талант был слаб, как у Е Чуи, то магу пришлось бы приложить очень много усилий, чтобы трансформировать свою силу духа. Таким образом, несмотря на то, что в теоретических знаниях Е Чуи был уже на 4-5, а может даже и 6 уровне... То в плане магической силы он все еще был магом третьего уровня.


Однако, это совершенно не расстраивало его и только подогревало его желание найти способ преодолеть это узкое место, дабы полностью познать мир магии!


Вскоре банкет в особняке городского лорда подошел к концу.


Е Чуи и остальные все еще были одеты в свои походные костюмы, даже на доспехах Ифей Я можно было увидеть несколько пятен засохшей крови. Но похоже, что это никого ни капельки не волновало, даже глава города вел себя так, словно не имел ни малейшего понятия об этикете званых ужинов.


Даже когда Ифей Я эмоционально рассказывала о том, как она с Дебби и невероятно храбрым и умным Стальным мечником одолели марионетку в доспехах внутри гробницы, Эрик Штайн лишь непринужденно рассмеялся несколько раз, а затем скрестив руки сказал: "Этот Стальной мечник, что он за человек? Я бы с удовольствием хотел встретиться с ним. Услышав рассказ Ифей Я, что эта марионетка была для того, чтобы обучать техникам владения меча, я тоже захотел узнать об этом по-больше, я весьма заинтригован!"


"К сожалению, кажется, что он не захотел пойти с нами, так что если папа хочет встретиться с ним, боюсь, это будет весьма не просто." с несколько грустным лицом сказала Ифей Я.


Наблюдая за этой картиной, сердце Е Чуи защемило и он сказал: "Вообще-то... я знаю способ, как с ним связаться."


"Чего?!" Ифей Я быстро посмотрела на Е Чуи сияющими глазами, а затем схватив его за плечи сказала: "Хаммер, ты... это правда?!"


"Угу..." Е Чуи показалось, что реакция этой девушки была несколько странной, так что он пояснил: "В свое время, когда мы встретились внутри гробницы, то обменялись своими контактами. Если мисс Ифей Я желает встретиться с ним, то вы можете передать ему сообщение через меня."


Ифей Я мгновенно возбужденно воскликнула: "Я очень хочу встретиться с ним!"


Увидев такую реакцию Ифей Я, каждый начал подозревать неладное. Даже Е Чуи почувствовал это, так что он слегка прокашлялся и сказал: "Мисс Ифей Я, я не могу просто взять и позвать Стального мечника, без веской причины. Его лучше позвать только, когда в этом будет крайняя необходимость. Он очень занятой человек."


"Вот как..." Ифей Я выглядела несколько одиноко, но вскоре она рассмеялась: "Отлично, тогда, в следующий раз, когда я отправлюсь на миссию, я обязательно позову его... Правда, большую часть времени я вместе с охраной городского лорда патрулирую окружающие территории и я не уверена, что Стальному мечнику будет интересно подобное мероприятие..."


"Хорошо, я спрошу его на этот счет." Е Чуи согласно кивнул. Ранее Ифей Я предложила Дебби так же принять участие в патруле прилегающих территорий и, похоже, что та сильно заинтересовалась этим.


Естественно, что Е Чуи очень переживал за безопасность этой маленькой девочки, так что теперь, с учетом прошлого Стального мечника, его использование для этого больше не было проблемой.


После банкета Дебби и Е Чуи покинули особняк городского лорда.


Ифей Я специально использовала экипаж, чтобы доставить Дебби и Е Чуи домой. Перед отъездом, она так же намеренно пригласила Дебби в гости, под предлогом обмена опытом в фехтовании, попутно не забыв позвать и Е Чуи, из-за чего у него сложилось впечатление, что таким образом, она на самом деле пыталась наладить связь со Стальным мечником, через него.


Таким образом, они проехали в экипаже весь путь вплоть до самого Волшебного магазина Энтони.


Внутри кареты, Дебби очень тепло прислонилась к телу Е Чуи, тем не менее, его лицо не смогло удержаться от того, что бы его не передернуло, поскольку 100 килограммовый меч Дебби, она прислонила к себе, из-за чего он чувствовал себя так, словно этот меч лежал прямо на нем...


"Дебби, есть кое-что, о чем я хотел бы поговорить с тобой." неожиданно сказал Е Чуи. Естественно, что он хотел поговорить не о ее тяжелом мече, а о Стальном мечнике. Внутри гробницы он пытался несколько раз дать ей понять, что Стальной мечник это был он, но в результате ее реакция оказалась до смешного противоположной, кроме того, Ифей Я постоянно была рядом, только еще больше все усложняя.


Он сделал паузу и сказал: "Это насчет Стального мечника..."


"Не упоминай его при мне!" услышав, как Е Чуи упомянул Стального мечника, ее лицо мгновенно исказилось: "Этот старый козел постоянно пытался приставать ко мне!"


Е Чуи: "..."


Это я?


"Это не так..." он облизнул свои губы.


Маленькие ручки Дебби плотно сжались на рукояти ее меча, когда она злобно сказала: "Ну, ничего, однажды я выясню, кто он такой и тогда я полностью отыграюсь, за его домогательства. В этот раз я простила его, так как он спас наши жизни, но рано или поздно я верну ему этот должок, я хочу, чтобы он попробовал мой меч на вкус! Я сотру его в порошок... А, Хаммер, прости, кажется, ты что-то говорил мне?"


Е Чуи: "Нет-нет, ничего такого..."


Дебби озадачено посмотрела на Е Чуи. Даже если бы ее фантазия была невероятно бурной, она никогда бы даже не предположила, что Е Чуи и Стальной мечник были одним и тем же человеком, так что сразу же после этого, хихикая, она поудобнее примостила свою маленькую головку на плече Е Чуи.


В этот миг Е Чуи решил временно не рассказывать Дебби о том, что он и стальной мечник были одним и тем же человеком.


Вскоре карета доехала до Волшебного дома Энтони и остановилась.


Дебби и Е Чуи вышли из кареты и попрощавшись с возничим, пошли на свой задний двор. Толкнув калитку, они вдруг замерли.


Нарядившись в новый халат мага, на их заднем дворе стоял Оберт..


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 74: Бесполезный хлам.



Заметив Оберта в своем доме, Дебби и Е Чуи удивились и одновременно подумали, что их пытались ограбить!


Дебби быстро подняла свой тяжелый меч, а Е Чуи достал свою волшебную палочку из-за пояса, а так же распахнул свой халат, открывая свои магические свитки, пристально наблюдая за Обертом.


"Эй-эй, спокойно!" Оберт поспешно поднял свои руки: "Я пришел к вам исключительно по делу и ничего более!"


"Так мы тебе и поверили, человек, который хотел бы иметь с кем-то дело, не стал бы вламываться в его дом!" настороженно заявила Дебби.


"Когда я пришел и постучал в вашу дверь, она оказалась не заперта..." дружелюбно сказал Оберт.


Дебби нахмурилась: "Ты что, реально думаешь, что когда мы уходим из дому, не заперев его?" Но затем, сказав так, она шепотом обратилась к Е Чуи: "Хаммер, вчера, когда мы уходили ты же закрыл дверь?"


Е Чуи: "... Нет, разве не ты должна была запереть ее?"


"... Нет, я не закрывала ее."


Непроизвольно лицо Дебби покраснело, но она отказывалась сдавать и продолжила свой допрос Оберта: "Что ты задумал?!"


Было очевидно, что в гробнице Оберт и Е Чуи сильно не поладили, так что Дебби без колебаний записала его в разряд их врагов.


Оберт выглядел весьма подавлено, но все еще сохранял самообладание: "Вы и правда поняли все не так, я действительно пришел сюда по делу. Я хочу заключить с вами сделку... Я хочу купить у Хаммера магический кристалл, который он достал из зеркала гильдии магов."


"Волшебный кристалл?" Дебби и Е Чуи одновременно удивились.


Затем Дебби снова нахмурилась: "Ты нас совсем за дураков держишь? С какой стати тебе приезжать к нам и пытаться выкупить какой-то бесполезный хлам?!"


Бесполезный хлам...


Глаз Оберта аж передернуло. Бесценная вещь для него, Дебби назвала бесполезным хламом... Он почувствовал, как земля уходи у него из-под ног, тем не менее, он все еще пытался сохранить улыбку на лице: "Ну, если это просто бесполезный хлам, то вам ведь не за чем отказываться от моего предложения, верно?" Затем он достал свой кошелек и встряхнул его, из-за чего внутри раздался звон монет, после чего продолжил: "Просто назовите цену, которую вы хотите за этот кристалл!"


Е Чуи нахмурился, глядя на кошелек Оберта, а затем быстро спросил Дебби: "Что скажешь?"


"Внутри кошелька точно находиться золото, я подтверждаю это!" очень серьезно заявила Дебби.


Е Чуи: "..."


Ну, а чего еще было ожидать от такой девушки-скряги? Затем он снова посмотрел на Оберта: "Похоже, что этот кристалл очень важен для тебя, не так ли?"


Оберт осторожно кивнул своей головой: "Для меня этот кристалл очень важен, так что просто назовите свою цену!"


Е Чуи задумался. Он не был дураком и на самом деле уже подозревал, что с этим кристаллом было что-то не так. Там были материалы по 32 магическим символам, а так же множество статей по пространственной магии. Эти материалы были просто бесценны. Таким образом, он уже давно предположил, что все это было далеко не просто так... Возможно ли, что в тогда он просто по воле случая заполучил в свои руки невероятное сокровище?


Постепенно на него снизошло озарение. Е Чуи уже полностью изучил все 32 магических символа, а так же большую часть магических матриц внутри кристалла, так что там осталось лишь несколько статей по пространственной магии, по которым у него еще были некоторые вопросы, но эти материалы можно было просто скопировать! В качестве управляющего кристалла для своего Стального мечника он так же заполучил кристалл памяти объемом в 1,5 ГБ, что был намного лучше, таким образом, этот кристалл в данный момент не имел для него абсолютно никакой ценности.


Е Чуи не испытывал к Оберту дружеских чувств и был готов в любой момент избавиться от него, однако главный герой всегда должен руководствоваться своим разумом, а не эмоциями, таким образом, если он может поиметь некоторые выгоды со своего врага, почему бы не воспользоваться этим шансом?


Так что Е Чуи опустил свой взгляд и задумчиво сказал: "Я могу продать тебе кристалл..."


"... Однако, мне не интересно золото."


"Тогда, что ты хочешь?" Оберт нахмурился, про себя подумав: "Неужели этот гад хочет воспользоваться этой ситуацией, чтобы стать полноправным членом гильдии магов?"


"Взамен на этот кристалл я хочу получить энергетические кристаллы." смеясь, сказал Е Чуи.


"Энергетические кристаллы?" удивленно повторил Оберт.


"Именно, мне нужны энергетические кристаллы топ-класса!" подтвердил свое требование Е Чуи. Во время исследования гробницы он полностью исчерпал энергетический кристалл, который достался ему от Буски. А энергетический кристалл, который он получил от марионетки в доспехах, так же скоро иссякнет, таким образом, ему нужны были новые источники энергии.


Глаза Оберта мгновенно засияли, волшебных кристаллов в гильдии магии было в изобилии, тем не менее, даже для них энергетические кристаллы топ-класса все еще были редкостью, однако, это было не невозможно для него достать их и при это не загреметь за решетку, так что он быстро спросил: "Сколько тебе нужно?"


"Пять..."


Е Чуи уже собирался было назвать число в пять энергетических кристаллов, так как согласно его оценке, один такой кристалл потянули бы где-то на 50 золотых, что было равно 50 000 медных монет, что значило, что все пять кристаллов потянут на 250 000 медных монет. Это была невероятная сумма денег. Однако, когда Е Чуи назвал число, на лице Оберта появилась тень улыбки и облегчения, из-за чего Е Чуи сразу же поправил себя: "Нет, не так, минимум десять кристаллов!"


"10!!!" на лице Оберта мелькнули боль и отчаяние. Можно было увидеть, как усиленно размышлял над чем-то.


"Хаммер, зачем тебе энергетические кристаллы? Почему ты отказываешься от золота?" несколько озадаченно прошептала Дебби.


"Стальному мечнику нужны эти кристаллы, с их помощью мы сможем заставить его работать на нас!" Е Чуи быстро объяснил ей все.


Как только Дебби услышала название "Стальной мечник", то сразу же презрительно фыркнула. Было очевидно, что ее это решение сильно расстроило, но она ничего не сказала в ответ.


Оберт, наконец, рассмотрев все за и против, кивнул своей головой: "Хорошо, я дам тебе 10 энергетических кристаллов, но мне понадобиться три дня, чтобы собрать их!"


Энергетических кристаллов топ-класса даже в пределах всего города Штай было не очень много. Лишь гильдия магов имела их. Энергетический кристалл, который Е Чуи достался от Буски, был получен путем невероятных усилий и предназначался для того, чтобы примазаться к гильдии магов. Эти кристаллы обычно использовались для мощных заклинаний. Со всех 4 сторон от города Штайн есть небольшие защитные сооружения, которые призваны защищать город от крупномасштабных атак магических зверей из темного леса. Однако, в настоящий момент эти оборонительные сооружения уже не использовались на протяжении нескольких десятилетий.


Таким образом, в гильдии магов хранился запас этих кристаллов как раз для этих сооружений и практически никак не использовались. Но, так как Оберт был сыном главы гильдии магов, он, естественно, имел доступ к этим кристаллам...


10 энергетических кристаллов топ-класса или 500 золотых монет... Даже такие деньги не были проблемой Оберта, но вот магические кристаллы... Их было собрать не так то просто!


Таким образом, Оберт без особых колебаний решил пожертвовать безопасностью всего города Штайн ради своих интересов.


****************************


"Кха-кха..." с сильным кашлем, Бентэм выплюнул сгусток крови из своего рта. На его лице смешались боль и некая злоба. Естественно, что он не смел ненавидеть городского лорда за то, что тот его ранил, таким образом, он переместил все свои обиды на Е Чуи, так как тот в гробнице очень сильно оскорбил его и Бентэм считал, что из-за этого с ним и произошли все эти несчастья.


"Брат! Брат... ты в порядке?" рядом с кроватью Бентэма стоял его старший глупый брат Болтон с испуганным выражением на лице.


"Все в порядке, хоть я и подвергся атаке Эрика Штайна, мои раны не были смертельными, через пару недель я полностью восстановлюсь." холодно сказал Бентэм: "Но мы больше не останемся в городе Штайн. Как только я восстановлюсь, мы покинем его. Правда... перед отъездом, мне нужно будет наведаться к одному сученышу-магу и решить с ним кое-какие вопросы!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 75: Идиотом был, идиотом и останешься!



Глубокой ночью.


Внутри Волшебного домика Энтони Е Чуи заперся в своей комнате и, достав из своего пространственного кольца доспехи Стального мечника, разложил их на своей кровати.


После завершения исследовательской миссии в гробнице, на блестящих доспехах Стального мечника появилось множество повреждений, особенно сильно было повреждено левое плечо. Кроме того, появились небольшие сбои в работе магических матриц, но исправить это не было большой проблемой. С помощью дяди-гнома Дуо Фу, он сможет починить их за пару дней.


Е Чуи аккуратно извлек кристалл памяти, который был установлен в шлеме и заменил на кристалл, который добыл в гробнице. Так же он извлек разряженный энергетический кристалл из нагрудника и заменил его на энергетический кристалл марионетки в доспехах из гробницы. В этом кристалле все еще было довольно много маны, но для доспехов стального мечника его хватит лишь не небольшой промежуток времени активной работы.


После того, как он установил энергетический кристалл в доспехи, все линии волшебных матриц мгновенно засияли серебряным светом, что вызвало у Е Чуи ощущение, словно он запустил некий механизм. Затем, магические матрицы стали подсвечиваться одна за другой постепенно поднимаясь вверх по доспехам. Это была магическая матрица движения. Джарвис, естественно, находился внутри кристалла памяти, который Е Чуи вставил в шлем.


Доспехи... В смысле, Джарвис шатаясь поднялся с сделал несколько кругов по комнате. Затем, слегка рассмеявшись, он сказал: "Хозяин, Ваша система управления этими доспехами невероятно проста. Когда я создавал свою систему управления марионетки в доспехах, она оказалась куда хуже, так как управление движениями марионетки осуществлялись с помощью волшебного элемента молнии!"


"Ну, мои познания в магии не настолько обширны. Но постепенно я буду улучшать доспехи." сказал Е Чуи, наблюдая за шатающимися шагами доспехов.


Джарвис посмотрел на Е Чуи. Пустой шлем в данный момент уставился на него: "Хозяин, как я выгляжу?"


"Шикарно!" улыбаясь, кивнул Е Чуи: "Когда я надеваю эти доспехи, я чувствую себя действительно красивым и величественным!"


Джарвис мгновенно заинтересовался этим и достал меч из ножен, после чего принял заигрывающую позу: "Хозяин, тогда просто подождите немного и я придумаю для ваших доспехов еще более величественную позу!"


Е Чуи: "..."


Джарвис быстро сменил несколько поз перед своим хозяином. Похоже, что у этого ИИ была некоторая предрасположенность к мании величия, так что Е Чуи сильно потея от возможных перспектив, решил остановить его: "Ладно, хватит, давай уже отключайся, а то маны в энергетическом кристалле осталось совсем немного, так что нам нужно экономно пользоваться им."


После того, как доспехи вернулись в пространственное кольцо, Е Чуи взял кристалл памяти, который получил в гильдии магов и погрузился в него своим сознанием.


Ранее в гробнице, чтобы создать свою собственною магическую матрицу движений, на основе 12 техник марионетки, ему пришлось удалить часть данных из кристалла. А теперь ему нужно было удалить свое собственное творение, так как он сумел заполучить Джарвиса, который, по сути обладал всеми знаниями высшего мечника 9 уровня и знал все его техники в полном объеме. Все эти техники были уровня настоящего мастера, так как они были основаны на силе разума и физической подготовке, а не на магии.


Но когда он полностью очистил кристалл и посмотрел на его пустое пространство, Е Чуи стало немного жаль. Ранее здесь была информация о всех 32 магических символах, по пространственной магии и эта информация занимала львиную долю всего пространства внутри кристалла. Ему захотелось восстановить все эти данные, не потому, что он хотел сделать доброе дело, а потому, что глядя на это пустое пространство, этот кристалл казался совершенно бездушным.


Затем в его голове появилась гениальная мысль. Он лег на кровать и взял энциклопедию по континенту Айген-Даз. Открыв новую главу, он начал читать ее. Хоть со стороны и казалось, что он читает, на самом деле он создавал духовный отпечаток.


Просто глядя на текст в энциклопедии, он использовал свою духовную силу, чтобы скопировать эту информацию внутри кристалла. Это был внешний фрагмент памяти, который было очень легко и просто использовать.


Естественно, что так как сила духа Е Чуи была не велика, фрагмент его памяти будет весьма расплывчатым, из-за чего его будет очень тяжело понять.


Но Е Чуи это совершенно не волновало.


Поскольку в кристалле изначально содержалось много информации по поводу пространственной магии, Е Чуи специально засовывал некоторые данные о пространственной магии между данными энциклопедии. Он продолжал листать энциклопедию, в результате чего, ее данные записывались внутрь кристалла.


Менее, чем через час, Е Чуи полностью заполнил новой информацией весь кристалл.


В результате, среди огромного объема данных внутри кристалла лишь небольшая часть была полезной информацией, в то время, как остальная часть данных была биографической информацией о пространственном маге.


Проделав все это, Е Чуи почувствовал себя жутко уставшим, в гробнице не было ни дня, ни ночи, тем не менее, он потратил очень много сил, так что естественно, что сейчас он чувствовал себя измотанным.


В мгновение ока прошло три дня.


Через три дня в полдень, Оберт вернулся в Волшебный магазин Энтони. Стоя во дворе дом перед Е Чуи, он держал в руках коробку и возбужденно сказал: "Это энергетические кристаллы топ-класса, как и договаривались!"


Е Чуи взял от него коробку и открыл ее. Внутри лежали магические кристаллы, выложенные в два ряда и от них исходила сильные магические колебания. Е Чуи взял один кристалл в руки, дабы осмотреть его и убедился, что кристалл действительно был энергетическим кристаллом топ-класса. Каждый такой кристалл мог поддержать работоспособность его доспехов Стального мечника на протяжении весьма длительного времени. С таким запасом кристаллов, Е Чуи больше мог не переживать по поводу того, что у него может закончиться мана посреди боя с каким-нибудь монстром...


Е Чуи согласно кивнул и, воспользовавшись тем, что Дебби была занята торговлей в магазине, спрятал шкатулку в своем кольце, после чего достал кристалл памяти и отдал его Оберту.


Оберт сразу же схватился за кристалл.


Когда маг 9 уровня оставил зеркало с кристаллом в гильдии, он провел много времени перед ним, пытаясь достать его, так что он успел хорошо запомнить его. Это несомненно был кристалл из зеркала.


Естественно, что у Оберта был некоторый опыт в обращении с подобными вещами, так что обмануть его было весьма не просто. Как только он заполучил кристалл, то сразу же вошел в него своим сознанием.


"Ась? Что это? Это духовный отпечаток?"


Вскоре он обнаружил, что внутри кристалла был духовный отпечаток, но его содержание было весьма размытым. Он нашел там некоторую информацию о пространственной магии вперемешку с данными энциклопедии.


Оберту пришлось сосредоточить всю свою силу духа, чтобы с огромными усилиями суметь разобрать хоть что-то из этого. Использование столь огромного количества силы духа сильно истощало его, из-за чего про себя он подумал: "Почему в кристалле памяти содержаться эти вещи? А, понял! Похоже, что высший-маг решил использовать этот метод, чтобы я отточил свою силу духа! Хитро, очень хитро! Кроме того, возможно, что в этих текстах я смогу найти какую-нибудь полезную информацию по пространственной магии. До того момента, как у меня появиться шанс снова встретиться с ним и начать все с нуля, я могу получить от этого много преимуществ! Кроме того, в этом духовном отпечатке есть несколько статей по теории пространственной магии!"


Оберт продолжал изучать кристалл, в то время, как Е Чуи пристально наблюдал за его выражением лица. Неожиданно на лице Оберта появилось удивления, так что Е Чуи сразу же понял, что этот идиот так и не заподозрил подвоха, что позволило ему вздохнуть с облегчением.


"Да, это действительно тот кристалл." вскоре Оберт вернул свое сознание из кристалла и широко улыбнулся: "Хаммер, я хочу, чтобы ты сохранил это в тайне. Ни один человек не должен узнать о том, что здесь сегодня произошло..."


"Естественно, я обещаю, что об это не узнает ни одна живая душа." торжественно заявил Е Чуи.


Глядя на довольную улыбку Е Чуи, на душе у Оберта мгновенно начали кошки скрести. Если бы он заполучил этот магический кристалл до того, как они отправились в эту гробницу, то, почти наверняка, он оказался бы в центре всеобщего внимания, а так же смог бы без проблем вырваться из пространственной ловушки, в которой они оказались...


Оберт совершенно не хотел, чтобы кто-то другой узнал о тайне кристалла, однако теперь Е Чуи и Дебби обладали покровительством Ифей Я, таким образом, ему было весьма сложно лично разобраться с Е Чуи...


"А, ладно, пускай еще немного порадуется жизни. С этим кристаллом я смогу стать учеником мага 9 уровня, тогда и придумаю какой-нибудь способ избавиться от этого дерьмо-мага!"


Злорадно подумал Оберт про себя, после чего попрощался с Е Чуи и ушел восвояси.


Наблюдая за уходящим Обертом, Е Чуи подумал про себя: "Даже если ты потратишь огромное количество духовной энергии на то, чтобы прочитать данные в духовном отпечатке кристалла, ты все равно не сможешь избавиться от своего заоблачного идиотизма. Как говорится, идиотом был, идиотом и останешься!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 76: Я без проблем могу убить вас.



"Дядя Дуо Фу, как Вы смогли так быстро починить их?!" В переулке за книжным магазином Кары, Е Чуи удивленно рассматривал свои доспехи. Ранее на них было множество небольших повреждений и довольно сильно разрушенное левое плечо, что было результатом стараний марионетки в доспехах, но сейчас доспехи выглядели, как новые, на них не осталось и следа от былых повреждений.


Естественно, что это не могло не удивить Е Чуи.


"Ты же не считаешь, что я, Дуо Фу, являюсь каким-то обычным человеческим кузнецом?!" с высокомерным взглядом заявил Дуо Фу и встряхнул своей запачканной бородой. Все это был результат непрерывного попадания искр на его бороду. Е Чуи всегда поражало это явление, так как независимо от того, сколько раз он встречался с этим гномом, его борода всегда была в ожогах от искр, из-за чего он никак не мог понять, как с таким подходом, он все еще полностью не спалил свою бороду...


Улыбнувшись, Е Чуи спрятал отремонтированные доспехи в свое пространственное кольцо. За ремонт доспехов Доу Фу отказывался брать деньги, но если Е Чуи хотел, чтобы гном помог ему с зачарованием, то несмотря на все желание помочь и дружеские отношения, Дуо Фу заламывал просто заоблачную сумму денег. Но, к счастью, Е Чуи был магом, который сам владел техникой зачарования, таким образом, он вполне мог самостоятельно восстановить поврежденные участки магических матриц на доспехах.


Спрятав доспехи в кольце, Е Чуи достал от туда листок бумаги и сказал: "Дядя Дуо Фу, Вы можете помочь мне построить это?"


"Что это?" Дуо Фу взял листок у Е Чуи и с любопытством стал изучать его. В следующий миг его взгляд очень серьезным: "Эта вещь имеет весьма интересную конструкцию! Похоже, что она будет работать на основе волшебной матрицы "огня", однако, она будет обладать невероятной смертоносностью. Великолепно, это устройство на самом деле великолепно!" Дуо Фу перевел свой взгляд на Е Чуи: "Парень, эта штука создана тобой?!"


Е Чуи согласно кивнул: "Ну так что, дядя Дуо Фу, Вы сможете построить эту вещь?"


"В обычной человеческой кузнице создать подобную вещь просто невозможно! Кроме того, здесь есть несколько мелких деталей, которые человек просто не сможет создать, но для нас, гномов, это вообще не проблема!" гордо заявил гном: "Дай мне неделю, и я полностью сделаю эту штуковину для тебя!" Он потер свои руки, когда его глаза неожиданно засияли, наблюдая за Е Чуи: "Парень, я обнаружил, что ты обладаешь не только невероятным талантом в зачаровании, но так же твой талант изобретателя весьма неплох. Если ты станешь моим учеником, то я гарантирую тебе, что через три года тебе не будет равных среди людей, а через пять лет даже моя раса гномов будет вынуждена признать твой талант. Вполне возможно, что тебя даже допустят до обучения в гномьем храме Святого Духа!"


"Спасибо, но я вынужден отказать..." с горечью на лице ответил Е Чуи. Этот путь действительно был неуместен для него с его-то хрупким телосложением. Кроме того, где вы видели великого героя, который бы стоял у наковальни с кузнечным молотом? А затем он добавил: "Я лучше сосредоточусь на изучении своего пути мага!"


"Очень жаль..." Дуо Фу расстроенно вздохнул, а затем снова перевел свой взгляд на рисунок Е Чуи, в то же время говоря: "Парень, а какие у тебя планы на этот проект? Лишь с небольшим энергетическим кристаллом, эта штука может стать ужасающим оружием массового уничтожения, которое даже обычные люди смогут использовать. Если запустить ее в массовое производство, то сложно даже представить, как много наемников пожелают ее заполучить."


"Наемники? Нет, эту вещь я создал исключительно для защиты Дебби, я не хочу, чтобы другие наемники так же обладали таким оружием." улыбнувшись, сказал Е Чуи, но затем добавил: "Однако, я все еще могу выставить на продажу несколько других своих изобретений, который так же несомненно придутся по вкусу наемникам. Знаете, я даже мог бы открыть специальный магазин для этих изобретений, я уверен, что они будут весьма популярны, так что чуть позже, я принесу Вам несколько других своих чертежей."


"О, я с нетерпением буду ждать этого!" Дуо Фу от души рассмеялся.


Когда Е Чуи покинул Дуо Фу, то сразу же направился прямиком к Волшебному домику Энтони. Перед этим, он вместе с Дебби шли к гному, но затем перед самым переулком к кузнице, разделились: он пошел к гному, а Дебби направилась в особняк городского лорда, там она постоянно занималась с Ифей Я, готовясь к сдачи теста на мечника 3 уровня. Каждый день во дворе их дому можно было услышать гул от того, что маленькая девочка метала свой меч.


Конечно старательно тренироваться это хорошо, но из-за того в последние несколько дней Е Чуи так и не смог нормально выспаться...


Хоть Дебби и была мелкого телосложения, но дух битвы был вырезан у нее на костях. Она по долгу тренировалась, лишь для того, чтобы отправиться на патруль с Ифей Я. Однако, Е Чуи все еще переживал за ее безопасность, так что, кроме улучшения Стального мечника, чтобы помочь ей, он так же разработал оружие огромной разрушительной силы. Предположительно, с этим устройством, боевая мощь Дебби возрастет во много раз...


"Так, чтобы приготовить на обед, может опять отварить лапши? Дебби отправилась в особняк городского лорда и хоть Ифей Я лично пригласила нас, я уверен, что это из-за ее желания наладить контакт со Стальным мечником. Но, блин, еда в особняке лорда действительно очень вкусная. Я почти уверен, что Дебби специально отправилась туда именно в обед для занятий с Ифей Я только из-за того, чтобы пообедать там... Ну что за жена-скряга?!"


Так рассуждал Е Чуи по пути домой. А когда дошел, то открыл дверь и вошел внутрь.


Дойдя до середины двора, Е Чуи нахмурился и оглянулся. В дверях стояли Бентэм и Болтон. Они уже закрыли за собой дверь и злобно скалились ему.


С момента завершения миссии в гробнице, прошло уже полтора месяца, так что Бентэм, казалось, полностью восстановился. С ехидной улыбкой на лице, он смотрел на Е Чуи и крепко сжимал свой меч.


Однако у Е Чуи не появилось даже намека на панику и он с улыбкой сказал: "Как хорошо, что Дебби сейчас в особняке городского лорда."


"Даже если весь особняк городского лорда устремиться тебе на помощь, они просто не успеют, знаешь ли, убить мага 2 уровня весьма просто." насмехался Бентэм, делая шаг в направлении Е Чуи.


"Нет, вы не так меня поняли, поскольку Дебби здесь нет, я могу преспокойненько убить вас!" весьма радостно рассмеялся Е Чуи.


Бентэм так же не смог удержаться от смеха: "Убить нас? Хочешь использовать магические свитки? Неужели ты думаешь, что я куплюсь на один и тот же трюк дважды?"


Сказав так, он и его брат Болтон устремились к Е Чуи, намереваясь убить его.


"Стоять!"


В столь критический момент неожиданно воскликнул Е Чуи.


"Что, есть что сказать напоследок?" облизнув свои губы, спросил Бентэм.


"Подождите одну минутку..."


Сказав это, Е Чуи быстро побежал в заднюю часть комнаты и скрылся в кладовке, закрыв за собой дверь.


Бентэм с Болтоном переглянулись, когда одновременно разразились издевательским смехом: "Он реально думает, что эта дверь сможет сдержать нас двоих?! Болтон, пойди и вышиби эту дверь!"


"Да, брат!" с жесткой улыбкой Болтон направился к двери.


Тем временем, за дверью.


Как только Е Чуи вошел в кладовку, то сразу же достал свои доспехи из кольца.


"Стальной мечник, пришло время поработать!"


В душе, Е Чуи несколько переживал, что доспехи могут не сработать, как надо, но в следующий миг...


Он сел на землю, а части доспеха одна за другой стали быстро покрывать все его тело, при этом даже в малейшей степени не создавая на Е Чуи какого-либо давления из-за веса.


"Похоже, что я все же не зря установил систему автоматического управления на доспехи!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 77: Этот папа преподаст вам хороший урок!



Бабах!


С огромной силой меч врезался в стену. Под его воздействием чуть ли не половина всего домика была полностью разрушена. А Болтон с довольной улыбкой обернулся, чтобы посмотреть на Бентэма.


"Я попросил тебя только выбить дверь, ты бы еще весь дом разрушил!" вены на лбу Бентэма вздулись, когда в душе он начала сетовать на то, что как так получилась, что у такого гения, как он, был настолько тупой брат?


Болтон понял, что он сделала что-то не так и с полностью невинным лицом, озадаченно почесал свой затылок, из-за чего Бентэм разозлился еще больше, так что он холодно сказал: "Ладно, давай заканчивать с этим поскорее, подобный грохот несомненно привлек много ненужного внимания снаружи, я не хочу, чтобы смерть этого гаденыша связали со мной!"


"Да, брат!" воскликнул Болтон, направляя свой меч в направлении разрушенной части дома.


Но когда он уже собирался окончательно разобраться с этим вопросом, он вдруг обнаружил, что из кучи обломком перед ним вместо мага 2 уровня поднялся мечник в серебряной броне, которая была густо испещрена магическими узорами, что источали блестящий свет, так что он непроизвольно издал озадаченный вздох.


Бентэм, увидев озадаченное выражение лица Болтона, так же посмотрел на мечника в доспехах и озадаченно спросил: "Хаммер?"


"В данный момент меня зовут Тони Старк." холодным тоном сказал Е Чуи. Когда дом разрушился, лишь благодаря тому, что доспехи были быстро экипированы на него и обладали довольно высокой прочностью, он не пострадал. В противном случае, он был бы заживо погребен под обломками. Таким образом он достал свой меч и направил его на Бентэма, сказал: "Сейчас этот папочка надерет вам зад!"


Стальной мечник был разоблачен, чего Е Чуи не был готов позволить, так что, поскольку эти двое людей уже знали правду, он был полностью намерен избавиться от них!


Неожиданно Бентэм и Болтон обнаружили, что внутри доспехов был хилый маг второго уровня. Таким образом, они совершенно не испугались и лишь ехидно рассмеялись про себя: "Это ж надо было додуматься, маг, который даже в магии не был силен, нацепил на себя доспехи и решил, что он от этого стал сильнее?"


С довольной улыбкой Бентэм устремился к доспехам и нанес косой удар своим мечом.


Его меч не был зачарован, однако он использовал свою силу на максимум, так как прекрасно понимал, что люди снаружи уже заинтересовались шумихой здесь, так что вскоре здесь соберется множество зевак, поэтому он хотел разделаться с Хаммером одним ударом. По его мнению, даже если Е Чуи напялил доспехи, которые могут выдержать атаку его меча, он все еще мог нанести ему очень серьезные повреждения.


Но, неожиданно, Е Чуи резко нагнулся.


И без проблем уклонился от его атаки.


В то же время Е Чуи взмахнул своим мечом и нанес рукоятью своего меча удар по запястью Бентэма, в результате чего, его меч с громким гулом едва не вылетел из его рук. Затем Е Чуи с резким звуком обнажил свой меч и нанес резкий удар снизу вверх, активируя "ускорение" и тем самым значительно усиливая силу своей атаки. В результате, на доспехах Бентэма образовалось множество искр и его тело было отброшено назад.


Все это произошло в считанные мгновения.


Е Чуи чувствовал, как Бентэм замахнулся на него мечом. Тем не менее, он промахнулся и в следующее мгновение его тело со взрывом и морем искр было отправлено в полет.


Реакция Е Чуи практически достигла своего предела!


По факту доспехи Бентэма были зачарованы защитным заклинанием, тем не менее, подумал, что маг второго уровня не стоил того, чтобы активировать ее. Кроме того, он так же совершенно не ожидал, что Е Чуи сможет хоть как-то сопротивляться или защититься от его меча, когда он хотел убить его. Таким образом, он не удосужился так же воспользоваться каким-либо навыком владения меча. Таким образом, он был совершенно не готов к бою, за что и поплатился.


Огромная мощь атаки Е Чуи не только разрезала доспехи Бентэма так, что стало видно одежду под ней, но что было куда более важно, она уничтожила магическую матрицу на самих доспехах, так что теперь ее использование было просто невозможно.


Кроме того, от удара рукоятью меча по запястью, по руке Бентэма распространилась настолько жгучая боль, что он едва мог держать меч.


Как такое возможно? Почему сила и реакция Е Чуи увеличились так сильно?


Естественно, что выработать такую силу и реакцию не возможно было всего за пару мгновений, таким образом, его сила не должна была быть настолько велика.


На самом деле, когда Е Чуи отправил Бентэма в полет, он действительно не мог в полной мере уследить за происходящим. Он просто активировал одну из 12 техник движения, когда Бентэм атаковал его. Хитрость этого движения состояла в том, чтобы использовать силу противника против него самого.


С помощью рукояти своего меча нужно было попасть в запястье атакующей руки, после чего нанести резкий режущий удар снизу вверх с помощью "ускорения". На это он был способен только в своих доспехах.


Если не считать марионетки из гробницы, это можно было официально считать первым боем Е Чуи против человека в образе Стального мечника.


"Э? Чего..." Бентэм офигевше опустил свой взгляд вниз и посмотрел на разрез в его доспехах в районе грудной клетки, затем он с резко побледневшим лицом посмотрел в сторону Болтона и крикнул: "Хватит спать, поторопись и убей его!"


Болтон сразу же издал боевой рев и, размахивая своим мечом, устремился к Е Чуи, подобно быку. Затем он резко поднял свой меч над головой.


Е Чуи мгновенно среагировал на это и стал принимать соответствующие меры: он резко подпрыгнул вверх и, сделав сальто назад, уклонился от размахов этого огромного меча. Затем, он приземлился непосредственно на куче мусора позади него. После этого он резко устремился вперед взмахнув своим мечом, из-за чего у Болтона совершенно не осталось времени для защиты. Меч Е Чуи врезался в его плечо, от чего Болтон сделал несколько шагов назад и упал на свой зад..


Затем, Е Чуи использовал тело Болтона, чтобы погасить свой импульс и остановиться. Затем он снова подпрыгнул вверх, крепко сжал рукоять своего меча и, выгнув тело, поднял меч острием вверх. После чего устремился к лежащему на земле Болтону. Вместе с этим волшебные матрицы ускорения засияли на обеих его руках, придавая ему ужасающе мощный импульс.


Все еще смеющийся Болтон даже не успел чего-либо предпринять, когда острие меча Е Чуи пробило его доспехи и вонзилось в его сердце.


Это было 7 из 12 движений, которое не давало противнику и шанса противнику на какую-либо защиту.


Когда меч Е Чуи пронзил грудь Болтона тот издал болезненный крик, но он очень быстро затих. В результате, Е Чуи не только был не убит, но и сам убил!!


Столь ужасающая мощная сила движений была обеспечена благодаря 12 техникам, которые достались Е Чуи от мечника 9 уровня. Это был ключевой фактор успеха Е Чуи. Обычные мечники в сравнении с доспехами Стального мечника Е Чуи были намного слабее и куда менее эффективны. Они даже малейшего понятия не имели о правильной технике владения мечом.


"Болтон!" испуганные глаза Бентэма широко раскрылись, его брат и правда был мертв! Несмотря на то, что он всегда считал своего брата неуклюжим и глупым, но он всегда повиновался ему и даже сейчас, в попытке помочь своему младшему брату.... он и правда был убит Е Чуи!


"Ты! Значит в гробнице ты стал мечником!" подумав о чем-то, Бентэм резко повернулся к Е Чуи и закричал.


"Боюсь, что для тебя уже слишком поздно раскаиваться." Е Чуи достал свой меч из груди Болтона и направил его на Бентэма: "Теперь твоя очередь."


Бентэм не понимающе уставился на Е Чуи, но затем, на его лице мелькнула холодная улыбка и раздался сумасшедший смех, он крепко схватился за свой меч и, опустившись на землю, холодным взглядом уставился на Е Чуи. Е Чуи уже видел ранее подобную позицию, когда сын Буски, Каррей, был вынужден прибегнуть к такой же технике. Лишь мечники продвинутого уровня владели этим навыком, это была "Защита бога войны"!


С помощью этого навыка сила пользователя возрастала в несколько раз за счет потери уровня в развитии.


Бентэм приготовился пойти ва-банк против Е Чуи. Он и Каррей, оба были мечниками 4 уровня, но Каррей был позором стражей городского лорда, в то время, как Бентэм был намного сильнее.


Постепенно его тело окутал бледно-голубой огонь...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 78: Кто тебе сказал, что сила это только мышцы?



Все тело Бентэма было объято синим пламенем, словно он сам стал воплощением смерти, он излучал мощное давление. Он медленно поднялся, зловеще улыбаясь. Синий огонь вырывался из его рта и глаз, из-за чего его лицо выглядело еще более мрачно и зловеще. Он чувствовал, как бушующая сила переполняет его тело.


Хоть Защита бога войны давала лишь временное усиление, но в это время человек был практически непобедим. Так что естественно, что теперь в его глазах Е Чуи был подобен муравью, которого он в любой момент мог затоптать до смерти, стоило ему этого только захотеть.


Он холодно посмотрел на Е Чуи, словно он уже был ходячим трупом. Меч Е Чуи был поднят в горизонтальном положении.


"Ты труп!" воскликнул он несколько хриплым голосом: "Я хочу разорвать тебя на тысячу маленьких кусочков за то, что ты посмел убить моего брата! Я отправлю тебя в Ад, чтобы ты составил ему компанию, а затем и эту коротышку, как ее там, ах да, Дебби, так же отправлю следом за вами, чтобы она развлекала вас в Аду. Похоже, что эта малявка пришлась по вкусу моему брату, так что я лично отправлю ее в Ад, чтобы она составила ему компанию и все это произойдет с ней из-за тебя, бугага!!!"


Затем он истерично рассмеялся, наслаждаясь и предвкушая, как он будет воплощать в жизнь все то, что сказал.


Находясь под воздействием Защиты бога войны он был полностью уверен в своих силах и том, что сможет размазать по полу Е Чуи в битве на мечах, так как в данный момент его сила находилась минимум на уровне высшего мечника. Во всем городе Штайн в данный момент было лишь несколько человек, которые могли на равных сражаться с ним, что уж говорить дерьмо-маге второго уровня!!! Даже если он носил доспехи и уже продемонстрировал наличие некоторых навыков, он все еще не был достойным ему противником.


Он был настолько уверен в своих силах, что решил воспользоваться этим моментом, дабы поиздеваться над своим противником.


Но в этот миг...


Е Чуи неожиданно развел свои руки.


И неожиданно из его груди вырвался электрический луч.


Это было фаталити Стального мечника - "Энергетический луч".


На самом деле, для Е Чуи Бентэм, даже находясь под воздействием Защиты бога войны, все еще не был угрозой, так как у него были его 12 техник владения мечом, однако последние слова Бентэма... Они просто взбесили Е Чуи, так что он решил воспользоваться своей самой мощной техникой, чтобы поскорее избавиться от него.


Ярко-синей луч, излучающий просто убийственную ауру, устремился к Бентэму, который все еще презрительно смотрел на него, считая себя непобедимым. Он сжал свой меч и направил его на энергетический луч.


Не было ничего странного в том, что как только его меч вошел в контакт с энергетическим лучом, он мгновенно разлетелся на куски.


А луч продолжил свое движение и с мощной силой врезался в грудь Бентэма.


Под воздействием этой силы, его тело подобно пуле отправилось в полет и, пробив стену комнаты насквозь, он вылетел на задний двор. Хоть Бентэм использовал все свои силы, чтобы противостоять лучу, тот, казалось, даже не собирался ослабевать и продолжал атаковать его в грудь. В результате его тело постепенно отодвигалось назад, оставляя за собой два глубокие борозды. На фоне синего сияния энергетического луча, синее пламя от тела Бентэма выглядело крайне блеклым и слабым.


Затем комната Дебби была полностью разрушена.


После этого, тело Бентэма последовало к Волшебному домику Энтони и мгновенно превратило все полки с различными волшебными товарами в груду мусора, который под воздействием "энергетического луча" мгновенно превратился в пепел. Даже после всего этого, тело Бентэма продолжало пятиться назад. И лишь после того, как он с грохотом врезался в стену магазина, его тело, наконец, смогло остановиться в весьма неуклюжей позе.


Вместе с тем, нагрудник Стального мечника стал светиться менее ярко, что означало, что большая часть энергетического кристалла была истощена.


Но сейчас Е Чуи уже не беспокоился о нехватки энергии.


Он открыл крышку отделения, где хранился энергетический кристалл, достал оттуда потускневший кристалл и вставил новый, а затем, взял меч в руки и направился через руины дома к Бентэму. В тот момент тело Бентэма полностью почернело и сейчас было совершенно не похоже на человеческое.


Прямо посреди его груди зияла огромная дыра, а его шикарные щегольские доспехи превратились в груду металлолома.


Энергетический луч был настолько силен, что у него не было и шанса на выживание.


Е Чуи подвергал его атаку энергетическим лучом около 30 секунд.


Так что, если бы Бентэм смог после этого выжить, это стало бы величайшим чудом в мире.


Тем не менее, можно было видеть, что Бентэм еще слабо дышал, а так же, как из его ноздрей вырывалось синее пламя, что означало, что Защита бога войны все еще была активна. Он все еще был жив, но для этого ему приходилось использовать все свои силы, однако, даже так, жизнь быстро покидала его. В последние мгновения своей жизни он хотел что-то сказать, но лишь хрип вырвался из его горла. Он уставился на Е Чуи глазами, в которых смешались отчаяние и ужас.


"Ты мог бы умереть куда более легкой смертью..." Е Чуи снисходительно посмотрел на Бентэма и покачал своей головой: "Вот, кто тянул тебя за язык?"


Затем голова Бентэма наклонилась и он умер.


Е Чуи издал вздох облегчения и почувствовал себя очень обрадованным, однако затем он осмотрелся вокруг и увидел, что их до был полностью разрушен, из-за чего он нахмурился и сказал: "Твою мать, я случайно полностью разрушил наш дом!!!"


Е Чуи с Болтоном и Бентэмом наделали очень много шума. И несмотря на то, что их бой был довольно быстрым, ущерб, который они нанесли был слишком велик, весь их дом был практически полностью разрушен. К счастью, сейчас было обеденное время, и большинство их соседей были дома и обедали, так что на улице было не много прохожих, таким образом, Е Чуи быстро снял с себя свои доспехи и спрятал их в пространственное кольцо. После этого, он сел на куче обломков и стал размышлять над тем, как ему усмирить будущий гнев Дебби...


Новости о произошедшем в Волшебном домике Энтони быстро распространились по городу и вскоре достигли ушей Дебби, которая как раз обедала в особняке городского лорда.


Маленькая девочка сразу же сильно испугалась и, ухватившись за свой меч, быстро покинула особняк городского лорда и устремилась домой. Вместе с ней к месту происшествия отправилась группа стражей городского лорда, а так же Ифей Я, которая быстро сменила свой наряд.


Вокруг магазина уже собралась куча любопытных зевак.


Стоя за пределами дома, Дебби наблюдала ужасающую картину сквозь разрушенные стены и полностью остолбенела, не решаясь идти дальше. Входная дверь все так же стояла перед ней цела и невредимая. После долгого времени ошеломления, она безучастно подошла к ней и вошла внутрь. Войдя внутрь она огляделась вокруг и полностью узрев всю картину....


Ее глаза наполнились слезами, когда она увидела посреди разрушенного дома Е Чуи, а сердце испытало сильное облегчение, к счастью, Хаммер не пострадал...


"Хаммер, что здесь произошло?" слегка дрожащим голосом спросила Дебби.


"Бентэм и Болтон сегодня наведались сюда, чтобы убить меня, однако они не знали, что в этот момент у меня в гостях был Стальной мечник..."


Е Чуи стал рассказывать, как все было, с некоторыми изменениями в основной истории. Войдя во вкус, он даже схватил кастрюлю и стал наглядно показывать действия Стального мечника.


Дебби еще раз осмотрела Е Чуи сверху до низу и, окончательно убедившись, что тот, за исключением нескольких синяков, был полностью невредим, окончательно успокоилась, после чего ее сердце наполнилось пламенем негодования: "Так значит это все устроил Стальной мечник? Он специально сделал это все, не так ли? Мой отец с большим трудом накопил денег, чтобы купить этот дом... Как только я встречу этого Стального мечника, я в полной мере спрошу с него за то, что он разрушил наш дом!"


Е Чуи: "..."


Похоже, что самым лучшим решением будет никогда не рассказывать Дебби о том, кем на самом деле являлся Стальной мечник...


Ифей Я и стражи городского лорда так же вошли в небольшой дворик, быстро изучая ситуацию. Баэрман довольно быстро понял картину произошедшего: Бентэм вместе с Болтоном вступили в бой против Стального мечника, но в результате были убиты им, несмотря на то, что Бентэм даже использовал Защиту бога войны, что ясно показывало, насколько невероятными навыками владел Стальной мечник...


Ранее, в гробнице, они так и не встретились с таинственным Стальным мечником, но сейчас он наконец смог оценить всю его ужасающую силу.


В то же время, лицо Ифей Я просияло, так как она подумала, что это несомненно был Стальной мечник, который, после того, как унаследовал 12 техник движений из гробницы, стал значительно сильнее, так что она не могла сдержаться от того, что ее сердце стало ликовать...


Оглядевшись вокруг, Ифей Я остановила свой взгляд на Дебби и Е Чуи. Дебби, которая обнаружила, что их дом был разрушен, выглядела довольно одиноко, так что в душе у Ифей Я начало щемить, поэтому она подошла к ней и погладила по голове: "Дебби, не переживай... Бентэм с Болтоном были весьма известными наемниками, так что у них наверняка было много денег. А так как они даже попытались убить Хаммера, то я хотела бы помочь вам, как насчет 100 золотых?"


"Золото это конечно хорошо, но наш дом теперь разрушен..." ответила Дебби, шмыгая своим носиком и грустно оглядываясь вокруг.


На мгновение Ифей Я почувствовала себя беспомощной, но затем, она подумала о чем-то и быстро сказала: "Рядом с особняком городского лорда продается один магазин! Дебби, ты бы не хотела открыть магазин на Звездной улице прямо сейчас? Я могла бы помочь вам с его покупкой, кроме того, если продать все имущество Бентэма, его покупка станет намного дешевле! Так что вы без проблем сможете там снова открыть волшебный магазин!"


"Ась?" слова Ифей Я несколько удивили Дебби, но постепенно на ее детское личико вернулась улыбка...


Открыть свой магазин на Звездной улице было желанием всей жизни старика Джорджа, так что, естественно, это также стало и желанием Дебби.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 79: Новый Волшебный магазинчик Энтони.



Проснувшись, Е Чуи чувствовал себя очень воодушевленным, особенно осматривая свою новую спальню. Чем больше он осматривал, тем лучше становилось его настроение. Это была комната площадью больше 50 квадратных метров. Она была меблирована исключительно роскошно и вызывала бы зависть у остальных людей, если бы они увидели ее. Вся эта мебель была доставлена прямиком из особняка городского лорда, находящегося по соседству.


Особняк городского лорда стал жертвой совершенно невероятной наглости Дебби. Когда они только переехали в новый дом, Ифей Я неосмотрительно сказала, что они могут пойти в особняк городского лорда и взять любую мебель, которая им понадобиться, чем Дебби и воспользовалась по полной программе. Она приняла очень смущенное выражение лица, принимая это предложение, а затем сделала свою мордашку кирпичом и практически полностью обчистила особняк городского лорда. Количество вещей, которые она вынесла из особняка, по своей стоимости составили практически бюджет городской казны...


Спустя пол месяца после того, как Е Чуи, в образе Стального мечника, разделался с Бентэмом и Болтоном, особняк городского лорда смог выручить за их вещи около 800 золотых, что было довольно не маленькой суммой денег.


Для сравнения, все имущество Буски в общей сложности потянуло не более чем на 3-4 сотни золотых. Но Бентэм и Болтон являлись наемниками, а учитывая их бандитский характер, то, что у них оказалось такое богатство, было совершенно неудивительно. Все эти деньги Ифей Я отдала Дебби и Е Чуи, чтобы помочь им купить большой магазин рядом с особняком городского лорда. Чтобы заполучить такое место 800 золотых было совершенно недостаточно, но так как в это дело вмешался сам городской лорд, сделка была благополучно завершена уже на следующий день.


Таким образом, «Волшебный домик Энтони» переехал в самый известный район города Штайн.


С передней части здания был магазин, а сзади дома имелся внутренний двор. Дебби заняла одну комнату на первом этаже, там так же была довольно просторная гостиная и кухня, в то время как Е Чуи занял одну комнату на втором этаже в качестве спальни и еще одну затребовал в качестве своей лаборатории.


Проснувшись в хорошем настроении, Е Чуи встал с кровати, и смачно зевнув, хорошенько потянулся под лучами утреннего солнца, собираясь сделать небольшую гимнастику. Но в этот миг до него донесся ритмичный жужжащий звук. Он вышел на балкон второго этажа и увидел быстро вращающийся вихрь на заднем дворе. Естественно, это была его малышка Дебби, тренирующаяся с тяжелым мечом.


Затем она не останавливая вращения, подпрыгнула в воздух и с огромным трудом остановила себя. Увидев, что Е Чуи наблюдал за ней с балкона, она улыбнулась и сказала:


- Хаммер, ты уже проснулся? Тогда скорее иди готовить завтрак!


Сказав это, маленькая девочка приземлилась на землю. С балкона Е Чуи видел, что сейчас она практиковала стиль тигра. Ее гигантский волчок обладал мощью, которая давно вышла за рамки здравого смысла, но он был довольно непрактичен, из-за чего она была вынуждена искать альтернативные техники боя.


Глядя на это, губы Е Чуи непроизвольно изогнулись в кривой улыбке. Затем он вернулся назад в комнату, умылся, одел свой наряд мага и не спеша спустился вниз на кухню.


Хоть Е Чуи и переродился в мире, который больше напоминал Западный стиль, в плане кухни он ему не очень нравился. Поэтому он стал готовить то, к чему был более привычен. Например, на завтрак он готовил рис, который предварительно продержал два дня в холодильнике, прежде чем сварить его на пару. Да, все верно, теперь вполне официально можно заявить, что на кухне Е Чуи появился холодильник. С помощью магической матрицы он превратил один из шкафов на кухне в морозильную камеру. Затем сделав несколько горячих тостов, он сделал небольшие бутерброды. Это, безусловно, был довольно простой завтрак, тем не менее, вкус у него был весьма неплох.


Обычно, люди этого мира на завтрак предпочитают есть простой хлеб, но к счастью, Дебби совершенно не волновало что есть и она с удовольствием съедала все, что готовил Е Чуи.


Накрыв на стол, Е Чуи направился во двор, чтобы позвать Дебби. Тогда она прекратила свои тренировки, умыла лицо и, заменив пропотевшую одежду, направилась к обеденному столу.


Е Чуи, сидя за столом и наблюдая за двором через дверной проем, непроизвольно начал бормотать:


- Пять, четыре, три, два, один...


Как только Е Чуи закончил отсчет, фигура в белом наряде перемахнула через забор, словно это было самое обычное занятие, несмотря на то, что стена была около 2 метров высотой, и приземлилась в их внутреннем дворе. Это была никто иная, как Ифей Я из особняка городского лорда.


Она была одета в чистый и аккуратный халат, а волосы все еще были немного влажными. Ифей Я так же лишь недавно закончила тренировку и прежде, чем прийти сюда, приняла душ. Поскольку Е Чуи с Дебби переехали сюда, каждое утро Ифей Я стала наведываться к ним в гости на завтрак. А Дебби, в свою очередь, каждый вечер отправлялась к ней на ужин.


Но самым невероятным была ее пунктуальность, независимо от того, когда Е Чуи звал Дебби кушать, буквально через пару минут появлялась и Ифей Я.


Она сразу же садилась за стол, брала кусочек хлеба и принималась за кашу. Все это выглядело так, словно она всю жизнь так делала.


Раньше на эту ситуацию Е Чуи каждый раз беспомощно закатывал глаза, но постепенно эта сцена стала практически неотъемлемой частью утра «Волшебного домика Энтони». По сути, лишь благодаря Дебби и Ифей Я в его довольно скучной и монотонной жизни появлялось некое разнообразие. Кроме того, для оригинального Хаммера Ифей Я была подобна идолу. Дебби так же очень уважала ее как мечника и использовала как образец для подражания. И вот сейчас этот идол сидел рядом и пил кашу, грызя тосты. Столь неожиданный поворот судьбы действительно мог заставить других людей вздыхать от зависти.


- Ну, так что Дебби, ты уже готова отправиться в гильдию мечников, чтобы пройти тест на мечника 3 уровня? - Наслаждаясь завтраком в восточном стиле, приготовленным Е Чуи, Ифей Я неожиданно о чем-то задумалась на мгновение и задала этот вопрос.


Сегодня Дебби собиралась отправиться в гильдию мечников, чтобы пройти тест повышения уровня, так что она с набитым ртом ответила:


- Конечно! Я уверена, что у меня не возникнет никаких проблем с этим тестом. До этого дня я уже значительно улучшила своего Большого волчка, так что я даже готова попытаться пройти тест на мечника 4 уровня!


- Твоя сила и вправду уже должна была достичь пика 3 уровня, однако с 4 уровнем у тебя могут возникнуть проблемы, - серьезным тоном сказала Ифей Я, а затем повернулась к Е Чуи: - Хаммер, а ты уже готов сдавать тест на мага 3 уровня?


Е Чуи согласно кивнул:


- Да, полностью.


- Я уверена, что ты сможешь стать магом 3 уровня без каких-либо проблем! - подбодрила его Ифей Я.


Е Чуи снова кивнул в ответ. Естественно, что тест на мага 3 уровня для него не был проблемой. Этот тест был разделен на три этапа: создание заклинания, построение магической матрицы, а так же тест по теории магии. Все три части вообще не были для него проблемой. Но вот чтобы стать магом 4 уровня этого уже было не достаточно.


С громким звуком Ифей Я допила свою кашу. Честно говоря, уже сам факт того, что богиня города Штайн ела самую обычную кашу, вполне можно было рассматривать, как небольшой, но подвиг. Затем она понизила свой голос до шепота и сказала Е Чуи:


- Однако, Хаммер, в этом мире нет абсолютных вещей, но поскольку гильдия магов попадает под юрисдикцию особняка городского лорда, я могу достать все ответы к тесту по теории магии. Я могла бы рассказать тебе их в обмен на контактную информацию Стального мечника. Что скажешь?


Контактные данные Стального мечника!


Главной причиной того, что Ифей Я последнее время так активно навещала Дебби и нарушала размеренную жизнь Е Чуи, было именно ее желание заполучить контактные данные Стального мечника!


- Я сожалею... - Е Чуи отложил свою чашку. В данном вопросе он был полностью непреклонен: - Я обещал Стальному мечнику, что никому не выдам его контактную информацию, даже тебе. Мне действительно очень жаль...


Сказав так, Е Чуи развернулся и с каменным лицом отправился наверх.


- Хаммер... - Дебби быстро остановила его.


- Дебби, даже не пытайся переубедить меня. Я ни за что не нарушу свое обещание, - холодно сказал Е Чуи.


- Я не об этом, - пояснила Дебби: - Я хотела сказать, чтобы ты помыл за собой посуду.


Е Чуи:


- Э? Угу.


Да, в такой ситуации было просто невозможно сохранить образ крутого парня...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 80: Интересно, как ты отреагируешь, когда узнаешь правду?



После завтрака, Е Чуи собрал свои вещи, а Дебби взяла меч, и они приготовились выйти из дома. Сама того не осознавая, Дебби выпускала сильную убийственную ауру, из-за которой люди вокруг постоянно оборачивались поглядеть на нее.


Дело в том, что тест на мечника третьего уровня не был единым и полностью зависел от инструктора, принимающего экзамен. Конечно, ключевым фактором на данном тесте была сила, но так же учитывались и другие способности высокоуровневых мечников. Таким образом, общая оценка за экзамен могла существенно колебаться. Кроме того, большое внимание уделялось силе Ауры меча. Тест состоял из двух этапов: первый - контроль Ауры меча, второй - проверка ее запасов. Как и маги, мечники делились на три категории: начинающие, продвинутые и высшие. И основой для этой классификации служил именно результат теста Ауры меча.


Изначально Ифей Я намеревалась отправиться вместе с Дебби в гильдию мечников, но затем, немного подумав, все же решила пойти вместе с Е Чуи в гильдию магов:


- Дебби, на экзамене магов у Хаммера могут возникнуть трудности, и, если это произойдет, я смогу вмешаться и помочь ему.


Услышав слова Ифей Я, Дебби согласно кивнула и быстро сказала:


- Согласна, Хаммер весьма слаб, так что я тоже переживаю, что над ним кто-нибудь может издеваться.


Слушая разговор двух девушек, у Е Чуи потерял дар речи.


- Вашу ж Машу, что еще за «весьма слаб»? Я сражаюсь с помощью своего интеллекта, ИНТЕЛЛЕКТА!!! - пробормотал он себе под нос.


После этого, Дебби, закинув меч на левое плечо, направилась в гильдию мечников, а Е Чуи и Ифей Я, проводив ее взглядом, направились в гильдию магов.


Глядя на идущую рядом Ифей Я, Е Чуи холодно сказал:


- Независимо от того, как сильно ты будешь приставать, я не выдам тебе контактную информацию Стального мечника.


В ответ она с раздражением заметила:


- Не понимаю, мы прошли вместе огонь и воду, так почему же он выбрал в качестве связного лица тебя, а не меня?


- А мне-то откуда знать? - Е Чуи сделал лицо кирпичом: - Может ему не нравятся девушки.


Как только он произнес эти слова, то сразу же захотел надавать себе по морде, поскольку взгляд Ифей Я мгновенно потерял всякую волю к жизни. Тогда он быстро добавил:


- Прости, я сказал не подумав... Уверен, главной причиной такого решения было то, что ты дочь городского лорда. Вероятно, он был крайне смущен и не хотел навязываться.


Ифей Я ненадолго задумалась и в конечном итоге была вынуждена согласиться с таким аргументом. Она вздохнула и опустила голову:


- Но ведь это не имеет никакого отношения к нам.


Е Чуи несколько отстранено посмотрел на слегка покрасневшее лицо Ифей Я и, не сдержавшись, спросил:


- Скажи, тебе ведь... нравится Стальной мечник, не так ли?


Услышав вопрос, Ифей Я вздрогнула, словно через нее пропустили электрический разряд, а ее лицо покраснело еще сильнее. Затем она сжала кулак и замахнувшись на Е Чуи, гневно сказала:


- Что за чушь ты несешь, жить надоело?!


Е Чуи издал болезненный стон, когда кулак Ифей Я приземлился на плечо и отправил его в полет. Резкая боль пронзила все тело. Про себя он подумал, что эта девушка была слишком несдержанна, а у него, как великого героя, и правда, слишком слабое тело...


Ифей Я сразу сообразила, что перестаралась. Она была мечником, что уже делало ее намного сильнее большинства обычных людей. А еще и ударила Е Чуи, который по ее и Дебби мнению, был очень слаб. Она быстро извинилась и обеспокоенно спросила:


- Прости, мне очень жаль, ты в порядке?


- Все хорошо... - ойкнув, Е Чуи быстро поднялся и отдалился от Ифей Я на полметра.


Ифей Я обиженно надула щеки, но затем все равно приблизилась и спросила:


-Хаммер, ты же видел Стального мечника? Расскажи... как он выглядит?


- Ну, он очень талантливый, свободный и обладает величественной аурой. Мне он напоминает цветущую грушу, которая способна покорить любую бегонию[1]. - сказал Е Чуи так, словно сам свято верил в это. Что же касалось того, поймут ли его сравнение в этом волшебном мире, его это не сильно волновало...


Ифей Я с недоумением посмотрела на Е Чуи:


- Эм, Хаммер, ты что, сопоставляешь его с ним?


На мгновение Е Чуи замер:


- Прости, но именно такое мнение о нем сложилось у меня.


- Нет, - Ифей Я покачала головой: - Я имею в виду, ты что, шутишь?


Е Чуи: «...»


- Ага...


- Я поняла, ты тоже еще не видел, как он выглядит на самом деле, не так ли? Эх, я так хочу увидеть его лицо, - девушка продолжала говорить, сильно краснея. Похоже, ее разум уже полностью был во власти этой мысли.


- Ну да, я не видел его лица. Он сказал, что никогда и никому не позволит увидеть свое лицо, пока не станет Мастером-мечником, - поглаживая поврежденное плечо, сказал Е Чуи.


Ифей Я немного расстроилась:


- Я знаю это... но думаю, что он очень красив. А если и нет, то это не важно, так как я полностью уверена, что он хороший человек...


Глядя на Ифей Я, которая сейчас выглядела совсем как раненый зверек, Е Чуи ничего не мог поделать с собой и попытался ее ободрить:


- Мисс Ифей Я, ты в порядке?


На лице Ифей Я мгновенно появилось легкое презрение:


- Даже Дебби смотрит на тебя, как на ребенка, ты совершенно не в моем вкусе... Мне нравятся такие парни, как Стальной мечник!


Е Чуи: «...»


Не исключено, что эта девушка слетит с катушек, когда узнает правду...


Остаток пути они прошли смеясь и шутя. Когда они добрались до гильдии, то обнаружили там еще 4 магов, так же пришедших пройти тест.


Тест мечников проводился раз в три дня, но ситуация с магами была иной. В конце концов, во всем городе Штайн было около 100 магов. Поэтому, тест магов проходил не на постоянной основе, а по договоренности, когда набиралось несколько участников.


Сегодня просто так получилось, что день тестирования в гильдии мечников и магов совпали. Если бы Е Чуи пропустил сегодняшний тест, то неизвестно когда у него появилась бы новая возможность сдать этот экзамен. Это было сродни тому, как ждать у моря погоды.


В этот раз тест на мага 3 уровня в общей сложности проходило 5 кандидатов. Из четверых человек, трое выглядели лет на 40-50. Это были две женщины и мужчина. Мужчина был лысым и сильно нервничал. Он держал в руках буклет и очень внимательно его перечитывал. Похоже, что он изо всех сил пытался подготовиться к тесту.


Последний из четверки был молодым парнем, с крайне высокомерным взглядом. Он вел себя так, словно уже сдал этот тест. Холодно посмотрев на Е Чуи, он отвернулся, полностью его игнорируя. Правда, когда в его поле зрения попала Ифей Я, его глаза слегка засияли, и стало очевидно, что он хотел заговорить с ней. Это свидетельствовало о том, что у парня не было совершенно никаких манер. Ифей Я была самой известной девушкой в городе Штайн, здесь не было никого, кто не знал бы ее. И он реально хотел заговорить с ней?


И вот, как только он собрался заговорить с ней, все вокруг начали суетиться. Несколько магов гильдии, среди которых был и Ба Ши Ген, вышли поприветствовать кандидатов. Кроме того, на улице так же стояла роскошная упряжь с еще одним человеком.


Все обратили на нее внимание и Е Чуи удивленно вздохнул, так как внутри оказался не кто иной, как сын главы гильдии магов, Оберт.


В сравнении с Обертом, которого он видел месяц назад, нынешний Оберт имел весьма плачевный вид. Под глазами образовались черные мешки, а сам он выглядел крайне уставшим. Не смотря на это, по его голосу и выражению лица было понятно, что вскоре у него должно было произойти нечто хорошее.


Рядом с Обертом был мужчина лет сорока, в черном халате. Он выглядел довольно сильным магом, тем не менее, льстиво улыбался и о чем-то разговаривал с другим тощим мужчиной в сером халате.


- Мужчина в черном халате, отец Оберта и глава гильдии магов, Ао Пу, - видя любопытствующее выражение лица Е Чуи, Ифей Я решила все пояснить: - Что же касается мужчины в сером халате - лишь маги, достигшие 9 уровня, могут носить такие. Так что это вероятно маг, о котором говорят, что он уже одной ногой в сфере Специализации - великий пространственный маг, Бу Ши Дуо. Он провел множество исследований в области пространственной магии и в поисках тайн природы недавно остановился в нашем городе.


- Пространственный маг 9 уровня! - шокировано повторил Е Чуи: - Офигеть!


Немного подумав, Ифей Я добавила:


- Я так же слышала, что Бу Ши Дуо решил взять в ученики Оберта.


- О как … - Е Чуи кивнул головой.


Оберт, этот идиот, даже умудрился затесаться в ученики к магу, стоящему в полушаге от сферы Специализации. Интересно, мешки под глазами у него из-за того, что он изо всех сил пытался прочитать данные, хранящиеся в отпечатке души в кристалле?


==========================


Примечания:


----------------------------------------------


1. 玉树临风胜潘安，一树梨花压海棠 - дословно будет "Ветер побеждает ветвь нефритового дерева, прижимая цветок груши к бегонии."


Если объяснять более детально, то это сатирическое стихотворение из пьесы "Флиртующий учёный", в котором говорится что ветер наклоняет цветущую ветку грушевого дерева и прижимает белый цветок груши к красному цветку бегонии.


На деле это высмеивание восьмидесяти летнего поэта Чжан Сянь и его свадьбы на восемнадцати летней любовнице Сяо Янь. В данном случае цветок груши ассоциируется с седыми волосами, а бегония с румянами на лице молодой девушки. Сам Чжан Сянь был писаным красавцем, как и в молодости, так и в старости, от чего он был окружён вниманием женщин всех возрастов.


И в данном случае Е Чуи скорее всего имеет в виду, что Тони Старк уже не молод, но всё равно способен покорять девичьи сердца, как и Чжан Сянь.
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Глава 81: Многоуважаемый учитель и гений самообучения.



Е Чуи не знал, смог ли чего-нибудь добиться Оберт от магического кристалла, однако, судя по внешнему виду, он весь последний месяц очень мало спал, что скорее всего было связано именно с кристаллом, который он продал ему.


Рядом с Обертом стоял Ба Ши Ген, который увидев Бу Ши Доу, почтительно поздоровался с ним, на что тот так же поприветствовал его. Когда вся группа вышла из кареты, они направились к гильдии. Оберт, проходя мимо Е Чуи, заметил, что рядом ним стояла Ифей Я, от чего его тело вздрогнуло и с некоторым выражением паники он ускорил свой шаг, чтобы поскорее уйти от сюда.


Ифей Я не стала что-либо говорить по этому поводу, однако, завидев сына главы гильдии магов и являясь дочерью городского лорда, она просто проигнорировала его, чтобы было несомненно очень грубо с ее стороны... Она просто развернулась в другую сторону и стала общаться с Е Чуи, делая вид, что совершенно не замечает Оберта.


Е Чуи с некоторой паникой осознал, что его действия в гробнице по отношению к Оберту изменили мнение Ифей Я о нем с очень хорошего на полное отвращение.


Кроме того, больше половины месяца назад, Оберт выкупил кристалл у Е Чуи, а затем притворился, будто все это время старательно изучал содержимое кристалла. В конце концов, Бу Ши Доу оставил много данных внутри кристалла и поскольку он лично положил этот кристалл внутрь зеркала, естественно, что он не стал проверять его содержимое. Но если бы он сделал это, то обнаружил бы, что данные полностью изменились. Таким образом, он был вынужден согласиться на то, чтобы принять Оберта в ученики. Таким образом, он приказал Оберту как можно скорее полностью изучить содержание кристалла.


Так как этот кристалл оказался у Оберта, его слава как гения стала распространяться еще больше и сильнее и даже он сам начал верить в это, но когда он увидел Е Чуи, его душа мгновенно наполнилась неописуемым чувством стыда. Так что он быстро ускорился и направился в сторону своего отца и Бу Ши Доу.


"Бубагага, я совсем не ожидал, что тем, кто достанет кристалл из зеркала, окажется Оберт. Раз все так обернулось, что почему бы Вам не погостить у нас несколько дней?" смеялся маг в черной робе.


На что Оберт быстро ответил: "Я просто хотел воспользоваться этим временем, чтобы по-лучше изучить данные внутри кристалла, дабы приятно удивить учителя Бу Ши Доу."


"Бугага, вот это мой сын!" с некоторой гордостью заявил отец Оберта: "Мне нравиться его это качество, если он не будет уверен в себе на все 100%, он не успокоится!"


"Теперь, как Оберт стал учеником господина Бу Ши Доу, его будущие достижения стали безграничны." так же стали подлизываться другие сотрудники гильдии.


Из-за чего отец Оберта снова рассмеялся.


Оберту стало несколько стыдно из-за этого, но он все равно с каменным лицом стоял рядом с отцом смотря на все вокруг несколько нетерпеливо.


Бу Ши Доу так же стоял в толпе сотрудников гильдии, но ничего не говорил. Он лишь посмотрел на своего будущего ученика Оберта и в его глазах мелькнуло разочарование.


Дабы иметь возможность изучать магию, он никогда не собирался брать себе учеников, не говоря уже о ученике из столь мелкого города, как Штайн. В его глазах, все заявления о том, что Оберт был гением, были не более чем шуткой. Он оставил зеркало с кристаллом в гильдии и покинул ее, будучи полностью уверенным в том, что никто в городе не сможет достать его от туда. Единственным условием для извлечения кристалла было наличие практически интуитивного понимания пространственной магии, чтобы увидеть дверь в зеркало. Но таких талантов даже во всей империи можно было по пальцам пересчитать, что уж было говорить о столь крохотном городке.


Но его кристалл и правда был изъят из зеркала и прямо сейчас находился перед ним.


Чтобы совершить очередной прорыв в своем развитии и войти в область специализации, он последние несколько месяцев провел в этом городе и гильдия магов очень хорошо относилась к нему, таким образом, когда Оберт принес кристалл, он просто не мог отказаться от своих же слов. Он уже знал, что тот далеко не был гением, тем не менее, он никак не мог понять, как ему удалось достать кристалл. Он думал, что с помощью этого метода сможет найти себе хорошего ученика, но в результате, получил это... Для себя он решил, что в будущем, при первом же удобном случае, он выгонит его из своих учеников.


"Господин Ба Ши Ген." Оберт на этот раз потянулся к Ба Ши Гену и спросил шепотом:


"Что это за люди, что собрались вон там?"


"А это, они будут проходить тест на мага третьего уровня." пояснил Ба Ши Ген с улыбкой. Он, являясь магом 5 уровня, а так же бесценным специалистом магии света, с каждым днем все больше сближался с Бу Ши Дуо. Тот даже как-то пригласил его на обед, чтобы обсудить проблемы магии света и пространства. Так что в этот момент в душе Ба Ши Гена загорелся некоторый огонек и он обратился к Бу Ши Дуо: "Кстати, господин Бу Ши Дуо, сегодня мы будем проводить тест на мага третьего уровня и среди кандидатов есть весьма неплохие ростки, не желаете понаблюдать за экзаменом?"


Бу Ши Дуо, услышав слова Ба Ши Гена, мгновенно заинтересовался его предложением: "Звучит весьма интересно, давайте посмотрим!"


"Но... это лишь обычный экзамен на мага третьего уровня, учитель, зачем Вам наблюдать за чем-то подобным?" в душе Оберт начал сильно паниковать. неожиданные слова Ба Ши Гена о хороших ростках несомненно были о молодом высокомерном парне, и он знал это. Однако, он боялся даже подумать о том, что речь шла о Е Чуи. Он был несколько растерянным, так как знал, что Ба Ши Ген был в курсе того, что не он достал кристалл из зеркала.


"Это весьма забавно, кроме того, насколько я знаю, тест состоит из трех частей и последняя третья теоретическая часть для меня весьма интересна." Бу Ши Доу равнодушно посмотрел на Оберта. В его взгляде можно было отчетливо прочитать: "Ты, придурок, еще смеешь указывать своему учителю, что ему делать?"


"Хаха, и то верно!" Ао Пу, отец Оберта, не заметив этого взгляда, снова рассмеялся: "Вполне возможно, что мистер Бу Ши Дуо сможет найти для себя еще одного ученика."


Остальные люди вокруг тоже рассмеялись.


В то время, как в душе Оберт начинал паниковать все больше и больше...


*************************


"Слушай, а хочешь стать учеником мистера Бу Ши Дуо, я могла бы попросить отца поговорить с ним на эту тему? Знаешь, он уже в полушаге от того, чтобы войти в сферу специализации. Каждый маг мечтает о том, чтобы стать его учеником." когда Оберт и все остальные вошли в гильдию, Ифей Я неожиданно положила свою руку на плечо Е Чуи: "Что скажешь?"


"Что я скажу? Скажу, что у тебя еще те черти водятся в душе, а мне это не интересно." Е Чуи без колебаний отказался от ее предложения: "Придержи свои благие намерения при себе. Даже если ты это делаешь от всей души, я не передам тебе контактную информацию Стального мечника."


От такого поворота событий, лицо Ифей Я мгновенно покраснело от гнева и она холодно посмотрела на Е Чуи.


Но Е Чуи совершенно не испугался ее взгляда: "Ась, что такое? Знаешь, мы со Стальным мечником теперь братья и если ты попробуешь навредить мне, я все расскажу ему и угадай, станет ли он после этого общаться с тобой?"


Что может быть проще, чем манипулировать влюбленной по уши девушкой?


Ифей Я: "..."


Через мгновение Ифей Я тяжело вздохнула и полностью убрала свое убийственное намерение. Ради Стального мечника она была готова пойти на очень многое: "Ты очень хитрый человек. Ты наверняка уже знал, что даже если бы мой отец действительно попытался договориться за тебя, шансы на то, что ты стал бы учеником мага 9 уровня были ничтожно малы, не так ли?"


"Кто знает..."


Е Чуи не дал прямого ответа. На самом деле, у него действительно были кое-какие соображения на этот счет. Это был просто еще один пространственный маг, так что если бы он смог обучаться у него, он бы смог окончательно разобраться во всей пространственной магии. В общей сложности всего было семь типов магов, но Е Чуи хотел заполучить весь торт, он не хотел довольствоваться лишь кусочком. С его точки зрения, самым главным было... понимание сути магии. Своим чутьем хакера, он практически ощущал, чтобы был вполне самодостаточен, таким образом, он не нуждался в учителе. Он вполне мог самостоятельно постигнуть все 7 элементов.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 82: Заклинание продвинутого уровня "Крещение ветром"



Экзамен на звание мага третьего уровня начался.


Под руководством управляющего гильдии магов, Е Чуи подал свою заявку и оплатил регистрационный сбор размеров в 20 меди и получил удостоверение участника теста. Всего в тесте на звание мага третьего уровня участвовало пять человек, которые после регистрации были проведены на площадку для первого теста. Этот тест позволял определить навыки мага. Здесь маг должен был последовательно создать пять разных заклинаний, из которых два обязательно должны были быть атакующими, а оставшиеся три могли быть как из разряда магии поддержки, так и от повседневной магии.


Прежде, чем Е Чуи вошел в экзаменационный зал, Ифей Я потянула его за рукав, отведя его к стене коридора, а затем с улыбкой сказала: "Хаммер, первые два теста обычно довольно простые, они нужны для того, чтобы оценить силы мага, но вот третий тест по теории магии очень сложен. Обычно, именно на нем 90% всех экзаменуемых проваливаются. Даже если у тебя хороший талант, не факт, что ты сможешь сдать этот тест. Со своими связями я могу без проблем получить ответы на третий тест, если хочешь, я могла бы открыть для тебя этот черный ход?"


Е Чуи косо посмотрел на Ифей Я и подумал: "Черный ход"? Знаешь ли это звучит несколько двусмысленно." а затем улыбнулся и сказал: "Как маг, я должен полагаться только на свои собственные силы, таким образом, я не стану пользоваться "черными ходами", только ради того, чтобы получить какое-то звание."


"Ну, поступай, как знаешь!" холодно фыркнула Ифей Я.


"Но если ты действительно хочешь помочь мне по доброй воле, я не стану отказываться от твоего предложения, тем не менее, я все равно не выдам тебе контактные данные Стального мечника. Хотя я смогу сказать несколько хороших вещей для тебя, например, что я восхищаюсь твоим чувством справедливости." так размышляя, Е Чуи подошел к двери в кабинет затем он обернулся, чтобы посмотреть на Ифей Я:


"Ну, я пошел."


"..."


Первый тест вскоре начался.


Вся пять кандидатов довольно быстро прошли этот тест. Более взрослые две женщины и мужчина, без проблем справились с тестом благодаря своему большому опыту, так как они уже не в первый раз проходили этот тест. После них была очередь высокомерного парня.


К этому моменту Е Чуи уже узнал его имя. Его звали Аркас. С лицом переполненным гордостью он последовательно высвободил аж 4 атакующих заклинания, хотя после этого было видно, что его лицо сильно побледнело от истощения. Тем не менее, это ни капли не уменьшило его высокомерие и он собравшись с силами выпустил еще одно заклинание поддержки.


Последним был Е Чуи. Он был очень опытен в обращении с повседневными заклинаниями, так что он создал заклинания "ветер", "пыль" и "огонь", а затем создал еще два базовых атакующих заклинания "молния" и "огненный шар". Во время этого теста он воспользовался только самыми базовыми заклинаниями, чтобы не израсходовать свои силы. Этот тест в первую очередь оценивал возможности мага разумно использовать свою духовную и волшебную силы. Таким образом, все пять претендентов прошли первый тест.


"Ха, с вашими навыками, похоже, что единственным, кто сможет пройти этот экзамен, это я." когда Е Чуи вернулся к основной группе, Аркас стал насмехаться над ними, так как другие кандидаты так же использовали по три заклинания поддержки и лишь по два атакующих заклинания.


"Дурак..." видя эту надменную гордыню, Е Чуи не смог сдержаться, но сказал: "Ты реально думаешь, что остальные люди настолько глупы? Ты не думаешь, что то, как они вели себя, несколько странно?"


"Ась?" удивленно переспросил Аркас и посмотрел на остальных кандидатов и мага, который отвечал за регистрацию результатов теста, все их взгляды были несколько странными... В них не было и тени восхищения в его адрес, как он мнил ранее и это сильно озадачило его: "Что происходит?"


"Мы все только что наблюдали верх глупости." равнодушно пояснил Е Чуи: "Итоговая оценка складывается из трех тестов, таким образом, вполне логично, чтобы в первом тесте попытаться сохранить как можно больше сил, этот тест призван не для того, чтобы определить, кто владеет магией лучше, а для того, чтобы определить, кто лучше контролирует свою духовную и магическую энергии, тот, кто исчерпает их во время этого теста, провалит экзамен"


Аркас: "..."


Атакующие заклинания потребляли больше всего маны и духовной силы, затем шли заклинания поддержки и замыкали цепочку повседневные заклинания.


Трое из пяти магов-кандидатов уже были весьма опытными в данном вопросе, так что они разумно решили использовать комбинации из трех повседневных и двух атакующих заклинаний, тем самым сохранив наибольшее количество своих сил, чтобы иметь возможность пройти следующий тест, но естественно, что Аркас даже не задумался об этом и решил, что этого было недостаточно для мага 3 уровня... Теперь он действительно чувствовал себя несколько глупо. Но так как он не мог позволить себе потерять лицо, он быстро взял себя в руки и громко рассмеялся: "Мне понадобиться лишь пару минут, чтобы восстановить свои силы, так что последующие тесты не вызовут у меня каких-либо проблем!"


"Ну-ну..."


Е Чуи развернулся и направился к следующему кабинету, где должен был пройти второй тест. Второй тест являлся тестом на проверку умения мага создавать магические матрицы. Маги из гильдии дадут им описание заклинания, а кандидаты должны создать магическую матрицу этого заклинания, что позволяло оценить способности мага к пониманию и созданию новых заклинаний. Естественно, что Е Чуи, для которого магические матрицы ничем не отличались от программного кода, с самого начала не считал этот тест сложным.


Однако, другие люди думали иначе.


"Клавдий, сделай, как я скажу и я замолвлю несколько слов за тебя перед отцом." перед началом второго теста, Оберт тайком отвел экзаменатора этого теста в сторону, которого звали Клавдий, и дал ему в руки пергамент: "Во время второго теста, передай этот свиток магу, которого зовут Хаммер, чтобы он построил это заклинание!"


"Оберт, это... Это же нарушение правил!" Клавдий слегка колебался.


"Хаммер всего лишь маг второго уровня без каких-либо покровителей, чего тебе опасаться? А вот мне он крайне не нравиться!" холодно сказал Оберт: "Клавдий, ты должен прекрасно понимать, что несколько моих слов отцу могут как повысить тебя в гильдии, так и полностью исключить из нее!"


В глаза Клавдия все равно все еще было некоторое колебание, так как тест на повышение ранга мага был священным действом, он 10 лет пытался попасть в экзаменаторы гильдии, так что как никто другой понимал это. Однако, внутри гильдии так же было много грязи, в честности этот вопрос на прямую затрагивал его будущее... так что он согласился с просьбой Оберта: "Ладно, я сделаю это."


"Вот и славно." Оберт довольно кивнул своей головой, а его взгляд был крайне холоден.


Он передал Клавдию атакующее заклинание среднего уровня "Крещение ветром", которое создал его отец и дал ему для изучения. Он пытался построить магическую матрицу этого заклинания в течении 6 месяцев, но так и не смог этого до сих пор сделать. По факту, освоить это заклинание мог только маг продвинутого уровня, а отец Оберта передал ему это заклинание только для того, чтобы тот изучил структуру построения заклинаний продвинутого уровня.


Так что Оберт совершенно не переживал по поводу того, что Е Чуи может украсть это заклинание, так как это заклинание было очень сложным и для его составления требовалось использовать более 10 различных магических символов, что мог сделать только маг продвинутого уровня, так что Е Чуи, являясь жалким магом второго уровня мог только в отчаянии смотреть на это заклинание. Лишь он, Оберт, гений от бога, со своим талантом, мог, находясь в начальной области, изучить все магические символы, что было просто за любыми рамками здравого смысла!


"Хаха..." после того, как Клавдий удалился, Оберт в душе не мог нарадоваться тому, что чуть ранее он прошел церемонию посвящения в ученики Бу Ши Дуо и заключил с ним "Святой контракт ученика-наставника". В данный момент Бу Ши Дуо общался с его отцом, так что он направился к ним, чтобы пригласить их к местам для наблюдения за вторым тестом. Про себя он думал: "Когда он увидит, что Хаммер не справиться со своим заданием, у учителя Бу Ши Дуо несомненно даже мысли о том, чтобы принять его в ученики не возникнет!"


Он несколько побаивался Е Чуи, из-за чего Оберта не покидало плохое предчувствие на его счет.


Вскоре, Е Чуи и другие кандидаты заняли свои места и второй тест начался.


"Это заклинание..." когда Е Чуи открыл свой свиток, который ему дал Клавдий, его взгляд встал несколько офигевшим: "Разве на этом тесте мы не должны строить магические матрицы базового уровня? Это заклинание очень сильно похоже на заклинание продвинутого уровня.... Хотя, это заклинание, под названием "Крещение ветром" выглядит довольно мощным. Лишь совсем не давно я искал хоть какое-нибудь атакующие заклинание продвинутого уровня, я не ожидал, что гильдия магов окажется настолько щедрой, что позволит использовать столь драгоценное заклинание на таком тесте! Для меня просто грех не воспользоваться такой возможностью..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 83: В душе ты, наверняка, был шокирован моим талантом!



В данный момент Е Чуи в общей сложности знал 10 заклинаний. Из них 4 заклинания были из повседневной магии: "ветер", "пыль", "огонь" и "вода". Еще четыре были базовыми атакующими заклинаниями: "молния", "огненный шар", "шторм" и "ветряной клинок". И последние два были заклинаниями поддержки: "ускорение" и "рождение света".


Кроме того, пока Е Чуи был в плену у Буски, он создал усиленную версию заклинания "молнии", "шторма" и "огненного шара". Однако, эти три магические матрицы могли быть использованы лишь для создания магических свитков и невозможно было создать с помощью волшебной палочки. Если бы он попытался создать эти заклинания с помощью волшебной палочки, то она не выдержала бы волшебной силы и разрушилась бы в момент создания заклинания.


Причиной этого было скорее всего то, что эти магические матрицы не были оптимизированы, в результате чего, они использовали слишком много волшебной энергии, таким образом, их использование для среднестатистического мага было попросту невозможно.


Кроме того, эти три заклинания нельзя было считать полностью новыми заклинаниями, которые создал Е Чуи, так как по факту, он просто усилил уже существующие. Да, сила этих заклинаний сильно возросла, тем не менее расход маны был неоправданно высоким. Е Чуи понял это, когда последние несколько недель занимался различными экспериментами и изучением теории магии. Его понимание магии стало более глубоким, так что он понял, что его усиленные заклинания были не более, чем неудачный апгрейд, и не может считаться успешным.


В конечном итоге, создание нового заклинания было довольно тяжелой задачей. Даже с учетом всего потенциала Е Чуи в данной области, ему все еще было очень сложно составить даже простейшее новое заклинание.


Так что Е Чуи стал искать шаблон атакующего заклинания продвинутого уровня, дабы увеличить свою боевую мощь. Изначально он даже планировал использовать часть финансов Волшебного домика Энтони, чтобы купить такой шаблон, но прямо сейчас гильдия магов так любезно предоставила ему такой шаблон. Кто бы мог подумать, что на тесте мага второго уровня гильдия и правда предоставит заклинание продвинутого уровня?!


Заклинание называлось "Крещение ветром" и состояло в общей сложности из более чем трех сотен строк магических символов, которые были плотно записаны на пергаменте. Е Чуи бегло пробежал по формуле заклинания и понял, что оно было очень продуманным. Он даже предположить не мог, что сможет столкнуться с одним из самых сильных заклинаний продвинутого уровня!


Если мастерски освоить это заклинание, боевая мощь Е Чуи, как мага, резко возрастет.


"Ну... Поскольку это заклинание выглядит несколько длинным, боюсь, что построить его будет не так просто..." вскоре Е Чуи обнаружил несколько проблем.


Прежде, чем создать материализовать заклинание, маг предварительно должен создать магическую матрицу. Только после этого, направив ману в матрицу, он сможет мгновенно создать заклинание, которое было описано в матрице. Но эти матрицы хранились в памяти человека и для их создания нужно было использовать уникальную силу, которая называлась "сила духа". Обычные люди не способны научиться магии именно из-за того, что они не обладают этой силой, а следовательно и не способны создавать и запоминать магические матрицы заклинаний.


Размер магической матрицы, которую может создать маг ограничивается запасами его силы духа, которые определяют количество заклинаний, что маг может запомнить. На разных этапах, количество заклинаний, которые маг может запомнить ограничено. Таким образом, поскольку шаблон "Крещение ветром" был очень велик, у Е Чуи было просто недостаточно места в памяти, чтобы полностью запомнить его.


Однако, для Е Чуи это не имело никакого значения. Он просто удалил три матрицы усиленных заклинаний, которые могли быть использованы только для создания свитков, чтобы освободить достаточно места для этого заклинания.


Чтобы создать заклинание не достаточно просто скопировать магическую матрицу в свой разум, необходимо так же хорошо разбираться в сути заклинания, чтобы каждый магический символ получил достаточно маны при активации и заклинание сработало. Причина, почему Оберт за полгода изучения этого заклинания так и не смог полностью освоить его, заключалась в том, что он не мог в полной мере понять каждую строку в магической матрице заклинания. Без полного понимания всего процесса было невозможно полностью освоить заклинание. Однако, для Е Чуи это вообще не было проблемой.


Будучи топ-хакером, он имел огромный опыт изучения закодированных кодов. Если бы обычному программисту показали лишь одну строчку программного кода, он никогда бы не смог догадаться, какой в ней был смысл. Но для эксперта мира хакеров одна эта строчка могла рассказать очень многое.


В этом и заключается главная разница между обычным программистом и хакером.


В этом мире магии, все было точно так же, только вместо программистов были маги.


***************************


В общей сложности на тест по созданию магической матрицы заклинания выделялось два часа времени. Таким образом, даже если маг сможет создать матрицу, но на это у него уйдет больше времени, чем 2 часа, его результат все равно будет засчитан, как провал.


Все пять кандидатов сели в экзаменационном зале и стали изучать полученные ими пергаменты. В качестве проверки, Клавдий прошелся между кандидатами. Обладая более, чем 10 летним опытом, он быстро оценил общую ситуацию. Аркас из всех кандидатов он был самым молодым и самым талантливым, таким образом, он должен был первым завершить создание своего заклинания. Из тройки ветеранов-кандидатов, мужчина постоянно вытирал свой лоб от пота, явно сильно нервничая, а обе женщины были довольно спокойными, что означало, что у них не должно возникнуть каких-либо проблем с этим тестом.


Затем Клавдий посмотрел на Е Чуи.


Даже на первый взгляд было видно, что пергамент Е Чуи отличался от остальных. У других кандидатов на пергаменте было записано не более 30 строк кода, в то время, как у Е Чуи было... аж 300 строк кода! Обычные кандидаты просто если бы увидели такое количество строк мгновенно бы запаниковали! Однако на лице Е Чуи не было даже намека на панику. Было видно, что он полностью углубился в изучение заклинания перед ним.


Вот только какой в этом был смысл? Клавдий был магом 4 уровня, но даже он не был уверен в том, что сможет за 2 часа успешно создать магическую матрицу "Крещения ветром". Даже не так, не факт что продвинутый маг вообще сможет освоить это заклинание с такой скоростью, а для мага на начальном этапе подобное количество символов должно просто повергать в ужас и вызывать желание отказаться от её создания. Однако, Е Чуи казалось полностью наслаждался этим процессом!


С начала теста прошло 30 минут.


"Я закончил!" неожиданно Аркас радостно поднялся со своего места.


Из-за этого трое старших магов-кандидатов удивленно приподняли свои брови, Клавдий так же слегка удивился, но затем кивнул своей головой и сказал: "Аркас, ты уже закончил, весьма неплохо. Теперь попробуй активировать это заклинание. Если ты сможешь успешно активировать его, то ты сдашь этот тест."


"Да!"


Аркас подошел к Клавдию, достал свою волшебную палочку и с выражением восторга на лице, на мгновение задумался и взмахнул вперед своей палочкой: "Вспышка!"


Это было заклинание низкого уровня магии поддержки "Вспышка".


С небольшими электрическим разрядами, из волшебной палочки Аркаса вырвался поток светящихся точек и распространился по всему помещению подобно фейерверку, постоянно сияя в воздухе. Из-за чего все пространство стало невероятно красивым. Этот эффект продержался около 10 секунд, прежде, чем полностью растворился в воздухе.


Увидев, что его заклинание сработало, выражение лица Аркаса стало еще более гордым.


Трое старших магов смотрели на него с некоторой завистью на лице.


Клавдий довольно кивнул: "Отлично, хоть время действия у этого заклинания обычно больше и достигает минимум 30 секунд, но ты все равно смог создать его, так что ты прошел этот тест."


"Спасибо." радостно сказал Аркас, тем не менее в его глазах можно было увидеть одно высокомерие, когда он посмотрел на Е Чуи. Тот ранее обвинил его в тупоумии, из-за чего он сильно расстроился. Таким образом, он хотел показать Е Чуи, что даже если он совершил глупость на первом тесте, второй не станет для него проблемой, однако... он обнаружил, что Е Чуи с самого начала и до конца полностью игнорировал его и даже не посмотрел в его сторону, словно ничего, кроме пергамента перед ним, в этом мире больше не существовало. Таким образом, радость Аркаса в его душе мгновенно сильно ослабла и он холодно подумал: "Ну, пускай ты и не подаешь виду, я знаю, что в душе ты был сильно шокирован моим талантом. Я хочу посмотреть, сколько времени понадобиться тебе, чтобы завершить свое заклинание, хотя вполне возможно, что ты никогда не пройдешь этот тест."


Таким образом, завершив свое задание Аркас не покинул зала, а стал ожидать завершения теста.


В коридоре за пределами экзаменационного зала Ифей Я скучала от безделья, так же ожидая завершения теста. Но неожиданно она нахмурилась и повернула свой взгляд в сторону. Там шли многоуважаемый Бу Ши Дуо, глава гильдии магов, отец Оберта, сам Оберт и Ба Ши Ген. Вся эта компания в приподнятом настроении пришли сюда...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 84: Его успех - это просто удача!



По не которым причинам Ифей Я совершенно не горела желанием встречаться с Обертом, но теперь, оказавшись в этом коридоре, не было никакого шанса на то, что она останется незамеченной. Она не могла просто развернуться и уйти, так что она спрятала все свои негативные эмоции и первой поприветствовала подошедшую группу: "Господин Бу Ши Дуо, глава гильдии, Ао Пу, господин Ба Ши Ген, мое почтение!"


Она намеренно опустила из своего приветствие Оберта.


Из-за этого лицо Оберта несколько исказилось, но его отец совершенно этого не заметил и довольно сказал: "О, Ифей Я, почему ты сегодня здесь? А ты, наверное пришла поздравить Оберта с тем, что он стал учеником господина Бу Ши Доу, верно? Почему бы тебе не присоединиться к нам, чтобы отпраздновать заключение договора ученика-наставника между господином Бу Ши Дуо и Обертом? Ты вполне можешь составить нам компанию." сказав это, он обратился к Бу Ши Дуо: "Господин Бу Ши Дуо, эта красавица является дочерью городского лорда, Ифей Я. Она так же подруга детства Оберта."


"Подруга детства" явно несло в себе некий особый смысл, из-за чего на лице Ифей Я отразилась некоторая горечь, однако она не стала что-либо говорить по этому поводу и лишь повернулась в сторону Бу Ши Дуо и с улыбкой сказала: "господин Бу Ши Дуо, для нас было бы честью, если бы Вы посетили наш Особняк городского лорда. Мой отец был бы очень рад увидеть Вас в гостях, однако у него не было и шанса пригласить Вас."


"О, я тоже слышал имя Эрика Штайна, так что если у меня появиться возможность, я обязательно навещу его." Бу Ши Дуо был довольно вежливым, так как Эрик Штайн был сильнейшим мечником 9 уровня в городе Штайн. А по скольку он сам был магом 9 уровня, то пообщаться с человеком, который так же был на таком же уровне развития несомненно было бы очень полезно, так как они могли бы найти полезные данные для себя, которые смогли бы помочь им решить проблемные места в их развитии и исследованиях.


"Тогда я предупрежу отца о том, что Вы можете пожаловать к нам в гости." смеясь сказала Ифей Я.


Бу Ши Дуо так же улыбнулся. Ифей Я явно пришлась ему по душе, так что немного подумав, он сказал: "Мисс Ифей Я, Вы сегодня пришли в гильдию магов, чтобы поздравить Оберта?"


"Что Вы, господин Бу Ши Дуо все не так понял. Я пришла поддержать друга на квалификационном экзамене." пояснила Ифей Я с улыбкой. Затем она спокойно посмотрела на Оберта. В детстве она постоянно избивала его и каким-таким образом это вдруг превратилось в "друзья детства"? Бред чистой воды! Она показала на тестовый класс и сказала: "Он все еще находиться там."


Ао Пу, наконец, заметил, что что-то было не так, но как глава гильдии магов, естественно, что он не показал этого и, посмотрев в направлении, которое показала Ифей Я, улыбнулся и спросил: "Ох, я не знал, что мисс Ифей Я здесь с другом. Могу ли я узнать, кто это? Если он друг мисс Ифей Я, он должен быть несомненно талантливым магом, не так ли? Теперь я припоминаю, что Ба Ши Ген ранее упоминал кого-то, как "хорошие ростки", это случаем не он?"


"Мисс Ифей Я, Вы же имели ввиду Хаммера, верно?" Ба Ши Ген увидел, что Е Чуи все еще был занят составлением магической матрицы и вспомнил, что тот оказал на него некоторое впечатление, а затем он улыбнулся и сказал: "Но я имел ввиду не его, а Аркаса. Похоже, что он уже успешно сдал этот тест. Я думаю, что этот парень имеет неплохой талант из всех кандидатов в городе Штайн. За три месяца он совершил очень большой прогресс, так что этот тест на звание мага 3 уровня не должен стать для него проблемой." затем, сделав паузу, он добавил: "Хотя, надо отметить, что Хаммер тоже весьма хорош."


"Но похоже, что он все еще уступает таланту Аркаса, господин Ба Ши Ген, так как Хаммер до сих пор не составил свою матрицу." быстро добавил Оберт. Когда он выяснил, что под "хорошими ростками" Ба Ши Ген имел ввиду не Е Чуи, на душе у него стало несколько легче.


"Совсем недавно, я, ты и Хаммер принимали участие исследовании гробницы, так что ты как никто другой должен знать возможности Хаммера." с улыбкой сказала Ифей Я, хотя ее тон был очень холоден.


"То что касается этой экспедиции, Оберт не очень охотно рассказывает об этом." Ао Пу нахмурился: "Мисс Ифей Я, не могла бы рассказать нам, что же там случилось на самом деле?"


"Как интересно. На самом деле, если бы не Хаммер, то, скорее всего, мы все бы погибли в той гробнице."


Ифей Я все так же с улыбкой ответила, в то время, как продолжала смотреть на Оберта.


Из-за этого лицо Оберта сильно покраснело и он стал смотреть в потолок. Естественно, что как только он вернулся назад, он не стал рассказывать о том унизительном опыте, который пережил в гробнице, своему отцу. Так что сейчас он просто заявил: "Эта гробница действительно оказалось очень опасна... а Хаммеру просто очень повезло."


Повезло? Ао Пу с некоторым раздражением посмотрел на своего сына, подумав, что позже ему нужно будет детально расспросить его о том, что произошло в гробнице. На лице Бу Ши Дуо так же появился некий намек на отвращение. Он, как и глава гильдии магов, пережил множество опасных жизненных ситуаций и, естественно, не верили в удачу. Таким образом, если бы Оберт просто отказывался признавать талант Е Чуи, это не было бы проблемой, но он решил списать все его успехи на слепую удачу... на самом деле его ученик только еще больше усилил его отвращение к нему.


Ба Ши Ген мгновенно почувствовал изменения в окружающей атмосфере и поспешил сменить тему. Так что он провел всех на смотровую площадку и подозвал Аркаса, чтобы представить его Бу Ши Дуо и другим. Глядя на этого высокомерного подроста, который приглянулся Ба Ши Гену, последняя надежда заполучить хорошего ученика Бу Ши Дуо рухнула. Глядя на этих тупиц, Бу Ши Ген не мог не подумать, что ему в качестве учеников вместо породистых скакунов пытались подсунуть ослов. Даже этот Оберт... Он очень быстро понял, что для него это была большая потеря.


Пока Ба Ши Ген представлял Аркаса, тот полностью сосредоточил свое внимание на прекрасной девушке, которая оказалась дочерью городского лорда и гениальной мечницей, Ифей Я. Его глаза засияли, когда он начала фантазировать о том, как он будет вместе с ней отправляться в походы и с учетом его магического таланта, его будущее было просто безгранично. Иногда самовлюбленные амбиции просто не знают пределов.


По просьбе Ба Ши Гена, Бу Ша Дуо стал оценивать магическую силу Аркаса. Аркас прекрасно понимал, что это был большой шанс для него, так что он полностью сконцентрировал свою силу духа.


Тем временем Ифей Я и Оберт следили за тестом, который сдавал Е Чуи.


Через час лысый мужчина неожиданно поднялся и заявил, что отказывается от этого теста. Похоже, что он столкнулся с большой проблемой при создании матрицы, так что решил отказаться от задания.


Еще через пол часа обе женщины закончили свои матрицы и успешно активировали заклинания, тем самым сдав тест.


Так что теперь все сосредоточили свое внимание на Е Чуи.


Времени осталось только пол часа.


Песок в песочных часах продолжал сыпаться, неумолимо отсчитывая отведенное время.


По мере истечения времени, на лице Оберта появлялась все большая ухмылка. Он потратил 6 месяцев на то, чтобы построить магическую матрицу "Крещение ветром", но так и не смог этого сделать, так что для Хаммера сделать это за 2 часа в принципе не возможно!


На лице Ифей Я так же появилось несколько озадаченное выражение. С такими навыками, как Е Чуи, этот тест не должен был стать для него проблемой, так почему он тянет резину?


Аркас, закончив с проверкой Бу Ши Дуо, так же стал наблюдать за Е Чуи. Хоть он и не знал его лично, но он обратил свое внимание на то, что Ифей Я была весьма обеспокоена делами Е Чуи, таким образом, он уже записал его в свои мнимые противники. Сейчас он был очень горд в душе, если этот дурак даже не может пройти второй тест на звание мага 3 уровня, то какое он вообще имеет пара сражаться за благосклонность Ифей Я?


До конца теста осталось всего несколько минут.


Песок внутри часов практически полностью высыпался.


Практически одновременно с тем, как песок полностью высыпался, Е Чуи сказал: "Я закончил!"


"Что?" независимо от того, был это Оберт или экзаменатор Клавдий, они оба шокировано воскликнули, в то время, как у них в голове пронеслась одна и та же мысль: "Он действительно сумел построить это заклинание?"


"Ты уверен?" спросил Клавдий.


Е Чуи согласно кивнул и направился к месту демонстрации, достав свою волшебную палочку. Затем он взмахнул ею и сказал: "Крещение ветром!"


Услышав фразу, которую произнес Е Чуи, Ао Пу, который до этого совершенно не интересовался этим экзаменом резко посмотрел на экзаменационный зал.


В следующий миг весь зал словно погрузился во тьму.


Атакующее заклинание продвинутого уровня было далеко не игрушкой...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 85: Конечно, ты можешь использовать это заклинание.



Независимо от того, была это разрушительная сила или мощь заклинания, заклинания продвинутого уровня на голову превосходили заклинания начального уровня. Таким образом, сила выпущенная заклинанием Е Чуи намного превзошла его ожидания.


Взмахнув волшебной палочкой и активировав волшебную матрицу, магия заполнила все пространство вокруг, из-за чего видимость резко ухудшилась, а сама атмосфера стала напоминать бурю.


Несмотря на то, что учебный зал был полностью закрыт, в нем неожиданно пошел дождь и поднялся сильный ветер.


Клавдий, который в это время так же был внутри зала, показалось, что он на самом деле стоял посреди бесконечной равнины, обдуваемой холодными ветрами, из-за чего холодный воздух становился еще холоднее, а порывы ветра не прекращали атаковать путников. "Крещение ветром" началось!


Бах!


Бах!


В помещении неожиданно раздались завывания ветра, постепенно увеличивая свою интенсивность и вскоре заполнил все пространство вокруг. Шторы на окнах были сорваны и поднялись в воздух, вместе с кучей бумаги на столах. Затем стулья с характерным скрежетом начали двигаться под воздействием ветра.


Но это был еще не конец. По мере роста скорости ветра, стулья начали взлетать в воздух и биться об стену. Вскоре стулья стали кружить в воздухе, словно невидимые руки держали их и игрались с ними.


Один стул, два, три...


Затем за стульями последовали столы, за которыми они сидели: один, два, три...


На лице Клавдия образовался невыразимый страх, а тело начало трястись. Он вынужден был воспользоваться своей волшебной палочкой, чтобы и дальше удерживаться на ногах, но он постоянно сталкивался с летающими стульями. Он действительно был напуган и с ужасом смотре на Е Чуи, который стоял в середине этого шторма, напоминая ему могучего демона.


Это была сила атакующего заклинания продвинутого уровня.


В сравнении с этой мощью, сила базовых атакующих заклинаний была подобна просто детской игре!


В следующий миг все резко прекратилось и столы и стулья с сильным грохотом стали падать на землю. Шторы и бесчисленные листы бумаги, так же стали медленно опускаться на землю.


Ифей Я, которая все еще стояла за пределами комнаты, имела ошеломленный вид, но в следующий миг она заметила, как тело Е Чуи начало падать на землю, так что она быстро устремилась к нему и подхватило тело Е Чуи до того, как он упал на землю, одной из своих рук. "Крещение ветром" стало причиной того, что мана и сила духа Е Чуи полностью испарились в одно мгновение, таким образом, он был просто вынужден остановить столь ужасное заклинание.


Будучи лишь начинающим магом, он никак не мог высвободить полную силу этого заклинания, не смотря на то, что полностью овладел им.


Другие люди так же стали приходить в себя. Все еще находясь в шоке и беспокоясь за жизнь Е Чуи, Ифей Я непроизвольно направилась к нему и подхватила его. Его лицо было полностью бледным и полностью уставшим. Если бы он сейчас открыл свои глаза, то все увидели бы, что они были кроваво-красными, от полопавшихся кровеносных сосудов.


Ба Ши Ген так же поспешил в экзаменационную комнату, достал свою волшебную палочку и направил ее на Е Чуи: "Сияние света!"


"Сияние света" было продвинутым заклинанием поддержки.


Это заклинание было способно быстро восстановить потраченные ману и духовную силу.


С волшебной палочки Ба Ши Гена вырвался поток мягкого белого света и окутал Е Чуи, с быстрой скоростью удаляя покраснения на его теле. После чего, Е Чуи медленно открыл свои глаза, которые к этому моменту полностью вернули свой изначальный вид.


"Как себя чувствуешь?" озабоченно спросил Ба Ши Ген с палочкой в руках.


"Спасибо, господин Ба Ши Ген, мне теперь намного лучше." но не спешил покидать объятья Ифей Я. Нежиться в ее объятьях было действительно приятно.


Но Ифей Я даже не заподозрила коварных мыслей Е Чуи и с сильно обеспокоенным лицом помогла ему сесть на стул. Лишь после этого она нахмурилась и сказала: "Что вы сделали с Хаммером? Как так получилось, что заклинание, которое ему досталось, оказалось настолько сильным?"


"Я хочу задать тот же вопрос вам." с некоторым гневом в голосе сказал Ба Ши Ген.


"Тебе жить надоело? С твоим текущим уровнем, пытаться активировать столь мощное заклинание! Если бы меня сейчас не было рядом с моим "Сияние света", который восстановил твои силы, ты бы оказался в постели на добрых две недели, чтобы полностью восстановиться!"


Тем временем за пределами класса, Ао Пу, шокированный Оберт и Аркас, так же направились внутрь. Кроме Клавдия и Оберта, никто не знал правды, так что они стали думать, что Е Чуи специально решил выпустить это заклинание, чтобы оказать впечатление на Бу Ши Дуо.


Однако, совершенно неожиданно Е Чуи с некоторым сомнением сказал: "Но это заклинание было моим тестовым заданием."


"Что за ересь ты несешь?" с некоторым гневом сказал Ба Ши Ген: "На второй тест для мага третьего уровня, будет выдана для создания относительно простое заклинание. Это в принципе невозможно, чтобы здесь тебе выдали атакующие заклинание продвинутого уровня! Даже маги 4 и 5 уровней не имеют доступа к ним!"


Услышав разгневанный тон Ба Ши Гена, Е Чуи слегка улыбнулся, так как сразу все понял, затем он посмотрел на Оберта и сказал: "Но мне действительно было выдано атакующие заклинание продвинутого уровня на этот тест. Господин Ба Ши Ген, если Вы не верите мне, то можете посмотреть на мой свиток и сами во всем убедиться."


Когда Оберт встретился с взглядом Е Чуи, он поспешил отвести свой взгляд в сторону.


Его отец, который все это время сильно хмурился, глядя на Е Чуи, так же мгновенно заметил реакцию своего сына на взгляд парня и сразу же все понял. Проблеск гнева мелькнул в его глазах, а в душе он уже материл своего сына-тупицу самым отборным матом, который знал!


Ба Ши Ген взмахнул своей волшебной палочкой и свитое с заданием Е Чуи полетел в его руку. Затем он открыл свиток и в следующий миг его лицо наполнилось шоком: "Это и правда... атакующие заклинание продвинутого уровня "Крещение ветром", созданное главой гильдии... это очень специфическое заклинание, которое нельзя перепутать с другими заклинаниями. Клавдий, какими образом так вышло, что Хаммеру на этот тест досталось это заклинание?!"


"Я... это..." лицо Клавдия полностью заполнил страх и он стал непроизвольно смотреть на Оберта.


На лице Оберта так же выразилась растерянность.


"Хаха..." но в этот миг Ао Пу рассмеялся в полностью безразличной манере и сказал: "Это я позволил дать Хаммеру это заклинание для этого теста. В гробнице Хаммер спас моего сына, так что это была моя благодарность ему. Талант Хаммера и правда невероятен. Всего за два часа он сумел полностью построить волшебную матрицу этого заклинания."


Этот старый пройдоха, Ао Пу, быстро понял, что происходит. В этом мире, "Крещение ветром" кроме него владел еще его сын, Оберт. Таким образом, свиток, который попал в руки Е Чуи на тесте, однозначно, был свитком, который принадлежал Оберту. Оберт просто хотел завалить Е Чуи во время теста и никто даже предположить не мог, что он и вправду сможет всего за два часа полностью освоить это заклинание.


Если бы Е Чуи обличил их в подобных вещах, это стало бы огромным позором для него, как главы гильдии магов. Кроме того, Оберт рискнул сделать нечто подобное на глазах у Бу Ши Дуо, что могло не только испортить его мнение о них, но сильно его разозлить. Таким образом, несмотря на то, что в душе он уже полностью проклял своего сына, как только мог, он был вынужден вмешаться, чтобы урегулировать этот вопрос.


Выражение лиц людей вокруг отразили весьма противоречивые эмоции. Каждый прекрасно понимал, что дать Е Чуи атакующие заклинание продвинутого уровня на второй тест для мага третьего уровня, как благодарность, было крайне нелепо, но вот если кто-то хотел заставить его провалить экзамен, это было идеальное решение.


Но, к сожалению, кто ж знал, что для Е Чуи эта беда станет настоящим благословением?


"Так вот как все было..." Е Чуи, шатаясь, встал со своего кресла и с улыбкой посмотрел на Ао Пу: "Я действительно не ожидал, что глава гильдии окажется настолько щедрым, что даст мне атакующие заклинание продвинутого уровня. Значит ли это, что я могу свободно использовать это заклинание?"


Любое заклинание в мире магов, можно сказать, является самой ценной вещью. Это заклинание "Крещение ветром" было уникальным заклинанием, которое он лично создал, будучи магом 7 уровня. Таким образом, для него его ценность было просто невозможно оценить. Таким образом, если кто-то случайно или специально узнавал важное или секретное заклинание во время теста, Ао Пу мог отправить его на принудительное удаление магической матрицы из его памяти.


Но теперь...


На лице Ао Пу отразилась невероятная боль. Он даже предположить не мог, что в своем порыве защитить своего единственного сына, он полностью окажется в руках Е Чуи, который захотел полностью присвоить себе его заклинание. Естественно, что выбор у него был крайне невелик. Посмотрев на ожидающего с интересном Е Чуи, Ао Пу через силу рассмеялся и сказал: "Конечно, Хаммер, ты можешь позже полностью использовать это заклинание...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 86: Вы хотите принять меня в качестве своего ученика? Отказываюсь!



"Хм, у Вас действительно странный способ отблагодарить Хаммера, за спасение Оберта." несколько странно сказала Ифей Я, пристально глядя на Оберта.


Она, естественно, быстро поняла, что произошло на самом деле. Она подумала, что сегодня Оберт решил воплотить в смой коварный план по поводу мести Хаммеру, из-за чего ее отвращение к нему стало еще больше, так что она не сдержалась, но еще раз подумала, что миссия в гробнице на самом деле открыла ей глаза на то, каким на самом деле был идиотом Оберт... Но, к счастью, Е Чуи не только не получил каких-либо серьезных повреждений, но даже неожиданно получил щедрый подарок в виде атакующего заклинания продвинутого уровня, что наверняка до смерти взбесило этого идиота!


Оберт в полнейшей панике посмотрел насколько раз на своего отца, но быстро отвел свой взгляд в сторону, так как его гневный взгляд практически испепелял его. Похоже, что на этот раз ему не избежать больших неприятностей... Заклинание, которое он не смог освоить даже за 6 месяцев постоянного изучения, Е Чуи понадобилось менее двух часов, чтобы полностью построить магическую матрицу!


Вместе с тем, Аркас, который ранее надменно считал Е Чуи мусором, сейчас был в полном ауте. Ранее он довольно сильно удивил всех тем, что построил свое заклинание всего за пол часа. Так что, глядя на то, как долго Е Чуи возился со своим заклинанием, он реально начал считать, что его талан на голову превосходил Е Чуи и тот был ему не ровня. Но затем, он неожиданно обнаружил, что это он был мусором, которого Е Чуи при желании мог запинать ногами, даже не заметив этого, так как тот на самом деле всего за два часа сумел полностью построить атакующее заклинание продвинутого уровня. Даже с учетом всей его мании величия, он прекрасно понимал, что этот подвиг он, наверное, не сможет повторить даже за всю свою жизнь


В сравнении с Е Чуи, он был просто смешон и жалок...


После окончания теста, настроение каждого кардинально изменилось, однако главным героем сегодня был все равно не Е Чуи, а маг 9 уровня, Бу Ши Дуо, которого Ба Ши Ген пригласил на экзамен. Ба Ши Дуо, не только согласился на его предложение, но и лично вызвался стать экзаменатором третьего теста.


Таким образом, Ба Ши Ген временно подавил свой шок, который он испытал обнаружив талант Хаммера, и сказал: "Я совершенно не ожидал, что сегодня произойдет настолько невероятная вещь, но в качестве вашего третьего экзаменатора решил выступить сам господин Бу Ши Дуо. Он проведет третий тест и проверит вашу теоретическую базу. Так что прямо сейчас я думаю, что мы можем начать наш третий тест. Клавдий, позови двух последних кандидатов."


Ранее, во время второго теста, из трех старших кандидатов, мужчина отказался от сдачи, а обе женщины успешно его сдали и в данный момент находились в гостиной, восстанавливая свои силы. Клавдий в данный момент был весь в холодном поту, так что, когда он услышал слова Ба Ши Гена, то с невероятной скоростью удалился из комнаты, с всего через мгновение уже вернулся с двумя женщинами.


Хоть Ао Пу и был сильно расстроен тем, что его атакующее заклинание продвинутого уровня досталось Е Чуи, но он ничего не мог с этим поделать из-за присутствия Бу Ши Дуо. Так что он не мог пойти на попятную, не потеряв свое лицо и манеры. Таким образом, он решил лично председательствовать на третьем тесте, в то время, как Клавдий был занят уборкой столов и стульев в помещении. Тем временем, Бу Ши Дуо взял стул и сел прямо в самом центре кабинета, а Е Чуи и оставшиеся три кандидата выстроились в линию перед ним, готовясь сдавать третий тест на знание теории магии.


Этот тест считался самым сложным из трех, так как он включал в себя проверку мага на понимание сути происхождения магии. Ранее множество магов проваливались именно на этом тесте, но в случае Е Чуи, он имел самые высокие шансы сдать именно этот тест.


Бу Ши Дуо тепло посмотрел на 4 кандидатов перед ним и со слабой улыбкой на лице сказал: "Так вышло, что всю свою жизнь я занимался исключительно пространственной магией. Пространственная магия является одной из самых сложных и сильных, таким образом, на этом тесте... я хочу, чтобы вы изложили свою точку зрения на то, что же собой представляет пространственная магия, это некий магический элемент или все же нет?"


Услышав этот вопрос, на лицах всех присутствующих пробежал некий намек удивления.


Всем было известно, что в магии в общей сложности выделялось семь базовых элементов, но три из этих семи были куда более загадочны и тяжелы в понимании. Это были элемент света, тьмы и пространства. Только маг, который достиг продвинутого уровня мог начать изучать эти три элемента, таким образом, для начинающих магов, осмыслить эти элементы было практически невозможно.


Однако, Бу Ши Дуо, который разбирался в пространственной магии, как никто другой, не просил их дать четкие характеристики и описание пространственной магии, а лишь попросил высказать их лично мнение по данной школе магии, что совсем не противоречило условиям этого теста.


Из четырех кандидатов, кроме Е Чуи, на лицах каждого отразилась сильная озадаченность.


Все стали усиленно размышлять на эту тему.


Выражение лица Е Чуи было полностью равнодушное, так как он уже знал, что представляла из себя пространственная магия. Но в данный момент, в зависимости от его ответа зависело станет он магом третьего уровня или нет, таким образом, он должен был серьезно обдумать каждое свое слово. Дебби сказала, что если он провалит тест, то на месяц останется без денег на карманные расходы, так что он просто не мог позволить себе быть пренебрежительным!


Примерно три минуты спустя, Аркас первым вышел отвечать.


"Ты уже готов? И каково же твое мнение по данному вопросу?" с улыбкой спросил Бу Ши Дуо у Аркаса..


"Я считаю, что элемент пространства существенно нечем не отличается от других таинственных элементов, как элементы огня, воды, земли, электричества, которые окружают нас. Только при использовании элемента пространства можно создать пространственное заклинание." несколько нервно сказал Аркас: "По моему личному мнению, независимые пространства образуются путем объединения пространственного элемента с другими пространственными элементами в течении длительного промежутка времени. Это и есть природа пространственной магии."


Закончив излагать свою мысль Аркас с некоторым напряжением посмотрел на Бу Ши Дуо.


"Хм, да, такая версия вполне может считаться удовлетворительной." Бу Ши Дуо выглядел вполне довольным ответом.


Это позволило Аркасу вздохнуть с облегчением, в то время, как его взгляд покосился на Е Чуи, думая, что даже если он проиграл в магическом таланте, теорию еще никто не отменял и он сможет восстановить некоторую свою гордость с помощью этого теста...


Но Е Чуи спокойно покачал своей головой и продолжил думать о своем.


Дальше были две женщины. Хоть они и излагали свои точки зрения, но их смысл примерно сводился к тому, что ранее сказал Аркас. Что пространственная магия состояла из пространственных элементов, которые путем объединения создавали независимые пространства вокруг.


Наконец, подошла очередь Е Чуи.


"Хаммер, а что ты скажешь по данному поводу?" Бу Ши Дуо улыбнулся и, наконец, обратил свое внимание на Е Чуи. Все вокруг, так же устремили свои взгляды на него. Ифей Я несколько нервно смотрела на него, Ао Пу и Ба Ши Ген с некоторым любопытством, а Оберт и Аркас с некоторой злонамеренностью, думая, что у Е Чуи нет и шанса дать правильный ответ Бу Ши Дуо.


"Ну, я думаю..." Е Чуи сделал паузу, а затем продолжил: "Что никаких пространственных элементов вокруг нас в принципе не существует."


Проще говоря, данное заявление, было полностью противоположно всем предыдущим заявлениям.


"О как?" казалось Е Чуи все больше и больше начинал его интересовать, так что Бу Ши Дуо с любопытством спросил: "Тогда, что же в твоем понимании есть пространственная магия? "


"По моему мнению, пространственная магия не является пространственным элементом, а скорее это способ перемещения энергии между уже существующими пространствами, а вот способы передачи этой энергии между пространствами и являются по своей сути пространственными заклинаниями. Согласно моему предположению, независимые пространства не принадлежат этому миру, но уже существуют, и в зависимости от того, сколько энергии мы направим в это пространство, определяется, объем среды, с которым мы можем вступить в контакт."


Спокойно пояснил свою точку зрения Е Чуи. Ранее он уже имел свои догадки по поводу сути пространственной магии, но когда он заполучил кристалл памяти из зеркала, его догадки только подтвердились. Естественно, что в данный момент, Е Чуи совершенно не знал, что данные внутри кристалла были оставлены никем иным, как Бу Ши Дуо.


Речь Е Чуи породила сильную шумиху среди людей вокруг. Кроме Бу Ши Дуо, все остальные считали, что Е Чуи сморозил чушь несусветную.


В двух словах, пространственная магия это было создание пространства путем объединения пространственных элементов, но неожиданно Е Чуи заявляет, что параллельные пространства уже существуют? А магия пространства это просто способ передачи энергии между этими пространствами?


Даже Ао Пу и Ба Ши Ген, все посчитали доводы Е Чуи бредом сивой кобылы. Несмотря на то, что один из них был магом 7 уровня, а второй - 5, они совершенно не разбирались в пространственной магии и не знали ее законов.


В тоже время Аркас и Оберт вообще посчитали предположение Е Чуи до абсурдного смешным.


"Хаммер, ты реально утверждаешь, что пространственная магия вместо создания своего пространства на самом деле соединяет нас с уже существующим?" Оберт не смог сдержаться, чтобы не начать язвить: "Я даже представить себе не могу, как ты додумался до такого бреда!" затем он с улыбкой посмотрел на Ба Ши Дуо и добавил: "Учитель, а Вы что думаете?"


"Хаммер, это невероятный ответ!" сказал Бу Ши Дуо, не отрывая своего взгляда от Е Чуи.


"Видишь, даже учитель считает, что твоя идея просто смех и только..." начал было говорить довольно Оберт.


"Это ты, идиот, я имел в виду, что это идеальный ответ!"


В следующий миг Бу Ши Дуо подорвался своего места и, подбежав к Е Чуи, положил ему на плечи свои руки. Он непрерывно смотре на Е Чуи взглядом, как хищник смотри на свою добычу: "Ты действительно понимаешь природу пространственной магии! Я никогда даже подумать не мог, что низкоуровневый маг действительно сможет настолько детально разобраться в ней. Твое заявление, я уверен, что его вполне можно сравнить с эпичными магами, которые рождаются раз в тысячу лет! Если ты готов посвятить себя магии пространства, то я уверен, что твои достижения будут безграничны... Хаммер, скажи, хотел бы ты стать пространственным магом и моим учеником? Я обещаю, что приложу все свои силы, чтобы обучить тебя всему, что я знаю о пространственной магии!"


Эта сцена мгновенно повергла в шок каждого.


Но дальнейшие события еще больше ошарашили их.


"Простите... Но я отказываюсь!"


Равнодушно ответил Е Чуи.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 87: Он реально отказался стать учеником пространственного мага...



"Простите... Но я отказываюсь!"


Услышав слова Е Чуи, в классе воцарилась гробовая тишина. Все вокруг подумали, что они ослышались. Отказывается? Этот ребенок реально отказался?


Для сравнения, Оберт, чтобы стать учеником Бу Ши Дуо, сделал все возможное, чтобы завоевать его расположение. Он даже был вынужден унизиться до того, что пошел к Е Чуи, чтобы выкупить кристалл из зеркала, когда выяснил, что он был у него. Он даже пошел рискнул всей безопасностью города, спер 10 энергетических кристаллов топ-класса от большого защитного барьера города, когда его отца не было в гильдии, чтобы выменять на них нужный ему кристалл памяти, но только сейчас его желание, наконец, сбылось и он смог стать учеником Бу Ши Дуо.....


Но в данный момент, Бу Ши Дуо неожиданно сам предлагает стать Е Чуи его учеником, но тот просто взял... и отказался?


Никто не мог подобрать подходящих слов, чтобы описать свой шок.


Аркас так же был не менее шокирован. Он прекрасно знал, кем именно был Бу Ши Дуо, и если бы он смог стать его учеником, его будущее стало бы блестящим и безоблачным. Он смог бы достичь небывалых высот, но он мог только надеяться, что его талант приглянется Бу Ши Дуо. Однако, всего из-за пары слов Е Чуи, Бу Ши Дуо захотел сделать его своим учеником... Он даже предположить не мог, что тот на самом деле откажется!


Мать твою, это идеальный шанс, который выпадет раз в жизни, и он не захотел воспользоваться им... Это же пустая трата таланта!


Ао Пу и Ба Ши Ген так же замерли в ступоре. Ао Пу смотрел на Е Чуи, как на умалишенного, Ба Ши Ген смотрел на него куда более приветливо, но он никак не мог избавиться от вопроса, откуда у этого ребенка такой ужасающий талант? Когда Е Чуи всего за два часа создал волшебную матрицу заклинания продвинутого уровня, это стало для всех невероятных шоком, так как его талант оказался намного больше, чем они предполагали. Но теперь... он еще раз сильно шокировал их... Этот парень хоть понимает, от чего отказывается?


Ифей Я первой пришла в себя. Она осторожно коснулась плеча Е Чуи и прошептала ему: "Хаммер, это у тебя такая шутка? Как ты можешь отказаться от такого невероятного шанса?"


"Разве я не говорил тебе раньше, что мне это не интересно?" Е Чуи посмотрел на Ифей Я.


"Ась?" Ифей Я сразу же вспомнила, что перед началом экзамена, когда они увидели Бу Ши Доу, она в шутку предложила Е Чуи через ее отца договориться с Бу Ши Дуо о том, чтобы тот принял его в ученики, на что Е Чуи без каких-либо колебаний заявил, что он в этом не заинтересован... Но теперь, похоже, что тогда он не шутил, говоря это. Он действительно не собирался становиться учеником мага 9 уровня!!!


Но из всех присутствующих самым шокированным оказался именно Бу Ши Дуо.


Чтобы иметь возможность изучать магию, он никогда не принимал к себе учеников. Он путешествовал о всему миру, в то время, как множество невероятных талантов пытались попасть к нему в ученики, но он всегда отказывал им. Для примера, сын главы гильдии магов этого города был худшим из всех кандидатов, Аркас был довольно сильным, но его душа уже полностью прогнила. И вот теперь он встретил Е Чуи, который имел идеальное понимание пространственной магии! Так что он сам захотел его учить, поскольку его виденье магии было очень схоже с его собственным.


Если учесть то, что ранее Е Чуи сумел построить магическую матрицу в атакующего заклинания продвинутого уровня, не говоря уже о скорости построения матриц Обертом, это была просто заоблачная скорость среди всех магов, которых он когда-либо встречал... Так что Бу Ши Дуо просто обязан был заполучить такого гения в качестве ученика во что бы то ни стало!


Однако... Е Чуи отказался!


Он не задумываясь отклонил приглашение опытного мага 9 уровня!


"Но... но почему?" голос Бу Ши Дуо сильно дрожал, когда он задавал свой вопрос. Глядя на его лицо, Е Чуи мог увидеть сильное беспокойство.


Для Е Чуи стало полной неожиданностью, что столь почтенный человек может так сильно переживать... Так что он несколько смущенно сказал: "Господин Бу Ши Дуо, если я соглашусь стать Вашим учеником, мне ведь придется заключить с Вами святой контракт учителя-ученика, согласно которого я больше не смогу изучать какую-либо магию, кроме пространственной, верно?"


"Да, все верно. Мои познания в пространственной магии весьма обширны. Я смею заявить, что я один из лучших экспертов в пространственной магии на континенте Айген-Даз."


"В империи Матан я определенно лучший среди пространственных магов. Так что, я уверен, что могу очень многому научить тебя, верно?" с некоторым волнением ответил Бу Ши Дуо.


"Простите, господин Бу Ши Дуо, но Вы не правильно меня поняли." быстро сказал Е Чуи: "Я просто не хочу изучать только пространственную магию и потерять возможность исследовать другие типы магии. Я считаю, что каждая школа магии по своему интригующая и интересна."


Он не хотел отказываться от всего пирога, только чтобы попробовать его небольшой кусочек. Огонь, вода, земля, ветер, электричество, пространство, тьма и свет, каждая из этих стихий была по своему привлекательна, таким образом, Е Чуи хотел насладиться изучением каждой из этих стихий. Но если бы он заключил контракт "учителя-ученика" с Бу Ши Дуо, то он смог бы только изучать магию пространства. Е Чуи совершенно не желал отказываться от других школ магии, чтобы изучить только одну.


Он хотел достичь намного большего, чем просто пространственный маг. Он хотел стать всемогущим магом!


Подобные амбиции Е Чуи снова повергли в шок всех вокруг. Начинающие маги, продвинутые и высшие, все считались базовым классом магов. На этом этапе все маги пытались познать все волшебные элементы. Но когда они достигают сферы специализации, то они вынуждены сосредоточиться на изучении какого-то конкретного элемента, именно по этой причине эта сфера и была названа сферой специализации. Таким образом, большинство магов концентрируют свои силы на изучении какой-то одной стихии еще находясь на базовом уровне. Так, например, Ба Ши Ген специализировался на изучении магии света, а Ао Пу был экспертом в магии ветра. Очень редко кто решался изучать все волшебные элементы сразу, так как это было крайне тяжело сделать.


Таким образом, когда Ао Пу услышал слова Е Чуи о "всемогущем маге" после некоторого шока, про себя начал высмеивать его: "Это парень реально хочет освоить все 8 школ магии и стать Всемогущим магом? Он что, возомнил себя первым предком, который открыл магию для людей?"


Бу Ши Дуо почувствовал тоже самое, что и Ао Пу, однако Е Чуи произвел на него очень сильное впечатление. Этот ребенок обладал амбициями, которые были сравнимы с его собственными, так что он принял торжественный вид и сказал: "Пространственная магия вполне может рассматриваться, как сильнейшая из 8 школ магии. С ее помощью можно атаковать и защищаться, можно делать деньги и предметы подобно пространственным кольцам. Неужели тебе это не интересно?"


"Я сожалею." Е Чуи решительно покачал своей головой, хоть и понимал, что своим ответом сильно огорчить старого мага. Затем он посмотрел на Ао Пу: "Господин глава гильдии магов, с этим экзамен на звание мага третьего уровня завершен, верно?"


"А, да..." Ао Пу согласно кивнул своей головой, хотя это выглядело несколько неуверенно, так как последний тест проводил Бу Ши Дуо и только он мог сказать, кто прошел этот тест, а кто нет.


Бу Ши Дуо еще раз тяжело вздохнул, а затем улыбнулся и сказал: "Хаммер, ты, естественно, полностью прошел третий тест и отныне имеешь полное право называть себя магом третьего уровня, что касается оставшихся троих кандидатов..." это касалось Аркаса и еще двух взрослых женщин, которые сейчас нервно ждали его вердикта: "Если бы не Хаммер, то вы так же смогли бы пройти этот экзамен, но поскольку ответ Хаммер был настолько идеален, я могу лишь с прискорбием сообщить вам, что вы не прошли этот тест."


В этот миг на лицах Аркаса и двух женщин отразилось сильное расстройство, если бы не Е Чуи, то они смогли бы пройти этот экзамен... Этот тест показал им наглядно огромную разницу в их талантах. Но в этот миг, никто из них, даже Аркас, не могли испытывать к Е Чуи даже грамма ненависти, только зависть.


Ба Ши Ген, являясь сотрудником гильдии магов, провел небольшой инструктаж по безопасности Е Чуи и после этого непосредственно зарегистрировал его, как мага третьего уровня гильдии магов. Вместе со званием мага третьего уровня, у Е Чуи так же получал ряд преимуществ. Так, например, он мог купить более хорошую волшебную палочку, мог покупать волшебные чернила, пергамент и другие магические предметы со значительной скидкой...


Получив все это, Е Чуи собрался покинуть гильдию магов.


"Уже обед, так что могу я пригласить тебя на обед?" Бу Ши Дуо все еще не полностью сдался, так что он догнал Е Чуи потянул его за руку. Это действие снова повергло Ао Пу в шок, так как он днями на пролет приглашал Бу Ши Дуо отобедать с ним, но тот практически всегда отказывался, а сейчас он сам проявил инициативу, чтобы пригласить на обед Е Чуи!


Но следующая сцена шокировала всех еще больше.


"Ах, простите, но я должен вернуться к обеду домой, чтобы приготовить обед для Дебби..." с крайне смущенным лицом сказал Е Чуи.


Он опять отказался?!


Снова!!!


Ао Пу, Ба Ши Ген, Оберт и все остальные люди вокруг лишь бессильно могли вздохнуть.


Вместе с тем Бу Ши Дуо не стал более настаивать, однако на его старом лице появилась хитрая улыбка, как он сказал: "Тогда, может ты угостишь и меня обедом?"


Было очевидно, что старый маг еще не отказался от затеи сделать из Е Чуи своего ученика.


Е Чуи: "Конечно, почему нет!"


Наблюдая за обрадованным лицом Бу Ши Дуо и равнодушным Е Чуи, Оберт больше не мог терпеть и сказал: "Учитель, в ресторане отеля "Запретной лилии" для Вас уже приготовили лучший ужин. Мне доложили, что там приготовили великолепное блюдо из демонического быка, которого поймали на последней охоте, он очень вкусный..."


"Я не голоден, вы можете отобедать без меня, хорошо?" небрежно бросил Бу Ши Дуо, а затем развернулся и последовал за Е Чуи с любопытством спросив: "Хаммер, скажи, что что у нас сегодня будет на обед?"


"Лапша..."


"Лапша... Мне очень нравиться лапша."


Все вокруг: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 88: 10 медяков... на карманные расходы?!



Настроение Дебби было хуже не куда. В обед она вернулась в их новый Волшебный домик Энтони, держа свой меч на плече. Она выглядела очень мрачно. Когда утром она шла на экзамен, то надела новый наряд, но сейчас он был весь изорван и испачкан, хотя серьезных травм и не было.


Пока Е Чуи хлопотал на кухне, Дебби гневно направилась в свою комнату, громко хлопнув дверью. После этого, она переоделась и направилась в ванную и по пути встретила Ифей Я. Затем Ифей Я рассказала все Е Чуи: "Она успешно сдала экзамен на мечника третьего уровня и сразу же захотела сдать экзамен на мечника 4 уровня. В результате, ее полностью разгромили. Инструктор сказал, что у нее была сила на пике мечника 3 уровня, так что ей не хватило до 4 уровня совсем чуть-чуть." затем, заметив обеспокоенное выражение Е Чуи, она продолжила: "Не переживай, она не имеет серьезных травм. Мечники-инструкторы гильдии обладают большим опытом и способны контролировать силу и направление своих атак, так что она не пострадала."


Эти слова позволили Е Чуи успокоиться, так что он вытер свои руки и сказал: "Обед готов!"


В это время Бу Ши Дуо помогал Е Чуи на кухне, пытаясь убедить его стать своим учеником, а Ифей Я как раз отдыхала в гостиной. Так что, когда они услышали его слова, то сразу же направились за обеденный стол, чтобы занять места. Они оба привыкли к тому, что их обслуживали...


Слегка вспотев, Е Чуи принес 4 чаши наполненные лапшой к столу.


Хоть внешне они и казались самой обычной лапшой, но они были разбавлены овощами, что было не характерно для этого мира: Е Чуи приготовил салат из помидор и заправил все это рассолом из яиц.


Ифей Я, которая уже не в первый раз обедала в гостях у Е Чуи, быстро принялась есть свой обед, в то же время Бу Ши Дуо с некоторым сомнением рассматривал блюдо перед ним, прежде, чем осторожно попробовать его. Но когда он обнаружил, что вкус был весьма не плох, так же стал жадно уплетать свою порцию.


Когда Дебби переоделась и рассержено уселась за стол, следом раздалось еще один звук проглатываемой лапши.


Она проглотила всю свою порцию на одном дыхании, после чего громко хлопнула своей рукой по столу и сказала: "На следующем экзамене я обязательно пройду его... Очевидно же, что у меня есть все навыки, чтобы пройти этот экзамен. Этот инструктор специально использовал свои навыки, чтобы заблокировать мою атаку, испугавшись моей силы!"


"Если бы ты изначально овладела техникой мечников продвинутого уровня, то даже, если бы ты столкнулась с мечником 4 уровня, ты бы не проиграла." слегка улыбнувшись сказала Ифей Я, сидя рядом с ней.


"Но как тогда сдавать тест другим людям, если у них нет такого навыка?" спросила Дебби, уже менее уверенно.


"А разве ты не продемонстрировала нам его ранее?" Ифей Я улыбнулась Дебби и похлопала ее по плечу: "Когда дело доходит до битвы, я могу уверенно сказать, что в гробнице ты несомненно обладала всеми навыками мечника продвинутого уровня. Однако в тест на звание мечника продвинутого уровня входит не только проверка боевых навыков, но и запасы ауры меча."


Начинающий мечник и продвинутый мечник с точки зрения ауры меча находились на совершенно разных уровнях. Как и у магов с силой духа, продвинутые мечники, могли материализовать свою ауру меча, благодаря чему мечники могут увеличивать свою боевую способность за счет таких навыков, как "Защиты бога войны", который можно рассматривать, как защитный навык


Каждый мечник продвинутого уровня будет пытаться освоить несколько таких навыков, однако большинство из них успешно осваивают только "Защиту бога войны". Когда мечники достигают 5 уровня, они пытаются освоить еще несколько навыков. Так, Ифей Я владеет на данный момент 2 навыками мечников, кроме "Защиты бога войны". Однако в гробнице, будь то бой с каменными стражами или марионеткой в доспехах, она так и не осмелилась использовать их.


Таким образом, кроме боевой мощи на тесте на звание мечника 4 уровня, так же очень важным является проверка свойств ауры меча и похоже, что аура меча Дебби не прошла проверку. Инструктор даже позволил ей использовать ее боевые навыки, чтобы максимально стимулировать ее ауру меча, но


того оказалось не достаточно..


Кроме того, гигантский волчок Дебби был весьма необычной техникой и его нельзя было отнести к категории боевых навыков. Это скорее была техника владения мечом.


"Похоже, что я не смогу отправиться с тобой на патрулирование, пока моя аура меча не пройдет изменение." расстроенно сказала Дебби, на что Ифей Я улыбнулась и уверенно сказала: "У меня все еще есть несколько дней, чтобы убедить руководителя охотничьих групп разрешить тебе отправиться со мной на охоту на магических зверей. Кто знает, вполне возможно, что для тебя это станет именно тем катализатором, который заставит твою ауру духа преобразиться. Лично со мной так и было последний раз."


Похоже, что слова Ифей Я несколько повлияли на Дебби, так что она немного успокоилась. Но по мере улучшения ее настроения, она так же стала замечать другие вещи. Маленькая девочка неожиданно округлила свои глаза, глядя на другой конец стола, где сидел Бу Ши Дуо: "Хаммер, а этот старик кто еще такой?"


Она только сейчас заметила, что за столом сидел незнакомый человек...


"Простите!!!" мгновенно воскликнула Ифей Я с бледным от страха лицом, даже ее отец не осмелился бы вести себя невежливо в присутствии господина Бу Ши Дуо, но Дебби реально произнесла это свои слова таким тоном, что грубее просто нельзя было это сделать, так что она хотела поспешно все разъяснить, но Бу Ши Дуо с громким смехом начал первым говорить: "Я друг Хаммера, мы как раз сегодня познакомились и я напросился к нему на обед, надеюсь, Вы не против?"


"А, нет, я не против." Дебби повела себя непривычно щедро, но затем она добавила: "Однако, тогда Вы должны будете помыть посуду после обеда."


Е Чуи: "..."


Ифей Я: "..."


Бу Ши Дуо так же уже давно не испытывал подобного шока, так что он громко рассмеялся и сказал: "Хорошо, договорились!"


Затем на лице Дебби появился намек на милую улыбку, как она сказала: "Вот и славно, если я правильно помню, Хаммер, каждый месяц я выдавала тебе по 10 медных монет на карманные расходы, верно?"


"Ага, кстати, я сдал экзамен." ответил Е Чуи, словно это была мелочь какая.


Дебби снова улыбнулась: "О, раз такое дело, то я увеличу твои карманные деньги на месяц еще на 10 медных монет."


"10 медных монет..." Бу Ши Дуо очевидно был сильно ошеломлен "щедрым" предложением Дебби.


Е Чуи слегка вспотел от стыда, но по факту у ему досталось более 200 золотых от Буски, но даже их ему было недостаточно, так что уж говорить о "карманных деньгах", которые ему давала Дебби? Однако, дабы не выдать себя, он изобразил сильное удивление на своем лице ее щедростью: "Еще 10 медных монет, это довольно большие деньги."


Ифей Я: "..."


Бу Ши Дуо: "..."


С характерным звуком, Дебби всосала остатки своего обеда в себя и сразу же взялась за убийственную тренировку со своим мечом. Так как Ифей Я все равно нечем было заняться, она присоединилась к Дебби, помогая той с тренировкой. Хоть Волшебный домик Энтони теперь и находился на Звездной улице, он не спешил открывать свои двери для посетителей. Так что, как только Дебби удалилась на свою тренировку, а уборка посуды полностью осталась на Е Чуи и Бу Ши Дуо. Тем не менее, пока Е Чуи нес гору тарелок к раковине, Бу Ши Дуо не переставал уговаривать его стать его учеником.


"Хаммер, похоже, что вы живете довольно бедно, но с помощью моей пространственной магии, ты без проблем всегда будешь иметь несколько золотых в кармане на мелкие нужды."


"Ох... помогите мне поставить греть воду для посуды."


"Ты собираешься греть воду... да чем ты вообще занимаешься?! Хаммер, ты хочешь овладеть всеми 8 школами магии, но это далеко не простая задача. За всю историю человечества только первый предок-император сумел достичь такого успеха. Вместо того, чтобы распылять свой талант, не лучше ли сосредоточить свои силы на изучении пространственной магии...."


"Уф... Помогите мне поставить эти две тарелки на место."


После того, как посуда была вымыта, Е Чуи стал в дверях кухни и стал наблюдать за тренировкой Дебби. Неожиданно подумав о чем-то, он собрался и вышел на улицу. Он хотел оставить Бу Ши Дуо дома, но тот, словно опасаясь того, что его потенциальный ученик может сбежать, неотступно везде следовал за ним и непрерывно болтал. Вот так они, наконец, и добрались до книжного магазина Кары и зашли в небольшой переулок, который вел за ее магазин.


Прошло уже пол месяца с тех пор, как Е Чуи оставил свои чертежи Дуо Фу, так что к этому времени его заказ должен был быть готов.


Дебби уже собиралась отправиться с Ифей Я в патрульную команду особняка городского лорда, так что столь мощная убойная штука будет очень кстати для нее. Е Чуи был полностью уверен, что с такой штукой даже простой человек без проблем смог бы убить бога...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 89: Большая смертоносная пушка: Магическая пушка Гатлинга!



В переулке за книжным магазином Кары.


Как только Е Чуи вместе с Бу Ши Дуо пришли сюда, грубый голос гнома Дуо Фу донесся из глубины лачуги: "А, Хаммер, наконец-то, ты пришел ко мне! Наверняка, пришел узнать, как обстоят дела с твоим изобретением, не так ли?"


Е Чуи несколько ускорил свой шаг и с невозмутимым лицом вошел внутрь лачуги.


Бу Ши Дуо, который пришел сюда вместе с Е Чуи, почуял, что здесь происходило нечто интересное, поскольку он так же был знаком с хозяином этой лачуги. Так что он так же без каких-либо колебаний вошел внутрь хижины. Внутри он увидел наковальню с большим шкафом и столом рядом с ним. На столе была помещен какой-то блестящий предмет, который имел уникальную цилиндрическую форму. Бу Ши Дуо уже прожил более 70 лет, но ни разу за всю свою жизнь не видел ничего подобного. Оно имело большой корпус с которого выходило 6 трубок которые были соединены между собой через определенное расстояние. На верху основного корпуса была ручка, чтобы можно было держать всю конструкцию в руках. Вся конструкция была весьма изысканной.


Вся конструкция весило около 25-30 килограмм и была около полуметра в длине. Е Чуи пришлось стиснуть свои зубы, чтобы поднять эту хреновину. А затем, он направил ее 6 трубками к стене, словно примеряясь к ней.


На что Дуо Фу мгновенно среагировал и остановил его: "Эй-эй, парень, даже не пытайся проверить его здесь, если ты ненароком разрушим магазин Кары, она с меня все до последнего медяка стрясет."


Е Чуи опустил эту игрушку на пол и спросил: "Дядя Дуо Фу, неужели Вы зачаровали его магией огня?"


"Ну, я конечно, был готов позволить тебе сделать это, но когда я полностью закончил создание этой штуки, то у меня просто руки зачесались, чтобы зачаровать ее. Кроме того, я встроил туда кусок энергетического кристалла, которого должно хватить на довольно долгое время." с некоторым возбуждением Дуо Фу потер свои руки, говоря это.


"А это нормально?" Е Чуи был несколько удивлен. Так как он уже уже более менее выучил этого гнома. Он был готов бесплатно помочь ему построить эту пушку и это не было проблемой вообще. Но когда дело касалось зачарования, это было крайне ценной услугой, но, похоже, что в данный момент Дуо Фу даже эту услугу был готов оказать совершенно бесплатно.


"Это все пустяки, у меня просто руки чесались, чтобы помочь тебе построить столь великолепное устройство, такова наша гномья честь." беззаботно сказал Дуо Фу.


"Я обязательно скажу Дебби, что человеком, который помог мне построить эту штуку был дядя Дуо Фу!" с улыбкой сказал Е Чуи. Он понял, что у гномов так же были свои ценности. Он с рождения обладают талантом в кузнечном деле, так что они с готовностью буду сотрудничать с любой расой, в обмен на возможность создания чего нового и грандиозного. Их честь, как кузнецов, делала их невероятно счастливыми, когда они имели возможность создавать нечто новое, Таким образом, это было для них ценнее любых сокровищ.


Было очевидно, что эта здоровая хреновина, которую они создали, являлась оружием.


"Кстати, Хаммер." Дуо Фу достал из своего шкафа бутылку с вином, откупорил ее, и, сделав большой глоток, вытер свою бороду и сказал: "Ты придумал уже название для этой штуки? Отличное оружие просто обязано иметь свое собственное имя!"


"Ну..." услышав этот вопрос, Е Чуи гордо улыбнулся: "Я назову его Гатлинг!"


************************


Название "Гатлинг" Е Чуи взял от всемирно известной пушки Гатлинга из его прошлого мира.


Это было самое мощное огнестрельное оружие, которое могло за минуту совершить более 6000 выстрелов. Он слышал, что во время африканской компании, лишь с одним таким пулеметом, какое-то племя сумело полностью защитить себя от нападения врага. Во второй мировой войне пулеметы Гатлинга стали более распространенными. Вполне возможно, что за всю историю огнестрельного оружия, пулемет Гатлинга являлся самым смертоносным изобретением человечества.


Естественно, Гатлинг Е Чуи, построенные с помощью Дуо Фу, сильно отличался от оригинального Гатлинга. Хоть он и был очень похож на оригинал, тем не менее, Е Чуи не мог полностью воссоздать строение этого пулемета. Таким образом, структура его Гатлинга была куда более примитивной, так как он был создан на основе магии. Так сказать Волшебная версия оригинального Гатлинга.


Фэнтезийный Гатлинг имел сзади практически полностью герметичное пространство, которое было зачаровано с помощью огненной магической матрицы, как только пользователь жал на гашетку, пламя активировалось внутри этого пространства и с огромной силой вырывалось наружу сквозь стволы.


Кроме того, внутри находилось множество металлических шариков. Сила огня получалась настолько мощной, что эти шарики вылетали с невероятным шумом.


Благодаря магии, конструкция этого оружия могла быть сильно упрощена. Хоть этот Фэнтезийный Гатлинг и имел менее простую структуру, чем оригинальный, а так же его огневая мощь значительно уступала оригиналу, тем не менее, для этого мира, это все еще было ужасающее орудие смерти.


Согласно задумке Е Чуи, его творение могло производить до 300 выстрелов в минуту. Боеприпасы для нее хранились внутри его пространственного кольца, которое встроил внутрь Гатлинга. Он специально потратил 37 золотых на то, чтобы купить еще одно такое кольцо. Объем этого кольца был был около 1 кубического метра. Все его пространство было полностью заполнено металлическими шариками размером с виноград. В общей сложности их там было около 1 000 000 штук.


Поскольку Дуо Фу был мастером ковки, для него не стало проблемой создание этих шариков, а затем он засыпал их в кольцо. В этом мире магии, кузнечные технологии магов намного превосходили аналогичные из родного мира Е Чуи


После этого, Е Чуи покинул Дуо Фу, неся огромный пулемет Гатлинга на себе. Так, он направился обратно домой. Бу Ши Дуо все это время был рядом с ним и не отставал ни на шаг. Хоть он и хранил молчание все это время, но его глаза ярко сияли. Лишь у Дуо Фу он выяснил, что его собственный ученик (в смысле будущий ученик) обладал талантом зачарования, но он никак не мог понять, что это за хреновина была, которую Е Чуи тащил с собой... Когда гном говорил об этой штуковине, он был невероятно возбужден и рад, возможно ли, что это было нечто мощное? Он сгорал от желания узнать это.


Тем временем, Дебби продолжала заниматься на заднем дворе с Ифей Я, когда они увидели, возвращающего Е Чуи с Гатлингом в руках, что мгновенно привлекло их внимание.


"Хаммер, что это за штука?" Дебби с любопытством рассматривала хреновину в руках Е Чуи, когда он вдруг заметила, что Е Чуи едва держался на ногах от усталости, она быстро подхватила это устройство своими маленькими ручками, словно это была мелочь какая... Ну, в сравнении с ее мечом, это действительно мелочь...


"Разве не ты собиралась отправиться в патруль вместе с Ифей Я? Так что я приготовил это оружие для тебя." вытерев свой лоб от пота и тяжело дыша, казал Е Чуи. Глядя на то, как Дебби в одной своей маленькой ручке держала свой меч, а в другой его Гатлинг, его глаза начали нервно дергаться. Ему казалось, что он тащил полный газовый баллон, а эта малышка держала его так словно это был, какой-то клубок ниток.


"Оружие?" Дебби заинтересовалась еще больше и положила свой меч на землю, став тщательно исследовать новое устройство: "И как оно работает? Его нужно бросать в противника?"


"... Нет!"


Е Чуи стал объяснять Дебби, как пользоваться этим оружием. Он очень хотел увидеть, его в действии, чтобы Дебби ощутила всю его мощь. Он так же напомнил ей: "Отдача у этого оружия довольно большая, так что будь осторожна."


"Ага..." Дебби стала действовать в полном соответствии с инструкциями, которые получила от Е Чуи и обеими руками взялась за Гатлинг, затем направила его на дерево в углу их двора. Ее лицо было ярко-красным от предвкушения. Ифей Я и Бу Ши Дуо так же хотели увидеть эту штуку в действии, так что подошли очень близко к Дебби. Лишь Е Чуи, заткнув свои уши, отошел настолько далеко, насколько мог. А в следующий миг, на глазах Ифей Я и Бу Ши Дуо произошло то.. что они не смогут забыть до конца своих дней.


Трататататататата! :D


С оглушительным ревом, Гатлинг ожил и из всех его 6 стволов стали вылетать стальные шарики, которые устремились прямо к дереву. Благодаря матрице Огня, все шарики пылали от огня, из-за чего мгновенно сменили свой цвет на огненно-красный, таким образом, когда они вылетали из ствола Гатлинга, они образовывали огненный след. Огонь придавал шарикам ускорение ужасающей силы, из-за чего они без проблем пробивали толстый ствол дерева, которое выступало в роли манекена человека! Если бы эта малышка, которая держала Гатлинг в руках, не подготовилась надлежащим образом, то в момент, когда она потянула за гашетку, отдача однозначно повалила бы ее на землю, а так она лишь слегка покачнулась. Из-за этого, огненные полосы несколько колебались и попадали в разные места ствола дерева.


Но даже так, за время, которое было всего около 10 секунд, дерево с громки хрустом и треском повалилось на забор рядом с которым стояло. По его тяжестью забор полностью рухнул.


Гатлинг остановился.


Ифей Я и Бу Ши Дуо были переполнены шоком.


В то же время на лице Дебби играла кровожадная улыбка, когда она медленно повернула свою голову. Из стволов Гатлинга в ее руках еще не перестал идти дым. Ее лицо казалось еще более красным, чем прежде, когда она посмотрела на Е Чуи блестящими глазами: "Хаммер, я влюбилась в него!!!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 90: Женщины этого мира просто помешаны на насилии...



Маленькая девочка, не более 150 сантиметров росту, держала в своих ручках полуметровую пушку Гатлинга, из стволов которого все еще шел дым, так как стрельба из него только прекратилась. Ствол огромного дерева на глазах у всех людей был полностью перебит, из-за чего оно повалилось на землю. Кроме того, падая на землю, дерево полностью разрушило забор, который отделял новый дом Е Чуи от особняка городского лорда. В это время несколько садовников, наводили порядок в небольшом дворике возле стены и уже собрали довольно большие кучи листьев. Но в данный момент они все офигевши таращились на повалившееся дерево и все еще дымящийся пень от него. Металлические шарики, которые вырывались из стволов Гатлинга, были до красна раскалены волшебным огнем, таким образом, из-за высокой температуры, дерево в местах контакта с шариками полностью обуглилось.


Подобная картина любого бы повергла в шок, если бы он просто представил себе это.


На лице малышки играла радостная улыбка, когда она перевела свой взгляд на создателя этого невероятно ужасного оружия: "Хаммер, я влюбилась в него!"


В этот миг, образ девушки-мечницы полностью преобразился в образ девушки с огромной пушкой.


Ифей Я и Бу Ши Дуо, которые ранее стояли рядом с Дебби, полностью оглохли и чувствовали себя так, словно их барабанные перепонки полностью онемели. Они тупо пялились на черный дым, который подымался от пня огромного дерева. После этого они перевели свой взгляд на огромную пушку, которую Дебби все еще держала в руках и только после этого перевели свой взгляд на Е Чуи.


Разрушительная мощь этой пушки воистину оказалась слишком ужасающая!


Ифей Я была настолько шокирована, что потеряла дар речи и могла только с завистью смотреть на Е Чуи, так как тот, зная, что Дебби собиралась отправиться в патруль, дабы защитить ее создал настолько невероятное оружие... Неожиданно у нее в груди появилось странное чувство по отношению к нему.


Бу Ши Дуо выглядел еще более странно. Он смотрел на Е Чуи так, словно хотел съесть его. Подумать только, что его ученик (будущий) на самом деле сумел сконструировать настолько ужасающее оружие!


С этим оружием, обычный мечник запросто может на равных сражаться с мечником продвинутого уровня, а если этим оружием воспользуется мечник продвинутого уровня, то можно смело утверждать, что в этом мире не найдется ни одного мечника такого же уровня, который смог бы противостоять ему. Когда он был вынужден принять в ученики этого идиота, Оберта, он думал, что больше никогда даже не подумает заводить учеников, но сейчас, глядя на Е Чуи, он желал больше всего в мире, заполучить его, как своего ученика.


"Эта штука... где ее можно купить?" Ифей Я довольно долго пребывала в полном шоке, но только она открыла свой ротик, так этот вопрос сразу же слетел с ее языка. Она чуть ли не кричала, так как из-за грохота пушки, она едва не оглохла.


"Нигде. В этом мире существует лишь этот экземпляр." с довольной улыбкой сказал Е Чуи, в каждом его слове можно было услышать гордость: "Я создал его."


Глаза Ифей Я сильно округлились от удивления. Затем она перевела свой взгляд на Волшебный Гатлинг в руках Дебби и сильным соблазном в словах сказала: "Дебби, можно и мне попробовать?"


Дебби с весьма самодовольным видом сразу же передала Гатлинг Ифей Я. Затем, в соответствии с инструкциями Е Чуи, которые он ранее давал Дебби, Ифей Я направила ствол пушки на складской домик рядом со стеной. После чего с полным предвкушением нажала на гашетку. Дебби и Бу Ши Дуо, наученные прошлым опытом, быстро зажали свои уши, однако Е Чуи не спешил делать этого, а вместо этого, на его лице появилась довольная улыбка, так как волшебный Гатлинг никак не отреагировал на активацию. Он лишь издал несколько пчихающих звуков и выпустил из стволов несколько огненных струек.


"Ась? Хаммер, почему она не стреляет?" воскликнула Ифей Я, обернувшись и посмотрев на Е Чуи.


"Единственный человек, который может воспользоваться этим Гатлингом, это Дебби." с улыбкой сказал Е Чуи.


Вместе с тем, как человек нажимал на гашетку Гатлинга, ему необходимо было использовать свою ауру меча, чтобы активировать пространственное кольцо внутри пушки, которое Е Чуи купил ранее. Дуо Фу установил его внутрь пушки и в нем хранились металлические шарики. На кольце был установлен механизм, который запоминал ауру меча человека, который первым активировал его и автоматически, этот человек становился его хозяином. И первым, кто воспользовался Гатлингом была именно Дебби, таким образом, она стала хозяйкой кольца внутри пушки.


Если Дебби не снимет своего отпечатка с кольца или им не завладеет человек, который обладает такими же обширными познаниями в пространственной магии, как Е Чуи, эта пушка Гатлинга навсегда останется во владении одного единственного человека и этим человеком является Дебби.


Ифей Я несколько расстроенно надула свои щечки и вернула Гатлинг обратно Дебби. Затем она направилась к Е Чуи и положив ему на плечи свои ручки тихо прошептала... Хотя это она думала, что шепчет, по факту, она довольно громко кричала: "Хаммер, а ты можешь сделать и мне такую штуку, а?"


"Ни за что! Чтобы ты потом силой заставила выдать местоположение стального мечника, счас, разбежался!" Е Чуи мгновенно отказал ей. Этот волшебный Гатлинг был супер-оружием, которое он создал исключительно для защиты Дебби. Как он мог позволить еще кому-то обладать такой же пушкой?


В их семье, насколько Дебби была вспыльчива, настолько Е Чуи был хладнокровен и расчетлив. Любой бы, зная это, сказал бы, что это была взрывоопасная смесь!


Ифей Я сразу же натянуто улыбнулась, так как поняла, что не видать ей своей собственной пушки Гатлинга, как своих ушей. Так что она с некоторой детской завистью направилась к Дебби и стала ощупывать пушку, задавая множество разных вопросов...


"Похоже, что женщины этого мира просто помешаны на насилии..."


Наблюдая за этой картиной, в душе Е Чуи тяжело вздохнул.


Затем он обернулся и увидел пару сияющих глаз, которые смотрели прямо на него, так что несколько шокировано он сказал: "Твою мать, ты что задумал?"


"Я принял решение." воскликнул старый маг: "Я жизнь свою положу, но сделаю тебя своим учеником! Даже если ты не считаешь меня достойным обучать тебя!"


Е Чуи: "..."


Затем Бу Ши Дуо рассмеявшись посмотрел в сторону Гатлинга, который все еще был в руках Дебби, и сказал: "Дебби, могу ли я остаться у вас на какое-то время?"


Дебби сейчас была в диком восторге, что явно показывало, что эта девушка была человеком настроения: "Конечно, живите столько сколько захотите..." но затем она сделала небольшую паузу и добавила: "Но тогда Вы должны будете мыть посуду."


Ифей Я: "..."


Она поспешала сказать Дебби, что личность этого старого мага была далеко не обычной...


Однако, прежде, чем она успела что-либо сказать, Бу Ши Дуо с довольной улыбкой на лице, полностью согласился с ее требованием: "Отлично, в таком случае простите за беспокойство и позаботьтесь обо мне!"


Таким образом, население Волшебного домика Энтони выросло на одного старика, которого Е Чуи так и не удалось спровадить прочь.


**************************


Бу Ши Дуо был поселен в комнату Е Чуи, в то время, как Е Чуи был переселен в его лабораторию, просто перетащив туда свою кровать, и это несмотря на то, что, по единогласному мнению Дебби и Ифей Я, он был оценен, как дрыщ. Однако, Е Чуи не воспринимал их всерьез. Садовники из особняка городского лорда с болью в сердце, стали убирать поваленное дерево, которое разрушило забор между особняком и домом Е Чуи. В результате, там образовалась большая дыра, которую решено было переделать в дверь, чтобы облегчить путешествие Дебби и Ифей Я из особняка в Волшебный домик Энтони и обратно...


Вечером, после ужина, Бу Ши Дуо, закурив трубку, стал мыть посуду, Дебби вернулась к своей тренировке с мечом, Ифей Я стала что-то рассматривать в стороне, а Е Чуи вернулся в свою лабораторию и под светом волшебной лампы стал о чем-то размышлять.


На данный момент Дебби уже была мечником на пике 3 уровня, но в плане чувства боя она уже была на уровне мечника 5-6 уровня и только потому, единственное, чего ей не хватало, это соответствующих боевых навыков, но даже так, далеко не каждый продвинутый мечник смог бы справиться с ней. А теперь, имея пушку Гатлинга, она могла полностью закрыть свои недостатки в боевых навыках, так что теперь она вполне может считаться мечником 4-5 уровня, а может даже и 6 уровня. Однако, то, что она хотела отправиться в патруль, все еще несколько беспокоило Е Чуи, так что он так же решил отправиться с ними в образе Стального мечника. Причина этого была проста. Он не принадлежал этому миру и Дебби была единственным близким ему человеком, так что ее безопасность для него была при выше даже безопасности всего этого мира. Таким образом, Е Чуи ради безопасности своей младшей сестренки был готов взобраться на гору мечей и преодолеть огненное море, всегда прикрывая ее спину.


На данный момент Дебби была занята тренировками, так что у него появилось свободное время, чтобы заняться улучшением Стального мечника и его техник владения мечом.


Спустя какое-то время, немного уставший, в лабораторию вошел Бу Ши Дуо. Он как раз застал Е Чуи за его размышлениями, так что он просто сел рядом с ним: "Дорогой ученик, похоже, что ты очень сильно обеспокоен безопасностью Дебби, но не стоит переживать так сильно, патрули очень редко попадают в опасность."


"Пожалуйста, обращайтесь ко мне по имени... Тем не менее, опасность не исключена полностью." нахмурившись, сказал Е Чуи: "Это первый раз, когда Дебби отправляется в патруль, так что естественно, что я немного переживаю..." затем он вдруг подумал о чем-то и его глаза засияли, как он посмотрел на Бу Ши Дуо: "Я решил! Я тайком последую за ними!"


От этого заявления, на лице Бу Ши Дуо отразился шок: "Я не могу допустить этого! Задача патрулей состоит в том, чтобы мечники 4 уровня города научились сражаться против магических зверей. Если маг вроде тебя последует за ними, то это только подвергнет тебя большой опасности."


"Я все еще переживаю за безопасность Дебби." категорично заявил Е Чуи: "Ради нее я пойду на любой риск!"


"Ты хорошо подумал?" несколько обеспокоенно переспросил Бу Ши Дуо.


Е Чуи тяжело кивнул головой: "Полностью!"


Бу Ши Дуо еще раз вздохнул: "Раз такое дело... тогда я должен по крайне мере быть уверенным, что ты будешь в полной безопасности."


Услышав слова Бу Ши Дуо, глаза Е Чуи засияли. Он знал из веб-новелл, которые читал раньше, что старые люди очень сильно пекутся о безопасности молодого поколения, так что он возбужденно спросил: "Господин Бу Ши Дуо, что именно Вы собираетесь сделать?".


"Позволь воспользоваться твоей лабораторией в эти несколько дней." Бу Ши Дуо стал выглядеть более решительно и улыбнулся: "Я сделаю для тебя несколько своих волшебных свитков.".


"А что это за магические свитки?" Е Чуи уже начал предвкушать. Интересно, будут ли это какие-то мощные боевые заклинания?


"Это самые обычные свитки телепортации. Для твоей безопасности этого более, чем достаточно." сказал Бу Ши Дуо с улыбкой: "С их помощью, побег от любой опасности не должен стать для тебя проблемой.".


Е Чуи: "..."


Это свитки для побега...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 91: Три подарка Бу Ши Дуо.



Следующий патруль стражи городского лорда был запланирован через три дня. Так что у Бу Ши Дуо было еще три дня времени, чтобы создать несколько свитков для своего ученика (будущего ученика).


Дебби очень много внимания уделяла этому приключению и активно обсуждала различные навыки мечников с Ифей Я каждый день. Если не учитывать их исследовательской миссии в гробницу, это была ее первая серьезная миссия, где она должна была встретиться с демоническими зверями лицом к лицу, так что естественно, что она была крайне возбужденной. Конечно большая часть ее дикого восторга заключалась в том, что она получила от Е Чуи эту замечательную большую пушку. Как то раз Е Чуи случайно вошел во двор и обнаружил Дебби, сидящую на каменной скамейке и поглаживала своей маленькой ручкой Гатлинг, с улыбкой в духе "Я обожаю большие пушки..."


В тот миг у Е Чуи по телу пробежала холодная дрожь.


В мгновение ока три дня прошло. Рано утром, позавтракав, все были готовы выдвигаться.


Пред уходом Ифей Я с нетерпением ждала, когда Е Чуи встанет из-за стола.


На что Е Чуи только улыбнулся: "Не переживай так, как я и обещал, ты встретишься со стальным мечником в городе."


Лишь после этого Ифей Я покинула их дом.


Дебби так же пошла собираться и одела свои кожаные доспехи.


Бу Ши Дуо тем временем поманил Е Чуи вверх в лабораторию и наполнив свою трубку табаком, торжественно передал ему мешок со свитками: "Дорогой ученик, твой учитель все эти дни писал эти свитки для тебя. К сожалению, за это время я сумел создать только 100 свитков. Если ты окажешься в опасности, то немедленно используй один из них и с помощью магии задай координаты перемещения в радиусе 1 километра."


"Пожалуйста, обращайтесь ко мне по имени... То есть свитками телепорта можно управлять с помощью магии?" Е Чуи взял один из свитков: "И как это работает?"


"Координаты делятся на два типа. Первый тип, это точное заданное местоположение, второй тип, это приблизительное местоположение. Но для такого могучего пространственного мага, как я, если не задать конечные координаты заранее, при создании свитка, то эти свитки можно использовать для перемещения куда угодно, задав координаты с помощью магии. Однако, в таком случае, место переноса будет только приблизительным и возможны отклонения от конечной цели." Бу Ши Дуо свел свои пальцы вместе и на них возник огонь, которым он прикурил свою трубку. А затем, сделав глубокую затяжку, он хитро посмотрел на Е Чуи: "Если ты станешь моим учеником, то я расскажу тебе, как без проблем задавать конкретные координаты. В противном случае, тебе лишь придется надеяться на удачу при перемещении."


"Спасибо, но мне и этого вполне достаточно." Е Чуи с улыбкой отказался, затем достал один из свитков телепорта и активировал его, после этого с помощью своей магии задал нужные ему координаты, после чего белый свет окутал его ноги и он исчез.


В следующий миг...


"Хаммер! Кто позволил тебе войти в мою комнату и воровать мою одежду?!" раздался рассерженный крик Дебби.


Е Чуи: "Это недоразумение... Это просто недоразумение!"


Бабах!


Бу Ши Дуо услышал шум на первом этаже и поспешил туда, только чтобы увидеть, как Е Чуи вылетает из комнаты Дебби от удара ее маленькой ножки....


Естественно, хоть Дебби и сильно разозлилась, она не смела использовать свою силу на полную катушку на Е Чуи. Так что вскоре, на лице Е Чуи появилась ехидная улыбка и он посмотрел на лестницу, на которой стоял Бу Ши Дуо: "И правда работает..."


Бу Ши Дуо: "..."


Затем они вернулись обратно в лабораторию и Е Чуи торжественно спрятал мешок со свитками в свое пространственное кольцо, поблагодарив Бу Ши Дуо. Бу Ши Дуо улыбнулся и протянул свою руку вперед, после чего, со вспышкой света в ней появился непонятный посох с полметра длинной. Он был сделан из дерева и в верхней его части был установлен зеленый кристалл. От него исходила загадочная аура. Хоть Е Чуи и не знал, что это за посох, его глаза мгновенно засияли. Его интуиция подсказывала ему, что это, несомненно, была отличная вещь.


Естественно, Бу Ши Дуо, не стал тянуть резину и с улыбкой сказал: "Я все еще переживаю за твою безопасность, так что решил дать тебе это..."


"Этот посох сделал один молодой человек для меня. Хоть он и не очень дорогой, но я все еще не был готов выбросить его, так что теперь я решил передать его тебе."


Е Чуи быстро взял посох и направил в него свою магию, чтобы исследовать. Неожиданно, он почувствовал, что внутри посоха была мощная сила: "Господин Бу Ши Дуо, что это за посох?"


Обычные волшебной палочки, которые маги используют для создания заклинаний, при условии, что они сделаны из качественных материалов, маги способны выпустить практически любое заклинание, но волшебные посохи могли создавать лишь одно заклинание, которым они были зачарованы. Они так же имели встроенные в себя энергетические кристаллы, таким образом, даже обычные люди могли их использовать. Но, естественно, что волшебные посохи были роскошью, которую обычные смертные редко получали в руки и глупо было даже думать о том, что их можно было где-нибудь купить, в отличии от обычной волшебной палочки.


Е Чуи, создав Гатлинг для Дебби, думал, что он создал нечто мощное для этого мира, тем не менее, сейчас глядя на этот волшебный посох, он не мог отделаться от мысли, что это был крайне могущественный артефакт, который обладал невероятной разрушительной мощью...


"Он зачарован заклинание невидимости." с несколько расстроенной улыбкой сказал Бу Ши Дуо и выпустил клубы белого дыма: "Эта вещь поможет тебе обезопасить твой отдых. Но помни, что в режиме невидимости ты не можешь использовать магию. При малейшем колебании волшебной силы, невидимость деактивируется, так что, как только воспользуешься посохом, сразу же беги прочь."


Е Чуи: "..."


Он получил уже вторую вещь для побега...


Так что он не сдержался и, глядя на Бу Ши Дуо, спросил: "Похоже, что Вы не отличаетесь особой смелостью, не так ли?"


"..." Бу Ши Дуо слегка покраснел и пробурчал: "Я маг-исследователь, который не любит насилия... Но хоть насилие мне и не по душе, это не значит, что я не могу постоять за себя..." затем он подошел к столу и, положив свою трубку на него, крайне серьезно сказал: "Хаммер, я дам тебе еще одну вещь, которая на небольшой промежуток времени даст огромную силу, так что ты должен быть крайне осторожен, когда будешь использовать ее!"


Глаза Е Чуи снова засияли: "И что же это, господин Бу Ши Дуо?"


Бу Ши Дуо скрестил свои руки и спокойно сказал: "Хаммер, пожалуйста, прими мое искренние благословение..."


Е Чуи: "..."


Благословение?


Но затем, выражение лица Е Чуи резко изменилось, когда его осенило: "Неужели это легендарное заклинание... которое могут использовать только высшие маги - Благословение мага!?"


Бу Ши Дуо закрыл свои глаза и постепенно вокруг его рук стал собираться белый свет, этот свет был похож на плывущие облака. постепенно он поплыл к Е Чуи и стал впитываться в его тело. Е Чуи почувствовал, как в его памяти начали происходить весьма интересные вещи. Там появилось заклинание, которое содержало в себе полную волшебную матрицу, а так же запас маны и духовной силы для его использования. Это значило, что Е Чуи не нужно было тратить своих сил на это заклинание и он мог в любой момент использовать это заклинание. Однако, поскольку это заклинание было помещено в Е Чуи Бу Ши Дуо, оно было подобно магическому свитку и могло быть использовано лишь единожды.


Это было Благословение мага!


Лицо Бу Ши Дуо стало выглядеть весьма уставшим: "Это атакующее заклинание высшего уровня "Земной разлом". Это одно из самых сильных заклинаний пространственной магии. Заклинание в твоем теле содержит как минимум 90% моей полной силы, таким образом, если ты используешь это заклинание, это будет равносильно тому, что его использует маг 9 уровня!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 92: Ничего особенного, разве это не звучит круто?



Дабы быть уверенным, что Е Чуи действительно будет в безопасности, Бу Ши Дуо дал ему три вещи: мешок со свитками телепорта, волшебный посох невидимости и атакующее заклинание высшего уровня "Земной разлом" с помощью благословения мага.


Когда Е Чуи получил все эти вещи, он посмотрел на сильно уставшего Бу Ши Дуо и почувствовал искреннюю благодарность к нему. Когда он встретил этого старого волшебника три дня назад, он ни за что бы не подумал, что тот ради его безопасности сделает так много и передаст столько полезных вещей ему... Похоже, что он и правда очень хотел, чтобы Е Чуи стал его учеником.


"Спасибо." Е Чуи искренне поблагодарил его.


"Если ты действительно хочешь отблагодарить меня, то стань моим учеником."


"Простите, но это не обсуждается."


"...."


Внизу Дебби уже полностью собралась и была готова отправляться в путь. Е Чуи и Бу Ши Дуо поспешили вниз, чтобы проводить ее. Когда они спускались, то заметили, что Дебби выглядела крайне грозно. В данный момент она держала в руках свой тяжелый меч, а за спиной у нее свисал Гатлинг Е Чуи. В общей сложности вес всего этого добра тянул на добрых 130 кило, что было намного больше собственного веса Дебби. Однако, казалось, что этот вес не доставлял ей совершенно никакого неудобства, даже с учетом сумки с ее вещами, не казалось, что ей хоть немного тяжело.


"Ну, я пошла." похоже, что Дебби все еще злилась на Е Чуи за его попытку спереть ее нижнее белье из ее комнаты, но когда она развернулась к входной двери, она на мгновение остановилась, подумав о чем-то, и обернувшись, посмотрела на Е Чуи и сказала: "Хаммер, пока меня не будет ты должен должным образом заботиться о своей безопасности."


"А, конечно! Я с нетерпением буду ждать твоего возвращения." улыбнувшись, ответил Е Чуи.


Дебби несколько неохотно отвернулась от Е Чуи и покинула дом.


Естественно, что Е Чуи не испытывал никаких душевных терзаний, так как уже решил, что последует за ней в образе Стального мечника. Так что он также быстро собрался и сложив свои вещи в пространственное кольцо, приготовился уходить, когда Бу Ши Дуо перехватил его у входных дверей: "Вещей, которые я тебе дал, должно с лихвой хватить, чтобы обеспечить тебе твою безопасность, но это не значит, что теперь ты можешь расслабиться. Ты все равно должен быть осторожен. Что касается вашего дома, то можешь за него не переживать, так как пока вас не будет, я все время буду здесь и не позволю другим людям узнать, что ты в тайне последовал за Дебби."


"Ох, спасибо большое, господин Бу Ши Дуо!" Е Чуи кивнул на прощание и поспешил покинуть дом, так как перед встречей с Дебби и Ифей Я, ему еще нужно было найти подходящее место для его перевоплощения в Стального мечника.


Но в последний момент, когда он уже почти покинул Волшебный домик Энтони, он наткнулся на неожиданного гостя. Это был несколько подавленный Оберт.


Заметив Е Чуи, который уже стоял в дверном проеме, его лицо несколько исказилось, но затем, он быстро улыбнулся и ускорив шаг, смеясь сказал: "Учитель, так Вы были здесь все эти три дня? У меня появилось несколько вопросов относительно пространственной магии, так что я хотел бы расспросить Вас о них... Не могли бы Вы пойти со мной?"


После экзамена на звание мага третьего уровня, Бу Ши Дуо без оглядки последовал за Е Чуи, в то время, как Ао Пу серьезно урезал финансирование Оберту за его проделки. Таким образом, обида Оберта к Е Чуи стала только сильнее, однако, он не смел этого показывать, так как его учитель лично пожелал сделать Е Чуи своим учеником, но тот отказался становиться его учеником!!! Он знал, что Дебби и Ифей Я сегодня отправляются на патрулирование, так что он решил воспользоваться отсутствием Дебби, чтобы попытаться уговорить Бу Ши Дуо вернуться. Тем временем, Бу Ши Дуо подумал, что заключив Священный договор учителя-ученика, для него невозможно было бы в дальнейшем не сталкиваться с подобного рода проблемами...


"Я решил остаться жить здесь, мне пришлось по душе это место, так что тебе лучше покинуть нас." скривившись ответил Бу Ши Дуо. Перед Обертом у него не осталось и намека на того добродушного и благородного волшебника, каким он был перед Е Чуи.


"Но... но мое обучение..." жалобно простонал Оберт.


"Внутри кристалла есть все необходимые данные. Когда освоишь их все, тогда и приходи." бескомпромиссно заявил Бу Ши Дуо.


"Ранее я установил зеркало с кристаллом в гильдии и сказал, что любой, кто достанет его, станет моим учеником. Поскольку ты сумел извлечь кристалл, твой талант в пространственной магии должен быть просто невероятным, но когда три дня назад на экзамене ты рассмеялся над ответом Хаммера, ты сильно разочаровал меня, так как в кристалле уже была заложена мной информация по данному вопросу. Неужели было так тяжело это выучить?! Пока полностью не изучишь содержимое кристалла, даже не показывайся у меня перед глазами!"


Е Чуи, который в это время уже собирался было уйти, услышав слова Бу Ши Дуо, неожиданно остановился и с некоторым удивлением обернулся и посмотрел на Оберта... Получается, что этот кристалл изначально был оставлен Бу Ши Дуо в качестве испытания для его будущего ученика... Ранее ему было очень интересно, почему же Оберт так сильно хотел заполучить этот кристалл... Получается, что причина была именно в этом.


Оберт совершенно не ожидал, что Бу Ши Дуо упомянет истинную суть магического кристалла, со страхом посмотрел на Е Чуи и его лоб покрылся обильным потом. Он смотрел на него, умоляя о том, чтобы тот не рассказывал правды о кристалле.


На лице Е Чуи появилась коварная улыбка, когда он сказал: "Ну, я покину Вас первым... учитель."


Когда они попали в неприятности внутри гробницы, если бы не записи о пространственной магии из кристалла, Е Чуи не смог бы разрушить ловушку гробницы. Кроме того, начинающему магу было крайне тяжело полностью изучить все 32 магических символа, но благодаря записям в кристалле, он без проблем смог сделать это... Другими словами Бу Ши Дуо уже давно стал учителем Е Чуи, так что теперь он без колебаний признал это.


"Ах да, береги себя!" Бу Ши Дуо поднял свою руку на прощание, когда удивленно замер: "Ты... только что... назвал меня учителем?!"


Е Чуи улыбнулся и пошел прочь.


А на лице Бу Ши Дуо появилась весьма довольная улыбка.


"Учитель..." Оберт увидев, что Е Чуи не стал рассказывать правды, в душе вздохнул с облегчением, но когда Е Чуи назвал Бу Ши Дуо учителем, это озадачило его. Возможно ли, что он и правда стал полноценным учеником Бу Ши Дуо? Ему захотелось очень сильно узнать ответ на этот вопрос.


"Ты кого назвал учителем?" но Бу Ши Дуо сильно нахмурился, в то время, как с отвращением посмотрел на Оберта: "Ты получишь право называть меня учителем только после того, как полностью изучишь содержимое кристалла! Идиот!"


После этого Бу Ши Дуо вошел в дом и с силой захлопнул за собой тяжелую дверь.


Оберт: "..."


В данный момент, сильная обида одолевала его, так как данные записанные в кристалле очень тяжело было прочитать. Несмотря на то, что ранее он думал, что это было сделано для того, чтобы развить его духовную силу и тем самым отточить его интеллект, но результат оказался нулевым, даже наоборот, он стал наблюдать небольшие признаки регресса, таким образом он хотел расспросить Бу Ши Дуо непосредственно, но в результате был в грубой форме выруган им.


"Даже если мы оба его ученики... Почему его отношение так сильно отличается между мной и им?"


На этот раз Оберту действительно хотелось расплакаться.


Покинув Волшебный домик Энтони, Е Чуи побродил по городу и нашел подходящее безлюдное место. Еще раз оглянувшись вокруг и никого не обнаружив, он крикнул: "Стальной мечник, трансформация!", после чего сел на землю и доспехи Стального мечника стали одеваться на него один за другим... Когда последний элемент доспехов, шлем, был одет, Е Чуи вошел в кристалл памяти с помощью своей духовной силы, одновременно с этим в его ушах раздался голос Джарвиса: "Джарвис он~лайн..."


Хоть техника была не настолько крута как хотелось бы, но теперь хоть не нужно было напяливать их самостоятельно.


"Хозяин, ты сказал, чтобы каждый раз, когда ты одеваешь доспехи, я приветствовал тебя подобным образом, но... что это значит?" Джарвис с ходу озадачил Е Чуи.


"Ничего особенного, разве это не звучит круто?!"


Несколько смущенно спросил Е Чуи.


Затем он в предвкушении посмотрел в даль. Был ли это бой с марионеткой в доспехах или битва с Бэнтемом и его братом Болтоном, которых он убил, Стальной мечник не смог раскрыть всего своего потенциала. И вот теперь ему предстояла битва с ужасными магическими животными, так что вполне возможно, что здесь ему придется показать всю свою мощь, на которую он способен!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 93: Бля, я не умею ездить верхом! И как мне быть?



За пределами города Штайн Е Чуи стал ждать основную группу людей из особняка городского лорда. Вскоре могучая процессия появилась в поле его зрения. Там так же были Дебби, Ифей Я и еще 17 человек. Среди этой группы Е Чуи так же заметил уже знакомые ему лица вроде Атоля, Баэрмана и Дэймона. Во главе процессии была не Ифей Я, а 40-летний мужчина. Он ехал самым первым и был одет в кожаные доспехи. Выражения его лица было весьма простым, из-за чего он с первого взгляда вызывал дружелюбный настрой. Когда в их поле зрения попал Е Чуи, они с любопытством посмотрели на него.


Ифей Я в блестящих доспехах и на белом коне первой направилась к нему и, поравнявшись с ним, с некоторым волнением на лице сказала: "Тони, привет..."


"А, привет." равнодушно поздоровался Е Чуи, выйдя на дорогу.


"Тони, это глава патрульного отряда и командир стражей особняка городского лорда, Найт Вик, он является мечником 7 уровня." Ифей Я соскочила со своего коня и вместе с Е Чуи подошла к мужчине средних лет, который улыбнулся в качестве приветствия, когда она представляла его. После этого она стала представлять Е Чуи: "Дядя Вик, Тони является очень сильным мечником. Благодаря ему мы смогли выбраться из гробницы в моей последней экспедиции."


"Тони Старк, я рад приветствовать Вас! Так это благодаря Вам наша мисс Ифей Я смогла спастись из гробницы?! Позвольте мне от имени городского лорда поблагодарить Вас за это. Я надеюсь, что Вы как-нибудь найдете немного времени, чтобы посетить наш Особняк городского лорда в качестве почетного гостя. Эрик Штайн, несомненно, примет Вас со всем своим гостеприимством." с улыбкой сказал Бадер Вик Е Чуи.


"Как только у меня появиться возможность, я обязательно воспользуюсь Вашим приглашением." вежливо ответил Е Чуи.


На лице Ифей Я, которая стояла рядом, появилась счастливая улыбка и она кого-то поманила к себе. Это оказался молодой парень с длинными волосами, серебряных доспехах и он сидел верхом на черной лошади. Он был довольно красив и держал в руках поводья еще одной темной лошади. Возможно это была просто фантазия Е Чуи, но ему показалось, что в глазах этого красавчика, который пристально смотрел на него, передавая ему поводья, была некоторая враждебность в его отношении.


А Ифей Я стала объяснять: "Тони, мы отправляемся патрулировать всю прилегающую территорию города Штайн, так что сделать это пешком крайне тяжело, поэтому мы поедим верхом. Я лично отобрала эту лошадь из конюшен Особняка городского лорда специально для тебя."


"О как?!" Е Чуи с любопытством посмотрел на черного скакуна. Он был высокий и могучий, а так же выглядел весьма атлетично. Е Чуи был действительно восхищен эти скакуном, но тут он неожиданно вспомнил об одной очень важной вещи: "Бля, я же совершенно не умею ездить верхом на лошадях!!! И как мне быть?"


"Стальной мечник, давай уже взбирайся на коня, нам нужно спешить." несколько холодным тоном сказал красавчик.


"К вечеру мы должны добраться до города Черепа, так что нам действительно нужно торопиться." с улыбкой согласился Найт Вик.


"Эм..."


Е Чуи оказался в замешательстве, так как не знал, засмеют ли они его, если он честно скажет, что не умеет ездить верхом.


Однако, похоже, что никто, в том числе Дебби, Дэймон, Баэрман и Атоль даже мысли не допускали, что великий Стальной мечник может не уметь ездить верхом. На слегка румяном лице Ифей Я появилась сладкая улыбка. Легонько погладив круп своей лошади, она слегка подпрыгнула и взобралась в седло. Вместе с тем ее конь издал фыркающий звук, а она сказала: "Тони, нам действительно пора выдвигаться."


"Да... Хорошо."


Е Чуи, наблюдая за действиями Ифей Я, подумал, что в этом не было ничего сложного, так что он серьезно кивнул и решил подрожать ее действиям: сначала нужно было погладить круп лошади, затем легонько подпрыгнуть и, с громким ржанием белая лошадь Ифей Я ускакала прочь, подняв облако пыли, которое окутало Е Чуи.


Это была действительно хорошая лошадь... Затем Е Чуи перевел свой взгляд на своего черного скакуна и не смог сдержаться от восторженного восклицания.


Он погладил круп лошади, как это сделала Ифей Я, легонько подпрыгнул, чтобы взобраться на лошадь, но в этот момент сработало его зачарование "ускорение" и под его воздействием прыжок оказался слишком сильным. В результате, он взлетел на 2 метра вверх и когда начал падать вниз, лошадь быстренько отошла в сторону, из-за чего он приземлился прямиком на свои ноги...


Вокруг воцарилась гробовая тишина.


"Тони... ты не умеешь ездить верхом?" с некоторым шоком спросила Ифей Я.


Длинноволосый красавец не смог сдержаться от смеха и сказал: "Вот уж не думал, что столь знаменитый Стальной мечник даже верхом на лошади ездить не умеет!"


Ифей Я гневно посмотрела на красавчика, но после этого озадачено посмотрела на Е Чуи. Хорошо, что в данный момент на нем был шлем и никто не видел его красные от стыда лицо. Затем она громко свистнула и черная лошадь вернулась назад. После этого она несколько смущено сказала: "Тони... это... мы больше не можем задерживаться, так что если ты не умеешь ездить верхом, то тебе остается только поехать вместе с кем-нибудь на одной лошади..."


По мере ее разговора, ее голос становился все тише, но ее мысль была крайне ясна: прямо сейчас она предлагала ему поехать вместе с ней на одной лошади.


Е Чуи подумал, что даже если бы у него было больше часа времени, он навряд ли смог бы написать программу верховой езды, так что ее предложение показалось ему очень разумным, так что он согласно кивнул своей головой: "Вполне разумное предложение, я согласен."


Услышав его слова, на ее лице мгновенно отразилась радость, но в следующий миг она была заменена шоком, так как Е Чуи вместо нее направился прямиком к Дебби...


Вместе с тем, маленькая девочка, завидев, что он направился к ней, несколько подавлено скривилась. Она смотрела на него так, словно он был большим волком, который пытался съесть ее тофу. Ее зрачки мгновенно сильно сузились и она сказала: "Даже не думай, что я позволю тебе ехать со мной на одной лошади!."


Е Чуи: "..."


"Стальной мечник, как насчет того, чтобы поехать вместе со мной?" неожиданно рядом с ними раздался знакомый голос. Это был один из их компаньонов по миссии в гробнице, Дэймон. Изначально он был наемником, но после того, как они вернулись из гробницы, Баэрман предложил сделать его стражем особняка городского лорда. Он был весьма честным человеком.


Он так же оставил у Е Чуи весьма хорошее впечатление о себе, так что он согласно кивнул и схватив его руку, взобрался на его черную лошадь.


Затем Найт Вик отдал команду и 18 всадников отправились в путь по прериям.


"Дэймон, а кто такой этот парен с длинными волосами?" когда Е Чуи немного обвыкся с верховой ездой, то решил немного расспросить Дэймона. Он был полностью уверен, что никогда ранее не встречался с ним, так что никак не мог понять, почему тот был враждебно настроен по отношению к нему...


"Его зовут Алан и он мечник 5 уровня. Он занимает весьма высокое положение среди стражей городского лорда." затем Дэймон сделал небольшую паузу и продолжил: "Я слышал, что он неровно дышит к мисс Ифей Я и поскольку он так же был мечником 5 уровня, его талант считался весьма неплохим, но постепенно Ифей Я полностью подавила его своим талантом, так как ему уже 20, в то время, как ей еще нет и 17.... Кроме того, в последнее время она очень часто упоминала твое имя, так что вполне вероятно, что он будет довольно враждебно настроен к тебе."


"Твою мать..." Е Чуи не сдержался от того, чтобы не выругаться, получается, что этот волосатик был тайно влюблен в Ифей Я, но вместе с этим... Ифей Я по уши втрескалась в него! Затем он подумал о чем-то и спросил Дэймона: "Насколько я понял, ты лишь недавно присоединился к стражам особняка городского лорда, тогда откуда ты все это знаешь?"


"Хаха, Стражи городского лорда любят периодически собираться вместе и обсуждать разные вещи, которые происходят в особняке." Дэймон невинно улыбнулся и честно ответил: "А я просто слушал их."


Е Чуи: "..."


Несмотря на то, что это были стражи особняка городского лорда, оказывается, они так же любили посплетничать... это была полезная информация.


Отряд двигался дальше, а во главе его были Найт Вик, красавчик Алан и Ифей Я. Ифей Я все никак не могла успокоиться от того, что Тони вместо нее направился к Дебби, чтобы попытаться поехать вместе с ней верхом, но вскоре она кое-что вспомнила и обратилась к Найт Вику: "Дядя Вик, кажется, что что-то случилось, раз Вы лично возглавили патрульную команду. Ранее мой отец сказал мне, чтобы я была очень осторожна. Что случилось?"


"Похоже, что на этот раз из Темного леса стало появляться больше магических зверей, чем обычно. Городской лорд вчера отправил гонца в город Черепа, чтобы передать одну книгу, но до сих пор так и не получил каких-либо вестей от него. Так что он переживает, что там могло что-то случиться." с улыбкой сказал Найт Вик: "Но, Ифей Я, тебе не о чем переживать. За 18 лет, которые я провел в стражах городского лорда, я успел очень много повидать. Так что я уверен, что там не произошло никаких проблем."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 94: Создание новой уловки: Операция "Упокоение в гробнице"!



Внутри отряда Найт Вик старался сохранять оптимизм, несмотря на то, что была некоторая вероятность массового вторжения магических зверей. Тем не менее, они продолжали надеяться, что решение возникшей проблемы не будет сложным. Магические звери из Темного леса обладали своим собственным сознанием и очень немногие из них решались покинуть свои изначальные места обитания.


Согласно историческим записям, массовое вторжение магических зверей было довольно редким явлением. Последний раз это была группа магических носорогов в количестве 30 штук, которые проиграли битву за территорию другой группе магических зверей и были вынуждены покинуть Темный лес. Как раз это событие и было классифицировано, как массовое вторжение магических животных, но они не причинили больших потерь людям, хотя в этот момент погибло несколько наемников и стражей городского лорда. Данное происшествие произошло более 100 лет назад.


"В этот раз нам просто нужно выяснить, почему так неожиданно прервалась связь с городом Черепа." продолжал Найт Вик.


Город Черепа был небольшим поселением, которое было основано на окраине Темного леса. Обычно в нем останавливались наемники, которые отправлялись в Темный лес и охотники за головами, чтобы отдохнуть, а так же продать некоторое мясо, кости, кожу и волшебные кристаллы магических зверей. Так же город служил в качестве аванпоста и в нем дислоцировался отряд стражей городского лорда, который через определенный промежуток времени должен был выходить на связь с городом Штайн с помощью красных соколов.


Красные соколы были довольно быстры, так что часто использовали в этом мире в качестве почтальонов.


"Хоть господин Найт Вик и говорит так, но даже если это массовое вторжение магических зверей, нас здесь аж 16 стражей городского лорда, так что мы без проблем сможем решить любую возможную проблему, так что Вам, мисс Ифей Я, не о чем переживать." самодовольно заявил Алан: "Я как раз недавно освоил новый навык, так что просто посмотрите, как я буду его оттачивать во время нашего патрулирования."


Тем не менее Ифей Я терзали плохие предчувствия, так как она хорошо понимала, что связь с городом Черепа была крайне важна и за последние несколько десятилетий, независимо от того, насколько опасной была ситуация, город Черепа всегда присылал Красных соколов, так что тот факт, что они перестали прилетать, означало что в городе Черепа произошло что-то очень серьезное.


Но подумав еще немного, она неожиданно решила, что чтобы их не ожидало впереди, это ничто в сравнении с тем, что она пережила в гробнице Дориа. Она сама не знала почему, но ее уверенность резко усиливалась, когда она думала о Стальном мечнике. Находясь рядом с ним, она ощущала некое спокойствие. Подумав об этом, она быстро обернулась и посмотрела в сторону Стального мечника, это была отличная возможность для нее, чтобы укрепить отношения с ним...


Но в следующий миг ее глаза наполнились убийственным намерением, потому что Стальной мечник, едя верхом с Дэймоном, пытался завязать разговор с Дебби. Дебби явно была не в восторге от подобного развития событий и проявляла признаки нетерпения, чтобы уйти от него, однако это совершенно не останавливало Стального мечника и он продолжал липнуть к ней.


"Мисс Ифей Я, недавно я получил ключ к одной из гробниц Дориа, так что по завершении патрулирования, мы могли бы объединиться и попытать нашу удачу в ней." смеясь сказал Алан, когда натянул свои поводья и приблизился к Ифей Я.


Ифей Я оторвала свой взгляд от Е Чуи и холодно посмотрела на Алана: "Сгинь, я занята!"


После этого она ударила свою лошадь кнутом и резко увеличила ее скорость, убегая вперед.


Алан: "..."


Тем временем, группа позади.


"Хватит разговаривать со мной, я не желаю тебя слушать!" Дебби достала из-за спины Гатлинг и направила его на Е Чуи, после чего добавила: "Если ты не отстанешь, я буду вынуждена сделать тебе больно."


Е Чуи мгновенно покрылся потом: "Ну-ну, все, я умолкаю."


Единственный человек в этом мире, от которого Е Чуи не хотел скрывать истинную личность Стального мечника, была Дебби. Но она крайне предвзято относилась к Стальному мечнику. Е Чуи думал, что это было из-за того, что она думала, что тот пытается приставать к ней и когда он откроет ей правду, ее отношение к нему измениться в лучшую сторону, однако, похоже, что ее отношение к Стальному мечнику только ухудшалось. Дебби вела себя рядом с ним так, словно он был Волком в овечьей шкуре, который только и ждал момента, чтобы наброситься на нее. И эта ее мания постепенно только усиливалась, от чего Е Чуи пришлось временно отложить раскрытие всех карт перед ней.


Дебби издала несчастный вздох, убрала Гатлинг назад и понукала свою лошадь немного ускориться.


В этот миг Е Чуи обнаружил...


Что Гатлинг Дебби привлек все внимание стражей вокруг и они с любопытством рассматривали его, явно не понимая, что это такое было. В результате, Деймон с некоторым любопытством растеряно сказал: "Я без понятия, зачем Дебби эта штука, но она сказала, что это изобретение Хаммера, которое он создал исключительно для нее. Мне немного интересно увидеть, как этой штукой бить людей, но я никак не пойму, почему у этой штуки такая странная форма?"


"Бить людей..."


Е Чуи беспомощно закатил свои глаза. Похоже, что в этом мире мечники даже видя первоклассные изобретения, могут думать только своими мышцами, даже не пытаясь включить мозг.


Их группа быстро продвигалась в направлении города Черепа, так что Е Чуи стал размышлять о том, как ему совершать различные поездки в будущем. Он не мог каждый раз обращаться к Дэймону, чтобы тот подбросил его к нужному месту верхом на лошади, но будь то оригинальный Хаммер или Е Чуи, ни один из них никогда самостоятельно не ездили на лошадях, а обучаться ездить верхом с нуля, явно не было простым делом. Размышляя об этом, Е Чуи решил спросить мнения ИИ Джарвиса: "Джарвис, у тебя случаем нет информации о том, как ездить верхом?"


"Простите, хозяин, но я этого не знаю. Мой первый хозяин, безусловно, умел ездить верхом, но он, естественно, что он не стал записывать подобные данные в кристалл памяти." ответил Джарвис: "Но, как мне кажется, верховая езда не должна быть очень трудной. Достаточно просто уверенно держаться в седле."


"Легко сказать... Если бы это действительно было так просто, то каждый дурак бы смог ездить верхом. Тем не менее, мы не можем позволить этому продолжаться. Я, конечно, мог бы написать программу верховой езды, но проблема состоит в том, что этот процесс требует постоянной практики..." несколько расстроенно сказал Е Чуи, но затем его глаза ярко засияли: "У меня есть гениальная идея!"


"И что же это за идея?" казалось, Джарвису было тоже очень интересно.


"Верховая езда сама по себе не сложная, мне просто нужно найти способ, как без проблем взбираться на нее!" несколько загадочно сказал Е Чуи Джарвису: "Но разве у меня нету мешка, наполненного свитками телепорта? До тех пор, как я могу указать точные координаты перемещения, мы можем переместиться прямо туда. Я могу установить конечные координаты на седле лошади и затем просто активировав свиток телепорта мгновенно перенестись в седло лошади без каких-либо проблем."


Джарвис несколько мгновений молчал, прежде чем воскликнуть: "Использовать волшебные свитки, черт, да это гениально!"


Сказав это, Е Чуи стал сразу же реализовывать свой план в жизнь.


Естественно, что на практике ему все равно все еще предстояло научиться ездить верхом, но прежде всего ему нужно было разобраться в том, как задавать точные координаты для свитков телепорта, так как по умолчанию, с их помощью можно было задать только общее направление, но вот дальность переноса было невозможно контролировать. Ранее, то что он успешно сумел телепортироваться в комнату Дебби, когда она переодевалась, никак как удачей назвать нельзя, в следующий раз ему может вовсе так не повезти и он окажется, например, перед переодевающейся девушкой-орком, Карой...


Хоть он и мог указать общее направление, задать конкретное местоположение было весьма непросто. Нужно было построить очень сложную волшебную пространственную матрицу. Бу Ши Дуо совершенно не ожидал, что Е Чуи легко сможет ее создать, но тот, являясь гением самообучения, с огромным энтузиазмом принялся за изучение матрицы точного позиционирования.


Когда, ранее Бу Ши Дуо оставил кристалл памяти внутри зеркала в гильдии магов, кроме объяснения сути 32 магических символов, он так же поместил туда статьи, которые описывали различные заклинания пространственной магии. В том числе там было заклинание Телепорта. Сравнивая эту информацию с текстом на магическом свитке телепорта, для Е Чуи найти нужный фрагмент, который отвечал за точные координаты телепортации не составило большого труда.


Телепортация являлась заклинанием поддержки продвинутого уровня пространственной магии.


Поскольку пространственная магия по сути своей являлась просто передачей энергии между уже существующими пространствами, то заклинание Телепорта представляло из себя некую совокупность энергий, которые перемещали людей и вещи между пространствами. По факту, ему просто нужно было использовать эту энергию, чтобы открыть две двери. Одна дверь была для входа, а вторая для выхода и вот для выхода нужно было задать конкретные координаты.


Обычно самой большой проблемой пространственной магии было именно то, что магу было очень тяжело увидеть эти двери, так как их образное мышление было довольно слабо развито, но для Е Чуи это вообще не было проблемой.


"Задать координаты для двери, с помощью которой человек покидает пространство!" глаза Е Чуи засияли. Вскоре прототип волшебной матрицы был помещен в кристалл памяти. Несмотря на то, что это было не полное заклинание, но в качестве программного модуля задачи координат для основного заклинания телепортации этого было более чем достаточно.


Когда Е Чуи полностью закончил прототип волшебной матрицы, Джарвис неожиданно сказал: "Хозяин, матрица, которую ты построил... Кажется, я уже видел такую."


"Видел?" Е Чуи весьма удивил этот момент: "Где?"


"В гробнице." ответил тот: "Я являюсь главным мозговым центром гробницы, так что несмотря на то, что я ее покинул, я все еще могу поддерживать с ней некоторую связь. Таким образом, я могу сказать, что волшебная матрица, которую ты создал, весьма похожа на волшебную матрицу телепортации в гробницу."


Хоть Джарвис и покинул гробницу, он все еще мог в некоторой степени поддерживать с ней связь. Естественно, что Е Чуи был в курсе этого. Но, к сожалению, он не мог вернуться в гробницу с помощью Джарвиса. В гробнице все еще оставалось много весьма интересных вещей, кроме того, даже гробница сама по себе была бесценна. Так как вещи и предметы обладающие всего одним кубическим метром пространства стоили от 350 золотых, а в гробнице были несколько десятков кубических километров пространства!


Таким образом, подобная потеря очень сильно всегда расстраивала Е Чуи, но сейчас, услышав его слова, он неожиданно о чем-то подумал: "То есть... у тебя есть координаты твоей гробницы?"


"Если волшебная матрица хозяина верна, то... да, у меня есть координаты гробницы!" ответил Джарвис: "Хозяин, что ты задумал?"


"А если я задам координаты гробницы свитку телепорта, я смогу попасть в гробницу?" оживленно спросил Е Чуи.


"Эм, по идее должно сработать..." задумавшись, сказал Джарвис: "Но нет никаких гарантий, что ты сможешь выйти от туда назад..."


"Это не важно. До тех пор, как есть вход и выход найдется." Е Чуи начал радоваться еще сильнее: "Ты являясь изначальным владельцем гробницы, создал для себя весьма уютный дом, так что теперь не использовать столько места, просто слишком расточительно. Таким образом, если мы сможем снова попасть в нее с помощью свитков телепортации... Джарвис, ты же понимаешь, что это значит?"


"Хозяин, хватить темнить, что ты задумал?" Джарвис явно не понимал, к чему клонил Е Чуи.


"Смотри, если мы, например столкнемся с врагом или мощными магическими зверями, я могу активировать свиток телепорта на противника, а конечными координатами задать координаты гробницы. Таким образом, противник окажется в нашей гробнице, верно? В то же время, ты имеешь полный контроль над ней, внутри есть множество ловушек и марионеток, не стоит так же забывать про голод. А когда магический зверь умрет, то мы заполучил не только его кристалл, но тело." коварно улыбаясь, сказал Е Чуи: "И в это время нам просто нужно будет спокойно сидеть в сторонке и наблюдать, как наши враги будут умирать, пытаясь освободиться. Разве не гениально, а?"


Джарвис помолчал некоторое время, после чего сказал: "Хоть твой образ мышления весьма необычен, но... это вполне может сработать."


"А назовем мы наш план: Операция "Упокоение в гробнице"!" Е Чуи не мог уже дождаться момента, когда сможет проверить в действии их новое изобретение: "Джарвис, давай начнем нашу игру. Дай мне взглянуть на координаты гробницы, чтобы я мог изучить их и выяснить, сможем ли мы их использовать."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 95: Не стоит думать, что Стальной мечник это обычный мечник.



Свитки телепортации, которые Бу Ши Дуо передал Е Чуи, чтобы обезопасить его, обычно обладали радиусом действия не более километра, но это расстояние было актуально для реального мира, в то время, как гробница Дориа находилась в другом измерении, которое было просто связано с реальным измерением, таким образом, можно даже сказать, что она была всего в паре шагов от заклинателя.


Свитки телепортации по сути своей были просто способом передачи энергии, но весь процесс был построен на том, что эта энергия не перемещалась на огромные расстояния, а просто проникала в другое измерение, после чего быстро выходила из него в нужном месте. Поскольку гробница находилась в другом измерении, то зная ее координаты, ее можно было использовать в качестве буферной зоны при телепортации, с той лишь разницей, что вместо случайного пространства, телепортация перемещала энергию в конкретно заданное пространство.


В обед их патрульный отряд остановился на небольшой перерыв и тогда Е Чуи стал изучать координаты гробницы, которые ему передал Джарвис. В результате, в общих чертах он понял суть работы координат в пространственной магии. Когда речь шла об обычных географических координатах, то использовали координаты широты и долготы, дабы определить точное местоположение объекта, принцип задачи координат в пространственной магии был схожим с географическим, но так же был несколько сложнее.


Все сводилось к 32 магическим символам. Дело в том, что магические символы обладали характерными волшебными диапазонами действия, таким образом, если использовать их в качестве точки отсчета, то можно было создать свою собственную волшебную матрицу системы координат.


"Хозяин, ты точно справишься с этим? Я несколько переживаю по данному поводу."


"В теории, все должно получиться, но на практике ничего нельзя исключать."


Е Чуи продолжал обмениваться идеями с Джарвисом, пока их группа устроила привал, чтобы пообедать. Некоторые стражи особняка городского лорда собрались в небольшие группы, чтобы съесть свои сухпайки. Атоль, сразу же отправился на охоту и поймал дикого козла, после чего быстро устроил барбекю на природе с несколькими другими стражами. Запах сочного мяса распространился по округе. Е Чуи держался в стороне от всех остальных людей. Он сидел к ним спиной и, достав из своего пространственного кольца пергамент и чернила, стал записывать волшебную матрицу системы координат.


Эта волшебная матрица была очень проста и состояла всего из нескольких строк, таким образом, даже обладая талантом Е Чуи в области моделирования, любой человек смог бы записать их на пергаменте.


Вскоре его волшебная матрица была закончена.


"Как только я активирую свиток, с помощью своей маны я передам в волшебную матрицу нужные координаты и в результате смогу задать точное место назначения."


Спрятав свою тушь и перо, Е Чуи с удовольствием наблюдал за результатами своего труда. Его свиток был размером не больше ладони и выпускал странную волшебную силу. Е Чуи стал возбужденно готовиться к проведению эксперимента, так что он подвел лошадь к себе и сделал все необходимые приготовления, зафиксировав координаты строго на лошадином седле.


Заметив, что Е Чуи собирался что-то делать, Ифей Я быстро подошла к нему: "Тони, что ты делаешь?"


"Да так, ничего особенного." похлопав рукой по седлу, сказал Е Чуи


Затем Ифей Я нежно улыбнулась и протянула ему кусок зажаренной козлятины: "Тони, ты, наверное, голоден, я вот только что запекла немного мяса специально для тебя, не хочешь попробовать? Я так же использовала много разных специй."


Мясо и правда пахло очень аппетитно и от него не исходило противного козьего запаха, который ранее отбил весь аппетит у Е Чуи, так что он вежливо улыбнулся и поблагодарив Ифей Я, принялся есть мясо.


Наблюдая за Е Чуи, Ифей Я сказала: "Ну как на вкус? Я специально ходила к лесным эльфам, чтобы купить у них соли. Знаешь, соль очень дефицитный продукт и стоит очень дорого. Баэрман хотел воспользоваться моей солью, но я не позволила ему..."


"Так что ты взяла и вбухала всю соль в это мясо, не так ли?"


Е Чуи прервал Ифей Я. Он уже успел почувствовать, что мясо было невероятно соленым, кроме того, когда он его кусал на его зубы попадали кристаллы соли, вызывая крайне неприятные ощущения. Он быстро осмотрелся по сторонам и заметил, что Дебби сидела не далеко от котелка с питьевой водой. Она как раз ела пирог, который он лично приготовил ей. Так, Е Чуи оставил козье мясо Ифей Я и быстро подбежав к Дебби, взял котелок с водой и принялся жадно ее пить. Сделав несколько больших глотков, он взял из сумки малышки кусок пирога и нагло затрипал его.


О да, вкус собственноручно приготовленного пирога просто восхитителен...


Дебби рассержено уставилась на него, хотя в гневе ее глаза казались еще более прекрасными. Но можно было четко понять, что она сейчас думала что-то вроде "Этот хитрый серый волк снова обманул ее!"


"Тони..." Ифей Я, увидев такую реакцию на ее, единственную дочь городского лорда, готовку, которую она впервые решилась приготовить для кого-то, почувствовала сильную боль в душе.


Увидев эту сцену и не разобравшись в деталях, красавец Алан решил наехать на Е Чуи: "Эй, ты хоть знаешь, сколько времени Ифей Я потратила на то, чтобы приготовить это мясо? А ты не только не поблагодарил ее за заботу, но даже отказался есть готовку... Получить возможность отведать что-то сделанное мисс Ифей Я - это величайший дар в жизни любого человека!"


"Дааааа..."


Е Чуи подошел к Ифей Я и взял у нее приготовленное мясо, после чего передал его Алану, сказав: "Тогда благословляю тебя, даруя возможность отведать ее готовку."


Алан с снисходительной улыбкой посмотрел на Е Чуи, в душе он хотел проклясть то, что Ифей Я полюбила этого дебила, который даже не был в состоянии понять ее чувств. Даже если бы это мясо было сожжено до груды золы и что с того? Надо все равно есть ее с полностью счастливым выражением лица, чтобы тем самым выказать девушке свою признательность за ее труды! Подумав так, Алан, с лицом переполненным гордости, откусил первый кусок мяса и стал его жевать, но... с каждым его укусом, его лицо стало постепенно меняться в невыразимую муку.


"Кушай-кушай, это уникальный шанс для тебя насладиться готовкой Ифей Я." с довольным лицом, Е Чуи пристроился рядом и продолжал хряскать пирог Дебби.


Алан: "..."


Похоже, что его любовь была не достаточно сильна, так как его рот больше не мог выносить эти муки...


"Достаточно!" гневно воскликнула Ифей Я, схватила козью ногу и выбросила ее прочь. После этого она рассержено посмотрела на Е Чуи и ушла прочь.


Затем Е Чуи завалился на спину и в душе тяжело вздохнул, подумать только, переродившись в этом мире он и правда использовал готовку девушки, чтобы преподать урок Алану... Причина, почему Ифей Я так сильно разозлилась на него, заключалась в том, что она не желала иметь с ним только деловые отношения, но... увы, он уже устал от известных личностей, так что теперь в его сердце было место только для Дебби. Подумав об этом, Е Чуи улыбнулся и посмотрел на Дебби, но в следующий миг...


"Бесстыдник!"


Дебби так же гневно посмотрела на него, после чего встала и побежала за Ифей, но предварительно, естественно, она не забыла собрать свои вещи.


Е Чуи: "..."


Вскоре обед закончился и Найт Вик приказал всем собираться, после чего они двинулись дальше.


Естественно, что Е Чуи отказался продолжать ехать дальше с Дэймоном и направился к своей лошади. Остальные люди с любопытством наблюдали за ним, так как им было очень интересно узнать, что же собирался сделать человек, который был полный ноль в верховой езде, но затем... их лица наполнил шок: все видели, как Е Чуи подошел к черной лошади и погладил ее по крупу, от чего лошадь издала громкое Игого и бешено рванула вперед, все в недоумении уставились на Е Чуи не понимая, что он задумал. Е Чуи тем временем достал свиток и активировал его, после чего со вспышкой белого света исчез со своего места...


В следующий миг, над черной лошадью, которая мчалась на полной скорости, появилась еще одна вспышка белого света и человек появился прямо в воздухе. Поскольку процесс полной материализации занимал время около одной секунды, к моменту его полного появления, черная лошадь, уже успела убежать из-под него, таким образом, он приземлился не на лошадь, а на землю.


Е Чуи сразу же воспользовался еще одним свитком, чтобы попасть на лошадь, но в этот миг обнаружил один серьезный недочет в своем плане. На активацию свитка, а так же материализацию и дематериализацию требовалось время, таким образом, чтобы оптимизировать этот процесс он начал вносить поправки в систему координат. Однако, это оказалось не так просто, так как лошадь постоянно двигалась с разной скоростью и не имела конкретной траектории движения, из-за чего он постоянно промахивался.


Таким образом, с задержками при передачи координат и скоростью лошади, было просто невозможно для Е Чуи приземлиться прямо в седло.


Так Е Чуи придумал другой способ перемещения. Черный конь побежал вперед, а Е Чуи медленно последовал за ним, а все остальные так же последовали за ним.


Но когда Е Чуи использовал свой способ перемещения впервые, все вокруг впали в ступор.


Далее они продолжали свой путь вместе с черной лошадью, на которой никого не было. Но как только они отдалялись на некоторое расстояние от стального мечника, он со вспышкой белого света появлялась над лошадью, после чего они снова отдалялись от него...


Этот парень реально использовал свиток телепортации для путешествия!


Стальной мечник действительно необычный человек.


Неужели его свитки телепортации не стоят денег?


На самом деле свитки телепортации для Е Чуи действительно ничего не стоили...


На самом деле Е Чуи стал путешествовать подобным образом не только из-за прихоти. Он делал это, так как хотел полностью разобраться в принципе работы телепортации. Таким образом, он мог оптимизировать весь процесс задания координат, а так же это была отличная практика для него.


Кроме того, Е Чуи необходимо было держаться на некотором расстоянии от других людей, чтобы закончить свою новую тактику "Упокоение в гробнице".


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 96: Самое классное в Стальном мечнике: его богатство...



"Операция "Упокоение в гробнице"!"


Воскликнул Е Чуи и активировал свиток телепортации, нацелив его на пойманного кролика. Основная группа уже отдалилась от него довольно далеко, так что не мешала ему. Со вспышкой белого света кролик полностью исчез.


Затем Е Чуи быстро обратился к Джарвису: "Скорее проверь, появился ли кролик к гробнице?!"


"Кажется его там нет..." спустя какое-то время, расстроено сказал Джарвис: "Хозяин, похоже, что и на этот раз ты снова промахнулся."


"Ну, перемещение между пространствами и в обычной системе координат не одно и то же... Похоже, что нашей волшебной матрице чего-то не хватает." нахмурившись, сказал Е Чуи, а затем подумал: "Но куда тогда исчез кролик?"


"А хрен его знает." вздохнул Джарвис.


Когда Е Чуи только встретился с Джарвисом, у того была только личность ребенка, но по мере общения с Е Чуи, он, кажется, начал развиваться и постепенно развивать свою собственную личность, так что он несколько заинтересовано спросил Е Чуи: "Хозяин, ранее, активировав свиток, ты выкрикнул название своей новой техники... Зачем ты это сделал?"


Потому, что в этом мире магии таким образом обменивались идеями и опытом, но Е Чуи было лень все это разъяснять.


"Просто это круто..." ответил он, не в даваясь в подробности.


Несмотря на то, что пока у него не получилось запечатать в гробнице даже кролика, идея того, что он сможет с помощью свитка телепортации запереть в гробнице магического зверя, крайне возбуждала его. И несмотря на то, что его техника все еще была не завершена, она определенно была крайне смертоносной. Даже если кролик не попал непосредственно в гробницу, он все равно оказался в другом измерении, где не было никаких условий для жизни, так что он несомненно погибнет там...


"Хм, похоже, что наша патрульная группа уже отдалилась довольно далеко." Е Чуи посмотрел в даль и достал очередной свиток телепортации. В следующий миг, со вспышкой белого света он полностью исчез со своего места.


Мгновение спустя он появился среди свое группы патрульных и приземлился аккурат за черной лошадью, которая скакала во весь апорт. Как раз в этот момент рядом проскакал его конный отряд. Е Чуи улыбнулся и помахал им рукой Дебби, от чего та только нахмурилась.


А затем ее фигурка быстро скрылась среди других людей...


"Этот Стальной мечник, что вообще с головой не дружит?" оглянувшись, Алан смотрел на удаляющегося Стального мечника. Он не удержался и задал этот вопрос Найт Вику.


"Сумасшедший?" лицо Вика было крайне довольным: "Алан, ты не прав. Стальной мечник... невероятен!"


"Невероятен? В смысле?" Алан озадаченно посмотрел на Вика.


Когда речь зашла о Стальном мечнике, хоть Ифей Я и была сильно обижена на него, но все же подвела свою лошадь ближе, чтобы услышать весь разговор.


"Вот скажи, ты не находишь странным его способ перемещения? Кроме того, ты заметил, что время его появления позади лошади постоянно сокращается? В самом начале он появлялся позади лошади на расстоянии пяти шагов, но с каждым новым появления, время на его появление становиться меньше, из-за чего расстояние до лошади так же сокращается, я думаю, что со следующим его появлением, он как раз попадет на лошадь." восхищенно сказал Вик: "Ранее мисс Ифей Я упоминала, что он является магом-мечником, таким образом, я думаю, что причина его нынешних действий заключается в том, что он пытается настроить свои собственные свитки телепортации."


"Ну и что с того?" пренебрежительно сказал Алан.


"Не позволяй своей ревности ослепить себя." серьезно сказал Вик Алану: "Если он научиться в одно мгновение перемещаться в желаемое место, то ты хоть представляешь насколько ужасен он станет на поле боя?"


Лицо Алана мгновенно несколько изменилось, ужас пронзил его, когда он представил, как Стальной мечник перемещается по полю боя с помощью "Телепортации".


А самое главное, до тех пор, как у него было достаточное количество свитков, он мог практически бесконечно использовать "телепортацию".


Но вскоре у Алана появился другой вопрос: "Я тут вспомнил, что свиток телепортации стоит не меньше 1 золотого. Разве подобные действия не обойдутся ему в кругленькую сумму?"


Вик сделал паузу и сказал: "А вот это его самое поразительное качество..."


Каждый услышал слова Вика, из-за чего все они разом умолкли и насторожились, так как одна мысль резко заполнила умы каждого: "Самое невероятное в Стальном мечнике - это его богатство..."


Обычные атакующие заклинания, вроде молнии или огненного шара в среднем стоят около 50 медных монет, но волшебные свитки созданные на основе пространственной магии стоили намного дороже и самые дешевые из них стоили несколько десятков серебряных монет.


Но прямо сейчас, на их глазах, Е Чуи использовал более 10 свитков телепортации... Каждый из них подумал, что он просто выбрасывает деньги на ветер.


По мере продвижения группы стражей из Особняка городского лорда, город Черепа становился все ближе. Уже можно было рассмотреть его контуры и Темный лес за ним. Темный лес проходил практически через весь континент Айген-Даз, но город Штайн граничил лишь с небольшой его частью.


Хоть ранее Вик не сильно переживал по поводу того, что с городом Черепа могло что-то случиться, но сейчас он настороженно стал всматриваться в черты города.


В этот момент Е Чуи со вспышкой света снова появился среди группы всадников, но так как отряд в данный момент остановился и его черная лошадь так же была остановлена, то он приземлился прямиком в ее седло, из-за чего лошадь сильно испугалась и встав на дыбы, поскакала прочь, сбрасывая Е Чуи на землю. Однако, благодаря использованию "ускорения" Стального мечника на полную силу, Е Чуи сумел выровнять свое тело и благополучно стал на землю, в противном случае, он реально смачно бы загремел на землю.


Пока Атоль ловил напуганную лошадь, Е Чуи осмотрелся вокруг, чтобы выяснить обстановку вокруг. Вскоре он обнаружил, что впереди на дороге лежал человек без сознания.


Найт Вик, Баэрман и другие стояли вокруг этого человека.


"Он жив, просто без сознания. Похоже, что его тело сильно пострадало: у него несколько сломанных ребер, а так же сломана левая нога." Баэрман, проверив его состояние, вынес свой вердикт.


"Эй, я знаю этого парня. Когда я последний раз ходил в Темный лес на миссию, то познакомился с ним." Дэймон только завидев тело, испуганно воскликнул: "Его зовут Тод!"


"Ты его знаешь?" переспросил Вик.


"Он мечник 4 уровня, но его навыки владения меча лучше моих. Он весьма толковый наемник..." Деймон не по наслышке зная этого парня, нахмурился: "Он мечник, который специализировался на скорости и его главным навыком был "Спринт", когда он достигал своей максимальной скорости, то даже магический зверь третьего уровня не был ему соперником...." сказав это, Деймон посмотрел на сломанную ногу Тода: "Кто же мог сделать такое с ним?"


"Похоже, что он использовал все свои силы, чтобы уйти из города Черепа и когда они закончились, то он просто без сознания рухнул здесь." подвел итог Баэрман. После этого он обеспокоенно посмотрел на Вика и сказал: "Что думаете?"


"Похоже, что в городе Черепа действительно что-то произошло..." сказал Вик, глядя в направлении города: "Подберите его, мы возьмем его с собой. Нам все еще нужно выяснить, что произошло в городе."


Поскольку Тод получил серьезные травмы и потерял сознание, в сердцах людей отряда закралось плохое предчувствие, на самом деле они чувствовали, что было что-то не так, так как на всем своем пути они не встретили ни одного магического зверя, но в последнее время, в город Штайн поступало все больше сообщений о появлении магических зверей, так что это действительно было несколько странно. Однако, их главной задачей было выяснение обстановки в городе Черепа, так что никто не хотел останавливаться на пол пути.


Дабы избежать возможного столкновения с магическими животными, Е Чуи прекратил использовать свитки телепортации для перемещения и снова продолжил свой путь вместе с Дэймоном на одной лошади. В то же время Тод в все еще бессознательном состоянии был помещен на черную лошадь Е Чуи, так как пешком они не успели бы вовремя добраться до города Черепа.


К вечеру вся группа, наконец, добралась до окраины города.


Город Черепа был небольшим населенным пунктом. Там была всего одна улица со страной архитектуры домов, которые были хаотично настроены по ее бокам. Весь город был обнесен каменной стеной, а так же заграждением из кольев, в качестве защитных сооружений. Главные ворота города в данный момент были открыты во внутрь и были как-то странно накренены, словно кто-то очень сильный пытался проломить их снаружи.


Сам город встретил гостей гробовым молчанием и там не было ни одного огонька.


Но самым тревожным было то, что сильный запах крови шел из города...


"В это время город Черепа должен быть очень оживленным..." сказал Дэймон, который ехал вместе с Е Чуи. Его голос слегка дрожал, когда он сказал: "Но теперь... Возможно ли, что город был уничтожен магическими зверями?"


=================


Примечания автора:


Что такое "Аура меча"? Это внутренний вид энергии, который используется мечниками, по сути своей она ничем не отличается от маны магов. У разных профессий она называется по разному, хотя на деле это все один и тот же тип энергии. Так у монахов - это "Сила веры", а у паладинов - "Сила клятвы".


Запасы этой энергии могут быть увеличены за счет постоянных тренировок. Кроме того, в зависимости от того, как именно человек тренируется, определяется как именно преобразуется энергия. Например, с помощью физических тренировок, эта энергия укрепляет тело, что очень важно для мечников. Так, из-за того, что тело Дебби было сильно укреплено этой энергией, она смогла стать мечником тяжелого меча и с помощью Ауры меча может развивать соответствующие техники.


В то же время, наш главный герой является магом, для него эта энергия приобретает форму маны, магу не нужно обладать мощным телосложением, так как если он этого пожелает, то его мана может быть преобразована а Ауру меча, что укрепит его тело, однако, это в определенной степени повлияет на его магические способности. Однако, дабы компенсировать слабости своего тела, наш герой пошел иным путем и создал волшебные доспехи, которые по мере развития его магических навыков, он будет постоянно улучшать и в конечном итоге станет Всемогущим магом...


Что касается главного героя, наверное, каждого интересует, почему он нося доспехи не устает? Но позвольте встречный вопрос, вы хоть раз видели, что в фильме "Железный человек" главный герой хоть раз запыхался от того, что носил свой костюм? Здесь работает тот же самый принцип. Доспехи ГГ зачарованы множеством заклинаний "Ускорения", таким образом, при передвижении, он по большей части не полагается на свои собственные силы, а использует силу заклинания "ускорения" в качестве сервоприводов.


Так же как и в фильме, доспехи питаются от источника энергии в виде энергетического кристалла и управляются с помощью волшебной матрицы, записанной в кристалле памяти, таким образом, во время боевых действий ГГ прилагает минимальные усилия для управления доспехами, таким образом, естественно, что он не устает и находясь внутри доспехов испытывает лишь небольшой дискомфорт из-за веса доспехов.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 97: Гробовая тишина города Черепа.



Завывания ветра словно подчеркивали пустынность города. Окна и двери обветшалых домов вокруг, были покрыты кровавыми царапинами, которые четко говорили о том, что здесь недавно произошло нечто ужасное. Шаги патрульного отряда эхом разносились по пустынной улице. Глядя на картину вокруг, нервы каждого члена отряда были напряжены до предела, а запах крови в воздухе сильно нервировал их.


Е Чуи, обнажив свой меч, так же шел среди группы. Ему было крайне сложно сохранять свое спокойствие. В этом городе, по крайней мере, должны были быть стражи, которые были дислоцированы здесь, но город был совершенно пуст и выглядел, как город-призрак.


Ранее, прежде чем войти в город, Вик отправил Баэрмана и еще одно стража на разведку. Так что они уже знали, что город был совершенно пуст. Кроме того, Баэрман предположил, что происшествие в городе произошло 2-3 дня назад. Судя по всему, город подвергся мощному нападению магический зверей, которые практически мгновенно полностью уничтожили весь город.


"Это массовое вторжение... Магических зверей!" от расслабленного настроя Найт Вика не осталось и следа. Осматривая шокирующие сцены вокруг, он сказал: "Бернард, быстро отправь красного сокола в Штайн, нам необходима поддержка!" затем, сделав паузу, он добавил: "В городе Черепа по больше части жили наемники, таким образом, как минимум половина здешнего населения обладала мощными силами, но все они теперь мертвы, таким образом, это происшествие не то, с чем мы можем справиться в одиночку!"


"Так точно, командир!"


Страж по имени Бернард быстро достал чернила и пергамент и написал сообщение, затем достал из клетки, которая была привязана к лошади, ярко-красного сокола, который внешне напоминал большого голубя, за исключением того, что у него был острый клюв и когти. Эти птицы использовались в качестве средства связи на континенте Айген-Даз.


Бернард прикрепил написанную записку к ноге сокола и тот, расправив свои крылья, подобно стреле, полетел в направлении города Штайн. В считанные мгновения он полностью скрылся из виду.


"Даже если город Штайн немедленно выдвинет силы нам в помощь, они прибудут сюда не раньше завтрашнего утра, так что нам нужно приготовиться к отражению какой-либо опасности!" Найт Вик осмотрел своих людей и отдал соответствующие приказы: "Дэймон, как я понял, тебе хорошо знакомы эти места, верно? Тогда, на тебе поиск наиболее подходящего места для разбития лагеря нашего отряда. Баэрман, ты возьмешь с собой несколько человек и более тщательно обыщешь город, на предмет выживших и по возможности постарайся выяснить, какие именно магические звери напали на город. Все остальные должны оставаться на чеку и в случае обнаружения опасности, должны немедленно предупредить остальных свистом!".


"Так точно, командир!"


"Понял."


Дэймон и Баэрман согласно кивнули и принялись выполнять команды Вика.


Город Черепа был небольшим городком, а структура домов в городе была очень простая и лишь в центре города было здание довольно больших размеров. Это куполообразное здание, резко контрастировало с другими полуразрушенными зданиями, так как было построено из твердого камня, таким образом, Дэймон выбрал его в качестве разбития лагеря для их отряда: "Это церковь и она является наиболее подходящим местом для обороны во всем городе."


"25 лет назад церковь приложила немало усилий, чтобы построить церковь в городе Черепа. Я помню, что тогда церковники еще жаловались, что их патриарх был слишком упрям, но теперь старания церкви оказались нам на руку." сказал Вик, после чего достал кинжал из-за пояса и мощным пинком открыл дверь церкви.


В данный момент на дворе уже полностью стемнело, но в церкви не было ни одного огонька. Запах крови и прелого воздуха ударил в лицо Вику, от чего он нахмурился, но продолжил свой путь внутрь.


Кто-то зажег факел, так как патрули часто останавливались лагерем на ночь прямо под открытым небом, так что такие вещи всегда были с ними.


Но в следующий миг на группу налетела нечто и множество хлопающих звуков заполнило пространство вокруг.


"Это летучие мыши кровососы! Магические звери первого уровня! По одиночки они не представляют какой-либо угрозы, но собираясь в стаи, становятся крайне проблемным противником..." испуганно воскликнул кто-то.


Как только голос утих, Вик, который первым направился в церковь, резко ускорился и мощный холод вырвался из его тела. В следующий миг послышалось множество звуков, словно стекло начало падать на пол. Это был особый навык мечников "Ледяная звезда". Это был массовый атакующий навык, который позволял атаковать сразу несколько противников, таким образом, он идеально подходил в борьбе с сотнями летучих мышей.


Кроме того, Вик являлся высшим мечником 7 уровня, таким образом, этот навык в его руках был очень эффективен, высвобождая максимум своей силы. В результате, он заморозил всех летучих мышей в церкви и разрубил их на множество ледяных осколков.


"Все чисто, можете входить!" из тьмы дверного проема церкви раздался голос Вика.


Так остальная часть группы с факелами и другими освещающими предметами, вошла внутрь.


Внутри церковь оказалась весьма просторной, на стенах было изображено множество невероятных фресок, на которых изображались Семь святых. Стулья, на которых верующие слушали проповеди, были в полном беспорядке разбросаны по полу, а впереди на открытом пространстве было видно скелетообразное тело, которое сидело в позе лотоса. Если судить по его одежде, это должен был быть главный священник. В его теле не было даже капли крови.


Найт Вик стоял в стороне и с серьезным взглядом осматривал все вокруг.


Это было первое тело, которое они нашли в городе Черепа, но его состояние было просто ужасно.


"Ифей Я, у вас на патрулировании всегда так "интересно"?" Дебби, войдя в церковь, подошла к Ифей Я и тихо спросила дрожащим голосом.


"Нет. Раньше мы всегда патрулировали прерии и очень редко заходили в город Черепа. Это впервые, когда мы сталкиваемся с массовым нападением магических зверей..." когда Ифей Я отвечала на ее вопрос, можно было заметить, что она так же сильно нервничала.


"Не бойся." неожиданно раздался голос Е Чуи, когда он подошел к двум девушкам и добавил: "Я буду защищать тебя..."


Напряженное лицо Ифей Я мгновенно несколько расслабилось.


Но затем она услышала последнее слово Е Чуи: "... Дебби."


Он реально сказал "Дебби"...


"Разве ты не хочешь защитить и меня?" Ифей Я решила уточнить этот момент.


"А, ну да, и тебя тоже." небрежно кивнул Е Чуи.


Что это вообще за тон такой?!


Тогда Ифей Я расстроенно сказала: "Не стоит, я сама смогу позаботиться о себе."


"Вот и славно!" Е Чуи подошел к Дебби и сказал: "Дебби, я обещаю, что если ты окажешься в какой-либо опасности, я обязательно защищу тебя!"


Дебби: "... Прежде чем говорить, прекрати дрожать для начала."


Е Чуи: "..."


Как ни странно, но эта давящая тишина в городе оказали на Е Чуи хороший успокаивающий эффект, так что его тело было в полной боевой готовности. Если быть совсем точным, ему было немного страшно, но имея Дебби и Ифей Я рядом, обменявшись с ними несколькими шутками, ему значительно полегчало и Дебби с Ифей Я так же стали выглядеть заметно лучше. Так что Е Чуи вздохнул с облегчением.


"Люди из города Штайн прибудут нам на помощь только завтра, так что все должны соблюдать предельную осторожность и боеготовность...". Люди из отряда стали обустраивать лагерь, так же они перенесли сюда Тода, которого нашли по пути сюда. На общем фоне Е Чуи выглядел весьма одиноко. Он смотрел в дверной проем на город-призрак и по крепче сжал свой меч, о чем-то размышлял.


Он подумал о Бу Ши Дуо, который дал ему множество вещей для побега, словно он видел будущее. И похоже, что на этот раз все эти вещи действительно окажутся очень кстати...


**************************


Звездное небо окутало все прерии вокруг. В ночном небе, подобно красной стреле мелькнул какой-то силуэт.


Неожиданно появилась еще одна черная тень, воспарив в небо и подобно черному туману устремившись к красному соколу. Это оказался огромный летающий демонический зверь. Издав громкий крик зверь открыл свой рот и, схватив красного сокола, снова опустился на землю. Этот красный сокол был тем самым, которого отправил Бернард в город Штайн с просьбой о помощи!


После этого, летающий демонический зверь издал угукающие звук и, расправив свои крылья, снова взлетел в звездное небо.


После этого, во тьме прерий загорелось множество красных глаз, которые устремили свои взоры на город Черепа...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 98: Ах, ты, старый извращенец, только попробуй!



Ночь была идеальным временем суток для магических зверей. Осознавая это, отряд Вика был вынужден разбить временный лагерь в городе Черепа, в ожидании завтрашнего дня, чтобы покинуть это проклятое место. Все прекрасно понимали, что город Черепа, став жертвой атаки магических зверей, будет привлекать их сюда снова своим запахом крови, но покидать город ночью было еще опаснее.


Баэрман, возглавив поисковую группу, бегло обыскал город и нашел несколько трупов в различных схронах, а так же наткнулся на несколько видов магических зверей третьего уровня, но они быстро расправились с ними. Скорее всего, город был подвержен атаке сразу нескольких групп магических зверей и это были их остатки.


Найт Вик разделил 18 людей своей команды на 4 группы, которые по очереди становились в дозор, пока остальные отдыхали. Так они были готовы в любой момент отразить нападение магических зверей, если те неожиданно нападут.


"Баэрман встретил несколько магических зверей. Среди них даже была Снежная кошка и Теневая мышь, которые в обычных условиях являются заклятыми врагами, но сейчас, кажется, что они сформировали альянс... В мире существует только одна причина, которая может заставить заклятых врагов работать сообща, и это еще более грозная сила, которая подчинит их своей воле!" стоя в дозоре, Е Чуи рассуждал сам про себя.


Благодаря энциклопедии континента Айген-Даз, Е Чуи очень четко представлял себя, что собой представляли магические звери. Эти звери обладали магическими кристаллами, которые позволяли им иметь примитивное сознание, но лишь магические звери 7 уровня обладали полностью сформировавшимся разумом, который вполне мог потягаться своим интеллектом с человеческим. Тем не менее, даже низкоуровневые магические звери имели очень много повадок, которые были характерны для людей.


Например, перед подавляющей силой, даже заклятые природные враги, начинали работать сообща.


В землях Темного леса, с которым граничил город Штайн, по собранным данным, самым сильным магическим зверем был зверь 6 уровня. Темный лес рядом с городом Штайн, был его территорией, но последние несколько лет, он сохранял мирные отношения с людьми. Так что было непонятно, имел ли он отношение к группе магических зверей, которые напали на город и если да, то что послужило причиной для этого?


Дебби, которая сидела рядом с Е Чуи, неожиданно поднялась, тем самым вернув Е Чуи в реальность из его размышлений. Он посмотрел на Дебби и сказал: "Что случилось?"


"Ничего..." Дебби поправила несколько ремней на Гатлинге и взяла свой меч. По требованию Е Чуи, он попал в дозорную команду, где была Дебби, и не известно по какой причине, Ифей Я так же затесалась в их группу, но все вокруг понимали причины такого ее поведения. И последним членом их группы стал Алан, который хотел быть поближе к Ифей Я. Таким образом, в команде Е Чуи оказались Дебби, Ифей Я и Алан.


Гладя на то, как Дебби поднялась и стала что-то делать, Е Чуи так же поднялся и подошел к ней: "Что ты делаешь?"


"Мне нужно сделать кое-что..." несколько неловко сказала Дебби.


"Сделать что?" обеспокоенно спросил Е Чуи.


Дебби посмотрела на Е Чуи: "Мне надо в туалет!"


"Ох, прости..." тем не беспокойство Е Чуи даже в малейшей степени не исчезло и он сказал: "Тогда я сопровожу тебя!"


Дебби мгновенно направила на него свой Гатлинг и сказала: "Ах ты старый извращенец, только попробуй!"


Ифей Я с холодным выражением лица поднялась и сказала: "Дебби, давай я составлю тебе компанию..."


"Спасибо, но не стоит." Дебби быстро покачала своей головой. Несмотря на то, что в городе Черепа сейчас было очень опасно, она все равно отказывалась от какого-либо сопровождения. Затем она похлопала рукой по своему Гатлингу и сказала: "Этой пушкой, которую мне дал Хаммер, мне нечего бояться."


Е Чуи: "..."


В этот миг он не знал радоваться ему или плакать.


Дебби бросила предупреждающий взгляд на Е Чуи, после чего ее фигурка медленно исчезла во тьме.


Е Чуи продолжал смотреть ей в след, но затем понял, что это выглядит несколько странно и решил переключить свое внимание на что-то другое.


Но в этот миг, внутри церкви, позади него, появился таинственный силуэт, который избежал внимания Е Чуи и остальных и направился прямо в место, куда минутой ранее ушла Дебби...


*********************


Тем временем, в городе Штайн.


Никто не был в курсе того, что город Черепа подвергся нападению магических зверей и был полностью уничтожен и что сейчас, весьма вероятно, что целью этих животных стал город Штайн с населением более 200 000 человек.


Особняк Ао Пу, как главы гильдии магов, был вторым зданием по размерам во всем городе, после Особняка городского лорда и собственно самой гильдии магов. Оберт, знатно оттянувшись в борделе, после полуночи вернулся домой и тихо проскользнул в свою комнату, в душе надеясь, что его отец уже спал...


Последние три дня, после инцидента в гильдии магов, его отец как только видел его, сразу же выходил из себя. Так что ему пришлось очень не легко в эти дни. Сегодня Ао Пу отправил его домой к Е Чуи, чтобы забрать от туда Бу Ши Дуо, но в результате, его учитель просто прогнал его прочь. Таким образом, он не посмел вернуться домой, чтобы практиковаться на улице остаток дня и осмелился вернуться только поздней ночью, дабы избежать встречи с отцом.


Но в результате, едва он шагнул за порог дома, резкий голос раздался прямо у него возле уха: "Господин Оберт, Вы, наконец-то, вернулись?!"


Это был дворецкий их дома, Маттис. Этот внешне старый человек прослужил семье Оберта более 20 лет. Он фактически с самого рождения был рядом с Обертом и наблюдал за тем, как он рос. Таким образом, когда он неожиданно появился перед ним, Оберт мгновенно протрезвел и испуганно сказал:


"Маттис,... Ты до чертиков напугал меня!"


"Господин..." было видно, что Оберт испугал совсем не его: "Ваш отец ждет Вас для занятий."


Спустя пару минут, Оберт, стиснув свои зубы, вошел в кабинет.


Ао Пу в этот момент читал книгу под названием "Тайны стихии ветра" под ярко светящейся волшебной лампой. Увидев, что Оберт вошел в кабинет, он закрыл книгу и холодно посмотрел на своего сына.


"Отец..." еле слышно прошептал Оберт.


"Где тебя черти носили весь день, дармоед? Я отправил тебя позвать твоего учителя, Бу Ши Дуо, назад и каков результат?" равнодушно спросил Ао Пу.


"Отец... я... сегодня ходил домой к Хаммеру, чтобы позвать учителя Бу Ши Дуо назад, но его словно подменили... Он не только отказался вернуться со мной, но и прогнал меня прочь..." сказал Оберт переполненный обид: "Отец, учитель Бу Ши Дуо, кажется, желает взять к себе в официальные ученики этого отброса, Хаммера! Отец, что мне делать?!"


"Ты совсем идиот? Тебя даже какой-то безродный выродок переплюнул!!" холодно сказал Ао Пу.


Маги очень серьезно относились к своим родословным. Так Ао Пу и его сын, принадлежали семье в которой искусство волшебства передавалось на протяжении многих поколений, таким образом, их родословная, как магов, была довольно чистой и имела глубокие корни. В то же время, Хаммер был бездомным сиротой, которого приютил старик Джордж. И то, что он смог стать магом, было чистой воды случайность. Но вот, неожиданно, выясняется, что этот безродный выскочка оказался намного талантливее чистокровных магов!


Это было крайне унизительно!


Оберт низко опустил свою голову и не смел смотреть на своего отца.


Ао Пу, глядя на удручающее состояние своего сына, сменил гнев на милость и со вздохом сказал: "Что ж, похоже, что господин Бу Ши Дуо желает заполучить наилучшего ученика, так что похоже мне придется помочь тебе с этим."


Глаза Оберта загорелись огоньком надежды, когда он поднял свою голову и посмотрел на своего отца: "Отец, что ты задумал..."


"Хаммер должен умереть! Я лично позабочусь об этом." холодно сказал Ао Пу. Ему никак не давал покоя тот факт, что Е Чуи заполучил его атакующее заклинание продвинутого уровня "Крещение ветром". Каждый раз, когда он думал об этом, ему хотелось рвать на себе волосы от злости. Он должен был любым способом вернуть себе то, что принадлежало ему. Кроме того, если Хаммер и дальше будет жить и Бу Ши Дуо будет обучать его, то как он сможет правильно обучить его собственного сына?


Оберт было обрадовался, но затем подумал о чем-то и сказал: "А тогда нам делать с... Дебби?"


"Расслабься." улыбнулся Ао Пу: "Я знаю, как заметать за собой следы... Я подкупил одного человека в патрульной группе, так что эта коротышка тоже "случайно" умрет!"


***************************


Во тьме города Черепа.


Дебби с некоторым трудом расстегнула свои кожаные доспехи и завалила свой Гатлинг на плечо, присела за кустиками. Но в этот миг, перед ней неожиданно появился темный силуэт, так что она резко подскочила и, направив на него Гатлинг, сказала: "Стой, кто идет?!"


"Дебби, успокойся." раздался женский голос. В их команде, кроме самой Дебби и Ифей Я, была еще одна девушка, которая являлась мечником 4 уровня. Она медленно вышла из тени с поднятыми руками и улыбкой на лице: "Я не планировала ничего плохого, просто решила удостовериться, что никто не станет подглядывать за тобой..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 99: Волшебный Гатлинг показывает свою мощь!



В патрульной группе в общей сложности было 5 девушек. Кроме Дебби и Ифей Я было еще три. И вот Танья была одной из них. Ей было около 24-25 лет и являлась она мечником 4 уровня. Она носила красные доспехи, в левой руке у нее был меч, а в правой она держала алмазный щит.


Сегодня в пути, она довольно много общалась с Дебби. В этот момент она вышла из тени и с улыбкой сказала: "Я не желаю тебе зла, я просто последовала за тобой, так как переживала, что ты можешь столкнуться с какой-нибудь опасностью."


"Ты переживала за мою безопасность?" с сомнением спросила Дебби. Хоть довольно часто она и ведет себя, как дурочка, но на деле она была очень смышленой девочкой, таким образом, она не спешила убирать свой Гатлинг и, пристально посмотрев на Танью, спросила: "С чего это вдруг, ты так сильно стала переживать за мою безопасность?"


"У меня есть младшая сестра, которая приблизительно одного возраста с тобой, кроме того, она все дни на пролет твердит, что тоже станет стражем Особняка городского лорда, но, к сожалению, ее талант сильно уступает твоему." ответила Танья с улыбкой на лице, сделав один шаг в сторону Дебби. По холодным лунным светом, ее лицо было исключительно мягким: "Когда мы вернемся назад, я могла бы познакомить вас."


Лицо Дебби несколько расслабилось: "Вот как."


В этот миг, раздался тревожный крик, который доносился из церкви.


"Черт!" тело Таньи резко напряглось, и поманив Дебби своей рукой, быстро устремилась назад в церковь.


Дебби так же быстро схватила свой меч и направилась назад.


"Что случилось?" как только Дебби перешагнула порог церкви, то быстро спросила Ифей Я.


"Тод пришел в себя..." сказала Ифей Я: "но... кажется, что он сильно напуган."


В углу церкви был Тод. Он выглядел, как сумасшедший и постоянно кричал: "Уходите, уходите... проваливайте!"


Несколько стражей Особняка городского лорда пытались силой подавить его, а Вик пытался успокоить его, но Тод продолжал кричать, полностью игнорируя их и постоянно сопротивлялся. Даже несколько стражей не могли справиться с ним.


"Что с ним?" удивленно спросила Дебби.


"Скорее всего, когда он бежал из города, то сошел с ума. Таким образом, когда он с таким трудом сбежал из города Черепа и снова оказался здесь, как он еще должен был бы реагировать?" сказал Е Чуи, стоя в стороне, Дебби, которая все еще стояла в дверях церкви. Ифей Я, Алан и даже Танья согласно кивнули на предположение Е Чуи. Но в следующий миг Е Чуи словно что-то понял и сказал: "Постойте... похоже, что он хочет предупредить нас о чем-то!"


"Предупредить?" хором переспросили Дебби и Ифей Я.


В этот миг Тод неожиданно перестал кричать, а его тело забилось в судорогах и он начал издавать рыгающие звуки, а под его кожей начало что-то шевелиться. Видимо, что-то поняв, Вик с бледным от страха быстро закричал: "Все назад!"


В этот миг изо рта Тода вылезла муха, очень напоминающая осу, только все ее тело было черного цвета. А затем среди людей, которые стояли рядом с Тодом, раздался жужжащий звук, лишь Герман, который был мечником двухмечевого стиля, оказался достаточно быстрым, чтобы среагировать на этот звук и сумел разрубить черную осу, уклонившись от ее атаки, но еще три мечника были менее удачливыми и одновременно были подвержены атакам черных ос, которые сразу же зарылись в их тела. С сильным криком боли, они схватились своими руками за свои тела и повалились на землю.


"Это черная оса!" шокировано воскликнул Вик: "Всем быстро покинуть церковь! Не позволяйте им проникнуть в ваше тело!"


Затем Вик достал свой кинжал и стал быстро махать и по воздуху, несколько черных ос упали на землю разрубленные. Но осы не переставали вылезать изо рта Тода.


Эти осы отличались от летучих мышей тем, что по ним было очень тяжело попасть мечом, так что Вик просто не мог долго сдерживать их.


Все люди из группы стали быстро эвакуироваться из церкви, к сожалению, одному человеку повезло меньше других и черные осы достигли его, так что он повалился на землю, истошно крича. Вик был последним, кто покинул церковь.


Затем Е Чуи быстро бросился к двери церкви, чтобы закрыть ее, тем самым привлекая к себе внимание группы черных ос.


"Тони!" испуганно закричала Ифей Я.


Но опасения Ифей Я были напрасны, так как в следующее мгновение доспехи Е Чуи с характерным потрескиванием покрылись свело-яркими молниями. Таким образом, все черные осы, которые пытались его атаковать мгновенно погибали от электрических разрядов и падали на землю, словно их обрыскали дихлофосом. Воздух наполнился запахом горелой плоти. Ранее, Е Чуи несколько улучшил свои доспехи и разместил на своей левой руке магическую матрицу "усиленной молнии", при активации которой, доспехи покроются разрядами молнии. Это была высококлассная броня, так что после нескольких манипуляций, Е Чуи стал в полной безопасности от этих разрядов, находясь внутри доспехов. Это было его первое использование данной техники, но результат полностью удовлетворил его.


Быстро закрыв дверь и струхнув поджарившуюся осу со своего плеча, он обернулся к остальным людям, которые удивленно пялились на него, так что он быстро закричал: "Чего встали, как вкопанные? Скорее закройте окна церкви!"


Все офигели от его крика, но быстро взялись за дело.


Черные осы являются магическими зверями младшего звена и не дотягивают даже до 1 уровня, однако их рои крайне опасны. Но самым страшным является то, что они откладывают свои яйца в других магических зверях и людях и, поглощая их магические силы, размножаются с ужасающей скоростью. С такими существами крайне тяжело иметь дело, к счастью, в Темном лесу они встречаются крайне редко, таким образом, никто не даже предположить не мог, что Тод, которого они ранее подобрали на дороге, был заражен их яйцами.


Таким образом, когда Тод очнулся и закричал "Уходите!", он пытался предупредить их, чтобы они держались подальше от него, тем не менее, в результате их группа все равно потеряла 4 людей.


Но это явно был еще не конец.


Как только отряд Вика заблокировал все окна и сделал облегченный вздох, затяжной вой донесся со всех сторон, из-за чего привязанные лошади возле церкви, все сильно всполошились и испуганно стали озираться по сторонам, а во тьме вокруг загорелось множество красных пар глаз.


"Магические звери третьего уровня, Ветряные волки!" закричал Дэймон: "И их так много..."


Красные глаза приближались к ним все ближе, а волчье завывание, казалось, исходило из самого Ада. Здесь была по крайне мере 100 ветряных волков. Это количество уже само по себе было большой проблемой, но что было еще страшнее, так это то, что они, казалось, были хорошо организованы. Так они постепенно окружали отряд Вика со всех сторон. Ранее они могли бы использовать церковь, чтобы держать оборону, но теперь она была оккупирована черными осами. Если бы только они оставили Тода, который был заражен их яйцами, на дороге, такого бы точно не произошло. Сейчас каждый думал о том, что это было самым лучшим решением, без каких-либо угрызений совести.


Все с надеждой посмотрели на Вика, который был самым сильным в их группе, но тот с обреченным лицом лишь сказал: "Это конец..."


"Отнюдь!" в этот момент Е Чуи подал свой голос и быстро направился к Дебби: "Дебби, самое время для твоего выхода."


Другие, услышав слова Е Чуи в столь критический момент, снисходительно посмотрели на него. Каждый из них подумал, что если даже Найт Вик, сильнейший из них, был не в состоянии справиться с этой ситуацией, то что могла сделать эта коротышка? Алан подавлено крикнул: "Стальной мечник, ты совсем сбрендил? Мы в полной ж..., а ты предлагаешь нам положиться на какую-то коротышку? Да что она может сделать в этой ситуации?"


Едва он закончил свою речь, как первый ветряной волк бросился в атаку. Ветряные волки, в сравнении с обычными волками, не сильно отличались от них размерами, но их скорость была просто ужасающей. Когда красные глаза приблизились к группе на расстояние в 10 метров, то в следующий миг, волки резко подпрыгнули и бросились в атаку.


Все быстро обнажили свое оружие и приготовились продать свои жизни подороже, но в этот миг:


Трататататататататата! :-D


Дебби сделала свой первый выстрел из магического Гатлинга. Красная огненная полоса вырвалась из его ствола. Во тьме ночной, это пламя сильно бросалось в глаза, особенно учитывая, что вокруг царила гробовая тишина. Затем эти лучи врезались в тело ветряного волка, который пошел в атаку и его тело резко отбросило назад разрывая на его на куски. Кровь и плоть разлетелась по всей округе в радиусе не менее 10 метров.


"Шикардос!" воскликнула Дебби. А ее лицо было наполнено таинственным предвкушением.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 100: Следуйте за сестренкой Дебби!



Ветряной волк, попав под штурмовой шквал Дебби, мгновенно превратился в кровавое месиво. Люди вокруг, несмотря на то, что не должны были, но почувствовали жалось к этому волку, который умер так, что от него даже целого кусочка не осталось...


Когда все снова посмотрели на Гатлинг Дебби, их взгляд невольно изменился.


Когда сегодня все впервые увидели Дебби с этим оружием, им было очень интересно, что же это такое и как оно работает. Магические устройства в этом мире не были редкостью, но в небольшом городе Штайн, они все еще считались редкостью, таким образом, после небольшого обсуждения, народ решил, что это было какое-то оружие для рукопашного боя... но результат стал для них полной неожиданностью.


Это было не рукопашное оружие, а дальнобойное!


Сотни красных глаз ветряных волков шокировано наблюдали за тем, как их смельчак был мгновенно превращен в кровавый туман.


Люди, глядя на Гатлинг Дебби, несколько оживились. В столь отчаянном положении у них появился лучик надежды на то, что со столь мощной пушкой у них и правда будет шанс выжить...


Мощный рев Гатлинга в ночной тишине послужил весьма сильным сдерживающим фактором, полностью заглушив волчий вой. Даже ветряные волки, которые уже собирались было напасть, резко остановились. Не говоря уже о разрушительной силе Гатлинга, одного его звука было достаточно, чтобы напугать ветряных волков...


Однако, естественно, что ветряные волки не собирались их отпускать. Так что вскоре они снова завыли и устремились в новую атаку.


"Дебби, ты пойдешь во главе группы, защищая остальных людей!" крикнул Е Чуи, он первым встал рядом с ней, а затем, тыкнув пальцем на лошадей возле церкви, закричал: "Скорее возьмите лошадей и сформируйте вокруг них защитное построение, они нам очень понадобятся, когда этот бой завершиться!"


Изначально общепризнанным командиром группы был Найт Вик, но благодаря предыдущим действиям Дебби и поведению Е Чуи, часть стражей городского лорда, в душе полностью признали Е Чуи, как лидера, так что они быстро бросились выполнять его приказ под защитой ужасающей огневой мощи Дебби.


"Это магическое устройство... верно?" Найт Вик подошел к Дебби и с блеском в глазах стал рассматривать Гатлинг: "Как долго... он может вести огонь?"


Дебби озадаченно посмотрела на него. Когда она уходила, Хаммер, кажется, говорил ей это, но она совершенно забыла об этом. Все, что она помнила, это было очень долго.


"100 часов! После столь длительного времени работы пушка сильно расколется от жара, но на ее атакующих способностях это никак не скажется." быстро ответил Е Чуи. В магическом Гатлинге было заложено 2 000 000 шариков [1], с учетом скорость стрельбы Гатлинга, а это 300 шариков в минуту, и запаса энергии энергетического кристалла, получалось, что Гатлинг мог вести непрерывный огонь на протяжении более 100 часов. Что же касалось теплоотдачи, то как только Е Чуи поймет, как создать магическую матрицу охлаждения, он немедленно добавит ее в Гатлинг [2].


"100 часов?!!!" глаза Найт Вика, казалось, сейчас выпадут из его орбит. Это оружие, которое в одно мгновение превратило ветряного волка в кровавый туман, может работать беспрерывно на протяжении 100 часов!!!! Эта штука... если у кого-то будет подобное оружие, с его скорострельностью и временем работы, даже обычный человек станет попросту непобедимым!!!


Дебби подозрительно посмотрела на Е Чуи и сказала: "Откуда ты это знаешь?"


"Хаммер рассказал мне про Гатлинг." быстро соврал Е Чуи, а затем сделал паузу и посмотрел на волков, которые сужали свое кольцо все сильнее и продолжил: "Я прикрою твою спину. Хаммер попросил меня защитить тебя, так что я не позволю тебе пострадать даже самую малость."


"Хаммер..." Дебби на мгновение замерла, после чего вдруг сказала: "То есть, ранее ты вел себя так странно, потому что Хаммер попросил защитить меня?"


"А? Ну да..." Е Чуи согласно кивнул своей головой. Черт, жить двойной жизнью крайне тяжело!


"Ясно!" Ифей Я, услышав слова Е Чуи, посмотрела на в его сторону со всплеском невероятной нежности: "Значит Тони на самом деле был так близок с Дебби потому, что он просто пообещал Хаммеру позаботиться о ней... Я все поняла."


"Прости, я незаслуженно ранее обидела тебя." добавила она.


Е Чуи: "..."


Эта девушка сейчас смотрела на него глазами сумасшедшей нимфоманки!!


Вскоре, согласно приказам Е Чуи, все стали действовать сообща. Дебби с Гатлингом наперевес, обеспечивала общую безопасность, в то время, как Е Чуи, Ифей Я, Алан и Вик заняли вокруг нее круговую оборону, защищая от проскочивших волков. Оставшиеся 9 человек направились к лошадям и вернувшись, взяли их в плотное кольцо. Мечники верхом не могли в полной мере развернуть свой боевой потенциал, таким образом, лучшим решением в данной ситуации было тянуть время, а затем, с помощью лошадей бежать.


"Пошли!" крикнул Вик.


В этот миг, волки словно поняв намерения людей, резко бросились в атаку, окружив их плотным кольцом.


Но вместе с этим, оглушительный рев разнесся по округе.


Красное пламя разрезало осветило ночную тьму, сокрушая все, что попадалось ему на пути. В рядах волков, который пошли в лобовую атаку, раздался жалобный скулеж. В лунном свете, атака волков была подобна течению волны, но когда эта волна столкнулась с огнем Гатлинга, в ней образовалась огромная дыра. Волчья плоть разлеталась кусками во всех направлениях, что было очень кстати, учитывая мощь Гатлинга. Сильная отдача не была проблемой для Дебби, так что сейчас ее маленькая фигурка была подобна непобедимому Богу войны. Что там человек, даже Будда бы погиб под такой сокрушительной мощью. Даже дома по обе стороны от главной дороги, начали рушиться от атаки Гатлинга.


Для Дебби с Гатлингом даже высший мечник не будет достойным противником в поединке один на один. К примеру, если бы в нынешней ситуации оказался сам Эрик Штайн, то совершенно не факт, что он смог бы справиться лучше, чем Гатлинг Дебби.


Те волки, которые все же сумели пережить ужасающий огонь Дебби были мгновенно убиты Е Чуи и другими стражами. Так что группа людей стала быстро продвигаться к внешней черте города.


Но, неожиданно, тьму пронзил человеческий крик и тело одного из стражей взлетело в небо. В лунном свете было видно, что его утащила огромная птица, которая схватила его за плечи. После этого, он был разорван на части прямо в воздухе другими такими-же птицами. Его жизнь оборвалась крайне трагично. Это были птицы, которые ранее перехватили красного сокола и являлись летающими магическими животными. А самое главное, что сейчас в ночном небе их парило более 10 штук.


"Это магический монстр 3 уровня, волчий орел!" закричал Дэймон: "Будьте предельно осторожны, они атакуют с воздуха!"


Будучи окруженными со всех сторон ветряными волками, люди уже с трудом справлялись, а теперь еще появились волчьи орлы, которых было крайне сложно обнаружить в ночном небе. Таким образом, вскоре еще один человек и три лошади исчезли в ночном небе, а на их место пришел отвратительный кровавый дождь...


Разрубив своим мечом очередного ветряного волка, Е Чуи спокойно посмотрел на волчьих орлов в ночном небе и спокойно проанализировал сложившуюся ситуацию.


Подвергаясь постоянным атакам волчьих орлов, у них не было и шанса на побег.


Похоже, что они реально представляли большую угрозу для их жизни.


Волчий орел снова совершил свою атаку, но поскольку мечники оказались очень ловкими, он смог только схватить черную лошадь Е Чуи, после чего стал поднимать ее ввысь.


"Пора!"


Подумал про себя Е Чуи и достав магический свиток, активировал его. В следующий миг, со вспышкой яркого света он исчез.


В следующий миг он появился прямо рядом с темной лошадкой, которую схватил волчий орел. Это была лошадь, которую Ифей Я специально отобрала для Е Чуи и к ее седлу он привязал координаты телепортации для своих свитков.


"Что он творит?!" заметив действия Е Чуи, кто-то шокировано воскликнул.


Еще один волчий орел быстро устремился к Е Чуи, который парил в воздухе.


Каждый уже мог себе представить картину следующей трагической сцены, которая должна была сейчас развернуться на их глазах....


Картина вышла и правда весьма драматичной.


Вот только не для Е Чуи, а для волчьего орла.


В миг, когда волчий орел уже полностью приблизился к Е Чуи, он плотно сжал свой меч и на нижней части его доспехов загорелся таинственный узор. Это была активирована магическая матрица "ускорения", на его правой ноге. В результате, его тело стало быстро раскручиваться. Вместе с тем, его на его мече активировалась волшебная матрица "Ветряного клинка", которая являлась атакующим заклинанием, порождая мощные взрывы из-за вращения Е Чуи. Естественно, что Е Чуи не сам выполнял управление двумя этими действиями, а полностью переложил эту задачу на магическую матрицу управления, которая была записана в кристалле памяти доспехов. Эта техника была создана Е Чуи сразу же после того, как он вернулся с гробницы Дориа.


В данный момент Е Чуи напоминал винт вертолета, так что все волчьи орлы, которые решились напасть на него, мгновенно погибали и грузно падали на землю.


Из более 10 волчьих орлов, которые посмели приблизиться к Е Чуи, около 7-8 мгновенно подверглись воздействию ветряного клинка и стали неистово кричать от боли. Затем некоторые из них были мгновенно изрублены в капусту и кровавый дождь снова оросил землю вперемешку с перьями. Так, уцелевшие волчьи орлы бросились в бегство. Они явно не обладали такой же мощной волей к битве, как ветряные волки, так что стали улепетывать на всех парах.


Затем, расправившись с орлами, тело Е Чуи стало падать на землю.


Но то, место, куда он падал, была наполнено волками...


==========================


Примечания:


----------------------------------------------


1. Вроде раньше был миллион?! Когда успел.


2. Если вы спросите "А разве он уже не создал холодильник дома на основе магии холода или может этот что-то другое?", мы ответим следующим: Скорее всего мощности не хватит, ибо холодильник должен охлаждать еду примерно со скоростью до 3 градуса в минуту при комнатной температуре до температуры от +5° до 0°. А если охлаждение ниже 0°, то это уже морозильная камера с охлаждением до 5 градусов в минуту. А чем выше температура, тем ниже будет скорость охлаждения. А при нагреве до каления ствола может быть от 550° (минимальная температура каления стали, которую я взял от балды), до 1600° (температура ковки самого тугоплавкого известного металла - вольфрама, при которой метал начнёт деформироваться). Так и сам материал имеет более плотную структуру (сами подумайте какая разница между едой и металлами) Для охлаждения такой температуры ствол может лежать в холодильнике сутки (хотя скорее всего меньше), но это при условии что он не будет работать и сам холодильник не сгори.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 101: Три секунды величия!



Дебби была впереди группы людей и из первых рядов наблюдала за тем, как Е Чуи с помощью свитка телепортации переместился к волчьим орлам, а после этого, используя зачарование меча "Ветряной клинок" и быстрое вращение, убил около 7-8 из дюжины этих птиц, заставив остальных спасаться бегством. Видя все это, ее лицо неожиданно приняло удивленное выражение. На мгновение перестав вести огонь из Гатлинга, она посмотрела в небо на Е Чуи и не смогла сдержаться от того, чтобы не надуть обижено свои щечки: "Он же просто скопировал мою технику..."


Тем не менее она ничего не сказала в слух при других людях. Это просто были ее внутренние переживания. Но правда заключалась в том, что Е Чуи действительно создал волшебную матрицу этой техники, взяв за основу именно Великого волчка Дебби...


Став свидетелями подобной сцены все в группе Вика испытали тихий шок. Когда ранее, Е Чуи присоединился к их группе, они совершенно ничего не знали о нем. Даже Баэрман, Атоль и Дэймон ставили под сомнение его боевые навыки, но Ифей Я продолжала настаивать на том, что Стальной мечник обладал невероятным боевым мастерством. Именно по этой причине он был добавлен в патрульную группу, однако в самой группе никто не воспринимал его всерьез.


Взять к примеру Алана, свято верил, что Е Чуи просто запудрил мозг Ифей Я и использовал ее, таким образом, его отношение к нему было крайне враждебное и он постоянно искал повод, чтобы унизить Е Чуи.


Опять же, когда Е Чуи начал практиковаться со свитками телепортации, несмотря на похвалу Вика, Алан отказывался соглашаться с ним и свято считал, что Е Чуи просто выбрасывает деньги на ветер... Единственное, что его реально поразило, это богатство Е Чуи, так как позволить себе использовать свитки телепортации подобным образом мог позволить только очень богатый человек!


Но сейчас, увидев, как Е Чуи использовал телепортацию и странные техники в воздухе, когда он с легкостью расправился с врагом, все вокруг полностью пересмотрели свою изначальную точку зрения. Они осознали, что взяв с собой Дебби и Стального мечника, чьи силы оказали далеко за пределами их воображения, они тем самым, возможно, обеспечили себе шанс к спасению!


Меч Алана наполнился Аурой меча, когда он разрубил очередного ветряного волка, после чего воспользовался небольшой передышкой, чтобы посмотреть в небо, с которого все еще падали перья и куски мяса. Наблюдая за падающими перьями, которые переливались блеском на лунном свете, он не мог сдержаться от того, чтобы не корить себя за сегодняшнее поведение, когда постоянно пытался оскорбить Е Чуи. В результате, он мог лишь бессильно вздохнуть: какие у него были шансы в борьбе за Ифей Я со столь могучим человеком?


"Он падает прямо в толпу волков!" неожиданно закричала Ифей Я.


Остальные люди так же заметили это, после своей успешной атаки, Е Чуи начала падать прямиком в стаю ветряных волков... Там собралась как минимум дюжина волков, ожидая приземления Е Чуи, что как только он коснется земли, немедленно напасть на него.


Но при всем желании, люди из основной группы никак не могли помочь ему. Дебби со своим Гатлингом изрядно потрепала волков, но их все еще было довольно много.


В сердцах многих людей мгновенно начала зарождаться сильное чувство вины. Сегодня они отнеслись очень холодно к нему, а в результате, он пожертвовал собой, чтобы спасти их всех...


Естественно, что Е Чуи даже и не думал о том, чтобы спасать всех вокруг, жертвуя собой. Он был не настолько великодушен.


Он повел себя настолько рискованно только потому, что уже все полностью просчитал и основательно подготовился.


Падая с неба, Е Чуи активировал "ускорение" на своих стопах на полную мощность. Хоть они и не могли обеспечить ему плавный полет, но этого было достаточно, чтобы очень сильно погасить инерцию падения. Конечно, если бы на его месте был настоящий мечник, то падение с такой высоты навряд ли причинило ему какие-то проблемы, но вот Е Чуи однозначно как минимум сломал бы свои ноги. Поскольку сейчас под ним уже столпилась свора волков, Е Чуи полностью спланировал свои дальнейшие действия.


Своей точкой приземления он выбрал обветшалый домик, чья крыша уже была полностью разрушена. Как только Е Чуи влетел в нее, десяток ветряных волков мгновенно бросились в дом. Люди в патрульной группе мгновенно помрачнели, а в душе уже начали воспевать героическую жертву Стального мечника.


Но в этот миг...


Ярко-синий луч света неожиданно вырвался в небо из полуразрушенного дома.


Затем, луч начал вращаться по кругу. Казалось, что не было ничего, что могло бы остановить его. Даже стена дома начали дрожать, столкнувшись с ним. А затем, луч направился прямо в центр волчьей группы. Если проследить за источником этого луча, то это был нагрудник Е Чуи, который был зачарован заклинанием молния. На самом деле это заклинание было довольно простым. Е Чуи лишь немного видоизменил базовое заклинание, чтобы придать ему форму луча, благодаря чему им стало намного легче управлять. Кроме того, чем больше маны вливалось в заклинание, тем мощнее получалась молния.


Когда Е Чуи активировал это заклинание, вся магическая сила из доспехов направлялась непосредственно на эту матрицу, таким образом, разрушительная сила этого энергетического луча была просто ужасающей.


Это заклинание является сильнейшей атакой Стального мечника, однако, оно так же и больше всего потребляло энергии. К счастью, на данный момент Е Чуи мог не переживать по данному поводу. Только после того, как вокруг него не осталось ни одного ветряного волка, энергетический луч остановился, а его тело резко подпрыгнуло вверх. Вместе с этим, на его спине разом активировались 4 магическим матрицы "ускорения", что дало ему мощный движущий импульс вперед. Внезапно перед ним появилось два ветряных волка, которые попытались напасть на него, но его импульс оказался слишком мощным, так что они просто разлетелись в стороны от столкновения с ним. Так, с помощью своих доспехов, Е Чуи пролетел около 20 метров и приземлился прямо в середине группы людей, разрушив под собой несколько камней брусчатки.


У людей вокруг снова челюсти отпали от шока. Они уже похоронили его, а он неожиданно сделал настолько мощный прыжок и вот так величественно вернулся назад в группу!


Как он мог быть настолько крутым?!


"Тони, ты в порядке? Ничего не болит?" продолжая защищаться от ветряных волков, Ифей Я заметила, что Е Чуи не спешил подниматься и продолжал стоять на одном колене, так что она обеспокоенно позвала его. Но поскольку Гатлинг не переставал стрелять, ей пришлось практически прокричать это, чтобы перекричать звук оружия.


Е Чуи помахал ей в ответ, показывая, что с ним все в порядке, а затем маска на его лице открылась и его вырвало... Как в любом героическом рассказе, после серьезного замеса, героя обязательно должно вырвать кровью, так произошло и с Е Чуи, но вместо крови, его вырвало пирогом, который он съел сегодня на обед... Он только что на бешеной скорости вращался в воздухе, затем упал на землю и совершил невероятный прыжок на заоблачной скорости, так что естественно, что его стало мутить и он не мог твердо стоять на ногах. Даже Дебби, когда впервые использовала своего Гигантского волчка, после стошнило. Что уж говорить о Е Чуи?


Все вокруг: "...."


Его величия хватило ровно на три секунды...


"Тони... ты точно в порядке?" снова обеспокоенно прокричала Ифей Я.


"Да, это обычное явление, когда меня тошнит после использования этого навыка..." прокричал Е Чуи, вставая с земли и готовясь вернуться в строй.


Дебби, которая все это время находилась во главе их группы, услышав слова Е Чуи, снова надула свои щечки: "Он не только мою технику скопировал, но даже мои привычки..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 102: Я защищу Дебби даже ценой своей жизни!



В ночной тиши раздавались оглушительные взрывы и красные вспышки освещали город Черепа. Это волшебный Гатлинг вел свой огонь по магическим зверям, освобождая путь для патрульной команды во главе с Дебби. На данный момент из изначальных 18 человек уже 6 погибли, кроме того, они потеряли более половины лошадей и двое людей имели серьезные ранения, так что Вик приказал положить их на лошадей.


Из более 100 ветряных волков в данный момент в живых оставалось около половины. Та же часть, которая была уничтожена, по большей части была заслугой Гатлинга Дебби.


Ифей Я, Баэрман, Атоль и Дэймон выглядели очень уставшими. Ранее, когда они попали в исследовательскую миссию гробницы, хоть они и оказались в весьма тяжелом положении, будучи вынужденными сражаться с различными марионетками и их противники были совершенно беспощадными, но по крайне мере у них там была возможность отдохнуть, подлечиться и восстановить свои силы. Но в данный момент, когда они оказались на грани жизни и смерти, им приходилось по полной использовать свои силы и активировать различные навыки, что стоило им очень дорого в магической силе.


Атоль, являясь орком, которые от рождения являются воинами, выкладывался больше всех. Он раз за разом издавал боевые кличи и несмотря на то, что его зеленая кожа была разорвана в нескольких местах, он по прежнему оставался неустрашим и обладал ужасающей боевой эффективностью.


Баэрман, полагаясь на свою ловкость, не получил вообще каких-либо ранений, тем не менее, на его лице так же можно было отчетливо увидеть усталость.


Дэймон так же имел несколько несерьезных ран, но благодаря своему прежнему опыту в качестве наемника, он стал крайне живучим и в результате из всей группы оказался одним из сильнейших бойцов.


Естественно, что самой мощной оказалась Дебби. По своей мощи, она уступала только Найт Вику, который являлся высшим мечником. И хоть он убил не так много волков, как Дебби со своим Гатлингом, но от его руки уже умерло около 20 ветряных волков.


Е Чуи, после того, как избавился от волчьих орлов, казалось вошел в раж и с помощью своих доспехов, которые активно питались энергетическим кристаллом, надежно охранял Дебби со спины. Любой ветряной волк, который пытался приблизиться к ней, немедленно обезглавливался Е Чуи самым беспощадным образом...


И лишь на третьем плане мелькали Ифей Я, Алан и другие люди, хотя они так же выполняли крайне важную роль, охраняя лошадей.


И вот в море крови и непрерывной стрельбы их отряд, наконец, смог достичь окраины города и выбраться из него.


"Все немедленно уходим!" крикнул Вик: "Дебби и я останемся, чтобы прикрыть ваши отступление!"


Скорость ветряных волков была намного выше, чем у обычных лошадей, таким образом, кто-то должен был остаться, чтобы задержать их. Естественно, первыми добровольцами стали сильнейший человек из группы, Вик, и Дебби, которая обладала невероятно подавляющей боевой мощью.


Дебби не была в восторге от слов Вика, но не стала спорить и продолжила вести огонь, дабы дать возможность своим товарищами спастись.


Естественно, что Е Чуи так же остался вместе с Дебби.


Он так же заметил, что Ифей Я так же собиралась остаться, но затем он подумал, что ситуация была не настолько критична, чтобы позволить Ифей Я подвергать опасности, так что он оттолкнул ее и крикнул Алану: "Уведи ее!"


Алан решительно бросился уводить Ифей Я, несмотря на то, что она изо всех сил пыталась вырваться от него. Он чуть ли не силой запихнул ее на коня и поскакал прочь.


Испуганно ржа, лошади стали удаляться в глубь прерий.


Несколько ветряных волков бросились за ними в погоню, но большая их часть все же сосредоточилась на оставшихся людях, которыми являлись Дебби, Вик, Е Чуи и... еще одна девушка, которая добровольно осталась с ними.


Танья!


Это была девушка мечники 4 уровня, которая ранее проявила некоторою заботу о Дебби. Она использовала щит и меч, который был зачарован магией огня. Когда она вливала ауру меча в свой меч, тот загорался ярким пламенем. Несмотря на свой страх и море крови вокруг, она все же решила остаться рядом с Дебби по неизвестным причинам.


Е Чуи лишь кивнул ей и продолжил атаковать ветряных волков, которые нападали на них.


Нынешняя ситуация отличалась от города Черепа, в котором со всех сторон были дома, что значительно ограничивало пространство для маневра ветряным волкам, так что эффективность огня Дебби значительно снизилась.


На открытом пространстве, по волкам стало намного сложнее попадать, так что волки снова начали окружать четверых людей.


Найт Вик опустил свои руки с кинжалом вниз и оглянулся посмотреть назад, чтобы убедиться, что патрульная группа успешно скрылась из виду. Убедившись, что их миссия по отвлечению врага увенчалась успехом, его кинжал холодно блеснул и сформировал невероятно острую режущую сеть, которая мгновенно образовала брешь в их окружении.


Это был навык продвинутого уровня "Холодный ветер ледяной ночи".


"Скорее, уходим через брешь!" закричал он.


Дебби перестала стрелять и быстро устремилась в брешь.


Е Чуи последовал за ней.


Но затем, он неожиданно заметил Танью, которая бросилась к Дебби, замахиваясь своим огненным клинком.


В этот миг сердце Е Чуи сильно напряглось.


И тут...


Рука Таньи резко опустилась вниз, но ее меч был направлен не на Дебби, а на него. Она что-то прокричала, но из-за непрерывной стрельбы Гатлинга, он не мог расслышать ее. В следующий миг, ее меч неожиданно взлетел вверх с яркой вспышкой, а ее тело резко отлетело назад, упав на землю. На ее лице застыло выражение страха. Она была совершенно мертва.


Е Чуи быстро сообразил, что произошло и посмотрел в сторону Вика. Найт Вик ранее использовал еще один атакующий навык, который направил на Дебби, но Танья заметила это и попыталась заблокировать его, защищая Дебби. Однако, она была лишь мечником 4 уровня, в то время, как Вик был мечником 7 уровня. Таким образом, ее огненный меч был полностью сметен его атакой, а остатки силы ауры меча пронзили ее сердце, что стало смертельным ударом для нее.


Спасенная Дебби непонимающе так же посмотрела на своих спутников.


Найт Вик недовольно скривился, словно Танья доставила ему какие-то проблемы, взмахнул свои кинжалом, избавившись от очередного ветряного волка, приготовился снова атаковать Дебби.


Тем человеком, которому Ао Пу заплатил за убийство Дебби, была не Танья, а именно Найт Вик.


Как и говорила ранее Танья, она действительно защищала Дебби потому, что у нее действительно была младшая сестра, которая была очень похожа на Дебби.


Сейчас они находились посреди прерии. Когда ранее их окружили ветряные волки в городе Черепа, Вик полностью отчаялся, но после того, как они покинули город, учитывая то, что ветряные волки понесли тяжелые потери, он был полностью уверен в том, что он мог спастись, так что он перестал скрывать свои злые намерения. За убийство Дебби он мог получить очень много денег от Ао Пу. Но затем Дебби спасла их жизни и он должен был бы быть очень благодарным ей, однако, мощь ее Гатлинга полностью завладела его сердцем. Если подобная пушка окажется в его руках, то ему больше не нужно будет опасаться кого-либо! Что может быть лучше?!


Таким образом, убийство Дебби стало не только способом хорошо заработать, но и шансом заполучить мощную пушку. Что могло быть более выгодным, чем это дело... Что же казалось вопроса угрызений совести, то он полностью избавился от них в своем прошлом.


Он сказал Дебби и Е Чуи уходить потому, что уже полностью завершил подготовку к их убийству и грабежу и тот факт, что Танья решила остаться с ними, была только ее вина. После того, как он убил бы Дебби, он мог бы воспользоваться своими навыками для побега, оставив двоих людей позади. А когда он соединился бы с основной частью отряда, то просто сказал бы, что они погибли, прикрывая их отступление. А нанеся себе несколько небольших ран, никто бы не заподозрил подвоха в его словах.


План был просто идеальным.


Когда он уже собрался напасть на Дебби еще раз, неожиданно еще один человек стал у него на пути, закрыв Дебби своим телом.


Это был Стальной мечник!


"MLGB!" [1] Е Чуи посмотрел на лежащее на земле тело Таньи, которая ценой своей жизни защитила Дебби и непроизвольно выругался на языке, который не принадлежал этому миру. Затем он направил свой меч на Найт Вика...


==========================


Примечания:


----------------------------------------------


1. "MLGB" - "MY LIFE'S GETTING BETTER". С английского переводится, как "моя жизнь становиться все лучше", буквально с китайского: «мамина п*зда» в случае завуалированного мата и используется в значении долбоёб, мудак., ну или наш вариант "с*ка", "ах*еть" и т.п. Выражение крайней степени удивления и шока.и п.т. эмоций.).


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 103: У него есть более 100 способов расправиться с врагом.



Мощные Ветряные клинки Е Чуи направились прямиком в Найт Вика.


Но тот лишь слегка улыбнулся и просто отскочил в сторону, уклоняясь от них. Приземлившись на землю, его ноги образовали две борозды и мгновенно ответил подобной же техникой в ответ по Е Чуи.


В конце концов, он был мечником 7 уровня. А Е Чуи, несмотря на то, что ранее он продемонстрировал несколько мощных навыков, максимум по силе достигал 5-6 уровня. По мнению Вика, разница в силе между мечниками 5 и 6 уровне была не велика, как река, но разница между мечниками продвинутого уровня и высшего, была сродни морю. Так, он считал, что для него не составит абсолютно никакого труда, чтобы мгновенно избавиться от Е Чуи.


Однако, что бы он так себе не думал, Е Чуи не собирался спокойно стоять и ждать, пока он его убьет. Стоило энергетической волне Вика приблизиться к нему, как он опустил свою руку и направил магическую силу в свой меч, а затем косым росчерком разрубил энергетический клинок Вика. Очевидно, что это была некая особая техника, которая не требовала словесной активации. Затем, меч Е Чуи ярко засиял серебром и Вик оказался окружен 4 мечами, но сколько Вик их не атаковал, он так и не смог вычислить, который из них был настоящим.


Найт Вик продолжая сражаться с Е Чуи, начал испытывать некий дискомфорт, хоть это и была вполне обычная битва, но стиль боя Е Чуи был очень странным. Он никогда ранее ни встречал ничего подобного. Если бы в мире магии среди мечников появился бы мастер меча, он несомненно бы стал настоящим героем среди них..


Е Чуи активно использовал 12 техник, которые унаследовал в гробнице Дориа. Конечно, его реакция даже близко не стояла с Найт Виком, но, к счастью, он уже полностью создал программу 12 техник и теперь ему просто нужно было выбирать нужное действие, сражаясь с Виком, вроде защиты, нападения или уклонения. Что позволяло ему мгновенно реагировать на действия Вика.


Со взрывом, Вик снова устремился к Е Чуи, мгновенно создав серебряную сеть, чтобы обездвижить его, после чего твердо встал обеими ногами на землю, а затем резко подпрыгнул вверх и выпустив ауру холода, резко устремился вниз. Это был атакующий массовый навык "ледяная звезда", которым ранее Вик расправился с летучими мышами в церкви. Его кинжал прямо в воздухе покрылся коркой льда и выпустил очень холодную ауру, после чего в воздухе появилось множество белых сосульки, которые, подобно дождю стали падать с неба, но их сила была просто ужасающей. Ее было достаточно, чтобы разрезать тело человека пополам.


Используя этот навык, Вик думал, что Е Чуи, со своей идиотской защитой, просто не сможет ничего противопоставить этой атаке.


Вот только он совершенно не учел, что там еще была Дебби.


Почувствовав ужасающий холод навыка Вика, спустя небольшую паузу, ее Гатлинг снова ожил, но на этот раз, ее целью стали сосульки Вика в воздухе. Дебби была крайне сосредоточенной. Несмотря на то, что она никак не могла понять, что произошло, но видела, как Вик выпустил свой боевой навык, который мог задеть даже ее, чего она совершенно не могла допустить, так что она стала отчаянно отстреливать падающие с неба сосульки.


Когда огненный шторм Гатлинга, уничтожив сосульки, столкнулся с телом Вика, то раздался громкий звук разбившегося стекла. Это был защитный кристалл, который был способен выдержать определенный урон. Когда Е Чуи впервые столкнулся с Буской, то у того был похожий. Но было очевидно, что кристалл Вика была намного сильнее, чем кристалл, который был у Буски, так как он сумел полностью заблокировать атаку Гатлинга. Найт Вик быстро вышел за пределы зоны атаки Гатлинга и упал на землю.


Ветряные волки вокруг попрятались и стали громко выть. Они неожиданно остановили свое нападение и просто взяли троих людей в плотное кольцо и просто продолжали скалить свои зубы и рычать. Ветряные волки не были обычными волками, они были магическими животными, таким образом, у них были некоторые задатки интеллекта. Таким образом, когда трое людей, которых они окружили, неожиданно начали сражаться между собой, они немедленно прекратили свою атаку, позволив их добыче измотать себя самим, после чего они бы без проблем смогли бы убить их.


"Твою мать, эти животные слишком умные!" Е Чуи, поняв планы волков, не сдержался от того, чтобы не выругаться. Если бы ветряные волки продолжали их постоянно атаковать, Е Чуи мог бы воспользоваться этим шансом, чтобы среди общего хаоса бежать с Дебби. Но сейчас ветряные волки не только прекратили свою атаку, но и освободили достаточно места вокруг, чтобы ничто не мешало им сражаться.


Похоже, что задача несколько усложнилась.


"Эм... Что здесь в конце концов происходит?" Дебби все еще не понимала, что произошло, так что она продолжала держать свой Гатлинг наготове и тяжело дыша посмотрела на тело Таньи, после чего ее взгляд перешел на Е Чуи и затем на Найт Вика: "Это... он убил Танью?"


"Твоя цель Дебби, не так ли?" Е Чуи согласно кивнул Дебби, а затем так же холодно посмотрел на Вика: "Кто заказчик этого?"


Когда Е Чуи впервые встретился с Найт Виком, он справил на него весьма хорошее впечатление, но сейчас он полностью обнажил свои клыки, создавая впечатление очень жестокого и беспощадного монстра. Он покрутил свой кинжал в руках и оглядевшись вокруг, убедился в том, что ветряные волки действительно прекратили свое нападение. Затем на его лице появился намек на зловещую улыбку, когда он перевел свой взгляд на Е Чуи: "Ты прав, меня наняли избавиться от коротышки. Но затем мы неожиданно столкнулись с массовым вторжением магических зверей, что случается раз в 100 лет, и мне уже стало не до нее, но затем..."


Глаза Вика засияли, когда он посмотрел на Гатлинг Дебби.


Дебби сжала свой Гатлинг еще крепче и холодно посмотрела на Вика: "Даже смерть не искупит твои грехи!"


"Ха, единственная, кто здесь умрет, это ты!" холодно сказал Вик: "Стальной мечник, твои навыки действительно впечатляют, тем не менее, для меня не составит труда убить тебя. Но мне нужна жизнь только этой девчонки, если ты уйдешь в сторону, я обещаю, что позволю тебе уйти живым."


Дебби нервно посмотрела на Е Чуи.


"Не беспокойся, я ни за что не позволю умереть нам порознь." с улыбкой сказал Е Чуи, дабы успокоить Дебби.


Дебби впала в ступор.


Е Чуи помолчал и добавил: "Ведь Хаммер лично попросил меня защитить тебя..."


"Хаммер..." лицо Дебби мгновенно наполнило тепло: "Он такой заботливый..."


Теперь она выглядела так, словно то, что Стальной мечник выбрал ее сторону, было само собой разумеющиеся... А ладно, пускай думает, что пожелает.


"О, Хаммер..." Найт Вик улыбнулся: "Он уже мертв. Он не только осмелился отнять учителя у сына главы гильдии магов, чего уже достаточно, чтобы умереть, но еще и оскорбил самого Ао Пу. А этот товарищ знает более 100 способов, как свести счеты со своими обидчиками!"


Услышав слова Найт Вика, Е Чуи не сдержался от того, чтобы выругаться. Так это все произошло из-за него?


Затем его лицо стало холодным, как он сказал: "Получается за этим всем стоит Оберт и его папаша!"


Дебби так же мгновенно разозлилась: "Только попробуйте тронуть Хаммера!"


"В любом случае, вы оба сегодня умрете. Но так как у меня хорошее настроение, можете высказать последние желание." Найт Вик глубоко вздохнул и принял боевое положение и тоном учителя сказал: "Вы оба должны быть в курсе того, насколько отличается аура меча на различных уровнях развития мечника. Так, у начинающего мечника, она ничем не отличается от энергии обычного человека, продвинутые мечники уже способны материализовать ауру меча и использовать ее для активации различных навыков, а вот высшие мечники способны сохранять ауру меча в каждой клетке своего тела, тем самым создавая уникальное состояние, которое называется "режим навыка". И вот сейчас, я собираюсь продемонстрировать вам мое режим навыка - Режим теневой мыши!"


Говоря это, тело Вика неожиданно окутал черный туман, в результате чего, все его тело стало размытым...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 104: Черт, он перемещается под землей!?



Навыки высшего мечника, как видно из названия, способны изучать только высшие мечники. Эти навыки позволяют мечнику войти в определенное состояние, в котором их скорость, реакция и сила атаки значительно возрастают, кроме того, их тело получает некоторые уникальные свойства. На самом деле навык Защита бога войны, который изучают продвинутые мечники, по своей сути, является очень упрощенной имитацией Режима навыка. Кроме того, поскольку Защита Бога войны упрощенной имитацией и использовался куда более слабым уровнем мечников, ценой за его использование становилось понижение собственной силы мечника, в обмен на кратковременное увеличение сил. Таким образом, мало того, что эта имитация была не полной, но она так же была крайне низкого качества.


Но при этом навык Защита Бога войны, можно сказать, был сильнейшим навыком продвинутого уровня, в то же время Режим навыка Найт Вика, режим теневой крысы, был одним из худших режимов навыка.


Но даже войдя в этот состояние, Вик не знал, что совокупная мощь Е Чуи и Дебби окажется прочнее любой стали. [1]


Е Чуи в режиме Стального мечника обладал силой мечника где-то на 6 уровне, но у него не было никаких навыков мечников, за исключением его магических наворотов. Но если бы он владел ими, то скорее всего был бы еще сильнее 6 уровня мечников. Что касается Дебби, хоть она и была мечником всего лишь 3 уровня, но ее понимание боя уже достигло уровня мечника на 5-6 уровня, а вместе с Гатлингом, по силе она теперь была сопоставима с мечником 6 уровня.


Тем не менее, их противником был мечник 7 уровня, который был полноценным боевым офицером. Таким образом, их шансы на победу все еще были довольно низки, особенно учитывая толпу ветряных волков, которые окружили их.


"Осторожно, Ифей Я сказала, что Найт Вик очень редко использовал свой навык в присутствии других, потому что он был очень мощным и каждый, кто его видел - умирал..." сказала Дебби с серьезным лицом, направив ствол своего Гатлинга на тело Вика, которое скрылось в черном тумане.


"Так это режим навыка... Ну, визуально действительно выглядит весьма внушительно." быстро подумал про себя Е Чуи.


Он мог бы воспользоваться свитком телепорта из своего кольца. Радиус действия свитка был 1 километр, но перемещение свершалось абсолютно случайным образом. Ранее он не использовал их только потому, что никак не мог контролировать это, таким образом, если бы он воспользовался ими еще в городе для побега, была довольно большая вероятность того, что люди переместятся прямо в толпу ветряных волков. Сражаясь сообща, у них было намного больше шансов на победу. Но сейчас ситуация отличалась, вокруг была прерия, волков, которые их окружали, было не больше 3-4 десятков, с учетом подавляющей огневой мощи Дебби, даже если они случайно попадут прямо в гущу волчьей стаи, то для него и Дебби, работая сообща, не должно быть никаких проблем с тем, чтобы справиться с этой ситуацией.


Но хоть свиток и активируется практически сразу, ему все еще нужно было время, и этого времени Вику хватило бы, чтобы атаковать их. Каждый, кто играл в игры, знал, что если прервать активацию заклинание нападением, оно не сработает. И хоть это была не игра, но ситуация была очень похожей, так что Е Чуи отказался от идеи использовать свиток сейчас.


Но самой главной причиной того, что он не захотел бежать, был сильный гнев и желание убить Найт Вика. Что же касалось непреодолимой разнице в силе... подобные вещи Е Чуи никогда не рассматривал всерьез!


Так что он стал быстро размышлять дальше: Бу Ши Дуо дал ему еще посох невидимости, который мог бы стать хорошим козырем, но так как они были окружены ветряными волками, с ее помощью было невозможно сбежать, а стоит ему только воспользоваться магией, как ее эффект мгновенно аннулировался. Таким образом, в данной ситуации, она была не очень полезна.


Еще Бу Ши Дуо благословил его "Земляным расколом".


Е Чуи был полностью уверен в том, что если он активирует это заклинание, то не говоря уже о Найт Вике, даже ветряные волки вокруг, все будут полностью уничтожены. Тем не менее, Е Чуи рассматривал их нынешнее положение не как самое плачевное и, в результате, считал, что нет смысла использовать столь ценное заклинание в данной ситуации. Вокруг было еще множество опасностей и никто не мог гарантировать, что они не столкнуться позже с еще более опасной ситуацией. Таким образом, не использовать страховку своей жизни в некритической ситуации было самым обычным здравым смыслом.


"Что будем делать?" тихо спросила Дебби, отложив в сторону свои предрассудки о Стальном мечнике, тем самым введя в ступор Е Чуи.


"Ранее, его скорость и так была велика, а сейчас она должна стать еще больше... Чтобы нам выжить, тебе нужно просто отвлечь его, чтобы я смог активировать свиток телепорта на него." так же тихо ответил Е Чуи. Он решил использовать свиток телепорта не для побега, а для того, чтобы запечатать Вика внутри гробницы. И хоть его техника была еще не завершенной и он не мог забросить его непосредственной в гробницу, он все еще мог забросить его в другое измерение, где нет никаких условий для жизни, так что тот их противник несомненно бы умер.


Эм, назовем это режимом временно заблокированной гробницы...


Дебби посмотрела на Стального мечника: "Мы собираемся бежать?"


Е Чуи улыбнулся: "Конечно, нет. Мы заставим его пострадать перед смертью!"


Дебби мягко улыбнулась.


Тело Таньи лежало на земле рядом с ними. Хоть она познакомилась с этой девушкой менее дня назад и так же крайне подозрительно отнеслась к ней, та ценой своей жизни защитила ее. Так Дебби, будучи крайне простодушным и прямолинейным человеком, искренне хотела отомстить за смерть своей старшей сестры!


Хоть это и может показаться долгим, но на самом деле, этот разговор между Е Чуи и Дебби не занял и минуты. Тем не менее, этого времени хватило, чтобы Вик полностью вошел в Режим навыка, после чего из черного тумана раздался его холодный голос: "Еще никто из тех, кто видел мою трансформацию, не выжил и поскольку вы так же ее увидели, то сегодня вы умрете!"


После этого он пошел в атаку.


Дебби и Е Чуи мгновенно напряглись.


Но затем...


Они разом выругались, так как из черного тумана вместо Найт Вика выскочила теневая мышь. Едва она коснулась земли, то сразу же стала рыть нору, подобно кротовой, и быстро скрылась из виду, порождая ощущение сильной опасности. Затем Дебби и Е Чуи почувствовали, словно кто-то бурил землю под их ногами.


Е Чуи: "Бля, скука смертная!"


Режим Теневой мыши Найт Вика позволял ему обрести навыки, как у теневой мыши. Теневая мышь была магическим зверем первого уровня и могла очень хороша в копании тоннелей. Таким образом, главной причиной, что Найт Вик не боялся ветряных волков, заключался в том, что он имел навык бурения теневой мыши, с помощью которого он мог легко бежать, после того, как убьет и ограбит Дебби и Е Чуи.


Кстати, ранее в городе Черепа он не использовал этот навык, чтобы сбежать из-за того, что внутри города был уложен толстый слой брусчатки, чья поверхность была крайне прочной и его бур не был способен пробить ее...


"Похоже, что я понял, почему он никогда не позволял кому-либо увидеть его Режим навыка..." Е Чуи не смог сдержаться, чтобы не рассмеяться: "Он был настолько разочарован своим навыком, что просто не мог позволить кому-либо узнать о нем!"


Дебби, которая так же изначально покрылась холодным потом, когда Вик активировал Режим навыка, быстро заметила, как к их ногам стала приближаться земляная насыть и крикнула: "Берегись!"


Хоть режим теневой мыши и может показаться слабым, на самом деле его силу нельзя было недооценивать. Из земли в Е Чуи несколько раз выстрелил ледяной клинок Найт Вика, но Е Чуи быстро среагировал и схватив Дебби, отпрыгнул назад, после чего посмотрел на землю и нахмурился.


"И что будем делать теперь?" спросила Дебби, наблюдая как насыпь на земле снова стала приближаться к ним.


"Дебби... Ты когда-нибудь слышала об игре "охота на хомяка", где когда голова хомяка выскакивает из норы, ее нужно ударить молотком?"


Неожиданно задумчиво спросил Е Чуи.


==========================


Примечания:


----------------------------------------------


1. 能够强力硬钢的 - Сильный, как закалённая сталь - китайская пословица, которая может быть сказана как про кого-то одного, так и про команду. В данном случае имеется в виду то, что Дебби и Тони были закалённой в бою командой.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 105: Дуэт Е Чуи и Дебби или игра "охота на хомяка".



Вжух, вжух, вжух!


Гряда ледяных клинков образовалась на земле. Эти клинки были результатом нападения Найт Вика, который преобразившись в теневую мышь, использовал свою ауру духа, чтобы атаковать свои цели из-под земли. Хоть его техника и выглядела несколько отсталой, но по факту оказалась крайне коварной. Постоянно перемещаясь под землей и нанося неожиданные атаки, стало худшим вариантом из возможных. Вскоре Дебби воскликнула от боли, так как ее левая лодыжка была поранена и теперь из нее активно текла кровь прямо на землю.


Она поспешно направила Гатлинг себе под ноги и открыла огонь, но Найт Вик уже успел переместиться в другое место. Дебби закусила свою губу, сдерживая боль в своей ноге и повернувшись к Е Чуи с красным лицом крикнула: "Эй, что еще за "охота на хомяка"?"


"Это весьма забавная игра, но она идеально подходит для противодействия навыка теневой мыши!" сказал Е Чуи, уклоняясь от предыдущей атаки. В данный момент они были разделены друг с другом. Он уже придумал способ нейтрализовать навык Найт Вика, но для этого ему нужно было объединиться с Дебби, так что он быстро отправился к ней, попутно крикнув: "брось свой меч!"


На мгновение Дебби впала в ступор, но затем быстро достала свой меч из-за спины и бросила прямо на земляную борозду Найт Вика, подымая облако пыли, но Вик быстро среагировал и мгновенно углубился в землю на добрых пол метра


Дав еще один залп из Гатлинга по земле, Дебби обернулась к Е Чуи и сказала: "И что дальше?"


"Стальной мечник, сегодня я убью тебя! Ты сказал, что мой навык теневой мыши отстойный, но еще никто не ушел невредимым после того, как оскорбил мой Режим навыка, все они стали трупами! И ты с этой коротышкой так же умрешь!" из-под земли раздался голос Найт Вика. Поскольку он был глубоко под землей, то его голос исказился так, словно он доносился из самой Преисподней, вселяя страх.


На что Е Чуи только улыбнулся, Найт Вик и правда весьма ловко ковырялся в земле. Затем он спрятал свой меч в ножны и, зная жесткий нрав Дебби в отношении мужчин, которые пытались дотронуться до ее тела, протянул ей свою руку, чтобы она могла взяться за нее сама.


Глаза Дебби мгновенно опасно сверкнули, но сейчас не было времени строить из себя недотрогу... так что она стиснула свои зубы и спросила: "Что ты задумал?"


"Хочу полетать месте с тобой!"


Е Чуи сказал то, что думал, но когда он осознал свою мыль, то ехидно улыбнулся и даже несколько возбужденно ждать этого момента: "Вместе с тем, ты не будешь переставать вести огонь по земле."


Найт Вик создал новую земляную насыпь, которая быстро устремилась к Дебби и Е Чуи, но Е Чуи, воскликнув что-то вроде "Але-оп!" и подхватив Дебби на руки, подпрыгнул высоко в вверх, активировав матрицы "ускорения" на полную силу.


"Ну и толку с того, что ты подпрыгнул в воздух? Было бы лучше, если бы вы и дальше прыгали с места на место, а так мне просто нужно дождаться, когда ты начнешь падать назад и в момент, как ты коснешься земли - ты покойник!" раздался глухой голос Найт Вика.


"А кто сказал, что я собираюсь приземляться?" Е Чуи гордо улыбнулся, после чего сказал Дебби: "Открывай огонь по земле!"


Хоть Дебби обычно вела довольно безучастно в отношении Стального мечника, но на деле она была весьма сообразительной девочкой, так что быстро поняла суть плана Е Чуи, так что на ее личике даже появилось небольшое румяно признательности, затем она направила свой Гатлинг вниз и нажав на гашетку произвела несколько мощных выстрелов с оглушительным ревом.


Гатлинг обладал очень сильной отдачей, поэтому им могла пользоваться только Дебби, которая являлась мечником тяжелого меча и уже привыкла к большим нагрузкам. Если бы им попробовал воспользоваться кто-то другой, то скорее всего, он со взрывом был бы припечатан к земле его отдачей. Но в данный момент, пока Е Чуи крепко держал Дебби, его отдачи было достаточно, чтобы они вдвоем могли оставаться в воздухе, а если добавить к этому матрицы "ускорения" Е Чуи, то подобных манипуляций Дебби было более чем достаточно, чтобы поддерживать баланс в воздухе и плавно перемещаться вверх и вниз, контролируя даже высоту полета.


Дебби так же поняла, что ранее ей пришлось выбросить свой меч, чтобы снизить общий вес.


Благодаря своему навыку теневой мыши Найт Вик мог скрывать свое тело под землей и атаковать других людей не показываясь на поверхности. Но теперь, когда Е Чуи и Дебби зависли в воздухе, ему ничего было противопоставить им. Он пальнул в них несколькими энергетическими клинками, но тем не смогли даже зацепить их.


Постоянно двигающаяся насыпь земли была отчетливо заметна, а так же стало видно, что ветряные волки так же начали суетиться. Дебби используя свой Гатлинг наугад стала расстреливать волков и земляную насыпь. В этот миг она полностью поняла суть игры "охота на хомяка", от чего ее личико снова покраснело от возбуждения.


"Он уклонился влево... А теперь он прямо перед нами... Огонь направо, не упускай его, атакуй его, атакуй его!" Е Чуи не переставал помогать ей следить за полем боя.


Он чувствовал, что если ранее в городе Черепа, когда волки взяли их в плотное кольцо, они излучали сильную убийственную ауру и абсолютную решимость, то теперь эмоции в их глазах полностью изменились...


Найт Вик так же думал, что если он использует высоко-уровненный навык, то без проблем сможет в мгновение прихлопнуть Е Чуи и Дебби, но в результате, он действительно превратился из охотника в жертву и был вынужден постоянно убегать, поджав хвост. Е Чуи и Дебби, объединив усилия, стали играть в "охоту на хомяка" и показали силу, перед которой большинство людей оказались бы совершенно беспомощны... Кто бы мог подумать, что используя мощь Гатлинга, они вдвоем начнут летать по небу?


Ветряные волки вокруг имели очень мрачный вид, а в их глазах читалось неподдельное удивление. В их телах был магический кристалл, благодаря чему они имели некоторое сознание и ненавидели людей, орков и другие разумные расы, желая заполучить их интеллект. Но глядя на развернувшуюся перед ними картину игры в охоту на хомяка, в душе каждого из них непроизвольно закралась мысль: "И это то, к чему мы так стремимся?"


"Ааагрх!"


Найт Вик, став хомяком для избиения, не мог не издать гневный рев, вынужденный постоянно защищаться в образе теневой мыши. Но несмотря на то, что защита теневой мыши была очень высока, несколько пуль Гатлинга все же достали его, так что сейчас у него было несколько кровоточащих ран. В конечном итоге, он был вынужден признать, что его уникальный навык, которым он так гордился, оказался совершенно бесполезен перед объединенной командой Е Чуи и Дебби. В данной ситуации, его навык действительно выглядел, как мусор, который даже упоминать не стоило.


Издав гневный рев, он резко забурился под землю и устремился к трупу Таньи.


После чего он поднял ее тело и использовал в качестве щита.


Глаза Дебби наполнились еще большим гневом, так как она совершенно не ожидала, что Найт Вик и вправду опуститься до столь презренных действий!


"Бугага, вы можете продолжать сражаться, но прежде, вам придется уничтожить это тело!" тело Найт Вика снова окутал черный туман, а его руки крепко держали бездыханное тело Таньи. Сейчас он действительно выглядел так, словно был дьяволом, который подымался из Ада!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 106: Ты хочешь наше оружие?



Танья уже была мертва, так что если Дебби открыла огонь из Гатлинга по ней, то смогла бы без проблем пробить ее тело и добраться до схрона Вика, превратив его в решето вместе с Таньей. Но Дебби, как и Е Чуи не были настолько бессердечны. Ранее Танья ценой своей жизни защитила Дебби от Найт Вика, таким образом, что Дебби, что Е Чуи, считали, что они должны хотя бы должным образом похоронить эту девушку-мечницу. Поскольку они не смогли совладать со своими эмоциями, то прекратили свою атаку и опустились на землю.


"Она была твоей подчиненной, но ты не только убил ее, но даже использовал ее тело в качестве щита!" холодно сказал Е Чуи Найт Вику: "... да как ты вообще смеешь называть себя после этого человеком?"


"Человеком?" Найт Вик поднял тело Таньи, продолжая использовать ее в качестве щита и посмотрел на него: "Если бы я не отбросил свою человечность, то хрен бы выжил сегодня. Но поскольку, вы увидели эту мою сторону, то я просто не могу позволить вам жить и дальше!"


"Отпусти ее!" гневно воскликнула Дебби, тряхнув своим Гатлингом.


"Ну-ну." казалось Найт Вика весьма забавляла эта беседа: "Я отпущу ее, но взамен вы должны отдать мне ваше волшебное оружие!"


Найт Вик перехватил тело Таньи за шиворот одной рукой, а второй приставил свой кинжал к ее горлу. Хоть она уже и была мертва, так что не могла умереть еще раз, но он все еще мог надругаться над ее телом, например, разрезав на части ее тело своим кинжалом. При необходимости он запросто мог сделать нечто подобное.


Однако, в реальности Найт Вик совершенно не ожидал, что подобной угрозой, он реально сможет заставить Дебби отдать ему свое оружие.


Никто бы не был настолько глуп, чтобы...


Поэтому подобный поворот событий сильно удивил его.


Он заметил, что Стальной мечник что-то шепнул на ухо Дебби и та согласно кивнув, без колебаний отдала свой Гатлинг в обмен на тело Таньи. Даже находясь в столь опасной ситуации, они реально согласились обменять свое невероятное оружие на труп?!


Найт Вик уже давно пускал слюни на эту огромную пушку и понял, что хоть Дебби, хоть Стальной мечник, оба были крайне сентиментальными людьми. С его точки зрения, обменять такое мощное оружие на бесполезный труп Таньи было верхом глупости. Так что не заподозрив подвоха, с легкой насмешкой он поднял Гатлинг с земли и направил его на Дебби с Е Чуи: "Идиоты, в этот раз, вы продемонстрировали просто верх глупости, добровольно отдав столь мощное волшебное устройство..." Ранее он неоднократно наблюдал за тем, как Дебби использовала Гатлинг, и успел хорошо запомнить механизм управления этим оружием. Так, когда ствол пушки был направлен на них, он с ухмылкой на лице сказал: "Отправляйтесь в Ад, тупицы!"


"Это ты идиот!"


Ранее Е Чуи уже придумал план, как справиться с этой ситуацией. В его руке появился свиток телепортации и он активировал его. В мгновение, белый свет окутал его тело.


"Решили сбежать? Это будет на так просто!" закричал Найт Вик и нажал на гашетку. Гатлинг издал грохочущие звуки, а на лице Вика, окутанном черным туманом, появилась слабая ухмылка.


Но вскоре его ухмылка замерла, так как Гатлинг только испускал грохочущие звуки, но не производил никаких выстрелов!


"Скажу тебе по секрету, что это оружие было создано специально для Дебби. Ты знаешь, что это значит? Это значит, что только она может использовать этот Гатлинг!" сказал Е Чуи холодным голосом в окружении белого света, после чего бесследно исчез.


"Чего?!" лишь в этот миг Найт Вик понял, почему Дебби так легко отказалась от своего оружия. Но в следующий миг на его лице снова появилась довольная лыба. Это было магическое устройство, которое он сможет позже тщательно исследовать. Но самое главное, что эти двое лишились своего самого сильного козыря, а значит и у него больше не было причин для беспокойства. Так что он отложил Гатлинг в сторону и снова схватился за свой кинжал, после чего быстро обернулся: "Неужели ты думаешь, что воспользовавшись свитком телепортации, сможешь застать меня врасплох?"


Хоть ранее Найт Вик и очень высоко оценил практику с телепортацией Е Чуи, но он прекрасно понимал, что его техника телепортации все еще была не завершена, так что он не рассматривал Е Чуи в качестве реальной угрозы для себя.


Хоть свитки телепортации могли перемещать человека на большие расстояния в мгновение ока, тем не менее, для полной материализации человека все еще требовалось время. Даже с улучшениями, которые провел Е Чуи, ему требовалось около 0,8 секунды, на полную материализацию. Но этого времени Найт Вику было более, чем достаточно, чтобы среагировать на его действия.


После того, как Е Чуи исчез, Дебби осталась неподвижно стоять на месте. Так как Найт Вик не смог нигде обнаружить Е Чуи, то естественно, что он сразу же решил, что Е Чуи перенесся ему за спину, в попытке атаковать его с тыла... Это действительно был просто до смешного детский план, как он мог попасться на подобную уловку?


Так, взмахнув кинжалом в своей руке, он активировал атакующий навык продвинутого уровня "Ледяной ветер зимней ночи".


По плану Вика, как только Е Чуи появиться у него за спиной, этот навык полностью разорвет его на куски.


Но...


Е Чуи не оказалось позади него и его навык ушел в пустоту!


"Идиот!" неожиданно голос Е Чуи раздался прямо из-за спины Найт Вика.


Он быстро поспешил развернутся.


И его глаза замерли на волшебном свитке, который уже сиял белым светом, который был быстро брошен ему в руку. Вместе с этим, тело Е Чуи появилось прямо из воздуха. Ранее, Е Чуи использовал один свиток телепортации, чтобы ввести в заблуждение Найт Вика. На самом деле он не телепортировался ему за спину, но вместо этого, он быстро достал свой посох невидимости из кольца и просто исчез.


Найт Вик был полностью уверенным в том, что Е Чуи появиться у него за спиной, так что мгновенно развернулся, чтобы атаковать его. Но Е Чуи воспользовался этим моментом, чтобы в режиме невидимости подобраться к нему напрямую. Затем он достал еще один свиток и активировал его. На активацию навыка и возвращение в исходное положение Вику пришлось потратить времени более 2 секунд, таким образом, этого времени для Е Чуи было более чем достаточно, чтобы полностью активировать свиток телепортации.


Волшебные колебания, которые были вызваны активацией свитка, так же рассеяли невидимость Е Чуи.


Но времени все равно было достаточно.


Настройка свитка телепортации была завершена и тело Найт Вика окутал белый свет. После этого, Е Чуи быстро отскочил от него, так как было совершенно неизвестно, куда именно забросит свою цель эта телепортация!


Несмотря на то, что Е Чуи все еще не мог переносить свои цели непосредственно в гробницу, но кроме гробницы существовало множество других пространств, которых не было ни воды, ни еды, так что выжить в таких условиях было просто невозможно. Таким образом, живое существо однозначно умрет там. Так Е Чуи назвал эту технику Незавершенное упокоение в гробнице!


Поскольку координаты гробницы не были четко заданы, время активации свитка так же увеличилось до 1,5 секунды.


Таким образом, как только Е Чуи всучил свиток телепортации Найт Вику, он сразу же использовал посох невидимости рядом с ним, чтобы компенсировать нехватку времени. Поскольку Найт Вик совершенно не был готов к подобному развитию событий, пока он соображал что к чему, белый свет полностью окутал его тело.


Е Чуи теперь нужно было просто дождаться момента, когда Найт Вик перенесется в другое измерение, о котором было совершенно ничего не известно.


Найт Вик совершенно не ожидал, что ранее Е Чуи использовал свиток телепорта для его отвлечения, а сам в это время стал просто невидимым, так лучшее, до чего он смог додуматься, что Е Чуи переместился ему за спину, от чего он мог легко увернуться, но затем он оказался прямо перед ним. Телепортация не могла быть настолько быстрой, так как он это сделал? Но больше всего испугало то, что Е Чуи передал ему в руку свиток телепортации и теперь белый свет окутал практически все его тело.


Он почувствовал, как его рука ощутила некий холод...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 107: Мы же оказались не в Темном лесу, верно?



Обычно для активации свитка телепортации для переноса людей или вещей в пространстве происходит мгновенно, но это при условии, что объекты перемещаются в рамках одного измерения. Однако, если речь идет о перемещении между пространствами, то не только активация заклинания становиться намного длиннее по времени, но и сам процесс переноса так же требует намного больше времени.


Передав Вику свиток телепортации, Е Чуи подумал, что он уже победил, но вскоре он обнаружил этот огромный недостаток его незаконченной техники Упокоение в гробнице. Другими словами, несмотря на то, что белый свет уже окутал тело Найт Вика, требовалось еще довольно много времени, чтобы телепортация была завершена.


В целом, для этого процесса нужно было времени около двух секунд, но этого времени было достаточно, чтобы Найт Вик мог сбежать.


Он, почувствовав, что его рука, которая держала свиток и была полностью окутана в белый свет, замерзает, мгновенно принял решение и без колебаний нанес удар свои кинжалом по своей левой руку, отрубив ее, после чего обратился в тень и быстро забурился под землю!


Его левая рука постепенно исчезла в белом свете, а Гатлинг, который так же держался этой рукой, по счастливой случайности не попал под воздействие телепорта и упал на землю.


"Ааагрх!"


Из под земли раздался крик Найт Вика, но было непонятно, то ли он был в бешенстве, то ли это был крик от боли. Земляной холм стал быстро удаляться. Потеряв руку, Найт Вик больше не хотел сражаться и решил бежать. Будучи в режиме теневой мыши, похоже, что его мужество так же сильно уменьшилось...


"Аууууу!"


Ветряные волки громко завыли и вперед вышел большой ветряной волк. Похоже, что это был вожак стаи. После того, как Найт Вик бежал, они приготовились возобновить свое нападение.


Дебби быстро побежала и схватила свой меч, который на добрые полметра погрузился в землю, в одну руку, после чего второй рукой подобрала Гатлинг и поправив его ремни, направила ствол пушки на ветряных волков. Затем она медленно отступила назад к телу Таньи. В данный момент, держав а одной руке тяжелый меч, в в другой Гатлинг, ее миниатюрная фигурка напоминала образ воинственной амазонки...


Естественно, Е Чуи быстро бросился к ней и встав позади ее, они уперлись друг к другу спина к спине, готовые противостоять ветряным волкам, которые окружили их со всех сторон.


"И что будем делать дальше?" несколько нервно спросила Дебби Е Чуи. Она не ожидала, что Найт Вик вот так возьмет и сбежит. В данный момент их окружило минимум 40 ветряных волков, так что расправиться с ними Дебби в одиночку будет несколько тяжело. Ранее они смогли вырваться из города только потому, что Дебби прикрывали другие люди из отряда, но сейчас Е Чуи в одиночку не смог бы справиться со всеми этими волками.


"Можем опять объединить наши силы..." Е Чуи подумал о полете и посмотрел в небо, но в результате обнаружил, что те волчьи орлы, которые сбежали ранее, неизвестно когда снова вернулись и теперь парили прямо у них над головой: "Черт... Похоже, что у нас остался только один вариант для побега - это использовать свиток телепортации..." Е Чуи быстро достал очередной свиток из своего пространственного кольца.


На другом конце, вожак стаи, казалось, узнал, что это был за предмет и немедленно отдал приказ к нападению.


"Выиграй для нас время!" крикнул Е Чуи, активируя свиток.


Он задал направление, в котором ускакала Ифей Я и остальные. Хоть Е Чуи и не мог контролировать расстояние телепортации, но по крайней мере они смогли бы вырваться из волчьего окружения.


Дебби согласно кивнула и мгновенно нажала на гашетку Гатлинга, расстреляв несколько ветряных волков, которые первыми ринулись в атаку.


Свиток был полностью активирован и магическая матрица начала свою работу, вверху загорелась вспышка белого света.


Издав долгий вой, два ветряных волка устремились в сторону Е Чуи, они очень быстро приблизились к Е Чуи так близко, что он даже смог почувствовать странный запах, который выходил из их ртов.


"Выкусите это!" закричала Дебби, продолжая вести огонь из своего Гатлинга.


Она взмахнула другой рукой, в которой был тяжелый меч и нанесла удар по двум этим волкам. Она защищала Е Чуи, попутно продолжая отстреливаться от волков, которые наседали на нее саму. Но ветряные волки, которые напали на Е Чуи были очень резвыми и ее меч не мог достать их.


Но в этот миг произошла невероятная вещь. Когда меч Дебби врезался в землю, он породил сильный ветер, который сдувал все на своем пути и отбросил всех волков прочь от Дебби и ее меча, тем самым она смогла очистить некоторое пространство вокруг себя и Е Чуи. Волк, который практически вцепился в горло Е Чуи так же был сдут прочь, вместе с еще несколькими волками, которые попутно еще и сильно пострадали от этого сильного взрыва ветра.


"Это..." Е Чуи уставился на меч Дебби. Будь то он или сама Дебби, оба были крайне удивлены.


Будучи начинающим мечником, для Дебби было совершенно невозможно выпустить такую огромную силу, так как ее аура меча находилась только на начальных стадиях развития. Таким образом, начинающие мечники не могли использовать свою ауру меча непосредственно для нападения или защиты, пока не материализуют ее. На самом деле, чтобы использовать навыки мечников, необходимо было материализовать свою ауру меча. Но в данный момент Дебби сумела выпустить свою ауру меча для атаки не достигнув ее материализации, что полностью противоречило законам развития ауры меча!


А это означало, что в данный момент Дебби совершила очередной прорыв и официально стало мечником продвинутого уровня!


Так что теперь, с учетом ее уровня понимания битвы и боевой мощи Гатлинга, она вполне может сражаться на равных с мечниками 5-6 уровней!


Белый свет быстро начал распространяться из свитка и через Е Чуи так же окутал и Дебби, а еще через ногу Е Чуи он так же окутал тело Таньи.


Затем, со вспышкой белого света, три фигуры стали быстро размываться.


В этот миг вожак волчьей стаи неожиданно издал мощный и оглушительный вой, который вызвал такое ощущение, словно пространство разрушается. Если бы сейчас был день, то Е Чуи смог бы заметить, как изо рта волка постоянно исходили звуковые колебания и эти колебания были направлены на Е Чуи, Дебби и Танью, чьи тела в следующий миг полностью исчезли.


В рядах ветряных волков воцарился хаос.


Вожак волков несколько раз издал протяжные завывания и остальные волки стали успокаиваться. Затем вожак стал проверять свою стаю. Хоть его интеллект и не дотягивал до человеческого, но тем не менее он у него был. Из изначальных 100 особей в его стае осталось лишь около 40 голов, от чего в его глазах можно было заметить намек на горечь и страдания. Затем он посмотрел в сторону Темного леса. После этого он издал еще один вой и направился к земляному валу, который оставил за собой Найт Вик, когда бежал, чтобы преследовать его.


Во вспышке белого света Е Чуи, Дебби и тело Таньи совершили телепортацию и появились снова.


Е Чуи мгновенно пришел в боевую готовность и осмотрелся вокруг, но в результате, обнаружил, что они были не в прерии... а в лесу!


Мы же оказались не в Темном лесу, верно?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 108: Новый навык Дебби: Супер гигантский волчок тяжелого меча!



"Эм... Где это мы?" спросила Дебби дрожащим голосом, пока нервно осматривала лес вокруг.


Посмотрев вверх, чтобы увидеть Луну, Е Чуи обнаружил, что ее полностью скрывали густые ветви деревьев, как и все небо в целом. Из рассказа Дэймона Е Чуи знал, что в темном лесу подобные явления не редкость, в сочетании с постоянными туманами, солнечный свет практически никогда не попадал сюда. Собственно из-за этого этот лес и получил свое название. Так, осмотревшись вокруг, не было никаких сомнений в том, что это действительно был Темный лес.


Ошибка в координатах? Но он абсолютно точно задал направление, в котором ускакала Ифей Я. Так как же, они, черт его дери, оказались посреди Темного леса?!


В душе Е Чуи испытал сильное напряжение, когда сказал: "Похоже, что мы оказались в Темном лесу, но... я без понятия, почему мы здесь оказались. Когда я активировал свиток телепорта, не было никаких проблем... но затем вожак ветряных волков издал странный вой... мне тогда показалось, что пространство вокруг парализовало... Возможно ли, что он использовал какой-то навык?"


"Разве ветряные волки не являются магическими животными третьего уровня? Как он мог использовать навыки?" озадаченно сказала Дебби.


Развитие магических зверей было подобно развитию мечников. Так магические звери третьего уровня обладали волшебным кристаллом, который давал им некоторый интеллект, что делало его намного сильнее обычного животного, тем не менее, они не умели использовать какие-либо навыки. Однако, когда зверь совершал прорыв с третьего до 4 уровня, он так же мог получить несколько особых способностей, которые можно назвать "навыками". Однако, ветряные волки могли максимум достичь третьего уровня и не было известно ни одного случая, когда они смогли бы достичь 4 уровня...


"Возможно ли, что их вожак достиг 4 уровня?" неожиданно подумал Е Чуи. Такую возможность совсем не стоило исключать: "Таким образом, он получил какой-то пространственный навык, с помощью которого сумел сбить настройки нашей телепортации и, в результате, нас забросило сюда."


"Тогда, что мы будем делать теперь?" нервно спросила Дебби.


"Выбираться от сюда!" решительно заявил Е Чуи: "Ветряные волки пришли как раз из Темного леса и даже напали на город Черепа, что явно далеко не обычное дело. А это значит, что теперь Темный лес с очень большой степенью вероятности сильно изменился и сейчас здесь очень небезопасно. Мы должны выбраться от сюда как можно быстрее!"


"Но куда нам идти?" Дебби осмотрелась вокруг: "... в какой стороне восток?"


Е Чуи так же нахмурился, в миг, когда они были перенесены сюда, ориентация в пространстве была нарушена, так что они были без понятия, где и что находилось. А окружающий ландшафт совершенно не способствовал прояснению ситуации. Конечно, можно было забраться на дерево и по звездам сориентироваться, но каждый знал, что первое правило при входе в Темный лес было "не лезь на дерево!", так как там гнездилось множество ядовитых зверей и токсичных насекомых, которые яростно защищали свои территории. Таким образом, даже очень опытные наемники или охотники, в случае, если терялись, никогда даже не пытались залезть на деревья.


Так он проломал голову над этим вопросом довольно долгое время, после чего неохотно сказал: "Дебби, просто выбери направление, которое тебе понравиться... В любом случае, если мы и умрем, то умрем вместе."


В этом мире не было северного и южного полюсов, так что соответственно и таких вещей, как компас, здесь попросту не существовало. Ориентация в пространстве осуществлялась с помощью объектов-ориентиров, так что необходимости в наличии каких-либо устройств по ориентации на местности просто не было.


Услышав слова Е Чуи, Дебби нахмурилась, а затем небрежно сказала: "Моя попка говорит мне, что мы должны идти в этом направлении."


"Что ж, тогда я положусь на твою интуицию." Е Чуи согласно кивнул: "Но прежде, чем мы двинемся в путь, мы должны похоронить тело Таньи."


Затем они поспешно вырыли яму и похоронили Танью. В данной ситуации они не могли таскать с собой ее тело, так что все, что они могли, это похоронить ее. Ранее они могли погибнуть от клыков более чем 40 ветряных волков, так что в сравнении с такой участью, иметь возможность быть похороненной, уже неплохо. Кроме того, став стражем особняка городского лорда, она должна была быть готова к подобным вещам.


Дебби с грустным лицом перед могилой Таньи молча поклялась, что когда они вернуться, она обязательно позаботиться о ее сестре. Е Чуи так же выполнил минуту молчания перед могилой Таньи и так же беззвучно поклялся, что Найт Вик, который ранее ускользнул от них, при их следующей встрече, по полной вкусит ужасающей мощи Стального мечника.


После этого они направились в направлении, которое указала Дебби.


И вот так, двое людей, ведомые интуицией Дебби, стали углубляться в Темный лес...


*******************************************


Небо уже полностью посветлело.


Но солнца все еще не было видно.


Е Чуи стоял лицом к большому дерево и старательно удобрял его корень лишними жидкостями своего организма, когда, неожиданно, позади него раздался хруст веток, от чего он быстро развернулся в полной боевой готовности. В результате, он обнаружил, что виновником этого шума оказался безвредный для человека, маленький кролик, скрывшись в зарослях травы, он странно посмотрел на Е Чуи, а затем ускакал прочь.


Потратив пол ночи на свою дорогу, Е Чуи имел две новости: хорошую и плохую.


Плохая новость заключалась в том, что он совершил большую ошибку, позволив Дебби выбирать путь для выхода из Темного леса, так как за то время, что они прошли, они уже давно должны были бы выйти за пределы леса, поскольку его свиток телепортации мог перенести всего на 1-2 км. Таким образом, с учетом того расстояния, где они находились во время телепортации, максимальная глубина на которую они могли перенестись вглубь леса, была не больше нескольких сотен метров от края леса. Но они уже шли в течении нескольких часов, а конца леса так и не было видно.


Попытка вернуться назад, в лесу, в котором не было дорог, так же не увенчалась успехом, они просто стали нарезать круги и окончательно заблудились.


Другими словами, они весь путь все больше углублялись в лес...


Хорошей же новостью было то, что на всем своем пути они не встретили ни одного магического животного.


Ну, если быть совсем точным, то они столкнулись с несколькими полу-магическими животными, но в большинстве своем они встречали только обычных животных. Но, с учетом суммарной силы Дебби и Е Чуи, эти животные не представляли для них абсолютно никакой угрозы.


Справив свою нужду, Е Чуи вернулся на место, где его ждала Дебби.


Местом для их привала, они выбрали берег рядом с небольшим озером. Дебби держа меч и Гатлинг наготове, присела на песок и смотрела на озеро, неизвестно о чем думая. Е Чуи направился к ней, когда неожиданно услышал звук тяжелого дыхания. Это оказался большой кабан, который затаился прямо рядом с Дебби.


Кабан выглядел действительно устрашающе, но в Темном лесу он был практически на самом дне пищевой цепочки. Но сейчас, заметив маленькую девочку, его глаза опасно заблестели, желая поиздеваться над ней.


Е Чуи открыл свой рот, чтобы предупредить Дебби.


Однако, Дебби уже заметила кабана.


Затем она совершенно спокойно направила свой Гатлинг на кабана, даже не пошевелив своим телом и нажала гашетку. Громкий звук Гатлинга всполошил всех птиц в округе, а кабан мгновенно превратился в кусок свежей свинины, которая растянулась на берегу.


Е Чуи: "..."


Затем убрав свой Гатлинг, Дебби посмотрела на Е Чуи и спокойно указав на тушку кабана, сказала: "Теперь у нас есть, что поесть."


Е Чуи: "..."


Е Чуи развел огонь и отрезав несколько кусков мяса зажарил их на костре, после чего он и Дебби устроили пышное барбекю в первых лучах рассвета.


В это время Е Чуи неожиданно вспомнил о прорыве Дебби и спросил: "Похоже, что твоя аура меча совершила прорыв и трансформировалась, так что теперь ты стала мечником продвинутого уровня?"


"Да." Дебби кивнула своей головой, положив рот кусок свинины: "Я как раз размышляла над своими новым навыком."


"Правда?" с любопытством сказал Е Чуи: "И что же это за навык?"


"Гигантский волчок." несколько нерешительно ответила Дебби: "Если я смогу соединить ауру меча с Гигантским волчком, как думаешь, будет ли нормально назвать его Супер гигантский волчок? Или может лучше назвать его Гигантский волчок ауры меча?"


Лоб Е Чуи мгновенно покрылся потом, эта девочка, что жить не может без своего гигантского волчка?


Затем он быстро сказал: "Зачем выбирать между двумя вариантами, когда их можно объединить? Назови его "Супер гигантский волчок тяжелого меча"..." [1]


-------------------


Примечание


-------------------


1. - Ну да, мы легких путей не ищем, все названия обязательно должны выносить мозг всем и каждому.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 109: Это... дракон?!



Название "Супер гигантский волчок тяжелого меча", который Е Чуи так небрежно произнес был на самом деле составлен из комбинации слов "Супер" и "аура меча", но язык этого мира не был китайским языком, так когда Дебби попробовала повторить это название, у нее получилось нечто вроде "Супер дешевка". Но когда она повторила его несколько раз, она согласно кивнула своей головой и сказала: "Я думаю, что это название отлично подходит, так что отныне мой навык будет называться Супер гигантский волчок тяжелого меча!"


Затем маленькая девочка поднялась, чтобы продемонстрировать Е Чуи свою новую технику и махнула ему рукой: "Тебе лучше отойти, дабы не попасть под раздачу от моей техники." Е Чуи покрывшись потом быстро отошел назад на несколько шагов, но девушке этого все еще было мало, так что она сказала: "Отходи еще дальше!"


Так Е Чуи отошел на довольно большое расстояние.


После кровавой ночи и довольно долгого путешествия, Дебби практически полностью исчерпала свои силы, но после того, как они подкрепились поджаренной свининкой, часть ее сил восстановилась. Она направила свою ауру меча в свои руки и довольно долго стояла неподвижно, вероятно слиться со своим мечом, после чего ее глаза резко распахнулись и издав боевой клич, она стала быстро набирать обороты вращаясь вокруг своей оси.


В результате, Е Чуи увидел то, что уже видел много раз. Это был самый обычный гигантский волчок Дебби, но если ранее, так у волчка была только сила самого меча, то теперь вокруг Дебби так же появился размытый воздушный поток, от чего ее фигурка так же стала размываться. Но в целом, это был самый обычный гигантский волчок....


Затем, неожиданно Дебби выдала еще один крик и воздух вокруг нее резко остановился, а меч замер в направлении озера.


В следующий миг ветер вокруг нее стал резко закручиваться, образовывая небольшое торнадо. И хоть это торнадо было небольшого размера, Е Чуи никак не мог избавиться от мысли, что если бы в него попал какой-нибудь магический зверь, то он, однозначно не мог бы отделаться небольшими повреждениями!


Это торнадо было формировано на основе энергии меча, так что его сила просто не могла быть маленькой!


С мощными завываниями, вихрь устремился прямо к озеру и тихое спокойное озеро мгновенно преобразилось. Под воздействием вихря вода в озере стала подниматься высоко в небо и даже густой лес не смог помешать образованию 10 метрового столба из воды.


Наблюдая за этим смерчем, зрелище действительно было захватывающее!


"Дебби... Твой новый навык действительно невероятно мощный!" Е Чуи не мог сдержаться и подумал, что если бы его стальному мечнику пришлось столкнуться с подобной техникой, у него не было бы шанса на то, чтобы выстоять против него... Интересно, стоит ли ему немедленно заняться улучшением Стального мечника?


Дебби получила вдохновение прошлой ночью в битве с ветряными волками, когда использовала свою ауру меча, чтобы отбросить их прочь. Затем, она решила объединить свою ауру меча со своим гигантским волчком и в результате с первого же раза смогла выпустить поистине невероятную силу, так что сейчас ее детское личико просто переполняла гордость.


Затем она посмотрела на Е Чуи и довольно улыбнулась.


Е Чуи так же расплылся в улыбке.


А затем на их головы обрушилась вода, поднятая в воздух из озера...


И вот теперь...


Они снова сменили место своей стоянки и развели огонь, затем Е Чуи достал из своего кольца волшебную палочку и использовал ее, чтобы создать большую перегородку, после чего они стали сушить свою одежду. [1]


Дебби теперь была занята ожиданием, когда ее одежда высохнет, так что можно было не переживать, что она увидит Е Чуи, таким образом, он так же снял свои доспехи, которые вот уже носил больше суток. Хоть он и был в доспехах, его одежда под ними так же полностью намокла, так что он так же тал сушить ее на костре.


"Эй." маленькая белая ручка Дебби, проникла сквозь волшебную завесу, держа ее кошелек: "Вот, возьми!"


"Ась? Это мне?" Е Чуи ничего не мог с собой поделать, но испытал настоящий шок. Он знал, что Дебби была крайне скупа в отношении денег, но тут неожиданно отдает весь свой кошелек ему?


"Не тебе!" тихо воскликнула Дебби: "Из нас двоих, твои способности намного лучше, так что и шансы на то, что ты сможешь выбраться из леса намного выше. Это все мои деньги, если я вдруг умру в этом лесу, ты должен отнести их к нам домой и передать Хаммеру."


Ее голос становился все тише, но когда речь зашла о Хаммере, ее голос неожиданно наполнился нежностью.


Е Чуи на мгновение опешил, но затем отказался брать кошелек и сказал: "Мы вместе выберемся от сюда!"


"Если мы вместе выберемся от сюда, ты просто вернешь мне деньги назад."


Дебби решительно бросила ему кошелек: "Хватит сопли распускать!"


Е Чуи молча поднял кошелек с земли. В нем было 7-8 десятков золотых, которые остались от денег, которые они заставили заплатить Буску... Стоп, они же еще регулярно торговали, так что глядя на кошелек, Е Чуи улыбнулся и сказал: "Слушай, Хаммер говорил мне, что ты даешь ему очень мало денег на карманные расходы."


"Чушь!" грустно сказала Дебби: "Просто он маг. Практика магов и мечников сильно отличается. Маги развиваются за счет изучения теории магии, но это весьма дорогое удовольствие. Раньше с этим не было проблем, когда я думала, что талант Хаммера находиться где-то на уровне моего отца, но теперь неожиданно оказалось, что он был намного талантливее, так что, естественно, что я хочу сэкономить, чтобы потом иметь возможность заплатить за его обучение магии!"


Чего?


То есть получается, что его потенциальная жена была дома настолько скупа только из-за того, что она копила деньги на его обучение?!


Е Чуи почувствовал, как у него на душе начали кошки скрести и после некоторого колебания, он сказал: "Дебби, есть кое-что, что я должен тебе сказать..."


"Молчать!" неожиданно несколько нервно и застенчиво воскликнула Дебби: "Знаешь, я, наконец, только начала улучшать свое мнение о тебе, так что даже не думай о том, чтобы разрушить это отношение!"


Е Чуи: "..."


Немного подумав, он понял, что Дебби, скорее всего, подумала, что он собирался признаться ей в любви!


Вчера Е Чуи целый день пытался задобрить Дебби. Хоть он и сказал, что делал это исключительно из-за просьбы Хаммера, но его старания четко показывали, что это было не только из-за просьбы. Тем не менее, она все равно была крайне враждебно настроена в его отношении. Но сейчас, разговаривая с ним в столь мягкой манере, она давала ясно понять, что ее мнение о нем несколько улучшилось, именно по этому, она так поспешно поспешила остановить Е Чуи от дальнейшего разговора.


"Нет, ты не поняла..." на самом деле Е Чуи просто хотел рассказать ей о том, кем он был на самом деле, хотя, это можно отложить на потом.


После того, как одежда высохла и они оделись, Е Чуи решил, что они смогут поговорить и позже, а сейчас нужно было дать Дебби отдохнуть. Поскольку он был магом, его духовная сила так же была весьма крепка, так что он без проблем мог не спать по несколько суток, но Дебби не могла обходиться без сна. Если бы они продолжили свое путешествие, то ее психика могла этого не выдержать.


Дебби одобрила план Е Чуи и примостившись возле одного дерева быстро уснула, а Е Чуи сел рядом, в качестве дозорного и занялся возобновил свою работу над техникой "Упокоение в гробнице".


Ранее, в качестве предосторожности, Бу Ши Дуо "благословил" Е Чуи заклинанием "Земляной разлом". Это было заклинание высшего уровня и являлось сильнейшим атакующим заклинанием пространственной магии. Так, для обычного начинающего мага было просто невозможно даже осмыслить его, но Е Чуи был не такой, как все, и он хотел выяснить, как работало это заклинание.


Возможно, изучая это заклинание, на Е Чуи могло снизойти озарение, где он допускал ошибку с его собственной техникой "Упокоение в гробнице".


Вскоре он полностью увлекся этим процессом.


Но затем он неожиданно поднял свою голову и тревожно посмотрел в глубь леса.


Но так и не смог что-либо обнаружить.


Однако, Е Чуи не покидало тревожное чувство.


Он никак не мог избавиться от ощущения того, словно там что-то было и этот что-то наблюдало за ним. Затем перед его глазами мелькнул смутный силуэт, который заставил его содрогнуться....


"Это... дракон?!"


-------------------


Примечание


-------------------


1. - Вполне возможно, что и не палочку, но что там за волшебный бегающий командир, я так и не понял, так что будет волшебная палочка. Хотя редактор больше склоняется что это какой нибудь плед.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 110: Ужасающий навык магического зверя: "Драконья мощь"!



Базовый атакующий навык "пронзающий слэш".


Ифей Я быстро подскочила до ветряного волка с боку и, описав своим мечом идеальную дугу, разрезала его ровно пополам.


Ее тело несколько нервно подергивалось, а ее изначально серебряные доспехи были полностью окрашены в кровь. Она выглядела крайне уставшей, а ее глаза смотрели в сторону Темного леса с нескрываемым беспокойством.


Баэрман, нахмурившись, подошел к ней и посмотрел на убитого волка. Затем он прошептал ей: "Мисс Ифей Я, Вам не стоит в подобной ситуации использовать навыки, здесь вполне было бы достаточно и простого удара мечом. Мы должны по максимуму сохранять нашу ауру меча в данной ситуации."


"Я не могу ждать больше!" отрицательно покачав головой, сказала Ифей Я, после чего подошла к своей лошади и сказала: "Продолжаем наш путь!"


Баэрман лишь беспомощно вздохнул и обменялся бессильными взглядами с Атольем, Аланом и Дэймоном, после чего они все последовали за Ифей Я, которая умчалась в направлении Темного леса.


Прошлой ночью Е Чуи, Дебби, Танья и Найт Вик остались, чтобы задержать ветряных волков и дать им возможность сбежать. В результате, несколько ветряных волков все же догнали их, однако они не стали большой проблемой для отряда Ифей Я. Тем не менее, Е Чуи так и не догнал их снова. Когда до города Штайн оставалось всего 10 миль, Ифей Я окончательно приняла решение, что должна вернуться, дабы помочь Е Чуи.


Баэрман настоял на том, что он так же должен идти с ней, так что в результате, не только он, но и Атоль и Дэймон так же присоединились к ней. Что же касается Алана, то он уже давно неровно дышал к Ифей Я, так что он так же последовал за ней. Кроме того в их группе оставалось еще трое людей, двое из которых были серьезно ранены, так что их отправили в город, доложить о сложившейся ситуации. Поскольку город был уже не далеко, у них не должно было возникнуть больших проблем на их пути.


Так, отряд Ифей Я из 5 человек снова устремился в сторону Темного леса. По пути они столкнулись с несколькими ветряными волками и другими магическими животными, но без проблем смогли справиться с ними.


В данный момент в душе каждый считал, что Е Чуи и его группа скорее всего уже мертва. Однако, Ифей Я отказывалась верить в это и ничего не говорила по этому поводу. даже Баэрман со своим рассудительным характером не желал верить в столь суровую реальность.


"Постойте!" неожиданно Баэрман что-то заметил и закричал остальным.


Весь отряд мгновенно остановился.


"Там..." Ифей Я сощурила свои глаза: "Похоже, что там кто-то есть!"


"Это Найт Вик!" воскликнул Алан и первым направил своего коня к нему, остальные последовали за ним.


Найт Вик был в весьма плачевно состоянии. У него отсутствовала левая рука и было множество ран от ветряных волков. Он был едва живым, но в конце концов, он был мечником 7 уровня, так что его выносливость все еще была очень высока. Баэрман быстро дал ему несколько целебных пилюль и дал ему воды, чтобы запить их, после чего Найт Вик с трудом открыл свои глаза.


"Это вы..." увидев Ифей Я и остальных, Найт Вик сильно удивился, он понял, что у него наконец появилась надежда на спасение.


"Дядя Вик." Ифей Я обеспокоенно присела рядом с ним: "Тони и Дебби, где они?"


Услышав эти два имени, сердце Найт Вика наполнилось невероятным гневом, но его лицо отразило сильную печаль, как он сказал: "Они мертвы... Волки атаковали нас до полного истощения... Это все моя вина, я не смог вывести их из волчьего окружения... Черт, Тони, Дебби, даже Танья... Я никогда не забуду их имена, они действительно были хорошими людьми... Я лично буду разговаривать с Эриком Штайном, чтобы установить им памятники!"


Гладя на подавленное выражение лица Найт Вика и его глаза, которые были полны раскаяния, даже проницательный Баэрман не смог обнаружить подвоха в его словах.


Ифей Я впала в ступор: Дебби и Стальной мечник мертвы? Такой могущественный Стальной мечник и правда мертв?!


"Господин Найт, а что с Вашей рукой?" тем временем спросил Дэймон.


"В последний миг ветряные волки схватили меня, так что я был вынужден отрубить себе руку." печально сказал Найт Вик. То что он сам себе отрубил руку, не было ложью.


Вот только причиной этому послужили действия Е Чуи и Дебби.


"Я отказываюсь верить в это и собираюсь лично удостовериться в этом!" упрямо заявила Ифей Я.


Найт Вик несколько удивился такому поведению. Он с таким трудом, наконец, смог сбежать и теперь они должны были вернуться? Даже под страхом смерти, он ни за что не стал бы туда возвращаться... Затем он вдруг о чем-то подумал и сказал: "Нет, мы не можем вернуться... Я выяснил очень важную вещь, о которой должен немедленно сообщить Эрику Штайну!"


"И что же это?" спросил Баэрман.


"На окраине Темного леса скопилось очень много магических зверей!" с бледным лицом завил Найт Вик.


Слова Найт Вика не были ложью. Вчера, когда он в режиме Теневой мыши бежал с поля боя, он несколько раз натыкался на группы других магических зверей, но поскольку он был очень осторожен, его никто не обнаружил и лишь ветряные волки продолжали погоню за ним, однако обладая навыком бурения он все же сумел скрыть от них. Так что в данный момент, он с некоторой паникой в голосе сказал: "Кроме того, еще несколько групп ветряных волков и других магических зверей затаились за пределами Темного леса и их численность достигает минимум 1000 особей!"


"Чего?!" у всех людей в группе цвет лица резко изменился, а Баэрман сказал: "Как... как такое возможно?!"


"Прошлой ночью на нас напала стая ветряных волков численностью около 100 особей. Хоть это и довольно внушительная сила, но если бы они напали на город Черепа, в котором находилось более 5000 мечников и наемников, они бы без проблем избавились от этой 100 волков, что означает, что на город напало куда больше зверей, чем жалкие 100 волков..." с паникой в голосе сказал Найт Вик. Его доводы на самом деле были очень даже логичными: "И вчера, пока мы направлялись в город Черепа, мы не встретили ни одного магического зверя по пути только потому, что все они собрались на окраине леса, похоже, что они что-то планируют... Более того, практически все магические животные, которых я встретил, были минимум 3 уровня..."


"Серьезно? Но город Штайн никогда ранее не сталкивался ни с чем подобным, что могло послужить причиной всего этого?" с некоторым беспокойством сказал Дэймон.


"Я думаю, что в Темном лесу появился новый очень мощный магический зверь!" сказал Найт Вик с некоторой паникой глядя на Темный лес: "Среди магических зверей, которые освоили навыки, только один навык способен заставить всех остальных низкоуровневых магических животных бежать прочь без оглядки!"


"То есть..." дрожащим голосом спросил Алан, хотя уже знал ответ на свой вопрос.


"Верно, это должен быть легендарная "драконья мощь"!"


Найт Вик, весь дрожа, посмотрел на Ифей Я и сказал: "Мисс Ифей Я, мы должны как можно скорее вернуться назад и предупредить городского лорда. Если в темно лесу действительно появился зверь с навыком "драконьей мощи", то все низкоуровневые магические звери в ужасе начнут бежать из Темного леса... И вполне вероятно, что в следующий раз волна этих зверей хлынет на город Штайн. Мы должны предупредить городского лорда о надвигающейся опасности, чтобы он активировал большой защитный массив города!"


Ифей Я с бледным лицом посмотрела в сторону Темного леса и, наконец, приняла решение: "Мы возвращаемся назад в город Штайн!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 111: В критической ситуации остается только положиться на удачу Дебби.



Е Чуи увидел силуэт дракона.


Если быть совсем откровенным, то Е Чуи так и ничего не смог увидеть среди густых джунглей, просто в его сознании неожиданно появился образ дракона.


Перед этим драконом он почувствовал себя невероятно ничтожным. Если бы этот монстр пожелал убить его, то он просто бы умер, не имея возможности что-либо противопоставить ему.


Этот дракон внешне не был похож на Восточных драконов и скорее напоминал Западный тип драконов. Хоть и смутно, но Е Чуи сумел разглядеть его огромные размеры, пару огромных крыльев на его спине и даже чешую на его страшном лице. Увидев все это, Е Чуи боялся даже дышать, не говоря уже о том, чтобы двигаться. Все его тело покрылось холодным потом.


"Твою мать, что это за хрень? Разве драконы не вымерли много лет назад?"


Не переставая дрожать, подумал Е Чуи, а его сердцебиение резко ускорилось.


"Человек..." рот дракона неожиданно открылся, тем не менее никакого звука так и не последовало, зато у Е Чуи сложилось ощущение того, что дракон посылал свои мысли прямо ему в голову. Пара желтых глаз дракона продолжали пристально изучать за Е Чуи: "Ты маг... отлично, стань слугой моего ребенка и я дарую тебе богатства, о которых ты даже не мечтал...."


Стать слугой ребенка?


Драконьего... ребенка?


Сознание Е Чуи каждую секунду испытывало невероятную нагрузку от непрерывного потока столь мощного сознания дракона. Давление не исчезало, словно дракон ждал его ответа, так что Е Чуи собрал все свои силы, чтобы не упасть в обморок, и сказал: "Я отказываюсь..."


Гнетущая сила мгновенно исчезла.


Образ дракона в сознании Е Чуи так же исчез, словно это была просто иллюзия, но Е Чуи прекрасно понимал, что это не была иллюзия и кто-то действительно проник в его разум.


Он ничего не мог поделать, но громко выругался, когда он отказывал дракону, то хотел спровоцировать того на диалог. Сказав лишь эти два слова, другая сторона полностью удалила свою угнетающую ауру.


Он даже не закончил свою фразу...


Затем Е Чуи понял, что если это был легендарный дракон, то скорее всего он был просто возмущен его отказом.


"Дебби!" он продолжал пристально следить за окружающей обстановкой и одновременно с этим мягко похлопал Дебби по плечу.


"Ах, Хаммер, я хочу на обед лапшу..." прошептала Дебби.


Е Чуи: "..."


Эта девушка, что вообще не переживает за свою безопасность в данной ситуации?


Но затем Дебби быстро пришла в себя и вскочила на ноги: "Тони, что случилось?"


"Ты ничего странного не чувствуешь?" совершенно спокойно сказал Е Чуи.


Нахмурившись, Дебби мгновение подумала, а затем кивнула своей головой.


"Ну что?" Е Чуи быстро спросил ее. Похоже, что Дебби почувствовала присутствие дракона.


Но затем...


"Я чувствую, что я очень голодна. Дома мы едим приготовленную особенным образом Хаммером лапшу." с самым серьезным лицом ответила Дебби Е Чуи.


Е Чуи: "Неужели ранее съеденные несколько килограммов жаренной свинины тебе было недостаточно?"


"В смысле?" озадаченно Дебби посмотрела на Е Чуи.


"А не важно..." с весьма противоречивыми чувствами, Е Чуи продолжил свой расспрос: "А кроме голода, ты ничего больше не чувствуешь?"


"Да вроде, нет..." Дебби уже поняла, что что-то произошло, так что она добавила: "Тони, что в конце концов здесь происходит?"


"Возможно ли, что я единственный, кто смог почувствовать дракона? Точно, скорее всего все так и есть, так как дракон ищет мага, который стал бы слугой для его ребенка..." затем Е Чуи посмотрел в направлении, где он ранее "видел" дракона и сказала Дебби: "Нам нужно скорее выбираться от сюда, я чувствую, что здесь со мной что-то не так!"


"Но в каком направлении нам идти?" озадаченно спросила Дебби.


Е Чуи указал в направлении, где видел дракона и сказал: "Пойдем туда... твоя интуиция не оправдала наших ожиданий, так что теперь очередь проверить мою."


Дебби: "..."


Ну, они уже потерялись и лишь удача могла помочь им выбраться, так что когда Е Чуи предложил свое направление, Дебби не стала заморачиваться на эту тему и просто сказала: "Тогда пошли."


Они быстро собрали свои вещи и поспешили в выбранном направлении.


****************************


Направившись в глубь леса в направлении, в котором появился дракон, Е Чуи вскоре вышел к небольшому холму, у подножья которого было видно некоторую нору. В данный момент вокруг норы лежало множество магических зверей, которые таким образом, демонстрировали свое почтение владельцу норы.


Большинство из этих зверей были магическими животными 4 уровня. Здесь были такие магические звери, как лесной медведь (4 уровень), черная пантера (4 уровень), двухвостая змея (5 уровень), черный скорпион (5 уровень)... А во главе всех этих животных было небольшое черное животное, которое излучало ужасающе сильную и опасную ауру. Это была крайне ловкая теневая кошка, которая изначально причислялась к магическим животным 5 уровня. Но затем этот кот достиг 6 уровня и стал полновесным королем Темного леса.


Но в данный момент, даже этот кот склонился перед черной норой!


В данный момент здесь собралось более сотни магических зверей продвинутого уровня. Каждый из этих животных уже сам по себе крайне опасный противник, так как они не только обладали ужасающей боевой мощью, но еще и имели интеллект. Несмотря на то, что их интеллект не дотягивал до человеческого уровня, но их охотничьи инстинкты и жестокий нрав делали их куда опаснее человеческих мечников такого же уровня.


И все они сейчас пали ниц перед норой, словно там было что-то невероятно мощное. Магические звери обладают крайне жестоким и необузданным нравом, и хоть у них нет недостатка в трусливых представителях, но даже так, их очень тяжело подчинить своей воле другому виду. В большинстве своем они предпочтут сражаться до смерти, чем подчиняться кому-либо. Только абсолютная сила могла заставить их подчиниться без какого-либо сопротивления.


Затем из норы раздался громкий рев. Этот рев был очень странным, он был весьма красивым и наполненным несравненного величия. Вместе с ревом из норы вырвался мощный порыв ветра.


Сотни магических зверей вздрогнули, словно получили какую-то информацию. Затем самая сильная из них, теневая кошка издала мяукающий звук и возглавив более десятка магических зверей устремилась в направлении, в котором как раз находился Е Чуи и Дебби.


******************************


"Они все еще гоняться за нами! И их очень много!" быстро убегая по лесу, Дебби обернулась и посмотрела на Е Чуи, который следовал за ней.


Земля под ними немного дрожала, словно могучая сила следовала прямо за ними.


"Да!"


Е Чуи кивнул своей головой, после чего быстро достал свиток телепортации, активировал его и, схватив Дебби, исчез во вспышке белого света.


Но в следующий миг он появился впереди всего в 10 метрах от изначального местоположения.


Дебби: "Тебе не кажется, что в этот раз телепортация слишком уж недалекой вышла?"


Е Чуи: "Это дело случая."


"Как он работает?" Дебби схватила очередной свиток в руках Е Чуи: "Дай я попробую, обычно у меня довольно не плохая удача!"


"Хорошо, тебе нужно просто активировать его и в момент активации мысленно задать направление, в котором ты хочешь перенестись." Е Чуи подумал, что в этот раз у него действительно не было выбора, кроме как положиться на удачу Дебби, так что он отдал ей свиток.


Дебби без проблем активировала свиток и две фигуры снова исчезли во вспышке белого света.


На этот раз они и правда преодолели довольно большое расстояние, около 700 метров, но... к сожалению, они не успели этому порадоваться, так как приземлились прямо посреди озера.


Именно... они попали именно в то озеро, где ранее устроили свой привал.


Бултыхаясь в воде, Е Чуи и Дебби с горем пополам, выбрались на берег, но едва они успели перевести свое дыхание, как магический зверь неожиданно появился прямо перед ними и уставился своими сверкающими глазами на их мокрые тела...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 112: Атака заклинанием высшего уровня и бегство магических зверей!



Наблюдая за тем, как магические звери приближались к ним шаг за шагом, Е Чуи вышел из воды, вытряхивая воду из своих доспехов. Затем он молча посмотрел на Дебби, в этом ведь не было ничего такого? Он просто хотел взять ее, чтобы взлететь...


Но Дебби, явно будучи очень смущенной, мягко оттолкнула его и сказала: "Отпусти меня, я впервые использую свой Супер гигантский волчок тяжелого меча (далее СГВТМ)!"


Сказав так, маленькая девочка плавно скользнула вперед, подняв свой меч.


Е Чуи прекрасно знал, что отношением Дебби к подобным вопросам, с ней было бесполезно спорить в данной ситуации, так что он просто отошел назад на несколько шагов. Затем Дебби стала быстро вращаться поднимая бурю невероятной силы. Магические звери, почувствовав опасность непроизвольно отступили на два шага назад, а затем выгнули спины принимая боевую готовность.


"Иха!"


Штормовой ветер, который образовался в следствии вращения СГВТМ, мгновенно поднял множество листьев в воздух и сформировал торнадо около 10 метров в высоту.


Однако, это торнадо не атаковало магических зверей непосредственно, а вместо этого врезался в большое дерево, которое росло рядом с ними. Толщина этого дерева была размером с человека.


Когда торнадо врезалось в дерево, оно раскололось на две части и верхняя его часть влетела в небо, после чего упала прямо на магических зверей.


Магические звери в считанные мгновения нагнали двух преследуемых людей и окружили их. Так они думали, что Дебби с мечом в руках собиралась напасть на них, но на самом деле, ее целью изначально было дерево. Полагаясь на свой идеальный контроль силы, она разрубила дерево на пополам и завалила его прямо в группу магических зверей, тем самым заставив их разбежаться и образовать брешь в их окружении.


Затем она ринулась в брешь, образованную деревом, крикнув Е Чуи: "Беги!"


Несмотря на то, что данная ситуация была крайне опасной, Дебби совершенно не была психом.


Е Чуи быстро последовал за ней.


Но какая-то тень быстро мелькнула с боку и, несколько раз коснувшись земли, перед Е Чуи появилась черная пантера. Черная пантера была магическим зверем 4 уровня. Ее скорость и сила были просто экстраординарными, обычные доспехи мечников не могли выдержать даже одного ее удара.


Но ее противникам стал Стальной мечник!


Е Чуи быстро развел свои руки в стороны, словно собираясь обнять ее, а затем неожиданно молния вырвалась из его груди.


Это был Энергетический луч.


Электрический синий луч света угодил прямо в черную пантеру как раз в миг, когда она пыталась атаковать его.


Пантера упала на землю издав болезненный крик, но затем поднялась. Когда она встала, ее шерсть дымилась, а ярость стала еще сильнее.


Если бы на ее месте оказался обычный мечник 4 уровня, то он уже скорее всего склеил бы ласты. Но магический зверь не только не получил видимых сильных повреждений, но и еще больше разозлился, что наглядно показывало насколько магические звери отличались от людей.


Е Чуи быстро последовал за Дебби в открывшийся проем. Они бежали из всех своих сил, но Темный лес был родным домом для магических зверей, а учитывая, что их скорость намного превосходила человеческую, для людей было просто невозможно сбежать от них.


Дебби быстро спрятала свой меч за спину и взяла в руки Гатлинг, переключив его в автоматический режим, пробежала еще немного вперед и обернулась, чтобы открыть огонь по преследователям. С мощным грохотом, Гатлинг ожил и поверг магических зверей огромный шок


Но этого все еще было не достаточно.


Она посмотрела на Е Чуи глазами, в которые были полны отчаяния.


Так Е Чуи так же неожиданно остановился.


Дебби, это действие сильно удивило и она прекратила огонь, подумав о том, что Е Чуи отказался от идеи сбежать от зверей. Она боялась, что с подобной ситуацией не факт, что даже Эрик Штайн смог бы справиться. Так, она с решительным лицом подошла к Е Чуи, держа Гатлинг в руках и сказала: "Несмотря на то, что вся моя семья уже умерла, мне не о чем сожалеть, если с Хаммером все будет хорошо."


Когда магические звери, увидели, что двое людей остановились, они так же остановились и стали окружать их.


Е Чуи повернулся к Дебби и улыбнулся.


Естественно, что Дебби не видела его улыбки из-за шлема.


Но его голос был очень спокойным и мягким, когда он сказал Дебби: "Я же говорил тебе, что мы будем вместе до самой смерти, не так ли?"


"Ты..." сказала Дебби.


"Похоже, что на этот раз у меня не осталось другого выбора, кроме как использовать свою страховку." сказал Е Чуи с улыбкой, думая, что в данный момент он выглядел действительно чертовски круто. затем он вытянул свою руку и слабый белый свет стал собираться в ней.


Высшее атакующие заклинание пространственной магии "Земляной разлом".


Это было благословение мага, которое Бу Ши Дуо дал Е Чуи. Благословение представляло из себя полностью готовое заклинание с маной, магической матрицей и системой управления. В принципе, благословение мага ничем не отличалось от одноразового магического свитка с атакующим заклинанием. Однако, благословение мага потребляло в два раза меньше маны, чем свиток, а сила, которую выпускало заклинание было лишь немного слабее самого мага, который дал это благословение.


Но даже этих 90% силы было более, чем достаточно.


Белый свет в руке Е Чуи становился все больше и аура исходившая от него становилась все ужаснее. Магические звери, которые почувствовали это, издали испуганный крик и попытались бежать, но как Е Чуи мог позволить им сбежать, когда они вынудили использовать его свою страховку?


Земляной раскол имел ограниченную область действия, так что, когда они были внутри города Черепа, окруженные ветряными волками, Е Чуи не рискнул его использовать, так как волков было слишком много. Кроме того, хоть в тот раз ситуация и была опасной, но она не была безвыходной. Но сейчас ситуация отличалась, сейчас они были на грани жизни и смерти, а магические звери уже полностью окружили их, таким образом...


"Отправляйтесь в Ад!"


Ужасающе мощное заклинание вырвалось из руки Е Чуи.


На земле появилось множество трещин. Эти трещины были очень гладкими, словно кто-то срезал их очень острым ножом. А если в месте их появления встречались деревья или еще что, то они мгновенно разрезались на множество частей.


Магические звери, даже самые крепкие из них, бронированные ящеры, которые являлись магическими зверями 5 уровня, так же мгновенно потеряли ориентацию в пространстве и были разрезаны на множество частей.


Хоть пространственные клинки и были невидимыми, но они были острее любого меча, так как они полагались не на остроту своих клинков, а на пространственную магию. По факту пространственные клинки просто разрушили объект в пространстве, так что это не совсем верно называть данный процесс резкой, к тому же они были полностью невидимы. К примеру, несмотря на то, что Ветряной клинок так же невидимый, он все еще будет создавать колебания, которые можно заметить, таким образом, при определенных навыках, от него всегда можно уклониться. Но пространственные клинки были совершенно невидимы, так что их невозможно было обнаружить.


Всего за несколько секунд от магических зверей не осталось и следа.


Десятки магических зверей... Если быть точным, то ровно 27 штук были изрублены в капусту.


Сцена из мяса и крови была ужасающей, однако Е Чуи и Дебби были настолько рады, что у них не было слов. Они были в крайне отчаянном положении и думали, что у них нет и шанса сбежать от этих магических зверей, но сейчас все эти звери были полностью уничтожены, а те, кто выжил, бежали прочь!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 113: Даже когда хозяин без сознания, доспехи могут действовать самостоятельно!



Дебби, которая в душе уже смирилась со своей участью и приготовилась пасть геройской смертью, в миг, когда их дела резко сменили свое направление в лучшую сторону, оглядываясь вокруг не могла удержаться от мысли, что перед ней был герой из баллад былых времен, который в мгновение ока сумел превратить более чем 20 магических зверей в кучу фарша....


Все произошло настолько неожиданно, что она просто не могла осознать все это.


Знаете, эти двадцать с лишним магических зверей, все были 4-5 уровней и лес был их родной землей, так что подобный поворот событий все никак не мог уложиться у нее в голове.


Не говоря уже о ней, даже Е Чуи несколько испуганно посмотрел на свою руку: "Срань господня, так это и есть мощь мага 9 уровня?! С такой силой никакие магические звери не страшны..."


Прошлой ночью они были окружены ветряными волками и заплатили немалую цену, чтобы прорваться сквозь их окружение, но если бы с ними был один единственный маг 9 уровня, то эти волки вообще даже угрозой можно было бы не считать.


Вот насколько невероятной личностью был маг 9 уровня.


Во всей империи Матан магов 9 уровня было не более 50 штук, а магов, которые вступили в сферу специализации вообще всего лишь 8. Именно по этому Ао Пу был настолько одержим идей сделать своего сына учеником Бу Ши Дуо. Так как опыт мага на пике 9 уровня был просто бесценным сокровищем, чьи выгоды были просто бесконечны. И на своем личном опыте Е Чуи только еще раз подтвердил эту точку зрения.


"Матерь божья, что ты только что сделал, что это за навык такой мощный был?" шокировано спросила Дебби, которая наконец вернулась в реальность.


"Это бы не навык, а благословение мага, которое может быть использовано лишь единожды." очень просто объяснил Е Чуи. Они не должны были надолго здесь задерживаться, но немного подумав, он решил убедиться в том, что все магические звери были действительно мертвы, дабы избежать возможных неприятностей в дальнейшем.


Дебби, заметив действия Е Чуи, так же стала осматривать тела магических зверей с Гатлингом наготове, но при этом она все еще никак не могла отойти от испытанного шока: "Оказывается, что благословение мага настолько могущественно! Я должна во что бы то ни стало отблагодарить этого мага!"


Услышав слова Дебби, Е Чуи не мог не вздрогнуть, так как этот маг сейчас жил в их доме и работал в качестве посудомойки и прачки...


В данный момент Дебби была слишком озадачена и сбита столку, поскольку никак не могла избавиться от навязчивой мысли о том, что как бы было бы замечательно, если бы этот маг смог благословить ее Хаммера, так как он был всей ее семьей и они изо всех сил старалась выжить и заработать себе на кусок хлеба, им не на кого было положиться, кроме самих себя.


Но в этот момент перерубленный пополам магический зверь неожиданно взлетел в воздух, разинув свою окровавленную пасть, намереваясь укусить Дебби. Но Дебби лишь бегло посмотрела на него и нажала на гашетку на своем Гатлинге. Превратив магического зверя в решето, она подошла к Е Чуи и сказала: "Магические кристаллы этих животных должны быть весьма ценными, почему бы нам не собрать их?"


"..." Е Чуи посмотрел на Дебби, а затем на останки магических зверей под ногами и отрицательно покачал своей головой: "Другие магические звери могут скоро прибыть сюда, так что нам лучше поскорее уходить от сюда."


"А? Ну ладно..." несколько неохотно согласилась Дебби.


Зная, что Дебби была такой скупой, ради него, чтобы накопить денег на его обучение, Е Чуи уже не считал такой уж сильной головной болью иметь столь жадную к богатству жену. Убедившись, что все магические звери были мертвы, он подошел к Дебби и сказал: "Пойдем."


"Да." кивнула она.


Но в этот миг еще одна тень быстро промелькнула перед ними.


Казалось это был обычный котенок, но его скорость была просто невероятна. Дебби не успела даже глазом моргнуть, когда кот появился на ее плече, она только успела удивленно воскликнуть, схватившись своей рукой за свою шею. Тем временем, теневой кот уже исчез, а ее пальцы почувствовали, как у нее потекла кровь.


Е Чуи с самого начала был в полной боевой готовности, но даже он не успел как-либо среагировать, его руки крепко сжали рукоять его меча и он посмотрел на тень, которая бросилась к нему. Так как кон постоянно метался вокруг него, Е Чуи просто не успевал реагировать на него.


А затем...


Е Чуи почувствовал, что его старая рана на плече снова открылась и там появилось несколько кровавых пятен. Тень мгновенно среагировала на это и приземлилась ему на плечо. Затем в Е Чуи почувствовал, как по его плечу распространилась резкая боль, словно его кто-то укусил, а кот резко отскочил назад.


После этого он перестал нападать и встав в трех метрах от Е Чуи и Дебби, стал холодным взглядом смотреть на них.


Этот черный кот так же был магическим зверем, но его сила была больше, чем у магических зверей, с которыми они столкнулись ранее. Его тело изогнулось, словно он приготовился нанести смертельную атаку.


Дебби мгновенно схватилась за свой Гатлинг, чтобы атаковать кота, но почувствовала, что ее тело резко ослабло. Упав на колени, на ее лице отразилось сильное удивление: "Мое тело неожиданно полностью ослабло, ах, моя голова кружиться..."


"Парализующий яд!" воскликнул Е Чуи, так как вспомнил, что ранее читал подобных видах магических зверей в своей энциклопедии: "Это теневая кошка, изначально являлась магическим зверем 5 уровня, навык "парализующий яд" и "Высокая скорость" являются их естественным навыками. От Дэймона я слышал, что недалеко от города Штайн неизвестно каким образом объявился теневой кот 6 уровня. Это местный король леса, должно быть это он..."


Говоря это, Е Чуи почувствовал, что его тело так же стало слабеть.


Судя по всему, этот кот не гнался за ними вместе со всеми остальными животными, а следовал далеко позади них, выжидая момента, когда Е Чуи использует свое благословение мага, после чего неожиданно атаковал их из засады. Это наглядно показывало насколько осторожным и хитрым был этот кот. С другой стороны, чтобы стать королем леса, осторожность и хитрость были просто незаменимыми качествами.


Тело Е Чуи затряслось и он так же встал на одно колено, тяжело дыша, а его взгляд стал размываться.


Миниатюрный теневой кот гордо тряхнул своим хвостом и не спеша стал приближаться к Е Чуи. Его паралитическому яду даже самый огромный из магических зверей 5 уровня в этом лесу, Лазурный медведь, не мог противостоять, что уж было говорить о двух жалких людишках? Их тело будет мгновенно парализовано, так что они даже пошевелиться не смогут.


Так, кот, полностью уверенный в себе, подошел к отключающемуся Е Чуи, гордо поднял свою голову и на его лице появилось некое подобие презрительной улыбки.


"Как бы велик не был человек, рано или поздно я превзойду любого из них..."


Именно такие мысли появлялись в голове, глядя на него. Затем он направился к Дебби.


Но в следующий миг, человек в доспехах, от которого казалось больше не было никакой опасности, неожиданно резко поднялся, словно никакие токсины на него вообще не подействовали, и быстро прыгнув, блеснул своим мечом и пронзил тело кота, пригвоздив его к земле.


В данный момент Е Чуи практически полностью потерял свое сознание и он уже не чувствовал своего тела.


Но то, что он не чувствовал своего тела, не значило, что он не мог двигаться.


Так как его доспехи могли двигаться сами по себе.


"Джарвис, остальное я оставляю на тебя..."


"Хозяин, будьте уверены, я вытащу Вас и Дебби от сюда!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 114: Твою мать, и это дракон? Это же не глюк, верно?



Спустя какое-то время, Е Чуи почувствовал, что лежал на холодной земле, ощущая сильный дискомфорт. Ранее он вместе с Дебби шлепнулся прямо в озеро, так что в данный момент их одежда все еще была мокрой, что было крайне неприятно. Затем он почувствовал, что к нему вернулся контроль над его телом и он мог двигать своими руками и ногами, так что он взялся рукой за свой шлем и сказал: "Джарвис?"


"Хозяин, ты, наконец, очнулся!" обеспокоенно прозвучал голос Джарвиса.


"Где мы?"


"Я без понятия."


"Ты без понятия?"


"Хозяин, простите, но я не смог вывести Вас и Дебби из леса. Знаете, у меня до сих пор были некоторые проблемы с движением доспехов, но на этот раз я превзошел самого себя и полностью овладел балансом человеческого тела, при движении, моя скорость была просто невероятна..."


"А что произошло потом?"


"Эм, а потом... я выяснил, что двигался в неверном направлении, но когда я обнаружил это, 30 магических зверей уже окружили меня и, судя по всему, доставили нас к их логову..."


Е Чуи: "..."


Гениально... то есть теперь они в норе их лидера?


Бля, ну надо было так облажаться? Он с Дебби с таким трудом бежали от этих магических зверей, чтобы в конечном итоге их же ИИ принес их обратно. Он почувствовал себя так, словно все его достоинство было в раз уничтожено. В конечном итоге, это был всего лишь ИИ, который принадлежал ему.


Видимо Джарвис так же чувствовал некоторую вину, так как он с сожалением в голосе сказал: "Я могу ориентироваться лишь в радиусе 3 метров, так что я был полностью уверен в том, что двигался в правильном направлении, но..."


"Ладно, не нужно ничего объяснять."


Сделанного уже не исправишь, так что после своего пробуждения, Е Чуи попытался встать, чтобы осмотреться вокруг... С огромным трудом он все же сумел принять сидячее положение и огляделся по сторонам. Он оказался внутри пещеры, чей воздух был очень влажным. Когда Е Чуи обнаружил Дебби спящую рядом, он почувствовал сильное облегчение. Гатлинг и ее тяжелый меч так же были рядом. Затем Е Чуи снова обратился к Джарвису: "С Дебби все в порядке?"


"Я думаю, что да, парализующий яд не является смертельным. Кроме того, когда меня окружили 30 магических зверей, как бы сильно они не хотели навредить нам, они всего лишь привели нас сюда." отчитался Джарвис.


"Тогда здесь что-то не сходиться..." Е Чуи потер плечо, где ранее черный кот укусил его и это место все еще было немного онемевшим: "Дебби физически сильнее меня, тогда по идее, она должна была бы очнуться раньше меня..."


Сказав так, Е Чуи поспешно поднялся и приблизился к Дебби, чтобы осмотреть ее. Вместе с тем, когда он встал, он так же обнаружил, что магическая матрица ускорения на его левой ноге была сильно повреждена, хоть его движения все еще были довольно легкими, похоже, что Джарвису действительно пришлось не сладко. Дыхание Дебби было ровным, а сон казался вполне обычным, что четко показывало, что с ней все было в порядке.


"Хозяин, причина, по которой Вы проснулись первым, заключается в том, что Этот вылечил Вас от яда." сказал Джарвис.


"Этот?" переспросил Е Чуи.


"Хозяин, Этот пришел..."


Едва Джарвис закончил говорить, как Е Чуи мгновенно попытался обнажить свой меч на поясе, но когда его рука достигла пояса, оказалось, что там не было его меча. Не долго думая, он быстро схватился за меч Дебби и магические матрицы ускорения загорелись на его руках. Затем он без особых усилий поднял ее меч. Причиной того, что он смог его поднять было то, что он полагался не на свою силу, а на силу своих доспехов.


Во тьме пещеры загорелась пара ярких глаз.


Мощная сила ворвалось в сознание Е Чуи, сформировав смутный образ дракона.


Так что Е Чуи сразу же понял, что эти глаза были точно такими же, как у монстра, которого он встретил ранее в лесу.


"Маг, ты, наконец-то, очнулся..." услышал у себя в голове голос Е Чуи.


"Кто ты? И что ты, мать твою, задумал?!" дрожащим голосом спросил Е Чуи. Изначально правителем этой части Темного леса был теневой кот, но теперь было понятно, почему даже он преклонился перед этим ужасом!


Ранее он был доставлен сюда вместе с Дебби магическими зверями явно не по своей воле, а приказу, но Е Чуи никак не мог понять, какие цели преследовала другая сторона.


"Я хочу, чтобы ты стал рабом моего ребенка." сказал ужасающий голос: "Я не привыкла находиться в облике человека, так что предстала перед тобой, как есть. Так уж вышло, что я была тяжело ранена и наш дом находиться в большой опасности, однако, мой ребенок должен вот-вот родиться и я хочу чтобы, он стал жить среди людей, а ты посвятил всю свою жизнь заботе о нем!"


"И все?" осторожно спросил Е Чуи. Даже столь могучее создание было тяжело ранено, при этом Е Чуи ничего не знал об этом, таким образом, когда другая сторона умрет от ран, он боялся, что и сам мог в любое мгновение отправиться следом за драконом.


"И все." ответил голос: "Я вижу, что ты боишься, но не беспокойся, я гарантирую тебе и этой малышки полную безопасность, но в замен я заключу рабский контракт между тобой и моим ребенком, так ты должен будешь заботиться о нем всю свою жизнь и научить его жизни, как человека."


Е Чуи сглотнул комок слюны, когда услышал слова "рабский контракт". Это была форма магического порабощения, в которой душа существа с помощью магии связывалась по средствам этого договора со своим хозяином. Это было подобно того, как человек надевал себе на шею ошейник и отдавал поводок от него в руки другого человека, становясь его беспрекословным рабом.


Обычно, рабский контракт использовался для того, чтобы подчинить себе магических зверей. Эта магия была крайне сложной и лишь маги 7 и выше уровней могли использовать её, так что лишь сами маги или богатая аристократия могла позволить себе подобную роскошь. Во все городе Штайн не было ни одного магического зверя, с которым был бы заключен подобный контракт. И вот теперь, ужасающий монстр предстал перед Е Чуи и предлагал ему стать рабом его ребенка, заключив с ним рабский контракт!


Е Чуи не на секунду не сомневался в том, что этот ребенок не был человеком.


"Я не сомневаюсь в том, что ты способна сделать это, но что ты за магический зверь такой?" спросил с помощью мысли Е Чуи.


С момента перерождения в этом мире, Е Чуи понял одну вещь, магия здесь была очень похожа на программирование, а это означало, что в это мире не было абсолютных заклинаний. Независимо от того, насколько мощным было заклинание, у него всегда были слабые места, так что, будучи Богом самообучения, он совершенно не боялся магического рабского контракта, но он все еще хотел знать, с каким именно магическим зверем он столкнулся.


"Я... дракон." сказал образ.


Глаза во тьме стали приближаться к Е Чуи и в следующее мгновение огромное лицо появилось перед ним.


Смотря на него, Е Чуи не удержался от того, чтобы не закричать про себя: "Твою мать, это что, реально дракон?! Это ведь не глюк?!"


Если бы Е Чуи попросили описать то, что он увидел, то он сказал бы, что это было странное длинное, четвероногое животное с заплывшим жиром животом. Если привести аналоги, то Е Чуи приходил на ум только один вариант - это одомашненные свиньи! На самом деле, размеры этого животного так же не сильно отличались от обычной свиньи. В общем глядя на это, не было ни малейшего желания становиться рабом этого. Кроме того, можно было смутно проглядеть чешую на теле, а на голове два острых рога. Но самым удивительным Е Чуи показалось то, что на спине у этой хрени была пара сложенных крыльев. С учетом размеров всей туши этого "дракона", ее крылья не только не предавали ей величия, но и казались там совершенно лишними.


Е Чуи: "..."


"Я являюсь магическим зверем с родословной драконов." тяжело дыша сказала "драконша": "Если бы я сумела достичь пика 9 уровня, то при переходе в следующую сферу, я смогла бы трансформироваться в настоящего дракона...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 115: Драконья магия!



Услышав эти слова от магического зверя, Е Чуи на некоторое время выпал из реальности, у него просто не было слов... Еще бы, если бы вы услышали, что свинья собирается стать драконом, как бы вы отреагировали на это?


Свинья перед Е Чуи похоже поняла ход его мыслей и сделав тяжелый вдох, с некоторым холодом в голосе сказала: "Я сама по себе уже являюсь магическим зверем 8 уровня, а обладая родословной драконов, мои способности уже достигли 9 уровня. А вообще я обладаю родословной снежных драконов, так что была очень красива, но сейчас я так выгляжу только потому, что беременна!"


"Прости..." Е Чуи представлял себе какого-нибудь снежного дракона из компьютерных игр, с стройным и мускулистым телом. Он даже подумать не мог, что этот зверь мог быть как-то связан со столь величественным созданием.


Зверь с родословной снежного дракона, снова вздохнула: "Если бы ты не был единственным магом, которого я смогла найти за столь долгое время, я бы заставила тебя ощутить на себе вкус ледяного дыхания дракона!"


Е Чуи снова офигел, но затем не сдержался и все же спросил: "Ты и твой ребенок магические звери, так почему ты хочешь, что он жил в мире людей?"


"Потому, что я хоть и могу сдерживать других магических зверей с помощью "Драконьей мощи", но им все равно не хватает интеллекта, а жестокость аж зашкаливает. Даже если я заключу с ними рабский контракт, они в конечном итоге не смогут удержаться чтобы покуситься на моего ребенка..." очень тихо сказала "драконша".


"Покуситься на ребенка?" с любопытством переспросил Е Чуи.


"Мой ребенок будет содержать чистейшую родословную дракона, так как мне оставался всего один шаг до превращения в полноценного дракона. Кроме того, последний дракон исчез из этого мира более 5000 лет назад. Я не знаю, как много зверей с родословной дракона так же находились в полушаге от полной трансформации в дракона, но так и не смогли этого сделать, но мой ребенок отличается, так как он обладает чистейшей родословной дракона, после того, как он родится, спустя достаточное количество времени, он вполне может достичь уровня настоящего дракона." говоря все это, голос зверя был наполнен нежностью, материнской нежностью.


Е Чуи, словно что-то поняв, посмотрел на выход из пещеры: "Насколько мне известно, все магические звери возникли благодаря смешению драконьей родословной с другими животными, однако, спустя множество поколений, их драконья родословная выродилась и стала очень слабой и лишь очень не многие могут пробудить ее. Таким образом, можно смело утверждать, что драконья родословная является самой ценной вещью для магических зверей и ты боишься, что... другие магические звери могут навредить твоему ребенку?"


"Именно." осторожно кивнула головой "драконша", соглашаясь со словами Е Чуи: "Ты действительно очень смышленый. В месте, с которого я пришла, было множество других магических зверей с драконьей родословной, которые достигли 9 уровня. Среди них всех я была одной из сильнейших, но когда остальные магические звери узнали, что я беременна, они объединились с целью убить меня. В результате я была тяжело ранена и вынуждена бежать сюда. Изначально я хотела оставить своего ребенка на попечение местных магических зверей, но вскоре обнаружила, что они так же не вызывали доверия. Разочаровавшись в них, я была вынуждена активировать "Драконью мощь", чтобы заставить магических зверей третьего или ниже уровня бежать из леса. Остальные звери 4-6 уровней остались здесь, но сейчас они подчиняются мне скорее из-за инстинктивного страха, но как только я умру, их страх так же исчезнет и тогда, я боюсь, что мой ребенок станет отличной закуской для них. Таким образом, я могу только отправить его в мир людей."


Услышав эти слова, Е Чуи, наконец, понял почему так много магических животных третьего уровня собралось на окраине леса, а затем магические звери 4 и 5 уровней объединились и стали работать сообща.


Причиной всему этому был навык магических зверей, который назывался "Драконья мощь"!


"Ну, я и так уже рассказала очень много, так что теперь пришло время, чтобы заключить рабский контракт между тобой и моим ребенком." неожиданно заговорила "драконша".


"Постой..." резко сказал Е Чуи.


Но "драконша" подняла свою переднюю лапу, которая напоминала тигриную и выпустила золотой свет. Без каких-либо объяснений, свет окутал тело Е Чуи от чего ему показалось, что он столкнулся с непреодолимой силой, а его тело не могло пошевелиться, словно его полностью сковали кандалами.


Не в состоянии сопротивляться этой мощной силе, Е Чуи показалось, что он умирает.


Но вскоре это чувство исчезло.


Весь вспотев, Е Чуи сел на землю. Затем его взгляд зафиксировался на жирном животе "драконши". Он мог чувствовать, как едва видимая золотая цепь связывала его сознание и живот "драконши".


Он так же обнаружил, что эта золотая цепь плотно окутывала его разум. Попытавшись изучить ее, он понял, что его знаний совершенно не хватало, чтобы понять эту магию.


"Что... что это за хрень?!" Е Чуи ничего не мог с собой поделать, но начал паниковать. Он чувствовал, что эта золотая цепь так же была создана с помощью 32 магических символов и представляли из себя магическую матрицу, как и другие заклинания, однако он совершенно не мог разобраться в ней.


"Это драконий язык..." заключив рабский контракт, "драконша" явно сильно устала.


"Драконий язык?"


"А ты разве не в курсе, что люди научились магии именно от драконов? Драконы от рождения обладали талантом в контроле сил природы и главной причиной этого был их драконий язык. Драконий язык имеет в общей сложности 32 символа. 13000 лет тому назад ваш предок-император научился магии именно благодаря драконьему языку. Именно так человечество открыло для себя магию."


"Так вот почему... я знал магические символы, но не смог прочесть магическую матрицу, потому, что это был драконий язык." Е Чуи сильно заинтересовался подобным явлением.


"Драконий язык могут выучить только драконы и хоть дракон может записать в память человека нужные знания, для человека невозможно изучить его. Именно по этой причине после того, как человеческий предок-император открыл магию, чтобы адаптировать драконий язык к человеческому, он очень сильно упростил его, создав 32 магических символа. А после того, как драконы вымерли, лишь небольшая горстка людей сумели освоить драконий язык." рассказала "драконша"


"Другими словами..." Е Чуи быстро сообразил, что магия людей была не полной и сильно упрощенной версией драконьего языка. Если он сможет освоить драконий язык, то просто невозможно представить, как далеко он сможет зайти! Кроме того, если он хочет разорвать рабский контракт, он просто обязан изучить драконий язык.


"Маг, ты все еще слишком слаб, так что не можешь гарантировать безопасность моего ребенка, поэтому я решила дать тебе кое-что..." тем временем продолжила "драконша".


Глаза Е Чуи загорелись, а со рта едва не начала капать слюна. Возможно ли, что эта "драконша" решила обучить его драконьему языку? Это была просто идеальная возможность! Е Чуи боялся, что даже маг 9 уровня не отказался бы от такой возможности!


Так с предвкушением он спросил: "Ты... научишь меня драконьему языку?!"


"Драконша" посмотрела своими желтыми глазами на Е Чуи и, о чем-то подумав, сказала: "А ты весьма хитер."


Е Чуи: "..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 116: Теперь больше никто не скажет, что у меня слабое тело.



"Не жадничай, если ты научишь меня драконьему языку, то мне будет легче поддерживать твоего ребенка, не так ли?" Е Чуи не мог удержаться от улыбки, думая о том, что он спорил со зверем: "Человеческая жадность ничем не хуже жадности магических зверей. Если люди узнают о том, что твой ребенок содержит самую чистую из существующих драконью родословную, они, однозначно, попытаются так же захватить его. Но если бы я узнал драконий язык, я вполне смог бы намного лучше позаботиться о нем."


"Драконша" равнодушными глазами посмотрела на Е Чуи.


Е Чуи слегка кашлянул: "Ты боишься того, что научившись драконьему языку, я найду способ разрушить твой рабский контракт... Получается, что это возможно!"


Хочешь ввести кого-то в заблуждение... скажи правду.


"Это невозможно." "драконша" мгновенна повелась на провокацию Е Чуи и, неспеша вернувшись в свое гнездо, продолжила: "Драконья речь очень непредсказуема, если я обучу тебя драконьему языку, ты можешь сильно запутаться и в результате даже ограничишь сам себе свое же развитие, как мага. Так для тебя это может принести больше вреда, чем пользы. В конечном итоге, ты не человеческий Предок-император, который был единственным живым существом, кроме самих драконов, что сумел полностью освоить драконий язык..."


Человеческий император-предок, открыл эпоху магии для человечества, так что, когда "драконша" говорила про него, в ее голосе чувствовалось некоторое уважение.


"Ну, думаю, что по данному поводу ты можешь не переживать, так как мой талант все еще довольно хорош..." Е Чуи не отступал и пытался уговорить "драконшу" обучить его драконьему языку. Если он поймет основы этого языка, то разрушить рабский контракт для него не составит большого труда.


Но "драконша" лишь отрицательно покачала своей головой: "Нет... Но я дам тебе кое-что другое."


"И что же это?" несколько разочаровано спросил Е Чуи, так как с его точки зрения, не было ничего более ценного, чем драконий язык.


"Драконью кровь." задумчиво произнесла "драконша".


"Драконью кровь?"


Е Чуи смутно вспомнил, что в его энциклопедии было упоминалось, что кровь дракона была своего рода душой магических зверей и лишь самые сильные из них обладали этой кровью с рождения. чем больше драконьей крови в теле зверя, тем сильнее было его тело и наоборот, чем меньше драконьей крови у зверя, тем он слабее.


Даже одна капля эссенции драконьей крови способна очень сильно изменить человека, укрепив его тело и сделав его запасы маны практически безграничными. Та, небольшая горстка людей, который удостоились чести заполучить драконью кровь, все в истории человечества известны, как величайшие герои. Среди них сильнейшим считается Предок-император, который заполучил аж три капли драконьей крови.


По легенде, когда он вступил в бой с захватчиками с севера, он в течении трех дней и ночей поддерживал Монолитное заклинание и в одиночку уничтожил стони тысяч захватчиков!


Мощь его тела была настолько велика, что все волшебные расы были просто в шоке.


Драконья кровь не могла изменить квалификацию мага, но она могла очень сильно укрепить его тело. Драконья кровь, омывая организм человека, была способна минимум удвоить энергию, которая содержалась в каждой его клетке, таким образом, не только сильно укрепляя физическое здоровье человека в целом, но и значительно увеличивая запасы маны!


Если мечник получит драконью кровь, то запасы его ауры меча станут практически безграничны, а если маг заполучит ее, то запасы его маны станут неисчерпаемыми.


Расстроенный Е Чуи снова воспрял духом.


"Хоть моя драконья кровь и не является чистокровной драконьей кровью, но она уже содержит в себе, как минимум, 70% от полной силы драконьей крови, но даже этого будет более чем достаточно, чтобы укрепить твое тело." сказала "драконша", оценивающе посмотрев на Е Чуи: "Маг, твое тело слишком слабо..."


Е Чуи: "..."


Открыла Америку! Е Чуи и так уже прекрасно знал это. Дебби и Ифей Я уже несколько раз говорили ему об это. Он был настолько хилым, что при обычном падении мог запросто сломать себе что-нибудь.


"Драконша" знала, что теперь Е Чуи был связан с ее ребенком рабским контрактом на основа драконьей магии, так что отменить его мог только другой эксперт в драконьей магии. Поскольку Е Чуи должен был стать рабом ее ребенка, она, наконец, решила приложить больше усилий и укрепить тело Е Чуи. Она снова медленно подняла свою лапу и на ее когте стала медленно собираться багрово-красная жидкость. Затем он посмотрела на Е Чуи и лишь тайно вздохнула: ей оставалось лишь надеяться, что этот человеческий маг не предаст ее ребенка...


А затем...


Этак капля быстро полетела в Е Чуи.


Это была лишь небольшая капля крови, но когда она попала в тело Е Чуи, ему показалось, словно он оказался в море крови, которая постоянно бурлила и ее становилось все больше. Затем тело Е Чуи охватила сильная боль, словно его тело стали кусать тысячи насекомых. Эта боль пронзала каждую клетку в его организме, таким образом, его сознание отреагировало на нее самым естественным образом, отправив Е Чуи в обморок.


Как только Е Чуи снова пришел в себя, первым делом он связался с Джарвисом и узнал, как долго он был в отключке. В результате, выяснилось, что прошло времени около пяти часов, таким образом, сейчас на дворе должна была быть уже глубокая ночь. Е Чуи снова встал с земли.


Из-за своих ран, он думал, что ему будет очень тяжело двигаться в его доспехах, но по факту, доспехи оказались очень легкими, словно это была повседневная одежда. Улыбнувшись, он приказал Джарвису отключить управление доспехами, в результате, некоторый вес доспехов вернулся, но он до сих пор совершенно не отягощал его.


Затем он посмотрел на свои руки. Сейчас он был в пещере в которой и днем-то довольно темно было, а с учетом того, что сейчас была ночь, там вообще ничего видно не было. Тем не менее, он все еще отчетливо смог рассмотреть свои руки. Более того, он даже смог четко рассмотреть каждый палец своих рук.


Он так же чувствовал, что запасы его маны стали практически бесконечными. Теперь он мог без проблем выпустить 5-6 атакующих заклинаний. Запасы его маны стали как минимум в два раза больше прежних, но его Духовная сила осталась на прежнем уровне..


Лишь теперь он понял, насколько ценной была драконья кровь!


Теперь никто бы не смог обвинить его в том, что его тело слабо...


Е Чуи обернулся и посмотрел на "драконшу". Она все еще лежала в своем гнезде и видимо спала, так что он переключил свое внимание на Дебби, которая все еще была без сознания и спала в углу пещеры.


"Она до сих пор находиться в бессознательном состоянии, этот парализующий яд точно не причинит ей никакого вреда?" обеспокоенно спросил Е Чуи у Джарвиса.


"Можете быть полностью уверенными в этом, хозяин. Она является сильнейшим из мечников, тяжелым мечником, таким образом, она должна скоро прийти в себя." утешительно сказал Джарвис. Он уже предварительно провел несколько осмотров тела Дебби, так что его слова хоть и не полностью, но несколько успокоили Е Чуи, поскольку звучали вполне правдоподобно.


"Тогда все в порядке..." затем Е Чуи повернулся и посмотрел на "драконшу". В его голове мелькнула мысль, что было бы не плохо, если она поделилась своей кровью и с Дебби, но затем немного подумав, он отказался от этой мысли. Драконья кровь была бесценным сокровищем для магических зверей, так что даже одна ее капля могла спровоцировать настоящую бойню среди них, таким образом, естественно, что было невозможно выпросить еще одну каплю драконьей крови для Дебби.


Затем Е Чуи почувствовал, что его одежда все еще была мокрой, так что он снял свои доспехи и, достав из своего кольца еще один сменный комплект чистой одежды, переоделся. Но затем он посмотрел на Дебби и сказал: "Она так же упала в озеро и все это время была мокрой, так что это может плохо для нее кончится...".


"Хозяин, давайте переоденем ее. Все равно вокруг больше никого нет." неожиданно раздался голос Джарвиса в голове Е Чуи.


Лицо Е Чуи аж передернулось, когда он сказал: "Я не занимаюсь подобным развратом!"


"Тогда может мне стоит взять под контроль доспехи, чтобы помочь тебе?" усмехнулся Джарвис.


"... Ты же ИИ, откуда тебе знать, как одевать одежду? Еще поранишь Дебби, лучше я сам..." праведно заявил Е Чуи. Он должен был тщательно заботиться о Дебби, так что достав несколько вещей из своего кольца, он нервно положил свою руку на Дебби. Во множестве фильмов подобная ситуация неоднократно обыгрывалась и обычно там мужики-лицемеры закрывали свои глаза, а затем обязательно "ненароком" касались потаенных мест девушки, тьфу, разврат сплошной!


Естественно, что он был не таким развратником!


Поэтому, дабы не касаться того, чего касаться не стоит, он держал свои глаза совершенно открытыми и стал раздевать Дебби...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 117: Отстрел магических зверей перед входом в пещеру. (?!)



Таким образом, Е Чуи совершенно спокойно переодел Дебби в чистую и сухую одежду, а затем, почувствовав себя несколько голодным, он достал из своего кольца кусок сухаря и бутылку воды дабы перекусить.


Дебби все еще была без сознания, так что кроме как немного напоить ее, не было никакой возможности накормить ее.


Чуть позже Е Чуи прислонился к стене, глядя на спящую Дебби. Затем он огляделся вокруг. Первое, что попало ему на глаза "драконша", которая сейчас спала в своем гнезде. После передачи ему драконьей крови, она больше не произнесла ни слова. С боку была дыра наружу, так что он мог в любой момент покинуть пещеру. Однако, он знал, что снаружи были десятки магических зверей 4-5 уровня, так что побег был попросту невозможен, таким образом, наилучшим вариантом на данный момент было оставаться здесь.


Кроме того, "драконша" заключила между ним и своим ребенком рабский контракт, который несомненно действует на любом расстоянии, там наверняка были механизмы которые могли предотвратить любые проблемы с его стороны, так что он мог только спокойно продолжать ждать.


Вместе с тем, Е Чуи стал изучать структуру заклинание телепортации, записанное на свитках.


Маг - это не тот, кто полагается только на магию и силу Духа, наиболее важным критерием мага является его тяга к саморазвитию. Желание обучаться является самым главным критерием для мага. За последние два дня Е Чуи на своем опыте убедился насколько полезным было заклинание телепортации, кроме того обладая полным пониманием сути магических символов, для него не составило большого труда разобраться в основах этого заклинания. Если бы на его месте оказался другой человек, для него подобное достижение было бы попросту невозможно. Однако, для Е Чуи получить возможность переродиться в этом мире, стало наилучшим из возможных подарков.


Если изъясняться словами из веб-новелл, то его талант в понимании сути магических символов намного превзошел любого другого мага, другим его бесценным талантом стал талант в зачаровании, с помощью которого он создал своего Стального мечника, таким образом, его талант в понимании магии действительно можно рассматривать, как читерский навык.


Благодаря Джарвису, Е Чуи мог не беспокоиться о том, который сейчас был час, так как тот тщательно отслеживал время и сообщил Е Чуи, когда настало утро.


Е Чуи не знал, было ли это из-за того, что он получил драконью кровь, но с последнего раза, когда он спал, уже прошло два дня, тем не менее, он все еще чувствовал себя бодрым и полным сил.


Затем Е Чуи заметил, как "драконша" неожиданно вздрогнула, затем вздрогнула еще раз и ее судороги стали учащаться.


"Ты в порядке?" обеспокоено спросил Е Чуи.


"Ребенок... скоро родиться." мысленно ответила "драконша".


"Уже?" Е Чуи был несколько удивлен. Он думал, что ему придется остаться здесь, как минимум, на несколько дней.


Тело "драконши" снова задрожало, а ее большие золотые глаза посмотрели в направлении входа в пещеру. Неожиданно она сказала: "Берегись... они собираются устроить восстание..."


"Что за "они"?" Е Чуи так же устремил свой взгляд на выход из пещеры.


"Во время родов, я буду очень ослаблена, так что в это время я не смогу контролировать других магических зверей и они обязательно нападут..." "драконша" издала стон и стала учащенно дышать: "Я уже давно должна была родить, но так как я заметила волнения среди магических зверей, я могла только отсрочить роды, ожидая твоего прихода... Маг, ты нужен мне, чтобы помочь мне остановить их!"


"В рот мне ноги, ты не могла сказать о чем-то настолько важном раньше, а?!"


Е Чуи был несколько подавлен, но он быстро поднял Гатлинг Дебби и встал напротив входа в пещеру. Снаружи десятки магических зверей 4-5 уровней уже начали шевелиться. Если бы он не помог "драконше", то они наверняка все здесь умрут, таким образом, он мог лишь выиграть время для "драконши". Он знал, что она обладала проницательным интеллектом и, естественно, сделала бы все возможное для безопасного бегства своего ребенка.


Когда наступило утро, снаружи лишь один магический зверь осмелился направиться ко входу в пещеру. В его глазах горела не скрываемая жестокость. "Драконья мощь" была очень мощным навыком и заставляла их беспрекословно подчиняться, но их инстинкты и жажда драконьей родословной в данный момент пересилили их страх перед "драконьей мощью". Учитывая, что в пещере сейчас находилась "драконша", не было никаких сомнений в том, что сейчас они желали полакомиться ее плотью.


Просто съев ее, они смогу бросить вызов самим законам природы.


В данный момент перед ними стоял черный теневой кот, который достиг 6 уровня и был королем здешнего леса.


"Разве он не умер?" разглядев кота, Е Чуи изо всех сил не показывать своего сильного удивления.


"Нет, хозяин, когда я пронзил его своим мечом, он перестал двигаться и я подумал, что он умер, но как только я убрал свой меч, он быстро сбежал. Этот кот и правда очень коварен и хитер." невинно сказал Джарвис.


"Чё? Решил попытать свою удачу во второй раз, когда в первый облажался..."


На лице Е Чуи появилась издевательская улыбка, когда он посмотрел на теневого кота. Он смог четко почувствовать сильное жажду убийства в его глазах. Затем кот перевел свой взгляд на Дебби и издал некий хмыкающий звук, вроде насмешки. Поскольку он не смог убить их в прошлый раз, то сделает это теперь.


Но в этот раз магические звери должны были пройти через узкий проход норы, так что Е Чуи сделал глубокий вдох и направил Гатлинг на выход.


Гатлинг издал щелчок. Он работал на основе пространственного кольца, которое могло запоминать ауру владельца и в данный момент было связано с Дебби, таким образом, если кто-то другой захотел бы его использовать, это было бы очень не просто, однако для Е Чуи это вообще не было проблемой.


Понимая суть работы пространственного кольца, он мог в любой момент перенастроить его.


Драконья кровь дала ему очень мощное телосложение, позволяя ему держать Гатлинг без каких-либо проблем, совершенно не ощущая его веса.


В узкой пещере негде было спрятаться, так что Гатлинг мог устроить врагу настоящее крещение кровью!


Вскоре, перенастройка была завершена.


Е Чуи медленно выдохнул.


А затем оглушительный рев раздался по всей пещере, сотрясая землю.


Трататататататата!


Казалось, что вся пещера вот-вот рухнет, камни и пыль посыпались с потолка, а огненно-красный луч вырвался наружу из пещеры. Огонь вырывающийся из пещеры на фоне восходящего солнца, создавал особенно завораживающую картину. А затем среди магических зверей, который были позади раздался яростный рев, когда в их рядах воцарилась кровавая баня. Как один человек мог в одиночку быть таким же сильным, словно там их были тысячи? Как такое вообще возможно?!


Ситуация мгновенно приняла оборот вроде: один стрелок устроил отстрел животных столпившихся на входе в пещеру.


Лишь немногие магические звери сумели уклониться от атаки Е Чуи. Но теневой кот был одним из этих немногих. Благодаря своей скорости и хитрости, как только Е Чуи открыл огонь, он резко вскочил в образовавшуюся брешь среди идущих позади магических зверей и скрылся среди них.


Его рот издал яростный рев в направлении пещеры, а затем, в ответ, раздался жужжащий гул.


Это был рой черных ос.


Черных ос можно было рассматривать как магических зверей или правильнее будет назвать их дьявольскими насекомыми. У них не было интеллекта, но их вполне можно было рассматривать, как очень грозное оружие. В Темном лесу множество разумных магических зверей имели в своем распоряжении рой этих ос. Теневой кот был тому ярким примером. Другим таким примером был вожак ветряных волков.


Плотный поток черных ос, подобно реке, устремились к пещере.


Хоть скорострельность Гатлинга и был около 300 выстрелов с минуту, она все еще не была способна остановить поток черных ос. Конечно снаряды Гатлинга забирали не мало жизней черных ос, но их количество было намного больше, таким образом, они сумели прорвать оборону Гатлинга, подобравшись к Е Чуи на расстояние удара мечом.


Тогда Е Чуи прекратил стрелять и в его руках появилась волшебная палочка.


Он сделал глубокий вдох и направил свою волшебную палочку на рой ос.


"Крещение ветром!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 118: Маг продвинутого уровня.



"Крещение ветром" - заклинание продвинутого уровня, которое создал Ао Пу и передал Оберту для изучения. Однако, дабы завалить Е Чуи во время второго теста экзамена на звание мага 3 уровня, Оберт подсунул ему это заклинание для моделирования. Никто даже предположить не мог, что маг базового уровня сумеет освоить атакующее заклинание продвинутого уровня. Более того, Е Чуи для этого потребовалось лишь два часа!


Таким образом, когда к Е Чуи устремился рой черных ос, он во второй раз использовал это заклинание.


Взмахнув своей волшебной палочкой, магическая матрица была активирована и сильный ветер наполнил пещеру. Завывания ветра заполнили всю округу, разбрасывая черных ос во все стороны, от чего те столкнулись с некоторыми проблемами, но тем не менее, они все еще были в состоянии выполнять отданный им приказ черного кота. Так что они снова устремились к Е Чуи и Дебби. Однако, вскоре их навыки полета стали вызывать сильные сомнения, ветер в пещере становился все сильнее, полностью лишая их способности летать.


Мощные порывы ветра от Е Чуи устремились прочь из пещеры наружу.


Как только Е Чуи прекратил стрелять, некоторые из магически зверей поспешили к пещере, но едва приблизившись к ней, он почувствовали мощный порыв ветра, от которого, даже их крепкие тела стали постепенно сдвигаться назад.


Затем, когда ветер достиг своей максимальной силы, неожиданно раздался громкий грохот со вспышкой света, внутри пещеры. А в следующий миг, многочисленные черные осы, подобно артиллерийским снарядам, под воздействием потока ветра стали врезаться в тела других магических зверей.


Тем временем, в пещере Е Чуи почувствовал, как у него закружилась голова. Хоть благодаря драконьей крови его физическая сила и запасы маны достигли своего максимума, его сила Духа все еще находилась на очень низком уровне. При создании заклинания, кроме количества маны на его активацию, так же очень важен был уровень силы Духа, чтобы контролировать заклинание. Таким образом, когда Е Чуи активировал атакующие заклинание продвинутого уровня, его запасы силы Духа стали резко истощатся, из-за большого энергопотребления заклинания.


Его тело затряслось и он присел на землю, снова подняв Гатлинг и направив его ствол на выход пещеры. Затем задыхаясь, он сказал "драконше": "Слушай, я больше не продержусь! Если они снова направят черных ос в пещеру, нам всем придет конец!"


"Драконша" в данный момент была на пике своей слабости, так открыв свои глаза и посмотрел на Е Чуи, ее голос раздался в его голове: "И что ты предлагаешь?"


Е Чуи повернулся к ней и сказал: "Научи меня драконьему языку!"


Чтобы заблокировать атаку черных ос, Е Чуи использовал заклинание "Крещение ветром", что практически полностью опустошило его запасы силы Духа. Однако внутри пещеры было довольно тесно и чтобы противостоять черным осам, он вполне мог использовать менее мощные, тем не менее, достаточно эффективные базовые атакующие заклиная вроде "молнии" или "огненного шара" против ос. И это было бы довольно эффективно.


Однако, Е Чуи не сделал этого и вместо них использовал "Крещение ветром"


Он мгновенно израсходовал всю свою магическую энергию, но если он не сможет остановить магических зверей снаружи, то как только "драконша" достигнет критического момента, они разом нападут на нее. Таким образом, если она хотела спасти себя и защитить своего ребенка, она должна была позволить Е Чуи стать еще сильнее, а следовательно, она должна была обучить его драконьему языку.


"Даже если я стану обучать тебя драконьему языку, времени слишком мало, чтобы ты смог разобраться в нем, более того, ты можешь полностью лишиться остатков своей духовной силы..." "драконша" лишь теперь полностью поняла план Е Чуи, но в данной ситуации она уже не была способна на что-либо повлиять.


"Не попробуем, не узнаем!" ответил Е Чуи: "На данный момент моя духовная сила находиться на уровне плинтуса, но если я смогу освоить драконий язык, то вполне возможно, что тем самым я так же смогу усилить свою силу Духа, что позволит мне прорваться в сферу продвинутого мага. А если я стану магом продвинутого уровня, то я могу дать абсолютную гарантию того, что смогу сдержать всех этих магических зверей снаружи."


Е Чуи не до конца понимал, чем именно был драконий язык, но если магию рассматривать с точки зрения программ, то его духовная сила была просто морально устаревшим компьютером, который из-за своих ограничений в производительности, сильно усложнял его дальнейшее развитие, как мага. Даже если он по максимуму оптимизирует программный код, все равно есть минимальные системные требования для его исполнения.


Аппаратные требования были так же очень важны.


Сейчас, в плане понимания магии, он уже достиг уровня продвинутого мага, но без усиления его Духовной силы, он мог лишь болтаться на начальном уровне, не имея возможности продвинуться дальше.


И если драконий язык рассматривать, как очень мощный язык программирования, то вполне возможно, что освоив его, Духовная сила Е Чуи так же будет вынуждена адаптироваться под него и совершит очередной прорыв. Однако, был и другой вариант развития событий. Если его сила Духа не сможет подстроиться под драконий язык, то в конечном итоге он просто тронется умом.


Но кто не рискует, тот не пьет шампанского, так что Е Чуи готов был пойти на этот риск.


"Ты полностью уверен в этом?" "драконша", осознавая всю опасность сложившейся ситуации, спросила еще раз.


"Да!" ответил Е Чуи.


Затем, в сознании Е Чуи раздался звук, похожий на тяжелый вздох, после чего, в его разум устремился мощный поток информации.


Это было описание магических символов, но оно было более глубоким и загадочным. Там так же было описание всех процессов этого мира, а также всей сути множества вещей.


Это был драконий язык!


Это был дар сильнейшей расы на континенте, драконьей расы!


Множество всеобъемлющих идей стали формироваться в сознании Е Чуи. Спустя какое-то время первый магический символ исчез.


Затем исчез второй, третий....


Процесс замены данных происходил очень быстро, кроме того "драконша" так же очень быстро передавала данные Е Чуи. Однако, в этот небольшой промежуток времени, Е Чуи казалось, словно его мозг разбился на кусочки. Сравнение Духовной силы с процессором компьютера, можно назвать весьма уместной аналогией, таким образом, если процессор перегрузить, то он может сломаться, однако, человек не компьютер, он живое существо, которое живет и постоянно адаптируется к окружающему миру, так и его Духовная сила продолжает развиваться до самой смерти!


Только великое бедствие способно уничтожить Духовную силу человека!


С каждым новым записанным магическим символом драконьего языка в сознании Е Чуи, его Духовная сила становилась все слабее, а его сознание была на грани полного уничтожения, но затем он стискивал свои зубы и снова восстанавливал состояние своей Духовной силы. Он балансировал на грани между жизнью и смертью. Под страхом смерти, его Духовная сила постоянно подвергалась изменениям, хоть и сопротивлялась этому. А затем, он почувствовал, что его Духовная сила полностью преобразилась.


Если приводить аналогии, то если ранее его Духовная сила была сродни небольшого пруда, то теперь это было полноценное озеро.


Он овладел драконьим языком.


Драконья кровь укрепила его тело и увеличила запасы маны.


Под воздействием драконьего языка, его Духовная сила так же была преображена, таким образом из отстойного мага он превратился в первоклассного эксперта.


Изначально его теоретическая база в плане магии была очень сильна, но он не мог использовать ее опираясь на свои запасы маны и силы Духа, но теперь эта проблема была решена!


Е Чуи открыл свои глаза.


Его лицо все побледнело, тем не менее, на нем все еще играла довольная улыбка.


Когда его духовная сила достигла уровня полноценного озера, густой белый туман окутал его тело. Духовная сила начинающего мага могла находиться лишь внутри тела самого мага и могла быть использована только самим магом, но маг продвинутого уровня получал возможность высвобождать ее вне своего тела, и в данный момент Е Чуи без проблем высвобождал свою силу.


Как только его Духовная сила прошла трансформацию, он в одно мгновение достиг уровня мага продвинутого звена.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 119: Особенности родов "драконши"



Когда Е Чуи закрывал свои глаза, то мог все еще отчетливо ощущать все вокруг в радиусе трех метров. Он "видел", как Дебби все еще спала в углу пещеры, как "драконша" лежала в своем гнезде из сена и лозы, страдая от родовых схваток и как другие магические звери собрались возле входа в пещеру, готовые ворваться внутрь. Он даже мог ощущать их кровожадное дыхание.


Это была особенность мага продвинутого уровня. Когда его Духовная сила получает возможность выйти за пределы человеческого тела, он получает возможность ощущать все вокруг.


Развитие мага намного тяжелее, чем развитие мечников. А учитывая, что изначально Е Чуи был с очень плохим талантом к магии, его шансы на то, что он мог достичь продвинутого уровня магии, были крайне малы. Большинство магов с его уровнем таланта проводили всю свою жизнь на начальном этапе, так никогда и не достигнув продвинутого уровня. Но теперь, благодаря драконьему языку, под страхом смерти, ему удалось достичь успеха и его Духовная сила совершила прорыв.


Естественно, это не значит, что он полностью освоил драконий язык, хоть драконья речь и была полностью записана в его память, став частью его воспоминаний, он все еще не до конца понимал ее. Это было подобно тому, как на компьютер ставиться какая-то программа, но пользователь еще не умеет ею пользоваться. Но это был лишь вопрос времени, когда пользователь освоит ее. На данный момент Е Чуи сумел совершить прорыв на уровень продвинутого мага, так что у него теперь было достаточно сил, чтобы продолжать противостоять магическим зверям снаружи.


Бронированный ящер, который был в первых рядах, заметив, что Е Чуи прекратил двигаться, издал рев и бросился в перед.


В этот миг, глаза Е Чуи неожиданно открылись и он взмахнул своей волшебной палочкой.


"Молния!"


Молния синим лучом сорвалась с его волшебной палочки, озарив всю пещер. В этот раз она была намного интенсивнее и сильнее, чем была ранее.


Когда Е Чуи стал магом продвинутого уровня, сила его заклинаний начального уровня так же пропорционально возросла. Но самое главное, ранее он мог использовать молнию не более трех раз, но сейчас она практически не потребляла его Духовной силы, а расход маны был просто смешным.


Молния устремилась к бронированной ящерице. Но что было действительно удивительно, так это то, что она не была прямым лучом, а постоянно извивалась, словно настоящая змея.


Это так же была особенность промежуточного мага. Начинающий маг способен только активировать заклинание, но он не в состоянии им управлять. Но так как промежуточный маг получил возможность высвобождать свою силу Духа, то он без проблем может управлять своими заклинаниями.


Бронированная ящерица обладала очень крепким телом и хорошей защитой, но на деле была весьма уязвимой для стихийных атак. Когда она заметила молнию Е Чуи, то уже приготовилась обратиться в бегство, но она совершенно не ожидала, что его молния может изменять свое направление движения, так что в следующий миг, молния врезалась в ее голову и та издав предсмертный рев, рухнула на землю и больше не шевелилась.


Даже, когда Е Чуи использовал Гатлинг, его пулям было крайне нелегко пробить защиту этой ящерицы, но в этот раз ее он расправился с ней, словно горячий нож с маслом.


Взмахнув своей рукой еще раз, Е Чуи последовательно выпустил целый ряд заклинаний: "огненный шар", "ветер", "ветряной клинок". Тем самым отбросив еще несколько магических зверей назад. Более того, с помощью "ветряного клинка", Е Чуи сумел разрезать двухвостую змею пополам. Всего несколько мгновений множество магических зверей получили различной степени тяжести травмы от заклинаний Е Чуи, так что они больше не осмеливались приблизиться ко всходу в пещеру.


"Мяу, шшшшшш!"


Неожиданно Е Чуи услышал знакомое кошачье шипение и небольшая тень снова на невероятной скорости устремилась к нему. Это был теневой кот, который больше не мог терпеть и снова решил вступить в бой.


Но на этот раз, Е Чуи прекрасно видел эту тень, благодаря своему магическому восприятию.


Так что он снова взмахнул своей волшебной палочкой: "Крещение ветром!"


Ветер снова поднялся вокруг. Теперь Е Чуи мог в полной мере высвободить всю силу этого атакующего заклинания продвинутого уровня. Все его сила устремилась к теневой кошке, которая уже в шаге от нападения на Е Чуи, и резко подбросил ее вверх. Как только она приземлилась на землю, она хотела было снова броситься в атаку, но резко обнаружила, что что-то здесь было не так, так что она издав жалобный мяу, попыталась сбежать, но было уже слишком поздно, ветер полностью окружил ее тело.


Сам ветер был не видим, но пыль, которую он подымал, можно было прекрасно рассмотреть, когда ветер кружил вокруг тела кота под контролем Е Чуи.


Ветер окружил теневого кота и стал постепенно сжимать его...


"Это "Крещение ветром" не просто ветер. Цель заклинания состоит в том, чтобы призвать ветер, а затем с помощью силы Духа сжать его и в определенный момент освободить назад, тем самым порождая мощную ударную волну, созданную с помощью ветра!" про себя размышлял Е Чуи, хоть он и изучил это заклинание, но похоже, что здесь все еще были моменты, которые он не до конца понимал. Просто до этого момента он даже не пытался толком разобраться в этом заклинании, так как оно было слишком мощным для него, но лишь сейчас он стал осознавать всю реальную силу этого заклинания.


Под его контролем, заклинание постепенно заключило теневого кота в быстро вращающийся шар. Кот постоянно бултыхаясь в нем издавал вопли самых разных тональностей, но это никак не помогало ему.


Е Чуи уже давно решил для себя, что раз Джарвис не смог его убить, то он просто обязан отомстить ему!


Так, он сжал свою волшебную палочку и спокойно сказал: "Освобождение!"


Сфера ветра, мгновенно лишилась своей связывающей силы. Мощное давление резко устремилось во всех направлениях, в том числе и к шокированной теневой кошки. Ее тело мгновенно было разорвано на множество частей, а сила давления была такой, что больше была похожа на огромный взрыв, даже небо и земля затряслись!


Е Чуи обладая теперь укрепленным телом, даже на один шаг не отступил назад. С мощным ревом, вход в пещеру обрушился, полностью запечатав пещеру.


Во тьме пещеры:


"Рождение света!"


Множество блестящих огоньков вырвались с волшебной палочки Е Чуи и облепили стены пещеры, так что теперь в ней стало так же светло, как днем.


Первым делом Е Чуи проверил Дебби и выяснил, что она совершенно не пострадала от взрыва, так что он вздохнул с облегчением. Затем он обернулся и посмотрел на "драконшу". После он быстро подошел к ней и с виноватым лицом снял с ее головы большой камень...


"Драконша" немного потряслась, чтобы избавиться от оставшихся камней и с некоторым гневом в глазах, посмотрела на Е Чуи, но затем в них снова отразилась сильная боль.


Роды еще не закончились.


"Магические звери снаружи не скоро смогут сюда попасть, так что ты можешь сосредоточиться на родах." сказал Е Чуи и, отойдя в сторону Дебби, сел у стены. Он думал, что в данной ситуации он ничем не мог помочь ей, так как процесс рождения естественно был намного тяжелее, чем роды у обычной свиноматки... Конечно, у него были некоторые познания о родах, которые он получил из фильмов, но они сводились к постоянным крикам, вроде, "дыши" и "тужься". Но он сильно сомневался, что посреди леса от подобных возгласов будет хоть какая-то польза.


Пока Е Чуи размышлял о всем этом, тело "драконши" неожиданно озарилось золотым светом и пронзительный драконий рев разнесся по округе. Поскольку Е Чуи уже стал магом продвинутого уровня, он мог отчетливо чувствовать, как невероятно мощная энергия не переставала бушевать в теле "драконши"... Роды начались!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 120: Рождение сильнейшего существа с начала времен.



Е Чуи держал Дебби на руках несколько нервно смотрел на происходящее перед ним. Он был уверен, что "драконша" сейчас переживала боль эпических масштабов. Большинство людей, глядя на нее, ничего бы необычного не смогли бы увидеть, но Е Чуи очень хорошо ощущал золотой свет внутри "драконши" и насколько ужасающей была его сила... Если бы не факт того, что перед ним была свинка с драконьей родословной, эта картина выглядела бы еще более впечатляющей.


Наконец, золотое сияние стало угасать, и болезненные крики "драконши" так же стали ослабевать.


Затем, Е Чуи почувствовал, словно произошел взрыв и он невооруженным глазом мог увидеть, как тучное тело "драконши" стало резко худеть. В некоторых местах у нее даже стали проглядываться кости сквозь кожу. Когда золотой свет полностью угас, Е Чуи обнаружил рядом с телом "драконши" еще один предмет.


"Охереть, это яйцо!"


Когда Е Чуи увидел рядом с ногами "драконши" яйцо, он испытал сильный шок, который был сопоставим с тем, когда он обнаружил, что драконом на самом деле оказалась свинья, так как для млекопитающих размножение яйцами не было характерной чертой.


Услышав восклицание Е Чуи, "драконша" озадаченно посмотрела на него и сказала: "Чего ты так удивляешь? Для драконов вполне естественно откладывать яйца!"


"Ясненько, для меня это был полезный опыт." согласно кивнул своей головой Е Чуи, как ученик понявший учителя. Это был мир магии, так что вполне естественно, что здесь будут встречаться весьма странные вещи.


Он стал внимательно рассматривать драконье яйцо. Оно было не большое, по размерам напоминало страусиное. Его скорлупа была в большинстве своем белой и гладкой, словно мрамор. Кроме того, рассматривая яйцо, Е Чуи почувствовал сильное желание посвятить свою жизнь опеке этого яйца и даже готовность пожертвовать своей жизнью ради его защиты...


"Так вот значит как работает рабский контракт... До того, как зверь внутри яйца вылупиться, я должен любой ценой найти способ избавиться от этого рабского контракта." про себя подумал Е Чуи.


Успешно похудев, "драконша" с невероятной нежностью на лице погладила свое яйцо, но в месте с тем, у нее в глазах была сильная печаль. Рождение ее ребенка потребовало от нее много сил и это при том, что она уже была серьезно ранена, так что родив своего ребенка, ее жизнь подходила к концу. Подобная картина не могла не брать за душу. Затем "драконша" слегка приподняла яйцо и подошла к Е Чуи. Ее золотые глаза пристально смотрели на него, когда она сказала: "Я вверяю тебе моего ребенка, он сам вылупиться, когда придет время. Маг, ты сумел выжить после изучения драконьего языка, более того, ты сумел совершить прорыв, так что я могу с уверенностью сказать, что я выбрала правильного человека. Я лишь надеюсь, что в твоих руках он вырастет сильным и здоровым и однажды сможет стать настоящим драконом!"


"Да... я хорошо буду заботиться о нем." Е Чуи знал, что "драконша" была на грани смерти и эта ее просьба была сродни последнему желанию, так что после небольшой паузы, он сказал это, протянув свою руку и взяв драконье яйцо из лап "драконши".


"Драконша" еще раз посмотрела на яйцо и сказала: "А теперь я открою вам путь."


"Ты хочешь, чтобы мы ушли, но как нам это сделать?" быстро спросил Е Чуи.


Но "драконша" ничего не ответила, она лишь посмотрела вверх и издав могучий рык, расправила свои крылья. Могучая сила вырвалась из нее и она устремилась прямо в небо, с грохотом взорвав холм, где находилась пещера и влетела в небо, после чего стала парить в небе отбрасывая тень от своих крыльев.


В этот миг Е Чуи впервые увидел, почему магический зверь, который казалось никак не мог быть связан с легендарными драконами, считался драконоподобным, он наконец понял это, наблюдая за драконьей тенью, которая парила в небе.


"Драконша" была небольшого телосложения, но взлетев высоко в небо и издав мощный драконий рев, повергнув небо и землю в шоковое состояние, действительно вызывало чувство величия. Когда вход в пещеру обрушился, множество магических зверей в порыве дикого безумия устремились к нему, пытаясь разгрести его и проникнуть внутрь. Но когда "драконша" неожиданно вырвалась наружу, издав мощный драконий рев, все звери сильно испугались и практически инстинктивно попытались сбежать.


Е Чуи спрятал драконье яйцо в свое пространственное кольцо.


И взяв Дебби на руки, стал наблюдать за развернувшейся перед ним сценой, которая так же потрясла и его.


Беспощадная тень, ужасающая скорость...


Дракон действительно был самым могущественным существом среди магических зверей.


Если в будущем он сможет заполучить подобного домашнего питомца, это будет равносильно обузданию самого ветра...


"Пошли!"


"Драконша" снова вернулась к Е Чуи, затем она протянула свою когтистую лапу к нему и белый свет вырвался из нее, после чего, полностью окутал его и Дебби


Затем "драконша" стала растворяться в воздухе, а в голове Е Чуи раздался ее голос снова: "Заботься о моем ребенке, скажи ему, что однажды он станет прекрасным драконом, который будет парить в небесах."


После этого тело Е Чуи и Дебби полностью исчезли.


Тело "драконши" резко вздрогнуло, она была полна печали, а ее жизненные силы быстро покидали ее. Это ясно говорило о том, что ее огонь жизни уже почти погас. Но на грани смерти у нее все еще оставалась одна вещь, которую она должна была сделать.


Издав мощный рев, она снова взлетела в небо.


"Вы, кто покусился на мою родословную дракона, я покажу вам, что величие дракона неприкосновенно! Вы все заплатите за свою жадность! Сегодня, никто из вас не сможет избежать смерти, так как драконий гнев полностью испепелит вас!"


********************************************


Со вспышкой белого света, Е Чуи появился посреди прерии.


Способность телепортации "драконши" оказалась очень сильной и радиус действия был очень велик, так что они покинули территорию Темного леса. Е Чуи посмотрел на солнце, чтобы сориентироваться, а затем посмотрел в направлении Темного леса. Он сжал руку Дебби и почтил минутой молчания "драконшу".


Затем он поднялся и собирался направиться в город Штайн, но неожиданно вздрогнул, когда увидел окраину Темного леса.


Там была сплошная черная линия!


Все это были магические звери!


Земля немного дрожала, словно где-то далеко было землетрясение.


Лицо Е Чуи мгновенно побледнело: "Святые угодники, это... вторжение зверей!"


Так как "драконша" в последние мгновения своей жизни высвободила весь свой гнев, "драконья мощь" так же была активирована на полную мощь. В результате, магические звери, которые были изгнаны на окраину леса, не выдержали этой силы и непроизвольно ломанулись в направлении города Штайн.


К этому моменту на окраине Темного леса скопились тысячи магических зверей...


Город Штайн еще никогда не сталкивался со столь мощным вторжением магических зверей!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 121: Кто сказал, что маг не может сражаться в ближнем бою?



Глядя на черные толпы магических зверей, Е Чуи понял, что все эти магические звери, наконец, покинули Темный лес и стали двигаться в направлении города Штайн, который никогда не сталкивался с такой ужасной катастрофой!


"Я не ожидал, что "драконья мощь", которую "драконша" выпустила в последний момент окажется настолько мощной! Мне стоит поспешить к городу и предупредить их, чтобы город успел основательно подготовиться к осаде! "


Е Чуи одной рукой схватил Дебби и ее оружие, а другой достал магический свиток.


Со вспышкой белого света, он растворился в воздухе, а в следующий миг появился в 200 метрах от своего изначального местоположения. Он расстроенно покачал своей головой. У него в кольце еще оставалось около 70 свитков телепортации, но если он каждый раз будет перемещаться всего на 200-300 метров, то он однозначно не успеет вовремя добраться до города Штайн.


В данный момент это был вопрос жизни и смерти, он должен предупредить город как можно быстрее, таким образом, он должен научить использовать магические свитки по максимуму, чтобы переноситься на максимальные расстояния в 1000 метров.


Он снова достал свиток и со вспышкой белого света снова исчез, тщательно наблюдая за принципом работы магической матрицы. На этот раз он перенесся всего на 100 метров.


Он без колебаний достал еще один свиток и снова телепортировался. На этот раз он преодолел около 300 метров.


При перемещении с помощью свитка телепортации можно было задать только направление, но расстояние телепортации носило полностью случайный характер. Лишь маг, который стал экспертом в пространственной магии мог телепортироваться в четко заданное место, но это не останавливало Е Чуи.


Ранее он уже полностью изучил эти магические свитки, а став магом продвинутого уровня и научившись высвобождать свою силу Духа, он мог более глубоко изучить свитки телепортации.


"Еще раз!"


На этот раз он перенесся вперед лишь на 500 метров.


"При мгновенной активации свитка, если контролировать его магическую матрицу с помощью силы Духа, можно контролировать расстояние телепортации..." Е Чуи почувствовал, что был близок к разгадке, так он телепортировался еще раз.


С каждым прыжком, понимание Е Чуи сути телепортации становилось все лучше.


500 метров, 600, 850, 950 метров!


Наконец, с 13 попытки ему удалось телепортироваться на максимальное расстояние в 1 км.


"Эврика! Конечно, если я захочу телепортироваться с точностью до миллиметра, это все еще не простая задача, но телепортироваться на максимально возможное расстояние все еще выполнимая задача для меня!" глаза Е Чуи засияли и он стал телепортироваться без перерыва. В пустынной прерии его фигура постоянно то появлялась, то исчезала во вспышках белого света, преодолевая километр за километром.


Вскоре Е Чуи уже увидел на горизонте очертания города Штайн.


В общей сложности за менее чем 5 минут он преодолел расстояние в почти 100 миль. В этот момент запас его свитков телепортации полностью закончился. К счастью, он встретил группу наемников, которая двигалась к городу Черепа. Похоже, что они не знали о происшествии с городом Черепа. Е Чуи пришлось выложить целый золотой, чтобы купить у них лошадь, после чего он посоветовал им как можно скорее вернуться в город и сам на максимальной скорости направился к городу.


На стенах города было несколько охранников, но учитывая во внимании важность вопроса, Е Чуи полностью проигнорировал их и собрался непосредственно встретиться с Эриком Штайном, дабы лично ему все сообщить.


Волшебный домик Энтони находился прямо рядом с особняком городского лорда, так что Е Чуи решил сперва зайти домой, чтобы уложить Дебби, а так же переодеться, так как не хотел встречаться с Эриком Штайном в образе Стального мечника. Так что он надел поверх своих доспехов наряд мага. И вот, когда он уже собрался было направиться в особняк городского лорда, неожиданно от лестницы, которая вела на второй этаж, раздались голоса и чьи-то шаги.


"Черт, и куда подевался этот пацан, мы прождали его здесь целую ночь!"


"Бу Ши Дуо никак не хотел покидать дом..."


"К счастью, Ао Пу удалось найти повод, чтобы выманить его от сюда, но в результате, когда мы пришли сюда, здесь никого не оказалось. Честно говоря, я даже не представляю, как объяснить это все боссу."


По звукам, Е Чуи определил, что эти двое спускались вниз по лестнице и немного зевали. Но затем они замерли в шоке, так как в дверях комнаты Дебби, они заметил свою цель и встретились с ним взглядами.


"Опа, пацан вернулся!" двое наемников, один высокий, другой низкий, сильно обрадовались, увидев Е Чуи. Они со свистом достали свои мечи из ножен и сказали: "Хаммер, а мы уж заждались тебя. Представляешь, прождали тебя всю ночь. Наконец-то ты вернулся."


"Вот уж не знаю, какая удача спасла тебя вчера вечером, но сегодня ты точно умрешь!" карлик оказался весьма ловким и в один прыжок с лестницы оказался в дверях дома, блокируя Е Чуи пути к побегу.


Е Чуи холодно посмотрел на парочку. Из их разговора он получил очень много информации. Когда Найт Вик пытался убить Дебби, он так же сказал, что его нанимателем был Ао Пу. А теперь, судя по всему он так же подослал убийц и к нему самому. С их точки зрения, он никогда не покидал волшебный домик, занимаясь магией. Бу Ши Дуо обещал помочь ему сохранить его секрет, но видимо, Ао Пу нашел очень веский повод, чтобы выманить его из дома. Таким образом, эта парочка просто сидела и ждала его здесь и в конечном итоге как раз наткнулись прямо на него.


"Ао Пу..." Е Чуи стиснул свои зубы. Этот гад посмел покуситься на жизнь Дебби, так что Е Чуи уже имел на него зуб, а теперь его приспешники пришли, чтобы посягнуть и на его жизнь... Что ж Е Чуи не был против немного выпустить пар с их помощью...


В отличии от глубоко укоренившегося образа мага, который не умеет сражаться, Е Чуи закатил свои рукава и принял боевую стойку.


Что мгновенно рассмешило двоих наемников.


"Точно, я слышал, как босс говорил, что ты очень хорош в обращении со свитками, так вот, мне интересно, эта стойка у тебя для того, чтобы использовать свитки или как?" ржал коротышка: "Или ты реально решил сразиться с нами в рукопашном бою?" он самодовольно похлопал себя по груди: "Ну тогда вперед, я позволю тебе нанести мне несколько ударов. Обещаю, что я даже сопротивляться не буду."


Эти двое провели здесь всю ночь в ожидании, так что естественно, что они были злы и хотели выпустить пар.


Было обще известно, что маги всегда обладали крайне хрупким телосложением и без своей волшебной палочки практически ничем не отличались от обычных людей. До тех пор, пока Е Чуи не использовал волшебную палочку или другие волшебные предметы, они совершенно не боялись его.


Ну, так считали только эти наемники.


Сам Е Чуи размахивая своим кулаком направился к коротышке, от чего на лице шпалы появилась довольная улыбка, в то время, как на лице коротышки появилась пренебрежительная улыбка, обнажая его желтые зубы: что этот пацан вообще мог ему сделать, ударив своим кулаком?


Но затем...


Е Чуи взмахнул своим кулаком.


А затем его кулак врезался к коротышку.


Как только кулак Е Чуи достиг коротышки, тот, подобно пушечному ядру вылетел во двор...


"Идиоты, кто сказал, что маги не могу сражаться в рукопашном бою?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 122: Выход, подобный герою!



Когда Е Чуи заполучил драконью кровь, может его тело и не стало таким же сильном, как у мечников тяжелого меча, но теперь уж точно его нельзя было назвать "слабым". Можно было смело сказать, что он полностью превзошел предел обычных людей и теперь вполне мог сравниться по силе со среднестатистическим мечником и это без учета его доспехов Стального мечника.


Коротышка явно не был слабаком, именно по этому он так беззаботно позволил Е Чуи ударить его. Он совершенно никак не подготовился к атаке мага, так как считал, что этот задохлик-маг не смог бы даже немного навредить ему. Со своей собственной силой, он без проблем мог позволить себе принять удар мага.


За что, в результате, он и поплатился.


Когда Е Чуи замахнулся своим кулаком, коротышка почувствовал, что с ним было что-то не так, но было уже слишком поздно, чтобы принять хоть какие-то меры, так как он с грохотом отправился в полет.


Он реально отправился в полет подобно стреле и пролетев около трех четырех метров, шлепнулся на землю и еще несколько метров кубарем катился по ней.


От одного этого удара, у него сломалось два ребра и он выплюнул полный рот крови.


Мечник-шпала, который уже было приготовился насладиться занимательным шоу, неожиданно замер в шоке. Однако, он весьма быстро пришел в себя, сообразив, что они очень сильно недооценили Е Чуи. Так что он мгновенно схватился за свой меч, готовый немедленно атаковать паренька.


Е Чуи обернулся и посмотрел в его сторону, после чего просто исчез.


Растворился прямо в воздухе.


Мечник-шпала нервно осмотрелся по сторонам. Он знал, что существовали некоторые магические устройства, которые позволяли человеку скрыться, но обычно они были не более, чем уловками, которые должны были отвлечь свою цель. Однако, что человек взял и растворился в воздухе, он никогда не слышал ни о чем подобном ранее. Все-таки, магический посох Бу Ши Дуо был далеко не самой обычной вещью.


Тем временем, Е Чуи, держа в одной руке волшебную посох, второй рукой достал Гатлинг и тихо зашел за спину высокого мечника.


Хоть сейчас он и действовал в спешке, но несмотря на это, у него было не меньше сотни способов в запасе, как расправиться со своими врагами. Однако, Е Чуи хотел воспользоваться самым пафосным из способов, а именно с помощью Гатлинга превратить своих врагов в фарш!


Но, чтобы избежать загрязнения помещения остатками плоти и крови его жертвы, Е Чуи терпеливо выждал момент, когда шпала встанет напротив двери, ведущей во двор, и только после этого нажал на гашетку.


Трататататататата! хД


Оглушительный рев раздался по всей округе.


Вместе с ним раскаленные до красна и оставляющие за собой огненно-красные полосы, пули Гатлинга врезались в спину высокого мечника. Прорвав его доспехи, они в хлам разнесли грудную клетку мечника и под воздействием импульса, отправили остатки тела в полет аккурат в дверной проем прямо во двор.


Вместе с тем, оставшиеся огненно-красные шарики продолжали атаковать его тело прямо в воздухе.


В результате, мечник потерял свое сознание, даже не успев сообразить, что произошло.


Даже его тело не достигло земли, вместо этого от него осталась только лужа крови и грязи.


Тем временем, коротышка выплюнул несколько сгустков крови и ужасом посмотрел на тело своего спутника. Затем он перевел свой испуганный взгляд на дверной проем из которого, держа в руках блестящую металлическую фиговину, величественно вышел Е Чуи. Он быстро понял, что это было очень мощное магическое устройство, от чего все его тело задрожало, словно он был курицей, перед которой появился тигр


Е Чуи направился к нему, холодно глядя на него.


"Не... не убивай... меня..." дрожа от страха, взмолился коротышка: "Точно... это Ао Пу послал нас, я могу помочь тебе, свидетельствуя против него... только, пожалуйста, не убивай меня!"


"Я и так прекрасно знаю, что это Ао Пу подослал вас, чтобы убить меня." сказал Е Чуи дрожащему коротышке: "Но ты говоришь, что собираешься дать показания против главы гильдии магов, ты реально думаешь, что сможешь доказать его вину? Даже если ты сейчас выживешь, что ты можешь противопоставить ему?" Е Чуи покачал своей головой и, отпустив Гатлинг, достал свою волшебную палочку и направил ее на мечника: "С Ао Пу я лично разберусь позже, так что ты можешь сдохнуть... Молния!"


Атакующее заклинание базового уровня - "Молния"!


В конце концов, коротышка был мечником, который всегда жил на острие ножа..


Поняв, что ему не удалось убедить Е Чуи, он быстро склонился вниз и активировал свой собственный защитный навык мечника "щит".


Его клинок быстро мелькнул в воздухе, создавая с помощью его ауры меча прозрачный щит, так что молния Е Чуи врезалась прямиком в этот щит.


Базовое атакующее заклинание столкнулось с защитным навыком продвинутого уровня.


Коротышка мгновенно обрадовался, поняв, что смог выиграть себе немного времени для побега. Он уже собрался было бежать к боковой двери сада, как неожиданно услышал звук похожий на бьющиеся стекло.


Этот звук на самом деле был не громким, но в голове коротышки он был подобен артиллерийскому грохоту. Он не мог поверить, что его щит был так легко разрушен базовым атакующим заклинанием Е Чуи.


Извиваясь, электрическая змея ударила его прямо в грудь и мгновенно распространилась по всему его телу, вызывая онемение, а затем его сознание угасло. Под атакой молнии, его тело резко отбросило в сторону, после чего стало быстро обугливаться.


Сила молнии достигла своего максимума.


Бах!


Дымясь, коротышка упал на землю.


Едва его тело достигло земли и перевернулось несколько раз, как несколько теней быстро перемахнули через забор со стороны особняка городского лорда. Первым был Эрик Штайн, затем шла Ифей Я, Баэрман, Найт Вик, Алан, Дэймон и еще несколько человек. Тела Баэрмана и Дэймона все еще были замотаны в бинты.


Когда все увидели развернувшийся ужас во дворе, а так же Е Чуи стоявшего посреди всего этого с волшебной палочкой в руке и развивающимися на ветру волосами и волшебной мантией, все мгновенно офигели от шока.


Е Чуи принял непринужденную позу и холодным взглядом уставился на Найт Вика.


Он совершенно не удивился, что Ифей Я и Баэрман были живы, но вот то, что Найт Вик так же уцелел, стало для него неожиданностью и мгновенно разожгло его гнев до предела.


"Хозяин." неожиданно в голове Е Чуи раздался любопытный голос Джарвиса. Так как Е Чуи стал магом продвинутого уровня и теперь мог высвобождать свою силу Духа, он мог без проблем поддерживать связь с Джарвисом, даже когда тот был внутри его кольца. Так Джарвис продолжил: "Зачем ты тайно направил заклинание "ветер" на свои волосы и одежды, чтобы они развевались?"


"Разве ты не считаешь, что развевающиеся на ветру длинные волосы вместе с одеждой выглядит довольно эпично?" тихо ответил Е Чуи: "Это как если герой выходит на сцену!"


Джарвис: "..."


"Хаммер... что здесь произошло?" Ифей Я обеспокоенно спросила Е Чуи, быстро бросившись к нему: "Я только что слышала звуки Гатлинга... И эти двое людей, кто они?"


Когда Е Чуи ранее открыл огонь по длинному наемнику из Гатлинга, звуки выстрелов мгновенно всполошили весь особняк городского лорда, который находился по соседству. Тем самым, подобное действо сэкономило Е Чуи очень много времени в попытках встретиться непосредственно с Эриком Штайном..


"Эта парочка готовили покушение на меня и я убил их." холодно сказал Е Чуи, прекратив заклинание, которое поддерживало его образ героя...


"Постой!" Ифей Я не верила, что Е Чуи может самостоятельно удержать Гатлинг, так что мгновенно перевела свой взгляд на комнату Дебби: "С твоим телосложением, ты не мог сам использовать Гатлинг, возможно ли, что Дебби вернулась назад?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 123: Пока у нас есть защитный массив, нам нечего опасаться.



"Дебби!" увидев сквозь окно Дебби лежащую в постели, Ифей Я резко бросилась в дом, чтобы проверить ее состояние. Лишь после того, как она убедилась, что та была жива, она вернулась во двор и спросила Е Чуи: "Хаммер, как Дебби вернулась? Кажется, что она чем-то отравлена? И Тони... с ним все в порядке?"


По мере того, как Ифей Я задавала свои вопросы, лицо Найт Вика становилось все бледнее. Вчера он вернулся в город Штайн и во всеуслышание заявил, что Тони и Дебби погибли от зубов ветряных волков. Но вот прямо сейчас Дебби вернулась назад в город полностью живая. Более того, весьма вероятно, что Стальной мечник так же был жив. И если они расскажут, что он пытался убить их, а так же убил Танью, ему было даже сложно насколько тяжелыми станут для него последствия...


Е Чуи продолжал холодно смотреть на Найт Вика и сказал: "На данный момент Дебби ничего не угрожает. Она просто попала под воздействие парализующего яда и вскоре должна придти в себя. Что касается Стального мечника, так это именно он принес ее сюда."


"Он в порядке?!" возбужденно воскликнула Ифей Я и еще громче закричала: "Где он сейчас?!"


"Он получил несколько ран, так что в данный момент он занимается их лечением." ответил Е Чуи.


"Лечением? В нашем особняке лучшие врачи и целители, господин Бу Ши Ген является специалистом в магии света, так что он без проблем может вылечить любые раны, ты можешь позвать его в наш особняк, для оказания ему помощи?" сразу же напряженно сказала Ифей Я.


Е Чуи на самом деле не ожидал, что Ифей Я будет настолько обеспокоена благосостоянием его второй личности. Кроме того, он совершенно не нуждался в лечении, так что он лишь отрицательно покачал своей головой и сказал: "Спасибо, но не стоит, Стальной мечник получил лишь несколько поверхностных ран, которые вполне может обработать и самостоятельно... Но все равно, спасибо за беспокойство!"


"Моя забота о нем не твоего ума дело..." именно так подумала Ифей Я на слова Е Чуи, несколько расстроившись. Затем она посмотрела на расстрелянного из Гатлинга длинного мечника и поджаренного молнией коротышку... Однозначно, что из Гатлинга стрелял Стальной мечник. Но, когда они прибыли на место происшествия, здесь был только Хаммер в странной позе. Однако, он не мог выдержать выстрел от Гатлинга, что означало, что только Стальной мечник мог стрелять из него, что означало, что он должен был быть где-то рядом, так что она быстро осмотрелась вокруг.


Е Чуи больше не хотел тратить время на обсуждение Стального мечника. Он так же отложил в сторону свои обиды на Найт Вика и быстро обратился к городскому лорду: "Городской лорд, Стальной мечник просил меня передать Вас очень важные новости!"


"Что за новости?" Эрик так же оглядывался вокруг, но когда услышал слова Е Чуи, то небрежно переспросил его.


Найт Вик мгновенно сильно напрягся, так как он подумал, что Е Чуи собирался разоблачить его.


Однако, то, что сказал Е Чуи, оказалось даже страшнее того, что он ожидал услышать:


"К городу движется волна магических зверей. Она будет здесь в течении трех часов!" быстро сказал Е Чуи.


"Вторжение магических зверей?!" Эрик на мгновение замер и нахмурившись спросил: "Сколько их?"


"Это практически все магические звери третьего и ниже уровня из прилегающего Темного леса!"


"Что?!" обеспокоенно воскликнул Эрик.


От Найт Вика он уже знал, что большое количество магических зверей третьего уровня скопилось на окраинах Темного леса, таким образом, дабы избежать вторжения магических зверей, город Штайн начал подготовку к обороне. Однако, со слов Вика там было зверей не более 1000, но теперь Е Чуи утверждал, что там были практически все магические звери третьего уровня из прилегающих земель Темного леса...


Сколько это было в числах? Тысячи, если не десятки тысяч!


"Это невозможно!" пролепетал Найт Вик: "Зачем такому количеству зверей вторгаться в наши земли? Твои слова, слова Стального мечника полный бред! Откуда у него подобная информация?"


Обычно вторжения магических зверей случались, когда у людей появлялось некое жизненно важное для магических зверей сокровище или их изгоняли с их родной территории. Последний вариант так же имел две причины: первая - это битвы между самими животными, вторая - это действия человека. Таким образом, набеги для мести человеку за его наглость были самыми частыми из всех видов вторжений.


Так же было возможно, что какой-то из старших магических зверей активировал свой навык "драконья мощь", который обладал мощный сдерживающим фактором для низших магических зверей и его силы было вполне достаточно, чтобы обратить в массовое бегство других магических зверей.


"В прилегающим Темном лесу по неизвестным причинам объявился магический зверь на пике 9 уровня. Похоже, что он обладает драконьей родословной, что пробудило его "драконью мощь", которая и послужила причиной массового бегства магических зверей." на пальцах объяснил Е Чуи. Он не стал уточнять, что "драконша" пришла сюда, чтобы родить своего ребенка и лишь добавил: "Стальной мечник детально рассказал мне о том, что с ними случилось. Вы можете мне не верить, но думаю, что движение такого количества магических зверей вы вполне сможете засечь."


"Живо проведите разведку!" Эрик быстро развернулся и обратился к Баэрману: "Пускай Бадер пойдет с вами. Он весьма хорош в магии земли. Если магические звери действительно совершили вторжение, через землю он мгновенно узнает об этом!"


"Есть!" так же быстро ответил Баэрман.


Он уже собрался было развернуться и уйти, как Эрик подумал о чем-то еще и добавил: "Кроме того передайте сообщение Ао Пу, чтобы он приготовил к активации Большой защитный массив. Ранее я все еще колебался, стоит ли его активировать, но если численность животных действительно так велика, как сказал Хаммер, то без Защитного массива нам не обойтись!"


"Понял!" ответил Баэрман и быстро удалился.


Е Чуи озадаченно переспросил: "Большой защитный массив?"


На что Ифей Я сказала: "Хаммер, ты то реально не знаешь о Большом защитном массиве? Этот массив охватывает весь город. Когда он активирован, город фактически превращается в неприступную крепость. Город Штайн за свою историю множество раз подвергался нападению магических зверей, но благодаря этому массиву, без проблем выдерживал их атаки. До тех пор, пока у нас есть этот Защитный массив, нам нечего опасаться."


Последняя фраза была сказана ей скорее, чтобы успокоить себя. Как только она закончила говорить, то сразу же посмотрела на своего отца.


"Этот Защитный массив был создан несколькими магами на пике 9 уровня. До тех пор, пока среди магических зверей не появиться зверь 7 уровня и выше, они не смогут преодолеть эту защиту." Эрик как никто другой знал защитную силу Большого защитного массива, так что его слова позволили многим людям вздохнуть с облегчением: "Нападающие звери в большинстве своем 3 уровня или ниже, так что, даже если будет намного больше, они все равно не смогут пробить защиту Защитного массива."


"Вот значит как..." Е Чуи так же вздохнул с облегчением. В темном лесу единственный магический зверь 6 уровня умер от его руки, остальные 4 и 5 уровней скорее всего все были убиты "драконшей", однако остальные животные, не выдержав давление "драконьей мощи" были вынуждены покинуть Темный лес и вторгнуться во владения людей. Однако, похоже, что их атака не станет проблемой для города.


А раз все обстоит подобным образом, то Е Чуи мог спокойно перейти к своему следующему делу.


Эрик стал отдавать другие приказы рядом стоявшим охранникам, а Ифей Я собиралась отправиться в дом, чтобы позаботиться о Дебби, тогда как Дэймон с Аланом собрались убрать трупы двух мечников, которые пытались убить Е Чуи. Тем временем, Найт Вик, не будучи обличенным Е Чуи, так же вздохнул с облегчением, думая, что сумел избежать неприятностей с его покушением. Однако, неожиданно Е Чуи вышел вперед и встал прямо перед ним:


"Перед лицом святой церкви я даю клятву: Теневая мышь Найт Вик, я вызываю тебя на смертельный бой!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 124: Я совершенно не намерен терпеть этого гада!



Главная задача церкви состояла в том, чтобы выступать арбитром, в случае если кто решил дать клятву. Пока есть церковь, любой маг или мечник может бросить любому другому магу или мечнику вызов-клятву. Вызов-клятва произносилась в устной форме и заключалась только в том случае, если другая сторона принимала вызов. Церковь всегда выступала в таких клятвах в качестве нейтральной стороны, которая следила за выполнением клятвы.


Ограничения, которые устанавливает клятва на людей, если только они не являются экспертами сферы Специализации, невозможно взломать. Таким образом, если одна из сторон нарушала условия клятвы, то она жестоко наказывалась, без малейшего сожаления.


На континенте Айген-Даз все еще было очень много конфликтов и споров, так что клятвенные дуэли были очень распространены.


Хоть это и был мир меча и магии, здесь все так же существовала проблема неравенства, которую нельзя было сбрасывать со счетов. К примеру, если человек совершил убийство, он все еще мог уклониться от наказания. Или довольно часто возникали бытовые споры, в которых было очень сложно определить правого и виноватого. Таким образом, дуэли были весьма удобным способом решить проблему.


Ранее, Буска подорвал бизнес Дебби, так что она не смогла вовремя выплатить свой долг и он привел своих людей, чтобы захватить их магазин, Дебби не пошла в особняк городского лорда, чтобы решить эту проблему, но вместо этого выбрала бой против неприятеля, потому что в этом мире существовала традиция дуэлей. Даже если бы вопрос был передан на рассмотрение в особняк городского лорда и им каким-то образом удалось доказать махинации Буски, тот все еще мог оспорить решение, бросив вызов на дуэль Дебби.


Никто совершенно не ожидал, что Е Чуи ни с того ни с сего бросит клятвенный-вызов Найт Вику, который был мечником 7 уровня, так что они все в шоке уставились на него.


Е Чуи поднял свою руку вверх, оттопырив три пальца, и холодно смотрел на Найт Вика.


"Хаммер, ты головой ударился... почему ты бросаешь вызов Найт Вику?" рассержено сказала Ифей Я, думая, что Е Чуи где-то ударился головой, так как у него совершенно не было причин бросать вызов Найт Вику.


Атоль, Дэймон и Алан так же удивленно посмотрели на Е Чуи, не понимая, что здесь в конце концов происходит.


Эрик Штайн так же нахмурился и посмотрел на Е Чуи: "Ты понимаешь, что значит клятвенная дуэль?"


"Конечно, я знаю, что это такое." Е Чуи кивнул своей головой, при этом не сводя своего взгляда с Найт Вика: "Именно поэтому я и вызываю Найт Вика на смертельный бой!"


"Но почему?" последовал следующий вопрос Эрика.


Е Чуи усмехнулся и посмотрел на Эрика, а затем сказал: "Я не знаю, что вам наплел Найт Вик вчера, когда вернулся в город Штайн, но правда в том, что когда остальные отступали, Найт Вик, Стальной мечник, Дебби и Танья остались прикрывать их отступление. Однако в это время Дебби подверглась неожиданному нападению, но была спасена Таньей, которая пожертвовала своей жизнью, чтобы спасти ее. Затем Стальной мечник и Дебби подверглись нападению Найт Вика. В конечном итоге Стальному мечнику и Дебби удалось бежать с помощью свитка телепортации, в то время, как Найт Вик решил, что они погибли от лап ветряных волков, и скрылся с помощью свой способности теневой мыши."


"Что за ересь ты несешь?" гневно воскликнул Найт Вик: "Ты утверждаешь, что это Стальной мечник рассказал тебе, верно? Но какие доказательства у тебя есть, чтобы подтвердить его слова?"


"Я считаю, что Стальному мечнику не за чем было врать мне, так что этого более, чем достаточно." сказал Е Чуи с насмешкой: "Я очень хорошо знаю, как ты можешь действовать и не собираюсь кому-либо что-либо доказывать. Я просто призову церковь, чтобы рассудить нас! Так что я спрашиваю тебя еще раз, Найт Вик, ты принимаешь вызов или нет?"


Е Чуи с самого начала четко понимал, что и изворотливым характером Найт Вика и отсутствием веских доказательств, даже если Дебби и Стальной мечник будут вместе свидетельствовать против него, у них не было и шанса доказать вину Найт Вика. Высший мечник в городе Штайн обладал определенным влиянием, так что для них было просто невозможно добиться справедливости. А если учесть, что за Найт Виком стоял глава гильдии магов, то Е Чуи мог только мечтать о том, чтобы честно доказать вину Найт Вика. Таким образом, у него остался единственный и самый жесткий способ восстановить справедливость - вызвать своего врага на дуэль и дать волю своим чувствам.


Он хотел бросить вызов Найт Вику и непосредственно убить его!


У него была драконья кровь и драконья речь, а так же он уже достиг 4 уровня, так что он был вполне уверен в себе, в то же время Найт Вик не имел одной своей руки!


Глаза Найт Вика быстро забегали, пока в душе он стал быстро придумывать способ, как избавиться от Е Чуи.


В то же время, остальные, вроде Атоля, Дэймона и Алана, которые были свято уверены в непогрешимости высших мечников, отказывались верить в слова Е Чуи и их выражения лиц стали несколько сердитыми.


А вот Ифей Я неожиданно подумала о чем-то и подойдя к Найт Вику спросила: "Дядя Вик, я помню, как ты сказал, что лично видел, как Тони и Дебби разорвали ветряные волки. И что Вы лишились руки, когда спасались бегством от волков. Так скажите, каким таким образом, Дебби сейчас оказалась в своей комнате живой и здоровой?"


"Это..." лицо Найт Вика дрогнуло и с некоторой паникой он сказал: "Без понятия... Вполне возможно, что я ошибся..."


По его реакции многие поняли, что за ним была определенно какая-то вина.


Эрик же нахмурился, так как слова Е Чуи для него были не столь бредовы, как для остальных. Хоть Ифей Я и не была в курсе, но он, как городской лорд, очень хорошо знал, каким человеком был Найт Вик. До того, как тот стал высшим мечником, он в тайне выполнил очень много грязных дел. Е Чуи был магом третьего уровня, так что бросая вызов мечнику 7 уровня, у него не было и шанса на победу. Он так же знал, что его дочь так же сильно сдружилась с Дебби и Е Чуи. Так он не хотел, чтобы Е Чуи потерял свою жизнь понапрасну, так что он сказал: "Хаммер, я обещаю, что узнаю правду, так что оставь это мне и отмени свой вызов."


"Эрик Штайн, изначально я не хотел бросать вызов так скоро, но поскольку городу Штайн еще нужно подготовиться, я не могу и дальше терпеть этого гада, я намерен добиться справедливости для Дебби и Тони!" категорично заявил Е Чуи, после чего снова посмотрел на Найт Вика: "Найт Вик, ты принимаешь мой вызов или нет?!"


"Ты... это..." Найт Вик столкнулся с некоторой проблемой. У Е Чуи был учитель, который являлся магом 9 уровня. Он не боялся тайно убить Е Чуи, но если он примет вызов и убьет Е Чуи, то Бу Ши Дуо несомненно не спустит ему это просто так с рук. В таком случае он не сможет избежать подводных камней и будет постоянно балансировать на лезвии ножа...


Но, если он не примет вызов, его репутация будет уничтожена. Кроме того, если Е Чуи объединиться со своим учителем, чтобы свершить свою месть, то его дела станут еще хуже. Таким образом... лучшим решением будет убить Е Чуи сейчас на дуэли, а если Бу Ши Дуо решит создать ему неприятности, то он может просто сбежать.


Во время осады города магическими зверями, все скорее всего буду очень заняты спасением своих собственных жизней...


Обдумав все это, на лице Найт Вика появилась легкая улыбка. Он так же поднял три пальца вверх, глядя на Е Чуи и сказал: "Я невиновен, но поскольку ты, Хаммер, желаешь бросить мне вызов, я принимаю его! Именем церкви, я, Найт Вик, клянусь сразиться с Хаммером!"


Как только он закончил говорить, два желтых луча света спустились с неба и окутали тела Е Чуи и Найт Вика.


Клятвенная дуэль была создана.


Они должны сражаться до тех пор, пока один из них не умрет!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 125: Причина не важна, главное, что ты заботишься обо мне! (?!)



Когда Найт Вик принял вызов, клятвенная дуэль была заключена и теперь только один из них мог остаться в живых.


Эрик посмотрев на Е Чуи почувствовал некоторое сожаление, но вместе с тем и некоторое восхищение в его отношении. В конце концов, его противником был мечник 7 уровня, так что, чтобы бросить вызов столь сильному противнику необходимо обладать немалым мужеством, чем нельзя было не восхититься. Е Чуи действительно был достоин того, чтобы называться учеником Бу Ши Дуо.


Что касается других людей, то они были весьма скептически настроены в отношении Е Чуи, тем не менее, даже они почувствовали некоторое уважение к нему, за то, что он бросил вызов Найт Вику.


Арена для дуэлей располагалась прямо перед гильдией мечников. Эрик и несколько других влиятельных людей города распространили эту информацию по городу, в том числе и городского епископа, главу гильдии мечников, главу гильдии магов и других. Кроме обсуждения предстоящей дуэли, так же очень важно было осудить предстоящее вторжение магических зверей, с которым они должны были скоро столкнуться.


"Хаммер, как ты можешь быть настолько безрассудным? Я понимаю, что ты хочешь свершить месть за Дебби, но Найт Вик мечник 7 уровня! Даже если я объединюсь с Дебби и Тони, не факт, что мы сможем справиться с ним." по пути к арене, Ифей Я с обеспокоенным лицом пыталась переубедить Е Чуи: "Ты... что ты будешь делать, если попадешь в опасную ситуацию?"


"Поскольку я бросил ему вызов, естественно, что я достаточно уверен в своих силах." посмотрев на Ифей Я, ответил Е Чуи с улыбкой: "Но спасибо тебе за твое беспокойство!"


На что Ифей Я топнула своей ножкой и заявила: "Ты меня совершенно не волнуешь, просто ты единственный человек, который может связаться с Тони!"


Е Чуи: "... причина не важна, главное, что ты заботишься обо мне." (?!)


Все продолжали свой путь к гильдии мечников.


Гильдия мечников так же выполняла роль гильдии наемников и гильдии охотников за головами. Таким образом, здание гильдии было вторым по размерам в городе, после особняка городского лорда. Найт Вик с самодовольной лыбой вышел прямо в центр арены перед гильдией, после чего безразлично посмотрел на Е Чуи. Он специально выбрал место, где была голая земля, так что в случае опасности, он без проблем мог бы сбежать.


Он улыбнулся еще раз и сказал Е Чуи: "Хаммер, это место отлично подходит для боя, поскольку здесь находиться земля, то почва довольно мягкая, так что если ты упадешь, то не сильно зашибешься."


"Езди по ушам кому-нибудь другому, я прекрасно осведомлен о твоем состоянии навыка "Теневой мыши". Причина, почему ты хочешь сразиться именно здесь, потому что тут ты сможешь без проблем им воспользоваться в случае необходимости." издевательски улыбнулся Е Чуи.


Лицо Найт Вика мгновенно изменилось. Его навык "теневой мыши" был большой тайной, даже Эрик Штайн не знал о нем. Кто бы мог подумать, что Е Чуи будет в курсе его навыка? От этого его лицо стало более жестким, а его желание убить Е Чуи стало более четко просматриваться.


"Ладно, хватит попусту сотрясать воздух. Нападай!" Е Чуи приготовился к бою.


Но в этот миг неожиданно раздался хриплый голос: "Стойте!"


Посмотрев в направлении от куда пришел крик, люди увидели быстро бегущего Бу Ши Дуо и еще несколько человек. Им оставалось преодолеть еще более нескольких десятков метров, но, словно опасаясь, что будет слишком поздно, Бу Ши Дуо достал свою волшебную палочку и взмахнул ею. Его тело окутал белый свет и его тело растворилось в воздухе, а в следующий миг он появился прямо перед Е Чуи. Для того, чтобы предотвратить этот явно несправедливый бой, он даже воспользовался телепортацией.


"Хаммер, что ты творишь? Немедленно прекрати этот цирк!" Бу Ши Дуо был крайне обеспокоен. Вчера он узнал от Найт Вика, что Дебби погибла от лап ветряных волков, естественно, что он не мог не переживать, поскольку Е Чуи тайно последовал за ней и было не известно, какова судьба постигла его любимого ученика.


Сегодня, в гостях у Ао Пу он услышал, что Е Чуи благополучно вернулся, что очень обрадовало его, но затем он узнал, что едва вернувшись его ученик бросил вызов Найт Вику, так что ему резко снова стало плохо: его ученик, что хочет его в могилу свести от постоянных переживаний?


"Учитель." Е Чуи с сильной благодарностью в глазах посмотрел на Бу Ши Дуо: "Я не занимаюсь ерундой. Он посмел напасть на Дебби, на мою семью! Я желаю мести, так что, пожалуйста, не останавливайте меня!"


"Что за глупости ты говоришь? Он мечник 7 уровня, в то время как ты..." возбужденного говорил Бу Ши Дуо, когда его голос неожиданно запнулся.


Его глаза широко раскрылись, когда он смотрел на Е Чуи, так как когда тот говорил с ним, его рот был совершенно неподвижен и он использовал для общения силу Духа.


Передача мыслей с помощью силы Духа на расстояние была возможна только в одном единственном случае...


"Ты... ты стал магом 4 уровня?" с некоторой паникой в голосе воскликнул Бу Ши Дуо.


Люди вокруг, услышав слова Бу Ши Дуо, испуганно посмотрели на Е Чуи, не веря услышанному.


Когда Бу Ши Дуо направился к гильдии, Ао Пу и его сын так же последовали за ним и как раз пришли в момент, чтобы услышать его слова. Они разом уставились на Е Чуи... Этот маг-мусор, без рода и племени, реально сумел преобразить свою силу Духа?!


Чтобы понять атмосферу всей ситуации, стоит заметить, что Оберт уже несколько лет находился на уровне мага 3 уровня, но так и не смог преобразовать свою духовную силу, чтобы войти на продвинутый уровень и это при том, что он был "чистокровным магом", и тут, неожиданно Е Чуи оказывается в продвинутой сфере, что за прошлое кроется за ним?


Глаза Ао Пу сверкнули беспокойством. Вчера он лично пришел к Бу Ши Дуо, чтобы пригласить его в гости, вместе с тем, он отправил двоих людей убить Е Чуи. Но теперь, видя Е Чуи перед собой, который успешно совершил прорыв... возможно ли, что его люди были мертвы?


"Хаммер, ты действительно не перестаешь удивлять меня..." Бу Ши Дуо стразу стал весьма довольным. Он подумал, что это скорее всего был результат того, что он последовал за Дебби и пережил множество опасностей, тем самым стимулируя скорость своего развития. Он уже знал, что талант Е Чуи в теории магии был невероятен, таким образом, с преобразованием его силы Духа, Е Чуи ничем не ступал магам 5-6 уровней. Однако, его все еще волновало то, что этого могло быть не достаточно для битвы с Найт Виком.


Таким образом, уже намного более мягким тоном он сказал: "Хаммер, но даже так, у тебя все еще очень мало шансов на победу... Я могу аннулировать клятву, которая лежит на тебе, так что давай прекратим это безумие?"


"Аннулировать клятву могут только эксперты в сфере Специализации, боюсь, что даже учителю это пока не под силу, не так ли?" уверенно ответил Е Чуи Бу Ши Дуо: "Учитель, пожалуйста, поверьте в меня, я могу одолеть его!"


"Это..." Бу Ши Дуо стал более расстроенным.


"Простите, господин Бу Ши Дуо." в этот миг Найт Вик подал свой голос: "Клятвенная дуэль является священным действом, я надеюсь, что Вы не собираетесь вмешаться в это святую дуэль? Я думаю, что многоуважаемый епископ не одобрит этого."


Говоря это, глаза Найт Вика остановились на одном человеке, который стоял возле здания гильдии, месте с Эриком Штайном. Это был лысый, одетый в старую рясу, человек, который несмотря на свою улыбку, вызывал некий дискомфорт у других людей, когда они смотрели на него. Это был главный епископ города Штайн - Фариа.


"Да?" Бу Ши Дуо холодно посмотрел на Найт Вика и металлическим голосом предупредил его: "Я не позволю, чтобы с моим учеником что-то случилось!"


После этого он похлопал Е Чуи по плечу и направился к Эрику.


Ао Пу и Найт Вик быстро переглянулись. Ао Пу дал знать Найт Вику, что он может поступать, как пожелает, а последствия он, Ао Пу, возьмет на себя. После чего так же направился к Эрику Штайну.


Оберт, полностью бледный, последовал за своим отцом.


Смертельный бой должен был вот-вот начаться.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 126: Кто сказал, что это заклинание бесполезно?



Навык продвинутого уровня "Холодный ветер ледяной ночи".


Найт Вик мгновенно использовал свое самое смертоносное умение. Хоть он и лишился левой руки, но он все еще был очень мощным мечником с сильным телом, таким образом, отдохнув в течении ночи, он успел восстановить большую часть своих сил. А правильно использованный навык продвинутого уровня все еще обладал довольно внушительной силой.


Подобно дождю град ледяных кинжалов обрушился на Е Чуи и ни у кого не было ни малейшего сомнения в том, что даже один такой кинжал был смертельно опасен для него.


Когда люди вокруг увидели беспощадную атаку Найт Вика, то в душе обеспокоенно воскликнули. Но были и те, кто сильно обрадовался такому исходу, вроде Ао Пу и его сына.


Но затем, Е Чуи резко упал на землю и перекатился. Хоть это и напугало многих, но он все же сумел уклониться от этой атаки Найт Вика.


С характерным звуком, кинжалы вонзились в дерево, которые было за ним и разнесли его в щепки.


Быстро поднявшись с земли, Е Чуи схватился за свою волшебную палочку и высвободил базовое атакующее заклинание "ветряной клинок".


"Ха, благородный маг действует так панически, какой позор." Ао Пу не смог удержаться от ироничной улыбки: "Использовать "ветряной клинок" против Найт Вика, да это же заклинание совершенно бесполезно против него, так так он без проблем сможет уклониться от него!"


На кончике волшебной палочки Е Чуи быстро собрался ветер и в образе прозрачного серпа устремился к Найт Вику.


Найт Вик самодовольно усмехнулся и, не предпринимая никаких лишних телодвижений, просто немного отошел в сторону, так что Ветряной клинок, направленный на него, просто пролетел мимо. Своими действиями он словно говорил Е Чуи: этот дерьмовый навык совершенно бесполезен против меня.


"Ты..." он уже было собирался заговорить, дабы по насмехаться над Е Чуи, когда неожиданно почувствовал некоторое изменение в своем теле и резко отскочил в сторону. Затем Найт Вик обнаружил на своей левой ноге аккуратный разрез. Ветряной клинок Е Чуи все же сумел преподнести ему небольшой сюрприз.


Самым главным бонусом продвинутых магов было то, что они могли контролировать созданные ими заклинания. Таким образом, Е Чуи развернул свой ветряной клинок, когда тот промахнулся в первый раз, нацелив его на шею Найт Вика и атаковал его снова. Но так как он лишь недавно стал магом 4 уровня, то его контроль был все еще слишком слаб и вместо шеи он попал в ногу Найт Вика. Тем не менее, он все же сумел его ранить.


"Бугага..." беззаботно рассмеялся Бу Ши Дуо, после чего повернулся и посмотрел на Ао Пу: "Кто сказал, что "Ветряной клинок" бесполезное заклинание? Сила заклинания целиком и полностью зависит от того, кто им пользуется!"


Ао Пу: "..."


Он гневно стиснул свои зубы и в душе стал заклинать Найт Вика, чтобы тот нарезал Е Чуи на мелкие кусочки.


Найт Вик так же рассердился. Его нога была ранена не серьезно, так что он резко подпрыгнул вверх, приготовившись использовать атакующий навык высшего уровня "ледяная звезда".


Это был навык, которым он уничтожил всех летучих мышей кровососов в церкви города Черепа. Это был массовый навык ближнего боя мечников


"Хаммер, берегись!" Ифей Я не смогла удержаться, как громко воскликнула. Атоль, Баэрман, Дэймон, которые пережили с Е Чуи экспедицию в гробнице, так же изменились в лицах от напряжения.


Найт Вик, паря в воздухе, посмотрел на своего противника, но лицо Е Чуи было совершенно спокойным.


Когда Е Чуи бросал вызов Найт Вику, он уже был очень хорошо осведомлен о всех его навыках, так как видел их в действии ранее в городе Черепа. Так что он спокойно поднял свою волшебную палочку и направил ее на парящего в небе Найт Вика


Все замерли в ожидании, так как никто не знал, что за заклинание Е Чуи собрался противопоставить "Ледяной звезде" Найт Вика?


А затем Е Чуи сказал:


"Рождение света!"


На кончике волшебной палочки Е Чуи стали собираться белые огоньки, которые вскоре образовали некоторое подобие небольшого солнца. В данный момент день все еще было утро и солнце еще не полностью поднялось в небо, из-за чего оно выглядело несколько блекло, но когда Е Чуи создал свое заклинание он полностью ослепило всех.


Даже люди, которые, казалось, подготовились ко всему, что мог показать Е Чуи, были вынуждены прикрыть свои глаза от столь яркого света.


Оберт в данный момент испытывал особенно тяжелые эмоции. Ранее, когда они все вместе были в гробнице, он был ответственен за подержание заклинания "рождение света", но затем, видя, как Е Чуи сражался с другими, он так же стал неразумно разбрасываться заклинаниями и в результате, в критический момент, у него не осталось маны для активации "рождения света". Это был первый раз, когда Е Чуи полностью опустил его. Но сейчас, когда Е Чуи выпустил это заклинание снова, он вообще почувствовал себя неполноценным. Это заклинание было необычным "рождением света", которое он знал, так как Е Чуи использовал свою Духовную силу, чтобы собрать все огоньки вместе и тем самым добился настолько ослепительного эффекта, словно это было настоящие солнце.


Его славной целью стали глаза Найт Вика, он хотел ослепить его.


В глазах Найт Вика вся земля под ним заполнилась белым светом, так что он просто не мог увидеть Е Чуи.


Активацию "ледяной звезды" невозможно было отменить, так что он мог лишь направить свой навык в место, где свет был ярче всего, в надежде попасть в Е Чуи.


Навык, чьей силы схватило, чтобы уничтожить всех мышей кровососов, обрушился на землю. Однако, радиус действия ветряных клинков был ограничен и хоть их было, как капель воды при дожде, все они были направлены в слепую и атаковали наугад. Таким образом, все они попали в никуда, а Е Чуи скрываясь под белым светом благополучно уклонялся от них всех.


Трататата...


Очень быстро на земле образовалось множество больших и маленьких отверстий, в то время, как на Е Чуи не было ни царапины.


Способ мышления Е Чуи и невероятное использование заклинаний, поразили Бу Ши Дуо до глубины души, а все его мысли были заполнены тем, насколько гениального и невероятного ученика он заполучил...


Эрик Штайн и епископ Фариа, которые как никто другой понимали силу мечников 7 уровня, широко распахнули свои глаза.


В тоже же время Ао Пу и его сын испытали невероятное разочарование, но затем Ао Пу овладел настоящий страх, так как, Е Чуи уклонившись от "Ледяной звезды", взмахнул своей волшебной палочкой и активировал следующее заклинание, которым стало "Крещение ветром"!


Подул сильный ветер, который быстро стал собираться вокруг Е Чуи, образовывая эффект тайфуна. Затем, этот ветер стал сжиматься. Если бы сдерживающая его сила исчезла, он мгновенно выпустил бы очень огромную разрушительную силу. Но Е Чуи мог без проблем управлять этой сферой и направил ее прямо к Найт Вику. Поскольку Найт Вик был ослеплен предыдущим заклинанием, то он был застигнут врасплох и со вспышкой белого света, попал прямо под взрыв!


Было очевидно, что Е Чуи полностью понял суть этого заклинания!


Ао Пу спокойно посмотрел на своего сына и отпустил ему две мощные оплеухи.


Найт Вик упал на землю. Хоть его зрение все еще было размыто от предыдущего заклинания, тем не менее, он действовал довольно быстро. Обнаружив медленно летящий шар ветра к себе, он резко взмахнул своим кинжалом, в его направлении.


И тогда...


Бабах!


Произошел мощный взрыв!


Это был взрыв, который появился от того, что Е Чуи убрал подавляющую силу с ветряного шара и высвободил силу внутри него!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 127: Улучшенная версия игры в хомяка: поджарим хомяка!



Взрыв вызванный "Крещением ветра" отправил тело Найт Вика в полет, после чего он с силой врезался в дерево, которое было за ним. Перед боем он был одет в чистую одежду, а его волосы были аккуратно уложены, но теперь все его одежда была изорвана, а волосы растрепаны, можно даже было сказать, что сейчас он выглядел даже несколько печально. Кроме того, изо рта у него постоянно текла кровь.


Поскольку Найт Вик был мечником 7 уровня, то даже с учетом отсутствующей руки, он должен был бы все еще обладать неоспоримым преимуществом перед магом продвинутого уровня, не говоря уже о маге, который только-только вошел в продвинутую сферу. Тем не менее, в данный момент Е Чуи, который только стал магом 4 уровня, сейчас реально едва не убил его...


На самом деле Найт Вик был одним из немногих высших мечников города Штайн и считался довольно сильным среди них всех, таким образом, можно было утверждать, что Е Чуи был действительно невероятно сильным. Однако, его сила заключалась не в мощи его атак, а в его интеллекте. Как любил говорить сам Е Чуи: "Маг в битве должен полагаться на свой интеллект!" И сейчас он наглядно продемонстрировал это.


Затем резкий взрыв пыли окутал тело Е Чуи и скрыл его из виду. На этот раз в глазах каждого он превратился в недосягаемою личность.


"Он действительно достоин быть моим учеником! Он только недавно сумел трансформировать свою силу духа, но уже может с ее помощью управлять своими заклинаниями. Пройдет совсем немного времени, когда он станет экспертом в манипуляции заклинаниями. Такой талант безусловно будет одним из лучших даже среди гениев столицы империи!" Бу Ши Дуо был невероятно доволен и не мог удержаться от смеха.


Но его слова, скорее были насмешкой над Ао Пу и его сыном. Вынужденные смотреть правде в глаза, Оберту и его отцу снова стало плохо.


В тоже время Ифей Я была в невероятном шоке. Найт Вик был командиром стражей особняка городского лорда, так что она, как никто другой, знала насколько силен он был, но прямо сейчас Е Чуи, этот ребенок, и правда имел его во все дыры... Она просто не могла поверить своим глазам. Несмотря на то, что она была весьма хорошего мнения о Е Чуи, как маге, развернувшаяся перед ней картина стала настоящим шоком для нее.


"Да, этот парень смелый и расчетливый. Несмотря на то, что он маг, его отвага ничем не уступает мечникам, в отличии от других магов, которые только и могут, что трястись перед лицом опасности. Весьма не плохо!" Эрик Штайн так же был восхищен Е Чуи.


"Но даже так, у него все еще нет и шанса на то, чтобы победить." Ао Пу изо всех сил старался сохранять свое равнодушие, но в его голосе все еще можно было услышать нотки гнева: "Не забывайте, что Хаммер лишь недавно вошел в продвинутую сферу, так что его запасы магических сил весьма ограничены, так что если он использует слишком много заклинаний, то очень быстро истощит себя, не так ли? В то же время, Найт Вик все еще не использовал свой сильнейший козырь."


Его слова мгновенно повергли Ифей Я и Бу Ши Дуо в еще больший шок, так как они прекрасно поняли о каком "козыре" говорил Ао Пу!


Найт Вик никогда ранее не использовал свою трансформацию Теневой мыши перед посторонними. Но сейчас он был просто в бешенстве и он отбросил свои принципы. В конце концов, его поимел какой-то маг 4 уровня! За всю его жизни его еще никогда так не унижали, так что в данной ситуации то, что люди увидят его состояние навыка было просто наименьшей из его забот. Так что его тело стал окутывать черный туман, а из него раздался внушающий страх голос: "Ты вынудил меня использовать мое состояние навыка перед всеми, так что теперь даже не надейся умереть быстро, я буду медленно разрезать тебя на кусочки!"


Эрик и Бу Ши Дуо сразу же поняли, что происходило на поле боя, но Ифей Я, как мечник, все еще имела слишком мало опыта и не могла понять суть происходящего, так что она не удержалась и спросила своего отца: "Отец, а какое именно состояние навыка у Найт Вика, оно сильное?"


"Я никогда его ранее не видел." глядя на Найт Вика, отрицательно покачал головой Эрик: "Это впервые он показывает свое состояние навыка перед посторонними."


Так Ифей Я сильно забеспокоилась и крикнула Е Чуи: "Хаммер, будь предельно осторожен!"


"Я в курсе." пыль постепенно развеялась, отрыв лицо Е Чуи с самодовольной улыбкой на лице. Он направил свою волшебную палочку на Найт Вика: "Я уже давно придумал способ, как справиться с этим навыком Найт Вика!"


"Ну и хвастун!" холодно сказал Оберт, но в его голосе чувствовался сарказм. Что Е Чуи мог противопоставить состоянию навыка высшего мечника? Он был магом продвинутого уровня и его максимум были заклинания продвинутого уровня, чего явно было недостаточно против состояния навыка.


На этот раз Е Чуи однозначно труп!


Пока Найт Вик говорил, его тело полностью окутал черный туман и очертания его силуэта стали размытыми. Все вокруг стали пристально смотреть на Найт Вик, сгорая от желания узнать, что же состояние навыка было у него.


"Возможно ли, что это что-то вроде режима берсерка?" в голосе Бу Ши Дуо чувствовалось сильное беспокойство: "Это может доставить некоторые проблемы..."


"Его состояние навыка называется "режим теневой мыши", так что скорее всего он увеличивает его скорость или что-то типа того." потирая свой подбородок, сказал Эрик: "По идее, это не должно стать проблемой."


"Не зависимо от того, какими свойствами обладает его навык Теневой мыши, Е Чуи в любом случае ничего не сможет противопоставить ей!" высокомерно заявил Ао Пу.


Но затем...


Найт Вик благополучно завершил свою трансформацию и стал зарываться под землю.


Все вокруг: "...."


"Бур... Бурение земли?" шокировано сказала Ифей Я: "это..."


В этот миг на земле образовался небольшой земляной холм, который быстро устремился в направлении, где стоял Е Чуи.


Все вокруг резко напряглись, хоть этот навык и выглядел несколько убогим, но возможность нападать на врага из-под земли была крайне опасной. Можно смело утверждать, что даже Эрик Штайн и Бу Ши Дуо, если столкнулись с подобным навыком, испытали бы много трудностей в борьбе с ним. Что же будет делать Е Чуи в данной ситуации?


И вскоре они получили ответ на свой вопрос:


Неожиданно раздался глухой взрыв и земля прямо перед земляным валом Найт Вика взорвалась. Было неизвестно, достиг ли взрыв Найт Вика, но его земляной вал резко сменил свое направление, но прямо у него по курсу опять раздался взрыв и на этот раз он сопровождался болезненным криком Найт Вика, затем он попытался продолжить свое движение, но снова и снова подвергался различным взрывам и разрядам электричества.


"Это... Что за хрень здесь происходит?" все вокруг шокировано наблюдали за тем, как на земле тут и там раздавались различные взрывы?


"Невероятно!" глаза Эрика ярко засияли и в них можно было увидеть сильное восхищение, когда он сказал: "Это гениально, после того, как Хаммер использовал "Крещение ветром" на Найт Вике, он воспользовался поднявшимся облаком пыли, чтобы быстро спрятать волшебные свитки в дырах земли, которые образовались от атаки "Ледяной звездой" и теперь, когда Найт Вик использовал свое состояние навыка, ему достаточно следить за земляных холмом и активировать нужный свиток с помощью своей волшебной палочки. Таким образом, создаваемые взрывы под землей загнали Найт Вика в ловушку!"


Пыль в небе и десятки дыр в земле как нельзя кстати пришлись Е Чуи, скрыв его действия.


Он уже давно придумал способ, как противостоять состоянию навыка Найт Вика.


Это была обновленная версия игры в хомяка: "поджарим хомяка"!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 128: Тогда я атакую тебя этим, ты же не против?



Бах!


Бах!


При активации магические свитки мгновенно выпускали разряды молний и огненных взрывов. Поскольку энергии при их активации выделялось очень много, а пространства под землей было очень мало, то это приводило к постоянным небольшим взрывам.


Эти взрывы обладали небольшой силой, где-то на уровне петарды. Но если петарда взорвется в руках человека, это все еще будет очень опасно.


Воспользовавшись пылью, которая была поднята в воздух от взрыва "Крещение ветром", Е Чуи быстро спрятал в дыры в земле свои свитки. Он изначально был уже весьма известен, как маг специализирующийся на свитках. Внутри его пространственного кольца было множество различных свитков, так что ему понадобилось совсем немного времени, чтобы с помощью волшебной палочки спрятать около 30 свитков в земле, так что теперь ему нужно было просто активировать их, чтобы устроить беспрерывную череду взрывов под землей.


Найт Вик передвигаясь под землей и подвергшись беспрерывным взрывам, был полностью погребен под землей. Таким образом, его козырная карта, которая должна была стать его страховкой для жизни, мгновенно превратилась в полное посмешище.....


"По идее, он должен быть очень сильным в этом состоянии..." тихо сказала Ифей Я с обеспокоенным лицом: "но это больше похоже на какую-то комедию!"


Ао Пу и его сын: "...."


Эрик беззаботно хихикнул несколько раз и сказал: "Найт Вик является мечником. Если он сумел навязать ближний бой Хаммеру, то вполне вероятно, что тот никак не смог бы совладать с ним. Но вместо этого, он опрометчиво решил использовать навыки против Хаммера, в результате, он полностью потерял все свое преимущество и теперь полностью под контролем Хаммера. Это действительно очень глупо."


Ао Пу презрительно фыркнул и сказал: "Это просто небольшая хитрость, уловка, которая не имеет ничего общего с истинными магами!"


"Величие мага заключается в его интеллекте. Хаммер полностью компенсирует свои слабости, активно используя свой интеллект. С его помощью он держит своего противника на расстоянии, не позволяя ему навязать ближний бой. Такие вещи, обычно, просто невозможно сделать, полагаясь лишь на один магический талант." Бу Ши Дуо мгновенно стал на защиту Е Чуи: "Вот, что по моему мнению, действительно достойно уважения в маге."


"Это..." Ао Пу хотел было мгновенно возразить, но вспомнив, кем являлся Бу Ши Дуо, он мог лишь заткнуться. Что бы он ни сказал, он не смог бы оспорить мнение столь великого мага, так что вздохнув, он лишь мысленно пожелал, чтобы Найт Вик поскорее убил этого выскочку... К сожалению, его желаниям не суждено было сбыться.


Когда Найт Вик вошел в режим теневой мыши и зарылся под землю, он уже с большим трудом мог ориентироваться в пространстве. Но теперь, когда он подвергся серии подземных взрывов, он полностью потерял ориентацию в пространстве и теперь фактически ничем не отличался от обычной мыши, которая металась во всех направлениях. В нем не осталось и следа от величественного высшего мечника.


Это стало настоящей катастрофой для него...


Е Чуи играя с ним в "поджарим хомяка", наконец, вычислил точное местоположение Найт Вика и, взмахнув своей волшебной палочкой, активировал сразу 7-8 свитков вокруг. В результате, все эти свитки разом взорвались.


Этот взрыв мгновенно взорвал и без того рыхлую землю, подняв ее в воздух, вместе с телом Найт Вика. Когда он упал на землю, то перевернулся пару раз и замер. Его одежда была полностью изорвана, а лицо было покрыто грязью и кровью. Его волосы, не известно, из-за того, что он бурил ими землю, то ли из-за того, что они подверглись электричеству, стояли дыбом и дымились. В данный момент он выглядел даже хуже нищих, которые попрошайничают на улицах.


Он совершенно не двигался, видимо, потеряв свое сознание.


"Он... убил его?" Алан непроизвольно открыл своей рот: "Это... что это за техника такая была?"


Люди вокруг так же разделяли его мысли.


На мгновение Е Чуи так же замер, глядя на Найт Вика, однако тот совершенно не шевелился. Тогда он медленно, сохраняя осторожность, подошел к нему. Когда Е Чуи уже было открыл свой рот, чтобы что-то сказать, Найт Вик резко подскочил и в его руке мелькнул холодный свет, со свистом его клинок устремился к Е Чуи и нанес несколько ударов.


Реакция Е Чуи была мгновенной и он быстро отпрыгнул назад, однако, Найт Вик все же сумел достать его запястье руки, в которой он держал волшебную палочку. Так что палочка упала на землю, а в месте с ней отвалился и карман волшебного халата, в котором были волшебные свитки.


"Хо, не ожидал я, что ты в состоянии симулировать потерю сознания... Похоже, что я все еще не достаточно расчетлив и имею слишком мало опыта." подумал про себя Е Чуи.


Своей атакой Найт Вик сумел отрезать карман со свитками Е Чуи, а так же лишить его волшебной палочки, так что на его лице появилась довольная улыбка: "Давай теперь посмотрим, как ты будешь выкручиваться без волшебной палочки!"


Маг были очень сильно зависимы от волшебных палочек вплоть до пика 9 уровня и лишь, когда маг достигал сферы Специализации, он мог создавать заклинания без помощи волшебной палочки. Таким образом, маг без волшебной палочки перед мечником ничем не отличался от обычного человека.


Такой неожиданный поворот событий сильно удивил людей вокруг.


Эрик гневно посмотрел на Найт Вика и сказал: "Не могу поверить, что великий высший мечник и правда прибегнул к столь грязному трюку, чтобы одолеть продвинутого мага! Какой позор!"


Действия Найт Вика и правда были крайне позорными, особенно учитывая то, что перед ним был маг, который намного ниже его по уровню. С его грязной уловкой даже Ао Пу нечего было возразить. Однако, в его глазах сверкал холодный свет, так как ему было неважно каким образом, но Е Чуи должен был умереть в этой дуэли!


Ифей Я, Атоль, Баэрман, Алан, глядя на грязную игру Найт Вика, испытали весьма противоречивые эмоции, так как в повседневной жизни они знали его, как честного воина, который обладал большим авторитетом... Неужели все это время Найт Вик дурачил их?


"Итак ты решил полностью отбросить свою гордость?" с усмешкой спросил Е Чуи, держась за свою руку.


"До тех пор, как я могу победить, никакой позор мне не страшен." высокомерно заявил Найт Вик: "Для победы все средства хороши!"


Услышав слова Найт Вика, Е Чуи неожиданно сказал: "Черт, я считаю, что ты чертовски прав!"


Он с силой дернул за свою волшебную мантию, сорвав ее со своего тела, обнажив свои мощные мышцы на руках. Когда все вокруг увидели его накачанное тело, то испытали некоторый шок, так как всегда считали магов хилыми. Как так получилось, что тело Е Чуи настолько мощное? Он даже был мощнее среднестатистического мечника


Ифей Я так же широко распахнула свои глаза и подумала: "Дебби всегда говорила, что тело Хаммера очень слабое. Что оно намного слабее ее и моего... Но это мускулистое мужское тело выглядит слишком круто! Оно просто очаровательно! Интересно, у Стального мечника оно такое же?"


Она непроизвольно покраснела.


Е Чуи отбросил в сторону свою порванную одежду и, громко смеясь, сказал Найт Вику: "Раз мы опустились до таких методов, тогда..." в его руке появился волшебный Гатлинг, который он направил на Найт Вика: "Я атакую тебя этим, ты же не против?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 129: Это творение совершенно не соответствует его создателю!



Среди присутствующих было много людей, которые уже видели волшебный Гатлинг в действии. Это были Ифей Я, Баэрман, Атоль и даже Алан и Бу Ши Дуо. Все они прекрасно знали насколько смертоносным было это оружие. Так когда в руках Е Чуи появился Гатлинг Дебби, они на мгновение все офигели, но затем на их лицах появились довольные улыбки.


Даже если Е Чуи лишился волшебной палочки из-за атаки Найт Вика, с помощью Гатлинга он все еще без проблем мог сокрушить своего противника.


Ао Пу, который видел Гатлинг впервые, иронично рассмеялся: "Что это за хрень такая? У нее такая странная форма, неужели Хаммер собирается с ее помощью переломить ход битвы? Смех да и только!"


"Вся ирония состоит в том, что ты совершенно прав!" Бу Ши Дуо бросил мимолетный взгляд на Ао Пу: "Это волшебное устройство, с которым даже мне было бы тяжело совладать."


Столь высокая оценка этого устройства Бу Ши Дуо, несколько изменила выражения лицо Ао Пу и его сына.


Среди других собравшихся людей, Найт Вик был одним из тех, кто как никто другой понимал, насколько ужасающей мощью обладал этот Гатлинг. Когда они столкнулись с ветряными волками, он отказался от идеи убить Дебби, но затем сменил свое мнение и попытался тайно убить ее, только из-за этого оружия


После того, как его покушение не удалось, он на своей шкуре ощутил всю силу этого оружия, что оставило в его сознание очень сильное впечатление о Гатлинге... Он думал, что без волшебной палочки, он фактически уже победил Е Чуи, но теперь, когда у него в руках оказался Гатлинг, он не секунды не сомневался в том, что Е Чуи стал слишком мощным врагом для него.


Его аура меча была практически полностью израсходована, так что он не мог использовать трансформацию теневой мыши, чтобы укрыться под землей, но если он попытается на всей своей скорости напасть на Е Чуи, без сомнения, Гатлинг последнего все еще будет намного быстрее. Как он со своей скоростью мог тягаться против 300 выстрелов в минуту? Это все равно что мастер боевых искусств столкнется с огнестрельным оружием, даже если он использует челночный бег, чтобы уклониться от пуль, его скорость все еще будет слишком медленна по сравнению с пулей, так что все его старания будут бесполезны.


Предвкушая скорую победу, Найт Вик был весьма горд собой, но затем вся его гордость мгновенно превратилась в абсолютный страх. Однако, он быстро подумал о чем-то и на его лице появилась довольная улыбка, после чего он вообще рассмеялся и сказал Е Чуи: "Ты блефуешь! Думаешь, я не в курсе, что это за волшебное устройство? Это оружие может быть использовано только Дебби, в руках других людей оно совершенно бесполезно! Так что от того, что оно есть у тебя в руках, нет совершенно никакого толку."


"Да ну."


Е Чуи презрительно улыбнулся на слова Найт Вика и нажал на гашетку.


Трататататата!


Красные огненные линии вырвались из ствола Гатлинга, но под контролем Е Чуи они не атаковали Найт Вика, а врезались в ствол дерева, которое находилось немного позади него.


Огненно-красный шарик без проблем пробил ствол дерева, чья толщина была размером с человеческое тело, таким образом, плотный огонь таких шариков всего за пару секунд полностью срубил это дерево. Вскоре в месте атаки дерева появилась большая дыра, из которой валил дым, а ее контуры обуглились - это был результат воздействия огня от раскаленных пуль Гатлинга.


Затем, с грохотом дерево развалилось на две части. Одна повалилась на землю, а вторая осталась торчать из земли.


Все вокруг не только офигели на месте, но и почувствовали, как их барабанные перепонки полностью онемели.


Когда в городе Черепа Гатлинг был активирован впервые, так как они были окружены ветряными волками, которые постоянно завывали, рев Гатлинга казался не таким громким, но сейчас в ранней утренней тиши, людям показалось, что их барабанные перепонки фактически взорвались от этого шума.


Найт Вик, увидев атаку Гатлинга, замер на месте и даже не смел пошевелиться. Он был настолько напуган, что покрылся толстым слоем холодного пота. Он сам уже пытался однажды активировать Гатлинг, но у него ничего не получилось, кроме того, разве Стальной мечник не говорил, что только Дебби могла его использовать? Так, почему же прямо сейчас он без проблем работает в руках Е Чуи?


Дрожащим голосом он воскликнул: "Не... возможно! Почему ты можешь использовать это волшебное устройство?"


"Что значит "невозможно"? Почему это я не должен быть в состоянии использовать свое собственное изобретение?" усмехнулся Е Чуи, снова взяв Найт Вика на прицел.


"Твое... твое изобретение..." Найт Вик казалось испугался еще больше, чем раньше. Это волшебное устройство, чья огневая мощь была за пределами любого здравого смысла была создано этим посредственным магом... Неожиданно он почувствовал, что совершил огромную ошибку, приняв вызов на эту клятвенную дуэль.


Лица Эрика Штайна, Ао Пу, его сына и даже епископа Фариа, который с самого начала дуэли был совершенно равнодушен к происходящему, мгновенно перекосились от шока!


Эрик знал о существовании Гатлинга, но он совершенно не ожидал, что это оружие будет обладать настолько разрушительной силой. Но что шокировало его еще больше, так это то, что столь мощное волшебное устройство было создано обычным пареньком-магом! Этот парень... действительно полон сюрпризов!


Ао Пу и его сын испытали еще больший шок. Для них мир словно перевернулся с ног на голову! Это... это творение действительно было создано этим посредственным магом?! Столь великолепное творение совершенно не соответствовало его создателю. Глядя на остывающий Гатлинг, многие люди почувствовали себя настолько ничтожными, что им захотелось заплакать!


Епископ Фариа жадно впился своими глазами в это волшебное оружие. Его глаза ярко сияли, но никто не знал, о чем он думал....


Е Чуи успешно повергнув в шок все вокруг, встряхнул стволом Гатлинга и протянув свою руку к Найт Вику, сказал: "Будь добр, верни мне мою волшебную палочку."


Найт Вик, который держал волшебную палочку в руке, на мгновение замер, а затем приняв решение, резко подбросил волшебную палочку вверх и на полной скорости бросился прочь. На этот раз он совершенно не колебался и плевать хотел на мнение окружающих и свою клятву... Даже если эта клятва сейчас причинит ему сильную боль за нарушение правил клятвенной дуэли, это было все еще намного лучше, чем превратиться в фарш под атакой Гатлинга!


"Надумал сбежать!" глаза Эрика мгновенно наполнились гневом и он уже собирался броситься в погоню, чтобы задержать Найт Вика.


Но Е Чуи оказался быстрее.


Он взял свою волшебную палочку и, указав ею на убегающего Найт Вика, крикнул: "А ну, назад!"


Убегающего Найт Вика мгновенно, казалось, окутала мощная невидимая сила, полностью сковав его движения, а затем его тело по воздуху полетело обратно к Е Чуи. Е Чуи спрятал свой Гатлинг обратно в кольцо и, сжав освободившуюся руку в кулак, со всей силы нанес удар по летящему Найт Вику, впечатав его в землю.


Его удар пришелся аккурат по лицу Найт Вика.


Еще находясь в полете Найт Вик выплюнул полный рот крови вперемешку со своими зубами, после чего упал на землю, кувыркнувшись несколько раз. Его красивое лицо на этот раз стало ярко красным и полностью изуродованным. А страх в его глаза мог бы увидеть даже слепой.


"Чего..." все люди вокруг снова испытали глубокий шок.


Физическая сила Е Чуи полностью превзошла их даже самые смелые ожидания. Похоже, что его мышцы были вовсе не для показухи. Но все же это шокировало их не так сильно, как действия Е Чуи с его волшебной палочкой, когда он призвал назад к себе убегающего Найт Вика. Многие люди поняли, что в тот момент Е Чуи использовал заклинание "ветер"!


Базовое заклинание для повседневной жизни "Ветер"!


Заклинание, которое считалось совершенно бесполезным и годилось только для того, чтобы перемещать небольшие предметы по воздуху и заставлять танцевать в воздухе волшебных кукол. Но Е Чуи использовал это заклинание, чтобы атаковать своего врага!!!!


Более того, даже Бу Ши Дуо не был уверен в том, что смог бы с помощью магии остановить мечника 7 уровня, который пытался на всех парах сбежать прочь!


Получается, что если стать экспертом в обращении с этим повседневным заклинанием, можно даже такие вещи делать?


Е Чуи направился к Найт Вику, снова достав Гатлинг из кольца и направив его ствол на лицо Найт Вика и с улыбкой сказал: "Мой удар кулаком был платой за то, что ты пытался убить меня, а теперь пора заплатить за то, что ты пытался убить Дебби!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 130: Если я сказал, что убью тебя, то я сделаю это. В этих вопросах я крайне категоричен!



С помощью заклинания "ветер" можно было получить контроль на элементом ветра. С его помощью можно было заставить небольшие предметы двигаться и при определенном мастерстве в управлении этим заклинанием можно было даже заставить объекты двигаться в нужном стиле. Но чтобы с его помощью схватить убегающего высшего мечника и вернуть его назад, из ветра нужно было сделать крепкую веревку. А для этого нужно было не только обладать глубокими знаниями в элементе ветра, но так же нужно было иметь довольно большие запасы маны и крепкое тело.


И в данный момент Е Чуи обладал всеми тремя этими характеристиками. Когда другие люди думали, что его магические силы должны были быть на исходе, он все еще был полон сил. Это были преимущества, которые дала ему драконья кровь!


Когда все смотрели на беспрерывно дрожащего Найт Вика, который валялся на земле, каждый уяснил для себя одну вещь: Е Чуи больше не был никаким непосредственным магом!


Ао Пу мгновенно побледнел и начал паниковать. Ранее он подкупил Найт Вика, чтобы тот убил Дебби. Он думал, что это был мелочный вопрос, на который никто даже внимания не обратит и он даже предположить не мог, что подобные его действия повлекут за собой столь серьезные последствия. Ради этой маленькой девочки Е Чуи превратился в настоящего монстра!


Теперь ему лишь оставалось молиться, чтобы Найт Вик нашел в себе хоть какое-то мужество и не выдал детали их сделки по делу Дебби...


"Ао Пу! Это Ао Пу заказал убийство Дебби и это он нанял людей, которые должны были разобраться с тобой! Это все дело рук Ао Пу! Пожалуйста, не убивай меня..." Найт Вик неожиданно очнулся и громко закричал. Но так как его передние зубы были выбиты, во время его речи, его голос звучал несколько комично.


Ао Пу: "..."


Все устремили взгляды в его сторону.


Баэрман так же быстро среагировал и добавил: "Утром двое мечников устроили засаду на Хаммера в его доме. Когда мы провели расследование, Дэймон опознал их и сказал, что обычно они работали на Ао Пу."


Баэрман узнал это намного раньше, но он прекрасно понимал, что даже с непосредственными доказательствами на руках того, что Ао Пу хотел убить Хаммера, они ничего бы не смогли доказать. Но теперь, когда Найт Вик сделал признание, пускай эти данные и не стали бы решающими, но все же получили некоторое значение.


Эрик холодно посмотрел на Ао Пу.


"Лжец! Он лжет..." Ао Пу так же запаниковал: "Какие доказательства, кроме его слов, у него есть? С какой стати мне вредить Хаммеру? Как высший маг и глава гильдии магов, я всегда заботился о безродных магах!"


"Безродных?" Бу Ши Дуо холодно посмотрел на Ао Пу: "Я настоятельно рекомендую Вам следить за своим языком! Этот безродный, как Вы выразились, маг является моим учеником и его навыки намного превосходят всех остальных, в чем каждый из здесь присутствующих, мог лично убедиться! Если Вы еще раз посмеете назвать его подобным образом, будьте уверены, что я лично позабочусь о том, чтобы Вы дорого заплатили за это!"


"Я... Я... оговорился!" быстро, заикаясь сказал Ао Пу и посмотрел на Е Чуи: "Хаммер, ты часть моей гильдии магов, так как я могу навредить тебе? Для этого нет абсолютно никаких причин!"


"О как?"


Усмехнувшись, сказал Е Чуи Ао Пу: "Я без проблем могу назвать причину..." лицо Ао Пу мгновенно изменилось в цвете, но затем Е Чуи сказал: "Однако, в данный момент наша дуэль не имеет ничего общего с тобой."


Его слова мгновенно повергли толпу в шок, а Ифей Я несколько озадаченно спросила: "Хаммер, ты что творишь? Совсем головой ударился?"


Е Чуи ей ничего не ответил и лишь улыбнулся.


Эрик, Бу Ши Дуо и другие люди, которые умели думать головой, вроде Баэрмана, мгновенно о чем-то подумали и их лица резко изменились: Ао Пу являлся главой гильдии магов, он был очень влиятельной личностью. Даже если он действительно решил бы навредить Е Чуи, он бы все равно не понес никакого наказания. Подумав об этом все, Бу Ши Дуо не на шутку разозлился, так как Ао Пу запятнал не только свою репутацию, но и бросил тень на всю гильдию магов города Штайн. Таким образом, у Е Чуи не было и шанса доказать вину Ао Пу законными методами... Ао Пу был готов пойти на все, чтобы избавиться от Е Чуи!


Этот человек совершенно не заслуживал звания благородного!


Затем Е Чуи снова перевел свой взгляд на лежащего на земле Найт Вика и сказал: "А теперь, я собираюсь взыскать твой долг."


"Нет, постой, не убивай меня... я отдам тебе все мое имущество..." с ужасом на лице закричал Найт Вик.


Когда он в панике начал молить о пощаде, от его величественного образа главы стражи городского лорда не осталась и следа. Сейчас он выглядел, как само воплощение скромности.


Ифей Я, Баэрман, Алан и другие, которые изначально имели некоторое уважение к Найт Вику, теперь могли только с пренебрежением смотреть на эту сцену. Они не столько презирали его трусость, сколько не могли поверить, что он и правда пытался убить Дебби и на самом деле убил своего сослуживца, Танью!


Эрик думал так же, но кроме всего прочего он так же был городским лордом и вспоминая о надвигающемся бедствии в виде вторжения магических зверей, Найт Вик, как воин, был бы крайне полезен в его отражении, так что он обратился к Е Чуи: "Хаммер, смертельная дуэль не обязательно должна заканчиваться смертью. Теперь, когда исход битвы очевиден, не мог бы ты оставить ему жизнь. Я могу защитить тебя от наказания за нарушение клятвы. Хоть действия Найт Вика и не простительны, но я все еще нуждаюсь в его силе, кроме того, я обещаю тебе, что он будет наказан должным образом за свои проступки! "


Е Чуи отрицательно покачал своей головой и лишь собрался что-то сказать, как громкий смех раздался вокруг.


Этот смех доносился сверху. Затем с неба упала мощная фигура прямо рядом с Эриком. Это был мужчина довольно крепкого телосложения в тяжелых доспехах. У него было пышная борода и от его тела так и веяло силой.


Его звали Дэнсен. Он был мечником на пике 8 уровня, а так же главой гильдии мечников города Штайн.


Глава города, Эрик Штайн, глава гильдии магов, Ао Пу, епископ Фариа и глава гильдии мечников, Дэнсен - были 4 великими силами города Штайн.


"Бугага, как интересно! Я совершенно не ожидал, что мечник 7 уровня, Найт Вик, будет разбит в пух и прах каким-то магом 4 уровня! К сожалению, я пришел слишком поздно, чтобы насладиться этим шоу!" было очевидно, что Дэнсен был довольно возбужден и после того, как он вдоволь насмеялся, он перевел свой взгляд на Е Чуи: "Маг, ты очень силен, но далее тебе лучше отступить. Хоть он и совершил несколько ошибок, тем не менее, он все еще является членом моей гильдии мечников"


Эрик нахмурился и посмотрел на Дэнсена: "Тигр, что это все значит?"


Дэнсен с безразличным лицом, сунул палец себе в ухо, поковырявшись в нем, лениво сказал: "Эрик Штайн, я слышал, что вторжении магических зверей, так что сохранение максимального количества сил является для нас приоритетной задачей. И Найт Вик все еще может быть несколько полезен для нас." после чего он несколько грубо крикнул Е Чуи: "Эй, ты что оглох? Поторопись и отпусти Найт Вика! Хоть он и опозорил меня, как член гильдии, но его все еще можно считать моим хорошим другом. Будем считать, что тем самым ты выкажешь мне свое почтение."


Услышав требование Дэнсена, на глаза Найт Вика засияли от радости.


Ао Пу было плевать умрет Найт Вик или нет, но подумав, что если бы он выжил, Е Чуи наверняка был бы не доволен, он так же решил вставить свои 5 копеек: "Хаммер, независимо от того, что ты думаешь обо мне, и несмотря на все грехи Найт Вика, общая безопасность сейчас является наивысшим приоритетом, так что тебе лучше поскорее отпустить этого высшего мечника."


Трое из 4 великих сил высказались в поддержку Найт Вика.


От чего на окровавленном лице Найт Вика появилось сильное возбуждение, так как он думал, что сумел выбраться из казалось бы безвыходной ситуации.


Однако...


"А ты везунчик, три из 4 великих сил города решили вступиться за тебя, но я был готов к подобному повороту событий." Е Чуи посмотрел на Найт Вика с улыбкой: "Однако, то, что ты посягнул на жизнь Дебби, как я и сказал ранее, этот счет должен быть погашен ценой твоей жизни. В этот вопросе для меня не может быть компромиссов."


А затем он нажал на гашетку.


Даже если он должен был пойти против трех великих сил города, он без колебаний застрелил Найт Вика. Хоть это и шло вопреки здравому смыслу, но доставило ему сильное моральное удовлетворение.


Это было его предупреждение всем и каждому, если кто-то посмеет нанести вред его драгоценной Дебби, даже будь он самим господом богом, его не спасется от его возмездия!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 131: Образ, который своим величием способен пронзить небеса.



"А ты везунчик, три из 4 великих сил города решили вступиться за тебя, но я был готов к подобному повороту событий. И то, что ты посягнул на жизнь Дебби, как я и сказал ранее, этот счет должен быть погашен ценой твоей жизни. В этот вопросе для меня не может быть компромиссов."


Холодно сказав это, Е Чуи нажал на спусковой крючок Гатлинга, повергнув всех вокруг в полный шок. С громким грохотом, огненные линии вырвались из ствола его оружия и, без каких-либо хитростей и трюков, врезались в голову Найт Вика.


Умирая, на лице Найт Вика не было страха, но было сильное удивление.


Эрик Штайн, глава гильдии мечников и глава гильдии магов, трое великих сил города Штайн выступили в его защиту, разве с такими покровителями он не на 100% избежал смерти? Однако... как только Е Чуи закончил говорить и прежде, чем он успел осознать смысл его слов, пули Гатлинга уже достигли его и бездыханное тело упало в грязь.


На его лице было только удивление, так как он совершенно не успел запаниковать или испугаться. Он лишь мог навсегда проститься с этим миром.


Все должно было быть совсем не так, ах!


С оглушительным ревом Гатлинга, всем людям вокруг резко показалось, словно они оказались во сне: Е Чуи действительно открыл огонь, он и правда застрели Найт Вика, даже не смотря на то, что три великих силы города Штайн объединились разом, чтобы защитить его!


В этот миг, глядя на Е Чуи, который продолжал держать в руках Гатлинг, Ифей Я и другие стражи особняка городского лорда, все подумали, что он был крайне смелым и слишком невозмутимым. Застрелив Найт Вика на глазах у всех, его образ казался им настолько величественным, что он мог пронзить небеса!


Лицо Ифей Я неожиданно покраснело, когда она подумала, что Хаммер сейчас реально ничем не уступал Стальному мечнику.


В то же время, Алан, который положил глаз на Ифей Я, почувствовал, что ему очень сильно повезло, так как он слышал, что Хаммер заботился только о Дебби и не обращал внимания ни на кого другого. Если бы он пожелал заполучить Ифей Я, то у него (Алана) не было и шанса в этой борьбе и ситуация стала бы такой же, как и со Стальным мечником!


Лицо Ао Пу мгновенно побледнело, так как ранее Найт Вик выдал его, что это именно он заказал убийство Дебби и подослал людей, чтобы убить Е Чуи. И хоть ранее Е Чуи сказал, что пока не собирается трогать Ао Пу, но он так же четко дал понять, что не собирался полагаться на закон, чтобы свершить свою месть Ао Пу и готов лично убить Ао Пу. Но тогда, когда до Ао Пу дошел смысл слов Е Чуи, в его глазах мелькнуло пренебрежение и издевательство. Даже Если у Е Чуи окажется еще более мощные козыри в рукаве и даже если у него есть поддержка мага на пике 9 уровня, ну и что с того? Он, Ао Пу, великий глава гильдии магов, маг 7 уровня, так с какой радости он должен бояться его?


Однако сейчас ему реально стало страшно.


Он ничего не мог поделать с собой и его тело начало дрожать.


Оберт так вообще спрятался за своего отца и непроизвольно схватил его за рукав, едва не плача, как маленький ребенок...


Однако, в конце концов, Ао Пу был весьма известной личностью и хоть его сердце наполнилось страхом, в конечном итоге, он нашел в себе мужество не поддаться паники и даже придумать новый план. Тело Найт Вика с грохотом рухнуло в грязь и грохот Гатлинга, наконец, утих. Тогда, с синими от страха губами, Ао Пу обратил свой взгляд на главу гильдии мечников и сказал: "Господин Дэнсен, этот ребенок не имеет абсолютно никакого уважения к старшим. Он открыто посмел идти против Вашей воли и не показывает даже малейшего признака раскаяния! Вы действительно позволите безнаказанно ему уйти после такого оскорбления?"


Дэнсен холодно посмотрел на Ао Пу. Естественно, что он без проблем раскусил столь примитивный план этого затхлого колдунишьки. Однако, сейчас он действительно был очень зол, так как он лично вступился за Найт Вика, но его волю полностью проигнорировали и все равно убили его! Из-за этого он на некоторое время впал в ступор, когда Е Чуи нажал на гашетку и никак на это не отреагировал... Но сейчас его глаза наполнились холодом и он посмотрел на Е Чуи: "Парень, я смотрю, тебе смелости не занимать!"


Сказав это, по земле прошли небольшие колебания пыли, словно небольшой ветер поднялся, а затем словно невидимая стена врезалась в Е Чуи. Эта мощная сила не являлась каким-то особым навыком, дело в том, что высшие мечники способны использовать свою силу ауры меча, чтобы воздействовать на другие объекты. Что и произошло в данном случае с Е Чуи.


Под воздействием этой силы, Е Чуи показалось, что его тело стало тяжелее, как минимум в несколько раз. Его дыхание сбилось, а сердцебиение ускорилось.


Дэнсен был мечником 8 уровня и хоть Найт Вик уступал ему всего на 1 уровень, его сила явно была намного больше силы Найт Вика.


Тело Е Чуи резко онемело и под воздействием этой силы захотело встать на колени. Однако он не поддался этому желанию и с вызовом посмотрел на Дэнсена, словно говоря: глава гильдии мечников реально решил запугивать других людей?


"Ась?" озадаченно подумал Дэнсен. Он выпустил своей силы более, чем достаточно, чтобы этот маг свалился на колени и даже пошевелиться не смог, но... он не только не встал на колени, но даже смеет смотреть на него таким вызывающим взглядом? Затем он холодно улыбнулся и сила его давления резко увеличилась. Тело Е Чуи начало дрожать и он немного прогнулся к земле, но так и не встал на колени, продолжая холодно смотреть на Дэнсена. На этот раз выражение лица Дэнсена несколько изменилось: "Этот ребенок... он действительно несколько пугает!"


Это была максимум силы, который он мог высвободить, но... этот ребенок все еще был в полном порядке!


"Довольно!" закричал Эрик и встал перед Дэнсеном.


Бу Ши Дуо, так же со вспышкой белого света, мгновенно переместился к Е Чуи и освободил его от давления силы ауры меча Дэнсена. На самом деле, прежде чем Эрик и Бу Ши Дуо начали действовать, прошло времени всего в несколько секунд.


Е Чуи чувствовал себя так, словно сейчас развалиться на части. Он посмотрел на обеспокоенное лицо Бу Ши Дуо и с улыбкой сказал: "Учитель."


"Ну ты и даешь, помереть удумал?" Бу Ши Дуо решил немного отругать Е Чуи, но на его лице не сходила довольная улыбка. Он не мог избавиться от мысли, что его ученик просто непревзойденный гений. Это был действительно достойный для него преемник, так что непринужденно похлопал его по плечу и сказал: "Ты честно одолел мечника 7 уровня в смертельной клятвенной дуэли, так что можешь быть спокоен. Об остальном позаботиться твой учитель. Мне интересно посмотреть на того, кто осмелиться доставить тебе неприятности!"


Это предложение было было явно адресовано к великой троице города Штайн.


Е Чуи снова улыбнулся: "Учитель, я знал, что даже если небеса обрушатся на меня, Вы протянете мне свою руку помощи!"


Все вокруг: "..."


Разве эти слова не являются подобием пощечины?


"Дэнсен, Хаммер убил Найт Вика на клятвенной дуэли, ни ты, ни я не имеет права вмешиваться в это. Это было их личное дело!" сказал Эрик Штайн, глядя на Е Чуи. То, что Е Чуи восстал против его воли, все еще оставило некоторый неприятный осадок в его душе, но куда больше он был восхищен его мужеством. Ведь он все равно осмелился убить Найт Вика, несмотря на то, что тот заручился поддержкой трех из 4 великих сил города Штайн. Такой человек однозначно был достоин восхищения. Затем он перевел свой взгляд на Дэнсена: "Сейчас наша главная задача, это пережить вторжение магических зверей!" а потом он посмотрел на Ао Пу: "Господин Ао Пу, ранее я посылал к Вам Баэрмана, чтобы он передал вам сообщение о нашествии магических зверей и вы приготовились активировать защитный барьер. У Вас уже все готово?"


Лицо Ао Пу все еще было бледным, когда он согласно кивнул своей головой: "Ключи от Великого защитного массива есть только у меня, так что я в любой момент могу активировать его."


"Чего?" воскликнул Оберт, стоявший рядом с Ао Пу, когда узнал, что на город надвигаться волна магических зверей и они собираются активировать защитный барьер. Ведь, он спер энергетические кристаллы с защитного барьера, чтобы выкупить кристалл памяти у Е Чуи... Неожиданно он очень сильно начал сожалеть от том, что Дэнсен не убил Е Чуи прямо здесь, ведь тогда бы он смог спихнуть всю вину на него и отвести от себя нависшую катастрофу!


В этот миг Оберт и правда начал реветь.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 132: Ты и правда можешь справиться с 10 000 магических зверей?



"Я вчера был сильно пьян, так что только сегодня утром узнал новости о вторжении магических зверей." безразлично сказал Дэнсен, хлопнув в ладоши и продолжая несколько раздраженно смотреть на Е Чуи. Затем он перевел свой взгляд на Эрика и продолжил: "Насколько я помню, последний раз Великий защитный массив активировали около 30-40 лет назад, верно? Неужели это вторжение магических зверей настолько серьезно? Если это всего лишь магические звери третьего уровня, то я вполне могу и сам с ними справиться, лишь призвав своих людей. Так что если ты, Эрик, сам испугался, то просто выпусти меня на поле боя и я со всем разберусь!"


Услышав слова Дэнсена, Оберт, который в данный момент уже не один раз покрылся холодным потом, сильно обрадовался. Он подумал, что возможно нашествие магических зверей не так уж и серьезно и Дэнсен вполне мог бы разобраться с этой проблемой без активации защитного массива, и тогда никто бы не узнал, что барьер был отключен и он смог бы избежать больших проблем...


Но Е Чуи беспощадно снова погрузил его в бесконечную пучину страха.


"Господин Дэнсен, количество вторгшихся зверей насчитывает приблизительно 10 000 магических зверей. Вы действительно способны разобраться со всеми ими?" надменно спросил Е Чуи.


"Что?! Почти 10... 10 000?!" лицо Дэнсена мгновенно побледнело, когда он указал своим пальцем на Е Чуи и сказал: "Парень, ты уверен, что не ошибся в цифрах? Не подумай, что я испугался, но это звучит совершенно не правдоподобно! Насколько мне известно во всем прилегающем к городу Штайн Темном лесу всего обитает около 10 000 магических зверей!"


"В этот раз, практически все магические звери из прилегающих территорий Темного леса, покинули его и образовали это вторжение..." сказал Эрик Штайн сбоку: "Вчера я подтвердил информацию, что город Черепа, чье население составляло 10 000 человек, был полностью уничтожен. И теперь практически все магические звери 3 уровня и ниже из Темного леса в течении двух или трех часов будут у стен нашего города."


Баэрман сразу же подтвердил слова Эрика: "Волшебник, господин Бадер, который является экспертом в магии земли, по вибрациям почвы подтвердил, что к городу приближается как минимум 8000 магических зверей. С городских стен мы уже можем смутно наблюдать приближение их потока."


Это были просто ужасающие новости.


Даже у епископа Фариа, который до этого момента был совершенно равнодушен к происходящему, на лице отразилась паника.


А Дэнсен, который ранее чуть ли не светился высокомерием, мгновенно лишился его, и его лоб покрылся холодным потом.


Ао Пу так же почувствовал, как его сердцебиение резко ускорилось, но затем подумав о чем-то, похлопал себя по груди и сказал: "К счастью у нас есть Великий защитный массив, так что пока его защита будет активна, даже 10 000 низкоуровневых магических зверей не станут для нас угрозой!"


Дэнсен, услышав слова Ао Пу, так же вздохнул с облегчением и рассмеялся: "Это точно, если бы у нас не было Великого защитного барьера, то боюсь, что не прошло бы и часа, как весь город был бы полностью вырезан!"


Ранее дуэль Найт Вика с Е Чуи привлекла внимание множества людей, так что, когда они лично услышали о вторжении магических зверей непосредственно из уст Эрика Штайна, то сильно испугались. Но затем, вспомнив о Защитном барьере, они все несколько расслабились.


Все верно, до тех пор, пока у них был Великий защитный массив, это вторжение магических зверей не было для них проблемой!


Слава Богу, слава Богу...


"Эй, Оберт, ты чего такой бледный?" Ао Пу неожиданно заметил, что его сын выглядел как-то странно.


"Отец, отец, отец, отец... " казалось Оберт хотел что-то сказать, но жутко этого боялся.


"Что с тобой?" несколько удивленно спросил Ао Пу, в то время, как другие люди так же с любопытством посмотрели на него.


Но в этот миг человек в форме мага прибежал прямо к Ао Пу. Е Чуи узнал его, так как тот принимал второй тест на экзамене на звание мага третьего уровня, когда Е Чуи сдавал его. Это был Клавдий. Он бежал настолько быстро, что даже споткнулся о свою рясу и шлепнулся на землю, а затем снова поднялся и, подбежав ко всем, испуганным голосом крикнул Ао Пу: "Глава, беда..."


"Что случилось?" спокойно спросил Ао Пу.


"Я отправился в контрольный центр Великого защитного массива, чтобы провести подготовку к его активации... но неожиданно обнаружил, что энергетические кристаллы, которые должны были питать массив исчезли!!!" охрипшим голосом сказал Клавдий.


"Что ты сказал?!" лицо Ао Пу мгновенно побледнело.


Эрик так же изменился в лице, но оно мгновенно стало багрового цвета.


"В смысле "исчезли"?" воскликнул Дэнсен, а затем посмотрел на Эрика: "Если там пропали энергетические кристаллы, то просто найдите еще и замените их! Хоть энергетические кристаллы топ-класса и являются довольно редкими, но если перевернуть город Штайн вверх ногами, я уверен, что мы сможем найти десяток другой этих кристаллов, не так ли?"


"Все не так просто..." медленно сказал Эрик, дрожащим голосом: "Великий защитный массив накрывает всю территорию города. Чтобы накрыть такую огромную территорию, массиву потребуется около 10 часов времени, если активировать его с нуля, именно по этому он всегда держался в режиме ожидания. В режиме ожидания время его активации сильно сокращалось и он мог накрыть город всего за пол часа... Сейчас же, даже если мы переустановим энергетические кристаллы, нам все равно придется ждать аж 10 часов, пока он полностью активируется, но магические звери достигнут города уже через 3 часа!"


"Это... это..." услышав слова Эрика, Дэнсен мгновенно побледнел, а затем его лицо резко исказилось в гневе, когда он обернулся к Ао Пу: "Как так вышло, что энергетические кристаллы пропали?!"


"А мне-то откуда знать? Я без понятия..." обливаясь холодным потом, заявил Ао Пу: "В центр управления Великим защитным массивом может попасть только обладатель моей крови, таким образом, во всем городе Штайн только я и мой сын имеют доступ к этому месту, так что я даже представить себе не могу какими навыками должен был обладать вор, чтобы проникнуть туда..."


Затем он немного шатнувшись, шокировано посмотрел в сторону трясущегося Оберта.


Другие люди так же обратили свои взгляды на него.


Другие люди так же заметили, что когда речь зашла о защитном барьере, все вздохнули с облегчением и только Оберт стал пепельного цвета. Даже если он этого не говорил, но Ао Пу сам сказал, что в центр управления могли войти только он и его сын...


"Оберт!" холодно сказал Бу Ши Дуо: "Согласно святому договору учителя-ученика, я скажи нам, это ты украл энергетические кристаллы?"


Контракт учителя-ученика был святым договором, который заключался между наставником и его учеником и одним из его пунктов было, что если учитель о чем-то спрашивал своего ученика, тот должен был честно ответить ему.


Оберт плотно сжал свои губы, не желая отвечать, но затем все же открыл свой рот и сказал: "Да..."


"Да тебе жить надоело!!!"


Неожиданно взревел Дэнсен.


"Стой..." Ао Пу чувствуя изменения в Дэнсена, резко воскликнул. Но было уже слишком поздно, мощная аура меча непосредственно врезалась в тело Оберта.


Оберт даже не успел как-либо среагировать, чтобы защититься, так что от этой атаки, его тело подобно пушечному ядру полетело в сторону и упало прямо перед ногами Е Чуи.


Его нос, глаза, уши, рот... Кровь шла практически изо всех его отверстий. В его поле зрения попало безразличное лицо Е Чуи и его кадык несколько раз дернулся, когда он попытался что-то сказать, но так и не смог произнести и слова.


Судя по развернувшейся картине, Е Чуи предположил, что он хотел сказать, что он украл эти кристаллы, чтобы обменять их на кристалл памяти Е Чуи, но он так и не смог этого сказать, так как склеил ласты.


Атака Дэнсена его силой ауры меча на Оберта, непосредственно убила его, что мгновенно ошеломило самого Дэнсена: "Невозможно... я использовал этот же уровень силы на Хаммере, но было видно, что ее все еще было недостаточно... Простите, я не хотел его убивать, но он все равно умер..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 133: Ты утверждаешь, что бегство и спасение твоей шкуры - это воля Божья?



Оберт реально был тем еще засранцем, но он так же был сыном главы гильдии магов. И хоть Дэнсен внешне и выглядел импульсивным тугодумом, будучи главой гильдии мечников, он все еще был довольно рассудительным человеком. Несмотря на то, что Оберт реально сильно облажался, он все равно не хотел его убивать. Он воспользовался своей аурой меча, желая лишь несколько наказать его, но в результате убил его.


Однако... Ранее он абсолютно точно использовал такое же количество силы, чтобы заставить Е Чуи встать на колени, но так и не смог этого сделать. Кто ж знал, что когда он едва коснется Оберта, которого все называли гением города Штайн, таким же уровнем силы, тот начнет истекать кровью изо всех отверстий? Дэнсена действительно не за что было винить, если уже кто и был виноват в сложившейся ситуации, так это сам Оберт.


"Ты... ты и правда..." Ао Пу гневно посмотрел на Дэнсена, а затем пулей бросился к Оберту, чтобы проверить его раны, но обнаружил, что тот уже был мертв. Подняв своего сына на руки, Ао Пу разрыдался в слух.


Дэнсен виновато почесал свой затылок, но затем быстро успокоился, так как Оберт украл энергетические кристаллы, в результате чего Великий защитный барьер теперь не может быть активирован, таким образом, невозможно даже представить, как много людей погибнет под наплывом магических зверей!


Черт бы побрал этого ребенка!


Даже если бы этот гад вечно был под защитой Ао Пу, он все равно бы убил его. Так что Дэнсен быстро успокоился и, посмотрев на Эрика, сказал: "Глава города, и чего будем делать дальше?"


Эрик так же был несколько удивлен тем, что атака Дэнсена реально убила Оберта, однако... этот ребенок был абсолютно мертв. В принципе, он понимал, что если бы Оберт не был сыном одного из великих сил города Штайн, то он лично бы атаковал его. Обычно он всегда несколько недолюбливал Дэнсена, но прямо сейчас Эрик был реально благодарен ему за то, что он убил Оберта, который поставил под угрозу жизни более 200 000 жителей города Штайн!


На мгновение он задумался, а затем сразу же начал отдавать приказы: "Баэрман, быстро извести людей о надвигающейся волне магических зверей и организуй эвакуацию для мирного населения, проследи, чтобы в городе не воцарилась паника!"


"Есть!" Баэрман быстро развернулся, чтобы уйти.


Люди, который были вокруг так же начали паниковать и развернулись, чтобы приготовиться бежать из города, но так же остались и те, кто сохранял спокойствие и ждал дальнейших инструкций от Эрика.


Затем Эрик сказал: "Дэнсен, собери всех мечников за пределами города, я так же возглавлю Стражей городского лорда, чтобы совместно отразить нашествие магических зверей!"


Город Штайн был их родным домом, но вторжение магических зверей могло запросто превратить город в руины. Но Эрик и Дэнсен все равно предпочли остаться здесь. Главной причиной этого было, задержать магических зверей, чтобы выиграть время для спасения обычных людей.


"Есть!" громко крикнул Дэнсен и вернулся в гильдию мечников, объявив всеобщую мобилизацию.


Затем Эрик подошел к Ао Пу. Тот был полностью убитый горем, так что он понял, что сейчас от него не будет совершенно никакого толку, так что он обратился к ранее пришедшему Клавдию: "Возвращайся в гильдию магов и прикажи им собраться за пределами города, для отражения атаки магических зверей вместе с нами."


"Э... да." Клавдий так же был шокирован подобным поворотом событий, так что лишь согласно кивнул головой и развернувшись, побежал в гильдию.


В городе Штайн в общей сложности был 4 мощных силы. Первой была гильдия мечников. В общей сложности у них было около 30 000 зарегистрированных мечников, из них наемные убийцы и охотники за головами составляли 4300 человек. Это были люди, которых Дэнсен непосредственно мобилизовал. Остальные же мечники были вольными людьми, которые никому не подчинялись.


Вторыми был Особняк городского лорда и их стражи особняка городского лорда, которые были подобием вооруженных сил города Штайн. Их численность насчитывала 700 человек, которые непосредственно подчинялись городскому лорду, Эрику Штайну.


Потом была гильдия магов. Хоть в этой гильдии и насчитывалось всего 100 человек, но порядка 30-40 человек из них подчинялись непосредственного главе гильдии, так что это тоже была сила, с которой нельзя было не считаться.


Ну и последней силой была Церковь. Ее последователи могли принадлежать к различным профессиям, таким как мечники и маги, но кроме этого, они так же имели таинственную силу, которая называлась Сила веры. Таким образом, численность церковников насчитывала порядка 200 человек.


Все они непосредственно подчинялись епископу.


Таким образом, когда Эрик закончил раздавать приказы, он развернулся и посмотрел на епископа Фариа: "Ваше святейшество, я был бы очень признателен, если бы помогли своими людьми в обороне нашего города."


"Эрик Штайн..." в глазах Фариа отразилось некоторое колебание, но через мгновение он продолжил: "Да снизойдет на тебя благодать семи богов, но я боюсь, что магические звери могут напасть на эвакуирующихся людей, поэтому я решил, что силы церкви отправятся с народом и покинут город, дабы обеспечить людям безопасное отступление."


Услышав слова епископа, все люди вокруг, кроме Ао Пу, мгновенно впали в ступор. Неужели он не собирается защищать город от нашествия магических зверей? Хоть он говорил о защите мирных граждан, но никто даже на йоту не поверил ему. Он просто хотел сбежать, не так ли?!


Взгляд Эрика резко наполнился холодом: "Сила епископа не то, что следует упускать из виду, так что я прошу Вас, чтобы вы помогли нам в обороне города, тем самым защищая мирных жителей."


"Да снизойдет мудрость Семи на людей непросвещенных. Боги учат нас, что мы всегда должны смело следовать своим убеждением, так что по воле божьей мы будем защищать отступление мирного населения." лицо Фариа не показало даже намека на стыд или смущение.


Все вокруг: "..."


То есть ты хочешь сказать, что твое бегство это воля Божья?


"Епископ Фариа, вот уж не думал, что Вы окажетесь настолько толстокожим!" от гнева у Эрика аж борода стала дыбом, с убийственным взглядом уставившись на рясу епископа.


На что Фариа лишь улыбнулся и ничего не сказал. Затем он подошел непосредственно к Е Чуи и, с улыбкой на лице, сказал ему: "Да проникнет величие Семи в сердца каждого человека! Никакая сила не способна укрыться от величия Семи, таким образом, я, как верховный представитель воли Божьей, спрашиваю тебя: готов ли ты внести свой вклад в увеличение величия Семи и стать стражем мира?"


Все мгновенно снова офигели, так как не понимали с чего это Фариа так вежливо обращается к Е Чуи, словно приглашал его в гости. Возможно ли, что он пытался завербовать его в ряды Церкви?


Но он не на того напал. Е Чуи лишь ехидно улыбнулся, так как он быстро понял намерения Фариа. Затем он сказал: "Если ты хочешь мое волшебное устройство, то так и скажи, не зачем сотрясать воздух таким количеством бесполезных слов!"


Волшебное устройство!


Даже в столь тяжелой ситуации Фариа все еще желал заполучить волшебный Гатлинг, который был в руках Е Чуи. Он видел силу этого оружия, так что в душе он сразу же сообразил, что если у него было такое оружие, что вторжение магических зверей не было бы для него проблемой. Поняв намерения епископа, люди вокруг осознали, что они очень сильно недооценили его толстокожесть.


Фариа улыбнулся и сказал: "Величие Семи да просветило тебя, позволив создать это божественное устройство! Так готов ли ты внести свой вклад в увеличение силы Семи?"


"О как?" Е Чуи снова улыбнулся Фариа и сказал: "Отказываюсь!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 134: Тогда желаю тебе выжить в этом нашествии магических зверей.



"Семеро благословляют каждого, кто преданно следует воле их.." сказал Фариа, глядя в глаза Е Чуи.


"Тогда пускай они придут ко мне лично." сказал Е Чуи. Естественно, что он имел в виду Семерых богов, подразумевая, что если они заинтересованы в его творении, то пускай лично придут к нему.


Заявление Е Чуи сильно удивило других людей, так как вера в Семерых богов была доминирующей религией на континенте Айген-Даз, так что даже когда Фариа с улыбкой на лице заявил, что собирается сбежать, Эрик мог только сердиться, но не более. Сила Церкви была куда больше мировых сил этого континента.


Таким образом, слова Е Чуи могли расцениваться никак иначе, как оскорбление епископа. По крайне мере, за последние десять лет, которые Фариа прослужил в роли епископа, он еще не разу не встречал человека, который бы был настолько дерзок в своих словах по отношению к нему.


Он посмотрел на Е Чуи и сказал: "Хоть Семеро и являются милосердными, но никто не будет терпеть неуважительное отношение к себе."


Е Чуи снова улыбнулся: "Тогда сначала выживите в этом нашествии магических зверей, чтобы сказать это снова. Поскольку Вы отказались остаться здесь, чтобы оказать сопротивление животным, то Вам лучше поторопиться и покинуть город, так как потом может быть уже поздно, поскольку 10 000 магических зверей уже совсем рядом."


На лице Фариа на мгновение появилось выражение гнева, но затем он холодно хмыкнул, развернулся и быстро удалился в направлении церкви. Казалось, что он вот-вот и правда побежит...


Некоторые люди с восхищением посмотрели на Е Чуи. Они совершенно не ожидали, что маг, который совсем недавно продемонстрировал просто невероятную силу, осмелиться открыто бросить вызов епископу. Но вскоре с лица Эрика исчезла довольная улыбка и он тяжело покачал своей головой, попав под атаку вторжения магических зверей, почти наверняка из 200 000 населения города Штайн лишь немногие смогут выжить и все они скорее всего попадут под влияние церкви.


Он повернулся к Ифей Я и сказал: "Ифей Я, ты так же останешься в городе, чтобы противостоять нашествию магических зверей?"


"Отец, я буду защищать наш город до самой смерти!" без колебаний воскликнула она. Алан, Дэймон, Атоль и другие стражи городского лорда так же согласно закивали своими головами.


"Хорошо..." выражение Эрика было несколько противоречивым. С одной стороны, он не хотел, чтобы его дочь погибла здесь, но с другой стороны, иметь такую дочь, которая без колебаний осталась здесь, чтобы сражаться до конца, вызывало в нем сильное чувство гордости: "Отправляйтесь и мобилизуйте всех стражей особняка, чтобы они приготовились к битве и защите своих домов!"


"Есть!" несколько человек ответили в унисон. Будь-то маг или мечник, все они должны были быть зарегистрированы в своих гильдиях. Однако, большинство из них были вольными людьми и гильдии не имели над ними власти. Но если объединить этих людей в битве против магических зверей, они так же, без сомнений, будут представлять из себя грозную силу.


Ифей Я, как Алан, посмотрели на Е Чуи и быстро удалились.


Затем Эрик посмотрел в сторону Бу Ши Дуо. Если сильнейшим мечником города Штайн являлся Эрик Штайн, то сильнейшим магом, на данный момент, без сомнений, был Бу Ши Дуо. Если этим двоим неожиданно пришлось бы сразиться, то совершенно не факт, что Бу Ши Дуо сумел бы справиться с Эриком Штайном. Но в данной ситуации пользы от Бу Ши Дуо могло быть намного больше, чем от Эрика. Его пространственная магия была решающим фактором для победы в предстоящей битве. Однако, Бу Ши Дуо не являлся жителем города Штайн. Таким образом, Эрик Штайн крайне вежливо обратился к нему: "Господин Бу Ши Дуо, это скорее всего, первый раз, когда мы встречаемся лично, но поскольку город Штайн скоро подвергнется нашествию магических зверей, я боюсь, что если Вы останетесь в городе, Вам будет очень тяжело выжить, так что если Вы пожелаете его покинуть его, я не станут в чем-либо обвинять Вас."


На лице Бу Ши Дуо отразились некоторые колебания, так как если он хотел уйти, то сейчас был идеальный момент для этого, однако... он посмотрел на Е Чуи. По отношению Е Чуи к Фариа ранее, он дал четко понять, что думает о трусах. Ранее он никогда не хотел обзаводиться учениками, но встретив Е Чуи, он возжелал больше всего на свете, чтобы этот парень стал его учеником. И сейчас, его желание, наконец, сбылось, и он назвал его своим учителем...


Ради своего ученика, как он мог взять и эгоистично сбежать?


Возможно, что именно этого момента он так долго ждал, чтобы, наконец, преодолеть барьер пика 9 уровня и войти в сферу Специализации?


Так Бу Ши Дуо громко рассмеялся.


А затем сказал Эрику: "Я остаюсь!"


Услышав положительный ответ Бу Ши Дуо, Эрик сказал: "Господин Бу Ши Дуо, если наш город Штайн переживет это нашествие животных, Вы станете нашим величайшим благодетелем!"


"Не стоит все настолько преувеличивать." легонько покачал своей головой Бу Ши Дуо: "Ладно, тогда я отправляюсь к внешней городской стене."


Затем Эрик посмотрел на Е Чуи. Ранее он показал невероятную силу и мощь, но в данной ситуации от него было бы не много пользы, так что он ничего не сказал ему. Е Чуи не был ни членом стражи городского лорда, ни членом гильдии магов, таким образом, он был волен решать для себя все сам. Так что Эрик сделал глубокий вдох, затем у него за спиной появились крылья и он быстро воспарил в небе и скрылся из виду. На площади, кроме Е Чуи остался только Ао Пу, который за все это время не произнес и слова.


Е Чуи посмотрел на уходящего Бу Ши Дуо с благодарностью во взгляде. Затем он посмотрел на Оберта, чье тело держал в руках Ао Пу, и несколько нахмурился, так как эта картина действительно была несколько печальна. Он даже немного удивился, что реально грустил по Оберту, так как, глядя на лужу грязи, в которой лежал труп Найт Вика, он сохранял абсолютное спокойствие. Он не был человеком этого мира. Он был родом из мира, где царил мир. Если бы это был его прежний мир, то он уже давно, почти наверняка, сломался бы...


Когда он успел стать настолько безжалостным?


Когда он сражался против ветряных волков в городе Черепа или когда пытался отчаянно спастись от магических зверей в Темном лесу?


Хотя, скорее всего, когда провел три месяца в заключении у Буски!


Да, именно тогда его душа постепенно изменилась. Он больше не был человеком, каким был ранее. Теперь он стал более безумным, целеустремленным и... даже несколько хладнокровным!


Люди, которые точили зуб на Е Чуи, были без колебаний убиты им, что даже заставило его несколько бояться самого себя, словно его душу уже полностью охватила тьма. Но затем он увидел яркий лучик надежды в этой тьме - это была миниатюрная фигурка Дебби.


Неожиданно Е Чуи нашел для себя ответы. Естественно, что он не бессердечный, так как в его сердце была Дебби. А его безумие и жестокость были вызваны желанием защитить ее, так как она была его душой и смыслом жизни. Он все еще был самим собой, просто он лишь немного подстроился под этот жестокий волшебный мир.


Так он громко рассмеялся.


А затем догнал Бу Ши Дуо и сказал: "Учитель, я пойду с Вами!"


****************************


Тем временем, в комнате Дебби Волшебного домика Энтони, Дебби, которая проспала уже более 10 часов, наконец, слабо приоткрыла свои глаза. Парализующий яд еще не до конца вышел из ее тела, так что она чувствовала, что ее тело было несколько вялым и слабым. Затем она непроизвольно стала искать свой меч и Гатлинг, но обнаружила, что их не было рядом. Лишь после этого она обнаружила, что находилась в до боли знакомой комнате.


С некоторым трудом, он вскочила с постели, но стала тереть свою голову, пытаясь вспомнить, предшествующие события. Но в результате, у нее закружилась голова и она упала. Практически на уровне инстинктов, лежа на полу, она закричала: "Хаммер, я хочу кушать!!!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 135: Новое оружие Стального мечника: волшебные ракеты!



*Звук всасываемой лапши*


Дебби ела лапшу, сидя на корточках во дворе и глядя на кровавые пятна на земле. Хоть ее лицо и было спокойно, но в душе у нее было полно тревог. Поскольку она не знала, что произошло, пока она была в отключке, она никак не могла понять, как оказалась дома. Последнее, что она помнила, перед тем, как ее усыпили, это то, что они были в Темном лесу. Она так же не знала куда делся Хаммер и кровь на земле никак не добавляла ей спокойствия. Так что хоть ее лицо и выглядело невозмутимым, но скорость с которой она поглощала свою лапшу была намного быстрее, чем обычно. Прежде всего, независимо от того, что произошло, нужно было подкрепиться, а если кто-то посмел доставить неприятности Хаммеру, то она лично превратит их жизнь в Ад. Именно так рассудила она.


В этот миг она с силой сжала свою тарелку с лапшой...


Но затем она неожиданно услышала шаги за своей спиной и быстро повернула свою голову, так как все это время была на чеку.


"Ась?" рядом с боковой калиткой появилась Ифей Я и, увидев что Дебби сидела на корточках и еда лапшу, радостно воскликнула: "Дебби, ты очнулась?!"


"Где Хаммер?" без каких-либо церемоний прямо спросила Дебби: "И что это за кровь на земле?"


Ифей Я на мгновение запнулась, столкнувшись с холодным взглядом Дебби, который так и кричал, что если с Хаммером что-то случилось, я порву на британский флаг того, кто это сделал! Ранее она очень смутилась, глядя на мощный стан Е Чуи, когда он убил Найт Вика, так что она даже стала немного завидовать Дебби, что у нее был такой мужчина. Затем она сказала: "Поверь, с Хаммером все в порядке... Однако, мы столкнулись с большой бедой."


**************************


Дзынь!


Дзынь!


Эти ритмичные звуки доносились с заднего двора Книжного магазина Кары. Это гном Дуо Фу работал над поврежденными поножнами доспехов Е Чуи. Повреждения исчезали словно по волшебству, вот что значили непревзойденные навыки в ковке. Лишь гномы были способны на такое. Е Чуи стоял немного в стороне с несколько удивленным выражением на лице.


Когда Стальной мечник оказался в Темном лесу, часть доспехов на его ноге были повреждены, так что сейчас он обратился к Дуо Фу, чтобы как можно скорее отремонтировать их. Таким образом, оставив Бу Ши Дуо на пол пути, Е Чуи сразу же направился сюда.


Прошло совсем немного времени, когда Дуо Фу отложил свой молот в сторону.


"Порядок, я полностью починил их." он оценивающе посмотрел на свою работу: "Тебе очень повезло, что ты знаешь меня, повреждения и правда были очень серьезными. К счастью, для меня это не проблема и я полностью их отремонтировал, так как у человеческих кузнецов подобный ремонт занял бы от 3 до 5 дней и то не факт, что они управились бы."


"Эти повреждения были нанесены магическими зверями" взяв отремонтированную часть доспехов, Е Чуи достал мифриловые молот и зубило из своего кольца, приготовившись восстанавливать поврежденную волшебную матрицу, но затем на мгновение задумался и сказал: "Дядя Дуо Фу, я думаю, что ты уже слышал о вторжении магических зверей, так вот это правда, так что город Штайн на самом деле в этот раз может быть стерт с лица земли. Однако, это человеческий город и тебе не обязательно оставаться здесь и сражаться с нами."


Дуо Фу достал из шкафа кувшин с вином и сделав большой глоток, весело рассмеялся и сказал: "Я прожил 25 лет в этом городе, пережив вместе с ним все беды и несчастья и теперь ты хочешь, чтобы я, как последний трус, сбежал от сюда? Гномы не настолько трусливая раса!!!"


Он пнул шкаф ногой, опрокинув его, после чего наклонился и что-то достал из его черной задней части. Это был невероятно мощный обоюдоострый боевой топор. Помахав им, Дуо Фу взвалил его на свое плечо и гордо сказал: "Я позволю этим зверям попробовать на вкус боевой топор гномов Голубых гор!!!"


Е Чуи посмотрел на Дуо Фу и на мгновение замер, пораженный боевым духом этого гнома, но затем он поправил инструменты для зачарования в руках и в кузнице раздались звуки новых ударов молотка. По мере движения мифрилового зубила, изысканный волшебный узор снова появился на доспехах.


Когда Е Чуи закончил зачарование и приготовился спрятать молоток и зубило в свое пространственное кольцо, несколько странных вещей упали прямо перед ним. Эти предметы были длинной около 20 сантиметров и толщиной с человеческую руку. На конце у этих предметов крепилось 6 лопастей-крыльев, которые были зачарованы магией ветра. Для этого мира магии подобные вещи были крайне необычны, но для Е Чуи форма этих предметов была очень знакома.


Эти предметы были сильно похожи на ракеты!


На самом деле, это действительно были ракеты... Или правильнее будет сказать, их волшебная версия.


"Это вещи, которые я сделал по чертежам, что ты дал мне ранее. Я сам их зачаровал и внутри установил энергетические кристаллы. В общей сложности я успел создать всего 13 штук. Изначально я хотел выставить счет за их зачарование, но так как сейчас ситуация критическая, я решил, что мы рассчитаемся позже." сказал Дуо Фу, сделав еще один глоток вина.


Глаза Е Чуи заблестели. Ранее он передал Дуо Фу несколько своих проектов-разработок, чтобы с его помощью построить их. Но он не ожидал, что гном так скоро предоставит ему уже готовые ракеты, так что когда они попали в руки Е Чуи, он не мог нарадоваться: "Ты так быстро завершил их!!!"


"Да это мелочи, не забывай, что я принадлежу к расе кузнецов!" гордо заявил Дуо Фу: "Кроме того, структура этих штуковин была не очень сложной. Я использовал черное железо для создания корпуса, а внутреннюю часть выполнил из серебра. Затем наполнил их зачарованными металлическими осколками, а серебряную поверхность зачаровал волшебной матрицей "Огненная земля". Это заклинание продвинутого уровня и почти в 10 раз мощнее, чем заклинание "Огненного шара". Когда волшебная матрица будет активирована, огонь мгновенно заполнит все пространство внутри и взорвет устройство, с невероятной скоростью разбрасывая металлические осколки. Предположительно, эффективная зона поражения - 10 метров."


Так глаза Е Чуи засияли еще ярче, держа ракету в руках. Если их использовать против вторжения магических зверей, они, безусловно будут очень полезны. Затем он снова о чем-то подумал и сказал: "Дядя Дуо Фу, может тебе стоит взять несколько из них для самозащиты?"


"Мы, гномы, любим создавать различное оборудование, но совершенно не заинтересованны в использовании трюков на поле боя. У меня есть мой боевой топор и для меня этого более, чем достаточно!" Дуо Фу отказался от предложения Е Чуи: "Парень, ты ни за что не должен проиграть этот бой!"


"Не беспокойся, с твоими ракетами, я куда больше уверен в своих силах." уверенно ответил Е Чуи.


Затем Дуо Фу отправился к городским стенам, но по пути наткнулся на Кару, которая была полностью закована в полные доспехи. Как и Дуо Фу, она прожила уже очень много лет в городе Штайн и решила до самого конца сражаться за свою новую родину.


Так что попрощавшись с ними, Е Чуи для начала отправился в безлюдное место, чтобы надеть доспехи Стального мечника. Затем он провел несколько простых тестов, дабы убедиться, что с доспехами не было никаких проблем, и направился к Волшебному домику Энтони. Дабы не привлекать ненужного внимания, он снял свой шлем и перчатки и прятал их в кольце, а поверх доспехов надел свою мантию мага.


Дебби полностью закончила поглощать свою лапшу, слушая рассказ Ифей Я о произошедших событиях. Когда та дошла до части о вторжении магических зверей, лицо Дебби наполнилось невыразим шоком.


Когда Е Чуи переступил порог калитки, Дебби быстро бросилась к нему и, осмотрев его с ног до головы, сказала: "Хаммер, ты в порядке? Битвы это наша, женская, задача, но ты и правда смог победить?!"


Е Чуи: "..."


Интересно, можно ли это рассматривать, как предпосылку к гендерному равенству?


"Я не совсем в порядке..." с улыбкой ответил Е Чуи и достал Гатлинг и тяжелый меч Дебби из своего кольца, после чего удалил свой отпечаток души с пространственного кольца Гатлинга, так что Дебби могла снова без проблем его использовать. Что касается пространственных колец, Е Чуи сказал, что получил их от Стального мечника. Поскольку во время боя с Найт Вика он уже использовал свое пространственное кольцо, многие люди стали свидетелями этого, так что он не стал больше скрывать этого факта.


Но Дебби совершенно не обратила внимания на это и как только она получила назад в руки свой меч и Гатлинг, с несколько печальным взглядом она посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, береги себя...."


"Чё?" Е Чуи несколько удивил опечаленный вид Дебби.


Но в следующий миг фигурка Дебби неожиданно расплылась в воздухе и в следующий миг она появилась за спиной Е Чуи. Своей маленькой ручкой она нанесла удар ребром ладони по шее Е Чуи, чтобы отправить его в нокаут. Она решила, что будет жить и умрет вместе с городом Штайн, но она не хотела, чтобы Е Чуи поступил так же. Таким образом, она решила оглушить его, чтобы потом вывезти из города...


Но Е Чуи отступил на пару шагов и удивленно посмотрел на Дебби: "Зачем ты ударила меня?"


Дебби: "А? Почему ты не потерял сознание?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 136: Кто переодел меня?! Ах вы ж, хреновы извращенецы!



Дебби не хотела, чтобы Е Чуи так же погиб вместе с городом Штайн, так что она хотела его оглушить и затем отправить из города с другими людьми, однако... когда она нанесла ему удар рукой по шее, чтобы он потерял сознание, то только слегка ушибла его, что не могло не шокировать ее. Когда это тело Е Чуи успело стать настолько прочным?


Если бы Е Чуи был таким, каким был и ранее, то Дебби без проблем смогла бы вырубить его, но сейчас он заполучил драконью кровь, так что его тело уже полностью перестроилось, так что слабый удар Дебби не был способен его оглушить. Но теперь, когда он понял ее намерения, Е Чуи был на чеку в ее отношении, однако тут неожиданно Ифей Я приблизилась к нему и так же неожиданно нанесла ему удар ребром ладони руки прямо в его лоб.


На этот раз Е Чуи все же отрубился.


"Дебби, ты слишком мягка с ним, так как все еще не осознаешь насколько теперь у него сильное тело."


"Ась? А ты от куда это знаешь? Неужели... ты подглядывала за Хаммером в ванной? Я тоже иногда подглядывала за ним..."


"Дебби, прикуси свой язык... Он сражался с Найт Виком без верхней одежды, тогда я и увидела его тело..."


Смутно слыша разговор этих двоих, сознание Е Чуи постепенно полностью угасло, но прежде, чем его сознание полностью отключилось, он достал из своего кольца кристалл памяти и крепко сжал его в своих руках.


Посмотрев на лежащего на земле без сознания Е Чуи, Дебби отложила свой меч в сторону и осторожно склонилась над ним. Только потому, что Е Чуи был без сознания, она позволила себе это сделать. Хорошо, что сейчас Е Чуи был без сознания, иначе если бы он обнаружил, что с ним сейчас обращались, как с принцессой, то снова бы упал в обморок от стыда...


Затем Дебби повернулась к Ифей Я и сказала: "Можешь ли ты отправить его из города?"


"Из особняка собирается ехать несколько повозок с нашими людьми, я могу попросить их прихватить с собой и его." кивнула Ифей Я, а затем повела Дебби в особняк городского лорда. По пути в особняк, она подумала о чем-то и сказала: "На самом деле Хаммер стал очень сильным. Найт Вик был мечником 7 уровня, но даже с учетом того, что он был ранен, он определенно не был слабым. Тем не менее, Хаммер без проблем смог убить его, так что если бы он остался..."


"Нет, он слабый маг, так что я абсолютно не могу позволить, чтобы он пострадал." Дебби категорично покачала своей головой и посмотрела на Ифей Я: "Часть силы Хаммера всегда со мной, так что не переживай, я буду сражаться в этой битве до последнего дыхания или до полной победы."


Ифей Я лишь тяжело вздохнула, у нее больше не было аргументов. Е Чуи действительно показало очень мощную силу, но в битве против вторжения магических зверей, эта сила Хаммера была не более, чем капля в море, и навряд ли бы сделала какую-то погоду.


Так они прошли к парадному входу особняка, где стояли повозки. Слуги из особняка в панике грузили повозки вещами из особняка и было видно, что все они были сильно напуганы. Дебби положила Хаммера в одну из повозок, а затем села рядом и довольно долго смотрела на него, словно пыталась запомнить его. Так же пользуясь суматохой вокруг и занятостью Ифей Я, она быстро поцеловала его и с малиновым от смущения лицом, быстро выпрыгнула из телеги.


К этому моменту Ифей Я так же закончила с организацией каравана и извозчики, взмахнув своими кнутами, направили телеги прочь из города на Юг.


"Хаммер, ты должен жить..." подумала Дебби, смотря в сторону удаляющейся телеги .


"Эй, Дебби." неожиданно Ифей Я о чем-то подумала, глядя на Дебби, и сказала: "А почему ты одета в мантию мага?"


"Ась?"


Дебби озадаченно посмотрела на себя. Он четко помнила, что когда они были в Темном лесу и упали в озеро, ее одежда полностью промокла, но после этого она потеряла сознание, будучи отравленной Теневым котом, и не успела переодеться, а это значит, что её переодели...


Но кто это был: Хаммер или Стальной мечник?


Грустное выражение лица Дебби неожиданно наполнилось невероятным гневом.


"Кто, мать вашу за ногу, переодел меня?! Хреновы извращенцы!!!"


*************************


К Югу от города, в тележке, в которой лежал Е Чуи.


Извозчик был сильно напряжен, так как только новости о вторжении магических зверей распространились по городу, все его население в спешки стало бежать прочь, так что сейчас дороги из города были переполнены людьми. Таким образом, как только телега покинула пределы города, ее скорость передвижения сильно упала, не смотря на все понукания кучера.


Таким образом, извозчик совершенно не заметил, как в задней части его повозки, среди кучи различных вещей, Е Чуи неожиданно принял сидячее положение, а затем выскочил из телеги и скрылся в ближайших кустах.


В это время глаза Е Чуи все еще были плотно закрыты, словно он все еще спал. Он действительно все еще находился в бессознательном состоянии, а тем, кто управлял телом Е Чуи, на самом деле был Джарвис.


Когда Е Чуи понял, что теряет сознание, он быстро извлек волшебный кристалл памяти из своего шлема и крепко сжал его в руке. Хоть он и снял свой шлем, но все еще был одет в доспехи, таким образом, Джарвис мог управлять доспехами и помочь Е Чуи покинуть телегу.


Где-то через пол часа, Е Чуи, наконец, пришел в себя и обнаружил, что находился посреди какого-то леса. Потерев ушибленную голову, он осмотрелся вокруг: "Джарвис, где мы?"


"В Южном лесу." раздался голос Джарвиса в его голове: "Хозяин, не переживайте, вас никто не обнаружил."


"Это хорошо, тогда я могу спокойно переодеться." Е Чуи кивнул своей головой и, достав свой шлем из кольца, одел его.


Джарвис не переставал развиваться и у него уже появилось такое чувство, как стыд, таким образом, он весьма смущаясь, сказал: "Джарвис он-лайн..."


Затем Е Чуи быстро выбрался из рощи и быстро направился прямо в город, все время двигаясь в Северном направлении, так как Темный лес находился к Северу от города Штайн. Таким образом, естественно, что главные силы обороны города были собраны именно у северных ворот.


Попутно Е Чуи видел, что весь город уже полностью погрузился в панику, множество людей в страхе бежали на Юг, а местами можно было услышать плачь детей. В некоторых местах разворачивались настоящие битвы за повозки, что было действительно печальной картиной.


Естественно, что были и те люди, которые упорно отказывались покидать свои дома и брали в свои руки оружие. Они понимали, что скорость магических зверей слишком велика, чтобы сбежать от них, таким образом они предпочитали сражение. В этом мире большинство людей были именно мечниками. Можно было чувствовать, как в их телах течет волшебная сила, но большинство из них так и не смогли продвинуться дальше первого-второго уровней. Таким образом, перед лицом ужасающей силы вторжения магических зверей, их сила была просто ничтожна. Однако это был их дом, который они были готовы защищать до самого конца!


Так, чем дальше продвигался на Север Е Чуи, тем сильнее давила на него эта атмосфера. Вскоре он добрался до Северной городской стены и оттолкнувшись от земли, запрыгнул на ее вершину, рядом с небольшой караульной площадкой, на которой Эрик, Бу Ши Дуо и Дэнсен обсуждали план предстоящей битвы. Дебби и Ифей Я здесь не было.


Увидев приземлившегося Е Чуи, взгляды всех вокруг переместились в его сторону.


"А ты что еще за хрен?" грубо спросил Дэнсен.


"Я - Стальной мечник, а зовут меня Тони Старк." ответил Е Чуи.


"Это он сообщил нам о приближающейся волне магических зверей. Он так же весьма сильный мечник." коротко прокомментировал Эрик.


"Эрик Штайн, я хотел бы присоединиться к битве против магических зверей." сказал Е Чуи.


Эрик согласно кивнул своей головой: "Это было бы не плохо."


В этот момент мечник, который стоял рядом с Дэнсеном сказал: "Так значит ты мечник, который не только не зарегистрировался в гильдии мечников, но еще и обманывал других людей, используя псевдоним, как высший мечник? А ладно, армия сопротивления разделена на 7 команд. Я капитан первой команды, мы примем на себя основной удар. Ты так же будешь в моей команде, так что, возможно, мне удастся сделать из тебя хорошего солдата!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 137: Высшее защитное пространственное заклинание "Великие врата храма Пустоты"



Лишь высшие мечники имели право называть себя по своему особому навыку - это было общепринятое правило и тут неожиданно появляется Е Чуи, который начинает величать себя, как "Стальной мечник". Изначально он назвал себя просто ради удовольствия и он уже успел заработать некоторую репутацию, как весьма искусный мечник, но опытные мечники могли без проблем видеть, что он все еще не достиг уровня высшего мечника, таким образом, они непроизвольно начали думать о нем, как о жулике.


Таким образом, это не только повлекло насмешки среди другим мечников, но и Е Чуи даже сделали обычным рядовым солдатом.


Е Чуи услышав насмешки других мечников, в душе почувствовал себя несколько подавлено, но он понимал, что их уровень развития был выше его собственного, таким образом, их реакция была вполне естественной. Кроме того, их насмешки все еще были в рамках допустимого, так что он слабо улыбнулся и сказал: "Ясно, значит я причислен к первой команде, но какая у нас стратегия на битву против магических зверей?"


"Слушай, поприставай с вопросами к кому-нибудь другому, не видишь что ли, мы здесь немного заняты?" несколько скучающим тоном сказал другой мечник. В данный момент здесь, на городской стене собрались самые сильные и влиятельные люди города и тут Е Чуи вдруг начинает расспрашивать их о стратегии предстоящей битвы, естественно, что они были не в восторге от этого.


"Да собственно и рассказывать-то особо не о чем." Бу Ши Дуо был куда более не предвзятым. Он знал, что Стальной мечник и его ученик имели очень хорошие отношения, так что и его отношение к Стальному мечнику было весьма доброе. Таким образом, он рассказал ему план, который они разработали.


Вокруг города Штайн были возведены стены, но против атаки магических зверей они были не более, картонные декорации. Главной причиной этого было то, что у города была Великого защитного массива. Таким образом, городские стены использовались только для защиты от небольшого количества магических зверей, но когда их численность достигала десятка тысяч, то эти стены становятся не надежнее соломенного домика. Поэтому основная линия обороны была развернута в 300 метрах на север от городской стены.


Главной силой города Штайн были мечники.


В гильдии мечников в общей сложности числилось около 30000 мечников, из которых 4300 человек подчинялись непосредственно гильдмастеру и еще 2000 человек были резервом и могли быть мобилизованы по первому же зову.


Стражи городского лорда насчитывали 700 человек, все они подчинялись непосредственно городскому лорду и большинство из них так же были мечниками.


Гильдия магов имела лишь 100 магов, из которых 64 принимали участие в этой битве.


Но мечники все еще были основной силой, их было около 7000 человек, однако большинство из них имели очень низкие уровни. Среди них было лишь 140 продвинутых мечников, а высших мечников с учетом Эрика было всего 21. Не смотря на то, что общая численность армии людей не сильно уступала численности магических зверей, магические звери были куда более сильными и быстрыми, чем люди, таким образом, от низкоуровневых мечников польза была минимальной. В результате, реальной боевой силой можно было считать только продвинутых и высших мечников.


Только после того, как Эрик, Бу Ши Дуо, Дэнсен и другие высшие мечники обсудили план действий, было решено разделить всех мечников на 18 небольших команд, в каждую их которых вошло от 7 до 10 мечников продвинутого уровня. Эти 18 команд станут первой линией обороны. Что же касается оставшихся 5000 мечников начального уровня, то они стали второй линией обороны. Если какие-нибудь магические звери смогут прорваться через первую линию обороны, то они должны защитить магов и гражданских врачей от этих животных, пока те заняты лечением раненых и помогают линии фронта огневой поддержкой.


Поскольку магов было очень мало, они могли помогать только в тылу.


Эрик и Дэнсен, являясь самыми сильными мечниками, должны были защищать Бу Ши Дуо, так как он стал краеугольным камнем их стратегии и только от него зависело, смогут они победить или нет.


"Высшее защитное пространственное заклинание "Великие врата храма пустоты"." рассказывал Бу Ши Дуо: "Это заклинание было создано еще первым магом-предком. Оно с помощью пространственной магии создает храм Пустоты размером в тысячу метров и гигантскими воротами в качестве основы. С помощью этого заклинания можно создать стену в несколько километров длинной с установленными вратами в нужном месте для врага... Естественно, что мои силы и близко не стоят с силами предка-императора, так что максимальный размер стены, который я могу создать, всего 1 км. Но этого более, чем достаточно, чтобы создать защитный барьер за пределами города."


К северу от города было две горы, которые назывались Энтэ (гора Безграничного милосердия) и Ланг Я (гора Волчьего клыка). Эти две горы были расположены таким образом, что образовывали между собой просторную долину. Вообще, изначально эти две горы были единым целым, но когда первые поселенцы города Штайн прибыли сюда, то они построили каньон длинной в несколько километров между ними, что так же служило дополнительной оборонительной точкой города вместе с защитным массивом.


Однако, в данный момент массив не мог быть активирован, так что у них остался только этот каньон и еще несколько других защитных сооружений.


Но хоть Бу Ши Дуо и был высшим магом, ограничения магов все еще никто для него не отменял, таким образом, хоть он и мог возвести Великие врата храма Пустоты, он не мог полностью защитить весь город. Магические звери обладали определенным уровнем интеллекта, так что, если бы у них на пути появилась бы какая-нибудь преграда, то они скорее всего, просто сменили бы свое направление и нашли бы другой путь, который позволял им обойти ее. Кроме того, запаса маны Бу Ши Дуо могло хватить максимум на несколько часов. Таким образом, лучшей стратегией стало создать стену таким образом, чтобы двери на ней были расположены строго напротив 18 защитных команд, таким образом, когда ворота откроются и магические звери устремятся в них, каждая команда сможет самостоятельно оборонять свои ворота.


18 отрядов, каждый из которых охранял свою собственную дверь.


Так же было учтено, что среди магических зверей могли быть летающие виды, так что на северной стене были расположены отряды лучников. Обычно лук был эксклюзивным оружием эльфов, хоть люди и могли обучить стрельбе из лука, но они никогда не могли сравниться в этом искусстве с эльфами, таким образом, человеческие лучники никогда не пользовались большим спросом. Все было настолько плохо, что у людей даже не возникло соответствующей профессии. Однако, некоторые наемники и мечники гильдии все еще обладали определенными навыками в обращении с этим оружием.


Что же касалось активации Великого защитного массива, Эрик разослал людей по городу в поисках магических кристаллов, надеясь, что в случае чрезвычайного положения они в последний момент все же смогут активировать его для защиты города. Однако этот процесс все равно требовал времени и его невозможно было ускорить, что означало, что в ближайшем времени они все равно не смогут его использовать..


Более 7000 мечников против 10000 магических зверей, кажется, что ситуация не такая уж и ужасная, но на самом деле она была крайне опасной. Магические звери, будучи одного уровня с человеком, будут намного сильнее его. В обычных условиях, чтобы одолеть магического зверя третьего уровня, нужно было 5-6 начинающих мечников. Таким образом, даже с их детально разработанным планом, шансы на победу были всё ещё крайне низки.


"Тони, тебя закрепили за первой командой, которая находиться как раз напротив главных ворот города, таким образом давление на нее будет так же самым большим." Эрик Штайн, наконец, обратился к Е Чуи: "Ифей Я, Алан, Атоль, Дебби и Баэрман так же находятся в первой команде. Если хочешь, то ты можешь выбрать любую другую команду."


"Нет, меня все устраивает." Е Чуи без колебаний отказался от этого предложения, так как независимо ни от чего, он всегда хотел быть рядом с Дебби.


Неожиданно настроение командира группы резко испортилось, когда он посмотрел на Е Чуи. Дело в том, что его сильно бесило то, что Бу Ши Дуо крайне приветливо и вежливо разъяснил все подробности их плана Е Чуи, несмотря на то, что тот был просто какой-то выскочкой, который даже не был достоин их внимания. Тем временем Е Чуи сказал: "Хорошо, тогда я пойду поздороваюсь с Дебби и Ифей Я."


Эрик Штайн согласно кивнул.


Е Чуи направился к краю стены, чтобы спрыгнуть с нее, но затем неожиданно так и замер на ее краю. Внизу он увидел плотную толпу людей, среди которой он увидел очень рассерженную Дебби, которая что-то громко кричала, периодически показывая рукой на свои кожаные доспехи. До Е Чуи даже доносились отрывки ее фраз: "Этот... хренов извращенец... стальной... мечник... если он действительно посмел меня переодеть.... сломаю... руки в жопу..."


У всех вокруг выражения лиц были сильно шокированные.


Ифей Я вся полностью покрылась потом, слушая гневные речи Дебби.


Е Чуи резко почувствовал, как у него ноги стали ватными, так что он отступил на один шаг назад от края стены и развернувшись, быстро сказал Бу Ши Дуо: "Господин Бу Ши Дуо, есть кое-что, что я должен рассказать Вам, вполне возможно, что это позволит Вашей магии стать сильнее..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 138: В тихом омуте черти водятся (?!)



Пока город Штайн в спешке развертывал оборонительные силы у северной стены города, на его Юге бесконечные потоки людей в панике покидали город. Среди этих потоков людей особенно выделялись люди церкви в своих черных рясах.


"Гильдия мечников и магов города пытаются организовать оборону города, чтобы противостоять нашествию магических зверей. Если бы я уже полностью не забыл свои навыки мечника, которые изучил в молодости, то так же присоединился бы к ним!" обычный человек нес свой скромный скарб, держа за руку маленькую девочку, попутно жалуясь своему спутнику-соседу: "Но очевидно, что эти церковники обладают внушительной силой, так почему они не пошли с остальными, чтобы защитить город?"


"Я слышал, что епископ Фариа, по силе ничем не уступает Эрику Штайну, но.. но он.."


Его товарищ по несчастью так же пожаловался ему, но из уважения к церкви, он не произнес свою фразу до конца.


"Да снизойдет на вас благословение Семи!" в этот миг за их спинами раздался спокойный голос: "Наши боги заботятся о мире и они указывают свой путь каждому человеку, такова воля Семи!"


Два человека удивленно обернулись и обнаружили, что за ними был никто иной, как Фариа. В этот миг их лица наполнились ужасом.


"Ваше преосвященство... мы... мы..."


"Я все понимаю, Семеро имеют большие сердца, и как их последователь, я никогда не обращал внимания на предрассудки этого мира." с легкой улыбкой на лице сказал Фариа: "Вам скорее всего интересно, почему я не присоединился к основным силам обороны, дабы остановить нашествие магических зверей, верно? Это потому, что я следую учению Семи, которое гласит, что церковь всегда должна следовать с народом и защищать его."


"Но... но..." люди хотели было что-о возразить, но слишком боялись церковь, так что в конечном итоге так ничего и не сказали.


"Вы хотите сказать, что если я желаю защитить вас, то почему не поговорить с другими людьми, чтобы объединить их и вместе сразиться с магическими зверями?" все так же улыбаясь сказал Фариа: "Нашествие магических зверей очень опасно. Может такие люди, как Эрик Штайн и сможет выдержать их натиск, но вывести против них обычных людей, Семеро не могут допустить подобных страданий. Таким образом, мы можем лишь сопровождать вас, защищая. Даже если нам суждено умереть, мы умрем, защищая вас, такова воля Семи."


"Так вот как оно было!!!"


Двое людей казалось поняли логику Фариа, а его великодушная аура только укрепила их мнение. Похоже, что забота церкви о простых людях действительно не была просто отмазкой для побега и она искренне заботилась о безопасности простых людей.


"Сейчас, все что мы можем, это молиться в своих сердцах Семерым, чтобы они услышали наши молитвы." с улыбкой сказал Фариа и подобно тени проплыл по воздуху мимо них.


В этот миг сомнения двоих людей окончательно развеялись. Церковники на самом деле не спасались бегством, а они выполняли жизненно важное задание, защищая гражданское население города. Все это было воля Семи, чьё сопереживание не имеет границ.


"Выясните имена этих двоих, когда вернемся, нужно будет использовать силу веры, чтобы наказать их!" когда Фариа отошел от людей, то шепнул это одному из прислужников церкви, а его выражение лица полностью изменилось.


"Так точно, Ваше преосвященство." поспешно ответил церковник.


Затем Фариа повернулся и посмотрел на Север, уже можно было почувствовать легкую вибрацию земли, которую порождал поток магических зверей. Аура, которую испускали животные во истину была ужасающа. Он холодно хмыкнул, если бы не необходимость поддерживать образ церкви и увеличивать веру людей, он бы уже давно бросил все и в одиночку дал деру вместе со своими приспешниками. Только дурак станет жертвовать своей жизнью, чтобы спасти этих глупых людишек!


В человеческой расе, религия была очень важной составляющей, а класс монахов был одним из 4 ключевых профессий людей. Эти верующие являлись не обычными верующими, которыми были другие горожане, что были просто обучены учениям церкви и по факту являлись просто массовкой. Верующий мог назвать себя истинноверующим только в случае, если они успешно овладевали Силой веры. Такие верующие по силе ничем не уступают мечникам и магам.


И если такой истинноверующий достигает больших успехов в использовании Силы веры, то в церкви его могут назначить епископом.


Епископы делились на 4 категории: исполняющий обязанности епископа, епископ, архиепископом и кардинал 4 уровня.


Фариа был как раз в ранге епископа, что было эквивалентно 9 уровню мечника людей.


"Епископ Фариа..." и вот пока Фариа размышлял над тем, как ему выжить в этой передряге, неожиданно чистый детский голос зазвенел в его ушах. А затем он увидел, как миниатюрная фигурка быстро подбежала к нему. То, что больше всего бросалось в глаза, было то, что эта девочка так же была одета в черную рясу. Она была немного пухленькой и имела милый румянец на щеках. На вид ей было около 14-15 лет.


Увидев эту девочку, в глазах Фариа мелькнула тень раздражения, а затем он сказал: "Вивиан, что случилось?"


"Епископ, почему мы не остались в городе, чтобы защитить его от вторжения магических зверей?" хватая ртом воздух, озадаченно спросила Вивиан.


На что Фариа раздраженно буркнул: "На все воля Семи!"


"Но... Епископ, Семеро возложили на нас заботу у мире и разве в данной ситуации не лучшим решением будет сразиться с магическими зверями?" Вивиан уставилась на Фариа своими невинными глазками: "Епископ, я не понимаю наших действий."


"Вивиан, волю Семи очень сложно понять. Ты все еще лишь исполняющая обязанности епископа и не можешь в полной мере осознать их волю." неожиданно заговорил Фариа самым серьезным тоном. Во всем городе Штайн верующих которые достигли уровня епископа было всего два человека. Первым был Фариа, а вторым эта малышка Вивиан. Просто в контроле Силы веры она обладала огромным талантом, так что Фариа чувствовал, что в скором времени она вполне могла обогнать даже его... и естественно, что ему это не нравилось.


"Но... но..." Вивиан все еще хотела оспорить его решение.


"Никаких "но"!" резко прервал ее Фариа, но затем его глаза ярко засияли: "Вивиан, Семеро направляют своих последователей, помогая сделать выбор. Если ты считаешь, что должна помочь в битве против магических зверей, то смело действуй, а я от имени Семи благословляю тебя."


Услышав слова Фариа, Вивиан несколько удивилась, но не заподозрив подвоха в словах епископа, лишь наполнилась благодарностью к нему и, энергично кивнув головой, развернулась и устремилась в направлении города Штайн.


"Вот же шь тупая дура, надеюсь, что на этот раз она уже больше никогда не вернется." холодно хмыкнув, выругался Фариа, а затем развернулся и продолжил свой путь на Юг.


Из 207 церковников лишь один принял решение сражаться за город Штайн против магических зверей.


***************************


"Магические звери идут!!!"


Кто-то крикнул на городской стене. Уже можно было отчетливо чувствовать, как тряслась земля, а на горизонте появилась огромная черная тень. 10 000 магических зверей, наконец, прибыли.


"Приготовиться к отражению атаки зверей!" громко крикнул Эрик, так что его голос достиг ушей каждого воина: "Город Штайн обещает щедрую награду за каждого убитого магического зверя, так начнется же битва за наш дом!"


Тысячи людей хором издали боевой клич.


Рядом на защитной стене стоял Е Чуи и Бу Ши Дуо, рассматривая приближающийся поток магических зверей, когда Е Чуи неожиданно сказал: "Господин Бу Ши Дуо, я должен кое-что рассказать Вам, что несомненно Вы оцените по достоинству."


Следующие последующая речь Е Чуи сильно удивила Бу Ши Дуо: "Твое понимание пространственной магии настолько глубоко... Некоторые моменты даже я не до конца понимаю. Откуда у тебя такие познания?"


"Я просто хотел Вам помочь." с улыбкой сказал Е Чуи, но так ничего и не ответил на вопросы Бу Ши Дуо. Он хотел рассказать ему очень многое, но остановился только на некоторых концепциях, которые касались пространственной магии. Так как он научился драконьему языку, пускай он все еще не полностью все их изучил и освоил, но понимание пространственного элемента у него было наиболее глубоким, в сравнении со среднестатистическим магом. В конечном итоге, нынешняя магия людей появилась именно от драконьего языка.


"Господин Бу Ши Дуо и компания!" Эрик посмотрел на Бу Ши Дуо и других собравшихся здесь людей.


Бу Ши Дуо понял Эрика без слов и легонько кивнув, подошел к нему, достал свою волшебную палочку и взмахнул ею перед собой.


Высшее защитное пространственное заклинание "Великие врата храма пустоты" (?!)


Прозрачное, словно стекло, пространство, подобно стене появилось перед войсками города. Она была в длину около одного километра и около трех метров толщиной. Эта стена полностью перекрыла всю долину. Вместе с тем в ней через каждые 5-10 метров начали медленно открываться врата шириной где-то в 5 метров.


"Капитаны команд, можете начинать действовать!" скомандовал Эрик, обнажив свой меч. Он стал рядом с Бу Ши Дуо с одной стороны, а Дэнсен с другой. Их обязанностью было защитить Бу Ши Дуо, так как сейчас очень многое зависело от него.


Капитанами групп были 19 высших мечников, они отдали честь и спрыгнули вниз со стены.


Е Чуи так же подошел к краю стены и приготовился спрыгнуть. Но затем, когда он увидел, как эти 19 мечников не просто спрыгнули со стены, а и, перепрыгнув 5000 своих солдат, приземлились прямо перед ними. Увидев это, Е Чуи почувствовал некоторый вызов к себе, мол "а ты так сможешь?" Так он сделал глубокий вдох и тоже прыгнул, а затем, с помощью Джарвиса, он активировал "ускорение", благодаря чему получил достаточный импульс, чтобы преодолеть расстояние в 300 метров и приземлиться прямо перед первой командой.


Это действо мгновенно вызвало море удивленных восклицаний:


"Он реально прыгнул так далеко?"


"Неужели он так же высший мечник?"


"Состояние навыка Эрика Штайна "Парящий ястреб", но даже он не факт, что сможет прыгнуть на 3-4 сотни метров, не так ли?"


Такие речи сделали Е Чуи весьма довольным собой, так как он не ударил лицом в грязь...


К сожалению, его слава не продлилась более трех секунд, так как пока он размышлял гад тем, какую бы классную позу принять, Дебби со всего размаху пнула его в зад своей ножкой, повалив на землю и кровожадно сказала: "Ах ты хренов извращенец, признавайся, это ты переодел меня?"


Е Чуи: "..."


Ну вот не могла она по тихому разобраться с этим вопросом, чтобы не портить его мужественный и величественный образ, а?


В этот момент Бейра наконец сумел протиснуться сквозь толпу зевак и вонзив свой меч в землю, он пренебрежительно посмотрел на Е Чуи, так как он даже представить себе не мог, что этот Стальной мечник и правда сможет сигануть на 300 метров. Эта мысль была для него невыносима, но он отказывался сдаваться и, продолжая холодно смотреть на Е Чуи, сказал: "Стальной мечник, у тебя действительно есть кое-какие навыки! Городской лорд сказал, что наградит каждого в соответствии с его заслугами, таким образом, я бросаю тебе вызов, чтобы сравнить наши силы! Кто убьет больше магических зверей тот и победил!"


В это время Е Чуи не знал куда себя деть, дабы сбежать от гневного взгляда Дебби, так что услышав слова Бейра, сразу же воскликнул: "Без проблем!"


Первая защитная группа в основном состояла из мечников продвинутого уровня, она находилась непосредственно перед городскими воротами, которые и станут в первую очередь атаковать магические звери, таким образом, давление на первую команду было очень большим.


С грохотом магические звери врезались в невидимую стену Бу Ши Дуо и после некоторой суматохи устремились в специально подготовленные ворота. Всего было 18 команд и для каждой команды были свои ворота. Чем дальше была команда от центральных ворот, тем меньше было на нее давление. Силы команд так же были распределены соответствующим образом в соответствии с этим планом. В центре были самые сильные команды, а чем дальше к краям обороны, тем они становились слабее. Так самая крайняя правая команда состояла лишь из двух мечников. Хоть они и были высшими мечниками, но были самыми слабыми из них, так как были лишь 7 уровня.


Магические звери со всей своей яростью устремились в центральный проход.


"За наш дом, уничтожим их!"


Крикнул Бейра, принимая на себя основную атаку зверей.


Он был мечником 8 уровня, так что он устремился прямо к магическим зверям и с ходу разрядил на них несколько навыков. Несколько магических зверей упали на землю, но другие звери были подобны морской волне и быстро накрыли их.


Бейра тем временем самодовольно обернулся и посмотрел на Е Чуи. Даже будучи посреди битвы, он не забыл поиздеваться над своим противником и сказал: "1, 2, 3..."


Это он пересчитал количество убитых магических зверей.


Другие люди так же бросились в бой.


Е Чуи дождался момента, когда в проходе ворот образовалась довольно плотная группа магических зверей и достал одну из своих ракет. Затем его Духовная сила проникла в нее, активируя ее зачарования, после чего он просто бросил ее вперед. Один из зверей подпрыгнул и схватил ее своими зубами. Затем он просто проглотил ее и посмотрел своими свирепыми глазами на Е Чуи, словно говоря: "И это твое оружие? Я просто проглотил его и что теперь ты будешь делать дальше?"


А затем... Он просто взорвался.


С громким грохотом, его плоть разлетелась во всех направлениях, поражая других магических зверей, которые толпились у ворот. Как минимум десяток зверей непосредственно попали в зону взрыва. На мгновение это остановило магических зверей, но затем они взбесились еще сильнее и снова устремились в ворота.


Тогда Е Чуи достал еще одну ракету и снова бросил ее в зверей.


Бах!


Бах!


Под звуки непрерывных взрывов, Е Чуи так же начал считать количество убитых магических зверей: "10, 20, 30..."


Бейра: "..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 139: Два читера на поле боя!



Из 18 команд, первая, которая находилась прямо перед воротами города, должна была принять на себя основной удар магических зверей, так как поток животных в направлении городских ворот был самым мощным. Стоящие в этот момент на стенах Эрик, Дэнсен и Бу Ши Дуо не могли перестать волноваться за первую команду. Хоть она и состояла из самых сильных воинов города, они все еще не знали, сможет ли эта группа выдержать натиск зверей, но очень быстро они обнаружили, что все их опасения были напрасны.


Бах!


Бах!


После нескольким мощных взрывов, большинство магических зверей в центральных воротах были полностью убиты, сократив их численность почти на половину. единственным минусом этого было то, что ударная волна от взрыва полностью превратила мясо 50 магических зверей в мясной дождь.


Эта картина не только до жути обрадовала Эрика, но полностью повергла в шок всех членов первой команды.


На лице командира отряда, Бейры, отразилась целая гамма эмоций, так как ранее именно он предложил пари Е Чуи на количество убитых зверей, тем самым будучи полностью уверенным в своем превосходстве, но Стальной мечник неожиданно использовал какой-то трюк, чтобы за раз уничтожить сразу 10 зверей...


Да это же читерство чистой воды!!!!


Е Чуи так же обнаружил, что пространство перед ним слишком быстро опустело. Дабы избежать попадания под атаку своих же союзников, в первый раз он использовал лишь одну ракету, но когда тест прошел успешно, он достал сразу пять ракет. Естественно, что результат полностью превзошел все ожидания. Все магические звери, которые были в воротах мгновенно разлетелись на куски и давление на первую группу очень сильно упало. У него было всего 30 ракет и 8 из них он уже использовал, так что дальнейшее их использование должно было быть очень рациональным.


Таким образом, он взял в руки свой меч и бросился навстречу магическим зверям.


"Похоже, что этих таинственных магических устройств у него не так уж и много, в противном случае он бы украл всю славу у этого командира отряда..." подумал про себя Бейра, увидев, как Е Чуи стал рубить магических зверей одного за другим, и облегченно вздохнул.


К сожалению, его облегчение продлилось не долго, так как в следующий миг громкий грохот накрыл всю округу. Стоя впереди отряда, маленькая сестренка Дебби взяла в руки волшебный Гатлинг и, наведя его ствол на магических зверей, открыла огонь по ним. Огненные шары врезались в плотную толпу волшебных зверей и разрывая их на части, а на ее личике отразился дикий экстаз, в то время, как она так же открыла свой рот и стала считать: "1, 2, 3, 4, 5...."


Городской лорд сказал, что наградит каждого в соответствии с количеством убитых зверей. Хоть другие люди и не знали, но для Дебби подобные слова лучшим из возможных стимулов. Таким образом, ее скорость убийства магических зверей возросла минимум в два раза!


Бейра: "...."


Так не честно! Это тоже читерство!!!


В данный момент большая часть первой команды замерла на месте и тупо пялилась на происходящее. Изначально они думали, что давление на их группу будет самым большим из всех групп, но неожиданно давление на их группу оказалось самым маленьким среди всех групп и главной причиной этого было то, что в их рядах оказалось два мечника, чьи читерские навыки были чуть ли не на уровне Бога!


Среди мечников второй линии обороны стояли полностью закованная в доспехи небольшая девушка-орк Кара и Дуо Фу. Поскольку Дуо Фу был лишь около метра ростом, то он не мог непосредственно наблюдать за развитием событий на линии фронта, так что Кара посадила его себе на плечи. Если бы кто-то посмотрел на эту парочку со стороны, то комичность этого образа несомненно бы заставила их животы взорваться, однако Дуо Фу это совершенно не волновало и он продолжал беззаботно смеяться, так как что Волшебные ракеты, что Волшебный Гатлинг - все это были творения его рук!!


С пронзительным криком десяток магических зверей орлиного типа преодолев защитную стену устремились прямо к Бу Ши Дуо. Видимо они сообразили, что он был ключевой фигурой на этом поле боя.


Но когда орлам оставалось около 10 метров до Бу Ши Дуо, свело-синий росчерк меча устремился в их направлении. Первые несколько орлов мгновенно были нарезаны на мелкие кусочки и вместе с перьями начали падать на землю, а с Бу Ши Дуо не упало даже одного волоска, так как за его защиту лично отвечали Эрик Штайн и еще несколько высокоуровневых мечников.


Летающих магических зверей было очень много, но этого количества все еще было слишком мало, чтобы прорвать защиту Бу Ши Дуо.


Эрик и Дэнсен, став защитниками Бу Ши Дуо, фактически можно сказать, что они стали идеальной защитой для него.


"Господин Бу Ши Дуо, Вы как? Можете еще держаться?" Эрик быстро посмотрел на поле боя, а затем развернулся и посмотрел на Бу Ши Дуо.


Лицо Бу Ши Дуо выглядело сильно уставшим, а его волшебная палочка, которая указывала вперед, постоянно дрожала в его руке. Было очевидно, что поддерживать "Великие врата храма Пустоты" в активном состоянии обходилось ему очень дорого, однако он утвердительно кивнул своей головой: "Я все еще могу держать его активным...."


Столь спешный бой для людей города Штайн сегодня стал возможным только благодаря защитной стене, которую установил Бу Ши Дуо, если он не сможет поддерживать ее активность, то ситуация резко обретет полностью противоположный эффект....


"Простите... Извините... Позвольте мне пройти... Спасибо..." в плотных рядах начинающих мечников, которые стояли возле городской стены, маленькая фигурка изо всех сил пыталась протиснуться вперед, но так как вокруг было слишком много людей, для нее это было очень тяжело сделать. Некоторые из мечников заметив ее, удивленно смотрели на нее, так как не могли понять, что эта маленькая девочка забыла в столь опасном месте? Но когда они замечали на ней ее черную мантию монахини, то сразу же понимали, что она была представителем Церкви. Но с какой стати церковники вдруг пришли сюда? Чтобы благословить защитников города от имени Семи?


Поскольку Фариа предпочел бегство из города его защите, мнение всех людей о церковниках очень резко ухудшилось.


В результате маленькой монахине, которую звали Вивиан, понадобилось пол дня, чтобы преодолеть строй начинающих мечников и добраться до линии фронта. Ее ротик жадно хватал воздух и она тяжело дышала. Разобравшись в окружающей ситуации, она быстро направилась прямиком к первой команде.


В тылу первой команды было три мага, которые оказывали воинам различную поддержку. Одним из них был Аркас, который сдавал экзамен на звание мага 3 уровня вместе с Е Чуи, он как раз первым обнаружил малышку Вивиан, сразу же попытавшись задержать ее и не пропустить дальше, это было очень кстати, так как в этот миг с мощным ревом, около дюжины магических зверей снова выскочили из ворот, так что Аркас сразу же приготовился выпустить атакующее заклинание.


Но в этот момент он почувствовал себя несколько странно и его волшебная палочка выпустила лишь несколько искр. А затем один магический зверь, сияя своими глазами, устремился прямо к Аркасу.


Лицо Аркаса наполнилось ужасом и отчаянием.


Однако в этот миг, малышка Вивиан достала из своей мантии книгу, которая назвалась "Семь священных псалмов", а так же была известна, как Библия. У каждого представителя церкви обязательно была одна такая. Это была святыня. Она быстро открыла ее и стала мягко напевать, словно медитировала: "Благословение Семи защитит человечество, гнев Семи да изничтожит зло! Святое слово "Огонь"!"


С последним ее словом в воздухе появился небольшой сгусток огня и подобно живому существу устремился к ближайшим магическим зверям. Окутав их в свое пламя, он практически мгновенно превратил их тела в кучки пепла.


Монахи используют свою Силу веры, чтобы наполнять силой свои слова. А называется эта техника "Сила слова".


Лишь после этого Вивиан почувствовала, что несколько испугалась, так что она похлопала себя по груди, чтобы успокоиться. Это был ее первый раз, когда она использовала Силу слова, чтобы атаковать других существ и похоже, что ее атаки обладали довольно большой силой. Затем она обернулась и посмотрела на перепуганного Аркаса и легонько похлопала его по плечу с лицом, которое так и говорило, мол "все будет хорошо", а затем продолжила свое движение прямо к место битвы, постоянно крича "простите", "извините". И когда, она, наконец, выбрался к месту непосредственной битвы, то увидела двух главных актеров этой кровавой сцены войны - Дебби и Е Чуи...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 140: Сила этой троицы слишком читерская!



Магические звери продолжали свой натиск подобно волнам в море, когда Вивиан, наконец, смогла выбраться в самый перед. Она уже собралась призвать силу Семи, дабы внести свой вклад в общее дело, когда один из магических зверей обратил на нее свой ужасающий взгляд, который полностью парализовал ее. Ее миниатюрное тело стало непроизвольно дрожать, в то время, как она безучастно уставилась вперед. Ее тело по факту практически окаменело.


Е Чуи взмахнул своим мечом и обезглавил очередного магического зверя, когда заметил в стороне небольшую девушку, которая своими размерами не сильно отличалась от Дебби. Он непроизвольно нахмурился, пытаясь понять, какого лешего делает ребенок в таком месте? Он только отвлекает и мешает.


Е Чуи быстро взмахнул своим мечом и обезглавил магического зверя, который направлялся к Вивиан, а затем повернулся и посмотрел на нее. Она имела еще совсем детское пухленькое личико, от чего Е Чуи еще больше уверился в том, что это была просто маленькая девочка. Так, он положил ей на голову свою руку и сказал: "Малышка, что ты здесь делаешь?"


Вивиан посмотрела на Е Чуи и ее и без того красное личико покраснело еще сильней и тихо прошептала: "Я... Я помогу вам сражаться против магических зверей."


"Прости... но для тебя находиться здесь слишком опасно, тебе лучше поскорее найти своих родителей...." говоря это, Е Чуи подсознательно понимал, что не у каждой девушки в этом мире есть своя семья. И что не все они такие же пацанки, как Дебби.


"Но я хочу остаться здесь и помочь сражаться!" упрямо заявила Вивиан, а затем быстро достала Библию и стала шептать: "Благословение Семи защитит человечество, гнев Семи да изничтожит зло! Семеро пристально следят за миром и пламя рожденное из крови Семи да охватит весь мир..."


Это была молитва Семи, которая помогала успокаиваться. Так что Вивиан повторила ее несколько раз.


Но поскольку все поле боя заглушали рев Гатлинга Дебби вперемешку с ревом магических зверей, Е Чуи не смог расслышать ее слова, так что он озадаченно переспросил: "Что еще за Седьмая тетя? Ты пришла сюда в поисках своей Седьмой тети?"


Закрытые от страха глаза Вивиан неожиданно открылись: "Святое слово: гневный взгляд Семи!"


Неожиданно в воздухе стал материализоваться гигантский глаз, который напоминал птичий. Казалось, что он видел всю магию этого мира. Всюду, куда он смотрел, магические звери издавали яростный рев и начинали таять подобно свече, в конечном итоге превращаясь в лужу крови.


Е Чуи: "..."


В конце он допер, что эта малышка на самом деле оказалась монахиней.


Капитан первой команды, завидев Вивиан, не сдержался и громко выругался: "Твою мать, еще один читер появился на поле боя..."


"Верующие используют Силу веру, но похоже, что они должны читать особые молитвы для этого. Хм, сила слова и сила веры, интересно, как они работают? Похоже, что у меня есть неплохая возможность изучить новый крутой навык... Так значит этот навык называется "Гневный взгляд Семи"..." про себя подумал Е Чуи, а его второе я в виде гения самообучения, уже начало сгорать от нетерпения поскорее научиться этому навыку.


Пока Е Чуи летал в облаках, несколько магических зверей резко устремились к нему. Но Е Чуи будучи в отличном настроении повернулся к ним лицом и раскинул свои руки так, словно собирался обнять их, а затем волшебная матрица на его нагруднике активировалась. Ярко-синий луч выстрелил из его груди. Это был Энергетический луч.


Бззззззззз!


Энергетический луч так же обладает всеми свойствами электричества, а так же обладает сильной проникающей способностью. Хоть разрушающая сила тока и не велика, но его ужасающая проникающая способность, позволяла ему поражать по несколько магических зверей, которые стояли слишком близко друг к другу. Таким образом, Е Чуи одним выстрелом умудрялся поражать сразу по несколько магических зверей, нанося им очень серьезные повреждения. Но самым страшным было то, что когда этот Энергетический луч был активирован на полную силу, то даже мечник 4 уровня не смог бы выстоять против него, что уж было говорить о низкоуровневых зверях? Для них было просто невозможно пережить подобную атаку.


Под непрерывными атаками Энергетического луча вскоре образовался еще 10 дымящихся трупов магических зверей, которые погибли под его атакой.


Буквально за считанные мгновение Е Чуи убил больше десятка магических зверей!


Настроение Бейра окончательно испортилось и все что он мог сказать это было: "Читеры, жулики!!!"


И вот, наконец...


Энергия энергетического кристалла закончилась. Перед окончанием его атаки, Е Чуи почувствовал, как его доспехи потяжелели, так что он быстро открыл блок питания и достал от туда посеревший кристалл, после чего вставил новый. Как только кристалл встал в гнездо, доспехи Е Чуи снова ожили и он продолжил свою смертельную бойню, нанося атаки во всех направлениях.


Хоть Энергетический луч и обладал мощной атакующей силой, но и его энергопотребление было очень высоким. Таким образом, даже с учетом того, что у Е Чуи еще было несколько энергетических кристаллов в запасе, он не мог использовать этот навык без остановки, таким образом, после очередной атаки, он снова принялся атаковать магических зверей своим мечом.


Вивиан обернулась и посмотрела на Стального мечника, подумав, что он был просто слишком невероятен... Благодаря его странным движениям, она полностью успокоилась и со странной улыбкой на лице так же стала читать очередной псалом Семи.


А потом она заметила стоящую в стороне Дебби. Она держала в руках Гатлинг, который издавал рев, который был не слабее, чем рев магических зверей. В этой битве, скорее всего она была самым страшным кошмаром магических зверей, что ясно показывало, насколько мощным было ее оружие. По своей силе сейчас она ничем не уступала высшему мечнику и в одиночку сдерживала львиную долю магических зверей, так как ее выносливость была намного выше любого высшего мечника, так как атакуя магических зверей с помощью волшебного Гатлинга, она практически не тратила своих сил.


"Ах, она тоже невероятно мощная..." Вивиан была сильно поражена.


Постепенно, Е Чуи, Дебби и Вивиан полностью превзошли всех остальных, даже Бейра, который был мечником 8 уровня, остался далеко позади них и мог лишь вместе с остальной частью отряда шокировано наблюдать за неукротимой мощью Стального мечника и двух девушек, восклицая в душе: "Сила этой троицы слишком невероятна..."


Ифей Я так же находилась в первой команде, так что когда она наблюдала за тем, как Стальной мечник сражался на поле боя, она постоянно кусала свои губы. В этот миг она так же отчаянно хотела сражаться бок о бок рядом с ним, но, к сожалею, ее силы оказалось слишком мало, чтобы на равных сражаться с ним, от чего она начинала чувствовать себя крайне подавлено.


"Я должна стать сильнее, намного сильнее!" решила про себя она.


Битва с магическими зверями продолжалась и в мгновение ока прошло уже пол часа.


За эти пол часа времени из 10 000 магических зверей было убито или ранено более половины. Однако, город Штайн так же понес большие потери. Среди защитников умерли десятки мечников, а тяжело раненные уже исчислялись сотнями. Из присутствующих на поле боя Бу Ши Ген был сильнейшим целителем, так как был магом 5 уровня и специализировался на магии Света, но постоянно занимаясь лечением раненых, он уже полностью израсходовал свои магические силы.


Магические звери в некоторых местах все же смогли прорвать первую линию обороны и добрались до второй, посеяв в их рядах хаос. Хоть во второй линии обороны было более 5000 начинающих мечников, но среди них все еще было очень много раненых.


Что касается того, кто убил наибольшее количество магических зверей, без сомнения это был Стольной мечник, Тони Старк. Хоть никто и не вел четкий подсчет, но даже по самым общим оценкам, он умудрился завалить более 300 магических зверей.


Дебби со своим Гатлингом, атакуя магических зверей, которые толпились в воротах храма Пустоты и не могли нигде спрятаться, была на втором месте, убив более 250 зверей.


Третьей шла Вивиан, которая благодаря своим Словам силы, сумел расправиться более, чем с 200 магическими животными.


Лишь эта троица в купе завалила почти 800 зверей!


В этой битве люди всего уже убили около 4000 магических зверей. И 1/5 от этого числа была заслугой этой троицы. Осознав это, все люди вокруг сделал глубокий глоток свежего воздуха и громко воскликнули: "Сила этой троицы слишком читерная и мощная!!!"


Что касается продолжения списка лидеров, то дальше шли капитаны каждого из отрядов, так как в конечном итоге они были высшими мечниками и благодаря своей силе смогли убить по 100 с лишним зверей каждый. Хотя были и те, кто убили не больше 40. Например, капитан Бейра сумел убить лишь 57 зверей. Во время совещания он постоянно пытался задеть Е Чуи, так как из 18 командиров, он возглавил первую команду, что означало, что он был сильнейшим из них всех. Возможно, что именно из-за того, что в его команде оказались все три эти монстра, он оказался замыкающим в списке лидеров. Теперь от его надменного отношения не осталось и следа.


Дальше по списку шли Ифей Я, Алан и Баэрман, которые считались весьма сильными мечниками продвинутого уровня и довольно сильно выделялись на фоне других мечников. Каждый из них убил в среднем от 10 до 20 магических зверей.


Из всех 18 ворот, изначально первые ворота считались самыми опасными. Но на деле эти ворота оказались самыми безопасными, так как за эти пол часа времени ни один магический зверь так и не смог преодолеть здесь первую линию обороны...


С учетом развития ситуации, для защитников города можно было сказать, что ситуация была просто блестящей.


Однако брови Эрика были плотно нахмурены, так как Бу Ши Дуо уже был на своем пределе. Его лоб покрылся крупными каплями пота, а лицо стало невероятно бледным. Он тяжело дышал, хватая ртом воздух. Великие врата храма Пустоты потребляли слишком много магической силы, так что его могло хватить еще на совсем немного.


И в этот миг...


С треском на волшебной палочке Бу Ши Дуо появилось несколько трещин.


Затем эти трещины стали увеличиваться, постепенно приближаясь к его руке.


Пока, наконец, волшебная палочка полностью не разлетелась в щепки.


Изо рта Бу Ши Дуо вырвался огромный комок крови. Он смог продержать высшее защитное заклинание пространственной магии целых пол часа, но теперь оно стало разрушаться...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 141: Я придумал способ, как вытащить всех нас от сюда!



На данный момент ситуация у северных ворот города Штайн была, можно сказать, просто отличной! За пол часа защитники города убили более половины нападающих магических зверей. Хоть защитники города так же понесли потери, но можно было смело утверждать, что эти жертвы были незначительными. Если они смогут продержаться еще пол часа, то смогут отвратить нависшую над городом катастрофу! Таким образом, в душе каждого мага и мечника поселилась надежда и каждый из них стал сражаться еще более отчаянно!


Однако, в этот миг на защитной стене, которая была возведена с помощью заклинания "Великие врата храма Пустоты" начали появляться трещины с характерным звуком. Затем эти трещины стали быстро распространяться по всей стене, а затем с небольшим хлопком, словно разбилось стекло, вся стена разом рухнула, рассыпавшись на тысячи маленьких осколков.


Эта пространственная стена сильно бесила магических зверей, так что когда она пала, это было подобно разрушившейся дамбе. Магические звери, подобно неудержимому потоку, устремились вперед и полностью разрушили построение и ритм боя защищающихся мечников-людей. Изначально магическим зверем противостояла только первая линия обороны, но теперь магические звери были повсюду, словно этот мир населяли только они! В результате, в рядах защитников воцарился настоящий хаос, множество мечников было повалено на землю магическими зверями и дико кричали.


"Все отступаем!"


Раздался громогласный рев Эрика Штайна. А сам он прыгнул в небо со стены, окутав свое тело синим туманом, который после секундной задержки образовал за его спиной пару могучих крыльев и устремился к линии фронта. Это было состояние навыка Эрика Штайна "режим сокола".


В гильдии мечников Эрика звали, как Соколиный мечник, из-за его состояния навыка. Конечно в этом режиме он не мог парить в небе, как его настоящий король, но мог использовать этот навык, чтобы быстро перемещаться на небольшие расстояния. Когда Эрик вошел в режим Сокола, казалось, он превратился в настоящего орла, который парил над полем боя и сеял смерть.


После того, как началась битва, он не принимал непосредственного участия в ней, так как должен был защищать Бу Ши Дуо. Но главной причиной все же была перестраховка, дабы избежать непредвиденных ситуаций. Он был последним козырем города Штайн.


Его фигура пролетела 300 метров по воздуху и обрушилась на группу магических зверей, размахивая своим мечом.


Высший атакующий навык "Рассекающая звезда"!


Бабах!


Собравшиеся вокруг него магические звери неожиданно превратились в груды мяса, а несколько окруженных магическими зверями мечников были спасены и бросились бежать прочь.


Эрик снов взлетел в небо. С высоты птичьего полета магические звери напоминал густой поток на открытой местности. Еще одно пике и еще группа магических зверей отправилась в мир иной, а окруженная группа мечников так же получила путь к отступлению.


Люди, стоявшие на оборонительной стене города Штайн, наблюдали за тем, как Эрик постоянно перемещался по полю боя и убивал магических зверей, каждый раз спасая очередную группу мечников, которые оказались застигнуты врасплох разрушением заклинания Бу Ши Дуо, непроизвольно думали, что только он был способен на такое, обладая режимом Сокола.


На лице Дэнсена было некоторое выражение тревоги, но в его глазах можно было увидеть неподдельное восхищение. Он, как глава гильдии мечников постоянно бросал вызовы Эрику, чтобы сразиться с ним за звание сильнейшего мечника города, но в результате, он каждый раз проигрывал. Однако, при этом он всегда чувствовал себя так, что ему не хватало совсем немного, чтобы превзойти своего противника. Но сейчас, он пришел к осознанию того, что Эрик был просто вне конкуренции...


Он даже про себя подумал: "Оказывается Эрик настолько силен!!! Если мы сможем пережить эту катастрофу, я несомненно больше никогда не стану бросать ему вызов." В этот миг несколько летающих магических зверей пошли в атаку на него и Дэнсен издав боевой клич, нарезал их в капусту. После этого он обернулся и посмотрел на Бу Ши Дуо: "Господин Бу Ши Дуо, как Ваше самочувствие, лучше?"


Бу Ши Дуо оперся обеими руками о перила стены и с все еще бледным лицом сказал: "Я в порядке, просто моя мана закончилась... Черт, группа Дебби и Стального мечника ушла слишком далеко от основных сил и теперь полностью окружена магическими зверями и Эрик Штайн очень далеко от них, так что скорее всего не успеет их спасти!"


На поле боя первая команда, имея у себя в авангарде Е Чуи, Дебби и Вивиан ушли дальше всех вперед, таким образом, когда заклинание Бу Ши Дуо разрушилось, оказалось, что их группа углубилась глубже всех в ряды магических зверей. Когда Эрик вступил в бой, то он в первую очередь спас ближайшие группы, постепенно продвигаясь вперед.


Таким образом, когда мечники восстановили вторую линию оборону, он запыхавшийся, посмотрел в сторону Е Чуи и его группы, которая была полностью окружена магическими зверями, на его лице отразилась сильная печаль: он не успевает спасти первую команду!


****************************************************


"Святое слово: "Опека Семи"!"


Вивиан быстро перевернула страницу Библии и тихо произнесла очередной псалом. Неожиданно в воздухе образовалось более 60 огромных пар рук, которые окружили всю группу людей. Издалека они выглядели словно руки, которые держали человеческие сердца. Это была защитная техника, которая позволяла взаимодействовать с окружающим миром, но не позволяла окружающему миру навредить тем, кто был внутри ее. Таким образом, этот барьер позволил людям внутри немного расслабиться.


Е Чуи огляделся вокруг и его взгляд остановился на барьере из рук. Затем он непроизвольно подумал: "Если все монахи обладают такими силами, то каждый из них стоит по крайне мере 10 обычных воинов..."


С уставшим личиком, Вивиан тревожно сказала: "Я... Я не смогу продержаться долго..."


Сейчас они были в относительной безопасности, но в данный момент они были посреди потока магических зверей, так что побег был практически невозможен, эта ситуация была намного хуже, чем в городе Черепа, когда они столкнулись с ветряными волками, так как тех было всего 100 штук, а здесь сейчас вокруг них были тысячи магических зверей. Кроме того, каждый из людей уже более полу часа активно сражался, так что сейчас их силы, как физические, так и моральные уже достигли своего предела.


Таким образом, лицо командира отряда, Бейра, на мгновение показало печаль, но затем он принял решение: "Раз так, то мы будем сражаться до самого конца! Так, по крайней мере, мы сделаем свой посильный вклад в выживание нашего города."


Оказавшись посреди потока магических зверей, люди уже морально приготовились к своей смерти, но когда Бейра сказал свои слова, их вола к битве набрала новую силу и все люди переполнились храбростью. Е Чуи немного отошел назад и, повернувшись к Дебби, сказал: "Дебби, давай объединим наши тела, чтобы работать сообща."


Услышав эти слова от Е Чуи, все ошарашенно уставились на него, про себя думая: "Неужели этот извращенец даже в такой ситуации осмеливается домогаться этого ребенка?"


В то же время на лице Ифей Я отразился намек на зависть...


"В смысле я хотел сказать, объединится нашими телами, чтобы использовать наш совместный навык..." быстро пояснил Е Чуи. Этот так называемый совместный навык, о котором говорил Е Чуи, была комбинация огневой мощи Гатлинга Дебби и левитации доспехов Е Чуи, что позволяло им на некоторое время парить по воздуху. Таким образом, Е Чуи и Дебби могли благополучно выбраться из окружения магических зверей.


На мгновение глаза Дебби засияли, но в следующий миг свет в них померк: "Но тогда только мы двое... Я останусь со всеми до самого конца! В любом случае... пока с Хаммером все хорошо, мне не о чем сожалеть. "


"..." Е Чуи мог только тяжело вздохнуть. Дебби занимала в его сердце очень важное место и он не хотел, чтобы она умерла столь глупо, но тоже было верно и для Дебби. Для нее жизнь Хаммера была намного важнее ее собственной, таким образом, похоже, что единственным вариант заставить ее пойти с ним, это раскрыть ей свою истинную личность. Так он вышел вперед перед Дебби: "Дебби, есть кое-что, что я должен сказать тебе..."


"Вот и славно, я тоже хотела тебе кое-что сказать..." неожиданно Дебби прервала Е Чуи, взяв его за руку: "В Темном лесу я дала тебе свой кошелек с деньгами, будь добр, верни его мне!"


"Че?"


"Ась? Хочешь сказать, что ничего такого не было?" Дебби приподняла одну из своих бровей.


"Вовсе нет..." Е Чуи вспомнил, как лично взял кошелек с деньгами... Так что несколько смущенно достал его назад и передал Дебби.


Когда кошелек Дебби вернулся ей назад в руки, на ее лице отразилось несколько утешительная улыбка: "Таким образом, когда это все закончиться и Хаммер найдет меня, я могу быть уверенна, что эти деньги останутся у него."


Лицо Е Чуи несколько раз нервно передернулось! Дебби совершенно не боялась смотреть в лицо смерти, что не могло не радовать. По ее мнению, то, что Хаммера здесь не было, уже было величайшей удачей. Самое главное, что он будет жить дальше, остальное не имело значения... Так, Е Чуи, который уже было решился открыть все карты, снова не смог рассказать правду Дебби. Он боялся, что если она узнает правду, для нее это станет слишком сильным ударом!


"А, бляяяять!!!" неожиданно резко выругался Е Чуи. Он реально не любил столь трагичные моменты. Затем он гляделся вокруг. Они были со всех сторон окружены магическими зверями. Стиснув свои зубы, он сказал: "В рот мне ноги, кажется я придумал способ, как всем нам выбраться от сюда!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 142: Наконец-то моя операция "Упокоение в гробнице" заработала!



В принципе, в душе Е Чуи не был плохим человеком, но когда у него была возможность сбежать, он не горел желанием умирать героической смертью вместе с остальными. Побег от сюда был его первоочередным планом, но он не хотел бросать Дебби. Хоть ему и было плевать на жизни других людей в столь критической ситуации, он все еще не мог бросить Дебби, так как она была самым близким для него человеком в этом мире.


Но поскольку Дебби отказывалась спасаться, бросив других людей здесь, у Е Чуи не было иного выбора, кроме как так же остаться здесь. Конечно у него были и другие способы решить эту проблему, но шансы их успешной реализации были намного ниже.


Но затем, закусив губу, Е Чуи воскликнул: "В рот мне ноги, я придумал способ, как вытащить всех нас от сюда!" И вот, пока другие люди озадаченно пытались понять, что значит фраза "в рот мне ноги", сам Е Чуи быстро сел на корточки и достал из своего пространственного кольца кусок пергамента и волшебные чернила с пером и еще несколько других волшебных предметов.


Он собрался написать волшебный свиток.


Если быть совсем точным, то свиток телепортации!


Бу Ши Дуо ранее дал Е Чуи более 100 свитков телепортации, но затем, чтобы вернуться, как можно скорее в город Штайн, Е Чуи использовал их всех. Однако, за это время он успел полностью изучить из структуру, а в его кольце было довольно много пергамента, чернил и других полезных вещей. Так что он стал быстро создавать свиток телепортации, который бы перенес их всех от сюда!


Это была его первая попытка создания свитка телепортации. Заклинание телепортации было вспомогательным заклинанием продвинутого уровня пространственной магии, таким образом и создание свитка такого заклинания было намного сложнее, чем у базовых заклинаний, вроде "Огня" и "Ветра". Стоимость таких свитков так же была намного выше, чем у свитков базовых заклинаний. Но самым главным, что ему нужно было за раз телепортировать около 60-70 человек, что накладывало на свиток дополнительные требования.


Еще два дня назад, для Е Чуи создать подобный свиток было бы просто невозможно. Даже если он был полностью уверен в своих навыках саморазвития, он все равно даже не стал бы пытаться сделать это.


Но теперь он стал магом продвинутого уровня, кроме того у него была драконья кровь и он выучил драконий язык, что давало ему некоторую уверенность на то, что он сможет добиться успеха.


Его навыки самообразования позволяли ему просто проследив рабочий процесс понять принцип работы чего-либо!


"Свиток телепортации..." Ифей Я первая поняла намерения Е Чуи. Она знала, что Стальной мечник был не просто мечником, а мечником-магом и очень хорошо разбирался в магии, так она быстро крикнула: "Мы должны выиграть время для Тони!"


Вивиан, поддерживая "Опеку Семи" напряглась до предела, таким образом, остальные люди поспешно образовали плотное кольцо вокруг нее и Е Чуи, защищая их. Так, Е Чуи смог полностью сосредоточиться на создании свитка телепортации.


*****************************************************


"Сдохни!"


Эрик Штайн издав мощный рев, обезглавил своим мечом несколько зверей прямо перед ним. Все его тело было в крови, а длинные волосы полностью растрепались. Сам он выглядел весьма измотанным и уставшим Благодаря своему состоянию навыка, он сумел спасти большинство мечников из первой линии обороны и восстановить защиту города прямо перед городской стеной.


Из оставшихся 4000 магических зверей, около 1000 сосредоточились вокруг Е Чуи и его группы. Но не смотря на плотное окружение, люди яростно продолжали сопротивляться.


Без Великих врат храма Пустоты, люди непосредственно столкнулись с яростью магических зверей. Хоть люди теперь имели численное преимущество, Эрик не щадил своих сил, а его разум был заполнен гневом, так как первая команда сейчас находилась в плотном окружении магических зверей, но самое главное было то, что там была его дочь... Осознание этого причиняло его сердцу невыносимую боль.


На стене Дэнсен обезглавил еще несколько летающих зверей. Лучники так же продолжали вести огонь, так что противовоздушная оборона полностью справлялась со своими обязанностями, чего нельзя было сказать о наземных защитниках.


Бу Ши Дуо на стене нервно смотрел в направлении, где были Е Чуи и компания, сильно переживая в душе. Если бы не Опека Семи Вивиан, люди из первой команды уже были бы полностью уничтожены. Гатлинг Дебби непрерывно ревел, покрывая огнем магических зверей. Каждый человек, который смотрел в том направлении, с шоком обнаруживал, что там все еще были десятки людей, которые продолжали сражаться.


Но они были обречены...


В определенный момент плотность магических зверей вокруг первой команды стала настолько большой, что со стороны могло показаться будто первая команда полностью была уничтожена.


Даже в свои последние минуты они продолжали бесстрашно сражаться...


Бу Ши Дуо не мог больше смотреть на эту картину и закрыл свои глаза.


Так он не увидел, как среди моря магических зверей вспыхнул яркий белый свет. Массовая телепортация - действительно было достойным названием для этого заклинания!


"Это..." Бу Ши Дуо резко открыл свои глаза, так как почувствовал колебания магической силы.


Пространственное заклинание "Телепорт"!


Кто-то активировал свиток телепортации в это месте?!


"Они используют свиток телепортации, чтобы сбежать, но... нет, не так!" на лбу Бу Ши Дуо образовалась глубокая борозда. Он был магом 9 уровня, который специализировался на пространственной магии. Его понимание пространственной магии было очень глубоко и прежде, чем отправиться в бой, Е Чуи научил его драконьему языку, благодаря чему его понимание магии пространства стало только сильнее. Так он сумел почувствовать, что кто-то активировал заклинание телепортации, но это было не совсем телепортация!


Суть заклинания телепортации заключалось в том, что оно открывало дверь в другое измерение, а затем быстро открывало еще одну, которая уже вела в реальный мир из другого пространства. Но это заклинание только открывало дверь в другое пространство, но не было никаких признаков того, что открывается другая дверь, которая вела обратно в реальный мир.


Таким образом, если люди из первой команды попадут в хаос другого пространства бытия, но не смогут выбраться от туда, они несомненно умрут!


Опыт Бу Ши Дуо был очень богат, так что просто ощущая колебания магии, он мог скоординировать свои действия с эти заклинанием и вывести людей из другого пространства, однако... чтобы иметь возможность колдовать, ему нужна была волшебная палочка! Лишь маги в сфере Специализации могли колдовать без нее.


А палочка Бу Ши Дуо была уничтожена, а без нее он был совершенно беспомощен.


Бу Ши Дуо подсознательно потянулся к этому заклинанию, соприкасаясь с колебаниями магии, он смутно ощущал, что волшебная матрица этого заклинания смутно была похожа была на его стиль создания заклинаний. Если магические шаблоны рассматривать, как программы, то в программном коде всегда есть моменты, которые каждый человек будет решать по своему, таким образом, создавая свой собственный неповторимый стиль-почерк, написания программ. Таким образом, анализируя магические колебания заклинания телепортации, у Бу Ши Дуо было такое ощущение, словно он анализирует свое собственное заклинание.


Кто-то использовал свиток телепортации его личного производства.


Единственным человеком в городе Штайн, у которого были свитки телепортации Бу Ши Дуо был Е Чуи. Так же Е Чуи был единственным человеком, чьем понимание пространственной магии было настолько глубоко, чтобы изучить заклинание телепортации в столь короткие сроки. Другими словами, человеком, который активировал свиток телепортации был... никто иной, как Е Чуи!!!


Его ученик среди тех людей?!


Тело Бу Ши Дуо начала бить крупная дрожь, он должен был срочно что-то предпринять, иначе... все эти люди потеряются в ином пространстве. В лучшем случае они смогут прожить в тот пространстве несколько секунд, прежде чем растворяться и станут частью хаоса того мира.


Затем в его уме возникли слова, которые ранее сказал ему Е Чуи: "На самом деле пространство имеет свои собственные законы, но не обладает сознанием. Это аналогично животным, которые полагаются на свои инстинкты, но не имеют интеллекта. Но любое заклинание по природе своей это механизм управления. Если человек хочет достичь максимальной силы в пространственной магии, он не должен пытаться управлять ею, но должен стать с ней единым целым. Используйте свои чувства, чтобы найти скопления пространственных элементов. Используйте свои ментальные способности, вместо сознания...."


"Ментальный контроль, призыв..."


Пока Бу Ши Дуо размышлял над всем этим, он не переставал смотреть в направлении заклинания и протянул туда свою руку. В своей жизни он не имел ни жены, ни детей, ни учеников. Но так было до тех пор, пока он не встретил Е Чуи. И пускай прошло всего несколько дней с момента, как Е Чуи признал его в качестве своего учителя, Бу Ши Дуо, как его учитель, желал сделать все возможное, чтобы спасти своего ученика. Он призвал все пространственные элементы вокруг, с помощью метода Е Чуи, дабы помочь себе спасти своего любимого ученика...


Затем неожиданно маленький белый свет стал собираться в его руке. Этот свет становился все больше и больше, пока полностью не покрыл его руку.


Затем Бу Ши Дуо взмахнул этой рукой, словно разрывал тряпку на два части и в воздухе на вершине стены образовалась дыра - это был пространственный разрыв!


Затем во вспышке белого света, перед Е Чуи и компанией появилась фигура.


Халат Бу Ши Дуо, который изначально был серого цвета, теперь сиял ярким светом, а после того, как свет рассеялся, халат превратился из серого в чисто белый, даже через чур белый.


Именно в этот миг Бу Ши Дуо вошел в сферу Специализации!


"Учитель..." Е Чуи казалось, что его голова кружиться, так он непроизвольно воскликнул это, Джарвис активировал матрицы "ускорения" и лишь благодаря этому Е Чуи не упал, сохраняя "классную позу" на земле, в то время, как другие люди, даже если это был Бейра, который был мечником 8 уровня, стояли на четвереньках и блевали.


Просто свиток телепортации, созданный Е Чуи, имел несколько дефектов. Хоть он и перенес их в другое пространство, но он не смог вывести их от туда назад в реальный мир. Но в этот миг Бу Ши Дуо силой прорвал пространство и открыл дверь к их пространству, вызволив их от туда.


"Учитель успешно вывел нас из другого пространства, неужели Вы..." Е Чуи ошеломленно посмотрел на Бу Ши Дуо и понял, что его учитель, наконец, достиг сферы Специализации.


Бу Ши Дуо широко улыбнулся, когда услышал, как Е Чуи называет его учителем. Возможно из-за того, что сейчас всех тошнило, никто больше не обратил внимания на это, но про себя Бу Ши Дуо подумал: "Я и правда нашел себе замечательного ученика..."


Затем он посмотрел на поле боя.


Разница между Высшим магом и магом из сферы Специализации была просто заоблачна. Маги сферы Специализации были как минимум в несколько раз сильнее высших магов.


Он протянул свою руку в направлении волны магических зверей и сделал небольшой толчок.


И невидимая стена подобно мощной волне отбросила всех магических зверей от людей.


Это не было заклинание, это была чистая пространственная энергия, которой маг достигший сферы Специализации мог свободно управлять.


Затем, Бу Ши Дуо вышел вперед и заключил всех магических зверей в прозрачном барьере.


Все, в том числе и Е Чуи, с благоговением посмотрели на него. Маг сферы Специализации был действительно слишком мощным!


Другие люди, которые держали оборону так же были сильно удивлены. Некоторые из них знали, что Бу Ши Дуо был магом 9 уровня в одном шаге от сферы специализации, но никто и подумать не мог, что в этом хаосе войны, он сможет преодолеть это барьер, благодаря полученному опыту.


Они просто защищали город Штайн, свои дома!


Бу Ши Дуо так же смотрел на всех зверей перед ним в барьере и поражался своей собственной силе. Теперь, ему было достаточно хлопнуть своей рукой, чтобы все эти тысячи монстров разом сгинули!


Это была сила сферы Специализации!


"Учитель..." в этот миг Е Чуи неожиданно обратился к Бу Ши Дуо. Поскольку, тот уже понял кем был Стальной мечник на самом деле, тот больше не скрывался от него. В голове Е Чуи мелькнула замечательная идея и он что-то стал шептать на ухо Бу Ши Дуо: "Просто убить этих магических зверей слишком жалко, лучше отдайте их мне."


Бу Ши Дуо удивленно посмотрел на Е Чуи: "Что ты собираешься делать с таким количеством магических зверей?"


"Разводить их!"


"Разводить? Но где ты собираешься их всех держать?"


"У меня есть координаты одной очень просторной гробницы. Её места хватит, чтобы вместить их всех. Так как учитель достиг сферы Специализации, для Вас не должно стать проблемой перемещение всех этих зверей в гробницу, верно?" довольно рассмеялся Е Чуи, наконец, его операция "упокоение в гробнице" заработает!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 143: Стальной мечник - герой города Штайн!



Изначально критическая ситуация с вторжением магических зверей была практически мгновенно решена Бу Ши Дуо, когда он вошел в сферу Специализации. Оставшиеся 4000 магических зверей были легко отделены от защищающихся людей и изолированы им. В этот момент он и другие люди хотели как можно скорее избавиться от них, дабы избежать дальнейших несчастных случаев, но затем Е Чуи предложил отправить их всех в его гробницу.


Многие части тела магических зверей являются бесценными ингредиентами. Их кровь, кости, плоть и кристалл памяти сами по себе уже сокровища, но... то что было наиболее ценным с точки зрения Е Чуи, так это их боевая мощь. Таким образом, магические звери были намного ценнее именно живыми.


Бу Ши Дуо посмотрел на Е Чуи и быстро понял его намерения. Затем, немного подумав, он принял некое решение и, улыбнувшись, согласился на просьбу своего ученика: "Ну, я могу помочь тебе и перенести всех этих зверей в твою гробницу, в качестве моего подарка. Пойдем со мной."


Сказав так, Бу Ши Дуо положил свою руку на плечо Е Чуи и внезапно исчез во вспышке белого света. А затем он появился среди моря магических зверей. Но как только он появился, вокруг него образовался непроницаемый пространственный барьер. После этого он посмотрел на Е Чуи и сказал: "Давай координаты своей гробницы."


Е Чуи быстро подключил Джарвиса и с помощью духовной силы передал координаты непосредственно в сознание Бу Ши Дуо.


На самом деле, хоть координаты и назвали просто данными, по факту, это была магическая матрица описывающая точное место положение цели. Так, Бу Ши Дуо, получив координаты, на мгновение замер, изучая их, а после этого несколько раз взмахнул руками, и белый свет магии пространства вырвался из его рук, мгновенно связав несколько сотен магических зверей, которые после вспышки белого света просто растворились в воздухе.


Когда он взмахнул руками, то создал ключ, который позволял ему войти внутрь гробницы, после чего стал пачками перемещать магических зверей прямо в гробницу.


В месте с тем, Джарвис так же получил информацию об успешном переносе зверей: "Хозяин, в гробницу было успешно перемещено целых 232 зверя, все в отличном состоянии!"


"Маги сферы Специализации действительно невероятно сильны..." Е Чуи восхищенно вздохнул. Если бы Бу Ши Дуо не вошел в сферу Специализации, то он, безусловно, не смог бы сделать нечто подобное. Но сейчас он вошел в полную гармонию между своим духовным миром и интеллектом. Оставшиеся звери, увидев, как пропали их собраться, подняли жуткий гвалт и со всей ярость набросились на двоих людей, которые стояли среди них, однако они были абсолютно беспомощны против пространственного барьера, который установил Бу Ши Дуо. Сам Бу Ши Дуо продолжал спокойно махать руками и магические звери непрерывно сотня за сотней продолжали исчезать.


Другие люди ох..вшими глазами смотрели на двоих людей, которые спокойно стояли посреди моря магических зверей. Они никак не могли понять, что те делают, но уже никто не сомневался, что эта битва подошла к своему концу, так что многие из защитников стали громко аплодировать этим двоим.


Эрик Штайн, который ранее видел, как первая команда была полностью подавлена наплывом магических зверей, убитый горем, издал мощный рев и приготовился использовать свою сильнейшую из техник, как неожиданно все магические звери были полностью отброшены от людей невидимым барьером, так что он тупо уставился на эту картину, пока не услышал ясный голос Ифей Я. Он поднял свой взгляд вверх и обнаружил, что его дочь махала ему с городской стены. Хоть его лицо все было испачкано кровью и грязью, но на его глазах выступили слезы радости.


Эрик резко повернулся и, подобно молнии, в одно мгновение оказался прямо на городской стене. Его великая печаль мгновенно сменилась безграничной радостью, когда он крепко обнял свою дочь. Лишь после этого он снова обернулся и посмотрел на поле боя, когда его взгляд остановился на Бу Ши Дуо и Стальном мечнике. Затем он спросил: "Что здесь происходит?"


Ифей Я быстро пересказала произошедшие события. О том, как они были окружены магическими зверями и как Стальной мечник создал свиток телепортации, чтобы перенести всю их группу, но допустил небольшую ошибку, к счастью, Бу Ши Дуо в этот миг вошел в сферу Специализации и спас их всех, таким образом они смогли выбраться из другого пространства целыми и невредимыми. Их команда практически в полном составе была спасена и ни у кого не было ни малейших сомнений, что это все было благодаря Стальному мечнику.


Бейра, Алан, Баэрман, Вивиа и даже Дебби, которая до сих пор считала Стального мечника вонючим извращенцем, все счастливо улыбались, искренне благодаря Стального мечника и Бу Ши Дуо за их спасение.


Эрик так же счастливо рассмеялся, но затем неожиданно озадаченно сказал: "... но чем именно сейчас занимаются господин Бу Ши Дуо и Стальной мечник?"


"Без понятия..."


"Но маги сферы Специализации слишком могущественны." сказал глава гильдии мечников, Дэнсен: "Однако, похоже, что просто взять и уничтожить сразу несколько тысяч магических зверей для него все еще несколько тяжеловато, так что я думаю... что господин Бу Ши Дуо решил избавиться от зверей по частям, а Тони взял с собой в качестве охраны."


Получается, что все эти звери были запечатаны Бу Ши Дуо, что действительно было невероятно, так что Ифей Я восхищенно сказала: "Маги сферы Специализации действительно невероятны. Похоже, что он и правда решил уничтожить этих зверей по частям! Более того, от них даже следа не остается!"


Они никогда даже подумать не могли, что на самом деле Бу Ши Дуо никого не убивал, а транспортировал их в специально подготовленное место...


"Однако, позволю себе заметить, что тем, кто отличился в этой битве гораздо больше господина Бу Ши Дуо, был никто иной, как Стальной мечник. Его производительность в этой битве достойна высшей похвалы!" продолжал Дэнсен: "Он в одиночку умудрился убить более 300 зверей, что уже намного больше, чем смог убить любой из наших воинов, а теперь, когда господин Бу Ши Дуо взял на себя заботу об оставшихся зверях, Стальной мечник без сомнения стал величайшим воином нашего города Штайн."


Хоть Бу Ши Дуо сыграл ключевую роль в этой войне против магических зверей, он все еще не был гражданином города Штайн. Конечно город Штайн будет очень сильно ему признателен, но не более того. Другое же дело был Стальной мечник, так как он сам был родом из города Штайн, таким образом, очень многие люди стали сильно гордиться тем, что живут в том же городе, что и Стальной мечник и для них он стал настоящим кумиром.


Эрик Штайн почувствовал себя просто превосходно и смеясь сказал: "После всего того, что здесь произошло, я лично прослежу за тем, чтобы статуя Стального мечника в героической позе была возведена на Звездной площади. Он является воином №1 города Штайн!"


Все на стенах мгновенно несколько оживились, а Ифей Я закричала: "Стальной мечник! Стальной мечник!"


Затем к ней присоединились Алан, Баэрман, Атоль, после чего и другие мечники стали присоединяться к ним и вскоре уже все воины-защитники города скандировали имя Стального мечника, так как он был вторым человеком после Бу Ши Дуо, который очень сильно отличился в этой битве. Он без сомнения был достоин восхищения и люди не скрывали этого.


Е Чуи, стоявший возле Бу Ши Дуо и услышавший крики людей, не мог не смутиться: "Я не понимаю, почему они скандируют мое имя? Очевидно же, что учитель Бу Ши Дуо одолел намного больше зверей и снес куда больший вклад в защиту города?"


"Хаха, в конце концов, я не являюсь жителем города Штайн, но ты совсем другое дело, так что люди гордятся тем, что живут с тобой в одном городе. А теперь, когда ты стал моим учеником, они несомненно так же будут очень уважительно относиться и ко мне. Хоть они и восхищаются мной, но в их глазах именно я сражался рядом с тобой, а не на оборот. И естественно, что они этим гордятся." сказал с улыбкой Бу Ши Дуо.


Е Чуи посмотрел на Бу Ши Дуо и сказал: "Учитель, то что Вы взяли меня с собой было ведь не просто так, верно?"


Когда Бу Ши Дуо получил координаты от Е Чуи, то он вполне мог бы и самостоятельно переместить зверей в гробницу, не беря его с собой, тем не менее, он все равно взял Е Чуи с собой, так что было очевидно, что для этого была какая-то причина.


Бу Ши Дуо, продолжая телепортировать магических зверей, похлопал Е Чуи по плечу и сказал: "Хаммер, твой учитель достиг сферы Специализации, таким образом, я не буду испытывать недостатка в славе, но в соответствии с законами Союза магов, каждый маг, который достиг сферы Специализации, обязан зарегистрироваться в Святом городе магов. А это значит, что мне нужно будет на некоторое время покинуть город Штайн. Таким образом, эта слава, которую ты сейчас получил, это еще один мой подарок тебе!"


"Учитель, это... это так смущает." Е Чуи опустил свой взгляд вниз от смущения.


Бу Ши Дуо несколько рассмеялся: "Похоже, что в Темном лесу у тебя были довольно насыщенные приключения. Если бы ты не рассказал о способе восприятия пространственной магии, я так и не смог бы войти в сферу Специализации. А если бы я не вошел в сферу Специализации, то боюсь, что сегодня город Штейн был бы обречен. Так что это именно ты спас город и эта слава полностью тобой заслужена."


"Ну если так, то ладно..." Е Чуи был вынужден принять слова Бу Ши Дуо, как факт, и искренне поблагодарил его.


Через пару минут практически все 4000 магических зверей были перемещены в гробницу Е Чуи. А после того, как несколько зверей умерло, оставшиеся магические звери, сообразив, что что-то здесь было не так и обратились в бегство. Однако, Бу Ши Дуо уже полностью окружил их барьером, так что все их попытки бегства были полностью обречены. Таким образом, вторжение магических зверей подошло к концу. На земле осталось множество трупов магических зверей, вперемешку с телами людей, но эта кровавая сцена совершенно не испортила радостного настроения выживших людей. Они могли с уверенностью казать, что в этой оборонительной войне они, наконец, одержали окончательную победу.


С легкой улыбкой, Бу Ши Дуо снова переместился на городскую стену вместе с Е Чуи. Множество людей вокруг обратили свои взоры на стену, они были искренне благодарны этому магу из сферы Специализации. Тем временем, Бу Ши Дуо похлопал Е Чуи по плечу и сказал: "Мы все должны быть сильно благодарны Стальному мечнику, так как в последний миг, лишь благодаря ему я сумел убить всех этих магических зверей. Стальной мечник это величайший герой этой войны!"


"Стальной мечник! Стальной мечник!" оглушительно взревела толпа.


В этот миг никто больше не сомневался в том, что Е Чуи стал национальным героем города Штайн!


********************************


Но пока весь народ города Штайн радостно приветствовал Стального мечника, внизу стены, среди других защитников города, был один человек, в чьих глазах мелькали признаки раздражения. Это был маг, который проходил экзамен на звание мага 3 уровня вместе с Е Чуи, Аркас.


Он получил некоторые раны, но они уже были обработаны Бу Ши Геном. Он посмотрел на сияющего Стального мечника, а глубоко в его душе не переставала бушевать одна единственная мысль: "Однажды, все будут так же преклоняться предо мной... клянусь!!!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 144: Мы будем верить в Стального мечника!



Вторжение магических зверей было остановлено, так что как только Е Чуи добрался до своей кровати, то отрубился на целые стуки и проснулся только в полдень следующего дня.


Он не спал с момента, как отправился в патруль вместе с Дебби и хоть благодаря своей Духовной силе он мог не спать весьма долго, тем не менее, к концу битвы с магическими зверями, он чувствовал себя зверски уставшим.


Как только он выбрался из своей постели, то первым делом связался с Джарвисом.


"Как там поживают магические звери?"


"Хозяин, ты слишком жесток." несколько подавленным тоном сказал Джарвис: "В общей сложности мы получили 3108 зверей. Из них зверей 1 уровня 1459, 2 уровня - 1009 и 3 уровня - 635, еще есть 5 зверей третьего уровня, которые судя по всему прорвались до 4 уровня. За последние сутки звери в гробнице устроили настоящую бойню, так что на данный момент зверей 1 уровня осталось 845 штук, 2 уровня - 940, 3 уровня 570. А если добавить к этому 5 зверей 4 уровня, то в общей сложности получается, что в общей сложности у нас осталось зверей 2360 особей. За последние сутки их численность сократилась почти в двое."


"Ох ты ж хрень, невероятно!" воскликнул Е Чуи.


"Хозяин, хоть наблюдать за тем, как эти звери убивают друг друга и забавно, но ты не думаешь, что без посторонней помощи, они просто перебьют друг друга? Я могу активировать пространственный барьер, чтобы отделить их друг от друга." предложил Джарвис: "В противном случае, я боюсь, что очень скоро лишь очень немного из них останется в живых."


"Но эти немногие будут сильнейшими из всех." сказал Е Чуи, став одеваться: "Причиной того, что так много зверей вышло из леса и напало сообща на людей была Драконья мощь "драконши", но после того, как они попали в гробницу, влияние этого навыка на них так же пропало, так что естественно, что они устроили бойню друг между другом за доминирующую позицию. Это естественный закон джунглей, выживает сильнейший, а слабый становиться пищей для сильного. Все, чего я хочу, это заполучить сильнейшего из них, кроме того, содержать так много зверей для меня просто невозможно, я просто не смогу прокормить их!"


"Но, хозяин, даже если из них останется всего несколько особей, ты все равно не сможешь себе позволить их, так как с ростом силы зверя его аппетит так же очень сильно возрастает, таким образом, несколько оставшихся зверей будут потреблять столько пищи, как все эти звери сейчас вместе взятые." очень решительно заявил Джарвис.


"Ладно, потом видно будет. Сейчас просто продолжай наблюдать за ними. Как только определяться их вожаки, сразу же раздели их и сообщи мне результаты. А я в ближайшие дни постараюсь окончательно разобраться системой входа в гробницу." одевшись, Е Чуи покинул свою комнату и пошел вниз дома.


"Я понял, хозяин." ответил Джарвис.


Эта гробница была довольно большой, она как минимум была в 10 раз больше других подобных гробниц.


Обычно гробница Дориа состояла из двух частей: коридора и собственно самого захоронения-святилища. Это была стандартная структура гробниц Дориа, но Е Чуи досталась гробница, которая по своей архитектуре была подобна 10 обычным гробницами соединенным вместе. Она была создана, чтобы среди исследователей гробницы найти достойного преемника, так что для нескольких магических зверей здесь места было более, чем достаточно. А что касается еды, то... будем решать проблемы по мере их поступления. Для начала давайте определимся со чемпионами этой игры на выживание.


Из 4000 магических зверей, Е Чуи хотел оставить только нескольких из них, поскольку на экологической ситуации гробницы это все равно никак не скажется.


"Ах да..." когда они спустились вниз, Е Чуи неожиданно вспомнил еще о кое-чем: "Части тел погибших зверей, вроде костей и их волшебных кристаллов так же постарайся сохранить, так как в будущем они нам могут очень пригодиться."


"Понял, хозяин." ответил Джарвис.


На первом этаже Волшебного домика Энтони гулял очень приятный аромат, в гостиной Е Чуи увидел, что Ифей Я и Дебби уже сидели за столом, который просто-таки ломился от различных угощений. Похоже, что Ифей Я принесла все это из особняка городского лорда. Дебби, которая так же только проснулась, что было видно по ее растрепанным волосам, уже вовсю хряскала эти угощения.


Ифей Я, переодевшись в повседневную одежду, так же обедала, задумавшись о чем-то.


Заметив спускающего вниз Е Чуи, Дебби быстро переживала свой кусок еды и поздоровалась с ним. По ее манере поведения, Е Чуи перевел это приветствие, как: "Ах, Хаммер, скорее садись обедать, всю эту пищу приготовил шеф-повар особняка городского лорда! Сейчас в городе мяса магических зверей просто в изобилии!"


Е Чуи улыбнулся и сел за стол. Когда разгорелась война с животными, Дебби и Ифей Я оглушили его и отправили прочь из города, но в последствии, кучер, который вез Е Чуи посреди пути обнаружил, что тот исчез из телеги. Е Чуи сказал, что после того, как очнулся, поспешил назад в город, но когда он добрался до города, битва уже завершилась можно сказать счастливым концом.


Перед встречей с Дебби, Е Чуи переоделся в свой наряд мага. Так, Дебби, завидев Е Чуи, бросилась в его объятья и потеряла сознание. Она только пришла в себя после парализующего яда, как ей пришлось отправиться на поле боя и хоть Гатлинг потреблял совсем немного ее сил, она все равно сильно измоталась, так что не удивительно, что ей стало плохо.


Но теперь все полностью восстановились и отдохнули.


"Итак, какова сейчас ситуация?" Е Чуи чувствовал, что был очень голоден, так что без колебаний принялся обедать, задав этот вопрос Ифей Я.


"За время битвы с магическими зверями мы потеряли в общей сложности 312 мечников и 17 магов, еще тысячи людей стали инвалидами. Но такие потери можно смело рассматривать, как очень небольшие, учитывая, что мы должны были сражаться против такого огромного количества зверей без поддержки Великого защитного массива. Такой результат можно смело рассматривать, как мировой рекорд!" рассказала Ифей Я сначала плохие новости, после чего продолжила: "Люди, бежавшие из города, начали постепенно возвращаться назад. Вмести с ними так же вернулись бежавшие ранее церковники, а епископ Фариа заявил, что то, что мы смогли выиграть эту битву ни что иное, как чудо, которое нам послали Семеро, благодаря его молитвам. Когда отец услышал столь наглое заявление этого бесстыдника, то со злости так сильно ударил кулаком по столу, что тот разлетелся на части."


"У этих церковников и правда толстая кожа." вздохнул Е Чуи, но затем добавил: "Но не стоит их всех равнять под одну гребенку. К примеру, Вивиан, хоть она и монахиня, но все еще очень сильная."


"Ну, Вивиан скорее исключение из правила. Во всем городе Штайн среди верующих она уступает по статусу только епископу Фариа." рассказала Ифей Я: "Отец сказал, что Вивиан была единственной верующей кто, кроме самого епископа Фариа, вошел в сферу епископов из города Штайн. Фариа сразу же забрал ее назад под предлогом помощи в наведении порядка, но я боюсь, что у него есть что-то на уме."


"Этот Фариа действительно весьма паршивая личность." единогласно вздохнули Е Чуи и Дебби.


Затем Ифей Я отложила в сторону эти печальные материи и сказала Е Чуи и Дебби: "Ладно, ешьте быстрее, я собираюсь показать вам кое-что интересное."


"И что же это?"


"Скоро узнаете."


Загадочно сказала Ифей Я. Е Чуи стало весьма любопытно, так что он и Дебби быстро поели, а затем последовали за Ифей Я. Вскоре они оказались на Звездной улице и направились на Юг. Через несколько сотен метров они вышли на огромную площадь. Это была знаменитая Звездная площадь. В данный момент множество людей собрались здесь, словно преклоняясь перед статуей в самом центре площади.


По размерам эта статуя напоминала настоящего человека, но его доспехи были полностью закованы в доспехи, образ действительно был впечатляющим, так что Е Чуи действительно восхитился им, но затем они узнали этого человека. Е Чуи подумал: "Разве это не я?"


"Эту статую сделали мастера-каменщики, которых нанял отец, всего за одну ночь." гордо заявила Ифей Я: "Отец позвал лучших каменщиков в городе, даже многоуважаемый гном Дуо Фу, который обычно всегда отказывался от строительства каких-либо статуй в городе, добровольно вызвался на строительство этой статуй. Это только благодаря ему, статуя была построена так быстро. Раньше в центре Звездной площади стояла статуя Семи, но отец в порыве ярости приказал убрать ее, даже если верующие были против, и поставить на ее месте статую Стального мечника. Он так же объявил Стального мечника величайшим жителем города Штайн, а господин Бу Ши Дуо, только укрепил эту позицию, заявив, что если бы не героические действия Стального мечника, то скорее всего город Штайн проиграл бы эту битву и был бы стерт с лица земли."


Е Чуи безучастно уставился на свою статую. Она выглядела весьма реалистично и хоть на теле статуи не было ни одного открытого места, глядя на нее, у него было такое ощущение, словно он смотрелся в зеркало.


Ифей Я улыбнулась и продолжила: "Хоть отец и не может на открыто обличить бесстыдство Фариа, но нечто подобное, без сомнений, станет очень сильной пощечиной по наглой роже Фариа. Сила церкви держится на вере народных масс, но построив эту статую, отец прямо заявил, что мы не верим в бога, но верим в Стального мечника. Так что теперь деяния Стального мечника уже стали легендами в городе Штайн."


Е Чуи: "..."


Они собираются верить в него?


Он еще раз посмотрел на статую: "Статуя и правда выглядит здорово."


Глаза Ифей Я наполнились яркими огоньками: "Полностью согласна, он самый прекрасный мечник, которого я когда-либо видела!"


Дебби: "... Хренов извращенец!"


Она мгновенно вспомнила о том, что этот гад посмел переодеть ее...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 145: Скупость - это болезнь, которую нужно лечить.



Благодаря стараниям Эрика Штайна и Бу Ши Дуо, Стальной мечник был превращен в национального идола города Штайн. Однако Дебби все равно была категорически негативно настроена против Стального мечника, утверждая, что это был вонючий волк-извращенец в овечьей шкуре...


Слушая обвинения Дебби, когда она называла Стального мечника вонючим извращенцем, Е Чуи непроизвольно покрылся холодным потом, когда Ифей Я решила защитить Стального мечника, заявив, что он просто переодел ее и ничего большего. Когда она это говорила, в ее голосе даже можно было услышать оттенок зависти. Тогда Е Чуи немного наклонился к Дебби и прошептал: "Это, Дебби, а если я скажу, что это я переодел тебя?"


Дебби удивленно выгнула свои брови и посмотрела на Е Чуи: "Что ты такое говоришь, Хаммер... Э... Я тут вдруг вспомнила, что когда очнулась, то была одета в мантию мага... То есть, на самом деле, это ты переодел меня?!"


Под невероятно мощным убийственным намерением Дебби, которое мгновенно появилось у нее и было направлена на Е Чуи, тот нервно сглотнул комок в горле и быстро сказал: "Конечно нет! Разве Стальной мечник не является мечником-магом? Так у него наверняка так же должна быть мантия мага, верно?"


Дебби скривила свой рот и презрительно хмыкнула, окончательно убедившись в том, что это именно стальной мечник переодел ее в Темном лесу в мантию мага. Так, когда она окончательно разобралась с этим вопросом, то до хруста сжала свои руки в кулаки: "В следующий раз, когда я его встречу, я покажу ему по чем пуд лиха! Пускай я только узнаю, кто он на самом деле!"


"...." истекая потом, Е Чуи снова решил, что лучше всего пока повременить с раскрытием истинной личности Стального мечника.


С другой стороны Ифей Я неожиданно страстным голосом заявила: "А я считаю, что Тони на самом деле очень храбрый, а его героический стан просто невероятен!"


"Смотри дорогуша, а то так не долго и до нимфоманки скатиться." снова омывшись потом, нервно предупредил ее Е Чуи.


"Умри!" Ифей Я игриво нанесла удар в бок Е Чуи.


Хоть Ифей Я нанесла ему удар играючи, Е Чуи все равно сложился от него пополам, отлетел назад и, предварительно сделав сальто, шлепнулся на землю.


В этот миг Ифей Я удивленно сказала: "Кстати, Хаммер, я все хотела спросить тебя, когда и главное почему твое тело стало таким сильным?"


"Ах это..." Е Чуи поднялся с земли и потер ушибленное место: "Все то время, что вы были в патрулировании, я непрерывно занимался тренировкой своего тела и сам того не заметил, как мое тело стало таким сильным. Теперь никто не скажет, что я хилый!"


Лица Дебби и Ифей Я приняли весьма странные выражения, когда они разом спросили: "И что же это за тренировки такие были?"


"Эм... А это... секрет! Поскольку этот метод оказался весьма эффективным, я не могу просто взять и рассказать его кому-попало!" быстро заявил Е Чуи.


"Ой, да кому нужны эти твои тренировки?!" игриво взмахнув своей головой сказала Ифей Я. Но затем она о чем-то подумала и неожиданно с сияющими глазами посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, слушай, я хочу попросить тебя помочь мне кое с чем..."


"И с чем же?" Е Чуи удивленно посмотрел на Ифей Я: "Если ты снова начнешь клянчить контактные данные Стального мечника, то сразу говорю, что не дам их тебе!"


"Больно надо! Хоть я и хочу встретиться с ним, даже если ты сам захочешь мне сказать его координаты, я не хочу слышать их от тебя!" пренебрежительно заявила Ифей Я: "Когда-нибудь, он сам лично передаст мне свою контактную информацию!"


Е Чуи: "... Эм, тогда чего ты хочешь от меня?"


"Я... хотела попросить тебя поговорить с Тони..." несколько нервно начала Ифей Я, постоянно то смотря на Е Чуи, то отводя взгляд в сторону: "Я... я бы хотела стать его ученицей!!! Я хочу научиться сражаться, как марионетка в гробнице! Я хочу стать намного сильнее!"


В прошедшей битве против магических зверей, Ифей Я могла только беспомощно наблюдать за тем, как Е Чуи, Дебби и Вивиан, эта неукротимая троица, крушила в пух и прах магических зверей перед собой. Таким образом, она приняла решение для себя, что должна во что бы то ни стало стать сильнее, чтобы в следующий раз в подобной критической ситуации иметь возможность сражаться бок о бок вместе со Стальным мечником. Навыки основанные на Ауре меча являются очень важным фактором в решении данного вопроса, но у нее отец был мечником на пике 9 уровня, так что с навыками и запасом Ауры меча у нее не было проблем, тем не менее этого все еще было мало. Тогда она вспомнила о странных техниках, которые Стальной мечник унаследовал от марионетки в гробнице, которые он назвал "движениями" или "техниками владения меча".


Услышав просьбу Ифей Я, Е Чуи захотел сразу же отказать ей, так как чувствовал, что с этим у него возникнет очень много проблем, но затем он увидел ее с нетерпением ожидающий взгляд.


Он понял, что ради этой возможности, она была готова пойти на очень многое, так что он в конечном итоге согласно кивнул своей головой: "Ладно... я поговорю об этом со Стальным мечником."


Тогда Ифей Я радостно воскликнула: "Хаммер, спасибо тебе большое, я обязательно тебя щедро отблагодарю за это!"


"Кстати по поводу награды..." глаза Дебби мгновенно алчно засияли: "Ифей Я, твой отец сказал, что наградит каждого согласно количеству зверей, которых тот убил, верно?" затем она достала свой кошелек и открыла его перед Ифей Я: "Итак, где же моя награда?"


Ифей Я мгновенно покрылась потом: "Я знала, что ты ни за что не забудешь про это... Отец уже обсуждает вопрос награждения отличившихся людей, когда этот вопрос будет окончательно решен, вознаграждение в качестве золота будет перенаправлено в гильдию мечников. Так что, Дебби, не переживай, на этот раз твои заслуги будут по достоинству вознаграждены."


Лицо Дебби мгновенно наполнилось радостью и предвкушающей улыбкой: "В общей сложности я убила 304 магических зверя, таким образом, я наверняка получу несколько тысяч золотых монет, не так ли? Хаммер, мы богаты! В честь этого я даже увеличу твои деньги на карманные расходы!"


Эта коротышка оказалась настолько алчной, что подсчитала каждого зверя, которого убила при защите города.


Е Чуи услышав, что его деньги на карманные расходы увеличатся, так же несколько оживился и радостно спросил: "И на сколько ты их мне увеличишь?"


"Каждый месяц я буду давать тебе по 20 медных монет!" с гордым выражением на лице, заявила Дебби.


Ифей Я: "...."


Е Чуи: "... Дебби, скупость - это болезнь, которую нужно лечить."


На что Дебби гордо заявила: "Эти деньги станут нашим стартовым капиталом! Мой отец всегда хотел, чтобы наш Волшебный домик Энтони стал самым огромным волшебным магазином в мире! Я так же мечтаю об этом и хочу воплотить его мечту в жизнь! Хаммер, а с твоим талантом к созданию магических устройств, это просто идеальная возможность, дабы реализовать все наши самые грандиозные мечты!"


"Эм, ну ладно..." Е Чуи непроизвольно решил для себя, что ему нужно создать свой собственный золотой запас, так как рассчитывать на Дебби с ее алчностью было просто бесполезно. Что же касалось создания магических устройств.... Е Чуи уже давно подготовился к этому.


Ранее он уже передал Дуо Фу множество чертежей устройств, которые он "придумал". Среди них были такие устройства, как волшебная зажигалка, волшебный фонарик, волшебные часы или волшебная бритва... Конечно в этом мире существовала альтернатива всем этим вещам, но Е Чуи использовал концепцию удобства, чтобы создать эти новые предметы, таким образом, они несомненно станут хитом в этом мире.


Затем Е Чуи подумал о награде, которую он заработал в качества Стального мечника. В общей сложности он лично убил около 400 зверей, кроме того, совместно с Бу Ши Дуо, он фактически убил еще 4000 зверей... точнее запечатал их. Так Е Чуи счастливо рассмеялся, так как похоже, что его заначке так же не грозит опустение! Затем он повернулся к Ифей Я: "Насколько я понимаю, награда Стального мечника так же должна быть довольно большой, верно?"


"Ха!" Ифей Я презрительно посмотрела на Е Чуи: "Я просто не понимаю, почему Стальной мечник выбрал в качестве контактного лица тебя! Он великий и могучий герой, несомненно относиться к деньгам, как грязи, так что я уверена, что столь незначительная награда его даже не заинтересует!"


Е Чуи: "...."


Ах**ть, нехер решить за меня!!! Отдай мне мои деньги, а я уже сам решу, стоят они моего внимания или нет!


Но затем Ифей Я махнула своей рукой: "Но он, несомненно, получит свою долю награды. Я лично обсужу этот вопрос со своим отцом и сообщу тебе результаты."


Услышав слова Ифей Я, Е Чуи на душе стало немного легче. Он не мог лишиться своих денег. Если вы думаете, что Е Чуи собирается быть бескорыстным героем, который сражается за любовь и прочую лабуду, то вы не на того напали!


Так, посмотрев на статую Стального мечника в центре площади, Ифей Я, Е Чуи и Дебби вернулись назад в Волшебный домик Энтони.


На обратном пути Е Чуи встретил Бу Ши Дуо и поинтересовался у него, как его дела. Бу Ши Дуо уже стал магом сферы Специализации и хоть это была огромное событие для всей империи Матан, ему после входа в эту сферу все еще нужно было время на стабилизацию своих сил. Таким образом, он все еще оставался в городе Штайн. В целях безопасности, его поселили в особняке городского лорда, а Эрик Штайн лично выступил в качестве его телохранителя.


"Я слышала, что империя Матан отправила мага в наш город Штайн, чтобы встретиться с господином Бу Ши Дуо и сопроводить его в Святой город магии, дабы он мог пройти процедуру регистрации." снова подала голос Ифей Я, доложив последние новости.


Е Чуи согласно кивнул, ничего не возразив.


Когда они добрались до дома, то едва переступив порог, удивленно все трое воскликнули: "Вивиан?"


Девушка в одеждах монахини несколько нервно переминалась с ноги на ногу перед дверью Волшебного дома Энтони и это была никто иная, как исполняющая обязанности епископа, Вивиан!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 146: Я смотрю на нее только как на талисман, не более!



"Вивиан?!"


Удивленно воскликнули Дебби и Ифей Я, когда увидели Вивиан. Хоть у них и сложилось весьма плохое мнение о церкви, тем не менее о ней у них было очень хорошее впечатление. Если быть совсем точным, то только она из всех церковников сейчас обладала положительной репутацией.


Е Чуи в образе мага уже встречался с Вивиан, когда после боя искал Дебби, таким образом, формально было можно считать, что он так же был знаком с ней. Таким образом, он подошел к ней и несколько озадаченно спросил: "Почему ты здесь?"


"Это..." было видно, что Вивиан не привыкла общаться с незнакомыми мужчинами, так что несколько насторожено она сказала: "Епископ Фариа сказал, что настоящий епископ должен познать мир во всех его проявлениях, таким образом он позволил мне прийти к вам, чтобы я могла пожить обычной жизнью..."


Услышав слова Вивиан, Е Чуи мгновенно впал в ступор. Это реально была идея Фариа? Все трое недоумевающе посмотрели друг на друга. Однако, Вивиан была той, кто вместе с ними противостояла вторжению магических зверей и это был факт, так что несмотря на то, что они все чувствовали в отношении Фариа одно презрение, все трое были очень хорошо настроены в отношении Вивиан.


Увидев, что вся троица пребывает в смятении, Вивиан быстро сказала: "Я готова сделать все, что вы мне скажете, только позвольте мне остаться с вами!"


"Да никаких проблем!" с улыбкой сказала Дебби: "Конечно ты можешь остаться у нас, чтобы набраться жизненного опыта!"


От чего Вивиан неожиданно воскликнула: "Ура!"


"Дебби, хоть Вивиан и очень хорошая девушка, однако Фариа, который послал ее сюда, далеко не добрая личность, ты уверена, что оставлять ее в вашем магазине - хорошая мысль?" прошептала Ифей Я Дебби: "Если то, что она сказала правда, то она вполне может поселиться и у меня в Особняка городского лорда."


"А это все мелочи жизни." с улыбкой сказала Дебби: "Какая разница, где набираться жизненного опыта? К тому же, скоро Волшебный домик Энтони снова откроет свои двери для посетителей, так что лишние руки нам не помешают. Исполняющий обязанности епископа в качестве талисмана, несомненно принесет нам много удаче, верно, Хаммер?"


Е Чуи: "...."


В этом вся Дебби!


"Я думаю, что она будет очень кстати для нас!" согласился Е Чуи.


Что касается истинных целей Вивиан, Е Чуи уже смутно догадывался, что это был Стальной мечник. После битвы с магическими зверями Эрик Штайн разрекламировал его на весь город, как национального героя и народ так же почитал его. Естественно, что церкви подобные конкуренты были не по душе, но с другой стороны, если бы они смогли заполучить его в свои ряды, их слава так же сильно бы возросла! Но эта девушка выглядела очень наивной и простой, так что Е Чуи просто не понимал, чем именно руководствовался Фариа, посылая ее к ним? Где именно была ловушка?


Что касается того, почему Е Чуи все же пустил Вивиан в их дом, так это было потому, что он был очень заинтересован в Словах силы церковников и вполне возможно, что благодаря Вивиан он сможет разобраться в этой силе.


Ну, в любом случае, независимо от причин, Вивиан временно поселилась в Волшебном домике Энтони.


Дебби освободила одну из комнат рядом со своей для Вивиан. Изначально эта комната должна была служить в качестве склада для товаров и была довольно небольшой, но похоже, что Вивиан это совершенно не волновало. Что касается кровати, шкафа и другой мебели, то с ними так же не возникло никаких проблем. Стоило Дебби только заикнуться об этом Ифей Я и та с невероятной заботой помогла Вивиан полностью укомплектовать ее комнату.


Вивиан так же была рада своему новому жилью. Она быстро достала из своего пространственного кольца одежду, которую принесла с собой. Там были наряды священника, монаха, проповедника, миссионера и т.д....


Дебби и Ифей Я, осматривая наряды Вивиан, мгновенно покрылись потом. Затем Ифей Я не удержалась и спросила: "Вивиан, а у тебя нет не церковной одежды на смену?"


На мгновение Вивиан впала в ступор, а затем с некоторой завистью в глазах посмотрела на наряды Дебби и Ифей Я: "С самого детства я носила только одежды священнослужителей..."


"Тогда я дам тебе несколько комплектов сменной одежды." с некоторым сочувствием сказала Ифей Я: "Если ты будешь работать здесь в наряде духовенства, то боюсь, что церковь подымит сильную бучу из-за этого... Однако, я буду повыше тебя ростом, так что мои наряды могут выглядеть на тебе несколько великовато. Хотя я могу попросить кого-нибудь твоего роста выделить тебе несколько нарядов..."


"Зачем создавать такие трудности? У меня с Вивиан почти одинаковые размеры, так что моя одежда должна идеально подойти ей." с улыбкой сказала Дебби. По размерам она была почти как Вивиан.


Сказав это, Дебби быстро направилась в свою комнату и принесла несколько нарядов для Вивиан на примерку.


На этот раз Дебби была очень приветливой, так как она всегда хотела иметь младшую сестренку, так что стала вымещать всю свою накопленную любовь и заботу на Вивиан, так что эта счастлива улыбка была адресована ее новообретенной сестренке...


А затем, неожиданно из комнаты Вивиан раздался ее громкий смех.


"Кажется, что одежда в районе груди... немного маловата." смущенно прикрывая свою грудь рукой, сказала Вивиан. Несмотря на то, что она была очень небольшого роста и по возрасту была лишь на год моложе Ифей Я, ее грудь была невероятно развитой, от чего ее тело выглядело несколько непропорциональным. А после того, как она сняла свою монашескую рясу, обнажив свое тело, даже Ифей Я была повергнута в шок размерами ее прелестей. В сравнении с ее грудью, грудь Дебби была просто плоской доской, от чего та практически скрежетала зубами...


За пределами комнаты Вивиан, Е Чуи направил свою духовную силу в свое кольцо, чтобы проверить ситуацию с драконьим яйцом. Услышав девичьи крики, он не смог сдержаться, чтобы не выругаться в стиле "лицо ребенка, а дойки коровы!"


Небольшое простое белое в цветочек платье, которое Дебби обычно носила в качестве повседневной одежды и очень любила его, поскольку оно сочетало в себе удобство и стильность, оказавшись на Вивиан, вызвало у нее такое сильно чувство стыда, что она покраснела до цвета ярко-красных фруктов...


И вот, крепко зажимая свою грудь и невероятно смущаясь Вивиан предстала перед глазами Е Чуи. Когда взгляд Е Чуи остановился на ее груди, он так же стал красным, словно спелое яблоко.


Увидев это, Дебби с некоторой досадой в глазах подошла к нему и, пнув его в ногу, сказала: "Куда это ты уставился?"


"Да так, никуда..." быстро оправдался Е Чуи и с улыбкой добавил: "Я рассматриваю ее только, как талисман нашего магазина, не более..."


Дебби: "..."


Поскольку Вивиан очень смущалась своего нового наряда, Дебби и Ифей Я выгнали Е Чуи прочь из дома, заявив, что они должны подобрать подходящий наряд для Вивиан. Перед уходом, Дебби с болью в сердце, выдала Е Чуи несколько медных монет, чтобы он мог пойти поразвлечься...


Держа в руке несколько медяков и пребывая в шоке от произошедшего, Е Чуи направился в переулок за книжным магазином Кары, чтобы пообщаться с Дуо Фу о совместном сотрудничестве в будущем. Теперь, когда Волшебный домик Энтони собирается стать большим и мощным торговым центром. Он хотел, чтобы Дуо Фу создавал товары для их магазина, так как он один был ценнее десятка высококлассных кузнецов-людей.


Обычно, гномы крайне редко соглашаются работать на человеческие магазины в эксклюзивном порядке, но Е Чуи уже успел произвести на Дуо Фу очень хорошее впечатление, а если добавить к этому невероятные чертежи устройств Е Чуи, Дуо Фу без колебаний согласился на его предложение. В результате, они договорились, что Дуо Фу будет заниматься ковкой всех специализированных и уникальных изделий Волшебного домика Энтони, а Е Чуи в свою очередь не поскупился за ценой для гнома.


После того, как все детали договора были обсуждены, Е Чуи далее направился прямиком в книжный магазин Кары.


"Поскольку я уже стал магом продвинутого уровня, то могу построить еще несколько дополнительных волшебных матриц в памяти и создать несколько новых заклинаний!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 147: Оставшиеся волшебные книги, я хочу одолжить их все!



"Легендарные воинствующие орки, по природе своей храбрые и неустрашимые воины на поле боя, что обусловлено их изначально крепким телосложением. Битвы, грабежи и жадность являются лучшими словами для их описания. Ранее именно это я прочитал в книгах про орков, но я не поверил этому. Живя в обществе людей, как орки могли быть такими? Описание приведенное в книге, безусловно, было ошибочным, но... сейчас я на личном опыте убедился, что каждое написанное там слово - правда!"


Сидя на обеденным столом и держа нож с вилкой, Е Чуи думал об этом, обильно обливаясь потом. Причиной этого послужило созерцание картины того, как орчиха по имени Кара в один рот проглотила практически всю еду, которая находилась перед ними на столе.


Когда он пришел в книжный магазин Кары, на дворе уже был вечер и, будучи любезно приглашенным Карой, Е Чуи согласился отужинать вместе с ней. Кара накрыла пышный стол с множеством яств, что мгновенно пробудило в Е Чуи аппетит, но затем, она не дожидаясь его и не используя нож и вилку, принялась поглощать еду, используя свои руки. У Е Чуи не было слов, чтобы описать картину, которая развернулась перед ним. Если описывать в общих чертах, то пока он садился за стол, Кара уже набросилась на еду и подобно урагану все смела со стола. Это зрелище было просто слишком ужасающим...


"Ась? Хаммер, а ты чего не ешь?" достав кусок жаренной бараньей ноги изо рта, озадаченно спросила Кара.


"А? Это... в общем... я не голоден..." прокашлявшись сказал Е Чуи.


"В смысле, не голоден? Знаешь, обычно я предпочитаю готовить сама, но на этот раз я заказала еду в ресторане Запретной лилии. Это довольно дорогое удовольствие и если ты даже не попробуешь этих блюд, это будет очень печально." с огорченным видом сказала Кара: "Можно я не буду скромничать?"


Е Чуи: "..."


По мнению Е Чуи, единственным, кто здесь совершенно не страдал от скромности, это как раз-таки и была Кара...


После того, как Кара насытилась, две человеческие служанки Карлы стали убирать остатки ужина со стола. Тем временем, кара забросила куриную ножку (типа десерт) себе в рот и, играясь ею между зубов, спросила Е Чуи: "Итак, могу я узнать, зачем ты пожаловал ко мне?"


"Мне нужна книга по магии." Е Чуи сделал глоток чая из чашки, чтобы успокоить свои нервы, и лишь после этого смог начать нормально говорить: "Дело в том, что недавно я достиг уровня продвинутого мага, так что я хотел бы расширить свой арсенал заклинаний."


"Я так и знала, что ты пришел именно за этим." с улыбкой на лице, Кара покачала куриной ножкой... нет, скорее это была ужасающая ухмылка: "Но знаешь, подобные книги у меня стоят очень дорого."


"Во всем городе Штайн только у тебя можно приобрести книги по магии, так что у меня просто нет другого выбора." кивнул Е Чуи. Каждая книга по магии стоила от нескольких золотых монет. Так ранее, для него подобные цены были слишком неподъемными, но теперь он должен был получить в качестве награды несколько тысяч золотых. Таким образом, теперь эта цена была весьма незначительной..


"Честно!" Кара уставилась своими красными глазами на Е Чуи и подняв свой большой палец руки вверх, сказала: "Но, знаешь, у меня есть намного лучшее предложение для тебя."


"И что же это за предложение?" озадаченно спросил Е Чуи, удивленный неожиданным поворот развития событий.


"Знаешь, будучи девушкой-орком, мне пришлось потратить немало сил, чтобы открыть свое дело в городе Штайн. В частности, я обзавелась множеством хороших друзей. И сейчас я хочу подружиться с одним человеком и ты можешь помочь мне в этом деле. Думаю не стоит упоминать, что я могу дать тебе очень много выгод за твою помощь." с улыбкой скала Кара: "Ты понимаешь, о ком я говорю?"


На мгновение Е Чуи впал в ступор, после чего сказал: "Возможно ли, что это я?"


"Нет..."


Е Чуи: "Тогда... Может быть ты имеешь ввиду Стального мечника?"


"Именно." кивнула Кара: "В данный момент он герой города Штайн, если я смогу подружиться с ним, то я дам тебе множество преимуществ, вплоть до того, что я могу бесплатно одалживать тебе книги по магии. В конце концов, ты, мой друг-маг. Ну, так что скажешь?"


Е Чуи сразу же понял, что имела ввиду Кара. Хоть она и была орком, но была очень смышленой и обладала сильно деловой хваткой. Богатство и гении всегда неразлучны и она давно это поняла. Таким образом, ее способ вести дела заключался в обзаведении нужными связями. Так Е Чуи так же улыбнулся: "Ну, я могу обещать тебе, что ты и Стальной мечник станете друзьями. Если возникнет что-то, с чем он может помочь, он обязательно сделает это!"


"Великолепно! Вот это я понимаю дело!" беззаботно рассмеялась Кара, после чего положила куриную ногу себе в рот, на подобии сигареты и с принялась с хрустом ее пережевывать. В этот миг Е Чуи посетила мысль о том, что если она съедает столько только за один прием пищи...


Она не боится, что растолстеет?


Затем Е Чуи спустился на первый этаж книжного магазина вместе с Карой. Среди массивов книжных полок, книги по магии занимали лишь небольшую их часть, однако эти книги были очень ценными. Это небольшое количество волшебных книг во всем городе Штайн можно было смело считать самой богатой коллекцией.


"Хаммер, можешь брать любую книгу, которая тебе понравиться." Кара стала сбоку возле книжной полки и улыбнулась ему, в знак приветствия.


"Ну, тогда я возьму несколько книг..." Е Чуи быстро пробежался глазами по полкам и стал доставать книги одну за другой: "Теория по начальной магии", "Анализ начальной магии ветра", "Суть элемента ветра", "Базовые элементы огня и молнии", "Что значит быть благородным магом"...


Вскоре Е Чуи выбрал уже дюжину книг по магии.


Затем он еще раз окинул книжные полки сверху до низу и удовлетворенно кивнул.


"И всего-то!" гордо рассмеялась Кара и добавила: "Я уж было подумала, что ты полностью очистишь мои книжные полки, и совсем не ожидала, что ты ограничишься лишь десятком книг."


"А?"


Е Чуи невинно посмотрел в красные глаза Кары и сказал: "Ты не поняла, я отобрал эти книги, так как они мне не нужны, а все остальные книги я забираю."


Кара: "..."


После этого более сотни книг отправились в пространственное кольцо Е Чуи, а затем с чувством выполненного долга, Е Чуи покинул книжный магазин Кары. Выйдя на улицу, Е Чуи почувствовал, что его желудок был голоден. Сначала он хотел было пойти куда-нибудь и перекусить, но в конечном итоге все же решил вернуться домой. Дебби не умела готовить и хоть эта дама уже уладилась постоянно наведываться на обед в особняк городского лорда, на ужин она туда все же не ходила. Хоть ее отсутствие чувства стыда было на уровне бога, но, похоже, что даже у нее были некоторые принципы по поводу ночных визитов на перекусить к соседям. Так что она предпочитала ждать следующего дня.


Таким образом, ему нужно было вернуться назад, чтобы приготовить ужин.


Но когда Е Чуи вернулся домой, то обнаружил, что их кухонный стол был полностью забит первоклассными блюдами, а Дебби и Ифей Я уже по полной наслаждались ужином, в то время, как Вивиан поспешно несла поднос с рисом и овощами с кухни. Ее одежда претерпела некоторые изменения, которые в большинстве своем коснулись зоны груди. Теперь там одежда стала намного свободнее, так что, казалось, ей теперь было не так стыдно, но ее фигура все равно все еще довольно хорошо просматривалась.


Увидев, что Е Чуи вернулся, Вивиан сразу же сказала: "Ты вернулся, скорее иди и попробуй мою готовку!"


"Почему ты готовишь, это же моя обязанность?" вежливо спросил Е Чуи.


"Ничего страшного, сестра Дебби сказала, что теперь я буду отвечать за готовку пищи." с улыбкой сказала Вивиан, быстро накрывая на стол.


"Ну раз так, то я с удовольствием попробую твою готовку." сказал Е Чуи, садясь за стол. Затем он пробежался глазами по столу, от чего они резко расширились. Здесь было просто море овощей и фруктов, однако практически не было мяса, так же был суп, сваренный на основе хлебных сухарей и картофеля. Так что, как ни посмотри, а еда была очень простой и легкой. Е Чуи не ел ничего подобного с самого момента перерождения в этом мире.


Е Чуи: "..."


"Вивиан очень старалась, так что ты обязательно должен все съесть. Это очень полезно для твоего здоровья." сказала Дебби, хряская очередной кусок сладкой картошки, дабы призвать Е Чуи к ужину.


Ифей Я так же согласно кивнула: "Да-да, ты не смотри на то, что здесь нет мяса, она очень питательна!"


Закончив говорить, она мельком посмотрела на грудь Вивиан.


Когда Е Чуи увидел это, то, наконец понял, где была собака зарыта. Эта парочка рассматривала кулинарные навыки Вивиан в качестве инструкции по увеличению груди...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 148: Пускай Стальной мечник рекламирует наши товары!



Атакующее заклинание продвинутого уровня "Безумный танец песка".


На юге от города, на поляне среди леса, Е Чуи взмахнул волшебной палочкой, активируя только что законченную волшебную матрицу и высвободил новое заклинание. Неожиданно пыль на земле поднялась в воздух и окружила Е Чуи, создавая песочное торнадо, скорость которого была весьма удивительной. Затем Е Чуи взмахнул волшебной палочкой еще раз, направив этот поток песка в дерево по соседству, которое было толщиной с человека. Торнадо словно ожило и издав жуткий рев, с силой врезалось в дерево. Дерево начало трястись под воздействием этой силы, сбрасывая множество пожелтевших листьев. А спустя какое-то время, послышался громкий скрип и дерево повалилось на землю, рассыпаясь на труху, словно оно было полностью изъедено насекомыми. Это был результат воздействия бессчетного количества песчинок на него.


"Отлично, это заклинание сработало, как надо!"


Е Чуи, увидев силу заклинания, удовлетворенно кивнул.


Несмотря на то, что Е Чуи забрал у Кары практически все книги по магии, большинство из них содержали лишь теоретические данные по магии и лишь в нескольких книгах нашлись конкретное описание создания заклинаний. Е Чуи потратил довольно много времени изучая их и в конечном итоге выбрал несколько волшебных матриц, которые ему показались наиболее интересными. В данный момент прошло уже пять дней с момента, как он взял книги у Кары, и за это время он уже успешно сумел изучить 4 заклинания продвинутого уровня. Это были атакующие заклинание продвинутого уровня "Безумный танец песка", "Море огня", заклинание поддержки продвинутого уровня "Ветряной рывок" и защитное заклинание продвинутого уровня, которое Е Чуи получил от Бу Ши Дуо, "Солнечный щит".


Чтобы создать каждое из этих заклинаний, обычному магу продвинутого уровня могло потребоваться очень много времени. Но с точки зрения Е Чуи, все эти заклинания были очень простыми и легкими. Каждое заклинание с его точки зрения было подобно небольшой программе, а учитывая его скорость набора кода, в качестве хакера, ему потребовалось не более 5 часов на создание каждого из этих заклинаний. Но по факту, если время его сильно поджимало, то он вполне мог бы справиться и за 2 часа.


Так было с атакующим заклинанием продвинутого уровня "Крещение ветром", которое он как раз создал всего за два часа.


"Но то, чему я хочу научиться больше всего - заклинанию учителя, "Земляной разлом"..." Е Чуи вспомнил благословение мага, которое Бу Ши Дуо наложил на него во второй раз, так что теперь у него был непосредственный доступ к оригинальному заклинанию. Однако, это заклинание было сильнейшим высшим атакующим заклинанием пространственной магии, так что Е Чуи был просто не в состоянии понять его суть. Таким образом, сейчас он пытался создать его упрощенную версию.


Обычный маг даже не стал бы пытаться сделать нечто подобное, но Е Чуи считал, что должен без проблем справиться с этой задачей.


И вот, пока Е Чуи размышлял над этим всем, его уши уловили звук приближающихся шагов. Он быстро спрятал свою волшебную палочку в пространственное кольцо и одел доспехи Стального мечника. Затем он обернулся и посмотрел на того, кто пришел к нему. Это была никто иная, как Ифей Я.


Ранее она попросила Е Чуи, чтобы он поговорил со Стальным мечником на предмет того, чтобы она стала его ученицей. В качестве благодарности ей за то, что она всегда заботилась о Дебби, Е Чуи согласился на ее просьбу и в качестве Стального мечника принял ее в свои ученики. Однако, сегодня был первый день, когда они встречались в качестве учителя-ученика.


"Учитель." Ифей Я была одета в свободное платье, а на поясе был закреплен ее меч. Было видно, что она сильно нервничала.


"Ифей Я, ты пришла." Е Чуи старался контролировать свои эмоции, поэтому пытался говорить безразличным тоном. Ведь именно так должен говорить настоящий учитель, верно?


"Учитель, пожалуйста, обучите меня тайным техникам, которые достались Вам в качестве наследия из гробницы!" со всей серьезностью сказала Ифей Я, а затем в ее руках оказался какой-то свиток: "Это священный контракт учителя-ученика! Учитель, давайте заключим его!"


Независимо от того, хотел человек обучиться искусству фехтования или магии, он был обязан заключить договор учителя-ученика. Это была общепринятая норма на континенте Айген-Даз, таким образом, естественно, что Ифей Я так же предложила заключить такой контракт. Однако, она была впала в ступор, когда Е Чуи безразличным тоном сказал: "В этом нет необходимости."


"Нет необходимости?" удивленно повторила она.


В ее глазах отразилось беспокойство, так как она подумала, что Е Чуи не готов искренне обучить ее техникам владения меча, ведь контракт учителя-наставник обязывал учителя обучить своего ученика обещанным вещам. Даже Бу Ши Дуо, несмотря на то, что был не в восторге от того, что Оберт стал его учеником, все же худо-бедно, но обучал его.


"Ох, не пойми меня не правильно." быстро сказал Е Чуи: "Я просто не хочу, выстраивать между нами отношения начальника-подчиненного, так как мы скорее можем считаться друзьями."


Если бы они заключили подобный контракт, то Ифей Я должна была постоянно следовать за ним днем и ночью. И если бы он в чем-то ошибся, а Ифей Я не согласилась бы с ним, то она была бы немедленно наказана, таким образом он мог бы полностью скомпрометировать себя!


Таким образом, он просто не мог допустить того, чтобы контракт наставничества был подписан.


На мгновение Ифей Я впала в ступор, а затем ее лицо стало малинового цвета и она согласно закивала головой, попутно размышляя про себя о том, что возможно ли, что у него так же есть чувства к ней? Она не хотела, что наставнический контракт ограничил их. В конечном итоге такие контракты ограничивают людей и не позволяют им сближаться...


Люди на континенте Айген-Даз уделяли очень большое внимание этикету. Если бы какой-нибудь парень посмел как-либо заигрывать со знатной девушкой, это событие мгновенно стало бы достоянием общества и их очень жестко наказали бы.


"Тогда..." Ифей Я робко подошла к Е Чуи и кивнула головой: "Учитель, я прошу Вас научить меня искусству владения мечом."


"Хорошо." согласно кивнул Е Чуи. Он подумал, что Ифей Я ведет себя несколько странно, но не стал заморачиваться на этот счет и продолжал сохранять серьезный тон: "Прежде всего, Ифей Я, ты должна уяснить, что то, чему я собираюсь научить тебя, не является навыками владения меча, точнее в слово "навык" вкладывается совершенно иной смысл. На самом деле это техники движения мечом. В общей сложности я выучил в гробнице 12 техник владения мечом. Эти движения совершено непредсказуемы и у каждой из техник свои уникальные особенности. Для того, чтобы полностью освоить эти техники, человек должен обладать большой гибкостью, как физически, так и умственно, так как эти техники намного сложнее, чем обычное махание мечом. Ты готова к этому?"


"Я хочу стать сильной, независимо от того, через какие трудности мне придется пройти!" решительно заявила Ифей Я.


"Это хорошо." Е Чуи кивнул своей головой, а затем подошел к Ифей Я и мягко обнял ее, сказав: "А теперь я научу тебе базовой стойке."


Лицо Ифей Я мгновенно покраснело еще больше: "Учитель, Вы..."


Он такой смелый!


Он даже обнял меня!


Но это все, чтобы научить меня нужной позе...


Я не должна сопротивляться или все-таки должна?


"Ты чего так раскраснелась? Я просто научу тебя начальной стойке. Каждая из 12 техник имеет начальную стойку. Я буду постепенно обучать тебя им и как только ты в совершенстве овладеешь одной техникой, я буду учить тебя следующей." несколько озадаченно сказал Е Чуи, после чего взял руки Ифей Я: "Твои руки должны быть расслаблены, левая нога немного согнута. Это первая стойка, хорошенько запомни ее."


Ифей Я: "...так?"


Это было исходное положение для навыка движения? Ифей Я облегченно вздохнула про себя, но затем почувствовала сожаление из-за прикосновений...


****************************


Когда Е Чуи уходил из рощи, Ифей Я все еще продолжала упорно практиковаться в техниках движения меча из гробницы. Этим техникам явно было очень нелегко научиться.


Е Чуи сумел полностью освоить эти техники за счет того, что просто запрограммировал их в виде волшебной матрицы, но если брать его реальные навыки владения мечом, то он сам сумел полностью освоить только 3 из 12 техник. Не стоит забывать, что эти техники были созданы мечником 9 уровня, который с их помощью мог на равных сражаться с Мастерами-мечниками. Но разница силе между мечником 9 уровня и мастером-мечником слишком велика. Ярким примером этого стал Бу Ши Дуо, который сумел переступить порог сферы Специализации. Так что после прорыва Бу Ши Дуо, Е Чуи заинтересовался еще больше гробницей этого мечника.


"Слушай, Джарвис, мне кажется, что твой создатель что-то спрятал в гробнице, так что, когда мы сможем снова войти в гробницу, я хочу основательно изучить ее на предмет вещей, которые могут помочь улучшить навыки владения мечом..."


Ища место для того, чтобы переодеться, Е Чуи размышлял на эту тему.


Сегодня в гробнице бойня продолжалась. Из более чем 2000 зверей должны были остаться только 8, а все остальные звери должны были умереть. Тем не менее, цель Е Чуи все еще была очень далека, он хотел собрать сильнейших из магических зверей.


Когда Е Чуи начал прятать доспехи в своем кольце, то снова заметил драконье яйцо.


"Хоть я и не знаю, когда вылупиться драконье яйцо, но я уже полностью изучил драконий язык. Обычно раб всегда находиться в взаимосвязи со своим хозяином, но я уже довольно долго не чувствую никаких изменений в яйце, хотя невидимые цепи по прежнему продолжают сдавливать мою шею... Я должен избавиться от рабского контракта до того, как ребенок вылупиться, иначе потом может быть слишком поздно!"


Молча подумал Е Чуи.


Вернувшись в город, Е Чуи не направился прямиком домой, а сначала завернул в гости к гному Дуо Фу.


К этому времени гном должен был завершить первую партию магических вещей на продажу для Волшебного домика Энтони.


"Я думаю, что эти вещи вызовут настоящий фурор!"


Глаза Е Чуи загорелись. Так как городской лорд все еще не выдал награду за битву, настроение Дебби последнее время было несколько раздражительным. Таким образом, Е Чуи, чтобы отвлечь эту маленькую скрягу, решил занять ее работой и для этой цели создал целую кучу новых волшебных гаджетов. А его голове уже созрел грандиозный план:.


"Репутация Стального мечника сейчас ничем не запятнана, так почему бы ему не рекламировать наши товары?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 149: Развеселить богатством!



Сегодня был солнечный день и множество людей собрались на Звездной площади.


Все они сами по себе собрались здесь, чтобы выказать свое почтение статуи Стального мечника, которая была недавно построена здесь. Некоторые бродячие певцы воспевали героический подвиги Стального мечника. Они написали целую поэму о герое города Штайн, которая породила целое движение, главной целью которого было распространить славу их легендарного героя по всему континенту.


И вот, в определенный момент среди толпы раздался голос: "Стальной мечник пришел! Стальной мечник здесь!"


Все обратили свои взоры в сторону источника голоса и увидели Стального мечника, который не спеша шел по главной площади. Люди вокруг сразу же окружили его плотным кольцом, но так же были и те, кто все еще колебался.


"Вы и в самом деле Стальной мечник?"


"Это Вы спасли наш город Штайн?"


"Герой, пожалуйста, примите мою самую искреннюю благодарность!"


Стальной мечник молча стоял в толпе, после чего огляделся и медленно взялся руками за свой шлем. Толпа мгновенно затаила свое дыхание: неужели великий Стальной мечник собирается обнародовать свою истинную личность?


Естественно, что они ошиблись.


Со шлема Стального мечника была снята лишь небольшая часть, которая открывала его рот, а в его руках появился предмет похожий на сигарету, который они изящно взял в рот.


Несколько людей рядом с ним сразу же росились к нему предлагая ему свою помощь в прикуривании сигары: "Позвольте мне прикурить Вам сигарету!"


"Позвольте мне предложить Вам моей мини-свиток огня. Этот высококлассный товар я купил в одним элитном волшебном магазине!" гордо сказал человек в роскошных одеждах, достав маленький волшебный свиток. Сила огня от такого свитка была очень слабой, так что такие свитки рассматривались в качестве элитных зажигалок, которые могли себе позволить только богачи.


Несколько других горожан так же поспешили предложить свою помощь в прикуривании сигареты Стальному мечнику.


Но в этот миг Стальной мечник махнул своей рукой отклоняя добрую волю каждого из людей, а затем у него в руках появилась прямоугольная серебряная вещь небольших размеров. Открыв ее крышку, люди увидели, что там было странное колесо и что-то вроде фитиля. А затем все услышали странный щелчок, который раздался, когда Стальной мечник крутанул колесо большим пальцем руки, и внезапно в верхней части устройства появился огонь. После чего Стальной мечник сделал несколько затяжек, прикуривая сигарету от полученного огня.


Люди вокруг офигели.


"Что... что это за магия такая?!"


"Это должно быть какое-то волшебное устройство!"


"Оно наверняка стоит очень дорого!"


"Это устройство называется волшебная зажигалка и продается в Волшебном домике Энтони, который находиться на Звездной улице по соседству с Особняком городского лорда!" в этот миг Стальной мечник стал говорить, демонстрируя каждому свою зажигалку: "И это высококлассное волшебное устройство стоит всего 198 медных монет. За столь незначительную сумму вы сможете получить действительно очень полезный предмет. Если вы хотите и себе такое устройство, то отправляйтесь в Волшебный домик Энтони. Я, Стальной мечник, как владелец подобного устройства, гарантирую вам качество этого изобретения, так чего же Вы ждете?"


Закончив говорить, Стальной мечник достал свиток телепортации, а затем с характерный щелчком исчез во вспышке белого света.


В толпе воцарилось гробовое молчание.


"Эту... эту штуку действительно можно купить в магазине?"


"Волшебный домик Энтони... я раньше никогда не слышал этого названия."


"Раз этот магазин открылся прямо рядом с Особняком городского лорда, то за ним должны стоять очень влиятельные силы! Я просто обязан обзавестись такой волшебной зажигалкой!"


"Мне больше не придется переживать по поводу того, где бы раздобыть огонька!"


"... 198 медных монет это действительно довольно небольшая цена для такого устройства!"


"Ну, так чего же мы здесь стоим?"


"Если мы не поторопимся, что все зажигалки попросту раскупят!"


Таким образом люди с площади устремились к Волшебному домику Энтони.


***************************


Спустя какое-то время в другой оживленной части города, которая называлась улица Цирюльника.


Здесь находилось множество заведений, которые специализировались на оказании услуг в области стрижек и бритья.


Стальной мечник неожиданным своим появлением спровоцировал настоящий фурор среди людей, которые находились здесь. Бородатые мужики, которые в данный момент брились, бросили все свои дела, только ради того, чтобы встретиться с героем города Штайн.


В это время Стальной мечник достал странный цилиндрический предмет, который на конце был покрыт плотной металлической сеткой и нажал на выключатель. Устройство начало жужжать. Затем Стальной мечник снял маску со рта и стал брить свою бороду с помощью этого предмета.


После этого, он продемонстрировал это небольшое устройство окружающим.


"Это устройство называется волшебная бритва. С ее помощью, вы сможете побриться в любое время, так что вам больше не придется переживать за свою щетину. Это устройство можно купить в Волшебном домике Энтони, который находится на Звездной улице, рядом с Особняком городского лорда. И стоит это замечательное устройство всего 998 медных монет. За столь незначительную сумму вы сможете получить действительно очень полезный предмет. Если вы хотите и себе такое устройство, то отправляйтесь в Волшебный домик Энтони. Я, Стальной мечник, как владелец подобного устройства, гарантирую вам качество этого изобретения, так чего же Вы ждете?".


А затем он достал волшебный свиток и с хлопком исчез во вспышке белого света.


*****************************


Спустя еще какое-то время, внутри высококлассного ресторана...


"Это устройство называется волшебные часы. Благодаря им вы сможете в любой момент узнать, который сейчас час. Смотрите, например, сейчас они показывают время 11.32. У них так же предусмотрена функция настройки в соответствии с вашими нуждами. Вам больше никогда не придется беспокоиться по поводу того, что вы можете куда-то опоздать или не успеть. И приобрести это невероятное устройство вы можете в Волшебном домике Энтони, который находится на Звездной улице, рядом с Особняком городского лорда, всего за 1998 медных монет! Это элегантное и роскошное устройство лучший способ показать свое богатство и статус. Если вы хотите и себе такое устройство, то отправляйтесь в Волшебный домик Энтони. Я, Стальной мечник, как владелец подобного устройства, гарантирую вам качество этого изобретения, так чего же Вы ждете?""


******************************


В течении всего дня Стальной мечник постоянно появлялся в оживленных местах города и рекламировал товары Волшебного домика Энтони.


В результате, пустовавший уже несколько дней Волшебный домик Энтони, практически чуть ли не взорвался от наплыва покупателей. Хозяйка магазина Дебби, даже с помощью временного сотрудника в виде талисмана, Вивиан, практически даже присесть было некогда, не говоря уже о том, чтобы, например, пообедать. Стоит отметить, что вместо обеда Дебби была занята тем, что пересчитывала медные, серебряные и золотые монеты, которые она заработала. Можно было смело утверждать, что использование Стального мечника в качестве рекламного щита магазина стало настоящей сенсацией для города Штайн.


В 10 часов вечера, когда магазин, наконец, закрылся, Дебби подошла к столу, держа в руках коробку с деньгами. Затем всасывая лапшу в рот, она стала считать их. За сегодня они продали в общей сложности 149 зажигалок, 67 бритв, 19 часов, 46 фонариков... а их суммарный доход составил 21 золотую монету!!!


Если вычесть услуги гнома Дуо Фу, а так же стоимость материалов, у них все еще оставалось 15 золотых!


За один день заработать такую сумму, которые другие люди могли копить годами, действительно можно было рассматривать, как очень удачный день!


Дебби чуть ли не начала сиять от счастья. Она просто чувствовала, как беззаботная жизнь ждет их впереди.


"Стальной мечник очень помог нам с рекламой, так что я думаю, что нам нужно показать ему свою благодарность поделившись деньгами." Е Чуи сразу же воспользовался хорошим настроением Дебби, чтобы получить свои выгоды, так как его заначка была не бесконечна. Кроме того, все эти волшебные устройства были зачарованы лично ним. Однако, так как это было и его тоже, он мог даже не надеяться заполучить деньги от Дебби. Однако, Стальной мечник должен был быть вознагражден за свои труды.


Но Дебби, нахмурившись, заявила: "Хрен ему!"


Е Чуи: "Дебби, твоя скупость это конечно хорошо, но твоя жадность не должна влиять на твое здравомыслие..."


"Он узрел запретный плод, так что я считаю, что мы в расчете!" заявила Дебби, прижав к своей груди коробку с деньгами: "Такую потерю девушки не возможно возместить!"


Е Чуи: "..."


Его будущая жена была настолько жадной, что у него просто не было слов.


Радуясь полученной прибыли, к ним пришла еще большая радость.


Неожиданно в дом вошла Ифей Я с сияющим лицом: "Дебби, объявили результаты битвы с магическими зверями. Ты убила в общей сложности 304 магических зверя. А за каждого зверя была установлена награда в 10 золотых. Таким образом, в общей сложности твоя награда составляет 3040 золотых и я принесла тебе эти деньги!"


Е Чуи был готов поклясться, что в этот момент в глазах Дебби засветились денежные знаки. Глядя на нее, он боялся, что она могла в любой момент упасть в обморок, от того, что забыла, как нужно дышать...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 150: Рождение драконьего ребенка.



Ифей Я взмахнула своей рукой и из ее пространственного кольца у нее в руках появились золотые карты. Каждая такая карта могла хранить в себе до 100 золотых монет. В городе Штайн этот тип карты был самым востребованным среди всех банковских карт Гоблинского банка. В конечном итоге, в таком небольшом городе было очень немного людей, у которых денег было больше 100 золотых монет и все они считались богачами города.


Таким образом, полные 30 золотых карт мгновенно отправилась в кошелек Дебби, после чего она сделала несколько глубоких вдохов и ради удовольствия стала снова пересчитывать деньги в коробке.


Вивиан, которая в это время сидела в стороне, совершенно не разбиралась в деньгах, но в этот миг ее личико покраснело, а в глазах засияли озорные огоньки, похоже, что она так же попала под воздействие этой атмосферы азарта. И вот пока Е Чуи размышляла на эту тему, Вивиан вдруг спросила: "Городской лорд выделил так много денег, это не станет ударом для бюджета города?"


"Во время обороны города мы убили множество магических зверей и получили с них множество ценных ингредиентов, вроде кристаллов памяти, крови, костей, мяса и др., которые могут быть проданы за довольно большие деньги, так что эта сумма для казны города Штайн не такая уж и большая." объяснила Ифей Я: "Кроме того, из всех жителей города Штайн кроме моего учителя и Дебби, много зверей убила лишь ты, Вивиан, а все остальные люди в среднем получили не более 10-20 золотых монет и лишь около 8 человек получили дополнительно по 10 золотых, за оказанную помощь."


"Ясненько." сказал Е Чуи, после чего прокашлялся, обращая внимание Ифей Я к себе: "А что насчет награды Стального мечника? Я могу передать ему его награду."


"Я сама передам награду учителя ему." быстро ответила Ифей Я. Она просто не могла упустить такую возможность еще раз встретиться со Стальным мечником!


"А? Но... ну хотя бы скажи как велика его награда?" сразу же попросил Е Чуи с блестящими глазами.


"Что за глупый вопрос? Он будет награжден в соответствии с количеством убитых зверей. Он убил 400 зверей, следовательно, его награда составит 4000 золотых. Что касается последних 4000 магических зверей, которых он убил совместно с господином Бу Ши Дуо, награда должна была быть поделена между ими двумя, но господин Бу Ши Дуо был совершенно не заинтересован в деньгах, так что он решил подарить свою долю награды моему учителю. Кроме того, так как папа и господин Бу Ши Дуо выстроили очень теплые дружеские отношения, учителю решили выдать еще одну награду."


"Что за награду?"


"Ну, для вас это все равно бесполезная информация." нетерпеливо сказала Ифей Я, а затем продолжила: "Господин Бу Ши Дуо отправил обращение к самому императору, чтобы тот предоставил учителю неограниченный доступ к волшебной библиотеке империи. Однако, вероятность того, что его просьбу удовлетворят, очень маленькая, так сейчас мы можем просто ждать ответа от императора."


Глаза Е Чуи засияли еще больше. 4000 магических зверей обратились для него в невероятную гору золота. Но даже эта гора золота является мелочью в сравнении с доступом к волшебной библиотеки империи.


Магическая библиотека империи Матан хранила в себе тысячи книг по магии. И для обычных людей попасть в нее было практически невозможно, лишь аристократы имели свободный доступ к этой библиотеке. В этом мире дворяне были особой кастой и в городе Штайн, даже с учетом Ифей Я и ее отца, не было ни одного дворянина. Так даже для них будет практически невозможно взять книги для чтения из этой библиотеки. Таким образом, если Е Чуи получит такую возможность, то он фактически попадет в рай для гениев самообучения (которым он сам себя провозгласил).


Похоже, что Бу Ши Дуо печется о нем даже больше, чем о самом себе.


"Точно!" перетасовав 30 золотых карт в руках, Дебби неожиданно подумала о чем-то и сказала: "Ифей Я, а что насчет награды Вивиан? Она убила как минимум 300 зверей, не так ли?"


"Это..." услышав этот вопрос, лицо Ифей Я стало хмурым: "Сегодня к нам заявился епископ Фариа и заявив, что так как Вивиан является верным последователем церкви, она самозабвенно жертвует все свое богатство Семи и забрал ее награду..."


"Ах, он старый пи***ас!!!" Дебби мгновенно яростно выругалась. Когда городу угрожало нашествие магических зверей, то этот Фариа решил слинять из города и лишь одна Вивиан от имени церкви встала на защиту города, а теперь он просто взял и присвоил себе ее награду?!


Лица Е Чуи и Ифей Я так же мгновенно помрачнели.


В этот момент несколько смущенно Вивиан подала свой голос: "Епископ сказал, что я еще слишком незрелая для такой награды, так что я добровольно отказалась от нее. Как монахи, мы обязаны все наше богатство подарить Семи... не злитесь на епископа..."


Услышав эти слова..


Е Чуи, Дебби и Ифей Я почувствовали себя растерянными и несколько огорченными. Несмотря на то, что Вивиан особо не была заинтересована в деньгах, Фариа зашел слишком далеко, забрав ее награду. Естественно, что им трудно было смириться с этим. В результате, действия Фариа испортили и без того плохое мнение о церкви Е Чуи еще больше.


Дебби, плотно сжав свои губы, обняла Вивиан: "Если тебе захочется чего-нибудь в будущем, просто скажи мне, я обязательно куплю это для тебя. В конечном итоге, я теперь богатая личность."


Прошло всего несколько дней, как Вивиан поселилась в доме Е Чуи и Дебби, но ее душевная простота и доброта заставили Дебби относиться к ней, как к родной сестре. Несмотря на то, что Е Чуи и Ифей Я догадались о том, что Фариа намеренно подослал ее к ним, они так же понимали, что даже сама Вивиан не знала истинных намерений епископа. Она искренне считала, что ее отправили сюда набираться жизненного опыта.


Е Чуи так же утешительно улыбнулся: "Верно, Вивиан, ты рука об руку с другими людьми защищала город от вторжения магических зверей, так что если что-то есть, чего ты хочешь, просто скажи Дебби. Это то, что ты действительно заслужила."


Вивиан сильно покраснела и согласно кивнула: "Спасибо."


Из-за происшествия Вивиан, все праздничное настроение Дебби и Е Чуи, из-за свалившегося на голову богатства, полностью исчезло. Ифей Я, которая так же специально пришла в Волшебный домик Энтони по-раньше, чтобы отпраздновать их награды, так же полностью потеряла настроение для этого. Таким образом, после небольшого разговора с Дебби и Вивиан, она ушла домой.


Так как завтра нужно было рано утром открыть магазин, Дебби и Вивиан так же вернулись в свою комнату.


Е Чуи же остался в гостиной, чтобы убрать со стола, когда его взгляд неожиданно остановился на одной вещи. Возможно из-за того, что Вивиан сильно расстроилась, она забыла забрать с собой свою Библию.


С самого начала, как только Вивиан поселилась у них дома, Е Чуи мечтал о том, чтобы изучить эту книгу. И вот теперь у него, наконец, появилась такая возможность. Он посмотрел на комнату Вивиан, затем быстро убрал со стола и взяв ее Библию поднялся в свою комнату, где с волнением открыл первую страницу книги.


Однако, очень быстро его возбуждение полностью исчезло...


"Твою мать, в этой книге сплошное описание того, как Семеро защищали человечество и как велика их благодать. Так в чем же заключается суть Силы веры?"


Е Чуи вскоре обнаружил, что это была самая обычная книга, в которой не было и слова про магию.


"Нет, здесь что-то не так. Библия является важным атрибутом для любого монаха, чтобы он мог использовать свою Силу веры. Церковь лично производит каждую такую библию, следовательно, эти книги просто не могут быть обычными книгами..."


Е Чуи был сильно озадачен. Материалов по принципу работы Библии было очень мало, так как подобные труды расценивались церковью, как ересь, и тайны Библии никогда не выдавались посторонним. Однако, у этой Библии однозначно должен был быть какой-то секрет.


Е Чуи продолжал изучать книгу до середины ночи, но так и не смог обнаружить хоть что-нибудь подозрительное.


И он уже был готов сдаться, как неожиданно у него в голове мелькнула одна мысль. Эта Библия была сделана из пергамента, который используется для создания магических свитков. Однако, пергамент Библии намного плотнее, из-за чего писать на ней довольно тяжело, таким образом, использовать подобный материал для написания книги не лучшее из возможных решений. Тогда... возможно ли, что именно в нем кроется волшебная сила Библии?


Подумав об этом, Е Чуи поспешил снова открыть Библию и тщательно обследовать ее, на этот раз он что-то почувствовал.


"Так вот где была собака зарыта... На самом деле, вся библия исписана волшебными матрицами. А так называемая Сила веры на самом деле оказалась обычной магией!"


Е Чуи сделал огромное открытие.


На континенте Айген-Даз люди имею 4 класса развития: маг, мечник, рыцарь(паладин) и монах.


Маги использовали Силу духа, мечники Ауру меча, а вот классы рыцарей и монахов были самыми загадочными, так как они использовали таинственные силы, которые назывались Силой клятвы и Силой веры. Общепринятым мнением было то, что то была особая трансформация волшебной силы. Поначалу Е Чуи так же думал так. Именно по этому при первом осмотре Библии так и не смог ничего обнаружить. Но сейчас он обнаружил, что так называемая Сила веры была просто записанная волшебная матрица, а сама Библия по сути своей являлась волшебным устройством!


"Хм, эти волшебные матрицы довольно сложные и похоже, что для их создания используется какой-то особый пергамент. Похоже, что вся суть веры сводиться к использованию этого набора заклинаний!"


Эта ночь для Е Чуи была бессонной.


Все это время он был занят тем, ко копировал десятки тысяч строк магических матриц Библии в свой кристалл памяти и закончил он это только утром.


Лениво потянувшись, он уже собирался было пойти умыться, когда внезапно его тело полностью парализовало.


Яйцо, которое изначально не подавало даже малейших признаков жизни внутри его кольца, неожиданно начало давать трещины.


Драконий ребенок рождается?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 151: Этот ребенок хочет молока?!



С самого момента, как Е Чуи досталось это яйцо в Темном лесу, оно было для него сродни бомбы замедленного действия.


"Драконша" заключила между ее ребенком и им рабский контракт, таким образом, когда ребенок родиться, он на всю жизнь останется его рабом и нянькой.


Вернувшись в город Штайн он хотел было решить эту проблему просто разбив яйцо.


Но сила контракта мгновенно подавляла его, как только у него возникали подобные мысли.


Он даже никому не мог рассказать об этом драконьем яйце, так как магический зверь, который вылупиться из него скорее всего будет обладать сильнейшей драконьей родословной, так что практически весь континент возжелает заполучить его сердце. Но Е Чуи должен был строго следить за безопасностью яйца, это так же было воздействие рабского контракта на его сознание. Так что он был вынужден защищать яйцо.


Таким образом, у него остался один единственный путь решения этой проблемы - это разорвать рабский контракт.


Рабский контракт был установлен с помощью Драконьего языка, так что несмотря на свою занятость делами магазина, Е Чуи последнее время постоянно занимался изучением этого рабского контракта. Этот процесс был подобен переводу статьи на иностранном языке с помощью словаря. Несмотря на то, что этот процесс был довольно тяжелым, он так же улучшил понимание драконьего языка Е Чуи и после 10 дней исследований, он в общих чертах понял суть работы рабского контракта.


Этот контракт был одним из типов магии. На континенте Айген-Даз было довольно много подобных заклинаний. Например, Святой контракт учителя-ученика или контракт авантюриста и другие. Но рабский контракт был создан с помощью драконьего языка, а не общеизвестной магии. Однако, даже в таком случае, Е Чуи был уверен, что если бы у него было бы достаточно времени, он смог бы взломать его.


Но... совершено неожиданно драконьему яйцу понадобилось так мало времени, чтобы вылупиться!


Е Чуи был сильно удивлен этому событию, не понимая, как такое могло произойти?


Он думал, что животное подобного уровня, прежде, чем вылупиться, проведет в состоянии яйца год, а может даже и больше!


Даже если бы процесс созревания яйца занял десятилетия, это не было бы странно!


Но с момента его появления прошло всего 10 дней!!!


Даже у обычных животных инкубационный период яйца занимает не менее 20 дней, причем такой срок уже считает невероятно быстрым!!!


Е Чуи взмахнул рукой и мраморное яйцо оказалось у него в руках. Сквозь скорлупу он мог смутно ощущать слабые вибрации, которые были результатом движения зверя внутри, а на самой скорлупе появилась слабая трещина.


Затем Е Чуи почувствовал мощный импульс внутри яйца, словно кто-то внутри хотел выбраться наружу.


Е Чуи подумал о том, что как только этот "дракон" родиться, он навсегда лишится своей свободы и станет несчастным человеком-рабом!


Это было то, чего Е Чуи совершенно не желал!


"Я должен как можно скорее разорвать рабский контракт!" измотанный за ночь мозг Е Чуи неожиданно наполнился силой и заработал на полную мощь, а все его духовные силы сосредоточились на отмене рабского контракта, в подобное состояние люди попадают, когда пытаются безуспешно что-то зазубрить.


В данный момент он мог сделать только одну единственную вещь, взять под контроль ту часть заклинания, которая отвечала за связь между ним и "драконышом". Эта часть выглядела в виде цепи, которая с одной стороны была закреплена в виде ошейника на шее Е Чуи, а другим концом крепилась на запястье ребенка. Изучив ее, Е Чуи мог до определенной степени взять ее под свой контроль, но не мог полностью уничтожить.


Только если ребенок не возжелает чего всей душой, он вполне сможет "отказаться" выполнять его желание!


Хрусь!


Хрусь!


Трещины на яйце становились все больше и больше и в верхней его части уже можно было увидеть небольшую щель, через которою можно было услышать запыхавшееся дыхание.


Е Чуи стал посреди двора, а по его лбу крупными каплями стекал пот. Это был самый напряженный момент за всю его жизнь с момента перерождения в этом мире.


"Ась?" неожиданно голос Дебби раздался с улицы, когда она и Вивиан собирались войти во двор: "Хаммер, ты чего стоишь посреди двора и не спишь? И что это у тебя в руках?"


У Е Чуи совершенно не было времени придумать ответ.


Вивиан имела привычку бегать рано по утрам, так как была очень стеснительной.


Дебби же, решив научить Вивиан повседневной жизни, так с недавних пор присоединилась к ней в этом деле. Затем они делали несколько упражнений для закалки суставов и упражнялись с мечом на свежем воздухе. Но сейчас завидев Е Чуи посреди двора стоящего к ним спиной и держащего странное яйцо, они подошли к нему с любопытством осматривая его находку.


"А? Хаммер, это что яйцо? И кажется оно вылупливается!" воскликнула Дебби.


"Это яйцо?" несколько наивно спросила Вивиан.


"Вивиан, глупышка, конечно это яйцо, хоть и большое." мгновенно заговорила Дебби: "Я думаю, что это легендарное страусиное яйцо!" после этого она посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, от куда у тебя страусиное яйцо?"


Е Чуи: "...."


Пока длился этот небольшой разговор, яйцо окончательно покрылось трещинами и с хрустом верхняя его часть отвалилась и нечто пухленькое выбралось от туда. Это оказалась белая мускулистая ручка, похожая на человеческую, вот только у нее было только 4 пальца..


Когда рука появилась снаружи, скорлупа окончательно раскрошилась, явив миру обладателя этой руки.


Это животное имело 4 конечности, пухлое тельце, а на спине у него было пара крыльев (которые очень напоминали ощипанные куриные крылья). Он был очень похож на "драконшу", когда та ожидала роды, но его кожа была более гладкой, без чешуи. И голова была не настолько страшной. Наоборот, его мордашка независимо от того, был Е Чуи, Дебби или Вивиан вызвала странное теплое чувство, которое они никогда не испытывали в отношении магических зверей.


На голове у детеныша был пучок черных волос, который делал его довольно милы и придавал некое величие.


Этот малыш мгновенно пробудил у двух девушек сильное чувство любви, когда они с сияющими глазами, одновременно воскликнули: "Ах, Хаммер, что это за животное такое? Оно такое миленькое!!!"


Е Чуи: "..."


В этот миг Е Чуи напрягся до предела, держа детеныша в своих руках. Так как он не мог сказать, что этот милый денешь являлся его хозяином...


"Гоа?" детеныш, сидя на руках Е Чуи, пристально посмотрел на него. Несмотря на то, что его интеллект еще даже не начал формироваться, он мог чувствовать некоторую близкую связь с ним и его запах казался ему знакомым, вызывая у зверушки чувство комфорта, так что он непроизвольно потянулся.


Ребенок жутко устал томясь в яйце.


Затем детеныш переключил свое снимание на осколки скорлупы под своим телом и у него появилось жуткое желание съесть их!


Это заговорила в нем драконья родословная. Скорлупа драконьего яйца так же является необычной вещью. Кроме того, что оно могло дать силу съевшему её, оно так же хранило в себе часть знаний и мудрости "драконши". Отправить своего ребенка жить в чужой расе, естественно, что она очень тщательно подготовилась к этому, таким образом, в качестве перестраховки, она заколдовала скорлупу яйца таким образом, что как только ребенок ее съест, он сможет узнать все, что ему нужно делать и научиться контролировать свою силу!


Глядя на то, как ребенок пытается съесть яичную скорлупу, вызвало у всех вокруг некоторое чувство отвращение. Даже просто посмотрев на нее было понятно, что она очень твердая для еды, но почему ребенок все равно хочет ее съесть???


Тем временем, звереныш подобрал кусок скорлупы в рот и приготовился съесть ее.


Но в этот миг, в поле зрения ребенка попала Вивиан, которая стояла рядом с Дебби. И его пара глазок полностью сосредоточились на ней. Если быть точным, на ее первоклассной груди. Детеныш сам не понял почему, но у него появилось резкое и сильное желание припасть к ней.


Таким образом, он выплюнул уже подобранный кусок скорлупы...


Отказавшись от нее!


Бах!


Все тело Е Чуи обдало холодным потом, когда неожиданно для него, ребенок вдруг разжал свою руку, отпустив цепь, которая держала его, и та, вместе с его ошейником, стали растворяться!


Рабский контракт был аннулирован!


На данный момент прошло лишь несколько мгновений с момента, как "драконышь" вылупился, но он с такой легкостью разорвал связь рабского контракта с помощью одной лишь интуиции. Этот контракт вызвал у Е Чуи множество проблем и в данный момент он больше всего боялся того, что мог остаться рабом на всю жизнь, но неожиданно все обернулось таким вот образом!


Когда рабский контракт был аннулирован, Е Чуи вздохнул с облегчением. Несмотря на то, что между ним и детенышем еще осталась небольшая остаточная связь, он все же сумел освободиться от контракта и непроизвольно подумал про себя: "Интересно, а можно ли восстановить действие рабского контракта, только чтобы на этот раз я был хозяином?"


Если создать свиток Рабского контракта на основе драконьего языка, то его можно было бы использовать повторно. Такой товар несомненно стал бы весьма популярным на континенте, а главное он был бы намного надежнее и крепче, чем Контракты наставничества или авантюриста.


Таким образом, Е Чуи попытался схватиться руками за исчезающую иллюзорную цепь и зафиксировать ее на шее детеныша.


Однако, будь-то контракт наставничества или контракт авантюриста, для его заключения требовалось согласие обеих сторон.


Однако, рабский контракт был несколько другим. Его можно было насильственно наложить на цель при условии, что сила того, кто это делает, намного выше силы цели. Тем не менее, на данный момент сил Е Чуи явно было недостаточно, чтобы поработить ребенка. Таким образом, был только один способ связать его рабским контрактом - это если он сам согласиться на это.


Причем согласие должно быть не внешним, а идти из глубины души!


Так что, когда Е Чуи попробовал сковать ребенка невидимыми цепями, у него ничего не получилось и они продолжали рассеиваться...


Но, неожиданно на шее ребенка появился ошейник и цепь присоединилась к нему!


Вместе с тем, мысли ребенка передались в голову Е Чуи...


Этот ребенок хочет молока!!!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 152: Ты же сильнейшее животное, которое обладает драконьей родословной!



Разрушение рабского контракта и его повторное заключение в сознании Е Чуи, казалось, длились целую вечность, хотя на самом деле прошло лишь несколько секунд.


Дебби и Вивиан даже не успели обнаружить каких-либо изменений в поведении Е Чуи. Конечно, Дебби заметила обильное потовыделение у Е Чуи, но учитывая, что у него на руках родился такой милашка, она подсознательно решила, что он был так напряжен именно из-за этого события. Он оказался таким сентиментальным...


"Гуа! Гуа!" детеныш начал прыгать на руках Е Чуи, постоянно показывая на Вивиан своей ручкой и время от времени поглядывая на Е Чуи. Поскольку между ними снова был установлен рабский контракт, Е Чуи мог чувствовать желания детеныша. И в данный момент детеныш кричал: "Я хочу молока, скорее дай мне молока!"


"Эм, босс, что происходит?" Вивиан озадаченно посмотрела на Е Чуи. Идея, называть того "боссом", было решением Дебби.


Но Е Чуи до сих пор находился в полной фрустрации, не понимая, почему ребенок не только ни с того, ни с сего разорвал рабский контракт между ними, но даже добровольно согласился стать его рабом... Возможно ли, что он полный идиот?


Так Е Чуи непроизвольно перевел свой взгляд на не по годам развитую часть тела Вивиан, а дракончик продолжал нетерпеливо ерзать у него в руках. Неожиданно на Е Чуи снизошло озарение, когда его взгляд уперся в грудь Вивиан... Дракончик... хочет, чтобы его накормили грудью?!


Похоже, когда малыш только вылупился из яйца и увидел грудь Вивиан, он захотел молока, так что отказался от идеи поедания яичной скорлупы и даже разорвал рабский контракт, чтобы тот ему не мешал. Однако, так как никто не мог понять его желаний, он снова добровольно заключил рабский контракт и стал рабом Е Чуи, чтобы он смог понять его желания...


В этот миг Е Чуи от всей души поблагодарил Вивиан за то, что она так хорошо развита, так как именно благодаря этому он смог избежать вечного рабства...


"Хаммер, что тут черт тебя дери, происходит?" с некоторой тревогой спросила Дебби, глядя на полностью потерянного Е Чуи.


"Он хочет молока..." сказал Е Чуи, сгорая от стыда.


Но затем Е Чуи снова выпал в осадок из-за последовавшего ответа Дебби: "Предоставь это мне!"


Е Чуи офигевшим взглядом посмотрел на Дебби, про себя подумав, что она слишком уверенна в себе, но затем... он увидел, как она быстро засеменила на кухню и вскоре вернулась от туда с блюдом, которое было наполнено молоком. Так вот, что она имела ввиду раньше. Она хотела напоить дракончика обычным молоком.


Вообще, Дебби не любила молоко, но услышав от Вивиан, что когда она в детстве стала сиротой и оказалась под крылом церкви, их постоянно поили молоком, чтобы они росли быстрее, она на следующий же день пошла и купила две бочки молока, которые потом спрятала в волшебный холодильник.


Когда молоко оказалось перед малышом, тот все еще пристально смотрел на грудь Вивиан и даже издал несколько протестующих звуков, мол это не детское молоко... Но затем приятный аромат молока с некоторым нежеланием привлек его внимание!


А затем, попробовав его, он в несколько глотков полностью осушил всю миску и удовлетворенно усевшись на руках Е Чуи, издал небольшую отрыжку, поглаживая свой раздувшийся животик. Хоть молоко было сытным и теплым, он все еще не забывал о своем желании припасть к груди Вивиан, так что он настойчиво затребовал от Е Чуи, чтобы тот все же отнес его столь божественным холмам... В этот раз Е Чуи понял, что молоко, которое он не было получено им непосредственно из груди, не считается едой и ему нужны его райские холмики... Но в таком случае, почему он с таким наслаждением выпил чашу молока? (?!)


"Хаммер, что же это за зверек такой? Он такой милый, где ты его взял?" спросила Дебби, стоя рядом и, с любовью в глазах, наблюдая за малышом.


"Это..." Е Чуи напряг свой ум и быстро ответил: "Два дня назад я встретил какого-то человека, который продавал его. Он сказал, что нашел его после нашествия магических зверей и вполне возможно, что кто-то из них случайно отложил его. В результате, мне это яйцо обошлось в 10 медяков."


"10 медяков?" удивленно сказала Дебби, а затем похлопала его по плечу: "Хаммер, а ты и правда удачливый человек!"


Е Чуи: "..."


Он был ни хрена не удачлив. Дебби давала ему лишь по 10 медяков на карманные расходы и что он должен был заявить ей, что купил его за 10 золотых?! Он еще не совсем из ума выжил.


К счастью, с тугостью ее сображалки могла по соперничать только ее скупость.


Е Чуи произносил это как можно убедительнее, чтобы так же убедить и Вивиан... Хотя она совершенно не разбиралась в деньгах.


Глаза Вивиан полностью сосредоточились на детеныше, когда она протянула свою руку вперед и сказала: "Босс, могу я его подержать?"


"Да, конечно, держи." с улыбкой сказал Е Чуи, так как от воплей этого малыша, желающего добраться до святых гор, в его голове уже звенели колокола.


Как только ребенок оказался в руках Вивиан, он с радостью обнял Вивиан, мертвой хваткой вцепившись в нее и искренне радуясь этому.


Е Чуи: "..."


Неизвестно почему, но ему стало несколько завидно.


"О-о, а можно и мне его подержать, могу я его обнять?" с радостью в глазах спросила Дебби.


Однако... в этот миг ребенок повернул свою голову и оценивающе посмотрел на ее грудь, после чего на его лице отразилось полное презрение, всем своим видом показывая, что он не желает, чтобы его обнимал человек не имеющий хорошо развитой груди!


Дебби: "..."


Е Чуи посмотрел на Дебби и быстро успокаивающе похлопал ее по плечу, так как она уже была готова взорваться от гнева. Но затем он резко поднял свою голову и посмотрел на детеныша. Причиной этого послужило то, что он совершенно не чувствовал в нем драконьей родословной. Более того, там не только не ощущалось драконьей родословной, но даже ауры магического зверя 1 уровня не исходило от него. Словно он был самым обычным маленьким зверьком.


Разве этот зверек не должен был унаследовать чистейшую из драконьих родословных?


И вообще, так ли это на самом деле?


Ну, учитывая то, что этот драконыш продал свою свободу за пару цицек, волне можно предположить, что он просто еще не в полной мере овладел своими силами.


Подумав об этом, Е Чуи посмотрел на остатки скорлупы драконьего яйца и дабы не позволить другим людям обнаружить, что детеныш является потомком драконов, быстро спрятал их в свое кольцо...


"Хаммер, ты что-то сильно вспотел, так и простудиться не долго, скорее иди прими ванну." обеспокоенно сказала Дебби.


Е Чуи еще раз посмотрел на драконыша, который полный восторга, игрался с грудью Вивиан. Но даже со своей обостренной чувствительностью мага, он так и не смог обнаружить хоть каких-то магических колебаний в ауре детеныша. Но это так же значит, что и другие не смогут обнаружить его происхождение, верно?


Хотя еще совершенно не известно, сможет ли ребенок вообще развиться. Однако, за короткое время он не сможет узнать этого. Это был мир магии, так что некоторые обычные животные иногда вполне могли произвести на свет магических зверей, хоть подавляющее количество их потомков и буду самыми обычными животными. Этот процесс был странным и не предсказуемым. Но в городе Штайн лишь некоторые богатые семьи могли позволить себе таких питомцев. Так что если они используют драконыша в качестве такого питомца, это не должно вызвать ни у кого больших вопросов...


Обдумав все это, Е Чуи согласно кивнул своей головой, так как сильно устал. Пытаясь разрушить рабский контракт он практически полностью израсходовал свою силу Духа и сейчас едва стоял на ногах. Таким образом, он лениво потянулся и сказал: "Хорошо, я пойду приму душ, а затем отправлюсь спать, так как я не спал всю прошлую ночь."


Так он направился к ванной комнате и перед самой дверью обернулся и посмотрел назад. Дебби с фанатичным блеском в глазах пыталась взять драконыша из рук Вивиан. Однако, драконыш не намерен был сдавать и словно от этого зависела его жизнь, вцепился в воротник Вивиан, не желая его отпускать. В результате, воротник сильно оттянулся... честное слово, они вели себя, как маленькие дети!.


Немного порадовавшись открывшейся картине, Е Чуи зашел в ванную.


Затем он принял душ и отправился спать в свою комнату. Когда он проснулся, время уже было за полдень.


Потирая свою голову спросонья, он спустился в столовую, только чтобы обнаружить на столе особый обед для роста груди от Вивиан (именно так единогласно решили Дебби и Ифей Я) и обедающую Дебби. Вивиан здесь не было, так как кто-то должен был присматривать за магазином. А дракончик в подавленном настроении лежал на столе и хлебал молоко из миски. Подойдя ближе, Е Чуи обнаружил на его голове кровавые следы и небольшую рану, а его ранее красивые волосы так же были в некотором беспорядке. В общем картина вызвала одно сочувствие и жалость.


Когда Е Чуи посмотрел на дракончика, то обиженными глазами посмотрел на него в ответ. Поскольку между ними была установлена связь хозяина-слуги, ребенок затребовал у него, чтобы тот помог ему отомстить человеку с собакой!


От чего Е Чуи шокировано переспросил: "Что здесь произошло?"


"Сегодня утром к нам в магазин пришла одна дама со своей любимой собачкой чихуахуа." отхлебнув овощного супа, пояснила Дебби: "Я не знаю, что там произошло у малыша и этой псины, но когда я обнаружила их, они уже во всю дрались..."


Услышав слова Дебби, Е Чуи снова испытал шок. В его родном мире собаки породы Чихуахуа не были редкостью, но в таком месте, как город Штайн, таких животных можно было рассматривать, как супер-питомцев для аристократии. И естественно, что смерть такого питомца очень дорого обходиться. Таким образом, если бы дракончик убил собачку этой женщины, сложно себе даже представить, насколько бы дорого им это обошлось!


Так Е Чуи быстро спросил: "И какой результат?"


"Поражение..."


Дебби закрыла руками свое лицо от стыда.


Е Чуи: "..."


Ему потребовалось некоторое время, чтобы понять о чем говорила Дебби, когда он в неверии посмотрел на драконыша.


Твою мать, ты же обладаешь кровью дракона, и все равно проиграл бой чихуахуа? Драконы же сильнейшие существа на континенте, это настоящий позор для них... Ты действительно магический зверь с самой чистой драконьей родословной?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 153: Юная девушка-маг Даджинси



"Гуа.. гуа..." жалобно проскулил драконыш Е Чуи, жалуясь ему о том, что над ним издевались и прося, чтобы тот помог ему свершить месть!


"В рот мне ноги, ты не только проиграл жалкой чихуахуа, так теперь еще и просишь меня, чтобы я помог тебе разобраться с ней? Если у тебя совсем нет гордости дракона, то это не значит, что у меня нет человеческой гордости!"


Е Чуи жутко захотелось выругать детеныша, так как он был обладателем сильнейшей драконьей родословной, как он мог проиграть? Разве с такой мощной драконьей родословной он не должен стать супер-сильным существом? И он реально еще 10 дней назад до чертиков боялся остаться в рабстве у дракона на всю оставшуюся жизнь?


И тут, когда он неожиданно, благодаря пышным достоинствам Вивиан, сумел освободиться от рабства, и даже сумел заполучить такого могущественного питомца, неожиданно выясняется, что тот не в состоянии одолеть даже чихуахуа...


Разве это не слишком жестоко?


Е Чуи понадобились все его силы, чтобы подавить свой гнев никого не убив, однако у него просто не было слов.


Дебби быстро бросилась утешать Е Чуи: "Хаммер, поражение есть поражение. Эта собачка очень дорогая, так что не стоит ей мстить за малыша!"


Е Чуи: "..."


Мстить... Вы реально думаете, что Е Чуи стал бы мстить тому комку шерсти, из-за того, что та одолела их домашнего дракона? Да он ни за что не опуститься до такого!


И вот, пока все метались в заблуждениях, в дверях послышались шаги и комнату, подобно урагану, ворвалась Ифей Я. Но в следующий миг, едва она завидели плачущего драконыша, сидящего на столе, она впала в ступор и, тыкнув пальцем, на него, удивленно сказала: "Кто это?!"


Е Чуи мгновенно напрягся. Дебби и Вивиан не узнали в ребенке дракона, так как были обычными людьми. Но Ифей Я была дочерью городского лорда, так что ее удивление вполне можно было рассматривать, как то, что она опознала детеныша. Е Чуи изо всех сил стал придумывать способ, чтобы быстро разрешить скрыть истинную личность драконыша...


Он уже собрался было начать говорить, когда Ифей Я резко бросилась к столу и удивленно воскликнула: "Что это, такая милашка!!!"


Сказав так она быстро взяла детеныша в руки.


Драконыш, который еще мгновение назад убивался из-за горя поражение, мгновенно сменил свою мину на лыбу, как только оказался в руках Ифей Я...


А Е Чуи мгновенно впал в ступор. Но такая его реакция была вызвана не тем, что Ифей Я не узнала детеныша, а тем, что заинтересовало драконыша в ней...


Похоже, что Е Чуи зря обеспокоился о том, что кто-то сможет опознать драконыша. Видимо, что процесс превращения в дракона должен проходить постепенно, развивая родословную магических зверей. Он посмотрел на малыша и подумал, что ему еще предстоит долгий путь до полноценного дракона. Сначала он должен стать магическим зверем с родословной снежного дракона, затем из магического зверя трансформироваться в дрейка и лишь после этого он сможет стать полноценным драконом. Но даже став драконом, его потомки могут быть максимум дрейками. (?!)


А лишь по одной внешности, никто в жизни не догадается, что этот ребенок является потомком драконов. Единственный способ узнать это, это почувствовать его родословную.


К сожалению, когда ребенок вылупился, он не съел яичную скорлупу и его тело было очень слабо, таким образом, его истинная сила не пробудилась, а его родословная была глубоко скрыта...


Таким образом, внешне ребенок казался самым обычным магическим зверем.


Наблюдая за беззаботным и счастливым выражением детеныша, Е Чуи снова овладел гнев: если бы этот засранец стал его хозяином, то его жизнь бы превратилась в Ад!


А с учетом отношения детеныша к Дебби, их будущие отношения находятся под большим вопросом...


"Что это за магический зверь, он такой миленький!" играя с малышом, Ифей Я с сияющим лицом повернулась к Дебби и спросила ее.


"Хаммер купил его у кого-то за 10 медяков в качестве яйца, думая, что это было яйцо какой-то птицы из разряда магических зверей, но в результате вылупился он." спокойно пояснила Дебби.


"10 медяков?" ошеломленно повторила Ифей Я и восхищенно посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, ты действительно достойная пара Дебби!"


Дебби мгновенно наполнилась гордостью.


В то же время, Е Чуи озадаченно подумал: "И каким образом, ты пришла к такому умозаключению? Хочешь сказать, что я заразился ее скупостью?"


Тогда он несколько странно посмотрел на Ифей Я: "А с чего это ты сейчас к нам пожаловала? Если для обеда, то еще рано!"


"О, да, точно!" услышав слова Е Чуи...


Ифей Я на мгновение о чем-то задумалась, а затем серьезно сказала: "Господин Бу Ши Дуо попросил меня передать тебе, что он ждет тебя возле Южных ворот, вместе с ним мой отец."


На мгновение Е Чуи впал в ступор: "Что случилось?"


"Я разве не говорила тебе, что так как господин Бу Ши Дуо достиг сферы Специализации, то он на время должен будет покинуть город Штайн, чтобы зарегистрироваться в Святом городе магии. Так как империя Матан переживает за его безопасность, они отправили еще одного мага, чтобы он выступил в качестве эскорта. И сегодня этот маг должен прибыть в город. Таким образом, господин Бу Ши Дуо хочет, чтобы ты встретился с ним так же." быстро сказала Ифей Я: "Так что нам нужно как можно скорее выдвигаться в путь."


Затем она попыталась снять малыша со своих рук, но результат оказался весьма ожидаем, тот намертво ухватился за ее воротник и отказывался отпускать ее...


Глаза Дебби мгновенно начали пускать молнии, думая: "Почему он не хочет так же прилипать ко мне...."


"Ну, думаю, нам придется взять его с собой." сказал Е Чуи, обливаясь потом. А потом воспользовавшись тем, что Дебби убежала прочь, он взял кусок сухаря и вышел из дома.


По пути к воротам, Е Чуи решил расспросить Ифей Я об этом маге, который должен прийти.


Оказалось, что этот маг был гений из гениев империи Матан. Он овладел двумя элементами: огня и молнии на уровне мага 9 уровня. И изначально он считался главным кандидатом на вход в сферу специализации, поскольку, как и Бу Ши Дуо, находился лишь в одном шаге от этой сферы. Однако, он был намного сильнее Бу Ши Дуо, поскольку освоил аж 2 элемента, в то время, как Бу Ши Дуо специализировался только на пространственной магии.


Среди всех школ магии, пространство обладает самой высокой защитой, вода сильна в сокрытии, ветер в скорости, земля в фортификации, магия света специализируется на лечении, а молния и огонь в основном направлены на нападение. Таким образом маг, который достиг пика 9 уровня в школах огня и молнии... предположительно, сам по себе должен быть довольно жестким человеком.


У Южных ворот города Штайн собрались Бу Ши Дуо, Эрик Штайн, глава гильдии мечников, Денсэн, маг Бу Ши Ген и другие. Все они уже находились здесь довольно длительное время. Когда Е Чуи пришел сюда вместе с Ифей Я, то он сразу же направился к Бу Ши Дуо и остальным.


Бу Ши Дуо был одет в белый халат, через которое можно было рассмотреть его тощее тело, из-за чего он выглядел очень старым, но очень бодрым. Если бы ему можно было бы приделать бороду, то он реально стал бы похож на Гендальфа. Когда он увидел Е Чуи, на его лице расцвела улыбка: "Хаммер, ты пришел. Та проблема, с которой ты приходил ко мне два дня назад, ты разобрался с ней?"


"Да, я со всем разобрался, но у меня появились новые вопросы, о которых я хотел бы расспросить Вас." с улыбкой ответил Е Чуи, он уже окончательно признал в Бу Ши Дуо своего учителя, однако они не стали заключать между собой контракт наставничества. Это было решение Бу Ши Дуо, так как он знал, что Е Чуи был намерен освоить все 8 школ магии, и считал, что у его ученика есть потенциал для этого, таким образом, он не хотел ограничивать его контрактом наставничества.


Бу Ши Дуо отвел Е Чуи в сторону, чтобы они могли поговорить без лишних ушей. Стоявший рядом с Бу Ши Геном, Аркас, с горящими глазами наблюдал за ними, а на его лице читалась нескрываемая зависть, ревность и ненависть к Е Чуи...


"Кстати, учитель..." затем Е Чуи спросил Бу Ши Дуо: "Этот маг, что должен прибыть, что он за человек такой?"


"О, она гений империи Матан. В этом году ей исполняется лишь 18 лет, но она уже в двух школах магии достигла пика 9 уровня." Бу Ши Дуо посмотрел вдаль, а на его лице появилась восхищенная улыбка: "Я никогда не думал, что именно ее пришлют в качестве сопровождающего для меня. Если бы она была здесь во время нашествия магических зверей, то эта битва стала бы для нас плевым пустяком."


"Настолько сильна?" Е Чуи был несколько удивлен.


"Ну так огонь и молния являются сильнейшими атакующими элементами. Даже сейчас, если бы нам пришлось сразиться, я не был бы полностью уверен в победе над ней." с улыбкой пояснил Бу Ши Дуо, а затем посмотрел на юг в направлении тракта и нахмурился: "Она была отправлена к нам через Имперский врата (п.п. пока не понял чё за хрень, но наверное, что-то вроде телепорта.), так что уже должна была бы добраться сюда, но от нее до сих пор нет даже следа."


И стоило Бу Ши Дуо закончить свои слова, как сбоку от дороги в роще раздался мощный взрыв, и поднялся мощный столб огня, который поверг всех в шок и заставил мгновенно прийти в боевое положение. Затем все увидели, как из леса вышел огненный зверь, а все деревья на его пути мгновенно сжигались дотла, распространяя сильный жар вокруг.


Бу Ши Дуо мгновенно приготовился развернуть несколько пространственных защитных заклинаний, этот магический зверь, едва достигнув окраины леса, неожиданно исчез, оставив после себя лишь обугленные деревья. А проложенный им через лес путь, стал расширяться с помощью огня.


И по этому образованному коридору медленно шла девушка-блондинка, одетая в красно-синий наряд мага.


Несмотря на то, что погода была очень холодной, ее одежда была очень легкой. На вид ей было около 18 лет и каждый человек, который смотрел на нее, покрывался холодным потом. Причиной этого был ее взгляд, словно весь мир был ничто в сравнении с ней.


Так что подобное ее появление не могло не потрясти всех вокруг.


Однако, от подобного огненного шоу Денсэн плотно стиснул свои зубы. Даже Эрик, который все еще сохранял мягкое выражение на лице, посчитал подобную выходку, как провокацию города Штайн.


Но в этот момент Бу Ши Дуо с улыбкой на лице поспешил все объяснить: "Не переживайте, я уверен, что она сделала это случайно. У нее есть некоторые проблемы со зрением, она видит вещи сильно размытыми и из-за этого очень плохо ориентируется на местности. Таким образом, я думаю, что она совершенно случайно забрела в лес и потерялась, в результате чего, она просто решила создать себе дорогу напрямик... это ее привычка."


К моменту, как Бу Ши Дуо закончил говорить, все увидели, как девушка-маг подошла к дереву у дороги и сказала: "Господин Бу Ши Дуо, я рада знакомству, меня прислали дабы гарантировать Вашу безопасность. Можете не переживать, перед моими глазами никто не сможет Вам навредить!!!"


Все вокруг: "..."


Бу Ши Дуо легонько кашлянул: "Мисс Даджинси, я здесь."


Девушку-мага звали Даджинси.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 154: В этом месте этот ребенок может гулять целый год.



Девушка-маг внимательно посмотрела на дерево и сказала: "Господин Бу Ши Дуо, пока я рядом, никто даже пальцем не сможет тронуть Вас." Если бы не предыдущая сцена с выжиганием дороги посреди леса, все люди вокруг взорвались бы от смеха. Тем временем Бу Ши Дуо неловко прокашлялся, заставив девушку вздрогнуть. Затем она сделала вид, словно ничего не произошло и достала из-за своего пояса волшебную палочку, после чего небрежно взмахнула ею в сторону дерева и то, со вспышкой пламени, обратилось в груду пепла.


После чего она со всей серьезностью сказала: "Как странно, почему посреди главной дороги растет дерево? Я помогла Вам избавиться от него."


Все вокруг: "..."


Было же очевидно, что дерево, которое не понравилось девушке, находилось, как минимум, в двух метрах от края дороги.


Затем Е Чуи бросило в холодную дрожь, так как взгляд девушки обратился непосредственно в его сторону, усердно пытаясь сфокусировать свой взгляд на нем, видимо решив, что он был Бу Ши Дуо... Затем быстро бросив свой взгляд на кучку золы, которое ранее было деревом, он быстро метнулся за спину Бу Ши Дуо, дабы не повторить его судьбу.


Хихикнув несколько раз, Бу Ши Дуо взял на себя инициативу и встал перед девушкой: "Мисс Даджинси, прошло всего несколько месяцев с нашей последней встречи, а Ваша магия, кажется, снова стала сильнее."


"Господин Бу Ши Дуо, примите мои искренние поздравления со входом в сферу Специализации." с огромным трудом рассмотрев несколько пряжек на груди белого халата, сказала Даджинси Бу Ши Дуо: "Император Брэндон просил меня поздравить Вас от его имени и передать, что Вы являетесь гордостью нашей империи!"


"О, я очень польщен словами Его высочества Брэндона." люди вокруг могли заметить, как по лбу Бу Ши Дуо скатились две огромные капли пота.


Эрик Штайн так же больше не мог оставаться в стороне и сказал: "Мисс Даджинси, я правитель города Штайн, Эрик Штайн. Если Вы не против, то, пожалуйста, проследуйте за мной в город, чтобы отдохнуть. Я распорядился приготовить пир в честь Вашего прибытия."


"Спасибо большое, Эрик Штайн." Даджинси, повернула свою голову и ее взгляд уперся прямо в Е Чуи, который в данный момент как раз вышел из-за спины Бу Ши Дуо, сказав ему это.


Е Чуи: "... Не стоит благодарностей."


Рядом стоящий Эрик Штайн: "...."


Затем, в плотном окружении Даджинси повели в город. Когда была упомянута фраза "в полном окружении" это не было преувеличение. Узрев манеру решения проблем этой девушки, Эрик реально опасался того, что если девушке что-то не понравиться в городе, то она решит попросту сравнять его с землей. Таким образом Вся встречающая делегация окружила ее плотным кольцом, дабы избежать любых неприятностей.


По пути к особняку городского лорда, Е Чуи пристально рассматривал Даджинси. Согласное его логике, если его можно было назвать очень решительным, то эту девушку можно было смело окрестить, как весьма жесткую личность, еще и страдающая от сильной близорукости в сочетании с астигматизмом.


Что касается других людей из сопровождения, то они так же шепотом обсуждали между собой ее грандиозное появление. Она ранее действительно сильной шокировала и удивила всех своим появлением.


А у самого Е Чуи в душе закрались сомнения по поводу того, а не насолил ли его учитель чем-нибудь императору, раз тот послал в качестве сопровождающего, кого-то настолько близорукого. Это реально было сделано для его защиты или кто-то намеренно пытался отомстить ему за что-то?


В то же время Бу Ши Дуо очень тепло общался с Даджинси, словно они были старыми друзьями, обсуждая различные магические теории. Если бы при этом Даджинси не смотрела постоянно в сторону Ба Ши Гена, который шел рядом, вместо Бу Ши Дуо, то все вообще было бы замечательно...


Без сомнения, банкет приготовленный городским лордом был очень пышным, однако Е Чуи не был намерен принимать в нем участие. Одна мысль о том, что ему придется сидеть со столь жесткой близорукой девушкой, жуть как напрягала его. Однако, его планам не суждено было сбыться, так как когда они подошли к воротам особняка городского лорда и он собирался попрощаться с Бу Ши Дуо, произошло неожиданное: С криком "Гуа!", драконий малыш, который все это время сидел на руках у Ифей Я, выскочил из ее рук и, подобно ветру, влетел прямо в объятья Даджинси и, игнорируя убийственное намерение вокруг, этот комок плоти принялся радостно играть с ее достоинством...


Естественно, что фигура Даджинси даже близко не стояла с пышными формами Вивиан и даже Ифей Я была несколько лучше развита, однако, сейчас на улице было довольно холодно, так как приближалась зима, и все люди были одеты в довольно плотную одежду, но тут появилась девушка, которая была одета в легкую летнюю одежду, что разительно отличалось от окружающих людей.


Ребенок был крайне доволен таким раскладом!


Е Чуи мгновенно покрылся холодным потом: "... Ты, мелкий извращенец, живо спускайся, чужая грудь это тебе не игрушка!"


Однако ребенок чувствовал себя весьма комфортно, он вполне мог бы играть в этом месте целый год, так что под страхом смерти, он не собирался спускаться!


Все вокруг так же офигели от подобного поворота событий. Ранее, когда Е Чуи и Ифей Я пришли к городским воротам, они уже заметил у нее в руках этого малыша, но так и не поняли, что это за малыш резвился у нее на руках. Однако, так как он него не исходило никаких магических колебаний, никто особо не стал заморачиваться на его счет, так как волшебные питомцы в городе Штайн не являлись чем-то удивительным, но сейчас... этот малыш даже посмел протянуть свои лапки к Даджинси!


Неожиданно каждый в группе сопровождения покрылся холодным потом.


В душе Е Чуи так же сильно напрягся, так как если действия малыша разозлят девушку с близорукостью, то она превратит его в пепел. И хоть этот малыш был несколько дефектный, как дракон, но он все еще был тем, кто вылупился из драконьего яйца и однажды все мог стать настоящим драконом....


Однако, стоит признать, что несмотря на то, что Е Чуи несколько предвзято относился к малышу, сила очарования последнего действительно была ужасающей. Когда Даджинси почувствовала, что что-то стало играть с ее грудью, она опустила свой взгляд и долго рассматривала это. После этого, она взяла малыша в руки и подняла его прямо перед собой, снова долго рассматривая его, после чего на ее красивом лице появилась мягка улыбка: "Какая симпотяшька, это собака? И почему я не заметила ее раньше?"


Все вокруг: "..."


Драконыш протестующе замахал своими мелкими лапками: ведь он был потомком великих и могучих драконов!!!


Несмотря на то, что он проиграл свой первый бой чихуахуа, судя по всему его мужская гордость не сильно пострадала от этого... Е Чуи с извиняющимся выражением подошел к Даджинси и сказал: "Слепая... В смысле, мисс Даджинси, не злитесь пожалуйста, это мой волшебный зверь."


"Он такой миленький, не желаете пойти с нами, чтобы пообедать вместе?" спросила Даджинси, глядя на Ифей Я.


Е Чуи снова умылся холодным потом, а затем посмотрел на малыша, который в данный момент с урчанием пытался активно зарыться между грудей Даджинси. Видимо почувствовав взгляд Е Чуи, он радостно завилял своим маленьким хвостиком. Этот мелкий засранец, что его смерти хочет?!


Таким образом, у Е Чуи не осталось иного выбора, кроме, как согласиться на предложение Даджинси, так что он быстро кивнул своей головой: "Хорошо..."


Банкет подготовленный в честь Даджинси, действительно был очень пышным. В конечном итоге она была супер-гением №1 во всей империи Матан, который достиг пика 9 уровня сразу в двух школах магии. Даже несмотря на то, что Бу Ши Дуо достиг сферы Специализации, даже он честно признавался, что скорее всего не был ровней для этого супер-гения. На банкете для Даджинси отвели самое лучшее место и постоянно подносили разнообразные блюда, которые приготовили лучшие повара в городе Штайн.


Так же на этом банкете собрались самые крупные шишки города Штайн, такие как Эрик Штайн, Денсэн, Бу Ши Дуо, несколько патриархов из богатых и влиятельных семей города. Так же здесь был Е Чуи, Ифей Я, Баэрман представитель гильдии магов, Ба Ши Ген и другие...


Аркасу не позволили сидеть вместе с Ба Ши Геном, так что его посадили за соседним столом. От куда он время от времени с мрачным лицом поглядывал на главный стол, а его глазах читалась холод, зависть и злость особенно в отношении Е Чуи. Когда произошло вторжение магических зверей, Е Чуи пропал без вести, а теперь его даже удостоили чести сидеть за главном столом, в то время, как он, кто рисковал своей жизнью на передовой, был полностью проигнорирован...


Однако, не все ключевые личности были на этом банкете. Так отсутствовал епископ церкви, Фариа, и глава гильдии магов, Ао Пу. Изначально Ифей Я так же намеревалась пригласить Дебби и Вивиан, однако в последнее время они были очень заняты делами своего магазина.


Хоть Е Чуи и не знал почему епископа Фариа здесь не было, но вот Ао Пу просто обязан был бы посетить подобное мероприятие, не так ли?


"А почему нету Ао Пу?" наклонившись в сторону Ифей Я, спросил Е Чуи.


"После того, как его сын был случайно убит Денсэном, он полностью проигнорировал нашествие магических зверей и закрылся у себя дома, никому не показываясь, а делами гильдии временно руководит господин Ба Ши Ген. Когда мы отправили приглашение Ао Пу, то он просто проигнорировал его." прошептала Ифей Я, а затем подумав о чем-то, она очень серьезно сказала Е Чуи: "Хаммер, я советую тебе быть очень осторожным. Хоть Оберт и погиб от руки Денсэна, я чувствую, что весь гнев Ао Пу будет нацелен именно на тебя. Особенно после того, как ты выдвинул обвинения против него. Я боюсь, что он специально сделает тебя своей целью!"


"Не переживай, я буду очень осторожен." неопределенно улыбнулся Е Чуи, так как с того момента, как он узнал, что это именно Ао Пу подкупил человека, чтобы убить Дебби, он уже вынес ему смертный приговор!


Вскоре банкет официально начался. В начале, каждый представил себя, начиная с главного виновника торжество Даджинси. После чего она и Бу Ши Дуо стали обсуждать различные новости мира магии, как личного характера, так и всей империи. Эти темы оказались очень полезны для множества людей вокруг, особенно был в восторге Ба Ши Ген, который специализировался на магии света, так как он уже давно мечтал получить возможность поучаствовать в подобных беседах, так как это была возможность прикоснуться к высоким материям. Однако... эти темы оказались слишком тяжелыми для понимания не подготовленного слушателя.


Но главным героем банкета стала не Даджинси, а драконышь, который подобно королю восседал на ее руках!


Глядя на стол заполненный различными блюдами, глаза малыша ярко загорелись и он сразу же попытался дотянуться до них своими маленькими ручками, таким образом Даджинси, с помощью других людей, быстренько стала кормить его, пока он полностью не насытился. Даджинси баловала его самыми различными вкусностями. А что касается норм этикета, то малыш вообще не заморачивался на этот счет.


"О, а что это за овощ такой? Не могли бы Вы положить его и мне, пожалуйста!"


"Мисс Даджинси, это моя голова..."


"Ох, простите, ошиблась. А вот это что?"


"Мисс Даджинси, это моя рука..."


Получив столько еды, малыш реально был на 7 небе от счастья. Несмотря на его небольшие размеры, он ел за семерых, пока его пузо не округлилось. Затем он развалился на руках Даджинси, оттопырив его вверх.


"Мисс Даджинси, хоть город Штайн и является отдаленным провинциальным городком, здесь все еще есть несколько интересных мест, на которые стоит взглянуть. Если Вы хотите, то я могу найти кого-нибудь, чтобы он провел вам экскурсию по городу." предложил Бу Ши Дуо, обратившись к девушке-магу.


Даджинси согласно кивнула и, глядя на стену, которая была за Бу Ши Дуо, сказала: "Я весьма заинтригована и была бы рада посмотреть на местные достопримечательности."


"Раз так, тогда, Хаммер, будь добр, составь компанию мисс Даджинси и прогуляйся с ней по городу." с улыбкой сказал Бу Ши Дуо, а сам жестами показал: "Даджинси является экспертом в двух школах магии, таким образом общение с ней может иметь для тебя огромные выгоды. Дорогой ученик, не забудь потом поблагодарить своего учителя!"


Учитель, да это же подстава чистой воды... Е Чуи изобразил лицо мученика. С учетом близорукости этой девушки, прогулка по городу для него может превратиться в настоящий Ад!


Кстати... о неприятностях...


Неожиданно Е Чуи подумал о чем-то и в его глазах мелькнул коварный огонек. Он уже давно думал над тем, как бы разобраться с Ао Пу и похоже, что сейчас ему подвернулся отличный шанс!


"Для меня это великая честь!" улыбнулся Е Чуи и сразу же согласился на предложение Бу Ши Дуо, в то же время мысленно обратившись к драконышу: "Малой, используй свой врожденный драконий навык, когда я подам тебе сигнал..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 155: Врожденный драконий навык: притворство.



"Мисс Даджинси, позвольте мне представить Вам героя нашего города Штайн, Стального мечника, Тони Старка." на Звездной площади, Е Чуи скромно поклонился, указав рукой на его статую Стального мечника, рассказывая Даджинси: "Не будет преувеличением сказать, что он прекрасен, как нефрит, могучий, как дерево, и просто очень крутой герой!"


Даджинси, из-за своей близорукости, со всей серьезностью наклонилась к статуе, пытаясь ее рассмотреть. Однако, Е Чуи постеснялся сказать ей, что то место, которое она пыталась рассмотреть, на самом деле было паховой областью статуи, так что он просто продолжил: "Когда несколько дней назад городу угрожало вторжение магических зверей, я слышал, что он сыграл так ключевую роль и его вклад был даже больше, чем вклад господина Бу Ши Дуо, так что господин Бу Ши Дуо даже отказался от своей части награды в пользу Стального мечника."


Даджинси посмотрела в сторону Е Чуи (точнее она думала, что она смотрела в сторону Е Чуи, так что ему ничего не оставалось, кроме как вздохнуть и встать перед ней), но следующие слова девушки стали для него полной неожиданностью: "Я знаю господина Бу Ши Дуо уже довольно давно и знаю, что он может отказаться от своей награды только в пользу очень близкого ему человека, например, ученика. Вот, что я думаю..."


Сказав так, девушка резко наклонилась вперед, словно пытаясь проверить какие-то свои догадки. Она была так близко к Е Чуи, что он мог чувствовать ее дыхание. Тем не менее, она все еще не могла сфокусировать свой взгляд на нем. Для Е Чуи было загадкой, как она вообще могла хоть что-нибудь видеть с таким зрением...


Тем не менее, Е Чуи начал снова истекать потом. Поскольку зрение этой девушки было очень плохим, естественно, что у нее стали обостряться другие органы чувств, такие, как слух. Следовательно, с учетом ее гениальности, если бы она просто слушала других людей, для нее не должно было бы составить большого труда, чтобы понять, когда ей говорят правду или ложь. Таким образом, если судить по ее словам, то она, кажется, догадалась, что он был как-то связан со Стальным мечником!


Несмотря на то, что она была близорукой, но было очевидно, что свое звание гения она носила не просто так!


И вот, когда Е Чуи уже начал лихорадочно придумывать план, как обмануть Даджинси, она неожиданно продолжила: "... На самом деле, у господина Бу Ши Дуо есть два ученика и Стальной мечник является его вторым учеником, не так ли?"


Е Чуи: "..."


Е Чуи почувствовал себя так, словно у него только что гора упала с плеч, а Даджинси со спокойной улыбкой похлопала его по плечу (точнее, первый раз она вообще промахнулась и разрезала воздух, но во второй раз все-таки попала), а затем продолжила: "Не стоит так удивляться. Хоть у меня и есть некоторые проблемы со зрением, но мои другие органы чувств весьма обострены. Хоть я и не знаю, почему господин Бу Ши Дуо держит в тайне то, что Стальной мечник его ученик, но у него наверняка есть на это свои причины, так что я не стану совать свой нос не в свои дела."


Е Чуи: "..."


Ему сильно захотелось взять свои слова о ее гениальности назад.


"Ахаха, Вы совершенно правы. На самом деле, Стальной мечник мой брат. Он является мечником-магом и решил последовать за учителем, чтобы обучиться пространственной магии." Е Чуи быстро схватился за версию Даджинси и продолжил ее.


На лице Даджинси появилась слегка довольная улыбка, после чего она снова повернулась к статуе Стального мечника. Затем она поняла свою голову вверх, сказала: "Ранее господин Бу Ши Дуо вообще не хотел брать к себе учеников, но затем он встретил тебя и Тони Старка, в результате чего резко изменил свое мнение... Должно быть вы действительно обладаете невероятным талантом. Я и правда хотела встретиться с этим господином Тони."


Сказав это, она протянула свою руку и погладила статую. Но то место, которое она гладила, заставило Е Чуи почувствовать себя полностью опустошенным, словно в любой момент его жизнь могла оборваться...


В результате, он снова обильно умылся потом, при этом про себя размышляя о том, насколько сильной близорукостью обладала Даджинси... В результате, он решил поскорее оттащить ее от статуи и с просил: "Мисс Даджинси, я тут вспомнил, что глава гильдии магов, Ао Пу, сегодня не появлялся на банкете, и мне интересно, стоит ли нам навестить его?"


Услышав слова Е Чуи, Даджинси, наконец, оторвала свою руку от статуи и невидящим взглядом посмотрела на нее, сказав: "Согласно этикету..."


"Как маг, я действительно должна навестить его, так что, я думаю, что мы действительно должны нанести ему визит."


Когда Даджинси согласилась, в душе Е Чуи сильно обрадовался и поспешил провести девушку-мага к особняку Ао Пу. Вместе с тем, он снова ментально связался с драконышем: "Малой, ты же в курсе, что нужно делать?"


Малой в данный момент нежился между грудей Даджинси с лицом невероятного блаженства. Дабы дать понять, что он в курсе того, что ему нужно делать, он несколько раз махнул своим хвостом!


Особняк Ао Пу так же находился на Звездной улице, недалеко от Звездной площади. По руководством Е Чуи, они очень быстро добрались до нужного им места. Несмотря на то, что сейчас был полдень, двери особняка были полно закрыты и в самом особняке было очень тихо. Е Чуи прошел вперед и постучал в дверь. Спустя мгновение она открылась и в дверном проеме появилось сморщенное лицо. Это был дворецкий особняка Ао Пу, Маттис. Он проработал в этой семье более 20 лет.


Он несколько озадаченно посмотрел на Е Чуи и Даджинси, после чего спросил: "Чего вам надо?"


"Я маг, которого зовут Хаммер, и я хочу встретиться с главой гильдии, Ао Пу." с улыбкой на лице, сказал Е Чуи. Он намеренно не представил Даджинси. Затем он обернулся и посмотрел на эту близорукою девушку, которая по прежнему держала у себя в руках драконыша. Похоже, что она так же не заподозрила неладного в его словах.


Когда Маттис услышал имя Хаммера, его лицо несколько изменилось и он настороженно еще раз осмотрел его. Естественно, что он слышал о Хаммере, так как он был причиной того, что в их дом пришла смерть. А теперь он даже посмел прийти в их дом, словно в гости? В глазах Маттиса мгновенно вспыхнули холодные огоньки, когда он открыл дверь и сказал: "Господин Хаммер, в последнее время я очень много слышал о Вас, проходите, пожалуйста."


В сопровождении Маттиса, Е Чуи и Даджинси вошли в главный холл особняка. По пути, Е Чуи почувствовал угнетающую ауру, словно особняк был уже давно мертв. Это было большое поместье, но не было видно ни одного слуги, во дворе была куча опавших листьев, что свидетельствовало о том, что здесь уже давно не убирались, а повсюду были груды мусора, от чего Е Чуи стало несколько страшно на душе. Даже если Оберт умер и Ао Пу был полностью подавлен, было невозможно, чтобы дом опустился до такого состояния так быстро. В конечном итоге в больших особняках всегда было много обслуживающего персонала. А из этого следовало, что весь обслуживающий персонал был уволен Ао Пу, но зачем ему так поступать?


О причинах таких действий было не сложно догадаться... Похоже, что он приготовился рискнуть всем, но отомстить Е Чуи!


К счастью, прежде, чем он успел что-нибудь сделать, Е Чуи начал действовать первым...


После того, Маттис провел Е Чуи и Даджинси в гостиную, он с холодным лицом сказал: "Пожалуйста, подождите здесь, я пойду позову господина." и покинул их.


Е Чуи огляделся вокруг. Особняк был довольно пустынным. Похоже недавно от сюда вывезли очень много вещей. Было такое ощущение, словно Ао Пу собирается покинуть это место в любой момент. Затем он осмотрелся в поисках места для сиденья. Несмотря на то, что Даджинси была магом на пике 9 уровня и пришла посетить Ао Пу, он не заботился о главе местной гильдии магов, а только о девушке. Но поскольку она была занята игрой с малышом, она выбрала первое попавшиеся место и села прямо там...


Вскоре раздались звуки шагов и Е Чуи посмотрел на дверь комнаты, а затем обернулся и посмотрел на Даджинси, которая веселилась с драконышом, щекоча его животик. Осталось совсем немного, когда они смогут узреть истинную мощь драконьей расы в исполнении этого карапуза.


"Хаммер!" когда Ао Пу вошел в помещение, его опухшие глаза сразу же впились в Е Чуи. Изначально он сильно кичился о своем внешнем виде и своем статусе мага. Но сейчас от его былого внешнего вида не осталось и следа, он был в грязной одежде, с растрепанными волосами, а на его лице уже успела отрасти приличной длины борода, которая также была грязной. Когда он увидел Е Чуи, в его глазах появилось мощное убийственное намерение, словно он хотел съесть его заживо.


Е Чуи на мгновение впал в ступор, но затем успокоился и беззаботно махнул ему рукой: "О, глава Ао Пу, здравствуйте!"


Е Чуи уже стал магом продвинутого уровня, имел драконью кровь и изучил драконью речь, таким образом он больше не боялся Ао Пу. Даже если он не смог бы его убить, то по крайне мере, сбежать уж точно смог бы, не говоря уже о том, что на его стороне был супер-близорукий маг! Конечно, если бы Е Чуи сам напал на Ао Пу, это несомненно вызвало бы море негодования, так как Ао Пу все еще являлся главой гильдии магов. Но вот если его "случайно" прибьет Даджинси, то никто и слова поперек ей не скажет...


"Да как ты посмел заявиться сюда!" Ао Пу направился прямо к Е Чуи и холодно сказал, сжимая в руках волшебную палочку.


"Глава Ао Пу, хоть у меня и были разногласия с Обертом, но вместе с тем, он был мне, как брат. Так что я пришел проведать Вас и проверить все ли с Вами хорошо." со спокойным лицом сказал Е Чуи. Он чуял, как от Ао Пу разило вином, видимо ранее он не хило так нажрался, так что он приготовил свое тело в любой момент уклониться от палочки Ао Пу и продолжил: "Оберт умер от рук Денсэна, мне действительно очень жаль, глава Ао Пу.".


"Если бы не ты, Оберт бы не умер, это ты во всем виноват!" убийственное намерение все еще бушевало в глазах Ао Пу, когда он сделал еще один шаг вперед и схватил Е Чуи за воротник.


Но в этот момент Ао Пу почувствовал, как что-то ударилось в его ногу и он удивленно опустил свой взгляд, что выяснить, что это было. В результате, он увидел, как на его ноге повис небольшой комок плоти, который уставился на него жалобными глазами. В тот миг, когда Ао Пу собрался схватить Е Чуи, драконыш выпрыгнул из рук Даджинси, и как полагается верному слуге, устремился вперед, защищая ноги своего хозяина, врезался в ноги Ао Пу, не удивительно, то в результате, он отлетел назад и ударился об землю...


Затем драконыш с жалобными завываниями "Гуа-гуа" начал кататься по полу, судорожно дергая своими лапками...


"Это еще что за хрень..." смутился Ао Пу, а затем, что-то неожиданно поняв, посмотрел на Даджинси. Эта девушка была одета в летний наряд, несмотря на то, что на улице уже практически наступила зима. Он почувствовал от нее мощный жар, так что он сразу же направил на нее свою палочку и сказал: "Ты... а ты кто такая?!"


Е Чуи быстро посмотрел на Даджинси и понял, что она уже была в бешенстве, после чего перевел свой взгляд на катающегося по полу драконыша, вздохнув в душе: врожденная способность сильнейших существ на континенте, драконов, "притворство", действительно мощный навык, который превзошел все его ожидания....


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 156: Вся наша жизнь игра.



Драконыш, будучи верным своему хозяину, попытался защитить его от Ао Пу, в результате, он якобы сильно ушибся головой, это уже было более, чем достаточно, чтобы разозлить Даджинси, однако она не была глупой, так что даже если она разозлилась, она не стала открыто нападать на Ао Пу. В результате, Е Чуи стал действовать дальше. Он резко закашлял, а затем направился к малышу, который лежал на земле, и с гневом в глазах посмотрел на Ао Пу и сказал: "Глава Ао Пу, даже если Вы злитесь на меня, зачем было срывать свой гнев на моем питомце?! Этот малыш лишь полдня, как появился на свет. Вы... Вы слишком жестоки! "


Ао Пу, сохраняя бдительность, продолжал держать волшебную палочку в направлении Даджинси, когда с гневом в голосе сказал Е Чуи: "Что за ересь ты несешь? Этот зверь просто врезался в мою ногу и только..."


"Просто ударился об Вашу ногу?!" Е Чуи изобразил неверие в своих глазах: "Это просто маленький ребенок, Вы хоть представляете насколько тяжелы Ваши ноги?! Глава Ао Пу, если с ним что-нибудь случиться, я никогда не прощу этого Вам!"


"Ты... ты раздуваешь из мухи слона! Я вообще не собирался его бить, он сам ударился об меня!" гневно оправдывался Ао Пу.


"О так, значит теперь он во всем виноват?!" Е Чуи взял в руки малыша с опечаленным лицом: "Малыш-малыш, ты не должен был пострадать, с самого рождения ты должен был просто играться и наслаждаться этим миром, это все моя вина, если ты умрешь, то мое сердце навсегда останется пустым!!!"


"Эм... с ним все хорошо?" Даджинси с обеспокоенным лицом так же спросила у Е Чуи.


"Я чувствую, как жизнь быстро покидает его..." с несчастным лицом сказал Е Чуи, положив свою руку на малыша. Драконыш тем временем, все еще интенсивно дергал своими лапками. Е Чуи легонько придавил его своей рукой, сигнализируя малышу: "Действуем дальше по плану, самое время продемонстрировать твой навык в полную силу!" Затем малыш начал замедляться, а его завывания стали становиться все тише...


Даджинси не видела состояния малыша, но его звуки были очень даже естественными, словно жизнь малыша и правда очень быстро покидала его. В результате уровень ее гнева взошел на качественно новый уровень. Казалось ее глаза начали извергать пламя, когда она посмотрела прямо на Ао Пу (Если быть точным, то она смотрела на книжную полку рядом с Ао Пу, тем не менее, менее смертоносно выглядеть она не стала)...


Ао Пу почувствовал некоторый страх в отношении Даджинси, так как он был в курсе того, что империя Матан послала мага 9 уровня, дабы безопасно сопроводить Бу Ши Дуо в столицу, но ему даже в голову не могло прийти, что этим сопровождающим окажется девушка, тем более, что это будет девушка 18 лет от роду, так как в его картине мира было просто невозможно стать магом 9 уровня в 18 летнем возрасте! Конечно, если бы он мыслил трезво и хладнокровно, то он смог бы по магическим колебаниям, исходящим от Даджинси, догадаться, что даже если она не была магом 9 уровня, то по крайней мере не уступала в силе ему самому.


Но сейчас он был взбешен бесстыдством Е Чуи, а если добавить к этому ранее выпитое вино, то его здравомыслие уже давно отключилось. Его удумали обвинять в чем-то, полагаясь на трюк какого-то зверя, только потому он не заметил его... Полностью взбешенный, он холодно сказал: "И что с того, даже если бы я убил его, дальше что?"


"Ты... так ты действительно специально ударил малыша!!!" гневно воскликнул Е Чуи.


Он признался? Но учитывая, что Е Чуи первым проявил инициативу, придя к нему, Ао Пу уже решил быть беспощадным к нему, так что он холодно сказал: "Ну, ударил я его и что дальше? В любом случае, ты сегодня не выйдешь от сюда живым!"


В этот миг гнев Даджинси достиг своего пика!


Похоже, что все усилия Е Чуи начали приносить свои плоды. Он вдруг почувствовал, что гнев девушки достиг нужной кондиции, так что он поспешно громко крикнул: "Мисс Даджинси, пожалуйста, уймите свой гнев! Я уверен, что глава у Пу сделал все это случайно!" а затем он повернулся к Ао Пу и крикнул:


"Глава Ао Пу, скорее встаньте на колени перед мисс Даджинси и попросите прощения, за Вашу грубость и безрассудство! Скорее признайте свои ошибки, в противно случае, боюсь, что Вы не переживете ее гнева. Глава Ао Пу, прошу отбросьте сейчас свою гордость и скорее извинитесь перед ней!"


На лбу Ао Пу вздулись синие вены. Он должен отбросить свою гордость и на коленях просить прощения у какой-то девчонки? Так он с металлом в голосе сказал: "Независимо от того, кто эта баба, сегодня я похороню ее вместе с тобой!"


"Взрыв!"


Огненный дракон издал рев и устремился прямо в книжную полку рядом с Ао Пу. В результате, вся книжная полка со всем ее содержимым мгновенно обратилась в кучу пепла. В результате, лицо Ао Пу мгновенно мертвенно бледным, а его слова, которые он хотел сказать раньше, стали комом в его горле...


Вместе с тем, Е Чуи в душе выругался, неужели эта девушка не в состоянии прицельно выпустить заклинание?


Ао Пу шокированный, уставился на Даджинси, а в душе у Е Чуи появилось плохое предчувствие. Что если Ао Пу узрев мощь Даджинси на самом деле станет на колени перед ней и она простит его? Подумав об этом, он схватил драконыша и резко рванул прочь из помещения, попутно крикнув: "Мисс Даджинси, пожалуйста, будьте осторожны, он хочет активировать заклинание! Глава Ао Пу, даже узрев силу мисс Даджинси, Вы все равно не желаете отступать? Я никогда бы не подумал, что Вы такой человек!"


Ао Пу: "Кто собирается активировать заклинание?"


Бабах!


В следующий миг мощный взрыв пламени заглушил его последние слова. А Е Чуи покинув помещение, оглянулся назад лишь для того, чтобы увидеть, что вся гостиная была охвачена огнем. Но Ао Пу все еще был магом 7 уровня и являлся единственным высшим магом города Штайн, естественно, что победить его было не так просто. Неожиданно пламя разорвал мощный вихрь и Ао Пу вырвался из этого огненного Ада, кубарем свалившись перед Е Чуи. Все его грязные волосы подгорели, распространяя вокруг запах сильной гари.


Затем он быстро поднялся с земли и направил свою волшебную палочку в направлении гостиной.


Атакующее заклинание продвинутого уровня "Крещение ветром".


Ветер начал кружиться вокруг него, собираясь впереди, образовывая небольшой ураган. Его навык управления был очень искусным, так что и сила заклинания была намного сильнее, чем у Е Чуи. Ветер был сжат до размера яйца, таким образом, когда эта сила будет высвобождена, ее мощь будет просто ужасающей.


На лице Ао Пу появилась ужасная ухмылка, смешанная с кровожадным безумием, когда он стал ожидать появления Даджинси.


Даджинси вышла из пылающей гостиной.


Огонь автоматически расступился перед ней, не смея причинить ей вред.


Когда Ао Пу увидел ее, то вся его самодовольная ухмылка мгновенно сменилась бесконечным страхом.


Высшее атакующее заклинание "Цепная молния"


Вокруг тела Даджинси парило облако из ярко-голубых шаровых молний, размером с баскетбольный мяч. Всего этих молний было 7 штук. В каждой молнии была заключена такая сила, что казалось, она могла вызвать конец света. Между этими молниями с характерным потрескиванием постоянно проносились электрические разряды. В этот миг Даджинси была похожа на Богиню смерти, которая вышла прямиком из Ада, ее волосы и платье дико плясали на ветру, создавая невероятно крутой и величественный образ. Однако, ее глаза все так же были пусты. Тем не менее, на этот раз, ее палочка была безошибочно направлена прямо на Ао Пу. Хоть ее зрение и было плохое, однако это никак не сказывалось на ее боевой эффективности. Благодаря возможности высвобождения Духовной силы, маги способны чувствовать окружающую среду в определенном радиусе. И хоть она не могла четко различать людей и различные предметы, но когда дело доходило до магии, она без проблем могла улавливать магические колебания активируемого заклинания, и заблокировать атаку противника.


Глаза окаменевшего Ао Пу широко распахнулись, когда он громко крикнул: "Постой..."


Но было уже слишком поздно.


Е Чуи так же впал в ступор, когда 7 шаровых молний, продолжая потрескивать, устремились от тела Даджинси к Ао Пу. С громкими взрывами тело Ао Пу врезалось в кустарник позади его сада, подняв море пыли. Когда пыль осела, первое, что увидели люди, было огромная черная, дымящаяся яма. Рядом с кустарником был домик садовника, который должен был следить за садом, но от силы взрыва, он был полностью разрушен вплоть до фундамента. Сила заклинания Даджинси без преувеличения можно было сравнить с настоящей бомбардировкой. После ее атаки вокруг остались одни руины...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 157: Малыш, кого ты пытаешься обмануть? Прекрати это!



Что из себя представляет атакующее заклинание в исполнении мага на пике 9 уровня? Е Чуи получил уникальную возможность узнать об этом на личном опыте.


Конечно ранее он имел возможность лично использовать высшее атакующее заклинание пространственной магии "Земляной раскол", которым его благословил Бу Ши Дуо и которое он уже считал невероятным чудом, но сейчас он обнаружил, что его опыт использования таких заклинаний просто детская игрушка в сравнении настоящим экспертом. Так, он уставился на происходящее с лицом сильного шока. Глаза драконыша, который сидел на руках Е Чуи и пристально следил за происходящим, так же полезли на лоб от удивления. А Даджинси просто стояла в дверном проходе и не шевелилась. Шаровые молнии постоянно кружили вокруг нее, словно она была центром их вселенной. Затем они резко устремились вперед, образовывая непроницаемую сеть, которая испепеляла все с чем входила в контакт.


Вся битва заняла не более 30 секунд, но когда заклинание развеялось, вокруг остались лишь черные обугленные руины.


Когда Маттис предупредил своего господина о прибывших гостях, он направился на кухню и заварил чай, дабы поприветствовать гостей. Но в данный момент, стоя в коридоре, его тело резко окаменело, а разнос с готовым чаем выпал из его рук, после чего все его тело бросило в дрожь.


Даджинси посмотрела в направлении Маттиса и, видимо, решив, что он не представляет никакой угрозы, быстро поспешила к Е Чуи: "Ну как он? У меня есть свиток лечения, правда я не знаю насколько он будет эффективен!"


Сказав так, Даджинси поспешила к малышу, который все еще был в руках Е Чуи.


Е Чуи быстро встал перед ней и сказал: "Кажется, с ним все хорошо и он восстановил часть своих жизненных сил. Спасибо Вам за Ваше беспокойство."


"Гуа, гуа..." малыш издал несколько привычных завываний и перекочевал из рук Е Чуи в руки Даджинси, после чего, изображая напуганного до смерти ребенка, зарылся в ее грудь, дабы успокоиться...


На лице Даджинси появилось некоторое облегчение и, погладив малыша, она улыбнулась.


Когда драконыш устроился на груди Даджинси, он повернул свою голову к Е Чуи и тот ему хитро подмигнул, давая понять, что как его хозяин, он остался доволен работой, проделанной малышом...


"Что здесь происходит?!" со вспышкой белого света здесь мгновенно появился Бу Ши Дуо. Он почувствовал мощные возмущения в магии и, опасаясь самого худшего, поспешил сюда. Но, когда он обнаружил, что Е Чуи и Даджинси были в порядке, он несколько расслабился и оглядел двор вокруг. Хоть сейчас весь двор был полностью разрушен, он смутно узнал его, это было имение Ао Пу, таким образом, это породило у него еще больше вопросов, чем ответов: "Что... что здесь в конце концов произошло?"


Едва Бу Ши Дуо успел закончить свой вопрос, как в небе мелькнула тень и во дворе приземлился еще один человек. Это был Эрик Штайн. Увидев хаос, царивший во дворе, его лицо наполнилось удивлением, после чего он перевел свой взгляд на Е Чуи, желая услышать от него о том, что здесь произошло.


Пришло время все объяснять...


Е Чуи с лицом полным раскаяния встал перед Бу Ши Дуо и Эриком: "Учитель, Эрик Штайн, для меня это стало полной неожиданностью. Я изначально хотел привести мисс Даджинси к главе гильдии магов Ао Пу, дабы она могла поприветствовать его, но в результате, оказалось, что господин Ао Пу был в стельку пьян и мы поссорились, что разозлило мисс Даджинси... Это все моя вина, хоть я и знал, что глава Ао Пу был в плохом настроении, я все равно привел мисс Даджинси к нему и в результате, произошла беда!"


Бу Ши Дуо посмотрел на Эрика, а затем на Даджинси. Он обнаружил, что она полностью игнорировала их, играясь с драконышом в своих руках. Затем он снова посмотрел на Е Чуи, а в его глазах читалось полное неверие. Они словно говорили: "Парень, да кто тебе поверит, ты же намеренно привел сюда мисс Даджинси, дабы разобраться с Ао Пу, не так ли? Хватить драчка строить!"


Затем Бу Ши Дуо и Эрик переглянулись между собой и почувствовали, что очередная головная боль охватила их головы. Они прекрасно знали, что Е Чуи затаил обиду на Ао Пу за то, что тот подкупил Найт Вика, чтобы тот убил Дебби. С учетом характера, который ранее показал Е Чуи, они так же прекрасно понимали, что Е Чуи не оставит этого просто так и обязательно найдет способ свершить свою месть. Однако, они даже предположить не могли, что реально додумается использовать Даджинси, дабы свершить свою месть... В конце концов, Ао Пу был главой гильдии магов этого города.


Таким образом, разнесение в хлам особняка Ао Пу было проблемой, которую они не знали, как можно решить.


Пока они озадаченно пересматривались, Даджинси неожиданно заговорила: "Это все моя вина." затем сделав небольшую паузу, она посмотрела на дерево рядом и добавила: "Кроме того, глава Ао Пу так же все еще жив."


"Он все еще жив?" Е Чуи начал быстро осматривать обугленный двор, который подвергся атаки молнии.


И как результат, он и правда обнаружил Ао Пу, который валялся на земле, а его дергающаяся нога доказывала, что он был еще жив. Кроме того, перед ним валялось два волшебных устройства, которые были мечниками-марионетками. Когда Даджинси атаковала его, он использовал этих марионеток, чтобы защитится от ее атак, тем не менее марионетки не смогли выдержать силы ее заклинания и были уничтожены, но сам Ао Пу все же сумел выжить, получив лишь незначительные ранения.


Даджинси очень хорошо контролировала силу своей атаки.


Эрик быстро устремился к Ао Пу и осмотрел его. Убедившись, что тот все еще жив, он повернулся и сделал кивок Бу Ши Дуо, давая понять, что Ао Пу был тяжело ранен, но жив, так что они могли легко уладить этот вопрос.


Бу Ши Дуо с некоторым укором посмотрел на Е Чуи, а затем подошел к Даджинси и тихо сказал: "Мисс Даджинси, могу ли я сказать, что "так как глава Ао Пу не присутствовал во время Вашего приезда, Вы отправились к нему, чтобы поприветствовать его, но он оказался слишком груб и Вы преподали ему небольшой урок"?"


Даджинси безразлично кивнула своей головой: "Господин Бу Ши Дуо, можете поступить так, как считаете нужным, а я пожалуй пойду."


Сказав это, она с драконышом в руках направилась к двери. Естественно, что с ее зрением, сделать это было очень сложно, так что когда она врезалась в стену перед собой, то в следующее мгновение, с помощью своей волшебной палочки, разнесла ее в хлам, сделав "дверь" и вышла через нее...


Бу Ши Дуо нервно сглотнул и вытер пот со своего лба, а затем повернулся к Е Чуи: "В следующий раз, прежде, чем устраивать беспорядки, скажи мне, чтобы я смог разобраться с последствиями."


"Спасибо, учитель." немного поклонившись, сказал Е Чуи.


"Положение Ао Пу уже можно назвать весьма печальным." вздохнув, сказал Бу Ши Дуо, а затем, посмотрел в сторону Даджинси, и добавил: "Похоже, что вы неплохо поладили. Она даже согласилась соврать, что просто преподала урок Ао Пу, дабы прикрыть тебя, хотя обычно она не очень ладит с другими людьми."


"Мой магический питомец решил эту проблему." улыбнулся Е Чуи.


"Ну, я думаю, что это правда. Я наблюдал за тем, как она росла. Хоть она и ведет себя очень холодно и отстранено, но на самом деле она очень наивна, так что я надеюсь, что ты больше не станешь использовать ее, дабы свершить свою месть, ее жизнь и так довольно тяжела..." а затем он нерешительно добавил: "Тебе лучше поскорее найти ее, не позволяй ей самой бродить по городу, иначе она быстро разрушит его половину, уничтожая преграды на своём пути!"


"Я уже отправляюсь ее искать!!!" быстро сказал Е Чуи, когда в его голове мелькнула одна мысль: "Что значить, что ее жизнь и так не легка? Похоже, что это как-то связано с ее прошлым..."


Структура особняка Ао Пу была довольно запутанной и чтобы попасть на улицу нужно было несколько попетлять по коридорам особняка, пройти внутренний двор и еще несколько дверей, так что Е Чуи боялся, что и правда может заблудиться. Но вскоре он понял, что все его опасения были беспочвенны. Через весь особняк шел прямой путь из обломков стен и горящих досок, прямо на улицу. Девушка действительно не искала сложных путей и использовала простой, грубый, но эффективный способ выйти наружу...


Преодолев последний дымящийся разъем, Е Чуи наткнулся на девушку, которая просто стояла на улице с драконышем в руках. Услышав, как он вышел сквозь дыру, она повернула к нему свою голову с несчастным лицом и холодно сказала: "Малыш ведь на самом деле совсем не пострадал, Ао Пу твой враг и ты хотел использовать меня, чтобы разобраться с ним, не так ли?"


"Хаха..." непринужденно рассмеялся Е Чуи и честно признался: "Я собираюсь убить его. Он пытался убить Дебби и даже нанял людей, чтобы убить меня, так что я должен был отомстить ему, однако, проблема состояла в том, что я не мог лично убить его, поскольку он является главой гильдии магов, зато он вполне мог убить меня, как избавившись от мелкой неприятности. Так что был вынужден воспользоваться твоими руками. Если ты сердишься из-за этого, то давай рассмотрим это, как сделку и я просто заплачу тебе?"


"Я не испытываю нехватки в деньгах." отрицательно покачала своей головой Даджинси, а затем посмотрела на драконыша в своих руках и сказала: "Но не мог бы ты одолжить мне своего питомца, чтобы я позаботилась о нем несколько дней?"


"Эм, ладно..." прямо пообещал Е Чуи, а затем посмотрел на драконыша, который комфортно устроился между грудей девушки и почувствовал, что ему довольно трудно расстаться с ним... Даджинси, узнав, что она и правда была использована, так же несколько расстроилась, но это чувство не было очень сильным. Как и сказала Бу Ши Дуо, она действительно была очень наивной девушкой. Хоть Е Чуи и не долго общался с этой девушкой, он уже полностью успел изучить ее характер, так что он сказал: "Мисс Даджинси, я так понимаю, что мы и дальше продолжаем нашу прогулку по городу, верно?"


"И куда мы направимся дальше?" погладив драконыша, спросила Даджинси.


"Так, дайте подумать, какие у меня еще есть враги..."


"..."


"Черт, да я же пошутил, не смотри на меня так и убери свою волшебную палочку... и вообще я стою слева от тебя!"


Когда Е Чуи сказал, что пошутил, Даджинси убрала свою волшебную палочку, а сам Е Чуи в душе все еще был расстроен из-за Ао Пу. Он совершенно не ожидал, что тот сможет выжить после такой мощной атаки, так для себя он решил, что во что бы то ни стало, должен добить его. Он должен найти способ удалить корень его бед...


Вот только Е Чуи не знал, что в эту же ночь Ао Пу скончался от таинственной темной демонической магии, после чего в городе Штайн разразился сильный шторм....


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 158: Демон книги Тьмы: Всепоглощающая тьма.



Была глубокая ночь. В особняке Ао Пу воцарилась гробовая тишина. Рядом с главными дверями зияла огромная дыра, которая соединяла внутренний двор особняка и улицу. Внутренний двор был полностью разрушен и все постройки там превратились в руины, а земля вокруг была полностью обугленная.


Днем, когда в особняке раздались взрывы, то среди людей, которые их услышали, начали зарождаться различные слухи. Одни говорили, что глава гильдии магов по ошибке призвал какого-то демона, а другие утверждали, что ему просто не удалось удержать по контролем какое-то заклинание....


Но реальная причина произошедшего и то, что Даджинси сильно травмировала Ао Пу, оставалось засекречено, так как Эрик взял в оцепление особняк Ао Пу и не позволял посторонним проникнуть внутрь.


В пустынном особняке Ао Пу лишь в одной комнате горел свет. Это была спальня самого Ао Пу. В данный момент он выглядел крайне плачевно, у него было желтое лицо и казалось, что он в любой момент может потерять сознание.


Рядом с ним стоял Ба Ши Ген и использовал на нем исцеляющее заклинание, пытаясь восстановить его раны, но было видно, что давалось ему это с трудом. В конечном итоге, Ао Пу подвергся атаке высшего атакующего заклинания в исполнении Даджинси. Для мага 5 уровня излечить такие раны было очень тяжело. Так Ба Ши ген уже в течении получаса кастовал свои заклинания на Ао Пу. Его лицо было сильно уставшим, а лоб покрылся потом. В конечном итоге он полностью прекратил создавать новые заклинания.


"Господин Ба Ши Ген, как глава Ао Пу?" Аркас, который был рядом с Ба Ши Геном, поспешил спросить у него.


На что Ба Ши Ген безнадежно покачал своей головой: "Его раны слишком тяжелы. Исцеляющие свитки, которые использовал на нем Эрик Штайн, позволил спасти его жизнь, но я не уверен, что он сможет когда-либо снова вернуться в былую форму."


Аркас посмотрел на Ао Пу, лежащего на кровати, и поджал свои губы. Сейчас он испытывал весьма противоречивые эмоции. Он знал, что обычный маг не смог бы навредить ему, так что он начал догадываться о произошедшем: до такого состояния Ао Пу могла довести только прибывшая в город Даджинси, однако она не имела никаких разногласий с Ао Пу, так зачем ей было нападать на него? Был только один человек, который затаил обиду на Ао Пу и это был Е Чуи!


Это вызвало в Аркасе сильное чувство зависти. Они вместе сдавали экзамен на звание мага 3 уровня, но в результате, пока он сам все еще так и торчит на стартовой линии, Е Чуи уже ушел так далеко...


Он стал учеником Бу Ши Дуо, почетным гостем Особняка городского лорда, подружился с Ифей Я и даже вновь прибывший маг Даджинси помогает ему - это было слишком не справедливо!


И сейчас, глядя на раны Ао Пу, он все сильнее злился. В душе он не мог смириться с таким разрывом в статусах между ним и Е Чуи, так что он плотно сжал свои кулаки.


"Ну, думаю, что на сегодня мы закончим." ослабленный Ба Ши Ген сказал Аркасу, то быстро кивнул и собрался проводить его до дома. Затем, Ба Ши Ген повернулся к Маттису, который все это время стоял в углу комнаты и сказал: "Завтра я приду снова. Хоть моя исцеляющая магия не очень эффективна против таких ран, но это все же лучше, чем ничего."


"Господин Ба Ши Ген, от имени моего господина я искренне благодарен Вам, за Вашу помощь." на изнеможденном лице Маттиса появился намек на улыбку: "Господин Ба Ши Ген, я провожу Вас."


В сопровождении Маттиса, Ба Ши Ген и Аркас покинули особняк Ао Пу.


Наблюдая за уходящими Ба Ши Геном и Аркасом, на несколько меланхоличном лице Маттиса неожиданно появился странный намек на ухмылку, после чего он развернулся и подобно призраку растворился во тьме особняка Ао Пу...


В этот миг Ба Ши Ген неожиданно остановился и похлопал себя по телу: "Черт, я забыл свои записи в особняке Ао Пу..."


"Господин Ба Ши Ген, я могу помочь Вам забрать их." быстро сказал Аркас.


Ба Ши Ген хотел было пойти забрать их завтра, так как навряд ли они кому-нибудь понадобились, но затем вспомнил, что там были записаны все его исследования по магии Света. Для него это было самое ценное сокровище. Поскольку ему нужно было неожиданно начать лечение Ао Пу, он взял их с собой, тем не менее он не доверял их никому другому, так что он улыбнулся и согласно кивнул Аркасу: "Хорошо, тогда иди в особняк и забери мои бумаги, а я пока вернусь в гильдию магов."


"Да, господин Ба Ши Ген!"


Затем, получив одобрение Ба Ши Гена, Аркас устремился назад в особняк Ао Пу. Изначально он хотел было постучать в дверь, но затем он вспомнил про иссохшее лицо старика Маттиса, почему-то ему совсем не хотелось встречаться с ним еще раз.


В любом случае, ему нужно было просто забрать заметки Ба Ши Гена, так что после недолгого колебания, он воспользовался проходом, который сделала Даджинси, и направился прямиком в комнату Ао Пу.


Свет в спальне все еще горел.


Аркас подошел к дери и открыл ее.


Но в следующий миг, он впал в ступор, увиденной картиной.


Изможденное тело Ао Пу парило в воздухе и его окутывал черный туман, который, казалось, состоял из самого зла и холода. Он проникал в нос, глаза, уши и другие части тела Ао Пу... ощущение было такое, словно из тела Ао Пу вытягивали его жизнь. Собравшись во едино, этот черный туман направлялся к человеку, который стоял посреди комнаты.


Это был Маттис!


В его руках была книга в черной обложке, а его рот непрерывно нашептывал какую-то мантру.


"Это..." после мгновенного ошеломления, Аркас вспомнил, как когда-то секретарь гильдии рассказывал о чем-то подобном: "Всепоглощающая тьма... Это заклинание школы тьмы! Маттис, ты темный маг?!"


Маттис неожиданно повернул свою голову, а на его тощем лице появилась злая ухмылка. Его глаза были красные, как кровь, когда он хриплым голосом сказал, словно был самим дьяволом: "Так ты увидел..."


Аркас резко развернулся и бросился бежать.


Маттис же сделал жест руками и черный туман внезапно превратился в черные щупальца, которые очень быстро окутали Аркаса по рукам, ногам и за шею, после чего быстро втащили его назад в комнату и придавили к земле так, что он не мог подняться.


Он с ужасом уставился на черную книгу Маттиса: "Ты... ты..."


"Да, я темный маг." с ужасающим и хриплым голосом сказал Маттис: "Я скрывался в течении 20 лет под боком Ао Пу ради этого момента... Он был тяжело ранен и скоро умрет, но для меня это невероятное счастье, ведь я смогу заполучить душу мага 7 уровня, таким образом, сила моей темной магии значительно возрастет. Парень, ты сам виноват в своей неосторожности. Так что теперь, после того, как я поглощу душу Ао Пу, я так же заберу и твою душу.... Бугага..."


Аркас задрожал всем своим телом и судорожно пытался освободиться от оков щупалец, но все его попытки были тщетны, он даже пошевелиться не мог. Он наблюдал за тем, как тело Ао Пу постепенно становилось все более худым и вскоре проступил силуэт его костей. Похоже, что он уже окончательно умер. Затем его рот издал немой стон, но он не мог произнести ни слова, когда боль пронзила все его тело, после чего он заплакал:


Не справедливо!


Почему именно он вляпался в нечто подобное?!


Он родился в бедной горной деревушке и даже по меркам деревни их семья была очень бедной, так он постоянно подвергался издевательства других детей. Это было не справедливо! Но затем в деревню попал Ба Ши Ген, который обнаружил в нем магический талант, после чего он забрал его с собой и открыл ему путь магии. Аркас подумал, что Бог наградил его за все его мучения, позволив ему начать новую жизнь... но судьба все еще был слишком несправедлива к нему!


В городе Штайн он столкнулся с гением Обертом, а затем еще и появился Е Чуи, среди которых его навыки были самыми слабыми. Он хотел однажды получить славу и признание, как Стальной мечник, чтобы его так же увековечили на Звездной площади, он хотел завоевать сердца Ифей Я и этой прекрасной леди Даджинси, ему нужно было сделать еще так много и он совершенно не был готов сейчас умереть, совершенно не был готов!


"Зависть, алчность, гнев, вожделение, гордыня... я смотрю в твоем теле поселилось очень много грехов." неожиданно в голове Аркаса раздался голос, словно из неоткуда.


"Что?" Аркаса повернул свою голову в направлении Маттиса, но обнаружил, что тот продолжал читать мантру и полностью игнорировал его.


Что это за голос?


"Я - Демон книги тьмы..." продолжил голос: "Я служу Маттису уже более 20 лет, однако... он не оправдал моих ожиданий. Я не могу удовлетворить жадность из-за его робости и трусости. Он жаждал душу Ао Пу, но не смел открыто выступать против него, таким образом, он более не достоин того, чтобы я служил ему.... Таким образом, я хочу спросить тебя, готов ли ты пасть во Тьму и стать моим новым владельцем?"


"Стать твоим новым хозяином? Стать темным магом?" удивленно повторил про себя Аркас. С самого начала, как Аркас встал на путь магии, Бу Ши Ген не однократно предупреждал его, что магия Тьмы крайне ужасна и порочна. Но прямо сейчас Демон тьмы предлагал ему присоединиться ко Тьме....


"Твоя алчность, зависть, вожделение, гнев и гордыня позволят тебе стать лучшим из магов Тьмы." маняще сказал голос: "Соглашайся, позволь Тьме стать частью тебя и тогда ты станешь сильнее, чем когда-либо был, я удовлетворю твою алчность и зависть, помогу тебе выпустить твой гнев, кроме того... став моим хозяином, ты без проблем сможешь заполучить любую женщину, которую пожелаешь! Что скажешь?"


В душе Аркаса началась борьба... но она была не долгой и продлилась лишь мгновение, прежде, чем он принял свое решение. Зависть, алчность, вожделение, гордыня, гнев - это были характеристики 7 первородных грехов, таким образом, его решение было очевидно, когда в голове он громко закричал: "Я готов присоединиться ко Тьме и стать сильным!"


"Хозяин, тогда приветствую в мире Тьмы..." сказал голос со зловещей улыбкой.


Маттис закончил заклинание "Всепоглощающая тьма".


И высушенная мумия Ао Пу упала на пол.


Затем черный туман окутал его тело и его дыхание стало таким, словно он был сильно удовлетворен. После этого он повернул свой взгляд в сторону связанного Аркаса и хриплым голосом сказал: "Теперь твоя очередь, позволь мне насладиться вкусом свежей души... Бугага..."


Но в следующий миг его лицо резко побледнело, так как он почувствовал, как черный туман стал окутывать его тело, не подчиняясь ему, а затем вошел в его тело, разум и наконец душу.


Сильно потрясенный, он закричал в своей голове: "Что происходит? Как такое возможно? Демон, ты... ты предал меня?! Нееет!"


Изначально связанный Аркас поднялся с пола и черный туман окутал его тело. Ао Пу был поглощен Маттисом, но в следующий миг он сам превратился в жертву. Черный туман окутал его тело и стал вытягивать душу из его тела. Из-за постоянно подпитки, черный туман, словно живой, стал становиться плотнее и испускать еще более ужасающую ауру.


Затем, спустя какое-то время, Маттис так же обратился в мумию и его тело упало на землю.


А на лице Аркаса, который все еще был окутан черным туманом, отразилось абсолютное зло. Его глаза так же стали красными, словно сама кровь. Он высунул свой язык и облизнулся, издав чмокающий звук:


"Хаммер, Стальной мечник... больше всего я хочу узнать каковы на вкус ваши души..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 159: Эти двое действительно идеальная пара.



Рано утром, когда Е Чуи проснулся, он почувствовал, как что-то давило на него. Открыв свои затуманенные глаза, он опустил свой взгляд вниз и обнаружил, что у него на груди спал милый маленький малыш-драконыш. Он вытянул 4 свои коротких лапки и положил свою голову на грудь Е Чуи. Вместе с его храпом, у него из носа вздымался большой пузырь, который в любой момент мог лопнуть, а изо рта доносились урчащие звуки...


Е Чуи озадаченно потер свою голову, размышляя над тем, каким образом этот мелкий оказался здесь? Прошлой ночью он точно, крайне довольный, ушел вместе с Даджинси, так как он оказался на нем? Е Чуи потянул свою руку вниз и взяв малыша в руки, поднял его вверх, от чего тот проснулся и подобно человеческому ребенку, потерев свой носик, открыл свои глазки и посмотрел на Е Чуи. Затем его рот издал бодрый "Гуа-гуа" звук пару раз.


"Ты же вчера ушел с Даджинси, как ты оказался здесь?" с улыбкой спросил Е Чуи.


На что малыш мысленно ответил ему: "я всегда должен защищать своего хозяина, так что естественно, что мы всегда должны быть вместе с хозяином!"


"А, точно, защищать хозяина..." Е Чуи почувствовал себя несколько странно и покачал головой. Он заключил рабский контракт с этим малышом из расчета получить мощного питомца, но так как малыш родился прямо у него на руках, было очевидно, что даже без этого малыш был очень сильно привязан к нему.


Так Е Чуи, дабы проснуться, спустился вниз, чтобы принять душ, а малыш расположился у него на плече, сладко зевая. Как раз в этот момент с улицы вернулись Дебби и Вивиан после утренней зарядки.


Глаза драконыша мгновенно засияли и издав крик "Гуа" он сразу же прыгнул в объятья Вивиан, счастливо зарывшись в ее грудь. Вивиан слегка улыбнулся и, обняв малыша, направилась на кухню готовить завтрак.


А Дебби взяла свой тяжелый меч и отправилась дальше тренироваться. Она активно готовилась к следующему тесту мечников, на котором она собиралась сразу с мечника 3 уровня перескочить к званию мечника 6 уровня, так как в последнее время ее сила была именно на этом уровне.


Естественно, что Е Чуи так же готовился к экзамену мага среднего уровня, который скорее всего пройдет в одно время вместе с экзаменом Дебби. В соответствии с его ощущениями, он так же вполне мог попробовать перескочить через несколько уровней и сразу сдать экзамен на звание мага 6 уровня. С его точки зрения, здесь не о чем было беспокоиться.


Когда Ифей Я узнала о намерениях этой парочки, то от шока потеряла дар речи. Эти двое действительно были достойны друг друга. По ее мнению, с самого основания города Штайн, еще ни один маг или мечник не пытался перепрыгнуть сразу через несколько уровней и с 3 уровня подняться до 6....


Однако, Ифей Я так же была мечником 5 уровня и, пережив вторжение магических зверей, так же собиралась пройти экзамен на звание мечника 6 уровня. Таким образом, она будет сдавать экзамен вместе с Дебби. Оценивая ее успехи, Е Чуи считал, что она так же без проблем должна сдать этот экзамен.


Завтрак был быстро приготовлен, когда Е Чуи сел за стол, ожидая Дебби, которая пошла принимать душ после тренировки, как он обнаружил, что Вивиан в спешке отправилась на кухню с тревожным выражением на лице и стала что-то искать, едва не плача, от чего Е Чуи спросил: "Вивиан, что случилось?"


"Босс, ты не видел мою Библию? Я никак не могу найти ее..." с некоторой тревогой в голосе сказала Вивиан.


"Ох, прости..." прошлой ночью, когда Вивиан с Дебби отправились спать, она забыла свою Библию на столе, так что Е Чуи взял ее на ночь, чтобы изучить, но затем на следующий день вылупился малыш, так что он совершенно забыл про книгу и забыл ее вернуть назад. Однако для Вивиан эта книга должна была бы быть самой важной вещью в мире, тем не менее, прошло целых два дня, прежде чем она обнаружила пропажу...


С таким отношением, как эта девушка вообще умудрилась достичь звания "выполняющего обязанности епископа"?


"Это я прошлой ночью взял твою книгу. Я заметил, что ты забыла ее на столе и не удержался от того, чтобы прочитать ее, но на следующее утро забыл вернуть ее тебе." сказал Е Чуи, отдавая Библию Вивиан.


Увидев Библию в руках Е Чуи, Вивиан сильно обрадовалась и взяла ее в руки, сказав: "Спасибо большое, босс, я уж боялась, что снова потеряла ее!"


"Если бы епископ Фариа узнал об этом, он очень сильно бы разозлился!"


Похоже, что для этой девочки терять такие вещи не в первой...


"Хм? Я слышал, что все монахи каждую ночь перед сном читают молитвы из Библии, как же тогда ты их читала без книги?" озадаченно спросил Е Чуи.


"Я выучила каждое предложение из библии еще когда мне было 8 лет, так что я знаю ее наизусть." с улыбкой ответила Вивиан: "Таким образом, во время вечерней молитвы мне нет необходимости смотреть в Библию."


"Вот как..." неожиданно в Е Чуи разгорелось любопытство: "Тогда... можешь ли ты использовать Слова силы без Библии?"


"Нет, Библия является связующим мостом между верующим и Семью, таким образом, Библия является обязательным атрибутом для активации Слов силы..." быстро выпалила Вивиан, но затем сообразила, что это была тайна церкви и непосвященным нельзя было знать об этом, так что она быстро закрыла свой ротик и, краснея от стыда, улыбнулась, извиняясь перед Е Чуи, и сказала: "Босс, сегодня утром, во время утренней зарядки, я встретила монаха, который сказал, что епископ Фариа зачем-то хочет видеть меня, так что я хочу сегодня сходить обратно в церковь."


"А? Ладно." согласно кивнул Е Чуи, про себя подумав, что она скорее всего кинулась искать Библию именно по этой причине!


После завтрака, Вивиан переоделась обратно в монашескую рясу и, попрощавшись с драконышом, покинула Волшебный домик Энтони.


Затем Дебби открыла свой магазин, готовая начать зарабатывать деньги, что для нее было приятнее всего, а Е Чуи собрался отправиться обучать Ифей Я техникам владения меча из гробницы, попутно вспомнив, что она должна принести ему 4000 золотых, которые были как нельзя кстати. Но когда он уже собрался было выйти на улицу, к ним в дом вошла Ифей Я с понурым лицом. Так что сразу стало понятно, что что-то случилось.


Е Чуи быстро спросил ее, в порядки ли она, но ее ответ полностью поверг в шок его.


"Прошлой ночью Ао Пу умер." сказала она.


Эта новость доставила некоторые сожаления Е Чуи, так как, хоть Ао Пу и умер, но не он лично убил его... Конечно, когда вчера его покушение с помощью Даджинси не увенчалось успехом, он уже сожалел об этом, это было другое.


Однако так плохо выглядела Ифей Я не из-за этого, она посмотрела на Е Чуи и сказала: "Но Ао Пу умер не из-за того, что пострадал от атаки Даджинси, а от того, что на нем использовали темную магию - "Всепоглощающей тьмы"... Прошлой ночью глава Ао Пу подвергся нападению темного мага!"


"Что?" удивленно воскликнул Е Чуи.


Естественно, что Е Чуи знал, кто такие темные маги.


Обще принято считать, что в магии есть 7 школ: огонь, вода, земля, воздух, свет, пространство, молния. Они являют из себя 7 основополагающих элементов. Но на самом деле существует еще один основополагающий элемент и этим элементом является Тьма.


Но так как этот элемент был пропитан злом и обладал крайне пугающими свойствами, в мире его никогда не признавали. Маги, которые изучали элемент тьмы назывались темными магами и по факту являлись олицетворением самого зла. Школа Тьмы специализировалась на таких вещах, как "поглощение душ", "жертвоприношение" и других довольно ужасных вещах. Благодаря им, темные маги могли нарушать законы мироздания, обретая невероятную силу на небольшой промежуток времени....


"Кто это сделал?" быстро спросил Е Чуи.


На что Ифей Я неопределенно покачала своей головой: "Сегодня утром, когда их нашли, глава Ао Пу и его дворецкий Маттис уже были в состоянии мумий. В городе Штайн уже более 50 лет не появлялись темные маги. Даже господин Бу Ши Дуо обеспокоился этим и проследовал с отцом в особняк Ао Пу, дабы все обследовать..." Ифей Я сделала паузу, а затем посмотрела на Е Чуи и с огромным трудом, словно нарушала величайший запрет, добавила: "И Даджинси главная подозреваемая."


"Даджинси?" офигевши воскликнул Е Чуи: "Она темный маг? Как такое вообще возможно?"


"Подожди удивляться." Ифей Я закатила свои глаза: "Вторым подозреваемым являешься ты. Епископ Фариа выдал приказ в церкви на твое задержание."


Е Чуи: "... Ах**ть!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 160: Честно говоря, ты слишком наглый.



"Ах**ть? Я довольно часть слышу от тебя подобные странные слова, но никак не пойму, что они значат?" озадаченно спросила Ифей Я у Е Чуи.


"... Не обращай внимания. Мне вот интересно, каким таким образом получилось, что Даджинси обвинили в том, что она темный маг?" быстро спросил Е Чуи. Дебби, которая уже было собралась открыть магазин, так же быстро села за стол, и с некоторой нервозностью стала ожидать ответа от Ифей Я. В напряжении, ее рука схватила руку Е Чуи. Обвинение в темном волшебстве - это крайне серьезное обвинение.


Драконыш, который в данный момент лежал на столе и пил молоко, так же бросил свое занятие и забрался на плечо Е Чуи. Хоть он и не знал, что произошло, но чувствовал, что атмосфера вокруг стала сильно напряженной, таким образом, он решил так же действовать согласно атмосфере и принял серьезное выражение лица...


Видя обеспокоенное выражение лица Дебби и серьезный взгляд драконыша, Ифей Я поспешно замахала руками: "Всем известно, что между тобой и Ао Пу было много ненависти и так что ни для кого не секрет, что вчерашнее нападение мисс Даджинси на Ао Пу было подстроено тобой. Кроме того, в последнее время ты неожиданно стал намного сильнее, так что мы, естественно, что подумывать, а не примкнул ли ты к тьме, чтобы убить Ао Пу. Однако, вам не о чем беспокоиться. Хоть церковь и подозревает Хаммера, мой отец и господин Бу Ши Дуо совершенно не верят в то, что ты мог стать темным магом, так как мировоззрение темного мага так же искажается под воздействием тьмы. Так как отец и господин Бу Ши Дуо знали тебя довольно долго, они уже успели в полной мере выучить твой характер, так что они полностью уверены, что ты не можешь быть темным магом, таким образом, под давлением моего отца и господина Бу Ши Дуо приказ церкви на твоей арест был отменен."


Услышав слова Ифей Я, Дебби и Е Чуи вздохнули с облегчением. Драконыш посмотрел на Е Чуи и Дебби, после чего так же издал облегченный вздох...


Затем Е Чуи подумал о близорукой Даджинси и спросил: "Эм... А что насчет Даджинси?"


"Она до сих пор все еще является главной подозреваемой. Господин Бу Ши Дуо начал было требовать, чтобы и ее отпустили, но похоже, что церковь не намерена этого делать." лицо Ифей Я снова стало серьезным: "Хоть отец и господин Бу Ши Дуо считают, что Даджинси не виновна, но... церковь с ними полностью не согласна. Сегодня Фариа даже пришел к отцу и пригрозил, что сделает все возможное, чтобы кара Семи настигла Даджинси!"


"Если Даджинси действительно хотела убить его с помощью темной магии Ао Пу, зачем ей было ранее ранить его, тем самым привлекая к себе ненужное внимание? Лишь полный идиот станет верить в такое." с сомнением сказал Е Чуи, когда вспомнил, как вчера Бу Ши Дуо упомянул, что жизнь Даджинси и так была не легка, так что он добавил: "Или... для этого были какие-то предпосылки?"


"Верно, Даджинси несколько необычная личность, я подслушала разговор отца и господина Бу Ши Дуо и узнала, что родители Даджинси были темными магами..." после некоторых колебаний, Ифей Я все же рассказала секрет, который подслушала. Такие вещи однозначно нельзя было знать посторонним, но в ее глазах Е Чуи и Дебби уже давно не перестали быть посторонними, так что она продолжила: "Даджинси с детства росла в среде постоянных подозрений... Так, как только в городе Штайн произошло нападение темного мага, церковь первым дело заподозрила ее, а тебя, Хаммер, подозревают в том, что ты польститься на силы тьмы и вступил с ней в сговор..."


"Так ее подозревают только потому, что ее родители были темными магами? И с какой стати ей обольщать Хаммера?" расстроенно заявила Дебби. Она знала, что вчера с ее помощью Е Чуи преподал хороший урок Ао Пу, так что мнение этой малышки о "Великой близорукой леди" было весьма хорошим. Следовательно, подобные новости ее сильно расстроили, когда она сказала: "Церковь и правда вечно пытается везде всунуть свой нос."


"Власть церкви простирается на весь континент и выходит далеко за пределы влияния 7 империй. Так как отношении империи Матан и Церкви всегда были сильно натянутые, церковь всеми силами пытается подавить влияние империи. А поскольку Даджинси является величайшим гением империи, естественно, что церковь приложит все силы, чтобы избавиться от нее." несколько подавленно сказала Ифей Я, потерев свой лоб.


Города Штайн был лишь небольшим городков на территории империи Матан, таким образом, влияния этих отношений практически не ощущались здесь. Но теперь, когда волшебницу Даджинси объявили подозреваемой в темной магии, тихая и спокойная жизнь этого места, казалось, была полностью разрушена.


Е Чуи нахмурился, так как понял более глубоко сущность местной церкви.


"Однако, что касается Хаммера..."


"То из-за того, что он является учеником господина Бу Ши Дуо и отец вместе с с ним заступились за тебя, ты можешь не сильно переживать по поводу церкви." после этого Ифей Я поднялась и достала свой меч: "Что ж, сегодня мне еще нужно встретиться с учителем, чтобы он тренировал меня дальнее, так что мне нужно идти."


Говоря это, на лице Ифей Я появился легкий румянец. Прошла уже неделя с момента, как Стальной мечник стал обучать ее и у них уже было три занятия. И каждый раз, когда подходило время, Стальной мечник плотно прижимался к ней, дабы объяснить принципы действия техники. Это был очень важный момент...


"Ах да, Стальной мечник просил меня передать тебе, что сегодня у него появились кое-какие дела, так что он не сможет позаниматься с тобой." быстро сказал Е Чуи.


Ифей Я: "..."


Затем Е Чуи добавил: "Насколько я понял, он собирается заняться расследованием по делу темного мага. В конечном итоге, он теперь герой города и безопасность людей зависит от него..." по мере озвучивания этой мысли, лицо Ифей Я становилось все более расстроенным. Затем Е Чуи быстро в стал и собрался уходить: "Ладно, у меня есть некоторые вопросы, которые я хотел задать учителю, так что я первым покину вас..."


Сказав так, он поспешно покинул дом.


Направляясь в Особняк городского лорда, Е Чуи подумал о том, что сегодня Фариа срочно призвал Вивиан обратно в церковь скорее всего тоже из-за этого инцидента с темным магом.


****************************************************


"Учитель, почему Вы не усомнились в том, что я темный маг?"


В особняке городского лорда для Бу Ши Дуо были выделены отдельные покои, где сейчас и находились Е Чуи и его учитель. Так Е Чуи глядя в лицо Бу Ши Дуо задал свой вопрос. Все знали, что он враждовал с Ао Пу, кроме того, недавно у него произошел мощный прирост силы, этого уже было достаточно, чтобы заподозрить его в связях с тьмой, а если добавить к этому его скрытность, то он вообще никак не мог понять, почему Бу Ши Дуо был так свято уверен, что он не является темным магом?


"Хаха, я знал, что ты спросишь меня об этом." Бу Ши Дуо сидел на стуле и взял чашку с кофе, сделал небольшой глоток, после чего продолжил: "Конечно, очень многие вещи связанные с тобой, сразу же наталкивают на мысль о том, что ты как-то связан с магией Тьмы, однако... у тебя есть одно качество, которое мне позволяет со 100% уверенностью утверждать, что ты не являешься темным магом!"


"Качество?" на мгновение Е Чуи впал в ступор, а затем смущенно рассмеялся: "Скажите учитель, это качество - это мое благородство?"


Бу Ши Дуо: "Нет... Если честно, то я еще никогда не видел настолько бесстыжего человека, как ты."


Е Чуи: "..."


Затем Бу Ши Дуо слегка улыбнулся и продолжил: "На самом деле я имел ввиду твою любознательность."


"Любознательность?" удивленно повторил Е Чуи.


Бу Ши Дуо согласно кивнул: "Если бы ты начал изучать магию тьмы, для тебя было бы не возможно обладать такой сильной жаждой знаний, так как у магии Тьмы есть заклинание "Всепоглощающая тьма", которое способно поглощать души других магов вместе с их знаниями, делая их частью самого темного мага. Именно по этому, темные маги никогда не стремятся изучить новые заклинания, так как они могут узнать их просто поглотив души нужных им магов. Таким образом, темные маги на уровне инстинктов не желают связываться с изучением других школ магии."


На что Е Чуи удивленно сказал: "Магия Тьмы настолько сильна, что темные маги даже способны поглощать души других магов?!"


Но Бу Ши Дуо отрицательно покачал своей головой: "Естественно, что в природе ничего не бывает просто так и за все нужно платить. Хоть практика темной магии и позволяет на некоторое время стать очень сильным, но есть и другая сторона этой медали, так как те, кто познал вкус легкой силы, постепенно отупляються и их способность к обучению так же начинает деградировать, а восприятие магии становиться намного хуже, из-за чего такие маги не способны достичь максимума своей силы. Таким образом, от такой силы больше вреда, чем пользы."


"Хорошо. Я понял." кивнул головой Е Чуи. Поскольку Бу Ши Дуо уже стал учителем Е Чуи, то тот периодически приходил к нему с различными вопросами. Являясь гением самообучения (самопровозглашенным) он лучше всего демонстрировал свой характер, показывая свою неутолимую жажду знаний. Таким образом, Бу Ши Дуо был полностью убежден, что Е Чуи не был темным магом. Затем Е Чуи отвел свой взгляд в сторону. Там была Даджинси, которая беззаботно игралась с драконышем, который вернулся к ней и подобно трупу развалился у нее на руках. Ее лицо было совершенно спокойным, словно обвинения в черной магии ее никак не касались или она уже просто привыкла к подобным обвинениям.


Однако, в этот момент Е Чуи смог увидеть нечто еще в ее глазах...


Проследив за взглядом Е Чуи, Бу Ши Дуо тяжело вздохнул: "Даджинси не является темным магом, я полностью уверен в этом, так как я знал ее с самого детства. На самом деле ее отец был моим другом..." затем он посмотрел на Е Чуи и сказал: "Хаммер, обещай мне, что ты сделаешь все возможное, чтобы поймать темного мага и защитить Даджинси. Мы совершенно не можем допустить того, чтобы церковники добились своего, так как на эту девочку империя Матан возлагает большие надежды!"


Даджинси была магом, который достиг пика 9 уровня сразу в двух школах магии, таким образом, в городе Штайн можно было смело сказать, что она была непобедимой и сейчас он должен был ее защищать?


Однако, Е Чуи полностью понял, что именно хотел сказать Бу Ши Дуо. Влияние церкви было слишком велико и если она возжелает наложить свои руки на эту девушку, то никто не сможет помешать им. Можно сказать, что церковь была очень искусна в манипуляции людьми. Особенно хорошо у них получалась играть на человеческих страхах. Например, они могли использовать страх людей перед темными магами, чтобы заставить их напасть на Даджинси и если бы та посмела сопротивляться, что ее обвинили бы в сопротивлении воли Церкви и народа!


Однако, ситуация в городе Штайн была несколько иной, так как здесь был человек, чья репутация была даже больше, чем репутация церкви...


Затем Е Чуи с улыбкой на лице прошептал: "Учитель, я клянусь Вам именем Стального мечника!"


Это именно из-за него, Даджинси напала на Ао Пу, в результате чего ее обвинили в темной магии, от которой тот умер. Таким образом, Е Чуи чувствовал некоторую ответственность за то, что втянул ее во все это. Кроме того, церковь так же посмела необоснованно обвинить его в сговоре с темным магом, а если добавить к этому, что он был первым сторонником Стального мечника, который теперь стал главной занозой в заднице церкви, было очевидно, что дальше путь Е Чуи и церкви были не совместимы.


Бу Ши Дуо улыбнулся и согласно кивнул головой. Если Церковь попробует действовать исподтишка, то их 200 церковников не станут большой проблемой для Даджинси, однако если они официально выдадут ордер на ее арест, дело несколько усложниться. Но к счастью, благодаря Даджинси, Е Чуи сумел сохранить свою репутацию незапятнанной...


Е Чуи было несколько интересно, почему Бу Ши Дуо так сильно доверял ей, но поскольку она находилась рядом, он так и не осмелился озвучить свой вопрос, так что он перевел разговор в сферу магии: "Учитель, я сегодня пришел сюда, чтобы решить один вопрос из пространственной магии. Я хотел узнать, как создавать свитки телепортации с конкретными координатами?"


Он чувствовал, что скоро в городе Штайн должно произойти нечто, таким образом, он пришел к своему учителю, чтобы научиться создавать свитки телепортации с заданными координаты как можно скорее. На данный момент в гробнице у Е Чуи осталось около 10 магических зверей и он хотел иметь возможность в любой момент призвать их.


Кроме того, это так же позволило бы ему обновить доспехи Стального мечника. Он уже зачаровал их с помощью драконьего языка, из-за чего боевая мощь Стального мечника возросла уже на один уровень.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 161: Насекомое Святого слова и Святой дух.



Площадь в западной части города Штайн в данный момент была довольно пустынной. Хотя раньше здесь было довольно оживленно, так как здесь был построен храм Семи и множество жителей приходили сюда, чтобы поклониться им.


Но после вторжения магических зверей, ситуация кардинально изменилась и практически все прихожане церкви перешли на сторону Стального мечника, лишь небольшое количество наиболее набожных людей продолжали ходить в церковь, дабы поклониться своим богам, но даже в их глазах можно было увидеть сомнения, которые одолевали их.


Внутри собора, который являлся главным зданием церкви, находилось семь каменных статуй, покрытых золотом, которые символизировали Семерых богов. Перед ними стояли Вивиан и Фариа и не громко общались между собой.


"Мисс Даджинси и правда темный маг?" с некоторым сомнением спросила Вивиан у Фариа: "Босс и другие люди отзывались о ней очень хорошо."


"Темные маги очень искусно могут скрывать свои злую личину, ты не должна обманываться на их счет, Вивиан." холодно фыркнув, сказал Фариа и похлопал Вивиан по плечу. В миг, когда его рука коснулась ее плеча, между его пальцев мелькнуло несколько серых жуков, которые быстро скрылись в волосах девушки...


Затем Фариа холодно улыбнулся и продолжил: "Вивиан, ты и я всегда искренне верили в силу Семи, тем не менее, твое понимание человеческого мира очень поверхностно. Если, вдруг, у тебя появиться возможность войти в контакт с Даджинси, Семеро позволят тебе увидеть ее истинную натуру."


Вивиан совершенно не заметила этих серых жуков и нерешительно кивнула своей головой, сказав: "Я понимаю, епископ Фариа."


"Кстати... в эти дни, живя в Волшебном домике Энтони, ты случаем не слышала чего-нибудь о Стальном мечнике?" затем спросил Фариа. Главной причиной того, почему он отправил Вивиан "набираться жизненного опыта" в Волшебный домик Энтони было то, что он хотел побольше узнать об этом Стальном мечнике, который даже осмелился противопоставлять себя Церковь, не прославляя Семерых!


Естественно, что сама Вивиан не была в курсе своей истинной миссии.


Услышав слова Фариа, Вивиан на мгновение задумалась, а затем энергично кивнув своей головой, сказала: "Да, Ифей Я, Дебби и босс довольно часто разговаривают о нем!"


"И что же они обсуждают?" поспешно спросил Фариа.


Так Вивиан начала рассказывать: "Дебби называет Стального мечника "гребенным извращенцем", Ифей Я стала его ученицей, желая обучиться его стилю владения мечом. Мне кажется, что ей нравиться Стальной мечник. А когда босс говорит о Стальном мечнике, то он утверждает, что он храбрый, величественный и прекрасный герой, кроме того..."


"Достаточно!"


Фариа с усилием потер свои брови, пытаясь подавить свой гнев и сильное желание обматерить эту тупицу, а затем сказал: "Что ж, похоже, что твоя жизнь полна событий и тебе не приходиться скучать. Не забывай про Семерых и можешь возвращаться домой. И помни мои слова, если появиться возможность пообщаться с Даджинси, воспользуйся ею и тогда ты узнаешь, что она за человек."


"Да, епископ Фариа, до свидания." быстро сказала Вивиан и пулей покинула церковь.


В результате, церковь опустела.


Фариа издал вздох, посмотрел на статуи Семи, после чего открыл Библию и молча прочитал от туда отрывок, когда перед ним возник серый туман, который медленно принял смутные очертания человеческого тела.


"Ваше преосвященство, старший кардинал Оскар!" Фариа закрыл Библию и почтительно поприветствовал появившуюся тень: "Я выполнил Ваш приказ и использовал свою Силу веры, чтобы высидеть яйцо Святого насекомого Слова, которое затем успешно поместил на тело Вивиан. Как только она войдет в контакт с Даджинси, насекомое немедленно внедриться в её тело."


Насекомые Слова были существами, которыми обладала только церковь и производство даже одного такого существа обходилось ей очень дорого. Так, даже Фариа лишь сейчас впервые увидел его. Он совсем не ожидал, что церковь, ради того, чтобы разобраться с Даджинси, использует столь невероятное творение.


Чтобы все разъяснить, стоит отметить, что даже маги в сфере Специализации не способны сопротивляться яду этих существ.


"Хорошо..." сказала тень, при этом ее голос звучал так, словно его владелец находился очень далеко: "В городе Штайн и вправду объявился темный маг, это крайне идеальная возможность для нас, Фариа. Если ты сможешь успешно избавиться от Даджинси, я позабочусь о том, чтобы ты получил место в Святом городе."


"Спасибо большое, старший кардинал Оскар." Фариа поспешно поблагодарил тень. Этот провинциальный город Штайн уже в печенках у него сидел. На самом деле он уже сам реально подумывал о том, чтобы свалить от сюда. Но затем он неожиданно о чем-то подумал и с некоторым колебанием сказал: "Но... Даджинси крайне важна для империи Матан, так что даже если Эрик Штайн и Бу Ши Дуо не станут вмешиваться, чтобы помочь ей, в городе все еще есть один довольно мощный человек, который способен помешать нашим планам... его зовут Стальной мечник."


Не мгновение тень замолчала, а затем из нее вылетело три черных свитка, которые опустились прямо в руки Фариа.


"Это... Святой дух?!" Фариа посмотрел на свитки и в его глазах отразился сильный шок.


"Каждый, кто встает на пути церкви, должен умереть, не зависимо от того, кем он является!"


Сказал тень, а затем рассеялась в воздухе.


*******************************************


"Джарвис, какова ситуация на данный момент в гробнице?" находясь в своей лаборатории на 2 этаже Волшебного домика Энтони, Е Чуи задал вопрос Джарвису.


"Хозяин, на данный момент ситуация в гробнице успокоилась. Из магических животных на данный момент в живых осталось 18. Из них 4 только что вошли на 4 уровень, оставшиеся 14 находятся на пике 3 уровня. За последние несколько дней непрерывных боев, эти животные получили некоторые улучшение и, ориентировочно, вскоре должны достигнуть 4 уровня." ответил Джарвис.


Изначально в гробнице находилось более 4000 магических зверей, но за несколько дней непрерывных боев друг с другом, их численность сократилась до 18 штук. Магические звери изначально обладали довольно развитым интеллектом, так что необычные моменты в этой битве не были редкостью. Так, одно из животных, которое изначально было на 4 уровне, сумело прорваться до 5, но в позавчерашнем бою, несколько животных 3 уровня объединили свои силы и убили его. В результате, осталось всего 18 животных, которые являлись сильнейшими среди магических зверей. Но под силой здесь подразумевалась не только из физическая сила, но так же учитывался их интеллект, хитрость и другие критерии.


"Что ж, теперь я готов лично наведаться в гробницу!" Е Чуи кивнул своей головой, глядя на свиток, который только что закончил.


Утром Е Чуи задал Бу Ши Дуо несколько вопросов о теории позиционирования при телепортации и, когда вернулся домой, сразу же принялся создавать новый волшебный свиток. На самом деле, всего за сутки, он уже полностью освоил технологию создания свитков телепортации конкретного местоположения. Однако, это была его первая попытка попасть в гробницу с помощью такого свитка, так что естественно, что он несколько нервничал: "Джарвис, я собираюсь направиться непосредственно в святилище гробницы, скажи, там сейчас есть магические звери?"


"Хозяин, в данный момент, там нет никого." ответил Джарвис.


"Ну, тогда..." Е Чуи сделал глубокий вздох и активировал свиток: "С Богом! "


Со вспышкой белого света, Е Чуи исчез из своего кабинета.


В следующий миг он появился посреди святилища гробницы.


Вокруг царила абсолютная тьма, а воздух был насыщен едким запахом крови. Обычно, когда люди собирались посетить неизвестную гробницу, то они основательно готовились к этому, так что у них всегда были устройства для поддержания дыхания. Но так как Е Чуи знал, что здесь был воздух, он не особо готовился к этому, так что из-за запаха он мгновенно почувствовал удушье и головокружение. Кроме того, весь пол был в чем-то мокром и липком. Скорее всего это была кровь.


Сегодня все святилище напоминало Ад во плоти. Вглядываясь в окружающую тьму, сердце Е Чуи ускоренно забилось, когда он сказал Джарвису: "Включи свет."


Лампы на стенах святилища загорелись тусклым светом, но этого было достаточно, чтобы осветить все пространство вокруг. Е Чуи огляделся по сторонам. Прошло уже несколько месяцев с момента, как он с Дебби, Ифей Я и другими попали сюда, отправившись на исследование этой гробницы. В то время они оказались в критической ситуации и у него даже возникла мысль, что они не смогут с ней справиться.


Неожиданно пара кровожадных глаз уставилась на Е Чуи. Они принадлежали магическому тигру, который имел пару огромных клыков торчащих из его рта. Он тихо подкрался к Е Чуи, ожидая момента для атаки.


Поняв, что он был обнаружен Е Чуи, его рот издал мощный рев и он устремился к нему. Но в этот миг алтарь в святилище засветился желтым светом и вокруг Е Чуи появился желтая пространственная стена, которая полностью изолировала его от зверя. С мощным ревом зверь набросился на стену, но затем был отброшен на пол. Однако он не сдавался и снова набросился на пространственную стену, кусая и царапая ее.


Его действия вскоре привлекли и других магических зверей, которые поселились в других помещениях, так что они все столпились вокруг Е Чуи.


Когда Е Чуи понял, что магические звери не смогут разрушить пространственную стену, он вздохнул с облегчением. Теперь он мог не опасаться того, что звери неожиданно нападут на него, так что он мог сосредоточиться на том, чтобы убедить их стать его младшими братьями.


Оглядев собравшихся вокруг зверей, Е Чуи выяснил, что тем кто напал на него был саблезубый тигр, который был магическим зверем 3 уровня, так же здесь была гремучая змея 3 уровня, теневая мышь 3 уровня, броненосец 4 уровня...


"Ась?" среди магических зверей, Е Чуи вдруг заметил знакомую фигуру: "Ветряной волк! Более того, это ветряной волк..."


Ветряной волк, которого увидел Е Чуи, показался ему очень знакомым. Пока тот внюхивался в запах Е Чуи, глядя на него холодными глазами, Е Чуи вдруг сказал: "Это же... вожак стаи ветряных волков, которые напали на нас в городе Черепа."


Изначально он был магическим зверем 3 уровня, но затем, он сумел прорваться на 4 уровень, сумев освоить некоторые навыки связанные с манипуляцией пространства, из-за чего, во время побега Е Чуи и Дебби произошел сбой и они оказались заброшены в Темный лес. Е Чуи совершенно не ожидал, что этот волк не только окажется запечатанным в его гробнице, но и сможет дожить до сих пор.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 162: Хрен им старший брат, а я их дядя!



"Итак, вы были заключены здесь благодаря мне. Если вы согласитесь подчиниться мне и стать моими братьями меньшими, я гарантирую вам вашу безопасность, а так же обеспечу вас большими запасами воды и еды."


"Ааааргх..."


"Да что б вас, я ведь могу и грохнуть вас с любой момент!"


"Ааарх!"


"Мое терпение не безгранично! Не заставляйте меня идти на крайние меры, если вы согласитесь служить мне, я гарантирую вам вашу безопасность!"


"Аааргх!"


*****************************************************


Внутри святилища гробницы, Е Чуи, окруженный пространственным барьером, кричал снова и снова, до хрипоты в голосе. Однако, к сожалению, 18 магических зверей даже не думали его слушать и тупо продолжали атаковать золотую стену, так что Е Чуи даже начал сомневаться в том, что они его понимают.


Наконец, он присел на пол и мрачно осмотрел зверей, которые собрались вокруг него. Он почувствовал сильное разочарование, так как ранее считал, что того, что он заключил всех этих зверей здесь, будет достаточно, чтобы они поняли в какой ситуации оказались и послушно подчинились ему. Но в данный момент он обнаружил кое-какую проблему в своем "идеальном" плане.


"Магические звери агрессивны и крайне жестоки, так что даже перед страхом смерти они никогда не признают свое поражение. Только если перед ними появиться абсолютная подавляющая сила, они могут склониться перед другими расами... Похоже, что мне нужно найти другой способ заставить их служить себе. Идеально было бы освоить "Драконью мощь"."


Затем Е Чуи подумал о драконыше, который в данный момент игрался с Даджинси, но затем резко вспотев, он отрицательно покачал своей головой: "Похоже, что я быстрее достигну сферы Специализации, чем смогу освоить "драконью мощь" с помощью этого карапуза."


Затем еще какое-то время, Е Чуи опять пытался уговорить кого-нибудь из 12 оставшихся магических зверей встать на его сторону, но все все было бесполезно. Таким образом, у него не было иного выбора, кроме как покинуть гробницу. Достав свиток телепортации, он телепортировался из нее.


Сегодня Е Чуи освоил технологию производства свитков, которые позволяли ему путешествовать из реального мира в гробницу и назад. Пока магические звери были в гробнице, он в любой момент с помощью этих свитков мог призвать их в реальный мир, но проблема была в том, что они совершенно не слушались его, когда он им что-либо приказывал, а если он попытается накричать на них, то они скорее всего просто нападут на него самого...


"Похоже, что мой "Призыв из гробницы" столкнулся с некоторыми проблемами..." вернувшись назад и размышляя над этим всем, Е Чуи издал беспомощный вздох.


Оглядываясь назад, он понял, что допустил большую ошибку, однако сейчас он уже ничего не мог с этим поделать.


"Хозяин, есть еще одна большая проблема, которую нужно решить в кратчайшие сроки." в этот миг в ушах Е Чуи раздался голос Джарвиса.


"Что за проблема?"


"Из первоначальных 4000 магических зверей, осталось только 18, таким образом, все погибшие звери могут служить им в качестве пищи, но этих запасов им хватит не более, чем на 10 дней, таким образом, хозяин, тебе нужно решить вопрос с водой и едой для своих братьев меньших." сказал Джарвис.


Е Чуи: "Тамбовский волк им брат, а я их дядя!"


Из 4000 магических зверей, в гробнице осталось только 18, что говорило о том, что они были сильнейшими, таким образом, Е Чуи все еще не хотел отказываться от них, так что немного побухтев, он все же начал думать над тем, как решить эту проблему.


На самом деле, найти решение оказалось довольно не сложно. В Темном лесу на севере города Штайн было довольно много еды. Хоть "драконша" с помощью своей "драконьей мощи" изгнала из леса подавляющее большинство магических зверей, обычные животные вроде оленей, кабанов и других никак не пострадали от этого навыка. Таким образом, Е Чуи мог создать несколько пространственных ловушек, которые бы отлавливали этих животных и автоматически переносили их в гробницу.


Такая ловушка по сути своей была обычным односторонним телепортом. Она была довольно проста в настройке и могла работать довольно долгое время. От Бу Ши Дуо Е Чуи слышал, что подобные ловушки активно использовались охотниками из больших городов.


"Похоже, что мне нужно будет снова отправиться в Темный лес..." сказал Е Чуи, определяясь со своими дальнейшими планами.


Затем он снова вспомнил о драконыше.


"В конечном итоге, "драконша" была в полушаге от следующей сферы развития Магических зверей, но ее судьба нам все так же не известна. В конечном итоге, она мать малыша, так что я просто обязан пойти туда и узнать ее судьбу."


"Хотя не исключено, что в Темном лесу все еще могут таиться другие опасности, так что, возможно, мне стоит взять с собой Даджинси, в конечном итоге, она в одиночку не побоялась путешествовать через этот лес... Кроме того, мне нужно время, чтобы прокачать свои доспехи Стального мечника. Мне даже сложно представить, каков будет результат, когда я зачарую их с помощью драконьего языка!"


**********************************************************


Вечером, когда Е Чуи покинул свой кабинет, Вивиан все еще занималась готовкой ужина, а Дебби была занята в магазине. В данный момент, доход магазина составлял более 10 золотых в день, так что малышка практически все свое время проводила в магазине, периодически пересчитывая свои доходы. Она даже там ела и спала. Вместе с тем, Ифей Я и Даджинси сидели за обеденным столом и о чем-то разговаривали.


В то же время, драконыш постоянно игрался с Даджинси, периодически перебираясь к Ифей Я, но при этом его взгляд был полностью прикован к Вивиан. Однако, видя, что она все еще была занята, он мог лишь огорченно вздыхать.


Бу Ши Дуо, который знал, кем являлась Вивиан, не допускал того, чтобы она могла прикоснуться к Даджинси. Он был хорошо осведомлен о личности Фариа, так что он не хотел, чтобы Даджинси пострадала из-за простого контакта с церковником.


Хотя в любом случае, в городе Штайн эта девушка смело могла считаться непобедимой.


О Насекомом Святого слова Е Чуи кое-что слышал, а Бу Ши Дуо был более, чем хорошо осведомлен, однако никто из них даже предположить не могли, что Фариа может воспользоваться одним из них, чтобы избавиться от Даджинси, так как этих насекомых использовали, чтобы сражаться с магами в сфере Специализации. Таким образом, очевидно, что Бу Ши Дуо сильно недооценил внимание Церкви, которое та уделяла Даджинси.


"Хаммер, мой отец попросил меня, чтобы я побольше гуляла с Даджинси в эти дни здесь." увидев Е Чуи, сказала Ифей Я.


На самом деле, Е Чуи не понял, почему отец Ифей Я захотел, чтобы Даджинси гуляла именно здесь? Но вскоре он догадался, что скорее всего это были манипуляции Бу Ши Дуо. Если Фариа действительно воспользуется правом церкви, чтобы арестовать Даджинси, то единственным человеком, который смог бы остановить их, был именно Е Чуи.


Так что он кивнул девушкам в знак приветствия и так же сел за стол. Затем он увидел Вивиан, которая уже накрывала на стол и, вспомнив, что сегодня ее вызывал к себе Фариа, он нахмурившись спросил: "Вивиан, можно мне поинтересоваться зачем тебя сегодня вызывал к себе епископ Фариа?"


То, что Фариа подослал к ним Вивиан, дабы она шпионила за ними, ни для Е Чуи, ни для Ифей Я и Дебби не было секретом. Но теперь, с учетом ситуации Даджинси, Е Чуи должен был быть еще более бдительным в отношении Вивиан. Таким образом, когда сегодня Фариа призвал к себе Вивиан, он несомненно дал ей какие-то конкретные задачи. Услышав вопрос Е Чуи, на лице Вивиан появилось озадаченное выражение.


Ифей Я так же бросила настороженный взгляд в ее сторону.


Даже Даджинси направила свой взгляд в сторону Вивиан. Однако ее выражение лица совершенно не изменилось и оставалось все таким же спокойным. Тем не менее, Е Чуи подумал, что это результат того, что она с детства постоянно была под подозрением и за это время просто утратила свою чувствительность.


"Да..." Вивиан наморщила свой лобик и согласно кивнула: "Епископ поинтересовался тем, как я поживала в эти дни, а еще он много расспрашивал меня о Стальном мечнике, а еще..." на личике Вивиан отразилась нерешительность: "А еще он сказал мне, что мисс Даджинси - темный маг, но я не поверила в это."


"А что было потом?" спросил Е Чуи.


"Епископ Фариа сказал мне, что я должна больше общаться с мисс Даджинси и таким образом я смогу сама сделать свои собственные выводы." легонько улыбнулась Вивиан: "однако, я сегодня весь день наблюдала за мисс Даджинси и увидела, что она хороший человек, епископ Фариа однозначно ошибся!"


Е Чуи: "..."


Ифей Я: "..."


А лицо Даджинси несколько расслабилось.


"Ты упоминала, что епископ расспрашивал тебя о Стальном мечнике, что именно ты ему рассказала?" немного вспотев, Е Чуи продолжил свой расспрос.


"Ну, я пересказала ему то, что обычно вы говорите он нем. Что Дебби его называет гребаным извращенцем, а Ифей Я наоборот отзывается о нем очень хорошо и что скорее всего она влюблена в него... Так что ты, босс, называешь очень храбрым, мужественным и крутым героем." вспоминая детали, сказала Вивиан: "Хоть я и встречалась со Стальным мечником лишь во время битвы с магическими зверями, но я считаю, что он хороший человек."


"..." Е Чуи и Ифей Я молча переглянулись, подумав, что Вивиан скорее всего просто не умеет врать, таким образом, как шпион, она была совершенно бесполезна. Пытаясь использовать ее, Фариа что совсем умом тронулся?


"Кстати..." на этот раз Е Чуи обратил свое внимание на Даджинси: "Мисс Даджинси, я так думаю, что для тебя оставаться в городе Штайн взаперти на протяжении нескольких дней, наверное, очень скучно, не так ли? Я тут через пару дней планирую отправиться на несколько дней в Темный лес, не желаешь ли присоединиться ко мне?"


Ифей Я посмотрела на Е Чуи: "Зачем ты собираешься в Темный лес?"


"Тело Таньи все еще находиться в Темном лесу. Она пожертвовала своей жизнью, чтобы спасти Дебби, так что я хочу похоронить ее, как полагается." сказал Е Чуи. Это действительно была причина того, почему он собирался в Темный лес, но он не сказал, что это было лишь одна из его целей.


"Раз так..." Ифей Я сразу же торжественно заявила: "Тогда я так же иду вместе с вами. Мисс Даджинси?"


"Я тоже пойду." согласно кивнув, сказала Даджинси.


"Но мисс Даджинси, церковь скорее всего..." несколько обеспокоенно начала было Ифей Я.


"Забей на них. Даже если архиепископ нападет на меня, он ничего не сможет мне сделать, так что церковные силы города Штайн я вообще могу проигнорировать." равнодушно сказала Даджинси. Церковь города Штайн в общей сложности имела более 200 монахов. Даджинси могла с легкостью расправиться с ними всеми, так что она погладила драконыша в своих руках и все так же спокойно сказала: "До тех пор, пока моим противником не стал кто-то 9 уровня или выше, я могу без проблем разобраться с ними."


Услышав ее слова, Е Чуи не удержался и сказал: "С твоим-то зрением, даже если они окажутся у тебя перед самым носом, ты все равно ничего не сможешь им сделать. Это куда более правдоподобно звучит."


Даджинси: "..."


"Ладно, значит договорились." сказал Е Чуи. Ему нужно было убедиться, что его пространственные ловушки никто не обнаружит.


"Босс, а могу я пойти вместе с вами, а?" с некоторым предвкушением неожиданно спросила Вивиан: "Я еще никогда не была в Темном лесу."


Е Чуи посмотрел на нее и подумал, что хоть Вивиан и довольно сильна, но против Даджинси ее точно маловато будет, так что даже если она задумала нечто недоброе, у навряд ли что-нибудь получиться. Кроме того, ее сияющие глаза не пытались ничего скрыть... Так что он согласно кивнул: "Ну, один человек нам погоды не сделает, будем считать это пикником. Кроме того, Дебби так же пойдет с нами, она нужна нам, чтобы найти место захоронения Таньи."


"Ура, тогда я пойду расскажу это Дебби!" весело воскликнула Вивиан.


А спрятанный между ее волос жук, быстро скрылся в ее волосах...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 163: Это недавнее поле боя дракона.



Бу Ши Дуо предполагал, что в ближайшее время церковь обязательно сделает свой ход, но за последние пять дней она даже палец о палец не ударила, что сильно напрягало Е Чуи. Церковь имела право судить темных магов, таким образом, считая Даджинси темным магом, даже если бы Бу Ши Дуо и городской лорд объединились, чтобы противостоять церкви, они все равно никак бы не смогли помешать церкви, если бы этот вопрос предали огласке...


"Учитель, что они задумали? Возможно ли, что они имеют более продуманный и хитрый план?" Е Чуи больше не мог выносить этого напряжения и решил задать этот вопрос Бу Ши Дуо.


Учитывая затишье в последние несколько дней, Бу Ши Дуо подумал, а затем открыл свои глаза и сказал: "На самом деле все довольно просто."


"В смысле?" удивленно посмотрел на него Е Чуи.


"Они бояться." улыбнулся Бу Ши Дуо: "Это всего лишь небольшой провинциальный городок и влияние церкви здесь сильно ограничено. Так что даже если они хотят задержать Даджинси, они все еще опасаются, что она будет сопротивляться их действиям. Независимо от того, какие действия они предпримут, попытаются ее оклеветать или схватить силой, в этом городе ее смело можно считать непобедимой. Я даже могу смело утверждать, что местная церковь вообще не противник ей."


Е Чуи: "..."


Если размышлять в таком русле, то это действительно выглядит логично, однако Е Чуи думал несколько иначе: "Учитель, а возможно ли, что они просто ждут удобного случая?"


"Какого случая?" Бу Ши Дуо отрицательно покачал своей головой: "Пока сюда не прибудут сами кардиналы, Даджинси здесь ничего не угрожает, похоже, что я даже несколько переборщил со своими опасениями... Кроме того, я вместе с Эриком активно прочесываю город в поисках настоящего темного мага и как только мы его схватим, все обвинения с девочку будут сняты, так что время так же не на стороне церкви."


"... Все закончиться..." Е Чуи про себя несколько расстроился. На самом деле, если быть совсем откровенным, он планировал воспользоваться этой ситуацией и с помощью Даджинси превратить местную церковь в груду пепла.


Естественно, что вероятность данного события стремилась к нулю, так как хоть Даджинси и была близорукой, она ни за что бы не взяла на себя инициативу, чтобы снова вызвать на себя гнев церкви.


Так что он не сильно надеялся на то, что ближайшее время кто-то в городе Штайн реально осмелиться на то, чтобы поджечь церковь...


Но в тот момент Бу Ши Дуо и Е Чуи не знали того, что на самом деле предположение Е Чуи было верным и церковь терпеливо ждала удобного случая. На данный момент руки церкви были действительно связаны, так как в городе Штайн Даджинси была просто непобедимой, но как только она соприкоснется с Вивиан, Жук Святого слова мгновенно инфицирует ее и тогда вся ее сила окажется бесполезной!


Но, к сожалению, в последние несколько дней Вивиан была занята тем, что помогала Дебби в магазине и ей совершенно некогда было общаться с Даджинси...


Однако, рано или поздно они обязательно соприкоснуться.


Через пять дней все приготовления были завершены и Е Чуи с Дебби, Даджинси, Ифей Я и Вивиан были готовы выдвигаться в Темный лес.


В Волшебном домике Энтони на данный момент был просто Ад, однако Дебби скрепя сердцем все же закрыла его на два дня, так как Танья пожертвовала свой жизнью, чтобы защитить ее и она хотела вернуть ее останки в город и достойно перезахоронить.


Верхом на лошадях почти после целого дня пути они добрались до города Черепа. Кстати, из-за того, что Е Чуи не умел ездить верхом, он ехал с Дебби на одной лошади. В данный момент в городе Черепа находилось несколько патрулей городского лорда, а так же уже поселились некоторые наемники, дабы навести здесь порядки. Е Чуи и компания остановились в городе на одну ночь, чтобы отдохнуть, а на следующее утро направились в Темный лес.


Согласно воспоминаниям Дебби, они нашли могилу Таньи, после чего ее тело было выкопано и предано огню, а ее пепел был собран в красивую фарфоровую вазу, которую Дебби купила за 5 золотых.


Подобная урна использовалась именно для хранения праха и обычно использовалась только самыми зажиточными людьми. С учетом скупости Дебби, она ни за что в жизни не купила бы такую урну, тем не менее в подобных ситуациях она никогда не вела себя скупо.


Затем Е Чуи предложил более детально исследовать Темный лес. Хоть этот лес и был очень опасен, но с ними была невероятно сильная Даджинси, так что Ифей Я, Дебби и Вивиан единогласно согласились с этим предложением, поскольку, по слухам, сильнейшим магическим зверем в данной части леса был магический зверь всего лишь 6 уровня.


Даже если бы им попался магический зверь 9 уровня, Даджинси все еще довольно легко смогла бы с ним справиться. Таким образом, компания в прогулочном настроении начала углубляться в Темный лес.


Изначально веселый и беззаботный драконыш, который игрался в объятьях Даджинси, похоже что-то почувствовал и быстро запрыгнул на плечо Е Чуи и величественно уставился в одном направлении, но в его глазах можно было увидеть сильные сомнения.


Е Чуи успокаивающе погладил его по голове, так как знал, что малыш учуял запах своей матери...


По мере их путешествия, Е Чуи время от времени останавливался и что-то делал. Он доставал из своего кольца какие-то странные предметы, а затем прятал их в деревьях и траве...


Эти предметы были похожи на обручи и были плотно исписаны волшебными пространственными матрицами. Так же там был установлен энергетический кристалл. Все это в куче являлось пространственной ловушкой. Бу Ши Дуо рассказал Е Чуи как их создавать, а затем с помощью гнома Дуо Фу, Е Чуи создал свои собственные. Это был простой односторонний портал, который мог работать в течении многих лет. Как только животное попадет в кольцо, мгновенно активируется пространственная матрица и перенесет его в гробницу.


Хоть структура этой ловушки и не было очень сложной, но был довольно большой риск того, что как только животное попадет в эту ловушку, оно скорее всего сразу же умрет. Однако, так как они изначально нужны были, как свежее мясо, это не имело никакого значения для Е Чуи.


Когда девушки заметили, что Е Чуи время от времени отстает от команды и что-то делает, Вивиан первой не выдержала своего любопытства и спросила: "Интересно, что Босс там делает?"


"Скорее всего ходит в туалет, не так ли?" после некоторых размышлений, Дебби посмотрела на Е Чуи, и заявила с видом великого эксперта: "Мочевой пузырь у парней довольно небольшой, когда Хаммер был меньше, я убедилась в этом на собственном опыте, так как он постоянно мочился в постель."


"О как..." остальные девушки понимающе закивали своими головами, а их выражения лиц так и говорили "Бедные парни, они так страдают".


Когда Е Чуи вернулся назад к девушкам, то обнаружил, что они как-то странно смотрели на него. Он периодически покидал их так что, вполне логично, что у них должны были возникнуть определенные вопросы, так что он даже придумал для себя отмазку, но девушки так ничего и не спросили, так что он просто забил на это.


После того, как они путешествовали еще в течении 4-5 часов по Темному лесу, они неожиданно вышли на огромное открытое пространство. Часть этого пространства была покрыта следами битвы, в посередине этого места был разрушенный холм, вызывая шокирующее чувство. Более полутора месяцев назад здесь произошла грандиозная битва, по округе даже можно было заметить различные останки магических зверей.


Ифей Я, которая несколько разбиралась в магических зверях, мгновенно офигела и шокировано произнесла: "Это останки магических зверей 4-5 уровня... и здесь их не менее 100. Как они умерли? Если бы они участвовали в нашествии магических зверей на город Штайн, то наши потери были бы безусловно намного больше!"


"Они были убиты магическим зверем с драконьей родословной." несколько подавленно сказал Е Чуи: "Здесь относительно недавно был дракон."


Другие люди с любопытством посмотрели на Е Чуи, так как они не предполагали, что он разбирается в подобных вещах.


Е Чуи же быстро все объяснил: "Стальной мечник рассказал мне, так как он оказался вместе с Дебби в центре событий, однако Дебби в тот момент была без сознания..."


"Это когда этот гребаный извращенец переодел меня!?" гневно воскликнула Дебби.


Е Чуи: "... В общем, магический зверь на пике 9 уровня и с драконьей родословной, пришел сюда, чтобы восстановить свои силы, так как был ранен, однако местные магические звери окружили его, желая напасть, таким образом, "дракон" был вынужден активировать "Драконью мощь", что и стало причиной вторжения магических зверей."


Е Чуи умышленно опустил тот момент, происхождении малыша, так как не хотел, чтобы кто-то узнал о его родстве с драконами, так как даже если большинство людей не поверят в это, все равно найдутся те, которые захотят узнать правду.


Ифей Я удивленно оглянулась на Е Чуи: "Магический зверь на пике 9 уровня с драконьей родословной стал причиной вторжения магических зверей? Но я нигде не вижу драконоподобного тела..."


Е Чуи так же огляделся.


"Неожиданно драконыш издал свой привычный "Гуа-гуа" и, спрыгнув с плеча Е Чуи, вприпрыжку поскакал вперед, остальные так же последовали за ним. Через несколько мгновений они обнаружили небольшое тело магического зверя, которое излучала такую мощь, то вся группа отступила на несколько шагов назад. Это был труп Снежного дракона.


Дракон лежал на земле с распростертыми крыльями, а его когти плотно вонзились в голову бронированного магического зверя. Броня этого зверя была прочной, как сталь, тем не менее, дракон все равно вонзил свои когти глубоко в него. Затем дракон издал мощный рев в небо, используя все свои последние силы, чтобы убить последнего из магических зверей. В результате он так и замер навечно. несмотря на то, что местами его тело уже начало разлагаться, тело "драконши" все еще сохраняло свой изначальный внешний вид, создавая мощную сдерживающую ауру, так что, каждый, кто подходил к ней, мог чувствовать величественную драконью ауру.


"Гуа? Гуа?" драконыш стоял перед драконшей и плотно сжимая своими лапками ее лапу, жалобно всхлипывал, словно что-то спрашивая и желая получить ответ на свой вопрос, однако тело драконши уже полностью окостенело, как она могла хоть что-нибудь ответить ему?


"Это... что происходит?" Дебби удивленно посмотрела на Е Чуи.


Е Чуи не знал, как это все объяснить: "Может... потому, что это зверь обладает драконьей родословной, малыш ведет себя таким образом..."


"Согласно легендам, магические звери произошли от драконов, таким образом, естественно, что схожие магические звери привлекаются друг другом?" предположила Ифей Я, что весьма логично объясняло поведение малыша, так что она продолжила: "Здесь много магических зверей 4-5 уровней, хоть их тела и начали уже разлагаться, их волшебные кристаллы все еще целы, кроме того здесь много других ценных вещей, вроде драконьей крови..."


"Гуа, гуа!" драконыш посмотрел на Е Чуи, послав ему свои мысль: "Хозяин, ты можешь кремировать ее?"


Несколько озадаченно Е Чуи посмотрел на малыша. Он понял, что драконыш вспомнил сцену кремации тела Таньи и ему хватила ума, чтобы попросить о таком же и для драконши. Так что немного подумав, Е Чуи сказал Ифей Я: "Мы кремируем это тело."


Он вышел вперед и взял драконыша в руки. Когда малыш родился, он оказался очень смышленым, однако этого было недостаточно, чтобы он осознал, кем именно являлась для него "драконша", но кровные узы между матерью и ребенком действительно сильная вещь. Честно говоря, когда Е Чуи сегодня направился сюда, у него была слабая надежда на то, что "драконша" все же выжила и поправилась, так что он смог бы вернуть ее ребенка ей.


Но сейчас, когда Е Чуи увидел эту сцену, Е Чуи отказался от этой мысли. "Драконша" была матерью этого малыша. И хоть сейчас этот карапуз кроме сногсшибательного навыка очарования не проявляет никаких других талантов, Е Чуи все еще прекрасно понимал, что он был бесценен. Что же касается останков "драконши"... пускай она обратиться в прах.


Ифей Я так же согласно кивнула своей головой: "Я тоже подумала так. Из-за этого дракона сотни людей погибли во время нашествия магических зверей, так что мы просто не может использовать это проклятое животное!"


"Вот и славно. Давайте соберем магические кристаллы с других магических зверей, а затем сожжем здесь все." сказал Е Чуи.


Таким образом, все занялись дело и стали собирать кристаллы с магических зверей, а так же их кости и некоторые другие полезные ингредиенты. В общей сложности весь процесс занял у них два часа. За это время они собрали множество полезных вещей. Затем Е Чуи посмотрел на Даджинси: "А теперь, мисс Даджинси, пожалуйста, обратите всё здесь в прах."


"Хорошо." кивнула Даджинси и направила свою волшебную палочку прямо на Е Чуи.


Е Чуи: "..."


Вивиан, которая стояла рядом с Даджинси, быстро бросилась к ней, дабы помочь ей направить волшебную палочку в нужном направлении. И в миг, когда она соприкоснулась с ней, жук Святого слова, который до этого прятался в волосах Вивиан, быстро выпрыгнул, а затем быстро перепрыгнул на тело Даджинси...


За все это время, Вивиан впервые соприкоснулась с Даджинси, что послужила жуку сигналом к действию.


Затем жук использовал одну из своих уникальных способностей, чтобы скрыть себя в теле Даджинси..


Тем временем в глуби часовни церкви города Штайн, Фариа с тоскливым лицом неожиданно открыл свои глаза, а на его лице промелькнул искренний экстаз. Затем он достал черные свитки: "Наконец-то эта тупица смогла прикоснуться к ней и они все еще находятся в Темной лесу, это просто идеальная возможность воспользоваться Святым духом и избавиться от всех них, бугага!"


В Темной лесу.


Высшее атакующее заклинание "Рев пламени, затмевающий землю и небо"


Огромный огненный шар сформировался в пространстве впереди и сотни тел магических зверей, подвергаясь воздействию его жара, мгновенно обратились в пепел. Такая невероятная сила, заставила Е Чуи восхищенно вздохнуть. Так вот что значить маг на пике 9 уровня, это просто слишком ужасающая мощь.


Драконыш сел на плече Е Чуи и своими большими глазенками безучастно уставился на это пламя. В его глазах отражался этот огонь, когда он своими меленькими ручонками вцепился в волосы Е Чуи и прижался к его уху.


Вскоре огонь под контролем Даджинси полностью сжег останки магических зверей и обратил их тела в пепел.


Затем Е Чуи и компания направились прочь из леса.


И в этот момент перед ними появилась черная тень...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 164: В критический момент Стальной мечник спасет мир!



Первой, кто заметила эту черную тень, была Дебби. Она быстро направила ствол своего Гатлинга на тень и крикнула: "Там человек... или что-то типа того!"


Теней всего было шесть и каждая тень была окутана серым туманом. Сквозь этот туман смутно можно было рассмотреть скелет одетый в наряд пастора. От них исходила темная и злая аура. Е Чуи и другие могли отчетливо чувствовать холод и враждебность, которые исходили от них. Таким образом, ни у кого не было ни малейших сомнений в том, что хоть они и не знали, как долго эти существа следовали за ними, они были настроены крайне враждебно и просто выжидали момент для атаки и теперь, наконец, решили появиться.


Е Чуи быстро достал свою волшебную палочку из своего кольца и озадаченным голосом спросил Ифей Я: "Это темный маг, не так ли?"


"Не... нет..." вместо нее ответила Вивиан, но в ее голосе можно было услышать колебания: "Это... это Святые духи церкви!"


"Святые духи?!" На мгновение Е Чуи впал в ступор. В каком месте эти, закутанные в серый туман тени, Святые духи? Да из запросто с порождениями тьмы можно перепутать! Затем он быстро спросил Вивиан: "Что еще за Святые духи?"


Ифей Я и Дебби явно не знали, что это были за Святые духи, так что они так же озадаченно посмотрели на Вивиан.


Но на этот раз заговорила Даджинси. Она быстро достала свою волшебную палочку и с помощью Дебби направила ее на дерево за которым пряталась тень.... Ее голос был очень холодным: "Святой дух это церковники, которые добровольно принесли себя в жертву во имя церкви и обратились в ее инструменты борьбы с еретиками с помощью черной Библии. Они не чувствую боли и страха, а так же беспрекословно выполняют любой приказ церкви... Я не ожидала, что церковь, ради того, чтобы расправиться со мной и вправду воспользуется Святыми духами!"


"То есть, получается, что это оружие церкви, мисс Даджинси, ты уже сталкивалась со Святыми духами церкви?" быстро спросил Е Чуи. Он совершенно не ожидал, что церковь выберет это время для своего нападения.


"Боевая мощь Святого духа находиться на уровне мечника продвинутого уровня, однако, так как они не чувствую страха и боли, то они намного сильнее обычно мечника. Тем не менее, они не представляют угрозы для нас, так как я в любой момент могу уничтожить их." храбро заявила Даджинси и сделала шаг вперед, готова в любой момент высвободить свое атакующее заклинание. Тени мгновенно остановились, так что не было никаких сомнений в том, зачем они пришли сюда.


В сердце Е Чуи вздохнул с облегчением, так как имея на своей стороне столь могучего союзника, как Даджинси, давало ему чувство полной безопасности...


Тем не менее, увидев как Даджинси готовится высвободить заклинание, Святые духи совсем не дрогнули, но вместо этого раздались их уродливые хриплые голоса, которые засмеялись: "Мы ждали целых пять дней прежде, чем начать действовать, неужели тебе не интересны причины этого?"


"Вы ждали, пока я окажусь в Темном лесу?" холодно заявила Даджинси. Вместе с этим на ее волшебной палочке начали мелькать электрические электрические разряды: "Я очень хорошо знаю, как церковь ведет свои дела. Вы постоянно тайно следили за мной, но так как в городе был Бу Ши Дуо, вы не осмеливались напасть на меня. Таким образом, я взяла на себя инициативу и отправилась в Темный лес, чтобы заставить вас действовать, а затем разобраться со всеми вами раз и навсегда!"


В этот миг Е Чуи, наконец, понял, почему Даджинси согласилась отправиться с ним в Темный лес. Это была часть ее плана. Эта девушка действительно была очень смелой.


"Хаха..." тени хихикнули несколько раз: "Ты оказалась права лишь на половину, но главной причины так и не угадала!"


"Это все просто бесполезная болтовня!"


Затем волосы Даджинси стали развеваться на ветру вместе с ее одеждой, а вспышки молний стали сжигать листья на земле. С точки зрения зрелищности всем этим спецэффектам можно было ставить твердую пятерку! Е Чуи, Дебби, Вивиан и Ифей Я отошли на несколько шагов назад, приготовившись насладиться шоу "Даджинси стирает в порошок Святых духов церкви".


Вивиан, являясь искренним последователем церкви, чувствовала себя несколько неуютно, так как не могла понять, от куда здесь взялись Святые духи.


Она считала, что Даджинси была хорошим человеком. Однако, она не знала, как объяснить это Святым духам. Так на ее лице было видно, что она лихорадочно пыталась придумать какой-нибудь план.


Святые духи, завидев, что Даджинси собирается активировать одно из своих самых мощных заклинаний, не только не начали действовать, но даже не попытались спрятаться, просто продолжая стоять на своих местах. А затем один из них даже начал приближаться к ней.


Наблюдая за бесстрашием духов, Даджинси сказала: "Эти Святые духи ведут себя как-то очень странно. Хоть они и являются лишь пешками церкви, я все еще являюсь магом, который освоил две школы магии до пика 9 уровня. Так, они должны были бы изо всех сил продолжать скрываться, если они хотели успешно напасть на меня, в противном случае я просто уничтожила бы их..."


Но стоило Даджинси сказать это, как молнии вокруг ее тела неожиданно исчезли, а сама она резко выгнувшись, упала на землю.


Е Чуи быстро выругавшись, подбежал к ней и, приподняв ее, удивленно спросил: "Что случилось? Ты в порядке?"


"Такое впечатление будто мое тело покинули все силы и я не могу активировать заклинания... Это Жук Святого слова?!" шокировано воскликнула Даджинси. Жук Святого слова в ее теле начала действовать сразу же, как только Святые духи обнаружили себя.


"Все верно. Мы спрятали на теле Вивиан жука Святого слова и как только она бы соприкоснулась с тобой, жук сразу же проник в твое тело и блокировал твою магию." Святой дух, который говорил ранее, издал странный смешок: "Вивиан, эта тупица, ей действительно понадобилось так много времени, чтобы вступить в контакт с тобой... Но сегодня, она, наконец, сделала это, таким образом, сегодня ты, Даджинси, умрешь!"


Е Чуи, Дебби и Ифей Я ошеломленно посмотрели на Вивиан.


Вивиан, которая обычно имела румяное личико, в данный момент едва не плакала, когда сказала: "Я...я ничего не знала про это! Я никогда не хотела навредить мисс Даджинси..."


"Хехе... Вивиан, благодаря тебя сегодня Даджинси умрет, а я упомяну о твоем вкладе в это дело перед кардиналом Оскаром..." сказал Святой дух, а затем направился к Даджинси.


Тратататататата!


В этот миг Дебби прямой наводкой открыла огонь из Гатлинга.


Святой дух мгновенно отреагировал на этой и со вспышкой его серого тумана словно растворился в воздухе. Огненные пули Гатлинга снесли два дерева, которые росли позади духа, однако ее атака так и не достигла ни одного из Святых духов. 6 Святых духов, подобно призракам, стали мерцать вокруг. Несмотря на то, что их тела ничего не весели, так что они могли летать в воздухе, их атаки были крайне смертоносными.


Они быстро скоординировали свои действия и снова устремились к Е Чуи и Даджинси.


"Святое слово: Опека Семи!"


Мгновенно несколько огромных рук возникли в воздухе и закрыли Е Чуи и Даджинси. Это было Святое слово. Когда Святой дух столкнулся с этими руками, они непосредственно отбросили его назад. Дебби быстро воспользовалась этой ситуацией и снова открыла огонь, нанеся небольшой урон этому Святому духу.


"Вивиан, ты что творишь? Не забывай, что ты исполняющий обязанности епископа!" воскликнул один из Духов.


Вивиан держала в руках Библию, а на ее лице было видно, что она окончательно запуталась. Затем с гневом в голосе и слезами на глазах она сказала: "Я не стану помогать вам вредить мисс Даджинси, из-за вас меня не заслужено оклеветали... Мисс Даджинси хороший человек, вы допускаете большую ошибку. Дайте мне поговорить с епископом Фариа, хорошо?"


"Хаха... скажи, а как ты думаешь, кто именно нас призвал?" сказала другая тень, издав несколько смешков: "Вивиан, смотри не пожалей о своем выборе!"


От этого Вивиан разозлилась так сильно, что снова покраснела, она посмотрела на Е Чуи и сказала: "Босс, пожалуйста, доверьтесь мне. Святые духи совершенно беспомощны против святой силы, которую я использую. Их атаки совершенно бесполезны против меня, так что я полностью смогу защитить вас. Они смогут навредить мне только в случае, если меня отлучат от церкви..."


"Вивиан Кеисаи Луо, именем епископа Фариа, я отлучаю тебя от церкви!" крикнул один из духов, прервав слова Вивиан.


Как только он закончил этого говорить, раздался звук взрыва и библия в руках Вивиан взорвалась и множество листов из нее разлетелись вокруг, а защитный барьер вокруг Е Чуи и Даджинси исчез.


Вивиан же впала в ступор. Ее... действительно отлучили?


Е Чуи: "..."


Шесть Святых духов парили в воздухе, когда один из них воскликнул: "Даджинси, Хаммер, вы двое обвиняетесь в связи со тьмой и должны быть жестоко наказаны церковью. Более того, вы зашли так далеко, что заставили Вивиан выступить на стороне темного мага против церкви. Наказание отступникам может быть только одно - смерть! Осталось два мечника, итак я спрашиваю вас, какой выбор сделаете вы?"


Обе девушки не секунды не колебались. Дебби мгновенно открыла огонь по Святым духам, а Ифей Я приняла боевую стойку первого боевого движения из гробницы.


"Хаха, что ж вы сделали свой выбор! Поскольку вы решили стать врагами церкви, то познайте ярость Семи!"


Шестеро Духов, издав рев, бросились в атаку.


Но неожиданно...


Атакующее заклинание продвинутого уровня "Безумный танец песка"!


Мощный песчаный туман поднялся вокруг, образовывая стену, которая отделила Е Чуи, Даджинси, Ифей Я, Дебби и Даджинси от Святых духов. Е Чуи одной рукой поддерживал Даджинси, а другой держал волшебную палочку, чтобы активировать свое заклинание. Святые духи попытались пройти сквозь песчаную стену, но песок неожиданно напал на них, так что они могли лишь беспомощно завывать снаружи песчаной стены. Е Чуи передал Даджинси в руки Ифей Я, а затем достал из своего кольца волшебный свиток телепортации и активировал его. В следующий миг, белый свет окутал Дебби, Вивиан, Ифей Я и Даджинси.


"Свиток телепортации?" Дебби несколько обрадовалась, но затем снова нахмурилась: "Но радиус его действия всего один километр, я сомневаюсь, что с его помощью мы сможем сбежать...."


"Этот свиток телепортации иной, с его помощью вы перенесетесь в гробницу." с улыбкой сказал Е Чуи.


"А ты..." Дебби быстро схватила руку Е Чуи, так как обнаружила, что белый свет не окутал его тело.


"А я остаюсь." с улыбкой ответил Е Чуи.


"Нет!" Дебби мгновенно сильно заволновалась: "Ты возомнил себя Стальным мечником?! Но ты даже близко рядом с ним не стоял..."


"Не переживай." Е Чуи знал, что Дебби будет сильно переживать о нем, так что после некоторого колебания, он прошептал ей: "На самом деле я и есть Стальной Мечник."


Дебби впала в стопор и шокировано посмотрела на него.


Затем белый свет полностью окутал тела Дебби, Ифей Я, Даджинси и Вивиан, после чего они полностью исчезли, перенесясь внутрь гробницы, оставив Е Чуи одного. На самом деле он вполне мог перенестись вместе с ними, но бегство перечило его характеру. Кроме того, поскольку церковь пошла на то, что использовала Святых духов, чтобы убить Даджинси, это было равносильно объявлению войны. Таким образом, они ни за что не отступят, а следовательно, лучше прямо сейчас и здесь разобраться с этими Святыми духами.


Сейчас Е Чуи был по-настоящему взбешен.


А его жажда битвы достигла своего пика.


Затем "Безумный танец песка" развеялся и перед Святыми духами предстал человек, одетый в полный доспех, который холодно посмотрел на 6 духов.


С самого начала похода в Темный лес, Даджинси и Вивиан были на его стороне, таким образом, он чувствовал себя в относительной безопасности. Но он совершенно не ожидал, что обе девушки неожиданно выйдут из строя и ему придется столкнуться с опасностью лицом к лицу...


Ну, видимо, что с этим ничего не поделать, подумал Е Чуи доставая свой меч из ножен.


"Что ж, похоже, что Стальной мечник должен снова появиться в критический момент, чтобы спасти мир!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 165: Стальной мечник версии 2.5



"Стальной мечник!"


"Куда подевались другие люди? Хотя не важно, Фариа так же приказал нам убить Стального мечника!"


"Любой, кто бросает вызов Церкви, должен умереть!"


"Убить!"


Воскликнули 6 Святых духов, а затем быстро скрылись в своем тумане и окружили Стального мечника. Они действовали быстро и умно. Сначала они планировали окружить Е Чуи, а затем напасть со всех сторон, таким образом, не позволяя ему скрыться от них.


Но Е Чуи спокойно оставался стоять на месте, слушая их вопли и ожидая их атаки.


Однако, как только они оказались всего в нескольких метрах от него, Е Чуи ожил.


Неожиданно улучшенная волшебная матрица на голени доспехов загорелась и как только это произошло, Е Чуи стал подобен ветру. Он мгновенно уклонился от атак 6 духов, взлетев в воздух. Духи гневно закричали и продолжили погоню. Но после того, как он уклонился от их атаки, его и так невероятно быстрая скорость, возросла еще больше, выходя за рамки любого здравого смысла. Он резко устремился в перед, увеличивая свою скорость, а затем снова подпрыгнул, взмахнув своим мечом в направлении преследователей.


В результате, от его меча отделился огромный ветряной клинок, который был подобен морской волне надвигающейся на пляж.


Это было начальное атакующее заклинание "Ветряной клинок", которое очень многие мечники использовали, чтобы очаровать свое оружие, так как несмотря на то, что оно было очень простым, оно так же обладало довольно мощной атакующей силой. А затем, Е Чуи додумался переписать это заклинание с помощью Драконьего языка!


Предыдущие 5 дней до похода в Темный лес, он потратил на то, что повторно зачаровать свои доспехи. Попутно он внес некоторые изменения в уже существующие магические матрицы, вроде Ветряного клинка на его мече. Благодаря использования Драконьего языка, он заново переписал это заклинание, в следствии чего его сила возросла в несколько раз. Теперь это уже был не Ветряной клинок, а Ветряная волна!


Таким образом, Е Чуи полностью обновил свои доспехи Стального мечника до версии 2.5.


На пути следования этой "волны" оказалось несколько деревьев толщиной в талию 4-5 человек, в результате чего, все они были нарезаны на подобии бекона.


Шестеро Святых духов оказались застигнуты врасплох, так как они совершенно не ожидали, что атака Е Чуи будет иметь настолько большой радиус действия, таким образом, они панически бросились в рассыпную. Однако, один из них замешкался и не успел уклониться, из-за чего его тело было разрублено на две части. Но вместо боли и агонии из его рта вырвался гневный рев. Святые духи были не чувствительны к боли, однако, когда этот дух был разрезан на две части, его нижняя часть мгновенно растворилась в воздухе, в то время как верхняя часть бросилась в атаку на Е Чуи.


На мгновение Е Чуи испугался, так как он не ожидал, что Святой дух окажется настолько агрессивным. Но он быстро пришел в себя и отпрыгнул в сторону.


Затем резко развернувшись на 180 градусов, он нанес идеальный разрез своим мечом, разрубив остатки духа еще на две части. На этот раз Святой дух издал предсмертный крик и обратился в груду пепла.


Это была одна из техник, которые Е Чуи изучил в гробнице и записал в кристалле памяти, из-за чего она была выполнена просто идеально.


5 уцелевших Святых духов снова издали гневные крики в адрес Е Чуи. Они знали только гнев и сейчас можно было смело утверждать, что их гнев достиг своего пика. Одна из теней устремилась к нему пролетая рядом с деревом, в результате чего, случайно задела его. Но даже этого хватило, чтобы в дереве раздался треск и оно повалилось на землю. Высокая скорость, ужасающая сила и абсолютная беспощадность - это были три главные характеристики Святых духов!


Они не имеют никаких навыков и не способны использовать Святые слова, тем не менее, они были одной из самых страшных сил Церкви.


Е Чуи сделал глубокий вздох и затем снова словно превратился в ветер. От его скорости опавшие листья подымались в воздух негромко шурша. Фигура Е Чуи постоянно мелькала то там, то здесь и каждый раз, когда он появлялся, по округе разносились звуки взрывов. За небольшой промежуток времени он обменялся десятками ударов с Святыми духами, в результате чего, некоторые из них лишились своих рук и ног.


Скорость Святых духов уже была очень велика, например, Дебби даже не смогла задеть их, открыв огонь по ним из Гатлинга, но сейчас Е Чуи полностью превосходил их в скорости!


Причиной этого послужило заклинание поддержки продвинутого уровня "Ветряной рывок", которым он зачаровал свои доспехи.


Это заклинание назвали "рывком", а не "ускорением", потому, что сразу же после активации заклинания, цель получает возможность двигаться с невероятной скоростью. Но это касается только старта, если речь идет о скоростном движении, но по факту нет никакой разницы между "Ветряным ускорением" и "Ветряным рывком". Прелесть этого заклинания, что оно позволяет человеку получать взрывообразные мгновенные ускорения, которые значительно увеличивают скорость цели. С помощью этого заклинания, независимо от того, в каком направлении он решит двигаться, Е Чуи мог легко сделать поворот без малейшей потери скорости!


Это заклинание шло в полный разрез со всеми законами физики. В этом мире все законы физики, которые были известны Е Чуи из его родного мира могли быть нарушены. Лишь с одним этом заклинанием, Е Чуи мог смело заставить Ньютона съесть его яблоко. Даже на уровне теории, законы физики не всегда работали в этом мире магии.


Если бы Е Чуи использовал волшебную палочку, чтобы скастовать заклинание "Ветряной рывок", то его действие продлилось бы всего 10 секунд. Но когда Е Чуи зачаровал им свои доспехи при использовании Драконьего языка, заклинание стало способно работать непрерывно, однако и потребление магических сил так же стало просто заоблачным. Правда в данный момент, Е Чуи не испытывает нехватки в волшебной энергии.


Тем не менее резкие ускорения и постоянные повороты не только крайне негативно сказывались на энергопотреблении, но так же вызывали очень сильные нагрузки на само тело. Если бы это был прошлый Е Чуи, то от столь скоростной техники, его ноги скорее всего уже давно сломались бы. Но так как теперь он обладал драконьей кровью, он стал очень крепким и достаточно сильным, чтобы справиться с такими нагрузками.


Кроме того, когда Е Чуи стал магом продвинутого уровня, его реакция так же сильно обострилась, благодаря чему в этом высокоскоростном бою он получил большое преимущество. Так как чтобы использовать 12 техник из гробницы, ему нужно было просто отдать небольшую команду и доспехи сами, автоматически все сделают, как надо!


Таким образом, когда речь шла о скорости, Святые духи были полностью не в его весовой категории. Если речь шла о прочности, они опять были совершенно не его противники.


Проще говоря, они были ничто против Е Чуи в доспехах.


Затем Е Чуи уклонившись от очередного окружения 5 Святыми духами, резко развернулся и снова использовал Ветряной клинок.


Бабах!


Пять духов, который преследовали по пятам Е Чуи, были шокированы его внезапной атакой и в панике бросились рассыпную. В результате, еще три дерева с грохотом повалились на землю.


Один из Святых духов завис в воздухе и крикнул: "Такие навыки потребляют очень много Ауры меча. Обычный мечник смог бы лишь единожды использовать его, но ты смог использовать его дважды. Мне вот интересно, как много ты их еще сможешь выпустить!"


"Как много?"


Сняв нижнюю часть своего шлема, Е Чуи холодно улыбнулся и взмахнул своим мечом в направлении Святых духов. Он сделал лишь несколько быстрых движений, сформировав целую серию из ветряных клинков. Это было целых 7 Ветряных волн, устремившихся вперед. Если бы на эту картину можно было посмотреть с воздуха, то можно было бы увидеть, как огромный участок Темного леса был мгновенно выкошен и порезан на дрова.


Святые духи быстры! И что с того? Трое Святых духов мгновенно попали под залп Ветряных клинков. В результате один был разрублен на три части, а второй был разрублен вертикально, в результате, эти двое довольно быстро растворились в воздухе. А последний получил мощную рану от плеча до талии. Он ринулся к Е Чуи, намереваясь напасть на него, но в конечном итоге он не смог долго продержаться в подобном состоянии с рассыпался в прах....


*************************


Тем временем в церкви в западной части города.


Епископ Фариа стоял на коленях перед статуями Семи. Перед его ногами был развернут черный пергамент, плотно исписанный мантрами, которые Фариа непрерывно читал про себя. Читая эти мантры, он мог поддерживать Святых духов с помощью своей Силы веры. Святые духи должны были получать от него Силу веры, дабы поддерживать свою жизнеспособность.


Но неожиданно черный свиток перед ним вспыхнул и загорелся. В результате чего, третья его часть превратилась в пепел.


Это означало, что уже 4 Святых духов были уничтожены.


На лице Фариа отразилось удивление, когда он посмотрел на остатки черного свитка, открыв свои глаза: "Как такое возможно? В соответствии с информацией, которую я получил, там должны были быть Даджинси, Вивиан, Ифей Я, Дебби и Хаммер, когда они направились в Темный лес. Волшебная сила Даджинси блокирована, Библия Вивиан уничтожена, остаются Ифей Я, Хаммер и Дебби. Но как эти трое могут противостоять 6 Святым духам? Разве что..."


Фариа неожиданно подумал об одной очень могущественной личности и в его глазах на мгновение отразился страх: "Стальной мечник. Он очень тесно связан с Хаммером и постоянно следует за ним в тени!"


Подумав об этом, Фариа быстро достал еще два черных свитка. Для того, чтобы убить Даджинси наверняка, кардинал Оскар дал Фариа аж три черных свитка. Каждый свиток содержал в себе призывающие печати 6 Святых духов, однако Святые духи были крайне ценными вещами, так как они были подобны волшебным марионеткам, которые были в несколько раз сильнее обычного мечника или мага. Таким образом, Фариа обладая тремя из них, осмелился использовать только один свиток.


Про себя он думал, что этого будет более чем достаточно, так как Даджинси не могла использовать магию, Вивиан он отлучил от церкви, оставались Ифей Я, которая была мечницей 5 уровня и Дебби, у которой было таинственное волшебное устройство, однако конечно там еще был маг, который был подобен бельму на глазу, но 6 Святых духов должно было хватить с головой, чтобы разобраться с ними


Однако... очевидно, что этого было не достаточно!


"Я не могу позволить себе экономить..."


Выругавшись, Фариа развернул два других свитка и начал читать их вслух!.


*************************


Когда все деревья повалились на землю, двое уцелевших Святых духов снова, издав рев, бросились в атаку. Четверо из 6 духов были уничтожены, однако это никак не повлияло на них, так как они не испытывали страха, но зато они стали куда более агрессивными, бесстрашно продолжая атаковать Е Чуи!


Е Чуи сплюнул слюну, приготовившись окончательно добить эти двоих заморышей, которые никак не могли уняться.


Но неожиданно эти два духа остановились и начали истерично смеяться в небо. Наблюдая за их истеричным смехом, Е Чуи пытался понять, что происходит и вскоре обнаружил это. Одна за другой черные тени стали заполнять округу. Эти тени были везде. В общей сложности Е Чуи насчитал аж 12 новых Святых духов!


"Дахрена же их тут собралось..." Е Чуи осмотрел всех 14 Святых духов и нахмурился. Он все еще мог без проблем справиться с 6 духами, но 14 - это уже будет несколько тяжеловато для него.


"Стальной мечник, ты труп!" завопил один из Святых духов.


"Хозяин." в этот миг в ушах Е Чуи неожиданно раздался голос Джарвиса: "Я думаю, что сейчас самое время призвать подкрепление!"


"Мы находимся посреди Темного леса, откуда здесь взяться подкреплению?!" на мгновение Е Чуи впал в ступор.


"Я говорю про 18 магических зверей, которые заключены в гробнице." ответил Джарвис: "Сейчас они все собрались в одном месте, так что вы можете разом призвать их всех!"


"Их?" Е Чуи опять впал в ступор: "Они же совершенно меня не слушают. Если я сейчас призову их, то они скорее нападут на меня!"


"Хозяин, пожалуйста, поверьте мне, я уверен, что в этот раз они будут подчиняться твоим приказам!" на этот раз Джарвис был крайне решительно настроен.


"Ты точно уверен в этом?" Е Чуи все еще несколько колебался.


"Точно! Хозяин, скорее призывай их, враг начал двигаться!" воскликнул Джарвис.


Пока Е Чуи разговаривал с Джарвисом, 14 Святых духов, постепенно окружили его и приготовились к атаке.


Е Чуи стиснул свои зубы, хуже уже все равно не будет, так что он достал свиток телепортации и активировал его.


Один из духов закричал: "Скорее атакуйте его, он хочет использовать свиток телепортации, чтобы сбежать!"


Сказав это, этот Святой дух устремился к Е Чуи, издав яростный рев и намереваясь нанести ему смертельный удар.


Е Чуи не останавливая эффекта телепортации, так же активировал свой энергетический луч на груди. Его грудь засветилась синим светом и выстрелила, заставив нападавшего духа отступить, тем самым дав свитку телепортации полностью активироваться.


"Аааргх!"


Вокруг Е Чуи появилось 18 магических зверей, которых он призвал из гробницы.


Святые духи все испытали сильный шок и быстро сменили свое нападение на отступление. Кто бы мог подумать, что Е Чуи может призвать себе на помощь целых 18 магических зверей?!


Хоть это и не были высшие магические звери, но каждый знал, что магические звери в сочетании с интеллектом своего хозяина становятся даже опаснее высших магических зверей, а Е Чуи призвал целых 18 магических питомцев!


Святые духи не ведают страха, но то, что Е Чуи призвал сразу 18 магических зверей заставило испытать их настоящий шок и в спешке отступить во всех направлениях, чтобы понять, как именно Е Чуи собирается атаковать их. Однако последующие действия еще больше погрузили их в шок.


После того, как 18 магических зверей были призваны, они осмотрелись вокруг и полностью проигнорировали Святых духов. Вместо этого, они развернулись и уставились своими сияющими глазами на Е Чуи. Затем они оскалили свои клыки, ясно показывая, что они собираются группой напасть на него...


Святые духи: "...."


Е Чуи: "... Джарвис, скажи мне честно, ты задумал убить своего хозяина?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 166: Ты не смог одолеть жалкую чихуахуа, но сумел подчинить себе этих монстров!



И вот, пока Е Чуи устроил кровавую баню для 6 Святых духов, внутри гробницы, Дебби, Ифей Я, Даджинси и Вивиан шокировано осматривались вокруг. В святилище горели волшебные лампы, так что они могли отчетливо видеть всю картину вокруг. Они увидели огромные количества изуродованных останков магических зверей, что повергло их в сильный шок. Несмотря на то, что желтая пространственная стена не пропускала запахи, они все еще могли отчетливо чувствовать запах крови, который смешался с вонью гниющей плоти.


4 девушки, оглядываясь по сторонам, пытались понять, куда они попали?


"Это гробница!" Ифей Я первой узнала это место. Когда она привела свою команду сюда, они чуть не погибли здесь, таким образом, эти воспоминания глубоко врезались в ее память. Однако, она не слыша, что именно сказал Е Чуи Дебби шепотом, так что она не до конца понимала, как такое произошло: "Хаммер... как он смог перенести нас сюда? Как такое возможно..."


"Хаммер?!" Дебби подбежала к золотой стене и, громко крича, направила на нее свой Гатлинг и нажала на спусковой крючок, сделав несколько залпов.


К сожалению, это пространство было полностью изолировано, так что от волшебного устройства в ее руках не было никакого толку. Вивиан, Ифей Я и Даджинси непроизвольно зажали свои уши. Драконыш, который в этот момент находился на груди Даджинси, так же изо всех сил попытался спрятать свою голову между ее прелестей...


"Дебби, немедленно прекрати, это полностью изолированное пространство, твои атаки не возымеют на него никакого эффекта!" громко воскликнула Ифей Я


Так, Дебби, наконец, прекратила стрелять. Она тяжело дышала, хватая ртом воздух, а ее глаза налились кровью.


"Дебби, успокойся. С Хаммером будет все в порядке, он умный и наверняка перенес нас сюда имея на это свои собственные причины. По крайней мере здесь мы в безопасности...." сказала Ифей Я, но затем что-то увидев, ее рот несколько раз нервно дернулся и она пробормотала: "... Это?"


Магические звери окружили их со всех сторон и их глаза пристально наблюдали за Дебби через пространственный барьер.


Затем их рты издали мощный рев и они устремились к золотой стене, став снова атаковать ее своими клыками и когтями.


Несмотря на то, что магические звери не могли повредить этот магический барьер, глядя на мрачные морды животных, девушкам все еще было очень страшно, так что они собрались все вместе, плотно прижавшись друг к другу и испуганными глазами наблюдали за животными.


"Это магические звери из вторжения магических зверей! Я думала, что ранее, когда учитель и господин Бу Щи Дуо объединились, они убили их всех, но... на самом деле они перенаправили их сюда!" неожиданно Ифей Я подумала о чем-то: "В данный момент хозяином гробницы скорее всего является учитель. Это значит, что направляя нас сюда, Хаммер отправил нас к учителю. Тогда выходит, что учитель сейчас вместе с Хаммером?"


Дебби посмотрела на Ифей Я, но ничего не сказала. С чего она взяла, что Хаммер сейчас вместе с ее учителем, он там один! Это же лож чистой воды... смех да и только! Как его телосложение может сравниться со Стальным мечником, этим вонючим извращенцем?!


Но когда Дебби успокоилась и серьезно все обдумала, то она обнаружила, что Стальной мечник был очень похож на ее Хаммера...


А если добавить к этому тот факт, что она никогда не видела Стального мечника и Хаммера вместе, а так же ту тесную связь, которая существовала между Хаммером и Стальным мечником. Но самое главное, Стальной мечник вечно проявлял слишком сильное внимание к ней. Изначально она думала, что Е Чуи будет в бешенстве от этого, но каждый раз, когда она жаловалась ему на этот счет, он вечно оставался совершенно спокойным и безразличным... .Такое было возможно только в том случае, если бы он сам был Стальным мечником!


Однако, она отказывалась признавать эту истину, несмотря на то, что все ее инстинкты настойчиво твердили ей об этом.


Но сейчас Хаммер даже лично сказал ей, что он Стальной мечник! Более того, он решил раскрыть ей этот секрет скорее всего из-за того, что думал, что его жизнь находиться в опасности....


"Ааааах!" Дебби снова издала яростный рев и открыла огонь из Гатлинга по золотой стене: "Хаммер, просто дождись меня, если с тобой что-нибудь случиться, я не знаю, что я буду делать!"


Ведя непрерывный огонь в течении полных 30 секунд, Дебби, наконец, остановилась. На земле лежало множество деформированных шариков и некоторые из них до сих пор еще даже дымились. Затем Дебби издала слабый вздох и, посмотрев на остальных обеспокоенных девушек, взяла свой Гатлинг и молча села с углу, едва слышно сказав: "Я в порядке..."


Как бы не так...


Ифей Я подумала, что Дебби была сильно обеспокоена по поводу безопасности Хаммера, так что она подошла к ней и успокаивающе похлопала ее по плечу. А на ее лице было так же видно сильную озабоченность по данному поводу. Святые духи были далеко не простыми противниками, таким образом, она так же переживала по поводу того, сможет ли ее учитель совладать с ними?


4 девушки сидели плотно прижавшись друг к другу и окруженные золотой стеной, которую непрерывно атаковали магические звери, из-за чего атмосфера вокруг казалась еще более угнетающей.


Драконыш в этот момент встал с рук Даджинси и забрался на ее плечо, а его глаза странно осматривали магических зверей вокруг. Эти звери выглядели крайне страшно, по крайней мере они куда более страшные, чем чихуахуа, которой он проиграл свой первый бой, однако... он сам не знал почему, но эти звери совершенно не пугали его, они не вызывали того страха, который он испытал в битве с чихуахуа. В сравнении с жестокостью чихуахуа, эти магические звери казались совершенно безобидными.


Даже в своей душе у него было странное чувство, словно эти смертоносные магические звери должны отступить перед ним и подчиниться ему!


Драконыш осмотрел людей вокруг. Он не знал, чем именно сейчас занят его хозяин, поэтому он начал несколько переживать за него.


А магические звери, которые постоянно атаковали защитную пространственную стену, действительно были слишком шумными...


Таким образом, драконыш взмахнул своими маленькими ручонками и ударил ими в барьер, крикнув "Гуа-гуа!"


Этот малыш переживал за своего хозяина, а эта кучка жалких животных, которые даже рядом с чихуахуа не стояли, устроили тут бедлам?!


И тогда... неожиданно в гробнице воцарилась гробовая тишина.


После небольшого ошеломления, магические звери мгновенно пали ниц, приняв самый покорный и послушный вид, даже их тела стали немного дрожать.


"Чё?!" Дебби, Ифей Я, Вивиан и Даджинси в этот миг ошарашено посмотрели на малыша.


А малыш тем временем самодовольно сложил свои маленькие ручки на груди и гордо выпрямил спину и довольно взмахнул своим хвостом: эта кучка зверей были просто кучей грязи в сравнении с чихуахуа!


"Чё происходит?" удивленно спросила Ифей Я.


Дебби так же удивленно уставилась на малыша, когда вдруг подумала о кое-чем. Если Хаммер был Стальным мечником, а Стальной мечник ранее встречался с "драконшей". Она не знала всех подробностей, но каким-то чудом им удалось сбежать от всех тех магических зверей 4-5 уровней, что было крайне странно... Кроме того, происхождение этого малыша так же вызывает много вопросов. Чтобы купить яйцо магического зверя всего за 10 медяков, что это вообще за ересь такая?!


Она безоговорочно поверила в этот бред Хаммера, но если бы на его месте оказался Стальной мечник, она бы никогда не поверила ему... Неужели любовь и правда ослепляет людей?


"Единственная вещь, которая способна подчинить себе магических зверей - это "Драконья мощь", тогда, возможно ли, что этот ребенок..." у Дебби появилась смутная догадка.


Практически в тот же миг в гробнице появилась вспышка белого света, а затем лежащие на земле магические звери бесследно исчезли, а девушки снова ошарашено стали переглядываться между собой, не понимая, что происходит.


А затем глаза всех сосредоточились на плече Даджинси, где сидел малыш, так как его тело так же стал окутывать белый свет...


***************************


"... Джарвис, скажи мне честно, ты надумал избавиться от своего хозяина?!" Е Чуи лихо вскочил на дерево по соседству и, наблюдая за целой прорвой острых клыков, которые были направлены в его сторону, в душе спросил Джарвиса.


С грохотом магический броненосец врезался в дерево. Его броня по своей прочности ничем не уступала железу и стали. Таким образом, под воздействием его веса, дерево повалилось на землю. Е Чуи воспользовался этим моментом, чтобы прыгнуть на открытое пространство, попутно оглядываясь, выискивая Святых духов. Магические звери, пристально наблюдая за ним, стали постепенно приближаться к нему.


В этот миг голос Джарвиса раздался в его голове: "Хозяин, ты слишком подозрительный... скорее снова используй свиток телепортации и призови из гробницы малыша-дракона! "


"Ты еще решил и от этого колобка избавиться?" сердито сказал Е Чуи. Конечно он сказал, что Джарвис пытается его убить просто так, но сейчас, с учетом развития его интеллекта, Е Чуи реально начал рассматривать вопрос о том, чтобы заключить между ним и Джарвисом рабский контракт, дабы тот не смог предать его.


"Хозяин, этот малыш способен управлять магическими зверями..." сказал Джарвис: "Это было то, что я ранее обнаружил!"


Е Чуи офигел, а на его лице появился намек на радость, так вот в чем дело! Он понял план Джарвиса. Без колебаний, он достал свиток телепортации из своего кольца и быстро активировал его.


Тем временем, Святые духи заделались просто зрителями и глухо смеялись:


"Кто бы мог подумать, что Стальной мечник на самом деле такой тупица? Он реально призвал больше дюжины магических зверей, которые на него же и напали, а теперь он опять пытается призвать еще магических зверей?!"


"Хехе, похоже, что даже без нашего вмешательства, он сам себя угробит!"


"Стальной мечник и правда странный!"


Они были очень быстры и при желании, могли помешать Е Чуи использовать свиток призыва, однако они этого не сделали, сделав предпочтение в сторону насмешек и издевательств, наблюдая за тем, как Е Чуи копает сам себе могилу.


Со вспышкой белого света в руках Е Чуи появился небольшой магический зверь - это был драконыш!


"Гуа-гуа?" драконыш удивленно огляделся и увидев Е Чуи, сильно обрадовался. Он вскочил на его плечо, продолжая довольно ворчать. В данный момент Е Чуи был в образе Стального мечника, однако для малыша это не было проблемой, так как между ним и Е Чуи был заключен рабский контракт, так что независимо от того, как выглядел Е Чуи, малыш всегда мог опознать его, просто полагаясь на свои ощущения слуги и хозяина.


Магические звери, которые уже было приготовились совершить атакующий прыжок, неожиданно замерли на месте, а в их глазах отразился настоящий страх, когда они увидели малыша. Некоторые из них даже были готовы развернуться и удариться в бегство.


"Малыш, прикажи магическим зверям атаковать Святых духов!" Е Чуи быстро послал малышу мысленный приказ.


Драконыш быстро гордо выпрямился и уверенно похлопал себя по груди, словно говоря: "Хоть я и не смог одолеть чихуахуа, но с этим мусором я без проблем разберусь..."


Сказав это, он соскочил с Е Чуи, а затем в несколько прыжков оказался на голове вожака ветряных волков. Затем он указал своей маленькой ручкой в направлении плавающих в воздухе Святых духов, воинственно издав свое коронное "гуа-гуа", словно говоря: "Этот малыш сейчас избавиться от этих плохих парней!!!"


"Ааагрх!"


Изначально неконтролируемые и апатичные магические звери, вдруг переполнились яростью и резко устремились в направлении 14 Святых духов.


Святые духи оказались в полном шоке, не понимая, что происходит и почему этот мелкий магический зверь может управлять остальными животными?


Под жестким контролем малыша, магические звери напали на Святых духов. Все они были 3-4 уровня, что можно считать не таким уж и большим уровнем развития, но благодаря своим звериным инстинктам, они могли сражаться с куда более сильными воинами людей на равных.


Святые духи уже не были людьми, тем не менее, у них сохранились некоторые человеческие привычки, таким образом, они все же несколько опасались кровожадных инстинктов магических зверей. Если бы магические звери и Святые духи сражались один на один, то Святые духи все еще смогли бы одолеть их, однако, эти животные пережили битву с 4000 других магических зверей. Лишь 18 из них выжило, таким образом, их навыки сражения достигли идеала. Они так же более не нападали друг на друга в гробнице, сформировав между собой некое подобие союза, что было крайне редким явлением среди магических зверей. И все вместе они стали противостоять другим магическим зверям, тем самым выработав между собой определенный уровень взаимопонимания.


После того, как магические звери выяснили, как именно атакуют Святые духи, они быстро отступили, затем магические звери 4 уровня разбились на две пары, каждая из которых взяла на себя по Святому духу. А оставшиеся 14 магических зверей разделились на 5 групп, так же взяв на себя по одному Святому духу.


Таким образом, Е Чуи остались лишь 7 духов.


Давление на него сильно уменьшилось.


"Этот мелкий магический зверь очень странный!" один Святой дух понял, что драконыш был не прост, так он бросился к ветряному волку, на чьей голове бодро стоял малыш.


Но, естественно, что Е Чуи не мог позволить ему добиться успеха. Подобно молнии, он на бешеной скорости пролетел несколько деревьев, он в одно мгновение оказался перед Святым духом, в виде птицы. Птица-Святой дух обернулась и увидела, что Е Чуи был уже рядом с ней, так она издала крик, приготовившись к атаке, но в этот миг узор на мече Е Чуи загорелся и со свистом, Святой дух, который хотел напасть на малыша, был разрублен на пополам, рассеяв тень в воздухе....


Оставшиеся 6 духов быстро устремились к Е Чуи.


Е Чуи снова начал двигаться на огромной скорости, размахивая своим мечом, постоянно высвобождая "Ветряной клинок"! (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 167: Давай устроим им грандиозные проводы.



Посреди Темного леса разгорелась жестокая битва между 18 магическими зверями и 7 Святыми духами. Во время их боя, деревья вокруг постоянно падали на землю и постоянно раздавились яростные ревы то магических зверей, то Святых духов. Под воздействием драконыша, каждый магический зверь выкладывался в этом бою на полную. У них было только одно желание - сражаться! В некотором роде давление малыша было для зверей подобно баффу, который заставлял их кровь бурлить и жаждать битвы.


В это время малыш восседал на голове вожаке ветряных волков, держась своими маленькими ручками за две пряди его шерсти. Из-за постоянных скачков волка, тело малыша периодически подпрыгивало вверх и даже несколько раз он едва не сорвался. Однако, похоже, что это его совершенно не волновало. Наоборот, ему было очень весело. Он постоянно радостно выкрикивал свои "гуа-гуа" продолжая руководить нападением магических зверей на Святых духов.


Драконыш реально был на 7 небе от счастья: он проиграл свой первый бой жестокой чихуахуа, но теперь, когда он разберется с этими плохими парнями, он вмести со своими братками вернется в город и восстановит свою потерянную честь!


Два магических зверя 3 уровня по силе были равны Святому духу, а Святой дух по силе ничем не уступал мечнику продвинутого уровня. Хоть большинство магических зверей Е Чуи были низкоуровневыми животными, но их работа в команде достигла совершенства, таким образом, они довольно легко справлялись со Святыми духами.


А вот битва Е Чуи с 6 оставшимися Святыми духами выглядела совершенно иначе.


6 Святых духов постоянно передвигались словно тени, их скорость была очень быстрая, а атаки крайне смертоносные. Но Е Чуи словно стал самим ветром. Его скорость была так велика, что глаз едва успевал отслеживать его размытый силуэт.


Имея доспехи Стального мечника, при наличии достаточного количества магической энергии, Е Чуи мог практически бесконечно использовать "Ветряной рывок". Скорость Е Чуи была очень велика, однако он должен был постоянно следить за расходом магической энергии в энергетическом кристалле. Кроме того, его расчеты должны были быть очень точными, несмотря на то, что они делались во время боя. У Е Чуи были лишь мгновения, дабы выбрать следующее действие и начать их выполнение.


Можно сказать, что с момента появления доспехов Стального мечника, в данный момент, они полностью воплощали в себе требования Е Чуи. Будь то скорость или сила, доспехи Стального мечника полностью превосходили в этом Святых духов.


Бах!


Бах!


Бах!


Периодически в земле образовывались кратеры, которые создавал Е Чуи во время своего передвижения.


Опавшие листья постоянно парили в воздухе из-за порывов ветра, которые создавал Е Чуи. Со свистом на листьях появлялись горизонтальные разрезы, однако, они даже не успевали изменить свое направления движения от того, насколько быстрой была эта скорость.


"Аагрх!" один Святой дух издал яростный рев.


В следующий миг его тело было пронзено Е Чуи. Ощущение было такое, будто внутри тумана не было ничего кроме скелета. Но под его атакой скелет начал рассеиваться в воздухе.


"И того, осталось пятеро!" подумал про себя Е Чуи.


Он сделал небольшой перерыв, прежде, чем снова вошел в режим запредельной скорости.


"Еще один!"


Уничтожив двоих духов, Е Чуи, не снижая своей скорости, совершил поворот на 90 градусов. Он совершил такой поворот, даже на секунду не замедлившись, после чего бросился к следующему Святому духу, сделав выпад в район груди своим мечом. Его скорость была настолько велика, что даже если бы в его руках был обычный меч, он был подобен стреле и его скорости было более, чем достаточно, чтобы пронзить грудь скелета насквозь.


Но в следующий миг, когда Е Чуи уже вошел в контакт со Святым духом, неожиданно раздался трескающийся звук, а скорость Е Чуи начала падать. Как только скорость полностью упала, Е Чуи смог увидеть, что сапоги его доспехов пошли трещинами.


Хоть он сам и мог выдержать эту скорость передвижения со всеми перепадами нагрузок благодаря драконьей крови, но вот его доспехи были не способны этого выдержать и в конечном счете стали разрушаться от столь сильных нагрузок..


Е Чуи купил эти доспехи за 80 золотых. Они были сделаны из сплава черного железа и меди, что идеально подходило для зачарования, но их прочность была сильно ограничена. Когда ранее Е Чуи зачаровал их с помощью заклинания "ускорения", их прочности еще хватало, чтобы справляться с этими нагрузками.


Но сейчас, Е Чуи повторно перезачаровал доспехи с использованием мощного драконьего языка, да еще и использовал заклинание продвинутого уровня "Ветряной рывок" для зачарования ног, так что нагрузка на доспехи, при использовании этого заклинания существенно возросла. По факту, железо было довольно низкосортным материалом, так как оно было не способно выдержать нагрузки, которые создавало это заклинание.


На самом деле, последнее время Е Чуи готовился к тому, чтобы купить еще один комплект доспехов, которые бы были крепче и надежнее, а затем заново зачаровать, произведя комплексную модернизацию Стального мечника. Но повторное создание подобных доспехов требовало от него очень много времени, таким образом, вместо создания совершенно нового комплекта, Е Чуи решил пропатчить свои нынешние доспехи Стального мечника до версии 2.5.


Но как сейчас выяснилось, его доспехи окончательно устарели и уже не могли совладать с его невероятным ростом силы.


Так влияние заклинания "Ветряной рывок" на ноги Е Чуи внезапно исчезло. Это заклинание давало ему возможность двигаться с огромной скоростью и полностью аннулировало влияние сопротивления воздуха на тело во время движения, так как это было заклинание школы Ветра и имело сильное родство с элементом ветра. Но как только эффект заклинания исчез, Е Чуи мгновенно ощутил на себе всю силу сопротивления воздуха, которое мгновенно снизила его скорость до минимума.


Ему оставался всего метр до Святого духа, но теперь этого расстояния духу было более чем достаточно, чтобы уклониться от его атаки.


Тем не менее... Дух не двигался.


Под туманом череп духа истерично рассмеялся и выпятил свою грудь, позволяя мечу Е Чуи пронзить его. Затем он схватил меч своими руками. Несмотря на то, что у него не было глаз, Е Чуи мог отчетливо чувствовать безумие и жестокость в его взгляде.


Он решил использовать свое тело, чтобы блокировать меч Е Чуи и помешать ему и дальше свободно двигаться!


Черный туман плотно окутал его тело и пронзил землю, в результате, его тело словно вросло в землю, и меч Е Чуи намертво застрял в его теле.


Лишь пронзительный безумный смех Святого духа раздавался по округе, когда 4 оставшихся Святых духов устремились к Е Чуи.


В этот миг, Е Чуи, наконец, принял решение.


"Джарвис, наполни маной каждый миллиметр меча!" приказал он Джарвису.


"Хозяин, неужели ты хочешь..." удивленно воскликнул Джарвис.


"Пришло время, чтобы попрощаться с этими доспехами, так что давай устроим им грандиозные проводы!" на лице Е Чуи появился намек на улыбку.


"Я понял, хозяин!" Джарвис сразу же понял план Е Чуи.


Таинственный узор на мече сразу же начал сиять, что означало, что магическая сила была направлена в него. Но на этот раз узор сиял намного ярче, из-за чего возникало такое ощущение, словно меч превратился в один сплошной серебряный луч света. Когда магическая сила направляется в магическую матрицу, предмет высвобождает заклинание. Но если продолжать накапливать ману в волшебной матрице и не активировать заклинание, то в определенный момент матрица может перенасытиться и достигнуть своего критического значения и если в этот момент не активировать заклинание, произойдет взрыв волшебной матрицы.


Подобный взрыв обладает очень мощной разрушительной силой и радиусом, однако для него необходимо очень много маны, так что никто и никогда не использует эту особенность волшебных вещей в качестве оружия


Но в данный момент Е Чуи уже приготовился расстаться со своими старыми доспехами, таким образом, он начал насыщать оружием маной. В конечном итоге у него всегда были довольно обильные запасы маны...


Для того чтобы насытить маной магическую матрицу по времени на самом деле потребовалось не больше 1 секунды. Этого времени хватило, чтобы 4 Святых духа приблизились к Е Чуи. Затем он отпустил свой меч и быстро отступил назад.


Святой дух, который держал меч, увидел, что меч засветился очень ярко и начал трескаться, а затем странно затрясся. На мгновение Дух впал в ступор, а затем быстро попытался его извлечь из себя, но когда он вытащил его на половину, меч взорвался, разорвав на куски и самого Святого духа.


Оставшиеся 4 Святых духа издали гневный рев. Они были быстры, а Е Чуи больше не мог продолжать двигаться с прежней скоростью, таким образом, преимущество теперь было на их стороне и, они, завывая и крича быстро окружили Е Чуи.


"Чертов Стальной мечник!"


"Порвем его на части!"


"Четвертуем его!"


Крикнув так, двое Святых духов схватили Е Чуи за руки, подняв его в воздух, а двое оставшихся, схватили его за ноги. Они собрались использовать самый жестокий способ убийства, чтобы расправиться с ним.


Но, к сожалению для них, посреди их яростного нападения, Е Чуи мысленно обратился к Джарвису:


"Джарвис, ты знаешь, что делать?"


"Положись на меня, хозяин!"


Затем волшебные матрицы на руках Е Чуи мгновенно ярко засветились, заполняясь маной, после чего плечевые крепления доспехов, автоматически открылись, и часть доспехов, которые защищали руки отпала вместе с перчатками, предплечьем с его рук. Два Святых духа, которые держали Е Чуи за руки, как-раз потянули его руки на себя, так что не удержав равновесия, резко отлетели назад.


В этот миг, его наручные доспехи стали волшебной бомбой.


Как только Святые духи стабилизировали свое положение и увидели яркий блеск доспехов в своих руках, они мгновенно поняли, что дело дрянь и попытались выбросить их, однако было слишком поздно. Раздалось два мощных взрыва и еще два Святых духа были развеяны до уровня праха.


Лишившись своих доспехов на руках, Е Чуи быстро достал свою волшебную палочку и направил ее на двух оставшихся Святых духов, которые бросились к нему.


Атакующее заклинание продвинутого уровня "Море огня".


Даже без доспехов Стального мечника, Е Чуи все еще мог без проблем разделаться со Святым духом. Он был магом, который изучил драконий язык и получил драконью кровь. Когда он достиг продвинутого уровня, то без проблем сумел убить высшего мечника в бою один на один!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 168: Врожденный навык драконыша: "Драконья мощь".



Атакующее заклинание продвинутого уровня "Море огня".


С конца волшебной палочки Е Чуи вырвалось сильное пламя, которое мгновенно охватило огнем площадь радиусом около 10 метров, полностью поглотив 2 Святых духов. Поскольку Е Чуи был тем, кто создал это пламя с помощью своей магии, огонь совершенно не вредил ему. Оранжевые языки пламени словно оберегали его, не приближаясь к Е Чуи.


Два духа издали яростный рев, уставившись на Е Чуи. Они не боялись огня, однако, они не были неуязвимы к нему, так что они решили как можно скорее покинуть его.


Но в этот миг Е Чуи создал еще одно заклинание.


Атакующее заклинание продвинутого уровня "Безумный танец песка".


Подобно волне, песок поднялся с земли и начал вращаться в воздухе, словно танцевал, постепенно образуя песчаный вихрь, который окружил огонь. Мелкие песочные частички обладают мощной проникающей силой, если их направить на мощное дерево, то оно в считанные мгновения превратиться в трухлятину, так как песок разрыхлит его текстуру.


Ранее Е Чуи так же убедился в том, что атаки Святых духов не были эффективны против песчаной стены, таким образом, он специально окружил море огня песчаной стеной, не позволяя Святым духам сбежать из огня.


Вскоре песчаная стена была полностью сформирована и святым духам некуда было бежать. Они остались в огне вместе с Е Чуи, но они не переставали гореть, в то время, как он был совершенно невредим.


После того, как Е Чуи достиг уровня продвинутого мага, он освоил 4 заклинания продвинутого уровня: "Море огня", "Безумный танец песка", "Ветряной рывок" и "Солнечный щит".


Каждое из этих заклинаний обладало само по себе обладало огромной силой, но обычно маги за раз использовали лишь одно такое заклинание. И лишь сильнейшие из магов могли использовать сразу несколько таких заклинаний так, чтобы они взаимодополняли друг друга.


Как сейчас это делал Е Чуи.


Во внутренней части песчаной стены можно было услышать неистовый рев двух Святых духов. Но постепенно он становился все слабее и вскоре совсем исчез, а их ужасающие тела полностью сгорели в море огня...


Из-за высокой температуры огня, песок постепенно принял стеклоподобную форму и загустел. Затем раздались трескающиеся звуки и песочная стена полностью разрушилась. Множество песка обрушилось на землю, а посреди всего этого величественно шёл Е Чуи.


7 Святых духов были полностью уничтожены.


"Хе, похоже, что в данный момент, как маг, я полностью превзошел возможности своих доспехов. Однако, участвовать в битвах, как маг, полагаясь лишь на свои силы, слишком опрометчиво и непредсказуемо, в то время, как запасы маны Стального мечника неограниченны." Е Чуи осмотрел свое тело и остатки его доспехов с некоторым сожалением, а затем улыбнулся и сказал: "Я должен как можно быстрее заполучить новые доспехи и создать нового Стального мечника..."


Затем до Е Чуи донесся громкий рев неподалеку, который заставил его вздрогнуть. А затем он поспешил в его направлении, дабы исследовать обстановку.


Оставалось еще 7 святых духов, которые столкнулись с магическими зверями. Святые духи использовали оружие, чтобы противостоять зверям и просто с невероятной агрессией отбивались от них. Однако, как они могли тягаться с инстинктами прирожденных хищников? Хоть в бою один на один магические звери и были слабее Святых духов, но их работа в команде была просто невероятна, таким образом, довольно быстро из 7 Святых духов 6 были полностью уничтожены. Но последний уцелевший дух даже не думал сдаваться и продолжал яростно сопротивляться, несмотря на то, что его положение было крайне плачевным: он лишился руки, ноги и его тело так же было изрядно помято.


Когда он заметил Е Чуи, который пришел на звук их битвы, он издал громкий рев и использовал все свои силы, чтобы одним решающим ревком устремиться к Е Чуи, полный решимости захватиться с собой на тот свет и его.


Е Чуи взмахнул свей палочкой и направил ее перед собой.


Вспомогательное заклинание продвинутого уровня "Солнечный щит".


Затем перед Е Чуи появился золотой щит. Как только Святой дух столкнулся с этим щитом, тот ярко засветился золотым светом, оказывая мощное воздействие на Святого духа. Так как тело того и так уже было изрядно потрепано, под этим давлением, дух был полностью уничтожен, превратившись в черный туман, который развеялся по ветру.


Таким образом, за эту битву Е Чуи избавился в общей сложности от 18 Святых духов.


18 магических зверей так же получили раны различной степени тяжести. Самые тяжелые раны получил громовой(?!) зверь. Это был магический зверь 3 уровня и славился своей скоростью, однако его защитные и атакующие способности были довольно слабы. Столкнувшись со Святыми духами, чья скорость была не ниже его собственной, эти его природные недостатки сыграли с ним злую шутку, так что сейчас он лежал на земле, постепенно умирая.


Драконыш испуганно осматривал его, стоя перед ним. Его огромные раны в районе живота и некоторые другие раны были крайне ужасны. Затем он посмотрел на Е Чуи и быстро забравшись к нему на плечо, начал обеспокоенно голосить ему на ухо.


Е Чуи понял, что малыш переживал за здоровье своих младших братьев.


"Не переживай, магические звери очень живучие. Даже с такими ранами, если он еще не умер, то он сможет выжить." а затем он погладил малыша пальцем и добавил: "А что касается тебя, я был очень удивлен..."


Драконыш с некоторым сомнением посмотрел на Е Чуи, не понимая его слов, но затем он быстро гордо выпятил свою грудь, словно он величайшее создание в мире. В конечном итоге он великий потомок драконов! Так что теперь он собирается взять своих младших братьев и отправиться снова перетереть некоторые вопросы с этой гадкой чихуахуа!


Е Чуи: "..."


Он реально собирается разбираться с той чихуахуа с помощью этих ужасных магических зверей...


Лишь сейчас Е Чуи осознал, что значило то, что этот малыш обладал чистейшей драконьей родословной. Он обладал врожденным навыками драконов, в том числе и "драконьей мощью", благодаря чему он мог подчиниться себе других зверей. Причем не обычных зверей, а магических.


"Драконья мощь" воздействует лишь на магических зверей, однако они отличаются от обычных зверей, которые куда более примитивнее их, в результате чего, обычные звери совершенно не чувствуют влияния "Драконьей мощи". И именно по этой причине драконыш проиграл свой первый бой с чихуахуа...


Подобная вещь была крайне необычной. Кто бы мог подумать, что магический зверь, обладающий "драконьей мощью" проиграет бой какому-то мелкому домашнему питомцу?!


Е Чуи оглянулся вокруг и довольно улыбнулся. 18 магических зверей покорно лежали у его ног. Ранее он все еще сильно переживал по поводу того, как заставить этих зверей признать его в качестве их старшего брата. Но похоже, что драконыш полностью решил эту проблему. До тех пор, пока малыш будет рядом с ним, эти магические звери будут беспрекословно подчиняться ему.


Конечно влияние "драконьей мощи" имело свои ограничения в зависимости от силы зверя. Если магический зверь был очень силен, то "драконья мощь" драконыша скорее всего не возымела бы на него никакого эффекта. Именно это послужило причиной того, что "драконша" решила передать своего малыша в руки Е Чуи. Она боялась, что если оставит его на попечение магическим зверям, то Теневой кот мог убить ее малыша.


Но у Е Чуи в гробнице имелось аж 18 магических зверей, так что даже если несколько из них достигнет 4 уровня, они все еще не будут в состоянии противостоять малышу.


Затем Е Чуи достал свиток телепортации и отправил магических зверей вместе с раненым обратно в гробницу. Однако, он специально оставил Зеленого быка, который был магическим зверей 3 уровня. Выносливость этого зверя была очень велика и если использовать его в качестве ездового животного, его скорость была даже выше, чем у среднестатистической лошади.


"Хозяин, разве сейчас не самое время выпустить мисс Дебби?" спросил Джарвис.


Е Чуи огляделся вокруг и холодно сказал: "Нет, сейчас гробница наиболее безопасное место для них, особенно учитывая то, что Даджинси лишилась своих сил, а Вивиан была отлучена от церкви... Сначала я вернусь в город и разузнаю обстановку. Джарвис, я поручаю тебе следить за ними и если что, докладывай мне."


"Хозяин, почему ты не хочешь встретиться с ними?" спросил Джарвис.


Е Чуи: "... Тебе не понять, ты всего лишь ИИ, вот как у тебя появиться своя девушка, ты все поймешь..."


Джарвис: "..."


Е Чуи потер свой лоб, когда в душе испытывал некоторое сожаление. Ранее он отправил Дебби в гробницу, так как был обеспокоен тем, что у них могли возникнуть какие-нибудь непредвиденные трудности. Так, отправив ее в гробницу, он мог чувствовать себя более спокойно. Однако, вместе с тем, он крайне небрежно заявил ей, что являлся Стальным мечником, так что теперь... он несколько сожалел о своим импульсивном решении...


"Ладно, забудь об этом... Просто Дебби скорее всего сейчас в бешенстве из-за моего признания."


Мысленно сказал сам себе Е Чуи, а затем спрятал остатки поврежденных доспехов Стального мечника. После этого он забрался на спину зеленого быка и скомандовал: "Поехали!"


Однако бык даже не пошевелился.


Е Чуи: "... Малой!"


Драконыш запрыгнул на голову быка и схватился своими ручками за его рога и топнул свой маленькой ножкой. Он был крайне счастлив, что ему досталась роль водителя!


В следующий мин зеленый бык словно стал ветром и резко сорвался с места...


***********************************************


Церковь города Штайн.


"Нет... Этого не может быть!" Фариа в неверии уставился на три кучи пепла, которые остались от черных свитков. Это было 18 Святых духов... он использовал их всех, но тем не менее, все они были полностью уничтожены.


Это было 18 Святых духов! Каждый святой дух по силе был не слабее мечника среднего уровня и таких мечников было по 6 штук на свиток. А если учесть их невосприимчивость к боли и отсутствие страха, то их вполне можно было сравнить по силе с мечником 7 уровня.


И таких мечников было целых 18 штук! Против такой силы, скорее всего даже Эрик Штайн не смог бы выстоять. Но в данный момент все эти 18 Святых духов были полностью уничтожены!


Вивиан была отлучена от церкви, в этом не было никаких сомнений, так как, будучи главным епископом церкви города Штайн, Фариа отчетливо чувствовал, как была уничтожена ее Библия. А без Библии она ничем не отличалась от обычного человека и была абсолютна бесполезна во время боя.


Даджинси была нейтрализована с помощью жука Святого слова. Он так же не сомневался в этом, так как жук был связан с ним по средствам силы Веры и он мог чувствовать, что тот сделал свое дело. А без магии Даджинси так же ничем не отличалась от обычной девушки...


Даже не так, с ее близорукостью, она была даже слабее беспомощнее обычной девушки.


Некоторые опасения вызывала Ифей Я, которая была мечником 5 уровня.


И была еще Дебби со своим таинственным магическим устройством, но они не должны были стать большой проблемой для Святых духов.


Что же касается Хаммера, вот он реально представлял угрозу, так как являлся магом. Однако, даже если он сумел одолеть мечника 7 уровня, он максимум мог справиться с 3 Святыми духами....


Тогда остается только Стальной мечник!


Получается, что большинство из святых духов были убиты именно Стальным мечником!


Стальной мечник оказался еще более опасной личностью, чем Фариа предполагал изначально!


"Даже не так, вполне возможно, что он даже сильнее городского лорда, Эрика Штайна! Но одолев 18 Святых духов, он скорее всего и сам получил много ранений. Поскольку Стальной мечник начал противопоставлять себя церкви, то он изначально должен был быть уничтожен, так что теперь, это просто идеальная возможность!"


У Фариа появился очередной план, от которого на его лице появилась холодная улыбка, после чего он встал со своего места.


"Я использую имя Стального мечника, чтобы укрепить веру людей в церковь, сделав его частью моей церкви!" (продолжение следует....)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 169: Да как посмели эти святоши притворяться Стальным мечником!



К вечеру, Е Чуи выбрался из темного леса и пришел в город Черепа. Там, он направился в гарнизон городского лорда и с помощью красного сокола отправил письмо с описанием событий в лесу Бу Ши Дуо, а затем несмотря на ночь, направился в город Штайн.


Красный сокол обладает высокой скоростью, так что всего за 2 часа он уже был в городе Штайн. Когда небо полностью стемнело, красный сокол оправился в обратный путь. Затем, увидев зеленого быка, быстро движущегося к городу Штайн он приземлился на его голову, рядом с драконышем и почтительно склонил голову перед ним. Похоже, что он так же чувствовал драконью родословную малыша, так как после этого он даже не шевелился.


Когда Е Чуи увидел привязанную к ноги красного сокола вещь, он понял, что Эрик отправил одного из своих личных соколов. Быстро сняв перевязь, Е Чуи обнаружил волшебные свитки. Однако это были необычные свитки. Они были намного больше обычных свитков по размерам, а так же на наматывающей оси каждого свитка был закреплен небольшой энергетический кристалл.


"Это волшебные свитки среднего уровня, которые учитель передал мне!" удивленно воскликнул Е Чуи.


На самом деле, волшебные свитки так же можно было разделить на несколько классов. Свитки, которые ранее создавал Е Чуи, можно назвать, как небольшие и они обладали ограниченными возможностями. К примеру, небольшой свиток телепортации мог перемещать объекты всего на 1 километр. Но кроме небольших свитков были и другие. Например, мини-свитки, средние свитки и большие свитки.


Мини свитки были крайне слабы и скорее рассматривались, как элемент роскоши, чем имели какое-то практическое применение.


Средние и большие свитки же обладали куда более мощной силой. Ранее в своей энциклопедии, Е Чуи читал, что Предок-император однажды создал огромный магический свиток, с помощью которого сумел перенести аж 100 000 человек... Конечно, это была не более, чем легенда. Ныне самый мощный свиток телепортации способен за раз перенести максимум 10 000 человек. И свиток, который передал Бу Ши Дуо, как раз был именно таким.


С помощью этого свитка телепортации, вернуться в город Штайн проще простого.


Такой свиток стоил просто баснословные деньги, так что он никогда бы не стал использовать его просто так.


Когда Е Чуи забрал свиток, красный сокол, не получив никаких других приказов от малыша, взмыл высоко в небо, чтобы улететь прочь.


Затем Е Чуи посадил драконыша обратно себе на плечи, после чего достал обычный свиток телепортации и отправил зеленого быка обратно в гробницу. А затем активировал свиток переноса среднего уровня. В результате, во вспышке белого света, Е Чуи полностью испарился посреди прерий.


В следующий миг он появился посреди двора Волшебного домика Энтони в городе Штайн.


Средний свиток телепортации перенес его почти на 100 километров в точно указанное место. Однако, когда Е Чуи появился из белого света, его тело задрожало и его едва не стошнило.


Но вот драконыш рухнул с его плеч, а в его глазах можно было увидеть крутящиеся круги. Высунув свой язык, он начала блевать...


Сверхдлинные переносы вызывали сильные расстройства в организме. Это было подобно тому, как если бы человек проехал стоя 10 часов на поезде! Но, чтобы восстановиться, достаточно было просто подышать свежим воздухом.


Эрик Штайн и Бу Ши Дуо с некоторой тревогой ходили по двору. Как только они увидели, как Е Чуи появился здесь, они на мгновение впали в ступор.


"Где Ифей Я и мисс Даджинси? Что с ними?" Эрик больше не мог сдерживаться и быстро спросил.


Е Чуи махнул ему рукой, и стал постепенно восстанавливать свое дыхание. А затем сказал: "Они в полной безопасности. Подождите, сейчас я верну их назад."


Сказав так, Е Чуи достал из своего пространственного кольца еще один свиток телепортации и активировал его. Со вспышкой белого света во дворе появились Дебби, Ифей Я, Даджинси и Вивиан. Для Е Чуи гробница была несколько похожа на огромное пространственное кольцо.


Все девушки провели внутри гробницы более 6 часов, так что их лица выглядели крайне плохо, особенно у малышки Дебби. Продолжая держать свой Гатлинг в руках, она уставилась холодным взглядом в Е Чуи. Казалось, что еще немного и она сможет начать убивать своим взглядом...


"Ифей Я!" Эрик, увидев, что его дочь была в порядке, вздохнул с облегчением.


Бу Ши Дуо быстро подошел к Даджинси и нахмурился: "В письме Е Чуи написал, что твоя силы была запечатана жуком Святого слова, как это произошло?"


Даджинси выглядело очень ослабленной, особенно плохи были ее глаза. Ранее, из-за того, что ее сила была очень велика, даже обладая плохим зрением, она не испытывала сильного страха, но сейчас, когда ее силы были запечатаны, она была на грани паники и бессилия. Непроизвольно, с момента, как они попали в гробницу, она плотно схватилась за руку Вивиан и не отпускала ее.


Но когда она услышала вопрос Бу Ши Дуо, на ее лице появился намек на улыбку: "Я не знаю, как это случилось... Скорее всего кардинал передал одного Фариа, так что я теперь совершенно бессильна. Не могу использовать даже немного своей силы."


"Жук Святого слова!" холодно и гневно произнес Бу Ши Дуо: "Это оружие против магов Специализации, которые свершили страшные преступления! Но церковь реально опустилась до того, что использовала одного на тебе, чтобы избавиться... Эх, это все моя вина. Я думал, что с твоей силой тебе нечего здесь не угрожает, но реальность оказалась слишком жестокой!"


В конце его речи, его голос был полон раскаяния.


"Господин Бу Ши Дуо, простите меня... Это все моя вина, Жук Святого слова все это время скрывался в моем теле, но я его совсем не заметила..." Вивиан полная раскаяния сказала Бу Ши Дуо. Увидев ее подавленное выражение лица, драконыш сразу же запрыгнул к ней на руки, словно пытаясь ее успокоить... Попутно радостно играясь между ее цицек.


"Я не виню тебя. Жук Святого слова является мощным оружием церкви, так если ты не достигла уровня епископа, ты просто не смогла бы обнаружить его, не говоря уже о том, что теперь ты отлучена от церкви..." Бу Ши Дуо печально покачал своей головой, так как Е Чуи в своем сообщении так же рассказал и об этом. Но затем увидев опечаленное лицо Вивиан, Бу Ши Дуо добавил: "Но это хорошо. Церковь просто кучка зажравшихся уродов, такой хорошей девушке, как ты не место среди них. Хоть теперь ты и являешься просто обычной девушкой, но я обещаю тебе, что Хаммер обязательно позаботиться о тебе!"


От этих слов Е Чуи мгновенно покрылся потом. Почему его учитель разбрасывается подобными обещаниями...


Но сейчас было не до этого, так что он быстро обратился к Бу Ши Дуо: "Учитель, мы так же столкнулись со Святыми духами в Темном лесу. Эти твари выглядят крайне опасными. Мы так же не знаем, когда церковь нанесет свой следующий удар. Церковь точно не собирается отступать, так что нам нужно как можно скорее разблокировать силы Даджинси, Вы можете сделать это?"


"Насекомые Святого слова очень сильны, не говоря уже о том, что только недавно вошел в сферу Специализации, даже в Священном городе магии нет магов, которые смогли бы нейтрализовать его, если только..." взгляд Бу ши Дуо наполнился холодом: "Если только церковник, который выносил яйцо жука Святого слова не отречется от него или насекомое не лишиться его Силы веры, что убьет его. Если мои догадки верны, Насекомое Святого слова, которое находиться в теле Даджинси, было выращено Фариа."


Проще говоря, если они хотят, чтобы Даджинси восстановила свои силы, они должны убить Фариа!


Дебби похлопала свой Гатлинг и сказала: "Тогда пойдемте и грохнем его, он запугал слишком много людей."


"Дебби, не все так просто, как ты думаешь..." вздохнула Ифей Я: "Фариа является епископом Церкви, в городе Штайн разве что отец и господин Бу Ши Дуо способны убить его, но отец и господин Бу Ши Дуо являются официальными представителями империи Матан. Если они действительно убьют Фариа, это выставят так, словно империя Матан объявила войну Церкви, что безусловно далеко не самое лучшее решение!"


"То есть мы просто будем сидеть, сложив руки?" с некоторой досадой спросила Дебби.


"Дебби, ты забыла еще одну вещь." Ифей Я была дочерью городского лорда и была довольно хорошо обучена, так как однажды должна была занять пост своего отца. Таким образом, она очень хорошо умела анализировать ситуации и с некоторым сожалением сказала: "Ранее, в Темном лесу мы уже выступили против Церкви и даже уничтожили Святых духов, таким образом, Церковь стала нашим врагом. Вполне возможно, что она даже обвинит нас в "сговоре с темным магом", чтобы засудить нас!"


Дебби сразу же поняла всю серьезность положения: "Тогда... что же нам делать?"


"Если я сдамся церкви, то я смогу гарантировать вам полную безопасность..." на этот раз Даджинси подала свой слабый голос.


"Даже не думай!" Е Чуи, Дебби, Вивиан и Ифей Я практически единогласно заявили это.


Даджинси удивилась этому. Она подняла свою голову и посмотрела на лица людей перед ней... Но, естественно, что с ее глазами это было очень тяжело сделать, но она все смогла увидеть три фигуры... Правда это были Бу Ши Дуо, Эрик Штайн и скамейка возле окна.


Затем Е Чуи медленно сказал: "На самом деле, есть один человек, который может решить эту проблему прямо сейчас."


"И кто же это?" удивленно спросила у него Дебби.


"Стальной мечник." ответил Е Чуи.


Глаза Бу Ши Дуо засияли: "Точно, даже если церковь придет тебя арестовать, Стальной мечник со своим влиянием может временно заставить их отступить. А если мы сможем поймать настоящего темного мага, это докажет невиновность Даджинси и этот жук Святого слова станет мощным аргументом в переговорах между Императором империи и Церковью, когда он потребует ее освобождения. Тогда тот факт, что вы убили Святых духов вообще никого не будет волновать. Для того, чтобы избавиться от Даджинси, церковь послал жука Святого слова и даже Святых духов - это величайший позор! Кардиналы церкви просто не смогут позволить подобным слухам распространиться!"


"Кстати!" глаза Ифей Я засияли, когда она радостно посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, тем, кто убил Святых духов в лесу был ведь учитель, верно? Он не пострадал, с ним все в порядке?"


Е Чуи только собирался было ответить, когда во двор вбежал Бауэрман и тревожно сказал: "Эрик Штайн, господин Бу Ши Дуо, в данный момент епископ Фариа во главе с группой людей направляются к Волшебному домику Энтони. Он заявляет, что собирается судить темного мага... Кроме того, Стальной мечник идет вместе с ним!"


"Чего?!"


Каждый удивленно воскликнул. Как Стальной мечник мог быть заодно с Фариа, да еще чтобы судить Даджинси?


На лице Е Чуи появилась злая улыбка: "Сукины дети, эти святоши даже посмели прикинуться Стальным мечником!" (Продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 170: Мгновенное убийство одним ударом!



Затем с улицы донеслись звуки топота ног и грубые удары в двери.


"Волшебный домик Энтони - это мой магазин, что вам надо?!" сказала Дебби встряхивая свой Гатлинг на плече в дверях. У этой малышки действительно был горячий нрав, выступая против разгневанной толпы. Ифей Я, Эрик и другие вышли следом за ней.


Е Чуи приготовился пойти в свою комнату, чтобы переодеться в Стального мечника, так как ситуация сейчас была как раз для него.


"На этот раз Фариа хорошо подготовился, специально подобрав момент сразу после битвы в Темном лесу. Он скорее всего посчитал, что Стальной мечник должен был быть ранен в той битве, так что даже не постеснялся организовать его фальшивку, который наверняка захочет сразиться с тобой. Хаммер, ты уверен, что в порядке?" Бу Ши Дуо так же не спешил выходить на улицу, вместо этого он решил поговорить с Е Чуи: "Ты столкнулся со Святыми духами в Темном лесу, эти создания крайне сильны, я надеюсь, ты не скрываешь никаких серьезных ран?"


"Нет." отрицательно покачал своей головой Е Чуи и направился в свою комнату.


"Кстати, там же было несколько Святых духов, верно?" из письма Е Чуи, Бу Ши Дуо лишь знал, что тот столкнулся со святыми духами, но там не было указано точного их количества.


"А, их было 18." небрежно ответил Е Чуи.


"Во... Восемнадцать?!!" сказать, что Бу Ши Дуо удивился, ничего не сказать. Он думал, что в худшем случае там было всего 6 Святых духов, так как с ними Е Чуи еще смог бы совладать, но 18!!! Даже он сам, несмотря на то, что вошел в сферу Специализации, навряд ли смог бы легко справиться с таким количеством Святых духов! Затем Бу Ши Дуо восхищенно посмотрел на Е Чуи: "Они... и ты одолел их всех?!"


Е Чуи кивнул своей головой и презрительно сказала: "Именно..." а затем вошел в свою комнату. Увидев, что Бу Ши Дуо так же собирается войти, он извиняющимся тоном добавил: "Учитель, я собираюсь переодеться."


Бу Ши Дуо: "..."


После того, как Бу Ши Дуо вышел из комнаты, закрыв за собой дверь, Е Чуи достал свои поврежденные доспехи Стального мечника и надели их. Ранее он лишился своего меча и нескольких частей своих доспехов, так что он нанес несколько порезов своим ногам, чтобы не выдать в себе Хаммера. Он так же специально снял своей наряд мага и оголил свои руки, обнажая мощные мышцы.


В результате его доспехи выглядели так, словно он пережил невероятную бойню.


"Похоже создание Стального мечника 3.0 теперь вопрос решенный." сказал Е Чуи, критично осмотрев себя, после чего вышел из комнаты.


Бу Ши Дуо, стоявший снаружи посмотрел на него и в его глазах промелькнуло удивление. Да, Е Чуи пережил ожесточенный бой в Темном лесу, однако, почему его ученик выглядит настолько жалко... Хотя, он все-таки убил 18 Святых духов и действительно достоин того, чтобы другие люди восхищались им! Так, он кивнул головой Е Чуи и быстро направился к выходу.


Несмотря на то, что уже была глубокая ночь, снаружи Волшебного домика Энтони было очень многолюдно. Темный маг в сердцах обычных людей был воплощением самого зла и вселял ужас в них, так что даже если Фариа полностью потерял весь свой авторитет, он все еще мог подбить всех этих людей прийти свершить суд над темным магом вмести с ним, запугав их. И это не говоря уже о том, что на его стороне был национальный герой города Штайн, Стальной мечник!


Вот только...


Вот только у этого фальшивого Стального мечника совершенно не было спокойствия Е Чуи. Хоть он и пытался выглядеть могучим, у него это слабо получалось. Его доспехи были точно такими же, как и у Стального мечника, однако линии зачарования полностью отличались. Было такое впечатление будто их вообще от балды нарисовали. И они реально посмели выдать это за Е Чуи? У них хоть немного профессионализма есть?


Когда Бу Ши Дуо и Е Чуи вышли из дома, Дебби, направив свой Гатлинг на людей, вела активную словесную перепалку с Фариа.


"Семеро привели нас сюда, вы и правда укрываете темного мага! Однако мудрость Семи безгранична и они прислали нас защитить вас. Мисс Дебби, я надеюсь, что вы искренне признаете свои ошибки! Женщина за вами является дьявольским темным магом! Она будет предана церкви для суда над ней за ее грехи!" Фариа был одет в церемониальную рясу, а его голос был полон праведного гнева.


"Вы утверждаете, что она темный маг? Но что она такого сделала? У Вас есть доказательства ее причастности к черной магии, кроме Ваших слов?" презрительно заявила Дебби.


"Семеро всегда видят истину и ничто не укроется от их взгляда! Семеро желают, чтобы Даджинси была схвачена, а вы, защищая ее, мешаете воле Семи!" затем Фариа сделал знак пальцем фальшивому Стальному мечнику, который стоял рядом с ним: "Если Вы не верите мне, то давайте дадим слово самому справедливому и не предвзятому герою города Штайн, Стальному мечнику, он поведает вам истину и докажет, что Даджинси на самом деле является темным магом!"


Так как Фариа передал слово фальшивому Стальному мечнику, все вокруг устремили свои взгляды на него. А некоторые люди в толпе даже не смогли сдержать себя и мгновенно оживились, так как все они знали, что про действия Стального мечника во время вторжения магических зверей. Так, люди видели в нем великого героя, так что, если он скажет, что Даджинси - темный маг, никто среди простых людей в городе Штайн даже не усомниться в этом.


На лице Фариа появилась легкая усмешка. После вторжения магических зверей, Эрик Штайн сделал из Стального мечника национального героя, но теперь тот стал инструментом в его руках. Он посмотрел на Даджинси, которая стояла рядом с Эриком и увидел, что на ее лице были некоторые намеки на панику, что подтвердило тот факт, что она и правда была поражена насекомым Святого слова. Если бы Даджинси все еще обладала своими изначальными силами, то Фариа ни за что бы не рискнул свершать суд над ней.


Фальшивый Стальной мечник, приветствуемый народом, помахал руками, призывая их успокоиться, а затем, прокашлявшись, собрался начать говорить.


Но в этот миг...


"Эй, в следующий раз, притворяясь мной, не могли бы вы хотя бы стиль моих доспехов правильно скопировать? Эти ваши обноски полностью уничтожают мой образ и позорят меня." неожиданно раздался голос Е Чуи, когда он вышел из Волшебного домика Энтони. Затем он подошел к Дебби и похлопал ее по плечу.


Когда Дебби увидела жалкий вид Е Чуи, в ее глазах мелькнуло беспокойство, но она все равно ничего не смогла поделать с собой и показала раздражение, когда этот обманщик прикоснулся к ней! Но затем она опустила свой Гатлинг и отступила назад.


"Учитель!" обрадованно воскликнула Ифей Я. Ранее она сильно переживала за Стального мечника, но увидев, что с ним все было в порядке, вздохнула с облегчением. Однако, видя во что превратились его прекрасные доспехи, она ничего не могла с собой поделать и снова начала беспокоиться за него.


Горожане так же начали издавать удивленные возгласы, так как появился еще один Стальной мечник!


Кроме того, доспехи этого Стального мечника были сильно повреждены.


Фариа посмотрел на Е Чуи и в его голове промелькнула страшная мысль: Стальной мечник и правда тот, кто убил 18 Святых духов!


Однако, глядя на его нынешнее состояние, у него просто обязаны были быть серьезные раны, так что прямо сейчас он просто обязан был избавиться от него!


Подумав так, он подмигнул фальшивому Стальному мечнику, а затем снова изобразил праведный гнев, указал на вышедшего Е Чуи и закричал: "Тебе не провести Семерых, да как ты смеешь выдавать себя за Стального мечника?!"


"Тогда может мне стоит представиться тобой?" грубо прервал его Е Чуи: "Я есть настоящий Стальной мечник!"


"Ложь! Стальной мечник могучий воин, как он может выглядеть настолько жалко?!" закричал Фариа, на что люди вокруг загомонили: "Стальной мечник спас нас от вторжения магических зверей, но даже тогда он не выглядел настолько жалко, так что это наверняка фальшивка!"


Горожане перешептывались между собой очень тихо, в их головах Е Чуи был подобен божеству, так что его нынешний вид несколько не вязался с этим образом..


Тогда фальшивый Стальной мечник обнажил свой меч: "Я настоящий Стальной мечник, да как ты смеешь называть себя моим именем?! Более того, ты даже смеешь работать заодно с темным магом! Независимо от того, кто ты на самом деле, я не допущу того, чтобы мирные горожане подвергались опасности, так что я бросаю тебе вызов!"


Как только он закончил говорить, Фариа, опасаясь того, что Е Чуи может отказаться, быстро прокричал: "Стальной мечник славиться своей отвагой и силой, каждый знает это. Если ты действительно настоящий Стальной мечник, то ты не откажешься от этого вызова, не так ли?"


Люди вокруг так же единогласно закивали.


"Точно, дуэль покажет истину!"


"Победитель и есть настоящий Стальной мечник!"


"Стальной мечник никогда не проиграет!"


Дебби и Ифей Я начали немного волноваться за Е Чуи. Ранее Стальной мечник сразился с 18 Святыми духами, так что, возможно, что у него могли быть серьезные раны, в то время, как у фальшивки могли быть в запасе какие-нибудь опасные навыки. Таким образом, они не знали, будет ли со Стальным мечником все в порядке? Е Чуи посмотрел на фальшивку и в его глазах мелькнул холодный свет, когда он сказал: "Хорошо, я принимаю твой вызов!"


Фальшивый Стальной мечник холодно улыбнулся и сразу же бросился к Е Чуи.


Фариа посмотрел на Бу Ши Дуо и крикнул: "Я, епископ церкви Семи, лично выступлю свидетелем и прослежу за тем, чтобы все было честно и никто не вмешался в этот поединок!"


"Не переживайте, я не настолько беспардонная личность." этими словами Бу Ши Дуо хотел сказать Фариа, что он не такой, как тот. А в душе он громко проклинал его и тайно благословлял Е Чуи на победу в этом поединке, дабы лицо Фариа перекосилось от гнева!


"Что ж, тогда, пожалуй, начнем!" усмехнулся фальшивый Стальной мечник, а затем облизнул свой рот, скрытый за маской, и издал громкий рев. Он быстро устремился к Е Чуи, со свистом обнажив свой меч. Затем на мече засветились странные узоры, которые Е Чуи сразу же узнал. Это был мощный атакующий навык "Буря молний"!


Сам он был мечником на пике 6 уровня и был личностью, которая была готова абсолютно на все ради денег. Он так же был одним из тех, кто не состоял в гильдии наемников. Так же, когда на город напали магические звери, он не принимал участия в обороне города. У него были сильные навыки и хитрый ум. И сейчас он согласился сыграть роль Стального мечника потому, что Фариа пообещал ему щедрую награду. Но главной причиной было то, что Фариа заверил его в том, что Стальной мечник был сильно ранен и ни за что не сможет справиться с мечником 6 уровня.


Так, поначалу, он все еще колебался, но когда он увидел потрепанный вид Е Чуи, его сомнения окончательно развеялись.


Если он сможет убить великого героя города Штайн, то он точно прославится!


Но затем...


"Энергетический луч!"


Е Чуи развел свои руки в стороны, а из его груди вырвался мощный энергетический луч.


И тогда...


Этот энергетический луч мгновенно столкнулся с навыком фальшивого Стального мечника и мгновенно разрушил его вместе с мечом, продолжая двигаться дальше, словно ветер. А в следующий миг, луч с грохотом врезался в тело фальшивки. В его глазах отразился невероятный ужас и он сразу же попытался сбежать, но было уже слишком поздно. Луч врезался непосредственно в его грудь и благодаря своей разрушительной силе, пробил ее насквозь.


Фальшивый Стальной мечник не успел даже звука издать, когда его бездыханное тело повалилось на землю.


Это было мгновенное убийство всего одним ударом!


Все вокруг: "..."


Е Чуи опустил свои руки и посмотрев на бездыханное тело фальшивки на земле, холодно улыбнулся офигевшему Фариа: "В следующий раз, когда снова решишь подделывать меня, найди кого-нибудь посильнее. А то использовать подобный мусор, чтобы копировать меня, заставляет меня чувствовать себя крайне оскорбленным!" (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 171: Как только я заменю свои доспехи, посмотрим, как вы сможете укусить меня!!



Е Чуи говорил не громко, но в данный момент на улице воцарилась гробовая тишина, так что каждый отчетливо мог слышать его слова по поводу фальшивого Стального мечника. Теперь никто не сомневался в том, что мечник, которого привел Фариа был фальшивый. Толпа направила свои взгляды на Фариа и загомонила. Образ Е Чуи в данный момент так же был невероятно крут, так как он всего одним ударом отправил в небытие фальшивого стального мечника...


На мгновение толпа впала в ступор, но потом кто-то прокричал: "Стальной мечник", и люди вокруг начали подхватывать этот клич, от чего он становился все громче.


Все больше людей скандировали его имя.


"Когда Стальной мечник сражался с с магическими зверями, я слышал, он использовал странный супер-мощный навык. Из его груди вырывался луч света и за раз поражал сразу несколько магических зверей. Каждый раз, когда он использовал эту технику, множество магических зверей мгновенно умирали!"


"Стальной мечник и правда достоин звания великого героя нашего города Штайн, он слишком силен!"


"А этот мусор и правда осмелился притворяться Стальным мечником, блин, а ведь почти купился!"


Под подобными комментариями, лицо Фариа стало невероятно уродливым. Стальной мечник уничтожил 18 Святых духов, его доспехи были сильно повреждены, так что он наверняка так же имел тяжелые раны, но даже в таком жалком состоянии он все еще был бесстрашен и даже мечник 6 уровня не стал для него противником!


На самом деле Фариа был довольно внимательным и он быстро понял, что главным источник силы Стального мечника являются его доспехи. Однако, он совершенно не ожидал, что будучи в настолько плачевном состоянии, они смогу выпустить настолько смертоносную атаку! В душе Фариа разразился громкими проклятьями. Рано или поздно он заставит Стального мечника познать гнев Семи, а его доспехи заберет себе...


Затем, он неожиданно пришел в движение и гневно закричал."Проклятье, Семеро не могут простить это зло!!!"


Он быстро достал книгу в красной обложке и открыл ее.


"Святое слово: Очищающий огонь!"


Лицо Бу Ши Дуо немного изменилось. Даже если Фариа собирался напасть на Е Чуи, он быстро бы установил пространственный барьер перед ним. Однако, к всеобщему удивлению, атака Фариа была направлена не на Е Чуи, а на лежащего на земле фальшивого стального мечника. Было не известно наверняка, были ли он жив или мертв.


Это было синее пламя, которое едва горело. Глядя на него, казалось, что оно в любой момент может погаснуть. Но как только этот огонь достиг фальшивого мечника, то в одно мгновение обратил его тело вместе с доспехами в пепел...


Наблюдая за этим, Е Чуи начал смеяться. Похоже, что так Фариа пытался замести следы!


Затем он холодно посмотрел на Фариа, в ожидании того, как именно тот собирался это все обыграть.


"Этот бесстыдник даже ввел меня в заблуждение, так что я действительно поверил, что он Стальной мечник!" Фариа спрятал свою библию, а на его лице было нескрываемое выражение гнева: "Но, к счастью, Семеро просветили меня, позволив отличить истину от лжи. Ты действительно настоящий Стальной мечник!"


"Бугага." Е Чуи не скрываясь рассмеялся прямо в лицо епископу Фариа.


Затем Фариа направился к Е Чуи и со всем уважением поклонился ему, словно он был почетным гостем самой церкви. А затем сказал: "Благородный Стальной мечник, я благодарю тебя от имени церкви-хранительницы горожан города Штайн. Я искренне надеюсь, что Вы и дальше будете защищать наш город и безопасность простых людей!"


"За*бал, корми этим де**мом кого-нибудь другого!" презрительно заявил Е Чуи. Затем он указал на Даджинси, которая стояла между Дебби и Ифей Я, и своим ужасным зрением пыталась рассмотреть хоть что-нибудь, и сказал: "С это момента, эта девушка находиться под моей опекой! Ее ложно обвинили в том, что она является темным магом, не имея абсолютно никаких доказательств! Я клянусь своим именем Стального мечника, что она не имеет ничего общего с черной магией! Таким образом, с сегодняшнего дня, она будет находиться под моей опекой, пока настоящий темный маг не будет пойман!"


С некоторым стыдом Фариа заявил: "Но суд на темным магом - это прерогатива церкви, Даджинси лучше находиться под контролем церкви."


"Ты хочешь сказать, что ваша церковь сильнее меня, того, кого поддерживает народ и защищает город?" Е Чуи холодно сказал: "Тогда, где была ваша церковь, когда город подвергся вторжению магических зверей?"


"Мы... мы следовали за волей Семи и охраняли простых людей... мы живем только ради людей города Штайн!" поспешно начал оправдываться Фариа.


"Делаете все ради жителей города Штайн?" продолжал насмехаться Е Чуи. Затем он резко перевел своей взгляд на людей вокруг и закричал: "Жители города Штайн, я спрашиваю вас, как вы думаете, что будет безопаснее, если я присмотрю за мисс Даджинси или все ее лучше передать церкви?"


Когда Е Чуи задал этот вопрос, это было равносильно объявлению войны самой церкви. Но на данный момент, он был национальным героем города Штайн, так что его популярность уже давно превысила популярность церкви!


Так что, практически все люди в унисон закричали: "Конечно же со Стальным мечником безопаснее!"


Е Чуи удовлетворенно кивнул своей головой, а затем посмотрел на Фариа: "Епископ Фариа, Вы это видите? Это воля народа города Штайн, интересно, уважает ли церковь их решение?"


Фариа нечего было сказать, его лицо перекосило от злости и он плотно сжал свои кулаки. Затем он неожиданно наклонился к Е Чуи и прошептал: "Стальной мечник, тебе лучше хорошенько подумать, прежде чем делать церковь Семи своим врагом, для тебя это плохо закончиться!"


"Ты чё, решил меня запугать?" Е Чуи презрительно усмехнулся Фариа и так же прошептал: "В Темном лесу ты напал на меня с помощью Святых духов, так что ты можешь попытаться напасть еще раз с их помощью, вот только прихвати их побольше, чем 18!"


Губы Фариа задрожали, когда он услышал о том, что Е Чуи порубил в капусту 18 Святых духов... Однако ничего не сказал на этот счет и, лишь холодно посмотрев на Е Чуи, сказал: "То есть ты решил объявить войну церкви?"


Е Чуи безразлично пожал своими плечами. На первый взгляд это действительно звучало крайне серьезно, но Е Чуи уже объявил ему войну, так с какой стати он должен его бояться? В любом случае, войну церкви объявил Стальной мечник, а не он сам. Подумаешь, какие-то хрены задумали его запугать. Подождите, пока Е Чуи сделает себе новые доспехи и тогда посмотрим, как сильно вы сможете укусить его!


"Тебе лучше знать свое место!" сказал Фариа и собрался уйти.


Но в этот миг Бу Ши Дуо подал свой голос: "Епископ Фариа, появление темного мага крайне серьезный инцидент, так что у Вас должно быть много дел, таким образом..." затем он высоко поднял свою руку вверх и в ней вспыхнул белый свет. В следующий миг, слой прозрачных стен полностью окружил Волшебный домик Энтони. Если посмотреть сверху, то это выглядело так, словно внутренний двор и сам магазин были отделены от остального города тонкой пространственной стеной. Это было высшее пространственное заклинание "Великие врата храма Пустоты". После того, как Бу Ши Дуо вошел в сферу специализации, он мог без проблем поддерживать заклинания довольно длительное время. Так закончив его, он продолжил: "Я могу заверить Вас, что до тех пор, как настоящий темный маг не пойман, Волшебный домик Энтони самое безопасное место в городе. Никто не сможет войти или выйти от сюда, без моего ведома!"


От этого лицо Фариа снова перекосило. Хоть Бу Ши Дуо и говорил очень вежливо, но за его слова можно было четко услышать, что он готов до конца защищать Даджинси. Поскольку он являлся представителем империи Матан, Бу Ши Дуо не мог непосредственно вмешиваться в дела церкви, которые касались темных магов. Дабы не сидеть сложа руки, он активно занимался поиском темного мага, однако нельзя было исключать того, что церковь может попытаться нанести удар снова.


Фариа быстро подавил свой гнев.


Затем люди вокруг окружили Е Чуи, чтобы выразить ему свое восхищение. Потребовалось целых пол часа, чтобы они окончательно разошлись.


Затем Е Чуи направился внутрь Волшебного домика Энтони.


Нынешняя ситуация была следующей: Церковь попыталась убить Даджинси, но она была спрятана в гробнице Стального мечника, затем Церковь попыталась забрать ее, но ее попытка провалилась. И теперь Даджинси была спрятана внутри Волшебного домика Энтони, который был окружен Великими вратами храма Пустоты. Таким образом, Церковь не могла сделать абсолютно ничего против нее, так, чтобы никто об этом ничего не узнал.


После того, как Бу Ши Дуо вошел в сферу специализации, он стал представителем империи Матан. Согласно законам империи, после того, как маг входил в сферу Специализации, ему присваивался титул барона империи. Таким образом, Бу Ши Дуо, как и Эрик Штайн более не могли напрямую вмешиваться в дела церкви, так как это могло бы быть расценено церковью, как объявление войны, что повлечет за собой крайне тяжелые последствия. Однако, когда Бу Ши Дуо решил помочь Даджинси, создав Великие врата храма Пустоты, фактически не вмешивался в дела церкви, так что ей нечего было предъявить.


"Мисс Даджинси, с сегодняшнего дня, тебе нужно оставаться в Волшебном домике Энтони. И я уверен, что во всем городе Штайн это место самое безопасное на данный момент." сказал Бу Ши Дуо Даджинси: "Эрик и я сделаем все возможное, чтобы поймать настоящего темного мага. И как только мы сделаем это, мы сможем смыть с тебя все обвинения, доказав, что все обвинения церкви неоправданны. И если они в это время снова попытаются навредить тебе, то даже несмотря на то, что я теперь являюсь официальным представителем империи Матан, я не стану этого больше терпеть. Независимо от того, какую грязную игру они затеят, мир узнает правду!"


"Спасибо большое господину Бу Ши Дуо и остальным." Даджинси благодарно кивнула ему. К сожалению, за сегодня произошло слишком много всего, так что она казалась сильно уставшей.


"Ифей Я, после всего произошедшего, ты так же останешься здесь." задумавшись, сказал Эрик: "После инцидента в Темном лесу Фариа скорее всего будет делать вид, что ничего не произошло, однако он все еще может попытаться тайно напасть на вас, так что ты останешься здесь, поскольку это самое безопасное место в городе."


"Я понимаю, отец" кивнула Ифей Я.


Так, вздохнув с облегчением, Бу Ши Дуо и Эрик Штайн покинули Волшебный домик Энтони.


Так, внутри дома остались Дебби, Ифей Я, Вивиан, Даджинси и одетый в доспехи Стального мечника, Е Чуи.


В этот момент, Е Чуи, наконец, решил, что самое время все рассказать Дебби. Затем он посмотрел на Ифей Я, Вивиан и Даджинси. Они так же на деле доказали, что заслуживают доверия, однако Е Чуи не хотел, чтобы слишком много людей знали, что он являлся Стальным мечником...


Размышляя над всем этим, он вдруг заметил, как Дебби с холодным взглядом подошла к нему... (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 172: Хаммер создал Стального мечника, чтобы защитить нас!



Ходят слухи, что если два человека искренне влюблены, то они способны понимать друг друга без слов, просто посмотрев в глаза своей пары. Эта странная связь двух душ была куда более таинственна и загадочна, чем магия.


И Е Чуи сейчас почувствовал, что и у него с Дебби образовалась подобная связь.


Глядя на убийственный взгляд Дебби, когда она к нему подошла, он сразу же выгнул свои брови и использовал свои глаза, чтобы обратиться к ней: "Не горячись, я признаю свою вину в том, что обманывал тебя, но теперь ты знаешь правду и вскоре мы сможем все обсудить. А пока сохрани мою личность в тайне от остальных, хорошо? Иначе это вызовет очень много проблем. По притворяйся пока, что ты до сих пор не знаешь мою настоящую личность. А когда мы останемся на едине, ты сможешь задать мне все свои вопросы!"


Дебби увидела выражение глаз Е Чуи и моргнула.


От этого Е Чуи вздохнул с облегчением, подумав, что между ним и Дебби действительно существует духовная связь.


Но затем...


Дебби гневно сказала: "Хаммер, то что ты Стальной мечник, почему ты раньше мне сказал об этом?!"


Е Чуи: "... Я же только что тебе сказал все глазами, ты что меня не поняла?"


Дебби: "... Ты вообще о чем? Я уже смотрю на тебя в течении длительного времени, но твои глаза были просто грустными!"


Е Чуи: "..."


Похоже, что общение без слов просто выдумка....


Стоявшие в это время рядом Ифей Я, Вивиан и Даджинси разом обернулись и шокировано посмотрели на Е Чуи: "Стальной мечник - это Хаммер?!"


"Дебби... что ты такое говоришь? Как Хаммер может быть Стальным мечником? Это... Это..." сказала полностью офигевшая Ифей Я:


Вивиан так же подсознательно огляделась вокруг, в поисках Е Чуи, но вскоре она обнаружила, что его нигде не было, так она немного удивленно воскликнула: "Где босс... Неужели босс и правда Стальной мечник?"


Даджинси тоже с удивленным выражением на лице посмотрела на дерево во дворе и сказала: "Это и не удивительно... Я уже давно подозревала, что его отношения со Стальным мечником слишком необычные..."


В этот миг, Е Чуи весь мгновенно покрылся холодным потом и изобразив сильное удивление несколько раз прокашлялся и сказал: "Дебби, что ты такое говоришь, как я могу быть Стальным мечником, аха... ахахахаха! Ну ты и шутница!"


"Так значит я шучу?!" Дебби резко схватила маску Е Чуи сорвала ее. Затем она гневно уперла свои руки в бока, словно маленькая тигрица: "Ты - маг, и то что ты изучил несколько техник, не дает тебе права носить доспехи! Ты знаешь, как много раз, я едва не избила Стального мечника?!"


Е Чуи: "..."


"Это... Это, наверняка, какое-то недоразумение, не так ли?" дрожащим голосом сказала Ифей Я, не веря суровой реальности: "Как... как моим учителем мог оказаться Хаммер? Это какая-то ошибка... Точно, Дебби, ты, наверное, что-то поняла не так! Хаммер, скажи, ты же просто притворился им по какой-то причине, не так ли?"


Е Чуи обреченно вздохнул. Он хотел скрыть свою настоящую личность от Ифей Я, Вивиан и Даджинси, он совершенно не ожидал, что Дебби полностью его обличит. Так он беспомощно потер свою бровь и сказал Ифей Я: "Я действительно твой учитель, Стальной мечник, Тони Старк."


"Ты лжешь!" воскликнула Ифей Я, как она могла влюбиться в Хаммера?! "Твой голос совершенно не соответствует голосу учителя!"


"Я специально изменял свой голос с помощью доспехов..." хрипло сказал Е Чуи.


Но Ифей Я продолжала отрицать: "Ничего подобного! Голос учителя куда более приятный и притягивающий!"


Е Чуи: "..."


Дебби обернулась и с жалостью посмотрела на Ифей Я, которая была на грани нервного срыва: "Хаммер - это Стальной мечник... Сегодня, в Темном лесу, он сам мне сказал об этом. Ифей Я подумай трезво, когда мы столкнулись посреди Темного леса со Святыми духами, как Стальной мечник мог вовремя примчаться к нам на помощь? Ему потребовалось бы очень много времени, чтобы догнать нас. Хаммер - это и есть Стальной мечник."


Но Ифей Я все еще отказывалась верить в это...


"Гуа-гуа?" драконыш, казалось почувствовал, что атмосфера вокруг стала несколько странной, так что он запрыгнул на плечо Е Чуи и с некоторым любопытством посмотрел на него.


Дебби так же перевела свой взгляд на малыша и вспомнила о своих мыслях по его поводу в гробнице, после чего спросила: "Этот малыш, кто он на самом деле? И не вздумай мне чесать бред о том, что ты купил его за 10 медяков! Никто не поверит в эту чушь!"


"Но раньше же ты поверила..." затем Е Чуи увидел глаза Дебби и сразу же заткнулся. Он понял, что больше не сможет их обманывать, так как ранее в гробнице они все стали свидетелями того, как малыш усмирил магических зверей. Таким образом, скрывать что-либо далее было просто глупо, поэтому он вздохнул и честно ответил: "Что ж, на самом деле тот дракон, которого мы нашли в Темном лесу была матерью малыша. Ранее, когда мы попали в темный лес и ты потеряла сознание, мы были схвачены магическими зверями, который контролировались ей. Она была серьезно ранена и умирала, так она попросила меня позаботиться о ее малыше."


"Как такое возможно... Чтобы драконша доверила своего ребенка человеческому магу?" шокировано воскликнула Даджинси: "Я никогда не слышала ни о чем подобном!... Более того, чтобы она позволила сделать из своего малыша раба, заключив рабский контракт, не возможно!"


"Ну... драконша действительно заключила рабский контракт между мной и своим ребенком, вот только рабом был я. Однако, когда малыш родился, я нашел способ поменяться с ним местами..." честно ответил Е Чуи.


"Ты сумел переписать рабский контракт?!" по голосу Даджинси можно было понять, что она только что испытала неописуемый шок. Она смотрела прямо на Е Чуи.


"Не совсем..." Е Чуи благодарно посмотрел в сторону Вивиан и сказал: "Мне в этом помогла Вивиан..."


"Чё?" Вивиан мгновенно впала в ступор и выглядела крайне удивленной: "Я? Но... я ничего не делала."


"Сделала..." несколько смущенно сказал Е Чуи. А затем еле слышно, из-за стыда, сказал: "Малыш был соблазнен твоей грудью, так что он расторгнул рабский контракт..."


Все вокруг: "..."


Все девушки разом посмотрели на малыша, который в данный момент сидел на плече Е Чуи, а их настроение стало резко меняться вызывая некоторую странную гордость. Они никогда раньше не слышали, чтобы магический зверь с драконьей родословной оказался побежден женской грудью... И то, что малыш обладал "драконьей мощью" ярче всего доказывало, что он действительно обладал драконьей родословной, да еще и довольно чистой...


Дебби неожиданно гневно уставилась на Е Чуи, а затем немного покраснев, сказала: "Хаммер, возьми ручку, я хочу кое-что с тобой посчитать!"


Что посчитать? Стоимость вещей, чтобы он смог сменить свой комплект? Да, должно быть это именно то... Так Е Чуи прокашлялся, чтобы извиниться, но следующие ее действия заставили его окаменеть. Он увидел, как Дебби взяла за руку Ифей Я и потащила ее за собой, говоря: "Ифей Я, деньги, которые принадлежат Стальному мечнику, все еще у тебя? Там должно быть 4000 золотых. Передай их мне, теперь они будут храниться у меня!"


Е Чуи: "..."


Эта девушка просто лишком помешана на деньгах...


Но в конечном итоге, Дебби так и не достались деньги, которые были у Ифей Я. Потому что тогда Е Чуи сказал, что ему нужны эти деньги, чтобы создать новые доспехи Стального мечника 3.0, поскольку его нынешние доспехи были практически полностью разрушены. Эму нужны были новые доспехи... Таким образом, хоть несколько неохотно, с некоторой горечью в глазах, Дебби все же передала 40 золотых карты в руки Е Чуи.


На самом деле реакция Дебби оказалась намного лучше того, что ожидал Е Чуи.


В его воображении, после того, как он открыл свою истинную личину Дебби, у него было три варианта:


1. Она разреветься.


2. Устроит скандал


3. Повесит его.


Испытание огнем было просто неизбежно, не так ли?


Однако Дебби отреагировала на это слишком спокойно, по крайне мере в сравнении с ожиданиями Е Чуи.


На самом деле за такую ее реакцию стоит поблагодарить гробницу и те несколько часов, что девушки там провели. После того, как Дебби узнала, что Е Чуи и был Стальной мечник, она терпеливо ждала, но не успокаивалась, у нее смешалось множество чувств: раздражение, гнев, удивление. Не спеша она вспомнила все моменты, которые она провела вместе со Стальным мечником: в городе Черепа, в окружении ветряных волков, их похождения по Темному лесу, а так же битву с магическими зверя во время их вторжения....


Она поняла, что Хаммер создал Стального мечника, чтобы всегда быть рядом с ней и защищать ее.


Хотя некоторые действия Стального мечника заставили Дебби считать его полным негодяем, но когда она обнаружила, что на самом деле это был Хаммер, в действительности, она была единственной, кто был тронут до глубины души.


Когда их выпустили из гробницы, она гневно смотрела на Е Чуи, но в душе уже совершенно не сердилась на него.


Однако, образ нужно было поддерживать.


10 часов вечера. Ванная Волшебного домика Энтони.


Поскольку новый магазин Энтони был основан в особняке, который ранее принадлежал городу, ванная комната здесь так же была довольно внушительная. Она была очень изысканной и удобной, а благодаря магическому устройству, можно было отрегулировать желаемую температура воды в любое время суток. Сегодня Е Чуи пережил величайшую свою битву. Это была битва в Темном лесу, так что сейчас он был сильно уставшим. Он набрал в большую ванную горячей воды и запустил пузырьки, как в сауне. И начал размышлять над своим следующим шагом.


Создание новых доспехов Стального мечника 3.0 было неизбежно. Новые доспехи так же должны были быть зачарованы новой магией. Поскольку Даджинси теперь так же знала его истинную личность, она вполне могла бы помочь ему, научив его своим заклинаниям огня и молнии. С зачарованием этих заклинаний, смертоносность его доспехов возрастет сразу на несколько уровней...


Так летая в облаках, Сердце Е Чуи неожиданно подпрыгнуло, когда он почувствовал, как кто-то был за дверью.


Е Чуи уже стал магом продвинутого уровня и научился высвобождать свою силу Духа, а так же использовать ее в качестве еще одного органа чувств. И хотя эффективная зона действия силы Духа составляла всего около 1 метра, но он все еще без проблем мог обнаружить движение в радиусе 10 метров. И сейчас он знал, что кто-то пытается проникнуть в ванную!


Увидев миниатюрную фигурку за стеклянной дверью, Е Чуи предположил, что это должна быть... Дебби.


Что она здесь делает?


Она должна быть в курсе того, что сейчас он здесь принимает ванну...


За дверями в ванную, Дебби несколько нервничала, а ее лицо было красным от стеснения. Однако, в ее глазах горел огонек твердой решительности: "Хаммер видел меня нагой, это крайне нечестно... Таким образом, если я увижу его голым это будет справедливо!"


Сказав так себе, она резко открыла дверь в ванную...


Однако, там никого не оказалось!


Внутри ванной была только огромная ванная с водой. Е Чуи держав в руках посох невидимости Бу Ши Дуо, наблюдал за тем, как Дебби распахнула дверь в ванную и размышлял над тем, что же она задумала?


"Ась? Он уже помылся?" не найдя Е Чуи в ванной, на ее лице отразилось некоторое сожаление.


В этот миг голос Вивиан пришел от куда-то из далека: "Дебби, босс уже помылся?"


"Эм, да, он уже закончил купаться..." ответила Дебби.


"Отлично!" на этот раз голос принадлежал Ифей Я: "Проведя несколько часов в той гробнице, я чувствую, что мое тело слишком грязное, так что теперь мы можем принять ванну... Мисс Даджинси, это туалет, ванная здесь, давайте я помогу Вам зайти."


Е Чуи, который стоял в углу ванной в режиме невидимки: "...." (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 173: Да здравствует образ девушки в очках!



Зажавшись в углу ванной, Е Чуи наблюдал за тем, как Дебби. Ифей Я. Даджинси и Вивиан вошли внутрь. Пережив события в Темном лесу и проведя вместе несколько часов внутри гробницы, связь между девочками стала намного прочнее. Таким образом, совместное принятие ванной, для них, кто вместе пережил события на грани смерти, не только не было странным, но и еще больше укрепляло их связь.


Е Чуи было решил по тихому смыться из ванной, но к сожалению, перед ним было море горячей воды, а в дверях ванной стояла Дебби, расстегнув молнию на своих кожаных доспехах и начала снимать их.


Затем она неожиданно обнаружила одежду Е Чуи и, надув свои щечки, сказала: "Хаммер, такой растяпа, ушел вниз, не забрав с собой свою одежду!"


Сказав так, она окончательно сняла свои доспехи и забралась в ванну.


Дальнейшее развитие событий, можно сказать, стало самым незабываемым моментом в жизни Е Чуи. Смеясь, остальные девочки так же начали раздеваться...


В этот момент драконыш был на руках Вивиан, так что она аккуратно положила его на край ванны, из-за чего малыш два раза издал недовольное "гуа", когда вдруг озадаченно посмотрел на угол в котором затаился Е Чуи. Хоть он и не мог его увидеть, но благодаря рабскому контракту, он мог чувствовать своего хозяина. Затем он поднялся со своего места и с возрастающей озадаченностью направился к Е Чуи. Почему это его хозяин здесь затаился, что он задумал?


"Малой, не смей меня выдавать!" быстро сказал Е Чуи, обращаясь к малышу с помощью рабского контракта.


"Гуа-гуа?" недоумевающе спросил малыш в ответ.


В этот момент Вивиан подошла к малышу, чтобы забрать его: "Малыш, что там такое?"


"Гуа-гуа..." внимание малыша мгновенно переключилось на некоторые более важные аспекты и он радостно подбежал к ней.


По всем понятным причинам, мы не станем описывать дальнейшее развитие событий в ванной. Думаю каждый и сам может представить себе это. В общем для Е Чуи этот поход в ванну превратился в настоящий Ад, его младший друг возбудился и стал твердым, как сталь. Он был вынужден плотно держаться обеими руками за посох невидимости. В тот момент он не мог точно сказать, был ли он очень счастлив или, наоборот, испытывал жесточайшую пытку...


Затем Е Чуи опустил свой взгляд вниз и посмотрел на свои невидимые руки, в которых держал посох невидимости. Он был невидим, пока поблизости не использовалась магия, но стоило проявиться хоть малейшему колебанию магии и невидимость полностью нейтрализовалась. Можно было смело утверждать, что во время боя подобный посох был практически бесполезен, таким образом было не понятно, для чего именно Бу Ши Дуо был нужен этот посох.


Внезапно Е Чуи посетила одна мысль. Он подумал, что чем больше он узнает Бу Ши Дуо, тем больше он напоминал ему Гендальфа. Однако, время от времени, у него проскакивали какие-то пошлые нотки, так, Е Чуи, казалось, словно что-то понял...


"Я не уверен, получиться ли, но я просто обязан оснастить свой новый костюм функцией невидимости..."


В общем и целом...


Где-то через пол часа, Е Чуи, наконец, сумел выбраться из ванной.


Но, когда он выбрался из ванной, его едва не вырвало кровью, так как, переодевшись, Дебби забрала его одежду вместе со своей. Таким образом. Е Чуи пришлось в чем мать родила пробежаться до своей комнаты...


Ночью ничто не нарушало воцарившуюся тишину.


На следующее утро, малыш решительно оставил Вивиан и вернулся к Е Чуи, словно он мог спать только на его теле, тем самым обеспечивая наилучшую безопасность своему хозяину. Е Чуи погладил его по голове и осторожно переложил его на кровать. Затем, встав с кровати, лениво потянувшись и одевшись, он направился умываться. После этого он направился в свою лабораторию и полностью погрузился в разработку своих новых доспехов.


У него уже было несколько новых идей для его доспехов, но для их осуществления ему нужна была помощь Даджинси. А именно ее понимание магии огня и молнии, чтобы он мог с их помощью зачаровать доспехи. Хоть сейчас она и не могла использовать магию, но ее теоретические познания в магии все еще были при ней и они были просто бесценны. И с их помощью Е Чуи мог получить множество новых возможностей для улучшения своих доспехов.


В обычных условиях Даджинси, скорее всего, отказалась бы ему помогать, но сейчас была иная ситуация, она была в долгу перед ним.


Так, Е Чуи покинул свою лабораторию и направился в столовую на первом этаже. Там он увидел, что несколько девушек уже сидели за столом с некоторым скучающим видом. Бу Ши Дуо выставил вокруг Волшебного домика Энтони мощный барьер, который временно гарантировал им безопасность, но с другой стороны его можно было рассматривать, как домашний арест. Особенно это касалось Вивиан и Даджинси, так как обе девушки в данный момент полностью лишились своих сил. Так, на их лицах можно было увидеть некоторую тревогу, поскольку они не знали, что им делать дальше.


На самом деле Вивиан держалась довольно неплохо, так как для этой маленькой растяпы терять Библию было в порядке вещей, но вот для Даджинси подобная ситуация действительно доставляла сильные неприятности. Хоть вчера это и не было видно по ней, но сегодня ее эмоции вышли наружу. Лишившись своей магии, она не могла противостоять холоду, так что она оделась сразу в несколько одежд, подобно луковице, а в ее близоруких глазах чувство того, что она не в безопасности, стало отражаться намного яснее.


Когда Е Чуи спустился в столовую, она сидела за столом обняв свои плечи руками, но было сложно понять, она так сделала из-за того, что уже очень давно не чувствовала холода или страха? Ее глаза смотрели на стол перед ней и этот ее потерянный взгляд придавал ей особую пикантность и очарование...


Дебби, Ифей Я и Вивиан посмотрели на Е Чуи и на их лицах так же отразились довольно странные эмоции, но по большей части они были связаны с новостями о том, что Е Чуи оказался Стальным мечником.


На самом деле, благодаря вчерашнему заточению в гробнице, Дебби отреагировала на эту новость довольно спокойно, но вот для Ифей Я это оказался слишком сильный удар. Она не относилась предвзято к Хаммеру, однако и симпатии к этому магу она никогда не испытывала. Лишь иногда она с завистью наблюдала за тем, как Дебби подобно вулкану закатывала ссоры, а он мягко тушил их, и тайно фантазировала, что если бы у нее сложились бы подобные отношения со Стальным мечником, то о большем и мечтать не нужно...


Но затем... Неожиданно оказалось, что Стальной мечник был никем иным, как Хаммером! Это... это был полный конец всему!


"Босс..." Вивиан быстро организовала место для Е Чуи, а затем изучающе посмотрела на него, вспоминая его же слова, которыми он описывал Стального мечника: красивый, храбрый, величественный, несгибаемый... На самом деле он использовал их, чтобы описать самого себя... Ах, босс и правда слишком самовлюблен!


Завтрак представлял из себя специальную готовку Вивиан для увеличения груди. На этот раз это был овощной суп с сухарями и несколькими простыми соленьями. Е Чуи, честно говоря, уже в печенках была подобная готовка, но что его очень удивляло, так это то, что привереды Дебби и Ифей Я упорно продолжались есть еду, приготовленную Вивиан, с огромным аппетитом. Похоже, утверждение, что женщины ради красоты своего тела готовы пойти на очень многое, не является преувеличением...


Даджинси же ела не очень много, так как ее настроение было крайне подавленным. Так, она отложила свои палочки для еды и покинула стол. Когда Е Чуи закончил завтракать и вышел из столовой, он увидел, что она сидела на лестнице крыльца во дворе, а ее глаза несколько мечтательно смотрели на стену перед ней. Но скорее всего она видела перед собой простоя большое размытое пятно. На самом же деле она просто ушла в себя.


Е Чуи подошел к ней и сел рядом.


Даджинси повернула к нему свою голову и долго всматривалась в него. Когда она поняла, что это был Е Чуи, то приветственно кивнула ему, а затем снова уставилась на стену, собираясь уйти в себя.


"Как твои глаза?" тихо спросил Е Чуи.


"Читать совсем не могу..."


Некоторое время Даджинси колебалась, но затем все же решила поговорить с Е Чуи. Возможно, ей нужно просто выговориться: "Когда я была маленькой, мои родители вынуждены были бежать из-за ложных обвинений. И хоть друзья отца помогли мне выжить, но ситуация была крайне накаленной. Тогда я думала, что должна стать очень сильной и трудилась изо всех сил. Я считаю, что моих родителей околдовал темный маг, так что я хотела помочь им свершить месть. Так, я очень много читала и обучалась магии. Непроизвольно ко мне прилипло звание гениального мага, но в действительности, я знаю, что мой талант довольно слаб, а причина моих успехов заключается в том, что я с детства училась, как одержимая. Но вместе с тем, мое зрение становилось всё хуже и в результате я практически ослепла. По крайней мере, в настоящее время я ничем не отличаюсь от слепого..."


По мере своего монолога, голос Даджинси становился все тише, а руки, которыми она обнимала свои плечи, начали дрожать.


"Возможно... я мог бы вернуть зрение твоим глазам." неожиданно сказал Е Чуи.


Даджинси весьма удивилась этому и, повернув свою голову к Е Чуи, попыталась сфокусировать свое зрение на его лице, но ее глаза упорно отказывались подчиняться ей: "Что... что ты сказал?!"


"На самом деле, я обнаружил, что твои глаза просто страдают от близорукости... Не заморачивай себе голову тем, что такое "близорукость", просто я хочу сказать, что это не такая уж и неразрешимая проблема." быстро пояснил Е Чуи: "Я вполне могу создать инструмент, который позволит тебе вернуть свое зрение и ты сможешь видеть, как и обычные люди..."


На лице Даджинси мгновенно отразилась дикая радость и возбуждение: "Правда? Ты действительно можешь сделать это?"


"Естественно" быстро кивнул Е Чуи: "Однако... не за бесплатно."


"Ты и так уже помог мне, так что независимо от того, что ты попросишь, я с готовностью сделаю это для тебя! Без исключений!" возбужденно воскликнула Даджинси.


Эм... делать столь неоднозначные заявления, сильно смутили Е Чуи, так что он улыбнулся: "Я хочу, чтобы ты... кхе-кхе..."


Похоже, что соления на завтрак оказались слишком солеными, так что Е Чуи аж закашлялся.


Но лицо Даджинси сразу же несколько изменилось.


Так что Е Чуи поспешно продолжил: "... Я хочу твои знания. Я хочу изучить силы огня и молнии, чтобы потом использовать их для создания своих новых доспехов. Кроме того, я хочу, чтобы тот факт, что я - Стальной мечник, остался в тайне и я надеюсь, что ты сможешь ее сохранить."


Даджинси вздохнула с явным облегчением, а затем улыбнулась и сказала: "Хорошо, до тех пор, пока это в моих силах, я сделаю все возможное, чтобы помочь тебе. Что касается твоей тайны, то я никогда и никому не расскажу о ней!"


"Тогда договорились!" Е Чуи гордо улыбнулся. Заполучить теоретические знания от мага, который достиг пика 9 уровня в 2 школа магии, просто джек-пот для его доспехов Стального мечника! Так, он еще раз улыбнулся и встал: "Тогда, без лишних слов, давай узнаем настолько сильна твоя близорукость!"


Хоть Е Чуи и не понимал сути способа проверки зрения, но так как он проводил довольно много времени за компьютером ранее, ему приходилось довольно часто менять стекла в своих очках. Таким образом, поход в магазин оптики так же стал обычным делом и в результате, он несколько познакомился с этим процессом. Ему просто нужно было выяснить оптимальную зону видимости Даджинси, а затем он использует стекло или что-нибудь аналогичное, чтобы с помощью Дуо Фу создать стильные очки. Это дело не должно доставить больших проблем.


Да, это рождение очков!!!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 174: Карта призыва магических зверей и волшебный ракетомет.



Для того, чтобы определить уровень близорукости Даджинси, согласно ранее предложенному плану Е Чуи, он использовал как минимум 800 различных способов, чтобы определить оптимальное состояние ее глаз, в котором она смогла бы четко рассмотреть дерево. Однако, все его труды не увенчались успехом, так как он не понимал главного принципа оценки зрения. Таким образом, он угробил на это дело около 2 час, но не получив хоть каких-нибудь более менее достоверных результатов, он решил, что ему лишь остается сделать несколько различных пар очков и подобрать оптимальные методом тыка.


В 8 утра Волшебный магазин Энтони открыл свои двери для покупателей, так Дебби, Ифей Я и Вивиан были заняты в магазине. Слухи о темном маге совершенно не повлияли на энтузиазм покупателей, так что здесь все равно было полно желающих приобрести волшебные товары. Кроме того, то, что Стальной мечник был как-то связан с этим магазином, привлекало много внимания людей в городе, так что даже если людям не нужны были эти вещи, они все равно приходили сюда, чтобы купить их, так как ими пользовался их идол, Стальной мечник.


Прошлой ночью Стальной мечник избил фальшивого Стального мечника, что лишь еще больше подогрело энтузиазм людей.


Естественно, что Даджинси было запрещено покидать Волшебный домик Энтони, так что рано утром Е Чуи в одиночку покинул их дом. Сегодня Е Чуи окончательно объявил войну церкви, так что если бы Фариа узнал, что он появился за пределами Волшебного домика Энтони, то несомненно использовал бы любые средства, чтобы по тихому избавиться от него. Однако Е Чуи это совершенно не беспокоило, до тех пор, пока Фариа лично не решит избавиться от него, все его прихвостни не были угрозой для него.


Кроме того, покидая волшебный домик Энтони, Е Чуи воспользовался посохом невидимости... Так что его никто не смог бы заметить за пределами Волшебного домика Энтони.


Но Е Чуи не стал спешить к гному Дуо Фу и сначала направился в наибольший оружейный магазин на Звездной улице "Великое оружие Бейера". Свои прошлые доспехи Е Чуи покупал именно здесь и потратил на них 80 золотых. И сейчас он собирался создать нового Стального мечника 3.0, так что новые доспехи так же были необходимы и на этот раз у него было более, чем достаточно денег для этого. В его кольце было 4100 золотых монеты, так что качество новых доспехов должно быть намного лучше прошлых.


Поскольку сейчас было ранее утро, в магазине было не очень много посетителей, а торговец вяло седел за стойкой. Его лицо выглядело несколько осунувшимся. Это был торговец, у которого Е Чуи в прошлый раз покупал доспехи и он принимал оплату от него.


В тот раз он очень спешил домой, так что ему было лень уточнять данные у Е Чуи и он лишь записал в регистрационную книгу: "Один комплект доспехов из черного железа, 80 золотых монет, покупатель Таинственный маг-отшельник."


Но когда слава Стального мечника распространилась по городу, быстро было выяснено, что его доспехи были из этого магазина. Поскольку у магазина была своя собственная кузница, все их изделия были выполнены в едином стиле. Таким образом, то, что Стальной мечник купил доспехи именно в магазине "Великое оружие Бейера" практически не вызывало никаких сомнений, однако... когда информация записанная торговцем в регистрационном журнале была изучена, людей охватило сильное разочарование. Попутно возник вопрос о том, насколько добросовестно торговцы оружием ведут свои дела.


В результате, этот торговец получил сильный нагоняй от своего босса, так как это был идеальный шанс выяснить истинную личность Стального мечника, но из-за лени этого подчиненного они упустили эту возможность...


Таким образом, этот торговец в последние дни был в весьма подавленном настроении.


"Если он еще когда-нибудь придет сюда покупать доспехи, я никогда не совершу подобную ошибку вновь!" пообещал торговец сам себе.


В этот миг колокольчик над входной дверью зазвенел. Это было волшебное устройство, которое автоматически срабатывало, когда в магазин заходил клиент. Однако, торговец лениво поднял свои пустые глаза вверх, считая, что это, наверняка, какой-то ребенок балуется, и не увидев никого в магазине, продолжил самобичевание....


Е Чуи находясь в режиме невидимости, в данный момент рассматривал наборы доспехов и оружия. Там были как обычные доспехи, так и зачарованные. Поскольку Е Чуи не нужны были зачарованные доспехи, то он просто пропустил их.


Чаще всего, для создания оружия и доспехов использовали черное железо. Так, прошлые доспехи Е Чуи, как и меч Дебби, были сделаны из черного железа. Вторым распространенным материалом было олово. Например, доспехи Ифей Я были из олова. Дальше шли холодное железо, черная сталь, белая сталь и холодная сталь.


Так же иногда использовались драконья кость и магическая сталь. Но эти материалы были ценнее золота, так что такие доспехи были очень редкими, поскольку большинство людей просто не могли себе их позволить.


Все доспехи размещенные на полках имели свои ценники, на которых так же были указаны материалы, из которых они были изготовлены и другие характеристики. Е Чуи просмотрел множество доспехов и в конечном итоге остановил свой выбор на доспехах из черной стали, кроме того, в него так же была добавлена латунь. В городе Штайн, доспехи сделанные из черной стали уже считались топ-классом. Такие доспехи так же были способны выдержать сильные нагрузки, которые возникали от зачарования заклинания "Ветряной рывок", так что можно было не опасаться того, что они снова сломаются.


Эти доспехи уже весили целых 37 кило. Раньше для него это стало бы большой проблемой, но теперь, когда он заполучил драконью кровь, он без проблем мог носить их даже без волшебных матриц.


На самом деле, хоть и редко, но в городе Штайн так же можно было найти холодное железо, белую сталь и другие редкие материалы. Так, с помощью Дуо Фу, Е Чуи вполне мог сам создать свои собственные доспехи, но проблема заключалась в том, что этот процесс требовал очень много времени, а этого Е Чуи не мог себе позволить, так что он мог лишь купить уже готовые доспехи.


Взяв одной рукой эти 37-килограммовые доспехи, Е Чуи уже собрался было отправиться к кассе, когда неожиданно его внимание привлек к себе один предмет: это была серебряная пластина!


Серебро было гладким материалом, который был довольно гибким. Так же обладало высокой предрасположенностью к зачарованию. Обычно его использовали, чтобы украсить изделие. В богатых домах подобные вещи не были редкостью. Например, там могли обернуть серебром какой-нибудь предмет и нанести на него волшебную матрицу огня, сделав из него печку. Но чаще ее использовали для зачарования красивой музыки, света или приятного аромата.


"Интересно, смогу ли я записать волшебную матрицу на этом куске серебра?"


В голове Е Чуи неожиданно возникла гениальная мысль. В данный момент у него в гробнице было 18 магических зверей, что было его самой мощной боевой силой, но каждый раз использовать волшебный свиток, чтобы призвать их было довольно напряжно и расточительно. Так, если он сможет нанести волшебную матрицу на этот кусок серебра и сделать из него серебряную карточку, то затем посреди боя он смог бы без проблем использовать ее, чтобы призвать магических зверей... Ха, похоже, что волшебная карта призыва магических зверей на походе!


Е Чуи не знал, пытался ли кто-нибудь ранее сделать нечто подобное, но теперь им полностью овладела эта идея.


Так он так же прихватил рулон серебра и вместе с доспехами направился к кассе.


Торговец все еще пребывал в прострации. Оружейный бизнес был тем видом бизнеса, который не процветал в мирное время, так что не смотря на то, что этот магазин был одним из крупнейших в городе и находился на главной улице, рабочие будни здесь были довольно скучными. Например, сегодня магазин был открыт уже в течении 2 часов, но до сих пор не пришло ни одного покупателя. И вот в этот миг, неожиданно раздался голос, который сказал: "Я хочу эти две вещи. Не могли бы Вы оформить мне счет, пожалуйста."


Торговец аж подпрыгнул от удивления, когда услышал этот голос. Он посмотрел в направлении источника звука и увидел человека в черной мантии, а его лицо было закрыто капюшоном. А самое главное, торговец никак не мог понять, когда он здесь оказался? Дрожащими руками он попытался взять доспехи и рулон серебра от мужчины.


"Вы... вы... вы..." торговец резко впал в ступор, так как это был действительно он! Стальной мечник и правда пришел к ним снова, чтобы купить новые доспехи!


"Пожалуйста, оформите мне счет или с этим какие-то проблемы?" мягко сказал Е Чуи и положил две вещи на прилавок.


Дрожащим от возбуждения голосом торговец сказал: "Комплект доспехов из холодной стали (1) стоит 235 золотых и рулон серебряной фольги... Всего с Вас 240 золотых" быстро подсчитав стоимость всех покупок, он посмотрел на Стального мечника. Е Чуи мог ясно понять по несвязной речи торговца, что он сильно нервничал и волновался: "Стальной мечник, когда Вы пришли, в смысле, как Вы вошли..."


Сказав это, он попытался схватить Е Чуи за руку.


Е Чуи так же без проблем смог прочитать его мысли: "Если я схвачу его, то он не сможет уйти..."


Так, он легко отдернул свою руку от торговца и достал три золотых карты: "Проверьте, пожалуйста..."


"Да-да, я сейчас же все проверю." торговец быстро взял три карты и вставил их по очереди в специальное устройство по списыванию нужной суммы. После завершения операции, дрожащими руками он вернул карту с 56 золотыми монетами (2) назад Е Чуи. Его голос так же все еще дрожал, когда он внимательно пытался разглядеть лицо Е Чуи под капюшоном.


Но естественно, что Е Чуи не позволил ему добиться успеха в этом деле. Спрятав золотую карту вместе с доспехами и рулоном серебряной фольги в своем кольце, он мягко улыбнулся и просто исчез прямо перед торговцем.


"Э?!" торговец сильно удивился, он просто не мог не удивиться: "Он просто исчез? Это телепортация?! Это значит, что Стальной мечник и правда могучий...." после того, как его удивление прошло, торговец неожиданно вспомнил одну очень важную вещь и непроизвольно хлопнул себя по лбу: "Я же не узнал его имя..."


Сказав так, он быстро выбежал на улицу и огляделся. Возможно, что Стальной мечник был все еще где-то рядом!


"Похоже, что мне лучше уйти на пенсию."


Сказал сам себе торговец.


В режиме невидимости, Е Чуи посмотрел на нервного торговца, улыбнулся и пошел прочь.


Спустя некоторое время Е Чуи оказался у Дуо Фу.


"Эй, кто там?" гном как раз работал с молотом и наковальней. Когда Е Чуи в режиме невидимости вошел в хижину, он резко обернулся и посмотрел прямо на Е Чуи.


Рассмеявшись, Е Чуи отменил режим невидимости, а затем несколько удивленно сказал: "Дядя Дуо Фу, как ты смог меня обнаружить?"


"Так это был ты..." беззаботно рассмеялся Дуо Фу, а затем бросил раскаленную до красна заготовку в ведро с водой, от чего раздался громкий звук шипения и из ведра поднялось облако белого пара. Затем он улыбнулся и продолжил: "Гномы всегда обладали острым чутьем, таким образом, просто использовав волшебное устройство, ты не сможешь скрыться от нас. Ты пришел, чтобы забрать новую партию товара? Я как раз закончил группу волшебных артефактов для тебя."


Сказав так, Дуо Фу достал из ящика рядом с собой группу товаров для Волшебного домика Энтони. Там были зажигалки, бритвы, фонарики и другие устройства.


Естественно, что все они еще не были зачарованы, так как это была работа Е Чуи. Просто за работу Дуо Фу, как кузнеца, уже нужно было немало заплатить и сейчас как раз настало время расплачиваться по счетам.


Е Чуи улыбнулся и сказал: "Дядя Дуо Фу, Ваша раса и правда невероятна. Если бы эти изделия делали человеческие кузнецы, то я боюсь, что они бы даже за несколько дней непрерывной работы не смогли бы произвести так много вещей."


Дуо Фу так же усмехнулся и сказал: "Это вообще не проблема для гномов. О, кстати, Хаммер, тебе еще нужны ракеты? За последние дни я сумел сделать еще 20 ракет. Я слышал, что у тебя терки с церковью, так что они вполне могут пригодиться тебе."


"Правда? Великолепно!" радостно сказал Е Чуи. Он лично испытал силу волшебных ракет во время вторжения магических зверей! Их мощь была просто невероятна! В новых доспехах Е Чуи так же решил разработать специальное волшебное устройство для хранения ракет, которое он назвал Волшебный ракетомет!


Затем Дуо Фу достал ракеты из другого ящика, после чего взял свою бутылку с вином и сделал большой смачный глоток. Затем он посмотрел на Е Чуи и сказал: "Прошлые 13 ракет будем считать моим подарком тебе. Здесь же еще 20 штук, каждая обойдется тебе в 1 золотой. Я немного усовершенствовал их, так что они стали мощнее первых 13 образцов. Так что 1 золотой это абсолютная цена для них!"


"Вот твои 20 золотых!" радостно сказал Е Чуи, достав 20 золотых. Он чувствовал, что торговля оружием с Дуо Фу была очень выгодной. Затем он не забыл напомнить гному: "Кстати, по поводу ракет, я надеюсь, что я буду единственным, для кого ты будешь их создавать."


"Не переживай, эти вещи были придуманы тобой, так что я буду создавать их исключительно для тебя и не продам больше никому." с улыбкой сказал Дуо Фу: "Я так понимаю, ты пришел ко мне не только для того, чтобы забрать товар для магазина, верно? Тебе нужно моя помощь, чтобы построить что-то еще?"


"Все верно, во-первых, боезапас Гатлинга Дебби подходит к концу, так что мне нужна еще партия шариков для нее." быстро сказал Е Чуи: "Кроме того... Я хочу, чтобы ты помог мне создать специальное волшебное устройство - очки." (продолжение следует...)


--------------------------------------------------------------


Примечания:


1) Продавец сказал холодное железо, хотя гг взял черную сталь, это не опечатка. Возможно, что продавец ошибся из-за того, что сильно нервничал.


2) (П) Я хз почему сдача с 300 золотых за покупку на 240 составила 56 золотых, но так написано в оригинале. Может комиссия за перевод? (Р) А может на одной из карт было 96 золотых? Они ведь работают по принципу банковских карт, просто имеют максимальную ёмкость в 100 золотых.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 175: Я хочу, чтобы мои доспехи могли стрелять лазером!



К обеду Е Чуи вернулся назад в Волшебный домик Энтони. Вместе с собой он принес коробку товаров для магазина Дебби, а так же еще 1 000 000 шариков для Гатлинга.


Для среднестатистического кузнеца расы людей сделать эти шарики было бы очень трудно, но для гномов это оказалось проще паренной репы, благодаря их уникальному таланту обращения с кузнечным молотом. Им достаточно сделать лишь пару ударов, чтобы железо приняло нужную форму. Обычно им нужно сделать лишь несколько ударов, чтобы от раскаленного железа сразу де отскочило несколько десятков железных шариков. Это в некотором роде было похоже на какой-то волшебный гномий навык. По словам Дуо Фу, чтобы научиться создавать эти металлические шарики, достаточно освоить вводный курс обучения гномьего кузнечного дела. Таким образом, 1 000 000 шариков был сделан им менее чем за час времени.


Кроме того, вместо с собой Е Чуи принес коробку с парой очков.


Линзы были изготовлены из хрусталя, который назывался "туманным кристаллом" и был полностью прозрачным, совершенно ничем не отличаясь от первоклассного стекла. Но что было самое главное, так это из-за особого строения его кристаллической решетки, после перековки, с помощью специальной матрицы можно было легко менять толщину линзы. Другими словами, очки могли быть легко отрегулированы для любого зрения!


Изначально Е Чуи хотел с помощью Дуо Фу сделать несколько пар очков, дабы потом подобрать оптимальные для Даджинси, но когда Дуо Фу понял, что именно хочет сделать Е Чуи, то он сразу же предложил использовать для этих целей Туманный кристалл.


Естественно, что в этом мире уже существовал аналог очков, но это были скорее лупы или монокли, которые были довольно неудобны в повседневном использовании, но что было самым главным, они выглядели так, что лишь какая-нибудь старушка-аристократка станет использовать их. А Даджинси была молодой девушкой, естественно, что для нее это был не вариант. Но вариант, который предложил Е Чуи, стал идеальным решением этой проблемы. Он использовал две линзы, которые соединил с помощью небольшой рамки, которая одевалась на переносицу. Кроме того, при создании Е Чуи сделал особый акцент на внешнем виде очков, чтобы они выглядели стильно. Правда для Е Чуи понятие моды сводилось к тому, чтобы они не были страшными.


"Так это очки, о которых ты говорил?" в гостиной Волшебного домика Энтони, в окружении девушек и Е Чуи, Даджинси осторожно держала в руках очки и пыталась рассмотреть их.


Дебби, Ифей Я и Вивиан так же с любопытством рассматривали их, словно маленькие дети.


Е Чуи улыбнулся: "Именно. А теперь позволь мне помочь тебе одеть их, после чего их так же нужно будет слегка настроить."


Затем он одел очки на лицо Даджинси. Е Чуи приложил палец с боку рамки и активировал волшебную матрицу, меняя толщину линз: "Ну как, видишь, что-нибудь?"


"Все очень мутное..."


"А сейчас?"


"Все размыто..."


"А так?"


"Опять мутно..."


"А так..."


"А?" счастливо воскликнула Даджинси: "немного прояснилось!"


"Значит нужно еще увеличить плотность линзы, ну как теперь?"


"Яснее!!!"


С некоторым возбуждением воскликнула Даджинси.


Затем, после еще нескольких регулировок, Е Чуи сумел сделать зрение Даджинси более четки. Более того, он практически восстановил его до первоначального значения. Сейчас она уже могла полностью видеть зимний двор и дерево с опавшими листьями. Чтобы понять, что она чувствовала, стоит заметить, что ранее, для нее даже отдельное дерево на общем фоне отличить было очень тяжело.


"Я... Мои глаза и правда снова видят!!!" Даджинси с удивлением посмотрела на Ифей Я: "Мисс Ифей Я, ты выглядишь такой воинственной!"


Затем она посмотрела на Вивиан: "Вивиан, ты обладаешь идеальным телом!"


А потом она перевела свой взгляд на Дебби: "Дебби, ты такая красивая!"


После она посмотрела на драконыша в своих руках: "Малыш, ты такой милашка!"


И, наконец, она перевела свой взгляд на Е Чуи, который стоял в стороне и помогал ей настраивать ее очки: "Хаммер, ты выглядишь... очень... очень красиво!"


Е Чуи: "..."


Ёп, это что еще за пауза такая была?!


Так, с помощью волшебных очков зрение Даджинси было полностью восстановлено в течении очень короткого времени. Она была настолько счастлива, что едва не сошла с ума. Она уже очень давно не испытывала такой сильной радости. Она направилась во двор, чтобы осмотреться вокруг, чтобы посмотреть на деревья, синее небо, сухую траву. Вот только стены ей совсем не понравились... они мешали ей смотреть на все вокруг!


Она радостно смотрела на все вокруг, а на лицах Дебби, Вивиан и Ифей Я, которые следовали за ней, так же были огромные улыбки. Затем Дебби вернулась в магазин, Вивиан пошла готовить обед, а Ифей Я неожиданно посмотрела на Е Чуи, словно желая что-то сказать.


"Почему ты смотришь на меня?" спросил Е Чуи.


"Ты обучал меня технике владения мечом. И через 6 дней я буду участвовать в экзамене на звание мечника 6 уровня, так что я хочу, чтобы ты научил меня пользоваться техниками во время боя с людьми, чтобы я могла использовать их во время экзамена..." затем Ифей Я сделала паузу и несколько неуверенно добавила: "учитель."


Е Чуи так же несколько растерялся: "Хорошо... тогда сейчас мы займемся твоим обучением."


После обеда он и Ифей Я вышли во двор и девушка обнажила свой меч. Вначале, Е Чуи проверил, как она усвоила предыдущие техники и заметил, что в некоторых действиях она действовала слишком резко, так он хотел было поправить её, исправив ее движения, но стоило ему прикоснуться к ее руке, как Ифей Я, шокировано, словно ошпаренная кошка отскочила от него, воскликнув: "Не прикасайся ко мне!"


"Чё?" Е Чуи, офигевши, уставился на нее. Это что только что сейчас было?


Ифей с некоторой гордостью на лице заявила: "Я, как дочь городского лорда, должна соблюдать нормы отношений между мужчиной и женщиной!" затем она запнулась: "Когда ты восстановишь свои доспехи, мы встретимся снова."


Е Чуи: "..."


Вообще-то, Е Чуи уже купил новые доспехи для себя. В этот момент Ифей Я выдала новый запрос: "А еще, не мог бы ты объяснять все голосом Стального мечника?"


Е Чуи: "..."


В результате, Е Чуи начал обучать Ифей Я голосом Стального мечника и, как это не странно, весь дискомфорт Ифей Я полностью пропал...


Вот только на душе у Е Чуи было крайне неловко.


Похоже, что эта девушка живет фантазиями о Стальном мечнике...


Вторую половину дня Дебби и Вивиан были заняты в магазине, Ифей Я занималась тренировкой техник владения мечом из гробницы во дворе, а Е Чуи вернулся в свою лабораторию, чтобы продолжить свою работу над Стальным мечником 3.0.


В этот момент девушка в очках постучала в его дверь и вошла. С некоторой жадностью она огляделась вокруг, словно, если ее глаза перестанут смотреть без остановки, они умрут, а затем она с улыбкой посмотрела на Е Чуи: "Я обещала помочь тебе с улучшением Стального мечника, но так как моя магия сейчас запечатана, я не уверена, что смогу быть очень полезной."


"Это не так. Ты обладаешь огромными знаниями в школах огня и молнии, так что если ты поделишься ими со мной, это уже будет огромная помощь для меня." с улыбкой ответил Е Чуи: "Мисс Даджинси, я всегда хотел спросить тебя: ты являешься магом, который достиг пика 9 уровня в двух школах магии, но после того, как ты войдешь в сферу Специализации, эти два элемента объединяться в новый, но мне интересно, что за новый элемент образуется после объединения огня и молнии? Что это будет за элемент?"


Сфера Специализации называется так, потому, что маг, который входит в нее, может в дальнейшем изучать лишь один волшебный элемент. Если это маг вроде Бу Ши Дуо, который изначально специализировался на одном элементе, то здесь все просто и ясно, но что насчет магов, которые изучали 2, 3 или 4 школы... После того, как они входят в сферу Специализации, все элементы, которые они изучали сливаются в один новый. Таким образом, появляются новые волшебные элементы.


Например, элемент воды и ветра образует элемент льда, элемент огня и воды создают элемент тумана... Но в случае огня и молнии все было несколько сложнее, так как ранее было очень немного магов, которые специализировались именно на этих двух школах магии.


Дело в том, что эти два элемента относились к категории разрушения и гнева, таким образом, многие боялись того, что эти два элемента могли породить после объединения.


Даджинси, услышав вопрос Е Чуи, задумалась, а затем сказала: "На самом деле я не совсем понимаю, что именно получиться, когда эти два элемента объединяться, но... в прошлом был один маг, который успешно объединил их. В результате, получился очень странный элемент света..."


"Элемент света?" повторил Е Чуи.


Даджинси согласно кивнула. Затем она поправила очки пальцем на переносице и продолжила: "Этот элемент обладает свойствами огня и молнии, но его разрушительная сила намного больше. Он сочетает в себе скорость молнии и разрушительную силу огня. Согласно записям, маг, который создал этот элемент, окрестил его, как заклинание "Электро-световой луч". Этот элемент создает тонкий световой луч, который без проблем способен разрезать на куски даже доспехи из холодной стали."


Е Чуи, услышав объяснение Даджинси, на несколько секунд задумался, а затем воскликнул: "Срань господня, разве это не лазер?!"


"Лазер?" удивленно повторила Даджинси: "Это название очень подходит ему..."


"Забей на название, я хочу, чтобы мои доспехи могли стрелять лазером!! Даджинси, ты являешься экспертом в школах молнии и огня, так что твое понимание этих элементов очень глубоко. Следовательно, даже если ты все еще не вошла в сферу специализации, для тебя не должно стать большой проблемой, чтобы помочь мне объединить эти два элемента в одну волшебную матрицу прямо сейчас!" на мгновение Е Чуи был сильно удивлено, а затем быстро сказал.


"Эм... Я приложу все свои силы." быстро кивнула своей головой Даджинси.


Спустя два дня неустанных трудов Е Чуи и Даджинси, они, наконец, получили первые результаты. Затем, Е Чуи использовал драконий язык, чтобы зачаровать полученной волшебной матрицей ладонь правой перчатки своих доспехов. Причина, почему они так быстро управились, заключалась в том, что Е Чуи помогала Даджинси. Если бы он самостоятельно составлял эту волшебную матрицу, то ему потребовалось бы, как минимум не меньше недели времени. Но благодаря Даджинси процесс занял намного меньше времени. Несмотря на то, что ее магия была запечатана, ее теоретические познания в элементах огня и молнии намного превосходили знания Е Чуи.


Так, они были готовы к первому полевому испытанию, поэтому Е Чуи и Даджинси отправились во двор.


Дебби и Ифей Я, услышав от Вивиан, что Е Чуи собирается испытать новое экспериментальное оборудование, сразу же отправились посмотреть на это. Во дворе они увидели, что Е Чуи надел лишь одну перчатку от доспехов на правую руку, а выражение лица Даджинси было крайне нервным, что и не удивительно, ведь именно она создала эту волшебную матрицу. Она фактически была главным разработчиком этого заклинания. Так, поправив свои очки на носике, она сказала: "Можем начинать тест."


"Оке!" Е Чуи кивнул своей головой и направил ладонь своей руки с перчаткой на дерево во дворе и влил в перчатку ману. В ладонь был встроен небольшой кристалл. После того, как мана была влита в перчатку, он засветился и его интенсивность свечения начала увеличиваться, а затем издав легкий гул из него вырвался луч белого света.


Толщина луча была не больше иголки, но он в одно мгновение полностью разрезал дерево и стену за ним. А отдача была такая, что Е Чуи едва не отбросило назад.


Бабах!


Разрезанное поперёк дерево с грохотом повалилось на землю вместе со стеной, которая находилась за деревом и так же попала под раздачу лазера... (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 176: Новый навык Дебби: "Шторм ветряных клинков"!



"Это... это... это слишком мощно!"


Наблюдая за тем, как дерево валилось на землю вместе со стеной, несколько девушек были полностью ошеломлены. Конечно Гатлинг Дебби мог сделать тоже самое, однако... сделать настолько аккуратный срез, словно это был раскаленный меч, оставив ровную дымящуюся поверхность пенька, было более чем достаточно, чтобы показать всю ужасающую мощь этого нового оружия!


Девушки шокировано посмотрели на Е Чуи. Даже Даджинси выглядела шокированной, так как она совершенно не ожидала, что они создадут нечто настолько мощное в своей погоне за силой!


Неожиданно что-то увидев, Дебби быстро бросилась к Е Чуи и поддержала его. После выстрела лазера, тело Е Чуи не переставало дрожать, а сам он выглядел так, что в любой момент может упасть на землю.


"Хаммер, ты в порядке?" обеспокоенно спросила она.


Е Чуи согласно кивнул головой: "Просто использовал слишком много маны, так что немного устал..."


"Это было невероятно, но слияние этих двух элементов потребляет слишком много сил." задумчиво сказала Даджинси, а затем так же осмотрела тело Е Чуи: "Потребление маны слишком высокое и после активации его невозможно контролировать."


"О, это вовсе не проблема." сказал Е Чуи, прислонив свою голову к телу Дебби, а затем с улыбкой добавил: "Питание доспехов Стального мечника обеспечивается за счет энергетических кристаллов. Таким образом, у меня более чем достаточно запасов маны, чтобы использовать лазер сколько я захочу и как захочу."


Все вокруг: "...."


Маги никогда не использовали энергетические кристаллы для своих собственных целей. Однако Е Чуи додумался создать волшебную матрицу системы контроля расхода маны в своих доспехах. Не то, чтобы никто и никогда ранее до такого не додумывался, однако никто и никогда не использовал эту систему, как Е Чуи. Они уже вполне могли себе представить, что Стальной мечник версии 3.0 станет совершенно непобедимым...


В углу двора появилась вспышка белого света и появился Бу Ши Дуо. Затем он с удивлением осмотрел двор: "Что здесь произошло? Я вдруг почувствовал, как кто-то атаковал Великие врата храма Пустоты и подумал, что это Церковь пошла в атаку.... Что случилось?"


Е Чуи поднял правую руку в латной перчатке и улыбнулся Бу Ши Дуо: "Учитель, извините, что заставил волноваться, я просто экспериментировал с новыми доспехами."


"Экспериментировал с новыми... доспехами?" Бу Ши Дуо обернулся и посмотрел на повалившееся дерево и разрушенную стену. Затем он испытал сильное потрясение: "Твои доспехи настолько мощны? Я почувствовал, что мои Великие врата храма Пустоты были практически пробиты...."


Все снова ошарашено посмотрели на Е Чуи.


Е Чуи спокойно улыбнулся: "Лазер действительно очень мощный."


Все вокруг: "..."


Когда Бу Ши Дуо выяснил, что это была ложная тревога, он несколько расслабился и заметил очки на Даджинси. А когда он узнал, что это было очередное изобретение Е Чуи, то просто не смог не вздохнуть с восхищением, подумав, что Е Чуи просто слишком гениален. Затем он собрался вернуться к себе, когда Е Чуи неожиданно остановил его и с улыбкой сказал: "Учитель, подождите, я собираюсь установить на свои доспехи новое защитное заклинание, а это специализация учителя, так что мне нужна Ваша помощь, как пространственного мага."


Все вокруг: "..."


Даджинси являлась сильнейшим магов молнии и огня, достигнув пика 9 уровня, а если добавить к этому защитные способности Бу Ши Дуо, который достиг сферы Специализации, эти две силы позволят Е Чуи создать идеальные доспехи...


Стальной мечник действительно станет непобедимым!


********************************************


Город Штайн, дом мага 5 уровня, Ба Ши Гена.


Хоть этот дом и не находился на Звездной улице, но все еще стоил несколько сотен золотых. В конце концов, Ба Ши Ген был очень важным магом в местной гильдии Магов. Являясь магом света 5 уровня, его навыки в медицине были намного выше, чем у среднестатистического врача. Таким образом, его знал каждый в городе Штайн и в случае чего, всегда пытались встретиться с ним, таким образом, его ежедневный доход так же был весьма приличный, чтобы позволить себе элитное жилье.


И вот, в одной комнате особняка Ба Ши Гена двери были плотно закрыты, а окна зашторены, не пропуская ни одного луча света внутрь. Внутри комнаты был подросток, чье тело было полностью окутано черным туманом, который излучал ауру абсолютного зла. Его тело необъяснимым образом парило в воздухе, а перед ним зависла открытая книга в черной обложке. Этот подросток был темным магом и звали его Аркас.


Поскольку именно Ба Ши Ген привел его из деревни, то он был в ответе за него. Таким образом, он поселил парня у себя дома.


Не известно, как долго он был в подобном состоянии, но вскоре он опустился на пол, черный туман вошел в его тело через его нос и рот, а затем, он взял парившую перед ним черную книгу и с хлопком закрыл ее, а на его лице появилась холодная и жестокая улыбка: "О да... я чувствую силу, силу магии Тьмы..."


После того, как в городе Штайн обнаружили темного мага, поднялась настоящая буря паники, множество людей реально считали, что темным магом является Даджинси, так что она теперь вынуждена скрываться в Волшебном домике Энтони под защитой Стального мечника и никто даже не догадывался, что настоящий темный маг жил в доме Ба Ши Гена.


Осознание этого заставляло Аркаса весьма гордиться собой. Затем он посмотрел на свои руки и на его лице появилась легкая насмешка: "Теперь, благодаря силе темной магии я могу без проблем стать высшим магом... Даже без использования темной магии, я могу использовать знания, которые получил от Ао Пу. Теперь я больше даже не маг 3 уровня, а моя духовная сила так же очень быстро развивается и уже достигла уровня продвинутого мага... Я использую "Всепоглощающую тьму" и стану еще сильнее. Я запросто достигну продвинутого уровня, высшего уровня и даже сферы Специализации..."


Он не смог сдержаться и громко рассмеялся, а затем неожиданно подумал о чем-то и его лицо наполнилось холодом.


"Через два дня в гильдии будет проходить экзамен на повышение ранга. В последний раз из-за Хаммера я не смог пройти экзамен на звание мага 3 уровня. Но на этот раз я сильно их всех удивлю... я без проблем пройду экзамен на мага 3 уровня. даже больше, за эти два дня моя сила Духа полностью преобразуется и я стану магом 4 уровня. Тогда я поражу всех своим прогрессом и она станут преклоняться перед моей гениальностью... Бугагага!"


**************************************************


"Экзамен мечника продвинутого уровня довольно прост. Сначала тебе нужно будет продемонстрировать навыки продвинутого уровня за каждый уровень продвинутого ранга, затем сразиться с другим фехтовальщиком. Если ты одолеешь его, то пройдешь экзамен. Таким образом, если ты, Дебби, хочешь сдать экзамен на мечника 6 уровня, тебе нужно знать три навыка продвинутого уровня."


Во дворе Волшебного домика Энтони, Ифей Я с торжественным видом инструктировала Дебби. Ближайший экзамен на повышение квалификации мечников и магов должен был пройти через 2 дня. На этот раз эти экзамены собирались сдавать Дебби, Ифей Я и Е Чуи. Так что в данный момент Ифей Я радостно делилась информацией, которую почерпнула из своих прошлых экзаменов с этими двоими. Затем она перевела свой взгляд на Е Чуи:


"Если маг хочет стать магом 6 уровня, то ему так же необходимо знать 3 заклинания продвинутого уровня. Кроме того, повышение происходит постепенно, то есть нельзя перепрыгнуть сразу через несколько уровней. То есть тебе сначала нужно будет одолеть мага 4 уровня, затем 5 и лишь после этого 6 уровня."


Е Чуи кивнул своей головой: "У меня нет никаких проблем с этими двумя пунктами."


С ранее продемонстрированной силой, для Е Чуи маги продвинутого уровня вообще не были проблемой. На самом деле именно Бу Ши Дуо заявил, что он уже вполне может претендовать на 6 уровень. Более того, он даже хотел договориться, чтобы Е Чуи позволили сразу же проходить экзамен на звание мага 6 уровня. Однако, правила есть правила и продвижение по уровням должно было быть последовательным.


С точки зрения Е Чуи, этот экзамен вообще был показухой для галочки.


Затем Е Чуи посмотрел на Дебби: "Кстати Дебби, твоя Аура меча уже полностью трансформировалась и боевые навыки ничем не уступают мечникам 6 уровня, но у тебя есть три навыка продвинутого уровня?"


"Не переживай." с улыбкой Дебби: "Я уже освоила три навыка."


"Гатлинг не считается..." предупредил Е Чуи.


На что Дебби несчастно фыркнула: "И без тебя знаю. Благодаря Ифей Я, я уже изучила один навык для мечников тяжелого меча. Он называется "Меч разрезающий гору". Каждый мечник тяжелого меча изучает его, потому, что он очень простой. Его суть заключается в том, чтобы высвободить свою ауру меча во время взмаха мечом, что я могу сделать даже без предварительной практики."


"Но если добавить к нему Супер гигантский волчок тяжелого меча, то получается только два навыка. У тебя есть еще один?" спросил Е Чуи.


"Третий навык являет производным из моего Супер гигантского волчка тяжелого меча." сразу же с загоревшимися глазками она сказала: "Хотите посмотреть? Заодно поможете мне придумать ему название."


Е Чуи и Ифей Я сразу же согласились, а Даджинси особенно была рада предложению Дебби.


Уже был вечер, когда Дебби со своим мечом вышла во двор. Затем она сделала глубокий вздох, плотно схватившись за меч и начав вращать его.


Е Чуи мгновенно покрылся холодным потом: "Разве это все еще не гигантский волчок... а?"


Но в этот миг Е Чуи обнаружил, что он был не прав. Как только Дебби полностью разогналась, вокруг нее начал образовываться мощный вихрь, но это был необычный вихрь... Там где клинок меча порождал ветер стали появляться серебряные блики, от которых так и веяло опасностью.


Бах!


Бах!


Эти серебряные тени стали кружиться вместе с ветром и когда достигли каменного пола, то взорвали его, образовав небольшой кратер. Даже не стоило сомневаться, что если на месте этого камня оказалось бы лицо врага, от него и мокрого места не осталось бы. Это однозначно была супер мощная наступательная техника! Наблюдая за навыком Дебби, Е Чуи сразу же вспомнил похожий навык в одной из игр, в которые он раньше играл. Эти два навыка были очень похожи...


"Ну как вам?" после того, как Дебби остановилась и несколько устало оперевшись руками на свой меч, посмотрела на компанию: "Ну как вам мой навык? Как думаете, его лучше всего назвать?"


Рассмеявшись, Е Чуи вышел вперед: "Я думаю, что этому навыку идеально подойдет название "Шторм ветряных клинков"!"


Это название в наиболее полной мере отражает суть навыка Дебби.


"Шторм ветряных клинков?" повторила Дебби с радостным личиком: "Хаммер, все-таки ты умеешь придумывать названия. А то я хотела назвать его Супер ветряной клинок или Взрывной скоростной меч, но все эти названия слишком заезженны!"


Е Чуи: "..."


В общем, теперь новый навык Дебби назывался "Шторм ветряных клинков".


Очень быстро еще два дня пролетели и гильдии мечников и магов приготовились к очередному квалификационному экзамену.


И независимо от того, был это экзамен мечников или магов, на этот раз они станут свидетелями настоящей сенсации... (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 177: Я действительно не хочу навредить тебе...



Квалификационный экзамен магов и мечников начался.


Так как Стальной мечник теперь был в плохих отношениях с Церковью, Вивиан и Даджинси не могли покинуть Волшебный домик Энтони, так что они остались там присматривать за магазином. Дебби и Ифей Я отправились на экзамен мечников, а Е Чуи, в сопровождении Бу Ши Дуо, отправился на экзамен магов.


Когда Бу Ши Дуо и Е Чуи пришли к гильдии магов, там уже собралось несколько человек. На сегодняшний день в городе Штайн осталось около 70 магов, так что каждый экзамен организовывался только когда набиралось 3-4 человека желающих сдать его. Но этот экзамен, фактически, можно было сказать, был организован исключительно для Е Чуи. После того, как Ао Пу умер, Ба Ши Ген стал временно исполняющим обязанности главы гильдии.


Несколько человек, которые отвечали за поддержание порядка, увидев Е Чуи и Бу Ши Дуо, поспешили поприветствовать их и провести их в главный холл гильдии.


"Господин Бу Ши Дуо, Хаммер, добро пожаловать!" Ба Ши Ген улыбнулся, приветствуя эту парочку: "Мы как раз заканчиваем экзамен на звание мага 3 уровня и сразу же после этого мы сможем начать экзамен на звание мага 4 уровня, так что подождите немного, пожалуйста."


"Да, конечно."


Очень вежливо ответил Е Чуи, а затем вместе с Бу Ши Дуо отошел в сторону и стал обсуждать некоторые интересующие его вопросы, которые касались его доспехов. Е Чуи хотел создать пространственную матрицу на руке своих доспехов, чтобы хранить в ней различные предметы, вроде 20 волшебных ракет. Так, он мог бы сделать все так, что, при поднятии руки, пространство выстреливало ракетами, словно пистолет. Это был его изначальный план. Однако он не знал, как построить такое пространство, так что обратился за помощью к Бу Ши Дуо.


Бу Ши Дуо был очень опытным пространственным магом, так что немного подумав, он предложил несколько возможных вариантов решения этой проблемы.


Слушая их, Е Чуи подумал, что это может очень сильно улучшить его ракетомет.


Так, незаметно прошло время и из экзаменационного зала неожиданно вышла группа людей. Экзамен на звание мага 3 уровня завершился. Некоторые из людей, которые его сдавали, Е Чуи были знакомы с прошлого экзамена. Но они были довольно подавлены, что означало, что результат экзамена для них был неудовлетворителен. Единственный человек, чье лицо было переполнено самодовольством и гордостью после экзамена, был Аркас.


Когда он увидел Е Чуи, беседующего с Бу Ши Дуо в главном холле, на его лице промелькнула самодовольная ухмылка:


"Хаммер даже Бу Ши Дуо сюда привел? Кстати, кажется Хаммер собирается проходить экзамен на звание мага 4 уровня, так как его Сила духа уже полностью трансформировалась. Он даже сумел одолеть мечника 7 уровня. Теперь, когда я думаю об этом, тут явно что-то не чисто. Когда в прошлый раз Ба Ши Ген представил меня Бу Ши Дуо, чтобы тот взял меня в ученики, он даже не взглянул на меня! И этот гад Хаммер, из-за него я не смог в прошлый раз пройти экзамен на звание мага 3 уровня. Он явно не блещет талантом, тем не менее, требует, чтобы другие его уважали, его даже на банкете в особняке городского лорда посадили за главный стол... Я так же хочу принять участие в экзамене на звание мага 4 уровня и со всей своей мощью подавить его, чтобы он узнал, кто здесь настоящий гений, а Бу Ши Дуо пожалел о своем выборе!"


Пока Аркас бешено размышлял над всем этим, Е Чуи так же заметил его, но он лишь бросил на него беглый взгляд. А затем, не обращая на него больше никакого внимания, вместе с Бу Ши Дуо направился к Ба Ши Гену.


"Господин Ба Ши Ген, могу ли я начать сдавать экзамен на звание мага 4 уровня?" с улыбкой спросил Е Чуи.


"Конечно, на этот раз экзамен на звание мага 4 уровня сдает лишь один человек, ты..." рассмеялся Ба Ши Ген.


"Господин Ба Ши Ген!" неожиданно речь Ба Ши Гена прервал голос Аркаса: "Последнее время я старательно занимался преобразованием своей Силы духа, так что думаю, что могу попробовать так же пройти экзамен на звание мага 4 уровня."


"Что?" удивленно воскликнул Ба Ши Ген, а затем его лицо наполнилось радостью и он поспешно сказал: "Аркас, ты правда сделал это? Твоя Сила духа и правда трансформировалась?"


Аркас гордо кивнул своей головой: "Все верно, кроме того на днях я как раз выучил заклинание продвинутого уровня, так что я думаю, что готов сдать экзамен на звание мага 4 уровня!"


Сказав так, гордым взглядом Аркас посмотрел на Е Чуи и на Бу Ши Дуо, который стоял рядом с ним. Он не принял его в качестве своего ученика, так что позже он посмотрит на то, как тот будет сожалеть о своем решении!


"Хаммер, я немного расстроен..." неожиданно сказал Бу Ши Дуо.


Аркас удивленно уставился на него... Неужели его желание так быстро воплотилось в жизнь?


Е Чуи так же озадаченно покосился на него: "Почему, учитель?"


"Когда я пришел утром к тебе, чтобы сопроводить на экзамен, почему ты не предложил мне позавтракать?" Бу Ши Дуо огорченно потер свой живот, отрывисто сказав Е Чуи: "Чтобы сопровождать тебя на экзамен, я не успел даже позавтракать, так что заканчивай по-быстрее, а я пойду туда и буду ждать тебя там!"


Сказав так, Бу Ши Дуо направился в угол холла гильдии. Было видно, что он совершенно не переживал по поводу экзамена Е Чуи.


Е Чуи беспомощно улыбнулся и подошел к Ба Ши Гену: "Господин Ба Ши Ген, тогда давайте скорее начинать экзамен."


Эти двое с самого начало и до конца даже и разу не взглянули в сторону Аркаса...


В результате, это не только увеличило гнев Аркаса на несколько уровней, но в его глазах даже мелькнул черный туман. Словно что-то почувствовав, Е Чуи посмотрел в сторону Аркаса, от чего сердце того резко забилось и он поспешно сказал: "Хаммер, надеюсь, что ты успешно сможешь стать магом 4 уровня!"


"Угу." улыбнулся Е Чуи в ответ, но ничего не сказал. Он просто не мог сказать ему, что его целью было становление магом 6 уровня! Это было слишком нагло и нехорошо.


По руководством Ба Ши Гена, Аркас и Е Чуи пришли в особую волшебную экзаменационную комнату. Ба Ши Ген лично выступал в качества экзаменатора и озвучил правила экзамена двоим экзаменуемым. В общем, им нужно было скастовать по 2 заклинания продвинутого уровня.


Аркас решил быть первым. Когда он поглотил душу Ао Пу, то получил все его знания о магии, а когда он вчера совершил трансформацию Силы духа, он полностью достиг уровня мага продвинутого уровня. Так, с знаниями и опытом Ао Пу, ему потребовалось лишь пол часа, чтобы полностью овладеть нужными заклинаниями.


Это заклинание называлось "Мгновенное ветряное перемещение". Оно едва дотягивало до уровня заклинания продвинутого уровня.


Когда Аркас сотворил это заклинание, его скорость резко возросла и он быстро переместился в другой конец зала, распространяя ветер, подобно волнам.


Е Чуи со скучающим видом на лице наблюдал за этим всем со стороны, попутно он рассуждал про себя: "Мгновенное ветряное перемещение? Оно очень похоже на "Ветряной рывок", правда выглядит, как более слабая его версия, но при этом оно несколько сильнее "ускорения" и позволяет ускоряться лишь по прямой, в то время, как "Ветряной рывок" позволяет менять направление движения без потери скорости... а?"


Но в этот миг один момент Е Чуи показался очень странным.


"Откуда Аркас мог узнать заклинание школы ветра... Насколько я помню, среди книг Кары в книжном магазине не было книг по магии ветра..."


Тогда у Е Чуи появилась смутное предчувствие.


В этот миг, запыхавшийся Аркас гордо посмотрел на Е Чуи, так как мгновение назад он видел его удивленное выражение лица.


"Бугага, он действительно был поражен мной! Я потратил лишь пол часа на то, чтобы освоить это заклинание продвинутого уровня! Мой талант намного превосходит твой и я единственный здесь истинный гений!" подумал он.


"Аркас, весьма неплохо. В твоем заклинании есть некоторые недостатки, но твой контроль очень хорош." в душе Ба Ши Ген был очень рад, когда говорил это: "Однако, это заклинание, где ты его узнал? Насколько я помню, среди моих записей не было этого заклинания, не так ли?"


На мгновение на лице Аркаса промелькнула паника, но затем он успокоился: "Господин Ба Ши Ген, я купил его книжном магазине Кары."


Когда произошло вторжение магических зверей, Аркасу повезло убить магического зверя, так что он получил 10 золотых монет, так что у него было достаточно денег, чтобы купить волшебную книгу. В результате, этот ответ полностью удовлетворил Ба Ши Гена.


Но вот подозрения Е Чуи только возросли. Поскольку он имел доступ ко всем книгам Кары, он знал, что там было только описание заклинания "Ветряного рывка", однако не было даже намека на "Мгновенное ветряное перемещение"!


"Хаммер, твоя очередь." улыбнувшись, сказал Ба Ши Ген, вмешиваясь в его размышления.


Аркас так же с насмешкой наблюдал за Е Чуи. Будучи полностью довольным своей демонстрацией, он до мозга костей презирал Е Чуи.


Е Чуи избавился от своих подозрений и, взяв в руки волшебную палочку, очень легко взмахнул ею. Он использовал атакующее заклинание продвинутого уровня "Крещение ветром".


В помещении резко поднялся ветер, издавая громкий рев, так что Ба Ши Ген и Аркас непроизвольно прижались к стене, чтобы не упасть на землю. Затем ветер устремился к Е Чуи и тот начал сжимать его в небольшую сферу. После этого, Е Чуи еще раз взмахнул своей волшебной палочкой, отключая сдерживающие силы.


Бах!


Несколько окон в классе мгновенно вылетели, а весь класс мгновенно наполнился мощным ветром. Ветер был настолько силен, что Ба Ши Ген практически повалился на землю.


Глаза Аркаса шокировано распахнулись. Его заклинание... на самом деле было настолько мощным!


С прошлого экзамена, когда Е Чуи впервые использовал его, сила заклинания стала намного сильнее, а контроль намного лучше.


Е Чуи виновато посмотрел на Ба Ши Гена и Аркаса и сказал: "Простите, увлекся и не рассчитал силы."


Аркас: "...."


Но Ба Ши Ген вообще не обратил внимания на это и несколько возбужденно воскликнул: "Хаммер, я и правда не ошибся в тебе! Ты действительно достоин того, чтобы быть учеником Бу Ши Дуо. Ранее, я хотел рекомендовать Аркаса в ученики Бу Ши Дуо, но сейчас я понимаю насколько тщеславен я был. Его талант даже близко не стоит с твоим..."


Эти слова стали для Аркаса, как нож в сердце...


Е Чуи только собрался скромно поблагодарить Ба Ши Гена, как Аркас холодным голосом сказал: "Ты уже давно знал "Крещение ветром", так что, чтобы использовать его с немного большим количеством силы, не нужно много ума!"


Ба Ши Ген удивленно посмотрел на Аркаса, поскольку никогда ранее не замечал за ним такой сильной враждебности. Интересно, с чего это он вдруг?


Е Чуи же, нахмурившись, посмотрел на Аркаса, все больше утверждаясь в своей догадке, если... Но затем он покачал своей головой и улыбнулся, словно совершенно не был против слов Аркаса, а затем сказал Ба Ши Гену: "Это ведь не запрещено?"


"Да." поспешно согласно кивнул Ба Ши Ген.


Лицо Аркаса стало настолько мрачным, что казалось, из него вот-вот польется черная вода.


"Господин Ба Ши Ген, тогда мы можем начать второй экзамен?" спросил Е Чуи.


"Да, я позову мага 4 уровня, который выступит твоим оппонентом. Кстати, ты так же не перегибай с силой, так как хоть ты и собираешься стать магом 4 уровня, но твои силы намного больше." смеясь, сказал Ба Ши Ген.


Согласно общему регламенту, второй тест, когда маги должны продемонстрировать свои боевые навыки, кандидаты, обычно должны сражаться друг с другом и считалось, что победитель сдал тест. Однако, когда количество кандидатов было не велико, то позволялось уже действующему магу 4 уровня сразиться с кандидатами вместо боя между кандидатами.


Е Чуи уже собирался было согласиться с Ба Ши Геном, когда неожиданно опять раздался холодный голос Аркаса: "Хаммер, второй тест это поединок, так почему бы на не померятся силами разок?"


Может в плане силы заклинаний он и был слабее Е Чуи, но... он поглотил все знания Ао Пу, что было эквивалентно тому, что он овладел всем его боевым опытом, так что он считал, что с этим, он сможет без проблем раскатать по полу Е Чуи!


Е Чуи впал в ступор, так как он совершенно не ожидал, что Аркас предложит ему сразиться. Он посмотрел на нетерпеливое выражение Аркаса и в душе разочаровано вздохнул: "Молчи идиот, я ведь и правда не желаю навредить тебе..." (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 178: Как мое достижение 3 уровня может сравниться с ними?



"Аркас, что ты такое несешь?" услышав слова Аркаса, удивлено воскликнул Ба Ши Ген.


"Нечего необычно, господин Ба Ши Ген." ответил Аркас, провокационно посмотрев на Е Чуи: "Ну так что, ты согласен сравнить наши силы?"


Е Чуи пристально посмотрел на Аркаса и на его лице появилась слабая улыбка, раз он сам так сильно желает влипнуть в неприятности, то так тому и быть... Он согласно кивнул своей головой: "Хорошо, я сражусь с тобой во втором тесте, тем более, что это не выходит за пределы правил экзамена, верно?"


Ба Ши Ген согласно кивнул: "Все верно, это полностью соответствует правилам, однако... Аркас, ты уверен, что хочешь этого?"


"Господин Ба Ши Ген, я полностью уверен в себе." с полностью высокомерным лицом, Аркас вышел в центр помещения и вызывающе посмотрел на Е Чуи. Он просто не мог дождаться того момента, когда полностью унизит Е Чуи. Со своей магией он преподаст ему жестокий урок и заставит пройти через все несчастья, которые он сам испытал ранее...


Е Чуи с совершенно безразличным видом так же направился в центр комнаты.


Ба Ши Ген не мог не переживать, так что он тихо прошептал Е Чуи: "Хаммер, пожалуйста, будь по-мягче с Аркасом... я не понимаю, почему он вдруг стал настолько агрессивным."


"О, я буду сдерживаться." с улыбкой ответил Е Чуи.


Хоть их голоса и были очень тихими, но все еще смогли достичь ушей Аркаса, в результате чего, волшебная палочка в его руках чуть ли не рассыпалась в щепки, а затем на его лице появился намек на зловещую усмешку. Он вскоре заставит Е Чуи познать вкус поражения и тогда посмотрим, кто будет смеяться последний...


"Можете начать поединок." тихо объявил Ба Ши Ген.


"Ты проиграл!" завопил Аркас, взмахнув своей волшебной палочкой, сразу же скастовав атакующее заклинание продвинутого уровня "Ярость ветра"!


Взмах волшебной палочки!


Е Чуи направил ее на Аркаса.


Базовое атакующее заклинание "Молния"!


С жужжащим звуком, молния в мгновение ока настигла свою цель, обрушив всю свою силу на Аркаса. В результате, тело Аркаса дергаясь, упало на землю. Все произошло в считанные мгновения. Ба Ши Ген даже не успел испугаться за Аркаса, когда тот уже лежал на земле от атаки Е Чуи.


Кроме того, Е Чуи использовал базовое атакующее заклинание...


После того, как Аркас поглотил Ао Пу, он получил весь его боевой опыт, так что он был уверен в том, что навыками мага 7 уровня, он без проблем сможет одолеть Е Чуи. Он действительно владел всем боевым опытом Ао Пу, вот только его тело не было телом Ао Пу, скорость его рук составляла лишь 78% от скорости Ао Пу, но этого было более чем достаточно, чтобы Е Чуи разгромил его, как сосунка.


Ба Ши Ген мгновенно впал в ступор.


Аркас, который лежал на земле, так же был в шоке. Проиграл... как он мог так легко проиграть?


В этот миг душу Аркаса начали заполнять все виды негативных эмоций: гнев, зависть, гордость, алчность....


Он медленно поднялся с земли и черный туман окутал его.


В этот миг, уловив ужасающую и злую ауру, которая исходила от Аркаса, Е Чуи окончательно убедился в том, что он был темным магом.


Заклинание продвинутого уровня "Ветряной рывок"!


Со скоростью ветра Е Чуи приблизился к Аркасу и схватил его за горло, после чего прошептал ему на ухо: "Идиот, ты хочешь, чтобы все узнали, что ты темный маг?"


Эти слова мгновенно вернули рассудок Аркасу. Прямо сейчас в гильдии магов находилось довольно много магов. Более того, снаружи экзаменационного зала находился Бу Ши Дуо, так что если он обнаружит себя, как темного мага, это будет равносильно тому, что он сам себе подпишет смертный приговор. Даже если он был уверен в том, что с помощью темной магии сможет достичь уровня мага 9 уровня, Бу Ши Дуо уже был магом сферы Специализации. Он однозначно не был ему ровней!


Подумав об этом, Аркас быстро спрятал черный туман обратно в своем теле. Но затем он озадаченно посмотрел на Е Чуи, так как тот увидев его истинную личность, не только не выдал его, но даже помог ему сохранить его секрет, зачем ему это было?


Когда Аркас подавил свою ауру зла, Е Чуи усмехнулся. Этот парень явно не дурак, так что он разжал свою руку и холодным голосом сказал Аркасу: "Самым главным для мага является его мудрость. Каждый свой шаг, маг должен тщательно продумывать. Когда я предупредил тебя, ты сразу же скрыл свою ауру темного мага, что означает, что ты прекрасно понимаешь это, не так ли?"


Сказав так, Е Чуи обошел Аркаса и, улыбнувшись Ба Ши Гену, сказал: "Насколько я понимаю, теперь я могу называться магом 4 уровня, верно?"


Ба Ши Ген все еще находился в шоковом состоянии и полном замешательстве: "Эм... да..."


Он неотрывно смотрел на Аркаса. Казалось, что он видел, как того окутал черный туман и он так же почувствовал ауру зла исходящую из его тела...


Затем Е Чуи, все так же улыбаясь, продолжил: "Уровень Аркаса так же очень хорош, правда он несколько импульсивен, но если он сможет справиться с этим, то станет великим магом."


Услышав похвалу Е Чуи, Ба Ши Ген мгновенно развеял все свои сомнения насчет Аркаса и, улыбнувшись, быстро сказал: "Полностью согласен. Только по этому я забрал его с собой из маленькой деревни."


Лицо Аркаса было встревоженным, когда он смотрел на Е Чуи и лихорадочно пытался понять, что именно тот задумал. Затем, неожиданно, его посетила одна мысль и его лицо снова наполнилось холодом, когда он подошел к Е Чуи и прошептал на ухо: "Я понял, что ты задумал, ты так же хочешь узнать магию Тьмы..."


Е Чуи: "...."


Слегка покосившись в сторону Аркаса, про себя он подумал, что сильно поспешил со своим изначальным выводом. Это парень оказался полным идиотом!


Как только Аркас начал вести себя странно, Е Чуи уже тогда заподозрил неладное. Аркас испытывал в отношении Е Чуи сильную зависть, ненависть, гнев и другие негативные эмоции 7 первородных грехов, что и привлекли к нему демонов тьмы, Е Чуи прекрасно понимал это. Таким образом, он очень легко почувствовал зло внутри Аркаса, иначе даже Бу Ши Дуо не смог бы легко вычислить Аркаса. А затем Аркас начал использовать заклинания продвинутого уровня и картина окончательно сложилась. Е Чуи быстро понял, что Аркас скорее всего изучил их все, поглотив Ао Пу, ибо эти заклинания нельзя было купить в книжном магазине. Следовательно Аркас лгал. Заклинания школы ветра он мог получить только от Ао Пу.


Аркас был тем темным магом, который поднял кипишь в городе Штайн в недавнем прошлом!


Как только Е Чуи окончательно убедился в этом, в его голове сразу же созрел план.


Церковь стала врагом Е Чуи. Независимо от того, как все закончиться, Фариа, однозначно, не отпустит его просто так. Следовательно, Е Чуи должен был убить Фариа. Однако, убить епископа церкви - это не на пикничок сходить. Так, ему нужно было убить Фариа так, чтобы церковь не заподозрила его, таким образом, ему нужен был козел отпущения и этот козел должен был быть достаточно сильным. Так, напрашивался естественный вывод, что темный маг, который недавно поставил на уши весь город, был идеальной кандидатурой на эту роль!


Проще говоря, он собирался убить Фариа, а затем свалить всю вину на Аркаса. А как только Фариа умрет, насекомое Святого слова в Даджинси так же умрет, и тогда она сможет убить Аркаса. Когда Аркас умрет, темный маг так же будет уничтожен и доброе имя Даджинси так же будет очищено. В результате, давление церкви на него так же несколько ослабнет. Независимо от того, поверят они в то, что темный маг убил Фариа или нет, Е Чуи и Стальной мечник все равно останутся вне подозрений.


Это все равно, что одним выстрелом подстрелить сразу 4 зайцев!


Это было просто идеальное решение для сложившейся ситуации и Е Чуи просто обязан был им воспользоваться.


Кроме того, чтобы избежать своего обнаружения и свести все подозрения убийства Ао Пу на другого мага, темный маг на небольшое время мог залечь на дно. А когда церковь обвинила Даджинси в темном волшебстве, Аркас неожиданно исчезнет из города, что позволит другим людям заподозрить его в неладном. В конечном итоге, именно он и Ба Ши Ген были теми, кто последними видели Ао Пу живым. Так что Е Чуи совершенно не боялся того, что Аркас может бежать из города.


Подумав обо всем этом, Е Чуи от души поблагодарил Аркаса, за его столь своевременное появление, как его спасителя...


Так, он полностью проигнорировал идиотское предположение Аркаса и лишь дружелюбно улыбнулся ему. В результате Аркас воспринял это, как подтверждение своей догадки, что Е Чуи действительно интересуется магией Тьмы, так что на его лице так же появился намек на небольшую усмешку... Но затем его усмешка полностью испарилась, когда Е Чуи обратился к Ба Ши Гену: "Господин Ба Ши Ген, я хотел бы пройти экзамен на звание мага 5 уровня."


Ба Ши Ген на мгновение в пал в ступор, а затем сказал: "Эм, ну ладно, я сейчас все организую."


Для того, чтобы сдать экзамен на звание мага 5 уровня, нужно было знать два заклинания продвинутого уровня. Так же учитывалось время, между высвобождением двух заклинаний продвинутого уровня. И в заключении, нужно было одолеть мага 5 уровня в поединке. В гильдии магов в данный момент, кроме Ба Ши Гена, было еще три мага 5 уровня. Вскоре в экзаменационную комнату пришел более опытный маг 5 уровня, который и стал экзаменатором этого экзамена.


И экзамен начался. На первом тесте Е Чуи небрежно скастовал "Бешеный танец песка", а затем на втором тесте, во время боя с магом 5 уровня, просто использовав "Бешеный танец песка", он заставил мага 5 уровня сразу же признать свое поражение. В истории гильдии не было еще ни одного такого случая, когда кто-то вот так сдавал экзамен на мага 5 уровня. В результате, Е Чуи стал магом 5 уровня.


Стоявший в стороне Аркас практически окаменел.


Затем Е Чуи все с такой же улыбкой на лице снова обратился к Ба Ши Гену: "Пожалуйста, давайте продолжим. Я хочу пройти экзамен на мага 6 уровня."


Аркас: "..."


В данный момент в гильдии магов было всего два мага 6 уровня. И сейчас один из них с удивленным лицом вошел в экзаменационную комнату. Он должен был выступить в качестве экзаменатора. Когда он увидел песок, который в данный момент покрыл весь пол помещения, после вызова заклинания Е Чуи, он фактически потерял дар речи. Е Чуи использовал повседневное заклинание "пыль", чтобы собрать весь этот песок в одну кучу. Фактически этот процесс можно было назвать уникальным навыком, который маг заполучить, лишь долгие годы практикуясь с заклинанием...


Думаю, не стоит говорить, что экзамен на звание мага 6 уровня был самым тяжелым из всех экзаменов продвинутого уровня. Но Е Чуи не сильно переживал по этому поводу. Имея драконью кровь и драконий язык, хоть его сила еще и не достигла уровня Высшего мага, однако, его сил было вполне достаточно, чтобы без проблем расправиться с магом 7 уровня, не говоря уже о маге 6 уровня. Так что Е Чуи мог легко одолеть своего оппонента.


Для начала он должен был продемонстрировать три заклинания продвинутого уровня. Е Чуи использовал "Солнечный щит", затем "Безумный танец песка", который ранее он использовал в экзамене на звание мага 6 уровня, и в заключении применил "Море огня". В результате, маг 6 уровня, который выступал в качестве экзаменатора, вытирая холодный пот, заявил, что Е Чуи сдал экзамен.


Так, Е Чуи официально стал магом 6 уровня.


Маги 6 уровня получали определенные бонусы от гильдии. Так, волшебные чернила и пергамент, а так же волшебные палочки и мантии мага им вообще предоставлялись бесплатно, либо по очень смешным ценам. Кроме того, так же они могли приобретать целый ряд новых товаров, вроде кристаллов памяти, эликсиров, энергетических кристаллов и т.п. Не говоря уже о том, что на все товары гильдии магов, маг 6 уровня получал очень большие скидки.


Так же, если Е Чуи хотел, он мог стать официальным членом гильдии и направить свою заявку на получение поста главы гильдии, получив огромные преимущества от этого. Однако, естественно, что Е Чуи это совершенно не интересовало.


"Господин Ба Ши Ген..." в конце экзамена на звание мага 6 уровня, Е Чуи опять, с улыбкой на лице, обратился к Ба Ши Гену.


В этот миг Аркас окончательно офигел, подумав про себя: "Он же не собирается затребовать экзамен на звание Высшего мага?!"


Ба Ши Ген так же нервно сглотнул и сказал: "Хаммер, Ао Пу умер, так что у нас нет Высшего мага, который смог бы оценить тебя..."


Е Чуи, продолжая улыбаться, сказал: "Я не собираюсь сдавать экзамен на звание мага 7 уровня, я просто хотел поблагодарить Вас, за Ваш тяжелый труд. И сказать, чтобы Вы продолжали усердно трудиться."


Аркас: "..."


Недавно он очень гордился собой и хотел разгромить Е Чуи на этом экзамене, чтобы показать ему, кто здесь настоящий гений, а так же заставить Бу Ши Дуо осознать, насколько большую ошибку тот совершив, проигнорировав его. Он хотел увидеть, как плачет Е Чуи и раскаивается Бу Ши Дуо...


Но, в результате, избит оказался он, да еще и получил мощную оплеуху в лицо.


Особенным ударом для него стало, когда он обнаружил Бу Ши Дуо спящего на кушетке Ба Ши Гена так, словно он совершенно не переживал за экзамен Е Чуи. Когда Е Чуи подошел к нему, он не только не поинтересовался, каков был результат, но просто спросил, что у них будет на обед. В этот миг он почувствовал, как его гордость была полностью растоптана.


Но когда перед гильдией магов появились Дебби и Ифей Я, его гордость была вообще измельчена в порошок.


"Хаммер, я смогла с третьего уровня подняться до 6, как и Ифей Я!" Дебби радостно помахала своим кулачком и глядя на Е Чуи, сказала: "Если ты сейчас скажешь, что не смог стать магом 6 уровня, я сильно изобью тебя!"


Эти двое за раз поднялись с 3 уровня до 6 и разом стали магом и мечником 6 уровня....


То, что Аркас достиг 3 уровня, на их фоне даже упоминания не стоило!


В этот миг, сердце Аркаса как никогда наполнилось гневом и завистью.


"Хаммер, Дебби... умрите, вы должны умереть! Я поглощу ваши души!" (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 179: Скорлупа драконьего яйца позволяет эволюционировать магическим зверям!?



На обед все отправились в ресторан Запретной лилии и заказали очень пышный банкет из мяса магических зверей.


Дебби была очень рада и энергично рассказывала Е Чуи, что с ними произошло на экзамене. Ее Супер гигантский волчок тяжелого меча успешно поверг всех в шок и его оценили, как невероятно мощный разрушительный навык тяжелых мечников и множество людей были просто в диком восторге, когда увидели его. Но, когда она продемонстрировала "Шторм ветряных клинков", несколько других мечников тяжелого меча, вообще, заявили, что это новая страница в истории развития мечников тяжелого меча...


Что касается Е Чуи, то то, что он стал магом 6 уровня, было совершенно вполне ожидаемо. Но вот Ифей Я не очень радовалась успеху Дебби. Ранее, она считала, что столь мощная боевая мощь этой девочки заключалась в ее Гатлинге, но затем оказалось, что даже без него, ее нельзя было назвать слабой.


В последнем тесте, на экзамене мечника 6 уровня, она настолько напугала своего противника "Штормом ветряных клинков", что тот мгновенно выбросил белое полотенце....


Этот чертов навык имел лишь одну слабость и это время затрачиваемое Дебби на ее полный разгон. После того, как она полностью набирала скорость, лишь одному Богу было ведомо, как ее остановить!


Е Чуи с мага 3 уровня поднялся до 6 уровня, а Дебби с мечника 3 уровня стала мечником 6 уровня. Это событие для города Штайн, несомненно, является величайшим достижением. Но наблюдая за Е Чуи и Дебби, которые прямо сейчас радостно набивали свои животы, казалось, что они совершенно не изменились. А если учесть водоворот последних событий, то то, что их развитие так резко скакнуло вверх, было вполне естественным.


Однако, Ифей Я уже довольно долго была на уровне мечника 5 уровня и лишь в этот раз смогла успешно продвинуться до звания мечника 6 уровня. Это, безусловно, было большое достижение. К примеру, Алан, который так же был мечником 5 уровня и принимал участие в этом экзамене, так и не смог пройти его. Но затем Ифей Я вспоминала, что всего несколько месяцев назад Дебби была мечником 2 уровня, а теперь она шла с ней вровень, естественно, что она не могла этому радоваться, даже наоборот, она была несколько подавлена этим фактом....


После обеда, Е Чуи направился домой, а Бу Ши Дуо и Эрик Штайн вернулись в Особняк городского лорда.


Когда Е Чуи, Дебби и Ифей Я вернулись домой, Е Чуи позвал так же Вивиан и Даджинси и организовал сверхсекретное собрание, что сильно удивило девушек. Но когда Е Чуи произнес первое предложение, они все мгновенно впали в ступор.


"Я знаю, кто темный маг." сказал Е Чуи перед 4 девушками.


****************************


Вместе с тем, как Дебби и Е Чуи уже полностью успокоились от того, что смогли с 3 уровня подняться до 6, город Штайн из-за этой новости практически встал на уши. Всего несколько месяцев назад эта парочка была всего лишь магом и мечником 2 уровня! Их скорость развития была просто ужасающей. Ранее существовали слухи о том, что лишь истинные гении были способны прогрессировать с такой скоростью. И сегодня, в их родном городе так же появился такой гений, точнее их было аж двое!


Это однозначно было крайне радостное событие!


И все люди не переставали гадать, что же стояло за их столь мощным прогрессом..


"Дебби и Хаммер оба живут вместе в Волшебном домике Энтони, а так же известно, что Стальной мечник имеет очень тесные связи с этим магазином. Таким образом, несложно догадаться, что их столь мощный прогресс результат помощи Стального мечника!"


Эта версия родилась практически сразу, как народ задумался над этим вопросом. Столь быстрый прогресс однозначно был результатом помощи божественного Стального мечника...


К обеду, когда Е Чуи направился отпраздновать успешную сдачу экзамена, новости уже достигли Церкви города.


"Что, они преодолели сразу три уровня?!" внутри церкви, Фариа медитировал с Библией в руках, чтобы успокоиться. Но, когда он услышал эти новости, то больше не смог сохранять свое спокойствие. Он ничего не знал про Дебби, но вот про Е Чуи, который бросил вызов Найт Вику и полностью сокрушил его, он знал очень много, тем не менее, он даже предположить не мог, что он станет магом 6 уровня: "Это... как такое вообще возможно? Как они смогли так сильно увеличить свои силы... Возможно ли, что Стальной мечник использовал какую-то магию, чтобы в короткие сроки так сильно увеличить силу этих двоих???"


"Фариа..." смутный голос неожиданно раздался по церкви и перед Фариа появилась фигура из черного тумана. Это был кардинал Оскар, который в данный момент находился за тысячи миль от города Штайн.


"Ваше преосвященство, кардинал Оскар..." быстро со всей почтительностью ответил Фариа, после того, как его тело резко вздрогнуло от неожиданности.


"Как твои дела, как обстоят дела с нашим мероприятием?" спросил кардинал.


"Ваше преосвященство, кардинал Оскар... Я... Я..." голос Фариа сильно дрожал, не зная, что сказать на вопрос кардинала. В эти дни, он лихорадочно пытался найти способ проникнуть в Волшебный домик Энтони, но так ничего и не придумал. Стальной мечник так же нигде не появлялся, так что он ничего не мог сделать и с ним. Таким образом, стиснув свои зубы, он сказал: "Я не смог выполнить задание... Сила Стального мечника оказалась даже намного больше того, что я мог себе представить. Он... он даже полностью уничтожил всех 18 Святых духов и после битвы с ними одним ударом уничтожил мечника 6 уровня, которого я нанял, чтобы тот выдал себя за Стального мечника. Кроме того, двое людей, мечник и маг, Дебби и Хаммер, которые так же выступили простив церкви, под его руководством сумели в кротчайшие сроки увеличить свои силы на целых три уровня, поднявшись с 3 на 6 уровня. Я более чем уверен, что их успех очень сильно связан со Стальным мечником..."


Перед лицом кардинала Оскара Фариа просто не мог ничего скрыть или соврать.


"Что?!" эфирный голос казалось был сильно шокирован, но затем его удивление сменилось на гнев: "Идиот!"


Фариа стоял на коленях на земле и не говорил не слова, но в душе он сильно негодовал. Стальной мечник оказался слишком сильным, он не был ему ровней...


"Я назвал тебя идиотом потому, что ты до сих пор не выяснил истинный уровень силы Стального мечника!" кардинал Оскар, казалось, понял о чем думал Фариа и холодно сказал: "Фариа, ты подвел меня..."


"Ваше преосвященство, я действительно был слишком глуп... Я клянусь, что такого впредь больше не повториться..." быстро дрожащим голосом сказал Фариа. Он знал, что если разочарует Оскара, то тот скорее всего не пожелает переводить его на другое место работы. Даже более того, он мог даже лишиться своей жизни...


"Даджинси станет слишком опасной, когда войдет в сферу Специализации, так что она обязана умереть!" подумав с минуту, кардинал продолжил: "Даджинси находится в ловушке в городе Штайн, однако империя Матан не бросит ее просто так. Они направили в город Штайн своего эксперта... Таким образом, у тебя есть время, до тех пор, как эксперт прибудет в горд и решит эту проблему. За это время ты должен убить Даджинси. Наш человек несколько задержит эксперта."


"Но... но как я могу это сделать?" дрожа, спросил Фариа.


"Похоже, что обычные Святые духи здесь оказались полностью бесполезны... Тогда, я в кратчайшие сроки направлю в город Штайн Святого духа сотни солдат. Он прибудет в город не позднее, чем через три дня. Этого должно быть достаточно..." сказал кардинал: "Фариа, ты должен все подготовить. И на этот раз тебе лучше не разочаровывать меня."


"Конечно, конечно..." глаза Фариа загорелись. Святой дух сотни солдат? Этот тип святого духа был куда более высокого уровня, чем обычный Святой дух. На самом деле, Святые духи были лишь пешками Церкви. Однако, Святые духи сотни солдат по силе не уступали высшим мечникам или магам. Такие Святые духи могли взять под своё командование 1000 обычных солдат. Имея в своем распоряжении тысячи солдат, Святой дух сотни солдат уже был крайне могущественным, но кроме этого, он так же имел в своем непосредственном подчинении 102 Святых духа...


На этот раз Стальной мечник однозначно покойник!


****************************


"Темный маг? И кто же это?" Дебби, услышав слова Е Чуи, сразу же спросила его об этом. Малышка даже вооружилась своим мечом и Гатлингом, готовая немедленно отправиться в путь и повергнуть супостата.


"Не переживай Дебби, у меня есть план..." Е Чуи быстро разоружил Дебби, а затем поведал свой гениальный план 4 девушкам, добавив в конце: "Кроме того, Эрик Штайн и Бу Ши Дуо скорее всего не поддержат мой план, поэтому я не рассказал им."


"Нет, я против!" тут же заявила Ифей Я: "Ты хочешь убить епископа Фариа... Хаммер, ты совсем с ума сошел?!"


"Согласна. Босс, епископ Фариа очень сильный..." Вивиан так же попыталась переубедить Е Чуи: "Кроме того, он может получить помощь от главной Церкви в виде еще одних Святых духов."


"Я в курсе этого." самоуверенно улыбнулся Е Чуи: "Однако, мы тоже не без когтей. Когда я закончу свои доспехи Стального мечника 3.0, я стану далеко не слабым и вы лично были свидетелями этому."


Услышав слова Е Чуи, девушки на мгновение замолкли. Ведь новые доспехи Е Чуи на самом деле теперь обладали крайне мощной атакой, которую разработала Даджинси и имели не менее сильную защиту, которая была создана с помощью Бу Ши Дуо. А если добавить к этому Волшебные ракеты и 18 магических зверей.... то с учетом всего этого, в городе Штайн Стальной мечник действительно был просто непобедим. Даже более того, скорее всего даже Бу Ши Дуо, который достиг сферы Специализации, скорее всего не смог бы совладать с новым Стальным мечником...


Е Чуи посмотрел на девушек и продолжил: "Кроме того, даже если мы схватим настоящего темного мага, я практически уверен в том, что церковь не станет так просто освобождать Даджинси от насекомого Святого слова. Вы и так уже должны были понять, что церковь с самого начала знала, что Даджинси не была темным магом, таким образом, это однозначно не приведет ни к чему хорошему."


Эти слова, наконец, заставили девушек сделать свой выбор.


"Хаммер, я поддерживаю тебя!" кивнула Дебби, опустив свою руку на рукоять меча: "Что бы ни случилось, я до самого конца буду с тобой."


"Хоть я и являюсь дочерью городского лорда, отец не позволил мне стать официальным представителем Империи и наследовать титул городского лорда, таким образом, я обычный гражданский человек, так что тоже присоединяюсь к вам." Ифей Я так же согласно кивнула своей головой, но она мыслила намного глубже.


"Я тоже помогу вам!" возбужденно сказала Вивиан, но затем вспомнила о своем положении и, несколько беспомощно вздохнув, добавила: "Я буду ждать вас здесь и приготовлю ужин к вашему возвращению..."


Даджинси же окончательно растрогалась. Последние 10 лет она провела в полном одиночестве и уединении, но сейчас она почувствовала дух партнерства. Она никогда ранее не испытывала такого тепла в душе. Так она поправила свои очки и посмотрев на Е Чуи, сказала: "Спасибо, Хаммер."


"Не благодари меня. Еще после моего боя с Найт Виком, Фариа сказал, что обязательно доберется до меня. Таким образом, даже если бы тебя здесь не оказалось, он бы просто взял на себя инициативу и сам пришел бы ко мне, чтобы доставить неприятности. Так, я делаю это так же ради себя." с улыбкой ответил Е Чуи: "Кроме того, у Стального мечника есть несколько идей, для реализации которых ему могут потребоваться теоретические знания мага на пике 9 уровня."


Даджинси улыбнулась и сразу же пообещала: "Я сделаю все возможное, чтобы помочь тебе."


"Кстати." на этот раз Ифей Я подумала о кое-чем и сказала: "Ты знаешь, что Аркас - темный маг, но тогда и он должен быть в курсе того, что ты это знаешь, не так ли? Это разве не может стать некоторой проблемой, если он, например, решит сбежать из города?"


"О, не беспокойся на этот счет. Он не станет делать этого." улыбнулся Е Чуи: "Он слишком глуп. Он решил, что меня так же интересует магия Тьмы, так что он свято верит, что я не выдам его. Я почти уверен, что сейчас он ждет, когда я проявлю инициативу и начну искать его"


"Если это действительно так, то лучше и быть не может." кивнула Ифей Я.


Таким образом, план убийства Фариа был окончательно утвержден Е Чуи.


Осталось лишь утрясти формальности, а именно подождать день или два, пока новые доспехи Стального мечника будут полностью доделаны.


В тот же день, после обеда, когда Е Чуи и Даджинси обсуждали проект доспехов Стального мечника, Е Чуи неожиданно получил сообщения от Джарвиса: "Хозяин, с магическими зверями произошел несчастный случай."


"Что случилось?!" на мгновение Е Чуи впал в ступор, после чего быстро спросил.


"Когда они сражались со Святыми духами, один из зверей был тяжело ранен. Изначально ты посчитал, что он вскоре сможет поправиться, однако, похоже, что ситуация не только не улучшилась, но даже стала хуже и сейчас он на грани смерти."


В глазах Е Чуи отразился шок: "Как такое возможно? Разве магические звери не крайне живучие? Или это... из-за какой-то особой атаки Святого духа? Я должен немедленно перенестись в гробницу!"


Подумав об этом, Е Чуи сразу же начал действовать и уже собрался было телепортироваться в гробницу, но вспомнил, что ему нужно взять с собой драконыша, иначе остальные магические звери несомненно нападут на него, так что он тут же схватился за грудь Даджинси... в смысле за драконыша, который был там, и сразу же активировал свиток телепортации.


Громовой зверь лежал на вершине алтаря внутри святилища и выглядел крайне слабо. Казалось, что он даже пошевелиться не мог. На его животе была огромная рана. И в данный момент из этой раны подымалась маленькая черная струйка дыма, которая излучала неприятный запах разложения...


"Все магические звери в гробнице, которые подверглись атакам Святых духов, так же имеют следы черного тумана разложения, однако, их раны не серьезны." сказал Джарвис Е Чуи.


"Похоже, что проблема и правда заключается в атаках Святых духов." нахмурившись Е Чуи, довольно долго смотрел на раненого зверя. Когда они нападут на Фариа, магические звери станут очень важной боевой единицей. Но если Святые духи и правда могут нанести столь большой урон, то, наверное, ему нужно найти другой способ увеличить свою боевую мощь.


К тому же он еще не знал, как вылечить столь ужасные раны!


Драконыш, который сейчас лежал на плече Е Чуи, в этот миг спрыгнул с него и встал перед громовым зверем, крича свое "гуа-гуа" в течении длительного времени. Осторожно посмотрев на рану зверя, через некоторое время он направил свои огромные жалостливые глаза на Е Чуи: "Хозяин, ты можешь спасти моего брата? Этот малыш хотел пойти вмести с ним, чтобы отомстить злой чихуахуа!"


Е Чуи: "..."


Взять 18 магических зверей, чтобы отомстить чихуахуа... на это было бы интересно взглянуть!


Но затем он печально покачал своей головой: "В городе Штайн не любят магических зверей, не говоря уже о том, чтобы лечить их, так что я боюсь, что ничего не могу поделать с этим!"


Услышав слова Е Чуи, драконыш опустил свои уши вниз и печально посмотрел на громового зверя, издав грустное "гуа-гуа", словно успокаивая того.


Но затем, драконыш резко поднял свои уши, словно он вспомнил о чем-то. Он резко развернулся и запрыгнул на плечи Е Чуи и громко закричал "гуа-гуа": "Хозяин, яичная скорлупа, которая осталась после рождения меня, все еще с тобой?!"


"Скорлупа?" Е Чуи несколько удивился. Когда малыш вылупился, Е Чуи спрятал остатки скорлупы в свое пространственное кольцо и они все еще были при нем, так что он практически забыл про нее, но сейчас он вдруг понял: "В конечном итоге это скорлупа драконьего яйца, так что даже ее должно быть достаточно, чтобы заставить магического зверя эволюционировать..." (продолжение следует...)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 180: Ты не думаешь, что рассматривать одну единственную чихуахуа в качестве своего врага слишком позорно?



Движением руки, Е Чуи достал из своего кольца скорлупу драконьего яйца, которую он старательно собрал ранее. Эти осколки скорлупы гладкие словно нефрит, не имели запаха и были никакие на вкус. Тем не менее, видимо, в них все же что-то было, так как только Е Чуи достал их, все 18 магических зверей заметно оживились. Даже умирающий громовой зверь, с неизвестно от куда взявшимися силами, поднялся на ноги....


Е Чуи нахмурился и посмотрел на яичную скорлупу в своих руках, про себя подумав: "Похоже, что драконье яйцо действительно способно в некоторой степени воздействовать на магических зверей..."


Сейчас он не хотел использовать их на этих магических зверях и посмотрел на драконыша: "Малой, это твоя мать оставила тебе. После того, как ты съешь их, ты сможешь получить великую силу."


Малыш был потомком драконов, но с момента своего рождения он был крайне слабым, тем не менее, то, что он обладал драконьей родословной не вызывало никаких сомнений, таким образом, Е Чуи заподозрил, что причиной такой слабости малыша является то, что он не съел эту скорлупу!


Драконыш посмотрел на осколки скорлупы. Для других магических зверей этот мусор мог быть крайне желанным, тем не менее его он совершенно не привлекал, так что он посмотрел на Е Чуи и отрицательно покачал своей головой: "Хозяин, этот малыш не хочет есть эту скорлупу. В ней содержится сила матери, так что если я съем ее, то просто трансформируюсь..."


Малыш смутно ощущал, что в скорлупа должна была изменить его, если он съест её. Однако, теперь, когда у него пробудилось его собственное самосознание, он, естественно, испытывал психологическое неприятие того, чтобы его силой изменяли.


Так, Е Чуи получив ответ малыша, окончательно принял решение. Но он не собирался просто взять и отдать скорлупу зверям. Этак скорлупа могла значительно увеличить силу магических зверей, в результате чего, сила малыша может больше не действовать на них. Таким образом, предварительно он решил заключить со всеми животными рабский контракт, как и планировал сделать раньше.


Однако, количество рабских контрактов, которые может заключить маг с магическими зверями было сильно ограничено. Максимум было 3-4 контракта. Но драконыш был иным, он был обладателем чистейшей драконьей родословной. А драконы стояли на вершине мира животных, они были владыками зверей. Таким образом, количество рабских контрактов, которые он мог заключить с другими магическими зверями было фактически безгранично.


Рабские контракты были слишком таинственными, так что Е Чуи пока не мог лично заключать их, поэтому он ранее специально купил 18 свитков рабского контракта. Для города Штайн такие вещи были крайне редки, однако, в гильдии магов все еще можно было найти несколько подобных вещей.


Под давлением "Драконьей мощи" малыша и соблазном заполучить яичную скорлупу, громовой зверь без колебаний заключил рабский контракт с малышом.


В тот же миг, Е Чуи так же почувствовал, как появилась связь между ним и громовым зверем. Драконыш был рабом Е Чуи, а громовой зверь стал его рабом, таким образом, будучи хозяином драконыша, он так автоматически становился хозяином и всех его рабов. Так, Е Чуи получил контроль над громовым зверем.


Затем, Е Чуи дал громовому зверю кусок скорлупы и тот медленно проглотил ее. Затем Е Чуи стал нервно наблюдать за ним, гадая над тем, какие именно изменения произойдут с ним. Но в течении довольно длительного времени так ничего и не произошло, так что Е Чуи уже начал было думать, что скорлупа оказалась совершенно бесполезной. Но в этот миг, громовой зверь неожиданно резко встряхнулся, а огромная рана на его брюшной полости стала очень быстро затягиваться...


Драконья родословная стала мгновенно набирать силу!


В душе Е Чуи сильно обрадовался и использовал заготовленные ранее рабские свитки, чтобы заключить рабский контракт между малышом и оставшимися 17 магическими зверями, после чего, каждому зверю дал по кусочку яичной скорлупы.


Много миллионов лет назад в этом мире существовал лишь один вид магических зверей и они были самыми могущественными созданиями этого мира и они породили множество потомков, скрещиваясь с другими животными. В телах этих потомков осталась драконья кровь, таким образом, постепенно из них образовалась группа зверей, который прозвали магическими зверями. Это были звери, который сумели пробудить свою драконью родословную. Каждый магический зверь имеет пробужденную драконью родословную, и в зависимости от того, насколько сильно она пробудилась, определяется сила магического зверя.


Теоретически, каждый магический зверь может развиваться случайным образом, однако их конечная форма эволюции - это дракон.


Драконья кровь, кости и другие части тела дракона будут сильно способствовать эволюции магических зверей. Таким образом, скорлупа драконьего яйца, из которого вылупился малыш, была для магических зверей первоклассным эликсиром, который был способен стимулировать их силы для способные сильно ускорить их эволюцию.


Каждый магический зверь получил лишь крошечную часть от скорлупы яйца, но даже этого было достаточно, чтобы магические звери получили огромные выгоды от нее в виде получения части драконьей силы и опыта драконьих битв.


После поглощения кусочков драконьей скорлупы, вскоре каждый магический зверь начал меняться или трансформироваться в той или иной степени. Затем Е Чуи еще раз убедился, что раны громового зверя больше не представляли опасности и покинул гробницу.


"Их эволюция должна занять несколько дней, но я даже представить себе не могу, во что они превратятся за это время." Е Чуи действительно с нетерпением уже ждал этого момента.


Даджинси все еще была в комнате Е Чуи, сидя за столом, и работая над некоторыми волшебными матрицами для Стального мечника, желая помочь Е Чуи. На самом деле, создание новых доспехов с ее помощью, кто был магом на пике 9 уровня, стало плевым делом. Увидев Е Чуи, она оставила свою работу над волшебной матрицей и кивнула ему. Объединить два магических элемента огня и молнии в одной магической матрице Е Чуи мог бы сделать и сам, однако этот процесс занял бы у него слишком много времени. На самом деле так много, что он и сам не мог сказать насколько. Таким образом, помощь Даджинси действительно очень сильно облегчила ему работу!


Тогда Е Чуи вспомнил про серебро, которое купил ранее вместе с новыми доспехами и своем желании создать карты призыва магических зверей. Так он достал рулон серебряной фольги из своего кольца и разрезал ее на равные кусочки.


Толщина серебряной фольги была где-то с пол миллиметра, чего было достаточно, чтобы записать на ней волшебную матрицу. Однако, эта волшебная матрица не должна была быть слишком сложной, иначе это привело бы к разрушению фольги. Затем Е Чуи провел несколько экспериментов, но в результате, все его серебряные свитки телепортации полностью сгорели. Серебро выдерживало пару активаций, но после этого полностью разрушалось, что несколько разочаровало Е Чуи. Никто ранее не пытался создать свитки телепортации на серебре и похоже, что для этого были весьма убедительные аргументы...


Однако, Е Чуи не сдавался.


"Ты хочешь использовать серебряную фольгу, чтобы записать на ней свиток телепортации для призыва магических зверей из гробницы?" когда Бу Ши Дуо услышал идею Е Чуи, то мгновенно рассмеялся: "А ты и правда умеешь рассмешить!"


Е Чуи: "Учитель, неужели это и правда невозможно?"


"Свиток телепортации созданный с помощью серебряной фольги действительно гораздо удобнее, чем свиток, но если бы их можно было бы использовать неограниченное количество раз, то они уже давно бы заменили сбой обычные свитки телепортации." прямо сказал Бу Ши Дуо, что заставило Е Чуи окончательно расстроиться. Но затем Бу Ши Дуо перестал смеяться и сказал: "Однако, ты сказал, что хочешь призывать магических зверей из гробницы и я думаю, что это можно организовать."


Е Чуи мгновенно обрадовался: "Я знал, что это возможно. Обычная телепортация позволяет людям попадать в другое пространство, а затем возвращаться от туда, таким образом, если я хочу создать лишь одну выходную дверь, это должно было бы быть намного проще!"


"Все верно." довольно кивнул Бу Ши Дуо. Понимание Е Чуи пространственной магии было очень глубоким и это его очень радовало, таким образом, он продолжил: "Этот процесс требует некоторого опыта, которого у тебя в данный момент нет, таким образом, в твоей волшебной матрице призыва получилось много лишних элементов. Позволь мне помочь тебе улучшить твою волшебную матрицу."


Сказав так, Бу Ши Дуо на мгновение задумался, а затем его глаза засветились и он с улыбкой сказал: "Итак, Хаммер, с помощью своей духовной силы я войду в твой разум. Затем ты должен создать там свою волшебную матрицу, которой хочешь зачаровать свой свиток."


"Спасибо большое, учитель!" быстро ответил Е Чуи.


Затем, довольно быстро Бу Ши Дуо проник в память Е Чуи и тот быстро создал несколько вариантов волшебных шаблонов в своей памяти. Он намеренно сделал эти матрицы проще для понимания и анализа, так как его понимание пространственной магии и так было довольно глубоким. Из-за огромной силы драконьего языка, он не стал использовать его для создания матриц и вместо него использовал обычные волшебные символы.


Затем он достал свои мифриловые молот и зубило и после небольшой паузы начал наносить созданную волшебную матрицу на фольгу.


На серебряной фольге начали появляться яркие узоры и серебряная карта не разрушилась.


Е Чуи взял карту в руки и почувствовал, как магия протекала по ней. С ее помощью теперь он мог в любой момент открыть гробницу и призвать магических зверей.


Он больше не мог ждать, чтобы не опробовать ее. Драконыш, который в данный момент так же стоял на его плече, тоже был крайне возбужден и шепотом говорил "гуа-гуа."


"Призыв!"


Воскликнул Е Чуи, влив ману в карту призыва. Затем матрица активировалась и через рабский контракт Е Чуи нашел первого магического зверя и призвал его из гробницы. Со вспышкой белого света, посреди дворика появился ветряной волк с получеловеческой головой!


Призыв удался!


Это был вожак ветряных волков. В данный момент он занимался тем, что сидел на земле и вылизывал свою шерсть, когда его неожиданно призвали, так что волк ничего не понял и озадаченно огляделся по сторонам: "Ау аф?"


Драконыш в диком восторге в один прыжок перебрался на голову волка: "Наконец-то, пришло время мести, и мы отправляемся разобраться с этой гадкой чихуахуа!"


Сказав так, он полностью оседлал ветряного волка и уже направил его прочь из магазина.


Е Чуи мгновенно метнулся вперед, заблокировав путь драконышу и волку. После этого, он снял малыша с головы волка и снова активировал свою карту призыва, так ветряной волк вернулся назад в гробницу. Затем, он со всей серьезностью принялся отчитывать маленького мстителя: "Ты хоть понимаешь, что творишь? Ты обладаешь драконьей родословной и являешься прямым потомком драконов! Но целыми днями ты только и делаешь, что мечтаешь о том, чтобы отомстить какой-то чихуахуа?! Тебе должно быть стыдно рассматривать какую-то шавку в качестве своего врага! Выбери себе в противники хотя бы кого-то вроде хаски..."


Драконыш несколько раз тихо пробормотал свое "гуа-гуа" и по его тону можно было понять, что он был не в восторге от слов Е Чуи: "Хозяин, это не тебя побила эта дрянная чихуахуа, знаешь ли, она была очень жестока со мной..."


Но в этот момент из гостиной пришла Вивиан, она как раз занималась готовкой обеда. Так малыш полностью забил на выговор Е Чуи и в один прыжок оказался на ее груди, устроившись там покомфортнее. Затем Вивиан с некоторым сомнением в голосе спросила: "Босс, я, кажется, слышала лай собаки здесь?"


"Не собаки, а волка." сказал Е Чуи глядя на счастливого драконыша, за пазухой у Вивиан и беспомощно потер свой лоб, продолжив: "Если быть совсем точным, ветряного волка."


"О, вот как..." Вивиан улыбнулась и понимающе кивнула, а затем удивленно переспросила: "Ветряного волка?!"


Е Чуи был готов, что эта малышка запутается, так что объяснил ей: "Это один из магических зверей из гробницы. Я как раз нашел способ, как легко призывать их во время боя."


"О, понятно." Вивиан снова понимающе кивнула, держа драконыша в руках: "Босс, ты действительно сильный. Жаль, что у меня совсем нет сил, чтобы помочь вам..."


"Не обязательно!"


Неожиданно Е Чуи подумал о чем-то и его взгляд остановился на Вивиан: "Вивиан, можешь ли ты подробно рассказать мне о том, что из себя представляет Святые слова и Сила веры? Как они работают?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 181: Я могу создать свою собственную Библию!



"Сила Веры - это энергия, которая образуется путем веры в Семь богов сотен миллионов верующих на континенте Айген-Даз. А Церковь, с помощью церквей и 7 статуй Семи богов могут собирать эту энергию, чтобы превращать в Силу Веры. Которую они хранят в главном храме Святого города. Вместе с тем, 7 статуй Богов выступают в качестве мощного передатчика, которые способны передавать часть Силы веры верующим, которые поклоняются им. В качества посредника выступает Библия, в которой записаны Святые слова, или как их еще называют Слова силы... Босс, не мог бы ты помочь мне помыть посуду?"


На кухне, Вивиан занимаясь обедом, рассказывала суть Слов силы.


Е Чуи же помогал ей с готовкой, помог ей с мытьем посуды, попутно продолжая расспрашивать ее: "Серьезно? Но разве каждое Слово силы из Библии не является волшебной матрицей? Слова силы по сути своей ничем не отличаются от волшебного приложения."


Вивиан впала в шок, а затем сильно удивленно сказала: "Босс, откуда ты знаешь это? Это действительно так, но лишь верующим, которые достигли уровня временно исполняющего епископа, дозволено постичь эту тайну. Святые слова в действительности и правда являются магией."


"Ты что, уже забыла, что я читал твою Библию?" поскольку Вивиан была отлучена от церкви, Е Чуи больше не скрывал этого факта: "Я нашел волшебные матрицы в Библии и похоже, что эти матрицы работают от Силы веры, так что я до сих пор не разобрался, как именно Сила веры превращается в Слова силы."


"Значит получается, что босс с самого начала положил глаз на мою Библию?!" узнав правду, несколько рассержено сказала Вивиан, но затем они вместе рассмеялись. Поскольку ее уже отлучили от церкви, то для нее не было никакого смысла хранить ее тайны, так что она продолжила: "Вера - это основа Слов силы, хотя я не до конца понимала суть этого утверждения. Но монахи, которые практиковали Святые слова, должны проявлять сильную преданность вере Семи богов. Каждый день они должны познавать Святые слова Семи, так эти слова глубоко пропитывают их души и когда возникает необходимость использования Слов силы, они на уровне инстинктов способны превратить свою Силу веры в Святые слова... Они объединяют свои чувства со словами... Э? Босс, что такое?"


Е Чуи неожиданно замер и в его голове словно разразилась молния, когда его посетила одна догадка.


Изначально он думал, что Слова силы были той же самой магией, а Сила веры была подобна мане, которая преобразовывала заклинание в Слова силы.


Но услышав объяснения Вивиан, на него снизошло озарение и он понял, что был не прав.


Сила Веры была не просто мана. Если попытаться описать ее более точно, то это был аналог Силы духа магов.


А Слова силы не были заклинанием, точнее они были лишь на половину заклинанием.


В этот миг Е Чуи, неожиданно для себя, понял всю суть силы верующих.


Сила веры - это была совокупная сила веры народа, сила его воли. С помощью магии Семи богов, церковь собирала их волю и направляла в монахов с помощью Библии. Так, Библия была аналогом Силе Духа у магов.


Маг мог создавать заклинания, предварительно создав волшебную матрицу с помощью Силы духа, а затем влив в нее ману. Благодаря Силе духа он мог взаимодействовать с магическими элементами, которые находились в самой природе.


Но верующие использовали силу своих мыслей и эмоций, чтобы создать Слово силы, с помощью которых создавали волшебные матрицы, а затем верующие использовали собственную ману и поглощали волшебные элементы из окружающей среды, чтобы завершить свою атаку.


По сути своей, монахов можно было назвать альтернативными магами!


"В моем кристалле памяти есть копия Библии Вивиан, однако волшебные матрицы, которые она содержит, крайне сложны. Но они просто механизм, который позволяет конденсировать Силу веры. Если я смогу полностью разобраться в них, а затем нанести их на свою Статую на Звездной площади, то смогу получать силу Веры жителей города для себя. Тогда, повторно использовав эти волшебные матрицы, я смогу создать свою собственную Библию, а вера в Стального мечника станет источником силы для новой Библии!"


Е Чуи почувствовал, что его внутренний гений самообучения (самопровозглашенный) воспылал энтузиазмом.


"Что касается слов, то это просто способ пробудить определенные эмоции в их душах, которые будут входить в контакт с Силой веры, чтобы создать волшебную матрицу... Мне просто достаточно громко прокричать, что "я смогу это", и это позволит превратить мою веру в силу, которую уже можно будет использовать!"


"Босс, ты в порядке?" Вивиан начала беспокоиться, увидев, что Е Чуи впал в ступор, а на его лице то и дело начали появляться странные улыбки. Так, она обеспокоенно помахала своей маленькой ручкой перед ним.


Е Чуи быстро поймал руку Вивиан: "Я понял, как это работает. Святое слово... Вивиан, вполне возможно, что скоро я смогу позволить тебе снова использовать Слова силы!"


"Э, чего?!" Вивиан мгновенно офигела: "Как такое возможно? Святые слова могут быть использованы лишь вместе с Библией, кроме того, статуи Семи находятся под контролем епископа Фариа, так что он в любой момент может отлучить любого верующего от церкви в пределах города Штайн. Как в подобной ситуации я могу вернуть себя назад свои силы?"


В Темном лесу, Святые духи были беспомощны против Слов силы из Библии. Но так как эти Святые духи были призваны Фариа, который имел контроль над статуями, в любой момент мог отлучить Вивиан от церкви, уничтожив ее Библию.


"А кто сказал, что мы будем использовать силу веры от тех статуй?" Е Чуи вытер свою мокрую руку и похлопал Вивиан по плечу. А затем нетерпеливо выбежал из кухни: "Принеси мне мой обед в мою комнату, мне нужно кое-что сделать!"


Е Чуи собрался полностью изучить волшебные матрицы, которые были записаны в его копии Библии.


А эта задача была далеко не легкой. История церкви насчитывает тысячи лет и все это время, они совершенствовали свои волшебные матрицы в Библии. Таким образом, если Е Чуи хотел разобраться в них, ему явно не хватит одной ночи. Даже если бы на его месте оказался маг в сфере Специализации, то ему понадобились бы годы, если не вся жизнь, чтобы разобраться в них.


Но Е Чуи не нужно было полностью разбираться в работе всей системы. Ему просто нужно было понять механизм, с помощью которого собиралась Сила веры.


К полуночи того же дня, Е Чуи, наконец, смог разобраться в этой сложной матрице и найти ту часть, которая отвечала за сбор Силы веры. Затем ему потребовалось почти 7 часов, чтобы начать смутно понимать, как именно работала волшебная матрица сбора Силы веры. С помощью этих данных, Е Чуи так же понял какой тип матрицы использовала церковь, чтобы собирать веру людей в Семь богов.


После небольшого сна, Е Чуи пообщался с Даджинси по поводу волшебных матриц для Стального мечника, затем быстро перекусил и снова занялся изучением волшебной матрицы Библии.


В результате, Е Чуи был крайне занят, изучая Слова силы параллельно разрабатывая новые доспехи Стального мечника.


Епископ Фариа полагался на свою силу Святых слов, но если Е Чуи сможет полностью разобраться в этой силе, то его шансы на успешное убийство Фариа значительно возрастут.


Так, прошел еще один день.


В полночь, Е Чуи в черной мантии мага покинул Волшебный домик Энтони и направился на Звездную площадь.


Благодаря тому, что небо было чистым и на нем было много звезд, он без проблем мог разглядеть статую, которая стояла в самом центре площади, вокруг которой было сложено множество цветов. Это была статуя Стального мечника, к которой каждый день множество людей приходило, чтобы поклониться своему идолу и цветы принадлежали им. А некоторые люди даже приносили свежие фрукты, овощи, мясо и другие вещи, которые никогда ранее не жертвовали Семи богам. Что наглядно демонстрировало их энтузиазм.


Хоть вера в Семерых охватывала весь континент, но церковь нигде и никогда ничего не делала для простого народа, из-за чего отношение людей к ней было довольно неблагоприятное. Но вот Стальной мечник действительно вносил осязаемый вклад, который каждый мог видеть, таким образом и их поклонение ему было исключительно искренним.


Е Чуи прошел через море цветов и, встав перед своей статуей, достал мифриловые молот и зубило из своего кольца.


Магическая матрица сбора Силы веры верующих должна была быть вырезана только верующим, чтобы быть эффективной. А Е Чуи был самим Стальным мечником, таким образом, он лучше кого бы то ни было подходил для этой задачи.


Что же касается Церкви Семи, естественно, что никакие боги не вырезали статуи для них. Это делал самые высокопоставленные церковники этого мира, во главе с папой. Поскольку они обладали самой большой верой в Семерых, эффект матриц, которые они наносили на статуи Семи были все рабочими. Так, даже статуи Семи в городе Штайн были сделаны папой и его людьми.


Стук... стук... стук...


Вскоре по Звездной площади начали разноситься звуки ударов молотка.


Статуя Стального мечника была полностью создана из черного железа, что идеально подходило для зачарования. Так Е Чуи без проблем мог нанести на нее матрицу Сбора силы веры. Время от времени он останавливался и оглядывался вокруг, чтобы проверить, не появились ли здесь ненужные любопытные глаза.


Где-то через два часа, Е Чуи полностью закончил свою работу. Вытерев пот со лба, он осмотрел статую, показав довольную улыбку. Поскольку зачарование создавало серебряный узор, Е Чуи специально выбрал для зачарования основание статуи, очаровав его по кругу. Это придавало эстетический вид статуе, а так же не так сильно бросилось в глаза, так что люди не должны были бы обратить много внимания на нее и даже если бы они заметили ее, то не придали бы ей особого внимания.


Но в этот миг, Е Чуи неожиданно услышал приближающиеся шаги, так что он быстро спрятал мифриловый молот и зубило в свое кольцо и, достав посох невидимости, активировал его.


Затем он обернулся в направлении шагов и его глаза неожиданно широко распахнулись. Перед ним был человек полностью окутанный в черный туман, от чего во тьме казалось, будто он парил в воздухе. А его аура была крайне злой и крайне таинственной.


Эта статуя Стального мечника была местом поклонения множества людей в течении дня. Они приносили цветы и различные вещи в качестве даров. Но сейчас все эти цветы разом завяли и стали гнить.


В этот миг Е Чуи очень сильно удивился, так как это был Темный маг Аркас. Он действительно сейчас пришел сюда!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 182: Ты и правда полный идиот.



Окутанный в черный туман, лицо Аркаса было крайне хмурым и злым. Он смотрел на статую Стального мечника, а в го глазах читалась невероятная ненависть. Затем, словно змея, он начал шипеть сквозь зубы: "Стальной мечник, герой города Штайн... Я отказываюсь мириться с тем, что все поклоняются тебе... Все люди этого города должны поклоняться мне! Таким образом, я должен убить тебя у всех на глазах, чтобы они поняли, что стальной мечник на самом деле не так хорош, как они думают, и просто являешься куском мусора... Бугага, я обязательно убью тебя!!!"


Скрытый невидимостью, Е Чуи, слушая этот бред психопата, непроизвольно нахмурился. Несмотря на то, что он был плохо знаком с Аркасом, но он уже успел изучить немного характер этого парня, когда сдавал вместе с ним экзамен на звание мага 3 уровня. Он вызвал у него ощущение крайне гордого и самовлюбленного человека, однако назвать его идиотом было нельзя...


Но затем Е Чуи все понял: "Учитель говорил, что магия тьмы способна исказить характер человека, увеличив силу семи смертных грехов в его душе во много раз. Так, Аркас, подвергшись воздействию магии Тьмы полностью был поглощен своими негативными эмоциями, вроде гнева, алчности, зависти. Они полностью завладели его сознанием!"


Осознав все это, Е Чуи мягко рассмеялся, так как большая часть его плана по убийству Фариа была уже завершена. Однако, был еще один элемент, который нужно было урегулировать. И это свалить всю вину на темного мага Аркаса.


И учитывая, что душа Аркаса уже была полностью охвачена тьмой, похоже, что эта часть плана не станет проблемой для него!


Под воздействием зависти, гнева и алчности, Аркас практически каждую ночь приходил к статуе Стального мечника, чтобы поведать ему о своей ненависти к нему. И потому, что последнее время он залег на дно, несмотря на усиленные поиски темного мага в городе, до сих пор никто не смог обнаружить его фигуру, которая каждую ночь несла бред перед статуей Стального мечника и лишь Е Чуи повезло наткнуться на него.


Е Чуи достал волшебную палочку из своего пространственного кольца.


"Кто здесь?!" Аркаса почувствовав колебания магии, начал быстро окутывать свое тело черным туманом.


"Йо!" Е Чуи деактивировал посох невидимости, и с улыбкой сказал: "Похоже, что твоя ненависть и зависть к Стальному мечнику и правда очень велика, раз ты каждую ночь приходишь сюда, чтобы нести свой бред. Складывается такое впечатление, что ты уже совсем сбрендил."


"Ты..." в глазах Аркаса неожиданно мелькнул кроваво-красный блеск, но затем он рассмеялся: "Что ты здесь делаешь?"


"То же, что и ты, пришел отдать дань "уважения" Стальному мечнику." с улыбкой на лице ответил Е Чуи. В своей руке он сжал волшебную палочку, готовый к любой неожиданности.


"Бугага..." неожиданно Аркас глухо рассмеялся: "О, я понимаю, тебе так же не нравиться то, что так много людей поклоняются Стальному мечнику, верно? Почему все лавры достались именно ему? Итак, я так понимаю, что ты пришел ко мне, чтобы обучиться магии Тьмы, не так ли?"


Е Чуи впал в ступор. Неужели он думал, что он такой же идиот, который позволит тьме поглотить себя? Затем он сделал шаг навстречу Аркасу и сказал: "Все верно, меня несколько интересует магия тьмы..."


"Я думал, что ты придешь ко мне раньше..." прохрипел Аркас, вытянув свою руку в направлении Е Чуи: "Что ж, я могу помочь тебе познать тьму и обрести мощную силу, однако... взамен ты должен сказать мне истинную личность Стального мечника! Я желаю, чтобы его кровь потушила мой гнев. По слухам, ты очень близок с ним, так что должен знать его истинную личность, не так ли?"


"Все верно. Я и правда знаю, кто Стальной мечник на самом деле..." Е Чуи снова сделал шаг в сторону Аркаса: "И, естественно, я могу рассказать тебе это."


"Кто он?!" практически взревев, спросил Аркас наклонившись в сторону Е Чуи.


"Однако, я хочу поведать тебе одну тайну, прежде, чем поведаю тебе это." со всей серьезностью сказал Е Чуи, глядя на Аркаса и делая еще один шаг к нему.


"Что за секрет?" глаза Аркаса горели от возбуждения.


"На самом деле..." Е Чуи быстро взмахнул своей волшебной палочкой, указав ею на грудь Аркаса: "Ты полный идиот!"


Атакующее продвинутое заклинание "Море огня"!


Бах!


Огонь воспламенился с мощным взрывом, словно кто-то горящую спичку бросили в очень сухое дерево. В следующий миг огонь охватил змеиные глаза Аркаса.


"Ааах!"


Услышав рев пламени, Аркас издал гневный рев, а черный туман начал окружать его. Черная тень с трудом вырвалась из огня. Затем прямо из воздуха в Е Чуи устремилось множество черных щупалец, словно змеи, намереваясь поглотить его.


Защитное заклинание продвинутого уровня "Солнечный щит"!


Перед Е Чуи возник полупрозрачный щит. Черные щупальца начали врезаться в него с тупыми звуками. В результате, в щите начали образовываться трещины, как в стекле.


Е Чуи нахмурился. Атаки темного мага были крайне странными и непредсказуемыми. Но самое главное, они были крайне сильны. "Солнечный щит" был получен от Бу Ши Дуо и это было крайне необычное заклинание. Даже высший мечник или маг не смог бы легко пробить его, но сейчас, с помощью магии Тьмы, Аркас практически разрушил его.


Вспомогательное заклинание продвинутого уровня "Ветряной рывок"!


Е Чуи быстро ушел в сторону, когда Солнечный щит был полностью разрушен. А затем, он быстро бросил молнию в направлении парящего в воздухе Аркаса.


Бзззззззз!


Молния прочертив в воздухе яркую дугу, без проблем достигла тела Аркаса. Но в результате, эффект был подобен словно в море вылили воды. Там даже волн не образовалось. Молния столкнувшись с черным туманом, стала мгновенно развеиваться. Или, если быть более точным, черный туман стал поглощать ее.


"Поглощение... Это главная характеристика магии Тьмы!" подумал про себя Е Чуи.


Затем черный туман возобновил свои атаки черными щупальцами по Е Чуи. Е Чуи активировал "Ветряной рывок" стал быстро перемещаться по площади, изучая особенности темных магов. Тянуть время, изучая атаки и способности врага, это основа из основ здравого смысла.


Предыдущая атака "морем огня" застала Аркаса врасплох, ранив его. Так что сейчас, несмотря на то, что он парил в воздухе, огонь все еще продолжал гореть на нем, сжигая мантию мага. Он снова издал яростный рев и сбросил свой халат на землю. Затем, уклонившись от очередной атаки Е Чуи, он завопил: "Проклятье... Я хотел дать тебе шанс, но ты посмел напасть на меня! Ты окончательно взбесил меня, я хочу чтобы ты сдох! Я заставлю тебя сожалеть о своей безрассудности!"


"Хотел дать мне шанс? Да ты как пить дать хотел грохнуть и меня, не так ли?!" быстро уклоняясь, ответил Е Чуи.


"Хаха... Все верно, ты, Дебби и Стальной мечник должны умереть! Я с нетерпением жду того момента, когда смогу попробовать на вкус ваши души!" Аркас не стал отрицать этого и истерично рассмеялся, а все большее количество черных щупалец стали атаковать Е Чуи. Изначально ровная каменная поверхность площади стала заполняться кратерами.


"О, ты совершил огромную ошибку, посмев даже думать о том, что сможешь навредить Дебби, я не пощажу никого, кто попытается навредить ей!" Е Чуи мгновенно так же впал в ярость и устремился прямо в направлении черных щупалец, активировав очередное заклинание.


Вспомогательное заклинание продвинутого уровня "Рождение света"!


Бах!


Белый свет выстрелил в Аркаса... И осветил все вокруг в радиусе двух метров.


Аркас пренебрежительно смеялся, презрительно отражая атаки Е Чуи. Он полностью наслаждался своим превосходством над Е Чуи. Он уже собирался было выкрикнуть еще несколько издевательств в его адрес, как вдруг позади него вспыхнул яркий свет.


Е Чуи использовал заклинание "Рождение света" не для того, чтобы атаковать его, а чтобы предупредить стражей городского лорда. Атаки Е Чуи не возымели большого эффекта на Аркаса, поэтому он решил пойти другим путем и позвать подмогу.


Этот луч света в ночном небе стал подобен яркому фейерверку, который озарил всю округу.


Попав под влияние белого света, Аркас непроизвольно отскочил назад. Темные маги по природе своей не любили яркий свет, так как на свету они были не способны удерживать свою полную силу. Таким образом, привыкнув жить во тьме, яркий свет сеял панику в их душах. Так, Аркас, унаследовав силу Тьмы, так же унаследовал и эту слабость.


Но вскоре Аркас оправился от своего шока и гневно завопил Е Чуи: "Ты реально думаешь, что я, как те темные маги из книг, испугаюсь твоего белого света и сбегу прочь?"


"М-да, назвать тебя идиотом не было ошибкой." быстро ответил Е Чуи Аркасу, уклонившись от очередного черного щупальца: "Ты можешь не бояться моего заклинания света, но вот ты не можешь не бояться городской стражи, которая так же заметила этот свет. Даже Эрик Штайн и Бу Ши Дуо наверняка заметили мой свет и вскоре уже будут здесь!"


Когда Е Чуи сказал это, было видно, что Аркас начал переживать. Он не планировал пока уничтожать Аркаса, позволив ему сбежать. Другие люди не знали, что здесь произошло, но Е Чуи знал, что как только Эрик Штайн и Бу Ши Дуо обнаружат его сигнал, то немедленно направятся сюда. Так, время было на исходе, и если Аркас не хотел, чтобы его поймали, он должен был как можно скорее сбежать от сюда.


В этот раз Аркас действительно выглядел сильно шокированным. Его магия тьмы еще не доросла до уровня, когда он смог бы на равных тягаться с Эриком Штайном, а против Бу Ши Дуо у него не было и шанса на победу. Когда он осознал, что Е Чуи использовал "Рождение света", чтобы привлечь внимание других людей, он разозлился еще больше и гневно завопил: "Хаммер, просто подожди и, рано или поздно, я приду за тобой!!!"


Затем Аркас быстро развернулся и скрылся во тьме. Затем вокруг площади раздался топот ног. Это спешили городские стражи.


Е Чуи так же быстро достал свой волшебный посох с стал невидимым. Затем он поднял волшебную мантию Аркаса и спрятал ее в своем кольце. Все мантии магов имели особую метку, благодаря которой, гильдия магов без проблем могла выяснить, кто был владельцем мантии.


С помощью этого халата, Е Чуи сможет свалить всю вину на Аркаса...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 183: Доспехи Стального мечника 3.0 завершены!



"Сегодня утром Баэрман приходил к нам и сказал, что прошлой ночью на Звездной произошел бой одним из участников которого, скорее всего был темный маг!"


После ночных похождений, Е Чуй проспал до 10 часов утра. А когда проснулся и вошел на кухню, чтобы позавтракать, Ифей Я и Дебби поспешили к нему и Ифей Я обеспокоенно спросила его: "Это же не ты прошлой ночью сражался с Аркасом?"


"А? Да нет, я..." ответил Е Чуи, закинув в рот фаршированный сухарь.


"Ты же не пострадал?" обеспокоенно спросила Дебби, после чего несколько гневно добавила: "Почему ты не сказал нам, что собираешься сразиться с Аркасом, чтобы мы помогли тебе?!"


"Прошлой ночью мы просто случайно пересеклись. К тому же я в полном порядке." с улыбкой ответил Е Чуи: "Так что все в порядке. Кроме того, я заполучил улики, которые позволят нам подставить Аркаса - его мантию мага."


Конечно, одной мантии было недостаточно, чтобы заставить людей поверить в то, что Аркас является темным магом. Но если возле тела Фариа разбросать куски его мантии, это заставит их подозревать его и обратить их взоры на него. И это послужит пусковым механизмом для Аркаса, чье психическое состояние стало крайне нестабильным, чтобы мыслить трезво, и он броситься в бега.


Лица Дебби и Ифей Я все еще были обеспокоенными, так как темный маг всегда рассматривался, как само воплощение зла и крайне опасное создание. Так, Дебби продолжила свой расспрос: "Тогда, Хаммер, каков результат твоей ночной битвы с ним? Он очень силен?"


"По моим оценкам, он достиг силы, как минимум Высшего мага. Но прошлой ночью я в основном уклонялся от его атак с помощью магии ветра и не пытался атаковать его в полную силу, так как не хотел, чтобы он сильно пострадал. Однако, если бы мы сражались до последнего, то сложно сказать, кто бы победил. Даже вполне вероятно, что я проиграл бы." задумчиво сказал Е Чуи. Магия тьмы была слишком необычной и способ ведения боя с ней сильно отличался от сражений обычных магов. С учетом вчерашнего опыта, Е Чуи мог прямо сказать, что это было слишком опасно. Конечно, если бы он сражался с Аркасом в полную силу, то не факт, что он проиграл бы.


"Если я использую недавно разработанные доспехи Стального мечника, то я могу с уверенностью заявить, что смогу убить его в одно мгновение."


Услышав это, Дебби и Ифей Я несколько расслабились. Затем Ифей Я спросила: "Теперь у нас есть улики, которые позволят свалить вину на Аркаса. Остается дождаться полного завершения создания доспехов Стального мечника. Как много времени для этого надо?"


"Сегодня уже должны закончить." с улыбкой ответил Е Чуи, а по его голосу можно было понять, что он был полон предвкушения: "К тому же, кроме доспехов, у меня есть еще одна вещь... которая очень удивит Фариа!"


Под этой вещью Е Чуи подразумевал Святые слова...


Дебби и Ифей Я озадачено переглянулись, так как они не знали о чем, говорил Е Чуи. Они не знали, что последнее время он активно изучал Слова силы и сейчас Е Чуи не стал им ничего объяснять. Быстро перекусив, он направился в свою лабораторию, чтобы продолжить свою работу над доспехами.


С помощью Даджинси новое поколение доспехов Стального мечника были завершены намного быстрее.


Что касается битвы на Звездной площади, то по завявшим цветам, было ясно, что одним из участников был темный маг. Но Эрик быстро отреагировал и скрыл этот факт, чтобы избежать распространения ненужных слухов. Кроме того, на площади в срочном порядке были удалены все следы битвы, так что никто, кроме девушек из Волшебного домика Энтони не узнал об этом.


Ночью того же дня, на Западе города Штайн, в Церкви.


Закончив вечернюю службу, Фариа отдыхал в своей комнате перед тем, как отправиться домой. Он просто стоял перед статуей, когда внезапно что-то почувствовал и удивленно посмотрел в другой конец церкви.


Там серая тень стала формироваться со вспышкой белого света.


Это телепортация. Святой дух сотни солдат, которого обещал прислать кардинал Оскар, наконец, прибыл!


Этот Святой дух был похож на обычных Святых духов и создавался путем самопожертвования верующего во имя Церкви. Однако, они были намного сильнее обычных Святых духов, так как его сила была сопоставима со 102 обычными Святыми духами. Даже небольшая армия из таких духов обладала просто ужасающей силой. Однако, они не могли быть запечатаны в Черной Библии, таким образом, Оскар не мог переместить его в город Штайн так же, как сделал это ранее с обычными Святыми духами. Тем не менее, поскольку Святые духи больше не были людьми, то и транспортировать их было намного легче.


Город Штайн был расположен в довольно пустынной местности, так от столицы империи Матан до него было около 10 дней пути. При этому нужно было пройти несколько крупных городов с их административными порядками и правилами. Но для Святого духа сотни солдат не нужно было преодолевать все эти проблемы, так как они использовали статуи церкви в качестве телепортов. Так, Святой дух добрался до города Штайн всего за три дня. Стоит отметить, что расстояние от Святого города до города Штайн было намного больше, чем до столицы империи Матан.


Даджинси попала в переделку и император Матан каким-то образом узнал об этом и отправил ей поддержку. Однако, чтобы она смогла добраться сюда, ей потребуется еще как минимум несколько дней.


Святой дух сотни солдат был очень похож на обычных Святых духов. Он так же был скелетом, закутанным в черный туман, из-за чего вызывал у людей чувство страха. Так же на нем был черные одежды, которые были большего размера, чем у обычных духов. Кроме того, Фариа мог отчетливо чувствовать, что энергия, которая циркулировала вокруг Святого духа, так же была намного сильнее, чем у обычных духов.


Обычный Святой дух, после призыва из Черной библии, чтобы оставаться реальными, должны были подпитываться Силой веры призывателя, в то время, как Святые духи сотни солдат получали силу от самих богов, а следовательно были куда более самостоятельными.


"Фариа..." вскоре после перемещения, дух своими пустыми глазницами уставился на Фариа и спросил хриплым голосом: "Где мой враг? Я жажду битвы..."


Точно не известно, из-за страха или волнения, голос Фариа начал дрожать: "Наконец-то... Наконец, Святой дух ста солдат прибыл. Не могли бы Вы немного подождать, пока я все подготовлю. Очень скоро Вы сможете насладиться кровью врагов, я заманю их всех сюда!"


"Подождать..." голос Святого звука звучал нетерпеливо. Но затем он молча прошел к Семи статуям и сел в позе лотоса, взял в руки Черную библию, и словно умер, не производя ни звука. В этой Черной библии было 17 страниц и в каждой было запечатано по 6 Святых духов, что в общей сложности составляло 102 духа. Сейчас он поглощал всю накопленную Силу веры города Штайна, чтобы питать себя и запечатанных Святых духов.


Фариа, наблюдая за Святым Духом сотни солдат, жестко улыбнулся, затем развернулся, приготовившись воплотить свой план в жизнь, который уже очень давно спланировал.


Практически в тоже самое время в лаборатории Е Чуи.


Е Чуи зачаровал последний абзац волшебной матрицы на своих доспехах. Кристалл памяти с Джарвисом так же был помещен в шлем. Затем Е Чуи вытер пот со своего лба и мысленно связался с Джарвисом: "Проверь зачарование доспехов, все ли волшебные матрицы работают исправно?"


Этот процесс самодиагностики был задачей Джарвиса.


Джарвис издал подтверждающий звук, а затем с легким гулом, все волшебные линии зачарования доспехов засветились. Джарвис направил ману из энергетического кристалла на груди в каждую волшебную матрицу, чтобы проверить их работоспособность.


Е Чуи сидел с боку и по его лицу было видно, что он несколько нервничал. Но, к счастью, Джарвис принес хорошие новости: "Хозяин, все 132 волшебные матрицы доспехов работают стабильно, неисправности не выявлены. Но все еще нужна твоя личная проверка."


"Конечно, это само собой разумеется..." Е Чуи больше не мог терпеть, так сильно ему хотелось опробовать новые доспехи. Так, чтобы провести личную проверку, он резко встал и почувствовал, как у него закружилась голова, так что он быстро схватился за стол рукой. Он работал без перерыва в течении 10 часов и все это время он был занят зачарованием. По энергозатратам это было, как если бы он трое суток вообще не спал. Естественно, что он устал.


Джарвис, естественно, заметил, что состояние Е Чуи было нестабильно, так что он сказал: "Хозяин, я вижу, что тебе нужен отдых. В подобном состоянии ты не сможешь объективно оценить новые доспехи."


"Да, думаю ты прав..." так же согласился Е Чуи: "Протестируем доспехи завтра, когда выйдем за пределы города. Заодно сможем проверить работу Библии моего личного изготовления."


Сказав так, Е Чуи смачно зевнул и направился в свою комнату.


Таким образом, он решил проспать до 11 часов..


На следующий день в 10.00 утра.


Волшебный домик Энтони.


Поскольку с утра в магазине было не много людей, за делами присматривала Вивиан, Ифей Я и Дебби тренировались с мечами во дворе, а Даджинси просто сидела в гостиной и игралась с драконышом.


Неожиданно посетитель вошел в Волшебный домик Энтони.


Это была девушка лет 15-16. Внешне ее нельзя было назвать красавицей. Так же ее глаза были какие-то хитрыми, когда она осматривала обстановку магазина. В конечном итоге ее взгляд остановился на Вивиан, которая стояла за прилавком. На мгновение на ее лице появилось колебание, но затем она быстро направилась к ней.


"Вивиан..." дрожащим голосом начала девушка.


"Лина?" Вивиан резко дернулась и на нее повалились книги с полок сверху. Услышав знакомый голос, она подняла свой взгляд и удивленно спросила: "Зачем ты пришла?" затем она почувствовала что-то неладное: "Постой.. перед дверями стоит заклинание господина Бу Ши Дуо, которое должно автоматически блокировать вход всем верующим, как ты смогла войти?"


Лина несколько раз печально моргнула и несколько капель слез потекли по ее щекам, а затем несчастным голосом она сказала: "Вивиан, я... Я была отлучена Фариа... Он лишил меня Библии..."


"Что?" удивленно воскликнула Вивиан: "Но почему?"


"Из-за тебя..." подавлено ответила Лина: "Потому что я имела близкие отношения с тобой, Фариа так же стал сердиться и на меня, подозревая меня в тайном сговоре с тобой. Так, он уничтожил мою Библию... Вивиан, я выросла в церкви, что же я теперь буду делать?"


"Лина, не переживай, ты можешь остаться в Волшебном домике Энтони. Босс и Дебби очень хорошие люди, они обязательно приютят тебя." быстро сказала Вивиан.


Лина и Вивиан были сиротами, которые с детства росли под присмотром церкви. В детстве Вивиан была довольно слабовольной, так что постоянно подвергалась издевательствам Лины, но затем она показала большой талант, как монах, так что ее позиция в церкви так же резко изменилась, а вместе с этим и отношение Лины к ней. Она стала намерено выслуживаться перед Вивиан. Так как Вивиан по природе своей не была злопамятной, она быстро забыла о злодеяниях Лины и даже стала рассматривать ее, как свою подругу.


Так что сейчас она сразу же собралась повести ее к Дебби, чтобы все обсудить, но Лина отрицательно покачала головой: "Вивиан, спасибо за твою доброту, но... не могла бы сходить со мной? Мне все еще нужно забрать некоторые свои вещи."


"Что же это, почему бы тебе не сказать об этом здесь?" озадачено спросила Вивиан.


Тогда глаза Лины блеснули и она сказала: "Мне неудобно говорить об этом, не могла бы ты просто сходить со мной?"


"Это..." Вивиан все еще несколько колебалась. Е Чуи предупреждал ее много раз, чтобы она не покидала территорию Волшебного домика Энтони, так как если она покинет его, то может подвергнуться нападению церкви, поскольку та желает избавиться от нее, но... Лина была ее подругой, как она могла навредить ей? После некоторой борьбы в своей душе, Вивиан, наконец, приняла решение. Если она ненадолго выйдет за пределы магазина, с ней ведь ничего плохого не случиться, не так ли? Так что она согласно кивнула своей головой: "Хорошо..."


В результате, Вивиан совершенно спокойно покинула Волшебный домик Энтони вместе Линой.


Но до обеда она так и не вернулась.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 184: Ты реально думаешь, что здесь только ты можешь призывать подмогу?



"Куда же подевалась Вивиан? Она бы не оставила прилавок без веской причины..."


"Возможно ли, что ее захватила церковь?"


"Это исключено! Вокруг магазина Бу Ши Дуо установил "Великие врата храма Пустоты", так что церковники не смогли бы проникнуть внутрь без его ведома."


"Тогда, может церковь использовала каких-нибудь магов или мечников, которые не принадлежат к церкви, чтобы похитить ее?"


"Это так же невозможно. Если бы маг или мечник вошел в магазин, Бу Ши Дуо так же почувствовал бы это, однако, он не зафиксировал ничего такого, что означает, что она самостоятельно покинула территорию магазина..."


"Это все моя вина, я не должна была оставлять ее одну!"


"Дебби, не кори себя, возможно, что все не так уж и плохо..."


После того, как Е Чуи проснулся, он почувствовал, что голоден, так что он направился на первый этаж, но там никого не было и даже на кухне было пусто. А затем он обнаружил их всех в магазине, обеспокоено обсуждающих пропажу Вивиан. Так он резко замер на месте: "Вивиан пропала?!"


Дебби с лицом полного раскаяния посмотрела на него: "Хаммер, прости, я потеряла Вивиан..."


"Как такое произошло?" нахмурился Е Чуи. Неужели церковь уже начала действовать?


Ифей Я быстро поведала недостающие детали происшествия, а затем подвела итог: "В магазин не могли войти церковники, а так же нет следов боя, что означает, что Вивиан добровольно покинула магазин... Учитель, может нам стоит отправить стражей городского лорда на ее поиски?"


После недолгого размышления, Е Чуи холодно сказал: "Хоть Вивиан и очень наивная, если бы ее попытались похитить, то это было просто невозможно сделать так, чтобы вы не заметили этого, таким образом... ее, скорее всего, обманул кто-то знакомый. Она выросла в церкви, так что все ее знакомые это сплошные церковники. Монахи отличаются от мечников и магов. Если их лишить Библии, то их будет невозможно отличить от обычного человека. Таким образом, они могли очень легко провернуть все это..."


Рассуждения Е Чуи практически полностью соответствовали действительности.


"Получается, что все-таки Церковь похитила Вивиан?!" гневно воскликнула Дебби и уже собралась направиться прямиком в Церковь, чтобы разобраться с эти зарвавшимися святошами.


Но Е Чуи быстро остановил ее: "Не кипятись так. Это лишь мое предположение..."


"Похоже, что больше это не просто твое предположение..." внезапно прервала Даджинси Е Чуи, а затем указала на входную дверь. Е Чуи посмотрел в том направлении и увидел молодого монаха, который нервно переминался в дверях, глядя прямо на магазин. Было видно, что он хотел войти, но боялся сделать это.


Так пойманная Дебби, пулей выскочила наружу, а Е Чуи поспешил за ней, так как знал, что она винит себя в том, что Вивиан была похищена, и была просто в бешенстве. В таком состоянии эта малышка запросто могла использовать на пареньке свой меч. Так, прежде, чем Дебби успела что-либо сделать, он быстро спросил: "Ты чего-нибудь хотел?"


"Меня прислал епископ Фариа..." с некоторой опаской поглядывая на разъяренную Дебби, сказал монах Е Чуи: "Он сказал... Если вы хотите вернуть Вивиан в целостности и сохранности, то Хаммер, Дебби и Стальной мечник должны немедленно прийти в Церковь... И вы не должны сообщать об этом городскому лорду и Бу Ши Дуо."


Сказав так, парень что-то передал Е Чуи. Это была заколка Вивиан, которую недавно Дебби купила для нее. Вивиан была настолько рада, что всюду носила ее с собой.


"Вивиан и правда схвачена церковью!" Дебби посмотрела на заколку и полностью подтвердила ее подлинность..


Парень-монах, увидев, что его задание было выполнено, быстро развернулся и убежал прочь. Е Чуи, не имея необходимости больше контролировать Дебби, вернулся назад в магазин. Его лицо было настолько холодно, словно его окунули в ледяную воду, так как он сильно недооценил Фариа. Кто бы мог подумать, что тот начнет действовать первым?!


Похоже, что на дополнительные тесты его новых доспехов не осталось времени и их проверка надежности уже будет проводиться непосредственно на поле боя!


Он направился в гостиную, попутно обращаясь к Дебби и Ифей Я: "Собирайтесь, мы выдвигаемся к Церкви!"


Изначально Е Чуи немного колебался, стоит ли действительно убивать Фариа. Все-таки за ним стояла очень мощная сила и он опасался столкновения с ней. Однако, теперь, когда Вивиан была схвачена ими, ему уже было не до подобных размышлений.


Он быстро поднялся на второй этаж.


Е Чуи сделал глубокий вздох и на его лице появился намек на холодную самоуверенную улыбку, когда он подумал о том, как и их помощью он разнесет в пух и прах этих святош. Затем он начал одевать на себя доспехи. Так как новые доспехи относились к классу тяжелых доспехов, надевать их так же было довольно тяжело...


Так что даже воинственный настрой Е Чуи несколько ослабел.


"Черт, в фильмах в такие моменты доспехи взлетают в воздух и сами надеваются на владельца со вспышкой яркого света..." Е Чуи начал непроизвольно причитать: "Жаль, что сейчас время поджимает, так что придется эту идею оставить на будущее. И следующий Стальной мечник версии 4.0 обязательно будет иметь подобную функцию, клянусь!"


"Хозяин, ты уже много раз так говорил..." Джарвис не смог удержаться от того, чтобы не прокомментировать заявление Е Чуи.


"А не мог бы ты варежку захлопнуть?" отрывисто огрызнулся Е Чуи, а затем одел шлем на голову: "Джарвис?"


Джарвис: "Джарвис он-лайн..."


"Отлично."


Затем Е Чуи выпустил яркий свет и принял геройскую позу... А затем сообразил, что вокруг все-равно никого не было, так что не было никого, что смог бы оценить всю крутость его образа, и решал отказаться от подобной фигни.


"Хозяин, проверка новых доспехов не была завершена, это не слишком рискованно?" немного обеспокоенно спросил Джарвис.


"Тестирование в реальных полевых условиях самая лучшая проверка. Кроме того, я доверяю своим навыкам." уверенно ответил Е Чуи.


Спустившись вниз, Е Чуи обнаружил, что Дебби и Ифей Я уже облачились в свои доспехи и были во всеоружии. Дебби вооружилась Гатлингом и закрепила свой меч на спине, а Ифей Я тщательно протирала свой меч.


Даджинси же несколько нервно переминалась с ноги на ногу в стороне от них. Она так же хотела пойти со всеми, но так как ее магические силы сейчас были заблокированы, они ничем не отличалась от обычного человека. Таким образом, если она отправиться вместе с ними, то станет лишь лишним балластом и будет только мешаться под ногами, во время боя с церковниками. Увидев Е Чуи, спускающегося по лестнице в доспехах, она снова поправила свои очки на носике и с сожалением в голосе сказала: "Как жаль, что я не могу сражаться вместе с вами..."


Фариа не потребовал ранее, чтобы она пришла вмести с ними, кроме того она была слишком важна, так что она четко понимала, что не могла сопровождать Е Чуи.


"Ты очень помогла с созданием этих доспехов, так что можно сказать, что ты на самом деле будешь сражаться вместе с нами." с улыбкой утешил ее Е Чуи, легонько похлопав ее по плечу: "Просто жди нас здесь и я обещаю, что мы вернем Вивиан и убьем Фариа!"


Драконыш, который изначально лежал на руках Даджинси, воспользовался этим моментом, чтобы взобраться на плечо Е Чуи. О затем выпятив свою грудь, гордо похлопал себя по ней, словно говоря, этот малыш полностью защитит хозяина!


Даджинси с улыбкой посмотрела на малыша, а затем снова перевела свой взгляд на Е Чуи и тяжело кивнула: "Я верю тебе!"


"Пошли!" Дебби посмотрела на Е Чуи и Ифей Я.


"Что? Мы просто вот так вот пойдем к церкви?" Ифей Я поправила свои ножны и несколько обеспокоенно сказала: "Мы серьезно вооружены, так что в таком виде, мы однозначно привлечем много внимания..."


"Хаха, не стоит переживать на этот счет, просто подойдите ко мне." гордо сказал Е Чуи: "Прошлой ночью учитель Бу Ши Дуо дал мне посох невидимости и я сумел скопировать ее волшебную матрицу на доспехи, увеличив эффективность заклинания, так что теперь мы все можем стать невидимыми!"


Новый навык Стального мечника 3.0 - невидимка!


Сказав так, Е Чуи неожиданно полностью исчез, прямо перед Дебби и Ифей Я. Затем девушки с некоторым колебанием сделали несколько шагов в его направлении, так же попав в зону действия заклинания. Хоть они и стали невидимыми, но все еще могли видеть друг друга. Новое заклинание невидимости покрывало небольшое пространство недалеко от источника, создавая купол, который искажал лучи света, создавая эффект невидимости.


"И теперь нас никто не увидит? Это просто замечательно!" Дебби обнаружила, что Даджинси не могла увидеть никого из них и удивленно воскликнула.


"Именно." согласно кивнул своей головой Е Чуи.


"Хаммер..." неожиданно Дебби подумала о чем-то, и посмотрела прямо в глаза Е Чуи: "обладая такой возможностью, ты же не станешь подглядывать за нами в ванной?"


"Что?! Да как ты можешь?! Неужели я похож на такого человека?!" быстро заявил Е Чуи.


В этот момент Джарвис снова подал голос: "Хозяин, ты выглядишь несколько неестественно..."


"Заткнись!"


К счастью, Дебби не стала и дальше развивать эту тему. Так, она просто попрощалась с Даджинси и, вместе с Е Чуи и Ифей Я, покинула магазин. Но когда они вышли на улицу, она погладила свой живот и сказала: "Нам предстоит тяжелый бой, а еще даже не пообедали. Как насчет того, чтобы взять немного хлеба и заполнить наши желудки по пути к месту назначения?"


"Ладно." единогласно согласились Е Чуи и Ифей Я.


Но затем они подумали о том, что уже попрощались с Даджинси и если неожиданно вернуться назад, это будет выглядеть несколько неловко, так что вся троица не стала выходить из режима невидимости. Они тихо проскользнули на кухню и взяли немного хлеба. Но когда собирались уходить, то увидели, как Даджинси, встала в дверях магазина и сомкнув свои руки в замок, посмотрела в пустоту и сказала: "Вы должны вернуться в целости и сохранности. Хоть я и не могу видеть вас, но сердцем я вместе с вами..."


Вся троица за Даджинси: "..."


Они очень осторожно обошли ее и направились прямиком к Церкви.


В данный момент все троица несколько нервничала, но и была легка возбуждена. Даже драконыш на плече Е Чуи не переставал гневно ворчать, желая хорошенько отыметь епископа Фариа, что несколько удивило Е Чуи и он решил спросить малыша: "Малой, а ты-то чего так негодуешь? Ты даже настроен более агрессивно, чем мы!"


"Хозяин, этот малыш поклялся в вечной ненависти к плохим парням!" услышал ответ малыша Е Чуи, с некоторым удивлением посмотрел на маленькое, пухлое, гордое личико малыша.


Затем он не сдержался и спросил: "Но почему ты его ненавидишь?"


"Потому, что..." голос малыша наполнился невероятным гневом, а его маленькие ручки сжались в кулачки: "Из-за него, мисс Даджинси стала тепло одеваться и этот ребенок больше не может свободно наслаждаться райскими холмами, так как они плотно скрыты под одеждой! Эта ненависть, которую этот малыш просто обязан вернуть виновнику!"


Е Чуи: "..."


Довольно странные аргументы, не так ли? Если бы он съел скорлупу, стали бы такие вещи его ценностями? Как пить дать!


Вскоре троица добралась к западной части города Штайн. Количество людей здесь было минимально. После того, как Стальной мечник переманил верующих на свою сторону, это место практически полностью опустело. На всем пути до церкви, группа Е Чуи не встретила ни одного человека. Даже церковников не было видно. Похоже, что епископ Фариа использовал их, чтобы разогнать всех прихожан в западной части города. В конечном итоге, он собирался разом убить Дебби, Е Чуи и Стального мечника. И подобные вещи были тем, чего другим людям было лучше не видеть.


Дрожа, Ифей Я схватилась за Е Чуи. Западная часть города была окружена волшебным барьером. Как только он был активирован, независимо от того, что произойдет в церкви, будь-то голоса или магические колебания, ничто не проникнет наружу. И не было никаких сомнений в том, что Фариа активировал это заклинание, так как он не хотел, чтобы Бу Ши Дуо узнал о том, что Е Чуи был убит им.


Но это так же работало и в обратном порядке. Теперь Е Чуи мог не переживать о том, что кто-то узнает, что именно он грохнул Фариа.


Все складывалось просто идеально.


После того, как Е Чуи и компания вошла в церковь, то они обнаружили, что внутри не было не только прихожан, но даже монахи отсутствовали. А в центре церкви была лишь одна единственная фигура.


Святой дух сотни солдат.


"Это Святой дух?" озадаченно спросил Е Чуи, но затем быстро отрицательно покачал своей головой: "Это не Святой дух. Я чувствую, что он обладает очень мощной силой."


"Я расспрашивала отца о Святых духах. Он сказал, что они были пешками церкви. Но среди них так же есть так называемые Святые духи сотни солдат, тысячи солдат и 10 000 солдат. Этот, судя по всему... является Святым духом сотни солдат." сказала Ифей Я:


"Да какая на фиг разница!" холодно сказала Дебби, встряхнув Гатлинг в своих руках, с крайне мрачным выражением лица.


Е Чуи сделал глубокий вздох и отменил невидимость. Так троица появилась прямо из воздуха перед Святым духом сотни солдат.


Святой дух сотни солдат уставился на троицу, пристально рассматривая их. Не обнаружив ничего подозрительного, он хриплым голосом сказал: "Это ты мой враг? Хаха... Вы лишь втроем пришли сюда, мне даже не придется самому вступать в бой, чтобы разобраться с вами!"


Сказав это, он достал свою Черную библию и начал напевать какой-то текст на распев, после чего послышался рвущийся звук и несколько страниц черной библии взлетели в воздух. Каждый лист окутал темный туман и вскоре они превратился в 17 (1) Святых духов. Численное преимущество сразу же оказалось на стороне Святого духа ста солдат.


"Бугага..." истерично рассмеялся Святой дух сотни солдат.


Дебби и Ифей Я сразу же сильно напряглись.


Однако, Е Чуи слабо улыбнулся и достал карту призыва магических зверей: "Ты думаешь, что ты единственный здесь, кто может призывать себе подмогу?"


-----------------------------------------------


Примечания:


1) Хз, как считает автор, но по идее должно быть 18 духов, так получится ровно 3 листа по 6. Возможно На первой странице их всего 5, ибо 6-той сам Святой дух сотни солдат.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 185: Так ты утверждаешь, что я даже приблизиться к тебе не смогу?



18 магических зверей в гробнице, поглотив скорлупу от яйца драконыша, стали стремительно развиваться.


Изначальный король, прилегающей к Штайну части Темного леса, Теневой кот, был самым обычным среднестатистическим магическим зверем. Но по чистой случайности он сумел поглотить небольшое количество крови магического зверя с пробужденной драконьей родословной, что позволило ему прорваться до пика 6 уровня и стать королем этой части леса. Но скорлупа драконьего яйца содержала в себе намного больше драконьей родословной, чем кровь, которую поглотил Теневой кот. Так что, даже получив небольшой кусочек от нее, магическим зверям даже этого хватило, чтобы начать эволюционировать. Так что в скором будущем они должны были по своему развитию даже обогнать теневого кота.


Хоть с момента начала их трансформации прошло всего около 3 дней, их тела уже претерпели значительные изменения.


Е Чуи был очень рад тому, что прежде, чем скормил им скорлупу, он заставил их заключить рабский контракт с драконышем. Иначе, эти товарищи уже полностью вышли бы из-под контроля малыша.


"Ааагрх!"


"Шшшшшш!"


"Мууууу!"


Со вспышкой белого света перед Е Чуи и двумя девушками появилось 18 магических зверей. Здесь были вожак ветряных волков, саблезубый тигр, гремучая змея, синий бык, громовой зверь, рогатый носорог, броненосец и другие...


В сравнении с тем, как эти звери выглядели два дня назад, с ними произошел целый ряд изменений. Например, синий бык стал еще больше в размерах, а гремучая змея, несмотря на то, что была одной из наименьших из 18 зверей, явно стала еще куда более смертоносной. Кроме того, у некоторых зверей так же изменился и внешний вид, например у ветряного волка.


Изначально у него был белый мех, но теперь у него появилась примесь золота, а на его голове появилось два отростка, из которых судя по всему собираются начать расти рога.


Каждый из 18 магических зверей был крайне свирепым и излучал крайне дикую ауру. Дебби и Ифей Я, которые стояли в непосредственной близости от них, могли отчетливо чувствовать насколько разрушительную ауру те испускали. Каждый зверь испускал ауру, которая была в несколько раз сильнее, чем ауры, которые они испытали, столкнувшись с нашествием магических зверей.


"Это результат того, что они поглотили скорлупу драконыша?" в глаза Ифей Я читался сильный шок, когда она восхищенно посмотрела на Е Чуи в доспехах. Она никогда бы так не посмотрела на Е Чуи, если бы он был без доспехов...


Дебби так же сделала глубокий вздох и посмотрев на Е Чуи, улыбнулась: "Хаммер, ты такой крутой!"


Святой дух сотни солдат так же уставился на 18 магических зверей, призванных Е Чуи. На его лице так же промелькнул небольшой намек на шок, но затем он снова рассмеялся: "Эти звери просто низкоуровневые магические звери и их всего 18, в то время, как у меня есть целых 100 Святых духов, что они смогут сделать против меня?!"


Сказав так он отдал свой приказ и Святые духи, которые не ведали боли и страха, ринулись в бой, издав кровожадные крики. Они воспарили в воздухе, подобно облаку саранчи..


"Действуйте!" мягко сказал Е Чуи. Его слова были обращены к 18 зверям.


Драконыш резко подпрыгнул в воздух и приземлился уже на голове ветряного волка, схватившись за его шерсть. Воинственно крикнув "Гуа-гуа", он приказал магическим зверям отправляться в атаку и те резко устремились вперед.


Один святой дух, казалось, заметил, что драконыш отличался от других магических зверей, так что он направил всю силу своей первой атаки против малыша и ветряного волка, однако...


"Ауууууу!"


Изо рта ветряного волка вырвался странный вой и вместе с ней странная пространственная сила вырвалась из его рта, а затем, Святой дух, который двигался на невероятной скорости, неожиданно остановился и развеялся в дым!


Первый дух был уничтожен и он реально был убит воем ветряного волка!


Когда Е Чуи впервые встретился с этим волком в качестве вожака стаи, он на своем опыте узнал, что тот уже овладел каким-то навыком магических зверей, который был связан с пространством. Именно из-за этого навыка он вместе с Дебби потерпели неудачу во время телепортации и оказались заброшенными в Темный лес.


И сейчас этот волк стал питомцем Е Чуи.


После того, как ветряной волк убил первого Святого духа, остальные магические звери так же начали действовать. Изначально большинство из них уже были на пике 3 уровня, но поглотив драконью скорлупу, многие из них прорвались к 4 уровню. Кроме того, они не просто совершили прорыв, но и пробудили свои драконьи родословные!


И начавшие расти на голове ветряного волка рога были тому самым ярким доказательством.


У других магических зверей так же начали проявляться признаки пробуждения драконьей родословной. Например, у броненосца, чья броня раньше и так была прочной, как сталь, теперь еще и начала покрываться драконьей чешуей, а клыки саблезубого тигра стали прочными и гладкими словно нефрит, превратившись в драконьи зубы...


Кроме того, достигнув 4 уровня, все магические звери получили свои собственные навыки. Навык ветряного волка назывался "Пространственный вой".


Затем раздалось долгое мычание и рогатый носорог, направив свои рога перед собой, устремился вперед. Тело размером с небольшую гору резко устремилось вперед, сметая все на своем пути.


"Дикий таран!"


Двигаясь вперед, носорог своими рогами сеял настоящий хаос среди Святых духов. Несмотря на то, что он не мог мгновенно убивать Святых духов, но он причинял им огромный урон.


Громовой зверь, саблезубый тигр, синий бык, броненосец и другие звери так же не сидели на месте. Несколько дней назад они уже сражались против святых духов плечом к плечу. Тогда зверям нужно было объединиться в группы по 2-3 зверя, чтобы противостоять 1 Святому духу. Но сейчас, когда они пробудили свои драконьи родословные, каждый из них мог без проблем сражаться со Святым духом 1 на 1 или даже 1 против 2. И только если ситуация становилась 1 против 3, звери начинали испытывать трудности!!


Наблюдая за всем этим, Дебби и Ифей Я несколько офигели и лишь после того, как Е Чуи крикнул им, они пришли в себя: "Чего встали, как вкопанные?! Действуйте!"


"Да!" кивнула Дебби, затем она подняла свой Гатлинг вверх и выпустила несколько залпов. Но увидев, что атаки Гатлинга не возымели большого эффекта, она спрятала его и достала свой меч. Затем она сходу использовала свой навык продвинутого уровня "Шторм ветряных клинков". Набрав обороты, малышка ворвалась в самую гущу Святых духов. Этот ее уникальный навык был отличным штукой, чтобы сражаться сразу и в нападении и защите, так что она в считанные мгновения заставила большую группу Святых духов отступить назад.


Ифей Я, используя техники, которым обучилась у Е Чуи, так же весьма неплохо справлялась, умело уклоняясь от атак Святых духов, подпуская к себе их лишь по одному. На этом магическом поле боя, она была подобна восточной женщине, которая танцевала здесь, а не сражалась.


Е Чуи так же начал продвигаться вперед.


Святой дух сотни солдат стоял на высокой платформа в окружении, как минимум троих из призванных Святых духов из 100 возможных, управляя боем. Е Чуи сделал своей целью именно его. На ногах его доспехов внезапно загорелись волшебные линии и заклинание "Ветряной рывок" было активировано. Его новые доспехи были сделаны из черной стали, так что теперь они могли без проблем выносить мощные перепады нагрузки от "Ветряного рывка", позволяя Е Чуи в этих доспехах двигаться с невероятной скоростью.


Вжух!


Е Чуи с невероятной скоростью сорвался с места, устремившись прямо к Святому духу ста солдат.


Святой дух стал солдат заметил действия Е Чуи и рассмеялся: "Я признаю, что ты заставил меня немного удивиться, но... ты реально думаешь, что сможешь добраться до меня? Даже не мечтай об этом! "


Сказав так, он несколько раз взмахнул своими руками и как минимум 30 Святых духов устремились наперерез Е Чуи.


Тогда Е Чуи неожиданно остановился, а святые духи в несколько слоев окружили его, злобно улыбаясь и намереваясь напасть на него.


Затем Е Чуи начал пятиться назад, еще больше заставляя столпиться духов.


Затем он слегка присел, на его ногах снова загорись узоры волшебных матриц и... в следующий миг, подобно взрыву, мощный поток ветра устремился от него во всех направлениях, под воздействием этой мощной силы, тело Е Чуи начало отрываться от земли. А затем, словно стрела, взлетел вверх. Е Чуи использовал упрощенную версию заклинания "Крещением ветром", чтобы зачаровать ноги своих доспехов. Это заклинание было способно вызывать мощный ветер, таким образом, после некоторых манипуляций с этим заклинанием, он сумел создать мощную движущую силу для своих доспехов.


Которая позволила ему летать!


Прошлая его версия доспехов могла сделать так, чтобы он мог парить в воздухе в вертикальном положении, но кроме мощного психологического эффекта, такой полет больше не имел никакого практического применения. Но сейчас все изменилось. После того, как Е Чуи получил драконью кровь и выучил драконий язык, а так же сильно модифицировав заклинания ветра для передвижений, он фактически сделал для себя полет вполне реальной вещью!


Полет... Единственный человек, который мог заполучить такую роскошь, был маг или мечник, которые достигли сферы специализации. Но благодаря своими доспехам, Е Чуи теперь так же мог сделать это. Естественно, поскольку это был лишь первый испытательный полет, его полет был несколько неуклюж. Но после небольшой практики, Е Чуи быстро освоился с системой управления в воздухе.


Святой дух сотни солдат, снова несколько удивился, но затем не отрывая взгляда с Е Чуи, он презрительно рассмеялся: "Хаха, чертов еретик, решил полетать? Вот только что тебе это даст?"


Он указал своим пальцем на Е Чуи.


И сразу же более 10 Святых духов взлетели в воздух, устремившись к Е Чуи.


Небо было полем боя Святых духов и сунуться туда было чистой воды самоубийством!


Но Е Чуи лишь легонько усмехнулся, а затем управляя доспехами, стал быстро перемещаться по воздуху, так что Святые духи могли только гоняться за ним. Точно не известно, то ли из-за природы Святых духов, то ли по каким-либо другим причинам, Святые духи вытянулись в длинную цепочку, которая напоминала огромное щупальце, гоняющееся за Е Чуи.


Е Чуи реально захотелось узнать ответ на этот вопрос.


Затем он резко перестал убегать и с помощью двух волшебных матриц на спине развернулся к преследователям. Затем, раскрыв свое ладони, он активировал "Лазер".


Ярко белый луч света вырвался из его руки, после чего Е Чуи начал быстро вращаться вокруг своей оси и погрузился в огромное черное щупальце Святых духов. Два ярких луча, вращаясь вокруг, насквозь пронзили черное щупальце. Лазер обладал ужасающей разрушительной силой, так любой Святой дух сталкиваясь с этим лучом, мгновенно разрезался на мелкие кусочки и превращался в черный туман, который рассеивался по воздуху. В считанные мгновения, как минимум 30 Святых духов было полностью уничтожено Е Чуи.


Это была сила доспехов Стального мечника версии 3.0.


Наконец, он мощным рывком приземлился прямо перед Святым духом ста солдат. Когда он опустился на землю, под его ногами по плитам пошли мелкие трещины. Тогда Е Чуи поднялся и хмуро глядя на Святого духа стал солдат, сказал: "Значит ты говоришь, что я даже приблизиться к тебе не смогу?"


Святой дух сотни солдат: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 186: Мгновенное уничтожение 70 Святых духов...



Если бы вместо черепушки у Святого духа было лицо, то на нем можно было прочитать сильный шок. Сейчас его предыдущая гордыня и мания величия была полностью уничтожена. Ранее он считал, что имея на своей стороне 100 Святых духов, он сможет уничтожить Е Чуи и его людей, словно это была кучка муравьев. Даже когда Е Чуи призвал 18 магических зверей, он не воспринял его всерьез. Когда кардинал Оскар решил отправить его сюда, он был сильно озадачен: "Зачем было посылать в такую глушь Святого духа сотни солдат, чтобы разобраться с этой мелкой сошкой?"


Но сейчас... Он осознал, что сильно ошибался!


Когда кардинал Оскар отправил его в город Штайн, чтобы избавиться от еретика, безусловно, не переборщил. Стальной мечник действительно был достоин таких усилий!


В этот момент Святой дух сотни солдат действительно испытал сильное потрясение. Он он быстро пришел в себя и своими невероятно острыми руками, словно ножами, нанес удар по Е Чуи, который стоял перед ним.


Е Чуи быстро рванул вперед и в его руках мелькнул белый свет, а затем два лазера ударили Святого духа сотни солдат в плечи, но это не остановило его, так что тогда Е Чуи отскочил на несколько шагов назад.


Полное пренебрежение защитой Святого духа, показывало, что он совершенно не боялся смерти, нападая на Е Чуи.


Так что на этот раз Е Чуи опустил свои руки вниз и на его груди начала светиться волшебная матрица.


Бах!


Еще один лазерный луч, который был как минимум в три раза толще, чем его версии на руках, беспрерывным потоком вырвался из его груди, врезавшись в грудь Святого духа ста солдат.


Для создания этого большого лазера Даджинси потратила целых два дня, чтобы разработать для него волшебную матрицу. По факту, это заклинание использовало сильнейшие элементы огня и молнии, из-за чего оно получилось невероятно мощным. Однако, и потребление маны было просто заоблачным. Хоть Е Чуи мог позволить себе подобные траты, но в целях экономии маны, было решено не использовать это заклинание больше, чем на протяжении одной секунды. Но даже этого времени было достаточно, чтобы достичь максимального разрушительного эффекта лазера.


Бсссс!


Большой лазер непосредственно пронзил грудь Святого духа сотни солдат, оставив в ней огромную зияющую дыру. Когда Е Чуи прекратил свою атаку, от его ног шли две борозды в земле, а сам сместился на несколько метров назад от своего первоначального положения.


Если бы это был обычный Святой дух, то после таких мощных повреждений, он бы уже развеялся в прах, но Святой дух сотни солдат был куда более живучим, чем обычные Святые духи. Он посмотрел на Е Чуи и издал яростный рев, в результате чего раны от лазера на его теле стали быстро восстанавливаться.


Эта сцена заставила Е Чуи нахмуриться. Святые духи уже были не обычными созданиями, но похоже, что Святой дух ста солдат еще более загадочное творение и, видимо, значительно отличается от обычного Святого духа, для которого подобные раны были бы смертельными.


"Убью!" несмотря на то, что Святой дух не мог чувствовать боли...


Он мог испытывать сильный гнев. Так, когда он закричал, святые духи, которые сражались с магическими зверями, Дебби и Ифей Я, все мгновенно устремились к Е Чуи.


Их было около 30 штук и они, словно саранча, которая набросились на зеленые луга, крушили все на своем пути.


Е Чуи обернулся и не смог удержаться от улыбки. Он поднял свою правую руку и направил ее в густую кучу Святых духов. Затем на ней засветилась волшебная матрица. Это было пространственная матрица, которая была очень похожа на пространственную матрицу, которую использовали при зачаровании пространственных колец. Как только матрица была активирована, из нее появилась волшебная ракета над рукой Е Чуи, после чего она автоматически активировалась. Из нее вырвался сильный ветер и она быстро полетела к группе Святых духов. Это был Волшебный ракетомет Стального мечника 3.0.


Отправив первую ракету в полет, он материализовал вторую, затем третью, четвертую, пятую.


В одно мгновение Е Чуи расстрелял целых 5 ракет по толпе духов.


Те, кто не принимали участия в отражении нашествия магических зверей, не знали, насколько ужасным оружием были эти ракеты. Святые духи как раз принадлежали к этой категории. Хоть подсознательно они хотели уклониться от этих странных вещей, но не стали делать этого. Один из святых духов даже поймал ракету в свои руки, и с намеком на презрительную улыбку в адрес Е Чуи, собрался разломать ее пополам.


Но затем...


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Мощные взрывы сотрясли всю округу. Похоже, что Дуо Фу значительно улучшил эти ракеты в сравнении с тем, что были использованы во время битвы с магическими зверями. Поражающая сила каждого взрыва увеличилась как минимум до 10 метров. Так, 5 ракет создали перед Е Чуи мощное бушующее пламя и сильную взрывную волну. Невероятная сила заполнила воздух вместе с миллионами мелких металлических осколков. Каждый такой осколок был подобен пуле, которые разлетались во всех направлениях.


Во время взрыва, напольная плитка на земле так же была разрушена, подняв огромное облако пыли, которое полностью скрыло картину происходящего. А 30 Святых духов были мгновенно уничтожены с невероятным грохотом, превратившись в черный туман.


Е Чуи опустил свою руку и снова повернулся к Святому духу ста солдат, и с улыбкой сказал: "Скажи, разве я не круто расправился с ними?"


Святой дух ста солдат: "..."


С помощью волшебных ракет, Е Чуи на одном дыхании уничтожил сразу около 30 Святых духов. Дебби как раз так же убила одного святого духа своим новым навыком "Меч раскалывающий горы".


Этот навык мечников тяжелого меча был очень простой и грубый. Сначала нужно было сосредоточить ауру меча в клинке, а затем во время атаки мечом, высвободить ее.


Каждый мечник тяжелого меча мог овладеть этим навыком, так что малышка, даже ни разу не использовав его, легко смогла понять его суть. Сейчас она снова высоко подняла свой меч и начала наполнять его аурой меча, в результате чего казалось, что ее меч увеличился до 3 метров в длину, а затем резким рывком разрубила им тело еще одного Святого духа, попутно задев второго духа, который пытался приблизиться к ней и попал в зону поражения атаки. В результате их тела взорвались на месте, превратившись в облака черного тумана.


В результате атаки Дебби, земля под ее ногами пошла трещинами образовала большой раскол, а мощный ветер, созданный ее атакой, подбросил ее тельце в воздух. Когда она приземлилась на землю, на ее маленьком личике появилась счастливая улыбка, так как она была весьма довольна собой, потому, что смогла одной атакой уничтожить сразу двух святых духов...


А затем прогремел мощный взрыв. Обернувшись, она увидела, как более 30 Святых духов обратились в прах от рук Е Чуи. Если добавить к этому ранее уничтоженные 30 святых духов, то получалось, что Е Чуи благодаря новым доспехам уничтожил около 70 Святых духов всего за несколько мгновений...


В результате, гордость малышки за ее предыдущий успех мгновенно исчез.


"Хочу, чтобы Хаммер установил такую же штуку на моем Гатлинге..." про себя подумала она.


С другой стороны, Ифей Я используя выученные техники владения меча, была подобна восточной валькирии. Хоть она и не могла сравниться с Е Чуи, но была крайне довольна результатами своих тренировок за последние несколько дней. С минимальными затратами ауры меча, используя эти техники, как вспомогательные, грамотно атакуя Святых духов, она практически полностью отказалась от использования навыков. Она полностью увлеклась своим стилем восточной воительницы.


Всего за несколько минут она смогла убить троих Святых духов, что заставляло ее весьма гордиться собой. Ведь совсем недавно она не была достойным противников даже для одного Святого духа.


Причиной того, что ее сила стала так быстро увеличиваться, заключалась в том, что она стала изучать техники из гробницы.


В своей душе, она сказала себе: "Учитель, вскоре я смогу догнать Вас..."


Но затем серия взрывов беспощадно вернула ее обратно в реальность. Она быстро посмотрела в направлении Е Чуи и увидела, что тот одной атакой уничтожил сразу около 30 Святых духов. В этот миг она осознала насколько велик был разрыв между ней и ее учителем. Но затем, ее глаза снова засветились фанатичным огоньком: "Учитель и правда очень мощный..."


Стоит отметить, что в этот момент Ифей Я абсолютно забыла о том, что Е Чуи и Стальной мечник это один и тот же человек...


На передовой, Е Чуи посмотрел на Святого духа ста солдат и с некоторым удовлетворением в голосе он сказал: "Похоже, что несколько новых функций новых доспехов работают весьма не плохо, я весьма доволен." На самом деле уничтожив около 70 Святых духов за несколько мгновений, Е Чуи фактически просто размялся, проверив работоспособность своих доспехов. Затем с металлическим звоном он обнажил свой меч и снова посмотрев на Святого духа ста солдат, сказал: "А теперь мы можем начать официальный поединок..."


Пара черных и пустых глазниц Святого духа ста солдат уставилась на Е Чуи, и его рот хрипло рассмеялся: "Весьма интересно, я не ожидал, что в таком небольшом городке, как Штайн, может оказаться кто-то твоего калибра. Интересно, весьма интересно, я уже очень давно не был зол настолько сильно. Моя жажда битвы просто зашкаливает, я хочу раздавить твое тело кусочек за кусочком..."


Вжух!


Е Чуи мгновенно активировал "Ветряной взрыв" на своих ногах и, словно призрак, устремился к Святому духу ста солдат. И вонзив свой меч в плече духа, грубо прервал его: "Заткнись, толкать пафосные речи, это привилегия главного героя! Или ты возомнил себя главным героем?!"


Вжух!


Меч Е Чуи оставил на груди Святого духа ста солдат огромный порез, но тот словно даже не заметил этого. Неожиданно его тело превратилось в облако серого дыма и растворилось в воздухе.


Он не умер, так как Е Чуи мог чувствовать его кровожадную и злую ауру, так он быстро осмотрелся вокруг.


И вскоре туман снова собрался у него за спиной и Святой дух нанес ему удар снизу своими острыми когтями. Но Е Чуи быстро отпрыгнул в противоположном направлении от его атаки.


Святой дух ста солдат похоже больше не мог скрыться так быстро.


Так что Е Чуи, оттолкнувшись ногами от валуна, быстро устремился в погоню за ним и еще раз пронзил его своим мечом.


Кряк!


В груди Святого духа образовалась огромная рана.


Но затем он снова превратился в серый туман и растворился.


Перемещение с помощью черного тумана, было умением, которым не обладали обычные Святые духи.


"Я могу обратиться в серый туман в любой момент. Это специальный навык Святого духа ста солдат, который позволяет войти ему в режим небытия. В этом режиме твои атаки совершенно бесполезны против меня, а мои атаки..." дух начал конденсироваться за спиной Е Чуи и мощная атака когтем устремилась в нижнюю часть головы Е Чуи!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 187: Новый навык Стального мечника "Безграничный ветряной клинок"!



Серый дым начал собираться за спиной Е Чуи и мощная атака была направлена в нижнюю часть его головы.


В данной ситуации не было никакого спасения для Е Чуи. Он не мог уклониться или заблокировать эту атаку, так как она была слишком быстрой, так что тогда...


"Джарвис, инициализируй запуск двух ветряных двигателей!" у Е Чуи мгновенно появилась идея и сразу же отдал приказ Джарвису.


Так называемые "ветряные двигатели" Е Чуи, были видоизмененной версией заклинания "Крещение ветром". После упрощения, это заклинание смогло порождать мощные потоки ветра. Всего Е Чуи установил 4 таких заклинания на свои доспехи: 2 на подошвах и два на спине. С их помощью, Е Чуи мог мгновенно взлететь в небо и передвигаться во время полета. Е Чуи назвал их "воздушными двигателями вертикального взлета".


В момент, когда Святой дух сотни солдат начал материализоваться за Е Чуи, атакуя его, Джарвис активировал два ветряных двигателя, которые были расположены на спине доспехов.


И вот, в момент, когда Святой дух уже практически достиг головы Е Чуи, раздалось два громких хлопка и две мощные струи воздуха вырвались со спины Е Чуи, и его тело резко наклонилось вперед, в результате ему так пришлось сделать шаг вперед, чтобы стабилизировать положение своего тела. Но Святой дух, который попал под два мощных потока ветра, не смог полностью материализоваться. Похоже, что у этого серого тумана были свои ограничения. Хоть он и обладал крайне загадочными свойствами, но по сути своей ничем не отличался от обычного дыма.


Серый туман неожиданно был разорван на множество кусочков и коготь нацеленный на голову Е Чуи, мгновенно потерял свою силу, словно рука духа была отрезана от него, а попавший под воздушную струю Святой дух ста солдат издал яростный рев. Его отрезанная рука растворилась в воздухе без следа. Затем рассеянный серый туман начал собираться вновь, материализовав Святого духа, который был в крайнем бешенстве.


Выключив ветряные двигатели, Е Чуи холодно посмотрел на Святого духа сотни солдат и резко рванул к нему, последовательно атакуя его всеми видами атак, которые выучил в гробнице. Святой дух снова издал яростный рев и стал уклоняться от его прямых атак.


Если посмотреть на этот бой со стороны, то Святой дух был явно сильнее Е Чуи, однако Е Чуи был быстр и мог молниеносно уклоняться от атак духа и наносить мгновенные контратаки. Таким образом, их поединок зашел в тупик. Тем не менее, если Святой дух не ранит Е Чуи, то в скором времени, вполне возможно, что Е Чуи все же сможет убить его...


В храме церкви.


"Черт... я совершенно не ожидал, что Стальной мечник всего за несколько дней станет настолько сильным. Он даже способен на равных сражаться со Святым духом ста солдат! Более того... он даже способен подавлять Святого духа ста солдат!" Фариа пристально следил за боем с воздуха и его выражение лица было крайне нервным.


Он считал, что имея в качестве поддержки Святого духа ста солдат, заманив Стального мечника в ловушку, он сможет без проблем избавиться от него. Кроме того, у Святого духа ста солдат было в подчинении целых сто обычных Святых духов, так что у него просто не могло возникнуть проблем. Е Чуи и его пособники однозначно были покойниками. Даже если бы Эрик Штайн и Бу Ши Дуо вмешались в это дело, это не сильно бы повлияло на итоговую ситуацию. Но...


Но последующее развитие дел стало для него полной неожиданностью!


100 Святых духов... это были 100 воинов! Но Стальной мечник убил 70 из них за считанные мгновения. А оставшиеся 30 были заняты боем с Дебби, Ифей Я и 18 магическими зверями. Таким образом, численное преимущество в целую армию Святых духов, очень быстро было разрушено...


"В чем заключается секрет Стального мечника, почему его сила растет так быстро?!" гневно сказал Фариа, затем обернулся назад и крикнул: "Вивиан, отвечай, в чем секрет силы Стального мечника!"


"Не скажу!"


Несколько рассержено ответила Вивиан, сидя в углу церкви. Ее тело было сковано серыми цепями. Это было особое Святое слово, которое создавало серую цепь, прочно сковывающую свою цель.


Она так же переживала по поводу боя, который происходил снаружи, так что ее глаза наполнились беспокойством. Она даже подумать не могла, что Е Чуи и правда в одиночку придет сюда, чтобы спасти ее. Из-за этого ее душа наполнилась сильным раскаянием...


Затем она гневно посмотрела в сторону. Там стояла Лина, которая обманом заставила ее покинуть Волшебный домик Энтони. Она стояла на некотором расстоянии, боясь подходить близко к Вивиан.


Она действительно считала ее своей подругой, а она обманула ее!


Лина сейчас так же была напряжена, но заметив взгляд Вивиан, она усмехнулась. Ей нужно было что-то сделать, чтобы избавиться от своего напряжения, так что она холодно сказала: "Чего уставилась? Знаешь, кого я ненавижу больше всего? Тебя! Я присоединилась к Церкви, раньше, чем ты, я куда преданнее вере Семи, но в результате, ты стала понимать силу Слова быстрее меня... Я отказываюсь мириться с этим! Это не справедливо!"


Вивиан почувствовала, как что-то кольнуло в ее душе и она печально сказала: "Лина, я думала, что ты моя подруга..."


"Подруга?!" прошипела Лина, а затем воскликнула: "С какой стати я должна дружить с тобой?! Ты действительно настолько наивна или ты тупая?! В детстве я постоянно издевалась над тобой, и если бы я не подружилась с тобой, то ты определенно бы стала мстить мне! Подруги? Хватит бредить, какая я тебе, на хрен, подруга? И никто в церкви не считает тебя своим другом! Ты присоединилась к церкви позже всех, тем не менее Семеро сделали тебя своей любимицей, ты даже стала исполняющей обязанности епископа, вторым человеком в нашей церкви после епископа Фариа! Почему именно ты?! Знаешь, когда я узнала, что тебя отлучили от церкви, я чуть с ума не сошла от счастья! Даже во время сна я продолжала смеяться. А теперь, ты в скором времени умрешь прямо у меня на глазах, а я получу новую Библию от Фариа и полностью превзойду тебя, я..."


Однако, она не успела закончить свою речь, так как черны меч пробили ее тело насквозь сзади.


А затем меч замер непосредственно перед лицо Вивиан, в результате чего она полностью побледнела от страха.


Рот Лины произнес несколько бессмысленных слогов, а затем с огромны трудом она обернулась и увидела Фариа, который холодно убрал руку со своей Библии. Этот черный меч был Святым словом, которое он использовал, чтобы убить ее.


Она не понимала, почему Фариа захотел убить ее. Ведь она даже со всей готовностью согласилась на уничтожение своей Библии, чтобы выманить Вивиан из Волшебного магазина Энтони, согласно плану Фариа. В случае успеха он обещал ей новую Библию, что позволило бы ей стать намного сильнее и продвинуться в иерархии Церкви. Он даже обещал ей помочь стать исполняющим обязанности епископа...


Очевидно, что она на отлично справилась со своей задачей, так почему он захотел ее убить?


Она медленно упала на пол с широко раскрытыми глазами, даже после смерти отказываясь верить в происходящее.


Она и правда оказалась тупой и наивной дурой.


"Лина..." Вивиан посмотрела замертво упавшую на землю Лину и ее лицо наполнилось невыразимым гневом. Даже после того, как Лина предала ее, у нее даже в мыслях не было желания убить ее, а Фариа действительно взял и убил ее. Независимо ни от чего, она все равно все еще считала ее своей подругой...


"Крикуны должны умереть!" раздраженно сказал Фариа. Он убил ничего не подозревающую Лину по настолько банальной причине: "Крикуны должны умереть!"


Согласно законам церкви, верующие не могут сражаться друг с другом, но ранее Лина добровольно уничтожила свою Библию, так что она больше не была членом церкви. Так, Фариа безнаказанно мог убить ее без малейших угрызений совести.


Вивиан холодно уставилась на него, а он снова повторил свой вопрос: "Отвечай, в чем секрет невероятной силы Стального мечника?!"


"Без понятия!" Вивиан бесстрашно смотрела на Фариа. А затем подумала, что этого было недостаточно и добавила: "А если бы и знала, то все-равно не сказала бы!"


"Вивиан, ты правда разозлила меня" Фариа схватился сковывающие Вивиан цепи и злобно сказал: "Ты все еще думаешь, что Стальной мечник сможет спасти тебя, не так ли? Бугага, знаешь, что я тебе скажу? Это невозможно! Это лишь твои иллюзии, даже если он сумеет убить Святого духа ста солдат, что с того? Они все-равно не смогут спасти тебя. Он и его сподвижники, твои друзья... Эм, я надеюсь, что они твои друзья, верно? Они все умрут здесь!"


Вивиан гневно смотрела на Фариа, отказываясь верить в его бред!


"Скажи, Вивиан, ты ведь не знала о том, что Западная часть города Штайн может быть полностью изолировать колебания магических сил. Церковь способна использовать накопленную Силу веры, чтобы блокировать силу магии. С ее помощью так же можно изолировать пространство вокруг и сделать его совершенно звуконепроницаемым, так что никто и никогда не узнает о том, что здесь происходит. Будь то Эрик Штайн или Бу Ши Дуо, они никогда не обнаружит этой битвы. Кроме того, это не единственный козырь нашей церкви...."


Фариа указал на статую Семи, которая стояла рядом с ним: "На самом деле, наша церковь имеет еще одну святое заклинание, которое называется "Благодать семи". Любой мечник или маг, который войдет на территорию церкви лишиться своих ауры меча и силы духа. Лишь монахи будут иметь здесь силу."


Поняв все это, на лице Вивиан появился невыразимый шок.


"Даже если Эрик Штайн и Бу Ши Дуо заявятся сюда, это совершено ничего не изменит для меня, так как в пределах церкви, я непобедим!" холодно продолжил Фариа.


Он заметил, что Вивиан открыла свой рот, чтобы закричать, и, усмехнувшись, раскрыл свою Библию:


"Святое слово: немота!"


Мощная сила заполнила рот Вивиан, так что она больше не могла издать и звука.


"Ты будешь медленно наблюдать за тем, как я убью их всех. А затем доспехи Стального мечника станут моими и я сам узнаю все его секреты... Бугага!" беззаботно рассмеялся Фариа. До тех пор, как он оставался в Церкви, он был непобедим. Он считал, что до тех пор, как Вивиан была здесь, Стальной мечник и двое других его спутников будут отчаянно прорываться сюда.


Дружба, да? Что за смешное слово, а?


*******************************


За пределами храма. Е Чуи и Святой дух ста солдат продолжали сражаться. Они до сих пор ничего не могли сделать со своим противником, так что состояние тупика сохранялось. И вот, после очередной атаки Е Чуи, Святой дух ста солдат снова растворился в воздухе. Тогда Е Чуи улыбнулся и, оглянувшись вокруг, сказал: "Я понял, как работает этот твой навык."


"Понял? Бугага... Ты реально думаешь, что способен понять, как работает мой навык? Ну ты и шутник!" Святой дух стал солдат громко рассмеялся и материализовался на некотором расстоянии от Е Чуи.


"Прежде, чем смеяться надо мной, сначала выслушай, а затем уже делай выводы..." снова улыбнулся Е Чуи: "Твои навык состоит из двух частей: развеивание и конденсация. На основе прошлого боя, я выяснил, что твое развеивание занимает 2 секунды времени, конденсация длиться так же две секунды. Однако, после того, как ты полностью материализуешься, ты не сможешь повторно развеяться в течении еще двух секунд. Другими словами, есть определенные временные ограничения на твоей возможности использовать этот навык."


Джарвиса можно было рассматривать, как ИИ, таким образом, добавить некоторые вычислительные алгоритмы в его структуру было довольно не сложно.


Святой дух ста солдат замер, не спеша опровергать слова Е Чуи: "Все верно, это действительно так. Но даже если ты знаешь это, что с того? Что тебе это дает?"


"Эти знания позволят мне пробить твою оборону..."


Сразу же после этого, Е Чуи резко ускорился благодаря ветряным двигателям на ногах. Он направился прямо к Святому духу ста солдат и на этот раз он использовал свой меч, направив его вперед.


Новый меч Стального мечника все еще был зачарован базовым атакующим заклинанием "Ветряной клинок". Однако, с помощью Даджинси, Е Чуи значительно трансформировал этот "Ветряной клинок". Теперь это заклинание могло высвобождаться беспрерывно, а так же больше не было необходимости размахивать мечом, чтобы высвободить "Ветряной клинок". Конечно, подобное заклинание стало потреблять просто охренитетельное количество маны. Однако, до тех пор, пока у Е Чуи были энергетические кристаллы, это не было проблемой для него.


Волшебные линии на мече начали светиться и Е Чуи прошептал: "Безграничный ветряной клинок!"


Бах!


Бах!


Бах!


Ветряные клинки волнообразно стали распространяться от клинка Е Чуи, полностью затмив землю. Каждый ветряной клинок в воздухе был подобен серпу, а с другой стороны они были похожи на чудовищное цунами. Всего за мгновение, Е Чуи выпустил более 10 Ветряных клинков. За один миг все открытое пространство перед храмом церкви, превратилось в руины...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 188: Ты атаковал меня около 30 раз, верно? Теперь моя очередь...



В доспехах Е Чуи, без сомнения, самой разрушительной силой был его лазер, однако, если рассматривать его навыки с точки зрения максимальной зоны поражения, то "Безграничный ветряной клинок", однозначно, был мощнейшим в этом плане.


Непрерывно поставляя ману в волшебную матрицу меча, меч беспрерывно выпускал огромный ветряные волны. Со стороны казалось словно Е Чуи парил в воздухе, а от его меча лунообразные волны распространялись вниз, превращая всю землю под ним в сплошные руины.


Этот навык был просто слишком ужасающ.


Дебби и Ифей Я еще раз шокировано посмотрели на Е Чуи. Затем они перевели свой взгляд на землю под ним. Весь воздух был заполнен пылью, а картина была настолько трагичной. Они даже подумать не могли, что Е Чуи может устроить настолько мощные разрушения. Ранее они считали, что Святой дух ста солдат был слишком грозным противником. Но прямо сейчас они видели, как он изо всех сил пытался выжить...


"Похоже, что он взял меня с Ифей Я лишь для того, чтобы мы смогли отточить свои навыки в сражении в битве со Святыми духами..." быстро сообразила Дебби. Она не знала когда именно, но неожиданно Е Чуи стал очень глубоко продумывать каждый свой шаг. Он прекрасно понимал, что в будущем они станут врагами с церковью и тогда битвы со Святыми духами станут неизбежными. Таким образом, он хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы девочки научились сражаться с ними и в будущем, такие противники не были для них проблемой...


Ее Хаммер и правда очень умный и очень проницательный!


"Учитель..." в отличии от Дебби, Ифей Я глядя на то, как Е Чуи выпустил "Безграничный ветряной клинок", ее глаза наполнились невыразимой тоской. Точнее правильнее будет сказать, ее взгляд был подобен взгляду изголодавшейся нимфоманки.


После того, как Е Чуи закончил высвобождать "Безграничный ветряной клинок", он обернулся и посмотрел, как там обстояли дела у Дебби, Ифей Я и 18 магических зверей и несколько смущенно подумал: "Черт, когда я использовал эту технику против Святого духа ста солдат, я совершенно забыл про Дебби и Ифей Я... надеюсь они не сильно пострадали."


На самом деле он действительно забыл насколько мощным был этот навык...


Его тело медленно опустилось на землю. Ранее идеально ровная поверхность, выложенная плиткой, а так же большая статуя монаха и несколько фрезок, изображающих легенды из истории Церкви, в данный момент полностью были превращены в руины. С помощью "Безграничного ветряного клинка" Е Чуи обратил все это в прах. Складывалось такое впечатление, будто это место пострадало от стихийного бедствия. Здесь более не было было величия, которое царило ранее.


Е Чуи огляделся, используя свою силу духа, чтобы проверить все вокруг.


Святой дух ста солдат имел ограничения в 2 секунды. 2 секунды на рассеивание и 2 секунды на материализацию, после чего ему придется ждать 2 секунды отката, пока он сможет снова использовать свое умение. Но Е Чуи поддерживал волну атаку достаточно долго, чтобы Святой дух не смог спрятаться в бестелесном режиме. Таким образом, его нападение однозначно должно было нанести ему большой урон. Однако, это точно все еще было не достаточно, чтобы убить его.


Е Чуи осторожно огляделся вокруг, сканируя местность своей силой Духа. Неожиданно его взгляд остановился слева от него, а меч в его руке отклонился назад. Отбросив нижнюю часть статуи Фариа, среди других обломков он обнаружил череп. Это была голову Святого духа ста солдат.


Если бы это был обычный Святой дух, то от подобных повреждений он уже давно бы развеялся в прах. Однако это был Святой дух ста солдат. Он до сих пор был жив, а его голос был полон гнева: "Да как ты посмел... причинить мне такой урон?! Не прощу! Я никогда не прощу тебя...."


Е Чуи с ухмылкой на лице, без малейшего стеснения пронзил своим мечом черепушку Святого духа.


Однако, в следующий миг Брови Е Чуи нахмурились, так как он почувствовал, словно его меч пронзил воздух, не встретив никакого сопротивления, пронзая голову Святого духа. Он увидел, как в последний миг голова обратилась в серый туман, который начал бешено вращаться вокруг.


"Все никак не сдохнешь, да?" немного раздраженно сказал Е Чуи, затем поднял своей меч вверх, приготовившись использовать "Безграничный ветряной клинок" еще раз, но картина развернувшаяся перед ним, мгновенно повергла его в шок...


Слой за слоем, черный туман со всех сторон устремился к голове Святого духа ста солдат. Так все святые духи, которые до сих пор сражались с Дебби, Ифей Я и 18 магическими животными, издали фанатичный смех и обратившись в черный туман стали сливаться с головой Святого духа ста солдат, постепенно создавая одного огромного Святого духа...


"Святой дух Великой жертвы!"


Внутри храма, Фариа выглядел невероятно шокированным, наблюдая за тем, как черный туман обретает форму. На его лице застыл бесконечный шок. Он очень хорошо разбирался во всех способах ведения битвы Церкви. Так что, естественно, что он узнал эту огромную фигуру.


Причина того, что Святой дух ста солдат таскал с собой 100 обычных Святых духов, заключалась не только в том, чтобы он мог командовать ими, а потому, что с их помощью он мог использовать супер навык, который назывался "Святой дух Великой жертвы"! В результате чего Святой дух ста солдат сливается с другими духами, и за счет этого значительно увеличивает свою собственную силу.


Обычные Святые духи не имели подобного навыка.


Но при использовании этого навыка, Святые духи, которые были принесены в жертву, больше не вернуться назад. Таким образом, можно было сказать, что этот навык был очень мощным и жестоким. Если Святой дух приносил в жертву разу все 100 Святых духов, изначально обладая силой высшего мага или мечника, он одним махом мог войти в сферу Специализации или сферы Мастера меча.


"Стальной мечник даже заставил Святого духа ста солдат использовать этот навык... " на лице Фариа появился намек на усмешку. Он уже и забыл, что у Святого духа ста солдат был подобный навык. Эта сила позволяла ему увеличить свою силу, как минимум, в два раза. Ранее Е Чуи фактически обезглавил Святого духа ста солдат, тем не менее, этого оказалось недостаточно, чтобы убить его, так тот использовал "Святого духа Великой жертвы", чтобы объединиться с оставшимися Святыми духами.


Получив подобное благословение, Стальной мечник однозначно теперь ему не противник!


"Безграничный ветряной клинок!"


Е Чуи направил свой меч как раз в собирающуюся тень. Затем мощный поток волн устремился вперед с еще большей скоростью, чем ранее, и в миг, когда они столкнулись с тенью, та резко рассеялась. Однако, это не было попадание. Е Чуи, благодаря своей духовной силе, мог чувствовать свои атаку, так что он знал, что они не достигли цели..


Благодаря своей силе Духа, его восприятие было очень быстрым, так что он резко посмотрел в сторону.


Там окутанный темной аурой Святой дух ста солдат холодно смотрел на него.


На данный момент он несколько изменился. Если раньше он выглядел, как скелет одетый в рясу, то теперь вместо рясы на нем были доспехи. Маска в виде черепа закрывала его лицо и сам он был намного больших размеров, чем был ранее.


Злобный голос донесся от его тела: "Из-за тебя я был вынужден использовать Святого духа Великой жертвы... Сегодня ты обязательно умрешь!"


Его фигура мгновенно исчезла со своего места и сразу же появилась перед Е Чуи. Его движения были очень быстры. Он быстро поднял свою закованную в латы огромную руку и нанес мощный удар в голову Е Чуи. На уровне инстинктов, Е Чуи попытался блокировать этот удар, но его тело не могло выдержать этой атаки. Затем Святой дух ста солдат нанес второй удар, третий, четвертый...


В считанные мгновения Е Чуи получил от Святого духа ста солдат просто невероятное количество ударов.


Святые духи были особым орудием войны Церкви. Так, кроме нескольких специальных навыков у них, естественно, были и другие навыки. Они не знали Святых слов, но зато имели прочное тело и высокую скорость. Так, когда Святой дух ста солдат поглощал одного обычного Святого духа, его сила и скорость возрастала на 1 уровень. Так, в данный момент его атаки были крайне жестокими. Под непрерывным градом ударов духа, тело Е Чуи даже не могло упасть на землю. А когда он все же достиг земли, то от удара множество гравия разлетелось во все стороны.


"Хаммер!"


"Учитель!"


"Гуа-гуа!"


Дебби, Ифей Я и драконыш со сворой магических зверей, лишившись своих противников в виде Святых духов, быстро устремились вперед. Они как раз успели заметить, как Е Чуи отлетел в сторону под градом ударов Святого духа, так что они мгновенно приготовились вступить в бой.


Святой дух громко рассмеялся и повернулся к Дебби, а затем холодно сказал: "Вы его пособники, так что вы так же должны отправиться в Ад вместе с ним! А теперь поздоровайтесь со своей смертью!"


Святой дух снова исчез со своего места и с невероятной скоростью появился перед Дебби и остальными.


Дебби и Ифей Я своим зрением смогли лишь уловить размытую тень. Они даже не могли различить его конкретных действий. В тот миг в сердцах Дебби и Ифей Я даже появилось отчаяние Прямо сейчас Святой дух несомненно атакует именно их.


"Сто..."


С грохотом из кучи щебня вырвалась тень, со скоростью, которая была даже больше, чем у Святого духа ста солдат. Эта тень внезапно появилась перед Дебби и остальными. Это был Е Чуи. Он использовал "Ветряной рывок" совместно с двумя ветряными двигателями на ногах, в результате чего, в одно мгновение его скорость резко возросла.


В данный момент она даже превысила скорость звука!


Он закричал, пока еще был в куче щебня, но его скорость была настолько велика, что он встал перед ними даже раньше, чем его слова достигли уха Дебби и компании.


"...ять!"


Кулак Святого духа был совсем близко.


Е Чуи повернулся боком, и волшебная матрица на его правой руке начала увеличивать свою силу до максимума, в результате чего линии волшебной матрицы начали светиться ярким светом.


Это было упрощенная версия заклинания "Ветряного рывка", которая позволяла поднять скорость его рук на невероятный уровень, полностью аннулируя сопротивление воздуха.


Вжух!


Его кулак словно телепортировался и со вспышкой белого света появился прямо перед лицом Святого духа.


Бах!


Скорость удара была такой, что Святой дух мгновенно отправился в полет.


Бабах!


В следующий миг его тело образовало огромный овраг в земле во весь рост Святого духа.


"Как такое возможно... почему даже после стольких ударов ты все еще не мертв?!" в голосе Святого духа можно было услышать невыразимое удивление. Он изо всех сил пытался выбраться из оврага. Его голова была вывернута под очень странным углом, но похоже, что для него это было не смертельно: "Даже силы одного моего удара достаточно, чтобы отправить Мастера-мечника в нокаут, а по тебе я нанес как минимум 30 ударов..."


"Потому, что маг в сфере Специализации разработал специальный защитный щит для моих доспехов."


Когда Святой дух неожиданно напал на Е Чуи, тот так же подумал, что это был его конец. Однако, Джарвис очень оперативно среагировал и активировал защитное заклинание доспехов. Эти доспехи имели очень мощное атакующее заклинание на основе школ огня и молнии, а так же обладали крайне сильным защитным заклинанием пространственной магии "Солнечный щит", которое специально переделал для этих доспехов лично Бу Ши Дуо, являющийся экспертом в самой сильной защитной магии.


Хоть момент и получился довольно позорным, но по крайней мере сам Е Чуи остался цел и невредим.


Затем он обернулся и посмотрел на Дебби: "Вы все, держитесь по-дальше. Этот бой не для вашего уровня."


Сказав так, его тело с порывом ветра мгновенно исчезло со своего места и появилось перед Святым духом.


В следующий миг, оружие в его руках резко сверкнуло.


"Говоришь, ты ударил меня около 30 раз? Что ж, теперь я хочу ответить тебе взаимностью!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 189: Сила этой серии невероятых атак просто слишком абсурдна!



Бах! Бах! Бах!


Благодаря "Ветряному рывку" скорость кулаков Е Чуи сильно возросла, при этом сила каждого удара была не ниже, чем сила предыдущих ударов Святого духа ста солдат. Более того, удары Е Чуи были еще куда более жесткими. Его кулаки, словно взрывной шторм, беспощадно врезались в тело Святого духа


В этот момент Святой дух ста солдат больше походил на мешок с песком для боксирования. У него не было и шанса на то, чтобы провести контратаку, так что он мог лишь уйти в глухую оборону. Он только и мог, что постоянно падать, вставать и снова падать. Похоже, что Святой дух потерял свою способность растворяться в воздухе. Видимо это была плата за увеличение силы. Однако, это мощное тело превратило его в отличную грушу для битья...


Кулаки Е Чуи не управлялись его сознанием, вместо этого, управление было передано боевой система в кристалле памяти. Таким образом, ему не нужно было прикладывать даже малейших усилий для удара, разве что немного направлять их к цели. Таким образом, даже если он нанесет Святому духу ста солдат 1000 ударов, он совершенно не устанет, разве что потратит немного маны.


Под непрерывными атаками Е Чуи, Святой дух ста солдат мог лишь беспомощно пятиться назад. Так, периодически его ноги спотыкались о кочки или обломки балок, но под его давлением они быстро разрушались в прах.


Изначально обеспокоенные Дебби, Ифей Я и магические звери в данный момент смотрели на Святого духа с некоторой жалостью. Эта серия атак была просто абсурдно мощной...


После того, как Е Чуи нанес Святому духу 30 ударов, он не остановился, так как он должен был вернуть этот долг сторицей. Он должен удвоить это количество, а затем еще удвоить и еще...


В результате, он нанес около 300 ударов. Лишь после этого он прекратил свое нападение. В этот момент каждый, кто видел Святого духа непроизвольно подумал, что тот выглядел слишком жалко после этого нападения.


В данный момент Святой дух повалился на груду обломков, которые ранее были каменным домом возле площади перед церковью и служило для отдыха людей. Но сейчас этот дом рухнул и внутри валялась избитая фигура Святого духа.


На самом деле, Е Чуи так же чувствовал себя не в лучшей форме. Когда он начал свою атаку, хоть он и не прилагал усилий, но его руки все-равно выполняли механическую работу в быстром темпе, так что теперь у него несколько побаливали плечи. К счастью, он обладал драконьей кровью, так что его тело было достаточно крепким, если бы на его месте оказался бы обычный человек, то скорее всего, где-то после третьего удара, у того бы просто сломались бы руки.


Хоть это и оказалось несколько проблематично, но глядя на Святого духа, Е Чуи знал, что это того стоило. Так, разминая свои руки, он усмехнулся и сказал: "Не прикидывайся мертвым. Поторопись и нападай. Для тебя подобные раны не должны иметь особого значения. Вставай!"


"Бугагагагага..."


С сухим глухим смехом, из обломков дома медленно стала подниматься человекоподобная тень. Из силуэта тени, можно было смутно догадаться, что это был Святой дух ста солдат. Однако, в данный момент его тело было скручено в очень неестественных формах. Все его тело имело следы побоев и вмятин на доспехах. Тем не менее, довольно быстро его тело стало принимать обратно первостепенный вид и в весьма короткий промежуток времени, Святой дух снова выглядел так, словно с ним ничего и не происходило.


"Твоя атака и правда мощная. Если бы я был обычным человеком, то боюсь, под таким шквалом ударов, уже давно превратился бы в фарш. Однако, Святые духи не люди. Мое тело полностью построено с помощью Силы веры. Другими словами, я не имею физического тела. А когда я использовал Святого духа Великой жертвы, моя сила достигла уровня сферы Специализации или Мастера-мечника. Ранее твои атаки уже были бесполезны против меня, но теперь обладая бессмертным телом, а так же высокой скоростью и огромной силой, ты вообще мне не противник..."


Святой дух собрался хрипло рассмеяться..


Но тут Е Чуи прервал его:


"Безграничный ветряной клинок!"


Меч Е Чуи был направлен на Святого духа ста солдат, когда с его клинка вырвался непрерывный поток ветряных клинков, которые распространялись от него веерообразным способом. Мощный шквал ветряных клинков врезался в тело Святого духа. Когда ветер утих, тело Святого духа ста солдат было разрублено на куски и все они выглядели так, словно в них вонзили множество острых ножей. Раны были просто ужасны.


Однако, казалось, что для Святого духа это вообще ничего не значило. Его тело начало извиваться и раны постепенно начали восстанавливаться.


"Бесполезно! Сейчас я стал намного сильнее, так что даже не мечтай о том, что сможешь уничтожить мое тело. Как бы ты не атаковал меня, это не возымеет на меня абсолютно никакого эффекта!" прокричал Святой дух ста солдат.


Наблюдая за эти, лица Дебби и Ифей Я полностью побледнели. 18 магических зверей выглядели озадаченно. С их точки зрения, Святой дух был похож на огромный леденец, однако, как бы сильно его не атаковали, он все равно восстанавливался. Подумав о чем-то, Ифей Я вдруг воскликнула: "Учитель, попытайся атаковать его с помощью лазера!"


Лазер, конечно, был эффективным, но против Святого духа ста солдат, он был не эффективен и это не говоря уже о том, что затраты маны на его использование были просто слишком большими. И хоть сейчас Е Чуи не испытывал недостатка в энергетических кристаллах, но если бой затянется и кристаллы подойдут к концу, он может оказаться в очень затруднительном положении. Так, Е Чуи отрицательно покачал головой и сказал: "Должен быть другой способ расправиться с этим парнем!"


"Другой способ?" Святой дух ста солдат вернулся к своему изначальному виду и даже самую малость не выглядел уставшим. Практически бессмертное тело, огромная скорость и сила, он реально сейчас считал себя непобедимым. Даже маг или мечник достигшие сферы Специализации и сферы Мастера-мечника не смогли бы одолеть сейчас его. На самом деле, из военной истории Церкви, Святые духи ста солдат использовали "Святого духа Великой жертвы" только для борьбы с мечниками и магами, которые достигли сферы Специализации. И лишь атаки магов и мечников такого уровня были способны нанести значительный ущерб им.


"Можете гордиться собой!"


Сказал Святой дух, а затем его тело размылось и в следующее мгновение он появился перед Е Чуи.


Е Чуи так же быстро активировал "Ветряной рывок" на своих ногах, уклоняясь от атаку Святого духа. Они оба превратились в два размытых пятна и вокруг были слышны лишь звуки столкновения металла, по которым можно было определить, что они уже несколько раз обменялись ударами.


Дебби, Ифей Я, драконыш и другие зрители этого боя могли лишь напряженно смотреть эти размытые пятна, так как бой между Е Чуи и Святым духом ста солдат уже давно превзошел тот уровень, когда они могли вмешаться.


"Я много раз наблюдала за тем, как отец тренировался вместе с главой Денсэном, однако атакующие техники этих двоих намного лучше их..." Ифей Я столкнувшись с целым рядом проблем, сказала: "Святой дух ста солдат практически бессмертный, возможно ли, что учитель не знает, как именно одолеть его?"


"У Хаммера должно быть есть свой собственный план, как решить эту проблему..." Дебби плотно сжала свой меч, а в ее глаза были полны страха, тем не менее, говоря о Хаммере, ее переполняла уверенность. Хаммер был просто обязан иметь план, как избавиться от Святого духа!


"Бесполезно! Бесполезно!" Святой дух продолжая бой с Е Чуи, непрерывно орал. Он полностью сосредоточился на нападении, игнорируя свою защиту, так как будь-то меч или кулак Е Чуи, независимо от того, сколько раз он его атаковал, все было бесполезно.


Возможно из-за того, что Е Чуи начал уставать, вскоре он быстро разорвал расстояние между собой и Святым духом, который истерично рассмеялся: "Твои атаки совершенно бесполезны против меня, более того, так как я Святой дух, я совершенно не чувствую боли даже в малейшей степени..."


"Как хорошо, что ты не чувствуешь боли."


На этот раз Е Чуи чувствовал себя сильно уставшим, его рот тяжело дышал, но его голос звучал очень радостно: "Именно потому, что ты не чувствуешь боли, я смогу одолеть тебя."


"Чё?" несколько удивился Святой дух.


Е Чуи указал своим пальцем на грудь Святого духа: "Как я и думал, ты не обнаружил его, когда я рассек твое тело своим мечом, я положил туда кое-что. Если ты обладаешь достаточным осязанием, то должен чувствовать, что сейчас внутри твоей груди есть нечто постороннее, не так ли?"


"Ты что-то положил в меня? А, я понял, эта та твоя очень мощная разрушающая железная штука... бесполезно. Даже если меня разорвет на кусочки, я снова соберусь в единое целое. Хотя это все же нанесет мне определенный урон. Но сейчас я все еще могу использовать пустотное перемещение и оно не имеет ограничений по времени...." Святой дух долго смотрел на свою грудь, а затем громко воскликнул.


"К сожалению, твое предположение не верно. Я положил в твое тело не... волшебную ракету." и взмахнув своей рукой, у него появилась карта призыва магических зверей. Он улыбнулся и сказал: "Эта карта, на самом деле является свитком телепортации, правда односторонний. Благодаря ему мои магические звери могут быть призваны из другого измерения. Так же с его помощью, магические звери могут быть отправлены обратно в свое измерение. Хотя, думаю, сейчас это стоит назвать иначе: Операция "Упокоение в гробнице"!"


Когда Е Чуи закончил говорить, Святой дух ста солдат, наконец, все понял и, взревев, его тело начало растворяться. После рассеивания Святого духа Великой жертвы и становлением обычным Святым духом ста солдат, он и правда возвращал свою возможность к исчезновению, однако, из-за того, что он все еще контролировал часть энергии Святых духов, контролировать этот процесс было довольно тяжело. Потому, что его душевное состояние было нарушено, он не мог использовать растворение прямо во время боя с Е Чуи.


Но сейчас, когда он понял намерения Е Чуи, у него было очень немного времени, чтобы раствориться и достать из своего тела предмет, который тот положил ему в тело. Но, к сожалению, было уже слишком поздно. Прежде, чем он полностью обратился в серый туман, его тело полностью окутал белый свет, а в следующий миг он полностью исчез с глаз Е Чуи.


Святой дух был перенесен в гробницу.


Когда Е Чуи размышлял над созданием карты призыва магических зверей, он решил создать два типа карт. Первый позволял призвать их, а второй мог отправить их назад. Так же, со второй картой его операция "Упокоение в гробнице, так же, наконец, была завершена!"


Не смотря на то, что Святой дух теперь обладал силой, которая не уступала эксперту в сфере Специализации или сфере Мастера-мечника, однако волшебный массив в гробнице был создан магом в сфере Специализации, так что этого было более, чем достаточно, чтобы заставить Святого духа умереть от истощения сил.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 190: Святое слово Е Чуи: Пошел на***!



Сила Святого духа ста солдат заключала в его практически бессмертном духе, так что Е Чуи просто телепортировал его прочь. Будь то Дебби, Ифей Я и компания или же, осторожно наблюдавший за их боем из храма епископ церкви, Фариа, не мог понять, что именно сделал Е Чуи. Он действительно телепортировал Святого духа ста солдат? Если да, то куда именно он его телепортировал?


Фариа быстро попытался с помощью своей Библии связаться с Святым духом ста солдат. Святой дух поглотил очень много Силы веры из статуй Семи богов города Штайн. Так, Фариа мог попытаться отследить эту Силу веры, чтобы выяснить местоположение Святого духа ста солдат, а затем с помощью Святого слова вернуть его назад на поле боя. Однако, довольно быстро он обнаружил, что Святого духа ста солдат не было больше в этом мире, а его питание Силой веры было уничтожено...


Все-таки гробница существовала за пределами этого мира, в другом измерении. Так что, без помощи пространственной магии, даже Сила веры была не способна туда проникнуть.


Дебби, Ифей Я и драконыш с магическими животными быстро бросились к Е Чуи. Затем Дебби не удержалась и удивленно спросила: "Хаммер, что ты сделал? Ты телепортировал его? Куда именно ты послал этого монстра?"


"В гробницу." ответил Е Чуи. Он уже знал, что его операция "Упокоение в гробнице" прошла очень гладко, однако он сам успел изрядно вспотеть. Телепортация требует времени для активации. Когда, во время своих атак, он поместил карту призыва магических зверей в Святого духа, он сразу же активировал ее, а затем разговорами стал тянуть время. В результате, карта успела полностью активироваться и телепортировала духа прочь.


В гробнице Святой дух для Джарвиса стал, подобен рыбе на разделочной доске. Он сразу же активировал пространственное заклинание, захватив Святого духа.


Эта магия была очень мощной, не факт что даже Бу Ши Дуо смог бы справиться с ней, что уж было говорить о каком-то Святом духе ста солдат?!


В данный момент Е Чуи все еще не мог лично убить его. Однако, лишившись подпитки Силой веры, рано или поздно, Святой дух сам умрет от истощения. Кроме того, будучи гением самообучения (самопровозглашенным), Е Чуи хотел лично посмотреть на этот процесс...


"Гуа-гуа?" драконыш быстро запрыгнул на плечо Е Чуи и стал тереться о шею Е Чуи, которая не была закрыта доспехами, говоря: этот малыш слишком сильно волновался!


"Хаха, похоже, что новые доспехи работают весьма неплохо." с улыбкой сказал Е Чуи и осторожно пальцем погладил драконыша по голове. Затем он посмотрел в сторону храма и холодно сказал: "Ладно, пойдемте, пора спасти Вивиан."


Дебби сразу же кивнула своей головой и первой направилась прямо к храму, но Ифей Я быстро остановила ее: "Не расслабляйся, здесь могут быть ловушки."


Задумавшись, Е Чуи вышел вперед девушек и активировал пространственный щит на своих доспехах.


Этот щит был разработан Бу Ши Дуо, так что даже если на пути Е Чуи встретились бы какие-нибудь ловушки, ему нечего было опасаться. Так, под его руководством, вся компания направилась в храм.


В этот момент Фариа сильно напрягся и быстро устремился к статуе, плотно сжимая свою библию в руках.


В это время Вивиан, скованная цепями непрерывно мычала со слезами на глазах, желая предупредить Е Чуи и остальных, чтобы они не входили сюда, так как в этом месте в радиусе 200 метров Фариа был абсолютно непобедим!


Как только Е Чуи вошел в храм и увидел внешний вид Вивиан, то на мгновение остолбенел. Видя, что Фариа заткнул ей рот, скорее всего, она хотела предупредить их о чем-то!


Однако, у него не было времени, чтобы все тщательно обдумать, так как следом за ним в храм вошли Дебби и Ифей Я, которая краснея от гнева, сказала: "Вивиан, не переживай, мы обязательно спасем тебя!"


Глаза Вивиан широко распахнулись и она снова попыталась заговорить, но в результате, раздались лишь невнятные мычания.


"Вивиан, успокойся. Как только ты увидишь насколько сильными стали новые доспехи Стального мечника, тебе больше не нужно будет ни о чем волноваться." успокаивающе прошептала Дебби.


Вивиан: "Ммммммммммнннммнм..."


"Что ты говоришь? О, я поняла..." посмотрев в глаза Вивиан, она направила свой меч на Фариа: "Ах ты, вонючий старикашка, у тебя совсем нет души, мало того, что ты схватил человека, не дав ему пообедать, так ты даже сам не удосужился покормить его!"


Вивиан: "...."


Фариа: "..."


Е Чуи и Ифей Я так же мгновенно впали в ступор. Как в столь критичный момент, Вивиан могла говорить, что она голодна???


Так, несколько разочаровано Е Чуи вошел в храм и похлопав Дебби по плечу, сказал: "Я думаю, что ты не правильно поняла Вивиан..."


Тогда Дебби нахмурилась и стала напряженно думать. И правда, предположение с обедом выглядело несколько неуместно, тогда она лицом, словно познала дзен, сказала: "Тогда может Вивиан хочет в туалет?"


Е Чуи: "..."


Ифей Я: "..."


Похоже, что в голове этой девушки вместо мозгов огромная дырка...


"Дебби, ты все равно не сможешь догадаться..." Ифей Я так же вошла в храм, желая остановить Дебби от дальнейшего продолжения выдавания подобного бреда.


Как только все трое вошли в храм, глаза Фариа опасно вспыхнули, а его рот непроизвольно разразился смехом. Е Чуи озадачено посмотрел на Фариа, не понимая, что с тем было не так. Тогда Фариа взмахнул своей рукой в направлении Вивиан и кляп у нее во рту исчез. Как только она смогла говорить, то мгновенно закричала: "Быстро уходите от сюда! Это территория церкви, ваши силы здесь полностью блокируются!"


"Что?!"


Е Чуи, Дебби и Ифей Я все разом удивились. Они действительно не знали, что у церкви есть подобная сила. На самом деле, даже Эрик Штайн и Бу Ши Дуо не знали о том, что в храме церкви была статуя, которая с помощью силы Семи, могла блокировать любые силы, кроме Силы веры!


Тогда вся троица резко попыталась выйти наружу, но обнаружили перед собой прозрачную стену, которая заблокировала выход из храма. Е Чуи, Дебби, Ифей Я и драконыш оказались запертыми внутри храма, в то время, как 18 магических зверей остались снаружи. Однако, звери быстро сообразили, что что-то было не так и сразу же напали на храм, но защита храма оказалась очень прочной, совершенно не реагируя на их атаки.


"Я не могу активировать свою ауру меча..." несколько шокировано сказала Ифей Я.


Бабах! Дебби, которая все еще держала огромный меч в своих руках и Гатлинг на плечах, упала на землю. Она могла использовать гигантский тяжелый меч и Гатлинг со своим крошечным телом именно благодаря своей ауре меча. Но лишившись своей ауры меча, она ничем не отличалась от обычной девочки.


Е Чуи так же почувствовал, что его доспехи стали тяжелее. Хоть доспехи и не питались его собственной силой, было видно, что эта сила церкви была способна даже заблокировать энергетический кристалл. Так же Е Чуи обнаружил, что он не мог ничего достать из своего пространственного кольца.


"Ублюдок!" Дебби держась за рукоять своего меча, попыталась поднять его, но когда у нее ничего не получилось, она гневно посмотрела на Фариа и закричала.


Е Чуи и Ифей Я ничего не могли с собой поделать и осуждающе посмотрели на нее: девушка, как ты можешь говорить подобные вещи....


Но с учетом нынешней ситуации, Е Чуи не стал обвинять Дебби в чем-либо и холодно посмотрел на Фариа.


"Стальной мечник, ты и правда загнал сам себя в угол. Пытаясь спасти эту девушку, от которой даже наша церковь отказалась, ты зашел туда, где сила церкви абсолютна, теперь ты, небось жалеешь о своих действиях? Бугага..." Фариа бессмысленно рассмеялся. Он был крайне горд и наслаждался своей непобедимостью.


"Теперь Вивиан наш друг, естественно, что мы не бросим ее. Но даже если я попытался бы тебе объяснить все это, ты все равно не поймешь." холодно сказал Е Чуи, посмотрев на мертвое тело Лины, которое лежало рядом с Вивиан.


Затем, подумав о чем-то, в его глазах вспыхнуло некое спокойствие и он направился к Вивиан.


Фариа, заметив действия Е Чуи, не стал париться по этому поводу, так как сейчас здесь только сила Церкви была абсолютна. Е Чуи, Дебби и Ифей Я сейчас ничем не отличались от обычных людей. Он мог убить всю троицу, просто взмахнув своей рукой. Однако, решив играть роль злодея до конца, Фариа не стал сразу же убивать их и решил, как его бесчисленные предшественники, насладиться отчаянием своих жертв и вдоволь поиздеваться над своими врагами.


Так он крикнул: "Сейчас здесь может быть использована лишь одна сила и это Сила веры, так что, Стальной мечник, если ты не станешь сопротивляться и попросишь меня о пощаде, я могу рассмотреть вопрос о том, чтобы вы умерли быстро и без мук. В противном случае... Мне придется использовать несколько Святых слов, чтобы наказать остальных!"


Е Чуи сел на корточки перед Вивиан спиной к Фариа, так что тот не мог видеть, что он там делает. Таким образом, Фариа вопросительно посмотрел на него: он, что спрашивает ее о чем-то...


На мгновение Вивиан впала в ступор. После некоторого замешательства, до нее, наконец дошли слова Е Чуи. Затем она опустила свой взгляд вниз и посмотрела на свою грудь. Е Чуи спросил ее, может ли он прикоснуться к ее груди?


Эм... к груди?


Е Чуи посмотрел на Вивиан, ожидая ее ответа. Он знал, что Дебби со своей низкой самооценкой будет против этого. Так, после некоторого замешательства, Вивиан непроизвольно покраснела. Но она понимала, в какой сейчас они ситуации оказались, так что она решительно посмотрела прямо в глаза Е Чуи: Босс, делайте, что считаете нужным! Я знаю, что это все на благо всех нас....


Так, Е Чуи "супер беспомощно" кивнул своей головой, словно говоря: Я понял. Хоть я и не хочу этого, но я приложу все свои силы!


А затем он протянул свою руку к груди Вивиан...


Фариа не видел, что именно делал Е Чуи, зато вот Дебби и Ифей Я отчетливо видели это, так что обе девушки мгновенно сильно нахмурились. Неужели даже в такой критичной ситуации, все о чем думает Е Чуи - это подобные извращения? Неужели перед смертью он захотел познать прелесть женского тела???


Е Чуи с видом невероятной муки (предположительно) положил свою руку на пышную грудь Вивиан. Вивиан так же была крайне смущенна, она не могла сказать ни слова и даже закрыла свои глаза, легонько покачивая своей головой, кусая свои губы...


"Что ты делаешь?" Фариа ожидал, когда Е Чуи начнет молить его о пощаде, но видя, как тот полностью игнорируя его, сел на корточках перед Вивиан к нему спиной, так чтобы он ничего не смог увидеть, он сильно разозлился и решил преподать ему хороший урок. Он быстро достал свою Библию и открыл ее:


"Святое слово: Карающий клинок!"


Один деревянный клинок появился в воздухе и устремился к Е Чуи.


Дебби и Ифей Я шокировано громко закричали, предупреждая Е Чуи.


В этот миг Е Чуи как раз то же закончил трогать грудь Вивиан. Когда он убрал свою руку, в ней оказалась небольшая брошюра.


Ранее Е Чуи передал ее Вивиан. Она была связана с его собственной волшебной матрицей сбора Силы веры. Он передал ее Вивиан, чтобы узнать, сможет ли она почувствовать Силу веры со стороны. К счастью у Вивиан не было пространственного кольца для хранения вещей, так что она спрятала этот буклет у себя за пазухой. А когда Фариа схватил ее, он не стал обыскивать ее, считая, что она была совершенно не опасна. После того, как ее отлучили от церкви, она ничем не отличалась от обычной девушки, так с какой стати Фариа должен был опасаться ее?


Карающий клинок был уже совсем рядом.


Когда Е Чуи с буклетом в руках, резко встал и развернулся.


Он быстро открыл свой буклет и крикнул: "Святое слово: Пошел на***!"


Бабах!


Летящий Карающий клинок неожиданно столкнулся с мощной силой и прямо перед Е Чуи разлетелся на множество кусочков и растворился в воздухе...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 191: Святые слова: Альпака, Бугага, Еб*л я в рот вашу мать!



Если говорить в двух словах, то Святое слово - это язык Бога.


Причина, почему церковь могла использовать Святые слова, заключалась в том, что произнося Святые слова, те пробуждали в них определенные эмоции, которые вступали в резонанс с Силой веры, порождая мощную силу.


Так Святые слова выступали просто катализаторами для пробуждения нужных эмоций в монахе, тем самым активизируя его Силы веры.


Сегодня, когда Е Чуи установил матрицу по сбору Силы веры на своей статуе на Звездной площади, он так же записал несколько волшебных матриц, создав небольшую брошюру, которая по сути своей была аналогом Библии, таким образом он смог почувствовать Силу веры. Затем, чтобы разобраться, как именно она работала, он использовал экспериментальный метод и стал выкрикивать различные слова, чтобы определить те, которые больше всего подходили для того, чтобы превращать силу веры в атакующую силу.


Для монахов слова вроде "Гневный взор Семи", "Опека Семи", "Карающий клинок" были наиболее эффективными, так как будучи очень набожными и регулярно читая Библию, эти слова в их душах имели очень большое значение.


Но для Е Чуи наиболее эмоциональными словами оказалась ненормативная интернет лексика, так как довольно часто во время интернет общения, в порыве мощных эмоций использовались именно они в сочетании с другими популярными оскорблениями.


Таким образом, лишь когда Е Чуи кричал "Пошел на***!" эти слова вызывали достаточно сильное эмоциональное сопровождение, чтобы превратить Силу веры в атакующее Святое слово.


Увидев, как Карающий клинок растворился в воздухе, в храме воцарилась гробовая тишина. Что, черт возьми, только что произошло?


О том, что Е Чуи интересовался силой Церкви, знало очень немного людей. Из присутствующих лишь Вивиан была в курсе этого. Однако, она так же не поняла, что за слова использовал Е Чуи. Неужели Е Чуи овладел таинственной Силой веры?!


Естественно, что Е Чуи произнес фразу "Пошел на***!" на родном китайском языке, а не на языке этого мира, таким образом, в ушах других людей эти слова звучали словно таинственное заклинание, окутанное непостижимой тайной. Словно это был потерянный в истории древний язык, наполненный неизведанной мощью...


Фариа так же был в полном афиге. Его атака была полностью блокированная Е Чуи. Как такое было возможно?


Прямо сейчас, внутри этого храма, лишь монахи могли использовать силу. Однако Е Чуи не был верующим. Он просто прокричал какое-то непонятное слово. Что оно значит, а? Почему он смог развеять его атаку с помощью Святого слова...


Должно быть где-то была допущена ошибка!


Подумав так, Фариа, без колебаний, быстро перевернул несколько страниц Библии, решив атаковать Е Чуи сильнейшим Святым словом, которое было в его Библии. Его рука указала на Е Чуи: "Да распространиться сияющая слава Семи по миру, божественный гнев Семи сожжет зло! Глаза Семи следят за миром, кровь Семи превратит весь мир в выжженную землю... Святое слово: Путь войны Семи!"


По мере чтения сутры, перед Фариа начала формироваться прозрачная иллюзорная тень. Тень была одета в древние доспехи с ржавчиной, словно это был призрак из самого Ада. Когда Фариа закончил, тень достала иллюзорный меч и, издав негромкий рев, который напоминал рев армии, напала на Е Чуи.


Дебби и Ифей Я все еще были в шоке, переваривая предыдущие событие. Но когда Фариа использовал свое сильнейшее Святое слово, они действительно офигели, и Дебби непроизвольно закричала: "Хаммер, берегись!"


В данный момент она ненамеренно раскрыла истинную личность Стального мечника, к счастью в этот момент Фариа были слишком увлечен, чтобы обращать внимание на то, что там кричала Дебби.


Е Чуи посмотрел на Духа армии и реально в душе начал паниковать. Но довольно быстро он успокоился. Прошлое использование Святого слова доказало, что его система Веры так же успешно работала. Так, он так же должен быть в состоянии убить этого призрака. Сделав глубокий вдох, он решил опробовать другую фразу. Он посмотрел в свой буклет, сжал правую руку в кулак и резко вытянув ее вперед, крикнул: "Альпака!" (1)


Невидимая Сила Веры использовала слова Е Чуи, стала конденсировать перед ним... альпаку.


Сила Святого слова была сильно связана с личными знаниями пользователя. И для Е Чуи вера в Стального мечника была равносильна вере монахов в Семерых богов. Святые слова Церкви были созданы самими Семью богами и основой их силы была вера в Семерых богов. Таким образом, Церковь собирала Силу веры, которая была связана с Семерыми, чтобы иметь возможность использовать Святые слова Семи.


Но Сила веры Е Чуи была основана на вере в Стального мечника и он был главным ее последователем. Таким образом, он создал эквивалент Церкви Семи. Он был свободен от ограничений, которые установила Церковь и мог создавать абсолютно любые Святые слова.


Он будет использовать эти Святые слова, при встрече с другими людьми, чтобы обернуть их в свою веру и обучить их силе Святого слова.


Чтобы Святые слова Е Чуи обрели силу, они должны были принять какой-то образ. Так, когда Е Чуи сказал "альпака", сразу же материализовалась альпака. Эта была особенность веры в себя, с помощью силы веры, Е Чуи мог создать абсолютно все, о чем когда-либо видел или слышал.


Хоть это и была лишь альпака, но как только она материализовалась, со взмахом кулака Е Чуи, она сразу же устремилась навстречу Духу армии.


Вскоре два духа столкнулись друг с другом.


Это столкновение словно было из фентези игры. Два полупрозрачных духа сталкиваясь друг с другом, порождали снопы искр и постоянные взрывы. После казалось бы бесконечных ударов, Дебби и Ифей Я, дрожа от страха, шокированными глазами, наблюдали за происходящим не смея даже моргнуть. Эта альпака, словно грузовик, смяла Духа армии и безостановочно устремилась к Фариа.


Фариа издал громкий вскрик и альпака отправила его тело в полет. Тяжело ударившись в 7 статуй Семи, из-за чего те начали дрожать, он повалился на землю. Из его рта текла кровь. Шатаясь, на четвереньках, он попытался подняться с земли. В этот момент он не только внешне пострадал от альпаки, но и душевно...


Е Чуи посмотрел на Фариа, который пребывал в настоящем ужасе, а затем посмотрел на свой буклет, оставшись крайне довольным. Сила его святых слов оказалась достаточно мощной.


"Что... что это?" Дебби, наконец, смогла говорить. Она полностью офигевшими глазами посмотрела на Е Чуи и спросила.


Ифей Я так же сказала: "Это было какое-то магическое животное? Но я никогда ранее не видела ничего подобного!"


"Это не магическое животное." с каменным лицом сказал Е Чуи: "Это Священное животное."


"Священное животное..." Дебби и Ифей Я повторили это волшебное слово. Оказывается в этом мире кроме магических зверей существовали и такие удивительные создания.


"Это Сила веры!" наконец, дошло до Фариа. Он был очень зол и шокирован Е Чуи, так несколько дрожащим голосом он сказал: "Ты... ты на самом деле украл Силу веры, ты и правда украл силу Церкви!"


"Украл?" Е Чуи равнодушно посмотрел на жалкого Фариа и холодно сказал: "Жители города Штайн поклоняются мне, потому, что я спас их. Я использовал свою собственную жизнь, чтобы спасти их, так они отказались от поклонения Церкви и предпочли поклоняться мне, как это может быть воровством? Я использовал свои собственные силы."


"Нет... это не возможно..." все мировоззрение Фариа в этот момент полностью перевернулось. Он никогда не думал, что люди могут брать Силу веры не от Церкви, так как никогда не слышал, чтобы кто-то не принадлежащий к Церкви, мог использовать ее. Он быстро схватился за свою Библию и лихорадочно стал листать страницы: "Я молю Семерых, дабы они покарали вас. Святое слово: Лес клинков!"


Когда Фариа закончил говорить, множество обоюдоострых кинжалов появилось перед ним, плавая по воздуху. Тогда он направил свою руку в направлении Е Чуи и кинжалы, заблестев холодным светом, мгновенно устремились в его направлении.


"Святое слово: Бугага!"


Е Чуи снова раскрыл свою брошюру и невнятно сказал это. Если бы люди узнали, что это был банальный смех, они ни за что бы не поверили в это!


Перед Е Чуи образовалась невидимая стена. Все кинжалы, которые врезались в нее, были разрушены в прах, при этом на невидимой стене даже царапины не появилось.


Затем он презрительно сказал Фариа: "Ты что, до сих пор не понял? Твоя сила строилась на Силе веры людей города Штайн, но теперь вся эта сила принадлежит мне. Таким образом, ты можешь продолжать пытаться нападать на меня с помощью силы веры, но жители этого города теперь являются последователями моей Церкви, и в случае столкновения двух вер, как думаешь, в кого они будут верить больше, в меня или в вас? Ответ... я думаю, ты уже знаешь его!"


Е Чуи сегодня впервые использовал Силу веры и она все еще была очень несовершенна. Если бы он столкнулся с епископом другого города, сила его Святых слов даже близко не стояла с их силой. Но в городе Штайн, в плане Силы веры, Е Чуи был настоящим монстром для Фариа.


Его слова окончательно добили Фариа!


В Силе веры все решала не личная сила, а сила веры народа.


Тело Фариа начало дрожать от страха, когда он смотрел на приближающего Е Чуи. Дрожащим голосом он сказал: "Ты.. что ты задумал? Я епископ города Штайн! Я официальный представитель Церкви! Если ты убьешь меня, это будет равносильно тому, чтобы объявить войну всей Церкви! Церковь достанет тебя из-под земли и заставит навсегда исчезнуть из этого мира!"


"С самого начал вы и не собирались оставлять меня в покое, не так ли? Церковь совершила множество покушений на меня и моих товарищей, и сегодня, когда я освоил Силу веры, ты заявляешь мне, что если я убью тебя, то Церковь не простит мне этого?" глядя на Фариа, язвительно сказал Е Чуи. Затем он протянул к Фариа правую руку и, подняв средний палец, сказал:


"Святое слово: Еб*л я в рот вашу мать!"


--------------------------------------------


Примечания:


1) На китайском это выражение может использоваться, как завуалированный мат, который означает половые сношения с матерью адресата. Что-то на подобии нашего "хз".в значении "х*й знает". Так-же это название породы пушистых безгорбых верблюдов, так-что возможно именно в этом виде альпака и материализовалась.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 192: Нужно ли было заходить так далеко?



"Святое слово: Еб*л я в рот вашу мать!"


Из поднятого вверх среднего пальца Е Чуи, мощная сила устремилась и стала собираться у ног Фариа.


Фариа почувствовал, как мощная сила начала давить на него вместе с холодным ветром, который спускался с неба. Его руки, которые держали Библию, начали дрожать. Поскольку он был монахом, его вера в Семерых была очень крепкой и он никогда не сомневался в ней, ибо сила их Святого слова была непоколебима. Но в данный момент его вера пошатнулась.


Не в состоянии защититься с помощью своей Библии, он уронил ее на пол.


В тот момент он начал раскаиваться в своих грехах, а тело начало непроизвольно дрожать, когда он закричал: "Неееет..."


Но было уже слишком поздно.


Огромный иллюзорный клинок, который был похож на настоящий меч, резко поднялся в небо и пронзил его спину и грудь, подняв его тело в воздух где-то на метр над землей, постепенно разрывая его на части.


Этот мощный меч неожиданно вырос из-под земли, даже разрушив статую Семи, которая была рядом с Фариа, и разрезал его на две части. Кровь залила всю округу. Фариа, чья сила официально находилась на уровне епископа, был на самом деле убит Святым словом Е Чуи!


*****************************


Бах!


Волшебный домик Энтони. Сильно переживая, Даджинси сидела в небольшой гостиной, когда мощная волна жара вырвалась из ее тела и огонь окутал ее тело. Затем это пламя объединилось с разрядами молнии.


Насекомое Святого слова питалось от Силы веры Фариа и когда тот умер, насекомое так же погибло, вернув Даджинси ее силу мага, который владел силой 2 школ магии на уровне пика 9 уровня.


Она посмотрела на свои руки, а затем перевела свой взор в сторону Церкви. Непроизвольно на ее лице появилась улыбка: "У них получилось!"


В то же время, в секретном помещении Особняка городского лорда, резко вскочив со своего места, лицо Бу Ши Дуо наполнилось невероятным шоком.


"Сила Даджинси восстановилась..." он на протяжении 4 недель охранял Волшебный домик Энтони с помощью своих Великих врат храма Пустоты, так что он научился легко чувствовать даже малейшие магические колебания внутри магазина, поэтому он мгновенно почувствовал мощный всплеск магической силы, когда сила Даджинси была восстановлена. Но он никак не мог понять, как такое произошло: "Как такое возможно... неужели Фариа умер?"


За тысячи мыль от империи Матан.


В Святом городе внутри огромного кафедрального собора, стояли Семь статуй Семи, высотой около 10 метров и выглядели очень старыми. Перед ними сидел старик в ярко-красной мантии и медитировал. Он был тем, кто был ответственным за поддержку связи с Фариа, когда тому было поручено избавиться от Даджинси и Стального мечника. Это был кардинал Оскар.


Он так же был верховным главнокомандующим военных сил Церкви в империи Матан.


Неожиданно его глаза резко распахнулись, а на лице появилось сильное удивление.


"В городе Штайн статуи Семи богов... были разрушены? Что там произошло?!"


*******************************


Западная часть города Штайн, внутри главного храма Церкви.


Созданный последним Святым словом Е Чуи меч, начал постепенно исчезать, так что ранее поднятое в воздух тело Фариа, снова упало на землю, полностью изувеченное. Лужа крови под ним, ясно показывала, что еще мертвее он уже просто не мог быть. Вместе с его смертью, сковывающие Вивиан цепи так же исчезли, полностью освободив ее.


Потирая онемевшие руки, она поднялась с земли и с невероятной тоской в глазах посмотрела на Е Чуи: "Босс... ты, ты и правда понял Силу веры Церкви, более того, ты даже с ее помощью убил Фариа..."


Как бывшая монахиня, Вивиан очень хорошо понимала принцип работы Силы веры, и именно потому, что она очень хорошо понимала эту систему, она лучше кого бы то ни было понимала, насколько невероятную вещь сделал Е Чуи. С момента появления Церкви, множество людей заинтересовались Силой веры и Святыми словами. Однако, Вивиан никогда не слышала, чтобы хоть кто-нибудь, не принадлежащий к Церкви, сумел бы воспользоваться Силой веры!


"Учитель, ты... Вы..." голос Ифей Я был наполнен неописуемым шоком. Сила веры, даже в своих самых смелых фантазиях она никогда не могла и подумать, что Е Чуи сумеет так же овладеть этой силой. Более того, с помощью этой силы он даже сумел убить Фариа, который был их главной целью этого похода. Так, после того, как Фариа умер, она никак не могла избавиться от ощущения того, что все это было не реально...


Кроме того, она как никто другой понимала, насколько серьезно это было.


Если бы они просто убили Фариа, это было бы только полбеды... Но то, что Е Чуи украл силу Церкви, если Церковь прознает об этом, то она, безусловно, не пожалеет никаких сил, чтобы от Е Чуи даже костей не осталось!


В этот миг все ее тело прошиб холодный пот.


Но глядя на спокойного Е Чуи в его доспехах, в ее сознании возникло странное чувство: "Учитель сильнейший, пока я могу быть рядом с учителем, то даже если весь мир восстанет против него, это не имеет абсолютно никакого значения!" Ее сердце воспылало мощным огнем, но затем она увидела, как Е Чуи снял свою маску... Глядя на его лицо, в душе она почувствовала себя так, словно на нее сначала вылили ведро горячей, а затем холодной воды...


"Хаммер, ты слишком сильный!" подумала про себя Дебби. Внутри храма 7 статуй Семи были полностью разрушены, в следствии чего, накопленная в них Сила веры была развеяна и сила, которая подавляла их, так же исчезла. Таким образом, ее аура меча вернулась к ней, так что она снова без проблем смогла поднять Гатлинг и меч. Подойдя к Е Чуи, она гордо похлопала его по плечу: "Ты так часто использовал это "Еб*л я вашу мать" ранее, но я и подумать не могла, что за ним кроется такая сила. Таким образом, когда мы вернемся, я хотела бы по-больше узнать о Святых словах, они такие красивые!"


"Эм... не могли бы мы обсудить это позже?"


Быстро смущенно сказал Е Чуи. Глядя на то, с какой серьезностью Дебби заявила, что этот мат красив, он просто не знал, что сказать в ответ.


Сегодня Фариа умер, а значит сила Даджинси так же должна восстановиться, что просто не смогло бы укрыться от внимания Бу Ши Дуо. Так Е Чуи быстро достал остатки плаща Аркаса из своего кольца и бросил его рядом с трупом епископа Фариа. Но, затем подумав, он понял, что это место было слишком очевидным, таким образом, он переместил плащ в темный угол храма.


Закончив все приготовления, он покинул храм. Выйдя из него, Е Чуи использовал карту призыва магических зверей и отправил всех животных назад в гробницу. Затем он вернулся назад в храм к Дебби и, собрав всех вместе, активировал режим невидимости Стального мечника.


Так, 4 человека бесследно исчезли посреди церкви.


Практически одновременно с тем, как Е Чуи активировал невидимость, посреди храма со вспышкой белого света появился Бу Ши Дуо. Он мгновенно отправился прямо сюда.


"Что... здесь произошло?" Бу Ши Дуо удивленно осмотрелся вокруг, но когда увидел труп Фариа в луже крови и за ним разрушенные статуи Семи, его лицо непроизвольно передернулось. Фариа уже давно заслуживал смерти и сам Бу Ши Дуо всерьез задумывался над тем, чтобы разобраться с ним. Но, несмотря на всю свою силу, его действия дальше мыслей не пошли, так как было очень много факторов, которые он просто не мог проигнорировать.


Но прямо сейчас Фариа был мертв, более того, статуи 7 так же были разрушены.


Подобные игры будут иметь очень серьезные последствия!


Потому что, по факту, это объявление войны Церкви...


Бу Ши Дуо нервно огляделся вокруг, желая понять, что же здесь произошло.


"Он ведь не обнаружит нас?" нервно шепотом спросила Дебби.


Вивиан так же нервничала и, с немного бледным лицом, сказала: "Не должен..."


Но едва она закончила говорить, как взгляд Бу Ши Дуо остановился прямо на них. Судя по его нахмурившемуся лицу, он явно обнаружил присутствие Е Чуи и компании. Волшебная матрица невидимости для доспехов Е Чуи была создана Бу Ши Дуо, путем уничтожения его посоха невидимости. Кроме того, когда он достиг сферы Специализации, его ментальная чувствительность стала очень острой, а учитывая, что он был очень опытным магом в пространственной магии, то если кто-то пожелал бы скрыться от него с помощью невидимости, это было бы совершенно не возможно.


"Эй вы... что вы здесь делаете?" удивленно спросил он.


Этот вопрос прежде всего был адресован Е Чуи.


Фариа был убит и статуи Семи были уничтожены... Последствия этого были крайне плачевны. Если церковь прознает об этом, то не говоря уже о его учителе, даже если сам император империи Матан решит защитить Е Чуи, даже это не сможет гарантировать его безопасности.


Е Чуи чувствовал, что Бу Ши Дуо очень сильно переживал за него, так что у него на душе стало несколько тепло. Затем он протянул свою руку в темный угол, где валялась мантия мага.


Бу Ши Дуо развернулся и посмотрел в направлении, которое указал Е Чуи. Нахмурившись, он призвал мантию к себе в руки, после чего он несколько секунд рассматривал ее, когда, вдруг его глаза широко распахнулись. На этом куске тряпки он смог почувствовать следы магии Тьмы.


Когда Бу Ши Дуо достиг сферы Специализации, он не просто помогал Е Чуи в его делах, но что было куда более важно, он был очень мудрым и опытным человеком, таким образом, он довольно быстро понял план Е Чуи.


Он хочет спихнуть всю вину на темного мага!


До тех пор, пока все будут думать, что резню в церкви устроил темный маг, все было вполне логично. Темные маги славились тем, чтобы были очень странными и крайне сильными, а так же они страдали паранойей и некоторыми другими психическими расстройствами, из-за чего они довольно часто свершали вещи, которые повергали других людей в шок. Убить официального епископа церкви и уничтожить статуи Семи... Если сказать, что это сделал обычный маг, то никто в это не поверит, но вот если сказать, что это дело рук темного мага, то скорее всего не найдется ни одного человека, который бы не поверил в это...


Спустя мгновение, на лице Бу Ши Дуо появилась довольная улыбка в сторону Е Чуи. Его ученик был просто слишком хорош, он не только выяснил, кто был темным магом, но и воспользовался этим, чтобы избавиться от Фариа. Фактически, он убил двоих зайцев одним выстрелом...


Затем он покачал своей головой и махнул Е Чуи и компании рукой, показывая, что им нужно как можно скорее покинуть это место.


События, которые только что произошли в Церкви, наверняка привлекут очень много ненужного внимания.


Е Чуи так же все сразу же понял и поспешил увести всех прочь.


Но едва они вышли за пределы храма, как в небе раздался соколиный крик и на разрушенную площадь приземлился Эрик Штайн. Увидев хаос, который царил вокруг, он с лицом невероятного шока сказал: "Господин Бу Ши Дуо, что здесь произошло?"


"Темный маг и правда совсем умом тронулся..." несколько подавленно сказал Бу Ши Дуо.


"Темный маг?" Эрик впал в ступор. Будучи мечником 9 уровня, его 6 чувство так же было очень обострено, так что в следующий миг он посмотрел в сторону невидимого Е Чуи и крикнул: "Кто там?!"


"Отец..." Ифей Я практически спалила всех, но быстро заткнула свой рот.


"Там никого нет." быстро вмешался Бу Ши Дуо: "Эти ужасы полностью дело рук темного мага."


"Но..." Эрик все еще колебался и смотрел в направлении Е Чуи. Он был готов поклясться, что только что слышал чей-то голос.


"Никаких "но"!" уже более решительно заявил Бу Ши Дуо.


"Господин Бу Ши Дуо..." Эрик указал свей рукой в направлении Е Чуи.


"Эрик Штайн, эта волшебная мантия мага была найдена мной в темном углу храма церкви. На нем наверняка должна быть отметка владельца. Скорее возьмите его и схватите темного мага и не забудьте отомстить за епископа Фариа!" решительно заявил Бу Ши Дуо: "Дерзкий темный маг даже уничтожил статуи Семи. Какая наглость, этот темный маг должен быть наказан по всей строгости закона. Будет идеально, если вы убьете его на месте, не тратя время на разговоры с ним!"


"..."


В голове Эрика воцарилась полная каша, но он был городским лордом, так что дураком его точно назвать было нельзя. Рядом абсолютно точно кто-то скрывался и Бу Ши Дуо просто не мог не заметить этого, что означало, что он намеренно прикидывается валенком. В следующий миг, его словно пронзила молния и его тело лихорадочно затряслось. Поняв истину, он практически опустился на колени перед невидимым человеком.


Зачем было заходить так далеко, ах...


Он снова взял себя в руки и, пронзительно глядя в сторону Е Чуи, сказал: "Вы правы, господин Бу Ши Дуо, здесь совершенно никого нет... Через пять минут стража с моего особняка вместе с мечниками из гильдии мечников прибудут сюда с восточной части улицы, однако, к сожалению, с левой стороны Святой улицы никого нет, так как мне не хватило людей."


Эти слова были адресованы Е Чуи и компании.


Е Чуи быстро успокоился и поспешил покинуть церковь, согласно инструкциям Эрика...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 193: Отныне его можно рассматривать, как Бога!



На обратном пути в волшебный домик Энтони, Е Чуи благополучно миновал встречи с мечниками гильдии мечников и стражей особняка городского лорда и покинул территорию Церкви после убийства Фариа. Поскольку ситуация была очень особенная, никто не заметил скрытно уходящего Е Чуи и компании. Так он благополучно вернулся домой.


Лишь когда они вошли на задний двор Волшебного домика, Е Чуи отключил свою невидимость.


Даджинси нетерпеливо ожидала возвращения Е Чуи и компании во дворе. Она уже сменила свой наряд на прежний, что означало, что ее силы вернулись к ней. Сейчас она полностью отличалась от той ледяной, невозмутимой богини, которую Е Чуи увидел в первую встречу. Ранее, независимо, были перед ней деревья или люди, она никогда не могла различить их, на каком бы расстоянии от них не стояла. Естественно, что других людей от встречи с ней постоянно бросало в холод. Но теперь, получив очки от Е Чуи, ее зрение восстановилось и ее истинный характер начал показываться нарежу.


Сильная и невозмутимая для других людей, она стала мягкой и нежной для Е Чуи.


В летнем наряде посреди зимы, выйдя к Е Чуи и, улыбнувшись, она сказала: "Спасибо, что помог мне вернуть мои силы."


"Гуа-гуа!" драконыш радостно воскликнул и в один прыжок с плеча Е Чуи перебрался в руки Даджинси. В прошлом бою он упорно сражался именно ради этого момента...


Даджинси улыбнулась, погладив малыша в своих руках, а затем посмотрела на Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Вивиан: "Вы пережили тяжелый бой и то, что вы вернулись в целости и сохранности, позволило мне вздохнуть с облегчением."


"Несмотря на то, что мы столкнулись с небольшими трудностями, наш план в целом прошел очень гладко." с улыбкой ответил Е Чуи: "Мы не ожидали, что у Церкви есть сила, которая позволяет блокировать Силу духа мага и Ауру меча мечника. Эта их уловка была очень опасной для нас."


Дебби так же согласно закивала своей головой: "Фариа был слишком хитрым..."


Е Чуи, Ифей Я и Вивиан посмотрели на Дебби, словно говоря, тебе не стыдно обвинять других в хитрости?


Тогда Даджинси немного удивленно сказала: "Это случае было не... Благословение Семи? Я слышала, что для того, чтобы это заклинание начало действовать, необходимо, чтобы все 7 статуй Семи были одновременно активированы. Когда оно активировано, то только монахи, которые используют Силу веры, сохраняют свою силу. Я не ожидала, что в городе Штайн есть подобное заклинание... Вы не пострадали? В смысле, как вы справились с этим?!"


"Естественно, использовав Силу веры!" радостно воскликнула Дебби, тем самым повергая Даджинси в полный шок. Поправив свои очки, она посмотрела на Е Чуи так, словно он был каким-то монстром: "Ты... ты можешь управлять Силой веры?"


"На самом деле здесь нет ничего сложного. Мне просто нужно было установить волшебные матрицы для сбора силы веры в меня жителей города Штайн, особенно учитывая то, что сейчас они верят в меня довольно сильно."


"Фариа хотел использовать Силу веры местного населения, чтобы одолеть меня, но это было просто невозможно, так как я мог легко заблокировать его." Е Чуи очень ясно описал свою новую силу: "Если бы на его месте оказался другой епископ, я боюсь, что моей силы веры не хватило бы, чтобы справиться с ним, так как, в конечном итоге, мое понимание этой силы все еще слишком поверхностно."


"Но тем не менее, ты все равно уже владеешь ею..." несколько нервно сказала Даджинси.


Тогда Вивиан так же согласно кивнула: "Босс действительно слишком силен." затем она с ожиданием посмотрела на Е Чуи: "Босс, босс, не мог бы ты позже обучить и меня своей вере? Я хочу, чтобы, когда в следующий раз мы снова столкнулись с подобными вещами, я была в состоянии помочь вам!"


Вивиан была не просто монахом, она достигла уровня исполняющего обязанности епископа, а затем ее отлучили от церкви. Так что сейчас она была самой обычной девушкой, так как у нее больше не было никаких других сил. Но пережив последние события, она больше не хотела быть балластом и хотела быть в состоянии помочь Е Чуи и остальным.


"Конечно." услышав слова Вивиан, Е Чуи слегка хихикнул и нежно похлопал ее по плечу, шутливым тоном сказав ей: "Тогда ты станешь моим будущим папой и я смогу легко использовать Силу веры."


Е Чуи сказал это предложение просто ряди шутки.


Но едва он закончил говорить, как внутри Вивиан вспыхнул слабый золотой свет. В этот момент Вивиан словно больше не была человеком. Она излучала величественную ауру, так что даже Даджинси и Ифей Я почувствовали некоторое желание преклониться перед ней...


Вскоре Вивиан вернулась в свое прежнее состояние и несколько смущенно глядя на свои руки, сказала: "Что только что произошло?"


Е Чуи с озадаченным лицом сказал: "Без понятия..."


"Хаммер..." в этот момент Даджинси, обладая большим опытом и знаниями, удивленным голосом сказала: "Ты только что заполучил судьбу Вивиан в свои руки, сделав ее своим папой!"


"Чего?!"


Е Чуи шокировано посмотрел на Даджинси.


Глядя на Е Чуи, Даджинси сделал глубокий вздох и сказала: "Жители города Штайн стали поклоняться Стальному мечнику, их вера стала твоей силой, таким образом, ты имеешь право распоряжаться этой верой. Ты стал противовесом Семи богам Церкви. Можно даже сказать, что ты превратился в "бога". Твое слово есть слово Бога. С помощью своих слов ты можешь влиять на окружающий мир, например, назначая пап, как представителей твоей веры среди людей... Так ты только что заполучил судьбу Вивиан, сделав ее своим представителем в мире смертных!"


Е Чуи: "..."


Вивиан: "..."


Ифей Я: "..."


Дебби: "..."


Сила папы, в определенной степени, не была ограничена. Лишь усердно молясь в церкви Богу можно было достичь этого титула, чтобы затем нести веру в своего бога среди других людей.


Грубо говоря, любой человек мог стать папой, а став папой, он получал очень сильное сродство с силой веры. Так, даже если человек изначально был самым обычным человеком, став папой, он быстро обучиться идеально управлять Словами силы и в очень короткие сроки достигнет уровня силы кардинала. Но на самом деле, все папы на континенте Айген Даз служили под руководством церкви Семи и занимали должность кардинала.


Так как создатель веры Семи уже давно не появлялся в этом мире, папа церкви выбирался остальными верующими. И хоть после этого он получал большую власть, но в плане веры его сила все равно была не полной, так как он не получил благословения от самих Богов непосредственно. Но Вивиан была непосредственно благословлена Е Чуи, который был богом своей веры, и непосредственно получила от него судьбу его папы.


Таким образом, в плане силы, сила Вивиан, как папы, была намного больше, чем сила нынешнего папы церкви Семи.


Даже несмотря на то, что Е Чуи просто ряди шутки назвал ее своим папой!


"Твою мать, и что мне еще следует знать?" поняв реальное положение дел, Е Чуи теперь не мог просто взять и забить на все это.


Дебби и Ифей Я так же со сложными взглядами смотрели то на Е Чуи, то на Вивиан.


Что же касалось Вивиан, то она вообще словно в камень превратилась. Она и правда... стала папой? Будучи бывшим последователем Семи, она лучше всех остальных знала насколько важным был этот титул...


"В плане теории, это все." Даджинси так же с несколько странным выражением на лице посмотрела на Вивиан и торжественно сказала: "Но теперь церковь Семи не единственная церковь на континенте. Используя Силу веры, Хаммер создал новую веру и новую церковь. Естественно, что Церковь семи не должна прознать об этом, так как если они узнают, что сделал Хаммер, то приложат все силы, чтобы не просто уничтожить веру в тебя, но и избавиться от самого тебя."


"М-да, классное первое появление на публике в виде бога..." Е Чуи почувствовал, как весь покрылся холодным потом.


"Учитель, не переживай. Я клянусь своей жизнью, что никто не узнает твою истинную личность!" серьезно сказала Ифей Я.


"Я должна напомнить тебе, что твоя жизнь - это и моя жизнь." добавила Дебби.


Даджинси мягко рассмеялась и сказала: "Я клянусь своей жизнью, что никогда и никому не раскрою тайны Хаммера."


Стоило Даджинси произнести эти слова, как золотой свет с неба упал на нее.


Е Чуи и остальные девушки весьма удивились от этого.


Даджинси рассмеялась снова: "Хаммер, ты не забывай, что теперь ты бог, так что ты так же можешь выступать в качестве свидетеля в клятвах. Если я нарушу свое обещание твоя Сила веры непосредственно атакует меня, чтобы убить, а поскольку я поклялась прямо перед тобой, то даже если войду в сферу Специализации, я не смогу сопротивляться наказанию за нарушение клятвы."


"Ах*еть! Я даже такое могу делать!!!" Е Чуи снова офигел.


Святые договоры наставничества, партнерские договоры авантюристов, дуэли и т.п. Церковь всегда выступала во всем этих вещах вроде свидетеля, используя силу Семи богов. И теперь клятвы перед Е Чуи так же могут быть закреплены его "божественной силой".


На континенте Айген Даз понятие Бога на самом деле было лишь условностью. Однако, чтобы человек мог стать Богом одной силы, несомненно, не достаточно! К примеру, даже сильнейший из людей за всю историю человечества, император-предок, который открыл для человечества магию, так и не достиг уровня бога. А все потому, что сила бога строиться на вере в него. Лишь когда в человека верят миллионы, он может превратиться в мощный символ веры, сопоставимый с богом.


Основатели Церкви семи изначально были 7 могущественными магами. И когда церковь Семи стала распространяться, образы этих 7 стали обожествляться и со временем полностью превратились в полноценных Богов. С ростом влияния церкви, их "божественная сила" так же стала расти.


И сейчас, когда Е Чуи так же стал богом, перед могуществом Семи, его даже песчинкой нельзя было назвать... Его божественная сущность была просто пшиком перед ними.


Однако... несмотря на его нынешний уровень силы, отныне его можно было считать полновесным богом!


"Это действительно очень странное ощущение..." Дебби и Ифей Я безучастно посмотрели на Е Чуи.


После некоторого зависания, Е Чуи, наконец пришел в себя: "Ладно, у нас сейчас нет времени разбираться со всем этим... Мы должны одолеть темного мага. В этой битве Даджинси должна по полную силу выложиться, чтобы показать всем, что ты решила отомстить темного магу за убийство епископа."


Даджинси быстро согласно кивнула: "Я в курсе."


"Но босс... Эм, нет, не так, Мой Бог!" неизвестно, то ли Вивиан сама по себе была такой, то ли на нее повлияла ее связь папы и Бога, но теперь в ее глазах светился огонек фанатичной веры в Стального мечника, когда она смотрела на Е Чуи, и ее обращение к нему так же подверглось изменению: "Прежде, чем мы избавимся от темного мага, нужно решить еще один важный вопрос."


"Что еще за важный вопрос?" озадаченно спросил Е Чуи.


"Мой Бог, как будет зваться наша Церковь?!" Вивиан с нетерпением посмотрела на Е Чуи в ожидании. Хоть в данный момент в религии Е Чуи состояло всего два человека, он сам и его папа, Вивиан, и в сравнении с Церковью Семи, их сила даже песчинкой в пустыне не может быть названной, но, по крайне мере, они... обязаны назвать свою Церковь, не так ли?


Это вопрос не мог быть отложен на потом и должен был быть решен, как можно быстрее, чтобы формирование новой религии было окончательно завершено...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 194: Я не боюсь твоей силы, просто мне нужен был козел отпущения. (?!)



"Как насчет Церковь "Учения о стали"?"


Название Церкви действительно было важной вещью, так что Е Чуи и девочки сразу же принялись за обсуждение этого названия. Первой свою версию выдвинула Ифей Я, но остальные мгновенно забраковали ее вариант. Дебби сказала: "Это название слишком неоднозначно, мне, например, сложно понять о чем идет речь... Лучше давайте назовем ее "Учение Хаммера"!"


"Дебби, твое название больше подходит какому-нибудь кузнецу, хоть оно и не плохо, но я думаю, что "Учение о стали" лучше подходит для названия церкви." сразу же сказала Ифей Я.


"Не согласна, я очень нравиться на слух это название." возразила Дебби и повторила свою версию названия.


Тогда Даджинси с улыбкой сказала: "Дебби, просто имя Хаммера плотно засело у тебя в голове и ты полностью привыкла к нему. Тем не менее, ты должна понимать, что создание личной церкви, является тяжким преступлением, таким образом, мы не можем использовать такое название для Церкви, чтобы по ней можно было выследить личность, которая стала Богом этой церкви."


Только Даджинси закончила говорить, как Вивиан с сияющими глазами воскликнула: "Я придумала, я придумала. Давайте назовем ее "Учение о "Еб*л я в рот вашу маму"!"


Тогда Ифей Я так же озарила идея и она сказала: "А может лучше назвать ее "Альпака"?"


На этот раз вариант Ифей Я так же поддержала Дебби: "Точно-точно, я думаю, что "Альпака" очень подходит."


Даджинси с некоторой озадаченностью спросила: "Что еще за Альпака?"


Тогда Вивиан возбужденно принялась объяснять: "Это такое невероятное магическое животное, которое называется Святым животным. С помощью Божьего слова можно призвать это могущественное животное. Даже "Путь войны Семи" Фариа не смог справится с ней!"


Даджинси задумчиво кивнула: "Аль-па-ка... Звучит и правда не плохо... Хаммер, что скажешь?"


Е Чуи: "..."


Слушая, как несколько девушек восхищенно обсуждали возможность назвать церковь Е Чуи "Учение Альпаки", он почувствовал, как у него в животе начали порхать бабочки... так он с некоторым напрягом сказал: "Я думаю, что это не уместное название для Церкви. Позвольте мне выбрать название." затем, сделав паузу, он посмотрел на Вивиан: "Кроме того, не могла бы ты не называть меня "Мой Бог"? Это звучит крайне странно и неловко, словно я какой-то извращенец-озабоченный."


"Это особая привилегия титула папы!" серьезно сказала Вивиан: "Я видела в книгах Церкви Семи, что папы именно так должны обращаться к своим богам."


Похоже, что Вивиан уже полностью вжилась в роль папы Е Чуи. И Церковь Семи непосредственно приложила к этому руку.


"Это версия их учения, нас это никак не касается!" быстро возразил Е Чуи.


"Тогда, как я должна к тебе обращаться?" спросила Вивиан.


"Мне нравиться, как ты ранее обращалась ко мне, так что и дальше называй меня боссом." Е Чуи почувствовал, как у него начинала болеть голова. На самом деле он никогда не планировал создавать Церковь, он просто, как гений самообучения (самопровозглашенный), заинтересовался этой таинственной Силой веры. Но, если верить словам Даджинси, то даже если он этого не хотел, научившись контролировать Силу веры, Е Чуи стал подобен Богу. А раз есть Бог, то будет и существовать Церковь, которая поклоняется ему. Кроме того, Е Чуи уже заложил основы своей новой веры. Таким образом, независимо от того, хотел этого Е Чуи или нет, а новая Церковь уже была создана.


Что ж, похоже, что с этим уже ничего нельзя поделать, а значит, остается только играть свою роль до самого конца.


"Хорошо." сразу же согласилась Вивиан. Теперь, когда она стала папой Е Чуи, его слова на нее оказывали крайне мощное влияние, так что она беспрекословно была готова выполнять любую его волю.


"Хаммер..." на этот раз Дебби потянула Е Чуи за руку и на ее детском личике появилась улыбка: "Ты же сделаешь и меня папой, не так ли?"


"Нельзя!" тут же возразила Вивиан: "Церковь может иметь лишь одного папу! Но босс может благословить тебя, тогда ты быстрее сможешь постигать принципы использования Силы веры!"


"Это тоже сгодиться!" тут же согласилась Дебби и немедленно вытянула свою шею от любопытства: "И как мне получить благословение?"


Подумав, Вивиан сказала: "До тех пор, как босс про себя пожелает благословить кого-то и поцелует его в лоб, благословение должно сработать."


"И я, и я тоже хочу!" вдруг оживилась Ифей Я: "И я хочу получить благословение! Но, учитель, не могли бы Вы одеть маску перед тем, как благословите меня?"


Е Чуи: "..."


Тогда Даджинси с улыбкой на лице оттащила двоих девушек в сторону и сказала: "Хоть сильная вера и является основой могущества Церкви, но если вы встанете на этот путь, то потеряете свои силы мечников. Я так полагаю, что вы сейчас не настолько верите в Хаммера, чтобы отказываться от своей силы. Таким образом, подобные действия не стоят свеч."


"И что с того?" Дебби вдруг подавлено втянула в себя шею, а затем встревожено сказала: "Но Хаммер так же освоил Силу веры, не значит ли это, что он так же потеряет свои силы?!"


"Нет, не потеряю." Е Чуи отрицательно покачал своей головой: "Сила веры на самом деле имеет очень сильное родство с магией, так что на мои магические силы она не оказывает абсолютно никакого влияния. Она влияет лишь на Ауру меча мечников, но у меня нет даже намека на силу мечников, так что мне ничего не угрожает."


Услышав слова Е Чуи, Дебби и Ифей Я вздохнули с облегчением. Если для того, чтобы овладеть силой веры, Е Чуи пришлось бы пожертвовать своей нынешней силой, то в конечном итоге это принесло бы больше вреда, чем пользы.


Таким образом, вся компания вернулась к предыдущей теме, а именно - названию церкви. Однако, времени на обсуждение у них не осталось. В боковую дверь сада, которая соединяла особняк городского лорда и магазин Энтони, вбежал Баэрман и быстро сказал: "Мисс Ифей Я, мисс Даджинси, а так же Стальной мечник, мы только что получили сообщение, что, наконец, темный маг в городе Штайн был обнаружен. Так что меня отправили к вам, чтобы передать, что вы должны так же выдвинуться на его перехват!"


Е Чуи и пара девушек переглянулись между собой и быстро ответили: "Поняли, мы уже выдвигаемся!"


*******************************


Одна из комнат особняка Ба Ши Гена.


Двери и окна были плотно закрыты, а сами окна были плотно зашторены. Во всей комнате царил полный мрак. В воздухе плавал запах крови, который смешался с рвотными ароматами. Стол, стулья, кровать и другая мебель была полностью разрушена, словно здесь уже очень давно никто не жил после крупного пожара. Владельцем этой комнаты был никто иной, как Аркас. В недавнем бою на Звездной площади хоть он и смог подавлять Е Чуи, но в конечном итоге, он был вынужден бежать, выставив себя полным дураком перед Е Чуи. Кроме того, во время боя Е Чуи даже в малейшей степени не испугался его, от чего, ярость Аркаса достигла нового уровня.


На данный момент он сидел в центре комнаты в позе лотоса. Рядом с ним лежало тело с вырезанными на нем символами магии крови, которые время от времени вспыхивали красным светом, а в углу комнаты так же стояло несколько мертвых кур.


Слои черного тумана постоянно вливались в тело Аркаса, из-за чего его тело не переставало излучать ужасающую ауру.


"Магия крови значительно увеличивает боевую мощь магии, но куриная кровь только ослабляет ее..." темный, хриплый голос раздался в ухе Аркаса. Это был демон книги Тьмы, который обратил Аркаса в темные маги.


"Естественно, что я понимаю это. Однако, в последнее время весь город стоит на ушах и ищет темного мага, так что если я неосторожно кого-нибудь убью, меня раскроют, так что сейчас я могу использовать только кур." немного подавленным но холодным голосом сказал Аркас: "Но не стоит переживать. Как только я укреплю свою силу до нужного уровня, то уничтожу Стального мечника, а его кровь и душу использую, чтобы стать сильнее..."


В этот миг Аркас вспомнил, как сражался с Хаммером, и на его лице появился полный экстаз и он рассмеялся. Вступив во Тьму, он прямо мог ощущать, как его собственная мощь росла. Получив такую мощь в один миг, он начал мнить, что в скором времени во всем мире не будет человека, который смог бы стать достойным ему противником, так что уж было говорить о небольшом городке Штайн, здесь вообще не было никого, кто смог бы помешать ему развиваться в своем темпе!


Хаммер, Стальной мечник, Бу Ши Дуо, Эрик Штайн, Даджинси... Души всех этих сильных людей в скором времени станут очередной ступенькой на пути к его величию. И день, когда его мечты станут явью становился все ближе!


Бах! Бах! Бах!


И вот, пока Аркас мечтал о своем великом будущем, мощный стук раздался в его дверь.


"Кто там?!" гневно прошипел Аркас. Его сильно рассердило то, что кто-то посмел его побеспокоить, пока он мечтал.


"Аркас, это я, Ба Ши Ген." раздался голос Ба Ши Гена с другой стороны двери. Было слышно, что он слегка дрожал: "Я хочу кое-что спросить у тебя, пожалуйста, открой дверь!"


"..." на лице Аркаса отразилось некоторое раздражение, но затем он, все же подавил свою темную ауру и, приоткрыв дверь, своим бледным лицом выглянул наружу: "Мистер Ба Ши Ген, что Вы хотели спросить?"


"Аркас..." лицо Ба Ши Гена было очень бледным. Он взглянул на темную комнату Аркаса, и немного дрожащими губами он вдруг спросил: "Ты... действительно темный маг, который убил главу Ао Пу?"


"Что?" на мгновение Аркас впал в ступор, а затем в его глазах мелькнул темный свет и холодным голосом сказал: "Так ты уже понял?" затем он открыл дверь своей комнаты и истерично рассмеялся: "Раз такое дело, господин Ба Ши Ген, я полагаю, что Вы должны стать частью моей силы, вы так не думаете?"


Затем из тела Аркаса вырвался черный туман, который мгновенно образовал черные щупальца, которые сразу же попытались связать Ба Ши Гена.


Но, видимо, Ба Ши Ген был уже подготовлен, так что он быстро взмахнул свой волшебной палочкой и создал заклинание продвинутого уровня "Щит света", а сам быстро отскочил назад. Затем сияющий, яркий щит возник перед ним.


"Щит света" был похож на "Солнечный щит" Е Чуи и так же являлся вспомогательным заклинание продвинутого уровня. Но "Солнечный щит" был ключевым заклинанием пространственной магии, которое была сильнейшей в защите, в то время, как "Щит света" был основным заклинанием магии света, которая специализировалась на лечении. Таким образом, "Солнечный щит" был явно сильнее "Щита света", но тем не менее, щупальца Аркаса все равно сумели пробить этот щит, таким образом, естественно, что "Щит света" Ба Ши Гена не мог остановить щупальца Аркаса.


Так, после нескольких ударов, "Щит света" был разрушен атаками Аркаса и он непосредственно схватил тело Ба Ши Гена, быстро затаскивая его в свою комнату.


Лицо Аркаса было крайне жестоким и страшным, словно он был самим воплощением Ада, когда он тихо бормоча, начали истерично хихикать.


Но вдруг...


Высший атакующий навык "Звездное рассечение"!


Со вспышкой яркого света, с неба вдруг упал меч, который разрубил половину от всех щупалец, которые выпустил Аркас. Вслед за отсеченными щупальцами, в неба неожиданно упала фигура. Это был городской лорд Эрик Штайн. С его появлением, множество стражей городского лорда оцепило комнату. Некоторые стояли на заборе, другие были на крыше и все они были в полной боевой готовности. Среди них так же были Атоль, Алан и Дэймон и другие знакомые личности.


Бу Ши Дуо так же во вспышке белого света появился рядом с Эриком.


"Аркас, поддавшись искушению и пав во тьму, ты совершил тяжкое преступление. Сегодня, ты не сможешь сбежать, так что просто смирись со своей судьбой!" взмахнув своим мечом, холодно сказал Эрик.


Эрик вместе с Бу Ши Дуо и стражами городского лорда заранее оцепили особняк Ба Ши Гена, а затем отправили его к Аркасу, чтобы окончательно удостовериться в том, что тот являлся темным магом.


Под воздействием темной магии, Аркас без колебаний попытался убить Ба Ши Гена, который привел его из небольшой горной деревушки!


Затем, спасенный Эриком, Ба Ши Ген был полностью шокирован и разочарован изменениями, которые произошли с Аркасом: "Ты... ты действительно темный маг... Аркас... как ты дошел до такого?"


"Да, я темный маг и что дальше? Я еще никогда не чувствовал себя настолько сильным..." Аркас увидев так много людей вокруг несколько удивился, но затем на его губах появился намек на усмешку. Затем его тело стал окутывать черный туман, а он несколько наглым и высокомерным голосом сказал Ба Ши Гену: "Мой талант в магии был достаточно хорошо, но почему вечно появлялись люди, которые вставали у меня на пути к величию. Сначала был Оберт, затем Хаммер, потом еще появился Стальной мечник. Этот мир слишком не справедлив! Я отказался мириться с этим!"


"Мир не несправедлив!" холодно сказал Бу Ши Дуо Аркасу: "Но ты сделал не правильный выбор и теперь, Аркас, тебе придется заплатить за свои ошибки."


"Бугага..." высокомерно рассмеялся Аркас. Изначально он до чертиков боялся таких людей, как Бу Ши Дуо, Эрик Штайн и тому подобных личностей. Но под воздействием магии Тьмы его сознание постепенно искривлялось и вскоре 7 первородных грехов полностью завладели им, в том числе и гордыня. Он не только не боялся, но и у него появилось сильное желание убить всех этих людей. С истеричным смехом, черный туман вокруг его тела начал расширяться, а затем со взрывом, множество щупалец вырвались из его тела во всех направления, превратив комнату, в которой он стоял в руины.


Один городской страж резко отскочил назад, но его сосед был менее удачлив и в следующий миг черное щупальце схватило его. Несчастный закричал и его тело начало быстро иссыхать. Тогда Бу Ши Дуо быстро активировал пространственное заклинание, отрезав щупалец, но страж к этому моменту уже превратился в мумию.


Это заставило остальных людей до чертиков испугаться черных щупалец.


Лица Эрика и Бу Ши Дуо так же слегка побледнели. Похоже, что Аркас практиковал какую-то более мощную темную магию, чем они предполагали. Тогда эти двое переглянулись: чем сильнее он был, тем было лучше, поскольку он так же не боялся сильных людей, а следовательно, его было легче сделать козлом отпущения!


Эрик высвободил свой мощный боевой дух и крикнул: "Аркас практикует магию Тьмы и зверски убил главу гильдии магов Ао Пу, а так же епископа Фариа и уничтожил 7 статуй Семи города Штайн! За эти ужасные преступления, я, глава города Штайн, Эрик Штайн, лично убью его, не оставив ему и шанса на спасение!"


"Епископ Фариа убит? Семь статуй Семи уничтожены?" Аркас, окутанный в черный туман, услышав эти обвинения, на мгновение в душе заколебался, но затем он снова истерично рассмеялся: "Убью, ты должен умереть!"


Вдруг...


Высшее атакующее заклинание "Звездная цепная молния"!


Огромная, толстая молния ударила с неба, подобно шквальному ливню. Казалось, она врезалась в огромного черного осьминога, в результате чего, множество щупалец пропали без следа. Вокруг уже и так были сплошные руины от предыдущей атаки Аркаса, а теперь его комната была окончательно разрушена молнией. Тело Аркаса, закутанное в черный туман, сумело разрушить более половины силы молнии, но оставшаяся часть силы все же достигла его жесткого тела.


От этой молнии, Аркас упал на землю, от его волос подымался густой дым, а на его лице, наконец, появилось выражение страха.


Имея возможность летать, Стальной мечник парил в воздухе и держал в руках Даджинси, которая в свою очередь держала волшебную палочку, направив ее прямо на Аркаса. Вокруг его тело парило две шаровые молнии, которые постоянно выпускали электрические разряды.


Став магом Тьмы, Аркас уже достиг силы пика 9 уровня. Однако, его сила все еще даже близко не стояла рядом с силой Даджинси, которая достигла пике 9 уровня аж в двух школах магии...


Но самое главное...


"Ах, наконец-то, иметь возможность снова видеть, так здорово!" Даджинси одной рукой держалась за шею Е Чуи, а другой рукой, которой держала волшебную палочку, поправила свои очки, сказав это с невероятной радостью.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 195: Почему бы вам не бросить монетку, чтобы определить, кто одолеет его?



"Так здорово, наконец, создавать заклинания не в слепую!" Даджинси, увидев, как действует ее заклинание, казалось, испытала невероятное наслаждение.


Ранее, во время битв, она полностью полагалась на Силы духа, чтобы обнаружить противника. Из-за того, что ее зрение было очень плохим, она не могла видеть свои заклинания, в отличии от других людей, таким образом, она сразу же использовала свои заклинания на полную мощь, чтобы атаковать наверняка. Но теперь ситуация полностью изменилась. Благодаря очкам Е Чуи, она, наконец, поняла, насколько мощной силой обладала.


Изучая школы огня и молнии, разрушительная мощь Даджинси не вызывала у нее никаких сомнений...


Е Чуи, держа ее на руках, пролетел над Ба Ши Геном, после чего Даджинси убрала свою руку с его шеи и, окутанная огнем и молниями, плавно спустилась вниз, приземлившись аккурат возле Бу Ши Дуо. Ее платье мягко развивалось на ветру, излучая ауру красоты, благородства и мощи.


Люди вокруг, за исключением, Бу Ши Дуо и Эрика, не знали, что сюда должны были прибыть Даджинси и Стальной мечник. Так что увидев, как появились эти двое и насколько мощным заклинанием Даджинси атаковала темного мага, страх людей мгновенно испарился, не говоря о том, что сейчас в небе парил сам Стальной мечник.


"Срань господня, это же... Стальной мечник! Оказывается, он еще и летать умеет!"


"Неужели Стальной мечник достиг сферы Мастера? Я слышал, что лишь Мастеры-мечники способны летать!"


"Заклинание, которое только что выпустила мисс Даджинси, было такое невероятное. Так это и есть сила мага на пике 9 уровня в двух школах магии! Эта сила просто невероятна!"


"Темный маг в сравнении с ними просто мусор!"


*****************************************************


Аркас пораженный только что молнией Даджинси, хоть и поглотил большую часть урона с помощью магии Тьмы, находился в полубессознательном состоянии. Так что он мог чувствовать, что боевой дух городских стражей и мечников гильдии резко возрос с появлением Даджинси и Стального мечника, кроме того, критика в его адрес и похвала этих двоих в его ушах стимулировали "зависть", "гордость", "алчность" и другие смертные грехи в его душе, доводя его до состояния, когда он был готов просто взорваться.


Тогда волны черного тумана окутали его тело и, подобно злому духу, он снова воспарил в небе. Его лицо полностью исказилось в злобе и гневе, когда он хриплым голосом сказал: "Стальной мечник, Даджинси... Сегодня, я собираюсь убить вас двоих на глазах у всех, чтобы каждый понял, насколько я, Аркас, могущественный... Лишь я достоин почтения и поклонения людей, а вы должны умереть!"


Затем за его спиной образовалось 10 очень толстых черных щупалец, 5 из которых устремились к Е Чуи, а оставшиеся 5 полетели к Даджинси.


Темный маг использовал для атаки этот черный туман, который мог превращаться в черные щупальца, что обладали огромной разрушительной силой. Кроме того, вместе с щупальцами он сразу же мог использовать заклинания "Всепоглощающая тьма" и "жертвоприношение", атаки Аркаса стали особенно опасными. Было очевидно, что он хотел использовать туже атаку, что ранее использовал на городском страже. Из-за этого все городские стражи мгновенно начали паниковать.


Однако...


Е Чуи, парящий в воздухе, увидев летящие к нему щупальца, лишь мрачно улыбнулся. Ранее он уже сражался с Аркасом, чтобы проверить, насколько эти щупальца были сильны. Хоть он и не смог полностью понять принцип работы этих щупалец, но имея сейчас при себе доспехи Стального мечника, для него теперь Аркас не представлял вообще никакой проблемы.


Можно было увидеть, как он обнажил свой меч и направил его в направлении щупалец.


"Безграничный ветряной клинок!"


В следующий миг мощный поток ветряный клинков начал распространяться от его меча. Каждый такой клинок обладал такой силой, что мог без проблем разрубить дерево пополам толщиной с человека. А когда количество этих клинков безгранично, что эта сила воистину становиться ужасающей и всеразрушающей. Черные щупальца, созданные из черного тумана, столкнувшись с ветряными клинками, мгновенно обратились в черный дым, не в состоянии даже на мгновение сдержать их. Ранее Е Чуи с помощью этой атаки практически уничтожил Святого духа ста солдат, чье тело было крайне прочным, так что уже было говорить о черных щупальцах, которые состояли из тумана?


Затем, ветряные клинки, проникнув сквозь черный туман, стали атаковать непосредственно тело Аркаса. В этот момент его тело напоминало тряпку, которую терзал ветер. На его теле начали появляться раны, из которых так же начал выходить черный туман.


С другой стороны была Даджинси, так же атакованная 5 щупальцами. Стоявший рядом с ней Эрик, плотно сжал свой меч, приготовившись принять удар на себя, но Бу Ши Дуо, который намного лучше знал Даджинси, остановил его от каких-либо действий. Он со спокойным выражением лица, сложил свои руки за спиной, даже не пытаясь что-нибудь предпринять. Тогда Даджинси небрежно взмахнула своей волшебной палочкой...


Высшее атакующее заклинание "Рев пламени, затмевающий землю и небо"!


Бах!


Огромный огненный шар появился перед ее палочкой и принял форму пылающего дракона. Это была сила высшего атакующего заклинания. Ощущения были такие, словно рядом загорелось небольшое солнце. Мощное пламя мгновенно обратили в пепел черные щупальца, вплоть аж до тела Аркаса. Огонь перекинулся на черный туман, которым был окутан Аркаса, в результате чего, картина стала слишком жалкой, болезненные вопли вырвались изо его рта и он повалился на землю, пытаясь потушить пламя.


Когда Стальной мечник и Даджинси атаковали темного мага, то это было подобно тому, как у ребенка отобрали конфетку. Стражи городского лорда снова воодушевились: темный маг и правда перед этими двоими просто кучка мусора!


Е Чуи спустился на землю, приземлившись рядом с Даджинси, приняв отрешенную позу, а люди вокруг не смогли удержаться от того, чтобы не начать громко приветствовать его.


Затем раздался топот ног и Дебби с Ифей Я так же быстро встали возле Е Чуи и Даджинси. Однако было видно, что они потеряли довольно много времени, чтобы так же иметь равнодушные выражения лиц. Глядя на лежащего на земле и дымящегося Аркаса, они сами почувствовали себя слишком медленными....


Хоть Вивиан была назначена Е Чуи новым папой, она все еще была обычной девушкой, так что, когда она прибежала вместе с Баэрманом, ее рот тяжело хватал воздух. Драконыш в это время был в ее руках, так что когда она бежала, это ему доставляло много счастья.


Аркас просто лежал на земле и довольно долгое время не подавал никаких признаков движения.


В результате Е Чуи несколько подавлено сказал Бу Ши Дуо: "Для темного мага, он все еще слишком слаб. Этого даже не достаточно, чтобы сделать его козлом отпущения...."


Услышав его слова, Эрик и Бу Ши Дуо аж передернулись. Это не темный маг слишком слаб, это вы слишком сильны...


Один страж городского лорда, решил приблизиться к Аркасу, чтобы проверить его состояние. Но затем Бу Ши Дуо первым почувствовал что-то неладное, его лицо побледнело и он замахал своими руками и Городской страж, который приближался к Аркасу, вдруг исчез во вспышке белого света, однако перемещение Бу Ши Дуо не защитило его от повреждений.


Изначально тихий Аркас, не спеша снова взлетел над землей. Подвергнувшись одновременной атаке Е Чуи и Даджинси, на его теле практически не осталось ни одного живого места. Тогда, под страхом смерти, черный туман стал быстро залечивать его раны, восстанавливая его. В результате, казалось, что он стал излучать еще более ужасающую ауру, вместе с опасной холодной атмосферой.


"О, ты в порядке?" на лице Е Чуи появилась счастливая улыбка: "Так-то лучше!"


"Темные маги отличаются от других магов. Их источником силы являются 7 первородных грехов. Чем больше урона они получают, тем злее они становятся, в результате этого, даже их сила может заметно возрасти!" было видно, что Даджинси очень хорошо была осведомлена о магии Тьмы. После своего объяснения, она посмотрела на Бу Ши Дуо: "Господин Бу Ши Дуо, пожалуйста, подсобите мне!"


Бу Ши Дуо согласно кивнул своей головой и взмахнул несколько раз своими руками, в результате, вокруг стал образовываться прозрачный барьер, который отделил темного мага, Е Чуи и Даджинси от остальных людей.


Эрик поняв план Бу Ши Дуо, задумчиво сказал городским стражам: "Мисс Даджинси и Стальной мечник разберутся с темным магом, а вы окружите периметр и никого не пускайте сюда!"


"Есть!" ответил один городской страж.


Услышав люди начали покидать территорию особняка. Если бы не приказ Эрика, они бы ни за что не ушли, желая посмотреть на то, как мисс Даджинси и Стальной мечник разберутся с темным магом...


После этого Бу Ши Дуо расширил пространственный барьер, так что кроме темного мага, Е Чуи и Даджинси, внутри оказались Дебби, Ифей Я, Вивиан и драконыш. Сам Бу Ши Дуо воспарил в воздухе, поддерживая работу барьера, не имея возможности присоединиться к ним.


Аркас парил в воздухе, а его лицо было перекошено от гнева и выглядело крайне страшно. Черные щупальца снова начали формироваться из его черного тумана. На этот раз они были очень тонкими и длинными, тем не менее, глядя на них, возникало чувство, будто они очень прочные. Несколько отвратительно они закручивались вокруг его тела. Его глаза стали кроваво-красными, а его голос лишился каких-либо эмоций кроме безграничного гнева. Его гнев заглушил все остальные его эмоции. Он резко бросился к Е Чуи, громко вопя: "Сдохни! Сдохни прямо здесь! Я полностью поглощу тебя с помощью моей магии тьмы, так что ты будешь раскаиваться за свою самонадеянность в Аду!!!"


В то время, как Аркас окончательно слетал с катушек из-за магии тьмы, Е Чуи и Даджинси оставались совершенно спокойными и даже вели беззаботную беседу:


"Я буду тем, кто добьет его."


"Нет, я очень долго была без сил из-за Насекомого Святого слова, позволь сделать это мне. Кроме того, занимаясь разработкой лазера для твоих доспехов, у меня появилось несколько новых идей для использования элемента огня, так что хотела бы опробовать их."


"Твоя атака слишком сильна, чего доброго еще случайно убьешь его, а я все же хочу понять, что из себя представляет магия Тьмы."


"Я обещаю, что не убью его."


"Да кто тебе поверит... Твоя прошлая атака уже едва не убила его, как ты можешь гарантировать, что он не умрет в этот раз?"


Стоявшая рядом Дебби, наконец, не выдержала и сказала: "Эй, почему бы вам просто не бросить монетку, чтобы определить, кто одолеет его?"


Е Чуи и Даджинси одновременно воскликнули: "Отличная идея!"


Аркас: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 196: Божественное облако, ученье о Божественном облаке.



Когда Аркас увидел, что Е Чуи и Даджинси реально начали бросать монетку, чтобы определить, кто из них будет сражаться с ним, в его душе произошло полное офигевание, после чего его гнев снова начал расти. Издав мощный рев, который не имел ничего общего с человеческой речью, тонкие черные щупальца вокруг него стали объединяться, образуя черных змей, которые подобно стрелам, со свистящим звуком устремились к Е Чуи и Даджинси.


Эти щупальца испускали такую мощную ауру, что казалось, все с чем они соприкоснуться, будет мгновенно уничтожено, просто соприкоснувшись с чем-нибудь!


Тем не менее, было видно, что ни Е Чуи, ни Даджинси не воспринимали их всерьез.


"Вы заплатите мне за все!"


Гневно завопил Аркас, тогда Е Чуи поднял свою правую руку и в ней появилась волшебная ракета, которую он использовал ранее, а затем с мощным грохотом, черные щупальца были охвачены взрывом и сильный ветер заполнил купол, созданный Бу Ши Дуо. Вивиан практически упала на землю, едва удержав равновесие, к счастью, Дебби и Ифей Я быстро подхватили ее от оттащили назад. А лицо Бу Ши Дуо, чей купол столкнулся с мощным порывом ветра, наполнилось удивлением.


Если бы этот врыв ударил непосредственно в его щит, то его силы было бы вполне достаточно, чтобы пробить его...


Его ученик сам создал эти новые доспехи воистину мощными. С такой силой он действительно мог полностью сокрушить Церковь Штайна!


В результате, Аркас снова офигел и был впечатан в землю, а в его ногу врезались осколки кирпича и другого шлака, подвергая его тело судорогам....


Даджинси с неверием уставилась на Е Чуи. Она были сильно удивлена. Ранее она слышала от Дебби и Ифей Я, что у Е Чуи были эти волшебные ракеты и что они были очень мощными, однако она не поверила. Но затем она разозлено воскликнула Е Чуи: "Мы еще не узнали результатов бросания монетки, кто тебе разрешил первому вступать в бой?!"


"Прости, это произошло случайно..." Е Чуи повернулся и посмотрел на Аркаса с лицом полного беспокойства: "Надеюсь, он не склеил ласты в этот раз?"


Чем больше злились темные маги, тем уязвимее они становились и тем сильнее была их атака. Это было то, что Даджинси рассказала Е Чуи, таким образом, они договорились между собой, чтобы довести гнев Аркаса до максимума. Дабы сделать из него козла отпущения, Даджинси и Е Чуи намерено вели себя так, будто ни во что не ставили его. А когда они стали играть в бросание монетки, Аркаса окончательно вышел из себя и его сила достигла своего пика.


Но если речь шла об убийстве Святого духа ста солдат и Фариа, сил, которые продемонстрировал Аркас, все еще было не достаточно...


Е Чуи хотел использовать людей снаружи, среди которых были и верующие, в качестве свидетелей силы темного мага. Так он смог бы доказать всем, что именно Аркас разрушил Церковь и убил Фариа!


Но сила Аркаса мягко говоря оказалась очень разочаровывающей...


"Я чувствую, что его жизненная сила становится все слабее..." Даджинси обладала куда более мощным духовным восприятием, чем Е Чуи. Она осторожно взмахнула своей волшебной палочкой и на ее конце появилась небольшая шаровая молния. С трескающим звуком, она устремилась к телу Аркаса, но ответной реакции так и не последовало. Тогда Даджинси беспомощно посмотрела на Е Чуи и сказала: "Похоже, что он и правда отправился в мир иной."


Е Чуи посмотрел на Даджинси и сказал: "Ты знаешь какие-нибудь исцеляющие заклинания?"


"...." Даджинси беспомощно закатила свои глаза, а затем поправив свои очки, сказала: "Я знаю только как разрушать, а не лечить!"


"Ну и ладно..." Е Чуи ничего не оставалось, кроме как взлететь в воздух и осторожно направиться к телу Аркаса.


Аркас сейчас не издавал даже малейшего звука, даже если прошлый взрыв полностью уничтожил ногу Аркаса, Е Чуи все еще осторожно позвал его по имени несколько раз, но ответа так и не последовало, так он приземлился перед ним. Ковырнув тело Аркаса своим мечом, он обнаружил, что тот еще не умер, но его лицо было очень бледным, а его дыхание было очень слабым.


Когда он своими остекленевшими глазами увидел доспехи Е Чуи, в них появился неподдельный страх. Все его гнев, гордыня, зависть и другие первородные грехи полностью исчезли и их заменил всеобъемлющий, первородный страх.


Сила темного мага строилась на его первородных грехах, когда маг лишался их, то лишался и своей силы, таким образом, Е Чуи не сдержался и издал разочарованный вздох.


В этот миг раздался громкий щелчок и с тела Аркаса что-то упало. Это была книга в черной обложке.


Книга Тьмы!


Когда книга упала на землю, она подскочила несколько раз и ее страницы стали сами по себе переворачиваться. Е Чуи, почувствовав исходящую от книги ауру зла, быстро отступил к Даджинси.


С характерным шорохом, страницы книги постоянно перелистывали, создавая крайне пугающую картину.


"Что это за хрень?" несколько удивленно спросил Е Чуи.


Когда Даджинси направила свой взгляд на книгу, ее глаза широко распахнулись: "Это книга Тьмы... Откуда книга Тьмы появилась в города Штайн?"


"Книга Тьмы? Это еще что за бабуйня?" с любопытством спросил Е Чуи.


Тогда Даджинси быстро сказала: "Маги, падшие во тьму и ставшие ее последователями, как правило, с помощью силы тьмы создают особые артефакты, которые всегда носят при себе. Это могут быть самые разные предметы вроде меча, волшебной палочки, одежд мага и т.п. Но самыми ужасными артефактами тьмы являются вот такие вот книги... Потому что в каждой такой книге запечатан настоящий демон!"


В этот момент, Даджинси словно стало холодно и она крепко схватилась за свою палочку. Когда ее родителей обвинили в связи с темной магией, это произошло потому, что кто-то подбросил им такую же книгу Тьмы. А демон в ней затем соблазнил их силой тьмы...


"По... помогите..." сказал Аркас слабым голосом.


"Аркас, ты так же подвел меня... бездарь, ты более не достоин того, чтобы служить мне..." отвратительный хриплый голос эхом раздался вокруг, а затем тело Аркаса стало лихорадочно трястись. Поток черного тумана начал выходить из его рта, носа, глаз, ушей и других отверстий, беспрерывным потоком, устремляясь в черную книгу. Тело Аркаса стало быстро усыхать.


Аркас мог заполучить книгу Тьмы, потому что демон внутри без колебаний предал ее прежнего владельца, Маттиса. И теперь, когда Аркас потерпел жалкое поражение, он так же без колебаний предал и его...


Е Чуи почувствовал, как холодное дыхание книги начало тянуться к нему, так он без колебаний направил свою ладонь на книгу и активировал лазер. Эта книга была слишком опасна, так что он должен был уничтожить ее как можно быстрее.


Тем не менее, как только лазер вступил в контакт с книгой Тьмы, это не возымело на нее абсолютно никакого эффекта. Лазер словно был поглощен книгой Тьмы. Суть магии тьмы заключалась в поглощении, так что обычные атакующие заклинания были бесполезны против нее!


В следующий миг Аркас полностью превратился в мумию, а книга Тьмы, полностью скрылась в черном тумане, после чего из него образовался отвратительная фигура. Наконец, долгожданная Е Чуи встреча с "боссом" состоялась!


Вот только этот "босс" явно оказался несколько мощнее того, что ожидалось.


"Демон Тьмы принадлежит к злым разумным формам жизни. Чтобы выжить, они вынуждены полагаться на силу книг Тьмы!" закричал Бу Ши Дуо: "Но не паникуйте, если вы сможете уничтожить книгу Тьмы, он тоже умрет!"


Е Чуи понимающе кивнул и поднял обе свои руки, затем в них появилось сразу две ракеты, которые он сразу же запустил в демона.


Бах!


Бах!


В теле еще формирующегося демона сразу же образовалось две огромные дыры, однако книги Тьмы все так же не было видно. Демон старательно прятал ее где-то в своем теле. А темный туман, казалось превратился в некое подобие жидкости, так что раны нанесенные Е Чуи, стали быстро затягиваться. Вскоре демон окончательно закончил формирование своего тела. И его рост было около 4 метров в высоту, у него было рогатая голова и крайне злое лицо. За его спиной ползало множество ядовитых змей, который превращались в черные щупальца. Воистину образ подходящий демону!


На самом деле, хоть этих существ и называли демонами, с самого начала они были людьми, которые имели сильную предрасположенность ко Тьме. Так, со временем, они обратились в подобных существ, которых обычные люди прозвали демонами.


Однако, эти демоны полностью соответствовали своему названию.


"Ну что, доигрались?" Дебби быстро привела Гатлинг в боевую готовность и встала рядом с Е Чуи, отчитав его.


"Не переживай, учитель не стал вмешиваться, что означает, что не все так плохо, как кажется. А значит, мы должны без проблем расправиться с этим демоном!" Е Чуи тоже сначала несколько запаниковал, но быстро успокоился: "Просто давайте действовать сообща и мы быстро разберемся с этим..." затем его глаза неожиданно загорелись и он сказал: "Мне еще многое нужно обдумать!"


"Учитель, Вы думаете над тем, как его одолеть?" Ифей Я, быстро достав свой меч, стала рядом с Е Чуи.


"Нет, я думаю, как назвать мою церковь!" сказал Е Чуи негромко.


Все вокруг: "..."


Все это время он размышлял над этими вопросом??? Однако Дебби, Ифей Я, Даджинси и особенно Вивиан, было очень интересно узнать результат, так что Вивиан быстро шепотом спросила: "И как, босс, ты уже придумал название?"


"Учение о Божественном облаке." улыбнулся Е Чуи: "Церковь Божественного облака!"


"Что это значит?" озадаченно спросила Дебби.


"Божественное облако оно, как и обычные облака, парит в небе и на него невозможно оказать никакого давления, его совершенно не интересуют мирские заботы. И это есть главная догма этого учения. Даже если на него будет оказываться давление, оно просто раствориться в небе. Нашим главным принципом станет абсолютная свобода!" негромко объяснил Е Чуи. Но сказав это, ему показалось, что он слишком завысил планку для своей церкви... или слишком занизил...


Затем Е Чуи плотно сжал свои руки на рукояти меча. Возродившись в этом мире магии, он решил быть свободным и независимым, словно Божественное облако. Можно было смело утверждать, что это была цель его новой жизни.


Вдруг волшебные линии зачарования на его ногах засветились.


"Что ж, начнем. Демон намного сильнее человека, что только на руку нам, так как теперь мы можем полностью спихнуть всю вину на него!"


------------------------------------


Примечания переводчика: Было решено, что название церкви будет "Божественное облако", вместо "Святой облачной лошади", так как вариант с лошадью звучит как-то очень странно, в то время, как вариант облака полностью соответствует стремлениям, которые ГГ вкладывает в название своей церкви. Хотя возможно это отсылка к Альпаке, ибо животное альпака - безгорбый и мохнатый верблюд, а название церкви можно перевести как "Божественный/святой облачный/небесный скакун". Правда есть ещё нюанс с тем, что альпак выращивают как и овец ради шерсти, а не в качестве ездовых животных.


В общем оставляйте свои комментарии под главой по этой теме.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 197: Кошмар внутреннего мира Даджинси.



"Что там происходит? Почему там так много людей собралось?"


"Я слышал, что Стальной мечник вступил в бой с темным магом, так что каждый хочет посмотреть на это."


"Темным магом? Разве темный маг это не Даджинси?"


"Это просто церковники такие слухи распустили! Темным магом был кто-то другой, но теперь, когда темный маг убил епископа Фариа, Даджинси вместе со Стальным мечником вступила в бой против темного мага.


"Темный маг оказался настолько сильным, я должен скорее увидеть это сам, вот только... не будет ли это очень опасно?"


"Это совершенно не опасно. До тех пор, пока у нашего города есть Стальной мечник, нам нечего бояться!"


Все больше и больше людей слышали о том, что Стальной мечник совместно с Даджинси вступили в бой с темным магом. Так они стали стягиваться к дому Ба Ши Гена. Среди них так же были и верующие.


Эти верующие ранее по приказу Фариа покинули церковь, а затем узнали, что Фариа был убит и более того, Сем статуй были уничтожены, так что они так же были не в состоянии использовать свою Силу веры. Однако они не знали всей правды, так что очень быстро они уверились в том, что на такое был способен лишь описанный в легендах сумасшедший темный маг. Так, услышав, что Стальной мечник вместе с Даджинси вступил в бой с темным магом, они все захотели увидеть это великолепное шоу...


Дом Ба Ши Гена.


Бу Ши Дуо находился на одном месте создавая ограничивающий пространственный барьер вокруг поля боя. Как и предположил Е Чуи, демон оказался крайне ужасным созданием и по силе, вполне мог сравниться с экспертом в сфере Специализации, вроде Бу Ши Дуо. Но чтобы позволить Е Чуи и Даджинси стать героями города Штайн, он не вмешивался в бой, так как за боем однозначно наблюдали и представители церкви. Когда они увидят, как Даджинси убьет демона, это полностью снимет с нее какие-либо подозрения, попутно отомстив темному магу за убийство епископа Фариа...


Тем временем внутри пространственного барьера битва шла полным ходом.


Е Чуи устремился вперед, так как похоже, что магические атаки не наносили ему ощутимого вреда, более того, похоже, что демон полностью поглощал магию. Тем не менее Стальной мечник имел в своем арсенале на только магию. После увеличения своей скорости, его физические атаки так же становились крайне мощными. Его крепкое тело стало быстро двигаться вокруг демона, подобно вспышке. Демон, излучающий просто ужасающую ауру и силу стал непрерывно подвергаться атакам Е Чуи.


Дебби так же открыла огонь из своего Гатлинга по демону. Ее атаки так же можно было отнести к физическому типу, так что урон, который она наносила демону, был весьма ощутимый. В это же время Ифей Я двигалась вокруг Дебби. Пока Дебби отвечала за нападение, Ифей Я отвечала за защиту, разрубая щупальца, которыми демон постоянно пытался атаковать Дебби.


Магические атаки Даджинси наносили демону минимальные повреждения. Она выпустила в демона целую серию мощных атакующих высших заклинаний, но эффект от них оказался слишком ничтожен, так что вскоре Даджинси отказалась от идеи атаковать демона с помощью магии.


Будучи магом, который достиг пика 9 уровня в двух школах магии, знания Даджинси простирались намного дальше, чем простое использование магии для атаки. Маг, который сумел до максимума развить свои волшебные силы, вполне может преобразовать свою силу в физические атаки. Она мысленно обратилась к Бу Ши Дуо и тот быстро направил внутрь барьера несколько мечей городских стражей. Даджинси мгновенно взмахнула своей волшебной палочкой, сотворив высшее вспомогательное заклинание "Магнитная буря грозовой звезды".


Это заклинание относилось к школе молнии. Круглые шаровые молнии стали образовываться вокруг тела Даджинси, а затем начали быстро вращаться вокруг, образовывая электромагнитные силы, которыми Даджинси могла без проблем управлять.


Элемент молнии, после полного изучения, способен создавать мощные электро-магнитное поле.


Электро-магнитная сила, созданные молниями, фактически стали невидимой силой Даджинси, с помощью которых она смогла взять под контроль мечи стражей и продолжить свои атаки демона.


С помощью заклинания "Ветер" Е Чуи так же мог управлять предметами на расстоянии, однако в сравнении с электро-магнитными силами, которые создавали шаровые молнии, этот уровень манипуляции предметами был намного слабее.


У Вивиан и драконыша не было возможности принять участие в бое, 18 магических зверей в данной ситуации так же не могли быть призваны из гробницы. Тем не менее, из этой парочки получилась весьма неплохая группа поддержки. Драконыш стоя на плечах Вивиан энергично размахивал своими пухлыми ручонками и виляя пухлой попкой, не переставал кричать "гуа-гуа", подбадривая Е Чуи...


А Вивиан неустрашимо смотрела на Е Чуи и постоянно шептала святые слова Церкви Божественного облака: Божественное облако, божественное облако, божественное облако...


Вжух!


Даджинси направила свои мечи в атаку. Они мгновенно проникли глубоко в тело демона, в результате чего демон издал яростный рев. Затем с боку Дебби открыла мощный огонь по демону из Гатлинга, отстрелив ему руку. Тогда демон хотел со всей своей ярость напасть на Даджинси с Дебби, но в этот момент Е Чуи обрушил на него свою силу. Можно сказать, что Е Чуи был тем, кто наносил самый большой урон демону, так как непосредственно вступил с ним в ближний бой.


Каждый раз, когда тело демона получало урон, оно быстро восстанавливалось, но постепенно, скорость его восстановления стала замедляться.


Заметив, что демон начала постепенно ослабевать, Бу Ши Дуо, Эрик Штайн и городские стражи вздохнули с облегчением. Особенно это касалось Эрика и Бу Ши Дуо, так как они знали, что ранее Е Чуи устроил настоящую бойню, чтобы убить Фариа. И хоть Фариа был явно слабее демона, он однозначно получил более мощную помощь со стороны.


Е Чуи, Дебби и Ифей Я уже не в первый раз сражались вместе, так что их командная работа была очень хороша. И хоть они впервые сражались вместе с Даджинси, они так же неплохо согласовали свои действия. Так, все стали понимать, что хоть демон и был подобен дикому зверю в клетке, дикий и мощный, но под командной работой Е Чуи и девчонок, он постепенно ослабевал.


Его огромные размеры стали постепенно уменьшаться и в конечном итоге он стал ростом с обычного человека. Скорость его восстановления так же становилась все меньше....


Наконец, в определенный момент, Е Чуи сумел увидеть книгу Тьмы в теле демона.


Книга Тьмы демона была его душой, лишь благодаря ей он мог существовать. Уничтожение книги означало уничтожение демона. Таким образом, как только Е Чуи заметил книгу Тьмы, он без колебаний схватился за свой меч и со всей силы вонзил его в книгу тьмы.


Демон издал яростный рев, пытаясь заблокировать атаку Е Чуи, но Дебби и Ифей Я синхронно пришли в движение и полностью заблокировали мощную атаку демона.


Кряк!


С пронзительным звуком, меч Е Чуи вонзился в книгу Тьмы. Звук был такой, словно раскаленное железо бросили в холодную воду. Е Чуи почувствовал, как его мечу сопротивлялась мощная сила. Тем не менее, его меч пронзил книгу Тьмы.


Демон снова издал яростный рев, но теперь в нем так же можно было услышать страх, а его тело стало сжиматься, словно кто-то включил внутри него мощный насос. Это было похоже на то, как человек глубоко под водой раздавливается под сильным давлением.


Е Чуи быстро отступил назад к Дебби и Ифей Я и активировал Пространственный Щит. Даджинси так же быстро создала высшее вспомогательное заклинание "Огненная стена", создав огненную стену перед собой и Вивиан с малышом.


Бах!


Быстро сжимающийся демон превратился в группу черных шариков, а затем эти шарики все разом взорвались, создав черный туман, который стал резко расширяться во всех направлениях. Практически мгновенно черный туман заполнил весь купол, созданный Бу Ши Дуо.


Тело Бу Ши Дуо снова немного встряхнуло, а затем на его лице появился намек на беспокойство. Он мог чувствовать, что демон был уничтожен, однако перед смертью он что-то сделал, что вызывало у него плохое предчувствие. Так, он стал быстро зондировать ситуацию внутри барьера. Внутри Е Чуи, Дебби и Ифей Я были в порядке. Вивиан и драконыш, кажется, так же не пострадали.


Даджинси....


В данный момент ее глаза стали совершенно безжизненными!


*****************************************************


Вокруг было безграничное пространство, которому, казалось не было конца. В этом мире пустоты не были ничего, но иногда в нем мелькали некоторые подобия теней. Эта пустота была воплощением древнего страха одиночества. Посреди этой пустоты стояла маленькая девочка с игрушечной тряпичной куклой в руках и не переставала дрожать, боясь грома посреди грозовой ночи. Затем там появилась тень еще одной девочки, которая усиленно изучала какую-то книгу, затем она презрительно улыбнулся другому ребенку и сжав свою ручку в кулак, стала уходить...


Это был внутренний мир Даджинси!


Затем черная тень неожиданно появилась в этом мире и демон начал обретать форму.


"Хаха... я не ожидал, что они окажутся настолько сильными, но они не знали, что у меня есть возможность переселяться в других, кто поражен тьмой... Эту магичку зовут Даджинси. Я чувствую дыхание тьмы в ней, она станет моим личным убежищем..." демон тьмы истерично рассмеялся, тихо бормоча. А затем огляделся вокруг, изучая воспоминания Даджинси...


Вдруг...


"Кто... пробудил меня от моего сна?"


Неожиданно невероятно мощный голос раздался вокруг и посреди этого мира грез появилась еще одна черная фигура, которая была как минимум в несколько раз больше изначальной фигуры демона Тьмы. Затем она не мигающими пылающими красными глазами презрительно уставилась на демона Тьмы.


В этот момент демон Тьмы едва не разрушился из-за страха. Оказывается в душе Даджинси обитал подобный ужас!


"Ты... кто ты?" дрожащим голосом спросил демон Тьмы у этого кошмара.


"Ты не достоин того, чтобы знать, кто я!"


Затем огромная, способная затмить солнце рука, потянулась к демону Тьмы. Демон с невероятным ужасам, попытался бежать, но в духовном мире Даджинси этот кошмар был везде. Так, окутанная тьмой его рука вскоре двумя пальцами схватила демона и поставил его на свою ладонь, изучая его.


"Нет... пожалуйста, не убивай меня... я буду служить тебе всю свою жизнь..."


"Жалкое насекомое, собирается служить мне? Ты не достоин этого!"


Сказал ужасный голос, а затем тело демона Тьмы, подобно муравью, было развеяно в прах его огромной рукой.


Затем на мгновение воцарилась гробовая тишина. После этого кошмар огляделся вокруг своими пылающими глазами, изучая плавающие вокруг воспоминания и спустя мгновение тихим голосом сказал: "Итак, прошло уже 10 лет, но на момент моего пробуждения, она все еще не достаточно сильна, так что мне лучше продолжить свой сон..."


Его голос постепенно эхом разнесся вокруг, пока полностью не утих.


В следующий миг во внутреннем мире Даджинси воцарился покой, словно ничего и не произошло.


Реальность.


Бу Ши Дуо продолжал ждать пока черный туман внутри барьера полностью не развеялся.


Даджинси так же начала приходить в себя, но она никак не могла понять, что только что произошло, так что она озадачено нахмурилась.


"Даджинси..." со вспышкой белого света Бу Ши Дуо появился рядом с Даджинси и заботливым голосом сказал: "Ты как?"


Е Чуи так же быстро покинул Дебби и Ифей Я и поспешил к Даджинси: "Демон мертв, верно? Но как такое произошло?"


"Я не знаю..." Даджинси озадачено посмотрела на свою правую руку и ее взгляд на мгновение задержался между ее большим и указательным пальцами: "... кажется, я сделала что-то, что убило его?"


Все вокруг: "..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 198: У бога должен быть божественный транспорт!



Избавившись от темного мага и демона книги Тьмы с помощью командной работы Е Чуи и компании, Бу Ши Дуо еще раз тщательно проверил все пространство вокруг барьера, на наличие признаков магии Тьмы. Лишь после того, как он окончательно убедился, что ничего подозрительного здесь не было, он снял свой барьер.


Когда купол опустился, все смогли увидеть, что внутри купола царила полнейшая разруха, не было даже малейшего уцелевшего кусочка, дом Ба Ши Гена был полностью разрушен, как и его двор. Сам Ба Ши Ген был полностью убит горем из-за Аркаса, так как это именно он привел Аркаса с собой в город. Кто бы мог подумать, что Аркас был темным магом? Но учитывая, с какими бедствиями столкнулся город из-за темного мага, Ба Ши Ген чувствовал, что его будущее так же подошло к концу...


Сам Аркас превратился в мумию. По просьбе Эрика Штайна, Даджинси обратилась в пепел его тело, вместе со всеми его вещами, с помощью своего пламени.


Магия Тьмы была очень коварна, так что все, с чем она взаимодействовала, лучше было предать огню, чтобы кто-то ненароком еще пострадал от нее.


Люди вокруг так же испытывали очень теплые чувства к Стальному мечнику. Он опять защитил их. Таким образом их вера в него стала еще крепче и даже некоторые монахи Церкви, увидев Е Чуи в действии, начали слегка поклоняться ему в своей душе...


Вместе с этим, никто больше не сомневался в том, что Даджинси не была темным магом и ее имя было полностью очищено. На этот раз если бы кто-то продолжил утверждать, что Даджинси - темный маг, то ему не только никто из жителей города не поверил бы, но даже церковники Штайна скорее всего не поверили бы ему. О том, что Фариа напал на Даджинси, использовав насекомое Святого слова, знало очень мало людей, и даже многие верующие были не в курсе этого. Таким образом, они даже предположить не могли, какова была реальная причина убийства епископа Фариа.


Бой, который развернулась перед ними только что, стал полным доказательством того, что темный маг обладал достаточной силой, чтобы убить епископа Фариа и разрушить 7 статуй Семи. В то же время Стальной мечник вместе с Даджинси выступили против темного мага и остановили его. И теперь это был неоспоримый факт.


Итак, все, наконец, закончилось.


С энергичной поддержкой жителей города, Е Чуи и его команда вернулась в Волшебный домик Энтони.


Пережив две тяжелые битвы, Е Чуи был полностью выжат морально и физически. Так что он направился в свою комнату и снял доспехи, а затем потирая свои запястья, вышел во двор, где несколько занервничал, увидев, как Бу Ши Дуо вышел из вспышки белого света. Наблюдая за тем, как Бу Ши Дуо мог без проблем перемещаться в любое место города лишь по желанию своей мыли, Е Чуи с некоторой завистью посмотрел на него. Он не знал, как скоро он сам станет настолько сильными, чтобы точно так же перемещаться.


Он улыбнулся ему: "Учитель, Вы пришли..."


Даджинси, Дебби, Ифей Я и Вивиан так же были во дворе, когда Е Чуи поприветствовал Бу Ши Дуо. Затем Бу Ши Дуо кивнул в ответ и сказал: "Ты не плохо постарался, похоже, что твой план сработал на ура."


"Если бы выяснилось, что темным магом был просто Аркас, то это могло и не сработать, но когда к общему дело добавился демон книги Тьмы, ситуация значительно изменилась. Тем не менее, есть одна вещь, которую я должен немедленно проверить."


Сказав так, Бу Ши Дуо посмотрел на Даджинси.


Замерев, Даджинси сказала: "И что это?"


Бу Ши Дуо с серьезным лицом сказал: "Даджинси, я хочу проверить твое тело."


Е Чуи: "..."


Учитель, ты реально думаешь, что твой серьезный вид скроит твое извращенное нутро?!


Но затем Е Чуи быстро сообразил, что Бу Ши Дуо был обеспокоен воздействием демона на Даджинси, во время своей последней атаки, так он обеспокоенно спросил: "Учитель, Вы переживаете о том, что демон мог как-то навредить Даджинси?"


"Верно..." Бу Ши Дуо не отрывал своего взгляда от Даджинси: "Конечно, возможно, что я просто слишком много надумываю. Но демоны очень хитрые создания и их очень тяжело уничтожить. Таким образом, я должен удостовериться, что демон не скрылся в теле Даджинси."


Ифей Я, услышав слова Бу Ши Дуо, довольно сильно испугалась и быстро сказала: "Господин Бу Ши Дуо, тогда, в таком случае, разве не нужно заодно и наши тела проверить?"


"Вас..." Бу Ши Дуо хотел было сразу же отказаться от этой идеи, сказав, что они не нуждались в проверке. Проверить нужно было только Даджинси из-за ее особых условий, но немного подумав, он передумал и сказал: "Ну, я могу проверить и вас заодно."


Затем Бу Ши Дуо начал проверку. Естественно, что это было вовсе не так, как подумал Е Чуи. Бу Ши Дуо протянул свой палец ко лбу Даджинси и нежно коснулся его, а затем слабый белый свет коснулся пространства между бровей Даджинси. Затем Бу Ши Дуо замер на мгновение, закрыв свои глаза. После этого он снова открыл их и с явным облегчением вздохнул: "Я не нашел никаких следов демона в сознании Даджинси и это меня настораживает."


Он использовал свою Силу духа, чтобы исследовать внутренний мир Даджинси, так со своим восприятием он без проблем бы смог легко обнаружить любую скрывающуюся темную энергию.


Затем Бу Ши Дуо посмотрел на остальных: "Лишь в случае, если сила демона в бесчисленное множество раз выше моей, он смог бы скрыться от меня, в противном случае это было бы просто невозможно... Что ж, теперь, позвольте мне проверить вас."


Е Чуи, Дебби, Ифей Я, Вивиан и даже драконыш по очереди подверглись проверке Бу Ши Дуо, но ни у кого из них не было выявлено следов заражения тьмой. Так Бу Ши Дуо несколько расслабился. Ранее он очень переживал из-за того, что Даджинси отключилась во время атаки демона Тьмы... Но, похоже, что он просто слишком много себе надумал. Именно к такому выводу он пришел в конечном итоге.


Так Бу Ши Дуо улыбнулся Е Чуи и сказал: "Ты за один день пережил два тяжелых боя, так что, наверное, сильно устал. Так я пока оставлю вас, чтобы вы смогли хорошо отдохнуть некоторое время."


Сказав так, Бу Ши Дуо исчез со вспышкой белого света.


Только Бу Ши Дуо исчез, Вивиан быстро подбежала к Е Чуи и с некоторым удивлением сказала: "Босс, ты и правда решил назвать нашу Церковь учением о Божественном облаке?"


Дебби, Ифей Я и Даджинси так же посмотрели на Е Чуи. Было видно, что они не понимали смысла слов "Божественное облако", так как Е Чуи произнося их использовал китайский язык, который им был совершенно не знаком. Однако именно из-за этого, эти слова казались какими-то таинственными и волшебными. Они, например, могли значить что-то на подобии, как "плыть против течения".... Е Чуи с абсолютной решительностью на лице утвердительно кивнул и сказал: "Да, так будет называться наша церковь и учение. Божественное облако!"


Монахи часто используют слова связанные с названием церкви, чтобы призвать Божественные слова. Например, монахи церкви Семи используют выражения вроде "Да снизойдет благословение Семи на мир", которое по смыслу было очень похоже на христианское "Слава Богу". После того, как у церкви Божественного облака появятся последователи или миссионеры, слова вроде "Божественного облака" станут очень распространенными, вместе с боевыми выражениями "Еб*л я в рот вашу мать!" и "Пошел на***!"


В принципе, если не вдумываться в смысл этих выражений, то они звучали довольно красиво.


Е Чуи вообще всегда относился к религии с некоторой долей шутки, так он подумал, что действительно было бы не плохо расширить свое влияние и в этом направлении, таким образом он решил оттянуться по полной.


Похоже, что Вивиан была совершенно не против этого и радостью продолжала говорить: "Во время боя босса с демоном, я непрерывно повторяла эти слова и действительно почувствовала, как сила веры текла в моем теле! Так что, босс, не переживайте, скоро я смогу полностью восстановить свои прежние силы. Но, босс, не мог бы ты создать несколько новых Святых слов для моего обучения?"


"Эм... Несколько новых Святых слов?" мгновенно заинтересовался Е Чуи и не смог удержаться от улыбки: "Неплохая идея, я обязательно займусь этим!"


******************************


Епископ Фариа и 7 Статуй Семи были уничтожены темным магом Аркасом, затем Стальной мечник совместно с Даджинси уничтожили темного мага и демона книги Тьмы.


Уже к вечеру эта информация достигла столицы империи Матан. Официальное название города было Яся (1) и это был большой, древний город.


В столице Яся так же был Собор церкви Семи. Когда кардинал Оскар получил письмо с новостями из города Штайн, то в порыве гнева он полностью разорвал это письмо в клочья. Епископ Фариа мертв, 7 статуй Семи уничтожены! Ранее он даже послал туда Святого духа ста солдат, чтобы разобраться со Стальным мечником. Это определенно было дело рук Стального мечника, но откуда здесь появился темный маг? Как такое возможно?!


В порыве гнева он начал быстро составлять новый план. Для начала он использует силы церкви, чтобы схватить Стального мечника и привлечь его к ответственности, затем придумает способ избавиться от Бу Ши Дуо. Это значительно ослабит силы империи Матан. Правда была еще Даджинси... 10 лет назад они так и не смогли найти никаких улик, но скорее всего она точно была связана с темными магами... А затем он понял, что у него не было абсолютно никаких доказательств и церковь ни за что не станет действовать настолько безрассудно...


"Черт, а они очень хитры..." кардинал Оскар всегда был крайне спокойным и сдержанным человеком, но сейчас, от гнева на его лбу даже вены вздулись.


Вдруг, в этот момент, монах поспешно вбежал в храм и дрожащим голосом быстро сказал: "Ваше преосвященство, кардинал Оскар, Его Превосходительство Бак Харц прибыл..."


"Бак Харц? С какого перепугу этот старый хер приперся сюда?" Оскар быстро успокоился и холодным голосом сказал: "Скажи ему, что я не хочу его видеть."


"Ну-ну, к тебе приехал старый друг, а ты встречаешь его закрытыми дверями, куда же подевалось гостеприимство вашей церкви?" едва Оскар закончил свою речь, как поток пыли ворвался в храм и стал быстро превращаться в тело худого сгорбленного старика перед Оскаром. На старике был старый рваный халат, а его голова была на половину лысой, над его губами была пара комичных усов, а его лицо было покрыто морщинами. Сам он весело улыбался.


"Бак Харц, какого лешего ты приперся сюда?!" холодно спросил Оскар, пока его руки непроизвольно потянулись к его библии.


"Эй, ты разве еще не в курсе того, что произошло в городе Штайн? Епископ местной церкви был убит темным магом, 7 статуй Семи были уничтожены и, наконец, некий Стальной мечник вместе с малышкой Даджинси уничтожили темного мага." радостным голосом сказал Бак: "Я так же слышал, что там была книга Тьмы, так что битва выдалась очень зрелищной."


Оскар казалось разозлился еще больше и его руки плотно схватились за его Библию: "Бак Харц, к чему ты клонишь, мать твою?!"


Бак быстро посмотрел на Оскара и сказал: "Нечего такого, я просто пришел за своей наградой!"


"Наградой?!" Оскар чуть ли не раскрошил свои зубы от гнева.


"Ну, знаешь ли, епископ вашей церкви был убит, статуи Семи были разрушены, а Стальной мечник и Даджинси свершили месть над врагом, несмотря на то, что они не являются вашими последователями, разве они не достойны награды?" Бак Харц презрительно сказал: "Когда это ваша церковь успела стать настолько скупой?"


На лбу Оскара снова вздулись вены: "Бак Харц, не зарывайся!"


Десяти метровые статуи внутри храма вдруг ярко засветились и холод наполнил помещение. Это было благословение Семи, мощная магия скрытая в статуях. Она была способна запечатать любую силу, кроме Силы веры внутри храма. Пока верующий находился внутри Собора, он был непобедим!


Правда это была лишь половина всей правды.


Бак Харц, почувствовав, как чужеродная сила пыталась проникнуть в его тощее тело, вдруг издал несколько громких смешков, а затем неизвестно, что именно он сделал, но все вокруг начало трястись, на мраморной плитке на полу образовалась большая трещина, а с потолка постоянно начала сыпаться пыль и крошка. Стены подозрительно заскрипели, от чего складывалось впечатление, что великолепный собор, в любой момент мог рухнуть!


Кардинал Оскар яростно стиснул свои зубы, но в конечном итоге расслабил хватку на своей Библии и яркий свет на статуях так же исчез без следа. Заклинание прекратилось и дрожь земли так же бесследно исчезла.


Бак Харц, словно ничего не произошло, продолжал улыбаться кардиналу Оскару: "Ну так что Вы думаете об этом?"


"..." кардинал Оскар холодно посмотрел на Бака и спустя мгновение сквозь зубы процедил: "Семеро всегда воздают всем по достоинству... Как последователь Семи, естественно, что и я воздам им по достоинству."


"Что ж, тогда примите мою искреннюю благодарность от имени этих двоих." с огромной улыбкой сказал Бак Харц и развернулся, чтобы выйти наружу. Но затем он вдруг подумал о чем-то и снова повернулся к Оскару: "Ах да, совсем забыл сказать, Его Высочество так же решил наградить Стального мечника за его отвагу, так что вскоре он так же прибудет в столицу. А дабы избежать возможной мести темных магов, Его Высочество послал паладина, чтобы тот охранял Стального мечника, по пути в столицу."


Стального мечника пригласили в столицу и более того, ему выделили паладина, чтобы тот охранял его. Было ясно, как божий день, что эта защита предназначалась не столько для защиты от темных магов, сколько от возможных тайных засад церкви. На самом деле, каждый, кто был в курсе сложившейся ситуации и не был полным идиотом, мог догадаться, что произошло на самом деле. Так Бак Харц и кардинал Оскар пристально посмотрели друг на друга.


Закончив говорить, Бак гордо посмотрел на Оскара, который выглядел крайне мрачно и довольно хихикнув несколько раз, покинул церковь.


"Бак Харц..." Оскар смотрел в след ушедшему Баку Харцу и до хруста сжал свои кулаки.


Бак Харц был одним из 9 магов империи Матан в сфере Специализации и специализировался на магии земли. Его силы было достаточно, чтобы сдвинуть гору с места, и он уже находился на пике сферы Специализации. Так же в империи Матан он прослыл, как старый плут. Даже кардинал Оскар имея при себе благословение Семи, не был уверен в том, что смог бы одолеть этого старика!


******************************


Тем временем в городе Штайн наступила ночь. После пышного ужина Вивиан занималась уборкой посуды, Дебби и Ифей Я во дворе под лунным светом практиковались с мечом, оттачивая навыки приобретенные в сегодняшней битве с темным магом. А Даджинси игралась с драконышем в руках за обеденным столом. Затем она вдруг встала и улыбнувшись, посмотрела на Е Чуи: "С самого начала ты не переставая смотришь на меня, у тебя есть что-то, что ты хочешь сказать мне?"


"Ах, прости... Но я действительно хочу кое-что обсудить с тобой." немного смутившись, сказал Е Чуи, а затем встал и посмотрел на Даджинси: "Есть кое-что, что я хочу сделать и для этого мне нужна твоя помощь."


"Самой судьбой мы стали напарниками. Так что я обязательно помогу тебе, независимо от того, что это." рассмеялась Даджинси.


"Что ж, тогда я не стану тянуть кота за хвост..." Е Чуи так же хихикнул несколько раз и сказал: "Ранее, во время боя с демоном, я видел, как ты с помощью своей магии могла управлять мечами, если я не ошибся... это же был электромагнетизм, не так ли?"


"Верно." согласно кивнула Даджинси и догадавшись о намерениях Е Чуи спросила: "Что? Тебя заинтересовал электромагнетизм?"


Е Чуи с некоторым предвкушением потер свои руки: "Да, я несколько заинтересован в этой силе. Я хочу создать мощный электромагнитный генератор, не могла бы ты помочь мне разработать несколько волшебных матриц, которые бы генерировали электромагнитное поле?"


"Без проблем." Даджинси поправила свои очки: "Для меня это просто пустяк, о котором даже упоминать не стоит, чтобы помочь тебе с такими вещами, но... мне интересно, как ты собираешься использовать эту электромагнитную силу?"


"Хехе, я собираюсь построить волшебную машину..."


Ныне, его дом был хорошо защищен, его магазин приносил в день по 10 золотых, а в его пространственном кольце было еще больше 1000 золотых, так же Е Чуи стал номинальным Богом. Таким образом, с учетом его нынешнего статуса, он просто обязан был обзавестись транспортом, который бы подчеркивал его положение!


__________________


Примечания:


1) "Начало лета". Т.к. на русском звучит несколько странно, было решено оставить китайское название.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 199: Толстяк, которого подбила в небе Дебби своим фейерверком...



Бззззззз!


В волшебном домике Энтони, из лаборатории Е Чуи раздался странный звук, после чего последовал очень удивленный и радостный голос самого хозяина лаборатории: "Наконец-то матрица бесперебойного электромагнитного излучения завершена, теперь я могу приступить к следующему шагу и официально приступить к строительству моего автомобиля!"


Е Чуи стоял перед своим рабочим столом и наблюдал за небольшим устройством, которое стояло на нем. Это устройство состояло всего из двух частей: металлического цилиндра, который был плотно исписан магическими символами волшебной матрицы и был подключен к энергетическому кристаллу, и вращающегося внутри него круглого стержня. И вот, под воздействием таинственной силы, этот стержень непрерывно быстро вращался.


Этой таинственной силой, которая его двигала, было электро-магнитное поле!


Другими словами, сейчас на столе перед Е Чуи стоял примитивный прототип электро двигателя.


Волшебная матрица, нанесенная на внешний цилиндр, после активации создавала электро-магнитное поле, которое приводило в движение цилиндрический стержень внутри, который был аналогом ротора обычных двигателей.


Это была самая важная часть создаваемой Е Чуи волшебной машины!


На самом деле в этом мире магии, волшебные автомобили не были чем-то необычным, даже в городе Штайн можно было увидеть много подобных изобретений. Е Чуи даже было подумывал купить уже готовую машину, но увидев их конструкцию, передумал. Дело в том, что все подобные автомобили строились на основе элемента ветра, в результате чего, максимальная скорость, которую они могли развивать была не больше 20 км/час. Кроме того, эти автомобили могли ездить только по ровной городской дороге, а за пределами города никто не мог гарантировать безопасного передвижения на них.


В действительности, автомобиль для большинства людей был чем-то вроде экзотического шоу или способом подчеркнуть свое богатство, но какого-то реального применения он не имел.


Когда Е Чуи занялся разработкой своего собственного волшебного автомобиля, он хотел не только похвастаться своим богатством, а создать действительно практичное средство передвижение, которое смог бы использовать в дальнейшем.


Самой главной частью любого автомобиля, в том числе и волшебного, был его двигатель. Дабы достичь максимальной скорости автомобиля, без сомнения идеальным вариантом двигателя в таком случае был бы выбор двигателя внутреннего сгорания, который бы работал на бензине... Однако, Е Чуи имел лишь самое общее представление о том, как работали такие двигатели, кроме того, если бы он действительно занялся разработкой столь сложного механизма, то этот процесс мог бы занять очень много времени, так как подобное изобретение требовало очень детального проектирования и множества тестовых экспериментов.


Тогда Е Чуи решил пойти другим, более простым путем, построив механический двигатель, который бы работал от магии.


Дело в том, что сейчас рядом с Е Чуи была Даджинси, чье понимание электромагнитных сил было очень велико. По просьбе Е Чуи она разработала волшебную матрицу вращающегося магнитного поля. Эта матрица была эквивалентом двигателя на основе электро-магнитной катушки. Энергетический кристалл установленный рядом, снабжал матрицу непрерывным поток маны, которая благодаря ротору превращалась в механическую энергию. Возможно, что скорость, которую смог бы развивать подобный волшебный двигатель и не смогла бы сравниться с их аналогами внутреннего сгорания, тем не менее эта скорость однозначно была намного больше той, которую развивали ветряные развалюхи этого мира.


Что касается ветряных автомобилей, то, по факту, это были обычные кареты с установленными сзади них ветряными волшебными матрицами, которые выступали в качестве главной движущей силы. Чтобы сделать ход этой карты более плавным и стабильным, могли использоваться дополнительные волшебные матрицы, которые уменьшали сопротивление ветру кареты. Кроме того, управлять такими каретами было довольно тяжело, таким образом, увеличение скорости для подобного транспорта было просто не возможно, так как чем выше была скорость, тем выше была вероятность аварии. Таким образом, Е Чуи с презрением смотрел на подобное транспортное средство.


Следовательно, если он хотел получить хороший автомобиль, он должен был создать его сам.


"Мотор... нет. Это устройство будет называться "волшебный двигатель". Прототип Волшебного двигателя был завершен, так что завтра можно идти к Дуо Фу, чтобы он помог усовершенствовать его структуру." Е Чуи спрятал прототип волшебного двигателя в свое кольцо и принялся за изучение чертежей, на которых спроектировал свой автомобиль. Убедившись, что его внешний вид был весьма удовлетворителен, он сам себе кивнул головой и так же спрятал их в кольцо, после чего стал готовиться к завтрашнему походу к Дуо Фу.


После того, как все приготовления были завершены, Е Чуи лениво потянулся.


"Если мой прототип автомобиля окажется вполне успешными и мы сможем наладить массовое производство и продавать их минимум за 1000 золотых за штуку, я готов биться об заклад, что Дебби просто с ума сойдет от счастья!"


Думая об этом, Е Чуи спустился на первый этаж.


К этому моменту, на дворе уже был поздний вечер и небо покрылось звездами, чье сияние отражалось от снега на земле, рождая завораживающую картину. С кухни доносился дикий хохот девчонок, что весьма удивило Е Чуи. Но затем он вдруг вспомнил: "Последние несколько дней он был полностью погружен в разработку волшебного двигателя и совсем забыл о том, что сегодня был Новый год!"


С момента, как они одолели темного мага, уже прошло пол месяца и незаметно этот год подошел к своему концу. Новый год на континенте Айген-Даз был одним и самых важных праздников людей. Город Штайн еще три дня назад полностью погрузился в праздничную атмосферу преддверии Нового года. Каждый магазин и житель города празднично украсил свои витрины и дома, а все люди в городе нарядились в блестящие наряды, не говоря уже о том, что на каждом углу города все поздравляли друг друга с наступающим праздником!


За этот год город Штайн пережил очень многое: нашествие магических зверей, нападение темного мага и другое, так что Новый год был хорошим поводом повеселиться.


В особняке городского лорда был организован пышный банкет, на который был приглашен практически каждый влиятельный человек города. Там было практически бесконечное количество разнообразных блюд. Эрик так же открыл 10 бочек пива из своих личных запасов. Так что даже в Волшебном домике Энтони можно было услышать звуки праздника и сталкивающихся бокалов.


Тем не менее, после небольшого обсуждения. Е Чуи, Дебби, Ифей Я, Даджинси и Вивиан решили не идти на банкет в Особняке городского лорда и устроить небольшой праздник у себя дома. Похоже, что эти девочки так же любили шумные вечеринки, таким образом, чтобы отпраздновать Новый год, Е Чуи предложил приготовить несколько уникальных блюд, что весьма заинтриговало девушек. Таким образом, сейчас девушки, постоянно хихикая, готовили пельмени на кухне...


Когда Е Чуи вошел на кухню, то увидел, как там горела яркая волшебная лампа, а 4 девушки собрались вместе вокруг кухонного стола и постоянно хихикая делали пельмени в соответствии с ранее описанным Е Чуи способом. Они заворачивали в тесто фарш, приготовленный из мяса магических зверей, приправленное различными специями. Но поскольку это блюдо принадлежало к традиционной китайской кухне, кроме изобретательной Вивиан, остальные девушки были не сильно уверены в том, как именно нужно заворачивать мясо в тесто. В результате, у них получались довольно уродливые клецки. Они реально были очень страшные. И это не говоря уже о том, что Дебби, Ифей Я и Даджинси с ног до головы были испачканы в муку.


Драконыш так же стоял на столе и, периодически, чихая, с любопытством наблюдал за происходящим. Он даже потянулся свой пухлой ручкой к готовым клецкам, чтобы потрогать их, но Вивиан помешала ему, перехватив его ручку.


Когда девушки увидели, что Е Чуи спустился вниз, Дебби быстро выбросила очередной не удавшийся пельмень и быстро обернулась к нему личиком, которое было полностью в муке: "Хаммер, иди сюда и покажи нам, как заворачивать эти проклятые пельмени?!"


"Да, учитель, не могли бы нам хотя бы один образец сделать? Здесь точно не нужно использовать никакого клея?" так же с сомнением в голосе спросила Ифей Я, вытерев свой лоб от муки. Но в результате ее лоб стал еще более белым.


Даджинси после нескольких неудачных пельменей уже была на грани бешенства от гнева. Вокруг нее постоянно вспыхивали электрические разряды и огненные вспышки, а тесто в ее руках мгновенно запекалось от высокой температуры, излучая сочный запах барбекю, который вскоре сменился запахом гари...


Е Чуи, наблюдая за тем, как девушки пытались сделать пельмени, покрылся холодным потом. Затем он засучил свои рукава и сказал: "Что ж, позвольте мне научить вас делать пельмени."


На самом деле, Е Чуи ранее никогда сам не делал пельменей, но он множество раз видел, как это делали другие, так что он был знаком с общими принципами. По крайней мере его познаний должно было хватить для того, чтобы научить несколько девушек заворачивать мясо в тесто. Так он взял кусок теста и положив на него мясо, осторожно завернул его, попутно объясняя процесс: "Сначала возьмите кусочек теста в руку, затем, ложкой положите на него фарш, но не кладите его слишком много. Должно получиться так, чтобы края остались свободными. Затем накрываем свободными краями фарш, на подобии пирожка, сжимая края теста пальцами, когда мы полностью скрепим края теста, мы получим пельмень, готовый к отправке на варку."


Тогда девушки неожиданно воскликнули:


"Так вот как нужно было делать!"


"Хаммер, ты так ловко завернул его!"


"Босс, твой пельмень такой классный!"


Тогда Е Чуи с чувством собственного превосходства, сделал еще один пельмень, затем еще один и еще один, а затем... Он вдруг обнаружил, что все девушки незаметно смылись с кухни оставив его в компании драконыша, который сидел рядом с ним и, с сияющими глазами, наблюдал за сделанными Е Чуи пельменями, которые были в пределах его досягаемости...


"..." Е Чуи потерял дар речи. Это что получается? Эти засранки свалили всю работу на него?


"Учитель, мы пошли принять ванну, чтобы смыть с себя всю эту муку." снаружи кухни раздался голос Ифей Я.


"Гуа-гуа?" драконыш, услышав слова Ифей Я, так же резко оживился и быстро направился за ними, бросив Е Чуи в гордом одиночестве.


Е Чуи: "..."


Ну, это он предложил приготовить пельмени на Новый год, но сделать их мог лишь он сам.


Однако, после того, как Е Чуи сделал несколько пельменей, ему стало лень делать их дальше. Тогда он потрогал муку на столе и, достав свою волшебную палочку, взмахнул ему - повседневное заклинание "Ветер".


С его просто божественным контролем этого заклинания, пельмени начали создаваться самостоятельно. Мясной фарш запрыгивал на кусочки теста, которые затем лихо сами заворачивались в пельмень. В результате, образовывались идеальные пельмени, которые аккуратно выкладывались на разделочной доске.


"О, с помощью этого заклинания не только скорость приготовления заметно возросла, но и результаты оказались весьма неплохими." с блестящими глазами, сказал Е Чуи. Затем Е Чуи снова взмахнул своей волшебной палочкой и с помощью заклинания "ветер" начал непрерывное производство пельменей.


Заклинание "ветер" на деле оказалось очень полезным заклинанием. При хорошем его контроле, маг мог управлять бумажными куклами, устраивая воздушные спектакли, а если продолжать практиковаться с этим заклинанием, то можно было выполнять и более сложные задачи, вроде управления волшебными свитками на расстоянии. И вот теперь, Е Чуи нашел еще одно очень практичное применение для этого заклинания, используя его для приготовления пельменей...


Когда девушки помылись и переоделись в чистую одежду, они спустились вниз и обнаружили Е Чуи, сидящего в кресле и время от времени размахивающего своей волшебной палочкой, в результате чего, пельмени самостоятельно делались прямо у них на глаза. Эта картина мгновенно повергла их всех в шок: оказывается такое унылое заклинание, как "ветер" в руках мастера превращается в настоящее искусство!!!


Это был уже не первый раз, когда другие люди испытывали подобное чувство в отношении Е Чуи.


Затем Вивиан поставила воду для пельменей, Дебби и Даджинси занялись подготовкой праздничного стола, а Ифей Я смоталась назад в Особняк городского лорда и притащила несколько шикарных тарелок по случаю, вместе с несколькими бутылками хорошего вина. Когда она вернулась из особняка с тарелками, Е Чуи уже отправил пельмени в кастрюлю с кипящей водой и вскоре, уже готовые пельмени дымились на столе. Наконец, и в Волшебном домике Энтони началась небольшая праздничная вечеринка.


После Нового года, Даджинси и Бу Ши Дуо планировали задержаться в городе Штайн еще на месяц, после чего собирались на время покинуть его и не знали, как скоро смогут вернуться назад. После пережитых событий их дружба стала очень крепкой, так что в данный момент, они все вместе действительно наслаждались этим праздником.


Хоть из Особняка городского лорда, периодически приносили довольно вкусные блюда, но, несомненно, пельмени Е Чуи стали главным украшением этой небольшой вечеринки. Девушкам явно пришлась по вкусу Восточная кухня и даже драконыш с невероятным энтузиазмом хряскал их. Затем забрался на плечо Е Чуи и оттопырив свой животик вверх, поудобнее умостился там.


После того, как ужин был закончен, Е Чуи улыбнулся и достал коробку с фейерверками. В этом мире не было аналогов фейерверка, но Е Чуи, с помощью Дуо Фу, все же сумел создать их. Благодаря изобретательности этого гнома, фейерверки получились более громкими и красочными, чем оригиналы.


Так, вся компания переместилась во двор, чтобы насладиться фейерверками.


Дебби, выпив немного вина, изначально прислонилась к плечу Е Чуи. Но увидев, как все веселятся с фейерверками, ей тоже захотелось попробовать. Так, пошатываясь, она взяла самый большой "Небесный цветок" и запустила его. Когда фейерверк полетел в небо, маленькая девочка так же подняла свой взгляд вверх, ожидая, когда в небе расцветет огненный цветок, но неожиданно ее лицо наполнилось шоком: "Эй... там кто-то есть?"


Едва она закончила говорить, как громкий крик раздался в небе и в следующий миг большой толстый человек упал с неба на землю прямо перед ногами Дебби...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 200: Парень, бери свой меч, я вызываю тебя на дуэль!



Похоже, что фейерверк Дебби попал прямо в толстого человека, который неизвестно каким образом оказался в небе. Таким образом, когда он обугленный упал на землю, разбрызгав снег перед ногами девочки, остальные люди впали в ступор, не понимая, что именно только что произошло. Откуда взялся этот летающий толстяк?


Дебби, с офигевшими глазами, обернулась к Е Чуи и недоумевающим голосом сказала: "Хаммер, из фейерверка выпрыгнул толстый человек..."


"Не глупи, просто он был в небе, когда ты сбила его своим фейерверком..." Ифей Я немного пошатываясь, из-за того, что была пьяна, оперлась об Дебби и посмотрела на толстяка: "Он ведь не умер, верно? Или... фейерверк Дебби все-таки убил его?"


Несколько людей вопросительно посмотрели на нее. Затем, наконец, драконыш взял ветку во дворе и спокойно направился в сторону толстяка, после чего ткнул веткой того в лоб, от чего толстяк издал всхлипывающий звук, мгновенно разрушив ветку в руке малыша. В результате, малыш со скоростью света быстро отступил на руки Даджинси, испугавшись до полусмерти...


"Похоже, что он все еще жив, однако, кто он такой?" Е Чуи осторожно вышел вперед и тихо сказал: "Эй, ты, ты в порядке? Может тебе нужна помощь врача?"


"Ай..." толстяк издал болезненный стон, а затем, уперевшись обеими руками в землю, с некоторым трудом встал. Хоть человек оказался довольно толстым, он так же имел большой рост. Его волосы были в полном беспорядке, а его лицо было полностью черным, так как фейерверк Дебби взорвался прямо перед его лицом. Он был одет в серый плащ. Когда он встал, то потер свой лоб рукой и осмотревшись вокруг сказал: "Где я... Э?" неожиданно его взгляд остановился на Даджинси: "Мисс Даджинси?!"


Сказав это, толстяк направился к девушке и с невыразимой нежностью в голосе сказал: "Я так долго искал Вас и, наконец, судьба позволила мне вновь встретиться с Вами!"


Все озадаченно посмотрели на Даджинси. Она что, была знакома с толстяком?


Тем не менее, Даджинси, поправив свои очки, странным взглядом посмотрела на черное лицо толстяка: "Мы знакомы?"


"Ох, я..." толстяк быстро вытер своей рукой лицо от следов копоти, показав свое пухлое лицо: "Рыцарь клятвы принцессы Ши Ан, паладин Лей Дейтон!"


Паладин?


Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Вивиан разом ошарашенными взглядами посмотрели на толстяка.


Паладин! Этот жиртрест - Паладин?! Как такое вышло, что этот толстяк оказался паладином?


Рыцари были подобны мечникам и магам и делились на начинающих, продвинутых и старших рыцарей. Кроме того, их ранжирование делилось следующим образом: начинающий мечник, опытный мечник, старший мечник, опытный начинающий маг, опытный мастер маг, высший мастер маг и мастер. В то же время паладинами назывались рыцари, которые по силе были сравнимы с Мастерами-мечниками или магами в сфере Специализации... И вот этот толстяк, заявил, что он был паладином!


Затем, непроизвольно, все снова посмотрели на Даджинси. Было очевидно, что этот паладин и Даджинси были явно знакомы. Тем не менее, Е Чуи был сильно удивлен реакцией Даджинси. После долго размышления, она неожиданно направила свою волшебную палочку на паладина, гневно воскликнув: "Паладин Лей Дейтон и правда является моим другом, но ты смеешь утверждать, что ты Дейтон? Ты абсолютно точно лжешь!"


Е Чуи быстро оттащил Даджинси в сторону и обеспокоенно спросил: "Ты уверена, что он не твой друг-паладин?"


"Я абсолютно точно уверена!" холодно сказала Даджинси: "Паладин Лей Дейтон красивый и грациозный гений-рыцарь, который в 18 лет достиг сферы Паладина! Как он может быть таким толстяком?!"


Услышав ее доводы, паладин вдруг занервничал и обеспокоенно сказал: "Но я действительно паладин Дейтон, неужели ты не узнаешь моего голоса?"


"Он и правда похож на голос Дейтона... но это ничего не доказывает!" Даджинси признала, что голос был похож.


Неожиданно Е Чуи подумал о чем-то и шепотом спросил у Даджинси: "Эм, Даджинси, скажи честно, ты ведь никогда не видела, как именно выглядит Дейтон, не так ли?"


"Угу. Я лишь слышала, как описывали его внешность..." призналась Даджинси, а затем вдруг словно что-то поняла.


Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Вивиан одновременно издали протяжный вздох "О", словно так же что-то поняли....


Затем Дебби с презрением посмотрела на толстяка: "Использовать то, что человек не может видеть, чтобы обманывать его, говоря, что ты красивый и элегантный гений... Бугага!"


Дебби в этот момент полностью поняла суть "Святого слова: бугага".


Толстяк непроизвольно задрожал. Поверженный "жалящим словом" Дебби, толстяк покраснел, а его слова, наконец, заметили пару небольших стекол на носике Даджинси, когда он ошеломленно сказал: "Мисс Даджинси, возможно ли... что Ваше зрение было восстановлено???"


Слыша его голос, он звучал так же, словно говорил: "Мисс Даджинси, почему Вы не признаете меня?"


С некоторым гневом в голосе, Даджинси спросила толстяка: "Ты и правда Дейтон?"


Толстяк с досадой в своих глазах: "Все верно... я - Дейтон."


Бзззз!


С волшебной палочки Даджинси сорвалась целая серия молний вперемешку с огненными шарами, которая направилась прямо в тело паладина.


Толстяк очень проворно ускользнул из-под атаки Даджинси и, спрятавшись за Дебби, закричал: "Мисс Даджинси, я рыцарь принцессы Ши Ан, ничем не заслужил Вашего нападения, тем не менее, подобное поведение может быть наказано, согласно законам Империи!"


Так Е Чуи быстро потянул Даджинси к себе: "Тише-тише... скажи, что такого наврал тебе этот толстяк, что ты так сильно разозлилась?"


"Ничего такого, просто чувствую себя не уютно..."


Даджинси спрятала свою волшебную палочку, а затем поправила свои очки и сказала: "Он был действительно одним из моих немногих друзей в Яся... Не думала я, что он окажется таким большим лжецом!"


"Я... я правда не хотел обманывать тебя..." Дейтон, все еще продолжая прикрываться Дебби, обижено сказал: "Но скажите честно, если бы Вы узнали, что я был такой толстый, стали бы Вы общаться со мной? Раннее из-за своего телосложения мне уже отказала 51 девушка..."


Е Чуи: "Тебе отказали 51 раз..."


"Неужели ты думаешь, что я стала бы судить о человеке, основываясь только на его внешности?" холодно спросила Даджинси.


Толстяк Дейтон вдруг заметно оживился: "Значит... Возможно ли, что у Вас действительно есть чувства ко мне?"


"Ранее я рассматривала тебя просто, как своего друга. Но теперь, когда я узнала, что ты обманывал меня, для меня уже не возможно испытывать симпатию к тебе, так что даже не мечтай об этом!" холодно сказала Даджинси.


Толстяк мгновенно впал в полный хаос, а на его лице отразилось сильное ошеломление, делая его крайне жалким, от чего Дебби даже непроизвольно прониклась к нему жалостью. Тогда в следующий миг толстяк ожил и, неожиданно указав пальцем на очки Даджинси, воскликнул: "Твое зрение должно быть вернулось к тебе из-за этого волшебного устройства, не так ли? Я хочу знать, кто дал его тебе!"


Е Чуи, который стоял в стороне, не громко сказал: "Я..."


"Гм?" толстяк подошел к Е Чуи и со свистом в его руке появилось копье. Как только это оружие появилось в руке толстяка, он словно превратился в другого человека. Казалось, что в этот момент он полностью превратился в настоящего паладина. А затем раздался его громкий голос: "Парень, бери свой меч, я вызываю тебя на дуэль!"


Все вокруг: "...."


Бля, из-за того, что Даджинси отказала тебе, ты решил выместить свой гнев на мне?!


И вот, как только Е Чуи почувствовал, что запахло жаренным и жалея, что не мог повернуть время вспять, белый свет с неба упал на тело Дейтона. После чего последовала вспышка белого света и слегка хмельное лицо Бу Ши Дуо появилось во дворе и с некоторым гневом в голосе сказал: "Кто смеет врываться сюда... Чё? А это еще что за жиртрест?"


Было ясно, что слова Бу Ши Дуо были адресованы Дейтону, который растворялся в белом свете, созданным им.


"Господин Бу Ши Дуо!" Дейтон быстро спрятал свое копье и поспешно бросился к Бу Ши Дуо, словно был его старым другом. Он взял за руку старика и сказал: "Господин Бу Ши Дуо, давно не виделись. Простите, что я не успел поздравить Вас со входом в сферу Специализации. Согласно приказу императора, я нес приготовленного для Вас редкого магического зверя, упитанную овцу. Я знал, что Вы с радостью насладитесь таким блюдом, так как в других местах не возможно купить нечто подобное, однако, мой путь был очень долгим, так что очень сильно проголодался и съел ее..."


Все вокруг: "..."


А Дейтон тем временем, даже без намека на смущение, тяжело дыша продолжал: "Но, господин Бу Ши Дуо, Вы не должны рассудить меня, ведь этот ребенок изо всех сил спешил сюда, чтобы разрушить злые умыслы врагов в отношении мисс Даджинси. Вы же знаете, что я был хорошим другом мисс Даджинси. Если бы я мог жениться на ней, то в этой жизни мне не о чем было бы сожалеть, но если я отправлюсь на небеса, моя матушка будет совершенно убита горем... К сожалению, я совершенно не знаком с городом Штайн, а Вы, по воле случая, прожили здесь уже так долго, так что не могли бы Вы рассудить меня." (?!)


Сказав так, Дейтон яростным взглядом посмотрел на Е Чуи с сильным убийственным намерением. Но так как Бу Ши Дуо был тем, кто наблюдал за тем, как он рос, он не мог просто проигнорировать его, так как паладины славились своей почтительностью к старшим, таким образом, появление Бу Ши Дуо оказалось очень кстати, чтобы решить проблему, не подвергая свою жизнь опасности.


Е Чуи: "..."


Бу Ши Дуо положил свою руку на лоб и сказал: "Толстяк, слушай, что я тебе сейчас скажу: Хаммер - мой ученик, который в будущем примет мою мантию..."


В этот миг лицо Дейтона словно разбилось на множество осколков...


"Дейтон... ты, кусок дохлого жира, какого черта ты приперся в город Штайн?" схватив толстяка руками, холодно спросила Даджинси.


Стоило ей поднять эту тему, лицо Дейтона мгновенно стало невероятно серьезным и он сказал: "Я здесь по приказу Его Высочества императора, чтобы сопроводить Стального мечника в столицу империи, для его назначения Королевским стражем." затем сделав паузу, он показал на Е Чуи и сказал: "Маг Хаммер, так же должен отправиться в столицу вместе с нами!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 201: Наш магазин станет самым крупным и уникальным волшебным магазином этого мира!



Проснувшись утром, Е Чуи умылся и неся все еще спящего малыша на руках, спустился вниз. Даджинси и Ифей Я уже сидели за столом и завтракали, но Дебби не было видно. Толстяк Дейтон так же был здесь, в одиночку занимая места столько, что могло бы запросто вместиться двое обычных людей, и, с чавкающим звуком, пил рисовую кашу, закусывая огромным куском хлеба. Так как девушки не ели хлеба, Вивиан специально хранила несколько булок для Е Чуи. Но этот толстяк даже умудрился убедить Дебби, Ифей Я и Даджинси, что хлеб способствовал росту груди и девушки, глядя на его жирную грудь, хоть и были шокированы, но поверили ему...


Несмотря на то, что Дейтон был занят поглощением пищи, он так же не спускал глаз с Даджинси и не переставал болтать: "Путешествуя на протяжении всей ночи из столицы Империи, я действительно сильно устал. Путешествие верхом между городами не самая лучшая идея, так что я решил добираться сюда с помощью телепортации, но случайно меня забросило в воздух и если бы не тот факт, что я являюсь паладином, боюсь, простым испугом бы я не отделался... "


Вчера, когда Дебби сбила своим фейерверком Дейтона, он как раз только появился над городом Штайн прямиком из столицы. Так что то, что Дебби попала в него фейерверком было чистой случайностью. Ближайший город от города Штайн был город возле реки Веншуи. И чтобы добраться до него из города Штайн нужно было преодолеть тысячи миль прерий. Подобный путь обычным способом перемещения занимал не меньше 5 дней пути.


Город Штайн находился на крайнем севере империи Матан и если кто-то хотел добраться из одного города в другой, то обычно использовались ездовые животные. Но в крайних случаях могли быть так же использованы телепортации на большие расстояния, однако они были крайне не надежны и то, что Даджинси в прошлый раз перенеслась в лес к югу от города, можно было рассматривать, как большую удачу. Дейтону же, повезло намного меньше, так как он перенесся прямо в небо над городом. Если бы не его собственная сила и довольно внушительный жировой запас, то он скорее всего мог бы сильно пострадать в результате такого перемещения...


"Ешь свой завтрак молча!" отрывисто сказала Даджинси, а затем посмотрела на спустившегося вниз Е Чуи: "Хаммер, ты в порядке?"


"Насколько это возможно, когда тебя призывает к себе император, несмотря на то, что ты этого не хочешь!" с улыбкой сказал Е Чуи, садясь за стол. Вивиан быстро поставила тарелку перед Е Чуи и налила ему рисового супа, после чего так же села рядом с ним и, с некоторым возбуждением, сказала: "А могу ли и я пойти в столицу Империи, я еще никогда не была так далеко от города Штайн."


"Скорее всего нас зовут в столицу, чтобы защитить, так что я не вижу причин для того, чтобы быть против этого." Е Чуи согласно кивнул своей головой, после чего несколько обеспокоенно посмотрел на комнату Дебби: "Вот только я не уверен.. Захочет ли и Дебби пойти с нами."


Прошлой ночью, когда Дейтон объяснил цель своего визита, Дебби сильно разозлилась. Несмотря на то, что она была одержима идеей сделать Волшебный домик Энтони известным по всему миру, в действительности она уже была довольна тем, что имела. Сегодня их магазинчик был на подъёме и в день приносил по 10 золотых. Ранее, такие доходы за день для них были из области фантастики. Столица империи, конечно, была отличным местом, но оставить свою спокойную жизнь в небольшом и знакомом городе Штайн, в душе Дебби действительно не желала этого. Так что вчера ночью, когда она ушла в свою комнату, она была крайне мрачной.


Е Чуи же хотел увидеть мир и расширить свои познания. Но Дебби так же была очень важная для него, и если бы ему пришлось отправиться в путешествие по миру без нее... То, естественно, что он так же предпочел бы отказаться от этого.


Пока Е Чуи размышлял над всем этим, дверь в комнату Дебби открылась и маленькая девочка с мутными глазами, словно она не спала всю ночь, вышла наружу. Посмотрев на Е Чуи, она пошла и умылась, а затем направилась к столу, чтобы присоединиться к остальным, но, завидев там толстяка, быстро пнула его ногой, сказав: "Это мое место, найди себе другое!"


Тогда Дейтон вдруг резко воскликнул: "Я - паладин!!!"


"А еда и этот дом моя собственность!" Дебби уперла свои руки в бедра: "И будь ты хоть самим господом богом, веришь или нет, я запросто подам в суд на такого дармоеда-паладина!"


Дейтон: "..."


Этот жиртрест хоть и обладал титулом паладина, но действительно был совершенно бесстыжей личностью. Однако, судя по отношению к нему Даджинси и Бу Ши Дуо, он все-равно не был плохим парнем и был довольно добросердечной личностью... правда после некоторого запугивания. Но с Дебби вообще все было очень странно, глядя на ее глаза, в которых плясали демоны, на лице толстяка появились явные признаки восхищения, так что он послушно взял свою миску и пересел на соседнее место...


Затем Дебби села за стол и стала есть рисовый суп, в то время, как все вокруг устремили свои взгляды на нее. Даже драконыш с самым серьезным лицом смотрел на нее... Хоть он и не понимал, почему другие люди так серьезно смотрели на Дебби, он так же старательно подражал им.


Наконец, Ифей Я не выдержала и спросила: "Дебби, ты в порядке?"


"Я думаю, что да." Дебби оставила свою миску в сторону и надувшись, посмотрела в сторону Е Чуи. А затем шмыгнув носом, сказала: "Я не хочу покидать город Штайн и переезжать в столицу..." Е Чуи немного нахмурился, но тогда Дебби продолжила: "Но... Столица куда более подходящее место для будущего Хаммера, его талант сможет еще больше раскрыться в большом городе и там будет намного больше возможностей для его применения. Кроме того, лишь там он сможет получить доступ к различным магическим знаниям, таким образом... Я решила согласиться на переезд в столицу вместе с Хаммером."


Заканчивая свою речь, то ли от возбуждения, то ли для показухи, Дебби энергично стукнула своим кулачком по столу: "Я хочу, чтобы Волшебный магазин Энтони так же открылся и в Столице Яся!"


Слушая Дебби, сердце Е Чуи наполнилось теплом. Он знал, что Дебби приняла это решение лишь после долгой внутренней борьбы, так что он улыбнулся ей и сказал: "Не переживай, я уверен, что Волшебный домик Энтони станет крупнейшим волшебным магазином в мире!"


Его слова были сказаны не просто так, чтобы успокоить девочку, он действительно собирался добиться этой цели...


Таким образом, настроение всех несколько улучшилось, и в этот миг Ифей Я вдруг так же подала голос: "Я так же решила пойти вместе с вами в столицу Яся!"


"Ась?" услышав слова Ифей Я, Е Чуи, Дебби и Вивиан разом сильно удивились. Они, будучи ничем не связанными, были вольны путешествовать и жить там где пожелают, но ситуация с Ифей Я отличалась. Она была дочерью городского лорда города Штайн, Эрика Штайна. Таким образом, покинуть этот город, чтобы последовать за ними... Эрик Штайн, навряд ли, будет очень рад такому решению.


Тогда Е Чуи с любопытством посмотрел на Ифей Я: "А как же твой отец?"


"Я поговорю со своим отцом, так что все будет в порядке." уверенно заявила Ифей Я: "Отец всегда говорил, что если я хочу стать настоящим мечником, я должна преодолеть все виды трудностей, так что я уверена, что он не станет останавливать меня!"


Услышав аргументацию Ифей Я, Е Чуи согласно кивнул своей головой, соглашаясь на то, чтобы она так же последовала за ними. А затем подумав, он поднял еще один очень важный вопрос: "Теперь, когда мы все вместе решили отправится в путь, и Вивиан, так же пойдет вместе с нами, возникает вопрос, что мы будем делать с магазином здесь?."


"Я уже обдумала этот вопрос." сказала Дебби. Похоже, что она не спала всю ночь именно из-за того, что пыталась решить этот вопрос: "Я уже нашла подходящего человека, который будет заботится о нашем магазине в наше отсутствие, так что я пойду приведу его!"


"Раз так, это хорошо." Е Чуи согласно кивнул, а затем посмотрел на Даджинси: "Ты должна сопроводить учителя Бу Ши Дуо в Святой город магии, чтобы он там мог зарегистрироваться, когда Вы собираетесь выдвинуться?"


"В конце месяца." ответила Даджинси.


"Тогда мы так же задержимся на месяц, перед отправкой в столицу. Кроме того, я хочу кое-что закончить к тому времени." затем Е Чуи посмотрел на Дейтона: "Эй, толстяк, это же не проблема, верно?"


"Я - паладин, кого это ты назвал толстяком?" мгновенно обижено воскликнул Дейтон.


"Хорошо, толстяк, тогда я буду звать тебя жиртрестом!" согласно кивнул Е Чуи с искренними глазами посмотрев на него.


Дейтон: "..."


"Тогда мы останемся здесь еще на месяц перед отъездом. С этим ведь не должно быть никаких проблем, верно?" на этот раз уже Дебби обратилась к Дейтону: "Мы желаем проводить Даджинси, а так же провести с ней еще некоторое время перед отъездом."


"Вообще-то последнее слово за мной!" категорично заявил Дейтон, но затем вежливым тоном сказал: "Мисс Дебби, я думаю, что в Ваших словах есть смысл, так что я не против задержаться еще на месяц здесь..." сказав это, он обернулся и посмотрел на Даджинси. Было ясно, что он согласился на это лишь из-за того, что хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы сблизиться с ней...


Даджинси натянуто улыбнулась толстяку, а затем повернулась к Е Чуи и сказала: "Это, Хаммер, я помню, что у тебя было несколько вопросов, которые ты просил меня объяснить тебе, так что я сейчас быстро доем свой завтрак, а затем пойду в твою лабораторию и буду ждать тебя там, так что поскорее приходи туда." сказав так, она встала из-за стола и направилась в лабораторию. Дейтон так же встал из-за стола, собираясь последовать за ней, но тогда Даджинси холодно посмотрела на толстяка и подняла свою правую руку, в которой заискрились молнии: "Я забыла сказать, чтобы никто не беспокоил нас, иначе... Ух!"


Дейтон: "..."


Даджинси сказала это явно для Дейтона, специально сделав свой тон, как можно более устрашающим... Ну, будем надеяться, что она сделала это специально!


Тогда Дейтон еще раз рассержено посмотрел на Е Чуи.


Е Чуи спокойно допил свою чашу рисового супа, а затем, поставив ее на стол, спросил Дейтона: "Чем планируешь заняться?"


"Где я могу найти Стального мечника?" сквозь зубы процедил Дейтон: "Я должен лично передать ему волю Его Высочества императора!"


"Я передам ему, что ты желаешь встретиться с ним." вытерев рот, Е Чуи встал из-за стола. Но вдруг он вспомнил о кое-чем. Император призвал его и Стального мечника одновременно в столицу, следовательно Дейтон не уйдет без них двоих. А значит все-таки пришло время разработать систему автоматического управления доспехами... Затем он улыбнулся Дебби и сказал: "Мне нужно сходить к дяде Дуо Фу, чтобы он помог мне создать несколько новых интересных вещей."


"Что это?" с любопытством спросила Дебби.


"Хехе, когда я закончу, это будет сюрприз для тебя!"


Загадочно сказал Е Чуи и покинул дом.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 202: Решение Кары и Дуо Фу.



"Этот волшебный двигатель и правда является твоим изобретением?"


Дуо Фу сидел за столом и наблюдал за жужжащим устройством, которое стояло на нем. Затем он не смог удержаться от восклицания: "Мы, гномы, создали множество различных изобретений, но никто из нас так не додумался до того, чтобы создать подобное устройство на основе магии молнии. Если подобную вещь установить в качестве двигателя на автомобиль, его скорость значительно возрастет. Управление над ним так же значительно упроститься, в сравнении с ветряными автомобилями, и станет намного стабильнее... Гений, Хаммер, ты - гений!" он поднял свою голову и посмотрел на Е Чуи: "Ты действительно не хочешь пойти посмотреть на наш гномий Храм духов? Ты однозначно обладаешь всеми навыками, чтобы стать мастером-кузнецом!"


Е Чуи мягко улыбнулся и сказал: "Дядя Дуо Фу, не шутите надо мной, мне просто интересно создавать различные вещи, но ковка не для меня... Ладно, это устройство, как думаете, можно ли будет использовать его на практике?"


"Конечно!" гном аж подпрыгнул: "Он даже значительно ускорит автомобиль, нет, я уверен, что это станет новым витком в автомобилестроении!"


"Отлично!" глаза Е Чуи так же загорелись и он быстро достал из своего пространственного кольца несколько чертежей, положив их на стол. Это был дизайн автомобиля Е Чуи: "Дядя Дуо Фу, смотрите, это чертеж автомобиля, который я разработал. Я думаю, что Вам так же захочется создать двигатель для такой красотки. В общей сложности есть два важных момента. Первое, нужен тормозящий механизм и второе, нужно устройство, которое будет контролировать расход маны. Кстати, было бы не плохо иметь некоторые стабилизирующие механизмы. Например, со всех сторон кузова можно нанести ветряные волшебные матрицы. "Ветряной рывок" может игнорировать сопротивление ветра. Я думаю, что если его нанести на кузов автомобиля, это может существенно увеличить его скорость..."


Возбужденным голосом, Е Чуи стал излагать свои идеи Дуо Фу.


Предшествующие волшебные автомобили были скорее способом похвастаться своим богатством и использовались только для путешествия на небольшие расстояния. Единственным их плюсом было то, что им не нужны были лошади, которые бы тянули их. Однако, они были очень медленными и неповоротливыми, кроме того, из-за того, что их главной движущей силой был элемент воздуха, то после себя они вечно подымали огромные клубы пыли...


Автомобиль же Е Чуи не просто был быстр, но он так же мог перемещаться по дикой местности без потери скорости или маневренности. Он был намного практичнее, не говоря уже о том, что его вредное влияние на окружающую среду было равно нулю...


Дуо Фу вцепился в свою бороду и рассмеялся: "У меня просто нет слов, чтобы похвалить тебя, Хаммер, ты запросто можешь завоевать почет всех гномов! Этот твой волшебный автомобиль... просто дай мне 10 дней! Нет, 7 дней и я помогу построить его тебе!"


"Тогда я рассчитываю на Вашу помощь, дядя Дуо Фу!" с улыбкой сказал Е Чуи. Он хотел построить уже полностью состоявшийся концепт-кар, но это было весьма не просто. Не говоря уже за 7 дней, даже если бы у него было бы намного больше времени, он навряд ли смог бы построить его.


Тем временем, Дуо Фу, уперевшись своей рукой в свой подбородок, рассматривал чертежи и время от времени согласно кивал своей головой. Идеи, которые использовались в этих чертежах очень сильно расширили его мировоззрение. Например, руль, с помощью которого производилось управление автомобилем. В прошлых версиях волшебных автомобилей никто даже не задумывался над тем, что им можно было управлять подобным образом. Но вскоре у него появился еще один вопрос: "Для того, чтобы построить этот автомобиль может понадобиться довольно много различных материалов, что может стоить довольно много..."


"Цена не имеет значения, используйте только самые лучшие материалы." с улыбкой ответил Е Чуи и достал 10 золотых карт из своего кольца. В общей сложности там была целая 1000 золотых. Когда правда о том, что Е Чуи является Стальным мечником, Дебби хотела было конфисковать его 4000 золотых, но Е Чуи сумел убедить ее, что эти деньги нужны ему для развития и улучшения доспехов Стального мечника, так что она отдала ему деньги. А позже, то ли она забыла или просто забила, но больше ни разу не вспоминала про эти деньги при Е Чуи, так что в данный момент небольшая его заначка просто трещала по швам от денег.


Волшебный автомобиль, которые Е Чуи собирался создать, был не только для показухи. Он собирался сделать его частью своей экипировки, так как автомобиль был подобен огромному стальному монстру, с ним было очень тяжело справится.


"1000 золотых?" удивленно воскликнул Дуо Фу: "Обычные автомобили стоят максимум 100..."


"Я хочу, чтобы для создания этого автомобиля использовались только самые лучшие материалы!" гордо сказал Е Чуи: "Этот автомобиль должен быть сделан из черной стали, я так же не хочу, чтобы его стекла были сделаны не из обычного хрусталя, вместо этого используйте очень крепкий голубой кристалл!"


"Черная сталь не проблема, но вот синий кристалл куда более дорогой. Если ты хочешь создать из него автостекло, то я боюсь, что это будет не так просто..." задумчиво сказал Дуо Фу.


Голубой кристалл был очень прозрачным с бледно-голубым оттенком и обладал очень высокой прочностью. Его прочности было достаточно, чтобы выдержать атаку в полную силу мага или мечника на пике 9 уровня. Однако, это был очень редкий минерал, по крайней мере в городе Штайн это было так, так как здесь было не так много людей, у которых было достаточно денег, чтобы приобрести его.


"Оставь голубой кристалл на меня." неожиданно раздался голос Кары, которая вошла в хижину Дуо Фу. Согнувшись, эта девушка-орк вошла внутрь и посмотрела на прототип волшебного двигателя, после чего улыбнулась и сказала: "Я знаю много богатых людей в городе Штайн, так что с моими связями, мы сможем собрать достаточное количество синего кристалла. Я даже могу помочь вам добыть белую сталь."


Е Чуи на мгновение замер. Белая сталь была намного прочнее в сравнении с черной сталью, но если смешать черную и белую сталь, то общая прочность возрастет еще больше. Так, Е Чуи улыбнулся и быстро сказал Каре: "Тогда, спасибо большое, я дам тебе много денег в качестве награды."


Хоть Кара и владела книжным магазином, ее основным источником дохода было посредничество. К примеру, она содрала с Е Чуи весьма внушительную комиссию за то, что познакомила его с Дуо Фу... Конечно, как только она обнаружила, что Е Чуи обладал очень мощным талантом к зачарованию, она сразу же вернула ему большую часть денег, чтобы заручиться его дружбой.


Эта девушка-орк была крайне умна и именно ее интеллект стал причиной того, что ее изгнали из орочьей орды...


"Мне не нужны твои деньги." Кара осторожно покачала своей головой, а затем серьезно посмотрела на Е Чуи: "Я слышала, что ты собираешься покинуть город Штайн и отправиться в Имперскую столицу, верно?"


Дуо Фу аж окаменел от этой новости.


Е Чуи так же на мгновение впал в ступор. Они только утром приняли это решение и он совершенно не ожидал, что Кара так быстро узнает об этом. Кара же с улыбкой пояснила все: "Я имею очень развитую информационную сеть. Например, я знаю, что вчера в город пришел паладин. С учетом последних событий, было не сложно догадаться, зачем он пришел... Похоже, что моя догадка оказалась верной, не так ли? Вы действительно собираетесь в столицу."


Е Чуи согласно кивнул: "Все верно, я и Дебби решили отправиться туда."


"А что насчет вашего Волшебного магазина Энтони? Что вы собираетесь делать с ним?" Кара прямо посмотрела на Е Чуи.


"Дебби нашла кого-то, чтобы он присматривал за магазином во время нашего отсутствия, в то время, как мы, добравшись до столицы, так же откроем еще один магазин и там." объяснил Е Чуи. Затем он посмотрел на Дуо Фу. Хоть они и были не очень долго знакомы, но уже успели стать настоящими друзьями. Навыки этого гнома очень сильно помогали ему, так что он несколько печально добавил: "Дядя Дуо Фу, я позже хотел поговорить с вами на этот счет... Но так как мисс Кара уже все поняла, то я не стану больше ничего скрывать. Волшебный магазин Энтони нуждается в Ваших товарах. Кроме того, теперь зачарование так же ляжет на ваши плечи, но взамен я щедро вознагражу Вас."


Дуо Фу хранил молчание.


Вдруг Кара сказала Дуо Фу: "Мы уже знакомы 50 лет (средняя продолжительность жизни орков и гномов составляет около 300 лет, в то время, как у людей эта цифра достигает всего 120 лет, хотя в любой расе бывают исключения.), из них мы 30 лет прожили в городе Штайн. На протяжении многих лет мы жили в таком месте, как это, у тебя никогда не возникало идеи снова выйти в мир и попытать свои силы еще раз?"


Е Чуи не ожидал, что Кара вдруг подымет эту тему и озадаченно посмотрел на Дуо Фу. Дуо Фу продолжал молчать, он подошел к своему шкафу, достал от туда кувшин с вином и сделал несколько больших глотков, сильно задумавшись. Однако, ждать его решения пришлось не долго: "Ну, если я останусь здесь, то больше не увижу невероятных изобретений Хаммера, таким образом, я принял решение, что так же отправляюсь в Столицу империи."


Это действительно, очень приятный сюрприз!


В доспехах Е Чуи было очень много вещей, который зависели от техник ковки Дуо Фу. Таким образом, отправившись в столицу империи, если он захотел бы улучшить свои доспехи или отремонтировать, он мог столкнуться со множеством проблем. И Кара, хоть она и не удалась, как орк, но она несомненно была очень опытным предпринимателем. Если Волшебный домик Энтони хотел стать величайшим волшебным магазином этого мира, помощь Кары для них была просто необходима!


Так, если Кара и Дуо Фу отправятся вмести с ним, то о лучшем раскладе даже мечтать нельзя будет!


"Великолепно!" счастливо воскликнул Е Чуи: "Я надеюсь, что мы сможем еще больше укрепить нашу дружбу в столице Яся!"


Дуо Фу счастливо рассмеялся, Кара так же слегка рассмеялась...


"Что касается вашего магазина здесь, не переживайте." смеясь, сказала Кара Е Чуи: "Я помогу Вам все организовать. Хоть человеческие кузнецы не так хороши, как Дуо Фу, но 7-8 кузнецов вполне смогут сравниться в скорости производства с ним. Что касается зачарования, я так же могу связаться с некоторыми экспертами, так что здесь тоже не о чем переживать."


"Кара, ты лучшая, спасибо тебе большое!" рассмеялся Е Чуи, а затем несколько озадаченно спросил: "Но Кара, ты правда готова бросить все в городе Штайн?"


"Хоть я и являюсь представителем орков, но я никогда не была частью орды. Однако, я люблю путешествовать, так что с радостью снова надену походную сумку." она посмотрела на Е Чуи и улыбнулась: "Я уже очень давно поняла одну вещь. Следуя за тобой, у меня всегда будет мясо!"


Е Чуи: "..."


Хоть причины и аргументы Кары были весьма убедительны, у него не было слов...


Затем, какое-то время Дуо Фу и Кара обсуждали свое путешествие в столицу империи, после чего Кара с нетерпение покинула их, желая поскорее начать подготовку. Тогда Е Чуи посмотрел на Дуо Фу и положил перед ним еще несколько чертежей: "Это тоже твои изобретения? Что это?"


"Все верно, дядя Дуо Фу, это мое очередное творение." улыбнулся Е Чуи: "Гатлинг Дебби должен быть улучшен и это мой новый его вариант. Кроме того, я разработал механизм, который бы увеличил скорость ракет вдвое, а еще нужно выковать новый меч для Ифей Я..."


************************************************


Когда Е Чуи уходил от Дуо Фу, у него было очень хорошее настроение. Похоже, что в Имперской столице его ждало очень светлое будущее. Однако, все его настроение полностью испарилось, когда на улице он наткнулся на толстяка-паладина Дейтона, что гулял на другом конце улицы... Как только тот заметил Е Чуи, Е Чуи быстро сменил свое раздражение на радостную лыбу.


Как паладин, Дейтон имел довольно своеобразную манию величия. В данный момент он тащил за собой на поводке какую-то тварь с весьма не доброй мордой, и презрительно рассматривая улицу. Когда он заметил Е Чуи, то презрительно хмыкнул и сразу же вызывающе встал на пути Е Чуи: "Я не знаю как именно ты ввел мисс Даджинси в заблуждение, но я не проиграю, клянусь своим именем паладина..."


"О!" Е Чуи самым наглым образом прервал толстяка, указывая на животное рядом с ним: "Что это?"


Дейтон на мгновение расстроился тем, что Е Чуи прервал его, но довольно быстро на его лице появилась гордая улыбка: "Ты и правда деревенщина, это мой священный скакун!" Затем Дейтон посмотрел на своего зверя и похлопал его по голове: "Когда я, будучи рыцарем, принес свою клятву принцессе Ши Ан, в качестве дара я получил это ездовое животное. Вчера вечером он сбежал от меня, пока я отвлекся, но сегодня утром я снова поймал его."


"Священный скакун?" удивленно повторил Е Чуи. Он знал, что каждый паладин ранее был рыцарем, который дал клятву верности. После своей клятвы паладины получали три священных предмета: Священного скакуна, непобедимое оружие и кодекс рыцаря... И вот эта неведома зверюшка является священным скакуном Дейтона?


Но это животное явно так же обладало гордым нравом. Оно посмотрело в небо и громко запело... Поющая зверюга!!!.


С громким матом, Е Чуи резко отскочил назад от неожиданности и серьезно посмотрел на святого скакуна: "Это что за нахрен только что был?!"


Дейтон выглядел так, словно был кошкой, которой наступили на хвост: "Что ты сказал? Ты хоть когда-нибудь видел настолько надежное ездовое животное?"


Е Чуи: "Я думаю, что она может быть использована разве что, как закуска для тебя... Хотя это действительно подходящий скакун для тебя!"


Толстяк: "Парень, доставай свой меч, я вызываю тебя на дуэль!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 203: Таинственное пророчество императора-предка 10000 летней давности.



Сражаться на дуэли с Е Чуи? Еще совсем недавно, Дейтон, скрипя зубами, просил Е Чуи как можно скорее связаться со Стальным мечником, а сейчас воспользовавшись его гневом, даже его Святой скакун снова дал деру, вынудив этого горе-паладина снова гоняться за ним.


Наблюдая за этой парочкой, Е Чуи начало пробивать на смех.


"Рыцари - это одна из 4 ключевых специализаций людей. Однако, они даже более редкие, чем маги. Тем не менее, их боевую мощь не стоит недооценивать. Кроме того, они обладают таинственной Силой клятвы, которая полностью отличается от Силы духа, Ауры меча и Силы веры... Было бы довольно интересно выяснить, как именно работает эта сила."


Размышляя на эту тему, Е Чуи вернулся назад в Волшебный домик Энтони. У него было много вопросов, которые он должен был решить как можно скорее. Например, ему нужно было в кротчайшие сроки разработать систему автоматического передвижения доспехов Стального мечника.


На самом деле, даже без вмешательства Е Чуи, Джарвис легко мог управлять доспехами. Он мог управлять волшебными матрицами зачарования доспехов и спустя несколько процедур самопрограммирования, он вполне мог научиться передвигать доспехи самостоятельно на уровне, который практически ничем бы не отличался от людей. Однако, без помощи Е Чуи, Джарвис мог использовать менее 10% всего боевого потенциала доспехов.


И даже если Джарвис научится идеально управлять доспехами, все еще оставался очень серьезный его минус, а именно его голос. В данный момент Джарвис разговаривал таким же детским голосом, которым говорил в момент их встречи в гробнице. Так, Е Чуи нужно было найти способ, изменить его голос.


Это все то, что Е Чуи нужно было сделать... И теперь у него, наконец, появилось время заняться вопросами оптимизации системы движения своих доспехов.


Каждый раз, когда он перевоплощался в Стального мечника, этот процесс занимал довольно много времени и ему даже приходиться садиться на землю, чтобы одеть поножи и сапоги. В такие моменты вся крутость Стального мечника полностью пропадает без следа! Е Чуи хотел, чтобы его доспехи сами одевались на него!


Это была крайне серьезная проблема, которая требовала как можно более быстрого решения.


На самом деле, у Е Чуи уже были некоторые соображения на этот счет.


"Джарвис, а где ты сложил кристаллы магических зверей?"


Достав свиток телепортации, Е Чуи перенесся в гробницу и сразу же задал вопрос Джарвису.


Он так же осмотрелся вокруг, запах крови уже довольно сильно уменьшился. Джарвис имел абсолютный контроль над гробницей. Внутри гробницы он даже мог перемещать различные предметы по своему желанию, по просьбе Е Чуи. Так, он переместил некоторые тела павших магических зверей в отдельную комнату внутри гробницы, чтобы очистить ее. В некотором смысле Джарвис так же выступал в качестве селекционера, заботясь о 18 магических зверях, которые были заключены здесь.


В центре святилища был установлен пространственный барьер, в котором, не переставая реветь, сражался Святой дух ста солдат. Когда он увидел Е Чуи, то словно одержимый принялся атаковать пространственный барьер. Однако, за последние 10 дней, которые Святой дух провел здесь, это не возымело абсолютно никакого эффекта. Сам Святой дух уже заметно уменьшился в размерах, так как здесь не было совершенно никакой Силы веры, которая подпитывала бы его, так что такими темпами он не сможет долго продержаться здесь.


"Хозяин, я перемещу тебя туда." сказал Джарвис и активировал матрицу перемещения. Со вспышкой белого света, Е Чуи перенесся в небольшую комнату, которая была доверху заполнена кристаллами волшебных животных разных размеров. Все эти кристаллы остались после битвы тысяч магических зверей и Джарвис собрал все их здесь.


Кристалл памяти является кристаллом, который образуется в магических зверях и является главной причиной появления магических зверей, так как он позволял им развивать свой интеллект. Но для Е Чуи это кристаллы были не более чем жесткие диски для хранения данных. Например, волшебный кристалл, в котором существовал Джарвис, был объемом в 1,5 гига, но присутствующие здесь волшебные кристаллы в лучшем случае имели объем около 100 мегабайт и то, таких кристаллов было всего несколько штук.


"Если я установлю несколько кристаллов на отдельные части доспехов, а затем запишу в них нужные действия, то смогу заставить каждую часть доспехов действовать самостоятельно, таким образом, я смогу заставить их надеваться на себя без посторонней помощи..." размышлял Е Чуи, смотря на комнату, заполненную волшебными кристаллами. Неожиданно его взгляд остановился на каком-то предмете, который лежал в самом центре среди кристаллов, заваленный ими.


Когда Е Чуи взял его в руки, то почувствовал, что эта вещь была очень мягкой, словно шкура животного, так что он с некоторым любопытством спросил Джарвиса: "Что это?"


"Хозяин, это мой бывший хозяин и создатель принес с собой из гробницы императора-предка." ответил Джарвис.


Его ответ заставил тело Е Чуи задрожать.


Джарвис был творением владельца этой гробницы. Е Чуи уже знал, что его создатель при жизни был мечником, который достиг пика 9 уровня, тем не менее, благодаря своим навыкам владения меча, по своей силе он ничем не уступал экспертам в сферах Мастера мечника или Специализации. Он так же принимал участи в исследовании гробницы Императора-предка. Именно благодаря этому, он понял, что ни одна гробница не сможет остаться нетронутой навсегда. Таким образом, он решил построить эту гробницу, чтобы среди последующих поколений исследователей с помощью разных испытаний, найти достойного приемника своим техникам...


И вот сейчас выясняется, что Е Чуи на самом деле держал в своих руках предмет, который бывший владелец гробницы принес с собой из гробницы Императора-предка.


Он поспешил развернуть этот кусок меха магического зверя и обнаружил, что внутри он весь был исписан странными письменами.


Джарвис тем временем продолжил: "Мой бывший хозяин сказал, что здесь было описано какое-то пророчество императора-предка, однако ни он, ни его напарники, не придали ему особого значения, посчитав очередной уловкой предков, так как в гробницах других предков было очень много подобных вещей."


"Однако, поскольку твоей бывший хозяин сохранил ее, это значит, что глубоко в своей душе, его что-то затронуло в этом пророчестве." задумавшись, сказал Е Чуи: "В конце концов, это была гробница не кого-нибудь, а самого императора-предка, так что это пророчество очень даже может оказаться настоящим."


В этом мире действительно существовали пророчества. Это была некая разновидность магии. Однако, это была сила, которую далеко не каждый человек мог постигнуть. Если объединить 8 первородных элементов, то можно было получить новый, очень мощный элемент. Например, если Даджинси объединит свои элементы огня и молнии, то получиться новый элемент "лазер". А теперь, представьте, что кто-то освоил все 8 элементов до уровня Специализации... Он станет просто всемогущим магом. Объединение 8 волшебных элементов создаст самый могущественный элемент из всех - элемент времени!


Благодаря элементу времени, человек способен управлять временем, в том числе для него не проблема заглянуть и в будущее.


Таким образом, так называемые пророчества, являются одним из проявлений временного элемента.


К сожалению, единственным человеком, с момента открытия магии для человечества, который достиг уровня всемогущего мага стал только император-предок.


Правда, по мнению некоторых исследователей, семеро магов, которые создали церковь Семи, так же были очень близки к уровню всемогущих магов. Причиной почему они назвали свою церковь Семью, заключалась в том, что они поклонялись только семи первородным элементам. Однако, следующие последователи церкви Семи дабы сохранить божественный образ Семи, полностью уничтожили всю информацию, которая имелась о этих магах до момента, как была основана Церковь. Таким образом, никаких достоверных документальных данных об этих магах не осталось.


Таким образом, единственными, кто в этом мире мог составлять пророчества был император-предок и Семеро основателей церкви Семи.


Поэтому, маленький мечник, покидая гробницу императора, так же захватил с собой это пророчество, так как вполне вероятно, что оно было написано самим императором-предком.


Так, несколько нервничая, Е Чуи начал читать пророчество написанное на шкуре.


Сначала эпохи предков, язык людей был един для всех и несмотря на то, что прошло уже более 10 000 лет и в языке появились некоторые закономерные отличия, с некоторым трудом, но текст на шкуре все еще можно было прочитать. Из всего текста на шкуре Е Чуи сумел прочитать лишь 8 фраз:


"Через 10 000 лет земля утонет в крови."


"Когда яркое солнце скроется за луной и породит Великую Тьму."


"Зло, дремлющее на севере, накроет весь континент."


"Когда смерть и хаос будут царить вокруг, тогда благородный воин, родом из людей, восстанет со своими набожными последователями и павшими воинами."


"Его доспехи будут сиять божественным светом!"


"Одной рукой он держит меч, другой повелевает силами природы"


"Он переживет смерть, чтобы из бездны Ада снова вернуться в этот мир!"


"Восседая верхом на могучем драконе, он вернет надежду этому миру."


"Похоже, что это пророчество описывает какую-то катастрофу... Что еще за зло дремлющее на севере?" размышлял про себя Е Чуи, затем в его сознании словно разряд молнии пронеслась мысль: "Император-предок соорудил на севере великий барьер, на подобии Великой китайской стены. То есть... он создал ее, дабы избежать этой катастрофы?"


Великий магический барьер на севере континента полностью отрезал Северную часть континента Айген-Даз от остальной части материка на последующие 10 000 лет. Император-предок потратил не менее 100 лет, чтобы построить этот барьер, но в последующем, многие люди стали считать, что император-предок просто страдал фигней от нечего делать, так как за много лет с севера так и не пришло никакой опасности, более того, когда предки были свергнуты, то их изгнали именно за этот великий барьер, чтобы они не смогли вернуться назад.


"Через 10 000 лет, земля омоется кровью..." стал быстро размышлять Е Чуи: "Император-предок прожил в общей сложности 3 000 лет и с момента его смерти прошло уже 10 000 лет. Получается, что если он составил это пророчество перед своей смертью, то время его осуществления должно настать прямо... сейчас!"


Е Чуи непроизвольно покрылся холодным потом.


Это пророчество не только описывало пришествие бедствие, но так же и появление человеческого воина.


Человеческий воин с "набожными последователями" и "павшими воинами", "одетый в сияющие божественным светом доспехи" а так же "одной рукой держащий меч, а другой повелевающий силами природы", "Пережив смерть, он снова вернулся в этот мир..." Разве это не воскрешение?


Верхом на драконе, он принесет надежду человечеству. Если всерьез задуматься над этим, то этот человек должен быть очень необычной личностью, раз использует в качестве ездового животного дракона.


Е Чуи внимательно посмотрел на мех перед собой и на мгновение задумался, а в следующий миг его глаза засияли.


"Ах**ть! Разве описанный здесь воин не является моим описанием?!"


"Сияющие божественным светом доспехи - это мои доспехи Стального мечника. Так же, условно меня можно считать магом-мечником, не так ли? Пережив смерть, вернулся в этот мир... Я полностью подхожу, под все критерии, сомневаюсь, что есть еще кто-то похожий? Но что насчет дракона... в принципе, малыша условно можно засчитать за дракона. Еще есть набожные приверженцы и павшие воины. Так-с, набожные приверженцы, это должно быть верующие? Теперь, когда я основал свое учение, это наверняка должно быть так. Что касается павших воинов, то здесь пока не очень понятно..."


"Я бы сказал, что воин из пророчества, никто иной, как я!"


Настроение Е Чуи мгновенно взлетело до небес, он действительно достоин того, чтобы взвалить на свои плечи столь тяжелую ношу...


"Хозяин..." с некоторым вздохом, на ухо Е Чуи, сказал Джарвис: "Я должен напомнить тебе, что человек, упомянутый в пророчестве скорее всего не ты, а сам Император-предок."


"Нет, это же очевидно, что речь идет обо мне!" сразу же возразил Е Чуи.


"Мой создатель ранее потратил много времени изучая это пророчество. Доспехи императора-предка были созданы 13 великими мастерами-гномами, создав самую мощную броню, которую назвали "Божественным светом". Так же он являлся истинным мечником-магом, в бою он держал одной рукой меч, а другой повелевал силами природы. И хоть на данный момент он мертв, он все еще вполне способен возродить себя или другими словами воскреснуть. Что касается езды на драконе, хоть в настоящее время считается, что драконы уже полностью исчезли с континента Айген-Даз, ходят слухи, что это тесно связано со смертью самого императора-предка. Однако, в мире все еще существует очень много драконьих яиц и если император-предок воскреснет, то вполне возможно, что так же он сможет заставить эти яйца вылупиться с помощью своей магии. Под набожными последователями и падшими воинами, скорее всего подразумеваются свергнутые предки и полу-орки. По другому полу-орков называют "падшими воинами", так как они являются созданиями, которые были порождены волшебством свергнутых предков"


"..." Е Чуи долго молчал, а затем сказал: "Все, что ты сказал и правда относиться к самому императору-предку..."


"Хозяин, хоть это пророчество и было найдено в гробнице самого императора-предка, его подлинности нельзя доверять, так что я думаю, что тебе не стоит слишком заморачиваться над этой проблемой." затем убедительно сказал Джарвис.


Неожиданно Е Чуи подумал о чем-то и сказал: "Джарвис, изначально ты был духовным отпечатком мечника, который создал эту гробницу, и лишь спустя много времени, ты сформировал свое собственное сознание, став новой личностью. Однако, ты не обладаешь всеми знаниями своего создателя... Тем не менее, твои знания насчет этого пророчества очень детальны, словно твой создатель специально оставил эти знания тебе."


"Хозяин, ты хочешь сказать..." задумчиво сказал Джарвис.


"Несмотря на то, что твой создатель сам относился довольно скептически к этому пророчеству, он все же решил заложить эти знания в тебя." Е Чуи изложил свою догадку и покачал головой: "Потому, что это время рано или поздно настанет, независимо от того, говориться в пророчестве про меня или нет... Так что мне нужно поскорее найти способ автоматического одевания доспехов Стального мечника на меня."


Это пророчество было написано более 10 000 лет назад, так что Е Чуи решил временно проигнорировать его, так как если оно не сбудется, то и смысла упоминать его нету, а если сбудется, то Е Чуи тем более нужно быть во всеоружии. Он быстро нашел несколько подходящих кристаллов памяти и покинул гробницу, приготовившись обновить свои доспехи Стального мечника до версии 3.0


Тем не менее, покидая гробницу, Е Чуи и предположить не мог, что вся его дальнейшая жизнь будет тесно связана с этим пророчеством написанным более 10 000 лет назад...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 204: Новые способности Стального мечника, заставляющие по новому посмотреть на мир.



"Вы Стальной мечник?" в саду Волшебного домика Энтони, Дейтон весьма комично уставился на человека в доспехах.


Человек в доспехах хриплым голосом ответил: "Все верно, я - Стальной мечник."


Тогда, Ифей Я, которая стояла рядом, сразу же спросила: "Вы уверены, что Вы - Стальной мечник?"


"Да, я уверен в том, что я есть Стальной мечник." ответил человек в доспехах.


"Значит ты утверждаешь, что ты Стальной мечник?" с нажимом, тяжелым тоном, на этот раз уже спросила Дебби.


На что человек в доспехах ответил: "Да, я являюсь Стальным мечником."


Так, Дебби, Ифей Я и Вивиан с некотором замешательством переглянулись между собой. Стальной мечник очень редко появлялся на людях, но когда они увидели как Стальной мечник стоял рядом с Е Чуи прямо во дворе, они все разом начали думать о том, что у них едет крыша...


В это время, Е Чуи с довольной лыбой стоял рядом со Стальным мечником, положив ему на плечо свою руку. Тогда Дейтон с улыбкой сказал: "Стальной мечник, который уже несколько раз спас город Штайн, я, наконец-то, смог лично встретиться с Вами!"


С момента, как Е Чуи решил всерьез заняться автоматизацией доспехов Стального мечника, прошло уже три дня. С помощью Даджинси, он сумел успешно прокачать свои доспехи до версии 3.5, которые теперь могли без проблем полностью управляться Джарвисом. А благодаря специальной волшебной матрице ветра, доспехи так же были в состоянии имитировать хриплый голос Е Чуи, когда тот был должен появиться на людях одновременно со Стальным мечником.


"Я слышал, что Стальной мечник очень сильный. Мисс Даджинси так же очень высоко оценила Ваши способности." с крайней завистью сказал Дейтон. А затем, в следующий миг из его пространственного кольца появилось его копье и он сам словно преобразился: "О да, позвольте мне проверить насколько Вы храбры, Стальной мечник!"


Бззз, бах!


Огромная молния, размером с человека, врезалась в землю всего в полушаге от Дейтона, напугав его настолько, что даже его жир на теле затрясся. Затем он шокированным взглядом посмотрел на Даджинси, которая невинно игралась волшебной палочкой в руках. В этот момент она улыбнулась и сказала Дейтону: "Дейтон, после того, как ты достиг статуса паладина, я так и не смогла сразиться с тобой, чтобы проверить твои силы, может нам стоит сделать это сейчас, а?"


"..." в этот миг лицо толстяка сильно напряглось и сильно потея, он сказал: "Мисс Даджинси, ты должно быть шутишь... Я тут вспомнил, что утром забыл покормить своего Святого скакуна, так что я покину вас первым..."


Сказав так, он незамедлительно поспешил прочь из двора, но остановившись возле калитки, он вдруг развернулся и, посмотрев на Стального мечника, сказал: "Стальной мечник, собирайтесь как можно быстрее, через месяц, Вы должны проследовать вместе со мной в столицу империи Яся."


Когда Дейтон покинул Волшебный домик Энтони, Дебби, Ифей Я и Вивиан мгновенно окружили Е Чуи и Стального мечника, после чего Дебби подозрительно указала пальцем на доспехи Стального мечника и спросила: "Кто там?"


"Я" с улыбкой ответил Джарвис.


"Что еще за "Я"? Хватит шутки шутить!" крикнула Дебби и быстро схватилась своими ручка за шлем доспехов и потащила его на себя. В результате, девушки все разом испуганно закричали, так как внутри доспехов никого не оказалось. Они были совершено пусты!


"Джарвис, это ИИ, который помогает мне управлять доспехами. Вы должны помнить его из нашего похода в гробницу." с улыбкой на лице сказал Е Чуи, а затем сделал паузу и продолжил: "Вы все можете легонько потрогать его, я как раз собираюсь продемонстрировать вам новые способности доспехов, так что вполне возможно, что вы сможете почерпнуть для себя нечто новое."


Девушки озадачено переглянулись между собой, слушая таинственный голос Е Чуи. Затем они отошли в сторону, дабы увидеть, что именно он собрался показать им. С легкой улыбкой, Е Чуи отошел на три метра от доспехов и хлопнув в ладоши, распростер свои объятия: "Джарвис, давай!"


"Есть, хозяин!" ответил Джарвис. В следующий миг доспехи стали разделяться на отдельные части: шлем, нагрудник, наплечники, поножи, перчатки, сапоги и др... На отделившихся частях загорелась волшебная матрица "ускорения", из-за чего они стали парить в воздухе. А затем снова раздался несколько нервный голос Джарвиса: "Хозяин, я иду!"


"Действуй!" с уверенным взглядом сказал Е Чуи. Функция автоматического одевания была очень уникальной и самой долгожданной для него. Он собрался высвободить яркий свет, который бы заставил Дебби и остальных девушек на мгновение закрыть свои глаза, но этот миг... он действительно заставил девушек закрыть свои глаза.


Так как, едва он закончил говорить, первая же парящая в небе часть доспехов со всего размаху врезалась в его пах и с громким грохотом отлетела вверх. Поскольку Е Чуи получил драконью кровь, его тело стало невероятно крепким, в противном случае, подобное столкновение, безусловно, стало бы для него было бы подобно смерти...


В следующий миг, пока Е Чуи, скрепя зубами, пытался пережить прошлую атаку, шлем доспехов со всего размаху врезался в его лоб.... затем были наплечники, пояс, перчатки и другие части доспеха, которые по очереди продолжали атаковать его тело.


В следующие несколько минут, Е Чуи не переставал материться, бегая по кругу от доспехов.


Дебби и другие девушки в это время действительно приобрели очень много нового жизненного опыта...


"Достаточно!" Е Чуи больше не мог выносить этого и громко закричал.


В следующий миг части доспехов, который гонялись за Е Чуи все разом упали на землю. Тогда Е Чуи, смущенно сказал: "Джарвис, говори честно, ты специально сделал это, чтобы поиздеваться надо мной?!"


Шлем доспехов снова взлетел в небо и застыв в воздухе перед Е Чуи, Джарвис с несколько беспомощным тоном сказал: "Хозяин, я не виноват. Теперь, когда на каждой части доспехов установлен свой кристалл памяти, кроме шлема, который я могу легко контролировать, контроль над другими частями доспехов у меня значительно ухудшился. Чтобы полностью освоить эту новую функцию, мне все еще нужно время и переделка некоторых своих волшебных матриц..."


"Из-за твоей ошибки, я чуть на помер!" Гневно воскликнул Е Чуи.


"Ну, никто не застрахован от ошибок." беспомощно возразил Джарвис: "Автоматическое управление хорошо работает только в непосредственном контакте всех частей, но когда они разъединяются, то возникает очень большой поток избыточных данных, в результате чего, все командная система полностью разрушается. К счастью, хорошо что ты не использовал эту функцию на мече..."


С довольной улыбкой на лице, Даджинси подошла к Е Чуи и положив на плечо ему свою руку, сказала: "Хоть первый опыт и не увенчался успехом, причиной этого послужила недоработка волшебной матрицы. Как только мы сможем ее оптимизировать и улучшить, все должно заработать должным образом... На самом деле я сегодня приобрела действительно ценный опыт, узнав, что оригинальные волшебные матрицы можно использовать и таким образом."


Дебби и другие девушки, так же подошли к Е Чуи, чтобы утешить его, но стоило им сказать, что это была очень интересная идея, они все разом едва на взорвались от смеха...


Посреди их смеха, вдруг раздались громкие шаги, так что Е Чуи быстро поспешил спрятать доспехи внутри своего кольца. В следующий миг перед ними появилась девочка, которой на вид было около 15-16 лет. Она вышла из магазина и сказала: "Босс, на складе не осталось никаких запасов волшебных устройств. Так что Вам лучше поспешить и создать новую партию товара. Эти волшебные устройства разбираются с невероятной скоростью!"


"Хорошо, я понял, Аня." с улыбкой кивнул малышке Е Чуи.


Эту девочку звали Аня и она была младшей сестрой Таньи.


Ранее Танья ценой собственной жизни защитила Дебби от Найт Вика в городе Черепа. Тогда девушка рассказала Дебби, что у нее была сестра, одного возраста с Дебби. И Танья пожертвовала собой именно потому, что Дебби очень напоминала ей ее сестру. Так что Дебби всегда чувствовала некий долг перед сестрой Таньи. И когда она с Е Чуи решили перебраться в столицу империи, у них возник вопрос о том, на кого оставить их нынешний магазин в городе Штайн. Таким образом, Дебби решила взять для этого дела Аню.


Когда Дебби отправилась отдать прах Таньи ее сестре, она и познакомилась с Аней и та вызвала у нее очень хорошее впечатление. Кроме того, как и говорила Танья, Аня в некоторой степени действительно была очень похожа на Дебби. Например... она была такой же плоскодонкой.


Когда Е Чуи, Ифей Я и Вивиан на едине стали расспрашивать у Дебби, почему она так сильно доверяет этой девочке, она использовала именно эти аргументы, чтобы все объяснить.


Но, кроме выше упомянутого, было у этих двоих девочек еще одно очень сильное сходство. Аня оказалась такой же маленькой скрягой, как и Дебби.


Несмотря на то, что ее талант в фехтовании был не очень велик, она обладала невероятными вычислительными способностями. Если дать ей стопку счетов, то она всего за несколько минут могла полностью рассчитать все выгоды и убытки, так что Е Чуи никак не мог избавиться от мысли, что они нашли действительно сокровище для своего магазина.


За последние несколько дней, которые Аня работала в магазине, Е Чуи уже успел понять, что это была честная и добросовестная девочка. С учетом того, что рядом с магазином находился Особняк городского лорда, который несомненно, так же будет присматривать за Волшебным домиком Энтони, Е Чуи полностью убедился в том, что Аня была идеальной кандидаткой, чтобы оставить магазин на нее.


*******************************


Следующие несколько дней Е Чуи был занят улучшением функции автоматического одевания доспехов, периодически выделяя немного времени, чтобы наведываться к Дуо Фу, дабы посмотреть, как идут дела с созданием его автомобиля. Так же с Даджинси он обсуждал тайны магии огня и молнии и обучался пространственной магии с Бу Ши Дуо. Остальное свободное время он использовал на то, чтобы подначивать толстяка Дейтона и его Святого скакуна...


Так, время не спеша шло своим чередом.


И вскоре настало время официального переезда Е Чуи в имперскую столицу. В тот же день, Бу Ши Дуо и Даджинси выдвинулись в Священный город магии. Им было не совсем по пути с Е Чуи. Сначала они все должны были преодолеть прерию Милан, идя на восток, затем перебраться через горный хребет Элифаз. Преодолев хребет, Е Чуи нужно было идти на юг, в обход горы Кунсан, чтобы добраться до города реки Веншуи. Внутри этого города уже имелись массивные телепортационные врата, с помощью которых можно было перемещаться на большие расстояния. С их помощью так же были связаны большие города империи. Совершив несколько прыжков через большие города империи, наконец, можно было попасть в столицу империи Матан Яся, которая находилась в самом центре самой империи.


Самой тяжелой частью путешествия был путь от города Штайн до города реки Веншуи, так как он лежал через прерии, где опасность таилась на каждом шагу. И этот путь обычно занимал около 5 дней времени, но Е Чуи был полон предвкушения, так как для него эта была долгожданное путешествие с элементами небольшого риска....


Рано утром, у Южных ворот города Штайн.


Е Чуи, Дебби, Ифей Я, Вивиан, Дейтон, Даджинси, Бу Ши Дуо, Стальной мечник (Джарвис) и провожающие в лице Эрика Штайна с Баэрманом и другими Стражами городского лорда собрались здесь. Дуо Фу и Кара так же были здесь, но прямо сейчас они не могли отправиться в путь вместе Е Чуи и компанией, так как в городе Штайн у них все еще осталось много дел, которые нужно было решить. Как только они разберутся с ними, то сразу же поспешат в столицу Империи.


В данный момент, взгляды практически всех собравшихся здесь были прикованы к странному волшебному устройству, которое так же стояло рядом с ними.


"Что это?" Дебби не удержалась от вопроса к Е Чуи: "Это тот сюрприз, о котором ты говорил мне раньше?"


"Дебби, это устройство называется волшебный автомобиль. Но мне понадобилось намного больше времени, чем я рассчитывал, чтобы построить его, так что лишь к концу месяца мы смогли его закончить. С его помощью ты сможешь познать невероятное чувство полета на огромной скорости!" с гордостью сказал Е Чуи, взявшись за плечи Дебби.


Дебби озадаченно посмотрела на этот автомобиль и сказала: "Я не чувствую ничего необычного."


"Стоимость лишь одних материалов, которые были использованы при постройке этого автомобиля, в общей сложности составили более 1200 золотых" невзначай уточнил Е Чуи.


Дебби: ".... Ах, этот автомобиль и правда великолепен!!!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 205: Это просто поцелуй на прощание... честное слово!



Создавая свой автомобиль, Е Чуи не стал его делать клиновидной, гоночной формы, которая обычно использовалась в автомобилях его прошлого мира, дабы снизить сопротивление воздуха, так как в этом мире была магия, которая позволяла полностью убрать сопротивление воздуха. Таким образом, форма автомобиля была совершенно не важна. Достаточно было просто нанести нужное заклинание школы ветра и сопротивление воздуха будет снижено до минимума.


Заклинание "Ветряной рывок" как раз подходило для этих целей. Взяв за основу это заклинание, Е Чуи покрыл плотным слоем волшебных матриц весь корпус автомобиля, таким образом, когда автомобиль приходил в движение, казалось, словно он становился единым целым с ветром. Так же благодаря этой волшебной матрице, автомобиль обладал высокой устойчивостью и даже если он вдруг совершал резкий поворот на 90 градусов на большой скорости, пассажиры внутри него даже не заметят этого, настолько плавно все произойдет.


Таким образом, автомобиль Е Чуи имел форму прямоугольника, внутри которого были размещены пассажирские сиденья плюс место водителя. Всего было три ряда сидений. Сам корпус автомобиля был черного цвета, испещренный серебряными линиями. Так же в корпусе были сделаны окна, которые светились светло-голубым светом. Стекла были сделаны из очень прочного голубого кристалла, который вполне можно назвать пуленепробиваемым стеклом мира магии. Смешав черную сталь с белой, кузов автомобиля стал невероятно прочным. А впереди автомобиля был установлен полностью белый, стальной бампер.


Затем Е Чуи, дотронулся до чего-то в автомобиле и из-под бампера выскочил ряд острых шипов, а на задней части автомобиля засветилась волшебная матрица "штормового ветра". Энергии этой матрицы было достаточно, чтобы очень быстро и очень сильно ускорить автомобиль. Как только его скорость достигала максимума, то фактически это чудо техники и магии превращалось в стального монстра, который обладал довольно внушительной боевой мощью. На самом деле, Е Чуи, проектируя свой автомобиль, делал упор на то, чтобы его можно было использовать в бою с людьми. Если человек столкнется с этой грудой стали на максимальной скорости, последствия для него если и не станут фатальными, то все равно будут довольно плачевными...


Фактически, этот автомобиль сталь мобильной крепостью. Тем не менее, не забыл Е Чуи и про комфорт. Так, салон автомобиля был оборудован волшебной матрицей регулирования температуры, так же, используя свои знания в пространственной магии, ЕЧуи довольно сильно расширил пространство внутри автомобиля. Так, внутри автомобиля было места в два раза больше, чем занимал сам автомобиль снаружи. Автомобиль без проблем мог вместить в себя минимум 10 человек. При этом там еще осталось место для небольшой кухни и ванной, которые Е Чуи так же предусмотрительно установил там.


Для того, чтобы построить этот автомобиль, Е Чуи потратил в общей сложности не меньше 1200 золотых. Если провести аналогию с деньгами нашего мира, то эта сумма была больше 20 000 000 долларов США. И это не считая затрат Е Чуи на проектирование этого автомобиля, его зачарование и работу Дуо Фу. Если учесть и эти моменты, то стоимость автомобиля легко могла перевалить за 2-3 тысячи золотых.


Можно было смело утверждать, что даже в крупнейших мегаполисах этого мира самый дорогой и шикарный волшебный автомобиль в сравнении с автомобилем Е Чуи был просто мусором. Е Чуи подошел к своему автомобилю и нежно погладив его, с улыбкой на лице обернулся к остальным и сказал: "Ну, разве эта тачка не выглядит круто?"


В этот миг, Эрик Штайн, который довольно долгое время смотрел на этот автомобиль, вдруг пришел в себя и, глядя на Е Чуи, сказал: "Ты действительно уверен, что вы не нуждаетесь в отличных лошадях, которых я приготовил для вас?"


Дебби так же подошла к Е Чуи и тихо прошептала ему на ухо: "Хаммер, этот автомобиль имеет довольно... уродливый внешний вид. "


Ифей Я так же не отстала: "Мне он напоминает гроб."


"Босс, а она действительно способна двигаться самостоятельно?" наивным голосом Вивиан добила Е Чуи.


Е Чуи: "...."


"Ладно, я вам еще покажу, что такое настоящее скорость и мощь!" подумал он про себя.


"Эта тачка и правда очень мощная и главным ее достоинством является именно скорость! Она намного быстрее самой быстрой из существующих лошадей!" очень серьезно сказал Е Чуи.


"Что за чушь, я не согласен с этим утверждением." сразу же раздался пренебрежительный голос толстяка Дейтона и мгновенно взобрался на своего Святого скакуна. Надо сказать, что этот комок жира и "конь" под ним выглядели довольно гармонично. Затем он глядя на Е Чуи, подъехал к нему и снисходительно посмотрел на него: "Как только мы двинемся в путь, я не намерен ждать тебя. Быстрее лошади? Ха, обладая своим Святым скакуном, я просто не могу согласиться с этим утверждением."


Как только он закончил говорить, его Святая лошадь так же гордо кивнула своей головой, несколько раз заржав.


Е Чуи посмотрел на толстяка и сказал: "Скоро мы узнаем, кто был прав, а кто ошибался."


Затем, он открыл дверь машины и сел за руль, сказав девушкам: "Садитесь, я гарантирую вам, что это будет незабываемый опыт для вас."


Дебби и Вивиан, в предвкушении, первыми забрались в автомобиль, оставив Ифей Я одну, чтобы позволить ей попрощаться со своим отцом. Эрик Штайн очень сильно не хотел отпускать свою дочь от себя, так что на его лице можно было увидеть сильное нежелание расставаться. Когда Ифей Я направилась прощаться с Баэрманом, Атолем, Деймоном, Аланом и другими знакомыми стражами городского лорда, он вдруг резко повернулся и, тихо подойдя к Е Чуи, торжественным тоном предупредил его: "Теперь забота о Ифей Я ложиться на твои плечи, так что я хочу, чтобы ты поклялся, что будешь оберегать ее должным образом." а затем сделав паузу, он тихим голосом добавил: "Стальной мечник."


"Ась?" удивленно воскликнул Е Чуи, а затем показал на рядом стоящие доспехи Стального мечника, под управлением Джарвиса: "Городской лорд, Вы ошиблись, Стальной мечник стоит вон там."


"Ты можешь обмануть других, но не меня. По отношению Бу Ши Дуо, я уже давно понял, что ты и есть Стальной мечник." еще тише сказал Эрик: "Обещай мне, что не причинишь никакого вреда Ифей Я."


Эрик пристально посмотрел в глаза Е Чуи. Это был взгляд отца, так что после минутного молчания, Е Чуи тяжело кивнул: "Я обещаю."


Похоже, что Эрик уже выяснил истинную личность Стального мечника и просто прикидывался, что не знал... Видимо в будущем, Е Чуи придется еще больше внимания уделять скрытности истинной личности Стального мечника.


После этого Е Чуи направился к Бу Ши Дуо и Даджинси, чтобы попрощаться.


Бу Ши Дуо с любящими глазами и улыбкой на лице, погладил Е Чуи по плечу и сказал: "Я не знаю, как скоро мы сможем встретиться вновь. Но, Хаммер, когда доберешься до столицы, ты можешь воспользоваться моим жильем, чтобы временно разместиться там вместе с Дебби. Кроме того, то письмо, что я дал тебе вчера, ты сможешь в любой момент беспрепятственно получить доступ в Имперскую библиотеку. Там собрана большая часть всех волшебных книг империи Матан. Я использовал твои достижения в битве с магическими зверями, чтобы получить для тебя разрешение. Кроме того, за то, что ты остановил темного мага, Бак Харц выбил награду для вас от церкви. Так что, когда доберешься до столицы, не забудь заглянуть в гости к этому старику."


"Учитель, я уже в курсе всего этого." с улыбкой ответил Е Чуи Бу Ши Дуо. За последние несколько дней Бу Ши Дуо уже неизвестно сколько раз повторил все это ему. Он вел себя будто старик, чей недавно обретенный внук должен был снова отправиться в долгий путь. Так он постоянно повторял эти инструкции, сильно переживая.


Затем Е Чуи посмотрел на Даджинси.


Даджинси с улыбкой на лице поправила свои очки на носике и тихо сказала ему: "Хаммер, у меня есть подарок для тебя."


"Подарок?" глаза Е Чуи сразу же засияли, ведь Даджинси была магом, который достиг пика 9 уровня сразу в двух школах магии, таким образом, подарок от нее однозначно должен был быть чем-то крайне необычным!


Подарок Даджинси и правда оказался слишком неожиданным. Она резко наклонилась вперед и поцеловала Е Чуи в губы.


А затем она резво взяла Бу Ши Дуо под ручку и немного отведя его в сторону, сказала: "Господин Бу Ши Дуо, мы можем выдвигаться в путь."


На лице Бу Ши Дуо отразился некоторый шок. Затем он посмотрел на сидевшую внутри автомобиля Дебби и непроизвольно вздрогнул от ее супер-злого выражения лица. Сидящий на своем Святом скакуне Дейтон, который в этот момент стоял рядом с автомобилем, выглядел еще страшнее, чем Дебби. Так, громко рассмеявшись, Бу Ши Дуо покачал свой головой и помахав на прощание Е Чуи, исчез во вспышке белого света вместе с Даджинси. Естественно, что он не мог мгновенно добраться до Святого города магии, но он все еще был в состоянии телепортироваться на довольно большие расстояния, таким образом, они должны были добраться до места назначения всего за несколько прыжков.


Е Чуи прикоснулся к своему лицу, а затем обернулся и огляделся вокруг. Со всех сторон на него смотрело множество удивленных глаз, причем во многих их них читался гнев граничащий с сильным желанием убивать. Так он мгновенно выругался про себя, поскольку не ожидал, что его поцелуй оскорбит так много людей, а затем быстро сказал: "Это был просто прощальный поцелуй... В Имперской столице это очень распространенный жест!"


Все вокруг: "..."


Ты хоть сам веришь, в то, что сказал?


Под убийственными взглядами Дебби и Дейтона, Е Чуи, дрожа от страха в душе, направился прощаться с остальными людьми: Баэрманом, Атолем, Дейтоном и Аланом. С этими людьми он пережил немало радостных и горестных событий. Последними были Кара и Дуо Фу. Подойдя к ним, Е Чуи рассказал им, как найти его, когда они доберутся до столицы, так как они еще на какое-то время должны были задержаться в городе Штайн, чтобы уладить некоторые свои дела.


Затем, Е Чуи с некоторыми мурашками по телу, направился к автомобилю и сел за руль, чувствуя себя так, будто садился в стоматологическое кресло маньяка-стоматолога.


Механизм управления автомобиля был очень похож на современный автомобиль, там было рулевое колесо, педали газа, тормоза и сцепления, а так же коробка передач. Проверив все это, Е Чуи обернулся и посмотрел на девушек: Ифей Я была несколько печальна, скорее всего из-за расставания с отцом, Вивиан активно игралась с драконышем в своих руках, но при этом украдкой постоянно поглядывала на Е Чуи, а Дебби с невыразимым гневом в глазах смотрела прямо не Е Чуи, словно желая пронзить его...


Громко рыдая в душе, Е Чуи повернулся назад и взялся за руль. Затем он выпустил свою Силу духа, чтобы завести автомобиль. Этот автомобиль мог быть включен только с помощью Силы духа Е Чуи.


В тот же миг негромкий гудящий звук раздался вокруг. Этот звук исходил от волшебного двигателя, показывая, что он начала работать. Корпус автомобиля так же слегка задрожал, но все это произошло очень быстро и незаметно, так что люди даже не успели чего-либо заметить.


Е Чуи, продолжая держать одной рукой руль, вторую руку положил на рычаг коробки передач и, глубоко вздохнув, сделал прогазовку....


Вне автомобиля, Дейтон, плотно сжимая поводья своего скакуна, с лицом ребенка, у которого забрали конфету, бормотал сам себе: "Даджинси однозначно была вынуждена поцеловать его... Да, так все и было, мисс Даджинси никогда бы сама не взяла на себя инициативу поцеловать Хаммера! Я отказываюсь верить в это! Я ни за что не прощу ему этого оскорбления! Он даже посмел утверждать, что его волшебный драндулет лучше моего Святого скакуна! Какая наглость! Я покажу ему, что значит настоящая скорость!"


Бормоча все это, Дейтон несколько успокоился, после чего потянул вожжи своего скакуна и та подняла толстяка прямо в небо. Несмотря на то, что она несла на себе столь тучную тушу толстяка, казалось, это совершенно никак не сказалось на ее скорости и маневренности. На огромной скорости скакун устремился вперед, вызывая у людей чувство, что этот скакун был очень необычным созданием.


Вот только...


Едва Святой скакун коснулся своими копытами земли, не успев даже полностью приземлиться, волшебный автомобиль Е Чуи со взрывом, практически мгновенно исчез со своего места, устремившись в прерии и заставив лица всех присутствующих вытянуться от шока. Единственный, кто имел довольную лыбу, был Дуо Фу. Надменное выражение лица Дейтона так же мгновенно снова была разрушено и даже его Святой скакун ох*рел. Толстяк на своем скакуне наблюдал за тем, как волшебная машина в одним миг исчезла со своего места, ошалело не осмеливаясь даже пошевелиться....


Обычная лошадь в лучшем случае способна достичь скорости в 60 км/ч. И хоть Дейтона нельзя было назвать изящным наездником, его Святой скакун все еще был в состоянии развить скорость около 80 км/ч. Но скорость автомобиля Е Чуи, хоть его точная скорость еще не была установлена, но по приблизительной оценке, за 10 секунд уже достигла больше 100 км/ч.


И это был далеко не его предел. Волшебный автомобиль в общей сложности имел 4 ступени передач. Когда Е Чуи включил вторую передачу, то скорость автомобиля полностью превзошла даже самые смелы представления Дебби и других девушек. Эта скорость, не то что обычная лошадь, даже, если бы это были магическое животное вроде громового зверя или синего быка, используй они даже максимум своих сил, они все-равно не смогли бы достичь подобной скорости..


Можно сказать, что этот автомобиль стал синонимом слова "скорость".


Изначальная нагрузка на тело, от большой скорости так же стала постепенно исчезать. Дебби мгновенно забыла о своем гневе на Е Чуи и стала восхищенно кричать. Ифей Я так же мгновенно оживилась и стала наблюдать за тем, как с огромной скоростью пейзажи за окном стали сменять друг друга, словно во сне.


Вивиан сидела между Дебби и Ифей Я с драконышем на руках и лицом полным удивления.


И в этот момент, несомненно самым счастливым оказался драконыш, оказавшись плотно зажатым между прелестей девушки...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 206: Это избитое до полусмерти создание - полу-орк?



Высмеянный всем миром, волшебный автомобиль быстро ехал по пустынным прериям. Эти прерии называли "пустыней Милан" и она покрывала почти половину всей империи Матан. Чтобы из города Штайн попасть в город Реки Веншуи, так же нужно было преодолеть эти прерии. Эта местность была абсолютна пустынной и здесь не было ничего кроме некоторых очень опасных диких или магических зверей.


"Гаар!!!" где-то посреди прерий засветилась пара глаз, которые полностью зафиксировались на быстро движущемся автомобиле, а рот создания издал несколько радостный крик, так как оно уже несколько дней ничего не ело и сейчас уже предвкушало, что скоро у него будет пышная пирушка.


Вся жизнь в пустыне была построена на воле случая, но бог справедлив и время от времени, ее обитателям выпадала возможность набить свое брюхо до отказа. Главной едой здесь выступали люди. Но они довольно часто объединялись в большие караваны, имея в своих рядах довольно опасных личностей, так что по большей части, желудок этого создания был постоянно пуст.


Но сейчас он уже чувствовал запах своей еды...


Мощная горообразная фигура медленно направилась в сторону автомобиля, подобно небольшой движущейся горе. Высота существа была около двух метров и оно имело кожу коричневого цвета в пятнышко, что было идеальным камуфляжем для данной местности. Создание встало впереди машины, разинув свою пасть в направлении своей "еды", приготовившись застать свою добычу врасплох.


Настало время для охоты.


Когда его "еда" подъехала к нему ближе, создание смогло более детально рассмотреть машину. Оно уже много раз видело подобные вещи, люди обычно называли их повозками. Правда обычно их тянули довольно вкусные лошади, но, похоже, что эта выглядела несколько иначе. Эту машину не тянули лошади, но она ехала сама... но это не важно. Внутри в любом случае должно быть несколько людей. С учетом своего прошлого опыта, создание знало, что эти телеги были довольно хрупкими.


Так, создание медленно открыло свой рот и стало ожидать прибытия его еды...


"Хаммер, позволь мне поуправлять этим невероятным автомобилем!!" внутри волшебного автомобиля, Дебби ползком уже перебралась на соседнее с водительским сиденьем место и возбужденно смотрела на Е Чуи, с нетерпением желая вцепиться своими маленькими ручками в руль.


Ифей Я и Вивиан так же с любопытством высунули свои головы вперед, а любопытный малыш вообще прямиком запрыгнул на плечо Е Чуи, непрерывно восклицая свое "Гуа-гуа"!


"Если ты хочешь поуправлять автомобилем, то сначала я должен рассказать тебе некоторые его особенности. Итак, руль используется для того, чтобы управлять направлением движения автомобиля. Педаль газа контролирует дроссельную заслонку... В смысле, контролирует количество маны, которое подается в двигатель, таким образом, можно резко увеличить скорость автомобиля. А этот рычаг, является коробкой передач и он так же используется для управления скоростью." Е Чуи стал рассказывать особенности управления его автомобилем, видя, как глаза девушек сияли любопытством. Кроме того, вокруг была сплошная пустыня, так что вероятность какой-либо аварии была минимальна, так что ничего плохого... не должно было произойти.


Девушки внимательно слушали рассказ Е Чуи, когда Дебби, которая сидела на переднем сидении, вдруг заметила рядом с Е Чуи еще один рычаг и с показав на него пальцем, с любопытством спросила: "Хаммер, а это что?"


"О, это? Это переключатель в боевой режим." небрежно сказал Е Чуи.


"Боевой режим?" Дебби стала еще любопытнее и она быстро схватившись за рычаг, потянула его вниз.


В этот миг, в передней части автомобиля в районе бампера появились острые шипы, а в задней части два энергетических кристалла ярко вспыхнули, активируя волшебные матрицы вокруг. В результате, скорость автомобиля резко возросла более чем в два раза. От столь резкого ускорения Ифей Я и Вивиан, испуганно воскликнув, были отброшены назад на спинки своих сидений. Дебби так же закричала, но ее миниатюрное тело отбросило прямо на Е Чуи.


Е Чуи так же с некоторым испугом вжался в спинку своего кресла, руками крепко вцепившись в руль. А драконыш, который изначально стоял на плече Е Чуи, так же впечатался в спинку сидения, немного выше.


"Ааааааа...." вопили девушки.


И в этот миг...


Бабах!


Автомобиль на мгновение резко снизил свою скорость, словно столкнулся с чем-то, но из-за стабилизационных систем и хорошо сделанных волшебных матриц ветра, сам автомобиль лишь слегка покачнулся, после чего полностью восстановил свое положение. В этот миг Е Чуи решил воспользоваться этим моментом, чтобы исправить суицидальные наклонности Дебби и быстро понял рычаг обратно вверх, после чего нажал на тормоза, так что автомобиль остановился. Затем Е Чуи сделал несколько глубоких вдохов через рот и сказал Дебби: "Дебби, вождение автомобиля является крайне опасным занятием и тем более это касается этого автомобиля. Никогда не трогай неизвестные тебе здесь вещи без разрешения, поняла? В противном случае, ты даже оглянуться не успеешь, как умрешь!"


В этот момент Дебби с лицом полного восторга неподвижно сидела на руках Е Чуи. Затем она аккуратно слезла с него не переставая хихикать и поправив свои растрепанные волосы, посмотрела на него и сказала: "Хаммер, это было так круто..."


Ифей Я так же привела себя в порядок, а затем с некоторым страхом в голосе сказала: "Мне кажется или мы только что кого-то сбили?"


"Ну... скорее всего показалось..." Е Чуи почувствовал, как у него начинается очередная мигрень. Не хватало еще, переродившись в мире магии, попасть в ДТП... Это было совсем не смешно! Е Чуи осторожно открыл дверь машины и с волшебной палочкой наготове, вышел наружу, остальные девушки так же последовали за ним.


Но когда они увидели, что именно они сбили, то все один за другим впали в ступор:


"Это... магический зверь?"


"Похоже на то... тем не менее, он выглядит таким, каким-то побитым..."


"Побитым - не то слово, я даже смотреть на него не могу..."


Это был похожий на небольшую гору магический зверь, однако даже будучи таким большим, встать на пути волшебного автомобиля было равносильно самоубийству. Его открытый рот был разорван на две части и вообще вся его морда была превращена в сплошное месиво. Когда он только открыл свой рот, волшебный автомобиль резко врезался в него, полностью переломав ему все кости. Кроме того, в дополнение к невероятно прочной передней части автомобиля, там еще непонятно откуда появились очень острые шипы. В результате, на звере не осталось ни одного живого места.


"Он похож на дьявольскую ящерицу пустоши. Магический зверь третьего уровня. Он является самым опасным обитателем прерии, очень много торговцев закончили свой путь в пасти этой твари. Они так же являются одними из тех магических зверей, в отношении которых Стражи городского лорда должны быть предельно осторожны." немного подумав, Ифей Я, наконец, узнала этого магического зверя, затем сделав паузу, она продолжила: "После обработки специями, из их мяса получается очень вкусный шашлык..."


Итак, спустя 1 час, Дейтон, который ехал на своем Святом скакуне, изо всех сил пытаясь догнать волшебный автомобиль, вдруг почувствовал ароматный запах шашлыка вокруг. Е Чуи, Дебби, Ифей Я, Вивиан и драконыш устроили привал на дикой природе, и лежали на одеяле, которое расстелили прямо на земле. Е Чуи пил пиво, которое заранее заготовил в своем пространственном кольце и разговаривал с девушками, словно они были на пикнике, время от времени выдавая удовлетворенные отрыжки...


В этот миг Дейтон снова почувствовал, как проваливается под землю.


"О, толстяк, ты, наконец-то, здесь!" Е Чуи замахал рукой Дейтону, приветствуя его: "Этот шашлык сделан из дикого магического зверя, мы оставили тебе половину, угощайся, ты, наверное, здорово проголодался..."


Дейтон: "..."


"Я - паладин и имею свою собственную гордость, неужели вы думали, что сможете задобрить меня вкусной едой, я... это мясо для меня?" Дейтон уже собрался было изобразить из себя волевого паладина, чей разум способен сопротивляться любому соблазну, но был совершенно не способен на это. Сказав всего одну фразу, он даже закончить ее не успел, полностью выдав себя с потрохами. Облизав свои пухлые губы, он направился прямиком к барбекю, не переставая пускать слюни, но затем он резко бросился к Е Чуи и закричал: "Пиво... оставь пива и мне!"


Е Чуи: "..."


Разве главной чертой рыцарей не является благородство? Так как так вышло, что этот кусок ходячего жира стал паладином?


Наблюдая за тем, как толстяк жадно набросился на барбекю, а Святой скакун в стороне на свое сено, Е Чуи оставил большой стакан пива для горе-паладина, а затем забрался с девушками обратно в автомобиль и снова умчался прочь...


Но на этот раз скорость автомобиля была небольшой, так как Е Чуи начал учить девочек управлять им. Хоть Е Чуи несколько и недолюбливал Дейтона, он так же понимал, что Император послал его не просто так. Он был чем-то сродни их телохранителя и он был не обычным воином, на высокоуровневым паладином. Так, даже если бы церковь захотела бы напасть на них, они не посмели бы необдуманно нападать на паладина. Именно по этому, Е Чуи не хотел уходить очень далеко от Дейтона.


Все три девушки сильно заинтересовались вождением автомобиля, так что их навыки в данной сфере стали быстро прогрессировать. Тем не менее, к вечеру Дебби уже не было интересно ездить медленно и она увеличила скорость выше 200 км./час. и снова кого-то сбила, но теперь подобное явление уже ни у кого не вызывало страха ДТП, а наоборот пробуждало аппетит.


Однако, когда все вышли из машины и посмотрели на того, кого они сбили, на их лицах отразилось некоторое замешательство: "А это что за хрень?"


Сбитое создание было около 5 метров в длину и очень напоминало магического зверя, так как так же обладало темно-серой кожей, все тело было покрыто шерстью, с очень странным, уродливым узором. Так же у создания была пара огромных ушей и клыки во рту. Но самое главное, несмотря на то, что его сбили и он был серьезно ранен, он не показывал ни малейшего признака страха. Увидев Е Чуи, лежа на земле, он обнажил свои клыки и издал громкий рев.


"Это ведь магический зверь, верно? Я слышал, что существуют магические звери гуманоидного типа, но что же это за зверь такой?" Е Чуи присел на корточки рядом со зверем с озадаченным лицом.


Драконыш так же попробовал обратиться к зверю, сказав свое "гуа-гуа", но тот совершенно не реагировал на него, что означало, что "драконья мощь" так же не работала на нем.


"Что бы это ни было, я точно есть его не стану." сказала Дебби, достав свой Гатлинг из своего пространственного кольца. Это пространственное кольцо которое ранее принадлежало Е Чуи, так как Е Чуи создал для себя пространственное кольцо, в котором без проблем могла вместиться его волшебная тачка и еще осталось бы довольно много места для хранения других полезных вещей.


"Боюсь, что эта тварь совершенно не съедобна..." сказала Ифей Я: "Мне кажется, что она довольно сильно воняет."


Несмотря на то, что этот "магический зверь" оказался сильно ранен, он вдруг резко оттолкнулся от земли своими руками и, издав мощный рев, устремился к Вивиан. Оценивая собравшихся здесь людей с точки зрения боевой мощи, Вивиан однозначно была самой слабой в группе, так что подобное действо повергло всех в шок. Однако, Вивиан не растерялась, в ее руках быстро появился небольшой буклет, она быстро раскрыла его и сказала: "Святое слово: Бугага!"


С грохотом, неистовый "магический зверь" врезался в невидимый барьер и повалился на землю, после чего Вивиан атаковала его еще раз. В этот миг зверь почувствовал, как по его телу пробежал холод. Е Чуи, Дебби и Ифей Я в этот миг сильно разозлились и на лице каждого из них появилась очень зловещие усмешки...


Тратататататата! После модернизации Гатлинга Дебби, первый же залп по "магическому зверю" полностью превратил его в решето, так как его скорость стрельбы возросла как минимум в два раза и сейчас составляла порядка 600 выстрелов в минуту.


Ифей Я так же быстро обнажила свой клинок. Этот меч Е Чуи сделал специально для нее и по факту это так же было волшебное устройство. После того, как меч был активирован, он начинал испускать разряды электричества, а сам клинок мгновенно накалялся, начиная излучать не шуточный жар. Этот меч сочетал в себе все знания об огне и молнии, которые Е Чуи почерпнул от Даджинси. С помощью Даджинси Е Чуи даже сумел создать свое личное зачарование для меча "Огненный рев грозового дракона". Взмахнув своим мечом, красное пламя устремилось в голову зверя.


Е Чуи так же хотел на пасть на эту тварь, но на мгновение впал в ступор, так как у него не было никакого оружия с собой, но затем он просто начал пинать его ногами.


Когда несколько человек, наконец, перестали пинать "магического зверя", тот уже не подавал никаких признаков жизни.


"Что это за бабуйня только что была? Если бы это был обычный магический зверь, то атака Дебби ее Гатлингом, уже давно бы превратила его в фарш, но на теле этой хрени есть лишь небольшие повреждения. Даже Ифей Я со своим мечом смогла нанести ему лишь небольшой порез..." нахмурился Е Чуи, довольно долго изучая труп твори, которую они только что запинали. Он никак не мог избавиться от странного чувства: "А? Я чувствую колебания пространственного элемента на его коже..."


Тело этого странного "магического зверя" было покрыто странными линиями, которые очень сильно напоминали волшебную пространственную матрицу. Благодаря этом линия, этот зверь был практически непобедим, к счастью, ранее он был сильно поврежден, будучи сбитым волшебным автомобилем и получил мощные внутренние повреждения, в противном случае, скорее всего, справиться с этой тварью компании Е Чуи было бы крайне тяжело.


Но в данный момент Е Чуи и девушки не были в полной мере осознать все это.


Затем, где-то через полчаса, запыхавшись, Дейтон снова догнал автомобиль Е Чуи. Он уже собирался начать жаловаться, направившись к Е Чуи и девушкам, которые снова устроили пикник, как вдруг его взгляд остановился на "магическом звере". Затем его лицо резко побледнело и он со скоростью молнии достал свое святое копье: "Это вы сделали? Вы действительно забили до полусмерти полу-орка?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 207: В этот момент все осознали, что их опустили с помощью этого золота..



"Что вы творите? Это вы забили до полусмерти этого полу-орка?"


С бледным лицом Дейтон, со свистом, достал свое Святое копье, которое мгновенно засветилось ярким светом, излучая божественную ауру. Затем он яростно устремился вперед и атаковал магического зверя, которого назвал полу-орком с такой силой, что его рука прошла насквозь его тела.


Увидев это, Е Чуи сильно нахмурился. Ранее они приложили не мало сил, чтобы завалить этого орка. Даже под совместной атакой Гатлинга Дебби и огненного меча Ифей Я, тело орка не очень сильно пострадало, но Дейтон без проблем пробил его тело насквозь.... Паладин обладает силой, которая сопоставима с Мастером мечником или магов в сфере Специализации и похоже, что их сила действительно весьма необычна.


Когда Дейтон убедился, что этот полу-орк мертвее уже быть не мог, он несколько расслабился и спрятал свое святое копье. А затем тревожно оглянулся назад: "В прерии Милан и правда объявился полу-орк! Нам лучше быть предельно осторожными, так как по близости могут оказаться его спутники."


Услышав его слова, Е Чуи так же напрягся. Следующие 10 минут все напряженно осматривались вокруг, но так ничего и не обнаружив, Дебби не выдержала и сказала: "Похоже, что этот полу-орк был один."


"Похоже на то." толстое лицо Дейтона все еще было весьма напряженным: "Эти сумасшедшие полу-орки по своей силе сравнимы с Высшим мечником. Так что в дальнейшем нам лучше остерегаться их, так как если они нападут группой, то даже будучи паладином, я не уверен в том, что смогу защитить вас."


Услышав слова Дейтона, Е Чуи сильно нахмурился. Оказывается этот мощный магический зверь вовсе не был магическим зверем, а был полу-орком. Полу-орки были одной из 8 больших рас, которые населяли континент Айген-Даз.


Эта раса была абсолютным злом, которую создали наши предки, которые правили людьми в эпоху магии и являлись последователями императора-предка. Чтобы сохранить свою власть, они непрерывно создавали все более мощные орудия войны. Ходят слухи, что они создали их с помощью магии жизни императора-предка, объединив тело эльфов с кровью драконов, орков и людей. Так и появилась новая жизнь.


Полу-орки живут очень не долго, около пяти лет, однако они очень быстро размножаются. Один полу-орк за месяц может породить более 10 новых полу-орков, которые практически мгновенно могут одевать доспехи и отправляться в бой. Война предков практически полностью разрушила Империю магии, которую построил предок Император. Тогда отчаявшиеся выжившие объединили свои силы и изгнали предков за пределы Великого барьера на севере континента. Однако, полу-орки выжили и стали подобны саранче. Сегодня более половины всех войн и хаоса, которые царили на континенте, были вызваны именно полу-орками.


Полу-орки обладали гибкостью эльфов, боевой мощью орков, а так же крепким словно у дракона телом и мощной регенерацией. Так же они владели мощной защитной человеческой магией. Таким образом, если не считать их уродливый внешний вид и низкую продолжительность жизни, это был практически идеальный биологический вид!


Люди называют их павшими.


Так Е Чуи непроизвольно вспомнил о таинственном древнем пророчестве из гробницы. Человек, который возглавит павших, чтобы противостоять злу с севера. Но падших создал точно далеко не добрый предок. Это была жестокая и беспощадная раса, которая кочевала по всему континенту, подобно саранче. Если они были готовы подчиниться кому-то, то разве что своему создателю.


"Действительно ли человеческий воин из пророчества - это император-предок..." Е Чуи непроизвольно задал сам себе этот вопрос в душе.


Так, столкнувшись с полу-орком, Е Чуи и компания все еще были несколько напряженными, тем не менее все же разбили лагерь посреди прерии на ночь и установили дежурство. Однако, так как Е Чуи был магом и обладал мощной Силой духа, он не позволил Дебби, Ифей Я и Вивиан стоять в дозоре и сам большую часть ночи провел в дозоре, даже не став беспокоить Дейтона, который громко храпел в своей палатке.


Ночь была тихой и не происходило никаких происшествий, словно этот полу-орк и вправду случайно забрел сюда в одиночку.


Когда небо стало светлеть, Ифей Я проснулась и заменила Е Чуи, так что он направился в свою палатку, чтобы отдохнуть.


Проснувшись в 9 утра и зевая выйдя из палатки, первое, что увидел Е Чуи, была Вивиан, которая стояла с его буклетов в руках и практиковалась в Словах силы:


"Святое слово: альпака!"


"Святое слово: Какого х*я!!"


"Святое слово: Поцелуй меня в зад!"


"Святое слово: Еб*л я тебя в рот!"


......


Е Чуи молча вытер пот со своего лба с очень странным выражением на лице. Так как Вивиан стала его папой, она каждый день тратила очень много времени на практику со Словами силы. В соответствии с ее просьбой, Е Чуи создал еще несколько новых Святых слов, вроде "Какого х*я", расширенную версию "Поцелуй меня в зад" и ослабленную версию "Еб*л я в рот вашу маму"... И теперь, каждый раз наблюдая за тем, как эта прилежная девочка, так старательно пытается научится владеть этими "Святыми словами", Е Чуи никак не мог избавиться от чувства, что он совершает зло вселенского масштаба...


Однако, стоит отметить, что Вивиан став его папой и обладая опытом в качестве исполняющего обязанности епископа, прогрессировала в своих занятиях очень быстро. Например, вчера она весьма успешно использовала святое слово "Бугага", чтобы блокировать предсмертную атаку полу-орка. И сейчас, когда она использовала святое слово "Альпака", можно было наблюдать, как в воздухе образовались смутные очертания альпаки.


"Хаммер, ты проснулся? Я как раз приготовила мясной суп, так что скорее съешь его, пока он не остыл." Дебби сидела у костра и быстро позвала Е Чуи к себе.


Е Чуи согласно кивнул и направился к ней: "А где Дейтон? Уже уехал?"


"Все верно." с улыбкой сказала Дебби: "Похоже, что он испугался даже больше нас, так что отправился в путь еще час назад."


"Ясно." на лице Е Чуи появилась презрительная улыбка, а затем он быстро выпил свой мясной суп: "Тогда нам так же стоит выдвинуться в путь, следом за ним."


Затем он и трое девушек лениво стали собирать свой палаточный городок и неспешно собираться в путь. А затем, Е Чуи непосредственно в автомобиле врубил 4 передачу и его скорость в мгновение перевалила за 500 км./час. Скорее всего с такой скоростью могли конкурировать разве что пространственные маги, благодаря телепортации. Менее, чем за пол часа, они догнали Дейтона и подобно вихрю промчались мимо него, от чего тот не сдержался начал громко крыть Е Чуи матом, а его толстый святой скакун так испугался, что встал на дыбы и сбросил толстяка с себя...


Следующие несколько дней прошли приблизительно следующим образом: Е Чуи, Вивиан, Дебби и Ифей Я, оставляя далеко позади Дейтона, устраивали пикник под открытым небом и любовались дикой природой, а как только он нагонял их, они снова собирали свои вещи и сразу же отправлялись в путь, оставляя Дейтона глотать пыль за их автомобилем.


За несколько дней такого стресса толстяк потерял изрядную часть своего веса, так что глядя на него, Е Чуи в душе не мог не испытывать чувства гордости, он был действительно хороши человеком, даже помог Дейтону избавиться от лишнего веса и похудеть...


Продолжая путь на Юг, вскоре они достигли горы Кунсан, которая была территорией гномов. Здесь жили знаменитые гномы Голубой горы и это был родной дом Дуо Фу. Хоть гномы и были довольно дружны с людьми, но проникновение на их земли, несомненно привело бы к ненужным неприятностям, так что Е Чуи решил обойти гору Кунсан, сделав большой крюк. По пути они наткнулись на город Ван Ши, в котором и решили остановиться на ночь.


Город Ван Ши был подобен городу Штайн и благодаря Эрику Штайну, эти два города имели довольно дружеские отношения. Благодаря этому, Е Чуи здесь оказали очень радушный приём. После этого, им нужно было сделать еще несколько остановок, прежде, чем они добрались бы до города Реки Веншуи


В городе Ван Ши Ифей Я специально расспросила городского лорда по поводу того, не появлялись ли в округе полу-орки, но в результате они выяснили, что в пределах города полу-орков вообще замечено не было. Так, Е Чуи еще больше заинтересовался тем полу-орком, которого они встретили в прерии, что он там делал в гордом одиночестве?


Спустя еще два дня пути по прерии, после нескольких деревень, окруженных бесплодной землей, картина вокруг начала меняться на процветающие земли. К вечеру второго дня они добрались до города Куиэрши.


Это был очень большой город. Он был практически в 4 раза больше города Штайн, а его население достигало 1 000 000 человек. В сравнении с этим городом, город Штайн был лишь просто большой деревней.


В этот момент Дебби, Вивиан и Ифей Я, идя по улицам города, вели себя так, словно были крестьянами, которые впервые попали в большой город. Несмотря на то, что девушки были одеты в самые популярные новые наряды города Штайн, здесь в глазах местных жителей, они выглядели крайне убого и отстало, так что в их сторону постоянно смотрело множество презрительных взглядов.


"Только посмотрите на них, интересно, из какой дыры они вылезли, что это вообще за одежда такая? Фу, подобные вещи вышли из моды еще 10 лет назад!"


"И правда, их наряды слишком убоги."


"Они, наверное, приехали сюда набраться нового опыта, но в нашем городе реки Веншуи очень высокий уровень жизни, а глядя на их бомжацкий вид, боюсь, что они себе даже самой дешевой гостиницы не смогут позволить себе у нас."


Некоторые прохожие тихо перешептывались между собой. Город Куиэрши на северной части империи считался самым роскошным среди всех городов этих земель, так что было вполне естественно, что горожане имели сильное чувство превосходства над приезжими людьми.


Дебби и остальные девушки весело глазели по сторонам шумного города, рассматривая магазинные прилавки, и полностью игнорировали издевательские комментарии прохожих, но Е Чуи, слыша все это, был готов взорваться от гнева. Мать вашу, то эта за мания величия такая, у этих горожан? Ранее, когда они добрались до города, Е Чуи спрятал свой волшебный автомобиль в свое кольцо, но сейчас ему очень сильно хотелось достать его наружу и утереть нос всем этим зарвавшимся зазнайкам!


И вот, когда Е Чуи уже собрался было предпринять какое-нибудь действие, Дебби ненамеренно сделала то. что заставило всех остальных людей мгновенно заткнуться, а их чувство превосходство мгновенно рассыпалось в хлам.


"Госпожа..." улыбаясь Дебби схватила женщину средних лет в красном платье и спросила: "Не подскажете, где нам найти самую дешевую гостиницу здесь?"


"Вы собираетесь остановиться в отеле?" с издевательским огоньком в глазах спросила женщина, осматривая Дебби: "Идите от сюда на восток по этой улице, там наткнетесь на гостиницу. За ночь берут всего 90 медных монет."


"90 медных монет?" с обалдевшим лицом воскликнула Дебби.


Женщина в душе сильно загордилась собой. Эта малявка так удивилась 90 медным монетам, да она и правда какая-то нищенка из села!


Тогда Дебби очень осторожно спросила: "Тетя, тогда где находиться самый крутой и уютный отель и сколько там стоит ночь?"


"Самый удобны и комфортабельный отель?" если бы нос женщины можно было бы задрать еще выше, она бы сделала это, когда с невероятной гордостью, она сказала: "Это древний отель Джона в самом центре города. Это самый дорогой отель в городе, одна ночь в нем обойдется аж в 50 серебряных монет!"


"50 серебряных монет?!" удивленно воскликнула Дебби.


Прохожие вокруг, слыша разговор девушек, только ехидно хихикали. Деревенщины всегда пугались таких сумм, но для них эти цены были в порядке вещей, так как уровень жизни в городе был довольно высок. Так, для жителей их сельской местности было просто невозможно спокойно отреагировать на такие цены. Хаха, эта деревенщина, наверняка даже в глаза никогда не видела, как выглядит настоящий золотой!!!


И тогда...


"И кто сказал, что город реки Веншуи очень дорогой? Здесь даже самый дорогой отель стоит всего 50 серебряных монет, а самый дешевый вообще всего лишь 80 медяков!" Дебби повернулась к Е Чуи. Сейчас ее выражение лица было такое, какое обычно бывает у девушек во время какой-нибудь распродажи. Затем, она с сияющими глазами достала из своего пространственного кольца раздутый кошелек и встряхнув его в руках, издавая звон золотых монет, опечалено сказала: "Я думала, что ничего дешевле, чем в 10 золотых за ночь, мы просто не сможем найти, так что когда мы были в городе Ван Ши, я пошла в гоблинский банк и обналичила 200 золотых монет. А тут оказывается самый дорогой номер всего 50 серебряных монет стоит, это просто слишком дешево."


Все вокруг: "..."


В этот момент, они все осознали, что их опустили по полной программе с помощью этого золота...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 208: Насмехаться над телосложением девушки величайшее из оскорблений!



Е Чуи уже был готов достать свой автомобиль, дабы утереть нос эти городским пижонам, но в результате, Дебби непроизвольно сделала это за него, так что Е Чуи просто пришлось беспомощно улыбнуться и отказаться от своего собственно плана.


То, что Дебби была маленькой скупой скрягой не было ошибкой и прежде, чем они с Е Чуи отправились в путь, она тщательно обсудила с ним, что на их путешествие они не должны потратить не больше 200 золотых монет. На данный момент в пространственном кольце Дебби было около 3000 золотых, львиную долю которых составляли деньги Е Чуи. Когда Е Чуи уже начал было думать, что Дебби просто забыла про них, оказалось, что она ни на секунду не забывала про эти деньги. Тем не менее, даже имея 3000 золотых у себя в кармане, она с большим трудом согласилась на то, чтобы выделить 200 золотых на дорогу.


И это не учитывая дохода Волшебного домика Энтони, который ежедневно теперь давал чистого дохода в 10 золотых монет!


Когда они остановились в городе Ван Ши, то жили непосредственно в особняке правителя города, но город Куиэрши был большом городом, который отличался от Штайна и Ван Ши, так что Дебби была настроена на то, что они будут жить в самом дешевом отели, так как они не могли позволить себе тратить слишком много денег....


Но, в результате...


Оказалось, что самый дорогой отель в городе берет всего 50 серебряных монет за ночь!


Слушая разговоры местных жителей о том, как высок уровень жизни у них был, Дебби реально решила, что местные цены будут слишком заоблачными, особенно, когда их в след начали называть деревенщинами. И тут вдруг, выясняется, что цены этого города не намного превосходят цены их родной "деревни"...


Так, вспомнив отношение всех этих напыщенных горожан вокруг, Дебби не удержалась от соблазна и достала у всех на глазах кошелек с 200 золотыми из своего кольца. Естественно, она не стала показывать всего своего богатства, так как знала, что это могло привлечь ненужные неприятности. Затем она хватила за руку Вивиан, которая стояла позади нее, и сказала: "Пошли, сегодня мы остановимся в лучшей гостинице этого города, я плачу за всех нас."


По факту, Ифей Я так же впервые оказалась в таком большом городе и так же была приятно удивлена его низкими ценами. Услышав слова Дебби, она сразу же рассмеялась и сказала: "Ненужно. Мой отец дал мне на дорожные расходы 500 золотых, хоть это и намного меньше тех денег, что есть у Хаммера, тем не менее, на ежедневные расходы нам точно хватит."


500 золотых на дорожные расходы?!


И это гораздо меньше, чем...


Все вокруг, услышав слова Ифей Я, словно окаменели.


Богатые мажоры! Они, несомненно, хвастаются своим богатством! Дети мажоров, которые выставляют на показ свое богатство! Оказывается эти несколько "деревенщин" пришли, наверняка, из столицы, чтобы похвастаться своим богатством!


Е Чуи мгновенно покрылся холодным потом. Ифей Я всегда вела себя, как довольно мудрый человек, но на этот раз она повела себя крайне странно. Деньги не падали с неба, Дебби очень хорошо знала эту не хитрую истину, поэтому она старательно скрывала то, как много денег у них на самом деле.... Но немного подумав, так же можно было легко понять поведение Ифей Я. Она была дочерью городского лорда города Штайн и почти наверняка имела дела с куда большими суммами денег, чем даже большинство из жителей этого города видели за всю свою жизнь. Так, несмотря на то, что 500 золотых действительно была довольно внушительной суммой денег, для Ифей Я она и вправду могла рассматриваться, как мелочь на карманные расходы.


В следующий миг глаза людей вокруг загорелись алчным огнем, так что Е Чуи быстро взял троих девушек и сказал: "Пойдемте, нам все еще нужно найти место для ночлега!"


Ифей Я так же быстро пришла в себя и на ее лице промелькнул намек на раскаяние, так что она быстро кивнула своей головой и поспешила покинуть это опасное место.


Однако, как они могли так простой уйти, когда прилюдно показали свое богатство? Едва они немного отошли в сторону, как трое мужчин появились на их пути.


Просто глядя на группу этих товарищей, не сложно было догадаться, что они относились к местному криминалитету. Возглавлял группу высокий мускулистый громила в старых, потертых доспехах с развратным выражением лица и алчно сверкающими глазами. В одной руке он держал меч, а в другой у него был железный щит. Двое других людей, которые стояли за ним, так же были одеты в одежду мечников, с ехидными лыбами пялясь на группу Е Чуи, словно они были волками, которые смотрели на овец.


Е Чуи быстро закрыл собой Дебби и холодно спросил: "Чего вам надо?"


"Эй, Я Дуран Зан, очень известная личность в городе Куиэрши, ты что не знаешь меня?" спросил громила, который представился Дураном, показывая на себя пальцем: "Похоже, что вы и правда не местные."


"И что вам надо?" холодно спросил Е Чуи, думая про себя, что вместо того, чтобы прятать доспехи в своем кольце, ему нужно было нарядиться в них, перед тем, как входить в город.


"Что нам надо?" Дуран сделал несколько шагов вперед: "Жители города Куиэрши очень гостеприимный народ и больше всего любим встречать приезжих из других краев, ооо...." его взгляд вдруг остановился на мече Ифей Я, который был закреплен на ее талии: "Эта юная леди мечник? Как насчет того, что мы немного обменяемся опытом? Если мы выиграем, то ваша коротышка отдаст нам свой кошелек, знаете ли, это правила нашего города Куиэрши."


Услышав слова Дурана, люди вокруг стали собираться вокруг, заинтересованные происходящим. Обычно они терпеть не могли свору Дурана, но в данный момент они были полностью на его стороне.


Те, кто хвастается своим богатством, заслуживает того, чтобы его обокрали!


В душе Е Чуи сильно выругался, так как этого Дурана и его людей явно привлекло их хвастовство богатством, так что теперь битва была неизбежна. Он обернулся и посмотрел на Дебби, Ифей Я и Вивиан. На их лицах так же были гневные выражения, но так же там можно было прочесть некоторые сомнения, так как они слышали, что в больших городах было множество гениев, старшие мечники и маги не были здесь редкостью. Так, глядя на то, насколько высокомерно вел себя Дуран, он наверняка должен был быть как минимум высшим мечником.


"Если начнется битва, быстро отступайте, я задержу их. Теперь, когда мои доспехи оснащены функцией автоматического снаряжения, мне нужен просто шанс, чтобы одеть доспехи, тогда моя сила достигнет уровня Мастера мечника, я стану непобедимым!" шепотом сказал Е Чуи с холодным блеском в глазах.


На лице Дебби и других девушек появилось выражение неохоты. Они не хотели бросать Е Чуи одного.


Но в этот миг Дуран вдруг насмешливо воскликнул: "Похоже, что вы не намерены обмениваться опытом со мной, это вполне достойно для выходцев из страны трусов, что ж, тем проще будет разобраться с вами!" он показал на Дебби пальцем: "Гони сюда свой кошелек, а затем мы пойдем и выпьем немного с вами..." неожиданно его взгляд остановился на Вивиан. Было видно, что его очень сильно впечатлило телосложение Вивиан, так что он быстро сказал: "Забыли, пускай лучше эта леди прогуляется со мной и выпьет пару чаш вина!"


Дебби: "..."


Для девушки, прилюдно быть высмеянной из-за ее внешности, было величайшим оскорблением.


"Хаммер, я больше не намерена терпеть это!"


Шепотом сказав это, Дебби резко вышла вперед и гневно сказала Дурану: "Я обменяюсь с тобой опытом, но когда я выиграю ты... ты...." маленькая девочка изо всех сил напрягла свой мозг: "ты встанешь на колени передо мной и признаешь, что был не прав!"


"Встать на колени и признать свои ошибки?" Дуран оценивающе посмотрел на Дебби. Около полутора метра ростом, на вид лет 15-16. Казалось, что ее могло сдуть от малейшего дуновения ветерка. Она выглядела довольно комично, особенно из-за того, что злилась. Она чем-то напоминала ему соседскую девчонку, над которой он постоянно издевался... Тогда Дуран громко рассмеялся и сделав еще один шаг вперед, огляделся вокруг и громко сказал:


"Так, каждый здесь выступает в качестве свидетеля, я обменяюсь опытом владения мечом с этой маленькой сестрой и если я выиграю, она отдаст мне свой кошелек, а ее сестренка составит мне компанию для прогулки и пропустит несколько стаканчиков вместе со мной, если я проиграю, я встану перед ней на колени и признаю свои ошибки. Это формальный поединок, который не может быть нарушен."


Люди вокруг довольно спокойно отреагировали на его заявление, хотя были и те, кто несколько переживал за Дебби, глядя на ее небольшое телосложение.... Однако все больше людей происходящее только забавляло, отчего у Е Чуи возникло сильное отвращение к жителям этого города. Что ж, их ждет очень горький урок.


Стоя в стороне Е Чуи несколько напрягся, несмотря на то, что это была дуэль между мечниками, он приготовил свою волшебную палочку и если Дебби будет угрожать опасность, он без колебаний станет действовать.


Со свистом Дуран обнажил свой меч и с гордым выражением лица и ехидной улыбкой ударил им по своему щиту: "Коротышка, доставай свой меч, хотя еще не поздно признать свое поражение!"


"Это кто еще здесь признает поражение?!"


Гневно воскликнув, Дебби мгновенно достала из своего кольца свой меч. Это меч был даже больше чем она сама и на вид весил не менее 100 кило. Ранее, чтобы поместиться в автомобиле, Дебби спрятала своей меч и Гатлинг внутрь своего кольца и сейчас она призвала его назад. В этом мире магии мечники тяжелого меча не были редкостью и девушки встречались среди них довольно часто, но из-за миниатюрного телосложения Дебби, сама мысль о том, что она могла быть мечником тяжелого меча, выглядела довольно комично.


И вот эта кроха своими миниатюрными ручками без проблем подняла своей меч и направила его вперед.


Дуран обалдел на месте. Из всех мечников, мечники тяжелого меча, несомненно, обладали самой высокой разрушительной мощью.... И эта коротышка реально оказалась тяжелым мечником!


"Постой..." он хотел было немедленно прервать этот бой, так как безусловно это не было бы честным боем.


Вот только Дебби уже вышла на тропу войны и в порыве эмоций совершенно не слышала его! Издав гневный боевой клич, взмахнув своим мечом, она устремилась прямо на Дурана, выпустив в него атакующий навык продвинутого уровня "Меч раскалывающий гору".


Бабах!


У Дурана не было времени на то, чтобы сбежать, так что он лишь мог использовать свой щит, чтобы заблокировать эту атаку, дополнительно укрепив его свои мечом. Но в следующий миг, с громким треском, его меч разлетелся на куски, а следом последовал и его щит. Левая рука Дурана, к которой был прикреплен меч, мгновенно превратилась в кровавую лужу, а его старые доспехи мгновенно разлетелись по всей округе...


Всего одна атака меча, но казалось, что она была способна расколоть весь мир пополам.


Все вокруг ошарашено смотрели на упавший на землю тяжелый меч и маленькую девочку, которая держала его, затем переводили на валяющего в грязи Дурана. В толпе воцарилась гробовая тишина от ужаса перед этим мечом. В конечном итоге этот отброс был доведен до такого жалкого состояния... Эта малышка оказалась слишком ужасной!


Люди вокруг мгновенно задались вопросом, возможно ли, что они притворились... чтобы повеселиться?


Дебби так же ошарашено посмотрела на свой меч, а затем крайне смущенно повернулась к Е Чуи и сказала: "Такой слабый... Я думала, что он был как минимум высшим мечником, так что я сразу же атаковала его со всей силы..."


Все вокруг: "...."


Е Чуи так же закрыл свое лицо рукой от стыда. И кто сказал, что чем больше город, тем гениальнее люди в нем живут... Он почувствовал себя сильно обманутым! Сам этот Дуран оказался всего лишь мечником 3 уровня, какой нафиг он противник для Дебби, которая была мечником 6 уровня? Они больше перенервничали из-за него, чем он представил реальной угрозы!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 209: Почему я должен отдавать вам свой номер?



Двое бандюков, которые сопровождали Дурана, завидев, как их босс едва не превратился в груду фарша, быстро развернулись и бросились в бегство.


Но в этот миг, Е Чуи, который был подавлен тем, что ранее эта шайка лохов сумела запугать их, взмахнул своей волшебной палочкой в направлении удирающей парочки и сказал: "Ко мне!"


Базовое повседневное заклинание "ветер".


Порыв мощного ветра непосредственно ударил в двоих убегающих гопников и потянул их назад, столкнув их головами. С криком, эти двое шлепнулись на землю. Единственным человеком, который мог на подобном уровне управлять этим заклинанием, скорее всего был только Е Чуи.


Вокруг воцарилась гробовая тишина, больше никто не осмеливался высмеивать деревенский наряд Е Чуи...


Ранее прохожие выстраивались в очередь, чтобы поиздеваться над нарядами Е Чуи и его спутников. Но теперь все поняли, почему они так смело демонстрировали свое богатство, так как у они обладали очень мощной силой. А то, что они оделись так невзрачно, скорее всего было для того, чтобы не привлекать всеобщего внимания. Так, у всех вокруг мысли о презрении этих "деревенщин" мгновенно испарились!


Двое горе-гопников быстро встали на колени и не переставая кланяться, громко молили Е Чуи о пощаде. Тогда Е Чуи перевел свой взгляд на валявшегося в полумертвом состоянии Дурана и сказал: "Вы, двое, быстро исчезните с наших глаз долой и не забудьте прихватить с собой этот кусок мусора!"


Двое гопников быстро поблагодарили Е Чуи и, схватив Дурана, мгновенно удалились прочь.


Е Чуи огляделся вокруг. В этом мире магии дуэли были вполне обычным явлением и смерть во время подобных мероприятий не была чем-то необычным. Таким образом, когда ранее Дебби случайно искалечила Дурана не было проблемой, так как ранее они публично объявили о том, что между ними состоится дуэль. И хоть здесь не было церкви, чтобы засвидетельствовать их поединок, но никто не сможет привлечь их к ответственности, разве что по насмехаются над проигравшей стороной. В конце концов, мускулистого Дурана поимела маленькая девочка, как над таким не поржать?


Так, Е Чуи схватил троих девушек и быстро покинул это опасное место.


Они уже выяснили правду, возможно что в больших городах действительно было много гениев, но здесь не было никого настолько абсурдно сильных, как выходцы из города Штайн, которые небрежно отмудохали гопника, несмотря на то, что считали его высшим мечником, за то, что он решил поиздеваться над ними. Хотя в плане уровня жизни, город Штайн действительно уступал большому городу. Однако эта разница была не настолько шокирующая, как разница в уровне силы.


Так, Е Чуи повел Дебби за собой через богатые улицы Куиэрши.


И вскоре они вышли самому большому отелю города. Отель "Старик Джон". Такая красивая декоративная вывеска висела над входом в отель. Спустя мгновение Дебби испустила долгих вздох и сказала: "Именно так я и представляла его себе!"


Теперь они уже полностью поняли, что значит большой город.


Затем Е Чуи и трое девушек направились в гостиницу. К счастью, владелец гостиницы не был предвзятым и не судил о людях по их одежде, так что Е Чуи не пришлось опять выпендриваться перед ними. Так, без особых проблем, они довольно быстро сняли три комнаты.


Почему три? Ну, одна для Е Чуи, вторая для девушек и третья для толстяка Дейтона.


На самом деле Дебби даже была готова снять для всех по отдельной комнате, но затем, из соображений безопасности она решила, что девушкам лучше остановиться всем вместе в одной комнате. Так, если вдруг произойдет что-то непредвиденное, они все вместе смогут сбежать. Е Чуи так же без задних мыслей предложил девушкам поселиться вместе с ним, чтобы они могли защищать друг друга во время сна, но в результате, его великодушное предложение получило единогласное "нет", так что ему пришлось отказаться от этой идеи...


Как только они заселились, Дебби, Ифей Я и Вивиан первым делом с нетерпением направились по магазинам, чтобы купить себе новые наряды, так как хоть их наряды и были новыми, в этом городе они уже считались морально устаревшими. Девушки всегда крайне трепетно относились к моде, так что, обнаружив, что их вещи здесь были устаревшим тряпьем, они мгновенно захотели приобрести новые наряды. Но они шли в столицу империи, так что просто не могли позволить себе подобный стыд снова.


Но Е Чуи подобные мероприятия были совершенно не интересны. Кроме того, торговый центр находился прямо через дорогу, так что в случае возникновения какой-либо опасности, он всегда сможет быстро прийти им на помощь. Таким образом, он решил остаться в гостинице, собравшись перекусить чем-нибудь. Вспоминая в каком модном наряде Даджинси прибыла в город Штайн, он никак не мог понять, почему девушки не проявили особого интереса к ее наряду? Но затем его посетила одна мысль. Для Даджинси зима и лето не имела абсолютно никакого значения, благодаря ее магии...


Номер Е Чуи находился на первом этаже отеля. Драконыш так же решил остаться с Е Чуи.


После того, как девушки ушли, Е Чуи пошел к обеденному столу, с аппетитом начав обедать. Перекусоны на дикой природе за последние несколько дней уже успели ему порядком приесться, так что он был рад насладиться новыми вкусовыми ощущениями.


Затем Е Чуи направился в ресторан при отеле, чтобы насладиться мясом с овощами от шеф-повара. В этот момент в отель вошла группа людей в поисках места для ночлега.


Эта группа очевидно очень сильно выделялась на общем фоне. Это были молодые люди в подростковом возрасте. Там было три девушки и четыре парня. Все они были одеты в очень яркие и вызывающие одежды, показывая свое богатство.


Продолжая есть свое мясо, Е Чуи посмотрел на вновь прибывшую группу людей.


Возглавляли группы явно парень и девушка, которые были в самом центре, остальные пятеро явно были кем-то вроде шестерок и подхалимов, окружая их. Эти двое выглядели ярче всех остальных и, похоже, были братом и сестрой. Парень выглядел так, словно привык жить на широкую ногу, ни в чем себе не отказывая, в то время, как от девушки так и веяло высокомерием.


Богатенький мажор заискивающей говорил с высокомерной девушкой, словно пытаясь узнать ее мнение, что мгновенно выдавало в ней главную. И было видно, что она не оценила жест мажора. Она высоко задрав свою голову, словно павлин, и держала в руках маленького магического зверя, который судя по всему был ее питомцем, огляделась вокруг. Затем увидев оформление отеля, на ее лице появился намек на отвращение.


"Дуоши, это место такое же потрепанное. Похоже, что весь город Куиэрши такой." девушка в бледно-зеленом наряде и маской на лице, наклонилась к высокомерной и негромко сказала ей на ухо. Эта девушка была довольно симпатичной, но по манере ее речи и поведения сразу же становилось понятно, что это была пустышка. Затем она посмотрела на другую девушку и сказала: "Донна, а ты что думаешь?"


Эта Донна была довольно красивой и выглядела весьма незаурядно. Она была одета в темно-красное платье, довольно яркого покроя. С ее нарядом и красивым лицом, она вызывала ощущение роковой женщины. Она холодно кивнула. В этот миг на глаза группе попался Е Чуи. Она так же презрительно посмотрела на него и сказала: "В этой дыре и люди под стать."


Чё???


Е Чуи молчал. А что он должен был сказать им в ответ?


Тогда с видом полного обожания, богатенький мажор сказал высокомерной девушке: "Конечно это не возможно, чтобы этот маленький городок соответствовал имперской столице. Это самый большой отель в городе, так что мисс Дуоши, я думаю, что нам придется остановиться на ночь здесь." затем он повернулся к рыцарю в доспехах и сказал: "Шихаб, иди сними для нас 7 комнат."


"Да, господин Айгул" мечник по имени Шихаб быстро кивнул в ответ. Судя по всему он был подчиненным мажора. Двое других парней, хоть и не выглядели, как подчиненные, но увидев, что Айгул не выбрал их, показали на лицах некоторое разочарование. Так Е Чуи понял, что эти двое так же были прихвостнями мажора.


Высокомерная дамочка, богатенький мажор, пустышка, роковая дама и три шестерки...


Судя по их диалогу и поведению, Е Чуи пришел к выводу, что эта компания явилась прямиком из имперской столицы, которых неизвестно каким ветром занесло сюда. Так размышлял Е Чуи, поедая свой обед. вполне возможно, что в будущем, они еще пересекутся в столице.... Но сейчас у него не было абсолютно никакого желания знакомиться с ними.


Он вытер свой рот, а его желудок был полностью удовлетворен. Так, он передал свиную ножку драконышу и собрался вернуться в свой номер.


Но, несмотря на то, что Е Чуи не хотел ввязываться в неприятности, иногда неприятности сами находили его...


"Вы хотите 7 комнат? Простите, но у нас осталось только четыре свободных комнаты, гости перед вами как раз сняли три номера." хозяин гостиницы Старик Джон, очевидно, так же заметил проблемную группу. А когда услышал их требования, то быстро вежливо ответил это.


Не известно, сделал ли он это специально, но в конце своего предложения он показал на Е Чуи.


Обернувшись, Шихаб увидел Е Чуи. Презрительно посмотрев на наряд Е Чуи, он видимо решил, что он являлся некой мелкой сошкой, так что небрежно направился к нему и возмущенно сказал: "Это ты снял три комнаты? Живо отдай их нам!"


Е Чуи на мгновение ошалел, а затем несколько подавлено сказал: "Мы первыми сняли эти комнаты, с какой радости, мы должны отдавать их вам?" а затем посмотрел на управляющего отеля: "В отеле, что есть какое-то особое правило на этот счет?"


Старик Джон быстро сделал шаг вперед и сказал: "У нас нет никаких подобных правил, но если гости договорятся между собой в частном порядке, мы не будем возражать, мы не вмешиваемся в подобные вопросы..."


Не вмешиваетесь? Похоже, что руководство гостиницы плевать хотело на своих клиентов, главное, чтобы им потом заплатили. Такое отношение просто вызывало желание плюнуть им в лицо...


Так, Е Чуи беспомощно закатил свои глаза и взял драконыша в руки. Если бы малыш не был занят поглощением свиной ноги, то его драконья природа мгновенно бы проявила себя, а сейчас это было совсем не кстати. Затем он посмотрел прямо на Шихаба: "Простите, но у нас довольно много людей, а сейчас уже поздно и довольно тяжело найти новый ночлег, таким образом, мы не отдадим вам наши комнаты."


В следующий миг лицо Шихаба появилось выражение гнева, а затем с пылающими глазами, он сказал: "Предупреждаю, подумай хорошенько, ты хоть знаешь кто мы?"


"Откуда мне знать, кто вы?" Е Чуи посмотрел на Шихаба, как на идиота: "И даже если я знаю, что вы из столицы, с какого перепугу я должен отдавать вам свои номера?"


"Ты... ты..." Шихаб разозлился еще больше. Этот шкет слышал их разговор и знал откуда они были родом, но все равно вел себя так нагло!


Его спутники так же один за другим стали показывать недовольство, особенно девушки, я прямо-таки пылали от гнева и негодования, громко возмущенно вздыхая.


Но девушка с питомцем в руках наоборот показала выражение ожидания шоу. Сияющими глазами она посмотрела в сторону Айгула, словно говоря: Чего встал как вкопанный? Что ты собираешься делать с этим? Если ты хочешь снискать мое расположение, то такое пустяковое дело просто обязано быть решено, как можно скорее....


На лице Айгула появилась некоторая растерянность, а затем он громко прокашлялся и направился прямиком к Е Чуи, отодвинув в сторону Шихаба, он посмотрел прямо на Е Чуи.


Он был сильно зол, но не хотел вести себя грубо, так что решил избавиться от Е Чуи мягким способом. Он взмахнул своей рукой и в следующий миг, в его ладе уже было несколько золотых монет. Тогда с улыбкой он сказал: "Сэр, посмотрите на свой наряд, похоже, что в последнее время у Вас очень туго с деньгами, не так ли? Я дам Вас три золотых монеты за Ваши комнаты. Вы видите, это золотая монеты, для Вас это, наверное, огромные деньги, не так ли?"


Е Чуи: "..."


Пока Е Чуи размышлял над тем, как бы получше опустить этот богатенького буратино, он увидел, как Дебби, Ифей Я и Вивиан вернулись назад. Трое девушек полностью обновили свой гардероб и несли в руках еще много различной одежды. Дебби быстро подбежала к Е Чуи и вывалила прямо перед ним несколько огромных мешков с одеждой, радостно сказала: "Вот, я купила тебе немного одежды. Мне сказали, что эти наряды все сейчас очень стильные. Сначала я думала, что это будет очень дорого, так что я спросила, во сколько это мне обойдется и выяснила, что это сущие копейки! В общем я купила тебе 10 нарядов за 20 золотых, так как они понадобятся тебе, когда мы доберемся до столицы."


10 костюмов за 20 золотых монет - и это "сущие копейки"?!


"..." рука Айгула, державшая золотые монеты, нервно дернулась и так и замерла в вытянутом положении, а его лицо стало крайне жестким...


В то же время, Е Чуи глядя на Дебби, едва на валился с хохоту. Интересно, если бы несколько месяцев назад ей сказали, что она будет использовать золотые монеты в качестве карманных расходов, она, наверняка даже посреди сна не переставала бы смеяться?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 210: Пока у меня есть чит в виде доспехов Стального мечника, мне нечего бояться!



Дебби была очень рада устроить великий набег по магазинам вместе с Вивиан и Ифей Я. Теперь, когда они вместе с Хаммером собираются поселиться в имперской столице, тем более, что он должен был стать Королевским стражем, хоть Дебби и не особо понимала, что это значит, но одно это название говорило о том, что это была очень серьезная должность, они непременно столкнуться с многими влиятельными людьми, таким образом, без соответствующего наряда было просто не обойтись!


Попав в магазин Куиэрши, они узнали, что все их наряды соответствовали последнему писку поды имперской столицы, таким образом, Дебби купила два наряда себя, два наряда Вивиан и затем одним махом купила сразу 10 нарядов для Е Чуи. Для мужчины внешний вид был очень важен, так что Дебби была полностью готова тратить деньги на это.


Затем Дебби потащила всю эту груду одежды в отель, чтобы Е Чуи примерял ее и они смогли посмотреть на него в новых нарядах. Таким образом, естественно, что она совершенно не заметила Айгула, который собирался всучить Е Чуи несколько золотых. Так, ее комментарий стал настоящим ударом по его гордости...


Но самое страшное было то, что на этом все не закончилось.


"М?" вскоре Дебби обнаружила Айгула. Маленькая девочка странным взглядом посмотрела на него. Айгул был одет в дорогие, модные одежды стиля а-ля сдержанная роскошь, но теперь в глазах Дебби это была просто низкоранговая одежда... Своим взглядом она пробежалась по Айгулу, остановив его на его руке с золотыми монетами, которая так и была застывшей в воздухе. На мгновение на ее личике появилось озадаченное выражение, но затем она быстро что-то сообразила и обратилась к Е Чуи: "Хаммер, а это что за человек?"


"Без понятия." едва сдерживаясь от смеха, сказал Е Чуи.


Тогда Дебби несколько рассержено сказала: "Если ты не знаешь его, то зачем дал ему аж несколько золотых? Дал бы этому нищему несколько медных монет, этого вполне хватило бы!"


Этому нищему....


В этот миг слова Дебби были подобны грому среди ясного неба, который поразил Айгула прямо в его сердце. Этот нищий... эти роскошные одежды индивидуального пошива разве могут принадлежать нищему? Девочка, ты что ослепла? В каком месте он был похож на нищего?! Это прямое оскорбление знати империи, это несмываемый позор для него, как аристократа!


"Дать мне несколько медных монет?" с невероятно холодным выражением лица спросил Айгул, выпуская невероятную убийственную ауру.


В следующий миг трое шестерок позади Е Чуи обнажили свои мечи, девушка-пустышка достала из своего пространственного кольца длинную плеть, а в руках роковой дамы появилась волшебная палочка.


Изначально стоявшие в стороне Вивиан и Ифей Я так же мгновенно переключились в боевой режим. Ифей Я быстро достала из своего пространственного кольца, которое было подарком Е Чуи, свой меч, а в руках Вивиан появился буклет... в смысле, библия Божественного облака.


После некоторого замешательства, лицо Дебби так же наполнилось гневом: этот нищий просто слишком дерзкий! Они милостиво собирались пожертвовать им несколько медяков, а они удумали их ограбить? Наверняка, это были сообщники тех мерзавцев под руководством Дурана! В одно мгновение из своего пространственного кольца Дебби сразу же достала свой гигантский меч и Гатлинг. Держа каждое из них в одной руке, она сразу же стала похожа на Валькирию из легенд!


В гостинице мгновенно нависла очень напряженная атмосфера. Несколько гостей, которые в это время наслаждались своим ужином, быстро покинули это место, а лицо старика Джона наполнилось невыразимой горечью. Он быстро переводил свой взгляд с одной группы на другую и не переставал потеть.


Е Чуи не желал ввязываться в бессмысленные конфликты, особенно с этой группой ряженых пижонов, но если битва была неизбежна, он не стал бы уклоняться от нее. Покачав своей головой и горько улыбнулся. Затем спрятал вещи, которые купила Дебби в своем кольцо и достал волшебную палочку.


Е Чуи оказался магом, таким же, как роковая дама. Так, она оценивающе посмотрела на него, но в ее глазах по прежнему не было ничего, кроме презрения. В такой дыре, как этот город, насколько сильными могут быть молодые маги, в лучшем случае они даже до середины ее уровня не будут дотягивать...


"Неблагодарная челядь!"


В руках Айгула появился шипованный меч, который был обильно украшен драгоценными камнями. Он выглядел очень богато и стильно. Но полотну клинка были выгравированы декоративные узоры, так что сразу становилось понятно, что это оружие было очень дорогим. Холодным взглядом он посмотрел на Е Чуи и сказал: "Сегодня, я намерен довести до вашего сведения, грязная челядь, что честь императорской аристократии империи Матан неприкосновенна! И я лично использую свой меч, чтобы объяснить вам это!!"


"Дворянин?" Дебби снова на мгновение впала в ступор, а затем еще раз оценивающе осмотрела Айгула с ног до головы и с презрением заявила: "В таком-то наряде? Постыдился бы называть себя аристократом! Еще и родственником императора заделался!"


"Ты... твое хамство просто непростительно!" яростно взревел Айгул.


Выражения лиц Шихаба и двоих других шестерок стали крайне зловещими. Айгулу нужно было просто дать им сигнал и они устремились бы в бой!


"Айгул!" в этот момент высокомерная дама, удерживая в руках своего питомца, неожиданно подала голос. С самого начала она с сияющими глазами наблюдала за происходящим, словно смотрела спектакль в театре. Конфликт с Е Чуи рассматривался ей, как нечто веселое. Она подошла к Айгулу, с любопытством посмотрела на Е Чуи и Дебби, а затем сказала Айгулу: "Не забывай, что мы прибыли в Куиэрши, чтобы уничтожить полу-орка. У нас нет времени на то, чтобы создавать новые проблемы!"


"Мисс Дуоши, я в курсе этого, но эти люди слишком высокомерны!" холодно сказал Айгул, не сводя взгляда с Е Чуи. Он желал, чтобы эти жалкие людишки встали на колени перед ним и молили о пощаде!


"Этот вопрос важнее нашей миссии?" равнодушно спросила Дуоши.


"Эм... мисс Дуоши, Вы желаете что-то предложить?" было видно, что Айгул был крайне послушен этой девушке.


Глаза Дуоши заблестели, когда она с улыбкой сказала: "Почему бы вам не рушить этот вопрос традиционными методами империи Матан и сразиться в честном поединке, который состоит из трех раундов? Сразитесь в трех боях и разрешите все ваши споры!" затем она перевела свой взгляд на Е Чуи: "Сэр, что Вы скажите на это?"


Казалось, что в этот момент Дуоши хотела сделать как лучше, но в ее голосе читалось некоторое коварство вперемешку с сильной гордыней. Так что ее предложение не вызывало абсолютно никакого доверия у Е Чуи и его спутников, однако... Немного подумав, Е Чуи улыбнулся и принял предложение Дуоши: "Ну, мне нечего возразить."


Чего ему бояться? Его доспехи стального мечника уже были большим читом в этом мире, так что, пока они были у него, ему нечего было бояться.


"Отлично!" Айгул так же, похоже, был весьма доволен таким решением, так что он не стал отказываться, однако, задумавшись на мгновение, он вдруг добавил: "Но почему бы нам не сразиться на ваши комнаты. Если мы выиграем, вы отдадите нам три свои комнаты, а если выиграете вы...." с лицом полным презрения он заявил: "Мы заплатим вам 50 золотых, что скажите?"


Тот факт, что Дебби высмеяла его с его золотом, сильно ударило по его гордости. С самого детства он был тем, кто презирал остальных с высоты своего богатства, и тут вдруг появилась группа людей, которые били его его же палкой! Таким образом, он хотел заставить эту кучку неотесанной челяди знать, что он был очень богат. 50 золотых были огромными деньгами, так что он от балды назвал эту сумму, чтобы запугать этих деревенщин!


Вот только....


"Всего лишь 50 золотых?" презрительно скривилась Дебби: "Как насчет поставить 500 золотых?!"


Компания Айгула: "..."


Тогда девушка-пустышка презрительно заявила: "По-моему, они просто свихнулись на деньгах, не так ли? 500 золотых? Ха!"


В этот момент...


Е Чуи достал из своего кольца пять золотых карт и помахал ими в руках, порождая такой блестящий блеск, что пустышка была вынуждена закрыть свои глаза. Тогда Е Чуи с улыбкой сказал: "Здесь 500 золотых, если вы победите, то получите не только наших три номера, но и 500 золотых в придачу. Но если проиграете вы, вы не только заплатите нам 500 золотых, но так же попросите у нас прощения, за то, что относились к людям так по скотски, как насчет такого?"


Группа Ацгула: "...."


Они удивленно переглянулись друг между другом. Презрение, с которым Е Чуи поднял ставки, было слишком подозрительным. На самом деле, если бы это был какой-нибудь обычный человек, он никогда не смог заполучить такие огромные деньги. Не говоря уже о том, чтобы вот так просто выбрасывать их на ветер с таким беспристрастным лицом...


В этот момент Айгул, наконец, понял, что Е Чуи и его спутники были далеко не обычными людьми. Но, как дворянин, он не мог пойти на попятную. Хотя 500 золотых... это даже для него была огромная сумма. Только если они все скинуться, у них могла набраться такая сумма. Но люди на его стороне все были довольно сильными, так что они просто не могут проиграть этот бой.


Откуда в этом захудалом городке взяться сильному противнику?


Подумав так, Айгул начал считать, что они просто не могут проиграть, так что он холодно кивнул своей головой: "Если вы так сильно желаете отдать нам свои деньги, то я с радостью приму ваш подарок..." затем, сделав паузу, он продолжил, обращаясь к Е Чуи: "Похоже, что ты маг, верно? К счастью, моя знакомая так же волшебница. Таким образом, я предлагаю, чтобы ваш поединок стал первым, вы не против?"


Сказав так, девушка в красном платье по имени Донна, изящной походкой вышла в перед. Ее лицо было довольно обаятельным, однако в данный момент оно был полностью равнодушно, а ее глаза слегка светились холодом. Ранее Е Чуи нарек ее "роковой дамой" и в этот момент только еще раз убедился в своем выводе.


Донна посмотрела на Е Чуи так, словно говорила: "И это с ним я должна сражаться? Да он же совсем зеленый маг!" Хоть самым мощным козырем Е Чуи были доспехи Стального мечника, но даже без них он все еще был довольно сильным магом, так как Даджинси и Бу Ши Дуо, эти два супер-мага, лично занимались его обучением.


Подумав так, Е Чуи кивнул своей головой и сказал: "хорошо."


Е Чуи уже обладал опытом магических дуэлей, так что он совершенно не боялся.


Шихаб и двое других прихвостней быстро опрокинули несколько обеденных столов, чтобы расчистить место для дуэли. Старик Джон попытался остановить их, но в результате, Шихаб пнул его в живот, так что тому осталось лишь заткнуться и, дрожа от страха, молиться, чтобы эти люди не разнесли весь его отель на щепки...


Ифей Я и Вивиан так же быстро подошли к Е Чуи и несколько обеспокоенной Дебби. Сам Е Чуи был совершенно спокоен, так как после перерождения в этом мире он уже успел приобрести обильный боевой опыт. Побывав множество раз на грани жизни и смерти, чего ему было бояться обычной дуэли? Дебби похлопала его по плечу и направилась выступать в качестве судьи.


"Донна одна из лучших магов имперской столицы. В этом году ей исполняется 17 лет, а она уже достигла 6 уровня. Хоть это и нельзя сравнить с Даджинси, но среди молодого поколения она одна из лучших. А этот парень, скорее всего не выше 3 уровня, не так ли? Для Донны расправиться с ним, все равно, что конфетку отобрать у младенца!" сказал Шихаб одному из шестерок. И, похоже, чтобы заставить Е Чуи переживать, он говорил это специально довольно громко.


Тогда второй подхалим сказал: "Ага, я слышал, что к северу от города Реки Веншуи, маг, который достиг 3 уровня к 15 годам, уже считается гением и, похоже, что этот кадр как раз один из этих так называемых гениев."


"К сожалению, он даже понятия не имеет, что такое настоящий гений! Перед истинным гением он просто мусор!" сказал третий подхалим и как только он закончил говорить, вся троица громко рассмеялась. Похоже, что между собой они уже выработали довольно сильное взаимопонимание.


Донна с гордой улыбкой на лице, взмахнула своей волшебной палочкой и на ее кончике образовалось несколько разноцветных огоньков. Тогда она гордым взглядом посмотрела на Е Чуи.


Е Чуи оценивающе посмотрел на нее и сказал: "Мисс, можете начинать первой."


Пренебрежительно хмыкнув, она сделала несколько изящных жестов своей волшебной палочкой, чтобы покрасоваться перед парнем, а затем выпустила атакующее заклинание среднего уровня "Небесный танец феникса".


Бабах!


Огненный шары сорвались с кончика волшебной палочки и стали превращаться в огненных птиц. Издав длинный крик, эти птицы резко устремились со всех сторон к Е Чуи.


Айгул холодно улыбнулся. Это заклинание было самым любимым заклинанием Донны и в её руках оно было очень мощным, так что этот молодой маг однозначно труп!


Дуоши и Шихаб так же в этот момент выглядели так, словно они уже победили. Видимо, они уже не раз видели это заклинание в исполнении Донны.


Но в этот миг...


Бух, бам, трах!!!


Когда огненные фениксы уже практически достигли Е Чуи, они словно столкнулись с невидимой стеной. Ощущение было такое, словно они были кошками, которые не знали, как добраться до рыбки в аквариуме. Непрерывно атакуя барьер, они постепенно разрушались и исчезали, а прозрачный барьер, который окружал Е Чуи со всех сторон, все так же оставался невредим.


Продвинутое заклинание поддержки "Солнечный щит"


Затем Е Чуи направил свою волшебную палочку себе на ноги.


Продвинутое заклинание поддержки "Ветряной рывок"


В миг, когда фениксы растворились в воздухе, Е Чуи превратился в размытое пятно и в одно мгновение появился перед Донной.


Его скорость передвижения была настолько велика, что не только Донна, но даже Дебби и Шихаб не успели понять, что произошло.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 211: Маг сражается с помощью своего интеллекта!



Донна использовала заклинание стихии огня, чтобы напасть не Е Чуи, тот в свою очередь использовал защитное заклинание пространственной магии, а затем с помощью "Ветряного рывка" мгновенно приблизился к девушке. И все это произошло в одно мгновение. Даже высокомерная усмешка Айгула все еще была на его лице, не успев отреагировать на случившееся. Как только Е Чуи появился перед Донной, он со спокойным выражением лица направил свою палочку ей прямо в лицо.


Базовое атакующее заклинание "Молния".


Бззззз!


Электрический разряд устремился прямо в Донну.


А в следующий миг раздался звук бьющегося стела.


Это был защитный кристалл Донны, который являлся автоматическим волшебным защитным устройством. Этот кристалл действовал в течении некоторого времени, так что она успела прийти в себя и в панике поспешила уклониться от атаки Е Чуи, перекатом уйдя в сторону. Встав на ноги в двух метрах от Е Чуи, на ее лице читалось очень сильное удивление.


Е Чуи посмотрел на шею Донны и увидел, что там на подвеске остались лишь тускнеющие осколки от кристалла, тогда на его лице появилась слабая улыбка: "Так и знал, защитный кристалл."


Защитный кристалл обладал возможностью автоматически блокировать атаки направленные на своего владельца. Причиной того, что Е Чуи без колебаний использовал низкоуровневое атакующее заклинание, заключалась в том, что он уже заметил наличие этого кристалла. Ранее у Буски был подобный кристалл, так что Е Чуи решил использовать простую молнию, чтобы избавиться от этого кристалла.


Как правило, подобный кристалл способен блокировать лишь одну атаку, после чего приходит в негодность.


Глядя на ухмыляющееся лицо Е Чуи, Донна сильно покраснела.


Затем она быстро взмахнула своей волшебной палочкой и создала базовое атакующее заклинание "Огненная стрела".


Поскольку это заклинание было одним из базовых, его потребление маны было очень невелико и позволяло непрерывно создавать огненные стрелы для атаки врага. Таким образом, это заклинание было оставалось довольно популярным даже среди среднеуровневых и высших магов в качестве атакующего заклинания.


Хоть ранее Донна и недооценила Е Чуи, но она была довольно смышленой девушкой и после небольшого поражения, быстро сделала нужные выводы, став использовать "огненные стрелы", полагая, что Е Чуи снова использует "Солнечный щит", таким образом, она смогла бы заставить его израсходовать всю свою ману.


Вот только, Е Чуи полностью не оправдал планов Донны.


Когда она выпустила огненные стрелы Е Чуи не стал использовать никакого защитного заклинания.


Он просто размахивал своей волшебной палочкой, отклоняя все стрелы в стороны.


С характерным звуком, огненные стрелы сталкивались с волшебной палочкой, после чего под ее воздействием, отклонялись в сторону. В этот миг волшебная палочка Е Чуи словно превратилась в острый меч


Это действительно был непревзойденный уровень использования пространственной магии. С помощью пространственной магии, Е Чуи мгновенно очень сильно укрепил свою волшебную палочку, и, если добавить к эту скорость реакции, которую он получил от драконьей крови, он без проблем мог отклонять огненные стрелы в сторону.


Нечто подобное могла сделать лишь горстка избранных магов, так как для подобных вещей был важен не уровень силы мага, а его понимание определенного магического элемента. Этот уровень понимания должен был быть очень глубоким. И было очевидно, что Е Чуи был одним из этой горстки избранных.


Со стороны все выглядело так, словно Донна непрерывно выпускала огненные стрелы, а Е Чуи просто отражал их своей палочкой и не спеша приближался к ней, словно он был на прогулке.


Шокированная Донна быстро прекратила выпускать огненные стрелы и снова с силой взмахнула волшебной палочкой.


Промежуточное атакующее заклинание "Ярость Водного дракона"!


В воздухе образовался мощный водный поток, который с огромной силой устремился к Е Чуи.


На мгновение, на лице Е Чуи мелькнуло удивление, а затем он снова использовал "Ветряной рывок", чтобы отступить.


Однако, поток воды словно живой продолжил погоню за Е Чуи, словно он был змеей, которая преследовала свою добычу. Поток воды даже стал принимать черты гигантской хищной змеи, что ясно говорило о том, что у Донны был очень богатый опыт владения этим заклинанием.


Айгул и его компания, ранее увидев, как Е Чуи заставил Донну отступить, даже несколько удивились, но потом, наблюдая за тем, как Дона вернула свое преимущество, Шихаб и двое других шестерок даже снова начали издеваться над другой стороной.


Но затем они увидели, как Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой и создал синюю электрическую сферу, которая стала быстро увеличиваться в размерах. Это было заклинание продвинутого уровня "Громовая звезда".


Самыми мощными заклинаниями Даджинси были "цепная молния грозовой звезды" и "магнитная буря грозовой звезды" и еще несколько других заклинаний, которые носили в своем названии слова "грозовая звезда".


На самом деле все эти заклинания были созданы непосредственно самой Даджинси на основе продвинутого атакующего заклинания "Грозовая звезда". Она использовала это заклинание, чтобы построить свои высшие атакующие заклинания. Так, пока Даджинси гостила в городе Штайн, она так же научила Е Чуи этому заклинанию.


Глядя на то, как Е Чуи был готов выпустить свое заклинание, Донна холодно сказала: "Бесполезно! Мое заклинание "Ярость водного дракона" универсально, оно может использоваться как для защиты, так и для нападения. Твое заклинание просто бесполезно против меня!"


"Да ну?"


С улыбкой на лице сказал Е Чуи. Электрическая сфера на его волшебной палочке уже стала размером с баскетбольный мяч. А сам изначально, уклоняясь на огромной скорости, вдруг резко остановился. Тогда поток воды в виде огромной головы с разинутой пастью устремился к нему, намереваясь проглотить его. В этот миг Е Чуи бросил электрический шар прямо в пасть водной змеи


Бзззз!


Внутри потока воды раздались мощные звуки электрических разрядов.


После некоторых исследований, Е Чуи обнаружил, что хоть большинство законов физики в этом мире можно было обойти, но некоторые базовые законы все равно продолжали действовать. И одним из таких законов был закон электропроводимости воды


Эта водяная змея состояла из чистейшей воды, которая была создана магией Донны, но всем известно, что чистая вода не способна проводить электрический ток. Именно по этому Е Чуи предварительно постоянно уклонялся от ее атак, бегая по залу, в результате чего внутри этого змея собралось неизвестно сколько различных примесей, так что теперь эта вода была просто идеальным электропроводником Так, как только электрическая сфера вошла в контакт с водяной змеей, электрический разряд мгновенно достиг Донны.


Едва Донна успела договорить Е Чуи, что его заклинания бесполезны против нее, а в следующий миг ее тело пронзили электрические разряды, ее тело согнулось от боли, а рот издал болезненный крик, а сам водяной змей разлетелся во всех направлениях.


Брызги воды так же содержали в себе электрические разряды, так что, когда они попадали на людей, те непроизвольно чувствовали, как их тело немело.


Вместе с тем, когда Дебби и девушки увидели, что Е Чуи собирался использовать "грозовую звезду", они быстро отстранилась по-дальше. Не то, чтобы они понимали, что сейчас произойдет, просто они видели насколько ужасающими могут быть подобные заклинания в исполнении Даджинси, так что на подсознательном уровне опасались их.


Когда водяной дракон окончательно развеялся, весь пол покрылся водой, люди, до которых добралась вода, так же почувствовали, как их тела парализует от электрических разрядов. Но тем, кто пострадал сильнее всех, несомненно была Донна. В данный момент ее волосы стояли дыбом, испуская электрические разряды, от тела шел белый дым, на на лице были видны следы ожогов. В ее глазах читалось абсолютный шок, когда она довольно долго смотрела на Е Чуи, после чего с хлюпающим звуком упала на землю и потеряла сознание.


Ну... несмотря на то, что Е Чуи было жаль Донну, у него не было другого выбора, так как его противник, как никак, был тоже магом 6 уровня.


Однако, главной причиной того, что он одолел Донну стало не то, что он владел драконьим языком или имел драконью кровь, а то, что он умело использовал свои заклинания, неустанно следуя своему принципу:


"Маг должен сражаться полагаясь на свой интеллект!"


Даже если бы сейчас Е Чуи не был магом 6 уровня, а был всего лишь на 4, он все еще был полностью уверен в том, что сможет одолеть Донну.


Девушка-пустышка быстро подбежала к Донне, чтобы проверить ее состояние, а затем с нескрываемым страхом в глазах посмотрела на Е Чуи. Айгул и Дуоши так же в новом свете посмотрели на Е Чуи. Наконец, до них начало доходить, что единственными деревенщинами здесь были они. Ранее Дебби уже своим золотом опустила их, а теперь тот, кого они считали деревенским выскочкой на самом деле оказался далеко непростым человеком!


Этот парень выглядел даже младше, чем Донна, тем не менее, он сумел одолеть ее в магической дуэли. И если Донну считали гением, то как назвать его?


Фактически его можно было считать супер гением империи Матан, таким же, как и Даджинси!


Именно так, в данный момент рассуждали Айгул, Дуоши и другие члены их группы про себя.


Вот только они не знали, что еще несколько дней назад, величайший гений империи Матан, Даджинси тайно про себя уже признала Е Чуи сильнейшим и пообещала трудиться изо всех сил, чтобы догнать его.


"Хехе..."


Поправив свою одежду, Е Чуи улыбнулся и посмотрел на Айгула: "Похоже, что первый бой из трех за мной. Итак... кто следующий?"


Айгул посмотрел на своих спутников: "..."


Ранее он хотел показать Е Чуи на чьей стороне здесь сила, но сейчас он понимал, что никто из его спутников не был ему достойным противником! Среди его людей остались только мечники и нужно было быть полным психом, что после того, как они увидели, но что был способен Е Чуи, выставить против него обычного мечника!


Дуоши, которая изначально просто хотела немного повеселиться, увидев невероятную силу Е Чуи, так же несколько рассердилась. Но, по видимому, у нее было больше мозгов, чем Айгула, так что спустя мгновение она направилась в его сторону и что-то сказала. Тогда глаза Айгула снова загорелись, и кивнув своей головой, он посмотрел на магического питомца Дуоши, которого она держала в руках. С улыбкой он вышел вперед и сказал: "Сэр, Вы действительно невероятный человек, Донна является одной из лучших магов Яся, так что для меня стало полной неожиданностью, что она проиграла."


Слушая эти слова, было очевидно, что другая сторона делала комплимент Е Чуи, однако тон, которым они говорились, оставлял некоторый неприятный осадок. Тем не менее, Е Чуи с улыбкой ответил: "Итак, кто же из вас будет участвовать во втором поединке?"


"Во втором поединке, естественно, буду участвовать я..." затем на мгновение замолчав, Дуоши показала своей рукой на своего питомца и добавила: "... точнее, мой питомец!"


"Питомец?" на мгновение Е Чуи впал в ступор.


Дуоши очень обаятельно улыбнулась и показала своим пальцем на руки Вивиан, где полным ходом развлекался драконыш. После чего сказала: "Это ведь твой магический питомец, не так ли? В этой дуэли сражаться против одного человека довольно скучно, так почему не позволить нашим питомцам так же помериться силами? Вы выпустите своего, а мы своего и посмотрим, чем питомец лучший?"


Каждый уставился на беззаботно веселящего драконыша взглядом, в котором читалась ироническая насмешка.


Драконышь: "Гуа-гуа?"


Почему все смотрят на этого ребенка?


В тот же миг, пользуясь замешательством Е Чуи, Айгул что-то шепнул Шихабу. Тот понимающе кивнул и ледяным взглядом посмотрел на Е Чуи и его компанию. а затем осторожно покинул отель старика Джона...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 212: Неистовство драконыша: естественный навык "Драконий рев"!



Дуоши думала, что ее волшебный питомец был лучше драконыша Е Чуи. Он был красивого синего цвета, с блестящими ромбовидными чешуйками по всему телу, а на его спине была пара великолепных крыльев. Его голова была похожа на кошачью и имела пару прекрасных темно-фиолетовых глаз. Он сидел на руках Дуоши и полностью ее слушался. Но Е Чуи не смел недооценивать это животное, только потому, что оно было домашним питомцем.


Каждый человек знал, что если магический зверь обладал крыльями, это однозначно был один из представителей драконьей родословной.


Магические звери с драконьей родословной со временем так же могли эволюционировать в полноценных драконов!


Таким образом, магический питомец Дуоши был далеко не обычным зверем!


Конечно его драконыш обладал врожденным навыком "Драконья мощь", вот только сила этого навыка была не велика. Обычные животные вообще не чувствовали воздействия этого навыка, а магические звери, которые так же имели драконью родословную или были заметно сильнее малыша, могли противостоять воздействию этого навыка... Так что Е Чуи был практически уверен в том, что магический питомец Дуоши наверняка сможет противостоять воздействию "Драконьей мощи" драконыша.


Так, было очевидно, что Дуоши планировала взывать на второй бой драконыша Е Чуи против её питомца, Е Чуи быстро понял ее план и стал рассуждать про себя: Она наверняка не знает тайны моего магического питомца и считает его обычным магическим зверем. Учитывая то, что она полностью недооценивает меня, она наверняка затребует, чтобы их питомцы померились силами, тем самым намереваясь без проблем выиграть второй бой.


Вот только, хоть Е Чуи насквозь видел планы Дуоши, он все еще колебался.


Было очевидно, что драконыш является магическим зверем с драконьей родословной, так как родившись всего несколько месяцев назад, он сумел подчинить себе других магических зверей. Кроме того, его родословная была чистейшей среди магических зверей. Однако, на данный момент он все еще был очень слаб. Один на один, он даже хилую чихуахуа не смог одолеть. Но если он хочет стать сильнее, то он должен избавиться от своих слабостей!


И это идеальная возможность для этого!


Е Чуи не боялся того, что истинная личность малыша будет раскрыта, так как ранее от Даджинси и Бу Ши Дуо он узнал, что в больших города у многих знатных людей питомцы имеют драконью родословную. Подобное явление не было необычным. Там даже были куда более мощные питомцы, чем драконыш Е Чуи.


Так же Даджинси и Бу Ши Дуо сказали, что хоть на данный момент малыш и слаб, Е Чуи не стоит расстраиваться, так как его потенциал все еще безграничен.


"Почему бы тебе не поиграть?" Дуоши нежно погладила по спине своего питомца, которого держала в руках. А затем посмотрела на Е Чуи и очень дружелюбно сказала: "Все эти дуэли слишком плохо сказываются на нашей дружеской атмосфере, почему бы не позволить нашим питомцам, в качестве исключения, так же порезвиться, что скажите?"


"О, если вы хотите поиграть, то мы только рады этому."


Е Чуи, наконец, принял решение и решительно согласился. Затем он обернулся и посмотрел на драконыша.... Тот так же, с самым невинным лицом оглянулся назад, не понимая, что происходит. Тогда Е Чуи взял его на руки и для большей мотивации решил припомнить ему прошлое: "Ты - собака? Тебе нравиться грызть кости?"


"Гуа-гуа!" яростно запротестовал дрыконыш, указывая, что он не имеет ничего общего с этой родословной!


"Тогда ты утверждаешь, что сможешь одолеть его?!" Е Чуи быстро указал пальцем на питомца Дуоши, который сидел у нее на руках.


Питомец Дуоши ленивым взглядом посмотрел на драконыша и спокойно тряхнул своим красивым хвостом, показывая свое полное презрение к драконышу.


Айгул и его компания громко рассмеялись, наблюдая за тем, как Е Чуи уговаривал своего странного питомца, так что ему даже стало легче на душе. Он знал, что питомец Дуоши был магическим зверем с драконьей родословной и назывался Фантомной кошкой. Его сила уже достигла 4 уровня. Так что не говоря уже о каком-то отстойном магическом питомце, даже если бы это был мечник 4 уровня, не факто, что он смог бы справиться с этой кошечкой.


Драконыш пробежался своими глазами по смеющимся Айгулу и его компании, а затем злобно дважды сказал свое "гуа", словно говоря: несмотря на то, что этот малыш не понимает, почему эти люди смеются, но он собирается преподать им всем хороший урок, чтобы расширить их кругозор!


"Тогда, решено!" с улыбкой мысленно ответил Е Чуи, а затем сказал: "Наш второй поединок, это поединок магических зверей. "


Глаза Дуоши опасно заблестели, но ее рот изобразил слабую улыбку: "Вы сами согласились на это."


Она погладила своего котенка по голове, а затем шепнула ему несколько слов на ухо, тот мяукнул в ответ и быстро спрыгнул с ее рук. Затем гордой походкой направился в центр зала, вызывающе глядя на драконыша, который все еще был в руках Е Чуи.


Е Чуи так же поставил драконыша на землю и, погладив его голову, сказал: "Иди!"


"Гуа-гуа?" драконыш поднял свою голову вверх и вопросительно посмотрел на Е Чуи: Хозяин... этот малыш хотел бы спросить, каким образом этот противник связан с чихуахуа?


Е Чуи: "..."


"Со временем ты поймешь..." Е Чуи с самым серьезным лицом подтолкнул драконыша к центру арены.


Так, этот мелкий растяпа, шатающейся походкой на своих маленьких ножках направился к фантомной кошке. От этой картины компания Айгула дружно снова разразилась хохотом. Питомец Е Чуи такой же, как и его хозяин, просто деревенщина.


Тогда Дебби несколько обеспокоенно обратилась к Е Чуи: "Хаммер, с малышом точно будет все в порядке? Когда дело доходит до драки, то его даже чихуахуа может избить, а это Фантомная кошка! Она выглядит довольно сильной и скорее всего имеет драконью родословную, так что "драконья мощь" малыша наверняка не сработает на нем, ты уверен, что с ним все будет в порядке?"


"Этот засранец дни на пролет только и делает, что ест и спит. И это я еще молчу про то, что он едва не стал моим хозяином. Так что он должен быть хорошо обучен, в конечном итоге он обладает самой чистой драконьей родословной!" а затем он сделал паузу и уже более мягким тоном сказал: "Даже если с ним что-то случиться, я немедленно остановлю бой. Это только второй бой, так что мы можем позволить себе проиграть его. В конечном итоге, впереди у нас все еще есть третий бой. На третий бой я выставлю Стального мечника, так что независимо от того, кого они выставят со своей стороны, будь то маг или мечник, я все еще полностью уверен в своей победе!"


Услышав слова Е Чуи, Дебби, Вивиан и Ифей Я вздохнули с облегчением.


Это было испытание, чтобы сделать сильнее малыша!


"Мяу!"


Фантомный кот неожиданно перешел в нападение. Он на огромной скорости сразу же устремился к драконышу и своей когтистой лапой нанес удар по малышу. Драконыш даже понять не успел, что произошло и подобно мясному шарику покатился в сторону.


После того, как он остановился, на его пухленьком личике появилось несколько обиженное выражение лица. Он обернулся и посмотрел на Е Чуи и жалобным голосом сказал "Гуа-гуа!"


Тогда Е Чуи плотно сжал свою волшебную палочку и мысленно сказал драконышу: "Не забывай, что ты обладаешь самой чистой драконьей родословной. Если ты даже не сможешь справиться с какой фантомной кошкой 4 уровня, тебе не стыдно будет и дальше причислять себя к потомкам драконов?"


Слушая слова Е Чуи, малыш ни черта не понимал и на его лице появилось полностью озадаченное выражение.


Вжух!


Фантомный кот снова воспользовался возможностью и атаковал драконыша. Так драконыш со следами порезов от когтей и синяков снова покатился по полу. Он выглядел крайне жалко.


Стоявшие за Дебби и Е Чуи, Ифей Я и Вивиан уже собрались было вмешаться в бой. В будни Вивиан проводила с драконышем очень много времени и непроизвольно очень привязалась к нему. Но Е Чуи рукой остановил их. Драконыш должен научиться сражаться. Впереди их ждало неизвестное количество битв, так что он просто обязан был стать сильным!


Шатаясь, драконыш снова встал на ноги и обижено покосился на Е Чуи: Хозяин, почему бы тебе не помочь этому ребенку...


В этот миг фантомный кот снова атаковал драконыша своей когтистой лапой и тот снова, подобно мячику, покатился по полу.


Звуки ударов раздавались по залу снова и снова. Е Чуи так плотно сжал свою волшебную палочку, что на ней появились трещины. Когда он просыпался каждое утро и видел это мирно сопящее на нем волшебное животное, в эти моменты он чувствовал, что этот дурашка был для него, как собственный сын. Но в глубине души он уже хорошо знал, что если они хотят выжить в этом мире магии, они должны стать сильными!


Изначально он хотел заняться обучением и подготовкой драконыша после того, как они придут в столицу. Там бы он нашел еще одного магического зверя и использовал бы его в качестве спаринг-партнера для малыша, дабы закалить его.


Но нынешняя битва с фантомной кошкой, похоже, была даже еще лучшим вариантом!


Они не могли вмешаться в этот бой!


Для драконыша это был очень важный первый бой (разборки с чихуахуа не в счет). Таким образом, он должен был продержаться до конца, даже если проиграет. Е Чуи хотел, чтобы малыш понял, что в битве все средства хороши.


На лицах Айгула и Дуоши появились презрительные улыбки. Их предположение оказалось верным и этот магический зверь оказался просто мусором! Откуда в подобном месте у людей мог появиться такой же благородный питомец, как фантомный кот?


Бах!


И снова Фантомный кот своей атакой повалил драконыша на землю.


А затем снова и снова...


Каждый раз, когда он был сбит на землю, он печально смотрел в сторону Е Чуи, но тот просто стоял в стороне и ничего не делал.


Почему он не идет помочь этому малышу расправиться с плохими парнями? Очевидно же, что хозяин может чувствовать, как сильно моя душе переполнена гневом и он ведь всегда заботился об этом ребенке. Так почему же сейчас он ничего не делает? Я же знаю, что хозяину достаточно просто взмахнуть рукой, чтобы расправиться с этой чертовой кошкой в мгновение ока?


Снова и снова эта боль и падения. Он хотел просто вечно лежать на руках Вивиан и не шевелиться. Но сам, не зная почему, каждый раз, когда его валили на землю, он снова вставал, словно что-то просто не давало ему сдаться и проиграть.


Пылающая драконья кровь!


Находясь на грани смерти нечто чужеродное начало медленно пробуждаться в его теле


Казалось он услышал очень далекий голос, который тихо постоянно твердил: "Малыш, ты станешь парящим в небесах драконом, который снизойдет на мир...."


Это был голос его матери.


"Драконша" пробудилась в его душе и шептала эти слова снова и снова.


Эти слова уже полностью высеклись на его душе.


Магические звери обладающие драконьей родословной могли в конечном итоге стать полноценными драконами, это знали практически все люди этого мира. Однако, последние драконы вымерли больше 5000 лет назад. С тех пор в этом мире больше не появлялись драконы. Даже если магические звери достигали пика своего развития и даже могли выглядеть, как драконы, но они так и не могли преодолеть последний шаг, чтобы стать полноценным драконом.


И причиной этого было то, что они не имели одной очень последней вещи!


Эта вещь была очень важной для перевоплощения в дракона.


И это было драконье сердце!


Прежде, чем драконыш родился, его мать дала ему эту вещь!


И в данный момент его драконье сердце пробуждалось!


После очередной атаки фантомного кота, когда драконыш снова повалился на землю и встал, он уже больше не смотрел на Е Чуи, а разгневанным взглядом уставился на кота!


"Мия, достаточно!" вдоволь насмотревшись на этот спектакль, Дуоши смеясь, мысленно послала приказ фантомному коту.


Своим "достаточно" она разрешала своей кошке убить драконыша.


"Мяу!" ответила кошка и элегантной походкой не спеша направилась к драконышу, а из ее тела стал появляться намек на красный огонь. Можно было почувствовать, как температура вокруг начала подыматься. Затем кот медленно открыл свой рот и мощное языки пламя стали вырываться из него.


"Огненный рев!"


Этот фантомный кот постиг один из навыком магических зверей.


Е Чуи быстро взмахнул своей волшебной палочкой, собираясь действовать, но в этот миг в его голове раздался голос драконыша: "Хозяин, не вмешивайтесь в этот бой!"


Впервые за все время драконыш больше не превозносил себя, а был самим собой.


Е Чуи заколебался. Он чувствовал, что в малыше что-то изменилось, от него исходила аура нерушимой уверенности и огромной силы. Сравнивая его с его прошлым образом лентяя, который был одержим идеей вечной вражды с чихуахуа, разница была слишком разительной!


"Хаммер..." Дебби обеспокоенно посмотрела на Е Чуи.


"... ждем..." мягко сказал Е Чуи. Он выбрал вариант поверить в малыша.


Все тело драконыша было покрыто синяками и ссадинами, да и сам он едва держался на ногах. Но сейчас он больше не был похож на симпатяшку, который только и делал, что ел. Теперь на его личике появилось очень гневное выражение, а его крошечные кулачки плотно сжались.


"Мяу" фантомный кот вдруг издал крик и мощный поток пламени устремился прямо к драконышу. Это пламя было очень блеклым, но даже так, в нем можно было смутно наблюдать драконье пламя, которое было самым мощным из всех видов огня этого мира. Не смотря на то, что этот навык фантомного кота был лишь очень блеклой версией настоящего драконьего пламени, он все еще обладал довольно большой силой.


"Гуа-гуа..." драконыш так же почувствовал жар этого пламени, но не стал отступать. Вместо этого, он издал свой рев и так же открыл рот.... Его рот приоткрылся совсем немного, а затем из него вырвался совершенно новый звук, которого ранее малыш никогда не издавал: "Ааагрх!"


"Драконий рев!"


Хоть этот рев и был не очень громки, чувствовалось, что он все еще был не зрелым, но под его воздействием, казалось пламя кота полностью поглотилось этой силой и отправилось в обратном направлении, подпалив тело фантомного кота, заставив того кричать от боли. Он мгновенно разорвал расстояние между собой и малышом, показывая крайнюю настороженность, а в его паре фиолетовых глаз читался абсолютный страх перед своим противником.


Люди, которые наблюдали за тем, как драконыш издал свой рев, так же подсознательно задрожали, даже Айгул и Дуоши не стали исключением.


Это был врожденный драконий навык "драконий рев"!


В миг, как только гордый фантомный кот почувствовал силу "драконьего рева", под воздействием этой силы он на подсознательном уровне мгновенно сдался, пав ниц на землю, дрожа всем телом, протянув вперед свои лапки и внешне демонстрируя абсолютную покорность.


Затем драконыш выпустил свой навык "драконьей мощи". Ранее его навык не возымел бы на кота абсолютно никакого эффекта, но сейчас он значительно усилился.


В этот миг драконыш перестал быть просто пухленьким комочком мяса в глазах фантомного кота. Теперь для него он был подобен настоящему дракону, которому принадлежал весь мир. После этого у кота даже намека на сопротивление не появлялось!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 213: Хозяин, она запугивает этого ребенка разными извращениями!



"Гуа-гуа?" увидев, что фантомный кот дрожа лежал на земле, вытянув свои лапы вперед и демонстрируя абсолютную покорность, драконыш издал удивленный звук, а затем озадаченно почесав своей маленькой ручкой свою голову, с некоторым любопытством направился к кошке.


В этот миг Е Чуи и все остальные зрители без исключения, показали лица полные шока.


Неожиданно, полуизбитый драконыш, пошел в контр-наступление и издал настолько мощный рев, что даже фантомный кот пал ниц перед ним. Лапы вперед, когти вверх, в мире магических животных некоторые виды семейства кошачих могли поступить так, только если встретились бы с каким-нибудь очень могущественным противником и это означало, что они не достойны сражаться с другой стороной и полностью отдают себя в их власть!


Хозяйка фантомной кошки, Дуоши, все еще помнила, как много золота ее отец заплатил, чтобы купить на аукционе этого котенка, а затем, как много сил ей пришлось потратить, пока она все же смогла заключить с ним рабский контракт. Множество раз она была на грани того, чтобы прибить эту кошку самым жестоким способом. Но даже тогда, находясь на грани смерти, она не выглядела настолько покорно, как сейчас.


В конечном итоге, она была вынуждена найти мага в сфере Специализации, с которым кошка с огромным нежеланием, но все же подписала рабский контракт.


Но теперь, стоило драконышу пожелать, и фантомный кот без колебаний разрушит этот рабский контракт, даже если при этом ему придется пожертвовать собственной жизнью.


Они так насмехались дан эти тупым увальнем Е Чуи, считая его мусором, но неожиданно оказалось, что он обладает настолько ужасающей силой!


Возможно ли... что это просто эффект "Драконьего рева"?


Он даже владеет "Драконьей мощью"!


Ее фантомный кот сумел с трудом освоить "Огненный рев" только когда достиг 4 уровня. Он даже сумел добавить фрагменты драконьего пламени в свой "огненный рев", однако это очень сильно увеличило расход сил при использовании этого навыка. В то же время питомец Е Чуи сумел в полной мере овладеть "Драконьим ревом"!


И они называли этого малыша - мусором? Да в сравнении с ним фантомный кот это просто пшик, ничто, пустое место!


"Гуа-гуа?" драконыш встал перед фантомной кошкой и озадаченно стал смотреть на этого большого парня, который избил его много раз. Его взгляд остановился на лапах кота, а его маленькая ручка отправилась к нему в рот, после чего он надолго задумался в сомнениях. Затем с некоторым любопытством он коснулся лап фантомной кошки.


Вздрогнув, фантомный кот медленно встал и абсолютным благоговением в глазах посмотрел на драконыша. И было еще нечто странное в этом взгляде.


Для фантомной кошки спрятать свои когти равносильно признать свое поражение, и если она коснется лапой без когтей своего противника, это означает, что она полностью подчиняется ему. Однако, вместе с тем, для самок зверей этот жест имел еще одно значение.


Неожиданно фантомная кошка решительно приблизилась к голове драконыша и с характерным звуком "чмок", ткнулась к нему в щечку.


Произошедшая сцена мгновенно снова повергла всех вокруг в шок и страх, полностью разрушив их картину мира.


Тело драконыша было очень прочным, так что спустя несколько мгновений он резко бросился к Е Чуи с глазами полными слез.... Все верно, независимо от того, как много раз его раньше били, он не проронил ни слезинки, но теперь не переставая ревел. Он быстро вскочил на руки Е Чуи и стал громко повторять свое "гуа-гуа", попутно вытирая своими пухлыми ручонками свое личико.


"Хозяин, она запугивает этого ребенка разными извращениями..."


Е Чуи: "..."


Все вокруг: "...."


Мяукнув в направлении не перестающего плакать драконыша, фантомная кошка с неохотой вернулась к Дуоши.


Это действие заставило Дуоши вернуться в реальность и она посмотрела на свою фантомную кошку, которая пришла к ее ногам. После того, как она подписала контракт с фантомной кошкой, она не стала заводить других питомцев и все свои силы вкладывала в эту кошку. Но в данный момент у нее вдруг возникло сильное отвращение к ней, она не только не смогла победить своего противника, но даже добровольно признала свое поражение. Это был огромный позор... черт!


"Проваливай!" Дуоши в порыве гнева пнула фантомную кошку свой ногой, так как у нее больше не было необходимости изображать свою глубокую любовь и заботу к этой кошке.


Е Чуи передал драконыша в руки Вивиан, которая стояла позади него. Затем он озадачено посмотрел на то, как Дуоши пнула свою фантомную кошку и слегка нахмурился. Но затем, он сказал Дуоши: "Итак, похоже, что второй бой так же выиграли мы."


Тогда на лицах Айгула, Дуоши и их компаньонов на лицах мелькнули некоторые выражения гнева и страха, как только они вспомнили о ставке в 500 золотых монет. Кроме того, они так же должны были на коленях признать, что были не правы. Так их лица мгновенно побледнели.


Тем не менее... неожиданно Дуоши рассмеялась и сказала: "Вы победили в втором бою? Я так не думаю, это мой питомец выиграл!"


"Чего?!" переспросил Е Чуи, удерживая Дебби, Вивиан и Ифей Я на месте.


Тогда на лице Дуоши появилась холодная и высокомерная улыбка: "Это же очевидно, твой питомец покинул поле боя, мы все это видели. Если кто-то бежит с поля боя, значит он проиграл, или ты желаешь оспорить это?"


Люди, которые затаились в углу отеля и слышали слова Дуоши, так же несколько разозлились. Было очевидно, что ранее драконыш полностью одолел фантомную кошку, заставив ее пасть ниц, так что несмотря на дальнейшее развитие событий, драконыш абсолютно точно не проиграл, однако Дуоши все равно оспаривала этот результат. Насколько же наглым нужно быть, чтобы так поступать?


"Мау..." Фантомная кошка так же возмущенно мяукнула.


"Молчать, мусор!" отрывисто крикнула на нее Дуоши холодным тоном, а затем посмотрела на Айгула.


Айгул мгновенно понял ее и, быстро встав, сказал: "Ваш питомец изначально не выглядел сильным, поэтому и сбежал с поля боя, так что очевидно, что победа наша!"


На лицах Дебби, Вивиан и Ифей Я мгновенно появились гневные лица. Было очевидно, что их магический питомец просто напугал малыша до слез, поэтому он и сбежал. Фантомная кошка просто напугала его своим предложением выйти замуж за него, но это уже было после ее поражения! В каком это месте вы выиграли?


Е Чуи посмотрел на ревущего драконыша и едва не взорвался от смеха, но в его душе начал бушевать сильный гнев. Теперь для этих пижонов не могло быть пощады, так что он холодно сказал: "Ладно, пускай будет по вашему, второй бой выиграли вы, тогда начинаем третий поединок, кто будет сражаться от вашей стороны?"


Едва он закончил говорить, как из-за пределов помещения раздался голос: "Позвольте мне быть Вашим противником!"


Этот голос принадлежал мужчине средних лет, который был одет в полные доспехи, а на его лице было свирепое выражение. Рядом с ним шел Шихаб. Ранее сбежавший из гостиницы старик Джон, завидев этого мужчину, шокировано воскликнул: "Городской лорд Андрэ... почему Вы здесь?"


Городской лорд Куиэрши!


Это был городской лорд города Куиэрши, Андрэ Лэи.


Ранее, чтобы угодить Дуоши и Айгулу, городской лорд Андрэ отправил вместе с ними Шихаба.


Так Андрэ проигнорировал удивленный крик старика Джона и направился прямиком к Дуоши, после чего с улыбкой сказал: "Мисс Дуоши, в прошлом году я по делам был в столице и благодаря Вашему отцу смог решить много вопросов. И сегодня Вы оказались в моем городе, почему же Вы не предупредили меня?"


"Господин Андрэ, я и мои компаньоны просто путешествовали, так что просто не решилась беспокоить Вас." на мгновение задумавшись, с улыбкой сказала Дуоши. Затем она неожиданно указала в сторону Е Чуи и сказала: "К сожалению, я совершенно не ожидала, что мы можем столкнуться с этой челядью, которая посмеет доставлять нам неприятности. Так, мы были вынуждены обратиться к Вам за помощью, чтобы уладить этот вопрос."


"Бугага, мисс Дуоши, Вы слишком добры! Город Куиэриши моя территория, так что я хотел бы посмотреть на того, кто посмеет доставлять Вам здесь неприятности!" сказав это, он направил свой холодный взгляд в сторону Е Чуи.


"Андрэ Лей!" несколько удивленно воскликнула Ифей Я, а затем шепотом стал говорить Е Чуи: "Я слышала про него, отец несколько раз упоминал его. Он является городским лордом города Куиэрши. Он так же является мечником на пике 9 уровня, но отец говорил, что если бы ему пришлось с ним сразиться, то он не был ему ровней. Его сила очень велика и он находиться всего в полушаге от сферы Мастера мечника."


"Даже Эрик Штайн ему не ровня?" Е Чуи слегка удивился, а затем рассмеялся и сказал: "Похоже пришло время для моего превращения в Стального мечника!"


Андрэ развернул свое мощное тело и его лицо наполнилось холодом, когда он холодно посмотрел на Е Чуи и насмешливо сказал: "Я являюсь правителем этого города, я так же знаю, что вы думаете, мол дуэль у вас с мисс Дуоши и я тут не при делах, не так ли? Что ж, хочу огорчить вас, я так же являюсь частью группы мисс Дуоши и именно я буду сражаться в последнем бою, вы согласны с этим?"


Несмотря на то, что Андрэ Лей изображал на своем лице праведный гнев, он привел очень разумные аргументы. Тогда Е Чуи громко рассмеялся и направился вперед: "Что ж, в таком случае, мы договорились. В следующем поединке с нашей стороны будет...."


Е Чуи собирался сказать, что человек с их стороны отдыхает на верху, чтобы в качестве предлога смотаться туда и переодеться, но не успел он завершить свои слова, как в гостиницу ворвалась одна очень знакомая толстая фигура. Он подошел к Е Чуи и своими толстыми ладонями похлопал с силой Е Чуи по плечу: "Наконец-то, я нашел вас, этот рыцарь потратил больше часа на ваши поиски, могли бы оставить мне хоть какой-нибудь сигнал, я чуть не умер от голода..."


Все верно, это был никто иной, как горе-паладин Дейтон.


Он появился как никогда кстати...


"Это!" изначально гордый Шихаб вдруг громко воскликнул: "Это юный паладин империи Матан, как... как он оказался здесь?!"


"Он... знаком с этой челядью..." лицо Айгула мгновенно сильно побледнело.


Лицо Дуоши так же побледнело.


Вся их компания мгновенно переменилась в лицах от страха.


В столице империи Матан, как и во всей империи, среди молодого поколения было очень немного людей, которые могли заставить всех остальных трястись в страхе. Так, даже другие люди обладали просто заоблачной гордостью, они не смели провоцировать этих гениев их молодого поколения. Для всех людей эти люди были неприкасаемые. Первой из таких людей была Даджинси, юная девочка-маг, которая достигла пика 9 уровня в двух школах магии, а вторым, безусловно, был большой толстяк, который прямо сейчас стоял перед ними.


Рыцарь давший клятву верности принцессе Ши Ан, который в 18 лет достиг уровня Паладина, Лей Дейтон!


Е Чуи увидев реакцию этих зарвавшихся пижонов из столицы на Дейтона, не мог не испытать шока, еще раз оценивающе посмотрев на него. Они ранее регулярно издевались над его избыточным весом, а как оказалось, его имя кое-чего стоило в столице империи. Хотя, если на мгновение серьезно задуматься, то 18 летний паладин действительно будет очень известен. Однако, когда они увидели в первый раз его телосложение, то на подсознательном уровне сразу же записали его в лузеры...


"Что-то случилось?" Дейтон так же заметил Дуоши и словно вкопанного в землю Андрэ, тогда он озадаченным взглядом посмотрел на Е Чуи с задал ему этот вопрос.


Тогда Е Чуи улыбнулся и погладив Дейтона по плечу, посмотрел на Дуоши и Андрэ, сказал: "В следующем поединке мы решили выставить его... Вы же не передумали, верно?"


Хе, думаете только вы можете позвать поддержку со стороны?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 214: Ты клянешься?



Дейтон осмотрелся вокруг, затем посмотрел на Е Чуи и на словно окаменевший дуэт из Айгула и Дуоши, а так же всех остальных людей, которые собрались здесь и, видимо, быстро сообразил, что здесь произошло. Тогда он снова с некоторым огоньком в глазах, сказал Е Чуи: "У меня есть гордость паладина, я не стану вредить обычным людям! Ты реально думал, что я направлю свою копье на них?"


"Разберешься с этими ребятами и я позволю тебе путешествовать дальше с нами на волшебном автомобиле." спокойно сказал Е Чуи.


Вжух!


Дейтон мгновенно достал свое Святое копье из своего кольца. В сумерках гостиницы, его копье засветилось бледным светом и сам Дейтон казалось засветился святой аурой, когда он направил копье в сторону Андрэ и сказал: "Да начнется битва!"


Е Чуи: "..."


Он был готов поспорить на что угодно, что в этом мире был только один такой уникальный паладин....


В эти дни, проведенные в прерии, толстяк хоть и не говорил этого, но глядя на то, как Е Чуи путешествовал на своем автомобиле, он дико завидовал ему. Он использовал все свои силы, чтобы двигаться на максимальной скорости, но в результате, Е Чуи в мгновение ока оставлял его далеко позади, удаляясь с невероятной скоростью. Кроме того, они не спеша и беззаботно пили вино и ели мясо... Но он не смел попроситься к ним, так как он все еще был паладином! У него так же была своя гордость.


Но самое главное было то, что он прекрасно знал, что даже если он попроситься к ним в автомобиль, Е Чуи, почти наверняка откажет ему....


Но сейчас Е Чуи дал ему шанс поехать вместе с ними!


Так что сердце толстяка быстро забилось, так как он ждал этого момента так долго!


В этот миг толстяк выпустил мощную ауру. Паладины по своей силе были сравнимы с Мастерами мечниками или магами в сфере Специализации. Людей с подобной силой во всей империи можно пересчитать по пальцам рук. И хоть внешне Дейтон выглядел довольно неуклюже, но его талант действительно был очень мощным. Андрэ упоминал, что является мечником, который был на пике 9 уровня и был всего в полушаге от сферы Мастера мечника, таким образом, он был совершенно не ровня паладину по имени Лей Дейтон.


Когда Дейтон понял суть проблемы и выявил полную готовность к бою, ноги Андрэ подкосились и он своей пятой точкой приземлился прямо на землю...


"Святой... святой паладин, как я могу сражаться с Вами?... Ах, паладин и правда посетил мой город Куиэрши! Почему Вы не предупредили меня, я бы изо всех сил постарался бы развлечь Вас!" дрожащим голосом сказал Андрэ. Он действительно жутко боялся, но этот страх был вызван не только силой Дейтона. Немаловажным моментом было то, что Дейтон был паладином, а их статус был намного выше его собственного! Таким образом, в этот миг он мгновенно превратился в обожающего целовать задницы клоуна. Отбросив свой меч в сторону и улыбаясь во все 32, он сказал: "Я сейчас же займусь приготовлением ужина в особняке, пожалуйста, господин паладин, будьте моим гостем!"


В результате, этот решающий поединок закончился, даже не начавшись, а Андрэ был напуган до чертиков....


"В банкете нет необходимости." безразлично покачав головой, сказал Дейтон: "Итак, Вы признаете свое поражение?"


"Конечно, конечно я сдаюсь!" очень радостно воскликнул Андрэ.


Дейтон сразу же рассмеялся, а затем повернул свою голову в сторону улыбающегося Е Чуи, действительно не плохой результат. Ему даже сражаться не пришлось, как этот старик сдался... Волшебный автомобиль, я уже иду к тебе!!!


Е Чуи оставался очень спокойным. В момент, как появился Дейтон, он уже знал, чем закончиться эта дуэль. Он уже четко понял, что Эрик Штайн и Андрэ Лей были совершенно разными людьми. Он так же знал, что Андрэ ни за что не рискнет сражаться Дейтоном.


В результате, все вышло так, как он и предположил. Сильнейший козырь Дуоши и ее компании мгновенно сдался! Кроме того, Е Чуи уже давно хотел предложить Дейтону путешествовать вместе с ними на волшебном автомобиле: Большая часть пути к северу от города реки Веншуи была пустыней, таким образом, вероятность столкнуться с неприятностями была довольно небольшой, так что Е Чуи держал Дейтона на расстоянии. Однако, после города реки Веншуи, земли становились более процветающими, а значит и количество людей значительно возрастало, с чем и шансы попасть в неприятности так же увеличивались. И вот в такие моменты, Дейтон был очень кстати, выступая в качестве их телохранителя.


В этот момент Дуоши и Айгул, наконец, пришли в себя. Их отношение к группе Е Чуи кардинально изменилось: богатство, сила, паладин, который покорно выполняет их приказы... и это была челядь? Вполне возможно, что люди перед ними были еще куда более могущественными, чем они сами!


Но даже несмотря на то, насколько могущественна была другая сторона, Дуоши прямо посмотрела в глаза Е Чуи. И в ее взгляде все еще чувствовался некоторый холод, с самого детства, еще ни один человек не унижал ее так сильно!


Она яростно стиснула свои зубы, но ее личико все еще оставалось довольно симпатичным. Затем она натянула на себя легкую, очаровательную улыбку и направилась к Дейтону, сказав: "Большой старший брат, не ожидала я встретиться здесь с тобой!"


Большой старший брат....


Услышав, каким сладким голосом сказала это Дуоши, Е Чуи, Дебби, Вивиан и Ифей Я непроизвольно покрылись холодным потом. Тем не менее, оказалось, что Дейтон был очень известен именно под этим именем. Так он мгновенно принял образ большого старшего брата и добродушно кивнул в сторону Дуоши: "О, это Вы, не ожидал встретить Вас здесь, мисс Дилайла."


Дуоши: "... я не Дилайла!"


Лицо толстяка несколько смутилось: "Простите, я перепутал имена, мисс Далиша!"


Дуоши: "Я не Далиша..."


В этот момент толстяк смутился еще больше и напряг еще больше свой мозг: "Айлин?"


В этот момент терпение Дуоши лопнуло: "Дуоши, меня зовут Дуоши!"


"О, Дуоши, это имя как раз появилось в моей голове. Если бы у меня был три попытки, я обязательно бы смог угадать его!" вдруг заявил Дейтон.


Все вокруг: "..."


Дуоши поняла, что ее попытка наладить связи не удалась...


Тогда Айгул так же поспешил поприветствовать Дейтона: "Господин Дейтон, здравствуйте!"


"А ты...эм..." Дейтон сразу же собрался поприветствовать его в ответ


Айгул наученный на прошлом опыте Дуоши, быстро сказал: "Меня зовут Айгул, потомок графа Нейды."


"О, я как раз собирался назвать это имя." Дейтон небрежно кивнул в ответ, а затем нетерпеливо обернулся к Е Чуи и сказал: "Ты обещал, так что теперь не можешь забрать свои слова назад!"


"Само собой разумеется!" смеясь ответил Е Чуи.


Подумав о чем-то, Дуоши быстро взяла себя в руки и с улыбкой снова обратилась к Дейтону: "Большой старший брат, этот господин, кто он?"


"Он? Он маг города Штайн, мне было приказано доставить его в имперскую столицу." коротко ответил Дейтон: "Его друг некоторое время назад сделал очень большое дело, так что Его Высочество, император, пригласил его друга присоединиться к Королевской страже."


Королевской стражей? Просто Его друзья...


Другими словами, Е Чуи и его спутники не были теми людьми, которых было опасно трогать? Они действительно были обычной деревенщиной, не имеющие никакого влияния. Королевские стражи были аналогом королевского караула. Хоть их звание и звучало величественно, но они не имели реальной власти. Их даже знать не нужно было. Кроме того, в Королевские стражи был приглашен только их друг. А эта компания скорее всего воспользовалась заслугами своего друга, чтобы переселиться в Имперскую столицу...


У Дуоши, которая ранее думала, что Е Чуи был неприкосновенной личностью, мгновенно исчез страх перед ним и она со вспышкой холода в глазах посмотрела на Е Чуи и сказала: "Итак, господин маг, ранее у нас возникли некоторые разногласия, но я надеюсь, что подобные пустяки вы не воспримите близко к сердцу, не так ли? "


"Хехе, конечно подобные пустяки для меня ничто."


Е Чуи так же вежливо ответил, а затем протянул своею руку к Дуоши и сказал: "Будьте добры наши 500 золотых монет, а так же не забудьте извиниться перед людьми, за то что лаяли на них."


Дуоши и Айгул: "..."


Компания Дуоши столкнувшись с таким поворотом событий, крайне яростным взглядом посмотрела на Е Чуи. Однако, несмотря на то, как сильно они проклинали его в своем сердце и хотели его убить, они все еще должны были поддерживать образ благовоспитанного дворянства из имперской столицы, таким образом, они не смели действовать необдуманно. Тем более, что на его стороне был паладин Дейтон. Дуоши и Айгул хотели были снова обменяться с ним парой слов, но тот неожиданно заинтересовался интерьером гостиницы и стал с любопытством изучать его. Его глаза бегали во всех направлениях и он время от времени довольно кивал своей головой. Хоть эти декорации и не дотягивали до уровня имперской столицы, но в них все еще был свой уникальный шарм...


"Ты действительно уверен, что хочешь эти деньги?" крайне холодно спросила Дуоши, полностью отбросив образ благородной дамы.


Е Чуи спокойно кивнул своей головой: "Конечно, вы сами спровоцировали эту дуэль и сами согласились на эти условия. Если бы выиграли вы, вы оставили бы нам такие деньги?"


Дуоши и Айгул ничего не сказали, но на их лицах все еще можно было видеть гнев. В их глазах, если бы они выиграли, то получить эти деньги было вполне логично и справедливо, тем более, что их противником была тупая челядь из какой-то глуши! В результате, прекрасное личико Дуоши стало ярко-красного цвета от гнева, в то время, как лицо Айгула становилось все бледнее и бледнее.


Однако, Е Чуи все не унимался, он протянул свою руку еще дальше и сказал: "Пожалуйста, поторопитесь и заплатите свой долг."


"...."


Тогда Айгул хотел было искать помощи у Дейтона снова, но обнаружил, что тот в довольно налюбовавшись интерьером гостиницы, теперь увлеченно изучал меню на подносе. Таким образом, у него не было иного выбора, кроме как заплатить из своего собственного кармана.


500 золотых - это были далеко не маленькие деньги. У него оказалось всего 300 монет. Тогда объединившись с Дуоши, очнувшейся Донной и другими своими людьми, он все же смог насобирать 500 золотых...


4 золотых карты и куча отдельных монет, наконец, перекочевали в руки Е Чуи, под гневно-опечаленным выражения лица Айгула. Он великий благородный дворян докатился до того, чтобы вынужден занимать у других людей деньги, чтобы погасить свой долг ставки...


С улыбкой, Е Чуи взял деньги и передал их Дебби, которая счастливо сразу же спрятала из в своем кольце.


Затем Дуоши и Айгул, наблюдая за тем, как Дебби счастливо пересчитывает свое богатство, яростно стиснули свои зубы. Они думали, что это был их величайший позор в жизни, но... очень быстро, их стыд стал еще больше.


Как только Е Чуи передал деньги Дебби, он снова повернулся к ним и с улыбкой сказал: "А теперь, становитесь на колени, как собаки и просите прощения и поскорее, я слушаю..."


Но куда больше него, свой слух напрягли около десятка невольных зрителей всего этого действа в отеле.


Дуоши плотно сжала свои губы и посмотрела на Е Чуи так яростно, словно пыталась убить его взглядом!


Тогда Айгул гневно, несколько дрожащим голосом, сказал: "Парень, ты понимаешь, что творишь? После того, как вы попадете в столицу, после такого унижения, я тебе ответственно заявляю, что ты не проживешь и трех дней!"


Едва Айгул сказал эти слова, как Е Чуи вдруг радостно переспросил: "Прости, ты готов поклясться мне в этом?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 215: Я признаю... что эта собака смотрела на людей свысока!



"Прости, ты желаешь поклясться мне в этом?"


Услышав столь странный вопрос Е Чуи, Айгул впал в ступор. Что это за вопрос такой, с какой бы стати другой стороне было просить его поклясться ? Однако Айгул был слишком зол в данный момент, чтобы серьезно рассматривать слова другой стороны и не придал им никакого особого смысла. Он, продолжая холодно смотреть на Е Чуи, указал на него пальцем и сказал: "Я клянусь тебе, что в течении трех дней я убью тебя, иначе пусть поразит меня молния с небес!"


Едва Айгул закончил говорить, тусклый свет окутал его тело. Поскольку в отеле было уже довольно темно, за исключением Е Чуи, Дебби, Вивиан и Ифей Я, которые сознательно обратили внимание на эту сцену, никто другой не заметил этого.


Е Чуи уже основал свою Церковь Божественного облака и был ее лидером. По сути он был ее богом. И хоть этот титул был только номинальным, у него все еще были особые "божественные силы", например, если кто-то клялся ему, он мог использовать эти силы, чтобы засвидетельствовать ее и проследить за ее исполнением. Ранее Даджинси поклялась Е Чуи не раскрывать его истинную личность и даже рассказала, так как она дала эту клятву непосредственно ему, кто по фактически был богом, то даже если она войдет в сферу Специализации, она не сможет нарушить эту клятву и сопротивляться каре небесной за ее нарушение.


Теперь Айгул действительно должен убить Е Чуи за три дня, иначе умрет сам от своей же клятвы!


Когда эта клятва была дана, если он не сможет убить Е Чуи за это время, его поразить грозовая молния и даже маг уровня Специализации не сможет его спасти


В этот момент в глазах Е Чуи Айгул превратился просто в ходячий труп...


Айгул был слишком высокомерным и гордым.


Бедный ребенок...


"Эй, вы долго еще быка за яйца тянуть будете? Я есть хочу, так что раз проиграли в споре, будьте добры заплатить! Довольно пререканий!" наконец, Дейтон не выдержал и, холодно глядя на Айгула, Дуоши и их компанию, потребовал от них, чтобы они выполнили свою часть уговора. Его совершенно не волновали их чувства и все чего он хотел, это поскорее набить свой живот.


Хоть Айгул и являлся дворянином империи, перед паладином он был никто... В конечном итоге, с лицом, словно его заставили есть дерьмо, он посмотрел на Е Чуи и медленно сказал: "Эм... я признаю... что эта собака смотрела на людей с высока!"


Позор? Безусловно! За всю свою жизнь он не сможет забыть этот позор! Они, дворяне, к которым даже в столице все люди относились с крайним почтением, теперь были вынуждены так унижаться перед какой-то челядью!


Е Чуи чувствовал, как все эти люди пылающими глазами уставились на него, и знал, что они все еще доставят ему некоторые проблемы. Однако, он совершенно не сожалел, так как эти пижоны сами спровоцировали его, он просто не хотел, чтобы над ним издевались кто попало. В любом случае пути назад уже не было, так что ему лишь оставалось посмотреть на что была способна эта, так называемая "аристократия"?


Подумав так, Е Чуи полностью проигнорировал взгляд Айгула и позвал старика Джона, который был владельцем отеля. Тот быстро пришел в себя и стал расставлять столы и стулья по местам, наводя порядок вокруг, а затем доставил несколько ароматных блюд. Дебби и другие девушки, скорее всего еще не обедали. А еще был драконыш, чья боевая эффективность сделала Е Чуи очень довольным. Пережив свой первый поцелуй, он убитый горем лежал на руках Вивиан, апатичным взглядом смотря в никуда, так Е Чуи решил дать ему очень большую порцию еды в качестве его вознаграждения.


Андрэ с самым доброжелательным лицом попытался завязать знакомство с Дейтоном, но он просто и незамысловато послал его на три буквы, так что тому ничего не осталось, кроме как с хмурым лицом покинуть гостиницу.


Дуоши, Айгул и их компания некоторое время совещались между собой, не зная, стоит ли им воспользоваться этой возможностью, чтобы наладить контакты с Дейтоном. В конечном итоге они решили так же остаться в этом отели сняв оставшиеся 4 комнаты, в которых скрипя сердцем им пришлось поселиться всемером.


На этот раз, Е Чуи наблюдая за их подавленными лицами, не пожелал проявить к ним сострадание и тогда с видом озарения он подозвал к себе старика Джона и сказал: "Простите, я совершенно забыл снять комнату для Дейтона, не могли бы Вы помочь мне решить этот вопрос?"


На самом деле изначально Е Чуи снял три номера из расчета, что один номер был для него, один для Дейтона и еще один для трех девушек. Но сейчас он заявил, что забыл снять комнату для Дейтона. Было очевидно, что он делал это специально. Он сильно сомневался, что Айгул, Дуоши и их шестерки осмелятся оставить Дейтона без комнаты!


"..."


Айгул действительно снова взбесился, посмотрев на Е Чуи глазами в стиле "да ты охерел?", однако он так и не посмел ничего сказать и стиснув свои зубы отдал Е Чуи одну из их комнат...


*********************************************


"Черт! Черт! Черт!"


От гнева у Дуоши совершенно пропал аппетит, так что она вернулась в свою комнату и не переставала гневно ругаться. В порыве гнева она разметала и сломала все вещи внутри комнаты, тем не менее это все же помогло ей несколько унять свой гнев, так что она села за стол и крепко сжала свои кулаки. Ее лицо было так сильно нахмурено, что казалось из него вот-вот хлынет кровь.


Фантомная кошка, видя гнев Дуоши, съежившись забилась в угол комнаты и сидела тише воды, ниже травы. Но затем она быстро о чем-то подумала и ее хвост начал быстро метаться из стороны в сторону. Если бы кто-нибудь смог в этот момент заглянуть в ее внутренний мир, то смог бы обнаружить там пухленькую наивную фигуру драконыша....


Тогда дверь в комнату неожиданно распахнулась и волшебница Донна вошла внутрь вместе с подносом еды. Сегодня из-за электрического шока Е Чуи она упала в обморок, так что теперь ее красивые волосы все еще были грязными, а лицо выглядело сильно уставшим. Когда дело доходило до гнева на Е Чуи, ее гнев был не слабее, чем у Дуоши.


Она поставила поднос с едой на стол и осмотрела комнату, в которой сейчас царил полнейший хаос. Наконец, ее зрение остановилось на фантомной кошке и непроизвольно испуганно вздрогнула, подумав про себя, что походу у этой кошки началась течка... Затем она обратилась к Дуоши: "Сегодня мы выдвигаемся за пределы города, для обследования места на наличие полу-орков и будем заняты этим целый день, так что тебе лучше поесть хоть немного."


"Я не голодна..." холодно сказала Дуоши: "Этот маг, я определенно не позволю ему думать, что если он является другом Дейтона, то он может вытирать ноги об мое достоинство! Пускай подождет, пока я вернусь в столицу! У меня есть много способов вернуть ему тот позор, который он сегодня причинил мне!"


"Дуоши..." в этот миг в глазах Донны так же мелькнул змеиный холодный взгляд. Она вспомнила о своем поражении сегодня и яростно стиснув свои зубы, сказала Дуоши: "На самом деле я думаю, что в столице тебе будет очень тяжело отомстить им не восстав против императора. В конечном итоге он был призван самим императором в столицу, таким образом, в ближайшее время малейшая его провокация может доставить нам большие неприятности. Было бы лучше..."


"Донна, у тебя есть способ, как избавиться от него здесь?" Дуоши быстро поняла, что бы пыталась сказать Донна.


"Да, мисс Дуоши." на лице Донны появилась мрачная улыбка, после чего она шепотом сказала: "И я позабочусь о том, чтобы это не вызвало вообще никаких проблем..."


***************************************************


После ужина, к 11 часам вечера все уже разошлись по своим комнатам, так как завтра им рано утром нужно было продолжить свой путь. Так, Е Чуи лежал на спине в своей комнате.


Из четырех комнат, которые он снял, одну занял Дейтон, во второй остались Дебби с Вивиан, в третью переселилась Ифей Я, а четвертую занял он сам. Естественно, что по факту все считали, что он жил вместе со Стальным мечником.


Поскольку Стальной мечник не появился на ужине, Е Чуи специально взял тарелку с едой к себе в номер, сказав, что это было для Стального мечника, дабы завести Дейтона в заблуждение.


Драконыш, который был сильно изранен, все же являлся животным с чистейшей драконьей родословной, так что после обильного ужина, все его раны быстро затянулись и единственной серьезной раной, которая у него осталась от фантомной кошки была его психологическая рана от ее поцелуя...


Так, съев две двойных порции ужина, животик драконыша сильно вздулся, так что Е Чуи осторожно взял его на руки и отнес в свою комнату, положив в свою кровать. Так что этот малой удобно умастился на руках Е Чуи и издав несколько счастливых бормотаний, уснул крепким сном.


Сегодняшняя его битва с фантомной кошкой имела огромное значение для его будущего роста, как дракона.


С хрустом Е Чуи лениво потянулся, однако он все еще не хотел спать, так что подумав о чем-то, он достал из своего кольца кучу волшебных устройств и начал изучать их.


Это эта куча вещей была волшебными изобретениями, которые он создал вместе с Дуо Фу. Они все имели довольно странную форму и среди них даже нашлась пара волшебных колес. Эти колеса снаружи были покрыты волшебной матрицей земли, благодаря чему железо и сталь получало очень сильное родство с землей. Е Чуи использовал этот эффект в качестве замены резиновых шин, дабы снизить вибрацию колеса при езде. В данный момент такие колеса так же были установлены на его автомобиле.


Поскольку Е Чуи не владел магией земли, то Дуо Фу лично зачаровал эти колеса.


Они нужны были для того, чтобы построить одну волшебную вещь. После того, как Дуо Фу помог Е Чуи закончить его автомобиль, парень подумал о том, чтобы построить еще одно волшебное устройство. Таким образом, в последние несколько дней перед отъездом, он набросал грубый план этого устройства и попросил Дуо Фу произвести все эти детали. Но для тестирования и зачарования этого устройства ему все еще нужны были золотые руки этого гнома.


Этим волшебным устройством был... мотоцикл или, если быть более точным, волшебный мотоцикл!


Поскольку ранее они все время путешествовали по пустыне, у Е Чуи все никак не появлялось времени из-за постоянных дежурств в лагере, чтобы закончить сборку мотоцикла. Но теперь, когда они остановились в гостинице, он мог без проблем полностью сосредоточится на том, чтобы закончить его, как можно скорее.


Увлеченный созданием мотоцикла, используя свои хакерские навыки, Е Чуи и сам не заметил, как настала полночь.


В это время неожиданно в дверь его комнаты постучали...


Е Чуи настороженно посмотрел в направлении двери и подсознательно достал свою волшебную палочку из кольца, после чего осторожно направился к двери.


Сегодня Е Чуи поссорился с группой Айгула и, глядя на их гневные аристократические рожи, он отчетливо понимал, что они не отступят просто так. Хоть на его стороне был могучий паладин Дейтон, вероятность того, что они попробуют отомстить ему несколько снижалась, но она не была равна абсолютному нулю.


Затем он осторожно открыл дверь.


Однако, когда он открыл дверь, то несколько офигел от того, что увидел.


За дверями оказалась Донна в крайне вызывающем наряде, который по моральным соображениям не станем описывать, кокетливо улыбаясь Е Чуи и эротично глядя на него...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 216: Даже с тремя секундами величия, Стальной мечник приходит в критический момент, чтобы спасти ситуацию!



Едва Е Чуи завидел Донну, то сразу же понял ее коварный замысел.


Она действительно была достойна титула "роковой женщины". Ее взгляд был словно медовая ловушки, из которой она думала, что никто не сможет сбежать. И теперь... она желала поймать в эту ловушку своего врага. Быстро подумав обо всем этом, сердце Е Чуи забилось быстрее. Однако, с его прошлым опытом, он уже успел выработать некоторый иммунитет к подобным трюкам, так что стараясь сохранять спокойное выражение лица, спросил: "Что тебе нужно?"


"С самого детства еще никто не смог одолеть меня в магической дуэли, ты действительно невероятен..." Донна старательно использовала свои чары, чтобы расставить ловушку. А в голове Е Чуи мгновенно возник образ злой и коварной ведьмы. Кроме того, она намеренно использовала некоторые хитрости соблазна, которые цензура не позволяет описывать, так что Е Чуи даже сглотнул разок слюну, словно был голоден. А Донна продолжала очаровывать его и стеснительно сказала: "Не мог бы ты сейчас прогуляться со мной? Есть несколько вещей, которые я хотела бы сделать с тобой в задней части отеля Старика Джона... Только ты и я, что скажешь?"


Прогуляться?!


Е Чуи четко понимал, что желая заманить его туда, это был их коварный план. Они что, его совсем за идиота держат?


Донна удвоили свои усилия, начав делать вещи, которые не могут быть описаны, страстным взглядом глядя на Е Чуи.


Е Чуи холодно рассмеялся про себя, так как ее ловушка была бесполезна против него, а затем... он сказал: "Хорошо, давай прогуляемся."


"Тогда я буду ждать тебя там, ты должен обязательно как можно скорее прийти туда..." Донна бросила Е Чуи кокетливый взгляд и, соблазнительно покачивая своими бедрами, пошла прочь.


Е Чуи неподвижно наблюдал за тем, как Донна покидала его, а затем с снисходительной улыбкой закрыл свою дверь. Спустя мгновение дверь снова тихо открылась и закрылась, но там никого не было. Е Чуи, став невидимым, покинул свою комнату.


В данный момент со всего комплекта Стального мечника на левой руке Е Чуи была одета одна перчатка.


Ранее Бу Ши Дуо подарил Е Чуи посох невидимости, которые Е Чуи благополучно разобрал и установил на свои доспехи. Местом установки стала левая перчатка доспехов, таким образом, одев лишь одну перчатку, Е Чуи мог без проблем становиться невидимым.


Он тихо направился по коридору и вскоре, как и ожидал, за углом обнаружил Донну и Шихаба, которые тихо переговаривались между собой:


"Мисс Донна, ну как дела?"


"Не переживай. Когда мы только вошли в гостиницу, этот парень глаз с меня не спускал, так что я полностью уверена, что он попал под мои чары!"


"Ох, мисс Донна, Вашему очарованию просто невозможно сопротивляться. Тогда мы должны начать немедленные приготовления!"


"Да, пошли!"


Когда они уже собирались уйти, неожиданно Донна направила свой взгляд в сторону скрытого невидимостью Е Чуи. Все-таки она была магом и имела очень сильную Силу духа, так что она смогла смутно почувствовать его, однако, увидев, что там никого не было, она лишь покачала своей головой и направилась следом за Шихабом.


Е Чуи слегка хихикнул и отменил невидимость, после чего пошел непосредственно к комнате Дейтона и постучал в его дверь.


"Кто там?" раздался голос Дейтона.


"Это я, Хаммер. Не мог бы ты для начала открыть свою дверь?" мягко сказал Е Чуи.


Спустя пару минут, Дейтон с несколько подавленным выражением лица открыл свою дверь и раздраженно спросил: "Какого лешего ты разбудил меня посреди ночи?"


Е Чуи быстро зашел в его комнату и закрыл за собой дверь: "Толстяк, ах ты проказник такой!"


Тогда Дейтон озадаченно спросил: "В смысле? Я просто помог тебе разобраться сегодня с той кучкой аристократов, в чем здесь проказничество?"


"Да я не об этом, а про другое." рассержено сказал Е Чуи, а затем добавил: "Почему ты не рассказал нам о своих отношениях с Донной? Если бы я знал это ранее, то не стал бы ссориться с ними!"


Дейтон еще больше запутался: "Ты вообще о чем? Что еще за "мои отношения с Донной".... Кто вообще такая эта Донна?"


"Обманщик! И не стыдно тебе врать?" Е Чуи сделал вид, словно очень сильно рассердился: "Донна, это та красиво одетая девушка-маг... Несмотря на то, что она несколько пострадала от моей атаки, она на самом деле очень красивая девушка."


"Оооо!" до Дейтона, наконец, дошло, о ком говорил Е Чуи. Донна действительно была довольно красивой девушкой. Даже несмотря на то, что Е Чуи несколько потрепал ее внешний вид своей "Грозовой звездой", ее наряд и прохладная аура все же несколько впечатлили Дейтона... Тем не менее, он все-равно не понимал, при чем здесь он: "И? Чего тебе от меня надобно-то? Ранее я встречался с несколькими магами, в том числе и с ней, так что мне просто слегка знакомо её лицо."


"Знакомое лицо?" ехидно рассмеялся Е Чуи над Дейтоном: "Если она просто знакомая, то почему, когда я только что встретил ее, она попросила меня передать тебе, что будет ждать тебя сегодня ночью в саду за гостиницей и что она будет ждать тебя там с нетерпением? Если это не свидание, то что?"


Дейтон, услышав слова Е Чуи, практически окаменел. Волшебница Донна пригласила его на свидание? Да еще и посреди ночи внутри сада?


Е Чуи тем временем смотрел на Дейтона, закрывая свой рот руками, дабы не рассмеяться в голос. Но затем взгляд Дейтона стал крайне серьезным и он сказал: "Я понятия не имею, кто такая Донна. Единственная моя возлюбленная - это мисс Даджинси, а к мисс Донне у меня нет абсолютно никаких чувств!"


"Ты не думаешь, что оставить девочку одну посреди ночи в саду, не самое хорошее решение?" серьезно сказал Е Чуи.


Услышав слова Е Чуи, Дейтон сразу же сказал: "Ах да, точно-точно, бросить девушку одну в саду ночью, будет очень нехорошо с моей стороны. Но если я пойду встретиться с ней, будет ли это нормально..."


"Думаю, что нет. Может мне стоит пойти вместо тебя?" предложил Е Чуи.


"Это было бы замечательно... Хотя это как-то странно, лучше я пойду сам." сказал толстяк и стал одеваться, причесывая свои волосы. Но заметив улыбающегося Е Чуи, который смотрел на него, он быстро сказал: "Что? Это элементарное уважение к мисс Донне, и, вообще, Хаммер, это не твоего ума дело, так что возвращайся в свою комнату. А я поговорю с мисс Донной и в кратчайшие сроки так же вернусь назад."


Е Чуи с насмешливым лицом, кивнул головой покрасневшему Дейтону: "Давай, иди-иди, меня это совершенно не касается, так что я пошел назад к себе спать."


Сказав так, Е Чуи зевнул и направился обратно в свою комнату, а затем быстро оделся в доспехи Стального мечника и снова активировал режим невидимости и после чего вышел из комнаты. В этот момент он как раз увидел Дейтона, который с нервным лицом из-за угрызений совести направился к выходу. Он сменил свой наряд на новый комплект, а его волосы были аккуратно уложены и расчесаны. Е Чуи не сдержался от улыбки и спокойно последовал следом за ним.


Паладин, тем более, самый молодой паладин империи, Дейтон, по идее, должен бы быть тайным объектом воздыхания очень многого количества девушек, однако неизвестно точно, то ли из-за его ожирения, то ли из-за особенностей характера, но Е Чуи уже знал, что ему отказала 51 девушка... с учетом Даджинси - 52.


Так что в этот раз, услышав, что его сама позвала на свидание красивая девушка-маг, было вполне естественно, что в душе он несколько обрадовался!


И вот так, следуя за Дейтоном, Е Чуи тайком покинул отель. Не сильно заморачиваясь, Дейтон направился прямо в сад на заднем дворе. Этот сад был довольно большим и в нем было очень много высоких деревьев, покрытых густыми кронами. Но поскольку сейчас была зима и листья уже опали, в ночной тиши это место казалось несколько одиноким.


Без сомнения, если кому-то нужно было сделать что-нибудь не привлекая ненужного внимания, это место идеально подходило для таких целей...


После того, как Дейтон и Е Чуи вошли в сад, спустя немного времени они заметили тень, которая прислонилась к большому высокому дереву. Вот только нельзя было точно понять, была ли это Донна.


Е Чуи огляделся вокруг, и без особых проблем обнаружил несколько затаившихся людей вокруг. Дейтон, не в состоянии больше терпеть, быстро устремился вперед и вскоре предстал перед Донной. Е Чуи же притаился возле большого дерева неподалеку. Донна в темноте увидев Дейтона перед собой, на мгновение заколебалась. В конечном итоге тела Дейтона и Е Чуи довольно сильно отличались по комплекции, однако, из-за кромешной тьмы вокруг, ей было очень тяжело детально рассмотреть его. Дейтон стоя перед ней и заметив, как она всматривается в него, пытаясь понять, кто это был, в конечном итоге не выдержал и, резко обняв ее, повалил на землю.


Он прошептал ей несколько слов, на что Донна решительно сказала: "Нет-нет-нет, ты все не так понял...."


В этот миг из-за большого дерева за Донной появилась тень, которая резко опустила своей меч в направлении головы Дейтона, намереваясь обезглавить его, а из кустов рядом, мгновенно выскочило еще два человека, выпуская сильное убийственное намерение.


Это была троица шестерок Айгула.


А из-за еще одного отдаленного древа так же появились Айгул, Дуоши и девушка-пустышка, готовые к бою. Айгул держал роскошно украшенный меч в руках, чей клинок переливался мягким светом, Дуоши держала в руках короткий кинжал, а пустышка была вооружена кнутом, который мигал зеленым светом.


План этой компашки был до смешного прост, Донна должна была заманить Е Чуи, а затем, воспользовавшись отвлеченностью цели, закрепить на его теле волшебный свиток. Этот свиток был заклинанием среднего уровня на основе элемента воды и мог мгновенно заморозить тело человека, лишая его способности сражаться. Затем все люди в засаде нападут на него и убьют.


План был идеальным.


Вот только...


"Стоп!" неожиданно громко и испуганно закричала Донна.


К сожалению, было уже слишком поздно.


Выскочившие из засады шестерки Айгула мгновенно атаковали тело Дейтона.


От неожиданности, даже тело Е Чуи покрылось холодным потом в результате испуга. Он так же забеспокоился за толстяка Дейтона, будет совсем не смешно, если он помрет таким образом...


Но Дейтон не зря имел титул Паладина.


"Какая наглость!"


Со свистом и вспышкой святого света, в его руках появилось его святое копье. А в следующий миг все три тени были отброшены прочь...


Казалось святое копье Дейтона описало обычную дугу вокруг, но идеальная атака шестерок была мгновенно разрушена и отбросила их назад. В момент, как в руках Дейтона появилось оружие, он словно стал другим человеком. Он обернулся назад, крепко сжимая в своих руках свое копье, и холодным взглядом посмотрел на нападавших.. С учетом расстояния и скорости его атаки, у них не было и шанса на уклонение от его контр-атаки.


Тогда он резко устремился к тени, которая попыталась обезглавить его из-за дерева.


С грохотом человек упал на землю и в лунном свете Е Чуи сумел отчетливо рассмотреть его лицо, это была шестерка №2. Его выражение было переполнено ужасом, когда он смотрел в сторону Дейтона и непроизвольно взмахнул своим мечом в его направлении.


Высший атакующий навык "Штурм клинков"


Он был мечником 7 уровня.


В группе Айгула, Айгул, Шихаб и девушка пустышка были мечниками 6 уровня, Дуоши была мечницей 7 уровня. Но когда вопрос становился, кто из них был сильнейшим, то без сомнения это была шестерка №2. В этом году ему исполнялось 20 лет, а он уже был на 7 уровня мечников. Хоть он и не развивал свой режим навыка, но он сумел освоить несколько мощных высших навыков.


Активировав навык "Штурм клинков", вокруг его меча появилось желтое свечение. Это был огромный призрачный меч, испускающий холодную ауру, словно не существовало ничего, что он не смог бы уничтожить. Затем этот клинок устремился к Дейтону.


Дейтон вытянул своё копьё и взмахнул им.


А затем, в следующий миг, призрачный меч со звоном разлетелся на кусочки, словно он был стеклянный


После этого, не дожидаясь, пока шестерка №2 использует еще какой нибудь навык или защитную технику, Дейтон быстро атаковал его и его копье, словно горячий нож сквозь масло, пронзило тело шестерки. Со стороны казалось, словно у парня вообще не было никаких доспехов, несмотря на то, что они были.


В этот миг Дейтон не использовал никаких навыков, так как даже его грубой силы было более чем достаточно, чтобы убить эту шестерку №2.


Именно сейчас Е Чуи в новом свете взглянул на силу Дейтона.


Если бы Е Чуи пришлось сразиться с Дейтоном полагаясь лишь на свои собственные силы мага, то скорее всего он не смог бы продержаться и минуты. Дейтон с легкостью одолел мечника 7 уровня, более того, он даже не использовав никаких навыков, чтобы убить этого мечника.


Конечно, если бы Е Чуи использовал режим Стального мечника, его боевая мощь вполне могла бы потягаться с силой Дейтона.


Тем не менее, сейчас Е Чуи, наконец, осознал насколько сильны были паладины.


Затей Дейтон взмахнул свои копьем и отбросил труп шестерки №2 в сторону. Далее, блеснув своим копьем, он холодно посмотрел в сторону Айгула, Дуоши и оставшихся троих людей.


Он легким взмахом своего копья убил их сильнейшего человека, даже не назвавшись. Демонстрируя полностью превосходящую и подавляющую силу, которая мгновенно повергла всех оставшихся нападающих в ступор. Они все поспешно устремились вперед, чтобы посмотреть кто это был, так как внешне он очень напоминал паладина Дейтона, а не Е Чуи против которого они составили план. И это действительно оказался Дейтон!


Они действительно пытались убить паладина... души Дуоши и Айгула ушли в пятки...


Паладины имеют не так много прав, однако, их сильная связь со святой сущностью делает их одними из самых преданных стражей императорской семьи. Следовательно, у них есть исключительное право объявлять войну любому врагу империи, в том числе и тем, кто попытался напасть на них. Так что теперь Дейтон имеет полное право убить их и самое главное он был основательно настроен на то, чтобы сделать это!


Сегодня их жизни пришел конец...


Внезапно...


Позади Дейтона загорелся яркий свет и мгновенно окутал его тело.


Свиток, установленный на его теле, наконец, сработал!


Когда Дейтон смотрел на Айгула и Дуоши, Донна, про которую он совершенно забыл, воспользовалась моментом. Быстро убив напавшего на него приспешника №2, он сосредоточил свое внимание на оставшихся нападавших, чем и воспользовалась Донна, активировав свиток. Таким образом, в данный момент Дейтон стал совершенно неподвижен, ничем не отличаясь от камня!


"Донна, ты..." Дуоши удивилась, и хоть в душе она была вне себя от ярости, но еще больше она была в шоке от решительности Донны.


"Мисс Дуоши, он знает о наших планах, если мы не убьем его, он убьет нас!" Донна достала свою палочку, приготовившись выпустить заклинание. Она действительно заслуживала звания роковой женщины. Она была еще более жестокой, чем Дуоши, а так же она была очень решительной. Поняв, что в их ловушку вместо Е Чуи угодил паладин и они атаковали его, она быстро сообразила, что единственный вариант для них обеспечить свою безопасность, это избавиться от Дейтона!


Айгул в этот момент окончательно запаниковал и повернувшись к Дуоши спросил: "Мисс Дуоши, что нам делать?"


Дуоши стиснула свои зубы и направив свой кинжал на все еще неподвижного Дейтона, сказала: "Мы можем... только избавиться от него!"


Но в этот миг с неба упал человек. Подобно героям из баллад, которые появляются в самый критический момент, он был одет в доспехи, которые переливались красивыми волшебными узорами, делая его появление еще более эпичным. Его окружала холодная и спокойная аура... Это был Стальной мечник!


Затем Е Чуи повернулся на мгновение к Дейтону и слегка вспотев, сказал: "Даже с тремя секундами величественного появления, Стальной мечник приходи в критический момент, чтобы спасти ситуацию!" (?!)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 217: Одно движение Стального мечника - один труп.



Увидев внезапное появление Е Чуи, Дуоши, Айгул и Донна на мгновение впали в ступор. Когда они ранее наехали на Е Чуи, Стального мечника не было с ним. Но довольно быстро они пришли в себя, поскольку они уже решили убить паладина Дейтона, для неожиданно появившегося здесь человека, который мог уже все видеть, выход был только один... смерть.


"Убейте его!" прорычала Дуоши, первой бросаясь в атаку. Она была мечником короткого меча, которые были известны своей скоростью и использовала мощный атакующий навык "Быстрое уклонение". Айгул и девушка пустышка, которые ранее собрались убить Дейтона, так же использовали свои сильнейшие атаки.


Донна же, которая до сих пор стояла за Дейтоном, после некоторого колебания, решая кого атаковать первым: Е Чуи или Дейтона, в конечном итоге решила избавится от Дейтона, использовав атакующее заклинание среднего уровня "Поцелуй огненного яда". Серое пламя сорвалось с ее палочки. Несмотря на то, что это пламя было очень блеклым, оно источало крайне высокую температуру, что ясно показывало, что это было крайне опасное заклинание. Она хотела одним махом убить Дейтона!


Бах!


6 человек Дуоши выпустили свои навыки и заклинания. Однако, вместо того, чтобы достичь человека в доспехах или Дейтона, все они столкнулись друг с другом, породив мощный громкий взрыв с ослепительно яркой вспышкой света. В этот миг человек в доспехах и Дейтон мгновенно исчезли.


Е Чуи схватил тело Дейтона и использовал свое ускорение на максимум, чтобы уклониться от этих атака.


В данный момент он стоял в 10 метрах от эпицентра взрыва, тщательно маскируя тело толстяка. Заклинание воды действовало так, что на время замораживало кожу и кровь, превращая человека в каменное изваяние, которым сейчас и был Дейтон. В данный момент он все еще излучал свою святую ауру, его лицо было строгим, а копье запрокинуто назад. Глаза смотрели вперед, испуская сильное убийственное намерение... Честно говоря, для статуи лучшего образа и не придумаешь. Если бы не избыточный вес, то из Дейтона получился бы отличный позер для статуй...


Затем Е Чуи сделал пару вдохов и посмотрел на 7 человек Дуоши и обнажил свой меч.


"Ты кто такой?" шокировано спросила Дуоши. Она была мечником 7 уровня и хоть с момента ее прорыва прошло всего несколько месяцев, ее реакция была очень быстрой, однако она все-равно не смогла заметить того, когда Е Чуи, схватив Дейтона, покинул поле боя. Это очень сильно удивило ее.


"Я друг Хаммера." спокойно сказал Е Чуи, направляя свой меч на Дуоши и ее компанию.


Лица Дуоши и Айгула мгновенно несколько изменились. Как у тех деревенщин мог оказаться в друзьях такой мастер? В этот момент они подумали о том, что затеяв дуэль из трех боев они полностью унизили сами себя...


Будь-то Айгул, Шихаб или девушка-пустышка, на всех их лицах появился страх, но Дуоши и Донна в этот момент совершенно не колебались. Дуоши холодно посмотрела на Айгула и сказала: "Мы должны убить его. Мы не можем позволить другим узнать о том, что мы убили паладина, в противном случае, мы все покойники. Не расслабляйтесь и действуйте быстро!"


Слова Дуоши возымели определенный эффект на Айгула. Он стиснул свои зубы и снова взявшись за свой меч, сказал: "Нас шестеро против одного, совершенно не факт, что он сможет справиться со всеми нами!"


Вжух!


Едва Айгул закончил говорить, быстрая тень устремилась к Е Чуи. Это был Шихаб. Несмотря на то, что в этот момент он был сильно напуган, но столкнувшись с безвыходным положение, он стал крайне безжалостным, быстро атаковав Е Чуи. Он использовал свой самый сильный атакующий навык продвинутого уровня "Фантомный убийца".


В одно мгновение его силуэт появился перед Е Чуи.


Е Чуи мог без проблем уклониться или защититься, но не стал делать этого. Вместо этого он слегка нахмурился, а затем неожиданно повернул свою голову вправо. В следующий миг фигура Шихаба слева развеялась в воздухе, в то время, как с права от него мелькнула еще одна тень Шихаба взмахнув своим мечом, чтобы убить Е Чуи.


"Фантомный убийца" был навыком, который был ориентирован на то, чтобы ввести в заблуждение своего противника, создавая несколько одинаковых фантомов, после чего настоящий практик убивает свою цель. В умелых руках этот навык мог создать более 10 фантомов, дабы вводить в заблуждение своих противников. Однако Шихаб не достиг своей максимальной силы, так что мог использовать лишь одного фантома.


Благодаря этому навыку, он очень часто выживал в своих прошлых боях.


Вот только против Е Чуи подобная уловка не сработала.


Благодаря своей силе Духа маг мог видеть, что было истинно, а что иллюзия, так что Е Чуи без проблем обнаружил его настоящее тело. Однако, для мечников, которые не имеют силы Духа или магов, которые ее еще не пробудили полностью, подобный навык действительно был очень опасным. Но Е Чуи в данный момент фактически стал полноценным магом-мечником


Дзынь!


Е Чуи взмахнул своим мечом, блокируя атаку Шихаба и отправив его меч по ровной дуге прочь. Затем, со свистом, используя центробежную силу, под очень неожиданным углом, меч Е Чуи врезался в талию Шихаба.


Это была одна из техник владения мечом, которую он изучил в гробнице.


Шихаб издал болезненный крик, а доспехи на его груди разлетелись на части, после чего меч Е Чуи разрубил его слева на право от плеча до талии. Затем верхняя часть его тела соскользнула вниз и когда достигла земли, он был уже мертв.


Налегке Е Чуи расправился с Шихабом, который был мечником 6 уровня!


Е Чуи же, словно ничего не произошло, продолжал свое движение в направлении Дуоши и оставшейся компании. Он взмахнул своим мечом, избавляясь от крови на клинке, а затем улыбнулся и сказал: "Нападайте все вместе, в противном случае, боюсь, что это будет очень скучно. А что касается скуки, я вынужден сказать, что вы, народ, невероятно скучны. Мы едва познакомились, зачем же быть настолько агрессивными и нападать на меня?"


Слова Е Чуи звучали крайне странно и непонятно, тем не менее, они оказывали очень сильное давление на Дуоши и ее компанию.


"Мяяяууу!" в этот миг, затаившаяся в кустах с боку Фантомная кошка неожиданно выпрыгнула, по приказу Дуоши. Пока она еще была в воздухе, она использовала свой навык "Огненный рев" на Е Чуи. Так, бледное пламя неожиданно охватило Е Чуи.


Е Чуи чувствовал, как это пламя охватило его, но не стал уклоняться, позволив ему гореть.


"Он хочет поймать ее?"


Это была первая мысль Дуоши, но вскоре она поняла, что ошиблась, так как затем вокруг тела возник прозрачный купол, который полностью защитил его от огня Мины. Когда она приземлилась на землю, то, будучи скоростным магическим зверем, быстро попыталась скрыться, однако Е Чуи оказался быстрее. Огонь Мины еще не потух, а его рука уже схватила ее за крылья.


Эти крылья были характерной чертой зверей с драконьей родословной. Однако, несмотря на то, что у Мины драконьи крылья были с рождения, пока она не трансформируется полностью, она не могла летать. Точно такая же ситуация была и с драконышем. На данном этапе его крылья были просто декоративным украшением.


Схваченная за крылья, Мина попыталась вырваться из рук Е Чуи, но все было бесполезно. Е Чуи с улыбкой посмотрел на кошечку и сказал: "Осмелиться домогаться моего малыша, ты действительно храбрая..."


Сказав это, вспышка белого света окутала Мину и она исчезла без следа. В момент, когда Е Чуи схватил кошку за крылья, в его руке уже была серебряная карта призыва, с помощью которой он отправил ее непосредственно в гробницу.


Поскольку она довела малыша до слез, он должен был позволить 18 братьям драконыша преподать ей хороший урок...


Дуоши, будучи хозяйкой Мины, могла мысленно общаться с ней на определенном расстоянии, но в данный момент она никак не могла связаться с ней, что заставило ее лицо сильно побледнеть. Е Чуи использовал какой-то странный навык, который мгновенно убил ее фантомную кошку. В ее душе мгновенно смешались чувства гнева и страха. Невозможно было сказать, как много сил и денег она потратила на нее и все это ради чего? Чтобы она вот-так вот сдохла?!


Е Чуи с легкостью избавившись от фантомной кошки, опять продолжил свое движение в сторону Дуоши и компании, словно просто прогуливался по саду. Люди Дуоши были на 6-7 уровне силы, что сопоставимо с силой Святых духов. Хотя, вполне возможно, что сравнение со Святым духом было очень большим преувеличением, не говоря уже о Святом духе ста солдат, которого Е Чуи забил в одиночку. Так, для него справиться с этой посредственной командой аристократов было проще паренной репы. Когда Е Чуи посмотрел на группу Дуоши, все они испугались до чертиков, единогласно в душе подумав, что они все трупы.


"Черт, Куай, помоги мне!!" яростно воскликнул Айгул, на грани полной истерики.


"Да!!!"


С грохотом последняя третья шестерка выскочил вперед, держа большой меч в руках, взмахнув им, приветствуя Е Чуи.


Продвинутый атакующий навык "Меч раскалывающий гору."


Эта шестерка оказалась мечником большого меча, так что не удивительно, что он использовал такой меч.


Большой меч находился между длинным и тяжелым мечами, так что он был довольно внушительных размеров, однако в своей силе намного уступал тяжелому мечу.


Основным оружием, которое использовали мечники, были кинжалы, короткие мечи, длинные мечи, большие мечи и тяжелые мечи. В зависимости от типа оружия так же определялся стиль боя мечника. Например, эксперты кинжала специализировались на скорости, эксперты длинного меча больше полагались на различные навыки, в то время, как тяжелый мечник использовал грубую силу.


Что же касалось короткого и большого мечей, то они были промежуточными звеньями. Например, большой меч компенсировал нехватку силы длинного меча, но при этом, несколько ослаблял силу навыков. Так же это было довольно простое в использовании оружие, вот только оно совершенно не гарантировало прироста силы. Например, навык шестерки №3, который он только что использовал, в исполнении Дебби обладал куда-более ужасающей силой и изяществом.


Е Чуи посмотрел на яростно ревущего шестерку №3 с большим мечом в рука и, подняв свою руку ладонью вперед, сказал: "Сгинь!"


Лазерный луч ударил прямо в большой меч, в один миг разрушив его на кусочки, а затем пронзив грудь шестерки №3. Тот с громким криком сделал еще пару шагов и упал на землю. Затем он попытался снова вскочить на ноги, но опять повалился вниз, после чего больше уже не шевелился.


Он умер!


На этот раз лица Дуоши, Айгула, Донны и девушки-пустышки сильно побледнели. Сила Стального мечника оказалась слишком большой!


"Ты, отвлеки его на себя, а когда появится шанс, я и Айгул нападем на него, это наш единственный шанс на выживание!" вдруг Дуоши приблизилась к пустышке и быстро прошептала ей на ухо.


Пустышка быстро согласно кивнула. Тем не менее, она не видела, как после этого разговора Дуоши неоднозначно посмотрела на Айгула и Донну: пока пустышка будет отвлекать врага, они воспользуются этой возможностью, чтобы сбежать!


На самом деле Е Чуи совершенно не ожидал, что все обернется такой кровавой баней, всего лишь из-за того, что он преподал небольшой урок парочке зарвавшихся аристократов, которые людей даже за скот не считали. Они даже использовали Донну, чтобы заманить его сюда, а затем убить... Такого он простить не мог. В смысле, даже у деревенщины может быть некоторая гордость!


Е Чуи продолжил идти вперед.


Неожиданно, со свистом в руках пустышки появился кнут. Было видно, что это был не обычный кнут, а волшебное устройство. По мере того, как пустышка раскачивала его, в воздухе стали мерцать молнии и появилось слабое пламя. Оказывается этот кнут еще и был зачарован молнией и огнем.


Однако, к сожалению, этот зачарованный кнут в глазах Е Чуи был просто мусором в сравнении с его волшебной матрицей лазера, который имел идеальное сочетание скорости и разрушительной силы.


Увидев, как пустышка нанесла по нему удар своим кнутом, Е Чуи без проблем уклонился от него, уйдя в сторону.


Девушка издала боевой клич и стала быстро работать свои кнутом, блокируя путь Е Чуи.


Эта девушка-пустышка так же была мечницей. На материковой части континента Айген-Даз оружием мечника не обязательно должны быть только мечи, другие виды так же могут быть использованы вместе с Аурой меча, особенно если это оружие зачаровано. В таком случае, силы мечника очень сильно возрастают. Пустышка сама по себе скорее всего была мечницей короткого меча, но используя этот меч, ее сила значительно возрастала, делая ее сильнее, чем мечник 6 уровня.


Наблюдая за тем, как пустышка изо всех сил орудовала своим кнутом, на лице Е Чуи появилась легкая улыбка:


"Весьма занятно."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 218: Позвольте вашему папе наказать вас.(?!)



На данный момент была глубокая ночь и вокруг царила гробовая тишина. Таким образом, если произвести достаточно много шума, это однозначно привлекло бы внимание людей по близости. Так, Е Чуи не стал использовать свои атаки на максимум силы, в противном случае, вся компания Дуоши мгновенно бы погибла.


Он просто продолжал не спеша приближаться к Дуоши и Айгулу, повергая их в ледяной Ад. Он хотел узнать на что были способны мечники и маги в столице империи.


Теперь пустышка со злым выражением на лице, стала у него на пути.


Когда она встала на пути Е Чуи и яростно замахнулась на него своим кнутом, Е Чуи только улыбнулся от отошел в сторону.


Бах!


Кнут распространял жар и электрические разряды во всех направлениях. Е Чуи быстро уклонялся от него, явно не собираясь соприкасаться с ним, тогда пустышка громко рассмеялась: "Я ты не дурак, любой человек, который соприкоснется с моим кнутом, пострадает от двойной атаки огня и молнии. Но давай посмотрим, как долго ты сможешь уклоняться от него. Это магическое устройство, которое было создано лично гномом-мастером зачарования. Гибкий и обладающий невероятной разрушительной силой, такая деревенщина, как ты, небось никогда не видела ничего подобного!"


"..." Е Чуи закатил свои глаза, титул девушки-пустышки просто идеально подходил ей. Он был согласен, что этот кнут выглядел несколько необычно, однако называть его каким-то сверх-невероятным сокровищем он бы не стал. Всего мгновение назад, он уже полностью изучил его. Так, он сделал еще один шаг в направлении пустышки, но та мгновенно со свистом заблокировала его.


Но Е Чуи, игнорируя разряд электричества, неожиданно схватил кнут своей рукой.


Бззз, бах!


Электрические разряды в сочетании с огнем, набросились на его руку и стали распространяться по его доспехам.


Пустышка удивленно посмотрела на него: Что за идиот! Надо же было додуматься схватить его руками! Ты труп!


Но затем...


Со взрывом кнут в руке пустышки резко взорвался, так что она быстро отпустила его и с неверием воскликнула: "Как..."


"Против меня эта вещь бесполезна." Е Чуи отпустил остатки кнута в своей руке. Ранее, Е Чуи полностью изучил волшебную матрицу этого кнута и выяснил, что в ней не было ничего особенного. Тогда он просто схватил кнут и использовал свою волшебную матрицу лазера, чтобы направить ману в кнут и разрушить его волшебную матрицу, путем ее перегрузки. Волшебная матрица лазера на его руке была сочетанием элементов огня и молнии, но он так же мог использовать эти элементы по отдельности.


Говоря о силах молнии и огня, Е Чуи обучался лично у Даджинси, таким образом, очевидно, что его понимание этих двух элементов было сильнее, чем у пустышки. С учителем в виде Даджинси, Е Чуи не составило труда мгновенно разобраться в устройстве волшебной матрицы кнута.


Затем он покачал своей головой и пламя вырвалось из его руки, полностью уничтожив кнут: "Детская игрушка."


Лицо пустышки резко скривилось.


В этот миг Е Чуи нахмурился, посмотрев на троих людей, которые были позади пустышки. Прямо сейчас Донна активировала какое-то заклинание.


Вот только оно было направлено не в Е Чуи, а в небо.


Базовое вспомогательное заклинание "Ливень".


В воздухе вокруг Донны начали собираться капли воды, словно пошел дождь.


Тогда она быстро выпустила еще одно базовое атакующее заклинание "Взрыв пламени".


Пламя сорвалось с конца ее волшебной палочки и окружило ее тело. Температура вокруг резко возросла во много раз, вместе с тем начали раздаваться шипящие звуки воды, словно кто-то лил воду на раскаленную поверхность.


"А?" Е Чуи несколько удивился подобному действу, но затем быстро понял, что именно пыталась сделать Донна. Густой туман начала окутывать тело Донны, а затем туман за довольно короткий промежуток времени быстро покрыл все окружающее пространство. С учетом того, что сейчас была ночь, Е Чуи было очень тяжело сориентироваться и рассмотреть что-либо перед собой в таком тумане.


Элементы огня и воды были базовыми волшебными элементами, но при их объединении, возникал новый элемент - туман.


Туман - это газообразная вода. Донна не могла создавать элемент тумана, но она могла создать туман, используя эти два элемента, что было очень мудрым ходом.


Как только туман окутал все вокруг, Е Чуи сразу же активировал свой щит на доспехах, так как подумал, что под покровом тумана, эта гоп-компания попытается сразу же напасть на него.


Но затем он быстро понял, что ошибся.


"Аааа!" неожиданно раздался крик пустышки.


А затем в тумане размытый силуэт пустышки упал на землю.


Е Чуи насторожился еще больше и перчатка на его руки начала излучать свет. В центре его перчатки была установлена волшебная матрица лазера, которая до активации будет излучать очень интенсивный, яркий свет, таким образом, в данный момент он использовал этот свет в качестве фонарика. Освещая светом из руки путь впереди себя, Е Чуи вдруг обнаружил шокирующую сцену: пустышка лежала на земле, а из ее шеи текла тоненькая струя крови!


На ее лице застыло сильное удивление и неверие, так как она была неожиданно атакована и убита кинжалом Дуоши.


Пока пустышка отвлекала Е Чуи, Донна создала туман, чтобы скрыть их побег. Таков был план Дуоши. Когда пустышка вышла вперед, чтобы отвлечь Е Чуи, которого боялась до чертиков, у нее даже мысли не возникло о том, что ее друзья могут предать ее, и в результате, Дуоши безжалостно убила ее своим кинжалом.


Подобный поворот событий не мог не шокировать Е Чуи. (1)


С момента, как Е Чуи оказался в этом мире, множество людей умерли от его руки. Его руки были по локоть в крови, но у него до сих пор даже мысли не возникало, что кто-то действительно может убить своего спутника... Возможно ли, что эта так называемая благородная дама, Дуоши, никогда не рассматривала эту девушку, как одну из них и видела в ней такую же шестерку, как и трое подручных Айгула, бывшими просто пешками, которыми в любой момент можно было пожертвовать?


Внутри тумана Е Чуи почувствовал возмущения пространства.


"Хотят сбежать с помощью свитка?" Е Чуи мгновенно понял, что задумала группа Дуоши, от чего он мгновенно разозлился еще больше, ранее группа Дуоши пыталась убить его. Они спланировали все это, а теперь хотели быстренько свалить, чтобы ни за что не отвечать. Это действительно сильно его разозлило. Так он направил свой меч в сторону пространственных возмущений.


Безграничный ветряной клинок!


Если бы кто-то посмотрел на происходящее с высоты птичьего полета, то он бы видел, как в темном саду, странный туман окутал группу людей и кучу голых деревьев, которые находились в зимней спячке. В следующий миг, этот туман вдруг начал резко рассеиваться, а деревья стали падать на землю одно за другим. Каждое дерево имел очень ровный срез, а некоторые стволы были рассечены даже на несколько частей. Падая, эти деревья подняли очень громкий шум.


В порыве гнева, Е Чуи не сдержался и все же использовал одну из своих самых мощных техник, тем самым наделав много шуму. Таким образом, вскоре здесь должно появиться много людей, но на данный момент Е Чуи это совершенно не волновало.


После того, как туман был развеян ветряным клинком, Е Чуи обнаружил сидевших на корточках Дуоши, Айгула и Донну в овраге, между повалившимися деревьями, а на их лицах застыло выражение абсолютного ужаса.


Для полной активации свитка телепортации Донне нужно было всего 0,1 секунды, но в этот миг мощная атаку Ветряного клинка уничтожила свиток. К счастью, на теле Айгула был мощный защитный кристалл, который быстро создал защитный щит перед ними. Силы этого щита было достаточно, чтобы выдержать атаку высокоуровневого высшего мечника и его заряда хватало на целых 5 минут. Однако, менее чем за 10 секунд непрерывных атак Ветряного клинка, он был полностью уничтожен.


Так, хоть троица и выжила, но каждый из них получил раны различной степени тяжести. Больше всех пострадала Донна, поскольку являлась магом. Так что сейчас на ее лице была видна сильная паника и ужас.


Дуоши с Айгулом выглядели по-лучше.


Увидев, как Е Чуи начал приближаться к ним, вся троица сильно затряслась от страха.


"Ты что задумал? Мой отец дворян империи. Он имеет титул графа, если ты убьешь меня, он не спустит тебе этого просто так..." воскликнула Дуоши с хрипом в голосе.


"Вы попытались убить паладина. Ранее я действительно не рискнул бы сильно вредить вам, но теперь вы дали мне просто идеальный повод, чтобы убить вас. Пускай твой папаша-аристократ теперь попробует тронуть меня." холодно сказал Е Чуи, решив беспощадно казнить всю троицу. На самом деле, он не хотел, вредить девушкам, но от одного вида рожи Дуоши, ему сразу же становилось тошно, так что договорив, он без колебаний нанес удар по ним, намереваясь рубить своим мечом их головы.


Однако, когда его меч уже практически достиг своей цели, он вдруг наткнулся на другой меч, который обладал настолько большой силой, что Е Чуи даже непроизвольно отступил на два шага назад.


Андрэ Лей!


Глава города Куиэрши, в этот миг прибыл на место происшествия.


Похоже, что шумиха устроенная ранее Безграничным ветряным клинком привлекла его, так что он первым прибыл сюда. Как городской лорд, он обладал самой большой силой в городе, кроме того, его поместье находилось совсем недалеко, так что не удивительно, что он прибыл сюда первым. В данный момент его лицо было переполнено гневом, когда он посмотрел на Е Чуи и сказал: "Да как ты посмел поднять руку на мисс Дуоши?!"


В этот миг, увидев своего спасителя, Дуоши вдруг закричала: "Лорд Андрэ, этот человек неожиданно напал на нас и убил наших товарищей, Вы должны помочь нам убить его!"


Услышав слова Дуоши, лицо Андрэ, казалось, стало еще более злобным. Он был городским лордом этого города и был самым влиятельным человеком здесь, это была его территория. И кто-то на самом деле посмел напасть на его гостью из столицы, мисс Дуоши, в его владениях? Если бы с Дуоши что-нибудь случилось, трудно даже представить, насколько велик гнев был бы у ее отца. Но самое главное, недавно он уже был вынужден отступить, когда появился паладин Лей Дейтон, если теперь он отступит ещё и перед этим человеком в доспехах на своей территории, после того, как он даже убил здесь несколько человек, то с учетом его краха перед паладином, его репутация будет полностью уничтожена. Если в ситуации с паладином он еще мог оправдаться, то в случае с проезжим гастролером уже никакие оправдания не смогли бы помочь...


Подумав об этом, на его лице появилось выражение праведного гнева, затем он перевел свой холодный взгляд с компании Дуоши на Е Чуи и сказал: "Город Куиэрши - моя территория. Ты, злодей, поторопись и сдавай, а затем прими заслуженное наказание!"


"..." Е Чуи хранил молчание. Он просто не понимал, как этот Андрэ смог стать городским лордом, как и Эрик Штайн. Эрик был честным, справедливым и крайне проницательным человеком, который всегда действовал только когда все хорошо обдумал. Этот же Андрэ был просто идиотом и жополизом.


Посмотрев на компанию Дуоши, Е Чуи не мог не взбеситься, так как эта троица, решила воспользоваться тем, что Андрэ встал на их сторону и достали новые свитки телепортации, чтобы смыться. Таким образом, он больше не стал тратить время, на то, чтобы объясниться с Андрэ. Е Чуи отчетливо чувствовал, что он потратит намного меньше времени, если просто впишит люлей этому горе-городскому лорду, чем если попытается ему все доходчиво объяснить. Так что он поднял свой меч и направив его на Андрэ, сказал: "Нападай!"


"Какая наглость!" взревел Андрэ и выпустил черный туман из своего тела. Это был режим навыка. Поскольку Андрэ не знал, насколько сильным был Е Чуи, то решил напасть на него самой сильной своей техникой.


Е Чуи мгновенно использовал "Ветряной рывок" и быстро устремился к Андрэ.


Еще ранее, в гостинице Е Чуи хотел проверить свои силы на Андрэ, но из-за вмешательства Дейтона, у него ничего не вышло, но сейчас был идеальный шанс наверстать упущенное. Когда Е Чуи резко ускорился, он так же сказал: "Мне понадобиться всего три секунды, чтобы одолеть тебя!"


В тот момент, как Е Чуи столкнулся с Андрэ, на другом конце парка, на каменной скамье сидел Дейтон и, с удивленным выражением на лице, наблюдал за тем, как развивались события в саду.


"Я специально позволил им поразить меня с помощью волшебного свитка, так как хотел посмотреть на то, как Хаммер и Стальной мечник сражаются и результаты превзошли все мои ожидания... Действительно мощный. Он действительно достоин звания человека, который в одиночку разрушил церковь города Штайн, невероятное мужество!!"


___________


Примечания:


1) Подобный поворот событий не мог не шокировать Е Чуи.


Комментарий переводчика: Я тоже в шоке, какой смысл ее убивать-то? Ну драпали бы и дело с концом, ее-то нафига грохнули?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 219: Почему... Потому что заслужили!



Увидев, как появился Андрэ, с которым Е Чуи без каких-либо объяснений сразу же вступил в бой, Дуоши, Айгул и Донна вздохнули с облегчением.


Они пытались убить паладина, за что их могли уже казнить на месте, так что даже несмотря на то, что Андрэ хотел выслужиться перед Дуоши, если бы он узнал правду, то без сомнений даже не подумал бы помогать ей и ее компании. Но, к счастью, Андрэ не стал разбираться в произошедшем, тем самым дав им время для побега.


У Дуоши и Айгула отцы были дворянами и имели титул графа, Донна не имела благородного титула, но ее семья была семьей магов и обладала огромной силой. Таким образом сила семей этих троих была очень велика Хоть Шихаб, пустышка и другие так же имели дворянские титулы, они были в самом низу дворянского сословия. Таким образом, Дуоши без колебаний пожертвовала ими. До тех пор, как у них была возможность сбежать из города и вернуться в столицу под защиту своих семей, это все были оправданные жертвы, дабы гарантировать их жизнь и безопасность... Кроме того, вернувшись назад, они смогли бы воспользоваться силой своих семей, чтобы отомстить Е Чуи!


Но едва они облегченно вздохнули, как следующие слова Е Чуи, мгновенно заставили их снова напрячься: "Мне понадобиться только три секунды, чтобы одолеть тебя!"


Стальной мечник в битве с мечником на пике 9 уровня реально заявил нечто подобное?


Таким образом, эта троица решила, что это было бахвальство чистой воды, но то, что произошло дальше, стало невероятным потрясением для них.


Режим навыка Андрэ был - питон. Он мог обратиться в огромного питона, который обладал большой скоростью и мог быстро окутать человека, обездвиживая его.


Когда Андрэ превратился в питона и сразу же мгновенно набросился на Е Чуи. Из черного тумана вырвалась змеиная голова с блестящей черной чешуей. Всего за одну секунду, она успела нанести несколько атак по Е Чуи, издав долгое шипение. Однако его атаки ушли в никуда, так как Е Чуи мгновенно испарился прямо перед его глазами.


"Здесь!"


Питон обладает высокой чувствительностью к окружающей среде и может воспринимать колебания воздуха, чтобы отслеживать передвижения противника, даже если не в состоянии уследить за самим противником. Когда Андрэ превратился в питона, он так же получил его некоторые особые навыки. Так, он мог определить местоположение противника по колебаниям магической энергии в пространстве.


Его тело резко выгнулось, а змеиная голова широко распахнула свою пасть, устремившись в определенном направлении, а его трех метровое тело стало прямым, словно клинок.


В направлении его атаки, постепенно стал появляться силуэт Е Чуи.


С начала боя до этого момента прошло ровно 2 секунды времени.


Е Чуи направил свою левую руку ладонью вперед в пасть питона, так что та попыталась ее откусить.


Хоть этот питон был создан с помощью Ауры меча, его сила и прочность ничем не уступала настоящему питону. Так, увидев руку Е Чуи, он попытался откусить ее, но этого не произошло, так как в следующий миг голова питона засветилась ярким светом, словно новогодняя елка.


Это был активирован лазер.


Поскольку в данный момент тело питона была практически полностью вытянуто, словно струна, то лазер пронзил практически все его тело насквозь от рта до кончика хвоста. С криком, питон начала растворяться и вскоре полностью исчез без следа, а Андрэ, который был силой лишен своего перевоплощение с бледным лицом упал на землю.


Три секунды, дабы победить!


Ровно столько времени понадобилось Е Чуи, чтобы одолеть Андрэ!


Стоявшие перед Е Чуи Дуоши, Айгул и Донна, выглядели так, словно перед ними стояла сама смерть, которая собиралась отправить их в Ад. В то же время, в душе Е Чуи был вне себя от радости. Он сказал, что одолеет Андрэ всего за три секунды чисто ради пафоса. Он знал, что одолеть Андрэ с доспехами Стального мечника, для него не составит труда, но все-таки победить его за три секунды было довольно проблематично. Тем не менее, он все-таки сделал это...


Теперь он обернулся к замершей троице.


"Я уже почти забыл, что вы потомки влиятельных дворян, так что их убийство может доставить много проблем в столице, если силы стоящие за ними начнут действовать, то даже Его Высочеству Императору будет очень тяжело противостоять им..." в этот миг неожиданно раздался голос Дейтона, а его полная фигура появилась перед Е Чуи и он похлопал его по плечу.


Е Чуи удивленно посмотрел на толстяка и сказал: "Так ты специально подставился?"


"Конечно. Неужели ты думаешь, что паладина так легко обезвредить каким-то среднеуровневым заклинанием?" улыбнулся Дейтон и посмотрел на Донну, которая сейчас была тяжело ранена и ослаблена. Когда он посмотрел на нее, на ее лице появилось сильное выражение стыда. Получается, то, что она смогла установить на него свиток и успешно активировать его было лишь тщательно продуманным планом Дейтона, который сам позволил сделать им это...


И они действительно намеревались убить его, ну не глупо ли?


Шихаб, пустышка и другие шестерки, которых они убили ранее, по факту не представляли никакой угрозы, так как их семьи не могли позволить себе конфликтовать с реальной властью, но Дуоши, Айгул и Донна были иными. Если бы они умерли, то это повлекло бы за собой большие неприятности, таким образом Дейтон должен был остановить Е Чуи: "Если ты переживаешь о том, что они могут в будущем доставить тебе много проблем, то я могу гарантировать тебе, что даже если они вернуться в столицу, они бы никогда не рискнули бы протягивать к вам руки."


На мгновение Е Чуи заколебался и повернулся, чтобы посмотреть на троицу.


На лицах всей троицы было видно сильное удивление, так как они не ожидал, что Дейтон вдруг заступиться за них... С учетом того, что Дейтон даже сейчас колебался, если бы они сразу же сложили оружие и извинились перед ним, обнаружив свою ошибку, как бы все могло обернуться?


На мгновение Е Чуи задумался и решил послушаться Дейтона, особенно учитывая то, что он был официальным представителем империи, не говоря уже о том, что Е Чуи все еще нуждался в покровительстве империи, из-за конфликта с церковью.


Но в следующий миг он увидел, как в глазах Дуоши мелькнул холодный огонь убийственного намерения.


Айгул и Донна еще могли отступить, но Дуоши, хоть она и выглядела красиво, но в душе была крайне безжалостной женщиной, которая ни за что бы не отпустила его просто так!


В этот миг из тела Е Чуи неожиданно вырвалось сильное убийственное намерение.


Дуоши видимо не сильно верила в то, что Дейтон сможет защитить их от гнева Е Чуи, так что она быстро достала из своего кольца еще один свиток телепортации и быстро активировала его. В миг, когда из тела Е Чуи вырвалось его убийственное намерение, белый свет уже окутал ее, Айгула и Дуоши.


Процесс телепортации начался.


Тогда Е Чуи мгновенно поднял свою руку и волшебная ракета неожиданно вылетела из его руки, мгновенно достигнув, окутанной белом светом, троицы. С грохотом, ракета так же была окутана белым светом и перенеслась вместе с троицей.


На лице Дейтона появился легкий испуг.


Тогда Е Чуи покачал своей головой: "Почему?.. Потому, что заслужили!"


"Что ты бросил им? Я почувствовал мощную магию внутри." с некоторым шоком в голосе, спросил Дейтон.


"А, это... маленький подарок на прощание..." расплывчато сказал Е Чуи, так как здесь были лишние уши, которым не нужно было знать подробности. Однако звуков взрыва ракеты нигде поблизости не последовало, что означало, что эта троица перенеслась куда-то далеко, что даже звук взрыва не достиг их...


На лице Дейтона отразилось замешательство, так как ранее, он никогда не видел волшебную ракету и не знал, насколько ужасающей силой та обладала. Так, с некоторой горечью в душе, от того, что эта троица благополучно сбежала, он вздохнул и сказал: "Стальной мечник, Ваша сила действительно велика, Вы действительно достойны того, чтобы быть учеником господина Бу Ши Дуо, которым я сильно восхищаюсь. Кстати, а где Хаммер?"


"Он в гостинице." с смехом ответил Е Чуи: "Ты же на самом деле уже догадался, что то, что Донна хотела встреться с тобой, было ложью, не так ли?"


"Естественно, как бы такая простая ложь могла бы обмануть меня, паладина?" завил Дейтон, делая вид крайне уверенного в себе человека: "Мои отношения с женщинами всегда были очень плохими и тут вдруг красивая девушка-маг заявляет, что хочет встретиться со мной... Каковы шансы того, что нечто хорошее сможет произойти со мной? Таким образом, как только Хаммер сказал это мне, я сразу же понял, что он пытается обмануть меня."


Е Чуи: "..."


Этот толстяк действительно увидел его хитрость?! То, что его постоянно отвергают, было нормальным явлением, таким образом, если бы кто-то позвал его на свидание, это было бы против естественного порядка вещей?! Е Чуи непроизвольно вздохнул и спросил: "Тогда, если ты знал правду, почему же не разоблачил его?"


Тогда толстяк поднял свою голову и, посмотрев в звездное небо, грустным голосом сказал: "Моя миссия заключается в том, чтобы доставить Вас и Хаммера в столицу целыми и невредимыми. Таким образом, независимо от того, с кем именно вы ввяжетесь в ссору, я так же буду рисковать вместе с вами в равной степени." затем он сделал паузу: "Правда это в случае, если правда на вашей стороне..."


Е Чуи: "..."


Таким образом, это была главная причина...


Тем временем, раненный Е Чуи Андрэ, увидев, как Е Чуи разговаривал с Дейтоном, еще больше побледнел в лице. Оказалось, что этот таинственный человек, на которого он напал, оказался знакомым Дейтона, а компания Дуоши, ранее ошибочно напала на Дейтона и пыталась убить, считая его Е Чуи. В этот момент вся боль в его теле словно испарилась и единственное чувство, которое у него осталось, это сильное беспокойство за его будущее...


Затем раздался шум шагов и городские стражи вскоре тоже прибыли на место происшествия.


Вместе с ними Е Чуи увидел спешащих сюда Дебби с Гатлингом в руках, Вивиан и Ифей Я в полной боевой готовности...


****************


В 50 милях за пределами города Куиэрши.


Посреди пустыни неожиданно появилась вспышка белого света, а когда он развеялся, то там оказались Дуоши, Айгул и Донна. Кроме них, там так же появился странный цилиндрический предмет, который встрял в землю прямо перед ногами Дуоши...


"Что это?" рассматривая этот странный предмет, удивленным голосом спросил Айгул, а затем протянул свою руку, чтобы коснуться его.


Неожиданно Донна громко воскликнула: "Эта штука очень опасна!"


Сказав это, она стала быстро отходить прочь, превозмогая боль своего израненного тела.


Дуоши и Айгул так же быстро бросились в разные стороны.


А затем с громки грохотом, большой взрыв разразился посреди пустыни.


Поскольку город Куиэрши находился очень далеко, никто из его обитателей не услышал этого взрыва, однако здесь были те, кто очень хорошо его расслышал.


Посреди прерии, рядом с телом мертвого быка, небольшая фигура отрывала от него плоть. Услышав взрыв и почувствовал дрожь земли, он а настороженно посмотрела вверх и издала длинный рев.


Это был полу-орк!


В следующий миг, похожие ревы раздались со всех сторон...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 220: Нападение полу-орков на деревню.



Была темная, холодная ночь. Под одиноким лунным светом в пустыне можно было увидеть огромную воронку, а так же разбросанные вокруг нее отвратительные куски плоти, а пыль вокруг, поднятая взрывом волшебной ракеты все еще не улеглась. Неожиданно из пыли поднялся силуэт.


Он быстро испуганно огляделся вокруг, чтобы понять, что только что произошло. Это был никто иной, как Айгул. Его роскошные одежды в данный момент практически ничем не отличались от того, что Дебби назвала "нищебродом". На его грязном лице не переставали течь слезы страха. Было видно, что он не получил каких-либо видимых повреждений, но был сильно шокирован.


В момент, когда он услышал предупреждение Донны, то быстро поспешил отступить и спрятался за телом Дуоши, сделав из нее живой щит, собственно говоря, только благодаря этому он и выжил.


Ему повезло выжить, но увидев ужас возникший перед ним, он бы предпочел оказаться не настолько удачливым.


"Донна... Дуоши..." дрожащим голосом Айгул позвал двух девушек, не переставая реветь и осматривая землю вокруг. Когда его взгляд наткнулся на грязные куски плоти на земле, он резко разревелся во все горло и шлепнулся на свой зад.


В момент, когда он упал на землю, его рука коснулась чего-то теплого и мягкого. По ощущениям, он понял, что это был живой человек. Тогда он быстро обернулся, чтобы увидеть "это". Он настолько испугался увиденного, что хотел встать и бежать прочь, но снова упал на свой зад, не переставая громко кричать.


Это была Дуоши. Точно не известно, то ли из-за того, что в момент взрыва сработало какое-то ее защитное заклинание или ей просто повезло, но, в то время, как Донна была разорвана на куски, Дуоши сумела выжить. Однако все ее тело выглядело так, что Айгул от страха обмочился.


Дуоши тихим голосом не переставала шептать: "Кольцо... кольцо..."


Однако в истерике, Айгул совершенно не слышал ее. Но немного успокоившись, он все же расслышал ее и хотя гением его было можно назвать с трудом, он быстро понял, что хотела сказать Дуоши. Он собрал всю свою храбрость в кулак и приблизившись к Дуоши, поднял ее окровавленную правую руку.


На пальце руки было кольцо, пространственное кольцо.


Айгул сделал глубокий вдох, а затем направил свою Ауру меча в кольцо Дуоши и извлек из него множество различных волшебных свитков.


Белые свитки. Это были крайне ценные целебные свитки магии света. И такие свитки стоили сотни золотых монет, так как до тех пор, пока человек не умер, они были способны спасти человека и даже восстановить его потерянные конечности и восстановить силы.


Глаза Айгула медленно расширились. Он не ожидал, что у Дуоши могут оказаться настолько ценные вещи. Подобный свиток был не только крайне ценным, но самое главное, его было очень тяжело найти. Лишь очень опытные и старые маги школы света могли создать подобные свитки и довольно часть создание подобного свитка занимает несколько дней. Кроме того была очень большая вероятность провала при его создании и немаловажно было то, каким именно эффектом обладал этот свиток. Если все было сделано правильно, то он мог излечить практически любую травму.


Айгул быстро вытер свои слезы и поспешил активировать свиток.


Теплый белый свет вырвался со свитка и окутал тело Дуоши.


Айгул не переставал дрожать, пока наблюдал за тем, как под воздействием этого света восстанавливалось тело Дуоши. Он не знал, как много времени прошло, но постепенно белый свет начал развеиваться, оставив полностью восстановленную Дуоши лежать на земле.


"Дуоши?" тихо позвал ее Айгул.


"Ааа!" неожиданно закричав, Дуоши резко приняла сидячее положение, тяжело хватая ртом воздух. Затем она быстро осмотрела свои руки и ноги и, убедившись, что они были в полном порядке, на ее лице появилась злая улыбка. Айгул, который уже давно следовал и восхищался Дуоши, знал, что эта улыбка была признаком невыразимой ненависти. В этот момент Дуоши словно стала другим человеком.


"Этот человек в доспехах... Однажды я хочу лично сломать каждую его кость одну за другой и снять его плоть кусок за куском..." сказала Дуоши голосом, словно была самим демоном. Этот голос полностью отличался от того, который был знаком Айгулу.


Изначально, когда Айгул стал лечить Дуоши, он просто хотел, чтобы рядом был кто-то, кто смог бы поддержать его, но в данный момент он реально очень сильно испугался Дуоши.


Затем она посмотрела на Айгула и, увидев в каких лохмотьях он был, так же осмотрела себя. После, издав холодный стон, она снова полезла в свое пространственное кольцо и, достав от туда новый наряд, быстро переоделась.


Айгул впал в ступор, так как так долго следуя за Дуоши, он много раз мечтал, чтобы увидеть подобную картину, которая развернулась перед ним. Но в этот миг он непроизвольно отвернулся и так же стал быстро переодеваться в новый наряд.


После того, как он переоделся в новый наряд, он обратился к Дуоши: "И что нам теперь делать дальше?"


"Для начала вернуться назад в столицу." холодно сказала Дуоши. Ее голос был переполнен глубокой ненавистью. Эта волшебная бомба практически убила ее и хоть волшебный свиток смог восстановить поврежденную плоть, он не мог исцелить ее душу.


"Верно, сначала надо вернуться в столицу." быстро согласился Айгул: "Там мы соберем подкрепление, а затем покрошим на куски этого мечника в доспехах и его шестерку-мага..."


Но не успел Айгул договорить, как в его глазах воцарился ужас, когда он посмотрел в одну сторону.


Дуоши так же посмотрела в том направлении и ее, изначально искаженной злобой лицо, так же вдруг резко изменилось.


Под покровом ночи, 4 полу-орка, наблюдая за ними холодным взглядом, не спеша приближались к ним...


********************************************


Рано утром, когда небо только начало светлеть, Стражник, который отвечал за охрану Восточных ворот города Куиэрши, прислонился к стене сторожевой башни и дремал. Так как погода была холодной, а стены слишком жесткими, его сон был крайне неудобным, так что недовольно пробормотав себе что-то под нос, он приготовился найти положение по-удобнее.


Но в этот миг он услышал, как кто-то очень громко и быстро затарабанил в ворота.


Выругавшись, стражник посмотрел на светлеющее небо. Ворота было еще рано открывать, таким образом, фермер, который колотил в ворота, явно искал неприятностей. Пускай только подождет немного и он познает весь его гнев!


Не спеша, страж направился к воротам и выглянул в них через дверной проем. Там он увидел одинокого человека, так что стражник уже собрался было открыть свой рот, чтобы обматерить его, но в следующий миг, он увидел наряд человека и на его лице появилось сильное удивление.


Это действительно оказался пожилой фермер, но он выглядел крайне потрепано. Все его тело было покрыто ранами и сам он был едва живой. Казалось, что он вот-вот мог умереть.


Когда он увидел, что кто-то вышел из-за ворот, он упал на землю и тяжело хватая воздух ртом, прокричал стражу: "На... на мою деревню.... напали полу-орки..."


**************************************************


Утро.


"Малыш, вспомни то чувство, которое вчера испытал, когда использовал "Драконий рев"!"


В вестибюле гостиницы Старины Джона, закончив обед, Е Чуи и его спутники собрались вокруг стола, на котором сидел драконыш и наблюдали за тем, как Е Чуи терпеливо пытался заставить его снова использовать "Драконий рев".


Малыш, который вчера был сильно избит, всего за ночь полностью излечил свои раны, от чего люди вокруг могли только завистливо вздыхать силе его драконьей родословной.


Услышав слова Е Чуи, драконыш сразу же встал и гордо оттопырив свой округлый от завтра животик, выждав момент, под взглядами толпы заревел: "Гуа-гуаааа!"


"Это обычный твой голос. Вспомни, как ты вчера себя чувствовал, когда на тебя напала Фантомная кошка." каждый несколько вздрогнул, а затем уже Дебби взяла на себя инициативу.


Тогда драконыш снова замер на мгновение и снова издал рев: "гуа-гуаааа!"


Ифей Я почувствовала, как у нее начинается мигрень, и взявшись за голову, сказала: "Малыш, это не рев, ты должен издать его на другом языке. Используй драконий язык, чтобы высвободить "Драконий рев", ну же, давай попробуй еще раз."


Услышав слова Ифей Я, драконыш напряг свой меленький мозг, усиленно пытаясь все осмыслить, а затем снова, выпрямившись, он устремил свой взгляд прямо перед собой и сделал глубокий вздох.


Глядя на его поведение, всем вокруг показалось, что на этот раз он сможет снова использовать "Драконий рев", так что они несколько нервно стали ждать этого момента.


И тогда...


Крайне "яростным" лицом драконыш завопил: "гав-гав!"


Все вокруг: "...."


Ну, это действительно другой язык...


Люди озадаченно переглянулись между собой, когда вдруг Е Чуи о чем-то подумал и сказал: "Кажется я придумал, думаю это должно помочь!"


Закончив говорить, он быстро достал серебряную карту призыва магических зверей из своего кольца и быстро призвал к себе, пойманную вчера, фантомную кошку Мину. Проведя прошлую ночь в гробнице, она успела хлебнуть лиха по полной программе. Хоть она и была магическим зверем 4 уровня с драконьей родословной, что для волшебных питомцев, считалось весьма неплохим достижением, но каждый из находившихся внутри гробницы магических зверей оказался сильнее ее и более того, каждый из них так же обладал драконьей родословной, которая была сильнее ее собственной. Несмотря на то, что Е Чуи действительно хотел, чтобы 18 младших братьев драконыша преподали этой кошечке хороший урок, оказавшись ночью запертой в гробнице и окруженная этой кучей магических зверей, она действительно испытала все виды страха. Таким образом, она забилась в угол и не переставала дрожать.


Таким образом, когда Е Чуи сейчас призвал ее назад, она сразу же попыталась сбежать прочь, однако была мгновенно поймана Е Чуи за крылья. Тогда она стала сопротивляться изо всех сил, но вскоре заметила стоящий на столе маленький колобок и в следующий миг ее отчаянный и трагичный крик вдруг резко изменился на нежный и обожающий звук: "Мяяяууу."


"Ааагрх!!!"


Именно в этот миг драконыш в ответ громко взревел, использовав "Драконий рев"!


От мощного рева драконыша, который вырвался из его рта, оставшаяся еда на столе, мгновенно была сдута прочь и разлетелась по всему холлу.


К счастью, люди сидевшие за соседними столика довольно быстро среагировали на это, так что никто не пострадал от его рева.


А затем все увидели, как драконыш со скоростью света просвистел к Вивиан и зарылся у нее за пазуху, настороженно выглядывая от туда и наблюдая за фантомной кошкой, которая висела в руках Е Чуи...


Все вокруг: "...."


"Похоже, что эта киса нанесла малышу неизлечимую душевную травму..." Е Чуи непроизвольно издал тяжелый вздох. В отличии от драконыша, который до чертиков испугался, фантомная кошка не переставала соблазнительно мяукать. Тогда Е Чуи снова использовал карту призыва и отправил ее обратно в гробницу.


Старик Джон, услышав шум, сразу же бросился убирать остатки разбросанной еды на земле. Теперь, когда он узнал личность Е Чуи, он просто не мог позволить себе оскорбить его и его спутников, так что он крайне ловко принялся убирать мусор.


"Случаем это не так кошка, которую вчера поймал Стальной мечник во время своего боя?" спросила Дебби. Поскольку вместе с ними был Дейтон, она намеренно использовала имя Стального мечника и его бой с ней.


Е Чуи согласно кивнул: "Да, вчера он без проблем отправил ее в гробницу."


"И что ты собираешься делать с это кошкой?" спросил Дейтон, доедая свою курицу. Для него стало новостью, что Стальной мечник вчера использовал карту призыва, чтобы отправить Мину в гробницу. Так, чем больше он общался с Е Чуи и его спутниками, тем больше он понимал, насколько необычны они были. Тогда он продолжил: "Эта фантомная кошка выглядит довольно внушительно, так что Айлин заплатила за нее, наверняка, кругленькую сумму... Кстати, говоря об Айлин, она ведь все еще жива, верно?"


"Ее звали Дуоши..." поправил его Е Чуи. Похоже, что этот толстяк и правда не способен запоминать имена других дворян. После чего он сказал: "Тем не менее, она все еще жива."


Между ней и фантомной кошкой был заключен рабский контракт, но если бы она умерла, то этот контракт был бы автоматически разорван и кошка стала бы свободной. Однако Е Чуи чувствовал, что контракт все еще действовал, хоть его сила и значительно ослабла. Похоже, что его последний подарок в виде волшебной ракеты не был напрасным. Хоть он и не смог убить их, но все же сумел серьезно ранить Дуоши. Вот только Е Чуи не знал, что сила контракта ослабла из-за психологической травмы, которую получила Дуоши и которую нельзя было восстановить так же, как она восстановила свое тело.


Дейтон удовлетворенно кивнул, а затем посмотрел на сидевшего рядом Джарвиса... В смысле, Стального мечника и сказал: "Я не ожидал, что Вы окажетесь настолько искусным воином. Одолеть Андрэ всего за три секунды, боюсь, что даже я не смог бы сделать нечто подобное."


"Обычный мечник на пике 9 уровня не стоит даже моего упоминания." ответил хриплым голосом Джарвис, подражая Е Чуи.


"Тогда, как насчет того, чтобы мы двое как-нибудь померились силами?" сразу же заинтересованно спросил Дейтон.


"Без проблем, назначайте время и место!" с полным энтузиазма голосом, ответил Джарвис.


"Не нужно!" быстро воскликнул Е Чуи и быстро посмотрел на Джарвиса. Тогда тот виновато опустил свои глаза... В смысле он бы так сделал, если бы они были у него, а затем беспомощным голосом сказал: "Наша первоочередная задача - добраться до столицы, а все остальное может подождать до тех пор."


"А?" в этот момент Дебби заметила, как на улице множество людей быстро торопились куда-то, так она обратилась к старику Джону: "В городе сегодня какое-то важное событие намечается?"


"Уважаемая мисс Дебби." быстро затараторил старик Джон: "Я слышал, что сегодня в город из соседней деревни прибыл израненный фермер, который сказал, что на его деревню напали полу-орки и сделал из нее свой штаб. Город Куиэрши хочет запросить помощь из соседних земель."


"Полу-орки?" Е Чуи сразу же вспомнил сбитого им полу-орка.


"Что Вы, не стоит называть меня "мисс". Я не дворянка, так что не могу позволить себе подобного обращения." что касается Дебби, похоже ее в данный момент беспокоили совершенно иные вещи. Когда она говорила, на ее лице было абсолютное смирение и легкая улыбка.


Все вокруг: "..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 221: Интересно, все ли епископы такие моральные уроды?



Из-за того, что ранее, Е Чуи в пути сбил полу-орка, он очень заинтересовал этими созданиями, которых создал один из злых предков-магов. Он хотел узнать больше об этих таинственных существах. Таким образом, услышав слова Джона, он со своей группой направился к Восточным воротам города.


Здесь как раз организовывалась спасательная экспедиция, которая в основном состояла из мечников, но так же здесь было несколько магов. Они приготовились отправиться в деревню и спасти ее.


"Слушайте, старый фермер сказал, что на их деревню напало всего 14 полу-орков."


"Всего 14? Но в деревне население намного больше, они что сами не могли закидать тапками эти полу-орков?"


"Идиот, это полу-орки, каждый из них обладает силой высшего мечника, не говоря уже о 14, даже если бы там был всего один полу-орк, скорее всего никто из жителей деревни не мог бы остановить его."


"Чего вы трясетесь, наш город Куиэрши собрал тысячи воинов, которые готовы спасти деревню, так что когда мы доберемся до нее, все они однозначно станут трупами!"


Е Чуи, который продвигался к воротам, слушал разговоры городских жителей.


Пройдя толпу горожан, Е Чуи увидел тысячи спасательных команд, которые образовывали фалангу, готовые отправиться на помощь деревне. Командовал всеми ими высший мечник, который громко раздавал приказы. Город Куиэрши обладал довольно внушительной силой. Одни их спасательная команда насчитывала тысячу мечников продвинутого уровня и даже имела 50 высших мечников, в то время, как в городе Штайн мечников, которые достигли высшего уровня вообще было менее 20.


В стороне стоял мужчина среднего возраста с печальным взглядом глядя на спасательную команду. Похоже, что он и был тем фермером, который принес новости. Его тело было полностью в шрамах. После быстрой перемотки ран и легкого лечения, теперь он был здесь в качестве проводника, чтобы показать путь спасательной команде к деревне.


"Чтобы справиться с 14 полу-орками, они отправляют целую тысячу людей?!" снаружи, стоя рядом с Е Чуи и наблюдая за происходящим, несколько удивленно воскликнула Дебби.


"Несмотря на то, что это всего лишь 14 полу-орков..." величественно сказал Дейтон: "Они крайне сильны и обладают ужасающей боевой мощью. Таким образом, если эти люди хотят расправиться с этими 14 полу-орками, боюсь, скорее всего, они так же понесут огромные потери. Из-за защитной пространственной матрицы на их телах, убить полу-орков очень тяжело."


"Хрень это все, когда я водила волшебный автомобиль, я без проблем сбила его до полусмерти." брезгливо сказала Дебби.


Дейтон: "..."


Несмотря на то, что Е Чуи был весьма заинтересован в изучении полу-орков, он не был заинтересован в том, чтобы присоединиться к спасательной операции. Так, осмотрев спасательную команду, которая уже приготовилась выдвигаться в путь, он развернулся и приготовился вернуться в отель, чтобы собрать вещи и отправиться в дальнейший путь. Спасательные отряды расположились за пределами города, тем не менее, в этот момент возле ворот началось некоторое волнение. Тогда Е Чуи повернул свою голову, чтобы посмотреть, что там происходит. В следующий миг он непроизвольно нахмурился, так как увидел, что перед спасательной командой встала весьма интересная компания в длинных рясах. Похоже, что это был епископ этого города.


"Вы не можете покинуть город!" завопил в величественной манере епископ: "Семеро ниспослали на меня озарение, в котором говорилось, что вы должны остаться здесь!"


"Э?" услышав его слова, люди вокруг резко загомонили.


"Такая же манера речи, как и у Фариа... он так и проситься, чтобы отмудохать его. Возможно ли, что все епископы одинаковы?" Е Чуи глядя на епископа не смог удержаться от этих слов: "Какого лешего он мешает им?"


"Ваше преосвященство..." в этот момент фермер, который принес новости, вдруг начал беспокоиться, так как спасательная команда, которая уже должна была отправиться в путь, вдруг была остановлена епископом: "Моя деревня имеет более тысячи жителей и все они надеяться на меня, что я приведу помощь, чтобы спасти их..."


Горожане так же снова начали перешептываться между собой.


Епископ, которого звали Ан Лизи с лицом абсолютной доброты и сочувствия, подобно святому, мягко похлопал фермера по плечу и сказал: "Семеро всегда указывают нам верный путь, как верный последователь Семи, я понимаю, что в данный момент твой разум находится в смятении и печали, но я так же знаю насколько ужасны полу-орки, так что я практически уверен в том, что твоя деревня уже полностью уничтожена, таким образом, даже если мы отправим спасательную команду, это не будет иметь абсолютно никакого смысла."


Услышав слова епископа, лицо старика исказилось от отчаяния и он заплакал: "Нет, нет... там все еще есть выжившие, до тех пор, как мы сможем прийти им на помощь, мы все еще можем спасти их, епископ Ан Лизи, я умоляю Вас, даже если это просто призрачная надежда..."


"Полу-орки крайне жестоки с людьми, мы знаем это из нашего прошлого опыта, так мы не только никого не спасем из жителей деревни, но и наши мечники понесут ненужные потери." за тем, с лицом полным праведного гнева, епископ Ан Лизи посмотрел на толпу людей из города: "Да озарит благословение Семи этот мир! Я действую исключительно в соответствии с волей Семи. Полу-орки появились за пределами города и хоть на деревню напало всего 14 из них, кто знает сколько их еще затаилось вокруг. Вполне возможно, что их следующей целью является наш город Куиэрши! Таким образом, мы должны мобилизовать все наши силы, дабы приготовиться к нападению полу-орков!"


Когда епископ сказал это, горожане несколько смутились, а затем поддержали его. Люди по природе своей эгоисты, а этом мире существовало невероятное количество различных страшилок о полу-орках. Так, люди решили согласиться с епископом, что скорее всего все жители деревни уже мертвы, таким образом, отправлять им помощь бесполезно, лучше потратить это время и силы на то, чтобы укрепить оборону города, так как, наверняка, следующая цель полу-орков именно их город...


Влияние церкви в каждом отдельно взятом городе очень велико, особенно верно это было для Куиэрши. Кроме того, в отличии от Эрика, Андрэ явно меньше всего переживал за простых людей и жителей своего города. Эрик всегда отстаивал интересы жителей своего города, из-за чего его отношения с церковью были довольно натянутыми. В тоже время Андрэ никогда бы не посмел действовать против решений церкви. На самом деле, тем, кот действительно правил городом Куиэрши, был епископ местной церкви, Ан Лизи.


А теперь, когда Андрэ был ранен, этот епископ получил абсолютную власть в городе.


Таким образом, когда он решил не отправлять спасательную команду, хоть многие люди и считали, что это было не хорошо, но не посмели ничего возразить ему.


С разбитым сердцем фермер рухнул на колени и, не переставая плакать, продолжал молить епископа выслать помощь его деревне. Люди вокруг, не могли не сочувствовать ему, но думая о потенциальной угрозе их городу, большинство из них стали возвращаться в город. Лишь не многие из них хотели возразить, но глядя на епископа, они не осмеливались казать и слова.


"Какая наглость! Да как он смеет делать нечто подобное?" Дебби увидев эту сцену, мгновенно разозлилась и быстро направилась вперед: "Если они отказываются помочь, то это сделаем мы!"


"Не кипятись." Е Чуи быстро схватил Дебби за плечо, а затем с холодным лицом посмотрел на лицемерное лицо епископа, добавил: "У епископа есть своя цель."


"Что за цель?" спросила Дебби.


Тогда Ифей Я направила свою руку на епископа и сказал: "Сейчас увидишь..."


В этот момент епископ присел на корточки перед фермером и, похлопав его по плечу, со спокойным лицом что-то прошептал ему на ухо. В следующий миг фермер обернулся и посмотрел на Е Чуи, затем он быстро с некоторой паникой бросился к ним и беспомощным голосом стал их молить: "Вы же не из города Куиэрши, вы не связаны его властями, я умоляю вас, помогите моей деревне..."


Епископ Ан Лизи специально остановил отправку помощи деревни, чтобы вмешать в это дело Е Чуи и его компанию. Как только Е Чуи вошел в город, епископ Куиэрши уже знал об этом. Он так же знал о событиях в городе Штайн, однако кардинал Оскар дал очень четкие указания, чтобы тот никак не трогал их. Но когда до него дошли новости о появлении полу-орков, он не смог удержаться от соблазна, чтобы отправить туда Е Чуи. Так что даже если эти полу-орки не убьют его, то преподадут ему пару очень горьких уроков.


Е Чуи холодно посмотрел на стоявшего на расстоянии и любезно улыбающегося епископа Ан Лизи.


В этот момент его сердце наполнилось безграничной яростью. Ради того, чтобы отомстить Е Чуи, этот епископ был готов принести в жертву целую тысячу жизней бедных фермеров и после этого они смеют называть себя церковью... какое лицемерие!


Если все епископы церкви на этом континенте такие... то будет лучше уничтожить такую церковь!


"Хаммер, как мы должны поступить?" осторожно на ухо спросила Дебби Е Чуи, плотно сжимая свои кулачки и кусая свои губы, глядя на фермера.


"Этот епископ Ан Лизи решил сыграть на нашей доброте..." Е Чуи улыбнулся улыбкой, от которой у других мурашки по коже пробежались: "Но, к сожалению, мы действительно не можем проигнорировать беду этих фермеров, так что мы обязаны помочь им."


"Нет, вам нельзя идти туда!" в этот момент паладин Дейтон остановил Е Чуи и отведя его в сторону, быстро сказал: "Ты останешься здесь, вместо вас пойду я... Я не могу допустить, чтобы с вами что-то случилось, это мой долг защитить вас!"


Тогда лицо Е Чуи вдруг смягчилось и он, мягко улыбнувшись, похлопал толстяка по плечу и сказал: "Что решил построить из себя героя? Однако, в этот раз мы так же пойдем, можешь не переживать за нас. Ты все еще не в полной мере осознаешь нашу боевую мощь."


Дебби и Ифей Я мгновенно энергично кивнули своими головами, а затем Дебби так же быстро достала свой Гатлинг.


Пока Дейтон все еще пребывал в некотором замешательстве, Е Чуи поднял фермера с земли и стал расспрашивать его об обстановке в деревне и ее местоположении. Фермер, увидев, что Е Чуи и его люди действительно были готовы помочь ему, сразу же счастливо рассмеялся, не зная как благодарить Е Чуи.


Горожане, которые в этот момент все еще не успели вернуться в город, увидев, что Е Чуи все же собирается пойти на помощь деревне, сразу же начали обсуждать это.


"Эти 6 человек собираются сами отправиться на помощь деревни, без поддержки города?"


"Да это же самоубийство чистой воды!"


"В их возрасте, жажда приключений и желание стать героями бьет аж через верх..."


Подобные разговоры сильно задели Дебби, так она холодно посмотрела на говоривших зевак, затем направила Гатлинг в небо и выпустила длинную очередь. Громкий звук Гатлинга сильно испугал людей вокруг, так что они быстро бросились в рассыпную. Тогда она удовлетворенно кивнув своей головой, закинула Гатлинг на свое плечо и резво направилась вперед, крикнув: "Пошли!"


Этот момент, маленькая девочка выглядела крайне величественно, уверенно и очень красиво.


И если бы не ее неожиданный залп из Гатлинга в небо, она выглядела бы еще красивее...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 222: Защитный режим Стального мечника.



Выйдя за пределы города, Е Чуи достал из своего пространственного кольца волшебный автомобиль.


Когда люди вокруг увидели это волшебное устройство, то вокруг разразился взрыв смеха. Волшебные автомобили в городе Куиэрши не были редкостью, так что многие люди сразу же узнали, что за устройство достал Е Чуи. Они так же знали, что подобные устройства использовались только для того, чтобы похвастаться своем богатством, но в плане скорости и практичности они были совершенно бесполезны. А если на подобном устройстве попытаться путешествовать по дикой местности, то малейший камень мог привести к полному крушению всего автомобиля. Так, когда люди увидели, что Е Чуи и его компания собираться отправиться в бой с полу-орками на подобной хреновине, они просто не смогли удержаться от смеха.


Конечно, было и несколько добрых людей, которые вышли вперед, предложив Е Чуи своих лошадей, но тот отказался от них, а затем посмотрел на ржущих людей вокруг и на его лице появилась ехидная улыбка, после чего он открыл дверь автомобиля и его компания быстро забралась внутрь.


В этом автомобиле, кроме пассажирского сиденья рядом с водителем, было еще два ряда сидений сзади. На первом ряду расположились Дебби, Ифей Я и Вивиан, а на втором Дейтон, Джарвис в образе Стального мечника и старый фермер. После этого Е Чуи проследовал к месту водителя и открыв его дверь, еще раз обернулся и посмотрел на все еще ржущих жителей города, в конце остановив свое зрение на епископе Ан Лизи.


В данный момент епископ уже не скрывал своего злого выражения и холодным взглядом наблюдал за Е Чуи. Затем Е Чуи сел за руль и громко захлопнул свою дверцу.


"Вам лучше хорошо усесться в своих креслах и плотно прижаться к спинкам сидений." Е Чуи использовал свою силу Духа и завел автомобиль, а затем обернулся к пассажирам сзади и сказал: "Мы сразу же поедем на максимальной скорости."


На этот раз Дейтон был довольно возбужден и не переставал гладить отделку автомобиля. Наконец-то, он тоже попал в него...


Фермер был несколько напряжен, но быстро поступил согласно инструкциям Е Чуи и плотно вжался в спинку своего кресла.


"Так-с, мы попадем в деревню, если направимся по этой дороге и проедем около 40 километров..." Е Чуи провел небольшой расчет в своем уме, а затем с улыбкой сказал: "Где-то через пять минут мы будем на месте."


Едва он закончил говорить, автомобиль резко сорвался со своего места и подобно пуле, подымая клубы пали, быстро устремился в путь


В этот момент лица людей, которые стояли у ворот и ржали над Е Чуи, непроизвольно шокировано вытянулись и если бы их челюсти могли отпадать еще больше, они несомненно сделали бы это. Они безучастно уставились на быстро удаляющуюся машину, не в состоянии произнести ни слова. Эта скорость... они в жизни своей не видели ничего подобного!


Практически за мгновение волшебный автомобиль превратился в черную точку, которую едва можно было заметить на горизонте...


"Это... что это?" богачи города, которые наблюдали за автомобилем непроизвольно громко вздохнули: "Не важно, сколько эта машина стоит, я обязан купить такую же!"


***********************


"Аааааа!"


Внутри автомобиля, толстяк Дейтон не переставал вопить, похоже, что его телу не понравился резкий старт и нагрузка, которая возникла при этом. Сидевший рядом фермер, выглядел не лучше, его лицо стало бледнее смерти, а в глазах читался сильный испуг, подобную скорость он не мог себе представить даже во сне! Что касалось Дебби и остальных девушек, то они были довольно спокойными.


Вот только вскоре для стало просто невозможно и дальше сохранять свое спокойствие.


Причиной это послужило то, что Е Чуи включил 4 передачу, которую ранее до этого никогда не использовал.


Скорость волшебного автомобиля была невероятной. И хоть силу волшебного двигателя нельзя было сравнить с силой двигателя внутреннего сгорания, это был мир магии, таким образом волшебные матрицы могли свести на нет силу сопротивления воздуха, во время движения автомобиля, тем самым снижая нагрузку на колеса до минимума и позволяя увеличить эффективность волшебного двигателя до максимума. Так, в считанные мгновения волшебный автомобиль Е Чуи достиг предела скорости, которого могли достичь обычные автомобили, а затем включил 4 передачу и скорость автомобиля возросла аж до 600 км/ч.


Таким образом, подобно урагану, автомобиль преодолевал по 10 км/мин. диких прерий и пустыни и всего за 4 минуты достиг пункта назначения.


Подобная скорость вызвала легкое головокружение у пассажиров. Дебби и остальные девушки были несколько бледными, не говоря уже о Дейтоне и фермере, который из-за испуга едва не потерял сознание.


В то же время, Е Чуи по полной программе наслаждался огромной скоростью и быстрой ездой. Вскоре в поле их зрения, посреди дикой пустоши появился одинокий силуэт потрепанной деревни.


Звук приближающегося автомобиля привлек внимание нескольких полу-орков, которые находились внутри деревни и за ее пределами. Всего их было пятеро. Заметив быстро движущийся автомобиль, они быстро достали из-за своих поясов ржавые, но все еще довольно острые и странные мечи. Затем они направили их на автомобиль и закричали. Они были жестокими и беспощадными существами, которые были рождены лишь для того, чтобы сражаться, так перед любым врагом они не проявляли ни капли страха. Даже когда перед ними появился волшебный автомобиль, эти пять полу-орков, издав громкий рев, бросились прямо на него....


Это был конец!


Е Чуи внутри машины, холодно улыбнулся и потянул рычаг рядом с собой вниз.


Боевой режим был активирован.


Впереди автомобиля один за другим появились длинные и острые шипы, а позади автомобиля активировались две волшебные матрицы ускорения. В результате, автомобиль ускорился еще больше и, подобно артиллерийскому снаряду, врезался в тела этих пяти полу-орков.


Что из этого получилось? Представьте камень, который врезался в тофу!


Бабах!


После этого автомобиль резко затормозил, но даже так, его тормозной путь составил не менее 300 метров, пока он полностью остановился. Вместе с тем, пассажиры внутри автомобиля, резко ухватились руками за спинки передних сидений, из-за мощной силы, которая потянула их вперед из-за торможения. Вот только драконыш, который в этот момент сидел на руках Вивиан, лишившись ее поддержки с криком "Гуааа!" отправился в полет и врезался прямо в голову Е Чуи.


К счастью, малыш оказался довольно прочным, чтобы не пострадать, но вот голова Е Чуи оказалась не настолько прочной, так что он почувствовал себя так, словно ему кто-то заехал кулаком в голову, вызвав сотрясение мозга.


"На будущее, я должен оснастить автомобиль ремнями безопасности..." подумал про себя Е Чуи, открыв дверь автомобиля, и, потирая свой лоб, вышел наружу,


Дебби, Ифей Я, Вивиан, Дейтон и фермер выползли из автомобиля, а затем с ними произошла довольно закономерная вещь и их начало резко тошнить. В результате, они полностью избавились от своих завтраков.


Что касается Е Чуи, то не считая его разбитой головы и легкого головокружения, он был в полном порядке. Так, обернувшись, он направился в зад автомобиля. От 5 полу-орков на этот раз осталась только грязное, кровавое месиво, несмотря на всю их невероятную защиту. Автомобиль, который двигался со скоростью более 600 км/ч просто разорвал их на куски. Так, достав свою волшебную палочку, Е Чуи направился к ним, чтобы удостовериться в том, что они были мертвы. Лишь убедившись в том, что они мертвы, он снова устремил свой взгляд в сторону деревни.


Грохот, который только что здесь произошел, наверняка привлек внимание полу-орков. которые находились внутри деревни. Так, Е Чуи быстро направился назад к автомобилю и спрятал его в своем кольце, после чего сказал: "Скорее всего, все полу-орки сейчас направляются сюда, так что мы должны быть предельно осторожными!"


"Я в курсе, мой Гатлинг уже не может дождаться... Бугээээ!!!" посреди своего предложения, Дебби резко согнулась и снова вырвала.


Дейтон с пепельно-бледным лицом, положил свою руку на плечо Е Чуи и сказал: "Скорость твоего автомобиля слишком велика... Я даже вырвал торт, который съел вчера вечером."


Что касается фермера, то он был самым обычным человеком, так что в данный момент у него было очень бледное лицо и он едва не терял сознания. Он быстро лег на землю и сказал: "Какая ужасающая скорость... Всего мгновение и мы уже добрались сюда? Обычно на этот путь мне требуется целый день... Невероятно!"


"Ладно, всем подъем..." сказал Е Чуи, а затем молча огляделся вокруг. Было бы совсем не хорошо, если бы враг напал на них, пока они продолжали бы блевать. Затем он с серьезным лицом посмотрел на деревню и спустя какое-то время нахмурился. Прошло уже довольно много времени, но полу-орки так и не появились из-за пределов деревни. Учитывая, какой грохот они здесь устроили, для полу-орков внутри деревни было просто невозможно не услышать его!


Тогда он спросил фермера: "Ты уверен, что здесь было именно 14 полу-орков?"


Фермер быстро кивнул своей головой: "Я лично пересчитал их... определенно их было 14!"


"Значит, убив пятерых, еще должно остаться 9 из них..." Е Чуи озадачено обернулся, а затем подумал о чем-то. Он быстро повернулся и посмотрел на стоявшего рядом Джарвиса. Тот был ИИ, так что ему были не известны головокружения. Так, Е Чуи мысленно обратился к нему: "Активируй защитный режим и иди проверь, что там происходит в деревне."


"Понял, господин Хаммер." сказал Джарвис и взлетел в небо. Так как по-близости был Дейтон, Е Чуи специально попросил Джарвиса не называть его хозяином, а звать господином Хаммером.


Затем он быстро полетел по воздуху в направлении деревни и сделал круг вокруг нее. Не имея в себе тела Е Чуи, его скорость и маневренность стали значительно лучше. Зона восприятия Джарвиса составляла всего 3 метра. Но дабы значительно увеличить его автономность Е Чуи, совместно с Даджинси и Бу Ши Дуо, значительно доработали его волшебную матрицу внутри кристалла, так что теперь его зона восприятия составляла полных 30 метров!


Нарезав несколько кругов вокруг деревни, Джарвис заметно снизил высоту полета.


Дейтон, увидев эту способность Стального мечника, не смог сдержать своего шока, так как он совершено не ожидал, что у того окажется подобный навык! Возможно ли, что на самом деле Стальной мечник уже достиг сферы Мастера мечника? Обычные люди были свято уверены в том, что летать могли лишь мастера-мечники и маги в сфере Специализации!


Затем снова набрав высоту, Джарвис вернулся назад к Е Чуи и сказал: "В деревне я не обнаружил никаких следов полу-орков... По крайней мере, внешних следов."


"Эм... а что насчет людей?" быстро спросил фермер.


"Я нашел много людей." положительно кивнул Джарвис: "Они спрятались в большом доме и жутко напуганы."


Тогда на лице старого фермера появилось радостное выражение лица и, несмотря на то, что он был сильно уставшим, он быстро побежал в направлении деревни. Е Чуи так же бросился за ним, предварительно приготовившись к различным неожиданностям. Когда они вошли в деревню, то обнаружили, что вокруг было очень тихо. На земле временами встречались кровавые пятка, показывая, что здесь происходила битва. Неожиданно из дома, рядом с которым проходила компания Е Чуи, вышел силуэт. Это оказался местный житель.


После того, как они увидели Е Чуи и его компанию, на их лицах появилось счастливое выражение.


Но затем на лице человека появилось разочарование, когда он огляделся вокруг и не заметил больше никаких людей. Тогда он несколько удивленно спросил у Е Чуи: "Эм... здесь есть только вы и всё?"


"Нас будет более, чем достаточно." заявила Дебби, глядя на обеспокоенное лицо селянина: "Старик, скажи, где оставшиеся 9 полу-орков?"


"9?" на лице старика мелькнуло удивление, а затем он быстро сказал: "Какие девять? Вокруг деревни затаилась как минимум тысяча полу-орков!"


"Чего?" услышав слова старика, Е Чуи резко впал в ступор. Тысяча полу-орков?!


"Вы попали в ловушку." неожиданно за спиной Е Чуи раздался женский голос: "Полу-орки очень хитры. С начала они отправили в деревню около 10 своих воинов и специально выпустили нашего гонца из деревни, чтобы он смог позвать помощь из города Куиэрши. Как только город отправил бы своих людей нам на помощь, они бы без проблем смогли бы перебить их... но как вы оказались здесь?"


Е Чуи обернулся на голос и непроизвольно сильно нахмурился, так как тем, кто говорил, была никто иная, как Дуоши. Рядом с ней так же стоял Айгул.


Когда они столкнулись с полу-орками, то были схвачены ими и, в конечном итоге, были доставлены ими в эту деревню.


"Вы?!" Дебби, естественно, была негативно настроена против этих зажравшихся пижонов-аристократов, так что мгновенно направила в их сторону Гатлинг: "Как вы связаны с полу-орками? Как пить дать эта ловушка была организована тоже вами!"


"Ты что, совсем тупая?" Дуоши вытянула свою руку, чтобы Е Чуи и компания смогли увидеть лохмотьями, которые ранее были ее нарядом, наспех леченные раны и ссадины. Рядом с ней Айгул так же выглядел не лучше: "Прошлой ночью, когда мы перенесли в пустыню из города Куиэрши, то попали прямо в окружение полу-орков. Они без проблем избили нас и забрали все наше имущество, после чего доставили сюда, чтобы мы, как эти селяне, выступили в качестве приманки для спасательных экспедиций!"


Дебби впала в ступор и посмотрела сначала на лохмотья Дуоши, а затем на ее безразличное лицо. Затем она перевела свой взгляд на рядом стоящего Айгула, которого вчера по ошибке приняла за нищеброда и который стыдливо отвел свой взгляд в сторону... В данный момент он действительно ничем не отличался от бомжа...


"А где волшебница?" спросил вдруг Дейтон.


"Мертва!" сказала Дуоши, холодно посмотрев на Е Чуи и жестко добавив: "Разлетелась на сотни ошметков..."


Е Чуи: "Прости..."


Тогда лицо Дейтона наполнилось невыразимым шоком: "Эти полу-орки действительно слишком жестоки!"


Дуоши на мгновение впала в ступор, услышав его слова, но ничего не сказала. Вместо этого она рассмеялась и сказала: "Поскольку вы сами добровольно пришли сюда, то теперь так же будете разорваны на кусочки этими полу-орками!"


И как только Дуоши закончила говорить, мощный рев, наполненный убийственным намерением, раздался из-за пределов деревни...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 223: А мы будем демонстрировать нашу силу этим полу-оркам.



Едва Дуоши закончила говорить, как за пределами деревни раздался мощный убийственный рев.


Услышав этот рев, селяне, которые повыходили на улицу, резко запаниковали и бросились прятаться в своих домах. Вместе с тем, Е Чуи увидел, как несколько дюжин полу-орков быстро приближались к деревне.


Они были низкорослыми и довольно страшными, кроме того они все сильно отличались друг от друга. Каждый полу-орк выглядел совершенно уникально и имел свои уникальные отличительные черты. Их кожа была серого цвета, а сверху они носили потрепанные и мрачно выглядящие доспехи. На открытых участках тела можно было рассмотреть странные линии, выступающие острые клыки и жестокое лицо. Их ужасающие пасти непрерывно издавали рев. Когда между ними и компанией Е Чуи осталось расстояние около 100 метров, они резко ускорились, начав свою атаку, словно желая одним махом разобраться с Е Чуи и его компанией.


Е Чуи мгновенно принял боевое положение, Дебби приготовила свой Гатлинг, а Ифей Я достала меч, который подарил ей Е Чуи, и его клинок быстро засиял красным светом с разрядами электричества. Вивиан так же достала свою библию Божественного облака и возбужденна приготовилась использовать сильнейшее из Святых слов "Альпака".


Дейтон так же мгновенно достал свое Святое копье, а его тело засветилось слабым светом. В этот момент он полностью переключился в режим войны.


Атмосфера вокруг компании была крайне пафосной и величественной..


Стоявшие рядом Дуоши и Айгул, мгновенно побледнели, увидев целую дюжину полу-орков, которая устремилась к ним, а затем Дуоши сказала: "Бесполезно. Каждый полу-орк по своей силе не уступает высшему мечнику. Они не направили сюда все войско только потому, что даже этой дюжины хватит, чтобы перебить вас всех..."


А потом...


По сигналу Е Чуи, Джарвис поднял свою руку вперед и в следующий миг, в 12 полу-орков, которые неслись на них в полный апорт, со свистом вылетело 7 волшебных ракет.


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Спустя мгновение раздалась серия мощных взрывов и полу-орки превратились в кровавый дождь, а на входе в деревню появился огромный кратер, полностью решив эту проблему.


Затем Е Чуи обернулся к Дуоши и спросил: "Ты что-то сказала?"


Дуоши: "...."


Дебби, Ифей Я и Вивиан молча уставились на Е Чуи, в то время, как Дейтон не отрывал своего взгляда от Стального мечника: они только приняли такие крутые позы, мог бы и им одного оставить!


Испуганные жители, которые разбежались по домам, услышав грохот взрывов снова повыскакивали наружу. Когда они видели, как компания Е Чуи без особого напряга стерла в порошок 12 полу-орков, отчаяние на их лицах сменилось радостью. Эта группа людей оказалась действительно мощной и они определенно смогут спасти их!


В то время, Е Чуи обнаружил, как вокруг деревни стали появляться новые силуэты. Это так же были полу-орки, которые до этого скрывались под землей. Эти порождения абсолютного зла обладали невероятными навыками скрытности. Затем они стали собираться вместе, пока не образовали квадратное построение.


Как только Е Чуи и компания вошла в деревню, они сразу же отправили дюжину полу-орков, чтобы убить их.


Похоже, что они посчитали, что разобраться с небольшой кучкой людей будет достаточно и нескольких из них, но в результате, вся эта карательная группа была уничтожена в считанные мгновения.


Тогда они быстро сообразили, насколько была сильна группа Е Чуи. Так, все полу-орки, которые до этого скрывались, вышли из своих укрытий, стали собираться возле большого полу-орка. Он был намного больше других полу-орков и его кожа была бледнее, чем других полу-орков.


"Серебряный полу-орк!" Дейтон был очень хорошо осведомлен о классификации полу-орков, так он указав этого бледного полу-орка, сказал: "Это их лидер, такие полу-орки обладают высокими лидерскими качествами и тысячи полу-орков, которые собрались здесь, скорее всего подчиняются именно ему!"


"Похоже, что они собираются атаковать нас." Е Чуи помахал своей волшебной палочкой и, со спокойным выражением лица, оглянулся вокруг, дабы узнать, было ли в этой деревне месте, где они могли бы укрыться.


Тем не менее, неожиданно для Е Чуи, полу-орки не стали сразу же нападать на них. Довольно долгое время серебряный полу-орк стоял на подходе к деревне и не двигался, после чего неожиданно открыл свой рот и издал мощный рев.


Рев этого полу-орка был настолько мощным и жестким, что всем показалось, словно их барабанные перепонки вот-вот лопнут.


За ревом серебряного полу-орка, один за другим начали реветь и остальные полу-орки, порождая настолько сильный шум, что люди начали хвататься за свои уши, ощущая себя так, будто их мозг сейчас взорвется. Этот звук был намного громче того звука, что производил Гатлинг Дебби. Ифей Я не выдержала и так же потерла свои онемевшие уши, после чего сказала: "Они ведь не собираются атаковать нас и просто хотят запугать, не так ли?"


"Нет, не так...." лицо Е Чуи резко изменилось: "Это не просто рев, с помощью своих голосов они пытаются разрушить элемент пространства вокруг... Это своего рода блокирующее магию боевое построение, каждый, кто попадет в зону их действия больше не сможет использовать магию!"


Затем Е Чуи быстро достал карту призыва магических зверей и призвал 18 своих питомцев, которые разом издали очень мощный рев. Даже запуганная фантомная кошка была вызвана им. Он так же достал волшебный автомобиль из своего кольцо и еще несколько вещей, которые могли помочь в этой битве.


Услышав слова Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и Дейтон, так же стали быстро доставать вещи из своих колец.


К этому моменту, Е Чуи почувствовал, что пространственный элемент вокруг стал очень слабым.


Сущность пространственной магии заключалась в том, чтобы с помощью магии максимально расширить взаимосвязь с окружающей средой. При создании, полу-орки получили от людей большую предрасположенность к пространственной магии, таким образом, с помощью своего рева они были способны изолировать пространственный элемент, тем самым блокируя возможность использования пространственной магии. Так, например, полностью переставали работать пространственные кольца или нельзя было воспользоваться свитком телепортации, чтобы сбежать!


Это было "Запечатанное пространство"!


Группа полу-орков с божественным мастерством продемонстрировала свои навыки.


Когда Е Чуи узнал, что деревня была окружена более, чем 1000 полу-орков, он хотел было использовать свою гробницу, чтобы перенести туда все селян, но теперь это было не возможно. К счастью, прежде, чем "Запечатанное пространство" было полностью сформировано, он успел среагировать и призвать от туда 18 магических зверей, которые станут сильными подспорьем в предстоящей битве.


"Это первый раз, когда я вижу, как полу-орки используют эту способность..." сказал Дейтон с некоторым испугом на лице. Причиной его испуга стали две вещи: первая - это подобные навыки полу-орков, а вторая - то, что он оказался полностью окружен 18 магическими зверями....


Причем это были не просто 18 магических зверей, а каждый из них явно обладал драконьей родословной, причем среди них всех фантомная кошка Дуоши была самой слабой!


Для обычного человека заполучить даже одного подобного зверя в качестве питомца, уже считалось невероятной удачей, а тут их было аж 18!


Хоть никто не знал, как именно Е Чуи призвал сюда этих магических зверей, все четко видели, как все они послушно выполняли его команды.


"Мяууу!"


После того, как 18 магических зверей было призвано, драконыш, который не знал, в каком бедственном положении они оказались, гордо встал на плече Вивиан и стал осматривать остальных зверей, но стоило ему услышать голос фантомной кошки, как его тело резко вздрогнуло и со скоростью пули он оказался на голове Ветряного волка, настороженно посмотрев на фантомную кошку, которая обожающим взглядом смотрела на него...


Фантомная кошка была магическим зверем 4 уровня с драконьей родословной, но ветряной волк в данный момент так же был на 4 уровне и из-за того, что он поглотил скорлупу яйца драконыша, его драконья родословная была несколько сильнее, чем ее собственная. Таким образом, несмотря на то, что фантомная кошка очень хотела приблизиться к малышу, чтобы пообщаться с ним по-ближе, но из-за страха перед волком, не осмеливалась сделать этого.


"Мина?" неожиданно тихо воскликнула Дуоши.


На мгновение фантомная кошка замерла, а затем медленно обернулась. Увидев свою хозяйку, она радостно помчалась к ней и запрыгнула к ней на руки. В конечном итоге, рабский контракт между ними все еще действовал, таким образом Дуоши для нее все еще была очень близка.


Воссоединившись со свой фантомной кошкой, Дуоши не могла оторвать глаз от 18 самых разнообразных магических зверей с драконьей родословной. Для Айгула, который в данный момент стоял рядом, подобная картина полностью повергла его и перевернула с ног на голову его мировоззрение. Здесь было целы 18 легендарных магических зверей с драконьей родословной и, более того, они все оказались питомцами Е Чуи...


Теперь, когда он думал о том, что вчера они презирали и высмеивали Е Чуи, на самом деле самыми большими клоунами стали они сами...


В тоже время, несмотря на свой шок, Дуоши даже не пыталась скрывать свою ненависть к Е Чуи, холодно смотря на него.


"Я не могу использовать Гатлинг..." в этот момент Дебби подошла к Е Чуи и расстроенно потрясла Гатлингом.


"Запечатанное пространство" заблокировало пространственную магию. Поскольку твой Гатлинг оказался так же в зоне действия этого навыка, пространственное кольцо внутри него так же было заблокировано, таким образом, естественно, что Гатлинг перестал работать." подробно все объяснил Е Чуи Дебби. Но из строя вышел не только Гатлинг, но ракетомет Стального мечника так же не мог быть больше использован, так как ракеты так же хранились в специальном пространстве и теперь он больше не мог достать их. Так, чтобы утешить Дебби, Е Чуи сказал: "В любом случае, Гатлинг не способен серьезно навредить полу-оркам, но у тебя все еще есть более смертоносное оружие - твой меч."


Дебби согласно кивнула и быстро забросила Гатлинг в волшебный автомобиль. В волшебном автомобиле так же использовалась пространственная магия, но теперь она развеялась, из-за чего автомобиль внутри стал узким и тесным. Часть сидений словно вообще испарилась. Естественно, что как только волшебная пространственная матрица снова заработает, волшебный автомобиль так же примет свой первоначальный вид.


Затем Е Чуи стал забрасывать в автомобиль вещи, которые достал из своего кольца, используя ее в качестве временного хранилища.


Глаза Дуоши, которая стояла в стороне, как только увидела волшебный автомобиль Е Чуи, сразу же загорелись. Ранее она лично видела, как он на этой машине раскатал в лепешку пятерых полу-орков. Так что она прекрасно понимала, насколько мощным был этот автомобиль... Если бы она смогла завладеть им, то вполне возможно, что сможет вырваться из этого окружения!


Что касалось жизни других людей, ей было глубоки класть на них!


Однако, как только Е Чуи сложил все свои вещи в автомобиль и закрыл его дверцу, он резко щелкнул своими пальцами.


Клац-клац!


Два странных щелчка донеслись из автомобиля, а его стекла сразу же поднялись вверх, после чего автомобиль окутал слой бледно-голубого света, который был ничем иным, как электрическим током. Это была противоугонная система автомобиля, которую разработал Е Чуи. Естественно, что она управлялась с помощью его Силы Духа, а щелчок пальцами был просто для того, чтобы выглядеть более пафосно...


Затем Е Чуи насмешливо посмотрел на Дуоши и сказал: "Предупреждаю, лучше не приближайся к автомобилю."


Лицо Дуоши стало несколько холодным: "С этим автомобилем, мы могли бы прорвать окружение и запросить помощь у города Куиэрши!"


"Ты думаешь, что полу-орки полные идиоты? Думаешь, что они не догадаются, что как только мы прорвем их окружение, то сразу же запросим помощь?" усмехаясь, сказал Е Чуи: "С учетом того, что местные жители знаю численность полу-орков, те сразу же перебьют их всех."


"Эти крестьяне для нас никто, так какой смысл переживать за них?" продолжала Дуоши.


"О." Е Чуи ожидал, что Дуоши заявит нечто подобное, так что затем он с усмешкой сказал: "Тоже самое я могу сказать и тебе. Я не знаю, как ты умудрилась выжить прошлой ночью, но я полностью уверен, что теперь ты ненавидишь меня до глубины души. А теперь вот какой вопрос: С какого перепугу я должен спасать тебя, пожертвовав всеми этими людьми?"


"Я могу дать тебе вещи, о которых ты даже мечтать не мог! Только подумай о том, как много денег я тебе дам, если ты спасешь меня!" холодно сказала Дуоши: "Тоже касается и Айгула, обе наши семьи никогда не пренебрегут тобой!"


"О как." Е Чуи саркастично посмотрел на Дуоши: "Ты реально думаешь, что твоя аристократическая жизнь стоит больше, чем жизни тысячи этих крестьян? Ты думаешь, что сможешь спасти свою жизнь в обмен на деньги? К сожалению ты ошиблась. Жизни этих тысячи крестьян бесценны и даже если бы ты предложила мне все деньги мира, я все-равно не согласился бы, потому что совесть нельзя купить."


Увидев, как полу-орки начали окружать деревню, Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Дейтон даже обсуждать этот вопрос не стали, так как для себя они уже все решили: они останутся здесь и будут до самого конца защищать жителей деревни!


"Что касается вас..." Е Чуи холодно посмотрел на Дуоши и Айгула: "Даже несмотря на то, что фантомная кошка вернулась к вам, вы двое все еще слишком слабы, так я предупреждаю вас, даже не пытайтесь выкинуть какую-нибудь глупость, иначе я не пощажу вас! Для меня убить вас, все равно, что муравья прихлопнуть!"


Лица Дуоши и Айгула мгновенно побледнели, но вместе с тем, в душе Дуоши была вне себя от ярости из-за подобного оскорбления. Однако, вспоминая, как прошлой ночью Стальной мечник одолел Андрэ всего за три секунды, а так же, видя, что Дейтон был на стороне Е Чуи, она не на секунду не усомнилась в его словах.


К этому времени полу-орки прекратили своей рев, но все еще не спешили идти в атаку. Вместе с тем пространственный элемент был полностью удален из этой местности и чтобы снова восстановиться до исходного состояния, ему теперь потребуется не меньше месяца времени.


"Хаммер, что-то полу-орки не спешат нас атаковать. Что нам делать?" спросил Дейтон подойдя к Е Чуи. Его сила была очень велика, однако паладины были воинами-одиночками, а для того, чтобы привести армию для боя не было времени, не говоря уже о том, что они были полностью окружены полу-орками. Таким образом, Дейтон на подсознательном уровне обратился к Е Чуи. Он сам не знал почему, но Е Чуи словно излучал ауру лидера, из-за чего он полностью положился на него.


Дебби, Ифей Я и Вивиан так же устремили свои взгляды к Е Чуи.


Беспомощные селяне в этот момент так же смотрели на Е Чуи словно на бога.


Внешне Е Чуи сохранял свое хладнокровие и просто кивнул своей головой, пытаясь казаться полностью уверенным в себе... Но давление оказываемое на него было очень велико. Тем не менее, вскоре он успокоился, так как у него было одно большое преимущество, он был выходцем из эры информационных технологий. Таким образом, он мог тщательно планировать свои действия намного шагов вперед. В его родном мире было снято бесчисленное количество фильмов о том, как происходят настоящие бои и которые можно было смело использовать в качестве учебного пособия. Так, он стал быстро анализировать ситуацию: Армия полу-орков полностью окружила их, пространственная магия и другие средства перемещения были полностью блокированы, самое мощное оружие Е Чуи - волшебный ракетомет, так же был выведен из строя. И хоть у Е Чуи все еще было несколько мощных козырей в рукаве, если все тысячи полу-орков нападут на них, то не пройдет и минуты, прежде, чем они все умрут....


Однако, у Е Чуи все еще было одно явное преимущество.


Почему эти полу-орки сразу же не напали на них?


Потому, что они боятся!


Когда Е Чуи, и глазом не моргнув, в один миг, уничтожил сразу 7 полу-орков, остальные полу-орки не могли не начать переживать, думая, что перед ними был мастер-сапёр. Полу-орки были рождены для войны, так им был неведом страх. Однако, это не значило, что они будут тупо бросаться на противников, которые были намного сильнее их, так как то, что у них не было страха, еще не значило, что у них не было мозгов. Особенно это касалось серебряного полу-орка, который был их лидером. Обычно, уровень интеллекта серебряных полу-орков был намного выше, чем у обычных полу-орков.


И это было преимуществом Е Чуи!


Так, вскоре Е Чуи разработал идеальный план действий. Он повернулся и посмотрел на полу-орков, а затем сказал: "В данный момент они опасаются нашей силы, поэтому и не рискуют нападать... Джарвис, активируй Защитный режим и не своди глаз с полу-орков, докладывай мне о малейшем их передвижении."


"Есть, господин Хаммер." ответил Джарвис в образе Стального мечника и сразу же взлетел в небо.


"Дебби, Ифей Я, Вивиан." продолжил Е Чуи: "Вы вместе с драконышем и 18 магическими зверями образуете две патрульные команды и будете охранять территорию деревни, блокируя возможные нападения полу-орков. Дуоши, Айгул, вы так же отправитесь вместе с ними!"


"Да." хором ответили три девушки, а драконыш возглавив магических зверей сразу же взялся за дело.


На лице Дуоши отразилось явное нежелание подчиняться, но Айгул быстро уговорил ее, так что они так же выдвинулись в путь.


Затем Е Чуи подошел к одному старику из деревни, который ранее встретил их: "Простите, сэр, есть ли в деревне какое-нибудь крепкое укрепление, где можно было бы разместить всех жителей деревни? Мы организуем там оборонительные позиции."


Старик посмотрел на почтительное лицо Е Чуи и после некоторого раздумья, согласно кивнул, указав на восток деревни: "Раньше там была военная застава, так что там был довольно большой подвал для хранения провизии, очень большой подвал. Это место достаточно большое, чтобы вместить всех жителей деревни внутри..."


"Здесь действительно есть нечто подобное?" Е Чуи удивленно посмотрел на высокое здание на востоке деревни.


"Обычно, мы использовали это место для того, чтобы хранить там наш припасы до сбора урожая... Когда полу-орки напали на деревню, они не смогли обнаружить этого места и наши припасы уцелели." продолжал старик.


"Таким образом, на некоторое время мы можем не переживать за нехватку припасов, верно?" Е Чуи сильно обрадовался в душе, а затем продолжил: "Простите, сэр, но не могли бы вы отправиться к селянам и перевести их в подвал, кроме того, среди селян определенно должны быть люди, которые умеют сражаться, так из них организуйте часовых на заставе. Поскольку это место было построено военными, оно должно быть в состоянии какое-то время выдерживать натиск полу-орков."


"Хорошо, я все понял." кивнул старик и сразу же ушел.


"А что насчет меня?" быстро спросил Дейтон, когда обнаружил, что Е Чуи не собирается давать ему никакого поручения.


"А мы с тобой будем выполнять самую важную миссию..." с ухмылкой Е Чуи загадочно посмотрел на Дейтона: "Мы будем демонстрировать этим полу-оркам нашу силу!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 224: Мне достаточно взмахнуть пальцем, чтобы убить всех этих полу-орков.



Е Чуи, на пару с Дейтоном, покинули деревню и направились в то место, где находился серебряный полу-орк.


Когда полу-орки увидели, что эти двое людей направились к ним, то у них начался приступ безумия и они подняли громкий вой, дабы поднять свой боевой дух. Тогда серебряный полу-орк издал мощный рев, успокоив остальных полу-орков. Тем не менее, они не сводили своих жестоких глаз с Е Чуи и Дейтона, словно они смотрели на свою еду, таким образом люди в душе просто не удержались от того, чтобы не вздрогнуть....


Не смотря на то, что выражение лица Дейтона оставалось совершенно невозмутимым, огромные капли холодного пота на его лбу, могли четко сказать, что он чувствовал сейчас на самом деле. Он не смог удержаться от того, чтобы тихо не спросить у Е Чуи: "Что ты задумал, придя сюда? Прежде, чем мы тут помрем, не мог бы ты хотя бы просветить меня, за что я отдам свою жизнь?"


"Разве я не говорил тебе уже, что мы будем запугивать их нашей силой? Просто делай вид, что эти полу-орки для тебя не более, чем мусор, смотри на них презрительным взглядом, словно ты можешь вообще без напряга перебить их всех. Проще говоря, будь самим спокойствием, словно сила на твоей стороне." шепотом объяснил ему все Е Чуи.


Дейтон едва не закричал: "Да я здесь едва удерживаю свою мочу под контролем из-за страха, глядя на этих полу-орков, а ты хочешь, чтобы я взял их на понт..."


"Просто веди себя так же, как и я."


И вот так, пока они говорили, они достигли войска полу-орков, остановившись в 30 метрах от серебряного вожака. Другие полу-орки быстро окружили Е Чуи и Дейтона, сделав для них практически невозможным отступление назад.


Они начали издавать громкие крики, словно стая волков, которая только и ждала приказа, чтобы броситься в атаку. Этот шум был очень громким и сильно отвлекал.


"Аагрх!" неожиданно снова раздался громкий рев и все полу-орки один за другим быстро успокоились, направив свои взгляды на своего вожака Это был рев серебряного полу-орка. Он холодным взглядом наблюдал за Е Чуи и Дейтоном, сделав несколько шагов им навстречу. Затем из его рта раздался уродливый хриплый голос: "Люди, зачем вы пришли сюда?"


Оказывается серебряный полу-орк мог говорить на человеческом языке.


Е Чуи вздохнул с облегчением. Если они могут говорить, значит они смогут договориться. Таким образом, Е Чуи осторожно сказал: "Я пришел сюда, чтобы предупредить вас, лучше покиньте это место."


"Ты предупреждаешь нас и хочешь, чтобы мы ушли?" серебряный полу-орк на мгновение впал в ступор, а затем громко рассмеялся, словно услышал самый смешной анекдот в мире. Затем в его руке появилось странное оружие и он направил его на Е Чуи: "Человек, ты слишком высокомерен! Ты реально думаешь, что тебя одного достаточно, чтобы заставить нас отступить?"


"Для меня проще паренной репы убить всех этих твоих уродцев." сухо сказал Е Чуи: "Это так же просто, как раздавить муравья."


"Ааааргх!" серебряный полу-орк издал мощный рев, обнажил полный рот клыков и в один миг оказался перед Е Чуи, словно собираясь, откусить его голову. Е Чуи уже даже мог чувствовать смрад, который исходил из его рта.


Тем не менее, Е Чуи оставался совершенно спокойным. Тысячи жизней в деревне зависели от него и его блефа. Поэтому, несмотря на то, что его ноги не переставали трястись, словно вот-вот откажут, он все еще изо всех сил старался казаться совершенно невозмутимым. Его глаза с презрением смотрели на серебряного полу-орка, словно тот был обычным муравьем перед ним.


Серебряный полу-орк, увидев, что Е Чуи остался совершенно невозмутим, был несколько озадачен и быстро немного отдалился от него. Тогда, взмахнув своей рукой, командир холодно сказал Е Чуи: "У меня есть 1000 воинов, так что ты не ровня мне, ты просто тянешь время, не так ли?"


"Бугага!" Е Чуи разразился крайне высокомерным смехом: "Тяну время? Ты действительно думаешь, что я пришел к этой кучке уродцев, чтобы тянуть время? Я просто не желаю не ненужных жертв. Вам лучше проявить благоразумие и послушно уйти прочь, не заставляйте меня применять силу."


"Ааарг!!!"


Неожиданно из толпы выскочил полу-орк. Хоть он и уступал размерами серебряному полу-орку, он был намного крупнее остальных своих собратьев. Кроме того, он выглядел довольно кровожадным в сравнении с остальными полу-орками. Это был один из подчиненных командиров серебряного полу-орка. Он не обладал таким же терпением, как серебряный полу-орк, таким образов, в определенный момент его терпение лопнуло и он, размахивая своим оружием, устремился к Е Чуи.


В этот момент Е Чуи поднял свою руку указательным пальцем вверх.


Этот жест Е Чуи несколько удивил командира-полу-орка, но не остановил его. В следующий миг поднятый в небо палец Е Чуи резко опустился в низ и указал на него.


Остальные полу-орки озадаченно уставились на Е Чуи, так как не понимали, что это было за странное действие. Даже Дейтон озадачено посмотрел на него...


Но в следующий миг...


С жужжащим звуком, яркий луч свита внезапно упал с неба, непосредственно атакуя нападавшего полу-орка командира.


Это был лазер!


Командир полу-орк резко издал пронзительный крик, его тело резко засветилось. Однако его защиты хватило всего на мгновение, после чего она стара разрушаться, под разрушительной силой лазера, который сочетал в себе силу пламени и скорость молнии. В одно мгновение лазер полностью пронзил тело полу-орка, взорвав его голову. Когда этот луч пропал, от полу-орка осталась только поджаренная, дымящаяся и воняющая гарью тушка.


Эта картина мгновенно заставила остальных полу-орков, в том числе и серебряного, показать выражение шока на лицах. Подсознательно они уже знали, что Е Чуи был силен, но похоже, что он оказался намного сильнее, чем они себе могли даже представить. Если бы это было не так, то как, он просто взмахнув пальцами, смог бы призвать с неба таинственную и мощную силу, которая в одно мгновение уничтожила бы одного из их командиров в прах всего за мгновение?


Однако полу-орки были известны своей жестокостью, так они сразу же хором издали мощный рев и бросились в сторону Е Чуи.


Но в этот момент, Е Чуи снова поднял руку пальцем вверх. Из прошлого опыта полу-орки уже знали, что этим жестом Е Чуи мог призывать с неба мощную силу, которая без проблем могла убить их, но не зная откуда приходила эта сила, в полу-орках появился сильны страх перед пальцем Е Чуи. Таким образом, когда Е Чуи снова поднял свой палец вверх, полу-орки ничего не могли с собой поделать, но захотели спрятаться хоть где-нибудь, чтобы не оставаться на открытом месте.


Споткнувшись, полу-орки быстро отступили от Е Чуи с его пальцем, снова образовав вокруг него свободный круг...


Испуганным взглядом Дейтон посмотрел в небо и смог смутно увидеть силуэт Стального мечника. Если бы он не стал пристально всматриваться в него, то его легко можно было спутать с какой-нибудь птицей. Он сразу же понял, что Е Чуи и Стальной мечник действовали сообща, разыграв перед полу-орками сцену "Мне достаточно поднять палец, чтобы убить вас всех". Благодаря невероятной скорости лазера и идеальным актерским навыкам Е Чуи, ни один из полу-орков так и не смог обнаружить Стального мечника в небе.


Дейтон был вынужден признать, что эта уловка была выполнена просто идеально!


"Я даю вам два дня на то, что покинуть это место, в противном случае, не вините меня за мою жестокость." Е Чуи, сохраняя свое равнодушие, сказал серебряному полу-орку таким тоном, которому просто невозможно было возражать. Затем он направил свою руку на мертвого полу-орка капитана и добавил: "Если вы посмеете хоть полшага сделать на территорию деревни, вас ждет такая же участь!"


Затем он посмотрел на Дейтона и развернувшись вместе с ним, пошел назад в деревню.


Некоторые полу-орки не желали отпускать Е Чуи от сюда, так что попытались блокировать его путь, но как только они увидели, как он снова поднял палец вверх и начал направлять его на них, они тут же освободили ему путь, постоянно издавая гневные крики. Однако, несмотря на свое негодование, ни один из полу-орков не осмеливался взять на себя инициативу, чтобы напасть на Е Чуи и Дейтона...


Таким образом, они просто наблюдали за тем, как эти два человека спокойно вернулись в деревню.


Затем полу-орки сразу же бросились к серебряному полу-орку начав издавать странные жесткие звуки. Это был их язык, на котором они спрашивали своего лидера, почему они не убили этих двоих людей и почему просто не нападут и перебьют всю деревню?


Тогда серебряный полу-орк издал мощный рев и пнул одного из полу-орков по-близости. Он приказал всем полу-оркам окружить деревню, но строго настрого запретил им ее атаковать. Он должен был тщательно рассмотреть вопрос о штурме деревни...


Полу-орки изначально были довольно жестоки, так как рождались для войны. Однако этот серебряный полу-орк понял, что в их родословной закрался какой-то дефект, так как несмотря на то, что они рождались очень сильными, они не могли стать еще сильнее, таким образом, в других расах были личности, чья сила намного превосходила их собственную... Таким образом, вполне возможно, что этот человек действительно может обладать силой, способной уничтожить их всех одним махом.


Однако, ему так же очень не хотелось бросать эту деревню. Таким образом, он приказал взять ее в оцепление, а сам решил все основательно взвесить...


**********************


"Уф..." как только Е Чуи и Дейтон вернулись назад в деревню, то сразу же нашли укромное местечко, которое не просматривалось снаружи и рухнули на пол, прислонившись к стене и тяжело дыша, перепуганные до полусмерти. К счастью, главную роль взял на себя Е Чуи, таким образом, скорее всего им удалось успешно запугать полу-орков. Даже если их блефа не хватит на то, чтобы заставить полу-орков отступить, этого все еще достаточно, чтобы выиграть немного времени для подготовки к их нападению.


Е Чуи положил свою руку себе на грудь и почувствовал как бешено колотилось его сердце от страха. Если бы после того полу-орка капитана на них напали бы остальные полу-орки, то он скорее всего там бы и склеил ласты. И даже если бы он сумел сбежать назад в деревню с помощью Защитного режима Стального мечника, Дейтон, этот толстяк, наверняка остался бы там.


В сравнении с вторжением магических зверей, сила армии полу-орков была намного больше и ужаснее.


Так, Е Чуи придумал план в котором, с помощью Джарвиса мог открыть бомбардировку по полу-оркам. Для этого Джарвис должен был использовать лазер на груди доспехов на максимальной мощности. И хотя, в результате, их план сработал и атакованный полу-орк превратился в поджаренную груду плоти, Е Чуи все-равно было не до веселья, так как когда лазер врезался в полу-орка, он целое мгновение мог сопротивляться этой силе, что ясно показывало, что защита их тела была очень велика.


Лазер на доспехах Е Чуи был его сильнейшим оружием вместе с волшебными ракетами, однако потребление маны на его использование было просто заоблачным. С учетом того, что деревню окружило около 1000 полу-орков, а у Е Чуи все еще есть несколько энергетических кристаллов топ-класса, он все еще не был полностью уверен в том, что сможет расправиться со всеми полу-орками с помощью лазера.


"Я уже думал, что ты труп..." Дейтон восхищенным взглядом посмотрел на Е Чуи: "Однако, что нам делать дальше? Полу-орки не откажутся так легко от своей добычи, таким образом они непременно в скором времени нападут на нас."


"Наш следующий шаг является наиболее важным." торжественно заявил Е Чуи: "Здесь слишком много полу-орков и если мы хотим одолеть их, то без помощи города Куиэрши нам не обойтись... Однако сейчас городом правит церковь, так что если они узнают, что мы оказались здесь в ловушке, боюсь, они ни за что не окажут нам помощи и не выделят ни одного солдата."


В этот момент лицо толстяка напряглось: "Тогда что же нам делать?"


"Мы должны заставить город Куиэрши выдвинуть войска, а для этого нам нужен человек, чье положение будет не ниже позиции церкви в городе...." продолжал Е Чуи.


"Но у нас нет такого человека, это просто невозможно..." воскликнул Дейтон: "Городской лорд Куиэрши, Андрэ Лей, находиться полностью в руках церкви, а учитывая то, что сейчас он был тяжело ранен, все мечники и маги города полностью перешили под контроль церкви... В подобной ситуации, боюсь, даже если я лично попрошу помощи, этот старый ублюдок Ан Лизи не выпустит из города ни одного солдата!"


"Ты совершенно прав, поэтому мы должны пойти другим путем, чтобы заполучить помощь." на лице Е Чуи появился намек на улыбку: "На самом деле... у меня есть один план, но на его реализацию мне понадобиться два дня. Этого должно полностью хватить!"


Когда Е Чуи узнал, что Дуоши и Айгул не умерли, он не стал мгновенно убивать их, так как подумал, что они все еще могут быть полезны. В плане боевой силы, от них было мало толку, тем не менее, в данной ситуации для Е Чуи они могут оказаться самыми ценными людьми...


Город Куиэрши ни за что не пошлет помощь им, но все в корне измениться, если этот вопрос коснется дворянства.


И особенное место в его плане занимал именно Айгул...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 225: Святое слово:"Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"



"Подвал форпоста оказался довольно просторным, чтобы вместить в себя 3-4 тысячи человек. Так, я разместил там стариков и детей деревни, а здоровым и сильным людям приказал установить ловушки и нести дозор вокруг заставы. 18 магических зверей так же затаились в засаде по-близости. Таким образом, застава вскоре должна восстановить свою обороноспособность, так что хотя бы на небольшое время, но мы сможем продержаться."


Завершив свой патруль около полуночи, Ифей Я села рядом с Е Чуи и отчиталась перед ним.


Ранее этот форпост активно использовался военными, но затем они забросили его и он долгое время пустовал. Однако его стены все еще были крепки, а так же у него было несколько верхних и нижних уровней. Таким образом, после небольшого наведения порядка, это место могло быть превращено в тяжело укрепленную оборонительную позицию.


Ифей Я была дочерью Эрика Штайна, который был городским лордом, таким образом, он старался всесторонне обучить ее. Так, она провела довольно много времени, уделяя исследованиям развертывания военных сил на поле боя. Так, в данный момент, она применила здесь некоторые из своих наработок, которые показались Е Чуи практически идеальными. По крайней мере, он сам не мог предложить ничего лучше.


Е Чуи одобрительно кивнул своей головой: "Ты отлично постаралась."


"Но этого все еще не достаточно." несколько нервно сказала Ифей Я, посмотрев на Е Чуи: "Местные жители это крестьяне, а не солдаты. Некоторые из них, конечно, обладают кое-какими навыками мечников, но сила большинства из них не превышает даже первого уровня мечников. Они просто не смогут слишком долго противостоять полу-оркам.... Учитель, есть ли у тебя какой-нибудь способ, чтобы решить этот кризис?"


На этот раз, Ифей Я возложила все свои ожидания на плечи Е Чуи.


Е Чуи огляделся вокруг, дабы убедиться, что рядом никого не было, особенно Айгула и Дуоши, а затем положив свои руки на плечи Ифей Я, тихим и серьезным голосом сказал: "У меня есть план, но мне необходимо будет доверить очень важную задачу тебе, так как, будучи дочерью городского лорда, лишь у тебя есть шанс справиться с этим делом. Жизни всех этих селян, которые находятся здесь, полностью зависят от тебя."


Глаза Ифей Я удивленно расширились, а затем она озадаченно спросила: "Учитель... есть что-то, что я могу сделать?"


Из всех девушек, которые окружали Е Чуи, талант Дебби, как мечника тяжелого меча, был самым мощным. Когда они только познакомились с Ифей Я, она была лишь на втором уровне мечников, так как у нее не было возможности тщательно тренироваться с детства. Но пережив множество приключений с Е Чуи, она полностью раскрыла свой потенциал. Она даже сравнялась по своей силе с Ифей Я, которую с детства называли гениальной мечницей. Таким образом, можно было увидеть, насколько велик разрыв в талантах у них был.


И хотя в данный момент, обе девушки были мечницами 6 уровня, Ифей Я подсознательно чувствовала, что если бы ей пришлось сразиться с Дебби один на один, то даже если бы та не использовала свой Гатлинг, скорее всего она все равно не смогла бы одолеть Дебби...


Что касается Вивиан, то хоть в данный момент она не имеет большой силы, но Е Чуи сделал ее папой своей церкви Божественного облака, таким образом, с учетом ее экстраординарного таланта в области Силы веры, это лишь вопрос времени, когда Вивиан сможет продемонстрировать все свои способности в полной мере.


В плане Даджинси... так тут даже говорить нечего.


Так, на фоне всех этих девушек, Ифей Я выглядела совершенно обычной и посредственной.


И подобный расклад вещей очень сильно беспокоил Ифей Я, в ее душе даже начали появляться разные страхи. Но теперь, когда Е Чуи сказал, что у него есть задача, которую может выполнить только она, в душе Ифей Я появился проблеск надежды и счастья, так как и она тоже могла быть полезной...


Так, она быстро приблизилась к Е Чуи: "Учитель, что ты хочешь, чтобы я сделала?"


"Слушай внимательно, задача, которую я хочу поручить тебе, должна быть выполнена очень точно. Если ты не сможешь уложиться в отведенное время, ты не сможешь выполнить поставленную задачу..." после этого, Е Чуи рассказал свой план Ифей Я.


После того, как Ифей Я узнала план Е Чуи, она широко раскрытыми глазами посмотрела на Е Чуи. Этот план имел просто огромное количество самых разнообразных рисков, но в случае успеха город Куиэрши не только мог выслать им военную помощь, но и даже пошатнуть влияние церкви в городе... Так, на мгновение она серьезно задумала, а затем с самым серьезным выражением лица кивнула своей головой: "Учитель, положитесь на меня, я несомненно выполню свою часть плана!"


"Отлично, я рассчитываю на тебя." Е Чуи с улыбкой на лице, похлопал Ифей Я по плечу.


"Босс, босс..." в этот момент к ним прибежала Вивиан и на ее лице отчетливо читалась некоторая паника.


"Что случилось?" быстро спросил Е Чуи.


"Несколько человек в подвале ранее были тяжело ранены и сейчас они умирают..." на лице Вивиан было сильное беспокойство: "Когда ранее полу-орки вошли в деревню, они ранили их. Я не думаю, что они смогу еще долго продержаться, а мы с собой не взяли никаких целебных лекарств... Что нам делать, босс?"


"Не переживай, отведи меня к ним, чтобы я мог посмотреть на них." быстро сказал Е Чуи, а затем посмотрел на Ифей Я и быстро пошел вместе с Вивиан в подвал заставы.


Этот подвал был очень большой, некоторые факелы на стенах даже не могли полностью развеять мрак всего помещения. Здесь собралось много стариков, женщин и детей с глазами полными паники. Иногда откуда-то изнутри подвала донося детский плач. Но, когда они увидели, как Е Чуи вошел внутрь, в их глазах начал возрождаться слабый намек надежды.


Этот человек пришел спасти их. Он вместе со своим напарником сумел запугать полу-орков, так что в их глазах он без сомнения стал настоящим мессией, которому они были готовы поклоняться и в которого были готовы верить.


Увидев полные надежды глаза селян, которыми они смотрели на него, Е Чуи мог только тяжело вздохнуть, а затем попросил Вивиан проводить его к раненым. Даже бегло взглянув на них, было понятно, что они уже были не жильцы, несмотря на то, что их раны, худо-бедно, но обработали.


"Когда вчера полу-орки совершили нападение, около 10 человек было убито и еще около десятка было тяжело ранено. Некоторые из них не смогли выжить, так что осталось всего пять человек. Если мы не найдем способа оказать им медицинскую помощь, то они тоже умрут..." Вивиан была немного знакома с оказанием первой медицинской помощи, но этого было не достаточно, так что она тихо на ухо рассказала все это Е Чуи. Ее голос дрожал и было видно, что она сильно переживала. Затем она вдруг взялась за руку Е Чуи: "Босс, в церкви есть Святое слово "Благословение семи", которое способно лечить раненых... Не мог бы ты создать так же Святое слово, которое могло бы исцелять?"


Е Чуи на мгновение задумался, а затем кивнул своей головой: "Я попробую сделать это... дай мне Библию."


"Да." Вивиан быстро достала свой буклет и передала его Е Чуи.


Из-за того, что Вивиан носила эту брошюру у себя за пазухой, как самое драгоценное свое сокровище, брошюра оказалась очень теплой и, когда Е Чуи соприкоснулся с ней, его мысли мгновенно начали уходить не в том направлении, котором нужно было. Так, он быстро покачал своей головой, чтобы избавиться от посторонних мыслей, так как сейчас было не до них и открыв брошюру, начал размышлять.


Святое слово, способное исцелять, да?


Это слово должно обладать мощной мощным эмоциональным сопровождением, чтобы иметь возможность полностью излечить человека. Какое слово из сети больше всего подходит для этого?


Очень скоро глаза Е Чуи засияли.


Это вполне могло бы сработать...


Затем Е Чуи встал со своего места и не выпуская библию из рук, сделал мягкий вдох. Старики и больные люди в подвале не знали, что именно собрался делать Е Чуи, но один за другим на их лицах начало появляться выражение сильной веры. Вивиан же своими большими глазенками, с сильным почтением в них, так же наблюдала за Е Чуи. Он собирался создать новое Святое слово и она, как его папа, была обязана засвидетельствовать рождение этого нового слова.


И затем...


"Святое слово: Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!" крикнул Е Чуи.


Как только он сказал это, мягкий белый свет опустился с неба на пятерых раненых людей. По мере воздействия этого света на раненых, их гнойные раны стали постепенно заживать, а на бледные лица стали возвращаться краски...


Довольно быстро они полностью исцелились.


Благодаря своему святому слову, Е Чуи сумел вырвать этих людей из лап смерти!


Спустя 10 секунд Е Чуи прекратил использование Святого слова, так как почувствовал, что начал уставать. Похоже, что целительное слово потребляло много сил, но самым главным моментом было то, что он находился очень далеко от города Штайн, таким образом, ему было очень тяжело получать Силу веры от туда. К счастью Е Чуи был богом своей веры Божественного облака, таким образом, пятеро практически мертвых людей с лицами полными удивления один за другим поднялись с земли.


Вокруг наблюдавших людей было много родственников 5 раненых людей. Так они быстро бросились к ним, а затем с глазами полными почтения, они посмотрели на Е Чуи. После того, как он излечил пятерых людей на грани смерти, глаза этих людей наполнились еще большим фанатизмом и верой в него.


Неизвестно, кто стал инициатором, но все жители деревни в подвали встали на колени и искренне и от всей души поблагодарили Е Чуи за спасение раненых людей.


Е Чуи офигел от такого поворота событий и попытался быстро поднять всех этих людей с колен. Однако в их глазах он уже превратился в Бога, а в их понимании перед Богом можно было стоять только на коленях.


В этот момент Вивиан осторожно забрала у Е Чуи библию Божественного облака и слегка приоткрыв свой ротик повторила только что созданное Е Чуи Святое слово: "Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие.", а затем, улыбнувшись, сказала Е Чуи: "Босс, я думаю, ты должен принять их благодарность, так как их Сила веры в данный момент самая искренняя."


Эти слова Вивиан родили в сознании Е Чуи одну мысль. Так, не в состоянии больше ждать, быстро покинул подвал и спустя какое-то время достал что-то из волшебного автомобиля. Это была железная статую всего в пол фута высотой (1). Со всех сторон на этой статуе были нанесены странные волшебные символы. Это была волшебная матрица сбора Силы веры.


Эта статуя была точной копией статуи Стального мечника в городе Штайн. Дуо Фу помог Е Чуи изготовить несколько таких статуй, а Е Чуи зачаровал их волшебными матрицами сбора Силы веры. Он создал эти статуи специально для распространения своей веры. Ранее эти статуи были сложены в кольце Е Чуи и когда он быстро извлекал все свои вещи из кольца, то просто забыл про них. Но сейчас эти статуи стали его самыми полезными вещами!


"Когда люди находятся в беде их Сила веры самая сильная и искренняя. Если я смогу собрать эту силу веры, то смогу значительно усилить Вивиан. В такой ситуации, даже если она не сможет уничтожить всех врагов на своем пути, она все еще сможет без проблем стать божественной целительницей!"


Затем Е Чуи быстро вернулся в подвал и установил эту статую на самом видном месте.


Вивиан мгновенно поняла, что именно делал Е Чуи, так что так же быстро вошла в режим папы и стала обучать людей, как правильно молиться: "До тех пор, пока вы находитесь перед статуей Божественного облака и искренне молитесь ей, Бог Божественного облака услышит вас и ниспошлет на вас свое благословение..."


___________


Примечания:


1) Речь идет о китайском футе, который равен 0,32 метра. Следовательно статуя имеет высоту всего 160 сантиметра.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 226: Легенда о рыцарях Бога.



Ранее утро, в пустыне это время суток самое холодное. Полу-орки вокруг деревни начали замерзать. Они не могли напасть на деревню по команде, но из-за холода и голода они начали становиться все более раздражительными.


"Я чувствую запах свежей человеченки, нежная человеческая женщина-ребенок... Ах, когда же я уже смогу наполнить свой живот..." лежащий на холме полу-орк наблюдал своими желтыми, кровожадными глазами за деревней и, облизнувшись вокруг рта, сказал это на своем языке соседу и дабы подчеркнуть свои чувства, он с силой сглотнул свою слюну.


"Но босс запретил нам нападать на деревню!" сказал рядом лежащий полу-орк: "Босс опасается, что люди в этой деревни могут оказаться очень мощными."


"Да мы по тихому смотаемся туда и возьмем всего одного из них, люди даже обнаружить нас не успеют." вдруг сказал другой полу-орк с удовольствием промолвил: "Схватим одного ребенка, люди очень трусливая раса, а их дети совершенно беззащитны. При этом их плоть очень нежная, а их кровь..."


Услышав эти описания, глаза нескольких полу-орков загорелись нетерпением и они быстро выползли из своих укрытий.


Но были среди них и те, у кого явно духу не хватало: "Если босс узнает об этом, то сильно разозлиться."


"Никто и ничего не узнает!"


"Вот именно, мы просто поймает человеческого ребенка и скоро вернемся!"


"Люди не смогут нас обнаружить!"


Решительно заявило несколько полу-орков на своем языке, а затем стали пробираться к деревне.


Татуировки на их коже несколько раз вспыхнули, после чего, цвет тела их кожи полностью слился с окружающей средой, а их глаза так же посерели. С учетом того, что сейчас была ночь, они практически стали невидимыми.


Вскоре, они медленно приблизились небольшому забору, который был выставлен вокруг деревни. Лидер группы полу-орков схватился руками за верхушку забора и начал тщательно изучать местность перед ним, в то время, как его желудок не переставал урчать из-за голода. После того, как он тщательно исследовал местность вокруг и не обнаружил никакой охраны, он собрался перелезть через забор. Его сообщники так же решили последовать его примеру..


Но в этот миг с неба неожиданно упал яркий луч света!


С характерным звуком, луч врезался в голову первого полу-орка, который попытался перебраться через забор. Не успев издать и звука, он мгновенно превратился в груду поджаренной плоти с отвратительным запахом, после чего его безжизненное тело повалилось на землю.


Другие полу-орки сильно удивились произошедшему и не смотря на то, что они были жестокой расой, которая была создана для войны, даже в их сердца стал медленно окутывать страх. Тем не менее, они не произвольно издали мощный рев в небо.


Услышав их рев, другие полу-орки, которые находились поблизости, восприняли его, как сигнал для полномасштабной атаки на деревню...


В следующий миг перед группой полу-орков, которые попытались проникнуть в деревню, появилась сияющая фигура. И если не брать во внимание то, что эта фигура была довольно толстой, то у людей непременно которые сейчас видели его, возникало чувство того, что перед ними был истинный герой. Это был Святой паладин Лей Дейтон!


Своими небольшими холодными глазами он посмотрел на полу-орков за забором. Всего их было шестеро. Издав мощный рев, полу-орки, обнажили свое оружие и решили напасть прямо на Дейтона.


Дейтон с выражением полного презрения, покачал своим оружием в руках, а затем с порывом ветра, его копье превратилось в тонкий луч света.


Высший атакующий навык рыцарей "Святой шип"!


Яркий свет собрался на кончике его копья, а затем сформировал множество призрачных своих копий, после чего град из иллюзорных копий непрерывных дождем обрушился на этих шестерых полу-орков.


Хоть эти полу-орки и были небольшого роста, они все еще обладали очень мощной обороной. Однако, под градом этих иллюзорных копий, они постепенно, один за другим превратились в кровавое месиво.


Бежавшие позади и громко ревевшие полу-орки, увидев эту сцену мгновенно замерли, как вкопанные.


То, что только что сделал толстяк, со стороны казалось сущим пустяком. Тогда он положил свое копье на плечо и холодно глядя на столпившихся полу-орков, холодно сказал: "Каждый, кто посмеет пресечь территорию деревни познает гнев моего копья, я вас предупредил!"


Вот что значит прессинг с шиком!!


К сожалению, большинство из эти полу-орков были голодны и хотели есть, так, один за другим они издали громкий рев и снова ринулись в атаку.


Увидев, что ситуация выходи из-под контроля, серебряный полу-орк резко издал мощный рев, словно отдавая какую-то команду. В следующий миг, полу-орки, которые пошли в атаку, издали недовольное рычание и стали возвращаться на свои позиции, скрываясь под землей...


Было очевидно, что серебряный полу-орк все еще колебался и не решался на полномасштабное наступление.


Толстяк Дейтон с легкостью убил 6 его полу-орков и этот факт заставил серебряного полу-орка опасаться Е Чуи еще больше.


Увидев, что полу-орки были остановлены и стали возвращаться на свои позиции, Дейтон вздохнул с облегчением и про себя подумал: "Похоже, что мой выпендреж сработал..."


**********************


"Что случилось?" на втором этаже заставы, Е Чуи отдыхал в потрепанной комнате, когда он вдруг услышал рев снаружи, а затем перевел свой взгляд на Дебби, которая только что вошла в комнату с мечом в руках.


"Только что группа полу-орков попыталась проникнуть в деревню, но Джарвис обнаружил их после чего толстяк со своим копьем, перебил их. В данный момент полу-орки, кажется, снова успокоились." ответила Дебби.


Вслед за Дебби в комнату вошел несколько уставший Дейтон, прислонив свое копье к стене он, вытер пот на лбу и сел на пол. После чего обратился к Е Чуи: "Я сделал, как ты и сказал и использовал свою самую мощную технику, чтобы расправиться с нападавшими полу-орками. Но теперь, как минимум на пол часа я практически полностью лишился своих сил."


Хоть со стороны и казалось, что Дейтон с легкостью перебил 6 полу-орков своей техникой, на самом деле ему для этого пришлось потратить все свои силы, чтобы расправиться с ними. Поступил он так по рекомендации Е Чуи, чтобы еще больше усилить страх полу-орков перед ними, и те снова не рискнули нападать на них.


Ранее, на своем опыте Е Чуи уже доказал, что эта тактика работала.


Фактически Е Чуи использовал хитрость, чтобы полностью запугать полу-орков до такой степени, что они теперь просто не решались вторгнуться в деревню.


"А по тебе и не скажешь, твои руки выглядят все еще сильными." смеясь сказала Дебби Дейтону, налив стакан воды и передавая ему.


Когда группа полу-орков решила проникнуть в деревню, Джарвис мгновенно обнаружил их. Джарвис не имел стандартных органов чувств, чтобы наблюдать за окружающей средой и вместо этого он полагался на свое духовое восприятие, таким образом, обнаружить для него даже скрытую цель было не проблемой. Как только он обнаружил полу-орков, то сразу же сообщил об этом Дейтону.


Когда Дейтон вышел вперед против полу-орков, Дебби, Ифей Я и Вивиан затаились недалеко позади него, не переставая обильно потеть, так как если бы сила Дейтона не смогла запугать полу-орков, то им только бы осталось сражаться до самого конца


Дейтон, услышав похвалу Дебби, сразу же гордо улыбнулся: "В конце концов, я - паладин, одним взмахом своего копья для меня не проблема убить не то что 6, даже 100 полу-орков не проблема..."


"После чего оставшиеся 900 разорвали бы тебя на части?" презрительно сказала Дебби и мгновенно скривилась.


Дейтон натянуто улыбнулся, а затем решил быстро сменить тему, так что он снова посмотрел на Е Чуи: "Кстати, Хаммер, а чем ты здесь занимаешься весь вечер?"


"Мне нужно как можно скорее закончить это устройство."


Е Чуи сидел на корточках в этой комнате перед каким-то волшебным устройством и не останавливаясь что-то делал. Этим волшебным устройством был волшебный мотоцикл.


В его плане, этот мотоцикл занимал одно из ключевых мест, таким образом, Е Чуи должен был завершить его как можно скорее. В результате, он с самого вечера засел его создание, дабы успеть доделать его до завтра.


Дейтон подошел к Е Чуи посмотрел на устройство, которое тот строил. Тем не менее он так и не понял, каково было его назначение. Однако, он не стал расспрашивать Е Чуи. Сейчас было больше 1000 людей, которые надеялись на Е Чуи и его план, так что он так же решил полностью положиться на Е Чуи. Покачав своей головой, он оперся о стену позади себя и стал отдыхать, а Дебби, взяв свой меч, пошла на улицу, продолжать свое патрулирование.


Е Чуи, работая над волшебной матрицей своего устройства, неожиданно подумал о чем-то и обратился к Дейтону: "Слушай, паладины используют силу, которая называется Силой клятвы, можешь мне рассказать, что это за сила такая?"


"Сила клятвы?" Дейтон несколько удивленно посмотрел на Е Чуи, не понимая, с чего это вдруг он заинтересовался силой клятвы. Но он не стал заморачиваться на эту тему и сказал: "Хаммер, ты уже, наверное в курсе того, что для того, чтобы стать рыцарем, человеку нужно иметь три жизненно важные вещи..."


Е Чуи согласно кивнул головой: "Священный скакун, непреодолимое оружие и рыцарская честь, кажется так..."


"Что касается святого скакуна, то, в принципе, это может быть не обязательно лошадь, а, например, какое-нибудь магическое животное. Я слышал, что какой-то рыцарь из другой империи в бой всегда ездит на каком-то магическом звере. Говорят, что до тех пор, как рыцарь может быстро перемещаться на нем, совершенно не важно, что будет святым скакуном. Что касается святого оружия, в основном рыцари используют копья, но это так не является строгим правилом и есть рыцари, которые используют другие виды оружия, таким образом, фактически лишь название "непреодолимое оружие" является не сменным в оружии рыцаря."


Подробно всё объяснил Дейтон, после чего он сказал: "Что же касается рыцарской чести, то ее можно получить только выполнив задачу, которую поставил рыцарю его господин. Когда священный скакун, непобедимое оружие и рыцарская честь будут получены человеком, он может дать клятву рыцаря."


Тогда Е Чуи подумал: "Серьезно? Кажется, что все эти три вещи не являются ключевыми... В чем же тогда заключается Сила клятвы?"


"Точно, я забыл упомянуть самое главное." вдруг Дейтон подумал о чем-то и сказал: "Рыцарь обязательно должен присягнуть на верность кому-то, кто принадлежит к королевской династии. Я, например, поклялся в верности принцессе Ши Ан. Лишь после того, как я преподнес ей своего скакуна, непобедимое оружие и поклялся в вечной верности, я смог стать настоящим святым рыцарем. Можно сказать, что рыцарями могут стать лишь воины, которые присягнули на верность королевской семье. Лишь после того, как человек искренне поклянется в верности своему господину, он сможет использовать силу клятвы!"


"А если рыцарь предаст своего господина, значит ли это, что он больше не сможет использовать силу клятвы?" спросил Е Чуи.


"Нет." Дейтон покачал своей головой: "Когда рыцарь предает своего господина, он получает силу схожую с силой клятвы и превращается в падшего рыцаря. Среди рыцарей, падшие рыцари являются самым большим позором нашего класса."


"Вот как..." Е Чуи понимающе кивнул головой: "Но королевская кровь действительно является обязательным атрибутом для того, чтобы рыцарь мог использовать Силу клятвы? Она что, как-то отличается от обычных людей... Нет, все правители происходят от предков, а значит они имеют часть их силы. Тем не менее, прошло уже больше 5 000 лет с момента, как предки были свергнуты и изгнаны. За это время появилось и исчезло множество королевски династий, таким образом, королевская кровь должна была бы распространиться по всему континенту... Значит у королевской династии должен быть другой смысл. Возможно ли, что это как-то связано с судьбой?"


"Ладно, пока это все не важно..." Е Чуи покачал своей головой и вернулся к работе над своим волшебным устройством.


В этот момент Дейтон неожиданно подумал о чем-то и хотел было сказать что-то Е Чуи, но увидев, что тот был занят, закрыл свой рот, так ничего и не сказав. А сказать он хотел то, что для того, чтобы стать рыцарем, не обязательно было давать клятву кому-то из королевской семьи. В истории была легенда о том, что когда церковь Семи только сформировалась, у них так же появилась группа рыцарей-храмовников.


Рыцари, которые клялись в своей верности Семи богам, так же получали силу клятвы, а их самых называли рыцарями Бога...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 227: Хаммер, пускай полу-орки разорвут тебя на тысячи кусочков!



После ночного нападения до утра, полу-орки вели себя очень тихо, однако они так же не показывали ни малейшего намерения покидать деревню. На некотором расстоянии от деревни можно было увидеть их бродящие туда-сюда фигуры. Не было никаких сомнений, что на этот раз, если бы кто-то захотел покинуть деревню, они без колебаний напали бы на деревню. Хоть они и опасались силы Е Чуи, но им все еще было очень тяжело отказаться от такого способа охоты на людей.


"Эта чертова челядь дала нам такую ужасную еду, несмотря на то, что мы дворяне! В своих подвалах они запасли яблоки и вяленое мясо, я видел, как они отдавали эту еду Хаммеру и его приспешникам, а нам они дали только черствый хлеб!"


Скрывшись внутри одного из домов во время патрулирования, Айгул, жуя жесткий, словно дерево, отрубной хлеб, не переставал жаловаться.


Когда полу-орки только закинули их в деревню, селяне любезно накормили их, так что тогда он был очень благодарен им. Но, вскоре, его благодарность превратилась в постоянное недовольство. У местных жителей в подвалах хранилось много еды. В пустыне, яблоки и вяленое мясо были на вес золота. Тем не менее, с момента как Е Чуи и его компания попали в деревню, их кормили мясом и яблоками, в то время, как он и Дуоши, которые были дворянами, были вынуждены довольствоваться черствым хлебом!


Именно по этому Айгул был крайне недоволен.


В сравнении с ним, сидевшая на полу Дуоши, постоянно настороженно смотрела на улицу и спокойно ела свой хлеб, издав холодное фырканье: "Скажи спасибо, что нас вообще кормят, вполне возможно, что в следующий момент на нас нападут полу-орки, тогда даже просто остаться в живых станет для нас большой роскошью."


Тогда лицо Айгула резко изменилось: "Может скоро подкрепление из города Куиэрши придет..."


"Город Куиэрши находится всего в 40 км от сюда, если бы они выслали подмогу, то за пол дня они уже были бы здесь." холодно сказала Дуоши: "Так что они не придут."


"Как же так..." с бледным лицом сказал Айгул.


"Ранее Хаммер сказал, что Куиэрши не окажет поддержки деревне. Когда я подслушала их разговор, то узнала, что у него были некоторые терки с церковью, городской лорд Андрэ ранен, так что городом сейчас полностью заправляет епископ Ан Лизи. Боюсь, что церковники хотят, чтобы Хаммер умер в этой ловушке!" сказав так, Дуоши неожиданно резко встала, оперевшись о стену. Спавшая в углу фантомная кошка, сказав "мяу", так же быстро встала.


Айгул, казалось так же осознал, насколько критична была текущая ситуация, так что он быстро посмотрел на Дуоши: "Дуоши, ты что задумала?"


"Мы оба являемся дворянами, так что возможно я смогу уговорить Хаммера отвести нас в город Куиэрши, чтобы вызвать подмогу для деревни!" сказала Дуоши.


Глаза Айгула мгновенно засияли: "Точно-точно, мы же дворяне, как только мы попадем в город Куиэрши, то своими личностями сможем заставить город выдвинуть свои войска на помощь деревне!"


Тогда Дуоши холодно улыбнулась, подкрепление? Если они смогут вернуться в город, то действительно могут заставить мечников города выдвинуться на помощь деревни, однако, это вызовет очень сильное недовольство церкви, таким образом, игра просто не стоила свеч. Она просто хотела использовать Е Чуи, чтобы выбраться от сюда, а умрут эти селяне или нет, ее совершенно не волновало...


Таким образом, Дуоши и Айгул полностью уверенные в себе направились к потрепанной комнате, в которой находился Е Чуи и которая превратилась во временный военный штаб сил самообороны деревни. Силы самообороны были организованы Ифей Я из местных жителей, выстроившись в аккуратные ряды, они выполняли функции часовых, в то время, как другие команды патрулировали деревню и докладывали о положении дел снаружи деревни.


Айгул был избалованным богатым денди, чтобы заметить что-нибудь вокруг, но Дуоши будучи выходцем из большой влиятельной аристократической семьи, была очень наблюдательна и осторожна, так что она сразу же заметила изменения, которые произошли вокруг. До прихода Е Чуи, селяне словно были кучей безмозглых мух, которые в панике метались по кухне. Но теперь среди них царил абсолютный порядок и даже отчаяние в их глазах сменилось некоторой уверенностью.


Айгул и Дуоши увидели, как старая женщина принесла еду своему мужу, сказав очень странные и непонятные слова: "Да прибудет с тобой Божественное облако". Она сказала это на китайском языке, так что Айгул и Дуоши не смогли четко понять, о чем говорила женщина. Но как только женщина произнесла эти слова, из нее словно вырвалась мощная сила, которая мгновенно заставила полностью отчаянные лица людей снова начать улыбаться.


"Может это какая-то древняя молитва местных жителей? А впрочем, какая разница, что еще эта челядь может сделать?" пренебрежительно подумала про себя Дуоши и направилась за Айгулом в потрепанную комнату.


Отдернув старые занавески, двое вошли в комнату.


"Дебби не привередничай и ешь этот кусок сала."


"Оно слишком соленое и воняет в придачу, я не хочу его..."


"Как тебе не стыдно, местные люди от всей души поделились с нами этой пищей. Если ты откажешься съесть это, то это разобьет их сердца... Эй, толстяк, не желаешь этого мяска?"


"Я предпочту есть один хлеб..."


"Да как ты можешь говорить такое? Это все мясо этих селян, думаешь они сами не хотели бы его съесть..."


"Тогда, почему бы тебе не съесть его самому?"


"... Точно, драконыш лишь недавно вернулся с патруля и, наверное, очень голодный, так что я отдам это мясо драконышу. Эй, малыш, иди сюда, умничка."


"Гуа-гуа-гуа-гуа!"


Когда Айгул и Дуоши вошли в помещение, Е Чуи гонялся за своими спутниками, с куском мяса и пытался скормить его им, из-за чего внутри было очень шумно. В центре комнаты на каменном столе была еще куча такого мяса и с десяток яблок. Когда Айгул посмотрел на них, он увидел, что некоторые из них были уже пропавшими, но учуяв запах мяса, он все-равно не удержался от того, чтобы сглотнуть свою слюну.


Увидев, как в комнату вошли Айгул и Дуоши, Е Чуи на мгновение несколько удивился, а затем спокойно схватил еще кусок мяса и начал засовывать его в рот драконышу, смеясь спросив: "Вы чего-то хотели?"


"Если мы попадем в город Куиэрши, то сможем заставить их выслать военную помощь!" быстро сказал Айгул, не отрывая своего взгляда от мяса, которое было в пределах его досягаемости. Драконышу не куда было деваться, так что он откусил кусок мяса и несколько раз пожевав его и со своим коронным криком, быстро выплюнул его наружу, продолжая свое сопротивление Е Чуи. В этот момент Айгул чуть ли слюной не захлебнулся. Но с некоторым трудом, проглотив свою слюну, он продолжил: "Я и Дуоши являемся дворянами, таким образом, если ты поможешь нам выбраться от сюда, мы сможем организовать военную помощь для деревни."


"В данный момент ситуация очень напряженная, как только кто-нибудь попытается покинуть деревню, полу-орки сразу же нападут на нее." холодно сказал Е Чуи, отпуская пойманного драконыша.


Драконыш опасливо сначала посмотрел на Е Чуи, а затем на кусок мяса, который все еще держал в руках, а затем своей маленькой пухлой ручкой крепко схватился за этот кусок мяса и выбросил его на землю. К сожалению так вышло, что этот кусок мяса упал прямо рядом с ногами Дуоши, где в данный момент находилась фантомная кошка. В данный момент она с обожанием в глазах смотрела на драконыша и когда кусок вяленого мяса шлепнулся прямо рядом с ней, она с диким восторгом мяукнула, словно говоря "Это мне? Он сделал мне подарок!" Затем она осторожно мягко нагнулась и осторожно подняла своими зубками кусок этого вяленого мяса с земли и снова посмотрела на драконыша так, словно он был богом, который поделился с ней своей едой.


Драконыш увидев это неожиданно резко испугался и со скоростью пули мгновенно оказался в руках рядом стоявшей Дебби...


"Полу-орки никогда не откажутся от своей добычи и в лучшем случае эта патовая ситуация просто выиграет какое-то время, так как они никогда не сдадутся." с некоторым нажимом сказала Дуоши.


"Согласен, именно по этому, мы должны позвать помощь." с улыбкой согласился Е Чуи: "Вот только, эту задачу я ни за что не поручу вам двоим. Пойдет кто-то из моих людей."


"Ты подразумеваешь Дейтона?" лицо Дуоши наполнилось холодом: "Несмотря на то, что он паладин, но отношения рыцарей с церковью довольно натянутые, не говоря уже о том, что он рыцарь империи Матан, у которой с самого начала отношения с церковью были очень натянутыми, таким образом, если ты отправишь за помощью Дейтона, то его шансы на успех намного ниже, чем у меня и Айгула."


"Нет, ты не права, за помощью пойдет не Дейтон, а Ифей Я." спокойно сказал Е Чуи: "Она является дочерью городского лорда города Штайн, так что ее личность довольно особенная. Таким образом, я уверен в том, что она сможет привести помощь."


"Ифей Я?" Дуоши озадачено посмотрела на девушку рядом с Е Чуи, но она не была уверенна в том, что это была именно Ифей Я. На самом деле Ифей Я вообще не было в комнате на данный момент, так что она усмехнулась: "Что может сделать дочь правителя города Штайн в данной ситуации? Она даже не аристократка!"


"Зато я доверяю ей." несколько холодно сказал Е Чуи.


Е Чуи дал четко понять, что он ни на йоту не доверял Айгулу и Дуоши, так что он предпочтет положиться на Ифей Я, чем на них...


Лицо Дуоши сильно исказилось, но в этот момент Айгул схватил ее за руку, посоветовав не злить Е Чуи.


Тем временем Е Чуи, казалось бы, совершенно потерял всякий интерес к этим двоим и холодно сказал: "Завтра вечером, мы организуем прорыв для Ифей Я, чтобы они смогла добраться до города Куиэрши и привести помощь. Что касается вас двоих, после того, как Ифей Я уйдет за помощью, полу-орки несомненно нападут на деревню, в тот момент я надеюсь, что вы решите сражаться вместе с нами."


Дуоши хотела было что-то сказать еще, но поняла, что Е Чуи не изменит своего решения, так что она развернулась и холодно фыркнув, собралась уйти. Айгул посмотрел на Е Чуи, желая попросить у них вяленого мяса, если они сами не хотели его есть, так как было бы очень не хорошо, если бы пропала столь замечательная вещь... Но в конечном итоге ему не хватило смелости, чтобы сделать это, так что он так же развернулся и последовал за Дуоши прочь их комнаты.


Е Чуи посмотрел на уходящую парочку и не смог сдержать от улыбки. Все шло согласно его плану. С учетом эгоистичного характера Дуоши, ему было совсем не сложно представить, что она станет делать дальше....


И он по полной программе воспользуется ее эгоизмом!


"Хаммер-идиот, это настолько тупым нужно быть, чтобы не воспользоваться таким отличным шансом..." следовавший за Дуоши Айгул, все никак не переставал жаловаться.


Но Дуоши была очень спокойной, а в ее глазах горел холодный огонек: "Айгул, завтра, когда Хаммер устроит прорыв, для нас это будет идеальное время, чтобы сбежать!"


"Что?!" удивленно воскликнул Айгул.


"Наши пространственные кольца находятся у серебряного полу-орка. А в них есть свитки телепортации!" шепотом стала рассказывать Дуоши о своих коварных планах: "Так, завтра, когда Хаммер устроит прорыв для Ифей Я, я использую свою фантомную кошку, чтобы заполучить наши пространственные кольца назад. После этого, мы сможем с помощью свитков покинуть эту деревню и вырваться из окружения полу-орков. Пространственные кольца и свитки телепорта находились у полу-орков, так что они должны сохранить свою работоспособность."


Тогда лицо Айгула заметно оживилось: "Отлично, а когда мы выберемся и приведем подкрепления, мы покажем Хаммеру насколько глуп он был, когда не доверял нам!"


"Идиот!" Дуоши холодно посмотрела на Айгула: "С какой стати нам приводить им помощь? Мы не только не приведем помощь, но и специально задержим войска в городе, чтобы они Хаммер и его ублюдки сдохли в этой ловушке, разорванные на части полу-орками!"


Айгул впал в ступор, думая, что с этим ходом мыслей было что-то не так. Ведь здесь все еще было больше тысячи простых людей, но глядя на ледяные глаза Дуоши, он не посмел что-либо возразить ей и лишь кивнув своей головой, сказал: "Конечно... Конечно..."


Затем Дуоши неожиданно обнаружила рядом с собой сидевшую на задних лапах фантомную кошку с "подарком" от драконыша в зубах. Несмотря на то, что этот кусок вяленого мяса был далеко не первой свежести, но он все еще был лучше, чем черствый хлеб, так что после мгновенного колебания, он вырвала кусок мяса из пасти Мины и полностью игнорируя, что мясо было очень грязным, отчаянно впилась в него своими зубами.


Айгул сразу же приблизился к ней жалобно проскулил: "Оставь и мне кусочек."


Дуоши оторвала самый грязный кусок мяса и протянула его Айгулу, про себя подумав: "Черт, какой позор, я питаюсь кормом для домашних животных... Никогда не прощу! Хаммер, пускай полу-орки разорвут тебя на тысячи кусочков!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 228: Оставьте серебряного полу-орка мне!



Прошел еще один день. Полу-орки вокруг деревни становились все более нетерпеливыми. Несколько их групп даже пару раз пытались напасть на деревню, но, к счастью, серебряный полу-орк сохранял свое благоразумие и останавливал их. Тем не менее, похоже, что терпение серебряного полу-орка так же подходило к концу, так что он в любой мог отдать приказ на полномасштабное нападение.


Вечером третьего дня группа Е Чуи в деревне, наконец, завершила все приготовления для прорыва.


Когда на улице стемнело, Дейтон, Дебби, Айгул, Дуоши и драконыш во главе 9 магических зверей стали главной атакующей силой. Джарвис в образе Стального мечника, взлетел в небо, выполняя функцию поддержки, а Е Чуи, будучи магом, расположился а арьергарде вместе с Вивиан в роли целительницы. Оставшиеся 9 магических зверей остались помогать сельским жителями охранять форпост от вторжения полу-орков.


В звездном небе повисла полная луна.


Е Чуи на своем волшебном автомобиле открыл занавес предстоящей битвы.


Автомобиль медленно выехал за пределы деревни, работа его двигателя особенно отчетливо было слышно посреди тиши темной и холодной ночи. Полу-орки вокруг деревни сразу же зашевелились, а серебряный полу-орк издал громкий рев, поднявшись на холм и холодным взглядом глядя на автомобиль. По его команде, группа полу-орков сразу же приготовилась войти в деревню.


Но в этот момент Е Чуи резко утопил педаль газа в пол и активировал боевой режим. На передней части автомобиля появилось несколько шипов, а волшебные матрицы ветра ожили сзади, в один миг превратив автомобиль в пушечное ядро.


Е Чуи крепко вцепился в руль и менее чем за секунду, автомобиль разогнался с 0 до 500 км/ч, устремившись прямо в группу полу-орков, которая надвигалась на него, полностью раскатывая их по земле, словно у него на пути вообще ничего не было.


Как минимум 10 полу-орков были мгновенно превращены в кровавый фарш.


Тогда полу-орки вокруг мгновенно издали мощный рев, так как эта кровь мгновенно воодушевила их и они собрались броситься в последний бой!


Тем временем в деревне, паладин Дейтон начал излучать святую ауру и вместе с Дебби, которая держала в руках свой тяжелый меч с гордо поднятой головой, так же первыми вступили в бой. За ними шли 9 магических зверей под командованием драконыша и в заключении были Айгул с Дуоши, которые были должны охранять Вивиан.


В этот момент группа полу-орков как раз окружила волшебный автомобиль, но Е Чуи резко развернул его и резко устремился назад, разбрасывая полу-орков на своем пути во все стороны. Из-за того, что полу-орки подобрались к автомобилю очень близко, силы инерции автомобиля не хватало, чтобы убить их, однако его мощь все еще была не вероятна, так как автомобиль мог свободно проникать и вырывать из окружения поло-орков и те ничего не могли с этим поделать.


Продвинутый атакующий навык "Супер гигантский волчок тяжелого меча"!


Дебби неожиданно начала быстро вращаться вокруг своей оси, используя свой меч, как противовес, затем, она неожиданно резко остановилась, направив своей меч вперед. И очень мощный ураган устремился в направлении, который указывал меч, сметая всех нападавших полу-орков на своем пути. Полу-орки столкнувшись с таким мощным ураганом, начали падать с ног.


Из всех видов мечников, навыки мечника тяжелого меча всегда были самыми мощными!


Ураган порожденный гигантским волчком Дебби, пронесся вплоть до волшебного автомобиля Е Чуи, разбросав в стороны даже тех полу-орков, которые окружали волшебный автомобиль, позволив тому гордо вырваться из их окружения.


"Остановите его!" серебряный полу-орк громко взревел, приказывая своим подчиненным остановить волшебный автомобиль.


Но в этот миг еще одна серия атак обрушилась на группу полу-орков.


Бах!


Бах!


Бах!


Яркий свет опустился с неба, постоянно атакуя полу-орков. Это был Джарвис, который атаковал полу-орков, преследовавших автомобиль. В данный момент он использовал лазеры на своих руках, ограничивая их силу. Таким образом, хоть они и не могли убить полу-орков, но все еще могли прорвать их защиту и нанести им серьезные повреждения.


9 магических зверей с особым энтузиазмом вступили в бой против полу-орков, издав мощный рев, который сотряс небеса и землю.


Е Чуи направил волшебный автомобиль в сторону Вивиан, а затем открыв боковую дверь, вышел наружу. После этого, Вивиан с нервным лицом села на место водителя. Из всей команды Е Чуи, Вивиан на данный момент была слабейшей, тем не менее она владела целительскими навыками, так что она была очень важным человеком на поле боя. Таким образом, чтобы оставаться на поле боя, Е Чуи полностью возложил на нее управление волшебным автомобилем. Находясь под защитой автомобиля, полу-орки абсолютно точно не смогли бы легко навредить ей.


Прежде, чем захлопнуть дверь, Вивиан с бледным лицом посмотрела на Е Чуи: "Берегите себя, Бог мой!"


"Естественно." рассмеялся Е Чуи.


Тем временем в стороне команда полу-орков яростно столкнулась с командой магических зверей, безжалостно атакуя друг друга. Е Чуи достал свою волшебную палочку и направил ее на этих полу-орков.


Промежуточное атакующие заклинание "Грозовая звезда"!


На кончике волшебной палочки образовалась шаровая молния с трескающими звуками от электрических разрядов. Затем под управлением Силы Духа эта электрическая сфера устремилась в направлении полу-орков, а затем словно раздался мощный взрыв и мощные электрические разряды обрушились на полу-орков.


Хоть это заклинание и не могло сравниться с мощью "Звезды цепных молний" Даджинси, но у Е Чуи все еще были свои преимущества. Например, сила заклинания. Благодаря драконьей крови, его запасы маны очень сильно возросли, из-за чего сила шаровой молнии так же сильно возросла. Таким образом, попавшие под воздействии молнии полу-орки, если не умирали на месте, то как минимум лишались своих конечностей и получали очень тяжелые повреждения.


Когда Айгул и Дуоши увидели силу заклинаний Е Чуи, то на их лицах появилось выражение легкого испуга. Они уже смирились с тем, что Стальной мечник были слишком могущественной личностью. Что касается Е Чуи, то они просто считали его очень умным. Однако теперь они обнаружили, что его силу, как мага, не стоит недооценивать. Сила Донны, как мага, была велика, но в сравнении с Е Чуи, ее сила даже упоминания не стоила.


Так, когда Донна сражалась с Е Чуи, даже если бы тот не использовал никаких уловок и их противостояние свелось бы к грубой силе, Донна все еще совершенно не была ему ровней!


Так, управляя своим заклинанием, Е Чуи направился в сторону Дебби и Дейтона, которые все еще продолжали убивать тьму полу-орков перед собой. Когда "Грозовая звезда" Е Чуи полностью исчерпала свою силу, он снова взмахнул своей волшебной палочкой, создав промежуточное атакующее заклинание "Море огня".


Мощное огненное море неожиданно охватило впереди идущих полу-орков. Хоть защита полу-орков и была очень крепкой, не позволяя огню напрямую сжечь их, но боль, которую наносил им огонь была невыносимой. Все полу-орки в огне пронзительно взвыли, а воздух наполнился запахом горелой плоти.


Как только пламя Е Чуи утихло, эстафету перехватила Дебби, продолжая атаку на полу-орков


Продвинутый атакующий навык "Шторм ветряных клинков"


Взмахнув своим мечом, она снова стала быстро вращаться и ворвалась в самую гущу горящих полу-орков. На этот раз ее волчок постоянно производил ветряные клинки с помощью Ауры меча Дебби, которые пронзали плоть полу-орков, убивая их одного за другим.


"Море огня" Е Чуи уже довольно сильно понизило защитные способности всех полу-орков до минимума, так что даже их кожа обгорела под воздействием огня. В результате линии волшебных матриц на их коже так же сильно потускнели. Это позволило "Шторму ветряных клинков" Дебби в один миг убить сразу больше десятка полу-орков.


А когда действие навыка Дебби закончилось, казалось, что она полностью исчерпала все свои силы. Она вонзила свой меч в землю и оперлась о него, тяжело дыша.


"У нее закончились силы, убейте ее!" громко завопил серебряный полу-орк на орочьем языке, быстро направив группу полу-орков, чтобы убить Дебби.


Но в этот миг...


Святое слово: Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!


Неожиданно звонкий голос раздался на поле боя. Это была Вивиан, которая, управляя волшебным автомобилем, сразу же использовала свою силу целителя, активировав новое святое слово церкви Божественного облака.


Слой мутного белого света неожиданно окутал тело Дебби, питая ее жизненной силой. В один миг ее усталость полностью исчезла, а ее силы полностью восстановились. Она снова подняла свой меч и, издав боевой клич, снова бросилась на нападавших полу-орков всей мощью тяжелых мечников, круша и разрубая их на части.


Подобная картина на мгновение повергла серебряного полу-орка в шок.


В тот же миг возле него раздалось громкое "мяу". Фантомная кошка неожиданно появилась рядом с ним и подобно молнии, быстро прыгнула на него, а затем упала на землю, в этот миг в ее рту блеснуло кольцо.


Это было пространственное кольцо, которое серебряный полу-орк конфисковал у Дуоши.


Поскольку на кольце был отпечаток духа Дуоши и она была связана рабским контрактом с фантомной кошкой, фантомная кошка могла без проблем определить место положение кольца на теле серебряного полу-орка.


"Ааагрх!"


Серебряный полу-орк мгновенно взбесился и издал мощный рев в направлении в котором сбежала фантомная кошка.


Мощные пространственные колебания врезались в тело фантомной кошки и та, издав болезненное "мяу", упала на землю, а на ее теле появилось множество ран.


"Мусор, скорее бросай мне кольцо!" в данный момент Дуоши и Айгул находились в штурмовом построении Е Чуи. Они находились как раз в районе, где давление полу-орков было самым слабым, так что они не переставали следить за фантомной кошкой. И когда они увидели, что та была тяжело ранена серебряным полу-орком, то они не могли не забеспокоиться и Дуоши громко закричала.


Дрожа и шатаясь, фантомная кошка с трудом встала и, посмотрев на свою хозяйку, использовала все свои последние силы, издав мощный крик в направлении Дуоши.


Мина использовала свой врожденный навык "Огненный рев", использовав остатки своих сил. Она использовала его силу, чтобы метнуть кольцо в своем рту Дуоши с большой скоростью.


Дуоши быстро поймала кольцо своей рукой.


Когда серебряный полу-орк использовал "Запечатывание пространства", ее и Айгула кольца были у него, таким образом, когда Дуоши заполучила свое кольцо назад, она сразу же обнаружила, что оно было полностью рабочее. Так, на ее лице появилось радостное выражение и она быстро достала из кольца свиток телепортации и активировала его. Белый свет начал окутывать ее и Айгула.


Они были очень рады, так как даже если бы полу-орки сейчас попытались бы атаковать их, это был среднего уровня свиток телепортации, так что они без проблем успевали телепортироваться прочь


"Мяу..." неожиданно Мина издала громкий крик. В хаосе царившей битвы было практически невозможно расслышать ее крик, но так как Дуоши была связана с ней рабским контрактом, она смогла его услышать.


На мгновение Дуоши впала в ступор и посмотрела в даль, где лежала израненная фантомная кошка. На секунду в ее глазах вспыхнул огонек жалости, но затем он быстро заменился презрением. Мина продолжала жалобно мяукать, от чего у Дуоши даже начало закладивать уши.


"Похоже, что волшебный питомец на грани смерти способен оказывать очень сильное влияние на своего хозяина..." в этот миг Дуоши неожиданно вспомнила об этом нюансе.


Так, в последнюю секунду перед телепортацией, она холодно хмыкнула и разорвала рабский контракт с Миной.


Затем белый свет вспыхнул и тела Дуоши и Айгула полностью рассеялись без малейшего следа.


Мина, почувствовав, как цепь рабского контракта стала рушиться, посмотрела на пятно рассеивающегося белого света и в ее фиолетовых глазах непроизвольно появились слезы...


"Ааагрх!" издав мощный рев, один из полу-орков, обнаружив лежащую на земле фантомную кошку, сразу же бросился к ней, замахнувшись своим оружием и собираясь разрубить им эту кошку.


В полном отчаянии Мина закрыла свои глаза.


И вдруг...


"Гуа!!!!"


Мощный рев раздался по всей округе, он был так знаком и величественен для Мины. Она с удивлением открыла свои глаза, а нападавший на нее полу-орк упал на землю, потеряв сознание. Рядом с ней стоял необычный ветряной волк, а на его голове восседал драконыш. Он одной рукой держался за длинный рог волка, а второй уперся в своей бок и полностью уверенным в себе взглядом смотрел на нее.


В этот миг Мина почувствовала, что этот малыш был просто слишком невероятен...


После того, как Е Чуи выпустил еще одну "Молнию", он обернулся назад и увидел, как Дуоши и Айгул исчезли прочь. Тогда на его лице появилась холодная улыбка, так как все шло точно в соответствии с его планом!


Тогда он посмотрел на Дейтона и сказал: "Начинаем действовать!"


Дейтон кивнул своей головой и взмахнул своим копьем. Издав громкий клич, он нанес мощный пронзающий удар в группу полу-орков перед собой. Эта был высший атакующий навык рыцарей "Путь рыцаря".


Тогда из кончика копья Дейтона вырвался ослепительно-яркий белый свет, который с невероятной силой вонзился в полу-орков перед ним, разбрасывая их во все стороны. Эта дорога пронзив толпу полу-орков прошла еще как минимум на 1 километр в перед. Каждый полу-орк, который пытался ступить на эту светящуюся дорогу, начинал чувствовать очень сильное жжение.


Вместе с тем, увидев, как Дейтон использовал "Путь рыцаря", Ифей Я так же начала действовать.


В следующий миг по деревне раздался громкий рев двигателя, а спустя мгновение что-то быстро вырвалось из-за ее пределов. Это была Ифей Я верхом на волшебном устройстве, которое построил Е Чуи, быстро маневрируя по улицам деревни.


Выскочив на холм, который был на выезде из деревни, волшебный мотоцикл подпрыгнул как минимум на три метра, после чего приземлилась на одного из полу-орков. Тем не менее, от этого ее скорость нисколько не замедлилась и она на огромной скорости выскочила на "Путь рыцаря" созданный Дейтоном. А затем выжав газ на полную, резко устремилась вперед, в одно мгновение вырвавшись из окружения полу-орков и быстро удаляясь в направлении города Куиэрши.


Ифей Я впервые ехала на подобном волшебном устройстве, но, как бы это странно не прозвучало, оно будто специально было создано для нее, так как несмотря на то, что она впервые использовала его, она очень умело управляла им.


"Учитель, я обязательно выполню свою миссию, я не подведу тебя!"


Покидая деревню, Ифей Я тайно поклялась про себя.


"Ааагрх!"


С момента, как фантомная кошка похитила кольцо у серебряного полу-орка и до момента, как Ифей Я прорвала окружение полу-орков, прошло не больше 10 секунд времени, однако этого хватило, чтобы серебряный полу-орк полностью вышел из себя. Он издал яростный рев и сделав резкий прыжок более чем на 10 метров в длину, не переставая завывать, бросился в погоню за Ифей Я.


"Эй, толстяк." после того, как Е Чуи оттеснил очередную группу полу-орков, он вдруг посмотрел в сторону Дейтона: "Могу ли я сейчас положиться на тебя?"


Дейтон, ранее использовав "Путь рыцаря" был полностью истощен, так как этот навык был вторым по количеству потребляемых сил после "Святого шипа", но, к счастью, Вивиан быстро среагировала и использовала исцеляющее святое слово на нём, таким образом быстро восстановив его силы до прежнего уровня. Услышав слова Е Чуи, он на мгновение замер, а затем он несколько рассержено сказал: "Что за чушь ты несешь? Мы теперь связанные судьбой братья!"


"О, вот и славно!"


Е Чуи кивнул своей головой, а затем под его ногами неожиданно взорвался порыв ветра, подбросив его тело высоко в небо.


Затем, Джарвис, который изначально палил лазером во всех направлениях, отстреливая полу-орков, полетел к Е Чуи и согласно его инструкциям, неожиданно рассыпался на части и стал одеваться на Е Чуи.


Наплечники, нагрудник, поножи, шлем...


Так за время, которое Е Чуи провел в воздухе с момент своего прыжка он полностью преобразился, и когда вновь коснулся земли он был целиком экипирован в доспехи Стального мечника.


"Джарвис он-лайн! Хозяин, с возвращением!" голос Джарвиса раздался в ухе Е Чуи. В нем слышалась радость и некоторое смущение.


Е Чуи слабо улыбнулся, на мгновение принял величественную позу, а затем направился на перехват серебряного полу-орка, который гнался за Ифей Я:


"Этот серебряный полу-орк мой!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 229: Твою мать, да из чего же сделан этот серебряный хрен?!



Одевшись в доспехи Стального мечника, Е Чуи резко подпрыгнул в воздух на 20 метровую высоту, а когда его тело начало падать вниз, волшебные матрицы на доспехах засветились и он подобно острой стреле помчался в направлении серебряного полу-орка, который гнался за Ифей Я.


Ифей Я двигалась по сияющему пути, который создал Дейтон, так что ее скорость достигла максимума. Однако серебряный полу-орк, который не сводил с нее глаз ни капли не уступал ей. Он непрестанно издавал яростные ревы и за каждый свой шаг преодолевал десятки метров, постепенно нагоняя ее.


Но неожиданно серебряный полу-орк что-то почувствовал и, резко остановившись, обернулся назад.


В этот миг прямо перед ним с неба упал силуэт.


Будучи в крайнем бешенстве, серебряный полу-орк громко вопя и размахивая своими руками, бесстрашно напал на этот силуэт.


Е Чуи быстро активировал лазерную матрицу на своей груди и руках!


Три крайне мощных лазерных луча быстро сформировались и устремились к серебряному полу-орку. Хоть полу-орк и успел сообразить, что это было, но все равно не успел уклониться, так что в следующий миг мощная сила врезалась в его тело. Один лазерный луч уже сам по себе обладал крайне разрушительной силой, так что силу объединенной атаки сразу трех атак было сложно даже представить. В этот миг вокруг серебряного полу-орка поднялся огромный слой пыли, а его тело практически полностью зарылось под землю, а Е Чуи из-за мощной отдачи от выстрела сразу со всех лазеров, мгновенно был отправлен в полет. Но он быстро стабилизировал себя и аккуратно приземлился на землю.


Затем он подошел к краю ямы, которую образовал полу-орк.


Он не спеша достал свой меч и посмотрел в яму.


"Аааргх!"


Издав яростный рев, бледный полу-орк быстро выскочил из ямы. Ранее лазерной атаки Е Чуи хватало на то, чтобы поджарить любого полу-орка до хрустящей корочки, но в случае серебряного командира, на его теле появилось лишь несколько гнойных ожогов и если не считать обильного белого дыма, который исходил от него, то можно было сказать, что его жизни совершенно ничего не угрожало.


В сознании Е Чуи мгновенно возникла ассоциация, что этот полу-орк был подобен Халку из фильма, так сколько бы Железный человек не атаковал, это не оказывало на него абсолютно никакого эффекта...


"Человек, ты обманул меня!" громко взревев, сказал серебряный полу-орк Е Чуи на человеческом языке, выплюнув сгусток крови в сторону: "И это все на что ты способен?"


"Конечно нет!" холодно улыбнулся Е Чуи, направив свой меч на полу-орка вожака: "Безграничный ветряной клинок!"


Как только Е Чуи воскликнул это, обильный поток ветряных клинков обрушился на тело серебряного полу-орка.


Тем не менее, Е Чуи довольно быстро нахмурился. Ранее, этой атакой он даже смог покрошить в капусту Святого духа ста солдат, тем не менее, против тела серебряного полу-орка его атака не возымела абсолютно никакого эффекта. Несмотря на мощные порывы ветряных клинков, тело полу-орка стояло совершенно неподвижно. Глядя на него, складывалось такое впечатление, что эта атака была для него подобна порыву ветра во время ливня.


Затем полу-орк направился к Е Чуи, под натиском ветряных клинков и, презрительно усмехнувшись, поднял свое оружие над головой.


Такое оружие было только у серебряного полу-орка. Это был странной формы клинок с грядой зубцов по всему клинку. Само оружие казалось было сделано из очень прочного материала, вроде холодной стали, и выглядело очень крепким и невероятно острым.


Скоростной режим!


Неожиданно тело Е Чуи просто исчезло, а меч полу-орка пронзил пустоту Тогда полу-орк издал яростный рев и холодным взглядом огляделся вокруг.


В следующий миг Е Чуи появился за спиной серебряного полу-орка и, крепко сжав свой меч, нанес удар по плечу полу-орка в то место, которое ранее было повреждено лазером.


Однако, его меч так и не достиг своей цели, так как серебряный полу-орк быстро обернулся и своей рукой схватил меч Е Чуи.


Из его руки потекла кровь, однако это не имело никакого значения, когда на его лице появилась холодная улыбка. Затем он другой рукой нанес удар свои тесаком, намереваясь отрубить руки Е Чуи.


Бабах!


На спине Е Чуи мгновенно загорелись две волшебные матрицы, он быстро отпустил свой меч и сжав обе руки в кулак, вытянул их вперед и резко врезался в полу-орка.


Когда он сражался с Святым духом ста солдат, он уже использовал этот трюк. Он переключил управление атакой на волшебную матрицу управления, таким образом, он мог произвести огромнейшее количество ударов за короткий промежуток времени. Тело полу-орков, попав под град этих ударов, стало постепенно пятиться. За считанные мгновение Е Чуи нанес ему несколько сотен ударов, отодвинув тело полу-орка, как минимум, на несколько десятков метров от его изначального местоположения. На своем пути полу-орк даже столкнулся с каким-то одиноким деревом и под силой атаки Е Чуи, разломал его на куски, а ноги полу-орка оставили две глубокие борозды на земле.


А когда Е Чуи нанес свой последний удар кулаком, тело полу-орка с некоторым грохотом, отправилось в полет и пролетело добрых 10 метров, прежде, чем упало на землю.


Пока он атаковал полу-орка, тот потерял меч Е Чуи и, обронённый на землю он встрял в неё своим лезвием.


Е Чуи направился к мечу и подобрал его. Лишь после этого, он осторожно посмотрел на лежавшего в отдалении серебряного полу-орка.


Е Чуи знал, что его атаки не смогли бы убить этого монстра. Так, тот медленно начала подыматься с земли. На его теле было множество ссадин и синяков, но они практически на глазах стали быстро заживать. Крепость тела полу-орка было сопоставимо с крепостью драконьего тела, что касалось и его ран. Если раны не были смертельными, то они заживали в очень короткие сроки.


Наклонившись вперед, полу-орк выплюнул полный рот своих зубов вперемешку с черной кровью, а затем, вытерев свой рот рукой, он осмотрел свое тело и несколько усмехнулся Е Чуи: "И это вся твоя сила?"


"...."


Е Чуи попытался успокоится. С момента его перерождения, из всех своих противников, этот серебряный полу-орк стал самым сильным его противником. Он во много раз превосходил силу епископа Фариа и Святого духа ста солдат!


Затем, Е Чуи сжал по-крепче свой меч, ясно поняв, что это будет тяжелый бой.


"Ааагрх!"


Неожиданно серебряный полу-орк издал мощный рев и огромная сила вырвалась из его клыкастого рта, вперемешку с его зловонием.


Это была пространственная волна, которая являлась крайне мощной и разрушительной атакой. Серебряный полу-орк ранее использовал ее, чтобы ранить фантомную кошку, но в данный момент она была намного мощнее и имела куда более широкий диапазон действия. Как только он использовал эту силу, земля перед полу-орком, стала волнообразно вставать на дыбы, а воздух казалось наполнился крошечными трещинами, которые были признаком разрушения пространства. У Е Чуи не было и шанса избежать этой атаки, пространственная волна должна была смести его. Как только она достигла его, тело Е Чуи окутал тонкий туманообразный узор, после чего он полностью исчез из поля зрения.


После того, как пространственная волна прекратилась, полу-орк пристально осмотрел местность перед ним, а затем разразился громким и высокомерным смехом.


И тогда...


Тело Е Чуи неожиданно появилось перед ним, а меч в его руках мгновенно пронзил правый глаз полу-орка.


Когда пространственная волна атаковала Е Чуи, он активировал пространственный щит на своих доспехах. В данный момент, он и серебряный полу-орк находились довольно далеко от деревни, так что навык полу-орков, который развеял пространственный элемент здесь не действовал. Затем он воспользовался режимом невидимки, чтобы приблизиться к полу-орку, после чего одной решительной атакой вонзил свой меч ему в глаз.


Тело полу-орков было крайне прочным, так что даже зона вокруг их глаз была невероятно прочной. Тем не менее, глаза были одним из самых уязвимых мест всех живых существ. Император-предок, который породил этих созданий, знал это так же, таким образом, он сделал глаза полу-орков очень маленькими, размером не больше арахиса. Кроме того, вокруг глаз был создан крепкий нарост, таким образом в бою повредить глаза полу-орков стало очень тяжело.


К счастью, когда Е Чуи был в режиме невидимости, он сумел тщательно прицелиться своим мечам, так как полу-орк не обладал силой духа, чтобы обнаружить его. Тем не менее, полу-орки обладали очень острым обонянием, как у собак. Но поскольку серебряный полу-орк только закончил выпускать свою убийственную технику, он не смог заметить запах Е Чуи, который затаился рядом с ним.


Как только он вонзил свой меч в глаз, волшебные колебания сразу же развеяли его режим невидимости, однако полученного времени было вполне достаточно....


Вжух!


Кончик меча Е Чуи вонзился прямо в глаз полу-орка, погрузившись в него, как минимум, на 1,5 см.


После этого, прежде, чем полу-орк успел хоть как-то отреагировать, он сразу же активировал волшебную матрицу на своем мече...


"Безграничный ветряной клинок"!


Зачарование ветряного клинка на мече могло породить серию острых ветряных волн, которые обладали очень сильной разрушительной силой. Но если бы кто-то спросил, какая именно часть ветряного клинка наиболее опасная, то, без сомнений, получил бы ответ, что это та часть, которая выходит с кончика меча.


И прямо сейчас этот кончик меча был вонзен прямо в глаз серебряного полу орка.


"Ааагрх!!!"


Серебряный полу-орк издал еще один рев, а его лицо стало крайне мрачным. Его правый глаз мгновенно превратился в кровавое месиво, а он сам непроизвольно сделал несколько шагов назад и тяжело повалился на землю.


Е Чуи же проведя эту атаку, сильно запыхался и почувствовал себя очень уставшим. Сделав несколько глубоких вдохов, чтобы отдышаться, он с некоторым усилием пнул тело полу-орка, дабы проверить его состояние. И неожиданно, тот резко поднялся и стал вставать на ноги.


Е Чуи: "...."


Блять, да из чего этот серебряный хрен сделан?


*********************************************


В то же время в двух километрах за пределами города Куиэрши, неожиданно вспыхнул белый свет. А когда он развеялся, Айгул и Дуоши появились посреди пустоши. Увидев город вдалеке, на их лицах появилось выражение сильной радости и они поспешили к городу.


Ранее, во время боя с помощью фантомной кошки они сумели заполучить назад свои пространственные кольца, в которых были свитки телепортации. Быстро активировав их, они перенеслись в другое место, после этого Дуоши использовала еще несколько свитков, пока в поле их зрения не появился город Куиэрши. Так, они сильно обрадовались и изо всех сил поспешили к городу, как только они окажутся в городе, они будут в полной безопасности....


Однако, радость на лицах этой парочки мгновенно исчезла, когда они услышали приближающийся к ним рев из-за спины.


Быстро обернувшись, они увидели, как странное волшебное устройство быстро нагоняло их.


Это была Ифей Я на своем волшебном мотоцикле.


Она быстро пронеслась мимо Айгула и Дуоши и без остановки сразу же направилась к городу Куиэрши.


Лица Дуоши и Айгула наполнились сильным шоком.


Они переместились сюда, использовав несколько свитков телепортации, но Ифей Я, используя это странное волшебное устройство смогла добраться сюда немного медленнее, чем они сами...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 230: Непробиваемая оборона.



Ифей Я видела посреди пустоши Айгула и Дуоши, тем не менее, она даже на секунду не замедлилась. Промчавшись мимо них на огромной скорости с лицом полным презрения, она поехала дальше к городу, оставив Дуоши и Айгула с ошеломленными лицами позади. Но вскоре Дуоши подумала: "Опа! Я не ожидала, что план прорыва Хаммера на самом деле сработает. Этот человек направился в города Куиэрши за помощью!"


Тогда, пребывающий в ступоре Айгул издал облегченный вздох: "На самом деле я думаю, что это очень хорошо. Внутри деревни есть 1000 жителей. Дуоши, я думаю, что мы должны помочь им заставить город Куиэрши отправить войска на помощь им..."


"Хавальник захлопни!" Дуоши холодно прервала Айгула: "Если город Куиэрши пошлет свои войска, то Хаммер выживет. А если он выживет, то все узнают о том, как мы эгоистично сбежали от туда, что полностью опозорит наши семьи! "


Лицо Айгула несколько побледнело: "Но... но там же более 1000 человек..."


"Это просто бесполезная челядь, их жизни ничего не значат!" процедила сквозь зубы Дуоши, холодно посмотрев на Айгула: "Ранее они тебя совершенно не волновали, так с чего это ты вдруг сейчас начал беспокоиться о них?"


Айгул невнятно что-то пробормотал, не зная, что ответить на это. Но за последние несколько дней, что он провел в деревни, он понял, что он ничем не отличался от обычных людей, а в некоторых случаях они даже были куда лучше их, дворян... Например, за кусок мяса, которое Е Чуи небрежно выбросил, они едва не подрались между собой...


Подобные вещи заставили его сильно разочароваться в его благородном происхождении...


"Но самое главное, я хочу, чтобы Стальной мечник и Хаммер были разорваны полу-орками на мелкие кусочки. Я просто не могу позволить им жить на этом свете!" злобно прошипела Дуоши, когда ее лицо исказилось в ярости: "Из-за странного волшебно устройства Стального мечника я была тяжело ранена. Я испытала такую боль, что ты даже представить себе не можешь. Я никогда не забуду того, как каждый миллиметр моего тела просто взрывался невыносимой болью... Именно по этому, они должны умереть, а город Куиэрши не должен отправить им никакой помощи!"


Лицо Дуоши приблизилось к Айгулу: "Ты понял меня?"


Эта девушка действительно полностью изменилась!


Айгул видя Дуоши в этот момент, до чертиков испугался и даже отступил на два шага назад и с бледным лицом сказал: "Да... понимаю..."


"Вот и славно!" холодно сказала Дуоши и развернулась, направившись к городу: "Мы скажем, что полу-орки утром полностью уничтожили деревню и покинули ее. Я уверена в том, что церковь так же не желает отправлять войска на помощь деревне. Таким образом, если мы двое выступим в качестве свидетелей, помощь, которую они так ждут, никогда не прибудет!"


************************************************


"Аааргх!"


"Аааргх!"


"Аааргх!"


Непрерывные орочьи крики раздавали по всей деревни в 40 километрах от города Куиэрши. Люди ожесточенно отражали атаки полу-орков на военную заставу. После того, как Ифей Я успешно смогла прорваться сквозь окружение, Дейтон, Дебби, а так же Вивиан и драконыш быстро отступили к заставе и заняли оборонительную позицию, чтобы противостоять натиску полу-орков.


18 магических зверей с помощью своих клыков и когтей постоянно атаковали полу-орков. Благодаря скорлупе драконьего яйца, они уже все достигли продвинутого уровня, а некоторые из них даже достигли 5 уровня. Тем не менее, даже так они все еще не полностью поглотили силу скорлупы яйца и их эволюция все еще продолжалась.


Так же, заполучив драконью родословную, эти звери стали настолько сильными, что были в состоянии на равных сражаться с обычными высокоуровневыми магическими зверями, так что их сил было вполне достаточно, чтобы сражаться с полу-орками.


Но теми, кто принимал на себя основной удар, были не они, а Дебби с Дейтоном, которые находились во главе сил сопротивления.


Дебби была лишь мечником 6 уровня. Однако мечники тяжелого меча изначально были самыми сильными и мощными мечниками, не говоря уже о том, что от Дебби зависела безопасность тысячи мирных жителей. Так что эта девочка полностью вошла в режим берсерка. И хоть ее сила не была величайшей на континенте Айген-Даз, но в данный момент, даже Даджинси навряд ли смогла бы лучше справиться с данной ситуацией.


Издав яростный вой, один полу-орк атаковал с боку Дейтона, распоров его руку, которая держала копье, до самой кости. Дейтон громко закричал от боли и мгновенно нанес пронзающий удар своим копьем по полу-орку, пронзив его тело и отбросив его на несколько метров назад.


"Святое слово: Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


Сидевшая внутри машины Вивиан быстро открыла свою библию и прочитала волшебное слово. Белый свет окутал Дейтона быстро залечивая его рану на руке и восстанавливая его силы.


В данный момент лицо Вивиан выглядело сильно уставшим. Она уже в совершенстве овладела волшебным словом, которое Е Чуи создал всего два дня назад. На самом деле Дейтон и Дебби, вместе с магическими зверя были в состоянии сопротивляться до сих пор только благодаря целительному святому слову Вивиан. С помощью своей силы она могла полностью восстановить их силы, когда они достигали своего предела.


Однако для самой Вивиан потребление сил для использования этого Святого слова обходилось очень дорого.


Для активации Святого слова нужна была Сила веры, однако для его подпитки использовалась мана самого призывателя. Так, для того, чтобы иметь возможность поддерживать боеспособность Дебби и Дейтона, Вивиан не осмеливалась тратить свои силы на какие-либо другие атакующие Святые слова, опасаясь, что в критической ситуации у нее могут закончиться силы, чтобы помочь Дебби и Дейтону. Но даже так она практически полностью израсходовала свои силы, от чего в ее глазах можно было увидеть сильную обеспокоенность.


Но затем, неожиданно бледный свет окутал ее тело и уже полностью исчерпанные запасы маны быстро восстановились до максимума.


"Это же..." глаза Вивиан засияли, когда она вспомнила, как ранее в церкви читала одну историю: "Божья благодать! Единственный, кто может получить эту силу только папа!"


Легенда гласила, что когда папа церкви Семи в ответ на молитвы верующих сражается за них и его сила полностью истощается, Семеро даруют ему "Божью благодать". Особенностью этой силы было то, что она черпала свои силы от самой искренней веры верующих.


И эта сила по сути материализовала эту искреннюю веру!


Внутри подвала заставы, слыша непрестанные звуки битвы снаружи, каждый житель деревни, будь то ребенок, женщина или старик, в данный момент стояли на коленях и почтительно склонились перед статуей Божественного облака, шепотом не переставали молиться ей. Она стояла в самом центре подвала, где ее лично установил сам Е Чуи.


Из-за непрерывно потока искренней веры даже линии волшебной матрицы на статуе начали излучать свет. Даже в главных церквях Семи подобное явление можно было увидеть крайне редко, не говоря уже о том, чтобы папа смог использовать "Божью благодать"!


Сегодня Церковь Божественного облака заполучила самых искренних и набожных своих последователей


"Святое слово: Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


Тем не менее, Вивиан сейчас было некогда и дальше размышлять на эту тему, так что она быстро раскрыла библию в своих руках и сосредоточила все свои силы на целебную Святую силу. Божественный свет опустился с небе, окутав людей, которые непрерывно сражались с полу-орками, и восстановив их силы.


Дейтон, Дебби, драконыш с 18 магическими зверями и изначально сильно раненная фантомная кошка быстро восстановили свои силы.


Конечно была еще 1000 крестьян, которым Е Чуи вернул надежду на завтрашний день, однако их боевая сила была крайне ничтожна. Из всех крестьян он смог набрать лишь около 100 человек, которые едва могли выдержать атаку полу-орков. Как только полу-орки прорвались до них, то сразу же стали крушить их, нанося очень тяжелые раны. Однако со вспышкой яркого света, их раны и силы были мгновенно восстановлены. Так, они снова подняв свое оружие, бесстрашно вступили в бой.


В этот момент Вивиан снова полностью исчерпала свои силы, но "Божья благодать" снова снизошла на нее, восстановив все ее силы!


Так, она не отпускала свою библию и с ее раскрасневшимся пухлым личиком, продолжила выпускать целебные святые слова.


"Святое слово: Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


Не имея возможности вырваться из окружения полу-орков и спастись, люди оказались в очень не выгодном положении. Но благодаря своей искренней вере, они смогли установить тонкое равновесие, создав Стальной занавес, непреодолимую защиту!


************************************


А в нескольких километрах от деревни, Е Чуи и серебряный полу-орк продолжали свой смертельный поединок.


Бах!


Бах!


Бах!


Два силуэта за одно мгновение уже успели обменяться множеством ударов. Е Чуи, опустил свою руку с мечом вниз и почувствовал, как она начала неметь, вместе с тем он почувствовал большую угрозу для своей жизни. Серебряный полу-орк, лишившись своего глаза и половины мозга, совсем слетел с катушек. Не переставая яростно реветь, он непрерывно атаковал Е Чуи, полностью игнорируя свою защиту, так что Е Чуи мог без проблем ранить его своим мечом.


Однако тело полу-орка защищала пространственная матрица, таким образом, несмотря на то, как много силы Е Чуи прикладывал, он смог оставить на его теле лишь не глубокие порезы, которые, немного покровоточив, начинали быстро заживать.


Поскольку серебряный полу-орк слетел с катушек, отступление было не возможно. Так, Е Чуи постоянно наносил удар по полу-орку и отступал, атаковал и отступал. Со стороны казалось, что он оказался в очень тяжелом положении.


Однако...


Даже в этой ситуации в глазах Е Чуи не было даже намека на отчаяние. Наоборот, в ним все еще можно было увидеть слабую насмешку.


Он ждал этой возможности очень долго и вот, наконец, этот момент настал!


Под правой подмышкой полу-орка была большая рана, которая непрерывно кровоточила и не успевала зажить, так как Е Чуи умышлено атаковал это место раз за разом.


Неожиданно, Е Чуи резко отскочил назад, а волшебная ветряная матрица на его спине активировалась, поднимая клубы пыли до самых небес, скрыв его фигуру.


"Бесполезно, ты не сбежишь!"


Взревел серебряный полу-орк и резко прыгнул в пылевое облако, схватив Е Чуи за левую руку.


А затем, не отпуская ее, с невероятной силой и жестокостью, рубанул по ней своим оружием в другой руке!


Вжух!


Отрубленная левая рука Е Чуи упала на землю!


Однако, в этот миг полу-орк осознал, что дело было дрянь.


Так как, когда он атаковал руку Е Чуи, там никого не оказалось!


Перед ним были пустые доспехи!


Сейчас перед полу-орком был не Е Чуи а лишь его доспехи!


Как только Е Чуи поднял облако пыли, то сразу же покинул свои доспехи, передав контроль над ними Джарвису. Он специально позволил серебряному полу-орку схватить его руку, для того чтобы отлечь его. Сам же Е Чуи в этот момент бросился к ране под рукой полу-орка, которую тот открыл, подняв свое оружие.


Е Чуи вытянул свою руку и в ней появилась волшебная ракета!


Использовав "Ветряной рывок", он в один миг вонзил ракету прямо в эту рану полу-орка и быстро отступил.


Серебряный полу-орк мгновенно понял, что дело было дрянь, так он быстро отбросил "отрубленную" руку в сторону и попытался схватиться этой рукой за ракету, чтобы вытащить ее, тем более, что половина ее все еще торчала снаружи!


Вполне возможно, что у него был шанс!


Однако, едва он коснулся ракеты своей рукой, громкий грохот разнесся по всей пустоши...


Мощный взрыв поднял огромное облако пыли в небо.


Используя "Ветряной рывок", Е Чуи быстро отдалился от полу-орка более чем на 10 метров, в то время, как доспехи рассыпались на части и подлетели к нему, став одеваться на него.


Е Чуи опасался, что враг мог напасть на него воспользовавшись поднятой в небо былью, так что взмахнув своей волшебной палочкой, он использовал заклинание "пыль", чтобы быстро опустить всю пыль на землю.


Перед ним показалась фигура серебряного полу-орка.


Волшебная ракета, взорвавшись непосредственно в его теле, полностью уничтожила половину его тела, тем не менее, полу-орк издал мощный рев, устремившись к Е Чуи, желая напасть на него. Но, в конечном итоге, смог сделать только шаг, а затем упал на колени и умер...


"Наконец... я убил его!"


Е Чуи так же издал глубокий вздох облегчения.


Не стоило даже сомневаться в том, что разрушительная сила полу-орка полностью превзошла силу доспехов Е Чуи. Тем не менее, Е Чуи еще раз доказал на деле свою философию, которая гласила: нельзя выиграть бой полагаясь на только грубую силу и мощь, чтобы победить нужно опираться на свой интеллект!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 231: Я клянусь и если я соврал, то пускай Бог покарает меня... Бабах!



В момент, когда Е Чуи, наконец, убил серебряного полу-орка, Ифей Я так же добралась до города, учинив там некоторый переполох.


На самом деле слухи о том, что полу-орки напали на прилегающую к городу деревню, уже распространились по всему городу. так последние несколько дней город Куиэрши пребывал в режиме повышенной боевой готовности, а среди горожан воцарилась настоящая паника. А если добавить к этому, что еще три дня назад Е Чуи и его компания, под руководством фермера отправились в деревню, чтобы помочь селянам, но в результате, сейчас назад вернулся только один человек из их группы, естественно, что это мгновенно привлекло внимание множества людей в городе.


"На деревню напала целая 1000 полу-орков, однако в деревне все еще остаются в живых больше 1000 местных жителей, мы должны немедленно отправить помощь!" Ифей Я поднялась на трибуну возле Восточных ворот города и громко кричал, так что ее слова эхом разносились по всей округе: "Там 1000 живых людей ожидают нашей помощи!"


"1000 полу-орков?!"


Городские жители шокировано воскликнули.


"Сколько-сколько? Разве ранее не говорилось, что их было около десятка?"


"Более 1000 полу-орков... Если они нападут на город, то что нам тогда делать?"


"Но она говорит, что более 1000 человек из деревни ждут нашей помощи, мы должны немедленно отправить им помощь!"


"Но... если 1000 полу-орков напали на село, то оно скорее всего уже полностью разрушено, не так ли?"


"Поверьте мне, мои спутники вступили в бой с полу-орками и как минимум какое-то время смогут сдерживать их." Ифей Я, услышав слова людей, сразу же начала говорить снова. Он быстро достала свой меч из-за пояса и сказала: "Я дочь городского лорда Эрика Штайна из города Штайн, Ифей Я, я могу поклясться честью моего отца, что то, что я говорю правда. В данный момент в деревне 1000 жителей ждет нашей помощи. Каждая минута нашего промедления может стоит жизни кому-нибудь из них!"


"Эм...."


Люди вокруг озадаченно посмотрели на Ифей Я, которая в данный момент излучала абсолютную ауру величия, так что многие из людей поверили ей. Ранее жители Куиэрши, непонятно почему, но считали себя выше фермеров и в первую очередь преследовал свои корыстные интересы. Так, когда фермер пришел за помощью в город, он оставались совершенно равнодушными. Но теперь, когда они услышали, что в деревне все еще была 1000 людей, которые ждали их помощи, человеческая доброта, как одна их характерных черт людей, взяла у них верх, так что они все быстро стали организовываться для отправки спасательной экспедиции в деревню.


Один из мечников, со свистом обнажил свой меч и сказал: "Верно, мы должны немедленно отправиться на помощь деревни. Эта деревня является частью земель города Куиэрши, так что мы просто не можем проигнорировать жизни этих крестьян!"


"Мы должны отправиться в деревню и убить полу-орков!" следом закричал другой мечник.


Постепенно все больше и больше людей по всему городу пришло в движение, поддавшись общему настроению и приготовились отправиться на помощь деревни. В числе добровольцев было много городских стражей, но так же к ним присоединилось и множество гражданских.


Ифей Я счастливо улыбалась, но в следующий миг выражение ее лица резко изменилось, так как перед ней неожиданно возник силуэт епископа города Ан Лизи.


Ан Лизи холодным взглядом посмотрел на Ифей Я. С его появлением, воодушевленный и резвый народ мгновенно начал успокаиваться. Поскольку городской лорд Андрэ все еще был занят лечением своих ран, епископ фактически являлся единоличным правителем города. Кроме того, для отправки подкрепления в деревню, тех добровольцев, которые сами вызвались, было не достаточно. В данный момент деревню осаждало минимум 1000 полу-орков, таким образом, чтобы отбить это нападение, город Куиэрши, как минимум должен был полностью выдвинуть всех своих стражей городского лорда.


Так люди вокруг устремили свои взгляды на епископа Ан Лизи, ожидая его решения.


"Епископ Ан Лизи, пожалуйста, отправьте помощь деревне!" Ифей Я быстро спрыгнула с трибуны и тяжелым голосом обратилась к епископу.


"На данный момент город Куиэрши находится в повышенной боевой готовности, как в данной ситуации я могу вот так просто взять и отправить войска города куда-то в другое место?" холодно сказал Ан Лизи, жестко глядя на Ифей Я.


Три дня назад он использовал небольшую уловку, чтобы с помощью доброты Е Чуи заставить его отправиться спасать деревню от 14 полу-орков. С учетом показанной силы в городе Штайн, полу-орки никак не могли навредить ему, так он просто хотел преподать небольшой урок Е Чуи и его людям, но теперь он узнал, что на деревню напало не 14 полу-орков, а целая 1000!


Это была просто идеальная возможность! До тех пор, пока он будет противодействовать отправке поддержки в деревню, шансы того, что полу-орки убьют Е Чуи будут постоянно возрастать. А если он сможет избавиться от него, то окажет большую услугу церкви. Кардинал Оскар так же будет очень рад и вполне возможно, что даже наградит его чем-то ценным....


Таким образом, он просто обязан был не допустить отправки войск в деревню!


Тогда Ифей Я быстро сказала Ан Лизи: "Полу-орки не станут опрометчиво нападать на большие города людей. Но что насчет тысяч жизней из деревень? Даже если город Куиэрши немедленно вышлет подмогу, им еще понадобится целый час, чтобы добраться до места назначения. Епископ Ан Лизи, это 1000 человеческих жизней!"


Очевидно, что 1000 человеческих жизней это было не маленькое число, так что некоторые из горожан так же выступили вперед и сказали епископу: "Епископ Ан Лизи, пожалуйста, отдайте приказ на выдвижение помощи деревне!"


"Верно, епископ Ан Лизи, пожалуйста, отправьте войска на помощь деревни!"


"Мы должны спасти жителей деревни!"


*********************


Лицо епископа стало очень холодным: "Семеро направляют человечество, каждое мое решение, является волей Семи. Семеро сказали мне, что мы не должны покидать города Куиэрши!"


Как только епископ сказал это, жители города Куиэрши утихли, так как влияние церкви в городе все еще было очень большим.


"Кстати!" Ан Лизи вдруг посмотрел на Ифей Я: "Ты утверждаешь, что на деревню напала 1000 полу-орков, не так ли? Так как вы своими небольшими силами, смогли противостоять им? Если такая орда полу-орков нападет на деревню, то им не понадобиться и пары минут, чтобы полностью уничтожить всю деревню. Так, я сильно сомневаюсь на счет того, что ты действительно пришла сюда за помощью, я думаю, что ты теперь работаешь на полу-орков и хочешь ослабить нас, чтобы потом они напали на нас!"


После слов епископа, люди вокруг начали колебаться, так как в его словах был смысл. Ранее на помощь деревни отправился лишь Е Чуи с его небольшой командой. Если так действительно была 1000 полу-орков, то как они могли бы противостоять им? Может это действительно была ловушка?


Ифей Я обеспокоенно оглянулась вокруг и увидела, что люди стали с подозрением смотреть на нее и только она собралась что-то сказать, как неожиданно вокруг раздался громкий голос Дуоши: "Вся тысяча жителей в деревни полностью убиты, а бесчисленные полу-орки ждут, когда мы попадем в ловушку, мы лично готовы засвидетельствовать это!"


Сказав это, Дуоши и Айгул вместе быстро направились к епископу, после чего Дуоши быстро сказала: "Три дня назад я и мои спутники узнали, что на деревню напали полу-орки. Мы хотели отправиться на помощь им, но обнаружили засаду полу-орков, в которой было намного больше чем 1000 полу-орков. Их численности достаточно, чтобы полностью разрушить город Куиэрши. Когда силы моих товарищей и мои были на исходе, мы были вынуждены бежать от туда!"


Затем Дуоши направила свою руку на Ифей Я: "Что касается этой дамы, то когда мы сбежали, она и ее члены группы были схвачены полу-орками. Таким образом, я думаю, что то, что она сейчас пришла за помощью в город Куиэрши, на самом деле является частью плана полу-орков!"


Ее слова мгновенно взорвали толпу вокруг и они стали перешептываться между собой, глядя на Ифей Я. Неужели она действительно хотела завести их в ловушку полу-орков?


Глаза епископа опасно блеснули. Ранее он слышал, что между группой Дуоши и Е Чуи возник какой-то конфликт. Об этом рассказал ему Андрэ. Так, сейчас слова Дуоши скорее всего так же были направлены на то, чтобы предотвратить отправку войск на помощь жителям деревни, так как она хотела, чтобы Е Чуи и его люди погибли. Но не зависимо от ее целей, поскольку их конечные цели совпадали, епископ быстро подошел к Дуоши и Айгулу и положив им на плечи свои руки, сказал: "Мисс Дуоши, господин Айгул, Вы являетесь благородными дворянами империи, так что я верю, что Вы ни за что не стали бы врать на этот счет. Похоже, что эта Ифей Я и правда пришла сюда, чтобы заманить нас в ловушку полу-орков!"


Люди вокруг снова начали шептаться между собой, дворяне империи в городе Куиэрши были очень уважаемыми людьми... Так что они определенно не станут лгать, не так ли?


В следующий миг взгляды людей направились на Ифей Я. Их глаза мгновенно наполнились безразличием и гневом. Некоторые люди даже начали требовать того, чтобы Ифей Я немедленно казнили!


Для Ифей Я ситуация стала обретать очень нехороший поворот.


Но не смотря на то, что ситуация начала принимать дурной оборот, ее лицо оставалось по прежнему совершенно спокойным, даже на ее лице играла легкая улыбка. Затем она подняла свою голову вверх и посмотрела в небо. Сегодня был очень ясный день, однако неизвестно когда именно, но над небом стали сгущаться тучи, словно ливень вот-вот должен был обрушиться на город. Казалось, что Ифей Я ждала чего-то, какого-то сигнала... И вот, похоже, что время пришло.


"Пожалуйста, послушайте, что я скажу вам!" закричала Ифей Я, так что гам вокруг быстро утих. Затем она направилась к компании Дуоши, Айгула и Ан Лизи и сказала: "Я клянусь перед Семью богами, что все, что я сказала истинная правда и если хоть одно мое слово ложь, то пускай божественная кара настигнет меня! Господин Айгул, мисс Дуоши, готовы ли вы поклясться перед Семью богами, что то, что вы сказали является правдой?"


Поклясться перед Семью богами?


Услышав эти слова от Ифей Я, Ан Лизи не смог удержаться от смеха в своей душе, она реально удумала использовать силу Семи перед епископом их церкви? Конечно, человек действительно мог поклясться перед Семью богами, однако, чтобы клятва сработала, ее должен был засвидетельствовать епископ церкви. Но если епископ не станет ничего предпринимать, то подобная клятва просто пустой звук. Каждый знал об этом, тем не менее, Ифей Я действительно решила пойти на подобный шаг. Похоже, что она действительно в отчаянии, раз решилась на подобный шаг!


Так, он улыбнулся и спросил Дуоши с Айгулом: "Мисс Дуоши, господин Айгул, я вынужден спросить вас, вы готовы поклясться перед Семью, что то, что вы сказали правда?"


Дуоши и Айгул переглянулись между собой. Естественно, что они так же знали, что для того, чтобы клятва обрела силу, она должна была быть засвидетельствована епископом. Но Ан Лизи явно был на их стороне, таким образом, им нечего было опасаться последствий клятвы.


Подумав так, на лице Дуоши сразу же появилась презрительная улыбка и она сказала: "Я клянусь перед Семью, что все сказанное мной чистая правда и если я солгала, то пускай божественная кара настигнет меня!"


Айгул так же последовал ее примеру и прокричал: "Я клянусь перед Семью, что каждое мое слово чистая правда и если я солгал, то пускай божественная кара настигнет меня!"


И тогда...


Только Ан Лизи собрался что-то сказать, как с неба ударила мощная молния!


Эта молния была толщиной с тело человека и мгновенно озарила весь небосвод. И прежде, чем кто-то успел среагировать на нее, она ударила прямо в город Куиэрши. Если быть совсем точным, она ударила прямо в Айгула. Когда молния ударила с неба, Айгул, Дуоши и Ан Лизи все стояли рядом друг с другом, епископ даже дружески положил свою руку на плечо Айгула. Таким образом, со стороны казалось, будто молния атаковала всю троицу сразу.


Громкий раскат грома заставил все людей в городе сильно испугаться.


Это была "божественная кара"!


Три дня назад, во время, когда группа Дуоши столкнулась с Е Чуи, Айгул поклялся перед ним, что убьет его в течении трех дней, а если не сможет этого сделать, то пускай божественная кара поразит его. Поскольку Е Чуи был богом Божественного облака, он так же засвидетельствовал эту клятву с помощью своей силы бога. Хоть его сила бога гораздо меньше, чем сила Семи, но для того, чтобы расправиться с Айгулом, даже ее было более, чем достаточно.


Когда гром прекратился, ошеломленные жители города увидели, что от Айгула осталась только кучка пепла. Молния так же образовала огромную дыру в земле, где он стоял. Что касается епископа Ан Лизи и Дуоши, то они так же выглядели крайне плачевно. Епископ вообще потерял одну из своих рук, которая так же превратилась к пепел вместе с телом Айгула. Он был напуган до чертиков и подобна каменному изваянию замер, безучастным взглядом уставившись в небо.


Что касалось Дуоши, что она попав под разряд молнии упала в обморок и сейчас ее тело не переставало дымиться, так что было сложно сказать, была она жива или мертва.


Когда Е Чуи отправлял Ифей Я за помощью в город Куиэрши, он специально позволил Айгулу и Дуоши сбежать. Он знал, что как только эта парочка попадет в город, то всеми силами попытается помешать выдвижению помощи в деревню. Таким образом, Е Чуи приказал Ифей Я подогнать все события так, чтобы "божественная кара" Айгула настигла его в тот момент, как он скажет свою клятву. В результате, как только он поклялся, его сразу же настигла "Божественная кара", полностью обратив его в прах...


И что в подобной ситуации должны были подумать горожане?


"Боги наказали их... Значит то, что деревня все еще в опасности - правда!"


"Даже епископ Ан Лизи был наказан богами! Хоть он и не умер, до довольно сильно пострадал. Похоже, что все, что говорила мисс Ифей Я правда и мы должны немедленно направить войска на помощь деревни!"


"Это воля Семи, мы должны спасти тех селян!"


После демонстрация "Божественной кары", жители города снова воодушевились и уже совершенно не колебались, а епископ Ан Лизи был слишком напуган, чтобы снова строить какие-нибудь козни, посчитав, что Семеро действительно сильно разозлились на него, послав на него "Божественную кару". Он больше не смел останавливать войска, так что через 10 минут спасательный отряд под руководством Ифей Я покинул пределы города и направился в направлении деревни.


"Учитель, твой план сработал!"


На пути назад, Ифей Я была очень возбужденной и радостной из-за того, что "Божественная кара" сработала как никогда вовремя, убив не только Айгула, но даже сильно покалечив епископа Ан Лизи. Лучше и придумать было нельзя. А затем ее лицо стало очень серьезным: "Учитель, держитесь там, мы уже идем!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 232: Когда ты используешь святые слова, ты должна вкладывать в них больше эмоций!



Внутри деревни полу-орки со всех сторон приближались к форпосту. Со стороны они напоминали колонию муравьев, которая пыталась захватить свою добычу. На их пути стояли Дебби, Дейтон, Вивиан и магические звери, которые плотным кольцом охраняли местных жителей и отражая атаки полу-орков со всех сторон, которые шли на них бесконечной чередой.


С начала боя прошло уже 10 минут. Эти 10 минут были крайне зрелищными. Полу-орки были очень жестоки и каждый из них по своей силе не уступал высшему мечнику и сейчас здесь таких тварей было около 1000 штук. В обычных условиях, опираясь только на доблесть Дебби и силу Дейтона, компания Е Чуи не смогла бы остановить столь внушительную силу. Главной причиной того, что они все еще могли противостоять полу-оркам, заключалась в том, что они блокировали проход внутрь и нашли идеальный баланс в битве.


Они стали хранителями этой деревни, что заставило местных жителей обратиться в саму искреннюю веру. А затем эта вера была превращена в силу в виде Святых слов Вивиан, с помощью которых она постоянно поддерживала силы защитников на пике их силы, так что складывалось такое впечатление, что полу-орки не смогут прорваться через эту оборону.


Но полу орков была целая тысяча, а защитники смогли уничтожить только 200 из них, так как защита их тела была очень сильной. Даже Дебби со своим мечом, хоть и могла разбрасывать их направо и налево, но после этого они спокойно подымались с земли. Единственных, кто действительно мог пробить мощную оборону полу-орков и навредить им, был Дейтон со своим Святым копьем.


Тем не менее, Железный занавес надежно охранял заставу по всему периметру.


Однако, идеальная защита все же дала брешь. Дебби и Дейтон отвечали за защиту главных ворот заставы. Но неожиданно группа полу-орков проникла внутрь заставы и издав шипящие звуки направилась прямиком к подвалу, подталкивая друг друга вперед. Было видно, что женщины и дети были для них самым лакомым кусочком.


Вивиан, которая так же стояла у входа, после секундного колебания бросилась на перехват полу-орков. Наблюдая за тем, как эти полу-орки подобно приливной волне, шли на нее, на ее пухлом личике непроизвольно мелькнул страх. Но затем она быстро успокоилась и открыла свою брошюру-библию: "Святое слово: Бугага!"


Невидимый барьер на мгновение остановил полу-орков, однако ее святое слово "Бугага!" было явно еще очень слабое. Через мгновение раздался звук разбивающегося стекла и барьер рухнул под натиском полу-орков.


"Святое слово: Альпака!" Вивиан не сдавалась и с несколько покрасневшим лицом, выкрикнула новое слово.


Иллюзорная альпака появилась перед ней, но она была крайне не стабильной. При первом же контакте с полу-орками, она мгновенно рассыпалась, словно была сделана из песка.


На лице Вивиан появилась настоящая паника и она приготовилась выпустить свое последнее святое слово "Пошел на***!", когда неожиданно силуэт упал с неба. Это был Е Чуи, который сквозь дыру в потолке форпоста приземлился прямо перед Вивиан!


Полу-орки так же видимо узнали его, так как их движение неожиданно остановилось.


Е Чуи взял буклет из рук Вивиан и негромко сказал: "Когда ты используешь святые слова для атаки, ты должна вкладывать в них больше эмоций, чтобы они сработали как надо. Смотри, как это делаю я - Альпака!"


Его голос громких эхом распространился вокруг.


А в следующий миг перед Е Чуи возникла призрачная альпака и, издав странный крик, устремилась вперед, атакую всю группу полу-орков разом. После чего, все эти полу-орки кубарем вылетели обратно к главным воротам заставы, в то время, как альпака продолжая издавать яростные крики, топтала поверженных полу-орков своими ногами...


Дейтон впервые увидел Святую лошадь Церкви Божественного облака, когда заметил, что группа полу-орков прорвалась через них и устремилась к подвалу. Он уже собирался отправиться на их перехват, но в результате увидел, как полу-орки, словно пробки из бутылки шампанского, стали вылетать наружу из прохода, а затем там появилось невероятное животное...


Дейтон никогда в жизни не видел подобного волшебного животного.


Затем из главных ворот заставы вышел Е Чуи и полу-орки, которые атаковали их, внезапно остановились, так как Е Чуи что-то держал в своей руке. Дело в том, что когда Е Чуи холодно осматривал их, в своей руке он держал голову серебряного полу-орка!


Босс этих полу-орков был мертв и в соответствии с представлениями Е Чуи, теперь полу-орки должны были удариться в панику и быстро отступить


Вот только, Е Чуи рассуждал с точки зрения человеческой армии, а армия полу-орков явно отличалась от человеческой.


"Аааргх!"


"Аааргх!"


Полу-орки начали реветь еще яростнее, чем прежде и вскоре Е Чуи быстро выругался про себя, так как все полу-орки впали в состояние безумия: смерть их лидера не только не вселила им страха, но наоборот еще больше усилила их агрессивность, укрепив еще больше их тела и сделав еще более опасными и дикими, чем ранее!


"В рот мне ноги, я не только не испугал их, но еще ввел их в режим берсерка!" побледнев, Е Чуи быстро отбросил голову серебряного полу-орка в сторону: "Блин, если бы я знал об этом раньше, то не стал бы столько возиться с отрубанием его головы!"


"Не сдаваться, продолжайте сражаться!" на этот раз паладин Дейтон выпустил свою величественную ауру и крепко сжал свое копье, холодно глядя на полу-орков.


Дебби так же крепко сжала свой меч, с лицом абсолютной решительности.


Е Чуи встал между ними и, достав свой меч, сказал: "Тогда давайте сражаться до последнего!"


"Гуа!"


Драконыш, который сидел на голове ветряного волка, издал воинственный клич и, после небольшого затишья, битва разгорелась с новой силой.


Полу-орки в состоянии берсерка были куда более жестокими. Когда они в ходили в этот режим, они начинали пользоваться всеми средствами под рукой вплоть до когтей и зубов, в этом режиме они становились похожи на настоящих зверей, который опирались только на свои инстинкты. Доходило до того, что когда Е Чуи пинал ногой поваленного на землю полу-орка, тот просто продолжал плеваться своей слюной на Е Чуи, пока не умирал...


Высший атакующий навык паладинов "Святой шип"!


Оказавшись лицом к лицу, перед густой толпой полу-орков, Дейтон, наконец, снова использовал свой сильнейший навык. Все его тело засветилось Святым светом, а сила стала наполнять копье. Затем неожиданно воздух наполнило множество призрачных копей, которые подобно буре, устремились в толпу полу-орков перед ним, обращая их в мясной фарш.


Разрушительная сила этого навыка без сомнения была ужасающей и вполне мог соответствовать сильнейшим навыкам Стального мечника. Однако и его минусы были очевидны, использовав этот навык Дейтон полностью лишался своих сил и даже святое слово Вивиан не могло сразу же восстановить его сила. А на поле боя даже один миг слабости может стать смертельным. Таким образом, с самого начала боя Дейтон не решался использовать этот навык.


Но теперь, когда Е Чуи присоединился к ним, Дейтону больше не нужно было переживать на этот счет.


Ранее он говорил Дебби, что с помощью этого навыка он мог убить не только 6, но даже 100 полу-орков не были проблемой. И надо сказать, что он не врал. В тот миг, как он активировал свой навык, как минимум несколько десятков полу-орков были мгновенно убиты призрачными копьями!


Несколько полу-орков в стороне от Дейтона, увидев, что тот потерял свою силу, издали громкий рев и сразу же устремились к нему.


Вжух!


Огромный меч Дебби, подобно опавшим листьям, мгновенно сдул прочь этих полу-орков.


Е Чуи так же не стоял в стороне и быстро использовал "Безграничный ветряной клинок" для атаки полу-орков. Хоть физическая защита полу-орков была велика, она была намного хуже, чем у серебряного полу-орка, таким образом, хоть ветряной клинок Е Чуи и не мог полностью убить их, но все еще наносил им очень тяжелые повреждения.


"Святое слово: тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


Вивиан мгновенно использовала святое слово на Дейтоне, чтобы восстановить его силы


Затем, неожиданно Е Чуи взлетел вверх, так как заметил, что несколько полу-орков собирались проникнуть внутрь заставы сквозь ее дыры наверху, которые образовались из-за ее старости. Несколько магических зверей были там и охраняли эти проходы, но некоторые из них были довольно сильно ранены. Несмотря на то, что Вивиан старалась лечить и восстанавливать их силы с помощью святого слова, магические звери очень сильно отличались от людей, таким образом, эффективность исцеления действовала на них намного слабее.


Взлетев в воздух, Е Чуи начала вращаться вокруг своей оси, отстреливая лазером всех взобравшихся на верх полу-орков. Полу-орки, которые забрались на верх заставы изначально издали гордый рев, но затем получив атаку лазером Е Чуи, начали падать обратно на землю...


После того, как Е Чуи сбил взобравшихся на верх полу-орков, опустился на землю позади Дейтона, а толстяк снова использовал свой "Святой шип"


Таким образом, несокрушимый щит снова был восстановлен с той лишь разницей, что количество полу-орков стало стремительно уменьшаться...


Тем временем, армия добровольцев из города Куиэрши так же быстро выдвинулась в путь.


Большая часть войск была верхом на лошадях, таким образом, они могли добраться до места назначения намного быстрее, всего за пол часа, в то время как для пешей армии этот путь занял бы не менее часа. Ифей Я на своем мотоцикле ехала впереди всей армии с сильно обеспокоенным лицом. Изначально она честно старалась держаться в начале всей армии, так что те, кто видел странное волшебное устройство Ифей Я, захотели двигаться наравне с ней или даже обогнать. Но в результате, из-за того, что Ифей Я сильно переживала, она начала ехать все быстрее и быстрее, таким образом, вскоре она оставила далеко позади даже первые разведывательные отряды спасательной армии...


"Учитель, я веду помощь, только держитесь!"


Вскоре Ифей Я смогла увидеть силуэт деревни на горизонте и ее скорость снова резко возросла, оставив лишь облака пыли позади себя по ночной пустоши.


И в этот миг...


Подобно спичке зажженной посреди ночи, тело Ифей Я так же резко засветилось.


Она, как и ее мотоцикл засветились тусклым светом святой ауры, который был очень похож на тот свет, которым светился Дейтон.


Рыцарь!


Для того, чтобы стать рыцарем, нужно было заполучить три вещи: святого скакуна, непобедимое оружие и рыцарскую честь.


Святым скакуном обычно становилась лошадь, но так же могли быть и другие создания вроде магических зверей, главная их задача состояла в том, чтобы позволить рыцарю быстро передвигаться, так волшебный мотоцикл полностью соответствовал этому требованию. Его скоростью определено полностью превосходила скорость любой существующей лошади или магического зверя.


Что касается непобедимого оружия, которое является даром рыцарю, то в данный момент на поясе Ифей Я был клинок, который Е Чуи создал специально для нее. Он был зачарован волшебными матрицами огня и молнии, так что при правильном использовании это было очень грозное оружие.


И последний пункт - рыцарская честь - Ифей Я поклялась Е Чуи, что приведет помощь из города Куиэрши и выполнила ее, исполнив вверенное ей Е Чуи задание, тем самым выполнив свою клятву и получив рыцарскую честь.


И самое главное, Е Чуи являясь богом церкви Божественного облака, так же мог использовать свою "божественную силу", вместо королевской родословной. С помощью этой силы он мог засвидетельствовать клятвы других людей. Таким образом, возвращаясь на своем мотоцикле назад Ифей Я превратилась в настоящего рыцаря.


Более того, она стала не просто рыцарем, а легендарным рыцарем Бога!


Тем не менее, сама Ифей Я совершенно ничего не знала об изменениях, которые произошли с ней. Добравшись до деревни, она достала свой меч и не сбавляя скорости на мотоцикле, стала изо всех сил орудовать своим мечом, активировав волшебную матрицу на самом клинке.


"Огненный рев громового дракона"!


Из меча вырвался грозовой драконы, который издал пронзительный рев, все его тело было окутано огнем, которое выпускало волны жара. Этот жар начал распространяться во всех направлениях и поражать полу-орков, которые находились поблизости...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 233: Эти люди настолько суровы, что разобрались со всем не дождавшись нашей помощи?



Матричные навыки, как следует из названия, являлись смесью зачарования оружия и с навыками мечников. Практический каждый мечник пытался зачаровать свое оружие, чтобы увеличить свою силу.


Ранее, Ифей Я использовала на своем оружии зачарование "Ветряной клинок", потому что зачаровать оружие высокоуровневыми волшебным матрицами было очень тяжело, кроме того их потребление волшебной силы было очень велико, таким образом, очень немногие мечники могли позволить себе зачарование высокоуровневым заклинанием. Но Е Чуи отличался, он уже успел стать экспертом зачарования. Кроме того, он использовал энергию энергетических кристаллов для поддержания работы своих зачарований. Так, благодаря этому, его доспехи Стального мечника позволяли стать непобедимым мечником. То же касалось и меча, который Е Чуи подарил Ифей Я. Если бы она отнесла его на рынок и попыталась бы продать, то смогла бы выручить за него просто баснословную сумму.


Клинок меча был сделан из белой стали, кроме того, Е Чуи разработал специально для Ифей Я новую высшую волшебную матрицу зачарования.


Согласно общим представлениям, если человек мог зачаровать предмет конкретным заклинанием, то он так же мог высвободить это заклинание с помощью волшебной палочки. Однако, в реальности все было далеко не так просто. "Огненный рев грозового дракона" был не простым волшебным зачарованием. Е Чуи использовал множество составных волшебных матриц, превратив меч Ифей Я в набор интегрированных микросхем. Энергия из энергетического кристалла могла быть направлены в различные части волшебной матрицы, создавая необходимую цепочку заклинания, таким образом позволяя управлять стихиями огня и молнии по мере необходимости.


В изначальном представлении Е Чуи, при активации этого навыка должен получаться ревущий грозовой дракон. Правда этот дракон был не такой, к какому привыкли люди континента Айген-Даз, европейского стиля, а Е Чуи захотел сделать его на подобии восточного дракона, парящего на облаках.


К сожалению, хоть задумка Е Чуи и была хороша, но ему все еще не хватало мастерства в формировании конечного образа. Это была проблемы, которая довольно часто возникает у производителей фейерверков, не всегда получается создать именно ту форму фейерверка, которая была задумана изначально. Так, вместо восточного дракона, у него получилась просто размытая змеевидная молния.


Это было величайшим сожалением Е Чуи с момента перерождения в этом мире.


Тем не менее, в данный момент Ифей Я обрела силу рыцаря Бога и активировав этот навык, у нее получился ревущий дракон, как настоящий. Он издавал мощный рев, извергая потоки огня, повергая нападавших полу-орков.


В тот миг она больше не использовала свою Ауру меча, но вместо нее использовала Силу клятвы рыцаря.


Она принесла свою клятву Е Чуи, таким образом, возможно, что именно из-за этого, когда она использовала "Огненный рев грозового дракона" на драконе так же дополнительно сформировался его образ.


Сила клятвы завысит от силы веры рыцаря, а веря Ифей Я была очень сильной, таким образом и ее Сила клятвы так же была очень мощной.


"Аааргх!"


Мощь этого навыка сбивала полу-орков одного за другим. И хоть Ифей Я не могла так же как Дейтон со своим "Святым шипом" потрошить полу-орков, но ее навык все еще мог убить одного из нескольких полу-орков, которые попадали под раздачу.


С громким ревом мотоцикл Ифей Я величественно остановился как в кино, тогда Ифей Я озадаченно посмотрела на меч в своих руках и, после долгого молчания, сказала: "Что... что я только что сделала?"


"Ифей Я!" несколько удивленно воскликнула Дебби.


Ифей Я быстро пришла в себя и соскочила с мотоцикла. Затем она подбежала к Е Чуи и сказала: "Я привела подкрепление..." она быстро обернулась, чтобы посмотреть назад, но обнаружила, что ее подкрепление еще даже не появилась на горизонте... Тогда Ифей Я быстро затараторила: "Возможно, что я была слишком быстрой, так как спешила сюда, но поддержка скоро прибудет!"


Неожиданно, один полу-орк рядом с Ифей Я попытался напасть на нее. Тогда она непроизвольно взмахнула своим мечом и разрубила его, а ее тело засветилось святым светом, значительно увеличивая силу ее меча. В один миг ее меч образовал огромную рану в груди полу-орка. Тот издал яростный рев и рухнул на землю, я поток черной крови вырвался из его груди.


Ифей Я снова впала в ступор: "Как... как я это сделала?"


"Рыцарь... ты стала рыцарем?!" Дейтон сам был рыцарем, так для него почувствовать Силу клятвы было так же естественно, как дышать. Тем не менее, он шокировано уставился на Ифей Я и воскликнул: "Когда ты успела стать рыцарем?"


Два полу-орка в этот момент попытались напасть на Дейтона, но тот просто отмахнулся от них своим копьем, словно они были назойливыми мухами, с видом "мне сейчас не до вас", а сам он неотрывно смотрел на Ифей Я.


Е Чуи так же несколько раз выстрелил лазером, отбросив еще одну группу полу-орков, а затем так же посмотрел на сияющую Ифей Я. На его лицо отразился шок, но затем в его уме резко мелькнула одна мысль: волшебный мотоцикл, зачарованный меч и успешно выполненная миссия, возложенная на Ифей Я. Все три условия для становления рыцарем были выполнены Ифей Я. Вот только оставался нерешенным самый главный вопрос: разве даровать Силу клятвы могут не только носители королевской родословной?


Возможно ли... Что здесь сыграл свою роль тот фактор что он сам был Богом церкви Божественного облака?


Сила бога, может ли она даровать Силу клятвы?


Смутно Е Чуи догадывался где была зарыта истина.


Ну, хоть этот вопрос и был очень важным, но в разгаре битвы с полу-орками, однозначно было не лучшее время для размышления над всем этим. Так Е Чуи быстро крикнул: "Ифей Я, займи мое место и прикрывай Дейтона."


"Да, учитель!" быстро ответила Ифей Я. Она не могла сказать точно, но сейчас, когда она говорила с Е Чуи, она просто никак не могла возразить ему. Рыцарь - это воин, который черпает свою силу от клятвы вечной верности. В данный момент Ифей Я стала личным рыцарем Е Чуи, что означало, что он стал ее господином. Так их связь стала еще более прочной, чем у рабского контракта.


Ифей Я быстро обнажила свой меч и заняла позицию Е Чуи.


Так, Е Чуи взлетел в небо, сбивая всех полу-орков, которые пытались проникнуть в заставу сверху, а Ифей Я, Дебби и Дейтон стали главной атакующей силой.


Помощь из города Куиэрши уже направлялась сюда...


Таким образом, команда Е Чуи стала тянуть время, отражая атаки полу-орков...


С 1000 искренне молящихся жителей деревни, "Божья благодать" опускалась на Вивиан без перерыва, тем самым позволяя ей поддерживать высокую боевую эффективность своих товарищей на передовой. Она без проблем могла снова и снова использовать исцеляющее святое слово, чтобы по очереди лечить Е Чуи, Дейтона, Дебби, Ифей Я и уже сильно уставших и израненных магических зверей, которые защищали деревню...


Так, в этой битве потери несли только полу-орки. Однако, главной заслугой этого был не Е Чуи и его люди, а жители деревни, которые не переставили искренне молиться, давая им силу продолжаться сражаться!


Время продолжало идти.


Напуганные жители деревни, которые были в ополчении, начали чувствовать, что натиск полу-орков стал ослабевать. В местах, которые они охраняли, даже стали появляться перерывы для отдыха в несколько минут.


Снаружи заставы тела полу-орков были разбросаны повсюду, сильно воняя, а их черная кровь полностью залила землю под ними. Оставшиеся полу-орки все же продолжали ожесточенный натиск на заставу, тем не менее, их численность постоянно уменьшалась. Так, огромные потери полу-орков, постепенно стали рассеивать их ярость и возвращать трезвый рассудок.


Постепенно, вопли полу-орков так же стали ослабевать, вплоть до того, что отброшенный тяжелым мечом Дебби полу-орк больше не пытался атаковать заставу и захотел сбежать. Вот только, летающий в небе Е Чуи, мгновенно пробил его голову своим лазером, так что его тело безжизненно рухнуло на землю.


Постепенно, все больше полу-орков стало обращаться в бегство...


"Вы не достойны того, чтобы продолжать существовать в этом мире! Не оставляйте ни одного из них, убейте каждого!" закричал Е Чуи, паря в воздухе.


Постепенно оборонительная война против полу-орков превратилась в охоту на полу-орков.


В общей сложности эта битва продлилась еще пол часа и к моменту, когда подкрепление из города Куиэрши было на подходе к деревне, битва достигла своей кульминации. Летая по воздуху, Е Чуи гонялся за бежавшими полу-орками и, почувствовал, что он вышел за пределы зоны изоляции пространственной магии, мгновенно открыл ракетный залп по полу-оркам. С громкими взрывами, несколько десятков таких ракет обратили остатки бегущих полу-орков в кровавый туман.


1000 полу-орков была полностью стерта с лица земли!


Войска из города испуганно вошла в земли, которые, в данный момент, были полностью покрыты черной кровью. Видя перед собой только ошметки трупов полу-орков, каждый из солдат испытал глубокий шок. Тем не менее, были среди них и те, кто даже немного разозлился: нападение 1000 полу-орков явно не было ложью, однако, было очевидно, что силы защитников деревни полностью уничтожили их, тогда возникал вопрос, зачем они посылали запрос на помощь в город Куиэрши?


Полу-орки напали на деревню имея на своей стороне порядка 1000 воинов против небольшой группы людей. В данной ситуации шансы на то, что спасательная команда из города успеет спасти хоть кого-нибудь стремились к нулю.


Так, многие воины и добровольцы, которые вошли в спасательную команду, уже морально приготовились к тому, что обнаружат здесь кучу трупов местных жителей.


Но реальность шокировала их до такой степени, что у них не было слов: целая тысяча полу-орков была полностью уничтожена!


Это было не просто удивительно, это было чудо!


Е Чуи быстро нашел безлюдное место и снял с себя доспехи, передав контроль Джарвису, чтобы он и дальше играл роль Стального мечника, после чего они вместе вернулись назад в деревню. Дебби и Ифей Я сидели на каменном полу прямо перед входом. Они не только продержались до момента, как пришла помощь, но и смогли полностью разгромить врага. Ни у кого не было слов, чтобы выразить словами то, что они сейчас чувствовали!


В заставе множество людей были в не себя от счастья. За исключением нескольких людей, которые погибли в начале нападения полу-орков, больше ни одного мирного жителя не пострадало. 18 призванных магических зверей Е Чуи отправил назад в гробницу. Затем он обернулся и пострел на приближающееся подкрепление и лишь после этого перевел свой взгляд на Ифей Я.


В этот момент все устремили свои взгляды на Ифей Я.


"Ифей Я, как ты стала рыцарем?" наконец, Дебби не удержалась и задала вопрос, который интересовал всех.


"Эм, я без понятия..." Ифей Я действительно не знала и сама очень хотела узнать ответ на этот вопрос.


Тогда Дебби посмотрела на Дейтона: "Эй, толстяк, ты же рыцарь, так что должен быть в курсе того, что произошло, верно?"


"Рыцарь должен обладать тремя вещами: священным скакуном, несокрушимым оружием и рыцарской честью... С учетом оружия мисс Ифей Я, этого волшебного устройства и миссии, которая была возложена на нее, она выполнила все три необходимых условия. Однако..." Дейтон с озадаченным лицом посмотрел на Е Чуи: "Эти три условия имеют смысл только в случае, если человек дает присягу верности кому-то с королевской родословной, таким образом я не понимаю, каким образом Хаммер сумел даровать Силу клятвы мисс Ифей Я?"


"А кроме обладателей королевской крови больше нет никого, кто мог бы даровать Силу клятвы?" озадаченно спросил Е Чуи.


"Во всем мире, кроме потомков королевской крови я слышал, что только Семеро богов могли посвящать в рыцари и таких рыцарей называли рыцарями Бога..." но затем Дейтон вдруг подумал о чем-то и посмотрел на Е Чуи: "Хаммер, неужели ты..."


Писец!


Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Вивиан, все мгновенно напряглись, опасаясь того, что Дейтон раскрыл "божественную сущность" Е Чуи. Это было очень не хорошо, Дебби даже на мгновение приподняла свой меч. Нет, она вовсе не собиралась убивать Дейтона, она просто хотела оглушить его...


Но следующие слова Дейтона заставили всю группу Е Чуи вздохнуть с облегчением.


Дейтон шокированными глазами посмотрел на Е Чуи и сказал: "Неужели ты... являешься обладателем королевской родословной?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 234: Как только они появятся, используйте все свои силы, чтобы убить их!



Военная помощь из города Куиэрши изо всех сил поспешила в деревни только для того, чтобы обнаружить, что 1000 полу-орков, которая напала на нее, была полностью уничтожена Е Чуи и его компанией. Вокруг остались только истекающие черной кровью трупы полу-орков, которые показывали всю трагичность развернувшейся здесь битвы. Многие люди, которые наблюдали эту картину, в душе непроизвольно начали думать "А эти полу-орки оказались не такими уж и страшными", однако все больше людей начали испытывать благоговейный трепет перед Е Чуи.


Почти 10 000 спасательных войск прибыло группа за группой в деревню, но им ничего не осталось, кроме как выступить в качестве уборщиков. Кроме того, так же были организованы поисковые отряды, которые должны были выяснить, остались ли где-то поблизости еще полу-орки.


Воспользовавшись тем, что люди вокруг были заняты своими делами, Е Чуи незаметно отправил тело серебряного полу-орка в свою гробницу и запер его в изолированном пространстве внутри святилища. Он на своем опыте убедился насколько мощной была защита этого полу-орка, так что теперь хотел более детально изучить волшебную матрицу, которая была нанесена на его кожу, чтобы в последующем использовать ее для себя.


Жители деревни так же полностью осознавали, что они смогли выжить лишь благодаря Е Чуи и его компании, таким образом их благодарность ему было невозможно высказать словами. На самом деле для Е Чуи так же стало полной неожиданностью, что вера этих людей в него окажется настолько сильной. Опять же, воспользовавшись моментом, что никто не обращал на него внимания, он нашел самого влиятельно старика в деревни, который выполнял функции старейшины деревни и тихо рассказал ему кое-какие вещи, оставив 300 золотых на развитие деревни. Теперь жители этой деревни стали его паствой, таким образом, он обязан был позаботиться о их будущем, не так ли?


Так же Е Чуи решил оставить свою статую у селян, но дабы избежать неприятностей, Е Чуи дал четкие инструкции старику, по поводу того, что он должен спрятать ее в статую из глины других богов, чтобы ввести в заблуждение других людей.


В любом случае, Е Чуи все еще нужно было распространять учение о Божественном облаке и в других местах, кроме города Штайн...


Наконец, эта долгая ночь закончилась и Е Чуи со своими товарищами снова вернулись в отель Старика Джона в городе, чтобы вымыться и насладиться сытной едой.


"Ты точно уверен в том, что я обладатель королевской крови?" за обедом Е Чуи пристально посмотрел на сидящего рядом Дейтона, который ел за десятерых, а на его лице было выражение детектива, которые проводил расследование.


"Абсолютно!" Дейтон впихнул свой рот большой кусок пирога и проглотил его и не переставая есть дальше, сказал: "В империи Матан потомки королей хоть и редко, но встречаются за пределами императорской семьи. 50 лет назад в империи вспыхнула большая гражданская война, многие из потомков королевской семьи погибли, но так же были и те, кто не смотря на свое происхождение, оказался за пределами династии. Так что это, в принципе, и не удивительно. Вполне возможно, что ты так же можешь быть незаконно рожденным сыном какого-нибудь потомка королевской крови. Ну, независимо от обстоятельств, ты являешься потомком королей и это не подлежит абсолютно никакому сомнению!"


В империи Матан, как и на всем континенте Айген-Даз, действовала строгая иерархия классов. Всего было 4 класса: Королевская династия, знать, рыцари и простолюдины.


Если рассказывать в двух словах, то королевская династия - это люди, которые обладали королевской родословной. Кроме самого императора в эту группу входили все его потомки и кровные родственники: браться, дяди, наследники. Все они наследовали титул принца. Но, как правило, принцами называли только непосредственных потомков императора. Главным их отличием было то, что они могли унаследовать титул крон-принца, а вместе с ним и всю империю, все остальные наследники, которые не стали крон-принцами, получали титул потомков королевской династии или иначе их еще называли младшими принцами. (?!)


Дочери и братья императора назывались великими князьями (княгинями), сыновья императора назывались наследными принцами, а наследный принц, который должен был унаследовать титул императора, назывался крон-принцем.


Так же еще были те, кто женился или выходил замуж за потомков королевской династии. Однако, несмотря на то, что они так же становились частью династии, они не являлись носителями королевской крови и соответственно не имели полной силы наследников династии. Другими словами они не могли даровать Силу клятвы.


Выражение Е Чуи стало несколько озадаченным. Когда он переродился в этом теле, он узнал, что он был сиротой. По словам отца Дебби, Джорджа, он нашел его в пустыне за пределами города Штайн. Благодаря старику Джорджу и смутным воспоминаниям Хаммера, Хаммер смог выяснить, что он родился в одной из деревень пустоши. Таких деревень там было несметное количество. Из-за нападения магических зверей, деревня была полностью разрушена, а сам Хаммер стал бродягой пустоши, пока не встретил старика Джорджа. Старик решил приютить его у себя, так как обнаружил в нем талант мага.


Вполне возможно, что он действительно обладал королевской родословной, так как множество из подобных деревень были основаны солдатами, которые сумели пережить хаос войны. Хоть шанс такого события был ничтожно мал, но он не был равен нулю...


Но в данный момент Дейтон был свято уверен в том, что Е Чуи являлся обладателем королевской родословной, так как он смог даровать Силу клятвы Ифей Я.


А его статус сироты был самым ярким тому доказательством! Е Чуи мог быть просто брошен королевской династией.


"И что нужно для того, чтобы доказать свою принадлежность к королевской родословной?" спросил Е Чуи Дейтона.


Дейтон странно посмотрел на Е Чуи, так как его вопрос несколько удивил его, но затем он серьезно ответил: "Есть только один способ проверить королевскую родословную. Это самый эффективный способ и его невозможно фальсифицировать!"


"И что же это за способ?" несколько нервно спросил Е Чуи.


Дейтон вытер свой рот и сказал:"Кандидат должен даровать Силу клятвы своему рыцарю. Только обладатели королевской крови способны на это."


Е Чуи: "..."


"А что насчет потомков королевской родословной из других империй?" немного подумав, спросил Е Чуи: "Что если я королевский потомок другой империи? Как проверить это?"


"Не парься по этому поводу. Дело в том, что Силу клятвы может дать только местный правитель местному населению, другими словами, если бы ты был королевским потомком из другой империи или даже потомком империи, которая ранее была на месте империи Матан, ты не смог бы даровать силу клятвы кому-либо на этой территории!" терпеливо все объяснил Дейтон, а затем не понимая колебаний Е Чуи, спросил: "Хаммер, почему мне кажется, что ты очень сильно сомневаешься в своей принадлежности к королевской родословной?"


"Ну..." хоть это все и звучало правдоподобно, но не было правдой. Похоже, что несмотря на то, что все знали, что "божественная сила" способна даровать силу клятвы, никто просто не мог поверить в то, что Е Чуи мог совершить настолько возмутительную вещь, как украсть "силу Бога". Куда охотнее люди поверили бы в то, что он является потомком королевской родословной. Таким образом, ему это было только на руку и продолжил свой расспрос: "А у королевской крови есть какие-нибудь еще характерные особенности? Например, можно ли определить там по составу крови, что она принадлежит к королевской родословной?"


"И как ты себе это представляешь?" воскликнул Дейтон, не зная, что сказать на это: "Ты слишком сильно заморачиваешся на этот счет. Кровь есть кровь, как она может отличаться? Даже королевская кровь совершенно ничем не отличается от обычной крови. Лишь потому, что эти люди являются правителями этой земли, им была дарована возможность наделять других людей Силой клятвы."


"Понял..." Е Чуи, наконец, успокоился и кинул своей головой: "Думаю, что теперь я во всем разобрался."


После этого, Е Чуи стал расспрашивать Дейтона о королевской родословной и тот со всей серьезностью отвечал на его вопросы. В конечном итоге, Е Чуи, наконец, принял решение выдать себя за потомка королевской родословной, так как это помогло бы ему решить очень много проблем. Даже рыцари Бога Семи богов уже стали просто легендой, сама церковь существует уже бесчисленное количество лет, а магов, которые были бы заинтересованы в технологии церкви сбора Силы веры, было очень не много, не говоря уже о том уровне понимания силы церкви, каким обладал Е Чуи. И даже если кто-то знает тайну Силы веры, они не посмеют провоцировать церковь, изображая преданных ее последователей. Таким образом, изменение "божественной силы" на королевскую, по крайне мере, позволило бы в будущем вызвать не так много проблем и шума.


Это было очень удобно, королевская родословная была выше по статусу, чем благородная банда аристократов в виде Дуоши и Айгула. Е Чуи был готов поспорить, что когда Дуоши узнает об этом, то будет просто в неся от ярости!


Вчера Айгул умер от "Божественной кары". Кроме того, находившийся в этот момент в непосредственной близости, епископ Ан Лизи так же был серьезно ранен, а Дуоши, которая находилась дальше всех от Айгула, просто упала в обморок. Поскольку Ифей Я очень переживала за спасение Е Чуи и компании, то не добила ее. В результате, когда Е Чуи вернулся сегодня утром в город, то обнаружил, что от Дуоши и след простыл. Не нужно было быть семь пядей во лбу, чтобы догадаться о том, что проведя ночь в городе, она отправилась в столицу за помощью.


Таким образом, как только Е Чуи отправиться в путь в столицу, семьи Дуоши, Донны и Айгула, без сомнений, используют все свои силы, чтобы избавиться от него.


Если они хотели убить его, то это время было идеальное для этого.


"Если они узнают, что ты обладатель королевской родословной, то имей они даже в 10 000 раз больше мужества, они не посмели бы тронуть тебя." Дейтон так же понимал всю серьезность их ситуации: "У меня есть красный сокол, чтобы сообщить в столицу о том, что ты обладаешь королевской родословной, но процедура предоставления тебе официального статуса члена императорской семьи может занять довольно много времени, поэтому ты все еще находишься в большой опасности."


"О как..." Е Чуи спокойно улыбнулся: "Мы сами сумели уничтожить 1000 полу-орков, так чего нам опасаться их?"


"Тебе не стоит недооценивать наследие аристократических семей..." Дейтон покачал своей головой, а затем подумав о чем-то, он сощурил свои глаза и, покосившись на Е Чуи, сказал: "Честно говоря, я удивлен, что ты смог так долго скрывать от меня то, что маг Хаммер и Стальной мечник это одна и та же личность... Ты действительно пугаешь меня."


"Я отнесся к тебе, как к брату, позволив узнать эту тайну, так что, пожалуйста, не разболтай ее." сказал Е Чуи, глядя на Дейтона.


"Не переживай, поверь мне, что никто не узнает эту тайну от меня." так же серьезно заявил Дейтон, глядя на Е Чуи: "Я клянусь тебе своей рыцарской честью! Если я выдам твои секреты, то после этого пускай все лакомства в этом мире станут для меня совершенно безвкусными!"


Для толстяка это, безусловно, была самая ужасная клятва из возможных!


Кроме того, возможно он оговорился, но сказал, волшебные слова "Я клянусь тебе".


Тогда Е Чуи загадочно сказал: "... Ты сам это сказал."


****************************************


В любом городе есть какие-нибудь уединенное и заброшенное место. И независимо от того, насколько оживленным и процветающим был город, в нем всегда можно было найти подобное место. В городе Ангела таким местом было скопление улиц в его западной части.


В данный момент на улице был день, но здесь царил вечный туман, создавая атмосферу сумрака и опустения.


Фигура в черной мантии, спотыкаясь шла под одной из этих улиц, тщательно избегая грязи на земле и валяющихся там нищих и пьяниц. В конечном итоге фигура добралась до потрепанной таверны.


Эта таверна была очень маленькой, а на куске дерева, которое служило вывеской, можно было прочитать "Таверна Пыльный ветер". Человек в черной мантии на мгновение посмотрел на нее, словно сверяясь то ли это место, а затем толкнул дверь и вошел внутрь.


Поскольку сейчас был день, в таверне было не очень много людей, а бармен за стойкой лениво протирал свои стаканы. Услышав, что кто-то вошел, он посмотрел на вновь прибывшего человека, а затем снова вернулся к своему занятию.


Человек в черном сел за стойку.


"Мне, пожалуйста, три стакана вина из Листьев трупа" мягко сказал человек в черном.


На мгновение бармен заколебался, а затем поставив стакан на стойку и пристально наблюдая за гостем в черном сказал: "Это вино очень горькое."


"Мне нравится вкус этого вина." с улыбкой ответил человек в черном.


"И чего же желает наш гость?" рассмеялся бармен. Похоже, что предыдущая часть диалога была своего рода паролем.


"Я хочу жизнь этих людей." человек в черном положил несколько фотографий на стойку. На них были изображены Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я, Стальной мечник и даже Дейтон. Затем человек в черном достал из своего кольца три жетона: жетон с черным медведем, жетон с тремя жаворонком и жетон с пылающей змеей.


А затем он продолжил: "В данный момент они находятся в городе Куиэрши. С помощью матрицы телепортации следующим городом на их пути станет город Ангела. Семьи Фрей, Мартел и Хайтаэр желают, чтобы они исчезли."


"Эти люди не выглядят очень сильными." бармен на мгновение испытал шок. Черный медведь был символом семьи Мартел, Три жаворонка были символом семьи Хайтаэр, а огненная змея была символом семьи магов Фрей. Эти три семьи были тремя главными силами империи и сейчас они объединились, чтобы убить несколько жалких людей... Это было крайне необычно! Более того, они пришли сюда не скрывая того, что хотели убить этих людей. Обычно, заказчик всегда скрывал свою личность, но в данный момент они совершенно не скрывались. Это доказывало насколько сильна была их ненависть к этим людям.


Человек перед ним ни только не скрывал своей принадлежности, но даже пришел в такое место, как Таверна Пыльного ветра, чтобы выполнить свою цель.


Бармен посмотрел на несколько портретов и сказал: "Похоже, что жизнь этих людей очень дорогая."


"Цена не имеет значения." улыбнулся человек в черном: "Вы же знаете, что у эти три семьи никогда не испытывали нехватки в деньгах, не так ли?"


Тогда бармен рассмеялся: "Я мобилизую всех убийц таверны Пыльного ветра, как только эти люди появятся в портале города, мы бросим все свои силы, чтобы убить их..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 235: Мы стали непреодолимой преградой даже для армии полу-орков, так что нам могут сделать какие жалкие убийцы?



"И это телепортационный портал? Выглядит несколько убогим..."


В 20 километрах от города Куиэрши Е Чуи стоял перед небольшим столиком, который был огорожен камнями, и рассматривал его. Дебби мельком пострела на него и не удержалась от разочарованного комментария.


В данный момент Е Чуи мог чувствовать, как от стола, на котором была вырезана какая-то волшебная матрица, исходило мощное колебание волшебной энергии. Это была очень мощная пространственная матрица перемещения, так что он начал все объяснять Дебби: "Это очень сложная телепортационная волшебная матрица, по крайней мере, даже для пространственного мага в сфере специализации, вроде моего учителя, будет очень не просто построить такую же матрицу. Кроме того, она защищена пространственным барьером, так что если человек не получил специального разрешения, он даже близко не сможет приблизиться к этому столу."


"Отец говорил, что в городе Штайн так же был телепортационный портал, но он был разрушен во время вторжения магических зверей." вдруг заговорила Ифей Я: "Этот способ перемещения очень удобен для путешествия между городами. Изначально эти порталы были созданы императором-предком и установил такой телепорт в каждом городе континента Айген-Даз. Таким образом, практически в каждом городе был такой телепорт, он очень способствовал освоению новых земель. Но прошли уже тысячи лет и за это время многие их этих телепортов были уничтожены. Позже была создана еще одна система телепортов, но она уже была не настолько эффективна, как система, которую создал предок-император."


"Предок-император..." задумчиво повторил Е Чуи. Последние два дня он полностью посвятил изучению трупа серебряного полу-орка. Если полу-орков тоже создал император-предок, то Е Чуи был готов биться об заклад, что этот человек был крайне великой личностью. По крайне мере, в сравнении с ним самим и учетом временных промежутков, сложно даже представить насколько велика была разница между ними двумя.


Может это было просто его воображение из-за таинственного пророчества, которое оставил предок-император, но Е Чуи никак не мог отделаться от ощущения, что однажды он обязательно встретиться с ним, несмотря на то, что он был уже много лет мертв. Однако, существуют люди, которые утверждают, что предок-император может быть воскрешен....


"Тогда чего мы ждем? Давайте живее двигаться!" Дебби достала свой Гатлинг и с некоторым возбуждением на лице, пошла вперед. После того, как они войдут в телепорт и переместятся на другую сторону, там их безусловно будет ждать славная битва. Так, Дебби больше не могла терпеть, после битвы с полу-орками, ее боевые навыки перешли на качественно новый уровень. После этой битвы, она, казалось, достигла своего пика и теперь с нетерпением ждала возможности снова вступить в бой, дабы совершить прорыв.


В отличии от маленькой возбужденной девочки, которая с нетерпение шла в перед, Дейтон был несколько обеспокоен: "Я думаю, что нам лучше направиться прямо в столицу пешим ходом, не используя телепортационные врата. Я получил сообщение, что на другой стороне нас уже поджидает засада группы убийц из таверны Пыльный ветер!"


"Таверна Пыльный ветер?" Е Чуи обернулся и посмотрел на Дейтона.


С лицом полным беспокойства, Дейтон кивнул своим толстым лицом: "Никто точно не знает, от куда взялась эта таверна Пыльного ветра, но в каждом городе у них есть свой филиал, через который, если иметь правильные связи, можно нанять убийц, чтобы избавиться от любого человека. В некоторых империях даже императоры умирали от рук убийц таверны Пыльного ветра!"


"В каждом городе есть такая таверна? По-моему в городе Штайн не было ничего подобного." несколько озадаченно сказала Ифей Я.


"Это потому, что город Штайн находиться на отшибе империи и не представляет для них никакого интереса..." смущенно ответил Дейтон.


Ифей Я: "..."


Затем Дейтон продолжил: "По моей информации, там были мобилизованы все убийцы города Ангела. Какие-то люди отвалили немалые деньги, чтобы избавиться от нас. Так что, нет ничего удивительного в том, что они все теперь поджидают нас с другой стороны!"


Похоже, что у Дейтона были свои информационные каналы, так что за те три дня, что они оставались в городе Куиэрши, он успел собрать много информации. Таким образом, он не хотел, чтобы Е Чуи его спутники отправились в город Ангела с помощью портала. После того, как он доложил свои новости, он посмотрел на Е Чуи и его спутников, ожидая увидеть на их лицах беспокойство и страх, ведь это была естественная реакция на подобный поворот событий, не так ли? Он надеялся, что они не станут рисковать и согласятся отправится в путь обычным способом...


Но, к сожалению, его ожидания не оправдались. Эта группа людей даже осмелилась выступить против армии полу-орков, став для них непреодолимым препятствием, так чего им было бояться жалкой кучки наемных убийц?


"Тогда чего мы ждем? Скорее отправляемся на битву с ними!" Дебби энергично взмахнула своим Гатлингом. Казалось, она стала еще более возбужденной.


Ифей Я так же со свистом достала свой меч: "Я тоже хочу испытать мою новообретенную Силу клятвы. Я хочу, чтобы они на своей шкуре ощутили мою новую силу!"


Краснея от смущения, Вивиан сказала: "А если вас кто-нибудь ранит, то я полностью исцелю вас своей молитвой!"


Фразу "исцелить с помощью молитвы" она услышала от Е Чуи и как папа Божественного облака, она торжественно вписала эту фразу в свою специальную тетрадь, которая в будущем станет Библией божественного облака. (1)


Лицо Дейтона покрылось холодным потом: "С другой стороны это действительно очень опасно, ведь если мы бездумно перенесемся туда, то несомненно будем атакованы убийцами со всех сторон!"


"Я думаю, что толстяк прав, отправляться туда в слепую действительно довольно опасно." на этот раз Е Чуи согласился с Дейтоном, что позволило ему вздохнуть с облегчением. Но в следующий миг он полностью потерял дар речи, так как Е Чуи сказал: "Тогда нам нужно посеять хаос в рядах врага, после чего уже напасть на них."


"И что ты предлагаешь?" закатив свои глаза, спросил Дейтон: "Конечно, обычно, убийцы не обладают большим уровнем развития, однако на этот раз их преимущество в количестве, я думаю, что там нас поджидает как минимум несколько сотен человек."


"Тогда мы отправим им небольшой подарок..." Е Чуи улыбнулся и достал из своего кольца карту призыва магических зверей. Со вспышкой света перед ними появились... нет, не магические звери, а шесть марионеток-мечников.


Внутри гробницы существовало много не только различных ловушек и защитных механизмов, там так же было очень много марионеток-мечников. Конечно, по сравнению с марионеткой, с которой Е Чуи вместе с Дебби и Ифей Я столкнулись во время своего первого путешествия в гробницу, их боевая мощь была крайне низкой. Так как они не представляли никакой угрозы, он никак не использовал их, но тем не менее, сила каждой марионетки все еще была на уровне мечника 3 уровня.


В данный момент Е Чуи призвал 6 древесных марионеток. Затем Е Чуи спрятал свою волшебную палочку и достал мифриловые молот и зубило и направился за спины марионеток, после чего от туда донеслись ритмичный звон со вспышками огня. Спустя некоторое время Е Чуи снова взял в свои руки волшебную палочку, нанеся несколько волшебных матриц на марионеток. После этого он подозвал к себе Джарвиса и тот мгновенно поняв его, достал 6 волшебных ракет, которые вставились в спины марионеток. Затем, взмахнув своей волшебной палочкой, Е Чуи закрыл волшебные матрицы марионеток и, похлопав своими руками, сказал: "Готово!"


"Что ты сделал?" остальные люди вокруг озадаченно спросили его.


Волшебные марионетки были очень популярным устройством. Некоторые люди, которые были не очень уверенны в своих силах, почти всегда использовали таких марионеток для самозащиты. Однако производство марионеток было очень тонким делом и зачастую, обычные люди не могли понять принципа их устройства... Но, естественно, что Е Чуи не относился к категории большинства и являлся гением самообучения (самопровозглашенным). Он уже основательно изучил всю гробницу и довольно хорошо разбирался в принципе работы марионеток. Таким образом, он мог довольно легко несколько преобразовать волшебные матрицы с энергетическим кристаллом марионетки.


"Я изменил настройки марионеток таким образом, что как только они обнаружат врагов вокруг, то сразу же взорвут ракеты внутри них в толпе врага." смеясь, сказал Е Чуи.


"Ты можешь сделать даже такое..." шокировано сказал Дейтон, а затем наклонился вперед, пристально изучая деревянную марионетку перед ним, в результате, он не удержался и сказал: "Если бы создатели марионеток узнали, что ты с ними сделал, то определенно, сошли бы с ума." он показал на незаметные начертания на груди марионетки: "Волшебные марионетки это специализация семьи Фрей, то есть семьи Донны. Практически все марионетки, которые существуют на территории империи Матан, были созданы именно ими."


Е Чуи посмотрел на место, которое указывал Дейтон и увидел там небольшой логотип в виде горящей змеи: "Эта марионетка была создана около 1000 лет назад, неужели семья Фрей уже существовала в то время?"


"Семья Фрей была подчиненной семьей семьи Дориа, ты слышал о семье Дориа? Согласно легендам, эта семья была очень талантливой в создании гробниц, но из-за того, что координаты гробниц случайно вышли за пределы семьи, это спровоцировало большой скандал по всему континенту. После того, как семья Дориа пала, семья Фрей продолжила свое существование аж до сегодняшних дней." коротко рассказал Дейтон: "Сегодня семья Фрей является одной из самых больших семей империи, среди нанятых убийц, безусловно, есть и их люди."


"Ну раз так, то теперь я могу без каких-либо зазрений совести подорвать этих марионеток." Е Чуи похлопал марионеток : "Ладно, активируй портал. Сначала мы отправим марионеток, а затем пойдем сами."


Дейтон: ".... Хорошо."


В то же время за пределами города Ангела. Портал города находился в лесу неподалеку. Если бы кто-то вдруг забрел сюда, то не смог бы заметить ни души, однако на самом деле здесь ждали в засаде не менее 100 человек. Деревья, камни, опавшие лисья, всюду затаились убийцы. Для убийц была важна не сила, а хитрость. Большинство из них были всего мечниками 3 уровня, однако их навыки нападения даже сравнить с обычными воинами нельзя было, так как их главным оружием было коварство. Так, судить убийц о их навыках только по их силе было очень большой ошибкой.


С учетом того, что здесь собралось порядка сотни убийц, уровень опасности, который они представляли, был не меньше, чем у 1000 полу-орков.


Неожиданно возле стола возник яркий белый свет и после того, как он рассеялся, там оказались 6 фигур.


Они были одеты в длинные плащи с капюшонами, так что было невозможно рассмотреть их внешность, тем не менее, их численность соответствовала количеству их целей.


Как только 6 фигур появились, то быстро бросились в рассыпную.


"Они обнаружили нашу засаду, в атаку!" все это было сказано на птичьем языке. Щебет птиц был особым языком убийц, с помощью которого они могли общаться между собой.


Вжух, вжух, вхух...


Неожиданно быстро появились тени из-за деревьев, камней и других укрытий и бросились в погоню за 6 целями.


Затем резкие взрывы прогремели во всех направлениях. Коварные убийцы неожиданно получили мощные ранения и повреждения, а огромный взрыв практически полностью уничтожил их всех...


Затем последовала еще одна вспышка белого света и возле стола уже появился Е Чуи и его компания. Вокруг летала пыль, поднятая взрывной волной, а так же был запах горелого мяса. Тогда Е Чуи удовлетворенно кивнул своей головой. Естественно, что Е Чуи не был таким наивным, чтобы считать, что 6 марионеток смогли уничтожить всех убийц: "В лучшем случае, марионетки убили только убийц, которые выступали в качестве пушечного мяса, полноценные убийцы скорее всего всё ещё скрываются в своих укрытиях и ждут момента, когда мы ослабим свою бдительность, чтобы напасть на нас."


Едва Е Чуи закончил говорить, как вокруг раздались хлопающие звуки и множество магических зверей появилось из леса. Одна за другой, они подобно саранче, устремились вперед.


"Летучие мыши Свежей крови! Магические звери 1 уровня. Некоторые убийцы используют свою кровь, чтобы выращивать этих летучих мышей, таким образом, превращаясь для мышей в божество. В результате они могут управлять ими и даже "Драконья мощь" в этот момент не действует на них. Когда они начинают полномасштабную атаку, от них не возможно скрыться... Это очень опасные создания!" Лицо Дейтона сильно побледнело и он быстро схватился за свое святое копье.


И тогда...


Трататататататтатата!


Дебби открыла огонь из своего Гатлинга сразу во всех направлениях, оросив землю кровавым дождем из тушек мышей.


Дейтон: "... А, хотя, не обращайте внимания на мои слова."


__________


Примечания


1) 加血哦 - очень странное сочетание, которое дословно можно перевести, как Слово/молитва восстанавливающая кровь, но я посчитал, что этот звучит как-то нелепо, поэтому заменил ее на фразу "Исцеляющая молитва", тем не менее, возможно, что дальше по тексту могут появиться привязки именно к изначальному переводу фразы.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 236: Засада сотни убийц возле портала была полностью уничтожена.



С характерными хлопками на землю упала только свежая кровь. Всего несколько залпов Гатлинга и большая часть летучих мышей превратились в кровавый дождь. Это были магические звери 1 уровня, таким образом, если они не имели огромную стаю, то не представляли из себя абсолютно никакой угрозы. Е Чуи плавно взмахнул своей палочкой и огонь мгновенно сжег тех летучих мышей, которые уцелели после атаки Дебби.


В следующий миг, человек на дереве неподалеку издал громкий крик и упал на землю.


"Кто там?" Дебби насторожено посмотрела в направлении, где упал человек: "Для убийцы он ведет себя как-то не очень профессионально, не так ли?"


"... Скорее всего это владелец летучих мышей. Кормя мышей своей кровью он фактически становиться частью их, и в случае если все летучие мыши буду уничтожены, его сознание так же разрушиться." Дейтон вытирая пот со лба, тщательно все объяснил.


"Полностью согласен..." Е Чуи согласно кивнул своей головой, а затем огляделся по сторонам, так как здесь все еще должно было быть много затаившихся убийц. И вот, пока он рассматривал округу, неожиданно со всех сторон начало появляться множество теней, которые быстро перекрыли им все пути отступления.


Каждый силуэт выглядел точно так же, как и его сосед, они имели лица мужчин средних лет с холодными выражениями на них, в их руках были кинжалы, а холодный взгляд не отрывался от 6 человек перед ними.


Дейтон несколько удивился, а затем подумав о чем-то сказал: "Это атакующий навык среднего уровня "Фантомный убийца", не думал, что мы наткнемся на такого эксперта, который способен создать сразу 10 фантомов!"


"Фантомный убийца?" Е Чуи так же вспомнил, что ранее, в городе Куиэрши, Шихаб использовал такой же навык, чтобы напасть на него. Но уровень его владения этим навыком был очень низким, он едва мог сформировать одного фантома и то в нем было множество изъянов. В тот раз Е Чуи с легкостью сумел обнаружить фальшивку с помощью своей силы Духа. Но сейчас, тот, кто использовал этот навык сумел не только создать 10 фантомов, но они еще и выглядели практически как оригинал, по крайней мере, теперь с помощью своей силы Духа, Е Чуи не мог определить, какой из этих фантомов был настоящим...


"Ваша жизнь моя." холодно одновременно сказали все 10 фантомов: "Мои фантомы как настоящие, попробуйте напасть на меня, если, конечно сможете понять, где я настоящий..."


Тогда Дебби резко направила свой Гатлинг на фантомов, собравшись расстрелять их всех, но в этот миг Е Чуи положил на ее плечо свою руку и задумчиво сказал: "Это просто фантомы, так что своими атаками ты не нанесешь им никакого урона..."


"И что нам тогда делать?" Дебби озадачено посмотрела на Е Чуи.


Е Чуи незаметно подал знак пальцами Джарвису и тот, поняв его, быстро достал свой меч и нанес удар ближайшему из фантомов. Но как только меч коснулся фантома, тот начал растворяться, словно стал жидким, а затем быстро окутал меч Джарвиса, после чего и все его тело.


Вжух!


Затем из тела Джарвиса вырвался световой клинок. Как только фантом входит в контакт со своей целью, ему нужно лишь мгновение, чтобы нанести удар. Окутав тело цели, остальные тени обратились в блестящие клинки и стали атаковать его один за другим, пробивая сталь, которую даже полу-орки не смогли повредить. И это "жалкие человеческие убийцы"? Световые клинки начали быстро двигаться, растворяясь в воздухе и непосредственно атакуя доспехи.


"Вот это сила!" воскликнул Е Чуи. Джарвис пораженный клинками, упал на землю. Е Чуи начав потирать своей рукой подбородок, спокойно сказал: "Если бы Дебби атаковала их из своего Гатлинга, они бы мгновенно превратились в световые клинки и сразу же атаковали бы ее в ответ, в таком случае, последствия были бы очень тяжелыми..."


"Бугага, ты понял это, да? Этот навык еще никогда не подводил меня, бугага...!" более 10 фантомов высокомерно рассмеялись: "Согласно информации, которую я получил, этот, в доспехах, является самым сильным из вас, кажется он называет себя Стальным мечником, верно? Его жизнь оценили в целую 1000 золотых и теперь я забрал его жизнь своей рукой!"


"Эм, господин убийца, могу ли я задать Вам вопрос?" неожиданно спросил Е Чуи.


"И что же это за вопрос?" 10 фантомов разом спросили.


"Кто Вам сказал, что Вы убили Стального мечника?" с улыбкой спросил Е Чуи.


В этот миг на всех десяти фантомах возникло удивленное выражение.


В тот же миг, Джарвис, который изначально лежал на земле, со свистом вскочил на ноги и нанес удар своим мечом в дерево по близости. Как только меч достиг поверхности дерева, в месте его атаки потекла кровь и 10 фантомов, мигнув несколько раз, полностью рассеялись!


Затем, часть дерева отвалилась, точнее часть его коры, которую поразил Джарвис, и за ней появился человек, такой же, как и те 10 фантомов, а на его лице было выражение неверия. Джарвис только что пронзил его сердце своим мечом и он не мог поверить в такой поворот событий, выпуская кровь изо рта, он посмотрел на Джарвиса: "Это... как такое возможно? Я абсолютно точно пронзил твое тело своими световыми клинками. Ни один человек не может выдержать подобные повреждения на своем теле, ты не должен быть жив..."


"К сожалению, у меня на самом деле нет тела." тихо сказал Джарвис, извиняющимся тоном.


Убийца: "Что?!"


"Ты создал более 10 фантомов, которые практически ничем не отличались друг от друга, но это и стало твоей ошибкой. Если бы среди них было реальное тело, его было бы невозможно скрыть среди других фантомов, но они были совершенно одинаковы, что означало, что ты настоящий спрятался где-то неподалеку. Поэтому я использовал Стального мечника, чтобы ты атаковал его, в момент, когда ты отдавал приказ фантомам, я сумел почувствовать твое истинное местоположение." спокойно объяснил Е Чуи с сожалением покачав своей головой: "Управлять таким количеством фантомов уже было очень не легко, так как это оказывают сильную нагрузку на мозг человека, но затем ты после того, как использовал столько фантомов сразу же применил световые клинки, в результате чего ты практически полностью истратил свои силы, у тебя не осталось сил даже на самозащиту. Ты ослаб на столько, что даже не смог почувствовать того, как твои световые клинки атаковали тело Джарвиса..."


"Хозяин." в этот момент Джарвис грубо прервал Е Чуи: "Да замолчите уже, он склеил ласты еще минуту назад!"


Е Чуи: ".. С*ка!"


Затем Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и Дейтон подошли к Джарвису и тщательно осмотрелись вокруг. Хоть сила убийц и была не высока, но их навыки сокрытия были невероятны, что делало их крайне опасными и проблемными противниками. Тем не менее, они обладали духовной силой, которую должны были использовать, чтобы активировать свои навыки и которую можно было отследить. Так, хоть Е Чуи и не мог четко определить местоположение врага со своей силой Духа, он все еще мог смутно чувствовать затаившуюся опасность вокруг. На этот раз Е Чуи не стал проявлять большого терпения и сказал: "Выходите, я уже знаю, что вы скрываетесь где-то здесь!"


Но вокруг все было тихо.


"Если не выйдете сами, я вытащу вас силой!" снова крикнул Е Чуи.


Но в ответ опять была тишина.


Дебби, Вивиан и Ифей Я все настороженно оглядывались по сторонам.


Подобный расклад дел начал раздражать Е Чуи, так что он взмахнул своей волшебной палочкой и на ее конце мгновенно образовалась шаровая молния, создавая множество разрядов вокруг. Затем Е Чуи направил шаровую молнию в небольшой пруд рядом.


Бззззззз!


В следующий миг несколько белых рыб всплыли на поверхность брюхом вверх, а вместе с ними и несколько бледных тел убийц, которые затаились там.


На мгновение Дебби сильно удивилась и шепотом спросила у Е Чуи: "Хаммер, откуда ты узнал, что в воде прятались люди?"


"Здесь было спрятано более 100 убийц, так что найти хорошее укрытие для них стало некоторой проблемой. А вода это идеальное место для маскировки, если бы они не использовали этот пруд, то где им еще прятаться?" спокойно сказал Е Чуи: "Кроме того, сейчас на дворе мороз, а пруд даже не замерз, что совершенно не вписывается в здравую логику. Судя по всему, эти убийцы были просто аматорами и не прошли спецподготовку!"


Дебби: "Звучит вполне логично..."


Как только Е Чуи закончил свою лекцию, раздался резкий свист и из травы с боку вылетел силуэт. Блеснувший клинок был направлен прямо на Вивиан. Похоже, что этот убийца решил зайти с другой стороны и попытаться убить самого слабого члена группы Е Чуи.


Но в этот миг...


"Мяуу!"


Фантомная кошка Мина, которая в данный момент была на руках Вивиан, вдруг резко повернула свою голову и мяукнув, выпустила бледное пламя, прямо в лицо одного из убийц, в один миг превратив его в обугленную черепушку, которая повалилась на землю.


Поскольку Дуоши разорвала рабский контракт с Миной, бросив ее на растерзание полу-орков, а драконыш спас ее, она официально присоединилась к магическим животным Е Чуи... точнее став верным последователем возлюбленного драконыша. Несмотря на то, что она не заключила рабский контракт с Е Чуи, за последние несколько дней, из-за присутствия драконыша, она вела себя настолько покорно и послушно, что ничем не отличалась от обычного домашнего питомца, полностью оккупировав объятия Вивиан. Это жутко бесило драконыша, так как она посягнула на его святую землю...


И сейчас, убив своим огнем убийцу, она посмотрела на своего божественного драконыша, который в данный момент стоял на плечах Е Чуи, дважды издав обожающие "мяу". На лице драконыша появилось сильное раздражение и он демонстративно отвернул свою голову в сторону, словно говоря: "Меня это совершенно не волнует."


После неудачной попытки убийства Вивиан, со свистом несколько теней выскочили из кустов по соседству, однако, у них уже не были и грамма смелости, чтобы напасть на компанию Е Чуи, так что они использовали все свои силы, чтобы сбежать от сюда.


"Не дайте никому сбежать!" быстро сказал Е Чуи, стоявшей рядом Ифей Я.


"Предоставьте это мне!" Ифей Я кивнула своей головой, когда в ее глазах загорелся фанатичный огонек, а затем резко бросилась в погоню за убегающими убийцами. Она резко подпрыгнула вверх, а когда стал приземляться, под ней уже появился ее волшебный мотоцикл, который она достала из своего пространственного кольца. Затем, издав мощный рев, мотоцикл на огромной скорости унес ее прочь. Эта картина была настолько крутой и завораживающей, что Е Чуи даже про себя пожалел, что отдал мотоцикл Ифей Я и решил, что обязательно создаст еще один и для себя!


Она мгновенно нагнала убегающих убийц, а дальше все стало происходить словно в кино! Первые двое убийц мгновенно упали на землю мертвые, затем она достала свой меч и святой свет вырвался из ее тела. Оставшиеся убийцы были настолько напуганы, что не успели хоть что-то противопоставить ей так же попадали на землю мертвые. В этот миг мотоцикл Ифей Я резко развернулся на месте, наглядно демонстрируя невероятную мощь рыцаря!


В этот момент паладин Дейтон не мог произнести и слова. Сейчас он чувствовал себя так, словно все его 10 лет карьеры рыцаря были пустой тратой времени...


"Похоже, что вокруг больше не осталось убийц." Дебби осмотрелась вокруг с очень довольным личиком: "Так даже не интересно!"


Тогда Дейтон, истекая холодным потом, сказал: "убийцы всегда ведут себя так и если бы кто-то столкнулся с подобной ситуацией, как у вас, то несомненно для него это закончилось бы очень плохо, но вы, ребята, слишком брутальны..."


"Главная опасность заключается в том, что убийцы обладают очень сильными навыками маскировки, но их индивидуальные боевые навыки очень низкие. Но если убийцы начнут атаковать нас непрерывно исподтишка, то боюсь, что даже нам придется не сладко." задумчиво сказал Е Чуи: "Думаю нам следует задуматься над тем, чтобы решить эту проблему раз и навсегда...."


Лицо Дейтона мгновенно побледнело: "Ты же не собираешься отправиться в таверну Песчаного ветра и разрушить ее в качестве предупреждения? Если ты так поступишь, то станешь главным врагом всего сообщества убийц!"


Тогда Е Чуи ехидно улыбнулся: "Я что, по твоему похож на самоубийцу? Естественно, что я не стану так поступать... у меня есть другой план."


*******************


Город Ангела, таверна Пыльного ветра.


Человек в черном сидел за стойкой и спокойно попивал вино из своей чаши. Беспокойным взглядом он время от времени посматривал на входную дверь, так как ждал новостей. По его информации, группа Е Чуи должна была прийти сегодня в город Ангела через телепортационный портал, так что сегодня там вокруг портала были собраны практически все убийцы города.


Бармен за стойкой, с абсолютно невозмутимым лицом продолжал протирать свои стаканы и, увидев нервозность человека в черном, с улыбкой сказал: "Уважаемый гость, не переживайте, все будет в полном порядке. Я послал в общей сложности более 100 убийц, каждый из них является очень сильным убийцей, так что поверьте, они принесут Вам хорошие новости..." едва бармен закончил говорить, как в таверну быстро вбежал человек. Тогда бармен улыбнулся и, поставив стакан на стойку, сказал: "Видите, немного терпения и хорошие новости прибыли."


"Старшой..." молодой человек быстро оперся руками об стойку, быстро хватая ртом воздух и тяжело дыша.


Человек в черно быстро спросил: "Как обстоят дела, вы справились с заданием?"


"Дорогой гость, не переживайте." успокоил его бармен с улыбкой: "Дайте малышу Жуйпин отдышатся. Даже если целью являются несколько целей, которые имеют связи с самим богом, они все-равно не смогут скрыться от нашей таверны Пыльного ветра." затем он посмотрел на гонца и, увидев, что тот, наконец, отдышался, спросил: "Жуйпин, ты принес нам хорошие новости?"


"Старшой..." на лице парня отразился настоящий ужас: "Все 100 убийц отправленные в засаду были уничтожены!"


Бармен: "..."


Человек в черном: "..."


"Это... это правда?" спустя мгновение, бармен, наконец, пришел в себя от шока.


"Да!" быстро сказал парень: "Я увидел, как из леса вышла группа людей, тогда я отправился на место засады и обнаружил, что все убийцы были полностью уничтожены... От некоторых из них даже останков не осталось."


Бармен шокировано посмотрел на человека в черном: "Уважаемый гость, я хочу, чтобы Вы честно ответили мне, Вы дали нам ложную информацию?"


"Нет, она абсолютно достоверная! Там есть два мечника 6 уровня, маг 6 уровня, паладин и еще один человек в доспехах, чья сила неизвестна, но он должен быть не сильнее мечника высшего уровня." человек в черном в данный момент так несколько испугался, а затем он сделал небольшую паузу и добавил: "Но они действительно страшные люди. Несколько дней назад, они отправились в деревню, чтобы защитить ее от полу-орков, а в результате уничтожили целую 1000 из них..."


Бармен: "Уничтожили... 1000 полу-орков! Почему ты сразу не сказал нам об этом?!"


Человек в черном горько улыбнулся, если бы таверна Пыльного ветра узнала об этом, он не был уверен, что они рискнули бы приняться за такое задание.


Однако, было хорошо известно, что если таверна Пыльного ветра взялась за задание, она обязательно доведет его до конца, это был главный принцип организации, благодаря чему они считались очень надежными людьми. Так, несмотря на то, что бармен сейчас был несколько разозлен, спустя несколько мгновений он достал два кольца и с хлопком положил их на стол: "Это позор нашей таверны Пыльного ветра... Похоже, что у меня нет выбора, кроме как использовать сильнейшего убийцу нашего города, однако счет вам значительно возрастает!"


Лицо человека в черном сразу же обрадовалось: "Цена не имеет значения! Но это точно сильнейший убийца в городе?"


Бармен кивнул своей головой: "Да, его зовут Безликий."


"Безликий?"


"Да, никто не знает точно, как он выглядит, даже я никогда не видел его истинного облика. Не посвященные люди даже не знают о его существовании. Он перевоплощается в ближайшего близкого человека цели, а затем выждав подходящий момент, вонзает свой кинжал в грудь цели. С момента, когда он появился в этом бизнесе, он еще ни разу не провалил задания, за которое брался!" на лице появилась величественная холодная усмешка: "Он козырный туз моей таверны Пыльного ветра города Ангела!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 237: Для моей Дебби тратить деньги подобным образом сродни великому подвигу героя!



Река Веншуи выступала в качестве границы между богатыми бедными землями империи. Так, с северной части реки были расположены бедные города вроде Штайна и Куиэрши, которые были построены посреди пустоши, но с южной стороны реки было расположено сердце всей империи. (1)


С помощью телепортационного портала Е Чуи и его компания перенеслись к ближайшему городу с южной стороны реки Веншуи, городу Ангела. Как и город Куиэрши, этот город имел свой собственный стиль и был еще более процветающим. Уровень жизни здесь так же был намного выше, чем в Куиэрши, например, номер в гостинице уже стоил целый золотой... Но в месте с тем, в гостиницах предоставлялся более полный спектр услуг и сами номера были более комфортными.


Е Чуи не спешил покидать этого город и, казалось, полностью игнорировал тот факт, что на него могли напасть убийцы в любой момент. Он даже решил остановиться в городе на пару дней, чтобы изучить его достопримечательности.


В данный момент Дебби с остальными девушками наслаждались возмутительно шикарной ванной отеля, а Е Чуи вместе с Дейтоном спустились в кафе на первом этаже и, заказав кофе, болтали между собой.


"Похоже, что эти убийцы так же собирались убить и тебя, несмотря на то, что ты паладин. В городе Куиэрши Дуоши и Айгул вели себя так, словно очень боялись тебя, но сейчас, их семьи без колебаний желают убить тебя, как так?" озадаченно спросил Е Чуи, сделав глоток кофе из изысканной чашки. Вкус этого кофе и близко не стоял с тем, что он пробовал раньше.


"Я же уже рассказывал тебе, что все люди в империи делятся на 4 класса, верно?" Дейтон вел неравный бой с тарелкой пирожков и с набитым ртом продолжал разговор: "Королевская династия, аристократы, рыцари и простолюдины. Рыцари являются только третьими в этой иерархии. В обычных обстоятельствах аристократы не рискуют провоцировать рыцарей и проявлять неуважение к ним, так как за каждым рыцарем стоит потомок королевской родословной. А я являюсь паладином, так что последствия для моих обидчиков могут быть еще более тяжелыми. Тем не менее, ты должен четко понимать, что единственные люди, против которых аристократы ни за что не посмеют выступить - это королевская династия. Рыцари и простолюдины в их глаза всегда были ничем, пустым местом. А теперь, когда мы убили их потомков, их ненависть сможет унять только наша смерть. Так что даже несмотря на то, что я паладин, у них есть достаточно веский повод, чтобы желать моей смерти."


Сделав небольшую паузу, Дейтон продолжил: "... Но самой главной причиной является то, что моей госпожой является принцесса Ши Ан, которой всего 10 лет и она не имеет абсолютно никакой власти. Они, наверно, думают, что смогут легко запугать её."


Хоть толстяк и говорил это в совершенно спокойной манере, но Е Чуи мог смутно чувствовать его гнев. Казалось, что Дейтон действительно был сильно привязан к принцессе Ши Ан. Отношения между рыцарем и его господином в корне отличались от отношений между рабом и его хозяином. Эти отношения были более возвышенными. Эти отношения были даже крепче, чем кровные узы. Даже Ифей Я, после того, как стала рыцарем, пропиталась к Е Чуи крайне глубокими чувствами. Ярким примером этого, являлось то, что для того, чтобы обучать ее стилю фехтования из гробницы, Е Чуи больше не нужно было одевать шлем Стального мечника.


Дейтон сказал, что он был рыцарем уже 10 лет, и эта дата совпадала с возрастом принцессы Ши Ан, что означало, что фактически он наблюдал за тем, как она росла с самого рождения.


"А что насчет тебя..." неожиданно Дейтон с любопытством посмотрел на Е Чуи: "Я чувствую, что ты опасаешься нападения убийц, но вместе с этим, все-равно остаешься в этом городе, ожидая прихода убийц, почему ты так поступаешь?"


"Хм..." услышав вопрос Дейтона, Е Чуи хитро улыбнулся: "Поскольку у нас с дворянами образовалась смертельная вражда. Если мы сразу же направимся в столицу, то на некоторое время действительно окажемся в безопасности, но однажды они все-равно найдут способ добраться до меня. Так, поскольку все маски уже сорваны, я хочу избавиться от них прежде, чем они избавятся от меня."


Дейтон озадачено посмотрел на Е Чуи: "И как ты собираешься избавиться от всех них?"


"Я собираюсь использовать свой королевский статус, который по твоим словам не подлежит сомнению. Дворяне, наверняка, еще не знают о моем королевском происхождении..." Е Чуи дважды хихикнул и продолжил: "Аристократы больше всего бояться оскорбить королевскую семью, верно? Так, я просто буду спокойно сидеть и терпеть их посягательства, попутно ожидая момента, когда мой статус будет официально утвержден и тогда, я хотел бы посмотреть, как они поведут себя. В тот момент, я смогу нанести прямой удар по всем этим аристократам и их полное уничтожение не будет не возможным. Нападение на потомка королевской родословной, равносильно объявлению войны всей империи, не так ли?"


Е Чуи убил потомков аристократов, что породило ненависть, которую нельзя было легко решить. Поэтому семьи людей, которых он убил, захотели убить его до того, как он достигнет столицы. Е Чуи так же был обеспокоен тем, что как только он войдет в столицу, эти люди попытаются добраться до него, не говоря уже о том, что они так же могли попытаться наложить руки и на его близких. Так, он просто обязан был избавиться от этих дворян прежде, чем они смогли бы избавиться от него!


Так, Е Чуи четко осознавал, что в столице было очень опасно. В целом, он уже давно понял, что в этом фэнтезийном мире жить очень опасно и лишь сильный мог позволить себе здесь жить, ничего не опасаясь.


"Вот значит как..." Дейтон был шокирован, но в его взгляде на Е Чуи так же появилось некоторое восхищение: "А ты довольно жесток!"


"Не более, чем необходимо." с некоторым сожалением ответил Е Чуи: "Кстати, с момента, как мы утром столкнулись с засадой убийц после телепортации, уже прошло порядка 7-8 часов, тем не менее, за это время на нас не напал ни один убийца. Возможно ли, что убийцы не убивают внутри города Ангела?"


Дейтон: "... Вполне может быть."


И едва Дейтон закончил говорить, как Е Чуи увидел Дебби, которая спускалась вниз. Она одела новое платье и, возможно, из-за того, что смогла принять роскошную ванну, выглядела особенно впечатляюще. С очаровательной улыбкой она посмотрела на Е Чуи, что просто ошеломило его, вызвав у него в душе нежное чувство. Но вместе с тем, у него в душе возникло какое-то странное ощущение: "Когда это Дебби успела стать такой нежной и обаятельной?"


Затем Дебби мягкой походкой подошла к Е Чуи и нежно взяв его за руку сказала: "Хаммер, не мог бы ты составить мне компанию, чтобы прогуляться по городу Ангела? Я хочу купить себе несколько новых нарядов!"


На толстом лице Дейтона, который сидел напротив, мгновенно отразились зависть, ревность и ненависть к Е Чуи: большинство людей даже за всю свою жизнь могут не обрести настолько тесных уз между собой!


Е Чуи удивленно уставился на Дебби, а затем с очень счастливым выражением сказал: "Отлично, Дебби, в таком случае я провожу тебя до торгового центра, чтобы ты смогла совершить свои покупки!"


"Ура!" Дебби так же счастливо воскликнула.


"Ты можешь купить все, что пожелаешь, в конечном итоге мы теперь богатые люди." сказал Е Чуи, доставая что-то из своего кольца: "Я слышал, что в город Ангела известен своими ювелирными изделиями. Самое дорогое ожерелье будет стоить не меньше 100 золотых. Но если ты захочешь себе какое-то украшение, просто скажи мне и я обязательно куплю его для тебя, хорошо?"


Лицо Дебби стало еще более счастливым и она энергично кивнула своей головой: "Хаммер, это так мило с твоей стороны!"


"Да, вот, держи." с этими словами Е Чуи положил карту призыва магических зверей в руки Дебби.


"Что это... э?"


Дебби взяла в руку карту призыва магических зверей, а в следующую секунду она поняла, что здесь было что-то не так, но было уже слишком поздно. Ее тело окутала вспышка белого света и с хлопком она исчезла перед Е Чуи.


Дейтон, очарованный Дебби и ее привязанностью к Е Чуи, будучи готовым есть конский навоз от зависти к их отношениям, увидев, как Е Чуи неожиданно телепортировал Дебби прочь, озадаченно посмотрел на Е Чуи: "Что ты сделал с Дебби?"


"Это не Дебби!" беззаботно ответил Е Чуи.


"Не Дебби?" шокировано переспросил Дейтон: "Хотя в отличии от обычной Дебби, сейчас она несколько отличалась... Она была слишком мягкой. Неужели ты только на основании этого сделал вывод, что это была не настоящая Дебби?"


"Конечно, нет... Дейтон, ты будь здесь, а я схожу допрошу нашего убийцу." сказав так, Е Чуи снова активировал карту призыва магических зверей и исчез во вспышке белого света, отправившись в гробницу.


Внутри гробницы, в главном святилище были расположены небольшие пространственные камеры. В одной находился Святой дух ста солдат, во второй было тело серебряного полу-орка и в еще одной новой камере сейчас находилась "Дебби". Как только псевдо-Дебби увидела появление Е Чуи, она отчаянно воскликнула: "Хаммер, что ты делаешь? Это же я - Дебби, почему ты так со мной поступил? Выпусти меня!"


"Довольно притворства, ты определенно не Дебби. Я полностью уверен в этом." усмехнулся Е Чуи, стоя за пределами камеры.


"Что ты такое говоришь, Хаммер, ты не веришь мне..." Дебби в камере мгновенно изобразила невыразимую боль на лице.


У Е Чуи аж выступил холодный пот на лбу: "Моя Дебби независимо ни от чего не стала бы вести себя подобным образом, она только стала бы злиться и полезла бы в драку. Прежде, чем притворятся ею, тебе нужно было тщательно изучить ее повадки, понятно? Хоть ты и принял ее облик, но все-равно не похож на нее, характер сильно отличается..."


Дебби внутри клетки: "..."


Она вдруг рассмеялась, а затем мужским голосом сказала: "Итак, значит ты раскрыл мою маскировку?"


"С точки зрения внешнего вида, я должен признать, что она просто идеальна." Е Чуи с другой стороны так же перестал улыбаться, продолжая свое объяснение: "Может при других обстоятельствах я не обратил бы на это внимания, так как больше всего в мире я желаю, чтобы Дебби стала нежной девушкой. Но была одна вещь, которая сразу же спалила тебя и я мгновенно понял, что ты подделка."


"И что же это?" холодно спросила фальшивая Дебби, так как ее очень интересовал этот вопрос.


Тогда Е Чуи пренебрежительно фыркнул: "Моя Дебби маленькая жадная скупердяйка. И это общеизвестный факт, так в торгом центре она ни в жизнь не потратила бы 100 золотых на какое-то жалкое украшение... Хоть это и прозвучит смешно, но для моей Дебби подобный способ потратить ее драгоценные деньги подобен великому подвигу героя!"


Все верно, именно этот момент стал тем элементом, который позволил Е Чуи полностью разоблачить фальшивую Дебби.


Но этот момент был слишком смущающим, чтобы объяснять его Дейтону...


Этот момент так же стал сильным ударом по фальшивой Дебби: "Вот значит как, похоже, что та информация, которую я собрал была не полная..."


"Итак, поскольку я уже раскрыл тебя, может скажешь мне, на кого ты работаешь?" с улыбкой спросил Е Чуи: "Я уже знаю, что ты скорее всего являешься одним из убийц таверны Пыльного ветра и ты должен был убить меня, но то, что я хочу знать, кто именно является вашим нанимателем?"


Фальшивая Дебби презрительно улыбнулась, а затем в ее руке резко появился пылающий кинжал, с сияющими узорами. В следующий миг раздалось несколько взрывов и несколько огненных метеоров врезались в золотую стену. Однако это было совершенно бесполезно. Это заклинание была создано экспертом в сфере Специализации, который специализировался на создании волшебных пиктограмм. Если маг и мечник не достиг сферы Специализации, у него не было и шанса на то, чтобы вырваться из этого барьера.


Е Чуи слабо улыбнулся, наблюдая за тем, как фальшивая Дебби самыми разными способами пыталась пробить барьер.


Наконец фальшивая Дебби отказалась от своего плана прорыва силой и в ее глазах появился намек на беспокойство, тем не менее, она все еще холодно посмотрела на Е Чуи с казала: "Ты хочешь, чтобы я выдал тебе своего заказчика? Мечтай дальше! Мое кодовое имя Безликий, потому, что никто точно не знает, как именно я выгляжу на самом деле! Кроме того, я никогда и никому не выдавал информацию о своем нанимателе! Я не скажу тебе ни слова! С момента, как я встал наемным убийцей, я знал, что однажды сегодняшний день настанет!"


Хо, действительно профессионал...


"Знаешь, я открою тебе один секрет." сказал Е Чуи крайне зловещим тоном: "На самом деле... я являюсь магом, который очень сильно интересуется медициной и созданием волшебных зелий."


Безликий: "???"


"Посмотри туда!" Е Чуи указал на камеру с телом серебряного полу-орка: "Ты уже, наверное, успел заметить, что внутри что-то было, не так ли? На самом деле он был человеком, но я использовал кое-какое волшебное зелье, так что теперь никто даже не усомниться в том, что это полу-орк и, наконец, я провел множество хирургических экспериментов на нем, пока он не умер, хех, это действительно было весело."


Е Чуи действительно провел множество различных исследований над телом полу-орка, но единственный его интерес заключался в защитной пространственной матрице на коже полу-орка и, естественно, что он не занимался никакими извращениями с его телом.


Но услышав его слова, выражение лица Безликого существенно изменилось, ему действительно стало страшно за свою жизнь.


Затем Е Чуи указал на другую камеру, где был заключен Святой дух ста солдат. Несмотря на то, что прошло времени уже больше месяца, он все еще был жив, однако его запасы силы Веры полностью иссякли и он был уже на грани смерти, его тело начало разрушаться, а сил не осталось даже на то, чтобы говорить: "Видишь этого человека, благодаря моим зельям, он превратился в настоящего призрака, к сожалению, он уже скорее мертв, чем жив, эх."


Святой дух ста солдат выглядел, как скелет окутанный черным туманом, его рот постоянно пытался кричать, но было невозможно понять, был ли это страх... или отчаяние?


Эта картина заставила Безликого снова перемениться в лице.


"Эй..." затем Е Чуи посмотрел на полностью запуганного Безликого: "У меня как раз появилось новое зелье, не желаешь попробовать его?"


Безликий: "..."


"Но у меня есть хорошая новость для тебя, ты можешь не бояться того, что превратишься в нежить, потому что..." Е Чуи несколько раз хлопнул в ладоши и с громким ревом из тени гробницы вышли 18 магических зверей, мрачными глазами уставившись на фальшивую Дебби в клетке, обнажив свои клыки. Просто глядя на их клыки, душа уходила в пятки и через них пыталась вырваться наружу. Тогда Е Чуи продолжил: "Когда ты умрешь, то станешь кормом для моих зверушек, они очень любят человеченку."


В этот момент Е Чуи идеально вжился в роль мага-психопата...


"... Большой брат, я просто зарабатывал себе на кусок хлеба, зачем быть таким жестоким?" Безликий стал самой покорностью: "Если ты желаешь что-то узнать, просто спрашивай, я расскажу тебе все, что знаю!"


"Ну, совсем другое дело!" Е Чуи удовлетворенно кивнул своей головой: "Ты должен связаться с таверной Пыльного ветра и сказать, что задача выполнена, затем получить деньги от заказчика за всех нас и передать их нам. Кстати, я так понял, что ты знаешь очень много, воспользовавшись своей безликостью, так что я хочу так же узнать всю эту информацию в мельчайших подробностях!"


План Е Чуи по избавлению от убийц раз и навсегда, наконец, вошел в свою завершающую стадию...


___________


Примечания:


1) Походу ранее я не правильно понял положение дел с этой рекой, так что чуть позже буду усиленно корректировать эти данные.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 238: Некоторые люди заплатили целую медную монету за жизнь этого джентльмена.



Е Чуи не покидал гробницу до самой ночи. В номере отеля, Дебби, Дейтон и другие девушки с нетерпением ждали возвращения Е Чуи. Как только они увидели, что Е Чуи появился во вспышке белого света с несколько усталым лицом, Дебби быстро направилась к нему и обеспокоенно сказала: "Толстяк рассказал нам, что какой-то убийца решил претвориться мной, чтобы ввести в заблуждение тебя, это правда? Какая наглость!"


"Не переживай, меня не так-то легко обмануть." Е Чуи мягко улыбнулся. Хоть Безликий и имел первоклассную маскировку, подготовился он очень плохо, даже не узнав, что Дебби была маленькой скрягой... Он чувствовал себя несколько голодным, так он сел за стол по близости и взял кусок хлеба в рот, после чего сказал: "Я был так долго в гробнице, так как был занят допросом убийцы и хотел получить всю необходимую информацию от него."


"Допрос длился так долго?" посетовал со стороны Дейтон: "Я слышал, что убийцы из таверны Пыльного ветра крайне неразговорчивы, похоже, что это действительно так."


"Да нет... Убийца, который притворился Дебби, оказался очень даже сговорчивым, особенно после того, как я запугал его. Он практически сразу выдал своего заказчика." объяснил Е Чуи с невинным выражением лица: "Просто у меня было еще довольно много вопросов, на которые я хотел получить ответы, так что мой допрос занял довольно много времени."


В этот момент Дейтон не смог удержаться и спросил: "И что ты узнал?"


"Всё." улыбнулся Е Чуи: "Убить нас заказали три семи: Фрей, Хайтаэр и Мартел, которые являются семьями Донны, Айгула и Дуоши. В данный момент человек из семьи Хайтаэр находиться в городе Ангела и он предложил крайне щедрое вознаграждение за наши головы. За убийство Дейтона и Стального мечника дают по 2000 золотых, моя голова стоит 1500 золотых, Ифей Я - 1200 золотых, Дебби - 1000 и Вивиан - 800 золотых!"


Услышав суммы за свои головы, Дебби несколько расстроенно спросила: "За мою голову дают всего 1000 золотых? Почему так мало?"


"Изначально вообще было всего 500 золотых, но после того, как мы полностью разгромили засаду возле телепорта, награда за всех нас выросла вдвое." сказал Е Чуи: "Что касается того, почему за тебя назначена такая небольшая награда, так это скорее всего из-за твоего миниатюрного телосложения. Видимо они решили, что раз ты маленькая, то и этих денег должно было бы хватить за твою голову. "


На лице Дебби мгновенно появилась сильная обида.


Тогда Е Чуи громко рассмеялся: "Это огромные деньги, чего ты расстраиваешься-то?"


"И что ты собираешься делать дальше?" быстро спросил Дейтон, про себя подумав, что эта группа людей слишком бесстрашна. А это значило, что у них определенно должен был быть какой-то план, не так ли?


"Да, у меня есть план, который позволит нам схватить человека семьи Хайтаэр и получить награду за наши головы, при этом не обидев таверну Пыльного ветра." Е Чуи крайне зловеще рассмеялся: "Но для этого мне нужно, чтобы вы подыграли мне!"


"И что это за игра?" подозрительно переспросила Ифей Я.


Е Чуи несколько загадочно сказал: "Она называется "Отправляйся в Ад"!"


Все вокруг: "???"


*****************************************************


Когда Е Чуи и его компания только прибыли в город Ангела, то они остановились в самом элитном и шикарном отеле города. Причиной такого выбора стало то, что он хотел позволить другим людям узнать, что они были здесь. В результате, едва компания Е Чуи заселилась в отель, буквально через 5 минут в таверне Пыльного ветра уже знали об этом от своих информаторов.


После этого, шпионы таверны тщательно следили за всех происходящим внутри отеля.


В конце этого же дня, ночью, когда большинство людей уже спали, внутри гостиницы неожиданно раздался громкий грохот, словно внутри какой-то комнаты произошел взрыв, нарушив ночную тишину и подняв всю гостиницу на уши. Гости, слуги и другой персонал отеля быстро повыходил из своих комнат, с жалобами начав тарабанить в дверь комнаты из который раздался грохот, однако внутри комнаты царила гробовая тишина. Тогда один из служащих достал ключ от комнаты и осторожно открыл дверь.


Заглянув внутрь комнаты, все непроизвольно испытали сильный шок. Эта, некогда красивая и аккуратная комната превратилась в настоящие руины, при этом вокруг было видно множество следов битвы, на полу даже была огромная лужа крови. А на противоположной стене зияла огромная дыра, через которую ночной ветер постоянно влетал в комнату и донося до людей плачущие звуки, словно здесь произошла какая-то трагедия...


"Что... что здесь произошло?"


"Где шестеро гостей, которые остановились в этом номере?"


"Что с ними случилась? Эта кровь... они же умерли, верно?"


Некоторые люди начали паниковать.


Новости о том, что на отель было совершено нападение и 6 человек пропали без вести, скорее всего будучи захваченными в плен, быстро распространились по городу. На следующее утро в таверну Пыльного ветра поспешно пришел человек в черном. На его лице было счастливое выражение лица, так как он уже слышал новости о событиях в отеле. Он знал, что в том номере проживал Е Чуи и его компания и что пропавшими без вести был именно Е Чуи со своими друзьями. Таким образом, он пришел к выводу, что это было дело рук Безликого, который одним махом избавился от Е Чуи и его компании.


Это были отличные новости для человека в черном, но он все еще должен был наверняка убедиться в этом, так что пришел в таверну Пыльного ветра, чтобы получить доказательства выполнения сделки.


"Дорогой гость, пожалуйста, не горячитесь." бармен, естественно, так же был в курсе последних новостей, так с улыбкой на лице он продолжал протирать свои стаканы и сказал: "Я же говорил Вам, что Безликий - это козырный туз нашей таверны Пыльного ветра, он всегда доводит свою работу до конца."


"Могу ли я лично встретиться с Безликим?" возбужденным голосом спросил человек в черном у бармена: "Кроме того, я хотел бы увидеть доказательства смерти целей, после этого я заплачу оставшуюся сумму!"


"Конечно, я думаю, что Безликий скоро появиться здесь, чтобы сдать задание." с уверенной улыбкой ответил бармен и добавил: "Доказательства, которые он принесет с собой, уважаемый гость так же сможет забрать с собой."


Человек в черном согласно кивнул, периодически поглядывая на входную дверь и про себя подумав: "Младшая сестра говорила, что у этих людей было полно невероятных вещей, волшебных устройств с самыми необычными свойствами, она не знала, откуда у тупого быдла с дыры на окраине империи взялись все эти вещи, но если я смогу заполучить их, будет интересно взглянуть на них. Младшая сестра и ее группа понесли серьезные потери от этих людей, но я сумел полностью избавиться от них, таким образом, я думаю, что в будущем, в глазах отца я стану куда более достойным приемником, чем моя сестра..."


Размышляя над всем этим, незаметно прошло пол часа. Тогда в таверну вошел человек в черном плаще, который окутывал все его тело, а на его лице была белая маска, которая еще больше усиливала таинственную ауру, которая исходила от него.


Когда человек в черном увидел этого человека, то быстро поприветствовал его: "Господин Безликий, не так ли?"


Бармен так же с любопытством посмотрел на вошедшего человека. Хоть он сам лично никогда не видел, как именно выглядел Безликой, но каждый раз, когда тот приходил взять или сдать задание, он носил белую маску, которая фактически выступала его визитной карточкой. Так, бармен так же кивнул своей головой: "Все верно, он - Безликий, мой элитный убийца. Я так понимаю, ты уже справился с заданием, верно?"


"С некоторыми из них мне пришлось основательно повозиться, пока я придумал способ, как подобраться к ним, но в конечном итоге, я все же сумел убить их всех!" сказал Безликий приглушенным голосом.


Голос Безликого в этот раз полностью отличался от того, что бармен слышал ранее, тем не менее, с учетом личности Безликого и его навыков перевоплощения, бармен совершенно не обратил на это внимания. На самом деле бармен даже не знал, был ли Безликий мужчиной или женщиной. Так он улыбнулся и указал на человека в черном: "Это заказчик твоей миссии. Безликий, пожалуйста, продемонстрируй ему доказательства завершения миссии, чтобы он смог удостовериться в том, что миссия полностью завершена."


"Хм..." Безликий с любопытством посмотрел на человека в черном, а затем подошел к стойке и стал доставать вещи из своего пространственного кольца. Он достал шлем Стального мечника, копье Дейтона, Гатлинг Дебби, меч Ифей Я, одежду Вивиан и волшебную палочку Е Чуи.


"Это копье - святое оружие рыцарей, паладин в жизни не расстанется со своим оружием, пока не умрет!" человек в черном посмотрел на вещи перед ним и его глаза засияли: "А это шлем Стального мечника, младшая сестра говорила, что он носил свой шлем все время и никогда не снимал его, независимо ни от чего, поэтому никто точно не знал, кем именно был на самом деле Стальной мечник, так что он точно мертв. И это странное оружие, сестра рассказывала, что это было крайне мощное волшебное устройство, которое могло испускать беспрерывные потоки огненных шариков... Да, владельцы этих вещей расстались бы с ними только умерев!"


Но затем человек в черном с некоторым сожалением неожиданно спросил: "А что насчет их тел?"


"Сэр, Вы хотите сказать, что этих вещей не достаточно, чтобы доказать, что они мертвы?" холодно спросил Безликий, словно его мастерство поставили под сомнение.


"Что вы, вовсе нет..." быстро сказал человек в черном: "Я просто хочу забрать их тела, чтобы потом публично унизить за то, что они посмели посягнуть на величие моей семьи Хайтаэр, они так же убили Айгула и Донну, если они не смогут отомстить им, то даже их кости не смогут успокоиться в мире. Их тела нужны просто, чтобы они смогли успокоить наши души."


Тогда Безликий пожал своими плечами и холодно сказал: "К сожалению, я сжег их тела... сэр, Вы же не хотите сказать, что отказываетесь заплатить мне оставшуюся часть суммы?"


Главным правилом таверны Пыльного ветра было то, что если кто-то желал нанять убийцу, он должен был заплатить залог в размере 20% от оговоренной суммы. После того, как убийца выполнит задание, наниматель должен заплатить оставшиеся 80% суммы. Убийство Е Чуи и его компании в общей сложности потянуло на 9500 (1?!) золотых монет. Так ранее человек в черном передал бармену в качестве залога 3800 золотых, а теперь, когда миссия была завершена, он должен был заплатить остаток в 5700 монет Безликому.


В данный момент человек в черном был очень рад, так что быстро достал из своего кольца 5 серебряных и 7 золотых карт. Золотые карты содержали в себе максимум 100 золотых монет, в то время как серебряные могли содержать в себе аж 1000 золотых монет.


Подобную серебряную карту на северной стороне реки Веншуи было просто невозможно найти, так как ее номинал был слишком большим и там просто не было настолько богатых людей, которым бы понадобилось наличие карт такого высокого номинала. Но с южной стороны реки Веншуи серебряная карта была уже вполне обыденным явлением и использовалась наравне с золотой.


Безликий, убедившись что в картах была оговоренная сумма, быстро спрятал их в своем кольце.


Так эта сделка была полностью завершена.


Человек в черном радостно потянулся к вещам на стойке, когда Безликий неожиданно сказал: "Сэр, пожалуйста, постойте, у меня есть еще две вещи, которые я хотел бы Вам сказать."


"И что же это?" человек в черном обернулся и удивленно посмотрел на Безликого.


"Первое, я открою вам свою истинную личность..." в этот миг Безликий снял свою маску и за ней оказалось улыбающееся лицо Е Чуи.


Человек в черном и бармен просто не могли не испугаться. Но затем бармен гневно закричал: "Ты... ты маг по имени Хаммер! Ты настолько обнаглел, что посмел притвориться убийцей таверны Пыльного ветра!"


"Притворяюсь?" Е Чуи с улыбкой посмотрел на бармена: "Безликий никогда ранее не показывал своего настоящего лица, даже ты никогда не видел, как он выглядит на самом деле. У тебя есть какие-нибудь доказательства того, что я не Безликий? Я убийца таверны Пыльного ветра Безликий!"


"Это..." бармен все еще сердился, но у него не было способа опровергнуть слова Е Чуи, потому что он действительно никогда не видел истинного лица Безликого. И теперь, когда Е Чуи заявил, что он Безликий, хоть сам бармен и не верил в этот бред, но он и не мог полностью опровергнуть это...


Человек в черном понял, что его затея полностью потерпела крах, так что он в панике бросился к выходу, чтобы сбежать. Но в следующий миг, Е Чуи уже стоял в дверях и с улыбкой преграждал ему путь: "Согласно правилам таверны Пыльного ветра, сделка считается завершенной, если наниматель полностью рассчитался с убийцей. Господин, Вы только что полностью подтвердили, что я выполнил Вашу задачу, счастливо передав мне остаток суммы, таким образом, наша сделка была успешно завершена. Таким образом, таверна Пыльного ветра не должна иметь ко мне каких-либо претензий, поскольку сделка была завершена, независимо от того, являюсь ли я Безликим на самом деле или нет, так как таверна Пыльного ветра является организацией наемных убийц... я все правильно сказал?"


Его последние слова были адресованы бармену.


Покраснев, бармен сказал: "Да, это..."


"Вот и славно." затем Е Чуи достал медную монету и бросил ее бармену на стойку с улыбкой сказав: "А это вторая вещь, которую я хотел бы обсудить. Некоторые люди пожелали потратить целую медную монету, чтобы убить этого джентльмена. Как убийца таверны Пыльного ветра, я решил, что это очень ценная работа, так что я принял ее!"


"Нет... ты не можешь убить меня!" человек черном испугался до чертиков и достал меч из своего пространственного кольца: "Я член семьи Хайтаэр! Если ты посмеешь навредить мне, то моя семья будет вечно преследовать тебя пока не убьет! Я - Эркат Хайтаэр, я..."


Бабах!


Е Чуи вытянул свою левую руку из-под черного плаща, на которой была одета перчатка с доспехов Стального мечника и мощный лазерный луч вырвался из нее, пробив грудь Эрката Хайтаэра. Мощная сила проникла прямо в сердце Эрката, разорвав его на части. После этого, его тело обмякло у упало на землю....


___________


Примечания:


1) Хоть тут и говорится 9500, в сумме ранее озвученных цен за их головы получается 8500, я (и корректор) специально несколько раз пересчитал... Чертовы китайцы, вообще с математикой не дружат!


Ну, можно понадеяться что ещё 1000 за зверей дают)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 239: Следовать за группой Е Чуи - это сплошной головняк.



Увидев, как тело Эрката Хайтаэра упало на землю, бармен надолго впал в ступор, потеряв дар речи. Когда он пришел в себя после того, как Е Чуи убил Эрката, то быстро достал свой обоюдоострый кинжал и, с некоторым взглядом в глазах, посмотрел на Е Чуи, холодно сказав: "Ты действительно слишком высокомерен! Ты знаешь какая судьба постигает тех, кто смеет оскорблять мою таверну Пыльного ветра? Ты станешь целью для всего сообщества убийц!"


"Стану целью всего сообщества убийц?"


Е Чуи с улыбкой на лице забрал все свои вещи с прилавка и спрятал их обратно в свое кольцо. После этого он снова достал белый прямоугольный маркер и показал его бармену, сказав: "Это моя метка Безликого убийцы, которая доказывает мою личность. Я сделал все в соответствии с правилами таверны Пыльного ветра, таким образом у меня вопрос: Каким же таким образом, я оскорбил таверну Пыльного ветра?"


При присоединении к таверны Пыльного ветра, убийца проходил обязательную процедуру регистрации, в результате которой получал персональный жетон с очень сложной системой аутентификации. В нем запечатывалась аура владельца, таким образом, он без проблем мог подтвердить подлинность своего владельца. Однако для Е Чуи не составило большого труда взломать волшебную матрицу жетона и заменить духовный отпечаток Безликого на свой собственный. Таким образом, с этим жетоном, Е Чуи фактически стал настоящим Безликим.


"Ты..." бармен взял жетон в руки и стал пристально рассматривать его, дабы убедиться в его подлинности. Вскоре он подтвердил, что это действительно был жетон Безликого и духовный отпечаток внутри него совпал с аурой Е Чуи. Жетон таверны Пыльного ветра имел очень сложную волшебную матрицу аутентификации, но... Для Е Чуи, который уже имел опыт взламывания защитной системы пространственных колец, обойти защиту этого жетона не составило большого труда.


Естественно, что таверна Пыльного ветра полагалась не только на жетоны для аутентификации своих людей, бармен так же был в курсе того, как убийцы выглядели, какими отличительными чертами обладали, какими навыками владели и даже где были расположены их схроны. Убийц, которые желали сохранить свои личности в тайне, в таверне Пыльного ветра, в принципе, не были редкостью, поскольку они желали обезопасить себя из-за особенностей своей профессии, но бармен все-равно знал о них хоть что-нибудь еще. Но Безликий был особенным в своем роде, так как у бармена о нем не было абсолютно никакой информации.


Таким образом, когда Е Чуи показал этот жетон и заявил, что он был Безликим, бармену больше просто нечего было возразить.


Так как кроме этого маркера не существовало других вещей, которые могли бы подтвердить подлинную личность Е Чуи!


Таверна Пыльного ветра получила заказ на убийство Е Чуи и отправила большую группу убийц на эту миссию, но в результате, все они были убиты. Тогда у бармена не осталось иного выбора, кроме как послать свой козырный туз в дело, но видимо даже Безликий потерпел неудачу и оказался в руках Е Чуи, но это была издержка профессии, убийцы всегда были вынуждены рисковать своей жизнью. Так, все убийцы, которые умерли ранее лишь доказывали, что сила таверны Пыльного ветра все еще была не достаточно велика. Кроме того, было совершенно невозможно придраться к Е Чуи в плане того, что он как-то оскорбил таверну Пыльного ветра.


Ведь Е Чуи, притворившись Безликим, который якобы завершил миссию, добился от Эрката согласия на завершение миссии и получил деньги за нее. Дальнейшие события, которые развернулись в таверне уже не имели абсолютно никакого отношения к таверне Пыльного ветра. Даже если Е Чуи подделал свое убийство и хитростью завершил эту миссию, таверна Пыльного ветра все-равно получила с этого огромную прибыль в качестве залога. А убийцы по природе своей занимаются своим ремеслом именно ради прибыли, таким образом, у них не было абсолютно никаких оснований для того, чтобы записывать Е Чуи в свои враги!


В результате, когда Е Чуи предоставил доказательства того, что он был Безликим, бармен не мог опровергнуть этого. Так, все сказанное Е Чуи было правдой, он никогда и ничем не оскорблял таверну Пыльного ветра!


Таверна Пыльного ветра стала самым известным сообществом убийц в первую очередь из-за того, что они строго соблюдали свои собственные правила. И теперь эти правила четко говорили бармену о том, что Е Чуи не нарушил абсолютно никаких их правил...


Е Чуи действовал полностью в соответствии с правилами таверны Пыльного ветра и даже когда убил Эрката, он предварительно заплатил задаток за его убийство.


После весьма продолжительного промежутка времени, угрюмый бармен, наконец, во всем разобрался, и кивнул своей головой: "Я признаю, что ты был прав..."


"А раз это так, то получается, что все наши разногласия с таверной Пыльного ветра улажены, я правильно понял?" продолжая улыбаться спросил Е Чуи.


Бармен согласно кивнул своей головой, а затем, увидев, как Е Чуи развернулся и собрался уйти, он вдруг сказал: "Пожалуйста, постой!"


"Что еще?" обернувшись спросил Е Чуи.


Бармен ничего не ответил. Вместо этого он достал чашку и бутылку дешевого вина, после чего налил пол чашки и сказал Е Чуи. "Ты только что убил Эрката с наградой за него в 1 медную монету. Согласно правилам нашей таверны, 20% от этой суммы принадлежит мне, а оставшиеся 80% тебе. Поскольку ты успешно выполнил это задание, я даю тебе эту чашу вина, так как она как раз стоит 80% от медной монеты."


"Прости..." Е Чуи не ожидал, что бармен с такой серьезностью отнесется к этому делу. Он несколько поколебался прежде, чем подошел к прилавку и с подозрением посмотрел на стакан с вином.


Тогда бармен улыбнулся: "Боишься, что оно отравлено? Можешь не переживать, согласно правилам таверны Пыльного ветра, я никогда не стану использовать яд против своих же людей!"


Е Чуи впал в ступор.


"Теперь ты Безликий таверны Пыльного ветра. После успешного завершения сразу двух миссий, в общей сложности ты заработал 80% от 9500 золотых монет. С учетом твоих прошлых заслуг, ты уже достиг уровня убийцы 4 звезд таверны Пыльного ветра. И я верю, что в скором времени ты сможешь даже достичь уровня 5 звезд." улыбнулся Бармен и так же налил себе бокал вина, а затем бросил Е Чуи еще один жетон убийц: "Этот жетон отныне принадлежит тебе, ты можешь воспользоваться некоторыми из услуг таверны Пыльного ветра, как, например, наша агентурная сеть, которая окутывает весь континент, чтобы успешно выполнять свои обязанности в роли убийцы."


"... Эм, а если я захочу уйти в отставку?" Е Чуи как-то не собирался присоединяться к сообществу наемных убийц, так что он спросил это в замешательстве.


"Став одним таверны Пыльного ветра, пути назад уже не будет. Если только ты не готов к вечному преследованию убийцами таверны Пыльного ветра!" на лице бармена появилась довольно хитрая улыбка и он быстро схватил Е Чуи за руку: "Хаммер или Безликий, без разницы, я приглашаю тебя присоединиться к моей таверне Пыльного ветра! Ты убил более 100 профессиональных убийц города Ангела, но если ты согласишься присоединиться к нам, это определенно того стоило!"


Е Чуи: "..."


Твою мать, он определенно не ожидал такого поворота событий!


Похоже, что бармена совершенно не интересовала судьба Безликого. В конечном итоге, убийцы для таверны Пыльного ветра были просто инструментами, так что даже их жизнь и смерть не имели абсолютно никакого значения для бармена. Он просто хотел, чтобы его убийцы были как можно более сильными, а Е Чуи полностью доказал свою силу. Так, он ни секунды не сомневался в том, что если Е Чуи присоединиться к таверне Пыльного ветра, они заполучат крайне ужасного убийцу!


Так, в данный момент бармен фактически пытался завербовать Е Чуи.


Но... присоединиться к гильдии убийц?


После тщательного обдумывания, Е Чуи неожиданно рассмеялся и взял стакан с вином со стойки: "Отлично, я согласен. Я думаю, что это весьма неплохое предложение..."


**************************************************


После того, как Е Чуи покинул таверну Пыльного ветра, он нашел безлюдное место и перенесся обратно в гробницу, где его ждали Дейтон, Дебби и остальные. После чего он вернул им все их вещи.


Тогда Дебби с нетерпением стала расспрашивать Е Чуи: "Ну как все прошло? А то мы в гробнице очень переживали за тебя!"


"Заказ таверны Пыльного ветра на наше убийство был отменен. Я так же получил награду за наши головы в размере 5700 золотых..." сказав это, Е Чуи увидел, как глаза Дебби засияли. Так, он передал Дебби 5 серебряных и 7 золотых карт, продолжая свой рассказ: "Вместе с тем, я так же прямо в таверне лично убил того, кто заказал нас."


Услышав это все сильно удивились, а Дейтон с весьма странным выражением на лице сказал: "Я не ожидал, что ты на самом деле сможешь успешно завершить свой план..."


"Таверна Пыльного ветра это организация убийц, они имеют очень строгую иерархию и дисциплину. Вчера, когда я схватил их убийцу, я тщательно расспросил его о всех нюансах их организации и правилах, которые работали у них. До тех пор, пока человек действует в соответствии с их правилами, у него не возникнет абсолютно никаких проблем." сказал Е Чуи, а затем издал вздох: "Вот только я все-таки допустил один просчет..."


"Что за просчет?" счастлива от получения огромной суммы денег, на лице Дебби вдруг появилось сильное беспокойство и она быстро поспешила к Е Чуи, дабы осмотреть его.


"Я случайно стал одним из убийц таверны Пыльного ветра. Более того, я стал их элитным убийцей...." беспомощно сказал Е Чуи и достал жетон убийцы из своего пространственного кольца: "Мне присвоили ранг убийцы 4 звезд, а кодовое имя дали Безликого. Теперь, если я захочу покинуть организацию, то они будут постоянно преследовать меня."


"Хаммер, ты стал убийцей?" шокировано воскликнула Дебби, а затем взяла жетон Е Чуи и очень серьезно стала изучать его. На нем ничего не было кроме имени "Безликий" и 4 нарисованных звезд, что означало, что этот жетон принадлежал убийце Безликому, который имел ранг 4 звезд. И лишь использовав особые методы, можно было почувствовать, что в жетоне так же была особая аура, эта аура была отпечатком души Е Чуи и использовалась для подтверждения его личности в таверне Пыльного ветра.


"Учитель, Вы уверены, что присоединение к убийцам не вызовет никаких проблем?" несколько обеспокоенно спросила Ифей Я: "Мне кажется... убийцы не самые надежные люди."


"Это не должно вызвать никаких проблем." на тот раз голос подал Дейтон: "Таверна Пыльного ветра существует уже неизвестно сколько лет и несмотря на то, что они убийцы, они крайне жестко защищают свою репутацию. В некоторых странах их даже признали, как официальную организацию. Так таверна Пыльного ветра очень ревностно охраняет настоящие личности своих убийц. Таким образом, это не должно стать проблемой... Кроме того, они присвоили тебе ранг 4 звезд... Я слышал, что самые сильные и страшные убийцы этой организации имеют максимум 7 звезд, таким образом, Хаммер ты практически сразу стал одним из их элитных убийц!"


Е Чуи: "..."


Ну, элитный убийца - звучит довольно круто...


После того, как Е Чуи присоединился к таверне Пыльного ветра, бармен более детально рассказал ему о правилах убийц их организации. Прежде всего таверна Пыльного ветра довольно слабо контролировала своих убийц. Кроме того, в любом большом городе они могли найти их таверну, чтобы получить необходимую информацию от местного бармена. У бармена так же можно узнать о новых заданиях. Так же убийца имеет право самостоятельно выбирать задания для себя. Единственным важным правилом было то, что убийца должен выполнять хотя бы одно задание в год. В случае, если убийца умирал или нарушал правила, он исключался из членов таверны Пыльного ветра. Так же истинная личность убийц таверны является конфиденциальной информацией, так что можно было не переживать о том, что твоя настоящая личность будет раскрыта.


Через таверну Пыльного ветра убийца так же мог купить интересующую его информацию. Чем больше звезд было у убийцы, тем больше преимуществ он получал.


Так, Е Чуи заполучил очень ценное место.


И самое главное, что если Е Чуи когда-нибудь пожелает покинуть эту организацию, для него это не станет проблемой, так как настоящий Безликий все еще находился в его руках внутри гробницы. Так, когда придет время, он сможет просто выпустить этого парня, чтобы он подменил его собой...


"Кстати, ты сказал, что убил нашего заказчика, верно?" неожиданно Дейтон подумал о чем-то и спросил Е Чуи: "Кто это был?"


"Его звали Эр-как-то-там, я забыл его имя." подумав, Е Чуи покачал своей головой: "Кажется он был из семьи Хайтаэр. Когда он говорил, у меня случайно дрогнула рука, так что он мгновенно умер. В любом случае, навряд ли он был там кем-то важным."


Услышав слова Е Чуи, Дейтон вздохнул с облегчением. Он опасался того, что Е Чуи мог убить кого-то важного из семьи Хайтаэр, что очень сильно разозлило бы их. Так как в таком случае их возвращение в столицу стало бы еще более тяжелой задачей. Путешествие с Е Чуи и его компанией становилось все более проблематичным, так что сердце паладина просто уже не могло выдерживать все это.


Но если это был не важный человек, то это еще можно было пережить...


*************************************


А тем временем...


"Что ты сказал, Эркат... умер?!" в столице Яся в красивом особняка, мужчина средних лет в роскошной комнате изучал атлас мира и, услышав сообщение слуги, гневно закричал: "Как так вышло, что мой сын умер? Кто его убил?"


"Сэр..." слуга, который принес новости, сильно испугался и задрожал: "Это сообщение было доставлено тенью господина Уоллиса, он только сказал, что господин Эркат был убит убийцей из таверны Пыльного ветра в городе Ангела, затем его тело было передано стражам города и в данный момент направляется в столицу..."


"Убийцей таверны Пыльного ветра?" мужчина средних лет гневно ударил своим кулаком по роскошному столу и тот от его удара рассыпался в пыль: "Кто это был? Наемный убийца посмел убить моего сына! Это величайшее оскорбление, которое когда-либо было брошено моей семье Хайтаэр!"


"Отец." неожиданно женский голос раздался в комнате и фигура Дуоши вошла в кабинет с легкой усмешкой на лице: "Скорее всего теми, кто нанял убийцу, был Хаммер и Стальной мечник, больше никто не осмелился бы сделать нечто подобное!"


"Дуоши, ты уверена?" мужчина средних лет посмотрел на свою дочь и его лицо не переставало дергаться от гнева.


"Я уверена в том, что старшему брату больше никто не рискнул бы навредить, кроме Хаммера и его пособников!" полностью уверенная, сказала Дуоши.


Мужчина средних лет стиснул свои зубы: "Эркат отправился в город Ангела, чтобы помочь тебе, но я даже подумать не мог, что в результате он станет тем, кто умрет. Они не только оскорбили мою дочь, но и убили моего сына... Этот долг они смогут искупить только своими жизнями!"


"Отец, ты прав." Дуоши подошла к мужчине средних лет и посмотрела на него крайне пугающими глазами: "Они убили моего брата, это несомненно большая трагедия для семьи Хайтаэр. Так мы имеем полное право, чтобы объявить крестовый поход на них и мобилизовать наших вассалов. Даже императорская семья не сможет ничего нам возразить или вмешаться!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 240: Дабы сохранить честь своего господина, они объявили вам войну!



В империи Матан дворянский титул был показателем их высокого статуса, тем не менее между ними так же были различия. За исключением родословной и богатства так же очень важным критерием какой именно титул носил дворянин. Выделялось всего три дворянских титула: граф, виконт и барон. Семьи, которые имели титулы графа и виконта, получали право на свою собственную территорию, на которой они становились единоличными хозяевами.


Семья Хайтаэр Дуоши имела титул графа, семья Мартел Айгула имела титул виконта, в то время как семья Фрей Донны была без титула, но эта семья была семьей могущественных магов и являлась одной из самых влиятельных и богатых семей империи, таким образом не смотря на отсутствие дворянского титула, никто не осмеливался игнорировать или как-то выступать против них. Так, когда Е Чуи столкнулся с компанией Дуоши в городе Куиэрши, эти трое сформировали удивительную команду аристократов, что касалось оставшихся троих людей, то хоть они и имели дворянские титулы, но кроме их дворянского титула у них не было больше ничего, так что их взяли с собой просто в качестве массовки и они были выбраны наобум.


Графы и виконты на своих землях могли объявлять мобилизацию "дружины", которые выступила в качестве личной гвардии своего господина. Это воины на протяжении всей своей жизни служат своему господину, сражаясь за него на поле боя. Эта армия находилась полностью под контролем своего господина и никак не подчинялась империи и императору. Однако, если случиться так, что империя столкнется с опасностью войны, они обязаны немедленно выдвинуться в бой по первому же зову императора. Но вместе с тем, дворяне не имеют права без острой необходимости мобилизовать свою "дружину".


Отец Дуоши, имея титул графа и являясь главой семьи Хайтаэр, и на своих землях он собрал весьма внушительные силы в качестве своих вассалов.


В составе его армии были убийцы, воры, грабители и другие подозрительные личности, которые служили под его эгидой и имели свои земли во владениях семьи Хайтаэр.


Они так же принесли клятву верности своему господину и поклялись служить ему даже ценой своей жизни.


"Дуоши, ты права! Эти проклятые простолюдины посмели бросить вызов моей семьей, так что после этого я просто обязан заставить их познать вкус сожаления!" сказал мужчина средних лет с налитыми кровью глазами, сжав свои кулаки. Затем он посмотрел на Дуоши: "Иди и созови наших вассалов! Этой ночью мы выдвигаемся в город Ангела! Я не могу позволить им живыми покинуть город Ангела... Я отправлю сообщение лорду города Ангела о том, что мы прибудем ночью. Он мой друг, так что я уверен, он организует для нас временную стоянку."


"Хорошо, отец, тогда я пойду займусь делом." Дуоши кивнула своей головой и быстро покинула кабинет.


Затем из кабинета раздался яростный рев мужчины среднего возраста, в котором так же чувствовалась некоторая печаль от того, что он потерял своего сына. Но на холодном лице Дуоши за пределами кабинета только появилась мрачная улыбка. Смерть Эрката ее ни капли не огорчила, но наоборот позволила ей получить то, что она хотела, так что она сейчас была несколько возбуждена.


Эркат был ее братом, но только наполовину, таким образом их отношения были крайне натянутыми. С самого детства они начали сражаться за то, кто из них унаследует титул отца. Так, после возвращения из города Куиэрши, Дуоши намеренно подбила Эрката отправиться в город Ангела, сославшись на то, что у нее была повреждена спина, дав ему символы семей Фрей и Мартел вместе с символом их семьи.


Если бы он смог уладить дело, с которым не справилась Дуоши, то, без сомнений, в глазах отца его статус сильно бы возрос.


Но Эркат не знал о мыслях Дуоши... Она прекрасно знала, что он не сможет справиться с группой Е Чуи, даже 1000 полу-орков не смогла избавиться от них, так что им могли противопоставить какие-то жалкие убийцы города Ангела? Кроме того, сам Эркат был повернутым ловеласом, так что его навыки фехтования были даже хуже, чем у Дуоши.


Так, он был просто обречен на провал.


Таким образом, Дуоши не только могла, наконец, избавиться от надоедливого конкурента, но так же перенаправить гнев своего отца на Е Чуи и его кампанию, заставив его мобилизовать свои войска. Это было все-равно что убить двух зайцев один выстрелом. Все шло в точности с ее планом без сучка и задоринки.


"Жалкий, тупой брат, не переживай, я обязательно отомщу за тебя..." посмотрев в небо, тихо сказала Дуоши, холодно пожав плечами. С момента, как она была тяжело ранена Е Чуи, познав боль, которую она никогда до этого не испытывала, в ее сердце больше не осталось никакого нежности и тепла, она превратилась в холодного и крайне сильного человека...


************************************************


"Срань господня, Дебби, что случилось с твоими глазами?!"


Рано утром в ресторане гостиницы, увидев Дебби, Е Чуи не удержался от офигевшего восклицания. Ее большие глаза были налиты кровью и сильно опухли, а вокруг образовались большие черные круги, словно она вообще не спала всю ночь.


Дебби потерла свои глаза и улыбнулась: "Прошлой ночью я не сомкнула глаз..."


"Ты переживала о том, что убийцы снова нападут на нас? Я же уже говорил тебе, что эта проблема была решена. По крайней мере, в ближайшее время мы можем совершенно не опасаться нападения убийц." Е Чуи поспешил успокоить девочку.


Вместе с Дебби из комнаты вышла Ифей Я и увидев эту сцену, чуть не подавилась из-за смеха: "Учитель, ты не правильно понял ее. Вчера вечером она не выпускала из своих рук золотые карты и была так счастлива, что просто не смогла сомкнуть своих глаз!"


Е Чуи: "..."


Ну, для этой малышки такое поведение было вполне нормальным явлением...


"Более 5000 золотых монет, если добавить к этому наши сбережения, то в общей сложности у нас уже будет порядка 10 000 золотых монет. Мы богаты!" Дебби была так рада, что даже ее голос изменился: "Я никогда даже подумать не могла, что однажды у нас появиться богатство в размере 10 000 золотых монет и я стану юной богатой леди, я чувствую себя словно в сказке!"


Остальная компания Е Чуи: "...."


Ну, если серьезно задуматься об этом, то 10 000 золотых монет действительно было огромным богатством. Согласно, подсчетам Е Чуи, покупательская способность 1 золотого была приблизительно равна 10 000 юаней. Таким образом, 10 000 золотых были эквиваленты 100 000 000 юаней. Просто думая об этом, Е Чуи так же не удержался, но в своей душе просто начал захлебываться от счастья. Ха, жизнь в этом мире магии действительно довольно легкая...


Дейтон, спустился по лестнице, услышав довольные вздохи Дебби о том, что она словно во сне превратилась в богатую юную леди, не удержался от того, чтобы не вылить на голову им ведро холодной воды суровой реальности: "И что с того, что у тебя появилось 10 000 золотых? В столице 10 000 золотых для больших и влиятельных семей просто мелкие расходы на домашние дела, не говоря уже о том, что Е Чуи вскоре должен встать членом королевской семьи, для которых человек с 10 000 золотых, определенно, будет просто нищебродом."


"Серьезно?" Дебби неожиданно широко распахнула свои глаза: "Мой Хаммер должен стать членом королевской семьи, разве в этом случае Император не должен дать что-нибудь?"


"Естественно, он наградит его." Дейтон спустился в ресторан и сел за стол вместе со всеми, а затем сказал: "Хоть Хаммер совершенно случайно обнаружил свою королевскую родословную, даже если ему не присвоят титул принца, он все еще без проблем может получить свои собственные земли."


"Свои собственные земли?" Дебби, Ифей Я, Е Чуи и Вивиан мгновенно заинтересовались словами Дейтона и так же поспешили сесть за стол. Своя земля - звучала очень круто!


Тогда Дейтон поднял свое толстое лицо и посмотрел на них: "Не стоит сильно обольщаться. Земли, которые ему выделят, скорее всего будут совершенно бесплодны и ему, как новому господину, придется за свой собственный счет, возрождать эти земли. Поэтому я и говорю, что 10 000 золотых это ничто, так как их просто не хватит на то, чтобы чтобы сделать из своих земель процветающий регион. Кроме того, нужно будет заселить эти земли, а еще обзавестись вассалами и всю эту свору ртов нужно будет кормить. И после этого, вы все еще считаете, что 10 000 золотых это большие деньги?"


"..." радужная мечта Дебби о богатой юной леди стала разрушаться на глазах. Однако, довольно быстро она снова воспаряла духом: "Всё это фигня, как только мы прибудем в столицу, мы откроем Волшебный домик Энтони и вскоре сможем накопить достаточно денег, чтобы возродить земли Хаммера!"


Е Чуи так же быстро поддержал Дебби: "Верно, когда я выставлю на продажу некоторые свои новые изобретения, они определенно станут самыми востребованными вещами в столице. И даже если они не будут пользоваться спросом, мы просто начнем продавать волшебные автомобили. За одну машину без проблем можно выручить несколько тысяч золотых, так что заработать несколько десятков тысяч золотых не должно стать большой проблемой, кроме того я ведь так же являюсь еще и наемным убийцей, не так ли? С помощью Стального мечника заработать денег для нас не должно стать большой проблемой."


Услышав слова Е Чуи, Дейтон сразу же захотел опровергнуть его, так как столица была не настолько благоприятным местом, как они думали. Кроме того, семья Фрей, из которой была Донна, полностью контролировала производство и продажу всех волшебных устройств в столице, таким образом, для Е Чуи даже просто открыть магазин по продаже волшебных устройство в городе было бы крайне не просто... Но затем он вдруг вспомнил о машине Е Чуи, чья скорость могла превысить даже скорость ветра и которая даже могла использоваться в качестве оружия, а так же до безумия мощные доспехи, которые он создал, и он сразу же потерял дар речи, не имея слов, чтобы хоть что-нибудь возразить ему, а про себя подумал: "И почему мне кажется, что в скором времени семья Фрей столкнется с очень большими проблемами?"


После вчерашней разборки с убийцами таверны Пыльного ветра, Е Чуи и его компания снова вернулась в отель и осталась здесь еще на одну ночь, собираясь сегодня выдвинуться в столицу. Так, они неспешно завтракали, обсуждая будущие перспективы открытия Волшебного магазина в столице. К концу завтрака, в ресторан быстро вбежал один мужчина.


На первый взгляд это был мужчина средних лет. Он был одет в доспехи мечника и судя по ее виду принадлежал к стражам города Ангела.


Он быстро огляделся вокруг и быстро направился к Е Чуи:


"Дейтон, наконец-то, я нашел тебя!" у человека на лице было видно сильное беспокойство и, очевидно, что он знал Дейтона: "Я только что узнал, что семья Хайтаэр мобилизовала свои войска и направила их сюда, чтобы уничтожить вас!"


"Чего?!" в то время, как Е Чуи продолжал сохранять спокойствие, Дейтон подскочил, словно ошпаренный: "Мобилизовали дружину? Как такое возможно?!"


"Что еще за дружина?" Е Чуи озадаченно посмотрел на Дейтона, который выглядел крайне встревоженным.


"Дворяне на своих землях могут создавать военные подразделения из своих подчиненных, которые находятся под полным их контролем. Однако, для мобилизации дружины должно произойти какое-то очень серьезное событие в масштабах империи, в противном случае, не один дворянин не посмеет мобилизовать свои войска. Это крайняя мера, которая может быть использована только в случае... если началась война!" Дейтон обернулся и посмотрел на человека в доспехах: "Семья Хайтаэр сошла с ума?"


"Ты не в курсе?" человек действительно удивился: "Разве не вы не только унизили дочь графа Хайтаэр, Дуоши, но так же убили его сына, Эрката Хайтаэра? Так, желая восстановить честь своего господина, его вассалы решили объявить вам войну!"


Дейтон с бледным лицом обернулся и посмотрел на Е Чуи.


Е Чуи: ".... О, точно, парня, которого я убил, действительно звали Эркат Хайтаэр!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 241: Да насколько же прочны нервы у этих людей?



"... О, точно, я вспомнил, человека, которого убил, его действительно звали Эркат Хайтаэр." Е Чуи выглядел так, словно на него снизошло озарение: "Та это был брат Дуоши? Хм, странно... Он был просто бесполезным гнойником, он даже близко не стоял с Дуоши с её холодной и величественной аурой."


Дейтон, глядя на Е Чуи, покрылся холодным потом: "Независимо от того, каким гнойником он был, ты не должен был вести себя настолько опрометчиво... У графа Хайтаэр было двое детей: сын и дочь. Ранее, ты уже оскорбил его дочь, а теперь и его сын умер от твоей руки, так, он теперь не успокоиться пока не сотрет твои кости в прах!"


Проблема действительно казалась очень серьезной, но Дебби, Ифей Я и Вивиан, после секундного ступора, снова стали совершенно спокойными, после чего Дебби заявила: "Они с самого начала не собирались оставлять нас в покое, так в чем проблема?"


"Это не одно и то же, они послали свою личную армию против нас! Стоит отметить, что дружина семьи Хайтаэр одна из самых сильны армий империи. Она состоит полностью из убийц, воров, грабителей и прочего контингента с подозрительной репутацией, но самое главное, что их численность превышает 10 000 человек!" быстро сказал Дейтон.


"10 000 убийц и бандитов?" слова Дейтона несколько удивили Дебби.


Дейтон быстро согласно кивнул: "Дворяне на своих землях имеют очень большую власть, в том числе могут давать убежище другим людям, так многие их этих бандитов, дабы избежать казни и выжить, бежали в земли семьи Хайтаэр, присоединившись к их дружине. Поскольку семья Хайтаэр дала им убежище, они поклялись в вечной верности им."


"О, вот значит как..." казалось, Дебби все поняла, понимающе кивая своей головой. И как только Дейтон подумал, что эта малышка осознала всю серьезность их положения, Дебби неожиданно выпустила свою убийственную ауру и заявила: "В таком случае, во время боя нам не придется переживать о том, что мы можем случайно навредить хорошим людям!"


Дейтон: "...."


К этому моменту даже Е Чуи несколько занервничал, однако вскоре даже малейшие следы беспокойства полностью исчезли с его лица, словно игры со смертью уже давно стали нормой для него. Подобные проблемы не были в новинку для Е Чуи. Дебби, Ифей Я и Вивиан считали так же. Они даже сумели успешно одолеть армию 1000 полу-орков, таким образом хладнокровие Е Чуи стало очень сильным.


Затем Е Чуи наклонился к Дейтону и шепотом с некоторым любопытством шепотом спросил его: "Эй, толстяк, а это кто?"


"А, это Далтон, мой друг." Дейтон понял, что он до сих пор не представил человека из стражи, так что он поспешил представить его Е Чуи: "Ранее он служил в столице и мы совместно выполнили несколько миссий. В данный момент он является заместителем городского лорда города Ангела. Это именно он предупредил меня о том, что здесь на нас была организована засада таверны Пыльного ветра."


"Вот как. Спасибо за Вашу помощь, в противном случае, мы были бы застигнуты врасплох этими убийцам." Е Чуи перевел свой взгляд на стража и поблагодарил его.


"Не желаете ли отзавтракать вместе с нами? Местные бутерброды очень вкусные!" Дебби так же поспешила принять образ гостеприимной хозяйки и, указав на Дейтона рукой, добавила: "Если не верите мне, то можете спросить у толстяка, так как он один ест за троих!"


Дейтон быстро кивнул своей головой: "Ага, вкус действительно хорош..."


"..."Далтон посмотрел на эту картину и нахмурился. Он изо всех сил спешил предупредить их об надвигающейся опасности, чтобы Е Чуи и его компания, как можно скорее покинули это место, но вместо этого, они один за другим быстро успокоились и вели себя так, словно ничего не произошло. Что это все значило? Тогда он не выдержал и сказал: "Вам лучше поскорее собрать вещи и покинуть город. Армии Хайтаэр понадобиться некоторое время, чтобы добраться сюда, но лорд города Ангела и граф Хайтаэр являются хорошими друзьями, так что он изо всех сил попытается задержать вас здесь. Почему вы настолько спокойны?"


"Господин Далтон, спасибо большое, за Ваше беспокойство, но это не имеет абсолютно никакого значения для нас." Е Чуи легонько улыбнулся и покачал своей головой.


Далтон впал в ступор... То есть, не "не имеет ни какого значения"?


"На самом деле, пока мы разговаривали, войска городского лорда уже начали действовать." Е Чуи устремил свой пронзительный взгляд на улицу: "Я благодарен Ван, за то, что Вы предупредили нас, но я боюсь, что пока Вы пытались доставить это сообщение нам, городской лорд уже полностью окружил нас, что бы мы не смогли сбежать."


За пределами отеля, отряды городских стражей быстро брали в оцепление весь отель и заполнили практически все пространство вокруг. Некоторые гости гостиницы были выгнаны и всего за несколько мгновений практически вся улица за пределами отеля опустела. Люди в гостинице, наблюдая эту картину, не рискнули выходить наружу, так как не знали, что происходит. Но затем один из стражей быстро подозвал к себе одного из слуг отеля и шепотом сказал ему несколько слов, после чего тот быстро предупредил всех гостей отеля и те стали в спешке покидать гостиницу.


Вскоре, в отеле не осталось никого, кроме Е Чуи и его группы.


Более того, они все так же седели за столом, продолжая наслаждаться своим завтраком. Только на лице Дейтона можно было заметить сильную тревогу, но видя, что они были полностью окружены городскими стражами, у него не осталось другого выбора, кроме как тоже сесть за стол и продолжить свой завтрак. После того, как он провел какое-то время в компании Е Чуи, его мужество так же несколько возросло. Или правильнее будет сказать, что теперь перед лицом опасности он уже паниковал не так сильно!


Далтон, наблюдал за этой ситуацией с полным неверием на лице. Насколько же прочны были нервы у этой компании, что они даже в такой ситуации просто сидели и завтракали?


"Когда начнется битва, нем некогда будет есть, так что мы должны сейчас основательно подкрепиться." с улыбкой на лице, объяснил Е Чуи Далтону: "Вы не желаете присесть и перекусить вместе с нами? Вот, попробуйте этот сэндвич, он действительно очень вкусный."


Далтон: "Эм... Спасибо, но я не голоден."


В этот момент, высокий мужчина средних лет вошел в гостиницу, испуская мощную ауру из своего тела и излучая ауру величия. Несмотря на то, что его кираса несколько отличались, но она была довольно похожа на кирасу Эрика Штайна, которая являлась частью специальных доспехов городских стражей и постепенно императорская династия сделала из них официальную форму городского лорда.


"Это городской лорд Дагмур." прошептал Далтон, с несколько исказившимся лицом. Он решил использовать последние свои силы, чтобы поддержать Е Чуи и его компанию, так что глядя прямо на Дагмура, он сказал: "Городской лорд, Вы действительно хотите сделать это? Им было приказано ехать в столицу и хоть у них и возникли некоторые конфликты в дворянами, мы не должны вмешиваться в это. Так, я думаю, что нам нужно выпроводить их от сюда, как можно скорее."


"Семья Хайтаэр много раз помогала мне, так, когда они обратились ко мне с просьбой, я просто не мог отказать им." тон Дагмура был крайне холодным и в нем не было ни капли колебаний: "Однако, я могу гарантировать им, что до тех пор, пока они будут оставаться здесь и ждать прибытия армии Хайтаэр, я не стану как-либо вмешиваться в это дело! Далтон, ты пришел сюда, пытаясь предупредить их, но меня это не особо волнует, однако, если ты вздумаешь мешать мне, не вини меня за грубость!"


Дагмур выпустил свою ауру еще больше. Было видно, что Далтон начал дрожать, однако он так и не сдвинулся с места, отказываясь уходить с дороги.


На мгновение атмосфера между городским лордом и его заместителем сильно накалилась.


"Мы будем здесь." в этот миг голос Е Чуи неожиданно раздался по помещению. Затем Е Чуи похлопал Далтона по плечу и, обратив свой взор на Дагмура, сказал: "Мы будем здесь до тех пор, пока армия Хайтаэр не прибудет сюда. Мы не покинем гостиницу до тех самых пор, после этого господин Дагмур больше не станет мешать нам, я правильно понял?"


"Верно, это у вас проблемы с семьей Хайтаэр, я не имею к этому абсолютно никакого отношения. До тех пор, как вы не станете пытаться бежать из города, мне этого будет достаточно." Дагмур посмотрел на Е Чуи и сказал: "Я могу поклясться в этом."


"Господин Дагмур выглядит человеком слова. Мы и так уже доставили Вам проблем, так как я могу требовать от Вам клясться в чем-либо?" Е Чуи улыбнулся, сделав вид, что он действительно верит этому человеку, а затем он продолжил: "Вашего слова для меня будет вполне достаточно."


"... Что ж, тогда я обещаю вам, что стражи города будут держать вас в оцеплении до тех пор, пока армия Хайтаэр не прибудет, но дальше мы не станем вмешиваться в ваши дела!" Дагмур слегка замешкался, а затем громко заявил это. У него так же сложилось весьма хорошее впечатление на счёт Е Чуи, так как в подобной ситуации он не только не паниковал, но даже не стал брать с него клятвы, удовлетворившись лишь его устным заверением. Это было поведение настоящего мужика...


Но затем Е Чуи так же беззаботно спросил: "Но что насчет того, если Вы не сможете сдержать свое слово?"


"..." Дагмур мгновенно захотел отозвать свое прежнее мнение... Ну, в любом случае это не была клятва, так что он громко сказал: "Если я нарушу свое слово, то пускай 10 000 мечей пронзят мое тело до тех пор, пока я умру! Сойдет?"


Едва он закончил говорить, как слабый, едва заметный золотой свет окутал тело Дагмура...


Слово "обещаю" обладало таким же эффектом, как и слово "клянусь". Это было то, что Е Чуи недавно обнаружил в результате исследования своей "Божественной силы". Дело в том, что если попытаться на прямую заставить человека сказать фразу "Я клянусь", это будет крайне нелегко сделать, так как это весьма необычная фраза и легко заставляет людей насторожиться. Таким образом, после некоторых исследований, Е Чуи, наконец, нашел наиболее эффективный способ запустить действие клятвы. Ему нужно было просто заставить человека что-то пообещать, а затем просто нужно было спросить, какое именно наказание он согласен понести, если нарушит свое обещание, таким образом, клятва вступала в силу и вместе с тем, не посвященные люди не могли заподозрить неладное.


Это был первый раз, когда Е Чуи на практике использовал этот метод и смог убедиться в том, что он работает.


"О, господин Дагмур, Вы так серьезно относитесь к моей пустой болтовне." слегка хихикнув, сказал Е Чуи.


Тем временем, за столом Дебби не смогла удержаться и наклонившись к уху Ифей Я шепотом сказала: "Ифей Я, ты никогда не замечала, что временами Хаммер ведет себя довольно бесстыдно?"


Ифей Я: "Ты тоже заметила это..."


Дагмур холодно посмотрел на Е Чуи, а затем развернулся и вышел прочь из отеля.


Далтон вздохнул с некоторым облегчением, а затем с некоторой тревогой посмотрел на Е Чуи: "Городской лорд всегда был честным человеком и я считаю, что он не станет нарушать своего слова, но... Вам все еще предстоит столкнуться с 10 000 армией графа, вы уверены, что не хотите бежать?"


"Спасибо за Вашу заботу, но мы не желаем убивать столько ваших солдат лишь для того, чтобы сбежать. Не переживайте, мы профессионалы во всем, что касается прорывов." Далтон вызывал у Е Чуи чувство человека, которому можно доверять, так что сделав паузу он сказал: "Итак, Вы действительно не желаете что-нибудь съесть вместе с нами?"


Далтон: "..."


На самом деле, когда городская стража взяла в оцепление гостиницу, Е Чуи все еще легко мог прорваться через них, но он не желал убивать обычных стражей. Но Далтон решил, что именно их количество останавливало Е Чуи. Если бы Е Чуи начал действовать опрометчиво, то в дальнейшем, ему было бы очень тяжело избежать последствий. Кроме того, городские стражи просто выполняли приказ, они отличались от полу-орков или святых духов, так что Е Чуи все еще тяжело было решиться на их массовое убийство. Таким образом, он решил остаться здесь и дождаться армии семьи Хайтаэр.


А что касалось убийц и бандитов...


То здесь у Е Чуи не было абсолютно никаких душевных терзаний!


Но в качестве перестраховки, он заставил Дагмура дать клятву. Сила этого человека была очень большой. Е Чуи подозревал, что он уже достиг уровня Мастера-мечника. Если бы он внезапно решил напасть на них, то последствия были бы крайне плачевными...


Так что теперь им просто нужно было терпеливо дождаться прихода армии Хайтаэр, а затем разорвать ее, как Тузик грелку!.


Мощные характеристики его волшебного автомобиля были не только для показухи!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 242: Они окаменели лишь завидев этого магического зверя?



В 15 километрах к югу от города Ангела, была расположена точка переноса для военных сил города. Естественно, что это был не тот портал, через которые прибыл Е Чуи и его команда. В больших городах с южной стороны реки Веншуи, как правило, было установлено по два портала, так что они могли выступать в качестве транзитных узлов. Это позволяло сделать эти порталы более точными при телепортации.


В полдень того же дня, изначальная тишина этого телепорта неожиданно была нарушена и со вспышкой белого света, начались раздаваться множественные стуки. И один за другим вокруг стали появляться люди. Все они были одеты в одинаковую форму и каждый их них обладал крайне жестоким взглядом. На форме каждого человека была эмблема в виде трех жаворонков, которая являлась символом семьи Хайтаэр. Это была дружина графа Хайтаэр.


Они продолжали без остановки появляться из телепорта и вскоре их численность достигла 10 000 человек. Эта куча людей излучала крайне воинственную ауру, но что было еще поразительнее, так это то, что среди них можно было увидеть крайне редкого магического зверя, который был в несколько десятков метров в высоту.


Это была девятиглавая змея 9 уровня. Она имела очень большое тело и хоть называлась змеей, имея длинное тело и голову, как у змеи, но все же больше она напоминала рептилию, имея несколько крепких лап с очень острыми когтями и длинный тонкий хвост. Все её тело было покрыто вселяющей ужас чешуей. Изначально эта девятиглавая змея имела 9 голов, но когда она была на 7 уровне, 7 из 9 ее голов были уничтожены и теперь на месте, где должны были быть эти головы виднелись 7 ровных срубов, словно это были пеньки. А две оставшиеся головы постоянно вертелись во все стороны, не переставая шипеть.


Каждый шаг этого монстра заставлял землю под ним трястись и люди поблизости непроизвольно пугались его, освобождая ему путь, не делая быть случайно раздавленным в лепешку.


На спине этой змеи восседал с полностью иссохшим лицом маленький дряхлый старик.


Лишь он мог управлять этим магическим питомцем.


"Старший Ю Шоу (1), мы прибыли к южной окраине города Ангела!" одноглазый, лысый великан, стоя под змеем, закричал громким голосом.


На самом деле очень не многие люди знали, что настоящее имя старика полностью совпадало с его прозвищем - Ю Шоу.


"Сломайте телепорт и установите блокатор телепортации пространственной магии." Ю Шоу сказал несколько глухим голосом. Он был единственным командиром этой армии.


"Да!"


По команде Ю Шоу, несколько мечником обнажили свои мечи и стали атаковать портал. Хоть портал и имел некоторые защитные меры от разрушения, но под непрерывными атаками мечников, довольно быстро он был полностью разрушен.


Затем несколько магов достали специальные посохи. Эти посохи были похожи на тот, который Бу Ши Дуо подарил Е Чуи. Такие посохи обычно обладали каким-то особым свойством, являясь волшебным устройством, которые создал маг в сфере Специализации. Она со взрывом высвобождала пространство, которое колыхалось словно волны на воде и это пространство начинало быстро распространяться во всех направлениях. Эта сила не имела какой-либо массовой разрушительной силы, но в радиусе действия этого пространства становилось невозможно использовать свитки пространственной магии.


Естественно, что этот эффект был не таким мощным, как "Запечатывание пространства" полу-орков, которое полностью исключало возможность использования какой-либо пространственной магии в определенном радиусе, но с непосредственной близости от источника этого заклинания, если кто-то попытается сбежать с помощью свитка телепортации, оно сможет заблокировать эту возможность. Но если маг, который использует свиток телепортации будет достаточно сильным, то он сможет прорваться через эту блокировку. Например, против Бу Ши Дуо, который достиг сферы Специализации в пространственный магии, эта мера блокировки будет совершенно бесполезна. Тем не менее, для обычного свитка телепортации, этого блокиратора вполне хватит.


Уничтожение телепорта и активация блокиратора пространственной телепортации, должны были полностью аннулировать даже малейшие шансы на побег Е Чуи с помощью пространственной магии.


Затем Ю Шоу довольно кивнул своей головой и своим тощим пальцем указал в сторону города Ангела: "Во славу семьи Хайтаэр, выдвигаемся к городу Ангела!"


Так, огромная армия семьи Хайтаэр выдвинулась в сторону города Ангела...


*******************


В данный момент город Ангела находился в состоянии повышенной боевой готовности. От место положения Е Чуи и его компании до Южных ворот города вела улица, которая называлась Улицей красного дерева. Прямо сейчас эта улица полностью опустела, и тяжело вооруженные городские стражи оцепили ее со всех сторон. За стражами собралось множество горожан. Хоть они и не знали, что произошло, но не переставали гадать на эту тему. Например, некоторые считали, что в город прибыл какой-то очень важный гость.


Но были так же несколько людей, которые смогли выяснить правду и как только эти новости достигли народных масс, то они стали настоящей сенсацией - какой-то дворян мобилизовал все свои войска, чтобы расправиться с небольшой группой людей, численностью в 5-6 человек!


Многие люди отказывались верить в подобные слухи, но видя происходящее, после некоторого шока, у них не было иного выбора, кроме как поверить в это.


Кто-то быстро закричал: "Дружина семьи Хайтаэр вошла на территорию города Ангела!"


Ю Шоу, который восседал на девятиглавом змее, быстро попал в поле зрения каждого.


"Этот огромны магический зверь и правда ужасен! Он как минимум несколько десятков метров в высоту... Мне даже сложно себе представить, какой человек в состоянии контролировать подобного монстра!"


"Это Ю Шоу, который является командиром дружины семьи Хайтаэр!" среди зевак так же нашлись люди, которые узнали его и шокировано воскликнули: "Говорят, что Ю Шоу является лишь магом среднего уровня, но совершенно случайно он сумел подписать рабский контракт с девятиглавой змей, которая была магическим зверем 9 уровня. Так, управляя этим монстром, он в одиночку сумел уничтожить целый город. Это крайне страшный парень! Говорят, в конечном итоге его выследил первый маг империи Матан, Бак Харц и непосредственно уничтожил 7 из 9 голов змеи. После этого Ю Шоу бежал на земли семьи Хайтаэр и попросил у них убежища. После этого, о нем несколько лет не было ни слуху ни духу!"


"Этот огромный зверь выглядит крайне страшно, тем, кто обидел семью Хайтаэр, явно не повезло!"


"Девятиглавая змея является одной из самых страшных магических зверей 9 уровня. Даже если Бак Харц уничтожил 7 из 9 ее голов, она все еще является очень сильной! "


Загомонила толпа.


Затем кто-то закричал: "Смотрите, те, кто обратил на себя гнев семьи Хайтаэр, вышли из гостиницы!"


Услышав этот крик, люди обратили свое внимание на гостиницу, из которой вышло 5 человек: полностью закованный в доспехи Стальной мечник, маленькая девочка Дебби, которая в одной руке держала огромный меч, а в другой Гатлинг, восседающая верхом на волшебном мотоцикле Ифей Я, излучая святую ауру, держащий свое святое копье, верхом на не менее толстом коне, толстяк Дейтон и держащая в руках фантомную кошку и не излучающая абсолютно никакой опасной ауры, Вивиан.


Эти пять человек, без малейшей тени страха смотрели на другой конец улицы, где прибывала армия графа. Казалось, они совершенно не боялись их. Дебби даже смачно отрыгнула, что только еще больше усилило их образ непринужденности...


Они бесстрашно лицом лицом встали к Ю Шоу, который привел с собой 10 000 солдат.


На другом конце улицы Красного древа была расположен высокий особняк, который был резиденцией городского лорда. В данный момент, на его вершине собрались городской лорд Дагмур, его заместитель Далтон и другие большие шишки города, наблюдая за событиями, которые происходили на улице.


Постепенно армия графа приближалась к городу. Особенно сильно выделялся девятиглавый змей, который был похож на небольшую гору. Просто глядя на него, старшие офицеры городской стражи города сильно удивились, а Далтон плотно сжал рукоять своего меча на поясе. Он даже представить себе не мог, как именно Е Чуи и его компания собираются сражаться с подобным монстром!


"Даже не думай о том, чтобы помочь им! Или не вини меня потом за грубость!" повернувшись к нему, холодным голос предупредил его Дагмур.


Но, когда он посмотрел на девятиглавого змея, то сильно нахмурился. Они находились на самом высоком этаже особняка, тем не менее, этот магический зверь все еще находился на одном уровне с ними, что не могло не пугать его. Он обещал графу Хайтаэр задержать Е Чуи и его компанию до прихода его армии, но он даже подумать не мог, что граф отправит вместе с ней даже настолько ужасного человека, как Ю Шоу с его не менее ужасающим питомцем...


Глядя на команду Е Чуи, самым сильным там определенно был паладин Лей Дейтон, но что он мог противопоставить этому монстру и Ю Шоу?


Стоит отметить, что девятиглавый змей Ю Шоу и был всего лишь 9 уровня, но он был очень необычным зверем. Каждая ее голова обладала уникальной силой и по своей силе была сопоставима с человеческим мечником 9 уровня. Лишь одного этого зверя вполне достаточно, чтобы полностью уничтожить небольшой город, но в в то же время в группе Е Чуи самым сильным был паладин Дейтон, не так ли? Хоть паладины по своей силе ничем не уступаю мастеру мечнику или магу в сфере Специализации, но даже с учетом того, что девятиглавая змея лишилась 7 из 9 своих голов, Дейтон навряд ли смог бы справиться с ней в данный момент.


"Они защитили селян от вторжения армии полу-орков и не только смогли полностью их защитить, но даже уничтожили целую 1000 полу-орков..." сам не зная почему, вдруг сказал Далтон. Скорее всего, он просто хотел успокоить себя: "Так что я уверен, что в этот раз они так же смогут прорваться!"


"Они отбили атаку 1000 полу-орков и даже в конечном итоге полностью уничтожили их?" Дагмур, услышав эти слова, лишь покачал своей головой и пренебрежительно улыбнулся: "Другие люди может и поверят в это, но я лично раньше сражался с ними и на своем опыте убедился насколько мощными они являются, так что я уверен в том, что это просто слух и не более."


Сам Дагмур не был враждебно настроен в отношении Е Чуи и лишь потому, что граф Хайтаэр попросил задержать его компанию до прибытия армии, он вмешался в это дело. Однако, после прибытия армии, дальнейшее развитие событий его не сильно волновало. Однако слова его заместителя несколько задели его, так он посмотрел на группу Е Чуи перед отелем и сказал: "Смотри, они уже окаменели, просто увидев этого магического зверя..."


***********************


"Этот магический зверь такой уродливый, фе!"


В этот момент, Дебби и еще несколько человек из группы Е Чуи единогласно воскликнули. Семь из 9 голов змеи были отрезаны, а оставшиеся две были расположены на левой его стороне, что очень сильно влияло на общую симметрию монстра и из-за чего он выглядел крайне неестественно. Кроме того, он принял крайне зловещий вид, от чего его тело выглядело еще более отвратительным. Таким образом, то, что Дагмур принял за окаменение группы Е Чуи, на самом деле было их отвращением к этому уродливому зверю...


"Я слышал, что девятиглавая змея относиться к очень редкому мутировавшему виду магических зверей и по своим размерам, она намного больше, чем большинство обычных магических зверей 9 уровня. Кроме того, несмотря на то, что 7 из 9 ее голов уже отрублены, ее сила все еще очень не шуточная. Хаммер, я предлагаю нам объединить наши силы и совместно напасть на него!" Дейтон посмотрел на Е Чуи в доспехах и сделал свое предложение: "Похоже, что семья Хайтаэр и правда бросила все свои силы против нас, она даже прислала сюда этого ужасного монстра под контролем Ю Шоу!"


"Размеры этого монстра действительно впечатляют, однако, я сомневаюсь, что его тело очень быстро и гибкое, так что мы вполне можем окружить его. Тем не менее, его нехватка скорости полностью компенсируется огромной силой, так..." услышав слова Е Чуи, Дейтон уже подумал, что тот решил послушать его и объединить усилия, однако тогда Е Чуи со свистом обнажил свой меч и добавил: "Я направлюсь к этому магическому зверю и уничтожим его вместе с их боевым духом."


Дейтон: "... Чего?!"


Увидев, как в его сторону направился один только Е Чуи, Ю Шоу сильно нахмурил свое старое лицо и хриплым голосом резко закричал: "Ты, Стальной мечник, не так ли? Мы, дружина семьи Хайтаэр, дабы защитить честь нашего господина, объявляем тебе войну! Нападай и умри!"


Как только Ю Шоу закончил говорить, группа мечников рядом со змеем издала яростный рев и обнажив свои клинки бросилась к Е Чуи. Ранее они были обычными головорезами, но затем вступив в ополчение графа, все обвинения были сняты с них. Тем не менее, они были вынуждены заключить особый контракт с графом, за то, что он предоставил им убежище. Таким образом, они потеряли часть своей свободы. Они стали эксклюзивными боевыми марионетками графа, которые будут сражаться за часть своего господина до самой смерти.


По большому счету, дружина дворян ничем не отличалась от рабов и боевых марионеток. Большая часть дружины состояла из уголовников, которые уже давно были бы мертвы, если бы их новые хозяева не предоставили им убежище.


Наблюдая за бегущими к нему дружинников, взгляд Е Чуи оставался совершенно спокойным. Он направил на них свой меч и просто сказал:


"Безграничный ветряной клинок!"


___________


Примечания:


1)Ю Шоу дословно можно перевести, как "укротитель зверей"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 243: Он использовал волшебный автомобиль, как кирпич, чтобы убить этого магического зверя?



Из меча Е Чуи, волны ветряных клинков стали вырываться наружу, устремляясь к бегущим на него дружинникам.


Доспехи Стального мечника Е Чуи обладали мощными навыками фехтования, однако, это была не самая сильная ее способность во время боя. Самой сильной ее способностью было то, что для своих атак она не использовала магию своего пользователя, а вместе этого, питалась из энергетического кристалла, который был встроен в нее и позволял производить серии непрерывных атак.


"Безграничный ветряной клинок" на самом деле был практически бесконечным.


Для этого навыка просто не существовало аналогов, которые можно было бы сравнить с ним.


Конечно, полу-орки со своей невероятно прочной защитой еще могли выстоять против этого навыка, но люди из армии графа были не настолько прочны, так что у них не было даже шанса на то, чтобы защититься от этой атаки.


Так, когда ветряной клинок, подобно волне достиг нападающих людей, он без проблем скосил за раз порядка 7-8 из них. Они попытались использовать свои навыки, чтобы заблокировать ветряной клинок, но были быстро подавлены. Даже если у них получилось задержать ветряной клинок, этого хватило всего на мгновение, после чего их тела частями стали падать на землю.


Маги, который шли за мечниками, в качестве прикрытия, мгновенно высвободили защитные заклинания, в виде пространственных барьеров перед некоторыми мечниками. Но всего после нескольких громких взрывов, от непосредственной бомбардировки ветряным клинком, барьеры были полностью разрушены.


Постепенно на дороге улицы Красного древа образовалось кровавое месиво из плоти вперемешку с камнями и песком и прочими элементами воинов дружины, словно наглядно демонстрируя истинный смысл фразы "Кровавая баня"....


Так, первая волна воинов, которых послал Ю Шоу в бой, практически полностью была уничтожена "Безграничным ветряным линком". После этого ветряной клинок устремился дальше и в конечном итоге врезался в девятиглавого змея. Две головы змея издали громкий рев и змей начал пятиться назад. Хоть чешуя змея была достаточно прочной, чтобы выдержать атаку ветряного клинка, тем не менее, он все-равно получил определенный урон. Ю Шоу, который быстро в панике укрылся за одной из голов змея, больше не смел высовываться из-за чешуи своего питомца.


В данный момент тело девятиглавого змея стало самой завидной мишенью. Независимо от того, как Е Чуи атаковал армию графа, 90% всех его атака врезались именно в змея. Е Чуи продолжал стоять на месте совершенно неподвижно, но даже так, он смог оттеснить дружинников вместе со змеем на десятки метров назад.


Широкая 8 метровая улица Красного древа была полностью завалина останками людей графа, при этом, городские стражи, которые охраняли улицу в оцепление, не были даже поцарапаны, при том, что им даже спрятаться негде было.


"Какой мощный навык!" стоявший на вершине своего особняка, Дагмур не мог не удивиться, но затем снова покачал своей головой: "Но этот навык наверняка потребляет очень много Ауры меча, так что скорее всего может быть использован лишь не продолжительное время. Навык, который можно использовать всего несколько секунд, совершенно бесполезен!"


Но затем...


Вопреки ожидания Дагмура, Е Чуи продержал ветряной клинок активным в течении целых двух минут.


Тела армия мечников и магов уже полностью застелили землю вокруг.


Городские стражи, которые держали в оцеплении улицы, Дагмур и его заместитель Далтон словно превратились в каменные статуи. Они были крайне шокированы. Этот навык был просто создан для массовой резни!


Прошло всего две минуты, а Е Чуи уже убил более 100 человек из армии графа!


Дружина семьи Хайтаэр в большинстве своем состояла из мечников и магов среднего и низкого уровне. Люди с такой силой на сегодняшний день не представляли для Е Чуи абсолютно никакой угрозы.


"... Похоже, что Аура меча у этого Стального мечника очень мощная." восхищенно воскликнул Дагмур, а затем снова покачал своей головой: "Но теперь его силы иссякли, так что скорее всего у него даже не осталось сил на то, чтобы продолжить бой...."


Но затем...


Не успел Дагмур закончить свое предложение, как фигура Е Чуи просто растворилась на своем месте. Он перешел в скоростной режим и на полной скорости устремился к двум оставшимся головам девятиглавого змея.


Похоже, что он собирался быстро избавиться от двух оставшихся голов девятиглавого змея.


"Шшшшшшш!"


Однако, скорость реакции девятиглавого змея оказалась даже больше, чем Е Чуи мог себе представить. Когда его меч уже практически достиг шеи одной из голов змеи, она неожиданно резко выгнулись и широко распахнула свою пасть, намереваясь укусить Е Чуи. Головы змей были настолько большие, что они могли без проблем проглотить Е Чуи целиком.


Тогда Е Чуи быстро отступил в сторону, но другая голова уже была наготове, ее скорость была практически на максимуме, так что Е Чуи пришлось поспешно отступить.


Прятавшийся на спине девятиглавого змея Ю Шоу в этот момент воскликнул: "Бесполезно, скорость атаки голов девятиглавой змеи намного выше, чем у обычных змей, даже не смотря на то, что этот змей лишился части своих голов, они все еще очень сильные, не говоря уже о том, что каждая из голов имеет свой уникальный навык магических зверей!"


Едва он закончил говорить, как одна из голов начала извергать изо рта клубы черного яда и быстро устремилась к Стальному мечнику внизу, который активировал свой пространственный щит. Капли яда, которые упали на землю стали мгновенно растворят камень и вскоре на их месте образовались огромные дыры. Некоторые из воинов дружины графа оказались настолько не удачливыми, что оказались под змеем в момент его атаки и капли яда упали прямо на них. В пронзительными криками он упал на землю.


В то же время другая голова начала извергать черное пламя, которое обладало невероятной силой. Е Чуи, даже под защитой своего пространственного щита мог ощущать насколько высоким был жар от этого пламени.


Эта змея были лишь магическим зверем 9 уровня и даже не имела никакой драконьей родословной, тем не менее, у нее произошла какая-то мутация и каждая ее голова получила определенный навык. Однако, несмотря на то, что 7 из них уже были уничтожены, оставшиеся две головы, все еще обладали крайне пугающей силой.


Так две головы стали последовательно распылять вокруг черное пламя и яд.


"Попробуйте это!"


Настало время Е Чуи продемонстрировать силу своего лазера. Однако, скорость двух голов змей была очень высокой, так что даже с помощью лазера ему была крайне сложно попасть в них. И даже если он попадал в них, каждая голова была укрыта чешуей толщиной в пояс взрослого человека. Таким образом, даже лазеру с его невероятной разрушительной силой было очень тяжело проникнуть сквозь такую защиту чешуи. Учитывая количество маны, которое потреблял лазер, Е Чуи быстро пришел к выводу, что лучше было отказаться от его использования.


С учетом размеров этого змея, скорее всего волшебные ракеты так же окажутся бесполезны против него.


"Похоже, что у меня не осталось другого выбора, кроме как использовать это..." подумал про себя Е Чуи, не переставая постоянно уклоняться от голов змея.


"Этот Стальной мечник действительно невероятен! Его боевой стиль крайне необычен. Хоть я четко вижу, что он еще не достиг сферы Мастера мечника, но он уже способен летать! Более того, он в состоянии так долго сражаться с девятиглавой змеей! Даже если бы на его месте оказался я, боюсь, я уже был бы на пределе!" стоя на вершине своего особняка Дагмур снова восхищенно воскликнул, а затем печально вздохнул: "Но этого все еще не достаточно, Стальной мечник обречен погибнуть. Пройдет совсем не много времени и он определенно попадет либо под яд либо под огонь змеи..."


И тогда....


Е Чуи, который стоял на земле, вдруг взлетел в небо, словно пытался сбежать от атак двух голов змея. Ю Шоу, увидев это, снова закричал: "Удумал сбежать? Бесполезно!"


Две головы сразу же бросились в преследование Е Чуи по воздуху. Огромная фигура змея замерла, а две головы стали переплетаться между собой. Когда Е Чуи оказался ровно посередине тела змея, он остановился и посмотрел на две сплетенные головы, которые раскрыли свои пасти, приготовившись одновременно выпустить свои атаки. Тогда он взмахнул своей рукой и перед ним появился огромный объект. Это был волшебный автомобиль.


Этот волшебный автомобиль был построен и черной стали с добавлением белой, дабы придать ему прочности. Так, он был крайне прочным, а его вес перевалил за 10 тонн.


Так, Е Чуи придумал новое применение для этого автомобиля, который назвал - "Режим кирпича"!


Суть этого режима заключалась в том, что Е Чуи доставал автомобиль из своего пространственного кольца на огромной высоте, затем, просто прикоснувшись к нему, он активировал его боевой режим, так что та доставала свои шипы и активировала ветряные матрицы сзади. После этого, под мощным порывом ветра эта 10 тонная туша, на огромной скорости устремлялась вниз, подобно артиллерийскому снаряду.


Две змеиные головы, с разинутыми пастями и готовы высвободить свои навыки, увидев действия Е Чуи огромную непонятную хрень, которая устремилась к ним, быстро закрыли свои пасти и попытались уклониться от нее. Однако, в данный момент их шеи были переплетены и разделяться была уже слишком поздно. С характерным хрустом, волшебный автомобиль, подобно брошенному кирпичу врезался в головы змей. С учетом их спутанных шей, две змеиные головы начали падать на землю.


Все-таки волшебный автомобиль весил 10 тонн и получил мощное ускорение от своих ветряных двигателей.


С мощным грохотом, две головы врезались в брусчатку улицы и даже образовали на месте столкновения огромный кратер. Во всех направлениях от кратера по земле поползли трещины и разлетелись мозги змея. Спустя какое-то время, поднявшаяся пыль осела, являю миру картину произошедшего. Две головы были сильно повреждены, залив все вокруг своей кровью и мозгами, а волшебный автомобиль все еще выглядел вполне целым даже после только мощного столкновения, так как головы змей послужили ему в качестве амортизации. А если учесть материалы из которых он бы сделан, то даже просто царапину оставить на нем было довольно сложно...


Две змеиные головы были расколоты, подобно арбузу. В результате, тело змеи начало неконтролируемо отступать назад, врезавшись в жилые здания по близости. Огромная группа дружинников, оказались под ее ногами, превращаясь в кровавое месиво и сея хаос по всюду. Ю Шоу продолжал стоять на спине змея, даже если он знал, по рабскому контракту, что змей умер, он отказывался верить в это. Он считал, что какого-то жалкого кирпича было совершенно не достаточно, чтобы убить его питомца...


Е Чуи убедившись, что змей полностью погиб, спокойно опустился на крышу своего автомобиля и холодным взглядом посмотрел на армию графа перед собой, вызывая дрожь и холодный пот у них.


"Он реально убил эту ужасающую девятиглавую змею?"


"Он использовал эту штуковину? Она выглядит, как волшебный автомобиль... Что это за мощное волшебное устройство?"


"Но, блин, сколько я не смотрю на эту хреновину, они внешне ничем не отличается от большого кирпича!"


"Этот человек в доспехах действительно силен. Я боюсь, что даже городской лорд Дагмур не смог бы так легко справиться с девятиглавой змеей!"


Будь-то городские стражи или простые люди, в данный момент они все громко заголосили. Стальной мечник, используя странное волшебное устройство полностью размозжил две головы девятиглавого змея, так что сейчас все они испытали невероятный шок.


Что касается самого городского лорда Дагмура, его заместителя Далтона и других высокопоставленных людей города, которые наблюдали за развитием событий, то они так же испытали огромный шок. Но если в случае Далтона, он уже смутно догадывался, что группа Е Чуи была далеко не так проста, как они все думали, то в случае Дагмура, он вдруг ощутил, что его титул мастера мечника, как и все его прошлые достижения стали просто ничем, на фоне Е Чуи его группы, которые полностью разнесли в пух и прах мировоззрение всех людей вокруг!


Уничтожили 1 000 полу-орков? Дагмур теперь был полностью уверен в том, что эти ребята очень даже могли сделать это. Он сам даже не зная почему, но вдруг начал очень сочувствовать полу-оркам, которым не повезло наткнуться на эту компанию...


"Он... только что использовал волшебный автомобиль, для того, чтобы бомбардировать магического зверя?" стоявший неподалеку Дейтон, в данный момент в своем ах*е ничем не отличался от людей вокруг. Затем он шокированными глазами посмотрел на Дебби и сказал: "Разве это не уничтожило полностью автомобиль..."


"Чушь!" самоуверенно заявила Дебби: "Автомобиль был построен из очень крепких материалов, чья стоимость в общей сложности потянула на 1 200 золотых монет!"


Дейтон: "..."


Тем временем, Е Чуи, закончив со своей показухой, повернулся к Дебби, Ифей Я, Дейтону и Вивиан и сказал: "Итак, разминка закончена. Теперь, в соответствии с моим планом, пора приниматься за главное блюдо..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 244: Вы призвали нас только ради того, что запугать эту 10 000 армию?



Когда Е Чуи уничтожил более 100 солдат дружины графа всего за пару минут и, с помощью волшебного автомобиля уничтожил девятиглавого змея Ю Шоу, на самом деле это была только разминка, а настоящее веселье только начиналось!


Семья Хайтаэр послала практически всю свою армию, чтобы избавиться от Е Чуи и его спутников, но Е Чуи фактически уничтожил только 100 из них, что означало, что еще около 9 900 головорезов ждали своей очереди!


Эти люди были бандитами и преступниками, которые смогли укрыться от закона, став частью дружины Хайтаэр. Таким образом, если Е Чуи перебьет их всех, его совесть будет совершенно чиста, к тому же сила всех этих "солдат" даже не стоила его внимания.


Однако, здесь все еще было очень много людей. Даже если человек был великим мастером боевых искусств, битва против численно превосходящего противника была крайне тяжелым испытанием и в такой битве преимущество явно было не на его стороне. Таким образом, прорваться через 10 000 армию для Е Чуи и его компании все еще было крайне не просто.


Пока Е Чуи и его товарищи ожидали прибытия дружины графа, он разработал план прорыва и теперь они стали воплощать его в жизнь.


"И все-таки я не понимаю..." Дейтон, сидя на своем коне, сделал шаг вперед. Несмотря на то, что он был довольно полным, как и его конь, он все еще выглядел довольно величественно. Так, он подъехал к Е Чуи, который продолжал стоять на волшебной машине, и сказал: "Почему бы нам не сбежать с помощью твоей гробницы? Стальной мечник может летать, так мы могли бы быть перемещенными в гробницу, а затем он бы просто перелетел всю эту армию. В результате, мы смогли бы легко прорваться через них, не ввязываясь в ненужную битву."


Когда Е Чуи озвучил свой план, Дейтон искренне не понимал его намерений.


Все верно, на самом деле Е Чуи вполне мог поступить так, как сказал Дейтон. Он мог бы спрятать всех своих людей в гробнице, а затем просто улететь прочь с помощью своих доспехов. Хоть армия Хайтаэр и была многочисленна, но они ничего бы на смогли сделать ему в воздухе, так Е Чуи запросто смог бы избежать этой битвы.


Но Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Вивиан сразу же отказались от этого варианта.


Так что Дейтон просто не мог не задать этот вопрос.


"Все просто..." улыбнулся Е Чуи и начал объяснять все Дейтону: "Просто побег это не мой стиль. Поскольку семья Хайтаэр решила объявить мне войну, думая, что на ее стороне численное преимущество, то я покажу им, что даже с 10 000 армией они не смогут остановить меня!"


Затем Дебби похлопала Дейтона по плечу (!?) и сказала: "Толстяк, если ты боишься, то мы можем отправить тебя в гробницу, а после того, как мы со всем разберемся, мы выпустим тебя назад."


Лицо Дейтона мгновенно покраснело и он яростно взмахнул своим копьем: "Прекрати нести чушь, я - благородный паладин, я один из сильнейших воинов! И ты предлагаешь мне спрятаться перед лицом опасности?"


"О как." услышав слова толстяка, Е Чуи радостно улыбнулся: "Кроме того, разве это не идеальная возможность отточить наши боевые навыки? Кстати, после этого боя, я найду немного времени, чтобы улучшить твои доспехи, ты ведь хочешь прокачать свое оборудование?"


Лицо Дейтона вдруг покраснело еще больше и он сказал: "Не нужно, на самом деле я просто не люблю убивать людей без острой необходимости. Ладно, хватить тратить время на пустую болтовню и порвем их!"


"Согласна!" сказала Дебби с презрительным взглядом.


Закончив говорить, Е Чуи снова обратил свой взгляд на старика Ю Шоу, который все еще сидел на спине девятиглавого змея и тупо пялился на размозженные головы своего питомца. Увидев взгляд Е Чуи, он реально испугался, но затем он вспомнил про остальную армию графа и несколько успокоился, быстро отдав команды для смены построения армии. На этот раз они вывели вперед еще несколько магических зверей.


Магические звери были крайне мощными и агрессивными созданиями, поэтому на континенте Айген-Даз они довольно часто использовались в качестве орудий войны на поле боя. На поле боя они были чем-то похожи на танки и бомбардировщики в современных битвах. Хоть дружина Хайтаэр и не считалась полноценной армией, но они все еще имели в своих рядах мощных магических зверей для боя. С яростным ревом, целых девять магических зверей устремились к Е Чуи.


Они обошли тело девятиглавой змеи обнажив свои отвратительные клыки. Это были звери среднего уровня. Все они были очень большими и крайне агрессивными. Там были четырехпалый медведь, панцирный носорог, шипастая свинья... Эти звери определенно идеально подходили для неистовства на поле боя, атакуя лагерь врага и сокрушая его оборону.


Эти звери были закованы в боевые доспехи для магических зверей. Эти доспехи оказывали дополнительный эффект при нападении и защите зверей, но главная задача этих доспехов был "контроль" зверей. С их помощью люди могли управлять животными. Дело в том, что заключение рабского контракта с магическими животными было крайне проблемным делом, особенно с сильными животными, таким образом, для контроля над этими среднеуровневыми магическими зверями проще всего было использовать эти волшебные доспехи для питомцев. С помощью этих доспехов, человек получал абсолютную власть над зверем.


"Даже не думайте, что убив зверя Ю Шоу, вы сможете сбежать! В нашей армии Хайтаэр есть куда более могучие орудия!" одноглазый, лысый гигант-мечник встал возле 9 магических зверей и громко закричал: "Для восстановления чести нашего господина, вы будете превращены в кровавую пасту под ногами наших бронированных зверей, а ваши души навечно останутся рабами семьи Хайтаэр!"


Точно не известно, то ли из-за ауры, которую излучали 9 магических зверей, то ли из-за холодного взгляда одноглазого гиганта рядом с ними, изначально шокированные от того, что "Е Чуи в одиночку убил девятиглавую змею", городские стражи и обычные люди снова испуганно заголосили. Если рассуждать здраво, то преимущество явно было не на стороне Е Чуи, но... это если рассуждать здраво.


Так, Дагмур на вершине своего особняка несколько изменил свое изначальное мнение о Е Чуи и его компании. Он признал, что сильно недооценил эту небольшую группу и понял, что со здравым смыслом оценивать ее нельзя... Несмотря на то, что умом он это понимал, но глядя на 9 магических зверей, которые выстроились перед Е Чуи, он снова непроизвольно покачал своей головой с некоторым сожалением. Он уже было открыл свой рот, чтобы попрощаться с Е Чуи, но затем так и не произнес ни слова, проглотив слова, которые он хотел сказать.


Прошлый опыт стал для него хорошим уроком, так что он не хотел совершать такую же ошибку снова...


И он быстро понял, что поступил правильно, так как когда армия Хайтаэр вывела в бой 9 магических зверей, компания Е Чуи... просто громко рассмеялась.


Девять великих магических зверей? Как страшно!


Е Чуи достал из своего кольца карту призыва магических зверей и после этого все люди вокруг выпали в полный осадок, так как с громким ревом во вспышках белого света, рядом с ним появилось целых 18 магических зверей, но что было еще более важно, так это то, что все эти звери обладали драконьей родословной. Хоть внешне такие звери и не сильно отличались от обычных магических зверей, но их сила и влияние в мире магических зверей была неизмерима!


Как только эти звери появились, магические звери семьи Хайтаэр впали в панику, но с помощью волшебных доспехов, люди быстро успокоили их...


Но затем...


"Гуагуа!" драконыш резко запрыгнул на голову ветряного волка и глядя вперед, он яростно закричал на своем языке: этот малыш отправит всех вас на тот свет!


Голос малыша был нежным и совсем детским, тем не менее, когда эти 9 зверей услышали его, то все сдерживающие их силы были мгновенно разрушены ими, их слабый разум просто не мог себе позволить выдержать крик этого малыша. Даже волшебные доспехи, которые контролировали их, больше не могли сдержать их, один за другим, эти звери, подобно испуганным лошадям, встряхнули свои тела, сбрасывая с себя людей которые управляли ими на землю, а затем развернулись и со всего маху рванули прямо на лагерь армии Хайтаэр...


В порыве ярости они ворвались в лагерь армии и полностью разгромили его, их разрушающая мощь во истину была пугающей!


Все вокруг: "...."


18 магических зверей.. или правильнее будет сказать 18 магических зверей с драконьей родословной, в данный момент, даже не знали что и думать. Их чё, призвали только для того, чтобы запугать эту 10 000 армию?


На самом деле Е Чуи изначально совершенно не собирался использовать своих магических зверей, так как в прорыве было важно качество а не количество. Но так как Дебби и Ифей Я категорично отказались покидать поле боя и отправляться в гробницу, а противник вывел на поле боя 9 магических зверей, у Е Чуи просто не осталось иного выбора, кроме как призвать 18 своих питомцев.


"Что ж, похоже, что у нас не осталось иного выбора..." Е Чуи покачал своей головой и сказал своим зверям: "Атакуйте их!"


"Ааагрх!"


Издав оглушительный рев, магические звери тяжелыми шагами, постепенно наращивая скорость, устремились к передней части армии Хайтаэр.


В то же время, Е Чуи быстро залез в волшебный автомобиль и, сняв свои доспехи, сел за его руль, передав контроль над доспехами Джарвису, который быстро взлетел в небо, отвечая за прикрытие с неба.


Дебби и Вивиан сели на заднее сидение автомобиля. Одна отвечала за восстановления сил своих союзников, а вторая за непрерывный огонь из Гатлинга.


Ифей Я завела свой волшебный мотоцикл, а Дейтон ехал верхом на своем коне следом за ней.


Е Чуи так же завел автомобиль и вдавил педаль газа в пол и волшебный автомобиль, издав мощный рев, вылетел из кратера, который образовался после убийства девятиглавой змеи. Автомобиль выехал из ямы заполненной останками змеи, не показывая ни малейших признаков повреждения после падения с большой высоты.


Магия была очень удобной штукой. Благодаря магии, устройство этого автомобиля было намного проще, чем у нормального автомобиля, за счет того, что многие его функции выполнялись с помощью волшебных матриц. Что касалось волшебных матриц, пока они не будут серьезно повреждены, они без проблем будут продолжать работать. Таким образом, даже если внешне автомобиль выглядел несколько потрепанным, на его работоспособности это вообще никак не сказывалось.


Дрын-дыр-дыр...


Волшебный автомобиль выбравшись из ямы, неукротимо устремился вперед.


Остальные спутники Е Чуи так же ровным строем устремились к городским воротам, кроша всех врагов на своем пути в капусту.


Е Чуи не был великим гонщиком, но в данный момент его страсть к скорости раскрылась в полной мере.


18 магических зверей уже достигли первых рядов армии Хайтаэр, порождая в них море воплей и паники. Однако, в конечном итоге, все же среди людей нашлось несколько достаточно сильных воинов, которые своими навыками сумели остановить прорыв магических зверей. Один человек резко подпрыгнув вверх, сумев запрыгнуть на крышу автомобиля, попытавшись убить Е Чуи, сев им на хвост, но тогда Дебби высунула ствол Гатлинга из окна и открыла огонь по нему. Человек на крыше не ожидал такого поворота событий и, не сумев в полной мере воспользоваться своими навыками, упал на землю...


Люди, которые смогли пережить нападение магических зверей и решались напасть на Е Чуи, должны были столкнуться со шквальным огнем Гатлинга Дебби и даже если они каким-то образом умудрялись пережить его, за Е Чуи следовало еще два рыцаря, что сводило шансы на выживания солдат армии Хайтаэр к нулю..


Один лишь Дейтон сам по себе обладал крайне ужасающей силой, но в данный момент все, о чем он переживал, было то, что его силы окажется недостаточно, чтобы соответствовать ужасающей мощи банды, которую сколотил Е Чуи...


Хоть Ифей Я так же была рыцарем, но она еще не полностью овладела своей Силой клятвы, так что её ранг, как рыцаря все еще был неизвестен. Однако, благодаря искусному управлению мотоциклом, она проявляла боевую мощь куда более высокую, чем могли проявить большинство рыцарей.


Благодаря своему контролю над мотоциклом, она постоянно кружила вокруг автомобиля, убивая очень много врагов.


Джарвис, который парил в небе, так же постоянно вел огонь лазерами. Не говоря уже о том, что у дружины Хайтаэр не было магических зверей, которые могли бы вести воздушный бой, воздух для Джарвиса был его родной стихией. Армия Хайтаэр вообще никак не могла противодействовать ему и могла только постоянно подвергаться его атакам, непрерывно крича и еще больше сея панику.


Глядя с воздуха за тем, как Е Чуи и его группа устремились к восточным воротам города Ангела по улице Красного древа, можно было сказать, что это было действительно захватывающе и жестоко...


Стоявший на вершине своего особняка Дагмур с группой других людей и наблюдавший за тем, как Е Чуи прорывался к воротам из города на огромной скорости, в очередной раз полностью окаменел, не зная что сказать. Они реально думали, что контролировали их и те не могли сбежать? Да если бы они захотели уйти, то они просто бы ушли сквозь главные городские ворота еще и ручкой помахали бы на прощание!


"Городской лорд, эти люди... слишком ужасны! Хорошо, что мы не стали ссориться с ними!" один из высокопоставленных чиновников города рядом с Дагмуром, сказал это, сглотнув свою слюну. Затем он повернулся к заму Дагмура и сказал: "Далтон, я хотел бы извиниться перед тобой. Знаешь, когда ты в тайне от нас направился к этим людям, чтобы предупредить их о том, что мы собираюсь арестовать их, я сильно разозлился. Но сейчас я искренне благодарен тебе. Я уверен, что если бы не ты, они ни за что не согласились бы послушно подчиняться нам и тогда наши городские стражи понесли бы огромные потери."


Далтон: "...."


Городской лорд Дагмур ранее отнесся довольно прохладно к Е Чуи и его компании и от таких слов сразу же несколько рассердился. Он был прямолинейным человеком, однако вместе с тем он так же был и гордым человеком, так слушая разговоры людей вокруг он не сдержался и сказал: "Сила этой группы людей действительно за гранью любого здравого смысла, но Южные ворота были полностью перекрыты. Они полностью сделаны из черного железа, так что они не смогут легко покинуть город Ангела..."


"Лорд." услышав слова Дагмура, Далтон не удержался и спокойно сказал: "Вы до сих пор продолжаете говорить эту ересь? Может хватит позорить самого себя?"


Дагмур: "..."


И вот, пока они разговаривали, Е Чуи и его компания достигли Южных ворот. Магические звери Е Чуи яростно атаковали ворота, но ворота, издав громкий грохот и встряхнув землю по-близости, остались неподвижно стоять на своем месте, совершенно невредимые.


"Дверь очень прочная..."


В данный момент войска дружины Хайтаэр на улице Красного древа были практически полностью уничтожены, так что Е Чуи вышел из машины и посмотрел на ворота. Затем он достал карту призыва магических зверей и вернул своих питомцев обратно в гробницу. После этого он жестом приказал Джарвису, который парил в воздухе, атаковать ворота.


Джарвис быстро понял приказ Е Чуи и, опустившись на высоту ворот, выстрелил в ворота тремя волшебными ракетами. В следующий миг раздалось три громких взрыва. В результате, башни по бокам от ворот обратились в прах и две створки ворот с громким скрежетом, повалились на землю, снова заставив её вздрогнуть.


В этот миг Дагмур быстро бросился к компании Е Чуи: "Мои ворота..."


"Ну, мы ухо... Срань господня!"


Е Чуи уже собирался покинуть пределы города и посмотреть, что там было снаружи, но увидев, что там было, он не удержался от того, чтобы не выругаться... Снаружи были тысячи дружинников, которые наблюдали за происходящим и ждали снаружи города....


10 000 солдат - это оказалось действительно много. На самом деле ранее, Ю Шоу ввел в город всего половину своих солдат, а вторая половина осталась за пределами города, ожидая приказа для атаки.


Дебби быстро крепко схватилась за свой Гатлинг: "Что ж, тогда мы просто продолжим бой..."


"Нет, это слишком геморно."


Неожиданно Е Чуи отрицательно покачал своей головой. Он посмотрел на улицу Красного древа. В данный момент вся улица действительно стала красной из-за крови. Хоть Е Чуи не имел никаких угрызений совести за убийство этих людей, так как это были самые ужасные преступники, но в данный момент у него появилось некоторое отвращение к продолжению подобной резни. Затем он увидел, как городской лорд Дагмур быстро летел по небу прямо к ним и в душе слегка улыбнулся: "Дебби, сейчас я покажу тебе очень мощное заклинание..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 245: Супер мощное заклинание Е Чуи: 10 000 жертвенных клинков грозовой звезды.



Тысячи людей за пределами города наблюдали за происходящим. Большинство из них были мечниками, а так же среди них встречались и маги, но абсолютно все они дрожали от страха в данный момент. Дружина Хайтаэр в общей сложности насчитывала 10 000 воинов, но в город Ангела вошла только половина армии. По их соображениям, 5 000 воинов против 6 человек, даже если эти шестеро были невероятно мощными, было вполне достаточно, чтобы расправиться с ними, не так ли?


Кроме того, на их стороне был крайне мощный зверь Ю Шоу, который был главной боевой силой всей армии...


Таким образом, войска Хайтаэр в страха стали пятиться назад. Группа людей перед ними оказалась слишком ужасающей!


В данный момент, у них не было даже капли храбрости, чтобы напасть на эту группу, если бы они могли, то они уже со всех ног улепетывали куда глаза глядят, но из-за договора, который они заключили с графом Хайтаэр, они не могли сбежать. Так что они подняли свое собственное оружие, готовые сражаться до самого конца, дабы схватить Е Чуи и восстановить честь семьи Хайтаэр.


Они определенно не представляли угрозы для Е Чуи, но дело в том, что к этому моменту он уже несколько устал от бессмысленной резни и не хотел продолжать эту бесполезную бойню, так что в его голове возникла замечательная идея.


"Дебби, сейчас я покажу тебе супер мощное заклинание..."


На лице Е Чуи появилась странная улыбка, когда он посмотрел на Дебби, а затем он достал волшебную палочку и направил ее на только что прилетевшего городского лорда Дагмура.


Дагмур на самом деле достиг сферы Мастера мечника. Когда мечник достигал этой сферы, его Аура меча претерпевала сильные качественные изменения, в результате чего они получали возможность полета. В данный момент он быстро прилетел со своего особняка и с несколько рассерженным выражением лица уставился на разрушенные волшебными ракетами створки ворот его города. Как городской лорд, для него стало большим ударом то, что Е Чуи разрушил ворота его города, так что он больше не смог выносить подобных провокаций.


Однако, он был лишь слегка рассержен и вовсе не собирался как-то серьезно вредить Е Чуи, он просто несколько холодным взглядом уставился на него.


Однако, Е Чуи с какой-то очень странной улыбкой в глазах посмотрел на Дагмура и, помахав своей волшебной палочкой, сказал: "Господин Дагмур, я хотел бы выразить свои извинения, за то, что в скором времени произойдет с Вами!"


"Чё?" Дагмур, будучи и так уже в плохом настроении, холодно переспросил.


"Я говорю, что мне жаль Вас, мало того, что ворота Вашего города были разрушены, не считая разрушений на пути к воротам, есть еще одна вещь, которая вскоре случиться с Вами." продолжая улыбаться, сказал Е Чуи, пока на кончике его волшебной палочки медленно конденсировалась шаровая молния.


Заклинание продвинутого уровня "Грозовая звезда"


Однако эта шаровая молния несколько отличалась от тех, что он создавал ранее. Главным ее отличием было то, что она очень быстро вращалась, задавая совершенно новую силу - электромагнитный элемент.


Электромагнитный элемент был элементом, который можно было получить из элемента молнии, путем расширения его возможностей. Даджинси была экспертом в управлении элементом молнии, так что после некоторой практики, она так же научалась управлять электромагнитным элементом, создав крайне мощное заклинание, которое она назвала "Магнитная буря грозовой звезды". С помощью этого заклинания, она получала возможность манипулировать другими предметами, например, оружием, во время боя.


Двигатель в волшебном автомобиле Е Чуи так же был построен на основе вращающей силы электро-магнитных сил.


Электромагнитный элемент был крайне продвинутым заклинанием.


И в данный момент, Е Чуи как раз собирался использовать эту силу для атаки.


Дебби, Дейтон и другие люди несколько озадаченно уставились на Е Чуи, не понимая, что он задумал... Он что, собирался запустить электро-магнитное заклинание в городского лорда?


Похоже, что он действительно собрался напасть на Дагмура!


На лице Дагмура так же появилось некоторое удивление и он непонимающе уставился на Е Чуи.


"Что ты задумал?" холодным голосом спросил он.


Тогда Е Чуи слегка улыбнулся и сказал: "Я просто хочу немного поэкспериментировать с новым заклинанием, которое недавно выучил!"


Сказав это, запустил быстро вращающуюся шаровую молнию в Дагмура.


Дагмур был мечником в сфере Мастера мечника, так что естественно, что он был полностью уверен в том, что сможем с легкость заблокировать заклинание Е Чуи. Так, на его лице появилась холодная улыбка и он просто взмахнул своим мечом. В следующий миг, стоило его мечу коснуться шаровой молнии, как та сразу же полностью разрушилась. Затем он направил свой меч на Е Чуи и сказал: "Ты реально посмел поднять на меня руку? Это было крайне не разумное решение, так что сейчас я познакомлю тебя с последствиями этого действия!"


"Хаммер, что ты творишь? Зачем ты провоцируешь его, у нас для этого нет абсолютно никаких причин!" озадаченным голосом спросил Дейтон. Дебби, Ифей Я и Вивиан, так же не понимали действий Е Чуи. Они могли вполне спокойно покинуть город, но неожиданно, Е Чуи стал провоцировать Дагмура, какой в этом был смысл? Если городские стражи... объединяться с дружиной Хайтаэр, их сила значительно вырастет и тогда им будет крайне тяжело вырваться из города целыми и невредимыми!


"Спакуха, на самом деле сейчас я выпустил супер-мощное заклинание, так что Дагмуру теперь будет не до нас!" со спокойным лицом сказал Е Чуи.


Все замерли, не зная смеяться или плакать. Разве это не была самая обычная шаровая молния? Дагмур просто взмахнув своим мечом, полностью развеял ее...


Дагмур так же на мгновение впал в ступор. Но затем, он решил, что это была просто очередная уловка Е Чуи, так что он решил проигнорировать ее. Взмахнув несколько раз своим мечом, Дагмур приготовился к нападению на неблагодарного Е Чуи, но в этот миг...


Со свистом, неожиданно какой-то меч выстрелил прямо в него.


Дагмур быстро заблокировал этот меч своим мечом и мгновенно разозлился. Кто посмел напасть на него?


Вжух!


Вжух!


Вжух!


Затем в него прилетели еще три меча!


Дагмур быстро огляделся вокруг. Сзади него стояли его городские стражи, а спереди была дружина Хайтаэр и все они были вооружены своим оружием. Но в данный момент, все это оружие, под воздействием мощной электро-магнитной силы взлетало в воздух и устремлялось прямо к Дагмуру.


Это были клинки всех видов: длинные мечи, кинжалы, большие мечи и даже тяжелые мечи... и все они влетели в направлении Дагмура!


Дагмур с офигевшим лицом, стал быстро отбиваться от всех этих мечей и быстро воскликнул к Е Чуи: "Что ты сделал?"


"Ну, я просто использовал свое секретно заклинание, которое называется "10 000 жертвенных клинков грозовой звезды", так что теперь Вы, господин Дагмур, превратились в эквивалент огромного супер-магнита и теперь любое оружие будет лететь прямо к Вам!" Е Чуи начал нести всякую ересь: "Что ж, удачи Вам, в нелегкой битве со всем этим оружием, которое летит в Вас!"


"Ты! На самом деле! Посмел!"


С невероятным гневом на лице, Дагмур выпустил из своего тела свою силу Ауры меча и с характерным звоном разметал все мечи вокруг него. Он был в крайне ярости и, громко закричав, быстро устремился к Е Чуи, чтобы обезглавить его.


Но в этот миг пронзительный свист мечей снова раздался и бесчисленное количество мечей снова устремились в направлении Дагмура, так что он не смог достичь Е Чуи. Издав яростный рев, он был вынужден отказаться от атаки на Е Чуи и взлетев в небо, начал быстро удаляться прочь.


Он думал, что таким образом сможет избежать проклятого эффекта от заклинания Е Чуи.


К сожалению, все мечи последовали за ним, образовав длинный хвост, словно у дракона. Более того, к этим мечам стали присоединяться ножи и вилки из домов обычных жителей, вылетая на улицу, они так же устремлялись в погоню за Дагмуром.


"Городской лорд!"


"Защищайте городского лорда!"


Сразу же закричал Далтон городским стражам, обнажив свой меч, но в результате, его меч, как и мечи других стражей, вылетели из их рук и присоединились к общему паровозу клинков, желающих убить Дагмура.


Из далека казалось, что преследовавшие Дагмура клинки превратились в какого-то магического зверя, который хотел поглотить его. Эта сцена была крайне завораживающей и впечатляющей...


"Он... он и правда смог создать настолько мощное заклинание?" некоторые из городских стражей с пепельным лицом посмотрели в сторону Е Чуи.


"10 000 жертвенных клинков грозовой звезды?" Дейтон с шокированным лицом обернулся и посмотрел на Е Чуи: "Это... мисс Даджинси научила тебя? Нет, даже если бы она научила тебя столь мощному заклинанию, ты все-равно не смог бы воспользоваться им! Обычный маг просто не смог бы использовать подобное заклинание! Я понял, это было благословение мага, не так ли? Даджинси благословила тебя каким-то очень мощным своим заклинанием!"


Услышав крик Дейтона, городские стражи быстро сообразили, что произошло на самом деле: оказывается, мощное заклинание, которое только что использовал Е Чуи, на самом деле было "благословением мага", которое наложил на него куда более могущественный маг...


"Хо, догадался значит. Ладно, давайте поспешим и будем убираться от сюда." Е Чуи задумчиво пострел на Дейтона, а затем быстро залез обратно в автомобиль.


Армия графа приготовилась блокировать Е Чуи, но неожиданно обнаружила, что все их оружие было унесено супер-магнитом Дагмуром. А лишившись оружия, блокировать путь Е Чуи, даже если гнев семьи Хайтаэр будет слишком велик, никто из воинов не решился и они в панике стали разбегаться в стороны, увидев, как шипованный автомобиль Е Чуи двинулся с места. Они быстро открыли ему путь, так что Е Чуи и его компания без особых проблем покинули город и уехали прочь.


Городской лорд Дагмур продолжал летать над своим городом, удирая он моря клинков, которые преследовали его по пятам...


"Ну как, неправда ли мое заклинание слишком ужасающе?" с гордостью Е Чуи обратился к сидящим на заднем сидении Дебби и Вивиан.


В этот момент обе девушки уже пришли в себя. Затем Дебби, обиженно надув свои щечки, сказал: "Что еще за заклинание? Ты просто использовал силу клятвы против Дагмура, так что он был подвержен наказанию Божественным облаком, которое сам себе и выбрал, за нарушение своей клятвы!" затем Дебби повернула свою голову в сторону и посмотрела в окно, за которым над городом Ангела городской лорд непрерывно удирал от кучи мечей, которые непрерывно преследовали его и добавила: "Но я никогда не забуду эту сцену!"


Утром Дагмур пообещал Е Чуи: "Я обещаю, что городские стражи будут держать вас в оцеплении до тех пор, пока не прибудет армия графа Хайтаэр, после этого я не стану вмешиваться в ваши дела и если я нарушу свое обещание, то пускай меня поразят 10 000 клинков, пока я не умру!"


Таким образом, ранее Е Чуи умышленно напал на Дагмура шаровой молнией, дабы разозлить его и заставить его напасть на себя, так, независимо от того, кто был инициатором, Дагмур все-равно нарушил свою же клятву, так 10 000 клинков вознамерились забрать его жизнь.


Активировав Силу клятвы, Е Чуи фактически воспользовался Силой веры, которая по сути своей была другим видом магии, таким образом, можно было сказать, что Е Чуи на самом деле превратил Дагмура в ультра-супер-мощный магнит, который теперь стягивал себе все оружие в радиусе действия божественной кары.


Таким образом заклинание "10 000 жертвенных мечей грозовой звезды" действительно заслуживало своего названия.


К обеду, Е Чуи и его компания полностью прорвались через осаду 10 000 армии, попутно немного наказав городского лорда, Дагмура...


Естественно, что Е Чуи не собирался убивать Дагмура, так как хоть они и невзлюбили друг друга, но они не были кровными врагами. Таким образом, Е Чуи не мог позволить умереть ему от 10 000 клинков. Поэтому, когда они покинули город и отдалились от него более чем на 20 км, чтобы вокруг не было посторонних глаз и убедившись, что никто не преследовал их, Е Чуи отменил клятву Дагмура. Для него это был очень легко сделать. Ему просто нужно было повернуться лицом к городу Ангела и сказать: "Как бог, я прощаю нарушение клятвы Дагмура!"


Очень быстро, новости об ужасающей мощи Е Чуи и его компании, через различные каналы достигли и распространилась по Имперской столице...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 246: Смертельное проклятье расы лесных эльфов!



Столица империи Матан, город Яся. В самом его центре находился императорский дворец, в котором в данный момент было созвано секретное совещание членов королевской семьи.


В секретной комнате, была установлена лишь небольшая свеча, которая освещала помещение, а так же в центре комнаты было большой, круглый каменный стол с 8 стульями вокруг него. Это были 8 мест для 8 самых высокопоставленных чиновников империи.


Император, его советник, военный маршал, главный казначей, капитан рыцарей, капитан королевской гвардии, главный писарь империи, а так же глава службы разведки.


Представители всех самых важных государственных структур империи были представлены здесь. Можно сказать, что в данный момент, в этой небольшой комнатке собрались 8 самых влиятельных и могущественных людей империи. Естественно, что из этих 8 самым влиятельным был сам император и окончательное решение принимал именно он, а оставшиеся 7 членов совета могли выступать лишь в качестве советников и исполнителей принятых здесь решений.


Но, в данный момент этот совет собрался не из-за какого-то важного государственного дела, а из-за одного человека, который даже имени приличного не имел, мага по имени Хаммер.


Не так давно, этот маг засветился в одном очень серьезном инциденте в приграничном городе Империи, Штайн. Точно никто не знает, что там произошло, но из данных которые были получены, в городе объявился сумасшедший темный маг с книгой Тьмы и убил епископа местной Церкви, Фариа, который обвинил гения империи, Даджинси, в том, что именно она была темным магом. Тогда таинственная личность, которая называла себя Стальным мечником, разрешила этот кризис и нашла настоящего темного мага. После этого империя лично отправила сильнейшего своего мага, Бака Харца, в главную церковную капеллу империи, чтобы он встретился с кардиналом Оскаром и выбил с него награду для Стального мечника...


Истина всех этих событий не могла быть озвучена в слух.


Однако, все, собравшиеся здесь люди, знали правду.


Так, в соответствии с законами империи, Император в качестве награды пригласил Стального мечника посетить Имперскую столицу и присоединиться к королевским стражам. В то же время, по просьбе Бу Ши Дуо и городского лорда Штайна, в столицу так же был приглашен молодой маг Хаммер, который был тесно связан со Стальным мечником.


Изначально это был самый тривиальный вопрос. Они уничтожили церковь города Штайн, ну и что с того? В глазах этих гегемонов, подобные вопросы вообще не стоили их внимания, кроме того, империя не могла позволить себе объявить войну церкви. Так, они только могли использовать лишь дипломатичные инструменты для решения этого спора.


Так, чтобы церковь не добралась до Хаммера, до полного расследования дела с церковью, они отправили для его охраны одного из самых талантливых рыцарей империи, паладина Лей Дейтона, который должен был сопроводить Хаммера и Стального мечника из города Штайн до Имперской столицы. Но по пути, в городе Куиэрши, они столкнулись с нападением полу-орков, в котором и произошло событие, которое было покрыто тайной и повергло всех присутствующих в абсолютный шок: Хаммер фактически даровал Силу клятвы одному из своих мечников!


Хаммер оказался потомком королевской родословной!


Ну, 50 лет назад в империи разгорелась война и за несколько лет этой войны некоторые потомки императорской династии действительно оказались за пределами династии. Опять же, это не было большой проблемой, так как в соответствии с законами империи, Хаммеру просто должен был быть присвоен статус принца, со всеми вытекающими, и все дела.


Так, уничтожение церкви в городе Штайн и выяснение того, что Хаммер был потомком королевской родословной, эти два вопроса по отдельности были совершенно обычными и малозначимыми.


Но, если объединить их вместе, получалась очень серьезная проблема!


В разрушении церкви в городе Штайн, слабо проглядывалась рука этого Хаммера. И теперь, если империя признает его королевский статус, это очень сильно расстроит церковь, так что они даже могут предпринять какие-нибудь действия, чтобы как-то навредить всей империи!


Именно по этой причине, статус Хаммера, как потомка королевской родословной до сих пор не был утвержден и в данный момент, данный совет обсуждал сложившуюся ситуацию, чтобы решить, давать ему этот статус или нет.


"Дабы стабилизировать ситуацию в империи, я рекомендую не давать этому магу статус королевского потомка. Более того, я настоятельно рекомендую даже в столицу его не пускать. Мы должны отправить его в зону дислокации королевских стражей, как можно быстрее..." сказал имперский советник, который был очень старым 80-летним стариком. У него была пышная седая борода, которая доставала практически до груди, а голос был старым и безжизненным. Складывалось такое впечатление, что если бы не каменный стул, на котором он сидел, то он в любой момент мог шлепнуться на землю, потеряв свое сознание.


"Он доказал свою принадлежность к королевской семье, отречься от него величайший грех перед небесами для нашей императорской семьи!" другой, так же 80-летний старик сказал, но вот его дух был крайне силен и собран. Это был маршал империи. Так с холодным взглядом он сказал: "Этот Хаммер может оказаться моим внуком, я абсолютно не могу позволить ему умереть без очень веских оснований!"


"Это во благо империи..." бессильно возразил советник.


"Для того, чтобы стабилизировать империю, мы наоборот должны объединить силы всех потомком королевской родословной. Я слышал, что этот Хаммер очень силен, в будущем он вполне может стать одним из главных столпов империи!" жестко заявил маршал.


"Вы правы, главнокомандующий..." сказал советник очень слабо. Но затем его глаза резко сверкнули некоторым холодом: "Но это если он сможет добраться до столицы. Я слышал, что он обидел сразу несколько благородных семей и сегодня дружина дворян направилась на его перехват!"


"Ты говоришь про дружину семьи Хайтаэр?"


Сказал человек, который сидел на месте главы разведки. Это был коренастый, лысый мужчина, который был одет в шикарное платье, а на его лице даже были нанесены румяна. Его кокетливое поведение вызывало у присутствующих крайне противоречивые чувства. Он играл небольшой коробочкой в руку, продолжая говорить:


"Когда этот потерянный потомок королевской родословной находился в городе Куиэрши, он умудрился порешить потомков пяти благородных семей. Четверо из них не стоят даже упоминания, но одной из жертв стала Донна из семьи Фрей. Кроме того, там так же погиб наследник семьи Мартел, Айгул. Правда он умер в следствии божьей кары, но похоже, что семья Мартел считает виновным в его смерти именно Хаммера. Так что семьи Мартел и Фрей просто пылают жаждой мести. Что же касается семьи Хайтаэр, то их мисс Дуоши вернулась назад в столицу, полностью униженная и обесчещенная. Тогда ее брат, дабы отстоять честь семьи отправился в город Ангела, но в результате, был сам убит парнем, поэтому семья Хайтаэр мобилизовала свои войска, численностью в 10 000 человек и отправила их в город Ангела."


Этот клоун являлся главой разведки империи, сначала он был просто циркачом и евнухом, но постепенно он построил очень мощную разведывательную сеть, которая охватила всю империю, именно по этому он стал одним из участников этого закрытого совета. Казалось, что он в совершенстве знал обо всем, что происходило с Хаммером и его компанией. Он так же знал, что компания Хаммера попала в окружение армии Хайтаэр под городом Ангела. Он знал абсолютно все это.


Можно было смело утверждать, что для сбора информации он пользовался чем-то более продвинутым, чем пересылка сообщений красные ястребами.


Слова Тени весьма удивили людей вокруг.


"10 000 армия?" с пылающими глазами, холодно воскликнул маршал: "Эта семья Хайтаэр позволяет себе слишком много! Их армия состоит сплошь из бандитов и преступников и они отправили их всех, чтобы расправиться с моим королевским потомком? Ваше Высочество, я прошу Вашего разрешения, отправить войска, для оказания помощи парню!"


На месте императора сидел человек, которому было 60 лет и на самом деле он являлся племянником маршала. Однако, из-за огромной психологической и физической нагрузки, внешне он выглядел даже старше, чем его дядя-маршал. Он сидел на своем стуле с лицом абсолютного пофигизма, словно происходящее его совершенно не касалось. Услышав запрос маршала, на его лице отразилась некоторая задумчивость. Люди вокруг решили, что он размышлял над тем, стоит ли на самом деле отправить войска на помощь Хаммеру, но на самом деле он размышлял над тем, что сегодня будет на обед...


"Кхм..." в этот момент советник снова подал голос: "До того, как мы присвоим Хаммеру статус королевского потомка, он является обычным простолюдином. Даже с учетом того, что в их группе есть паладин Лей Дейтон, этого все еще не достаточно, чтобы посылать им военную помощь империи. Кроме того, они убили представителей дворянства, что является весьма весомой причиной для них мобилизовать свои войска. Они желают отстоять свою честь семьи, что полностью соответствует законам империи!"


"Его королевский статус находится вне сомнений!" гневно воскликнул маршал, вскочив со своего места.


"Ох, мой дорогой господин маршал." человек среднего возраста, который сидел по соседству с маршалом, неожиданно подал свой голос. Это был главный казначей империи: "Советник просто переживает за безопасность империи. Вполне возможно, что Хаммер может действительно стать одним из столпов империи, но так же не исключено, что это окажется очередной идиот. Сейчас он уже наворотил очень много дел, так что, естественно, что мы должны очень тщательно изучить вопрос о том, стоит ли присваивать ему королевский статус."


"И как же Вы предлагаете нам поступить в данной ситуации?" холодно спросил маршал. Глава казначейства и советник императора на совещаниях всегда поддерживали друг друга.


"Я предлагаю устроить ему проверку на то, сможет ли он стать столпом империи." сказал с улыбкой казначей: "Мы просто будем наблюдать за тем, как он справиться с испытанием в городе Ангела. Если он сможет вырваться из окружения армии Хайтаэр, значит он достоин того, чтобы стать одним из столпов империи и мы с радостью дадим ему титул потомка королевской родословной. Тест будет считаться пройденным. Но если он просто идиот, то не сможет справиться с врагом и умрет, куда ему и дорога. Что скажете?"


В глазах маршала мелькнуло убийственное намерение. Что это за испытание такое, прорваться через 10 000 армию, чтобы пройти тест?!


Казначей определенно использовал это, как отмазку, чтобы не посылать войска на помощь Хаммеру, не так ли?


Маршал был настолько зол, что уже хотел перевернуть каменный стол к ебеням. Но, прежде, чем он успел окончательно взорваться, коробочка в руках Тени вдруг издала странный щелчок.


Все устремили свои взгляды на Тень.


Тень так же на мгновение впал в ступор, а затем осторожно открыл коробку в своих руках.


В коробке оказался пестрый паук.


Этот паук являлся магическим зверем и назывался Волшебный темный паук и был зверем 9 уровня. Однако, он был магическим зверем 9 уровня не потому, что был очень сильным, а потому, что обладал уникальным навыком: через его паутину можно было осуществлять передачу информации на огромные расстояния.


Этот паук не создавал паутин в обычном смысле этого слова, но вместо этого, он создавал паутину из сгустков волшебной силы, таким образом, независимо от того, как далеко распространялась эта паутина, паук всегда был в состоянии чувствовать ее вибрацию. Так, эта паутина охватывала каждую деревню и город империи, что позволяло Тени оперативно получать информацию из любого уголка империи.


Так, главным элементом разведывательной сети Тени был именно этот паук и его волшебная сеть.


"Чик-чирик..."


Темный паук начал что-то чирикать Тени, после чего Тень закрыл свою коробку и посмотрел на собравшихся здесь людей с очень странной улыбкой.


"Я только что получил сообщение, что Хаммер и его компания, покинули город Ангела, уничтожив более половины армии Хайтаэр и прорвав их окружение. Магический зверь их лидера, Ю Шоу, которого однажды уже поймал уважаемый Бак Харц и частично обезглавил, был окончательно убит."


Члены совета: "...."


На лице казначея, который ранее предлагал это условие в качестве проверки Е Чуи, отразился сильный шок и неверие. Лицо советника так же выглядело сильно ошеломленным, словно его мутило от переедания...


Даже маршал и командир рыцарей, которые изначально были довольно доброжелательно настроены в отношении Е Чуи и его компании, в данный момент имели лица полного офигевания.


Половина армии Хайтаэр была уничтожена... Да это же была 10 000 армия, мать её!!!


"Похоже, что Хаммер действительно достоин того, чтобы стать одним из столпов нашей империи Матан!"


В глазах Императора, который до этого момента был полностью на своей волне, неожиданно загорелся сильная воля и он резко встал со своего места и сказал: "Я сделаю все, что в моих силах, чтобы с этого момента официально утвердить королевский титул Хаммера! Я надеюсь, что ни у кого не осталось никаких возражений на этот счет?"


Все члены совета хранили молчание.


Советник, казалось, хотел что-то сказать, но так и не решился сделать это.


"Вот и славно. Командир рыцарей, отправляйся непосредственно к Хаммеру, чтобы доложить о том, что его статус потомка королевской родословной официально утвержден. Если кто-то попытается помешать тебе, можешь смело казнить их!" завил Император: "На этом собрание объявляю закрытым. Я сейчас просто умру от голода, Двейн, сходи на кухню и скажи, чтобы приготовили чего-нибудь вкусненького."


"Да, Ваше Высочество." быстро и почтительно ответил глава королевских стражей.


После этого, члены совета в порядке своих титулов покинули комнату совещаний.


Титул Тени был самым низким из присутствующих, так что он дождался, когда все покинули комнату и последним, не спеша, вышел наружу.


За пределами кабинета, он увидел, что казначей ожидал его.


"О, достопочтенный Петир, Вы ожидаете меня?" спросил Тень, скромно улыбнувшись.


"Уоллис, ты должен быть в курсе моих отношений с семьей Фрей, так что ты должен так же быть в курсе того, как я отношусь к компании этого Хаммера, не так ли?" сказал казначей Петир со слабой улыбкой Тени: "Таким образом, я хочу узнать, зачем ты сообщил эту новость прямо на заседании совета? Была ли для этого у Вас какая-то веская причина?"


"Достопочтенный Петир, Вы действительно не справедливы ко мне." с кокетливым видом сказал Тень: "Чжу эр просто передал мне информацию и я озвучил ее, я вовсе не желал как-либо обижать Вас."


"Серьезно?!" Петир холодно посмотрел на Уоллиса.


Тогда Уоллис быстро осмотрелся по сторонам и наклонившись к Петиру сказал: "Мой дорогой Петир, на самом деле я озвучил далеко не все новости."


"В смысле?" удивленно спросил Петир, странным взглядом посмотрев на Уоллиса.


"Хаммер и его компания действительно прорвались через блокаду армии семьи Хайтаэр, это не ложь. Но это не значит, что они оказались в безопасности. Наоборот, теперь им предстоит столкнуться с куда большей опасностью, чем дружина семьи Хайтаэр, потому что они вошли в Зеленый лес, место к которому даже я не имею доступа..." с некоторой хитрой улыбкой сказал Уоллис: "Но самое главное, мой дорогой старый друг, что главному рыцарю нужно время, чтобы добраться до Хаммера и объявить ему о том, что ему официально присвоен королевский титул. И тут, по счастливой случайности, Хаммер забрел в Зеленый лес, что значительно увеличит время на его поиски для главы рыцарей. А Вы ведь вполне так же можете воспользоваться этим временем, чтобы сделать очень много разных вещей, не так ли?"


*******************************************************


"Эй, толстяк, просто признайся уже, что ты понятия не имеешь, где мы сейчас находимся." Е Чуи остановил автомобиль и удивленными глазами осмотрел лес вокруг.


После того, как компания Е Чуи покинула город Ангела и узнала, что портал был разрушен, у них не осталось иного выбора, кроме как продолжить свой путь по-старинке. Дейтон заявил, что он точно знал нужный путь, так что Е Чуи вел машину в соответствии с его инструкциями. Однако... прямо сейчас он начал подозревать, что здесь было что-то не так, а когда они въехали в джунгли, то его подозрения вообще превратились в очень дурное предчувствие. Так что он крайне серьезно сказал: "Почему мне кажется, что что-то здесь не так?"


"Поверь мне, я прошел этот путь не менее трех раз, так что здесь не может быть никакой ошибки." Дейтон сидел на заднем сидении автомобиля и грыз цыпленка с лицом полной уверенности и добавил: "Через два часа езды на юг от города Ангела мы выйдет на тракт Джона. Затем нам нужно ехать по этой дороге до города Марти. Я полностью уверен в своих знаниях!"


Услышав слова толстяка, Дебби, Ифей Я, Вивиан и Е Чуи разом обернулись и посмотрели на толстяка, а их глаза, казалось, вот-вот начнут метать молнии.


Дейтона мгновенно пробил озноб: "Что случилось? Я что-то сказал не так?"


"Идти на юг от города Ангела в течении двух часов... Но мы уже ездим два часа, по твоему идти и ехать 2 часа одно и тоже самое?" сказала Дебби сжав свой небольшой кулачок.


Дейтон кивнул головой: "Ну да..."


"Ты совсем дебил? Наш автомобиль в несколько раз быстрее ездит, чем твоя лошадь!" гневно прорычала Дебби.


Дейтон, наконец, понял, где ошибся, и быстро осмотрелся вокруг: "Тогда сколько времени этот путь должен был бы занять на автомобиле?"


"Где-то с пол часа!"


"...."


На мгновение Е Чуи захотелось заживо закопать толстяка в этом лесу, но затем понял, что доля вины была и на нем, так что он обернулся и, посмотрев на Дейтона, сказал: "С момента, как мы покинули город Ангела, мы проехали на юг порядка 300 километров и, похоже, заехали в какой-то лес. Что это за место?"


В этот миг на лице Дейтона появился сильный испуг, так что он даже слова сказать не смог.


"Черт тебя дери, толстяк, живо отвечай, куда ты завел нас!" нетерпеливо воскликнула Дебби.


Тогда Дейтон сглотнув слюну сказал: "Если я правильно помню, то в 300 км. на юг от города Ангела находиться... Зеленый лес!"


Для людей с северной части реки Веншуи это название было не очень хорошо известно, однако, Ифей Я почувствовала, как ее тревога стала нарастать, так что она обеспокоенно спросила: "Этот Зеленый лес... что это за место?"


"Зеленый лес... это место проклятое лесными эльфами!"


Испуганное лицо Дейтона стало невероятно бледным, а затем он с ужасом и не переставая дрожать, посмотрел через окно на лес и сказал: "Изначально это место был местом обитания лесных эльфов. Даже сегодня некоторые из их имен встречаются в летописях истории империи Матан. По легенде, лесные эльфы Зеленого леса выращивали здесь особое целебное растение, которое даровало им бессмертие. В результате, люди, влекомые своей алчностью, собрали сильную 2 000 армию наемников и напали на это место, перебив всех местных эльфов! Но прежде, чем император эльфов Зеленого леса умер, он наложил проклятье на лес. Любой чужеземец, который войдет в лес, умрет так же, как умерли эти эльфы, будучи растерзанным злыми духами... В результате, на протяжении 2 000 лет, это место было запретной зоной. Этот лес стал настоящим лесом Смерти!"


В этот миг, с треском, что-то упало на крышу автомобиля....


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 247: Не могли бы вы хоть немного переживать, оказавшись в ловушке внутри проклятого леса?



Дрожащим голосом Дейтон описывал историю Зеленого леса, когда с глухим звуком что-то упало на крышу автомобиля. Этот неожиданный звук полностью напугал людей внутри, а Дейтон даже издав что-то вроде "Кьяяяя!" выронил свою куриную ножку и рухнул под сидения автомобиля.


Е Чуи, закатив свои глаза, иронично посмотрел на толстяка: И это легендарный паладин-герой...


Затем он достал из своего кольца волшебную палочку и осторожно приоткрыв дверь автомобиля, выстрелил вверх освещающим заклинанием. В данный момент было 3-4 часа дня и до заката было еще довольно много времени, но из-за тумана, который наполнял лес, вокруг царила довольно мрачная атмосфера и даже посреди бела дня здесь царил сумрак. Когда листья зимой опадали с деревьев, то те начинали напоминать когти монстров, сея в душах людей панику.


Затем Е Чуи выбрался из машины, чтобы осмотреть крышу автомобиля. Морально он уже приготовился увидеть какого-нибудь монстра или еще какой ужас леса, но то что там оказалось, действительно повергло его в ступор.


"Это... ребенок?"


На первый взгляд это была маленькая девочка лет 4-5, которая была одета в причудливую, на красивое зелено-красное платье. Две ее ножки и ручки были кристально чистыми с красивым розовым оттенком... Но Е Чуи очень интересовало, как она в подобном наряде еще не замерзла на зимнем холоде? Ее голова была укутана зеленым шарфом, из которого каскадом спадали ее светло-желтые волосы. Ее личико было очень симпатичное. В данный момент она все еще была без сознания и повернулась на бок прямо на крыше, продолжая спать.


"Хаммер, что там?" Дебби крепко сжимая свой Гатлинг, спросила испуганным голосом.


"Если я вам скажу, вы не поверите..."


Не говоря уже о Дебби, Е Чуи даже сам себе не верил: "Это маленькая девочка?"


"Что?"


Дебби, Вивиан и Ифей Я вылезли из машины и тоже посмотрели на крышу. Когда они обнаружили там лежащую девочку, то их глаза широко распахнулись, а затем Дебби посмотрела вверх. Но над автомобилем было совершенно пустое пространство, сквозь которое без проблем можно было увидеть голубое небо. Там не было абсолютно ничего.


"Эта малышка, что упала с неба?"


"Она выглядит так мило..." Вивиан не удержалась от того, чтобы не прикоснуться к малышке.


"Постойте!" в этот момент толстяк снова подал голос изнутри автомобиля, крепко сжимая в руках свое святое копье: "Легенда гласит, что любой человек, который войдет в Зеленый лес, будет заманиваться злыми духами эльфов, пока они полностью не потеряются, а затем умрут! Вот от куда здесь взяться человеку? Эта маленькая девочка должно быть была послана, чтобы заманить нас к злым духам. Это их ловушка!"


Слова Дейтона заставили руку Вивиан замереть в воздухе, но всего на мгновение. Затем она протянула свою руку дальше и взяла малышку на руки с крайне заботливым выражением на лице: "Что за милашка, она должно быть заблудилась в этом лесу!"


"Вивиан, не дай ввести тебя в заблуждение её красоте!" испуганно воскликнул Дейтон.


"Ну что за глупости, просто посмотри на эту милашку, ну как она может быть злым духом?" рассмеявшись, сказала Вивиан, погладив маленькую девочку по щеке.


Дебби быстро приняла сторону Вивиан, но несмотря на то, что она заявила "Ах, какая же эта малышка милая", стоя рядом с Вивиан, так же предупредила ее: "Вивиан, будь осторожна, не позволяй её милоте вводить тебя в заблуждение, мы не можем позволить себе быть обманутыми... ну вы только посмотрите на ее милые щеки!"


"..." Е Чуи слегка покрылся потом, так как он не мог понять, почему эти двое совершенно не могли сопротивляться милоте этой малышки? Он быстро подошел к Вивиан с другой стороны и убедительно сказал: "Вивиан, мы по прежнему должны быть осторожны, хорошо?"


"Босс, нам не стоит переживать." Вивиан посмотрела на Дейтона, а затем тихим голосом сказала Е Чуи: "В церковных книгах я видела, что злые духи действительно существуют в этом мире, однако это алчные существа, которые рождаются из альтер эго. Так, вера в могущество церкви способна удержать их, особенно это касается папы церкви. Так что они просто не способны навредить нам, а к папе они даже прикоснуться не смогут, которым я в данный момент и являюсь. Таким образом, босс, ты можешь быть полностью уверен в том, что эта маленькая девочка не является злым духом."


"Вот значит как..." наконец, Е Чуи понял, почему Вивиан вела себя настолько беззаботно рядом с этой малышкой. Затем он посмотрел на маленькую девочку в ее руках и в его глазах все еще мелькнул намек на беспокойство: "Но откуда в этом лесу взялась эта маленькая девочка? Это действительно странно. И эта малышка, кажется, несколько отклоняется от понятия "нормально"."


"Хоть и не понятно почему, но похоже, что она упала в обморок. Думаю, для начала нам нужно разбудить ее, не так ли..." Дебби, услышав слова Вивиан, поняла, что эта малышка не представляла никакой угрозы, так что она протянула свою руку, желая погладить ее щеку и совершенно случайно сбила шарф на ее голове.


Ее светлые волосы, подобно водопаду, упали вниз.


А затем Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и все еще настороженный Дейтон впали в ступор.


Это произошло не потому, что они были шокированы длинной волос маленькой девочка, а потому, что...


Под ее волосами появилась пара длинных остреньких ушек!


Это был характерный признак эльфийской расы!


То есть, эта малышка оказалась... эльфийкой!


"Эльф... эльф из Зеленого леса?" взгляд Дейтона был наполнен невероятным шоком: "Как такое возможно? Последний эльф в этом лесу умер тысячи лет назад, как эта малышка могла оказать эльфом..."


"Эльфы - это единственная раса на континенте, которая обладает очень большой продолжительностью жизни, так что они не могли вот так просто взять и вымереть, не так ли? Вполне возможно, что они просто скрываются внутри Зеленого леса?" предположила Ифей Я, повысив свою бдительность и осторожно приблизившись к Вивиан, чтобы посмотреть на малышку: "Я слышала, что эльфы очень талантливые маги и крайне мудрая раса. Так, если они захотят скрыть свое присутствие, для них это не должно составить большого труда."


"Но после событий, которые произошли 2 000 лет назад, в этом лесу ни один человек больше не видел эльфов!" Дейтон все еще колебался.


"А это тогда что по-твоему?" спросила Дебби, показав на малышку: "Очевидно, что эльфы Зеленого леса не вымерли! Так как мы только что встретились с одним из них!"


"И с какой стати нам вдруг так повезло бы, а?" Дейтон все еще был настроен довольно недоверчиво, но тем не менее, опустил свое копье и осмотрелся вокруг. Голые деревья, подобные когтям демонов будили в его душе чувство тревоги, так что он быстро сказал: "Нам лучше покинуть это место. Скоро начнет темнеть, а оставаться в этом лесу на ночь, не самое мудрое решение!"


"И что мы будем делать с этой малышкой?" быстро спросила Вивиан, посмотрев на Е Чуи, который стоял рядом.


"Ну, давайте пока возьмем ее с собой..." сказал Е Чуи, а затем нахмурившись, посмотрел в сторону Зеленого леса: "А сами пока вернемся назад. Если малышка по пути проснется, тогда и определимся с нашими дальнейшими действиями. Я не знаю почему, но мне кажется, что вокруг появился какой-то плохой запах..."


"Хаммер, ты прекращай пугать меня..." Дебби приблизилась к Е Чуи и с некоторой опаской сказала ему.


Дейтон так же мгновенно заныкался за спиной Е Чуи и поддакнул: "Точно-точно, Хаммер, не делай так..."


"Сгинь!"


Е Чуи отрывисто гаркнул на толстяка, а затем все быстро залезли обратно в машину, после чего автомобиль снова ожил, развернулся и отправился прочь из леса. На самом деле, как только они въехали в лес, у Е Чуи уже появилось плохое предчувствие, так как в этом лесу не было никаких дорог. Но из-за огромной силы волшебного автомобиля, они легко прокладывали себе путь через лес. И хоть, он чувствовал, что что-то было не так, постоянно переспрашивая Дейтона, правильно ли они едут, толстяк постоянно уверял их, что они двигались в верном направлении...


К счастью, автомобиль оставил за собой довольно заметную дорогу, по которой они могли теперь выбраться назад.


Маленькая эльфийка все еще не просыпалась, ее дыхание было ровным и она не выглядела так, словно была чем-то больна. Драконыш и Фантомная кошка так же с большим любопытством наблюдали за маленькой девочкой, в плоть до того, что драконыш не придумал ничего лучше, как пощекотать малышку за ее пятку. Неожиданно малышка громко рассмеялась, а затем развернулась, почти на половину зарывшись своим лицом в прелести Вивиан и продолжила спать, как ни в чем не бывало...


"Гуагуа!!!" драконыш мгновенно разозлился: Даже эта малявка пытается украсть его святую землю!!!


"Эй, Хаммер, мы уже около часа едим по лесу, почему мы до сих пор не покинули его?" неожиданно спросила Дебби, обнаружив, что вокруг становилось все больше деревьев, а небо постепенно темнело. Скоро уже должна была настать ночь, а они до сих пор не выехали из леса.


"Действительно странно..." Е Чуи огляделся вокруг, но не смог дать внятного ответа. Тогда он вдруг резко остановил машину и быстро вышел из нее. Дебби и остальные так же последовали его примеру. На лице они обнаружили, что Е Чуи стоял рядом с деревом и осматривая его, не переставал хмуриться.


"Что случилось?" быстро спросила Дебби.


"Это то место, где мы столкнулись с малышкой." сказал Е Чуи, глядя на дерево рядом с дорогой: "Я узнал это дерево... После целого часа езды, мы снова вернулись на исходную точку!"


На лицах других людей отразился некоторый шок, а Дейтон с бледным лицом спросил: "Как такое возможно?"


"Мы потерялись?" спросила Дебби с бледным лицом.


"Нет, я ехал по дороге, которую мы же ранее и проложили..." уверенно сказал Е Чуи и покачал своего головой: "Это иллюзорная магия. Это заклинание было наложено на эту часть леса, чтобы вводить в заблуждение людей и те не смогли покинуть его!"


"Легенда о смертельном проклятье эльфов оказалась правдой!" испуганным голосом воскликнул Дейтон и схватившись за свое копье паникующим взглядом начал оглядываться по сторонам, словно сейчас на него со всех сторон должны были напасть легендарные злые духи эльфов. Поддавшись его настроению, Дебби, Вивиан и Ифей Я так же насторожились, а затем... прошла целая минута, но так ничего и не произошло.


Е Чуи так же слегка вспотел, как и его спутники, но затем сказал: "Не стоит так сильно нервничать, вполне возможно, что не все так плохо... Джарвис, взлети в небо и посмотри, сможешь ты от туда увидеть выход!"


"Да, хозяин." ответил Джарвис в образе Стального мечника, а затем с порывом ветра встал взлетать в небо.


Сам Е Чуи достал свою волшебную палочку и огляделся по сторонам, чтобы найти просторное место. Затем, взмахнув волшебной палочкой, нарезал веток с помощью "Ветряного клинка", потом с помощью "Ветра" он собрал срубленные ветки и поджег их с помощью заклинания "Огонь". После этого он обратился к остальным своим спутникам: "Что ж, пока давайте отдохнем здесь, пока Джарвис ищет выход для нас."


"Здесь может таиться опасность повсюду, я не думаю, что настоит устраивать пикник здесь, словно мы на прогулке!" сказал Дейтон со все еще бледным лицом: "Я думаю, что нам лучше подождать возвращения Джарвиса внутри автомобиля, это будет намного безопаснее."


"Хоть в автомобиле и безопаснее, но сидеть там целый день слишком утомительно." Дебби покачала своей головой: "К тому же, мы все проголодались и нам нужно что-нибудь приготовить на ужин. Хаммер, доставай кастрюли и сковородки."


"Чё? Вы реально собираетесь готовить еду в подобной ситуации..." быстро спросил Дейтон, наблюдая за тем, как Е Чуи начал доставать из своего кольца кастрюли, сковородку, разделочную доску, различные специи и другую кухонную утварь. На его лице появился невероятный шок: "Ты реально таскаешь все эти вещи с собой?"


"Когда мы были в городе Куиэрши, мы купили все это, так как опыт путешествия по пустыни показал, что без этих вещей было очень нелегко приготовить что-то вкусненькое. Поэтому Дебби купила все это, а так же мы затарились мясом и овощами. Сложили мы всё это в мое кольцо." спокойно сказал Е Чуи, а затем достал из своего кольца: капусту, картошку, говядину и спросил девушек: "Как насчет того, чтобы сегодня приготовить рагу?"


"Ну, Вивиан готовил превосходное рагу!" сразу же согласилась Дебби.


На лице Дейтона выступил холодный пот: "Мало того, что вы даже немного не переживаете по поводу того, что мы оказались в ловушке в это проклятом лесу, но еще и обсуждаете, чтобы вкусненького приготовить на ужин?"


"То есть, ты не желаешь попробовать рагу Вивиан?" обернувшись, спросила Дебби.


Дейтон: "... оставьте и мне мисочку, пожалуйста."


На самом деле, Е Чуи был вовсе не расслабленным и постоянно находился на чеку, оглядываясь по сторонам. А драконыш, который сидел у него на плече, так же повторял за ним и с крайне серьезным личиком смотрел по сторонам. с точки зрения чувства опасности, магические звери по природе своей были куда более чувствительными, чем люди. Это так же касалось и драконыша. Возможно из-за того, что он обладал самой чистой драконьей родословной, его чувства осязания были еще более обостренными, чем у обычных зверей. Так, ранее, когда они еще были в городе Штайн, он мог без проблем почувствовать, когда дама с чихуахуа проходила мимо по улице...


Так, кастрюля была помещена на костер, а затем в неё были отправлены все овощи. Время от времени, Вивиан открывала крышку кастрюли, выпуская сильный вкусный запах, чтобы помещать содержимое. Почуяв этот запах Дейтон мгновенно забыл про опасность и отложив свое копье в сторону стал с нетерпением ждать, когда кастрюлю снимут с огня.


Но чем больше времени проходило, тем не спокойнее на душе становилось у Е Чуи. Джарвис улетел на разведку более часа назад, но до сих пор не вернулся. Затем он посмотрел на девочку-эльфийку, которая продолжала спасть на мягком одеяле, которое для неё постелили на пеньке и в его голове все навязчивее становился вопрос, почему она до сих пор не пробудилась и от чего была в подобном состоянии...


В этот момент Вивиан громко объявила, что ее рагу было готово и подняла крышку кастрюли.


Божественный аромат вырвался наружу.


А затем произошла невероятная вещь: Е Чуи увидел, как нос малышки-эльфийки дернулся, а затем она приняла сидячее положении и, потерев свои глазки, зевнула и сказала: "Я хочу кушать..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 248: Как злой дух может быть настолько милым?



Странная эльфийка, которая до сих пор пребывала в бессознательном состоянии, неожиданно приняла сидячее положение, когда Вивиан открыла кастрюлю. Ее маленький носик несколько раз дернулся, а затем ее большие глазки уставились на кастрюлю, из которой шел дым. Затем она несколько раз чавкнула своим ротиком и сказала: "Я хочу кушать..."


В этот миг все впали в ступор, не в состоянии даже пошевелиться.


Маленькая эльфийка голодными глазами смотрела на дымящуюся кастрюлю, так что даже Е Чуи сумел увидеть, как из ее рта начала капать слюна... Так, после тщательного обдумывания и взвешивания всех за и против, Е Чуи вспомнил, что первое, что он хотел увидеть в этом мире с момента своего перерождения, были эльфы, так что он посмотрел на девочку и сказал: "Малышка, ты хочешь кушать?"


Большие ярко-голубые глаза девочки посмотрели на Е Чуи, а затем она быстро кивнула своего головой.


Так, спустя 10 секунд, миска с дымящимся рагу была передана Вивиан в руки маленькой девочки. А затем случилось то, что Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и Дейтон единогласно предпочли бы забыть, так как образ элегантности и изысканности расы эльфа в их головах в данный момент был полностью разрушен...


Наблюдая за тем, эта эльфийская малышка самозабвенно поглощает рагу, Е Чуи и компания направились так же ужинать. Каждый из них молча наложил себе миску рагу и не спеша принялись ужинать, при это не сводя глаз с эльфийской малышки, которая оказалась довольно прожорливой.


Дебби вдруг задумчиво сказала: "Кажется я поняла, почему она упала в обморок..."


Все из компании обратили свои взоры на нее.


Затем Дебби, с лицом полной уверенности, заявила: "Она должно быть сильно проголодалась...."


Они посреди проклятого смертельным проклятьем леса нашли маленькую эльфийку в бессознательном состоянии, и после этого лучшее до чего смогла додумать Дебби, так это то, что эта девочка упала в обморок из-за голода.... Ну, это было очень даже в стиле Дебби. Е Чуи, Вивиан и Дейтон в данный момент решили просто промолчать, а Ифей Я согласно закивала головой, поддерживая предположение Дебби.


После того, как малышка-эльфийка затрепала полных две миски рагу, она удовлетворенно развалилась на своем одеялке, поглаживая свой вздувшийся животик, а на ее лице появилась довольная улыбка. Лишь после этого, она казалось заметила Е Чуи и его компанию и озадаченным взглядом уставилась на них. Тогда она поспешила быстро встать и элегантной эльфийской манере поприветствовала их: "Я приветствую странных путников. Я принцесса эльфов Зеленого леса, Галадриэль Зеленая. Мы рады приветствовать вас, как дорогих гостей, в наших землях. Я так же прошу простить меня за мое не подобающие поведение ранее."


Компания Е Чуи: "..."


Ну, то как она затрепала две миски их рагу, действительно не соответствовало образу следящего за манерами хозяина дома...


"Ты действительно эльф?" с некоторым сомнением спросила Дебби.


Галадриэль гордо выпрямила свое небольшое тельце и серьезно кивнула своей головой: "Конечно, а этот лес мои владения..."


Е Чуи посмотрел на своих спутников, а затем на мрачный лес вокруг и спросил: "То есть... местные эльфы не вымерли?"


В глазах Галадриэль мелькнула некоторая печаль, а затем она решительным тоном заявила: "Естественно, что эльфы Зеленого леса никогда не вымирали и мы всегда следили за нашими землями."


"Вот как..." сказал Е Чуи: "Я сожалею. Мы совершенно случайно забрели сюда, не могла бы ты помочь нам выбраться от сюда?"


"К сожалению, я не могу покинуть это место, так как у меня есть долг. Я должна охранять секреты Зеленого леса..." Галадриэль быстро покачала свой головой: "Но, дорогие путники, не беспокойтесь. Я вижу, что вы хорошие люди, так что я помогу вам благополучно выбраться от сюда!"


"И как нам выбраться от сюда?" быстро спросил Дейтон.


"Минутку, мне надо нарисовать вам карту, как выбраться из леса!" сказала Галадриэль.


Услышав, что девочке нужно было нарисовать карту, Е Чуи сразу же отправился за ручкой и бумагой. Эта эльфийка, с какой стороны ни посмотри была очень странной, единственная вещь, в которой Е Чуи больше не сомневался, так это то, что она действительно была эльфом. Так, когда она сказала, что должна нарисовать карту, не зависимо от того, насколько бы полезной она оказалась, Е Чуи не стал отказываться от этого. Но пока Е Чуи доставал ручку с бумагой, Галадриэль неожиданно прикоснулась к пеньку, на котором сидела и мертвое уже много лет растение, посреди зимы, неожиданно пустило молодые зеленые побеги, которые продолжали быстро расти, раскидывая свои широкие листья. Это была эльфийская магия.


На самом деле эльфийская магия в своей основе имела те же самые принципы, что и магия людей. Это была смесь элементов воды, ветра и земли, которые образовывали новый элемент, который назывался элементом дерева или древесной магией.


Человеческий маг мог научиться этой магии, освоив три базовых волшебных элемента, но эльфы с рождения обладали способностью манипулировать древесным элементом. Однако, кроме древесной магии они не способны обучиться никакой другой магии, поэтому древесную магию так же часто называли магией эльфов.


Когда эльфы были созданы предком-императором, из-за их владения древесной магией, они стали одной из самых загадочных рас на континенте.


Благодаря древесному элементу, они легко могли выращивать целые леса за короткие промежутки времени, благодаря близости к элементу ветра, они были непревзойденными лучниками, а благодаря сродству с элементом земли, их навыки сокрытия были одними из лучших.


Затем, Галадриэль сорвала один из листов и, развернувшись спиной к компании Е Чуи, оттопырив свою маленькую попку и лежа на одеялке, начала что-то рисовать своим пальчиком на листе. Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и Дейтон озадаченно переглянулись между собой.


Спустя где-то минуту времени, Галадриэль, казалось, завершила создание свой карты. Так, она снова развернулась и вытерла пот со лба, а затем усталым взглядом посмотрела на Е Чуи: "Дорогие путники, просто следуйте инструкциям на карте и вы сможете спокойно покинуть лес. Я так же советую вам покинуть это место как можно скорее, так как в тенях Зеленого леса таиться ужасный дух, он пытается свои когтистые лапы на всех неподготовленных путников, которые попадают сюда...."


"Что еще за ужасный дух?" озадаченно спросил Е Чуи, взяв лист с картой, а затем просто не сдержался от того, чтобы не сказать: "Галадриэль... эм, ты изобразила какую-то сокращенную схему выхода из леса?"


Карта была не просто очень сокращенной, она просто не могла быть еще проще: Там была лишь одна прямая стрелка, напротив которой кривым почерком было написано лишь одно слово на эльфийском языке. Так что Е Чуи предположил, что это было слово "выход".


Одна стрелка и одно слово... И отдав это творение Е Чуи, малышка-эльфийка заявила, что это была карта...


"Все верно, это карта, с помощью которой вы сможете выбраться из этого леса..." с улыбкой сказала Галадриэль, казалось, собираясь объяснить принципы работы этой карты, когда в следующий миг она мгновенно насторожилась и осмотрелась вокруг. А мгновением позже, ее маленькое тельце, подобно порыву ветра, резко прыгнуло в сторону.


Практически в тот же момент, в место, где она стояла вонзился кортик с полфута длинной.


Реакция спутников Е Чуи была мгновенной: Дебби быстро схватилась за свой Гатлинг, Ифей Я обнажила свой меч, Вивиан достала свой буклет, а Дейтон схватился за свое копье. Сам Е Чуи достал свою волшебную палочку и даже драконыш, который в данный момент пытался схряскать остатки рагу из кастрюльки, быстро поднял свою ложку вверх, сказав "Гуагуа"...


"Что происходит?" Е Чуи направил свой взгляд в направлении от куда прилетел кинжал: "Кто-то напал на Галадриэль!"


Затем он обернулся, дабы найти малышку-эльфийку, и обнаружил, что она уже сидела на ветке дерева и испуганным взглядом смотрела в направлении от куда прилетел кинжал.


Затем со свистом еще несколько кинжалов просвистели в воздухе и Галадриэль снова быстро подпрыгнула, дабы уклонится от них, после этого, в несколько прыжков, она скрылась во тьме леса...


"Кто там?" холодно спросила Дебби, направив свой Гатлинг в направлении, из которого была атакована Галадриэль.


"Пожалуйста, успокойтесь, я совершенно никак не собирался навредить вам!"


Несколько странный мужской голос раздался из тьмы. По его говору можно было сказать, что он был не из империи Матан. Сразу же после этого из тени вышла мужская фигура. На вид ему было лет 20, он имел каштанового цвета волосы и носил какую-то странную, испачканную кожаную броню. Он выглядел довольно красиво, особенно когда улыбался. Он держал свои руки поднятыми вверх и сказал: "Моя группа наемников, как вы, случайно забрели в этот Зеленый лес и только что я спас ваши жизни."


"Спас наши жизни?" Е Чуи в недоумении уставился на этого странного человека.


"Эта малышка, которая выдавала себя за эльфа, на самом деле была злым духом." аккуратно стал объяснять мужчина, сильно удивив компанию Е Чуи: Эта малышка-эльфийка на самом деле оказалась злым духом?


"Не правда..." вдруг воскликнула Дебби: "Злые духи не могут быть настолько милыми!"


"На самом деле... два месяца назад, я со своими спутниками случайно вошел в это место и мы оказались в очень тяжелом положении. В тот момент мы так же встретили эту маленькую девочку, которая заявила, что была хозяйкой этого леса и нарисовала нам карту, которая должна была вывести нас из проклятого леса. Но когда мы направились в направлении, которое указывала карта, то в конечном итоге вышли на ужасное кладбище..." по мере объяснения странный человек подошел к огню, продолжая держать свои руки на виду, словно не мог навредить ни человеку, ни зверю: "Здесь оказалось кладбище духов. В результате, все мои спутники были убиты злыми духами эльфов, которые выбрались из кладбища. Я единственный, кто смог выжить." Затем он оценивающим взглядом посмотрел на Е Чуи и его компанию и подвел итог всему вышесказанному: "Как видите, я такой же человек, как и вы, который застрял в этом месте. Так что, могу ли я опустить свои руки вниз?"


Е Чуи переглянулся с остальными своими спутниками, не в состоянии понять, можно было ли доверять этому странному человеку или нет, а затем взмахнул свой волшебной палочкой и забрал у человека кинжалы из руку, после чего сказал: "Можешь опустить свои руки. И кто ты такой в конце концов?"


"Меня зовут Абейн Дэ, наемник из корпуса Летучих мышей, мечник 6 уровня." представился Абейн: "Я не местный, мы пришли в королевство Матан в связи с нашим заданием и случайно забрели в это место всем отрядом. В результате чего, выжил только я. Но, к счастью, я встретил вас! Может быть, объединив усилия, мы сможем выбраться из этого проклятого леса."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 249: 2000 лет назад король эльфов был тяжело ранен могущественным мечником-магом!



Рядом с костром, компания Е Чуи расположилась с одной стороны, а с другой разместился таинственный человек по имени Абейн Дэ.


Этот человек точно был из расы людей, но Е Чуи по-прежнему знал очень мало о нем.


Встретить кого-то своей же расы в этом проклятом лесу, действительно было очень хорошо, да выглядел этот парень весьма надежно. Но он заявил, что маленькая эльфийка, которую ранее встретила компания Е Чуи, была хозяйкой легендарных злых духов. Но сколько бы Е Чуи не обдумывал это, в его голове просто не могло уложиться, что эта малышка Галадриэль была злым духом эльфов. И это было не потому, что она была миленьким маленьким ребенком, а именно 6 чувство Е Чуи твердило о том, что это было не так.


Что касалось Абейна, который сидел перед ними, хоть его улыбка и могла обворожить любого человека, вызывая чувство доверия, Е Чуи почему-то не до конца доверял ему.


В то же время Дейтон очень даже верил Абейну.


Что касалось Дебби, Ифей Я и Вивиан, то они придерживались позиции Е Чуи и так же были крайне насторожены в отношении Абейна.


"Мы, наемники Летучей мыши, были лишь небольшим наемным подразделением, так что вполне логично, что если вы никогда не слышали о нас, кроме того, обычно мы работали на востоке континента. Если бы мы знали о легенде Зеленого леса, то ни за что бы не стали спешить войти сюда." продолжал свой рассказ Абейн с совершенно невинным лицом. Затем он указал на кастрюлю с рагу у костра и несколько смущенной улыбкой спросил: "Я не ел уже в течении двух дней, не могли бы вы дать мне чего-нибудь, чтобы поесть?"


Похоже, что этот парень был так же хорошо воспитан...


Е Чуи кивнул головой Вивиан и та быстро подала Абейну миску с рагу. На что Абейн улыбнулся и сказал ей: "Запах этого рагу... я просто не в состоянии больше терпеть. Юная красавица, спасибо, за то, что дала мне поесть."


Вивиан, с несколько смущенной улыбкой, быстро села назад рядом с Е Чуи. Она очень редко общалась с незнакомыми мужчинами.


Затем компания Е Чуи начала наблюдать за тем, как Абейн с экстазом поедал свою порцию рагу. В результате, Дебби не удержалась и сказала шепотом на ухо Е Чуи: "Если малышка-эльфийка нечисть, то и этот парень не менее подозрительная личность, ты так не думаешь?"


"Дебби, нельзя судить человека, по тому, как он есть, это не хорошо и не правильно!" Е Чуи отчитал Дебби: "Если следовать твоей логике, так толстяк Дейтон вообще воплощение зла!"


Дейтон, который в данный момент грыз кусок пирога в качестве десерта, сразу же расстроился: "Хаммер, скажи честно, ты случаем не фэтфо́б?" (1)


Е Чуи повернул свою голову и категоричным голосом сказал: "Нет, я не имею ничего против полных людей, единственный, кого я дискриминирую, это ты."


Дейтон: "..."


После того, как Абейн съел миску рагу, на его лице появилось счастливое выражение лица. Удовлетворенно вытерев своей рот, он отложил ложку и миску в сторону и посмотрев на Вивиан, которая в данный момент гладила, седевшую на ее руках фантомную кошку, и сказал: "Это Вы приготовили это восхитительное блюдо? Если бы мне посчастливилось жениться на подобной девушке, то я стал бы самым счастливым человеком в мире!"


В этот миг с некоторым взрывом, огонь в костре резко увеличился в два раза. Тогда Абейн посмотрел на другую сторону с несколько расстроенным лицом, а Е Чуи, держа в руках волшебную палочку, холодно сказал: "Я еще не решил, можно тебе верить или нет, так что я настоятельно рекомендую тебе прекратить нести всякие глупости."


Посметь говорить столь вольготные речи его папе? Да кем он себя вообще возомнил?!


Тогда Абейн быстро поднял вверх свои руки и сказал: "Простите, это просто традиция из тех мест, откуда я родом, если я чем-то оскорбил вас, пожалуйста, не держите на меня зла, так как я совершено не желал этого!" а затем после небольшой паузы, его лицо приняло огорченное выражение лица и он сказал: "Значит, получается, что вы все еще до сих пор не доверяете мне?"


"Неожиданно встретить посреди проклятого леса человека из группы наемников, которые столкнулись с бедой, честно говоря, нужно быть полным идиотом, чтобы искренне поверить такому человеку, откуда мне знать, что ты сам не являешься каким-нибудь злым духом?" Е Чуи убрал свою волшебную палочку и сказал: "Ранее ты сказал, что твои товарищи погибли 2 месяца назад, но тогда как ты смог выживать все это время в подобном месте? Ты так же сказал, что ты мечник 6 уровня, верно? Боюсь, что человек с такой силой здесь просто не смог бы выживать так долго."


"Хоть это и не просто, но человек все еще может обнаружить следы присутствия злых духов эльфов. Кроме того, сами по себе эти злые духи не очень сильные, максимум на что они способны, это вводить в заблуждение путников, сбивая их с пути. Проще говоря, до тех пор, как человек достаточно осторожен, он сможет избежать большинства опасностей этого леса." тщательно пояснил Абейн: "Хоть мои боевые навыки среди моей группы наемников были одними из самых низких, моя наблюдательность и чувство опасности, безусловно, были самыми лучшими. Так, я самым первым заметил, что маленькая эльфийка была очень подозрительной, тем не менее, мои товарищи отказались слушать мои предупреждения."


В этот миг лицо Абейна приняло расстроенное выражение, словно он винил себя за то, что не смог убедить своих товарищей и спасти их. Так он посмотрел на Е Чуи и с искренним выражением на лице, сказал: "Теперь вы верите мне?"


"Похоже на правду..." мягко сказала Ифей Я Е Чуи, озвучивая ему свое личное мнение.


Дебби и Вивиан, глядя на раскаивающееся выражение лица Абейна, похоже, так же решили, что он был искренним. Так что это так же несколько изменило их отношение к этому таинственному человеку.


Но Е Чуи хранил молчание, все еще не в состоянии определиться, стоит ли доверяться этому человеку или нет. Он даже рассматривал возможность того, чтобы заставить этого человека поклясться ему, дабы убедиться в том, что он безопасен...


"Абейн, а ты в курсе того, что произошло в этом проклятом лесу?" Дейтон был единственным, кто с самого начала полностью доверял Абейну. В этот момент он неожиданно подал голос: "Я имею ввиду события, которое произошли 2 000 лет назад в этом лесу, в результате которых все эльфы Зеленого леса вымерли."


"Как вымерли эльфы Зеленого леса?" Абейн на мгновение впал в ступор, а затем с некоторым сомнением в голосе, сказал: "Я сам родом с земель далеко на востоке от сюда, так что я никогда не слышал историй об этом месте. Но за время, которое я провел здесь, я кое-что все-таки сумел разузнать. Местные эльфы 2 000 лет назад подверглись нападению мощного отряда наемников, в результате чего они и погибли. Но самое главное, что в этом отряде наемников был крайне мощный гений."


"С чего ты это взял?" озадаченно спросил Е Чуи.


"Я нашел место предполагаемой битвы, там было много костей, а так же деревянных статуй эльфов. Знаете, будучи наемником, я очень хорошо отточил свои наблюдательные навыки, таким образом, я сумел выяснить, что события, которые произошли на том поле боя, произошли где-то около 2 000 лет назад."


Затем Абейн, сделал небольшую паузу. Языки пламени от костра, отбрасывали на его лице играющие тени, придавая ему некоторую загадочность рассказчика, но вместе с тем, его тело стала окружать странная аура.


Так, Абейн продолжил свой рассказ: "Я не знаю, почему наемники напали на местных эльфов, но когда они практически полностью уничтожили их, произошла финальная битва между командиром наемников и королем эльфов Зеленого леса, в результате которой командир тяжело ранил короля эльфов. Но в последний миг своей жизни, король эльфов активировал очень мощное проклятье, которое не позволяло ни одному человеку, который забрел в этот лес, покинуть его и направляло людей к эльфийскому кладбищу, чтобы умереть и упокоиться вместе с ними..."


Говоря это, на лице Абейна появилось некоторое выражение радости, а затем он покачал своей головой и с улыбкой сказал: "Это то, что я сумел выяснить о событиях тех времен. Есть ли у вас какие-нибудь дополнительные вопросы?"


"Да, есть!" неожиданно Дебби подняла свою руку. Прослушивая эту историю, она неожиданно обнаружила одну не состыковку и сказала: "Теперь, когда эльфы умерли, кто похоронил их, раз образовалось эльфийское кладбище? Неужели кто-то добрый сделал это?"


Абейн: "..."


Вопрос Дебби явно очень отличался от атмосферы, которая воцарилась вокруг костра, во время рассказа, так что лицо Абейна слегка передернуло и он сказал: "На самом "эльфийское кладбище" это только условное название, так как они не кремируют или не хоронят своих собратьев. Когда они умирают, то просто превращаются в дерево. Когда произошла битва, то все эльфы обратились в сухие деревья, таким образом, назвать то поле боя кладбищем, так же не будет ошибкой... если следовать здравому смыслу."


"Ясненько." Дебби серьезно кивнула своей головой, словно все поняла.


"Но командир наемников действительно невероятен, он даже сумел смертельно ранить короля эльфов 2 000 лет назад!" сказал Дейтон с некоторым удивлением: "Он определенно должен быть очень могущественным воином."


"Он действительно был невероятен." Абейн согласился с Дейтоном. Когда он говорил, его глаза сияли: "Похоже, что он был магом-мечником и одинаково хорошо разбирался как в магии, так и в фехтовании. В фехтовании он достиг звания Великого Мастера мечника, а во владении магии, так вообще, скорее всего был в Божественной сфере!"


Слова Абейна мгновенно повергли компанию Е Чуи в небольшой шок.


После того, как маг вступал в сферу Специализации, следующей сферой развития шла Божественная сфера.


В данный момент магов в Божественной сфере на континенте Айген-Даз практически не существовало. По крайней мере, ни в один из 7 магов в сфере Специализации империи Матан, так и не смог достичь этой сферы.


Но король эльфов был не хуже, ведь он смог противостоять настолько мощному человеку! (?!)


Кроме того, он так же был Великим мастером мечником! Великий мастер мечник был вершиной развития мира мечников. Лишь мастера мечники, которые достигали пика своей сферы, могли получить этот титул.


Е Чуи было даже сложно представить, насколько мощным должен был быть человек, которые достиг уровня фехтования Великого мастера мечника и мастерства в волшебстве уровня Божественной сферы одновременно?


Похоже, что в данный момент, Е Чуи все еще был очень слаб.


Но вместе с тем, наблюдая за Абейном, Е Чуи почувствовал, что с тем было что-то не так и он слегка нахмурился... Когда Абейн рассказывал про командира наемников, который был магом-мечником, он заметил, что тон Абейна стал отдавать некоторым высокомерием, словно он рассказывал не о другом человеке, а о самом себе. И был еще один момент, который не давал ему покоя... Чтобы восстановить события на поле боя, которые произошли более 2 000 лет назад, нужно было провести колоссальную исследовательскую работу, как он в одиночку смог сделать это всё?


Но не успел Е Чуи найти ответы на свои вопросы, как во тьме леса вокруг неожиданно раздался странный скрип. Абейн, который до этого рассказывал полученные им данные Е Чуи, услышав этот звук, быстро вскочил и настороженно огляделся по сторонам, шепотом сказав: "Они идут..."


"Кто идет?" быстро спросил его Е Чуи.


"Древесные духи!"


"Древесные духи?"


Тогда Абейн быстро сказал: "Это неупокоенные души эльфов, которые вселились в обычные деревья. Движимые жаждой мести и гнева, эти создания очень сильные и назойливые."


Когда Абейн практически закончил говорить, вокруг из тьмы леса начали появляться ужасные силуэты деревьев. Казалось, что их мертвые ветви ожили и медленно тянулись к Е Чуи и компании!


Вместе с тем, в ночной тиши, недалеко от костра Е Чуи, на ветке одного из деревьев стояла маленькая девочка-эльф, которую звали Галадриэль и с холодным выражением лица наблюдала за событиями возле костра...


___________


Примечания:


1) Фэтше́йминг (от англ. fat — «жир» или «толстый», to shame — «стыдить») или фэтфо́бия (от англ. fat — «жир» или «толстый», phobia — «боязнь») — это действия или высказывания, которые унижают, высмеивают или оскорбляют человека или группу людей за полноту; социальная стигматизация и дискриминация человека или группы людей с избыточным весом или ожирением; культура осуждения «лишнего веса», где границы «нормального веса» определяются субъективно. Основывается на идее, что полнота — это вредно для здоровья, непривлекательно, стыдно и является результатом «распущенности»


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 250: С методами лечения этой группы людей, лучше умереть сразу и не мучиться!



Скрип-скрип.


Неизвестно когда древесные духи полностью окружили Е Чуи и компанию. От них исходил запах, как от сгнившего дерева на чердаке, что, в принципе, было и не странно, так как внешне они ничем не отличались от мертвых деревьев. Тем не менее, эти мертвые деревья в данный момент похожие на трухлявые пеньки вызывали чувство невероятной опасности.


Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и Дейтон сразу же насторожились и с отвращением оглянулись вокруг, глядя на эти мертвые деревья. Е Чуи быстро вернул Абейну два кинжала, которые конфисковал у него ранее, а затем посмотрел в небо. Доспехи Стального мечника под управлением Джарвиса до сих пор не вернулись. Небо было абсолютно черным и на нем не было видно даже звезд, словно невидимый туман полностью окутал его. Неужели иллюзорная магия способна сбить с пути даже Джарвиса, который не являлся живым существом?


Но даже без доспехов Стального мечника, волшебная сила Е Чуи была тем, что совершенно не стоило недооценивать. Он опустил свой взгляд вниз и холодно посмотрел на приближающихся древесных духов, после чего шепотом он спросил Абейна: "За это время, что ты провел здесь, ты определенно не раз уже сталкивался с ними, какие слабые места у них есть?"


"Огонь! Они бояться огня!" несколько нервно сказал Абейн: "Вот только, я боюсь, что обычный огонь не возымеет них абсолютно никакого эффекта...."


"Это все мелочи!"


Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой и пламя в костре начало становиться все больше. Наблюдая за тем, как Е Чуи управлял с помощью магии огнем, Абейн, который предупредил его о том, что древесные духи не уязвимы для обычного огня, впал в ступор. В конечном итоге, огонь в костре увеличился до полных 10 метров в высоту, а затем по взмаху свой волшебной палочки, Е Чуи отправил это пламя сразу во всех направлениях с завывающим звуком.


Это не было какое-то заклинание, а было непосредственное использование волшебного элемента. Лишь маги, которые поняли саму суть волшебного элемента, были способны сделать нечто подобное!


Если посмотреть на темный Зеленый лес сверху, то это было похоже на то, словно с мощным взрывом там расцвел огромный огненный цветок. Это безусловно превзошло даже самые смелые ожидания Абейна в отношении силы Е Чуи. Он сделал вывод, что Е Чуи был магом, который находился на пике 6 уровня, но как маг 6 уровня мог выпустить столь мощное пламя?


Как только огонь достиг тел древесных духов, то те мгновенно обратились в черные угли!


Но не успел Абейн отойти от шока, как снова впал в ступор, так как Ифей Я, обнажив свой меч, активировала зачарование на нем - "Огненный рев грозового дракона"!


Мощное пламя грозового дракона вырвалось из меча, приняв форму восточного дракона, которого Абейн, естественно, никогда не видел. Этот дракон был похож на змея, издав величественный рёв.


Бах, бах, бах, бах!


Пламя Е Чуи в совокупности с Огненным ревом грозового дракона, стало настоящим кошмаром для древесных духов, мгновенно обращая их тела в пепел. В результате мелкие щепки древесных духов влетали в небо, обращаясь в черный пепел.


Шурх-шурх...


Уцелевшие древесные духи, казалось, испугались и попытались развернуть свои тела, чтобы сбежать. Но в этот миг раздался оглушительней рев выстрелов и красные огненные шарики вырвались из Гатлинга Дебби, врезавшись в бегущих древесных духов и разрывая их на щепки и заставляя их рассыпаться на прямо на местах...


Тогда Дейтон так же выпустил из своего тела святую ауру и схватился за своё святое копьё, но затем оглядевшись вокруг, он обнаружил, что врагов больше вообще не осталось, тогда он подавлено крикнул Е Чуи: "Не могли бы вы и мне парочку оставить?"


Абейн: "..."


В этот миг в его голове мелькнула мысль: "Что за ужасающе сильная группа, думаю, что древесным духам придется не сладко против них!" а затем в его глазах сверкнул холод и он подумал про себя: "С этими людьми, возможно, я смогу вырваться из этого места..."


"Тьфу, похоже, что эти древесные духи вовсе и не страшные." Взмахнув своим Гатлингом, сказала Дебби, в то время, как из ствола пушки все еще шел белый дым. Затем она посмотрела на Абейна: "Здесь есть кто-нибудь по сильнее, чем древесные духи?"


"..." когда она спрашивала это, ее тон звучал совершенно неудовлетворенно. Абейн вытер пот на своем лбу и сказал: "Древесный дух обладает силой, как минимум мечника продвинутого уровня. Это не они слабые, просто вы слишком сильные. Ваши силы вышли далеко за пределы ваших уровней!"


"Наши силы вышли далеко за пределы наших уровней?" Е Чуи на мгновение впал в ступор: "Ты знаешь наши уровни развития?"


"Я очень наблюдательный, так что по вашему стиля боя я узнал очень многое." сказал Абейн, а затем указал на Дейтона и Ифей Я, продолжив: "Вы двое являетесь рыцарями. Думаю, я не ошибусь, если скажу, что толстяк уже достиг уровня паладина, а девушка находиться как минимум на уровне старшего рыцаря, однако ее меч имеет очень мощное зачарование, так что в плане боевой мощи, она вполне может сравниться с паладином!" затем он показал на Дебби: "При беглом взгляде, ты должна быть мечником на пике 6 уровня, но волшебное устройство в твоих руках обладает крайне разрушительной силой!" наконец, он посмотрел на Е Чуи: "Что касается тебя, то ты маг 6 уровня, тем не менее, твоя магия крайне мощная, что позволяет мне предположить, что ты знаешь драконий язык!"


Слова Абейна весьма удивили группу Е Чуи.


Они не ожидали, что глаза этого парня могут быть настолько проницательными, что ему хватило всего нескольких секунд, чтобы узнать так много о них. Похоже, что слова, которые он сказал ранее о том, что его сила в его группе наемников была одной из худших, но его наблюдательность была лучшей, действительно были правдой.


Е Чуи подумал, что им очень повезло, что "святая земля" Вивиан стала причиной бесконечной войны драконыша и Мины, так что она просто не успела использовать свой буклет и святые слова, в противном случае, Абейн определенно бы заметил, что она была не просто монахом, а самим папой...


И хоть люди из группы Е Чуи были сильно поражены наблюдательными навыками Абейна, но что их поразило больше всего, так это его слова относительно Е Чуи, чья сила действительно поразила Абейна. От его слов про Е Чуи, его компания просто окаменела от шока.


Затем Ифей Я после некоторого ступора, неожиданно сказала: "Я обладаю силой старшего рыцаря?"


Тогда Дебби несколько недовольно сказала: "Ну, я в любую минуту могу совершить прорыв к высшему мечнику!"


А Дейтон удивленно уставился на Е Чуи и сказал: "Так значит ты знаешь драконью речь? Когда ты успел выучить ее? Теперь не удивительно, что ты такой сильный!"


Абейн: "..."


Да что это за люди такие...


Но вскоре после шока, лицо Абейна снова приняло спокойное выражение и он незаметно спрятал свою руку за спиной и неожиданно одна из мертвых рук древесного духа на земле ожила...


Так, неожиданно позади себя Е Чуи услышал какой-то шорох и быстро обернулся, приготовившись выпустить заклинание. В этот миг Абейн резко бросился к нему, громко закричав: "Берегись!"


Все вокруг впали в ступор, когда увидели, как Абейн резко оттолкнул Е Чуи в сторону и тот упал на землю, а обугленная рука древесного духа пронзила тело Абейна насквозь!


"Абейн?" Е Чуи был застигнут врасплох и тупо уставился на рану Абейна. Затем он быстро в порыве гнева направил свою волшебную палочку за спину Абейна, но обнаружил, что там ничего не было кроме обугленной ветки древесного духа.


"Должно быть она осталась после того, как древесный дух был сожжен. Кто бы мог подумать, что в них останутся силы даже после того, как они были уничтожены?" раздраженно сказала Дебби, сжимая в руках свой Гатлинг и открыв огонь по остаткам древесных духов, однако те не подавали абсолютно никаких признаков жизни.


Дейтон, Вивиан и Ифей Я, поспешили к Е Чуи и Абейну, а затем все их лица резко изменились.


Ветка проникла прямо в сердце Абейна!


"Кха... Я не ожидал, что сумев выживать в этом лесу в течении целых двух месяцев, в конечном итоге я все-равно умру здесь..." Абейн, опустившись на одно колено, лег на землю. Из его рта вырвался сгусток крови, делая картину еще более трагичной. Он посмотрел на торчащую из его груди ветку, а затем посмотрел на Е Чуи и его компанию и с некоторой печалью в голосе сказал: "Похоже, что моя удача подвела меня и я не смогу выбраться от сюда вместе с вами..."


"Все хорошо, мы можем спасти тебя!" утешительно быстро сказала Дебби, начиная извлекать из своего кольца кучу аптечек для оказания первой помощи.


"Мое сердце было уничтожено..." слабо сказал Абейн.


"Ничего страшного, у меня есть лучшие целительные мази города Штайн, достаточно будет просто помазать рану и она мгновенно заживет..." но неожиданно Дебби остановилась посреди своей речи и посмотрела на рану Абейна: "Просто, сердце... вылечить немного сложнее, чем обычную рану.."


Абейн: "..."


В этот момент Вивиан вдруг подумала о чем-то и, быстро раскрыв свой буклет, сказала: "Святое слово: Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


Тогда на Абейна опустился яркий луч света прямо с неба.


Бледное лицо Абейна неожиданно восстановило свой естественный цвет лица, но затем он снова выплюнул полный рот крови и продолжил умирать.


"Э? Как же так?" Вивиан несколько удивилась такому повороту событий. Ее целебное святое слово было даже намного мощнее целительных заклинаний школы света.


Тогда Е Чуи, покрывшись потом, сказал: "Ветка в его груди не была извлечена..."


Святое слово Вивиан действительно смогло исцелить сердце Абейна, но так как в этот момент в его груди все еще торчала ветка, фактически сердце было разорвано еще раз сразу же после восстановления...


"Потерпи малеха..." он быстро присел на корточки рядом с Абейном и одним быстрым движением извлек ветку из его груди. Боль была адская, от чего Абейн не удержался от болезненного крика, а затем поток крови хлынул из раны.


Тогда Вивиан мгновенно снова использовала свое целебное святое слово и белый свет снова опустился на Абейна. Кровотечение на его груди вдруг полностью остановилось и цвет его лица несколько восстановился, но все еще выглядела несколько бледно. Тогда он с удивлением посмотрел на Вивиан. Он был удивлен тем, что Вивиан могла использовать настолько мощное целебное святое слово. Затем он посмотрел на Е Чуи и схватив его за воротник, сказал: "Я... я умираю..."


"Постой, твое же сердце должно быть уже восстановлено, не так ли?" неуверенно сказал Е Чуи, положив свою руку на грудь Абейна, но обнаружил, что его тело было холодно и не было никаких признаков сердцебиения: "Как же так, у него совершенно нет сердцебиения?!"


"Мое сердце было уничтожено..." слабо сказал Абейн.


"Нет, святое слово Вивиан способно даже вылечить человека, который одной ногой уже в могиле." быстро сказала Дебби: "Может просто восстановление сработало не правильно, нужно разрушить его сердце еще раз, чтобы после этого Вивиан снова исцелила его!"


Сказав так, она непосредственно направила дуло своего пулемета на грудь Абейна.


"Не..."


Трататата!


"Кха..."


"Святое слово: Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


"...."


"Сердцебиение все-равно отсутствует." Е Чуи снова прикоснулся к груди Абейна: "То, что он до сих пор жив, скорее всего из-за эффекта святого слова, которое поддерживает его жизнь, тем не менее, похоже, что мы не в состоянии восстановить его сердцебиение."


"Мы не должны сдаваться!" Дебби снова направила дуло своего Гатлинга на грудь Абейна:"Потерпи немного, это все ради твоего спасения!"


"Не..."


Трататата!


"Кха..."


"Святое слово: Тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


"..."


"И опять никакого эффекта..." вынес свой вердикт Е Чуи, после того, как снова пощупал грудь Абейна.


"Тогда попробуем еще раз!" завила Дебби, снова направив Гатлинг на грудь Абейна.


"Стой! Просто позволь мне спокойно умереть!" резко завопил Абейн с невероятной силой, так как, чем переживать методы лечения этой группы людей, то лучше было просто умереть! Затем он пострел на Е Чуи и плотно схватив его за плечи, сказал: "Оставьте меня здесь... Вот, возьми мои кинжалы... Для меня было честью, что я смог познакомиться с вами до того, как умру. Я желаю вам удачно выбраться от сюда!"


Сказав так, его голова наклонилась на бок, словно он умер.


"Он... он умер?" печально спросила Дебби. На ее глазах даже слегка выступили слезы.


Е Чуи так же был очень опечален в душе, так как в конечном итоге Абейн умер, спасая его. Он подумал, что оставить тело Абейна так было не хорошо, но и забрать с собой они его не могли, так что после некоторой паузы он сказал: "Таинственный друг, я не могу просто так оставить тебя здесь." сказав это, он взмахнул своей волшебной палочкой, со взрывом, создав в воздухе огненный шар: "Так что я предам твое тело огню!"


"Не нужно! Просто возьми мои кинжалы и уходи, хорошо?! Просто оставьте меня здесь одного!" изначально "мертвый" Абейн, которые более не реагировал на происходящее, неожиданно снова воскликнул: "На моей родине кремация считается дурным тоном!"


Компания Е Чуи: "... Ты разве не умер?"


Абейн: "Уже скоро... мне тяжело дышать."


"Похоже, что сила святого слова оказалось довольно большой." смущенно сказала Ифей Я.


"Просто уходите и оставьте меня!" вяло сказал Абейн: "Просто позвольте мне не спеша посмотреть в лицо смерти... умоляю."


"Хрен тебе, мы не отступим! Отступление это не наш стиль, не говоря уже о том, что ты спас жизнь Хаммера! Так что мы просто обязаны спасти тебя!" упрямо заявила Дебби, снова направляя Гатлинг на грудь Абейна: "Глядя на твое состояние, мы определенно сможем спасти тебя..."


"Не надо, правда! Поймите, это моя жизнь и мое собственное решение, сохраните свои силы, так как вам еще предстоит столкнуться с неизвестными опасностями! Или вас совершенно не беспокоят ваши жизни? Вам еще нужно покинуть этот лес!" в несколько подходов закричал Абейн, после чего лег на землю и больше даже не шевелился.


Компания Е Чуи молча продолжала стоять рядом с ним.


"На самом деле ты уже все понял и решил просто промолчать, дабы избежать не ловкости, не так ли?" Е Чуи посмотрел на Абейна.


Абейн кивнул своей головой, а затем помахал рукой Е Чуи и компании: "Уходите и просто оставьте меня в покое..."


Компания Е Чуи переглянулась между собой, но теперь они поняли: похоже, что Абейн и правда не мог быть спасен, так как когда Вивиан впервые использовала исцеляющее слово, в сердце Абейна был сук, таким образом, когда оно восстановилось, в сердце образовалась дыра. Поэтому последующие святые слова не смогли излечить Абейна... Похоже это был единственный способ объяснить то, почему они не могли излечить Абейна.


На лице Вивиан отразилось сильное раскаяние и она тайно начала корить себя за то, чтобы была не осторожна при выпуске святого слова. Ее глаза наполнились слезами, а Ифей Я нежно обняла ее за плечи и тихонько похлопала по спине. Драконыш, который стоял на ее плече, своей маленькой ручкой попытался вытереть слезы на ее глазах, а затем каким-то странным взглядом посмотрел на лежавшего на земле Абейна...


Е Чуи так же расстроился. Он сел на корточки и поднял два кинжала Абейна и решительным голосом сказал: "Абейн, я обещаю тебе, я возьму твои клинки с собой, так что можешь быть спокоен!"


Абейн встретился с компанией Е Чуи, можно сказать, по чистой случайности. И хоть Е Чуи до сих пор терзали сомнения насчет его истинной личности, но он все же умер, защищая его жизнь. И хоть Е Чуи считал, что вполне смог бы с помощью своих собственных сил избежать атаки ветки и жертва Абейна была совершенно глупой и бесполезной, но это геройское действие глубоко тронуло его сердце. Затем он посмотрел на Дебби и остальных. Каждый из них хранил молчание.


Спустя немного времени, они собрали свои вещи, погрузились в автомобиль и направились в путь.


"Хаммер, как мы будем выбираться от сюда?" Дебби потерла слегка опухшие глаза и спросила.


"С помощью этого." в руке Е Чуи оказался небольшой лист.


"Это карта, которую нарисовала маленькая эльфийка?" спросила Дебби.


"Я только что обнаружил, что стрелка на листе всегда указывает одно и то же направление, независимо от того, куда мы движемся." сказал Е Чуи. Похоже, что это была некая эльфийская волшебная версия обычного компаса.


Тогда Дейтон озадаченно сказал: "Мы же собираемся направиться в направлении, которое указывает стрелка?"


"Нет." Е Чуи отрицательно покачал своей головой: "Мы направимся в направлении, которое полностью противоположно направлению, которое указывает стрелка, таким образом, вполне возможно, что мы сможем выбраться от сюда!"


Волшебный автомобиль стремительно устремился во тьму леса и вскоре полностью исчез из виду.


Тем временем у костра.


Пламя постепенно затухало, пока полностью не погасло.


И вдруг...


Тело Абейна, которое лежало на земле, неожиданно вздрогнуло и стало превращаться в черную летучую мышь. Затем громкие писки донеслись со всех сторон и среди них раздался яростный голос Абейна:


"Чертовы путешественники! Поскольку я полностью освободился, я ни за что не позволю вам уйти!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 251: Убивая и исцеляя его несколько раз вподряд, вы действительно хотели спасти его?!



"Когда вы поняли?"


В идущем напролом через лес автомобиле, Дейтон неожиданно произнес совершенно бессвязное предложение.


"Что поняли?" несколько опечаленная Дебби, повернулась и посмотрела на Дейтона.


"Не прикидывайтесь шлангами! Когда вы поняли, что Абейн был странный?" странным тоном спросил Дейтон: "Я действительно восхищаюсь вашим актерским мастерством. Хах, если бы Абейн не увлекся так сильной игрой в "дайте мне спокойно умереть", я бы действительно поверил, что он был смертельно ранен."


Дебби: "..."


Вивиан: "..."


Ифей Я: "..."


Е Чуи повернулся и посмотрел на Дейтона: "То есть ты утверждаешь, что Абейн вел себя странно?"


"Я уверен в этом!" неожиданно на лице Дейтона появилось шокированное выражение: "Неужели... вы на самом деле пытались спасти его?!"


Дебби согласно кивнула своей головой: "Конечно, мы действительно хотели спасти его, иначе зачем бы мне было прикладывать так много усилий?"


Дейтон: "..."


Эта девушка дважды в упор расстреляла грудь Абейна и после этого еще категорично заявляет, что она хотела спасти его? В этот момент Дейтон решил для себя, что если будет тяжело ранен, то ни за что не позволит этой группе психов спасть его жизнь...


Неожиданно Е Чуи остановил волшебный автомобиль.


На самом деле Е Чуи так же уже давно заподозрил, что Абейн был каким-то сильно подозрительным, но не имея веских доказательств, он предпочел молчать. До того, как на них напали древесные духи, он действительно сильно подозревал Абейна, но после того, как тот ценой своей жизни защитил его, все подозрения Е Чуи полностью развеялись. Как он мог подозревать человека, который умер, защищая его, в том, что он обманывал их?


То, что целебное слово Вивиан не смогло излечить Абейна даже после нескольких попыток, Е Чуи ошибочно списал на то, что при первом исцелении в сердце Абейна был сук, в результате чего последующие исцеления восстанавливали сердце с дырой внутри...


Но у него действительно не было сердцебиения, как такое было возможно?


Тогда Е Чуи развернулся и посмотрел на Дейтона: "А как ты понял, что с ним было что-то не так?"


"Его акцент!" гордо заявил Дейтон: "Хоть он и сказал, что родом с востока континента, поэтому его акцент такой странный, но я был на востоке континента и его акцент был совершенно не похож на акценты народов, которые там обитали. Его манера речи больше напоминала речь древних времен. Кроме того, вы обратили внимание, что он назвал нашу страну королевство Матан, хотя сейчас это империя? Еще 50 лет назад, наша страна действительно была королевством, но сейчас все на континенте называют нашу страну не иначе, как империя Матан. Но самое главное, что хоть и прошло уже 2 000 лет с момента, как эльфы Зеленого леса были уничтожены и многие люди действительно не знают истории этого места, наемники являются крайне осторожными людьми и всегда собирают максимум информации о местах, в которые они отправляются, но он заявил, что никогда не слышал о Зеленом лесе и это не смотря на то, что сам явно является экспертом в сборе информации! Это же чушь чистой воды!"


Дейтон продолжал выкладывать свои мысли: "Изначально я поверил ему, но когда он назвал нашу страну королевством, я начал подозревать, что он что-то скрывает. Я думаю, что он назвал империю Матан королевством, потому, что его группа наемников попала сюда, как минимум 50 лет назад и поле этого у него не было возможности узнать новости из внешнего мира, так как в Зеленый лес больше никто долгое время не входил. Кроме того, целебное слово Вивиан... Во время нападения полу-орков на деревню, я видел насколько мощной силой обладало ее сила, она даже смогла поставить на ноги селян, которые уже были при смерти, тем не менее она так и не смогла восстановить сердцебиение Абейна, другими словами... у него изначально не было сердцебиения!"


Слова Дейтона сделали атмосферу в автомобиле несколько тяжелой.


Тогда Вивиан дрожащим голосом сказала: "Как такое возможно? То есть на самом деле он... и есть эльфийский злой дух?"


"Нет." вместо Дейтона слово взял Е Чуи: "Я думаю, что его истинная личность - это маг-мечник, который 2 000 лет назад смертельно ранил короля эльфов!"


Догадка Е Чуи повергла всех внутри автомобиля в шок. Было очевидно, что даже Дейтон не допустил такой мысли, так что все непроизвольно уставились на Е Чуи.


"Ранее я уже подозревал его, но после того, как он подставился, чтобы защитить меня ценой своей жизни, я был действительно благодарен ему и отбросил все свои подозрения. Но теперь, слушая слова Дейтона, мои изначальные сомнения снова вернулись ко мне."


Затем Е Чуи начал все объяснять: "Из вещей, которые он рассказал нам ранее, на самом деле всплывало очень много вопросов. Он сказал, что видел поле боя короля эльфов и мага-мечника и даже сделал выводы по полу боя о событиях того времени, но когда Дебби спросила о том, кто похоронил эльфов, он сказал, что поле боя короля эльфов и мага-мечника и кладбище эльфов одно и то же место. Но вот в чем странность, ранее он сказал, что его отряд случайно забрел в Зеленый лес, после чего они добрались до эльфийского кладбища, на котором на них напали злые духи эльфов и он смог выжить только благодаря своей смекалке и наблюдательности. Мы могли поверить в это, сделав вывод, что либо он вообще не входил на эльфийское кладбище, либо как только вошел, сразу же сбежал от туда. Но вместе с этим он заявил, что нашёл древнее поле боя, которое смог тщательно исследовать. Если все хорошенько обдумать, то его слова противоречили сами себе."


Услышав слова Е Чуи, Дебби и Дейтон были склонны согласиться с ним.


"Я не знаю, возможно из-за того, что он был потрясен нашей силой во время боя с древесными духами, но именно после него он совершил самую большую ошибку.." Е Чуи продолжал свое изложение: "Он легко определил наши уровни развития, чего определенно нельзя сделать без огромного боевого опыта, но это не самое главное. Самое главное, это то, что он сумел определить, что я владею драконьей речью! Даже мой учитель Бу Ши Дуо знает очень не много о драконьей речи, что уж говорить о рядовом наемнике? Таким образом, он однозначно не был мечником 6 уровня, за которого выдавал себя."


"Это действительно выглядит несколько странным, но с учетом того, как сильно он был ранен, я не думаю, что он на самом деле был очень сильным." Дейтон согласно кивнул головой, но тем не менее он все еще был несколько озадачен: "Почему ты решил, что он маг-мечник из событий 2 000 летней давности?"


"Его манера речи, когда он рассказывал о маге-мечнике. У него был такой тон, словно он с гордостью рассказывал о себе самом, а не каком-то другом человеке." объяснил Е Чуи: "С учетом его крайне необычных знаний... очень высока вероятность того, что он на самом деле является тем магом-мечником из истории."


"Ах вот оно значит что..." в глазах Дебби мелькнул огонек озарения: "Не удивительно, что его манера речи, когда он рассказывал про мага-мечника мне так сильно напомнила манеру речи Хаммера, когда он ранее рассказывал мне про Стального мечника "


Вивиан и Ифей Я разом закивали своими головами: "Точно, точно."


Е Чуи: "..."


Ну, он должен был признать, что когда ранее рассказывал про стального мечника, то действительно делал это с некоторой гордостью...


"Итак, получается, что Абейн - маг-мечник, которому уже больше 2 000 лет?" на этот раз уже заговорила Ифей Я: "Но почему он до сих пор жив? Возможно ли, что он на самом деле является призраком Зеленого леса... и с какой целью он ранее пришел к нам? Ведь не ради того, чтобы просто немного поболтать с нами, не так ли?"


"... Если он действительно пришел к нам, чтобы просто поболтать, то мне его действительно жаль." с несколько смущенным лицом сказал Дейтон: "Он не только не сумел умереть на руках Е Чуи, но еще был несколько раз подвергнут вашей жуткой технике лечения, в которой вы несколько раз его застрелили, а затем попытались воскресить."


Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Вивиан вдруг сильно покраснели. Они действительно хотели как лучше...


"Кстати." Е Чуи посмотрел на Дейтона: "У тебя есть какая нибудь информация о наемниках, которые напали 2 000 лет назад на эльфов Зеленого леса?"


"Это был один из самых мощных отрядов наемников на всем континенте Айген-Даз. Говорят, что они были настолько сильны, что запросто могли на равных воевать против целой страны. А их лидер был одним из сильнейших людей на континенте." сказал Дейтон, подумав: "Он действительно был сильным магом-мечником, вот только насколько сильным он был на самом деле, бродили только слухи и не было никаких реальных доказательств, так как очень не многие люди, которым довелось увидеть его истинную силу, смогли выжить после этого. Даже его настоящее имя достоверно никому не известно."


"А как называлась их группа наемников?" спросила Ифей Я с боку.


"Я не помню..." а затем Дейтон напрягся изо всех сил и его лицо несколько изменилось: "Летучая мышь! Точно, наемники Летучей мыши! Подумать только, а ведь Абейн заявил, что его погибшая группа наемников называлась точно так же, как и группа наемников 2 000 летней давности!"


"Итак, получается, что Абейн маг-мечник, который на самом деле был командиром наемников, которые 2 000 лет назад напали на эльфов Зеленого леса." подвёл итог Е Чуи: "Похоже, что он решил, что простые люди будут не в курсе таких подробностей, поэтому и не стал скрывать название своей группы наемников и прямо заявил, что это были наемники Летучей мыши!"


"Эм... тогда что насчет Галадриэль?" в этот момент спросила Вивиан: "Кто она такая?"


Только Вивиан упомянула Галадриэль, как в душе Е Чуи всплыл до ужаса милый образ маленькой эльфийки. Абейн заявил, что она была эльфийским злым духом, который направлял путников прямиком на эльфийское кладбище и Е Чуи изначально был склонен верить ему. Но похоже, что малышка эльфийка не имела абсолютно никакого отношения к злым духам. А Абейн просто ненавидел ее за то, что она была принцессой эльфов, что означало, что малышка была незаконно обвиненной в том, чего никогда не делала.


"Получается, что малышка-эльфийка на самом деле является принцессой эльфов Зеленого леса?" сказал Дебби: "Я была права, ну не может быть такая милашка злым духом!"


И едва Дебби закончила говорить, как Ифей Я показала рукой в окно и сказала: "Смотрите! Эльф!"


Когда все посмотрели в направлении, которое указывала Ифей Я, они увидели маленькую фигурку Галадриэль, которая стояла на ветке дерева. Но из-за того, что вокруг было довольно темно, они не смогли увидеть ее лицо.


Но едва они обратили свои взоры на Галадриэль, над ней раздались пискливые звуки, которые принадлежали большой летучей мыши. Так Галадриэль быстро скрылась в ветвях деревьев.


Е Чуи переглянулся с остальными своими спутниками.


Эта сцена заставила их снова пересмотреть свое отношение к малышке-эльфийке.


"Похоже, что эта малышка настоящий эльф..." нахмурившись сказала Ифей Я: "Она не является частью группы Абейна. И не похоже, что Абейн находиться под ее контролем. Может они оба хотят обмануть нас?"


"Но какой смысл всего этого?" от всего этого, Е Чуи только запутался еще больше. Он никак не мог найти ответы на эти вопросы. А затем он посмотрел на "компас", который дала ему малышка Галадриэль и, нахмурившись, сказал: "Ладно, в любом случае, похоже, что выбрать направление движение полностью противоположное стрелке на карте Галадриэль, было верным решением."


Таким образом, Е Чуи продолжил вести автомобиль в раннее выбранном направлении. Но этот раз его терзало одно сильное сожаление: создавая этот автомобиль, он казалось предусмотрел практически все, что с ним могло случиться, но почему он не подумал о том, чтобы установить на него фонари?


Затем, с грохотом, волшебный автомобиль неожиданно резко остановился, из-за плохой видимости, волшебный автомобиль неожиданно сбил дерево, которое было у него на пути. Тогда Е Чуи попытался объехать его, но оказалось, что здесь деревья росли очень плотно, из-за чего ехать между ними стало очень тяжело. Тогда Е Чуи открыл дверь и сказал: "Похоже, что дальше нам придется идти пешком."


После того, как Е Чуи вышел из автомобиля, он взмахнул своей волшебной палочкой и создал заклинание "Рождение света".


Множество белых огоньков, словно светлячки, стали разлетаться между деревьев, тем не менее видимость не стала намного лучше. Судя по всему причиной этого был туман, который заполнял всю округу.


"Эй, толстяк, а ну подсвети нам своем светом!" приказным тоном заявила Дебби Дейтону. Во время боя рыцари излучали яркую светящуюся ауру белого цвета.


Но было видно, что Дейтон несколько расстроился и сказал: "Что? Ты хочешь использовать мое сияние рыцаря, как фонарь, для освещения пути?"


"Враг по-близости!" неожиданно Е Чуи тихо шепнул на ухо Дейтону.


"Где?!" тело Дейтона неожиданно засветилось и он настороженно огляделся по сторонам, но так не обнаружил даже тени врага.


Затем Е Чуи удовлетворенно кивнул и сказал: "Да, так сойдет. Поддерживай такую же яркость сияния и давайте выдвигаться в путь."


Дейтон: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 252: Да ваш способ лечение ничем от пытки не отличается!



Итак, используя святой свет из тела Дейтона в качестве фонарика, Е Чуи и его компания продолжили свой путь в направлении строго противоположном тому, которое указывала стрелка эльфийского "компаса". Тем не менее, их все еще одолевали сомнения по поводу того, в правильном ли они направлении двигаются, чтобы выбраться из Зеленого леса, который окружала крайне странная и гнетущая атмосфера, полностью оправдывая репутацию проклятого леса.


Из-за того, что в лесу царил вечный мрак, они не могли точно сказать, как много времени они уже были в пути. Несколько раз они замечали силуэт маленькой эльфийки, которая, казалось, преследовала их компанию, но едва они успевали заметить ее, тут же появлялась летучая мышь и малышка мгновенно исчезала во тьме.


После того, как они бродили по лесу около двух часов, Е Чуи неожиданно озарила одна мыль:


"Древесные духи!" осторожно сказал он: "Мы идем уже так долго, но почему до сих пор не столкнулись ни с одним из них?"


"Возможно ли, что ранее напавшие на нас древесные на самом деле были как-то связаны с Абейном, который на самом деле является злым духом?" предположила Ифей Я: "Неужели он может создавать древесных духов?"


"Возможно, что он скрыл свои настоящие силы, притворившись мечником 6 уровня... Однако, я не почувствовал в нем силу могучего мага-мечника, который не только достиг Божественной сферы в магии, но еще и стал Высшим мастером-мечником. Если бы он действительно был настолько силен, то для него убить нас было бы все-равно, что раздавить пару муравьев и хрен бы он позволил нам спасать его теми жуткими методами, которые мы использовали! Но самое главное, у него не было сердце биения, так что предполагаю, что в этом лесу есть какие-то особые условия, которые поддерживают его жизнь."


Рассуждал Е Чуи, попутно взмахнув своей волшебной палочкой и спалив дотла колючий кустарник перед ним.


"Тем не менее, он специально познакомился с нами, чтобы войти в наше доверие, так что мне даже сложно представить, какие именно цели он преследует..." задумчиво сказал Дейтон: "Хаммер, если взять за основу твои слова, что он монстр, который уже прожил 2 000 лет, его разум, безусловно должен был стать куда более гибким и проницательным, чем мы можем себе представить. Он определенно умнее и хитрее всех нас вместе взятых, так откуда нам знать, что сейчас мы не пляшем под его дудку?"


Слова Дейтона непроизвольно заставили всю группу остановиться.


"Мы действуем по его плану?" Е Чуи почувствовал, как по его спине пробежал ледяной холод. Похоже, что они угадали часть пазла истины. Но так же не стоит исключать, что... Абейн специально заставил их думать так!


Может быть, истина намного более запутанная, чем они себе представляли.


Неожиданно подумав о чем-то, в руках Е Чуи быстро появился кинжал. Это был один из двух кинжалов, что он ранее взял от Абейна и спрятал в своем пространственном кольце.


"Ранее Абейн словно одержимый хотел, чтобы мы забрали его клинки с собой... Но этот кинжал вроде не имеет ничего необычного, не так ли?"


"Хаммер, ты не чувствуешь ничего странного в них?" нервно и быстро спросила Дебби.


"Когда я получил их от Абейна, то я мельком осмотрел их. Это были самые обычные кинжалы, каких существует очень много, он даже не был зачарован, но..." Е Чуи пристально изучал кинжал в своих руках: "Если Абейн действительно маг-мечник, то даже если его силы даже в половину меньше от его изначальной силы, их все еще достаточно, чтобы полностью скрыть секреты этих клинков."


Кинжалы выглядели очень старыми и были крайне простыми. Они были сделаны из черной стали, так как были черного цвета. На месте гарды был вырезан небольшой узор, который напоминал букву "М". Больше, ничего особенного, за что бы мог уцепиться глаз, вообще не было.


Е Чуи осматривал клинок снова и снова. Дейтон так же приблизился к нему, желая взглянуть на кинжал. Но в этот момент, Е Чуи что-то почувствовал у себя под ногами. От неожиданности, кинжал в руках Е Чуи выпал на землю. Тогда он быстро присел в поисках кинжала и его рука коснулась чего-то странного на земле. В результате, он не удержался от того, что не издать испуганный крик.


Другие люди были застигнуты врасплох его криком. Тогда Дейтон быстро наклонился. Он уже полностью вжился в роль фонарика и стал просто супер-шикарным человеком-фонарем. Когда он увидел то, на что наткнулся Е Чуи, его лицо так же непроизвольно наполнил шок: "Это... скелет!"


Е Чуи быстро взмахнул своей волшебной палочкой и создал большой огненный шар, что позволило резко осветить окружающее пространство вокруг и рассмотреть его более детально. После этого Е Чуи со всей серьезностью посмотрел на землю перед ними и обнаружил, что там действительно был скелет. По внешнему виду, сложно было даже предположить, как много времени этот скелет пролежал здесь, его доспехи были полностью изорванными и с множеством дыр, кости просматривались очень хорошо, словно они могли рассыпаться от малейшего дуновения ветра.


Но то, что удивило Е Чуи больше всего, так это знак, который был нанесен на костях и доспехах скелета. Они были такими же буквами "М", что и на кинжале, который они получили от Абейна. Кроме того, теперь эта буква М была более четкой, так что ее можно было более детально рассмотреть. На самом деле это оказался символ изображающий летучую мышь.


"Это один из бывших напарников Абейна?" задумчиво сказала Е Чуи, изучая останки: "Возможно ли, что этим останкам уже 2 000 лет?"


"За это время тело не могло бы сохраниться так хорошо." сказала Ифей Я, а затем оглянулась вокруг и нахмурилась: "Но я чувствую здесь какой-то странный холод, может здесь замешана какая-нибудь магия?"


"Там кто-то есть!" после того, как Е Чуи создал огненный шар, вокруг стало несколько светлее, так что Дебби, которая до сих пор хранила молчание, неожиданно подала голос, вместе с этим, направив свой Гатлинг в определенном направлении, не отрывая от того места взгляда.


Остальные так же мгновенно насторожились.


Рядом с деревом, на которое она указывала, была видна фигура, но... она была совершенно неподвижна. Она не нападала, но и не предпринимала вообще никаких действий.


"Это не человек... Это статуя?" осторожно сказала Ифей Я.


Е Чуи нахмурился и приблизился к статуе, чтобы внимательно изучить её. Наконец, он смог рассмотреть её: это была деревянная статуя из очень хорошего дерева, которое было в отличном состоянии, несмотря на окружающую атмосферу, и у этой статуи была пара длинных, остроконечных ушей!


Эта деревянная статуя изображала эльфа!


Кроме того он выглядел так, словно находился посреди боя и собирался атаковать врага!


"Возможно ли, что это место... эльфийское кладбище?" Вивиан подумала о чем-то крайне ужасном и сказала испуганным голосом.


Едва он закончила говорить, как вокруг начало появляться множество теней, которые были очень похожи на деревянную статую перед ними. Все эти тени выглядели так, словно находились посреди боя и сражались со своими врагами и если проигнорировать тот факт, что тени исходили от полностью деревянных статуй, то они выглядели полностью как настоящие!


Е Чуи и компания мгновенно напряглись: Почему они вдруг появились здесь все? Возможно ли, что это и есть злые духи?


Но ни одна из статуй не двигалась, словно совершенно не собираясь нападать на них. Даже больше, вспоминая, как ранее выглядели эти статуи, можно предположить, что они не внезапно появились здесь, а были изначально сокрыты какой-то магий от посторонних глаз, чтобы никто даже не заметил их.


Они на самом деле изначально были здесь!


И просто случайно наткнувшись на останки наемника, он так же неожиданно обнаружили все эти деревянные статуи эльфов!


"Это кладбище эльфов! Возможно ли, что это то место, где группа наемников напала на эльфов 2 000 лет назад?" воскликнул Е Чуи. Они двигались в полностью противоположном направлении, которое указывала карта Галадриэль и на самом деле забрели на эльфийское кладбище!


Неужели, если бы они последовали в направлении, которое указывала карта, они и правда смогли бы покинуть Зеленый лес?


"Ки-ки-ки-ки!"


Неожиданно раздался звук хлопающих крыльев и писк летучих мышей со всех сторон, а затем из всех сторон стали появляться и сами летучие мыши.


Вместе с тем, там так же появилась маленькая фигурка Галадриэль, которой на вид было всего около 4 лет. Она легко перепрыгивала с ветки на ветку, а летучие мыши неустанно преследовали её.


Но на этот раз, благодаря свету от огненного шара на волшебной палочке Е Чуи, он сумел полностью рассмотреть ее лицо - там была спешка и страх!


Она непрерывно убегала от летучих мышей!


В этот миг Е Чуи быстро поднял свою волшебную палочку и создал шаровую молнию. Он уже знал, что нужно было делать!


"Атакующее заклинание продвинутого уровня "Грозовая звезда"!"


Шаровая молния, испуская трескающие звуки, под управление Е Чуи быстро устремилась к летучим мышам, которые преследовали Галадриэль!


Бах, бах, бах!


Снайперский выстрел Е Чуи поразил сразу 4 мышей, так что оставшиеся летучие мыши кинулись в рассыпную, прекратив погоню за маленькой эльфийкой. Галадриэль мельком посмотрела на Е Чуи и его компанию внизу, а затем сделал еще один прыжок. Она легонько коснулась ветки не толще пальца человека своей маленькой ножкой и подпрыгнула вверх на несколько метров, словно ничего не весила, а затем элегантным движением приземлилась перед Е Чуи и компанией.


А затем... своей маленькой попкой плюхнулась прямо на землю.


Е Чуи и остальные: "..."


Затем подняв свою попку с земли, Галадриэль гневно посмотрела на Е Чуи и компанию, уперев свои маленькие ручки в бока: "Дурачье, вы на самом деле группа идиотов! Разве я не дала вам карту, чтобы вы смогли покинуть лес? Но вы не только не послушали меня, но и привели того злодея сюда!"


Е Чуи обернулся и посмотрел на летучих мышей, которые летали повсюду и сразу же насторожился.


Дебби, Вивиан, Ифей Я все внимательно смотрели на эту маленькую странную эльфийку.


А Дейтон так же настороженно стал наблюдать за летучими мышами вместе с Е Чуи. Хоть толстяк обычно и вел себя крайне беззаботно, но когда доходило до дела, он становился невероятно осторожным, так что, как и Е Чуи быстро сообразил, что к чему.


На самом деле эти летучие мыши были шайкой Абейна!


Спектакль, который ранее разыграл Абейн, преследовал две цели: первая - заставить из взять его кинжалы с собой, а вторая - это заставить их подозревать малышку Галадриэль.


И, нужно сказать, что он достиг обеих своих целей!


Так, ранее, когда они замечали Галадриэль на деревьях, то на нее сразу же нападала группа летучих мышей, и они исчезали без следа. Это поведение Галадриэль могло показаться очень странным. Но если подумать, то все становилось на свои места. На самом деле она просто хотела предупредить их об опасности и рассказать правду, но каждый раз группа летучих мышей мешала ей сделать это!


Другими словами...


"Абейн или маг-мечник из истории 2 000 летней давности, в данный момент предстал перед нами в своем новом образе!" сказал Е Чуи наблюдая за стаей летучих мышей в небе.


"Бугага! Странные человеческие путники, вы мне нравитесь все больше и больше!" летучие мыши стали собираться прямо в воздухе, превращаясь в Абейна. Он стоял в пяти метрах от компании Е Чуи и улыбался: "Я был вынужден томиться здесь в течении 2 000 тысяч лет. За это время я повстречал множество людей, которые случайно забрели в это место, но ни один из них не смог помочь мне. Даже маги в сфере специализации были не способны мне помочь избежать опасности. Но вы выдавали мне один сюрприз за другим и в результате, я сумел успешно добраться сюда, на эльфийское кладбище. Король эльфов проклял мое тело, так что я никогда не мог найти это чертово место!"


"На самом деле в Зеленом лесу никогда не было злых духов. Единственным злым духом этого места был ты!" холодно сказал Е Чуи: "2 000 лет назад ты привел своих наемников в это место, чтобы заполучить что-то, что принадлежало местным эльфам, но в результате, ты был проклят королем эльфов на пожизненные скитания в этом безжизненном лесу... Я хотел бы узнать, что же за проклятье на тебя наложил король эльфов?"


"Вечная жизнь!" сказала Галадриэль нежным но энергичным голосом, полным обиды, а затем продолжила: "Перед смертью, отец даровал ему вечную жизнь, но вместе с этим проклял его на вечные скитания в этом лесу, подавив его силы, чтобы он провел эту вечность в гордом одиночестве... Кроме этого все эльфы Зеленого леса были уничтожены, а моя единственная миссия заключалась в том, чтобы оставаться здесь и охранять его, но два года назад моя сила стала угасать, а его сила наоборот несколько восстановилась. Таким образом, как только он смог бы добраться до эльфийского кладбища и уничтожить статую отца, он смог бы полностью избавить от оков, которые связывали его... Ранее, из-за проклятья отца он никогда не мог обнаружить эльфийское кладбище, но благодаря вам странным и глупым путникам, он все же нашел его!"


"..." Е Чуи небрежно метнул кинжал Абейна в него самого: "Так вот что это было. Эльфийское кладбище было скрыто особой магией, чтобы Абейн никогда не смог найти его, но ограничения для других людей были намного меньше. Так, Абейн использовал свой кинжал в качестве маяка и используя нас, нашел путь сюда!"


"Юный маг, а ты действительно очень проницательный. Странные путники, не желаете стать моими подчиненными? Как только я полностью освобожусь, мое имя, Бессмертного Абейна, снова потрясет весь континент! Бугагага! Моя магия будет могущественнее, чем у предка-императора 10 000 летней давности и стану самой мощной и бессмертной силой на всем континенте Айген-Даз!" Абейна просто переполняло высокомерие, когда он смотрел на Е Чуи: "Я готов простить вам грубость, которую вы ранее учинили со мной! До тех пор, как вы пообещаете мне помочь восстановить свои силы, я позволю вам стать моими подчиненными и в ногу следовать за мной!"


"О!"


Е Чуи глядя на Абейна, саркастично улыбнулся и без колебаний ответил: "Твое предложение звучит действительно заманчиво, но я терпеть не могу, когда мне лгут. Однако, я так же должен поблагодарить тебя..."


"Поблагодарить меня? За что?" холодно спросил Абейн.


"Ранее, когда ты умер за меня, я действительно был опечален, но теперь я понял, что этого не стоило, таким образом, моя грусть полностью сменилась счастьем." он обернулся и посмотрел на Дебби: "Не так ли?"


Дебби крепко сжимая свой Гатлинг энергично закивала своей головой: "Точно-точно, так обмануть меня, а я ведь еще на самом деле хотела спасти тебя!"


Абейн: "...."


В этот миг его гнев внутри вырвался наружу: Так вся та хрень, которую вы творили со мной - был способ спасти меня? Да это скорее был способ пытать меня!!!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 253: Это было бы очень смешно, если бы не так печально! (?!)



"Ну раз вы не можете отличить хорошее от плохого, то не вините меня за грубость, так как теперь я сделаю из вас еще одну ступеньку на пути к моему светлому будущему в качестве Бессмертного Абейна, который будет править всем континентом!" когда предложение Абейна отклонили, на его лице отразился гнев, а взгляд стал очень мрачным.


Ранее он уже довольно сильно рассердился на группу Е Чуи, но он все еще по достоинству оценил их таланты. Пять человек из самых различных сил. Он дал очень высокую оценку. Кроме того, сила каждого из этих людей намного превосходила уровни их развития. Особенно это касалось Е Чуи, который владел драконьей речью и очень хорошо разбирался в волшебных элементах. Если бы он смог заполучить их в свои руки, они были бы очень полезны для захвата власти на континенте...


Но даже после того, как он был так добр, чтобы сделать им подобное предложение, они все-равно не оценили его доброту, что заставило его просто кипеть от гнева. Кроме того, хоть он и стал бессмертным, но он все еще был в состоянии чувствовать боль, если его ранили, а компания Е Чуи ранее несколько раз тяжело ранила его, прежде чем исцелить, чтобы спасти его... Так что он уже даже начал мечтать об обычной смерти!


Таким образом, он для себя решил, что обязательно убьет этих людей, чтобы облегчить ненависть на своей душе!


Его тело постепенно воспарило в воздухе и он поманил рукой в направлении Е Чуи. Тогда со свистом кинжал в руках Е Чуи вырвался из его рук и устремился к Абейну. Вместе с тем, Е Чуи почувствовал, как что-то еще зашевелилось у него в пространственном кольце. Это был второй кинжал Абейна, который в данный момент был в его кольце. Этот кинжал, услышав зов Абейна с нетерпением желал устремиться к нему.


У Е Чуи даже возникло ощущение того, что его кольцо могло быть разрушено в любой миг. Так он быстро открыл свое кольцо и вынул кинжал. А затем тот со свистом так же устремился к Абейну в руки.


Как только кинжалы оказались в руках Абейна, темная и мощная аура стала заполнять всю округу...


Е Чуи быстро приготовил свою волшебную палочку, Дебби - Гатлинг, Ифей Я сжала свой меч Огненного рева грозового дракона. Она просто решила назвать так свой меч от его зачарования, так как считала, что если им придется столкнуться с каким-нибудь сильным врагом, а у ее меча даже имени не будет - это будет выглядеть совершенно не солидно. Вивиан достала свою брошюру, а Дейтон понял свое святое копье, в то время, как его тело испустило очень яркий свет. В этом темном лесу, его свет вызывал такое ощущение, словно кто-то сразу включил огромное количество ламп, освещая все пространство вокруг. В данный момент толстяк все еще был полностью в режиме фонарика...


Компания Е Чуи полностью приготовилась к бою.


Но в этот момент перед компанией Е Чуи появилась маленькая фигурка Галадриэль. Она с серьезным личиком посмотрела на Абейна, а затем направила свои ручонки в сторону Е Чуи и компании: "Странные путники, это наш, Зеленых эльфов, бой, а вы просто уходите от сюда. Позвольте мне разобраться с ним!"


"Эм... а ты сможешь справиться с ним?" спросил Е Чуи глядя на мышку.


"За все это время, я никогда не вступала в бой с ним ранее. Но как его страж, я несу в себе волю эльфов Зеленого леса! Ранее я всегда просто убегала, но я больше не стану убегать, я не проиграю ему..." нежным голосом сказала Галадриэль и в нем чувствовался какой-то очень глубокий смысл.


Из своего опыта Е Чуи знал, что люди, которые обычно толкали подобные речи, после этого обретали довольно большую силу. Так как даже слабые люди, которые обладали сильной волей, могли использовать ее, чтобы компенсировать нехватку своей силы. В видео играх, в которые раньше он игра, довольно часто использовался такой прием.


Он не удержался, но поддался атмосфере: "Тогда мы рассчитываем на тебя..."


Абейн с насмешкой в глазах посмотрел на Галадриэль.


Тогда Галадриэль вытянула свои тонкие ручки и начала быстро что-то напевать на эльфийском языке. Как только она закончила петь, в лесу полностью пропал даже малейший ветер, а затем... деревья со всех сторон начали оживать под воздействием эльфийской магии, превратившись в древесных воинов-духов. А затем эти монстры направились к Абейну.


"Древесные духи?" тихо сказал Е Чуи: "Так, значит древесные духи - это ее магия. И те древесные духи, которые напали на нас ранее, на самом деле были созданы ей. Она спряталась где-то неподалеку, чтобы с их помощью напасть на Абейна."


"Но... эти древесные духи не выглядят очень сильными, ранее мы всего за минуту полностью расправились с ними. Она действительно сможет справится?" с некоторым сомнением в голосе спросила Дебби.


"Странные путники, ранее я призвала только самый слабый тип древесных духов, так как опасалась того, что ненароком могу навредить вам!" Галадриэль услышала слова Дебби, так что сказала это с некоторым недовольством: "Но сейчас это полная версия древесных духов. Они являются самыми преданными союзниками эльфов и самыми бесстрашными воинами. Их сила потрясет ваше мировоззрение! Вперед, мои воины!"


Команда Е Чуи: "..."


На самом деле актерская игра этой 4 летней малышки действительно была превосходна. Они просто не могли перестать умиляться ей...


Как только Галадриэль призвала своих воинов к бою. древесные духи угрожающей устремились к Абейну. Естественно, что они двигались намного быстрее, чем духи, которые ранее напали на компанию Е Чуи, а их могучие тела действительно оказывали очень мощный сдерживающий фактор. Когда Е Чуи увидел это, то его глаза засияли. Абейн, без сомнения, был очень сильным и коварным противником, если малышка


эльфийка сможет непосредственно отлечь на себя его внимание, то это, несомненно, только сыграет им на руку.


Но тогда...


Абейн с безразличным взглядом и насмешкой на губах наблюдал за тем, как один их древесных духов устремился к нему, чтобы напасть. Он поднял свою руку с кинжалом в руках и сказал: "Супер-атакующий навык "Метеоритный вальс"!"


Его клинки словно превратились в метеориты, которые стали непрерывно падать во всех направлениях. В темном лесу этой действительно была захватывающая картина. Эти метеориты быстро падали на землю, атакуя древесных духов со всех сторон. В одно мгновение, как минимум 10 крайне прочных древесных духов были обращены в пепел и развеяны ветром. Остальные деревья и древесные духи с громким треском и скрипом, начали валиться на землю...


"Мелкая, ты реально думала, что я не вступал в бой с тобой только потому, что опасался твоей силы?" тело Абейна продолжало плавать в воздухе, а его выражение лица было крайне холодным: "Ты была полностью не права. Моя сила постепенно начала восстанавливаться и уже 200 лет назад, я без проблем мог убить тебя! Но я решил оставить тебе жизнь, так как хотел, чтобы ты, как последний потомок эльфов Зеленого леса, засвидетельствовала восстановление моей силы, испытав агонию и отчаяние, прежде, чем я полностью избавился бы от эльфов Зеленого леса и начал своё восхождение к мировому господству!"


Слушая полную страсти речь Абейна, компания Е Чуи несколько изменилась в лице и Дебби не удержалась от того, чтобы шепотом сказать Е Чуи: "Он что, хочет заговорить нас до смерти?"


"Чушь." сказал Е Чуи с крайне серьезным лицом: "Он ждал этого момента в течении 2 000 лет и все это время у него не было достойных собеседников, так что естественно, что он хочет теперь повыпендриваться перед нами."


"Вполне логично..." Ифей Я, Дейтон и Вивиан согласно закивали своими голосами, считая, что предположение Е Чуи было вполне логично.


Величественно парящий в воздухе Абейн: "..."


"Высокомерный бессмертный, сегодня ты встретишь свой конец!" она так же решила не отставать от тех двоих, которые сражались, и громко вставила свои пять копеек в общую атмосферу: "Твое тщеславие только добавляет тебе отрицательной кармы! Сияющее будущее? Мечтай дальше! Мы станем свидетелями того, как Зеленые эльфы окончательно одолеют тебя, мы... Э? А где Галадриэль?"


Посреди своей пафосной речи, Дебби неожиданно обнаружила, что малышка-эльфийка, которая изначально стояла перед ними вдруг исчезла. Они быстро огляделись вокруг, ища ее, и, наконец, обнаружили, что она на половину скрывалась за деревом позади их. Она быстро помахала рукой Е Чуи и сказала: "Странные путники, дальше я вынуждена положиться на вас, так как мне нужно время, чтобы высвободить более мощные силы. Я думаю, что вы сможете продержаться против него некоторое время, чем очень поможете мне... Так что, действуйте!"


Компания Е Чуи: "..."


Бля, если бы не серьезность всей ситуации, то вся компания Е Чуи просто взорвалась бы от хохота, наблюдая за происходящим... (1)


"Бугагага..." Абейн разразился высокомерным хохотом, а затем крайне гордым и презрительным голосом сказал: "Источник силы эльфов - это их лес. На протяжении 2 000 лет я постоянно уничтожил жизнь в этом лесу, так что сила Галадриэль стала постепенно снижаться и даже ее тело постепенно превратилось в детское. Теперь твоей силы уже не достаточно, чтобы справиться со мной, а что касается вас, люди, то вы выбрали не ту сторону."


"..."


Все в компании Е Чуи снова стали крайне серьезными.


"Хоть его сила все еще восстановилась не полностью, но он уже достиг начального уровня сферы Мастера мечника, а уровень силы его магии все еще остается совершенно неизвестным." шепотом сказал высказал свои мысли Е Чуи: "Мы должны быть предельно осторожны, совершенно не факт, что мы сможем справиться с ним!"


Остальные понимающе кивнули своими головами.


"Дебби, со своим Гатлингом ты будешь обеспечивать прикрытие с расстояния, Ифей Я и Дейтон нападут на него в ближнем бою. Я в данный момент могу использовать только магию, так что тоже буду прикрывать вас с расстояния. Вивиан, ты отвечаешь за восстановление тех, кто получит ранение." шепотом Е Чуи начал раздавать команды, строя стратегию боя.


Несколько человек быстро согласно кивали своими головами. Пройдя вместе через несколько битв, их командная работа стала по-настоящему идеальной. Так, согласно плану Е Чуи, Дебби первой открыла огонь из своего Гатлинга по Абейну, затем Ифей Я и Дейтон так же присоединились к бою. Они засветились ярким светом, а затем провели свои мощные рыцарские атаки по тело Абейна. Е Чуи так же взмахнул своей волшебной палочкой и выпустил несколько атакующих заклинаний по Абейну.


На этот раз Е Чуи не стал призвать магических зверей и даже отправил в гробницу драконыша и Мину, так как перед лицом столь мощного противника, все эти звери, даже несмотря на свою драконью родословную, были просто мелкими сошками, так что скорее всего, при первой же их атаке, они были бы просто разорваны Абейном на мелкие кусочки.


Бах!


Бах!


Бах!


Зеленый лес, который уже 2 000 лет хранил гробовую тишину, в данный момент снова наполнился звуками боя.


А в самом центре эльфийского кладбища стояли руины некогда величественного дворца. Там находилась высокая, красивая и величественная статуя эльфа. На его голове была изысканная тиара, которая означала, что он был представителем королевских кровей. Без сомнений это был отец Галадриэль, король эльфов Зеленого леса После того, как Абейн убил его, он превратился в деревянную статую, как и другие эльфы, но прежде, чем он превратился в древо, он успел проклясть Абейна.


Но в данный момент, на этой прекрасной и изысканной статуе, неожиданно появилась трещина...


После того, как Абейн вошел на эльфийское кладбище, его силы стали быстро восстанавливаться!


___________


Примечания:


1) Если переводить дословно, то выйдет что-то типа "Перед обедом с дьяволом мы хотели смеяться", что значит что будучи в смертельной опасности человек увидел что-то очень смешное, от чего совсем забыл о опасности. При сравнении с русскими пословицами может подойти "Смеяться смерти в лицо", но в данном контексте больше подойдёт "Это было бы очень смешно, если бы не так печально".


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 254: Он изначально мог легко раздавить эту кучку жалких людишек, но почему тогда он чувствовал себя так, словно это он был мелкой сошкой перед группой этих психов?



Волшебное зачарование "Огненный рев грозового дракона".


Ифей Я взмахнула своим мечом с его новым именем, появился грозовой дракон, который издал огненный рев и в один миг окутал тело Абейна, а затем, распахнув свою пасть, укусил его голову. Огонь и молнии так же непрерывно поражали его тело, подпитываемые Силой клятвы. Под воздействием этой силы, Абейн оказался полностью скованным, не в состоянии даже пошевелиться.


Но в следующий миг, со вспышкой взрыва, тело Абейна превратилось в стаю летучих мышей, так что он сумел вырваться из оков, рассеяв их прямо на лету.


Он мог превращаться в летучих мышей не из-за магии - это был его режим навыка "летучая мышь". С помощью Ауры меча он мог видоизменять свое тело, превращаясь в летучую мышь. И он довольно долго практиковал этот навык, так что мог очень быстро трансформировать свое тело. Так, стая летучих мышей взлетела выше и приготовилась снова трансформироваться в Абейна.


Высший навык рыцаря "Святой шип"!


В этот миг Дейтон использовал свой самый мощный навык, выстрелив им в стаю летучих мышей. Все его тело неожиданно окутал невероятно белый свет и крайне мощный и густой луч белого света, подобно шторму атаковал стаю летучих мышей, летавших в небе, в одно мгновение оставив лишь одну летучую мышь.


Каждая летучая мышь, которая вошла в контакт со святой силой его копья, мгновенно растворилась в воздухе.


После того, как Дейтон использовал этот навык, на его лица отразилась сильная усталость.


В тот же миг, Вивиан идеально подгадала момент, чтобы наложить на него исцеляющее святое слово!


Так, со вспышкой белого света, Дейтон неожиданно восстановил свои силы, в то время, как большая часть летучих мышей была уничтожена его атакой. Однако в воздух все еще осталась одна летучая мышь, которая снова превратилась в Абейна. В этот миг его рот издал бешеный рев и он устремился к Вивиан, но тогда с жутким грохотом Гатлинг Дебби ожил. Огненные шарики безошибочно атаковали тело Абейна, так что Абейн был вынужден отказаться от идеи атаковать Вивиан и быстро отступил.


Тем не менее, Дебби не прекращала свою атаку и продолжала атаковать его. В данный момент она полностью использовала преимущества своего Гатлинга, так что красные огненные шарики продолжали преследование Абейна. Однако, было очевидно, что атакующей силы Гатлинга всё ещё было недостаточно, чтобы причинить смертельный урон Абейну. Тем не менее, его силы всё же хватило, чтобы Абейн под его непрерывным огнем постепенно отступил в глубь леса.


Продвинутое атакующее заклинание "Море огня"!


Продвинутое атакующее заклинание "Бешеный танец песка"!


Тогда Е Чуи мгновенно выпустил сразу два заклинания продвинутого уровня. "Море огня" погрузило лес, в котором скрылся Абейн в бесконечное пламя, а "Безумный танец песка" создал мощную песчаную бурю. по периметру, которая постепенно становилась все плотнее, и под воздействием огня превращалась в стекло. Ранее, Е Чуи уже использовал подобную комбинацию заклинаний против Святых духов. Естественно, что он знал, что эта уловка была совершенно бесполезна против Абейна и максимум на что ее могло хватить, это просто задержать его на некоторое время.


Хрусь!


Вскоре гигантский стеклянный барьер из песка треснул и был полностью разрушен, явив миру Абейн, который казалось совершенно ничем не отличался от себя прежнего, словно его и не атаковали вовсе. Единственное что всё таки отличалось, так это то, что его выражение лица было крайне мрачным.


Трататататата!


Дебби без колебаний снова открыла огонь по нему из Гатлинга.


Огненные шарики стали непрерывно атаковать тело Абейна, но на этот раз он не стал убегать. Он поднял свою руку прямо напротив линии огня Гатлинга и быстрым шагом направился к его источнику.


Тогда Дейтон быстро устремился на перехват Абейна. Его святое копье стало подобно змее и он быстрым и четким движением пронзил грудь Абейна. Однако, Абейн своей второй рукой взмахнул своим кинжалом и нанес мощный удар по святому копью Дейтона. Вся атака заняла всего какой-то миг, но ее силы хватило, чтобы парализованный Дейтон отлетел в сторону и упал на землю.


Тогда Ифей Я использовала Огонь и молнии своего меча вместе с Силой клятвы, чтобы пронзить шею Абейна, тогда Абейн решил воспользоватся своим прежним трюком снова, но в следующий миг на его лице мелькнуло удивление, так как после того, как Ифей Я пронзила его шею, она неожиданно как-то странно изменила траекторию движения своего меча и крутанув свое тело, используя центробежную силу, нанесла еще один удар по талии Абейна.


Это была одна из техник движения искусства владения мечом из гробницы.


Она полностью отличалась от атаки обычных мечников. Эта техника несколько удивила Абейна, но он совершено не отчаивался и продолжал тянуть свою руку вперед, блокируя атаку Гатлинга Дебби, а вторую свою руку с кинжалом, он быстро отклонил назад. Даже если Ифей Я резко изменила направление и угол своей атаки, он все еще мог заблокировать её.


Тогда раздался слабый звон и их оружие едва соприкоснулось. Однако для огромной силы Абейна хватило этого мига, чтобы отбросить прочь Ифей Я, так же, как и Дейтона.


Когда Абейна разрушил барьер, созданный заклинанием Е Чуи, тот уже взмахнул своей волшебной палочкой, создавая новое заклинание "грозовая звезда", это заклинание на самом деле было похоже на шаровую молнию и по принципу своего действия было похоже на батарею, чем больше заряд в нее вложишь, тем дольше и сильнее она буде действовать.


Когда Абейн прорвал блок Ифей Я, шаровая молния Е Чуи уже была размером с баскетбольный мяч, так что он быстро направил ее прямо в тело Абейна.


Бззззззз!


Все тело Абейна окутали электрические разряды, а его лицо исказилось от боли. Его тело начало непрерывно дергаться и его непрерывное продвижение так же остановилось.


Но этого хватило лишь на 1 или 2 секунды. Затем он протянул свою руку и из нее выстрелила маленькая летучая мышь, которая оттянула на себя все электрические разряды и направила их в ближайшее дерево.


Со взрывом, словно в него ударила настоящая молния, дерево мгновенно разлетелось на множество щепок.


В данный момент Абейн находился всего в двух метрах от Дебби, а его выражение лица было такое, словно он был самым кровожадным демоном Ада. Его изначально открытая рука, которой он блокировал атаки Дебби, неожиданно сжалась и невидимая сила стала с силой давить на Гатлинг, сжимая и деформируя его, после чего он постепенно рассыпался на составные запчасти, которые стали падать на землю.


Абейн непосредственно уничтожил Гатлинг Дебби!


После разрушения барьера из стекла, Абейн шаг за шагом приближался к Дебби. Атаки Дейтона, Ифей Я и Е Чуи не смогли остановить его. Все вместе они смогли задержать его всего на 5 секунд. Его цель состояла в том, чтобы добраться до волшебного устройства Дебби, так как оно доставляло ему самые большие неудобства. Он хотел полностью уничтожить это устройство и, в результате, он действительно сделал это и разрушил Гатлинг!


Затем он холодно рассмеялся: "Малявка, без этого оружия ты здесь самая слабая..."


Вжух!


Дебби мгновенно достала из своего кольца огромный меч весом в 100 кило и сразу же нанесла мощный удар по телу Абейна, высвободив продвинутый атакующий навык тяжелых мечников "Меч раскалывающий гору"!


С учетом миниатюрного телосложения Дебби, Абейн даже предположить не мог, что она окажется тяжелым мечником, в смысле он даже подумать не мог, что у нее кроме Гатлинга окажется еще такой огромный тяжелый меч! В общем, Дебби с помощью своей атаки нанесла крайне мощный удар Абейну, из-за чего его тело долго кувыркалось по земле, пока, наконец, не врезалось в дерево. Но даже врезавшись в дерево, то полностью разлетелось на куски, под воздействием силы атаки, и повалилось на землю. В воздухе раздался звук ломающихся костей. У Абейна совершенно не было времени для защиты.


Е Чуи, Дейтон и Ифей Я, которые ранее атаковали Абейна, на мгновение впали в ступор, так как никто из них не смог нанести такого большого урона Абейну, как Дебби своим мечом...


Дебби посмотрела на обломки Гатлинга, которые лежали на земле, и на ее лице появилось сильный гнев: "Создание этого Гатлинга обошлось в несколько сотен золотых монет! Я заставлю тебя вернуть мне каждую из них!"


Такая потеря заставила её скрежетать зубами от ярости, когда она гневно заявила это.


Все вокруг: "..."


Ну конечно, самой ценной вещью для этой малышки были деньги...


"Не переживай, когда мы вернемся, я сделаю для тебя более мощный Гатлинг..." Е Чуи в стороне постарался успокоить Дебби.


Дебби, держа свой меч, встала перед ним и на ее маленьком личике все еще был невыразимый гнев, а изо рта вырвался холодный стон. Ее гнев даже не думал уменьшаться.


"Бугагага!"


Зарывшись в землю, с бесчисленным количеством переломов, Абейн неожиданно холодно рассмеялся. С некоторым трудом он поднялся с земли, а его тело начало издавать просто ужасающие хрустящие звуки, быстро восстанавливаясь: "Ваши боевые навыки заставляют меня удивляться все больше и больше. Словно я столкнулся с катастрофой, которую просто не в состоянии остановить. Я никогда ранее не сталкивался ни с чем подобным, так что я действительно заинтересовался вами, но... потом у меня возник вопрос, который я захотел задать вам."


"И что же это за вопрос?" спросил Е Чуи.


"До сих пор я сражался с вами используя только силу мечников. А теперь мой вопрос: Почему я до сих пор не использовал силу магии?" холодно спросил Абейн.


Е Чуи на мгновение впал в ступор, а затем, когда он подумал о чем-то, его выражение лица резко изменилось.


Мелкая эльфийская попка, которая пряталась за деревом, Галадриэль, так же несколько побледнела, подумав о чем-то и быстро обернулась, чтобы посмотреть в направлении позади нее. Она совершенно не ожидала, что за эти годы сила Абейна восстановиться до такой степени. Он просто ждал возможности, чтобы войти на эльфийское кладбище, чтобы окончательно разрушить проклятье короля эльфов....


"Отец..."


В глуби эльфийского кладбища, на деревянной статуе короля эльфов трещина становилась все больше, затем с треском, раздался ломающийся звук и деревянная статуя разлетелась на множество щепок, которые рассыпались по всей округе...


Пока Абейн сражался с компанией Е Чуи, он использовал свою волшебную силу, чтобы разрушить деревянную статую. И как только эта статуя была разрушена, его силы так же полностью восстановились!


Если наблюдать за этим всем с высоты птичьего полета, то в изначально заполненном черным туманом Зеленом лесу, в небо неожиданно выстрелил яркий луч света, после чего весь туман в лесу начал рассеиваться. Проклятье, которое было наложено на Зеленый лес в течении 2000 лет, наконец, было разрушено...


"Сила... Бугага, я чувствую, как моя сила быстро возвращается..."


Тело Абейна снова взлетело в воздух, а его лицо от волнения несколько исказилось. Но в месте с тем, это вызвало у компании Е Чуи невыразимое чувство ужаса. Ранее, когда сила Абейна все еще не была полностью восстановлена, им уже было крайне тяжело совладать с ним, но теперь, когда его сила полностью восстановилась, для компании Е Чуи это стало настоящей катастрофой!


Из тела Абейна начала исходить аура, которая была во много раз сильнее любой ауры, с которыми Е Чуи когда-либо ранее сталкивался.


Кроме Е Чуи, даже Дейтон, Дебби, Вивиан и Ифей Я почувствовали себя крайне странно: Неужели человек может быть настолько сильным?


"Моя сила... Бугага, наконец-то, моя сила вернулась ко мне! Теперь мне достаточно просто пошевелить пальцем, чтобы стереть всех вас в порошок! Теперь вы в моих глазах не более, чем муравьи! Желаете ли сказать свои последние слова?" на этот момент манера речи Абейна сильно изменилась, он вел себя так, словно был самим богом.


"Конечно..."


Е Чуи неожиданно поднял свой указательный палец вверх. Так как туман проклятья развеялся, то так же пропала и сила, которая сбивала людей с пути. Таким образом, можно было снова увидеть ясное звездное небо. Когда Абейн проследил за пальцем Е Чуи, то заметил, как с неба падала мощная фигура и прежде, чем он успел среагировать, крайне мощная сила пронзила его тело. Это был луч, который содержал в себе силу огня и молнии. Это была сила, которая была сформирована двумя самыми разрушительными волшебными силами. Создав мягкий и нежный луч света, они породили новую еще более разрушительную силу.


Под воздействием этой силы, тело Абейна рухнуло прямо на землю, образовав огромный кратер и подняв большое облако пыли. Одна нога Абейна торчала из кратера, в то время, как его тело послужило в качестве пушечного ядра...


В данный момент Абейн только-только восстановил свои силы и его можно было описать как очень мощного...


А затем раздался громкий голос Джарвиса и он быстро приземлил доспехи Стального мечника перед Е Чуи, присев на корточки. Затем он быстро встал и его тело начало распадаться на составные части.


"Хозяин, я вернулся."


В его голосе слышалась легкая улыбка.


Ранее он был отправлен в полет, чтобы обнаружить их место положение, но из-за проклятого тумана, он потерялся прямо в небе и больше был не в состоянии отыскать Е Чуи. Так он непрерывно летал по кругу в поисках своего хозяина до этого момента. Когда Абейн разрушил проклятье Зеленого леса, Джарвис, летевший в небе, так же мог обнаружить компанию Е Чуи и первым нанес упреждающий удар в голову Абейна!


В этот момент, Абейн, который лежал в яме, окончательно впал в ступор: он мог раскатать эту кучку жалких людей в порошок, но почему тогда чувствовал себя так, словно это он был мелкой сошкой перед группой этих психов?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 255: Теперь, как только ты попытаешься напасть на меня, тебя настигнет Божественная кара!



"Я решил, вы лишаетесь какого-либо права на прощение и своей яростью я обращу вас в пепел." голос Абейна сопровождался непрерывных хрустом его костей. Его тело было изувечено до неузнаваемости, когда он влез из ямы в которой лежал. Под его кожей кости не переставали хрустеть, возвращаясь в исходное положение и скорость с которой он восстанавливался, действительно ужаснула людей вокруг. Затем он шаг за шагом начал приближаться к компании Е Чуи.


Е Чуи спрятал свою волшебную палочку и быстро устремился к Абейну, попутно в автоматическом режиме экипируя на себя доспехи Стального мечника, которые сами одевались на его тело. Так, в миг, когда он оказался перед Абейном, занеся руку для удара, его тело было уже полностью заковано в доспехи. Затем кулак Е Чуи ярко засветился и с мощной силой обрушился на тело Абейна.


Затем последовал еще один удар и еще один...


Бах! Бах! Бах!


В скоростном режиме, Е Чуи начал беспрерывно наносить удары по Абейну. Его скорость была настолько высока, что его кулаки превратились в размытые тени, а тело Абейна стало похоже на мешок с песком. На его теле непрерывно появлялись все новые и новые раны, не давая ему даже малейшего шанса на то, чтобы защититься или обратиться в летучую мышь для побега от непрерывной атаки Е Чуи.


Не встречая никакого сопротивления, Е Чуи продолжал свою атаку. По мощью его натиска, Абейн своей спиной разрушил несколько деревьев за собой, превратив их в груду щепок. В его теле не осталось ни одной кости, которая была бы не сломана, из его рта непрерывно текла кровь, а в глазах читалось абсолютное неверие.


После того, как Е Чуи одел эти доспехи, его сила и мощь возросли в несколько раз, в сравнении с тем, каким он был раньше. С момента, как Абейн столкнулся с группой Е Чуи, он уже понял, что скелетов в шкафу у них было в избытке, однако, раз за разом, они все-равно продолжали удивлять его.


Сложно сказать, как долго продолжалось это избиение. У Дебби, Дейтона, Ифей Я и Вивиан, не было возможно вмешаться в этот бой, так что они просто следовали за Е Чуи по руинам, которые после себя оставило тело Абейна.


Прятавшаяся за деревьями Галадриэль так же поспешила следом за ними. На всем их пути они могли видеть длинный овраг и как деревья впереди них продолжали падать одно за другим. Так на детском личике Галадриэль отразилось сильное удивление: "Эта группа странных путников слишком ужасна... Может они и правда смогут непосредственно избавиться от Абейна и окончательно разрушат проклятье 2 000 летней давности?"


Пройдя несколько сотен метров, Дебби, Дейтон и остальные, наконец догнали Е Чуи. В этот момент он как-раз нанес завершающий удар Абейну. Тело Абейна к этому моменту превратилось в кровавое месиво смешанное с грязью. С мощным взрывом, его тело было брошено в толстое дерево. С грохотом, его тело врезалось в это дерево, заставив его немного вздрогнуть.


Закончив наносить удары, Е Чуи слегка запыхался. Хоть эта серия ударов и не требовала его собственных сил, все еще потребляла довольно много его физической выносливости. Особенно это касалось рук. После столь долгого залпа ударов, он чувствовал в них болезненные ощущения. Тем не менее, он быстро понял, что этого было совершенно недостаточно для того, чтобы убить Абейна, так что он сделал глубокий вдох и на его нагруднике засветилась волшебная матрица и в груду плоти, которая была Абейном, обрушился красный луч с жужжащим звуком, превращая ее кровавый бассейн.


Под воздействием лазера, половина тела Абейна быстро была развеяна в прах, а оставшаяся половина сильно углубилась в глубь дерева.


Лазерная атака продлилась всего несколько секунд, после чего, Е Чуи почувствовал, как его доспехи потяжелели, а линии волшебных матриц на них стали тусклыми. Тогда он быстро присел на корточки и быстро заменил энергетический кристалл на новый.


"Бугага... и это все, на что ты способен?" неожиданно раздался холодный смех Абейна.


"Ахренеть! Он до сих пор жив!" Дебби не сдержалась и непроизвольно воскликнула это.


Волшебные матрицы на доспехах Е Чуи снова засветились и он поднял своей взгляд и посмотрел на кровавую отбивную перед ним, которая практически стала одним целым с деревом и с улыбкой сказал: "Конечно, нет."


Едва Е Чуи закончил этого говорить, как тело Абейна окутала вспышка белого света, собираясь телепортировать его. Е Чуи использовал ту же самую уловку, что ранее использовал и со Святым духом ста солдат, поместив в тело Абейна карту призыва магических зверей, собираясь отправить его в гробницы. Волшебная матрица внутри гробницы была создана довольно могущественным магом, так что Е Чуи надеялся на то, что она сможет сдержать Абейна хоть на какое-то время.


В следующий миг тело Абейна растворилось в воздухе.


"Джарвис, активируй внутри гробницы все волшебные барьеры на полную мощность..." Е Чуи быстро поспешил связаться с Джарвисом.


"Хозяин, он не появился в гробнице!" быстро ответил Джарвис.


"Что?"


Удивленно воскликнул Е Чуи, а затем быстро обернулся к Дебби и компании, собираясь их предупредить, чтобы они были крайне осторожны. Но в следующий миг в его глазах появились слезы, а тело пронзила резкая боль. После этого он увидел как рука Абейна пробила его доспехи в районе грудной клетки, проникла в грудную клетку и уничтожила его сердце.


Эта сцена заставила Дебби, Ифей Я, Вивиан и Дейтона издать испуганный крик, а их лица сильно побледнели.


С характерным звуком, Абейн со взрывом превратился в летучую мышь, которая взлетела в воздух, быстро материализовавшись в другом месте. Его тело все еще было искажено от переломов и повреждено, но он быстро восстанавливался и несколько измененным голосом, холодно сказал: "Я вошел в Божественную сферу, обычные заклинания телепортации бесполезны против меня! А теперь почувствую горечь отчаяния, умирая от того, что твое сердце было полностью уничтожено, бугага..."


"Святое слово: тот, кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


Абейн явно совершенно забыл о существовании супер-хиллера, Вивиан!


Белый свет упал с неба на Е Чуи и его грудная клетка была мгновенно восстановлена. После этого он энергично вскочил с земли, словно только что не был уже одной ногой в могиле, а в его душе он был вне себя от ярости и сразу же открыл огонь волшебными ракетами. В лесу раздалась цела серия мощных взрывов. Абейн снова быстро обратился в летучую мышь и поспешно отлетел в сторону на 10 метров. Еще одна невероятная карта в рукаве, да сколько же козырей у них там спрятано?


Е Чуи не стал продолжать свою атаку, так как понял, что противник перед ними превзошел все их даже самые смелые предположения и, скорее всего, ни одна из их козырных карт не смогут действительно хоть как-то навредить ему!


В данный момент на лице Абейна так же было крайне шокированное выражение и он тупо уставился на Вивиан.


Из всей группы Е Чуи, насколько он мог судить, Вивиан была самой слабой, но она была единственной, кто по-настоящему заинтриговал его, потому что он видел, что Вивиан использовала силу Веры, однако, она использовала Святые слова, которых он никогда ранее не слышал и их эффект был невероятным. Своей силой она могла вытащить из могилы человека, который был уже практически мертв!


Ранее, из-за "доброты" компании Е Чуи, они, желая спасти его, ранее дважды разрушали его грудь, а затем Вивиан мгновенно восстанавливала все его повреждения. Это был уровень силы, на который был способен только архиепископ Церкви Семи!


Но Вивиан выглядела всего 14 летней девочкой, как она уже могла быть на уровне Архиепископа?


За свою жизнь Абейн встречал множество невероятных личностей, но среди них не было ни одного настолько удивительного.


Очевидно, что даже такой человек, как Абейн, и мысли допустить не мог о том, чтобы кто-то осмелился украсть Силу веры Церкви Семи....


У Абейна был один большой секрет. Из-за проклятья эльфов, его сердцебиение остановилось и, по сути, он ничем не отличался от живого трупа, вроде зомби. Но даже разрушив проклятье эльфов, и покинув Зеленый лес, его сердце не начнет биться снова, так как это была главная тайна его бессмертия. Когда его сердце остановилось, время для его тела так же остановилось и он обрел некое подобие бессмертия. Однако, вместе с тем его сила так же прекратила свое развитие и максимум чего он мог добиться, это восстановить ее до своего изначального состояния, но он не мог развиваться дальше и стать еще сильнее.


Так, его вечная жизнь была неполноценной.


Однако сила Святого слова Вивиан возродила в нем надежду на то, что он снова сможет стать живым существом. Так как, когда ранее Вивиан пыталась исцелить его, он почувствовал, что его уже полностью сгнившее сердце могло быть восстановлено...


Если он сможет заставить эту малышку сдаться, то у него действительно появиться шанс обрести истинное бессмертие!


"Что это за сила такая у тебя?" Абейн решил задать вопрос, который очень сильно интересовал его, продолжая наблюдать за Вивиан: "Ты - монах? Если да, то почему ты так сильна? Малышка, я готов дать тебе шанс. Если ты сдашься, то я пощажу твою жизнь."


Дебби, услышав слова Абейна, мгновенно презрительно фыркнула и уже приготовилась высмеять Абейна, сказав что-то вреде "Мечтать не вредно, никто из нас никогда не сдастся тебе!" Но не успела она даже рот открыть, как Вивиан неожиданно сказала: "Ну ладно, я сдаюсь тебе."


"Вивиан?" Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Дейтон все разом удивленно посмотрели на Вивиан.


Вивиан спокойна перешла на сторону Абейна с несколько преувеличенным выражением восхищения на лице. Её большие глаза сияли, когда она посмотрела на Абейна: "Старший Абейн, ты действительно самый сильный человек, из всех, которых я когда-либо встречала, так что я приложу все свои усилия, чтобы помочь тебе в будущем!"


Абейн: "..."


Эта картина, не то что Е Чуи, даже его повергла в ступор от шока. Изначально, когда он делал это предложение Вивиан, он даже не надеялся на успех и про себя думал, что это была просто пустая трата времени, но неожиданно она вот так просто взяла и согласилась на него!


Она что, хотела обмануть его?!


На лице Абейна мгновенно появилась злорадная ухмылка: "Малышка, ты что задумала? Всякие скрытые мотивы и ловушки на мне сработают, не говоря уже о такой слабой девушке, как ты."


"Но я действительно желаю встать на твою сторону." сказала Вивиан: "На самом деле я кандидат на пост папы Церкви Семи и уже обладаю всеми навыками папы. Заручившись твоей поддержкой, я на самом деле смогу заполучить пост папы и тогда в твоих руках окажется вся сила Церкви Семи."


"Стать папой?" глаза Абейна неожиданно засветились. Ранее невероятная сила Вивиан сильно озадачивала его, но если она была кандидатом в папы Церкви, то это все объясняло...


Главной особенностью папы было то, что как только человек получал эту должность, он так же получал возможность очень быстро осваивать Силу Веры и без проблем использовать различные Святые слова!


Хоть кандидат на пост папы не был самим папой, но он все еще имел некоторые преимущества Папы, например, они так же гораздо быстрее познавали Силу Веры.


Услышав слова Вивиан, компания Е Чуи так же быстро пришли в себя. Хоть они и не понимали, что именно задумала Вивиан, но она определенно не собиралась присоединяться к Абейну. Быстро переглянувшись между собой, Дебби сразу же гневно закричала: "Вивиан, ты не благодарная предательница, мы обещали спрятать тебя и помочь захватить трон папы церкви Семи, а ты вот так вот предаешь нас и уходишь к врагу? "


"Вы слишком слабы в сравнении со старшим Абейном, вы даже себе помочь не можете, не говоря уже обо мне!" рассержено закричала Вивиан: "Я смогу стать папой только с поддержкой старшего Абейна!"


"Это так мило." с улыбкой сказал Абейна, а затем его рука, со скоростью молнии, схватила Вивиан за шею и он презрительно усмехнулся: "Ты меня за полного идиота держишь? Неужели ты думаешь, что меня так легко обмануть? Какую игру ты ведешь?"


В этот миг Е Чуи неожиданно сильно напрягся.


Тяжело дыша, Вивиан и болезненным выражением лица сказала: "Но я действительно сказала Вам правду... Если Вы мне не верите, то я могу доказать Вам это! Поскольку я являюсь кандидатом в папы, я уже имею достаточно сил, чтобы даровать благословение другим. Если хотите, то я могу даровать Вам божественное благословение, которое папа может использовать лишь единожды в своей жизни, так Вы оберете покровительство церкви и ее защиту, а так же станете более сильным. После этого Вы поверите, что я действительно желаю встать на Вашу сторону?"


"Божественное благословение?" Дебби и Ифей Я впервые услышали эти слова.


Но Дейтон уже слышал их ранее: "У папы есть особая способность, он может даровать божественное благословение людям, которые не являются частью церкви. Они получают возможность использовать силу Веры, с чьей помощью очень сильно увеличивается сила благословленного. По своей сути этот процесс очень похож на коронацию папы, но... Вивиан способна даровать Божественное благословение? Это просто невозможно..."


Е Чуи внимательно слушал слова Вивиан о Божественном благословении, он так же знал кое-что о Божественном благословении. И тогда, неожиданно он понял, что именно задумала Вивиан.


"Божественное благословение?" глаза Абейна так же загорелись. Естественно что он знал, что такое "Божественное благословение", а так же понимал насколько мощная это была сила. Очень не многие люди получили эту силу и все они, без исключение, стали самыми великими личностями на всем континенте в свое время. Если говорить простыми словами, то "Божественное благословение" было супер-баффом, который улучшал все характеристики цели и не имел никаких негативных последствий!


"Ты действительно можешь даровать мне Божественное благословение?" Абейн ослабил хватку на шее Вивиан.


Вивиан быстро с облегчением сделала несколько глубоких вдохов и сказала: "Божественное благословение не является полноценным, так как я не полноценный папа, но если я однажды стану папой, мое благословение так же обретет полную силу в Вашем теле!"


Затем Вивиан быстро подняла свою маленькую ручку и из нее начали быстро выходить вспышки света и медленно опускаться на тело Абейна.


Дебби, Ифей Я и Дейтон всё еще не понимали, что именно задумала Вивиан, но они все еще продолжали подыгрывать ей: "Вивиан, не далай этого! Как ты можешь даровать Божественное благословение этому человеку?!"


"Мы же обещали тебе, что поможем заполучить титул папы и отдать его Божественное благословение - это просто пустая трата этой силы!"


Про себя Абейн все еще продолжал колебаться. В свете, который поникал в его тело, он чувствовал теплую энергию. Там была некая таинственная сила и она в любой момент могла войти в его тело. Он мог отказаться от нее, но он не стал делать этого, так как он был довольно сильно уверен в том, что это действительно было Божественное благословение. Как он мог отказаться от столь мощной силы, которая вполне могла сильно увеличить его собственные силы?


Лишь папа мог использовать "Божественное благословение"!


Но... способны ли кандидаты в папы использовать эту силу? Теперь это было уже не важно, так как не было никаких сомнений в том, что Вивиан действительно использовала Божественное благословение. На лице Абейна появилась холодная улыбка, а затем он сделал глубокий вдох и мягкий свет был полностью поглощен его телом!


В случае чего, он всегда мог вывести наружу эту силу.


Он был очень уверен в себе и был полностью убежден, что Божественное благословение Вивиан было совершенно безобидно. Когда белый свет вошёл в его тело, вокруг него появился белый ореол и он почувствовал, как эта сила стала оказывать благоприятный эффект на его собственные силы.


"Бугага.... это чувство, какая сила! Я чувствую, как сила Веры церкви кипит в моем теле!" Абейн истерично рассмеялся. В этот момент он полностью поверил в то, что Вивиан сдалась ему. Не было никакой ошибки, эта сила была подлинной! Кроме того, папа мог даровать Божественное благословение лишь единожды и Вивиан использовала этот единственный раз на него, так как он мог не доверять ей?


Но тогда....


"Бугага..." Е Чуи так же громко рассмеялся.


Дебби так же последовала их примеру и тоже рассмеялась.


"Чего ржете?" возбужденно спросил Абейн, вместе с этим быстро изучив свое тело, не было там ещё чего постороннего. Он был в ловушке этого леса в течении 2 000 лет, для людей это довольно долгий срок, так что он успел досконально изучить свое тело и мог быстро обнаружить любые отклонения в нем.


Тогда Дебби посмотрела на Е Чуи и сказала: "Верно, Хаммер, ты чего смеешься?"


Ифей Я несколько офигевшим взглядом посмотрела в сторону Дебби: "Эм, Дебби, а ты чего смеешься?"


"Без понятия, я просто увидела, как рассмеялся Хаммер и сама не удержалась от того, чтобы засмеяться." ответила Дебби


Е Чуи: "..."


Он несколько ошалел от такого заявления, а затем сделав несколько шагов вперед и, сделав глубокий вдох, воодушевленно закричал Абейну: "Подходи, я обещаю, что не стану убивать тебя!"


Хоть в руках Е Чуи не было Библии, его слова казалось все еще обладали какой-то силой, заставив лицо Абейна принять шокированное выражение. Затем в его руках снова появились его кинжалы и он собрался напасть на Е Чуи, приготовившись выпустить свою Ауру меча. Он уже собрался снова рассмеяться, как с неба на него обрушилась мощная молния и вся его кожа снаружи полностью обуглилась.


А затем старый добрый кулак Е Чуи зарядил прямо в лицо Абейна, отправив того в полет. Ранее Абейн испытал множество кулачных атак Е Чуи, но ни одна из них не была настолько же мощной, как эта!


Он быстро вскочил с земли и удивленно воскликнул: "Как такое возможно... Что-то не так с Божественным благословением? Невозможно... Я точно чувствую, что с ним все в порядке, но тогда почему..."


"Что такое?" с улыбкой на лице, Е Чуи поманил к себе Абейна: "Давай, нападай, посмотрим на что ты способен!"


"Да тебе жить надоело!"


Абейн мгновенно впал в ярость и быстро прыгнул в направлении Е Чуи.


Но пока он все еще был в полете, в небе снова раздался раскат грома и очередная молния обрушилась прямо на Абейна. Эта молния была очень большой, толщиной не меньше в пояс человека. И когда она поразила Абейна, это действительно была впечатляющая картина.


"Э... Да что, черт возьми, здесь происходит?" спустя несколько секунд непрерывных раскатов грома, атаки молниями прекратились. Тогда Абейн быстро поднялся с земли и поспешно отскочил от Е Чуи, с крайним удивлением глядя на Е Чуи, пока его тело продолжало дымиться.


Каждый раз, когда он пытался напасть на Е Чуи, его постоянно атаковали молнии, что это за хрень такая?


"Божественное благословение" действительно было способно даровать ему силу, которая значительно бы усилила его и не имела никаких негативных последствий. Все это была правда. Вот только этот супер-бафф по факту был способом одолжить силу Бога. Божественное благословение это был дар божий. И если кто-то, кто получил божественное благословение, вдруг вздумает напасть на бога, который даровал ему эту силу, это самое возмутительное действие из возможных против Бога, которое достойно смертной казни. Так, что естественно, что такой человек будет подвергнуть Божьей каре!


В этом и заключалась суть "Божьего благословения"!


Оно не имело никаких ограничений и давало одни преимущества, до тех пор, пока благословленный не решал напасть на своего Бога.


Другими словами, теперь Е Чуи мог без проблем продолжать нападать на Абейна, но если тот удумает напасть на него в ответ, то немедленно познает на себе все прелести Божественной кары...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 256: Одноразовое супер-заклинание Е Чуи: "нападешь на меня получишь молнию в ответ"



Бах!


Бах!


Бах!


Е Чуи продолжал одаривать ударами своего кулака тело Абейна. Каждый его удар был намного сильнее ударов, которые ранее он использовал при скоростном боксировании, потому что теперь он был Богом, который даровал Абейну благословение. Сейчас тело Абейна было наполнено его силой и эта сила отреагировала на его удары, нанося Абейну дополнительный урон.


И вот, пока Е Чуи изо всех сил избивал Абейна, так же кричал: "Ну же, давай, ударь меня! Ударь, пока у тебя есть такая возможность!"


Абейн еще 2 000 лет назад уже был личностью невероятных размеров, полагаясь только на силу своей группы наемников, он запросто мог развязать войну с какой-нибудь страной. Но он все еще никогда не оказывался в ситуации, подобной этой!


"Тебе жить надоело?!" яростно воскликнул Абейн.


Но едва он закончил свою реплику, как гром разразил небо и в его тело врезалась огромная молния, полностью разрубив его в поясе. После чего его тело рухнуло на землю.


Сила этой Божественной кары была такой, что если бы под нее попал обычный мечник или маг, то он, несомненно бы, умер. Даже если бы он был невероятно сильным, он не смог бы долго продержаться против этой силы.


Даджинси, которая была экспертом-магом достигшей пика 9 уровня в двух школах магии, честно призналась, что если бы ее настигла Божественная кара, то у неё не было бы и шанса на то, чтобы выжить.


Но в данный момент, Абейн, который уже хрен знает сколько раз подвергся божественной каре, хоть и выглядел довольно жалко, но на самом деле был совершенно невредим.


"Отрекаюсь!!!" после бесчисленного количества атак Божественной карой, дрожащий Абейн закричал в небо. Тогда из его тела начал подыматься белый ореол. Это была Божественное благословение, от которого он лично отрекся.


Увидев, как Абейн отрекся от благословения и то начало в виде белого света выходить из тела Абейна, Е Чуи нежным голосом сказал: "Отказано!"


Я отказываюсь забирать свое благословение с тебя!


Таким образом, белый ореол снова быстро вошел в тело Абейна. И теперь, независимо от его воли и силы, он больше никак не смог бы избавиться от этого Божественного благословения!


Тогда Абейн с глазами невероятного шока посмотрел на Е Чуи, не понимая, как Божественное благословение Вивиан могло подчиняться воле Е Чуи? Как его "отказываюсь" смогло возыметь настолько огромный эффект на эту силу?


Однако, Абейн был крайне проницательным и сообразительным человеком, так что вскоре, по поведению Е Чуи, он смог догадаться об истине.


"Ты... действительно посмел..."


Но даже он сам не мог поверить в свою собственную догадку.


У него были силы, с которыми он запросто мог напасть на любую страну. Он со своими наемниками напал на эльфов Зеленого леса и практически полностью уничтожил их. Так, что можно было смело сказать, что Абейн явно не был трусом и не боялся преступать закон. Но узнав, что сделал Е Чуи, он был полностью шокирован его смелостью, так как даже он не осмеливался восстать против силы Церкви!


Наконец, он понял, что произошло с его телом и как именно обстояли дела на самом деле. Девушка, которая невзначай заявила, что являлась кандидатом в папы, по факту, была настоящим папой и Божественное благословение, которое она даровала Абейну, на самом деле было полное благословение. Вот только это Божественное благословение не имело абсолютно никакого отношения к Церкви семи и являлось силой Веры человека, который в данный момент стоял перед ним...


Он использовал свою силу Веры, чтобы даровать ему Божественное благословение, но после этого Абейн попытался напасть на него, естественно, что сила Веры не могла простить такого богохульства и автоматически активировала Божью кару!


Теперь он осознал, в какую ловушку непроизвольно угодил!


Подобная ловушка... скорее всего никто во всем мире еще никогда не сталкивался ни с чем подобным!


"Так вот значит как..." Выражение лица Абейна стало жестким, а затем он быстро обернулся и посмотрел на Вивиан, которая стояла недалеко от него. Подобно ветру от обратился в летучую мышь и попытался напасть на нее.


Но Е Чуи быстро активировал скоростной режим своих доспехов и в один миг появился прямо перед Абейном, протянув свою руку вперед, со взглядом "я не позволю тебе напасть на кого-нибудь еще, кроме меня". Пускай Абейн атакует его. Вивиан, которая стояла за Е Чуи, быстро достала свой буклет и приготовилась мгновенно излечить Е Чуи в случае необходимости с помощью Святого слова.


Сила Божественной кары была пропорциональна силе атаки на Бога. Таким образом, чем сильнее атаковал Абейн Е Чуи, тем сильнее получал в ответ Божественную кару. Но если бы Абейн действительно атаковал Е Чуи в полную силу своей рукой, то наверняка убил бы его, но из-за того, что за ним была Вивиан в полной боевой готовности, она могла мгновенно восстановить даже самые тяжелые повреждения Е Чуи.


Таким образом, Абейн издал писк и резко сменил направление своей атаки, так как он не осмеливался нападать на Е Чуи.


Затем он быстро направился к Дебби, Ифей Я и Дейтону, а так же Галадриэль, намереваясь накрыть их всех разом, но Е Чуи снова закрыл их, не давая Абейну и шанса на проведение успешной атаки.


"Странный путник, что ты сделали? Почему, каждый раз, когда он нападает на тебя, Абейна поражает молния?" Галадриэль подняла свои большие глаза и с невероятным удивлением и шоком посмотрела на полностью уверенного в себе Е Чуи. Эта группа путешественников была действительно невероятна.


"Ну..." Е Чуи посмотрел на малышку-эльфийку, на зная, как объяснить ей все это, так что он быстро соврал: "Это очень мощное заклинание, которое называется грозовая звезда и она атакует каждого, кто пытается напасть на меня. Это супер-мега-мощное заклинание!"


Его слова не были ложью. Это был эффект от Божественного благословения, которое Вивиан наложила на Абейна. Будучи папой, Вивиан могла использовать эту силу лишь единожды, таким образом, лишь столкнувшись с настолько мощным врагом, Вивиан решилась использовать эту силу и похоже, что эффект от ее воздействия действительно был очень мощным.


Лицо Дейтона наполнилось восхищением: "Сила этого заклинания действительно очень велика!"


Стоявшие рядом с Е Чуи Дебби, Вивиан и Ифей Я разом закатили свои глаза, так как это была просто уловка для маленького ребенка...


Затем Дейтон с выражением некоторой тревоги на лице сказал: "Это заклинание обладает такой ужасающей силой! Действительно очень мощно, наверняка это так же благословение мага мисс Даджинси... С такой силой, думаю, у меня нет и шанса на то, чтобы когда-нибудь одолеть её!"


Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Вивиан все разом обернулись и посмотрели на него.


Хоть выражение лица Дейтона в данный момент было очень правдоподобным, оно не смогло ввести их в заблуждение. Он с самого начала знал, что Е Чуи украл "Силу Бога" у церкви, тем не менее, он всё время прикидывался шлангом, делая вид, что был не в курсе этого. Более того, он постоянно продолжал находить причины, которые могли бы объяснить действия Е Чуи. Так, когда они были в городе Ангела, и Е Чуи подверг его правителя божественной каре в виде 10 000 клинков, назвав это заклинанием "10 000 жертвенных клинков грозовой звезды", дабы развеять подозрения других людей, он специально громко заявил, что это было благословение мага Даджинси, которая наложила на него это заклинание.


Но на этот раз, когда новое супер заклинание Е Чуи выходило за все возможные рамки человеческой силы, он не смог придумать более подходящего оправдания происходящему...


И вот, пока компания Е Чуи удивленно смотрела на Дейтона, неожиданно с землей, вокруг них стали происходить странные изменения. В следующий миг, Е Чуи увидел, как дерево по соседству с ним, вдруг провалилось под землю, словно некая сила утащила его туда.


В данный момент, земля вокруг начала превращаться в нечто, похожее на болото, быстро увеличивая свою территорию.


Вжух!


Вжух!


Вжух!


Со всех сторон деревья, одно за другим, стали быстро уходить под землю.


Е Чуи сильно удивился этому, а Дебби воскликнула: "Что происходит?"


"Это Абейн..." сказала Галадриэль с несколько бледным лицом: "Он маг в Божественной сфере и его божественная магия - это "Болотное бедствие"! Берегитесь, это заклинание обладает крайне разрушительной силой и способно за раз уничтожить тысячи воинов!"


Услышав слова Галадриэль, Е Чуи мгновенно приготовился отправить всех своих спутников в гробницу, а затем с помощью функции полета своих доспехов, покинуть это место. Но посмотрев вверх, он увидел, что из-за этого заклинание звездное небо полностью исчезло из виду, а за место него вокруг парили светло-зеленые миазмы.


"Если ты со своими доспехами взлетишь в небо, то мгновенно растворишься в этих миазмах." быстро сказала Галадриэль: "Кроме того, даже не думай использовать магию телепортации. Абейн маг в Божественной сфере, он легко может перехватить передачу телепортации и перенаправить ее прямо в миазмы."


"И что нам делать?" Дебби огляделась вокруг и увидела миазмы повсюду, а болото на земле продолжало медленно подбираться к ним. Они были окружены со всех сторон.


На лице Галадриэль появилось борющееся выражение, словно она принимала очень важное решение...


"Значит это сила мага в Божественной сфере..." Е Чуи огляделся вокруг, сильно удивленный в душе. Затем он активировал солнечный щит на своих доспехах, дабы предотвратит проникновение миазмов к ним. Тем не менее, он был несколько обеспокоен тем, сможет пространственное заклинание Бу Ши Дуо выдержать агрессивный натиск миазмов Абейна.


Миазмы вокруг становились все плотнее. Время от времени в них сверкали молнии и раздавались раскаты грома. Абейну было очень тяжело противостоять силе бога!


Но как только он убьет Е Чуи, он так же сможет избавиться от его Божьего благословения!


Конечно, если бы он действительно убил Е Чуи, он должен был бы понести самую ужасную Божественную кару, в которой бы содержалась вся его божественная сила. Подобная атака, скорее всего обратила бы его в пепел, но он был готов пойти на такой риск. Он, наконец, избавился от проклятья короля эльфов, так как он мог позволить каким-то другим силам снова пленить себя?


Так, Абейн, подвергаясь непрерывным разрядам молний, разразился безумным смехом.


Этот смех вызвал очень плохое предчувствие у всей компании Е Чуи.


Болото уже практически добралось до их ног и черный ил непрерывно выпускал пузыри, словно под ним плавали неизвестные создания. Но все были полностью уверены в одном, что если они попадут в это болото, то несомненно умрут.


Е Чуи действительно не знал, что делать в подобной ситуации. Он хотел переместить своих спутников в гробницу и попытаться сбежать самому, но вспоминая о том, как он ранее пытался переместить в гробницу Абейна и тот благополучно сбежал прочь, он не рискнул сделать этого.


С помощью своей силы Абейн мог перехватить их телепортацию, независимо от того, воспользовался бы он свитком телепортации для переноса в какое-нибудь другое место или для перемещения в гробницу.


В этот миг, рядом с ними неожиданно из земли начал расти небольшой зеленый побег тростника. Этот зеленый побег излучал светло-голубой свет и быстро набирался сил, увеличиваясь в размерах. Он начал простираться по болоту и быстро приблизился к ногами компании Е Чуи, окутав участок земли вокруг них, подобно, забору, дабы поддерживать целостность земли, на которой они стояли.


Казалось, что болото вообще не оказывает никакого воздействия на росток, его корни все глубже углублялись в землю и он продолжал расти и набираться сил. Вокруг его тела образовалась некая защитная пленка, которая полностью защищала его от миазмов.


Е Чуи был сильно ошеломлен подобным развитием событий, не понимая, что здесь происходит.


Неожиданно он о чем-то подумал и обернулся, чтобы посмотреть на своих спутников. И тогда он обнаружил, что среди них не было малышки Галадриэль, а на ее месте стояла сексапильная красотка в зеленом платье, которая выглядела, как взросла девушка-эльф. Она выглядела сильно уставшей, а ее лоб был полностью покрыт потом. Ее руки были вытянуты вперед, окутанные зеленым ореолом, который опускался на землю. И там, где он касался земли, начинали быстро расти лозы.


Эти лозы были призваны ею.


Вся компания Е Чуи озадаченно уставилась на странную женщину рядом с ними, а затем, мгновение спустя, Е Чуи спросил: "Эм, сестра, а ты кто?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 257: Хоть внешне она и повзрослела, но силы остались, как у ребенка!



"Я - Галадриэль..." услышав вопрос Е Чуи, сказала девушка-эльф.


На самом деле, компания Е Чуи уже сообразила, кто была эта эльфийка, но увидев столь разительные изменения, им все еще было сложно поверить в то, что эта красавица перед ними были малышка Галадриэль. Лишь теперь они связали ее с ее личностью, которой она представилась при их первой встрече: Я принцесса эльфов Зеленого леса, Галадриэль Зеленая. Этот лес - моя территория.


"Но почему ты стала ребенком..." несколько озадаченно простила Дебби: "Кажется, Абейн упоминал это, это из-за уменьшения твоей силы?"


Галадриэль быстро стала все объяснять: "Все верно, вначале я выглядела, как сейчас, но за все эти годы Зеленый лес был сильно поврежден Абейном и моя сила сильно уменьшилась, поэтому, мое тело приняло детский вид, но... к счастью, я все еще припасла часть своей силы, так как уже давно знала, что этот день однажды наступит. Так, я сохранила свои последние силы, чтобы сразиться с ним и уничтожить его!"


Когда Галадриэль закончила, ее голос был очень слабым. Затем она вытянула свою руку и в ней появился очень простой деревянный лук.


Е Чуи мгновенно почувствовал, что этот лук излучал сильные волшебные колебания элементов земли, воды и ветра - это был эльфийский лук. Это был артефакт Зеленых эльфов. Вместе с тем, в другой руке Галадриэль появилось три стрелы. Это были обычные деревянные стрелы, на которых был вырезан очень красивый и завораживающий узор. Е Чуи так же мог чувствовать колебания волшебной силы в них.


"Это Зеленый лук, отец сделал его из сердцевины 30 000 летнего дерева Янь. Он обладает огромной силой. Кроме того, Отец так же использовал ветви этого дерева, чтобы создать 10 стрел. В прошлой войне, он использовал 7 из них и осталось только 3 последние стрелы. В данный момент Абейн подвергается непрерывным атакам, а проклятье отца было разрушено. Его сила все еще не восстановилась полностью, так что если я смогу поразить его сердце с помощью Зеленого лука, то это полностью убьет его!"


Сказав это Галадриэль, вставила стрелу в лук и с огромными усилиями натянула тетиву.


Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и Дейтон сразу же обрадовались этой новости, но вместе с тем в их сердцах у них все еще были некоторые сомнения: "Неужели с помощью Зеленого лука можно действительно убить Абейна? Тогда, почему твоей отец не использовал этот лук, чтобы убить Абейна еще 2 000 лет назад?"


"Тогда это было невозможно. В то время Абейн был слишком силен, даже если в него стреляли из Зеленого лука, он был совершенно цел и невредим. Когда отец наложил на него проклятье, он фактически остановил для него время. Бессмертие Абейна - это сила семьи эльфов Зеленого леса. Зеленый лук не способен навредить самому Абейну, но он способен разрушить бессмертие дарованное семьей Зеленых эльфов. Если я смогу попасть в его сердце, то время, которое было остановлено для Абейна на 2 000 лет, снова оживет и начнет стремительно нагонять реальное время, тем самым превратив его в кучку праха." сказала Галадриэль.


"Вот как, но... его сердце не бьется и мы уже ранее разрушали его сердце несколько раз. Ты уверена, что это действительно сработает?" спросил Дейтон.


"Секрет бессмертия заключается в том, чтобы сохранить человеческую жизнь в одной точке. Сердце Абейна является этой точкой и источником его бессмертия. Лишь поразив его сердце стрелами из Зеленого лука, можно развеять заклинание бессмертия. Его сердце снова начнет биться и сила времени 2 000 лет настигнет его!" Галадриэль старательно целилась в миазмы, где непрерывно проскакивали вспышки молний, продолжая говорить: "Это довольно иронично, эльфы не способны использовать свою же магию бессмертия, но в то же время, если наложить ее на человека, то для него время словно останавливается, он не сможет стать сильнее или обзавестись потомством... Отец сказал, что 10 000 лет назад предок-император в любой момент мог бы получить бессмертие от эльфийского народа, но он всегда отказывался от этой силы. Желание Абейна силой захватить бессмертие эльфов, чтобы править всем континентом, просто мечты, которым не суждено сбыться!"


"Даже предок-император..." тихо прошептал Е Чуи.


"Ладно, мне нужно сосредоточить все свои силы на своём выстреле..." пока Галадриэль разговаривала с Е Чуи, она использовала практически все свои силы, чтобы натянуть лук. Непрерывные молнии в миазмах служили в качестве ориентира и, наконец-то, она смогла нацелиться на Абейна.


Е Чуи и компания с ожиданием стали наблюдать за происходящим.


"Отец, 2 000 летняя изоляция Зеленого леса, наконец-то, я положу этому конец."


В этот момент Галадриэль излучала крайне величественную ауру, которая совершенно не соответствовала ребенку. Прошептав эти слова, она спустила тетиву.


Вжух!


Стрела отправилась в полет.


А затем....


Из-за дугообразной траектории, стрела не долетела 10 метров до Абейна и упала прямо в болото...


Все: "...."


Е Чуи мгновенно покрылся холодным потом и не удержался от того, что не подумать про себя, что эта малышка, хоть и стала выглядеть взрослее, но ее силы явно остались на уровне ребенка...


"Э? Как такое возможно?" Галадриэль уставилась на болото перед ними с лицом полного неверия: "Это не хорошо, Зеленый лук управляется магией эльфов, моих сил осталось так мало, что я даже Зеленым луком теперь не могу воспользоваться!"


В этот момент, земля, на которое стояла компания Е Чуи неожиданно содрогнулась. Дебби быстро посмотрела вниз и обнаружила, что в местах, где болото соприкасалось с лианами, те начинали мгновенно засыхать. Если так продолжиться и дальше, то в скором времени лоза созданная Галадриэль будет полностью уничтожена.


"Еще раз!" Е Чуи быстро сказал Галадриэль, так как даже все их вместе взятые атаки не смогли даже немного навредить Абейну. Вместе с тем, тот пытался использовать свою болотную магию, чтобы поглотить их всех вместе. Но из-за постоянных атак божьей кары, он не смел лично приближаться к Е Чуи и компании, чтобы напасть на них. Поэтому, их единственной надеждой была Галадриэль со своим луком.


"Я не могу... моей силы не достаточно..." Галадриэль полностью лишилась своего спокойствия и величественной ауры, она даже начала показывать некоторую панику.


"Я дам тебе силу!" решительно сказал Е Чуи: "Твоя сила - это магия эльфов, а магия эльфов - это сочетание элементов воды, земли и ветра. Если я смогу призвать эти элементы к тебе, ты же сможешь поглотить их, чтобы восстановить свои силы?"


Галадриэль впала в ступор: "Теоретически, это, конечно, возможно, но... ты уверен, что сможешь сделать нечто подобное?"


Призыв элементов - это было то, что мог сделать только Высший маг или ещё кто посильнее.


В классификации магов, маг-новичок - занимался поиском идеального баланса между своей силой Духа и волшебными матрицами, учась поглощать волшебные элементы из окружающей среды и создавать заклинания.


Маг среднего уровня - это были маги, которые научились высвобождать свою силу Духа. Они занимались тем, что учились управлять заклинаниями, которые создавали.


И лишь высшие маги получали возможность, до некоторой степени управлять магическими элементами в окружающей среде, сочетая их со своими заклинаниями. Сама по себе магия не имеет никакого конкретного атрибута и лишь, когда высший маг начинает интегрировать волшебные элементы в свои заклинания, она приобретает конкретный элемент. Это так же определяет в дальнейшем сферу Специализации мага.


Например, Бу Ши Дуо, когда был на 9 уровне, его магия показывала четкую принадлежность к пространственной магии. Даджинси, будучи магом 9 уровня сразу в двух школах магии, так же явно отражает принадлежность своей магии к элементам огня и молнии.


А когда маг попадает в сферу Специализации, он может создавать заклинания без волшебной палочки лишь благодаря тому, что полностью овладел управлением своего волшебного элемента.


Галадриэль знала, что Е Чуи был лишь магом промежуточного уровня, поэтому и спросила его об этом.


"Не попробуем, не узнаем." Е Чуи сразу же принял решение для себя: "Сейчас, когда мы находимся на грани жизни и смерти, вполне возможно, что я смогу совершить прорыв... Не стесняйся и начинай!"


Дебби, Вивиан и Ифей Я так же быстро поспешили к Галадриэль и сказали: "Мы здесь, чтобы помочь тебе!"


Тогда Дейтон так же быстро сказал: "Я тоже, я тоже здесь, чтобы помочь тебе..."


"Толстяк, скорее присядь." крикнул Е Чуи: "И помоги Галадриэль направить стрелу."


"..." Дейтон так же изначально хотел помочь, поэтому и сказал это, так, услышав слова Е Чуи, у него не было иного выбора, кроме как присесть перед Галадриэль и позволить ей опереть свой лук и стрелы о свои плечи.


"Поехали..."


Е Чуи снял доспехи Стального мечника и направился к Галадриэль, достав свою волшебную палочку. Затем он прикоснулся концом палочки к руке Галадриэль, которая держала стрелу и девушка-эльф решительно кивнула своей головой, после чего стала еще раз медленно натягивать тетиву лука.


Е Чуи закрыл свои глаза и нахмурился.


Хоть его собственная сила, как мага, была довольно сильной и ее хватало, чтобы без проблем одолеть обычного высшего мага, но сам он все еще находился на продвинутом уровне. Он уже чувствовал, что был на пороге прорыва к высшему магу и ему оставался лишь один единственный шаг.


И что могло подойди лучше в качестве стимула для прорыва, чем ситуация на грани жизни и смерти?


Волшебный талант Е Чуи был довольно низким, но после получения драконьей родословной и изучения драконьей речи, он стал намного сильнее, чем другие маги одного с ним уровня. Вот только повышение его силы никак не могло помочь ему в повышении его ранга. Тем не менее, он изо всех сил пытался сделать себя сильнее. Ранее ему пришлось пережить страдания получения драконьей родословной и изучить драконью речь, чтобы заставить свою силу Духа трансформироваться и из мага-новичка превратиться в продвинутого мага.


Теперь, когда он оказался на грани жизни и смерти, он должен был снова произвести прорыв в своей силе!


Лоза еще раз энергично затряслась и взгляды Дебби, Ифей Я, Вивиан, Дейтона и Галадриэль стали крайне тревожными.. Болото подобралось уже совсем близко, разрушая все на своем пути и лоза не смогла бы долго продержаться против него.


Галадриэль все еще чувствовала, что вокруг было пусто. Ранее она потратила остатки своих сил на первую стрелу, так что она не могла воспользоваться оставшимися двумя стрелами. Сможет ли этот юный маг действительно собрать волшебные элементы в достаточном количестве? Обычно, человеческие маги специализировались на одному или на двух волшебных элементах и те, кто могли изучить сразу три элемента была крайне редкими личностями среди них...


Если бы сейчас Галадриэль узнала, что Е Чуи на самом деле намеревался овладеть семью волшебными элементами, дабы стать всемогущим магом, она бы была очень сильно удивлена.


Так, она с нетерпением ждала появления колебания волшебной силы.


Затем, неожиданно, колебание волшебной силы в Е Чуи устремились к ее запястью.


Это были элементы воды, земли и ветра.


Эти три элемента смешались и окутали ее запястье. Она несколько удивилась, а затем стала быстро поглощать их своим телом, используя врожденный талант сферы Специализации эльфийской расы, чтобы превращать эту энергию в свою собственную волшебную силу. Возможность поглощение волшебных элементов из окружающей среды и их превращение в свою волшебную силу был исключительный талант эльфов. Благодаря деревьям в лесу, эльфы могли автоматически поглощать эти волшебные элементы своим телом. Но последние два года Абейн полностью убил лес своей силой, так что у Галадриэль не осталось сильных деревьев в лесу, которые могли бы подпитывать ее. В результате, ей начало не хватать волшебных элементов, чтобы пополнять свои волшебные силы.


Из-за нехватки волшебных элементов, она начала голодать и из-за этого упала в обморок прямо на крышу волшебного автомобиля Е Чуи и была разбужена запахом рагу, которое приготовила Вивиан.


Вообще, эльфы не едят, но из-за отсутствия волшебной силы Галадриэль голодала довольно долгое время, таким образом, даже если от этой еды ей было пользы как с козла молока, она все-равно выглядела для нее крайне аппетитной.


В данный момент, волшебные элементы, которые протекали в её тело из волшебной палочки Е Чуи, всё ещё были очень слабы и были едва заметны, но для Галадриэль эти странные путники стали лучом надежды. Этот странный путник использовал эту опасную ситуацию, чтобы силой совершить прорыв. И как только он совершит прорыв, она обязательно сможет получить достаточное количество волшебных элементов, дабы восполнить нехватку своих волшебных сил!


"Он действительно может сделать это..." Галадриэль посмотрела на Е Чуи очень удивленным взглядом. Она прожила уже 5 000 лет и 2 000 лет назад, следуя за своим отцом, она уже встречалась с несколькими довольно сильными магами. Однако, они никогда не встречала никого кто был бы похож на Е Чуи.


Она в отчаянии сжала свои зубы, так как знала, что это было очень нелегко. По этой причине, она должна была быть очень осторожной и использовать все свои силы, чтобы сосредоточиться на силуэте в миазмах!


Дебби, Ифей Я и Вивиан, осторожно сжали её руку, помогая ей натянуть тетиву лука.


Волшебные элементы пребывали все быстрее и быстрее...


"Вот и всё!"


Глаза Галадриэль ярко вспыхнули, когда она почувствовала, что накопила достаточно сил для выстрела и закончив прицеливание на Абейна. Затем она спустила тетиву и стрела устремилась к Абейну.


В темных миазмах, из-за непрерывных вспышек молнии, фигура Абейна была хорошо видна. Из-за того, что он собирался убить Е Чуи, божественная кара следовала одна за другой, что делало его еще более заметной мишенью. Однако, Абейн был магом, который достиг Божественной сферы, а так же Высшим мастером-мечником. Он был на вершине двух специализаций, так что несмотря на то, что его непрерывно атаковали молнии, он все еще сохранял свою бдительность.


Так, когда эльфийская стрела должна была вот-вот пронзить его, его тело резко отклонилось в сторону. Со свистом стрела все равно пронзила его тело, однако она не смогла попасть в его сердце.


"Бугага... Бесполезно, совершенно бесполезно! Ты просто не можешь убить меня...." словно псих, рассмеялся Абейн и сказал.


Взгляды всей компании Е Чуи стали очень мрачными.


"Еще раз!" сказал Е Чуи обращаясь к Галадриэль.


У них все еще была одна стрела!


"Но..." Галадриэль была очень переживала и колебалась.


"Ты наш единственный шанс, мы обязаны преуспеть." решительно сказал Е Чуи Галадриэль.


"Верно!" согласились Дебби, Вивиан, Ифей Я и Дейтон в один голос.


Галадриэль решительно кивнула свой головой и поставила последнюю стрелу на тетиву.


"Хозяин." стоявший в стороне Джарвис, неожиданно подал свой голос: "Возможно, я смогу помочь вам прицелиться."


Доспехи Стального мечника разъединились и распались на составляющие части, а он продолжил: "Я могу полететь к нему и одеть на него доспехи, чтобы обездвижить его тело. Теперь, когда он полностью сосредоточен на сопротивлении Божественной каре, одновременно управляя своим болотом, у него не должно быть возможности превратиться в летучую мышь, чтобы сбежать, таким образом, я смогу выиграть для вас немного времени."


"Но Джарвис..." Е Чуи колебался.


"Хозяин, Абейн ранее разрушил нагрудник доспехов, так, как только я оденусь на него. просто позвольте мисс эльфийке выстрелить в него." продолжал Джарвис. А затем собравшись лететь к Абейну, он добавил: "Пожалуйста, постарайтесь, я смогу продержаться всего несколько секунд!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 258: Ахренеть, так эльфы растут, как растения, из семян?!



Джарвис вызвался обездвижеть Абейна с помощью доспехов Стального мечника, но в это время ему нужно было противостоять не только силе Абейна, но и Божественной каре. С учетом этих двух сил, он скорее всего, действительно не сможет продержаться больше пары секунд против них.


Это был их единственный шанс попасть в Абейна.


Но так же была очень большая вероятность того, что в подобных условиях и сам Джарвис будет полностью разрушен.


Он решил пожертвовать собой, дабы спасти компанию Е Чуи.


Несмотря на то, что Е Чуи был против этого, он быстро полетел к Абейну.


"Скорее приготовьтесь!" выражение лица Е Чуи несколько пугало из-за его гнева. Он быстро прикоснулся своей волшебной палочкой к запястью Галадриэль и направил к ней непрерывный поток волшебных элементов. Преобразовываясь в волшебную силу в теле Галадриэль, она начала светиться зеленым светом и снова начала натягивать тетиву Зеленого лука.


В поле их зрения, под управлением Джарвиса, части доспехов Стального мечника одна за другой влетели в миазмы. Эти миазмы обладали сильной коррозийной силой, из-за чего под их воздействием доспехи прямо на глазах стали ржаветь и разрушаться. Тем не менее, он все же достиг Абейна и стал быстро одеваться на него.


Клац, клац, клац...


Под яростные крики Абейна, Джарвис силой обездвижел его, похоже, что Абейн понял план Е Чуи и компании. Он начал срывать с себя доспехи, но не мог сделать это очень быстро, так что вскоре доспехи были полностью экипированы на него. В это мгновение волшебные линии на доспехах так же засияли и посреди серого тумана словно появилась белая тень, в то время, как на его груди было темное пятно.


Это было место, в которое ранее Абейн нанес свой удар, разрушив сердце Е Чуи.


В этот миг цель для Галадриэль появилась.


Она быстро направила стрелу в своем луке на это темное место и еще быстрее, чем в прошлый раз, спустила тетиву.


Стрельба из лука - был еще один врожденным талантом расы эльфов.


Они могли без проблем поражать опадающий листок с дерева, находясь в десятках метров от них.


Вжух!


Стрела отправилась в полет.


Джарвис израсходовал все свои силы не позволяя Абейну освободиться.


Бах! Бах! Бах!


Абейн внутри доспехов, отчаянно пытался освободиться, так что на доспехах вскоре начали появляться большие трещины и повреждения. Божественная кара так же оказывала довольно сильное воздействие на доспехи снаружи, постепенно повреждая их...


Перчатки, поножи, наплечники...


Часть доспехов была уже полностью разрушена, но в конечном итоге, Абейн не успел полностью освободиться от доспехов к моменту, как стрела поразила свою цель.


Раздался душераздирающий крик...


Стрела проникла в его грудь и поразила сердце.


"Нет... не возможно..." закричал Абейн, а вокруг его тела поднялся сильный ветер. Его сила рассеиваться под воздействием этого ветра, а в его голосе отчетливо можно было услышать гнев и нежелание мириться с этим: "Я маг, который достиг Божественной сферы, великий мастер-мечник, я, Бессмертный Абейн, был пойман в ловушку в Зеленом лесу и провел в заточении 2 000 лет, а когда я, наконец, сумел освободиться от этих проклятых кандалов, я потерпел поражение от кучки слабых муравьев. Я отказываюсь мириться с этим, я не хочу..."


Его голос постепенно начал ослабевать. Ранее он успешно смог разрушить некоторые части доспехов Стального мечника, так что Е Чуи и компания могли отчетливо видеть, как его тело быстро старело, обращаясь в прах.


Он был пойман в ловушку королем эльфов и был заперт в этом лесу в течении 2 000 лет. Из-за силы бессмертия, которую ему дали эльфы, он не был подвержен старению и разрушению, но когда эта сила была развеяна время для его тела снова ожило и всего за пару секунд он пережил все 2 000 лет. Кроме самого предка-императора, никто не мог прожить так долго из расы людей, не старея и не умирая.


"Ветер!" Е Чуи быстро взмахнул своей волшебной палочкой, высвободив базовое повседневное заклинание "Ветер".


С порывом ветра, невидимая сила быстро подняла в воздух шлем доспехов Стального мечника и принесла его в руки Е Чуи.


Когда шлем был снят с Абейна, все увидели его жуткое и испуганное, стареющее выражение лица. За один миг пережив 2 000 лет его лицо быстро иссохло, превратившись в череп обтянутый кожей. Он открыл свой рот и издал яростный рев, а заем посмотрел на свою пораженную грудь. Доспехи Стального мечника так же уже мало чем напоминали их, полностью разрушенные коррозией. Волшебные линии на них стали постепенно тускнеть, а затем тело Абейна ослабло на столько, что он быстро упал на землю.


Наконец, Абейн умер!


Тем временем внимание Е Чуи было полностью сосредоточено на шлеме его доспехов. В данный момент шлем выглядел крайне плачевно, так было много вмятин и сколов, Е Чуи чуть не прослезился от этой картины, затем он быстро достал кристалл из шлема.


Джарвис существовал именно внутри этого кристалла.


"Джарвис... ты слышишь меня, скорее поговори со мной..." Е Чуи быстро погрузил свое сознание в кристалл и с тревогой в голосе начал звать Джарвиса, исследуя пространство внутри.


Джарвис был искусственной формой жизни, но за всё это время, за все те битвы, что он пережил вместе с Е Чуи, Е Чуи не мог рассматривать его иначе, как своего верного напарника. То, что Е Чуи стал таким сильным и могущественным, все это, можно сказать, было благодаря Джарвису и его помощи.


Е Чуи даже подумать не мог, что Джарвис принесет себя в жертву ради его спасения!


Это действие заставило заставило оценивать его, как реального человека, а не просто как искусственный интеллект, который только и может, что подчиняться приказам.


Дебби, Ифей Я, Вивиан и Дейтон так же с беспокойством смотрели на шлем в руках Е Чуи. Естественно, что они знали о существовании Джарвиса, так как в обычных условиях он был тем, кто управлял доспехами Стального мечника, играя роль самого Стального мечника. На самом деле Джарвис иногда действительно вел себя, как независимая личность, доставляя головную боль всем остальным, но в данный момент, когда Джарвис, рискуя своей жизнью, попытался защитить их, они поняли, что уже давно стали считать его полноправным членом их команды.


И как теперь они могли просто забыть о нем, когда только что поняли это?


Но вскоре Е Чуи почувствовал слабые волшебные колебания и в его голове раздался знакомый детский голос:


"Хозяин, новые доспехи... должны быть намного сильнее..."


На немного испуганном лице Е Чуи появилась облегченная улыбка и он сказал Дебби и остальным: "Все в порядке!" Это позволило Дебби и компании вздохнуть с облегчением. Затем Е Чуи снова мысленно связался с Джарвисом: "Я обещаю тебе, что Стальной мечник версии 4.0, будет творением, которого этот мир еще не видел. У меня уже есть план, так что вскоре я уже смогу построить его! Можешь быть спокоен!"


Узнав, что Джарвис не погиб смертью храбрых, спасая их, компания Е Чуи несколько расслабилась и огляделась вокруг. Миазмы, порожденные силой Абейна бесследно исчезли, а болото снова превратилось в землю. Волшебная лоза, которая держала их, так же начала разрушаться, ее корни уже давно были разрушены болотом, так что вся компания поспешила спрыгнуть с нее, прежде, чем она упала на землю.


Глядя на странные и большие лозы, которые обрушились на землю, они очень заинтересовались силой Галадриэль. Эльфы действительно волшебная раса. Эти лозы скорее всего были созданы с помощью их особого волшебного таланта. Но когда они обратили свое внимание на Галадриэль, то удивленно обнаружили, что с ней было что-то не так. Ее тело постоянно сияло светло-голубым светом, словно она горела в зеленом огне.


"Галадриэль, враг был побежден, ты можешь отключить свои спецэффекты." беззаботно сказала Дебби.


Галадриэль мягко рассмеялась и ее улыбка казалось полностью растворялась в этом зеленом огне: "Я была рада познакомиться со всеми вами в последние мгновения моей жизни и подружиться с вами, странные путники."


"Чего?!" Е Чуи и компания сильно удивились её заявлению. Последние мгновения её жизни?


Галадриэль посмотрела на свою светящуюся руку и сказала: "За 2 000 лет я лишилась практически всех своих сил и для убийства Абейна я использовала их последние остатки..."


"Тебе все еще нужна волшебная сила? Я могу помочь тебе призвав еще волшебных элементов." быстро сказал Е Чуи.


Галадриэль покачала своей головой: "Это не то. Мой уход не обратим, мне жаль, прощаться с вами, мои друзья, даже не узнав ваших имён..." она сделал паузу, а затем неожиданно рассмеялась: "Но я верю, что мы снова встретимся и тогда, я думаю, что у нас будет очень приятное совместное путешествие."


Едва она закончила говорить это, ее тело словно превратилось во вспышку светло-зеленого света, взлетевшего в небо и летающего вокруг.


Все мертвые деревья уже покрытые мхом на земле, под воздействием этого света, начали снова зеленеть и демонстрировать невероятную жизненную силу. Деревья начали снова расти, а земля покрылась слоем травы... Зеленый лес, который хранил тишину на протяжении 2 000 лет, начал возрождаться.


Тем не менее, компания Е Чуи совершенно не оценила этой красоты.


Они только обрадовались тому, что Джарвис не погиб, но затем их другой напарник умер, как это не могло не расстроить их?


Дебби непроизвольно издала тяжелый вздох: "Как же такое произошло..."


Они смотрели на зеленый свет, плавающий вокруг и возрождавший деревья вокруг, несмотря на то, что сейчас был разгар зимы, создавая некоторый намек на приход весны. Эта сцена действительно была завораживающе прекрасной. Но сейчас они не могли насладиться этой красотой, так как в своих душах они переживали невыразимое горе!


Но вскоре Е Чуи осторожно протянул свою руку вперед и сказал: "Разве она не сказала... что вскоре мы встретимся вновь?"


"Хаммер, это были лишь утешительные слова, повзрослей уже..." Дебби вытерла свои покрасневшие глазки.


"А может быть и нет..."


Из зеленого света в руку Е Чуи опустилась какая-то вещь размером с орех, напоминая как-то кристалл. Внешне он был очень похож на семя растений, а внутри можно было заметить нечто похожее на детский эмбрион.


Е Чуи широко раскрыл свои глаза и внимательно посмотрел на предмет в своей руке: "Это же... семя, не так ли? Семя эльфов?"


Другие люди так же заметили странный предмет в руках Е Чуи и собрались вокруг него, тщательно изучая этот предмет.


"Эльфийское семя?" Дейтон не мог избавиться от сомнения в своем голосе. Он был наиболее эрудирован из всех компании Е Чуи. Несмотря на то, что многие знали о том, что эльфы обладали вечной жизнью, их рождение и смерть были вещами о которых знали очень немногие люди и ещё меньше из них понимали эти процессы. Таким образом, Дейтон так же не мог понять это: "Неужели... если мы посадим это семя в землю, то из него снова вырастит Галадриэль?"


На мгновение вся компания Е Чуи впала в ступор.


После этого Дебби не удержалась от того, чтобы воскликнуть: "Ахренеть, так эльфы растут из семян, как растения!"


*********************


Мир тьмы.


Неожиданно тело Абейна появилось здесь и он с сомнением огляделся вокруг. Он четко помнил, что он умер, но почему его сознание не развеялось?


Почему он оказался здесь?


Пока он размышлял над всеми этими вопросами, перед ним неожиданно появился молодой человек с длинными красными волосами. Он был настолько красив, что напоминал девушку. Через его бровь и весь лоб шел большой шрам, но этот шрам совершенно не разрушал его красоту, однако придавал ему некую ауру зла.


Увидев этого прекрасного парня, в сознании Абейна вспыхнуло имя этого человека и он воскликнул: "Ты... ты же..."


"Господин Абейн..." сказал красивый парень, прерывая его: "Добро пожаловать в Некрополь. Вы очень важная личность в моем списке и я нуждаюсь в Ваших силе и знаниях."


"Город... мертвых?"


Абейн полностью офигел.


Некрополь или город мертвых был одним из самых невероятных и загадочных мест континента Айген-Даз. В этом месте существовало бесчисленное количество умерших душ. Никто не знал, как такое случилось или когда он появился. Все, что касалось этого места, было покрыто мраком неизвестности, но тем не менее, его существование признавали очень многие существа. Даже многие исследователи выделяли обитателей этого места в отдельную расу - расу нежити.


Но почему он оказался здесь?


"Я... на самом деле умер?"


"О, можете даже не сомневаться в этом, господин Абейн." ответил юноша с улыбкой. Он выглядел крайне радушным: "Пожалуйста, пойдемте со мной, я приглашаю Вас присоединиться к миру мертвых. Я дам отлично место для жилья. Я слышал, что Вы были одержимы идеей вечной жизни, верно? На самом деле, после того, как души попадают сюда, время от времени, кроме еды и сна, они иногда смутно вспоминают вещи из своей прошлой жизни, когда они были живыми, так что фактически это состояние ничем не отличается от вечной жизни. Кстати, если хотите, я могу познакомить Вас с несколькими женскими душами! Хотя на них можно только смотреть и нельзя насладиться так сказать близким контактом, но самое главное - это ведь возможность духовного единения, не так ли? Вы сможете в полной мере насладиться духовной любовью..."


"Я понял, это все иллюзия!" неожиданно Абейн закричал сумасшедшим голосом и начал высвобождать мощную силу, что весьма приятно удивило его. Его изначальные силы все еще действовали в этом месте. Он должен был вернуться и уничтожить Е Чуи, который сбил его с толку этой иллюзией. Теперь, когда он понял, что не умер, он захотел разрушить эту иллюзию!


Ты думаешь, что самый сильный человек в мире, появившись передо мной, напугает меня?


Его сила стала расти все больше.


Когда вдруг....


"Ну что за глупец?" красивый юноша протянул свой палец и осторожно взмахнул им. Тогда ещё более мощная сила обрушилась на тело Абейна. Когда Е Чуи увидел силу Абейна, то он лишь мог удивляться про себя, как человек мог обладать настолько огромной силой. Но в данный момент Абейн был подобен песчинке в пустыне на фоне этого красивого юноши.


Он не мог даже пошевелиться и тупо уставился на парня перед ним.


"Эх, людей подобных тебе, которые не желают принимать свою смерть, так много, но твое путешествие по миру живых закончилось, почему ты никак не желаешь этого понять? Но это не важно, я думаю, что со временем ты примешь это." юноша, взяв за руку Абейна, стал углубляться в мир Тьмы: "Пойдем, я отведу тебя к твоему новому дому. Кстати, возвращаясь к нашему прошлому разговору о женских душах, я могу помочь Вам найти девушку любой из рас, обитающих на континенте Айген-Даз. Я могу найти девушек из таких рас, как гиганты, гномы, гоблины, орки и даже полу-орки, но похоже, что тебя не сильно это заинтересовало, да..."


"...."


Абейн офигевшими глазами посмотрел на красивого юношу, когда тот втянул его в совершенно темный мир...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 259: Ты реально хочешь наложить руки на этого безобидного толстяка?



Туман, который окутывал Зеленый лес в течении 2 000 лет, полностью рассеялся, а иссохшие и сгнившие деревья снова начали оживать, рождая новую жизнь.


Утром следующего дня, мягкое солнце проникло между листьями деревьев в лесу, и Е Чуи с чашкой кофе в руках, вышел на крыльцо дворца эльфов.


Прошлой ночью, после того, как они расправились с Абейном, они не стали сразу же уходить, а решили отдохнуть здесь до рассвета. После битвы, все были сильно выжаты как физически, так и морально. Эта битва полностью превзошла их битву с полу-орками или дружиной семьи Хайтаэр.


Эксперт, который достиг Божественной сферы и стал высшим мастером-мечником, наконец, был полностью уничтожен и такое достижение несомненно для Е Чуи было просто невероятным.


Но эта битва так же дала Е Чуи очень большой урожай. Так, например, он сумел достичь уровня высшего мага.


Теперь, когда Е Чуи в возрасте до 17 лет достиг уровня высшего мага, во всей империи Матан, и даже на всем континенте Айген-Даз, мог считаться исключительным гением. Однако, этот факт не сделал его счастливым, так как по его мнению, он все еще был слишком слаб и эта битва позволила ему в полной мере осознать, насколько слаб он был.


Доспехи Стального мечника так же были полностью разрушены, но хоть они и были разрушены, он был уверен, что сможет построить еще более мощные доспехи.


Затем, Е Чуи подумал еще о чем-то и взмахнул своей рукой, после чего в ней появилось эльфийское семя Галадриэль. Когда Е Чуи рассматривал его, то не мог скрыть своего удивления, все-таки эльфы действительно волшебная раса. Неужели они правда вырастают из семян? Кроме того, когда эльфы умирают, она ведь не превращаются непосредственно в лес? Они что просто перерождаются через семена?


Познания Е Чуи в отношении эльфов были изначально ограничены лишь той информацией, которую он получил из энциклопедии континента Айген-Даз и раздел о эльфах там был очень скудным, причем даже та информация, которая там имелась, по большей части была бесполезна. Е Чуи лишь знал, что эльфы были самой древней расой континента, они уже существовали множество лет, до того как человеческая цивилизация начала развиваться. Они так же самая долгоживущая раса, благодаря чему они были крайне мудры и добры, всегда просто наблюдая за миром со стороны. Естественно, что они так же были прирожденными воинами. Если их интересы будут затронуты, то они без колебаний ввяжутся в бой.


Тем не менее, со временем, популяция эльфов начала сокращаться, причем эта тенденция наблюдалась по всему континенту и по этой причине они стали все реже появляться во внешнем мире.


У них существовали кровные узы, вроде родители-дети, но эти отношения было очень сложно объяснить, так как в их телах не было такой функции, как воспроизведение потомства. Каждый из эльфов вел свое существование с древних времен, смерть каждого из эльфов уменьшала их популяцию на одного и никто и никогда не слышал о том, чтобы среди них рождались новые эльфы.


Е Чуи рассматривал эльфийское семя в своих руках и негромко сказал: "Должен ли я выяснить великую тайну эльфийского народа?"


"Хаммер, завтрак готов, пошли кушать." позвала на завтра его Дебби.


Е Чуи кивнул и направился назад.


В данный момент вся их компания расположилась внутри эльфийского дворца, который находился посреди эльфийского кладбища. За 2 000 лет это место стало довольно ветхим, но его планировка все еще слабо угадывалась. Так, они облюбовали главный зал дворца, где так же был расположен трон короля эльфов. Много лет назад элита и знать Зеленых эльфов собирались здесь, чтобы обсудить важные государственные вопросы. Но в данный момент Дебби и Вивиан счастливо использовали трон короля для готовки завтрака. Дебби использовала руки деревянных статуй эльфов, которые стояли неподалеку, как подставки для ее ложки, ножа и другой кухонной утвари. Длинный красивый стол был пущен на дрова, а величественный зал наполнился запахом готовящейся каши.


Несмотря на то, что этому место было заброшено уже более 2 000 лет, если бы эльфы Зеленого леса увидели подобную картину в своем дворце, то они начали бы рвать кровью от своего гнева...


Но семья Зеленых эльфов была практически полностью уничтожена и это место было совершенно безлюдно. И вскоре об этому узнают все. И как только это случиться, человеческие наемники и авантюристы устремятся сюда в поисках утерянных эльфийских сокровищ. Е Чуи в этом не сомневался даже на мгновение... Таким образом, Е Чуи решил первым тщательно обыскать это место и обчистить его подчистую.


Так, Ифей Я, Дейтон, драконыш и Мина уже успели провести первичный обыск местности. Затем, смышленые и чувствительные магические звери занялись тщательным обыском дворца. Доспехи Стального мечника были уничтожены в этой битве, так что вполне логично, что Е Чуи должен был получить компенсацию за это, не так ли? Кроме того, этим эльфам уже было все-равно...


Счастливо выпив сваренной каши с мясом Вивиан, Дебби издала удовлетворенный вздох облегчения. Затем она неожиданно с каким-то заговорщицким выражением лица наклонилась в сторону Е Чуи: "Хаммер, что мы будем делать с толстяком? Он уже наверняка понял, что ты украл силу Церкви."


Е Чуи впал в ступор, а затем озадаченно посмотрел на Дебби.


На маленьком личики Дебби появилось крайне свирепое выражение лица и, резко проведя своим большим пальцем по своей шее, она сказала: "Мы должны избавиться от него при первой же удачной возможности."


"...."


Е Чуи едва не поперхнулся своей едой и посмотрел на мелкую засранку. Наблюдая за её решительным выражением лица, он едва не взорвался от смеха. Этой малышке реально не подходило настолько свирепое выражение лица. Он усмехнулся и сказал: "Он уже так долго путешествует вместе с нами, что его можно считать частью нашей команды. Ты действительно хочешь наложить руки на этого добродушного толстяка?"


"И что нам тогда делать?" опустив свою голову, беспомощно спросила Дебби: "Посторонние люди не должны знать твоих секретов. Ради твоей же безопасности, мы должны быть жесткими и решительными..." сказав это, до Дебби видимо дошло, что она не смогли бы избавиться от своего напарника. Когда ранее, она предложила убить Дейтона, то сделала это только потому что действительно опасалась того, что он мог разболтать их секреты, но на самом деле она никогда бы не смогла сделать ничего подобного.


Так, сделав тяжелый вздох, она сказала: "Тебе все-равно нужно принять некие защитные меры. Например, ты мог бы заставить его дать клятву."


"Не переживай на этот счет." ответил Е Чуи, с улыбкой погладив голову Дебби, которая ничего не понимала, и сказал: "Ты реально думаешь, что Дейтон такой простофиля, какого из себя строит?"


"Но разве мы не по его ошибке оказались в этом лесу?" надув свои щечки, возразила Дебби.


"... Ну и ладно, иногда он действительно ведет себя несколько глупо, но на самом деле в душе этот толстяк очень надежный человек. Он уже давно знал, что мы украли силу у Церкви, достаточно было просто посмотреть на силу Вивиан, чтобы понять это. Она слишком невероятна и любой заподозрил бы неладное, если бы увидел её, но толстяк продолжал прикидываться ничего непонимающим шлангом." сказал Е Чуи: "Кроме того, он уже поклялся мне."


Это произошло поле битвы и полу-орками, когда Е Чуи и Дейтон обедали вместе в кафе ресторана отеля "Старика Джона" в городе Куиэрши. Когда Е Чуи затронул вопрос о истинной личности Стального мечника, Дейтон поклялся ему: "Я клянусь тебе своей рыцарской честью! Если я выдам твои секреты, то после этого пускай все лакомства в этом мире станут для меня совершенно безвкусными!


Он не стал прямо указывать, что речь идет о тайне Стального мечника, а просто сказал "твои тайны", что явно включало в себя так его секрет о краже Силы Веры.


Он поклялся своей частью рыцаря, тем самым гарантировав, что ни за что не выдаст тайны Е Чуи и вместе с тем, выразив свою позицию в отношении этих вопросов.


Что касается его клятвы, хоть она и звучала несколько смешно, но еда для толстяка была смыслом его жизни, таким образом, для него это была действительно самая страшная из возможных клятв.


"Не говоря уже о..." затем Е Чуи сказал Дебби еще несколько слов: "Отношения между империй Матан и Церковью никогда не были очень гладкими. И Дейтон явно стоит на стороне империи и не боится того, что я украл силы Церкви, что может повлечь за собой сильный конфликт. В противном случае он не стал бы так настойчиво узаконивать мою королевскую родословную. Так, я могу предположить, что в данный момент Дейтон принадлежит к той части руководства империи, которая находиться в меньшинстве и нуждается в моей помощи. К примеру, когда мы были в городе Ангела, он без колебаний стал прикрывать мой блеф. Этот толстяк очень умный и умеет очень хорошо прикидывать немым дурачком. Таким образом, Дебби, я уверяю тебя, что от него никто не узнает, что произошло прошлой ночью."


Услышав доводы Е Чуи, Дебби задумчиво кивнула: "Тогда я доверюсь тебе, Хаммер."


***********************


Если пройти через Зеленый лес напрямик, то можно было попасть в город под названием Гасс. Говорят, что раньше это был очень оживленный город. Сюда часто приходили эльфы Зеленого леса, чтобы поторговать с людьми, но с их гибелью, город так же начал вырождаться. И сегодня он стал небольшим городком с населением в 30 000 человек.


Вчера вечером, в город неожиданно прибыла большая группа людей, что очень обрадовало единственного владельца гостиницы в городе, так что он даже не смог уснуть пол ночи. А когда он, наконец, почувствовал, что начал засыпать, неожиданно в Зеленом лесу произошло нечто странной, не позволив ему больше сомкнуть глаз: Многие люди увидели, как из леса в небо ударил яркий луч света, а спустя немного времени после этого, они обнаружили, что, несмотря на то, что сейчас была зима, земля вокруг начала покрываться слоем травы и даже старое, засохшее дерево снова зацвело.


"Интересно, что же там случилось в Зеленом лесу?" утром, не переставая зевать, хозяин гостиницы непрерывно поглядывал в направлении Зеленого леса, постоянно задаваясь этим вопросом про себя. Затем он посмотрел в зал таверны гостиницы, где холодной едой завтракала группа людей и его брови нахмурились.


Эти люди пришли из имперской столицы. Их одежда была очень богатой и изысканной. Так, хозяин таверны, обслуживая их вчера, слышал кое-какие их разговоры.


"Значит этого мага зовут Хаммер..."


"Он обязательно придет сюда, если сможет выжить в Зеленом лесу..."


"Мисс Дуоши, будьте уверены, что на этот раз он точно умрет..."


"На этот раз у нас есть поддержка из семей Мартел и Фрей..."


"На этот раз ему не повезет так же, как в городе Ангела...."


Из их слов было не сложно догадаться, чего они ожидали здесь. Так хозяин таверны не удержался от того, чтобы не прошептать про себя: "Похоже, что они ждут прибытия какого-то мага-подростка и судя по всему, здесь произойдет нечто очень грандиозное...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 260: Я хочу посмотреть на того, кто посмеет тронуть его хоть пальцем!



Волшебный автомобиль двигался вперед через Зеленый лес. Компания Е Чуи наблюдала за пейзажами за окном. Зимний лес из-за перерождения Галадриэль - по другому это объяснить было просто не возможно - в данный момент был полностью зеленый и полон жизни. Так, едя в лесной тиши, было очень сложно описать насколько это было захватывающее зрелище.


Внутри автомобиля настроение людей было очень счастливым. Конечно их радовали пейзажи снаружи, но еще их радовал улов, который они получили: Ифей Я, с помощью фантомной кошки, нашла оружейный склад всего народа Зеленых эльфов, который был просто заполнен разнообразным великолепным эльфийским оружием. Там даже нашлось 6 бочек превосходного эльфийского вина, которое непонятно почему хранилось в оружейной.


Что касается ковки, то эльф были не так хороши в этом деле, как гномы, но их долголетие позволяло им избавляться от своих недостатков. Так, они могли создавать свое оружие на протяжении многих лет, оттачивая свои навыки. Поэтому, эльфийское оружие фактически было бесценно, особенно их лук и стрелы, которые были уникальны в своем роде. Так же эльфы были хорошо известны своими винами. Многие люди были готовы платить баснословные деньги, лишь бы попробовать это вино!


И в данный момент все оружие и вино арсенала перекочевало в собственность Е Чуи. Все эти вещи могли их сделать заоблачно богатыми.


"Я слышал, что в аукционном доме столица, кто-то продал эльфийский меч, который считался древним оружием воина-эльфа за целую 1 000 золотых монет! А у нас сейчас с собой в общей сложности 369 эльфийских мечей и каждый из них не хуже того, что был продан на аукционе! Это ж сколько денег мы сможем выручить за них?" в автомобиле Дейтон с мечтательным выражением на лице не переставал улыбаться.


Дебби улыбнулась еще даже ярче, чем он: "Это более 300 000 золотых монет! Счастливая жизнь и правда пришла к нам в дом!"


"А еще у нас есть это великолепное вино! Говорят, что даже небольшой кувшинчик такого вина может стоить в несколько десятков золотых монет, в у нас есть целых 6 бочек такого вина!" после небольшой паузы сказал Дейтон и на его полном лице отразилось настоящее счастье: "И это не говоря о том, что мы нашли несколько эльфийских украшений и других сокровищ. Наша удача и правда была велика!"


"О да, это действительно огромное состояние!" маленькое лицо Дебби было таким же, как у Дейтона. А затем, неожиданно она нахмурилась и с крайне серьезным взглядом посмотрела на Дейтона и сказала: "Эй, толстяк, ты должен четко понимать, что в этом приключении принимало участие 7 человек, поэтому твоя доля составляет только седьмую часть от этого богатства..."


"Чего?!" Дейтон мгновенно открыл свои глаза и запротестовал: "Почему 7, когда нас было пятеро?"


"Не забывай про Джарвиса!" воскликнула Дебби: "И Галадриэль, она самая важная для нас!"


"..." какое-то время Дейтон хранил молчание, а затем сказал: "Дебби, я еще могу понять Джарвиса, но Галадриэль нельзя брать в расчет, так как она стала семенем..."


"Я выращу её! В любом случае, она уже стала частью нашей команды, так что она так же заслуживает на свою долю. До тех пор, пока она не вырастит, я возьму на себя хранение ее доли сокровищ." крайне решительно заявила Дебби. Затем на ее лице появилось задумчивое выражение и она сказала: "Кстати, еще есть малыш и Мина, а так же другие магические звери, которые так же внесли свой вклад в общее дело и имеют право на свою долю сокровищ..."


Как только Дебби это сказала, на лице Дейтона мгновенно отразилась тревога: если в дележ будут включены все магические звери Е Чуи, то его доля сокровищ станет призрачно маленькой, как это могло не испугать толстяка? Так он быстро сказал: "Нет, в битве с Абейном магические звери не принимали участия! Так, достаточно того, что в список вошли Джарвис и Галадриэль!"


"Ну что ж, раз ты согласен, то в расчет мы так же берем Галадриэль и Джарвиса." с ехидной улыбкой сказала Дебби: "Таким образом, каждому достается седьмая часть сокровищ!"


Дейтон: "..."


Е Чуи, Ифей Я и Вивиан, слушая Дебби, с интересом посмотрели на Дейтона и едва сдерживались от того, чтобы не рассмеяться над выражением его лица. Обычно Дебби была довольно милой и наивной девушкой, но как только вопрос касался денег, она становилась невероятно расчетливой и проницательной. На этот раз им привалило неожиданное богатство, но Дейтон явно был здесь тем, кто потерял больше всех.... На этот раз они полностью разграбили сокровища эльфов Зеленого леса... Эм, не так, правильнее будет сказать, они заимствовали у них эти вещи, так как им они уже больше не нужны были. Теперь, Е Чуи нужно было просто добраться до столицы и получить свой королевский статус. После этого, ему не придется волноваться о том, где взять денег на развитие собственных земель. Просто думая об этом, было очень трудно сдержать свое возбуждение.


И вот в такой радостной атмосфере, волшебный автомобиль наконец покинул Зеленый лес. Они выехали на юге Зеленого леса и вскоре попали на бесплодную пустыню, на которой нашли, покрытую сеном, дорогу. Проехав на юг еще около 10 км, они смогли смутно наблюдать несколько деревень, а так же стали появляться некоторые встречные пешеходы.


Так компания Е Чуи добралась до окрестностей города Гасс.


"Эм, Хаммер, как думаешь, поджидает ли нас опасность впереди?" в это время Дебби неожиданно подумала об этом. У Е Чуи были некоторые проблемы, так им пришлось с боем прорываться из города Ангела и Е Чуи даже умудрился обидеть городского лорда города Ангела, использовав на нем "супер-заклинание: 10 000 жертвенных клинков грозовой звезды", чего было более чем достаточно, чтобы тот начал задыхаться от ярости!


"Не должно быть..." подумав, сказал Е Чуи: "Если бы мы следовали обычным маршрутом и не вошли в Зеленый лес, то нашим следующим пунктом назначения должен был стать город Марти. Таким образом, если где нас и должна ждать засада, то это там. Навряд ли кто-то из них мог предположить, что мы войдем в Зеленый лес и появимся уже возле города Гасс."


"А вот это совершенно не факт..." в этот момент Дейтон подумал об одном человеке, который мог быть в курсе их перемещений: "Глава разведки империи Уоллис имеет очень мощную информационную сеть. Я готов со всей уверенностью утверждать, что он в курсе того, что мы проникли в Зеленый лес и где именно мы его покинули. Однако, он всегда не любил вмешиваться дела других, так что навряд ли он стал бы кому-нибудь рассказывать эту информацию о тебе другим людям."


"Такие люди действительно существуют?" Е Чуи впервые слышал имя Уоллиса, главы отдела Теней. В этом мире магии, скорость обмена информацией была очень медленной. Самый простой и распространенный способ - это использование красных соколов в качестве почтальонов. Конечно были и другие способы передачи информации, но все-равно они не могли быть мгновенными. Неужели этот Уоллис смог узнать о том, что только вчера они вошли в Зеленый лес и выбрались из него только сейчас? Похоже, что его способ получения информации действительно был невероятно быстр.


Е Чуи просто не смог удержаться от того, чтобы не спросить: "А как именно он получает свою информацию?"


"Это благодаря магическому зверю 9 уровня, который называется Темный паук. Говорят, это очень редкое животное и имеет особый способ передачи информации. Уоллис является единственным владельцем такого животного и с его помощью он создал свою информационную сеть." объяснил Дейтон: "В противном случае, являясь обычным кастрированным гражданским лицом, он никогда бы не смог попасть в верховный совет империи Матан!"


Е Чуи умолк. Значит существую даже такие информационные магические звери, которые способны с огромной скоростью передавать информацию на большие расстояния? Этот мир магии и правда полон чудес...


"Эй, толстяк, у меня есть вопрос!" неожиданно Дебби с любопытством посмотрела на Дейтона. 80% людей, глядя на её выражение лица, определенно решили бы, что она сейчас начнет расспрашивать его о Теневом пауке. Но эта малышка иногда совершенно не вписывалась ни в какой здравый смысл. Так, с сияющими глазами она спросила толстяка: "А что значит "кастрированный"?"


Е Чуи: "..."


Дейтон: "..."


Ифей Я: "..."


Вивиан: "..."


О подобных вещах даже Вивиан знала, видев несколько раз картинки этого процесса в церковных книгах. Ифей Я, которая была дочерью городского лорда, общалась с очень многими людьми и на самые разные темы, так что, естественно, что она так же слышала об этом. Но Дебби совершенно не понимала, что это значило. Глядя на нее, складывалось впечатление, что эта невинная маленькая девочка, которая искренне жаждала знаний: "Дебби, кастрация - это своего рода наказание для мужчин, причем очень жестокое."


"О..." Дебби с лицом абсолютного понимания, кивнула своей головой. Затем она резко посмотрела на Дейтона и сказала: "Слышь, толстяк, если ты осмелишься предать нас позже, то я кастрирую тебя!"


Все вокруг: "..."


Итак, было решено, что город Гасс не должен был представлять большой угрозы дня компании Е Чуи. Так, все они покинули автомобиль, который затем был спрятан Е Чуи в его пространственном кольце. После этого они все вошли в город. После вчерашнего боя и битвы в Зеленом лесу с Абейном, вся компания была довольно уставшей, а девушки не могли дождаться момента, когда смогут принять горячую ванну и хорошенько отдохнуть.


Они даже не догадывались, насколько большая опасность поджидала их в этом маленьком городке.


**********************


В то же самое время, в сотнях километров от города Гасс, на востоке от Зеленого леса империи Матан.


В отеле, который выглядел довольно богато, мужчина, высокий мужчина, который ел свой завтрак, непрерывно с тревогой поглядывал на дорогу. Этот человек был одним из 8 членов Совета империи Матан, командир рыцарей империи. По приказу Его Высочества императора, он пришел сюда, чтобы встретить компанию Е Чуи и объявить ему, что теперь его королевский статус был официально утвержден.


Согласно его информации, Е Чуи должен был прибыть в город Марти сегодня утром. Он прибыл сюда прошлой ночью и все это время наблюдал за движением в городе, но от Е Чуи не было и следа.


"С ними же ничего не случилось по пути, не так ли?" рыцарь не удержался от этих слов: "Их группа обладает довольно внушительной живучестью..."


"Не беспокойся, дядя Эрте, мой толстяк вместе с ними, так что с ними точно все будет в порядке." рядом с рыцарем Эрте за одним столом сидела маленькая девочка, лет 10, и ела кусок пирога, наполненный сливками.


"Ваше Высочество, все не так просто, как Вы думаете..." несколько вспотев, сказал рыцарь Эрте. Вчера, когда он собрался выдвинуться в город Марти, неизвестно каким образом, эта маленькая принцесса прознала об этом и увязалась следом за ним. Похоже, что она не могла дождаться встречи со своей любимой лошадкой... В смысле, с сэром Дейтоном. Отношения между этими двоими были очень похожи на отношения между братом и сестрой.


Эта десятилетняя принцесса была госпожой Дейтона, принцессой Ши Ан.


"Дядя Эрте, ты говоришь, что маг из города Штайн является на самом деле родственником нашей королевской семьи?" неожиданно спросила маленькая принцесса с любопытством: "Тогда, разве я не должна называть его братом, после того, как мы встретимся?"


"Эм..." услышав, как принцесса подняла этот вопрос, Эрте нахмурился и после некоторого раздумья, сказал: "С учетом его возраста, он должно быть внук, какого-то из принцев королевской династии, в то время как Вы, принцесса, являетесь дочерью Его Высочества императора, так что в плане родства... Вы скорее всего будете его тетей."


"Тетя?!" лицо малышки отразило сильное удивление. Ее большие глаза широко распахнулись, выражая ее шок.


В этот миг рыцарь Эрте неожиданно услышал разговор людей, которые обедали за соседним стоиком.


"Вы слышали, вчера в Зеленом лесу что-то произошло. Этот лес уже много лет был совершенно безжизненным, а вчера неожиданно снова наполнился зеленью, несмотря на то, что сейчас зима, даже на прилегающих землях начала расти молодая трава. Это настоящее чудо!"


"Серьезно? Но почему тогда наш город так же не был затронут этим явлением?"


"Ну, город Марти находится слишком далеко от Зеленого леса, но, говорят, что в городе Гасс, который расположен довольно близко к лесу, сейчас царит настоящая весна."


"Я бы действительно хотел взглянуть на это чудо! Почему бы нам сразу же не направиться в город Гасс, чтобы посмотреть на это?"


"Не все так просто! Вчера, неизвестно кто уничтожил дорогу ведущую в город Гасс. Я встретил нескольких торговцев, которые проделав путь в несколько часов, были вынуждены вернуться назад сюда. Они-то все и рассказали."


"Дорога разрушена? Такого здесь уже не происходило минимум лет 100, не так ли? Это действительно странно..."


Услышав это, высокий рыцарь Эрте больше не смог продолжать их слушать и начал снова беспокоиться, быстро встав из-за стола, он так же взял маленькую принцессу: "Ваше Высочество, нам нужно идти!"


"Что случилось, дядя Эрте?" принцесса озадаченно посмотрела на Эрте.


"У Хаммера и его компании возникли проблемы!" нервно сказал он. Он думал, что Дейтон должен был повести их по дороге Джона, так как из города Ангела она веля прямо в столицу Яся, минуя город Марти. Именно по этому он пришел в город Марти вместе с принцессой Ши Ан, дабы встретиться с Е Чуи и его компанией. Но теперь он выяснил, что каким-то образом компания Е Чуи забрела в Зеленый лес и заблудилась там.


А странные вещи, которые были прошлой ночью вызваны в Зеленом лесу и которые наблюдали жители Гасса, определенно были вызваны компанией Е Чуи.


Если они смогли удачно покинуть Зеленый лес, то следующим пунктом их назначения станет город Гасс. С учетом того, что путь к городу Гасс был уничтожен, можно было четко понять, что некоторые люди сделал это специально, желая помещать Эрте встретиться с Е Чуи!


"Чертовы высокомерные аристократы, они и правда вездесущи!" лицо Эрте наполнилось холодом: "Чтобы добраться от сюда до города Гасс, даже с помощью тракта, нам понадобиться очень много времени..."


"Может быть, мы сможем помочь вам с этой проблемой?" в этот миг неожиданно в ухе Эрте раздался женский голос. Вместе с этим он обнаружил, что к ним приближались двое людей. Эти двое людей так же завтракали в этой гостинице. Они были одеты в длинные плащи с капюшонами, так что нельзя было рассмотреть их внешность. Так что Эрте был с самого начала очень насторожен в отношении этой парочки.


Но неожиданно эти двое взяли на себя инициативу и пришли к ним, сказав, что могут помочь им быстро добраться до города Гасс!


Двое людей осторожно сняли свои капюшоны, показав свои лица. Один был седым стариком, который излучал ауру мудрости и чем-то напоминал Гендальфа. Это был учитель Е Чуи, Бу Ши Дуо. А вторым человеком, оказалась девушка, которая носила на своем носике странный волшебный инструмент и, не смотря на то, что сейчас была зима, она была очень легко одета. Это была Даджинси.


"Вы?!" увидев этих двоих людей, Эрте сильно удивился: "Разве вы не должны быть в Святой столице магии? Как вы здесь очутились?"


"Это из-за моего ученика. Я узнал, что он попал в беду в городе Куиэрши от Эрика Штайна, который отправил мне сообщение красным соколом. Похоже, что он оскорбил некоторых дворян, так что мы поспешили сюда." несколько сердито сказал Бу Ши Дуо: "Изначально я так же хотел еще на какое-то время остаться в Святом городе магии, но с учетом сложившихся обстоятельств, у меня не было другого выбора, кроме как поспешить сюда! Но мы не ожидали здесь встретить вас и что принцесса упомянет имя Хаммера."


Стоявшая рядом Даджинси с любопытством спросила: "Вы ищите их? Но зачем?"


"Это очень важные новости, который я должен передать ему лично!" удивление на лице рыцаря еще долго не пропадало. Те, кто уничтожил дорогу к городу Гасс, определенно хотели помешать ему. Но кто было мог подумать, что здесь неожиданно окажется Бу Ши Дуо? С его пространственной магией, даже без дороги, им понадобиться всего минута, чтобы добраться до города Гасс: "Не стоит задерживаться, нам нужно поторопиться, я все расскажу вам по пути. В данный момент семьи Хайтаэр, Фрей и Мартел, вероятно, устроили засаду против компании Хаммера, чтобы расправиться с ними! Вчера на них напала дружина семьи Хайтаэр, но они смогли вырваться, уничтожив половину их армии. Так что на этот раз. люди в засаде определенно будут намного сильнее!"


"Ну, тогда..." Даджинси мгновенно холодно сказала и в ее ладони появилась молния, которая непрерывно издавала трещащие звуки, и сказал: "Я бы хотела посмотреть на тех, кому хватит смелости хоть пальцем тронуть его!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 261: Если решила что-то сделать, то делай это, а попусту сотрясать воздух - это слишком не профессионально.



К югу от Зеленого леса, Е Чуи и компания прибыли в город Гасс, который оказался настолько обширным, что, казалось, можно было очень легко потеряться на его улицах. Так всё о чем они думали, это поскорее найти гостиницу и отдохнуть. Но неожиданно их группа была окружена со всех сторон. Люди, которые окружили их, холодно смотрели на них, в то время, как местные жители стали быстро прятаться в своих домах, в то время, как другие удивленно уставились на две группы людей на улице.


Увидев этих людей вокруг, Е Чуи и компания сильно расстроились, так как они меньше всего сейчас хотели напороться на засаду...


Дебби крепко сжав свой меч, холодно посмотрела на них и сказала: "Похоже, что ранее мы ошиблись с нашим предположением и эти люди знали о том, что мы прибудем в Гасс, так что устроили нам здесь теплый прием."


"..." Дейтон был шокирован даже больше, чем компания Е Чуи: "То, что мы вошли в Зеленый лес, не было нами запланировано и мы сами совершенно не знали, где именно выйдем из него, так откуда эти люди узнали это? Похоже, что глава Теней все же передал им эту информацию."


"Хорошо, тогда, когда мы доберемся до столицы, я снова кастрирую его!" решительно заявила Дебби.


Все остальные: "..."


Ну, похоже, что в конечном итоге, им все же придется найти время, чтобы популярно объяснить Дебби, что такое кастрация...


"Вчера мы уничтожили более половины дружины семьи Хайтаэр, тем не менее, сегодня эти люди все-равно посмели преградить нам путь, что означает, что их сила намного больше, чем у вчерашней армии. Мы должны быть очень осторожными." сказал Е Чуи холодным голосом. Сейчас он не мог использовать доспехи Стального мечника, Гатлинг Дебби был разрушен, так что нынешняя ситуация была явно не в их пользу.


И вот, пока Е Чуи обдумывал всё это, люди, которые окружили их, неожиданно расступились образовав проход, по которому к компании Е Чуи вышла знакомая девушка, которую они не видели уже несколько дней. Это была Дуоши. Она была одета в доспехи, а на ее лицо было совершенно неподвижно, словно ей вообще были неведомы эмоции. Её пронзительный взгляд уставился на них. Казалось он был настолько же остр, как нож.


"Мяу..." лежавшая в объятиях Вивиан, Мина, увидев свою бывшую хозяйку, непроизвольно быстро позвала её.


Её крик привлек внимание Дуоши и она посмотрела на фантомную кошку. На её лице лишь на мгновение проскочили едва заметные движения: "Так ты еще жива? Мина, иди сюда!"


"Мяу!" Мина издала низкий крик, а затем её маленькое тело еще сильнее вжалось в руки Вивиан, пока сама она холодно смотрела на Дуоши.


Это действие еще больше разозлило Дуоши и заставило её вспомнить о том, что это она была той, кто разорвала рабский контракт с Миной. После этого, она ни разу не пожалела об этом, так как если волшебный питомец умирает, его владел так же получает определенный урон. Так она даже была рада тому, что смогла действовать так решительно. Но теперь, обнаружив, что её питомец вовсе не умер... Это реально сильно взбесило её.


Эта фантомная кошка досталась ей еще детенышем и она потратила неизвестно сколько усилий, чтобы приручить её. А теперь, наблюдая за тем, как она пряталась в объятьях других людей от неё же, естественно, что она была вне себя от ярости. Так, группа Е Чуи в её глазах стала воплощением абсолютного зла. Они посмели зайти настолько далеко, что присвоили себе результаты ее многолетних усилий!


Она яростно стиснула свои губы и, посмотрев на группу Е Чуи, сказала: "Вы, проклятая челядь, даже посмели украсть моего волшебного питомца!"


"Мисс Дуоши, твое заявление совершенно необоснованно, так как тем, кто разорвал рабский контракт, была ты. Украли? И в каком же это месте мы её украли?" с грустью в голосе сказал Е Чуи.


В этот момент драконыш, который сидел у него на плече, так же подал свой голос, нашептывая Е Чуи и тыкая пальцем на Дуоши: "Эта отвратительная женщина, мы должны спасти Мину от неё!"


Хоть драконыш и был несколько враждебно настроен в отношении Мины, но в душе он уже воспринимал её, как часть их команды.


"..." от ярости, лицо Дуоши сильно исказилось. Но затем, она неожиданно рассмеялась, указывая на компанию Е Чуи: "А где же ваш Стальной мечник? Я слышала, что в Зеленом лесу обитают злые духи. Так что, похоже, чтобы выйти от туда, вам пришлось заплатить большую цену. Сдается мне, что... Стальной мечник мертв, не так ли?"


Компания Е Чуи хранила молчание.


"Бугага, сильнейший из вас уже мертв! А это значит, что ваша общая сила так же значительно уменьшилась, так что теперь вы ни за что не сбежите из моих рук!" высокомерно заявила Дуоши, словно она только что одержала победу в величайшей битве. Теперь она не спешила действовать и своей рукой указала на других людей, которые окружили Е Чуи: "Эти наемники лучшие на тысячи мыль вокруг, каждый из них обладает силой высшего мечника. И сейчас их здесь целых 30 человек. Кроме того, есть еще два человека, которые являются экспертами семьи Мартел, господин Эрик и господин Элли. Один из них является мечниками на пике 9 уровня. А второй является магом на пике 9 уровня. Они являются дядями Айгула. Я уверена, что ради своей любви к Айгулу, они не станут сдерживаться против тебя!"


Со словами двое мужчин средних лет рядом с ней, единодушно кивнули своими головами, продолжая холодно смотреть на Е Чуи. Один из них был одет в доспехи мечника, а второй носил мантию мага.


"О, еще есть семья Донны, она, знаешь ли, была юным гением их семьи. Ты даже представить себе не можешь, насколько сильно патриарх семьи Фрей, мистер Барр, разозлился, когда узнал насколько жестоко ты убил Донну. Поэтому он лично вручил мне две марионетки Бога войны, чтобы я могла успешно выполнить миссию мести."


Сказав это, Дуоши взмахнула своей рукой и неожиданно перед ней появилось две мрачных марионетки в доспехах, которые излучали крайне сильную угнетающую ауру.


Семья Донны, то есть семья Фрей, являлась семьей магов. И они были известны тем, что производили различные волшебные товары, а символом их семьи была пылающая змея. Практически все марионетки, которые существовали на территории империи Матан, были изготовлены ими. И было видно, что эти марионетки Бога войны, очевидно, являются вершиной их искусства создания марионеток.


Лицо Дейтона несколько побледнело, когда он увидел этих марионеток, и шепотом на ухо Е Чуи сказал: "Каждая марионетка Бога войны стоит не менее 1 000 золотых монет. Они обладают ужасающий разрушающей силой и по своей мощи не уступают целой дивизии мечников. Эти марионетки настоящее сокровище и они используются для того, чтобы охранять семью Фрей в столице и тем не менее, они выделили целых две такие марионетки, чтобы отомстить нам!"


"Они выглядят. как большие проблемы....." тяжело вздохнув, сказала Дебби. Но хоть они и сказала так, но эта маленькая девочка была переполнена жаждой битвы. Она несколько раз взмахнула своим мечом, размышляя над тем, как сражаются эти марионетки.


Е Чуи так же нахмурился. Сейчас ситуация для них действительно была очень тяжелой: 30 мечников высшего уровня, два эксперта на пике 9 уровня и две марионетки Бога войны. Скорее всего, эта боевая мощь даже больше, чем у 1 000 полу-орков или 10 000 дружины Хайтаэр. Кроме того, сейчас они не могли рассчитывать на помощь доспехов Стального мечника, Гатлинг Дебби был разрушен, а Вивиан не могла использовать святое слово. Так, их боевая мощь снизилась как минимум в два раза в сравнении с прошлыми битвами. Таким образом, предстоящая битва может стать настоящей катастрофой для них...


Но неожиданно, нахмуренный лоб Е Чуи расслабился.


Он посмотрел на восток и смутно ощутил пространственные колебания. Он был полностью уверен в том, кому принадлежали эти колебания. Так что он рассмеялся и сказал: "Ха, что ж, позвольте мне, рассказать вам кое-что."


"О, тебе есть что сказать перед смертью?"


"Если надумала, что-то делать, то делай, а сотрясать без полку воздух - это слишком непрофессионально." рассмеялся Е Чуи: "Очень многих великих людей погубила эта же ошибка."


Дуоши удивленно уставилась на него.


В этот момент маг из семьи Мартел так же почувствовал колебания пространственной магии на востоке города и быстро закричал: "Кто-то идет сюда, чтобы помочь им, скорее разберитесь с ними!"


Дуоши снова удивилась, а затем, холодно хмыкнув, отдала приказ двум марионеткам убить компанию Е Чуи. Две марионетки со свистом обнажили свои клинки и яростно устремились к компании Е Чуи, намереваясь напасть на них.


Но затем...


Бабах!


Бабах!


Синяя молния и красный столб пламени внезапно обрушились с неба прямо на двух марионеток и эта мощная сила непосредственно атаковала их. Доспехи марионеток мгновенно потрескались, а их ноги ушли глубоко в землю.


Затем, несмотря на то, что сейчас была зима, девушка в легком наряде медленно спустилась с неба. Это была красавица Даджинси. Одной рукой она изящно поправила очки на своем носике, а другой рукой держала волшебную палочку.


Высшее атакующее заклинание "Цепная молния грозовой звезды".


Группа шаровых молний синхронно парила вокруг её тела. Всего их было семь и между ними постоянно мигали электрические разряды. Затем под управлением Даджинси, огромные разряды молний начали атаковать двух марионеток. Трескающие звуки разносились один за другим, когда эта мощная сила обрушилась на марионеток.


Несмотря на то, что эти две марионетки обладали силой, сопоставимой с мастером мечником, они, в конечном итоге, не были людьми. Так, если кто-то имеет мощную силу, но не в состоянии воспользоваться ей, это не имеет абсолютно никакого смысла. В данный момент обе марионетки пребывали под непрерывным огнем молний и во вспышках света было видно, как их тела постепенно разрушались, в то время, как они тупо размахивали своими мечами вокруг без малейшей пользы для дела.


Тогда, мечник на пике 9 уровня из семьи Мартел, резко подпрыгнул вверх, подняв над головой свой большой меч и приготовившись атаковать Даджинси.


Высший атакующий навык "Танец духа Голубых гор"!


Из его меча вырвалась мощная Аура меча и устремилась к Даджинси.


В тот же миг, маг на пике 9 уровня так же поспешно взмахнул своей волшебной палочкой, активируя высшее атакующее заклинание "Вулканический поцелуй".


Горячее, красное пламя начало формировать в воздухе человеческий череп, который открыл свой рот, словно намереваясь проглотить Даджинси.


Но затем, со вспышкой белого света здесь появилась еще одна фигура. Затем со вспышкой белого света, Аура меча, которая была направлена на то, чтобы обезглавить Даджинси, внезапно изменила свое направление и врезалась прямо в заклинание "Вулканического поцелуя".


Оба эксперта были сильно шокированы, но не прервали свои навыки.


"Танец духа Голубых гор" сформировал сияющий клинок, который столкнулся с огненной черепушкой "Вулканического поцелуя", высвободив просто ужасающую, разрушительную силу. Мощный взрыв разбросал вокруг тысячи осколков светового меча вперемешку с языками пламени. Этот взрыв даже разрушил дома, которые стояли по соседству и даже сама улица была полностью разрушена в радиусе дюжины метров.


Со вспышкой белого света, Бу Ши Дуо в своей развивающиеся на ветру мантии, появился перед Е Чуи и компанией.


К этому моменту, 30 наемников, наконец поняли, что враг был очень силен и бросились на помощь своим нанимателям, намереваясь убить компанию Е Чуи. Но в следующий миг на голове каждого из наемников появился белый свет, который сжался до размера копья, после чего, не дожидаясь реакции наемников, эти световые копья пронзили их тела.


Супер атакующий навык рыцарей "Погребальная песнь паладина".


Световые фантомные копья вонзились в землю, убив 30 наемников и прочно пригвоздив их к земле. Казалось, что вокруг все еще играл печальная погребальная мелодия, а с неба медленно спустился мужчина средних лет в белых рыцарских доспехах и святым копьем в руке.


Это был рыцарь Эрте, который был сильнейшим рыцарем империи Матан.


С момента, как Элли, почувствовав колебания пространства, быстро крикнул: "Кто-то идет им на помощь, поторопитесь!" и до момента, как 30 наемников были распяты на земле, фактически прошло всего несколько секунд времени. И спустя эти несколько секунд, 30 высших мечников-наемников, как и два эксперта на пике 9 уровня и две марионетки Бога войны, были полностью разбиты или убиты.


Дуоши потратила много сил и денег, чтобы подготовить эту засаду и исключить все возможности на провал, но в результате, все усилия были уничтожены в один момент.


В этот миг её лицо выглядело невероятно глупо, когда она пустым взглядом уставилась на Е Чуи: "Этого... этого не может быть...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 262: С учетом своего королевского статуса, для него раскатать ее дворянский статус не составит абсолютно никакого труда.



Когда вместе с Даджинси и Бу Ши Дуо появился еще и неизвестный мощный рыцарь, компания Е Чуи, на самом деле, удивилась даже больше, чем Дуоши. Столкнувшись с такой отчаянной ситуацией, они были готовы пойти на крайние меры, поняв, что так же легко, как и ранее, они не смогут выбраться из этой ситуации. Но тут, неожиданно с неба спускается трое людей, который в считанные мгновение, полностью переворачивают положение дел с ног на голову. Все люди, которых с собой привела Дуоши, в один миг превратились в нафаршированные овощи.


Бззззззз!


"Цепная молния грозовой звезды" Даджинси, наконец, прекратила свои атаки, а две марионетки Бога войны были полностью превращены в кучу лома. Так, она снова поправила свои очки на носике и холодно огляделась вокруг.


Даджинси была простолюдинкой, но она относилась к особой группе гражданских людей, потому что имела репутация первого гения-волшебницы империи Матан. Она без сомнения была магом, который в любой момент мог войти в сферу Специализации. Поэтому империя Матан изначально пыталась обеспечить подобных гениев всем необходимым, для успешного обучения. Так, среди молодого поколения, она была одной из тех личностей, которых Дуоши и другие дворянки, независимо от обстоятельств, ни за что не хотели провоцировать.


Когда Даджинси появилась перед Е Чуи и решительно напала и уничтожила двух марионеток Бога войны, Дуоши не могла не запаниковать. Обычно Даджинси была очень холодна с другими людьми, так с чего это она вдруг встала на защиту Е Чуи?


Затем Дуоши обнаружила Бу Ши Дуо.


Это был старик, которого она не знала, но по его действиям она смогла определить его личность. Он сумел перенаправить атаку мечника на пике 9 уровня на атаку мага на пике 9 уровня. При этом, он не использовал волшебную палочку. Это был пространственный маг! А это значило, что это был маг 9 уровня, который недавно прорвался в сферу Специализации и стал официальным представителем империи Матан, Бу Ши Дуо.


Но почему он так же помогал Е Чуи?


Выражение лица Бу Ши Дуо было совершенно безэмоциональным, но его глаза, когда он смотрел на Дуоши, ясно говорили ей, что ему нужен только повод и он мгновенно убьет её. Пространственные маги в сфере Специализации действительно обладали ужасающей силой!


Когда появилась Даджинси, Дуоши удивилась, но не более того, так как Даджинси была гражданской, но затем еще появился и Бу Ши Дуо. В этот миг весь мир вздрогнул перед ней. А затем она перевела свой взгляд на человека, который окончательно заставил её офигеть. Это был один из 8 членов Верховного совета империи, командир рыцарей империи, Эрте.


Это был сильнейший рыцарь империи Матан.


Эта личность... Даже если бы здесь был лично её отец, он бы не только не осмелился бы хоть как-то провоцировать его, но даже поклонился бы ему, встав на колени и целуя его обувь.... И этот монстр, фактически, напал на неё, защищая Е Чуи!!!


Почему???


Неужели Е Чуи является кем-то особенным, раз столько могущественных людей встало на его защиту?


"Учитель!" затем она услышала, как Е Чуи внезапно обратился к Бу Ши Дуо.


Бу Ши Дуо обернулся и посмотрел на Е Чуи, а на его лице появилась ласковая улыбка. Изобразив несколько рассерженный тон, он сказал: "Дальше мы со всем разберемся!"


Е Чуи улыбнулся в ответ. В опасную минуту, Бу Ши Дуо лично пришел ему на помощь. Это действие не могло не растрогать его, так что Е Чуи сделал несколько шагов навстречу Бу Ши Дуо и благодарно взял его за руку. В этот момент все вокруг могли увидеть, насколько близки были их отношения.


Дуоши не могла не затрястись: "Бу Ши Дуо... учитель Хаммера? Я слышала, что он был магом, который всегда отказывался принимать учеников. Говорят, что множество девушек из аристократических семей столицы империи и даже один из принцев, пытались стать его учеником, однако он отказал им всем! Но сейчас, он фактически переступил сам свой запрет, чтобы взять в ученики этого подростка?"


Тем не менее шокирующие вещи на этом не закончились.


Так как, после того, как Е Чуи поприветствовал Бу Ши Дуо, он обернулся и с улыбкой сказал: "Спасибо, Даджинси."


Даджинси нежно улыбнулась в ответ. - она улыбалась! В прошлом, в столице, она всегда имела очень холодное выражение лица, но сейчас она улыбалась Е Чуи самой нежной улыбкой, на которую только была способна: "Ты все еще благодаришь меня, после всего, что между нами было?"


После всего, что между нами было...


В смысле, секс...


Такое нежное отношение и столь неоднозначная фраза, в этот момент не только Дуоши, но даже Дебби, Ифей Я и Вивиан, мгновенно отреагировали на это заявления и быстро принял вид: "Следи за тем, что говоришь! Что это такое там было между вами?!"


Когда Дейтон обнаружил, что Даджинси оказалась здесь, его глаза непроизвольно наполнились обожание, но затем, увидев, как она полностью проигнорировала его и ещё сказала нечто настолько неоднозначное другому человеку, он почувствовал, как его мужское сердце пронзила сильная боль... Но вскоре к ним подошла ещё одна группа людей, которая полностью завладела его вниманием, он быстро сделал несколько шагов в направлении Эрте и сказал: "Господин Эрте, я не ожидал, что Вы так же придете сюда, спасибо Вам, за наше спасение!"


"О, не стоит благодарности, я просто выполнял приказ императора." с улыбкой сказал Эрте, а затем пояснил: "Эти люди, которые посмели напасть на господина Хаммера, свершила смертельный грех!"


Слова Эрте заставили глаза толстяка вспыхнуть, так как он уже смутно догадался, что это значило даже без дальнейших объяснений, но в следующий миг раздался звонкий детский голосок: "Эй, толстяк!"


Устремив свой взгляд в направлении голоса, Дейтон обнаружил в нескольких десятках метров маленькую девочку в красивом кружевном платье и милой плюшевой игрушкой в руках.


На полном лице толстяка мгновенно появилось, счастливое выражение: "Принцесса Ши Ан, почему ты здесь?"


Он направился к малышке, быстро перейдя на бег.


А малышка так же быстро побежала к нему.


Е Чуи и компания, так же заметили маленькую принцессу. Она была той, кому Дейтон принес клятву верности. Е Чуи уже давно задавался вопросом, какие именно были отношения у Дейтона и маленькой принцессы: как у брата и сестры, как у любовников или еще какие? Но похоже, что они действительно были близки. В этот миг они оба радостно устремились навстречу друг другу. Е Чуи и компания наблюдали за тем, как расстояние между этими двумя становилось все меньше и меньше... Они уже начали представлять себе трогательную сцену воссоединения брата и сестры.


А затем...


Когда маленькая принцесса оказалась на расстоянии одного метра от Дейтона, ее маленькая ручка неожиданно сжалась в кулак и она принялась охаживать им зад толстяка. Она продолжала лупить его, а тот в свою очередь стал быстро уклоняться. Тогда юная невинная принцесса нежным голосом заголосила: "Ах ты, чертов толстяк, я из-за тебя потеряла все свое достоинство! Глупый жиртрест, эта принцесса напрасно прождала тебя целых пол дня в городе Марти! Чертов толстяк, дурак, дурак, дурак..."


"Э..." у компании Е Чуи не было слов, эта картина несколько отличалась от той трогательной сцены воссоединения, которую они нарисовали в своих головах.


Но стоит отметить, что хоть маленькая принцесса и выглядела сильно рассерженной и непрерывно била толстяка, можно было четко увидеть, насколько сильно они были близки по тому, как сильно принцесса Ши Ан беспокоилась за Дейтона.


После недолгой взбучки толстяка, маленькая принцесса неожиданно заметила Е Чуи и его компанию, так что эта малышка быстро навела марафет на себе и изящно взяв подол своего платья, направился к Е Чуи и встала прямо перед ним, глядя на него снизу вверх..


Е Чуи так же уставился на маленькую принцессу.


Малышка, неизвестно о чем думая, продолжала смотреть на Е Чуи.


Е Чуи так же был несколько озадачен таким положением дел, так что не придумал ничего лучшего, кроме как молча поддерживать визуальный контакт с этой маленькой принцессой.


Спустя еще мгновение, малышка, наконец не выдержала, и воскликнула: "Эй, где твои манеры! Разве так приветствуют старших?!"


"С... старших?" офигевшим голосом переспросил Е Чуи.


Принцесса Ши Ан быстро согласно кивнула в ответ: "Я - твоя тетя, ты разве не знал?"


Е Чуи: "..."


Твою мать, она что, использует ненормативную лексику?...


Дуоши, которая наблюдала за этой картиной, резко захотела выругаться, а её тело начало непрерывно дрожать от страха. Принцесса Ши Ан была потомком королевской родословной и она заявила, что являлась тетей Е Чуи. Несмотря на то, что у неё с Е Чуи был некоторый дисбаланс в возрасте, если она назвала себя его тетей, это могло означать только одно...


"Нет, нет, нет, это не возможно, он просто челядь с окраины империи, я дворянка из высшего сословия, он, в сравнении с моей семьей, даже муравьем не может считаться! Как он может оказаться членом королевской династии? Это определенно ложь! Это не может быть правдой!" Дуоши словно ополоумевшая начала непрерывно бормотать это.


И тогда...


"Многоуважаемый господин Хаммер, я прибыл сюда, встретить Вас по приказу Его Высочества императора и сообщить Вам, что теперь Вам официально присвоен статус владельца королевской родословной. С сегодняшнего дня Вы официально являетесь частью королевской династии и Ваша фамилия является Матан." неожиданно Эрте встал перед Е Чуи и опустившись на одно колено, и с серьезным лицом, озвучил это решение императора ему.


С присвоением королевской фамилии, процедура присвоения королевского статуса Е Чуи была официально завершена!


Е Чуи улыбнулся и сказал: "Спасибо, господин Эрте, Вы специально лично принесли мне эти новости."


"Это был мой долг!" ответил с улыбкой Эрте, встав с колена, а затем его взгляд направился на Эрика и Элли, которые только что пытались напасть на Бу Ши Дуо и сказал: "С этого момента, любой, кто посмеет понять руку на Хаммера, будет казнен на месте!"


В тот же миг тела Эрика и Элли сильно затряслись и они непроизвольно встали на колени. Их тела не переставали сильно дрожать. Сегодня они собрались убить Е Чуи, но теперь в их душах не осталось ничего кроме непреодолимого ужаса. Они даже начали про себя проклинать Айгула, так как этот ублюдок посмел оскорбить кого-то из королевской семьи, что несомненно повлечет за собой большие бедствия для их семьи...


С самого начала Е Чуи полностью выпустил из виду Дуоши. Казалось, он просто забыл о её существовании лишь в этот момент он снова вспомнил про неё и направил свой взор в её направлении.


Как для гордой аристократки-дворянки, обычные люди для неё были подобны муравьям и даже если эти муравья несколько раз подряд жестко ломали ей лицо, она все-равно свято продолжали считать себя выше их. Так, чтобы нанести действительно сокрушительный удар этой гордой благородной даме, просто расквасить её лицо было не достаточно, нужно было уничтожить её статус, которым она так сильно гордилась. Так, Е Чуи использовал свой королевский статус, чтобы полностью закатать в землю её самодовольную аристократическую личность.


Но когда Е Чуи нашел своим взглядом Дуоши, он не смог удержаться от удивленного возгласа: "Ась?"


Стоявшая рядом Даджинси, так же посмотрела на Дуоши и, нахмурившись, сказала: "Хаммер, кажется, у нее поехала крыша."


Е Чуи: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 263: Почему мне кажется, что все эти женщины смотрят на Хаммера каким-то очень странным взглядом?



После того, как Дуоши непонятным образом сошла с ума, она и 30 трупов наемников были переданы Эрику и Элли. Эти двое были из семьи Мартел, то есть из семьи Айгула.


Они просто поддались своему высокомерию дворян, решив напасть на Е Чуи. Они не обладали такой властью, как семья Хайтаэр и были не настолько богаты, как семья Фрей, но самое главное, что они прекрасно знали, что Айгул умер от Божественной кары, дав заведомо ложные показания. Так, они решили отыграться на Е Чуи только ради того, чтобы показать свое положение. Но когда они выяснили, что выбрали не ту сторону (они могли без проблем запугивать простых людей, но запугивать королевского потомка, это было уже совсем другое дело) от их высокомерия не осталось и следа! Так, они на коленях, с самым набожным видом, стали молить Е Чуи о пощаде. Так, несколько смущенно пнув их ногой, Е Чуи все же пощадил их. Семья Мартел уже несколько раз пыталась убить его, так что они должны были оплатить этот счет. Изначально семья Мартел и так уже переживала не лучшие времена, а теперь ей вообще грозило полное уничтожение.


Но естественно, что Е Чуи это нисколько не беспокоило.


Так, оставив двоих дворян разбираться с трупами наемников и свихнувшейся Дуоши, он и его компания направились в город для поиска хорошей гостиницы, чтобы основательно отдохнуть, дабы завтра предстать перед императором.


"Я даже подумать не мог, что вы столкнулись с чем-то подобным в Зеленом лесу. Это действительно было опасно." внутри гостиничного номера, Бу Ши Дуо и Даджинси слушали историю Е Чуи о их путешествии в Зеленом лесу и не переставали вздыхать.


Дебби, Ифей Я и Вивиан отправились в ванну, чтобы привести в порядок свои уставшие тела, а Дейтон вместе со своей маленькой принцессой просто покинул Е Чуи, чтобы прогуляться с ней по городу и посмотреть на его достопримечательности. Рыцарь Эрте отправился в особняк городского лорда города Гасс по каким-то своим делам.


Е Чуи, услышав обеспокоенное замечание Бу Ши Дуо, добродушно рассмеялся и сказал: "На самом деле выгода от этого путешествия в Зеленый лес так же была очень велика, я сумел полностью стать высшим магом. Это была крайне редкая возможность!"


Естественно, что многие из вещей, которые произошли в Зеленом лесу, Е Чуи опустил из своего рассказа. Например то, что они использовали Божью кару, дабы одолеть Абейна или то, что в конце Галадриэль превратилась в эльфийское семя - он не стал рассказывать об этом. Е Чуи не хотел скрывать правду от Бу Ши Дуо, но эльфийское семя имело очень огромную ценность, если другие эльфы прознают о нем, то это непременно вызовет очень много проблем для них и Е Чуи не хотел, чтобы Бу Ши Дуо так же был втянут в это.


"Наемник, который 2 000 лет назад напал на Зеленый лес на самом деле до сих пор были жив и вы действительно убили его - это просто невероятно!" выслушав историю Е Чуи, Бу Ши Дуо просто не мог не восхититься ими: "Но самое главное, так это то, что ты стал высшим магом, это..."


В этот момент Бу Ши Дуо на мгновение умолк.


Но Даджинси чувствовала тоже самое: "Все называли меня величайшим гением-магом империи Матан, но ты, Хаммер, становишься сильнее даже быстрее, чем я. Мне понадобилось два года, чтобы из продвинутого мага стать высшим, но тебе на это понадобилось менее трех месяцев!" с улыбкой сказала Даджинси и поправила очки на своем носике: "Похоже, что пройдет еще совсем немного времени и ты полностью превзойдешь меня... Но я не собираюсь легко проигрывать тебе!"


"Это просто вынужденная мера" Е Чуи пожал своими плечами: "В опасности люди способны высвобождать свои скрытые потенциалы, а мой талант весьма плох и вы оба прекрасно это знаете."


"Тогда, похоже, что в будущем я всегда должна быть рядом с тобой!" сказала Даджинси с сияющими глазами: "Всевозможные неприятности просто сами притягиваются к тебе!"


"Э?" Е Чуи впал в ступор, приняв невинный вид, словно он совершенно ни в чем не виноват.


"Но то, что удивило меня больше всего, это то, что ты оказался потомком королевской родословной!" на этот раз Бу Ши Дуо сказал это с некоторым возбуждением: "Ты оказался членом королевской семьи, бугага! После того, как ты стал частью императорской семьи империи Матан, мы определенно станем ещё сильнее!"


"Я тоже был несколько озадачен, когда узнал, что являюсь членом королевской семьи, но у этого есть неопровержимые доказательства." со смиренным видом сказал Е Чуи. Похоже, что Бу Ши Дуо с нетерпением ждал этого момента, так как, думал, что как только Е Чуи станет одним из столпов власти империи, это определенно сделает её ещё более могущественной. Вот только это было невозможно, так как Е Чуи совершенно не интересовала всласть.


Даджинси ничего не сказала, но неотрывно смотрела на Е Чуи. Она так же была удивлена тем, что Е Чуи получил королевский статус, но она уже смутно догадалась, что этот так называемый королевский статус на самом деле был его "украденной" силой Бога. Она была уже практически уверена в этом, но перед Бу Ши Дуо, она не могли прямо спросить Е Чуи об этом...


Во время разговора Бу Ши Дуо и Даджинси много смеялись, а Е Чуи рассказывал о нападении полу-орков возле города Куиэрши, о прорыве в городе Ангела. В свою очередь Бу Ши Дуо и Даджинси рассказали о своем путешествии в Святой город магии.


Изначально, после своей регистрации, Бу Ши Дуо получил возможность на какое-то время остаться в городе, дабы расширить свои познания. Даджинси, которая сопровождала Бу Ши Дуо, так же получила разрешение войти в город. Это была очень редкая возможность для неё повысить свои силы, чтобы как можно скорее войти в сферу Специализации. Но когда они услышали новости о Е Чуи, то быстро поспешили к нему на помощь.


Хоть они и не переживали по этому поводу, но Е Чуи все-равно почувствовал себя несколько виноватым, так что он ещё раз поблагодарил их за помощь.


Вместе с тем, новости о том, что Е Чуи официально стал членом королевской семьи, через разные каналы, распространились по всей империи Матан. То, что нашелся потерянный потомок королевской родословной, была не великой новостью, но для людей, которые были связаны с Е Чуи она стала настоящей разорвавшейся бомбой.


В городе Штайн, на улице, где жили Е Чуи и Дебби, местные жители очень оживленно обсуждали эту новость.


"Я всегда знал, что это малыш Хаммер был не обычным ребенком, а теперь выясняется, что он член королевской семьи! Неудивительно, что мы всегда были так близки с ним!"


"Да ну, а я вот помню, как ты ни раз называл его занудой, чье занудство достигло уровня Бога? Но, каждый раз, когда я встречалась с ним, он вежливо называл меня "тетя Сьюзен", хе-хе, просто думая о том, что кто-то из королевской семьи обращался ко мне подобным образом, меня сразу же начинает распирать от гордости!"


"Из еды Хаммер больше всего любил мой домашний хлеб, чем на самом деле оказал мне, как пекарю, большую честь!"


"Раньше Дебби очень любила бить меня, но теперь мое тело даже начало скучать по её тумакам, ведь когда она выйдет за Хаммера, то тоже станет частью королевской семьи, не так ли?"


***************************


Дейтон, Баэрман и Аллан, которые до этого уже пол дня тренировались вместе с городским лордом, услышав эти новости, один за другим впали в ступор от шока.


Эрик Штайн, узнав эти новости, мгновенно закрылся в своей комнате и долгое время не выходил от туда, так как он получил еще одно сообщение, в котором говорилось, что Ифей Я дала клятву верности рыцаря... Похоже, что отпустить свою дочь следовать за Е Чуи, чтобы набраться жизненного опыта, было действительно хорошим решением!


В волшебном магазине Энтони, по соседству с особняком городского лорда, на некоторое время произошел резкий всплеск наплыва покупателей. Новости о том, что владельцем магазина являлся королевский потомок, стали очень сильным рекламным ходом.


Кара и Дуо Фу, которые уже были готовы отправиться в столицу Яся, услышав эту новость, отправились прямиком в ресторан "Запретной лилии", чтобы отпраздновать это. С королевским статусом Е Чуи, их будущие дела станут очень легкими и денежными.


В городе Куиэрши, тяжело раненный лорд Андрэ, услышав эти новости, выкашлял полный рот крови и потерял сознание.


В городе Ангела, лорд Дагмур, который попался над "ужасное" заклинание Е Чуи, все это время был очень зол. И когда Далтон доставил ему новости о присоединении Е Чуи к королевской семье, тот в порыве гнева и беспомощности полностью разрушил свой особняк.


В столице новость о том, что королевская семья нашла еще одного своего потомка так же подняла многих людей на уши. Несколько семей, которые ранее имели зуб на Е Чуи, перепугались до чертиков и стали подобны серым мышкам. Они быстро собрались все вместе, чтобы обсудить вопрос о том, как решить этот вопрос. Глава семьи Хайтаэр, услышав о том, что его дочь сошла с ума, в туже ночь слег тяжело заболев, с тех пор семья Хайтаэр практически больше не показывалась на людях. Слуги и несколько других членов семьи устроили тайное собрание, узнав из неофициальных источников, что среди людей Е Чуи, которых они хотели убить, была девушка по имени Дебби. И эта Дебби была маленькой фанаткой денег! Таким образом, они решили собрать большую сумму денег, а затем со всей искренностью и любовью отправиться к Дебби, в надежде на то, что она сможет помочь им отвлечь внимание Е Чуи от их семьи.


Так же множество дам из благородных семей в столице, услышав новости о Е Чуи, мгновенно оживились: он был не просто членом королевской семьи, но ещё и юным магом с невероятным талантом, а самое главное, он был холост...


***************************


На следующий день, компания Е Чуи покинул город Гасс и использовав портал города, они прибыли в столицу Яся. Их прибытие было встречено огромным количеством людей и атмосфера вокруг была очень оживленная. Особенно это касалось толпы девушек в первых рядах.


"Кто из них член королевской семьи?"


"Это вон тот маг, одетый в мантию мага!"


"Внешне подходит под описание..."


"Как я выгляжу, он выглядит точь в точь, как идеал моей мечты!"


"Обломись, с*чка, он мой!"


"Эй смотрите, кажется с ним уже стоит несколько девушек.. Эй, разве это не Даджинси?"


"Это просто кучка жалких простолюдин, как потомок королевской родословной может быть связан с обычной челядью? Они нам не помеха!"


"Точно-точно, только мы достойны быть парой члену королевской семьи!"


...........


Дебби впервые почувствовала критику в свой адрес и непроизвольно схватилась за свой меч и спросила у Даджинси: "Сестра Даджинси, мне кажется, что эти женщины смотрят на моего Хаммера как-то странно..."


"Это вполне естественно." с улыбкой сказала Даджинси и объяснила: "Если кто-то жениться или выходит за муж на члена королевской семьи, то он так же сразу же автоматически становиться членом королевской семьи. Даже если это самый захудалый член королевской семьи, он все еще будет очень соблазнительным для них."


Было видно, что эти слова мгновенно заставили Дебби, Ифей Я и Вивиан напрячься.


В то же время на лице Е Чуи оставалось совершенно спокойное выражение с мягкой улыбкой, но в его голове крутилась только одна фраза: "Твою мать, твою мать, твою мать, твою мать...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 264: Если Хаммеру придется выбирать между мной и королевским статусом, он без колебаний выберет меня!



Когда со вспышкой белого света, Е Чуи и его компания вышли из портала, их встречала толпа людей, как минимум, из нескольких десятков человек. Кроме того, из столицы прибыли несколько королевских стражей, чтобы встретить его. Так же здесь было множество дворян и придворных дам, которые всячески пытались соблазнить Е Чуи, бросая ему кокетливые взгляды. Глядя на них, складывалось такое впечатление, что они были готовы наброситься на него прямо здесь.


Тем не менее, как только Е Чуи и компания вышли из телепорта, придворные дамы, которые уже были готовы отправиться в бой, неожиданно что-то почувствовали и быстро оглянулись назад, а в следующий миг они все мгновенно замерли и почтительно расступились освобождая дорогу. Затем там появилась девушка с довольно необычной внешностью. Она была очень красивой и выглядела лет на 16, ее наряд был намного элегантнее, чем у других девушек. У нее была спокойна и уверенная в себе аура с некоторым оттенком высокомерия, словно она была гордым павлином среди кучи куропаток. Так, эта девушка направилась прямо к Е Чуи.


Собравшиеся вокруг дворяне, начали быстро перешептываться между собой:


"Это - мисс Орианна... почему она здесь?!"


"Она же изначально принадлежала к королевской семье, зачем ей приходить сюда?"


"А вы разве не в курсе? Хоть семья мисс Орианны и большая, но у них в семьи одни женщины, а её отец является Великим князем в третьем поколении, таким образом, мисс Орианна не может унаследовать титул своего отца. Следовательно, как только её отец умрет, она так же лишиться своего королевского статуса. Так что она должно быть хочет выйти за Хаммера, дабы возобновить свою королевскую родословную."


"Но если она действительно приехала сюда, чтобы составить нам конкуренцию, разве это не означает, что у нас нет и шанса?"


В империи Матан, Великий князь - это титул брата императора, как правило, этот титул был наследственным, то есть сын брата императора так же мог унаследовать титул Великого князя, даже если в роду есть только одни женщины, они так же могут унаследовать этот титул, вот только тогда этот титул присваивается не самой девушке, а ее супругу и, в таком случае, возможность наследования этого титула составляет только три поколения, после чего титул Великого князя будет отозван, если к тому моменту кто-то из семьи не сможет заполучить титул князя (?!), то вся их семья теряет королевский статус и переходит в разряд дворянства.


Компания Е Чуи так же обратила свое внимание на приближающуюся Орианну. По поведению людей вокруг они быстро поняли, что эта личность являлась довольно известной в столице. Дейтон, потянув за руку маленькую принцессу от Е Чуи, тихо сказал ему: "Хаммер, мисс Орианна, очень известна в столице Яся, её талант находиться на третьем месте после мисс Даджинси и моего, так что её нрав крайне высокомерный. С ней лучше не связываться, так что будь осторожен."


".. Почему это я должен быть осторожен с ней?" Е Чуи недоумевающе посмотрел на Дейтона, не понимая поведения того.


"Её семья вот-вот потеряет титул Великого князя, так что я думаю, что она хочет захомутать тебя, дабы возродить их титул. А если эта женщина что-то вбила себе в голову, то она будет добиваться этого, не смотря на последствия." прошептал Дейтон.


"Ну, хрен ей на палочке!" прежде, чем Е Чуи спел что-то сказать, холодно заявила Дебби. Наконец, эта малышка сообразила, что имперская столица была очень опасным местом и все эти девушки перед ними были врагами!


Е Чуи положил свою руку ей на плечо, давая понять, что он не изменит своего мнения, а затем перевел свой взгляд на Орианну, которая как раз подошла к ним.


"Ваше Высочество принцесса Ши Ан, господин Эрте, как ваши дела?" первыми, на кого обратила внимания Орианна в компании Е Чуи, были маленькая принцесса Ши Ан и командир рыцарей империи, сэр Эрте. Затем она с улыбкой на лице кивнула Е Чуи: "Мистер Хаммер, здравствуйте, я из рода Великого князя Соуэна, Орианна Матан. Я ждала долгое время нашей встречи."


Стоявшая рядом с Е Чуи Дебби мгновенно приняла вид "Лгунья, ты только что вышла из экипажа, думаешь, я не видела этого?"


"О, спасибо, что лично приехали встретить меня." вежливо ответил Е Чуи, так как Орианна вела себя довольно вежливо, но в её глазах можно было отчетливо увидеть безграничное высокомерие, словно, несмотря на то, что Е Чуи получил королевский статус, все так же оставался мелкой деревенщиной с окраины империи и она, придя встретить его, оказала ему уже великую услугу, за которую он должен быть ей благодарен до гроба.


Это чувство сильно напрягло Е Чуи, не говоря уже о снисходительно отношении Орианны к нему, самое главное место в сердце Е Чуи занимала Дебби и хоть с некоторых пор, там так же появилось место ещё для нескольких людей, у Орианны не было даже малейшего шанса попасть в это число избранных.


"Куда Вы направляетесь?Просто скажите мне и я помогу Вам туда добраться. За два дня я могу показать Вам весь Яся." рассмеялась Орианна.


"О, спасибо больше." все так же вежливо отвечал Е Чуи: "Но Его Высочество Император уже, наверное, заждался встречи со мной, так что для начала я должен встретиться с ним."


"Вы абсолютно правы." Орианна схватила Е Чуи под бок, словно держать Е Чуи под ручку это нечто само собой разумеющиеся.


Но Е Чуи мягко выскользнул из ее объятий и мягко улыбнувшись ей, осторожно взял Дебби за ручку (из-за постоянных тренировок с мечом, ее рука стала несколько грубой) и сказал: "Дебби, пойдем."


Дебби на мгновение впала в ступор, но затем увидев действия Е Чуи, широко улыбнулась и, спрятав свой меч в кольцо, кивнула свой головой и последовала за Е Чуи, идя рядом с ним.


Лицо Орианны мгновенно несколько исказилось от гнева и она холодно посмотрела на Дебби.


Дебби в ответ легонько улыбнулась.


Вивиан, Ифей Я так же улыбнулись и последовали за Е Чуи с Дебби прямо к карете.


Орианна же осталась в стороне, вызывая некоторое подозрение.


Когда Дейтон взял маленькую принцессу Ши Ан на руки, она посмотрела на искаженное гневом лицом Орианны и издала, казалось бы, совершенно невинный смешок, но этот звонкий смех... на самом деле еще больше испортил настроение Орианне.


Она пришла встретить его и даже зашла так далеко, чтобы обнять его, и ещё предложила свои услуги в поездке по городу, а он полностью уклонился от неё, чтобы взять за ручку какую-то простолюдинку? Действительно, челядь из какой-то дыры... Ну, это всё не важно, он уже заглотил её наживку и рано или поздно проглотит её. Как простолюдине могут тягаться с ней?


Подумав так, Орианна холодно рассмеялась, а затем она обнаружила, что другие дамы-аристократки постоянно перешептываются между собой, явно насмехаясь на её провалом. Так она быстро холодно посмотрела на них, заставив их мгновенно умолкнуть. Похоже, что обычно она пользовалась здесь очень большим авторитетом.


Холодно хмыкнув, она сразу же последовала за компанией Е Чуи.


Великолепная карета быстро ехала по улицам Яся. Хоть карета и выглядела небольшой, но внутри она была довольно обширной, так как была зачарована пространственным магом в сфере Специализации. Внутри эта карета чем-то напоминала передвижной дворец. Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я, Даджинси, Бу Ши Дуо, Дейтон, Эрте, принцесса Ши Ан и несколько королевских стражей вместе с Орианной без проблем вместились в этой карете и все еще здесь было довольно свободно, даже правильнее будет сказать, очень пустынно.


Е Чуи все так же продолжал держать руку Дебби, которая сидела у окна и с любопытством изучала имперскую столицу. Этот город действительно сильно отличался от других городов, просто буяя роскошью, богатством и необычной погодой.


Дебби немного покраснела, думая, что если они смогут основать магазин Энтони в таком месте, то о большем и мечтать не стоит.


Естественно, что она так же понимала, что им теперь придется столкнуться с новыми вызовами и она осторожно посмотрела в сторону Орианны, слегка вздохнув. Её Хаммер сильно отличался от других людей!


Глаза Орианны постоянно сияли, а её разум быстро составлял новый план, после чего она посмотрела на другую руку Е Чуи и решив присвоить её себе.


Она начала элегантно постепенно приближаться к Е Чуи и когда она уже почти коснулась его запястья, неожиданно между ними возникла Даджинси и заняла его вторую руку, после чего, посмотрела на Орианну с некоторой провокационной улыбкой, а затем поправив свои очки на носике, присоединилась к Е Чуи, наблюдая за пейзажем за пределами кареты.


Не говоря уже о первом месте в сердце Е Чуи, даже второе, третье, четвертое, пятое... места тебе не светят!


Орианна: "..."


Великолепная карета продолжала своей путь через всю столицу и, наконец, достигла центра города, Императорского дворца. Это был огромный замок. Он был очень высоким, достигая облаков. Это действительно пугало. Вокруг замка было высечено множество статуй сияющих львов, которые были символом империи Матан. На каждом углу замка был расположен королевский страж в полной экипировке, излучая холодную ауру.


Е Чуи стоя перед замком, задрал свою голову вверх, в душе издав восхищенный вздох. В этот момент рыцарь Эрте подошел к нему и с улыбкой сказал: "Пошли, я проведу тебя к Его Высочеству Императору. Я думаю, что Его Высочество лично выделит тебе твои новые земли, после этого вы станете полноценной королевской семьей."


"А что насчет них?" спросил Е Чуи, повернувшись и посмотрел в Дебби и компанию.


"Они должны остаться здесь. Его Высочество желает видеть только тебя" сказал Эрте с улыбкой: "Но не переживай, они могут подождать тебя прямо в карете. Я распоряжусь, чтобы мои люди позаботились о них."


"О, ну тогда ладно."


Император это довольно влиятельная личность, так что встретиться с ним может далеко не каждый желающий. Так Е Чуи направился к Дебби и объяснил ситуацию. Дебби и остальные понимающие кивнули. Затем Е Чуи вместе с Эрте направился во дворец.


На протяжении всего пути Е Чуи испытывал невыразимое беспокойство, хоть Эрте гарантировал, что никаких дополнительных процедур идентификации его принадлежности к королевской родословной не требуется, так как тот факт, что он смог даровать Силу клятвы Ифей Я, является самым ярким доказательством этого, в своей душе, он все еще лихорадочно соображал насчет того, что он должен сказать величайшей силе в империи?


Ранее, принцесса Ши Ан уже провела инструктаж Ифей Я по поводу этикета, а Даджинси основательно рассказала ему всё, что нужно знать, но его всё-равно не покидало чувство, что они что-то забыли?


С подобными мыслями, Е Чуи следом за Эрте, преодолел 7 или 8 дверей, пока они не оказались в огромной комнате.


Когда дверь в комнату открылась, всё тело Е Чуи испуганно вздрогнуло, почувствовав сильный удар запахом... мяса.


Император сидел за огромным столом, который был просто заполнен различными деликатесами. Двое слуг ожидали, пока он присоединиться к обеду, а еще несколько слуг непрерывно приносили новые блюда на стол...


Это действительно было невероятно. Е Чуи долго обдумывал первые слова, которым он обменяется с императором, но реальность часто выворачивает все самым невероятным образом.


"Ты уже обедал?"


"Нет..."


"Желаешь присоединиться?"


"Ну, ладно..."


Вот так и состоялся первый диалог Е Чуи и императора.


*******************


Тем временем внутри кареты рядом с замком, обеспокоенная Дебби была рядом с Вивиан, а Ифей Я сидела вместе с Даджинси, обсуждая их будущую жизнь в столице. Скоро для них должна была начаться шикарная жизнь. Но в этот момент высокомерная Орианна подошла к Дебби и холодно посмотрела на неё.


Её поведение было очень возвышенным, когда она с высокомерной насмешкой сказала: "Простолюдины, мне все равно, что у вас было до этого с Хаммером, но вы теперь должны понимать, что теперь он потомок королевской родословной, а вы всего лишь мелкие простолюдины, так что я советую не сильно обольщаться на его счет и не питать глупых иллюзий. Такая простолюдинка, как ты, не достойна его!"


Услышав слова Орианны, Дебби на мгновение испугалась: она не сможет быть с Хаммером только из-за того, что она простолюдинка?


В этот миг атмосфера вокруг резко накалилась и стала очень напряженной.


Но затем Дебби, надув свои щечки, гневным взглядом посмотрела на Орианну (та реально разозлила её), а затем гордо задрав свою голову и с полной уверенностью заявила: "Веришь или нет, но если моему Хаммеру придется выбирать между мной и его королевским статусом, он без колебаний выберет меня!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 265: Твою мать, и это моя территория?



В императорском дворце, Е Чуи и император впервые встретились за аппетитным обедом... И это не метафора. Он и император сидели за огромным столом, который был заполнен различными деликатесами, с разных сторон. В центре стола была целиком зажаренная свинья, которая напоминала просто гору мяса, так что из-за неё, Е Чуи мог видеть только корону и лысую макушку императора.


Император так же время от времени через слугу передавал разные деликатесы Е Чуи, говоря: "Вот, съешь это полностью, это очень вкусно. Мои люди нашли какого-то человека, который посвятил всего себя разведению кроликов, так что их мясо невероятно вкусное и очень редкое, обычные люди не могут попробовать нечто настолько замечательное. А вон те фрукты в стороне, были специально доставлены с севера и называются холодные фрукты. Говорят, что они растут в пустыне к северу от Великого барьера, где вечный холод и мерзлота. Это очень редкий фрукт, даже дикие племена, которые там живут имеют не так много шансов попробовать его, так что я так скажу Хаммер, не попробовать этот фрукт - это настоящее кощунство..."


Е Чуи быстро поспешил поблагодарить императора: "Ваше Высочество, спасибо большое за Вашу щедрость..."


Твою мать, перед этой встречей никто ему даже не подумал сказать о том, что император на самом деле является заядлым гурманом, который практически постоянно думает только о еде. Так что из вежливости, он не мог отказать императору и сейчас чувствовал себя полным идиотом... Ранее он основательно подкрепился хлебом, если бы он знал, что его здесь станут кормить, то не стал бы делать этого, так как еду на этом столе определенно было очень тяжело достать за пределами дворца.


"Эх... Дебби с удовольствием бы попробовала все это, какая жалость, что она не может этого сделать" подумал Е Чуи, жуя холодный фрукт. Несмотря на то, что Дебби была миниатюрного телосложения, из-за того, что она была тяжелым мечник, количество еды, которое она потребляла было довольно внушительное. Если она смогла попасть на прием к императору и попробовать все эти деликатесы, она определенно была бы очень счастлива.


Интересно, когда я буду возвращаться, смогу ли я взять с собой немного для Дебби?


Попрошу упаковать по кусочку всего, когда буду уходить...


Когда Е Чуи задумался над этим его напряженность непроизвольно исчезла сама собой.


Где-то через полчаса, с другой стороны горы мяса, Император издал удовлетворенную отрыжку, будучи довольным обедом. Двое слуг бросились вытирать ему рот и подали бокал вина. Затем Е Чуи услышал, как император в два глотка опустошил бокал вина, а затем из-за горы мяса раздался его голос: "Хаммер, иди сюда, чтобы мы могли поговорить."


"Иду..."


Руки Е Чуи, которые держали пол куриной ножки, вспотели, а затем и он весь потея, направился на другую сторону мясной горы. Одни из слуг поспешно принес стул, чтобы Е Чуи мог сесть. Император, держа в руке золотую зубочистку и ковыряясь ей в зубах, оценивающим взглядом осмотрел Е Чуи с ног до головы: "Тебе понравился обед?"


"Понравился..." честно ответил Е Чуи.


"Обычные люди не едят подобные блюда. Погодь немного, сейчас тебе соберут тормозок с собой. Я слышал, что по пути сюда, ты столкнулся со множеством опасностей и справился с ними благодаря своим партнера, так что передай его им, в качестве награды." Император улыбнулся и махнул своей рукой: "Пускай твой лучший из спутников придет, чтобы взять тормозок."


"Ваше Высочество, это не хорошо..." смущенно сказал Е Чуи.


"Что это за формальная вежливость?" император уставился на Е Чуи: "Мы не в зале для приемов и теперь, когда ты стал частью королевской семьи, согласно родству, я должен быть твоим дядей, верно? Так что подобные формальности среди родственников? Я так скажу тебе, пока ты относишься ко мне хорошо, я так же не стану вредить тебе."


"Эм, ну ладно..."


В душе, Е Чуи действительно несколько не понимал, чего именно добивался император. Но так как император сам сказал это, Е Чуи решил не сдерживаться и выбрать блюда, которые хотел взять с собой для своих товарищей. Так, после некоторого колебания, он начал выбирать еду, под пристальным взглядом императора, который говорил "да-да, возьми ещё и это попробовать". Самым наглым образом, Е Чуи начал прятать еду со стола в свое кольцо. Конечно, он забрал не все, он не посмел тронуть два блюда, которые ранее ел сам император, чтобы не смущать его...


К этому времени взгляд императора "Ты был вежлив ко мне, так что попробуй и вот это." сменился на взгляд "Блин, у тебя ни малейшего уважения ко мне."


Слуги по близости так же один за другим стали удивляться. Он знали, что ранее, после подобных поседелом император почти всегда снаряжал гостинец для гостей, которые хорошо к нему относились, но это был первый раз, когда кто-то вел себя настолько нагло...


"Спасибо большое, Ваше Высочество." после завершения очищения стола, Е Чуи с улыбкой посмотрел на императора.


Выражение лица императора было несколько озадачено, а затем он вдруг улыбнулся и громко рассмеялся. Смеясь, он начал хлопать себя по бедрам, словно встретил невероятно смешную вещь. Затем он перестал смеяться и посмотрел на Е Чуи: "Я всегда использую обед, чтобы узнать человека, наблюдая за его манерой есть. Но за много лет, ты первый, кто повел себя подобным образом, это действительно интересно. Изначально я все ещё несколько сомневался в твоем королевском статусе, но теперь я полностью уверен в том, что ты часть моей семьи Матан!"


Сказав это, император снова улыбнулся и похлопал Е Чуи по плечу.


Е Чуи с удивленным лицом, в душе мгновенно покрылся потом. Неужели главная характеристика королевской семьи Матан это...


Но затем, император вдруг сказал это. заставив позвоночник Е Чуи покрыться холодным инеем. Император приблизился к его уху и прошептал: "Ты действительно очень отважный человек."


Глаза Е Чуи нервно дернулись и он посмотрел на императора.


В этот момент, Е Чуи не переставал ругаться в душе от офигевания. Этот император-обжора, определил его несгибаемую волю по тому, как он ел?! Сейчас глаза императора были полны мудрости, а его взгляд очень пронзительным, казалось, что от его взгляда не может скрыться ни одна тайна в душе человека.


Затем он взял Е Чуи за плечи и сказал: "Империи нужен такой человек, как ты, поздравляю тебя с присоединением к королевской семье. Однако, напоследок, я хотел бы спросить тебя, могу ли доверять тебе?"


Е Чуи мгновенно напрягся снова, причем еще больше, чем раньше, а затем его лицо расслабилось и он сказал: "Конечно, если нужно, то я даже могу дать клятву!"


"А у тебя есть яйца, раз ты готов даже поклясться!"


Затем император откинулся на спинку своего стула и еще раз основательно посмотрел на Е Чуи. Затем на его лице опять появилась улыбка и он протянул свою руку в которой показался очень простой браслет, который он бросил Е Чуи: "Вот, держи, это твои земли!"


********************


Возвращаясь с банкета императора, Е Чуи чувствовал, как его тело полностью промокло от холодного пота лишь после единственной встречи с этим императором. Изначально Е Чуи чувствовал себя едой на столе у этого обжоры, но последний диалог заставил его понять, что этот человек был крайне умным и проницательным.


Он действительно стал едой для него, но при этом император успешно нарядился свиньей, чтобы съесть тигра.


У Е Чуи даже появилось ощущение того, что император уже догадался, что он на самом деле не был потомком королевской родословной. Тем не менее, он не стал показывать этого, что означало, что он так же хотел, чтобы Е Чуи продолжал скрывать свою истинную личность.... Интересно, это из-за их собственных терок с церковью? Королевская семья Матан всегда имела довольно натянутые отношения с Церковью Семи, о чем, в принципе, знал каждый.


Затем Е Чуи взял браслет в своих руках и несколько озадаченно посмотрел на него.


Казалось, что этот браслет был зачарован мощной пространственной магией. Возможно ли, что он должен был перенести его к его новым владениям? Вероятность того, что этот браслет был телепортом на большие расстояния, была довольно велика...


"Вы - Хаммер?" пока Е Чуи изучал браслет, перед ним неожиданно появился человек средних лет. Он был одет красивые золотые доспехи, которые были очень похожи по стилю на королевских стражей, которых ранее он видел по всему дворцу. Человек улыбнулся и сказал: "Я глава королевской стражи Его Высочества императора, Двейн Сорос."


Королевский страж, один из 8 членов совета империи Матан. Е Чуи уже не один раз слышал о нем от Дейтона, который постоянно рассказывал разные полезные вещи о империи. Таким образом, он сразу же признал личность перед собой. Стальной мечник был призван императором, чтобы стать частью его королевской стражи.


"Здравствуйте, мистер Двейн." сказал Е Чуи с улыбкой.


"А Вы хороши, старший (1) Хаммер." сказал Двейн: "Я слышал, что по пути сюда Стальной мечник был ранен, этот правда? Я надеюсь его ранения не слишком серьезны?"


"О, можете не переживать." быстро сказал Е Чуи, зная, почему Двейн интересовался Стальным мечником: "Я попрошу его связаться с Вами как можно скорее."


"О, не стоит беспокоиться на этот счет, как только он залечит свои раны, то пускай приходит ко мне. Мой особняк находиться с боку от дворца." сказал Двейн, проводив Е Чуи до самого выхода из дворца.


Когда Е Чуи оказался у ворот дворца, то увидел, что там его поджидал коренастый мужчина в роскошной мантии. Он явно ожидал Е Чуи, так как когда увидел его, то стразу улыбнулся и изящно поклонился ему в качестве приветствия.


Без сомнения, этот человек был никем иным, как главой разведотдела империи, Уоллис.


Двейн Сорос видимо не хотел пересекаться с этим человеком, так что, как только довел Е Чуи до ворот и попрощавшись с ним, он сразу же развернулся, чтобы уйти назад.


Е Чуи нахмурился, глядя на Уоллиса, который направился к нему. Именно из-за него, Дуоши смогла организовать засаду в на него и его спутников в городе Гасс. По словам Дейтона, разведывательная сеть Уоллиса была очень обширной и быстрой, так что, естественно, что у Е Чуи о нем уже сложилось довольно плохое впечатление.


"Ваше Высочество Хаммер, здравствуйте!" Уоллис посмотрел прямо в глаза Е Чуи: "Наконец-то, мы встретились с Вами. Я слышал, что на Вас напали в городе Гасс, так что я всю ночь не смог сомкнуть глаз, беспокоясь за Вас."


"Спасибо за беспокойство, старший Уоллис, но, к счастью, мои друзья прибыли вовремя, чтобы спасти меня." со слабой улыбкой сказал Е Чуи, про себя подумав, что то, что сказал Дейтон об Уоллисе, была правда. Манера речи и наряды этого человека не вызывали никаких других чувств, кроме отвращения...


"О, старший Хаммер, естественно, что я знал о том, что господин Бу Ши Дуо и мисс Даджинси направлялись в город Гасс. Мой паук сообщим мне об этом очень давно." Уоллис продолжал разговаривать в своей отвратительной манере.


Но для Е Чуи это заявление стало открытием. Он резко осознал, что Уоллис возможно намеренно выдал дворянам его место положение, так как знал, что Бу Ши Дуо и Даджинси так же были в пути и смогли бы вовремя спасти его. Что означало, что он не хотел быть врагом Е Чуи.


Дейтон упоминал, что из 8 членов совета, Уоллис был единственным человеком, который всегда старался сохранять нейтралитет и похоже, что это так же не было ложью. Очевидно, что этот человек не желает становиться чьим-либо врагом.


"Хаммер, империя очень опасное место, так что, пожалуйста, прислушайтесь к моему скромному совету и будьте предельно осторожны на каждом своем шагу." сощурившись, Уоллис посмотрел на Е Чуи и сказал это раздражающе-сладким голосом. После чего развернулся, чтобы уйти.


На мгновение Е Чуи впал в ступор, а затем потер свою голову, почувствовав, как у него началась мигрень. Похоже, что император и члены советы, все они являются крайне непростыми людьми...


Похоже, что эти люди специально спланировали все и по очереди встречались с Е Чуи, чтобы ввести его в курс правил этой игры.


Сделав небольшой вздох, Е Чуи поспешил к Дебби и остальным, так как они, наверняка беспокоились о нем!


Когда Е Чуи вошел внутрь кареты, то мгновенно почувствовал, что с местной атмосферой было что-то не так. Орианна все еще с наглой физиономией была здесь. Самодовольно улыбаясь, она вызывающе подпирала свою грудь, стоя возле дверей. Дебби и другие девушки сидели рядом друг с другом на сидении и у всех были очень холодные выражения лиц.


Увидев Е Чуи, люди внутри кареты сразу же обрадовались. Орианна мгновенно приветственно улыбнулась, собираясь что-то сказать, но едва она успела открыть свой рот, Е Чуи с улыбкой на лице прошел мимо нее и направился прямо к Дебби и гордо помахал перед ней своим новым браслетом: "Император дал мне этот браслет, чтобы мы могли добраться до моих новых владений, давайте посмотрим на это место, в конечном итоге, там будет наш новый дом."


Наш новый дом... От этой фразы выражение лица Орианны невольно изменилось.


"Император так быстро дал тебе твои новые земли?" Дейтон был несколько удивлен: "Насколько велики твои владения?"


"Я без понятия." Е Чуи показал браслет на своей руке: "Я так полагаю, что этот браслет что-то вроде телепорта, который должен перенести меня к моим новым владениям. Но я не знаю, где именно в империи они находятся и как они велики..."


Услышав слова Е Чуи, Дейтон, Даджинси, Бу Ши Дуо и принцесса Ши Ан, которая грызла в этот момент свое печенье, неожиданно замерли совершенно неподвижно. Затем Дейтон несколько странным взглядом посмотрел на Е Чуи: "Хаммер, неужели ты не знаешь, что такое феодальные земли?"


"Ну, земля феодала - это земля феодала, разве нет?" Е Чуи так же удивился, почувствовав, что здесь что-то было не так: "Разве феодальная земля - это не участок земли империи, на которой я официально становлюсь правителем?"


"Ты все верно сказал, но..." Дейтон улыбнулся и, не сводя взгляда с Е Чуи, покачал своей головой: "Феодальные земли не относятся к землям империи Матан, это большие земельные наделы созданные в другом измерении с помощью пространственной магии. Это как твоя гробница, только намного больше и продвинутее Это вполне естественная вещь, ты разве не знал об этом?"


Е Чуи снова впал в ступор, а затем шокировано воскликнул: "Твою мать, и это мои владения?!"


___________


Примечания:


1) Маленькое объяснение по поводу всех этих "старших", а точнее напоминание и дополнение к тому, что было в главе 35, когда наш герой стал младшим братом гнома. В аристократии, как и в обычном обществе, разделение идёт на "старших" и "младших". И поскольку Е Чуи стал одним из принцев, то он стал "старшим" для всех, кроме императора, так что теперь его часто будут называть "старшим". Но если это перевести на более русский манер, то можно считать "старший" это "Его Величество", так что не удивляйтесь тому, что во дворце почти всех будут называть "старшими". Так-же всех тех, кто ниже по статусу, по идее должны называть "младшими", но в высшем обществе так не принято, поэтому тех, кто равен или ниже по статусу частенько называют просто по имени.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 266: Я еще готов был терпеть наглое навязывание твоей персоны к нам, но кто позволил тебе оскорблять мою Дебби?



Со вспышкой белого света, Е Чуи и компания появились на обширной прерии, не тронутой дикой природой. Эта прерия напоминала пустошь возле города Штайн, но там по крайней мере хоть перекати-поле иногда встречалось, перегоняемое ветром, но здесь земля была абсолютно чистой. Из-за этого, это место вызывало некое чувство одиночества, словно кроме компании Е Чуи здесь больше никого не существовало.


И это были земли Е Чуи!


Е Чуи огляделся вокруг, а затем посмотрел в небо. Небо представляло из себя безграничное белое пространство, на котором не было видно ни солнца, ни звезд, ни облаков. Словно кто-то натянул большой белый холст, который светился, словно солнце.


"Время суток здесь так же меняется, как и во внешнем мире. Когда там ночь, здесь так же темно, а когда там день, здесь светло." Бу Ши Дуо, словно насквозь видел мысли Е Чуи, так он подошел к нему и с улыбкой сказал: "Здесь все точно так же, как и в реальном мире снаружи. Хоть здесь сейчас и совершенно пусто, но когда ты посадишь семена, заполнив этом место деревьями и травой, волшебная матрица даже автоматически отрегулирует ветер и дождь. Да уж, мастерство императора предка в пространственной магии просто шокирует."


Услышав слова Бу Ши Дуо, Е Чуи мог только согласно кивнуть и вздохнуть, а затем он резко посмотрел на него и сказал: "Постойте... император-предок? Какое отношение имеет этот мир к императору-предку?"


"Самое непосредственное!" толстое лицо Дейтона появилось рядом: "10 000 лет назад, когда предок-император основав свою империю, он использовал свои знания в пространственной магии и создал еще одно пространство с небом и землей. По легендам, это пространство было сопоставимо по размерам со всей территорией континента Айген-Даз. Позже, во время войны предков, это пространство было разрушено на множество кусков и несколько великих императоров, поделили эти земли между своими империями, начав раздавать их своим дворянам, в качестве земельных наделов, сделав эти земли их собственностью. И вот этот огромный кусок земли, который достался тебе, на самом деле, лишь маленькая песчинка в пустыне в сравнении с тем, каким это место было ранее."


"..." У Е Чуи не было слов. Император-предок... этот человек на самом деле был просто невероятен.


С момента, как Е Чуи покинул город Штайн, он уже много раз встречал различные творения предка-императора и с каждым его новым творением, Е Чуи чувствовал себя все более потрясенным. Предок-император для континента Айген-Даз был подобен настоящему Богу, что полностью отличалось от тех детских игр в богов, в которых играл Е Чуи.


Если бы предок-император все еще был жив, то сложно даже представить, как бы сейчас выглядел континент Айген-Даз.


"Но здесь так пустынно... Чтобы вдохнуть жизнь в это место, нам придется потратить очень много денег...." после того, как Дебби отправилась от шока, она вернулась к более насущным проблемам: "И если мы собираемся жить здесь, то нам так же нужно построить дом. Но с такой большой территорией, строить маленький дом, как-то глупо..."


Глядя на малышку с озадаченным взглядом, непрерывно загибающую пальцы, высчитывая, сколько денег им на все это понадобиться, Е Чуи улыбнулся и сказал: "Не переживай, заработать еще немного денег - это просто пустяки."


"Дабы облагородить такую обширную территорию, нужно, как минимум 50 000 золотых. Это очень огромные деньги. Обычные люди не смогут их заработать даже за всю свою жизнь и даже если они потратят 10 своих жизней, это все еще будет не достаточно." в этот момент с высокомерным выражением лица, на сцену вышла Орианна, ее гнев мгновенно сменился на презрение и она, улыбаясь, подошла к Е Чуи, а затем, посмотрев на него нежным взглядом, сказала: "Господин Хаммер, я думаю, что мой отец с удовольствием поможет Вам необходимой суммой денег, если Вы... ну, Вы знаете, о чем я говорю, не так ли?"


Все посмотрели на Орианну, подумав: "Твою мать, она что, пытается купить его?"


Дебби начала злиться все больше, глядя на Орианну: "Всего 50 000 золотых? Я смогу заработать их за считанные минуты!!"


"Да?" Орианна гордо подняла свою голову и на ее лице появилось презрения в отношении этой деревенщины: "50 000 золотых, да она скорее всего даже не знает, как много это денег! Невежда!"


Ранее Дебби заявила, что если у Е Чуи встанет выбор между ней и его королевским статусом, то он без колебаний выберет её. Тогда эта фраза надолго лишила Орианну дара речи от шока. Но это был шок не из-за уверенности и гордости Дебби, а шок из-за её невежества. Как она только могла додуматься до того, что кто-то откажется от славы и богатства, только ради того, чтобы быть с ней?


Она что, начиталась слезливых романов, придуманных писателями-романтиками?


Так, она лишь презрительно улыбнулась и больше не сказала ни слова Дебби, так как подумала, что разговаривать с тупой челядью -


это все-равно, что унижать саму себя. Она просто решила показать Дебби суровую реальность. Наивный и бедный новый член королевской семьи, если он хотел закрепить свое положение в империи, их средств абсолютно не хватит для этого.


Как только они осознают это, Е Чуи сам приползет к ней на коленях и станет целовать её ноги.


И сейчас она ждала, когда Е Чуи встанет на колени перед ней.


Е Чуи снова впал в ступор. Когда ранее он вернулся в карету, то сразу же понял, что что-то произошло, но из-за того, что Дебби и остальные пожелали поскорее увидеть его новые владения, Е Чуи забил на это, посчитав, что там произошла какая-то мелочь. Но сейчас он осознал, что скорее всего там произошла вовсе не мелочь. Так, он тихо спросил Дебби: "Что происходит?"


Дебби надула свой щеки и просто продолжала гневно смотреть на Орианну.


Тогда, стоявшая рядом Даджинси, словно шутя, сказала: "Похоже, что наша мисс Орианна имеет несколько предвзятое отношение к простолюдинам."


Е Чуи замер. Хоть Даджинси четко и не сказала, что именно произошло в карете, но похоже, что Орианна, решила воспользоваться своем благородным происхождением, чтобы унизить Дебби, так как та был обычной простолюдинкой...


"Да ты совсем ох*ела?!" в душе Е Чуи мгновенно взбесился. Эта высокомерная хрень решила сблизиться с ним, но это он еще мог стерпеть, так как он совершенно не знал её и не хотел относиться к людям предвзято, только по первому впечатлению, но как она посмела унижать его Дебби? Затем Е Чуи улыбнулся и, повернувшись к Дебби, сказал: "Дебби, одна ты действительно не в состоянии заработать эти деньги."


Все вокруг впали в ступор.


Подбородок Орианны задрался еще выше. Похоже, что в отличии от этой деревенщины, Е Чуи знал цену богатству, так он решил выбрать её. Она могла дать ему намного больше преимуществ, чем эти простолюдины!


Так, она уже начала праздновать свою победу.


Но затем...


"Дебби, я хочу, чтобы ты поняла, зарабатывание денег - это моя обязанность, а твоя обязанность заниматься их расходом." сказал Е Чуи серьезным нравоучительным тоном поучал Дебби: "Что это еще за "я заработаю 50 000 золотых за считанные минуты"? Это мой долг, с какой стати ты начала переживать за этот вопрос? Ты ответственная за организацию домашних дел!" сказав это, Е Чуи решительно передал ей свой браслет: "Так, хоть во всех делах последнее слово остается за мной, но дома, последнее слово всегда за тобой. Если тебе кто-то не нравиться, то просто выгони его прочь из нашего дома!"


Дебби возбужденно посмотрела на браслет и с сияющими глазами одела его на свое запястье. А затем с ехидной улыбкой она посмотрела на Орианну.


Выражение лица Орианны мгновенно изменилось на испуг и она воскликнула: "Ты не посме..."


Но прежде, чем она даже успела закончить свою фразу, со вспышкой белого света, она полностью исчезла, будучи изгнанной из владений Е Чуи Дебби.


"Эта женщина слишком раздражала." Е Чуи безразличным взглядом пострел на всех вокруг.


Тогда Дейтон с некоторым опасением сказал: "Хаммер, Орианна так же является довольно влиятельной дамой с королевской родословной, а ты поступил с ней несколько жестоко. Она определенно воспримет это как её унижение и не за что не оставит этого просто так."


"Да кого это волнует?" с безразличным лицом сказал Е Чуи: "Кто позволил ей унижать мою Дебби? Что такого особенного в этом королевском статусе? Тоже мне чудо из чудес!"


Хоть Е Чуи и сказал это не задумываясь, все вокруг мгновенно впали в ступор, вспомнив слова, которые ранее сказала Дебби Орианне.


Когда Дебби ранее говорила это в крайне уверенной и гордой манере, но все подсознательно подумали, что даже если у Е Чуи и правда встанет такой выбор, то он как минимум какое-то время поколеблется. В конечном счета, королевский статус в глазах простых людей был очень ценной вещью, кто бы легко стал отказываться от него? Однако, в глаза Е Чуи, было очевидно, что этот статус даже сравнения с Дебби не стоил. Так, столкнувшись с этим выбором, он без колебаний выбрал Дебби!


Ифей Я и Вивиан были теми, кто лучше всего понимал отношения, которые были между Е Чуи и Дебби. И в этот момент они ничего не могли с собой поделать, но стали сильно завидовать Дебби. Дебби немного покраснев, посмотрела прямо в глаза Е Чуи.


Тогда Е Чуи несколько озадаченно посмотрел на неё и сказал: "Э? Ты чего так смотришь на меня?"


С слегка изменившимся лицом, Дебби неожиданно наклонила голову Е Чуи вниз и несколько неуклюже поцеловала его... в смысле, если это вообще можно было назвать поцелуем!


Е Чуи несколько удивленно уставился на Дебби и сказал: "Дебби, ты почему укусила мое лицо?"


Дебби: "..."


В конечном счете, Дебби целовалась впервые в жизни и совершенно не знала, как это делается правильно...


Лицо малышки стало ярко красного цвета, словно помидор, а затем она со всего размаху зарядила Е Чуи по ноге, заставив всех вокруг разразиться смехом.


После этого, Е Чуи достал свой волшебный автомобиль и решил проехаться по своим новым владениям. Для Бу Ши Дуо, Даджинси и принцессы Ши Ан это была первая поездка на волшебном автомобиле, так что они были несколько возбужденны, особенно это касалось маленькой принцессы. В то же время Дейтон в гордой манере объяснял правила поведения в автомобили, делая особы акцент на том, как нужно правильно сидеть в сидениях, так как если они пренебрегут этими правилами и автомобиль резко ускориться или затормозит, они рискуют оказаться на лобовом стекле автомобиля или в его багажнике, в чем толстяк лично убедился на своим опыте...


*********************


Столица империи Матан, рядом с императорским дворцом стояла изгнанная Дебби Орианна. Она простояла совершенно неподвижно посреди улицы добрых четверть часа, прежде, чем смогла унять свой шок. Е Чуи на самом деле полностью проигнорировал то, что Дебби изгнала её наружу?


"Невежды! Глупцы!" тихо выругалась Орианна: "Просто подождите, без помощи моего отца вы даже свой дом построить не сможете. И он член королевской семьи? Это смех да и только! Хаммер, рано или поздно ты сам приползешь ко мне!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 267: Если они решили бы стать злодеями, то они стали бы лучшими!



Е Чуи и его компания ехали в волшебном автомобиле вокруг его новых владений. На глаз, Е Чуи определил, что его новые владения составляли порядка 7-8 тысяч квадратных километров. Она имела плоскую каплевидную форму и когда они приближались к границе его земель, там появлялся серый пространственный барьер, который отделял это пространство от пространства хаоса.


Небо над их головами так же занимало не менее 2 000 квадратных миль. По словам Дейтона, глубина земли здесь достигает около 1 километра и даже в таком искусственно созданном мире, там иногда можно найти рудоносные жилы и другие полезные ископаемые. Самое интересное, что когда предок император создавал этот мир, он постарался сделать его более удобным, так что подобные минералы было очень легко добывать. Так, последующим поколениям достаточно было найти месторождение ресурса, чтобы практически мгновенно обогатиться.


Ходят слухи, что предок-император даже захоронил здесь несколько мощных волшебных сокровищ. В результате, эти слух породили настоящую золотую лихорадку среди людей. А "Поиск волшебных реликвий" стал одним из самых популярных приключений.


На на территории Е Чуи не было никаких полезных ископаемых, так как Дейтон был настроен очень пессимистично: "Все эти земли принадлежали империи Матан и каждая из них, после обнаружения тщательно обследуется. Похоже, что твоя территория, Хаммер, с самого начала не пользовалась большим спросом, что означает, что количество полезных ископаемых в ней очень невелико."


"Это не важно. Уже сам факт, что я смог заполучить столь обширную территорию, меня очень радует." покачав своей головой сказал Е Чуи. В любом случае, его королевский статус был фальшивкой и получить за фальшивку такой шикарный подарок, как он мог быть недоволен?


Когда они покинули новые владения Е Чуи, Дейтон дал ему очень много советов по организации его владений. Он очень хорошо разбирался в этом вопросе, так как с самого начала помогал принцессе Ши Ан организовывать её собственные владения.


Все верно, как принцесса империи Матан, принцесса Ши Ан так же имела свои собственные владения, которые практически все время были под управлением Дейтона.


На данный момент во владения Е Чуи можно было попасть только с помощью специального браслета. Но чтобы сделать эти земли процветающими, нужно было организовать непрерывный поток людей туда и обратно. Так, как только лорды получали свои земельные наделы, первое, что они делали - это строили пространственный портал на своих землях, с помощью которого, люди смогли бы легко перемещаться между его владениями и реальных миром. Это было очень легко сделать, просто скопировав пространственные координаты с волшебной матрицы на браслете.


Когда Е Чуи купит собственный дом в столице, пространственные врата будут установлены прямо внутри его дома. Так, он без проблем, сможет в любое время прямо из своего дома попасть во свои владения. На своих землях, согласно традициям королевской семьи и аристократов, лорд обязательно должен был построить шикарны замок, чтобы если какой-то гость пожалует в его владения, он мог продемонстрировать свои манеры и достойно встретить его.


Что касается бесплодной земли в его владениях, то не пройдет и пары лет, как она станет цвести и буять жизнью.


"Когда принцесса получила свою землю, ей было всего 4 года и эти земли были таки же бесплодными, как у тебя. Мне понадобилось целых 6 лет, что этой пустоши построить Рай." с гордостью сказал Дейтон: "Когда у вас появиться свободное время, вы обязательно должны посмотреть на результаты моего тяжкого труда."


Когда компания Е Чуи покинула его владения, по приглашению Бу Ши Дуо, они временно поселились в его особняке в столице. Этот особняк был расположен в пригороде и имел довольно интересный вид. Сам дом и его двор были не очень большими, но его дизайн был очень искусным и красивым. Внешне Бу Ши Дуо был очень похож на Гендальфа, но это место с большим трудом ввязывалось в его образ.


Когда компания Е Чуи вошла в главный холл, слуга, который убирал во дворе поспешил к ним на встречу. Бу Ши Дуо не было дома больше года и похоже, что старый слуга очень сильно переживал по поводу безопасности. Затем Бу Ши Дуо обменялся с ним несколькими фразами и попросил его приготовить кофе с закусками для гостей.


В этот момент Е Чуи издал долгий вздох: "Похоже, что благоустроить мои новые владения действительно будет очень не просто."


"Кстати, хоть Орианна и сказала, что для благоустройства твоей территории понадобиться порядка 50 000 золотых. Но это явно очень оптимистичный прогноз. После того, как я увидел все твои владения, я думаю, что 50 000 однозначно будет не достаточно." со знанием дела, сказал Дейтон: "Но прежде всего, тебе необходимо построить замок на своей территории, потому что будет символизировать твою принадлежность к королевской семье."


"И сколько стоит постройка замка?" тут же спросила Дебби.


"Маленький - 2 000-3 000 золотых, средний - от 7 000 до 8 000, а большие более 10 000 золотых монет. Что касается самого крутого и роскошного замка, то даже в 20 000 скорее всего вы не уложитесь." сказал Дейтон.


"Замки действительно очень дорогие..." Ифей Я не удержалась, чтобы подавленно воскликнуть: "В городе Штайн годовой налог составляет всего 10 000 золотых монет."


"Таким образом, Хаммер, я предлагаю вам выбрать замок среднего размера. На него у вас уже хватает денег." предложил Дейтон: "Этого на данный момент будет достаточно для вас."


"Нет!" в этот момент категорично заявила Дебби. "Мы должны построить самый большой и самый роскошный замок из существующих, чтобы он был лицом Хаммера!"


Похоже, что эта малышка по прежнему переживала за Орианну...


"Но это же больше 20 000 золотых!" воскликнул Дейтон.


"Хехе." ехидно улыбнулась Дебби: "Разве мы не разграбили Зеленый лес... нет, в смысле, я имела ввиду, у нас же есть эльфийское оружие и вино! Все эти вещи стоят в купе стоят как минимум 400 000, что означает, что каждому из нас достается по 60 000 золотых монет." говоря это, Дебби становилась все энергичнее и возбуждённее: "И с такими деньгами, нам не хватит средств для самого дорого и роскошного замка?"


Услышав Дебби, Дейтон впал в ступор. Если бы Дебби не сказала ему об этом, то он бы и не вспомнил этого.


Тогда Вивиан быстро сказала: "Дебби, ты так же можешь взять и мою часть денег!"


"И мою тоже." Ифей Я так же сказала с улыбкой. Перед их путешествием, её отец дал ей 500 золотых монет и они до сих пор все еще были не потрачены, так что уж было говорить о таком огромном богатстве?


Так, с этими всеми деньгами, Е Чуи был не беднее, чем самые старые члены королевской семьи.


Но в этот миг Даджинси вылила на них ведро холодной вы, сказав: "Если так много эльфийских вещей появиться на рынке, это определенно вызовет сенсацию, но вместе с тем, это так же приведет к его обесцениванию. Так, я предлагаю выставить на продажу лишь несколько экземпляров оружия, а затем продолжать их продавать по чуть-чуть каждый год, чтобы продать их за самую высокую стоимость."


Выражение Дебби мгновенно стало унылым: "Лишь несколько в год..."


"Раньше я довольно часто отправлялась в экспедиции и иногда выставляла часть своей добычи на аукцион, так что я очень хорошо знакома с принципом работы аукционных домов." пояснила Даджинси: "Так, что я полностью уверенна в подобном развитии событий."


"Ну, тогда продадим всего несколько вещей." решительно сказал Е Чуи: "У меня вместе с Дебби уже есть порядка 10 000 золотых монет. Так, нам достаточно выставить лишь несколько видов эльфийского оружия и вина на аукционе, чтобы набрать еще 10 000 монет. Тогда у нас будет достаточно денег, чтобы построить замок. Что касается дальнейшего заработка, у меня уже есть кое-какие мысли по этому поводу."


Е Чуи в данный момент был четырехзвездочным убийцей таверны Пыльного ветра. Он не сказал этого Бу Ши Дуо, так как опасался, что тот будет очень сильно переживать за него, он сказал, что какое-то время будет занят разработкой новых доспехов, так, с помощью этой работы, он мог сразу убить двух зайцев одним выстрелом. Выполнив пару подходящих заданий, он, по идее, должен был довольно легко набрать нужную сумму денег.


Так, он быстро определился со своими дальнейшими действиями.


Так, в следующие несколько дней, с помощью Даджинси, Е Чуи должен был выбрать несколько подходящих экземпляров эльфийского оружия и анонимно выставить их на аукцион. Анонимность - это была идея Даджинси, так как выставляя такое количество ценных вещей, естественно, было бы лучше, чтобы люди не знали, кто был их владельцем. А Дейтон вызвался помочь со строительством замка. Это был мир магии, так что благодаря магии, построить основной каркас здания замка не заняло много времени.


"Я скажу Адольфу, чтобы он приготовил ужин." когда Бу Ши Дуо обнаружил, что за окном начало темнеть, он встал и сказал.


"Не нужно." неожиданно Е Чуи о чем-то подумал и со смехом, погладил свое кольцо: "Сегодня, перед тем, как покинуть дворец, Его Высочество лично позволил мне взять множество разных закусок, чтобы угостить вас."


"Отец позволил тебе взять с собой еду?" сидящая в этот момент на руках Дейтона и грызущая прожженное, принцесса Ши Ан неожиданно прекратила есть, а её глаза начали сиять: "Для отца главная ценность - это, безусловно, еда и то, что он позволил кому-то взять её с собой, естественно, очень необычно. Но учитывая наше количество, боюсь, что на всех того, что ты взял с собой не хватит..."


Но в следующий миг глаза принцессы широко раскрылись и она умолкла, не закончив свою речь, так как в с несколькими вспышками света, Е Чуи полностью забил стол различными блюдами. И все блюда были очень экзотическими. Даже если у обычных людей были деньги, они все равно не смогли бы насладиться этими блюдами.


Люди вокруг стола неожиданно впали в ступор.


"Эм, Хаммер, император не только принял тебя, но даже пригласил на обед?" Ифей Я не удержалась от этого вопроса.


"А этот так странно, пригласить меня на обед во время встречи? Когда я пришел, он обедал и прежде, чем я успел хоть что-нибудь сказать, он усадил меня за стол, чтобы я отобедал с ним." Е Чуи вспомнил события, которые произошли сегодня днем во дворце и ответил с слегка рассмеявшись. Но подумав, что подобная встреча могла быть неким намеком, он не удержался от того, чтобы несколько не нахмуриться.


"И ты взял всё это с собой?" спросила Даджинси.


"Император, сказал, что я могу взять, всё, что мне по душе, но он не говорил, сколько именно я должен был взять, так что я не стал ограничивать себя." с невинным лицом сказал Е Чуи.


Тогда принцесса Ши Ан шокировано сказала: "Но нельзя же брать так много еды с собой... Ты что, там совсем не ел?"


"Почему это?" с выражение "я не такой" спросил Е Чуи: "Когда я обедал с императором, то ел за двоих!"


Все вокруг: "..."


Бу Ши Дуо покрывшись потом, подумал по себя, что наглость его ученика возвышается над любыми небесами. После этого он встал и сказал своему слуге: "Адольф, принеси нам посуду..."


"Не нужно!" Е Чуи тут же остановил его: "Я так же взял с собой и столовые приборы!"


Все вокруг снова: "..."


Принцесса Ши Ан пристально посмотрела на Е Чуи: неужели в этом человека течет такая же кровь, как и в ней? Его бесстыдство и наглость настоящий позор для их семьи!


************************


С момента, как Е Чуи прибыл в имперскую столицу, прошла неделя.


В это время, появления в Яся Е Чуи, фактически, стало настоящей сенсацией. Когда новости о том, что Е Чуи временно поселился у Бу Ши Дуо распространились по городу, множество высокомерных дворянок и дочерей богатых купцов, неожиданно ломанулись к нему в гости. В попытке завязать хорошие отношения с Е Чуи, дворяне совершенно не скупились на подарки вскоре весь дом Бу Ши Дуо был завален ими, а тихая и размеренная жизнь небольшого домика Бу Ши Дуо стала напоминать бакалейную лавку.


Все эти бесценные вещи Е Чуи с радостью принимал, совершенно не отказываясь от них, изо всех сил стараясь придерживаться этикета представителя королевской семьи.


Так, в последнее время у Дебби появилась плохая привычка открывать все эти подарки, а затем делить их по качеству и ценности. Она просто не могла быть еще более счастливой. После ужина, она каждую ночь закрывалась в своей комнате и один за другим открывала красиво упакованные коробки, не проявляя ни малейшего признака усталости.


И вот на третью ночь, когда Е Чуи уже спал, неожиданно Дебби издала громкий испуганный крик. Е Чуи так быстро подорвался с кровати, что драконыш, который в этот момент так же спал на нем, свернувшись клубочком, кубарем скатился на пол, вместе с одеялом...


"Дебби, что случилось?" быстро одевшись, Е Чуи поспешил к комнате Дебби. Вивиан, Ифей Я и даже Бу Ши Дуо так же поспешили к комнате маленькой девочки лишь, чтобы увидеть, как маленькая девочка держала в руках кучу серебряных карт.


Она посмотрела на Е Чуи и сказала: "Хаммер, в одном из подарков я нашла 10 000 золотых монет!"


У Е Чуи мгновенно выражение лица стало таким, словно он только что выиграл миллион в лотерею.


Все вокруг: "..."


Затем Е Чуи вздохнул: "Кто бы кроме императора мог бы отправить настолько щедрый подарок?" он подошел к Дебби и посмотрел на золотые монеты, 6 серебряных и 40 золотых карт. Все карты были полностью заполнены золотыми монетами. Всего там действительно было 10 000 золотых монет: "Это кто ж такой щедрый?"


"Это подарок сразу от 7 семей." Ифей Я посмотрела на коробку и прочитала надпись на ней: "Семья Хайтаэр, Мартел, Фрей... Так же есть приписка, что это подарок исключительно для мисс Дебби."


"Они боятся, что я стану мстить им? Я уже и забыл про них, а они решили сделать подарок Дебби, да? Они выяснили, что деньги были слабостью Дебби и через неё решили подавить мой гнев, верно?" Е Чуи покачал своей головой, полностью поняв смысл этой посылки семи благородных семей. Узнав, что Е Чуи был потомком королевской родословной, они специально собрали большой денежный подарок, чтобы умаслить его.


Осознав это, Дебби с некоторым колебанием сказала: "И что мы будем делать с этими деньгами? Мы примем их или нет?"


"И с чего это мы не должны их принимать?" мягко улыбнулся Е Чуи: "Не они ли доставили нам много проблем? Это наша компенсация."


После получения столь щедрого подарка, Дебби стала еще более одержима ими. К сожалению, среди остальных подарков больше не было ничего, что могло бы потягаться с 10 000 золотых.


Спустя неделю, Даджинси так же анонимно выставила эльфийское оружие на аукцион. Из-за того, что там продавалось сразу несколько штук оружия эльфов, этот аукцион стал самым массовым аукционом за долгое время в имперской столице. Множество людей сильно заинтересовались этим аукционом. Хоть было не так много людей, которые смогли бы в полной мере воспользоваться эльфийским оружием,


так как для королевских потомков и аристократов это было не важно, главное было показать всем свое богатство и продемонстрировать свой изысканный вкус и эльфийское оружие подходило для этих целей лучше всего.


До начала аукциона, множество дворян посетило Е Чуи с приглашением, посетить в месте с ними этот аукцион. Е Чуи так же был весьма заинтересован этим аукционом и, естественно, что он был не один такой и Дебби так же захотела пойти вместе с ним. Если верить её словам, ей хотелось посмотреть на то, как богачи спешат расстаться со своими деньгами.


Очевидно, что Вивиан и Ифей Я так же решили пойти вместе с ними. Но Вивиан шла, как горничная, так что Дебби нарядила ее соответствующим образом, а Ифей Я шла, как верный рыцарь Е Чуи. Дейтон специально добыл для неё комплект рыцарских доспехов ярко-серебряного цвета. По слухам, с помощью таких доспехов, люди могли понять, что перед ними был рыцарь. Если стимулировать свою Силу клятвы, то эти доспехи станут светиться ещё ярче....


И вот, когда вся компания была уже готова выдвигаться, неожиданно перед домом Бу Ши Дуо остановилась дорогая карета из которой вышла никто иная, как Орианна.


Когда на прошлой неделе Дебби выставила её из владений Е Чуи, эта придворная дама больше не появлялась перед Е Чуи, так что он даже подумал, что она рассердилась на него и решила отстать, но сейчас он понял, что скорее всего это было не так.


"Господин Хаммер, мисс Дебби, похоже, что вы собираетесь посетить сегодняшний аукцион, не так ли?" Орианна вела себя так, словно неделю назад вообще ничего не произошло и нежно улыбалась: "Так вышло, что я так же собираюсь посетить этот аукцион, могу ли я пойти туда вместе с вами?"


Е Чуи почувствовал некое раздражение и собирался уже отказать, когда Дебби неожиданно сказала: "Тебя тоже интересует эльфийское оружие, которое сегодня будет выставлено на аукционе? Но я не позволю тебе преуспеть и все это оружие станет моим!"


Все удивились, не понимая, с чего это вдруг Дебби заявила подобное.


"Эльфийское оружие?" Орианна так же впала в ступор. Она действительно слышала, что на сегодняшнем аукционе будет выставлено несколько экземпляров эльфийского оружия. И какая-то простолюдин желает заполучить столь драгоценную вещь? Орианна мгновенно рассмеялась: "Серьезно? Я слышала, что там будет несколько необычных вещей, так значить мисс Дебби так же желает заполучить их? Вот только, я так же слышала, что эти вещи очень дорого стоят!"


Когда Дебби впервые отправилась по магазинам города, то обнаружила, что цены там были такие, что она просто не могла позволить их себе, так что она просто смущенно покинула их. Затем она непроизвольно коснулась своего кольца и с красным лицом решительно заявила: "У меня... на этот раз у меня достаточно денег! Хаммер сказал, что ему нравиться эльфийское оружие, так что я обязательно куплю для него одно!"


На этот раз Е Чуи, Вивиан и Ифей Я полностью впали в ступор: актерское мастерство этой малышки, определенно, было высшего класса!


Несмотря на то, что обычно Дебби ведет себя крайне наивно и глупо, но когда дело касается денег, все её навыки и умения мгновенно достигают уровня Бога!


В этот миг, Е Чуи мгновенно понял, что она задумала.


Так, он мгновенно решил подыграть ей.


Он так же изобразил некоторое расстройство на своем лице и сказал: "Дебби, не зацикливайся ты так на этом. Хоть мне и правда нравиться эльфийское оружие, но даже если ты не сможешь купить его для меня, это все-равно не важно."


Сказав это, он разочаровано вздохнул, мельком бросив свой опечаленный взгляд на Орианну.


В следующий миг на лице Орианны мгновенно появился намек на насмешку. Хе, похоже, что за эту неделю Хаммер, наконец, осознал всю важность обладания богатством! Похоже, что теперь он даже не знает, что делать со своими же землями!


Затем она гордо задрала свою голову и сказала: "Господин Хаммер, мисс Дебби, тогда давайте выдвигаться!"


В миг, когда Орианна отвернулась от них, Е Чуи и Дебби переглянулись друг с другом и хитро улыбнулись.


Вивиан и Ифей Я в этот момент полностью офигели. Е Чуи и Дебби - это была пара, которую свели сами небеса. Если они решили бы стать злодеями, то они стали бы лучшими...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 268: Что ж, давайте посмотрим, как много денег мы сможем выкачать с нее?



"Господин Хаммер, аукционный дом Логан приветствует Вас!"


Когда компания Е Чуи добралась до аукционного дома Логан, до того, как Е Чуи еще успел изучит великолепный дизайн здания, к ним мгновенно подошел консьерж аукционного дома. Он был одет в аккуратную мантию и имел очень почтительное выражение лица. Его волосы были тщательно уложены, а усы имели изысканную форму. Это был образ самого обычного дворянского дворецкого. По его поведению было видно, что он прошел специальное обучение. Так, он любезным тоном продолжил: "Господин Петир уже ожидает Вас наверху, внутри королевской лоджии. Он приказал мне, чтобы, как только я Вас увижу, я пригласил Вас к нему наверх."


"Петир?"


Услышав это имя, Е Чуи на мгновение впал в ступор, а затем вспомнил, что это был один из членов совета империи, а именно казначей империи, который так же имел прозвище "Трехухий лис".


За последние несколько дней Дейтон очень много чего рассказал Е Чуи об империи Матан, в том числе и о 8 членах совета империи. В представлении Дейтона, Петир был крайне плохим человеком, так как его отношения с церковью всегда были очень тесными. Он всегда изо всех сил поддерживал церковь Семи в империи, а взамен получал еще больше влияния. Таким образом, с учетом его отношений с церковью, можно было не сомневаться в том, что он очень сильно невзлюбит Е Чуи.


Но самым главным моментом является то, что Е Чуи убил Донну, которая была родом из семьи Фрей, которая всегда поддерживала Петира.


Так, можно сказать, что ещё до того, как Е Чуи прибыл в столицу, он полностью стал врагом этого человека.


Вместе с тем, Дейтон, заявив, что у него развито очень острое политическое чутья, сказал, что за последним нападением на Е Чуи мог стоять именно Петир. Уоллес, глава Теней, принципиально сохраняет очень жесткий нейтралитет и единственными людьми в империи, которые смогли бы хоть как-то запугать его - это были только члены совета империи. Так, дальше Е Чуи быстро уже сам додумал все остальное. Скорее всего именно этот Петир получил информацию от Уоллеса, а затем принял некоторые меры, чтобы устроить засаду на Е Чуи в городе Гасс.


А Дуоши была просто пешкой.


Хоть в последствии 7 великих семей использовали много денег, чтобы сменить гнев Е Чуи на милость, это совершенно не значило, что Петир не имел своих собственных соображений на его счёт и Е Чуи не был настолько наивным, чтобы поверить в то, что этот человек неожиданно станет относиться к нему лучше. (1)


Услышав, что Петир пригласил его в свою королевскую лоджию, Е Чуи не мог не заколебаться. Он слышал, что в эту лоджию могли попасть только самые выдающиеся люди империи.


Но вот глаза Орианны засияли, когда она услышала приглашение слуги, так как её семья в данный момент переживала не лучшие свои времена. И хоть у них всё ещё было довольно много денег, их статус и влияние очень сильно упали, так что её отец даже лишился возможности использовать королевскую лоджию. Так что, естественно, что она было очень возбуждена. Если она сможет вместе с Е Чуи войти в королевскую лоджию, то это будет просто восхитительно.


Однако, слуга быстро заметил выражение Орианны и с мягкой улыбкой сказал: "Простите, мисс Орианна, но господин Петир пригласил только господина Хаммера."


"Э?" неожиданно на лице Орианны появилось разочарованное выражение лица.


"Действительно? Тогда, передайте господину Петиру, что это проблема, так как я пришел сюда в компании своей любимой и хотел бы, чтобы она везде составила мне компанию, так что я откажусь от его приглашения." быстро ответил Е Чуи, так как не хотел оставлять Дебби здесь одну.


Его слова мгновенно не правильно поняты Орианной, которая решила, что Е Чуи говорил о ней... Но довольно быстро она поняла, что речь шла не о ней, а о Дебби, которая стояла рядом с ней.


Ах!


Выражение лица Орианны стало очень холодным, а затем она утешающе подумала, что по пути сюда, отношение Хаммера к ней сильно отличалось от того, что было неделю назад, так что, хоть прилюдно он называет своей любимой Дебби, но, вполне возможно, что в душе он думает о ней...


Услышав отказ Е Чуи, на лице слуги отразилось некоторое удивление. Неужели, Е Чуи не осознавал насколько большая честь ему выпала, встретиться с одним из членов совета империи, главным министром финансов, так, даже для крон-принца встреча с ним была бы большой честью! Но этот новоиспеченный потомок королевской родословной, не только не обрадовался подобному приглашению от самого господина Петира, но и вообще отказался от встречи с ним, ради того, чтобы остаться со своей любимой?


Имя этого принца, как нельзя кстати подходит ему, в полной мере подчеркивая его невежество!


Затем усы на лице слуги несколько нервно дернулись и он со всей присущей ему гордостью посмотрел на Е Чуи. Он уже сталкивался со множеством аристократов и представителей королевской семьи, посему он сказал:


"Господин Хаммер, отказываться от столь вежливого приглашения господина Петира не самое мудрое решение." хоть внешне он все еще выглядел вежливым и добрым, но его слова звучали крайне холодно.


Такое поведение мгновенно заставило Е Чуи нахмуриться, а сам он почувствовал раздражение.


Тогда Орианна быстро подошла к нему и попыталась переубедить его на ухо: "Хаммер, ты не можешь отклонять добрую волю господина Петира. Сам факт того, что он приглашает Вас к себе уже большая честь."


Е Чуи посмотрел на Орианну, которая, даже несмотря на то, что не могла пойти вмести с ним целовать зад этому старперу, все-равно продолжала ему советовать отправиться на встречу с Петиром и это вызвало в нем еще большее раздражение.


Но в этот миг Дебби так же приблизилась к Е Чуи с другой стороны и, словно сговорившись с Орианной, сказала: "Хаммер, тебе нужно забыть о прошлом и пойти навстречу с господином Петиром, это ведь очень хорошо скажется на твоей репутации, ты понимаешь это? Не стоит переживать обо мне."


Е Чуи посмотрел на Дебби и все же решил принять приглашение Петира, после её слов. На самом деле он сам хотел посмотреть на этого Петира, так как говорят военные стратеги, своего врага нужно знать в лицо, так что он должен был выяснить, с чем ему придется столкнуться.


Так, он кивнул Дебби: "Хорошо. Дебби, будь осторожна."


"Не переживай." с улыбкой сказала Дебби, не сводя глаз с Орианны и шепотом добавил: "Я собираюсь посмотреть, насколько глубок её кошелек."


Е Чуи: "..."


Ну, по тому, как она быстро вертела вокруг своей головой с сияющими глазами, похоже, что она действительно навряд ли попадет в проблемы...


Так, Е Чуи временно оставил Дебби и вместе с Ифей Я направился в королевскую лоджию. Ифей Я стала рыцарем, так что исключением императорского дворца, она без проблем могла следовать за Е Чуи в любое место, так что даже этот мелкий слуга никак не мог и не смел мешать этому.


Наблюдая за тем, как Е Чуи вместе с Ифей Я покидали их, Орианна вздохнула с некоторым сожалением, но затем, посмотрев на простую в доску Дебби, которая стояла рядом с ней и на её лице появилась холодная улыбка. Поскольку Е Чуи здесь больше не было, то она могла больше не сдерживаться и по полной опустить эту простолюдинку!


Так, с улыбкой на лице, она направилась к аукционному дому и сказала: "Мисс Дебби, пожалуйста, следуй за мной, я заняла отличную лоджию, хоть она и не сравниться с королевской, но она все еще очень хороша и далеко на каждый человек может попасть в неё."


"На самом деле, эм... я могу посидеть и в общем зале." Дебби быстро изобразила смущенное выражение лица, словно у нее была низкая самооценка и она не считала себя достойной для того, чтобы принять столь щедрое предложение.


Улыбка на лице Орианны стала расти на глазах, как и её настроение, так что она схватила Дебби за руку и потащила за собой: "В высококлассных лоджиях уровень обслуживания находится на высшем уровне, правда цена несколько кусается, но, мисс Дебби, можешь не переживать на этот счет, так как я уже полностью всё оплатила."


"Это так... смущает." сказала Дебби, быстро изобразив на лице выражение "э? ты уже за все заплатила?", а затем так же быстро сменив её на облегченный вздох. Всё это было изображено крайне реалистично. Затем она, в конечном итоге, согласно кивнула своей головой: "Тогда я с радостью последую в мисс Орианной к её лоджии."


Орианна гордо улыбнулась, про себя подумав, что эта девушка действительно была скупа до безобразия... Что ж, давайте посмотрим, как я смогу растоптать её достоинство в пух и прах!


Размышляя так, Орианна, подобно гордому павлину, повела Дебби в свою лоджию.


Дебби и Вивиан последовали за ней и обменялись друг с другом хитрыми взглядами. Хоть Дебби ничего и не сказала, но было видно, что она была очень довольна подобным результатом.


Вивиан наблюдая за ней покрылась холодным потом. И даже драконыш, который ютился у неё на руках нахмурился, не понимая, что именно задумала Дебби, но в он мог отчетливо чувствовать, что женщина хозяина вынашивала в душе крайне темные планы...


*******************


В то же время, Е Чуи с Ифей Я, под руководством усатого дворецкого, прибыли к королевской лоджии на втором этаже аукционного дома. Внутри лоджии было довольно светло и можно было легко увидеть все, что происходило внизу аукционного зала. Впереди был слой прозрачной воды, которая выполняла роль затеняющего стекла, так что люди внутри лоджии могли легко увидеть все снаружи, но никто снаружи, не мог увидеть, что происходило внутри лоджии.


Это была очень тонкая волшебная матрица воды.


В самой лоджии было несколько тусклых светильников и два роскошных кресла, между которыми был размещен журнальный столик, на котором было установлено множество закусок и фруктов. Так же с боку стояла пара слуг, которые были готовы удовлетворить любое желание уважаемых гостей.


В одном из кресел спиной ко входу сидела довольно худая и тонкая фигура, которая неспешно пила вино из бокала в своей руке. То, что это было вино, можно было понять по ярко-красному оттенку жидкости в его бокале. Без сомнений, это был никто иной, как министр финансов империи, господин Петир, один из 8 титанов империи Матан.


Усатый дворецкий быстро отступил назад и, почтительно поклонившись, покинул лоджию.


Звук закрывшейся двери, словно пробудил Петира ото сна и он обернулся, чтобы посмотреть на Е Чуи. Затем он рассмеялся и довольно радушно сказал: "Хаммер, наконец-то, Вы пришли. Я уже давно хотел встретиться с Вами, чтобы пообщаться по душам. Проходи, мой дорогой друг, и скорее присаживайся!"


Услышав приглашение Петира, Е Чуи улыбнулся и сел в соседнее кресло.


"Вот, господин Хаммер, попробуйте это вино. Если Вам не хватит, то можете смело добавить себе ещё. Если оно покажется Вам слишком кислым, то просто дайте знать об этом слугам." сказал Петир, подавая знак одному из слуг.


Слуга быстро почтительно кивнул в ответ.


А Е Чуи усмехнулся: "Господин Петир очень добр."


Петир добро улыбнулся в отношении Е Чуи, продолжая сидеть на своем месте и продолжил говорить: "Сегодня я принес с собой бутылку вина из северной империи Туту, Вы просто обязаны попробовать его!"


"Спасибо, но я не пью." Е Чуи улыбнулся и вежливо отказался, про себя думая, что энтузиазм и доброта этого старика слишком неожиданная. Похоже, что его присоединение к королевской семье действительно дало ему огромные преимущества.


"Не пьете? Ну и ладно, на самом деле я не думаю, что это вино хоть в чем-нибудь отличается от любого другого вина, там не менее, бренд имеет очень большое значение, не так ли?" неожиданно голос Петира стал очень серьезным, а затем он с улыбкой посмотрел на Е Чуи и спокойно сказал: "Это я устроил засаду трех великих семей на тебя в городе Гасс."


Е Чуи совершенно не ожидал, что Петир так легко признает то, что это он спланировал засаду в городе Гасс, так что на мгновение он впал в ступор и слегка покосился на Петира: "Господин Петир, Вы пытаетесь извиниться?"


"Нет, я никогда не прошу прощения за то, что сделал." улыбнулся Петир, покачав своей головой и поставив бокал с вином: "Это так же как с этим вином, его вкус вообще может быть отвратительным, но когда его стоимость составляет 10 золотых за бутылку, оно превращается в сокровище, которое подчеркивает твой статус и положение. Все остальное не имеет абсолютно никакого значения. Таким образом..." Петир передал бокал Е Чуи: "Хаммер, как ты думаешь, важно ли то, что было раньше?"


___________


Примечания:


1) Судя по всему 7 семей - это, кроме 3 великих, ещё 4, чьи дети были в компании Дуоши, во время стычки с Е Чуи в Куиэрши.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 269: Деньги потраченные с удовольствием, не потрачены зря, ты так не думаешь?



Посмотрев на Петира перед собой, Е Чуи, наконец, понял, чего тот добивался. Изначально он несколько не понимал суть его слов, но теперь он все понял.


Ранее, он взял на себя инициативу и признался, что это он устроил засаду на Е Чуи, но это было сделано до того, как Е Чуи присоединился к королевской семье. Теперь же, когда он стал одним из королевской семьи, Петир хотел показать, что этот инцидент был совершенно не важным для них обоих или, вернее будет сказать, что он хотел, чтобы Е Чуи забыл об этом инциденте и он даже предпринял попытки завязать дружеские отношения с Е Чуи.


Так, если Е Чуи примет бокал вина от этого старика, то он согласиться с утверждением старика.


Не, неужели, он думает, что все будет так просто?


Пускай даже если королевская личность Е Чуи не настоящая, это не имеет абсолютно никакого значения. Этот старик устроил на него засаду, а когда его план провалился, то решил прикинуться, что это просто мелочь, досадное недоразумение? Вот только для Е Чуи это был очень важный вопрос!


Е Чуи не был мстительным человеком, но такие вещи не забываются просто так, так с какой стати он должен забыть об этом?


Тогда Е Чуи улыбнулся и, посмотрев на Петира, сказал: "Мне очень жаль, но я не намерен пить вино, ни это, ни какое-либо другое, так что не тратьте его понапрасну."


Петир нахмурился, словно ответ Е Чуи был для него полной неожиданностью, так он ещё раз переспросил: "Ты действительно не желаешь попробовать его?"


"Я же уже дал свой ответ, зачем переспрашивать? Я всегда прислушиваюсь к своему организму и если он чего-то не хочет, то я не стану этого делать." ответил Е Чуи с улыбкой, а его глаза бесстрашно смотрели прямо на Петира: "Это принципиальный момент для меня."


Последние слова Е Чуи явно были ответом на прошлый вопрос Петира: Ты думаешь, что то, что было раньше не важно? Но для меня это очень важно!


Петир несколько секунд спокойным взглядом смотрел на Е Чуи. Он был настолько спокоен, что это аж пугало. А внутри лоджии воцарилась такая тишина, что можно было услышать завывания ветра в щели. Атмосфера стала довольно напряженной.


Двое слуг, хоть были очень хорошо обучены, так не могли не заметить всю серьезность атмосферы внутри, от чего их тела стали немного подрагивать. Ифей Я, которая так же вошла в лоджию, выполняя функцию телохранителя Е Чуи, стоя рядом с ним, так же начала несколько нервничать, взявшись своей рукой за рукоять своего меча.


Но затем вся напряженность атмосферы была развеяна смехом Петира. Казалось он полностью восстановил свое хорошее настроение. Поставив бокал с вином на журнальный столик, он вел себя так, словно ничего не произошло и с улыбкой посмотрел сквозь водный барьер, наблюдая за происходящим в аукционном зале.


"О, аукцион уже начался!" сказал он с некоторым интересом, коснувшись пальцами ручки своего кресла: "Хаммер, я слышал, что на этом аукционе будет продаваться очень много хороших вещей."


"Да?" Е Чуи так же рассмеялся: "Надеюсь, господин Петир, не упустит эти хорошие вещи на аукционе."


*********************


К этому времени аукцион официально начался.


Главным аукционистом, который отвечал за проведение аукциона, был 70-летний старик. Его борода и волосы были уже полностью седыми, но его тело выглядело всё ещё довольно крепким. Он был самым старым представителем аукционного дома Логан. Так, он определенно был единственным, кто был достоин проводить сегодняшний аукцион, так как сегодняшние их гости, привлеченные невероятными товарами, были так же крайне необычными людьми.


Его старый, но громкий голос, с помощью магии ветра, разносился по всему аукционному дому, так что все могли слышать его.


"Добро пожаловать в аукционный дом Логан! Мы приглашаем вас, дорогие гости, принять участие в сегодняшнем аукционе, который мы организовали. Я думаю, что все из вас уже знают, что гвоздем сегодняшнего нашего аукциона является эльфийское оружие, которое сохранилось в отличном состоянии. Всего у нас 5 экземпляров этого оружия. Перед аукционом мы использовали профессиональных оценщиков, которые подтвердили, что это эти эльфийские артефакты подлинные. Каждое оружие имеет возраст более 8 000 лет. Эти вещи определенно находиться в топе самых ценных товаров, которые когда-либо продавал наш аукционный дом Логан. Согласно нашей оценке, самая низкая цена этого комплекта эльфийских оружий будет стоить не менее 5 000 золотых монет. Так что, гости, которые заинтересовались этими сокровищами, не должны упустить такого шанса!"


По традиции, Старый аукционист сначала презентовал гостям самые ценные лоты этого аукциона, для того, чтобы разогреть толпу. Многие слышали о том, что сегодня на аукционе будет выставлено эльфийское оружие, но никто не знал, что их будет целых пять и что их стартовая цена будет начинаться с 5 000 золотых, которую аукционный дом посчитал очень низкой.


Сидевший в королевской лоджии Е Чуи, не удержался от смеха.


Естественно, что этот, так называемый набор, эльфийского оружия был тем, что Е Чуи лично передал Даджинси и та анонимно выставила их на торги. Предварительно, Е Чуи выбрал из всей груды оружия 5 кинжалов, которые были довольно похожи друг на друга, чтобы Даджинси, смогла выдать их за полный единый набор. Если бы Е Чуи дал пять разных видов оружия, у аукционного дома появился выбор, а следовательно и пространство для маневра. В результате, стоимость каждого отдельного оружия значительно бы снизилась. Но если пять кинжалов выдать за единый набор, мало того, что это значительно повысит ценность каждого отдельно взятого кинжала, но так же приведет к повышению конкуренции среди покупателей, что в свою очередь еще больше подымит их ценность.


Вместе с тем, чтобы избежать возможной утечки информации, что это оружие принадлежит ему, он так же сказал Даджинси опустить тот момент, что это оружие было добыто в Зеленом лесу и вместо этого, она должна была сказать, что случайно нашла их в заброшенных древних эльфийских руинах. Эльфы Зеленого леса исчезли более 2 000 лет назад и о них сохранилось очень мало информации, так что это оружие можно было легко выдать за оружие любой другой эльфийской семьи, так что никто бы не узнал, что оно принадлежало именно Зеленым эльфам.


В данный момент, старик-аукционист продолжал говорить, демонстрируя публике этот набор клинков.


Внутри лоджии Орианны.


Эта лоджия находилась на первом этаже аукционного дома и хоть это место было не настолько хорошо, как королевская лоджия на втором этаже, но в ней так же можно было легко наблюдать за всем аукционным домом и торгами.


Услышав слова аукциониста, Орианна не могла не нахмуриться: полный комплект? Стартовая цена даже одного клинка начинается с 5 000 золотых? Эта цена была намного выше того, что она ожидала. Ранее она решила обязательно купить один экземпляр эльфийского оружия, чтобы унизить эту простолюдинку Дебби, но на прошлых аукционах всегда продавались одиночные эльфийские экспонаты и их стартовая цена не превышала 1 000 золотых монет, что для неё было сущим пустяком, но... 5 000 за часть комплекта? При этом цена запросто может вырасти до 6 а то и 7 тысяч монет, если не больше, что даже для нее уже была довольно внушительная сумма.


Лишь для того, чтобы унизить эту простолюдинку, потратить так много денег - разве оно того стоит?


Подумав так, она небрежно посмотрела на Дебби.


В данный момент на лице Дебби появилось облегченное выражение лица и заметив, что Орианна смотрела на неё, она так же гордо улыбнулась ей...


"Почему она такая довольная? Возможно ли, что у неё есть 6 000 золотых монет? Как такое возможно... это просто невозможно!"


Затем, Орианна пришла к следующему выводу: Цена этого эльфийского оружия должно быть полностью превзошла ожидания Дебби и она абсолютно не могла себе этого позволить, так она так же решила, что и Орианна не сможет себе этого позволить, поэтому она и обрадовалась. Орианна просто не смогла в этот момент презрительно улыбнуться в ответ Дебби...


"Сиди и смотри!"


Орианна крепко сжала свой кулак. В любом случае, в сравнении с возвращением былого величия её семьи, какие-то деньги ничего не значили!


Тем временем, старый аукционист стоял на сцене и со смехом продолжал говорить: "Но прежде, чем мы перейдем к продаже главного нашего сокровища, мы так же подготовили множество других ценных вещей для всех вас. Каждый обязательно найдет нечто ценное для себя, не упустите этот шанс."


Так, с улыбкой и смехом, старик подозвал слугу с первым лотом аукциона и стал рассказывать о нем: "Итак, дорогие друзья, это наш первый лот! Это бутылка прекрасного эльфийского вина. По нашим скромным оценкам, оно имеет выдержку минимум около 3 000 лет. Эльфийские технологии создания вина являются вершиной виноделия нашего континента, а благодаря их уникальной магии хранения, вино не только сохраняет свой оригинальный вкус, но и становиться очень мягким. Ценители вин определённо не должны упустить столь ценное вино. Стартовая цена за эту бутылку вина - 70 золотых монет, так что давайте начнем наш аукцион."


Эта бутылка вина так же была выставлена Е Чуи.


По его оценке, эта бутылка вина могла максимум потянуть на 100 золотых монет и на аукционе могла послужить лишь в качестве разминочного лота.


Так, внутри королевской лоджии Е Чуи начал наблюдать за торгами за эту бутылку вина, когда двое людей мгновенно стали торговаться за неё.


"75 золотых!"


"80!"


"82!"


"85!"


*********************


Ставки появлялись одна за другой, но вскоре они начали постепенно замедляться и, наконец, когда цена достигла 92 золотых, в аукционном доме воцарилась тишина. Похоже, что это была окончательная цена за этот лот.


Хоть цена и не достигла 100 золотых, но Е Чуи всё ещё был очень доволен, так как у него все еще было три бочки вина, что было приблизительно равно 100 бутылкам.


Но даже так, просто думая о том, что они продали всего лишь одну бутылку за столько большие деньги, он не мог чувствовать себя, как во сне. Эти богачи реально прямо-таки сорят деньгами во всех направлениях. Затем... Е Чуи совершенно случайно издал вздох и удивленно сказал: "Я действительно не понимаю, о чем думают эти люди. Покупать бутылку вина за 100 золотых?! Я бы в жизни не стал бы тратить деньги подобным образом!"


Петир так же услышал слова Е Чуи.


На его лице появилось некоторое ошеломление, чувствуя, словно в словах Е Чуи был некий скрытый смысл. Ранее он предложил ему самое дорогое вино марки Черльз, дабы зарыть топор войны между ними, но сейчас, казалось, что Е Чуи просто насмехался над ним, словно говоря: эта бутылка вина не стоит таких денег и тратить такие деньги за одну бутылку вина - разве это не идиотизм чистой воды? Он, Е Чуи, никогда не станет делать таких глупых вещей. Это могло означать, что он не собирается принимать оливковую ветвь Петира в обмен на призрачные выгоды, так что ему лучше найти что-то более подходящее, чтобы разрешить инцидент с засадой в городе Гасс.


"Хе!"


Петир слабо улыбнулся. Раз Е Чуи сам провоцирует его, то он просто обязан отреагировать и показать ему всю мощь министра финансов империи Матан! Так, он поднял свою руку и сделал жест одному из слуг.


Слуга мгновенно среагировал, хотя в его глазах мелькнуло некое удивление, а затем быстро поспешил к старому аукционисту, который же начал стучать молотком и на последнем ударе, он крикнул: "Господин Петир предлагает 1 000 золотых!"


"1 000!"


Неожиданно множество людей мгновенно загомонило. Обычно, красная цена бутылке эльфийского вина была 100 золотых, так, Петиру было бы достаточно сделать ставку в 100 золотых, чтобы перебить предыдущую ставку и никто бы дальше не стал бы с ним торговаться. Зачем было назначать цену аж в 1 000 золотых?!


Какой в этом смысл?


Даже если у него денег немерено, зачем вот так вот ими разбрасываться?


Но в этот момент Петир был совершенно безразличным и, увидев, что Е Чуи был полностью ошеломлен, он довольно потер свои руки, затем он погладил кольцо с бриллиантами на своем указательном пальце и неспешно сказал: "Стоимость этой бутылки вина не важна, главное, что в конечном итоге она принадлежит мне. У меня достаточно денег, чтобы позволить себе подобные расходы. Если это сможет сделать меня счастливым, то эта 1 000 золотых была потрачена не зря."


Затем он с холодным высокомерием посмотрел на Е Чуи и сказал: "Хаммер, ты так не считаешь?"


"Эм..."


Е Чуи непроизвольно благодарным взглядом уставился на Петира и сказал: "Мне нечего сказать по этому поводу. Я тоже действительно очень доволен. Спасибо Вам большое. Я думал, что если смогу продать эту бутылку вина за 100 золотых - это уже неплохой результат, но Вы купили её аж за 1 000! Вы действительно хороший человек! У меня еще есть целых три бочки такого вина дома, так что если господин Петир желает выпить со мной, я с радостью открою одну из них и пришлю Вам ещё пол ведра в любой момент. 1 000 золотых монет, хе, Вы действительно очень щедрый, господин Петир!"


Петир: "..."


В данный момент министр финансов империи в первые за долгое время почувствовал себя полным идиотом...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 270: Он реально посмел развести на деньги самого министра финансов империи?!



Услышав слова Е Чуи, Петир впал в ступор. Довольно долгое время он был известен, как "Трёхухий лис", и это прозвище было дано ему не просто так. Он отличался невероятной хитростью и прежде, чем он вошел в состав совета империи Матан, он был весьма успешным предпринимателем. Хоть подробной статистики никто не вел, но многие люди считают, что он является самым богатым человеком империи.


Дабы стать успешным торговцем, такой человек просто обязан обладать невероятной проницательностью... Но в данный момент он был полностью одурачен Е Чуи.


Конечно, нельзя было сказать, что эта ловушка была от начала и до конца полностью спланирована и реализована самим Е Чуи. Он просто неосторожно высказался, кто бы мог подумать, что Петир так близко воспримет это высказывание, а затем потратит целую 1 000 золотых, чтобы преподать "важный" урок Е Чуи. Вот только в результате, единственный, кому он преподал урок - это был он сам...


Лицо Петира стало крайне мрачным и атмосфера внутри лоджии снова резко потяжелела. Двое слуг, почувствовав изменения, опять непроизвольно начали дрожать, а Ифей Я снова схватилась за рукоять своего меча, чтобы в случае чего заблокировать Петира, если тот в порыве гнева попытается напасть на Е Чуи.


Хоть Е Чуи так же слегка был напряжен, на его лице всё ещё была слабая улыбка, когда он прямо посмотрел на Петира. Не то, чтобы Е Чуи не боялся, на самом деле вся его спина покрылась холодным потом, который чуть ли не в лед превратился. Хоть Петир ему и не нравился, но у него и мысли не было о том, чтобы хоть как-то оскорблять его. Так, то, что здесь произошло, целиком и полностью вина самого Петира, а он здесь вообще не при делах...


Если Петир реально захочет насолить Е Чуи, то у последнего не останется и шанса выйти сухим из воды!


В конечном итоге, Петир просто мягко улыбнулся и, словно был больше не заинтересован в разговоре с Е Чуи, встал со своего места и весьма изысканно поправил свой наряд. После этого он обратился к одному из слуг, которые стояли у стены: "Я только что приобрел прекрасное вино, так что доставьте его ко мне домой, а что касается 1 000 золотых, то пускай их вычтут из моего счета аукционного дома Логан."


"Да, господ Петир." очень вежливо ответил слуга, подавая Петиру его трость, которая ранее стояла рядом с ним. Е Чуи почувствовал, что от этой трости исходила очень сильная магия, что означало, что она была каким-то волшебным устройством.


"Господин Хаммер, простите, но у меня появились срочные дела, которые требуют моего внимания, так что сейчас я покину Вас." Петир взял трость из рук слуги, а затем с несколько странной улыбкой посмотрел на Е Чуи и добавил: "И спасибо за прекрасное вино, я надеюсь, что его вкус будет просто невероятным."


"Я надеюсь, что Вы насладитесь им от всей души, господин Петир!" так же вежливо ответил Е Чуи.


Затем слегка хмыкнув, с холодным выражением лица, Петир пару раз стукнул свой тростью по полу. Затем, подобно огню, поток белого света вырвался из ручки трости и окутал его тело. А в следующий миг, он просто исчез из лоджии. Похоже, что трость была своего рода телепортом. И Петир не стеснялся использовать его, что означало, что он так же был довольно могущественным магом.


За дверями аукционного дома Логан.


Со вспышкой белого света, Петир со своей тростью появился здесь и его настроение было очень скверным. Несколько дворян, заметив его, стали вежливо приветствовать его, но сейчас от его былой вежливости не осталось и следа, он полностью игнорировал их, словно их вообще не существовало.


Затем к воротам подъехал довольно странный и красивый экипаж.


Петир на мгновение остановился перед экипажем и слуга поспешил открыть ему дверь, чтобы он мог войти внутрь.


Внутри пространство оказалось намного больше, чем снаружи, и там уже сидел человек, который смотрел прямо на Петира.


Это был дотошный старик, который старательно расчесывал свою бороду. На вид ему было около 60 лет и выражение его лица было очень мрачным, так что, когда люди видели его, они непроизвольно старались держаться на расстоянии от него. На груди его мантии была значок, который изображал огненную змею. Это был символ семьи Фрей. А этот старик был действующим главой семьи Фрей, Торрес Фрей. Вместе с тем, он так же являлся дедушкой Донны.


"Господин Петир, я так полагаю, Вы только что приняли решение, верно?"


Спросил Торрес с некоторым ожиданием, а его глаза блестели холодным светом, как у волка.


Донна была его любимой внучкой. Из всего молодого поколения, Донна была самой талантливой волшебницей из молодого поколения семьи Фрей, что давало надежду старику, что их семья, наконец, сможет заполучить свой первый дворянский титул... Тем не менее, она была безжалостно убита Е Чуи, что заставило Торреса возненавидеть Е Чуи до мозга костей.


Но из-за королевского статуса Е Чуи, вся его ярость была бесполезна. Хоть его семья была очень богата и обладала огромной силой, но титул Е Чуи полностью перекрывал это. Теперь он был даже не дворянином, а королевским потомком, не говоря уже о семье Фрей, даже другие дворяне пришли к нему, чтобы обсудить вопрос задобрения Е Чуи деньгами. Тогда еще, в порыве гнева, Торрес просто выбросил перед ними 4 000 золотых монет.


Но это совершенно не означало, что Торрес подавил свою ненависть к Е Чуи, так что он возлагал большие надежды на Петира. Положение, которое сегодня Петир занимал в империи, по большей части было получено им благодаря огромной помощи семьи Фрей, так что Торрес полагал, что министр финансов империи сможет помочь ему с этим вопросом. Однако, Петир так же имел свои взгляды на Е Чуи, так что он пообещал дать ответ Торресу только после того, как лично встретиться с Е Чуи и выяснит, что это был за человек.


Именно по этому Торрес ожидал Петира в карете возле аукционного дома, желая узнать решение последнего.


И было видно, что после первой встречи с Е Чуи, мнение Петира о нем просто не могло быть ещё хуже.


"Это кране нахальный и наглый ребенок, он решил, что если он королевский потомок, то может не проявлять ко мне должного уважения?" обычно Петир всегда использовал улыбку, чтобы скрыть свои собственные чувства, но в данный момент, гнев было отчетливо видно на его лице, что явно показывало, насколько он был зол. Он протянул оливковую ветвь Е Чуи, но тот не только не принял её, но даже использовал хитрость, чтобы унизить его... Он осмелился развести на деньги министра финансов империи Матан! И это окончательно взбесило его: "Похоже, что нам нужно избавиться от него!"


Услышав слова Петира, на лице Торреса неожиданно появилась улыбка и он холодно сказал: "Я давно знал, что этот Хаммер крайне отвратительная личность! Так, и что мы теперь станем делать?"


"Ну, раз он отклонил мою добрую волю, естественно, что мне больше не нужно церемониться с ним." Петир посмотрел через окно кареты на аукционный дом, а затем протянув свою трость, постучал в переднюю часть кареты. Кучер мгновенно понял его и карета медленно двинулась с места.


Торрес уже давно знал Петира и понимал, что такое его поведение уже означало, что у него было некий тайный план. Так, его глаза холодно заблестели и он сказал: "Господин Петир, ты хочешь нанять кого-то, чтобы он избавился от Хаммера..."


"Теперь он королевский потомок, о чем император лично объявил всем. Если ты убьешь его, то это будет равносильно тому, что ты оскорбишь самого императора! Ты что, хочешь отправиться в небытие со всей своей семьей?" Петир холодно прервал Торреса.


Естественно, что Торрес так же не был идиотом и понимал, что он не мог напрямую убить Е Чуи, так, он с нетерпением спросил: "Тогда, что же мы будем делать, господин Петир?"


"Я выяснил, что этот парень очень хорош в создании волшебных вещей. Из информации, которую я получил от Уоллиса, ранее у него был волшебный магазин в городе Штайн и его изобретения действительно весьма интересны и пользуются огромным спросом у местного населения. Так же, насколько я могу судить, он так же собирается открыть такой магазин и в столице. Если это произойдет, то я боюсь, что это станет настоящей бомбой для всего города." сказал Петир. К моменту, когда он закончил говорить, его выражение гнева сменилось на любопытную улыбку и он посмотрел на Торреса.


Лицо Торреса так же несколько изменилось. Его семья Фрей была семьей магов и была самым известным во всей империи производителем волшебных товаров. Так, из слов Петира ясно следовало, что Е Чуи собирается вторгнуться на территорию семьи Фрей, а его волшебные изобретения способны нанести сильный удар по бизнесу семьи Фрей!


"Моя семья Фрей обладает тысячелетним наследием, как мы можем проиграть какому-то захудалому пареньку из-за задворок империи?" холодно сказал Торрес.


"Торрес, друг мой." Петир мягко улыбнулся, глядя на этого старика, и сказал: "Я, естественно, верю тебе и поэтому... Я хочу, чтобы волшебный магазин Хаммера в столице просто напросто вообще никогда не открылся, я собираюсь подавить его бизнес в зародыше! Кстати, я добыл несколько устройств из его магазина в городе Штайн и хочу, чтобы вы как можно скорее разобрались в их устройстве и наладили их производство в столице до того, как Хаммер откроет свой магазин!"


Когда Петир это говорил, на его лице был гнев и возбуждение, так что Торрес не мог не вздрогнуть. Петир определенно был в бешенстве и теперь бросит все свои силы, чтобы перекрыть весь кислород Е Чуи в имперской столице...


Нужно отметить, что Торресу так же по душе пришелся этот план! Так, он рассмеялся и сказал: "Господин Петир, будьте уверены, я гарантирую Вам, что этот Хаммер не сможет заработать и медной монеты в нашем городе!"


"Я верю тебе." с улыбкой сказал Петр и продолжил: "Тогда я покину Вас. В конечном итоге он королевский потомок, если где-то всплывет, что я как-то замешан в этом, то проблем нам не избежать. Так что дальше Вам придется действовать в одиночку, а я буду ждать от Вас хороших новостей."


Закончив говорить, Петир снова стукнул своей тростью по полу и со вспышкой белого света, исчез.


А на лице Торреса появилась зловещая улыбка...


*************************


В то же время, внутри аукционного дома Логан аукцион набирал обороты. После продажи еще нескольких лотов, наконец, подошла очередь набора кинжалов Е Чуи и атмосфера в самом аукционном зале так же стала накаляться.


Стоя перед водным окном в королевской лоджии и наблюдая за возбужденным народом, Е Чуи с нетерпением размышлял над тем, как много денег он сможет положить себе в карман...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 271: Похоже, что эта деревенщина очень богата!



"Наконец-то финальный лот!"


Осмотрев аукционный зал, наконец, объявил старый аукционист. Это означало, что пришла очередь эльфийских кинжалов. Так, Орианна неожиданно несколько занервничала. На этот раз она так же собиралась вступить в борьбу. Ранее среди других лотов они видела несколько интересных вещей, которые пригодились бы ей, но вспоминая, что эти кинжалы скорее всего потянут все её сбережения, она была вынуждена отказаться от этих вещей.


Так она посмотрела на Дебби и несколько презрительно сказала: "Дебби, похоже, что сейчас мы станем соперницами. Этот набор кинжалов так же пришелся мне по душе, так что я не собираюсь уступать тебе."


На протяжении всего аукциона Орианна продолжала презирать и пренебрегать Дебби.


Например, она очень вежливым, но холодным тоном сказала Дебби, что её наряд морально устарел. Это заявление очень рассердило Дебби, так как ранее, услышав такое же замечание, добравшись до города Куиэрши, она специально накупила кучу нарядов, которые по словам продавцов были последним писком моды в столице, а в результате, выяснилось, что её наряд все-равно считался устаревшим в имперской столице.


Затем она указала на драконыша, который сидел в руках Дебби и заявила, что он был слишком слаб и совершенно не дотягивает до статуса своего хозяина! Это мгновенно разозлило малыша и он еще довольно долгое время не переставал ворчать: Этот малыш является самым чистокровным обладателем драконьей родословной, ты что ослепла?


Затем Орианна с гордостью рассказала о том, какой придворной дамой она является и что Дебби, будучи обычной простолюдинкой из захудалого городка на окраине империи, никогда не сможет сравниться с ней.


На протяжении всего этого времени Дебби старательно поддерживала образ осторожной, слегка завистливой и ревнивой деревенщины. Так, сейчас услышав слова Орианны, она сразу же возбужденно воскликнула: "Я не отдам тебе эльфийские кинжалы..."


"Серьезно?" Посмотрев на храбрую Дебби, Орианна мгновенно рассмеялась.


В это время старый аукционист с помощью магии ветра распространил свой голос по всему аукционному залу: "Наконец, настал тот момент, которого все так долго ждали! Мы выставляем наш последний лот - Пять эльфийских кинжалов!"


С его словами на сцену в ряд вышло пятеро сексуальных красавиц. Каждая из них была одета в зеленое платье и имела утонченный и манящий вид. Но самое главное, что все пять девушек имели пару острых ушек.


Когда Е Чуи увидел ушки эти красавиц, то сильно удивился. Эти девушки - эльфийки?


Но вскоре Е Чуи понял, что эти острые ушки были поддельными, а девушки были самыми обычными и просто притворялись эльфийками...


Каждая девушка держала красивую коробку, в которой был размещен эльфийский кинжал не менее 30 сантиметров в длину. (1) Каждый кинжал был украшен красивыми узорами и даже имел инкрустированные в себя драгоценные камни. Так же было видно, что они испытали на себе силу времени. За многие годы это оружие обрело некую ауру древности, но как и любые другие вещи, созданные эльфами, они по прежнему были великолепны!


Эльфы не появлялись во внешнем мире уже на протяжении многих лет. Они скрылись в глубинах своих лесов, словно пытаясь скрыться от хаоса внешнего мира и лишь очень немногие избранные получали право стать гостями эльфийского народа. Раса эльфов создала очень много различных вещей и все они стали символом роскоши и были крайне редкими сокровищами. Так, множество людей повытягивали свои шеи, чтобы посмотреть на эти пять кинжалов.


Старый аукционист слегка улыбнулся, а затем достал из-за пояса небольшую палочку и помахал ею.


Высшее повседневное заклинание "Водная теневая завеса"!


Свет, похожий на лунный, опустился на аукционный зал, сформировав в воздухе точную копию кинжалов в зеленых листьях, что очень сильно напомнило Е Чуи трехмерные голографические изображения.


Изображение каждого кинжала полностью соответствовало оригинальному кинжалу, даже их узоры были полностью идентичны. И эти изображения можно было увеличивать в размерах, чтобы все вокруг могли детально рассмотреть их.


Старый аукционист определенно был магом, как минимум высшего уровня, раз мог свободно создавать подобные заклинания. Но ранее он не использовал его на других лотах, дабы показать их людям, что означало, что это заклинание были подготовлено исключительно для финального лота аукциона.


Когда Е Чуи в королевской лоджии увидел это заклинание, его глаза засветились: "Это заклинание кажется несколько недоработанным и основывается на магии Света. Если я смогу использовать его в своих новых доспехах Стального мечника, разве тогда его эффект не будет подобен "Фантомному убийце", создавая призрачные копии доспехов?"


На этот раз у Е Чуи уже накопилось множество идей улучшения своих новых доспехов, так что как только Дуо Фу придет в столицу, они сразу же займутся их реализацией...


В тоже время в лоджии на первом этаже.


"Эти пять кинжалов действительно прекрасны. Что за невероятные редкие сокровища?" глядя на голограмму созданную старым аукционистом, Орианна не удержалась от восхищенного возгласа. Даже если бы не Е Чуи, она сама по себе так же была бы очень заинтересована в этих кинжалах, так как творения эльфов были вещами, которые лучше всего подчеркивали принадлежность человека в высшем слоям общества.


В глазах Орианны мелькнула мания величия и она посмотрела на Дебби: "Стоимость этих пяти кинжалов в общей сложности достигла 5 000 золотых монет. Боюсь, что конечная цена может запросто подняться даже до 7 000 золотых. Хо, думаю, большинство простолюдинов даже представить себе не могут, насколько это большие деньги, но для моей королевской семьи это просто мелочь на карманные расходы! Дебби, ты собираешься сразу вступить в бой или подождешь финальной ставки? Ах, я действительно хочу посмотреть, как сильно ты сможешь увеличить цену..."


"Стартовая цена лота 5 000 золотых! Друзья, можете начинать торги!" прямо со сцены раздался голос старого аукциониста.


Тогда Дебби ехидно улыбнулась Орианне и прочистив свое горло, крикнула: "Я предлагаю 7 000 золотых!"


Орианна: "..."


"Ого!" весь аукционный зал взорвался удивленными возгласами и устремил свои взгляды в сторону лоджии, из которой раздался голос, но смогли рассмотреть только маленькую ручку Дебби, которая выглядывала из лоджии. Множество людей сразу же стали обсуждать это. Многие из них знали, что эта лоджия принадлежала Орианне, так что множество людей сразу же начали колебаться, хоть она и была лишь ребенком, но она была крайне богата! Всего за один миг она увеличила цену лота на целых 2 000 золотых! Это действительно был широкий размах...


Кроме того, разве это несколько не нарушало общепринятые правила аукционного дома, не так ли?!


Хоть эти кинжалы и были очень ценными, но их максимальная цена навряд ли бы превысила 7 000 золотых и в этот миг Дебби мгновенно подняла ставку до её максимума, что было очень похоже, на попытку отпугнуть остальных покупателей. Так, старый аукционист посмотрел на лоджию Орианны, а затем взмахнув рукой, подал знак усатому дворецкому и тот быстро отправился к лоджии и постучал в неё.


В этот миг Орианна пришла в себя и рассмеялась над Дебби. Она так же поняла, кто стучал в двери и сказала: "Войдите."


Усач вошел в лоджию.


Он все еще вел себя вежливо, но в его глазах можно было увидеть скрытое презрение, когда он выяснил суть дела. Как оказалось, тем, кто так небрежно поднял ставку до 7 000 золотых, оказалась никто иная, как Дебби. 7 000 золотых, они хоть знают насколько это огромные деньги? Откуда у новоиспеченного члена королевской семьи, Е Чуи, могут взяться столь огромные деньги? Так, он подошел к Дебби и вежливо сказал: "Мисс Дебби, поскольку Вы впервые на нашем аукционе, в соответствии с правила нашего аукционного дома, я должен убедить в том, что Вы способны оплатить свои ставки. В противном случае, мы будем вынуждены рассматривать Ваши действия, как преднамеренный саботаж."


"Э?" Дебби не ожидала такого поворота событий: "Я должна доказать свою покупательскую способность?"


Тогда Орианна с гордостью рассмеялась и сказала: "Совершенно верно, Дебби. Если гости аукциона начнут делать ставки не имея достаточной суммы денег, разве это не означает, что они специально пытаются сорвать торги? Если человек регулярно посещает торги, то проверять его не имеет никакого смысла, так как его уже все знают, но вот если человек впервые попадает на аукцион, то он должен доказать, что способен оплатить свои ставки. Так, тебе нужно доказать, что у тебя есть 7 000 золотых или покинуть это место с позором и стать посмешищем всей столицы."


Говоря это, Орианна просто светилась от гордости и счастья, так как была полностью уверенна в том, что у Дебби не было таких денег. Она просто услышала, как ранее Орианна сказала, что максимальная стоимость этих кинжалов могла стоить 7 000 золотых и специально назвала эту сумму, просто чтобы потешить своё самодовольство, не так ли?


Элегантный слуга пристально посмотрел на Дебби и в его глазах можно было увидеть только холод и презрение.


"Ну, раз без этого никак..."


Тогда Дебби неохотно вздохнула и, передав драконыша в руки Вивиан, со звоном достала из своего кольца гору золотых монет. Два дня назад они получила в качестве подарка 10 000 золотых монет, кроме того, у нее изначально было довольно много денег, так что теперь у нее в общей сложности было не менее 17 000 золотых монет.


Наблюдая эту гору сияющих денег на столе, как минимум Орианна и усач-слуга впали в ступор.


"Это 7 000 золотых монет..." Дебби специально приняла очень милое выражение лица и посмотрела на усача: "Этого все еще мало?"


"Вовсе нет... Этого более, чем достаточно..."


Усач чуть не упал в обморок, забыв, как дышать. Несмотря на то, внешность этой малышки была очень невзрачной, но при беглой оценки количества денег на столе, он мог сказать, что там было не менее 20 000 золотых монет! Для многих аристократических семей, совокупная стоимость всех их активов не всегда могла стоить столько же денег!


Так, он больше не осмеливался создавать проблемы Дебби. Похоже, что новый член королевской семьи явно не обычный человек... Так, слуга быстро поклонился и как можно скорее покинул лоджию.


Орианна, которая сидела с другой стороны лоджии, так же была в полном афиге. У неё просто в голове не укладывалось, откуда у деревенщины с захудалого городка на окраине империи может быть так много денег?


Похоже, что какая-то мелкая деревенщина на самом деле оказалась до чертиков богатым буратино!


Так много денег... С этими деньгами она определенно без проблем сможет подавить её в ставках!


Не удивительно, что Хаммер так хорошо относиться к ней, на самом деле он так же знает о её богатстве!


В этот момент Орианна резко осознала "истину". В её глазах словно зажглось два огня, когда она холодно посмотрела на Дебби. Без сомнений, что в этот миг Дебби нанесла ей мощный психологический удар своим богатством. Так, она быстро подняла свою руку, давая знать, что она желает повысить ставку.


Когда усач доложил старому аукционисту, что Дебби могла оплатить свою ставку, тот уже был готов объявить, что на этом аукцион подошел к концу, но так и не сказал этого, так как неожиданно увидел, как Орианна сделала жест увеличения ставки. На мгновение он впал в ступор, подумав про себя, что сегодня люди один за другим начинают сходить с ума... А затем сказал: "Мисс Орианна предлагает 10 000 золотых монет!"


Люди в аукционном зале мгновенно снова загомонили.


Никто не желал увеличивать ставки, так как все знали, что красная цена этим кинжалам 7 000 золотых монет и платить больше было бы совершенно глупо.


Изначально переполненное гордостью выражение лица Орианны вдруг стало очень мрачным. Мелочь, которая изначально стоила всего 5 000 золотых теперь, вдруг увеличила свою стоимость вдвое....Если её отец узнает об этом, то просто взбеситься от гнева. Неожиданно её одолел сильный страх и она захотела избавиться от этой "горячей картошки" и затем её посетила "гениальная мысль". Она холодно посмотрела на Дебби и сказала: "Мисс Дебби, желаете ли продолжить повышение ставок?"


Она подумала о том, что поскольку у Дебби было более 10 000 золотых, она сможет, притворяясь, что готова продолжить делать ставки, заставить её сделать ещё одну ставку...


Но тогда....


"С какой стати мне продолжать повышать цену?" Дебби изобразила удивление и спросила. Затем она спрятала обратно в свое кольцо деньги и как ни в чем не бывало сказала: "Разве не ты сказала, что эти кинжалы максимум стоят 7 000 золотых? Хе, мисс Орианна, ты действительно богата. Просто глядя на то, как местные жители не смеют соперничать с тобой, я так же не смею больше повышать ставки..."


Орианна: "..."


___________


Примечания:


1) Длина коробок 1 чи (一尺), что равно 31,68 см.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 272: Хочешь заполучить моего мужчину? Тогда для начала спроси у моего меча, а не против ли он!



Изюминкой сегодняшнего аукциона был последний лот - набор из эльфийских кинжалов. Так, в конце аукциона множество людей приготовились к схватке, желая во чтобы-то ни стало заполучить этот лот.


Но тогда...


"Я даю 7 000 золотых!"


*******************


"Мисс Орианна предлагает 10 000 золотых монет! Есть еще желающие сделать свою ставку?"


Не успели торги за финальный лот начаться, как его стоимость взлетела до астрономической суммы в 10 000 золотых монет со стартовой цены в 5 000 золотых. С учетом прошлого опыта аукционных торгов, конечная цена за лот всегда составляла порядка 110-140% от стартовой, то есть в данному случае это было порядка 7 000 золотых. Но на этот раз торги вышли за рамки здравого смысла и цена поднялась до 10 000 золотых...


За сегодняшний аукцион уже двое богатых и влиятельных людей не удержались от того, дабы не проявить свою щедрость. Первым был Петир, который купил бутылку вина стоимостью в 100 золотых за 1 000! А затем Орианна на последнем лоте, который имел стартовую стоимость в 5 000 золотых, подняла цену до шокирующих 10 000 золотых... Так люди вокруг не могли не вздыхать. Похоже, что сегодня был некий день глупых поступков для богачей.


"Есть желающие продолжить торги?" еще раз спросил старый аукционист.


Аудитория молчала.


За 50 лет своего опыта работы в аукционном дому, старый аукционист впервые столкнулся с подобной ситуацией. Обычно, финальные лоты особенно интересны для людей и все они основательно подготовлены для торгов. Так, торги постепенно набирают обороты, понемногу увеличивая конечную цену лота. Но на этот раз ситуация в корне отличалась, фактически, ставка в 10 000 золотых монет полностью подавила все людей, которые изначально планировали принять участие в торгах за этот лот...


Бах!


Бах!


Бах!


С тремя ударами молотка, старый аукционист рассмеялся и объявил: "Таким образом, финальный лот нашего аукциона, набор эльфийских кинжалов официально становиться собственностью мисс Орианны. Поздравляем, мисс Орианна, с приобретением этих драгоценных сокровищ."


Затем, сделав небольшую паузу, старик вытянул руку вперед и, поклонившись, сказал: "На этом аукцион нашего дома Логан официально объявляется завершенным. Мы так же подготовили небольшую развлекательную программу для наших гостей, так что вы можете оставаться здесь, дабы насладиться ей."


Так, завершив аукцион, старик не спеша покинул сцену и пятеро девушек с фальшивыми эльфийскими ушками так же последовали за ним, а спустя мгновение, сменив свои наряды на танцевальные, они изысканными движениями вернулись назад и начали танцевать.


Это была имитация очень известного эльфийского танца - танец ветра. Фактически сегодняшние торги были полностью посвящены эльфийскому народу, так что эти красавицы специально подготовили этот танец. Но из-за отсутствия родства с духом ветра, независимо от того, насколько грациозны они были, их исполнение танца все-равно было намного хуже, чем у настоящих эльфиек.


Естественно, что Е Чуи и Ифей Я были совершенно не заинтересованы в оценивании выставления на всеобщее обозрение женских прелестей под видом танца. Ифей Я никак не заинтересовал сам танец, а что касается Е Чуи... Ну, с его точки зрения, этим танцовщицам всё ещё несколько не хватало профессионализма. До уровня танцовщиц у шеста им ещё было расти и расти.


Так, эти двое людей приговорив все закуски и фрукты, которые были предоставлены в королевской лоджии, с удовлетворенными лицами покинули это место.


На улице с боку от аукционного дома Логан, Е Чуи видел красивую леди, которая, естественно, была Дебби. Её наряд не мог быть более великолепным. драконыш в её руках развалился с некоторой ленивой величественностью. И если бы не характер этой маленькой девочки, она была просто идеалом. Но сейчас это было не важно, важно было то, что в данный момент на её лице было невероятное счастье.


Увидев Е Чуи, она счастливо замахала ему рукой, так что он уже не мог быть сегодня еще более счастливым: в дополнение к эльфийскому вину, которое они продали за 1 000 золотых и набору кинжалов за 10 000 золотых, они так же выставили на аукционе некоторые эльфийские украшения и вещи, которые нашли во дворце Зеленого леса. Например, вовремя замеченный Е Чуи стол, который Дебби едва не пустила на дрова во дворце, в конечном итоге они смогли продать на этом аукционе аж за 2 000 золотых монет.


За вычетом комиссии аукционного дома за посредничество, доход Е Чуи в этот раз должен был составить порядка 13 000 золотых монет.


Это действительно был хороший доход, который стоял того, чтобы потратить на него так много времени...


Е Чуи и Ифей Я сразу же направились к Дебби с Вивиан. Но как только они подошли к ним, то обнаружили там и Орианну с крайне хмурым лицом и набором кинжалов в руках...


Даже для неё 10 000 золотых монет была огромной суммой, так что она просто не могла на раскаиваться за свое действие в душе. На самом деле для сражения в торгах, ей совершенно не за чем было подымать ставку до 10 000 золотых... Но главной причиной того, что она поступила так безрассудно, несомненно, была именно Дебби. Эта простолюдинка специально притворялась нищебродкой, только ещё больше усиливая её презрение, а в конечном итоге, она неожиданно достала более 10 000 золотых монет. И именно этот жест пошатнул её здравомыслие: та, кого она считала нищебродкой, неожиданно полностью опустила её с помощью тех же денег, как гордая богачка как она могла так просто стерпеть это?


Но лишь после того, как она сделала ставку, она осознала, что это была ловушка...


Отдать 10 000 золотых за пять каких-то кинжалов...


За трату 10 000 золотых она теперь не сможет избежать серьезного выговора от отца. Скорее всего, чтобы покрыть эти деньги, им придется полностью продать насколько своих предприятий, что было просто огромной потерей! Изначально она хотела купить эти кинжалы для Е Чуи, но теперь её руки были не подвижны, так как она не хотела отдавать их ему. Поэтому, когда она вновь увидела Е Чуи, на её лице отразились крайне противоречивые эмоции, но стоило ей посмотреть на Дебби, как в её глаза начали появляться искры, которые казалось могли взорваться в любой момент...


"Мисс Орианна, ты действительно богата, я не ровня тебе." Дебби посмотрела на Орианну, до того, как остальные подошли к ним, и улыбнулась, словно говоря: Эта малышка никогда бы не позволила себя так просто тратить столь большие деньги, но мисс Орианна иная. Кроме того, эта женщина делала это ради её Хаммера, естественно, что Дебби всё ещё выказывала некоторое уважение для другой стороны.


Лицо Орианны несколько изменилось и она горько закусила свою губу, но затем она быстро приняла полностью безразличное выражение лица: "Для меня 10 000 золотых это мелочь! Просто мне очень понравился этот набор кинжалов, поэтому я и решила купить весь комплект..." а затем, она словно о чем-то вспомнила и посмотрела на Е Чуи: "Кстати, господин Хаммер, насколько я помню, Вы так же интересовались этими кинжалами, верно? Эм, если Вам действительно нужны эти кинжалы, то я могла бы..."


"Ох, прости." неожиданно рот Е Чуи слегка изогнулся: "Внимательно осмотрев эти кинжалы, я понял, что они на самом деле не такие красивые, как я себе представлял, так что они мне больше совершенно не интересны."


Орианна: "..."


Е Чуи с жесткой улыбкой посмотрел на Орианну. В его душе не было ни капли сожаления к ней. На самом деле, как только он подошел, он даже захотел рассказать ей, что эти эльфийские кинжалы, которые она купила за столь баснословные деньги, на самом деле были их собственностью. Это бы стало настоящим смертельным ударом для неё. Лишь очень немного людей знало о том, что эти кинжалы принадлежали ему, так что он мог не беспокоиться о том, что эта информация может быть обнаружена и предана огласке.


Но как только он увидел Орианну, то сразу же отказался от этой мысли, а затем взял драконыша из рук Дебби и тот быстро забрался к нему на плечо и начал жаловаться на Орианну... Затем он улыбнулся и обратился к Дебби: "Вы голодны, как насчет того, чтобы найти какое-нибудь местечко и перекусить?"


"Полностью поддерживаю, как насчет того, чтобы пообедать в самом шикарном ресторане имперской столицы?" Дебби сразу же согласилась, сразу же доставая свои деньги, так как у них действительно был повод отпраздновать.


Так, когда компания Е Чуи уже собиралась было уходить, он вдруг заметил Даджинси, которая так же находилась в задней части аукционного дома, так что сначала он поздоровался с ней.


Одетая не по сезону Даджинси очень выделялась на фоне других людей. Она сразу же улыбнулась и направилась к ним. Она осторожно посмотрела на Орианну и не стала упоминать то, что Е Чуи был анонимным владельцем нескольких лотов на сегодняшнем аукционе. Вместо этого она посмотрела на Дебби и поправив очки на своем носике, сказала: "За вычетом комиссии аукционного дома, всего я заработала 13 200 золотых, так что сейчас я могу вернуть свой долг за прошлое!"


Дебби радушно кивнула ей, а затем пригласила составить им компанию за обедом. Е Чуи так же с улыбкой сказал, что не сможет ничего съесть, если она не присоединиться к ним. Таким образом, Орианна полностью осталась за бортом их компании.


Неожиданно у Орианны появилось очень плохое предчувствие...


"Мисс Орианна!" неожиданно в этот миг не далеко от них раздался голос какого-то парня.


Оглянувшись, Орианна обнаружила довольно знакомую личность это так же был сын королевского потомка, а его отец носил титул герцога и он так же был не занят. Так, она быстро приняла дружелюбное выражение лица и сказала: "Гу Бо, здравствуй."


"Мисс Орианна, эти эльфийские кинжалы просто невероятны, не так ли?" Гу Бо с завистью посмотрел на руки Орианны. Будучи тем еще богатым денди, Гу Бо совершенно не считал, что Орианна потратила 10 000 золотых монет впустую. Наоборот, он был искренне восхищен тем, что Орианна смогла заполучить эти кинжалы, так что он даже с некоторой завистью в голосе сказал: "Мисс Орианна, похоже, что Вы очень хорошо знакомы с мисс Даджинси, верно?"


Орианна нахмурилась и посмотрела на Гу Бо.


Похоже, что Гу Бо заметил, как Даджинси подошла поздороваться с Е Чуи и что в этот момент рядом с ними стояла Орианна. Так, с некоторой хитростью в голосе он продолжил: "Мисс Орианна, не могли бы Вы спросить у мисс Даджинси, есть ли у неё ещё эльфийские кинжалы, чтобы продать мне один? Мне не нужен целый набор, вполне хватит и одного и за ценой я не поскуплюсь."


"Что?!" тело Орианны задрожало, словно она попала под мощное землетрясение: "Эльфийские кинжалы с аукциона... принадлежали Даджинси?"


"Ну да." согласно кивнул Гу Бо: "Я как раз собирался направиться прямо к аукционисту, когда увидел, как мисс Даджинси покидала аукционный дом с черного хода. Поскольку это был анонимный аукцион старый аукционист отказался мне сказать, кто был их владельцем, но по его выражению лица я смог догадаться, что это определенно была мисс Даджинси. Она как раз недавно вернулась из исследовательской миссии, в которой скорее всего и обнаружила эти реликвии..."


Но Орианна больше вообще не слушала Гу Бо.


Даджинси была хозяйкой эльфийских кинжалов...


Просто наблюдая за выражением лиц Даджинси и компании Е Чуи, можно было смело сказать, что между ними были очень хорошие отношения и даже вполне возможно, что настоящими хозяевами кинжалов были Е Чуи и Дебби. Они всё спланировали, чтобы подставить её!


И тот вид деревенской простоты Дебби так же был не более, чем уловка!


Бах!


Тело Орианны неожиданно охватило пламя. Естественно это было не настоящее пламя, а просто розовая Аура меча, а тело Орианны стало смутно напоминать длинношеюю красивую птицу, которая непрерывно танцевала.


Фламинго.


Это был режим навыка Орианны.


Она была очень талантливым мечником, который уже достиг 8 уровня.


Со свистом, она быстро вытащила из своего кольца свой меч, спрятала кинжалы и подобно порыву ветра устремилась к группе людей, которые уходили прочь.


Подвинутое защитное заклинание "Солнечный щит"!


Е Чуи, который все это время был на чеку, так же мгновенно среагировал и быстро взмахнул своей волшебной палочкой, просто услышав свист со стороны Орианны. Её яростная атака была мгновенно заблокирована и компания Е Чуи сразу же пришла в боевую готовность, посмотрев на Орианну, которая горела розовым пламенем.


В этот миг Орианна была в не себя от ярости.


"Ты что творишь?" нахмурившись, холодно спросил Е Чуи.


Со звоном, Дебби так же достала свой меч и она пристально посмотрела на Орианну.


Неожиданный шум быстро привлек внимание людей вокруг.


"Дебби Энтони, я вызываю тебя на смертельную дуэль!" холодно сказала Орианна, указывая своим мечом на Дебби.


Толпа вокруг мгновенно загомонила.


В мире магии различные споры были обычным делом, просто немного перебрав в таверне, можно было запросто нарваться на смертельный поединок. Но в данный момент Орианна, являясь частью королевской семьи на самом деле бросила вызов Дебби на дуэль до смерти. Последствия этого поступка были очень серьезными.


Е Чуи уже несколько слышал о боевых способностях Орианны от Дейтона. Она является одним из гениев молодого поколения империи и по своему таланту уступает только Даджинси и ему. В 18 лет она стала мечником 8 уровня и имела большие шансы достичь пика сферы Мастера мечника в течении своей оставшейся жизни!


В то же время, Дебби была мечником лишь 6 уровня и не могла использовать Гатлинг, так как он был разрушен.


Естественно, что она не было достойным противником Орианне!


Е Чуи мгновенно поспешил остановить Дебби, но не успел он даже рот открыть, как Дебби взмахнув своим огромным мечом, направила его на Орианну и сказала: "Я принимаю твой вызов! Ты хочешь заполучить моего мужчину, тогда сначала спроси у моего меча, а не против ли он?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 273: Дамочка, даже у твоих сталкерских замашек должен быть хоть какой-то предел!!



Дебби была не только очень талантливой мечницей, но так же принадлежала к самому сильному типу мечников. Тем не менее, с её нынешним уровнем развития, она всё ещё не была ровней Орианне.


Старшие мечники могли освоить "состояние навыка", этот режим вызывал очень сильное увеличение боевой мощи у мечника и состояние навыка Орианны было одним из самых мощных, так что в этой дуэли у Дебби не было и шанса против неё...


А это была смертельная дуэль, так что она продолжалась бы до тех пор, пока кто-то из её участников не умер!


Так, среди всей компании Е Чуи, за исключением полностью уверенной в себе Дебби, все остальные люди мгновенно напряглись, чувствуя, что здесь что-то было не так. Но прежде, чем они успели что-либо предпринять, Дебби холодно заявила: "Я принимаю твой вызов на дуэль до смерти! Ты смеешь претендовать на моего мужчину, вот только сначала тебе придется спросить у моего меча, а не против ли он?!"


Даже если Дебби и хотела сказать это, в обычной ситуации, она никогда бы не решилась назвать Е Чуи своим мужчиной. Но сейчас она была слишком зла, так что ей было просто не до этого. Как мечник, все свои проблемы она привыкла решать с помощью своего меча. Ранее она очень долго терпела издевательства Орианны, так что её настроение уже было довольно паршивым, таким образом, когда та бросила ей вызов, она очень обрадовалась, так как теперь у неё были все основания отстоять свою честь!


В этот миг, малышка глядя на Орианну, начала излучать крайне воинственную ауру...


"Эта дуэль не была засвидетельствована, так что она не является официальной!" Ифей Я тут же прошептала на ухо Е Чуи. Дуэль до смерти должна была быть засвидетельствована епископом церкви, прежде, чем она она обретет силу. Так же для этой цели могли подойти и члены королевской семьи, если быть совсем точным, то конкретно обладатели королевской родословной.


Орианна была той, кто бросил вызов Дебби и хоть Дебби приняла его, но она сделал это только на словах и не давала никаких клятв.


Подумав об этом, Е Чуи быстро понял, что это отличный шанс быстро все замять, так что он быстро устремился вперед, чтобы остановить эту дуэль.


Но в этот миг неожиданно раздался юношеский голос: "Дуэль, отлично, я стану свидетелем дуэли, это идеальный шанс, которого я не могу пропустить. Все хорошо, я выступаю свидетелем этой дуэли от имени королевской семьи империи!"


Говорившим был Гу Бо.


Этот долбодятел очевидно не отличался особым умом. Весь его внешний вид прямо кричал о том, что он не обременял себя мудростью и знаниями. Было видно, что он совершенно не понимал смысла этой дуэли и воспринимал все просто как очередную забаву!


Но его слов хватило, чтобы эффект клятвы сработал и можно было смутно увидеть, как тела Дебби и Орианны окутал слабый свет.


Е Чуи пронзительным взглядом посмотрел на Гу Бо, словно хотел убить его.


Орианна так же не ожидала, что этот тупица Гу Бо решит "помочь" ей таким вот образом... Ну, вполне возможно, что он сделал это только ради собственного удовольствия, но тем не менее это было только на руку ей, так что она благодарно кивнула ему головой. Затем всё её тело снова окутало розовое пламя и взмахнув своем мечом, она сказала: "Дебби, иди сюда и сразись со мной!"


Дебби мгновенно бросилась прямо на Орианну.


Но Даджинси, покрывшись холодным потом, быстро схватила её и притянула назад.


Затем Е Чуи с крайне мрачным лицом встал между Дебби и Орианной.


"Чего? Хаммер, ты хочешь помешать нашей дуэли насмерть?" холодно спросила Орианна: "Эта дуэль была засвидетельствована королевской семьей, так что в любом случае, никто теперь не сможет помешать нам!"


"Я не собираюсь мешать..." покачав своей головой, сказал Е Чуи: "Но насколько я знаю, дуэль может быть отложена на некоторое время, не так ли? Так, я хотел бы, чтобы эта дуэль была отложена на несколько дней."


"Отложена?" издевательски усмехнулась Орианна: "Ты реально думаешь, что мой гнев согласиться с твоей просьбой?"


Дебил Гу Бо так же закричал: "Вот именно, какая нахрен задержка? Давайте уже сражайтесь! Я не хочу быть свидетелем так долго!"


Е Чуи снова убийственным взглядом посмотрел на Гу Бо, так что тот даже испуганно отступил на шаг назад. А затем он направился к Орианне: "Перед подобными событиями всегда разумно провести некоторые приготовления, не так ли? Тем более, что за эти несколько дней мечник навряд ли сможет совершить очередной прорыв, не так ли? Так что, если ты согласишься отложить дуэль на несколько дней, я даже могу вернуть тебе 10 000 золотых. "


"Хорошо!" Орианна мгновенно согласилась, но затем она о подумала о чем-то еще и на её лице появилась ехидная улыбка. Она направила своей меч на Дебби и сказала: "Хорошо, я соглашусь отложить дуэль, на даже если это 10 000 золотых, потратив их, я не стану забирать их обратно. Вместо этого, я хочу добавить в этот поединок ещё два условия!"


"И что за условия?" спросил Е Чуи.


"Первое, поединок должен быть справедливым, так что обе стороны не могут использовать какие-либо волшебные устройства, кроме своего собственного оружия мечника!" с улыбкой сказала Орианна. Она так же не была дурой и быстро поняла, что отсрочка, которую просил Е Чуи, скорее всего была для того, чтобы повысить боевую мощь Дебби с помощью каких-нибудь волшебных устройств, так что она не собиралась допустить этого.


Е Чуи мгновенно стал еще мрачнее, а затем спросил: "А какое второе условие?"


"А второе условие..." Орианна сделала несколько шагов к Е Чуи и сказала: "Если я выиграю в этой дуэли, то ты официально обручишься со мной!"


Все вокруг офигели.


Е Чуи: "..."


Твою мать, дамочка, даже у твоих сталкерских замашек должен быть хоть какой-то предел!!!


Разве это не равно сильно тому, что ставкой этой дуэли становиться Е Чуи?!


В этот миг Дебби чуть не загорелась святым пламенем и мгновенно бросилась вперед, дабы развязать кровавую бойню. Она никогда бы не согласилась на то, чтобы Е Чуи стал ставкой в её дуэли! Даже если она сейчас проиграет, всё ещё были Вивиан, Ифей Я и Даджинси... Которые никогда не позволят Орианне достигнуть желаемого!


А Е Чуи весь покрылся холодным потом, почувствовав себя загнанным в тупик. Позволить сразиться Дебби и Орианне прямо сейчас, определенно, было не самое мудрое решение. Противник был мечником 8 уровня и её "режим навыка" так же явно был необычный. Так что Дебби определенно не была ей ровней. Не говоря уже о том, что сейчас Орианна была очень рассержена. Так что если они напрямую вступят в бой, то Дебби, скорее всего будет мгновенно убита ей. А смерть есть смерть в конце концов...


Но если он хочет отложить поединок, то условия для этого были слишком...


Но затем, Е Чуи неожиданно подумал о чем-то и, наконец, принял решение.


"Я верю в Дебби." сказал он и говоря это, посмотрел на Дебби. После этого он перевел свой взгляд на Орианну и сказал: "Так что я согласен на твои условия."


Ради защиты Дебби он был готов пойти на такую жертву... Кроме того, совершенно не факт, что Дебби проиграет, не так ли?


"Хорошо, тогда поединок состоится через 10 дней."


Орианна спрятала свой меч, а затем холодно посмотрев на Дебби, она снова перевела свой взгляд на Е Чуи и сказала: "Ты мой!"


Е Чуи: "..."


Твою мать... На этот раз, кроме мата, у Е Чуи не было других слов, чтобы выразить свои чувства.


Гу Бо так же начал немного нервничать. Хоть он был богатым денди-идиотом, но он не был полным дауном, так что тоже понял, что эта дуэль была несколько особенной. Так, он прочистил свое горло и сказал: "Эм... таким образом, поединок переноситься на 10 дней. Обе стороны будут сражаться в честной дуэли, поэтому использование каких-либо волшебных устройств запрещено. Так же запрещено использование питомцев. Так, я лично свидетельствую эти условия и с этого момента соблюдение этих условий обязательно для этой дуэли!"


Сказав это, золотой свет снова окутал Дебби и Орианну.


После этого, Орианна с гордой ухмылкой на лице развернулась и ушла.


Гу Бо на мгновение впал в ступор, а затем быстро поспешил за ней.


Люди вокруг снова загомонили. Они сейчас находились прямо перед аукционным домом Логан, где только что закончился аукцион, что означало, что множество богатых и влиятельных людей в данный момент покидали его. Следовательно, новость о том, что новый член королевской семьи вмешался в дуэль очень скоро распространилась по всей столице. Так, когда придет время дуэли, почти наверняка она соберет очень много людей, которые захотят посмотреть на неё...


Так, компания Е Чуи на карете вернулась назад в дом Бу Ши Дуо.


Всё это время, все они молча смотрела на Дебби. Эта девочка была слишком импульсивной и совершенно не думала о последствиях!


Но Дебби по прежнему была полностью уверена в себе и, скрестив свои маленькие ручки на груди, самоуверенно заявила: "Чего мне бояться? За десять дней я обязательно прорвусь в Высшему мечнику! Я не верю, что не смогу победить эту вонючку!"


За десять дней она хочет стать Высшим мечником...


Ты думаешь, что стать Высшим мечником так же просто, как сходить на рынок купить капусты?


Сложно даже представить, как много мечников застряли на этом уровне и даже на протяжении всей своей жизни так и не смогли преодолеть этот барьер! И даже если талант Дебби действительно выдающийся, ей все еще нужно минимум 2-3 года, чтобы совершить такой прорыв. Но с момента, как она стала продвинутым мечником прошло всего пол года!


И хоть боевая мощь Дебби с использованием Гатлинга была не хуже, чем у Высшего мечника, но в данной дуэли было запрещено использование какого-либо волшебного оборудования!


Этот поединок... Компания Е Чуи была крайне негативно настроена на его счёт.


Но... Так как Е Чуи дал обещание, это означало, что он был уверен в силах Дебби.


На самом деле, если все хорошенько обдумать, то рассматривать Дебби и Е Чуи с точки здравого смысла было совершенно глупо. Например, Е Чуи стал высшим магом всего через три месяца после того, как достиг уровня продвинутого мага... Интересно, сможет ли и Дебби повторить подобное чудо?


Е Чуи посмотрел на Дебби и сказал: "Я верю в тебя, но в следующие 10 дней ты пройдешь особую тренировку!"


"Я постараюсь изо всех сил!" вера Е Чуи в неё, сделала Дебби очень счастливой и она мило улыбнулась, а затем продолжила: "Кстати, а что именно представляет из себя уровень Высшего мечника?"


Все вокруг: "..."


И за 10 дней она собирается достичь уровня Высшего мечника?


Из присутствующих людей, Ифей Я изначально так же была мечником, но теперь она стала рыцарем, так что теперь её способ развития отличался от пути мечников, Е Чуи и Даджинси были магами, а Вивиан была монахиней. Таким образом, помощь, которую они могли оказать Дебби в этом вопросе была минимальна.


Однако Даджинси не зря носила титул гения империи, немного подумав, она сказала: "Главным отличием Высшего мечника от продвинутого является то, что он сумел преобразовать свою Ауру меча. Например, мечник достигает продвинутого уровня, когда научился высвобождать свою Ауру меча и тем самым получил возможность использовать различные боевые навыки. В то же время, Аура меча Высшего мечника приобретает некоторые дополнительные свойства с помощью которых он может трансформировать свое тело. Это и есть так называемый "режим навыка". Это самая мощная техника Высших мечников. Таким образом, если ты, Дебби, хочешь достичь уровня Высшего мечника, то прежде всего, ты должна определиться с тем, какой именно "режим навыка" ты хочешь. Что он должен представлять из себя?"


"Верно, отец тоже рассказывал мне об этом несколько раз." подтвердила Ифей Я: "Режим навыка" является главным ключом на пути становления Высшим мечником. Хоть бывали случаи, когда некоторые люди становились Высшими мечниками не понимая сути "режима навыка", но это был особый случай. Если ты хочешь достичь уровня Высшего мечника, то самый быстрый и надежный способ это сделать - это понять свой "режим навыка". Как правило, чтобы осознать свой "режим навыка", нужно представить с каким зверем или магическим зверем ты себя ассоциируешь и твоя Аура меча начнет постепенно приобретать свойства этого животного. Например, режим навыка моего отца "Парящий ястреб" он смог осознать подражая парящему в небе ястребу. Но ястреб это просто обычный зверь. Отец говорил, что понять режим навыка, основанный на поведении Магического зверя намного сложнее, чем обычного зверя, но такие "режимы навыков" так же намного мощнее, чем обычные. Таким образом, Дебби, в долгосрочной перспективе, я бы советовала выбрать режим навыка какого-нибудь магического зверя. Хоть его изучить и намного сложнее, но в случае успеха, прирост силы так же будет довольно внушительный. В конечном итоге, мечники могут выбрать "режим навыка" лишь единожды в своей жизни."


Тогда Дебби согласно кивнула: "В таком случае, я хотела бы найти способ понять режим навыка магического зверя."


"И с каким магическим зверем ты ассоциируешь себя?" спросила Даджинси: "Будет идеально, если мы сможем найти такого магического зверя. Контакт с ним может способствовать твоему более быстрому пониманию сути "режима навыка"."


На мгновение задумавшись, Дебби с сияющими глазами заявила: "Я придумала! Я хочу понять... режим дракона!"


Все вокруг снова полностью офигели.


"Дракон... это самый могущественный из магических зверей. Дебби, может выберешь кого-нибудь другого?" Е Чуи сразу же попытался отговорить Дебби, так как постижение режима навыка магического зверя уже само по себе было довольно сложным мероприятием, а режим дракона, который является сильнейшим из магических зверей, определенно так же будет самым сложным в постижении из всех существующих "режимов навыка".


Но Дебби решительно заявила: "Если я смогу изучить самый мощный "режим навыка", я так же стану сильнейшим мечником!"


Затем Вивиан очень тихо сказала: "Режим дракона, Дебби, если тебе это удастся, то ты станешь одной из тех, кого называют мечниками-драконами, не так ли?"


"Звучит довольно внушительно..." одобрительно сказал Е Чуи, а затем добавил: "Но Дебби, ты уверенна, что сможешь преуспеть?"


"На пути мечника полно взлетов и падений, я никогда не стану колебаться в своих решениях!" уверенно заявила Дебби: "Кроме того, разве среди нас нету зверя с самой чистой драконьей родословной среди всех магических зверей? Это еще больше увеличивает мои шансы на успех!"


Даджинси, увидев, что Дебби уже приняла своё решение, не стала больше отговаривать её, тем более, что на самом деле она была полностью согласна с ней в этом тяжелом и судьбоносном решении, так что она продолжила: "Так, в следующие 10 дней ты должна пристально следить за поведением драконыша и тщательно изучить все его привычки. С каждой изученной его привычкой ты будешь постепенно достигать просветления в понимании сути его природы. Чтобы еще больше понять его, ты должна подражать каждому его движению и таким образом ты сможешь осознать драконью сущность..." (1)


В этот момент все обратили свое внимание на драконыша.


Эм... В этот момент драконыш забрался за пазуху Вивиан и по полной балдел от того, что, наконец, смог попасть на свою "святую землю".


Следующие несколько секунд в карете царила гробовая тишина.


Дебби посмотрела на малыша в руках Вивиан и сказала: "Подражать малышу... в каждом его действии, да?"


Е Чуи: "..."


Просто глядя на драконыша... Он почувствовал, что мечта Дебби стать Высшей мечницей резко стала совершенно невыполнимой!


___________


Примечания:


1) О да, я уже представляю, как Дебби своим лицом зарывается в грудь Вивиан или клубочком спит на груди Е Чуи хДДД


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 274: Новое оружие для Дебби: меч Гатлинга!



Чтобы осознать суть мечников-драконов, Дебби должна была постоянно наблюдать за поведением драконыша, а не просто подражать ежедневным действиям и привычкам малыша, которые, надо сказать, были довольно извращенными. Все это делалось для того, чтобы среди всего этого она смогла найти истинные особенности настоящей драконьей крови.


Кроме того, поскольку дата поединка с Орианной была назначена через 10 дней, на все это время Е Чуи устроил для Дебби адские тренировки, которые проходили в его новых владениях.


В бескрайней пустоши, Е Чуи призвал магических зверей из гробницы. И первой, кто вышла их гробницы была Мина. Затем они все собрались вокруг Дебби, вместе с драконышем, который с крайне серьезным выражением лица встал перед Дебби. Затем звери уперлись своими конечностями в землю и стали энергично махать своими маленькими крыльями, старательно демонстрируя свою драконью родословную.


Дебби сила в позе лотоса, вонзив свой меч в землю рядом с собой и стала пристально осматривать всех животных, пытаясь прочувствовать их драконьи родословные.


Каждый магический зверь с драконьей родословной в конечном итоге может полностью эволюционировать в настоящего дракона. Так, почти у каждого их них на теле были какие-нибудь признаки того, что их тела начали трансформироваться в драконьи. Это могли быть драконьи рога, крылья, чешуя, когти, хвост, пламя... и так далее.


Магические звери с драконьей родословной стояли на вершине мира магических зверей. Так, если Дебби хотела осознать драконью сущность, она должна была изучить и понять их драконьи родословные и ауры.


Безусловно, это было крайне сложно сделать.


На самом деле, хоть Е Чуи и был очень уверен в Дебби, но даже он считал, что сделать нечто подобное всего за 10 дней было просто невозможно... Таким образом, он начал размышлять над альтернативными способами решения сложившейся проблемы.


"Хаммер, у тебя есть ещё идеи, как повысить силу Дебби?" наблюдая за тем, как Е Чуи сильно хмурясь сидел в стороне, Даджинси с любопытством подошла к нему. Она знала, что Е Чуи был не тем человеком, который не понимал всей серьезности ситуации и стал бы полагаться на случай.


"Есть пара идей..." признался Е Чуи, кивнув своей головой: "Чтобы помочь Дебби, я хочу создать волшебной устройство, которое очень сильно повысит её боевую мощь."


"Но в этой дуэли запрещено использование волшебных устройств!" удивленно сказала Даджинси.


"Естественно, что я в курсе этого. На дуэли Дебби не сможет использовать ничего, кроме оружия своего класса. Дебби - мечница, а оружие мечников - это меч. Таким образом..." Е Чуи хитро улыбнулся и посмотрел на Даджинси: "Если я объединю Гатлинг с мечом Дебби, то фактически её меч можно будет назвать необычным, но нельзя будет сказать, что он нарушает правила дуэли, так как по факту она не будет использовать никакого другого волшебного устройства, кроме своего собственного меча, не так ли?"


Глаза Даджинси мгновенно засияли и она задумчиво сказала: "Ты хочешь объединить меч с Гатлингом? Эта идея действительно хороша, так как тогда Гатлинг можно будет рассматривать только как меч Дебби, что совершенно не нарушает правил дуэли. Вот только... ты уверен, что сможешь создать такое гибридное оружие?"


"Вообще, ещё в Зеленом лесу, когда Абейн разрушил Гатлинг Дебби, у меня появилась мысль создать такое гибридное оружие для Дебби, так как в обычных условиях смена одного оружия на другое занимает довольно много времени, так что гибрид был бы идеальным решением. У меня уже есть предварительные наброски того, как это должно выглядеть."


Сказав так, Е Чуи достал свою волшебную палочку и, задумавшись на мгновение, несколько раз взмахнул ей. Светло-голубой свет вырвался с кончика его палочки и быстро сформировал в воздухе макет оружия странной формы. Это был меч, и хотя его рукоять была намного больше, но особенно бросала в глаза гарда, которая была просто огромна. Из нее по бокам от основного клинка меча выходило по три ствола. Глядя на это оружие, чувствовалась аура мощи и силы.


Кроме общей идеи меча Гатлинга, за последние несколько дней Е Чуи так же продумал и дизайн самого оружия, так что он выглядел довольно гармонично и не казался творением Франкенштейна.


Без сомнений, это оружие могло быть использовано и как меч и как дальнобойное оружие. В умелых руках, это оружие могло увеличить силу мечника как минимум в два раза!


"Это же..." неожиданно Даджинси офигела настолько, что очки практически соскользнули с ее носика. Так, что Е Чуи аж начало распирать от чувства гордости. Но затем Даджинси быстро поправила свои очки пальчиком и с глубоким вздохом сказала: "Когда ты научился водному заклинанию "Водная теневая завеса"?!"


Е Чуи:"..."


Как оказалось, Даджинси так офигела не из-за его крутого дизайна нового оружия, а из-за заклинания, которое он использовал, чтобы показать его!


Ранее это заклинание использовал старый аукционист во время аукциона, чтобы накалить атмосферы вокруг последнего лота.


С помощью этой магии он создал трехмерную голографическую проекцию пяти эльфийских клинков. Именно тогда, Е Чуи подумал, что это заклинание может быть очень полезным для его новых доспехов Стального мечника. Таким образом, он провел некоторые исследования и выяснил, что для создать образ чего-либо таким образом довольно не сложно. Вся магия, основанная на световых эффектах изначально создавалась с помощью элемента Света. Таким образом, если понимание человека в этом элементе было достаточно высоко, создание голографического образа было довольно простой задачей для него. Так, Е Чуи достаточно было четко представить себе что-либо, а затем пропустить этот образ через волшебную матрицу, чтобы создал голографический макет.


Версия этого заклинания, которую выпустил старый аукционист, было довольно сложным, так как для его использования, ему сначала нужно было увидеть какой-нибудь объект, скопировав его параметры в волшебную матрицу и лишь после этого он мог создать голографическую копию скопированного предмета. Так заклинание, которое использовал Е Чуи, в лучшем случае, могло считаться очень упрощенной версией "Водной теневой завесой".


"Недавно я стал Высшим магом и моё понимание волшебных элементов так же стало намного глубже. Так, я решил выделить немного времени, чтобы изучить ранее не знакомые мне волшебные элементы света и земли. Таким образом, когда я увидел заклинание "Водная теневая завеса", я решил попытаться проанализировать и изучить его, но на данный момент оно готово лишь наполовину." наконец, Е Чуи улыбнулся и рассказал всё, в крайне скромной манере.


Ему казалось, что в этом не было ничего сложного и если понимание волшебных символов у мага было достаточно глубокое, создать для него соответствующую волшебную матрицу не составило бы большого труда. По крайней мере он был уверен, что такая талантливая девушка, как Даджинси, без проблем должна была справиться с этим!


Затем он немного подумал и сказал: "На самом деле я думаю, что это заклинание вполне можно объединить с пространственной магией. Магия Света создает лишь иллюзорный образ, но если в заклинание добавить элемент пространства, то это позволит иллюзии обрести физическое тело. Так, если я смогу объединить элементы света и пространства, то вполне смогу создать заклинание призыва марионетки. Что думаешь?"


Даджинси: "..."


Е Чуи озадаченно посмотрел на Даджинси: "Твое выражение лица стало каким-то странным, что случилось? Я где-то ошибся в моем заклинании?"


"Да нет..." Даджинси просто не знала, что сказать, так что она могла лишь слабо улыбнуться. Затем она указала на голографическую проекцию нового оружия Е Чуи и сказала: "Я думаю, что это оружие действительно должно быть очень мощным. Так, даже если Дебби через 10 дней не достигнет уровня Высшего мечника, с таким оружием она все еще будет в состоянии на равных сражаться Орианной. Однако, разве для создания подобного оружия не потребуется очень много времени?"


"Через два дня дядя Дуо Фу должен уже прибыть в столицу, а с его навыками, ему не понадобиться и дня, чтобы построить этот меч." сказал Е Чуи, и, сам того не заметив, слабо улыбнулся. Затем он еще раз взмахнул своей волшебной палочкой и над кончиком волшебной палочки появился образ дворца: "Эй, Даджинси, смотри, это мой проект дворца: жилые помещения, сад, подвал, тренировочная арена, я продумал каждую деталь. Что скажешь?"


Даджинси: "..."


Заклинание "Водяная теневая завеса" было не очень сложным и если бы Даджинси пришлось его изучать, то скорее всего через пару часов она бы уже полностью разобралась в его основах. Но для этого должны были быть выполнены определенные условия: она должна хорошо разбираться в принципе работы элемента Света и использовать его для создания своих волшебных матриц заклинаний в голове.


Даже старый аукционист, чтобы изучить это заклинание, скорее всего потратил не менее 5-6 часов времени! Но Е Чуи, просто увидев, как кто-то использовал это заклинание и проведя собственные изыскания, фактически сумел создать свою копию такого же заклинания да еще и за столь короткое время...


После этого, если кто-то еще хоть раз назовет её гением, она лично отправит его в полет!


"Так вот как должен выглядеть настоящий гений?" думала Даджинси про себя, пока рассматривала голографическую копию дворца Е Чуи через линзы своих очков.


**********************


Прошло три дня.


Новости о дуэли Дебби и Орианны разлетелись по всей столице. Ставкой в дуэли стал новый член королевской семьи, Хаммер, который так же был всем хорошо известен. Так, за очень короткий промежуток времени, он стал объектом для сплетен множества людей, а так же главной темой для разговоров в пабах и тавернах. Некоторые люди даже открыли тотализаторы, принимая ставки на предстоящую дуэль. И по слухам, эти тотализаторы были очень популярны у людей.


Ранним утром, Дейтон, взяв свою маленькую принцессу за руку, с нахмуренным лицом, отправился к дому Бу Ши Дуо. Ему нужно было кое-что обсудить с Е Чуи. Под руководством дворецкого Бу Ши Дуо, Дейтон и принцесса Ши Ан были доставлены к очень простой двери.


Это простая дверь была построенным Е Чуи временным порталом на его земли.


В личные пространства можно было настроить фиксированные точки входа, но для них существовали очень строгие ограничения. Так, пространственных врат могло быть не больше трех и расстояние одних врат до других не могло превышать самое длинное расстояние между двумя крайними точками самого земельного надела. (1)


"Эти люди слишком беспокойные. Они еще и пол месяца не прожили в столице, а уже наделали столько шуму." сказала принцесса, открывая дверь: "Этот Хаммер и правда часть моей семьи Матан? Наша семья определенно не стала бы создавать так много неприятностей, не так ли?"


Толстяк издал смешок и сказал: "Ну, у них просто талант находить неприятности. Честно говоря, чем бы они сейчас не занимались, я совершенно не удивлюсь этому..." но не успел он договорить это, как на его лице отразилось невероятное потрясение и он воскликнут: "В рот мне ноги, как они это сделали?!"


Неожиданно Дейтон и принцесса Ши Ан оказались прямо перед огромным великолепным замком, который стоял прямо посреди пустоши внутри пространства Е Чуи.


Величественный и красивый императорский дворец действительно был шикарен.


Дейтон не видел компанию Е Чуи всего три дня и за это время они даже дворец умудрились отбахать?!


Дейтон и принцесса Ши Ан озадаченно переглянулись между собой, а затем сделали несколько шагов в направлении замка. Затем ещё несколько шагов и ещё, а затем просто прошли сквозь него... Этот замок оказался просто иллюзией!


А за этой иллюзией...


"О, толстяк, маленькая принцесса, вы пришли!" Е Чуи вывалился из небольшой палатки, поприветствовав их


За огромным шикарным иллюзорным замком оказалась одна единственная одинокая палатка...


Настолько мощный контраст просто не мог не расстраивать....


Так что в этот миг Дейтон и принцесса Ши Ан были шокированы настолько, что у них просто не было слов, чтобы выразить это...


___________


Примечания:


1) Если вдруг не понятно изъяснился по поводу порталов, поясняю: например у Е Чуи владение имеет каплевидную форму и расстояние от кончика капли до другого края капли по прямой составляет 1000 км. Это у нас будет самое длинное расстояние на его территории. Таким образом, максимальное расстояние на котором он может установить портал друг от друга составляет 1000 км.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 275: Таинственный архитектор, который может построить замок за одну ночь.



Проходя сквозь иллюзию замка вместе с толстяком, принцесса Ши Ан подняла свои глаза вверх, дабы полностью изучить её. Но затем за иллюзией замка показался убогая палатка. Контраст был настолько велик, что малышке потребовалось еще пол дня, чтобы окончательно прийти в себя. Затем её пара больших глаз повернулась к Е Чуи и она посмотрела на него. В этот момент на его лице прямо читалось: Что? Даже если у меня нет замка, я что уже не могу иллюзию построить для своего комфорта?


Дейтон так же озадаченно почесал свой затылок. Всего мгновение назад он заявил, что Е Чуи просто не сможет его удивить и в следующий же миг был полностью шокирован им, так что он беспомощно пробормотал Е Чуи: "Ты что это такое тут творишь? Решил создать иллюзию замка, чтобы глаза привыкли?"


"Я просто выучил новое заклинание и сейчас практикуюсь в нем." сказал Е Чуи держа кусок хлеба в своей руке. Только что, в палатке он занимался созданием новой версии своих доспехов. Прошло уже два дня с момента начала тренировки Дебби и все это время Е Чуи так же был здесь. Что же касалось виртуального замка... Ну, Е Чуи действительно создал его для своего психологического комфорта.


Дейтон вытер испарину на своем лбу: "Я не видел, чтобы ты раньше использовал это заклинание... Ладно, это не важно, поговорим о делах. Я слышал новости о том предстоящей дуэли между Дебби и Орианной. Хоть Дебби, без сомнения, сильна, но как так вышло, что она ввязалась в дуэль с Орианной?!"


"Ну, тут все сложно..." смущенно сказал Е Чуи.


В этот момент Даджинси и Ифей Я так же пришли со стороны. Эти два дня, они так же вместе с Вивиан оставались здесь, поддерживая Дебби. И в этот миг Даджинси полностью прервала Е Чуи: "И что тут сложного? Ты на пару с Дебби развел Орианну на 10 000 золотых, из-за этого она рассердилась и бросила вызов Дебби, чтобы унять свою обиду. И что тут сложного?"


Принцесса Ши Ан: "..."


Её челюсть отвисла на столько, что туда можно было запросто всунуть яйцо. Ходило множество весьма неоднозначных слухов по поводу дуэли Дебби и Орианны, но подавляющее большинство людей считало, что главной причиной дуэли был Е Чуи, а на самом деле все оказалось вот так вот... Так, маленькая принцесса уперла свои ручки в бока и пристально посмотрела на Е Чуи. Бесстыдство этого парня было просто за пределами её воображения...


Е Чуи виновато улыбнулся и сказал: "Ну да, тогда мы были не достаточно осторожны..."


"Заткнись, твоё бесстыдство становиться все больше и больше." несколько рассержено сказал Дейтон, а затем крайне серьезным тоном продолжил: "Однако, Орианна на самом деле очень сильная мечница. Дебби не противник ей. Хаммер, у тебя есть надежный план, как решить эту проблему?"


"А что мне остается, кроме безрассудства?" Е Чуи покачал своей головой и указал рукой в даль, где смутно виднелись силуэты магических зверей, а затем продолжил: "Дебби хочет достичь уровня Высшего мечника за 10 дней, изучив драконью сущность, а после этого она одолеет Орианну."


Дейтон и принцесса Ши Ан на несколько секунд впали в ступор.


"Я просто решил положиться на слепую удачу." Дейтон, который думал, что теперь-то Е Чуи уже точно не сможет его удивить ещё раз, снова офигел. Е Чуи сказал это таким тоном, словно это было совершенно обычное дело, не стоящее никакого внимания.


"Ну, я согласен, что это довольно сложно, тем не менее, Дебби была полностью уверенна в себе, так что мы решили просто положиться на её чутье, все-таки ей виднее." улыбнувшись, Е Чуи покачал своей головой, а затем сменил тему разговора: "Ты пришел сюда по поводу замка? Вы уже нашли архитектора для замка?"


Великолепный замок был просто жизненно необходим на своей земле для лорда, так что Дейтон вызвался помочь с поиском нужного архитектора. Так, уже прошло 10 дней с момента, как Дейтон занялся этим вопросом, так что пора бы уже появиться каким-нибудь результатам.


Но услышав вопрос Е Чуи, лицо Дейтона стало несколько мрачным и он сказал: "Прости, но я не нашел его."


"Не нашел?" Даджинси несколько удивилась: "Даже с именем принцессы, вы не смогли никого найти? Она же член королевской семьи и королевский потомок, если она захочет построить замок, то все архитекторы империи сами в очередь начнут выстраиваться, чтобы предложить ей свои услуги."


"Все верно, когда я только дал объявление о том, что ищу архитектора, они сами начали искать встречи со мной и предлагать свои услуги, так что я даже мог позволить себе некий выбор, чтобы найти наиболее подходящего, но затем..." Дейтон сделал небольшую паузу: "За последние три дня большинство архитекторов, с с которыми у меня казалось уже всё было схвачено, неожиданно заявили, что у них были другие срочные дела и перестали со мной общаться, а те, которые остались, так же начали всячески избегать меня, либо вообще бесследно исчезли... Хаммер, три дня назад ты никого случаем ещё не обидел?"


"Три дня назад?" подумав, Е Чуи кивнул своей головой и сказал: "Похоже, что это его рук дело..."


Тогда Дейтон сердито сказал: "Кто это? Просто скажи мне! Внутри столицы, мое имя все еще кое-что значит! Я помогу тебе преподать ему хороший урок, за то, что он посмел вставать на пути у нас!"


"Хе..." Е Чуи натянуто улыбнулся Дейтону: "Это министр финансов империи, Петир. Ты реально сможешь преподать ему урок?"


Дейтон: "..."


Лицо толстяка нервно задергалось и он довольно долго пребывал в ступоре: "Петир обладает очень большим влиянием. В сравнении с ним, я просто муравей... Как ты умудрился обидеть его?"


Е Чуи пожал своими плечами и безразлично сказал: "А ты ещё не догадался? Как ты ранее и предположил, засада в городе Гасс была делом рук Петира. Так, он позвал меня к себе, надеясь, что я так же желаю зарыть топор войны, выпив с ним по душам, но я отказался."


"И это всё?" спросил Дейтон. Петир не был настолько мелочным человеком и не стал бы усложнять жизнь Е Чуи так сильно лишь из-за его отказа.


Е Чуи еще немного подумал, а затем несколько неловко сказал: "Ну, еще я случайно заставил его потратить 1 000 золотых на мое эльфийское вино..."


Дейтон и принцесса Ши Ан: "..."


Твою мать, то, что компания Е Чуи до сих пор жива и здорова иначе как чудо просто никак по другому назвать нельзя!


Когда Дейтон путешествовал с компанией Е Чуи, он уже начал молиться, чтобы, когда они доберутся до столицы, они не стали искать себе приключения на пятую точку... Но прямо сейчас Е Чуи умудрился полностью оскорбить самого Петира. Петир полностью управляет всеми ремесленниками торговцами столицы, так что, как минимум, в пределах Яся он был подобен богу. Если он захочет навредить Е Чуи, то ему придется крайне не сладко. Разве они не должны переживать сейчас по этому поводу?


"А если мы не построим замок - это будет не хорошо, верно?" на этот раз несколько расстроенным голосом спросила Ифей Я.


Даджинси согласно кивнула: "Если на землях феодала нету даже самого убого замка - это величайший позор для всей императорской семьи, так что мы просто обязаны найти способ построить замок."


Е Чуи был согласен со словами девушек, так что он кивнул своей головой и обратился к Дейтону с принцессой: "А нет ли другого способа решить этот вопрос? Например, скажите, что заказчик член королевской семьи и стоимость постройки замка не имеет значения. Недавно я заработал целых 20 000 золотых."


Дейтон: "..."


Эти люди вообще лишены чувства страха? В их положении они все еще продолжают думать о замке!!!


Принцесса Ши Ан, слушая Е Чуи, почувствовала себя так, словно для него все это было совершенно естественным делом......


"... Боюсь, что ни одни архитектор в столице не согласиться работать с нами. Их бизнес сильно зависит от Петира, так что они ни за что не пойдут против его воли." Дейтон покачал своей головой.


"Однако, есть человек, который может помочь тебе." неожиданно принцесса Ши Ан подала свой голос.


"Кто это?" Е Чуи быстро посмотрел на маленькую принцессу.


"Самый загадочный строитель замков империи Матан - Адидас." подняв свой взгляд, сказала принцесса: "30 лет назад императорский дворец в столице был разрушен из-за катаклизма и тогда, Адидас построил новый замок всего за одну ночь!" (1)


"Построил замок всего за одну ночь?" Е Чуи вспомнил невероятно величественный и прекрасный императорский дворец и на его лице отразилось сильное удивление: "Как он это сделал? Это... магия земли? Невероятно сильный! Маленькая принцесса, не могла бы ты связаться с ним для меня?"


"Это невозможно..." тут же возразил Дейтон: "Адидас - является самым таинственным из всех архитекторов империи и его личность никому не известна. За эти 30 лет, он выполнил всего три проекта: особняк маршала, здание университета и подземный замок для гномов Черной горы. Так, Хаммер, если ты пожелаешь встретиться с ним, то скорее всего у тебя ничего не выйдет."


"Всегда есть вероятность..." Е Чуи не собирался сдаваться сейчас. Так, он посмотрел на принцессу и спросил: "Ты знаешь, как найти этого загадочного человека?"


"Легко. У него есть четкое место жительства." с улыбкой сказала принцесса Ши Ан и достала из своего пространственного кольца клочок бумаги: "Однако, хоть найти его место жительства очень просто, встретиться с ним будет далеко не легко."


Легко найти место жительства, но не легко встретиться?


Е Чуи размышляя на этим предложением, несколько странным взглядом посмотрел на принцессу: "А этот листочек с адресом ты заранее приготовила?"


"Конечно! Отец дал мне его и сказал, что если у тебя появиться возможность, то ты должен отправиться к Адидасу и лично всё выяснить." кивнув, сказала принцесса: "Отец очень переживает по поводу всего того, что недавно произошло с тобой в столице. Кстати, каждый день, за обедом, он постоянно расспрашивает меня про тебя, так что ты стал идеальной темой для обсуждения за обедом."


Е Чуи: "..."


Великий император империи Матан и правда тот ещё любитель поесть...


"Ну, тогда я пойду попытаюсь найти этого Адидаса." подвел итог беседе Е Чуи и посмотрел на листок бумаги. Он понял, что император, скорее всего, через посредника таким образом пытается помочь ему. Хоть этот Адидас крайне скрытная личность, но... раз сам император указал ему на этого человека, то у него должен быть шанс на успех. Так, он сразу же приготовился отправиться в путь: "Не будем откладывать это в долгий ящик и я сразу же направлюсь к нему."


"Я пойду вместе с тобой." сказала Ифей Я.


"Не стоит. Это имперская столица, даже если моих врагов станет столько, что они полностью займут Королевскую улицу, они навряд ли посмеют действовать настолько бесцеремонно." но Е Чуи отклонил предложение Ифей Я. В конечном итоге это была столица империи, так что здесь для него все должно быть относительно безопасно.


"Я - твой рыцарь." с улыбкой сказала Ифей Я: "А рыцарь всегда должен охранять своего господина, это кодекс рыцаря!"


"Эм... ну, ладно." Е Чуи беспомощно кивнул своей головой.


Затем он попросил Даджинси позаботиться о Дейтоне и принцессе. В его палатке еще был хлеб и закуски, которые он ел ранее. Так что Е Чуи со всей серьезностью отнесся к вопросу первых официальных гостей королевской семьи в его владениях и пригласил принцессу Ши Ан в свою палатку, чтобы она могла отдохнуть...


Пол часа спустя.


"Кажется, мы на месте."


Е Чуи и Ифей Я, согласно адресу на листочке, пришли к одинокой заброшенной усадьбе в пригороде Яся. В центре двора стоял высокий десятиметровый каменный дом, который выглядел довольно грубо. В нем не было ни окон, ни дверей. Видя вокруг множество мертвых деревьев и сорняков, атмосфера создавалась довольно пугающая. С трудом верилось, что в имперской столице может существовать подобное место и еще сложнее было представить, что здесь мог кто-то жить!


Оглядевшись вокруг, Е Чуи и Ифей Я посмотрели друг на друга, размышляя на счет того, а стоило ли вообще идти дальше. Но тщательно все обдумав, Е Чуи все же решил войти. Несмотря на свою гнетущую атмосферу, им, кажется, ничего не угрожало, да и императору нет смысла обманывать его и подсовывать тухлую рыбу. Так что, раз уж он пришел сюда, то он должен был разгадать эту тайну.


Каменный дом был довольно пустынным. Здесь не было каких-либо украшений, а на входе были огромные каменные ворота.


Эти ворота так же были порядка 10 метров, имели очень простой узор и занимали практически всю стену.


"Большая дверь!" воскликнул Е Чуи, задрав голову вверх.


Тогда Ифей Я озадаченно посмотрела на него и спросила: "Откуда ты знаешь, что это дверь?"


"Это вот там написано...." ответил Е Чуи, указывая на несколько слов на двери: "Это дверь, хотите встретиться со мной, откройте её."


Ифей Я: "..."


"Похоже на некое испытание. Каждый, кто желает встретиться с Адидасом, должен пройти его..." задумчиво сказал Е Чуи. Затем он подошел к двери и попытался толкнуть её рукой. В результате, дверь даже не пошевелилась. Хоть он и обладал драконьей кровью и был довольно сильный, но его силы явно было не достаточно, чтобы передвигать вещи, которые весили по несколько тонн. С такой задачей разве что Дебби могла бы справиться. По приблизительным прикидкам Е Чуи, сила этой малышки достигала где-то порядка 7-8 тонн...


"Для начала, давай попробуем вышибить эту дверь!" предложила Ифей Я, доставая свой меч.


"Постой, я чувствую колебание магии в двери. Похоже, что это какое-то очень мощное заклинание на основе элемента Земли. Думаю, что если мы хотим открыть дверь, то должны взломать эту волшебную матрицу." нахмурился Е Чуи, размышляя. Затем он неожиданно поднял свой взгляд вверх. Весь дом был более 10 метров в высоту и Е Чуи мог хорошо его рассмотреть. Вскоре, он глядя на крышу, видимо что-то нашел и сказал: "О, так вот оно как?"


"Ты выяснил, как попасть внутрь?" спросила Ифей Я.


"На самом деле все довольно просто..."


Но только Е Чуи собрался все объяснить, как неожиданно умолк.


Группа людей быстро появилась снаружи каменного дома, заставив Е Чуи и Ифей Я мгновенно насторожиться. Затем человек средних лет, одетый в дорогой наряд, подошел к каменному дому. На его груди была каменная брошь, которая изображала огненную змею, которая была символом семьи Фрей.


"Вы что здесь делаете?" требовательно спросила Ифей Я.


"Нашей семье Фрей срочно потребовалось построить замок, так что мы решили пригласить мастера Адидаса." ответил мужчина средних лет из семьи Фрей: "У господина Адидаса всегда были свои собственные правила. Тот, кто сможет его найти, на того он и будет работать. О, господин Хаммер, похоже, что теперь, мы - конкуренты, я надеюсь, что все будет честно."


___________


Примечания:


1) Был еще вариант "Дидас", но "Адидас" мне больше понравился, так сказать в духе новеллы!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 276: Верите или нет, но мне достаточно одной секунды, чтобы открыть эту дверь!



Семья Фрей!


Это семья, к которой принадлежала Донна. Хоть это и была не аристократическая семья, это была семья магов. Семья, которая создала волшебных марионеток. Она была очень известна и уважаема. Они так же имели сеть волшебных магазинов в столице империи Матан, которые были самыми популярными волшебными магазинами в империи. Так, говоря о влиянии и финансовых ресурса, семья Фрей ничем не уступала аристократическим семьям.


Сейчас Е Чуи так же понял, какие силы стояли за семьей Фрей. Или правильнее будет сказать, кто манипулирует семьей Фрей - это был министр финансов империи Петир. То, что за последние несколько дней все архитекторы столицы отказались работать с Дейтоном, определенно произошло из-за вмешательства семьи Фрей, которая, скорее всего, действовала по секретному приказу Петира. Они переманили к себе всех архитекторов и когда Е Чуи с Ифей Я лично направились, чтобы договориться с таинственных архитектором Адидасом, семья Фрей снова встала у них на пути.


Они были готовы лечь костьми, лишь бы не позволить Е Чуи построить свой замок.


Услышав, как мужчина средних лет из семьи Фрей заявил, что это честная конкуренция, Е Чуи на мгновение впал в ступор, а взгляд Ифей Я рядом с ним наполнился гневом. Так, Е Чуи быстро похлопал её по плечу, призывая её убрать руки со своего меча.


Затем он улыбнулся и сказал мужчине из семьи Фрей: "Правила господина Адидаса очень ясны. Согласно им, он будет работать на того, кто сможет встретиться с ним. Так что мы действительно в равных условиях."


Говоря это, Е Чуи очень вежливым взглядом пропустил семью Фрей вперед, чтобы они первыми попробовали решить головоломку Адидаса.


Тогда Ифей Я озадаченно посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, разве ты не говорил, что уже понял, как открыть эту дверь?"


"Угу." согласно кивнул Е Чуи: "Я уже знаю, как открыть её, но я не думаю, что они смогут это сделать, поэтому я решил посмотреть, что они собираются делать? Думаю, это будет забавно."


Ифей Я все-равно выглядела озадаченной. Если они могут непосредственно открыть дверь, то почему они должны наблюдать за тем, как это делают другие?


Мужчина из семьи Фрей, встав перед воротами и услышав слова Е Чуи, саркастично улыбнулся, посчитав его слова не более, чем бахвальством. Если бы секрет этих дверей было так легко понять, то как бы Адидас смог стать настолько загадочной личностью?


Адидас был самым таинственным архитектором имперской столицы. 30 лет назад, он отстроил замок императора заново всего за одну ночь. Это было настоящее чудо, которое так же позволило многим людям сделать предположение, что он был экспертом магии Земли. А некоторые люди даже считали, что его магия была даже могущественнее, чем у сильнейшего мага империи, господина Бака Харца... В общем, об Адидасе бродило множество таинственных легенд.


Семья Фрей никогда не встречалась с Адидасом, но они так же раскрыли тайну его ворот ранее. Вот только, когда они попытались их открыть, оказалось, что их решение не работало. Видимо, что Адидас так же время от времени менял свои головоломки. Всем было хорошо известно, что если кто-то хотел нанять его, он должен был разгадать его головоломку. Похоже, что это было своеобразное хобби Адидаса.


Так, за все время его головоломки сумели разгадать всего три раза: маршал, глава университета и король гномов с Черной горы.


"Очевидно, что эта дверь - это некое волшебное устройство, которое работает по средствам магии. Наша семья Фрей - это семья магов и создание волшебных устройств - это наш конек! Как только я выясню, как работает это заклинание, я без проблем смогу открыть эту дверь!"


С гордостью заявил мужчина средних лет и сделал жест рукой. Неожиданно, один за другим рядом начали появляться люди в одеждах мага. Все они были очень старыми и на груди каждого из них была эмблема семьи Фрей.


"В последний раз головоломку Адидаса разгадал старший брат, но ему всегда с трудом давалось понимание волшебных структур, но я - настоящий эксперт!" сказав это мужчина семьи Фрей начав ощупывать рукой дверь. Неожиданно его рука остановилась над небольшим узором на камне: "Здесь! Здесь несколько необычный набор волшебных символов, следовательно, это должен быть ключ для открытия ворот. Я разрушу этот участок матрицы, а вы блокируйте потоки магии в него!"


"Да, господин Обри." ответил один из старых магов и взмахнул волшебной палочкой и несколько пучков синего света опустилось на место, которое указал мужчина. Затем на поверхности появился слой из волшебных линий. Это было продвинутое вспомогательное заклинание "Волшебный анализ".


Это заклинание позволяло увидеть волшебную матрицу, которая содержалась на объекте, для магов, которые специализировались на создании волшебных устройств - это было крайне нужное и полезное заклинание.


Другой маг, непрерывно глядя на слой появившихся линий, начал их анализировать.


"Похоже, что это волшебная матрица основанная на элементе Земли..."


"Подобная структура никогда ранее нигде не появлялась, так что скорее всего это оригинальное творение самого Адидаса..."


"Её структура довольно простая, так что если мы хотим взломать её, для нас это не составит большого труда."


"За пять минут мы сможем полностью взломать её."


Сказали несколько стариков. По их поведению можно было сказать, что они являлись чем-то вроде исследовательского отдела семьи Фрей и занимались разработкой и анализом различных волшебных изобретений и инноваций. Их понимание в сфере волшебных матриц достигли очень глубокого уровня. Каждый из них был настоящим ветераном в сфере создания волшебных устройств. Так что даже из их дискуссии Е Чуи смог извлечь несколько полезных вещей для себя. Похоже, что эти люди ни в малейшей степени не опасались Е Чуи, даже не пытаясь скрывать своих разговоров. Это смутно напоминало... словно они намеренно хвастались своим профессионализмом!


Е Чуи и Ифей Я стояли в стороне и слушали их обсуждение. По мнению Ифей Я, эти старики выглядели крайне мощными экспертами, которые могли запросто взломать любую головоломку.


Так, Ифей Я не могла не волноваться. Поэтому она шепотом спросила Е Чуи: "Ты собираешься делать хоть что-нибудь? Если мы так и продолжим стоять и они смогут открыть ворота и войти, то мы останемся без замка!"


"Не переживай ты так." безразличным тоном сказал Е Чуи: "Судя по их разговору, они в жизни открыть эту дверь не смогут, так что просто давай подождем и посмотрим, что они будут делать дальше."


Е Чуи сказал это не громко, но люди из семьи Фрей смогли отчетливо его услышать, так что их лица мгновенно стали очень мрачными.


"И правда слишком высокомерен..." рассержено сказал один из стариков.


Обри так же рассмеялся: "О, похоже, что господин Хаммер несколько с высока смотрит на нас. Что ж, давайте покажем ему наше мастерство."


"У человека, который даже попробовать не осмеливается, нет права высмеивать других!" сказал другой старый маг, который считал, что Е Чуи специально пропустил их вперед, так как сам понятия не имел, как решить эту головоломку. По их мнению у Е Чуи не было и шанса решить её и таким образом, он хотел выйти из сложной ситуации не опозорившись.


Е Чуи только усмехнулся, оставаясь совершенно спокойным. Он позволил им пройти вперед, не потому, что не знал, как открыть дверь, а наоборот, потому что четко знал, как попасть внутрь, а эти напыщенные идиоты даже не замечали этих нюансов.


"Ладно, продолжим!" сказал Обри, призывая стариков вернуться к аналитической работе.


Ранее Петир по специальным каналам заполучил несколько волшебный устройств, созданных Е Чуи и продаваемых в городе Штайн, вроде бритвы и фонарика и других вещей. Затем он передал их на изучение семье Фрей, чтобы она разработала свои аналоги и выставила их на рынок до того, как Е Чуи откроет свой магазин.


Так, эти гении анализа, изучая устройства Е Чуи, выяснили, что их волшебное устройство было очень примитивное, но то, что поразило их больше всего, так это сами идеи, которые были заложены в создание этих вещей. Так, им стало очень любопытно посмотреть на человека, который придумал их, они даже испытывали некоторое чувство соперничества. Поэтому, когда сегодня эти две силы встретились, Обри призвал лучших гениев семьи Фрей, чтобы взломать головоломку Адидаса. Хоть в плане грубой силы они и не были ровней Е Чуи, но интеллектуально они считали, что могли запросто подавить его, таким образом они смогли бы устроить с ним битву интеллектов.


Они рассматривали Е Чуи, как своего противника. Не в плане силы, но в плане создания волшебных устройств.


Сам Обри так же был изобретателем волшебных устройств и очень хорошо разбирался в сути этих вещей. Так, используя своей опыт и знания, эта группа мозгового штурма действительно в течении пяти минут полностью взломали волшебную матрица двери, как и обещали ранее, удалив блоки, которые мешали проходу волшебной силы.


Но в результате...


Дверь так и не открылась.


"... Похоже, что я несколько ошибся в поиске слабого места. А этот волшебный узел матрицы был просто обманкой..." Обри обернулся и, притворившись совершенно спокойным и собранным, посмотрел на Е Чуи и Ифей Я: "В волшебных исследованиях ошибки и неудачи обычное явление... Так, мы попробуем еще раз и взломаем вот это место!"


"Да, господин Обри..."


Группа "мега-мозг" (1) начала второй заход, чтобы взломать эту дверь.


И вот 10 минут спустя.... опять никакого результата!


"Похоже, что и это место не является ключом... Здесь! Это уж точно должен быть ключ!" Обри начал уже несколько нервничать.


Пять минут спустя...


"Опять неудача? Это... попробуем здесь!" Обри уже полностью лишился своей прежней самоуверенности.


Группа "мега-мозг" так же вся полностью вспотела. Изначально они хотели показать свое интеллектуальное превосходство, но результат оказался совсем не тот, который они ожидали, что заставляло их чувствовать себя крайне не ловко.


В то же время Е Чуи с самого начала и до конца имел крайне скучающее выражение лица. Из работы этой группы людей, Е Чуи понял, что они действительно были экспертами в сфере волшебного анализа и он даже сумел вынести для себя несколько полезных вещей из их разговоров и действий. Так что выгода для него была весьма неплохая. Их навыки были просто невероятны, но вот их уровень IQ заставлял Е Чуи беспокоиться за них...


По его мнению они были подобны тупым ботаникам, которые только и делали, что зубрили теорию, но когда дело доходило до практики, они оказывались хуже даунов.


Фактически, открыть эти двери было очень просто, но эти люди, придя сюда и начав строить из себя не пойми что, непрерывно советуясь, уже потратили довольно много времени на решение этой головоломки, но в результате, даже на миллиметр не приблизились к правильному её решению.


Так, прошло еще около получаса.


Обри и его группа "мега-мозг" стали по-настоящему нервными и нетерпеливыми, полностью лишившись своей бывшей уверенности.


В этот миг, Е Чуи решил, что пришло время просветить их.


"Вы уже потратили времени больше получаса, думаю, что теперь моя очередь попытаться свою удачу, вы так не думаете?" с улыбкой сказал Е Чуи, а затем прошел вперед мимо группы семьи Фрей. Ифей Я так же последовала за ним. Видя уверенность Е Чуи, на её лице так же появилась довольная улыбка. Что может быть круче, чем быть рядом с ним в подобной ситуации?


"Ты!" рассердился один маг. Его изначально аккуратно уложенные волосы на голове уже были полностью взъерошены, напоминая птичье гнездо, с красными глазами посмотрел на Е Чуи: "Мы все являемся первоклассными экспертами в создании волшебных устройств, тем не менее, мы так и не смогли найти способ открыть эту дверь, так что ты, обычный маг, можешь сделать в подобной ситуации?"


"Если даже наш аналитический отдел семьи Фрей не смог взломать эту дверь, то никто во всей столице не сможет сделать этого!" сказал другой маг с красными глазами.


Руки Обри все еще были на каменных воротах, а сам он с помощью своей Силы Духа исследовал их волшебную структуру, когда холодно сказал: "Ты слишком самонадеян, если даже мы не смогли открыть эти ворота, то тебе тем более никогда не открыть их!"


"Да?"


Е Чуи насмешливым взглядом осмотрел Обри и его группу "мега-мозг", а затем сказал: "Верите или нет, но мне нужна лишь секунда, чтобы открыть эти двери."


___________


Примечания:


1) Команду специалистов из семьи Фрей назвал от себя. И это название очень кстати, как по мне


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 277: Оказывается головоломка двери на самом деле была такой простой?!



"Чего? Тебе нужна всего секунда, чтобы решить головоломку каменных ворот?"


Услышав слова Е Чуи, Обри и группа "мега мозг" малость офигели, но затем на их лицах появились презрительные ухмылки. Адидас установил головоломку, которую бесчисленное количество людей не смогли решить, даже столь великие маги, как они, потерпели неудачу, но, неожиданно, какой-то несовершеннолетний маг вдруг заявляет, что может решить эту головоломку всего за секунду?


Если бы головоломку Адидаса было так легко взломать, то как бы он смог стать самым таинственным архитектором империи?


"Господин Хаммер, хоть Вы и являетесь потомком королевской родословной, я надеюсь, что Вы не пытаетесь оскорбить нашу группу экспертов семьи Фрей?" смутившись спросил Обри. К этому моменту он уже сильно вспотел, так что даже его одежда промокла.


"Я просто сказал правду." с легкой улыбкой ответил Е Чуи.


Тогда один из стариков за Обри воскликнул: "Ты лжешь! Ты можешь решить головоломку всего за одну секунду? Ну-ну, мы с удовольствием посмотрим на это!"


"Аналитический центр семьи Фрей известен во всем мире! Если этот парень сможет превзойти нас, то я думаю, что мы можем смело все подавать в отставку!" сказал еще один старик.


"Меньше слов, больше дела!" заявил третий старик: "Если ты сможешь открыть эти двери всего за секунду, то я признаю твое превосходство!"


Е Чуи был королевским потомком, так что хоть эти старики из аналитического центра Фрей и были враждебно настроены в его отношении, но изначально все-равно сохраняли вежливое обращение к нему. Тем не менее, теперь, когда они были полностью выжаты морально и психологически, они перестали следить за своими манерами, полностью выдав в себе старых книжных червей, которые были не очень хороши в ежедневном общении.


"Ну, раз вы сами так сказали..." Е Чуи поманил к себе Ифей Я и та сразу же встала рядом с ним. Затем Е Чуи взял её за руку и сказал старым магам: "На самом деле секрет очень прост - его не нужно разгадывать!"


Чтобы разгадать головоломку каменной двери, её не нужно разгадывать?


Все впали в ступор от слов Е Чуи.


Ифей Я так же озадаченным взглядом посмотрела на Е Чуи.


"А теперь нам нужно запрыгнуть наверх." сказал Е Чуи Ифей Я.


"Запрыгнуть наверх?" удивленно переспросила Ифей Я: "Как высоко?"


Е Чуи поднял свой взгляд вверх и посмотрел на крышу дома. Сам дом был не менее 10 метров в высоту, так что он сказал: "Где-то метров на 10."


"... Ну, ладно." Ифей Я совершенно не понимала, что задумал Е Чуи, тем не менее, она послушно кивнула головой.


После этого, сделав глубокий вдох, Е Чуи прыгнул на 10 метров вверх вместе с Ифей Я. Для обычного человека подобный прыжок был немыслим, особенно для магов, которые не отличались особо сильными физическими данными, но Е Чуи имел кровь дракона, так что его физические возможности уже давно вышли за рамки обычных людей, так что он без особых проблем, без чьей-либо посторонней помощи, запросто мог подпрыгнуть на такую высоту. Что касалось Ифей Я, то она уже стала Старшим рыцарем, так что 10 метровые прыжки для неё вообще не были проблемой.


"И вот так он собирается решить эту головоломку..." Обри и старые маги не скрываясь стали насмехаться над Е Чуи. Все они были очень уверенны в своих навыках. Если они не смогли с помощью своего интеллекта разгадать тайну этой двери, то у малолетнего мага даже шанса на это не будет, независимо от того, насколько хорош его талант! Он заявил, что на самом деле взламывать каменную дверь не нужно... Что ж, теперь они с удовольствием ожидали момента, как он опозориться, и они смогут полностью высмеять его...


В их глазах было полно насмешек. А тем временем, Е Чуи и Ифей Я немного согнули свои тела, а затем резко выпрямили их и, подобно стрелам, резко устремились вверх, нацелившись на потолок дома.


Но, когда они уже были в 5 метрах над землей, неожиданно произошло нечто непредвиденное.


Когда они достигли высоты в пять метров, по идее, скорость их полета должна была бы начать замедляться, но вместо этого, она увеличилась еще больше и, в результате, они с грохотом рухнули на потолок.


Все верно, они упали прямо на потолок, а не на землю! (1)


Ифей Я почувствовала острую головную боль и некоторое головокружение, но затем она быстро вскочила на ноги и озадаченно осмотрелась, пытаясь понять, что же с ними произошло. Е Чуи лежал на потолке рядом с ней.


Е Чуи заранее предвидел возможность такого развития событий, поэтому и взял Ифей Я за руку, таким образом, не позволив Ифей Я нацелиться непосредственно на крышу и тем самым расшибить свою голову об потолок, тем не менее, они оба всё ещё были несколько пострадали. Когда Ифей Я окончательно пришла в себя, то обнаружила, что её ноги упирались в потолок, а подняв свой взгляд вверх, она обнаружила Обри с его группу "мега-мозг", которая с офигевшими лицами смотрела прямо на них.


"Э? Что здесь происходит?" спросила полностью шокированная Ифей Я.


"Обратная гравитация." с улыбкой ответил Е Чуи, тоже посмотрев на Обри и его стариков: "В верхней части каменного дома гравитационное поле полностью изменено. Думаю, что это какой-то особый эффект магии земли."


Е Чуи уже догадывался, что произойдет, тем не менее, он всё ещё не мог не удивиться.


Без сомнений, Адидас был магом земли, а магия земли это магия построенная на основе элемента земли. Если понимание этого элемента у мага было достаточно глубоко, что он даже мог создать волшебную матрицу, которая изменила действие магнитных полей земли, а если понимание элемента земли еще глубже, то маг вполне может научиться новой, гравитационной магии. Существование гравитационной магии - это было просто предположение Е Чуи, но теперь он полностью убедился в том, что гравитационная магия существовала.


Чтобы проникнуть внутрь, вовсе не нужно было взламывать головоломку, которую установил Адидас. Этот человек умудрился построить замок всего за одну ночь, что означало, что его понимание элемента земли было очень глубоким. Такой эксперт должен был быть как минимум на пике сферы Специализации. С учетом его навыков, если он создал бы какое-нибудь волшебное устройство, было бы очень странно, если бы его смог взломать кто-нибудь, не находящейся так же в сфере Специализации.


Именно по этому, с самого начала, Е Чуи не хотел на прямую взламывать каменные ворота. Даже если он был полностью уверен в своих силах, он сильно сомневался, что ему хватит сил, взломать волшебную матрицу созданную магом в сфере Специализации.


Он пришел сюда по наставлению Императора и хоть тот был помешанным на еде обжорой, навряд ли он стал бы отправлять его по тупиковому пути. Следовательно, должен был быть другой способ обойти головоломку каменных ворот. И тогда Е Чуи заметил, что на выступающей части потолка над воротами, лежали кусочки камней.


Не известно, были ли эти камни специально положены там Адидасом, но если с земли кто-то специально не исследовал бы поток, заметить их было очень тяжело. Но кто бы стал заниматься столь нудными вещами? Так, Е Чуи решил, что эти камни были подсказкой, которые указывали на то, что там гравитационное поле изменило свое направление.


Для того, чтобы встретиться с Адидасом, не нужно было взламывать каменные ворота, достаточно было просто разгадать головоломку Адидаса.


У Обри была его группа "мега-мозг", но они с самого начала проигнорировали эти небольшие подсказки, будучи полностью уверенными в себе и свято веря, что чтобы встретиться с Адидасом, нужно было на самом деле открыть каменные ворота. Это так же заставило Е Чуи подумать, что эта группа людей была кучкой гениев-идиотов, которые просто не умели смотреть широко и видеть другие варианты решения проблемы. Их мышление было довольно консервативным.


Тем не менее, некоторые их таланты все-равно были достойны уважения.


По большей части, главной причиной, почему Е Чуи так долго стоял и наблюдал за тем, как эти старики пытались взломать каменные ворота, заключалась в том, что он хотел посмотреть на них в действии, а ещё затем морально унизить...


Затем Е Чуи похлопал по плечу всё ещё офигевшую Ифей Я и сказал: "Пошли."


Каменные ворота всё так же оставались такими же неподвижными, но как только Е Чуи оказался на потолке, он почувствовав небольшой поток ветра между створками ворот. Так подойдя к ним и коснувшись их, его рука легко прошла сквозь них, словно здесь вообще ничего не было. Похоже, что здесь была использована какая иллюзорная магия, чтобы скрыть вход.


Так, Е Чуи и Ифей Я прошли сквозь иллюзию во внутрь дома.


Обри и его группа аналитиков на земле в этот момент казалось полностью окаменели. Когда Е Чуи сказал, что может решить загадку двери всего за секунду, он не врал. На самом деле, эта каменная дверь изначально никогда не должна была открываться, лишь взобравшись на потолок, можно было попасть внутрь дома...


Это событие стало настоящим шоком для группы Обри. Даже если они потерпели неудачу, у них все еще была своя гордость аналитиков семьи Фрей, но сейчас они фактически получили очень мощную пощечину от Е Чуи, которая полностью лишила их дара речи.


Лишь спустя минуту после этого, Обри, наконец, пришел в себя.


"Нельзя позволить Е Чуи нанять Адидаса, это приказ самого господина Петира!" прошептал он, стиснув свои зубы, а затем быстро прыгнул вверх. Вот только он был магом и хоть его телосложение было довольно крепким, он мог подпрыгнуть на высоту не более 1-2 метров, что даже близко не стояло с Е Чуи.


Затем, наконец, один старый маг додумался использовать магию и Обри вместе со своей группой "мега-мозг" все же смог добраться до потолка.


Тем временем, Е Чуи и Ифей Я пройдя сквозь иллюзию двери, оказались в небольшой комнатке. Её обстановка была очень проста, но было видно, что в ней кто-то жил. С другой стороны комнаты было окно, через которое проникал довольно яркий солнечный свет прямо перед дверью был расположен большой каменный стол, а с другой стороны стола, сидя к ним спиной, сидел пожилой мужчина. У него были седые волосы и виднелась легкая лысина. Е Чуи так же смог рассмотреть, что он был одет в старую, изношенную мантию мага серого цвета. Похоже, что человек спал и даже прибытие Е Чуи и Ифей Я не разбудило его.


Этот человек был самым легендарным и самым загадочным архитектором империи - Адидас!


"Господин Адидас?" негромко позвал Е Чуи.


Голова старика немного дрогнула, показав, что он не был мертв, но видимо это вообще не разбудило его, так как никакого другого ответа не последовало.


Е Чуи и Ифей Я озадаченно переглянулись, а затем сделав еще несколько шагов вперед, снова позвали старика, но тот опять никак не отреагировал.


В этот миг снаружи послышалось несколько глухи ударов, что означало, что Обри и его люди так же забрались на потолок, а затем они так же быстро ворвались внутрь.


"Господин Адидас!" Обри быстро бросился к старику и закричал: "Вы не можете построить замок для них!"


Е Чуи с некоторым холодом в глазах посмотрел на Обри: "Что ты имеешь ввиду? Поскольку мы первыми разгадали тайну господина Адидаса, то, естественно, что он построит замок для нас."


"Хе, господин Хаммер, хватит прикидываться валенком." Обри посмотрел на старика, а затем поправил свою одежду и неторопливо сказал: "Ты должен четко понимать, какие последствия тебя ожидают за оскорбление господина Петира. Он полностью контролирует всю имперскую столицу и все финансы империи. Если он прикажет архитекторам не строить тебе замок, никто из них никогда не посмеет помочь тебе построить его!" затем Обри указал на спящего старика и заявил: "И он не исключение!"


"Я думаю, что вы зашли слишком далеко!" гневно сказала Ифей Я. Поняв, что то, что Дейтон не смог найти ни одного архитектора для строительства замка Е Чуи, на самом деле было дело рук Петира, она, естественно, не могла не рассердиться. Так, она схватилась за свой меч и уже собралась напасть на всю группу Обри.


Но в этот миг Е Чуи похлопал её по плечу, чтобы успокоить. Хоть он тоже рассердился, но все еще сохранял свою рассудительность.


Обри высокомерно и громко рассмеялся: "Можете винить во всем только себя. Я наблюдал за тем, как росла Донна и, зная, что ты убил её и я не могу тебе отомстить, знаешь как сильно я злюсь? К счастью, ты взял и тупо отказался от оливковой ветви господина Петира, сделав его своим врагом, но в имперской столице никто не посмеет пойти против его воли!"


"Да не ужели..." неожиданно в комнате раздался сухой глухой смех. Этот голос исходил от старика, который ранее спал в своем кресле: "Никто в столице не смеет идти против воли Петира, серьезно? Этот ж когда этот сосунок стал таким великим?"


Сказав это, старик встал и лениво потянулся. Затем он обернулся и посмотрел на группу людей в его доме.


Его возраст должен был быть очень большим, на нем была очень старая одежда и лицо было полностью сморщено от старости. В данный момент он смачно зевнул, показав свои гнилые зубы. Однако, он совершенно не вызывал ощущение добродушного и мудрого старца. Вместо этого... от него исходила аура абсолютно небрежного бомжа!


Обри хотел было отчитать старика за его высокомерие, что он даже осмеливался критиковать господина Петира, но увидев его лицо, он полностью окаменел, не посмев издать и звука, а в его глазах не было ничего кроме паники и шока.


Старики из группы "мега-мозга", которые следовали за Обри так же непроизвольно сделали глоток холодного воздуха и один из них воскликнул: "Нет... Это не возможно, мастером Адидасом на самом деле оказался... ты..."


"Да, я!" От старика исходила весьма странная аура. Похоже, что ему пришелся не по душе крик этого мага: "А кого вы ожидали здесь еще увидеть? Кто бы мог подумать, что самому могущественному магу империи нечего будет есть? Жалование, которое мне платит император не хватает даже на одну ночь веселья! В таком случае, какой у меня был выбор? Верно, я должен был найти дополнительный источник дохода! Но моё имя имеет слишком большое значение для империи, таким образом, я был вынужден использовать псевдоним, чтобы скрыть свою истинную личность. С этой же целью я установил свою головоломку, но в результате, она только еще больше осложнила мне жизнь! За 30 лет, я смог выполнить всего три заказа! Вы хоть представляете насколько тяжело мне живется?"


Е Чуи и Ифей Я: "..."


Обри почувствовал, как ему сперло дыхание, а затем с белевшим лицом он сказал: "Мы.. Наша семья Фрей готова хорошо заплатить Вам, чтобы Вы помогли нам построить замок!"


Но, тем не менее, он не отказался от плана, чтобы помешать Е Чуи построить свой замок...


Но в этот миг глаза эксцентричного старика яростно уставились на Обри: "Маме своей можешь заплатить! Я создал правило, согласно которому, тот, кто решит мою головоломку, сможет договориться со мной о работе! Ты думаешь, что я свои правила для показухи установил?"


"Нет, нет, вовсе нет..." быстро сказал Обри: "Просто господин Петир..."


"Не смей даже имя упоминать этого мелкого ублюдка передо мной!"


Старик неожиданно гневно закричал и махнул своей рукой. В следующий миг Обри и его люди почувствовали, как их тела стали очень тяжелыми и они резко попадали на землю, не в состоянии даже пошевелиться и даже слова сказать не в состоянии. Масса их тела была резко увеличена благодаря силе гравитации, так что они были полностью прикованы к земле.


Затем старик обернулся и посмотрел на Е Чуи.


На этот раз Е Чуи так же несколько удивился, но быстро пришел в себя и с улыбкой на лице сказал: "Господин Бак Харц, так это Вы!"


Самым таинственным архитектором империи оказался никто иной, как самый могущественный маг империи - Бак Харц!


___________


Примечания:


1) Я хз, откуда над дверями взялся потолок, но это точно не крыша. Может карниз какой, так как согласно тексту они сейчас вверх тормашками торчат, а на крыше это было бы невозможно.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 278: Неужели первый эксперт империи настолько бесстыжий?



Итак, легендарным таинственным архитектором, который 30 лет назад начал свою карьеру со строительства императорского дворца всего за одну ночь, на самом деле оказался сильнейший маг империи - Бак Харц, который по факту вообще выглядел, как старый бомж...


Ифей Я понадобилось не менее 10 секунд, прежде, чем она смогла прийти в себя и навести порядок в своих мыслях. Затем она посмотрела сначала на Е Чуи, а потому на Бак Харца: "Эм, Адидас - это Бак Харц? А Бак Харц - это он? Не-не-не, Бак Харц является самым могущественным человеком им империи, он сильный и могущественный, как он может выглядеть вот так вот..."


"Малышка, следи за своими словами, иначе я сильно разозлюсь. Что не так с моим внешним видом?"


Бак Харц гневно прервал Ифей Я, его старое тело словно воспарило в воздухе и он пронзительным взглядом посмотрел на Ифей Я, а затем в небольшой комнатке поднялся очень сильный ветер. Затем тело Бак Харца стала окутывать пылевое облако, словно песчаная буря. Похоже, что этот старик крайне остро воспринимал критику насчет своей внешности.


Лежавшие на земле Обри и его старики, несмотря на то, что они все еще не могли двигаться и говорить, увидев, что Бак Харц разозлился, были вне себя от радости: "Бак Харц известен тем, что его поведение просто невозможно предугадать, этот старый бомж всегда действует вопреки здравой логике, так иногда неосторожно сказанное слово может запросто вывести его из себя. И сейчас этот Хаммер и его рыцарь сумели спровоцировать его. Если Бак Харц непосредственно убьет их, то господину Петиру это будет только на руку..."


Ифей Я так же офигела и быстро извинилась: "Простите, я не имела ввиду ничего такого, просто..."


"Каждый, кто увидел бы столь небрежный вид великого Бака Харца, был удивлен." Е Чуи быстро закрыл собой Ифей Я. Он так же был весь как на иголках, тем не менее он улыбнулся и продолжил: "Если мой рыцарь как-то оскорбил Вас, я прошу пощения за это, господин Бак Харц."


"Парень, ты совсем страх потерял?" Бак Харц посмотрел на Е Чуи рассерженным взглядом: "Хоть у тебя и есть кое-какие навыки, но достаточно просто пошевелить пальцем, чтобы смешать тебя с грязью. Даже если ты королевский потомок, веришь или нет, но император мне и слова не скажет на этот счет!"


А затем он показал свой палец, словно и правда собирался использовать его против Е Чуи


Услышав его слова, Ифей Я реально начала паниковать.


Однако, Е Чуи так же оставался совершенно спокойным.


"Хм, я думаю, что Вы не сделаете ничего подобного со мной." с улыбкой сказал он.


"С чего это ты взял?" не сводя с него глаз, спросил Бак Харц.


"Потому что сейчас я твой работодатель. Я хочу построить шикарный замок, а это очень соблазнительная сделка, которую Вы просто не можете позволить себе упустить. Вы сами сказали, что за 30 лет своей карьеры архитектором смогли выполнить только три проекта." уверенно заявил Е Чуи.


Ифей Я: "..."


Не слишком ли сильно притянута за уши эта причина?


Бак Харц на мгновение так же впал в ступор, а затем яростно сказал: "И нафига мне соглашаться на твою работу? Я могу просто убить тебя, а затем забрать деньги с твоего трупа, не думал, что я гнушаюсь мародерства!"


"Вы не можете убить меня." Е Чуи снова улыбнулся и сказал: "Потому, что... Я слышал от своего учителя и Даджинси, что после того, как я убил темного мага, Вы лично ворвались в собор церкви Семи и затребовали от архиепископа награду для меня, что означает, что как минимум Вы симпатизируете мне, так что Вы не собираетесь убивать меня, на самом деле сейчас Вы пытаетесь проверить насколько я смел, не так ли?"


Противостояние Церкви и королевской семьи империи Матан было главным конфликтом империи и было видно, что Бак Харц занимал сторону королевской семьи. Так, Бак Харц просто не мог навредить Е Чуи, который стал первым человеком, который лично объявил войну церкви.


Так, его угрожающие слова, сказанные ранее, в лучшем случае, могли быть рассмотрены только как проверка на храбрость Е Чуи.


Услышав слова Е Чуи, Бак Харц опять впал в ступор. А затем, словно он услышал очень смешную шутку, он громко рассмеялся и все пыль в помещении мгновенно исчезла без следа, а его тело не переставало трястись от смеха. Затем он указал пальцем на Е Чуи сказал: "Ты весьма забавный молодой человек, я уже давно не встречал таких кадров." затем он встал перед Е Чуи и похлопав его по плечу, продолжил: "Ну, это действительно был тест и ты, без сомнений, прошел его. А теперь, молодой человек, давайте поговорим о наших делах. Я помогу тебе построить замок, но это влетит тебе в копеечку!"


"Сколько?" Е Чуи так же вздохнул с облегчением. Этот Бак Харц действительно был несколько странным, так что в душе Е Чуи реально несколько опасался того, что тот, из-за какого-то таракана в своей голове, мог ненароком пришибить их. Но теперь, похоже, что они могли расслабиться.


Бак Харц протянул руку и поднял три пальца.


Три пальца... это 30 000 золотых?


Е Чуи и Ифей Я разом удивились, так как ранее Дейтон сказал, что самый шикарный и дорогой замок стоил в районе 20 000 золотых. Но похоже, что услуги "господина Адидаса" стоят куда больше.


Если Е Чуи и Дебби соберут все свое богатство вместе, у них действительно наберется около 30 000 золотых монет, но им так же нужны были деньги на открытие волшебного магазина, так что вбухать все свои сбережения в замок, явно было не самой лучшей идеей.


Так... Е Чуи на мгновение погрузился в свои размышления, а затем с лицом невероятного удивления и шока посмотрел на Бак Харца и сказал: "Так дешево? Вы хотите построить шикарный замок всего за 3 000 золотых? Как же так? Вы должны были бы запросить хотя бы 5 000 золотых, не так ли?"


Пора включить режим торгаша...


"..." глаза Бак Харца округлились от удивления, а затем он быстро сказал: "Парень, не включай мне тут режим шланга, я имею ввиду 30 000 золотых! 30 000!"


"30 000?" Е Чуи сразу же изобразил сильное удивление: "Так дорого, другие строители максимум берут 20 000 золотых за строительство замка, не так ли? Господин Бак Харц, неужели Вы хотите нажиться на мне, пользуясь тем, что я не знаю рыночных цен? Кто бы мог подумать, что великий мастер империи окажется настолько бесстыжим?"


Тогда Бак Харц резко воскликнул: "Это кто тебя пытается обмануть? Я помогаю людям строить замки за 30 000 золотых, независимо от их размера и сложности, это мое кредо!"


"О, не удивительно, что за 30 лет у Вас было всего три проекта с таким-то подходом." с презрительным выражением лица, сказал Е Чуи.


Тогда Бак Харц не выдержал и гневно воскликнул: "Ах ты испорченный ребенок, несмотря на то, что ты потомок королевской крови с хорошими перспективами, не вини меня, если я окажусь слишком груб с тобой!"


"Ха, уничтожив будущий золотой столп империи, Вы просто смешаете свою репутация лучшего мастера империи с грязью!" Е Чуи так же отказывался отступать.


"Ты думаешь меня интересует моя репутация сильнейшего человека империи? Я с детства мечтал быть строителем замков!"


"Что-то Ваши слова совершенно не соответствуют Вашим действиям! Назначая своему работодателю столь высокую цену, Вы просто отпугиваете его, лишаясь возможности заниматься любимым делом! Да кто согласиться на столь кабальные условия?!"


********************


В небольшой каменной комнатке Ифей Я практически окаменела от шока. Не лучше было ситуация и с компанией людей из семьи Фрей, которые лежали на земле связанные гравитацией. Ранее Бак Харц грозился убить Е Чуи, но тот не только не испугался его, но даже посмел его вывести из себя непрерывным спором с ним. Оба скрестили свои руки на груди и не собирались отступать. Это все выглядело так, словно это была какая иллюзия. Обри даже подумал, что он начал галлюцинировать из-за воздействия гравитационного поля?


Спустя где-то 10 минут...


Е Чуи и Бак Харц непрерывно спорили все это время, но так и не смогли договориться о приемлемой цене. Затем, они, наконец, остановились, изрядно запыхавшись, тем не менее они продолжали сверлить друг друга взглядами, как двое противников, для которых компромисса просто не существовало.


"Эм, Хаммер, это же просто 30 000 золотых, мы же можем позволить себе это..." наконец, сказала Ифей Я, устав смотреть на это. Кто бы мог подумать, что сильнейший человек империи будет торговаться за цену своей работы, словно нищий, который торгуется за кусок еды с торговцем...


"Вот, малышка истину глаголит!" Бак Харц сразу же поддержал её: "Тебе стоило бы поучиться у своего рыцаря уважению к старшим! Построить просто замок может любой дурак, но самая ценная часть моей работы - это мой уникальный дизайн здания! Ты знаешь, как должно выглядеть твой замок? Это то, чем я горжусь больше всего! Ты видел императорский дворец? Или посмотри на здание университета! Загляни в особняк маршала! Все эти великолепные здания создал именно я! Без преувеличения я могу заявить, что разработка дизайна здания стоит не менее 15 000 золотых!"


"Ха, ты сам это сказал!" глаза Е Чуи вдруг заблестели, а затем он с гордостью сказал: "Ты утверждаешь, что твои услуги, как дизайнера стоят 15 000 золотых, верно?"


Бак презрительно фыркнул: "Все верно, все замки, которые я создаю - это настоящие произведения искусства!"


"То есть, если у меня уже есть готовый дизайн замка и мне нужны только Ваши строительные способности, это мне обойдется в 15 000 золотых, верно?" сразу же сказал Е Чуи с улыбкой.


Бак Харц на мгновение впал в ступор, а затем пробормотал: "Все верно.. Но ты хоть представляешь, что значит "создать проект замка"?"


"Хехе..." Е Чуи ехидно улыбнулся, а затем достал свою волшебную палочку и слегка взмахнул ею. В следующий миг в воздухе появился невероятно шикарный виртуальный макет дворца, или правильнее будет сказать голографический макет дворца. Каждый элемент замка был проработан до миллиметра, комнаты, перила, абсолютно все. Затем Е Чуи посмотрел на Бак Харца и сказал: "Это макет замка, который я хочу, чтобы Вы построили. Мне не нужен Ваш вариант замка, просто следуйте моему образцу и помогите мне построить его."


Бак Харц широко распахнул свои глаза, уставившись на макет замка Е Чуи и с невероятным шоком стал изучать каждую деталь замка. Затем он посмотрел на Е Чуи и воскликнул: "Это ты его спроектировал?"


"Ну как? Неправда ли он весьма хорош!" гордо сказал Е Чуи.


Что касается строительства и проектирования замков, в свое время Е Чуи сильно подсел на игру, которая называлась "Minecraft". В этой игре, словно в конструкторе, можно было создать очень много разных вещей, в том числе и построить самые разнообразные здания. В этой простой игре Е Чуи создал для себя невероятно шикарный замок. Его замок даже попал в топ игры и породил настоящую сенсацию.


Так, чтобы создать этот замок, фактически Е Чуи проделал огромный труд. Они использовал за основу средневековую модель замка, а так же некоторые наработки, которые изучил в игре и в конечном итоге ему потребовалось целых 9 месяцев на то, чтобы с помощью кирпича и черепицы построить свой замок.


Так, благодаря своему прошлому опыту, он полностью продумал каждую деталь замка и сейчас с легкостью мог воссоздать его с помощью заклинания "Водный теневой покров".


Без сомнений, что в плане внешнего вида, что в плане функционала, этот макет замка был невероятен и восхитителен.


"..." Бак Харц долго изучал проекцию замка, желая найти в нём какой-нибудь изъян, но вскоре обнаружил что ему просто нечего было возразить. Этот замок, хоть и не соответствовал стилю лучшего самопровозглашенного архитектора империи, но все еще был очень хорош.


"Ну как?" снова с улыбкой спросил Е Чуи: "Не желаете ли помочь мне построить этот замок?"


"..." взгляд Бака Харца стал неоднозначным и он задумался на мгновение, а затем кивнул своей головой: "Хоть он и немного хуже моего собственного дизайна, я помогу тебе построить его!"


"Рад это слышать!" довольно сказал Е Чуи: "Таким образом, мы платим Вам, господин Бак Харц, 15 000 золотых, а Вы помогаете нам построить этот замок!"


"15 000 золотых?!" Бак снова впал в ступор.


"Ваши навыки, как проектировщика, стоят 15 000 золотых, но поскольку у меня уже есть готовый проект замка, естественно, что нам нужны только ваши строительные навыки, которые стоят 15 000 золотых, согласно Вашим же словам, или Вы не согласны?" сказал Е Чуи: "Вы же сами сказали, что Ваш дизайн стоит 15 000 золотых, верно? Так, поскольку мне не нужны Ваши услуги, как проектировщика, я вычел их из заявленных Вами 30 000 золотых, все остальное я намерен заплатить до последней медной монеты, или я где-то ошибся?"


Бак Харц: "..."


Все остальные в комнате: "..."


Этот парень прирожденный грабитель, он даже умудрился обхитрить первого эксперта империи - Бак Харца!


Но старику нечего было возразить на его доводы... Так, после некоторого колебания, он с потерянным взглядом кивнул своей головой: "Хорошо, тогда 15 000 золотых!"


Все вокруг полностью офигели, он и правда сумел заключить договор с Бак Харцем при этом урезав конечную плату ровно в половину!


Хоть макет замка Е Чуи выглядел красиво, но... Даже если бы это был лучший дизайнер и проектировщик на континенте, подобная работа максимум стоила бы 100 золотых. Так, Е Чуи воспользовался гордостью Бак Харца в плане дизайна и тем самым заставил его скинут цену в двое!


Это было даже более невероятно, чем если бы кто-то полез в пасть тигру и успешно заполучил его зубы!


На лице Бак Харца отразилось некоторое недовольство, а затем он хмыкнул в направлении Е Чуи и сказал: "Чего встал, как вкопанный, пошли!"


"Куда?" Е Чуи на мгновение впал в ступор.


"В твои владения, строить замок." сказал Бак Харц, словно это было само собой разумеющиеся. А его голос звучал так, словно он шёл на обед к Е Чуи.


"Прямо сейчас?" спросил Е Чуи офигевшим голосом. Он знал, что Бак Харц был магом земли и что построить для него замок из земли проще паренной репы, но... неужели ему не нужно так подготовиться, например?


Ранее он сумел построить императорский дворец всего за одну ночь, так, возможно ли, что сейчас весь процесс займет считанные минуты?


"Конечно, так как ты уже создал макет здания, мне просто нужно воссоздать его с помощью элемента земли, так, весь процесс строительства займет не более двух часов времени." выражение лице Бака было очень возбужденным, когда он говорил это.


"Эм...."


Этот старик собирается построить замок всего за несколько минут, насколько же он надежным будет-то???


С некоторым удивлением на лице, Е Чуи достал из своего кольца браслет лорда. Этот браслет он изначально подарил Дебби, но затем Дебби отдала его назад Е Чуи, так как они были одна семья и было не важно у кого он был. И вот, когда Е Чуи уже собирался было перенестись в свои владения, он вдруг посмотрел на Обри и его группу "мега-мозг": "Кстати, а что насчет них?"


"Ну, они сами заявились сюда, еще и посмели угрожать мне, учитывая все это, думаю, я смогу затребовать за них неплохой выкуп с Петира." только что Бак Харц очень сильно продешевил заключая сделку с Е Чуи, так что сейчас он сказал это так, словно это было вполне нормальное явление: "Сделка с тобой стал для меня настоящей потерей, так что кто-то должен это компенсировать мне, не так ли? Я слышал, что эти люди являются знаменитым мозговым центром семьи Фрей, а значит они должны быть очень ценны для них, я думаю, что смогу смело затребовать у господина Петира за них 10, а то и все 15 тысяч золотых, верно?"


Все внутри каменной комнаты: "..."


После этого Е Чуи посмотрел на Бака Харца и задумчиво кивнул своей головой.


"Что случилось?" озадаченно спросила Ифей Я.


"Сам не знаю почему, но этот старик мне показался очень близким..." сказал Е Чуи.


Ифей Я: "..."


Вы оба наглые беспардонные личности, естественно, что вы будете чувствовать некоторое родство!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 279: И обратилась земля под нашими ногами в замок величественный!



Со вспышкой белого света во владениях Е Чуи, появились Е Чуи, Ифей Я и Бак Харц.


Как только они появились здесь, очень вкусный запах ударил им в нос. Недалеко от его палатки, Дебби, Дейтон, принцесса Ши Ан, Даджинси, Вивиан и несколько магических зверей устроили настоящее барбекю. Дым от костра разносил очень приятный запах во всех направлениях. Уже был полдень и, похоже, что они собрались обедать.


И когда они видели, как вернулся Е Чуи, на лицах некоторых из них появились шокированные выражения.


В конечном итоге, Бак Харц был самым могущественным человеком империи, в то время, как Е Чуи был просто юным магом из небольшого приграничного городка, где бы они смогли познакомиться? Для Дейтона, Даджинси и принцессы Ши Ан очевидным ответом должно было стать, что Бак Харц и есть тот таинственный маг-архитектор, там не менее, это не помешало Дейтону от шока выронить свой кусок зажаренной свинины на землю.


Но как они могли не удивиться, Бак Харц был личностью, не досягаемой для них, живой легендой, и вдруг, неожиданно, он появляется здесь?


Среди молодого поколения империи Бак Харц, без сомнения, был настоящей легендой! Хотя довольно часто они слышали разные слухи, которые шли полностью в разрез с легендарным образом этого мага. Например, в одном из слухов говорилось, что когда первый маг империи остался совсем без денег, он притворился похищенным и написал секретное письма императору с просьбой заплатить за него выкуп. Однако, Даджинси совершенно не верила этим слухам. Тоже касалось и Дейтона. В их сознании величайший маг империи просто не мог сделать нечто подобное.


Так же ходили слухи, что его характер был очень непредсказуемый и даже малейшая мелочь могли привести его в ярость. Его называли старым плутом, который не боялся одурачить даже самого императора...


И вот как такая величественная личность появилась здесь вместе Е Чуи?


И он... знает Е Чуи?


Три человека были в полном шоке. Затем они быстро встали, дабы выказать свое уважение ему. Даже маленькая принцесса поспешила поприветствовать его должным образом. Это был сильнейший человек империи! Так, Дейтон прочистил свое горло, приготовившись толкнуть свою самую благоговейную речь, чтобы поприветствовать Бак Харца, но в следующий миг, Дебби вдруг сказала: "Хаммер, где ты достал этого старого нищего? Сразу предупреждаю, на него у нас обеда нет!"


Все вокруг: "..."


Что касается того, почему Дебби так сказала? Это потому, что она вспомнила, как один наглый старикашка по имени Бу Ши Дуо однажды точно так же пришел за Е Чуи и поселился в их волшебном домике Энтони.


Дейтон, Даджинси и принцесса Ши Ан почувствовали, как земля уходит у них из-под ног. Она даже посмела назвать Бака Харца старым нищим! Стоит отметить, что несмотря на то, что Бак Харц всегда ходил в старой, оборванной мантии, то чего он больше всего терпеть не мог, так это когда его называли нищим... Так, вся троица непроизвольно вздрогнула и быстро посмотрела на Бака Харца.


И, естественно, этот старик мгновенно рассердился и, посмотрев на Дебби, гневно сказал: "Малышка, следи за своим языком, иначе, не вини меня за то, что я не буду добр с тобой..."


"С учетом Вашего возраста, не слишком ли много Вы уделяете словам маленькой девочки?" быстро сказал Е Чуи с бледным лицом, стараясь как можно скорее заговорить зубы старику и отвлечь его.


"Это мой образ жизни, никто не смеет меня называть старым нищим!" гневно воскликнул Бак: "Не останавливай меня, сегодня я намерен преподать хороший урок этой малышке..."


"В нашей семье она отвечает за финансы." в отчаянии Е Чуи прибегнул к крайней мере: "Вы действительно всё ещё намерены сделать это?"


Бак Харц: "..."


Тогда Даджинси вместе с Ифей Я поспешно отвели её в сторону, чтобы на ухо рассказать ей, кто такой был Бак Харц. Малышка на мгновение впала в ступор, но нужно отдать ей должное, так как она быстро сориентировалась. В один миг на её лице появилась самая радушная улыбка из возможных и она сказала: "Господин Бак Харц, Вы уже обедали?"


Бак Харц: "... Нет."


"Не желаете присоединиться к нам? Вот, это мраморная говядина, запеченная на костре! У нее вкус просто невероятный!" сказала Дебби, глядя на кусок говядины на вилке в своей руке.


Бак Харц посмотрел на мясо на вилке и его лицо нервно передернулось: "Но оно же не приготовленное..."


"О, это не проблема, одну минутку." с этими словами Дебби опустилась на корточки рядом с фантомной кошкой: "Мина, дай огоньку."


Мина открыла свой рот: "Мяу."


Навык магический зверей "Огненный рев".


Под слабыми языками пламени изо рта Мины, Дебби перевернула мясо пару раз и неожиданно сильный аромат распространился по округе. А в следующий миг, Дебби передала вилку Баку: "Не правда ли это удобно. Огонь Мины обладает эффектом драконьего пламени, что идеально подходит для готовки мраморного мяса. Теперь это мясо полностью запеклось и этот аромат лучшее тому доказательство. Если не верите мне, то просто попробуйте его!"


Все вокруг: "..."


Лицо Бака ещё раз нервно передернуло: эта малышка использует драконье пламя для готовки барбекю?! Но это мясо пахло так вкусно, скорее всего даже на праздничном столе императора не было подобного деликатеса! Однако, неужели она думает, что сможет так легко переключить его внимание? Ранее эта малышка крайне неуважительно отнеслась к нему, так что навряд ли он так легко забудет об этом, не так ли? Он...


Стоит отметить, что мраморная говядина, приготовленная на драконьем пламени, было вершиной мира кулинарии, её вкус и аромат полностью отличались от мяса, приготовленного обычным способом. Так, под воздействием этого запаха, все недовольство в душе Бака Харца постепенно полностью испарилось и он не непроизвольно вилку с мясом из рук Дебби и осторожно откусил кусочек: "Ах, мясо приготовленное на драконьем пламени действительно отличается от обычного, оно имеет такой мягкий и приятный вкус... Дайте мне немного соли..."


Дейтон быстро бросился к баночке с солью и осторожно передал её старому магу. Бак немного посолил свое мясо, а затем с наслаждение принялся поглощать его.


У остальных людей опять не было слов.


В этот момент Дебби так же вздохнула с облегчением, вытерев свой пот на лбу. Если бы сейчас кто-то смог прочитать её мысли, то они услышали бы: "Операция отвлечение увенчалась полным успехом..."


Е Чуи несколько одеревеневшими руками так же одобрительно погладил Дебби по плечу. На самом деле Е Чуи раньше уже заметил, что этот старик был со своими причудами. Его поведение граничило на грани безумия, тем не менее, ему всё ещё хватало ума не зацикливаться на неосторожно сказанных словах молодого поколения. Дейтон, Даджинси и принцесса Ши Ан в этот момент почувствовали себя очень странно. Они довольно много слышали всякого о Баке Харце и знали, что этот старик далеко не был добрым и пушистым.


В этот момент Даджинси так же вопросительным взглядом посмотрела на Е Чуи. Она даже использовала свою Силу Духа, чтобы мысленно связаться с ним и расспросить насчет того, как это все произошло? Но прежде, чем тот успел ответить, Бак Харц съел свой кусок мяса, вытер свой рот и вернул вилку Дебби, а затем заявил: "Скорее приготовь мне ещё кусок, мне очень понравилось, так что я хочу ещё." затем он повернулся к Дейтону: "Эй, маленький толстяк, скорее найди мне мне бокал вина, а то меня мучает жажда."


"Подождите минутку!"


"Да, господин Бак Харц, подождите чуть-чуть!"


Дебби и Дейтон бросились выполнять его требования.


"Господин Бак Харц..." Даджинси осталась здесь и хотела расспросить старика о том, как он оказался здесь? Как он вообще встретился с Е Чуи?


Но в результате, Бак Харц полностью проигнорировал её и, посмотрев на Е Чуи, тыкнул пальцем на землю и сказал: "Здесь?"


"Ну да, с восточной стороны от этого места." кивнул Е Чуи.


"Ясно, отойдите от этого места по-дальше."


Сказав так, Бак размял свои руки и пояс, а затем направился в указанную точку.


Даджинси, Дебби и Дейтон, которые с сомнением в глазах смотрели на старика, пытаясь понять, что он собирается делать. А затем они вместе с Е Чуи и Ифей Я испытали невероятный шок, который они ещё не могли забыть в течении следующих нескольких лет. Даже Е Чуи и Даджинси, которые имели очень глубокое понимание магических сил, даже в самых смелых мечтах не могли представить столь величественную ситуацию. Они словно по новому посмотрели на мир магии. Замок начал расти прямо из земли под ногами старика!


Сначала поднялся мощный ветер, которые стал сгонять к старику бесчисленное количество песка, образовывая вокруг него песчаную бурю. Затем, под воздействием его волшебной силы, форма этой песчаной бури начала преобразовываться и превращаться в твердый камень из которого начали строиться сначала стены замка, затем, забор и купала... Эта сцена, даже в мире магии множество людей увидев такое единодушно заявят что это "слишком невероятно"!


"Это..." Даджинси быстро о чем-то подумала и воскликнула: "То есть легендарный архитектор Адидас на самом деле никто иной, как господин Бак Харц?!"


"Похоже на то, я тоже был сильно удивлен. Но неужели и вы не знали об этом?" Е Чуи несколько удивленно посмотрел на Даджинси: "Адидас, который всего за одну ночь построить императорский дворец, определенно должен был быть магом, как минимум в сфере Специализации. А в империи Матан есть всего 9 магов в сфере Специализации и из них, Земляным магом является только Бак Харц, не так ли? Неужели у Вас никогда даже мысли не возникало, что таинственным Адидасом может быть Бак Харц?"


"Были, конечно, некоторые подозрения, но... это выглядело слишком неправдоподобно." несколько удивленно сказал Дейтон.


"Почему?" озадаченно спросил Е Чуи.


"Если господин Бак Харц на самом деле является архитектором Адидасом, то его услуги в строительстве замков, должны быть очень дорогими, не так ли? Хоть за 30 лет он выполнил всего три проекта, а если считать твой, 4, его доход должен был бы составить, как минимум несколько десятков тысяч золотых монет." размышлял Дейтон: "Он должен бы быть чертовски богат, не так ли? Но на деле у него всегда даже копейки за душей нет. Даже были случаи, когда его задерживали за невозможность расплатиться по счетам. Однажды он даже разыграл свое похищение, чтобы добыть денег, поставив на уши всю столицу. Абсолютно все в столице в курсе этого, так как они так же тогда хотели помочь с его выкупом. Позже, и ты, Хаммер, поймешь это." (?!)


"Серьезно?" удивленно сказал Е Чуи.


"Ага, самый известный из слухов гласит, что он притворился схваченным бандитами и послал тайное сообщение императору с просьбой, чтобы тот заплатил за него выкуп. В результате, маршал империи, который был занят отражением атаки иностранных захватчиков, лично возглавил отряд воинов и направился в это место. Тогда они выяснили, что этот старик на самом деле просто не смог оплатить услуги нескольких проституток..." вспомнив это, Дейтон, Даджинси и принцесса Ши Ан непроизвольно вздрогнули. Бак Харц был первым человеком империи и подобный инцидент для него был слишком позорным.


Таким образом, все удивленно продолжали наблюдать за невероятной магией Бака Харца...


*******************


Постепенно замок начал обретать свои черты и компания Е Чуи так же начала понемногу успокаиваться и они стали ожидать, когда замок будет полностью завершен. Похоже, что Бак Харц полностью отвечал за свои слова и замок действительно будет завершено всего за пару часов.


Затем Дебби вспомнила о требовании Бак Харца, которое он дал ей, и стала быстро готовить ему новую порцию барбекю.


В месте с тем, Е Чуи поинтересовался её прогрессом в обучении. Она чуть ли не сутки на пролет занималась осознанием драконьей сущности, но, очевидно, что это была очень не простая задача. Как видно Дебби ни капли не продвинулась в своей тренировке. Она даже на миллиметр не приблизилась к уровню Великого мечника, но тем не менее, она все еще была полностью уверенна в себе.


"Хаммер, будь уверен, я не отдам тебя этой змее!" словно успокаивая Е Чуи, она похлопала его по плечу и решительно заявила: "Ради тебя я стану ещё более могущественной!"


"Эм... Ну, я верю в тебя." про себя сказал Е Чуи, так как если бы он сказал это в слух, это могло бы отвлечь Дебби. Следуя лучшим традициям жанра, такие вещи нужно говорить только в самый решающий момент...


Спустя где-то два часа, песчаная буря утихла и во владениях Е Чуи появился великолепный дворец, рождая чувство необычности происходящего. У замка даже был настоящий ров, заполненный водой, которая была набрана из грунтовых вод.


В один миг над бескрайней пустошью стал возвышаться величественный замок.


Сам Бак Харц выглядел несколько уставшим и оперся об Дейтона, чтобы отдохнуть. А Е Чуи и остальные быстро отправились осматривать замок. Замок был огромен! В нем запросто могло жить несколько сотен человек. Там были отдельные комнаты для Е Чуи, Вивиан, Дебби, Ифей Я и даже была специальная комната для Даджинси, расположенная в башне замка. Каждая комната была очень просторной, там так же были предусмотрены туалет, ванная и другие блага цивилизации, там даже были тренировочная площадка и комната для медитаций.


Под замком был расположен огромный подвал, который Е Чуи специально спроектировал с учетом будущих нужд Волшебного домика Энтони. Его пространство было просто огромным и скорее напоминало кузнечную фабрику и все было выполнено в лучших традициях гномов, так что это место определенно должно прийтись по душе Дуо Фу.


В задней части замка был расположен огромный сад. В саду так же был построен небольшой домик специально для Бу Ши Дуо, который был очень рад поселиться во владениях Е Чуи. Это здание были точной копией его домика в столице.


Весь замок выглядел практически так, как его себе представлял Е Чуи, но он был даже лучше, например, на его стены были нанесены декоративные узоры, которые не входили в его изначальный проект. В целом замок полностью удовлетворил Е Чуи.


"Кстати..." когда Е Чуи попал на заднюю часть замка, там не то что сада, даже сорняков не росло, тогда он неожиданно о чем-то подумал и достал из своего кольца эльфийское семя: "Как насчет того, чтобы посадить эту вещь здесь?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 280: Парень, завтра я собираюсь показать тебе настоящее веселье!



О существовании эльфийского семени Е Чуи рассказал Даджинси, но не рассказал Бу Ши Дуо. Тем не менее, ведомый внутренним чувством вины, он основательно расспросил Бу Ши Дуо о эльфах и вещах связанных с ними. В конечном итоге, Бу Ши Дуо был путешественником с очень богатым опытом, так что его знания относительно расы эльфов были куда более обширны, чем у других людей. Но даже он не знал точных подробностей о том, как они появились или как размножались.


Он лишь знал, что согласно некоторым записям, которые достались людям от эльфов, эльфы были одними из самых древних рас континента Айген-Даз и появились они на нём в тот момент, когда здесь вырос первый участок леса. Они "дети леса", они сильно связаны с лесами, в которых живут, и являются самой долгоживущей расой. Несмотря на то, что со временем их численность стала заметно уменьшаться, до тех пор, пока существует хоть небольшой клочок зеленого леса, даже если весь мир будет уничтожен, они все-равно смогут выжить.


Е Чуи посмотрел на кристально чистое, зеленое семя в своей руке. Это семя было очень похоже на семя какого-нибудь плодового дерева. Его переполняла жизненная сила, однако оно не излучало какой-либо волшебной силы. Поскольку у Е Чуи не было никаких важных дел, после того, как он какое-то время изучал семя, в цветочной клумбе сада он вырыл ямку и, положив туда семя, закопал его. Затем, взмахнул волшебной палочкой и вызвал дождь, чтобы полить его.


"Земля здесь девственно чиста, здесь нет даже сорняков, так что скорее всего почва очень бедная на питательные вещества. Может... мне стоит как-то удобрить её??"


В отношении того, что эльфийское семя сможет прорости, Е Чуи был настроен весьма скептически, так что он сделал это просто в качестве эксперимента. В результате, он быстро отказался от идеи использования удобрений и подумал про себя: "Когда я был в городе Штайн, из-за противодействия нашествию магических зверей, учитель попытался добыть для меня разрешение посетить Имперскую библиотеку. Думаю, когда я туда попаду, мне нужно будет поискать более подробную информацию об эльфийских семенах."


Естественно, что Е Чуи совершенно ничего не знал о том, как нужно сажать эльфийские семена и как за ними ухаживать.


Затем Е Чуи направился внутрь замка и пришел в гостиный зал. Бак Харц как раз сидел здесь за каменным столом и ел свое мясо вместе с вином, а Дейтон стоял рядом с ним с совершенно беспомощным лицом. Е Чуи с радостью заплатил ему 20 000 золотых, несмотря на то, что изначально они договорились на 15 000. Дело в том, что Е Чуи не хотел обидеть своей скупостью самого могущественного человека империи. Наоборот, он хотел заручиться его поддержкой, так как в если он этого не сделает, то в будущем, из-за подобных недоразумений, если он решит выступить против кого-нибудь вроде Петира, он может и не поддержать его, что будет иметь фатальные последствия для Е Чуи.


В результате, Бак Харц остался очень доволен Е Чуи. Кроме того, похоже, что нрав этого старика был довольно специфическим. Даже если натворить очень много дел, до тех пор, пока не затрагивается его честь и гордость, это совершенно не волновало его.


Так, когда дошло время до оплаты труда, Е Чуи не собирался платить ему 15 000 золотых, поскольку изначально его проект замка был рассчитан на 20 000 золотых монет!


Но Е Чуи совершенно не ожидал, что этот старик, взяв деньги, вернет ему назад 5 000 золотых со словами: "Если я сказал 15 000 - значит это 15 000!"


"Но Вы проделали настолько отличную работу, что мне не жалко заплатить Вам 5 000 сверху!" смущенно сказал Е Чуи.


"Оставь их себе!" заявил Бак Харц, взяв рукав Дейтона, который стоял рядом, и вытерев им свой рот, категорично заявил: "Если я возьму так много денег с тебя, как после этого я смогу что-то еще требовать с Петира? Парень, не расстраивай меня, а то я ведь могу и рассердится."


Е Чуи: "..."


Эм, для того, чтобы не чувствовать смущения, когда он будет требовать деньги с Петира, он отказался от 5 000 золотых Е Чуи?


После обеда, немного отдохнув, Бак Харц покинул владения Е Чуи.


Когда он и Е Чуи оказались снаружи, Бак Харц внезапно огляделся по сторонам, а затем схватил Е Чуи за руку и заговорщицки сказал: "Завтра, в 8 утра приходи в восточную часть Королевской улицы, я буду ждать тебя там, а затем мы сходим в одно местечко, чтобы хорошо повеселиться."


Твою мать...


Е Чуи ошарашенно посмотрел на этого старика, а в его сознании сразу же всплыли истории Дейтона о "славных" похождениях этого товарища. Этот старик не собирается же и его впутать в нечто подобное?


В рот мне ноги, ты же одни из великих столпов империи, не так ли?


Как праведный молодой человек, Е Чуи сразу же попытался отказаться и с совершенно невинным лицом сказал: "А не слишком ли рано в 8 утра? Обычно эти люди работают ночью..."


"И что с того, когда я прихожу к ним, они просто обязаны открыть мне!" с гордостью заявил Бак Харц: "Ладно, встречаемся завтра в 8 и не заставляй меня ждать!"


Е Чуи подавлено посмотрел на Бака Харца: "Эм... хорошо."


Затем, хмыкнув, Бак Харц развернулся и собрался уйти, но в следующий миг остановился и, о чем-то подумав, с ехидным выражением лица, слегка пнул локтем Е Чуи в бок: "Скажи, а эти малышки так же будут жить с тобой в замке?"


Е Чуи озадаченно кивнул свой головой: "Да, а что?"


"Хехехе, я немного поколдовал над структурой замка, так что ты ночью хорошенько обследуй свою комнату." Бак Харц ехидно подмигнул Е Чуи, в стиле "ну ты понял, да?", а затем добавил: "Не стоит благодарностей." и только после этого развернулся и ушел.


Е Чуи озадаченно посмотрел в сторону уходящего Бака Харца, чья аура так и веяла развратом, однако он так и не понял, что тот имел ввиду?


Когда Е Чуи вернулся назад в свои владения, Дебби как раз собралась вернуться к своей тренировке, так что он вместе с Ифей Я, Вивиан и Даджинси обсудили вопрос облагораживания их нового замка. Несмотря на то, что основное здание уже было возведено, но это была просто коробка. Для него еще предстояло приобрести множество различной мебели, дверей, окон, кроватей, штор и других вещей, чтобы он стал похож на жилой замок и все это им еще только предстояло приобрести.


Сэкономленные 5 000 золотых монет стали их стартовым бюджетом и причиной для бешеного шоппинга. Принцесса Ши Ан и Дейтон так же присоединились к этому мероприятию. Похоже, что маленькой принцессе здесь очень понравилось, Е Чуи даже специально включил в свой проект замка две башни с комнатами для неё и Дейтона.


Так, во второй половине дня, компания Е Чуи совершила жесткий налет на все магазины имперской столицы. Замок, который построил Бак Харц не имел ни окон, ни дверей, однако, когда он его строил, для них он использовал общеимперский стандарт, так что им достаточно было прийти в магазин, в котором продавались окна и двери и купить, что им нужно было. Сейчас, с помощью магии, они могли быстро поставить на места окон временные заглушки, но затем постепенно им нужно будет заменить их на полноценные окна и двери.


Что касалось других вещей, то с помощью пространственного кольца, они смогли быстро наполнить замок различной мебелью и даже снабдили комнаты каминами. Так что довольно быстро замок из простого куска камня превратился в очень теплый и уютный дом.


Бу Ши Дуо так же был очень доволен своим небольшим домиком, который для него построил Е Чуи, так как он полностью копировал его особняк в столице, который в прошлом он лично сам и выбрал. Его старый дворецкий Адольф перешел под командование Е Чуи, так что теперь он должен был обслуживать весь огромный замок Е Чуи, однако старый слуга не сильно жаловался по этому поводу.


Наоборот, похоже, что он был очень рад тому, что теперь мог заботиться о таком огромном замке!


Даджинси так же имела свое собственное жилье в столице, но она с радостью переехала сюда, так что вскоре она перенесла очень много своих вещей из старого дома.


Замок так же нуждался в некотором количестве слуг, которые бы занимались его содержанием. Этот вопрос на себя взяла принцесса Ши Ан. Она собралась лично подобрать несколько квалифицированных горничных и поваров для этого замка.


Так, к вечеру, замок полностью преобразился, став напоминать настоящий королевский замок, окруженный высокими крепостными стенами и освещенный волшебными огнями. Полы были усланы мягкими коврами, а специальное волшебное устройство воспроизводило мягкую и приятную музыку. Так, Е Чуи закатал грандиозный банкет, в честь их новоселья, правда участие в этом банкете принимала только его компания... Ах да, еще здесь так же присутствовали 18 магических зверей, фантомная кошка Мина и драконыш.


В 11 часов вечера, все разошлись по своим комнатам.


Е Чуи, выпив немного вина, так же вернулся в свою просторную комнату и лежа в кровати, вдруг вспомнил слова Бак Харца, которые тот сказал, перед уходом: "Ночью, обследуй свою комнату... не стоит благодарности."


"Что он имел ввиду?" размышляя над этим, Е Чуи выбрался из кровати и начал осматривать комнату. Возле камина была расположена большая статуя величественного воина с мечами, которая была создана самим Баком Харцем.


"Здесь есть какой-то секрет?" Е Чуи озадаченно потрогал рукой эту статую.


Затем, когда его рука случайно коснулась нагрудника статуи, та со скрипом провалилась и статуя отодвинулась в сторону, открыв еще один коридор за ней.


"Ахереть! Здесь даже такое есть?!"


Е Чуи удивленно заглянул внутрь и обнаружил, что этот секретный коридор был всего метр в ширину и 2 метра в высоту, а так же там было очень темно, так что Е Чуи использовал "Рождение света", чтобы осветить его, а затем подпитываемый любопытством, он медленно вошел в него.


Поднявшись по винтовой лестнице, Е Чуи понял, что попал на верхний этаж замка. Затем он обнаружил в стене две небольшие дыры, как раз на уровне глаз.


"..."


Довольно долгое время у Е Чуи просто не было слов, вскоре он понял, что это была комната Дебби, так как днем он уже был здесь. И если он правильно помнил, то положение этих дыр должно было быть прямо на месте глаз статуи воина в её комнате...


"Этот старик такой извращенец!"


В полумраке яростно выругался Е Чуи, а затем подобрался поближе к дыркам, чтобы посмотреть сквозь них.


Ну... в комнате было несколько темновато, похоже, что Дебби спала в обнимку со своим мечом, который лежал прямо на кровати. Видимо она сильно устала.


Е Чуи был несколько разочарован... Хотя, чего это он расстраивается? Покачав своей головой, Е Чуи посмотрел на продолжение коридора, если его не подводила память...


В этот миг Е Чуи жестко выругал себя в душе, так как в обычных условиях он сразу же покинул бы это место и навсегда забыл бы о нем. Но сейчас были не обычные условия, он был выпившим, а как известно, люди в состоянии алкогольного опьянения склонны делать то, что в обычных условиях никогда бы не сделали. Придумав для себя столь гениальную отмазку, он с сияющими глазами устремился вглубь коридора.


Спустя мгновение, Е Чуи уже был возле комнаты Вивиан.


Заглянув в такие же щели, как и раньше, он увидел, что маленькая девочка стояла на коленях на земле, подложив под них подушку, разложив перед собой брошюрку библии Божественного облака. Похоже, что она сейчас молилась.


В комнате Ифей Я было так светло, словно был день, так как она старательно практиковалась в своей Силе клятвы, от чего её доспехи не переставали ярко светиться.


И, наконец, с ярым усердием настоящего исследователя, Е Чуи добрался до комнаты Даджинси и осторожно заглянул через отверстие внутрь: эта девушка была занята практикой в магии. Вокруг неё непрерывно вращались огонь и молния, а её аура была таинственной и очень мощной.


Но больше всего удивляла не её магия.


Удивляло то, как она с помощью своей магии создавала для себя комфортные условия для жизни. Дело в том, что ночью температура везде очень сильно падала, но с помощью своей магии, Даджинси без проблем продолжала поддерживать стабильную температуру своего тела стабильной...


"Она слишком не осторожна, вот что нам потом делать, если она вдруг простудиться?" Е Чуи изобразил "переживание" за неё и дабы убедиться в том, что она не простудиться, решил остаться здесь до конца её практики: "Ах, я такой заботливый человек, можешь не благодарить меня."


В то же время, под звездным небом в саду, семя, которое посадил Е Чуи днем, проросло и зеленый росток начал становиться все больше, быстро увеличивая свои размеры...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 281: Развлечение Бак Харца.



Прошлой ночью, не смотря на то, что он был выпившим и был занят еще кое-какими специфическими делами, Е Чуи лег спать довольно поздно. Тем не менее, на следующее утро он все-равно встал довольно рано. Драконыш крепко спал, случайно съехав с его груди на кровать, так что только его лапки остались на Е Чуи.


Е Чуи почувствовал, как на его грудь что-то давило и посмотрел на драконыша, про себя подумав: "Кажется, совершенно незаметно этот малыш подрос! На его голове даже появились небольшие рога. В принципе с его рождения уже прошло порядка 3-4 месяцев. Интересно, как долго он будет расти? Думаю, что когда он подрастет и не сможет нежиться в объятиях Вивиан, для него это станет настоящей трагедией..."


Осторожно отложив малыша в бок и смачно зевнув, Е Чуи встал с кровати и осмотрел просторную, выполненную в классическом стиле средневекового замка, комнату. В этот миг ему на душе вдруг стало очень одиноко.


Затем он подошел к окну и открыл его, чтобы вдохнуть свежего воздуха. Он почувствовал, как утренний бриз подул ему в лицо и посмотрел не бесконечное ясное небо, бескрайний зеленый мир вызывал определенное чувство уюта...


Стоп, зеленый мир?


Сонливость Е Чуи, как рукой сдуло и он быстро потер свои глаза, оглядывая все вокруг. Ранее на его земле даже сорняков не было, откуда бы тут было взяться этой буйно зеленеющей растительности? Однако, это не был иллюзия, замок действительно был окружен густой зеленой травой и разбросанными деревьями, чьи стволы были уже размером с руку, которые окрашивали его мир в зеленый тона.


Е Чуи какое-то время пустым взглядом смотрел на все это, а затем быстро бросился к своей одежде и одевшись, выпрыгнул прямо через окно во двор замка. На земле замка была много зеленой травы, которая была очень мягкой и нежной. Это была трава неизвестная Е Чуи. Она была очень приятной на ощупь и имела ярко зеленый цвет. Затем он подошел к одному из деревьев, тщательно осматривая его. Это так же было совершенно неизвестное ему дерево. Его листья имели красивую каплевидную форму, а на его ветвях уже навязались бутоны белоснежных цветов, которые вот-вот должны были распуститься...


Е Чуи впал в ступор, не понимая, что происходит. Откуда взялась вся эта трава и деревья, не говоря уже о том, что сейчас была зима? Температура внешнего мира и феодальных земель не сильно отличалась, так что во владениях Е Чуи так же было довольно прохладно. Ночью, камины просто обязаны были быть растопленными, если человек не хотел замерзнуть. Так от куда взялись все эти деревья и трава?


Затем взгляд Е Чуи обратился к дереву в центре сада - это было место, где он вчера посадил эльфийское семя.


В отличии от других деревьев, которые были толщиной только в руку, это дерево уже было толщиной в человека. У него так же были красивые каплевидные листья, однако оно словно росло сразу во всех направлениях. Его ствол был белоснежно белым. Он был настолько белым, что казалось, излучал белый свет. Е Чуи был готов побиться об заклад, что ночью это дерево светило поярче самого солнца. Так, в его глазах отразилось удивление, а затем он все понял и издал шокированный вздох.


На верхушке дерева был огромный бутон белого цветка, который так же, казалось, должен был в скором времени зацвести.


"...."


Е Чуи встал под деревом и окинул взглядом всю зелень вокруг, а затем посмотрел на огромный белый бутон на дереве и полдня простоял в полном афиге: "Это ведь не сон?"


Со вспышкой белого света, рядом с ним появился Бу Ши Дуо и его лицо так же было полно шока и удивления. Тогда он прямо посмотрел на Е Чуи и сказал: "Хаммер, отвечай честно, что ты сделал..."


"Я тоже без понятия, что здесь происходит..." немного подумав, ответил Е Чуи. Ранее он не хотел рассказывать Бу Ши Дуо о эльфийском семени, так как опасался, что в будущем эта вещь могла вызвать большие проблемы и Бу Ши Дуо обязательно бы вмешался. Но теперь, похоже, что скрывать от него это и дальше будет просто невозможно. Так, он рассказал Бу Ши Дуо о том, что Галадриэль, для того, чтобы убить Абейна, использовала все свои силы и превратилась в эльфийское семя.


Закончив рассказ, он с некоторым удивлением сказал: "Учитель, Вы знаете, что здесь происходит?"


"..." выслушав историю Е Чуи, Бу Ши Дуо полностью ох*л. Затем он указал на дерево перед ними и сказал: "Я ничего не слышал о эльфийском семени, но... я уже видел такое дерево."


"Учитель, ты знаешь, что это за дерево?" обрадовавшись, спросил Е Чуи.


Бу Ши Дуо согласно кивнул своей головой: "Однажды мне повезло побывать в гостях у эльфов Темного леса. В их дворце росло большое старое дерево, которое они называли священным эльфийским древом. Тогда, король эльфов Темного леса так же сказал, что это дерево является их первоисточником, от которого все они произошли... Я всегда думал, что это была просто метафора, но похоже, что я ошибался. Неужели эльфы на самом деле растут на деревьях, как плоды?"


Темный лес был очень огромным лесом и он охватывал практически весь континент Айген-Даз. Город Штайн был расположен лишь на окраине этого леса. А в самом его центре жили самые благородные эльфы из всех эльфов континента. Это были эльфы Темного леса. И в их дворце росло точно такое же дерево, как это!


Эльфийское древо, первородное древо.


Е Чуи повернул свою голову, осматривая другие деревья. Хоть эти деревья были не такие же большие, как то, которое было перед ними, но без сомнений, они все были такими же. Так что Е Чуи не удержался от вздоха: "А не многовато ли здесь растет Святых эльфийских деревьев?"


"Нет, настоящее Святое эльфийское древо здесь только одно." Бу Ши Дуо покачал своей головой и сказал: "Я не знал, что эльфы появляются из Святого эльфийского древа, но я знаю, что Эльфийское древо является первоисточником. От этого дерева берут свое начало все деревья, трава и другие растения на континенте. Это древо вдыхает жизнь в окружающий мир и изменяет его под воздействием своей жизненной силы."


Бу Ши Дуо указал на маленькие эльфийские деревья вокруг и продолжил: "Если мои предположения верны, то эти эльфийские деревья и трава на земле, постепенно будут преображаться в другие деревья и травы. Из них в твоих владениях вырастет настоящий лес. Я действительно уже хочу взглянуть на него. Эти эльфийские деревья и трава уже распространилась в радиусе десятков километров от сюда и похоже, что процесс все еще продолжается."


"Такой огромный лес?" удивился Е Чуи, а затем его посетил другой очень важный вопрос: "Дейтон сказал, что прежде, чем мои владения наполнятся жизнью, мне придется потратить несколько лет времени. Это нормально, что у меня это получилось сделать всего за одну ночь?"


Бу Ши Дуо несколько офигевшим взглядом посмотрел на Е Чуи: "Парень, иногда я просто поражаюсь твоей удаче..."


Вскоре, после этого, Дебби, Вивиан, Ифей Я, Даджинси и, оставшиеся на ночь, принцесса Ши Ан и Дейтон так же проснулись. Когда они увидели всю эту буяющую зелень, они так же мгновенно впали в ступор, как и Е Чуи. Даже спустя несколько минут, они не пришли в себя. Для Дейтона это вообще стало одним из самых величайших потрясений за всю его жизнь.


За завтраком он не переставал бормотать: "Для того, чтобы из бесплодных земель принцессы Ши Ан сделать кусочек Рая на земле, мне понадобилось целых 6 лет тяжелого труда, а он озеленил свои владения всего за одну ночь, при этом не потратив даже одной медной монеты... это слишком не справедливо..."


Шок маленькой принцессы был не меньше, чем у Дейтона. Дейтон, по крайней мере, понимал, что происходит, но из-за секретности этого вопроса, он не мог рассказать малышке Ши Ан о эльфийском семени, так что он лишь мог сказать ей, что это была особая магия жизни, что лишило маленькую девочку дара речи на целых полдня, полностью перевернув её мировоззрение...


Что касается большого эльфийского древа в саду замка, Е Чуи, Дебби и остальные затеяли яростную дискуссию по поводу того, что произойдет, когда оно зацветет. Окажется ли внутри бутона эльф?


Возможно ли, что этим эльфом окажется Галадриэль?


Возможно ли, что именно таким образом, она продолжит жить?


"Босс, положись на меня, я тщательно позабочусь об этом дереве!" со всей серьезностью заверила Е Чуи Вивиан.


Лицо Дебби так же было несколько нервным: "А как выглядит эльфийский ребенок? С можем ли мы позаботиться о ребенке?"


"Рядом с моим бывшим домом был магазин, который продавал детскую одежду. Я схожу туда, чтобы купить несколько комплектов одежды для маленьких девочек." сказала Даджинси. А затем он в душе нервно вздрогнула: "Вот уж не думала, что однажды мне придется пойти в тот магазин, чтобы купить детскую одежду..."


А Ифей Я обеспокоенно сказала: "Никто не должен узнать о том, что это эльфийский ребенок, так что нам нужно предпринять некоторые меры предосторожности."


Наблюдая за четырьмя девушками, которые подняли настоящий кипишь, Е Чуи не мог не покрыться холодным потом. Похоже, что в них полностью пробудился материнский инстинкт... Затем он сказал: "Я попрошу учителя установить вокруг дерева защитный барьер. С одной стороны, он позволит защитить дерево от непредвиденных повреждений, а с другой стороны, он так же даст некоторую маскировку для него."


А затем Е Чуи неожиданно вспомнил о приглашении Бак Харца. Он быстро посмотрел на время и понял, что уже было 8 часов утра и этот старик уже наверняка ждал его, чтобы показать ему свое веселье... Так, Е Чуи быстро попрощался с Дебби и остальными и покинул это пространство, а затем направился к назначенному месту встречи.


Еще из далека он увидел фигуру Бак Харца. Старик все так же был одет в потертый халат и увидев Е Чуи, на его лице появилась довольная улыбка, так как Е Чуи пришел ровно в 8, как и было оговорено. Прошлой ночью он определенно должен был от души повеселиться, не так ли? Ах, молодость... Он ностальгично хмыкнул и развернулся: "Пришел? Следуй за мной."


"Господин Бак Харц, скажите честно, куда мы направляемся?" Е Чуи быстро последовал за стариком. Хоть вчерашняя ночь стала прямым доказательством распутного нрава этого старика, но Е Чуи всё ещё отказывался верить, что тот реально поведет его развлекаться в бордель. У этого старика определенно должна была быть другая цель.


"Скоро узнаешь." ответил Бак Харц, сложив свои руки за спиной.


Е Чуи на мгновение впал в ступор, но затем продолжил расспрос: "А как обстоят дела с людьми из семьи Фрей? Вы уже получили выкуп за них с Петира?"


"Я еще в процессе. Отпустил маленького ублюдка с письмом для Петира, в котором дал ему три дня для выплаты выкупа за своих людей." сказал Бак Харц. Возможность сбить денег у самого министра финансов империи, определенно очень радовала его. Но то, что он собирался сделал дальше, радовало его еще больше. Когда Бак Харц и Е Чуи, наконец, остановились, они стояли перед великолепной церковью.


Это был главный храм церкви Семи в городе Яся. Более того, эта церковь управляла всей религиозной общиной на территории империи Матан. Это так же была личная резиденция кардинала Оскара...


Е Чуи на некоторое время выпал в осадок.


"Господин Бак Харц, что Вы задумали?" он просто не мог не задать этот вопрос.


"Хехе, ты помог им избавиться от темного мага, так что Оскар обещал выдать тебе награду, но прошло уже 10 дней с момента, как ты приехал в столицу, а он так и не соизволил связаться с тобой, разве это не слишком возмутительно?" сказал Бак Харц, а на его лице появилась хитрая улыбка: "Сегодня я позабочусь о том, чтобы ты получил достойную награду. Я слышал, что несколько дней назад он получил отличное метеоритное железо, готов поспорить, что это для новой статуи Семи. Это просто пустая трата драгоценно материала, намного лучше было бы сделать из них хорошее оружие или доспехи. Так что сейчас я собираюсь помочь тебе заполучить эту вещь."


Е Чуи: "..."


Наконец он понял, что имел ввиду Бак Харц под "развлечением". Он собирался наведаться вмести с ним в церковь и разыграть настоящего злодея...


Твою мать, неужели этот старик хочет сделать его еще сильнее?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 282: Наглость - второе счастье!



Поняв цели Бак Харца, Е Чуи просто не мог скрыть своего восхищения этим дедушкой.


Но в следующий миг, тело Е Чуи словно пронзило молнией, когда его посетила одна мысль: на самом деле, официально, тем, кто одолел темного мага была Даджинси и Стальной мечник, тем не менее, Бак Харц прямо заявил "ТЫ помог решить вопрос с темным магом". Неужели он знает, что он и был на самом деле Стальным мечником? То, что Стальной мечник и был на самом деле Е Чуи, знало лишь избранное количество людей, остальные же люди считали Стального мечника тайным защитником Е Чуи. Так от куда Бак Харц узнал об этом?


"Эм..." Е Чуи решил проверить свои мысли: "Господин Бак Харц, Вы не ошиблись? Одолел темного мага Стальной мечник, Тони Старк, и Даджинси, я же не имею к этому абсолютно никакого отношения."


"Ты что тут пытаешься шлангом прикинуться?" Бак Харц посмотрел на Е Чуи таким выражением, словно всё знал.


Е Чуи мгновенно сильно напрягся. Он реально знает, что он и есть Стальной мечник?


Кто сказал ему? Этот чертов толстяк, Дейтон?


Нет-нет, Дейтон не мог этого сделать, так как был связан клятвой и если бы он её нарушил, то вся еда для него утратила бы всякий вкус, но вчера он явно с огромным удовольствием хряскал за десятерых....


"Будь-то Стальной мечник или Даджинси, каждый из них действовал исключительно по твоей указке, при этом ты сам оставался в тени, не так ли?" Бак Харц внимательно посмотрел на Е Чуи: "И теперь, когда Стальной мечник ранен, вполне естественно, что ты должен за него получить его награду."


Услышав слова Бак Харца, у Е Чуи отлегло от сердца. Похоже, что этот старик не знал, что он и был Стальной мечник, он просто был полностью уверен, что Стальной мечник и Даджинси действовали под его тайным руководством. Кроме того, когда церковь была разрушена, Даджинси была связана жуком Святого слова, так что единственной ключевой личностью тех событий становится именно Е Чуи, так что сейчас он вполне мог отправиться в церковь, как официальный представитель Стального мечника, чтобы получить его награду.


Тем не менее, был один момент, которого Е Чуи все еще не понимал: "Тогда почему Вы не позвали вместе с нами и Даджинси?"


"Даджинси..." Бак Харц посмотрел на Е Чуи несколько озадаченным взглядом: "Для неё же лучше по-дальше держаться от церкви, особенно от кардинала Оскара. Она... несколько особенная, но это сейчас не важно, когда придет время, ты сам всё узнаешь, а на данный момент для тебя это просто бесполезная информация."


Затем Бак Харц посмотрел на парадную дверь церкви, которая была плотно закрыта: "Думаю, для начала нам стоит постучаться."


Услышав слова Бак Харца, Е Чуи задумался. Во время событий, которые произошли в городе Штайн, Церковь Семи была основательно нацелена на то, чтобы избавиться от Даджинси. Они даже зашли так далеко, что использовали против неё насекомое Святого слова. Судя по всему она изначально была целью Церкви, из-за своего статуса гениального мага. Тогда Е Чуи ещё удивлялся, что они даже не поскупились на то, чтобы прислать Святого духа ста солдат, чтобы избавиться от Стального мечника. Но похоже, что все


это было сделано только ради того, чтобы в конечном итоге избавиться от Даджинси...


Е Чуи уже ранее догадывался, что Даджинси была далеко необычной, раз церковь хотела её убить.


Но теперь, слова Бак Харца полностью подтвердили его догадки.


Но что именно такого особенного в ней?


Размышляя об этом, Е Чуи вдруг услышал громкий грохот, который вернул его в реальность. Бак Харц "постучал" в дверь очень просто и грубо, с носочка зарядив ногой в дверь и выбив её...


"Пошли." сказал он, обернувшись к Е Чуи, а затем прямиком направился внутрь церкви...


Е Чуи на мгновение полностью офигел, а затем поспешил за этим стариком, про себя в душе восхищенно вздохнув: "Этот дедушка просто нереально крут!"


Главная Церковь Семи находилась в пригороде Яся с весьма просторной площадью. За воротами Церкви был расположен шикарный сад, создавая весьма элегантную атмосферу. Когда грохот рухнувших ворот разнесся по округе, множество монахов церкви в черных рясах устремились к ним. С учетом статуса Церкви Семи, кто бы посмел столь нагло вести себя в их владениях? Они были очень рассерженными, но когда они увидели, что пришедшим человеком оказался Бак Харц, весь их гнев оказался полностью бесполезен. Этот старый бандит снова пришел сюда...


Если бы в империи Матан спросили, кто посмел бы вести себя настолько нагло в отношении Церкви, что даже без приглашения врывался в их главный храм, открыто провоцируя их, то ответом стал бы - Бак Харц!


Увидев этого старого бандита, монахи не посмели ему сказать ни слова и даже стали расступаться, освобождая путь и гневно провожая его взглядом.


Но сегодня визит этого старого бандита несколько отличался, так как он так же привел с собой ещё какого-то мелкого сорванца.


Е Чуи за спиной старика довольно сильно нервничал, но вместе с этим он был несколько заинтригован. В душе он не мог перестать восхищенно вздыхать в адрес Бак Харца. Насколько же велика была сила этого старика, что все эти монахи, могли только беспомощно пялиться на него...


Один из монахов тяжело вздохнул, словно он был женихом на свадьбе, который должен был поцеловать невесту, и шепотом сказал своим товарищам: "Этот старый бандит что, вообще ни во что не ставит нашу Церковь? Если мы активируем нашу сковывающую печать, что он здесь окажется полностью запертым!"


"Верно, мы должны заставить его осознать величие нашей Церкви!" быстро согласился другой монах.


Их голос был очень тихим, так что Е Чуи совершенно не услышал их, но Бак Харц был иным. Он резко повернул свою голову в их направлении и его старые глаза опасно сверкнули: "Хотите попытаться схватить меня? Что ж, попробуйте, я думаю, что тогда все это место обратиться в руины, но вы все-равно попробуйте!"


Эти двое монахов мгновенно побледнели и больше не сказали ни слова.


Бак Харц был земным магом, его Сфера специализации была магия Земли, но с её помощью он так же получал доступ к другим типам магии, которые были связаны с ней, вроде гравитационной магии, каменной магии и самого разрушительного типа магии - сейсмической магии. Ему было достаточно захотеть и вся территория церкви подвергнется мощному землетрясению, которое обратит её в сплошные руины.


Возможно, что в конечном итоге, Церковь действительно сможет схватить его, но цена, которую они заплатят за это воистину будет огромной...


Издав легкий смешок, Бак Харц продолжил свой путь вместе с Е Чуи.


"Господин Бак Харц, мое восхищение Вами растет с каждым мгновением!" с полным восхищения лицом, сказал Е Чуи, следуя за стариком. С самого начала, этот старик идеально разыгрывал свою роль бандита, словно это было совершенно естественно для него, кроме того, то, что его слова не разойдутся с делом - не вызывало абсолютно никаких сомнений.


Бак Харц довольно хихикнул и сказал: "Церковь - это просто кучка зажравшихся буржуев, которые до чертиков боятся смерти. Они не перестают твердить, что ради Семи готовы даже своей жизнью пожертвовать, но каждый раз, когда я прихожу к ним "в гости", они даже слова сказать мне не смеют. Опасаясь того, что я могу прихватить их с собой на тот свет, они каждый раз упускают такую замечательную возможность избавиться от меня. Кучка бесполезных трусов."


"Они упомянули какую-то "сковывающую печать", что это такое?" с любопытством спросил Е Чуи.


"Это своего рода запечатывающая формация Церкви, это очень мощная магия, чья сила практически бесконечна." небрежно сказал Бак Харц и указал на одну башню, которая находилась недалеко от них: "Там расположено сердце этой формации - это очень редкий супер мощный энергетический кристалл. Благодаря ему, "сковывающая печать" может беспрерывно работать на протяжении очень долгого времени."


"Супер мощный энергетический кристалл?" Е Чуи посмотрел на башню и его глаза мгновенно засияли.


Энергетический кристалл - это был особый волшебный кристалл. Обычно простые люди имели доступ только к трем типам таких кристаллов: низкосортным, обычным и высококлассным. Низкосортные были самыми распространенными, обычные встречали несколько реже, а высококлассные уже считались исключительным сокровищем. Ранее Е Чуи, путем хитрость, сумел добыть от Оберта 10 высококлассных кристаллов для своих доспехов, но на данный момент все они уже были полностью израсходованы.


А так называемый "супер мощный энергетический кристалл" находился на уровне выше высококлассных кристаллов и обычные смертные просто не могли заполучить его.


По слухам, такой кристалл содержал в себе энергии столько, сколько содержится в 100 высококлассных энергетических кристаллов. Если высококлассный кристалл можно было назвать батарейкой, то супер кристалл - уже был подобен атомному реактору.


Естественно, что этот кристалл был крайне ценным и на всём континенте считался бесценным сокровищем, которое нельзя было купить даже за все деньги мира.


Правда еще ходили слухи, что этот супер кристалл постоянно нужно подпитывать высококлассными энергетическими кристаллами, хоть это были не более, чем слухи...


В данный момент Е Чуи про себя подумал: "Если бы я смог заполучить такой кристалл, то мне больше не пришлось бы беспокоиться о нехватке энергии для моих доспехов..."


Бак Харц даже подумать не мог о том, что в данный момент Е Чуи начал вынашивать план о том, как заполучить супер кристалл Церкви. Так, он со скучающим видом, словно он был властелином этого места, привел Е Чуи к великолепному кафедральному собору. Множество монахов и послушников собралось вокруг него и на лицах каждого из них был только гнев, когда они холодными взглядами уставились на Бак Харца и Е Чуи. Однако, это был максимум, на который они были способны. Никто из них так и не посмел хоть как-нибудь помешать их продвижению.


И вот, у входа в этот величественный кафедральный собор стоял человек, одетый в ярко-красную мантию, которая словно была окрашена кровью. Это был кардинал Оскар. На его лице был написан гнев, а его взгляд был холоден, словно зимняя вода.


"Бак Харц... Что ты, старый бандит, удумал сотворить на этот раз?"


Чуть ли не сломав свои зубы от напряжения, процедил кардинал Оскар, а затем его силуэт неожиданно размылся и в следующий миг он уже стоял непосредственно перед Бак Харцем и Е Чуи.


Градация уровней развития верующих несколько отличалась от систем мечников, магов и рыцарей. Всего у них было две сферы. Когда человек только начинал постигать веру Семи, он становился монахом, а после того, как он постигнет её достаточно глубоко, монах мог стать епископом. В свою очередь, епископы делились на 4 класса: Епископ-стажер или исполняющий обязанности епископа, собственно говоря, сам епископ, затем идет архиепископ и последним был кардинал.


Вивиан, до того, как она была отлучена от Церкви, имела ранг епископа-стажера, но в данный момент она является папой Церкви Божественного облака. И являясь папой Е Чуи, с точки зрения градации уровней, принятых в Церкви Семи, её сила находилась на уровне полноценного епископа. В то же время кардинал Оскар находился на самой вершине иерархии епископов, имея титул кардинала. Фактически он стоял на самой вершине церковной иерархии и его сил вполне было достаточно, чтобы иметь возможность противостоять Бак Харцу. Правда, если дело действительно дойдет до открытого противостояния, он не сможет сравниться с этим безбашенным стариком.


"Что я здесь делаю?" Бак Харц бесцеремонно положил свою руку на плечо кардиналу Оскару: "Ты изволишь шутить надо мной? Я пришел сюда, чтобы получить обещанную тобой награду вместо Стального мечника. Они же как ни как помогли вам разобраться с темным магом, неужели ты уже забыл об этом?"


Кардинал Оскар отчаянно стиснул свои зубы, как только новости из города Штайн распространились по имперской столице, Бак Харц сразу же наведался к нему и заставил его пообещать тому выдать награду главным героям этой эпопеи. В тот момент у него просто не было другого выбора, кроме как согласиться на это требование Бак Харца... Дабы замять этот вопрос, он был готов выдать Е Чуи кое-какую мелочь, но затем выяснилось, что Е Чуи оказался совсем не так прост, как он думал, а потом и вообще выяснилось, что он - королевский потомок!


На даже с таким статусом, если он выдаст ему награду, разве это не будет тоже самое, что он поможет злодею в его преступлениях? Неужели они думают, что Церковь так легко запугать? В конечном итоге, он как никто другой знает, что именно произошло в городе Штайн! Е Чуи уничтожил врага Церкви? Чушь собачья! Тем, кто вытер ноги о Церковь в городе Штайн, был никто иной, как он сам!


Так он взглядом, который казалось мог замораживать, посмотрел на Е Чуи и презрительно усмехнулся: "Ты - Хаммер? Я так понимаю, ты вместо Стального мечника? Что ж, и какую награду ты хотел бы?"


Вместе с тем, крайне мощная аура вырвалась из тела Оскара. Это была особая сила Церкви "Сила страха". Обычные люди, попав под воздействие этой силы, даже могли упасть в обморок. Даже другие верующие вокруг, под воздействием этой силы, почувствовали некий дискомфорт. Даже Бак Харц был вынужден быстро установить слой защитного барьера из элемента земли вокруг своего тела, а про себя быстро подумал, что дело было дрянь. Аура Оскара была очень мощной, однако Е Чуи не потерял сознания.


А когда Бак Харц уже собрался было помочь ему противостоять давлению Оскара, неожиданно, он сказал:


"В качестве награды я хочу сущую мелочь. Я слышал, что уважаемый кардинал Оскар недавно получил метеоритный металл, не так ли? Думаю он идеально подойдет мне в качестве награды." его манера речи была совершенно спокойной: "О, а еще, если можно, я хотел бы получить Ваш супер мощный энергетический кристалл!"


Как говориться, наглость второе счастье: Лучше получить одно сокровище, чем кучу бесполезного хлама, не так ли?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 283: Последним козырем Е Чуи оказалось заклинание, которое просто не могло быть более бесстыдным!



Оскар использовал "Силу страха", которая была уникальным способом использования Силы веры. Когда верующий достигал его уровня развития, он получал возможность свободно манипулировать Силой веры Семи и накапливать её в своем теле. Этот эффект был похож на бесконечное благословение бесчисленными верующими.


Например, есть люди, которые в одиночку способны подчинить своей воле массы. Что означает, что его тело излучает очень мощную подавляющую ауру. Так вот, так называемая "Сила страха" по сути своей было тоже самое. Это неосязаемая сила, которая воздействовала на человека на подсознательно уровне, используя классовый и волевой разрыв в уровнях. Другими словами, это еще называют Аурой правителя.


Однако, Е Чуи был далеко не простым человеком.


Он являлся Богом своей собственной церкви и хоть размер его паствы был очень небольшой, но тем не менее, в вопросе рангов он был намного выше кардинала Оскара. Так, когда Оскар использовал "Силу страха", он заимствовал для этого силу Семи, но Е Чуи сам был Богом. Чтобы было понятно, что произошло, рассмотрим следующую ситуацию. Представим, что Церковь Семи это огромная империя, которая обладает невероятной мощною, однако она не имеет своего императора, в тоже время, Церковь Божественного облака была маленькой страной, но у неё был могучий император. В данной ситуации, совершенно не факт, что Великая империя сможет оказать сильное давление на маленькую страну. Кроме того, воля Е Чуи сама по себе была очень сильной, так что "Сила страха" Оскара не имела на него абсолютно никакого эффекта.


Его тело само по себе обладало Аурой правителя, в то время, как кардинал Оскар заимствовал эту силу у Семи богов.


Так, в этот миг, все вокруг испытали сильное потрясение..


Сначала они испытали шок от того, что этот ребенок совершенно не поддался влиянию "Силы страха" кардинала Оскара, а затем они вообще офигели, когда этот ребенок не только не поддался влиянию Оскара, но и заявил, что хочет в качестве награды метеоритное железо и супер мощный энергетический кристалл...


Бак Харц посмотрел на Е Чуи взглядом, который так и говорил: "Да этот пацан еще более толстокожий, чем я!!!"


Со звуком "Кха", кардинал Оскар выплюнул комок крови. Он настолько разозлился, что случайно прокусил свою губу... Затем он холодно посмотрел на Е Чуи и гневно сказал: "Чего-чего? Повтори еще раз..."


"Я хочу метеоритное железо и супер мощный энергетический кристалл." так же спокойно повторил Е Чуи.


Но в этот миг он понял, что с людьми вокруг что-то было не так. Кажется ранее кардинал Оскар высвободил какой-то очень сильный навык. Оглядевшись вокруг, он увидел, что все церковники были с бледными лицами, даже Бак Харц вел себя несколько настороженно. Тогда в голове Е Чуи появились некоторые подозрения, что здесь было что-то не так? А затем он, наконец, понял, что здесь происходило. Это была некая подавляющая аура. Но эта Аура правителя Оскара была бесполезна против него, так как он сам был "правителем".


Но это была общая теория, которая не могла объяснить всего и, в результате, его даже вполне могли заподозрить в краже Силы веры.


Подумав обо все этом, Е Чуи умышленно пошатнулся, приняв вид "хоть мне сейчас и тяжело, но я должен продолжать поддерживать свой образ." Очень важно было поддерживать нужный образ.


Увидев этот небольшой жест, все сразу же поняли, что этот парень сопротивлялся изо всех сил...


Но даже со столь сильным сопротивлением, он мог оставаться таким спокойным... Это означало, что его воля была крайне сильна.


В душе Бак Харц тайно восхищено вздохнул, поражаясь столь мощной воле паренька. А затем он быстро окутал Е Чуи слоем элемента Земли, который сформировал вокруг него полу-прозрачный щит цвета хаки.


Е Чуи обернулся к Бак Харцу и благодарно кивнул ему, после чего снова обратил свое внимание на Оскара: "Кардинал Оскар, ну так что, Вы удовлетворите мою просьбу? В городе Штайн темный маг уничтожил вашу церковь, а Стальной мечник вместе с Даджинси выследили и уничтожили его. Или Вы отказываетесь признавать их заслугу?"


Оскар: "...."


В данный момент его очень заинтриговал Е Чуи, так как его навыки обмана и притворства были просто невероятны...


В следующий миг, он неожиданно громко рассмеялся, словно услышал очень смешную шутку, а затем он со свистом взмахнул своей рукой и рядом с ним появился кусок металла овальной формы. Сам металл был черного цвета, но на нем было множество сияющих линий, которые образовывали замысловатые узоры. От него исходила весьма прохладная аура. Похоже, что это и было так называемое метеоритное железо.


Е Чуи никогда ранее не слышал о метеоритном железе, но если судить по названию, этот материал должен был быть получен из упавших на землю метеоритов. Так, прочность этого материала определенно была невероятной. Так, кусок метеоритного железа, который извлек Оскар, хоть и был не очень большим, но все еще весил несколько тонн, так что даже под его весом, напольный синий камень на нем полностью потрескался.


Затем Оскар с ехидной ухмылкой на лице, запрыгнул на верх этого куска метеоритного железа и презрительным взглядом посмотрел на Е Чуи: "Я слышал, что твой волшебный талант весьма хорош, не так ли? Вполне возможно, что ты даже сильнее той девчонки, как её... Даджинси, верно? Что ж, в принципе, я могу пожаловать тебе метеоритное железо и супер мощный энергетический кристалл, но фокус в том, что я не могу просто взять и отдать их тебе, ты лишь можешь получить шанс на то, чтобы попытаться заполучить их. Я дам тебе 5 минут. Если ты сможешь за это время заставить от сюда спуститься на землю, я отдам тебе эти две вещи, как насчет такого?"


Пять минут на то, чтобы столкнуть кардинала Оскара с метеоритного железа на землю?


Все звучало довольно легко и просто, но на самом деле сила кардинала Оскара намного превосходила силу Е Чуи. Так, эта, казалось бы, простая вещь, была далеко не простой.


Тогда Бак Харц мгновенно гневно воскликнул: "Оскар, тебе реально хватило наглости сказать нечто подобное? Почему бы тебе не поиграть со мной, вместо Хаммера? Я уже давно хорошо не веселился!"


"Хо, вы хотите забрать нечто ценное для моей церкви, так что, естественно, что вы должны заплатить определенную цену за это!" Оскар холодным взглядом посмотрел на Е Чуи: "Итак, хватит ли у тебя смелости принять мой вызов? Звездный металл и супер мощный энергетический кристалл... Эти две вещи хоть и не являются жизненно важными вещами для церкви, но и просто так их отдать я не могу."


"Не неси чушь, он не станет соглашаться на нечто подобное..." гневно сказал Бак Харц.


Но неожиданно Е Чуи прервал его: "Я просто должен столкнуть Вас с метеоритного металла? И я могу использовать любой, доступный мне, для этого способ?"


"Конечно, ты можешь использовать всё, что у тебя есть. Я хочу увидеть, что ты можешь."


"Хаммер, не слушай его." Бак Харц быстро посмотрел на Е Чуи: "С твоими нынешними навыками, не говоря уже о том, чтобы сдвинуть его с метеоритного железа, ты даже край его мантии не сможешь заставить пошевелиться на ветру."


"Господин Бак Харц, я хочу попробовать..." сказал Е Чуи с уверенной улыбкой. У него уже был безотказный план, как заставить кардинала Оскара упасть с метеоритного железа.... Так он продолжил: "Но, мне нужна будет Ваша помощь."


"Помощь?" холодно сказал Оскар: "Ты что не слышал меня? Это испытание исключительно для тебя, остальные не могут вмешиваться в него!"


"Естественно, что господин Бак Харц не станет вмешиваться. Я буду использовать только свои собственные силы, дабы заставить Вас покинуть звездный металл. Если господин Бак Харц вмешается, то я автоматически проиграю." уверенно сказал Е Чуи.


Его слова вызвали замешательство у многих людей вокруг. Если Е Чуи не хотел, чтобы Бак Харц вмешивался в его испытание, то что за помощь ему нужна от Бак Харца?


"Ты что творишь?" спросил Бак Харц с некоторым беспокойством. Хоть он был старым пройдохой, но на этот раз ставки были очень высоки. Сейчас он привел Е Чуи с собой в церковь, чтобы помочь ему заполучить метеоритный металл, так как по его расчетам, это будет неприятный удар по церкви, но не настолько, чтобы они осмелились создавать конфликтную ситуацию, но если церковь ещё и лишиться супер мощного энергетического кристалла, она определенно не будет в восторге....


Но предыдущее заявление Е Чуи полностью вышло за рамки его изначального плана.


"Господин Бак Харц, мне не нужно, чтобы Вы помогали мне, мне просто нужно, чтобы вы просто вышли вперед и немного постояли там." уверенно сказал Е Чуи. Сказав это, он достал свою волшебную палочку и сказал кардиналу Оскару: "Ну, тогда я начинаю!"


"Валяй!"


Оскар презрительно посмотрел на Е Чуи. Он всё ещё не мог поверить в то, что Е Чуи отказался от помощи Бак Харца. Ему стало интересно, как именно он собирался сдвинуть его с метеоритного металла без посторонней помощи? Он так же взял в свои руки свою библию. Эта библия имела золотую обложку и она выглядела более благородно, чем обычные библии. Затем он сказал: "Пять минут начались. Я хотел бы посмотреть, что именно ты собираешься делать?"


Высшее атакующее заклинание "Цепная молния грозовой звезды"!


Е Чуи без колебаний взмахнул своей волшебной палочкой и несколько шаровых молний стали кружить вокруг его тела. Это было заклинание собственного изобретения Даджинси, которое она создала из продвинутого атакующего заклинания "грозовая звезда". В городе Штайн она обучила этому заклинанию Е Чуи, а так же научила его "Цепной молнии грозовой звезды" и "Магнитной бури грозовой звезды".


В данный момент Е Чуи уже стал Высшим магом, так что его силы было достаточно, чтобы использовать эти заклинания, хотя их сила всё ещё была очень далека от силы Даджинси. Так, сейчас он мог создавать лишь три шаровых молнии вокруг своего тела.


Затем, под управлением Е Чуи, все три шаровые молнии, с треском, устремились к Оскару.


Оскар лишь презрительно ухмыльнулся, а затем библия в его руках воспарила перед ним и открылась на нужной странице:


"Святое слово: Защита Семи!"


Из его тела появилась пара иллюзорных ладоней, которые мягко окутали его и шаровые молнии бесследно исчезли в них.


Ранее, Вивиан так же использовала это святое слово, когда они сражались против нашествия магических зверей, но её святое слово явно было намного слабее, чем святое слово кардинала Оскара. Его иллюзорные ладони были словно настоящие, на них даже можно было отчетливо рассмотреть "линии судьбы".


После атаки молниями, кардинал Оскар не только не сдвинулся со своего места, но даже края его мантии не пошевелились.


Монахи вокруг начали злорадно насмехаться над Е Чуи, считая его слишком невежественным. Его уровнем магии, она даже прикоснуться к кардиналу Оскару не сможет, он был слишком смешон!


Бак Харц так же не удержался от ироничной улыбки и некоторого разочарования. Е Чуи так уверенно уверял его, что он подумал, что у него определенно был припрятан какой-то козырь в рукаве, но глядя на это... Все, что он мог подумать, так это то, что этот ребенок был слишком безрассуден.


Высшее атакующее заклинание "Магнитная буря грозовой звезды"!


Продвинутое атакующее заклинание "Бешеный танец песка"!


Продвинутое атакующее заклинание "Море огня"!


Затем последовала серия заклинаний, которые Е Чуи изучил самостоятельно, но это никого не удивило и эти заклинания совершенно не возымели эффекта на Оскара. Верующие вокруг уже смеялись не таясь, откровенно считая Е Чуи настоящим клоуном.


Лицо Бак Харца начало нервно дергаться. Он пришел сюда, чтобы играть роль злодея, а не для того, чтобы его позорили...


Тем не менее, спустя 4 минуты, когда люди вокруг уже несколько устали смеяться с клоунады Е Чуи, на его лице появилась ехидная улыбка.


И он снова взмахнул своей волшебной палочкой.


Высшее повседневное заклинание "Водная теневая завеса"!


Всего пару дней назад Е Чуи изучил это новое заклинание, которое с помощью элемента Света могло создавать голографические образы вещей. Естественно, что его заклинание не являлось законченным, так он не мог создать голограмму реального объекта, но он все еще мог создавать образы, которые были в его голове. Создаваемые образы могли быть, как неподвижными объектами, так и подвижными, но подвижные образы имели ряд дополнительных требований. А именно: нужно было иметь очень развитую фантазию, для поддержания нужного образа.


Но этого добра у Е Чуи было в избытке.


С кончика его волшебной палочки вырвался поток белого света, который постепенно сформировал создание гуманоидного типа.


В этот миг, все верующие вокруг, которые всячески насмехались над Е Чуи, мгновенно пороняли свои челюсти на пол от шока. Стоявший на вершине метеоритного металла кардинал Оскар, так же впал в ступор, а глаза Бак Харца вообще полезли на лоб от увиденного.


Этот пучок белого света превратился в просто офигенную сексапильную красотку с невероятно вызывающим нарядом!


Она выполняла очень динамичный танец, выставляя на показ свои сногсшибательные ножки. Ее лицо было скрыто вуалью, так что не зная стыда она принимала самые развратные позы и, непрерывно заигрывая, постепенно приближалась к кардиналу Оскару.


Конечно, если детально изучить эту красавицу, то можно было заметить, что образ этой девушки был очень похож на танцовщиц восточных танцев или стрип-танцовщиц, чьих выступления Е Чуи не однократно наблюдал в интернете. Но это был мир магии, который до сих пор находился в эпохе средневековья и местное общество все еще очень строго следило за тем, как именно одевалась девушка.


Так, ни одна уважающая себя девушка никогда не одела бы настолько постыдный наряд, не говоря уже о том, чтобы станцевать настолько развратный танец в нем...


Этот образ мгновенно заставил всех ниже пояса окаменеть.


Кто бы мог подумать, что последнее заклинание Е Чуи окажется настолько развратным?!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 284: Ты одолел меня столь бесстыжим образом!



Заклинание Е Чуи в виде горячей красотки оказало очень мощное воздействие на верующих Церкви, которые изначально дали обет воздержания. Они утверждали, что всецело посвятили себя Семи! Но в данный момент, наблюдая столь развратную картину, их сердцебиение начало ускоряться, ведь для них подобное зрелище стало настоящим шоком!


Старик Бак Харц рядом с Е Чуи был выглядел не лучше, чем церковники. За долгие годы своей жизни, он ещё никогда не получал столь мощную стимуляцию!


Что касалось, стоявшего на метеоритном железе, кардинала Оскара, то он так же испытал довольно сильный шок, однако, будучи кардиналом Церкви, его воля была довольно сильной, так что довольно быстро он привел свои мысли в порядок и успокоился. Затем сказав что-то вроде "ничтожная уловка", после чего стал размышлять о текстах из Библии, дабы унять свое нарастающие напряжение в теле.


Время продолжало идти.


Созданная магией Е Чуи прекрасная красавица, продолжала танцевать свой крайне развратный танец. Церковники вокруг, независимо от того, были это мужчины или женщины, все потупили свои взгляды, а Бак Харц уже во всю начал пускать слюни, наблюдая за этой девушкой, но кардинал Оскар оставался совершенно непоколебим. Ну, хоть Бак Харц был полностью повержен этой техникой...


Рядом стоявший епископ-стажер, который отвечал за отсчет времени и держал в руках песочные часы, объявил: "Осталось 10 секунд!"


Согласно изначальному условию, у Е Чуи было всего 5 минут на то, чтобы заставить епископа Оскара упасть с метеоритного железа, если он не вложится в это время, то он проиграет. И вот, до конца отведенного времени осталось только 10 секунд, а кардинал Оскар всё ещё был совершенно спокоен и стоял на вершине метеоритного железа.


Он продолжал про себя читать библию, а на его губах образовался намек на ухмылку. Это действительно было смешно, как он, будучи кардиналом Церкви, мог проиграть столь простой уловке? Его воля, которая прошла бесчисленные испытания, была крепка, словно сталь! Не говоря уже о иллюзии Е Чуи, даже если бы это была настоящая девушка, она не смогла бы пошатнуть его решимость!


Это и правда было смешно...


Думая про себя так, в глазах Оскара мелькнуло презрение и намек на насмешку.


Время подходит к концу. И этот парень хотел заполучить его метеоритное железо и супер мощный энергетический кристалл? Мечтать не вредно! Кардинал Оскар хотел заставить его осознать всё его величие!


"5 секунд..."


Объявил епископ-стажер, который отвечал за отсчет времени.


Бак Харц нахмурился и обернулся, чтобы посмотреть на Е Чуи. Эта его уловка действительно оказывала очень мощное психологическое воздействие, но видимо этого было все еще не достаточно, чтобы шокировать сознание кардинала Оскара. Похоже, что этот ребенок просчитался... Так он думал, но неожиданно он обнаружил, что на лице Е Чуи до сих пор играла легкая улыбка.


Он улыбается? Он улыбается даже в подобной ситуации?


Возможно ли... что у него все еще есть некий козырь в рукаве?


Но осталось всего несколько секунд!


Так Бак Харц быстро перевел свой взгляд на танцующую красотку.


Лицо этой красавицы было закрыто вуалью, так что можно было рассмотреть лишь пару её сияющих глаз и совершенно невозможно было увидеть её черты лица. Однако, гладя на её божественное тело, ни у кого даже сомнения не возникало в том, что её лицо было настоящим шедевром и многие из присутствующих непроизвольно с нетерпением хотели взглянуть на её божественное личико. И именно в этот миг, девушка своими восхитительными ручками схватилась за края вуали, собираясь снять её.


Наконец-то они смогут увидеть лик богини!


Е Чуи намеренно сделал так, чтобы иллюзорная красотка сняла свою вуаль всего за несколько секунд до конца, дабы усилить эффект от этого действия и нанести сильный удар по кардиналу Оскару, что заставило бы его потерять равновесие и упасть на землю.


Именно так подумало большинство людей вокруг.


Оскар так же несколько напрягся, а затем снова ехидно ухмыльнулся, все еще пытается одолеть меня столь детскими фокусами? Даже если бы перед ним сейчас появилась самая красивая девушка континента, принцесса Гарсия, он все еще смог бы сохранить свое самообладание. Будучи кардиналом, он имел некоторую уверенность в своей воле и самообладании!


Так, он спокойным выражением лица покачал своей головой и, решив закончить этот фарс поскорее, он лично подыграть Е Чуи в его детском спектакле, собираясь громко рассмеяться...


Размышляя таким образом, он уставился прямо на образ прекрасной девушки с ехидной усмешкой в глазах, гадая над тем, что за образ Е Чуи приготовил для него!


А затем, божественная красотка, наконец, начала снимать свою вуаль!


И её божественный лик предстал перед всеми.


В этот миг, время словно остановилось.


Под вуалью оказалось жестоко загримированное косметикой лицо Бака Харца! Он, кокетливо подмигивая, направился прямо к кардиналу Оскару, намереваясь плотно прижаться к нему и поцеловать своими ярко красными губами. А если добавить к этому томные вздохи, лицо в белой пудре под которой все-равно было видно старые морщины и густые большие брови...


“我#@￥%……”


Испуганно воскликнул Оскар, а затем, чуть не вырвав кровью, вздрогнул и резко повалился с метеоритного железа, задрав одну ногу вверх, словно собираясь выстрелить...


Эта картина определенно стала очень сильным психологическим ударом для него. Вполне возможно, что даже за всю оставшуюся жизнь он не сможет залечить эту душевную рану!


Но это касалось не только его. Множество верующих вокруг, которые притворялись серьезными и задумчивыми, так же испытали на себе весь ужас запретного плода Е Чуи. Даже несколько девушек-монахинь не удержались и издали несколько рвотных звуков. Наверняка эта сцена в будущем станет для них ночным кошмаром, от которого они ещё не раз проснуться в холодном поту посреди ночи...


Но тем, кому эта сцена нанесла самый огромный урон, несомненно был Бак Харц, который стоял рядом с Е Чуи. Этот старик полностью выпал в осадок, когда, наконец, понял, что подразумевал Е Чуи под его помощью. Просто выйти вперед? Какой в этом вообще был смысл? Кто бы мог подумать, что он собирается опозорить этого старика подобным образом?!


Затем, "богиня" постепенно полностью растворилась в воздухе.


Е Чуи сделал глубокий вздох и огляделся вокруг. После этого он посмотрел на, лежавшего на земле за метеоритным железом, Оскара и сказал: "Кардинал Оскар, я - выиграл."


Он сказал это совершенно уверенным тоном!


"То, что сегодня произошло здесь, не должно стать достоянием общественности, в противном случае, не вините меня за грубость!" несколько истерично воскликнул Оскар, который всё ещё лежал на земле. В данный момент он обращался к своим церковникам.


Все церковники мгновенно один за другим быстро умолкли, чувствуя, что это был невероятный позор для них...


"А ты... ты жульничал!" дальше дрожащим голосом сказал Оскар. Протянув свою руку и, схватившись за звездный металл, он, краснея от стыда, встал с земли, а затем просто ледяным взглядом посмотрел на Е Чуи, яростно стиснув свои зубы, сожалея о том, что он не мог прямо здесь впиться в него своими зубами


"В смысле, я сжульничал?" с невинным лицом спросил Е Чуи: "Мы заключили пари, если я заставлю Вас упасть с метеоритного железа за 5 минут, то я победил, я так же не использовал посторонней помощи. А супер-крутое заклинание, которое я только что использовал, так же было моим личным творением. Хоть я и впервые использовал его, но похоже, что оно обладает воистину сокрушительной силой. Спасибо, кардинал Оскар, что помогли мне проверить это заклинание в действии!"


Оскар: "..."


Он хотел опровергнуть его слова, но в этот миг обнаружил, что ему нечего было возразить, так как слова Е Чуи были полностью логичны....


"Господин Бак Харц, а что Вы думаете по этому поводу?" Е Чуи обернулся и посмотрел на Бак Харца.


"..." в душе, Бак Харц сейчас чувствовал себя практически точно так же, как и Оскар. Но подумав о текущем их положении, он мог лишь оставаться сильным и прокашлявшись, сказал: "Оскар, ты сам установил правила и Хаммер действительно выполнил их. Неужели перед таким количеством своих людей ты осмелишься нарушить условия сделки?"


"Бак Харц, неужели тебя не волнует то, что этот сопляк только что полностью уничтожил твою репутацию?" воскликнул Оскар, глядя на старика.


Бак Харц мгновенно покраснел, а затем категорично заявил: "Ну, в любом случае, ты проиграл из-за моего лица, так что мне не о чем сожалеть..."


Говоря это, в душе Бак Харц матерился так, как никогда еще в жизни не матерился. Ну, в любом случае, всё, что только что произошло, никогда не всплывет наружу. Главное, чтобы Е Чуи... больше никогда не использовал это его заклинание!


На красном от гнева лбу Оскара вздулись синие вены и он яростно стиснул свои зубы. Его в золотой обложке библия, которая при падении отлетела в сторону, плавно самостоятельно вернулась в его руки, а её страницы стали быстро переворачиваться.


В этот же миг Бак Харц топнул своей ногой и земля вокруг мгновенно затряслась, словно вот-вот должно было разразиться мощное землетрясение.


Это мгновенно заставило всех вокруг занервничать и напрячься. Все верующие вокруг мгновенно запаниковали. Е Чуи так же почувствовал сильное давление на него.


На самом деле, сила Бак Харца и кардинала Оскара даже близко не стояли с силой Абейна, с которым Е Чуи и его компания столкнулись в Зеленом лесу, но тогда сила Абейна всё ещё не полностью восстановилась, плюс Е Чуи сумел хитростью проклясть Абейна, так что, как только он пытался напасть на него, его поражала Божья кара. Таким образом, мощь, которую он выпускал тогда значительно уступала той мощи, которую сейчас выпускали Бак Харц и Оскар друг против друга.


Почувствовав эту мощь, Е Чуи быстро понял, что если эти двое действительно устроят заварушку, то он со своим нынешним уровнем силы будет мгновенно уничтожен ими.


Но, к счастью, Оскар быстро подавил свой гнев. Похоже, что он не хотел сейчас ввязываться в бой с Бак Харцем, так как в случае поражения, он даже мог умереть!


Бак Харц так же прекратил дрожь земли, ведя себя так, словно ничего не произошло.


"Я предлагаю тебе два варианта!" сказал Оскар, холодно глядя на Е Чуи: "Первый, я дам тебе то, что ты выиграл, используя свои подлые уловки. Но тогда тебе придется познать на себе весь гнев церкви. Второй - вы уйдете от сюда с пустыми руками. И тогда я обещаю забыть все твои предыдущие дела!"


Услышав слова Оскара, Бак Харц ничего не сказал, но с любопытством посмотрел на Е Чуи. Ему было интересно посмотреть на то, какой выбор тот сделает?


Е Чуи на мгновение впал в ступор, а затем громко рассмеялся. Оскар, как и Петир, хотели бросить ему оливковую ветвь. Они реально думали, что могут заставить Е Чуи склонить перед ними голову, после того, как попытались убить его? Они что, держат его за полного идиота? Кроме того, даже если бы Е Чуи был готов пойти на мир, его мнение о церкви уже было слишком паршивым. И не стоит забывать о том, что он был Богом своей церкви, так что ему самими небесами было суждено однажды столкнуться с Церковью Семи


Так, Е Чуи с презрительной ухмылкой посмотрел на Оскара. Естественно, что он не забыл сделать два шага в сторону Бак Харца, а затем сказал: "Я выбираю первый вариант. Я буду очень рад получить метеоритный металл и супер мощный энергетический кристалл!"


Бак Харц удовлетворенно кивнул своей головой. Хоть этот парень был невероятно наглым, но у него так же был некоторый хребет.


Лицо Оскара перекосилось от злобы и он процедил: "Что ж, так тому и быть..."


Сказав так, он яростно развернулся и быстро вернулся в церковь.


Так, Е Чуи вздохнул с облегчением. Он реально опасался того, что в порыве гнева этот кардинал Оскар может непосредственно попытаться убить его, даже не смотря на присутствие Бак Харца, что не предвещало бы для него ничего хорошего. К счастью, похоже, что он не забывал о старом бандите ни на секунду.


Стоявший Бак Харц, так же несколько расслабился и обвиняющим взглядом посмотрел на Е Чуи, словно говоря: "В следующий раз я больше не возьму тебя играть в бандитов, так как ты еще более бесстыжий, чем я..."


Затем он взмахнул своей рукой и метеоритное железо подлетело прямо к нему. Он протянул свою руку и немного погладил его. Похоже, что в метеоритном железе был некая примесь духа огня. Лишь после того, как он убедился, что кардинал Оскар не сделал ничего опасного с этим метеоритным железом, он кивнул своей головой Е Чуи.


Е Чуи быстро спрятал этот кусок металла в своем пространственном кольце, а затем посмотрел на хранилище супер мощного энергетического кристалла.


Тогда Бак Харц махнул рукой в направлении башни и сейсмические волны направились к ней. Некоторые защитные башни были непосредственно разрушены им. А затем и главная башня стала постепенно трескаться и рушиться. Со свистом, белый камень, по форме напоминающий яйцо прилетел в руку Бак Харца. Это был супер мощный энергетический кристалл. После того, как он его осмотрел, он без колебаний передал его Е Чуи.


Е Чуи быстро поспешил спрятать его. С помощью своей Силы духа он почувствовал невероятную волшебную мощь, которая исходила от камня. Он действительно был достоин названия супер мощного энергетического кристалла. Этот кристалл провел во владениях церкви одному богу известное количество времени, тем не менее, волшебная сила, которая в нем хранилась, все еще была очень велика. С помощью этого кристалла, он без проблем сможет использовать лазер на протяжении нескольких часов!


На лицах верующих вокруг непроизвольно отразился сильный гнев. Хоть Е Чуи и выиграл супер мощный энергетический кристалл, это не давало никакого права Бак Харцу непосредственно разрушать их башни, чтобы забрать его! Это, безусловно, был огромный позор для них... Однако никто из них даже слова не посмел сказать, опасаясь огромной силы Бак Харца. А ещё... Они опасались развратной магии Е Чуи!


После этого, они так же молча наблюдали, как старый и молодой бандиты покидали их церковь!


Когда Е Чуи и Бак Харц оказались снаружи Церкви, ощущая метеоритное железо и супер энергетический кристалл в своем кольце, Е Чуи просто не мог не обрадоваться в душе.


"Этот кусок метеоритного железа настолько велик, что я запросто могу построить новые идеальные доспехи Стального мечника, а так же меч Гатлинга для Дебби и еще останется на другие изобретения..."


Подумал про себя Е Чуи.


Но в следующий миг его тело пробил холодный озноб, когда он обнаружил, как, стоявший рядом с ним, Бак Харц с очень рассерженным взглядом смотрел на него...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 285: Наконец-то, создание новых доспехов Стального мечника может быть начато.



Очевидно, что, когда ранее Е Чуи использовал лицо Бак Харца для победы над кардиналом Оскаром, это совершенно не обрадовало его, однако, в тех обстоятельствах, он всё ещё сохранил самообладание, чтобы рассуждать трезво. Тем не менее, сейчас, холодный блеск в его глазах пронизывал Е Чуи до самых костей.


В этот момент Е Чуи натянуто улыбнулся и осторожно начал пятиться назад: "Ну, спасибо большое за помощь, господин Харц. Я покину Вас первым."


"Ану, стоять!" Бак Харц мгновенно с порывом пыли появился перед Е Чуи: "Надумал сбежать от меня?!"


Е Чуи невинно улыбнулся: "Господин Бак Харц, Вы же не сердитесь за то, что случилось ранее, не так ли? Вам не стоит этого делать, я могу видеть, что у кардинала Оскара в Вашем отношении уже накопилось очень много обид. Но до сегодняшнего дня у вас не было иного выбора, кроме как вести только "холодную войну" друг с другом, не так ли? Так разве Вы не рады, что, наконец, смогли нанести ему ощутимый удар?"


Услышав доводы Е Чуи, Бак Харц на мгновение впал в ступор, почувствовав, что парень-то был прав...


"Таким образом, господин Бак Харц, Вам не нужно благодарить меня. А сейчас, с Вашего позволения я откланяюсь." Е Чуи уже снова навострил лыжи, чтобы дать деру, но...


"Ану, стоять...." Бак Харц неожиданно вышел из ступора и схватил Е Чуи рукой за его шиворот: "Негодный мальчишка, почти обдурил меня! Ты думаешь, что это какая-то мелочь? Я самый могущественный человек империи Матан! А ты ради забавы использовал столь позорным способом мое лицо?"


"Господин Бак Харц, у меня даже в мыслях не было оскорбить Вас. С учетом слухов, которые ходят о Вас по империи, Вы являетесь тем еще фруктом, так что ещё один странный слух не сильно подпортит Вашу репутацию..." сказал Е Чуи, вспомнив историю о том, как этот старик не смог расплатиться с куртизанками и притворился похищенным ими, чтобы выудить выкуп у императора. Один этот слух, даже без помощи Е Чуи, полностью лишал Бак Харца какой-либо положительной репутации.


Старое лицо Бак Харца мгновенно покраснело. Очевидно, он понял о чем подумал Е Чуи, а затем презрительно фыркнул и окружил себя облаком пыли: "Да, я тогда повел себя глупо, но это дело столетней давности, и тем не менее люди до сих пор судачат об этом!"


"..."


Ахренеть, и этот старый пройдоха так легко и просто признал это?


Похоже, что он больше не злился на то, что Е Чуи использовал его лицо для победы на Оскаром, так что он погладил Е Чуи по плечу и сказал: "Парень, есть кое-что, что я хотел бы рассказать тебе."


С его словами, их окутало облако пыли, а затем Е Чуи почувствовал, как земля под его ногами исчезает и он взлетает в небо. Он не понимал, что происходит, но спустя всего несколько мгновений, они уже были где-то в 2 000 милях над землей. Он парил прямо в воздухе, чтобы было довольно неудобно, при этом его органы чувств так же сбились, он обнаружил, что ему казалось будто низ вверху, но при этом его одежда все все еще тянулась к низу. Тогда он понял, что это опять была обратная гравитация.


Он мог полностью увидеть всю имперскую столицу и это чувство было невероятно. Он подумал, что магия Бак Харца была просто шикарна, так, он не удержался от вопроса и сказал: "Глядя на Вашу силу, Вы должно быть находитесь лишь в одном шаге от Божественной сферы, не так ли?"


Бак Харц стоял рядом, уперев руки в бока и услышав вопрос Е Чуи, с некоторым расстройством на лице, сказал: "Божественная сфера? С момента, как я достиг пика сферы Специализации уже прошло 30 лет. И я действительно нахожусь всего в одном шаге от Божественной сферы. Однако, чтобы совершить этот один единственный шаг, я потратил целых 30 лет, но так и не смог совершить его. Боюсь, у меня нет и шанса достичь Божественной сферы... Лишь самые сильные маги способны достичь этой сферы, но даже для них это крайне сложно сделать. Требования для кандидатов слишком высоки. Я потратил очень много ресурсов, чтобы преодолеть этот барьер, но нехватка таланта стала непреодолимой преградой для меня. Вполне возможно, что даже до конца своей жизни я так и не смогу попасть в Божественную сферу."


Услышав слова Бак Харца, в душе Е Чуи мгновенно напрягся. В данный момент, телосложение и волшебная сила Е Чуи были одними из сильнейших на континенте, но его собственный талант всё ещё был очень слаб. Главной его слабостью была его Сила духа, которая была довольно слабой и если в будущем для дальнейшего прогресса требования станут ещё более жесткими, скорее всего, с его нынешним уровнем Силы духа, он столкнется с очень большими ограничениями!


Даже если он будет тратить всё своё время на изучение пути мага, для него всё ещё будет очень тяжело достичь успеха...


"Парень, ты знаешь, зачем я привел тебя в это место?" в этот момент беззаботное выражение лица Бак Харца стало очень серьезным: "Или давай я спрошу по другому: ты знаешь, почему я сегодня отвел тебя в Церковь, дабы насолить им?"


Видя серьезное лицо Бак Харца, Е Чуи так же стал серьезным, так как, естественно, что он знал. Бак Харц не Бу Ши Дуо, который был готов пойти на все, что угодно ради того, чтобы заполучить Е Чуи в качестве своего ученика. Прошлые два дня он фактически проверял Е Чуи и цель этой проверки, наверняка, была очень тесно связана с событиями, которые в будущем могут произойти в империи Матан...


Немного подумав, Е Чуи сказал: "Отношения между императорской семьей империи Матан и Церковью Семи никогда не были очень хорошими и даже на данном этапе с большим трудом удается сохранять шаткий мир. Тем не менее, рано или поздно война будет неизбежна. И Вы хотели узнать, какую сторону я приму в этой войне, а так же насколько большой вклад я смогу сделать, верно?"


Бак Харц удовлетворенно кивнул своей головой. Этот парень оказался действительно очень сообразительным. Затем он сказал: "Силы церкви постепенно разрушают нашу империю изнутри и рано или поздно, но война неизбежна. На данный момент, что Церковь, что империя, обе стороны находятся на этапе подготовки. Кардинал Оскар - человек, который умеет ждать и в ближайшее время не станет предпринимать активных действий. Так, я должен за это время как можно сильнее усилить мощь империи."


Теперь Е Чуи так же кое-что понял: "Так то, что Вы разыгрывали из себя злодея в церкви, на самом деле было ради того, чтобы проверить терпение Оскара, дабы понять, на каком именно этапе подготовки в данный момент они находятся, не так ли?"


Бак Харц согласно кивнул и довольно улыбнулся: "Ты действительно очень сообразительный. Все именно так, как ты и сказал."


Тогда Е Чуи расстроенно улыбнулся и сказал: "Очень жаль..."


"Что "жаль"?" не понял Бак Харц.


"Я знал, что кардинал Оскар ни за что не рискнет сейчас связываться с Вами. И если бы я знал, что всё обстроит таким образом, то затребовал бы с него ещё больше полезных вещей, в качестве награды!"


Бак Харц: "..."


Этот мелкий паршивец заполучил метеоритное железо и супер мощный энергетический кристалл, но ему всё ещё было мало?


"Ты только что сделал своими личным врагом кардинала Оскара. В пределах столицы он, конечно, не посмеет тронуть тебя, но за её пределами, я не могу гарантировать твою безопасность." сказал Бак Харц, а затем сделал паузу и добавил: "Кроме того, те проблемы, которые ты спровоцировал в столице... Не думай, что я стану помогать тебе решить их. Так что, когда мы вернемся, тебе стоит быть очень осторожным."


Услышав, что старик не собирался помогать ему решать его собственные проблемы, Е Чуи быстро решил для себя, что ему нужно как можно быстрее нарастить свои собственные силы. А затем на старом лице Бак Харца появилась ехидная улыбка, после чего, он слегка толкнул рукой Е Чуи и тот, громко закричав, начал падать вниз.


Твою мать! Мы же на высоте 2 000 километров над землей!


"Ах ты, старый хрен, чтоб ты сдох..." доносились вопли Е Чуи из далека.


Бак Харц равнодушным взглядом наблюдал за тем, как Е Чуи продолжал свое падение, но его это не волновало. Этот малый был весьма сообразительным, так что он определенно найдет выход из любой ситуации... Даже если он падает с 2 000 километровой высоты.


И как Бак Харц и предполагал, после того, как Е Чуи несколько раз громко обматерил этого старого хрена, он понял, что это не был еще один тест этого старпёра и в данной ситуации ему придется полагаться на свои собственные силы, чтобы выжить. Так, он быстро достал из своего кольца браслет лорда, а в следующий миг белый свет окутал его тело и он полностью растворился в воздухе, телепортировавшись в свои владения.


Бак Харц, увидев, как Е Чуи исчез во вспышке белого света, несколько раз довольно хихикнул, а затем потянулся и его тело так же начало быстро падать на землю...


Спустя мгновение на самой известной улице Яся появился старый старик, его лицо выглядело самым обычным, даже несколько жалким. А затем этот старик вошел в самое большое здание на этой улице...


***********************************************


Продвинутое заклинание поддержки "Ветряной рывок"!


Попав в свои владения, скорость падения Е Чуи так же никуда не делась, но когда он падал ранее, он падал на землю спиной вниз, а когда перенесся в свои владения, то уже был в вертикальном положении. Тем не менее, эта мощная сила все еще оказывала на него свой эффект, таким образом, он был вынужден впопыхах использовать это заклинание. Благодаря этому заклинанию, его тело получало очень сильное сродство с элементом Ветра, благодаря чему, он без снижения скорости мог резко менять направления самого движения вплоть на полностью противоположное. Таким образом, он без проблем мог избавиться от мощной инерционной силы естественным образом.


Когда Е Чуи плавно коснулся своими ногами земли, он понемногу успокоился, яростно проклиная старого хрыча. Но затем он довольно рассмеялся. Все-таки этот Бак Харц действительно был очень интересной личностью...


Потом Е Чуи еще раз прокрутил в своей голове слова старика и на его лице появилось задумчивое выражение: "Я уже давно был в курсе того, что империя Матан и Церковь имеют довольно натянутые отношения, но я не ожидал, что все настолько плохо. Война неизбежна. Не удивительно, что император отнесся ко мне подобным образом..."


Империя, во что бы то ни стало, должна была как можно скорее увеличить свои силы.


"Хаммер, ты вернулся?" пока Е Чуи размышлял над всем этим, Ифей Я быстро бежала к нему со счастливым выражением на лице.


"Что случилось?" быстро спросил Е Чуи.


"Господин Дуо Фу и мисс Кара прибыли в столицу. А когда они добрались до особняка Бу Ши Дуо, то я сразу же забрала их в замок." Ифей Я быстро подошла к Е Чуи и доложила ему обо всем с улыбкой на лице.


Глаза Е Чуи мгновенно засияли. Наконец-то, они приехали! Ранее Е Чуи уже получил от них сообщение, переданное красным соколом, что они уже спешат в столицу, но он не ожидал, что они прибудут так скоро... Возможно ли, что Бак Харц знал о прибытии Кары и Дуо Фу и именно по этому специально сегодня взял его с собой в Церковь, чтобы помочь ему добыть метеоритное железо и супер мощный энергетический кристалл?


"А, не важно..." Е Чуи быстро рассмеялся: "Метеоритный металл и супер энергетический кристалл у меня в руках, дядя Дуо Фу так же уже прибыл, а это означает, что создание новых доспехов Стального мечника официально может начаться. Кроме того нужно создать меч Гатлинга для Дебби! А еще не нужно забывать про Ифей Я, Даджинси и Вивиан, думаю стоит подумать над созданием какого-нибудь оружия и для них. Кроме того, у меня есть несколько новых идей, так что и форма доспехов должна быть изменена соответствующим образом."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 286: Меч Гатлинга, созданный из метеоритного железа, наверняка станет крайне мощным оружием!



Владения Е Чуи, подвал замка. Это было огромное пространство. На самом деле назвать это место подвалом было несколько неправильно. Это был целый подземный мир! Пространство вокруг было настолько просторным, что здесь без проблем одновременно смогли бы работать более 100 человек. Фактически, этот подвал был задуман Е Чуи, как рабоче место для гномов.


После того, как они откроют волшебный магазин в столице, очень важно было наладить бесперебойное производство товаров. Е Чуи уже всё полностью продумал. Он попросил Дуо Фу связаться с другими гномами и нанять их, чтобы они работали на него. Именно по этому, он спроектировал подвал замка, как гномьи пещеры, чтобы гномы могли комфортно здесь жить и работать.


Если его план сработает, то он получит бесперебойный поток волшебных товаров для своего магазина.


В данный момент Е Чуи, гном Дуо Фу и орчиха Кара исследовали огромный подвал замка. Висящий наверху камень света делал это место очень ярким. Дуо Фу с энтузиазмом заглядывал в различные места подвала. Он просто не мог быть еще более довольным. Так, он непроизвольно достал из своего пространственного браслета бурдюк с вином и сделал большой глоток из него, а затем посмотрел на Е Чуи и сказал: "Этот подвал словно настоящие гномьи пещеры, Хаммер, ты отлично постарался!"


"О, не стоит благодарностей, теперь мы партнеры и, естественно, что ради вашей помощи, я должен обеспечить вас наилучшими рабочими условиями!" видя, что Дуо Фу был очень доволен, Е Чуи в душе так же вздохнул с облегчением, а затем продолжил: "Кстати, я только что получил отличный рабочий материал, не могли бы Вы взглянуть на него?"


Сказав это, Е Чуи достал звездное железо из своего кольца, разместив его на специально сконструированном для этого столе.


"Это же..." глаза Дуо Фу мгновенно загорелись, а выражение его лица приняло крайне возбужденный вид, он даже выронил вино из своих рук на землю и быстро бросился прямо к метеоритному железу, а затем начал ощупывать его с лицом полного шока: "Это же метеоритное железо! Более того, это первоклассное метеоритное железо... Хаммер, где ты раздобыл его?"


"Ну, его происхождение несколько необычно, так что я не могу рассказать вам..." с извиняющимся лицом сказал Е Чуи, так как он не мог рассказать им о том, что хитростью выиграл его у церкви. Но услышав, что это был отличный материал, он быстро спросил: "Дядя Дуо Фу, этот метеоритный метал действительно настолько хорош? Что он вообще из себя представляет?"


"Метеоритное железо падает с небес и является первоклассным ковочным материалом. Возможно, он не так хорош, как драконьи кости, но в сравнении с другими ископаемыми рудами, сложно даже сказать во сколько раз он лучше! Его прочность, упругость и предрасположенность к зачарованию просто невероятны. Я еще никогда не имел возможно создать что-либо из метеоритного железа!"


Не удивительно, что Дуо Фу был таким возбужденным. Для гнома создать что-либо из первоклассного метала, было безусловно огромным наслаждением, которое исходило из самой их природы кузнецов.


"Тогда я хочу побеспокоить Вас, чтобы Вы помогли мне построить новые доспехи." сказал Е Чуи. Изначально Е Чуи планировал просто купить новые доспехи, а затем зачаровать их, но теперь он решил самостоятельно создать новые доспехи. Он уже даже продумал дизайн новых доспехов. Так, он взмахнул своей волшебной палочкой и над ней появился весьма стильный доспех в трехмерной голографической проекции.


Эти доспехи полностью отличались от общепринятой формы доспехов этого мира и даже метод их ношения полностью отличался от общепринятого. Если бы кто-то попытался описать эти доспехи несколькими словами, то доспехи Железного человека из одноименного фильма подошли бы лучше всего. Правда эти доспехи были не полной копией доспехов Железного человека, так как особенности мира магии вносили свои коррективы. При создании своих доспехов, Е Чуи так же использовал некоторые идеи от популярных доспехов этого мира, таким образом, его доспехи нельзя было назвать полным плагиатом оригинального костюма Железного человека.


Дуо Фу сразу же начал внимательно изучать макет доспехов, а затем довольно кивнул своей головой и, потерев свои руки, сказал: "Весьма неплохой дизайн. Сразу видно, что это должны быть очень мощные доспехи. Я уже дождаться не могу, когда смогу взяться за кузнечный молот!"


"Не переживайте так, у вас еще будет достаточно времени для этого!" а затем Е Чуи с улыбкой на лице, еще раз взмахнул своей волшебной палочкой и перед ними появился макет меча Гатлинга. На этот раз офигел не только Дуо Фу, но даже и Кара.


Дуо Фу удивленно воскликнул: "Меч объединенный с Гатлингом?! Действительно очень интересная идея и дизайн меча весьма неплох! Он выглядит очень..." гном даже не мог подобрать подходящего слова, чтобы описать это творение.


Тогда Кара взяла инициативу на себя: "Это выглядит, как взрывной клинок!"


"Точно!" согласно быстро кинул Дуо Фу, а его глаза засияли еще ярче: "Это оружие для малышки Дебби, не так ли? Её родной меч сделан из черного железа, которое является не самым лучшим материалом. Но если у неё появиться это оружие, то её боевая мощь возрастет сразу в несколько раз!"


"Я надеюсь, что все именно так и будет." с улыбкой сказал Е Чуи. Он придумал это оружие всего пару дней спустя, после того, как Орианна бросила вызов на дуэль, чтобы подготовить Дебби к битве. Хоть Дебби клятвенно пообещала, что сможет стать Высшим мечником до дня дуэли, Е Чуи, видя, что её прогресс даже на миллиметр не сдвинулся за все это время, очень обрадовался тому, что на всякий случай подготовил запасной вариант: "Дядя Дуо Фу, пожалуйста, начните свою работу с создания меча Гатлинга и сделайте его из звездного железа. Как много времени Вам понадобиться на его создание?"


Дуо Фу на мгновение задумался и сказал: "Дай мне пять... нет, три дня!"


"Это великолепно!" с улыбкой сказал Е Чуи. Три дня на создание меча, затем ещё день на то, чтобы он смог его зачаровать и тогда останется еще несколько дней на то, чтобы Дебби смогла ознакомиться со своим новым партнером.


Тогда Дуо Фу громко рассмеялся: "На самом деле, это я тот, кто должен благодарить тебя за то, что ты дал мне возможность создавать эти замечательные вещи из метеоритного железа! Черт, а уже довольно поздно, так что я пожалуй начну прямо сейчас!"


"Вы хотите начать прямо сейчас?" Е Чуи впал в ступор. Дуо Фу и Кара только-только приехали в столицу, так что Вивиан и Ифей Я стали готовить банкет, в честь их прибытия. И тут вдруг Дуо Фу заявляет, что хочет немедленно приняться за работу?


Так Е Чуи беспомощно сказал: "Дядя Дуо Фу, давайте для начала хотя бы поедим. Кроме того, я всё ещё не успел обзавестись необходимыми инструментами и печами."


"Бугага, как у одного из гномов, мои ковочные инструменты всегда со мной!" рассмеялся Дуо Фу, а затем начал копаться в свое пространственном браслете: он достал различные наборы кузнечных молотков, несколько типов наковален и даже достал все еще горящую кузнечную печь. Жар от этой печи мгновенно заполнил все пространство вокруг.


Практически в считанные мгновения, вся комната была превращена в настоящую гномью кузницу, которая точь-в-точь напоминала кузницу Дуо Фу в городе Штайн.


На лице Е Чуи отразился шок. Можно было сделать даже так?


И этот огонь... неужели он может гореть так сильно, даже после того, как был помещен в пространственный браслет?


Словно прочитав мысли Е Чуи, Кара улыбнулась и сказала: "Печь Дуо Фу - это далеко необычная печь. Гномы используют огненные камни, которые добывают в недрах земли. Эти камни могут продолжать излучать пламя на протяжении сотен лет."


"Огненные камни? Это невероятно..." ранее Е Чуи читал о подобных вещах в своей энциклопедии. Это была драгоценная руда, которая была спрятана глубоко под землей, в потоках магмы. Эти камни были похожи на энергетические кристаллы, но энергетические кристаллы могли хранить в себе только ману. В то время, как огненный камень был способен хранить в себе элемент огня, из-за чего он постоянно излучал очень высокую температуру. Так же существовали такие камни, как ледяной, грозовой и другие.


"Ранее ты не обращал на это внимания, так как, когда Дуо Фу находиться за работой, это выглядит совершенно естественно." сказала Кара, погладив Е Чуи по плечу. В то же время она коснулась своей другой рукой живот и сказала: "Кстати, я так голодна, а ты, кажется, только что упомянул некий банкет, не так ли?"


"..." Е Чуи посмотрел на большие орочьи клыки Кары и в душе непроизвольно вздрогнул, а затем быстро кивнул своей головой: "Да... давайте мы первыми пойдет наверх. Банкет уже должен быть практически полностью готов."


"Тогда отложим формальности в сторону!" Кара высунула свой язык и облизнулась: "Последние два дня я ела только сухпайки, которые на вкус просто отвратительны, так что я просто обязана насладиться вкусной едой имперской столицы!"


С этими словами, Е Чуи и Кара покинул подвал и направились в главный зал замка, где проходила подготовка грандиозного банкета в честь прибытия Кары и Дуо Фу.


"Я совершено не ожидала, что ты окажешься королевским потомком. Когда я узнала об этом, то вместе с Дуо Фу еще раз отметила это. Похоже, что решив работать с тобой, мы приняли верное решение. Я познакомилась с очень многими людьми, но знакомство с тобой, определенно, стало самым лучшим моим знакомством за всю мою жизнь!"


Когда они почти дошли до банкетного зала, Кара неожиданно улыбнулась и сказала это Е Чуи.


Е Чуи так же скромно улыбнулся в ответ: "Что касается принадлежности к королевской родословной... То для меня это тоже стало полной неожиданностью. С этим титулом, по идее, если я захочу открыть магазин в имперской столице, это может несколько облегчить нам задачу."


"На самом деле, я знаю некоторых людей в столице и хоть они не являются большими шишками, они всё ещё хорошо осведомлены о положении дел в столице." кивнула Кара: "Я думаю обратиться к ним за помощью, чтобы найти подходящее место для нашего магазина. Ах, я уже дождаться не могу момента, когда смогу начать работать в столице!"


Что касается открытия волшебного магазина, Е Чуи так же попросил Дейтона помочь ему в поиске подходящего здания для этого. Однако, толстяк был совершенно не опытен в этом вопросе, так что он просто не смог найти подходящего места. Но теперь к Е Чуи прибыл настоящий профессионал в лице Кары, так что открытие волшебного домика Энтони могло быть совершено строго по расписанию!


************************


Где-то в небольшом переулке имперской столицы.


Несмотря на то, что эта небольшая улочка не имела официального названия, она была известна на всю империю Матан своим разнообразием публичных домов и широким выбором куртизанок. Здесь так же находился самый большой публичный дом в империи "Алая мельница". По слухам, даже высокопоставленные личности империи, независимо от своего статуса и положения, периодически посещают это место. И в данный момент, это место посетил очень важный гость, который являлся сильнейшим человеком империи - Бак Харц.


Сегодня он заявился в это место с самого утра и нагло снял всех девочек, заняв все номера, направо и налево разбрасываясь деньгами...


Тем временем в секретной комнате дома "Алой мельницы".


"Он непосредственно изгнал всех гостей, а так же заказал лучшие еду и вино? Ходят слухи, что он собирается остаться здесь на 7 дней и ночей. И похоже, что он совершенно не собирается платить по счетам. Стоит ли нам открыть ему кредитную линию..." в данный момент человек, который выполнял обязанности хозяина "Алой мельницы", с болезненным выражением на лице, стоял перед другим пожилым человеком: "Господин Петир, подскажите, как нам избавиться от этого старого бандита?"


"Ну, он пришел сюда, чтобы оказать давление на меня."


Петир крепко сжал свою трость, а на его лице появился гнев. Затем он продолжил: "Он схватил людей из аналитического отдела семьи Фрей и хочет, чтобы я заплатил за них выкуп в 15 000 золотых... Старый пройдоха, он даже осмеливается заниматься вымогательством денег у министра финансов империи! Он уже совсем обнаглел..."


Публичный дом "Алой мельницы" был самым крупным и самым известным публичным домом имперской столицы. А настоящим хозяином этого места был никто инок, как министр финансов империи Матан, Петир! В это действительно было сложно поверить, но Петир на самом деле так же тайно управлял сферой эскорт-услуг. Если бы об это стало известно общественности, то влиятельные люди из других стран просто подняли бы его на смех, так, по факту, о том, что Петир был замешан в этом бизнесе, знала лишь небольшая горстка избранных людей. Даже в совете империи далеко не все знали об этом. Тем не менее, этот старый пройдоха, Бак Харц, лучше всех был осведомлен в этом вопросе.


Босс "Алой мельницы" молча ждал указаний Петира, так как в данной ситуации он был просто мелкой сошкой, которая просто не посмела бы вмешиваться в дела подобных гигантов.


Неизвестно, как много времени прошло, но затем Петир беспомощно вздохнул и сказал: "Здесь у меня в сейфе должно быть несколько десятков тысяч золотых монет, верно? Возьми от туда 15 000 и отдай этому старому хрену. Скажи, чтобы он немедленно покинул это место, а так же отпустил людей семьи Фрей."


Он был просто вынужден пойти на этот шаг, так как его прошлый богатый опыт четко говорил ему, что этот старый хрен обязательно что-нибудь сотворит... Но его публичный дом и его девочки были очень важным местом для сбора ценной информации, так что он не мог позволить пострадать своему бизнесу.


"Да, будет сделано!" быстро ответил "хозяин" борделя и так же быстро покинул комнату.


А Петир крепко сжал трость в своих руках и на его лице появилось выражение гнева. Было даже сложно представить насколько зол он был на Бак Харца в душе, но даже несмотря на то, что этот старый хрен находился по другую сторону баррикад, он не мог бездумно оскорблять этого пройдоху. Однако, даже если он не может тронуть старого плута, он все еще может отыграться на молодом гаденыше...


Затем он вспомнил о Е Чуи.


В некотором плане, то, что группа аналитиков семьи Фрей была схвачена, был виноват именно Е Чуи, что заставляло Петира ненавидеть его до мозга костей.


"Хочешь открыть волшебный магазин в имперской столице, да? Что ж, я позабочусь о том, чтобы ты не смог арендовать даже малейшего здания. Лучшие места в Яся находятся в торговых кварталах, но там очень мало места. Я прикажу семье Фрей чтобы они заняли все свободные торговые точки в тех местах, так что он просто не сможет ничего там арендовать. Давай посмотрим, где ты сможешь открыть свой волшебный магазин!"


Подумав об этом, Петир легонько стукнул своей тростью по полу и исчез во вспышке белого света.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 287: Беспрецедентный божественный навык: Битва золотыми монетами.



Бах! Бах! Бах!


Ранним утром, Е Чуи смутно услышал размеренные удары молота, исходящие из подвала. Похоже, что дядя Дуо Фу начал работу с утра по-раньше. Поскольку комната Е Чуи находилась на первом этаже замка, он смог отчетливо слышать звуки его работы. Однако, эти звуки совершенно не мешали повседневной жизни замка. Дуо Фу уже провел здесь два дня, так что Е Чуи уже даже начал привыкать к ритму ударов его кузнечного молота.


Так, Е Чуи потянулся, затем отложил в сторону, спящего на нем драконыша, встал с кровати, умылся, оделся и покинул свою комнату.


В изысканной и утонченной столовой, Ифей Я, Даджинси и Вивиан уже наслаждались завтраком. Увидев Е Чуи, Вивиан так же поспешила накрыть на стол завтрак и для него. Принцесса Ши Ан пообещала подобрать им несколько горничных для замка, но его девочкам сильно не понравилась идея появления еще нескольких молодых горничных-красоток на территории замка. Е Чуи, кстати, тоже был не восторге от этой идеи, так как не хотел, чтобы всякие дамочки постоянно пытались соблазнить его своими формами. Кроме того, население замка в данный момент составляло всего несколько человек. Что касалось готовки, то была Вивиан плюс старый дворецкий Адольф, которые вполне справлялись с этой обязанностью, так что Е Чуи в конечном итоге отказался от добрых намерений принцессы Ши Ан.


Когда Е Чуи сел за стол, он поблагодарил Вивиан, а затем посмотрел на место Дебби и, обнаружив, что там было пусто, спросил: "А Дебби что ли ещё спит?"


"Она уже давно проснулась и позавтракала прямо в своей комнате." сказала Ифей Я: "Из отведенных 10 дней до дуэли с Орианной, прошло уже 5. Я заметила, что она стала несколько переживать, так как за это время до сих пор даже на миллиметр не приблизилась к уровню Высшего мечника."


"Ну, она хочет освоить сильнейший из режимов навыка "Режим дракона", так что я думаю, что навряд ли она сможет быстро совершить свой прорыв." Даджинси так же покачала своей головой: "Если она хочет одолеть Орианну, то ей лучше положиться на силу меча Гатлинга. Кстати, как скоро он будет готов?"


"Уже скоро. Затем мне нужен будет еще один день на то, чтобы зачаровать его, а после этого я отдам его Дебби, чтобы она привыкла к нему." откусив кусок хлеба и, съев ложку овсяной каши, сказал Е Чуи. Дебби определенно не сможет одолеть Орианну без помощи меча Гатлинга, однако... Е Чуи всё ещё не полностью потерял веру в способности Дебби.


Эта маленькая девочка всегда действовала за рамками здравого смысла. Возможно, что она заразилась этой геройской чертой от него самого, но вполне возможно, что в критический момент она все же сможет свершить чудо!


Так, быстро позавтракав, Е Чуи направился в комнату Дебби, дабы проведать её и узнать, как обстоят дела с её тренировкой.


В комнате Дебби была еще одна комната, которая имела 300-400 метров в периметре, которая была комнатой для тренировок. Это место было достаточно просторным. В центре этого пространства сидела Дебби с несколькими, лежащими на земле вокруг неё, магическими животными. А она сама старательно пыталась осознать ауры, которые исходили от их тел. 18 магических зверей плюс Мина по очереди находились возле Дебби, в то время, как остальные звери, с разрешения Е Чуи, практически всё время, вплоть до глубокой ночи, проводили в уже полностью выросшем лесу. Магические звери Е Чуи, последние несколько месяцев провели внутри его гробницы и очень сильно истосковались по богатой жизненной атмосфере настоящего леса.


Как только Е Чуи вошел внутрь, несколько магических зверей сразу же заметили его и немного отодвинулись в сторону, после чего сели земли и продолжали неподвижно сидеть.


Е Чуи посмотрел на, сидящую посреди комнаты со скрещенными ногами, Дебби и чуть не поперхнулся, так как под ней сверкала уже нехилых размеров гора золотых монет!


"Ты что делаешь?" Е Чуи просто не мог не задать этот вопрос.


Дебби открыла свои глаза и посмотрела на Е Чуи, а затем сказала: "Практикуюсь. Если я хочу достигнуть режима навыка, я должна высвободить свою Ауру меча и позволить ей трансформироваться. Недавно я обнаружила, что моя Аура меча начала проявлять некоторую активность. Я думаю, что как только эта активность достигнет своего пика, она трансформируется. А лучшим способом стабилизировать состояние Ауры меча, является хорошее самочувствие мечника." сказав это, Дебби показала на гору золотых монет под своей попкой: "Я специально сходила в Гоблинский банк и обменяла 2 000 золотых монет. Когда я практикуюсь, сидя на этой горе денег, я чувствую, как мои силы возрастают. Так, я думаю, что с помощью этих золотых монет, я все-таки смогу успешно совершить прорыв!"


Е Чуи: "..."


Ну, столь шикарный способ тренировки мог прийти в голову только Дебби.


Так, несколько офигевшим тоном, Е Чуи спросил: "И как? Помогает?"


"Ну, некоторые изменения есть." быстро кивнула Дебби. А затем с лицом полным гордости, сказала: "Я чувствую себя так, словно моя Аура меча может совершить прорыв в любой момент и трансформироваться."


"Серьезно..." хоть Е Чуи всё ещё несколько колебался, но глядя на уверенное лицо Дебби... У него просто не было другого варианта, кроме как поверить в эффективность такой тренировки. Так, он сел на корточки перед Дебби и похлопал её по плечам: "Тогда будь осторожна. На этот раз ты поставила очень высокую и сложную цель для себя, так что не переутоми себя."


Тогда Дебби счастливо улыбнулась и покачала своей головой: "Это пустяки, хоть моё тело и маленькое, но оно очень сильное, так что это просто мелочь для меня! Независимо от того. что случиться, я не могу потерять тебя, так что не переживай!"


"Я полностью верю в тебя." после некоторого колебания, Е Чуи прикоснулся своей рукой к лицу Дебби и, погладив его, сказал: "Ты обязательно выиграешь."


Е Чуи и Дебби, независимо от того, насколько идеальной парой их считали остальные, всё ещё были очень стеснительные и зажатые в плане выражения своих чувств друг другу. Однако, они с детства были вместе и прожив столько лет вместе, естественно, что у них появились глубокие чувства друг к другу. Тем не менее, они никогда не делали ничего подобного, как сейчас. И хоть вокруг были только магические звери, которые навряд ли понимали концепцию человеческой любви и Е Чуи лишь слегка прикоснулся к лицу Дебби, её личико стало ярко-красного цвета, а в глазах отразилось замешательство и смущение. После чего она несколько рассержено уставилась на Е Чуи.


Атмосфера вокруг стала несколько неловкой. То, что только что сказал Е Чуи, было мгновенной слабостью и он просто не уследил за своими словами. Но теперь он не знал, что сказать дальше, так что он решил сменить тему. Прокашлявшись, он сказал: "Ладно... я ещё собираюсь пойти посмотреть на лес, так что продолжай тренироваться."


Сказав так, Е Чуи быстро покинул тренировочную комнату.


Но уже за пределами комнаты Дебби, он неожиданно подумал:


"Подобная же практика не вызовет проблем для Дебби, верно?"


Режим навыка позволяет мечнику трансформировать его Ауру меча, придав ей определенные дополнительные характеристики. Обычно эти характеристики подражают навыкам каких-либо обычных или магических животных. После трансформации мечник так же обретает некие свойства выбранного животного или магического животного. Однако, Ифей Я сказала, что "Режим навыка" не обязательно должен подражать только животным или магическим животным. Иногда Аура меча может так же перенять свойства некоторых неодушевленных вещей. Если эти вещи имеют некое особое значение для мечника, то они могут стимулировать его Ауру меча к трансформации, заставив её перенять некие их свойства.


Существует легенда, что однажды на континенте Айген-Даз появился мечник, который осознал суть не животного или магического животного, а древней статуи, которая досталась ему по наследству. Этот мечник стал известным, как мечник-скульптор. В результате, во время боя, используя свой режим навыка, он мог превращаться в статую. Когда он обращался в статую, его защита становилась просто непробиваемой. Однако, самым большим недостатком этого навыка было то, что в этом состоянии он мог только защищаться и не мог нападать...


"Сейчас Дебби активно стимулирует свою Аура меча с помощью золотых монет. Надеюсь, что это не повлияет на трансформацию её Ауры меча." непроизвольно подумал про себя Е Чуи: "В конечном итоге, кто станет практиковать режим навыка "Битвы золотыми монетами", не так ли? Если нечто подобное произойдет, то такого мечника наверняка прозовут золотым мечником! Это просто беспрецедентный божественный навык... Бой с помощью золотых монет..."


Е Чуи рассмеялся сам своей мысли. Ну что за ересь? Кто бы стал практиковать режим навыка "золотых монет"? Это совершенно бредовый навык. Так, он покачал своей головой, решив, что это было совершенно невозможно...


"Этот мечник-скульптор просто легенда, навряд ли нечто подобное было на самом деле."


Так, Е Чуи смеясь сам над собой, пошел дальше по своим делам.


Но, тем временем...


Внутри тренировочной комнаты.


Красной, словно помидор, Дебби понадобилось довольно много времени, чтобы успокоиться. Затем она энергично потрясла своей маленькой головкой и полностью сосредоточилась на своей практике. Она поднялась и достала свой меч и пространственного кольца, а затем, после секундного молчания, с легким вздохом, она выпустила Ауру меча из своего тела.


Магические звери вокруг несколько заволновались и несколько золотых монет под ногами Дебби, зашевелились, под воздействием её Ауры меча. А затем начали раздаваться небольшие трескающие и взрывающиеся звуки...


Лоб Дебби покрылся слоем пота. Очевидно, что поддерживать свою Ауру меча в активном состоянии для неё было всё ещё очень тяжело. Тем не менее, она чувствовала, что та всё ещё не трансформировалась. И по её ощущениям, трансформация в режим дракона навряд ли произойдет в ближайшее время. Таким образом, она невольно разочаровано вздохнула в своей душе.


В этот миг, расстроенная Дебби и встревоженные и обеспокоенные магические звери не заметили, как возле Дебби появилась небольшая золотая вспышка, словно кто-то подбросил золотую монету вверх.


Без сомнений, этой золотой вспышкой была Аура меча Дебби.


В мире не существует ничего невозможного...


************************


Когда Е Чуи покинул комнату Дебби, то сначала направился в подвал, дабы посмотреть, как продвигается создание многофункционального оружия. Кара в данный момент была не в замке, так как занялась вопросом поиска места для нового магазина, а меч Гатлинга был уже завершен наполовину. Дуо Фу использовал часть метеоритного железа в купе с обычным металлом, дабы сделать две составляющие меча Гатлинга - меч и Гатлинг, а теперь осталось только соединить их вместе.


Так, после того, как Е Чуи обсудил некоторые вопросы, которые касались устройства меча, с Дуо Фу, он покинул подвал.


Затем он вышел за пределы замка и прогулялся по округе. Как и говорил Бу Ши Дуо, большинство деревьев и травы, постепенно превратились в другие виды растений. Большинство деревьев в саду замка превратились в волшебный тополь (1), апельсиновые деревья, яблони и другие... Это определенно было просто замечательной вещью. Похоже, что легенда о том, что все растения на континенте произошли от Священного эльфийского древа на самом деле правда!


И среди всех этих деревьев в саду, только изначально самое большое эльфийское древо сохранило свой изначальный вид. Огромный бутон на его верхушке, начал подавать признаки отслаивания лепестков, что означало, что в скором времени, цветок должен был распуститься.


"Похоже, что цветок в скором времени должен распуститься. Мне действительно интересно, неужели там на самом деле окажется эльф..." подумал Е Чуи, стоя под Эльфийским древом. А затем он неожиданно подумал о чем-то: "Кстати, в имперской библиотеке собраны знания со всего мира, вполне возможно, что там так же найдется информация и по эльфийскому семени! Думаю, пришло время посетить имперскую библиотеку."


С момента, как Е Чуи попал в имперскую столицу, то, чего он больше всего хотел, это посетить Имперскую библиотеку. Будучи гением самообучения, книги для него были самым простым способом почерпнуть нужную информацию. В свое время, Е Чуи полностью прочитал все книги, которые были в книжном магазине Кары, и теперь он с нетерпением ждал новой возможности узнать этот мир ещё лучше. И Имперская библиотека определенно могла удовлетворить это его желание.


Подумав об этом, Е Чуи позвал Ифей Я и Даджинси, чтобы предупредить их, что он на время покинет свои владения.


Изначально, Ифей Я, являясь рыцарем Е Чуи и всегда должна была следовать за ним, однако стражи Имперской библиотеки были очень строгими. В конечном итоге в этом месте хранилось много ценных знаний и историй. Империя вела себя в отношении этого места весьма странно, так как навряд ли кто-то станет нападать на это место, тем не менее, охрана там была не хуже, чем и императорском дворце. Кроме того, Ифей Я так же была явно не тем человеком, который увлекался книгами, так что Е Чуи убедил её остаться дома и не идти вмести с ним.


Затем, не откладывая дело в долгий ящик, Е Чуи оказался перед старым, многоэтажным зданием, где хранилось множество книг по магии и не только. Это здание располагалось на Королевской улице, так что прямо от сюда можно было увидеть великолепный императорский дворец.


Обычным людям было очень тяжело попасть в это место. Например Даджинси, даже со своим статусом гения, получила разрешение посещать эту библиотеку с очень сильными ограничениями. Что касается Е Чуи, то изначально, ему было выдано разрешение посетить эту библиотеку только благодаря тому, что он смог остановить вторжение магических зверей в городе Штайн. Правда никто не ожидал, что он окажется королевским потомком, так что это разрешение оказалось совершенно бесполезно для него.


Являясь частью королевской семьи, он мог посещать библиотеку, когда пожелает, без каких-либо ограничений.


Встав перед Имперской библиотекой, Е Чуи поднял свой взгляд вверх, изучая высокое здание, а затем снова опустил его вниз. Он просто больше не мог терпеть, когда окажется внутри этого здания.


И как только Е Чуи вошел внутрь библиотеки, перед ней остановилась очень яркая карета и из неё выпрыгнул богато одетый молодой человек. Если бы Е Чуи увидел его, то его настроение мгновенно бы испортилось. Так как это был человек, который выступил секундантом на дуэли Орианны и Дебби, засвидетельствовав их поединок, Гу Бо.


"Я реально не ожидал, что то, что я два дня назад решил выступить свидетелем дуэли Орианны и какой-то малявки так сильно разозлит отца, что он даже заставил меня написать доклад о истории имперских войн. Из-за этого, последние два дня я практически живу в этой библиотеке, ища нужную информацию." несчастным голосом бормотал Гу Бо, направляясь в библиотеку: "Это всё этот новый член королевской семьи, Хаммер, виноват. Ему лучше не попадаться мне на глаза, в противном случае, я покажу ему где раки зимуют! Хм..."


___________


Примечания:


1) 魔杨木 - Волшебный тополь. В Китае к тополю особое отношение, поскольку считается что его листья символизируют Инь и Ян, как и все прочие дуалистические пары. Одно из поверьев говорит что тополя очищают окружающий мир от всего негативного, помещая это в свои листья, от чего положительная энергия тополя и негативная энергия окружающего мира приходят в идеальный баланс в листьях тополя. Так-же считают что тополя имеют лечебное свойство, и если приложить к больному месту его веточку, то хворь уйдёт.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 288: Пускай этот зажравшийся денди свалит с моего пути.



"Вы новый член королевской семьи, Хаммер? Минутку, я выдам Вам разрешение, после этого Вы сможете без проблем посещать это место, чтобы взять интересующие Вас книги."


В прихожей библиотеки была расположена небольшая комнатка, которая была похожа на комнату охраны. Любой человек, который посещал библиотеку, был обязан пройти здесь регистрацию. За регистратурой находилась женщина лет 50-60 и внешне вызывала у людей ощущение безжалостной и жестокой личности. На её груди висела табличка с её именем: Дилайла.


Е Чуи почувствовал, что эта Дилайла была магом, причем очень могущественным магом. Когда она смотрела на него своим пронзительным взглядом, ему казалось, что от него просто невозможно скрыться и она словно сканирует его. Неужели она маг в сфере Специализации?!


В имперской библиотеке было собрано бессчетное количество ценных данных, в том числе здесь были заклинания для магов, навыки для мечников и рыцарей. Так что было вполне логично предположить, что столь ценное место наверняка будет охранять один из 9 великих магов империи.


Быстро поняв, кем именно была Дилайла, Е Чуи энергично кивнул своей головой: "Я понимаю, госпожа Дилайла."


Дилайла издала удивленный вздох, пораженная вежливостью Е Чуи, а затем в несколько старомодной манере стала рассказывать правила библиотеки.


С первого до 7 этажей библиотека была занята различными материалами о континенте Айген-Даз. Начиная с 8 этажа, хранились заклинания и навыки. Низкоуровневые и промежуточные заклинания и навыки можно было без проблем брать в неограниченном количестве, но высшие и супер заклинания и навыки, можно было взять не более трех штук за раз. Если человек хочет взять с собой что-либо домой, то ему необходимо заплатить определенное количество золотых монет. Кроме того, здесь так же был ряд секретных материалов, на которые было наложено много ограничений, поэтому, если кто-то пожелает взять их, то сначала он должен подать соответствующую заявку и получить нужное разрешение.


И самое главное правило библиотеки гласило, что в ней было абсолютно запрещено шуметь, а также использовать какую-либо магию или навыки. Если кто-то рискнет здесь воспользоваться магией или навыком, Дилайла без колебаний вышвырнет нарушителя прочь из библиотеки.


"Есть ли у тебя вопросы по поводу этих правил?" спросила Дилайла, после того, как рассказала все правила библиотеки Е Чуи.


"Эм, кажется, я всё понял." быстро ответил Е Чуи.


"Тогда ты можешь войти." на пожилом лице Дилайлы появилась мягкая улыбка. После этого, она села на своё место и продолжила читать какую-то очень сложную книгу по теории магии.


Так, Е Чуи направился к лестнице. Возле входа на каждый этаж была написана вывеска с пометкой о том, какие именно книги здесь хранились. Так, вскоре, Е Чуи нашел на одной из вывесок надпись "Раса эльфов". Это был 5 этаж библиотеки и на этом этаже все книги были посвящены расе эльфов, включая их историю, особенности расы, войны в которых они участвовали, культуру, быт и многое другое...


Открыв дверь, Е Чуи обнаружил 10 книжных полок, аккуратно выстроенных вряд, полностью заставленные книгами. Здесь как минимум было несколько десятков тысяч книг.


Яркий волшебный свет опускался на помещение из-за чего, несмотря на полное отсутствие окон, здесь было так же светло, как на улице.


Увидев такое обилие книг, Е Чуи офигевши присвистнул. Разве знания людей о эльфах не должны быть очень скудными? Ему понадобиться очень много времени, чтобы найти хоть какие-нибудь подсказки относительно эльфийского семени среди такого огромного количества книг.


Так, издав беспомощный вздох, Е Чуи взял первую попавшуюся в руки книгу.


"Секрет долгой жизни эльфов"


"Суть эльфийской магии."


"Истории знаменитых эльфов."


"Теории о цели существования эльфов."


"Происхождение расы эльфов."


"Истории 10 самых красивых эльфийских принцесс с картинками (печатное издание)."


*****************


Постепенно Е Чуи отобрал несколько книг, которые его заинтересовали и направился в сторону стола для чтения. Но по пути к столу, он неожиданно наткнулся на странную девушку, которая стояла рядом с одной из книжных полок.


Почему она была странной? Потому, что она имела очень редкий серебряный цвет волос. На вид ей было 13-14 лет, но размерами она была даже меньше Дебби. Она была одета в белое платье, а её шея была закутана в шарф. Е Чуи обратил на неё внимание не только потому, что у неё были очень необычные длинные волосы, но и потому, что в данный момент, она на цыпочках пыталась достать книгу из верхней полки.


Книга уже наполовину была высунута с полки, но из-за своего роста, девочка не могла окончательно достать её и была вынуждена пытаться сделать это снова и снова.


Это помещение было посвящено расе эльфов и здесь не было никого, кроме Е Чуи, этой девочки и ещё двоих людей. Понаблюдав за стараниями девочки некоторое время, Е Чуи решил помочь ей. Так, он положил свою стопку книг на стол, а затем улыбнулся и направился прямо к девочке.


Девочка так же заметила, как Е Чуи приближался к ней и на её лице мгновенно проявилась некоторая настороженность. Внешне она была довольно симпатичной, тонкие черты лица, белоснежная кожа идеально сочеталась с цветом её волос. А пара её больших глаз с некоторой отстраненностью, наблюдали за Е Чуи.


Е Чуи улыбнулся ей самой искренней улыбкой на которую был способен, а затем протянул свою руку и достал книгу, которую эта девочка довольно долгое время безуспешно пыталась достать, и протянул её ей, с выражением на лице в роде "не стоит благодарности, я всегда рад помочь."


Девушка взяла книгу из рук Е Чуи, а затем её выражение лица несколько напряглось и она сначала посмотрела на Е Чуи, а затем опять на верхнюю книжную полку.


"Э?" Е Чуи посмотрел на выражение лица девочки и сразу же понял её: "Тебе нужна ещё какая-то книга? Хорошо, я без проблем помогу тебе."


Затем Е Чуи достал еще одну книгу и передал её в руки девочки.


Маленькая девочка широко распахнула свои глаза, видимо не до конца веря в происходящее.


Тогда Е Чуи рассмеялся: "Что, ещё не всё? Так и быть, я помогу достать тебе любую книгу."


Таким образом, в приподнятом настроении, Е Чуи начал снимать все книги с верхней полки, передавая их малышке.


Наконец, девочка не выдержала и, увидев, что Е Чуи реально собирается снять все книги с верхней полки, воскликнула: "Достаточно... Хватит!"


Голос девочки был очень слабым и звучал глухо. Похоже, что она не была любителем поговорить. Кроме того, в нем чувствовалось некое смущение, что означало, что она не часто разговаривала с незнакомцами.


"О, вот и славно." рука Е Чуи замерла и он с улыбкой посмотрел на девочку с серебряными волосами: "Ты можешь прочитать так много книг за раз, действительно впечатляет! Ладно, как закончишь читать, найди меня и я опять с радостью помогу тебе вернуть книги назад или взять новые."


Маленькая девочка: "..."


Она просто хотела поставить книгу на место. С некоторым трудом она вернула её на место и ей оставалось лишь немного подтолкнуть её, чтобы она полностью вернулась на полку...


Но, так как эта девочка была не очень хороша в общении с людьми, она не смогла придумать, как объяснить это Е Чуи и, лишь кивнув своей головой, держа целую кучу книг, она, пошатываясь, направилась к выходу. Но в результате, то ли из-за того, что она несла слишком много книг, то ли ещё по какой причине, когда она вышла на середину между двух книжных полок, она столкнулась с другим человеком и с грохотом, не удержав равновесия, упала на пол вместе со всеми своими книгами.


Человек, в которого она врезалась, так же отступил на несколько шагов назад, схватившись за свою грудь. Похоже, что некоторые книги при падении своими углами ударили и его. Затем на его лице появился гнев и он быстро посмотрел на девочку с серебряными волосами: "Ты? Тебе что, совсем ослепла? Не видишь куда прешь? Ты посмела оскорбить королевского потомка! Что ж, сейчас я преподам тебе хороший урок..."


Маленькая девочка, не известно из-за страха или просто из-за того, что она больно ударилась, вся задрожала. Тем не менее, она молча стала собирать книги разбросанные по полу, полностью игнорируя угрозы парня, словно вообще его не слышала.


Увидев эту картину, Е Чуи просто не смог вынести этого. Ему стало очень жаль эту девушку, а молодой человек мгновенно взбесил его. Однако, главной причиной гнева Е Чуи стало не то, что он грубо отнесся к этой девушке, хотя это тоже был очень важный момент, а то, что он выступил свидетелем дуэли Орианны и Дебби. Это был никто иной, как Гу Бо.


Он совершенно не ожидал, что сможет столкнуться с ним в подобном месте.


"Я с тобой разговариваю, Фрейя! Ты что оглохла?" Гу Бо, заметив, что девушка молча собрала свои книги и собралась уйти, полностью игнорируя его, разозлился еще больше. Он быстро сделал шаг вперед, встав перед девушкой, и протянул свою руку, чтобы схватить её за воротник.


Но в этот миг перед девочкой появился еще один человек. Это был Е Чуи. Ехидно ухмыльнувшись, он сказал: "Какое совпадение, встретить тебя здесь."


Гу Бо впал в ступор, но затем, когда он увидел, кто стоял перед ним, на его лице появилось выражение радости: "Кто бы мог подумать, что я встречу этого нового члена королевской семьи здесь? Хаха, Семеро действительно благосклонны ко мне!" Он всего мгновение назад причитал, что если встретиться с Е Чуи, то обязательно отомстит ему за то, что из-за него отец заставил его писать научный доклад только потому, что он выступил судьей на одной дуэли. Как он мог не радоваться этому...


Вспомнив об этом, Гу Бо неожиданно резко успокоился и, наблюдая за Е Чуи, сказал: "Действительно, какая неожиданность. Знаешь или нет, но именно по твоей вине я вынужден страдать в этой дыре. Именно из-за тебя я вместо того, чтобы гулять на пышных банкетах, вынужден писать доклад сегодня здесь. Думаешь, что если ты получил королевский титул, то тебе всё дозволено?"


Услышав от Гу Бо, что Е Чуи имел королевский титул, на лице малышки с серебряными волосами отразилось сильное удивление.


На лице Е Чуи так же появилось абсолютное презрение, а затем он провокационным голосом сказал: "Ты обращаешься ко мне? О, кажется, ты тоже маг, не так ли? Что ж, я с удовольствием посмотрю, чего стоят твои угрозы!" с этими словами Е Чуи достал свою волшебную палочку: "Парень, доставай свою волшебную палочку, я хочу сразиться с тобой!"


Гу Бо на мгновение опять впал в ступор, а затем, вспомнил о своем собственном волшебном таланте и презрительно улыбнулся. Хоть он и не дотягивал до уровня Даджинси, но все еще был довольно известен среди молодежи имперской столицы. На данный момент ему было 17 лет и он уже достиг звания мага 3 уровня и вскоре уже должен был достичь уровня продвинутого мага. Этот пацан, который хочет сразиться с ним с помощью магии, просто смерти своей ищет! Одной из самых ярких черт Гу Бо была его невероятная самоуверенность...


Так, его реакция была очень быстрой. Он так же достал свою волшебную палочку, высвободив несколько огней, и принял боевое положение, сказав: "Вперед, покажи на что способен!"


А затем...


Е Чуи слегка приподнял свою одежду и его волшебная палочка исчезла, а он сам поднял свои руки и сложил их на груди, с ехидной улыбкой, посмотрев на Гу Бо, словно он вообще не собирался предпринимать каких-либо действий.


Гу Бо снова удивился подобному поведению.


А затем, голубой свет вспыхнул рядом с ним и Дилайла появилась прямо из неоткуда. В данный момент её аура совершенно не соответствовала её внешнему виду старушки. Она холодно посмотрела на Гу Бо и безразлично сказала: "Использование магии в библиотеке, ты не сможешь войти сюда на протяжении месяца."


"Э?" на лице Гу Бо отразилось удивление, а затем, наконец, понял, что угодил в ловушку Е Чуи, который намеренно заставил его достать волшебную палочку... Так, он поспешил попросить пощады у Дилайлы: "Тётя Дилайла, это не справедливо..."


Но Гу Бо так и не успел закончить свое предложение, так как Дилайла взмахнула своими руками и поток голубой воды окутал Гу Бо и полностью упаковал его в водяную сферу. Затем Дилайла посмотрела на Е Чуи и покинула его вместе с Гу Бо, который был закован в водную сферу, которая катилась прямо по полу...


"..." Е Чуи офигевшим взглядом за этой картиной. Похоже, что Дилайла действительно маг в сфере Специализации и её волшебным элементом был элемент Воды!


Затем Е Чуи покачал своей головой, потому что этот Гу Бо был человеком, которого он просто на дух не переваривал, а потом повернулся к девушке с серебряными волосами: "Малышка, я слышал, как этот парень тебя назвал Фрейя! Ты в порядке?"


"Я в порядке, спасибо." все еще несколько смущено ответила девушке с серебряными волосами по имени Фрейя, а затем она посмотрела не Е Чуи и как бы невзначай сказала: "И... пожалуйста, не называй малышкой, в этом году мне исполняется 42 года."


Е Чуи: "Эм.... ЧЕГО?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 289: Ты случаем не знаешь, как заботиться о маленьких эльфах?



"42?!" услышав слова Фреи, Е Чуи полностью офигел.


Маленькая девочка перед Е Чуи, которой он по первой оценке дал всего 13-14 лет и чей характер на самом деле не отличался от девочки соответствующего возраста, на самом деле уже имела 42 года от роду?!


Малышка... эм, нет, не так, тетя, как ты за собой ухаживала, что к 42 годам выглядишь, как 13 летняя девочка?


"Похоже, что ты никогда раньше не слышал обо мне?" Фрейя удивленно посмотрела на Е Чуи, а затем улыбнулась и сказала это. Похоже, что она всё ещё немного опасалась Е Чуи, но затем она положила свою стопку книг на стол и слегка убрала свои волосы в сторону, обнажив слегка заостренные ушки.


Увидев эти ушки, Е Чуи удивленно воскликнул: "Ты - эльфийка?"


Неужели в империи Матан всё ещё жили эльфы?


Более того, видя жестокое отношение Гу Бо... к Фрейе, Е Чуи четко понял, что отношение к эльфам здесь было явно не самое лучшее. Так, Е Чуи этот момент сильно озадачил. Почему эльфы терпели подобное обращение?


"Я не эльфийка." Фрейя покачала своей головой, а затем опять улыбнулась и объяснила: "Но мои предки вступил в брак с эльфами, поэтому, в моей семье все обладают некоторыми отличительными чертами эльфов, вроде остроконечных ушей и высокой продолжительности жизни. Средняя продолжительность жизни в нашей семье может достигать 300-600 лет, из-за этого темпы нашего роста так же довольно медленные. Так, хоть я сейчас и выгляжу всего лет на 12, на самом деле мне уже 42 года."


"...." Е Чуи на долго выпал в осадок. В этом мире даже есть такие невероятные вещи, как люди с эльфийской кровью? Это откровение заставило Е Чуи в новом свете посмотреть на существующие расы. Оказывается, так же существует ещё и класс полукровок... Однако, это открытие всего лишь несколько сбило его столку: "Ты сказала, что обладаешь эльфийской родословной, но тогда почему этот мажор-денди ранее так плохо относя к тебе? Так как ты обладаешь эльфийской родословной, то твое происхождение можно считать очень благородным, не так ли?"


"...." похоже, что Е Чуи затронул тему, о которой Фрейя не сильно хотела говорить, так она еле слышно прошептала: "Моя семья сама обычная, откуда там взяться какому-то благородству?" сказав это, её глаза стали несколько печальными: "Кажется, ты принадлежишь к королевской родословной? Я думаю, что такому человеку, как ты лучше держаться по-дальше от меня, иначе ты станешь настоящим посмешищем для остальных."


"О, не стоит быть такой формальной."


С совершенно безразличным лицом сказал Е Чуи, а затем указал на стул рядом с ним, приглашая Фрейю сесть на него и сказал: "Поскольку ты являешься полукровкой с эльфийской родословной, то ты должна хорошо разбираться в эльфах, не так ли? Таким образом, я хотел бы задать тебе несколько вопросов."


Фрейя: "..."


Она предупредила его о том, что если он станет и дальше общаться с ней, то его поднимут на смех, но он полностью проигнорировал это! Как молодой королевский потомок может не заботиться о своей репутации? Она села на стул, предложенный Е Чуи. Затем она посмотрела на Е Чуи с другой стороны и ещё раз сказала ему: "Тебе действительно не стоит водиться со мной, это принесет тебе одни лишь проблемы. Другие молодые королевские потомки вместе с аристократами поднимут тебя на смех!"


"Все это фигня, давай лучше поговорим о делах насущных." Е Чуи все так же оставался совершенно спокойным и безразличным, словно мнение кучки этих богатеньких денди не имели для него абсолютно никакого значения.


"..." тогда Фрейя смогла лишь беспомощно вздохнуть. Но затем её посетила одна мысль: Может он так вежлив со мной, из-за того, что хочет что-то узнать у меня? Возможно, что если я полностью отвечу на все его вопросы, он потеряет ко мне интерес... Так, на её лице появилась слабая улыбка, а затем она сказала: "Что ты хотел спросить? Я люблю читать и больше всего мне нравятся книги об эльфах. Я прочитала здесь практически каждую книгу о них."


"Так-то лучше." добродушно сказал Е Чуи, а затем продолжил: "Тут такое дело, некоторое время назад, я услышал от одного барда весьма интересную историю. И меня очень заинтересовало, правда ли это." Е Чуи специально использовал легенду с бардом, чтобы обсудить свой вопрос: "Он сказал, что эльфы бессмертны и когда они умирают, то просто превращаются в эльфийское семя. Затем, когда это семя попадает в землю, из него вырастает Святое эльфийское древо, так же порождая вокруг густой лес. На самом Эльфийском древе вырастает большой цветок из которого рождается эльф... И вот мне интересно, это правда?"


Фрейя, услышав историю Е Чуи, моргнула несколько раз своими глазками и спросила: "Где ты услышал эту историю?"


"Я просто случайно наткнулся на этого барда. Он явно сошел с ума, но его история мне показалась весьма интригующей, поэтому мне захотелось узнать, правда ли это или нет... Это, что неправда?" Е Чуи с нетерпением посмотрел на Фрейю.


"Конечно это не правда!" уверенно заявила Фрейя: "Что ещё за эльфийское семя, бред полный!"


Е Чуи в душе сильно расстроился. Фрейя была полу-эльфом, которая заявила, что прочитала практически все книги об эльфах здесь, но в результате, даже она ничего не знала об эльфийском семени. Похоже, что здесь он не сможет ничего узнать об эльфийском семени...


Но следующие слова Фрейи весьма сильно удивили Е Чуи.


"Эта вещь называется магией реинкарнации эльфов и ею владеют только эльфы с королевской родословной. Когда королевский эльф сталкивается с ситуацией на грани жизни и смерти, он может использовать магию реинкарнации, превратив себя в эмбриональную форму, а затем начав новую жизнь." с серьезным лицом сказала Фрейя: "Это не является какой-то великой тайной, просто эльфы изначально являлись очень долгоживущей расой, из-за чего их боевая мощь так же очень велика. Таким образом, по слухам, за последние несколько тысяч лет ни один эльф с королевской родословной не использовал эту магию. Поэтому, это явление не очень известно, но здесь есть книга, которая как раз полностью посвящена уникальным навыкам эльфийской расы."


Глаза Е Чуи мгновенно загорелись и он быстро спросил: "Эм... А если эта магия реинкарнации сработает успешно, тогда эльф, который её использовал будет воскрешен?"


"Конечно, можно сказать и так, но это будет не совсем верно." с видом настоящего эксперта, заявила Фрейя: "В случае успешного использования этого заклинания, эльф, который его использовал полностью теряет свои изначальные воспоминания. Однако, его личность остается полностью такой же, как была и до перерождения. Фактически, такой эльф на самом деле начинает новую жизнь с самого начала."


На лице Е Чуи возникло некоторое удивление: "Серьезно..."


"Ну, поскольку тебе всё это интересно, то я с радостью поделюсь с тобой своими знаниями." похоже, что Фрейя уже давно не разговаривала ни с кем так много и, видимо, ей нравилось говорить об эльфах, так что она продолжила: "По легенде, все эльфы произошли от самого первого дерева на континенте. Это дерево назвали Священным эльфийским древом. Оно породило первых эльфов этого мира. Всего их было 12. Согласно легендам эльфов, когда Творец создал этот мир, он так же создал расу эльфов, чтобы они помогли ему наполнить бесплодную землю различными растениями. Так, эти 12 эльфов отправились в путешествие по миру и каждый из них выбрал себе бесплодный участок земли, после чего использовал магию реинкарнации, дабы начать новую жизнь. Их магия реинкарнации вдохнула жизнь в эти бесплодные земли, покрыв их густой растительностью, создав леса и луга. А сами эльфы стали детьми леса и его стражами. Что касается Эльфийских деревьев, которые были созданы этими 12 эльфами, то они стали первородным источником для новых эльфов. Так образовались 12 уникальных эльфийских семей или кланов. Но за многие годы, из этих 12 семей осталось только 5. С появлением людей на континенте, Эльфийские деревья перестали рождать новых эльфов. Таким образом, вполне возможно, что с течением некоторого времени, все эльфы этого мира полностью исчезнут."


Услышав рассказа Фрейи, Е Чуи хранил абсолютную тишину, так как он прояснил для себя очень много о эльфийском древе, которое росло на заднем дворе его собственного дома в данный момент. Получается, что тогда Галадриэль не умерла, а использовала эльфийскую магию реинкарнации. Хотя в некоторой степени так же можно было утверждать, что она действительно умерла, так как после перерождения Галадриэль, хоть она и сохранит полностью свой характер, она совсем ничего не будет помнить.


Вот только... породит ли его эльфийское дерево в будущем новых эльфов?


"Интересует ли тебя еще что-нибудь?" Фрейя, заметив, что Е Чуи полностью выпал из реальности, осторожно спросила его.


"О да, есть у меня еще одна дилемма." несколько смущенно сказал Е Чуи: "Эм... ты случаем не знаешь, как нужно ухаживать за маленькими новорожденными эльфами?"


Фрейя: "...."


*************************************************


В результате, Е Чуи решил, что сегодняшний его поход в Имперскую библиотеку, оказался самым верным решением из всех возможных!


С учетом характера Фрейи, независимо от того, сколько бы времени Е Чуи потратил на попытку познакомиться с ней, у него бы ничего не вышло. Но по чистой случайности, сюда сегодня так же пришел и Гу Бо, который создал идеальную возможность для Е Чуи познакомиться с Фрейей.


Благодаря Фрейи, Е Чуи узнал очень многое о эльфийской расе. Фактически, Фрейя была ходячей энциклопедией про эльфов. Кроме того, было видно, что она очень сильно хотела поговорить с кем-нибудь, Е Чуи даже не нужно было как-то поддерживать беседу. Она даже смогла посоветовать ему несколько книг по уходу за новорожденными эльфами, вроде "Семейный быт эльфов", "Эльфийская культура питания" и другие книги. С их помощью Е Чуи мог найти нужные ответы на интересующие его вопросы, затратив минимум усилий. В результате, Е Чуи непроизвольно пожелал нанять её к себе домой в качестве няни для маленького эльфа, который в скором времени должен был родиться...


Естественно, что во время беседы, Е Чуи тщательно скрывал, что у него на заднем дворе росло эльфийское древо с переродившимся эльфом и, похоже, что Фрейя ни в чем не заподозрила его. Она знала очень много об эльфах и лучше других разбиралась в магии реинкарнации. Так, у неё даже мысли не могло возникнуть о том, что у обычного человека может оказаться эльфийское древо на заднем дворе дома после применения эльфийской магии реинкарнации.


Так, их беседа продлилась полных два часа и незаметно подкрался полдень.


Море вопросов Е Чуи, которые касались ухода за новорожденным эльфом, были временно остановлены урчанием его желудка. Тогда он улыбнулся и сказал Фрейе: "Я наверное утомил тебя своими расспросами, я прошу прощения за это. Уже обед, ты не простив если я приглашу тебя на обед... Эм, скажи, а вы питаетесь так же, как люди?"


Фрейя несколько смущенно ответила: "Это пустяки. Даже эльфы должны питаться, чтобы утолить свой голод, не так ли?"


"Вот и славно, тогда пойдем ко мне на обед. Я организую шикарный обед." Е Чуи сразу же улыбнулся и быстро сказал.


Фрейя несколько странным взглядом посмотрела на Е Чуи: "Ты серьезно?"


"Конечно, серьезно. Война - войной, а обед должен быть по расписанию." с улыбкой сказал Е Чуи, а затем взял на себя инициативу, чтобы помочь Фрейе вернуть её кучу книг на место, восхищенно сказав: "Я действительно восхищаюсь тобой, ты взяла так много книг за один раз, наверное, твоя скорость чтения просто невероятна!"


Фрейя: "...."


Да кто бы стал брать так много книг...


Затем они спустились вниз, где нужно было отметиться у Дилайлы. Когда они отмечались в журнале, Е Чуи заметил, как Фрейя написала: Фрейя Дориа.


"Дориа?" несколько удивленно повторил Е Чуи. Может это просто совпадение, но разве это не фамилия печально известной семьи магов, которая была известна на весь континент своей пространственной магией и похоронными услугами? Они помогали людям строить гробницы, но в результате одной катастрофы, координаты всех гробниц были утеряны, что породило волну авантюристов, которые занялись исследованием гробниц... Оригинальный навык Е Чуи "Призыв магических зверей" строился на том, что звери были в заточении как раз в одной из такой гробниц Дориа. В свое время он вместе с Дебби и Ифей Я отправился так же исследовать эту гробницу и, в результате, сумел выучить 12 техник владения мечом, а так же заполучил Джарвиса.


Ну, в любом случае, семья Дориа уже давно погибла, так что скорее всего это было просто совпадение...


После этого Е Чуи написал свое имя.


Поскольку он был официально признана частью королевской семьи, то естественно, что в качестве фамилии он использовал название империи.


Когда Фрейя посмотрела на имя Е Чуи, она вспомнила, что до сих пор так и не спросила, как его зовут, вот только разве его имя... не является несколько странным?


Дилайла проверила записи в регистрационном журнале, а затем несколько странным взглядом посмотрела на Е Чуи и Фрейю. Похоже, что для неё стало неожиданностью то, что Е Чуи оказался настолько близок с Фрейей, однако, она ничего не сказала.


После этого, Е Чуи и Фрейя покинули библиотеку.


Но едва они вышли на улицу, как Е Чуи сразу же пожалел об этом, так как там его поджидал Гу Бо в обнимку с какой-то барышней и группой таких же пестрых молодчиков, как и он сам. Дабы подчеркнуть свое благородное происхождение, все они были верхом на свирепо выглядящих магических зверях. В обычном городе, хорошая ездовая лошадь была лучшим способом показать свое богатство и статус. Это было все-равно, что в наше время показаться на людях в роскошном и дорогом автомобиле. Но в столице лошади считались морально устаревшим видом транспорта, так ездовые магические звери стали последним писком моды в транспортной индустрии Яся.


"Наконец-то ты вышел!" Гу Бо, увидев, как Е Чуи и Фрейя выходят из библиотеки, сразу же громко сказал: "Ты подставил меня, думаешь, что это сойдет тебе с рук? Даже не думай сегодня сбежать от меня!"


С его словами, один из его людей несколько тучного телосложения, потянул вожжи своего магического зверя, который был похож на носорога, и тот встал на дыбы. Очевидно, он хотел произвести очень крутое впечатление на окружающих, вот только его навыки явно подвели его. Так, как только зверь встал на дыбы, толстяк полностью свалился с него...


"...."


Е Чуи молча наблюдал за приятелем Гу Бо, про себя думая, что эти моськи просто не осознают на какого слона разевают варежку. Если бы только они знали, что ранее Е Чуи посмел выступить даже против министра финансов империи и оскорбить Церковь, то естественно, что они ни за что бы ни рискнули прийти сюда, чтобы доставить ему неприятности. Но объяснять всё это им на словах было довольно скучно.


Фрейя, увидев, что назревает битва, сразу же начала нервничать. Затем она горько улыбнулась и посмотрела на Е Чуи, решив, в в подобной ситуации он наверняка оставит её, не так ли? В конечном итоге, независимо от того, какой статус имел Е Чуи, он не должен был оскорблять этих людей. Компания Гу Бо, фактически, была следующим поколением официальных представителей империи Матан. Они являлись молодыми представителями королевской семьи и дворян империи!


Если кто-то оскорбит их, то он станет изгоем для их общества.


Так, оскорбив этих людей, Е Чуи стал изгоем для них, не так ли?


Вот только...


"Кучка мелких сосунков!" в этот миг она неожиданно услышал, как Е Чуи негромком выругался, а затем с ехидной усмешкой направился прямо к Гу Бо и стал рассматривать его магического зверя: "Этот магический зверь выглядит весьма внушительно. Наверное он быстр, словно ветер!"


"Конечно, это же Ветряной зверь, магический зверь третьего уровня. Я потратил весьма много усилий, чтобы приручить его. Он быстр словно молния!" гордо заявил Гу Бо: "Так что даже не думай бежать, у тебя нет и шанса против ветряного зверя!"


"О!"


Услышав слова Гу Бо, у Е Чуи неожиданно появилась гениальная идея. Он мельком посмотрел на компанию Гу Бо и сказал: "А как насчет пари? Давай проверим, кто быстрее? Если проиграю я, можешь делать со мной всё, что тебе заблагорассудиться, а если выиграю я, то ты признаешь меня своим боссом. Как насчет такого?"


Скорость его волшебного автомобиля определенно не проиграет ни одному магическому зверю!


Так, эта ситуация была идеальным случаем для рекламы его волшебного автомобиля.


"Когда я одолею эту кучку денди с помощью скорости, которой они так гордятся, они определенно захотят заполучить такой же волшебный автомобиль и таким образом, я заполучу первую партию своих клиентов. После этого, волшебному домику Энтони совершенно не придется беспокоиться о привлечении новых клиентов...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 290: Гонки подростков на магических зверях по Королевской улице.



Гу Бо, который услышал слова Е Чуи на мгновение впал в ступор, а затем презрительно усмехнулся. Во всей столице не было ни одного человека, который бы не знал его компанию! Состязаться с ними в гонках, это все-равно, что искать своей смерти!


Если проводить параллели с нашим современным обществом, то это было все-равно, что группа богатеньких детей на дорогущих спорткарах столкнулась бы с бедняком на старой развалюхе... В подобной ситуации они просто не могли удержаться от презрения, решив, что Е Чуи просто больной на голову.


Со своей стороны, Е Чуи не стал дожидаться ответа Гу Бо и достал из своего пространственного кольца свой волшебный автомобиль. А затем похлопав его по крыше, он посмотрел на Гу Бо и сказал: "В гонке с тобой, я использую его. Ну так что, ты согласен?"


Увидев этот автомобиль, Гу Бо снова замер. Ну, в любом случае у бедняка не было и шанса в гонках против богачей, так что вполне логично, что он сразу же выедет на трассу в инвалидном-кресле...


В глазах многих обычных людей волшебный автомобиль фактически является настоящим признаком богатства, но в плане скорости... эта штука практически ничем не отличается от пешего хода. И глядя на автомобиль Е Чуи, было очевидно, что он не дотягивал даже до уровня дворянских автомобилей. Так, с учетом скорости их магических зверей, одолеть Е Чуи для Гу Бо будет сущим пустяком!


В следующий миг компания Гу Бо дружно рассмеялась.


Постепенно компания Гу Бо на магических зверях рядом с библиотекой, стала привлекать к себе внимание прохожих людей. Когда они узнали, что Е Чуи собирался состязаться с ним в скорости на своем волшебном автомобиле, они так же непроизвольно начали смеяться.


Е Чуи: "..."


Похоже, что эта кучка тугодумов совершенно не интересуется последними новостями! Ведь совсем недавно, его автомобиль засветился в городе Куиэрши и с его помощью они прорвались сквозь армию семьи Хайтаэр в городе Ангела...


В этот момент, лицо, стоявшей за спиной Е Чуи Фрейи, несколько раз нервно дернулось: Не удивительно, что его совершенно не волновала его репутация, да он же совсем больной на голову! Это так же объясняет то, что он так сильно интересовался вопросом ухода за новорожденными эльфами... Осознав все это, Фрейя решила, что ей нужно свалить от сюда как можно скорее!


Но когда она только собралась по тихому свалить прочь, Е Чуи схватил её за плечо и сказал: "Фрейя, ты не против немного покататься на автомобиле? Как только я одолею эту группу богатеньких денди, то заодно и завезу тебя домой."


"Нет... не нужно..." быстро запротестовала Фрейя.


"Не переживай, все будет хорошо, мы быстро со всем справимся." Е Чуи хотел по-больше пообщаться с этим маленьким экспертом по эльфам, а после того, когда он убедиться, что она не доставит проблем, то и нанять её в качестве няни для маленького эльфа, который должен был скоро родиться. Так, без лишних слов он открыл дверь своего автомобиля и запихнул туда Фрейю.


Фрейя была очень небольшого телосложения и, похоже, не отличалась особой силой, так что Е Чуи без проблем запихнул её в машину. Про себя Е Чуи решил, что Фрейя просто не могла быть такой слабой, а следовательно, она заинтересовалась его волшебным автомобилем.


Затем он снова посмотрел на Гу Бо: "Итак, каков будет твой ответ?"


"Бугага!" Гу Бо снова громко рассмеялся, пока не начал задыхаться. Даже его магический зверь выпустил струю белого пара из своих ноздрей, словно он тоже насмехался над Е Чуи вместе со своим хозяином.


Так, проржав некоторое время, Гу Бо, наконец, успокоился и, вытирая свои слезы, сказал Е Чуи: "Ладно, раз ты сам бросил мне вызов, я принимаю его! Если я проиграю, то ты станешь моим боссом, но если я выиграю, то я хочу, чтобы ты пошел вместе со мной к мисс Орианне, дабы извиниться!"


"Тогда мы договорились!" Е Чуи сразу же согласился. В любом случае, он просто хочет показать всё великолепие своего волшебного автомобиля этим богатеньким денди, после этого, всем станет абсолютно по фиг на их сделку, так что не было никакого смысла для закрепления пари звать свидетеля. Так, он продолжил: "Итак, каковы правила гонки?"


"Все просто, едем от сюда на восток по Королевской улице." похоже, что Гу Бо уже не раз делал нечто подобное. Так, он сразу же указал на восток и сказал: "Кто первый доберется до Восточных ворот, тот и победил."


"Понял." не спеша кивнул Е Чуи.


Гу Бо и его компания ещё раз рассмеялась, а затем его товарищи, ловко управляя своими магическими животными, отправились очищать улицу от посторонних людей. Для компании Гу Бо это явно было не в новинку. Королевская улица была главной улицей столице и здесь не то, что на магических зверях, даже на обычных лошадях было запрещено ездить. Однако, все люди из компании Гу Бо были далеко не обычными людьми и с довольно высокими статусами, так что никто не посмел что-либо возразить им. В результате, довольно быстро вся улица быстро опустела и все прохожие превратились в зрителей по краям улицы.


Гу Бо, который гордился своими навыками управления магическими зверями, резко развернул своего зверя в восточном направлении. Зверь так же показал нетерпеливое выражение, словно хотел сразу устремиться вперед.


Е Чуи слегка улыбнулся и сел в автомобиль, приготовившись запустить его.


"Когда я подам сигнал, можете стартовать!" это сказал толстяк, который ранее, желая покрасоваться, сорвался со своего магического зверя. На этот раз он встал перед магическим зверем Гу Бо и волшебным автомобилем и начал размахивать своей волшебной палочкой: "Приготовились... Пошли!"


Как только он закончил говорить, из его волшебной палочки вырвался яркий огненный шар с громким грохотом.


Тогда Гу Бо резко пришпорил своего зверя и тот издав жалобный вой, подобно ветру, рванул вперед. За считанные мгновения он превратился в черную точку.


Что же касается Е Чуи...


"С*ка! Не заводиться!"


После многократных попыток завести волшебный автомобиль, тот остался совершенно неподвижен. Похоже, что возникли какие-то проблемы с потоком маны. Тогда лицо Е Чуи резко изменилось: "Дейтон, жиртрест ты хренов, когда я вернусь домой, я тебе покажу, где раки зимуют!"


Ранее, Дейтон попросил у Е Чуи волшебный автомобиль, сказав, что хочет покататься на нем с принцессой Ши Ан в её владениях. Е Чуи тогда, не особо заморачиваясь, согласился на его просьбу, так как тот потратил довольно много сил на то, чтобы помочь ему найти архитектора в Яся. Хоть его усилия в результате и не увенчались успехом, но Е Чуи не забыл его старания, так что он без задней мысли одолжил ему волшебный автомобиль.


И сейчас Е Чуи вспомнил, что когда Дейтон возвращал автомобиль, его выражение лица показалось ему несколько странны... Твою мать, как этот хрен умудрился её сломать?!


Даже когда Е Чуи использовал её в качестве метательного кирпича дабы пришибить магического зверя, она все равно осталась работоспособной, как он сломал её?


Несколько обеспокоенно, Е Чуи снова попытался завести автомобиль, но тот по прежнему оставался совершенно неподвижен. Оглядевшись вокруг, он увидел, что зеваки на улице уже во всю ржали с него.


Сидевшая рядом с Е Чуи на пассажирском сидении Фрейя так же имела выражение абсолютного шока, а про себя она думала: "Однозначно, этот человек совершенно точно не дружит со своей головой!"


Она хотела выйти, но к сожалению, она не смогла открыть дверь волшебного автомобиля. В конечном итоге, девочка, которая выглядела на 12, а по факту уже была 42 лет от роду, практически начала плакать...


"Твою мать!"


Чувствуя, что прошло уже довольно много времени, Е Чуи окончательно разозлился и в порыве гнева, направил свою волшебную палочку на приборную доску и зарядил в неё молнией!


Черный волшебный автомобиль неожиданно вспыхнул синим светом, а затем вдруг раздался негромкий жужжащий звук. Похоже, что под воздействием заклинания, где-то в волшебном автомобиле произошло короткое замыкание. Когда мана была заблокирована, Е Чуи решил попробовать старый добрый принцип электро-замыкания, использовав молнию. Однако, он не знал, сработает ли это, так как довольно плохо разбирался в законах физики. Он просто сделал первое, что ему пришло в голову и как ни странно, это сработало и автомобиль завелся!


С радостным лицом, Е Чуи схватился за руль. Ему нужно было спешить, так что он сразу врубил максимальную 5 передачу, а так же активировал матрицу ускорения...


"Хаха, как я и думал, его автомобиль все еще полный отстой!"


"Глядя на него, я могу сказать, что этот автомобиль построен не семьей Фрей, это его собственное творение?"


"Да это просто смех и только! Он реально хотел гоняться с Гу Бо на волшебном автомобиле?"


"Бугага, этот новый королевский потомок тот еще клоун!"


Толстяк, который ранее свалился со своего магического зверя, подошел к волшебному автомобилю и погладив его рукой, с насмешкой на лице, сказал: "Хаммер, верно? Гу Бо уже почти у финиша, так что просто признай..."


Но не успел он даже закончить свое предложение, как с порывом ветра, волшебный автомобиль тупо исчез прямо у него на глазах. Все верно, в глазах большинства зевак, автомобиль просто исчез, оставив за собой слабую размытую черную тень.


А рука толстяка, которая в этот момент находилась на автомобиле, резко крутанула толстяка вокруг своей оси и тот, громко воскликнув, снова шмякнулся на землю, сделав ещё несколько кувырков на ней...


С другой стороны, на конце Королевской улицы, то есть, там где сейчас находился Гу Бо. Он, пользуясь своим преимущество, оглянулся, чтобы посмотреть, как обстоят деля у его противника!


"Как только Хаммер проиграет, он должен вместе с мной отправиться к Орианне, чтобы извиниться! Простое элегантное и гениальное решение этого спора и отец будет счастлив. Да я просто гений! Настолько идеально все рассчитать!!!"


До восточных ворот уже было рукой подать! Оставалось всего 50 метров, 40, 30, 20!!!


В этот миг, его волшебный зверь неожиданно затрясся, так как почувствовал вибрацию на земле. Эта вибрация была не очень велика, но его обостренные инстинкты, предупредили его об приближающейся опасности, так что он на подсознательном уровне резко свернул в сторону


А затем...


С мощным порывом ветра, черная тень пронеслась мимо Гу Бо, так что он даже её четко рассмотреть не смог, что это такое было, а затем, раздался мощный скрежет и на дороге образовалось 4 длинные полосы, толщиной в пол дюйма толщиной (1). А затем черный автомобиль с дымом от его четырех колес остановился прямо в воротах.


Вокруг воцарилась тишина.


Волшебный автомобиль был оснащен волшебной матрицей "Ветряного рывка", которая способна практически полностью свести на нет сопротивление ветра. Но сейчас автомобиль двигался слишком быстро. От библиотеки до Восточных ворот было порядка трех километров, со скорость 600 км/ч автомобиль покрыл это расстояние менее чем за 20 сек. За такой короткий промежуток времени, волшебная матрица "Ветряного рывка" даже не успела заработать в полную силу. Поэтому, когда Е Чуи изо всех сил вжал тормоз в пол, автомобилю понадобилось еще целых пять метров, чтобы полностью остановиться.


Е Чуи расслабил свои руки, чувствуя себя так, словно его сердце вот-вот выпрыгнет из его рта... Вот это экстрим!


Затем он обернулся и шокировано посмотрел на тормозной путь своего автомобиля, после чего перевел свой взгляд на Гу Бо и его магического зверя и довольно улыбнулся. Выкусите салаги, слава богу, что показуха увенчалась успехом. А ты, чертов жиртрест, погоди, когда я вернусь домой и полностью познаешь мой гнев на себе!


В стороне, Гу Бо с широко открытыми глазами, сидел на своем магическом звере, который не переставал дрожать. Что это за скорость такая? Неужели действительно существую вещи, которые способны достичь подобной скорости? В этот миг в душе Гу Бо была только одна мысль: "Офигеть! Я хочу такой же автомобиль!"


"Уф!" издав облегченный вздох, Е Чуи начал постепенно успокаиваться. Затем он вспомнил о своем "втором пилоте" в лице Фрейи и повернулся, чтобы посмотреть на её состояние: "Фрейя, ты в поряд... Твою мать, что с тобой произошло?! "


Серебряные волосы Фреи полностью стояли дыбом, а её лицо было полностью обуглено, на лбу было большое красное пятно, которое было результатом её столкновения с лобовым стеклом из-за резкого торможения Е Чуи. В данный момент она изо всех сил вжалась в сиденье автомобиля, пока её тело нервно дергалось. А её глаза практически полностью закатились вверх. Если бы нужно было описать её состояние одним словом, то "живой труп" идеально подходит для этого...


Ранее, когда Е Чуи не смог запустить автомобиль, она сразу же поняла, что что-то у Е Чуи не так с головой. В результате, пока она пыталась найти выход из сложившейся ситуации, Е Чуи ни с того, ни с сего швырнул молнию прямо в волшебный автомобиль.


Этот автомобиль был сделан из белой стали, так что обладал очень высокой электропроводностью. Поскольку заклинание было выпущено самим Е Чуи, заклинание никак не навредило ему, но Фрейя подверглась сразу нескольким мощным разрядам тока, после этого она испытала нагрузку от резкого старта автомобиля и очень близкое знакомство с его лобовым стеклом. Будем откровенны: если бы не её эльфийская кровь, с их невероятной живучестью, она определенно уже была бы мертва...


"Ты жива, прости меня, я совсем забыл тебя предупредить, ты в порядке? Ты же не злишься на меня? Эй, ну скажи хоть что-нибудь..."


Е Чуи быстро схватил Фрейю за плечи.


Фрейя дрожащей рукой показала на дверь. Похоже, что она хотела выйти.


Е Чуи быстро открыл для неё дверь.


Фрейя быстро выбежала наружу и, оперевшись руками об стену, стала блевать.


Все вокруг: "..."


Е Чуи с крайне подавленным и виноватым выражением лица выглядывал из автомобиля.


А затем, Гу Бо и несколько других дворян на магических зверях, прибыли к автомобилю, полностью окружив его. Даже простые прохожие на улицах, с любопытством рассматривали автомобиль Е Чуи. Гу Бо осторожно потрогал автомобиль своей рукой, а затем развернулся и с восхищенным лицом сказал: "Хаммер... Нет, Босс, твой автомобиль невероятен! Где ты купил его?"


Е Чуи, который в данный момент переживал за состояние Фрейи, услышав вопрос Гу Бо, сразу же вспомнил о своем первоначальном плане и сразу же улыбнулся и воодушевленно закричал:


"Вскоре открывается магазин "Волшебный домик Энтони". Подобные волшебные автомобили будут его главным товаром! Вы хотите перемещаться с такой же скоростью, как и я? Тогда приходите к нам и сделайте заказ! Всего за 3988 золотых монет, вы сможете не только приобрести невероятно шикарный автомобиль, который лучше всего подчеркнет Ваше богатство! Так чего же вы ждете?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 291: И вот теперь у меня кучка медвежат в качестве младших братанов.



"Это, это и вот это... Надоело, просто принесите мне все блюда, которые стоят более 50 серебряных монет." прямо заявил Е Чуи официанту, сидя за столом.


Сидевшая напротив него Фрейя всё ещё была несколько бледной, когда её лицо нервно дернулось и она быстро остановила его: "Не нужно, этого вполне хватит! Это слишком много и она стоит очень дорого..."


"Чего ты боишься? В этом ресторане подают самые редкие и изысканные блюда, если ты не сможешь насладиться ими в свое удовольствие, то зачем тогда вообще жить на этом свете?" Е Чуи посмотрел прямо на неё и сказал это. Но на самом деле, главной причиной, почему он был так щедр заключалась в том, что "угощал-то не он!"


"Точно-точно, не стесняйтесь и угощайтесь, мисс Фрейя. Ранее я относился к тебе очень плохо и искренне раскаиваюсь в этом, так что сегодня, позволь мне извиниться за это, так что прими этот обед в качестве моего извинения. Тебе совершенно не стоит волноваться по поводу её цены." сказал Гу Бо, стоя возле стола с самым искреннем выражением на лице. Сказав это, он улыбнулся и посмотрел на Е Чуи: "Босс, я ведь всё правильно сказал?"


"Абсолютно! Думаю, что после официального открытия магазина, я дам тебе 20% скидку на все наши товары." с улыбкой ответил Е Чуи.


Глаза Гу Бо мгновенно загорелись. Как королевский потомок, он терпеть не мог различные виды скидок во время покупок в магазинах, так как это совершенно не соответствовало его статусу. Однако, волшебный автомобиль Е Чуи стоил 3988 золотых, что даже для него была слишком огромная сумма денег, так 20% скидка позволяла ему сэкономить 7-8 сотен золотых монет, что было весьма ощутимой скидкой!


Такой скидке даже Гу Бо будет рад, несмотря на свою нелюбовь к скидкам!


Так, он радостно воскликнул: "Спасибо большое, босс!" а затем посмотрел на официанта: "Я тут вдруг заметил, почему это у вас тут нет в меню первоклассного мяса приготовленного для исключительных гостей? Я хочу, что нам немедленно его доставили сюда!"


"Да, господин Гу Бо, я сейчас же все сделаю!" официант быстро вытер вспотевший лоб. Он очень хорошо был знаком с Гу Бо и его компанией богатеньких мажоров. Никто не осмеливался провоцировать королевскую семью. Но сегодня даже они чуть ли на колени не опускались перед сидевшим за столом парнем, что означало, что его личность была крайне необычна, он просто не смел пренебрегать этим человеком.


В это время другие богачи из компании Гу Бо, увидев, что он получил 20% скидку, так же один за другим резко оживились и поспешили к Е Чуи, ища шанс выслужиться перед ним. Волшебный автомобиль Е Чуи можно было смело назвать настоящим волшебным артефактом, его скорость и форма были просто невероятны. Если в будущем, они смогут приобрести такой автомобиль у Е Чуи, то для них это будет самая замечательная вещь в мире!


Увидев, как все эти дворяне стали собираться вокруг стола, Фрейя окончательно растерялась. Но тогда Е Чуи помахал своей рукой и сказал: "Не переживайте, друзья, получить 20% скидку очень просто. Как только наш магазин будет открыт, мы начнем принимать заказы на изготовление волшебных автомобилей. Вам просто достаточно привести к нам новых клиентов, которые заранее закажут себе автомобиль и вы получите свою скидку, чем больше людей вы к нам приведете, тем больше будет ваша скидка! Кроме того, мы так же можем предоставить большие скидки для ремонта и техобслуживания наших автомобилей, так что не упустите свою возможность!"


Услышав слова Е Чуи, все дети дворян резко оживились. Е Чуи решил использовать этих богатеньких денди в качестве своих торговых агентов. Стоит отметить, что для этого мира, подобная концепция была совершенно новой. При этом 3-4 тысячи золотых монет были очень большими деньгами и в империи было не так много людей, которые могли позволить себе подобные покупки и без сомнений, эти дети дворян были теми, кто ближе всех находился к этой аудитории покупателей. Так, использовать их в качестве торгового агента было самым идеальным решением.


Затем, Е Чуи так же предупредил их, что они должны по максимуму рассказать в аристократических кругах о волшебном автомобиле, не забывая упоминать Волшебный домик Энтони - как торговый бренд - это была реклама с просто взрывным эффектом!


Наконец, раздав все инструкции в этом вопросе, Е Чуи махнул рукой, давая понять Гу Бо и его товарищам, что они могли быть свободны и переключил своё внимание на Фрейю.


Фрейя изначально была голодна, а затем, после экстремального катания на волшебном автомобиле Е Чуи, её ещё и несколько раз сильно стошнило, так что сейчас она была очень сильно голодна. Но она от рождения обладала эльфийской грацией, так что когда она ела, она делала это очень тихо и незаметно, что в корне отличалось от того, как это делал Е Чуи. Наблюдая за тем, как она ела, Е Чуи не удержался и подумал, что эльфы действительно очень элегантная раса.... Ну, поведение Галадриэль в Зеленом лесу, определенно, просто нелепое недоразумение.


Однако, как только Е Чуи собрался наброситься на свою еду, он вдруг обнаружил, что хоть Фрейя вела себя тише воды, ниже травы, на её лице появилась слабая улыбка. Видимо, она испытывала какие-то неоднозначные чувства.


Так, он несколько удивленно спросил: "Мисс Фрейя, ты в порядке?"


"Э?" Фрейя посмотрела на Е Чуи, а затем быстро улыбнулась: "Да, всё в порядке, просто подумала о кое-чем... странном."


"Странном?" озадаченно переспросил Е Чуи.


"Ну, за столько лет, эти аристократы впервые обратились ко мне "мисс Фрейя"..." Фрейя покачала своей головой и, улыбнувшись, посмотрела на Е Чуи: "Почти всегда, когда они видели меня, они называли меня звездой несчастий, позором империи, злобной эльфийкой и т.д. Я совершенно не ожидала, что ты сможешь так быстро изменить их отношение и они станут уважительно относиться ко мне."


"Это просто небольшая кучка глупых медвежат, дай им небольшое лакомство и они станут полностью слушаться тебя. В этом нет ничего особенного." с улыбкой, Е Чуи покачал своей головой. Хоть компания Гу Бо и состояла в основном из дворян, но по факту это была просто кучка испорченных детей и как маленькие избалованные дети, они постоянно искали способ доставить кому-нибудь головную боль. Но достаточно было подобрать правильное лакомство и они станут абсолютно послушными тебе. И без сомнений, волшебный автомобиль Е Чуи стал именно таким лакомством для них. Ради этого лакомства, все эти бунтари были готовы встать перед ним на колени, полностью игнорируя свои статусы...


Естественно, что Е Чуи ранее совершенно не ожидал, что если он выиграет гонку, то Гу Бо и его компания станет искренне подчиняться ему, однако, когда тот во всеуслышание называл его боссом, он говорил это крайне искренним голосом. Стоит отметить, что немалую роль в этом сыграл королевский статус Е Чуи, если бы он всё ещё был обычным простолюдином, то они бы даже в случае его победы ни во что бы не ставили его. Но так как он был королевским потомком, для них назвать его "боссом" было совершенно не зазорно.


Такой поворот событий стал полной неожиданностью для Е Чуи. Он хотел просто разрекламировать свой автомобиль, а в результате получил целую свору "младших братков".


"Если честно..." Фрейя, которая держала в руках нож и вилку, неожиданно задумчиво посмотрела на Е Чуи: "Ты на самом деле весьма интересный человек. Я ещё никогда не видела таких королевских потомков, как ты."


"Хо, на самом деле, я лишь недавно получил свой королевский статус, до этого я был самым обычным простолюдином, так что естественно, что я буду отличаться от других королевских потомков." небрежно объяснил Е Чуи. Затем увидев, как Фрейя аккуратно вытерла салфеткой свой рот, закончив есть, он продолжил: "Где ты живешь? Я провожу тебя."


"Эм, прости... но не стоит, я и сама смогу добраться до дома." Фрейя вспомнив свою прошлую поездку на волшебном автомобиле Е Чуи, быстро замотала своей головой, отказываясь от его предложения.


Тогда Е Чуи сказал: "Не переживай, на этот раз я не буду использовать автомобиль. Могу же я пешком проводить тебя? Где ты живешь?"


Выражение лица Фрейи стало несколько лучше, а затем она протянула свою руку в северном направлении и сказала: "Я живу на северной стороне от Королевской улицы."


"Отлично, тогда пошли!"


Е Чуи улыбнулся и встал из-за стола.


****************************************************


Город Яся, как столица империи Матан, естественно, был очень богатым и процветающим местом, а самым шикарным и элитным местом в городе считалось место, где располагался императорский дворец и Королевская улица.


Но если оценивать город с точки зрения процветающих регионов, то самым процветающим считалась северная сторона Королевской улицы, которая считалась деловым районом. Именно тут было расположено большинство различных магазинов и волшебных лавок.


Фактически, можно было смело сказать, что если кто-то открывал здесь магазин, то он определенно был весьма влиятельным человеком.


В данный момент, здесь двое мужчин, с символом пылающей змеи на груди, стояли перед полуразрушенным зданием.


"Что это за место такое? Этот магазин, кажется, вот-вот развалиться, он что закрыт? Тогда почему он до сих пор находиться здесь?" молодой человек из этой компании не удержался от этого вопроса. Ему было очень жаль, что настолько хорошее место было настолько пустынно.


"Естественно, ты разве не в курсе, что этот магазин имеет великую историю." его спутник, мужчина средних лет, сказал: "Кроме того, он несколько связан и с нами."


"В смысле? Расскажи мне." с любопытством попросил молодой человек.


"Ты знаешь, как произошла наша семья? Тысячу лет назад наша семья была одной из ветвей семьи Дориа. Затем, путем обмана, координаты различных гробниц семьи Дориа, были преданы огласке и вся семья столкнулась с огромной катастрофой. В тот момент, семья Фрей и отделилась от семьи Дориа. "


Сказал мужчина средних лет. Похоже, что он наслаждался этой историей и с гордой улыбкой сказал: "Но в то время, на самом деле не вся семья Дориа погибла и у них всё ещё остались потомки. Тогда, наша страна так же уже существовала и действующий король, дабы наказать семью Дориа, лишил их титула и земель, конфисковав всё их имущество. Но поскольку семья Дориа была тесно связана с эльфами, король эльфов направился к королю Матан и попросил не истреблять семью Дориа. Не имея возможности полностью истребить семью Дориа, бывший король вынес им очень суровое наказание: Семья Дориа была приговорена жить в имперской столице, а самой семье был присвоен титул полу-дворян. И это наказание будет длиться до тех пор, пока род Дориа полностью не вымрет."


Полу-дворяне - довольно странный и трагичный титул.


Те, кто получали такой титул, не являлись дворянами, но и не были простолюдинами. Они не могли управлять жизненно важными индустриями, как другие дворяне, и не могли работать, как обычные люди. Согласно законам империи, найм дворян на работу был строго настрого запрещен.


Так, бывший король на самом деле погрузил семью Дориа в полнейшую нищету.


"И этот полуразрушенный магазин - единственное уцелевшее наследие некогда великой семьи Дориа." затем мужчина средних лет указал на здание перед ними: "На самом деле это место стоит просто заоблачных денег, так, уцелевшие потомки Дориа не за что не станут продавать это место, но из-за того, что запрет бывшего короля до сих пор в силе, они так же не могу сдать его в аренду. Беда-печаль. Если бы можно было здесь открыть свой магазин, то торговля была бы просто невероятной."


"Запрет старого короля до сих в силе?" молодой парень несколько озадачено спросил.


"Ты же знаешь, что сравнительно недавно, в империи Матан вспыхнуло восстание, в результате которого она получила свой статус с королевства на империю? Тогда очень много разных людей из-за различных подозрений и в целях безопасности, были понижены в статусах бывшим королем, а наказание уже наказанных было продлено, и семья Дориа так же попала в этот список." объяснил мужчина средних лет: "Если бы нынешний император снял этот запрет, это было бы просто замечательно... Ладно, мы отклонились от нашей изначальной цели, давай поспешим и направимся к следующему магазину."


Так, двое мужчин, продолжая свой разговор, покинули полуразрушенный магазин. Они были представителями семьи Фрей, которые в данный момент занимались распространением последнего приказа Петира по Королевской улице, согласно которому они либо арендовали все имеющиеся торговые площади, либо предупреждали владельцев о том, чтобы они ни при каких обстоятельствах не сдавали их Е Чуи.


Согласно плану Петира, они должны были полностью блокировать возможность открытия волшебного магазина для Е Чуи, не оставив ему ни одной точки, которую можно было бы арендовать для открытия магазина.


Однако, порой, суровая реальность может вносить крайне неожиданные поправки даже в самые идеальные планы.


"Ну, вот здесь я и живу." полчаса спустя, на месте двоих мужчин из семьи Фрей оказался Е Чуи и Фрейя, которая указала рукой на полуразрушенный магазин.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 292: Почему ты так смотришь на меня? Ты меня пугаешь...



Естественно, что Е Чуи так же знал о статусе Королевской улицы и для него было полной неожиданностью, когда он узнал, что Фрейя жила в самом процветающем торговом квартале города. Однако, еще больше его удивило то, что не смотря на то, что дом Фрейи находился на самой оживленной улице города, он выглядел крайне потрепанным и изношенным. Столь резкий контраст шокировал Е Чуи практически так же сильно, как и заявление Фрейи о том, что ей было 42 года, несмотря на то, что выглядела она, как 12 летняя девочка.


"Это... это твой дом?" несколько пораженным голосом спросил Е Чуи, указывая на некогда великолепное здание, которое в данный момент выглядело так, что могло рухнуть в любой момент: "Ты реально живешь здесь?"


"Да, это мой дом." в глазах Фрейи сверкнула невероятная печаль: "Простите, господин Хаммер, я не могу пригласить Вас домой в качестве гостя..."


"Да нет, все в порядке." увидев дом Фрейи, Е Чуи понимал, что напрашиваться к ней в гости было бы слишком грубо, так что он быстро покачал своей головой и сказал: "Я был очень рад сегодня познакомиться с тобой и надеюсь, что как-нибудь мы снова встретимся, дабы ты научила меня лучше ухаживать за новорожденными эльфами."


Рот Фрейи, которая услышала от Е Чуи упоминание о "уходе за новорожденными эльфами", слегка нервно дернулся, но затем она вежливо улыбнулась и кивнула своей головой: "Я так же с нетерпением буду ждать этого момента. А теперь мне нужно идти!"


Затем, её маленькая фигурка элегантно направилась к старому магазину. Эта картина действительно выглядела несколько странно. В качестве двери у этого дома служила огромная дыра, в которую без особых проблем смог бы пролезть даже этот хренов толстяк Дейтон, однако Фрейя достала ключ и стала открывать замок, который весел на "двери". Затем она открыла дверь, вошла внутрь и через эту самую дыру своей маленькой рукой обратно закрыла замок...


Е Чуи немного постояв перед этим полу разрушенным зданием, а затем активировал свой браслет и вернулся во свои владения.


В данный момент Дебби всё ещё была занята своей тренировкой, а Ифей Я, Вивиан и Даджинси сидели в гостиной и обсуждали свои утренние покупки. В целях подготовки к появлению маленького эльфа, они купили несколько комплектов различной одежды для него.


Увидев, что Е Чуи вернулся домой, Вивиан быстро пригласила его на обед, но Е Чуи отказался, сказав, что уже пообедал на целых 10 золотых монет. На что Ифей Я заметила, что если Дебби узнает, что он тратит такие деньги на еду, то умрет от горя. Тогда Е Чуи сказал, что он кое-кого пригласил на обед и рассказал троим девушка сегодняшние события, которые произошли с ним. После чего он несколько озадаченно сказал: "Даджинси, ты же довольно хорошо знаешь имперскую столицу, не так ли? Можешь просветить меня по поводу Фрей, как она оказалась в подобном положении?"


Даджинси, услышав историю Е Чуи, несколько удивленно осмотрела его с ног до головы: "И как ты только умудряешься попадать в столь странные передряги?"


"Такова участь главного героя... В общем не заморачивайся на этот счёт и просто расскажи мне о Фрейе!" быстро сказал Е Чуи, когда его глаз нервно дернулся несколько раз.


"Она является потомком легендарной семьи Дориа." сказала Даджинси: "Но похоже, что Фрейя будет последним потомком семьи Дориа, а после неё весь их род полностью исчезнет. Дело в том, что Фрейя имеет пустое тело. Так, с учетом бедственного состояния их семьи и её пустым телом, возрождение их семьи практически не возможно."


"Пустое тело?" озадаченно спросила Ифей Я: "Что это?"


"Люди на континенте Айген-Даз способны изучать одну из 4 базовых профессий: мечник, маг, рыцарь и монах. Сила этих профессий строится на таинственной энергии, которая есть в теле каждого человека. Человек с рождения может не иметь потенциала к её развитию, тем не менее, она все-равно есть в их теле. Но потомки семьи Дориа являются полукровками. Они не являются полноценными людьми и наполовину являются эльфами, что ставит их в очень особенное положение, то есть в их телах совершенно нет этой таинственной энергии. А людей, которые не имеют в своем теле этой энергии, называют Пустыми, либо просто бесполезными отходами."


"Так значит Фрейя имеет тело Пустого... Не удивительно..." Е Чуи никак не покидала мысль о том, что Фрейя была несколько страной. Как будучи 42 лет от роду и имея в себе самую благородную эльфийскую кровь, она могла быть настолько слабой? Ранее Е Чуи на самом деле случайно, чуть не убил её... А оказывается, что она просто не могла практиковать ни одну из профессий людей.


"То есть семья Дориа все еще жива?!" Ифей Я издала восхищенный вздох. Фактически, лишь благодаря путешествию в гробницу Дориа, она смогла познакомиться с Е Чуи и встать на очень необычный жизненный путь... Вспоминая все это, её переполняло очень много различных эмоций.


"На самом деле от семьи Дориа осталось только их имя. Фактически, они оказались в столь бедственном положении из-за приказа старого короля, который присвоил им титул полу-дворян....."


Затем Даджинси все детально рассказала об этом запрете. Похоже, что она очень хорошо была осведомлена по этому поводу. А в конце она сказала: "Фрейя очень любит читать, поэтому Дилайла, которая отвечает за Имперскую библиотеку, похоже сжалилась над ней и дала ей свободный доступ к библиотеке. Раньше я довольно много времени проводила в библиотеке, так что довольно неплохо знакома с ней. Но насколько я знаю, она очень замкнутая девочка. Временами она могла за целый день не проронить и слова. Откуда ты ее знаешь, Хаммер?"


"Ну, я искал информацию о том, как воспитывать новорожденных эльфов, тогда-то я и встретил её..."


Затем, Е Чуи рассказал, как познакомился с Фрейей. Несколько девушек, слушая его историю с лицами полного восхищения. Подумать только, что Е Чуи переживая о том, как заботиться о новорожденных эльфах, даже специально отправился в Имперскую библиотеку для поиска нужной информации! Боже, он будет просто идеальным отцом...


В конце Е Чуи сказал: "После того, как малыш родиться, я хотел бы пригласить её к нам в качестве няни. Кроме того, несмотря на то, что сейчас её дом чуть ли не разваливается по кускам, это место очень оживленное и просто идеально подходит для Волшебного магазина Энтони. Если мы сможем там его открыть, то у нас просто отбоя не будет от покупателей."


"Это невозможно." Даджинси тут же отрицательно покачала своей головой: "Из-за своего статуса полу-дворянина, Фрейя не может сдать свой магазин в аренду другим людям, а так же не может вести свой собственный бизнес и эта судьба преследует их уже более 1 000 лет... Однако, ты можешь попытаться выкупить её магазин..."


"Это невозможно." в этот миг раздался ещё один голос и девушка-орк вышла с кухни с несколько усталым выражением лица, неся в руке кусок жареной бараньей ноги. Похоже, что она только недавно вернулась домой и услышав разговор Е Чуи, быстро схватила баранью ножку на кухне и откусив кусок, продолжила: "Мне тоже весьма приглянулся этот магазин, но порасспрашивав людей, я выяснила, что магазином владеет полу-эльфийка по имени Фрейя и, похоже, что она совершенно не намерена продавать его. Было несколько крупных семей, которые хотели купить у неё магазин, но независимо от того, насколько высокую цену они предлагали, она отказалась продавать его."


"Она хочет сохранить последние остатки былого величия семьи Дориа. Этот магазин их последнее наследие." сказала Даджинси: "Я слышала, что 1 000 лет назад, этот магазин был самым роскошным волшебным магазином в Яся, но нынешнее его состояние не может не вызвать печаль..."


Е Чуи так же очень расстроился. Так, он решил временно сменить тему и посмотрел на Кару... Но, увидев, как она вместе с костями с помощью своих клыков с хрустом пережевывала баранью ногу, он решил переместить свой взгляд в какое-нибудь другое место, например, на настенные узоры и сказал: "Кара, ты уже два дня в городе, есть какие-нибудь новости по поводу места для нашего магазина?"


"Все абсолютно глухо." несколько разочаровано сказала Кара и села за стол: "Я подозреваю, что семья Фрей всячески пытается поставить нам палки в колеса. Мои знакомые сказали, что они распространяют слухи по торговому кварталу, что если кто-то сдаст тебе в аренду или продаст свою торговую точку, то вызовет на себя гнев Петира..."


"Другими словами, Петир полностью перекрыл нам доступ к торговым площадкам?"


Холодно сказал Е Чуи. Ранее, Е Чуи уже догадывался о том, что Петир не позволит ему легко и просто открыть свой волшебный магазин в городе и, естественно, что попытается вставить ему некоторые палки в колеса, однако.... это всё-равно всё ещё злило его.


"Если мы не сможем найти подходящую торговую точку, то как же нам открыть магазин?" издав длинный вздох, спросила Вивиан, держа в руках одежду для эльфийского малыша.


Это действительно была серьезная проблема. Петир был министром финансов империи, а так же один из членов совета империи, в то же время на стороне Е Чуи в столице был только Бак Харц. Но старый бандит четко дал понять, что он не станет вмешиваться во внутренние конфликты Е Чуи.... Если бы они смогли арендовать магазин Фреи - это было бы просто замечательно!


Пока Е Чуи размышлял над всем этим, неожиданно раздался громкий голос Дейтона снаружи: "Хаммер, ты здесь? Я вместе с принцессой Ши Ан пришел поиграть к вам!" с этими словами, толстяк держа за ручку принцессу Ши Ан, вошел внутрь комнаты, где собралась вся компания. На его лице были приветливая улыбка: "О чем болтаете? Сегодняшняя погода настолько хорошая, что мы решили отправиться в лес на прогулку. Кстати, несмотря на холод, твои владения такие яркие, я просто не могу перестать восхищаться ими. Я прихватил много вкусных закусок от нашего шеф-повара..."


Но в этот миг, Дейтон обнаружил, что Е Чуи очень пристально смотрел на него, от его сердце вздрогнуло: "Это я, Хаммер, чего ты так смотришь на меня? У меня чуть сердечный приступ не случился..."


"Хо, кажется я нашёл для нас способ обзавестись местом для магазина."


Неожиданно на лице Е Чуи появилась ехидная улыбка, а затем со взмахом руки, он достал свою волшебную палочку: "Окружите и схватите этого толстяка!"


Услышав слова Е Чуи, Дейтон и принцесса Ши Ан замерли на месте. Что это задумала компания Е Чуи?


Ифей Я и Вивиан, являясь рыцарем и папой Е Чуи, на уровне инстинктов подчинялись Е Чуи. Так, услышав его приказ, они мгновенно обнажили свое оружие. Кара, хоть несколько и колебалась, но так же достала свою булаву, наблюдая за Даджинси, которая тоже достала свою волшебную палочку, сразу же окружив себя шаровыми молниями и выпустив из своего тела огонь...


В случае боя, они практически без проблем могли одолеть Дейтона и принцессу Ши Ан.


Однако, Дейтон не спешил сдаваться: "Эй, Хаммер, не горячись, может попытаемся договориться, а?!"


Принцесса Ши Ан так же рассерженным взглядом посмотрела на Е Чуи: "Какая наглость, ты смеешь угрожать своей тете?!"


"Мелкая засранка, не вынуждай меня шлепать тебя по заднице!" отрывисто крикнул на неё Е Чуи, а затем со злорадной усмешкой на лице сказал: "Толстяк, отвечай честно, что ты сделал с моим волшебным автомобилем? Два дня назад ты попросил у меня его для того, чтобы немного покататься с принцессой Ши Ан, а в результате вернул мне сломанный автомобиль. Как ты собираешься погасить этот долг?"


Услышав вопрос Е Чуи, лица Дейтона и принцессы Ши Ан резко изменились.


Вивиан, Ифей Я, Даджинси и Кара, все разом посмотрели на Е Чуи и закатили свои глаза. Так он приказал окружить и схватить Дейтона ради выяснения этого вопроса?


"Так ты... ты обнаружил это? Но это же не стоит того, чтобы мы поубивали друг друга!" с виноватым лицом сказал Дейтон: "Когда мы ехали по улице, принцесса Ши Ан достала некоторые из закусок и я не сдержался и захотел взять одну из них. В результате, одно из печенек упало в зазор между водительским креслом, после этого автомобиль остановился и больше не хотел заводиться...."


Все вокруг: "..."


Этот жиртрест на самом деле даже посмел отобрать вкусняшку у ребенка???


"Сегодня, из-за вас я едва не упустил очень важную сделку, каким образом вы собираетесь компенсировать мне это?" со зловещей улыбкой, Е Чуи посмотрел на Дейтона и принцессу Ши Ан.


"Ты... что ты задумал?" на этот раз уже спросила маленькая принцесса несколько виноватым тоном.


"Эхехе..." неожиданно Е Чуи принял самое дружелюбное выражение, на которое был способен и присел на корточки напротив маленькой принцессы: "Я хочу, чтобы ты помогла мне решить одну маленькую проблему."


Выражение принцессы резко изменилось и точно так же, как и Дейтон ранее, она сказала: "Почему ты так смотришь на меня? Ты пугаешь меня..."


Е Чуи: "...."


Эта малышка действительно достойная госпожа клятвы этого толстяка!


"Не боись, маленькая принцесса." Е Чуи добродушно потрепал за голову малышку Ши Ан: "Я слышал, что ты самая любимая дочка императора, не так ли? Не могла бы ты повлиять на Его Высочество, чтобы он отменил наказание, наложенное на семью Дориа? Их семья была наказана более 1 000 лет со времен ещё старого короля. Я думаю, что они уже были наказаны достаточно, и мне кажется, что Его Высочество согласиться со мной. "


"И как ты себе это представляешь?" принцесса Ши Ан быстро подскочила и воскликнула.


"Ты можешь сказать, что у тебя очень хорошие отношения с Фрейей и что ты просто не можешь больше выносить её страдания" взявшись за подбородок, Е Чуи подал ей идею: "А если он откажет, то расплачься и закатай истерику. После такого, Его Высочество, который так сильно любит тебя, определенно не сможет отказать тебе, не так ли?"


Все вокруг: "..."


Принцесса Ши Ан с некоторым офигением посмотрела на Е Чуи, словно говоря "ты реально думаешь, что я такая же, как и обычные дети?"


"Кстати." Е Чуи снова улыбнулся: "Если ты поможешь мне заставить Его Высочество отменить наказание семьи Дориа, то после того, как Волшебный магазин Энтони будет открыт, я мог бы подарить тебе очень роскошный волшебный автомобиль. Ну так что скажешь?"


Глаза принцессы резко загорелись: "Правда?"


В этот момент Даджинси несколько прибалдевшим тоном обратилась к Е Чуи: "Ты реально думаешь, что Его Высочество отменит наказание семьи Дориа только из-за того, что его дочь закатает истерику?"


"Вполне возможно, что этот метод вообще не понадобиться." сказал Е Чуи Даджинси и пояснил: "С момента, как семья Дориа была наказана прошло более 1 000 лет, так из всей семьи Дориа остался один единственный человек, да еще и пустой, какие проблемы он может доставить? Вполне возможно, что Его Высочество уже давно хотел отменить этот запрет, но самое главное...." Е Чуи специально сделал паузу: "Я думаю, что Его Высочество знает, что я хочу заполучить этот магазин, так что он определенно поможет мне с этим вопросом. Так, небольшая истерика его любимой дочки послужит для него просто поводом."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 293: Ты не должен быть таким однобоким, мы так же хотим себе новое оружие!



Услышав слова Е Чуи, каждый подумал, что это было вполне разумно. Однако, в душе маленькой принцессы всё ещё оставались некоторые сомнения. Так, она подняла голову и посмотрела на Е Чуи: "С чего ты решил, что мой отец согласиться помочь тебе и отменит наказание семьи Дориа?"


"Это... просто моя интуиция."


Е Чуи действительно положился на свою интуицию, однако, у него так же были некоторые аргументы в пользу своего предположения.


Высшую власть в империи условно можно было разделить на три фракции: про-церковников, её противников и нейтралов. С учетом натянутых отношений между империей и Церковью, очевидно, что сам император относился оппозиции Церкви.


Отношения Петира с Церковью были очень хорошими, что так же было хорошо известно и что означало, что он был в про-церковной фракции.


Так же Е Чуи уже давно подозревал, что император на самом деле знал о том, что Е Чуи тайно украл силу Церкви, однако, он все-равно принял его под своё крыло, что означало, что он был готов всячески поддерживать его, так как в грядущей войне с Церковью, он определенно станет самой мощной их силой. Но в данный момент Петир полностью заблокировал все возможности для Е Чуи, чтобы открыть свой волшебный магазин, вследствие чего логично предположить, что император захочет помочь ему. Но он не может открыто повлиять на Петира, так как тогда, всплывет наружу то, что он поддерживает Е Чуи.


Так как, будучи правителем, он должен сохранять нейтралитет в таких вопросах и, если он начнет оказывать давление на своего министра финансов, это может вызвать ненужное недовольство среди дворян и других зажиточных людей. Но вот если в качестве оправдательной причины послужит принцесса Ши Ан, это будет уже совсем другое дело.


И самое главное, наказание семьи Дориа существовало более 1 000 лет, так что скорее всего осталось уже очень не много людей, который на самом деле держат обиду в их отношении. Ярким примером был Гу Бо и его компания, которые задирали Фрейю. На самом деле он вовсе не ненавидел её, просто "так повелось". И это не говоря уже о том, что практически вся семья Дориа полностью вымерла. Так, отмена их наказания в масштабах империи была просто пустяковым вопросом, не стоящим никакого внимания.


Хоть принцессе Ши Ан было всего 10 лет, она на самом деле была очень умна и проницательна. Она давно заметила, что отношения между её отцом и Е Чуи несколько отличались. Так, немого подумав, она кивнула своей головкой и развернувшись сказала: "Хорошо, я попытаюсь поговорить с отцом по этому поводу, но в последние дни из-за войны на границе, он в довольно плохом настроении, так что, я думаю, что нужно будет подождать пару-тройку дней, тогда возможно, его настроение улучшиться. Кроме того, хоть мне и всё равно, но ты не можешь забрать свои слова назад по поводу обещанного волшебного автомобиля."


"Конечно, я ни за что не нарушу своего обещания." Е Чуи снова погладил принцессу по голове.


Похоже, что принцессе не нравилось это, так она с пылающим взглядом, отбросила руку Е Чуи в сторону.


"Уф, подумать только, ради этого дела, ты чуть не устроил кровавую бойню?" пожаловался Дейтон и сел за обеденный стол. Увидев, что в стороне лежала жаренная баранья нога, он неожиданно почувствовал, что из-за всего этого стресса очень сильно проголодался. Так, он взял эту ногу и откусил от неё кусок мяса: "О да, вкус этой бараньей ноги просто замечателен. Словно её запекли на гриле, а кости такие нежные и хрустящие."


Все вокруг: "...."


Вообще-то это была баранья нога Кары, когда она достала свою булаву, то случайно бросила её на стол...


Но наблюдая за тем, как Дейтон счастливо её уплетает, все решили промолчать, изо всех сил подавляя свои рвотные позывы... Хоть всего секунду назад в гостиной была очень напряженная атмосфера, Е Чуи на самом деле совершенно не хотел вредить толстяку и маленькой принцессе. Так, пока Дейтон счастливо уплетал баранью ногу, он подумал о его первоначальном предложении выбраться на пикник в лес. Разве этот жиртрест не говорил, что их повара приготовили много вкусной еды? Так чего они не едят свою пищу...


Изначально бесплодная пустошь благодаря Священному эльфийскому древу полностью преобразилась в густой лес, теперь здесь росло множество деревьев и различных растений, которые несколько дней назад себе даже представить было сложно здесь. Но большинство деревьев всё ещё были в форме уменьшенной версии эльфийского древа. Трава так же была очень мягкая и зеленая. Если бы в современном мире произошло нечто подобное и это заметили ботаники, это явление определено свело бы их с ума.


Однако, в этом лесу не было абсолютно никаких животных или насекомых, из-за чего он казался несколько пустынным и тихим. Похоже, что в будущем, нужно будет выделить некоторое время на то, чтобы заселить этот лес различными животными.


Так, остаток дня, компания Е Чуи посвятила пикнику. Вечером, когда Дейтон и принцесса Ши Ан покинули Е Чуи, его посетила одна мысль и он попросил Даджинси отправиться к Фрейей и наладить с ней хорошие отношения, но она не должна была говорить ей о том, что он занимается вопросом о отмены наказания для её семьи. Хоть эта полу-эльфийка и выглядела очень элегантно, но на деле она находилась в очень плачевном положении, что не могло не огорчать..


Затем, Е Чуи собрался вернуться в свою комнату, чтобы заняться еще некоторыми своими разработками, когда к нему пришла Кара и сообщила, что Дуо Фу уже завершил создание меча Гатлинга.


"Так быстро?" Е Чуи был весьма удивлен. Когда утром он встречался с Дуо Фу, что сказал ему, что закончит работу только завтра. Так, он совершенно не ожидал, что Дуо Фу закончит работу сегодня вечером. Так он быстро направился в подвал, полностью удивленный работой Дуо Фу.


В последние дни, Дуо Фу практически сутки на пролет занимался созданием этого меча и в данный момент был очень доволен своей работой. Он сидел на скамейке и, сделав глоток вина из своей бутылки, с большой гордостью сказал: "У меня был опыт создания Гатлинга, так что, естественно, что это оружие создать для меня было намного проще. Однако, его зачарование это уже твоя забота. Мне это не интересно."


"Конечно, конечно." рассмеявшись, быстро сказал Е Чуи. Хоть гном Дуо Фу и был очень добр к нему, но у них существовала четкое разделение обязанностей, когда дело касалось работы. Так, зачарование было обязанностью Е Чуи.


Затем он посмотрел на стол, где лежало мощное оружие, излучающие сильное убийственное намерение. Так, с некоторым возбуждением, он подошел к нему и попытался поднять его, но полностью офигел, так как не смог даже на миллиметр сдвинуть его с места. Так, ему пришлось использовать обе своих руки, чтобы поднять этот меч Гатлинга: "Это метеоритное железо действительно невероятно. Хоть Дебби и является мечником тяжелого меча, но глядя на её миниатюрное тело, я боюсь, что она вообще не сможет поднять его, так как он весит не менее 500 кило!"


"Не суди тяжелых мечников по их телосложению, для них, чем больше оружие, тем сильнее они сами." сказала Кара сбоку: "Я думаю, что Дебби определенно полюбит это оружие и легко сможет использовать его. Однако тебе лучше поторопиться зачаровать его и передать Дебби, чтобы у неё было достаточно времени для того, чтобы привыкнуть к новому оружию."


"Я потрачу всю ночь, но постараюсь зачаровать его как можно скорее."


Затем Е Чуи потратил ещё некоторое время на то, чтобы обсудить проблемы создания доспехов Стального мечника. Но в данный момент, доспехи для Е Чуи не являлись первоочередной задачей, так что для начала он попытался уговорить Дуо Фу немного отдохнуть, так как не хотел, чтобы он заболел из-за переутомления. Но Дуо Фу с улыбкой заявил, что он в полном порядке. Кара так же объяснила, что гномьи тела очень крепкие и Е Чуи не о чем было волноваться. Так, Е Чуи потащил меч Гатлинга в свою комнату.


Затем он положил меч на свой стол и, достав мифриловые молот и зубило, он приготовился к зачарованию.


Дзынь-дзынь, бах, дзынь-дзынь, бах...


Посреди ночи, драконыш, который пришел в комнату Е Чуи, лежа на подушке, почувствовал, как у него начало звенеть в голове. Так, он рассержено посмотрел в сторону Е Чуи и покинул комнату: "Этот малыш отправиться в свои "земли обетованные" дабы спать..."


Так, Е Чуи был занят вплоть до вечера следующего дня. К счастью, он был уже высшим магом, так что его силы Духа вполне хватало на это. В обед Вивиан принесла ему обед и попыталась убедить его передохнуть, но Е Чуи не захотел её слушать. Помощь Дебби была первоочередной его задачей, так что он просто не мог позволить себе отдых, так как после того, как он закончит очаровывать меч Гатлинга, Дебби ещё нужно будет время, чтобы привыкнуть к её новому оружию. Так, что естественно, что Е Чуи отказывался тратить время попусту.


Это заставило Вивиан переживать еще больше, так что она использовала Святое слово, чтобы восстановить силы Е Чуи, после чего оставила его одного. В этот момент на её лице можно было заметить очень редкое для неё выражение ревности: она действительно завидовала тому насколько сильны были чувства Е Чуи к Дебби...


Таким образом, к вечеру следующего дня, меч Гатлинга, официально, был завершен.


Теперь этот меч выглядел очень внушительно, переливаясь холодным блеском. Хоть он и был похож на обычные тяжелые мечи, которые повсеместно продавались на рынках, но вместе с тем он и отличался от них. Самым главным отличительным элементом была гарда меча, от которой, чуть выше лезвия меча выходило два ствола пулемета с таинственным волшебным узором. Сам клинок меча так же отличался от старого меча Дебби.


Дело в том, что старый меч Дебби фактически не имел режущей кромки. На самом деле он был очень тупым и более уместно его было бы назвать просто большой монтировкой.


Но меч Гатлинга был настолько острым, что мог без проблем разрезать упавший на него волосок на две части.


Е Чуи осторожно взял меч в руки и направил в него свою ману, пропуская её через все элементы меча. Почувствовав, что магия без проблем текла по мечу, Е Чуи немного расслабился.


Стоит отметить, что из тех 10 энергетических кристаллов, которые Е Чуи хитростью добыл от Оберта, у него остался только один. Для его доспехов этого кристалла уже было недостаточно, так что он решил установить его в меч Гатлинга. Так, можно было смело сказать, что теперь меч Гатлинга не будет испытывать недостатка в волшебной силе. Именно по этому, в изначальный проект меча, Е Чуи добавил еще одну очень мощную волшебную матрицу, которую назвал "Высшее освобождение"!


Е Чуи уже не терпелось увидеть, насколько сильной станет Дебби с этим мечом, так что он быстро направился прямиком к её комнате.


Когда Е Чуи, войдя в тренировочную комнату Дебби, открыл свой рот, чтобы заговорить с ней, у него перед глазами неожиданно сверкнул золотой свет, осветив полутемное помещение. Дебби сидела на горе золотых монет со своим черным мечом в руках, а её глаза были закрыты.


На мгновение Е Чуи впал в ступор. Это что только что было?


Это был блеск от золотых монет под ногами Дебби? Но он не был раньше настолько ярким... Или это из-за того, что прошлый раз я приходил днем?


В этот момент Дебби открыла свои глаза и, увидев Е Чуи, улыбнулась и сказала: "Хаммер, ты пришел ко мне? К сожалению, я до сих пор не смогла стимулировать состояние навыка..." сказав это, она изобразила некоторую печаль на лице: "Никак не пойму, что я делаю не так?"


"Не переживай." быстро сказал Е Чуи: "У нас есть еще 4 дня до дуэли и кроме того, я сделал для тебя новое оружие. Меч Гатлинга, наконец, был закончен, после того, как ты овладеешь им, у нас всё ещё будет шанс на победу, даже не овладей ты состоянием навыка!"


Дебби сразу же оживилась: "Где он? Скорее, дай мне на него посмотреть!"


Е Чуи сразу же достал из своего кольца завершенный меч Гатлинга и, с некоторым усилием, взял его в руки: "Этот меч весит почти в пять раз больше, чем твой прошлый меч, так что я не уверен, сможешь ли ты его использовать...."


Пока Е Чуи говорил ей это, Дебби взялась за меч руками и взвалила его себе на плечо, а затем возбужденно посмотрела на Е Чуи: "Ты что-то сказал? Я не расслышала тебя."


"Да нет, ничего..." уголок рта Е Чуи нервно дернулся, а затем он продолжил: "Пошли на улицу, я покажу тебе силу этого меча."


"Ага!" радостно согласилась Дебби.


Услышав, что Е Чуи собирается испытывать меч Гатлинга, готовившие ужин, Вивиан, Даджинси, Ифей Я и даже Бу Ши Дуо оставили все свои дела и так же вышли на открытое пространство за пределами замка. Увидев меч странной формы, все они наполнились предвкушением.


Е Чуи взял меч в свои руки и встав под звездным небом, с чувством выполненного долга, сказал: "Этот меч можно использовать, как обычный меч, но кроме этого, у него есть ещё три дополнительных функции..."


Естественно, что первой дополнительной функцией этого тяжелого меча стала возможность стрелять.


На ручке меча был специальный переключатель, который сразу же активировал два ствола по бокам от лезвия и очередь огненных красных шаров резко вырвалась из них. Благодаря тому, что Е Чуи освоил пространственную магию на более высоком уровне, это позволило ему использовать более сложные волшебные матрицы и прятать стволы Гатлинга с помощью пространственной магии. Кроме того, вместо использования ударной силы от взрыва огненного заклинания, Е Чуи использовал волшебные матрицы ветра, что значительно увеличило скорость снаряда.


Каждый из стволов имел длину в несколько метров, которые были спрятаны внутри отдельного пространства. Когда переключатель был активирован, стальной мячик попадал в ствол и начинал резко ускоряться благодаря магии ветра. Вместе с эти он так же сильно нагревался от трения об воздух и к моменту, когда он вырывался из ствола, он не только был очень горячим, но так же имел просто невероятную скорость, которая достигала 600 м/с. Эта скорость была почти в 2 раза выше, чем у оригинального Волшебного Гатлинга.


Оригинальный Волшебный Гатлинг имел 6 спаренных стволов, которые стреляли по очереди, но теперь, 6 стволов нового Гатлинга могли вести огонь одновременно, благодаря чему его скорострельность достигала просто невероятного значения в 2000 выстрелов в минуту, что было больше оригинального Волшебного Гатлинга почти в 6 раз!


На самом деле, от оригинального Гатлинга в этом оружие осталось очень мало чего, но тем не менее, Е Чуи сохранил его название.


Даже одиночный выстрел меча Гатлинга был в несколько раз мощнее, чем старого Гатлинга.


Второй особенностью меча Гатлинга стала его рукоять.


Она была длиннее и толще, чем обычные ручки меча. Если развернуть меч задом наперед, то эта ручка превращалась в ракетомет.


После того, как доспехи Стального мечника были разрушены в Зеленом лесу, Е Чуи собрал их обломки. Пусковой механизм ракет в его руках так же был разрушен, но ему все же удалось извлечь целых 7 ракет и с помощью пространственной матрицы, разместил их в рукоятке меча Гатлинга.


Но, естественно, что самой мощной способностью меча Гатлинга, была его третья способность.


"Третья особенность меча Гатлинга - это его зачарование. Я назвал его "Высшее освобождение!" после того, как Е Чуи рассказал о первых двух особенностях, он с некоторым волнением перешел к третьей. Его руки взялись за рукоять меча и после использования переключателя, весь клинок меча вспыхнул ярким красным светом, который стал излучать сильный жар. Это был.... лазер!


Е Чуи с гордостью сказал: "Так как меч Гатлинга оборудован энергетическим кристаллом топ-класса, можно не переживать о расходе волшебной силы, поэтому я зачаровал этот меч волшебной матрицей лазера. Когда зачарование активируется, меч окутывает энергии молнии и огня, очень сильно увеличивая его разрушительную мощь. Можно смело сказать, что это самый мощный козырь меча Гатлинга, поэтому я советую Дебби использовать его только с самой критической ситуации, когда других вариантов просто не осталось."


"Почему я должна использовать его только в самый последний момент?" озадаченно спросила Дебби: "Ведь мне в любом случае не нужно переживать о расходе волшебной силы, верно?"


"Эм..." Е Чуи на мгновение задумался, а затем попытался объяснить: "Обычно, во время боя противники приберегают свои самые сильные козыри на конец боя, а во время боя они хладнокровно изучают своего противника... это здравая логика."


Дебби: "... в этом есть некий смысл."


"Теперь ты можешь опробовать силу этого меча. Ты должна стать как можно более опытной в обращении с ним." с этими словами, Е Чуи передал меч обратно Дебби.


Дебби сразу же радостно взяла его в свои руки.


Затем Е Чуи вернулся к Ифей Я и остальным с улыбкой на лице, но неожиданно его улыбка просто замерла, так как Вивиан, Ифей Я и Даджинси как-то очень странно смотрели на него, не сводя своих глаз....


"Что такое?" удивленно спросил он.


"Ты не должен быть таким однобоким" несколько игриво сказала Ифей Я, а затем, указав рукой в направлении Дебби, которая готовилась испытать свой новый меч, и сказала: "Мы тоже хотим новое оружие..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 294: Я не могу спать по ночам, осознавая в какой нищите она живет!



Наблюдая за тем, как Е Чуи день и ночь на пролет создавал новое оружие для Дебби, Вивиан, Ифей Я и Даджинси не смогли не заревновать его и единогласно подумали про себя: "Хаммер не должен быть таким однобоким, мы так же хотим себе новое оружие!"


Так, три девушки пристально уставились Е Чуи с ожидающими взглядами. Е Чуи не смог выдержать такого напора и быстро сказал: "У нас всё ещё довольно большой запас метеоритного железа, но большая его часть пойдет на создание оружия и новых доспехов Стального мечника. Однако, как только создание доспехов будет завершено, я сразу же займусь созданием нового оборудования для вас, что скажите?"


"Босс, а что это будут за вещи?" сразу же нетерпеливо спросила Вивиан, посмотрев на Е Чуи своими голубыми, большими, сияющими глазами.


"Естественно, что все вещи, которые я собираюсь создать, буду полностью соответствовать вашим навыкам. Например, сила веры Вивиан уже обладает такой силой, что её просто нельзя недооценивать, но ей нужно быть очень осторожной, чтобы об этом не узнала Церковь Семи. К примеру, кто-то может увидеть, как она использует Святые слова во время боя, тогда проблем нам не избежать. Поэтому, я хочу создать для неё волшебное устройство, которое позволит замаскировать её силу Веры под обычную волшебную силу."


Сказал Е Чуи: "Что касается Ифей Я и Даджинси, то для вас я подготовил..."


"Постой!"


Неожиданно Даджинси прервала Е Чуи: "Не нужно говорить этого, я хочу, чтобы это был сюрприз!"


Ифей Я так же быстро кивнула: "Согласна, я тоже хочу, чтобы это стало сюрпризом!"


"Эм, ну ладно..." так, Е Чуи прекратил свой дальнейший рассказ.


В этот момент Дебби начала размахивать своим новым мечом, чтобы привыкнуть к нему. Тяжелый меч был её специализацией, как мечника, кроме того, она уже научилась очень ловко управляться с Гатлингом. Таким образом, она на уровне инстинктов почувствовала родство с этим мечом. Так, она довольно быстро привыкла к нему и смогла вполне естественно обращаться с ним.


Затем Дебби взмахнула своим мечом и прежде всего проверила твои своих навыка: "Меч, раскалывающий гору", "Супер гигантский волчок тяжелого меча" и "Шторм ветряных клинков".


"Меч, раскалывающий гору" выпустил серебряно-белый свет, который обладал огромной разрушительной силой, а затем она со вспышками золотого света образовала огромный разлом в земле.


"Супер гигантский волчок тяжелого меча" и "шторм ветряных клинков" Дебби строились на её более простом навыке "Гигантский волчок" и при их использовании, формировался серебряный вихрь. "Супер гигантский волчок тяжелого меча" создавал небольшое торнадо, чьей силы было достаточно, чтобы разнести в щепки практически любое препятствие. Что касается "шторма клинков", то блестящие серебряным светом ветряные клинки, излучали ауру бесконечной мощи.


Теперь, если Дебби столкнется снова с полу-орками, то используя эти навыки в гуще врага, она устроит среди них настоящую бойню. Фактически, навыки Дебби на сегодня не очень сильно улучшились с момента их битвы с полу-орками, но в той битве Дебби была вынуждена использовать свой меч из черного железа, который был довольно туп, поэтому, когда она атаковала им полу-орков, это более напоминало на то, словно она просто била их палкой. Но меч Гатлинга был куда более тяжелым и острым, следовательно и его разрушительная мощь возросла в разы.


В результате, один и тот же человек, с одной и той же силой, увеличивал свою боевую мощь сразу в несколько раз! Е Чуи был практически уверен в том, что теперь полу-орки, которые имели очень мощную защиту своих тел, теперь просто не смогли бы выдержать атаку Дебби её новым оружием.


Так, танцуя со своим новым мечом, Дебби чувствовала себя все более комфортно. Затем она попыталась использовать Гатлинг.


Тратататата!


Как только Дебби открыла огонь, с обеих сторон от клинка, образовались две красные полосы. Из-за того, что стволы Гатлинга были расположены по бокам, от основного клинка, красные линии от их выстрелов, создавали иллюзию того, словно Дебби держала в руках огромный, в несколько десятков метров, огненный клинок.


Но самое главное, что хоть разрушительная мощь Гатлинга выросла почти в двое, его отдача не сильно изменилась от оригинала. Шум от выстрелов так же стал намного тише. Ранее один грохот от Гатлинга был способен оглушить человека, но сейчас его едва было слышно, что значительно расширило возможности использования этого оружия Дебби.


С диким восхищением на лице, Дебби направила меч Гатлинга прямо вдоль леса.


Трататата!


В результате, лес перед ней, в виде веера в 100 метров, весь повалился ровным слоем, словно его кто-то скосил!


Эта мощь абсолютно превосходила силу прошлого Гатлинга в неизвестно сколько раз!


Лицо Дебби раскраснелось и она сияющими глазами посмотрела на меч в её руках. Из-за того, что количество ракет в мече было ограничено, она не могла разбрасываться ими, как попало, так что она с нетерпением активировала зачарование меча "Высшее освобождение"!


Бзззз!


Неожиданно волшебные линии на мече засветились и он выпустил волну горячего жара, осветив личико Дебби красным светом, а затем вокруг раздался жужжащий звук.


Этот звук вызвал у Е Чуи ассоциацию с одним из последних фильмов, в котором использовалось одно очень мощное оружие - световой меч!


Когда персонажи в фильме размахивали своими лазерными мечами, те издавали точно такой же жужжащий звук.


На самом деле, хоть Е Чуи и назвал эту магию "лазером", настоящий лазер было далеко не тем же самым, однако, он всё ещё имел такие же характеристики и разрушительную силу. Излучая мощную разрушительную ауру, меч Гатлинга Дебби в данный момент очень сильно напоминал большой лазерный меч.


"А что если..." в этот момент Е Чуи непроизвольно подумал: "почему бы не попробовать создать лазерный меч наподобие тех, что были в фильме?"


Фактически, лазер Е Чуи - это результат объединения волшебных элементов молнии и огня, так что он обладает некоторыми характерными световыми характеристиками, так при активации он был похож на лазерный луч, но этого было недостаточно. Чтобы создать именно лазерный меч, этому лазерному лучу нужно было придать соответствующую форму, что бы, как в фильме, в выключенном состоянии, у него была только рукоять от меча, а при его активации, появлялся лазерный клинок....


"Похоже, что это будет довольно непросто, но... в случае успеха, я определенно смогу создать очень мощное оружие!" глаза Е Чуи сразу же загорелись. Лазерный меч - разве это не круто!?


И его сила будет намного сильнее, чем у обычного меча.


Ранее, в режиме Стального мечника, меч неоднократно спасал Е Чуи. Но когда он столкнулся с Абейном, Е Чуи осознал, что обычные мечи достигли своего предела. "Безграничный ветряной клинок" перед лицом абсолютной силы становился практически бесполезным. Но... если это будет лазерный меч, которые создаст "Бесконечные лазерные клинки", то мощь этого навыка должна возрасти просто в безумное количество раз!


И самое главное, имея супер-энергетически кристалл, Е Чуи мог больше не опасаться того, что может потратить всю энергию на заклинание...


Он просто обязан создать "Безграничный лазерный клинок"!


Е Чуи возбужденно переключился в планирование новых доспехов Стального мечника. Новые доспехи во всех отношениях определенно будут на качественно новом уровне!


И вот, только Е Чуи погрузился в свои мысли, как вдруг раздался громкий взрыв и его ослепила яркая вспышка света. Вспышка была настолько мощной, что его глаза просто не могли выдержать эту жгучую боль, от чего в душе Е Чуи промелькнула тревожная мысль: "Твою мать, это же не меч Гатлинга взорвался, не так ли?"


Он быстро закрыл свои глаза рукой и постарался посмотреть вперед между пальцами. Вспышка белого света длилась не долго и довольно быстро угасла, из-за чего он практически ослеп на несколько секунд, а затем, когда его зрение вернулось, он быстро посмотрел на Дебби и, увидев, что она всё ещё держала в руках его меч, он быстро спросил: "Дебби, что только что произошло? Ты в порядке?"


"Дебби, ты не ранена?" Вивиан мгновенно включила режим медсестры, достав свою брошюру Божественного облака.


"Я в порядке..." Дебби с некоторым офигением на лице, обернулась и сказала: "Просто я активировав "Высшее освобождение", использовала свой навык "меч, раскалывающий гору", в результате, когда я направила Ауру меча в меч, из него вырвался огромный лазерный луч... "


Сказав это, Дебби указала за свою спину...


На участке леса, который ранее был срезан Гатлингом, все деревья обратились в пепел, а пни были полностью обуглены.


Эта вспышка света, то есть лазера, полностью уничтожила всё вокруг.


Разрушительная мощь этого умения, просто ужасала!


"Хаммер, я влюбилась в него!" возбужденно сказала Дебби Е Чуи: "Оказывается меч Гатлинга мог даже такое! Почему ты не сказал мне об этом, я даже сама сильно испугалась!"


Е Чуи: "Ну... это был сюрприз!"


Ах*еть! Да он сам не ожидал, что может получиться нечто подобное...


Получается, что при использовании "Высшего освобождения", навыки мечника могут использовать лазер точно так же, как меч?!


"О, я должна попробовать "шторм ветряных клинков" и "супер гигантский волчок тяжелого меча" в режиме "высшего освобождения"! Интересно, насколько возрастет их сила?!" возбужденно сказала Дебби, приготовившись продолжить свои опыты.


Но тогда, Е Чуи быстро остановил её: "Не нужно... лазер сам по себе потребляет очень много волшебной энергии, так, если добавить к нему навыки мечников, то расход магии достигнет просто астрономических значений. В таком случае, я думаю, что в подобной ситуации, энергетического кристалла хватит всего на пару атак. Таким образом, тебе нужно крайне осторожно использовать эту силу!"


"Правда..." несколько разочаровано сказал Дебби. Когда она только что использовала свой навык, уничтожив всё вокруг, это было просто невероятно классное чувство, но столь мощная сила не могла быть использована многократно, от чего просто не могла не расстроиться: "Тогда я отложу его в сторону, чтобы использовать в качестве последнего козырного туза, пока не смогу раздобыть супер мощный энергетический кристалл."


"Эм, неплохая мысль." утешил её Е Чуи, хоть он и знал, что это будет очень не просто. Даже его супер энергетический кристалл для его доспехов, он заполучил путем уловок и подставы Бак Харца... Естественно, что если он захочет заполучить ещё один такой кристалл, это будет крайне непросто.


После того, как Дебби испытала своё новое мощное оружие, она вернулась к своей тренировке.


Что касалось уничтоженного участка леса, Е Чуи не сильно переживал, так как уже знал, что Эльфийское древо обладало таинственной силой, которая на самом деле была ничем иным, как магией, которая была способна стимулировать рост растений, увеличивая территории растительного мира, так что кусок выжженного леса вскоре снова станет буять зеленью.


На самом деле мощь магии Эльфийского древа была настолько велика, что это даже вызывало некоторые проблемы, так как в данный момент сад замка Е Чуи превратился в настоящие джунгли. Здесь было так много деревьев и других растений, что практически яблоку негде было упасть....


*********************


Оставалось еще 4 дня до дуэли Дебби и Орианны.


Время медленно текло своим чередом.


Так, спустя три дня, точнее в ночь перед дуэлью, пришли новости с пограничья и хмурый последние несколько дней император, наконец, обрадовался, закатив праздничный банкет.


После того, как банкет закончился, он несколько пьяный вернулся в свой кабинет, дабы прочитать ещё несколько отчетов, но в этот момент к нему неожиданно наведалась принцесса Ши Ан.


"Сестренка Фрейя действительно очень бедна, она не может развиваться, а её тело даже тоньше моего. Глядя на неё, у меня просто сердце обливается кровью. Когда я ночью ложусь спать, то просто не могут уснуть, думая о том, в насколько ужасных условиях живет Фрейя. Папа, только посмотри на эти темные круги, под моими глазами! Так что, папочка, не мог бы ты отменить наказание для семьи Фрейи? Для растущего организма, здоровый сон очень важен..."


Маленькая принцесса, схватившись за ногу Его Высочества, поведала свои беды ему, очень жалобным голосом, чуть ли не рыдая.


Конечно, если внимательно присмотреться, то можно было заметить, что в её глазах не было ни слезинки...


Император несколько устало потер свой лоб, пытаясь понять, чтобы это за ересь такая была? Опечаленная бедственным положением Фрейи, Ши Ан каждую ночь снились кошмары, из-за чего она не могла нормально спать и ради здорового сна принцессы, она просит его отменить наказание для семьи Дориа...


Даже если это действительно важно для тебя, тебе бы стоило найти более убедительные аргументы, не так ли?


Но принцесса Ши Ан около получаса разыгрывала из себя убитого горем избалованного ребенка, не желая отступать.


Тогда император, почувствовав, что у него уже начинается очередная мигрень, протянул свою руку и, схватив маленькую принцессу за шиворот, посмотрел ей прямо в глаза: "Это Хаммер тебя подбил на это, не так ли?"


Тогда принцесса несколько скривилась и сказала: "С чего это я должна его слушать?"


"Ты думаешь, что я не знаю, что ты каждые три дня вместе с Дейтоном, регулярно ходишь к нему в гости?" вздохнул император: "Я думаю, что он хочет заполучить магазин Фрейи. Хе, этот парень действительно весьма необычный. Лишь для того, чтобы открыть свой магазин, он решил провести такую авантюру с отменой наказания для семьи Дориа..."


"Папочка... ты же помоешь ему? Все в городе постоянно издеваются над ним, он такой несчастный." принцесса невинно моргнула своими глазками, сказав это умоляющим тоном, причем эти слова звучали крайне искренне.


"Он несчастен?" император не удержался от того, чтобы не нахмуриться: "Да он настоящий кошмар для окружающих! Весь город издевается над ним? Это скорее он издевается над всей столицей! Он даже умудрился заручиться поддержкой этого старого паршивца, Бак Харца..."


Затем он сделал паузу и огляделся вокруг. В данный момент в кабинете не было никого кроме него и принцессы Ши Ан. Слуга, который обычно всегда был в кабинете, ожидая его приказов, так же отсутствовал. Малышка Ши Ан, держа его за ногу своими ручками, была слишком милой, так что у него просто не хватало духу прогнать её... Поэтому, он, сделав вдох, продолжил: "Ранее, тетя Дилайла уже приходила ко мне с такой же просьбой, так как она знакома с Фрейей с детства. Она действительно хочет, чтобы этот запрет с семьи Дориа был снят, но из-за постоянно давления, которое оказывается на меня, я не смог отменить его. Но сейчас, думаю, это идеальное время для того, чтобы сделать это."


Принцесса Ши Ан резко оживилась, узнав, что отец уже давно хотел отменить этот запрет, так, она быстро забралась к императору на руки и пристально посмотрела в его глаза.


Император рассмеялся и потер её головку, и подумав, что это очень серьезный шаг, сказал: "Я скажу, что из-за бедственного положения Фрейи, ты утратила сон и поэтому, переживая за твое здоровье, я отменю наказание семьи Дориа. Это послужит главной причиной, ты согласна?"


Принцесса была умна не по годам, так она немного подумала, а затем быстро кивнула своей головой и сказала: "Отец, пускай люди знают."


"Что ж, чтобы отменить запрет, нужно пройти ряд сложных процедур, так что тебе придется подождать до завтрашнего утра. Часиков в 9 тебе первую уведомят о результатах." сказал император, а затем вдруг о чем-то подумав, добавил: "Кстати, я слышал, что завтра состоится дуэль за Хаммера между Орианной и маленькой девочкой, которая пришла с ним?"


Принцесса мгновенно согласно кивнула своей головой и с возбуждением сказала: "Сестренка Дебби однозначно победит!"


"А вот это не факт..." не согласился император, вспомнив, что талант Орианны уступал только Даджинси и Дейтону. И хоть посторонние люди не знали, но он очень хорошо был осведомлен по поводу того, что она недавно стала мечником 9 уровня, а так же освоила "уникальный навык". Так, обычные люди просто не были ровней ей...


Кроме того, по его мнению, Е Чуи держал эту малышку ради своей собственной выгоды, а не был заинтересован в помощи другим!


Однако, он не озвучил этих мыслей принцессе, так как в завтрашней дуэли с одной стороны был Е Чуи, а с другой королевский род, таким образом, он должен был сохранять нейтралитет в этом вопросе.


Время пролетело незаметно и наступило утро следующего дня.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 295: Если она готова к бою, то мы можем начинать!



шурх-шурх-шурх...


Эльфийское древо над Е Чуи непрерывно шелестело своими листьями, создавая характерный звук. В настоящий момент в его владениях не было ветра, так эльфийское древо самостоятельно шевелило своими листьями, проявив ещё одно своё таинственное свойство.


Ранним утром Е Чуи стоял под этим деревом и, подняв свою голову, смотрел на его зеленые листья, чтобы успокоить свое сердце. В данный момент он был сильно напряжен из-за предстоящей дуэли Дебби с Орианной.


Он смотрел на шевелящиеся листья и протянул свою руку, дабы сорвать один из листков. Он сделал этот жест совершенно неосознанно, тем не менее, Е Чуи был несколько удивлен, когда сорванный листок продолжал дрожать в его руке. Похоже, что у него всё ещё сохранялась некая связь с деревом.


"Похоже, что эти листья содержат некое таинственное волшебство, но его колебания едва заметны..." озадаченно подумал про себя Е Чуи.


"Хаммер, пришили принцесса Ши Ан и Дейтон." в этот миг голос Даджинси раздался из-за его спины.


"Хорошо." Е Чуи быстро спрятал волшебный листок в своё пространственное кольцо, а затем развернулся и пошел за Даджинси к гостиной замка. Внутри Дебби сидела за столом и что-то ела, Вивиан и Ифей Я ждали её в стороне, даже драконыш сидел на плече Дебби и что-то непрерывно бормотал ей. Так, он пытался подбодрить её!


Дейтон и принцесса стояли сбоку от стола. Когда принцесса увидела Е Чуи, то она с гордостью оттопырила свою грудь и сказала: "Йо, мой отец отменил наказание для семьи Дориа, так что с тебя причитается награда для меня!"


"Так быстро?" Е Чуи был приятно удивлен.


Затем принцесса величественно подошла к Е Чуи и победоносно сказала: "Ты обещал! С тебя волшебный автомобиль и теперь ты не можешь отказаться от своих слов."


"Не боись, как только мы начнем производство автомобилей, я бесплатно подарю тебе самый лучший из них!" улыбнулся Е Чуи и снова потер голову принцессы. Маленькую принцессу очень раздражало, когда её голову гладили, словно она была маленьким ребенком, но на этот раз, казалось, она даже наслаждалась этим. Но затем рука Е Чуи неожиданно остановилась и в ней появилась некая странная большая штука: На небольшой бамбуковой палочки был большой красный сахарный шарик. Все верно, это был леденец!


Из рассказа Фрейи о новорожденных эльфах, Е Чуи выяснил, что эльфы не любили жирную пищу, но имели слабость к сладостям. Поэтому Вивиан приготовила несколько сладостей, согласно описанию Е Чуи. И этот леденец был одним из них.


Тогда Е Чуи улыбнулся и сказал принцессе: "Вот, держи леденец в качестве награды!"


"Что это?" маленькая принцесса взяла леденец из рук Е Чуи и стала внимательно рассматривать: "Это конфета? А зачем бамбуковая палочка? Ну, я уже не ребенок, чтобы покупаться на конфеты. И вообще, я не люблю сладости.... Но вкус этого леденца действительно хорош."


Испытание леденца на принцессе Ши Ан похоже прошло успешно! Кстати, похоже, что Дейтон так же очень сильно заинтересовался этим лакомством. Затем Е Чуи улыбнулся и повернулся к Даджинси: "Наказание семьи Дориа отменено, подобные новости просто невозможно на долго скрыть от общественности, таким образом, ты должна немедленно отправиться к Фрейе и всеми-правдами и неправдами заставить её прийти на дуэль. Я хочу арендовать её магазин, как можно скорее."


За последние несколько дней, Даджинси согласно просьбе Е Чуи, регулярно наведывалась к Фрейе в гости, принося с собой множество различных полезных вещей для неё, при этом ни слова не говоря о том, что Е Чуи хотел арендовать её магазин. Дело в том, что совершенно не факт, что запрет семьи Дориа действительно был бы отменен, поэтому Е Чуи не хотел давать девочке полу-эльфийке ложные надежды.


Но теперь, когда этот вопрос был решен, естественно, что он мог поднять вопрос об аренде её магазина.


Но для того, чтобы лишить остальных преимущества, Е Чуи попросил Даджинси привести Фрейю прямо на место дуэли, чтобы прямо там заключить сделку.


Даджинси согласно кивнула головой и быстро покинула их.


"Всё, я наелась!" Дебби так же закончила свой обед и, вытерев свой рот салфеткой, встала из-за стола с высоким боевым духом: "Пошли!"


"Угу, пошли!" согласно кивнул Е Чуи.


Место проведения дуэли между Дебби и Орианной была арена перед главным зданием гильдии мечников империи Матан. Это была просторная плоская площадка, квадратной формы. Обычно, если у мечников возникали какие-то споры, то эта арена была идеальным местом для их решения. Однако, далеко не каждый человек имел право сразиться на этой арене. Лишь достаточно сильные и влиятельные воины имели право использовать это место для дуэлей.


И без сомнений, дуэль Дебби и Орианны полностью подходила под этот критерий.


Ещё за два дня до дуэли, вся столица уже знала об этой дуэли и здесь собралось множество людей, а некоторые торговцы даже развернули свои палатки с продуктами вокруг арены.


Дуэли в этом мире фактически были общенародной забавой, так что энтузиазм каждого человека просто зашкаливал.


Появление группы Е Чуи здесь мгновенно привлекло внимание множества людей


"Эта малышка, которая будет сражаться в дуэли? Она выглядит какой-то слабой..."


"Эта мелкая простолюдинка совсем не знает границ, она даже посмела бросить вызов мисс Орианне! Мисс Орианна занимает третье место среди молодых гениев империи Матан!"


"В этой дуэли у этой простолюдинки нет и шанса на победу!"


****************************************************


Подобные разговоры подобно волне распространились среди всех зевак вокруг и большинство из них были настроены крайне пессимистично в отношении Дебби, ведь Орианна была "Третьей среди гениев империи", абсолютно каждый знал её, в то же время маленькое телосложение Дебби вызывало у них сплошное разочарование, считая, что от такого тела не стоило ожидать многого.


Услышав все эти разговоры, Е Чуи, естественно, в душе начал злиться. Он быстро посмотрел на Дебби, так как в данной ситуации она просто не могла позволить себе гнев или буйство.... Но очевидно, что вспыльчивый нрав Дебби не позволял ей молча терпеть все это и её маленькое личико уже полностью покраснело от гнева.


Тогда Е Чуи неожиданно посетила одна мысль и он быстро что-то прошептал на ухо Дебби, от чего та нахмурилась и сказала: "Так нельзя..."


"Не парься, потом я всё улажу с ним." улыбнулся Е Чуи.


Тогда Дебби согласно кивнула и быстро устремилась к Дейтону, встав перед ним.


"Дебби, что ты делаешь?" озадаченно спросил Дейтон.


Дебби злорадно ухмыльнулась, а затем её маленький кулак зарядил Дейтону прямо в живот. У Дейтона просто не было времени, на то, чтобы среагировать на эту атаку и, издав жалобный крик и не в состоянии сказать ни слова, сел на корточки схватившись за живот...


В душе толстяк не переставал причитать на понимая за что его так приложили, он же вроде никак не обидел её?


Принцесса Ши Ан мгновенно посмотрела своими большими глазами на Дебби в манере "зачем ты напала на моего толстяка?"


А затем....


"Смотрите, №2 среди гениев империи оказался на земле всего после её одного удара!"


"Эм... я слышал, что Дейтон даже сильнее Орианны. Он очень талантлив и уже даже достиг звания паладина...."


"Смотрите, даже после того, как она приложила его, он все-равно не посмел ответить ей!"


"Эта простолюдинка определенно не так проста, как кажется!"


"Похоже, что Орианне придется попотеть, чтобы одолеть её..."


Услышав эти комментарии, принцесса Ши Ан и Дейтон: "...."


Охренеть, Е Чуи использовал Дейтона, как трамплин, для того, чтобы поднять репутацию Дебби...


Несмотря на то, что телосложение Дейтона было несколько "не спортивным", не стоит забывать, что он был №2 среди гениев империи, уступая в своей силе только Даджинси. По общей оценке, его талант намного превосходил Орианну. И, тем не менее, Е Чуи и Дебби для поднятия своей репутации действительно посмели использовать его таким образом?


"Ох, прости-прости, когда мы вернемся, в качестве извинения я организую тебе самый шикарный ужин." извиняющимся тоном прошептал Е Чуи Дейтону, помогая ему встать.


"Это должен быть самый лучший ресторан столицы!" сказал Дейтон с красным лицом: "И даже не думай о том, сможешь отделаться 10 золотыми монетами!"


"Не говоря уже о 10, даже если это будет 100 золотых, это всё ещё не важно." Е Чуи улыбнулся и похлопал Дейтона по плечу. Когда Дебби била Дейтона, она очень четко рассчитала силу удара. Это лишь со стороны, казалось, словно она нанесла мощный удар, а на самом деле толстяк даже в малейшей степени не пострадал. Хоть Дейтон и любил довольно часто прикидываться шлангом, на самом деле он был очень умным мужиком, так, даже без слов Дебби, он сразу же понял, что она задумала.


В этот момент Е Чуи нагнал Гу Бо и ещё несколько других дворян, дабы поприветствовать его. Эта картина, сильно шокировала людей вокруг, которые не знали всех подробностей, но очень хорошо знали компанию Гу Бо. Но ещё больше их шокировало, когда эта группа знатных людей начала называть Е Чуи "боссом".... Этот новый королевский потомок пришёл менее месяца назад в столицу, что он сделал такого, чтобы заставить их обращаться к себе подобным образом?


Так же посмотреть поединок пришел Фрей Обри. Дело в том, что когда их схватил Бак Харц и использовал для того, чтобы заставить Петира заплатить выкуп, Обри не смог стерпеть этого, так что он взял несколько мечников семьи Фрей и пришел сюда, чтобы при случае поквитаться с Е Чуи. Но увидев, как сам Гу Бо радостно подлизывался к Е Чуи, он несколько офигел, но затем холодно хмыкнул, не предав этому никакого значения.


Так, прошло 20 минут


Даджинси так же пришла сюда вместе с Фрейей, однако, похоже, что Фрейя не любила подобные мероприятия и не хотела приходить сюда. Но она была силой приведена сюда Даджинси, а на её 12-летнем лице, можно было отчетливо заметить выражение "сейчас заплачу" от страха...


Е Чуи сразу же громко позвал Фрейю и поприветствовал её. В этот момент на арену так же прибыла Орианна.


Её появление было поддержано громкими криками восхищения, хоть её статус королевского потомка был крайне шатким, но богатство её семьи все еще было довольно внушительным. А если добавить к этому природную красоту и талант Орианны, не удивительно, что она была очень популярна в имперской столице.


Представители гильдии мечников уже давно были готовы к дуэли, так что, как только она появилась на арене, представитель гильдии направился к арене, а в его руке появился меч странной формы.


Этот меч был волшебным ключом. Люди вокруг могли видеть, что когда он вонзил этот меч в землю, по земле пошли волны вибраций, которые вскоре исчезли, а в следующий миг кольцо порядка 10 метров в диаметре начало медленно подыматься из земли, пока не достиг 2 метров в высоту, а его стены были прозрачными. Это был пространственный барьер, который помогал избежать случайных жертв.


Большинство людей, увидев этот барьер сильно удивились, однако Е Чуи подобные вещи совершенно не удивляли, наоборот, они разжигали в нем любопытство.


Орианна была одета в великолепные доспехи, которые были выполнены в форме платья, так что не говоря о практичности, они выглядели очень красиво. Она плавно запрыгнула на арену, пространственный барьер автоматически открыл проем, чтобы она смогла пройти сквозь него. Затем она достала со своего пояса украшенный драгоценными камнями меч и, взмахнув им в сторону Дебби, презрительно ухмыльнулась. Затем она перевела свой взгляд на Е Чуи, словно говоря: "Ты мой..."


Е Чуи непроизвольно вздрогнул.


Дебби не смогла вытерпеть этого и в один прыжок она оказалась на арене, выпустив яростную ауру. Затем она со звоном достала меч Гатлинга из своего кольца.


Это оружие странной формы удивило зрителей даже больше, чем миниатюрная фигура Дебби, породив волну гомона среди них.


"Показуха и только." с лицом полным презрения, сказала Орианна: "Скоро ты умрешь трагичной смертью от моего меча. Но не переживай, я хорошо позабочусь о Хаммере вместо тебя!"


"Ха, мечтать не вредно!" с убийственным взглядом, заявила Дебби: "Я не проиграю тебе!"


"Мелкая мечница продвинутого уровня, я реально задаюсь вопросом, где ты только берешь столько уверенности в себе?" презрительно покачала своей головой Орианна.


Мечник, который ранее активировал защитный барьер, жестом позвал Гу Бо к себе. Так, смущенно посмотрев на Е Чуи, он поспешил на арену. Как официальный свидетель этой дуэли, он должен был еще раз засвидетельствовать её в соответствии с правилами дуэли и объявить о начале дуэли.


"Я, королевский потомок, выступаю свидетелем этой дуэли!" несколько нервно сказал Гу Бо. Так как сейчас он не мог сморозить какую-нибудь ересь, он сглотнул свою слюну и продолжил: "Я объявляю, что вы официально можете начать эту дуэль!"


Едва его голос утих, как в воздухе раздался гудящий звук и меч Дебби вспыхнул ярким светом.


"Высшее освобождение"!


"Твою мать, Дебби собралась использовать его в самом начале боя?" шокировано воскликнул Е Чуи.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 296: Твое оружие слишком читерное!



Дебби действовала в разрез с любой здравой логикой. С точки зрения Е Чуи, малышка должна была провести бескомпромиссный бой, в котором, на протяжении всего времени, она бы изображала из себя проигравшую. Это был план, который он разработал для этого боя, затем Дебби должна была потянуться и, сказав что-то вроде "Похоже, мне не остается ничего, кроме как использовать свой последний козырь", активировать "Высшее освобождение", мгновенно увеличив свою боевую мощь и с легкостью разгромив офигевшую Орианну...


Именно так должна была бы проходить эта битва, не так ли?


Но в конечном итоге, едва поединок успел начаться, Дебби сразу же активировала "Высшее освобождение", самый мощный свой козырь, чтобы одним махом решить исход боя!


Меч Гатлинга выпустил яркую вспышку света, которую назвали "ослепляющим эффектом", так как если кто-то находился слишком близко к мечу в этот момент, он непроизвольно закрывал свои глаза, и Гу Бо, который всё ещё находился на арене, почувствовал как сильный жар распространился от меча. В душе он не мог не вздрогнуть. Он был избалованным богатым денди, который всю жизнь провел в столице, так что он не знал настоящего страха. Так, издав испуганный крик, он быстро бросился прочь с арены.


Мечник гильдии мечников, так же поспешил оставить арену. Его глаза неотрывно смотрели на меч Дебби и в них можно было увидеть сильное удивление. Будучи мечником 9 уровня, он в полной мере мог ощутить, что оружие в руках Дебби было по-настоящему могущественным артефактом. В месте с тем его в душе начали терзать некоторые сомнения, а не является ли использование этого оружия в дуэли читерством?


С другой стороны на лице Орианна, которая стояла на другом краю арены, сначала отразилось легкое беспокойство, но будучи королевским потомком, её беспокойство быстро сменилось презрением. Он взмахнула своим мечом, высвободив свою собственную ауру меча, а затем с презрением сказала: "Огненный меч? И что в нем..."


Думаете, Дебби стала ждать, когда она закончит свою речь? Эта стерва даже посмела распускать свои гадкие ручонки в направлении её Хаммера, так что её меч больше просто не мог ждать!


Так, маленькая фигурка Дебби резко подпрыгнула в небо и нанесла удар своим мечом Гатлинга.


"Меч, раскалывающий гору!"


Прерванная Орианна, мгновенно ехидно ухмыльнулась, а затем меч в её руках сделал несколько замысловатых движений: "Звездный щит"!


Затем завеса, словно звездное небо, начала окружать её тело, сильно укрепляя его. С помощью этого навыка, она словно сама стала звездой, вызывая чувство неприкосновенного благородства. Со стороны, это было похоже на то, словно звезды в небе сформировали перед ней защитный слой вроде щита.


Когда Орианна использовала этот навык, люди вокруг подумали, что она была подобна Звездной богине, прекрасной и благородной.


В то же время, Дебби, которая подпрыгнула высоко вверх и замахнулась тяжелым мечом, выгнувшись, словно лук перед выстрелом, вызывала ощущение дикого и жестокого нрава...


Тем не менее, когда Дебби только пришла на арену и они стали насмехаться над ней, их глаза были резко ослеплены величием Дебби, словно она была самим воплощением солнца.


Звезда?


Какая звезда способна затмить восход солнца?


Меч Гатлинга, благодаря сияющему свету, словно увеличился в несколько раз. Из-за чего казалось, словно Дебби размахивала не мечом, а солнцем. Она резко обрушила это солнце на звездный щит Орианны и всего за мгновение этот щит рухнул. Однако, как звезды прячутся от солнца, так и Орианна бесследно исчезла и за Звездным щитом никого не оказалось....


Бабах!


Дебби использовала атакующий навык, а Орианна защитный, затем эти две силы столкнулись. Так прошла одна секунда.


Вся арена вместе с пространственным защитным барьером резко затряслась, словно в любой момент могла разрушиться. Со вспышкой белого света, все пространство внутри барьера было заполнено мощной силой и эта сила была полностью порождена ужасающей мощью меча Гатлинга, создав мощный взрыв.


Вся арена полностью покрылась пылью.


Когда пыль, наконец, улеглась, меч Дебби был совершенно невредим, словно ничего и не произошло, а её лицо было крайне холодным. Она стояла посреди кратера около 10 метров в диаметре и от её ног по земле шла огромная трещина!


Огражденная барьером часть арены превратилась в полумесяц, так как половина арены была полностью разрушена. Там даже были обуглившееся обломки, которые до сих пор дымились...


Этот неожиданный побочный эффект открытый Дебби в творении Е Чуи, был назван ею "Мгновенное убийство"!


Это была массовая атака, при которой, для любого, кто попал в область её поражения, спасения просто не существовало!


Прошло всего несколько секунд с начала поединка, а половина арены уже была полностью уничтожена!


Что с Орианной?


Ну, она точно не обратилась в прах!


Зрители за пределами барьера шокировано ахнули. Сила этой маленькой простолюдинки полностью превзошла все их самые смелые фантазии!


Но... на самом деле её мощь исходила от этого странного оружия, не так ли?


В то же время спутники Е Чуи, которые уже более менее представляли себе силу меча Гатлинга, так же полностью офигели. Но они были шокированы не силой меча, а тем, что последний козырь Дебби в один миг разрушил сразу половину арены.


Про себя Е Чуи так же был поражен прочностью защитного пространственного барьера, так как он смог выдержать силу атаки "Мгновенного убийства".


Вот только Е Чуи не знал, что мечник гильдии мечников, который активировал защитный барьер, в данный момент весь покрылся холодным потом. Меч, который он сейчас держал в своей руке, был центром управления всего барьера и с его помощью он мог чувствовать изменения в барьере и управлять самим барьером. Так, в момент, когда Дебби совершила свою атаку, он отчетливо почувствовал, что барьер достиг своего предела!


Если бы Дебби непосредственно атаковала барьер, то он определенно был бы разрушен!


Интересно, закончился ли поединок?


Естественно, что нет!


Дебби отключила режим "Великого освобождения" своего меча, но она знала, что Орианна не проиграет так легко. Так, она слегка наклонила свою голову и посмотрела вверх: "Хватит прятаться. Выходи! Я почувствовала, как ты ранее сбежала, когда я разрушила твой барьер!"


"..."


В течении нескольких секунд вокруг царила тишина, а затем со вспышкой яркого света, фигура Орианны появилась прямо в воздухе. За её спиной была пара розовых крыльев фламинго. Она использовала свой режим навыка "Фламинго".


Лишь эксперты, которые достигли сферы Мастера-мечника, были в состоянии летать. Однако, некоторые из режимов навыка, которые подражали зверям или магическим зверям, которые умели летать, всё ещё могли позволить мечнику совершать небольшие полеты даже не достигнув сферы Мастера-мечника.


Например, Эрик Штайн, чей режим навыка был - Сокол.


И в данный момент Орианна использовала свой режим навыка, чтобы уклониться от атаки Дебби. Хоть внешне это выглядело легко и просто, но на самом деле это было довольно тяжело, даже можно сказать, крайне тяжело. Её великолепные доспехи в виде платья были сильно повреждены, вызывая у людей вокруг опасения того, что они в любой момент могли полностью разрушиться. Её белоснежное прекрасное лицо было полностью в саже, а блестящие длинные волосы полностью испачкались и, похоже, что местами даже подгорели.


В её, украшенном драгоценностями, меча появилась большая трещина.


Глядя на нынешнее состояние Орианны, зрители единодушно подумали: "А богиня-то пала..."


"Ты жульничаешь.... В нашей дуэли четко говорилось, что использование каких-либо волшебных инструментов запрещено!" сказала Орианна хриплым голосом. Изначально она думала, что эта коротышка 6 уровня, была просто пузатой мелочью, которую она сможет одолеть просто взмахнув пальцем, но в результате, она чуть сама не стала той, кого едва не стерли в порошок! Но пускай она и была сильно унижена, она четко знала, что Дебби просто не могла обладать столь ужасающей мощью. А это означало, что эта сила принадлежала странному оружию в её руках!


"А я и не использовала никаких других волшебных предметов." Дебби легонько помахала своими мечом Гатлинга: "Это мое собственное оружие. Я мечник, а это мой меч. Просто он был несколько по особенному зачарован, а насколько я помню, на зачарования в нашей дуэли никаких ограничений наложено не было. Ты же сама только скрылась в воздухе не благодаря своим собственным каким-то навыкам, не так ли? Ты использовала зачарование своего меча, верно?"


"Но это нечестно..."


Орианна посмотрела на свой меч и стиснула свои зубы. У многих людей оружие было зачаровано, это было вполне нормальное явление. Но зачарование меча Дебби это был просто чит какой-то!


Нет, не так, это было за рамками любого здравого смысла!


У меча Орианны была зачарование невидимости, но просто уклоняясь от атаки Дебби в режиме "Высшего освобождения", он уже был поврежден...


"Кто виноват в том, что ты взяла с собой бесполезное оружие? Это полностью твоя вина." с презрительной ухмылкой сказала Дебби, глядя на меч Орианны: "Кстати, скажу тебе по секрету, но этот меч создал Хаммер специально для меня!"


В этих словах Е Чуи мог почувствовать безграничную её любовь к нему, несмотря на то, что внешне Дебби имела очень жесткое выражение лица.


Естественно, что Орианна была не намерена терпеть это, так что её тело начала окутывать розовое пламя, все больше увеличиваясь в размерах...


Не дожидаясь её полной трансформации, Дебби быстро переключилась на режим Гатлинга и открыла по ней огонь.


Трататата!


Один за другим, непрерывный шквал огненных шариков обрушился на Орианну.


Орианна, заметив это, быстро ускорила высвобождение своей Ауры меча и плотно окутала ею своё тело, так что розовое пламя стало постепенно напоминать фламинго.


Фламинго этого мира было не одним и тем же, что фламинго нашего мира. Фламинго этого мира был магическим зверем 7 уровня. Он был не только очень сильным животным, но так же являлся символом красоты и благородства, но вместе с тем он так же имел крайне хитрый и изворотливый нрав.


Орианна, приняв форму Фламинго, стала быстро уклоняться от атак красных огненных шариков Гатлинга. Хоть эти шарики обладали обычной физической атакой, но их мощь была просто невероятна. Так, когда шарики начали врезаться в пространственный барьер, он сразу же начала непрерывно мигать, словно в любой момент мог угаснуть!


На этот раз не только лицо мечника гильдии изменилось, но даже лица зрителей вокруг перекосились, поскольку даже они заметили, что барьер навряд ли смог бы долго продержаться.


Стоит отметить, что даже когда здесь сражались эксперты сферы Мастера-мечника, этот барьер без проблем выдерживал их атаки. Но в данный момент, обычная простолюдинка со странным оружием в руках, практически разрушила его!


Сложно было даже представить, насколько мощной она была!


Люди вокруг ударились в панику!


"Учитель, могу я побеспокоить Вас?" Е Чуи так же начал переживать о том, что здесь могли появиться невинные жертвы, что могло бы повлечь за собой большие проблемы, так он обернулся и посмотрел на Бу Ши Дуо.


"Хорошо, я все сделаю." Бу Ши Дуо, которые вместе с остальными прибыл на дуэль, кивнул своей головой, а затем исчез со вспышкой белого света. В следующий миг он появился рядом с мечником гильдии мечников и похлопав его по плечу, сказал: "Позвольте мне разобраться с этим вопросом. А Вам лучше отойти в сторону."


"Вы..." мечник посмотрел на Бу Ши Дуо и вскоре узнал его, как мага, который недавно вошел в сферу Специализации. Так, на его лице вдруг появилось радость и облегчение и он сказал: "Как хорошо, что Вы здесь, господин Бу Ши Дуо!"


После того, как мечник отошел в сторону, Бу Ши Дуо раздвинул свои руки и белый свет неожиданно заполнил всю округу, а его волшебная сила сформировала новый защитный барьер вокруг старого, так уже лихорадочно блестевший защитный барьер неожиданно полностью стабилизировался.


В данный момент, сила Бу Ши Дуо полностью стабилизировалась после прорыва в сферу Специализации, так что его пространственная магия стала довольно сильной. Но в данный момент, чувствуя непрерывные атаки Гатлинга по барьеру, Бу Ши Дуо в душе был сильно шокирован: "Хаммер, новый Гатлинг, который ты построил... слишком мощный! Если бы мне пришлось столкнуться с этим оружием в городе Штайн, когда я только-только вошел в сферу Специализации, боюсь, я бы просто не смог выдержать мощи этой атаки!"


В данный момент, половина разрушенной арены больше не вызывала у него удивления.


Дебби стояла на своем месте совершенно неподвижно, размахивая мечом Гатлинга во всех направлениях, ведя непрерывный огонь стальными шариками.


В режиме Фламинго, Орианна из охотника превратилась в магического зверя, на которого велась охота. С помощью невидимости она несколько раз пыталась атаковать Дебби, но в результате, не могла приблизиться к Дебби ближе чем на 2 метра. Непрерывный огонь Дебби обеспечил ей просто непробиваемую защиту, а невероятно гордая своим королевским происхождением Орианна, была полностью загнана в угол...


За пределами барьера.


Гу Бо заискивающе подошел к Е Чуи, а следом за ним последовало еще несколько молодых дворян. Несколько дней назад, увидев мощь волшебного автомобиля Е Чуи, это сильно восхитило их, так что теперь они фактически, чуть ли не молились на Е Чуи.


Затем Гу Бо с сияющими глазами указал на Дебби, которая безумно размахивала своим мечом Гатлинга и сказал Е Чуи: "Босс, твой магазин после открытия случаем не будет продавать такое же оружие? Сколько он стоит? Могу я сделать предварительный заказ?"


"Даже не мечтайте, это эксклюзивное оружие созданное исключительно для Дебби. Это единственное в своем роде оружие." сразу же отказался Е Чуи. Это оружие было создано исключительно для Дебби, так что, естественно, что он не собирался создавать еще одно такое оружие. Однако, услышав вопрос Гу Бо, у него непроизвольно в душе возникла одна мысль... Вполне возможно, что в будущем он мог бы рассмотреть вопрос о налаживании огнестрельного оружия для продажи.


Это был мир магии и с помощью магии здесь можно было сделать практически все что угодно, а что касается силы, то для этого были такие профессии, как маги, мечники и другие. И главным способом увеличения их силы было увеличение их собственных сил, путем укрепления своих физических и ментальных способностей. Так, очень не многие люди задумывались о том, чтобы использовать для этих целей посторонние предметы. Так, индустрия дополнительных предметов, которые могли увеличить боевую мощь человека, была очень слабо развита, практически не пользуясь спросом.


Так... Торговля огнестрельным оружием может стать для них настоящей золотой жилой...


Глядя на то, как Е Чуи категорично отказал, Гу Бо сильно огорчился, но затем он возбужденно посмотрел на арену: "Это оружие действительно очень мощное! Если бы у меня было такое оружие, то я смог бы в одиночку убить не менее 40 000 человек!"


Посмотрев на Гу Бо, Е Чуи ещё раз полностью убедился в правильности своего решения, когда он отказал ему в создании еще одного такого оружие. И это уже не говоря о том, что меч Дебби весил несколько сотен кило. Хоть Гу Бо и выглядел мощнее Дебби, но на самом деле Дебби могла его одним мизинцем скрутить в бараний узел.


"Но..." после того, как Гу Бо устал вздыхать о том, насколько могущественным он бы стал с таким оружием в руках, его тон неожиданно изменился: "Орианна так же не так проста, как кажется. Я как-то слышал, как её отец сказал, что она смогла изучить "уникальный навык"...."


"Уникальный навык?" Е Чуи удивленно посмотрел на Гу Бо: "Это еще что такое?"


"Если она действительно постигла "уникальный навык", то Дебби в беде!" обеспокоенно сказала Ифей Я, а затем пояснила Е Чуи: "Я слышала от отца, что "уникальный навык" это разновидность "состояния навыка". Состояние навыка позволяет Ауре меча приобрести некие уникальные свойства зверей или магических зверей. Однако, некоторые магические звери могут обладать своими уникальными техниками, которые и называют "уникальными навыками". Так, мечники, которые освоили "состояние навыка" магических зверей, так же получают возможность использовать их уникальные техники... Эти техники ещё более мощные, чем сами навыки магических зверей!"


Услышав объяснение Ифей Я, Е Чуи в душе не мог не заволноваться: "Что... что за уникальный навык у фламинго?"


Гу Бо покачал своей головой.


"Я.... я знаю...."


Тогда, Фрейя, неожиданно подала свой жалобный голосок и осторожно подняла свою руку.


Эта сестра-тетя только что была силой доставлена сюда. Подобные места ей никогда не нравились, так что из-за страха её маленькое тело никак не могло перестать дрожать. Однако, поединок Дебби и Орианны видимо привлек её внимание. Особенно её заинтересовало и сильно удивило невероятно мощное оружие в руках Дебби. А узнав, что это оружие было изобретением Е Чуи, она в душе совсем запуталась: этот королевский потомок действительно был странным. Он не только разработал волшебный автомобиль, но даже создал столь мощное оружие!


Ей было уже 42 года, из которых она более 30 лет провела в Имперской библиотеке, так можно было сказать, что она прочитала практически все книги, которые были там, из-за чего её даже прозвали "ходячей библиотекой". Она хорошо разбиралась в этом мире. Это касалось не только книг об эльфах, но так же книг о магических зверях. Так, она так же знала техники фламинго.


В этот момент вся компания Е Чуи сразу же сосредоточила свои взгляды на ней от чего она непроизвольно снова задрожала. Но затем она быстро подняла свою руку и пояснила: "Техника фламинго называется "теневая нить". С её помощью можно создать волшебные нити, которые мгновенно разрежут ваших врагов."


В этот миг терпение Орианны, которая непрерывно убегала от атак Дебби, лопнуло и она прекратила убегать.


"Изначально я думала, что для того, чтобы разобраться с мечницей-простолюдинкой, вроде тебя, мне это не понадобиться, но похоже, что у меня просто не осталось другого выбора, кроме как использовать свой "уникальный навык", чтобы с помощью теневой нити задушить тебя..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 297: Она создала новую школу для тяжелого меча: стиль волчка.



"Не думала я, что мне придется использовать это против такой простолюдинки, как ты, но похоже, что у меня не осталось другого выбора, кроме как использовать свой "уникальный навык"!" Орианна в спешке была вынуждена использовать свою сильнейшую карту, однако, как дворянка, она опасалась, что люди вокруг не смогут понять, что именно она сделала, поэтому, прежде, чем использовать свой навык, она холодно объявила об этом. А затем её фигура плавно взлетела в воздух и пара розовых крыльев появилась за её спиной.


В данный момент Орианна активировала в полную силу свой режим навыка. И когда она это сделала, то стала полностью преображаться, превращаясь в фламинго. Все её тело покрылось розовым пламенем и только её крылья остались не тронутыми.


Затем фламинго расправила свои крылья...


И издала тонкий пронзительный звук.


Этот звук был очень писклявым, словно у комара, который летал под ухом, но Дебби на мгновение почувствовала большую опасность. Она быстро отпрыгнула назад, а меч Гатлинга продолжал непрерывный огонь по Орианне. Из-за отдачи Гатлинга, её тело быстро отбросило назад.


Трататата!


Рой раскаленных огненных шариков устремился к Орианне. Теперь Гатлинг мог выпускать до 2000 пуль в минуту и их скорость так же была намного выше, чем у первой модели Гатлинга. Так, по прикидкам Е Чуи, теперь Гатлинг даже был в состоянии пробить крайне мощную пространственную защиту полу-орков.


Ранее, когда Дебби вела огонь из Гатлинга, Орианна могла только уклоняться, используя скорость и ловкость своего тела, не осмеливаясь напрямую сталкиваться с пулями этого оружия. Однако сейчас она не стала уклоняться от них. К когда огненные шарики уже были всего в метре от её тела, они неожиданно стали менять свою траекторию, отклоняясь в стороны!


Это было похоже на то, словно у Орианны был выгнутый щит. Огненные шарики были подобны потоку реки, который столкнулся с гладким булыжником, который разделил этот поток на две части.


На лице Орианны появилась презрительная улыбка, а затем она начала приближаться к Дебби.


"Это "теневая нить"?" Е Чуи удивленно посмотрел на Фрейю.


Фрейя на мгновение впала в ступор, а затем с некоторым колебанием сказала: "Я только читала о теневой нити в книгах, но на самом деле очень плохо представляю её себе... Я думаю, что это выглядит следующим образом: перья фламинго настолько тонкие, что выглядят словно нити, так, используя свою собственную магию, фламинго способны превращать их в нити. В результате, такая нить способна не только атаковать, но так же она может двигаться вокруг тела, создавая что-то на подобии щита. Это даже скорее напоминает щупальца, чем нити... Мне кажется, что мисс Орианна делает именно что-то в таком духе."


Фрейя не обладала боевым опытом, но почти 3 десятилетия провела за книгами, так что её познания воистину были очень обширны. С такими познаниями её запросто можно было причислить к лику святых мудрецов!


Е Чуи несколько удивленно посмотрел на Фрейю. Познания этой сестры-тети оказались весьма полезны. Возможно, что в будущем, кроме простой няни, она может быть полезна в решении и других вопросов...


Но затем Е Чуи снова перевел свой взгляд на арену, не переставая переживать за Дебби, так как он не знал, сможет ли она справиться с защитой "теневой нити" Орианны.


Орианна продолжала приближаться к Дебби, в то время, как та медленно отступала и вскоре оказалась возле барьера, окружающего арену.


Теперь ей больше некуда было отступать, так что она остановилась.


Затем она неожиданно прекратила стрельбу из Гатлинга и перевернула меч, направив его рукоять на Орианну.


За исключением компании Е Чуи, которая знала, что именно собралась сделать Дебби, остальные люди впали в ступор, не понимая её намерений.


Орианна издевательски усмехнулась и быстро направила свою теневую нить в направлении Дебби. Но в этот миг со свистом волшебная ракета вылетела из руки меча Дебби и устремилась к Орианне.


"Хочешь убить меня кинжалом?"


Орианна явно впервые видела ракету и точно так же, как и большинство людей до неё, лишь с презрением посмотрели на неё. Она решила, что это был некий метательный кинжал и даже не стала уклоняться от него, а быстро использовала свою теневую нить, чтобы остановить ракету в сторону. Со стороны казалось, словно ракета стала замедляться перед Орианной.


Орианна глядя на ракету, не переставала насмехаться: "В сравнении с теми огненными шариками, скорость этой штуки смех да и только. И кого ты хотела ею убить?"


Вот только, это были совсем не шутки!


Дебби быстро направила свой меч Гатлинга вниз, а затем немного согнув свое тело, она резко подпрыгнула вверх, начав снова стрелять из Гатлинга. Из-за мощной отдачи, Дебби, словно на ракете, продолжала подыматься всё выше.


Изначальная отдача Гатлинга была настолько велика, что в свое время позволяла одновременно поддерживать Дебби и Е Чуи в воздухе. Однако теперь, хоть отдача меча Гатлинга не сильно отличалась от оригинального Гатлинга, его вес был почти в 5 раз больше оригинала, таким образом, он уже не мог позволить Дебби летать в воздухе, но он все еще был способен сильно замедлить её падение во время прыжка.


Но для неё и этого было достаточно.


В этот момент Орианна так же осознала, что этот "кинжал" странной формы на самом деле был не просто метательным кинжалом. Так, она так же поспешила скрыться, но в этот миг ракета взорвалась, подняв огромное облако пыли. А Бу Ши Дуо непроизвольно вздрогнул.


Он малость офигел и непроизвольно обернулся, чтобы посмотреть на Е Чуи. Похоже, что мощь волшебной ракеты значительно возросла в сравнении с её первоначальным вариантом. Его ученик был воистину могущественным. Он очень обрадовался тому, что не стал заставлять его заключать контракт наставничества, так, он не стал ограничивать его стремления изучать другие школы магии. Изначально ему так же казалось, что идея Е Чуи изучить сразу все школы магии, была не более, чем шуткой, но теперь он был очень рад, так как его ученик на самом деле вполне мог встать всемогущим магом!


Вполне возможно.... что после Предка-императора и Семи богов, он станет третьим, кто достигнет уровня Всемогущего мага!


В данный момент внутри пространственного барьера, которые создал Бу Ши Дуо, все пространство было заполнено пылью, так что было просто невозможно рассмотреть, что произошло с Орианной. За пределами барьера, люди, которые поддерживали её, все испуганно затаили дыхание, обливаясь холодным потом. При этом в их душах подымался гнев: что это было? Как во время дуэли можно было использовать нечто подобное? Это же определенно жульничество и нарушение правил!


Но все они видели, что эта странная штука вылетела с рукояти меча Дебби, так что грубо говоря, это было уникальное свойство её меча, а не использование посторонних волшебных предметов и не могло считаться нарушением правил. Так, несмотря на то, что люди, которые поддерживали Орианну, были вне себя от гнева, просто не могли обвинить Дебби в нарушении правил честной дуэли!


Что касалось людей, которые не были на стороне Орианны или откровенно поддерживали Дебби, то они не только были очень удивлены, но так же не скупились на комплименты, чтобы похвалить её. Думая, что использовав эту мощную и бесстыдную технику, Дебби действительно поступила очень храбро....


Дебби медленно опускалась на землю. Металлические шарики продолжали атаковать землю, но она все еще была уверенна в том, что Орианна жива, поэтому... она решила использовать свой новый навык.


Она назвала его "Лезвие бури пустоты"!


Малышка перехватила свой меч обратным хватом, а затем стала быстро вращать свое тело в воздухе, от чего её тело начало со стороны напоминать крест и благодаря отдаче Гатлинга, она стала похожа на юлу...


Юлу, которая вращалась вертикально!


И быстро рухнула на землю!


"Ахренеть, а это еще что за хрень такая была?"


Люди вокруг, которые наблюдали за боем, опять офигели.


Но компании Е Чуи уже были очень хорошо известны разрушительные волчки Дебби. Хоть это и выглядело довольно забавно, но на деле было очень практично. И этот стиль боя идеально подходил для Дебби с её маленьким телосложением и любовью к тяжелым мечам. Так, с учетом всех этих характеристик, можно было смело сказать, что Дебби создала совершенно новое направление в стиле сражения с тяжелым мечом: стиль волчка...


"Гигантский волчок Дебби всё ещё весьма эффективен!" вздохнул Е Чуи. Талант этой малышки к битве действительно был велик. Лишь настоящий мастер боевых искусств способен создавать свои собственные навыки, которые позволяли бы ему быть более гибким и сильным в бою. И Дебби, несомненно была одной из таких мастеров!


Быстро вращаясь, Дебби рухнула на землю. Когда она вошла в контакт с пылевым облаком, то благодаря мощному ветру, порожденному её мечом, она мгновенно разогнала его во всех направлениях.


С громким ударом, её ноги врезались в пол арены, образовав под ними кратер. А затем трещины во всех направлениях пошли от её ног. А меч в её руках описав полу дугу, врезался в землю перед ней, так как мгновенно погасить его центробежную силу было довольно тяжело.


Хрусь!


Оставшаяся половина арены так же полностью рухнула. За пределами барьера можно было отчетливо видеть гигантские следы повреждений тяжелым мечом. На лице Бу Ши Дуо скатилось две капли пота. Он был вынужден признать, что центробежная сила, которую развила Дебби, действительно была очень мощной и невероятной. Он едва выдержал её атаку...


Пыль под порывом мощного ветра, порожденного волчком Дебби, резко разлетелась во всех направлениях, являя зрителям обломки пола арены.


Рот Дебби был слегка приоткрыт. Похоже, что использовав столько техник, она использовала довольно много своих сил.


Тем не менее, она всё ещё бдительно осматривалась вокруг. Она знала, что Орианна была мечником 9 уровня, так что подобные атаки не должны были сильно навредить ей, не говоря уже о том, чтобы убить её.


"Га-га!!" (1)


В разлетавшейся во всех направлениях пыли, неожиданно раздался громкий гогот, а затем от туда вырвалась розовая птица. Быстро развернувшись в воздухе, она резко устремилась к Дебби.


Дебби быстро взмахнула своим мечом и, направив его на голос птицы, открыла огонь из Гатлинга. Из-за невероятной кинетической энергии металлических шариков, розовая птица была отброшена назад.


"Это же полная версия режима навыка!" за пределами кольца вдруг воскликнул один из мечников: "Орианна и правда невероятный гений! Она действительно сумела полностью овладеть "режимом навыка" и стать настоящим фламинго! Обычно полностью осознать режим навыка магических зверей крайне сложно, но она.... в свои 17 лет, действительно, сделала это!"


"Эта розовая птица - фламинго?" Е Чуи, услышав эти комментарии, спросил мудрейшую сестренку... в смысле, мудрейшую тетю!


"Да, я видела её изображения на картинках в книгах. Это фламинго!" кивнула головой Фрейя. Похоже, что она так же разбиралась в развитии мечников, так что она продолжила: "Режим навыка мечников условно можно разделить на три уровня. Первый уровень, это просто трансформация Ауры меча, второй этап, это приобретение формы зверя или магического зверя, в то время, как третий - это полное перевоплощение в выбранное животное! И чем более мощное животное выбрано для подражания, при освоении режима навыка, тем сложнее достичь третьего этапа. Фламинго является магическим зверем 7 уровня, что означает, что достичь третьего уровня режима навыка этого животного крайне тяжело. Тем не менее, Орианна действительно сделала это!"


Ранее Е Чуи уже сталкивался с высокоуровневыми мечниками, вроде Эрика Штайна, Найт Виком или главой города Куиэрши, Андре Леем. Все они так же достигли третьего уровня режима навыка и могли полностью трансформироваться в своих животных. Однако их животными были обычные звери или низкоуровневые магические звери, так что для них было вовсе не сложно достичь этого состояния, однако их сила была ограничена. В то же время, Орианна выбрала в качестве своего животного магического зверя 7 уровня! Таким образом, достичь 3 уровня для неё определенно было очень тяжело!


"Ясно, спасибо, за разъяснения."


Е Чуи благодарно кивнул Фрейи. Похоже, что он нашел новое применение для сестренки полу-эльфа... Затем он снова посмотрел на арену и нахмурился.


Дебби непрерывно размахивала своим мечом, расстреливая розовую птицу. Однако, скорость фламинго была очень высока, так что Дебби просто не могла попасть в неё. Похоже, что ситуация начала складываться не в её пользу...


___________


Примечания:


1) Если кто не знал, фламинго в основном издают такие-же звуки как и наши гуси. Хотя есть некоторые отличия, но на деле все их звуки похожи на шипение (шше/шша/пшааа) и гогот (га/ка/ги/ки).


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 298: Навык золотых монет: Ослепляющий блеск золота!



"Этот режим навыка высокоуровневого магического зверя потребляет очень много Ауры меча, так что, навряд ли, мисс Орианна сможет долго поддерживать эту форму..." в этот момент Фрейя снова подала свой голос. Немного нахмурившись, она сказала: "Я думаю, что она сможет поддерживать эту форму не более 5 минут, но... с учетом того, что теперь она обладает всеми навыками фламинго, и её боевого опыта, её боевая мощь должна быть далеко за пределами обычного магического зверя. Скорее всего, это как минимум уровень магического зверя 9 уровня."


Этот комментарий мгновенно заставил Е Чуи в душе начать еще сильнее переживать. Хоть он и создал для Дебби меч Гатлинга, который обладал невероятной мощью, но похоже, что этой силы всё ещё не хватало, чтобы полностью одолеть Орианну...


"Высшее освобождение", пулеметы Гатлинга и ракетница, несомненно, обладают большой разрушительной мощью, но их точность оставляла желать лучшего. Вместе с тем, скорость Орианны в режиме фламинго была просто невероятна. Дебби непрерывно использовала свои смертоносные техники, но в результате, лишь разрушала арену еще больше и совершенно не могла нанести сколь-нибудь серьезный урон Орианне.


Но самое главное, что уникальный навык режима навыка Орианны "теневая нить", так же была крайне сильным и быстрым оружием. Зрители могли видеть, как фламинго непрерывно бегал вокруг Дебби, а та постоянно пыталась попасть в нее из Гатлинга, но так и не смогла сделать этого. Таким образом, можно было смело сказать, что положение Дебби было крайне невыгодным.


Спустя какое-то время, Дебби неожиданно издала болезненный крик и резко взмахнув своим мечом, быстро отпрыгнула в сторону, а на её руке появились три тонких кровоточащих пореза, а доспехи, которые были одеты на её руке, упали на землю.


Из-за неосторожности, "Теневая нить" фламинго разрезала их.


Сердце Е Чуи мгновенно замерло, а в его руках сразу же появилась волшебная палочка. За вмешательство в дуэль, человека ждала божья кара, но... если ситуация действительно выйдет из-под контроля, Е Чуи это стало бы волновать меньше всего.


В то же время, Дебби на арене сохраняла абсолютное спокойствие. Она быстро перевязала свои раны, а затем словно что-то почувствовав, обернулась и посмотрела на Е Чуи. Её взгляд словно предупреждал его, чтобы он не вмешивался, она ни за что не проиграет!


Затем она холодным взглядом посмотрела на фламинго и в этот момент решила отказаться от особых навыков меча Гатлинга и стала использовать его, как самый обычный тяжелый меч. Если она будет полностью полагаться на внешние силы во время боя, то если противник сможет как-либо повлиять на эти силы, она определенно проиграет. И её психологическая зависимость от этих сил станет её самой большой слабостью. Дебби очень хорошо осознавала это.


"Ты не сможешь одолеть меня, так как теперь я обладаю всеми навыками фламинго: скорость, маневренность, легкость и даже могу управлять "теневой нитью". Моя боевая мощь сейчас намного выше, чем у магического зверя 7 уровня!" объятая розовым пламенем птица, шаг за шагом приближалась к Дебби: "Сейчас моя сила достигла мощи магического зверя на пике 9 уровня! После того, как ты так сильно унизила меня здесь, я использую свою "теневую нить", чтобы сорвать с тебя всю одежду, одну вещь за другой! Я заставлю тебя познать вкус стыда! Будь уверенная, что я не убью тебя, так как я хочу увидеть, как Хаммер разлюбит тебя начнет испытывать отвращение к тебе!"


"Стоять!"


Казалось слова Орианны совершенно не разозлили Дебби. Она просто направила меч на ноги фламинго, а затем приказала остановиться ей. После этого она продолжила: "Хочешь напасть на меня с помощью "теневой нити", не так ли? Вот только я уже вычислила радиус действия этой атаки. Он составляет порядка трех метров. Так, своей пустой болтовней, ты хотела отвлечь меня, чтобы приблизиться на это расстояние ко мне, чтобы затем неожиданно напасть на меня, верно?"


"..."


Голова фламинго в этот момент нервно дернулась, явно удивившись тому, что Дебби смогла разгадать её намерения.


То, что сказала Дебби, было правдой. Радиус атаки "теневой нити" составлял всего три метра и речь, которую Орианна стала толкать ранее, была направлена на то, чтобы отвлечь Дебби и незаметно приблизиться к ней на уровень этой атаки. Но Дебби полностью разгадала её план и теперь она всё ещё находилась в 4 метрах от неё.


"Я специально позволила тебе ранить себя." Дебби указала на порезы на своей руке: "Таким образом я смогла выяснить радиус твоей атаки."


"Ты лжешь..." казалось, фламинго начала несколько нервничать. Казалось, что ситуация была полностью под контролем Дебби, так что, естественно, что Орианна стала немного злиться. Её рот неожиданно издал резкий крик и она взмахнула своими крыльями, намереваясь убить Дебби.


Дебби резко отскочила в сторону. Она всё ещё держала меч в своих руках, а её глаза были совершенно спокойны. Когда фламинго пресекла линию в три метра, она использовала свой меч, словно биту в бейсболе, дабы отразить атаку Орианны.


Она не атаковала Орианну, а нацелилась на "теневые нити", которые окружали её тело.


Со скрежетом, меч Дебби начал выпускать снопы искр. Это был результат его столкновения с теневыми нитями.


Быстро бегущая фламинго в этот момент, словно на что-то наткнулась, резко остановилась.


А затем множество людей вокруг что-то увидели.


"Это..."


Глаза Е Чуи так же широко расширились и он вспомнил, как несколько дней назад, зайдя в тренировочною комнату Дебби, он заметил вспышки золотого света.


"Мне кажется или меч Дебби покрылся золотом?" Ифей Я обернулась и озадаченно посмотрела на Е Чуи: "Это еще какой-то особый эффект меча Гатлинга?"


В момент, когда меч Дебби столкнулся с теневыми нитями, он весь засветился золотым светом, словно на самом деле был сделан из золота!


"Да нет...." Е Чуи сразу же отрицательно покачал своей головой.


Когда ранее Е Чуи ранее увидел эти золотые блики, он подумал, что это был просто глюк. Но похоже, что это было не так и на самом деле, тот золотой свет был создан Дебби!


В этот миг Дебби так же на мгновение впала в ступор. За последние несколько дней, во время тренировки, она фактически несколько раз видела возникновение золотого света, но это происходило очень быстро, чтобы она успела осознать это. В некотором смысле её боевой потенциал действительно был очень мощным, но в то же время её характер так же имел некоторые свои характерные особенности....


И сейчас она, наконец, заметила наличие золотого света.


"Это чувство..." она опустила взгляд на свои руки, а затем на её лице появилась довольная улыбка, когда она все осознала.


Ки-ки-ки!


Фламинго издала пронзительный смех и снова атаковала Дебби.


Почувствовав её атаку, Дебби выставила свой меч в защитное положение, снова блокировав её атаку. Хоть "Теневая нить" Орианны была полностью невидима, но зная её радиус атаки, можно было легко вычислить траекторию её атаки.


Бзззззз!


В её тело врезался поток огня, но вместе с тем, из неё вырвался ослепительный золотой свет.


На этот раз не было никакой ошибки. Множество людей увидели, как из меча Дебби вырвался яркий золотой свет. Аура меча сама по себе полностью невидимая и лишь в случае своего преобразования, она могла обрести цвет. Другими словами, Дебби, наконец, достигла уровня Высшего мечника, а её режим навыка достиг своего первого уровня.


Первый уровень означал, что её Аура меча обрела некоторые свойства определенного магического зверя.


Однако, золотая Аура меча... какому магическому зверю оно могло принадлежать?


"Я никогда еще не видел, чтобы режим навыка делал Ауру меча золотой!"


"Это сияние похоже на золото...."


"Состояние навыка этой малышки какое-то странное!"


Арена, где проходила дуэль, находилась перед парадным входом в гильдию мечников, таким образом, множество мечников собрались вокруг арены, дабы посмотреть на поединок. Многие из этих мечников так же уже владели "режимом навыка" и достигли уровня Высшего мечника, так что, говоря о "режимах навыка", их понимание было наиболее глубокое. Тем не менее, даже они никогда не слышали о "режимах навыка", которые светились бы золотым светом.


Золотой цвет, это цвет благородства и величия, так будь это какой-нибудь обычный зверь или магический зверь, они очень редко светились золотым светом. Но даже в таких случаях они были бледно-золотыми и больше напоминали желтый свет, чем золотой. Но случай с Дебби полностью отличался. Едва достигнув первого уровня режима навыка, она стала излучать ярко-золотой свет!


В компании Е Чуи все так же озадаченно переглядывались между собой. Они все знали, что Дебби последние 9 дней пыталась постичь режим дракона. Так, она практически все время проводила в компании дарконыша и других магических зверей, чтобы изучить этот режим навыка. Если она действительно стала Высшим мечником и её Аура меча преобразилась, то разве её Аура меча не должна обрести свойства дракона? Так, если бы её Аура меча приняла форму драконьих крыльев или чешуи, это даже в малейшей степени не удивило бы их.


Но... Золотой свет?


"Я понял..." неожиданно Е Чуи всё понял. Тогда, он посмотрел на остальных и тихо сказал: "Мне ещё раньше показалось странным, что Дебби во время тренировок стимулировала свою Ауру меча с помощью золотых монет. Я даже подумал о том, как бы это не вызвало каких-нибудь проблем."


"То есть... это..." стоявшая рядом Ифей Я так же, казалось, все поняла. Она так же была в курсе того, что Дебби стимулировала свою Ауру меча с помощью золотых монет, но она всё ещё не могла поверить в это. Так она с голосом, полным сомнения, сказала: "Аура меча Дебби трансформировалась не в дракона, а... золотую монету? То есть мечники на самом деле способны познавать и неодушевленные предметы, дабы создать свой "режим навыка"? А легенда о мечнике-скульпторе на самом деле правда? Другими словами "режим навыка" Дебби - это режим золотой монеты?"


Компания Е Чуи: "...."


Офигеть. Даже не смотря на то, что их компанию можно было смело отнести к категории людей, которые очень часто выходят за рамки любого здравого смысла, в данный момента, даже все они были полностью шокированы.


"Что-то я немного запуталась..." сказала Даджинси.


Не говоря уже о том, что она немного запуталась, остальные люди были вообще в полном замешательстве.


Похоже, что любовь Дебби к золотым монетам полностью превзошла даже самые смелые из предположения...


Фрейя так же сейчас с широко раскрытыми глазами смотрела на Дебби. А затем посмотрев на компанию Е Чуи, она хотело было высказать одну мысль, но так как она не была полностью уверена в ней, то не сделала этого. То, что она хотела сказать, было то, что в одной из книг она читала, что самой могущественной расой на континенте была раса драконов. Однако, драконы имели множество видов. Так, существовали ледяные драконы, огненные драконы, ветряные драконы и другие. И вот среди всех этих видов драконов, на самой вершине их иерархии стоял вид драконов, которых называли золотыми драконами...


По легенде, золото в качестве валюты стало использоваться только потому, что золотой дракон сформировал золотые монеты с помощью одного из своих навыков.


Однако, с момента, как люди начали заселять континент Айген-Даз, золотые драконы полностью исчезли из него. Таким образом, существование золотых драконов стало не более, чем легендой.


Так, режим навыка, который освоила Дебби, на самом деле... не будет же "режимом Золотого дракона", верно?


В любом случае, осознать режим дракона уже очень тяжело, а осознать режим золотого дракона, по сути, практически не возможно!


Фрейя покачала своей головой и вскоре быстро забыла о этой бредовой идеи в своей голове. Дебби наверняка осознала "режим Золотой монеты" и... хоть это выглядит несколько комично, но в книгах она много раз встречала записи о том, как другие мечники так же осознавали свой "режим навыка" используя для этого неодушевленные предметы. Конечно использование золотых монет для осознания своего режима навыка, было полностью уникальным явлением в сравнении с мечниками древности, тем не менее, само явление в целом не было чем-то необычным.


Дебби на арене так же уже полностью разобралась в происходящем. Она поняла, что она стала Высшим мечником и освоила режим навыка, вот только... режим Золотой монеты?


Ну, хоть с её изначальным планом "режима дракона", она довольно сильно отклонилась от него, но... это не важно! Золотая монета, просто думая об этом, она вся резко возбудилась!


"...." Орианна в данный момент так же полностью офигела. Прямо во время боя с ней, Дебби реально совершила прорыв? Она действительно стала Высшим мечником и, более того, даже на подсознательном уровне овладела режимом навыка, который был ей совершенно незнаком? И она сделала это в столь критический момент? Орианна в образе фламинго резко подпрыгнула вверх, намереваясь снова напасть на Дебби: "И что с того, что ты совершила прорыв? Твой режим навыка лишь на первом ровне! Это все-равно не спасет тебя!"


"Кто тебе такое сказал?" Дебби довольно ухмыльнулась, а её личико аж распирало от гордости. Ее тело неожиданно выпустило яркий золотой свет: "Теперь мне нечего бояться тебя. Позволь мне показать тебе навык моего режима Золотой монеты: Ослепляющий блеск золота!" (1)


Все вокруг: "...."


Е Чуи: "....Она полностью преодолела эту пропасть."


___________


Примечания:


1) п.п. Вместо "Блеска, слепящего твои щенячьи глазки" я решил использовать "Ослепляющий блеск золота", так как первая фраза звучит крайне бредово и совершенно не отражает сути навыка, по сути являясь сленговым ругательством геймеров.


п.к. Точнее будет сказать что это ругательство пришло из китайского World of Warcraft: Burning Expedition, где был некий "Листовой металл" или "Закалённый листовой металл", сделанный из чистого золота в эпоху TBC. Как я понял, в то в эту эпоху не существовало доната, а значит все покупки в игре производились только внутриигровой валютой, которую добывали в игре. И те, кто находил золотые рудники и добыв золотую руду делали листовой металл зарабатывали целое состояние, после чего становились богачами, что своим золотом одолевал более бедных игроков.


Дословный перевод самого ругательства значит "Ослепление вашего собачьего глаза золотом", что значит выигрывать "собак" при помощи дорогой экипировки или ослепление "собак" количеством своего золота. Грубо говоря это оскорбление собеседника "нищей собакой", при этом хвастаясь перед ним своим богатством. Так-же есть много аналогичных высказываний в стиле "Смотри как моя броня сияет" или "Это мои золотые собачьи глаза/уши".


Для многих можно провести аналогию в любой игре, где ветеран или донатер выигрывает только за счёт своей топовой экипировки, сражаясь с игроками в обычной экипировке, так что по русски можно эту фразу перефразировать как "Я выиграю тебя при помощи своего золота" или "Ты поиграешь под напором моего богатства", но для названия навыка это немного не подходит.


(к сожалению корректор не в курсе тонкостей этой игры и мало что понимает в этом, а всё вышенаписанное взято с китайских игровых форумов, так что если кто знает о этом листовом металле и эпохе ТВС, будем благодарны пояснению)


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 299: Похоже, что этот режим Золотой монеты, помимо золотого света, так же способен превращать ее в золотого человека.



Орианна, используя навыки своего режима фламинго, снова собралась напасть на Дебби. Дебби так же использовала в ответ свой навык режима Золотой монеты: "Ослепляющий блеск золота".


Услышав название этого навыка, люди вокруг непроизвольно полностью перешли в режим предвкушения. Кроме того, им наконец начало доходить, почему Дебби сияла золотым светом: эта девушка только что стала Высшим мечником и изучила свой режим навыка, который оказался "режимом Золотой монеты". Естественно, что у режима Золотой монеты навыки так же будут необычными. Таким образом, многие люди вполне естественно захотели увидеть этот навык "Ослепляющий блеск золота" в действии.


В отличии компании Е Чуи, которые инстинктивно закрыли свои глаза, остальные люди уставились на арену, не отрывая своих взглядов.


А затем...


Когда Орианна приблизилась вплотную к Дебби, из тела Дебби вырвался ослепительно яркий золотой свет!


В этот миг многие люди вокруг почувствовали, как их сердца забились быстрее, так как в следующий миг сотни миллионов золотых монет появились прямо перед их глазами. Эта иллюзия имела крайне мощное психологическое воздействие, так что у многих людей начала кружиться голова. Даже Орианна, которая на полной скорости уже собралась атаковать Дебби, непроизвольно на мгновение зависла прямо в воздухе.


Ценность золота была очень велика, но как королевский потомок, Орианна не испытывала недостатка в деньгах. Однако, она очень хорошо понимала ценность денег и когда прямо перед ней появилась цела гора золота, ослепительно сияя на солнце, даже она на мгновение впала в ступор. Название этой техники Дебби просто идеально подходило ей. Даже абсолютно равнодушная к золоту собака ослепла бы от такого его количества! (1)


"Ого!" зрители вокруг издали восторженный вздох, пораженные силой этого навыка!


В то же время компания Е Чуи разом покрылась холодным потом: этот навык "Ослепляющий блеск золота" оказался очень даже полезным...


Золотой свет полностью ослепил людей, затем Дебби воспользовалась мгновенным замешательство Орианны и резко отскочила в сторону. Хоть Орианна и не видела сейчас Дебби, но все-равно направила свою "теневую нить" прямо перед собой, дабы поразить её, поэтому Дебби резко уклонилась в сторону. А затем она крепко сжала свой меч и стала раскручивать его с жужжащим звуком, запустив его прямо в тело Орианны.


"Кииии!"


Фламинго издала громкий крик и быстро взмахнула своими крыльями, чтобы взлететь и уклониться от этой атаки.


"Очень жаль!" многие люди вокруг непроизвольно сделали глубокий вдох в душе.


Орианна, описав круг в воздухе, снова устремилась в атаку на Дебби.


Она сильно рассердилась из-за того, что попалась на такую дешевую уловку, вроде "Ослепляющего блеска золота" и заявила сама себе, что больше не попадется на неё!


"Я задушу тебя своей "теневой нитью"!!!"


Сквозь зубы процедила Орианна и фламинго стал непрерывно махать своими крыльями, создавая бесконечный поток словно стальная леска сталкивалась с металлом.


Лицо Дебби так же несколько изменилось. Развеяв золотой свет вокруг своего тела, она стала быстро уклоняться, непрерывно блокируя своим мечом невидимые нити.


На этот раз Орианна на полном серьезе вознамерилась убить Дебби. Как и говорила Фрейя, её режим навыка просто не мог существовать слишком долго, поэтому она хотела как можно скорее закончить этот бой. На мече Дебби непрерывно вспыхивали искры, но тело Орианны стало постепенно отдаляться. Вместе с тем, на теле Дебби так же появилось множество мелких порезов.


Такие раны, определенно, были самыми болезненными. Словно кто-то нанес удар лезвием бритвы. Положение Дебби снова стало ухудшаться.


"Почему бы ей не воспользоваться своим навыком ослепления еще раз?" быстро спросила Вивиан.


"... потому что сейчас они никак ей не поможет." с серьезным лицом сказал Е Чуи и объяснил: "В первый раз, противник был неготов к подобной атаке, поэтому он и сработал. Но во второй раз он уже будет знать, что это просто иллюзия, и не купиться на неё. Дебби так же понимает это, поэтому и не тратить свою Ауру меча на бесполезные действия... Надеюсь, что у её режима навыка, кроме ослепляющего света, есть еще какие-нибудь полезные свойства?"


"Похоже, что у неё больше ничего нет..." в этот момент обеспокоенно сказала Ифей Я: "Кажется, что у режима Золотой монеты Дебби нет больше никакого другого эффекта, кроме ослепляющего света. И как нам быть теперь?"


"...."


Е Чуи ничего не сказал и, сжав свою волшебную палочку, тихо сделал шаг вперед.


Бу Ши Дуо оглянулся и посмотрел на Е Чуи. Он так же не хотел, чтобы с Дебби случилась беда. Поэтому, если Е Чуи решит вмешаться, то от сразу же откроет барьер для него и даже если Е Чуи подвергнется Божественной каре, то он защитит его своей пространственной магией!


И вот, пока он ожидал дальнейших действий Е Чуи, Дебби, которая непрерывно теснилась Орианной в образе фламинго, вдруг издала громкий крик и её тело снова окутал ослепительно золотой свет. Слепое отступление было совершенно не в её стиле, так что она резко взмахнула своим мечом в направлении Орианны.


В этот миг Дебби резко устремилась вперед, словно совершенно не опасалась попасть под атаку теневой нити и нанесла прямой удар!


Она полностью отказалась от своей защиты в пользу нападения. Независимо от того, какие повреждения она получить от теневой нити, она смело устремилась к фламинго!


Это была самоубийственная атака!


Люди вокруг, увидев её действия сделали глоток холодного воздуха. Эта малышка реально осмелилась на прямое противостояние!?


Теневая нить Орианны была в состоянии разрезать сталь, а тело Дебби явно было не прочнее стали. И даже если её меч действительно сможет достать фламинго, ей для этого придется заплатить огромную цену.


Но глаза Дебби были полны решительности!


Из-за этого в глазах Орианны на мгновение появился испуг. В этот момент, гладя на Дебби, она непроизвольно захотела отступить назад и сбежать от этой маленькой маньячки.


Но было уже слишком поздно!


Раздался звук удара.


И золотой свет снова ярко вспыхнул.


Фламинго не была задета непосредственно атакой меча, но все ещё понесла некоторые ранения от ударной волны меча. Сама же Дебби была отброшена на стену защитного барьера.


Сердце Е Чуи резко подпрыгнуло и в этот миг он непроизвольно очень сильно захотел рвануть вперед и вмешаться в бой. Но в этот миг, увидев Дебби, его тело просто замерло на месте: "Хрень господня, а это что еще за бабуйня?"


Другие люди вокруг арены выглядели не лучше Е Чуи. На их лицах отразился невероятный шок, когда они увидели картину перед собой.


В этот момент Дебби так же замерла. Её тело было совершенно невредимо, но выглядело несколько странно - оно было полностью покрыто золотом!


Со вспышкой золотого света, все её тело покрылось золотом. Она словно стала статуей из золота. Её кожа, одежда, доспехи, волосы и брови и даже меч в её руках стали полностью золотыми. Словно все её тело было сделано из золота!


Но вместе с тем, золото совершенно никак не сковывало её и она могла свободно двигаться. Под воздействием ветра, её волосы все так же развивались на ветру, несмотря на то, что они теперь были из золота, полностью сохраняя свою мягкость.


Вокруг воцарилась гробовая тишина. Даже вице-президент гильдии мечников, которому уже было больше 90 лет, впервые видел нечто подобное, полностью офигев. Казалось, что он вот-вот потеряет сознание от шока. Что уж было говорить о других людях....


Режим навыка Золотой монеты и так уже очень сильно удивил их ранее, так как это было просто невероятное явление, которое ранее считалось просто легендой. А теперь она вдруг смогла полностью покрыть всё своё тело золотом... она вообще действительно является мечницей?


Дебби так же осмотрела свои тело и увидев что оно всё было золотое, её радость взлетела прямо до небес. Это словно был сон наяву! Затем она слегка потрясла своим тело и обнаружила, что это явление совершенно никак не мешает ей. Вместе с тем, она так же почувствовала, что этот золотой слой на её теле кроме ослепительного блеска, так же обладал крайне высокой защитной способностью...


Ранее, когда Орианна напала на неё с помощью своей теневой нити, Дебби отчетливо почувствовала, как так обернулась вокруг её тела. Тогда она реально запаниковала, опасаясь того, что может превратиться в 8 разрезанных кусочков мяса. Но в результате, теневая нить вообще никак не навредила ей.


Другими словами, защитной силы этого слоя было более, чем достаточно, чтобы полностью нейтрализовать атаки теневой нитью Орианны.


Поняв это, на золотом лице Дебби появился намек на довольную улыбку.


Она подняла свой золотой меч и направилась к Орианне, которая только что встала с земли.


"Га-га-га!"


Орианна поняла, что Дебби приближается к ней и сразу же использовала атаку теневой нитью. Но на этот раз Дебби не стала уклоняться. Она позволила теневой нити достичь её тела, в результате чего вокруг неё стали появляться вспышки искр. Эти искры были результатом атаки теневой нити. Она словно на самом деле сталкивалась с металлом. А затем Дебби резко устремилась к Орианне.


Лицо Орианны резко изменилось. Она взмахнула своими крыльями и попыталась сбежать.


Дебби полностью захватила инициативу.


Таким образом, сцена на арене кардинально изменилась и Дебби, которая постоянно преследовалась Орианной, теперь сама стала гоняться за ней.


Чтобы полностью представить себе эту сцену, представьте себе маленькую золотую девочку с огромным мечом, которая гонялась за розовой птицей, пытаясь прибыть её...


Все вокруг: "..."


Никто не сомневался в том, что бой между Дебби и Орианной, был крайне опасен. Ярким доказательством тому служила полностью разрушенная арена. Обе девушки казалось каждую секунду сражались на грани жизни и смерти и этот бой во истину невероятен. Он был как буря в море, каждая последующая волна была все более высокой и мощной... Непроизвольно все вокруг полностью напряглись, наблюдая за этим поединком!


За бой ситуация уже несколько раз кардинально менялась.


Компания Е Чуи, увидев, что ситуация изменилась в пользу Дебби, так же вздохнули с облегчением, но тем не менее, они так же всё ещё были несколько шокированы. Оказывается, что режим Золотой монеты Дебби к её навыку ослепления ещё и мог полностью превратить её в ходячую золотую статую...


"Её тело стало золотом должно быть из-за её Ауры меча..." размышляла Ифей Я: "Но я все-равно кое-чего не понимаю. Даже если её тело действительно стало золотым, она все-равно должна быть не в состоянии сопротивляться силе теневой нити, не так ли? Но золотой покров Дебби кажется очень прочным."


"Защита этого покрова настолько велика, что Дебби теперь вообще стала полностью игнорировать свою защиту!" воскликнул Е Чуи и взмахнул своей волшебной палочкой. Похоже, что Дебби не потребуется его спасение: "Это определенно золотое тело!"


На этот раз Дейтон, стоявший в стороне, не удержался и тихо сказал: "Ну раз так, то теперь вам не придется каждый день переживать о своей безопасности...."


"Говори за себя, я просто немного удивлен." Е Чуи посмотрел на толстяка: "Это умение Дебби полностью выходит за все рамки здравого смысла и только!"


И вот, пока они говорили, силуэт фламинго Орианны ярко засверкал и превратился в её изначальное тело, покрытое розовым огнем, который затем так же мгновенно исчез без малейшего следа. Похоже, что она достигла своего предела, её организм не смог больше поддерживать режим фламинго и вернул её в исходное состояние.


Она выглядела крайне печально, её платье было полностью разорвано, а сама она была вся в грязи и пыли. Её тело было полностью покрыто ранами и ссадинами.


Нынешнее положение двух девушек кардинально изменилось в сравнении с началом боя.


Дебби была одета в великолепный золотой наряд, так что люди непроизвольно хотели взять и отвести её к себе домой, в то же время Орианна пыталась в паники скрыть свое оборванное тело, так что мужчина не могли поверить в то, что ранее они восхищались ею...


Наконец, похоже, что в этой битве определился победитель и проигравший.


Орианна полностью проиграла. Теперь у неё было ни малейшего способа противостоять атакам Дебби. Она могла лишь убегать от неё и, по видимому, у неё не осталось никаких козырей в рукаве. В данный момент, даже если Дебби отменит свой режим Золотой монеты, и оставит в руках только меч Гатлинга, ей понадобиться на более минуты, чтобы окончательно отправить на тот свет Орианну.


Это была смертельная дуэль, таким образом, даже если Дебби решить убить Орианну, она не будет нести никакой ответственности за это, так как правила дуэли были священны.


Конечно, Дебби могла и пощадить её, но с учетом обиды этой маленькой девочки на Орианну, вероятность этого события была весьма мала...


Среди зрителей, сторонники Орианны начали сильно переживать за неё. Среди этих людей так же был и Фрей Обри, на чьем лице было сильное разочарование. Он надеялся, что Орианна сможет убить Дебби, что стало бы очень сильным ударом для Е Чуи. Только ради того, чтобы увидеть его выражение лица в этот момент, он пришел сюда рано утром и занял самое удобное для наблюдения место...


Затем он разочаровано покачал своей головой и собрался уйти прочь.


Но в этот миг к нему неожиданно подбежал слуга семьи Фрей и сказал несколько слов ему на ухо. Затем на его лице отразилось удивление и он непроизвольно посмотрел на человека, который стоял рядом с Е Чуи.


Он смотрел на Фрейю.


Слуга был прислан Петиром и сообщил ему, что наказание с семьи Дориа было снято. Таким образом, Обри, независимо от того, какие деньги ему понадобятся, но он должен был арендовать магазин Фрейи, не позволив Е Чуи опередить их!


"А я всё гадал, почему это Фрейя все время находиться в компании Хаммера... Похоже, что Хаммер так же положил глаз на её магазин. Ну, я не позволю ему преуспеть! Независимо от того, сколько денег мне понадобиться, но я выкуплю магазин Фрейи!"


___________


Примечание:


1) Предложение "Даже абсолютно равнодушная к золоту собака ослепла бы от такого его количества!" относиться к оригинальному названию техники "Ослепляю блеск щенячьих глаз".


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 300: Мой "Ослепляющий блеск золота" способен на самом деле ослеплять!



Как член семьи Фрей, Обри очень хорошо разбирался в положении дел волшебного рынка и так же знал о ситуации семьи Дориа. Семья Дориа была единственными владельцами магазина на Королевской улице, которые могли сдать свой магазин Е Чуи. Кроме того, местоположение их магазина было реально шикарным, если кто-то смог бы открыть там свой магазин, то их бизнес стал бы подобен манне небесной, падающую с самих небес.


Однако, оставшиеся в живых потомки семьи Дориа на отрез отказывались продавать это места, а являясь полу-дворянами, они так же не могли сдать в аренду свой магазин. Таким образом, когда Обри каждый раз проходил мимо их магазина, он непроизвольно издавал тяжелый вздох.


Но теперь, когда наказание на семью Дориа было снято, даже если Фрейя не хотела продавать свой магазин, они все еще могли арендовать его, что определенно было просто идеальной возможностью


Он любой ценой должен был выхватить этот магазин из рук Е Чуи.


Обри был полностью уверен в том, что может придумать 1 000 и 1 предложение, от которых будет просто невозможно отказаться. В конечном итоге он был из семьи Фрей, которая 1 000 лет назад была тесно связана с семьей Дориа. И если семья Дориа хотела снова возродиться, то без помощи его семьи Фрей им было просто не обойтись!


Так, Обри направился через толпу людей к компании Е Чуи, так результат боя был уже очевиден. Как все уже догадались, золотое воплощение Дебби обладало крайне необычной силой, делая её тело прочнее алмаза и обеспечивая невероятную защиту. Так, Орианна могла только отчаянно спасаться бегством от неё. В результате, нога Орианны случайно споткнулась об одну из трещин и она упала на землю.


В данный момент арена уже полностью утратила свой первоначальный вид. Её твердая поверхность из невероятно прочного камня Ло-Гана превратилась в гравий и песок, так что Орианна упала прямо на кучу гравия. В этот момент на её лице отразились гнев, неверие, паника и другие самые разнообразные эмоции.


Когда она увидела, как маленькая золотая Дебби, с золотым мечом в руках, подошла к ней, Орианна, наконец, осознала, что проиграла этот бой. Она, гений №3 империи Матан, проиграла этой простолюдинке!


Её гордость в этот миг была полностью уничтожена. Люди вокруг так же озадаченно уставились на арену, словно не веря, в такой результат дуэли.


Это была смертельная дуэль, так что теперь Дебби вполне могла убить Орианну.


За пределами арены, люди, которые были на стороне Орианны покрылись холодным потом и стали сильно переживать, опасаясь того, что Дебби действительно может убить Орианну.


По крайней мере, Орианна точно поступила бы так с Дебби, если бы победила её...


Компания Е Чуи так же проявила интерес к этой ситуации, желая узнать, как именно решит поступить Дебби. Дебби была не настолько жестока, чтобы хладнокровно убивать людей, но Орианна реально взбесила её. Таким образом, даже Е Чуи, который очень хорошо знал Дебби, не мог сказать наверняка, как она поступит в этой ситуации.


На арене, Дебби снисходительным взглядом посмотрела на испуганное лицо Орианны и на мгновение у неё действительно появилось желание убить её, дабы избавить мир от столь надменной женщины. Но в этот миг она вдруг обнаружила, что просто не способна сделать это. Хоть обе девушки с первого взгляда невзлюбили друг друга, но Орианна не выглядела, как злой человек, в противном случае, как бы они смоли заполучить от неё целых 10 000 золотых?!


Хладнокровные убийства других людей совершенно не соответствовали характеру Дебби.


Задумавшись на мгновение, Дебби в конечном итоге спрятала свой меч и сказала: "Отныне даже близко не смей приближаться к моему Хаммеру!"


Затем она развернулась и собралась уйти.


Она не стала убивать Орианну!


Золотой покров на её теле начал постепенно развеиваться, а её маленькое личико, полное радости, посмотрело в направлении Е Чуи


Но когда она собралась заговорить, упавшая на землю Орианна, вдруг резко вскочила вверх и её лицо исказилось яростью. В её руках появился её уже полностью потрескавшийся дорогой меч.


Дуэль считалась завершенной, лишь когда кто-то из участников либо признавал свое поражение, либо умирал.


Но у Дебби не было подобного опыта и она не знала об этом, поэтому клятва дуэли всё ещё действовала, а следовательно поединок не был завершен. Таким образом, если сейчас Орианна сможет убить Дебби, то её победа в дуэли не будет иметь абсолютно никакого значения!


Жалкая простолюдинка просто ни черта не смыслит в этом, так что пускай она отправляется в Ад!


"Берегись!"


Каждый из компании Е Чуи, увидев действия Орианны, резко изменился в лице.


Однако, их предупреждение опоздало. Опоздало потому, что ещё до того, как они успели её предупредить, Дебби всё поняла, поэтому её тело снова окутал золотой свет и она резко обернулась.


Пф!


Уже и так покрытый трещинами меч Орианны, столкнувшись с золотым телом Дебби, разрушился на множество осколков, полностью сломавшись. А яростное выражение лица Орианна сменилось паникой.


На изначально спокойном личике Дебби появился намек на ярость. Она решила отпустить её, а она на самом деле посмела напасть на неё снова?


Да ты совсем страх потеряла?


Раз ты настолько обнаглела, то я просто обязана тщательнее втоптать твое лицо в грязь!


Когда меч Орианны сломался, Дебби резко замахнулась своим кулачком и, не известно, специально или нет, но она использовала всю свою силу на максимум. В этот миг её кулачок вспыхнул ярким светом, напоминая мощный фонарик, и золотой свет ударил прямо в лицо Орианны.


Когда она полностью сжала свой кулак, свет стал настолько ярким, что люди вокруг просто не могли не зажмуриться. Но та, кто ощутила на себе весь ужас этой атаки, была Орианна, которая просто не успела среагировать и закрыть свои глаза. Все произошло слишком быстро. Она лишь почувствовала, как её глаза заполнились ярким светом, а затем их пронзила колющая боль.


Дебби так и не нанесла удар своим кулаком по лицу Орианны, так как сама впала в ступор от вырвавшегося золотого света из её кулака. Значит она и так могла использовать золотое сияние своего режима навыка?


В следующий миг Орианна громко закричала и схватившись своими руками за свои глаза, рухнула на землю. Сквозь пальцы её рук потекли кровавые слезы из её глаз!


Вокруг воцарилась гробовая тишина...


Дебби встряхнула свою маленькую голову, а её тело ещё раз вспыхнуло золотым светом. Затем она посмотрела на свои кулак и задумчиво сказала: "Похоже, что мой "Ослепляющий блеск золота" на самом деле способен ослеплять..."


Все вокруг: "..."


Этот навык однозначно полностью соответствует своему названию!


Но в таком случае, если это действительно так, тогда... сейчас Орианна на самом деле ослепла?!


"Мисс Орианна, признаете ли Вы своё поражение?" раздался голос Бу Ши Дуо со стороны. Он знал, что Дебби не знала правил дуэли, поэтому задал этот вопрос Орианне вместо неё.


В этот миг сильно испуганная Орианна закричала: "Я сдаюсь, я сдаюсь... пожалуйста, не убивай меня!"


Бу Ши Дуо посмотрел на Дебби.


Задумавшись на мгновение, Дебби кивнула своей головой и сказала Орианне: "Я не хочу убивать тебя, но теперь ты должна мне, так что держись по-дальше от моего Хаммера, в противном случае, я по полной взыщу с тебя твой долг!"


Сказав это, она мельком посмотрела на Бу Ши Дуо.


Бу Ши Дуо согласно кивнул своей головой и снял пространственный барьер вокруг арены.


Арена представляла из себя круглый ринг, который возвышался на 1 метр над землей. Когда Бу Ши Дуо убрал пространственный барьер, арена, которая была разрушена до состояния песка, рассыпалась во всех направлениях. Дебби подпрыгнула вверх и приземлилась прямо перед Е Чуи. На её лице было удивление и возбуждение: "Хаммер, я победила! Да, ты видел мой режим навыка Золотой монеты? Правда он невероятно мощный?!"


"Хм, действительно очень мощный и очень ценный. Ты стала мечником, который войдет в историю!" с улыбкой сказал Е Чуи.


Вивиан, Ифей Я, Даджинси, принцесса Ши Ан и Дейтон так же окружили Дебби, всё ещё прибывая в полном шоке.


Некоторые мечники в округе так же подошли к Дебби, желая расспросить её о её режиме навыка.


"По какому принципу работает твой режим Золотой монеты?"


"Ты можешь научить меня способу, как изучить это умение?"


"Ты действительно проводила каждый день, сутки на пролет, вместе с золотыми монетами? А если у меня нету столько золота, но зато есть много серебряных монет, смогу ли я изучить режим навыка Серебряной монеты?"


******************


В результате, море людей, полностью окружили Дебби, желая узнать тайну её силы. Сейчас она была подобна суперзвезде, которая неожиданно появилась посреди продуктового рынка, спровоцировав настоящий фурор...


В сравнении с Дебби, которая сейчас была нарасхват, Орианна, которая лежала на горе песка, совершенно никого не интересовала. Наконец, старая служанка её семьи быстро подбежала к ней и увела её домой.


В этом мире магии, слепота не была неизлечимой болезнью. С помощью магии Света можно было легко излечить даже очень тяжелые раны и повреждения. Однако, позор, который испытала Орианна, даже за всю свою оставшуюся жизнь она не сможет смыть его. Она была реально ослеплена блеском золота!!!


Компания Дебби так же направилась к выходу в сопровождении толпы "фанатов". Гу Бо и его товарищи дворяне взяли на себя функцию охраны, сдерживая особенно рьяных "фанатов" и расчищая путь компании Е Чуи. В прошлом здесь довольно часто проводились дуэли, но еще ни разу не было ситуации, когда после поединка зрители настолько восхищались участником дуэли. Обычно здесь сражались куда более сильные воины, однако дуэль Дебби и Орианны полностью превзошла их битвы и стала настоящей сенсацией в имперской столице...


Даже вице-президент гильдии мечников хотел поговорить с Дебби, но из-за сильной толкучки людей вокруг, всё никак не мог добраться до неё. Наконец, его терпение лопнуло и просто перелетел всех людей вокруг и приземлился прямо перед Дебби. Его старое лицо растянулось в улыбке и он сказал: "Юная мисс, Ваш режим навыка очень уникален. Однако, кажется, что Вы не числитесь в нашей гильдии. Через три дня будет проходит экзамен мечников. Я готов лично принять у тебя этот экзамен. Из того, что я увидел во время дуэли, я могу с уверенностью заявить, что ты как минимум достигла 8 уровня!"


Дебби, окруженная кучей народа, в данный момент была несколько смущена, но услышав слова старого мечника, она быстро кинула своей головой: "Хорошо, я обязательно приду на этот экзамен."


Спустя некоторое время, с огромными усилиями, компания Е Чуи смогла выбраться из толпы людей, которая окружила их. И в этот момент Даджинси быстро сказала Е Чуи, указывая куда-то: "Хаммер, дело дрянь!"


Проследив за пальцем Даджинси, Е Чуи увидел Обри и Фрейю вместе и Обри что-то рассказывал Фрейе.


После дуэли, когда Дебби окружила толпа людей, Фрейя отделилась от их компании и практически была задавлена другими людьми, так, с некоторыми усилиями она выбралась из толпы и прямиком наткнулась на Обри.


"Мисс Фрейя, примите мои самые искренние поздравления!" сказал Обри с самой добродушной улыбкой, на которую был способен.


Е Чуи, увидев эту сцену, мгновенно выругался про себя и быстро направился к Обри и Фрейе. Обри уже успел рассказать Фрейе о том, что наказание семьи Дориа было отменено, что полностью повергло её в шок. Сейчас она пыталась осознать, что только что произошло. Тысячелетнее гонение её семьи, наконец, завершилось?


"Мисс Фрейя." Обри холодно посмотрел на Е Чуи, а затем продолжил, обращаясь к Фрейе: "Я думаю, что Вы в курсе о связи наших семей Фрей и Дориа. Все эти годы, наша семья Фрей хотела как-то помочь семье Дориа и вернуть ей её былую славу. И теперь, наши усилия, наконец, окупились. Причина, по которой запреты семьи Дориа был отменен - это все результат многолетних стараний семьи Фрей. Мисс Фрейя, Вы желаете восстановить былое величие и процветание семьи Дориа?! Наша семья Фрей может помочь Вам и только мы можем помочь семье Дориа вернуть её былое величие и процветание!"


Речь Обри была очень страстной и эмоциональной.


Стоявший рядом Е Чуи: "..."


Ачешуеть! Этот хрен врет прямо в лицо и даже не краснеет...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 301: Я читала книги в Имперской библиотеке, когда тебя еще даже в проекте не было!



Услышав, как Обри приписывает снятие запрета семьи Дориа себе перед Фрейей, Е Чуи непроизвольно закатил свои глаза и сказал: "Господин Обри, позвольте поинтересоваться, Вы, вообще, знаете, что такое стыд?"


Обри мгновенно рассердился и яростно посмотрел на Е Чуи. Несколько дней назад они оказались в плену у Бак Харца из-за него, так что он еще не забыл об этом должке, так что он холодно сказал: "Господин Хаммер, ты хочешь состязаться с нашей семьей Фрей за право арендовать магазин мисс Фрейи? Думаю, ты не осознаешь влияния нашей семьи в имперской столице! Для нашей семьи Фрей не существует магазина, которого мы не смогли заполучить здесь!"


"Серьезно?"


Е Чуи презрительно посмотрел на Обри. Ранее он начал искать способ снять наказание семьи Дориа, но так как он не знал наверняка, получиться у него это или нет, он не стал ничего говорить Фрейе, дабы напрасно не обнадеживать её. Но сегодня запрет был снят, поэтому Е Чуи попроси Даджинси немедленно разыскать Фрейю, вот только... С учетом характера Даджинси, она скорее всего ничего не стала объяснять Фрейе и, словно какой-то варвар, силой притащила сюда Фрейю. Стиль решения различных вопросов этой девушки всегда был прост и груб. Таким образом, естественно, что Фрейя до сих пор совершенно ничего не знала о том, что запрет с её семьи был снят.


В этот момент к ним подошли Дейтон и принцесса Ши Ан. Увидев маленькую принцессу, которая за ручку следовала за Дейтоном, Е Чуи перевел свой взгляд на всё ещё полностью потерянную Фрейю и обратился к Обри: "Так значит ты утверждаешь, что причина, по который наказание семьи Дориа было снято, это результат великих трудов твоей семьи? Ну, я думаю, что принцесса Ши Ан в корне не согласиться с этим утверждением."


Обри мгновенно слегка изменился в лице. Он не знал настоящей причины, почему запрет семьи Дориа был отменен, но услышав слова Е Чуи, у него мгновенно промелькнула одна мысль: "Так это всё из-за принцессы?"


Отношения между Е Чуи и принцессой Ши Ан были довольно дружеские, так что было не сложно догадаться, что за принцессой стоял именно Е Чуи...


Фрейя, похоже, что тоже это поняла и несколько удивленно посмотрела на Е Чуи, а затем перевела свой взгляд на принцессу Ши Ан, которая всё ещё лизала леденец, который получила от Е Чуи.


"Ну и ладно!" Обри решил проигнорировать эту проблему и в своей презрительной манере продолжил: "Мисс Фрейя, независимо от того, кто снял запрет, но Вы должны четко понимать, что наша семья Фрей является самым крупным производителем магических вещей империи. Если Вы желаете восстановить былое величие семьи Дориа, то это возможно только опираясь на помощь нашей семьи Фрей! Я могу смело утверждать, что никто другой не сможет помочь Вам сделать этого!"


Сказав это, Обри довольно ухмыльнулся, так как считал, что сказав это, он бросил Фрейе большой и сочный кусок пирога!


Для дворянина не что не может быть более привлекательным, чем возможность возродить свою семью! Но этого очень нелегко достичь, тем не менее, семья Фрей могла сделать это!


В конечном итоге, семья Фрей была не только невероятно богата, но за ней так же стоял министр финансов империи, Петир. Таким бонусам, просто никто не сможет сопротивляться.


Так что он был полностью уверен в том, что теперь Фрейя кланяться ему в ноги и с благоговейным трепетом отдаст в аренду им свой магазин, без каких-либо лишних слов.


Вот только...


"Неужели ты действительно нашел способ снять запрет на мою семью Дориа?" Фрейя, казалось, вообще не видела Обри и несколько озадаченно посмотрела на Е Чуи.


"Я лишь попросил принцессу Ши Ан поговорить с императором." сказал Е Чуи. Подошедшая принцесса, быстро согласно кивнула своей головой, подтверждая его слова. Затем Е Чуи продолжил: "Однако этот запрет уже действовал более 1 000 лет, так что Его Высочество император уже давно хотел его отменить, так что по сути я ничего не сделал."


"Но это ведь ты инициировал снятие этого запрета, не так ли?" сказала Фрейя. Похоже, что она несколько взволновалась, так как голос этой 12 летней сестренки, в смысле 42 летней тети, начал несколько дрожать.


Е Чуи улыбнулся и согласно кивнул своей головой: "Всё верно."


"Мисс Фрейя?" Обри подумал, что здесь было что-то не так и быстро сказал: "Подумайте хорошенько, если Вы хотите, чтобы Ваша семья снова начала процветать, без помощи семьи Фрей Вам не..."


"Заткнись!"


В этот миг Фрейя неожиданно рассердилась и гневно прервала его. Хоть она прожила довольно много времени на грани полной нищеты, но она всё-равно сохраняла манеры благовоспитанной девушки. Но в этот миг её выражение лица наполнилось гневом и сарказмом. Она не удержалась и выругалась: "Ты думаешь я - полная дура? Думаешь, я не знаю, что 1 000 лет назад главной причиной падения семьи Дориа стало не бедствие, с которым она столкнулась, а предательство твоей семьи Фрей, которая полностью разорвала с ними какие-либо связи? Твоя семья появилась благодаря моей семье, но когда мы оказались в беде, вы просто отказались от нас, а затем за бесценок скупили предприятия моей семьи у уцелевших членов семьи Дориа! Благодаря этому твоя семья Фрей стала столь влиятельной, а моя семья Дориа оказалась на грани полного исчезновения! Я уже очень хорошо знакома с добродетелью семьи Фрей! И теперь ты заявляешь, что твоя семья поможет мне возродить мне мою семью Дориа? Ты реально думаешь, что я поверю в это?"


"Это... здесь должно быть какое-то недоразумение..." крайне смущенным тоном попытался возразить Обри: "Семьи Фрей и Дориа всегда были очень близки, мисс Фрей. Это скорее всего предрассудки, которые были распущены злыми языками, чтобы сбить Вас с толку. Не верьте им, мисс Фрейя..."


"Я начала читать книги в Имперской библиотеке, когда тебя ещё даже в проекте не бело!" холодно заявила Фрей, глядя прямо на Обри: "Там очень много чего написано о семьях Дориа и Фрей. Там есть десятки книг, которые посвящены их истории, так что хватит мне здесь заливать, словно я маленький ребенок!"


"Мисс Фрейя..."


Обри хотел было продолжить убеждение Фрейи, но в этот миг между ними встал Е Чуи, закрыв собой девочку, и ехидной улыбкой на лице, сказал: "Господин Обри, Фрейя - мой друг, если Вы не оставите её в покое, не вините меня за грубость."


С этими словами, Дебби, Ифей Я, Даджинси, Дейтон и Вивиан так же встали возле него и предупреждающим взглядом посмотрели на Обри.


Даджинси была первым гением империи, Дейтон - вторым, Дебби только что одолела третьего гения империи. Что касалось Ифей Я и Вивиан, хоть их имена нигде и не засветились, но сам факт того, что они так же находились среди группы этих гениев, наталкивал на мысль, что они так же были весьма не просты. Даже драконыш, который стоял на плече Вивиан явно излучал ауру очень могущественного создания...


Этих пятерых человек без сомнения можно назвать первоклассными воинами. Просто посмотрев на эту компанию, по спине Обри пробежал холодный холодок.


Таким образом, он понял, что магазина Фрейи, судя по всему, ему не видать, как своих ушей...


"Думаете, что если заполучили магазин, то теперь у вас все будет зашибись?" Обри отказался от идеи заполучить магазин Фрейи, но не собирался просто молча покинуть Е Чуи. Он холодно посмотрел на него: "Мечтай дальше! Попытка открыть волшебный магазин в имперской столице, это тоже самое, что стать конкурентом семьи Фрей! То есть, это всё-равно, что выступить против господина Петира! Вы хотите тягаться с министром финансов империи? Шутники! Вся имперская столица полностью находиться под контролем господина Петира! Ты не сможешь получить с него ни одной золотой монеты!"


"Да?"


Е Чуи услышав слова Обри, сменил свое радостное выражение на очень серьезное: "Я, вообще-то, совсем недавно уже заработал на Петире целую 1 000 золотых, ты разве не слышал об этом?"


Обри: "...."


Он хотел было что-то возразить, дабы опровергнуть это заявление, но никак не мог найти подходящих слов....


В конечном итоге, он лишь яростно стиснул свои зубы, развернулся и ушел прочь.


Наблюдая за Обри, выражение Е Чуи снова стало весёлым. Так как угрозы Обри не возымели никакого эффекта, Е Чуи развернулся и посмотрел на Фрейю.


В данный момент эта малышка-тетя всё ещё была сильно возбуждена, так как отмена запрета семья Дориа была большим событием для неё. Её глаза даже наполнились слезами, когда она посмотрела на Е Чуи. Затем она быстро их вытерла и сказала: "Ты хочешь арендовать мой магазин?"


Она прекрасно понимала, что Е Чуи не просто так решил помочь ей.


"Это может подождать." улыбнулся Е Чуи и с нежностью в глазах погладил Фрейю по голове: "Уже почти обед, так что мы собираемся направиться в ресторан, дабы закатать большой пир в честь победы Дебби в дуэли, так что давай обсудим наше дальнейшее сотрудничество чуть позже."


В этот миг Дейтон, который стоял рядом, вдруг вышел вперед и заявил: "Друзья, я плачу за обед, возражения не принимаются!"


"Ого, когда это ты успел стать таким щедрым?" Дебби удивленно посмотрела на Дейтона.


"На эту дуэль можно было делать ставки, так что я использовал все свои сбережения, чтобы сделать ставку. К счастью, моя чуйка меня не подвела и в этот раз я сорвал большой куш!"


"Твою мать!" неожиданно воскликнул Е Чуи и быстро посмотрел на Дейтона: "Почему ты не сказал нам об этом раньше?! Как много ты выиграл?!"


"Я поставил 20 000 золотых на Дебби, но так как все были крайне скептически настроены в её отношении, шансы на её победу оценивались довольно низко, так что ставки на неё были 1 к 5... Хехе." сказал Дейтон с крайне счастливым выражением лица.


Все вокруг: "..."


20 000 золотых увеличенные в 5 раз, давали аж 100 000 золотых...


"Какая потеря! Если бы только я узнала об этом раньше, я так же поставила бы все свои сбережения на себя!"


Трагично воскликнула Дебби.


А Е Чуи сощурившись, посмотрел на Дейтона: "Я весьма удивлен тем, что ты поверил в Дебби."


"Хехе." Дейтон гордо рассмеялся: "Я уже довольно долго знаю вас, неужели ты думаешь, что я не могу оценить вашего потенциала?"


****************


Тем временем, в другом месте.


Обри был невероятно холоден. Он думал, что утром сможет свести некоторые счеты с Е Чуи, но в результате полностью провалился. Так, вместо того, чтобы отправиться домой, он направился прямиком к волшебному магазину семьи Фрей, который был расположен на Королевской улице. Этот магазин находился недалеко от магазина Фрейи и был одним из самых прибыльных магазинов семьи Фрей.


В это время у него было крайне паршивое настроение. Ранее Петир специально послал к нему гонца, чтобы тот смог заполучить магазин Фрейи, но он и здесь полностью провалился и теперь опасался того, что в этой неудаче Петир в порыве гнева может обвинить именно его.


Когда он вошел в магазин, то стал свидетелем того, как один юный аристократ расспрашивал продавца магазина


"Неужели у вас нет такого волшебного автомобиля? Разве ваша семья Фрей не является экспертами в области создания и продаж волшебных изобретений? И после этого, вы говорите мне, что у вас нет такого товара?!"


"Юный господин, конечно, у нас есть волшебные автомобили, но такого автомобиля, который смог бы ездить очень быстро - нет... Волшебные автомобили очень медленные и заставить его двигаться быстрее магических зверей... Это просто невозможно!"


"Да вы явно шутите? Я слышал, как недавно люди обсуждали гонку, на которой волшебный автомобиль легко обогнал Гу Бо на ветряном магическом звере!"


"Это... это просто слухи..."


"Ну, раз у вас нет того, что мне нужно, тогда я пойду искать это в других местах. Я слышал, что скоро должен открыться волшебный магазин, который как-раз будет ориентироваться на продажах этих автомобилей."


Сказав так, юный аристократ подавленный покинул магазин Фрей.


На лице Обри отразилась некоторая озадаченность и он подошел к продавцу и спросил: "Что за автомобиль такой он хотел купить?"


"Господин Обри!" продавец мгновенно узнал хозяина их магазина и почтительно поприветствовал его: "За последние два дня он уже десятый, что хочет купить волшебный автомобиль, который был бы быстрее магических зверей. Я слышал, что несколько дней назад, новый королевский потомок, Хаммер, устроил гонки с господином Гу Бо. Он использовал волшебный автомобиль и с легкостью одолел Гу Бо на ветряном магическом звере. Так, этот волшебный автомобиль стал крайне популярным товаром!"


"Автомобиль, который быстрее магического зверя? И это творение Хаммера..." лицо Обри побледнело, он владел самой полной информацией о компании Е Чуи и, естественно, что до него так же доходили слухи об этом волшебном автомобиле.


За последние 2 дня порядка 10 человек уже приходили к ним, чтобы приобрести такой же автомобиль?


"Неужели... Хаммер хочет использовать магазин Фрейи, чтобы продавать эти волшебные автомобили?" Обри начал лихорадочно рассуждать.


В городе Штайн, магазин Е Чуи продавал бритвы, фонарики и другие подобные безделушки, поэтому Обри решил, что и в имперской столице Е Чуи так же попытается организовать продажу этих вещей. С помощью Петира, они заполучили образцы этих изделий и с помощью своего аналитического центра, полностью изучили их, уже приготовившись наладить их массовое производство, дабы задушить бизнес Е Чуи в зародыше...


Но в этот миг он вдруг выяснил, что Е Чуи на самом деле собирался продавать здесь волшебные автомобили?


За последние два дня их магазин посетило порядка 10 человек в поиске этого автомобиля, что означало... что это было крайне мощное и перспективное направление для развития рынка!


Глаза Обри засияли.


Этот Хаммер всё же обладал некоторыми способностями. Два дня назад он определенно специально все организовал так, чтобы его волшебный автомобиль вызвал настоящую сенсацию. За такой автомобиль многие дворяне без проблем с готовностью выложат даже несколько тысяч золотых монет. Это безусловно очень прибыльный бизнес!


Если... если его семья Фрей сможет разгадать секрет автомобиля Е Чуи, то они не только смогут полностью захватить бизнес Е Чуи, но так же поднять репутацию своей семьи на качественно новый уровень!


"Значит ты хочешь наладить производство и продажу быстрых волшебных автомобилей?" изначально плохое настроение Обри мгновенно исчезло: "Наш аналитический центр так же не пальцем делан! Я должен собрать совет семьи и начать проводить исследования разработки нового автомобиля. Мы должны наладить производство волшебных автомобилей до того, как это сделает Хаммер! Кроме того, это довольное большое изобретение, так что на его создание, наверняка, нужно много металла и большое количество мастеров кузнечного дела. С учетом богатства нашей семьи и покровительством господина Петира, мы вполне можем попытаться монополизировать рынок железной руды и всех кузнецов в городе. В таких условиях для него будет практически невозможно наладить массовое производство этих автомобилей..."


Подумав обо всем этом, он сразу же покинул магазин и быстро отправился в главный особняк семьи Фрей.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 302: Превращаем камень в золото? Этот навык полностью нарушает все законы природы!



Обри догадался, какой именно товар собрался продавать Е Чуи в своем волшебном магазине, так он приказал аналитическому центру семьи Фрей начать разработку новой версии волшебного автомобиля, чтобы семья Фрей первой заняла автомобильный рынок. Естественно, что Е Чуи ничего не знал об этом, но даже если бы и знал, то это все-равно ничего бы не изменило, так как волшебный двигатель его автомобиля сплагиатить было очень не просто.


По прикидкам Е Чуи, даже несмотря на то, что это был мир магии, если кто-то захотел бы создать волшебный автомобиль, который обладал такой же скоростью, как и его собственный, это было крайне не просто сделать. Если они не создадут некий аналог его волшебного двигателя, а буду полагаться только на силу волшебных матриц ветра, то их исследования были обречены на провал. Но вот, кто бы додумался проводить хоть какие-нибудь изыскания в области инженерии и пытаться создать волшебный двигатель для автомобиля?


Так, волшебные автомобили в этом мире чаще всего использовали для своего передвижения магию ветра и это уже стало образом мышления.


Так, хваленый аналитический центр семьи Фрей так же стал изучать волшебный автомобиль с позиции магии ветра. Вот только магия ветра накладывала очень много ограничений. В результате, его скорость была очень не велика, и даже при увеличении силы потока ветра, такой автомобиль даже близко не мог сравниться со скоростью, которую развивал автомобиль Е Чуи.


Проще говоря, благодаря своим теоретическим знаниям из прошлой жизни, Е Чуи значительно расширил сферу и способы применения магии. Поэтому, если кто-то хотел скопировать его творения, полагаясь только на магические познания, это было просто невозможно сделать.


Тем временем, Е Чуи и компания всё ещё были в ресторане, празднуя победу Дебби.


В любом случае, благодаря тому, что толстяк сколотил огромное состояние на этой дуэли, компания совершенно не стеснялась и заказывала самые дорогие блюда, которые были у ресторана, снова и снова. Гу Бо и его компания дворян собирались было выступить в качестве охраны кабинки Е Чуи, но тот лично сказал ему, что его компания собирается обсудить кое-какие секретные вещи, таким образом, он не хотел видеть здесь посторонних. Так что Гу Бо быстро увел всех дворян прочь.


Внутри кабинки ресторана, атмосфера была очень оживленной.


За завтраком Дебби очень плотно поела, но потребление энергии у мечников очень велико, так что сейчас она снова была зверски голодна. Так, она без стеснений принялась за еду и продолжала есть, пока у неё не начал болеть живот. После этого, она с удовлетворенным лицом откинулась на стенку стула и стала довольно поглаживать свой животик.


"Дебби, твой режим навыка..." в этот момент Е Чуи решил обсудить режим навыка Дебби: "Это действительно режим Золотой монеты?"


"Наверное..." услышав вопрос Е Чуи, Дебби так же несколько нахмурилась, так как она хотела изучить режим Дракона. Но режим Золотой монеты... ну, лоб Дебби вскоре расслабился и её рука выпустила золотую Ауру меча, а она гордо продолжила: "Хоть я и не смогла изучить желаемый режим Дракона, но этот режим Золотой монеты так же выглядит очень мощным!"


".... " разве ты не просто влюбилась в него?


"Ты действительно способна конденсировать свою золотую Ауру меча на своем теле?" с любопытством спросила Ифей Я: "Ранее тебе в этот состоянии даже Орианна не была страшна, так что это определенно не просто золотое покрытие твоего тела, не так ли?"


"Честно говоря, я сама не понимаю, что произошло..." с сомнением ответила Дебби. Она взяла со стола столовый нож и постепенно стала вливать в него свою Ауру меча. Так, спустя мгновение, нож в ее руках стал полностью золотым, словно он с самого начала был золотым. Затем Дебби покрутила его в руках: "И правда странная сила."


"Эм, дай мне взглянуть." Е Чуи взял нож из рук Дебби.


"Хорошо, держи." Дебби протянула золотой нож в руки Е Чуи.


Е Чуи взял в руки золотой нож, а затем... все вокруг замерли, уставившись на нож в руках Е Чуи. Причиной этого послужило то, что нож, даже покинув руку Дебби, по прежнему оставался золотым!


"Э?" удивленно протянула Дебби, а затем она стала брать разные столовые приборы на столе и экспериментировать с ними...


Вскоре, практически вся посуда на их столе стала сиять золотым светом.


"Похоже, что золотой свет Дебби не просто покрывает золотом поверхность предмета!" наконец, Даджинси выдвинула свое умозаключение, рассматривая золотое яблоко в своих руках: "Если судить по весу яблока, то после воздействия золотого света Дебби, оно полностью стало золотым. Другими словами, её сила позволяет полностью превращать вещи, с которыми она соприкасается, в настоящее золото!"


Лицо маленькой девочки мгновенно стало невероятно гордым: "Удача преподнесла нам большой подарок! Хаммер, нам больше не нужно беспокоиться о том, что нам может не хватить денег на наши нужды!"


Все вокруг: "...."


Бля, превращать камни в золото, как ни погляди, а это слишком читерское умение....


Но, к сожалению, золотой нож в руках Е Чуи довольно быстро вернул свой изначальный вид. Судя по всему, золотой эффект был способен продержаться не больше 5 минут, а когда это время проходило, позолоченные вещи принимали свой изначальный вид. Тем не менее, внутри кабинки атмосфера всё ещё была крайне шокированной, так как они все прекрасно осознавали, что даже если и на короткий промежуток времени, но умение Дебби позволило ей полностью изменить материалы, из которых были сделаны предметы.


Это была трансформация материи!


"Непосредственно изменить состав вещи..." Бу Ши Дуо посмотрел на Дебби: "Я слышал, что некоторые маги, которые достигли пика сферы Специализации или вообще вошли в Божественную сферу, могли делать нечто подобное и тут вдруг оказывается, что навык Дебби так же способен на такое?"


Обычно режим навыка мечников мог в некоторой степени менять характеристики тела самого владельца, однако эта сила не могла влиять на посторонние предметы!


Тем не менее, Дебби со своим навыком была способна на это!


"Возможно.." в этот момент Фрейя, которая забилась в самый угол кабинки, вдруг подала очень тихий голос: "что мисс Дебби изучила не режим Золотой монеты."


Все разом обратили свои взоры на Фрейю. Фрейя прочитала практически все книги из Имперской библиотеки и хоть она выглядела, как обычная девочка, когда дело доходило до вопроса знаний, то её познания намного превосходили знания Бу Ши Дуо, который практически обошел весь континент и чьи познания в магии были просто невероятны.


Когда все сразу устремили свои взгляды на Фрейю, она непроизвольно занервничала.


Тогда Е Чуи тихо спросил у неё: "Ты знаешь, что происходит?"


"На самом деле, с самого первого момента, когда я увидела, как Дебби использовала золотой свет, меня начали одолевать сомнения, однако тогда я не предала этому значения, но теперь, увидев все её возможности, меня опять посетили эти мысли. Скорее всего..." у Фрейи пересохло в горле, так что она сделала глоток воды и продолжила: "Дебби изучила не режим Золотой монеты, а режим Золотого дракона."


"Золотого дракона?" повторила Дебби, а затем... она быстро спросила: "А кто такие эти Золотые драконы?"


"..." Е Чуи офигевшим взглядом посмотрел на Дебби, словно говоря: "Ты не знаешь, кто такие золотые драконы?" Но затем он тоже обернулся к Фрейи: "Да, что еще за Золотые драконы?"


"Золотые драконы - это самый могущественный вид из всех существующих драконов, однако их численность была очень невелика и ещё до того, как человечество расселилось по континенту Айген-Даз, они полностью исчезли из него. Их главными отличительными чертами было то, что все их тело было покрыто золотом, а так же они имели навык, который назывался "дыхание золотого дракона", который мог превращать любые предметы в золото. Золотые монеты, которые мы сейчас используем, по легенде были созданы именно золотыми драконами с помощью этого навыка." пояснила Фрейя: "Без сомнений, золотой дракон самое могущественное создание, которое когда-либо существовало на континенте Айген-Даз."


Внутри кабинки снова воцарилась гробовая тишина.


А затем все снова посмотрели на Дебби глазами полными неверия.


"Золотой дракон не только может обращать другие предметы в золотое, но по легенде, его золотая чешуя обладает самой высокой защитой. Глядя на режим навыка Дебби, можно смело сказать, что некоторые из её характеристик полностью соответствуют описанию Золотого дракона." продолжила свои разъяснения Фрейя: "Таким образом, я практически уверена, что на самом деле Дебби изучила режим Золотого дракона."


"То есть... Дебби не облажалась?" Ифей Я почувствовала, как у неё во рту всё пересохло: "Она пыталась постичь режим дракона с помощью драконыша и смогла изучить его, но из-за того, что она попутно стимулировала свою Ауру меча с помощью золотых монет, которые на самом деле были созданы с помощью навыков Золотого дракона, она одним махом изучила режим не простого дракона, а самого мощного из драконов - режим Золотого дракона, верно?"


Тишина.


"Ого, я такая сильная!" Дебби гордо задрала свою голову вверх.


Все вокруг: "...."


Это действительно было очень мощно! Это всё-равно, что со дна колодца сразу воспарить над небесами...


Кто бы мог подумать, что, граничащая с помешательством, любовь Дебби к деньгам обернется подобным результатом?


Она использовала свою любовь к деньгам и влияние драконьей ауры, чтобы прорваться к самому древнему и могучему режиму навыка - режиму Золотого дракона...


"Однако..." Фрейя неуверенно добавила: "Режим навыка магических зверей в общей сложности имеет три этапа развития. Мисс Дебби в данный момент находиться скорее всего только на первом этапе, так что её Аура меча обладает лишь некоторым из характеристик Золотого дракона. Но из-за того, что Золотой дракон крайне могущественное создание, я боюсь, что если мисс Дебби пожелает полностью освоить этот режим навыка, это будет крайне нелегко для неё сделать!"


То, что Дебби смогла изучить режим Золотого дракона - это хорошо, однако, с этого момента проблемы только начинаются. Обычно, чем сильнее животное используется для режима навыка, тем труднее этот режим полностью освоить. А без полного освоения этого режима, Дебби не сможет войти в сферу Мастера-мечника. Вполне возможно, что она даже может провести всю свою оставшуюся жизнь начальной сфере мечников, так и не достигнув сферы Мастера-мечника.


"В данный момент я могу превращать предметы в золото всего на пять минут..." размышляла про себя Дебби, а затем она вдруг обратилась к Фрейи: "Это не страшно, если я не смогу достичь полного понимания своего режима навыка, мне достаточно будет достичь уровня, когда я смогу превращать предметы в золото навсегда. Как далеко мне нужно развиться, чтобы достичь этого уровня?"


"Эм..." Фрейя серьезно задумалась над этим вопросом, а затем сказала: "Режим навыка мечника становиться сильнее по мере развития самого мечника. Если Вы, мисс Дебби, хотите научиться навсегда превращать предметы в золото, то, я думаю... что Вам нужно достичь, как минимум, сферы Джаггернаута(1)."


Путь мечника условно делиться на три сферы: Мечник, Мастер-мечник и Джаггернаут.


Полностью освоив сферу Мастера-мечника, мечник мог войти в сферу Джаггернаута.


Джаггернауты, как и маги Божественной сфере, были крайне редки. Например, во всей империи Матан был только один единственный джаггернаут и это великий имперский маршал. Если сравнивать джаггернаутов с магами в Божественной сфере с точки зрения силы, то они были приблизительно равны. Так, с точки зрения грубой силы, великий маршал был даже сильнее Бак Харца, однако, волшебная сила была ограничена лишь фантазией владельца. Поэтому, если бы маршалу действительно пришлось бы сражаться с Бак Харцем, даже не смотря на то, что он достиг сферы Джаггернаута, совершенно не факт, что он смог бы одолеть этого хитрожопого старпера.


"Джаггернаут..." В этот миг Дебби решительно взмахнула своим кулачком и заявила: "Решено, я стану джаггернаутом! Клянусь золотом!"


Все вокруг: "...."


Ну, с жаждой достичь возможности навсегда превращать предметы в золото, они могли не переживать о том, что в развитии Дебби может возникнуть застой...


"Думаю, лучше сохранить эту информацию в тайне." в этот момент Е Чуи осмотрел всех вокруг крайне серьезным взглядом: "Режим навыка, который Дебби случайно освоила, слишком силен. Если другие люди узнают об этом, что это может породить ненужные нам проблемы... Хоть режим Золотой монеты так же был несколько неожиданным, но он все же не настолько вызывающий, как режим Золотого дракона. Таким образом, будет лучше, если мы и дальше продолжим говорить, что Дебби освоила режим Золотой монеты."


Все вокруг единогласно согласно кивнули. Они вместе прошли огонь, воду и медные трубы и полностью доказали, что им можно было доверять...


А затем все посмотрели на Фрейю.


"Я-я, естественно, так же не стану попусту трезвонить об этом!" Фрейя в панике так же быстро замахала своими ручками.


"О, естественно, что я полностью верю тебе, что ты не станешь делать подобных глупостей." Е Чуи очень добро улыбаясь, нежно похлопал Фрейю по плечу, а про себя подумал, что при первой удачной возможности, заставит её дать клятву для надежности... В любом случае, даже если они собираются стать партнерами, эти меры предосторожности всё ещё были необходимы.


Фрейя, увидев добродушную улыбку Е Чуи, неожиданно почувствовала, как у неё по спине пробежал холодок...


"Кстати, Фрейя, есть кое-что, о чем я хотел бы тебе рассказать, однако, об этом абсолютно не должны узнать другие люди." продолжил Е Чуи.


Лицо Фрейи полностью побледнело.


Но очень скоро на её лице появился румянец и она сказала: "И это...."


Прежде, чем продолжить, Е Чуи достал из своего кольца листок, который сегодня сорвал с Эльфийского древа.


"Я хочу арендовать твой магазин, дабы открыть свой волшебный магазин." с улыбкой сказал Е Чуи: "Но кроме этого, я так же хочу нанять тебя в качестве няни моего эльфийского малыша, который в скором времени должен родиться..."


___________


Примечания:


1) 剑圣领域 - дословно переводится как "Сфера святого меча" или "Сфера непреодолимой силы". Поскольку святой меч какого либо проклятого зверя не очень то будет звучать, так что выбрали мы второй вариант, переделав его в Джаггернаута, ибо 剑圣 так-же переводится как Джаггернаут.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 303: Мы можем использовать язык деревьев, как радиоволны!



Когда Фрейя впервые встретилась с Е Чуи и он начал расспрашивать её о том, как нужно ухаживать о новорожденном эльфе, ей показалось, что у него было не всё в порядке с головой. Однако, она все-равно была рада пообщаться с ним, так как давно не имела хорошего собеседника, с которым могла бы поделиться своими знаниями. Но кто бы мог подумать, что тогда, Е Чуи на самом деле устроил ей собеседование на должность няни? И, очевидно, что полученный результат полностью удовлетворил его.


Если он хотел правильно воспитать маленького эльфа, то, естественно, что Фрейя, которая сама была полу-эльфом, была самой идеальной кандидатурой для этого.


Таким образом, в данный момент Е Чуи решил официально нанять Фрейю в качестве няни и для большей убедительности достал листок с Эльфийского древа.


Он знал, что благодаря своим знаниям, Фрейя без проблем сможет идентифицировать, что это был за листок.


И, как и ожидалось....


"Это же листок с Святого эльфийского древа!" Фрейя взяла листок из рук Е Чуи и, мгновение посмотрев на него, резко воскликнула.


Это был лист, который Е Чуи сорвал сегодня утром, перед тем, как они отправились на дуэль, так, когда он держал его в руках, он всё ещё чувствовал, как тот до сих пор подрагивал...


Фрейя держала листок в своих руках и её взгляд был неподвижно зафиксирован на нем, а на её лице отразилось невероятное удивление.


"Ты же понимаешь, что это значит?" Е Чуи мягко посмотрел на удивленное личико Фрейи и мягко рассмеялся: "Думаю, теперь ты так же понимаешь, почему я так детально расспрашивал тебя о том, как ухаживать за новорожденными эльфами..."


"Принцесса Зеленного леса, Галадриэль использовала эльфийскую магию реинкарнации в Эльфийское древо!" неожиданно сказала Фрейя: "Оно уже довольно давно растет на заднем дворе твоего замка. Если быть точным, где-то около месяца. И поскольку Галадриэль, когда использовала магию реинкарнации, не была тяжело ранена или больна, то процесс перерождения вскоре будет завершен. В скором времени маленький эльф должен родиться. Кроме того, она очень сильно доверяет вам, она даже выбрала господина Хаммера в качестве своего отца..."


Слушая Фрейю, все, внутри кабинки, сильно удивились.


Фрейя даже это смогла узнать?


Так, все мгновенно насторожились. Эта информация была совершенно секретной для них и даже если Е Чуи был готов нанять Фрейю в качестве няни для будущих маленьких эльфов, он совершенно не собирался просвещать её про происхождении эльфийского семени и истории Зеленого леса. Тем не менее, эта полу-эльфийка не только узнала всё это, но даже выяснила имя Галадриэль!


Как она узнала всё это?


"Откуда ты узнала всё это?" холодным тоном спросил ее Е Чуи.


Но Фрейя была ещё больше шокирована, чем Е Чуи и его компания. Она с невероятным удивлением на лице указала своим пальчиком на листок в её руках и сказала: "Это... это он мне рассказал о том, что это ты посадил Священное эльфийское древо..."


"Он?" все устремили свои взгляды на листок с Эльфийского древа.


Этот листок... неужели он имеет собственное сознание?


"Этот листок живой?" Вивиан в стороне задала вопрос, который крутился в голове у каждого из здесь присутствующих.


"Нет, он просто способен передавать информацию от Священного эльфийского древа." быстро сказала Фрейя. Она заметила, что все внутри кабинки заметно напряглись, от чего она и сама начала нервничать: "На самом деле деревья способны обмениваться между собой информацией. Это своего рода уникальная магия общения между деревьями. Среди эльфов эта магия называется "Древесный язык". Обычно этот язык не может быть услышан людьми, но Эльфийское древо, как первоисточник всех деревьев, способен издавать более интенсивный Древесный язык. Некоторые эльфы так же обладают особым талантом, который позволяет им понимать этот язык. И похоже, что я только что обнаружила этот талант у себя."


"Древесный язык..."


В кабинке опять воцарилась гробовая тишина. Даже если это был мир магии, существование подобного языка стало настоящим шоком для всех присутствующих.


"И все это тебе рассказал листок...." Е Чуи задумчиво показал на листок в руках Фрейи: "Каждое дерево владеет древесным языком, но у Эльфийского древа он самый громкий, так, если взять листок с Эльфийского древа, он будет способен принимать информацию с Эльфийского дерева, верно?"


Фрейя согласно кивнула своей головой: "Ещё до того, как эльфы скрылись в лесах, эта их способность была очень полезной, так как два эльфа, находясь на большом расстоянии друг от друга, используя древесный язык деревьев, могли общаться друг с другом практически в реальном времени. В прошлом, по легенде, из-за того, что только эльфы владели этой способностью, в Войне предков, они стали незаменимыми участниками объединенных сил сопротивления. Их возможность практически мгновенно передавать информацию на огромные расстояния сыграла очень важную роль в этой войне. В то время скорость передачи информации в разы превосходила скорость передачи информации с помощью красных соколов, но по мере того, как эльфы становились всё большими затворниками, этот метод передачи информации так же утратил свою актуальность и, в результате, сегодня лишь очень не многие люди знают о том, что существует ещё и такая вещь, как древесный язык."


Услышав рассказ Фрейи, люди в кабинке сразу же воодушевились. Оказывается эльфийское древо могло использовать древесный язык для мгновенной передачи информации. Бу Ши Дуо, которому однажды даже посчастливилось побывать в гостях у эльфов Темного леса и увидеть их Святое эльфийское древо, была не известна эта тайна.


В этот миг, глаза Е Чуи, который осмыслил всё то, что только что произошло, вдруг засияли. Но из-за того, что он сильно нервничал, он даже нервно сглотнул свою слюну несколько раз.


Так, он посмотрел на людей внутри кабинки и сказал: "Вы продолжайте кушать, а я хочу задать несколько вопросов Фрейе, так что сейчас я вместе с ней вернусь в свои владения."


Затем Е Чуи без каких-либо объяснений, схватил Фрейю за руку и активировал свой пространственный браслет. В следующий миг, он и Фрейя появились на заднем дворе замка Е Чуи прямо перед Эльфийским древом.


Будучи неожиданно перенесенной Е Чуи, Фрейя полностью остолбенела. Но когда она увидела Эльфийское древо, то вообще утратила дар речи. Ранее она очень много читала о этом дереве, но теперь, когда она оказалась непосредственно перед этим деревом, её шок и удивление просто нельзя было передать словами.


Все это оказалось правдой!


Е Чуи на самом деле вырастил на своем заденем дворе Эльфийское древо!


Шурх-шурх...


Эльфийское древо взволнованно зашуршало своими листьями, несмотря на то, что на улице не было даже малейшего дуновения ветерка.


Несмотря на то, что Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и другие так же знали об этой особенности Эльфийского древа, они никогда не придавали этому явления большого значения. Но теперь они выяснили, что этот шелест листьев дерева на самом деле был древесный язык, с помощью которого оно пыталось разговаривать с ними.


"Она радуется, что папа вернулся, ей было очень одиноко одной и она хотела бы, чтобы папа проводил больше времени вместе с ней." Фрейя на мгновение прислушалась к шелесту листьев, а затем с улыбкой сказала это Е Чуи.


Е Чуи: "..."


Прикуси свой язык! Во-первых я человек, а во-вторых я ещё девственник...


"Я не её отец." возразил он.


"Как ты думаешь, как связь "родители-дети" у расы эльфов такая же, как у людей?" Фрейя посмотрела на Е Чуи насмешливым взглядом: "Они рождаются от Эльфийского древа, так, они выбирают своих родителей ещё до рождения. И сейчас, в качестве своего отца, она выбрала тебя, так что ты её отец!"


Е Чуи: "...."


Раса эльфов действительно невероятна...


"Тогда, кого она выбрала в качестве своей матери?" Е Чуи просто не удержался от этого вопроса.


"Эм, похоже, что она ещё не определилась." Фрейя снова навострила свои ушки, чтобы послушать шелест дерева, а затем сказала: "Видимо она очень озадачена в своем выборе..." Сказав это, Фрейя с некоторым колебанием посмотрела на Е Чуи: "Она решила выбрать в качестве своей матери ту, на ком её отец первым жениться... Похоже, что из-за того, что тебя окружает очень много девушек, она затрудняется сделать свой выбор."


Е Чуи: "...."


Эм, а это вообще нормально?


"Это и правда невероятно. Я никогда даже подумать не могла, что однажды увижу настоящее Эльфийское древо!" затем Фрейя быстро издала восхищенный вздох в отношении Эльфийского древа Е Чуи: "Знаешь, на данный момент во всем мире осталось только три Священных эльфийских древа, некоторые эльфийские народу лишились своих Священных деревьев, а их правители лишились возможности использовать магию реинкарнации и даже те деревья, что остались, не способны рождать новых эльфов... Тем не менее, ты всё же сумел вырастить новое Эльфийское древо!"


"Постой, то есть ты хочешь сказать, что это Эльфийское дерево помимо Галадриэль начнет производить и других эльфов?" Е Чуи реально очень сильно волновал этот вопрос.


Но тогда Фрейя покачала своей головой: "Тайна рождения новых эльфов Эльфийским древом даже для самих эльфов является настоящей загадкой, так что я без понятия."


"Что ж, ну и ладно." Е Чуи кивнул своей головой, а затем на его лице появилась возбужденная улыбка: "А теперь давай поговоришь о делах насущных. Я перенес тебя сюда в основном из-за того, что хочу выяснить одну вещь. Раса эльфов способна использовать древесный язык, чтобы поддерживать связь на больших расстояниях, верно? А могут ли люди обучиться этому?"


"Э?" Фрейя на мгновение замерла, а затем посмотрела на Е Чуи: "Ты имеешь ввиду... выучить древесный язык?"


Е Чуи согласно кивнул своей головой.


"Это невозможно!" сразу же категорично заявила Фрейя: "Древесный язык - это своего рода уникальная магия, которую люди просто не в состоянии почувствовать. И даже если создать некую волшебную матрицу, которая позволит человеку услышать древесную речь, для него всё ещё будет невозможно понять её."


"А мне и не нужно понимать их смысл." Е Чуи не сдавался, а вместо этого улыбнулся и продолжил: "Но поскольку древесный язык является особой магией, то его можно проанализировать и разложить на составляющие, не так ли? Я не хочу изучить сам древесный язык, мне интересен только его механизм, с помощью которого эльфы могут общаться между собой на больших расстояниях."


Фрейя нахмурилась и на некоторое время задумала, а затем поняв суть вопроса Е Чуи: "Ну, в принципе, использовать древесный язык для передачи информации возможно. В библиотеке я видела книгу на эльфийском языке, где даже была описана соответствующая волшебная матрица. С её помощью можно заставить древесный язык звучать, как человеческую речь, однако... древесный язык состоит из десятков тысяч звуков, которые на человеческом языке звучат, как просто непонятный шум. И если по близости не будет кого-то с талантом разговаривать на древесном языке, чтобы он смог объяснить значение этих звуков, то смысл этой речи будет просто невозможно понять."


"Мне вовсе не нужно знать специфического смысла этих звуков." возбужденно сказал Е Чуи и непроизвольно начал потирать свои руки: "Я мог бы использовать деревья и их древесный язык просто как средство передачи информации. Мне просто нужен механизм, который позволил бы мне сначала преобразовать человеческий язык в древесный, а затем в другом месте трансформировать его обратно из древесного в человеческий, таким образом, необходимость в понимании древесного языка полностью отпадает, а деревья становятся просто передатчиками информации... Нечто подобное возможно сделать?"


"Это... эм..." Фрейя была полностью шокирована.


Изначально только эльфы могли использовать древесный язык для передачи информации на большие расстояния, но получить и понять эту информацию могли только сами эльфы и другие расы не могли освоить это искусство, чтобы продолжать использовать древесный язык для передачи информации после того, как эльфы скрылись в своих лесах.


Но прямо сейчас Е Чуи выдвинул принципиально новую концепцию, которая позволяла полностью проигнорировать знание древесного языка. Ему просто нужна была волшебная матрица, которая бы превращала человеческий язык в древесный, после чего она была бы передана на другую волшебную матрицу, которая бы провела обратное преобразование с древесного на человеческий.


Древесный язык стал подобен радиоволнам!


Люди не способны непосредственно воспринимать радиоволны, тем не менее, это не мешает им передавать информацию с их помощью. Они научились превращать свою речь в радиоволны, которая используется просто как передатчик информации, а затем, с помощью другого устройства эта информация обратно превращается в информацию, которая уже понятна человеку.


В прошлой жизни Е Чуи, эти технологии были очень развиты и обмен информации между людьми в повседневной жизни был очень динамичным, а устройства, которые позволяли им делать это назывались - мобильными телефонами.


Так, для Е Чуи древесный язык был аналогичен радиоволне. Он мог проигнорировать изначальный смысл этого языка, ему просто нужен был механизм, который бы позволял переводить человеческую речь в древесный язык, а затем, после достижения адресата, перевестись обратно в человеческую речь.


И после усовершенствования этой технологии, передача картинок или видео материалов не будет такой уж невозможной!


Фрейя, которая фактически прочитала все книги в Имперской библиотеке, так же имела очень глубокие познания, да и сама по себе не была глупой, так что она быстро поняла идею Е Чуи, от чего она почувствовала, как у неё сперло дыхание. Она с благоговением в глазах посмотрела на Е Чуи. Каким гением должен быть человек, чтобы додуматься до столь невероятной идеи?


Люди пытались изучить технологию передачи информации с помощью древесного языка несчетное количество лет, но так и не смогли достичь никакого успеха, так что они были просто вынуждены отставить эту затею в покое!


"Это.... волне возможно..." наконец, сказала Фрейя возбужденным голосом. А затем она схватила Е Чуи за руку и быстро сказала: "Господин Хаммер, ты... ты понимаешь, какое открытие только что совершил? Это просто супер гениально!"


"Серьезно?" Е Чуи несколько смущенно улыбнулся. На самом деле он совершено не задумывался над тем, насколько гениально было его решение. Затем он снова рассмеялся и сказала: "Но если я хочу создать подобное устройство, мне всё ещё может понадобиться твоя помощь."


"Конечно-конечно, я сделаю всё, что в моих силах, чтобы помочь тебе!" Фрейя быстро закивала своей головой. Ей сейчас уже было 42 года, но за все эти 42 года своей жизни она еще никогда не была настолько взволнована.


"В таком случае, мне необходимо, чтобы ты пообещала, что никому не откроешь секреты, которые узнала здесь, посторонним людям..."


Дружба дружбой, а перестраховка прежде всего.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 304: Волшебный телефон намного ценнее, чем автомобиль!



Вскоре Дебби, Ифей Я и остальные так же вернулись в земли Е Чуи. К этому моменту, Е Чуи уже полностью обсудил с Фрейей вопрос аренды её магазина, а так же спустя немного времени было решено, что Фрейя так же переселиться в владения Е Чуи и будет ухаживать за Эльфийским древом, а после того, как родятся эльфы, она станет их няней. Так, Е Чуи лично выделил для Фрейи комнату в своем замке.


Все остались очень довольны.


Естественно, что для Е Чуи самой большой его радостью стало открытие существования древесного языка.


Этот язык, безусловно, стал для него самым большим открытием. После того, как Е Чуи построил свой волшебный автомобиль, он постоянно размышлял над тем, как улучшить способ передачи информации. Основным методом передачи информации в этом мире были красные соколы, но это был крайне отсталый метод передачи информации. Другие же способы, вроде паутины Теневого паука Уоллиса, хоть и были довольно быстры, но не были универсальными, и мог быть лишь эксклюзивными способами избранных людей, вроде Уоллиса.


Изначально Е Чуи так же попытался исследовать электро-магнитные волны, так как не смотря на то, что это был мир магии, но они так же должны были бы здесь существовать.


Однако... электромагнитные волны для него оказались слишком сложной материей. Даже человечеству из его прошлой жизни, открыв явление электро-магнитных волн, понадобилось ещё довольно много времени, чтобы научиться использовать их. Что уж было говорить о Е Чуи, который хотел разобраться в этом вопросе всего за одну ночь?


И теперь древесный язык чудесным образом, полностью решал эту проблему!


Древесный язык был волшебным аналогом электромагнитной волны, а до тех пор пока в чем-либо была задействована магия, Е Чуи был полностью уверен что сможет разобраться в этом.


Во второй половине дня Е Чуи разрешил Дебби, Вивиан, Ифей Я, Даджинси и Дейтону, а так же вызвавшемуся добровольцем, Гу Бо, заняться перестройкой магазина Фрейи. В то же время сам Е Чуи, вместе с Фрейей, отправился в имперскую библиотеку, чтобы найти книги, которые позволили бы ему воплотить в жизнь его идею.


Древесный язык позволял передавать информацию даже быстрее радиоволн и мог игнорировать пространственные барьеры. В некоторых книгах на эльфийском языке было написано, что древесный язык без проблем может перемещаться между различными деревьями. Деревья выступали своего рода антеннами и до тех пор, пока по близости было хоть одно дерево, можно было принять или отправить нужную информацию.


Ранее люди очень долго изучали древесный язык, пытаясь адаптировать его к человеческой речи, но в результате, на человеческом языке древесная речь звучала как куча непонятных звуков, смысл которых было просто нереально понять.


Из знаний прошлого мира, Е Чуи знал, что прежде, чем передавать информацию с помощью радиоволн, она предварительно зашифровывалась в двоичный код. Но древесный язык был намного сложнее радиоволн, так как он содержал в себе десятки тысяч слоговых элементов. Но в тоже время для передачи человеческой речи, Е Чуи просто нужно было выбрать из этих тысяч слогов несколько сотен слогов, которые были ближе всего к человеческой речи, включая в себя тональность, громкость и другую подобную информацию. Так, в общей сложности ему понадобилось менее 200 слоговых звуков древесного языка.


Конечно, в конечном итоге голос может получиться несколько искаженным, но Е Чуи не переживал по этому поводу, так как в случае успеха, этот момент можно будет постепенно доработать. А со временем, вполне возможно, что он даже сумеет создать систему передачи голографических изображений!


А самое главное то, что стоимость создания такого волшебного телефона на основе древесного языка была настолько мала, что её вообще можно было проигнорировать!


В представлении Е Чуи, ему просто нужен был кусок кристалла памяти, в котором будет храниться волшебная матрица, энергетический кристалл, листок Эльфийского дерева и кусок черного железа, из которого будет создан корпус будущего телефона, что была совершенно не проблема с учетом гномьего таланта в ковке.


Что касалось кристаллов памяти, то с момента нападения магических зверей на город Штайн, в гробнице Е Чуи хранилось порядка 4 000 этих кристаллов. И даже если все эти кристаллы закончатся, закупить новые низкоуровневые кристаллы было было проще паренной репы, так как они стоили копейки.


То же самое касалось и энергетического кристалла, ему нужны были самые низкосортные энергетически кристаллы, которые так же были очень дешевыми.


Листья Эльфийского дерева он легко мог заполучить со своего дерева, так как жизненная сила этого дерева была очень велика, оно без проблем могло отращивать множество листьев всего за одну ночь.


По грубым прикидкам, создание 1 телефона, даже с учетом расходов за работу Дуо Фу, не будет превышать 5 золотых монет. Но подобный товар, даже если он будет стоить 1 000 или 2 000 золотых монет, всё ещё бесчисленное количество людей будет желать заполучить его!


Не говоря уже о том, что Е Чуи так же может установить абонплату за связь. Например, 1 минута разговора 1 серебряный или как-то так...


С таким товаром, он сможет заработать намного больше денег, чем с продажи волшебных автомобилей!


Однако, волшебный телефон всё ещё был не более, чем идеей Е Чуи. И прежде, чем они смогут выставить его на продажу, ему ещё нужно будет провести множество экспериментов и опытов. Таким образом, Е Чуи решил временно не рассказывать об этой идее Дебби и остальным, дабы не разрушить их ожидания, а когда телефон будет полностью готов, сделать им неожиданный сюрприз.


Так, Е Чуи провел целый день в библиотеке вместе с Фрейей, а когда они уходили домой, то так же взяли с собой целую кучу книг, чтобы по возвращении домой, сразу же продолжить свои исследования.


Дилайла, которая выступала в роли регистратора библиотеки, была крайне удивлена, когда обнаружила на лице Фрейи очень редкую для неё улыбку. Это явление, казалось, так же что-то изменило внутри этой немолодой женщины и она так же начала улыбаться. Дилайла и Фрейя с детства были знакомы и видя, что ее подруга была счастлива, настроение и самой Дилайлы так же значительно улучшилось. По правилам количество книг, которые можно было взять с собой из библиотеки, было строго ограничено, но она позволила Фрейе и Е Чуи брать неограниченное их количество.


Вернувшись домой, Е Чуи обнаружил, что Дебби и компания так же вернулись, однако в столовой было шаром покати. С озадаченным взглядом, Е Чуи нашел 4 девушек на заднем дворе замка возле Эльфийского дерева. Они тщательно ухаживали за ним, прорывая от сорняков и поливая его. Ранее, от Фрейи они узнали, что ещё не родившийся эльф выбрал своим отцом Е Чуи, но что касается его матери, он ещё не определился, таким образом, среди 4 девушек разразилась настоящая война за эту позицию...


Осознав это, Е Чуи нервно вздрогнул, а затем ему пришлось засучить свои рукава и самому приготовить ужин.


Следующие несколько дней, Е Чуи вместе с Фрейей проводил в Имперской библиотеке, изучая тайны древесного языка.


А Дебби, Вивиан, Ифей Я, Даджинси, Дейтон вместе с Гу Бо занимались ремонтом магазина Фрейи, который назывался "Миллениум". Из-за того, что он бы построен из специальных волшебных стройматериалов, он смог продержаться так долго под воздействием времени, тем не менее, он всё равно настолько сильно обветшал, что проще было его полностью снести и построить новый магазин. Тем не менее, никто не унывал и все были полны воодушевления.


Каждый вечер, возвращаясь домой, 4 девушки продолжали обсуждать улучшение магазина. В то же время исследования Е Чуи и Фрейи так же начали давать свои первые плоды, так что Е Чуи, наконец, смог подтвердить жизнеспособность его идеи волшебного телефона...


Неделю спустя.


В загородном особняке семьи Фрей.


Это место было главной базой аналитического центра семьи Фрей. Именно от сюда появилось большинство волшебных изобретений, которые сейчас использовались в имперской столице. Из-за секретности этого объекта, вокруг дома так же было установлено множество скрывающих пространственных барьеров, так что снаружи барьеров это место выглядело, как обычный сарай и никто достоверно не знал, что именно здесь было расположено.


В данный момент Обри удовлетворенным взглядом изучал новый волшебный автомобиль, который стоял перед ним.


Это был автомобиль, который создал аналитический центр семьи Фрей, после недельных изысканий.


Форма автомобиля полностью отличалась от той, которая была у автомобиля Е Чуи и куда больше напоминала форму современных автомобилей. На его поверхности била нанесена волшебная матрица, которая излучала очень мощную ауру.


"Этот автомобиль полностью построен на основе магии ветра, таким образом, он должен быть намного быстрее обычных автомобилей." с гордостью сказал старый маг с боку: "Нам так же удалось значительно улучшить устойчивость автомобиля, во время быстрой езды!"


"Какова его максимальная скорость, которую он может развить?" быстро с нетерпеливым взглядом, спросил Обри.


"Эм..." лицо старого мага неожиданно стало несколько нервным: "Ну, он должен быть быстр, мы заменили энергетические кристаллы на более мощные, что должно значительно увеличить силу заклиная, так что чисто теоретически, его скорость не должна уступать скорости магического зверя...."


"Я хочу испытать его!"


Услышав слова старого мага, Обри сразу же с нетерпением забрался в автомобиль.


В этот миг все члены аналитического центра резко изменились в лицах. Дело в том, что для того, чтобы увеличить скорость волшебного автомобиля, они были вынуждены пожертвовать некоторыми показателями безопасности. Так, старый маг быстро сказал: "Господин Обри, зачем Вам лично проверять его? Давайте мы организуем специальные испытания..."


"Я не могу ждать так долго." быстро заявил Обри. Аналитический центр семьи Фрей был довольно знаменит, так что он был вполне уверен в их профессионализме!


Так, сказав это, Обри нетерпеливо завел волшебный автомобиль.


Бдщ!


Неожиданно из-за спины автомобиля вырвался мощный поток воздуха, подняв огромное облако пыли. В месте с тем, автомобиль так же быстро устремился вперед.


Так как на колесах автомобиля не была предусмотрена функция амортизации, то во время движения, автомобиль непрерывно вибрировал и его начало расшатывать из стороны в сторону во время ускорения. Задний двор особняка был достаточно широкий и просторный, чтобы использоваться в качестве испытательного полигона. Так, когда волшебный автомобиль семьи Фрей достиг своей максимальной скорости, он стал немного напоминать автомобиль Е Чуи, двигаясь быстрее стрелы. Вот только мощный поток ветра и пыли за автомобилем полностью портил эту картину и если бы кто-то сейчас оказался позади автомобиля, то непременно улетел бы прочь, кувыркаясь в воздухе....


Тем не менее, беспокойство на лицах аналитиков семьи Фрей постепенно сменилось гордостью. Это был результат их недельного труда. И он был не хуже автомобиля Е Чуи. Эта скорость, эта форма, этот стиль - это было не просто волшебное устройство, это было произведение искусства, которое родилось благодаря их умам!


А затем....


Неожиданно автомобиль с громким грохотом на полной скорости врезался в каменную стену дома и со вспышкой яркого света, его корпус превратился в груду металлолома, полностью ошарашив аналитический центр Фрей. Ну, он проехал в общей сложности не менее 100 метров...


Аналитики семьи Фрей: "..."


Для того, чтобы увеличить скорость автомобиля, они пожертвовали некоторыми мерами безопасности и похоже, что это вызвало некоторые скрытые проблемы...


"Господин Обри, с Вами все в порядке?" Аналитики Фрей быстро бросились к груде металлолома и стали её разгребать.


"Что случилось? По слухам, автомобиль Хаммер был использован в качестве метательного камня и все-равно остался полностью невредим, а этот драндулет развалился в хлам просто столкнувшись с обычной стеной?!" громко взревел Обри.


"Эм... ну, чтобы увеличить скорость до максимума, нам пришлось максимально снизить вес автомобиля..." старый маг, который ранее презентовал автомобиль Обри, сказал: "Таким образом, это немного сказалось на безопасности автомобиля в целом..."


"Немного? Да он вообще не безопасен!"


Гневно прорычал Обри, потирая ушибленный зад: "Измените дизайн, заново переработайте все составляющие элементы, я хочу, чтобы у меня был автомобиль, который ничем бы не уступал автомобилю Хаммера!"


"Конечно-конечно..." несколько аналитиков единодушно закивали своими головами. Но если бы кто-то посмотрел на их лица сейчас, то увидел бы, что они были совершенно не уверены в своих словах...


Настроение Обри упало ниже плинтуса. Холодно посмотрев на аналитиков его семьи, про себя подумав: "Хаммер в одиночку разработал свой автомобиль, а эта группа "гениев" даже не в состоянии сравниться с ним!"


Затем он покинул двор в крайне рассерженном состоянии.


На этот раз он начал рассматривать альтернативные пути решения проблемы.


"Похоже, что разработка нового волшебного автомобиля находится далеко за пределами моего воображения." размышлял про себя Обри: "Но, к счастью, даже если я не смогу достичь успеха с разработкой нового автомобиля, Хаммер тоже не сможет преуспеть в этом деле, так как для массового производства волшебных автомобилей нужны большие запасы железной руды, а вся железодобывающая промышленность империи Матан находиться в руках семьи Байрон, с которой у нашей семьи Фрей всегда были очень хорошие отношения, так что думаю мне стоит скупить у них все их запасы железной руды, чтобы Хаммеру не досталось ни кусочка... "


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 305: Раз они сами нарываются, то мы не будем просто молчать.



Почти через полмесяца совместными усилиями Дебби и компании, волшебный магазин Фрейи, наконец, был полностью восстановлен. Вместе с тем, благодаря помощи Фрейи и книгам о древесном языке, Е Чуи довольно сильно углубил свои познания в этом направлении, так что он тайно уже начал создавать первую модель волшебного телефона.


Раним солнечным утром, Е Чуи и Фрейя, по требованию Дебби, пришли к отремонтированному магазину, который уже был готов начать свою работу.


Блестящая вывеска над магазином гласила "Волшебный домик Энтони". Дебби использовала самый популярный шрифт этого мира для вывески, а так же зачарование, которое позволяло буквам светиться разными огнями, делая вывеску особенно яркой и бросающейся в глаза. Сам магазин так же полностью преобразился: стены и прилегающая территория были практически заново отреставрированы и для этих работ Дебби потратила довольно внушительную сумму денег. В обычных обстоятельствах, этих денег хватило бы, чтобы купить небольшой магазинчик на краю столицы.


Но после того, как Е Чуи и Фрейя полностью изучили магазин снаружи и внутри, он пришел к выводу, что эти деньги не были потрачены зря.


Позже, этот магазин станет главной торговой площадкой для его изобретений. Таким образом, до обеда, Е Чуи был занят тем, что устанавливал пространственные врата в свои владения, на заднем дворе магазина.


Феодальные владения всего могли иметь только трое пространственных врат. Одни врата Е Чуи установил в доме Бу Ши Дуо, а это были вторые.


А когда компания Е Чуи уже была готова отправиться на обед в ближайший ресторан, к ним прибежал Гу Бо с несколько обеспокоенным взглядом.


Этот парень, до знакомства с Е Чуи, ранее просто прожигал свою жизнь страдая всякой фигней вместе со своими друзьями-дворянами. Благодаря своему статусу члена королевской семьи, никто в столице не смел провоцировать его, так что несмотря на свой бесполезный образ жизни, он считал себя великим пупом земли...


Но встретившись с Е Чуи, который на своем волшебном автомобиле в один миг полностью обогнал его, в жизни Гу Бо впервые появился человек, которым он стал искренне восхищаться. А затем, по мере общения с Е Чуи, его восхищение им только продолжало увеличиваться.


Как и сказал вначале Е Чуи Фрейе, это был маленький избалованный медвежонок, который полностью изменился после того, как к нему нашил правильный подход "кнута и пряника".


Так, он оказал просто огромную помощь в реконструкции магазина Фрейи. Благодаря своему статусу, в имперской столице очень многие торговцы делали большие скидки при покупке материалов, в результате чего добыча нужных материалов и проведение ремонтных работ стали намного проще и дешевле.


"Босс..." когда Гу Бо ворвался в магазин, он сразу же бросился к Е Чуи: "Босс, беда! Я только что узнал, что волшебный магазин Фрей так же начал принимать заказы на покупку нового волшебного автомобиля!"


"Что?!"


Услышав слова Гу Бо, Е Чуи сильно удивился и посмотрел прямо на него: "Они собираются продавать волшебные автомобили? Как такое возможно?"


"Я тоже в замешательстве! Сегодня семья Фрей в тихую распространила новость о том, что они начали принимать заказы на покупку нового волшебного автомобиля, а через месяц, они планируют запустить его в серийное производство!"


Затем Гу Бо вытер пот со своего лица и продолжил: "Люди из семьи Фрей связались с нашими людьми, так что уже многие знают об этой новости и даже, похоже, что некоторые из них уже оформили заказ. Семья Фрей совсем оборзела, очевидно они решили воспользоваться шумихой, которую породил босс вокруг волшебных автомобилей, чтобы наложить руки на этот бизнес! Они даже заявили, что их автомобили способны двигаться быстрее магических зверей. Так, большинство наших потенциальных покупателей решили, что я проиграл гонку на своем ветряном звере их дроволету и счастливо ломанулись в их магазин. Хоть я и пытался переубедить их, но у меня ничего не получилось."


"О как..."


Е Чуи несколько натянуто рассмеялся. Значит эти ребята решили играть не по правилам?


Когда Е Чуи узнал, что может построить волшебный телефон, то он решил, что изначально сделает упор на продажу именно телефонов, так как его создание было легче и дешевле. А с учетом расходов Дебби на восстановления магазина, у них на руках осталось не так уже и много денег, таким образом, развернуть массовую продажу волшебных автомобилей было довольно тяжело, так как затраты на работу и сырье для их производство требовали довольно внушительных сумм денег. Так, он подумал, что лучше было начать с волшебных телефонов, а затем заработав достаточный капитал, он смог бы развернуть производство автомобилей. Это был идеальный бизнес-план.


Однако... Неожиданно выясняется, что семья Фрей так же готова начать продажи нового, быстрого волшебного автомобиля!


Они хотят спереть его идею?


Е Чуи просто не мог удержаться от смеха. Чтобы спереть чужую идею, нужно заполучить опытный образец и полностью изучить его, но у них не было это образца! И Е Чуи был полностью уверен в том, что это была просто обманка, так что он сказал Дебби и компании: "Идите обедать, я пойду наведаюсь в их магазин, чтобы посмотреть, что же там за чудо автомобиль они смастерили?"


"Я пойду с тобой..." тут же заявила Дебби.


"Не стоит. Я не собираюсь затевать с ними драку, а вы девчонки, довольно вспыльчивые, так что лучше я пойду один, а вы идите обедать." Е Чуи категорично отказался от этой идеи и настоял на том, чтобы Дебби и компания отправилась на обед. После этого, он вместе с Гу Бо, направился в магазин Фрей.


Волшебный магазин семьи Фрей располагался не далеко от их нового магазина и был одной из их самых главных торговых точек. Так, предварительный заказ волшебных автомобилей так же проводился именно здесь. Спустя несколько минут, Е Чуи и Гу Бо уже стояли перед входом в магазин Фрей.


Магазин имел крайне роскошный вид, а вежливые швейцары, встречая покупателей. Они не знали Е Чуи, но очень хорошо знали Гу Бо, так что завидев, как эти два человека приближались к их магазину, они быстро открыли его двери.


Внутри магазина было всего три или четыре человека, а в самом центре магазина, на самом видном месте был расположен новый волшебный автомобиль семьи Фрей. Один из продавцов рядом рассказывал нескольким покупателям о возможностях этого нового автомобиля:


"Это совершенно новый тип волшебного автомобиля, который был разработан нашей семьей Фрей. Перед вами находиться всего лишь прототип, но в скором времени мы начнем официальную продажу этих автомобилей. Его скорость полностью превосходит скорость магических зверей и за одну минуту он способен разогнаться до скорости в 80 км/ч. На самом деле эта скорость не уступает лучшим гоночным породам магических зверей. Это наш самый топовый наш товар, который пользуется большим спросом. Цена автомобиля составляет всего 2 000 золотых. Господин Али Дэ, желаете оформить предзаказ? Мы гарантируем, что Вы сможете получить этот автомобиль уже на следующей неделе!"


Так названный "господин Али Дэ", был тощим молодым человеком, который так же являлся одним из потомков королевской семьи.


Увидев Али Дэ, выражение лица Гу Бо несколько изменилось и он быстро прошептал на ухо Е Чуи: "Босс, у меня всегда были крайне натянутые отношения с этим Али Дэ."


Несмотря на то, что все они были членами королевской семьи, стоит отметить, что внутри самой семьи отношения между её членами были довольно часто далеко не дружескими.


В момент, когда Гу Бо заметил Али Дэ, тот так же заметил его. На его лице мгновенно появилась презрительная ухмылка и он громко обратился к Гу Бо: "Гу Бо, я слышал, что несколько дней назад ты устроил гонки с этим волшебным автомобилем и позорно проиграл. Бугага, не ты ли постоянно хвастался скоростью своего магического зверя?" затем он протянул свою руку и указав на волшебный автомобиль семьи Фрей, сказал: "Хехе, я как раз собираюсь купить этот автомобиль, не желаешь после этого погоняться со мной на своем ветряном звере?"


"Али Дэ, ты ошибаешься. Я действительно проиграл гонку волшебному автомобилю, однако это определенно была не эта груда металлолома!" сердито ответил Гу Бо: "Кроме того, когда я куплю свой волшебный автомобиль, если твои слова не просто пустой треп, я готов погоняться с тобой. Мой волшебный автомобиль против твоего и тогда, мы посмотрим, чей автомобиль лучше. Я гарантирую тебе, что размажу тебя, как блин на сковороде!"


"О, ты тоже решил купить волшебный автомобиль семьи Фрей?" на лице Али Дэ появилась издевательская насмешка: "У меня весьма хорошие отношения с семьей Фрей, так что я просто попрошу, чтобы они сделали мой автомобиль мощнее твоего, так что ты мне не ровня!"


"Идиот, я не стану покупать у них автомобиль, так как это просто груда металлолома!" гордо заявил Гу Бо, а затем указал пальцем на Е Чуи, который как-раз сейчас изучал автомобиль семьи Фрей, и заявил: "Я куплю свой автомобиль у босса! Скорость его автомобиля полностью превосходит скорость этого дроволета! Да эти дрова даже упоминания не стоят перед его автомобилем!!"


Али Дэ озадаченным взглядом посмотрел на Е Чуи.


Сам того не заметив, Е Чуи непроизвольно стал одной из самых знаменитых личностей имперской столицы. Однако столица была очень большая и королевская семья так же была не маленькой, так что здесь всё ещё было множество людей которые никогда не слышали имя Е Чуи и тем более, не знали его в лицо. Так вот, Али Дэ был как раз одним из этих людей.


Когда он услышал, как Гу Бо, чья мания величия не уступала его собственной, вдруг назвал Е Чуи своим боссом, его сразу же заинтересовала личность Е Чуи. Тогда одна из его шестерок быстро что-то прошептала ему на ухо, видимо объяснив, кем был Е Чуи.


"О, так это парень, который совсем недавно получил королевский статус?" в этот миг на лице Али Дэ мгновенно появилась презрительная усмешка: "А я всё думал, кто это такой? А оказалось, что это просто мелочь пузатая, которая даже внимания моего не стоит. М-да, Гу Бо деградирует все больше и больше. Он даже опустился до того, что признал подобный мусор своим боссом! А я ведь всегда рассматривал его, как своего соперника!"


В этот миг у Али Дэ появилось сильное желание унизить Гу Бо и Е Чуи прямо на месте. Затем его взгляд неожиданно переместился на стоявший в центре магазина автомобиль семьи Фрей


А затем в его голове мелькнула "гениальная" идея и он посмотрел на Гу Бо: "Зачем откладывать на потом то, что можно сделать сейчас? Я просто использую этот автомобиль!"


Продавец, который ранее рассказывал Али Дэ об этом автомобиле, вдруг резко изменился в лице: "Господин Али Дэ, этот автомобиль не может двигаться..."


"Не ты ли только что говорил, что когда ваши автомобили поступят в официальную продажу, они будут такими же быстрыми, как этот? Как это автомобиль может не двигаться?" Али Дэ посмотрел на продавца.


"Конечно же он может, но..." на лице продавца появилось выражение отчаяния.


"Никаких "но"..." Али Дэ улыбнулся, похлопав продавца по плечу: "Не переживай, я помогу вам, так что семья Фрей сможет еще лучше разрекламировать свой автомобиль!"


Продавец: "..."


Гу Бо, услышав, что Али Дэ бросает ему вызов на участие в гонках, первая его реакция было... счастье.


Все верно, именно счастье! Так как у него, наконец, появилась возможность прокатиться на волшебном автомобиле Е Чуи!


Он быстро обернулся с нетерпеливым и ожидающим взглядом посмотрел на Е Чуи.


Е Чуи почувствовал, как у него началась очередная мигрень. Он пришел сюда просто для того, чтобы увидеть "великое" творение семьи Фрей и с самого начала он полностью игнорировал Али Дэ, но теперь... Когда он сам взял на себя инициативу, чтобы затеять с ними разборки, с чего это он должен был бы отказываться?


Так он согласно кивнул своей головой. Будем рассматривать это, как дополнительную рекламу.


Гу Бо мгновенно обрадовался и возбужденно сказал Али Дэ: "Тогда я использую автомобиль босса, чтобы сразиться с тобой! Хаха, я уже прямо вижу твое лицо, когда ты будешь глотать пыль за мной!"


Гу Бо был полностью уверен в волшебном автомобиле Е Чуи.


Итак, этот момент можно смело считать началом первых автогонок в этом мире магии.


Довольно быстро Королевская улица была полностью очищена от прохожих, а Е Чуи так же достал из своего кольца свой автомобиль. Печенье, которое Дейтон вместе с принцессой Ши Ан уронили в автомобиле и которое стало причиной поломки автомобиля, Е Чуи извлек и теперь автомобиль был полностью работоспособен.


Али Дэ и его шестерки так же с высокомерными взглядами выкатили автомобиль семьи Фрей из магазина на улицу. Али Дэ имел очень хорошие отношения с семьей Фрей и полностью доверял профессионализму их аналитического центра. Когда он увидел автомобиль Е Чуи, который выглядел, как кирпич на колесах, уверенность в его душе стала ещё больше. Про себя он подумал, что Е Чуи и правда был неотесанной деревенщиной и его автомобиль только еще больше укрепил это его мнение! Таким образом, сейчас он преподаст Гу Бо очень болезненный жизненный урок!


Первые автомобильные гонки должны были вот-вот стартовать.


Е Чуи быстро рассказал Гу Бо, как управлять автомобилем и теперь он стоял рядом с улыбкой на лице, ожидая начала гонки. Управление автомобилем было не очень сложным, особенно с учетом того, что Гу Бо так же был магом. Дело в том, что благодаря тому, что маги имели свою силу Духа, их навыки в познании чего-то нового на голову превосходили обычных людей, таким образом Гу Бо потребовалось совсем немного времени, чтобы понять, как управлять этим волшебным автомобилем.


Али Дэ так же был в курсе того, как управлять своим волшебным автомобилем. В то время, как Е Чуи для своего автомобиля использовал уникальную технологию управления, на автомобиле семьи Фрей использовала стандартная для этого мира технология управления волшебными автомобиля, таким образом, Али Дэ мог легко разобраться в его управлении. Так, он с полностью уверенным лицом, посмотрел на автомобиль Е Чуи с нескрываемым презрением, словно говоря: "Смотри, я использую скорость, чтобы полностью уничтожить вас!"


Но в ответ Е Чуи лишь разочаровано покачал своей головой, словно говоря: "Ну что за детский сад?"


В это время, Обри, который узнал от продавца, что случилось, так же быстро бросился на улицу из задней части магазина.


На его лице была сильная тревога, так как их презентационный автомобиль был тем самым, который он испытывал всего неделю назад и который развалился на части, когда он случайно врезался в каменную стену... В данный момент их аналитическому центру всё ещё нужно время, чтобы разработать новый автомобиль для продажи. Но им всё ещё нужен был образец для продаж, так что он приказал аналитическому центру снова собрать их опытный образец, который они и разместили в своем магазине.


И хоть внешне эта гора металлолома выглядела, как автомобиль и даже могла ездить, но достаточно ей было бы столкнуться с каким-нибудь камнем на дороге и она полностью развалилась бы... И прямо сейчас Али Дэ собирался использовать этот автомобиль, чтобы устроить гонки с Е Чуи, чей автомобиль, хоть и выглядел, как кирпич, на самом деле был просто настоящим драконом в вопросе скорости!


Это как противостояние Моськи и слона!


"Постойте!" Обри был просто обязан остановить эту гонку во что бы то ни стало: "Господин Али Дэ, это Ваш первый опыт управления таким автомобилем, малейшая неосторожность может обернуться большой бедой!"


"Не переживайте, я меня есть дома волшебный автомобиль и я знаю, как им управлять!" гордо и уверенно заявил Али Дэ Обри, а затем добавил: "Они не должны смотреть с высока на волшебный автомобиль, который создала Ваша семья Фрей! Я лично преподам им хороший урок!" увидев, что Обри нечего было сказать, Али взгляд Дэ стал холодным и он высокомерно сказал: "Это то, что я должен сделать. Господин Обри, Вам не стоит благодарить меня!"


Обри: "...."


Отблагодарить? Да, он действительно хотел его отблагодарить... пряжкой ремня по яйцам!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 306: Автомобиль был словно ветер, а колеса решили остаться на месте!



На лбу Обри выступил холодный пот. Али Дэ хотел использовать силу волшебного автомобиля семьи Фрей для того, чтобы конкурировать с Е Чуи, попутно преподав ему хороший урок. Но в данный момент их автомобиль всё ещё на этапе разработки... Тот образец, который они выставили для демонстрации, будет вообще большим чудом, если он сможет хотя бы с месте сдвинуться и только к моменту начала официальных продаж, они планировали избавиться от всех его недостатков!


Обри, лучше кого бы то ни было, знал, что когда речь заходила о мощи волшебных автомобилей, то даже 100 семей Фрей вместе взятых, не были ровней Е Чуи. Но вот Али Дэ этого явно не понимал и был полностью уверенный в могуществе семьи Фрей...


Так, Обри очень хорошо понимал, что произойдет дальше и даже мысли допускать об этом не хотел.


Однако, когда он увидел стоящего рядом Е Чуи с улыбкой на все 32 зуба, это для него стало просто невыносимым ударом... И в этот миг у него в голове мелькнул лучик надежды.


А вдруг, на этот раз произойдет чудо и волшебный автомобиль семьи Фрей действительно сможет поехать?


Или, например, Гу Бо не сможет справиться с управлением автомобиля Е Чуи?


Один из спутников Али Дэ вышел вперед и встал позади автомобилей. Он был магом и достал свою волшебную палочку. В имперской столице гонки на магических зверях был способом показать свою крутость и величие для богатеньких денди, так, некоторые люди даже разработали специальное заклинания для таких гонок, которое называлось "Громовой сигнал". Маги использовали это заклинание в качестве стартового сигнала.


Ранее, когда Е Чуи гонялся с Гу Бо, такой сигнал запустил толстяк из компании Гу Бо.


Но сейчас эту миссию на себя взял один из шестерок Али Дэ. Он взмахнул своей волшебной палочкой и, с улыбкой, направил её вверх, после чего на её кончике появилась вспышка пламени, чем-то напоминавшая фейерверк.


Гонка началась!


Али Дэ презрительно улыбнулся, а затем, сразу же переключил скорость своего автомобиля на максимум, после чего резко направил его в сторону автомобиля Гу Бо.


С точки зрения нравов, Гу Бо и Али Дэ были одного поля ягода, однако, несмотря на то, что Гу Бо и был довольно избалованным, в душе он был довольно честным и искренним человеком. Это так же стало одной из причин, почему Е Чуи решил взять над ним шефство. В то же время, Али Дэ был чмом, как снаружи, так и внутри. Он был крайне подлым, наглым и очень самонадеянным человеком.


В общем, Гу Бо был ещё не до конца испорченным малым, а Али Дэ уже полностью скурвился. И вот сейчас, Али Дэ так же хотел полностью унизить Гу Бо и разрушить репутацию Е Чуи, так, он решил с самого начала гонки направить свой автомобиль на таран автомобиля Е Чуи и развалить эту уродину, которую Гу Бо называл автомобилем...


А затем, после стартового сигнал произошли события, которые "ни в сказке сказать, ни пером описать"!


Прежде всего, сначала раздался громкий взрыв и мощный порыв ветра, который вырвался из задней части автомобиля Али Дэ, отправил в полет его товарища, который подавал сигнал, заставив того сделать несколько кувырков прямо в воздухе.


А затем автомобиль Али Дэ, подобно вспышке молнии врезался в бок автомобиля Е Чуи. Его скорость была не вероятна, как и его мощь.


Вот только, если бы 4 колеса его автомобиля, которые так и остались стоять на своем месте, не выдержав столь резкого старта, двигались бы вместе с ним, это зрелище стало бы ещё более захватывающим...


Когда семья Фрей создавала этот автомобиль она использовала очень простой принцип работы: в то время, как ветер был главной движущей силой автомобиля, колеса были его несущей силой. Колеса автомобиля были строго зафиксированы и повороты осуществлялись за счет ветряной волшебной матрицы, которая была установлена на задней части автомобиля. Таким образом, когда Али Дэ резко вывернул управляющий рычаг так, чтобы взять на таран автомобиль Е Чуи, для этого автомобиля такой маневр оказался просто не возможны, что привело к тому, что автомобиль начал разваливаться прямо на глазах. (1)


Это сцену можно было описать только фразой: волшебный автомобиль улетел, а колеса остались...


Затем последовал громкий грохот и кузов автомобиля семьи Фрей со всей мощи врезался в бок автомобиля Е Чуи, практически мгновенно превратившись в груду металлолома...


В то же время, автомобиль Е Чуи лишь слегка пошатнулся и даже не поцарапался.


В конечном итоге, Гу Бо так же впервые управлял автомобилем Е Чуи, так, естественно, что он нервничал и из-за этого, когда прозвучал стартовый сигнал, он не смог сразу же тронулся с места, но когда Али Дэ на своей машине влетел в автомобиль Е Чуи, у него наконец всё получилось и с порывом ветра, автомобиль Е Чуи мгновенно исчез из поля зрения зрителей вокруг...


Здесь осталась только куча металлолома, которая ранее была автомобилем семьи Фрей, и Али Дэ, чьи ноги выглядывали из этой кучи лома.


Все вокруг: "...."


Обри так же закрыл рукой свое лицо, ясно понимая, что чуда не произошло...


"Господин Гу Бо на Вашем автомобиле был действительно невероятен..." одетый в роскошные одежды человек, неожиданно подошел к Е Чуи: "Господин Хаммер, где можно приобрести подобный автомобиль?"


"Раньше я только слышал, что эта машина просто невероятна, но теперь лично убедился в этом. Где её можно купить? Я просто обязан купить её!" сразу же начали спрашивать и другие зрители.


"Скорость этого автомобиля невероятна! Я хочу его!"


"Полностью согласен, я тоже хочу его!"


Загомонила молодежь из дворян.


Эта гонка стала отличной рекламой для автомобиля Е Чуи, так что люди один за другим устремились к Е Чуи, желая узнать, где они могли купить такой автомобиль.


Увидев это, Е Чуи сделал глубокий вздох и громко крикнул: "Магазин "Волшебный домик Энтони" уже совсем скоро откроет свои двери для покупателей. Волшебный автомобиль будет главным его товаром! Если вы желаете ездить с такой же скоростью, как и Гу Бо, приходите в наш магазин и сделайте предзаказ, всего за 3988 золотых! Это не только идеальный символ, чтобы показать свое богатство перед другими, но и идеальное средство передвижения! Так чего же вы ждете? Скорее идите в Волшебный домик Энтони!"


Стоявший рядом Обри: "..."


Когда Гу Бо достиг городских ворот, он крайне возбужденный быстро вернулся назад к магазину Фрей. В этот момент товарищи Али Дэ доставали из-под груды обломков волшебного автомобиля семьи Фрей. Он весь был покрыт ранами и ссадинами, а его налитые кровью глаза яростно уставились на Обри и он закричал: "Вы хотели подсунуть мне подобный мусор?! Готовьтесь, вскоре мой отец наведается к вам! Погодите, я не спущу вам с рук это так просто..."


Тогда Гу Бо поспешил стереть улыбку со своего лица и серьезно сказал: "Подобное наверняка произошло из-за какого-то дефекта их автомобиля... С нашим автомобилем, определенно, никогда не произошло бы ничего подобного, я лично гарантирую это..."


"Официальная продажа? Да какой дурак согласиться купить эту рухлядь! Только полный идиот..."


Спутники Али Дэ, быстро увели его прочь, пока он непрерывно продолжал вопить.


Обри быстро вытер холодный пот со своего лица, лихорадочно пытаясь найти способ подавить гнев отца Али Дэ и как всё объяснить господину Петиру... Затем он посмотрел в сторону окруженного толпой людей, Е Чуи, и его глаза непроизвольно наполнились холодом. Что бесило его больше всего, так это реклама. Нет ничего хуже, чем разрекламировать товар конкурента. И самое паршивое, что эта реклама оказалась крайне успешной...


Прошло довольно много времени, прежде, чем толпа людей вокруг Е Чуи постепенно рассосалась.


В этот момент Обри с крайне холодным выражением лица подошел к Е Чуи.


Е Чуи посмотрел на него и с улыбкой сказал: "Спасибо!"


Если бы их автомобиль не оказался таким мусором, то как бы автомобиль Е Чуи смог стать таким популярным?


"..." глаза Обри налились кровью: "Господин Хаммер, не слишком радуйтесь. Это только начало, мы, семья Фрей, уже официально готовы начать массовое производство волшебных автомобилей, так что ты не ровня нам!"


"О, серьезно?" ответил Е Чуи с улыбкой: "Что ж, я хотел бы посмотреть на то, как вы собираетесь конкурировать со мной!"


"Ха, а нам вовсе и не нужно конкурировать с тобой!"


Подумав о чем-то, на лице Обри появилась самодовольная ухмылка: "Если ты хочешь массово производить волшебные автомобили, то тебе нужны две вещи: первая - железная руда, а вторая - это кузнецы. Скажи, господин Хаммер, у тебя есть эти две вещи?"


Услышав слова Обри, Е Чуи несколько напрягся.


Обри, казалось, вернул свою упущенную честь и высокомерно рассмеявшись, вернулся назад в магазин.


"Хм, значит железная руда и кузнецы, да?" неожиданно Е Чуи о чем-то подумал и на его лице появился легкая улыбка.


Полчаса спустя.


Е Чуи нашел свою компанию в одном из ресторанов на Королевской улице и рассказал им о том, что произошло.


Выслушав его историю, Дейтон обеспокоенно сказал: "Железная руда и кузнецы... Дело дрянь, я даже никогда не задумывался над этим, но за семьей Фрей стоит сам Петир. Как министр финансов империи, он полностью контролирует финансы страны, так, если они захотят монополизировать эти два ресурса, то боюсь, что ты не сможешь наладить массовое производство волшебных автомобилей."


Для создания волшебного автомобиля нужен был металл и кузнецы. У Е Чуи из кузнецов был только Дуо Фу, но если он хотел наладить массовое производство автомобилей, было очевидно, что его одного было просто недостаточно!


Обри мог скупить всю железную руду в имперской столице и нанять всех кузнецов. Он действительно был в состоянии связать бизнес Е Чуи.


"А расскажите-ка мне, кто занимается добычей железной руды в империи?" выражение лица Е Чуи было всё ещё очень спокойным, когда он сел за стол и задал свой вопрос.


"Максимальная часть железных рудников принадлежит семье Байрон. Они являются частью королевской семьи и носят титул графа. Практически вся железная руда империи находиться в их руках и лишь небольшое количество принадлежит другим людям. Но если ты хочешь наладить массовое производство волшебных автомобилей, тебе понадобиться очень много металла и только семья Байрон сможет предоставить тебе достаточно количество железа." сказала Даджинси.


"Насколько близки отношения между семьями Байрон и Фрей?" спросил Е Чуи, когда официант принес ему стейк. Затем он отложил нож и вилку в сторону и так же спокойно достал из своего кольца пару палочек и отправил кусочек стайка к себе в рот, принялся жевать его: "Или правильнее будет сказать, может ли Петир и семья Фрей напрямую управлять семьей Байрон?"


"Это не возможно." Дейтон категорично покачал своей головой: "Семья Байрон - это семья, которая ставит интересы семьи превыше всего. Даже герб их семьи это серебряная и золотая монеты. Они всегда действуют только в интересах свой семьи. Еще до того, как империя Матан возникла, их семья уже существовала здесь и имела очень большое влияние, таким образом, влияние Петира на семью Байрон сильно ограничено. В этом я полностью уверен." а затем сделав паузу, он несколько обеспокоенно сказал: "Но у семьи Фрей, как семьи магов, спрос на железо определенно один из самых больших в империи. Так, я думаю, что семья Фрей просто попытается скупить все запасы руды семьи Байрон, дабы монополизировать её. Я думаю, именно так, они скорее всего и поступят."


"Но разве скупка всей железной руды не станет весьма тяжелым бременем для семьи Фрей?" спросил Е Чуи: "Сколько может стоить весь металл на складах семьи Байрон?"


"Сложно сказать." подумав ответил Дейтон: "Однако, если семья Фрей захочет скупить всю железную руду в столице, то по моим прикидкам, им придется потратить на это большую часть своего золотого запаса."


"Вот значит как..."


Затем на мгновение Е Чуи прекратил двигать своими палочками и спросил: "А что насчет кузнецов?"


"Все кузнецы в городе являются членами гильдии кузнецов, а Петир является почетным главой гильдии." на этот раз голос подала принцесса Ши Ан, а в её руке был леденец. Теперь она была просто влюблена в эту сладость, которую Е Чуи создал для маленьких эльфов. А затем он продолжила: "Если он запретит гильдии помогать тебе в производстве волшебных устройств, то ни одна кузница не посмеет ослушаться его. Кроме того, есть ещё гномья кузница."


"Гномья кузница?" удивленно переспросил Е Чуи.


"Гномья кузница основана гномами из Синих гор. Они не входят в состав гильдии кузнецов и полностью вольны самостоятельно выбирать кузнечные заказы, так что Петир не имеет на них абсолютно никакого влияния." принцесса Ши Ан, как принцесса империи, несмотря на то, что ей было всего 10 лет, очень хорошо разбиралась во многих вопросах империи. Так, она продолжила свое объяснение: "Однако гномы никогда не станут работать на другие расы и навряд ли они согласятся производить один и тот же товар в промышленных масштабах. Так, уговорить, чтобы они помогли тебе массово производить волшебные автомобили, практически невозможно."


"Не обязательно..."


Получив всю эту информацию, Е Чуи несколько мгновений обдумывал её... Практически мгновенно в его душе сформировался план, как привести семью Фрей к полному разрушению. Затем он взял бокал вина: Хехе, значит хотите ограничить мой магазин, монополизировав всю железную руду? Естественно, что они не в курсе того, что я хочу начать продажи с волшебного телефона, так что мне сейчас просто не нужна железная руда и мне всегда были по душе гномы... Что ж, давайте посмотрим, как семья Фрей рухнет под моим чутким руководством!


"Хаммер, ты о чем задумался? У тебя есть какой-то план?" нетерпеливо спросила Дебби, так как просто не могла больше терпеть тишины, и все за столом устремили свои взгляды на Е Чуи.


Однако, Е Чуи не спешил раскрывать свои планы. Он подозвал официанта и заказал ещё один бифштекс, а затем с улыбкой сказал: "Скоро вы все узнаете..."


Во второй половине дня, Е Чуи позвал Кару в подвал замка. За последние несколько дней он сумел добиться успеха в своих исследованиях и сумел построить первый прототип волшебного телефона. Конечно, этот телефон был всё ещё очень далек от идеала, но он уже был в состоянии выполнять кое-какие базовые функции телефона.


"Мисс Кара, дядя Дуо Фу, я хочу попросить вас сделать кое-что для меня.."


Затем Е Чуи с улыбкой рассказал о своем плане Каре и Дуо Фу.


Выслушав план Е Чуи, на лицах Кары и Дуо Фу появились шокированные выражения. Глаза Дуо Фу мгновенно засияли, когда он посмотрел на волшебный телефон в руках Е Чуи. Этому прототипу волшебного телефона отводилась очень важная роль в плане Е Чуи. Кара так же удивленным взглядом посмотрела на телефон, а затем подняла свой большой палец и сказала: "С этим планом, семья Фрей действительно обречена..."


___________


Примечание:


1) Если вдруг кто не понял, что произошло, поясняю: автомобиль Али Дэ мог ехать только по прямой и должен был набирать скорость постепенно, а так же он был крайне неповоротлив из-за отсутствия рулевого механизма, чью роль выполняла волшебная матрица ветра. И тут неожиданно Али Дэ захотел не только стартануть на полной мощности, но и свернуть в бок... Думаю, мы все прекрасно можем себе представить, что будет, например, с деревянной телегой, если её резко заставить поехать в бок на скорости скажем 200 км/ч, не так ли?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 307: Не желаете ли стать моим партнером?



У семьи Байрон в пригороде столицы была огромная вилла. Хотя, наверное, правильнее было бы назвать эту виллу замком, причем очень роскошным.


В данный момент Кара вышла из экипажа прямо перед воротами замка и оценивающим взглядом посмотрела на эту великолепную виллу. Затем она слегка улыбнулась и подобрала свою юбку. Когда речь заходит об орчихах, то у большинства людей складывает образ грубых и диких созданий. И Кара... Ну, она так же производила похожее впечатление. Но в данный момент Кара была одета в невероятно великолепное платье и, наверное, из всех орчих во всем мире, только она была способна одеть нечто подобное.


За пределами виллы несколько стражей сразу же заметили появление Кары и, увидев её, их глаза полезли на лоб от удивления. Среди этих стражей так же был один воин орк и если бы челюсти на самом деле могли пробивать пол, то его челюсть определенно сейчас сделала бы это, так как Кара была совершенно не похожа на всех тех девушек-орков, которых он когда-либо видел ранее.


"Я являюсь представителем Хаммера Матан, нового члена королевской семьи, Кара. Я желаю встретиться с главой семьи Байрон, не могли бы доложить ему о моем прибытии?" обратилась Кара нежным голосом к орку-воину.


Платье, которое было сейчас надето на Каре, людьми вообще могло быть не замечено, но вот на этого орка оно определенно справило крайне сильное впечатление.


Орк-охранник, неотрывным взглядом уставился на весьма пышные формы Кары и на подсознательном уровне закивал своей головой. И даже когда он развернулся, чтобы пойти и доложить о её прибытии своему господину, он то и дело оборачивался назад, чтобы еще раз посмотреть на Кару.


Остальные стражи-люди стали перешептываться между собой, чувствуя себя крайне удивленными. Они совершенно не ожидали, что орчиха может принять подобный облик. Сегодня они во истину значительно расширили своё мировоззрение. Кара же, игнорируя перешептывания стражей, вернулась назад к карете. Если бы стражи рассказали об этом кому-нибудь ещё, им бы определенно не поверили.


Кроме того, стоит отметить, что Кара действительно была весьма хороша собой: стройные ноги, пышная грудь и, если проигнорировать клыки, которые торчали из её рта, её вполне можно было назвать настоящей красавицей.


Так, даже стражи-люди, непроизвольна начали пускать на неё слюни. Но в этот миг, Кара неожиданно достала из-за пазухи своего платья целого цыпленка и начала его есть...


Дабы реализовать план Е Чуи, она не пообедала и поэтому сейчас несколько проголодалась...


Группа стражей: "..."


Когда Кара увидела, что страж-орк возвращался назад, она быстро выбросила цыпленка прочь и снова из дикарки превратилась в элегантную леди.


"Господин Ангов приглашает мисс Кару войти внутрь." с улыбкой на лице сказал орк Каре.


Тогда Кара с благодарностью кивнула орку и направилась в дом семьи Байрон.


Стражи, которые наблюдали всю эту сцену от начала и до конца, ещё очень долго не могли прийти в себя...


Через великолепный сад, в котором из-за прихода весны, деревья уже повыпускали зеленые бутоны, Кара не спеша шла к главной гостиной виллы.


В данный момент, в гостиной кроме главы семьи Байрон было еще два гостя. Это были глава семьи Фрей, Торрес, и его брат, Обри.


Когда Кара увидела этих двоих людей, она даже бровью не повела.


На самом деле она знала, что эти двое самых влиятельных людей семьи Фрей так же сегодня посетят семью Байрон, дабы заключить с ними очень большую сделку. Таким образом, как только она узнала об этом, то сразу же приехала сюда, следом за ними. Кара уже успела наладить некоторую агентурную сеть в столице, так что семья Фрей постоянно находилась под наблюдением её людей, особенно это касалось каких-либо действий в отношении семьи Байрон.


Что касается Торреса и Обри, то когда они увидели Кару, на их лице отразилось некоторое удивление. Торрес не был знаком с Карой, но затем Обри прошептал ему на ухо несколько слов и на лице Торреса появилась презрительная ухмылка.


Похоже, что эта леди-орчиха приехала в семью Байрон, чтобы заключить с ними сделку на покупку железной руды!


Хаха, а они на самом деле самоуверенны, раз решили наведаться сюда именно сегодня!


Последние несколько дней семья Фрей активно обсуждала план, который мог определить дальнейшую судьбу семьи, а именно развитие автомобильного рынка.


Если они смогут наладить продажу волшебных автомобилей, то семья Фрей просто озолотиться. Это было то, что семья Фрей четко сумела осознать за свою тысячелетнюю историю. Даже если их автомобиль будет хуже автомобиля Е Чуи, они смогут компенсировать это количеством. Кроме того, таким образом, они не позволят Е Чуи войти на этот рынок, так как все главные ресурсы будут у них в руках.


Себестоимость волшебного автомобиля составляла всего 500 золотых монет, но они могли продавать его за 2000 золотых, что с головой покрывало расходы на инвестиции этого бизнеса!


Е Чуи действительно был помехой для них, но с какой стати семье с тысячелетней историей опасаться одного единственного выскочки?


Пытаться вторгнуться на их территорию, это всё равно, что смерти своей искать!


Естественно, что высокая прибыль подразумевает и большие риски. И для семьи Фрей этот риск заключался в том, что они хотели монополизировать всю железную руду. Для этого, они должны были скупить всё запасы железной руды у семьи Байрон, а затем заключить с ними долгосрочный контракт на поставку руды. Таким образом, Е Чуи не смог бы заполучить нужное количество железной руды для производства своего автомобиля. Но семья Байрон была частью королевской семьи, так Петир не мог как-либо повлиять на неё. И, следовательно, если они хотели монополизировать всю железную руду, единственное, что они могли сделать, это только полностью скупить её.


А подобная сделка требовала очень много денег, настолько много, что даже семье Фрей пришлось заложить большую часть своего имущества, дабы заплатить залог в качестве 1 000 000 золотых монет.


Так, все эти дни семья Фрей активно обсуждала вопрос, стоит ли идти на такие риски, чтобы скупить всю руду, которая была у семьи Байрон?


В случае, если они не смогут превратить всю эту железную руду в своё богатство, то это станет сильным ударом по благосостоянию семьи и сильно пошатнет их положение. И в результате... они решили рискнуть!


Так как в случае успеха, их семья Фрей выйдет на совершенно новый уровень богатства!


Так, сегодня Торрес и Обри решили посетить семью Байрон, чтобы обсудить столь грандиозную сделку.


Ангов так же, казалось, знал, зачем они пришли и, видимо, был готов заключить с ними эту сделку.


Но в этот миг неожиданно здесь появилась Кара.


Зачем она пришла сюда?


"Мисс Кара, я приветствую Вас!" когда Ангов узнал личность Кары, то слегка нахмурился, но затем он быстро добродушно улыбнулся и, встав со своего места, сказал: "Могу ли я узнать, с какой целью Вы посетили меня?"


Кара так же улыбнулась и, посмотрев на Торреса и Обри, сказала: "Я пришла от имени господина Хаммера. У него есть большое бизнес-предложение, которое он хотел бы осудить с Вами."


"Большое бизнес-предложение?" Обри не удержался от того, чтобы прервать Кару: "Господин Хаммер случаем не желает приобрести железную руду господина Ангова? К сожалению, в данный момент у господина Ангова на складах есть 2 000 000 тонн железной руды и наша семья Фрей собирается приобрести все эти запасы!"


Цена железной руды составляла 50 серебряных монет за тонну. И это была только руда. После этого её ещё нужно было обработать, чтобы получить такие материалы, как черное железо, белая сталь и другие материалы.


С 1 тонны железной руды можно было получить максимум 100 кг стали.


Кара полностью проигнорировала слова Обри, но, посмотрев на Ангова, сказала: "Не могли бы мы поговорить в более тихом и спокойном месте? Мне нужно всего лишь 5 минут Вашего времени."


"Хаха, почему бы тебе не сказать вся прямо здесь?" рассмеялся Обри.


Кара всё так же продолжала игнорировать его и смотрела на Ангова.


Тогда Ангов так же улыбнулся. Прежде всего он был бизнесмен и всегда с уважением относился к своим потенциальным бизнес-партнерам. Так, если Хаммер действительно мог сделать ему хорошее бизнес-предложение, естественно, что он не станет отказываться от него. Поэтому он стал со своего места и, игнорируя Торреса и Обри, сказал: "Мисс Кара, прошу, следуйте за мной."


Когда Ангов и Кара покинули помещение, лица Торреса и Обри сразу же наполнились холодом и они шепотом стали переговариваться между собой:


"Этот Хаммер крайне хитер, даже достопочтенный Петир был одурачен им. Что он задумал?" несколько обеспокоенно сказал Торрес.


"Брат, не переживай" Обри так же несколько заволновался, но не показывал этого: "В плане богатства, Хаммер даже близко не стоял с нашей семьей Фрей. Неужели ты думаешь, что он сможет выложить больше денег, чем мы? В конце концов, 1 000 000 золотых монет - это далеко не маленькая сумма. Так что железная руда семья Байрон наша!"


Тогда Торрес несколько успокоился: "И то верно... Тем не менее, я все еще никак не могу избавиться от ощущения, что здесь что-то не так."


"Успокойся, брат. Думаю, я знаю, что задумал Хаммер." улыбнулся Обри: "Этот шкет наверняка попытается блефовать. Однако, на кон поставлены большие деньги, так что я уверен, что он не сможет одурачить Ангова."


"Я думаю, что ты прав. Это действительно большие деньги." беспокойство на лице Торреса полностью исчезло и он так же слегка улыбнулся: "Даже если нам придется еще немного поднять цену на железную руду, выгода, которую мы сможем получить с продажи волшебных автомобилей, полностью покроет эти расходы. Мы абсолютно не можем позволить Хаммеру преуспеть!"


*****************


В комнате с боку от гостиной.


"Итак, мисс Кара, позвольте мне узнать, что Вы хотели обсудить со мной?" с улыбкой сказал Ангов, сев за стол.


"На самом деле говорить буду не я, а мой начальник, господин Хаммер." с улыбкой сказала Кара, а затем засунула свою руку себе между грудей и спустя мгновение что-то достала от туда: "Пожалуйста, говорите вот сюда."


"В куриную ножку?" удивленно переспросил Ангов.


"... ошибочка вышла, минутку." Кара мгновенно выбросила куриную ножку в сторону и снова запустила руку себе за пазуху. Спустя несколько мгновений, она, наконец, достала от туда странную штуковину. Это было волшебное устройство прямоугольной формы и черного цвета. Сверху для большей красоты, у него было напыление из волшебных кристаллов, а так же на корпусе виднелись сияющие линии волшебной матрицы зачарования. По форме и размерам, этот предмет точь-в-точь напоминал обычный мобильный телефон. Так, Кара улыбкой передала это устройство в руки Ангову: "Вот, это то, что надо."


"..." Ангов с некоторым недоумением посмотрел на полученный предмет, а затем с некоторым удивлением спросил у Кары: "Что это? Ты хочешь, чтобы я говорил с этой вещью?"


"Нет." сказала Кара: "Просто приложите её к Вашему уху."


"..."


Ангов полностью впал в ступор, но затем, после некоторых колебаний, он все же поднес устройство к своему уху. На его лице можно было заметить некоторую тревогу и даже злость, так как он чувствовал себя так, словно из него пытались сделать клоуна. Но вскоре его лицо мгновенно заполнилось сильным удивлением.


"Господин Ангов, здравствуйте, я - Хамер." раздался голос Е Чуи из волшебного устройства.


Ангов испугался настолько, что резко вскочил со своего места и осмотрелся вокруг.


"Господин Ангов, можете не искать меня, я сейчас нахожусь в своем замке." сказал голос из устройства: "Это волшебное устройство называется "магофон". И через месяц, наш магазин Энтони собирается официально запустить в продажу... Господин Ангов, не желаете ли заключить со мной сделку против семьи Фрей?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 308: Этот Хаммер просто прирожденный спекулянт!



Ангов в конечном итоге так же был очень проницательным бизнесменом, так что он довольно быстро оправился от своего шока. Тем не менее, в его глазах всё ещё можно было увидеть некоторое потрясение, когда он рассматривал волшебное устройство в своих руках, названное "магофоном". Если Е Чуи действительно в данный момент находился в своем замке, то это означало, что это устройство позволяло полностью игнорировать расстояние и пространство, во время разговора между двумя людьми!


"Как такое возможно?"


Это была первая мысль Ангова...


"Это устройство называется "магофоном"... И оно способно передавать звук на большие расстояния? Как далеко можно передать звук с его помощью?" с некоторым возбуждением и дрожью в голосе спросил Ангов. Он практически мгновенно влюбился в эту вещь.


"До бесконечности и дальше." с улыбкой ответил Е Чуи. Точнее, правильнее было бы сказать, что магофон можно было использовать до тех пор, пока по близости было хоть одно дерево. Каждое дерево выступало в роли сигнальной вышки. Но это была секретная информация, которая была связана с древесным языком, так что Е Чуи не стал объяснять этого.


"Это... это..." Ангов на некоторое время полностью выпал в осадок.


"Я думаю, что теперь Вы в полной мере способны оценить величие этого изобретение, не так ли?" с улыбкой спросил Е Чуи.


"Естественно, я понимаю это!" возбужденно сказал Ангов, но затем он снова взял себя в руки: "Однако... моя семья занимается добычей и продажей железной руды, а Вы сказали, что имеете ко мне деловое предложение... Честно говоря, я не понимаю, чем именно моя семья может быть полезна Вам?"


"Помимо этих магофонов, мой магазин Энтони в будущем все еще намерен наладить производство и продажу волшебных автомобилей. Поэтому, господин Ангов, я хочу, чтобы Ваша семья помогла мне решить вопрос с поставками железной руды, когда придет это время." сказал Е Чуи


Ангов хранил молчание, подумав, что он понял, к чему клонил Е Чуи: Е Чуи показал ему этот магофон, чтобы доказать, что его магазин действительно конкурентоспособен. Тем самым, он хотел, чтобы Ангов отказался от сделки с семьей Фрей и стал сотрудничать с ним.


Однако... Если бы Е Чуи попытался уговорить его просто на словах, то это не возымело бы абсолютно никакого эффекта на Ангова и сделка с семьей Фрей была бы определенно заключена. И тут дело не только в платежеспособности и симпатиях, за семьей Фрей стоял сам министр финансов империи, Петир. Хоть семья Байрон и не боялась его, но и ссориться с ним на ровном месте без веских причин не хотела...


Ангов непроизвольно коснулся герба своей семьи на одежде. Это были серебряная и золотая монеты, которые воплощали в себе всю суть их семьи. Это их семейное кредо!


Тогда он извиняющимся тоном сказал: "Простите, господин Хаммер, боюсь я не могу обещать Вам..."


"Господин Ангов, не спешите с выводами и для начала послушайте, что я Вам скажу."


С улыбкой уверенно сказал Е Чуи: "Насколько я знаю, в данный момент у Вас в гостях глава семьи Фрей, верно? И они желают за 1 000 000 золотых монет выкупить у Вас 2 000 000 тонн железной руды, которые хранятся у Вас на складах, не так ли?"


С того, момента, как Кара прибыла в особняк и до сих пор, через магофон, Е Чуи мог отчетливо слышать всё, что происходило вокруг, в том числе он так же расслышал слова Обри.


На что Ангов ответил: "Все верно, наша семья Байрон в данный момент владеет несколькими месторождениями железной руды в империи от отвечает за её продажу. Кроме того, в данный момент на наших складах есть 2 000 000 тон железной руды."


"А что если я скажу Вам, что Вы можете продать Ваши запасы железной руды за 1 500 000 золотых монет?" с ехидной улыбкой спросил Е Чуи.


"1 500 000 золотых монет?" Ангов полностью офигел, а затем нахмурился: "Эм... Господин Хаммер, Вы желаете предложить мне более высокую цену, чем семья Фрей?"


"Семеро Вас упаси, у меня нету столь огромной суммы денег!" честно заявил Е Чуи.


Ангов: "..."


У тебя нет денег, но ты все-равно делаешь подобные заявления? Это же просто бесполезный треп!


"Но зато, если я все правильно понимаю, эти деньги есть у семьи Фрей, не так ли?" с улыбкой сказал Е Чуи: "Согласно моей информации, если семья Фрей продаст несколько из своих магазинов, то она вполне способна собрать 1 500 000 золотых."


"Эм..." Ангов все еще не понимал к чему клонил Е Чуи: "Ну да, твои слова полностью верны, господин Хаммер, но что ты этим хочешь сказать?"


"Дабы монополизировать всю железную руду, они без сомнений с готовностью поднимут цену на неё и 1 500 000 золотых не должны стать для них большой проблемой в этой сделке." с улыбкой сказал Е Чуи, а затем начал излагать свой план: "Я думаю, что господин Ангов так же будет не против заработать 1 500 000 золотых на сделке, которая стоит всего 1 000 000 золотых, не так ли?"


Тогда Ангов, после некоторого молчания, с колебанием в голосе спросил: "Разве это не жульничество?"


"Господин Ангов, Ваш семейный девиз - это получение как можно большей прибыли! А Вы реально переживаете за какие-то моральные принципы?" рассмеялся Е Чуи: "Тем не менее, мой план это не просто жульничество."


"Что ты имеешь ввиду, господин Хаммер?" спросил Ангов.


"Семья Фрей собирается запустить в продажу свой волшебный автомобиль через месяц. Именно тогда же, я планирую запустить в продажу свой магофон. Цена за мой магофон составляет 2000 золотых. Столько же стоит волшебный автомобиль семьи Фрей. Я думаю, что Вам не нужно объяснять, что это далеко не маленькие деньги, верно? Как много людей в городе смогут позволить себе одновременную покупку этих двух товаров? Таким образом, большинство наших потенциальных покупателей столкнуться с ситуацией, когда они будут вынуждены купить что-то одно. И вот теперь у меня вопрос, господин Ангов, как Вы думаете, что они выберут: автомобиль, который способен развалиться от того, что наткнется на небольшой камешек на дороге, или это, не имеющее аналогов, волшебное устройство, которое способно передавать звук на любые расстояния?" не громко спросил Е Чуи.


Автомобиль и магофон. Эти две вещи изначально были принципиально разными устройствами, которые, казалось бы, просто не имели точек соприкосновения для конкуренции. Однако, стоит возвести их в разряд супер-роскоши и конкуренция становиться совершенно очевидной.


И если у людей станет выбор, какое же из этих двух устройств выбрать, они несомненно сделают выбор в пользу более экзотического устройства, способного передавать звук на большие расстояния!


Магофон - это просто революционное изобретение! А что автомобиль даже если опустить момент качества, он просто способен позволить людям передвигаться немного быстрее. И хоть скорость так же важна, но для большинства людей этого мира, наверняка, возможность передавать свой голос на большие расстояния будет выглядеть куда более привлекательно!


Предположение Е Чуи так же были не голословными и он уже провел небольшие исследования рынка. Он позволил Гу Бо провести тест в кругу своих друзей, сделав эти два предложения и в результате, большинство из них отказались от автомобиля в пользу получения магофона.


Как уже говорилось, Ангов не был дураком и быстро понял, к чему клонил Е Чуи: "Не имея возможности продать свои волшебные автомобили, вся железная руда в руках семьи Фрей превратиться для них в настоящее бремя!"


"Именно." продолжил Е Чуи: "Их семья потратит все свои финансы на то, чтобы скупить Вашу железную руду, и когда они столкнуться с подобной проблемой, у них останется только один выход из ситуации - попытаться продать эту руду обратно Вам. В конечном итоге, во всей империи только Ваша семья обладает правом покупать и продавать железную руду в особо крупных размерах. Ваша семья Байрон способна монополизировать рынок железной руды в империи, и дабы избежать этого руководство страны заключило с вами определенные соглашения. Таким образом, продавая всю руду семье Фрей в частном порядке, разве Вы не совершаете преступление?"


"И когда они захотят вернуть руду мне назад, они естественно снизят за неё цену до рыночной, которая составляет 500 000 золотых, или даже меньше..." глаза Ангова мгновенно засияли: "Это равносильно тому, что я на ровном месте заработаю не менее 1 000 000 золотых!"


"Верно." довольно рассмеялся Е Чуи. Он знал, что его предложение обязательно заинтересует Ангова: "Господин Ангов, всё, что Вам нужно сделать, это позволить Каре поднять ставки на руду. В любом случае, мои противоречия с семьей Фрей Вас никак не касаются, Вы просто поставщик руды, которому интересно продать свой товар тому, кто больше заплатит, не так ли?"


А затем, сделав небольшую паузу, Е Чуи подвел общий итог: "Господин Ангов, это сделка, в которой Вы не только ничем не рискуете, но и можете хорошо заработать. Если Вы откажетесь от этого предложения, то это будет равносильно тому, что Вы предадите главный принцип Вашей семьи."


Но затем Ангов быстро рассмеялся: "Господин Хаммер, я согласен на твоё предложение!"


"Рад это слышать." со смехом, сказал Е Чуи: "И естественно, что после того, как мой магазин Энтони соберется наладить производство и продажу волшебных автомобилей, мы продолжим наше сотрудничество!"


"Я с нетерпением жду этого момента!"


Таким образом, в этом мире магии была заключена первая сделка с помощью первого в мире магофона.


Затем магофон вернулся к Каре, а лицо Ангова несколько покраснело... Про себя он не удержался от вздоха. Этот Хаммер просто прирожденный спекулянт. А затем он мягким тоном пригласил Кару за собой и покинул кабинет.


Далее, настало время разыграть спектакль в ролях...


Тем временем, в замке Е Чуи.


Е Чуи откинулся на спинку своего кресла в своем рабочем кабинете и наблюдал за магофоном, который лежал на столе перед ним и из него непрерывно раздались какие-то голоса:


"Господин Ангов, о чем Вы разговаривали с этой дамой?" с ехидной ухмылкой на лице спросил Обри.


"Простите, господин Торрес, господин Обри, но я не могу продать железную руду Вашей семье Фрей." с некоторым сожалением в голосе сказал Ангов.


"Что?" одновременно воскликнули Торрес и Обри.


"Я решил продать все запасы руды семьи Байрон господину Хаммеру." продолжил Ангов.


Затем, идущая за ним Кара добавила: "Господин Хаммер готов скупить всю руду господина Ангова за 1 300 000 золотых монет."


"1 300 000 золотых?!" воскликнул Обри: "Откуда у вас столь огромные деньги?!"


"Это не вашего ума дело." холодно заявила Кара: "Я привела господину Ангову достаточные аргументы, дабы доказать ему, что господин Хаммер в состоянии заплатить ему эти деньги."


"Все верно, я лично убедился, что господин Хаммер действительно в состоянии заплатить озвученную сумму, так что я решил продать всю руду именно ему."


На мгновение Торрес и Обри полностью умолкли.


"Эм... мы готовы заплатить на 50 000 золотых больше сумму Хаммера!" сказал Обри: "Мы предлагаем 1 350 000 золотых!"


"Ладно, тогда от имени господина Хаммера, я подымаю цену до 1 400 000 золотых." так же холодно сказала Кара.


"Ты... ты..." Обри был настолько зол, что казалось у него сейчас дым из ушей пойдет: "Господин Ангов, неужели Ваше слово ничего не стоит?"


"Простите, но наибольшая выгода - это главный девиз моей семьи Байрон. Я просто не могу нарушить главного принципа своей же семьи!" категорично заявил Ангов: "Я продам свою руду тому, кто предложит большую сумму... Ну, или вы можете, например, работать сообща!"


"Это невозможно!" воскликнул Торрес, если они купят руду напополам, то Е Чуи сможет наладить производство своих волшебных автомобилей и в таком случае, семья Фрей может просто забыть о том, чтобы продавать свои собственные автомобили! Так, Торрес холодным голосом сказал: "Мы... мы поднимаем цену до 1 500 000 золотых монет!"


"Эм, брат, это слишком большая ставка, мы и так уже слишком превысили дозволенный лимит..." быстро сказал Обри.


"Мы должны выиграть эту сделку любой ценой. Когда мы наладим продажи волшебного автомобиля, мы заработаем намного больше!" сквозь зубы процедил Торрес, а затем обратился к Каре: "Мисс Кара, желаете ли поднять ставки еще?"


"Эм..." на этот раз голос Кары звучал несколько неуверенно и спустя пару мгновений, она сказала: "Господин Ангов, простите пожалуйста, но похоже, что мы не сможем сотрудничать с Вами."


"Бугага, вы просто кучка деревенщин с окраины империи, и вы думали, что сможете тягаться с нашей семьей Фрей?" странным голосом сказал Обри: Этот голос напомнил Е Чуи одну фразу из какого-то фильма: "Кто может быть более несчастным, чем я?!" (1)


Даже его тон и манера речи был точно такими же.


"Господин Ангов, неужели Вас совершенно не интересует сотрудничество с господином Хаммером?" Кара, казалось, использовать свои последние доводы.


"Простите, мисс Кара, но таково кредо нашей семьи. Так как семья Фрей готова заплатить нам 1 500 000 золотых за нашу руду, я буду работать именно с ними." сказал Ангов.


"Но... им просто повезло." несколько расстроенным голосом сказала Кара: "Что ж, в любом случае, господин Ангов, если Вы вдруг передумаете сотрудничать с семьей Фрей, просто дайте мне знать. Наша последняя ставка в 1 450 000 золотых всё ещё в силе."


"Ха, пускай Хаммер и дальше мечтает, наша семья Фрей всегда выполняет свои обязательства!" холодно сказал Обри.


Затем Кара издала тяжелый вздох и развернулась, чтобы уйти. В то же время по магофону Е Чуи смутно услышал голос Ангова: "Господин Торрес, господин Обри, давайте начнем обсуждение нашей сделки на 1 500 000 золотых монет..."


"Итак, первая часть плана завершена успешно!" на лице Е Чуи появилась довольная улыбка.


Ангов и Кара разыграли свои роли просто идеально. Если бы он мог, то он вручил бы им Оскар за их актерское мастерство. Актерские способности этой парочки, безусловно, находились в топ-классе!


Лишь после этого, Е Чуи выключил свой магофон.


Магофон - это слово Е Чуи придумал для названия волшебного телефона, так как телефон назвали телефоном, потому, что в его основе лежала идея передачи звука с помощью электромагнитных волны, но в основе магофона лежала идея передачи звука с помощью магии. Таким образом, назвать это творение Е Чуи, магофоном было вполне уместно.


Таким образом, вскоре вместо фразы "позвонить по телефону", люди начнут использовать фразу "связаться через магофон"...


Естественно, что в нынешнем опытном образце магофона было очень много недостатков, вроде отсутствия набирать конкретный магический номер, что лишает пользователя возможности свободно выбирать собеседника, кроме того, есть проблемы с качеством звука, которые так же нужно решить... однако это всё мелочи и эти проблемы уже решаются в рабочем порядке.


Теперь, когда первая часть плана по разрушению семьи Фрей была просто идеально реализована Карой, Е Чуи переключил свое внимание на Дуо Фу.


Ранее, Е Чуи так же дал прототип магофона Дуо Фу, попросив того связаться с гильдией гномов-кузнецов.


Гномы отказывались работать на другие расы и производить товары оптом. Проще говоря, это была группа гномов-кузнецов, которые жаждали создавать уникальные вещи и изобретения. Они совершенно не гнались за выгодой. Однако... Е Чуи был уверен, что сможет найти способ сделать их своими партнерами.


Изящный дизайн магофона определенно заинтригует этих гномов, а когда они увидят целый список невероятных изобретений Е Чуи, которые только и ждали своего звездного часа, они просто не смогут остаться в стороне и обязательно присоединяться к команде Е Чуи.


Дуо Фу был ярким тому примером.


И Е Чуи не прогадал со своим планом.


Вечером того же дня, Дуо Фу привел ещё одного гнома во владения Е Чуи....


___________


Примечания:


1) Вот собственно этот фрагмент из фильма Большие зубы Фэн Сяогана (冯小刚大牙)1942 года.


https://www.youtube.com/watch?v=puEJXi8NmMg


Увы Русскую версию фильма не нашёл, ибо фильм старый и не очень известный за рубежом.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 309: Секрет, который уничтожит Хаммера



Гном, который пришел с Дуо Фу в замок Е Чуи, был очень похож на Дуо Фу. Его тело так же было небольшого роста, но было очень крепко сложено, у него была такая же густая борода и звали его Солл. Дуо Фу отвёл его прямо в подвал замка.


Когда Е Чуи пришёл в подвал, Дуо Фу показывал Соллу кузницу в подвале, которую Е Чуи спроектировал специально для гномов. Осматривая это место, Солл был очень доволен. Весь подвал был выполнен в точности с гномьим стилем, так что это просто не могло не радовать его. Более того, Е Чуи был настолько щедр, что даже принес с собой эльфийское вино, чтобы угостить его!


Из эльфийского вина, которое Е Чуи сумел добыть в Зеленом лесу, у него еще осталось целых три бочки. Фактически, эльфийское вино считалось лучшим из всех существующих вин. Тем не менее, отношения между эльфами и гномами никогда не были гармоничными и до того, как эльфы скрылись в своих лесах, даже они сами не знали, как много раз между ними возникали различные конфликты. Однако, даже гномы были вынуждены признать, что в плане производства вина, эльфы были непревзойденными мастерами. Так, ни один гном не мог отказаться от искушения насладиться эльфийским вином.


Солл с огромным удовольствием отправил вино в свой рот, а затем издал удовлетворенную отрыжку. Е Чуи прямо чувствовал, как дружелюбие гнома к нему возросло на целый уровень.


"Господин Солл, позвольте мне поинтересоваться Вашим впечатлением по поводу магофона, который я создал?" Е Чуи знал, что пришло время перейти к делу.


Солл вытер рукавом свой рот и с улыбкой сказал: "Я ещё никогда не видел столь уникальных и невероятных устройств. Устройство, которое позволяет передавать звук на любое расстояние, я уверен, что если Вы. господин Хаммер, сможете наладить его массовое производство, то это устройство станет настоящей сенсацией. Это просто эпичное изобретение, с помощью которого, Ваше имя навсегда останется в истории!"


"Вот как? Господин Солл, а Вы не желаете вместе со мной оставить свой след в истории?" с улыбкой задал Е Чуи свой следующий вопрос.


На лице Солла вдруг отразилось колебание. Его кузница была основана гномами Голубых гор и они были полностью самодостаточны. Они никогда не желали присоединяться к другим расам, не говоря уже о том, чтобы работать на них. Хоть гномы и были небольшого роста, но их вклад в развитие континента не подлежал сомнению. Но по мере того, как человечество стало распространятся по континенту, остальные расы постепенно утратили своё былое влияние.


Эльфы скрылись в своих лесах, гиганты вообще исчезли с континента, орки так же постепенно вымирают, гномы же зациклились на своих былых заслугах.


Тем не менее, у них всё ещё была своя гордость! Присоединиться к другой расе и стать подчиненными людей? Это было не приемлемо!


Сегодня он пришел в замок Е Чуи лишь для того, чтобы отказать ему. Магофон Е Чуи полностью завоевал уважение гномов, и именно по этому он решил лично прийти и озвучить их отказ, тем самым выказав ему своё уважение и восхищение..


Так, Солл с сожалением сказал:


"Простите, господин Хаммер..."


"Господин Солл, я знаю, что Вас беспокоит."


Е Чуи улыбнулся и прервал Солла: "Я могу полностью заверить Вас, что я вовсе не собираюсь подчинять себе вашу гномью кузницу, вместо этого, я предлагаю Вашей кузнице стать моим равноправным партнером и наладить долгосрочные сотрудничество. Все будет точно так же, как с дядей Дуо Фу. Вы так же можете использовать этот подвал полностью по своему усмотрению."


Слова Е Чуи несколько удивили Солла и он огляделся вокруг. Этот подвал был подобен их гномьему городу. Хоть он только попал сюда, но уже чувствовал себя здесь крайне комфортно, как дома. Гномы - это подземные существа, которые живут в пещерах.


Этот подвал полностью превосходил их кузницу в Яся, в которой он проработал более 50 лет. Солл всегда мечтал построить подземный замок в столице, но в конечном итоге, он так и не смог достичь этой цели. Таким образом, иметь возможность переехать в подобное место, действительно было радостным событием для него... Однако, счастливое лицо Солла вскоре снова приняло спокойное выражение:


"Простите, господин Хаммер..."


"Господин Солл, я знаю, что Вас беспокоит."


Е Чуи снова с улыбкой прервал Солла: "Гномы, это народ, который стремится усовершенствовать свое кузнечное мастерство, поэтому вы не желаете работать на людей, постоянно производя одни и те же вещи. Вы хотите постоянно создавать нечто новое, надеясь, что однажды из-под вашего кузнечного молота выйдет действительно нечто грандиозное! Я могу заверить Вас, что если Вы станете сотрудничать со мной, для Вас не будет ни одного дня, который не прошел бы без приятных сюрпризов и новых вызовов."


Сказав это, Е Чуи достал свою волшебную палочку и легким взмахом, создал голографическое изображение над ней.


Это был проект оружия, которое Е Чуи приготовил для Даджинси. Он изложил теорию работы этого оружия Соллу, что заставило того сильно удивиться. За основу этого оружия были взяты элементы огня и молнии. Однако, хоть Солла удивило то, что Е Чуи разбирался сразу в этих двух школах магии, но он сразу же понял, что смертоносность этого оружия была просто заоблочна!


Он непроизвольно начал потирать свои руки, захотев немедленно взяться за создание этого оружия!


Но затем его руки неожиданно замерли, так как голографическое изображение, со взмахом волшебной палочки Е Чуи, сменилось новым образцом оружия. Это было оружие для Вивиан.


Поскольку из всей компании Е Чуи Вивиан обладала самой слабой боевой мощью, а так же использовала силу Веры, о чем нельзя было чтобы узнали другие люди, Е Чуи спроектировал для Вивиан сразу два оружия. Одно оружие позволяло маскировать силу Веры под обычную магию, а второе было оружием с супер-мощной атакующей силой.


Оружие, которое маскировало силу Веры, в силу очевидных обстоятельств, Е Чуи не мог показать Соллу, но вот оружие супер-атаки он вполне мог показать. Изысканный дизайн этого оружия снова поверг в шок Солла. Его глаза ярко засияли. Дальнобойность этого оружия Вивиан превосходила все мыслимые и немыслимые пределы. Это оружие было настолько не вероятно, что Солл просто не мог удержать дрожь в своем теле.


В этот миг Дуо Фу не удержался от добродушного смеха. С момента, как он начала работать Е Чуи, он никогда не испытывал недостатка в подобных сюрпризах. И это Солл ещё не видел доспехи Е Чуи, если бы он увидел весь их функционал, то определенно познал бы дзен!


Затем Е Чуи показал проект оружия разработанного для Ифей Я!


Фактически это изобретение должно было трансформировать мотоцикл Ифей Я в машину смерти! Ифей Я - рыцарь Е Чуи, и являясь рыцарем, её средство передвижение было жизненно важным для неё. Во время боя рыцари благодаря свое силе Клятвы способны общаться со своими ездовыми животными. И хоть Священный скакун Ифей Я - это неодушевленный мотоцикл, но когда она активировала свою силу Клятвы, Е Чуи обнаружил, что она так же в некоторой степени воздействовать со своим мотоциклом. Таким образом, с этого момента Е Чуи овладела идея превратить мотоцикл Ифей Я сверхмощное оружие!


Когда Е Чуи показал переработанную версию волшебного мотоцикла Солла, тот полностью выпал в осадок от офигевания.


"И подобных проектов у меня еще очень много."


После того, как Е Чуи продемонстрировал несколько своих проектов, он с улыбкой сказал: "Различное оружие, волшебные устройства у меня в изобилии. Я гарантирую, что Ваша кузница каждый день будет получать новые вызовы для совершенствования вашего кузнечного мастерства. Честно говоря, скорее всего, гномы единственные, кто сможет создать все эти мои изобретения. Если мы начнем работать сообща, то это будет взаимовыгодно для обеих сторон, Вы так не думаете, господин Солл?"


Сказав это, Е Чуи сделал паузу, позволив Соллу всё тщательно обдумать.


Тогда Дуо Фу так же попытался убедить Солла: "Солл, поверь мне, идей Хаммера более чем достаточно, чтобы войти в наш гномий храм Великих предков! (1) Присоединяйся к нему, заключи с ним союз, как гном, я гарантирую тебе, что ты никогда не пожалеешь об этом!"


"...."


Солл хранил молчание, а затем, в конечном итоге принял решение:


"От имени гномьей кузницы, я официально заявляю, что мы станем сотрудничать с вами!" сказал Солл: "Но у меня есть условие. Минимум раз в три месяца, ты должен предоставлять нам новый проект для реализации. И по качеству они должны быть не хуже, чем вещи, которые вы только что показали мне."


"Ну, это условие, которое я могу обещать вам." легко согласился Е Чуи, так как с момента его перерождения в этом мире и до настоящего момента самым великим его проектом был проект "Стальной мечник"! Эти доспехи непрерывно улучшались и обновлялись. И каждый раз, когда он проводил очередную модернизацию доспехов, он постоянно разрабатывал новые технологии, а так же новое оружие и экипировку. Таким образом, удовлетворить требование Солла для него было проще простого.


Солл сразу же счастливо рассмеялся и поднял кубок эльфийского вина вверх.


Е Чуи так же рассмеялся. Если бы это была игра, то сейчас система выдала бы ему следующее сообщение: "Поздравляем, Вы заручились поддержкой гномов!"


Кара успешно выполнила свою часть плана, Дуо Фу так же помог заручиться поддержкой гномьей кузницы, таким образом, план Петира по блокаде торгового развития Е Чуи полностью рухнул.


Этой же ночью, когда Солл покинул владения Е Чуи, Е Чуи не стал возвращаться в свою комнату и вместо этого направился в подвал к Дуо Фу. Прошел уже почти месяц с момента, как Дуо Фу приехал в столицу и новые доспехи Стального мечника были практически полностью завершены. Различные их функции так же были значительно улучшены, но самая главная проблема всё ещё была не решена. В последнее время Е Чуи довольно часто оставался в подвале вместе с Дуо Фу, чтобы обсудить решение этой проблемы.


"Дядя Дуо Фу, похоже, что построить этот лазерный меч оказалось сложнее, чем я думал..." Е Чуи вертел в руках длинную рукоять меча, пытаясь активировать волшебную матрицу на ней, но лазерный клинок так и не появлялся. Остальные проблемы, которые возникли в процессе создания новых доспехов, были решены довольно легко и лишь этот лазерный меч никак не хотел работать. Е Чуи уже провел множество экспериментов, но так и не смог достичь успеха.


Оружие было жизненно важным элементом в любых доспехах, однако и создать его оказалось очень тяжело.


"Когда молния и огонь объединяются, полученную силу крайне сложно контролировать..." сказал Дуо Фу, который стоял с боку от него: "Хаммер, твой лазерный меч должен стать во истину мощным оружием, но чем мощнее оружие, тем сложнее создать его. Так что я советую тебе пока заняться разработкой альтернативного вооружения."


"Нет, дядя Дуо Фу, я уверен, что создать лазерный меч вполне реально. Просто в нескольких местах есть определенные проблемы." Е Чуи отказывался сдаваться: "Может мне стоит попробовать использовать пространственную магию в общую структуру меча, чтобы с её помощью заставить лазер принять форму меча? Точно, учитель определенно сможет помочь мне с этим...."


Подумав об этом, Е Чуи сразу же вскочил на ноги и схватив рукоятку меча, направился прочь из подвала: "Дядя Дуо Фу, я к учителю, правда я не знаю, спит ли он уже."


Дуо Фу, наблюдая за тем, как Е Чуи быстро покидал подвал, только улыбнулся и затем пробормотал: "Самое лучшее в Хаммере, это даже не его идеи, которые словно не из этого мира, а его понимание волшебных матриц, которые он разрабатывает для своих волшебных изобретений. Хехе... Солл и его гномы Синей горы определенно не будут разочарованы тем, что присоединились к Хаммеру."


*************************************************


А теперь временно оставим в покое Е Чуи и его лазерный меч.


На следующий день гномья кузница присоединилась к торговому бизнесу Е Чуи.


Гномы всегда были известны своим упрямством и бунтарским нравом. Когда была сформирована гильдия кузнецов, был выпущен указ, согласно которому все кузницы должны были присоединиться к этой гильдии, но гномы полностью проигнорировала их, продолжая идти своим путем. Они построили свою собственную гномью кузницу. Множество людей пытались нанять гномью кузницу, чтобы она работала на них, но гномы просто посылали их всех в далекое плаванье, полностью игнорируя хоть лесть, хоть угрозы. Тем не менее, их искусство ковки полностью превосходило человеческих кузнецов и очень высоко ценилось.


На самом деле в гномьей кузнеце было всего 13 гномов, однако мастерство этих 13 гномов было сопоставимо с мастерством 1 000 человеческих кузнецов из гильдии кузнецов.


Так, новость о том, что гномья кузница присоединилась к Е Чуи, стала настоящей сенсацией для всей столицы.


"Даже гномы присоединились к нему?"


Когда эта новости достигла Петира, он яростно смёл все предметы со стола в своем кабинете. Он был почетным президентом гильдии кузнецов, что означало, что он контролировал абсолютно всех кузнецов в имперской столице, за исключением гномьей кузнецы.


Он хотел полностью заблокировать любою возможность развития Е Чуи в столице. Однако, когда он закрыл ему доступ ко всем торговым точкам, Е Чуи заполучил магазин Фрейи, когда он перекрыл ему доступ к кузнецам, тот заручился поддержкой гномов. И хоть они смогли монополизировать запасы железной руде, но им все еще пришлось заплатить за


это в 1,5 раза больше рыночной цены, и опять же из-за вмешательства Е Чуи!


Как он мог не чувствовать себя вечно проигравшим?


"Не в состоянии разобраться с каким-то деревенским выскочкой, каждый мой план, он оборачивает против меня же самого, я просто не могу простить этого..." спустя какое-то время, Петир, наконец, немного успокоился. Он уперся своими руками об письменный стол, при этом его тело не переставало дрожать от гнева. Кроме того, в нем была заметна некоторая паника с намеками на настоящий ужас.


Когда неожиданно со свистом в его окно влетел красный сокол и приземлился прямо на рабочий стол.


Красный сокол был стандартным средством передачи информации, по крайней мере до тех пор, пока Е Чуи не начал внедрять свой магофон.


Петир на мгновение впал в ступор, а затем взял сообщение, которое принес сокол и открыл его. В следующий миг, на его рассерженном лице появилась легкая улыбка:


"Таким образом, получается, что Стальной мечник, скорее всего, и есть Хаммер? С этим секретом, я смогу похоронить его раз и навсегда!"


___________


Примечание:


1) Дословно думаю можно перевести "Драгоценная Гномья Вальхалла."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 310: С лазерным мечом Стального мечника.... я могу в полной мере разыграть из себя плохиша!



Е Чуи проснулся в полдень от того, что его разбудила Дебби.


"Хаммер, пришел королевский страж с сообщением, чтобы Стальной мечник немедленно отправился в Императорский дворец. Он так же сказал, что ты должен прийти вместе с ним."


Доложила ему Дебби.


Е Чуи, протирая свои заспанные глаза, слез с кровати и некоторое время пытался понять, что происходит.


Главная причина, почему они вообще оказались в имперской столице, заключалась в том, что император призвал к себе Стального мечника, чтобы он стал членом его королевской стражи. Королевская стража - это военное подразделение, которое подчиняется непосредственно императору и выполняет роль его личных телохранителей. Эта система была широко распространенной в империи Матан и каждый городской лорд мог набирать собственную городскую стражу. Но, когда император призвал Стального мечника для вступления в королевскую стражу, это было сделано прежде всего для того, чтобы защитить Стального мечника и Е Чуи от мести церкви. И в данный момент прошел уже целый месяц с момент, как Е Чуи пришел в столицу, но за всё это время королевская стража ни разу даже не пыталась связаться с ним.


Ранее, когда Е Чуи встретился с командиром королевской стражи, Двейном Соросом, он сказал, что Стальной мечник был тяжело ранен в Зеленом лесу. Тогда после некоторого размышления, Двейн сказал, что это не проблема и Стальной мечник может связаться с ним после того, как восстановиться...


Таким образом, все продолжалось аж до сегодня.


Тогда Двейн явно хотел выказать свое уважение Е Чуи. Но теперь, когда он вдруг неожиданно затребовал, чтобы Стальной мечник немедленно явился во дворец, это полностью отличалось от его прошлого заявления, что означало, что кто-то со стороны начал оказывать на него давление. Тем не менее, поскольку доспехи Стального мечника были практически закончены, у Е Чуи не было ни малейшего повода отказывать Двейну, тем более, что он первый проявил инициативу.


"Эм, Хаммер, как тебе спалось этой ночью?" неожиданно спросила Дебби, с некоторым подозрением посмотрев на Е Чуи: "Обычно ты не любишь подолгу спать... Фрейя рассказывала, что у парней в твоем возрасте начинается такой период, когда им нужно удовлетворять кое-какие свои физиологические потребности, но они не могут рассказать об этом, так как очень стесняются... Такие вещи очень изматывают парней... Ты занимался чем-то подобным?"


Услышав слова Дебби, Е Чуи чуть не поперхнулся и закашлялся, а затем он, с нервно дергающимся глазом, посмотрел на Дебби и спросил: "Это Фрейя тебе такое сказала? А она не сказала, что это за позорная потребность такая?"


От нечего делать тетя-сестра начала обучать Дебби физиологии людей. И это то, чему она её учит?


"Это крайне постыдное дело..." лицо Дебби слегка покраснело: "Когда парни остаются ночью на едине, они начинают тереть своими руками болезненные места...Ну, это то, что сказала мне Фрейя. Она сказала, что видела это на картинках в книгах. Так, я подумала, что все мальчики в определенный момент будут испытывать болезненные ощущения и попытаются помочь себе с помощью своей правой руки."


Говоря это, Дебби непрерывно смотрела на правую руку Е Чуи.


Е Чуи: "...."


Вашу ж Машу, что еще за трение руками постыдных болезненных мест? Вы вообще о чем? Стоп, это же стопудово др*****во!


Неужели Фрейя так же на самом деле не в курсе того, что это такое? И она посчитала, что рукоблудство это просто трение руками некоторых болезненных мест?


Другими словами, они решили, что этот процесс является какой-то болезнью... не так ли?


Они реально понятия не имеют, почему этот процесс для парней такой смущающий...


Фрейя, мать твою, не смей прикидываться знающей в вопросах, в которых ни черта не смыслишь и тем более, учить этому других людей!!!!


"Фрейя действительно знает очень много и в последние дни, я, Вивиан, Ифей Я и Даджинси узнали очень много нового от неё." продолжая краснеть, сказала Дебби. Затем она утешительно посмотрела на Е Чуи и добавила: "Хаммер, поверь, подобная ситуация для парней является абсолютно нормальным физиологическим явлением. Я с Вивиан уже полностью разобралась в этом вопросе и мы можем помочь тебе с этой проблемой."


"... И что же за помощь вы можете мне предложить?"


Глаза Е Чуи мгновенно засияли. Срань господня, неужто его ждет божественное благословение?


В этот миг маленькое тело Дебби, казалось стало еще меньше и она совсем красная сказала: "Мы не будем делать вид, что ничего не знаем. Поэтому, когда ты захочешь уединиться в ванной, мы притворимся, что ничего не случилось, а когда ты выйдешь из ванны, то мы приготовим для тебя питательный ужин.... Хоть я и не знаю почему, но Фрейя сказала, что в таких случаях питательная еда будет как нельзя кстати! А еще я могу купить тебе особую мазь, которая используется для обработки рук перед трением. Говорят, что в столице это очень популярное средство."


Е Чуи: "...."


И это ваша помощь? Это тоже вам Фрейя рассказала?


"В общем, как-то так." подвела итог Дебби всему выше сказанному и даже сочувственно погладила Е Чуи по плечу: "Ладно, а теперь поторопись, не хорошо позволять другим людям ждать тебя слишком долго."


Е Чуи оставался неподвижным.


Тогда Дебби распахнула свои большие глазенки и сказала: "Эй, Хаммер, ты что не собираешься вставать и одеваться?"


"...."


Твою мать, а ты разве не знаешь, что по утрам могут прятать парни?


"Хаммер, ты случаем не заболел?" обеспокоенно спросила Дебби.


"О... А Фрейя не рассказала тебе, что парни каждое утро так же с нетерпением хотят потереть себя своими руками..." несколько ехидно спросил Е Чуи, в отличии от других парней, он вовсе не стыдился таких тем для разговора, как рукоблудство.


Лицо Дебби мгновенно стало красным, словно помидор и бросив один быстрый взгляд на Е Чуи, она быстро выбежала из комнаты.


Е Чуи: "..."


Если бы сейчас его спросили о том, как он себя чувствует, то он ответил бы, что очень неоднозначно...


После этого, Е Чуи очистил свой разум о разных ненужных утренних мыслей, встал с кровати, умылся и оделся. Затем он посмотрел на стол, где лежала металлическая ручка в 30 длиной. Тогда он поманил рукой этот прут к себе и тот со свистом прилетел к нему в руку. Когда маг достигает высшего уровня, он так же получает возможность использовать низкоуровневые заклинание без волшебной палочки. Так происходит потому, что мана мага претерпевает частичную трансформацию. Так, Е Чуи запросто мог использовать такие заклинания, как "ветер".


Когда ручка оказалась в его руках, он ещё раз гордо осмотрел её.


Позапрошлой ночью, после того, как он покинул Дуо Фу, Е Чуи направился к Бу Ши Дуо. К тому времени Бу Ши Дуо ещё не спал, так что Е Чуи проговорил с ним практически всю ночь. На следующий день, после того, как он тщательно отдохнул, Е Чуи первым делом занялся зачарованием новой волшебной матрицы своего меча и не спал практически всю прошлую ночь. Так, лишь ранним утром сегодняшнего дня, Е Чуи наконец достиг желанной цели и закончил свой собственный лазерный меч.


Основные доспехи так же по большей части были уже полностью закончены. Осталось лишь зачаровать их ещё несколькими волшебными матрицами, но даже того, что уже было, для нового появления Стального мечника было более, чем достаточно. И даже если доспехи всё ещё были не полностью завершены, их боевые показатели были просто невероятны. По крайней мере, они были мощнее доспехов версии 3.0, как минимум, в несколько раз.


Полчаса спустя.


Е Чуи, в сопровождении королевского стража, который доставил сообщение от императора, прибыл в императорский дворец. Следом за ним следовал человек полностью закованный в доспехи. Это были новые доспехи Стального мечника, созданные Е Чуи. Их внешний вид сильно отличался от доспехов, которые были приняты в этом мире и довольно сильно напоминали доспехи Железного человека, тем не менее, они были не точно такие же. Внешне у них всё ещё оставались некоторые характеристики обычных доспехов.


Из-за того, что эти доспехи были полностью сделаны из метеоритного железа, их общий вес был более 800 кило. Однако, даже будучи одетыми, они совершенно никак не сковывали движений Е Чуи, так как во время движения использовались волшебные матрицы зачарования.


Теперь доспехи так были полностью автономными и никак не контролировались Е Чуи и когда они шли по улице, то каждый их шаг сопровождался громоподобным грохотом, а каменная плитка под ними мгновенно разрушалась...


Даже не упоминая наступательной мощи этих доспехов, их защита так же была просто невероятной.


В результате, по пути к дворцу, Стальной мечник привлекал к себе внимание всех прохожих вокруг.


Сопровождавший Е Чуи королевский страж так же время от времени оборачивался и поглядывал на Стального мечника, а на его лице можно было отчетливо заметить сильное удивление. Кто бы мог подумать, что легендарный Стальной мечник будет обладать настолько внушительной аурой...


"Джарвис, ну как тебе новые доспехи?" когда они вошли во дворец, Е Чуи обернулся и с улыбкой шепотом спросил у человека в доспехах.


"Господин, новые доспехи просто фантастические!" ответил Джарвис. Ранее он всегда называл Е Чуи "хозяином", но после того, как в Зеленом лесу он отважно пожертвовал собой ради их спасения из ловушки Абейна, он изменил свое обращение к Е Чуи на "господин": "Я чувствую, как сила переполняет меня, кроме того эти доспехи имеют очень красивый дизайн. Только посмотрите, пока мы шли сюда, все люди вокруг постоянно оборачивались, чтобы посмотреть на меня!"


"...."


Они оглядывались посмотреть на тебя не потому, что ты выглядел красиво, а потому что ты выглядел странно!


Но Е Чуи не стал говорить этого и лишь напомнил: "Я надеюсь, что ты идеально отыграешь свою роль Стального мечника, ты же не забыл об этом?"


"Да, господин!" ответил Джарвис.


"Эй, ты всё ещё здесь? Это касается и тебя." неожиданно сказал Е Чуи.


Из доспехов донесся приглушенный человеческий голос: "Да... хозяин."


В данный момент внутри доспехов Стального мечника был другой человек?!


Е Чуи даже позволил другому человеку одеть свои собственные доспехи?


Вскоре они достигли дворца.


Поскольку Е Чуи уже был не в первый раз здесь, он был уже не так шокирован, как в первый раз, и был намного спокойнее. Кроме того, его собственный замок был ничуть не хуже этого замка, а еще он так же был создан руками сильнейшего мага империи, Бак Харца.


Следуя за королевским стражем, Е Чуи вошел в большую просторную комнату, которая принадлежала королевским стражам. Она была очень просторной, имея более 10 метров в своем радиусе. Вокруг было расставлено самое разнообразное оружие, очень сильно напоминая тренировочный полигон для королевской стражи.


"Господин Хаммер, господин Стальной мечник, пожалуйста, подождите здесь. Господин Двейн скоро встретиться с вами." сказал королевский страж, который сопровождал Е Чуи, а затем покинул его.


Наблюдая за тем, как королевский страж покидал их, Е Чуи нахмурился и огляделся вокруг. В его душе неожиданно появилось плохое предчувствие. Стального мечника призвали во дворец, но неожиданно их привели в такое место и оставили одних... Это... это место совершенно не располагало к дружеской беседе.


Небольшая комната рядом с тренировочной комнатой.


Сквозь небольшое окно Петир спокойно наблюдал за Е Чуи и Стальным мечником.


Командир королевской стражи, Двейн Сорос так же стоял рядом с ним.


"Господин Петир, это против правил, Его Высочество будет очень зол!" несколько раздраженно сказал Двейн.


"Двейн, каждый королевский страж обязан доказать, что он достоин того, чтобы охранять императора и Стальной мечник не исключение." холодно сказал Петир: "Более того, я уверен, что ты сможешь насладиться призанемательнейшим шоу!"


Двейн нахмурился, заподозрив неладное в отношении Петира. Он уже знал, что Петир и Е Чуи были далеко не в лучших отношениях и Петир явно замышлял очередную гадость против Е Чуи, но вспомнив положения королевских стражей, он не стал останавливать его и жестом поманил к себе человека в красных доспехах: "Выпустите его."


"Да." быстро ответил королевский страж.


Каждый кандидат в королевские стражи, должен был пройти тест на силу, в котором определялись его боевой потенциал в бою с самыми разнообразными противниками вроде: магов, представителей других рас и магических зверей.


И самый тяжелым вариантом этого теста считался поединок с высокоуровневыми магическими животными.


Сегодня Петир неожиданно пришел к Двейну и затребовал, чтобы тот вызвал Стального мечника и Е Чуи во дворец и он вёл себя так, словно, знал какой-то секрет....


Стальной мечник был призван в столицу, чтобы стать одним из королевских стражей, тем не менее, прошел целый месяц, а он до сих пор так и не появился в расположении королевских стражей, что начало вызывать у Двейна некоторую озабоченность. Так, когда сегодня Петир заявился к нему и потребовал, чтобы он устроил тест для Стального мечника, Двейн не стал отказывать ему. Однако затем, Петир так же затребовал, чтобы против Стального мечника выставили сильнейшего магического зверя и чтобы Е Чуи остался рядом с ним. Похоже, что всё это было необходимо, чтобы Петир смог продемонстрировать что-то очень интересное.


Королевские стражи являлись обладателями самых могущественных магических зверей и довольно часть использовали их для подобных тестов.


Бум!


Бум!


Из дверного прохода на другой стороне большой комнаты, послышались невероятно мощные шаги. Похоже, что от туда собиралось выйти нечто ужасное.


"Столкнувшись с магическим зверем 9 уровня, Хаммер будет просто обязан сбросить свою маскировку и одеть доспехи Стального мечника, чтобы в полной мере использовать свою боевую мощь. Таким образом, секрет о том, что он и Стальной мечник один и тот же человек будет полностью разоблачен..." подумал про себя Петир, а на его губах появился намек на слабую улыбку: "Королевские стражи - это личные телохранители императора. А Хаммер является королевским потомком, таким образом, его присоединение к королевской страже можно рассматривать, как заговор против императора. Я запросто смогу обвинить его в попытке мятежа, а затем смогу использовать этот аргумент, чтобы, как минимум, лишить Е Чуи статуса королевского потомка!"


В большом помещении.


Услышав эти мощные шаги, Е Чуи так же почувствовал приближающуюся опасность и непроизвольно снова нахмурился. Это что, засада против них? Дело дрянь, похоже, что он всё ещё сильно недооценил нынешнее положение дел. Видимо его враги даже осмеливаются пытаться убить его прямо в императорском дворце. Он явно очень сильно недооценил их!


Однако, вы реально думаете, что сможете убить его просто устроив засаду на него?


Е Чуи повернулся к Стальному мечнику и сказал: "Джарвис."


"Да, господин."


Мгновенно ответил Джарвис, а затем со свистом достал металлическую рукоятку, а затем активировал её. С характерным гулом, из неё плавно начало появляться лазерное лезвие, длинной около метра.


Объединив элементы огня, молнии и пространства, новое оружие Е Чуи, наконец, смогло в полной мере продемонстрировать свою истинное величие.


Лица, находившихся в соседней комнате Петира и Двейна, резко изменились, заполнившись глубоким шоком с немым вопросом: что это за оружие такое?


В то же время, Е Чуи, глядя на Стального мечника с лазерным мечом в руках, не удержался от возбужденного вздрагивания и подумал про себя: "Стальной мечник с лазерным мечом... с ним, я теперь могу в полной мере разыграть образ очень плохого мальчика!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 311: Ты превратил Волшебного мамонта в шашлык?



Бах!


Бах!


Громким грохотом и дрожью земли из дверного проему с другой стороны комнаты, наконец, появился ужасающий магический зверь. Это оказался один из самых страшных магических зверей - Волшебный мамонт!


Высота его тела была не менее 5 метров, его тело имело темно-коричневый цвет, от чего его кожа была похожа на камень. Изо рта у него росло два огромных бивня, которые выглядели очень острыми и на них были так же одеты кандалы с цепями. Каждый шаг этого зверя порождал сильную вибрацию земли. Когда он увидел Е Чуи и Стального мечника, то его рот издал воинственных клич невероятной силы. Е Чуи даже подумал, что его барабанные перепонки сейчас лопнут.


Мамонты были магическими зверями 9 уровня!


А мамонт перед ними всё ещё был детенышем.


Этот вид магических зверей, после того, когда полностью вырастают, становятся подобны настоящей горе, а их разрушительная сила, просто ужасала. По легенде, в древние времена Волшебные мамонты были очень распространены на континенте и даже было племя орков, которое научилось их укрощать, используя их боевую мощь в бесконечных войнах.


Но затем, появился предок-император, который полностью овладев магией и уничтожил это племя орков вместе с их прирученной сотней Волшебных мамонтов. Несмотря на то, что эти мамонты обладали очень высоким сопротивлением к магии, они всё-равно были сожжены магией предка-императора дотла.


После этого случая, на континенте больше не осталось мамонтов, которые вырастали до размера горы. Обычно, продолжительность жизни этих монстров составляла не менее 1 000 лет, но подавляющее большинство из них, достигая возраста в 200 лет, необъяснимым образом умирали. Существует предположение, что предок-император использовал какую-то смертельную магию на их крови.


И в данный момент, мамонт, который появился перед Е Чуи было всего 5-6 лет от роду, так что среди его вида, его можно было рассматривать, как зеленого малька. Но даже он уже обладал невероятной разрушительной силой.


Когда Е Чуи смог полностью рассмотреть мамонта, то он несколько удивился. Ранее в своей энциклопедии, он читал о них, так что он без проблем смог узнать его: "Это реально Волшебный мамонт? Сейчас в мире их осталось очень мало, кто бы мог подумать, что один из них, окажется здесь?"


"Хозяин..." полный страха голос раздался из доспехов Стального мечника, которые стояли впереди: "Это же мамонт! Скорее бежим! Используйте свой пространственный браслет, чтобы перенестись в свои владения!"


"Заткнись, ты просто человеческая марионетка! Бегство - это не наш стиль!" воинственным тоном сказал Джарвис, а затем уточнил у Е Чуи: "Верно, господин?"


"Ну, легендарные Волшебные мамонты могут достигать роста в несколько десятков метров, так что это скорее всего просто детеныш, поэтому можете слегка расслабить свои булки." лицо Е Чуи выглядело несколько возбужденным.


"Это всего лишь детеныш..." раздался из доспехов до чертиков перепуганный голос.


"Можете воспользоваться этим парнем, чтобы отточить свои новые навыки на нем." Е Чуи тупо проигнорировал испуганный голос и сказал это, глядя на доспехи Стального мечника: "Безликий, а ты просто сиди тихо в доспехах и не дергайся. Джарвис сам со всем справится."


Тот, кто в данный момент находился в доспехах был никто иной, как Безликий.


Хоть Джарвис был в состоянии полностью управлять доспехами без помощи посторонних людей, Е Чуи, дабы избежать раскрытия тайны того, что он и был Стальной мечник, решил специально поместить Безликого в доспехи Стального мечника.


С момента, как Безликий был заключен в тюрьму в гробнице Е Чуи, прошло уже целых два месяца. И в результате, с этим высокомерным наемным убийцей произошли просто разительные изменения. За это время, Е Чуи ни разу не появлялся в гробнице, так что он уже было решил, что про него просто забыли и оставили здесь на погибель. Таким образом, когда Е Чуи сегодня утром снова появился здесь, он был жутко рад его появлению. Тогда Е Чуи заставил его поклясться в верности, так что даже без рабского контракта, он даже в малейшей степени не мог навредить Е Чуи, так как даже если он просто подумает о том, чтобы предать его, то сразу же будет наказан Божьей карой!


Так, Безликий стал фальшивой личностью Стального мечника. Это был план Е Чуи, с помощью которого он намеревался полностью решить проблему личности Стального мечника перед походом в императорский дворец.


Хоть Джарвис мог без проблем управлять доспехами Стального мечника, но рано или поздно обязательно мог произойти момент, когда его маска будет сорвана. И способность Безликого свободно менять свой внешний облик идеально подходила для решения этой проблемы. Он был способен с помощью одной лишь силы мысли, полностью изменить свой образ, превратившись в настоящего Стального мечника...


Так, когда Джарвис назвал его "человеческой марионеткой" - это было вполне уместное название для него.


В данный момент не Безликий контролировал Джарвиса, а Джарвис контролировал Безликого.


"Ааагрх!"


Увидев Е Чуи и Стального мечника перед собой, Волшебный мамонтёнок ещё раз издал громкий рев, полный воинственности. Это было его первое сражение, когда его противниками были сразу двое людей. Так, издав громкий рев, он устремился к ним.


"Джарвис, никакой пощады. Используй самую сильную нашу технику!" мысленно сказал Е Чуи Джарвису, глядя на мамонтёнка, который напоминал небольшую движущуюся гору. Он не знал, чем это все обернется в конечном итоге, но поскольку эта хрень первой напала на них, он так же не собирался проявлять милосердия и решил использовать этого монстра в качестве подопытной крысы для испытания его нового меча.


"Да, господин!" ответил Джарвис с легкой улыбкой в голосе.


В небольшой комнатке по соседству.


Здесь были Петир и Двейн.


Они уже отошли от шока лицезрения лазерного меча и в данный момент на лице Петира появилась презрительная ухмылка, а на лице Двейна - обеспокоенность.


Волшебный мамонт был крайне сильным волшебным зверем. Двейн, чтобы заполучить этого детеныша мамонта, потратил очень много сил и энергии. Если бы ему пришлось сражаться с этим монстром в одиночку, то даже если бы он достиг сферы Мастера-мечника, он всё ещё не смог бы одолеть этого ужасного монстра... А если бы каким-то чудом и смог это сделать, то ему пришлось бы заплатить просто невероятную цену за это.


Магические звери 9 уровня стояли на самой вершине мира магических зверей!


Естественно, что Двейн знал, что Стальной мечник обладал опытом борьбы с магическими зверями 9 уровня. По слухам, он использовал свой волшебный автомобиль, как метательный кирпич, чтобы убить девятиглавого змея... Но тогда девятиглавый змей был сильно ранен, лишившись семи своих голов еще раньше в битве с Бак Харцем, так его сила значительно снизилась. Поэтому девятиглавый змей даже близко не стоял с этим мамонтёнком в плане силы.


Хоть Двейн и не знал, что же задумал Петир, но он надеялся, что это не приведет к очень плачевным последствиям. В конечном итоге, Хаммер был королевским потомком и, похоже, что императору он тоже пришелся по душе.


Но в отличии от беспокойства Двейна, Петир по полной программе наслаждался этим моментом.


Волшебный мамонт был действительно очень мощным магическим зверем, и Петир, как никто другой, понимал это. И если слухи о том, что Стальной мечник на самом деле является Хаммером, окажутся правдой, то перед лицом такой опасности, он определенно испугается и будет вынужден использовать свои собственные доспехи, тем самым выдав свою тайну.


У него был только один единственный вариант.


"Хм? Хаммер до сих пор стоит на своем месте, наверное, до чертиков испугался этого монстра..."


Заметив, что Е Чуи все так же оставался совершенно неподвижен, Петир в душе просто не мог подумать иначе.


В данный момент, независимо от того, о чем думали Петир или Двейн, они оба были полностью уверенны в том, что Е Чуи и Стальной мечник не имели и шанса против Волшебного мамонта... И хоть мгновением ранее они были весьма удивлены светящемуся мечу Стального мечника, почувствовав, что это было просто невероятное оружие, это всё ещё не изменило их мнения об исходе поединка.


И именно по этому, кода произошли последующие события, это полностью повергло всех присутствующих в невероятный шок.


Бах!


Бах!


Волшебный мамонт резко устремился в направлении Е Чуи и Стального мечника, приготовившись провести свою атаку.


Но в этот миг Стальной мечник легонько пошевелил своей рукой.


Он направил лазерный меч прямо на мамонтёнка, который несся прямо на них.


А затем волшебные линии на рукоятке меча постепенно начали светиться.


Стальной мечник перед мамонтёнком был подобен муравью перед слоном, но не смотря на свои размеры, муравей обладает силой, которая способна обратить в бегство слона.


"Безграничный веерный лазерный клинок!"


Благодаря супер-мощному энергетическому кристаллу, который Е Чуи получил в церкви, доспехи Стального мечника получили практически бесконечный источник энергии. И сейчас эта энергия устремилась в волшебную матрицу лазерного меча и высвободила его зачарование.


В этот миг перед Стальным мечником появился ослепительно яркий белый свет.


А затем волны этого белого света, распространяя сильный жар, стали дугами расходиться от него.


Это был новый волшебный навык, который создал Е Чуи объединив волшебные матрицы "Ветряного клинка" и "Лазерного меча". Когда Е Чуи создавал свой меч, он так же добавил и это усовершенствование в него. Однако, стоимость использования этого навыка, без преувеличения, была просто беспрецедентной. Фактически, для разового использования этого навыка, нужно было столько же маны, сколько хранилось в энергетическом кристалле топ-класса.


То есть это было волшебное устройство, которое ни один маг в мире не мог активировать с помощью лишь своей собственной силы.


К счастью, теперь у Е Чуи был супер-мощный энергетический кристалл. Если его вставить в специальный отел в области груди доспехов Стального мечника, то можно было не переживать о том, что доспехам могло не хватить энергии.


Свет был настолько ослепительным, что Е Чуи непроизвольно закрыл свои глаза.


А его уши услышали, как мамонт издал два болезненных крика и полностью утих.


В личном кабинете Императора в императорском дворце.


У Император очень редко была возможность насладиться спокойной тишиной. Принцесса Ши Ан сидела на его коленях, как маленькая девочка.


Поскольку, его дочь становилась всё старше, то времени, когда она сможет вот так же сидеть на его коленях, оставалось всё меньше...


И неожиданно, в этот миг, весь дворец словно подвергся землетрясению и начал сильно трястись, несмотря на то, что на замок была наложена пространственная волшебная матрица, которая гарантировала устойчивость замку, полностью защищая его от таких явлений, как землетрясения. Тем не менее, в этот момент замок полностью задрожал и даже активировал великий защитный барьер, который так же был установлен на замок. Пол и стены замка сразу же засветились волшебными линиями белого цвета.


Но этот защитный массив должен был активироваться только перед угрозой крайне мощной разрушительной атаки!


Принцесса Ши Ан, которая сидела на ногах императора, случайно "соскользнула" с его ног и упала на землю, ударившись своей попкой.


Выражение лица принцессы сильно изменилось и она стала поглаживать свою ушибленную попку, не удержавшись от болезненного стона, так как она сильно болела....


Выражение лица Императора так же сначала стало обеспокоенным, а затем беспокойство сменилось гневом и он резко встал со своего места, выпустив очень мощную ауру. Было очевидно, что император был не просто любителем поесть, как ранее решил Е Чуи. Он быстро нахмурился, став сканировать местность на предмет наличия врагов и лишь после того, как никого не обнаружил, несколько расслабился.


А затем, он, казалось, что-то почувствовал и на его лице непроизвольно отразился глубокий шок.


"Это Хаммер... Что там, мать их, происходит?"


В большой комнате, которая служила ареной для испытания королевских стражей.


В данный момент яркий белый свет уже полностью рассеялся.


Е Чуи открыл свои глаза и увидел, что Стальной мечник, всё ещё держал свой лазерный меч перед собой. С другой стороны, мамонтёнок... эм, сказать, что его разрезало на две части, будет не совсем уместно. По середине его тела был огромный разрез, полностью обугленный, и испускал запах жаренного мяса. Лазер - это комбинация двух мощных атакующих элементов - огня и молнии. И их силы было достаточно, чтобы полностью поджарить плоть этого создания, некоторые части мамонта обгорели настолько, что обнажили его желтые кости...


Дальше, на стене за мамонтом, появилась огромная паутина невероятных трещин, словно это помещение могло рухнуть в любой момент.


На самом деле, если бы Великий защитный массив не активировался, то эта комната скорее всего действительно была бы полностью разрушена, попав под эту атаку.


Гладя на убитого мамонта, который лежал перед ним, Е Чуи так же был сильно шокирован.


Но затем на его лице появилась удовлетворенная улыбка. Он был крайне доволен силой, которую показал его "Безграничный веерный лазерный клинок". И это несмотря на то, что он потратил его зачарование всего одну ночь, в результате чего Дебби ошибочно решила, что он всю ночь напролет занимался рукоблудством...


Что касается Петира и Двейна в соседней комнате, то они офигели настолько, что их тела практически окаменели.


Лазерный веер даже создал несколько трещин прям рядом с ними, однако они полностью проигнорировали это, пытаясь понять, что только что произошло. Они чувствовали себя так, словно только взглянули в лицо самой смерти и чудом остались живы!


В душе Петира появился невыразимый ужас и его тело непроизвольно начало дрожать. Он реально... нажил себе такого врага?!


"Черт..." неожиданно воскликнул Двейн, подумав о чем-то, и быстро выскочил в большое помещение, разнеся стену перед собой, даже не пытаясь выйти через дверь...


Он быстро приземлился на землю и сразу же бросился к трупу мамонтёнка, со слезами на глазах.


А затем, он с гневным выражением обернулся посмотрел на Стального мечника, после чего чуть ли не рыдая, гневно сказал ему: "Это был просто испытательный тест, зачем было быть настолько жестоким? Вы хоть представляете, как много времени и сил я потратил на то, чтобы вырастить этого малыша? Но ты своей атакой просто поджарил моего малыша... Верни мне его! Верни мне моего мамонтёнка!"


Похоже, что этот малыш и правда ненароком помер...


Е Чуи: " Эм, чё?"


Королевские стражи, которые были поблизости, так же ворвались в тестовую комнату, в полной боевой готовности. Но когда они учуяли запах жаренного мяса и увидели труп Волшебного мамонта, то абсолютно все подсознательно полностью офигели...


"Испытательный тест?" Е Чуи ошарашенно уставился на Двейна, потеряв дар речи.


Джарвис так же обернулся к Е Чуи и невинно пожал своими плечами, после чего деактивировал лазерный меч.


Затем со вспышкой белого света и волшебной тростью в руках, здесь так же появился Петир. В его глазах всё ещё можно было увидеть сильное потрясение, а сам он странным взглядом смотрел на Стального мечника. Но затем он несколько злобно посмотрел на Е Чуи и холодно сказал: "Господин Хаммер, а Вы действительно очень дерзки. Двейн использовал этого Волшебного мамонта, чтобы проверить силу Стального мечника - это обязательная процедура для всех кандидатов, прежде, чем они смогут присоединиться к королевским стражам. Но вы на самом деле убили этого маленького малыша!!!"


Услышав эти предъявы, королевские стражи вокруг мгновенно насторожились в отношении Е Чуи, а некоторые даже достали свое оружие.


"...."


Тогда Е Чуи оправился от своего шока и смутно поняв, что здесь произошло, он с горькой улыбкой посмотрел на Петира: "Испытательный тест Стального мечника? Серьезно? А меня Вы тоже проверяли на профпригодность для королевской стражи за компанию Стальному мечнику? Этот мамонт определенно нацелился сразу на меня и на Стального мечника! Так, Стальной мечник просто защищался, убив этого зверя. Кто ж знал, что этот мамонт окажется настолько хлипким, что превратиться в шашлык от его контратаки?"


"Хватит нести чушь!"


С праведным гневом закричал Петир, а затем сказал: "На самом деле Стальной мечник - это ты! Личность, которая изначально скрывалась под образом Стального мечника, это ты!"


Услышав слова Петира, королевские стражи вокруг сильно удивились. Тоже самое касалось и Е Чуи. Неужели Петир знает его тайну? Неужели где-то произошла утечка информации? Так, он, нахмурившись, сказал: "Что ты сказал?"


"Что я сказал?" издевательски улыбнулся Петир, а затем указал на Стального мечника: "Заставь его снять свою маску! Я уверен, что там вообще никого нет... Скорее всего это просто пустые доспехи, а настоящий Стальной мечник - это ты!"


"Это не более, чем беспочвенные слухи, у Вас есть доказательства?" холодно спросил Е Чуи.


"Доказательства? Я провел некоторые исследования относительно твоего и Стального мечника прошлого, и не смотря на то, что были некоторые моменты, когда ты и Стальной мечник появлялись вместе, когда ситуация становилась по-настоящему критической, ты, Хаммер, бесследно исчезал. И, по моему, мнению, этого факта более чем достаточно, чтобы доказать, что ты, Хаммер, на самом деле и есть Стальной мечник!" говоря это Петир протянул свою руку в направлении Стального мечника и сказал: "А это, на самом деле просто кусок ходячего железа!"


Двейн, который к этому моменту, так же несколько успокоился от своего горя, услышав слова Петира, с некоторым сомнением на лице посмотрел на Е Чуи: "Господин Хаммер, то, что сказал господин Петир, правда?"


"Конечно нет, это не более, чем его домыслы." Е Чуи, наконец, полностью успокоился: "Построенные на слухах."


"Домыслы или нет, мы можем узнать это прямо сейчас. Пускай Стальной мечник снимет свою маску и покажет всем своё лицо!" говоря это, Петир был крайне уверен в себе, словно уже знал истину.


Тогда Двейн снова посмотрел на Е Чуи: "Точно, господин Хаммер, пускай Стальной мечник снимет маску со своего лица."


Королевские стражи - это личная гвардия Императора и каждый кандидат, перед вступлением в её ряды должен был пройти тщательную проверку. Если личность Стального мечника на самом деле окажется не настоящей, то... если мягко выразиться, это будет серьезной проблемой.


"Ну раз такое дело..." Е Чуи изобразил на лице некоторое колебание, но в душе он был даже несколько рад, так как ранее он предусмотрел подобную ситуацию и подготовился заранее... Он посмотрел на Стального мечника: "Тони, думаю, что в данной ситуации у нас просто нет другого выбора, кроме как показать всем твое лицо."


"Все в порядке." ответил мужской голос из доспехов: "Только потом не вините меня, если это вас сильно шокирует."


Хоть говорившим и был Безликий, но если вслушаться в его голос, можно было понять, что он находился под полным контролем Джарвиса.


А затем, под пристальными взглядами каждого присутствующего, Стальной мечник стал не спеша снимать свою маску...


Так как Безликий сказала "не вините меня, если это вас сильно шокирует", каждый присутствующий начал несколько нервничать, непроизвольно подумав, что под маской могло скрываться просто ужасное лицо, изуродованное какой-нибудь болезнью или ранами, полученными в бою. А может Петир был прав и внутри будет только пустота? Тем не менее... открывшийся вид действительно шокировал каждого, так как когда маска была снята, каждый узрел невероятно красивое лицо.


Это лицо было просто идеально, на нем не было ни одного изъяна. Это была красота, которая была способна покорять страны и разрушать миры. Когда мужчины видели его, что сразу же начинали чувствовать себя неполноценными, а когда его видели женщины, то непроизвольно возбуждаться. Е Чуи потратил целых три дня, чтобы лично вылепить это прекрасное лицо звездного красавчика из лица Безликого.


Так, ему не пришлось тратить деньги на то, чтобы найти для себя подходящего дублера.


В этот миг все в помещении сделали глубокий вдох.


Так значит Стальной мечник на самом деле оказался таким красавцем?


Затем этот невероятный красавец издал тяжелый вздох и сказал: "Из-за моей красоты, независимо от того, мужчина это или женщина, все, увидев мое лицо, постоянно начинали восхищаться им. Поэтому мне пришлось надеть эту маску. Вы хоть представляете, через какие муки вынуждены проходить супер-красавцы, вроде меня..."


Все вокруг: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 312: Автономный режим прокачки активирован!



"Оказывается Стальной мечник такой красавчик!"


"Я никогда не видел человека настолько идеального!"


"Да он намного красивее моей девушки!"


.....


Перешептывания королевских стражей достигли ушей Е Чуи.


Слушая их, Е Чуи наполнился невероятной гордостью и непроизвольно стал согласно кивать своей головой. С его навыками создания персонажей в онлайн-играх, он мог создать супер-красавца, которого если увидят другие люди, то они начну царапать свои лица от зависти и восхищения...


В этот момент Петир, наконец, отправился от своего шока, и глядя на Стального мечника, дрожащим голосом сказал: "Невозможно... Как Стальной мечник может быть настолько красив... здесь определенно что-то не так..." так, он быстро направился прямо к Стальному мечнику и, ткнув на его идеальное лицо, сказал: "Это фальшивка! Точно... как Стальной мечник может быть настолько красив? Кто ты на самом деле?!"


Бжжжжжж!


Со вспышкой яркого света, лазерный клинок оказался у груди Петира: "Господин Петир, Вы являетесь министром финансов империи и при этом глядя на настоящего человека перед Вами, Вам действительно хватает наглости обвинять меня в том, что я фальшивка? Вам не кажется, что Вы заходите слишком далеко?"


"Ты... ты..." Петир потерял дар речи. То, что он смог стать министром финансов империи и получил контроль над всеми её финансовыми потоками, четко показывало то, что он был крайне проницательным и сообразительным человеком. Таким образом, ранее он специально отправил людей, чтобы они исследовали историю Е Чуи и Стального мечника и информация, которую они получили, с высокой степенью вероятности позволяла утверждать, что Е Чуи и Стальной мечник были одной и той же личностью. Он был в этом уверен практически на 70%, а с учетом своего жизненного опыта, этого процента ему было более чем достаточно, чтобы с полной уверенностью утверждать, что это предположение было уже доказанным фактом.


Но... блеать, откуда взялся этот чертов красавец?


В его воспоминаниях не было ни одного упоминания о подобном красавце, но если бы настолько красивый человек на самом деле существовал, то как он мог оставаться неизвестным?


Неужели.... он на самом деле из-за своей всесокрушающей красоты, был вынужден скрывать своё лицо под маской?


В этот момент Двейн Сорос подошел к Петиру и, похлопав его по плечу, сказал: "Господин Петир, похоже, что на этот раз Вы ошиблись." затем он посмотрел на Е Чуи и Стального мечника: "От имени господина Петира, я приношу свои извинения вам, господин Хаммер и Стальной мечник."


Е Чуи так же понимал, что сейчас было не самое лучшее время предъявления предъяв, поэтому он так же улыбнулся и сказал: "Мы тоже допустили ошибку, случайно убив Вашего мамонта, не рассчитав своей силы, так что Вы тоже простите нас и не держите зла, хорошо?"


"...." когда Двейн услышал слова Е Чуи, его сердце опять начало щемить....


В конечном итоге он потратил так много времени и сил, на то, чтобы вырастить этого малыша....


Тогда Стальной мечник так же с характерным жужжанием деактивировал свой меч и закрепил его длинную рукоять у себя на поясе. Королевские стражи вокруг, включая Двейна и Петира, с завистливым блеском в газах, неотрывно смотрели на эту рукоять. В конечном итоге, это было слишком невероятное оружие. Оно вызывало у них благоговейный трепет. Что касалось Двейна и Петира, то они так же знали, что главной причиной гибели мамонта было именно это оружие....


Если бы только они могли заполучить такое же оружие!


Вот только они не знали, что просто не в состоянии воспользоваться этим оружием. Стальной мечник был в состоянии использовать лазерный меч только благодаря тому, что у него был супер-мощный энергетический кристалл, который мог поддерживать лазерный клинок в активном состоянии. Если бы у Стального мечника не было этого кристалла, то он просто не смог бы активировать этот меч на полную силу.


"Господин Двейн, я так понимаю, что Вы позвали сегодня Стального мечника, чтобы он прошел тест королевского стража, верно? И на сколько я могу судить, он полностью его сдал, таким образом, это значит, что он может присоединится к королевской страже, правильно?" спросил Е Чуи Двейна.


Двейн согласно кивнул своей головой и посмотрел на Стального мечника: "У него действительно есть все необходимые навыки, чтобы стать королевским стражем, так что если он пожелает присоединиться к нам, то с сегодняшнего дня он станет одним из королевских стражей."


Королевская стража подчинялась непосредственно императору и делилась на два типа. Первый тип королевской стражи должен был всегда находиться внутри императорского дворца, охраняя императора и его семью - это была так называемая королевская гвардия, а второй тип в обычном состоянии находился в запасе и был волен заниматься чем пожелает в свое свободное время, но если император призовет его, он должен был немедленно явиться на его зов.


Первый тип имел более высокое жалование, но вместе с этим, кандидаты должны были быть довольно сильными и находиться, как минимум, на уровне Высшего мечника, в то время, как второй тип имел более низкое жалование, но требования для него были значительно ниже.


Так, Двейн представил Стальному мечнику на выбор оба этих варианта. Но не смотря на то, что силы Стального мечника вполне хватало на то, чтобы стать одним из королевских гвардейцев, он решил выбрать вариант "свободного" королевского стража, дабы оставаться рядом с Е Чуи. Е Чуи не хотел, чтобы его доспехи проводили всё своё свободное время внутри императорского дворца, так как у него на них были другие, куда более полезные, планы.


И вот, когда они закончили, неожиданно в помещение ворвался какой-то слуга:


"Его Высочество Император желает немедленно увидеть господина Петира и господина Двейна!"


"Дело дрянь..." Двейн резко переменился в лице. Он мгновенно понял, что это было связано с атакой, которую ранее провел Стальной мечник, заставив весь замок задрожать. Это наверняка сильно обеспокоило императора и наверняка сильно разозлило его. Тогда он с некоторым любопытством спросил у слуги: "Его Высочество уже наверняка знает, что здесь произошло, он действительно вызывает только меня и господина Петира?"


"Да, Его Высочество император сказал, что это касаться только вас двоих и никак не связано с господином Хаммером и господином Стальным мечником." быстро ответил слуга.


Петир и Двейн одновременно обернулись и беспомощно посмотрели на Е Чуи, так как именно он был тем, кто устроил эту шумиху, так почему же именно их сейчас будут отчитывать? Это не справедливо...


Е Чуи смущенно улыбнулся. А что он мог поделать, у него с императором уже сложились довольно хорошие отношения!


Петир и Двейн не посмели заставлять императора долго ждать и быстро приведя себя в порядок, поспешили на встречу с императором. Но прежде, чем покинуть помещение, Двейн неожиданно подумал о чем-то и обратился к королевским стражам, которые в данный момент окружили его мамонта: "Позаботьтесь о нем..."


"Командир, мы можем приготовить его на обед?" сразу же спросил один из стражей.


"Похороните его! И организуйте ему пышные проводы!" сразу же яростно выпалил Двейн, но затем сделав глубокий вдох, он ещё раз посмотрел на тушу мамонтёнка, которая испускала очень ароматный запах и едва слышно добавил: "Я слышал, что мясо у позвоночника мамонта особенно вкусное. Соберите это мясо... и после тренировки, не дайте ему пропасть зря..."


"Так точно!" хором ответили стражи.


А Петир в этот момент несколько холодно посмотрел на Е Чуи и Стального мечника.


Он понял, что всё ещё сильно недооценивал Е Чуи. Похоже, что для того, чтобы справится с ним, ему придется воспользоватся некоторыми дополнительными средствами. В этот миг его глаза опасно сверкнули, словно у него уже созрел очередной коварный план.


Затем Петир и Двейн ушли, а несколько стражей помогли Стальному мечнику пройти несколько формальных процедур для его окончательной регистрации, как королевского стража. После этого, Е Чуи и Стальной мечник покинули императорский дворец.


За пределами дворца, Е Чуи достал карточки призыва магических зверей и со вспышкой белого света перенес себя и Стального мечника прямо в гробницу.


Клац-клац-клац...


Доспехи Стального мечника автоматически открылись и выпустили из себя Безликого.


"Хозяин... ты же не собираешься снова оставить меня здесь?" Безликий с настоящим ужасом в лице, а его отчаянный взгляд словно говорил: уж лучше умереть, чем снова остаться здесь. Он не хотел, снова остаться здесь.


Пока он говорил, его прекрасное лицо постепенно преображалось, пока не приняло свой первоначальный вид.


Истинное лицо Безликого на самом деле оказалось по-настоящему жутким.


Когда Е Чуи впервые увидел его, то ему потом всю ночь снились кошмары.


Безликий - более идеального имени для него просто невозможно было придумать. Его лицо выглядело так, словно кто-то бросил воск в огонь, а затем снова собрал его в кучу. Лицо Безликого вообще не было похоже на человеческое. Его глаза, рот, нос, были расположены в совершенно случайном порядке, как будто это были игрушки, которые ребенок случайным образом свалил в кучу.


Если верить самому Безликому, то изначально он был самым обычным человеком и работал наемником. Но когда ему исполнилось 15 лет, выполняя одно задание, по неосторожности он был проглочен одной ящерицей. Затем он провел в её желудке целых два дня и практически полностью переварился. К счастью, затем эта ящерица столкнулась и была убита другими наемниками, а сам Безликий был спасен. Однако его внешность изменилась до неузнаваемости, но вместе с тем, он получил свойство этого ящера к трансформации. Это произошло потому, что когда он был в животе зверя и практически переварился, на его теле случайно остался отпечаток волшебной матрицы ящера.


Когда же он стал Безликим убийцей, некоторые люди, которые изначально знали, кем он был, попытались повторить его чудо ещё раз, но в результате все умерли, так и не добившись успеха.


Таким образом, сейчас Безликий превратился в человеческую марионетку Е Чуи.


Его боевая мощь была не велика. Он был мечником лишь продвинутого уровня. Однако его умение менять свою внешность, как ему этого захочется, полностью превращаясь в других людей, было очень полезно. Когда он притворился Дебби, его образ был идеален и если бы не жадность Дебби, Е Чуи был бы не в состоянии отличить его от настоящей Дебби.


"Безликий." Е Чуи почувствовал, что в этот момент эта живая марионетка была готова абсолютно на всё. Так что он подошел к Безликому и положив свою руку ему на плечо, серьезным тоном сказал: "Теперь, когда ты стал одним из моих людей, естественно, что я не стану держать тебя здесь. Вместо этого, у меня есть для тебя очень важная миссия."


"Хозяин, что я должен сделать?" мгновенно спросил Безликий.


"Ты изначально был одним из убийц таверны Пыльного ветра, но затем я использовал твое имя, чтобы так же присоединиться к этой организации, чтобы получить доступ к их информационной сети." Е Чуи взмахнул рукой и перед лицом Безликого появился небольшой жетон: "С сегодняшнего дня, ты станешь мной в гильдии убийц и будешь вместо меня выполнять их миссии. В данный момент Безликий является 4 звездочным убийцей и я хочу, чтобы ты в кратчайшие сроки достиг уровня 7 звездочного убийцы."


Услышав слова Е Чуи, на лице Безликого появилось сильное удивление, а затем оно сменилось смущением и он сказал: "Семизвездочным убийцей.... Это самый высокий уровень убийц таверны, Хозяин, хоть я и могу менять свою внешность, но достичь такого уровня для меня будет крайне нелегко..."


"Не переживай. Джарвис поможет тебе." с улыбкой сказал Е Чуи и посмотрел на доспехи: "Джарвис, теперь, когда твое самосознание стало еще больше, я думаю, что ты будешь очень рад получить больше свободы действий, не так ли?"


Тогда Джарвис с некоторым возбуждением в голосе сразу же сказал: "Господин, я тщательно прослежу за тем, чтобы Безликий как можно скорее достиг вершины в гильдии убийц."


"Вот и славно. Я установил магофон внутри доспехов, так что мы всегда сможем оставаться на связи, кроме того, на доспехи нанесена волшебная матрица телепортации, созданная лично учителем, так что как только ты окажешься в пределах имперской столицы, ты в любой момент сможешь переместиться в мои владения."


С улыбкой сказал Е Чуи, а затем подумал:


Джарвис - это ИИ, у него есть своё сознание, так что ему будет полезно попутешествовать самостоятельно. Это так же позволит ему набраться личного боевого опыта, что позволит Е Чуи стать ещё сильнее, когда он будет одевать доспехи. Таким образом, он решил определить его в помощь Безликому, который должен был возобновить свою карьеру убийцы. Что касалось того, что на доспехи нужно было нанести ещё несколько волшебных матриц, так Е Чуи мог сделать это практически в любое время, просто отозвав Джарвиса назад в замок.


А затем Е Чуи дал четкие инструкции Джарвису и безликому, как они должны были вести дела. Они не должны были трогать очень опасных людей и должны были сосредоточиться на убийстве "плохих" парней... После того, как он убедился, что эта парочка поняла его наставления, он выпустил их из гробницы.


Две фигуры постепенно исчезли из поля зрения Е Чуи.


А Е Чуи довольно кивнул своей головой: "Режим автоматической прокачки активирован!"


Информационная сеть таверны Пыльного ветра была очень ценной и если Безликий сможет достичь уровня 7 звездочного убийцы, это очень сильно поможет Е Чуи, как в плане информации, так и в плане решения негласных задач.


Затем Е Чуи вернулся в свой замок.


Но едва он появился в замке, как Вивиан с некоторой паникой на лице сразу же бросилась к нему, закричав: "Босс, маленький эльф рождается!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 313: Итак, "матерью" этого ребенка будет....



Листья эльфийского древа в саду замка, переливались зеленым светом под солнечными лучами, словно они были сделаны из нефрита, а бутон на вершине дерева, спустя практически месяц, начал постепенно набухать, вызывая ощущение, что он должен был вот-вот распуститься. Благодаря солнечному свету, внутри бутона смутно можно было наблюдать силуэт маленького ребенка, а иногда даже можно было заметить, как эта маленькая фигурка шевелиться.


Магия перерождения эльфов - это не тоже самое, что рождение людей, которым нужно было 9 месяцев вынашивать плод, прежде, чем он родиться. По сути они просто перезапускают свою жизнь заново, таким образом, процесс рождения эльфов был намного быстрее.


На самом деле процесс рождения новых эльфов довольно быстрый. Обычно, с момента зачатия и до рождения малыша эльфам необходимо не более трех месяцев времени.


Люди должны вынашивать ребенка до 10 месяцев, оркам - 15, гномам и гоблинам нужно 18 месяцев, а гигантам, говорят, вообще нужно 20 месяцев. Более того, даже полу-оркам, которые были созданы, как орудия войны, все еще нужно минимум 4 месяца, чтобы родиться. Но эльфы, как дети леса, рождаются с помощью священного дерева. С момента появления бутона и до рождения нового эльфа, проходит всего три месяца.


Если бы Святые эльфийские деревья продолжали давать потомство, то эльфы несомненно стали бы самой быстро размножающейся расой в мире. Но эльфийские деревья уже много лет совершенно не дают никакого потомства.


Е Чуи, Вивиан, Дебби, Ифей Я, Даджинси, Фрейя и Бу Ши Дуо собрались под эльфийским древом, которое выглядело так, словно в любой момент могло начать цвести, но всё ещё не сделало этого. Все они сильно нервничали в душе.


"Ты уверена, что она должна именно сегодня родиться?" спросил Е Чуи Фрейю.


Фрейя согласно кивнула своей головой: "Да, я уверена в этом, так как Эльфийское древо посылает сигналы о радости рождения новой жизни... Вот только, как долго нам придется знать, я не знаю. Обычно эльфы сами решают, когда им рождаться, но это определенно произойдет сегодня."


"Неизвестно сколько нам придется ждать..." тревожным голосом повторила Дебби. У неё и других девушек были сияющие глаза, когда они смотрели на бутон на вершине дерева. Сами того не заметив, но все они стали излучать в отношении этого ребенка сильную материнскую любовь...


"Точно!" неожиданно Даджинси о чем-то подумала и с некоторым колебанием в голосе сказала: "Малыш уже вот-вот родиться, а мы до сих даже имени ему не придумали!"


"Поскольку этот малыш является реинкарнацией Галадриэль, то естественно, что её нужно назвать Галадриэль." сказала Ифей Я: "Фрейя сказала, что после реинкарнации королевские потомки эльфов обычно продолжаю использовать свои первоначальные имена."


"Назвать малыша Галадриэль не самая лучшая идея." в этот миг вдруг сказал Е Чуи и добавил: "Мы должны дать ей новое имя. Как насчет, Лиэр?"


Все девушки вокруг странным взглядом посмотрели на Е Чуи.


Затем Вивиан озадаченным тоном спросила: "Босс, почему тебе не нравиться имя Галадриэль?"


Е Чуи: "Во-первых, они слишком длинное, язык можно сломать, пока выговоришь его..."


Все вокруг: ".... понятно."


"А во-вторых..." Е Чуи продолжил свое объяснение: "Имя Галадриэль связано с судьбой эльфов Зеленого леса. Это слишком тяжелая ноша, я хочу, чтобы когда она начала новую жизнь, её не отягощал груз прошлого. Именно по этому, ей нужно новое имя и Лиэр идеально подходит ей!"


На самом деле... это была главная причина, почему Е Чуи хотел сократить имя Галадриэль до Лиэр.


"Тогда мы назовем её Лиэр!" девочки и Бу Ши Дуо единогласно приняли этот вариант.


А затем они стали ждать рождения эльфийского малыша.


Но до обеда так ничего и не произошло. Лепестки бутона на верхушке дерева явно не спешили раскрываться, таким образом, вся компания в ожидании весьма проголодалась. В этот момент к ним так же наведались Дейтон и маленькая принцесса, таким образом, было решено организовать обед прямо на заднем дворе замка, возле сада. Чтобы отпраздновать рождения маленького эльфа, было решено приготовить рагу, которое Вивиан ранее готовила в Зеленом лесу.


Так, все занялись делами.


Но в этот миг маленькая принцесса Ши Ан неожиданно рассержено уперла своим маленькие ручки в бока и встав перед Е Чуи рассержено посмотрела на него. Её рассерженные глазки смотрели на Е Чуи так, словно он должен был ей денег...


"Что происходить?" Е Чуи обернулся в сторону Дейтона и тихо спросил его.


Пухлое лицо Дейтона нервно дернулось, а затем он начал всё объяснять: "Сегодня во дворце ты устроил большую шумиху. В это время принцесса Ши Ан сидела на коленях у императора, изображая избалованного ребенка. И, в результате, она случайно свалилась с его ног и сильно ударилась своей маленькой попкой, из-за чего та опухла... "


Затем принцесса немного погладила свою попку и сказала: "Как ты собираешься компенсировать мне подобную травму?"


Е Чуи: "..."


Тогда он достал леденец из своего кольца: "Этого хватит в качестве компенсации?"


Лицо принцессы мгновенно стало ещё более рассерженным: "Ты хочешь откупиться от меня всего одним леденцом?!"


"Эм... а как насчет 10?" Е Чуи достал ещё 9 леденцов из кольца.


Принцесса Ши Ан: ".... Ну ладно, я прощаю тебя!"


Наблюдая за тем, как маленькая принцесса счастливо сгребла в кучу все леденцы и принялась с довольной мордашкой хряскать их, Е Чуи вытер свою испарину и спросил у Дейтона: "Кстати, утрешние события сильно много шороху наделали?"


"Когда я был за дверями кабина императора, то слышал, как он довольно жестко выражался в адрес Петира и Двейна и даже тебе немного крепких слов досталось, но в целом, насколько я могу судить, он не очень сильно разозлился." Дейтон вспомнил время, когда он вместе с принцессой Ши Ан стояли за дверями кабинета и слушали, как император отчитывал Петира и Двейна. А затем он с некоторым страхом посмотрел на Е Чуи и сказал: "Я так же слышал, что ты сделал шашлык из мамонта господина Двейна... Это правда?"


"Ну, я просто хотел проверить свое новое оружие и случайно поджарил его." небрежно сказал Е Чуи: "Это ведь не вызовет проблем, верно?"


"... да не должно." Дейтон непроизвольно снова начал покрываться потом. Что еще за "случайно поджарил его"? И что это за равнодушный тон, словно ничего не произошло? В результате Дейтон решил, что независимо ни от чего, он ни за что не должен ссорить с Е Чуи, а то в неровен час, и он "совершенно случайно" окажется среди мертвецов...


"Похоже, что император и правда дорожит мной." с улыбкой кивнул Е Чуи, развеивая беспокойство в своем сердце.


"Зато, сдается мне, что Петир возненавидел тебя по полной программе, так что в будущем он может доставить тебе ещё много проблем." предупредил Дейтон.


"Серьезно?" презрительно улыбнулся Е Чуи: "Подожди, пока мой магазин официально откроется и я начну продавать магофон, я тебе гарантирую, что когда эта маленькая вещь появиться на рынке, он от досады и раскаяния будет волосы на себе рвать."


Дейтон: "...."


Этот парень слишком страшен. Хорошо, что он его друг!


В обед свет полностью осветило сад, а во дворе приготовили восхитительный банкет. Со столовой был вынесен стол, а Адольф начал готовить множество различных блюд на другом столе. Рядом был установлен большой котелок, в котором готовилось рагу по специальному рецепту Вивиан, испуская невероятный аромат.


Остальной народ, жадно сглатывал слюни, с нетерпением ожидая момента, когда Вивиан снимет крышку с котелка. Наконец, она подняла крышку.


Невероятно аппетитный аромат распространился по округе.


А затем произошло нечто невероятное.


С треском, бутон на вершине эльфийского дерева резко раскрылся и маленькая детская фигурка резко прыгнула в воздух, устремившись прямо в котелок...


К счастью, Е Чуи быстро среагировал и поймал малыша до того, как он угодил прямо в котелок. Было бы совсем не смешно, если бы первый за последние столетия эльфийский ребенок погиб в котелке с едой, сразу же после своего рождения.


Это была девочка, по размерам выглядевшая, как годовалый человеческий ребенок, с короткими и мягкими зелеными волосами, белоснежной, словно нефрит, кожей и маленькими остроконечными эльфийскими ушками. Лицо девочки было один в один похоже на лицо Галадриэль, разве что выглядело ещё более детским. Но она всё ещё была такой же изящной, словно её кто-то вырезал из белого нефрита.


В данный момент малышка изо всех сил пыталась вырваться из рук Е Чуи, пытаясь своими маленькими ручонками дотянуться до горшка с рагу, и кричала: "Кушать... папа... еда... кушать..."


Все вокруг: "...."


"И правда настоящая реинкарнация Галадриэль..." Ифей Я просто не удержалась от этого комментария.


Когда они впервые встретились с Галадриэль, она потеряла сознание и упала на крышу их автомобиля и как они её не пытались разбудить, она так и не просыпалась. А затем Вивиан так же сняла крышку с котелка с приготовленным рагу, она очнулась от своей комы, гонимая своим голодом....


И сейчас эта сцена полностью повторялась.


Только...


Твою мать, пускай и новорожденный, эльф не должен с головой бросаться прямо в кипящий котел с едой! Это всё несколько не состыковывалось с их представлениями о том, как всё должно было произойти.


"Фрейя говорила, что эльфы которые использовали магию перерождения, теряют свои воспоминания, но полностью сохраняют свои последние ощущения перед перерождением..." с серьезным видом, стала рассуждать Дебби: "Галадриэль была замучена голодом, который была вынуждена терпеть на протяжении 2 000 лет. Таким образом... эта малышка должно быть очень голодна, верно?"


Все вокруг согласно закивали. Это утверждение звучало вполне резонно.


"Но... нормально ли будет накормить эльфийского ребенка человеческой едой?" обеспокоенно спросила Вивиан, наблюдая за тем, как малышка всё ещё пыталась вырваться из объятий Е Чуи и с криками "Папа, я хочу кушать!", тянулась к котелку с рагу. От этой картины у неё на глазах начали наворачиваться слезы и защемило сердце.


"По идее, все должно быть в порядке..." нахмурилась Фрейя, которую можно было смело назвать настоящим экспертом по расе эльфов: "На самом деле, эльфы просто не нуждаются в еде, а если они и едят, то только тогда, когда у них появляется чувство голода, поэтому всё должно быть в порядке, даже если она поест нашу еду. В любом случае, её организм просто не станет её усваивать."


"Раз так, тогда скорее дайте ей чего-нибудь поесть. " Е Чуи ощущал, как эта кроха барахталась в его руках и даже стал чувствовать себя как-то странно. До момента рождения этой малышки, у него не было никаких особых чувств к ней, но в этот миг его неожиданно наполнила невероятно сильная отцовская любовь, вызывая у него сильное желание любой ценой защитить эту маленькую жизнь.


В результате, со стола быстро взяли большую миску с рагу и передали малышке Лиэр, а затем стали наблюдать за тем, как она ела...


После того, как малышка умяла большую миску рагу Вивиан, она удовлетворенно погладила свой вздувшийся животик, а затем уперевшись в Е Чуи, довольным взглядом огляделась вокруг. В этот миг её взгляд остановился на нескольких девушках и она взмахнув своими ручками, сказала: "Мама, хочу обнять маму..."


В этот миг Дебби, Вивиан, Ифей Я и Даджинси разом впали в ступор.


Для того, чтобы стать мамой этой малышки, 4 девочки последние несколько дней не жалели сил в жесткой конкуренции между собой.


И теперь, они, наконец, могли узнать результат.


Является ли это действующая невеста Е Чуи, Дебби? Или может, это столь искусная в готовке вкусного рагу, Вивиан? А может, это обустроившая комнату малышки, Ифей Я? Или же это, накупившая множество различной симпатичной детской одежды, Даджинси?


Эмоции каждой девушки накалились до предела.


Е Чуи осторожно поставил малышку на землю и та, схватив его за руку, направилась к 4 девушкам.


В этот миг все 4 девушки разом затаили своё дыхание, словно сейчас для них должен был произойти некой судьбоносный момент.


Так, Е Чуи вместе Лиэр прошли мимо Дебби... Ифей Я... Вивиан... Даджинси... и, наконец, остановились возле Фрейи.


"Мама, мама..." малышка быстро потянула свои маленькие ручки в направлении Фрейи.


Фрейя, которая ранее с голодными глазами смотрела на рагу, в данный момент всё ещё сильно смущаясь начала его есть, при этом старательно сохраняя элегантный образ. Но услышав заявление малышки, она резко впала в ступор:


"Э? Я?"


Дебби и остальные девочки: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 314: Великая битва драконыша и маленькой эльфийки за трон главного любичика .



Наблюдая за тем, как малышка Лиэр забралась на руки Фрейи, которая в свои 42 года выглядела моложе принцессы Ши Ан, и расположилась там, издав удовлетворенный лепет, в саду воцарилось гробовое молчание.


Дебби и остальные девушки одна за другой полностью впали в ступор. По словам Фрейи, новорожденные эльфы обычно выбирали в качестве своей семьи самых близких им людей. Это был их обычай и по этому было понятно, почему она выбрала в качестве своего отца Е Чуи. Но почему она выбрала в качестве матери Фрейю?


В следующий миг несколько девушек о чем-то подумали и пронзительными взглядами сразу же уставились на Е Чуи, словно говоря: "Отвечай, какие у тебя отношения с Фрейей?"


Е Чуи быстро принял вид "невиноватый я" и подняв свои руки вверх, отрицательно покачал своей головой, мол говоря "я тоже без понятия, что происходит!" Последние дни он действительно проводил очень много времени с Фрейей, но практически все это время они были заняты изучение волшебной матрицы звукопередачи через древесный язык. И отношения между ним и Фрейей были девственно чисты. Он всегда рассматривал Фрейю, как волшебную комбинацию младшей сестренки и старшей тети. Так сказать два в одном, но не более...


"Мне кажется, что причина, по которой Лиэр выбрала Фрейю в качестве своей матери, кроется в том, что Фрейя имеет в своей крови эльфийскую родословную." неожиданно сказал Бу Ши Дуо, тем самым спасая Е Чуи из затруднительного положения: "Она, наверное, почувствовала эльфийскую родословную в теле Фрейи, что вызывало у неё чувство родства."


Е Чуи с благодарностью посмотрел в сторону Бу Ши Дуо, словно говоря "Учитель, спасибо, что верите в меня."...


Дебби и остальные девушки так же понимали, что это было вполне вероятно, так что их взгляды на Е Чуи сразу же смягчились, а затем они снова перевели свои взгляды на малышку Лиэр и в их глазах непроизвольно снова появился небольшой огонек решительности. Поскольку Лиэр выбрала в качестве своего отца Е Чуи, было очень важно произвести на неё очень хорошее впечатление, до конца дня было ещё далеко, так что вполне возможно, что они смогли бы заставить малышку изменить своё решение.


Хоть завоевать должность "мамы" было крайне тяжело, девушки явно не собиралась отступать...


Увидев, как 4 девушки снова переключили своё внимание на малышку Лиэр, Е Чуи вздохнул с облегчением и ещё раз благодарно посмотрел на Бу Ши Дуо.


Но тогда Бу Ши Дуо погладил его по плечу и ехидно сказал: "Молодой человек, а ты весьма хорош!"


Е Чуи: "..."


Вашу ж Машу, учитель, и ты мне не веришь...


После того, как малышка Лиэр родилась, огромный цветок на эльфийском дереве начал быстро увядать, а его лепестки опали на землю. Они были очень мягкими, словно были сделаны из шелка и имели на себе красивые узоры, созданные их тонкими прожилками.


От Фрейи Е Чуи узнал, что эти лепестки имели очень важное значение для новорожденных эльфов. Это было что-то на подобии того, какую роль играет яичная скорлупа для новорожденных магических зверей. Но в случае эльфов, эти лепестки рассматриваются, как волшебная ткать, из которой они создают одежду для новорожденных эльфов, а затем эта одежда сопровождает их вплоть до того, как они повзрослеют.


Таким образом, Е Чуи направился к этим лепесткам, которые лежали на земле и стал собирать их. На ощупь они действительно были очень мягкими, а так же от них исходила очень сильная волшебная аура.


"Похоже, что одежда сделанная из этих лепестков помогает эльфам осваивать эльфийскую магию и породниться с природой. Видимо период раннего детства очень важный период в их жизни." подумал про себя Е Чуи и спрятав несколько лепестков в свое кольцо, решил обязательно выделить немного времени, чтобы сделать наряд для Лиэр из них.


В данный момент малышка Лиэр была совершенно нагой, а на улице было еще довольно холодно, но несмотря на то, что эльфы, походу, совершенно не боялись холодна, Даджинси предложила немедленно одеть малышку, так что все девушки разом принялись помогать Лиэр одеться в купленные специально для неё наряды. В результате, её одели в очень красивый наряд шоколадного цвета.


Затем эта милая кроха побывала на руках Дебби, Вивиан, Ифей Я, Даджинси и даже Бу Ши Дуо, Дейтона и принцессы Ши Ан.


Эта малышка совершенно не боялась их. На самом деле, ещё будучи в бутоне, она была в состоянии воспринимать окружающую обстановку, таким образом она была хорошо знакома с аурами Дебби и остальной компании. Она непрерывно произносила наборы несвязных детских слов.


"Лиэр такая милашка!"


"Я хочу держать её на руках вечно!"


"Твое желание не сложно выполнить. Период раннего детства у эльфов длиться 3-4 года, так что всё это время она будет такой же маленькой милашкой."


"Я действительно счастлива, просто держа эту малышку в своих руках!"


Группа девушек непрерывно болтала между собой.


И все были полностью сосредоточены на малышке Лиэр.


И подобный расклад, естественно, кое-кому сильно не понравился... И этим кем-то был никто иной, как драконыш.


И сидя в углу стола, никем не замечаемый, этот малыш жевал свою порцию рагу и глазами, которые были полны зависти и ревности, наблюдал за тем, как все вокруг соревновались друг с другом, желая подержать маленькую эльфийку ещё немного в руках.


До того, как эта малышка родилась, его вообще этого не заботило, но теперь он на полном серьезе рассматривал следующую мысль: этот малыш самый прекрасный, а это значит, что он должен сразиться с этим маленьким эльфов за внимание взрослых!


С крайне темными мыслями, он отбросил кусок хлеба на стол и, вытерев своё маленькое пухлое лицо, а затем одним прыжком переместился к Е Чуи.


Е Чуи с лицом полной отеческой любви, наблюдал за тем, как Дебби держала маленькую Лиэр, когда вдруг почувствовал, что кто-то дергал его за штанину. Посмотрев вниз, он обнаружил драконыша, который сидел на корточках с глупой улыбкой на лице, стал протягивать к нему свои ручки, постоянно бормоча "гуагуа": "этот малыш тоже хочет на ручки!"


"...."


На мгновение Е Чуи впал в ступор, а затем просто взял и отбросил драконыша в сторону.


"Ах ты мелкий комок шерсти, хочешь, чтобы все уделяли внимание только тебе, бросив малышку Лиэр?"


Е Чуи сразу же понял замыслы этого мелкого шкета.


Драконыш изобразил на свое лице крайне болезненное выражение, а затем с большими усилиями направился к Дебби, Вивиан, Ифей Я и Даджинси, дабы доказать своё превосходство, но в результате... никто даже не обратил на него внимания!


Раньше все относились к нему, как к ребенку, и это стало нормой.


Но теперь, всё внимание уделялось Лиэр, а его все игнорировали, словно его вообще не существовало.


В этот миг, драконыш в душе сильно начал переживать о том, что этот второй ребенок может навсегда забрать внимание взрослых к себе...


Оказавшись полным изгоем, драконыш с крайне печальным лицом сел в углу стола на корточки и обижено стал рисовать пальцем круги на земле, а его глаза ещё больше наполнились ревностью: "Этот малыш обещает, что он вернет себе былое внимание! Я не сдамся!"


Новорожденные эльфы, кажется, обладают большой энергией и сильной жизненной силой, но в конечном итоге, это всего лишь маленький ребенок. Таким образов, вскоре Лиэр начала зевать, показывая очень уставший вид. Так что Е Чуи, лично взял её на руки и понес в специально организованную для неё комнату в замке, которая находилась в главном здании замка. Комната была полностью заставлена различными растениями в горшках, вызывая такое ощущение, словно это был настоящий лес.


Подобная обстановка была очень благотворной для маленьких эльфов. Ифей Я очень тщательно занималась обустройством этой комнаты.


Так, маленькая спящая эльфиечка была осторожно помещена в свою кроватку.


Затем вся компания Е Чуи, тихо долго наблюдала за тем, как спала Лиэр.


"Эм, вы не думаете, что тупо стоять и пялиться на неё здесь, пока она спит, это несколько... не правильно?" переполненная материнской любви, обеспокоенно спросила Дебби: "Думаю, вам стоит пойти поесть, а я останусь здесь в качестве её охранника."


"Ты ещё даже не завтракала. Так не пойдет." немного подумав, категорично отказал Е Чуи. А затем о чем-то подумав, его взгляд устремился на сидевшего в углу драконыша, который сейчас выглядел как брошенный котенок, и поманил его к себе.


Увидев, как Е Чуи своей рукой манит его к себе, его глаза мгновенно засияли: "Хозяин, я знал, что ты не забудешь этого малыша..."


Затем он, полный радости, устремился к Е Чуи, готовый запрыгнуть ему на руки.


Но в этот миг...


"Ты уже поел, так что я поручаю тебе заботу о Лиэр. Ты не должен отходить от неё ни на шаг. Если с ней что-то случиться, то я по полной программе спрошу это с тебя!" серьезным тоном сказал Е Чуи драконышу, словно он был старшим братом Лиэр, которому объясняли его обязанности.


Драконыш: "..."


Не будет преувеличением сказать, что он прямо почувствовал, как вокруг распространилась крайне холодная атмосфера...


После этого, Е Чуи и компания оставили драконыша совершенно одного в спальне Лиэр и вернулись в сад, чтобы пообедать. Периодически от них доносились различные возгласы, в которых они восхваляли Лиэр, её красоту и как сильно они хотели обнять её и поцеловать...


"Ранее этот малыш никогда не испытывал такого же сильного отношения в свой адрес!"


"Этот малыш будет... мстить!"


Глаза драконыша неожиданно вспугнули яростным блеском, а на его лице появилась ехидная улыбка. Затем он начал подкрадываться в малышке Лиэр. Подтянувшись за перила кроватки, он увидел, что она всё спала.


"Мелочь пузатая, из-за тебя теперь большинство людей игнорируют этого малыша и не хотят брать его на руки, я обязательно верну себе трон всеобщего любимчика назад..."


Думая про себя таким образом, на пухлом лице драконыша появилось свирепое выражение. Но в этот миг, что-то пробормотав, маленькая эльфийка неожиданно перевернулась к нему своим прекрасным и милым личиком. Её мягкие черты лица, большие ресницы, мягкие и пушистые зеленые волосы и белоснежная, словно нефрит, ручка сжатая в кулачок...


Жесткое выражение лица драконыша вдруг резко растаяло.


Держась за поручни кровати, он беспомощно оглянулся назад и на его лице отразилось колебание, а затем он пробормотал сам себе: "А она и правда милашка!" А затем спустя несколько мгновений, он ослабил свою хватку на поручнях и спрыгнул вниз.


"Ладно, этот малыш не станет издаваться над маленькими детьми, это не стиль этого малыша..."


"Решено, я подожду, пока она вырастет, а затем сражусь с ней!"


Подумав так, драконыш с очень серьезным лицом стал нарезать круги вокруг кроватки, бдительно осматривая всё вокруг, чтобы не допустить никаких неприятностей.


"Этот ребенок не откажется от своего статуса "главного любимчика", но... до момента нашей битвы, он никому не позволит причинить ей вред!"


**********************


Рождение Лиэр стало большим событием для Е Чуи и его компании, но за пределами его владений больше никто не знал этого. Даже Гу Бо, новый названный брат Е Чуи, ничего не знал об этом. Хоть малышка Лиэр и выглядела совсем, как человеческий ребенок, но если об этом станет известно и слухи дойдут до эльфов, сложно даже представить, какие последствия этом может спровоцировать...


Время шло своим чередом, совершенно незаметно.


С момента рождения Лиэр, в мгновение ока прошло полмесяца.


Этой ночью.


В роскошном ресторане имперской столицы проходила небольшая закрытая вечеринка.


Естественно, что вечеринкой это можно было назвать весьма условно. На самом деле это было собрание различных избалованных денди аристократов и королевской семьи. Вино здесь текло реками, независимо от того, было оно хорошее или плохое. Оркестр в стороне играл легкую музыку, однако все собравшиеся на этот прием, совершенно не замечали этого. Большинство из них были заняты тем, что хвастались перед своими собеседниками очередной дорогой безделушкой, которую они недавно купили...


Эта званая вечеринка проходила в столице практически каждый день.


Гу Бо так же был одним из участников этого приема. Он с бокалом в руке, перемещался между другими людьми и слушал, о чем они разговаривали. Он не знал большинство людей, которые присутствовали здесь, но это было вполне нормально, так как мы так же не называем людей, с которыми случайно встретились несколько раз, друзьями. В данный момент он присоединился к этой вечеринке потому, что у него была важная задача, которую ему поручил Е Чуи...


"Волшебный автомобиль, которые я ранее заказал за 2 000 золотых, должен быть скоро закончен. Хоть это несколько и дорого, но я думаю, что это того стоит. Я слышал, что его скорость быстрее, чем скорость большинства магических зверей."


"А ты заказал этот автомобиль в магазине семьи Фрей?"


"Конечно у них, а у кого ещё я должен был его заказать?"


"Я слышал, что их автомобиль очень ненадежен и может развалиться от малейшего камешка под колесами. Я так же слышал, что автомобиль Волшебного домика Энтони на голову превосходит их, что в скорости, что по качеству!"


"Знаешь, семья Фрей одна из самых древних волшебных семей, так что их товары определенно будут качественными. Так, если я решу потратить 2 000 золотых, то выберу именно их магазин!"


"А я слышал, что между автомобилями семьи Фрей и магазина Энтони состоялась гонка, в результате которой, автомобиль семьи Фрей был полностью уничтожен... Кстати, Гу Бо вроде выступал гонщиком со стороны магазина Энтони. Он может просветить нас на этот счет."


"Гу Бо, скажи, это ведь просто слухи? Автомобиль семьи Фрей ведь не может быть настолько ненадежным, верно?"


Группа людей, которая обсуждала эту тему, вдруг полностью сосредоточили своё внимание на Гу Бо, который с мягкой улыбкой всё ещё держал бокал с вином в руке. Он понял, что с момента, как он признал Е Чуи своим боссом, его статус резко устремился вверх, в сравнении с его прошлым, когда он только и мог, что хвастаться всякой фигней, как большинство этих богатеев. По сути, эта вечеринка сводилась к пьянке и слушанью музыки. А сам он не был любителем вина и здешняя музыка была не сильно ему по душе...


И осознание этого, дало ему сильное чувство превосходства над всеми здесь собравшимися богатенькими денди.


Услышав вопрос этих людей, Гу Бо только презрительно улыбнулся и сказал: "Чушь это всё. Подождите ещё полмесяца, когда начнется официальная продажа их волшебного автомобиля и вы всё сами узнаете. А мне больше нечего добавить..."


В этот миг неожиданно раздался некий дзылинькающий звук, исходящий от его тела.


Все люди вокруг мгновенно были привлечены этим звуком и внимательно посмотрели на Гу Бо.


Гу Бо просто не в состоянии был сдержать свою гордость, а затем достал из своего кармана небольшое волшебное устройство. Это был магофон, который создал Е Чуи, там было всего две кнопки. Нажав одну из них, Гу Бо приложил магофон к своему уху:


"Алло, кто это? О, это Вы, отец? Что Вы хотели от меня? Когда я вернусь? Где-то через полчаса. Не переживайте, отец... Да, спокойной ночи, отец."


Когда Гу Бо закончил говорить, он снова деактивировал магофон и спрятал его в свой карман.


В этот миг все вокруг полностью офигели.


Они смутно могли слышать какой-то голос из этой волшебной штуки, которую использовал Гу Бо, что означало, что с её помощью он мог связаться со своим отцом, который даже неизвестно, где сейчас находился!


Это... это просто невероятное устройство!


"Гу Бо, слушай, а что это за штуковина у тебя только что в руках была?"


"Что ты только что сделал?"


"Оно реально способно позволить тебе связаться с твоим отцом? Где сейчас находиться твой отец?"


"М? А вы об этом?" Гу Бо притворился совершенно равнодушным и снова достал свой магофон и покрутил его перед толпой: "Это устройство называется "магофоном". С его помощью, я могу связаться и поговорить с моим отцом, независимо от того, как далеко мы находимся друг от друга."


"Чего?! Это невероятно!" глаза человека, который ранее хвастался тем, что заказал автомобиль у семьи Фрей, сразу же засияли: "Это... это волшебное устройство, где его можно купить? Независимо от того, сколько оно стоит, я обязан купить его!"


"О как..." Гу Бо сделал глубокий вздох, а затем магофон в его руке снова задрожал и от него раздался весьма знакомый голос Е Чуи:


"Вы желаете поддерживать связь с близкими людьми, независимо от расстояния, даже если они будут находиться на краю мира? С помощью этого устройства, эта мечта способна стать явью! Вы можете все время оставаться на связи со своими близкими и друзьями и это не иллюзия или сон! Магофон способен выполнить эту задачу. Всего за 2 000 золотых, ваш голос может пересечь любые расстояния! Так чего же вы ждете? Сделайте ваш заказа в Волшебном домике Энтони!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 315: Давайте использовать золотые монеты, чтобы усилить развитие Дебби!



Когда Гу Бо, наконец, избавился от толпы богатеньких денди в ресторане и вышел наружу, он увидел, что там его уже ждал Е Чуи.


"Босс, я сделал всё согласно твоим инструкциям и теперь у нас есть, как минимум, дюжина людей, которые хотят купить себе один такой магофон. Это волшебное устройство просто невероятно!" ещё даже не добравшись до Е Чуи, закричал Гу Бо.


"Похоже, что наша реклама произвела нужный эффект. Что ж, когда будут организованы подобные вечерники снова, обязательно дай мне знать об этом и мы снова разыграем наш небольшой спектакль. Естественно, что потом я дам тебе достойное вознаграждение." Е Чуи улыбнулся и удовлетворенно кивнул своей головой. Магофон прежде всего был ориентирован на богатых детей дворян и с помощью Гу Бо, завоевать эту целевую аудиторию было проще паренной репы.


"Босс, даже без награды, я всё-равно с радостью помог бы тебе, но этот магофон... можно я оставлю его себе?" Гу Бо, держа в руках магофон, с щенячьими глазками посмотрел на Е Чуи.


"Прости, но я не могу отдать его тебе." Е Чуи забрал магофон их его рук, а затем увидев расстроенное выражения лица Гу Бо, сказал ему: "Но через полмесяца, после того, как мы официально запустим в продажу магофоны, я тебе первому предоставлю полноценную версию магофона. Это всего лишь демо-версия. На данный момент здесь всё ещё очень много функций, которые не работают, либо работают со сбоями. Кроме того, даже если я сейчас отдам его тебе, ты единственный, кто будет обладать этой игрушкой, у твоих друзей еще нет магофонов, так что тебе просто некому будет звонить."


"Ладно, проехали..."


Довольно быстро Гу Бо сменил свою мину на лыбу и возбужденно сказал: "Босс, твой магофон позволит полностью похоронить автомобильный бизнес семьи Фрей. Ты знаешь, сегодня, на этой вечеринке множество людей обсуждали волшебный автомобиль семьи Фрей, но когда они увидели, как у меня зазвонил магофон, они полностью сосредоточили все свои взгляды на нем. Однако 2000 золотых очень большая сумма денег, большинство из них не смогут позволить себе бездумно тратить столь большие деньги. Таким образом, если они выберут магофон, то, естественно, что просто не смогут позволить себе волшебный автомобиль семьи Фрей."


"Это то, чего я и добивался." Е Чуи спрятал магофон и похлопал Гу Бо по плечу: "Что ж, а теперь я вернусь в свои владения, а ты возвращайся на вечеринку, чтобы в случае чего связаться со мной."


"Да, босс, до встречи!"


Со вспышкой белого света, Е Чуи бесследно исчез и перенесся в свои владения.


На лице Гу Бо появилось немного завистливое выражение. Его семья так же имеет свои владения, но пространственным браслетом владеет только его отец и только он может в любой момент из любого места переместиться в их земли. Но... он будущий наследник семьи, так что владения их семья по идее однажды перейдут в его руки, не так ли?


Ранее, он никогда не хотел этого и не интересовался подобными вещами. Но когда он познакомился с Е Чуи, все изменилось. Он неожиданно начал задумываться о том, какое будущее ждет его впереди. Когда он унаследует браслет отца, он так же унаследует земли их семьи и титул герцога. И когда придет это время, каким герцогом он станет?


Тогда Гу Бо вдруг подумал о том, что он ещё никогда не был во владениях Е Чуи и было не известно, пригласит ли когда-нибудь его босс посетить свои владения... Ему действительно захотелось взглянуть на то, как именно выглядят владения Е Чуи.


Для него, богатенького буратино, восхищаться кем-то другим полностью перечило его статусу, но с появлением Е Чуи, это определенно полностью изменило его мировоззрение.


Ради того, чтобы босс признал его, он должен был удвоить свои старания!


**********************


Магофон уже практически был готов к продаже. Хоть в некоторых местах у него и были недостатки, но его использование в качестве рекламного хода, похоже оказалось очень успешным ходом для Е Чуи. Его творение спровоцировало настоящий фурор. Несмотря на то, что он специально скрыл принцип работы этого устройства, но даже просто увидев его со стороны в действии, магофон стал крайне популярной вещью.


Всего за неделю, с помощью своей рекламной компании, Е Чуи полностью разрекламировал свое творение.


Абсолютно все дворяне и знатные семьи в имперской столице, непрерывно обсуждали магофон, гадая, действительно он способен передавать звук на любые расстояния? Если это действительно было так, то это было просто эпичное изобретение! Стоит отметить, что на данный момент во всем мире самым распространенным способом передачи информации были красные соколы с небольшими сообщениями на бумажках. Однако, этот процесс был довольно длительным и трудоемким. Иногда соколам приходилось преодолевать по несколько городов, чтобы доставить нужное сообщение. Так, возможность общаться в реальном времени с другими города выглядела крайне фантастической, так что никто даже представить себе этого не мог!


Однако, несмотря на то, что слухи о существовании магофона, распространились по столице, но очень не многие видели его воочию, так большинство людей, которые лично не стали свидетелями демонстрации Гу Бо, всё ещё считали, что это были просто специально распущенные слухи. Некоторые люди даже насмехались над этими слухами. Но один факт был неоспорим, под железным контролем Е Чуи, этот слух распространился по столице, подобно лесному пожару.


"Я не верю, что подобное устройство на самом деле существует, но если оно действительно существует, то независимо от того, как дорого оно стоит, я просто обязан купить его!"


Именно так рассуждало большинство людей.


**********************


Тем временем, в магазине семьи Фрей на Королевской улице.


"Как много людей уже оформили предварительный заказ на волшебный автомобиль?" только что вернувшийся из кузнечных мастерских, Обри, устало спросил у ответственного продавца. В последние дни он почти все время проводил в кузнечных мастерских, наблюдая за тем, как кузнецы и мастера зачарования создавали их автомобили. Сейчас работа была в полном разгаре и на данном этапе они уже создали 100 волшебных автомобилей.


Так, несмотря на то, что он зверски устал, мысль о том, что продав эти 100 автомобилей, он в один миг сможет заработать 200 000 золотых, постоянно вдохновляла его и грела его душу.


На этот раз его семья Фрей сорвала большой куш!


"Босс, в данный момент у нас есть предзаказов на волшебный автомобиль, всего..." продавец внимательно изучил свои записи и сказал: "Всего 17 человек."


"17?" выражение лица Обри неожиданно замерло, а затем он несколько рассерженно посмотрел на продавца: "Ты не ошибся? На прошлой неделе у нас уже было 22 предзаказа, так как сейчас может быть всего 17?"


На этой неделе он ещё не интересовался количеством заказов волшебного автомобиля, но в соответствии с прошлыми тенденциями, сейчас у них уже должно было быть минимум 30 заказов! Но вместо этого, количество заказов не только не увеличилось, но и неожиданно уменьшилось на целых 5 пунктов?!


История семьи Фрей насчитывала более 1000 лет, так что хоть они и не занимались целенаправленной рекламой своего волшебного автомобиля, но они по умолчанию всегда имели множество клиентов из дворянских семей империи. С такими связями, по расчетам Обри, набрать 100 заказов до момента начала официальных продаж автомобиля была вполне реальная задача. Более того, он реально переживал за то, что спрос может очень сильно превысить их предложение, так что он сутки на пролет был занят производственным процессом, чтобы там не произошло никакого сбоя.


И тут ему сообщают, что за неделю времени, количество заказов не только не увеличилось, но и уменьшилось!!!


"Босс... это... это..." на лице продавца появилось испуганное выражение и попытался быстро что-то сказать.


Но в этот момент в магазин вошел довольно полный мужчина с длинными ушами... Увидев этого человека, продавец мгновенно обрадовался: "Босс, это господин Паунд, сын графа Аодуна. Ранее, он заказал в нашем магазине волшебный автомобиль. Я должен немедленно уделить ему внимание."


Тогда Обри несколько подавленным тоном сказал:"Ладно, иди."


Продавец быстро кивнул своей головой и вытерев свой пот, поспешил к Паунду.


Обри же направился к своему офису, чтобы выпить чашку зеленого чая, но услышав диалог Паунда и продавца, он непроизвольно мгновенно вернулся назад.


"Господин Паунд, чем мы можем Вам помочь?"


"О, я хотел бы отменить свой заказ волшебного автомобиля, который ранее сделал у вас..."


"Отменить... это..." продавец оглянулся, чтобы посмотреть на Обри: "Господин Паунд, наши автомобили обладают превосходным качеством, они определенно не подведут Вас..."


"Я не хочу отказываться от вашего автомобиля, но к сожалению, недавно мои доходы сильно уменьшились, так что у меня осталось очень немного свободных денег." беспомощно вздохнул Паунд: "Так что мне теперь нужно тщательно выбирать, что я должен покупать, особенно когда это касается очень дорогих покупок, вроде вашего автомобиля."


В этот миг Обри просто не смог не вмешаться и отодвинув продавца в сторону, с улыбкой спросил у Паунда: "Господин Паунд, а что именно Вы хотите купить? Волшебные автомобили нашей семьи Фрей - лучшие. Если Вы желаете приобрести волшебный автомобиль, то это лучший выбор на рынке!"


"Конечно-конечно, я совершенно не ставлю под сомнение профессионализм Вашей семьи, однако, я решил купить кое-что другое, а не волшебный автомобиль..." Паунд, похоже, узнал Обри, а затем он неожиданно о чем подумал и спросил у Обри: "А у Вас случаем нет на продажу магофонов? Если есть, то я готов заменить заказ волшебного автомобиля на магофон. В любом случае, цена этих вещей совершенно одинакова."


"Магофон?" это был первый раз, когда Обри услышал это название.


Паунд согласно кивнул своей головой и изобразил жест, словно прикладывал магофон к своему уху: "Это устройство позволяет общаться с человеком, независимо от того, насколько велико расстояние между вами."


Глаза Обри широко раскрылись. Он вращался в индустрии волшебных устройств очень долго, но когда он услышал слова Паунда, первая его мысль была: "Как такое вообще возможно?"


Связь на больших расстояниях? Человеческие маги потратили неизвестно сколько сил на то, чтобы найти решение этой проблемы!!


"О, похоже, что у Вас нет подобного устройства?" Паунд увидев выражение Обри, сразу же всё понял. Затем он печально покачал своей головой и обратился к продавцу: "Итак, я хотел бы аннулировать свой заказ автомобиля и вернуть свой первоначальный взнос. Мне нужно спешить, чтобы как можно скорее сделать заказ магофона!"


Наблюдая за тем, как Паунд покидал их магазин, Обри вдруг быстро воскликнул: "Господин Паунд, позвольте мне поинтересоваться у Вас... где именно Вы собираетесь заказать этот магофон?"


Он просто обязан был узнать, какой человек сумел решить проблему, которую множество магов на протяжении тысяч лет так и не смогли решить!


"А? Это совсем не далеко. В Волшебном домике Энтони." сказал Паунд уже на выходе из магазина: "Кажется этот магазин принадлежит новому члену королевской семьи, Хаммеру. Я слышал, что уже больше 100 людей сделали предварительный заказ магофона у него, так что мне стоит поспешить или я могу остаться без магофона!"


Затем со спешащим выражением лица Паунд помахал рукой на прощание Обри и быстро покинул их магазин.


Обри замер на месте, словно пораженный молнией.


"Невозможно... проблема, которую человечество не могло решить на протяжении тысяч лет... Хаммер продает как обычный товар? Я не верю в это, я отказываюсь верить в это!"


**********************


А тем временем в Волшебном домике Энтони на Королевской улице.


Несмотря на то, что магазин Энтони уже был официально открыт, но он все еще был совершенно пуст и здесь не было вообще никакого товара и только Дебби, эта маленькая денежная маньячка, сидела в уютном кресле за прилавком. Ее руки подпирали её подбородок, а сверкающий взгляд был направлен на входную дверь. Несмотря на то, что в магазине всё ещё не было абсолютно никакого товара, сюда каждый наведывалось минимум 12 потенциальных покупателей, которые желали сделать предзаказ магофона. Это были просто десятки тысяч золотых монет! Для Дебби это был просто Рай наяву!


Она так же чувствовала, что её режим навыка Золотого дракона в любой момент мог совершить прорыв ко второму уровню.


После того, как Е Чуи закончил большую часть своих исследований, он презентовал своей компании их результаты и похоже, что их продажа так же стимулировала развитие Дебби... Для того, чтобы изучить свой режим навыка, Дебби использовала золотые монеты, который стимулировали её Ауру меча, таким образом, зарабатывание большого количества денег, ещё больше стимулировало её развитие, так что, похоже, что для неё не составит труда полностью освоить этот режим навыка.


В любом случае, независимо от того, почему так происходило, это было просто невероятное открытие!


Всякий раз, когда кто-то заказывал магофон, сила Дебби постепенно увеличивалась. Так, например, её навык превращения вещей в золото из изначальных 5 минут увеличил свою продолжительность действия до 10 минут.


И хоть сейчас Дебби выглядела как заправской начальник, который сидел в своем кресле, ожидая новых клиентов, на самом деле она усиленно практиковалась...


По сути, эта обстановка ничем не отличалась от уединенной практики.


"Такими темпами, когда магофон поступит в официальную продажу и деньги рекой потекут в наш магазин, Дебби в один миг сможет совершить прорыв на второй уровень своего режима навыка!"


Именно так думала абсолютно вся компания Е Чуи. Фактически Дебби была все-равно что донатер в играх, который качаться с помощью реальных денег!


Использовать золоте монеты, чтобы увеличить свою силу... практика Дебби была совершенно уникальной за всю историю мечников.


Тем не менее, Е Чуи совершенно не был удивлен тому, какие невероятные вещи происходили с этой малышкой...


В этот момент в магазин вошел толстый Паунд, чтобы сделать заказ на магофон. Сидевшая за прилавком Дебби, неожиданно подумала о чем-то, а затем из своего кармана достала свой собственный небольшой и красивый магофон. А затем приложив его к уху, спустя небольшое мгновение молчания, на другой стороне раздался голос, в котором чувствовалась некоторая беспомощность: "Что случилось, Дебби?"


"Ах, я уже проголодалась, и скоро обед, так что у нас на нём будет?" с улыбкой спросила Дебби.


"Вивиан приготовила стейк..."


"Стейк? Кажется я даже могу чувствовать его запах!" тут же с предвкушением сказала Дебби: "Скорее принеси его мне сюда!"


"Да-да..." подавленно ответил Е Чуи и вскоре вышел из боковой комнаты магазина: "Дебби, кухня находиться совсем рядом, не более 10 метров от сюда, я даже могу слышать, как ты зеваешь здесь, таким образом, совершенно не обязательно использовать магофон, чтобы связаться со мной!"


"Но позвать тебя с помощью магофона намного интереснее!" с гордой улыбкой, заявила Дебби.


Магофон, который был в руках Дебби, был уже полностью законченной версией магофона. Кроме того, Е Чуи разработал ряд специальных функций исключительно для магофонов своих друзей, чтоб они могли всегда быть на связи. Теперь несколько девушек вместе со стариком Бу Ши Дуо совсем разбаловались. Так, даже сидя за одним столом, они использовали свои магофоны, чтобы позвонить соседу и сказать что-то вроде: "Не могли бы Вы передать мне соль?". И теперь подобные моменты стали чуть ли не обыденностью...


Дебби спрятала свой магофон и с нетерпением потянулась к тарелке со стейком, который Е Чуи держал у себя в руках.


И вот, когда она уже счастливо собиралась запустить свои зубки в стейк, в магазин вошел Обри с крайне мрачным лицом...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 316: Эти нищеброды со своими скудными денежными запасами не стоят нашего внимания.



Увидев, как Обри заходил в их магазин, Е Чуи, который уже собирался пожелать Дебби приятного аппетита и чтобы она не подавилась, стал очень серьезным. Но затем на его лице появилась легкая улыбка и он сказал: "Господин Обри, чем мы можем Вам помочь?"


"Я слышал, что вы создали волшебное устройство, которое способно передавать звук на любые расстояния, а теперь принимаете предзаказы на его покупку. Это правда?" с издевательским тоном спросил Обри: "Хватит притворяться! Я ни за что не поверю, что у вас есть подобное изобретение! Это проблема, которую невозможно легко решить, вы лжецы..."


"И что с того?" все так же с улыбкой Е Чуи прервал Обри: "Господин Обри, Вы пришли сюда только ради этого?"


"Нет, я так же хотел бы заказать один из ваших магофонов!"


А затем Обри очень хмурым голосом сказал: "Я хочу узнать, как работает твой магофон и если я узнаю, что это просто фальшивка, я гарантирую тебе, что в ваш магазин не сможет продать даже одной вещи в имперской столице!"


"Ну, вру я или нет, в скором времени ты сможешь лично это узнать." со спокойной улыбкой Е Чуи обернулся к Дебби и сказал: "Господин Обри заказал один магофон."


"Поняла." ответила Дебби и открыла свой пергамент со списком заказчиков, после чего обратилась к Обри: "В соответствии с правилами, пожалуйста, оплатите 20 золотых монет, в качестве залога."


Любой предзаказ предполагал внесение залога. В соответствии с действующими правилами рынка, этот залог составлял 1% от всей суммы товара.


Обри с холодным лицом достал 20 золотых монет и положил их на прилавок перед Дебби. В этот момент он мельком заглянул в список Дебби и выяснил, что он был в этом списке аж под 117 номером!


Уже 117 человек заказало магофон!!!


Тело Обри непроизвольно вздрогнуло от испуга. С момента, как Волшебный домик Энтони начала принимать заказы на магофон прошла всего неделя, и они уже набрали 117 заказов несмотря на то, что стоимость одного магофона составляет аж 2000 золотых! В то же время их волшебный автомобиль заказало всего 17 человек... что означает, что у Е Чуи уже было на 100 заказов больше, чем у них!


Когда ранее Паунд сказал, что у Е Чуи уже было более 100 заказов, Обри не поверил в это, но теперь он лично убедился в этом.


Обри по-настоящему ох*ел! Но когда он увидел, что Е Чуи смеялся над ним, он сразу же принял спокойное выражение лица и с некоторым презрением сказал: "О, всего лишь немного больше 100 заказов..."


"О, я так понимаю, что у Вашего волшебного автомобиля заказов больше?" не переставая улыбаться, спросил Е Чуи.


"Эм... конечно!"


Обри подумал, что просто не может уронить честь своей семьи перед Е Чуи и с самодовольной ухмылкой решил похвастаться: "У нас дела с предзаказом волшебных автомобилей обстоят просто замечательно... Более того, у нас уже огромная очередь выстроилась. Знаешь, господин Петир поддерживает наши семью Фрей, так что с его помощью мы сейчас ведём переговоры с самим Императором. Так что вскоре мы должны получить большой заказ от самого Императора. И тогда наш автомобиль вполне может стать официальным транспортом императора и его чиновников, а это как минимум 300-400 автомобилей..."


Семья Фрей через Петира пыталась выйти на императора, чтобы получить большой заказ. Однако, император всё ещё колебался, так что совершенно не факт, что они смогут получить такой большой заказ. Однако, в данный момент Обри подумал, что он простоя обязан сказать это, чтобы отстоять честь своей семьи.


Е Чуи, услышав слова Обри, изобразил сильное удивление, а затем хлопнул себя по лбу: "Точно! Как же я мог за бы об этом?!"


"О чем?" несколько напряженно спросила Дебби.


"Я совершенно забыл представить наш товар Императору..." огорченно сказал Е Чуи. Все эти дни он так был занят рекламой своего магофона среди детей дворян, что совершенно забыл про самого важного потенциального покупателя его изобретения. Думаю, не стоит объяснять, что наибольшую прибыль Е Чуи смог бы получить, если бы смог продать свой магофон именно императору. Но, к счастью, Обри очень кстати напомнил ему об этом... Затем Е Чуи прямо на глазах у офигевшего Обри, достал свой магофон и нажав кнопку вызова, приложил его к уху. Спустя несколько мгновений с другой стороны раздался голос маленькой принцессы Ши Ан: "Брат Хаммер, чем эта принцесса может быть тебе полезна?"


"Где ты сейчас?" спросил Е Чуи в магофон. Он специально увеличил громкость, чтобы Обри так же мог слышать человека на другом конце провода. Естественно, что Е Чуи так же подарил один магофон и принцессе Ши Ан.


"Я с отцом во дворце, а что?" ответила принцесса.


Е Чуи сразу же улыбнулся: "Замечательно! Пожалуйста, передай трубку Его Высочеству!"


Принцесса издала согласный звук, а затем из магофона донеслись смутные голоса принцессы и императора.


"Отец, пожалуйста, приложи это к уху."


"Что это?"


"Мне подарил его брат Хаммер. Это называется магофон. Приложи его к уху и ты все поймешь!"


"Вот так..."


"Ага. Все верно..."


Прислушиваясь к звукам, которые доносились из магофона Е Чуи, Обри почувствовал, как его дыхание сперло. Он так же узнал голоса принцессы Ши Ан и Императора. Фактически не проходило и дня, чтобы принцесса Ши Ан не встречалась со своим отцом, чтобы поиграть с ним. Таким образом, волшебное устройство в руках Е Чуи, на самом деле способно передавать звук на расстоянии? И он... на самом деле сейчас разговаривает с Императором!!!


Более того, прямо сейчас он собирается продать свой магофон ему!


"Ваше Высочество!" непринужденно улыбнулся Е Чуи: "Вы ещё обедаете?"


*******************************************


Императорский дворец, роскошная столовая.


За огромным столом, заполненном различными блюдами, император посмотрел на свою дочку, а затем несколько удивленно поднес магофон к своему уху и вдруг услышал от туда голос: "Ваше Высочество, Вы ещё обедаете?" услышав этот голос, император ошарашено огляделся вокруг, а затем с некоторым колебанием в голосе сказал: "Обедаю... Хаммер, это ты? Где ты? Это что, какое-то пространственное устройство и ты находишься внутри него?"


Тогда принцесса слегка хихикнула и сказала: "Отец, ты такой глупышка, конечно же, что брат Хаммер не внутри этого устройства!"


"Ваше Высочество, я использовал это волшебное устройство, чтобы поговорить с Вами, находясь за пределами дворца." раздался голос Е Чуи из магофона: "Это волшебное устройство называется магофоном. С его помощью можно передавать звук на любые расстояния в режиме живого диалога."


"Что?! Это же... это..." Император явно выпал в осадок от такой новости.


Принцесса Ши Ан рядом с ним рассмеялась еще больше: "Отец, это правда. Независимо от того, как далеко мы находимся друг от друга, мы всегда можем связаться друг с другом. Брат Хаммер специально подарил мне его. Не правда ли эта вещь невероятна?!"


"Это..." Император до сих пор пребывал в полной фрустрации...


"Ваше Высочество, Вы случаем не желает купить штук 100 таких устройств для себя? Я даже дам Вам 10% скидку. Тогда Вам больше не придется беспокоиться о войне в пограничных землях, так как Вы сможете получать сообщения в реальном времени. Кроме того, Вы сможете быть всегда на связи со своими министрами." рассмеявшись, сказал Е Чуи.


"Серьезно?!" Император, наконец, очнулся от своего шока и резко встал со своего места. Он просто не мог сдержать своей радости в голосе. Он быстро посмотрел на магофон в своей руке и поспешно сказал: "Хаммер, это на самом деле правда?! Это ты создал это устройство? Я хочу заказать 200... нет, 500 таких устройств! Сколько они стоят?"


"2000 золотых за штуку." ответил Е Чуи.


"Что? 2000 золотых?! Так дорого! Стоп... это реально стоит того... 500 штук - это 1 000 000 золотых... Я хочу купить 500 магофонов!" возбужденным голосом сказал император. Как правитель, он как никто другой осознавал насколько полезно было это волшебное устройство!


"Договорились! 500 магофонов я смогу доставить Вам через неделю. Кроме того, я даю Вам 10% скидку, Ваше Высочество!" очень довольным голосом сказал Е Чуи: "Что касается залога, то Вы, Ваше Высочество, можете не платить его."


"Нет, залог все еще должен быть уплачен. Согласно правилам рынка, это 1% от всей суммы, верно? Вскоре я отправлю к тебе принцессу Ши Ан с 10 000 золотых. Это устройство будет крайне полезно империи!" возбужденно сказал император: "Хаммер, ты не перестаешь удивлять меня!"


"Хо." рассмеялся Е Чуи: "Спасибо за комплимент, Ваше Высочество, и простите, что помешал Вашему обеду."


А затем Е Чуи повесил трубку.


Император снова посмотрел на магофон в своих руках и тщательно изучил его. Осмотрев его со всех сторон, он издал удивленный возглас. Он уже давно имел большие ожидания в отношении Е Чуи, так как его признал даже сам Бак Харц, первый маг империи. Но теперь он полностью убедился в том, Е Чуи действительно был очень необычен. Но то, что он смог создать этот магофон было полностью вне его ожиданий. Подобное изобретение находилась далеко за пределами даже самых смелых его грез!


"Кстати, Ши Ан, раньше ты всегда называла Хаммера по имени, а теперь вдруг назвала его братом?" неожиданно император подумал о чем-то и обернувшись посмотрел на маленькую принцессу: "Являясь принцессой империи, называть других людей братьями - это нарушение всех норм и правил. Если следовать правилам этикета, то он должен обращаться к тебе, как к тёте."


"Брат Хаммер просто невероятный человек." рассмеялась принцесса Ши Ан и забрала из рук императора свой магофон: "В любом случае, я обращаюсь к нему, как к брату, только когда мы наедине. В любом случае, это не важно. Хехе, отец, скажи, разве этот магофон не является чем-то невероятным?"


"Ну, он действительно невероятен." Император снова сел на свое место. А затем, нахмурившись, он потер свой лоб и продолжил: "Но 1 000 000 золотых монет... это может наполовину опустошить казну... К тому же недавно Петир советовал купить у семьи Фрей какой-то волшебный автомобиль. Думаю, мне нужно будет отказаться от автомобиля, так как изобретение Хаммера куда более практично."


******************************************


Волшебный домик Энтони. Закончив разговор с императором, Е Чуи широко улыбнулся и повернувшись к Дебби, сказал: "Его Высочество заказал у нас 500 магофонов. Добавь его в список." Затем он повернулся к Обри и с улыбкой сказал: "Спасибо большое, господин Обри, если бы не Ваше напоминание, я совершено бы забыл предложить своё творение императору."


Обри: "..."


Если бы его сейчас спросили, как он себя чувствовал, то он ответил бы, что крайне неоднозначно...


"Поняла, сейчас запишу!" энергично кивнула Дебби и стала быстро записывать эту информацию в пергамент с заказами. Неожиданно они заключили сделку на 1 000 000 золотых! Императорская семья была весьма обширной, некоторые семьи, которые входили в её состав, насчитывали тысячи лет истории. Но даже среди них не так много людей, которые обладали капиталом в 1 000 000 золотых монет. И прямо сейчас, Хаммер с помощью своего магофона, в один миг достиг этого уровня!


1 000 000 золотых монет была просто заоблачной суммой денег. Если бы её кто-нибудь решил сосчитать, то сложно даже сказать, как много времени это заняло бы...


Дебби уже прямо видела перед своими глазами гору золота, а следующий миг из её тела неожиданно вырвалась мощная аура, смутно испуская золотое сияние. Стоявший перед прилавком Обри непроизвольно впал в ступор, а затем его тело вздрогнуло, когда он удивленно посмотрел на Дебби.


Е Чуи так же с любопытством посмотрел на Дебби.


"Хаммер, я, кажется, совершила прорыв..." Дебби посмотрела на свои руки: "Раньше Фрейя сказала мне, что я была лишь в небольшом шаге от второго уровня!"


Обри: "..."


Да что это за люди такие?!


Затем Обри ошарашенным взглядом посмотрел на магофон в руках Е Чуи. Это волшебное устройство было способно передавать звук на любые расстояния, но при этом всё ещё было такое маленькое... Так он просто не удержался от того, чтобы задать этот вопрос: "Хаммер... господин Хаммер, а какова реальная себестоимость этого устройства?"


"Какова его себестоимость?" Е Чуи покрутил в своих руках свой магофон, рассматривая его, и сказал: "С учетом материалов, необходимых для производства магофона и работы гномов, общая стоимость этого устройства должна быть где-то в районе 5 золотых монет... Не правда ли, это очень выгодный бизнес?"


Обри: "...."


Предмет, который стоит 5 золотых продают за 2 000 золотых...


Выгодно? Да это феерично! Более выгодного способа заработать просто невозможно придумать!


Неужели Е Чуи настолько алчный?


Хотя, если бы подобное устройство создала его семья Фрей, то они, скорее всего, заломили бы ещё большую сумму...


Когда Обри ранее пришел сюда, он хотел исследовать реальное положение дел с его так называемым магофоном. По началу, он совершенно не верил, что Е Чуи действительно смог создать подобное устройство. Но, в результате, он не только узнал, что это устройство на самом деле существует и работает, при этом будучи довольно компактным, но и его себестоимость оказалась настолько маленькой!


Затем он вдруг о чем-то подумал и с удивлением посмотрев на Е Чуи, сказал: "Разве ты сначала не собирался продавать волшебные автомобили?"


"Все верно, сначала я хотел продавать волшебные автомобили, но так как семья Фрей вступила со мной в борьбу за этот рынок, я был вынужден искать новый товар для продажи." с улыбкой сказал Е Чуи. Он знал, что Обри хотел узнать правду, так что он ничего не стал скрывать: "Магофон не нуждается в больших количествах железной руды. Для его создания хватит даже случайно уроненных кусочков руды на складе."


"Тогда ты... повешение цены на руду у семьи Байрон..." лицо Обри резко изменилось.


"Ну, твоя семья действительно богата. Для того, чтобы купить руды, которая стоит 1 000 000 золотых за 1 500 000, нужно обладать действительно большой смелостью." с улыбкой сказал Е Чуи.


Обри: "..."


В этот миг он полностью осознал, что тогда Кара намеренно подымала цену за руду. А они купив её за 1 500 000 золотых, попали в яму, которую сами же и вырыли... Более того, вполне возможно, что патриарх семьи Байрон вполне может быть заодно с Е Чуи!


Таким образом, они с самого начала тупо плясали под дудку Е Чуи. Осознав это, Обри полностью выпал в осадок. Его семья Фрей потратила все свои деньги, чтобы скупить все 2 000 000 тонн железной руды семьи Байрон... Изначально они считали, что это было всё ещё очень выгодно, но сейчас он вдруг понял, что вполне возможно, что они вообще не смогут продать свои волшебные автомобили! С ценой в 2 000 золотых, выбирая между их автомобилем и магофоном Е Чуи, большинство людей определенно выберут более удивительный магофон Е Чуи!


"Это... это слишком жестоко!" Обри яростно посмотрел на Е Чуи, стиснув свои зубы: "Неужели ты хочешь уничтожить мою семью Фрей?!"


"Жестоко?" издевательски улыбнулся Е Чуи: "Вы первые начали вставлять мне палки в колеса. Мне было глубоко класть на вас, но вы с особым упорством снова и снова доставляли мне одну головную боль за другой, а теперь, когда вы угодили в свою же ловушку, вы пытаетесь предъявить мне какие-то претензии? За что вы боролись, на то и напоролись. Вы хотели монополии и тем самым сами загнали себя в угол. Тоже самое касается и меня, если бы я не сопротивлялся, то в конечном итоге, тем, кто был бы загнан в тупик, стал бы я."


"Ты... ты..."


Обри дрожащей рукой указал на Е Чуи, но так и не смог произнести ни слова. Тогда, он, наконец, опустил свою руку и направился к выходу из магазина, а на пороге случайно споткнулся...


Проводив спешно уходящего Обри взглядом, Е Чуи только равнодушно пожал своими плечами и, обернувшись, посмотрел на Дебби, которая только что совершила очередной прорыв в своем развитии, и сказал: "Твой стейк, ешь его быстрее, пока он не остыл."


"Да." счастливо кивнула Дебби, радуясь большому доходу. Затем она взяла нож и вилкой и уже приготовилась к обеду, как вдруг о чем-то подумала и обеспокоенно спросила Е Чуи: "Теперь, когда семья Фрей узнала, что угодила в нашу ловушку, разве это не толкнет их на отчаянные действия против нас?"


"Это имперская столица, здесь они не посмеют что-либо сделать нам." с улыбкой сказал Е Чуи, погладив головку Дебби: "Кроме того, с какой стати нам их бояться? Я уже практически завершил создание оружия для Вивиан и Ифей Я, так что наше оборудование в скором времени будет полностью обновлено. Так что нам нечего опасаться семьи Фрей с их скудными денежными запасами."


Глаза Дебби неожиданно засияли: "Эй, скажи, а что за оружие ты готовишь для Вивиан? Насколько оно мощное?"


"Хехе, скоро ты все узнаешь." загадочно улыбнулся Е Чуи.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 317: Кто может управлять этой волшебной снайперской винтовкой?



"Что ты сказал? Хочешь сказать, что те 2 000 000 тонн железной руды, которые мы купили у семьи Байрон за 1 500 000 золотых, на самом деле была ловушка для нас?!"


В секретном помещении особняка семьи Фрей собрались все самые влиятельные представители семьи. Здесь были старейшины семьи, казначеи и даже представители аналитического центра семьи. Когда Обри вернулся от Е Чуи, он сразу же созвал собрание семьи на самом высоком уровне, дабы рассказать о сложившейся ситуации. Когда он закончил свой доклад, глава семьи Торрес даже не удержался от того, чтобы со всей силы ударить кулаком по столу.


"В тот раз орчиха, которая пришла в семью Байрон, намеренно подымала цену на руду... проклятье... они жульничали! Какая наглость! Ангов так же должен ответить за это..."


Ярость патриарха семьи полностью отличалась от реакции аналитического центра. Старый маг с некоторым шоком в голосе спросил у Обри: "Вы сказали, что он создал волшебное устройство, которое способно передавать звук на любые расстояния... Как такое возможно, господин Обри? Вы как никто другой должны быть в курсе того, сколько времени и сил мы потратили на решение этой проблемы, но за тысячу лет так и не смогли найти решения!"


"Это полная правда." сказал Обри с уставшим выражением лица: "Он лично передо мной с помощью этого устройства связался с самим Императором и заключил с ним сделку на 500 этих устройств. Император сделал у него заказ на 500 магофонов общей стоимостью в 1 000 000 золотых монет..."


Внутри комнаты воцарилась гробовая тишина.


"А что насчет нашего автомобиля?" дрожащим голосом спросил Торрес.


"На данный момент у нас всего... 17 заказов на автомобиль, но до момента начала его официальной продажи, число заказов может уменьшиться ещё больше." отчаянно сказал Обри: "Наш автомобиль и магофон Хаммера оба являются товарами люкс-класса, создавая сильную конкуренцию между собой, так что большинство наших потенциальных клиентов встанут перед выбором, чтобы купить что-то одно. И в подобной ситуации большинство из них наверняка сделают выбор в пользу невероятного магофона... Проще говоря, прогнозы на продажу наших автомобилей крайне не оптимистичны."


Опять в комнате воцарилась гробовая тишина.


"Эм, а можем ли мы... можем ли мы скопировать его магофон?" с пересохшим горлом и губами, глухим голосом спросил Торрес.


Тогда один старик из аналитического центра отрицательно покачал своей головой: "Это невозможно... Даже если мы сможем каким-то чудом заполучить один из его магофонов, я не уверен, что мы сможем скопировать волшебные матрицы в нем, так как это совершенно неизведанная сфера для нас..."


"...."


Торрес мгновенно сразу же постарел на несколько десятков лет: "Ради того, чтобы монополизировать железную руду, мы подняли на неё цену в 1 500 000 золотых, для этого нам пришлось использовать все деньги, которые были у нашей семьи. И если волшебные автомобили не будут продаваться, то нашей семье Фрей..."


Последние слова он просто не смог произнести.


Тем не менее, все четко знали, что это значит. Если их автомобиль не будет продаваться, то это станет концом их семьи Фрей.... Ну или как минимум, они окажутся на грани полного банкротства!


В самом начале, они смотрели на Е Чуи, как на пустое место, которое совершенно не стоило их внимания, ведь они были великой семьей Фрей, чья история насчитывала 1 000 лет! Более того, у них даже была поддержка министра финансов империи. И тем не менее... прямо сейчас они оказались лишь в одном шаге от полного краха именно из-за действий Е Чуи!


Они слишком сильно недооценили его...


"Мы не можем допустить этого..." с некоторым колебанием сказал один из старейшин семьи Фрей: "Мы должны пробудить предка семьи..."


Услышав слова этого старейшины, все люди внутри комнаты погрузились в молчание. А затем на их лицах появилось выражение надежды. Ведь независимо от того, как бы тяжелы были беды семьи, пока у них есть их предки, их семья не умрет...


"Подождите!" былая радость на лице Торреса несколько уменьшилась, когда он сказал: "Сначала давайте посмотрим, как будет продаваться наш волшебный автомобиль после начала официальных продаж. С момента последнего пробуждения предка прошло всего 80 лет. Таким образом, если мы разбудим его без резкой необходимости, то его ярость будет очень велика. Но если наша семья действительно окажется на грани уничтожения, то мы сможем направить его гнев на Хаммера!"


На лицах всех присутствующих в тайной комнате появились злорадные ухмылки.


Даже они не знали в полной мере, насколько велика была сила предка их семьи Фрей...


****************************************


"Папа-папа... хочу на ручки... хочу на ручки..."


Когда Е Чуи вернулся в сад на заднем дворе своего замка, то увидел, как малышка Лиэр упала в траву, пока бегала там. Дети эльфов отличаются от человеческих детей, так как они начинают познавать мир, ещё находясь в бутоне эльфийского древа. Таким образом, когда они рождаются, то уже знают довольно много об окружающем мире. Например, они могут разговаривать на примитивном языке или уже довольно быстро учатся ходить.


На данный момент, с момент рождения Лиэр, прошло уже полмесяца, так что она уже, пускай и не уверенно, но умела ходить. В это время драконыш непрерывно следовал за ней и, увидев, как она упала, сразу же поспешил к ней, что помочь встать. С недавних пор, отношения между драконышем и Лиэр стали налаживаться. Он почти всегда находился рядом с малышкой, со всей ответственностью выполняя роль заботливого старшего брата...


Но как только он заметил появление Е Чуи, то сразу же принял вид в стиле "этому малышу совершенно все-равно на неё" и начал моститься на траве, чтобы погреться на солнышке.


Немного в стороне, сидели Фрейя и Вивиан, обсуждая то, какую именно одежду лучше сшить для Лиэр.


Тогда Е Чуи сел прямо на мягкую траву, скрестив свои ноги и, посадив себе на ноги Лиэр, погладил её по голове и спросил: "Лиэр, ты сегодня вела себя хорошо?"


"Да... дракончик составил компанию Лиэр, чтобы поиграть с ней!" сказала Лиэр, радостно замах руками.


"Гуа!" лежавший в траве недалеко драконыш, сразу же издал презрительное фырканье: этот малыш должен всегда следовать за тобой, чтобы найти твои слабости, а затем сокрушить тебя в битве за звание главного любимчика...


"О, я смотрю, что Лиэр уже совсем скоро научиться полностью ходить!" с улыбкой сказал Е Чуи, посмотрев на лежавшего в отдалении драконыша. На самом деле, у Е Чуи уже давно воспринимал драконыша, как своего сына, таким образом, видя, что отношения между его сыном и дочерью были настолько гармоничными, он не мог не радоваться в душе.


"Папа, Лиэр хочет кушать..." вдруг воскликнула Лиэр


"Много кушать для тебя вредно, так что папа сегодня привез для тебя одну игрушку."


С этими словами в руках Е Чуи появился небольшой лук и небольшой мешочек со стрелами. Эльфы от природы обладают талантом стрельбы из лука. Они начинают обучаться этому искусству с раннего детства. Это Е Чуи узнал из старых книг. Как правило, их обучение стрельбы из лука начинается с самого первого дня после их рождения. Но в случае Лиэр, с момента её рождения прошло уже целых полмесяца, что означало, что она очень сильно отстала в этом вопросе.


Когда Е Чуи увидел эту информацию в книге, то сразу же создал для Лиэр небольшой лук и набор стрел, чтобы она так же могла начать свою практику. Максимальное расстояние, на которое мог выстрелить этот лук, было всего порядка 3-4 метров, а вместо наконечников на стрелы были одеты небольшие шарики, так что они вообще никому не могли навредить.


Когда малышка Лиэр увидела в руках Е Чуи лук и стрелы, её большие глаза мгновенно засияли. Очевидно, что это эксклюзивное эльфийское оружие пришлось ей очень по душе. Она быстро протянула свои маленькие руки и схватила лук из рук Е Чуи.


Е Чуи улыбнулся и стал рассказывать ей, как пользоваться луком. Затем он достал свою волшебную палочку и со вспышкой белого света на небольшом расстоянии создал виртуальную мишень. Подобные вещи для Е Чуи уже были сущим пустяком. Более того, даже если в эту мишень попадали стрелы, она все еще оставалась нерушимой на протяжении 10 минут.


Затем Е Чуи погладил Лиэр по голове и сказал: "Лиэр, теперь ты должна тренироваться в стрельбе из лука, за каждое попадание в центр мишени, папа даст тебе кое-что вкусное!"


Лиэр сразу же рассмеялась и с усилием принялась натягивать тетиву лука, а затем с брынькающим звуком спустила её, но стрела не пролетела и двух метров, упав на землю...


Наблюдая за этой сценой, на пухлом лице драконыша появилась гордая улыбка: вот же шь мелкая дуреха, ей еще тысячу лет расти до этого малыша!


И это заявляет тот, кто в первой же своей битве проиграл жалкой чихуахуа. И от куда только у него столько гонору???


Но Лиэр не отчаивалась и стала натягивать новую стрелу.


В этот миг в кармане у Е Чуи неожиданно завибрировал его магофон, он сразу же посмотрел на Фрейю и Вивиан, подумав, что это опять кто-то из них игрался со своим магофоном.... К счастью, похоже, что это были не они. В последние время практически вся компания Е Чуи чуть ли не помешалась на этих магофонах. Они стали использовать их даже если находились всего в нескольких шагах друг от друга, когда можно было полностью обойтись и без использования магофона. Ну, когда первые мобильные телефоны появились в оригинальном мире Е Чуи, подобное наваждение так же можно было наблюдать у множества людей...


Позже, Е Чуи хотел установить специальные ключи на магофоны, чтобы организовать на базе их магазина первую телефонную копанию с абонплатой, но для своих близких естественно, что общение было бесплатным...


Тогда Е Чуи быстро поднял трубку и приложил магофон к уху, подумав, что это могла быть Дебби из магазина или вдруг Ифей Я с Даджинси столкнулись с какой-то проблемой.


В результате, он услышал голос Бу Ши Дуо: "Хаммер, я закончил то, что ты просил меня сделать."


Оглядевшись вокруг, Е Чуи обнаружил старика где-то в 10 метрах от себя, размахивающего рукой со своим магофоном.


Е Чуи тут же захотел выругаться, так как с такого расстояния можно было позвать его и без использования магофонов...


Но затем он несколько нервно выключил свой магофон и быстро подошел к Бу Ши Дуо, с радостным выражением лица: "Учитель, это правда?"


"Да, в том, чтобы создать простое пространственное кольцо, нет ничего сложного." c улыбкой сказал Бу Ши Дуо, спрятав свой магофон, а затем взмахнул своей рукой и рядом с ним появилась цилиндрическая труба длинной около двух метров с присоединенной к ней кольцом.


Это кольцо было сделано из белой стали и внутри было совершенно пустым, а с наружной стороны оно крепилось к железной трубке, которая была зачарована очень сложной волшебной матрицей.


"Хаммер, но зачем тебе было соединять это кольцо с этой трубой с помощью пространственной магии?" не понимая сути своей работы, спросил Бу Ши Дуо. Он действительно не понимал, что именно пытался смастерить его ученик, но он знал, что это было нечто невероятное.


"О, это очень мощное оружие!"


Затем он указал на кольцо на своим пальцем и сказал: "Кольцо внутри совершенно пустое и его внутренние стены зачарованы моей волшебной матрицей ускорения. Если внутрь положить шарик, то под воздействием волшебной матрицы он начнет непрерывно ускоряться..."


Сказав так, Е Чуи заправил в кольцо металлический шарик, а затем активировал волшебную матрицу, в результате чего раздался непрерывный жужжащий звук.


Хоть внешне кольцо имело цилиндрическую форму, но внутри оно выглядело, как бесконечная ровная рейка. Просто с помощью пространственной магии ей была придана форма кольца. Таким образом, шар внутри будет постоянно получать ускорение, но не будет подвергаться воздействию таких сил, как центробежная или центростремительная, так же он не будет касаться стенок, что избавить его от излишнего трения, там даже воздуха не было!


Так, оставалось только две силы, которые воздействовали на металлический шарик - это сила ускорения и сила тяжести.


Но силой тяжести можно было просто пренебречь, так как попадая в другое пространство, она так же исчезала.


Таким образом, оставалась только сила ускорения, под воздействием которой, металлический шарик на самом деле получал практически бесконечное ускорение...


Это устройство было чем-то похоже на ускоритель частиц, но по своей конструкции оно было намного проще ускорителя частиц.


Согласно расчетам Е Чуи, если теория относительности Эйнштейна была верна, то на максимальных скоростях железный шарик мог достичь скорости света.


Это была банальная физика. (1)


Но Бу Ши Дуо всё ещё был очень шокирован: "Это на самом деле настолько невероятная вещь..."


"Когда металлический шарик достигнет своей максимальной скорости в кольце, с помощью этой металлической трубки я могу задать направление для шарика и произвести выстрел." сказал Е Чуи и активировал другую волшебную матрицу, так что ствол соединился с кольцом и шарик, который уже двигался на весьма внушительной скорости, с громким хлопком выстрелил из ствола.


Бу Ши Дуо, который с самого начала не сводил глаз со ствола, всё равно даже тени не смог заметить этого шарика и лишь почувствовал сильные колебания пространства вокруг.


Этот шарик лишь благодаря одной скорости сумел вызвать колебания пространства...


Эта скорость... слишком невероятна!


Затем вдалеке раздался мощный грохот и Бу Ши Дуо со вспышкой белого света растворился в воздухе, а спустя несколько мгновений он снова появился на месте, держа в руках металлический шарик Е Чуи. Тогда он не удержался и воскликнул: "Этот шарик двигался со скоростью не менее 2 000 м/с! Он даже смог коснуться энергии первозданного хаоса, прежде, чем полностью остановился!"


"Похоже, что его мощь оказалась такой же сильной, как я и планировал." Е Чуи удовлетворенно кивнул своей головой: "Это оружие для меткого дальнего боя. В данный момент я использовал обычный металлический шарик, но я попросил Дуо Фу и Солла помочь мне создать специальный взрывной шарик, тогда мощь этого оружие возрастет в разы!"


"Это оружие... как ты собираешься назвать его?" пораженно спросил Бу Ши Дуо.


"Я собираюсь назвать его волшебной снайперской винтовкой."


С улыбкой сказал Е Чуи.


Все верно, Е Чуи создал первую снайперскую винтовку в этом мире.


Так как двухметровый ствол мог быть скрыт в пространственной матрице, полностью готовая снайперская винтовка по размерам будет совершенно похожа на оригинал, но вот её убойная мощь будет в разы выше оригинала. У современной снайперской винтовки скорость выстрела в среднем достигает 1 000 м/с, а винтовка Е Чуи с легкостью преодолела барьер в 2 000 м/с.


А если пренебречь точностью винтовки, то он может ещё больше увеличить скорость выстрела.


Кроме того, так как процесс ускорения происходит в другом пространстве, то силой отдачи так же можно полностью пренебречь.


Перерыв между выстрелами составляет всего три секунды.


И это оружие, которое Е Чуи создал специально для Вивиан.


Вот только...


"Для того, чтобы на максимум использовать потенциал снайперской винтовки, нужно обладать отличным зрением и высокой точностью... Так что я не уверен, что Вивиан сможет использовать её."


Подумал про себя Е Чуи. Когда он решил создать для Вивиан снайперскую винтовку, расчет был на то, что она обладала самой низкой боевой способностью из всех их компании, таким образом, идеальным стилем боя для неё было бы затаиться где-нибудь в укромном местечке и обеспечивать прикрытие основной группе Е Чуи. Рассуждая таким образом, он и пришел к идее создания снайперской винтовки. Но теперь, Е Чуи начал переживать о том, что Вивиан могла просто не справиться с мощью этого оружия...


И в то же время, недалеко от него, в густой траве.


Малышка Лиэр выстрелила более чем дюжиной стрел, но в результате так и не смогла попасть в яблочко мишени. Так её большие глаза рассержено распахнулись и она гневно надула свои щечки, с раздражением глядя на мишень.


Драконыш, который лежал рядом на траве и постоянно издевательски бормотал свое "гуагуа", говоря: мелкая дуреха, мелкая дуреха...


Но в этот миг, малышка Лиэр, казалось, что-то почувствовала, она быстро схватилась за маленький лук, взяла стрелу и вставила её на тетиву.


В следующий миг стрела со свистом вылетела из лука и попала прямо в яблочко мишени.


Затем последовали вторая, третья, четвертая стрелы...


И каждая стрела словно двигалась по заданной траектории, одна за другой попадали прямо в центр мишени.


Драконыш от удивления аж встал с земли.


А малышка Лиэр была неутомима, казалось, её выстрелы только вдохновляли её ещё больше...


Все-таки, когда говорят, что эльфы прирожденны стрелки, это на самом деле полностью соответствует реальности.


___________


Примечание:


1) Вам знакома формула E=mc^2?


На физики мы все её учим, так что хоть и смутно, но она знакома всем.


Не буду разбирать всё, но Альберт Эйнштейн выдвинул теорию, согласно которой при приближении тела к скорости света, его масса и энергия приближаются к бесконечности. Чем тяжелее масса тела, тем больше нужно энергии для его разгона. И если масса будет бесконечной, то и энергия тоже нужна бесконечная, из-за чего на практике такое провернуть невозможно. Но вот у Е Чуи благодаря магии и отсутствия в ней силы притяжения и полного вакуума это может выйти, а следовательно, в теории, если снаряд винтовки будет обладать достаточной прочностью, дабы не сгореть в атмосфере после выстрела, а его винтовка будет достаточно прочной, чтобы вообще выдержать выстрел, то она будет способна, к примеру, пробить нашу планету насквозь, если дать снаряду разогнаться до скорости света, ибо снаряд с бесконечной массой и скоростью света довольно разрушительная вещь. Правда и стрелку придётся худо, даже если он стрелять будет с другой планеты, ведь какая бы там магия не была, человек сначала ослепнет от светового хлопка (Эффект Вавилова-Черенкова), а потом получит и ударную волну от преодоления звукового барьера.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 318: Эльфийский стрелок со снайперской винтовкой.



Дзынь-дзылинь...


Магофон Е Чуи неожиданно снова зазвонил. Достав его, он быстро огляделся вокруг и увидел что Вивиан держала свой магофон у уха и это не смотря на то, что она была всего в 20 метрах от него...


Тогда Е Чуи вернул свой магофон обратно в карман.


Тогда Вивиан недовольно скривила своё личико и, направившись к Е Чуи, крикнула: "Почему ты не взял трубку своего магофона?"


Е Чуи: "..."


Затем несколько озадаченным голосом он спросил: "Что случилось?"


"Это касается Лиэр." несколько обиженно надув свои щечки, Вивиан спрятала свой магофон и указала на малышку в стороне, которая сидела в траве.


Когда Е Чуи посмотрел в её сторону, то обнаружил, что её "колчан" был совершенно пуст, а малышка сидя на траве, гордо размахивала своим маленьким луком и с сияющими глазами кричала ему: "Папа-папа, конфетку-конфетку..."


Затем Е Чуи перевел свой взгляд на мишень, которую он создал ранее. В данный момент она стала едва заметной и практически рассеялась. А за ней лежала целая куча стрел. Увидев эту картину, он впал в ступор: "Я сделал для нее 100 стрел, как много раз она попала в цель?"


"Я постоянно следила за ней и за исключением первых семи неудачных выстрелов, все остальные угодили прямо в десятку мишени!" удивленно сказала Вивиан: "Талант стрельбы из лука эльфов действительно невероятно мощный. Когда я увидела, как она стреляла, то была просто в шоке."


Тогда к ним подошла Фрейя и сказала: "На самом деле талант стрельбы из лука у эльфов не одинаковый. У некоторых эльфов мастерство стрельбы из лука бывает не намного лучше, чем у людей. Тем не менее, очевидно, что стрелковый талант Лиэр является вершиной мастерства стрельбы из лука среди эльфов. Она действительно достойна звания королевского потомка эльфов."


"Стрелковый талант..."


Задумчиво повторил Е Чуи. Он всё ещё ломал голову над тем, кто же сможет стать достойным стрелком для его снайперской винтовки и вдруг подумал: "Разве эльфы не идеальные кандидаты для этого оружия?"


Эльфы просто идеальные кандидаты для того, чтобы использовать снайперскую винтовку!


Но это не более, чем предположение!!!


Вот только Лиэр была несколько маловата для этого. На данном этапе, она скорее всего не смогла бы даже удержать его снайперскую винтовку. Так, им придется ждать, пока она не вырастет, чтобы быть в состоянии использовать его снайперскую винтовку. Вот только проблема в том, что процесс взросления эльфов довольно длительный...


Похоже, что в ближайшее время его снайперская винтовка не сможет найти достойного владельца.


"Папа-папа, конфетку... конфетку..." малышка Лиэр схватила Е Чуи за ногу и постоянно требовала от него конфетку.


Е Чуи мгновенно покрылся холодным потом. Ранее он пообещал ей, что за каждое попадание в цель он даст ей по леденцу, но кто бы мог подумать, что с первого же раза она может попасть в цель более 90 раз? У него просто не было так много леденцов!


Тогда он присел на корточки перед Лиэр и, погладив её мягкие зеленые волосы, с улыбкой сказал: "Лиэр, давай немного посчитаем? У тебя было всего 100 стрел, из 7 стрел не попали в цель. Сколькими стрелами ты смогла попасть в цель? Если ты правильно ответишь, то я дам тебе леденец, хорошо?"


Тогда Вивиан несколько ошалелым голосом подошла к Е Чуи и сказала: "Босс, ты даже цифрам её не научил и хочешь, чтобы она произвела подобные арифметически операции? Не слишком ли это жестоко?"


"Это вовсе не проблема." сказала Фрейя.


"Эльфы после реинкарнации всё ещё сохраняют часть своих старых воспоминаний, так что сделать что-то вроде элементарных арифметических операций не должно стать для неё большой проблемой." сказал Е Чуи и Фрейя согласно кивнула своей головой, чтобы подтвердить его слова.


Тем временем на лице Лиэр отразило некоторое колебание. Похоже, что она поняла, что именно хотел от неё Е Чуи и медленно стала загибать свои пальчики на ручках.


Е Чуи, Вивиан и Фрейя: "...."


Она использует свои пальцы, чтобы произвести арифметические операции с двузначными числами?


Лежавший рядом драконыш, на этот раз чуть ли не светился от гордости, гордо подняв свою голову: "И правда маленькая дуреха! Этот малыш уже давно в совершенстве овладел сложением и вычитанием двухзначных чисел! Этот малыш без проблем может вычислить результат. Это 94..."


"93!" Лиэр некоторое время загибала свои пальцы, пока не дала свой ответ.


Тогда Е Чуи радостно воскликнул: "Лиэр, ты просто невероятна! Абсолютно верно!"


Драконыш рядом: "...."


Затем его голова резко опустилась вниз, а на лице появилось печаль.


"Конфетку! 93 конфетки!" восторженно закричала Лиэр, протягивая свои ручки вперед.


"Эм..." Е Чуи неожиданно лишился дара речи. Он ведь не может просто так взять и дать ей столько конфет? Она же всё ещё ребенок, если она сразу съест сразу столько конфет, это определенно не закончится ничем хорошим для неё, не так ли?


Фрейя и Вивиан с ехидными улыбками уставились на Е Чуи, желая увидеть, как он выкрутиться из этой ситуации?


Е Чуи на мгновение задумался, а затем в его глазах вспыхнул огонек и он, достав леденец из своего кольца, снова сел на корточки перед Лиэр и с улыбкой сказал: "Лиэр, папа обещал тебе 93 леденца, но он не может дать тебе все их сразу за один раз, таким образом, как насчет того, чтобы в следующие 93 дня папа давал тебе по одному леденцу? Так, ты каждый день сможешь наслаждаться леденцом. Что скажешь?"


На маленьком личике Лиэр появилось несколько неоднозначное выражение, но немного подумав, она радостно улыбнулась и сказала: "Хорошо!"


Так, Е Чуи передал ей леденец и все были счастливы.


Стоявшие рядом Вивиан и Фрейя нервно вздрогнули: "Разве он и так не собирался давать ей по леденцу каждый день?"


******************************************************


Волшебная снайперская винтовка - это было оружие, которое Е Чуи изначально создавал специально для Вивиан. Кроме неё, он так же разработал макеты оружия для Ифей Я и Даджинси. В данный моменты их прототипы были уже закончены и Е Чуи осталось только провести сложное зачарование для них. Так, следующие несколько дней он почти всё своё время проводил в своей исследовательской лаборатории, занимаясь этим оружием, а так же улучшая свои доспехи, которые в данный момент работали в автономном режиме.


Неизвестно почему, но у Е Чуи постоянно преследовало плохое предчувствие. Он чувствовал, что как только магофон будет запущен в продажу, это станет началом конца семьи Фрей. В подобной ситуации, вполне возможно, что они решат пойти ва-банк и сорвутся с цепей, что могло повлечь за собой совершенно непредсказуемые события. Таким образом, он хотел как можно скорее полностью обновить своё и своих спутников снаряжение.


Такими темпами, незаметно прошла неделя.


Это был день начала официальных продаж волшебного автомобиля семьи Фрей и по случайному стечению обстоятельств... ну, как по случайному, Е Чуи специально выбрал этот день, чтобы начать официальную продажу своих магофонов в Волшебном домике Энтони.


Устройство магофона на самом деле было очень простым. Эльфийские листья служили в качестве приемника и передатчика сигнала, волшебная матрица в кристалле памяти выполняла функцию кодирования и декодирования информации, переводя язык людей на древесный и назад, а энергетический кристалл выполнял функцию батарейки, питая всю систему. А с помощью навыков ковки гномов, для этого механизма был создан плоский прямоугольный корпус, в который и были спрятаны все перечисленные вещи.


Что касалось клавиатуры набора номера и других функций, то все эти задачи так же выполняла волшебная матрица в кристалле памяти.


На корпусе магофона был установлен логотип в виде надкушенного зеленого листа.


Лист, который был изображен на логотипе, по факту был листом из эльфийского дерева.


Форма эльфийского листа имела каплевидный вид, в верхней части окружности имея остроконечное заострение, делая его легко узнаваемым. Но если эти остроконечные заострения удалить, то листок станет таким же, как большинство листьев других деревьев. Таким образом, Е Чуи специально, в ручную удалил все эти заострения со всех эльфийских листьев, прежде, чем установил их в магофоны. Благодаря кузнечным навыками гномов, если бы кто-то попытался удалить эти листья из своих магофонов, то это было бы просто невозможно сделать. И подобные действия привели бы только к тому, что листок был бы полностью уничтожен.


То же самое произошло бы, если бы кто-то попытался открыть магофон и изучить его устройство. Как только они прикоснуться к внутренней части волшебной матрицы, вся информация, которая храниться в кристалле памяти, будет автоматически полностью уничтожена, вместе с эльфийским листом.


Подобные меры предосторожности были разработаны лично Е Чуи, так что он с уверенностью мог сказать, что даже маг в сфере Специализации, не сможет украсть его технологию создания магофонов. Но даже если они смогут узнать волшебную составляющую магофона, это ровным счетом им ничего не даст, без наличия доступа к эльфийскому древу.


Этот магофон, так же должен был получить свое особое название, на подобии "Apple", под которым он стал бы продаваться. Изначально Е Чуи планировал назвать его "Greenleaf" (зеленый лист), но Дебби и компании это название показалось несколько скучным, таким образом общими усилиями было решено, что официальным названием магофона станет.... "Gaillard" (Приносящий радость)


То есть для этого названия была использована первая часть имени Галадриэль (盖拉德丽尔)


В результате получилось, что последняя часть имени Галадриэль, Лиэр (丽尔), была использована, как имя переродившейся эльфийки, а первая часть её имени использована, как название бренда, под которым стали продаваться магофоны, "Gaillard" (盖拉德). Таким образом, изначальное имя Галадриэль не исчезло бесследно в пучине времен...


Для создания одного магофона необходимо было использовать один листок эльфийского древа. И хоть этих листьев в изобилии росло на эльфийском древе Е Чуи, Фрейя предложила ему установить строгое правило, согласно которому за месяц с дерева можно было собрать не больше 1 000 листьев.


То есть, на момент начала продажи магофонов в Волшебном домике Энтони, их первая партия составила всего 1 000 штук, из которых порядка 700 были забронированы по предзаказу. Помимо 500 магофонов, которые заказал император, ещё 200 были заказаны отдельными людьми.


Другими словами, к моменту официального начала продаж, Е Чуи сумел продать порядка 200 магофонов.


Так, сегодня утром, ещё до 8 часов утра.


Перед дверями магазина уже собралась группа людей, которые ранее сделали предзаказ и теперь пришли забрать свой товар.


Выстроившись в очередь, на лицах каждого из них было выражение нетерпеливости.


Когда Дебби открыла двери магазина и толпа покупателей ломанулась внутрь, Е Чуи, Ифей Я, Вивиан и Даджинси потребовалось приложить не мало усилий, чтобы поддерживать порядок внутри, но за дверями царил настоящий хаос...


В то же время, когда настал част Х, Обри приказал открыть двери их магазина и внутрь ворвался холодный воздух. Несмотря на то, что сейчас уже была весна и на улице сегодня было весьма солнечно, но от этого порыва ветра, Обри почувствовал себя так, словно на улице всё ещё была зима....


А затем, до конца дня из 17 человек, которые оформили предзаказ их волшебного автомобиля, к ним пришло только двое людей. Эти люди относились к категории супер-богачей. Они пришли в магазин Фрей сразу после того, как посетили магазин Е Чуи и забрали свои магофоны....


В общем, за первый день официальных продаж, они смогли продать всего 2 автомобиля.


Ближе к вечеру, Обри послал одного из продавцов в Волшебный домик Энтони, чтобы забрать магофон, который он заказал, а заодно узнать, насколько велики их продажи за сегодня.


Продавец вернулся довольно быстро.


Он передал Обри красивый небольшой ящик, который был сделан из металла. Гномья работа действительно была на высоте. Открыв коробку, они увидели внутри небольшой магофон, а так-же простую инструкцию.


"Босс..." с несколько смущенным лицом сказал продавец.


"Сколько они продали их за сегодня? Ты узнал это?" слегка дрожащим голосом спросил Обри.


Продавец кивнул своей головой, а затем сказал: "Я прямо спросил их об этом и маленькая девочка, по имени Дебби, сказала мне, что за сегодня они продали... всего 832 магофона."


Обри: "..."


Он непроизвольно посмотрел на магазин Энтони и в его глазах непроизвольно отразился глубокий шок. У него просто не было слов. И когда он уже собирался отвернуться, из магазина Энтони вырвался яркий золотой свет. Сейчас уже был глубокий вечер, что этот свет был особенно ярким...


Естественно, что Обри и в голову прийти не могло, что это Дебби совершила очередной прорыв из-за возбуждения от того, насколько успешно сегодня прошли торги. Так он сощурился от этого золотого света и решил, что это Е Чуи издавался над их магазином Фрей, запуская фейерверки!


Он с силой сжал свой магофон, который держал в руках, и вернулся назад в магазин.


"Аналитический центр нашей семьи всем известен! Так что я поручу им немедленно начать изучение этого устройства! Я не верю, что они не смогут выяснить секрет этого магофона. И как только наша семья Фрей выяснит эту тайну, мы снова сможем вернуть свои былые позиции!"


Обри был полностью уверен в силах своей семьи. Вот только... ему суждено было потерпеть очередную неудачу!


Неужели он думал, что Е Чуи не догадается о его намерениях?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 319: С вашими знаниями, вы просто не сможете понять суть столь передовых технологий.



В секретном помещении в загородном особняке семьи Фрей, на столе лежал, купленный Обри магофон Е Чуи, а вокруг него собрались все важные шишки семьи во главе с Торресом и самим Обри.


Этот магофон на самом деле оказался действительно очень небольшим. Он был не больше корочки хлеба с маслом. И столь небольшая вещь стоила целых 2 000 золотых! Тем не менее, спрос на это устройство был настолько велик, что за первый же день официальных продаж, было продано больше 800 таких магофонов...


Это 1 600 000 золотых монет!


По сравнению с таким доходом, их продажи волшебного автомобиля можно описать только, как полный провал... На данный момент он смогли продать только 19 автомобилей!


Когда они затевали дело в волшебными автомобилями, они думали, что прибыль с головой покроет их расходы, но в результате... они даже близко не могли сравниться с магофоном. Дошло даже до того, что другие мелкие торговцы начали теснить их бизнес!


"Вы можете попытаться выяснить, как работает это устройство? Оно выглядит очень простым, так что его устройство так же должно быть не сложным. Может Хаммер просто обнаружил какую-то волшебную матрицу передачи звука? Мне кажется что если мы сможем понять принцип его работы, то вполне сможем скопировать эту технологию, чтобы создать свой собственный магофон. Тогда у нас появиться шанс, чтобы отыграться..." немного дрожащим голосом спросил Торрес у главы аналитического центра.


Это был маг, которому на вид было более 70 лет. Он был только продвинутым магов, но в его познания в теории магии, особенно создания различных волшебных устройств, были самыми глубокими во всей империи. Даже маги в сфере Специализации не могли сравниться с ним на этом поприще. Но когда он услышал вопрос Торреса, на его лице лишь появилась разочарованная улыбка. Он ещё ранее сказал, что многие маги множество лет пытались решить эту проблему, но так и не смогли этого сделать. И если Хаммер действительно осмелился выставить подобное изобретение на продажу, то это значило только одно... он был полностью уверен в том, что другие люди не смогут с легкостью раскрыть тайну его изобретения.


Выглядит просто? Иногда, чем проще вещь выглядит, тем сложнее она устроенна!


Однако, когда магофон появился перед глазами старого мага, в нем проснулся исследователь, который так же захотел узнать, как была устроена эта вещь, так что он согласно кивнул своей головой. Затем он направил свою волшебную палочку на магофон и стал медленно изучать его волшебную структуру.


"Весь магофон весит 214 грамм, так же я чувствую некое колебание магии внутри. Может быть, передача звука возможна именно благодаря этим колебаниям.... нет, это просто обычная волшебная матрица ветра, которая завязана на кнопках магофона. Похоже, что она активируется при нажатии кнопок. Корпус магофона сделан из черного железа. Э? Здесь есть небольшой поперечный зазор. Кажется, его можно открыть, чтобы заглянуть внутрь..."


Тогда старый маг взял магофон в руки и рядом с этим зазором обнаружил ряд вырезанных прямо на корпусе слов: "Не открывать! Несанкционированное открытие устройства приведет к его самоуничтожению. В таком случае, создатели устройства снимают с себя какую-либо ответственность."


Когда старый маг увидел эту надпись, на его лице появилось сомневающиеся выражение.


"Открывай, только очень осторожно!" Обри так же заметил этот текст и, увидев колебания старого мага, быстро сказал тому продолжать.


Тогда старый маг кивнул своей головой и направил свою волшебную палочку прямо на зазор. Затем он высвободил специальное заклинание, которое деактивировало волшебную матрицу ветра, выполняющую функцию клавиатуры. После этого, старый маг стал аккуратно открывать магофон своими руками. Несмотря на то, что он был уже довольно старым, его движения были очень четкими и уверенными. И вскоре он увидел внутреннюю начинку магофона. Там был всего лишь небольшой кристалл памяти и энергетический кристалл.


И всё!


"Это..." все были сильно удивлены, а Торрес пораженно воскликнул: "Настолько просто? Здесь даже нет вспомогательных волшебных матриц! Как... как такое возможно?"


Изначально они думали, что хоть магофон и выглядел просто, но внутри его структура наверняка была крайне сложной. Возможно, что там была некая пространственная матрица, которая скрывала основной механизм или ещё что-то вроде этого? Но в результате, он внутри оказался настолько же прост, как и снаружи!


"Господин Обри, этот магофон ты получил от Хаммера, верно? Возможно ли, что он дал тебе какую-то подделку?" один из старейшин сердито посмотрел на Обри. Магофон стоит 2 000 золотых монет и в нынешней ситуации в их семье каждая копейка была счету!


"Невозможно..." выражение лица Обри стало очень наряженным.


В этот миг голос Е Чуи неожиданно раздался из магофона: "Алло-алло! Вы меня слышите? (Старый маг, который обследовал магофон, издал испуганный возглас) О, кажется, слышите. Итак... семья Фрей, как ваши дела?"


"Хаммер?!"


Все полностью офигели и быстро оглянулись по сторона, однако здесь не было даже намека на присутствие Е Чуи. Наконец, их взгляды остановились на раскрытом магофоне, который лежал на столе перед ними.


Наконец, они получили подтверждение того, что магофон на самом деле работал!


Тогда сильно дрожащим голосом старый маг из аналитического центра воскликнул: "Ты... ты действительно научился передавать звук через это устройство на любые расстояния? Как... как ты это сделал..."


"Секрет фирмы. Если я начну расспрашивать вас о ваших изобретениях, вы расскажите мне их?" усмехнулся Е Чуи: "Я догадывался, что вы попытаетесь вскрыть мой магофон, чтобы выяснить его тайну, но к сожалению, с вашим уровнем интеллекта, вы просто не сможете этого сделать!"


Все вокруг: "...."


"Хаммер..." Торрес, который сидел во главе стола, холодно сказал: "Ты заходишь слишком далеко!"


"Даже? Если я зашел слишком далеко, то что насчет вас?" насмешливо сказал Е Чуи: "Как я уже говорил ранее Обри, вы первыми начали, а я лишь заканчиваю это."


"Хорошо, мы признаем, чтобы были не правы..."


Сказал Торрес с крайне бледным выражением лица.


Его слова весьма удивили многих людей, которые сейчас находились внутри тайной комнаты. Чтобы патриарх семьи Фрей признал свою вину перед другими людьми... это был настоящий позор! Однако, хоть в душе они были сильно возмущены, но никто не посмел ничего сказать. Потому что Е Чуи был достоин того, чтобы они просили у него прощение, так как именно он полностью загнал в угол их семью...


Затем Торрес продолжил говорить: "Но, господин Хаммер, ты же умный человек и наверняка хочешь максимизировать свои выгоды, не так ли? Таким образом... я предлагаю закопать наш топор войны и начать сотрудничать. Наша семья Фрей имеет свои филиалы по всей империи и даже за её пределами. С нашей помощью твой магофон может быть продан всему остальному миру...."


"О, работать с вами? Да вы явно шутите!" Е Чуи тупо прервал Торреса: "Думаете, что если просто извинились, то я сразу же забыл о том, как вы пытались убить меня, или о том, как вы всячески пытались заблокировать открытие моего магазина? Более того, у вас хватает наглости на то, чтобы предлагать мне продавать столь ценное изобретение, как магофон, в вашей торговой сети? Можете даже не мечтать об этом! Когда слухи о магофоне распространяться, люди сами найдут нас, чтобы приобрести его!"


"Хаммер, ты... тебе не следует быть таким надменным. Наша семья Фрей так же очень могущественна и её история насчитывает 1 000 лет! Даже если ты имеешь королевский статус, тебе лучше не становиться врагом нашей семьи!" рассержено воскликнул Торрес.


"Да?"


Е Чуи лишь презрительно рассмеялся и больше от магофона не донеслось и звука.


Обри несколько озадаченно дотронулся до магофона. В следующий миг до них донесся трескающийся звук и кристалл памяти раскололся на несколько осколков, а энергетический кристалл мгновенно испарился, создав небольшое облако белого дыма.


Если убрать разрушенный кристалл памяти, то так же можно было заметить, что спрятанный эльфийский листок так же был полностью уничтожен.


"Это..." окончательно офигевший Обри взял в руки полностью разрушенный магофон.


"Он установил матрицу активации на магофон!" немного подумав, удивленно воскликнул старый маг: "Как только мы попытались открыть магофон, он сражу же узнал об этом. А когда он закончил говорить, сработала волшебная матрица перегрузки, которая запустила всю энергию из энергетического кристалла в кристалл памяти, тем самым полностью разрушив волшебную матрицу... это просто невероятное решение!"


"Две... 2 000 золотых превратились в кучу металлолома?" дрожащим голосом произнес Обри.


Старый маг на мгновение впал в ступор, а затем согласно кивнул своей головой: "Должен признать, что он слишком силен..."


"...."


В комнате воцарилась гробовая тишина.


"Обри..." в этот миг голос Торреса звучал так, словно он стал крайне старым: "Отправляйся в мастерские и прикажи остановить производство волшебных автомобилей. Я думаю, что мы не сможем продавать их. Что касается железной руды, то отправляйся к семьей Байрон и обсуди вопрос о её возвращении..."


"Брат, но согласно рыночным правилам установленным семьей Байрон, из тех 1 500 000 золотых, что мы потратили на руду... в лучшем случае мы сможем вернуть только треть этой суммы..." обеспокоенно сказал Обри.


"Железная руда - это сфера территория семьи Байрон, они являются монополистами империи и только они имеют право продавать и покупать железную руду в больших объемах. Даже господин Петир не может с легкостью влиять на них...." крайне уставшим голосом сказал Торрес: "Дабы купить эту руду, наша семья потратила все свои денежные ресурсы и сейчас находиться на грани краха. Если мы немедленно не найдем деньги, то несколько наших магазинов могут полностью разориться, таким образом... у нас просто нет другого выбора!"


Обри хотел было переубедить своего брата, но в конечном итоге, ему нечего было возразить и он мог только яростно сжать свои кулаки: "Всё это... то, что сейчас мы будем вынуждены поступить подобным образом... Хаммер уже давно просчитал всё это и полностью заставил нас плясать под его дудку!"


"Он действительно думает, что нашу семью Фрей так легко выбить из колеи?" холодным голосом сказал один старейшина, глядя на Торреса: "Патриарх, даже сейчас Вы всё ещё будете колебаться?"


"Пробудите предка!" Торрес встал со своего месте и сказал холодным голосом. На его лице не было видно ни одной эмоции: "Церемония пробуждения займет три дня, через три дня Хаммер умрет!"


*******************************


Замок Е Чуи.


После того, как Е Чуи сказал "Да?" связь с магофоном семьи Фрей оборвалась, что несколько озадачило его, но затем он понял, что скорее всего волшебная матрица самоликвидации активировалась до того, как он успел закончить свою речь.


А из простого "Да?" он боялся, что эти товарищи могли не понять всего великого смысла его подготовленной речи...


Похоже, что в будущем, перед внедрением этой технологии, её нужно будет тщательно откалибровать.


Он знал, что семья Фрей попытается узнать тайну его магофона, так что он специально установил на магофон Обри специальную волшебную матрицу, которая при открытии их магофона, сразу же соединяла его с магофоном Е Чуи. А после того, как он выскажет свою яростную речь, магофон семьи Фрей самоликвидируется. Это было не сложно сделать. Если волшебную матрицу рассматривать, как программу, то это была просто небольшая программка-активатор. На её создание, Е Чуи потратил не более 10 минут времени.


К сожалению, без предварительной проверки, он не смог идеально рассчитать нужное время для своей речи...


Так, покачав своей головой и тяжело вздохнув, Е Чуи направился к двери с боку, которая вела к тренировочной комнате Дебби.


И едва он открыл дверь, как в ему в глаза ударил ослепительно яркий золотой свет!


В результате, ему понадобилось некоторое время, чтобы адаптироваться к такому яркому свету, чтобы быть в состоянии видеть, что было внутри комнаты. Дебби стояла посреди тренировочной комнаты, светясь ярко золотым светом. Её тело полностью было покрыто золотом, но теперь у неё за спиной была ещё пара золотых крыльев.


Это были драконьи крылья!


Они выглядели, как настоящие, образовавшись за её спиной.


"..."


От удивления, у Е Чуи отпала челюсть. Сегодня был первый день официальных продаж магофонов и за этот день они смогли продать в общей сложности 832 магофона, что приблизительно принесло им больше 1 600 000 золотых монет. Такая огромная куча денег стала очень мощным стимулом для Дебби и в результате она совершила очередной прорыв. Вечером, когда Магазин Энтони озарила яркая вспышка золотого света, это на самом деле Дебби совершила свой прорыв...


После это она поспешно отправилась назад в замок и разу же направилась в свою комнату для практики, даже отказавшись от ужина.


Изначально она была всего в одном шаге от 2 уровня, а теперь... похоже, что она полностью успешно освоила 2 уровень своего режима навыка!


На втором этапе, мечники обретают некоторые характерные элементы зверей и магических зверей, чьи режимы навыка они практикуют, вроде драконьих крыльев, которые сейчас были за спиной Дебби.


Эта пара крыльев словно была сделана из золота и располагаясь за спиной Дебби, со стороны, она сильно напоминала ангела из золота!


Когда Дебби заметила Е Чуи, на её лице отразилась гордая улыбка. Теперь она могла летать! Она резко подпрыгнула в воздух, приготовившись опробовать свои летательные навыки. При некоторых видах режимов навыков, высшие мечники были в состоянии совершать полеты на небольшие расстояния. Ярким примером была Орианна, которая с помощью своего режима навыка, могла летать.


Так, если следовать этой логике, то Дебби теперь так же могла летать.


Итак, малышка Дебби подпрыгнула в воздух, а затем резко взмахнула своими крыльями, которые мгновенно породили мощный порыв ветра, а затем она с огромной скоростью врезалась в потолок комнаты...


Золотой свет резко исчез и маленькая фигурка Дебби слегка пошатнувшись, стала падать вниз.


Е Чуи быстро бросился вперед, подхватив её на руки.


"Ай-яй-яй..." Дебби потерла свою голову, сидя на руках у Е Чуи: "В золотом режиме расстояние кажется меньше, чем есть на самом деле!"


Е Чуи: "..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 320: Мне кажется, что я просто издеваюсь на аборигенами этого мира.



За первый день официальных продаж магофонов "Gaillard", всего было продано 832 магофона. На второй день, Волшебный домик Энтони продал ещё 107 магофонов, в то время, как продажи волшебных автомобилей семьи Фрей на второй день составили - 0. На третий день, магазин Энтони продал ещё 60 магофонов, а продажи магазина Фрей опять были равны нулю. Что касается того, что магазин Энтони продал только 60 магофонов, то это было не снижение спроса на магофоны, просто Е Чуи продал все магофоны, которые были у них на складе...


Самым важным элементом магофона был листок эльфийского древа. И хоть Эльфийское древо было очень большим, оно не могло непрерывно производить бесконечные объемы листьев. Таким образом, после некоторого обсуждения этого вопроса с Фрейей, Е Чуи принял решение, что каждый месяц они будут собирать с дерева не больше 1 000 листьев...


Таким образом, они могли быть уверены в том, что Эльфийское древо не погибнет от столь варварского обращения.


Таким образом, сидевшая за прилавком Дебби, рассказывала новым покупателям, что новая партия магофонов поступит в продажу только в следующем месяце.


"Что? Все запасы на складе были проданы? Я сегодня пришел сюда так рано, чтобы занять очередь, а в результате остался с пустыми руками!"


"Эм... а могу я сделать предзаказ на следующую партию? Когда в следующем месяце поступит очередная партия магофонов, я хочу быть первым, кто его получит!"


"Я тоже хотел бы сделать предзаказ!"


Таким образом, на третий день, хоть реально они продали только 60 магофонов, но с учетом предзаказов их набралось больше 100...


С учетом такого мощного спроса, Е Чуи даже начал переживать, что и в следующем месяце, как только поступит новая партия магофонов, они будут разобраны в первый же день.


Честно говоря, изначально Е Чуи несколько переживал, что заломить цену в 2 000 золотых за 1 магофон было несколько дороговато, так как согласно его подсчетам, 1 золотая монета была эквивалентна 10 000 юаней. Таким образом, 2 000 золотых монет будут равны 20 000 000 юаней. Вот кто бы стал покупать телефон за 20 лямов? Даже когда в оригинальном мире Е Чуи телефоны только появились, такая цена за них все-равно была бы слишком абсурдной! Тем не менее, в этом мире, даже с такой непомерной ценой, его магофон всё ещё стал настоящей сенсацией!


И совершенно неожиданно, Е Чуи за один миг сумел заработать 2 000 000 золотых монет! Что было эквивалентно 20 000 000 000 юаней! Что сделало Е Чуи одним из самых богатых людей империи.


Зарабатывая деньги с такой легкостью...


Он чувствовал себя так, словно издевался над аборигенами этого мира...


К концу третьего дня, Е Чуи внутри своего замка подготовил праздничный ужин.


Хоть это и назвали праздничным ужином, но это было больше похоже на банкет, в котором принимали участие: вся компания Е Чуи, Кара, Дуо Фу и 13 гномов с Синих гор. Что же касается о посторонних, то Е Чуи позвонил и пригласил Дейтона и принцессу Ши Ан.


Так как они заработали просто заоблачную сумму денег, Дебби на радостях, лично открыла ещё одну бочку эльфийского вина.


Дейтон так же принес с собой много восхитительных блюд, которые специально заказал у личного шеф-повара императора. Шеф-повар императора официально готовит исключительно для императора, но на деле, он как любые другие люди всегда не прочь немного подзаработать на стороне. Все эти блюда были не только вкусными, но и стоили очень много денег. Но, естественно, почему Дейтон был таким щедрым заключалась в том, что Е Чуи подарил принцессе Ши Ан красный конверт в котором оказалось 50 000 золотых монет. В конечном итоге, лишь благодаря ей, Е Чуи сумел заключить столь огромную сделку на продажу магофонов с императором.


Стоит отметить, что на второй день, после того, как 500 магофонов были доставлены императору, он лично призвал Е Чуи к себе для небольшой беседы. За обедом, он очень интересовался тем, насколько надежны магофоны для передачи секретной и очень важной информации.


После того, как император получил свои магофоны, он первым делом отправил несколько из них для исследования придворными магами. Но в конечном итоге, естественно, что они так ничего и не смогли выяснить и пришли к выводу, что эти волшебные устройства Е Чуи просто невероятны.


Тогда Е Чуи лично гарантировал императору, что при использовании магофона любая утечка информации просто невозможна.


Хотя, на самом деле, это была не правда, так как Эльфийское древо в его замке было эквивалентно транзитному серверу, а так же являлся последней инстанцией информационной сети. И это дерево росло на заднем дворе Е Чуи, таким образом, если бы он захотел перехватить чей-либо разговор, то смог бы с легкостью сделать это с помощью этого дерева.


Тем не менее, для Е Чуи эта мера могла быть использована только в самом крайнем случае. Он не желал вмешиваться в частную жизнь своих абонентов - это был очень важный принцип. И до тех пор, пока кто-то не начнет использовать магофон, чтобы как-то навредить ему или сделать что-то противозаконное, он не станет этого делать...


Таким образом, он мог смело гарантировать императору, что секретная информация переданная через магофон, не сможет быть перехвачена другими людьми. На самом деле передача через магофон была действительно очень безопасной, даже если эльфы, которые обладают талантом понимать древесный язык, случайно перехватят сигнал посланный магофоном, без знания механизма кодирования и декодирования информации этого устройства, они просто не смогут понять, что за информация была передана через магофон.


Кроме того, эльфы уже очень давно изолировались от внешнего мира в своих лесах и очень не много их представителей сейчас путешествуют по миру.


Похоже, что ответ Е Чуи полностью удовлетворил императора. Затем он сказал Е Чуи, что после некоторых тестов магофона на его работоспособность, все эти 500 устройств будут распределены между городскими лордами империи, генералами на границе и другими важными личностями империи. Таким образом, теперь обмен информацией в империи Матан станет куда-более надежным и быстрым.


Оперативный обмен информацией особенно для армии империи был жизненно важным элементом, так что император в шутку заявил Е Чуи, что благодаря его магофону, боевые возможности армии империи возрастут сразу на несколько уровней! Но хоть император и сказал это в шутку, Е Чуи знал, что тот вовсе не шутил.


После того, как обед закончился и Е Чуи вышел из дворца, на выходе он заметил главу разведотдела империи - Уоллиса.


Лысый евнух с улыбкой на лице поприветствовал Е Чуи и похоже, что его весьма заинтересовал магофон Е Чуи. Его теневой паук хоть и мог передавать и получать информацию на больших расстояниях, но эта информация была лишь самой общей. В таких условиях разве магофон Е Чуи не будет выглядеть слишком читерно?


Уоллис даже неявно предложил Е Чуи присоединиться к их разведывательной сети, но Е Чуи включил режим шланга и так же не дал однозначного ответа. Кто знает, какие тараканы сидят в голове этого евнуха и какие именно цели он преследует...


В настоящий момент.


Внутри замка Е Чуи торжественный ужин был в самом разгаре. Бокалы сталкивались друг с другом. 14 гномов устроили настоящую войну "кто больше выпьет". Самым любимым делом гномов была ковка, но на втором месте у них был алкоголь. И не стоит смотреть на то, что они были низкорослыми, так как в плане алкоголя они были просто бочками бездонными. Они фактически рождаются экспертами банкетов. До тех пор, пока гномы присутствуют на каком-либо банкете, можно совершенно не переживать о том, что там будет скучно и тихо!


Атмосфера за ужином была очень теплой и радушной. Обычно Е Чуи всегда воздерживался от того, чтобы пить много, но сегодня даже он нажрался до состояния полного охмеления.


В этот момент Дейтон, держа в руках кусок курицы, отвел его в сторону, дабы поделиться с ним своими переживаниями на его счет.


"На этот раз ты полностью оскорбил семью Фрей, так что я боюсь, что на этот раз они могут окончательно сорваться с цепи!" несколько обеспокоенным голосом сказал Дейтон: "Их семья крайне необычная."


"Да? Ну, как бы там ни было, они были теми, кто спровоцировал меня." презрительно сказал Е Чуи: "Ты же сам говорил, что их семья даже титула не имеет и вся их сила строиться на их деньгах, но теперь, когда они лишились почти всех своих денег благодаря моей ловушке, что они могут мне сделать?"


"Ты не прав." с очень серьезным лицом сказал Дейтон... В смысле, если удалить курицу из его руки, то он выглядел бы крайне серьезно. А затем он сказал: "Ты знаешь почему империя Матан никогда не хотела давать дворянский титул семье Фрей, несмотря на то, что за последние годы, их семья действительно сделала очень много полезного для империи?"


"Почему?" Е Чуи сразу же несколько протрезвел.


"Из-за страха."


Дейтон откусил еще кусок курицы и продолжил: "Еще несколько столетий назад королевская семья начала подозревать, что маг-предок, который основал семью Фрей, до сих пор может быть жив."


"До сих пор жив?" удивлено переспросил Е Чуи: "Неужели он достиг Божественной сферы или легендарной сферы Высшего просветления?"


"Нет, он скорее всего всего лишь маг в сфере Специализации и является экспертом в магии огня. Скорее всего он использовал какую-то технику, чтобы продлить вою жизнь. Но большую часть своего времени он находится в спящем состоянии и семья Фрей пробуждает его только в случае, если находиться на грани гибели."


Дейтон продолжал говорить: "50 лет назад, когда вспыхнула гражданская война, один из герцогов решил, что семья Фрей сотрудничала с внешними врагами, однако у него не было абсолютно никаких доказательств, однако нрав герцога была довольно вспыльчивым и приказал схватить всех высокопоставленных представителей семьи Фрей, а несколько дней спустя, на него было совершено очень мощное нападение, в результате которого он превратился в горстку пепла. После этого, так как не было никаких доказательств причастности к этому семьи Фрей, она была полностью оправдана. Но в тот момент у королевской семьи подозрения в отношении семьи Фрей только усилились и они начали подозревать, что у них был скрытый эксперт и что скорее всего он является предком-основателем семьи."


Тогда на лице Е Чуи отразилось сильное удивление: "Но как маг сферы Специализации может жить так долго?"


"Маги в сфере Специализации, все еще состоят из плоти и крови и способны лишь немного увеличить продолжительность своей жизни, но для них совершенно невозможно прожить более 1 000 лет!" неожиданно раздался голос Бу Ши Дуо. В своей руке он держал бокал с вином и, улыбаясь, сел рядом с Е Чуи: "Однако, маг в сфере Специализации способен определенным образом, с помощью своей волшебной силы заставить свое тело и сознание погрузиться в состояние, которое похоже на анабиоз. Тем самым, процесс старения в его теле остановиться, как и развитие магических сил. Но в результате, он больше не сможет развиваться, так что от подобных вещей больше вреда, чем пользы."


"Это чем-то напоминает бессмертие Абейна из Зеленого леса!" задумчиво произнес Е Чуи: "В его случае, время просто остановилось в конкретной временной точке, остановив как его старение так и развитие и, в результате, он больше не мог развиваться!"


"Да, принципы работы весьма похожи, однако, техника магов сферы Специализации намного хуже "Вечной жизни" эльфов." покачал своей головой Бу Ши Дуо: "Хоть маги и могут остановить процесс разрушения своего тела и души с помощью слияния со своими волшебными силами, тем самым продлевая свою жизнь, но в результате, он будет проводить в состоянии анабиоза всё больше времени и постепенно утратит все свои человеческие эмоции. И после того, как он утратит все свои эмоции, его уже больше нельзя будет рассматривать, как человека."


Сказав это, Бу Ши Дуо непринужденно рассмеялся: "Если я захочу, то я могу слиться со своим пространственным элементом и впасть в вечный сон, но я не стану этого делать и подавляющее большинство магов в сфере Специализации не станет этого делать, потому что прежде нашего стремления к абсолютной силе, мы должны стремиться оставаться людьми. Если человек, получив абсолютную силу, взамен полностью лишиться своих чувств и эмоций, какой будет смысл во всем этом? Если предок семьи Фрей до сих пор жив, то он уже давно не человек, а просто старый монстр."


"Учитель." неожиданно Е Чуи посетила одна мысль: "Неужели человек в этом мире способен на самом деле обрести вечную жизнь?"


Бу Ши Дуо с любовью в глазах посмотрел на Е Чуи: "Конечно, может. Маги, мечники и даже рыцари и монахи, достигнув определенного уровня силы, могут перешагнуть грань между жизнью и смертью и обрести бессмертие. Вот только... какой смысл в этом?"


"Смысл?" Е Чуи впал в ступор.


Бу Ши Дуо согласно кивнул своей головой и с улыбкой продолжил: "До сих пор самым долгоживущим человеком был предок-император, который прожил целых 3 000 лет. И я думаю, что если бы он захотел, что смог бы прожить ещё намного дольше, тем не менее, он просто исчез без вести. Если даже он и умер, то наверняка покончил жизнь самоубийством."


"Покончил жизнь самоубийством?" Е Чуи в душе полностью выпал в осадок: неужели великий император, который познал всю суть магии на самом деле в конечном итоге наложил на себя руки... Если это действительно так, то какой вообще был смысл стремиться к чему-либо? Но затем, он вдруг подумал о том, что Бу Ши Дуо не знал наверняка судьбу предка императора. Он сказал, что тот просто исчез без вести. А если предок-император просто исчез, это ведь вовсе не означает, что он прервал свой жизненный путь самоубийством, не так ли?


Тем не менее, Е Чуи не стал перебивать Бу Ши Дуо:


"Бессмертие только звучит очень заманчиво, но на самом деле это настоящая пытка. Достичь бессмертия - это все-равно, что обречь себя на вечное одиночество. Ты будешь наблюдать за тем, как один за другим близкие тебе люди будут умирать и только ты будешь продолжать жить. Никто не сможет долго выносить эту пытку одиночеством слишком долго. Я думаю, что в следующую 1 000 лет, после того, как предок-император исчез без вести, определенно были эксперты, которые так же достигли бессмертия, тем не менее, большинство из них в определенный момент решили покончить с этим всем, так как бессмертие - это не дар, а проклятье."


Издав тяжелый вздох, сказал Бу Ши Дуо, а затем резко изменив тон, продолжил: "Что касается тех, что изо всех сил гонится за бессмертием, вроде семьи Фрей или Абейна. Даже если они обретут вечную жизнь, им можно только посочувствовать. Так как все силы, которые они тратят, чтобы достичь этой цели, в конечном итоге окажутся потраченными в пустую."


Слушая слова Бу Ши Дуо, Е Чуи словно впал в транс. Он много раз читал о подобных вещах в веб-новеллах. Когда герои множество лет гнались за абсолютной силой, а когда достигали её, оказывалось, что все их усилия были потрачены впустую. Такое сможет вынести разве что человек, который полностью лишился всех эмоций, но если человек лишился всех своих эмоций, можно ли его всё ещё и дальше считать человеком?


Разве человеческая сущность кроется не в его эмоциях?


Однако, если у вас будет девушка с бессмертием, это неплохой выбор...


Неожиданно Е Чуи обнаружил, что выпивший Бу Ши Дуо становиться очень разговорчивым, что несомненно было выгодно для него.


"Ранее я постоянно гнался на конечной и абсолютной силой. Будучи молодым, я познакомился с симпатичной девушкой, но в результате полностью отверг её, у меня нету наследника, а из-за постоянных путешествий, нет и родного дома... А затем я встретил тебя и понял, что все мои изыскания и погоня за абсолютной силой были просто иллюзией. Таким образом, я решил наслаждаться настоящим, а не гнаться за несбыточными мечтами."


Затем Бу Ши Дуо погладил Е Чуи по плечу и, потянувшись, добавил: "Даже если предок семьи Фрей действительно жив, просто забей на него. С какой стати живым людям бояться какого-то старого монстра-полутрупа?"


После этого, Бу Ши Дуо с улыбкой направился играться с малышкой Лиэр, которая сидела на руках у Фрейи.


А Е Чуи и Дейтон некоторое время просто молча наблюдали за Бу Ши Дуо.


После чего Е Чуи с казал: "Похоже, что учитель и правда сегодня выпил слишком много..."


"Угу..." Дейтон согласно кивнул своей головой.


*******************


А тем временем, пока Е Чуи и его компания отмечали свой успех, в секретном месте пригородного особняка семьи Фрей.


Торрес, Обри и другие высокопоставленные члены семьи нервно ожидали за пределами дома.


"Петир уже давно знал о существовании нашего предка, но как он смог появиться здесь в момент, когда мы решили пробудить его?"


Несколько озадаченным тоном спросил Торрес.


Семья Фрей уже давно находилась под полным контролем Петира, однако, сама семья так не считала. Они считали, что это они использовали Петира, чтобы укрепить свои позиции. Таким образом, они никогда не рассказывали Петиру о самой главной тайне их семьи - о существовании их предка. И даже если многие люди догадывались о его существовании, семья Фрей никогда не признавала этого факта.


Тем не менее, Петир не только был четко уверен в том, что предок семьи существовал на самом деле, но и даже появился у них на пороге в момент, когда они только закончили пробуждение предка.


"Петир так долго разговаривает с нашим предком... Интересно, о чем они говорят?" Обри так же был весьма обеспокоен этим моментом.


Петир не просто пришел к ним, а заявил, что хочет поговорить с их предком и их предок согласился встретиться с ним. Так, они уединились в комнате и уже разговаривали более часа. Другим людям было запрещено входить внутрь, так что они не знали, как там обстояли дела и, естественно, что начали волноваться.


И вот, пока они подобным образом перешептывались между собой, дверь в комнату неожиданно со скрипом открылась.


Тем, кто открыл дверь, был никто иной, как их предок.


Петир стоял позади него и как только дверь была открыта, он осторожно стукнул своей тростью по земле и растворился в воздухе, со вспышкой белого света, а предок вышел из комнаты.


Это был старый человек. На самом деле, глядя на него, с трудом верилось, что люди вообще могут выглядеть настолько старо. Его тело было скелетом обтянутым кожей. На нем была одета мантия, которой даже сложно было сказать сколько лет, а на старой сморщенной голове полукругом расположилась прядь седых-белых волос. А его глаза были затянуты мглой, создавая крайне холодный образ.


"Предок..." дрожащим голосом поприветствовал его Торрес.


"Соберите элиту нашей семьи. Они отправятся вместе со мной во владения Хаммера!"


Сказал предок сухим голосом.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 321: Наконец-то я смогла полностью призвать Альпаку!



Итак, в 10 часов вечера.


Праздничный банкет в замке Е Чуи подошел к концу. Из-за выпитого вина, слегка пьяный Дейтон вместе с принцессой Ши Ан покинули владения Е Чуи через портал, который был установлен в магазине Энтони на Королевской улице.


Малышка принцесса обычно ложилась довольно рано, так что в данный момент она была уже довольно сонной и придерживалась Дейтона при ходьбе, чтобы не споткнуться. В данный момент она действительно хотела как можно скорее вернуться в свою мягкую кроватку и отправиться в безмятежный сон.


Но неожиданно она почувствовала, как Дейтон вдруг резко остановился.


"Что случилось?" спросила принцесса, потерев свои сонные глазки и посмотрев на него.


Дейтон неотрывно вглядывался вперед.


Одетый в вызывающий красный халат, главный шпион империи, Уоллис. с улыбкой на лице появился перед ними.


У Дейтона был не самого лучшего мнения об этом пухлом евнухе, так что он автоматически заслонил принцессу Ши Ан собой, внимательно наблюдая за Уоллисом: "Господин Уоллис, Вы чего-то хотели от нас?"


"Господин Дейтон, я уже довольно долго жду вас." сказал Уоллис своим раздражающим голосом: "У меня есть сообщение, господин Дейтон, которое может быть жизненно важно для вашего друга, господина Хаммера. Вот только я не уверен, стоит ли мне рассказывать его вам?"


"К чему ты клонишь?" нетерпеливо спросил Дейтон, так как он выпил довольно много вина и сейчас его несколько мутило, из-за чего он стал несколько раздражительным и нетерпеливым.


Но услышав следующие слова Уоллиса, он мгновенно протрезвел.


"Только что я получил новость от своего паука, что Хаммер в данный момент находится в большой опасности." сказал Уоллис.


"Что?" на лице Дейтона отразилось сильное удивление: "Что еще за опасность, говори, что знаешь!"


"Хорошо. Кое-кто собирается вторгнуться в его владения, чтобы убить господина Хаммера. Думаю, что Вы, господин Дейтон, в курсе того, о ком я говорю." с улыбкой сказал Уоллис.


"..." на некоторое время Дейтон впал в ступор, а затем быстро достал свой магофон, а на его лице отразилось крайне тревожное выражение, но в месте с этим он так же испытывал легкое возбуждение, потому что сейчас, наконец-то, настал момент, когда он мог использовать магофон для настоящего дела...


Но прежде, чем Дейтон успел включить магофон, Уоллис остановил его: "Господин Дейтон, я думаю, что вместо того, чтобы звонить по магофону, для вас будет намного эффективнее немедленно вернуться назад во владения Хаммера."


"В смысле..." опешил Дейтон.


Уоллис не ответил, но вместо этого с мягкой улыбкой посмотрел на принцессу Ши Ан.


И вскоре Дейтон понял: на самом деле действительно было бы куда-более эффективнее отвести маленькую принцессу назад в мир Е Чуи, чем звонить ему. Если во время нападения, в замке Е Чуи окажется принцесса Ши Ан, то независимо от того, насколько злы они будут, они не посмеют вести себя слишком нагло в отношении Е Чуи. Хаммер был членом королевской семьи и если семья Фрей в порыве отчаяния из-за своего провала с волшебными автомобилями, убьет Хаммера, их будут ждать серьезные последствия. Однако, из-за поддержки Петира, они могли не опасаться слишком серьезных последствий. Но все обстояло совершенно иначе, если бы они посмели повредить принцессе Ши Ан! Это было равносильно тому, что объявить войну королевской семье. В результате, независимо от того, что они предпримут, в империи Матан для них просто не найдется безопасного места...


Таким образом, если принцесса Ши Ан окажется в мире Е Чуи, она станет подобна защитному талисману для него.


Так как семья Фрей ни при каких условиях не посмеет навредить маленькой принцессе!


Дейтон быстро взвесил в своей голове все плюсы и минусы данного предприятия. Хоть ему и не нравился Уоллис, он так же знал, что тот старался всегда сохранять нейтралитет и никогда бы не стал ставить под угрозу жизнь маленькой принцессы без очень веской причины. И то, что сейчас он предупредил их, на самом деле означало, что он на самом деле хотел спасти Е Чуи... Обдумав все это, Дейтон быстро схватил на руки принцессу Ши Ан и бросился назад к Волшебному домику Энтони.


Уоллис наблюдал за тем, как Дейтон с принцессой Ши Ан спешили назад и на его, покрытом плотным слоем макияжа, лице отразилось небольшое беспокойство. Затем он посмотрел на звездное небо и, о чем-то подумав, развернулся и направился к императорскому дворцу.


"Эх, похоже, что этой ночью очень много людей не смогут сомкнуть глаз..."


***********************


Секретный особняк семьи Фрей за пределами города.


Вся элита семьи собралась во дворе особняка по приказу предка.


Семья Фрей - это семья магов, таким образом, количество талантливых магов в их семье было довольно высоко. Хоть помимо их предка, у них и не было других магов, которые достигли сферы Специализации, но у них всё ещё было 3 старейшины на пике 9 уровня Обри так же считался довольно талантливым магом, так как он достиг 9 уровня. Кроме того, у семьи Фрей было ещё 10 высших магов.


Кроме этого, у них так же было более 20 магов продвинутого уровня.


И все они сейчас были собраны во дворе.


Кроме того, волшебные марионетки семьи так же являлись их одной из ключевых боевых сил. К примеру, их марионетки Бога войны, которые обладали боевой мощью сопоставимой с мечниками, которые достигли уровня Мастера-мечника. За один миг семья Фрей могла призвать сразу 8 таких марионеток.


Некоторые из присутствующих в данный момент несколько нервничали.


Стоявшие во главе группы людей, Обри, Торрес и старейшины семьи так же были весьма напряжены.


Они пробудили предка, надеясь на то, что он поможет им найти выход из сложившейся ситуации, но... отправиться прямо во владения Е Чуи? Разве это не слишком рискованно? В конечном итоге, Е Чуи всё ещё был членом королевской семьи. И хоть он не имел титула герцога или князя, но даже просто будучи членом королевской семьи, прямая конфронтация с ним могла быть крайне опасна. Убив члена королевской семьи, они навлекут на себя большие проблемы. Сделав нечто подобное, предок не только не спасет семью из их беды, но и отправит их прямиком в преисподнюю...


В конечном итоге, Торрес не выдержал этого и вышел вперед к предку и тихо спросил: "Предок... Мы действительно собираемся отправиться во владения Хаммера? Он ведь всё ещё является королевским потомком..."


"Когда это семья Фрей успела стать настолько трусливой?"


Предок с некоторым раздражением посмотрел на Торреса. Последний раз его пробудили всего 50 лет назад. В то время Торрес был всё ещё ничего не смыслящим ребенком, но в данный момент он был уже взрослым человеком средних лет и даже встал патриархом семьи. Но для предка, тот факт, что он был его кровным родственником, не имел абсолютно никакого значения. И просто одна мысль о том, что кто-то посмел уговаривать его отказаться от его плана, делала его несколько раздраженным.


Как и сказал Бу Ши Дуо, после столь долгого сна он постепенно полностью утратил все свои чувства, кроме безграничного эгоизма.


"Петир пообещал мне, что если мы избавимся от Хаммера, все последствия он возьмет на себя." сложив руки у себя за спиной, равнодушно сказал предок: "То, что сотворил этот парень с семьей Фрей, совершенно непростительно!"


"Но может нам все-таки стоит использовать какие-нибудь более скромные методы..."


Торрес попытался переубедить предка, но быстро умолк, так и не закончив свою мысль, так как заметил, что пара мутных глаз предка крайне холодным взглядом уставилась на него. Его тело непроизвольно вздрогнуло, словно его бросили в бесконечную бездну. Он словно почувствовал, что если скажет ещё хоть слово, предок просто убьет его, так что он так и не посмел продолжить свою речь.


Обри, который являлся братом Торреса, в этот момент быстро приблизился к нему и, с благоговением глядя на предка, дрожащим голосом сказал: "Предок, хоть и сказали, что мы должны проникнуть во владения Е Чуи, но... Хаммер является хозяином своего мира, так что мы просто не сможем проникнуть туда без его согласия, поэтому нам лучше придумать другой план..."


"Не переживай, Петир обо всем позаботился." предок становился всё более раздраженным. У него даже появилось желание непосредственно убить Обри прямо на месте. Однако, талант Обри позволил предку несколько ослабить свой гнев, так как его боевой потенциал был довольно велик. Так, на лице предка появился намек на улыбку: "Феодальные владения всё ещё являются владениями империи. Неужели вы думаете, что император действительно позволит другим людям полностью распоряжаться этими землями, как им заблагорассудиться? Другими словами, каждый феодальный мир имеет специальный черный ход... И благодаря Петиру, я получил ключ от черного хода владений Хаммера. Кроме того, когда активируется черный ход, он блокирует все остальные входы в феодальные земли, таким образом, не позволяя никому сбежать от туда!"


"Они будут все-равно что крысы в норах, так что нам просто останется перебить их всех!"


*************************


В данный момент в замке Е Чуи.


Е Чуи всё ещё не знал о том, что семья Фрей собралась проникнуть в его владения через черный ход, чтобы избавиться от него.


После того, как Дейтон ушел, а Бу Ши Дуо, допив свое вино, направился к себе, чтобы лечь спать, 14 гномов и Кара так же разошлись по своим комнатам. Оставшиеся девушки, не пили вина, так что взяли на себя заботу об уборке и после этого так же собрались было отправиться в свои комнаты, чтобы лечь спать.


Но в этот момент, Е Чуи неожиданно остановил их всех: "Поскольку мы сегодня устроили такой роскошный банкет, я хотел бы дать каждой из вас кое-что интересное!"


"Правда? Хаммер, неужели то, оружие, которое ты обещал нам раньше, уже полностью закончено?" немного удивленно спросила Ифей Я.


"Всё верно." С улыбкой кивнул своей головой Е Чуи.


Так как оружие Вивиан создавалось специально для того, чтобы скрыть её силу Веры, Е Чуи был вынужден полностью создавать самостоятельно, не осмелившись рассказать Бу Ши Дуо о том, что он украл силу Церкви. Хоть Бу Ши Дуо был готов пойти на очень многое ради него, но кража силы Церкви, скорее всего, он просто не сможет принять этого...


Именно по этому, Е Чуи специально дождался момента, когда Бу Ши Дуо уйдет спать, чтобы достать несколько видов созданного им нового оружия.


"Что же ты за оружие создал для нас, скорее показывай!" нетерпеливо попросила Вивиан.


Фрейя, которая уже собиралась отнести Лиэр в кроватку, в этот миг так же остановилась. Ей тоже было интересно посмотреть на это.


"Не спеши, сейчас всё будет."


Сказал Е Чуи и в его руках появился посох около 1 метра длинной. Большая часть палочки была тонкой и ровной, но на её конце была странная изогнутость, которая напоминала трость Петира. Таким образом, эту палочку можно было использовать, как трость в случае необходимости и её было довольно удобно держать в руках. Естественно, что оформление в виде трости было просто маскировкой этого оружия. На самом же деле, это было устройство, которое позволяло высвобождать силу Веры.


Или если говорить совсем просто, этот посох по факту был ничем иным, как Библией.


"Вивиан, ты довольно особенная, так что в скором времени наверняка могут появиться люди, которые начнут подозревать тебя в том, что ты используешь силу Веры. Поэтому я специально создал для тебя волшебный посох из метеоритного железа, так что благодаря своей прочности, он сам по себе уже может быть использован, как оружие, но самое главное, что когда ты, Вивиан, будешь держать его в руках, ты сможешь использовать его, как Библию церкви Божественного облака. С его помощью ты сможешь создавать Святые слова. Кроме того, во время активации, тебе больше не нужно постоянно добавлять активирующую фразу "Святое слово"."


С улыбкой объяснил Е Чуи. Когда церковники используют Святые слова, они должны были обязательно в начале сказать активирующую фразу "Святое слово". Это был очень важный момент, так как подчеркивал силу веры того, кто использовал святые слова. Однако Е Чуи, чтобы скрыть тот факт, что Вивиан была монахом, удалил из активационной фразы эту комбинацию слов. Переложив эту функцию на волшебный посох, который он создал для Вивиан. Таким образом ей больше нужно было для активации какого-либо святого слова использовать приставку "Святое слово".


В итоге Вивиан нужно было только произносить очень странные и непонятные слова для этого мира для активации Святого слова, в результате чего, никто не смог бы обнаружить того, что она на самом деле использовала Святые слова Церкви, так как природа силы монахов и магов по сути была одной и той же.


"Тебе нужно просто взять в руки волшебный посох и выкрикнуть нужное Святое слово." сказал Е Чуи: "Кроме того, этот посох намного лучше, чем обычные библии, так как внутри него я установил волшебную матрицу накопления силы Веры, так что этот посох так же способен накапливать и хранить силу Веры внутри себя. Так как наша церковь имеет не очень много последователей, запасов силы Веры у нас так же не много, но благодаря этой функции, тебе можно не переживать о том, что у тебя может закончиться сила Веры. Посох будет постоянно накапливать и хранить в себе некоторое количество силы Веры. Когда посох будет полностью заполнен силой Веры, его запасов хватит на то, чтобы ты могла беспрерывно сражаться в течении получаса. И естественно, что в данный момент он заполнен на максимум."


Этот посох был подобен волшебному посоху, но ещё и имел функцию автоматической подзарядки батареи!


"Разве это не тоже самое, что 7 священных сосудов Церкви семи?" с удивлением сказала Вивиан, взяв посох в руки.


"Святые сосуды?" Е Чуи на мгновение впал в ступор, так как он впервые слышал о них.


"Да, священные сосуды - это оружие, которое способно поглощать и хранить в себе силу Веры. Таким образом, даже если их пользователь не в полной мере осознает учение Семи, он всё ещё способен обладать довольно внушительной силой. Священные сосуды являются очень ценными сокровищами Церкви Семи!" Вивиан с любовью погладила своей посох и обняла его.


"О как, ясненько." Е Чуи понимающе кивнул своей головой. Технология накопления и хранения веры не была чем-то новым. Если хорошенько подумать, то церковь Семи существовала уже не первый день и они явно не были дураками, таким образом, они уже успели основательно изучить силу Веры вдоль и поперек, так что их познания в этом вопросе определенно будут на голову превосходить познания Е Чуи.


Затем он посмотрел на Вивиан и рассмеялся: "Ну что, не желаешь испытать свое новое оружие?"


"Да!"


Вивиан сильно покраснела от смущения и согласно кивнула своей головой. а затем она взяла посох в свои руки и после небольшой паузы сказала: "Альпака!"


Одна альпака неожиданно появилась в комнате...


Ну, для Вивиан это Святое слово всегда обладало манящей и неописуемой красотой...


"Босс, этот волшебный посох просто невероятен! Я впервые смогла полностью призвать это животное!" Вивиан с возбуждением посмотрела на Е Чуи, а полностью сформированная альпака бесследно растворилась в воздухе.


"Для того, чтобы так же повысить твою боевую мощь хотя бы до уровня Ифей Я и Дебби, я так же создал для тебя еще одно оружие."


С этими словами, в руках Е Чуи появилось еще одно волшебное устройство, которое было полностью законченной волшебной снайперской винтовкой....


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 322: Военная крепость Даджинси и Освобождение дракона Ифей Я



Волшебная снайперская винтовка, которую создал Е Чуи, практически ничем визуально не отличалась от оригинальной снайперской винтовки. В конечном итоге дизайн снайперской винтовки улучшался на протяжении десятилетий, таким образом, естественно, что нет никакого смысла создавать колесо заново.


Хотя, так же естественно, что эта волшебная снайперская винтовка существенно отличалась от своего оригинала.


Она была легче, но при этом сила выстрела была намного мощнее. В качестве пуль всё ещё использовались стальные шарики. Однако эти шарики подверглись специальной обработке, а так же Е Чуи зачаровал из с помощью заклинания "Огненный взрыв".


Это заклинание, как следует из названия, способно порождать взрывную волну, опираясь на свойства пламени.


Эффект взрыва достигается путем воспламенения огня в очень небольшом пространстве, в результате чего, давление там возрастает и в определенный момент пуля разрывается, оказывая очень мощной воздействие на атмосферу снаружи, создавая сильную ударную волну.


Эта волшебная матрица не была чем-то новым. Фактически, если познания мага в школе огня были достаточно глубоки, он может освоить один из смежных элементов магии огня - взрывной элемент.


Даджинси является магом, который достиг 9 уровня сразу в двух школах - огня и молнии. Она была самым опытным магом в этих двух школах. Однако, она больше специализировалась в школе молнии, но в школе огня её познания били несколько хуже. Е Чуи даже использовал свои теоретические познания в магии, чтобы помочь ей постичь элемент огня и освоить элемент взрыва.


Взрыв - это мощная и крайне разрушительная сила. Даджинси, которая очевидно, была помешана на сражениях, мгновенно влюбилась в эту силу.


Так, заклинание "Огненный взрыв" практически полностью было создано с её помощью.


Металлический шарик снайперской винтовки имел внутри себя небольшой встроенный энергетический кристалл, который питал волшебную матрицу "Огненного взрыва". Так, после выстрела, когда шарик сталкивался с препятствием, волшебная матрица взрыва активировалась, порождая мощную ударную волну. Благодаря этой силе, разрушительная мощь снайперской винтовки возрастала в разы!


"Это дальнобойное снайперское оружие. Я бы даже сказал - очень дальнобойное, так как радиус её прицельного огня составляет не менее 2 000 метров!"


Е Чуи передал винтовку в руки Вивиан: "Попробуй выстрелить из этого оружия."


Вивиан с ошеломленным взглядом взяла винтовку в свои руки. Поскольку она всегда позиционировала кем-то вреде медсестры, то получив это оружие, она почувствовала себя несколько неловко, тем не менее, она с готовностью кивнула своей головой. Затем с помощью Е Чуи, она разобралась, как пользоваться этим оружием и направилась к окну. Поставив снайперскую винтовку на подоконник, она стала целиться на улицу.


Эта снайперская винтовка так же имела прицел, который по своему принципу работы был похож на очки Даджинси. Для его создания Е Чуи так же использовал фиолетовый кристалл. На самом деле Е Чуи даже хотел снабдить прицел функцией ночного виденья, но из-за того, что создание подобной волшебной матрицы оказалось довольно сложным, ему пришлось временно отложить эту идею в сторону.


В данный момент, хоть на дворе и была ночь, но благодаря звездам на небе владения Е Чуи были смутно освещены, так что, хоть и с некоторым трудом, но всё ещё можно было рассмотреть окружающую местность.


"Примерно в 1 000 метрах от сюда, в саду, растет камфорное дерево. Его можно смутно разглядеть от сюда невооруженным взглядом. Твоя задача, Вивиан, попасть в это дерево! Оно и будет твоей мишенью." сказал Е Чуи.


"Поняла! Я постараюсь изо всех сил!" Вивиан заняла позицию за винтовкой в соответствии с инструкциями Е Чуи, а затем прицелилась и выстрелила. Через три секунды после выстрела все вокруг смогли с легкостью увидеть вспышку огня, которая была создана металлическим шариком.


На самом деле вспышку огня в саду они заметили уже через секунду после выстрела, а вот звуковая волна взрыва настигла их лишь спустя ещё пару секунд.


Эта сила действительно была невероятна!


Вот только Вивиан промахнулась от своей цели на добрых 500 метров...


Все вокруг: "..."


Похоже, что с прицеливанием у неё оказалось не всё так гладко, как ожидалось...


"Босс, похоже, что это оружие не очень мне подходит.." смущенно сказала Вивиан, виновато посмотрев на Е Чуи.


"Ну... это было в пределах моего ожидания, но с помощью практики ты постепенно сможешь освоить это оружие. В конечном итоге, ни один снайпер не рождается уже профессионалом." непринужденно сказал Е Чуи, так как он был полностью уверен в этом своем творении. Правда, похоже, что освоить это дальнобойное оружие действительно очень не просто. В крайнем случае, ему придется ждать пока малышка Лиэр вырастет, прежде чем кто-то сможет в полной мере использовать потенциал его снайперской винтовки...


В этот момент Е Чуи упустил из виду, что глаза маленькой эльфийки, которая уже практически спала на руках у Фрейи, увидев его снайперскую винтовку, они мгновенно ярко засияли. Замахав своей маленькой ручкой, она сразу же захотел коснуться этого невероятного оружия. Эльфы были расой, которая являлась экспертами в обращении с дальнобойным оружием и, очевидно, что эта винтовка её очень заинтриговала.


"Хаммер, а что насчет моего и Ифей Я оружия?" увидев посох Веры и Снайперскую винтовку Вивиан, Даджинси быстро подошла к Е Чуи и спросила его об этом. Можно было заметить, как ей уже не терпелось получить своё собственное оружие.


"О, не переживай, про вас я так же не забыл."


С гордостью сказал Е Чуи, а затем достал из своего пространственного кольца... ошейник!


Ну, или правильнее будет сказать, что эта штука выглядела точь-в-точь так же, как ошейник, который обычно одевали на собак, прежде, чем повести их на прогулку на улицу...


Даджинси: "..."


А затем с гулом в её руках начало конденсироваться пламя и она с очень мягкой улыбкой обратилась к Е Чуи: "Я хотела бы, чтобы ты объяснил мне, что это всё значит?"


"О, не переживай ты так, на самом деле это очень мощное оружие, которое полностью учитывает твои возможности!" Е Чуи быстро взмахнул своей рукой, чтобы все объяснить: "Я назвал это оружие "Военная крепость". Этот ошейник на самом деле является устройством с пространственным хранилищем внутри. Я специально обращался за помощью к учителю, чтобы он помог мне создать его. После того, как ты оденешь его, ты сможешь призывать себе на помощь действительно очень мощное оружие. Если ты мне не веришь, то можешь сама всё проверить."


Даджинси: "..."


Ну, даже если это пространственное хранилище, почему оно сделано в виде ошейника? Почему его нельзя было сделать, например, в виде браслета или кольца?


Она начала подозревать, что это могли быть какие-то извращенные вкусы Хаммера...


Однако, с некоторым сомнением и жутко краснея от смущения и стыда, Даджинси все же одела ошейник себе на шею.


А в следующий миг на её лице появилось удивленное выражение. В ошейник был встроен кристалл памяти, который при одевании ошейника, входил в контакт с её шеей. Будучи магом, она могла с помощью своей силы Духа без проблем заглянуть внутрь этого кристалла. И там она обнаружила, что существует множество различных видов оружия, которые они могла призвать с помощью соответствующей активационной команды-программы.


Кристалл в ошейнике был подобен центру управления. Он был связан с пространственным хранилищем, в котором хранилось 13 видов оружия. Таким образом, с помощью этого кристалла, Даджинси могла с легкостью призывать любое оружие из этого списка.


Программа активации была очень проста, так что Даджинси потребовалось всего пару секунд, чтобы понять, как она работала.


"Попробуй призвать оружие." с улыбкой сказал Е Чуи.


Глаза Даджинси засияли и она возбужденно кивнула своей головой, а затем спустя пару мгновений, с характерным оружейным перезвоном, вокруг её тела появились все 13 видов оружия. Каждое оружие было... Гатлингом! Все они свободно парили в воздухе вокруг её тела, благодаря чему, она могла без проблем вести огонь на все 360 градусов в любой плоскости и направлении.


"Так много Гатлингов?!" удивленно сказала Дебби. Из-за того, что она выпила довольно много вина, её личико несколько покраснело, а её саму слегка пошатывало.


"После того, как гномы Голубой горы присоединились к нам, они сильно заинтересовались некоторыми моими старыми изобретениями, в том числе и Гатлингом. Так, 13 гномов, которые сидели без дела, воспользовавшись тем, что я был занят и не следил за ними, сделали по одному Гатлингу." с несколько беспомощным выражением объяснил Е Чуи.


На самом деле, изначальный проект Военной крепости Даджинси выглядел совершенно иначе. Он хотел создать супер-дальнобойное оружие на основе электро-магнитных сил, но к сожалению, его понимание элемента молнии всё ещё было очень слабым. И хоть его теоретических знаний вполне хватало, но вот практических навыков для создания подобного электромагнитной пушки явно не доставало. Но затем Е Чуи обнаружил, что гномы создали так много Гатлингов, так что он быстро использовал их в качестве замены электромагнитной пушки.


С возможностью вести одновременный огонь из всех 13 гатлингов в любом направлении по желанию Даджинси, это устройство действительно можно было назвать "передвижной Военной крепостью". Так что название для этого оружия идеально подходило ему.


Так как Даджинси была сильнейшей из группы Е Чуи (не считая Бу Ши Дуо и Стального мечника), ему было очень тяжело придумать оружие для неё, которое позволило бы увеличить её общую боевую мощь ещё больше.


Таким образом, мощное оружие в Военной крепости Даджинси стало идеальным дополнением к её вспыльчивому нраву...


Когда Даджинси, наконец, поняла настолько невероятную вещь для неё создал Е Чуи, её глаза в очках заблестели и она сразу же захотела проверить силу своего нового оружия.


Но Е Чуи быстро остановил её: "Сначала выйди на улицу, прежде, чем испытывать своё новое оружие! Ты же не хочешь обратить здесь всё в руины?"


Тогда Даджинси коснулась ошейника на своей шее и с очаровательной улыбкой сказала Е Чуи: "Мне нравиться оружие, которое ты сделал для меня!"


"О как..."


Теперь ты уже не чувствуешь себя смущенной?


"Хаммер, а мое оружие?" Ифей Я потянула рукой одежду Хаммера. В её глазах можно было увидеть сильное предвкушение.


"Вот. Это оружие, которое я создал специально для тебя!"


С этими словами Е Чуи достал меч Огненного рева грозового дракона, которым ранее пользовалась Ифей Я.


Двумя днями ранее, Е Чуи попросил у Ифей Я её меч и мотоцикл, для того, чтобы модернизировать их. И теперь Е Чуи возвращал Ифей Я её прошлый меч, который совершенно никак не изменился?


Выражение лица Ифей Я сразу же стало очень хмурым. Почему Е Чуи отдавал ей её старое оружие?


"Расслабься. Это оружие было улучшено мной, так что это не просто твой старый меч, это улучшенная его версия." быстро сказал Е Чуи, а затем направил меч на пустое пространство в комнате. Сделав взмах мечом, на нем активировалась пространственная волшебная матрица и со взрывом пламени из воздуха появился её мотоцикл, издав громкий рев. Его окутывало такое же пламя, как и меч Огненного рева грозового дракона!


Е Чуи управляя мотоциклом с помощью меча, начал катать его по кругу. Теперь меч в его руках был подобен пульту дистанционного управления мотоциклом.


Когда же Е Чуи деактивировал пламя на мече, мотоцикл так же остановился и огонь вокруг него полностью исчез.


Каждый, кто ранее видел мотоцикл Ифей Я, сразу же заметил разительные перемены, которые произошли с ним. Складывалось такое впечатление, словно на него надели доспехи в форме дракона!


"Я использовал метеоритное железо, чтобы создать доспехи для твоего мотоцикла. Ранее я слышал, что Святой скакун является очень важным спутником для рыцаря и даже может помогать ему во время сражения. Конечно скакун Дейтона в силу всем нам известных причин не способен выполнять эту функцию, но святые скакуны других рыцарей, являются незаменимыми помощниками для своих хозяев на поле боя."


Терпеливо объяснил Е Чуи: "Хоть твой святой скакун и неодушевлен, но когда ты активируешь свою силу клятвы, я заметил, что ты в некоторой степени так же способна управлять своими мотоциклом. Поэтому, я добавил на твой меч волшебную матрицу управления, построенную на основе древесного языка, таким образом, теперь с помощью своего меча ты можешь дистанционно управлять своими мотоциклом. Кроме того, я зачаровал доспехи мотоцикла волшебными матрицами огня и молнии, так что он теперь так же способен выпускать огонь и молнию..."


Сказав так, Е Чуи снова взмахнул мечом, и мотоцикл издав громкий рев, весь покрылся электрическими разрядами.


Затем Е Чуи опустил меч и молнии на мотоцикле так же исчезли.


Меч Ифей Я стал самым настоящим дистанционным пультом управления мотоцикла!


"Кроме того, я добавил твоему мечу зачарование пространственного хранилища, таким образом, в обычное время ты можешь хранить свой мотоцикл в своем мече, а когда ты будешь призывать его к себе, он будет появляться с мощной ударной волной. Так, я назвал это улучшенное оружие "Высвобождение дракона"!"


С этими словами, Е Чуи передал меч обратно Ифей Я: "Благодаря твоей связи с твоим мотоциклом, ты должна быть в состоянии управлять им более непринужденно. Ну что? Тебе нравиться это оружие?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 323: Рождение первого в мире эльфа-снайпера.



Выслушав объяснения Е Чуи, все недовольство Ифей Я как ветром сдуло. Она с нетерпением схватила свой меч из рук Е Чуи и тот рассказал ей, как пользоваться новыми функциями её улучшенного меча. Этот меч был связан с Ифей Я с помощью её силы Клятвы, таким образом, она довольно быстро разобралась что к чему.


Таким образом, Ифей Я, Даджинси и Вивиан уже собрались отправиться на улицу, чтобы испытать своё новое оружие, когда неожиданно в комнате раздалась вспышка света, а затем раздался громкий звук взрыва. Е Чуи и остальные быстро обернулись и посмотрели в сторону окна.


После того, как Вивиан попыталась использовать снайперскую винтовку, она оставила её на подоконнике и все переключили своё внимание на другое оружие, которое создал Е Чуи. Таким образом, все полностью упустили из виду, что эта винтовка очень сильно заинтриговала малышку Лиэр. Она непрерывно махала своими маленькими ручонками в направлении винтовки, пытаясь добраться до неё.


Так, Фрейя, держа Лиэр на руках, подошла к окну.


Фрейя подумала, что Лиэр рассматривала эту винтовку, как обычную игрушку, так что не стала сильно заморачиватся, но... она даже подумать не могла, что маленькая эльфийка, добравшись до винтовки, с легкостью определит цель за окном и после секундного прицеливания, нажмет на спусковой крючок! Лиэр была крайне сообразительной девочкой, просто наблюдая за тем, как Е Чуи объяснял Вивиан, как пользоваться этой винтовкой, она с легкостью освоила технику управления этим смертоносным устройством.


В момент, когда компания Е Чуи услышала звук взрыва от выстрела и быстро обернулась, за окном раздался громкий грохот и камфорное дерево, которое ранее служило в качестве мишени для Вивиан, повалилось на землю...


Все вокруг: "..."


"Папа-папа, конфетку-конфетку..."


Радостно махая ручками, закричала малышка Лиэр. В последние дни, она постоянно тренировалась в искусстве стрельбы из лука и каждый раз, когда она попадала в цель, Е Чуи давал ей леденец в качестве награды. Так, сделав выстрел из снайперской винтовки, она так же восприняла это как часть тренировки Е Чуи. Кроме того, она в душе несколько насмехалась над Вивиан, подумав, что тятя Вивиан была дурой... Так, поразив её цель, она сразу же начала требовать свою награду!


"Она... подстрелила камфорное дерево?!" с удивлением воскликнула Вивиан, глядя в окно.


"Талант Лиэр... действительно невероятен!" пораженно произнесла Дебби.


Мало того, что снайперская винтовка была длиннее роста Лиэр, так и её вес, хоть и был меньше оригинальной винтовки, но всё ещё был не тем, что мог удержать маленький ребенок. Таким образом, Лиэр понадобились практически все её силы, чтобы поднять винтовку и прицелиться. Но даже в подобном положении, она смогла с легкостью поразить цель на огромном расстоянии.


Е Чуи, который на мгновение полностью выпал в осадок, резко пришел в себя: "Неужели она благодаря своему таланту стрелка смогла с легкостью освоить его винтовку?"


Он быстро достал леденец из своего кольца и передал его Лиэр. Другой рукой он взял в руки снайперскую винтовку и посмотрел в за окно. Затем он увидел мишень в саду, которую Е Чуи специально установил для Лиэр, чтобы она там практиковалась в стрельбе из лука. Посреди ночи от этой мишени можно было только смутно увидеть её концентрические круги.


Она находилась где-то в 200-300 метрах от окна и красный центр мишени был настолько сильно размыт, что его практически невозможно было увидеть.


Тогда он указал на мишень и сказал Лиэр: "Лиэр, видишь ты мишень? Попытайся попасть в нее, если ты попадешь в красную точку, то я дам тебе еще один леденец!"


Похоже, что леденец был крайне большим соблазном для малышки.


Она быстро схватилась своими маленькими ручками за винтовку и, не смотря на то, что та была в несколько раз больше её, приложила свой глаз к прицелу. Ее лицо стало крайне серьезным, а затем, спустя мгновение, она нажала на курок.


А затем раздался мощный взрыв.


В саду, в центре мишени зияла огромная дыра. Из-за того, что скорость и сила стального шарика была слишком большой, он пробил мишень насквозь, а затем взорвался, когда уже врезался в землю позади мишени, породив огненную сферу. Таким образом, Е Чуи смог четко увидеть недостающую часть мишени в её центре!


Все совершенно пустыми взглядами уставились на Лиэр: "Так это и есть то, что называют 100 из 100?"


"Папа-папа, конфетку-конфетку..." Лиэр протянула свою маленькую ручку, требуя очередную конфетку.


"..." Е Чуи молча достал ещё один леденец и дал его Лиэр, а затем повернулся к Вивиан и сказал: "Это оружие я изначально создавал для тебя, но сейчас я вижу, что оно идеально подходит Лиэр..."


Тогда Вивиан быстро сказала: "Мне на самом деле не понравилось это оружие, оно слишком мощное. Если Лиэр способна управлять им, то пускай лучше оно достанется ей, так как лишь в её руках оно сможет показать полную свою мощь."


"Что ж, тогда, эта снайперская винтовка теперь принадлежит Лиэр!" сказал Е Чуи, убедившись, что Вивиан была не против. Затем Е Чуи погладил головку малышки. Похоже, что она тоже поняла смысл произошедшего, таким образом она крепко обняла своё новое орудие, словно это была её самая любимая плюшевая игрушка.


Если бы в современном мире ребенку, который родился менее месяца назад, подарили оружие, это несомненно взывало бы сильное возмущение общественности.


Однако, это был мир магии.


Здесь было полно различных опасностей. Таким образом, для людей, дети с оружием были вполне обычным явлением. Ах родители с момента их рождения не желали никаких денег, чтобы приобрести для них самое лучшее оружие. И хоть эльфы довольно сильно отличались от людей, но даже для них было нормой начинать обучать своих детей стрельбе из лука сразу же после их рождения.


Для этого мира подобные вещи были нормой.


Даже Фрейя и Вивиан, которые были довольно миролюбивыми девушками, не имели ничего против того, что Е Чуи подарил малышке Лиэр снайперскую винтовку.


Таким образом, в этом мире родился первый эльф-снайпер!


Затем Даджинси, Ифей Я и Вивиан с нетерпением отправились на улицу, чтобы испытать свое новое оружие. Так компания Е Чуи покинула территорию замка и сразу же начала тестировать свое новое оружие. Военная крепость Даджинси полностью соответствовала своему названию, 13 гатлингов могли одновременно вести непрерывный огонь сразу во всех направлениях, делали просто невозможным любые попытки приблизиться к ней. Освобождение дракона Ифей Я так же оказалось крайне мощным оружием дальнего боя.


И посох Святого слова Вивиан, который позволял ей полностью скрывать её силу Веры, превращая её в самого обычного мага. Хотя, несомненно, что заклинания, которые она будет использовать будут довольно сильно отличаться от обычных заклинаний...


Когда девушки закончили испытывать своё оружие, Даджинси расстроено сказала: "Я уже не могу дождаться момента, когда смогу использовать это оружие в реальном бою..."


И похоже, что суровая реальность услышала её просьбу. Практически сразу после того, как Даджинси закончила свои слова, Е Чуи почувствовал что-то и озадаченно посмотрел в направлении пространственных врат, которые вели в Волшебный домик Энтони. Являясь владельцем этого пространства, он почувствовал, как кто-то прошел сквозь них. И когда он направил свой взгляд в этом направлении, то увидел. как Дейтон и принцесса Ши Ан спешили к нему.


После окончания банкета, эта парочка покинула их и с того момента до сейчас не прошло времени немного больше 10 минут. Почему они вдруг вернулись назад?


Кроме того, можно было увидеть, что их лица были крайне тревожны.


"Дейтон, что случилось?" Е Чуи быстро спросил толстяка, нахмурившись.


"Когда мы с принцессой возвращались домой, то неожиданно наткнулись на Уоллиса и он сказал мне, что семья Фрей собирается напасть на тебя в твоих владениях!" Дейтон, заметив компанию Е Чуи, быстро подбежал к ним.


"Они хотят напасть на меня здесь?" услышав слова Дейтона, вся компания Е Чуи мгновенно насторожилась, но тогда Дебби озадачено спросила: "Но этот мир находиться полностью под нашим контролем и без разрешения Е Чуи сюда никто не сможет проникнуть, как они собираются напасть на нас?"


"Каждого такого мира есть черный ход." сказала принцесса Ши Ан, несколько запыхавшись.


"Черный ход? Они собираются проникнуть сюда через черный ход?" Е Чуи впервые слышал о существовании такой вещи, как черный ход феодального мира.


С момента, как Е Чуи получил этот мир, он потратил довольно много времени на то, чтобы исследовать его. Весь этот мир представлял из себя огромную пространственную матрицу, но эта матрица была слишком огромна, так что для Е Чуи было просто невозможно полностью исследовать её. Даже Бу Ши Дуо, который был экспертом в пространственной магии, не мог полностью исследовать всю эту волшебную матрицу. Они только могли вычислить координаты этого мира, чтобы иметь возможность непосредственно перемещаться сюда в случае необходимости. Эти знания были использованы для того, чтобы например, Е Чуи мог в любой момент призвать назад к себе Джарвиса. Таким образом, будь то хоть Е Чуи, хоть Бу Ши Дуо, никто так и не смог обнаружить наличие черного хода в их собственном доме.


"Вассальные владения хоть и имеют своих собственных хозяев, но в конечном итоге, это всё ещё земли империи, так, черный ход является защитной мерой королевской семьи." быстро объяснил Дейтон: "Однако, ключи к черному ходу находятся под очень строгим контролем и к ним не имеет доступа никто, кроме королевской семьи..."


"Тогда как же они получили доступ к моему черному ходу.... Петир!" замутненное алкоголем сознание Е Чуи мгновенно протрезвело.


Как только он понял текущую ситуацию, то мгновенно достал свой магофон и немедленно позвонил Джарвису, который сейчас выполнял миссии гильдии убийц.


"Возвращайся в мои владения, немедленно!"


"Да, господин!"


И буквально несколько мгновений спустя, после того, как Е Чуи закончил разговор, недалеко от них со вспышкой белого света, появилась фигура Стального мечника.


"Вы, быстро возвращайтесь в замок и разбудите учителя, а так же соберите остальных!" Е Чуи повернулся к Дебби и остальным. На них собирался напасть сильный враг. Если семья Фрей осмелилась атаковать члена королевской семьи, то это значило, что они, как минимум, собираются использовать все свои силы.


В данной ситуации для Е Чуи самым разумны решением было бы покинуть свои владения, а затем обратиться за помощью к императору... Однако, этот мир стал его домом и здесь было множество секретов, о которых он не мог позволить узнать другим. Например, эльфийское древо, которое росло на его заднем дворе. Таким образом, раз семья Фрей решила пойти в атаку, он просто не мог покинуть это место.


Более того, если кто-то вторгся его дом, как он мог всё бросить и обратиться в бегство? Им некуда было отступать!


Даджинси, Вивиан и Ифей Я уже не могли дождаться момента, когда смогут провести крещение огнем своему новому оружию.


Дебби и остальные поспешили в замок.


Затем Е Чуи посмотрел на Дейтона и принцессу Ши Ан: "А вам лучше по-скорее уйти от сюда."


"Нет, мы останемся здесь." серьезно сказал Дейтон: "Мы уже обсудили это. Возможно, что благодаря статусу принцессы Ши Ан мы сможем заставить семью Фрей отступить. Именно по этом Уоллис позволил мне и принцессе вернуться назад."


"Семья Фрей осмелилась поднять руку на меня, не смотря на то, что я являюсь королевским потомком, они уже переступили через все правила. Вы серьезно думаете, что с учетом всех обид между мной и ними, они вдруг смогут пойти на попятную? Скорее всего они прекрасно осознают последствия и уже готовы бежать из империи. Так что, вполне возможно, что они даже не постесняются напасть на принцессу." крайне серьезно сказал Е Чуи: "Вам действительно не обязательно ввязываться в наши распри."


На мгновение на лице Дейтона появилось колебание и он посмотрел на принцессу: "Уходи, а я останусь здесь, чтобы помочь Хаммеру."


Принцесса пристально посмотрела на Дейтона: "Хренов толстяк, я - твоя госпожа, кто позволил тебе разговаривать со мной подобным тоном?" она скрестила свои руки на груди, а затем посмотрела на Е Чуи и презрительно заявила: "Я тоже останусь здесь, чтобы помочь Хаммеру противостоять семье Фрей! Они даже осмелились напасть на нашу семью Матан! Да им явно жить надоело!"


"Маленькая принцесса..." Е Чуи хотел было снова попытаться уговорить её.


"Когда мы спешили сюда, я позвонила отцу по магофону и попросила его немедленно выслать помощь. И если я останусь здесь, он несомненно будет сильно волноваться и пришлет как можно больше сил, чтобы помочь нам решить эту проблему!" весьма логично и четко всё объяснила принцесса. На самом деле эта малышка, которая так облюбовала леденцы Е Чуи, была крайне проницательной и сообразительной девочкой.


Тогда Дейтон издал тяжелый вздох и несколько беспомощно посмотрел на Е Чуи: "Поскольку принцесса Ши Ан желает этого, я не могу пойти против её воли, так что мы останемся здесь."


Е Чуи тоже собирался было что-то сказать, но неожиданно что-то почувствовал и устремил свой взгляд на восток.


Там неожиданно небо озарилось ярким светом и он мог чувствовать, как там происходили очень сильные возмущения пространства...


Семья Фрей прибыла!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 324: Он хочет смутить нас притворяясь клоуном?



"Бери принцессу и возвращайся в замок." когда Е Чуи понял, что это прибыла семья Фрей, он сразу же обратился к Дейтону с принцессой. Он так же обнаружил, что его пространственный браслет и оба портала в его мир не могли быть использованы. Похоже, что семья Фрей использовала некий метод, чтобы блокировать все выходы из мира Е Чуи.


"Я останусь с тобой!" Дейтон мгновенно достал своё оружие и начал светиться.


"Я сам разберусь, а ты иди к Дебби и скажи, чтобы они начинали действовать по моему сигналу рукой."


Крайне спокойно сказал Е Чуи, похлопав Дейтона по плечу.


"Чтобы начинали действовать, когда увидят твой сигнал рукой?" Дейтон на мгновение впал в ступор, не понимая, что это значит. Однако он знал, что Е Чуи всегда был очень расчетливым и уделял много внимания мелочам. Так, если он сказал нечто подобное, то наверняка всё уже подготовлено заранее. Так что он больше не колебался и, хватив маленькую принцессу под мышку, быстро устремился к замку.


Затем Е Чуи махнул рукой в направлении Джарвиса и тот сразу же направил доспехи Стального мечника к нему, встав у него за спиной. В данный момент доспехи Стального мечника были полностью пустыми. Похоже, что прежде, чем вернуться назад во владения Е Чуи, Джарвис оставил Безликого снаружи, что ещё раз показывало, что на данный момент ценность Безликого была очень небольшой.


Е Чуи продолжал смотреть на восток и наблюдал за тем, как там один за другим появлялись темные силуэты.


Здесь собралась вся элита семьи Фрей, а возглавлял их сам предок. Его старое, худое тело парило в воздухе, покрытое слоем бледного пламени. За ним следовало более 60 человек из семьи Фрей, из которых более 30 были старшими магами, ещё более 20 были мечниками.


Семья Фрей - это была семья магов, а значит уровень магов в их семье действительно был довольно высок. Таким образом, у них было более 30 высших магов, однако количество мечников в их семье было довольно небольшим.


Боевая мощь этой группы людей действительно была впечатляющая, не говоря уже о том, что на их стороне был ещё и предок, а так же 13 марионеток Бога войны. Эти марионетки обладали силой сопоставимой с мастером-мечником и каждая из них стоила 1 000 золотых.


Ранее, семья Фрей объединилась с семьями Хайтаэр и Мартел, чтобы устроить засаду на Е Чуи. Тогда семья Фрей выделила целых две таких марионетки для этой миссии, но Даджинси с помощью своих молний разнесла их в хлам...


Эти марионетки Бога войны, определенно, были мощными боевыми инструментами, однако, им не хватало гибкости. Таким образом, не говоря уже о настоящем мастере-мечнике, даже мечники или маги 9 уровня без проблем могли справиться с ними, полагаясь на свой интеллект. После того, как Даджинси уничтожила тех двух марионеток, Е Чуи собрал их обломки и тщательно изучил, таким образом, он имел общее представление об их устройстве, так что они не представляли для него серьезной угрозы.


Е Чуи продолжал стоять на месте, а его мантия слегка развивалась на ветру, в то время, как он неотрывно наблюдал за тем, как к нему приближались эти нарушители. Естественно, что он был совершенно спокоен, так как, не говоря о его собственной силе, у него за спиной была Дебби и компания, которые всегда прикроют его. Благодаря ультра-дальнобойной снайперской винтовке, малышка Лиэр могла пристрелить любого из них просто по взмаху его руки....


Внутри главной башни замка.


Дебби и компания собрались перед окном, наблюдая за происходящим снаружи. Они собирались немедленно вернуться к Е Чуи, чтобы плечом к плечу рядом с ним противостоять врагу, однако Дейтон сказал им, что Е Чуи приказал им оставаться в замке и ждать его сигнала.


"Какого именно сигнала мы должны ждать от Хаммера?" Дейтон все еще не знал это: "Что это за жест?"


"...." несколько девушек переглянулись между собой. Никто из них так же не помнил, чтобы Е Чуи ранее упоминал какие-нибудь жесты-сигналы.


"Ну, Хаммер не глупый человек. Наверняка у него есть какой-то конкретный план. Нам просто нужно внимательно следить за ним и мы всё поймем." немного подумав, наконец, сказала Ифей Я.


Внимательно наблюдать, да...


*****************************************


Довольно быстро люди из семьи Фрей достигли Е Чуи. Предок, окутанный пламенем, приземлился прямо перед Е Чуи, тем не менее другие люди не ощущали жара от его огня. Своими мутными глазами он посмотрел на Е Чуи, а затем на его сморщенном лице появился намек на улыбку: "Это ты - Хаммер, который получил титул члена королевской семьи?"


"Я." согласно кивнул Е Чуи, так рассматривая старика перед собой. Из того, что ранее ему рассказал Дейтон, он смутно догадался, кем был этот товарищ: "А Вы, я так полагаю, предок-основатель семьи Фрей, который прожил 1 000 лет?"


"Верно, это я." морщины на лице старика несколько разгладились, показывая явно гордую улыбку.


Для него прожить 1 000 лет было большим достижением, за которое другие люди определенно завистливо смотреть в его сторону...


"О, так значит слухи оказались правдой." Е Чуи улыбнулся и сказал: "Могу ли я называть Вас - уважаемый ходячий труп?"


"Ходячий труп..." цвет лица предка неожиданно изменился.


Члены семьи Фрей за стариком так же начали издавать возмущенные возгласы. Назвать их предка ходячим трупом - это было самым большим оскорблением для их семьи! Среди общего гомона, Обри закричал: "Хаммер, мало того, что ты уже накликал на себя большую беду, так ты ещё смеешь оскорблять нашего предка-основателя?! Я заставлю тебя умереть очень жалкой и мучительной смертью!"


"Хаха, кучка шавок, которые только и могут что тявкать, прячась за спиной своего предка. Почему бы вам не выйти вперед и не сказать мне прямо в лицо, как мужик мужику?"


Е Чуи посмотрел в конец толпы семьи Фрей, где был Обри, который проклинал его. Из семьи Фрей он был тем, кто больше всего контактировал с ним, поэтому он без проблем узнал его.


Обри так же был вынужден признать, что в плане знаний и изобретательности, Е Чуи полностью превзошел их, однако, что касается волшебной силы, то он всё ещё был довольно уверен в своих силах. Таким образом, он направился вперед, чтобы преподать урок этому мелкому гаденышу. Но предок остановил его своей рукой: "У нашей семьи Фрей есть конкретная задача, мы не должны оставлять улик. Мы просто перебьем всех здесь присутствующих и исчезнем. Так не нужно тратить время на ненужные вещи."


"Да..." послушно ответил Обри, бросив яростный взгляд в сторону Е Чуи.


"Хо, значит хотите устроит массовую бойню?"


Е Чуи ехидно рассмеялся: "Я бы хотел посмотреть на это! Это кто кого ещё уничтожит?!"


"Парень, за 1 000 лет жизни, я ещё ни разу не видел такого грубияна, как ты." холодно сказал предок Е Чуи.


"А я еще никогда не видел настолько нахальных людей, как вы." парировал Е Чуи.


"Гррр!"


Услышав эти слова, предок впал в ступор, но затем махнул своей рукой и 13 марионеток Бога войны обнажив свое оружие вышли вперед. А предок тем временем продолжил: "Я знаю, что ты очень силен, да и сила твоего Стального мечника впечатляет, но еще за 1 000 лет до твоего появления я лично создал марионетку Бога войны."


Самая мощное волшебное творение семьи Фрей - марионетка Бога войны, была создана лично предком-основателем.


"Вам бы должно было быть стыдно хвастаться подобным мусором." презрительно сказал Е Чуи: "Мне достаточно одного пальца, чтобы уничтожить их!"


Сказав это, Е Чуи действительно протянул свой палец и указал на грудь одной из марионеток.


На лице Е Чуи была довольная улыбка, так как этот момент должен был стать во истину эпичным.


Но...


Ничего не произошло.


Что касается людей семьи Фрей, то услышав холодный тон Е Чуи, с которым он говорил ранее, все они мгновенно напряглись. Значит ли это, что у него есть какой-то очень сильный козырь? И если "да", то какой именно?


"Кха-кха" Е Чуи громко прокашлялся, а затем притворившись, что ничего не произошло, снова протянул свой палец вперед, указав на одну из марионеток.


И опять ничего не произошло....


Семья Фрей: "...."


Е Чуи: "..."


Компания внутри замка: "...."


"Что это Хаммер делает?" озадаченно спросила Дебби.


"Может это какая-то мощная магия? Но... кажется, что она не сработала..." задумчиво сказала Даджинси.


Все опять на мгновение умолкли.


Затем на лице Дейтона отразился испуг и он быстро сказал: "Мне кажется, что должен был быть сигнал, о котором Хаммер говорил ранее! Он сказал, что подаст нам знак!"


"Точно!" нервно сказала Ифей Я. Затем она быстро взяла малышку Лиэр с рук Фрейи, а Вивиан установила снайперскую винтовку на подоконник. После этого они поднесли Лиэр к винтовке и сказали: "Лиэр, скорее стреляй по этим марионеткам. Только будь осторожна, не попади в твоего папу. Тебе нужно попасть в левую часть груди марионетки в 6 см от её центра. Там находиться источник энергии марионетки."


Е Чуи не только полностью изучил устройство марионеток Бога войны, но так же рассказал о их слабых местах Ифей Я, Дебби и остальным членам своей команды.


Однако...


"Я хочу конфетку..." малышка не осознавала всей серьезности ситуации и с её точки зрения это была отличная возможность выторговать для себя ещё леденцов. Так, она протянула свою ручку и выдала подобное заявление.


"Хорошо, после того, как ты выстрелишь, я дам тебе леденец." быстро пообещала Фрейя.


"Я хочу конфетку сейчас!" заявила маленькая эльфийка, уперев свои ручки в бока с крайне серьезным лицом. Обычно только Е Чуи, обещая ей леденец, всегда выполнял свое обещание, но другие люди могли быть не настолько честными. Они думали, что могут обмануть эту малышку?


"Но леденцы там, у папы...." обеспокоенно сказала Фрейя.


"Я хочу конфетку!"


"Я позже дам тебе её..."


"Я хочу её сейчас!!"


Разве это не надувательство чистой воды?


Снаружи замка.


Лоб Е Чуи покрылся большими каплями пота. Вашу ж Машу! Хотел покрасоваться, создав эпичный момент, а в результате полностью облажался. Он ещё раз прокашлялся и ещё раз указал на грудь одной из марионеток, и опять... ничего не произошло.


Лица у людей семьи Фрей начали наполняться гневом: он что, реально настолько обнаглел, что решил понасмехаться над нами...


"Довольно!"


Похоже, что у предка, наконец, лопнуло терпенье и он отдал команду своим марионеткам.


И в этот миг, на конец, с громким взрывом, в груди ближайшей к Е Чуи марионетки образовалась большая дыра. Эта марионетка уже собиралась напасть на Е Чуи, но неожиданно замерла на месте. Лишившись источника питания, она затряслась и рухнула на землю.


Люди из семьи Фрей сильно удивились и мгновенно насторожились, не понимая, что только что произошло.


Они вообще ничего не заметили!


Не было абсолютно никаких колебаний волшебной энергии или еще чего-то подобного. Казалось, что марионетка Бога войны просто ни с того ни с сего взяла и разрушилась!


Остальные марионетки, которые так же приготовились было к нападению, заметив неожиданно уничтожение одного из собратов, так же остановились, так как сработала их управляющая волшебная матрица. Прежде, чем продолжить атаку, они должны были принять соответствующие меры предосторожности. Естественно, что эти меры предосторожности по сути были просто созданием боевого построения. Их механические головы огляделись вокруг, чтобы оценить ситуацию, однако радиус их восприятия составлял всего 10 метров.


Тем временем, в 300 метрах от места происшествия, малышка Лиэр сидела со снайперской винтовкой в руках


А в следующий миг...


Бабах!


В ещё одной марионетке образовалась дыра в груди и она обессилено рухнула на землю.


Бабах!


Минус ещё одна марионетка.


Бах!


Бах!


************************************


Семья Фрей полностью офигела, не понимая, что происходит. Предок на автопилоте увеличил пламя вокруг своего тела, так что даже его тело стало напоминать пламя. Обычно пламя, которые выглядело, как иллюзия, сейчас стало полностью настоящим!


Когда маг достигает сферы Специализации, он способен слиться со своим волшебным элементом, таким образом, его тело становиться полностью состоящим их его элемента.


Для того, чтобы достичь возможности объединения со своим элементом, маг должен очень глубоко познать сферу Специализации. Например, Бу Ши Дуо, хоть и достиг сферы Специализации, но тем не менее, всё ещё не способен слиться со своим пространственным элементом.


Таким образом, можно смело утверждать, что уровень развития предка семьи Фрей намного выше, чем уровень развития Бу Ши Дуо.


Бах!


Бах!


Марионетки Бога войны продолжали падать на землю одна за другой.


Семья Фрей полностью впали в панику, оглядываясь по всем сторонам, тем не менее, они так и не смогли понять, почему их марионетки Бога войны ни с того ни с сего разрушались, падая на землю грудой хлама. И всех их терзал один и тот же вопрос, а не случиться ли тоже самое с ними самими?


Внутри замка.


".... 4, 5, 6..." Дебби глядя на уничтоженных марионеток, непроизвольно вела их подсчет.


Малышка Лиэр расположившись возле окна и водрузив снайперскую винтовку на подоконник, так же гордо вела свой подсчет: "7 леденцов, 8 леденцов, 9 леденцов..."


Стоявшие за ней Дейтон и принцесса Ши Ан переживали немой шок, наблюдая за этой сценой. По легенде, марионетки Бога войны обладали силой Мастера-мечника. И прямо сейчас, эта малышка перед ними с помощью этого странного волшебного устройства с легкостью уничтожала их одну за другой.


Кроме того, принцесса просто не могла удержаться от огорченного вздыхания в душе. Дело в том, что ей пришлось отдать все свои запасы леденцов, чтобы уговорить малышку работать с ними, так как у остальных людей не было ни одного из них... Что ж, теперь она собьет с Е Чуи целую кучу леденцов!


Бах!


Последняя, 13 марионетка, упала на землю.


В этот момент предок почувствовал нечто и его мутный взгляд направился в сторону замке, а затем его тело обратилось в огненную змею и устремилось прямо к месту, откуда велась стрельба.


Похоже, что герб семьи Фрей, огненная змея, появился именно из-за того, что их предок-основатель умел превращаться в эту огненную змею.


"Скорее стреляй в огненную змею!" быстро воскликнула Ифей Я.


Вжух!


Со свистом взрывной шарик быстро устремился к огненной змее и взорвался. Огненный взрыв быстро распространился внутри огненной змеи, но затем змея снова собралась в единое целое. Хоть стальной шарик и был зачарован заклинание "Огненный взрыв", которое создавало мощную взрывную волну, но по факту это была обычная физическая атака. Таким образом, она была просто бесполезна против огня предка семьи Фрей.


Затем прямо перед окном появился огромный моргающий глаз огненной змеи предка.


Дебби, Ифей Я, Даджинси и Дейтон мгновенно приготовились к бою. Но в этот миг перед окном появился прозрачный барьер и накрыл огненную змею, словно стакан. Затем змея стала стекать по его стенкам, образовывая огненное озеро. Затем раздалось несколько взрывов и болезненных криков. А в следующий миг перед окном появился Бу Ши Дуо в развевающемся на ветру белом халате и вытянутыми руками вперед, аккуратно сжимая свои кулаки.


Созданный прозрачный барьер начал быстро сжиматься, образовав из пламени внутри огненный шар.


Затем в верхней части барьера с треском образовалась трещина и пламя стало быстро вытекать через эту трещину наружу.


Бу Ши Дуо нахмурился, а затем в несколько шагов оказался возле Е Чуи.


Е Чуи, увидев, что Бу Ши Дуо спас Дебби и компанию, так же вздохнул с облегчением и посмотрел на небо.


Пламя в воздухе постепенно снова образовало фигуру предка.


Он был в ярости и раздвинул свои руки.


"Вы, кучка ненавистных, глупых людишек! Я покажу вам мощь моей семьи Фрей, которую мы накопили за 1 000 лет своей истории!"


С этими словами, за его спиной с грохотом появилась плотный строй марионеток Бога войны.


Их там была как минимум целая 1 000!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 325: Совершенно не стоит недооценивать изобретения Е Чуи, даже если они небольшого размера...



Увидев, как марионетки Бога войны затмили все небо, все вокруг полностью офигели. Причем это касалось не только компании Е Чуи, но даже членов семьи Фрей, так как они никогда бы не подумали, что у их предка могла быть целая 1 000 марионеток Бога войны!


Это было тысячелетнее наследие семьи Фрей!


Похоже, что за все это время, каждый раз, когда предок пробуждался, он создавал огромное количество марионеток, которых хранил в своем собственном пространстве. Члены семьи Фрей так же заметили, что эти марионетки Бога войны несколько отличались от тех, что были у них. Марионетка Бога войны была создана предком-основателем, но за 1 000 лет своей жизни, он постоянно совершенствовал их, в том числе и экспериментируя с их формой. Так, теперь, марионетки, которых призвал предок, довольно сильно отличались от оригинала и имели самые разнообразные формы и типажи.


1 000 марионеток Бога войны - это определенно была сила, которая внушала ужас!


Когда 13 марионеток Бога войны были разрушены необъяснимым образом, семья Фрей полностью погрузилась в панику, но сейчас они были сильно возбуждены. Их предок действительно был самым могущественным! С 1 000 марионеток, чья сила была сопоставима с силой Мастера-мечника, независимо от того, насколько мощные волшебные устройства были у Е Чуи, он него не было и шанса на выживание!


На лице каждого члена семьи Фрей отразилось восхищение и благоговейный трепет.


В замке.


Когда Дейтон и принцесса Ши Ан увидели эту тьму марионеток в небе, их лица мгновенно сильно побледнели. Они думали, что полностью осознавали силу семьи Фрей, но они даже в самом страшном кошмаре представить не могли, что в руках их предка окажется целая армия марионеток Бога войны!


На поле боя 1 000 марионеток Бога войны это просто непобедимая сила!


"Черт, я действительно не должен был брать с собой сюда принцессу!" Дейтон на автомате начал закрывать принцессу Ши Ан, чтобы защитить её. Он чувствовал, как тело маленькой принцессы не переставало дрожать, да и сам он был напуган до полусмерти. Но иногда смерть - это не самое страшное, больше всего он не хотел, чтобы что-то случилось с принцессой...


Затем Дейтон подумал о чем-то и посмотрел на Дебби и компанию. Он подумал, что они, скорее всего, так же были полностью ошеломлены, столкнувшись со столь ужасным противником.


И тогда...


Дебби излучала яркий золотой свет всем своим телом, Даджинси гладила рукой свой позорный ошейник на шее, Ифей Я обнажила свой меч, а Вивиан крепко сжала свой посох. И во главе всей этой компании, гордо выпятив свою грудь, стоял драконыш на подоконнике. И у всех у них были такие выражения лиц, словно охотники увидели целый табун добычи!


Даже малышка Лиэр, увидев так много марионеток счастливо стала указывать ручками в небо, закричав: "Конфетки, как много конфеток..."


Для неё, марионетка Бога войны, которую она могла уничтожить одним выстрелом из своей снайперской винтовки, была не более, чем ходячей конфеткой...


Увидев всю эту копанию, Дейтон полностью выпал в осадок.


Эта компания психов могла бы хоть немного проявлять опасения перед лицом столь ужасающей армии, а?


В этот момент, стоявший рядом с Е Чуи, Бу Ши Дуо так же поднял свой взгляд и посмотрел на марионеток Бога войны.


На его лице отразился абсолютный шок. Тем не менее, на лице Е Чуи появился намек на улыбку, словно считая все происходящее весьма забавным.


"Я совершенно не ожидал, что у предка семьи Фрей окажется так много марионеток Бога войны. Хаммер, я задержу их, а ты возвращайся к Дебби и объединись с остальными!" сказал Бу Ши Дуо.


"Не нужно, учитель. Просто предоставьте этих марионеток мне." с улыбкой сказал Е Чуи, глядя на Бу Ши Дуо.


"Тебе?" Бу Ши Дуо удивленно посмотрел на Е Чуи: "Здесь не меньше 1 000 марионеток..."


"Учитель, иногда, количество, не означает качество."


С улыбкой сказал Е Чуи Бу Ши Дуо. Оглядываясь назад, можно было сказать, что это был первый раз, когда Бу Ши Дуо сражался в реальном бою вместе с Е Чуи, таким образом, естественно, что он был совершенно не знаком со стилем боя Е Чуи.


Так, Бу Ши Дуо озадаченно посмотрел на него.


Когда предок призвал своих марионеток, он не стал сразу же нападать на Е Чуи. Он хотел, чтобы он познал весь страх и ужас этой 1 000 марионеток Бога войны. Любой, кто увидел бы столько этих марионеток в качестве своего противника, несомненно наложил бы в штаны от страха. Затем, когда он решил, что уже достаточно запугал своих оппонентов, он махнул своей рукой, давая сигнал своим марионетка начать атаку.


Так, все марионетки с характерным звоном обнажили своё оружие и, подобно саранче, обрушились с неба на Е Чуи и Бу Ши Дуо.


Бу Ши Дуо мгновенно приготовился использовать мощный пространственный барьер, его тело уже начало испускать колебания пространственной магии, но в этот миг Е Чуи протянул свою руку и сказал: "Учитель, я сам разберусь с этим, но сначала.... пожалуйста, закройте глаза."


"Закрыть глаза?" Бу Ши Дуо ещё больше удивился.


В этот миг, стоявший рядом, Джарвис, достал рукоять лазерного меча и активировал его. С характерным жужжанием, ярко-белый лазерный клинок вырос от рукояти клинка. Затем Джарвис небрежно направил его в небо.


Марионетки были подобным черному облаку, которое парило над их головами.


"Безграничный веерный лазерный клинок!"


Бабах!


Этот миг, словно посреди ночи загорелось яркое солнце, осветив весь мир Е Чуи, а последовательные лазерные волны устремились в небо.


Предок семьи Фрей неподвижно парил в воздухе, наблюдая за тем, как 1 000 марионеток Бога войны устремилась вниз, напоминая черный ковер, под его ногами. Но неожиданно он заметил, как через его черный ковер стали пробиваться лучи белого света и этот свет становился все больше и больше, словно намереваясь развеять саму ночь. Эта световая трещина становилась все больше и вскоре полностью поглотила его черный ковер.


Изначально гордый предок вдруг осознал, что что-то пошло не так и почувствовал опасность от этого света, так он быстро обратился в огненную змею и отскочил в сторону.


А ослепительно яркий луч света от земли устремился прямо в небо!


Вместе с тем, те марионетки, которые вступали в контакт с этим ярким лучом света, стали сразу же разваливаться на части, превращаясь в черную золу, развеваемую на ветру, а их запчасти, подобно сильному дождю, стали падать на землю.


Этот луч света пронзил весь мир Е Чуи и врезался в его потолок, но только когда он достиг первородного хаоса, он был развеян.


После того, как лазерный веер прекратился и яркий свет погас, воцарившаяся тьма полностью временно ослепила людей из семьи Фрей. А когда их зрение восстановилось, они полностью о*уели от картины, которая развернулась перед ними. Из 1 000 марионеток Бога войны осталось меньше половины!


Эти марионетки уцелели лишь потому, что предок довольно быстро среагировал на ситуацию и приказал им рассредоточится. В противном случае, они были бы все полностью уничтожены читерной атакой Е Чуи!


В месте с тем, прежняя гордость и уверенность в себе предка заменились ужасом и гневом в отношении Стального мечника, который всего за пару вдохов времени лишь одной атакой уничтожил более половины его марионеток...


Стоит заметить, что каждая марионетка Бога войны стоила 1 000 золотых, что означало, что 500 марионеток это было 500 000 золотых...


Другими словами, Е Чуи за одно мгновение уничтожил более 500 000 золотых!


В замке, Дейтон ранее думал, что на этот раз Е Чуи точно конец. Но в данный момент, его былая уверенность полностью испарилась, заменившись полным шоком. Он непроизвольно посмотрел на Дебби и компанию и спросил: "Что это за читерный навык только что использовал Хаммер..."


"Не у тех спрашиваешь, мы тоже впервые видим этот восхитительный навык..." едва слышно ответила Даджинси на вопрос Дейтона.


По факту, Е Чуи использовал этот навык лишь единожды, когда он был в императорском дворце, превратив в шашлык волшебного мамонта. И тогда этот навык смогли увидеть только Петир с Двейном. Но поскольку это был императорский дворец, то Е Чуи не стал использовать эту силу на полную мощность.


Когда предок призвал 1 000 марионеток Бога войны, Дейтон в голове уже начал копать для себя могилку, а затем всего за несколько мгновений, Е Чуи сократил численность этой армии в половину...


Похоже, что независимо от того, насколько мелкие изобретения Е Чуи, их силу совершенно не стоит недооценивать.


В воздухе...


"Ого, этот навык крайне мощный. Даже с моим слиянием с волшебным элементом, боюсь, я не смогу невредимым уйти от этой атаки!"


Предок так же не был дураком и быстро в полной мере оценил ужасающий талант в зачаровании Е Чуи. По его приказу оставшиеся марионетки быстро рассредоточились по всей округе. Часть из них продолжила атаку на Бу Ши Дуо, а другая часть направилась к замку, чтобы напасть на Дебби и компанию.


"Вы!" Предок обратил свой взор на членов семьи Фрей: "Идите в замок и убейте для меня всех, кто там есть!"


"Да!" хором ответили люди из семьи Фрей и сразу же начали действовать.


"Учитель." сказал Е Чуи, глядя на парящего в небе предка: "Фрейя, малышка Лиэр, принцесса Ши Ан и Адольф, соберите их всех и отведите к эльфийскому дереву в саду. Это дерево крайне важно для нас, таким образом, Ваша задача обеспечить им всем защиту."


Среди всех жителей мира Е Чуи, Бу Ши Дуо можно было назвать сильнейшим. Однако он был пространственным магом и его навыки больше подходили для защиты, чем для нападения. Кроме того, Бу Ши Дуо был довольно миролюбивым человеком и не любил кровопролитие, его скорее можно было назвать магом-исследователем. Таким образом, Е Чуи решил поручить ему защиту самых слабых обитателей этого мира, спрятав их под эльфийским древом. Почему под эльфийским древом? Чтобы защитить и его, какая ещё нужна причина???


"Хорошо, Хаммер, береги себя!" в голосе Бу Ши Дуо было слышно сильное беспокойство, так как он догадывался, что собирался сделать его ученик: он собирался в одиночку сразиться с предком семьи Фрей!


Е Чуи ничего не ответил и лишь слабо улыбнулся Бу Ши Дуо.


Затем Бу Ши Дуо кивнул своей головой и исчез во вспышке белого света.


"Джарвис." Е Чуи обернулся и посмотрел на направлении доспехов Стального мечника.


"Я понял, господин!"


Затем от доспехов стального мечника стали доноситься щелкающие звуки, а затем распавшись на части, полетели к Е Чуи и стали одеваться на его тело. Перчатки, поножи, нагрудник и, наконец, шлем... Теперь процесс экипировки доспехов был очень плавным и отработанным и даже сопровождался некоторым эпичным музыкальным сопровождением!


На сегодняшний день доспехи Стального мечника Е Чуи были полностью завершены и последние зачарования так же закончены.


В данный момент это был первый раз, когда он перед лицом врага экипировал свои доспехи.


****************************************


Внутри замка.


Во вспышке белого света, Бу Ши Дуо появился перед остальной компанией и вкратце описал положение дел. Затем он взял из рук Фрейи малышку Лиэр, которая счастливо тянула ручки в направлении марионеток и кричала: "Конфетки, так много конфеток..."


А затем, держа малышку на руках, взял Фрейю, принцессу Ши Ан и все ещё перепуганного Адольфа и бесследно исчез во вспышке белого света. В следующий миг он появился возле эльфийского древа и протянув свои руки вперед, создал большой пространственный защитный барьер, который полностью окутал всё эльфийское древо.


В то же время, внутри замка Дебби и компания приготовились к бою.


"Не забудьте и про нас!" в этот момент позади них раздался голос Кары. Обернувшись к ней, девочки увидели, что рядом с Карой был Дуо Фу и остальные 13 гномов, которые были полностью готовы к бою.


"Кара, господин Дуо Фу, господин Солл." удивленно воскликнула Дебби, так как не ожидала увидеть их всех сзади себя, и сказала: "Вы наши партнеры и мы должны обеспечить вашу защиту! У вас нет причин, чтобы вступать в бой вместе с нами!"


"Ты думаешь, они позволят нам это?" спросил Дуо Фу, держа свой топор и с улыбкой сказал: "И поскольку мы партнеры, когда Хаммер находиться в опасности, как мы можем просто сидеть и ждать сложа руки?"


"Гномы - это раса прирожденных воинов. Мы не за что не простим семью Фрей за то, что они вторглись сюда и посмели напасть на нас!" рассмеявшись сказал Солл: "Пускай они попробуют на вкус наш гномий топор!"


"Во славу гномов! В бой! В бой! В бой!"


Закричали другие гномы.


"В таком случае!" тело Дебби полностью покрылось золотом: "Давайте сражаться, чтобы защитить наш дом!!!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 326: А можно мне нормального противника?



Марионетки Бога войны обрушились на ворота замка прямо с неба и первая же марионетка с грохотом вынесла их. Затем она ворвалась в замок, а остальные марионетки последовали за ней в дверной проход.


А в следующий миг, из дверного проема вырвался яркий золотой свет, после чего марионетка, которая ворвалась в замок, с невероятной скоростью, вылетела назад, врезавшись в остальных марионеток, которые следовали за ней.


Затем фигура Дебби с 500 килограммовым мечом на перевес и сияющей золотой аурой, вышла из замка. Казалось, словно её тело было полностью отлито из золота, а на её милом детском личике на этот раз было крайне рассерженное выражение.


Посмотрев на огромную дыру в воротах замка, она перевела свой взгляд на марионеток Бога войны и гневно воскликнула: "Вы хоть знаете, во сколько обошлись нам эти ворота? Вы мне за всё заплатите!"


Члены семьи Фрей, которые так же приблизились к замку: "...."


Они офигевшими глазами уставились на золотое тело Дебби, которое словно говорило о том, что они совершенно не испытывали недостатка в деньгах...


Марионетки Бога войны были просто орудиями для убийства, так они бесстрашно устремились к рассерженной Дебби, которая размахивала своим мечом, разминаясь. На самом деле, кроме первой, ворвавшейся в замок, марионетки, остальные марионетки практически не пострадали. Таким образом, издав несколько трескающих звуков, они снова возобновили свое нападение на Дебби.


Дебби была настолько зла на эту группу вредителей-бандюков, что она по-крепче схватилась за свой меч, а затем издав яростный крик, стала быстро вращаться, создав золотого волчка!


А затем этот золотой волчок устремился к марионеткам Бога войны. Это была золотая версия навыка продвинутого уровня "Шторм ветряных клинков". Вместе с этим навыком, Дебби так же открыла огонь из Гатлинга. Так, с грохотом, пули начали летать во всех направлениях вместе с Аурой меча, которая постоянно излучалась её мечом.


И всюду, куда она направлялась, марионетки мгновенно превращались в хлам, так что члены семьи Фрей поспешно отступили назад.


Вслед за Дебби, из замка один за другими, вышли: Даджинси, Ифей Я, Вивиан, Дейтон и Кара во главе с 14 гномами. Все они излучали сильную воинственную ауру.


Гномы Солла высоко подняли свои топоры и, хором закричав "в бой!", все бросились в бой, нападая на марионеток и членов семьи Фрей, которые окружили их.


Даджинси взмахнула своей волшебной палочкой и выпустила разряд молнии, который поразил сразу две марионетки перед ней, а затем продолжила бежать вперед. И лишь после того, как она пробежала несколько сотен метров, она, наконец, остановилась и с возбужденной улыбкой на лице, обернулась назад.


Из-за того, что Даджинси носила титул самой гениальной молодой волшебницы империи, во время своего бега за ней увязалось целых 50 марионеток Бога войны.


Кроме этих марионеток, так же было 4 мужчин семьи Фрей, двое из них были уже старыми стариками, а оставшиеся двое выглядели на 20 и 30 лет. Так, они все по очереди посмотрели на Даджинси.


"Что ж ты встала? Продолжай бежать, у тебя неплохо получалось!" сказал один мужчина с выпирающими зубами, издевательским тоном, похотливым взглядом пожирая Даджинси, чья фигура на холоде была особенно вызывающей: "Бугага, кто бы мог подумать, что первый гений империи сегодня будет в настолько отчаянном положении?! Но не стоит думать, что я забыл оскорбление, которое ты мне нанесла!"


Взгляд Даджинси мгновенно переместился на другого человека: "А ты еще кто такой? Мы знакомы?"


"...."


От ярости зубастик едва не сломал свою волшебную палочку. Этот парень с раннего Детства был одержим Даджинси, но она даже не помнила его... Взмахнув своей волшебной палочкой, он громко закричал: "Даджинси, сегодня ты не сможешь сбежать! Я клянусь, что сегодня поставлю тебя на колени и заставлю молить меня о пощаде! У тебя нет и шанса на побег..."


"Побег? С какой стати, я должна бежать?" с недовольным видом, Даджинси покачала своей головой: "Вы ошиблись, я не убегала, я просто не хотела ненароком навредить своим спутникам."


"Даже в подобной ситуации, ты продолжаешь вести себя настолько грубо, да ты..."


Зубастик, который ранее был одноклассником Даджинси, вдруг умолк посреди своего предложения, потому что в этот момент Даджинси развернула свою Военную крепость. Из неоткуда вокруг её тела появилось в общей сложности 13 гатлингов. Все 13 гатлингов светились волшебным зачарованием на своих столах. В этот момент она была похожа на настоящую валькирию на поле боя, непроизвольно излучая крайне пугающую ауру.


А затем...


Трататататата!


Все 13 гатлингов одновременно открыли огонь красными огненными шариками сразу во всех направлениях. Гатлинги, которыми сейчас пользовалась Даджинси, были улучшенной версией Гатлинга, которую Е Чуи создал после того, как пришел в имперскую столицу, так каждый гатлинг по своей боевой мощи ничем не уступал гатлингу, установленному на мече Дебби. Со вспышкой красного света, словно сразу 100 Богов войны разом встали на защиту Даджинси и никто не мог приблизиться к ней ближе, чем на три мера!


Марионетки семьи Фрей так же обладали мощными атакующими способностями, но в данной ситуации они были не в состоянии использовать их. Их мощные корпуса, под непрерывным градом стальных шариков, стали постепенно разрушаться, превращая их в груду металлолома.


Ранее провоцировавший Даджинси зубастик и трое его товарищей, увидев мощь крепости Даджинси, мгновенно обратились в бегство.


Даджинси посмотрела в след удирающей четверке и нахмурилась. Хоть она и не ожидала встретить здесь своих одноклассников, но в душе она не испытывала к нему ничего, кроме отвращения.


Так, она направила свою волшебную палочку на этих 4 человек.


"Цепная молния грозовой звезды!"


Бззззз!


Пока Даджинси расправлялась со своими противниками, Ифей Я смогла насобирать всего лишь 25 марионеток, а так же порядка 7-8 мечников семьи Фрей, которые прятались за марионетками и были готовы нанести свой удар в любой момент. Глядя на Ифей Я, казалось, словно она была ягненком, который был окружен стаей голодных волков.


Но на её лице не было даже намека на беспокойство. Она вдруг резко взмахнула своим мечом, использовав "Освобождение дракона"!


Бабах!


Пламя вспыхнуло на её мече и в группе марионеток, с оглушительным ревом и вспышкой пламени появился невероятный монстр, который тут же атаковал ближайших из марионеток.


Создавая новое оружие для Ифей Я, Е Чуи передел её старый меч и мотоцикл, сделав из них единое целое и назвал это творение "Освобождение дракона". Когда мотоцикл призывался из другого пространства, он создавал мощную ударную волну. Кроме того, теперь сам мотоцикл был покрыт броней из метеоритного железа, таким образом, он обрел очень впечатляющую разрушительную силу.


Так, когда мотоцикл с ревом оказался в толпе марионеток, ударная волна мгновенно разбросала марионеток вокруг, а пара шипов спереди мотоцикла непосредственно разрубила несколько марионеток пополам.


Дрын-дрын-дырн


Резко затормозив передним колесом, мотоцикл, словно живой, резко развернулся в воздухе, а затем стал быстро вращать своё заднее колесо, запуская в врагов кучу щебня с земли и сбивая приблизившихся марионеток ещё раз своим, закованным в доспехи, корпусом.


Конечно, что мотоцикл сам по себе был не в состоянии полностью расправиться с марионеткой Бога войны, но находясь под управлением Ифей Я он обладал сильной реакцией и, подобно волку, с громким ревущем рёвом, постоянно разбрасывал марионеток Бога войны во все стороны.


Члены семьи Фрей, которые изначально уже считали Ифей Я ходячим трупом, в данный момент были полностью ошеломлены и не смели даже на шаг приблизиться к ней.


И кто здесь волк, а кто ягнята?


С другой стороны, гномы, хоть и были маленькими, но это были храбрые и опытные воины. Их топоры были невероятно острыми и были зачарованы уникальной волшебной матрицей гномов. В бою гномы никогда не гнались за пафосом, их волшебные матрицы были простыми и эффективными, хоть и не имели никаких красочных спецэффектов. В основном, зачаровывая свое оружие, гномы ориентировались тремя критериями: скорость, точность, летальность!


Даже столкнувшись с марионетками Бога войны, они всё ещё обладали довольно внушительной скоростью боя. Они разбились на группы по двое и каждая группа взяла на себя одну марионетку.


И хоть до боевой мощи Дебби, Ифей Я и Даджинси, чья боевая мощь была просто ужасающая, они не дотягивали, тем не менее, они всё-равно довольно быстро расправлялись со своими противниками. Под их руками разрушалось марионеток не меньше, чем от рук Даджинси, Ифей Я, Дебби и остальных.


И на фоне всего этого побоища, одинокая фигурка Вивиан выглядела совершенно неуместно. Стоя в стороне и крепко сжимая свой посох, она словно была одинокой звездочкой на ночном небе. Даже марионетки Бога войн полностью игнорировали её.


При создании, в марионеток Бога войны закладывался определенный алгоритм для определения уровня силы противника и согласно этому алгоритму они в первую очередь атаковали более сильных противников. Так, по их мнению, Дебби и Даджинси куда больше заслуживали их внимания. Эти две девушки в сумме уже успели уничтожить больше 50 марионеток, затем шёл Дейтон, который уже уничтожил не менее десятка марионеток и Ифей Я, которая с помощью своего мотоцикла одновременно отбилась от атак сразу 20-30 марионеток.


Кара и 14 гномов в качестве своих противников в общей сложности имели ещё 30 марионеток.


Так же 40-50 марионеток через замок прорвались на задний двор к саду, но как только они достигли сада из его теней раздался ужасающий рев магических зверей со всех сторон и с другого конца леса появился ветряной волк, на чьей голове сидел драконыш в крайне гордой позе. После того, как официальная битва началась, драконыш быстро побежал в лес за пределами замка. Ранее Е Чуи решил использовать окружающий лес для разведения магических зверей с драконьей родословной. И сейчас эти звери так же вступили в бой.


Чуть более 200 оставшихся марионеток, в данный момент атаковали Стального мечника.


Что же касалось Вивиан... до с начала битвы и до настоящего момента, её все полностью игнорировали!


Дело в том, что хоть внешне, хоть внутренне, она ничем не отличалась от самой обычной девушки. У неё полностью отсутствовала Аура меча или колебания магической энергии.


Из-за того, что её полностью все игнорировали, Вивиан на душе стало несколько обидно. Так, она крепко сжала свой посох и огляделась вокруг, намереваясь присоединиться к кому-нибудь ещё, но, к сожалению, она так и не смогла определится с тем, к кому в первую очередь направиться на помощь, но так что её лицо сильно покраснело от смущения.


И вот, пока она обеспокоенно пыталась решить, к кому же ей все-таки присоединиться, её обнаружила группа людей из семьи Фрей.


"Малышка, это очень опасное место, если ты останешься здесь, то просто не сможешь пережить этого." сказал один из 20 мужчин. Он выглядел довольно красиво и был одет в белую мантию, а на его лице играла какая-то зловещая улыбка.


Он являлся одним из самых талантливых потомков семьи Фрей в молодом поколении. А Донна, которая умерла от взрыва волшебной ракеты Е Чуи, была его родной сестрой. Его звали... а в прочем, какая разница, как его звали, просто назовем его "брат Донны".


Он пытался казаться добрым в отношении Вивиан, при этом, он взмахнул своей волшебной палочкой и на ней появилось несколько искр, а он продолжил: "Малышка, больше всего я не люблю причинять вред таким милашкам, как ты. Если ты расскажешь мне тайну магофона, я могу простить тебя и даже позволю тебе следовать за мной в будущем. Ах, этот Хаммер и правда тот ещё ублюдок, раз посмел выпустить на поле боя такую маленькую девочку..."


"Не смейте оскорблять его!" в данный момент Вивиан была очень напряжена, но не потому, что она впервые оказалась на поле боя, а потому, что она не привыкла разговаривать с другими мужчинами, кроме Хаммера. Однако, как только она услышала, как брат Донны назвал Хаммера ублюдком, она мгновенно рассердилась.


Никто не мог неуважительно относиться к её Богу!


"Бугага, а если я продолжу, то что? Хаммер - это больной ублюдок и идиот, который даже осмелился оскорблять нашу семью Фрей и сегодня он заплатит своей жизнью за это!" вежливое выражение лица брата Донны мгновенно стало мрачным, а его глаза наполнились холодом: "Малышка, как насчет того, чтобы последовать за мной? Хаммер все-равно сегодня умрёт и ты... Хехе, точно, почему бы мне не рассказать тебе о том, что я сделаю с тобой, я буду твоим..."


"Альпака!"


Гневно воскликнула Вивиан.


"Кряаааааа!" (звукоподражание альпаке)


Фигура альпаки неожиданно материализовалась перед Вивиан. Это было очень странное животное, но вместе с тем, была в нем некая уникальная грация и величие. В этот миг брат Донный и ещё несколько людей рядом с ним широко распахнули свои глаза, уставившись на альпаку. У всех них в голове вертелся только один вопрос: "А это ещё что за хрень?"


И вот, пока они тупо пялились на это "диво дивное", вокруг Вивиан появилось ещё несколько альпак, а затем они все разом, издавая свои крякающие звуки, устремились к людям семьи Фрей, сея настоящий хаос в их рядах.


Продвинутое защитное заклинание "Огненный змей-страж"!


Брат Донный в конечном итоге всё же не зря носил титул гения. Он быстро высвободил очень сильное защитное заклинание, призвав огненного змея, который окружил их своим телом и защищая их от нападения фантомных альпак. Когда огненный змей развеялся, он обнаружил, что все его спутники имели крайне плачевный вид. Затем он снова посмотрел на Вивиан и в его глазах уже не было былого презрения.


Он понял, что внешность этой малышки была совершенно обманчива и она являлась далеко не обычной личностью.


Что это за странная магия такая только что была? Он ранее вообще не слышал ни о чем подобном!


Однако...


"Что ж, это несколько выходит за рамки моих ожиданий, но мне нужно просто быть более осторожным и всё будет пучком..." немного успокоившись, брат Донны взмахнул своей волшебной палочкой и в воздухе сформировался огромный огненный шар - высшее атакующее заклинание "Солнечный метеорит"!


Яркий свет от огненного шара отразился на лице брата Донны, создавая довольно пугающие тени, а затем огненный шар, напоминая падающий метеорит, на огромной скорости устремился к Вивиан.


Вивиан крепко сжала свой посох, почувствовав крайне сильную давление от огненного шара, а затем, когда пламя осветило её личико, она быстро использовала довольно мощное защитное Святое слово: "Льняная бабочка!"


"Льняная бабочка" являлась улучшенной версией защитного святого слова "Бугага". Она обеспечивала более сильную защиту и подобно святому слову "Альпака" принимала форму конкретного животного. Можно сказать, что Е Чуи полностью отредактировал изначальный программный код этого заклинания.


Затем, через мгновение, с громким взрывом, перед Вивиан расцвел образ фантомной бабочки. Это на самом деле была настоящая копия легендарной льняной бабочки.


Огненный шар врезался прямо в тело этой бабочки и, разбрасывая языки пламени во всех направлениях, полностью разрушился.


Затем, бабочка, взмахнув своими крыльями, так же растворилась в воздухе.


Брат Донны: "..."


Вивиан так же издала легкий вздох и про себя подумала, что, под простым, на первый взгляд посохом, Е Чуи спрятал очень мощного дракона и теперь она способна использовать его, как пожелает, в виде новых Святых слов!


А затем, Вивиан снова подняла свой посох для атаки брата Донны: "Спящая альпака!"


"Спящая альпака" была улучшенной версией "альпаки" и хоть в названии этого святого слова добавилось слово "спящая", разрушительная сила этого слова была намного сильнее, чем у обычной "альпаки".


Когда Вивиан использовала это святое слово, вокруг неё снова начали появляться альпаки, что мгновенно заставило брата Донны насторожиться. Но затем эти альпаки стали ложиться на землю и кубарем катиться в их направлении...


Это были реально спящие альпаки!


Брат Донны: "..."


Ему резко захотелось остановить бой и сменить себе противника на нормального...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 327: Его дальнобойная атака слишком смертоносна



Наблюдая за тем, как спящая альпака перекатывалась по земле, брат Донны непроизвольно начал давиться от смеха. Однако, он не посмел недооценивать этих странных, катящихся по земле, существа и быстро взмахнул своей волшебной палочкой, намереваясь заблокировать их - высшее защитное заклинание "Огненная стена"!


После взмаха своей волшебной палочкой, огненная стена выросла из земля прямо перед ним, блокируя путь альпакам.


Глядя на это, можно было сказать, что брат Донны, действительно обладал большим талантом, так как он смог с легкостью использовать несколько высших заклинаний и всё ещё не показывал признаков усталости. Вот только...


Похоже, что его заклинание не возымели абсолютно никакого эффекта на альпак Вивиан.


В следующий миг раздалось несколько громких взрывов. Когда альпаки сталкивались с огненной стеной, они просто взрывались. В результате чего огненная стена была полностью разрушена, а на лице брата Донны появилось паническое выражение. Он быстро взмахнул свой волшебной палочкой, намереваясь выпустить ещё одно защитное заклинание, но оставшиеся альпаки не собирались давать ему даже шанса на это. Они обладали неким подобием интеллекта и стали быстро со всех сторон катиться к брату Донны, издавая свои крякающие звуки. А затем снова раздались взрывы.


Каждая "спящая альпака" обладала способностью взрываться. Как только она соприкасалась с целью, то немедленно взрывалась. Это было главное улучшение оригинального святого слова "альпака".


Белый наряд брата Донный не давал абсолютно никакой защиты от взрывов, так его тело мгновенно обуглилось, и в конечном итоге, как поверженная ива, безвольно упал на землю, не подавая даже малейшего признака сопротивления.


На лице Вивиан было видно некоторое беспокойство, но увидев, что этот могущественный противник был повержен, она, наконец, успокоилась и даже обрадовалась, что теперь она так же обладала довольно сильной боевой мощью. Кроме того, ранее, "альпака" никогда не была сильной стороной. Но Е Чуи, создавая этот посох Святого слова, все-равно снабдил его сильнейшими атакующими святыми словами.


Он не только добавил туда святое слово "альпаки", но даже создал её улучшенную версию "Спящую альпаку". Однако, ранее у неё не было возможности проверить мощь этого святого слова. Оказалось, что это святое слово не только обладало огромной разрушительной силой, но даже в некоторой степени могло ограничивать действия противника...


В этот миг со стороны вдруг проскочил силуэт с истошным криком.


Это был никто иной, как Обри.


Увидев на земле тело брата Донны, без малейших признаков жизни, его лицо перекосил гнев. Брат Донный был их самым лучшим гением в семье. Хоть его талант и не дотягивал до уровня Даджинси и Дейтона, но семья всё ещё возлагала на него большие надежды. Он в столь юном возрасте уже стал высшим магом 9 уровня и была высокая вероятность того, что в будущем он даже сможет достичь сферы Специализации. Но теперь он был убит альпаками Вивиан...


Обри действительно был в ярости и, с налитыми кровью глазами, направил свою волшебную палочку на Вивиан.


Вивиан так же мгновенно напряглась.


Но в этот миг Обри что-то почувствовал и быстро развернув свою волшебную палочку, выпустил высшее защитное заклинание "огненный щит".


Пред ним мгновенно появилась огненная стена в виде щита.


А затем, раздался громкий звук и золотой свет насквозь пробил огненный щит Обри. Из-за невероятно мощной силы удара, Обри даже был вынужден отступить на несколько шагов назад.


Он стиснул свои зубы и посмотрел на малявку, которая напала на него: "Дебби!"


Дебби со своим огромным мечом встала перед Вивиан и обернувшись сказала: "Оставь его мне."


"Угу..."


В душе Вивиан уже поняла, что Обри был очень силен. Скорее всего, за исключением предка семьи Фрей, он был их сильнейшим представителем и обладал наибольшим влиянием. Хоть он и брат Донны оба были магами 9 уровня, но на стороне Обри был многолетний опыт, так что скорее всего она просто не была ему ровней. И хоть очень сильно хотелось испытать свои силы, а так же проверить свое сильнейшее святое слово "Спящая опустошающая альпака", но она всё ещё не была уверена в 100% успехе, так что, быстро кивнув своей головой, она побежала прочь.


"Атакуйте её!" Обри указал на Дебби своей рукой и, яростно стиснув свои зубы, приказали ближайшим марионеткам Бога войны напасть на неё.


Ранее он лично наблюдал поединок между Дебби и Орианной, чья сила изначально была намного выше силы Дебби, но даже она в конечном итоге была серьезно ранена Дебби, лишившись своего зрения. Так, он быстро понял, что эта маленькая девочка, хоть и не обладала мощным талантом в плане развития, всё ещё была прирожденным воином, благодаря чему она с легкостью могла сражаться с людьми, которые были на несколько уровне сильнее её самой. И подобные люди, как правило, были крайне опасны.


Таким образом, он не хотел сражаться с Дебби и решил натравить на неё марионеток.


И как только на Дебби напало сразу порядка 40-50 марионеток, он мгновенно бросился прочь от неё. Как только он оказался на безопасном расстоянии, то сразу же стал искать своим взглядом Вивиан. Семья Фрей вторглась во владения Е Чуи не только для того, чтобы убить его и всех его последователей, но их самой главной целью было заполучить технологию магофона. И если рассматривать сторонников Е Чуи, то Дебби, Ифей Я и Даджинси, очевидно, были крайне сложными противниками, в то же время, Вивиан выглядела просто божьим одуванчиком на их фоне. Именно по этому, он с самого начала решил, что сосредоточит все свои силы на захвате Вивиан.


Так, убедившись в том, что Дебби была заблокирована марионетками, он снова бросился в погоню за Вивиан.


Вот только, Дебби явно не собиралась позволить ему легко достичь своей цели.


"Супер убийство!"


Меч Гатлинга в руках Дебби резко засветился золотым светом, а маленькая девочка, активировав свой режим навыка, резко подпрыгнула вверх. В этот момент было сложно сказать, что сияло ярче, её тело или меч в её руках!


Обри сразу же вспомнил дуэль Дебби и Орианны. Тогда подобная её атака разрушила половину арены на которой проходила дуэль. Его очко резко заиграло и он быстро отскочил в сторону.


Бах! Бах! Бах!


Меч Гатлинга резко врезался в марионеток Бога войны, создавая мощный взрывной эффект. Эта её атака в один миг мгновенно уничтожила сразу порядка 9 марионеток, разнеся их на куски. А оставшиеся марионетки так же разлетелись во всех направлениях, получив небольшие повреждения, а на земле образовался большой кратер с центром у ног Дебби.


Мощная ударная волна отбросила Обри назад, повалив его на землю, набравшись полного рта земли. Из-за чего он сейчас выглядел так, как собака, которая ест свои экскременты.


Когда Обри испуганно вскочил с земли, то первое, что он увидел, это золотое лицо Дебби с холодным выражением, а "супер убийство" на её мече было деактивировано. Этот навык сам по себе потреблял очень много энергии, а если объединить его с золотым состоянием Дебби, то расходы Ауры меча достигали просто заоблачных значений. И хоть меч Гатлинга был оснащен энергетическим кристаллом топ-класса, Дебби всё ещё не осмеливалась бездумно использовать этот навык.


Но даже если бы она не использовала эту технику, немного травмированный Обри полностью понял, что не был ровней Дебби.


Марионетки Бога войны так же находились минимум в 10 метрах от них, так что они однозначно не успеют к нему, чтобы оказать ему поддержку.


Базовое атакующие заклинание "Огненная стрела"!


Обри создал непрерывный поток маленьких огненных стрел. Это было то же заклинание, что ранее использовала Донна в дуэли с Е Чуи. Стрелы создавались на кончике волшебной палочки и устремлялись в противника. Это было одно из самых любимых заклинаний огненных магов. Хоть атакующая сила каждой отдельно взятой стрелы была и не велика, но благодаря их количеству, суммарный урон, который они наносили, был ужасающ.


Однако, Дебби не стала уклоняться или как-то блокировать эти стрелы, позволяя им просто столкнуться с её телом.


Благодаря своему режиму навыка, тело Дебби было полностью покрыто золотом, так что огненные стрелы даже в малейшей степени не могли ей навредить!


Она холодно посмотрела на Обри и медленно подняла свой меч.


"Предок... предок!" неожиданно Обри развернулся и начал кричать в небо. Его талант был довольно хорош, так что была вероятность того, в течении своей жизни он всё же сможет войти в сферу Специализации. Таким образом, в глазах его предка, он должен был быть ростком, достойным выращивания. Следовательно, навряд ли бы он стал спокойно наблюдать за тем, как будут убивать его потомков. Марионетки Бога войны не успевали прийти ему на помощь, но предок, который достиг сферы Специализации, наверняка, всё ещё мог спасти его...


Вжух!


Огненный луч с невероятной скоростью упал с неба.


На лице Обри появилась счастливая улыбка, предок шёл!


Дебби так же мгновенно насторожилась. Она могла игнорировать атаки огненных стрел Обри, но её золотое тело было совершенно бесполезно против огненных атак предка семьи Фрей.


Выстрел был очень быстрым!


Дебби едва успела поставить меч Гатлинга перед собой, а Обри улыбнуться.


А затем...


Огненный луч прошел прямо сквозь грудь Обри, пронзив его тело насквозь. В результате чего в его груди появилась обугленная дыра, которая излучала запах горелой плоти.


В этот миг Обри и Дебби разом выпали в осадок.


Затем Обри упал на колени, а в его глазах читалось абсолютное неверие.


Дебби так же выглядела шокированной: твою мать, у него есть настолько смертоносные дальнобойные атаки???


Но в этот момент, с треском марионетки Бога войны снова напали на неё, так что ей некогда было долго размышлять над произошедшей ситуацией и она быстро развернулась, вступив в бой с марионетками.


Тем временем, Е Чуи взмахнул своим лазерным мечом и разом разрубил сразу три марионетки Бога войны. Хоть у лазерного меча не было твердой основы для клинка, и выглядел просто, как палка из света, на самом деле температура лезвия была очень высокой и обладала очень сильным разрушающим эффектом. Если бы кто-то назвал это оружие непобедимым, это не было бы преувеличением. Марионетки Бога войны были сделаны из очень прочной белой стали или холодного железа, тем не менее, лазерный меч разрезал их, словно это было тофу.


Несмотря на то, что Е Чуи был экипирован в доспехи Стального мечника, он не спешил нападать на предка семьи Фрей, который парил в небе и продолжал сражаться с марионетками. Для такого поведения у него было несколько причин. Во-первых, он хотел разогреться и привыкнуть к своему новому оружию и доспехам, а во-вторых, таким образом, он снижал натиск на Дебби и компанию.


После первой атаки Е Чуи, у предка семьи оставалось ещё порядка 500 марионеток. Если бы они все разом напали на Дебби и компанию, им было бы очень не легко противостоять им, но прямо сейчас около половины из них были отвлечены на него, так что давление на его спутников стало намного ниже.


Когда Е Чуи увидел, как предок огненным выстрелом убил Обри, то непроизвольно нахмурился.


Благодаря своим доспехам, за это время, Е Чуи уже убил более 100 марионеток, так что он почувствовал, как давление на него сильно ослабло. Таким образом, он проигнорировал оставшихся марионеток и с порывом ветра быстро взлетел в небо, остановившись напротив предка.


С самого начала боя, предок оставался неподвижным, не вмешиваясь в бой.


Он наблюдал за тем, как его потомки умирали от рук Дебби и компании, а так же разрушались его марионетки, и при этом оставался совершенно спокойным и равнодушным. Он даже лично убил Обри. Е Чуи знал, что это была вовсе не случайность и что предок намеренно сделал это.


Уровень силы этого старика был очень велик. Он без проблем мог одновременно напасть сразу на Дебби, Даджинси, Ифей Я, Вивиан и гномов, тем не менее, до сих пор он даже пальцем не пошевелил.


С момента начала боя прошло около 10 минут. Всё это время Е Чуи пристально следил за предком, но тот только плавал по воздуху и наблюдал за тем, что происходило внизу.


Словно ему было глубоко класть на всё происходящее.


Е Чуи понял, что он вел себя так потому, что был полностью уверен в своей силе и совершенно не опасался того, что компания Е Чуи может напасть на него объединенными силами.


Е Чуи сразу же захотелось сказать, что самоуверенность и гордость уже погубила не мало людей.


Так, воспарив перед предком, он слабо улыбнулся и сказал: "Ну что, нравиться шоу?"


"Оружие, которое использует эта малышка... ты его создал?" предок повернул свое иссушенное лицо к Е Чуи и с усмешкой посмотрел на него.


Е Чуи согласно кивнул: "Да, я.."


"Как интересно. Моя семья Фрей - это семья магов, которые специализируются на создании разного рода волшебных вещей.. Парень, не желаешь присоединиться к моей семье и все наши прошлые обиды будут забыты. Те паразиты обидели тебя? Я могу немедленно убить их всех за это, что скажешь?" улыбнулся предок.


От подобного заявления Е Чуи на мгновение впал в ступор, подумав, что этот старик так шутил.


Однако, тот совершенно не шутил. Вспомнив о том, как старик ранее лично убил Обри, который обладал не только довольно сильным талантом в магии, но так же имел отличные торговые навыки, Е Чуи понял, что этот старый хрыч, вполне возможно, что на самом деле мог полностью перебить всю свою семью. Похоже, что Бу Ши Дуо был прав, за 1 000 лет времени, этот старик больше не может рассматриваться, как человек, так как он полностью лишился своих человеческих эмоций.


"Ну, каков будет твой ответ?" с улыбкой снова спросил предок.


"Я думаю..." Е Чуи посмотрел на предка семьи Фрей: "Ты действительно ходячий труп, а не человек. Хехе, присоединиться к твоей семье? Похоже, что за 1 000 лет сна ты не только эмоций лишился, но головой тронулся!"


"Как дерзко!" рассердился предок: "Парень, даже если у тебя есть мощные атакующие навыки, мне достаточно сделать всего несколько атак и ты умрешь в считанные минуты!"


"Серьезно? Ну, можешь попробовать!"


Холодно ответил Е Чуи.


Затем его тело вдруг задрожало и разделилось на 7 своих точных копий, которые окружили предка со всех сторон...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 328: Ты реально думал, что став такой огромной мишенью, другие люди не смогут ранить тебя?



Глядя на 7, плавающих в воздухе перед собой, фигур Стального мечника, предок семьи Фрей на мгновение заколебался, а затем презрительно рассмеялся: "Фантомы? Этой уловкой даже ребенка не одурачишь и ты хочешь с его помощью одурачить меня? Похоже, что я слишком переоценил тебя."


Тогда 7 Стальных мечников одновременно дублируя движения друг друга, так же рассмеялись и сказали: "Переоценили или нет, в скором времени мы узнаем это. Говорите, что эта уловка не способна одурачить даже ребенка? Это значит, что если Вы не сможете совладать с этой уловкой, то Вы даже до уровня ребенка не дотягиваете, верно?"


"Хаха! Слабоватый аргумент!" рассмеялся предок, а затем протянул свой палец, указав на одного из фантомов Стального мечника, а затем с ревущим звуком из его пальцев вырвалось огненное копье, которое атаковала этого фантома. Спустя мгновение оно пронеслось сквозь тело Стального мечника, однако тот оставался невредим, словно ничего не произошло. Ощущение было такое, словно огненное копье пронзило дым.


Тогда предок усмехнулся: "Это фальшивка."


Он решил, что этот фантом был фальшивым, но едва он закончил говорить, как этот фантом устремился к нему, замахнувшись своим лазерным мечом, приготовившись к атаке. Естественно, что предок лишь презрительно усмехнулся, посчитав, что эта фальшивка никак не сможет навредить ему... а затем, с яркой вспышкой света, лазерный меч этого "фальшивого" стального мечника, разрезал предка напополам и его тело разделилось на две части.


Предок издал болезненный крик, две части его тела быстро загорелись, а на его лице отразилось удивление. Посмотрев на Стального мечника перед ним, он обнаружил, что тот продолжал атаковать его пламя, так что он быстро протянул свою руку вперед.


Вжух, вжух, вжух...


Бесчисленные огненные стрелы устремились к этому Стальному мечнику.


Однако... тот даже не стал пытаться заблокировать их, но при этом остался совершенно невредим.


"Это...." лицо предка несколько побледнело. Как такое было возможно? Его атаки были бесполезны, но вместе с тем, противник все еще мог ранить его!


Это определенно был не просто фантом...


Тогда Стальной мечник, который находился у него за спиной, так же устремился к нему.


Предок быстро развернулся и в его руке появилось пламя, которое приняло форму меча, которым он разрубил этого фантома в районе талии.


Тем не менее, фантом остался совершенно невредим. Он поднял свой лазерный меч, намереваясь разрубить голову предка.


Вжух!


Предок быстро отступил назад, закрывшись правой рукой, тем не менее, он все-равно был ранен, так как эта его рука была отрезана.


Однако, отрубленная рука быстро превратилась в пламя и вскоре вернулась обратно на место.


В этот момент на лице предка был неописуемый шок, а его глаза настороженно осматривали 7 фантомов перед ним.


Вжух!


Теперь предок больше не смел быть небрежным в отношении атак фантомов Стального мечника, так он быстро взмахнул своими руками и создал огненный барьер вокруг себя. Он думал, что это сможет остановить настоящего Стального мечника и он совершенно не ожидал, что все 7 фигур смогут беспрепятственной проникнуть сквозь этот барьер, словно его вообще не существовало. Предок полностью ох*евшим взглядом уставился на то, как фантомы проходили сквозь его барьер, продвигаясь к нему, замахнувшись своими лазерными мечами.


В следующий миг на груди предка образовалась огромная рана.


Но затем, словно жидкий металл, огонь начал заполнять эту рану и вскоре даже его одежда были полностью восстановлены до прежнего состояния...


И только предок знал, что хоть его пламя и могло нивелировать весь урон, однако, эта способность не была бесконечна. Тем не менее... его атаки совершенно не действовали на противника, в то время, как тот мог атаковать его... Как такое могло быть?


"Это смена физического состояния тела? Не-не-не, невозможно... подобные вещи способны делать только маги в сфере пространственной специализации или специализации света. Лишь они способны случайным образом менять состояние своего тела. Но для этого всё ещё необходимо достичь довольно высокого уровня в сфере Специализации. Даже Бу Ши Дуо не в состоянии сделать это, тогда... как это можешь сделать ты?!"


Закричал предок.


"Даже если я расскажу тебе, ты все-равно не поймешь." одновременно сказали все 7 Стальных мечников: "Но если говорить вкратце, то знания - это сила. Ты не можешь понять этого, потому что ты дурак!"


"Проклятье!"


Предок реально разозлился, а его лицо стало очень мрачным. Затем его тело неожиданно превратилось в пламя, которое стало быстро распространяться во всех направлениях. В один миг этот огонь полностью поглотил все 7 фантомов Стального мечника.


Тем не менее, все 7 фантомов остались полностью целыми и огонь вообще никак не навредил им.


Так.... когда огонь рассеялся, все 7 Стальных мечников снова окружили предка и по очереди стали атаковать его своими лазерными мечами.


Бжжжж!


Бах!


Бух!


Лазерные мечи создавали раны на теле предка одну за другой. Если смотреть на этот бой снизу, то это выглядело так, словно группа людей нарезали какой-то красный фрукт. Атаки предка были совершенно не эффективны, так что он мог лишь уйти в пассивную оборону и терпеть эти побои. Эта картина реально пугала....


"Невозможно, невозможно... как, как он это делает, черт его дери?!"


Постоянно вопил предок к постоянно атакующим его фантомам Стального мечника. Из-за того, что те могли ранить его, но его атаки были совершенно не эффективны против него, он уже по-настоящему начал паниковать в душе.


Именно по этому, он решил использовать свою самою последнюю козырную карту.


Тогда предок громко закричал и пламя вокруг его тела громко заревело, а затем его старое тело начало увеличиваться в размерах. Огонь вокруг его тела начал транспирироваться и всего через минуту его тело увеличилось в несколько десятков раз, превратившись в некое подобие огненного гиганта.


Конечно же, на самом деле он не стал больше. Если попытаться описать это явление, то он скорее окутал себя слоем пламени, из которого сформировался его увеличенный образ, а его настоящее тело было скрыто внутри гиганта. Это была абсолютная защита, которая обеспечивала ему защиту на 360 градусов в любом направлении.


7 фантомов Стального мечника продолжали атаковать тело гиганта своими мечами, однако все-равно были не в состоянии достичь главного тела предка.


"Бугагагага!" предок громко рассмеялся, а затем две огромные огненные ладони схватили всех семерых фантомов: "Ты не являешься экспертом в сфере Специализации пространства или света, а это значит, что один из фантомов являться настоящим! Ты просто постоянно меняешься местами с фальшивыми фантомами, не так ли? Таким образом, я просто одновременно атакую все семь твоих фантомов и таким образом, смогу атаковать тебя!"


"До тебя только сейчас дошло?" неожиданно раздался звонкий голос Е Чуи. на этот раз его голос раздался из-за спины гигантского предка. И этот голос исходил не от всех семи фантомов, а конкретно от настоящего Е Чуи: "Я действительно еще не достиг сферы специализации, вот только ни один из 7 фантомов не является мной настоящим."


Услышав этот голос, гигантское тело предка неожиданно вздрогнуло.


Тело Е Чуи появилось прямо из неоткуда и он направил свой лазерный меч прямо в сердце огромного тела предка.


"Став таким огромным, ты использовал все свое пламя, так что у тебя не осталось свободных его запасов, не так ли? Действительно дурак, сделал из себя такую большую мишень, опасаясь того, что другие ранят тебя!"


Е Чуи холодно улыбнулся, а затем активировал "Безграничный веерный лазерный клинок."


Бззззз!


Веерные лазерные клинки от меча Е Чуи стали непрерывно атаковать огромное тело предка.


Если наблюдать за этой картиной снизу, то можно было увидеть, как огромное огненное тело предка пронзило множество белых дугообразных вееров, которые беспрепятственно устремились к его сердцу, превращая его тело в хаотичное море пламени, которое вскоре полностью исчезло в сиянии белого света....


Огромное тело предка начало падать с неба, попутно разваливаясь на части!


Ранее, он использовал весь элемент огня, который был в его теле, чтобы создать этого огненного гиганта, а сам стал его сердцем. Таким образом, он создал для себя абсолютную защиту. Вот только он совершенно забыл, что у Е Чуи был супер-мощный навык, который обладал просто умопомрачительной разрушительной силой.


Когда он использовал свое пламя, чтобы создать это гигантское тело, он сам же ограничил себя, заперев в клетку. Он был словно личинка внутри кокона, таким образом, Е Чуи просто нужно было просто атаковать его, пока он не превратиться к кучку праха....


"Предок!"


"Предок!"


Члены семьи Фрей, которые ещё не умерли, увидев эту картину, сильно испугались и быстро закричали шокированными голосами.


В то же время так же исчезли 7 фантомов Стального мечника. Однако Е Чуи не расслаблялся, его глаза пристально следили за тем местом, куда упал предок. Он действительно успешно атаковал предка и причинил ему большой урон, однако, он был полностью уверен в том, что этого было совершенно не достаточно для того, чтобы убить его...


Что касается фантомов, которых Е Чуи выставил против предка, то они на самом деле были самыми обычными фантомами. Е Чуи создал их голографические проекции с помощью заклинания "Лунный блик водной глади" (1). Они совершенно не обладали никакой атакой и единственная их функция - это введение в заблуждение противника. Когда Е Чуи создавал этих фантомов, он вместе с этим так же активировал свою невидимость, затаившись в засаде.


Возможность невидимости доспехов Стального мечника была создана на основа посоха невидимости Бу Ши Дуо. Однако в этой матрице был огромный недостаток: когда она была активирована, нельзя было использовать никакую магию, иначе это приводило к деактивации заклинания невидимости.


Однако, на новые доспехи Стального мечника была нанесена улучшенная Бу Ши Дуо версия заклинания невидимости. В результате было решено отделить источник питания этой волшебной матрицы от основного источника питания доспехов, таким образом, волшебные колебания при использовании магии больше не влияли на работу заклинания невидимости. Таким образом, Е Чуи теперь мог с легкостью сражаться даже в режиме невидимости.


Он создал 7 фантомов Стального мечника лишь для того, чтобы полностью дезориентировать предка семьи Фрей, а сам атаковал его одновременно с его фантомами, таким образом предок ошибочно решил, что его на самом деле атаковали фантомы, против которых его атаки оказались совершенно бесполезны.


Хоть предок и могущественный и прожил порядка 1 000 лет, но как и сказал Е Чуи, знаний ему катастрофически не хватало, таким образом, он просто не смог раскусить хитрость атаки фантомов. Благодаря этому, Е Чуи смог заставить его начать паниковать. Все мысли предка зациклилась на том, что "эти фантомы могут атаковать меня, но мои атаки бесполезны против них!" и рассуждая таким образом, он был вынужден использовать свой самый сильный козырь, превратившись в огненного гиганта. В этом режиме он не мог использовать пламя, как ему захочется, но зато получал абсолютную защиту и очень мощные атакующие способности.


Если бы он сохранял свое спокойствие, то смог бы вспомнить, что у Е Чуи был навык, которым он смог уничтожить в один миг порядка 500 его марионеток Бога войны.


Но он пошел на поводу своей гордыни и окутал себя огромным огненным коконом, а в результате получил серьезное ранение.


Глядя на то, как Е Чуи великолепно провел свою атаку и предок бесследно исчез, Дебби и компания вздохнула с облегчением, а вот члены семьи Фрей по настоящему испугались.


В данный момент на поле боя осталось порядка 200 марионеток плюс минус. Если бы у семьи Фрей было такое количество марионеток Бога ранее, то они бы сочли себя просто непобедимыми. Но вспоминая то, что в начале боя у их предка была целая 1 000 этих марионеток, а сейчас осталось только 200... в их душах не осталось ничего кроме ужаса.


Е Чуи парил в воздухе, выискивая предка.


В кратере под ним.


Неожиданно появился сгусток серого пламени, который постепенно конденсировался в тело предка. Предок лежал на земле и тяжело хватал ртом воздух. Его высокомерие и тщеславие как ветром сдуло, а когда он смотрел на Е Чуи, то в его глазах даже можно было заметить намек на страх.


На самом деле, то, что поразило предка, была не боевая мощь Е Чуи. На самом деле, даже с учетом всей силы доспехов Стального мечника, с точки зрения силы, Е Чуи всё ещё был намного слабее его самого, тем не менее... он только что был тяжело ранен Е Чуи.


То, что шокировало предка, была не боевая мощь Е Чуи, а его интеллект!


"Я признаю, что слишком сильно недооценил тебя, однако... это ничего не меняет! Ты не сможешь сбежать от своей судьбы и сегодня ты умрешь!"


Предка изначально было сложно назвать красавцем, но теперь он стал еще ужаснее. Его тело снова превратилось в пламя, которое обратилось в группу змей из серого огня. Эти змеи быстро устремились в разных направлениях, вселяясь в ближайших марионеток Бога войны. Те марионетки, в которых вселялись эти серые змеи, сразу же загорались серым пламенем.


В школе магии Огня существует множество направлений развития. Например, взрывная магия - одно из этих направлений. Так же существует так называемая магия Серого пламени. Магия Серого пламени это высшая магия, которая позволяет управлять огнем души.


И предок как раз освоил эту высшую магию огня, Серое пламя.


В данный момент он разделил свою душу на 7 частей, соответственно взяв под контроль 7 марионеток Бога войны.


Марионетки Бога войны обладают силой Мастера-мечника, однако их боевые навыки, логика принятия решений и ряд других факторов, в реальном бою позволяют им проявить силу не больше, чем у Высшего мечника или даже ещё хуже.


Но попав под непосредственный контроль предка, эти марионетки смогут полностью продемонстрировать свой боевой потенциал, сражаясь не хуже настоящего Мастера-мечника!


И сейчас эти 7 марионеток Бога войны, чья боевая мощь на самом деле достигла уровня мастера-мечника, устремились соответственно к Дебби, Ифей Я, Вивиан, Даджинси, Дейтону, гномам и магическим зверям... (2)


___________


Примечания:


1) Это не "Водная теневая завеса", возможно, что это некое новое усовершенствованное заклинание Е Чуи, либо может автор решил сменить его название, а может еще что похожее, но названия действительно разные.


2) В оригинале дейтона нет, подозреваю, что это опечатка автора, так что я дописал его, ибо марионеток 7, а целей перечислено 6. Хотя... Он что, оставил без внимания Е Чуи?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 329: Идеальное применение эльфийского древа: радар!



В стороне, Дебби описала своим мечом Гатлинга огромный полукруг и с силой в несколько тысяч кило, в один миг отправила в полет сразу с дюжину марионеток Бога войны, сея настоящий хаос в их рядах.


В данный момент малышка вошла в боевой раж, а золотое сияние на её теле начало становиться всё интенсивнее. Затем она резко подпрыгнула вверх и вонзила кончик своего невероятно острого меча прямо в грудь марионетки, которая лежала на земле, полностью уничтожив её, так как грудь была слабым местом этих марионеток.


Затем Дебби встала на ноги и одной рукой подняла свой меч. Поверженная марионетка всё ещё была нанизана на её меч. Меч Гатлинга сам по себе весил уже более 500 кило, а вместе с марионеткой, его вес достигал полных 700-800 кило. Тем не менее, Дебби совершенно небрежно и без какого-либо усилия взмахнула своим мечом, избавившись от поверженной марионетки, попутно сбив ею ещё трех марионеток. Будучи мечником тяжелого меча, для неё запустить марионетку, которая весила несколько сотен кило, словно это был бейсбольный мяч, было проще паренной репы.


А затем, Дебби неожиданно замерла на месте, так как увидела перед собой марионетку, которая отличалась от других.


Эта марионетка горела странным серым огнем и быстро приближалась к ней, опасно сверкая своим оружием.


Боевые инстинкты Дебби были очень обостренным, таким образом, она подсознательно почувствовала, что это была совсем необычная марионетка. Так, она быстро взмахнула своим мечом, намереваясь разрубить эту марионетку.


Но в этот миг...


Марионетка использовала свой острый клинок, чтобы парировать её меч и с легкостью уклонилась от атаки Дебби. Вместе с тем, она быстро взмахнула своим вторым клинком, который был в другой её руке, направив его прямо в Дебби.


Дзынь!


Острая кромка клинка столкнулась с золотым телом Дебби, высекая снопы искр. Золотое тело Дебби обладало очень высокой физической защитой, но в данный момент она почувствовала боль и быстро отскочила назад.


Тем не менее, марионетка с серым пламенем не давала ей времени на передышку и продолжила её преследование.


Бах! Бах! Бах!


В считанные мгновения Дебби и эта марионетка обменялись множеством ударов, но в результате, малышка была вынуждена отступить под натиском марионетки. Эта марионетка полностью отличалась от других марионеток, которых она ранее крошила в капусту даже не замечая этого. И вот сейчас оба меча марионетки снова столкнулись с золотым мечом Дебби, высекая снопы искр, и она снова была вынуждена отступить назад на несколько шагов, чтобы восстановить своё равновесие.


Марионетка, окутанная серым пламенем, постепенно одерживала верх над ней.


И в этот критичный момент, Дебби неожиданно подняла свой взгляд в небо.


Неожиданно с неба упал некий метеорит.


Ладно, это был не метеорит, а Е Чуи...


В этот момент линии зачарования его доспехов ярко засияли и он на максимальной скорости устремился вниз, с грохотом врезавшись в марионетку, чьи клинки должны были вот-вот настигнуть Дебби.


Новые доспехи Е Чуи были сделаны из метеоритного железа, так что их вес был совсем не шуточным и по этому они сами по себе вполне могли использоваться, как мощное оружие. Так, когда Е Чуи на полной скорости с неба врезался в марионетку, то казалось даже земля вокруг содрогнулась от этого удара.


Сама марионетка мгновенно впечаталась в землю, превратившись в груду металлолома, чьи осколки разлетелись во всех направлениях. А под ней в земле образовался ужасный кратер.


Пошатнувшись, Е Чуи встал на ноги посреди кратера и посмотрел на обломки марионетки под своими ногами. Результат его полностью удовлетворил: "Похоже, что мой новый навык "падения метеорита" идеально себя проявил..."


"Господин, ты реально хочешь дать такое название тому, что только что произошло?" рвотным тоном спросил Джарвис.


"..."


Решив временно проигнорировать Джарвиса, Е Чуи направил свой взор на Дебби и спросил: "Ты в порядке?"


"Да, но эта марионетка оказалась очень необычной..." покачав своей головой, сказала Дебби и коснулась рукой своего живота. Другие марионетки Бога войны хоть и обладали такой же сильной разрушительно силой, но им совершенно не хватало скорости реакции, таким образом, даже с элементарной защитой, с ними вполне можно было совладать. Однако, эта, горящая серым пламенем, марионетка, была намного быстрее и обладала более резкой реакцией, а так же, похоже, что её сила так же была несколько выше, чем у обычных марионеток.


В этот миг Е Чуи неожиданно что-то почувствовал и быстро подпрыгнул вверх, а его лазерный меч мгновенно разрубил несколько других марионеток. Затем он приземлился на землю и посмотрел внутрь кратера. Там снова появилось серое пламя, которое быстро приняло форму огненной змеи и устремилось к ближайшей марионетке Бога войны. Как только змея проникла в марионетку, казалось тупая бездушная кукла полностью ожила, даже аура, которая исходила от неё полностью изменилась.


"Похоже, что этот старый хрен даже после разрушения марионетки, остался жив..." нахмурился Е Чуи. Он не знал, что именно сделал предок, но он чувствовал, что это серое пламя излучало некую ауру разложения. Затем марионетка, охваченная серым пламенем, снова устремилась в бой, но Е Чуи без колебаний воспользовался своим лазерным мечом, выпустив лазерную волну, которая разрезала эту марионетку на две части.


Вжух!


Из обломком марионетки снова появился серая огненная змея.


Бззззз!


Е Чуи быстро использовал свой лазерный меч, чтобы непосредственно атаковать эту змею, разрезав её так же на две части, но та быстро снова преобразилась и продолжила свое бегство к другой марионетке.


А затем марионетка опять загорелась серым пламенем.


Но затем раздался громкий грохот и некий колобок излучающий свет из своего тела, разрушив марионетку, кубарем прокатился по земле перед Е Чуи. Когда Е Чуи внимательно посмотрел на этот шарик, то обнаружил, что это был Дейтон. Похоже, что он не пострадал, но довольно сильно разозлился: "Черт, что это за хрень такая проникает в них, после чего они становятся намного быстрее, точнее и сильнее?!"


Услышав слова Дейтона, Е Чуи быстро посмотрел в направлении, где раньше сражался Дейтон, и обнаружил, что там действительно была марионетка, которая горела серым пламенем и её сила полностью отличалась от других марионеток Бога войны.


"Серое пламя вселяется в марионеток?"


Неожиданно Е Чуи осенило. Похоже, что предок использовал некий уникальный боевой навык. Если бы марионетки полагались только на свои базовые характеристики, то Дебби без проблем могла бы совладать с ними, но если предок непосредственно возьмет управление марионеткой в свои руки, то её боевая мощь мгновенно возрастет до уровня Мастера-мечника. В данный момент здесь всё ещё было около 200 марионеток и предок мог непосредственно взять под контроль любую из них...


Кроме того, похоже, что этому серому пламени нельзя нанести урон обычными атаками, что делает текущую ситуацию настоящей проблемой.


Пока есть серое пламя, марионетка по своей боевой мощи будет не уступать Мастеру-мечнику, кроме того, предок разделил это пламя на несколько частей, что означало, что таких марионеток была не одна...


Таким образом, если Е Чуи останется здесь, это ситуация может обрести совсем плохой оборот. Ему нужно было как можно быстрее найти выход из сложившейся ситуации!


Тогда, неожиданно в глазах Е Чуи мелькнул огонек озарения.


"Дебби, Дейтон, быстро идите в лес за замком!" быстро сказал он, обернувшись к Дебби и Дейтону.


Эти двое на мгновение впали в ступор.


"Делайте, что я сказал! И достаньте свои магофоны, чтобы они всё время были при вас, для поддержания связи со мной!" продолжил Е Чуи.


Дебби и Дейтон хоть и были несколько озадачены, но они уже давно убедились в том, что Е Чуи никогда не делал ничего просто так. Так, после мгновенного колебания, они оба согласно кивнули своей головой. А затем быстро развернулись и снеся по пути ещё несколько марионеток, быстро устремились в окружающий лес.


Из-за того, что Е Чуи вырастил в своем замке эльфийское древо, все его владения покрылись довольно внушительных размеров лесом, однако, если бы весь этот мир покрылся лесом, то это уже стало бы настоящей проблемой. Е Чуи вовсе не хотел, чтобы его владения превратились в тропические джунгли, таким образом, он пытался вернуть часть открытого пространства вокруг своего замка. И место, где сейчас проходил бой, как раз было одним из таких расчищенных пространств.


Тем не менее, его замок всё ещё был со всех сторон полностью окружен густым лесом.


После того, как Дебби и Дейтон скрылись в лесу, Е Чуи опять взлетел в небо и направился к Вивиан, которая была ближе всего к нему.


В данный момент, перед Вивиан так же была марионетка покрытая серым пламенем. Она обеими руками плотно сжала свой посох и использовала защитное святое слово "льняной бабочки", чтобы блокировать атаку этой марионетки. Через пару мгновений, с напряженным и красным лицом, она так же обнаружила необычность этой марионетки.


Но в этот миг с неба прямо на марионетку обрушился Е Чуи, разнеся её в хлам.


Затем он быстро сказал Вивиан несколько слов, приказав ей войти в лес, держа магофон наготове.


Затем Е Чуи направился к Ифей Я, которая постоянно светясь святым светом, так же сражалась с марионеткой с серым пламенем. Непрерывно манипулируя своим освобожденным драконом, она не переставала атаковать эту марионетку, но тем не менее, тоже постепенно отступала.


Так, в этот миг Е Чуи снова обрушился с неба на марионетку, полностью уничтожив её, а затем быстро объяснил Ифей Я, чтобы так так же скрылась в лесу с магофоном в руках...


Таким образом. вскоре, Даджинси, Дуо Фу, Кара и Солл с остальными гномами и драконыш с магическими зверями так же были предупреждены Е Чуи и быстро скрылись в лесу, рассеявшись во всех направлениях.


Естественно, что уцелевшие марионетки и остатки семьи Фрей, не собирались отпускать их просто так и так же бросились за ними в погоню, погрузившись в лес.


Затем Е Чуи разрубив своим мечом ещё двух марионеток, быстр вернулся в сад на заднем дворе замка, направившись к эльфийскому древу. На месте, где ранее стояло древо сейчас была абсолютная пустота. Это был эффект вызванный пространственной магией, которая скрыла дерево и людей под ним. Но когда Е Чуи приблизился к ним, барьер автоматически открыл небольшой проход, пропустив его внутрь.


Бу Ши Дуо, Фрейя, принцесса Ши Ан и Адольф имели крайне обеспокоенные выражения лиц. И лишь малышка Лиэр, на руках Фрейи, непрерывно требовала выпустить её наружу, чтобы она смогла заполучить новые леденцы!


"Каково положение дел?" быстро спросил Бу Ши Дуо.


"Из тысячи марионеток мы уничтожили больше половины, но этот старый хрен превратился в серое пламя, которое разделил на 7 частей, и стал вселяться в марионеток, в результате чего сила марионеток очень сильно возросла." быстро рассказал Е Чуи.


"Серое пламя?" познания в магии Бу Ши Дуо были более глубокими, так что он быстро сказал: "Я слышал, что предок семьи Фрей овладел магией Серого пламени, которое позволяет управлять пламенем души. С его помощью, он может разделить свою душу на несколько частей, ну или как-то так."


"Марионетки, в которых он вселялся так же загорались серым пламенем и становились намного сильнее. Дебби и остальные едва справлялись с ними, так что я приказал им скрыться в лесу." сказал Е Чуи: "Похоже, что за раз, предок может контролировать только 7 марионеток и каждый раз, когда мы разрушаем такую марионетку, он быстро переселяется в другую. Таким образом, лучшим вариантом будет - заманить их в лес, а затем постепенно расправиться с ними по одиночке. Как только мы полностью уничтожим всех марионеток, предок будет вынужден появиться снова."


"Но разве отправить их в лес не будет еще опаснее?" несколько озадаченно спросила Фрейя: "На их стороне численное преимущества, кроме того, они могу устроить в лесу засады и ловушки, так, у нас просто нет никакого преимущества перед ними в лесу, не так ли?"


"Кто тебе сказал, что у нас нету преимущества?" Е Чуи снял маску с доспехов и показал свое улыбающееся лицо: "Фрейя, ты забыла, что благодаря знанию древесного языка ты можешь с легкостью связаться с любым деревом в этом лесу? Так, мы в любой момент можем узнать точное место положение наших противников, независимо от того, где они находятся и что делают. Этот лес - это наш дом!"


***********************************************


Внутри леса, Дебби постепенно быстро вернулась в норму и продолжала двигаться вперед. Этот лес возник всего лишь около месяца назад благодаря силе эльфийского древа. Тем не менее, он вызывал такое ощущение, словно он уже существовал здесь бесчисленные годы. Между настоящим старым лесом и этим вновь появившемся разницу вообще было невозможно заметить. Так, пробежав некоторое время, Дебби оперлась об одно из деревьев и, хватая ртом воздух, восстановила свое дыхание. В последнем бою они получила несколько незначительных ран.


В лесу царила гробовая тишина, здесь нельзя было услышать ни звука.


Так, оглядываясь по сторонам, она нахмурилась, не понимая, зачем Е Чуи отправил их в лес? Разве здесь они не оказывались в ещё большей опасности?


И сейчас она чувствовала себя так, словно была беглянкой. Однако, бегство это был вовсе не их стиль!


И вот, пока Дебби, теряясь в догадках, попыталась собраться с мыслями, неожиданно зазвонил её магофон. На лице Дебби мелькнул испуг и она мгновенно насторожилась. Лишь после того, как она огляделась вокруг, она сообразила, что это был её магофон. Прежде, чем отправить их в лес, Е Чуи сказал им, чтобы они достали свои магофоны. Так он быстро взяла трубку и услышала в ней голос Фрейи:


"Дебби, в 300 метрах на восток от тебя есть марионетка Бога войны."


Дебби на мгновение впала в ступор, а затем её вдруг осенило.


После Дебби, свои сообщения от Фрейи так же получили Даджинси, Ифей Я, Дейтон, гномы и драконыш.


"Даджинси, слева от тебя в 200 метрах находиться две марионетки Бога войны!"


"Ифей Я, берегись! Прямо по курсу есть три марионетки Бога войны, причем одна из них с серым пламенем! Предлагаю свернуть тебе на юг, там в 500 метрах от тебя есть одна марионетка Бога войны!"


"Дейтон, не преследуй эту марионетку, в 400 метрах от тебя ждет засада из 10 марионеток!"


"Малыш, направь своих зверей на запад, там есть два гнома, которые сильно пострадали от нападения сразу 4 марионеток, твоя задача спасти их!"


*****************************************************


У деревьев есть свой собственный язык, благодаря которому они могут общаться между собой. И это язык называется "древесный язык".


Но этот язык очень специфический. И хоть деревья могут без проблем общаться на нём, многие люди даже не в курсе того, что такой язык вообще существует. И одна из замечательных способностей эльфийского древа заключается в том, что оно способно прослушивать разговоры между другими деревьями в лесу. Если кто-то, кто знает древесный язык, будет просто стоять рядом с эльфийским древом, он фактически сможет узнать обо всем, что происходит в конкретном участке леса, получив эту информацию от эльфийского древа.


И именно этим сейчас и занималась Фрейя, стоя под эльфийским древом.


Этот лес был создан благодаря силе эльфийского древа, таким образом, каждое дерево в этом лесу фактически было ушами и глазами эльфийского древа. Ранее, Е Чуи заманил оставшихся марионеток в лес, чтобы рассредоточить их, а затем постепенно, по одиночке уничтожить их всех, таким образом, предок больше не сможет переселяться из марионетки в марионетку.


Фактически, Е Чуи использовал эльфийское древо, как радар. Е Чуи уже знал об этой мощной способности эльфийского древа, поэтому и приказал ранее Бу Ши Дуо взять Фрейю и остальных, чтобы укрыть их под эльфийским древом. Ведь в таком случае, он мог использовать эту природную систему эхолокации, в случае, если возникнет такая необходимость.


Фрейя сидела под эльфийским древом прислушиваясь к шелесту древа, а затем с помощью магофона связывалась с Дебби и компанией, чтобы передать им нужные данные. Ранее, она чувствовала себя полностью бесполезной, так как ничем не могла помочь остальным, но теперь она нашла свою нишу. Однако, ей нужно было быть предельно острожной и внимательной!


"Учитель, роль Фрейи крайне важна для нас, так что, пожалуйста, оставайтесь здесь, чтобы защитить её."


Сказал Е Чуи, а затем взял на руки малышку Лиэр, которая не переставала требовать свои леденцы, и с улыбкой сказал ей: "Лиэр, ты хочешь отправиться на охоту за леденцами вместе со своим папой? Скорее, бери свою винтовку и пошли..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 330: Малышка, которая никогда не упустит своей выгоды.



"Даджинси, на юге от тебя есть четыре марионетки, на западе - две. Рекомендую отступить на восток... Эм, ну, в принципе можно и уничтожить все эти 6 марионеток, однако тебе все-равно нужно быть осторожной, группа марионеток минимум из 20 штук находиться рядом с тобой!"


"Ифей Я, прямо по курсу перед тобой есть марионетка с серым пламенем... нет, их две, скорее сворачивай налево!"


"Дебби, осторожно! Над твоей головой затаился член семьи Фрей, спрятавшись на дереве... Он нападает! Он вверху на 45 градусов на северо-восток от тебя..."


*********************************


Под эльфийским древом в саду замка Е Чуи, Фрейя вслушивалась в шелест первородного древа и по магофону непрерывно передавала полученную информацию каждому из членов группы Е Чуи в лесу. Однако, эльфийское древо получало информацию сразу от всех деревьев в лесу и в обычном состоянии это был просто настоящий хаос слов, который практически невозможно было разобрать. Поток информации имел просто астрономические значения. Тем не менее, похоже, что эльфийское древо обладало своим собственным сознанием, которое являлось своего рода невероятно мощной системой обработки и фильтрации данных. Оно полностью фильтровало потоки информации, которые приходили к нему и выдавало Фрейе только ту информацию, которая была полезна для неё. Это словно был некий супер-компьютер, который занимался анализом входящей информации и пропускал только необходимые данные.


Фрейя же, получая эти данные, сразу по магофону передавала их остальным в лесу.


Бу Ши Дуо и его старый дворецкий в данный момент стояли рядом с Фрейей, а принцесса Ши Ан, оперевшись об эльфийское древо, сидела на земле. Её маленькая голова лежала на её коленях, а на лице было крайне обеспокоенное выражение, так как она очень сильно переживала за своего толстяка.


"Господин, неужели мы ничего не можем сделать, кроме того, как оставаться здесь и ничего не делать?" наконец, шепотом спросил Адольф у Бу Ши Дуо. Стоит отметить, что хоть он и был очень старым, но всё ещё был мечником продвинутого уровня и его боевая мощь всё ещё была довольно внушительной.


"Хаммер попросил нас быть здесь." Бу Ши Дуо покачал своей головой: "Фрейя единственная, кто способна понимать речь эльфийского древа, если с ней что-нибудь случиться, то все, кто сейчас находятся в лесу, окажутся в большой опасности. И лишь я могу гарантировать абсолютную безопасность Фрейи. Кроме того, ты уже довольно стар, а моя пространственная магия хороша в защите, но в нападении от неё не много толку, таким образом, лучшее, что мы можем сделать, это не лезть на рожон и ждать здесь."


Ранее, в городе Штайн, когда Бу Ши Дуо достиг сферы Специализации, он смог взмахом руки расправиться несколькими тысячами магических зверей за раз. Однако, это были лишь низкоуровневые магические звери. Но сейчас нападавшими были марионетки Бога войны, чья сила была сопоставима с Мастером-мечником. В подобной ситуации, атаки Бу Ши Дуо будут иметь минимальный эффект на этих противников.


Когда Бу Ши Дуо увидел беспокойство своего старого дворецкого, то ободряюще похлопал его по плечу и с улыбкой сказал: "Поверь, вокруг Хаммера никогда не было недостатка в чудесах, так что и сейчас он вполне сможет справиться с этой проблемой."


*************************************


"Хаммер, в 200 метрах от тебя на юго-восток есть марионетка Бога войны с серым пламенем, которая движется очень быстро!" в магофоне Е Чуи раздался голос Фрейи.


"Уже вижу её!"


Е Чуи, держа малышку Лиэр на руках, парил в воздухе. Эта малышка вообще не знала страха! Наоборот, приоткрыв свой маленький ротик и издав счастливый крик, она спустила курок снайперской винтовки. Она на самом деле наслаждалась и развлекалась этим процессом.


Благодаря режиму невидимости доспехов Стального мечника, Е Чуи и малышка Лиэр были полностью невидимы. Е Чуи одной рукой держал малышку, а второй помогал ей поддерживать снайперскую винтовку. Магофон же ранее уже был интегрирован им прямо в доспехи Стального мечника, так что ему не нужно было держать магофон постоянно в руках.


Он быстро посмотрел в направлении, которое сказала Фрейя и вскоре увидел там быстро двигающуюся марионетку с серым пламенем.


В темном лесу, эту марионетку было довольно хорошо видно из-за свечения её серого пламени. Так что, несмотря на то, что она двигалась очень быстро, Е Чуи всё ещё был в состоянии заметить её.


"Лиэр!" он сразу же направил винтовку в нужном направлении быстро двигающейся марионетки. Тогда малышка схватилась ручками за винтовку и её лицо стало крайне серьезным, а Е Чуи сказал: "Смотри, как быстро двигается эта марионетка, ты сможешь попасть в неё? Чтобы одолеть её, тебе нужно попасть ей в грудь!"


Говоря это, Е Чуи чувствовал себя мега-крутым, словно это он сам стрелял из снайперской винтовки.


А затем...


"Конфетку, конфетку..." малышка сразу же начала торговаться с Е Чуи. Используя свой скудный словарный запас, она попыталась высказать свои требования: "Конфетку Лиэр - Лиэр выстрелит!"


"....Ладно, попади в марионетку и я дам тебе леденец." Е Чуи быстро согласился на требование Лиэр, не мог же он прямо сейчас включить в себе строго родителя и начать отчитывать её? Так что он лишь мог стать жертвой вымогательства этой маленькой крохи...


На самом деле, лазерный меч Е Чуи так же имел функцию дальнобойной стрельбы, но эта функция всё ещё была крайне сырой.


Тогда малышка схватилась за снайперскую винтовку и прильнула к прицелу. Затем, спустя мгновение прицеливания, она просто легонько спустила курок и выстрелила. А в следующий миг марионетка Бога войны, пылающая серым пламенем, обессиленно рухнула на землю.


Если приблизиться к этой марионетке, то можно было обнаружить в её груди огромную дыру. Выстрел полностью уничтожил источник питания марионетки. Так, серая огненная змея быстро вырвалась из обломков доспехов и устремилась к другой марионетке.


Увидев эту змею, Е Чуи мог лишь беспомощно нахмуриться. Он ничего не мог поделать с тем, что предок разделился на несколько частей, продолжая атаковать их. Он лишь мог уничтожать марионетки одну за другой, надеясь, что в конечном итоге, он снова соберет в едино в своё настоящее тело.


Если он соберется вместе, то у Бу Ши Дуо появиться шанс запечатать этот ходячий труп в изолированном пространстве.


До того, как Е Чуи вступил в бой с предком, он несколько недооценил предка, чья сила и жестокость полностью превзошла его ожидания.


Похоже, что прожив 1000 лет, этот безэмоциональный монстр всё же сумел обзавестись несколькими тузами в рукаве.


"Двигаемся дальше, Фрейя, где следующая серая марионетка?" Е Чуи связался с Фрейей. Его задачей было с помощью Лиэр и дальнобойных атак разобраться с самыми опасными марионетками - марионетками с серым пламенем.


*******************************


Так в лесу разгорелась жесткая партизанская война.


С помощью Фрейи, которая использовала эльфийское древо в качестве огромного лесного радара, компания Е Чуи могла вполне успешно воевать против марионеток Бога войны и членами семьи Фрей, заранее узнавая о каждом их шаге. Марионетки имели лишь примитивные волшебные матрицы управления и принятия решений, таким образом в лесу их эффективность практически полностью свелась к нулю. Члены семьи Фрей действовали более эффективно, так как в конечном итоге у них был интеллект. Но большинство из них полностью потерялись в лесу, из-за чего так же начали паниковать. Стоило им хоть на мгновение ослабить свою бдительность, как перед ними тут же появлялся Е Чуи и атаковал их. Подобное положение дел напугало их настолько, что едва не мочились от страха. И это была не метафора, двое парней из семьи Фрей на самом деле испугались на столько, что обмочились.


Так численность 200 марионеток Бога войны и 40 членов семьи Фрей, стала постепенно уменьшаться.


********************************************


Тем временем за пределами владений Е Чуи. В имперской столице возле парадного входа Волшебного домика Энтони, посреди ночи была собрана вся королевская стража императора и даже главный маршал лично был отозван из расположения войск назад в город.


Император нетерпеливо ходил из стороны в сторону перед магазином Энтони и на его лице был заметен сильный гнев. Здесь так же были некоторые из главных чиновников империи, но все они не смели и слова сказать, так как уже очень давно не видели императора в настолько паршивом настроении.


Несколько часов назад, когда император принимал высокого гостя из империи Айшиз (艾西泽), ему неожиданно позвонила принцесса Ши Ан и сказала, что кто-то собирался вторгнуться во владения Хаммера, так что она спешила туда, чтобы помочь ему. Услышав эти новости, император быстро извинился и всё объяснил гостю из Айшиз, а затем призвал Двейна и лично направился к Волшебному домику Энтони.


В результате, он обнаружил, что пространственный портал в мир Е Чуи был заблокирован и они не могли войти внутрь.


Тогда он попытался связаться с принцессой Ши Ан с помощью магофона, но в результате обнаружил, что связь с эльфийским деревом была потеряна, а следовательно и связаться с ним было невозможно. Скорость передачи информации между деревьями была просто невероятной и они даже были способны обмениваться информацией преодолевая пространственные барьеры, но так как мир Е Чуи был полностью изолирован от внешнего мира, так что и на древесном языке царила абсолютная тишина.


Когда его дочь не подняла трубку, Император реально начал переживать, что с ней могло что-то случиться, и его гнев достиг своего пика...


"Вы знаете, кто вторгся в мир Хаммера?" Император яростно обернулся и посмотрел на Двейна: "Этот Хаммер объявился в столице менее двух месяцев назад и за это время уже умудрился доставить мне море неприятностей, тем не менее, я все-равно не стал бы вести себя настолько нагло!"


"К сожалению, я не знаю наверняка, что вторгся во владения Хаммера, но у меня есть предположение..." сразу же сказал Двейн. Всем было хорошо известно, что самую большую ненависть к Е Чуи питала только семья Фрей. И вот когда Двейн собирался рассказать об этой своей догадки, позади него неожиданно раздался голос: "Те, кто напал на мир Хаммера - это семья Фрей."


Когда все посмотрели в направлении источника голоса, то обнаружили там Петира с несколько насмешливым выражением лица.


Лицо Двейна сразу же несколько изменилось, когда он увидел несколько насмешливый взгляд Петира.


Всем так же было хорошо известно, что семья Фрей находилась под полным контролем Петира и противоречия Е Чуи с семьей Фрей, по факту, были противоречиями Е Чуи с Петиром. И семья Фрей просто не могла вторгнуться во владения Е Чуи без помощи Петира. Но неожиданно он появился здесь и даже подтвердил догадки Двейна, что на Е Чуи напала семья Фрей. Что же он за игру такую вёл?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 331: В большой политике все должны быть первоклассными актерами!



"Что ты сказал? В мир Хаммера вторглась семья Фрей? Насколько я помню, то семьей Фрей управляешь ты, не так ли? Петир, я надеюсь, что у тебя есть хорошее объяснение для всего этого!"


Несколько равнодушно сказал император Петиру. Его тон был ровным, но в нем чувствовалась мощная угнетающая сила.


Петир не произвольно стиснул своими руками свою трость. Его план был просто идеален, но он совершенно не ожидал, что в последний миг Дейтон и принцесса Ши Ан вдруг возьмут и вернуться назад в мир Е Чуи, тем самым заставив императора беспокоиться и злиться...


В политических интригах на высоком уровне ключевым моментом было заставить оппонента запутаться.


Когда Петир подбил семью Фрей убить Е Чуи, даже идиот смог бы догадаться, кто был на самом деле зачинщиком. Однако, до тех пор, пока он может предоставить достаточное количество доказательств своей невиновности, император просто не сможет открыто наказать его.


В конечном итоге, хоть Е Чуи и был многообещающим талантом важным для будущего процветания страны, он всё ещё даже близко не стоял с важностью должности министра финансов.


Таким образом, дабы не дестабилизировать состояние экономики страны, даже если бы император узнал о том, что сделал Петир, он лишь смог бы закрыть один свой глаз на эту ситуацию.


Хоть положение императора и было довольно высоким, но иногда даже он был вынужден идти на компромиссы.


Учитывая все это, у Петира было достаточно уверенности в том, что он всё ещё сможет выйти сухим из воды.


Вот только неожиданно в его идеальный план попала неучтенная переменная в лице Дейтона и принцессы Ши Ан, которые почему-то неожиданно вернулись назад в мир Е Чуи. И теперь маленькая принцесса оказалась в ловушке мира Е Чуи. Именно этот момент и был тем, что вызвало ярость императора. Если с маленькой принцессой что-то случиться, то император немедленно казнит его, полностью игнорируя все его заслуги и достояния, а так же все проблемы, которые это может повлечь за собой.


"Когда я позволил семье Фрей действовать, принцесса Ши Ан со своим рыцарем уже покинула владения Хаммера, но.... затем она неожиданно вернулась назад! Почему она сделала это? Кто-то предупредил её, что на владения Хаммера собираются совершить нападение? То есть, кто-то намеренно хочет скомпрометировать меня?"


Когда Петир узнал, что принцесса Ши Ан оказалась в ловушке в мире Е Чуи, то он мгновенно оценил обстановку и, без колебаний, лично направился к императору, чтобы первым доложить ему о том, что именно семья Фрей была зачинщиком всего этого беспорядка.


Услышав вопрос императора, Петир быстро склонился перед ним, встав на одно колено и, положив руку себе на грудь, склонил свою голову, словно искренне раскаивался, и сказал: "Я попал под контроль предка семьи Фрей и не отдавал себе отчет в том, что делал. Лишь совсем недавно я пришел в себя. Фактически, я стал пешкой в их руках. Предок семьи Фрей на самом деле жив! Он является огненным магом в сфере Специализации. Он владеет магией серого пламени с помощью которого может разделять свою душу и брать под контроль других людей с помощью этой силы. Задолго до этого инцидента, он так же внедрил кусочек своей души в виде серого пламени в мое тело. Так, всё, что я говорил и делал ранее, на самом деле делал предок семьи Фрей. Именно предок заставил меня украсть ключ от черного хода мира Хаммера. Вполне возможно, что он столкнулся с какой-то опасностью, таким образом, я смог избавиться от его контроля!"


Услышав заявление Петира, на лицах всех присутствующих отразилось сильное удивление. Министр финансов империи, который получил прозвище трехухого лиса, тайно управлялся предком семьи Фрей, который прожил уже более 1 000 лет?


Семья Фрей вторглась во владения Е Чуи, а Петир встал их сообщником только из-за того, что был под контролем предка?


Это что за ересь такая?!


В глазах императора вспыхнул гнев, но затем он подавил его и сказал: "И ты думаешь, что я поверю в эту ересь?"


"Ваше Высочество, я знаю, что Вы не поверите мне, но я говорю абсолютно искренне!" самым искренним голосом сказал Петир.


"Петир, я смотрю, тебе надоело быть министром финансов империи..." холодно сказал император.


"Ваше Высочество, я покину пост министра финансов империи." Петир вдруг прервал слова императора: "Я надеюсь, что моей отставки будет достаточно, чтобы искупить мою вину."


Затем в его руке появился, казалось бы, простой ключ. Фактически этот ключ был символом власти имперского казначея. Затем он почтительно передал его в руки императора.


Император впал в ступор.


Стоявший рядом Двейн так же показал шокированное выражение.


Люди вокруг выглядели не лучше.


Министр финансов империи был одним из членов совета империи, он полностью управлял экономической жизнью империи. Сложно даже представить, как много людей мечтает заполучить эту должность. И сейчас Петир фактически первым заявил о том, что желает уйти в отставку?


Но затем люди, которые дружили с головой, быстро поняли: ранее Петир используя своё положение, помог многим людям в совете занять те места, которые они занимали сейчас, таким образом, если Петира в принудительном порядке отправят в отставку, его сторонники из совета подымут большую бучу, что в результате может лишь привести к обострению ситуации внутри совета. В данный момент все члены совета империи условно разделены на три фракции: процерковная, антицерковная и нейтралы.


Петир является лидером и очень важным членом процерковной фракции.


Император является лидером антицерковной фракции.


Если Петир покинет пост по своему собственному желанию, то была очень велика вероятность того, что расположение сил в совете кардинально изменится и император просто не мог не воспользоваться этой идеальной возможностью.


"Петир..." император слегка наклонился вперед и холодно посмотрел на Петира: "Молись, чтобы с моей дочерью ничего не случилось, в противном случае, независимо от того, какие ещё уловки ты используешь, я не прощу тебя!"


Сказав это, император выпрямился, взял ключ казначея империи и повернулся к Двейну: "Проводи господина Петира к его дому и не покидай его до дальнейших распоряжений!"


"Да, Ваше Высочество!" кивнул Двейн. Он понял, что император хотел, чтобы Петир был помещен под домашний арест.


Бывший казначей империи, который стал обычным дворянином, Петир, встал с земли и, поклонившись императору, развернулся, чтобы покинуть это место. В этот момент ему в глаза попала сияющая вывеска Волшебного домика Энтони и в его глазах появился некий холодный блеск.


Изначально его план заключался в том, чтобы натравить семью Фрей на Е Чуи и подбить их на вторжение в его владения, чтобы избавиться от него. После этого, он свалил бы всю вину на семью Фрей, а предок помог бы ему в этом. Этот старый монстр уже давно лишился каких-либо чувств к своей семье. Даже больше, он даже был полностью разочарован в ней!


Ранее, прежде, чем семья Фрей вторглась во владения Е Чуи, у Петира состоялся секретный разговор с предком семьи Фрей, во время которого Петир пообещал предку, что тот не станет просто разменной монетой, а предок взамен должен был полностью предать свою семью и полностью действовать в соответствии с его планом.


Его план был идеален.


Конечно, семья Фрей исчезнет из этого мира, но вместе с ней исчезнет и новоиспеченный королевский потомок Хаммер, из-за которого Петиру по ночам уже начали сниться кошмары


Но... принцесса Ши Ан полностью спутала все его карты!


Она была главной любимицей императора и если в будущем не произойдет никакого несчастного случая, то она должна была унаследовать императорский престол и стать следующей императрицей!


Так, поставив под угрозу жизнь маленькой принцессы, даже если ему удастся удержать свой титул казначея империи, он мог забыть о какой-либо помощи со стороны своих союзников в совете империи.


Таким образом, в данной ситуации лучшим вариантом для него стал отказ от своей должности в обмен на свою безопасность, пускай и временную. Это ход, по крайней мере, даст ему достаточно времени, чтобы придумать альтернативный план действий.


По его мнению, положение казначея империи было просто очень мощным оружием для достижения его целей и в данный момент, ему просто пришлось на время отложить этот инструмент в сторону.


Так, в сопровождении Двейна, Петир покинул Королевскую улицу.


В этот миг в тени одного из домов появился человек в ярко-пестром халате и обильным макияжем на лице. На лице этого человека была легкая улыбка. Это был никто иной, как Уоллис.


Именно он был тем, кто подговорил принцессу вернуться назад во владения Е Чуи.


Он с самого начала всё просчитал и его план полностью преуспел, достигнув поставленной цели. Уоллис хотел, чтобы Петир лишился своего статуса казначея империи!


Уоллис был представителем нейтральных сил в совете империи и он был единственным её членом. Его положение в совете было самым низким, однако, если кто-то осмеливался провоцировать его, то последствия для такого человека обычно были крайне плачевными. Петир видимо решил, что этот толстый евнух не имел совершенно никакой храбрости и довольно часто очень грубо относился к нему, что очень сильно расстраивало Уоллиса. Но, естественно, что у него была и куда более важная причина для того, чтобы избавиться от Петира....


Тем временем, гневное лицо императора, который нервно ходил туда-сюда перед Волшебным домиком Энтони, вдруг резко успокоилось.


Похоже, что всё его былое беспокойство на самом деле было показное.


Да, его дочь действительно была в большой опасности, но.... об этом можно было не волноваться.


Он был полностью уверен в Е Чуи. Человек, который посмел украсть у церкви их секреты, как он может просто так умереть?


Когда семья Фрей вторглась в его владения, они оказались на его территории, таким образом, единственными пострадавшими будут они сами!


Так, пока его дочь была рядом с Е Чуи, он мог быть полностью уверен в том, что ей ничего не угрожало!


Так, ранее весь его гнев и ярость были только для показухи, чтобы создать нужную атмосферу.


На этот раз Петир зашел слишком далеко и он должен будет заплатить соответствующую цену.


И этой ценой стала его позиция казначея империи!


Наконец, император получил то, чего так давно желал.


Проще говоря, не только Петир мог разыгрывать первоклассные актерские сцены среди высокопоставленных чиновников империи, чтобы добиться поставленной цели...


"Хаммер... не подведи меня..."


Неожиданно император остановился и посмотрел на двери магазина Энтони, тихо про себя пробормотав эти слова.


*******************************************


И снова внутри мира Е Чуи.


Бабах!


Быстро двигающаяся марионетка с серым пламенем обессиленно рухнула на землю, пораженная из снайперской винтовки.


На расстоянии более 1 000 метров от места происшествия, невысоко в небе парил Е Чуи с малышкой Лиэр на руках в режиме невидимости.


Лиэр сразу же протянула свою ручку в перед: "Конфетку, конфетку..."


"Я всё учел, теперь у тебя есть целых 56 леденцов!" с этими словами, Е Чуи сделал еще одну зарубку на корпусе снайперской винтовки, а затем связался с Фрейей: "Сколько врагов ещё осталось в лесу?"


"Марионеток Бога войны всего 9, членов семьи Фрей - 3. Но у нас так же есть пострадавшие: есть несколько тяжело раненных магических зверей и два гнома, которые получили ранения по неосторожности." ответила Фрейя.


"Что насчет Дебби и остальных?" быстро спросил Е Чуи.


"Они в полном порядке."


"О как, вот и славно. Передай им, чтобы они отступали к замку. Оставшихся марионеток и членов семьи Фрей я беру на себя." сказал Е Чуи, а затем посмотрел на небо. Незаметно, ночь подошла к концу и теперь горизонт постепенно начинал светиться. После ночи партизанских войн, результат был весьма впечатляющий.


"Хорошо, будь осторожен..." быстро ответила Фрейя: "Предок, в режиме серой огненной змеи бродит по-близости. Две змеи слились в одну, кажется он хочет снова собраться в едино."


"Вот и славно, а то я уже устал ждать, когда ему надоест играть в прятки." ухмыльнулся Е Чуи. Ночь подходила к концу и играм в прятки так же было пора положить конец.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 332: Твою мать, что этот старый хрыч со мной сделал? Скотина!



С помощью Фрейи, Е Чуи и малышка Лиэр нашли Дебби, которая получив сообщение Фрейи, направлялась назад в замок. Таким образом, Е Чуи передал ей малышку Лиэр, сказав: "Возьми Лиэр и возвращайся в замок, а я пойду поиграю со стариком."


"Хаммер, ты хочешь в одиночку сразиться с ним? Я пойду с тобой!" несколько обеспокоенным тоном сказала Дебби. Этот предок на самом деле был слишком хитрым, а если добавить к этому то, что он был в сфере Специализации, он становился действительно очень опасным противником. Так Дебби действительно переживала, что Е Чуи просто не сможет справиться с таким коварным противником. И теперь, когда она освоила 2 уровень своего режима навыка, она могла, пускай и немного, но помочь ему.


"Не беспокойся." с абсолютной уверенностью, улыбнулся Е Чуи: "Просто возвращайся в замок и жди хороших новостей от меня. Я ещё не показал очень многих возможностей моих новых доспехов."


"Ладно..." после секундного колебания, Дебби, наконец, согласно кивнула своей головой. Затем она взяла малышку Лиэр, которая не переставала требовать свои конфеты, покрылась золотом и за её спиной появилась пара золотых крыльев. А затем, с сильным хлопком крыльев, она взлетела в небо и полетела в направлении замка.


Несколько мгновений Е Чуи молча наблюдал за тем, как улетала Дебби и про себя подумал, что со своим режимом навыка, она была похожа на настоящего золотого ангела... Затем в его магофоне раздался голос Фрейи и он, быстро достав свой лазерный меч, устремился в конкретном направлении и нанес быстрый удар, сказав: "Выходи, можешь не прятаться."


"....."


После секундного молчания, из-за срубленного дерева вышла марионетка Бога войны, которая была полностью покрыта серым пламенем и сразу же напала на Е Чуи.


Вместе с тем в ухе Е Чуи раздался голос Фрейи: "С помощью серого пламени предок расколол свою душу на 7 частей и, похоже, что все осколки души способны поддерживать связь между собой, так как все остальные марионетки с серым пламенем в данный момент прямиком направляются к тебе."


"Да, я в курсе."


Е Чуи быстро взмахнул своим мечом, парировав атаку марионетки. Сила лазерного меча была очень необычной. Несмотря на то, что у него не было прочного лезвия, его разрушительная сила была просто ужасающа. Так, двумя взмахами своего меча, Е Чуи полностью отрезал руки марионетки, а затем, с изысканным разворотом, разрубил её посреди талии. В следующий миг марионетка окончательно развалилась на составляющие части.


Даже несмотря на то, что под контролем серого пламени предка, марионетка Бога войны обретала силу настоящего Мастера-мечника, Е Чуи понадобилось всего несколько мгновений, чтобы полностью уничтожить её.


Тогда и тела уничтоженной марионетки выскочила серая огненная змея и быстро устремилась в небо, где летела ещё одна марионетка с серым пламенем. Когда змея вошла в контакт с марионеткой, то ту окутал серый дум, а затем пламя вокруг её тела стало еще более интенсивным, как и её сила, после чего она резко обрушилась на землю, пытаясь убить Е Чуи.


"Похоже, что после объединения змей, сила марионеток так же возрастает."


Задумчиво пробормотал Е Чуи. Благодаря серому пламени, предок мог обратить свое тело в эфирное состояние и вселяться в марионеток Бога войны. Благодаря такому симбиозу, марионетки Бога войны могли высвободить 100% своего боевого потенциала.


Даже одна марионетка с серым пламенем была очень сильной. Например, Дебби, Даджинси, Ифей Я уже с большим трудом могли совладать с ними и это при том, что предок разделил свою душу на 7 частей. Кстати, изначально предок разделился на 7 частей, чтобы сбежать от Е Чуи. Он решил сначала избавиться от его сторонников и первой его целью стала Дебби. Однако, он совершенно не ожидал, что Е Чуи развяжет против него настоящую партизанскую войну в лесу. Так, когда его планы полностью провалились, он снова захотел стать единым целым.


Полностью сосредоточившись на управлении одной марионетки Бога войны, он сможет значительно увеличить её боевую силу.


На самом деле, доспехи Стального мечника, так же в некотором смысле можно было назвать марионеткой. Е Чуи так же управлял своими доспехами на поле боя, словно они были марионеткой. Но что касается искусства управления марионетками, он уже стал настоящим профессионалом.


Наблюдая за тем, как марионетка падала с неба на него, он слегка пригнулся, а затем резко подпрыгнул в воздух в направлении марионетки и столкнулся с ней. Затем они расцепились.


Е Чуи приземлился на отдаленное дерево.


А марионетка рухнула на землю и прокатившись 2 метра, полностью развалилась на части...


Доспехи стального мечника остались невредимы.


"Как же эффектно это выглядит!"


Посмотрев на обломки марионетки, Е Чуи стоя на ветке дерева, просто не мог сдержатся от гордости. А затем у него под ногами раздался подозрительный хруст и в следующий момент он так же рухнул на землю вместе со сломанной веткой, на которой стоял раньше...


"Бля, опять три секунды величия - это что, некий вселенский закон..."


Выругался Е Чуи, вставая с земли. После этого он заметил, как здесь появились ещё две марионетки с серым пламенем.


****************************


Внутри замка.


"Ещё две марионетки..." услышав сообщение от эльфийского древа, сказала Фрейя несколько нервным голосом: "Ещё одна марионетка на подходе. Все марионетки быстро собираются вокруг Хаммера, пытаясь окружить его..."


Дебби, Даджинси и Вивиан только что вернулись и стояли рядом с ней, остальные члены группы Е Чуи всё ещё были в лесу, направляясь к месту сбора.


"Нет, я должна помочь Хаммеру!" вскоре после возвращения, Дебби передала Лиэр в руки Вивиан и снова активировала свой режим навыка, намереваясь вернуться назад в лес.


"Не нужно..." быстро сказала Фрейя: "Хаммеру понадобилось всего три секунды, чтобы уничтожить две марионетки... Его новые доспехи действительно очень сильны!"


"Похоже, что его новые доспехи повышают его боевую эффективность совсем не на чуть-чуть." услышав слова Фрейи, несколько удивленным голосом сказала Даджинси.


Даджинси была одной из немногих, что обладала достаточной силой, чтобы в бою один на один уничтожить марионетку с серым пламенем. Но даже так, ей требовалось на это довольно много времени. Она просто не могла одним движением уничтожить такую марионетку. А вот Е Чуи в своих доспехах вполне был способен сделать это.


"Но если Хаммер столкнется непосредственно с предком, то его доспехи будут все еще бесполезны, не так ли?" обеспокоенно спросила Вивиан, вспомнив воздушную битву Е Чуи и предка. Если бы предок не использовал огромный огненный кокон, чтобы защитить себя, Е Чуи так и не смог бы серьезно ранить предка. На самом деле, когда предок превращает свое тело в огонь, то его практически невозможно ранить, что сделало его практически не убиваемым.


"Огненное тело - это сила сферы Специализации, следовательно маг может поддерживать это состояние до тех пор, пока у него есть мана. Как только у него закончиться мана, предок так же не сможет поддерживать это состояние. Кроме того, разделение на части с помощью Серого пламени, потребляет просто невероятное количество маны. И даже если он соберется снова вмести, его запасы маны сильно оскудеют. Так, пока Хаммер сможет продолжать успешно атаковать предка, постепенно он сможет полностью истощить его запасы маны, тем самым лишив его возможности превращаться в пламя."


Стоявший рядом Бу Ши Дуо разъяснил всё. Затем он вытянул свою руку и в ней появился прозрачный куб: "Как только он лишиться возможности использовать огонь, я могу использовать свою пространственную магию, чтобы изолировать его от элемента огня."


***************************************


В лесу.


Быстрым движением своего меча, Е Чуи разрубил марионетку Бога перед собой.


Это была последняя из марионеток.


Тогда в небе вспыхнуло огромное серое пламя, которое постепенно приняло форму дряхлого тела предка. На его лице смешались злость и усталость, а пара его мутных глаз уставилась на Е Чуи.


"Ты на самом деле заставил меня прийти к этому моменту... Хаммер, ты действительно полностью превзошел мои прогнозы!" холодно сказал предок: "Но здесь твоя удача и заканчивается!"


"..." услышав слова предка, Е Чуи преисполнился презрением: "Вы уже практически труп, у Вас почти не осталось сил... Простите, но на каких основаниях вы можете заявлять нечто подобное?"


"Ну, ты действительно очень умный, но в этом и кроется твоя глупость." неожиданно несколько возбужденным голосом сказал предок: "Суть моего огня заключается в том, чтобы манипулировать марионетками. Если я вселяюсь в марионетку, то моя сила становиться намного больше, чем у среднестатистического мага сферы Специализации или Мастера-мечника. Однако, похоже, что мои марионетки Бога войны все же обладают некоторыми недостатками, так что их совершенно недостаточно, чтобы сражаться с тобой."


"И что с того?" улыбнувшись, Е Чуи посмотрел на предка.


"Однако твои доспехи очень сильны и по сути своей они так же являются марионеткой. Хоть я и не знаю, как именно работают твои доспехи, но я чувствую, что если смогу взять их под контроль, то даже вполне смогу сравниться по силе с магом Божественной сферы или Джаггернаутом!"


Говоря последние слова, предок едва сдерживал возбуждение в своем голосе. Затем он неожиданно протянул свою правую руку в направлении доспехов. Она выглядела так, словно она была в полупрозрачном состоянии, вызывая ощущение, словно она могла развеяться в любой момент: "Ты знаешь, почему моя рука сейчас выглядит подобным образом?"


Е Чуи на мгновение замер.


"Берегись, его серое пламя появилось позади тебя!" неожиданно голос Фрейи раздался рядом с ухом Е Чуи. Она так же только-только обнаружила серое пламя предка. Предок оказался очень хитрым. Ранее он понял, что Е Чуи имел некий козырь, который позволял ему контролировать всё происходящее вокруг, таким образом, во время одной из битв, он специально спрятал своё серое пламя под землей. Именно по этому, Фрейя лишь сейчас смогла обнаружить его.


Однако предупреждение Фреи пришло слишком поздно...


Практически одновременно с предупреждением Фрейи, серое пламя устремилось к телу Е Чуи. В следующий миг Е Чуи почувствовал, как что-то прилипло к его доспехам и тут же раздался голос Джарвиса: "С*ка, этот старый хрыч хочет овладеть моим телом!"


"...."


В этот миг со лба Е Чуи неспешно скатились две огромные капли пота....


Затем, с характерными щелчками, доспехи Е Чуи разделились на части и воспарили в воздухе, где снова собрались вместе и под контролем серого пламени полетели к предку.


Тогда предок громко рассмеялся и его тело так же превратилось в серое пламя, которое быстро проникло в доспехи Стального мечника.


В этот миг Е Чуи быстро достал свою волшебную палочку и занял защитную стойку. Похоже, что его доспехи полностью перешли под контроль предка. Его старое тело было быстро заковано в доспехи Стального мечника, которые пылали серым пламенем.


"Господин... я... мысли путаются..." с перерывами раздавался голос Джарвиса и в конечном итоге полностью исчез.


"Теперь эти доспехи Стального мечника мои, бугагага...."


Предок безумно рассмеялся, а его тело приземлилось на землю, издав громкий взрыв. С серым пламенем, пылающим над доспехами, он выглядел действительно пугающе.


Е Чуи с лицом полным паники, словно он был сильно напуган, замер на месте.


"Бугагага..." предок высокомерно рассмеялся, направляясь в сторону Е Чуи. По пути он достал рукоять лазерного меча со своей талии и направил её конец на Е Чуи, холодно сказал: "Если я использую ту технику, что ты ранее использовал, когда уничтожил более 500 моих марионеток, чтобы напасть на тебя, как ты думаешь, что произойдет?"


"Это особый волшебный навык, который требует специальных знаний для своего использования, ты не сможешь использовать его...." воскликнул Е Чуи несколько испуганным голосом.


"Не смогу использовать?" высокомерно сказал предок: "Когда я создал свою первую марионетку, тебя даже в проекте не было. Ни одна волшебная матрица не сможет избежать моего контроля и твои доспехи не исключение... Хотя эта весьма необычна в управлении, но я уже в предвкушении того, как смогу воспользоваться ей!"


Сказав это, предок активировал лазерный меч с характерным жужжанием.


*********************************


Замок Е Чуи, под эльфийским древом.


"Предок взял под контроль доспехи Стального мечника, и он.... он собирается использовать "Безграничный веерный лазерный кринок", чтобы напасть на Хаммера!" вдруг закричала Фрейя. Дебби, Ифей Я и Даджинси мгновенно забеспокоились, а Бу Ши Дуо стоявший рядом, неожиданно взорвал пространственный барьер в своей руке, подумав, что даже он не смог бы совладать с силой лазерного меча.


Однако, когда все вокруг уже были на грани паники, Фрейя вдруг сказала: "Постойте... кажется, что ситуация всё ещё находиться под контролем Хаммера!"


******************************************


Внутри леса.


Согласно прошлому положению дел, Е Чуи был действительно испуган и даже начал паниковать. Но когда он увидел, как предок активировал лазерный меч, вся былая паника и страх на его лице полностью исчезли, заменившись на слабую улыбку.


Тогда неожиданно раздался испуганный голос предка: "Что.. что происходит? Я чувствую, как моя сила быстро поглощается мечом... нет... нет.... стой, немедленно остановись...."


"Потребление маны этим лазерным мечом достигает просто астрономических значений. Так, чтобы иметь возможность использовать его, мне даже пришлось раздобыть супер-энергетический кристалл."


С улыбкой на лице сказал Е Чуи. Казалось, он больше вообще не боялся предка и не спеша подошел к нему: "Когда я покидал доспехи, я приказал Джарвису активировать протокол безопасности. Суть этого протокола заключается в том, что любой человек, кроме меня, который каким-либо образом, заполучит контроль над доспехами, при попытке активировать лазерный меч, будет вынужден полагаться на свои собственные силы. И, с учетом ужасающего количества маны, которое потребляет этот меч, ему достаточно лишь нескольких мгновений, чтобы полностью поглотить всю ману такого человека. Этим протоколом зачарованы все доспехи и даже Джарвис не может управлять им. Таким образом, даже если ты взял под контроль Джарвиса, ты все равно не сможешь отключить этот протокол безопасности."


Пока Е Чуи говорил это, лазерный меч в руках предка становился все тусклее, пока полностью не исчез. Затем доспехи Стального мечника словно лишившись силы, опустились на землю. Лишившись своей маны, Серое пламя предка так же развеялось и его тело снова стало из плоти и крови.


Без своей магии, предок ничем не отличался от иссохшего старика.


Ранее он использовал свое серое пламя, чтобы вторгнуться в кристалл памяти Джарвиса, но теперь, когда он снова обрел физическое тело, Джарвис быстро вернул контроль назад.


Таким образом, предок был полностью заперт внутри доспехов Джарвисом.


Конечно же, Е Чуи не планировал использовать соглашение о безопасности, чтобы противостоять предку, просто... предок сам связал себе руки, попытавшись захватить доспехи Е Чуи и тем самым полностью лишив себя маны.


"Эй, Джарвис, ты в порядке?" после этого спросил Е Чуи.


"Господин..." спустя мгновение раздался голос Джарвиса: "Твою мать, что этот старый хрыч сделал со мной? Скотина!"


Е Чуи: "..."


Похоже, что он был в порядке, но... Джарвис, тебе не кажется, что твоя реакция несколько походит на реакцию девушки, которую кто-то попытался домогаться, а?


Затем Е Чуи присел на корточки перед доспехами Стального мечника и, несколько раз постучав пальцами по шлему, продолжил: "Неужели ты думал, что я не установлю никаких мер безопасности на столь мощные доспехи? Ты и правда дилетант!"


Предок: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 333: Этот парень, кажется, ничем не отличается от обесчещенной девушки, не так ли?



Замок Е Чуи, под эльфийским древом в саду.


"Фрейя, ты сказала, что ситуация под контролем Хаммера? Что там происходит?" Дебби уже вошла в режим золотого дракона и расправила пару своих золотых крыльев, намереваясь отправиться на помощь Е Чуи, но услышав слова Фрейи, она непроизвольно замерла на месте.


"Всё верно... Хаммер, кажется специально позволил предку захватить контроль над доспехами и мечом Стального мечника. Кажется он установил на доспехи какой-то протокол безопасности и когда предок попытался активировать лазерный меч, этот протокол активировался и полностью поглотил всю его ману, в результате чего предок оказался в ловушке внутри доспехов." с шокированным лицом сказала Фрейя. Она лично не видела, что произошло и только пересказала то, что рассказало ей эльфийское древо. Подобный поворот событий стал для неё слишком большой неожиданностью: "Хоть я и не знаю, что значит "протокол безопасности", но судя по всему, это нечто очень мощное...".


Когда остальные услышали слова Фрейи, их реакция была не лучше, чем у неё самой. Никто из них не знал, что это был еще за "протокол безопасности", но все чувствовали, что это было нечто очень мощное...


"Хаммер возвращается!"


Вдруг воскликнула Дебби, указывая в небо над лесом. Но в следующий миг на её лице отразилось некое удивление и озадаченность: "Это... что за поза такая? Она выглядит несколько вульгарно..."


На некоторой высоте, Стальной мечник летел по небу, пока Е Чуи сидел на его спине... В подобной ситуации доспехи Стального мечника, чем-то напоминали летающую лошадь Е Чуи.


"Он даже так может использовать свои доспехи..." Даджинси не удержалась от завистливого вздоха.


Затем, Е Чуи верхом на своих доспехах приземлился перед эльфийским древом. Дейтон, Ифей Я, гномы и магические звери так же уже были не далеко от эльфийского древа. Когда они вышли из леса, то наткнулись друг на друга и все вместе направились назад. Среди гномов было несколько раненых, так что их посадили верхом на магических зверей, а драконыш полностью контролировал действия зверей.


На одном из зверей так же был крепко связанный человек, который был главой семьи Фрей, Торресом Фрей.


Он был единственным выжившим членом семьи Фрей из тех, кто вторгся во владения Е Чуи.


Когда гномы увидели, как Е Чуи летел по воздуху верхом на своих доспехов, то не удержались от того, чтобы издать удивленные возгласы.


Торрес же непроизвольно задрожал, увидев Е Чуи. Если он был цел и невредим, тогда... их предок был убит им?


"О, так значит эти доспехи даже так можно использовать, невероятно..." сказа в это время глава гномов, Солл: "Интересно, возможно, что с помощью этого зачарования левитации, мы сможем создать устройства, которые будут летать по небу! Талант господина Хаммера в зачаровании просто невероятен! Я вынужден признать, что он действительно полностью достоин того, чтобы войти в Храм наших предков Синих гор..."


"Я уже давно пытаюсь его уговорить стать кузнецом, но его совершенно не интересует ковка, его интересует только зачарование... На самом деле именно я научил его технологии зачарования, но теперь его навыки зачарования даже лучше моих собственных." стоявший рядом Дуо Фу с улыбкой похлопал по плечу Солла: "Что касается летательных аппаратов, которые ты упомянул ранее, то Хаммер уже давно размышлял на эту тему. Он сказал мне, что после того, как мы наладим массовое производство волшебных автомобилей, он планирует заняться разработкой летающего автомобиля. На самом деле, я думаю, что он уже начал разработку."


"Серьезно?" Солл очень сильно удивился: "Ты знаешь, как именно он собирается достичь этой цели?"


"Он хочет использовать гравитационную магию... Этот парень сейчас просто одержим гравитационной магией и пытается создать волшебную матрицу антигравитации. Думаю, что в скором времени он сможет это сделать." смеясь, сказал Дуо Фу, а затем закинул себе на плечо свой топор и достал из своего кольца бутылку с вином и сделал несколько глотков: "Его волшебный талант на самом деле не очень высок, однако его познания в теории магии совершенно уникальны. Следуя за ним, нам, гномам, никогда не придется скучать без дела и каждый день будет наполнен удивительными открытиями."


"Я полностью согласен с тобой." сказал Солл, одобрительно кивая своей головой: "Я рад, что гномья мастерская получила возможность работать с ним! Встреча с ним, безусловно, самая большая удача для нас, гномов!"


Услышав разговор этих двух гномов, Торрес, который лежал на спине магического зверя, принял крайне шокированное выражение лица: что же за монстра его семья Фрей, в конечном итоге, спровоцировала? Семья Фрей всегда была очень особенной семьей магов, так как они специализировались именно на создании волшебных вещей. Однако, они никогда даже не надеялись на то, что смогут превзойти талант гномов в создании волшебных вещей.


И прямо сейчас эти гномы были заняты тем, что во всю восхищенно расхваливали бывшие и будущие изобретения Е Чуи!


"Почему я решил стать его врагом? Теперь даже предок пал от его руки... Это конец семьи Фрей!"


Под эльфийским древом.


Когда доспехи были в 3-4 метрах от земли, Е Чуи спрыгнул с них, после чего доспехи Стального мечника так же приземлились на землю, после чего из доспехов донесся крайне несчастный голос Джарвиса: "Господин, забери его их моего тела!"


"Ну запятнал он тебя немного, чего ты кипишь такой разводишь?" в шутливой манере сказал Е Чуи, посмотрев на доспехи, затем он перевел свой взгляд на Бу Ши Дуо: "Учитель, Вы можете запечатать его?"


"Да, без проблем..." шокированным голосом ответил Бу Ши Дуо, но его шок был не действиями Е Чуи, а его словами: это что же он там запятнал? Что такого предок сотворил с Джарвисом...


Дебби, Даджинси и Вивиан также широко распахнули свои глаза от удивления, глядя на доспехи Стального мечника. В конечном итоге, Дебби не удержалась и спросила: "Хаммер... что там в конце концов произошло?"


"Предок, с помощью своего серого пламени вторгся в тело Джарвиса, в смысле в кристалл памяти, в котором он находиться, пытаясь полностью подчинить себе Джарвиса. Но затем, из-за истощения маны, его режим серого пламени деактивировался и он автоматически материализовался в своем физическом теле, тем самым покинув кристалл Джарвиса." объяснил Е Чуи, похлопав по плечу свои доспехи: "Так что этот парень посчитал себя оскверненным и, словно красна девица, не переставал все это время жаловаться мне на свою беду..."


"Я мужик!" торжественно заявил Джарвис: "Просто... чувство, когда в тебя вторгаются слишком ужасно. Кажется, что тебя созерцают голяком с ног до головы!"


Все вокруг: "...."


И этот "мужик", заявляет, что он сейчас не вдет себя, как обесчещенная девушка?


"Ладно-ладно, выпускай его уже." Е Чуи увидел, что Бу Ши Дуо был готов использовать запечатывающую магию, так что дал добро Джарвису, чтобы выпустить предка.


С характерными щелчками в различных частях доспеха, доспехи открылись и от туда вывалился изнеможенный, худой старик. Все его лицо было покрыто морщинами, являя из себя буквальное выражение фразы "кожа да кости". Внешне он вообще казался настоящим трупом, однако он всё ещё был жив. Время от времени его пальцы лихорадочно подрагивали, а рот жадно хватал воздух, издавая хрюкающие звуки.


После того, как предок полностью лишился своей маны, у него не осталось ничего, кроме 1 000 летнего дряхлого тела, которое казалось, могло рассыпаться в прах в любой момент. На самом деле это было очень жалкое зрелище.


Если это бессмертие, то кто станет гнаться за этой иллюзией?


"Уф... уф..." как только Джарвис освободил его, предок сразу же начал быстро дышать, пытаясь поглотить элемент огня из окружающей среды, но Бу Ши Дуо, естественно, но позволил ему этого. Он быстро взмахнул своей рукой и вокруг предка появился прозрачный барьер в виде куба, быстро блокировав ему доступ к элементу огня.


"Это "запечатывающее пространство", лишь маги в сфере специализации способны использовать это заклинание. С помощью этого заклинания, можно блокировать любой волшебный элемент внутри этого пространства. Это очень мощное запечатывающее заклинание. Внутри него были полностью удалены все элементы огня. Поскольку предок является огненным магом, элемент огня его основной элемент, не имея возможности восстановить свои силы, он теперь не страшнее обычного старика."


Пояснил Бу Ши Дуо. Создать это запечатывающее пространство было крайне сложно. Ранее, когда Е Чуи сражался с полуорками, им понадобилось целых 1 000 полуорков, чтобы развеять пространственный элемент вокруг деревни, создав запечатывающий массив. Однако, Бу Ши Дуо был пространственным магом в сфере Специализации, так что он вполне мог в одиночку создать подобный барьер. Но даже для него это было крайне не просто, чтобы создать этот запечатывающий барьер, который полностью изолировал бы доступ предка к элементу огня, ему потребовалось потратить несколько часов времени. Так, он готовил этот барьер с самого начала вторжения.


"Нет... нет... я не чувствую его... пропал..."


Почувствовав, что элемент огня вокруг него полностью исчез, предок начал вопить испуганным голосом, его голос был очень глухим и сухи с нотками отчаяния и неверия.


"И чего мы будем делать с ним дальше?" спросила Дебби, приняв свой обычный вид. Казалось, что у неё просто не поворачивался язык, сказать это. Запечатанный предок выглядел просто слишком старым стариком. Глядя на него, ей действительно становилось его жаль, так что она просто не могла произнести слово "убить" в слух.


"Что с ним делать? Я думаю, что это решение нужно предоставить Фрейе." неожиданно сказал Е Чуи.


Фрейя, которая в этот момент забрала Лиэр с рук Вивиан, услышав слова Е Чуи, непроизвольно замерла на месте: "Э? Я?"


Е Чуи согласно кивнул своей головой и посмотрел на Джарвиса: "Расскажи им, что ты увидел в его памяти."


"Хорошо."


Затем Джарвис с некоторой неохотой начал говорить: "Когда этот старый пердун пытался взять меня под контроль, я так же смог заглянуть в его память. Естественно, что это была не вся память, но события, которые были очень важны для него. И среди этих воспоминаний было воспоминание, когда он 1 000 лет назад покидал семьи Дориа."


"1 000 лет назад..." Фрейя неожиданно остановилась и в её глазах появилось напряжение.


Её семья, то есть семья Дориа, которая начала вымирать 1 000 лет назад, в истории получив клеймо семьи мошенников. Причиной подобного бедствия послужило то, что семья Дориа не смогла сохранить координаты гробниц, которые они охраняли на протяжении многих веков, тем самым породив настоящее движение расхитителей гробниц.... Именно это привел семью Дориа к полному упадку, после чего местный король ещё и присвоил им статус полу-дворян, сделав их полными изгоями.


В то же время, семья Фрей, отколовшись от семьи Дориа, продолжала свое существование и по сей день, превратившись в одну из самых влиятельных семей империи Матан, даже не смотря на то, что у них не было дворянского статуса.


Затем, Фрейя, словно что-то поняла и посмотрела на старика в запечатывающем барьере: "1 000 лет назад... что случилось?"


"Тогда этот старик обнаружил координаты гробниц и использовал свое положение, чтобы украсть их и за огромные деньги продать наемникам. Фактически, можно сказать, что он был тем, кто спланировал падение семьи Дориа и получил наибольшую выгоду, создав семью Фрей" сказал Джарвис, указав на предка.


Фрейя вдруг полностью зависла.


"Нет... нет... я... не предавал семью Дориа.. я не делал этого..." старик внутри барьера выглядел крайне напуганным, непрерывно крича одно и тоже.


"Этот старый хрен вторгся в мои владения, желая убить нас, естественно, что я ненавижу его, тем не менее, у тебя есть более веские причины ненавидеть его." Е Чуи подошел к Фрейе: "Он заставил твою семью медленно умирать на протяжении 1 000 лет. Таким образом, у тебя есть полное право первой решить, как поступить с ним." сказал он.


На пути с поля боя до эльфийского древа, Джарвис рассказал ему о событиях 1 000 летней давности, таким образом Е Чуи хотел дать возможность Фрейе свершить свою месть.


"..." тогда на несколько наивном выражении лица Фрейи, появилось некоторое недоумение. Участь её семьи преследовала её с самого рождения, но в конечном итоге уже прошла целая 1 000 лет. И все события, которые тогда произошли, для истории стали не более, чем пылью на книгах. Но прямо сейчас, истина открылась миру, таким образом, вполне естественно, что в её глазах появилось замешательство.


Как она должна была поступить?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 334: подготовка экспедиции для исследования древних руин Предка-императора.



"Нет-нет-нет, не убивай меня... Я не предавал семью Дориа, я не..." несколько сухим голосом не переставал кричать предок.


Е Чуи предоставил возможность Фрейе решить судьбу этого старика. Глядя на эту внешне выглядящую 12-13 летней девочку, предок окончательно впал в панику. Его тело непрерывно дрожало, а он сам не переставал бормотать, что он невиновен.


На лице Фрейи отразились очень противоречивые эмоции. Она была очень миролюбивым человеком, кроме того, её эльфийская родословная придавала ей особое, уникальное очарование. Но это не значит, что в душе она не испытывала злости, особенно к этому старперу, который стал причиной падения её семьи в тысячелетний ад.


Глядя на старое, иссушенное, словно у мумии, тело предка, Фрейя непроизвольно вздрогнула.


Тогда Даджинси подошла к ней с боку и вручила ей кинжал в руки.


Бу Ши Дуо так же приготовился. Если Фрейя решит свести счеты с предком, то он в любой момент мог снять запечатывающий барьер, чтобы она смогла напасть на него.


Однако Фрейя не стала нападать на предка. Она посмотрела на кинжал в своих руках и на её лице вдруг появилась улыбка сильного облегчения, а затем повернулась к Е Чуи и сказала: "Хаммер, решай ты судьбу этого человека, из меня довольно паршивый мститель... Кроме того, наказание моей семьи было отменено, благодаря тебе, так что мне больше не о чем мечтать. А его долг в отношении тебя еще больший, не так ли?"


"Ты действительно не желаешь лично положить конец этому старперу?" удивленно переспросил Е Чуи.


Фрейя отрицательно покачала своей головой и сказал: "Ты только посмотри на него, я думаю, что такая участь даже хуже смерти..."


"Согласен." Е Чуи согласно кивнул своей головой, а затем рассмеялся: "Дурак, который прожил тысячу лет, мы не должны избавляться от столь ценного экспоната, думаю в имперской столице он спровоцирует настоящую сенсацию, хаха!"


"..." в глазах Дебби, Вивиан и даже Даджинси появилось выражение, которого словно говорило: "Это нифига не смешная шутка..."


"Как мы избавимся от него?" спросила Даджинси. По её мнению, предок был слишком опасен и убить его - был лучший из возможных вариантов.


"Так сразу и не скажешь, нужно тщательно обдумать этот вопрос..." сказал Е Чуи с задумчивым выражением.


В это время Ифей Я, Дейтон, гномы и магические звери, наконец, добрались до эльфийского древа. Тогда, связанный на спине одного из магических зверей, Торрес, увидел заключенного в барьер предка их семьи в крайне жалком состоянии и не смог поверить своим глазам: "Предок... это.. Вы..."


"Ох, точно, я уже практически забыл об одной очень важной вещи."


Е Чуи посмотрел на Торреса и неожиданно хлопнул себя по лбу: "Хорошо, что Фрейя решила лично не убивать предка." затем он достал волшебную палочку и направил её на Торреса: "Иди сюда!"


Базовое заклинание мирной магии "Ветер"!


Под воздействием сильного ветра, тело Торреса упало на землю с магического зверя. Он изо всех сил попытался встать на ноги и глядя на мумию внутри запечатывающего барьера, не переставал яростно кричать: "Что ты сделал с нашим предком, ты... ты - демон..."


"Господин Торрес, пожалуйста, следите за словами, когда говорите, я ведь могу и разозлиться за клевету на меня." Е Чуи с улыбкой на лице присел на корточки рядом с Торресом. Затем он указал на предка и сказал: "Этот человек, которого вы называли предком и который прожил тысячу лет, это естественно, что он будет выглядеть вот так. Чего ты ещё ожидал? Кстати, есть кое-что интересное, что я хотел бы рассказать тебе: Ты знаешь, в чем заключалась суть того, что предок мобилизовал всю вашу семью Фрей, чтобы вторгнуться в мои владения?"


"Ты о чём?" Торрес сердито посмотрел на Е Чуи. Он уже знал, что все его родственники, которые пришли с ним сюда, были мертвы и главный виновник этого сейчас стоял прямо перед ним. Так, естественно, что у Торреса были все основания на то, чтобы ненавидеть Е Чуи.


"Дело в том, что когда предок вторгся в Джарвиса, Джарвис так же увидел часть воспоминаний предка и за исключением событий тысячелетней давности, он так же увидел очень важное воспоминание о Петире. А именно о сделке, которую он заключил с предком..." голос Е Чуи из очень холодного вдруг наполнился некоторым состраданием к Торресу и он продолжил: "Суть этой сделки была следующая: предок должен был отречься от семьи Фрей, так как после вторжения в мои владения, обязательно понадобился бы козел отпущения и этим козлом отпущения должна была стать твоя семья Фрей. Таким образом, пока семья Фрей будет подвержена наказанию, предок с помощью Петира покинет империю Матан и обоснуется в империи Айшиз. Похоже, что у Петира там были некоторые связи, которые смогли бы позволить вашему предку продолжить влачить его жалкое существование и дальше."


Затем Е Чуи сделал паузу и продолжил: "Проще говоря, вся твоя семья Фрей, стали просто инструментом для достижения цели, а когда цель была бы достигнута, то от вас просто избавились бы, как от ненужного мусора."


"Нет..." Торрес широко распахнул свои глаза и гневно посмотрел на Е Чуи: "Это ложь! После того, как мы бы разобрались с тобой, господин Петир полностью замял бы этот инцидент..."


"Мечтать не вредно." Е Чуи беспомощно пожал своими плечами, а затем покачал своей головой и сказал: "Независимо от результата этой битвы, я всё ещё являюсь королевским потомком и вы осмелились вторгнуться в мои владения, неужели ты думаешь, что Петир сможет замять подобный инцидент с помощью своего положения? Не говоря уже о том..." Е Чуи указал своей рукой в сторону, прямо на принцессу Ши Ан, которая всё ещё стояла под эльфийским древом: "Что маленькая принцесса Ши Ан так же была здесь! Не говоря о вашей семье, даже для Петира это станет настоящей катастрофой, если бы с ней, что-нибудь случилось."


"Это... это..."


На некоторое время в голове Торреса воцарился настоящий хаос, пока он пытался найти хоть какой-нибудь довод, чтобы убедить себя, что это все была ложь, но в конечном итоге он начал понимать весь ужас произошедшего. Тогда его тело яростно затряслось и он посмотрел на своего предка.


Предок быстро отвел свой взгляд в сторону.


Этот жест был более красноречивым, чем тысячи слов.


"Это правда... Предок, Вы действительно собрались отречься от нас... Почему? Семья Фрей - это семья, которую Вы же и основали! Почему Вы поступили с нами так жестоко?" убитым горем голосом спросил Торрес.


"Человеческая жизнь прекрасна, но её суть состоит не в том, чтобы жить вечно, именно по этому в наших жизнях существует так много различных красок, которыми мы можем наслаждаться с помощью наших эмоций. Однако, твой предок использовал слияние с волшебным элементом, чтобы продлить свою жизнь и за тысячу лет он полностью лишился каких-либо эмоций. Так, он уже давно перестал быть человеком, он просто старый монстр." несколько печальным голосом объяснил Е Чуи, повторив слова, которые ранее ему сказал Бу Ши Дуо. Тогда Е Чуи посчитал, что это звучало довольно забавно, но теперь он полностью осознал весь смысл этих слов.


Тогда Торрес с шоком и гневом посмотрел на старика внутри запечатывающего барьера.


"На данный момент у тебя остался лишь единственный вариант, который позволит спасти твою семью от полного уничтожения." после некоторой паузы, вдруг сказал Е Чуи: "Хотя, естественно, что твоя семья Фрей не сможет полностью выйти сухой из воды. Просто в случае, если ты согласишься мне помочь, я попрошу императора, чтобы он присвоил вам титул полу-дворян, как это ранее произошло с семьей Дориа, в качестве вашего наказания."


Тело Торреса вдруг резко вздрогнуло, но он быстро понял, что это было всяко лучше полного истребления его семьи, тогда он дрожащим голосом спросил: "Что... что ты хочешь от меня?"


"Помоги мне обличить Петира." с улыбкой сказал Е Чуи.


***********************


Было около 8 часов утра, небо было ясным и солнечным. Вся Королевская улица была просто переполнена вооруженной королевской стражей, которая была призвана самим императором. Так, когда люди рано утром вышли на улицу, то были полностью ошеломлены этой картиной. Тем временем на небольшом открытом пространстве перед Волшебным домиком Энтони Император нервно ходил из стороны в сторону, а на его лице можно было увидеть сильное беспокойство. Он не спал всю прошлую ночь.


Начиная с прошлой ночи, доступ в мир Е Чуи был полностью блокирован, так что от туда не поступало абсолютно никаких новостей, так что никто не знал, что там сейчас происходило. И больше всего император переживал за свою дочь, не зная была ли она всё ещё живой...


Хоть император и был весьма уверен в Е Чуи, но постепенно его уверенность становилась всё меньше, а в душе он вообще уже во всю паниковал.


В этот миг кто-то неожиданно появился рядом с ним.


Это оказался 30 летний мужчина. Он был одет не в традиционный наряд империи Матан и его волшебная мантия несколько отличалась, у него были очень короткие волосы, которые едва достигали его мантии. Они имели очень редкий для империи Матан окрас бардового цвета. В целом, мужчина выглядел довольно красиво. Он посмотрел на двери Волшебного домика Энтони и, с улыбкой на лице, с любопытством спросил: "Ваше Высочество, утром я услышал о том, что произошло. Кроме того, до меня дошли некоторые слухи о новом члене королевской семьи, Хаммере. Мне этот Хаммер показался весьма занимательной личностью."


"Господин Винду, я прошу прощения за то, что во время Вашего визита не смог оказать Вам достойного гостеприимства." Император попытался сохранить внешнее спокойствие.


Человек, который находился перед ним, был магом из империи Айшиз.


Империя Айшиз была одной из 7 империй континента Айген-Даз и так же имела репутацию империи магов. По легенде, эта империя была родиной Предка-императора и её боевая мощь занимала второе место среди всех 7 империй, уступая только "Стражам северных рубежей" империи Лохан. Но по количеству магов, империя Айшиз была первой среди всех.


Для примера, магов в сфере Специализации у империи Матан было всего 9, в то время, как у империи Айшиз таких магов было больше сотни и даже было несколько экспертов в Божественной сфере.


Вся территория империи Айшиз составляла лишь одну единственную волшебную башню, однако эта башня была настоящим Эдемом для магов.


И этот маг прибыл как раз из этой волшебной башни.


Он прибыл в империю Матан потому что в башне в скором времени должна была сформироваться волшебная экспедиция. По слухам, один из магов в Божественной сфере, изучая один из журналов Предка-императора, наткнулся в тексте на координаты какого-то скрытого другого измерения. Это измерение вполне могло оказаться чертогами самого предка-императора со множеством различных артефактов и реликвий, таким образом, это была уникальная возможность, расширить свои познания в магии.


Однако, на этот мир были наложены большие ограничения и лишь эксперты, которые не достигли сферы Специализации, могли войти в него. Кроме того, войти могло не больше 100 человек. Похоже, что эти ограничения были установлены самим Предком-императором.


Когда руководство башни стало обсуждать этот вопрос, они решили организовать совместную экспедицию, созвав участников со всех уголков континента.


Для того, чтобы войти в этот таинственный мир, башня должна была заручиться поддержкой остальных 6 империй, таким образом, маг Винду прибыл в империю Матан, чтобы передать эти новости местному императору.


Стоит отметить, что количество пригласительных писем, башня распределяла в соответствии с мощью каждой империи. Однако, были учтены и другие факторы, так что фактический список несколько отличался от первоначального....


Так, империя Айшиз получила целых 4 приглашения.


Затем, целых три приглашения достались империи Модо, которая была родиной Церкви Семи.


Дальше два места получила империя Лохан, поскольку хоть её боевая мощь и была самой высокой, но количество магов было не очень велико.


Так же два приглашения получила получила империя Сяэр, которая занимала самую большую территорию на континенте из всех 7 империй.


В то время, как империи Матан досталось всего одно приглашение.


Естественно, что подобный расклад довольно сильно огорчил императора и последние два дня он пытался выторговать у Винду ещё одно приглашение.


Однако, это событие было тесно связано с большими магическими перспективами, таким образом, как он мог легко согласиться на уговоры императора?


Так, несмотря на то, что за последние несколько дней император приложил множество сил, чтобы договориться с Винду, тот остался совершенно непоколебим.


"Ваше Высочество, для того, чтобы разгадать тайны предка-императора, нужно обладать не только огромной силой, но так же нужно иметь проницательный ум." в этот миг Винду вдруг улыбнулся императору: "Я хочу сказать, что этот Хаммер меня очень заинтересовал. Похоже, что у него есть кое-какие задатки."


Тогда Император несколько озадачено посмотрел на Винду: "Господин Винду, что Вы имеете ввиду."


"Если господин Хаммер сможет благополучно выбраться из этой передряги, я хотел бы лично от себя вручить ему одно из приглашений." с улыбкой сказал Винду.


Подобный поворот событий резко обрадовал императора.


Но не успел он нарадоваться этому сообщению, как рядом с ним появился один из королевских стражей и быстро сказал: "Пространственные врата открылись!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 335: И его былое спокойствие словно ветром сдуло!



"Петир, ты что вообще не переживаешь?" в доме Петира, Двейн, прислонившись к дверному проему комнаты, озадаченно посмотрел на Петира, который в это время совершенно спокойно сидел в своем кресле внутри комнаты.


С утра Петир ушёл со своей должности казначея империи и вернулся к себе домой. Двейн, по приказу императора, охранял Петира. Семья Фрей вторглась во владения Е Чуи, так что Петиру было бы очень сложно избежать наказания, однако Двейн заметил, что Петир даже в малейшей степени не был напряжён.


Более того, он не только не нервничал, но и, казалось, наслаждался аристократическим досугом. Он расслаблено сидел в своем кресле, а одна из служанок, умело делала ему массаж плеч. Так-же рядом несколько девушек напевали песню, которая в последнее время была популярна в столице.


Двейн не был ярым другом Петира, но у него с ним всё ещё были довольно хорошие отношения. Так, спустя несколько часов, он просто не удержался от этого вопроса.


Услышав его вопрос, Петир плавно перевел свой взгляд на него и со слабой улыбкой спросил: "А с чего мне переживать?"


"Ты что, уже забыл о том, что внутри мира Хаммера так же оказалась заперта и принцесса Ши Ан?" спросил Двейн: "Даже если ты откажешься от своей должности, если с ней что-нибудь случиться, это не уймет ярость императора."


"Ну, на данный момент, это всё затеяла семья Фрей и пока не появилось каких-либо веских доказательств против меня, мне нечего опасаться." спокойным тоном сказал Петир: "Кроме того, казна государства не сможет обойтись без меня, так что даже если императору и не хочется, но в скором времени он сам придет ко мне, умоляя стабилизировать экономическую ситуацию империи и тогда всё вернется на круги своя."


"Ты хочешь сказать, что тебя полностью оправдают?!"


Двейн не мог не нахмуриться: "Даже без учета финансовых вопросов империи, ты утверждаешь, что у семьи Фрей нет абсолютно никаких доказательств твоей причастности к происходящему и именно по этому ты так спокоен? Но... как ты можешь быть настолько уверен в этом? Когда владения Хаммера откроются, до тех пор, пока там есть хоть один выживший, это они станут главными свидетелями, которые доказывают твою вину! Таких свидетелей просто невозможно проигнорировать."


"Я согласен, что этот парень доставил мне слишком много неприятностей, но перед абсолютной силой любая удача бесполезна." гордо улыбнулся Петир, поудобнее расположившись в кресле, а затем продолжил: "Двейн, ты просто не знаешь, что за сила вторглась в мир Хаммера..."


Предок семьи Фрей, который прожил 1 000 лет, имел целую армию из марионеток Бога войны.


Что мог противопоставить Е Чуи подобной подавляющей мощи?


Если в мире Е Чуи и были люди, которые смогли бы выжить, это были члены семьи Фрей и сам предок!


Е Чуи, на которого Петир ранее смотрел сверху вниз, постоянно делал что-нибудь, что полностью шокировало Петира, однако теперь он определенно умрёт!


Подумав об этом, вся тревога и беспокойство в душе Петира полностью развеялись и он не удержался того, чтобы рассмеяться. Его голос звучал странно и с оттенком безумия, истеричного безумия.


Он признавал, что несколько недооценил Е Чуи, однако, что это меняло?


Теперь он превратиться просто в труп с помощью семьи Фрей и их предка.


И хоть он из-за это происшествия потерял свое положение казначея империи, но он был незаменимым элементом финансовой машины империи. Так, как только в мире Е Чуи не останется живых свидетелей в лице Е Чуи и его компании, а так же членов семьи Фрей, не будет абсолютно никаких доказательств его причастия к этому делу, таким образом, рано или поздно, он вернет назад свое положение!


"Бугагагага...." продолжал истерично смеяться Петир.


"Командир Двейн, пространственные врата в мир господина Хаммера открылись! Господин Хаммер и принцесса Ши Ан целы и невредимы! Они хватили лидера захватчиков, главу семьи Фрей, господина Торреса!" неожиданно королевский страж быстро подбежал к Двейну и громко доложил ему: "Император приказал Вам схватить господина Петира как можно быстрее!"


"Пф... Кха-кха..."


Из-за громкого смеха у Петира пересохло в горле и он сделал глоток воды, которым и подавился в данный момент. А всю его былую браваду словно ветром сдуло. Было видно, что ему вдруг стало очень плохо.


Двейн, услышав доклад королевского стража на мгновение впал в ступор и, нахмурившись, посмотрел на этого солдата. Подобные вещи он должен был бы сообщить Двейну шепотом, после чего Двейн воспользовался бы элементом неожиданности, чтобы схватить Петира, однако этот гвардеец, похоже, специально сказал все этого громко, чтобы Петир смог всё услышать.


Похоже, что этот парень является человеком Петира!


Поняв это, Двейн без колебаний обнажил свой меч и бросился к Петиру.


Однако Петир, не переставая кашлять, быстро схватился за свою трость.


И дважды стукнув ею по полу, бесследно исчез.


В следующий миг он появился в высоком здании за пределами своего дома, его лицо побледнело от удушью, порождая рвотные порывы, его дыхание сбилось, а глазах читался невыразимый шок. Предок, который прожил 1 000 лет, и целая армия марионеток Бога войны... Даже перед столь ужасающей мощью, Е Чуи остался полностью невредим...


Это не справедливо! Он, кто находился над законом и обладал неограниченными ресурсами, на самом деле проиграл обычному пареньку?


"Похоже, что я могу забыть о восстановлении своего положения в империи Матан..."


Яростно подумал про себя Петир, а затем снова ударил своей тростью по земле, собираясь снова телепортироваться.


Но в следующий миг в воздухе появилась вспышка белого света и перенос Петира был силой остановлен. Мощная сила подняла его тело в воздух, а затем с грохотом впечатала в потолок.


"Йо, Петир, я уже заждался тебя здесь."


Тогда в стороне раздался голос старого бандита, Бак Харца. С помощью гравитационной магии, Его тело стояло вверх ногами на потолке, когда он подошел к Петиру, прочно прижатому к потолку. Под воздействием силы Бак Харца, он не мог даже пальцем пошевелить.


"Бак Харц..." яростным голосом сказал Петир. Он совершенно не ожидал того, что Бак Харц будет поджидать его здесь, но... откуда этот старый пройдоха знал, что он удариться в бега? Неужели он был полностью уверен в том, что Е Чуи сможет выбраться из ловушки, в которой оказался?


"Я уже много лет издеваюсь над тобой, но ещё ни разу я не был счастлив настолько, как сейчас."


Бак Харц присел на корточки перед Петиром и на его лице играла крайне злорадная ухмылка, когда сказал: "Хаммер действительно порадовал меня, думаю, я должен сделать ему хороший подарок. Точно.... а что, если я порекомендую назначить его новым министром финансов империи?"


Петир: "..."


Пуф!


Не известно, то ли из-за ран, то ли ещё из-за чего, но неожиданно изо рта Петира вырвался целый сгусток крови, который он разбрызгал по округе...


****************************************


Естественно, что назначение Е Чуи министром финансов империи, было не более чем слова. Это была очень важная должность в государственном аппарате империи, так что Е Чуи просто не позволили бы занять эту должность, даже если бы его рекомендовал лично Бак Харц, так как все остальные влиятельные чиновники просто не приняли бы такого решения.


Тем же утром, Бак Харц схватил Петира и отправил его прямиком в имперскую тюрьму в специально созданном для неё пространстве.


Затем глава семьи Фрей выступил в качестве свидетеля, доказав, что Петир хитростью заставил семью Фрей вторгнуться во владения Е Чуи, тем самым подвергнув опасности жизнь принцессы Ши Ан, в результате, на императорском суде Петир признал свою вину. Вместе с тем, Е Чуи сдержал свое слово и, в результате, семье Фрей был присвоен статус полу-дворян, из-а чего они были вынуждены закрыть несколько своих крупных магазинов, так что можно было смело сказать, что их семья была полностью повержена.


Через три дня этот инцидент был полностью завершен.


Таким образом, имя Хаммера, который лишь несколько месяцев назад появился в имперской столице, стало настоящей сенсацией для всех обитателей города. Сначала он полностью взял за пояс семью Хайтаэр, затем создал магофон, а после этого, полностью запинал семью Фрей... Эти достижения сделали его настоящей легендой среди населения империи!


Множество поэтов и знаменитых писателей увидели в его достижениях великолепную историю и вскоре уже множество поэм и других произведений прославляли его деяния на территории империи Матан и всего континента. Во всех этих историях главным героем был человек по имени Хаммер, который будучи обычным пареньком, прибыл в имперскую столицу и стал постепенно подымался вверх, в конечном итоге, став настоящей легендой.


***********************************************


Три дня спустя, замок Е Чуи.


"Я умоляю вас... я не хочу умирать... пожалуйста, не делайте этого..."


Внутри запечатывающего барьера, предок семьи Фрей не переставал сопротивляться.


Все эти три дня он провел внутри этого барьера, так что теперь выглядел еще большей мумией, чем ранее, напоминая скорее скелета, обтянутого кожей, тем не менее, самым удивительным было то, что он до сих пор был ещё жив. Даже несмотря на то, что он трое суток ничего не ел и не пил, казалось, что у него было что-то ещё, что поддерживало его жизнь.


"На данном этапе он стал человеком, которого больше нельзя рассматривать, как человека. Он существует только благодаря элементу огня." пояснил Бу Ши Дуо, который довольно много знал о том, что происходило с предком: "Он слился с элементом огня, превратив свою плоть в этот элемент. Таким образом, поглощая элемент огня, он фактически может жить вечно... хотя, в такой жизни нет ничего хорошего, ведь он больше напоминает живой труп."


Услышав пояснения Бу Ши Дуо, Е Чуи потратил целую ночь на то, чтобы придумать способ, каким именно образом избавиться от предка. И, в результате, всё-таки нашел решение: он решил отправить его пространство первородного хаоса!


"Хаммер, ты уверен, что хочешь сделать это?" Бу Ши Дуо открыл рядом с барьером проход в пространство первородного хаоса, а затем повернулся к нему и спросил: "Мое заклинание может полностью защитить его от вторжения первородного хаоса, таким образом, он окажется навечно запечатан в нём. Не слишком ли это жестоко?"


"Это его наказание. И я надеюсь, что он в полной мере сможет насладиться болью одиночества в бесконечном времени хаоса."


Сказал Е Чуи, а затем поднял свою ногу и беспощадно пнул барьер с предком прямо в портал первородного хаоса.


После этого Бу Ши Дуо закрыл проход.


"Наконец-то, всё закончилось." вздохнул Бу Ши Дуо и потянулся. Затем он неожиданно подумал о чем-то и сказал: "Кстати, я слышал, что император передал тебе приглашение, которое позволяет тебе принять участие в экспедиции по исследованию древних руин предка-императора, верно?"


"Да, вход в руины откроется через два месяца. Я могу взять с собой 6 человек, для участия в этой экспедиции. Я думаю, Дебби и другим девочкам это всё будет весьма интересно."


С этими словами Е Чуи достал пригласительное письмо и подбросил его в своих руках, а в его глазах мелькнул огонек предвкушения.


Когда он только вышел из своего мира, маг из империи Айшиз лично вручил ему приглашение и объяснил все подробности связанные с руинами предка-императора. Он утверждал, что это была крайне редкая возможность и выразил свои искренние пожелания, что Е Чуи сможет присоединиться к ним, чтобы поучаствовать в этой экспедиции. Хотя с точки зрения Е Чуи, этот так называемый мир руин замка Предка-императора, был не более, чем ещё одни мертвым миром.


И поскольку это был просто ещё один мертвый мир, он не горел желанием принимать участия в этой экспедиции.


Однако...


"Реликвии Предка-императора, да? Похоже, что моя судьба на самом деле тесно связана с Предком-императором!"


**********************************************


Мир первородного хаоса.


Предок был заперт в запечатывающем барьере неизвестно сколько времени. Возможно, что прошла только 1 секунда, а может быть и целый миллион лет, отследить течение времени в первородном хаосе было просто невозможно, можно было лишь почувствовать, что оно тянулось очень долго. Но самое ужасное было то, что когда предку надоело это течение времени и он почувствовал, что устал от этого, он даже не был в состоянии покончить с собой.


"Хе... действительно жалкое зрелище. Использовать слияние с волшебными элементами, чтобы достичь бессмертия, действительно, крайне глупая идея."


Неожиданно предок услышал голос подростка рядом с собой.


Его замутненные глаза с трудом посмотрели вперед перед собой. В конечном итоге он сумел рассмотреть перед собой красивого рыжеволосого подростка.


Это галлюцинации? Или может это мир после смерти?


Он... он, наконец, умер?!


Эта мысль весьма удивила его.


Он даже не мог сказать, когда начал мечтать о смерти.


Но, к сожалению...


"Простите, но Вы всё ещё живы!" словно девочка, махнул своей рукой парень. Казалось, он мог читать мысли старика.


"Помоги мне... помоги мне умереть..." едва слышным голосом пробормотал предок.


"М? Хотите умереть? На самом деле я могу показать Вам, что такое настоящая вечная жизнь." с яркой улыбкой сказал парень.


Глаза предка неожиданно оживились: "Настоящая... вечная жизнь?"


"Именно." быстро кивнул своей головой подросток: "Истинное бессмертие... кстати, у вас нет никаких предрассудков на счет жизни после смерти?"


Предок: "...."


"В общем, город Мертвых приглашает Вас присоединиться к нам!"


Затем парень, с улыбкой, прикоснулся к телу предка. Казалось он хотел помочь ему, но... как только его рука коснулась тела предка, его словно пронзил электрический разряд и он быстро отдернул свою руку назад. Похоже, что за этот короткий миг он увидел очень много секретной информации.


Перед его глазами, один за другим, возникло несколько образов.


Это были воспоминания предка перед тем, как он был запечатан в первородном хаосе.... Это были воспоминания предка за всю его жизнь. Похоже, что парень использовал какую-то особую магию, чтобы увидеть его воспоминания. Затем он начал, с сияющими глазами, просматривать все эти воспоминания предка о внешнем мире вплоть до настоящего времени...


Спустя мгновение он снова ожил, тяжело дыша.


"И правда весьма занимательно, это же тот парень, который недавно одолел Абейна..."


Глаза юноши посмотрели на образ перед ним - это был Е Чуи.


"Кажется, что мы как-то связаны судьбой... но как именно? Даже я не могу этого увидеть! Однако..." на прекрасном лице парня появилась какая-то зловещая улыбка: "Он собирается войти в руины, которые я оставил после себя... Интересно, сможет ли он заполучить ту вещь? Как же я заинтригован..."


Тогда подросток гордо рассмеялся, довольный собой.


"Вечная жизнь..." предок вытянул свою сухую руку в направлении к этому подростку: "Даруй мне бессмертие..."


"...."


Парень посмотрел на предка и неожиданно нахмурился. Не известно, то ли это из-за того, что он увидел Е Чуи, то ли из-за чего ещё, он вдруг полностью изменил свое решение. Он вдруг резко поднялся и на его лице появился намек на гнев, после чего он сказал: "Я думаю, что ты не можешь присоединиться к моему городу Мертвых. Ты всё ещё продолжаешь цепляться за жизнь, несмотря на то, что уже подобен живому мертвецу!"


"Нет... нет..."


"Что ж, тогда я желаю Вам по полной программе насладиться вечным одиночеством и болью."


Затем юноша снова зловеще улыбнулся, повторив те же слова, что и Е Чуи, прежде, чем отправил предка в первородный хаос. После этого, его фигура бесследно растворилась в первородном хаосе...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 336: Вы реально думали, что он просто возьмет и откажется от своих товарищей по команде?



"Приглашение - это ключ к руинам предка-императора, В приглашение башня магов внесла координаты мира, которые они обнаружили в записях Предка-императора. Похоже, что Предок-император специально создал это место для испытания других людей, поэтому он установил множество правил, в том числе и на количество людей, которые могли войти в мир.


1 приглашение способно перенести в руины 7 человек. Эти 7 человек формируют команду. Так, сформированная группа может покинуть руины в любой момент, при условии, что все 7 членов группы дадут на это своё согласие. Однако, если это приглашение будет уничтожено, то вся группа останется в руинах навсегда.


После выхода из мира руин Предка-императора, группа должна будет предоставить результаты своей экспедиции для анализа, по которым группе будут начислены очки её эффективности. Затем, по результатам набранных очков, каждая группа получит соответствующую награду от башни магов.


Кроме того, всё, что группа обнаружит внутри руин, так же остается в их собственности."


В плавно едущем автомобиле, Е Чуи сидел на заднем сидении и, размышляя над словами господина Винду, разговаривал сам с собой. Как один из лучших бывших геймеров, он четко знал, что прежде, чем начинать играть, нужно было основательно изучить правила игры - это качество было главной отличительной чертой настоящего профессионального геймера от любителя.


А в своих руках он постоянно крутил пригласительный ключ.


Пригласительный ключ - это была ромбовидная штуковина, которая, казалось, была сделана из дерева, однако по весу она была довольно тяжелой. Е Чуи в последние несколько дней попытался тщательно изучить этот ключ, но в результате так ничего и не обнаружил. Похоже, что этот ключ был создан с помощью магии куда более высокого уровня, чем его собственная. Таким образом, идея создать копию этого ключа оказалась чем-то из области фантастики, так что в конечном итоге ему пришлось отказаться от неё.


Поскольку это испытание организовал сам Предок-император, то наверняка там можно будет узнать очень много нового о магии, а затем ещё на заработанные очки эффективности ему можно будет получить и награду, таким образом, они просто обязаны были принять участие в этой экспедиции. Дебби, Ифей Я, Вивиан и Даджинси так же выглядели крайне заинтригованными. Таким образом, они стали основой для команды Е Чуи в этой экспедиции.


Но сейчас главной проблемой было то, что для формирования команды нужно было 7 человек, а у Е Чуи с учетом 4 девочек, было всего 5 человек. Дейтон был неплохим кандидатом, но Е Чуи не мог принять его, так как на мир руин было наложено ограничение, согласно которому туда могли войти только эксперты не выше сферы Специализации. А Дейтон был рыцарем, который достиг уровня паладина. И хоть в обычное время он не выглядел великим воином, но на самом деле его сила не уступала Мастерам-мечникам или магам в сфере Специализации.


Таким образом, Дейтон был исключен из возможных кандидатов в команду.


Так же ещё были Фрейя и Лиэр. Они вполне могли присоединиться ко команде, однако их боевая мощь была всё ещё до смешного мала, таким образом, принятие их в команду было не разумно и опасно. Так что, в команде Е Чуи было всего пять человек и оставалось два вакантных места.


В результате, за эти два места множество людей в империи развязали настоящую войну за возможность занять эти места.


Сидя на заднем сидении волшебного автомобиля, Е Чуи посмотрел в окно. Сейчас он ехал по Королевской улице. Люди вокруг, увидев волшебный автомобиль смотрели на него с удивлением, любопытством и жадностью в глазах. С момента, как семья Фрей вторглась во владения Е Чуи уже прошло больше месяца времени, таким образом, Волшебный домик Энтони, кроме магофонов, официально начал выпуск и продажу волшебных автомобилей. Так же Е Чуи заключил долгосрочный контракт на поставку железной руды для производства автомобилей с семьей Байрон.


В результате, первая партия автомобилей, численностью в 100 штук, была распродана за первые три дня продаж. В данный момент в автомобиле Е Чуи в качестве водителя был Гу Бо. Ранее Е Чуи бесплатно подарил ему автомобиль за то, что тот очень сильно помог ему с рекламой.


И хоть Гу Бо был без ума от своего автомобиля и полюбил ездить длинными маршрутами, сегодня его отец пригласил Е Чуи на обед, чтобы обсудить некоторые вопросы, сегодня он повез Е Чуи непосредственно на банкет на Королевской улице. И хоть место банкета находилось всего в нескольких сотнях метров от Волшебного домика Энтони, подобная поездка вызывала дикую зависть у людей вокруг к водителю такого автомобиля...


Наконец, волшебный автомобиль с эмблемой Волшебного домика Энтони остановился перед входом большого ресторана.


Гу Бо быстро вышел из машины, чтобы помочь открыть дверь Е Чуи, и сказал: "Босс, отец ждет тебя в королевской лоджии ресторана. Он уже заждался тебя."


"Ты не в курсе, кроме твоего отца, там ещё есть кто-нибудь?" спросил Е Чуи у Гу Бо, хотя уже прекрасно знал цель этой встречи. Отец Гу Бо явно хотел договориться с Е Чуи относительно двух оставшихся мест.


Империя Матан получила всего два пригласительных ключа. Один достался непосредственно императору и соответственно, эта команда была сформирована лично императором, а второй достался Е Чуи, в качестве подарка от мага Винду.


Все знали, что в этих руинах должно было храниться множество невероятных вещей, таким образом, множество молодых дворян, словно одержимые, преследовали Е Чуи, намереваясь попасть в его группу, из-за чего у него то и дело возникали мигрени.


Таким образом, когда Гу Бо заявился в обед в Волшебный домик Энтони и сказал, что его отец хотел бы отобедать с Е Чуи, последний сразу же понял, что речь пойдет о оставшихся двух местах в его команде. Е Чуи так же не хотел, чтобы эти два места остались пустыми, поэтому, если сила кандидатов будет достаточно велика и его устроят их характеры, он будет не против добавить их в свою группу.


"Принц Астан." сказал Гу Бо по пути к королевской лоджии, а затем добавил: "Но он является родным братом императора, а так же одним из 13 герцогов империи Матан и обладает одной из самых больших армий империи, Босс." Гу Бо посмотрел на Е Чуи и добавил: "Похоже, что он хочет впихнуть в твою команду сразу троих своих сыновей."


"Троих?" удивленно переспросил Е Чуи: "У меня есть только два места, он что не знает об этом?"


Гу Бо сразу же закачал своей головой: "Я не знаю, Босс. Но ты сможешь лично сказать ему об этом."


Гу Бо был очень искренним человеком и, похоже, что действительно не был в курсе этого вопроса, а когда они добрались до лоджии, то он вообще остался снаружи, пока Е Чуи первым не вошёл.


Открыв дверь, Е Чуи увидел очень роскошную лоджию, в которой уже было 5 человек. Напротив дверей сидел мужчина средних лет с гордым видом. Рядом с ним сидел отец Гу Бо, Дюран, и с заискивающей улыбкой что-то рассказывал ему. Похоже, что этот гордый мужчина и был принц Астан.


Кроме них, за столом так же сидело трое подростков, которые, судя по всему, были его сыновьями.


Все трое в корне отличались от Гу Бо. Всех их окутывала холодная, даже несколько жестокая аура. Похоже, что в их жизни произошло довольно много вещей, которые научили их быть хладнокровными. Они явно были не из того числа людей, с которыми было легко ужиться.


Когда Е Чуи открыл дверь, все внутри устремили свои взгляды на него, а Дюран быстро встал, чтобы встретить его и посадил его напротив принца Астана. Принц Астан несколько холодным взглядом посмотрел на Е Чуи, а трое его сыновей так же с некоторым холодом и высокомерием посмотрели на него, но ничего не сказали.


Увидев всё это, Е Чуи мгновенно расстроился. Хоть его и не сильно волновало их поведение, но неужели они думали, что именно так нужно вести себя с теми, у кого собирались что-то попросить?


Затем в глаза Е Чуи неожиданно попала ещё одна вещь. Когда Гу Бо рассказывал о трех своих двоюродных братьях, казалось, он сильно восхищался ими. Но когда он попытался сесть рядом с ними, после того, как усадил Е Чуи, один из троицы положил свои ноги прямо на его стул и с насмешливым лицом посмотрел на Гу Бо, словно говоря: "ты реально думаешь, что мы позволим какому-то лакею сидеть рядом с нами?"


Лицо Гу Бо слегка исказилось от злости, а затем он быстро посмотрел в сторону Е Чуи и с слегка красным лицом занял место рядом со своим отцом.


Дюран так же явно заметил это, но он был тем ещё хитрым старым лисом, так что лишь слегка вздохнул, а затем улыбнулся и сказал: "Шеф-повар этого ресторана настоящий мастер и довольно часто готовит для самого императора во дворце, так что я могу заверить вас, что сегодняшние блюда будут очень хороши."


"Дядя Дюран, я не соглашусь с тобой, так как, независимо от того, насколько хороши навыки повара, без качественных ингредиентов, приготовить качественную еду просто невозможно." заявил один из гордых подростков, а затем с улыбкой сказал: "То, что мы едим на границе, это мясо магических зверей, так, даже если навыки повара не сильно хороши, у мяса всё-равно сохраняет отличный вкус."


Лицо Дюрана несколько нахмурилось, но затем он снова улыбнулся и сказал: "Точно-точно, Гайдзи, ты совершенно прав, как бы не были хороши навыки готовки повара, качество ингредиентов так же имеет огромное значение."


"Но здесь тоже есть мясо магических зверей..." несколько расстроенно пробормотал Гу Бо.


"Ты реально считаешь, что замороженное мясо магического зверя можно сравнить с только что убитым?" Гайдзи сразу же издал презрительный смешок и спросил у покрасневшего Гу Бо: "Гу Бо, ты что головой ударился?"


Тогда Дюран быстро улыбнулся и сказал: "Все верно, свежее мясо, естественно, будет лучше замороженного."


Гу Бо так же хотел было что-то сказать, но его отец быстро посмотрел на него и тот был вынужден сдаться. Тогда он посмотрел щенячьими глазами на Е Чуи, который так же имел королевский статус, что в корне отличалось от его собственного статуса. Отец Гу Бо, Дюран, хоть и имел титул королевского принца, но он не имел абсолютно никакого веса. И даже имея титул герцога, он не имел никакой реальной власти, таким образом, его титул герцога даже близко не стоял с титулом принца Астана.


Так Дюран мог только заискивать перед Астаном, чтобы угодить ему.


Для Е Чуи всё это совершенно ничего не значило, однако... Гу Бо был его младшим братом и, наблюдая за тем, как Гу Бо унижали, а его отец только продолжал улыбаться ничего не говоря в ответ, как он, его Босс, мог просто молча терпеть это?


Так, Е Чуи не спеша улыбнулся и посмотрел на принца Астана напротив него и сказал: "Итак, в соответствии старшинства, я так понимаю, что должен обращаться к Вам - дядя? Правильно?"


"Хоть твоя принадлежность к нашей семье всё ещё вызывает у меня некоторые сомнения, но поскольку император признал тебя, то и я не стану возражать." Астан посмотрел на Е Чуи, а затем со слабой улыбкой сказал: "Экспедиция в руины Предка-императора - это редкая возможность, но, к сожалению, я был со своими сыновьями на границе и не смог попасть на совещание, где формировалась команда старшего брата, в результате, мы не смогли попасть в команду. Поэтому я хочу, чтобы трое моих сыновей присоединились к твоей команде."


"У Босс есть только два места!" сразу же сказал Гу Бо с боку.


Услышав его слова, на лицах Астана и трех его сыновей появились пренебрежительные улыбки.


Затем Астан со слабой улыбкой сказал: "Квота - это просто условность, Хаммер может просто удалить одного из своих членов команды." а затем он немного наклонился к Е Чуи с очень властной аурой сказал: "Хаммер, ведь это не проблема, верно?"


"О как?"


Е Чуи тут же так же презрительно улыбнулся, а затем совершенно беззаботным видом сказал: "Конечно это не проблема, как только все трое ваших сыновей смогут пройти мою проверку, я без проблем позволю им присоединиться к моей команде."


"Проверку?" все трое людей мгновенно разозлились и сказали: "Мы должны проходить какие-то проверки? Ты реально считаешь, что мы не достойны быть в твоей команде?"


"Это просто условность, не более того."


Е Чуи быстро ответил с улыбкой, а затем его глаза наполнились холодом и он сказал: "Если вы хотите присоединиться к моей команде, вы должны сразиться со мной, чтобы я увидел ваши навыки, без этого я не позволю вам присоединиться к моей команде."


Они реально считали, что он так просто станет отказываться от своих партнеров по команде?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 337: На самом деле он маг на пике 9 уровня в 7 школах магии!



Имя Е Чуи совсем недавно облетело всю империю. Он стал настолько известным, что барды и писатели стали использовать его историю жизни для написания своих произведений. Однако, империя была велика и даже несмотря на все великие достижения Е Чуи, в глазах некоторых людей, он все еще был ничем. И одним из таких людей был принц Астан.


Принц Астан был на границе империи, когда узнал об экспедиции к руинам Предка-императора. Он решил, что это был отличный шанс набраться опыта его трём сыновьям. Тогда он узнал, что Е Чуи так же получил ключ-приглашение и решил, что сможет без проблем заставить его принять их в свою группу. Что касалось слухов о Е Чуи, то он не воспринимал их всерьез. Например, смещение казначея империи - это определенно был результат интриг политиков высокого уровня империи, а Е Чуи просто удачно примазался к этому делу.


Разрушение семьи Фрей, тоже тесно связано с падением Петира. Конечно, у он ещё изобрел такие замечательные вещи, как магофон и волшебный автомобиль, что действительно заслуживало некоторого уважения, но это вовсе не значило, что он должен смотреть на Е Чуи, как на равного.


В общем, грубо говоря, в глазах некоторых аристократов империи, Е Чуи был не более, чем клоунов-выскочкой. Хоть он и сумел привлечь к себе некоторое внимание общественности, но по факту был никем.


Именно так считал Астан и трое его сыновей.


Таким образом, когда они услышали, как Е Чуи сказал: "Чтобы присоединиться к моей команде, вы должны сразиться со мной, так как если ваша сила слишком мала, то вы не сможете присоединиться к моей команде." они все презрительно рассмеялись.


Один из трех братьев, чье лицо было полностью покрыто шрамами, словно он голыми руками сразился с жестоким медведем, сразу же усмехнулся и сказал: "Ты хочешь проверить нас? Что ж, я тоже хотел бы посмотреть, насколько силен господин Хаммер. Я слышал, что Вы в одиночку уничтожили 1 000 летнего предка семьи Фрей и его 1 000 марионеток Бога войны!"


Его голос был полон сарказма.


Маг в сфере Специализации, который прожил 1 000 лет? 1 000 марионеток Бога войны? Да с такой боевой мощью даже первый мастер империи не смог бы совладать! И о Е Чуи реально осмеливались распускать подобные слухи?


Он похрустел своим кулаком, провокационно улыбаясь Е Чуи.


Е Чуи так же обрадовался такому задору и посмотрев на Астана, сказал: "Дядя, Вы же не против этого?"


"Ну, в любом случае, пока не принесли еду, думаю, можно воспользоваться этой возможностью, чтобы посмотреть хороший бой." Астан всем телом оперся о спинку своего кресла и сказал это с легкой улыбкой. а затем приняв позу зрителя, обратился к своему сыну-борцу с медведями: "Джаилс, пожалуйста, хорошо обращайся с Хаммером."


"Отец, я буду осторожен." лицо со шрамами, которого звали Джаэлс, вздохнул и встал со своего места, а затем направился в пустую лоджию с боку, достав волшебную палочку и направил её на Е Чуи: "Я использую твой тест, чтобы показать тебе, достоин ли я того, чтобы присоединиться к твоей команде или нет!"


"Хорошо." видя позитивный настрой Джаэлса, Е Чуи изобразил сильную радость и сказал: "Это всего лишь проверка, так что установим некоторые правила..."


"Правила?" Джаэлс грубо прервал Е Чуи и рассмеялся: "Мы с детства тренировались как потомки королевской семьи. Для нас не существовало никаких ограничений. Так, даже если не было необходимости в насилии и я всё же причиню тебе боль, ты можешь винить в этом только самого себя!"


"Это... господа, может все-таки попробуем все решить мирно, а?" Дюран попытался сгладить ситуацию.


"Если они не будет сражаться изо всех сил, то как они смогут показать полную свою силу?" возразил Астан: "Поскольку это связно с экспедицией в руина Предка-императора, они должны быть готовы сражаться на пределе своих возможностей. В конечном итоге, в руинах будет множество опасностей. Или может ты, Дюран, думаешь иначе?"


"Эм... я согласен." Дюран беспомощно покачал своей головой, про себя подумав: "Я хотел по хорошему помочь тебе, но если тебе так хочется, то наблюдай за тем, как Хаммер изобьет твоего сына до состояния полудохлой свиньи и не вздумай потом винить меня в этом..."


Гу Бо так же был весьма возбужден, с благоговейным взглядом наблюдая за тем, как Е Чуи так же покинул своё место и направился к Джаэлсу.


В то же время глаза других двоих сыновей всё ещё были переполнены презрением. Пока они были на границе, они полностью избавились от своей мягкотелости и стали настоящими мужиками. Так, не говоря о Е Чуи, даже если бы им пришлось столкнуться с первым и вторым гениями империи - Даджинси и Дейтоном - они бы даже внимания на них не обратили. Они были не известны в столице только потому, что никогда даже не пытались бороться за эти титулы. Но со своей силой, если бы они захотели, то смогли бы с легкостью одолеть этих доморощенных молокососов.


Это даже обсуждению не подлежало!


На самом деле сегодня, перед тем, как пригласить Е Чуи на обед, трое братьев собрались вместе и составили план: сначала они присоединяться к группе Е Чуи, а затем с помощью своей силы захватят власть. После этого они избавятся от остальных членов группы и наберут на их место своих знакомых!


Хоть Е Чуи и повезло получить приглашение, но он был совершенно не достоин этого!


Джаэлс взмахнул своей волшебной палочкой, выпустив пару искр на её кончике и с самодовольной ухмылкой сказал: "Ты же маг, верно? Доставай свою волшебную палочку!"


"Эм, не думаю." Е Чуи пренебрежительно помахал своей рукой, а затем, с очень дружелюбным лицом сказал: "Я не хочу, чтобы потому другие люди говорили, что я издевался над слабыми детками."


Достать волшебную палочку - это издевательство?


"Какое высокомерие!"


Джаэлс разозлился настолько, что на его волшебной палочке появилась трещина. Затем он быстр взмахнул ею и выпустил молнию, намереваясь убить Е Чуи.


Атакующее заклинание продвинутого уровня "Громовая пушка"


Эта определенно была атака с целью убить!


Электрический разряд синего цвета сформировался перед Джаэлсом и с молниеносной скоростью устремился к Е Чуи, издавая громовые раскаты. Это было действительно невероятное зрелище!


Словно сам Армагеддон мчался к своей цели.


Но в этот миг тело Е Чуи неожиданно резко переместилось в сторону. Его тело окутал порыв ветра и он плавно уклонился от этого разряда. А в следующий миг он появился перед Джаэлсом и, воспользовавшись его замешательством, схватил его волшебную палочку.


Хрясь!


Волшебная палочка полностью сломалась.


Бабах!


В тот же миг "Громовая пушка" попала в боковую стену лоджии рядом, образовав в ней огромную дыру и внешняя стена второго этажа ресторана мгновенно обратилась в пыль.


"Для мага, первое правило в бою, увеличь дистанцию со своим противником. Но в этой тесной лоджии ты реально удумал устроить со мной волшебную дуэль? Это было крайне глупое решение!" говоря это в другой руке Е Чуи появились электрические разряды молний, а затем электрический разряд резко поразил тело Джаэлса.


Когда молния врезалась в его тело, лицо Джаэлса перекосилось от боли, а волосы мгновенно встали дыбом. Он попытался что-то сказать, но смог выдать лишь несколько бессмысленных звуков, после чего глазами полными страха, посмотрел на Е Чуи.


Е Чуи широко улыбнулся.


А затем...


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах....


Непрерывные поток ударов, больше похожий на ураган, обрушился на тело Джаэлса. А с лица Е Чуи не сходила его широкая улыбка. В один миг здоровый и брутальный подросток-громила превратился в настоящую грушу для битья.


Остальные люди в лоджии полностью офигели.


Ранее, Е Чуи, чтобы уклониться от "громовой пушки" явно использовал элемент ветра, а затем он атаковал Джаэлса с помощью молнии, но при этом он не использовал волшебной палочки, как такое было возможно? Неужели он уже стал магом в сфере Специализации?


Конечно же, нет...


Хоть в глазах Астана и появилось некоторое недоумение, но он был не настолько слеп, чтобы не увидеть правду. Так, он мог отчетливо видеть, что Е Чуи ещё не достиг сферы Специализации, но по своей силе он был не слабее высшего мага 9 уровня!


Маг, не достигший сферы Специализации, не способен создавать заклинания без волшебной палочки. Однако маги на пике 9 уровня уже имеют определенное родство с каким-нибудь волшебным элементом. Таким образом, они способны использовать некоторые низкоуровневые заклинания без волшебной палочки. И, видимо, сейчас Е Чуи именно это и сделал.


Сначала он использовал заклинание "ветер", чтобы уклониться от атаки Джаэлса, а затем использовал заклинание "молнии", чтобы увеличить силу атаку своего кулака... Джаэлс был магом 8 уровня и обладал весьма обширным боевым опытом, тем не менее, он в один миг превратился в свинью для битья для Е Чуи.


"Он маг на пике 9 уровня в школах Ветра и Молнии?!" шокировано воскликнул Астан.


Естественно, что у него просто не было других вариантов, кроме как предположить, что Е Чуи был дуо-магом, который специализировался на школах Ветра и Молнии. Вот только на самом деле Е Чуи был магом на пике 9 уровня в 7 школах магии!


"Хватит! Стой!" видя, как жестоко избивается его сын, Астан не выдержал и громко закричал.


Но Е Чуи продолжал свои атаки!


"Стой!"


Бах! Бах! Бах! Бах...


Оставшиеся двое сыновей, наконец, так же не смогли больше выносить этого и вскочили со своих мест. Первого звали Геджи и он был мечником 9 уровня, а второго звали Туо Вей Мен и он был редким магом мечником, имея 7 уровень в магии и фехтовании. Так как эти двое были очень разозлены, они схватились за свое оружие, приготовившись атаковать Е Чуи.


В этот миг Е Чуи, наконец, перестал избивать Джаэлса, который уже скорее напоминал свиную отбивную и беспомощно рухнул на землю, и, со взмахом руки, у него появилось волшебная палочка.


Улыбка всё так же была на его лице.


Улучшенное атакующее заклинание "Ярость Дебби"!


В данный момент вокруг ресторана уже собралась толпа зевак, привлеченных взрывом, который был вызван "Грозовой пушкой". Многие из этих людей пытались угадать, что же там произошло. И вот когда они оживленно обсуждали это событие, раздался еще один мощный взрыв и крыша королевской лоджии была полностью сорвана. После чего с громким ревом, грохотом и звоном бьющегося стекла в небо взлетел огромный огненный дракон. Эта сцена действительно была впечатляющей. Множество людей испытали настоящее потрясение, наблюдая эту картину, а затем один за другим начали впадать в панику.


Когда огненный дракон скрылся в небе, внутри лоджии воцарился настоящий хаос. Меч Геджи раскололся на две части, а его тело было черным от гари. Он стоял на коленях и выглядел так, словно был скорее мертв, чем жив. Тело же мага-мечника было плотно впечатано в стену по-близости. Одна из его ног была полностью обгорелой и всё ещё продолжала дымиться...


И вообще вся комната выглядела так, словно в ней только что произошел пожар.


Естественно, что под идеальным контролем Е Чуи, центральный стол в лоджии, где сидели Астан, Дюран и Гу Бо, совершенно не пострадал.


После подобного, Е Чуи не мог гарантировать, что психика этой троицы останется в порядке...


С момента, когда Е Чуи одолел предка семьи Фрей, прошло больше месяца времени. За это время его сила достигла пика 9 уровня, таким образом, Е Чуи посвятил этот месяц развитию своих магических способностей.


Он мог свободно посещать имперскую библиотеку, где мог без проблем изучать любые заклинания. Однако, будучи магом с высокими амбициями, естественно, Е Чуи не стал изучать базовые заклинания разных школ и вместо этого, с помощью Даджинси, разработал свои собственные заклинания.


"Ярость Дебби" - как раз было одним из его созданных заклинаний.


Это заклинание Е Чуи создал после того, как увидел режим Золотого дракона Дебби. С помощью этого заклинания, он мог придать волшебному элементу форму дракона, который будет сражаться на его стороне. Это так же было заклинание, которое могло быть использовано со всеми 7 волшебными элементами. По сути, заклинание, которое только что использовал Е Чуи, на самом деле называлось "Огненная ярость Дебби".


Что касается того, почему он назвал его "Ярость Дебби"...


Так это потому, что Е Чуи посчитал, что такое название придаст больше мощи этому заклинанию.


Джаэлс, Геджи и Туо Вей Мен самонадеянно считали себя великими воинами, ни во что не ставя Е Чуи. Но по факту, их так называемая тренировка на границе проходила под пристальным присмотром Астана. И кто ещё после этого детина доморощенная? На самом деле это они были маменькиными сынками, которых не то, что Е Чуи, даже сегодняшний Дейтон с легкостью смог бы запинать своими сапогами и показать им, кто здесь был настоящим мужиком!


Убрав свою волшебную палочку, Е Чуи посмотрел на избитого до полусмерти Джаэлса, трясущегося от страха Геджи и впечатанного в стену Туо Вей Мена и разочаровано покачал своей головой. Затем он вернулся на свое прежнее мест за столом и искренней улыбкой обратился к Астану: "Дядя, твои сыновья выглядели довольно сильными, так что прости, кажется я перестарался, но ты сам сказал, что не нужно проявлять никакой снисходительности, в противном случае, они не оказались бы в столь плачевной ситуации. Я надеюсь, что ты не затаишь обиду на меня за это?"


Астан: "..."


Глядя на жалкий вид своих троих сыновей, Астан в душе сильно разозлился, однако, он был вынужден молча проглотить свою обиду. Теперь он был полностью уверен в том, что все слухи, которые он ранее слышал о Е Чуи были правдой. Он действительно мог с помощью своей собственной силы разбить армию семьи Хайтаэр, а так же одолеть семью Фрей, более того, именно благодаря ему Петир оказался за решеткой...


Подобного человека, даже он, имея титул принца и являясь герцогом с самой мощной армией, не мог позволить себе провоцировать просто так.


"Думаю, я... я первым покину вас..." несколько раздраженно сказал Астан и встал со своего места.


"Так не пойдет, мы члены одной семьи, но нам так редко выпадает возможность встретиться друг с другом, чтобы вместе пообедать." сказал Е Чуи с улыбкой, а затем расслаблено посмотрев на Астана, негромко добавил: "Это же королевский этикет, не так ли, дядя?"


"...." губы Астана слегка двинулись. На самом деле, он уже давно хотел сказать, что Е Чуи не правильно соблюдает старшинство. Он называл принцессу Ши Ан - тетей, тогда к нему он должен обращаться не иначе, как "достопочтенный отец". Но... он так ничего и не сказал и лишь спокойно сел назад на свое место, обеспокоенными глазами наблюдая за своими избитыми сыновьями.


Тогда Е Чуи повернулся к Гу Бо: "Что там с нашим обедом? Почему его ещё до сих пор не доставили?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 338: Создание волшебного рельсового пистолета завершено!



"Нужно найти Дебби, чтобы она возместила убытки ресторану, как-никак этот погром устроил именно я." после обеда, садясь на заднее сиденье автомобиля и ковыряясь зубочисткой в зубах, сказал Е Чуи Гу Бо, который выступал в качестве водителя.


Казалось, его совершенно не волновал предыдущий конфликт с Астаном. На самом деле в этом не было ничего удивительного, так как, хоть он и не имел какой-либо власти, как королевский потомок, но теперь для императора он стал незаменимым человеком. Так, походы в императорский дворец, чтобы отобедать с Его Высочеством, уже стало нормой для него. Он даже соизволил преподать совершенно бесплатно жизненный урок для принца Астана и трех его дебилов-сыновей, так что они ещё и благодарить должны за его доброту.


"Не стоит, босс, мой отец только что сказал мне, что эти расходы на себя возьмем моя семья, в конечном итоге, это не большая сумма." с некоторым возбуждением сказал Гу Бо: "Дядя Астан всегда крайне высокомерно относился к моему отцу и теперь, когда ты опустил его с небес на землю, мне даже сложно представить, насколько сейчас счастлив мой отец."


"Для вашей семьи это же не повлечет никаких проблем, верно?" на мгновение задумавшись, спросил Е Чуи.


"Да, независимо от результата, мой отец всё ещё является Великим князем." с улыбкой сказал Гу Бо, а затем он вдруг о чем-то подумал и, обернувшись, посмотрел на Е Чуи: "Кстати, босс, что касается двух последних мест в твоей команде, ты уже нашел кого-нибудь?"


"Нет, это настоящая головная боль для меня." несколько расстроенно сказал Е Чуи. Главным критерием для кандидатов в его команду было доверие, а так же определенный уровень силы, таким образом, эти два требования очень сильно ограничивали список возможных кандидатов. Е Чуи уже провел в имперской столице почти полгода, но всё ещё здесь было очень не много людей, которым он реально мог доверять. Неожиданно он посмотрел на Гу Бо: "Кстати, Гу Бо, а ты не хотел бы присоединиться к моей команде?"


"Я?"


На лице Гу Бо вдруг отразилось удивление и шок, но затем на нем отразилась радость и возбуждение, однако вскоре эти эмоции исчезли и он печально вздохнул: "Босс, я забыл тебе сказать, но я всё ещё только маг 3 уровня, таким образом, для вас я будут лишь лишним балластом, который будет только мешать вам. Кроме того, мой отец определенно не даст своего согласия на то, чтобы я принял участие в этом мероприятии."


"Не беспокойся." Е Чуи покачал своей головой, а затем посмотрел в окно машины и почувствовал, что это место было ему совершенно не знакомо: "Хм, странно, где мы сейчас?"


"На королевской улице." с улыбкой ответил Гу Бо.


Е Чуи: "...."


Ресторан и Волшебный домик Энтони находились лишь в нескольких сотнях метров друг от друга. Похоже, что этот парень решил сделать полный круг, прежде, чем доставить Е Чуи на место. Что ж, похоже, что он мог только смириться с этим.


Ну, в любом случае, загрузка транспортного трафика в имперской столице были минимальна!


Тогда с несколько растерянным видом, Е Чуи потер свой лоб и сказал: "Ладно, мне уже сейчас нужно вернуться в свой замок."


И после этого он коснулся браслета на своем запястье и, со вспышкой белого света, вернулся к себе домой.


Менее месяца назад, в мире Е Чуи царил настоящий хаос из-за вторжения семьи Фрей. Обломки марионеток Бога войны были абсолютно везде. Лес вокруг так же довольно сильно пострадал. Но спустя этот небольшой промежуток времени, лес практически полностью восстановил свой былой вид. Да, сила восстановления леса эльфийского древа действительно невероятно мощная!


Е Чуи осмотрел зеленый лес вокруг и сделал глубокий вздох. Здесь дышалось очень легко и поскольку сейчас уже была весна в самом разгаре, то большинство деревьев так же пробудились ото сна и зеленый лес вокруг казался еще более пышным и цветущим. Так что это не могло не радовать его.


Когда Е Чуи подошел к передней части замка, то его внимание вдруг привлекло окно на третьем этаже замка. Там, на подоконнике, стоял драконыш, напоминая большой мясной шарик с лапками, упираясь изо всех сил, непрерывно крича, а сзади него стояла Дебби, пытаясь вытолкнуть его из окна...


За последний месяц тело драконыша сильно округлилось и резко набрал в весе. Теперь он весил около 20-25 кило Так же он несколько вырос, так что изменения его тела были довольно очевидны. Кроме того его драконьи рога на голове так же подросли как минимум на 2 см.


Но самые главные изменения произошли с его маленькими драконьими крыльями. Теперь они обросли перепонками и в ширину выросли до целого 1 метра.


Кстати. с такими крыльями, он вполне должен был быть в состоянии летать, не так ли?


Вспоминая о предстоящей миссии в руинах, если малыш сможет летать, это будет просто замечательная поддержка!


Поскольку у Дебби уже был опыт полетов, она вызвалась добровольцем, чтобы обучить полету драконыша. И в данный момент, она как раз занималась его тренировкой.


"Гуа-гуа-гуа!!!" вопил драконыш.


"Хватит трястись! Полет - он у тебя в крови! Если ты срыгнешь, то от страха определенно научишься летать." мягким голосом говорила Дебби, продолжая толкать драконыша. Наконец, у этой малышки лопнуло терпение и она шлепнула его по заднице: "Ну же, пошел!!"


А затем...


Драконыш, подобно мешку с водой, с характерным звуком, шлепнулся прямо в траву под стенами замка.


"..." тогда Дебби выглянула из окна: "Эй, это совершенно не научно..."


Е Чуи: "...."


Несмотря на то, что Дебби была коренным жителем этого мира, она в полной мере освоила значение слова "наука"....


Е Чуи подошел к драконышу и, присев на корточки, помог ему подняться с земли. Когда этот колобок увидел Е Чуи, который был его истинным хозяином, то он сразу же схватился за него руками и закричал "Гуа-гуа!", говоря: "Хозяин, этот малыш не хочет учиться летать! Хозяйка слишком жестокая, я едва не превратился в лепешку..."


Тогда Е Чуи погладил голову драконыша и сказал: "Ты уже такой большой дракон, а такой трусишка. Смотри, какие у тебя большие белые крылья!"


С этими словами, Е Чуи вернулся в замок вместе с драконышем.


В главном зале была Фрейя, которая держала на руках Лиэр, и рассказывала ей какую-то эльфийскую сказку. Между ними была очень теплая и гармоничная атмосфера.


Даджинси сидела за столом в гостиной и что-то писала или рисовала на листе бумаги. Когда Е Чуи впервые встретил Даджинси, он был только начинающим магом продвинутого уровня. Но теперь, менее, чем через год, Е Чуи стал полноценным магом на пике 9 уровня, освоив все 7 волшебных элементов. Такой прогресс Е Чуи вызывал у неё довольно противоречивые чувства. Она была магом на пике 9 уровня и освоила сразу две школы магии когда встретила Е Чуи, но теперь перед ним она чувствовала только стыд и свою ущербность.


Хоть она уже и осознавала, что никогда не сможет сравниться с Е Чуи, который был настоящим читером в мире магии, однако она отказывалась сдаваться, таким образом, сейчас она была занята созданием своего собственного нового заклинания.


Что касалось Вивиан и Ифей Я, то обе девушки в данный момент находились в Волшебном магазине Энтони.


"Ты вернулся?" спустившись вниз, спросила Дебби у Е Чуи: "Нашел кандидатов для двух вакантных мест?"


"Нет..." Е Чуи разочаровано покачал своей головой, передавая ревущего драконыша назад в руки Дебби. А затем продолжил: "В обед я встретился с тремя идиотами... Ну, хоть развлек себя. Я устроил им небольшой тест и оказалось, что они совершенно непригодны для моей команды."


"Кажется, что экспедиция в руины начнется после завтра, верно?" Дебби крепко сжала драконыша, который отчаянно пытался удрать, и сказала: "Мы уже потратили так много времени на поиски подходящих кандидатов, но тебе никто из них не понравился."


Когда люди узнали, что Е Чуи так же получил приглашение, множество людей попытались использовать все свои возможности, чтобы занять вакантные места. Но в результате, все они были забракованы Е Чуи, так как либо таили в себе злые намерения, либо были слишком слабы.


"Пускай лучше наша команда будет неполной, чем мы наберем к себе всякий сброд. Так, в крайнем случае, мы сформируем команду из пяти человек." сказал Е Чуи, покачав своей головой. А затем он увидел, как малышка Лиэр тянула к нему ручки, так что он улыбнулся и подойдя к ней, взял её на ручки. Фрейя отложила книгу со сказками об эльфах и, после некоторого колебания, сказала: "Хаммер, а могу ли я присоединиться? Я прочитала очень много книг о Предке-императора и хорошо разбираюсь в этом вопросе, вполне возможно, что я смогла бы помочь вам там."


"Если ты пойдешь с нами, тогда мы так же должны будем взять с собой малышку Лиэр." играясь с Лиэр, сказал Е Чуи: "В данный момент она очень привязана к тебе, так что ты не можешь оставить её одну."


Тогда, с несколько красным лицом от стыда, Фрейя сказала: "Эм... малышка Лиэр так же могла бы пойти вместе с нами. Хоть раса эльфов является довольно миролюбивой, но их обучение воинскому делу начинается с момента их рождение. Подобное приключение идеально помогло бы Лиэр отточить её навыки. К тому же, её снайперский талант так же мог бы весьма пригодиться, не так ли?"


"Лиэр..." Е Чуи опустил свой взгляд вниз и посмотрел на прекрасное личико малышки. На самом деле, Е Чуи был не против того, чтобы Фрейя и Лиэр заняли два последних вакантных места. Он даже предварительно подготовил специальное оружие для них на этот случай. Однако, малышка Лиэр была ещё слишком маленькой для подобных приключений и он переживал, что это могло оставить у неё какую-нибудь психологическую травму. Это было бы крайне жестоко по отношению к ней: "Это плохая идея. В руинах наверняка полно опасностей, кроме того, кто-нибудь обязательно попытает навредить мне. Так, слишком опасно брать тебя и Лиэр туда. Я думаю, что вам лучше остаться здесь."


Конечно, снаружи было не менее опасно, чем в руинах, но условно говоря, феодальные миры были довольно безопасными местами, особенно это касалось мира Е Чуи, так как ключ от его "черного хода" был в руках у самого Е Чуи. Этот ключ Е Чуи изъял у предка императора, во время обыска, а императору сказал, что он был утерян. Император не стал докапываться до истины этого вопроса, так что в конечном итоге, Е Чуи стал полноправным хозяином своего мира.


С помощью этого ключа, Е Чуи мог получить абсолютный контроль над своим миром, таким образом, было лучше, если бы он оставался у него.


Услышав доводы Е Чуи, Фрейе оставалось только сдаться. Однако на её лице можно было увидеть сильное сожаление. Наконец, наказание её семьи было снято, а семья Фрей была сурово наказана, так и в её поведении так же произошли заметные изменения. Она захотела повидать много популярных мест этого мира или отправиться в познавательные путешествия. Это было то, о чем ранее она даже мечтать не могла. И вот сейчас появилась такая замечательная возможность, но к сожалению...


В этот миг, неожиданно раздался звук магофона. Спустя мгновение, Е Чуи взял трубку и услышал очень радостный голос от туда: "Хаммер, твой волшебный рельсовый пистолет, который ты попросил нас создать, уже практически завершен, осталось нанести только последнее заклинание!"


"Серьезно?" Е Чуи так же резко обрадовался: "Похоже, что мы все-таки успеем завершить это высококлассное оружие до начала экспедиции..."


*******************************


Незаметно прошло еще два дня.


Представители всех 7 империй, в том числе и Е Чуи, были уже полностью готовы и ожидали начала переноса.


Самая северная империя континента, империя Лохан, которая была ответственна за охрану Великого защитного барьера.


"Команда Ночного дозора, какова ваша цель?"


"Найти и уничтожить группу Стражей света!"


"Команда Стражей света, какова ваша цель?"


"Найти и уничтожить группу Ночного дозора!"


Две команды по 7 человек собрались в месте, но они кардинально отличались друг от друга нарядами. Одни были одеты в белые одежды, а другие - в черные.


Ночной караул и Стражи света - это были два ордена, которые отвечали за охрану Великого барьера, империи Лохан. Они были символами силы и чести империи. Но вместе с тем, между этими двумя орденами была очень древняя традиция, согласно которой, люди Ночного караула и люди Стражей света непрерывно сражались между собой, бесконечно убивая друг друга!


Увеличение силы, через беспощадные и непрерывные битвы!


Это был главный девиз империи Лохан.


Экспедиция руин Предка-императора?


Награда от Башни магов?


Императора Лохана вообще подобные вещи никогда не интересовали.


Когда он получил целых два приглашения в экспедицию, он сразу же отправил одно ордену Стражей света, а второе ордену Ночного караула, решив превратить руины Предка-императора в поле боя для своих солдат!


***********************************


Империя Гандо, которая соседствовала с империей Лохан.


На данный момент империя Гандо находилась в состоянии гражданской войны, которая уже длилась больше 80 лет. И власть империи была разделена между тремя семьями. Это были семья Вигерс, семья Шугерс и семья Вутиш. И так империя Гандо получила всего три приглашения для каждой из семей.


Так, три команды сформированные империей были собраны из трех противоборствующих сил, в результате чего, они намеревались продолжить свою гражданскую войну внутри руин Предка-императора....


***************************************


Расположенная в центре материка, империя Айшиз.


Все 4 команды были сформированы и собраны внутри Башни магов.


Башня магов состояла из 7 каменных этажей и каждый этаж обладал огромным пространством внутри.


Империя Айшиз принимала магов со всего континента в качестве своих последователей для обучения магии. Сила мага определяла как высоко в башне он мог подняться. В некотором смысле, башню магов можно было назвать Волшебной академией.


Ходят слухи, что каждым этажом башни управляет маг в Божественной сфере. Эти маги несомненно стоят на вершине силы всего континента.


Но чтобы присоединиться к одному из этажей, необходимо обладать силой минимум высшего мага. (1)


В предстоящей экспедиции, империя Айшиз могла сформировать 4 команды. Однако, внутри башни магов первые два этажа были принципиально разными. Это были этаж простолюдинов и этаж аристократов. Так команды от этих двух этажей с вызовом смотрели друг на друга.


Две оставшиеся команды были сформированы из членов 3 и 4 этажей. Это испытание должно было показать, достойны ли они стать полноправными членами башни, таким образом все участники этих двух команд были полны боевого духа и рвались в бой!


___________


Примечание:


1) Не путать обучение и членство, это разные вещи.


*********************************************


На востоке континента расположилась империя Модо, которая стала Святой землей Церкви Семи.


Империя Модо получила три приглашения. Так, император оставил одно приглашение для магов своей королевской династии, а остальные два приглашения достались Церкви Семи.


"Члены Священной инквизиции, скажите мне, какова ваша задача в этой экспедиции в руины Предка-императора?!" один из кардиналов с холодным выражением лица стоял перед 7 юношами и девушками, а его голос был очень холодным.


"Убить Хаммера даже ценой своей жизни, во славу Семи!" хором ответили 7 подростков, которым явно основательно промыли мозги.


"Очень хорошо!" удовлетворительно кивнул кардинал, а на его лице появился намек на улыбку.


Но в этот миг к нему неожиданно подбежал один монах и на ухо прошептал: "Достопочтенный Гумберт, достопочтенный Гвинн неожиданно исчез. Он оставил записку, что экспедиция в руины Предка-императора слишком скучная, так что он не хочет принимать в ней участие..."


"Что?" возмущенно воскликнул кардинал Гумберт: "Этот ублюдок! Мы отобрали лучших телохранителей для него, чтобы он смог воспользоваться этой уникальной возможностью отточить свой интеллект на этом испытании, а он просто отказался участвовать в нем? Немедленно поймать его и даже если нам придется связать его, мы отправим его в руины!"


"Да!"


*************************************


Расположенная на юге материка и граничащая с империей Матан, находилась территориально самая большая империя, империя Сяэр.


Это было несколько необычное государство, так как в его центре находился лес Сяэр, в котором правила раса эльфов. Таким образом, этот лес разделял империю на две части. И хоть официально эта империя считалась единой страной, по факту это были две отдельные страны, разделенные лесом Сяэр, которые назывались Восточный Сяэр и Западный Сяэр.


Империя Сяэр получила два приглашения.


Так, чтобы не нарушать баланс сил, каждой стороне досталось по приглашению.


Восточный Сяэр.


"Какая растрата, отдать приглашение этим мягкотелым представителям Западного Сяэра!" закричал мощного телосложения человек из Восточного Сяэра: "Оба приглашения должны были достаться нам!"


"Смог, ты что забыл, эльфы отвечают за доставку приглашений, так что мы ничего не можем с этим поделать." сказал его спутник с улыбкой.


"Но, после того, как я попаду в руины, я обязательно попробую на вкус мягкотелость людей Западного Сяэра!" ухмыльнулся человек по имени Смог: "Эльфы помешали нам развязать войну с Западным Сяэром, но в конечном итоге, мы все же сможем выяснить, кто силен, а кто слаб в руинах Предка-императора!"


Территория Западного Сяэра, небольшая симпатичная деревушка, которая называлась Хоббитаун.


"Юный господин Фродо, вся посуда, масла, сушеные сухари и мясо, которые Вы просили, были собраны." со смехом сказал молодой парень с простым и честным лицом, притащив тележку с кучей различных вещей во двор небольшого фермерского домика.


"О, Сэм, спасибо, ты очень помог мне!" парень по имени Фродо, обернулся и поприветствовал паренька с честным лицом. Затем он достал золотое кольцо и одел на свой палец. Это было пространственное кольцо, которое являлось древней реликвией его семьи. После этого он стал складывать привезенные вещи в кольцо.


"Юный господин Фродо, Вы действительно собираетесь отправиться в столь рискованное путешествие?" несколько обеспокоенно спросил Сэм.


"Конечно! Наконец-то, появился шанс для того, чтобы написать новую главу для моей книги "Властелин колец". Так что я хочу воспользоваться этой возможностью, чтобы вдохновить себя!" с улыбкой ответил Фродо. В Западном Сяэре, Фродо был очень знаменитым писателем. А его последняя книга называлась "Властелин колец". В ней рассказывалась история о кольце, которое он унаследовал от своего дедушки...


"Юный господин Фродо, а могу ли и я пойти вместе с Вами?" вдруг спросил Сэм.


"И нас возьмите!" неожиданно так же со двора прибежало ещё два подростка. Было видно, что они уже давно ждали снаружи и услышав этот разговор, быстро забежали внутрь.


"Мэрри? Пиппин?" нахмурился Фродо: "Вы тоже хотите пойти со мной?"


"Конечно!" возбужденно кивнула парочка.


"Знаете, по пути может быть множество опасностей, вы хорошо подумали?" спросил Фродо.


"Конечно, мы уже хорошо все обдумали!" с улыбкой взмахнул своей рукой Тук: "Я помогу тебе справиться с любой опасностью!"


"Да, нас не так просто запугать!" добавил Мериадок.


"... Ладно." Фродо несколько поколебался, а затем рассмеялся: "Я могу взять с собой 6 человек за компанию, но, к сожалению, никто не захотел присоединиться ко мне, так что я решил пойти один. Так что я очень рад, что у меня появились попутчики. Итак, наша команда "Властелин колец", опять выдвигается в путь!"


Мэрри и Пиппин очень обрадовались этому.


Тогда Мэрри задал очень важный вопрос: "А куда мы направляемся? На экскурсию?"


Фродо: "...."


*********************************


На самом юге континента Айген-Даз расположилась островная империя, под названием Дорн.


Будь то военная сила или влияние, империя Дорн была самой маленькой империей из 7 империй континента, поэтому она получила только одно приглашение.


На песчаном пляже, очень старый на вид человек, который и являлся императором этой страны с улыбкой на лице смотрел на 7 девочек перед собой: "Дочери мои, это испытание отличная возможность прославить нашу империю Дорн, так что я надеюсь, что вы не подведете меня!"


"Отец, мы ни за что не подведем тебя!" хором воскликнули 7 красавиц.


Альтернативное название империи Дорн было империя женщин!


За исключением иностранных торговцев и пиратов, подавляющее большинство населения этой империи является женщинами. И даже если здесь были мужчины, то все они были евнухами. А если и появлялись какие-то не евнухи, то император лично исправлял это недоразумение...


Ходят слухи, что император империи Дорн прожил уже больше 2 000 лет. Он был своего рода проклят, став практически бессмертным. Можно сказать, что практически все женщины в его империи были его дочерьми...


Способности к размножению этого человека, стали национальной легендой!


*************************************


Из всех семи империй, империя Матан занимала предпоследнее место.


Тем не менее, она смогла получить целых два приглашения, одно из которых досталось императору. Так, он выбрал 7 самых сильных членов своей семьи. И сейчас все 7 человек собрались во дворце и, ко всеобщему удивлению, там так же была и Орианна.


Ранее она была ослеплена Дебби, но теперь полностью оправилась от этой раны. и в данный момент её холодный нрав казался ещё более опасным...


"Дебби... ты посмела ослепить меня, этот счет я никогда не прощу тебе!" холодно прошептала она.


В замке Е Чуи.


Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я и Даджинси были готовы к отправке. Последние два места так и остались не занятыми, так что Е Чуи не оставалось ничего, кроме как сформировать команду из 5 человек.


В соответствии с правилами, все ключи переноса будут активированы одновременно и все 7 человек будут перенесены в мир Предка-императора.


И вот, настало время переноса.


В этот миг Е Чуи неожиданно воскликнул: "блин, куда же я подевал свой ключ-приглашение?"


Не далеко от компании Е Чуи, стояла несколько расстроенная Фрейя с Лиэр на руках. Она действительно очень сильно хотела пойти в путешествие вместе с Е Чуи и компанией... К сожалению, для неё это было невозможно. Но в этот миг она случайно посмотрела в руки Лиэр и удивленно воскликнула: "Э? Лиэр, а что это у тебя в руках?"


"Игрушка папочки! Смотри, она светиться!" Лиэр с невинным лицом держала в руках ключ Е Чуи, счастливо смеясь. Если ключ начал светиться, то это означало, что вскоре начнется перенос!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 339: То есть руины Предка-императора - это РПГ-игра?



"Хаммер!" поняв, что в руках Лиэр так называемая игрушка на самом деле была пригласительным ключом, Фрейя сначала полностью офигела, а затем быстро взяла ключ из рук Лиэр и побежала к Е Чуи, чтобы отдать его ему.


Е Чуи так же вспомнил, что сегодня утром, за завтраком, малышка Лиэр взяла ключ у него. Так как он не знал, как долго они пробудут внутри руин, он стал проводить практически все время вместе со своей эльфийской дочерью. И когда она сидела на его руках он непроизвольно дал ей ключ в качестве игрушки...


Так, поняв, что случилось, Е Чуи так же быстро бросился к Фрейе, которая бежала к нему.


Дебби, Вивиан, Ифей Я и Даджинси, так же быстро последовали за Е Чуи к Фрейе.


"Бросай его!" закричал Е Чуи.


Фрейя сразу же взмахнула своей рукой и бросила ключ Е Чуи.


Но затем ключ засиял настолько ярким светом, что Е Чуи даже был вынужден закрыть рукой свои глаза, но он успел поймать его. А затем со вспышкой света, Е Чуи, Дебби, Вивиан, Ифей Я, Даджинси, а так же Фрейя и Лиэр бесследно исчезли из мира Е Чуи.


Дейтон, принцесса Ши Ан и Бу Ши Дуо, которые стояли в стороне, впали в ступор.


"Фрейя и Лиэр так же перенеслись вместе с ними?!"


**********************


После ослепительно яркой белой вспышки света, Е Чуи всё же поймал ключ в руку. Когда свет погас, Е Чуи увидел прямо перед собой стоявшую с шокированным лицом Фрейю, которая держала на руках Лиэр. От этого, его глаза непроизвольно сильно расширились.


Рядом стоявшие Дебби и другие девочки, так же ошалелыми взглядами смотрели на Фрейю и Лиэр.


"Я... я тоже попала в экспедицию..." после секундного замешательства, Фрейя резко испугано огляделась вокруг.


После того, как Е Чуи отошел от своего удивления, он быстро успокоился и поспешил к настороженной Фрейе. После чего так же огляделся вокруг и не произвольно впал в ступор во второй раз. Из того, что ранее ему рассказали, предполагалось, что руины Предка-императора будут крайне опасным местом с множеством ловушек и смертоносных монстров. Была велика вероятность того, что как только они появятся в руинах, на них сразу же нападут орды магических зверей или ещё каких монстров. Так, вся команда была напряжена до предела. Только проявляя предельную осторожность они могли быть уверенны, что смогут выжить в этом мире... Однако, когда Е Чуи увидел картину вокруг них, у него возникли ощущения, которые очень сложно описать словами.


Другие члены его команды почувствовали приблизительно тоже самое, что и Е Чуи.


"Хаммер, ты уверен, что нас отправили в руины предка императора, а не в какую-то небольшую горную деревушку?" озадаченно спросила Дебби, подняв свой меч Гатлинга.


На данный момент они находились посреди небольшой деревни, которая расположилась посреди гор. Вокруг них стояли весьма потрепанные домики и ходили люди в не менее потрепанных нарядах. Глядя на этих людей, у компании Е Чуи возникло ощущение, что они попали в первобытный общинный строй.


Кроме компании Е Чуи, недалеко в стороне так же можно было увидеть другие группы, которые, видимо были отправлены другими участниками экспедиции. Как и Е Чуи они с испуганными и удивленными выражениями лиц оглядывались вокруг. Очевидно, что они так же ожидали, что столкнуться с невиданными ранее опасностями, так как это же были руины Предка-императора, и совершенно не ожидали такого поворота событий.


"Она так же попала в группу исследователей руины?!" неожиданно пробормотала Дебби, глядя на одну из групп, не далеко от них. Эта группа была второй группой от империи Матан, а человек на которого она смотрела, была Орианна, которая так же холодным взглядом смотрела на неё.


"Неужели они все были выбраны императором?" Е Чуи так же посмотрел на другую команду их империи и почувствовал, что все её члены были крайне враждебно настроены в его отношении. Изначально он хотел поприветствовать их и предложить работать сообща, но видя их выражения глаз, понял, что это была бесполезная трата сил.


Первоочередной задачей было понять, что здесь происходит!


"Что это? Что это за хрень?!" неожиданно раздался раздраженный голос: "Что это за экспедиция такая? Что это за место? Первобытная деревня? Как сокровища оставленный Предком-императором, могут храниться здесь?"


Все посмотрели на говорящего.


Это был крепкого телосложения парень, одетый в наряд империи Сяэр, с вышитым на груди иероглифом "восток". Очевидно, что он являлся представителем от Восточного Сяэра. Этот громила схватил одного из местных бородатых жителей, которые лениво передвигались по деревне, и яростно кричал на него: "Где сокровища предка-императора? Скажи мне!"


"Смог, не кипятись!"


Другой человек из отряда этого человека, быстро поспешил успокоить его.


Однако, похоже, что этот парень из Восточного Сяэра, которого назвали Смогом обладал буйным нравом и не спешил кого-либо слушать. Он не только не прекратил, но даже замахнулся своим кулаком, намереваясь ударить местного жителя, заявив: "Если ты мне не ответишь, то я изобью тебя!"


Остальные группы с любопытством наблюдали за этой сценой.


Но затем...


Раздался громкий взрыв, и Смог со всей дури зарядил своим кулаком в живот местного жителя.


Однако этот человек остался совершенно неподвижен, словно смог поразил дерево, а не человека. Даже его выражение лица не изменилось, словно он не чувствовал боли. Лишь спустя 3-4 секунды, он наконец среагировал и посмотрел на свой живот и лишь после этого, казалось, осознал, что на него напали. Тогда он снова посмотрел на Смога и старым голосом, на едва понятном языке сказал: "В деревне запрещено сражаться!"


После этого он схватился тело Смога, который всё ещё держал его за воротник, и со звуком "ха" отправил огромное тело громилы в полет. Лишь пролетев метров 10, громила тяжело шлепнулся на землю.


Увидев эту сцену, остальные команды так же резко испугались. Оказывается местные аборигены совсем не просты!


Тем не менее, люди из команды Смога мгновенно насторожились, достав свое оружие. Смог так же быстро вскочил с земли и, обнажив свой кинжал, закричал: "Убейте его для меня!"


Каждый член команды Восточного Сяэра был довольно сильным воином. Например, Смог был мечником короткого меча на пике 9 уровня. Остальные члены группы так же были мечниками или магами 9 уровня. Поскольку Смог отдал приказ к нападению, вся группа записала местных жителей в категорию врагов. Так, с налитыми кровью глазами, они ринулись к местным жителям, намереваясь убить их.


30 сек. спустя.


"В деревне запрещено сражаться!" всё тот же местный житель, держа в руках слегка потрепанную булаву и наблюдая за отрядом Смога, снова повторил эту фразу безразличным тоном.


Остальные команды были в полном афиге.


Сила Смога и его людей определенно была одной из лучших, но даже напав все вместе, они не смогли продержаться против этого коренного аборигена и 30 секунд.


Местный житель даже навыков никаких не использовал. Он просто достал шипастую булаву и напал на всю группу и с легкостью разбил их всех, не смотря на все те навыки, которые они использовали.... Этот первобытный человек определенно очень не прост!


Или... правильнее будет сказать, что все коренные жители этой деревни были очень не просты!


Это место определенно не принадлежит к континенту Айген-Даз!


"Мы тоже нападем на местных жителей? Их стиль боя какой-то очень странный... Я совершенно не чувствую никаких колебаний внутренней энергии!" Ифей Я с удивленным лицом посмотрела на Е Чуи, попутно наблюдая за остальными участниками экспедиции.


Остальные члены команды Е Чуи, так же с нетерпением посмотрели на него, надеясь, что он сможет понять, что здесь происходит.


"О..." и Е Чуи действительно не подвел их ожидания. Он огляделся вокруг, рассматривая здания и местных жителей, после чего на его лице появилась странная улыбка и он сказала: "Хехе, оказывается Предок-император - геймер!"


"Хаммер, что ты имеешь ввиду?" быстро спросила Даджинси. Подавляющее большинство людей не понимало, что здесь происходило, но кажется, что Е Чуи что-то понял.


"Смотрите, эти местные жители совершенно не удивились, когда мы появились здесь. И даже когда мы напали на них, они не стали проявлять никаких активных действий, они просто равнодушно посмотрели на происходящее и продолжили заниматься своими делами." сказал Е Чуи, указав на местного мужчину средних лет: "Их поведение очень однообразно. Например двумя минутами ранее, он делал тоже самое."


"Хаммер, что это все значит?" Ифей Я так же обнаружила эту странность местных жителей.


"Я думаю, что на самом деле эти люди не настоящие, а просто волшебные персонажи, созданные Предком-императором. Они будут просто бродить вокруг, выполняя лишь какие-то самые элементарные действия." объяснил Е Чуи, а про себя воскликнул: "Твою мать, так эти, так называемые руины Предка-императора, на самом деле просто РПГ-игра? Тогда получается, что каждый местный житель это НПС? Другими словами, поговорив с ними, можно получить конкретные миссии, верно?"


"Ты действительно думаешь, что эти люди не настоящие?" услышав слова Е Чуи, Дебби и остальные члены его команды впали в ступор. Хоть местные жители и выглядели довольно дикими, но всё казали очень даже настоящими... Тогда Ифей Я удивленно спросила: "То есть это всё марионетки? Но... только что местный житель полностью запинал всю команду с Восточного Сяэра. Марионетки не могут обладать такой силой..."


"Тупицы из Восточного Сяэра были избиты потому, что нарушили местные правила." уверенно сказал Е Чуи: "Эти аборигены, скорее всего не марионетки, а своеобразные порождения магии."


"Ты уверен?" офигевшим голосом спросила Даджинси.


"Нет, но мы можем это легко проверить." с казал Е Чуи с улыбкой на лице.


Дебби и компания озадаченно посмотрели на Е Чуи, так как не понимали, как именно они должны были проверить его теорию.


В это время остальные команды внутри горной деревушки собрались вместе и стали тихо обсуждать происходящее, так как они не понимали, что здесь твориться. Вторая команда из империи Матан так же не стала исключением. Но неожиданно они заметили, как Е Чуи с улыбкой на лице направился в их направлении.


Орианна была очень холодной и мрачной. Она больше не хотела заполучить Е Чуи и теперь в ней осталась только холодная ненависть к нему.


Остальные члены этой группы так были довольно враждебно настроены к нему.


"Йо, всем привет!" дружелюбно он обратился ко всей группа, помахав им рукой.


"Чего тебе надо?" с презрительной улыбкой спросил крепкого телосложения подросток в полных доспехах: "Хочешь присоединиться к нам?"


"Хм, молодой человек, я чувствую от тебя слишком много враждебности, неужто я как-то оскорбил тебя ранее?" Е Чуи посмотрел на этого подростка.


"Дядя Астан попросил меня позаботиться о тебе во время этой экспедиции." с улыбкой сказал юноша и облизнул свои губы: "Хаммер, хорошенько запомни моё имя, меня зовут Бейл!"


Так это все дело рук Астана и его троих дебилов сыночков...


"Бейл?" Е Чуи повторил это имя: "Хорошо, спасибо за то, что представился, малыш Бейл." неожиданно Е Чуи широко улыбнулся: "Честно говоря, ты похож на настоящего медведя."


"Что ты сказал?" лицо Бейла исказилось от ярости, а остальные члены группы так же показали рассерженные выражения лиц.


"Я сказал, что ты очень похож на медведя." всё ещё улыбаясь во все 32 зуба, повторил Е Чуи.


"Аааргх!" Бейл издал яростный рев.


"О, так ты еще больше напоминаешь медведя!" воскликнул Е Чуи: "У тебя что в роду были настоящие медведи?"


"Я так погляжу, тебе жить надоело!"


Лицо Бейла покраснело от гнева, когда он своей рукой схватил Е Чуи за шиворот, а вторую руку он сжал в огромный кулак, который вот-вот должен был попасть в Е Чуи. Мощная аура от него вырвалась во всех направлениях.


Казалось, что вот-вот случиться беда.


Но на лице Е Чуи всё так же была улыбка до ушей.


Стук-стук-стук-стук...


В этот миг, неожиданно проходившая неподалеку бабулька, неожиданно устремилась к Е Чуи и Бейлу и встала между ними. Её неожиданное появление полностью завладело вниманием всех вокруг, однако ярость Бейла это не остановило.


А затем, эта старушка своими маленькими худыми ручками вдруг резко схватила Бейла за руку мертвой хваткой и супер красивым броском через голову со всей дури впечатал его в землю, породив мощную ударную волну и заставив землю трястись.


Затем, словно сделав нечто совершенно обычное, старушка похлопала в свои руки и сказала: "Сражения в деревне запрещены!"


А затем снова громко стуча, ушла прочь.


Все вокруг: "..."


"Хехе, похоже, что моя догадка была верна." Е Чуи уже догадался, что местные жители этой деревни не были настоящими людьми, а являлись неким творением магии и похоже, что они попали в место, которое в РПГ-играх называют "деревней новичков". В подобных местах главным правилом было "никаких битв".


Если кто-то нарушит правила игры, то он будет немедленно атакован НПС.


Обычно, геймеры всегда являются сильнее НПС, однако здесь действует особое правило, которое делает НПС непобедимыми в этой локации.


Е Чуи поднял своей взгляд и посмотрел сверху вниз на другую команду. Первое правило любой игры, запугай своих оппонентов, пока они не разобрались в правилах!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 340: Идеальный способ разбогатеть в руинах - торговля информацией.



"Кажется, что я сильно тебе пришелся не по душе?"


После того, как маленькая бабулька впечатала Бейла в землю, Е Чуи полностью подтвердил свою гипотезу. Затем он посмотрел на остальные отряды. Все они были сильно шокированы из-за того, что только что произошло. После этого он снова посмотрел на вторую команду из империи Матан и спросил это с улыбкой.


Непроизвольно всех в отряде пронзил ужас и они непроизвольно сделали шаг назад. Они не знали, что точно только что произошло, но, похоже, что Е Чуи мог контролировать местных жителей, которые обладали невероятной силой, и с их помощью организовал себе защиту!


Тогда один аккуратной внешности парень поспешно вышел вперед и спросил: "Что только что произошло? Хаммер, мы же все из империи Матан и должны помогать друг другу, не так ли?"


"Гусс прав, мы должны работать сообща и помогать друг другу. Бейл напал на тебя из-за своих личных неприязней. Я Делл, капитан этой команды и от имени моей команды прошу прощения у тебя." очень утонченный подросток-маг обратился к Е Чуи.


В этот момент Бейл встал с земли. Будучи элитным мечником, атака бабульки не нанесла ему никакого ощутимого урона, однако в душе он был полностью шокирован и унижен. Но даже так, в его глазах было полно гнева. Так, посмотрев на Е Чуи, он крепко схватился за рукоять своего меча.


Но тогда Делл пронзительным взглядом посмотрел на него, так что он был вынужден подавить свой гнев в душе и сказать: "Прости..."


"Что ж, раз такое дело, то я не стану заморачиваться на этот счет." Е Чуи добродушно похлопал Бейла по плечу: "Хоть ты и похож на медведя, но интеллект у тебя явно не медвежий."


Бейл: "..."


Он снова начал злиться.


На что Е Чуи только ехидно рассмеялся в стиле "Хочешь ударить меня, ну так валяй, у тебя есть какая идеальная возможность для этого..."


Однако, после секундного размышления, Бейл все же не решился воплотить свои желания в жизнь, так как странная бабулька по близости только и ждала этого момента, чтобы снова навалять ему люлей, каждую минуту издавая шаркающие шаги.


Так, после секундного ступора, Бейл просто развернулся и ушел прочь.


"Мы все люди империи Матан, так, работать сообщая в этом испытании для нас будет лучше всего. Я думаю, что император вовсе не хотел бы, чтобы мы вечно сражались бы друг с другом. Так что я надеюсь, что в ближайшие несколько дней мы сможем жить в мире и согласии." затем Е Чуи обратился к остальной части команды и его голос резко стал очень холодным: "Однако, если вы попытаетесь навредить мне или моим людям, независимо от расы и пола, не вините меня за грубость."


Услышав эти слова, всех семерых членов команды пробил холодный озноб. Они четко поняли, что это было предупреждением им.


Тогда Делл, как лидер этой команды, натянуто рассмеялся: "Хаммер, не переживай, мы все из одной страны, так что, естественно, что мы будем помогать друг другу. Честно говоря, император просил нас, чтобы мы не конфликтовали с тобой."


"Хаха, рад это слышать." улыбнулся Е Чуи, а затем развернулся, чтобы вернуться к Дебби и компании.


"Господин Хаммер..." но в этот миг Делл вдруг остановил Е Чуи: "Теперь, когда мы решили помогать друг другу, не мог бы рассказать нам, что здесь происходит?"


"Хехе, догадайтесь сами." Е Чуи с улыбкой посмотрел на Делла, а про себя подумал: "Думаешь, что сказав несколько добрых слов, можешь выманить у меня информацию? Мечтай дальше!"


Делл: "..."


"Хаммер, что это сейчас только что было?" когда Е Чуи вернулся в свою команду, Дебби сразу же спросила его с сияющими глазами: "Почему старушка помогла тебе избить того громилу?"


"Она избила его не потому, что решила помочь мне, а потому, что здесь запрещено сражаться." с улыбкой объяснил Е Чуи: "Любой человек, который решит здесь затеять драку, сразу же будет атакован местными жителями. И только что я на практике проверил это правило."


"Так вот как всё было..." на Даджинси неожиданно снизошло озарение: "Но как ты понял это?"


"Это было просто предположение, но теперь моя догадка полностью подтвердилась." объяснил Е Чуи: "И если моя догадка верна... то я, скорее всего, уже знаю, назначение этой деревни."


"И что мы будем делать дальше?" быстро спросила Фрейя.


"Дальше? Ну, для начала давайте обследуем всю карту." возбужденно сказал Е Чуи.


"Карту?" Дебби и другие девочки удивленно посмотрели на Е Чуи. Что еще за "карта"?


У Е Чуи это место вызывало ассоциацию лишь с одним местом. И это место обычно называлось в играх - "Деревня новичков". Таким образом, если это место реально воспринимать за РПГ-игру, тогда где-то здесь должен быть ключ, который позволит им продвинуться дальше по сюжетной линии и в конечном итоге, достичь главной цели этой экспедиции. Но прежде, чем брать здание, нужно основательно исследовать эту локацию, чтобы понимать, её устройство, как внутри деревни новичков, так и снаружи её. Другим важным критерием профессионального геймера, является сбор всевозможной информации до того, как он начнет выполнять главное задание.


Так, Е Чуи и его компания отправились исследовать эту небольшую горную деревушку, попутно общаясь с местными жителями, чтобы получить нужную информацию.


Большинство людей, которые попали в этот мир руин Предка-императора, морально настроились к кровавой бойне, они даже подумать не могли, что могут попасть в место, где нельзя сражаться. Так, когда они оказались в столь странном месте, это полностью выбило их колеи и дезориентировало. Никто из них теперь не знал, что им делать дальше...


Е Чуи был первым и единственным, кто понял, что здесь происходило.


Так, большинство людей сосредоточили свои взгляды на нем.


Некоторые из них так же попытались сделать то же, что делал и он. Например, они попытались поговорить с местными жителями. Однако, они понятия не имели о чем их спрашивать. Таким образом, местные жители говорили лишь пару стандартных фраз, после чего разворачивались и уходили прочь. В результате, никто из них так и не смог получить хоть какую-нибудь полезную информацию от них.


"Похоже, что империя Матан в курсе того, что здесь происходит.... Может нам стоит поговорить с ними?"


"Он наверняка не станет рассказывать нам секреты этого места!"


"Черт, я думал, что руины Предка-императора будут очень опасным местом, но... какой смысл в этой непонятой хрени? Что нам делать дальше? Возможно ли, что наше первое испытание заключается в том, чтобы перебить всех этих местных жителей?"


"Это невозможно... местные жители просто монстры!"


Люди из других групп постоянно переговаривались между собой, однако никто так и не посмел обратиться за помощью к Е Чуи. В конечном итоге, они не были знакомы, а это испытание было организовано между конкурентами, таким образом, у него не было абсолютно никакого повода для того, чтобы помогать им.


Среди всех групп, храбрость группы империи Гандо, казалось, была самой высокой, они так же были весьма уверенны в своих силах. Так, после некоторой подготовки, они напали на одного из местных жителей. В результате, наверное излишне говорить, что несмотря на то, что они, казалось, напали на самого слабого жителя деревни и при этом использовали самые разнообразные навыки и заклинания, все они были полностью избиты именно тем жителем, на которого напали.


Увидев эту картину, Е Чуи только презрительно ухмыльнулся.


Второй попыткой, были группы из империи Айшиз. После некоторого обсуждения, они решили разделиться на два отряда, один из которых должен был остаться в деревне в качестве страховки, а второй отправиться за пределы деревни для исследования окружающих земель.


Так, время текло своим чередом.


Е Чуи с своими девчонками обошел практически всю деревню и вернулся на исходную позицию. За это время они пообщались практически с каждым жителем деревни. Вместе с тем, Е Чуи достал некое подобие блокнота, куда записывал всю необходимую информацию. Как высокоуровневый геймер, он понимал, что знание основных нюансов игры позволит ему в будущем максимально эффективно планировать свои последующие шаги.


Так, устройство этой небольшой деревеньки становилось всё более понятным для него.


Но в отличии от Е Чуи, который чувствовал себя здесь довольно непринужденно, другие команды впадали во все больший депресняк, не в состоянии понять, что здесь происходит...


***********************


"Этот парень из империи Матан - это же Хаммер, верно?"


"Все верно, он полностью соответствует описанию, которое нам дали. Он еретик, который посмел осквернить величие Семи!"


"Мы должны убить его!"


"Сейчас он полностью расслаблен, так что это идеальный момент для нас!"


Одна из групп из империи Модо, которая была сформированы из инквизиции Церкви Семи, пряталась за углом одного из домов деревни и тихо перешептывались между собой. Они готовились напасть на Е Чуи, так как это была их первоочередная задача в этой экспедиции. Ради защиты величия Семи, эти 7 подростков были готовы заплатить абсолютно любую цену для достижения этой цели!


Но в этот момент подросток с серебряными, короткими волосами, неожиданно остановил их: "Стойте, не стоит делать этого. По крайней мере, здесь!"


Семеро подростков с некоторым восхищением в глазах посмотрели на этого парня с серебряными волосами.


Было видно, что этот парень обладал большим авторитетом и влиянием. Однако, эти 7 подростков всё ещё с трудом могли подавить свое убийственное намерение в душе. Тогда одна девушка и группы холодно спросила: "Достопочтенный Гвинн, почему мы не должны этого делать? Это отличный шанс для нас!"


Парня с серебряными волосами звали Гвинн.


Он был тем, кто сбежал из церкви перед началом экспедиции, оставив записку, что это было очень скучно. Однако, в результате, он был снова схвачен кардиналом Гумбертом и силой отправлен в руины Предка-императора. Было очевидно, что он имел очень большое значение для Церкви Семи. Церковь получила два приглашения. Так, Церковь сформировала две команды. Одна была полностью составлена из фанатичных инквизиторов и их целью было уничтожение Е Чуи, а вторая группа была сформирована Гвинном и 6 тщательно отобранными людьми, которые должны были охранять его во время экспедиции в руинах.


То есть, церковь потратила столь ценное приглашение лишь на то, чтобы один, совершенно безответственный Гвинн все же сумел попасть в эту экспедицию.


"Вы что, до сих пор не заметили этого? Жители этой деревни какие-то странные. Я даже подозреваю, что они вообще не являются настоящими людьми."


С задумчивым выражением на лице, Гвинн посмотрел на местных жителей: "Они постоянно выполняют одни и те же действия, чем то напоминая марионеток. Однако, когда группы из Восточного Сяэра и империи Гандо попробовали напасть на них, то те с легкостью избили их всех. Я не являюсь великим экспертом битв, но даже я сумел понять, что местные жители не знают никаких боевых навыков и тем не менее, они сумели полностью одолеть две из сильнейших групп экспедиции. Кроме того, ранее Хаммер специально спровоцировал громилу и другой группы напасть на него, в результате, местный житель мгновенно заступился за него... И слова этих людей "битвы в деревне запрещены", похоже, что это одно из правил этого места! И чтобы это правило соблюдалось, создатель этого места сделал местных жителей практически непобедимыми."


"Ты хочешь сказать, что в пределах этой деревни действует правило, которое запрещает битвы и если это правило будет нарушено, то зачинщик будет немедленно атакован местными жителями?" юноша из группы инквизиции, казалось понял главную мысль: "Другими словами, Хаммер не может контролировать жителей этой деревни, он просто первым понял это правило. Так, если мы здесь нападем на Хаммера, то местные жители так же нападут и на нас."


"Всё верно." согласно кивнул Гвинн: "Эта деревня не настоящая, а иллюзия созданная с помощью магии. Так, если мы хотим пройти это испытание, то прежде всего должны лезть не в драку, а понять правила, по которым устроенно это место."


"Господин Гвинн, ты такой умный! Ты действительно достоин того, чтобы быть первым кандидатом на пост папы!" лестно сказал один из церковников по-близости.


Но Гвинн отрицательно покачал своей головой и посмотрел на Е Чуи: "Я понял это правило только наблюдая за Хаммером, но... вот Хаммер понял это правило с самого начала. Мне очень далеко до него. Кроме того, кажется, что он уже знает большинство правил, по которым работает это место."


*******************


Так, прошло 5 часов.


За это время большинство людей всё ещё пребывали в полном замешательстве, не понимая смысл их пребывания здесь. Тем не менее, многие из них уже обнаружили тот факт, что местные жители были не настоящими людьми, но и не являлись марионетками. Они были неким порождением высокоуровневой магии, которые следовали неким конкретным правилам и действиям. Когда они пытались заговорить с ними, то те произносили лишь несколько слов и уходили прочь. Но если они задавали им правильные вопросы, то могли получить немного больше информации, однако это ни в малейшей степени не проясняло их ситуацию.


Вместе с тем, большинство из людей так же усвоило правило запрещающие какие-либо битвы в деревне. За два часа до этого, Ночной караул и Стражи света из империи Лохан вознамерились устроить махач между собой, но в этот момент местный дедушка с белой бородой и булавой в руке, один за другим впечатал в землю все участников заварушки...


Когда солнце начало клониться к горизонту, многие люди осознали, что им ещё очень многое предстоит сделать, например, разбить лагерь для ночлега.


Конечно, они могли бы и просто переночевать на улице, однако это была неизвестная горная деревня, кто его знает, какие опасности таились поблизости. Так, некоторые довольно опытные люди попытались договориться с местными жителями, чтобы те впустили их в дом для ночлега.


И естественно, что все оказалось не так просто, как они думали.


Бабах!


Группа исследователей из империи Айшиз, с грохотом была выброшена за пределы ворот женщиной больших габаритов. Сама женщина встала в дверях своего дома и уперев руки в бока, держала скалку и гневно закричала на древнем языке: "Ах вы, группа бандитов, захотели поселиться в моем доме, да кто вам дал право на это? Я, Элизабет, не из таких людей, которые пускают к себе в дом первых случайных проходимцев!"


Все члены группы были одеты в роскошные наряды и блестящие доспехи, которые явно стоили не мало. Тогда один человек из группы, который видимо был её лидером, с беспомощным лицом сказал: "Достопочтенная Элизабет, что Вы такое говорите... мы просто хотели переночевать в Вашем доме, Вы всё не так поняли. Я даже готов заплатить золотом..."


"Золотом?" Элизабет усмехнулась: "Что еще за золото? Это съедобно?"


Все члены группы: "..."


Увидев, как пухлая женщина развернулась и войдя в дом, захлопнула за собой дверь, команда аристократов из империи Айшиз полностью пала духом. Похоже, что в этом месте никто понятия не имел о золоте или может у них вообще не было денег. Ранее они заметили, что дом этой крупной женщины был довольно велик, так что решили поселиться здесь, но в результате, их всех вышвырнули на улицу...


"Если вы хотите переночевать у неё в доме, то золото вам здесь не поможет." в этот момент, неожиданно рядом с этой командой появился Е Чуи дружелюбно улыбаясь им. Такой улыбкой обычно улыбаются страховые агенты или торговцы.


"Эм... в смысле?" люди с любопытством посмотрели на Е Чуи.


Если здесь и был, кто-то, кто понимал, что здесь происходило, то это, безусловно, был Е Чуи.


"Я знаю способ, который позволит вам поселиться у мисс Элизабет без каких-либо проблем." с ещё более широкой улыбкой сказал Е Чуи: "Я могу предоставить вам идеальный план, как поселиться в этом доме мисс Элизабет. И это обойдется вам всего в 3 000 золотых монет. Ну, что, вам это интересно?"


Руины Предка-императора действительно были полны возможностей. Е Чуи быстро придумал идеальный план заработать - он просто мог продавать информацию другим участниками экспедиции...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 341: Именно так видят про-игрока обычные люди!



Небо постепенно темнело и исследовательские группы, которые были отправлены в эту первобытную деревню, столкнулись со своей первой проблемой, которую были не в состоянии решить, а именно: найти место для ночлега.


Однако, поселиться в домах у местных жителей оказалось весьма не просто. Несколько команд попытались договориться с ними, но в конечном итоге всех они все потерпели неудачу. Похоже, что местных жителей интересовала только еда и в их глазах золото не имело абсолютно никакой ценности. Так, когда они получали золотые монеты, то первое, что они делали, это пытались их съесть... Их главный способ торговли заключался в бартере. Если вы хотели поселиться в их доме, то должны были предложить нечто соответствующее в замен.


Главной ценностью в деревни были материалы добытые из магических зверей, которые обитали в округе. Однако, о большинстве зверей, которые обитали вокруг деревни, никто из исследовательских групп вообще ничего не знал.


В пространственном кольце Делла из второй команды империи Матан, было несколько кусков свежего мяса магических зверей. Он попытался договориться с их помощью с местными жителями, но в результате, те не признали этого мяса. Похоже, что они признавали только мясо магических зверей, которые обитали в округе деревни.


Конечно они могли отправиться на охоту в горные леса за пределами деревни... Однако, большинство из них не осмеливались пойти на этот шаг. Несмотря на то, что все они прошли суровый отбор, никто не осмеливался сунуться в неизвестный лес, не зная, какие опасности могли там таиться.


И вот, когда все уже окончательно отчаялись, плотного телосложения девушка, по имени Элизабет, которая ранее с легкостью выдворила на улицу одну из команд, вдруг неожиданно заулыбалась и пригласила их в дом для ночлега!


Эта сцена мгновенно повергла в шок всех остальных людей вокруг.


"Совсем недавно эта полная девушка выдворила их прочь, так почему же она вдруг изменила свое мнение?"


"Я видел, как они только что разговаривали с Хаммером. Возможно ли, что это он им рассказал, как попасть внутрь?"


"Я кажется видел, как они что-то незаметно дали той девушке, а когда она увидела это, то сразу же заулыбалась и пригласила их внутрь дома!"


Остальные команды начали перешептываться между собой, а затем посмотрели на компанию Е Чуи, который с улыбкой на лице стоял у дома Элизабет.


В этот момент лидер команды дворян из империи Айшиз, Тристан, вошел в дом Элизабет, а затем снова быстро вышел. Счастливо рассмеявшись, он быстро передал Е Чуи кучу золотых монет. Всего там было 3 000 золотых. Затем он улыбнулся и сказал: "Ты был прав! Мы сделали, как ты сказал и Элизабет позволила нам поселиться у неё. Большое спасибо тебе!"


"Рад это слышать. Возможно, что в будущем мы сможем снова работать сообща." Е Чуи быстро передал деньги в руки рядом стоявшей Дебби, а затем обернулся и посмотрел на остальные команды. Прочистив своё горло, он громко закричал: "Продаю гарантированные способы попасть на ночлег в домах местных жителей. Цена составляет всего 3 000 золотых! Сначала вход, потом оплата! В деревне насчитывается в общей сложности 40 домов! Каждый может выбрать наиболее идеальный дом для своего ночлега, до тех пор, пока у вас есть 3 000 золотых. Не упустите свой шанс, воспользоваться этой уникальной возможностью."


Его тон напоминал самого настоящего барыгу-посредника.


Услышав слова Е Чуи, все команды разом расстроились.


Он появился здесь одновременно с ними, так откуда у него столько полезной информации? Более того, похоже он знает, как поселиться в доме любого местного жителя! Откуда у него эти данные? Это его результат разговоров с местными жителями? Но... эти аборигены в разговоре говорят лишь несколько стандартных фраз, после чего уходят прочь, так как он смог извлечь их них так много полезной информации?


Этот парень... возможно ли, что он имеет какие чит-коды?


Именно так выглядят настоящие про-геймеры в глазах простых людей!


"Тристан, что мать вашу здесь происходит?" спросил капитан другой исследовательской группы из империи Айшиз, попутно с любопытством глядя на Е Чуи.


"Старший Докия, я только что за 3 000 золотых купил у господина Хаммера способ поселиться в доме. Сделав, то, что он нам сказал, Элизабет позволила нам поселиться в её доме." быстро ответил Тристан Докию. Тристан был учеником 1 этажа башни Айшиз, в то время, как Докий был учеником 3 этажа башни, поэтому Тристан очень уважительно относился к Докаю во время разговора. Так, немного подумав, он продолжил: "Господин Хаммер сказал, что если мы хотим поселиться в доме мисс Элизабет, то... должны завоевать её расположение!"


"Предпочтения." с улыбкой с казал Е Чуи, который стоял недалеко от Тристана: "Если вы хотите поселиться в чьем-то доме, то прежде всего вам нужно составить хорошее впечатление на хозяина этого дома с помощью его предпочтений."


"Предпочтения? Но как нам узнать, что они предпочитают?" с удивлением спросил Докия.


Тристан на мгновение заколебался и посмотрел на Е Чуи, не зная, можно ли ему говорить это...


"На самом деле всё просто." с улыбкой сказал Е Чуи Докия: "Любимая вещь Элизабет - это трава Мао Мао, которая растет на западе от деревни. Чтобы заполучить её благосклонность, достаточно подарить ей пучок этой травы. После этого она позволить вам переночевать в её доме."


Услышав пояснение Е Чуи, Докая впал в ступор: "Всё настолько просто?"


Трава Мао Мао это был сорняк, который рос практически повсюду и, по мнению Е Чуи, напоминала хвост собаки. И чтобы попасть в дом Элизабет, нужно было просто подарить ей эту траву? Разве это... не слишком просто?


"Да, всё вот так вот просто." улыбнулся Е Чуи, а затем добавил: "Однако, нужные вещи для каждого жителя в деревни свои. К примеру, трава Мао Мао сработает только в случае с Элизабет, однако она будет совершенно бесполезна для других жителей... Таким образом, господин Докая, не желаете купить подсказку за 3 000 золотых, как поселиться в доме? Вы можете выбрать абсолютно любой дом в пределах деревни!"


Докия: "...."


В данный момент вокруг Е Чуи уже собралось довольно много людей. Тот факт, что Тристан со своей группой смог поселиться в доме Элизабет, стал отличным рекламным ходом и мощных стимулом для покупки подсказок. Так, всем командам стало очень интересно узнать суть происходящего. И хоть 3 000 золотых казались очень дорогой ценой, но они были направлены сюда, чтобы исследовать мир руин Предка-императора, так что золото для большинства команд было сущей мелочью. А на сегодня их главным приоритетом было найти место для ночлега. Так, если они смогут за 3 000 золотых добыть себе ночлег, то это выглядело не так уж и плохо...


"Хорошо, я тоже хочу подсказку." после некоторого размышления, сказал Докия, указав на дом рядом с ним: "Я хочу этот дом."


"Хорошо." Е Чуи счастливо достал своей блокнот и перевернул несколько страниц, а затем сказал несколько слов на ухо Докия.


На мгновение, на лице Докия отразилось абсолютное неверие, словно он отказывался верить в то, что всё было настолько просто.


"Ты можешь смело сначала попробовать этот метод и проверить, работает ли он, а лишь потом заплатить." с улыбкой сказал Е Чуи, похлопав Докия по плечу.


Докия кивнул своей головой, а затем ушёл вместе со своими людьми.


Спустя несколько мгновений, все увидели, как каждый член его группы принес по валуну к дверям выбранного дома, после чего они постучали в дверь. Тогда старик без передних зубов и одетый в звериную шкуру, открыл дверь дома и вышел наружу. Когда он увидел в руках людей каменные валуны, его глаза вдруг ярко засияли: "Моей бадье для заготовки разносолов, как раз не хватало груза! И вы вдруг принесли мне эти камни?! Проходите скорее, будьте моими гостями!"


Все вокруг: "...."


Это и есть специальное условие?!


В результате, Докия успешно поселил свою группу внутри дома старого изготовителя разносолов.


После этого Докия вышел из дома старика и с радостью передал Е Чуи кучу золотых монет.


А затем...


"Я тоже хочу купить подсказку!"


"И я!"


"И мы, мы тоже хотим!"


С сияющими глазами, Е Чуи продал 7 подсказок и помог поселиться им в своих домах.


К этому моменту на дворе настала кромешная тьма, но оставшиеся команды, явно не спешили идти к Е Чуи, чтобы купить у него подсказки.


Это были такие команды, как команда Западного Сяэра, все три команды империи Модо, команда семьи Вутиш из империи Гандо и вторая команда из империи Матан. Но на самом деле большинство из них не столько чурались помощи Е Чуи, сколько им жалко было тратить свои деньги...


"Господин Хаммер, мы все из одной империи и должны работать сообща в этой экспедиции. Ты не бросишь своих земляков в подобной ситуации?" Делл попытался заговорить с Хаммером, в попытке заполучить подсказку для своей группы на халяву.


Е Чуи тут же улыбнулся: "Ну, поскольку мы все земляки, то я дам вам скидку. Так, я готов продать вам подсказку за 2 999 золотых!"


"..."


В результате, рассерженный Делл молча вернулся к своей команде.


Затем они стали перешептываться между собой, глядя на Е Чуи глазами полными гнева. На самом деле, у некоторых из них действительно были для этого причины. Например, Орианна, которая была ослеплена Дебби, или Бейл, который был натравлен на Е Чуи Астаном... Ранее они даже придумали несколько способов, как убить Е Чуи. Но теперь, когда им нужно была его помощь, они все решили, что Е Чуи вел себя слишком бесчеловечно, требуя деньги со своих же земляков за свою помощь! Это было совершенно непростительно!


Так, они категорически отказывались платить Е Чуи за его подсказки. Особенно это касалось Орианны, которая ранее заплатила Дебби 10 000 золотых монет. Так, когда она снова слышала, что должна была заплатить Е Чуи, у неё просто начинались чесаться зубы от ненависти...


"Мы пойдем за пределы и поймаем какого-нибудь магического зверя, а затем обменяем его мех на жилье." после некоторого совещания решила команда Делла.


Но едва они собрались выдвинуться в путь, в деревню вдруг вернулся отряд из Айшиза, который ранее отправился на разведку.


Ранее отряд состоял из 7 человек, но теперь у них осталось всего 4 и каждый из них выглядел весьма плачевно. Судя по всему на них было совершено ужасное нападение. Когда отряд вошел в деревню, двое из их отряда тут же упали в обморок из-за сильной кровопотери. Один из них был особенно плох, лишившись руки и теперь на её месте торчала белая кость. Их доспехи, словно были сделаны из бумаги, и покрылись ужасными трещинами.


"Что... что с ними произошло?"


"Что же находиться там, за пределами деревни?"


Члены остальных команд приняли испуганные выражения и многие даже нахмурились.


Симпатичная девушка из империи Дорн подошла к одному из членов вернувшейся команды, который ещё не был без сознания, но обессиленно рухнул на землю, и спросила: "С чем вы столкнулись за пределами деревни?"


Парень посмотрел на девушку из империи Дорн и непроизвольно вздрогнул. Казалось, что из-за страха он даже потерял дар речи, но затем на мгновение он о чем-то подумал и быстро достал ключ и держась за него, закричал: "Я ухожу! Я хочу уйти от сюда!"


Член по его команде так же быстро сказал: "Я тоже ухожу, давай убираться от сюда!"


Как только все члены команды дадут свое согласие на то, чтобы покинуть это место, ключ вернет их обратно в реальны мир.


В данный момент в команде осталось всего 4 человека, но двое из них были без сознания.


Глаза подростка, который держал ключ, неожиданно налились кровью, а затем он быстро достал из своего кольца кинжал и без малейших колебаний вонзил его в сердца двоих своих товарищей, которые были без сознания, убив их. Так, условие для активации ключа было достигнуто и, со вспышкой белого света, они исчезли от сюда.


Вокруг воцарилась гробовая тишина.


Они даже без колебаний убили своих товарищей...


Что за ужасы кроются за пределами деревни?


"Они все были со второго этажа башни Айшиз..." Докия с печальным лицом посмотрел на два тела перед ним: "Они все были магами на пике 9 уровня, среди них даже был очень редкий маг трех стихий на пике 9 уровня... С чем же таким они столкнулись, что повели себя подобным образом? Это... это..."


Говоря это, он посмотрел на Е Чуи.


Может он сможет ответить на этот вопрос.


"Это... тролль." сказал Е Чуи.


"Тролль?" не только Докия, но остальные люди были сильно удивлены.


"Это древняя раса, которая известна своей жестокостью и силой. По легенде, они были полностью уничтожены Предком-императором более 10 000 лет назад. Однако, они смогли выжить здесь и представляют самую большую угрозу для этой деревни." объяснил Е Чуи.


О расе троллей слышали очень не многие. Когда Е Чуи услышал это название от одного из местных жителей, то это так же ему ничего не сказало, но здесь на помощь пришла ходячая энциклопедия, Фрейя. Среди всего прочего, она так же знала и о троллях. Так, с её помощью, Е Чуи в общих чертах понял, что за монстры были эти тролли. Единственное, чего он не знал, были ли эти тролли так же искусственно созданными или же это все же были настоящие тролли.


После пояснения Е Чуи, атмосфера вокруг стала ещё более напряженной и тихой. Наконец, все осознали уровень опасности, который крылся в этих руинах. В этот миг, словно доказывая слова Е Чуи, из-за пределов деревни раздался очень ужасный и мощный рев неизвестного зверя...


И крайне ужасная аура заполнила всю округу.


Тогда Е Чуи огляделся вокруг и продолжил: "Если кто-то решиться покинуть эту деревню, тем самым лишившись защиты местных жителей, он непременно подвергнется нападению троллей. Иногда, в ночное время, тролли так же нападают на деревню.... Таким образом, вам лучше поторопиться и найти себе друга среди местных жителей."


"Мы покупаем подсказку!" группа семьи Вутиш сразу же воскликнули в один голос. Ранее они отказывались покупать подсказки Е Чуи, намереваясь добиться расположения местных жителей своими собственными силами, но увидев, как потемнело небо, страх быстро заставил их отказаться от этой идеи.


Делл, Орианна, Бейл и другие члены команды так же очень переменились в лицах. После быстро совещания, Делл подошел к Е Чуи с каменным лицом и сказал: "Мы хотим купить у тебя подсказку..."


"Конечно." Е Чуи с самой дружелюбной улыбкой передал подсказку Деллу.


Всего было 17 исследовательских команды. Одна команда сбежала, осталось 16. Из этих 16 команд только три команды империи Модо и команда с Западного Сяэра не спешили обращаться к Е Чуи, чтобы купить у него подсказку.


В империи Модо доминирующей силой была Церковь Семи, так, с учетом их вражды с Е Чуи, было вполне логично, что они не стали обращаться к нему за помощью. Однако, игнорирование Е Чуи командой Западного Сяэра было несколько странно. Из всех команд, команда Западного Сяэра была единственное, кто не был полностью укомплектован людьми, и состояла всего из 4 человек. Собственно говоря, они и были ранее упомянутая команда "Властелина колец". Эти четверо товарищей были совершенно не похожи на остальных участников этой экспедиции. Было видно, что они любили путешествовать и неспешно бродить по округе.


Так что в данный момент эта компания куда-то ушла в неизвестном направлении...


"Ну, судя по всему команды империи Модо не собираются покупать мои подсказки, не так ли?" подумал про себя Е Чуи и посмотрел на команды империи Модо, а затем он развернулся и приготовился поселиться в здании, которое отобрал для своей команды. Это было одно из лучших зданий, а так же, скорее всего, здесь жил владелец главного квеста...


Но в этот момент команды из империи Модо неожиданно направились в его сторону.


Во главе них шел парень с серебряными волосами, которого звали Гвинн.


Тело Гвинна не излучало совершенно никаких колебаний энергии, но Ауры меча, ни силы Духа, ни даже силы Веры, словно он был совершенно обычным молодым человеком. Но вместе с тем, было очевидно, что он был лидером всех трех групп из империи Модо, таким образом, Е Чуи с некоторой настороженностью посмотрел на этого парня.


Переглянувшись между собой, Е Чуи и его компания так же остановилась.


"Господин Хаммер, приветствую тебя, меня зовут Гвинн." улыбнувшись, представился парень с серебряными волосами. Его манера речи была такой, словно он только что встретил старого друга, которого не видел очень долгое время.


"Гвинн? Хехе, ну дарова!" с улыбкой сказал Е Чуи, при этом заметив, что все остальные люди из трех групп империи Модо смотрели на него с холодом и ненавистью в глазах. Тем не менее, Е Чуи оставался совершенно спокоен, так как знал, что здесь они все-равно ничего не могли ему сделать. Так, он улыбнулся и спросил: "Господин Гвинн, Вы чего-то хотите от меня?"


Неужто Церковь готова купить подсказки у него из рук?


"Я знаю, от куда ты у тебя все эти данные." улыбкой сказал Гвинн.


Е Чуи на мгновение удивился.


"Всю информацию ты получил от местных жителей, во время разговора с ними. Однако, эти жители созданы с помощью магии, поэтому они могут говорить лишь самые примитивные фразы. Таким образом, в обычной беседе очень тяжело получить так много информации. Это напоминает общение между двумя незнакомыми людьми. Если вы не знакомы, то очень легко затронуть неудобную тему, в результате чего, разговор закончиться. Так, если ты хочешь поговорить с местным жителем, нужно действовать не спеша и тщательно анализируя то, что они говорят. Затем, имея эту информацию, можно продолжить разговоры с другими жителями и получить ещё больше информации. Можно сказать, что это взаимосвязанная информационная цепочка. Однако, для того, чтобы распутать её, нужно не просто поговорить с каждым жителем в отдельности, но нужно так же обладать очень мощными аналитическими способностями, чтобы отобрать важную информацию во время разговора."


С улыбкой объяснил Гвинн: "Господин Хаммер, ранее ты разговаривал со всеми жителями деревни, затем ты проанализировал всю собранную информацию и извлёк из нее полезные данные, тем самым создав свои так называемые "подсказки", не так ли?"


Услышав слова Гвинна, лицо Е Чуи так же сразу же стало серьезным.


Дело в том, что Гвинн был совершенно прав и Е Чуи действительно использовал этот способ сбора информации.


Например, поговорив с человеком, который стоял на дороге и грелся на солнце, не зная общего положения дел в деревни, можно было получить только какой-нибудь не сложный ответ, вроде "Солнце сегодня такое приятное" или "Я уже не пил в течении трех дней."


Подобные разговоры просто невозможно продолжить.


Но если у вас есть другая часть нужно информации и вы скажите "солнце действительно сегодня прекрасно, так же, как и пирог, сделанный Гуланденом." или "Гэри варит чай с вином.", то появиться возможность продолжить разговор с этим человеком, греющимся на солнце.


Е Чуи узнал о том, что Гуланден приготовил пирог, а Гэри заварил чай с вином, только потому, что ранее имел беседу с эти двумя местными жителями.


Так, не спешно поговорив с каждым жителем деревни, можно было получить очередной кусочек мозаики, который бы позволил поговорить со следующим жителем деревни.


И когда беседа Е Чуи с человеком солнца достигла определенного уровня, он сказал: "Самая красивая девушка в деревне - это Элизабет и больше всего она любит траву Мао Мао. Так, если взять пучок этой травы и подарить её ей, можно с легкостью завоевать её благосклонность. Вполне возможно, что она даже позволит тебе остановиться в своем доме."


Таким образом, Е Чуи узнал, как угодить Элизабет.


Конечно, на словах это все звучит очень просто, но на деле это требует огромных усилий. Е Чуи смог справиться с этой задачей только потому, что ранее, когда он играл в подобные игры, он уже выработал свою собственную стратегию. Но для большинства людей из исследовательских команд не могли понять смысла этих разговоров местных жителей.... за исключением Гвинна.


"А ты весьма умен." от всей души сказал Е Чуи Гвинну.


"Ну, до тебя мне ещё расти и расти. Я лишь только что понял это, однако небо уже совсем стемнело. И если мы захотим собрать нужную информацию, то уже слишком поздно да и ты уже всё что нужно знаешь." рассмеялся Гвинн, строя из себя скромного паренька: "Честно говоря, я думал, что эта экспедиция будет очень скучной. Но теперь я обнаружил, что на самом деле она очень интересная. Я очень рад встретить такого противника, как ты, господин Хаммер."


"И что дальше?" спросил Е Чуи глядя на этого паренька, а про себя гадая: "Неужто он объявляет мне войну?"


"Вот 30 000 золотых монет, я хотел бы купить у тебя три подсказки."


Гвинн повел себя совершенно неожиданно. Он достал целую гору золота в 30 000 золотых: "Я знаю, что ты, господин Хаммер, наверняка не желаешь продавать подсказки нашей Церкви Семи. И даже если ты согласишься продать их нам, то наверняка еще больше подымишь цену. Таким образом, я готов взять инициативу на себя и самостоятельно поднять цену. Таким образом, это действительно станет болезненным ударом для нас, купив три подсказки за 30 000 золотых. Ты же не станешь отказываться от подобного предложения, господин Хаммер, верно? Кроме того, если ты посмотришь на лица всех людей из моих групп, то сможешь заметить, что все они в ярости и сгорают от стыда, за исключением меня. Так, ты должен быть весьма удовлетворен этим результатом, не так ли?"


Е Чуи: "...."


В трех командах в общей сложности был 21 человек, и сейчас все они, за исключением невинно улыбающегося Гвинна, действительно демонстрировали выражения абсолютного позора...


Очевидно, что они совершенно не знали, что Гвинн собирался купить подсказки у Е Чуи. Некоторые из них даже порывались было остановить его, но в конечном итоге так ничего и не сказали.


"..." ну раз другая сторона сама брала на себя инициативу, чтобы сделать столь унизительный ход, не воспользоваться этим было бы просто грех. Самое главное, что даже если Е Чуи все-равно откажется продать Гвинну подсказки, поскольку он знает способ, которым Е Чуи собрал информацию, они могут просто потратить немного времени и так же найти нужные подсказки самостоятельно.


Так, Е Чуи взял от Гвинна 30 000 золотых и, посмотрев в свой блокнот, дал ему три подсказки.


После этого, Гвинн дружелюбно помахал рукой Е Чуи на прощание и ушел прочь...


"Хаммер, зачем ты продал им подсказки?" озадаченно спросила Дебби, глядя на фигуру удаляющегося Гвинна: "Этот парень вызывает у меня очень плохое предчувствие."


"Почему ты так решила?" Е Чуи удивленно посмотрел на Дебби.


Тогда Дебби заявила, словно это само собой разумелось: "Нормальный человек не станет так легко транжирить деньги..."


Е Чуи: "...."


"На самом деле он действительно необычен." вдруг сказала Вивиан: "В его теле не ощущается абсолютно никакой силы Веры, но... чувствую нечто куда более ужасающее внутри него."


"Что?" Е Чуи посмотрел на Вивиан. Он знал, как его папа, Вивиан была более чувствительна к силе Веры у других верующих.


"Я чувствую, словно все Семеро находятся внутри него..." несколько дрогнувшим голосом сказала Вивиан: "Он... он должно быть истинный кандидат на пост папы... помазанник божий!"


В компании Е Чуи воцарилась гробовая тишина.


"Не удивительно, что он является лидером групп из империи Модо." воскликнул Е Чуи: "Он действительно кажется очень могущественным человеком. Если с ним не произойдет никаких несчастных случаев, позже, он действительно сможет стать папой и взять на себя правление Церковью Семи..."


В этот миг в глазах Е Чуи вспыхнул холодный огонек. Их всех участников этой экспедиции, лишь от Гвинна он чувствовал некоторую степень угрозы.


"Хаммер, небо уже совсем стемнело, каков будет наш следующий шаг?" спросила Даджинси.


"Конечно же, мы организуем себе место для ночлега."


Ответил Е Чуи с загадочной улыбкой. Беседуя с местными жителями, он получил очень много полезной информации и беседуя с ними он обнаружил одного скрытого персонажа, который упоминался в диалогах практически со всеми жителями. Если в этой деревне и была некая подсказка для начала основного квеста, то она, несомненно, находилась у этого человека!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 342: Твою мать, этот ребенок - Предок-император?!



Недалеко от предгорья этой горной деревушки была одна очень потрепанная хижина, скрытая за кучей кустарников. В этой хижине жило двое братьев. Старшему было 10 лет, а младшему было 6 лет. Их отец и мать были крайне могучими стражами деревни. Однако, они погибли во время защиты деревни во время одного из нападений троллей. Таким образом, два брата остались круглыми сиротами.


Эти двое детей были очень особенные, так что их растили всей деревней.


Во время разговора с местными жителями, практически каждый из них упоминал эти детей.


"Оба этих ребенка действительно несчастны!"


"Их родители спасли всю деревню, так что мы все в ответе за их воспитание!"


"Когда моя дочь вырастет, она станет женой Аллаха!"


"Аллах действительно талантливый ребенок. Из него вырастет отличный охотник на троллей."


"Младший брат Аллаха совсем плох. Скорее всего он даже до следующей зимы не дотянет. Бедный мальчик!"


"Если вы поможете наполнить Аллаху резервуар с водой, то он позволит вам остановиться у него дома."


***************************************************


Ранее, Е Чуи сказал остальным командам, что в деревне всего было 40 домов. Но на самом деле он соврал. Домов было 41 и 41-й дом принадлежал Аллаху и его брату.


Вполне логично, что Е Чуи совсем не собирался выдавать самые главные подсказки остальных командам.


"17 команд, из них одна сбежала, а одна исчезла в неизвестном направлении. 11 команд купили у нас подсказки за 3 000 золотых, что в общей сложности принесло нам 33 000 золотых. Кроме того, Гвинн купил у нас 3 подсказки за 30 000 золотых" по пути Дебби счастливо подсчитывала их сегодняшний доход: "Даже если мы уйдем из эти руин так ничего и не найдя здесь, мы всё-равно окажемся в большом плюсе!"


Ифей Я беспомощно закатила свои глаза и сказала: "Ты, наверное, единственная, из всех участников этой экспедиции, кто преследует цель озолотиться..."


"Вот и славно!" Дебби счастливо обняла Е Чуи, повиснув на его шее: "Для них деньги ничего не значат, так Хаммер может придумать новые подсказки, а затем мы вернемся к ним, чтобы сколотить на них целое состояние!"


Остальные члены группы: "...."


Вскоре они добрались до обветшалой хижины, где жили два брата. Дома в деревни были очень простыми, они строились из камня, дерева и соломы, но этот домик выглядел особенно изношенным. Казалось, что он мог рухнуть в любое мгновение. Он был расположен у подножья горы, спрятавшись в её тени. Вокруг него росло много высоких неизвестных деревьев, а сам дом был окружен множеством кустарников. Если бы ни информация, которую Е Чуи сумел получит в беседах с местными жителями, то с высокой степень вероятности, они навряд ли бы смогли отыскать этот домик в столь отдаленном месте.


Те, кто умеют читать скрытые знаки, определенно бы сказали, что это место было специально спрятано в уединенном месте.


"Если мы хотим остаться здесь на ночь, нужно выполнить очень простое условие. Когда наступит вечер, нужно помочь братьям наполнить бадью с водой во дворе." сказал Е Чуи остальной компании, которая следовала за ним сквозь кустарники. Когда Е Чуи обнаружил это скрытое место, то намеревался немедленно отправиться сюда, однако, оказалось, что данная миссия имела временное ограничение. То есть, нужное условие нужно было выполнить только вечером, именно по этому он ждал до сих пор. Затем он продолжил: "Не смотрите на то, что это место выглядит сильно заброшенным и сильно обветшалым. В этом месте таится множество секретов. Вот... мы и на месте!"


Причина, по которой Е Чуи непроизвольно запнулся, заключалась в том, что он обнаружив пропавшую команду из Западного Сяэр и она в данный момент беззаботно готовила ужин перед полуразрушенной хижиной.


Команда из Западного Сяэра, была командой, которая называла себя команда "Властелина колец". Всего в ней было только 4 человека. В данный момент они соорудили примитивную печь перед старой хижиной, разложив по близости полный набор кухонных инструментов и различных приправ. А парень с простым и честным лицом, он же Сэм, хозяйничал возле плиты, готовя что-то очень вкусное. Рядом с ним сидели ещё два подростка - Мэрри и Пиппин, весело напевая какую-то песенку и нарезая мясо с овощами, которые неизвестно где добыли. Там были грибы, капуста, морковь, а так же несколько довольно упитанных и нежных кроликов...


Фродо, который был лидером этой команды сидел в кресле, а на его коленях лежала записная книжка. Сам он держал перо в руках и что-то записывал в этот блокнот, освещая себе пространство с помощью волшебного огонька.


С другой стороны небольшой парень лет 10 с рыжими волосами непрерывно тренировался в рубящих движениях, размахивая своей палкой. Судя по всему, это был старший брат, Аллах, которого упоминали в разговорах местные жители.


В общем, развернувшаяся картина вызвала у Е Чуи некое чувство нереальности, из-за чего вся его команда замерла на месте.


Е Чуи специально скрыл информацию о существовании этого домика, чтобы никто не опередил его, но похоже, что эта группа Западного Сяэра подложила ему жирную свинью, полностью опередив его!


"Не так..." Е Чуи посмотрел на бадью во дворе и там не было ни капли воды. Другими словами, эта группа Западного Сяэра оказалась здесь вовсе не потому, что они разгадали тайну этого места, а потому, что совершенно случайно забрели сюда.


Четверо людей из группы "Властелин колец", увидев компанию Е Чуи, так же несколько удивились. Они не ожидали, что скрывшись в таком месте, кто-то на самом деле сможет обнаружить их. Фродо, который был занят набросками для своей новой работы, поднялся со своего раскладного кресла и дружелюбно помахал рукой Е Чуи, приветствуя их: "Вы ещё не ужинали?"


Шокированный таким поворотом событий, Е Чуи непроизвольно ответил: "Нет..."


"Хотите поужинать вместе с нами?" с улыбкой спросил Фродо.


Этот странный диалог вызвал у Е Чуи чувство дежавю...


В данный момент Сэм готовил тушеного кролика и его аромат разлетался по всей округе. Почувствовав его, вся компания Е Чуи осознала, что они с самого утра ничего не ели. Ранее они съели несколько сухарей, чтобы кое-как заполнить свои желудки, но этого явно было мало и теперь в них проснулся голод. А приятный аромат тушеного мяса начал сводить судорогами их желудки. Однако, в вопросе силы воли, команда Е Чуи, можно сказать, были настоящими экспертами. Их выносливость была довольно высокой. Так, они быстро проглотили свою слюни. Как они могли есть совершенно неизвестную еду?


Е Чуи уже собрался отказаться от добродушного приглашения Фродо, но в этот момент сидевшая на руках Вивиан, малышка Лиэр громко закричала: "Какой вкусный запах! Лиэр хочет кушать! Лиэр хочет попробовать это вкусное мясо!"


"...."


Они совершенно забыли о том, что в их группе был один маленький ненасытный обжора-эльф...


Вивиан сразу же попыталась успокоить малышку, сказав, что они сейчас тоже приготовят ужин и что ей просто нужно немного потерпеть.


Но чувствуя этот вкусный аромат, как малышка, которая целый день ничего не ела, могла успокоиться? Это было просто невозможно!


"Лиэр хочет мясо сейчас! Если Лиэр не дадут мяса, Лиэр будет плакать!"


Компания Е Чуи: "...."


Сэм, который был занят готовкой, так же очень вежливо поприветствовал компанию Е Чуи: "Дорогие гости, если вы не против, давайте поужинаем все вместе. Гостеприимство - это главная черта нашей деревни Хоббитаун с Западного Сяэра. Если наши земляки узнают, что мы встретили гостей, но не развлекли их, то нас станет презирать вся деревня, после возвращения домой."


Тук и Мэрри так же дружелюбно поприветствовали компанию Е Чуи.


Подобный поворот окончательно смутил Е Чуи и компанию.


Но в этот миг Ифей Я подошла к Е Чуи и тихо прошептала: "Думаю, нам можно не переживать... жители Западного Сяэра всегда были известны своим миролюбием. Кроме того, они поддерживают очень дружеские отношения с империей Матан. Так что они практически безвредны для нас."


"Внешность бывает обманчива, так что мы постоянно должны быть начеку."


Е Чуи так же был хорошо осведомлен о характере жителей Западного Сяэра. Однако, в подобном месте, он не мог позволить себе роскошь с легкостью доверять другим людям. Так, после секундного размышления, он с дежурной улыбкой обратился к Фродо: "Что ж, в таком случае, мы немного побеспокоим вас... Вивиан, Ифей Я, Дебби, помогите другим людям приготовить ужин, давайте работать сообща."


Е Чуи был полностью уверен, что в этом месте была скрытая и очень важная подсказка, таким образом, естественно, что он не намерен был сдаваться. Однако, он опасался, что им в еду могли подсыпать чего-то лишнего, поэтому специально позволил Вивиан помочь Сэму с готовкой ужина.


Естественно, что девушки сразу же поняли смысл слов Е Чуи и согласно кивнули.


Мэрри, который был занят потрошением кролика, рассмеялся и сказал: "Никаких проблем, мы всегда готовы абсолютно ко всему. Мы, жители Западного Сяэра, любим путешествовать. Так, когда мы увидели, как остальные люди в обед стали грызть свои сухари, это реально испугало нас. Как можно путешествовать и даже котелка с собой не взять..."


Он собрался начать повествование о том, насколько важны котелки в путешествии, когда Вивиан неожиданно достала из своего кольца полный набор кухонных принадлежностей. Там была волшебная печь с автономным питание, портативный холодильник, специально созданная Е Чуи микроволновка для разогрева пищи и много чего ещё...


Если кухонные инструменты группы Западного Сяэре можно было назвать универсальным набором на все случаи жизни, то кухонный набор Вивиан это была полнофункциональная кухня с полным набором инструментов. Подобная сцена полностью ошеломила всех четырех "хоббитов".


Честно говоря, даже Е Чуи малость ошалел от подобной картины.


"Эм, Вивиан, я конечно просил тебя подготовить разную кухонную утварь к нашему походу, но зачем ты взяла с собой так много всего?" Е Чуи просто не смог удержаться от этого вопроса.


Вивиан завязала фартук на себе, а затем с самым серьезным выражением лица сказала Е Чуи: "Как мы можем отправиться в путешествие, даже не имея возможности нормально поесть? Я так же хотела взять и вытяжку от плиты вместе с другими вещами из кухни, однако старик Адольф был готов своей жизнью защищать остатки кухни от полного разрушения. Ладно, мне сейчас некогда, так как Лиэр кушать хочет. Сегодня я приготовлю её любимое мясное рагу. Дебби, Ифей Я, Даджинси, идите сюда, вы будете помогать мне."


Е Чуи офигевшим взглядом посмотрел на Вивиан, которая словно превратилась в Бога кухни: "...."


Команда "Властелина колец" так же была полностью покорена. Хоть жители Западного Сяэр и были миролюбивым народом, но их воля была нерушима. Так, даже люди обладающие абсолютной силой на них не производили абсолютно никакого впечатления. Но роскошная кухня Вивиан определенно смогла это сделать... Затем они посмотрели на Е Чуи, словно он был их самым близким другом. Фродо так же быстро сделал дружеский жест Е Чуи: "Я - Фродо Бэггинс из деревни Хоббитаун Западного Сяэра. А это мои спутники: Сэм, Тук и Мериадок. Могу ли я узнать, как зовут тебя?"


Неплохое начало для дружбы.


По мере представления Фродо, Сэм, Тук и Мерри так же дружески поприветствовали Е Чуи.


"Меня зовут Хаммер из империи Матан." немного поклонившись, ответил Е Чуи, после чего представил Дебби и остальных девушек из своей команды. Некоторым дамам с трудом дался принятый в империи приветственный женский реверанс. Поскольку они следовали за Е Чуи, то так же считались частью королевского сообщества, однако было очевидно, что большинство девушек были совершенно непривычны к куче правил женского этикета придворных дам.


"Господин Хаммер, мы рады познакомиться с вами в этом путешествии!" рассмеялся Фродо.


"Мы так же рады познакомиться с вами..." Е Чуи всё ещё ни на грамм не ослаблял свою бдительность в отношении группы "хоббитов", но на данный момент эти ребята не вызывали у него абсолютно никакого чувства опасности. Затем он неожиданно оглянулся и посмотрел на рыжеволосого паренька, который до сих пор полностью игнорировал их присутствие, а затем спросил Фродо: "Позвольте мне спросить, какие подсказки вы использовали, чтобы найти его?"


"Подсказки?"


Фродо обернулся и озадаченно посмотрел на Аллаха: "Что еще за подсказки? Мы просто случайно нашил это укромное местечко и решили здесь приготовить ужин. Хоть наш народ и весьма гостеприимен, но мы не хотели, чтобы нас беспокоили всякие грубияны. Что касается паренька, то мы, конечно, попытались поговорить с ним, но он был полностью равнодушен к нам. Но я думаю, что он не будет против того, что мы стали готовить здесь ужин."


Е Чуи: "..."


Ну, похоже, что эти "хоббиты" не обнаружили важность Аллаха в этом испытании. Они просто случайно нашли это укромное местечко и решили поужинать здесь.


Поняв всё это, Е Чуи вдруг почувствовал, что все его прошлые опасения были несколько избыточными. Тогда он посмотрел на рыжеволосого паренька, который всё так же продолжал размахивать своей палкой и направился к бочке в углу двора. Взмахнув своей волшебной палочкой, он создал базовое мирное заклинание воды и, с шумом текущей воды, начал наполнять ёмкость водой.


Спустя несколько мгновений, резервуар был наполнен.


И тогда, огненно-рыжий паренёк, который до этого совершенно никак не реагировал на происходящее, неожиданно вытер пот на лбу и с улыбкой на лице посмотрел на Е Чуи: "Незнакомец, спасибо, что помогли мне набрать воды. В качестве благодарности, пожалуйста, оставайтесь на ночлег в моем доме."


"Тогда, я прошу прощения за беспокойство." Е Чуи согласно кивнул своей головой с улыбкой на лице, а затем добавил: "Аллах, а где твой брат? Он в доме?"


"Мой брат Фарамир имеет очень слабое тело, так что он отдыхает в своей комнате..." неожиданно лицо паренька стало весьма печальным, но затем он снова улыбнулся: "Незнакомец, на самом деле, Аллах - это не мое настоящие имя, так меня называют местные жители. Мое настоящие имя - Арагон Элессар, но можете звать меня просто Арагон."


"Арагон Элессар?"


Услышав это имя, Е Чуи на мгновение удивился, подумав, что это имя ему было очень знакомо...


Тогда Фродо неожиданно воскликнул: "Арагон Элессар - это... это же..."


Он был настолько шокирован, что даже закончить своё предложение не смог.


Тогда ходячая энциклопедия Фрейя, продолжила фразу, которую не смог закончить Фродо: "Это имя Предка-императора!"


"Это - Предок-император?!"


Е Чуи шокированным взглядом посмотрел на рыжеволосого паренька.


Твою мать, получается, что этот парень - Предок-император?!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 343: Пышная пирушка в горной деревушке.



Ели бы кого-нибудь, независимо от расы, попросили бы назвать самую выдающуюся личность за всю историю континента Айген-Даз, они без колебаний назвали Предка-императора, который привел человечество к процветанию, открыв для него магию. Даже несмотря на то, что Предок-император жил на континенте более 10 000 лет назад, до сих пор он всё ещё остается непревзойденной и самой удивительной личностью.


Постепенно, его титул "предок-император" стало неотрывно ассоциироваться с ним и его настоящее имя "Арагорн Элессар" практически вышло из оборота. В результате, лишь не многие ученые-исследователи, вроде писателя Фродо и ходячей энциклопедии Фрейи, могли сразу же отреагировать на это имя и связать его с Предком-императором.


Е Чуи же встречал это имя в своей энциклопедии континента Айген-Даз, но из-за того, что это было довольно давно, это имя показалось ему лишь смутно знакомым. Так, когда речь заходила о этой выдающейся личности, в его сознании лишь возникал его титул "предок-император", а когда он услышал "Арагорн Элессар", то оно просто показалось ему смутно знакомым и всё.


В общем, в этой небольшой деревушке, которую создал предок-император, Е Чуи неожиданно встретился с рыжеволосым пареньком, который утверждал, что его звали Арагорн Элессар.


"Это Предок-император?" Даджинси быстро вышла вперед Е Чуи и посмотрела на паренька, который выглядел даже моложе их самих, а затем с сильно шокированным выражением лица произнесла: "Как... как он оказался здесь?"


Е Чуи так же серьезно задумался. Совпадение? Но создателем этой деревни является предок-император, навряд ли бы он стал называть ребенка своим настоящим именем, не так ли? Или может ему просто было по приколу назвать кого-то своим именем? Это всё звучит слишком абсурдно! Может быть... неожиданно в сознании Е Чуи появилась одна мысль!


Он повернулся к Фрейе и Фродо: "Фрейя, господин Фродо, вы должны быть хорошо осведомлены о прошлом Предка-императора, не так ли?"


Оба человека в данный момент удивленно рассматривали рыжеволосого паренька и, услышав вопрос Е Чуи, согласно кивнули.


Тогда Е Чуи спросил: "Отлично, тогда вы должны быть в курсе того, чем занимался предок-император до того, как прославился, верно?"


Немного подумав, Фрейя сказала: "В одной из книг я читала, что предок-император родился на безымянной горе, где, когда он был ещё ребенком, на его деревню напали тролли и лишь он один сумел выжить и добраться до города людей. Город назывался Штормград. Там он убил злого Черного дракона и стал прославленным Воином дракона."


Затем слово взял Фродо: "Я собрал множество историй, в которых описывались подвиги Предка-императора, с их помощью, я сумел более-менее отследить жизненный путь Предка-императора. После того, как он убил черного дракона, он подчинил себе ещё троих ледяных драконов и вместе с ними ушел в горы на три года. После этого он снова появился на мировой арене, овладев могущественной силой драконов управления силами природы - магией!"


Слушая Фрейю и Фродо, Е Чуи хранил молчание, но непрерывно размышлял над всем этим.


"Хаммер, что здесь происходит?" спустя мгновение спросила Дебби, не в состоянии выносить больше этой тишины: "Это деревня, в которой родился Предок-император?"


"Если моя догадка верна..." Е Чуи огляделся вокруг и на его лице появилась мягкая улыбка: "Тайна, которую нам предстоит раскрыть, связана с личными воспоминаниями Предка-императора. А это судя по всему родная деревня Предка-императора. Люди в деревне так же созданы на основе реальных людей, которых он когда-то знал."


"Другими словами... сейчас мы переживаем то, что пережил Предок-император в детстве, верно?" подвела итог Даджинси. Будучи магом, её очень сильно интересовал вопрос, как именно Предок-император стал такой могущественной личностью, таким образом, сейчас она была невероятно возбуждена.


"Верно." согласно кивнул Е Чуи, а затем выражение его лица очень сильно изменилось и он сказал: "И мне кажется, что я уже знаю, с какой именно миссией нам предстоит здесь столкнуться."


"И что же это?" все с любопытством посмотрели на Е Чуи.


"Отразить вторжение троллей!"


После небольшой паузы сказал Е Чуи.


Очевидно, что супер-могущественный человек не стал бы просто так воссоздавать свои воспоминания в этой деревне. Поскольку это место было создано Предком-императором, очевидно, что он заранее приготовил несколько испытаний для исследователей этого мира. И первое испытание было связано с его детством, когда он столкнулся с величайшей трагедией своей жизни. Так что без сомнений, это испытание было связано с вторжением троллей, как и сказала ранее Фрейя.


Согласно историческим записям, во время этого вторжения, вся деревня была полностью уничтожена и только Предок-император сумел выжить.


"Только Предок-император смог выжить..." Ифей Я так же подумала в нужном направлении и непроизвольно вздрогнула, покрывшись холодным потом. Затем она посмотрела на рыжеволосого мальчика: "То есть, наша задача, не допустить его гибели в этом вторжении?"


"Скорее всего..." Е Чуи кивнул своей головой, но в его душе начало нарастать беспокойство. Без сомнений, тролли были очень ужасными созданиями. Сегодня, когда команда из Айшиза столкнулась с ними за пределами деревни, они потеряли троих человек и ещё двое упали в обморок от потери крови, когда добрались до деревни...


Местные же жители могут быть непобедимы для команд-исследователей, из-за правил, наложенных предком-императором, однако, их сила была всё-равно достаточно велика, чтобы выживать в горах, где буйствовали тролли!


Тем не менее, даже все эти жители деревни были уничтожены во время вторжения троллей. Так какие шансы на выживание были у остальных?


В этот момент вокруг воцарилась гробовая тишина и гнетущая аура стала распространяться вокруг.


А затем....


"Лиэр хочет кушать мясо, прямо сейчас! Если Лиэр не дадут мяса, Лиэр будет плакать!"


С крайне серьезным выражением лица пригрозила маленькая эльфийка.


Все вокруг: "..."


И напряжение в один миг полностью исчезло...


Так что все стали наслаждаться роскошным ужином.


В это время Е Чуи так же сделал небольшое открытие: После того как он помог Арагону, отношение паренька к их компании кардинально изменилось. Похоже, что после того, как они завоевали благосклонность парня, выполнив соответствующие действие, перечень возможностей его взаимодействия сильно расширился и теперь он куда больше напоминал живого человека.


"Дорогие незнакомцы, это была моя обязанность приготовить ужин, это очень грубо было с моей стороны, взвалить эту обязанность на вас." сказал Арагон и смущенно почесал свой затылок.


Е Чуи с удивлением посмотрел на паренька и сказал: "Ничего страшного. В любом случае, мы уже приготовили довольно много еды, так что если ты не против, то можешь присоединиться к нам за ужином."


"Правда?" Арагорн возбужденно посмотрел на приготовленные кулинарные шедевры Сэма и Вивиан и жадно сглотнул свою слюну. До момента, когда Е Чуи выполнил нужное действие, он полностью игнорировал всё происходящее вокруг, но теперь он вдруг посмотрел на Е Чуи и спросил: "Незнакомец, а можно мой младший брат, Фарамир, так же присоединиться к ужину?"


"Конечно, иди позови своего брата." Е Чуи с улыбкой погладил голову Арагорна, а затем впал в ступор: "Твою мать, я погладил голову Предка-императора..." и хоть на самом деле это было лишь волшебное воплощение Предка-императора, однако ощущения были такие, словно перед ним на самом деле был настоящий ребенок!


Арагорн сразу же обрадовался и со смехом быстро забежал внутрь дома.


Остальные же продолжили ужинать.


В этот миг Е Чуи снова впал в ступор, так как "хоббиты" из своих пространственных колец достали шикарный стол, стулья и полный набор инструментов для сервировки. Более того, так даже были специальные устройства для освещения. Вивиан так же не отставала, достав роскошный набор посуды из дворца Е Чуи. А Дебби открыла свой магофон, запустив на нем красивую мелодию, которая была записана внутри него....


Наблюдая всё это, Е Чуи просто не мог не испустить тяжелого вздоха: "Такое впечатление, что они пришли сюда не исследовать руины Предка-императора, а устроить пикник на лоне дикой природы!"


"Мой друг, сегодняшняя наша встреча была предначертана самой судьбой, так, пока мы не расстались вновь, давай же насладимся этим великолепным ужином!" с величественным лицом Фродо обратился к Е Чуи.


"Постой..." удивленно сказал Е Чуи: "Пока мы не расстались вновь?"


Фродо согласно кивнул своей головой: "Ты сам сказал, что на деревню в скором времени должны напасть тролли... Так с какой стати мы должны оставаться в столь опасном месте?"


"Э? Чего..."


Вторжение троллей было главным событием этой локации и их ключевой миссией, таким образом, услышав подобный ответ, Е Чуи лишился дара речи...


Сэм, который в данный момент расставлял свои блюда на столе, добавил: "Западный Сяэр граничит с империей Матан, таким образом, как мы уйдем, мы будем рады видеть вас в гостях нашей деревни. Я обещаю вам, что приготовлю для вас идеальный праздничный ужин Хоббиттауна."


Стоявшие рядом Тук и Мерри, так же хором сказали: "Какая жалость, мы бы хотели подольше насладиться местными пейзажами, но похоже, что у нас не будет такой возможности. "


"Действительно печально. В кои-то веки мы выбрались в путешествие и сразу же столкнулись с такой огромной опасностью."


Компания Е Чуи: "...."


Эти ребята реально пришли сюда на экскурсию?


Они ведь никогда даже не рассматривали это место, как площадку для исследований и испытаний, не так ли?


В этот миг уши Е Чуи пронзил громоподобный рев троллей. В этот миг Арагон вывел из дома бледного и тощего паренька, который, судя по всему был его братом - Фарамиром.


Большинство жителей в деревне имели рыжие волосы, в том числе и Арагорн, но Фарамир имел белоснежно-белые волосы из-за серьезной болезни. Причем белизна его волос была не такой же как Гвинна, отдававшая серебром, а имели некий бледный оттенок, создавая нездоровое ощущение, словно он был молодым парнем с седыми волосами.


Вместе с тем, парень имел очень щуплое тело. Хоть и было сказано, что ему 6 лет, но он выглядел года на 4-5. Кроме того, он был весьма пугливым. Когда он увидел Е Чуи и компанию, то непроизвольно попытался спрятаться от них за Арагорном, а в его глазах был отчетливо заметен сильный страх.


"Это гости твоего старшего брата, все они хорошие люди, так что тебе не нужно бояться их." Арагорн прошептал ему несколько слов и тот медленно вышел из-за его спины и зачарованным взглядом посмотрел прямо на стол. Видя эту восхитительную еду, он непроизвольно проглотил свою слюну.


"Фарамир, ты голоден? Присоединяйся к нам, не бойся." Е Чуи позвал паренька и снова непроизвольно погладил голову Арагорна.


Арагорн: "Зачем ты гладишь мою голову..."


Е Чуи: "Хехе... просто не сдержался."


Твою мать, голова Предка-императора такая приятная на ощупь, что так и хочется снова и снова прикоснуться к ней!


Затем начался роскошный банкет.


К этому времени, компания Е Чуи и группа Фродо полностью расслабились в отношении друг друга. "Хоббиты" оказали на самом деле совершенно безобидны, а их крайне дружелюбный и добрый характер просто не позволял рассматривать их, как врагов. Так же, благодаря им, вокруг ужина царила весьма веселая атмосфера. Похоже, что эти "хоббиты" были просто рождены для банкетов и праздников. Они так же много пели и танцевали.


Вместе с тем, остальные группы исследователей, которые расположились в домах других местных жителей, так же наслаждались ужином, приготовленным местными жителями. Однако, их ужин был намного хуже. Там были блины из заплесневелой картошки, горькие ягоды, жесткое и сухое мясо... В данный момент они поняли всю прелесть наличия котелка и хороших продуктов во время похода. Единственной группой, которая оказалась в немного лучшем положении, была группа Тристана, которая остановилась в доме Элизабет. Дело в том, что... за обеденным столом Элизабет то и дело всячески заигрывала с ними!


Глубокой ночью.


Неожиданно за пределами деревни раздался громкий непрерывный рев, словно и без того ужасные звери неожиданно столкнулись с ещё более ужасным созданием.


Во тьме ужасающая фигура стала приближаться к деревне, сверкая своими холодными глазами, с кровожадностью и голодом глядя на огни деревни.


Это был тролль.


Вторжение троллей, которое предсказал Е Чуи, должно было вот-вот начаться!


Непроизвольно, РПГ-игра, в которую играл Е Чуи, превратилась в игру на защиту поселения от ужасающего вторжения...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 344: Похоже, что в молодости Предок-император был тем еще слабаком.



Незаметно настала полночь.


Праздничный банкет, организованный командой Е Чуи и хоббитами, за пределами потрепанной хижины завершился. Сейчас на столе было множество разных пирогов. Согласно традициям Хоббитауна, после ужина можно было насладиться различными десертами и болтать до глубокой ночи. Однозначно, хоббиты были лучшими во всём, что касалось вопроса наслаждения едой.


Они сказали, что в обычных условиях едят целых 6 раз на день. Это были завтрак, поздний завтрак, обед , полдник, ужин и поздний ужин.


И пока вся эта компания наслаждалась ужином, между Е Чуи и хоббитами завязалась глубокая дружба.


Вместе с тем, Е Чуи обнаружил, что хоббиты были полностью безнадежными, но сами по себе являлись весьма неплохими магами.


Например, Фродо был магом на пике 9 уровня, который специализировался на школах воды, земли и ветра. И в данный момент он пытался объединить все три эти элемента в древесный элемент, что являлось главным элементом магии эльфов. Он уже полностью освоил базовую эльфийскую магию, так что его будущее не имело границ. Но его главной целью было полностью овладеть эльфийской магией, после чего он сможет стать почетным гостем в их общине. Тогда он по полной программе насладить богатой коллекцией эльфийских книг, чтобы расширить своё мировоззрение...


Простодушный Сэм был магом на пике 9 уровня в школе земли. Он был весьма опытен в обращении с магией Земли, но похоже, что он использовал её только для таких целей, как посадка огорода, вспахивания земли и других сельскохозяйственных работ.


Тук и Мэрри оба являлись ветряными магами и так же уже достигли 9 уровня. Однако эта парочка получила прозвище "мелких сорванцов", так как они использовали магию ветра только для того, чтобы увеличить свою проворность. Таким образом, они могли быстро уклоняться, когда они воровали арбузы и их пытались поймать...


В общем, все члены группы "Властелин колец" обладала весьма незаурядным талантом в магии. Однако, они могли использовать магию для чего угодно, кроме битв. А еще они никогда не унывали.


Когда малышка с округлившимся животиком от переедания расположилась в объятиях Фрейи и начала сонно потирать свои глазки, четверо хоббитов так же стали собираться домой. Они уже знали, что Е Чуи хотел остаться здесь, так что они выразили им свои искренние извинения и пожелали удачи.


Похоже, что Фродо стал считать Е Чуи своим близким другом, так, после секундного размышления, прежде, чем его команда покинула этот мир, вдруг снял золотое кольцо со своего пальца и, с некоторым колебанием на лице, вручил его Е Чуи: "Друг мой, это кольцо может весьма помочь вам в вашем путешествии."


"Кольцо?" удивленный Е Чуи взял кольцо Фродо. Оно было очень простым и похоже было сделано из золота. На этом особенности кольца и заканчивались. На не нем не было никаких ни украшений и надписей ни чего-либо еще, так что это несколько сбило его с толку: "Это пространственное кольцо?"


"Это действительно пространственное кольцо, но очень необычное пространственное кольцо." с улыбкой сказал Фродо: "Это кольцо случайно досталось моему отцу во время его путешествия. Помимо пространственной магии, у этого кольца есть ещё одно замечательное свойство: на протяжении многих лет, независимо от того, как много раз мой отец или я терял это кольцо, оно всегда возвращалось к нам назад."


"У этого кольца есть свои сознание?" Е Чуи посмотрел на кольцо в своей руке. И после секундного шока, он с любопытством направил свою духовную силу внутрь кольца.


А затем он вдруг воскликнул: "Твою мать, да оно огромно!"


Тогда Дебби сразу же обернулась к нему и спросила: "Что огромно?"


"Пространство внутри этого кольца просто невероятно огромно!"


Е Чуи просто не мог поверить, что кольца с таким пространственными объёмами на самом деле существовали.


Это, казалось бы ничем неприметное кольцо, на самом деле содержало в себе пространство в десятки тысяч кубических метров!


Стоит отметить, что для пространственного мага создать новое пространство не сложно. В данный момент, будучи пространственным магом на пике 9 уровня, Е Чуи уже умел создавать свои собственные пространственные измерения и если он приложит достаточно усилий, то за несколько лет вполне мог расширить его до размеров своей гробницы. Ничего сложного в этом не было. Однако... когда дело касалось портативных пространств, то здесь всё было не так просто!


Суть портативных пространств заключалась в том, что в него можно было положить или достать что-нибудь в любой момент времени и в любом месте. Они были подобны большому карману.


Например, браслет лорда Е Чуи не является портативным пространствам. Этот браслет был всего лишь телепортом в мир Е Чуи и он не мог с его помощью призывать вещи из своего мира, находясь снаружи. Тоже самое касалось и гробницы, так, чтобы призывать магических зверей из гробницы в реальный мир, Е Чуи пришлось создать специальную карту призыва, но она была создана на основе системы пространственной телепортации.


Стоит так же отметить, что в руинах Предка-императора, участники экспедиции могли использовать пространственные кольца, но не могли использовать браслет лорда, который мог перенести пользователя в другое пространство. Так, здесь браслет был совершенно бесполезен. Так же Е Чуи не мог призвать здесь магических зверей из гробницы. В руины можно было взять с собой своего волшебного питомца, однако, это касалось только питомцев, с которыми был непосредственно заключен рабский контракт.. Так, Е Чуи смог взять с собой только драконыша.


Таким образом, что касалось пространственных колец Е Чуи и других членов его команды, то их объём был сильно ограничен. Из-за этого Е Чуи не мог взять всё что ему нужно было для этой экспедиции и был вынужден потратить более 2 000 золотых, чтобы купить пространственное кольцо с более вместительным объемом. Поговаривали, что это кольцо обладало самым большим пространством из всех пространственных колец на континенте, но даже оно имело пространство всего в несколько сотен кубических метров!


"В теории, пространство внутри колец неограниченно и может быть бесконечным. Однако, на деле, когда пространство достигает определенного размера, чтобы увеличить его даже на миллиметр, необходимо будет создавать огромные волшебные матрицы для поддержания этого крохотного пространства." однажды попытался всё объяснить Е Чуи Бу Ши Дуо: "Например, на моем нынешнем уровне силы, максимальный размер пространства для кольца, которое я могу создать, составляет 1 000 кубических метров. И если я попытаюсь расширить его ещё больше, то я столкнусь с довольно высоким риском того, что это пространство полностью разрушится."


Но в данный момент, кольцо которое сейчас Е Чуи держал в своих руках, имело в себе пространство, которое достигало десятков тысяч кубических метров!


Это какой же силой должен был обладать маг, который создал его?


Е Чуи мог отчетливо почувствовать все вещи, которые хранились внутри кольца. Там было множество книг, столов и стульев, палаток для путешествий, кроватей и даже сменной одежды. А самое главное там было просто дофига еды и воды. Однако, кроме этих вещей, там, казалось, не было больше ничего полезного...


Вернув свою силу Духа из кольца, Е Чуи с некоторым офигением посмотрел на Фродо: "Эта вещь наверняка очень ценная, я просто не могу принять её от тебя!"


"Хаммер, тебе оно будет нужнее, кроме того, я лишь временно одолжил его тебе." с улыбкой сказал Фродо: "Я смотрю, что вы взяли с собой не очень много еды, но путешествуя по этому месту, вы определенно столкнетесь ещё с множеством неприятностей. А так, у вас всегда будет запас еды и воды. Когда же покинете это место, то просто вернете мне его назад, хорошо?"


Е Чуи снова ошалел. Разве эта группа хоббитов не слишком простодушна? Хоть у них и был отличный совместный ужин, но они были просто случайными знакомыми. И тем не менее, они давали ему столь драгоценную вещь?


"Господин Фродо не просто так называется "Властелином колец", это кольцо особое. Господин Фродо уже ведь сказал вам, что это кольцо все-равно всегда возвращается в его семью, так что господин Хаммер, не переживайте." стоявший по-близости Сэм, кажется, заметил колебания Е Чуи, после чего с улыбкой всё объяснил ему: "Никто не может отнять это кольцо у семьи Бэггинс, об этом знают все в Хоббитауне."


"Кольцо само вернется к Фродо, это как?" с некоторым сомнением в голосе спросил Е Чуи. Может эти ребята специально так сказали, чтобы Е Чуи не задумал оставить это кольцо навсегда себе? Е Чуи был уже довольно опытным в пространственной магии и мог смело сказать, что за исключением невероятно огромного пространства внутри кольца, у этого кольца не было больше никаких особых эффектов.


"Это действительно очень загадочная вещь. Даже если я выбрасывал его с обрыва скалы, то вскоре обнаруживал его снова на своем рабочем столе. Я даже специально встретился с эльфами, чтобы они помогли мне разобраться с этим явлением, но даже они ничего не обнаружили." сказал Фродо с улыбкой: "Возможно, что это кольцо как-то связано судьбой с нашей семьей Бэггинс. Я недавно написал рассказ, который называется "Властелин колец", который как раз основан на истории этого кольца. Вскоре я закончу его последний том, так что было бы не плохо, если бы я смог так же продавать его в вашей империи Матан."


Компания Е Чуи: "..."


Да это же идеальный момент наладить с ним совместный бизнес, не так ли?


Увидев эмоциональность хоббитов, Е Чуи уже просто не мог не принять это кольцо. Затем он с улыбкой сказал Фродо: "Когда мы покинем руины Предка-императора, я лично посещу Западный Сяэр и навещу тебя в вашей деревне Хоббитаун. Вполне возможно, что к тому времени у меня появиться несколько идей для твоего романа. Я припоминаю, что когда давно я уже читал рассказа с похожим названием. Думаю, тебе, Фродо, будет очень интересно услышать его."


"Хаха, тогда я буду с нетерпением ждать этого." рассмеявшись, сказал Фродо.


"Ну что ж, друзья, я надеюсь, что в конце вашего приключения вас будет ждать достойная награда. Берегите себя!" четверо хоббитов, наконец, собрались вместе и Фродо достал свой ключ, после чего все четверо ребят дали свое согласие на возвращение домой. В следующий миг, со вспышкой белого света, они покинули руины Предка-императора.


Итак, уже вторая исследовательская команда покинула руины.


"Разве они не слишком простодушны?" после того, как команда Западного Сяэра покинула руины, Ифей Я подошла к Е Чуи и озадаченно спросила. Она вовсе не презирала этих хоббитов и не считала их плохими, однако, тот факт, что они просто так передали им столь ценное кольцо, никак не могло уложиться в её голове.


"Ну, кажется, что в этом кольце нет ничего особенного?" нахмурившись, сказал Е Чуи. Даже он сам не заметил, как у него неожиданно появилось сильное чувство привязанности к этому кольцу, словно это бесценное "сокровище". Но всё это произошло на подсознательном уровне, так что вскоре он полностью развеял сомнения насчет того, что в кольце могла крыться какая-то тайна....


"А можно мне посмотреть?" протянула свою руку Даджинси. Она так же была магом и могла просканировать кольцо с помощью своей силы Духа.


"Эм... ну ладно, держи." после секундного колебания, Е Чуи согласился на её просьбу. Причем даже он сам не мог понять, почему он вдруг заколебался?


Даджинси взяла кольцо и после некоторого его сканирования, так же воскликнула "огромное!". Однако, больше, ничего интересного она не обнаружила, поэтому после этого сняла кольцо со своего пальца и вернула его назад Е Чуи.


Именно в этот миг в глаза Даджинси вспыхнули красным светом.


Этот свет загорелся лишь на мгновение, так что даже Даджинси или кто-то ещё не заметили этого явления.


А в мире грез Даджинси спящее создание неожиданно вздрогнуло...


***************************


Полночь.


Самый шикарный двор горной деревушки.


Гвенн стоял посреди двора и, нахмурившись, наблюдал за звездным небом.


Шесть остальных членов его группы так же стояли вокруг него. Хоть у всех них был сонный вид, все они решительно делали вид, что не хотели спать. Их задача была любой ценой защитить Гвенна в этом испытании, так в его охране они не могли позволить себе аж малейшей халатности.


Несмотря на то, что Гвенн был главным кандидатом на пост папы Церкви Семи и являлся божьим помазанником, его боевая мощь была равна нулю. Однако он обладал проницательностью и аналитическими способностями, которые даже нынешнего папу бросали в дрожь. Но именно по этому, этот парень не желал становиться папой и каждый раз норовил сбежать из церкви...


Однако империя Модо находилась под полным контролем Церкви Семи. Таким образом, будучи первым кандидатом на пост папы, даже его старший королевский брат с фанатичной готовностью мгновенно возвращал его в церковь. (?!)


По факту, когда Гвенна отправляли в руины Предка-императора, это делали для того, чтобы он закалил свою душу.


Так, по началу, естественно, что Гвенн совершенно не горел желанием отправляться в это место.


Но сейчас он был рад этой возможности, так как он смог встретить здесь грозного противника, который мгновенно завладел его душой. Это был Е Чуи!


На самом деле, Е Чуи уже давно находился в черном списке Церкви Семи, получив статус еретика, от которого нужно избавиться. Тем не менее, Гвенну он был совершенно никак не интересен, до тех пор... пока он не столкнулся с ним в этом мире руин Предка-императора. Полное превосходство Е Чуи над интеллектуальными способностями Гвенна, заставило его чувствовать в душе некоторое раздражение.


Так, после того, как он купил подсказки у Е Чуи, Гвенн направил своих людей следить за дальнейшими действиями Е Чуи. Так, он с легкостью узнал, что Е Чуи встретился с Хоббитами, а так же выполнил задание Аллаха, чтобы поселиться в его доме.


Тогда Гвенн расспросил о Аллахе и его брате местного жителя, в чьем доме они остановились. Поскольку они уже завоевали его доверие, то без проблем смогли получить нужную информацию. Тем не менее, Гвенн постоянно чувствовал, что здесь было что-то не так, что чего-то не хватает. Он никак не мог понять, почему, имея доступ абсолютно к любому дому в деревне, Е Чуи выбрал потрепанную хижину двух братьев? Возможно ли, что это место имело какое-то особое значение?


"Господин Гвенн, Вам нужно отдохнуть. Ночи в этой деревни очень странные и холодные, будет нехорошо, если Вы вдруг заболеете." сказал один из церковников по-близости, не удержавшись от зевка.


"Я в порядке..." решительно покачал своей головой Гвенн, а затем словно приняв окончательное решение, сказал: "Мне нужно выйти наружу."


"Выйти? Куда Вы собрались?" несколько удивленно спросил Церковник.


"Встретиться с Хаммером."


Сказал Гвенн и без каких-либо дальнейших объяснений направился на улицу.


Несколько церковников так же поспешили за ним, чтобы не отстать.


Но едва они вышли на улицу, как раздался ужасающей рев из-за пределов деревни...


***********************


В небольшой хибаре братьев.


Дебби, Ифей Я, Даджинси, Фрейя, Вивиан и малышка Лиэр спали внутри потрепанного домика, но Е Чуи продолжал бодрствовать. Он сидел в уютно шезлонге, который ранее принадлежал Фродо, прямо во дворе. А посреди двора парень с рыжими волосами в лунном свете продолжал размахивать своей деревянной палкой, практикуя рассекающие движения мечом.


Он занимался фехтованием.


После того, как ужин закончился, этот парень мгновенно вернулся к своей тренировке. Его рвение стать сильнее действительно брало за душу.


Здесь всё ещё царили древние времена, когда магов, рыцарей, монахов и в помине не было. И даже класс мечников был всё ещё не полностью развит. Однако, в это время люди уже научились владеть Аурой меча. Вот только... похоже, что Арагорн так и не смог пробудить свою Ауру меча. Так, его движения палкой были довольно неточными и даже несколько неуклюжими.


По началу, когда личность Арагорна была выяснена, Дебби и остальные девушки с большим энтузиазмом стали наблюдать за его практикой фехтования, надеясь, что вдруг смогу познать нечто невероятно в искусстве фехтования! Предок-император являлся магом-мечником, и не только его волшебная мощь не поддавалась измерению, но он так же был мечником в сфере Джаггернаута. Так, наблюдая за его практикой юного Предка-императора, определенно принесет им огромную пользу... Вот только Дебби и Ифей Я ждало большое разочарование.


"Похоже, он совершенно не обладает талантом мечника..." с видом профессионала, прокомментировала Дебби: "Я вообще не вижу в нем ничего особенного. Не удивительно, что другие дети в деревни даже прозвали его "деревенским мусором"."


"... Поскольку это Предок-император, то здесь определенно должно быть что-то, что другие люди просто не в состоянии заметить." настаивал Е Чуи.


В конечном итоге, Дебби и копания, один за другим улеглись спать, оставив Е Чуи в одиночку наблюдать за рыжеволосым парнем.


Е Чуи пронаблюдал за Арагорном ещё около часа.


А затем пришел к следующему выводу:


"Похоже, что юный Предок-император и правда был главным неудачником деревни!"


Наблюдая за тем, как он в течении двух часов повторял несколько самых простых движений, за исключением его трудолюбия, сложно было даже представить, что этот парень в будущем станет величайшим магом этого континента...


Сможет ли эта экспедиция пролить свет на то, как он в будущем стал настолько выдающейся личностью?


И вот, пока Е Чуи размышлял над этими вопросами, из-за пределов деревни раздался ужасающий рев.


Началось вторжение троллей!


Тролль, который издал рев, был уже около деревни. Его рост был порядка трех метров в высоту, а кожа была уродливого серого цвета. Изо рта у него торчала пара могучих клыков. Картина действительно была ужасающей. Тролли были одной из немногих групп созданий, которые были настоящим бедствием для людей прошлого. Прежде, чем Предок-император уничтожил их всех, сложно даже представить, как много людей погибло от их рук. И сегодня, человеческим исследовательским группа предстояло столкнуться с этими ужасающими созданиями...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 345: Убивать троллей одного за другим слишком геморно, дайте я грохну их всех разом!



"Тролль!" услышав ужасный рев, Арагорн резко прекратил размахивать своей палкой-мечом и воскликнул: "Они... они начали массовое вторжение на деревню!"


Е Чуи так же мгновенно вскочил со своего шезлонга и, нахмурившись, посмотрел в направлении, откуда пришел рев. В душе он сильно удивился, так как он не ожидал, что вторжение произойдет сегодня же! Он быстро повернулся к Арагорну и сказал: "Скорее найди место, чтобы спрятаться... Чё?"


Даже без напоминаний Е Чуи, рыжеволосый подросток резко рванул внутрь в дома...


Е Чуи: "..."


Неужели Предок-император в детстве был таким трусом?


Дебби и остальные девушки быстро выбежали из хижины, полностью готовые к бою. Несмотря на то, что они спали, но они ни на секунду не снижали свою бдительность. Несмотря на то, что у некоторых из них была паника на лице, но у большинства было возбужденное выражение... Наконец-то они смогут вступить в бой!


Блин, эти девушки слишком кровожадны!


"Вивиан, драконыш, вы защищаете Фрейю и Лиэр! Дебби, Ифей Я, Даджинси, вы идете со мной!"


Быстро сказал Е Чуи , попутно взмахнув своей рукой, достав несколько частей доспехов Стального мечника из своего кольца. С щелкающими звуками, нагрудник и правая перчатка были одеты на него. Хоть у доспехов Стального мечника было свое создание в лице Джарвиса, но он не являлся человеком, таким образом, Е Чуи смог без проблем взять их с собой в мир руин Предка-императора. Однако, если Е Чуи полностью экипирует на себя доспехи Стального мечника, то с высокой степенью вероятности, остальные участники могли догадаться об истинной личности Стального мечника. В конечном итоге, ключ-приглашение мог доставить сюда только 7 человек, а Стальной мечник, оказался бы 8...


Но с перчаткой и нагрудником, Е Чуи уже был в состоянии использовать лазерный меч, а так же самый мощный навык новых доспехов "Безграничный веерный лазерный клинок".


Этого было более, чем достаточно.


Затем Е Чуи надел на себя мантию мага и взял в руки рукоять лазерного меча.


Бжжжжж!


С характерным звуком, из рукояти вырос лазерный клинок.


В этот миг Е Чуи не удержался от того, чтобы процитировать легендарную фразу из Звездных войн: "Да прибудет с тобой сила!"


Дебби и остальные девушки, которые приготовились к бою, неожиданно озадаченно посмотрели на Е Чуи: "Ты что-то сказал?"


".... Нет, ничего."


А затем Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Даджинси быстро покинули старую хижину, чтобы присоединиться к битве с троллями.


С некоторым испугом на лице, Фрейя держала на руках сонную Лиэр и наблюдала за тем, как уходил Е Чуи. Вивиан достав свой посох стала рядом с ней. А драконыш с крайне напряженным выражением лица, подобно преданной ищейке, встал с другой стороны, с предельной бдительностью оглядываясь по сторонам, дабы полностью защитить свою младшую сестренку-эльфийку....


Эта деревня была построена таким образом, что хижина Аллаха располагалась у подножья горы, которая была подобна утесу, таким образом для троллей просто невозможно было напасть с этой стороны. Так, с точки зрения стратегических позиций, это место было самым безопасным местом в деревне. Если тролли захотят добраться сюда, то смогут сделать это только в самую последнюю очередь, конечно, в таком случае, сбежать от сюда так же не удастся. Так, это не самое лучшее место для того, чтобы переждать беду. В лучшем случае, здесь можно будет лишь немного отсрочить свою смерть.


В то время, как Е Чуи и его команда направились на поле боя, внутри хижины.


"Брат..." Фарамир встал с очень потрепанной старой кровати с крайне испуганным выражением лица.


Арагорн от окна бросился к своему младшему брату и крепко обнял своего младшего брата, после чего вместе с ним побежал в к углу комнаты и ногой отодвинул деревянные доски, под которым оказалось небольшое отверстие.


"Фарамир, будь хорошим мальчиком, спрячься здесь и не высовывайся, понял?" мягко сказал Арагорн своему брату.


Тогда Фарамир схватил край рукава Арагорна и сказал: "Брат, мне страшно..."


"Фарамир, твой старший брат одолеет тролля!" сказал Арагорн мягким голосом, а затем закрыл яму досками и накрыл их сорняками. Этот сорняк был травой, которая росла в горах и называлась "Поцелуй тролля". Она излучала крайне острый запах, который сбивает обоняние троллей. Местные жители смазывали свои тела соком из этих трав, чтобы безопасно передвигаться по лесу и не попасться троллям.


Арагорн накрыл яму этой травой, чтобы спасти своего брата и позволить ему пережить вторжение троллей.


После этого он встал и достал из-под старой кровати меч из голубого железа. Этот меч ранее принадлежал его отцу. Но в данный момент он казался довольно тяжелым для него, тем не менее, подняв этот меч, Арагорн встал на ноги и сказал: "Отец, мама, сегодня я отомщу за вас!"


Сказав так, он направился прочь из хижины.


*******************


Вторжение троллей!


Остальные исследовательские группы в других домах так же постепенно пришли в движение. В конечном итоге они сюда не на пикник приехали, таким образом, все они продолжали сохранять бдительность. В то же время, местные жители, размахивая своими деревянными дубинами устремились на улицу, чтобы вступить в бой с троллями.


Что из себя представляли тролли? Ну, если убрать серый цвет кожи и их уродливые рожи и они станут практически точной копией Халка. Они практически не использовали оружия, атакуя врага голыми руками, однако эти атаки сеяли настоящий хаос в рядах противника.


Исследовательские группы никогда не видели настолько ужасных монстров, из-за чего практически все они жутко испугались.


Но в этот момент они получили призыв местных жителей, у которых остановились в доме:


"Незнакомцы, пожалуйста, помогите нам одолеть троллей захватчиков. Если вы поможете нам одолеть их, то мы предоставим вам доступ к различным нашим вещам и услугам!"


Только полный идиот мог не услышать в этих словах скрытую информацию, которая гласила: "убивайте троллей и будете вознаграждены!"


В этот миг все команды разом оживились! Все-таки это были руины Предка-императора, а это испытание и было главной задачей для них!


На этот раз три оставшиеся команды из империи Айшиз собрались вместе, чтобы противостоять ревущему троллю, который устремился к ним.


Высшее атакующие заклинание "Пламя ярости"!


Высшее защитное заклинание "Лунный щит"!


Высшее защитное заклинание "Невидимый барьер"!


Высшее атакующее заклинание "Вспышка молнии"!


***********************


Град атакующих и защитных заклинаний были активированы в один миг. Каждое заклинание было высшего уровня, однако ни одно из них не смогло остановить тролля, который спешил устроить кровавую баню в рядах защитников. Сталкиваясь с защитными заклинаниями, он просто разносил их в хлам, а атакующие заклинания были просто не в состоянии пробить его толстую кожу. Так, всего через мгновение тролль уже был перед ними.


"Старший Докия, что нам делать?!" Тристан испуганно посмотрел на Докия.


Докия был лидером команды с третьего этажа башни, а следовательно, являлся сильнейшим представителем империи Айшиз. Так, естественно, что в подобном кризисе, он мгновенно стал лидером всех трех команд империи Айшиз.


Докия стиснул свои зубы и воскликнул: "Похоже, у нас не осталось иного выхода..."


Затем он быстро взял свою волшебную палочку в зубы и поднял правую руку вверх. В этот миг можно было заметить, что его рука была покрыта плотным слоем странных линий. Эти линии напоминали узор, который возникает при зачаровании предмета.


Эти линии называли волшебными татуировками и только маги Башни могли использовать эту секретную технику. С её помощью, они могли нанести на тело мага мощное заклинание. Таким образом, маги могли использовать заклинания, которые были выше их собственного уровня развития.


Затем Докия направил свою правую руку на тролля и его рот произнес несколько слов, в результате чего линии на его руке начали светиться, а затем из неё вырвался кроваво-красный луч света и напоминая настоящее огненное копье, пронзил голову тролля...


Супер волшебное заклинание "Фантомная кровавая пушка"!


Бабах!


Тролль рухнул на землю.


Три команды империи Айшиз убили первого тролля в этой битве!


*************************


"Ааах!"


Один из ленов отряда "Ночного дозора" из империи Лохан был схвачен троллем сзади за ноги и, с пронзительными криками, был разорван им на две части. Эта сцена была по настоящему ужасной, кровавой и отвратительной!


Когда ранее команда со второго этажа башни магов столкнулась с троллями и сошла с ума, большинство людей из других команд просто посчитали их малодушными слабаками, но теперь они лично узрели всю жестокость ужасного тролля!


Так, оставшиеся члены империи команды "Ночного караула" поспешили укрыться внутри дома. И хоть они были детьми самой воинствующей империи на континенте, в данный момент в глазах каждого их них отчетливо читался страх.


"Джон, что нам делать?"


"Да, Джон, что там делать... давай уйдем?"


"Нет!" категорично покачал головой человек крепкого телосложения, которого звали Джон Сноу, и крепко сжав меч в своей руке сказал: "Ночной караул скорее умрет, чем сдастся! Лучше умереть с честью, чем бежать с позором!"


Затем он сделал глубокий вздох. Этот парень уже стал настоящей легендой среди ночного караула. Несмотря на то, что ему было всего 17 лет, он уже был командиром своего отряда. Так, он сделал глубокий вздох, чтобы успокоиться: "Я атакую его в лоб, а вы атакуйте его с флагов. Голова, горло, сердце... Готовы? Поехали!"


После этого Джон издал громкий рев, который напоминал волчий вой и превратился в огромного снежного волка.


Это был его режим навыка - состояние Снежного волка!


Снежные волки обитали на севере континента и являлись магическими зверями 9 уровня и являлся семейным символом правящей семьи Старк, империи Лохан. Каждый член семьи Старк обладал талантом превращаться в снежного волка. Если талант члена семьи был достаточно высок, то в режиме навыка Снежного волка, они могли разблокировать дополнительное крайне мощное умение - "Дух волка"!


Этот Дух волка, по факту превращал Снежного волка в "Снежного волка-берсерка".


Боевая мощь волка-берсерка куда более ужасающая, чем у обычного волка. Хоть он и остается на 9 уровне, но его боевая мощь возрастает, до уровня Мастера-мечника. И в истории даже сохранился случай, когда такой волк-берсерк сумел убить полноценного Джаггернаута...


И именно в такого Снежного волка-берсерка превратился Джон Сноу. У его воплощения волка были красные глаза, что означало, что он постиг Духа волка!


Вжух!


С невероятной скоростью, этот волк устремился к телу тролля и своими острыми клыками пронзил его горло!


Тролль так же издал яростный рев и попытался оторвать тело волка от себя, но в этот момент остальные члены отряда "Ночного караула" бросились помогать своему лидеру.


Спустя мгновение, тролль издал предсмертный рев и рухнул на землю.


А волк постепенно снова принял свой человеческий облик.


"Отец, ты будешь гордиться мной..." тихо сказал он сам себе.


Умея превращаться в Снежного волка-берсерка уже было достаточно, чтобы доказать принадлежность Джона к королевской семье Старк, однако он не носил фамилию Старков, потому что был незаконнорожденным ребенком. По законам империи Лохан, незаконнорожденные дети могли унаследовать только фамилию Сноу.


Но однажды, с помощью своей силы, он заполучит право носить фамилию Старк!


*****************************


С другой стороны девушки из империи Дорн так же вступили в бой с одним из троллей


"Аааагрх!"


Тролль своим кулаком, который был размером с большой арбуз, со взрывом врезался в тело одной из девушек. Эта девушка тут же лопнула, подобно мыльному пузырю, наполненному водой, но затем тролль что-то почувствовал и посмотрел на свою руку. Поток воды, который прилип к его руке, стал быстро распространяться по всему его телу.


Затем он почувствовал, что его тело неожиданно стало очень тяжелым, а эта вода была подобна оковам, которые ограничивали его движения и не позволяло ему издать рёв.


Остальные девушки воспользовались этим моментом для атаки тролля.


Рука одной из девушек превратилась в длинное, острое, ледяное копье и она с силой вонзила его в один из глаз тролля.


Другая девочка Дорна взмахнула своей волшебной палочкой и создала скелет вокруг тела тролля из водных топей Дорна. Это была жидкость с очень сильными разлагающими свойствами, в результате чего, под её воздействием кожа тролля начала быстро растворяться...


Еще одна девушка быстро растаяла, превратившись в воду, которая мгновенно впиталась в землю, превратив её в настоящее болото, а в следующий миг, тело тролля провалилось под землю!


*******************************


Все девушки из империи Дорн обладали очень сильным талантом в школе магии Воды. Они обучались магии по особой технологии, благодаря чему сумели достичь полного слияния своего тела с элементом воды ещё на уровне высших магов. Кроме того, важным требованием для этого было использование особого типа воды.


"Утопление"


Это был главный стиль боя империи Дорн.


В общем, боевой стиль империи Дорн был в равной степени интересен и ужасен...


Половина тела тролля погрузилась под землю, в то время, как вторая половина превратилась в решето, после чего он, наконец, был жестоко убит, а девочки восстановили свой первоначальный вид. Девушки, которая связала тролля и которая создала болото, сначала сформировали водяные шарики, которые постепенно стали собираться вместе, напоминая процесс созревания фруктов...


Похоже, что тролли совершенно не убавили энтузиазма команде империи Дорн и они поспешили в следующему троллю...


*******************************


Под вторжением троллей, исследовательские команды были вынуждены использовать свои самые сильные козыри, чтобы противостоять этим ужасающим монстрам.


Однако, сила троллей действительно была просто абсурдной, так как даже не смотря на то, что все команды были вынуждены использовать свои сильнейшие козыри, многие из них не могли совладать даже с одним троллем. Тролли избивали их, словно детей маленьких. Было несколько человек, которые попали под кулак тролля и это была очень кровавая и ужасная сцена.


В то же время, местные жители выглядели более непринужденно. Каждый из них в бою один на один с троллем, с легкостью побеждал своего соперника.


Люди древности вынуждены были выживать в очень жесткой борьбе за жизнь, так их сила духа и физическая сила была куда более мощной, чем у их потомков, которые родились 10 000 лет спустя. Так, мисс Элизабет, деревенская красавица №1 и любительница травы Мао Мао, размахнувшись пугающих размеров булавой, припечатала её прямо в голову одного из троллей, который хотел издать рев...


Эта картина была еще более жестокой, чем сами тролли!


Бабах!


Дебби в режиме золотого дракона, с разворота врезалась своим мечом Гатлинга в ближайшего тролля, отправив его в полет. Но затем тролль снова встал с земли бешено устремился вперед, желая крови! Похоже, что даже меч Гатлинга, который был сделан из метеоритного железа, был не в состоянии повредить его кожу!


Продвинутое заклинание поддержки "Ветряной рывок"!


Е Чуи быстро взмахнул волшебной палочкой в левой руке, наложив заклинание на себя, а затем со скоростью ветра, быстро устремился в сторону тролля, вонзив свой лазерный меч в его сердце. С характерным шипением и неприятным запахом горелого мяса, меч вошел в тело тролля и тот издав пронзительный рев, упал на землю.


В этот миг, команда Е Чуи убила третьего тролля.


Честно говоря, из всех исследовательских групп сила команды Е Чуи была самой высокой, благодаря абсолютной силе Е Чуи.


Которую он получал благодаря своему лазерному мечу.


Ужасная защита троллей для его меча в лучшем случае могла рассматриваться, как несколько засохшее тофу.


Однако, этого было недостаточно...


Во тьме можно было заметить, как тени троллей приближались к деревне со всех сторон. Это было вторжение троллей которое уничтожило всю деревню в прошлом, так что их количество было действительно ужасающим!


"Убить несколько штук явно будет недостаточно."


Про себя подумал Е Чуи и посмотрел, как спереди к нему приближалась целая группа троллей. Тогда на его губах образовался намек на легкую улыбку и он направил свой меч прямо на троллей.


"Убивать троллей одного за другим, слишком геморно, так что я порешу всех вас разом!"


"Безграничный веерный лазерный клинок!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 346: Они искренне хотят, чтобы этот читер выбыл из экспедиции!



Ожесточенная битва в деревне продолжалась.


В это время три команды из империи Модо объединились вместе. Команда инквизиции выступала в качестве авангарда, королевская команда поддерживала их магией, а оставшаяся команда выполняла свою непосредственную задачу, фанатично охраняя серебряноволосого мальчика, Гвенна, окружив его со всех сторон.


Столкнувшись лицом к лицу с этими ужасными созданиями, лицо Гвенна сильно побледнело из-за паники и он непроизвольно вспомнил свой побег из дома двухлетней давности, когда по неосторожности едва не умер, если бы в этот момент ему не пришел на помощь добрый парень из королевской семьи... Это чувство сейчас было очень похоже на то...


"Достопочтенный Гвенн, давайте убираться от сюда с помощью ключа-приглашения!" несколько нервно сказал один из церковников. Это место полностью отличалось от того, что они ожидали встретить... Здесь было слишком опасно! Лицезря ужасающую мощь троллей, вера в Семерых в душе каждого из них пошатнулась.


К счастью, их задача заключалась в том, чтобы защищать Гвенна, который в любой миг отдать приказ на то, чтобы покинуть это место!


Однако...


"Нет, я останусь здесь!" хоть Гвенн непрерывно дрожал от страха, его голос был полон решимости, а сам он своим взглядом искал в этой ночной кровавой бойне команду Е Чуи: "Пока он остается здесь, я так же не уйду!"


"Достопочтенный Гвенн, Вы о ком?"


"О Хаммере!"


Гвенн записал Е Чуи в свои личные противники, так что его голос был совершенно непреклонен: "До тех пор, пока он остается здесь, я тоже буду оставаться здесь. Я хочу узнать, что он собирается делать дальше!"


"Эм... это..." остальные церковники выглядели несколько озадаченно.


Тогда одна девушка из команды инквизиции, высвободив очередное Святое слово, чтобы остановить тролля, повернулась к Гвенну лицом и сказала: "Достопочтенный Гвенн, оставьте Хаммера нам, пожалуйста, уходите от сюда..."


Члены команды инквизиции с детства подвергались активной промывке мозгов, таким образом, их решительность была куда более высокой, чем у других членов Церкви.


"Нет, я останусь здесь!" крайне решительно заявил Гвенн.


В этот миг небо неожиданно озарил яркий свет, так что все в изумлении устремили свои взгляды в этом направлении. Лазерный меч направленный на троллей, стал выпускать световые волны, которые напоминали рябь на воде, создавая постоянно расширяющийся коридор белого света, который выжигал все на своем пути. Е Чуи, держа свой меч в руке, в данный момент выглядел крайне мощно и впечатляюще!


Эти лучи света обладали ужасающей разрушительной силой. Если бы сейчас можно было посмотреть на происходящее с высоты птичьего полета, то можно было бы увидеть, как эти дугообразные световые лучи сталкивались с вопящими троллями, а затем, когда свет и тьма столкнулись, свет постепенно начала разрушать эту тьму.


Защита троллей действительно была ужасаща, даже серебряный полу-орк, как минимум, в два раза уступал троллям в своей прочности со своей пространственной защитной матрицей на коже. Эти древние существа на самом деле могли нанести огромный урон континенту и это было вовсе не преувеличение.


Однако, несмотря на то, что безграничный веерный лазерный клинок не мог мгновенно порешить всех троллей, он всё ещё был в состоянии нанести им огромный урон. Каждый тролль, который сталкивался с веером лазерных клинков, мог продержаться не более 2-3 секунд, после чего, их тела нарезались на манер бекона с помощью силы лазерного меча!


1, 2, 3... 7, 8, 9... 13, 14...


Другим командам пришлось использовать свои самые сильные козыри, чтобы одолеть хотя бы одного тролля, и тут неожиданно Е Чуи со своим мечом, в считанные мгновения, достиг двузначных чисел в убийстве троллей.


Все люди других исследовательских групп: "...."


Если все продолжиться в подобном темпе, то остальным командам просто ничего не останется.


Тогда, получается, что они смогут выжить, верно?


Но в этот миг в небе вспыхнула яркая звезда и на землю обрушилась странная гигантская, красная молния. Её скорость была просто невероятна.


И эта молния была направлена прямо на Е Чуи!


И прежде, чем команда Е Чуи, успела хоть как-то среагировать и что-либо предпринять в ответ, молния поразила Е Чуи!


Все вокруг снова выпали в осадок от шока.


Срань господня, эта молния была слишком мощной, неужели она убила его?


Это что за нахрен такой только что был? Неужто кто-то решил выместить на нем свой гнев?


"Хаммер?!"


"Хаммер, ты как?!"


Дебби и остальные девочки быстро бросились к Е Чуи, зовя его испуганными голосами.


Е Чуи всё так же стоял на своем месте и нахмурившись, осмотрел свое тело, а затем сказал обеспокоенным девочкам: "Я в порядке..."


Похоже, что эта молния не имела никаких особых эффектов и не была смертельной. По ощущениям Е Чуи, они ничем не отличалась от дуновения ветерка. Разве что, ощущения от лазерного меча несколько изменились... В этот миг, Е Чуи что-то осознал и быстро попытался активировать свой меч. С характерным жужжанием, лазерный клинок вырос их рукояти, однако...


"Твою мать, неужели эта атака оказалась слишком мощной для этого места?!"


Е Чуи не удержался от того, чтобы не закричать это в небо, так как теперь он не мог использовать свой "Безграничный веерный лазерный клинок"!


Волшебная матрица меча не была повреждена, однако его веерный клинок был заблокирован странной силой на рукоятке его меча.


Похоже, что сила этого навыка вышла за пределы правил этого испытания и система вмешалась, чтобы ограничить дальнейшее использование этого навыка!


**********************


Где-то в секретном месте этого мира, таинственная сущность ехидно улыбнулась и сказала:


"Как он смог создать настолько ужасающее волшебное устройство, которое полностью превосходит уровень их развития? Маг на пике 9 уровня с подобным оружием в руках на этом испытании - это жульничество чистой воды... С таким оружием, даже если он сейчас столкнется с черным драконом, то одолеет его в одно мгновение! В подобной ситуации у меня не было другого выбора, кроме как наложить печать на использование этой силы. Блин, он реально заставил меня использовать ограничивающую печать!"


*************************


Первобытная деревня.


Из-за этого происшествия, на поле боя воцарилась кратковременная тишина.


Все с неописуемым шоком смотрели на Е Чуи и смутно начали догадываться, что только что произошло: его навык оказался слишком мощным, таким образом это место ограничило его использование...


Это... хоть некоторые из них были рады этому, но сейчас им было совсем не до смеха, потому что ранее большинство из присутствующих просто считали Е Чуи немного умнее остальных, но теперь они в полной мере осознали, что Е Чуи и его компания была совершенно не в их весовой категории.


И даже несмотря на то, что этот навык Е Чуи был запечатан, он успел убить с его помощью целых 17 троллей!


Но, к счастью, теперь, когда этот читерский навык был запечатан, он снова опустился до их уровня, не так ли?


Но затем произошло то, что очень сильно обрадовало некоторые исследовательские команды. После нескольких мгновений тишины, все тролли издали яростный рев и устремились прямо к Е Чуи, считая его своей первоочередной целью для атаки!


Дело в том, что запечатанный навык Е Чуи сагрил всех троллей на него!


Увидев эту картину, участники групп из империи Модо, а также второй команды из империи Матан, вроде Орианны, Бейла и Делла в предвкушении затаили своё дыхание. Е Чуи был слишком силен, но теперь, когда на него напали сразу все тролли, он не сможет продержаться и пары мгновений, после чего будет разорван на куски, ура!


Е Чуи, увидев, что тролли полностью проигнорировали всех своих остальных врагов и устремились к нему, так же громко выругался, а затем вся его команда быстро приготовилась к бою.


Но в этот момент все вдруг увидели, как перед командой Е Чуи выбежал небольшой рыжеволосый паренек и, размахивая явно тяжелым мечом, смело рванул прямо на троллей.


Это был юный Предок-император, Арагорн Эстель! (1)


Увидев неожиданное появление Арагорна на поле боя, Е Чуи и его компания впали в ступор, но затем их глаза засияли, так как они знали правду об этом ребенке. Он был детской версией Предка-императора, следовательно в его прошлом определенно должно было произойти нечто необычное, ведь согласно легенде, он был единственным, кто пережил вторжение троллей в его деревню. И хоть компания Е Чуи единогласно пришла к мнению, что он был абсолютным лузером... возможно ли, что в этой критической ситуации, этот лузер пробудит свои невероятные способности?


Ведь именно на грани жизни и смерти, люди способны совершать самые невероятные вещи!


Е Чуи и компания в преддверии чуда, пристально следили за пареньком!


Когда местные жители увидели, как Арагорн устремился к троллям, то испуганно закричали: "Арагорн, вернись!"


Они назвали его не Аллах, как называли его обычно, а назвали его его настоящим именем из-за паники.


Услышав это имя, некоторые члены исследовательских групп несколько удивились...


Тем временем, юный Предок-император, подняв высоко над головой свой тяжелый меч, быстро приближался к троллю и его меч вот-вот должен был поразить свою цель!


Но затем...


Бабах!


Тролль небрежно махнул своей рукой и Арагорн, словно мешок с грязью, с силой врезался в соседнюю стену, превратившись в море грязи, которая разлетелась во всех направлениях...


Компания Е Чуи: "...."


Ах*еть! Деревенский лузер превратился в лужу грязи?!


Предок-император на самом деле превратился в лужу грязи?


Это совершенно не вписывается в ту историю, которую они знали...


"Арагорн!" когда жители деревни увидели, как был убить этот ребенок, они издали яростный рев и с ещё большей яростью напросились на троллей, которые направлялись к Е Чуи. Они вовсе не хотели помочь ему в битве, просто смерть ключевого персонажа вызвала их ярость. Так, издавая гневные крики, они вступили в бой с троллями. Ну, с этой точки зрения, от Арагорна всё ещё была некоторая польза....


Что касается остальных команд, то большинство из них предпочло прохлаждаться в стороне, а некоторые уже просто дождаться не могли, когда Е Чуи умрет.


Однако, были и те, кто решил присоединиться к битве и помочь Е Чуи.


Так, команда Ночного караула из империи Лохан, под руководством Джона Сноу встала рядом с Е Чуи, приготовившись к бою.


Отряд семьи Вигерс из империи Гандо, так же приготовилась противостоять троллям вместе с Е Чуи. Их лидером был мечник по имени Либе.


Девочки из империи Дорн, после некоторых колебаний, так же решили присоединиться к Е Чуи.


После того, как Е Чуи помог другим командам поселиться в домах местных жителей, Тристан и его команда из империи Айшиз так же намеревался отправиться на помощь Е Чуи, но в этот момент Докия остановил его, потянув за плечо.


Е Чуи с благодарностью в глазах посмотрел на три команды, которые решили присоединиться к нему.


Во главе атакующих троллей был огромный тролль около 12 метров высотой. Его скорость так же была весьма впечатляющей. Он резко прыгнул вперед, издав яростный рев.


Е Чуи и другие приготовились к атаке.


Но в этот миг раздался хлопок и практически незаметный луч света вонзился прямо в голову тролля с последующим взрывом. Огромное тело тролля потеряло свою устойчивость и рухнуло на землю, больше не подавая признаков жизни.


Все непроизвольно обернулись и посмотрели назад.


Там стояла Фрейя, которая в одной руке держала малышку Лиэр, а второй рукой поддерживала её снайперскую винтовку. В этот момент из ствола снайперской винтовки выходил дым, так что было очевидно, что это малышка Лиэр пристрелила громадного тролля.


Затем на милом личике малышки отразилось море праведного гнева и она воскликнула:


"Не смей запугивать моего папу!"


Все вокруг: "..."


Глаз Е Чуи нервно дернулся: "Черт, я совершенно забыл, что у меня есть ещё одно очень мощное оружие!"


С этими словами он достал рельсовую пушку, которую как раз закончил создавать перед началом экспедиции.


Если описывать вкратце, то это была пушка, чья атакующая сила строилась на использовании электромагнитного поля.


В прошлой жизни Е Чуи, самым мощным оружием считались рельсовые электромагнитные ускорители. В теории, это была крайне мощная технология, однако её изучение и разработка на практике была крайне сложна. Но это был мир магии, до тех пор, пока у вас была теория, с помощью магии можно было устранить все технические проблемы! При этом магия являлась своеобразным языком программирования, с помощью которой можно было создавать различные программы в реальном мире!


Так, Е Чуи достаточно было знать лишь теорию, а практическими аспектами можно было пренебречь, так как с помощью магии он с легкостью мог обойти практические проблемы!


С помощью Даджинси, Е Чуи потратил почти целый месяц на разработку рельсовой пушки... в смысле волшебной электромагнитной пушки. Затем с помощью полученной волшебной матрицы, он первым делом модернизировал снайперскую винтовку малышки Лиэр, заменив пространственный ускоритель снаряда на электромагнитный. Так, скорость выпускаемых снарядов увеличилась минимум в три раза!


Увеличение скорости, увеличивает кинетическую энергию снаряда, а вместе с ней растет и его разрушительная сила!


Если бы это была изначальная версия волшебной винтовки, то вполне возможно, что даже если бы Лиэр попала в голову тролля, она не смогла бы убить его, однако с её новой, улучшенной, версией винтовки она с легкостью смогла размозжить голову троллю.


Благодаря тому, какую силу продемонстрировала улучшенная версия винтовки Лиэр, Е Чуи подумал о том, что мог бы так же создать и для себя волшебную электромагнитную, рельсовую пушку. Эта пушка, если так можно выразиться, была супер-улучшенной версией снайперской винтовки.


Электро магнитный механизм пушки был способе в один миг разогнать снаряд с 0 до 5 000 м./с., что уже было в несколько раз больше аналогов созданных в прошлом мире Е Чуи, чья максимальная скорость достигала 2,5 км./с..


Подобная мощь была просто немыслима.


Волшебный рельсотрон Е Чуи достигал 2,5 метров в длину и толщиной был с человека, а весил не менее 100 кг. Кроме того, он так же обладал очень сильной отдачей. Тем не менее, со своим нынешним телом, для Е Чуи всё это не было проблемой.


Он уперся одним коленом в землю и взвалил эту махину себе на плечо, после чего нацелил ствол с помощью правой руки и с помощью супер-мощного энергетического кристалла на нагруднике, обеспечил непрерывный поток энергии в эту пушку. Линии зачарования на пушке начали светиться, и пушка издала жужжащий звук, а затем...


Бабах!


Из передней части пушки вылетела ярко-горящая ракета


Эта ракета так же была специально разработана для этого оружия. Она так же была зачарована специальной волшебной матрицей взрыва и имела встроенный энергетический кристалл среднего класса.


Ближайший тролль уже был в трех метрах от Е Чуи. Дебби и другие девочки вместе с тремя приготовившимися к бою командами, приготовились вступить в бой, но прежде, чем они даже успели выпустить свою Ауру меча из тела, в груди тролля образовалась огромная дыра.


Этот тролль неожиданно замер на месте и озадаченно посмотрел на дыру в своем теле, после чего рухнул на землю!


Ракета пробила его тело насквозь!


Затем она пробила ещё одного тролля и ещё одного...


И таким образом она поразила целых 7 троллей, после чего застряла в теле 8 тролля. Тогда этот тролль издал яростный рев, схватившись своей рукой за ракету, намереваясь выбросить её прочь, но в этот миг раздался ещё один громкий взрыв!


Это взорвалась сама ракета!


Волшебная матрица взрыва ракеты в полной мере высвободила свою мощь!


Так, 8 тролль с ещё тремя троллями по соседству в один миг разлетелся на куски и ещё несколько троллей были повалены на землю ударной волной. Сила взрыва была настолько велика, что некоторые из местных жителей, которые были ближе всего к месту взрыва, так же были отброшены на землю.


Все вокруг: "..."


Это что за хрень только что была?!


Они реально начали молиться, чтобы местная система исключила этого читера из их исследовательской экспедиции!


***********************


Где-то в секретном месте этого мира, у таинственной сущности, которая наблюдала за событиями в деревне, непроизвольно нервно задергались глаза.


"...." долгое время эта сущность хранила молчание: "Похоже, что я не могу заблокировать это странное оружие. Но... хоть это оружие и весьма мощное, однако, похоже, что оно все-таки слабее его прошлого навыка. Таким образом, оно не нарушает ограничений установленных хозяином... А в принципе, ну и пофиг!"


На самом деле эта загадочная сущность весьма сильно испугалась.


Она опасалась, что если она запечатает и это оружие Е Чуи, то он достанет ещё какую-нибудь более ужасную хрень...


___________


Примечания:


1) Почитал я чутка википедию по этому персонажу Властелина колец, и выяснил, что у Арагорна было второе имя и Элессар и Эстель, в переводе с китайского, гугл и переводчики особой разницы между этими именами не видят, но если смотреть по их расшифровке и взять за основу слова местных жителей о этих двух детях, то Эстель больше подходит Арагорну, чем Элессар, так как Эстель - это означает "надежда", а Элессар - "эльфийский (драгоценный) камень". Так, в дальнейшем я буду использовать Эстель, но по факту предыдущие названия Арагорна так же не были ошибочными. Во время редактирования, везде все подправим на Эстеля.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 347: Даже если остальные группы объединяться, они ничего не смогут противопоставить его группе.



После того, как Е Чуи выстрелил из своей рельсовой пушки, тролли продолжили свою атаку, а он спрятал свою пушку и начал в ручную лазерным мечом бить оставшихся троллей и результат был весьма удовлетворительный. Но даже так, результат был просто заоблачным в сравнении с остальными группами...


Хоть рельсовая пушка и обладала необыкновенной силой, но количество снарядов было ограничено. Для создания каждого снаряда нужен был энергетический кристалл, а так же зачарование корпуса снаряда весьма сложным заклинанием, не говоря уже о том, что сам корпус снаряда изготавливался из кучи различных материалов, которые требовали довольно много времени для обработки. Так, себестоимость одного снаряда достигала не менее 10 золотых монет и вместе с гномами, Е Чуи до начала экспедиции успел создать всего 50 таких снарядов. Таким образом, лучше было придержать это оружие для более безнадежных ситуаций.


Кроме того, Е Чуи так же несколько переживал по поводу того, его пушка из-за большой скорости и убойной мощи так же могла быть заблокирована этим измерением.


К счастью, похоже, что её мощь не превысила порога боевой силы, установленного правилами этого испытания, что позволило Е Чуи вздохнуть с облегчением.


Один из троллей издал яростный рев и устремился к Е Чуи.


Е Чуи направил свою волшебную палочку и сказал: "Высшее атакующее заклинание "Громовая ярость Дебби"!"


"Ааагрх!"


С кончика волшебной палочки вырвался полностью сформированный из молний дракон и бросился к троллю, затем электрические разряды распространились по телу тролля, заставив его судорожно дергаться, пока само его тело взлетало в воздух.


А затем появилась настоящая малышка Дебби, которая сияла золотым светом и яростно размахивая своим мечом Гатлинга, устремилась к телу дракона. Она стала непрерывно вращаться, образовывая шторм золотых клинков, которые непрерывным градом обрушились на тело тролля, безжалостно впечатав его в землю.


"Аааргх!!!"


Тролль был очень тяжело ранен, но всё-равно попытался снова встать.


Но в этот миг с ревом двигателя и пробуксовкой колес, возле него Ифей Я выпустила своего "стального зверя". Волшебная матрица на его корпусе воспылала огнем, после чего он резко врезался в тролля, отбросив его на три метра назад.


"Аааргх!"


Бедняга тролль снова попытался встать, но в этот момент перед ним появилась Даджинси, активировал свою "Крепость войны" и нацелила все 13 гатлингов на его тело. Затем все 13 орудий одновременно открыли огонь по троллю, от чего его плоть стала разрываться на части и вскоре он превратился в кровавое месиво с кучей дыр.


Е Чуи, Дебби, Ифей Я, Даджинси атакуя по очереди полностью уничтожили этого тролля.


"Направляемся к следующему!"


Крикнул Е Чуи. Будучи лидером своей команды, он должен был задать ритм всей группе.


Отряд "Ночного дозора" во главе с Джоном и отряд семьи Вигерс объединились с местными жителями и выступили единым фронтом. Так, некоторое время они даже могли сдерживать часть троллей, которые стремились напасть на Е Чуи!


Остальные отряды, которые ранее стояли со сложенными руками, ожидая момента, когда Е Чуи будет разорван на мелкие кусочки троллями, так же выяснили, что их мечтам не суждено было сбыться. Компания Е Чуи и ещё три команды, которые присоединились к нему, в купе с местными жителями, не только смогли сдержать натиск троллей, но и когда их оказалось слишком много, Е Чуи резко использовал ещё одно волшебной устройство, которое в один миг снизило давление на них.


Кроме того, малышка Лиэр с Фрейей всегда вовремя оказывала эффективную поддержку, полностью подавляя троллей своими неожиданными атаками.


И их стиль боя с троллями... они реально коренные жители континента Айген-Даз?


Из всех исследовательским команд, самыми осведомленными насчет Е Чуи, была вторая команда из империи Матан. Но в данный момент Орианна, Делл и Бейл были так же полностью ошеломлены. Одна из легенд гласила, что Е Чуи и его команда подверглась нападению 10 000 армии семьи Хайтаэр, но эта армия была полностью разгромлена ими, затем семья Фрей так же использовала мага в сфере Специализации и 1 000 марионеток Бога войны, чтобы вторгнуться во владения Е Чуи, но в результате они так же были полностью уничтожены...


Ранее они несколько скептически отнеслись к подобным слухам, но теперь они были полностью убеждены в том, что это была правда!


Эта группа монстров на самом деле могла сделать всё это!


Орианна неотрывно следила за Дебби. Несмотря на то, что вокруг была ночь, это не было проблемой для неё, так как маленькая фигурка Дебби очень ярко сияла золотым светом, который ранее ослепил её... Но по сравнению с силой, которую Дебби имела во время поединка, было очевидно, что её прогресс значительно усилился. Ранее она только вошла в свой режим навыка, но теперь, она стала куда более искусной в обращении с ним!


Но самое главное... что это за пара крыльев была на её спине?


Что касается Бейла, то в данный момент он не переставал умываться холодным потом. Про себя он подумал, что ему очень сильно повезло с тем, что внутри деревни нельзя было сражаться, в противном случае, как только они попали сюда, если бы он попытался выполнить приказ дяди Астана и напал бы на Е Чуи.... его судьба была бы не лучше, чем у того тролля, что только что разнесла в шлак Даджинси с помощью своей "Крепости войны"....


В то же время, Делл, как опытный капитан, был сильно подавлен. Когда его выбрали в качестве капитана команды для участия в этой экспедиции, Император настоятельно посоветовал ему наладить дружеские отношения с Е Чуи. Но затем с ним тайно связался один из чиновников про-церковных сил и пообещал ему большую награду в случае, если он доставит неприятности Е Чуи. Так, взвесив все плюсы и минусы, он в конечном итоге решил выступить против Е Чуи.


Но теперь... это вообще были люди?!


Группа из империи Айшиз.


Докия в данный момент так же сильно раскаивался в том, что не захотел помогать Е Чуи ранее и даже остановил Тристана, который хотел было отправиться к нему на помощь.


Он был лидером всех 4 команд из империи Айшиз и был в ответе за всех них, но в результате, он упустил такую замечательную возможность заручится поддержкой Е Чуи.


Он четко осознавал, что упустив эту возможность, он фактически лишил свою команду множества открытий этого мира...


В общем, все команды, которые ранее желали зла Е Чуи, в данный момент, в подавляющем большинстве искренне раскаивались в своем выборе.


Но были и исключения. Например, три команды империи Модо, которые с самого начала были враждебно настроены в отношении Е Чуи и изначально совершенно не собирались помогать ему. И единственным человеком, из всех трех команд, который сожалел о их решении, был Гвенн. Затем, неожиданно выражение его лица резко изменилось и о чем-то подумав, он воскликнул: "Проклятье.... скорее начинайте убивать троллей используя свои самые сильные техники!".


"Вы хотите помочь Хаммеру в битве с троллями?" озадаченно спросил его один из верующих: "Достопочтенный Гвенн, зачем на это делать? Зачем нам помогать ему?"


"Естественно, что это не ради того, чтобы помочь ему, это ради нас самих!" сердито воскликнул Гвенн: "Убивая троллей мы сможем получить вещи, информацию и другие материалы от местных жителей, что будет крайне полезно для следующего испытания!"


Услышав слова Гвенна, другие люди так пришли в движение.


Девушка, которая была лидером команды инквизиции, немедленно достала из своего кольца тонкий кинжал. Хоть он и выглядел, как обычный кинжал, но на деле он был до краев наполнен силой Веры.


Это был святой сосуд.


Или как назвал его Е Чуи, хранилище силы Веры.


В этом измерении не было возможности использовать силу Веры из внешнего мира, таким образом, церковники были вынуждены использовать священные сосуды с силой Веры для того, чтобы использовать свои Святые слова.


Каждый верующий, который отправился в эту экспедицию, получил такой сосуд.


Так, девушка с кинжалом открыла свою библию и произнеся несколько слов. Затем кинжал вспыхнул серебряным светом, который сформировал длинный, серебряный меч.


"Казнь!"


Воскликнула девочка и серебряный меч резко пронзил тролля, который проходил мимо них.


Остальные верующие так же стали быстро использовать свои Святые слова, достав свои сосуды и вступив в бой.


Остальные команды так же быстро уловили главную суть - убивая троллей, они смогут получить награду от местных жителей. В то же время, они видели, что Е Чуи убил уже не меньше 30 троллей, таким образом, после некоторого колебания, они так же немедленно вступили в бой.


Так, битва с троллями в горной деревне продолжалась.


Незаметно настало утро.


Исследовательские команды по мере боя так же постепенно сформировали альянсы.


Команда Е Чуи и группы Ночного дозора, девушек Дорна и семьи Вигерс сформировали альянс во главе с Е Чуи. Будем называть этот альянс - альянс Е Чуи.


Три команды из империи Айшиз, а так же команды семьи Шугерс и Восточного Сяэра, сформировали второй альянс во главе с магами, который мы назовем альянс магов.


И три команды из империи Модо, вместе с командами семьи Вутиш, Стражами света и второй командой из империи Матан сформировали третий альянс во главе с церковниками, который мы назовем альянс Церкви.


Жители деревни сохраняли нейтралитет.


Среди трех альянсов, альянс Е Чуи был самым маленьким. В общей сложности в нем было всего 28 человек.


На втором месте был альянс магов численностью 35 человек.


И на первом месте был альянс Церкви, численностью в 42 человека.


Однако, несмотря на то, что все команды сформировали три альянса, боевая мощь каждого альянса совершенно не соответствовала их численности. Количество троллей, которых уничтожил альянс Е Чуи, полностью превзошло остальные альянсы. Причем львиная доля такого результата принадлежала именно его команде, чья боевая мощь позволила его альянсу полностью превзойти остальные альянсы.


Ночная битва.


За время битвы, многие члены исследовательских команд получили травмы разной степени тяжести, а так же много раненых или убитых был среди местных жителей. Вместе с тем, поток троллей в деревню казался бесконечным.


Даже Е Чуи постепенно начал отчаиваться. Хоть Дебби и остальные члены его команды были целы и здоровы, но они так же были сильно уставшими, таким образом, если все продолжиться подобным образом, то скорее всего на долго их не хватит...


"Мы не сможем больше продержаться!" это был капитан с первого этажа башни магов империи Айшиз и чей отряд состоял в альянсе магов. Из семи членов его отряда уже погибло 4, так что остался только он и ещё двое людей. Так, он извиняющимся взглядом посмотрел на Докия и достал ключ своей команды.


Оставшиеся два члена его отряда так же поддержали его решение и они покинули это место.


Вскоре после этого, в альянсе Церкви отряд семьи Вутиш так же потерял троих своих людей, в результате чего оставшиеся 4 решили покинуть испытание.


Покидая это место, они весьма подавлено посмотрели на другие две команды из империи Гандо, семей Вигерс и Шугерс. Империя Гандо получила три приглашения и каждая из противоборствующих сторон получила одно из них, так все три семьи основательно подготовились к этой экспедиции, однако именно они должны были первыми покинуть это место...


Но даже если они покинули испытание, у оставшихся команд настроение было не намного лучше ихнего.


И вот в 8 часов утра неожиданно красная вспышка света озарила все небо, а затем произошло нечто невероятное...


Нападавшие тролли и местные жители, которые сражались с ними, неожиданно остановились, словно они окаменели все разом, после чего они в один миг просто исчезли...


Разрушенные дома деревни так же вдруг полностью восстановились.


Тела поверженных троллей на земле так же исчезли, оставив после себя небольшие косточки, которые светились синим светом...


Все выглядело так, словно ночная битва была просто иллюзией.


И сейчас они все разом проснулись.


Солнышко светило, а вокруг была тишь да гладь.


Оставшиеся команды впали в ступор, а на их лицах медленно отразилось сильное удивление.


"Э? Она жива?" удивленно воскликнул Тристан, который был лидером команды второго этажа башни Айшиз, показав пальцем на девушку плотного телосложения, которая как раз выходила из своего дома. Это была местная красавицы Элизабет!


В ночной битве с троллями, он видел, что эта красавица обладала недюжинной силой и весьма ловко обращалась с огромной булавой, но в конечном итоге была повержена на землю двумя троллями и разорвана на части...


Но сейчас она снова была в полном порядке и даже бросила ему кокетливый взгляд, когда вышла из дома...


"Этот дядя ночью так же был абсолютно точно убит троллем, я лично видел это!" вдруг закричал другой человек из исследовательских команд указывая на сельского жителя, который прогуливался по улице: "Но теперь он снова жив?!"


"И этот мужик... я лично видел, как он вчера умер... но теперь он опять жив..."


"Что здесь происходит? Жители деревни воскресли... но почему тогда мой друг так же не воскрес?"


Всё выглядело так, словно никакого вторжения троллей вообще не было, все разрушенные дома были полностью восстановлены и не осталось ни одного следа битвы. Те жители, которые погибли во время боя, так же снова ожили.


Тем не менее, раненные и убитые люди из отрядов не были исцелены и воскрешены.


Лишь немногие люди, вроде Е Чуи и Гвенна заметили, что расположение жителей к ним всё ещё оставалось в силе. Более того, после ночной битвы, доброжелательность местных жителей в их отношении возросла ещё больше...


Что касается убитых троллей, то они превратились в кости, которые теперь лежали на земле!


"Хм... Как интересно..." Е Чуи первым понял, что здесь происходит.


Так, люди вокруг с любопытством посмотрели на него.


Тогда Е Чуи стал объяснять: "Вчера, когда мы попали сюда, было около 8 часов утра. И сейчас так же 8 часов утра и всё, кажется, было восстановлено до состояния как оно выглядело вчера в 8 утра, когда мы пришли сюда. Дневной цикл длиться 24 часа и спустя эти 24 часа всё принимает первоначальный вид, за исключением расположенности местных жителей к нам и этих кусков костей, которые остались после троллей, которых мы убили. Я думаю, что эта кость является важным предметом..."


С этими словами, Е Чуи наклонился и поднял одну из косточек с земли: "Скорее всего эти вещи используются для обмена наград у местных жителей деревни."


Некоторые члены групп церковников, услышав слова Е Чуи, сразу же стали наклоняться, чтобы собрать эти кости. Дошло даже до того, что один из них бросился к Е Чуи, чтобы собрать кости, которые принадлежали его команде.


Но вскоре он обнаружил, что не мог поднять эти кости. Кости словно превращались в голограмму и его рука просто проходила сквозь кость.


"Э?" этот товарищ впал в ступор.


"Чего удивляешься? Каждый может подобрать только то, что выпало из троллей, которых убила его команда." когда Е Чуи заметил, что один из церковников намеревается спереть его кости, он сильно расстроился. Но увидев, что все его попытки были тщетны, он сразу же понял, что здесь происходило и, рассмеявшись, высмеял наглеца.


А этому церковнику не оставалось ничего иного, кроме как вернуться назад с пустыми руками.


Назначение костей, которые выпали с троллей, было неизвестно, но они однозначно были очень ценными. Таким образом, все стали быстро собирать свои кости.


В данный момент в экспедиции осталось всего 13 команд.


Самая маленькая добыча была у королевской команды империи Модо. Они смогли добыть всего 2 косточки.


В целом у альянса Церкви дела обстояли следующим образом: команда инквизиции смогла заполучить 8 костей, а команда Гвенна - 4. Команда Восточного Сяэра получила 3 кости и вторая команда из империи Матан так же получила 3 кости.


В альянсе магов команда Докии собрали 10 костей, команда Тристана - 3, семья Шугерс - 5 и команда Стражей света - 4.


И альянс Е Чуи.


Девочки из империи Дорн собрали 12 косточек, команда Ночного дозора - 13 и семья Вигерс - 11.


Что касается улова команды Е Чуи, то он составил... 73 косточки!


Количество их косточек было больше, чем добыча всех остальных команд вместе взятых!


Это четко показывало, что остальные команды, даже если они объединятся, не были противниками Е Чуи!


Кроме того, почти все команды из других альянсов понесли потери, уменьшив численность своих альянсов практически в половину и только альянс Е Чуи практически не понес потерь. За исключением отряда Ночного дозора, который потерял одного человека в начале боя, все остальные члены его альянса были живы и имели лишь небольшие раны, которые совершенно не были опасны для жизни.


Это был результат, с которым множество людей просто не могло смириться...


"Незнакомцы, я могу торговать с вами за кости троллей, я могу обменять их на булаву, которую я лично сам сделал!" один из жителей деревни подошел к исследовательским командам и сказал это, глядя на кости троллей в их руках.


Остальные жители деревни так же один за другим стали подтягиваться к ним и предлагать им обменяться с ними.


"О, ваши кости тролля весьма неплохи, я хотел бы предложить вам свой меч, чтобы выменять их!"


"Я готов обменять ваши кости на моё недавно сваренное вино!"


"Мои соления самые лучшие в деревне, не желаете обменять ваши кости на них?"


********************


Наблюдая этой картиной, большинство команд весьма удивилось. Но затем они в один миг пришли в себя, поняв, в чем была суть этого испытания...


Е Чуи так же на мгновение замер, а затем понял, что если его догадка была верна, то эти костные кристаллы, которые падали с троллей, были подобны золотым монетам, которые падали из монстров в обычных играх. И в этой деревни они использовались в качестве местной валюты для торговли в местными жителями, давая возможность обзавестись самыми необходимыми товарами для новичков.


"Это и есть суть испытания?" Джон помог своим людям обработать раны, а затем спросил у Е Чуи: "Убивать троллей, чтобы добыть кости, которые потом можно обменять на товары у местных жителей. Что это за бредовое испытание такое?"


"Это не так..."


Е Чуи покачал своей головой, а затем подумал и сказал: "Вещи, которые мы сможем получить, торгуя с местными жителями - это в лучшем случае предметы новичка. Что же касается истинной награды, то это должно быть что-то другое и... учитывая, что вся деревня была восстановлена до исходного состояния, это означает, что сегодня ночью вторжение троллей произойдет снова!"


Когда Джон услышал слова Е Чуи, его лицо резко побледнело.


Все остальные команды имели такую же реакцию, как и Джон, услышав слова Е Чуи.


Ранее они с огромным трудом дотянули до окончания вторжения троллей и после этого обессилено попадали на землю, полностью обессиленные. У них не было сил даже пошевелиться и тут Е Чуи неожиданно заявляет, что этой ночью вторжение снова повториться! Для них это была самая ужасная новость из возможных...


Если им снова придется противостоять троллям, то это станет их концом!


Это испытание рассчитано только на то, чтобы перебить их всех здесь!


Вердикт Е Чуи постепенно распространился среди всех остальных членов экспедиции и как только до них доходили новости, на их лицах появлялся сильный шок. Они хотели было возразить ему, но не нашли ни одного аргумента, чтобы опровергнуть его слова. Таким образом, постепенно их лица стали по очереди бледнеть.


Неужели это и было великое испытание Предка-императора?


"Естественно, что это не всё." увидев побледневшие лица своих союзников, Е Чуи неожиданно рассмеялся, а затем посмотрел на остальных, так как был не против того, чтобы они так же услышали его слова, поскольку такие вещи просто невозможно скрыть, ведь после того, как команда расположила кого-то из местных жителей к себе, те могли без проблем выдать им всю нужную информацию, так он продолжил говорить: "Эта деревня является только начальной локацией. Таким образом, мы должны покинуть эту деревню и перебраться в следующую локацию этого мира."


"В следующую локацию?" с удивлением спросила одна девушка: "Но горы за пределами деревни очень опасны. Если мы отправимся туда, то подвергнем себя ещё большей опасности и команда из империи Айшиз, которая вчера пошла в разведку, является самым ярким тому доказательством."


"Естественно, что мы не можем самостоятельно покинуть деревню, но мы можем договориться с местными жителями, чтобы они вывели нас от сюда." объяснил Е Чуи: "Наверняка местные жители могут без проблем передвигаться по местным горам."


Услышав слова Е Чуи, многие люди мгновенно оживились.


"Простите, не могли бы вы вывести нас из деревни?" Либе, лидер семьи Вигерс спросил у одного из местных жителей, который стоял рядом с ним.


"Нет!"


Просто ответил этот житель деревни, но когда все впали в ступор от такого ответа, он вдруг продолжил: "Незнакомец, если вы желаете покинуть деревню, то пожалуйста, обратитесь к тем селянам, у которых вы поселились. Если у вас будет достаточно костей, то он без проблем согласиться вывести вас из деревни!"


"Вот значит как!" люди сразу же обрадовались, услышав эти слова.


Эта деревня была только первым этапом экспедиции и с помощью местных жителей они могли отправиться в другие места этого мира!


Кроме того, каждая команда должна была обратиться только к тому местному жителю, у которого остановилась в доме, чтобы он стал их проводником, но для этого ему нужно было заплатить определенное количество косточек.


Так же оказалось, что цена у каждого жителя была разной.


Так, исследовательские команды вскоре обнаружили, что одним из них нужно было заплатить дюжину или даже два десятка косточек, чтобы покинуть это место, а кому-то нужно было всего лишь несколько штук таких косточек.


Так, команда Тристана, которая поселилась у Элизабет, должны были заплатить всего три косточки, чтобы она согласилась вывести их из деревни!


Так, команда Тристана была единственной, которая могла покинуть деревню сразу после первой волны вторжения троллей!


Что касается Е Чуи...


"Вы хотите покинуть деревню?" компания Е Чуи нашла умершего Арагорна целым и невредимым возле его старой хижины у подножья горы и он как обычно занимался своей практикой. Услышав вопрос Е Чуи, он сказал: "Да, я могу вывести вас от сюда, но за это вы должны будете заплатить костяными кристаллами!"


"И сколько тебе нужно косточек?" спросил Е Чуи


Арагорн остановил свои упражнения и, посмотрев на Е Чуи, сказал: "1 000 штук!"


Е Чуи: "... Ах*еть!"


Да этот пацан имеет просто непомерные запросы! Подобный поворот событий приводил только к одному логическому решению - это жульничество!


********************************************


Тем временем Гвенн внутри своего дома.


Гвенн поинтересовался у своего домовладельца, сколько им нужно костяных кристаллов, чтобы покинуть деревню и, к счастью, он сказал, что им нужно было только 8 косточек, что было довольно умеренным требованием среди большинства местных жителей. Если они хорошенько постараются в следующем нашествии, то без проблем наберут нужную сумму.


Тогда Гвенн неожиданно подумал о чем-то и спросил у своего домовладельца: "Ребенок, которого местные называют Арагорном, как его полное имя?"


Местный житель на мгновение замер, а затем ответил: "Вы имеете ввиду Аллаха? Его полное имя - Арагорн Эстель."


"Арагорн Эстель?!" шокировано воскликнул Гвенн: "Это на самом деле он?! Этот мальчик - это юный Предок-император?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 348: Он решил выставить на показ юного Предка-императора, словно тот был экспонатом в зоопарке?



"Да этот пацан настоящий разводила! Остальные жители деревни просят максимум несколько десятков костяных кристаллов, чтобы вывести другие команды из деревни, он он реально затребовал целую 1 000!" на маленьком лице Дебби абсолютная депрессия, когда она жаловалась Е Чуи.


В данный момент они сидели в тени большого дерева недалеко от хижины. Е Чуи достал из кольца Фродо набор из журнального столика и нескольких стульев, а так же немного лакомств. Вся его команда собралась вместе, чтобы обсудить текущие вопросы. Красноволосый Арагорн продолжал размахивать своей палкой, тренируясь в фехтовании.


Изначально, когда все видели его усердие и трудолюбие, то непроизвольно восхищались им, говоря что-то вроде: "Давай парень, я верю, что ты справишься с этим!"


Но после битвы прошлой ночью, узнав цену этого парня, Е Чуи и его компания, наблюдая за его усердием видели только одно: тролль превратил его в мокрое пятно всего одной атакой, но вернувшись домой он всё-равно продолжает заниматься этой фигней?!


Тогда Даджинси нахмурилась и сказала: "Хаммер, может нам стоит заручится поддержкой других жителей? Юный Предок-император - это полная ж*па!"


Под влиянием Е Чуи, девочки рядом с ним уже успели порядком поднатореть в его жаргоне и слова "разводила" и "полная ж*па" уже полностью стали частью их лексикона.


"Скорее всего мы действительно сможем заручится поддержкой других жителей." Е Чуи одобрил её идею, но затем рассмеялся и сказал: "Но зачем на это делать?"


Тогда девушки непонимающе переглянулись и озадаченно посмотрели на него.


"1 000 костяных кристаллов - это несомненно огромная сумма, которая очень сильно превышает цены других местных жителей, но очевидно, что это ключевая фигура, так что, естественно, что с ним придется повозиться. Так, теперь я мои ожидания в отношении этого ребенка возросли ещё больше." категорично заявил Е Чуи.


"Но нам нужна целая 1 000 косточек! Даже если мы продолжим сражаться с троллями то за один бой сможем максимум набрать только 100 штук. Так, нам потребуется пережить, как минимум, ещё 10 сражений с троллями." нахмурившись сказала Ифей Я: "Кроме того, количество снарядов рельсовой пушки ограничено, не так ли? Таким образом, мы просто не сможем каждый раз убивать так много троллей. На самом деле, если мы сможем за каждый бой убивать хотя бы 50 троллей, то это уже можно будет считать неплохим результатом. Но чем больше битв мы будем переживать, тем сильнее будет наша усталость, а следовательно каждая последующая битва будет всё сложнее для нас. Так, наша боевая эффективность будет падать, а убивать троллей станет всё сложнее. Таким образом, мне даже сложно представить, как много времени нам понадобиться, чтобы накопить целую 1 000 кристаллов..."


"Ифей Я, твои опасения весьма обоснованы." с улыбкой, согласно кивнул Е Чуи: "Но кто сказал, что должны убивать столько троллей?"


Несколько девочек удивленно посмотрели на него, а затем Дебби спросила: "Хаммер, что ты имеешь ввиду?"


"Хехе, эта проблема позволила мне обнаружить обман." с ехидной улыбкой, Е Чуи посмотрел в небо, словно почувствовал, как сила, управляющая этим миром, наблюдает за ним.


"Обман?" Вивиан в стороне удивленно спросила: "Босс, что ты имеешь ввиду?"


"Скажем так, у меня есть одна мыслишка, но для её подтверждения, мне нужно провести кое-какие исследования." сказал Е Чуи, встав со своего места, а затем на мгновение задумавшись, обратился к Дебби: "Кстати, я хочу, чтобы ты кое-что сделала."


"Что это? Я сделаю всё, что нужно!"


"Поход по магазинам!"


Это была деревня новичков, так даже если местная экипировка была лишь экипировкой для новичков, она определенно имела свои полезные эффекты. Так, по приказу Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Вивиан покинули хижину и направились в деревню, чтобы устроить настоящий налет на местные лавки и скупить за костяные кристаллы всё, что только могли!


В соответствии со сложившейся ситуацией, команда Е Чуи обладала для этого достаточной храбростью и силой...


Как только трое девочек покинули Е Чуи, за пределами хижины появился улыбающийся Гвенн со своей командой из 5 человек. Прошлой ночью, его группа потеряла одного человека, да и остальные были довольно сильно ранены, тем не менее, их исцеляющие слова оказались довольно эффективны, так что оставшиеся члены команды полностью восстановились.


В этот момент серебряновласый парень особенно дружелюбно улыбался Е Чуи и помахав ему рукой, вошел во двор в стиле "Друг, вчера ты был невероятно крут, так что я полностью восхищаюсь тобой!"


"Хехе." слегка улыбнувшись, Е Чуи посмотрел на Гвенна: "Господин Гвенн, что же привело Вас ко мне?"


"Я слышал, что твой домовладелец заявил, что хочет 1 000 косточек, прежде, чем выведет вас из этой деревни." сказал Гвенн с улыбкой. Когда Е Чуи задал этот вопрос Арагорну, вокруг было множество членов других команд, таким образом, эта ошеломляющая новость распространилась среди них подобно лесному пожару, тем самым позволив многим людям найти моральное удовлетворение от этого, посчитав, что это была его наказание за читерство...


"Это да, довольно внушительная сумма." с улыбкой ответил Е Чуи.


"Хаммер, ты не думал о том, чтобы сменить своего домовладельца на другого жителя деревни?" вдруг спросил Гвенн с каменным лицом.


"Зачем? Ты хочешь взять этого малыша себе?" с улыбкой Е Чуи указал на рыжеволосого паренька рядом, который продолжал махать своей палкой.


"Есть такая мысль." честно признался Гвенн, а на лицах пяти людей позади него мгновенно появилось крайне обеспокоенные лица, словно они хотели сказать: "Достопочтенный Гвенн, Вы же шутите, верно? Мы с большим трудом собрали 8 косточке, так, собрать 1 000... да мы все тут помрем!"


"Хехе, так ты понял?" Е Чуи быстро понял, где собака была зарыта, так что слегка хихикнув, задал этот вопрос. Прошлой ночью, когда на поле боя появился Арагорн и был превращен в кровавое месиво ударом тролля, кто-то из местных жителей выкрикнул его настоящее имя, таким образом, знающие и умеющие думать люди уже должны были догадаться о том, кем был этот парень.


Гвенн согласно кивнул, сложив руки на груди и посмотрев на Арагорна: "Это юный Предок-император. У него должно быть скрыто множество секретов... Не так ли, господин Хаммер?"


"Это испытание было создано самим Предком-императором, таким образом, его персонаж определенно имеет очень большое значение для этой истории." одобрительно кивая головой, сказал Е Чуи: "Так что я просто не могу позволить тебе узнать ещё больше." но затем он вдруг резко изменил свой тон и сказал: "Но я могу дать тебе временное разрешение на то, чтобы поговорить с юным Предком-императором. В таком случае, ты сможешь временно подружиться с ним и задать столько вопросов, сколько пожелаешь. Это я могу организовать."


Гвенн неожиданно удивился: "С чего это ты вдруг стал таким добрым?"


"А почему нет?" с улыбкой ответил Е Чуи, а затем поднял свой безымянный палец: "Однако, общение с юным Предком-императором делиться на две категории. Если ты захочешь пообщаться с ним больше 10 минут, то одна минута тебе будет стоить 1 000 золотых монет, если же ты будешь общаться менее 10 минут, то это будет намного дороже и 1 минута обойдется тебе в 5 000 золотых! Конечно, эта цена может показаться очень завышенной, но в конечном итоге и это не абы кто, а сам Предок-император. В обычных условиях, другие люди были бы готовы миллионы заплатить за то, чтобы получить хотя бы небольшую возможность пообщаться с ним, не так ли?"


Все вокруг: "..."


Они полностью выпали в осадок от экономической логики Е Чуи...


Он реально выставляет юного Предка-императора, как некое животное в зоопарке?


Даджинси нахмурилась и приблизившись к уху Е Чуи, прошептала: "Хаммер, ты уверен? В теле юного Предка-императора могут быть скрыты ценные подсказки..."


"Не переживай, я знаю, что делаю."


Е Чуи уверенно посмотрел на Даджинси, а затем снова перевел свой взгляд на Гвенна: "Я надеюсь, что для первого кандидата на пост папы, деньги не должны быть проблемой, не так ли?"


О том, что Гвенн был главным кандидатом на пост папы, нигде ранее упоминалось, таким образом, когда Е Чуи неожиданно назвал статус Гвенна, пять церковников за ним мгновенно напряглись. Однако Гвенн оставался совершенно спокойным. Если бы Е Чуи не смог вычислить даже этого, то он просто не был бы достоин того, чтобы называться его противником. Так он улыбнулся и сказал: "У господина Хаммера весьма неплохая интуиция. Как у главного кандидата на пост папы, я действительно не испытываю нехватки в деньгах..." затем он на мгновение умолк и с некоторым сомнением в голосе сказал: "Однако... ты на самом деле готов позволить другим вступить в контакт с этим парнем?"


Е Чуи без колебаний кивнул своей головой: "До тех пор, пока у вас достаточно денег, я совершенно не против этого, независимо от того, какие данные вы сможете выудить из него. Мой юный Предок-император доступен всем желающим."


"..." неожиданно Гвенн обнаружил, что все меньше понимает действия Е Чуи. Однако... он был полностью уверен в том, что юный Предок-император был главным ключом прохождению этого испытания. По другому просто быть не могло!


Так, после секундного размышления, он счастливо кивнул своей головой и достал 10 000 золотых монет, передав их Е Чуи: "Для начала, я хотел бы поговорить с ним две минуты."


"Рад иметь с тобой дело!"


Е Чуи счастливо взял деньги из рук Гвенна. В этой экспедиции, даже если они больше ничего не добудут, то как минимум неплохо заработают. И хоть Е Чуи не мог сказать за остальных людей в этой экспедиции, но для Дебби это определенно станет огромным прорывом...


Гвенн несколько озадаченно посмотрел на Е Чуи, а затем с некоторым возбуждением, вместе со своей командой направился к Арагорну, после чего несколько дрожащим голосом начал задавать ему вопросы.


В это время Арагорн не прекращал своих тренировок и попутно случайным образом, отвечал на вопросы Гвенна. Он не проявлял никаких особых эмоций и его ответы так же были очень краткими и старомодными.


Даджинси полностью выпала в осадок и офигевшим взглядом посмотрела на Е Чуи. Тогда тот улыбнулся и сказал: "Даджинси, оставайся здесь и охраняй нашего малышка. Вполне возможно, что скоро сюда прибудут и другие члены экспедиции, чтобы встретиться с юным Предком-императором. Так что обязательно сними с них плату, мы просто не можем потерять такую замечательную возможность заработать!"


"..." Даджинси окончательно ошалела и, вытерев холодный пот со лба, спросила: "Что за хрень ты задумал? Ты хоть понимаешь насколько важен Предок-император?"


"Конечно я понимаю." снова улыбнулся Е Чуи, а затем направившись прочь, добавил: "Но кто сказал, что Арагорн - это настоящий Предок-император?"


Такая постановка вопроса для Даджинси стала подобна грому среди ясного неба.


Похлопав Даджинси по плечу, Е Чуи направился внутрь хижины.


Много лет назад, когда тролли напали на деревню Предка-императора, из всей деревни выжил только один человек. И этот человек стал великим Предком-императором. Это была очень важная подсказка. Узнав настоящее имя Аллаха, все непроизвольно начинали думать, что именно он и был тем единственным выжившим Предком-императором. И даже когда во время ночной битвы он был превращен в кровавое месиво, другие люди совершенно не усомнились в его истинной личности. Они просто подумали, что это именно их появление здесь, нарушило естественный ход событий. А если бы их здесь не было, то этот юный Предок-император вполне мог бы спастись.


Поскольку его звали Арагорн Эстель, а этот мир был создан Предком-императором, то этот парень определенно был его юной версией.


Подобный ход мыслей был совершенно логичен для каждого обычного человека.


Е Чуи так же поначалу считал именно так, но постепенно он осознал, что здесь было что-то не так.


Юный Арагорн имел горячую кровь, но при этом был абсолютным нубом, не имея совершенно никакой силы. Так, даже без их вмешательства, он скорее всего полез бы в бой с троллями был размозжен в кровавое месиво и ничего бы не изменилось. Таким образом, если в этой деревни и был кто-то, кто мог пережить вторжение троллей, это определенно был не Арагон. А наиболее вероятным кандидатом на выживание был...


Его больной брат!


Так, настоящий Предок-император - это вовсе не Арагорн, а его младший брат - Фарамир.


Что касается его имени "Арагорн", вполне возможно, что в знак памяти о своем брате, он взял себе это имя, когда стал знаменитым.


Таким образом, главным ключом для прохождения этого испытания был никто иной, как Фарамир!


Внутри хижины.


Дом братьев был очень прост. Здесь практически не было мебели, за исключением старой потрепанной кровати и полусгнившего шкафа. Не было даже стола или стульев. Но в данный момент пол был устлан слоем одел Дебби и остальных девушек. Они спали на них, пока Е Чуи охранял их покой. Когда Е Чуи вошел в хижину, Фрейя как раз заканчивала уборку оделял и одежды других девочек.


После ночной битвы, одежда девочек полностью испачкалась от пота и крови троллей. Но, к счастью, они взяли с собой довольно много сменной одежды.


Е Чуи слегка прокашлял, а Фрейя кивнула своей головой в знак приветствия. Затем она указала на деревянную кровать. На кровати спал Фарамир, который в свои 6 лет выглядел, как 4 летний из-за болезни. Он выглядел так, словно мог умереть в любое мгновение. А рядом с ним спала маленькая эльфийка, так как всю прошлую ночь они не спала. Взрослые обладают более высокой выносливостью, так что всё ещё могли не спать, но у детей её не было.


Малышка несколько раз во сне дернулась, словно держала в руках свою винтовку и в кого-то целилась...


Е Чуи согласно кивнул, а затем огляделся вокруг и, наконец, подошел к углу комнаты, где некоторое время просто молча стоял. Затем, на мгновение нахмурившись, отодвинул кусок дерева и увидел под полом небольшое отверстие. Судя по всему это был тайник. Но он был настолько мал, что здесь могло разместиться разве что маленькое тело Фарамира.


Судя по всему, во время вторжения троллей, Фарамир был спрятан здесь, таким образом он остался совершенно невредим. Тогда Е Чуи ещё больше убедился в своей догадке: "Фарамир и есть настоящий Предок-император."


Затем он поднялся и посмотрел на Фарамира, который спал на кровати.


На самом деле глядя на его нынешнее состояние, было очень тяжело представить, что этот хрупкий ребенок в будущем превратиться в величайшую личность за всю историю этого континента. Кроме того, его белоснежные волосы полностью отличались от всем известных огненно-красных волос Предка-императора. Но вспомнив красные волосы Арагорна, можно было предположить, что его волосы были белыми только по причине его болезни, а если он вылечиться, то вполне возможно, что они так же снова покраснеют.


Затем, в поле зрения Е Чуи попала спящая малышка Лиэр. Поскольку пол был слишком жестким для неё, ей разрешили спать на кровати вместе с Фарамиром. Драконыш так же всё ещё был рядом с ней, выполняя роль подушки для Лиэр. В данный момент он так же спал с несколько глупым выражением лица.


Е Чуи увидел, что малышка Лиэр обняла Фарамира и даже закинула одну свою ножку прямо на него. Наблюдая эту сцену, он неожиданно про себя воскликнул: "Твою мать, моя дочь спит вместе с юным Предком-императором..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 349: Показное богатство Дебби!



В одной из деревенских хижин вторая группа из империи Матан собралась вместе, чтобы обсудить текущее положение дел.


Во время ночной битвы они потеряли двоих человек, так что теперь из оригинальных 7 человек, у них в отряде осталось только 5. Это были Орианна, Делл, Бейл и ещё два молодых человека из империи Матан. Все они были одними из лучших юных гениев империи, но в данный момент они все были полностью подавлены, пребывая на грани паники, и могли только издавать тяжелые вздохи.


"Чтобы наш домовладелец вывел нас из деревни, нам нужно целых 7 косточек, а у нас в данный момент есть только 3..." подавленно сказал Делл: "Во время ночного боя мы потеряли двоих людей и тем не менее, смогли убить только троих троллей. Если нам снова придется вступить в бой сегодня, то я боюсь, что скорее всего мы даже пережить его не сможем, не говоря уже о том, чтобы собрать 7 кристаллов..."


"Ну должно же быть хоть какое-то решение..." печальным голосом сказал Бейл: "Может попросить помощи у Хаммера?"


Услышав имя Е Чуи, вся команда непроизвольно вздрогнула от страха.


Они были вынуждены использовать все свои силы, чтобы заполучить эти три кристалла, в то время, как команда Е Чуи, в чьем составе был полу-эльф с нулевой боеспособностью и маленький ребенок, с легкостью насобирала 73 кристалла...


Этот разрыв в силе заставлял их вздрагивать от страха. Ранее они на самом деле считали, что при удобном случае, во время этой экспедиции, они смогут избавиться от команды Е Чуи! Хехе, насколько же высокомерны они были!


Так, когда они услышали предложение Бейла о том, чтобы заручиться поддержкой Е Чуи, все они непроизвольно были готовы согласиться с ним. В конечном итоге, они и Е Чуи были из одной империи. Так, если его соотечественники обратятся к нему за помощью, он ведь не проигнорирует их, верно? Как он может проигнорировать своих сородичей?


Но в этот миг... Орианна неожиданно вспомнила дуэль с Дебби, это чертовой простолюдинкой, которой она отдала 10 000 золотых. Когда ранее они были вынуждены снова потратить 3 000 золотых, чтобы купить подсказки у Е Чуи, это уже был её предел. Кланяться им... в душе Орианны мгновенно появилось сильное раздражение. Она ни за что не станет делать этого!


"Мы не можем обратиться за помощью к Хаммеру..." заявила она, глядя на остальных, а затем с некоторой паникой в голосе, сказала: "Хаммеру нужно набрать 1 000 косточек, чтобы его домовладелец вывел их из деревни. Так, чтобы он помог нам, мы должны сделать что-то для него, а нам нечего предложить ему. Так, мы только можем остаться в деревне, чтобы помогать ему набрать нужное количество косточек. В результате... игра просто не стоит свеч. Кроме того, мы уже успели изрядно подпортить отношения с ним, так что вполне возможно, что он вообще не захочет помогать нам..."


"Слова Орианны имеют смысл." с полным раскаянием на лице сказал Бейл: "Зачем только мы решили поссориться с ним..."


На мгновение в хижине воцарилось гробовое молчание.


Тогда Делл неожиданно гневно воскликнул: "Чертов Хаммер! Как можно вот так взять и бросить своих соотечественников? Даже если мы оскорбили его, неужели ему так тяжело помочь нам, когда мы просим его о помощи? Если бы он согласился помочь нам, то мы с легкостью смогли бы покинуть деревню... Чтоб его... Когда эта экспедиция закончится, я позабочусь о том, чтобы все узнали, как он относился к нам здесь!"


Остальные так же негодующее стали поддерживать его. При этом у них всех напрочь отбило память о том, что днем ранее, они активно планировали смерть команды Хаммера.


"На самом деле у меня есть одна мысль, возможно, что она сработает." Орианна снова подала свой голос.


"Что у тебя за мысль, говори, Орианна?" быстро спросил Делл.


"Мы могли бы купить меч у местных жителей деревни за один костяной кристалл..." Орианна указала на местного жителя, который во дворе размахивал своим мечом, и продолжила: "Хоть этот меч и выглядит довольно убого, но я видела, как этот мужик вчера убил им 5 троллей. Его навыки фехтования самые примитивные, тем не менее, он обладал весьма внушительной силой. Я подозреваю, что причина этого скрыта в его мече... Когда-то давно, я слышала, что кузнечные навыки древних людей были не хуже, чем у гномов, но со временем, мы потеряли некоторые очень мощные кузнечные техники..."


Услышав слова Орианны, выражения лиц у остальных членов команды наполнились невыразимым счастьем.


Если они смогут заполучить меч местных аборигенов, то вполне возможно, что это значительно увеличит их боевой потенциал, таким образом, есть большая вероятность того, что во время следующего вторжения они смогут набрать нужное количество косточек!


"Но меч стоит целую одну косточку, а они у нас сейчас на вес золота..." с некоторым сомнением в голосе, сказал Делл.


"Ты предлагаешь не рисковать?" Бейл внимательно посмотрел на него.


У остальных членов команды на лицах так же были неуверенные выражения.


И именно в этот момент Дебби появилась в их поле зрения.


"Есть кто дома..." девочка толкнула дверь и увидев группу Орианны, на мгновение застыла на месте. Но затем на её лице появилась слабая улыбка и она направилась прямиком к местному мужику, который был занят фехтованием: "Дядя, могу ли я купить твой меч за костные кристаллы?"


"Ты хочешь купить мой меч?" мужик прекратил свою практику: "Без проблем, я обменяю свой меч на 1 косточку!"


"Держи!"


Маленькая девочка с гордостью передала 1 косточку мужику.


Сразу же за этим тот отдал ей меч.


Компания Орианны, которые всё ещё колебались, покупать меч или нет: "...."


Затем на лице Дебби отразилось выражение в стиле "ну и кто тут теперь богач?"


Однако Дебби не собиралась уходить после этого и спросила: "Дядя, а ты ещё что-нибудь продаешь?"


Мужик подумал, а затем радостно улыбнулся: "У меня есть свежие маринованные огурцы и 15 кг сала, которые я могу продать вам. Так же могу продать стол и стулья из моего дома. Всё это будет стоить 1 косточку."


"Хорошо, я беру всё!"


Дебби величественно передала мужику ещё одну косточку.


Орианна и её компания ещё раз впали в ступор. Она что, хвасталась своим богатством? Но, естественно, что это было не так. На самом деле, суть хвастовства богатством заключается в том, чтобы покупать кучу бесполезного хлама, чтобы показать как ты богат. Неужели Дебби со своими тараканами стала бы вести себя подобным образом?


Несколько минут спустя.


Изначально довольно приличный домик полностью опустел. Все вещи были скуплены Дебби и спрятаны в её кольцо. Затем она улыбнулась Орианне и её компании и ушла прочь.


В этот момент вся команда Орианны хранила молчание, чувствуя неописуемый позор.


Всего за одно мгновение, они лишились всех вещей, которые были в доме....


Это была месть богатством, которую они никогда не забудут!


"Она сделала это специально, она наверняка сделала это преднамеренно..." истерично завопила Орианна с налитыми кровью глазами.


Вот только у Дебби даже в мыслях не было ничего подобного.


Она просто скупала всё, что можно было купить в деревне, по требованию Е Чуи... Ну и немного насладилась тем, что смогла ещё раз опустить Орианну.


Незаметно настал обед.


Дебби, Ифей Я и Вивиан обошли всю деревню, скупив всё, что только можно было скупить. Подобный подвиг стоил им все 73 косточки, которые добыл Е Чуи прошлой ночью.


Так, три девушки направились назад к хижине Аллаха, но когда они вернулись назад, то обнаружили, что здесь собралось довольно много людей из других команд и они постоянно переговаривались между собой.


"Это на самом деле юный Предок-император?"


"У него волосы огненного цвета, а так же его зовут Арагорн Эстель, так что этот парень наверняка должен быть юным Предком-императором!"


"Святые угодники, мне посчастливилось встретиться с юным Предком-императором!"


"1 000 золотых за встречу с ним просто мелочь!"


"Не, я готов потратить даже 5 000 золотых, чтобы иметь возможность пообщаться с ним. Это просто уникальная возможность!"


Вокруг хижины было наложено заклинание Е Чуи "Лунный блик водной глади", которое создало барьер, не пропускающий других людей внутрь. В барьере был небольшой проход, возле которого стояла Даджинси и, сгорая от стыда, выполняла роль швейцара...


Прежде, чем желающие посмотреть на Предка-императора, могли войти внутрь, они должны были заплатить озвученную сумму Даджинси. И хоть цена была довольно высокой, здесь уже выстроилась довольно длинная очередь. Как минимум уже три группы стояли в очереди.


Три девушки: "...."


Поздоровавшись с красной, как рак, Даджинси, девушки вошли в проход и обнаружили, что небольшой дворик возле хижины был несколько переделан Е Чуи. Он был разделен на две области для наблюдения: ближнюю и дальнюю. А Фрейя выступала в роли экскурсовода, стоя рядом с Арагорном, и рассказывая о прошлом Предка-императора.


".... Несмотря на то, что практика в фехтовании юного Предка-императора выглядит самой заурядной, но на самом деле в ней есть непознанный скрытый смысл. Все мы знаем, что Предок-император был не только великим магом, но так же был мечником на уровне Джаггернаута, являясь так же сильнейшим мечником за всю историю человечества. Его стиль фехтования сам по себе был очень уникален, таким образом, даже просто наблюдая за ним, вполне возможно, что мы сможем постичь какой-нибудь из его секретов владения мечом..."


Излишне говорить, что эту речь придумал никто иной, как Е Чуи.


Недалеко под деревом, Е Чуи установил большой стол с множеством разнообразных продуктов. И сейчас там сидели все представители альянса Е Чуи и неторопливо обедали...


Наблюдая эту сцену, даже три девочки не удержались от того, чтобы не спросить себя: "мы на самом деле всё-ещё находимся в экспедиции по исследованию руин Предка-императора?"


"О, Дебби, вы вернулись!" Е Чуи, увидев Дебби, радостно позвал её: "Уже обед, вы наверное проголодались? Скорее присоединяйтесь к нам! Девочки из империи Дорн просто невероятные мастера готовки! Их кулинарные навыки просто невозможно перестать хвалить!"


Дебби, Ифей Я, Вивиан: "...."


Затем они сели за стол, который ранее хоббиты использовали для праздничного ужина, а чувство дискомфорта мгновенно исчезло, когда еда появилась перед ними. Надо сказать, что навыки готовки девочек из Дорна действительно были первоклассными. Так что девушки мгновенно набросились на еду, а Вивиан, которая выполняла функцию профессионального повара в команде Е Чуи, даже начала обсуждать различные кулинарные вопросы с девушкой по имени Дорис из империи Дорн.


В это время остальные команды так же наслаждались обедом, если не считать того... что они давились своими сухпайками, которые состояли из вяленого мяса, еды, которую им предоставили местные жители, и диких ягод. Кроме того, им даже присест негде было, как как все столы и стулья в деревне скупили Дебби, Ифей Я и Вивиан.


Но для большинства команд подобная ситуация не была проблемой, так как идя в эту экспедицию, они были готовы к подобным вещам. Однако, в этот момент они почувствовал великолепный аромат, который пришел от хижины Е Чуи. Когда они входили внутрь барьера, чтобы посмотреть на Предка-императора, то обнаруживали, что у Е Чуи и его союзников здесь был чуть ли не настоящий банкет. Подобная картина просто не могла позволить им остаться равнодушными.


Почему?


"Дебби, ты скупила всё что могла?" в этот момент Е Чуи спросил Дебби, которая сидела рядом.


"Да, я скупила всё, что можно было купить, как ты и сказал..." Дебби, жуя вкусный кусок жаренного мяса, ответила Е Чуи: "Но стоит ли оно того, Хаммер? Это реально может как-то пригодиться нам? Будь это оружие или что ещё, всё это самые обычные и распространенные вещи."


"Есть ли что-нибудь необычное, что вы смогли купить?" спросил Е Чуи. Вполне возможно, что большинство из купленных вещей действительно не имели никакой ценности, тем не менее, среди них вполне могут оказаться очень важные секретные вещи.


В соответствии игрового опыта Е Чуи, в некоторых играх были ситуации, когда казалось самый неприметный и бесполезный предмет оказывал ключевое значение в последующих миссиях. В любом случае, им все еще очень сильно не хватало игровой валюты. Им нужно было насобирать 1 000 косточек, в то время, как у них было только 73, таким образом, Е Чуи решил не экономить их и проверить другие возможности этого мира.


"Что-то особенное?" Дебби положила свой нож и вилку и достала камень, который источал весьма противный запах, из-за чего она замотала его в тряпку и объяснила: "Это я купила у беззубого старика, у которого поселился Докия. Он утверждал, что этот камень использовался еще его предками для приготовления различных солений и насчитывает сотни лет истории. Он сказал, что это очень драгоценная вещь, так что я потратила на его покупку целую косточку."


Е Чуи: ".... что-нибудь ещё?"


"Эм, ещё есть полностью изъеденный насекомыми наряд из звериной кожи. Местные жители утверждали, что это очень древняя одежда их предков. Он тоже стоил целую косточку."


"... что ещё?"


"Ещё есть котелок с выпуклым дном. И хоть его ушко сломано, его бывшая хозяйка заявила, что это родовое наследие и в нем можно приготовить самую вкусную еду в мире. Вместе с ножом и вилкой в комплекте, он обошелся в 1 косточку."


"...."


Ну, вполне возможно, что специальные вещи могут быть скрыты среди всех этих простых вещей!


Дебби, Ифей Я и Вивиан, по очереди выложили перед Е Чуи все вещи, которые они смогли купить, после чего он забросил их всех в кольцо Фродо. В любом случае, это кольцо было достаточно просторно, чтобы вместить в себе весь этот старый хлам... эм, в смысле, квестовые вещи.


Многие вещи, вроде столов и стульев, могли быть приобретены в огромных количествах всего за 1 костный кристалл. Таким образом, три девочки, имея 73 косточки, практически под чистую вымели всю деревню...


"Господин Хаммер, зачем вам все эти вещи?" Джон, лидер Ночного дозора, просто не смог удержаться от этого вопроса: "Я еще могу понять оружие, оно вполне может иметь некоторую ценность, но остальные вещи... это ведь просто бесполезный хлам!"


"Совершенно не факт." с улыбкой ответил Е Чуи.


Остальные непонимающим взглядом посмотрели на него.


Но Джон не стал углубляться в эту проблему и сменил тему: "Господин Хаммер, что вы планируете делать с вашей 1 000 косточек, которые вам нужно набрать? Все-таки это очень большое количество, так что, я боюсь, что их будет очень не просто накопить. Если нужно, мы готовы помочь вам собрать их."


Услышав слова Джона, девочки из Дорна и семья Вигерс так же согласно кивнули своими головами. Им нужно было не много косточек, так что уже после второго раунда битвы с троллями, они наберут нужное количество, однако будучи членами одного альянса, дабы помочь Е Чуи, они были готовы задержаться здесь и помочь ему.


Увидев их решимость, Е Чуи на мгновение впал в ступор, а затем слегка улыбнулся и сказал: "Спасибо за ваше предложение, но у меня есть свой план, так что вам не стоит задерживать свое исследование этого места из-за меня и как только получите нужное количество косточек, смело отправляйтесь в путь, не переживая за нас!"


Три команды всё ещё несколько колебались.


Тогда Е Чуи сделав глоток вина из бокала, сказал: "Прошлой ночью, мы, можно сказать, вместе преодолели большую беду, так что не переживайте на этот счет слишком сильно и просто наслаждайтесь вкусной едой."


Услышав слова Е Чуи, остальным ничего не оставалось, кроме как так же поднять свои бокалы.


Независимо от того, что с ними произойдет дальше, в данный момент у их альянса установились очень хорошие и доверительные отношения, которые ценил каждый из них.


Не успели они дообедать, когда к Е Чуи неожиданно подошла Даджинси и сказала: "Капитаны двух команд из империи Айшиз хотят встретиться с тобой, чтобы что-то обсудить."


"Тристан и Докия?" на мгновение Е Чуи замер, а затем улыбнулся и сказал: "пропусти их."


Тристан пришел попрощаться. Вчера его отряд смог добыть только три косточки, но им повезло и для того, чтобы Элизабет вывела их из деревни, ей нужно было как раз три косточки. Таким образом, его команда была единственной командой, которая могла покинуть деревню сразу же после первого вторжения троллей, так после некоторого обсуждения, его команда приняла решение покинуть деревню.


"Господин Хаммер, спасибо Вам за помощь, которую Вы оказали нам ранее." изначально Тристан был королевским потомком и имел весьма неплохой талант, однако был несколько безответственным и гордым. Но, похоже, что после ночного вторжения троллей, его личность кардинально изменилась и он стал куда больше похож на взрослого: "Хоть нас и нельзя назвать союзниками, но я надеюсь, что когда мы покинем это место, то сможем стать хорошими друзьями."


"Конечно, я с нетерпением буду ждать этого момент." с улыбкой ответил Е Чуи.


Затем слово взял Докия: "Господин Хаммер, простите, что я не поддержал Вас во время битвы с троллями."


"Ничего страшного, в конечном итоге, каждый из нас преследует свою собственную цель." с улыбкой ответил Е Чуи, словно его это совершенно не волновало, а затем он посмотрел на Докию: "Но, господин Докия, насколько я понимаю Вы пришли сюда не только для этого, верно?"


"Да." после некоторого колебания, Докия наконец сказал: "Ранее я сильно колебался, стоит ли потратить полученные нами косточки на оружие местных жителей, но прежде, чем я принял окончательное решение, господин Хаммер скупил в деревне всё, что только можно было... Таким образом, я хотел бы купить нужные мне вещи за золото, если это возможно. Что скажите?"


За косточки можно было купить оружие у местных жителей и, хоть оно выглядело довольно убого, но во вчерашней битве местные жители, с помощью этого оружия, казалось, с легкостью могли убить любого тролля. Может, если они воспользуются этим оружием, то так же смогут с легкостью убивать троллей? Так что сегодня многие команды терзал подобный вопрос и они пытались решить, стоит ли покупать оружие за косточки у местных жителей. Но, пока они колебались, Дебби, Ифей Я и Вивиан скупили всё, что только могли...


"Э?" услышав вопрос Докии, Е Чуи на мгновение впал в ступор.


В этот момент лидер команды из Восточного Сяэра, которая находилась неподалеку, заплатив взнос за возможность понаблюдать за Предком-императором, услышав этот разговор, так же отчаянно воскликнул: "Если мы можем купить эти вещи за золото... я тоже хочу купить его!"


Костяные кристаллы были слишком ценными, но золото... все команды, которые принимали участие в этой экспедиции, в большинстве своем были щедро профинансированы своими странами, так что никто из них не испытывал недостатка в деньгах!


"Что ж..." Е Чуи по очереди достал несколько единиц оружия. Это всё, что у него было. Этот мир был создан Предком-императором, так что Е Чуи был полностью уверен в том, что это было самое обычное оружие и не имело никаких особых эффектов. Причина, по которой местные жители обладали столь мощной боевой мощью, скорее всего заключалась в том, что они сами по себе были очень сильны. Это точно так же, как обычная, случайно подобранная на земле палка, может стать настоящим орудием для убийства в руках мастера боевых искусств.


Но, похоже, что члены других команд считали иначе...


Так, на мгновение задумавшись, Е Чуи сразу же увидел очередную идеальную возможность заработать ещё немного деньжат.


"Всего в деревне есть три вида оружия: мечи, булавы и копья. Я могу продать по одному экземпляру каждого типа по отдельности. Но я продам их тому, кто предложит самую высокую цену. Стартовая цена 10 000 золотых. Добро пожаловать на наш аукцион!"


Режим торгов был успешно запущен!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 350: В отличии от Е Чуи, для остальных деньги не имели большой ценности.



У хижины у подножья горы, которая была спрятана в зарослях, Е Чуи разделил двор на две части. С одной стороны продолжалась выставка юного Предка-императора, в то время как с другой стороны был организован аукцион оружия местных жителей.


"11 000 золотых!"


"Я даю 11 500!"


"Даю еще 500 сверху! 12 000!"


"Хорошо, 12 000 золотых! Есть желающие повысить ставки? 12 000 раз, 12 000 два, 12 000..."


"13 000!"


"13 000 раз, 13 000 два, 13 000 три!" Е Чуи достал небольшой молоток из кольца Фродо. Он не знал зачем он мог понадобиться хоббитам, но громко прокричав последнюю ставку, он с силой стукнул этим молотком по столу, закончив торг: "Продано!"


Затем он с улыбкой достал простой меч: "Господин Смог из Восточного Сяэра, поздравляю с приобретением меча и родной деревни Предка-императора!"


В данный момент Смог испытывал очень сильные душевные муки от потери 13 000 золотых, но вместе с тем в его глазах можно было заметить небольшие алчные огоньки. Затем Е Чуи передал ему меч и он быстро взял его в руки и, с обожанием в глазах, осмотрел его с верху до низу. Остальные члены его команды так же собрались вокруг него, в то время, как остальные команды с завистью смотрели на него.


"С этим мечом я смогу убить ещё больше троллей этой ночью!" возбужденно сказал Смог, а затем, заметив взгляды остальных, быстро спрятал его в своем кольце.


"Желаю господину Смогу великого улова этой ночью!" с улыбкой сказал Е Чуи, а затем достал из кольца Фродо булаву: "Итак, наш следующий лот - это булава. Мы все были свидетелями того, как прошлой ночью этой булавой орудовала местная красавица, Элизабет, так что я думаю, что не нужно говорить слишком много, не так ли? Таким образом, мы начинаем наши торги! Стартовая цена 10 000 золотых, можете приступить!"


Каждая команда сразу же начала делать свои ставки.


Довольно быстро новости о том, что Е Чуи организовал аукцион местного оружия, разлетелись по всей деревне и большинство оставшихся команд прибыли сюда, чтобы посмотреть на него. Большинству присутствующих было слишком жалко тратить свое косточки на это оружие, однако он были полностью уверенны, что именно благодаря ему местные жители могли так лихо мочить троллей.


И вот, когда Тристан и его команда покидал деревню под руководством Элизабет, Гвенн сидя прямо на полу в своей хижине, из-за того, что вся мебель была скуплена Е Чуи, и жуя кусок хлеба, так же услышал об аукционе, который тот организовал.


На мгновение он впал в ступор, а затем на его лице появилась подавленная улыбка: "Не понимаю, я совершенно не понимаю хода его мыслей..."


Тогда один из верующих рядом с Гвенном сказал: "Достопочтенный Гвенн, кажется, что оружие местных жителей имеет некий скрытый эффект. Может оно окажется очень полезным для нас, почему бы нам не попытаться приобрести одно?"


"Оружие совершенно бесполезно." Гвенн отрицательно покачал своей головой: "Хаммер скорее всего решил организовать распродажу оружия, так как оно совершенно бесполезно и он захотел немного заработать на этом... Хаха, не говоря уже о другом улове в этой экспедиции, как минимум, в плане денег Хаммер уже не зря пришел сюда. Все мы, в сравнении с ним, просто тупые обезьяны. Он действительно невероятен!"


Церковники: "..."


Даже достопочтенный Гвенн дал им настолько плохую оценку...


"Но, достопочтенный Гвенн, Вы уверены, что это оружие бесполезно?" все же спросила девушка, которая возглавляла отряд инквизиции: "У Хаммера должно быть есть много оружия, но он всё-равно решил продать только три экземпляра."


"И именно по этому он умнее всех нас вместе взятых." Гвенн откусил еще кусок хлеба. Затем он посмотрел на верующих, которые так же сидели на полу рядом с ним: "Если бы он решил продать всё оружие сразу, то это привело бы к его обесцениванию, так что ему это было совершенно не выгодно делать. Но если мои догадки верны, то после того, как он продаст три предмета на аукционе, обязательно найдется пара другая дураков, которые попытаются купить у него ещё оружие в частном порядке. И тогда он сможет продать оставшееся оружие ещё дороже."


Услышав объяснение Гвенна, все вокруг почувствовали, что этот Хаммер был слишком хитер. Он разработал столь хитроумный план только для того, чтобы заработать ещё больше денег!


"В любом случае, конкретно на этом аукционе Хаммера нам делать нечего."


Затем Гвенн доел свой кусок хлеба и встал на ноги, потерев затекшие ноги: "Кроме того, у нас есть дела поважнее."


"Вы о чем, достопочтенный Гвенн?" быстро спросили остальные церковники.


"Мы должны переговорить с остальными жителями деревни, как это вчера сделал Хаммер." с серьезным выражением лица, сказал Гвенн: "В данный момент самым большим преимуществом Е Чуи является не костяные кристаллы, а информация, которой он владеет. Таким образом, я намерен добыть всю скрытую информацию из местных жителей, а затем я смогу поговорить с юным Предком-императором и тем самым, вполне возможно, что мы сможем узнать что-то ценное от него."


Ранее, когда Гвенн купил время, чтобы поговорить с юным Предком-императором, он потратил более 20 минут на общение с ним, но независимо от того, как много вопросов он задавал, Арагорн отвечал всего несколькими стандартными фразами. Не добившись успеха, он решил пойти по пути Е Чуи, в надежде, что сможет заполучить некую полезную информацию, которая позволит ему разговорить паренька.


**********************************************


Тем временем, аукцион Е Чуи закончился.


Однако выставка юного Предка-императора, всё ещё продолжалась. После того, как некоторые группы совершили одно посещение, они направились на второй круг. В конечном итоге, Предок-император был самой легендарной личностью за всю сознательную историю континента Айген-Даз. Так, иметь возможность наблюдать за тем, как юный император практиковался с мечом, определенно было бы очень полезным для них!


Вполне возможно, что они смогут постичь какую-нибудь супер технику владения мечом или невероятно мощное заклинание!


И даже если они ничего не получат, то после возвращения в реальный мир, они смогут рассказывать всем, что видели, как юный Предок-император практиковался в фехтовании, что наверняка приведет к сильной зависти остальных людей!


Что касается золота... Для участия в этой экспедиции у них всё ещё оставалось довольно много денег.


В отличии от Е Чуи, они не очень сильно держались за деньги.


Обед под большим деревом был закончен и вся посуда убрана, замененная различными десертами и фруктами, а так же чаем и кофе. Дебби сидела рядом с Е Чуи и счастливо пересчитывала золотые карты.


Меч был продан за 13 000 золотых, копье ушло за 14 000 (его купила команда Докии), а булава была продана за 12 500 золотых командой Стражей света.


Так, Е Чуи заработал на этом аукционе почти 40 000 золотых.


Выставка юного Предка-императора так же принесла ему почти 100 000 золотых.


Держа в руках столько золотых и серебряных карт, Дебби почувствовала, что в любой момент могла совершить очередной прорыв...


Остальные же люди за столом выглядели крайне странно. Команды альянса Е Чуи единогласно уверовали в то, что Е Чуи отправился в эту экспедицию только для того, чтобы заработать денег....


"Господин Хаммер, ранее ты попросил нас остаться после обеда, чтобы что-то обсудить. О чем ты хотел поговорить с нами?" спросил Джон с чашкой кофе в руках. Это кофе было приготовлено хоббитами по особому рецепту, таким образом, оно имело мягкий вкус и приятный аромат. Джон никогда не пробовал настолько замечательного напитка в империи Лохан.


"Это совещание для развертывания наших сил этой ночью." сказал Е Чуи и взмахнул своей волшебной палочкой. В следующим миг, над столом появилась трехмерная голографическая модель деревни, которая была создана с помощью заклинания "лунный блик водной глади". Так, Е Чуи использовал самую базовую информацию, чтобы построить эту проекцию карты деревни.


Увидев эту карту на столе, люди сидевшие за ним, мгновенно впали в ступор, а затем озадаченно и удивленно посмотрели на Е Чуи.


В прошлой битве они все отчетливо увидели силу Е Чуи. Там они четко поняли, что главным его козырем был его волшебный меч, однако, помимо своего меча, Е Чуи так же весьма искусно использовал различные виды магии. Точнее, он использовал разные комбинации заклинания "Ярость Дебби", среди которых были элементы воды, огня, молнии, ветра, земли и пространства, а теперь было очевидно, что это заклинание было построен на элементе Света...


Тогда Леви, командир отряда семьи Вигерс, не удержался от вопроса: "Господин Хаммер, простите меня за мое любопытство, но... Вы случаем не маг на пике 9 уровня во всех семьи школах магии?" (1)


"Да, всё верно." Е Чуи согласно кивнул своей головой.


"Ты хочешь стать универсальным магом?" спросила девушка из империи Дорн по имени Халавен. Это была девушка, которая в битве с троллями превратилась в воду и полностью окутала его тело.


"Всё верно." снова с улыбкой ответил Е Чуи.


В этот момент все люди за столом с некоторым восхищением посмотрели на Е Чуи.


Всемогущий маг: за всю историю магии, только Предок-император смог достичь этого уровня, затем бесчисленное количество гением пытались повторить его подвиг, но согласно легендам, за исключение Предка-императора и Семерых богов Церкви Семи, никто так и не смог достичь этого уровня могущества. Естественно, что чтобы стать универсальным или всемогущим магом, совсем не обязательно изучать все заклинания всех 7 школ магии, достаточно просто достичь сферы Специализации во всех 7 школах магии.


Однако это было крайне не просто.


И в данный момент Е Чуи был магом на пике 9 уровня полностью освоив все 7 школ магии, таким образом, он находился всего в одном шаге от этой цели.


Е Чуи осмотрел шокированные лица за столом и подумал, что нужный эффект был достигнут... А затем он с безразличным лицом начал совещание: "Давайте на время отложим эту тему в сторону и поговорим о нашем плане действий этой ночью."


Этой ночью вторжение повториться, таким образом, Е Чуи уже проанализировал прошлый бой и соответственно сделал кое-какие выводы.


Прежде всего, они должны были расположить свои силы у подножья горы, так как здесь было легче всего противостоять натиску троллей, поскольку здесь они могли атаковать только с одного направления. Е Чуи надеялся, что команды семьи Вигерс, Ночного дозора и девочек из Дорна смогут сформировать основную линию обороны и будут расправляться с троллями, которые смогли прорваться через команду Е Чуи. В тоже время команда Е Чуи станет авангардом их альянса, так как она обладает самой высокой боевой мощью среди всех исследовательских команд, благодаря лазерному клинку Е Чуи.


Конечно, в подобной ситуации, львиная доля троллей достанет его команде, тем не менее и остальные команды из его альянса могли получить нужное количество косточке для себя, чтобы покинуть деревню. Например, он мог тяжело ранить тролля, а они просто добили бы его.


Все три союзные команды не имели никаких возражений против его плана.


В подобном построении им нужно было просто поддерживать команду Е Чуи и не нужно было непосредственно вступать в бой с троллями. Вместе с этим команда Е Чуи брала на себя куда более опасную и важную роль авангарда. Если все пойдет по плану, то в сравнении с прошлой ночью, их потери должны быть намного меньше.


К 16.00 совещание по разработке плана закончилось


"Вторжение троллей начнется в 3.00 ночи и продлиться 5 часов." наконец, сказал Е Чуи всем: "Таким образом, возвращайтесь к себе и потратьте оставшееся время на то, чтобы хорошенько отдохнуть и восстановить свои силы, а затем в полночь собираемся все вместе, чтобы подготовить наш альянс к войне."


Остальные согласно кивнули и покинул Е Чуи.


В это время Арагорн прекратил свою тренировку. Похоже, что практикуясь в течении столь долгого времени, он проголодался, так что Е Чуи любезно накормил его и тот, после обеда, снова вернулся к своей практике. Эта сцена просто трогала до слез: он так тяжело тренировался, а в конечном итоге, будет убит всего одним ударом...


Е Чуи убрал волшебный барьер, а затем его команда собралась под деревом и, наслаждаясь кофе, стала обсуждать свой дальнейший план действий.


"Почему ты не хочешь, чтобы Джон и остальные остались вместе с нами и помогли нам?" в это время несколько озадаченно спросила Дебби: "Они вполне могут накопить нужное количество косточек за одну ночь и тогда завтра покинут деревню. И что нам тогда делать?"


Ифей Я и остальные девочки так же с любопытством посмотрели на Е Чуи, не понимая, почему он так же отверг добрую волю своих союзников.


"В конечном итоге, мы просто временный альянс. Когда они говорят, что хотят остаться, чтобы помочь нам, это вовсе не значит, что они так же думают в душе. Кроме того, несмотря на их добрые побуждения, их сила не сильно может нам помочь. Поэтому, вместо того, чтобы они напрасно гибли здесь, будет лучше, если они покинут нас. "


Дебби и остальные впали в ступор: по их мнению Джон и остальные навряд ли бы стали предлагать свою помощь, преследуя свои собственные интересы. Однако Е Чуи считал иначе и именно по этому хотел, чтобы они ушли...


Иногда они реально не могли понять ход мыслей Е Чуи, тем не менее, они всё-равно полностью доверяли Е Чуи.


"Малыш." Е Чуи посмотрел на драконыша, который спал на стуле рядом с ним: "Сегодня ночью, когда начнется вторжение троллей, у тебя будет уникальная возможность, которой ты так же должен воспользоваться."


"Гуа-гуа?" драконыш, который хорошенько поел в обед и решил устроить небольшой послеобеденный сон, поднял свой озадаченный взгляд на Е Чуи.


С этими словами, Е Чуи достал из кольца набор доспехов, сделанных специально для драконыша. На самом деле это было снаряжение разработанное специально для совместного использования драконышем с Лиэр. По плану Е Чуи, Лиэр должна была сидеть на спине драконыша, когда тот парил в небе, таким образом, позволив ей вести огонь с большого расстояния.


Так, в этих доспехах даже специально было сделано седло для Лиэр и крепление для снайперской винтовки - в промежутке между двух рогов драконыша было специальное устройство, которое позволяло винтовке без проблем вращаться на все 360 градусов.


К сожалению, драконыш оказался тем еще расп*здяем и наотрез отказывался учиться летать. Таким образом, Е Чуи ничего не оставалось кроме как временно отложить в сторону эту свою задумку. Однако, эти доспехи были сделаны из специального сплава на основе метеоритного железа и обладали крайне высокой защитой.


Когда драконыш увидел доспехи созданные специально для него, его глаза мгновенно засияли и он стал непрерывно и возбужденно произносить своё "гуа-гуа".


"Да-да, сейчас я одену их на тебя." усмехнулся Е Чуи, а затем ему потребовалось некоторое время, прежде, чем он смог полностью экипировать доспехи на драконыша. Похоже, за последние несколько дней, этот мелкий паршивец вырос ещё немного....


"Фрейя, у меня так же есть задача и для тебя." сказал Е Чуи, посмотрев на Фрейю.


"Э?" несколько удивленно протянула Фрейя.


"Ты должна научиться водить." с этими словами Е Чуи достал свой волшебный автомобиль: "Защитные характеристики автомобиля очень сильны, учитель так же лично нанес на него защитное пространственное заклинание. Так, я хочу, чтобы ты как можно скорее научилась управлять им. Затем ты и Лиэр укроетесь внутри него, после чего, она сможет вести огонь из своей винтовки через окно."


Изначально, Фрейя всячески старалась избегать автомобилей, но учитывая её трагичный первый опыт знакомства с ним, в этом не было ничего удивительного, так как она не хотела ценой своей жизни учиться вождению... Но сейчас, подумав, что она может быть полезна в бою, она решительно согласно кивнула своей головой: "Хорошо, я научусь водить как можно скорее!"


Таким образом, дальше Дебби, Ифей Я, Даджинси и Вивиан отправились отдыхать, а Фрейя стала изучать инструкцию управления волшебным автомобилем. А затем Фрейя стала настоящим стихийным бедствием для этой деревни, сея хаос и разруху по всей территории деревни...


На что Е Чуи только довольно кивнул головой и сказал: "Отлично, её боевая эффективность не пострадала!"


Вскоре наступил вечер.


Когда Вивиан начала готовить ужин, Гвенн снова пришел к Е Чуи и заплатил еще 10 000 золотых, чтобы попытаться поговорить с Предком-императором в течении 20 минут. После этого он отправился к Арагорну и снова начал разговаривать с ним.


Е Чуи пристально наблюдал за Гвенном и обнаружил, что этот парень собрал довольно много информации. Тогда он осознал, что тот скорее всего последовал его примеру и пообщался со всеми жителями деревни. Е Чуи не удержался от того, чтобы не похвалить этого паренька с серебряными волосами. Этот парень реально был очень умным и основательно подготовился, чтобы получить нужную информацию от Предка-императора. Это было достойно похвалы... Затем Е Чуи так же направился к настоящему Предку-императору.


Довольно быстро настало 3 часа ночи и вторая волна вторжения троллей началась.


За полчаса до начала вторжения, все команды собрались на улицах деревни и провели не сложную оборонительную подготовку. В это время альянс Е Чуи так же собрался вместе, дабы сформировать линию обороны согласно предыдущему плану Е Чуи. В это время несколько человек незаметно попытались встретиться с Е Чуи здесь.


"Можем ли мы купить у тебя ещё оружие? Мы готовы заплатить золотом, сколько попросишь!"


В ожидании вторжения троллей, сердца людей наполнились страхом. И хоть оружие местных жителей, казалось, не имело никаких особых эффектов, но... может это оружие имело особый эффект именно против троллей? Так, в столь кризисный момент они были готовы схватиться за любую соломинку.


"Это... не возможно, но если цена..." Е Чуи специально прикинулся, словно он был перед тяжелой дилеммой


Ранее Гвенн попал в самое яблочко, когда предположил, что это был коварный план Е Чуи, чтобы заработать ещё больше золотых.


___________


Примечания:


1) Всего школ магии 8, но школа Тьмы является запретной. Таким образом, официально считается, что есть 7 школ магии. Это объясняет непонятки с изменением числа в начале рассказа, когда везде указывалось, что школ было 7, а по факту их было 8.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 351: Это заклинание было создано после обеда?



"Но если вы предложите хорошую цену, то мы вполне можем обсудить этот вопрос!" похоже, что Е Чуи был не категорично настроен на то, чтобы не продавать оружие селян, таким образом, люди из других групп сразу же обрадовались такому повороту событий: "Хорошо, мы согласны, просто скажи нам, сколько ты за меч!"


"На аукционе меч был продан за 13 000 золотых." несколько смущенно сказал Е Чуи: "Тогда он был господином Смогом из Восточного Сяэра. Тогда я пообещал, что продам только три экземпляра оружия. Так, если вы всё ещё намерены купить у меня оружие, то... я думаю, что цена должна быть не меньше, чем у господина Смога, в противном случае, он скорее всего сильно рассердится."


Команда, которая в данный момент пыталась купить оружие у Е Чуи, была командой семьи Шугерс из империи Гандо. Так, естественно, что они не испытывали нехватки в деньгах, но услышав слова Е Чуи, они на некоторое время нахмурились и задумались, а затем после мгновенного колебания, они с решительным лицом сказали: "Хорошо, мы согласны купить меч за 13 000 золотых монет!"


Таким образом, их команда приобрела меч у Е Чуи.


На данный момент в альянсе магов осталось всего три команды: команда Докия из башни Айшиз, команда Восточного Сяэра и команда семьи Шугерс. И у каждой команды было оружие, которое они приобрели у Е Чуи, что заставило их почувствовать себя так, словно их сила значительно возросла.


В тоже время в альянсе Церкви.


На данный момент в их альянсе всё ещё было 5 команд: 3 команды из империи Модо, команда Стражей света и вторая команда из империи Матан.


Три команды из империи Модо, являясь представителями Церкви Семи, были враждебно настроены к Е Чуи и поэтому не стали покупать у него оружие. Кроме того, Гвенн считал, что это оружие было совершенно бесполезно, но... члены королевской империи Модо всё-равно периодически с завистью поглядывали в направлении Е Чуи. Полезно или нет, в данной ситуации, у них по крайне была бы надежда.


И если бы не запрет Гвенна, они бы несомненно не отказались от того, чтобы приобрести один экземпляр этого оружия...


С другой стороны группа Стражей света потратила 12 500 золотых, чтобы днем купить булаву у Е Чуи. И в данный момент капитан их команды, Манс Налетчик, активно размахивал ею, разминаясь.


Фактически, всего после нескольких минут размахивания этой булавой, он полностью понял, что это была самая обычная булава. На ней так же не было даже намека на волшебное оружие, являясь самым обычным оружием, не считая нескольких острых шипов...


Так, позор за то, что он купил бесполезный хлам, наполнил сердце Манса.


Если бы хоть материалы из которых была сделана булава, были нормальными, но это была обычная медь, так что её даже как вторсырье нельзя было перепродать...


Таким образом, Манс был сильно подавлен, однако не смел возвращаться к Е Чуи, чтобы потребовать отмены сделки.


Несмотря на то, что Е Чуи намеренно преувеличил ценность этого оружия, но на аукционе его никто за язык не тянул и он сам сделал свою ставку, таким образом, предъявлять Е Чуи какие-либо претензии было совершенно глупо. Хватит и того, что он уже совершил одну большую ошибку ранее.


Так, ожидая начала вторжения троллей, Манс продолжал махать булавой, а на его лице появилось весьма сложное выражение.


В некотором роде это можно было назвать... возбуждением!


По крайней мере, именно так считали Орианна, Делл и Бейл, которые находились недалеко от него.


"Похоже, что заполучив эту булаву, капитан Стражей света очень обрадовался этому!" с некоторой завистью в голосе, сказал Бейл.


Делл, Орианна и двое оставшихся членов команды, в целом, были полностью согласны с Бейлом. Тогда Делл стиснул свои зубы: "Если бы мы только успели купить меч днем, до того, как его купила Дебби, это было бы просто замечательно..."


"Действительно жаль..." в душе Орианны так же были некоторые сожаления. Но что было ещё более важно, пока они колебались, Дебби самым наглым образом стала хвастаться перед ними своим богатством. Раньше она постоянно хвасталась своим богатством перед Дебби и это был первый раз, когда та ответила ей той же монетой. Так, думая обо все этом, она просто не могла выносить всего этого больше!


"..."


Делл промолчал, а затем вдруг направился к Мансу и сказал: "Господин Манс, простите, что мешаю, но... эта булава действительно настолько великолепна? Со стороны кажется, словно Вы стали с ней единым целым..."


Прищурившись, Манс посмотрел на Делла. В данный момент у него было весьма паршивое настроение, но услышав слова Делла, он сразу же понял, что тот был заинтересован в покупке его булавы... Ну, будучи в альянсе, они, вроде как, должны помогать друг другу, в том числе и оружием, однако... глупо считать, что если они были в альянсе, то все были заодно! Это так же, как и с едой, каждый ест то, что взял с собой. Тоже самое касалось и альянса, не так ли?


После этого на лице Манса появилась весьма счастливая и дружелюбная улыбка: "Ага, разминаясь с этим оружием я чувствую себя полным сил, словно завалить тролля для меня сущий пустяк. Я думаю, что скорее всего это и есть уникальный эффект этого древнего оружия. Я потратил более 10 000 золотых монет на него, что довольно большая сумма денег..."


Делл: "..."


Пять минут спустя.


"Хаммер, я хочу купить у тебя оружие!" с улыбкой сказал Делл Е Чуи, с глазами полными стыда.


"О, правда?" Е Чуи счастливо улыбнулся и, не спеша, достал меч из кольца Фродо, взмахнув им прямо перед Деллом: "Учитывая то, что вы мои земляки, я мог бы продать тебе этот меч, но его цена... Хехе, ты же в курсе?"


"Хаммер..." Делл натянуто улыбнулся. А затем слабо рассмеялся, но этот смех скорее был похож на плачущего ребенка: "Пойми, чтобы там ни было ранее, мы всё ещё земляки. Перед этой экспедицией, император сказал мне, чтобы мы жили с тобой в мире и согласии, а так же сказал, что в случае, если у нас возникнут проблемы, мы можем обратиться к тебе за помощью. Ты же не станешь игнорировать нас, как член королевской семьи? Не так ли... Господин Хаммер?"


"Хехе." тогда Е Чуи презрительно рассмеялся: "Тогда почему бы тебе не рассказать мне, как вы планировали тайно избавиться от меня во время этой экспедиции и о множестве выгод, которые вам пообещали по возвращении назад?"


Делл резко переменился в лице: "Ты.. ты знаешь..."


"Нет, я этого не знал, но догадывался." улыбающиеся лицо Е Чуи неожиданно наполнилось холодом: "Но, видимо, что кто-то и правда желает избавиться от меня на этом испытании, не так ли? Кто это?"


"..."


Делл на мгновение удивился, но затем быстро сказал: "Что? Всё совсем не так, Хаммер, ты не так все понял, я совсем не это хотел сказать, хаха... Кто бы посмел строить планы против тебя? Всё-таки ты теперь настоящая легенда империи Матан, да ещё и член королевской семьи..."


"Хехе." Е Чуи снова презрительно улыбнулся, похлопав Делла по плечу: "Поверь мне, я все очень правильно понял. Мы все здесь умные люди, так что позволь мне кое-что объяснить тебе.."


Через пару минут Делл едва не рыдая и с мечом в руке, покинул Е Чуи.


Затем Е Чуи развернулся и с радостной улыбкой передал Дебби 20 000 золотых монет.


"А они и правда богаты." пересчитав полученные деньги, Дебби не удержалась от этого восклицания.


"Все группы были сформированы своими странами и поэтому в их состав вошли лучшие их представители. Эта экспедиция является уникальной возможностью для них заполучить бесценные артефакты Предка-императора, так, золото в этом измерении обладает наименьшей ценностью." объяснил Леви, который стоял рядом: "Практически каждый из присутствующих людей имеет при себе очень большие суммы денег."


"Именно." Е Чуи улыбнулся и согласно кивнул, а затем обернулся к Дебби и сказал: "Давай посмотрим, смогу ли я выжать из них все их деньги! Чувствую, в этой экспедиции мы сможем очень хорошо заработать!"


Все вокруг: "..."


Что ни говори, а Е Чуи действительно было не занимать силы и мужества...


Затем Е Чуи достал волшебную палочку и посмотрел на небо: "Итак, до начала вторжения троллей осталось около 10 минут, так что пора сделать некоторые соответствующие приготовления."


"Может нам стоит установить какие-нибудь баррикады на улице?" подойдя к Е Чуи, спросил Джон: "Я приказал своим людям использовать деревья и другие вещи, чтобы сделать баррикады, которые могут на некоторое время сдержать троллей."


"Я уже обо всем позаботился."


С улыбкой ответил Е Чуи Джону, а затем взмахнул своей рукой, призывая остальных своих союзников, освободить пространство вокруг. Затем он вышел вперед и, сделав глубокий вдох, вытянул руку с волшебной палочкой вперед:


"Высшее защитное заклинание: "Шипованная крепостная стена"!"


Затем на земле раздался легкий шум и все вокруг непроизвольно посмотрели на Е Чуи и обнаружили, что земля перед ним начала выгибаться, образовывая крепостную стену. Под управлением Е Чуи, эта стена выросла до полных 4 метров в высоту.


Эта стена была сделана из сплошного камня, толщиной в 1 метр и множества очень острых каменных осколков, которыми была плотно усеяна внешняя сторона стены.


В стене было три небольших прохода, которые были предназначены для трех союзных команд и один большой, который предназначался для его собственной команды.


Эта стена полностью блокировала главную улицу деревни с обеих сторон упираясь в дома, а горы позади них, превращали позицию альянса Е Чуи в огромную крепость.


Е Чуи довольным взглядом осмотрел свою работу и удовлетворенно кивнул своей головой.


Бак Харцу понадобилось более двух часов, чтобы полностью построить замок Е Чуи. И хоть навыки Е Чуи в магии земли были не настолько хороши, как у Бак Харца, но он всё ещё довольно легко мог построить нехитрую оборонительную стену.


Однако, когда остальные увидели стену Е Чуи, то они полностью офигели, включая Дебби и остальных девочек из его команды.


Даджинси не удержалась от того, чтобы, поправив свои очки, направиться прямо к стене и потрогать её своей рукой, а затем взглядом, полным неверия, посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, когда ты успел выучить это заклинание? Если ты знал это заклинание, то почему не использовал его вчера?"


"Эм, дело в том, что вчера я ещё не знал этого заклинания." равнодушно ответил Е Чуи: "Я на скорую руку создал это заклинание сегодня, после обеда."


Все вокруг: "..."


И это... созданное наспех заклинание?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 352: Е Чуи - разводила от Бога!



Сказав, что он создал это временное заклинание всего лишь за послеобеденное время, Е Чуи был не совсем честен.


Когда он увидел, как Бак Харц, подняв свои руки, начал из земли строить его замок, Е Чуи очень сильно заинтересовался магией земли и потратил довольно много времени на то, чтобы изучит основные характеристики элемента земли и благодаря этим исследованиям, его владение земляным элементом, наконец, так же достигло пика 9 уровня.


Так, до сегодняшнего дня Е Чуи уже умел создавать простые заклинания элемента земли, вроде городских стен, а сегодня после обеда, он просто немного улучшил это заклинание, значительно усилив его, увеличив прочность стен, а так же добавив им шипы. Хотя стоит отметить, что эти изменения уже сами по себе были очень грандиозными и для обычного мага элемента земли, подобная переделка заклинания заняла бы не меньше недели времени.


Со словами "Это мое временное заклинание", Е Чуи похлопал стену рукой и добавил: "Конечно она не сможет полностью остановить троллей, но по крайней мере она очень сильно замедлит их, дав нам ещё немного времени."


Джон, Либе, Халавен и другие всё ещё были полностью поражены. Тогда Джон с некоторой беспомощной улыбкой сказал: "Я знал, что ты можешь сделать нечто подобное. Это куда полезнее баррикад, так что они нам больше не нужны."


"Господин Хаммер, твой талан просто невероятен!" с улыбкой и некоторым возбуждением сказал Либе. Он сам стал магом не пике 9 уровня в двух школах магии к 19 годам, так что очень хорошо разбирался в магии земли. Тем не менее, он четко осознавал, что у него не было и шанса делать нечто подобное. Не говоря уже о создании временного заклинания, он всё-равно не смог бы так же легко управлять им, даже если бы и знал его.


Но больше всего его поразило то, что даже создав стену длинной в несколько десятков метров, казалось, у Е Чуи не было даже малейшего намека на истощение маны... Как же велики были его запасы маны?


С другой стороны альянсы Церкви и Магов, увидев действия Е Чуи полностью офигели, а затем так принялись создавать свои собственные защитные укрепления. Было видно, что они так же ранее устроили свои совещания, чтобы обсудить стратегию сегодняшней битвы.


В альянсе Церкви, Гвенн достал из своего кольца Священный сосуд, который был предназначен для его защиты. После его активации, вокруг них образовались 7 призрачных фигур, которые подняв свое оружие, создали подобие навеса над всем альянсом и сформировали защитный барьер.


Что касается альянса Магов, то Докия так же достал несколько скрытых козырей. Он последовательно активировал три высших свитка, создав перед базой своего альянса, зону из болот и магмы.


Всем этим защитным техникам нужно было некоторое время на полное развертывание, поэтому, они использовали их до начала вторжения троллей.


Что же касается стены Е Чуи, то он создал её до начала вторжения только потому, что... это было круто!


Так, спустя немного времени, все приготовления были завершены, а вокруг раздался яростный рев и в деревню бросились тролли.


Вторжение троллей началось!


"Внимание!" воскликнул Е Чуи: "Битва начинается!"


Команды семьи Вигерс, Ночного дозора и девочки Дорна заняли свои позиции у станы, приготовившись к бою. Е Чуи, возглавив Дебби, Ифей Я, Вивиан и Даджинси, направился с самому большому проходу в стене и обнажил своё оружие.


Бжжжж!


Е Чуи снова экипировал перчатку и нагрудник своих доспехов, активировав лазерный меч.


Дебби сделала глубокий вдох и быстро активировала свой режим навыка.


Ифей Я взмахнула своим мечом и её тело начало излучать яркое сияние рыцаря.


Даджинси активировала свою "Крепость войны" и направила все 13 гатлингов вперед.


Вивиан огляделась вокруг и неожиданно обнаружила, что ей, собственно говоря, и готовить-то нечего. Так она, покрепче сжала свой посох Святого слова и прочистила свое горло, приготовившись обрушить на врага поток дрянной брани... эм, в смысле, град Святых слов!


Стоявший рядом с Вивиан, драконыш, на этот раз так же имел воинственный настрой и издал громкий рев.


Позади них Фрейя, сидя на месте водителя волшебного автомобиля и держа Лиэр на руках, аккуратно припарковалась сбоку. После этого окно со стороне пассажира открылось и от туда появился ствол волшебной рельсовой снайперской винтовки Лиэр вместе с прицелом, через который она пристально наблюдала за внешним миром. Маленькая эльфийка не понимала, что здесь происходит, но Е Чуи пообещал ей, что за каждого убитого тролля она получит от него леденец, так что малышка сейчас была самим воплощением сосредоточенности...


Итак, вторжение троллей официально началось.


"Аааргх!"


Когда тролли достигли деревни, то первыми под их атаку попал альянс Церкви.


Капитан команды Стражей света, крепче сжал свою булаву. Это была его последняя надежда. Он надеялся на то, что хоть эта булава и казалась самой обычной, против троллей она все же покажет свои чудодейственные свойства...


Когда первая группа троллей появилась в их поле зрения, Манс подал знак рукой своим людям. Этот знак, означал, что эта группа троллей была их противниками. Затем он резко прыгнул вперед и со всей силы нанес удар булавой прямо по голове тролля.


Манс был мечником большого меча, так что с двуручной булавой в руках он так же чувствовал себя вполне удобно.


Вот только...


Бдумс!


Когда булава Манса врезалась в голову тролля, казалось, он на мгновение завис в воздухе, а его руки онемели. Тогда он снова нанес несколько ударов в подряд, но уже подсознательно понял, что эта булава была совершенно бесполезна и опасность вот-вот настигнет его.


Голова тролля слегка покачнулась, но выглядело совершенно невредимым. Казалось, что его защиту вообще ничто не может пробить.


"Ааргх!"


Тело Манса было поражено прямо в полете и пролетев добрых метров 10, упало на землю и лишь после того, как сделало несколько кувырков и проскользив ещё несколько метров, наконец, остановилось, после чего из он выплюнул полный рот крови.


Мгновение ранее его реакцию вполне можно считать очень молниеносной и он быстро бросил свою булаву за 12 500 золотых и достал из кольца свой меч, дабы противостоять невероятной мощной атаке тролля.


Тем не менее, он всё равно получил сильный урон и чувствовал, что большинство его внутренних органов были сильно повреждены.


Атаки троллей не использовали Ауру меча или магию и полностью полагались на их физическую силу. Тем не менее, за 10 000 лет, не появилось ни одного существа, которое обладало настолько же разрушительной атакой.


"Чёрт!"


Теперь, когда он полностью осознал, что купил бесполезный хлам за 12 500 золотых, он просто не мог подавить своего гнева. Затем он быстро достал из своего кольца исцеляющий свиток продвинутого уровня, чтобы залечить свои раны. Яркий свет окутал его тело и он почувствовал, как его раны исцеляются, а затем, подобно вихрю, замочил этого тролля.


Остальные члены его команды так же бросились ему на помощь.


В это время, стоявший в их тылу, командир второй команды империи Матан, Делл, посмотрел на своё копье, которое он купил просто по баснословной цене в 20 000 золотых и заплакал без слёз...


Чертов бесполезный хлам!


Хаммер, чёртов ты разводила!


С яростью Делл бросил это копье на землю и уже собрался наступить на него своими ногами, когда вдруг подумал о том, что независимо от того, насколько это был бесполезный хлам, он заплатил за него 20 000 золотых... И даже если он не сможет вернуть его назад Е Чуи, ему всё ещё было очень жалко выкидывать его. В конечном итоге это было копье из родной деревни юного Предка-императора, может быть, по возвращении домой, он сможет продать его как древний артефакт богатым ценителям старины...


Подумав об этом, Делл смущенно спрятал копье обратно в свое кольцо.


В тоже время в альянсе магов.


Докия и Смог, которые так же купили этот бесполезный хлам, увидели произошедшие события с командиром Стражей света из альянса Церкви. Все их предвкушение и уверенность в себе были мгновенно разрушены и в душе они стали яростно ругаться:


"Хаммер, ты чёртов разводила!"


Затем они так же быстро спрятали этот хлам в свои кольца и достали своё оружие.


Жители, услышав крики троллей, так же повыбегали на улицу. Днем Дебби, Вивиан и Ифей Я полностью скупили всё, что могли, поэтому сейчас у них не было оружия, однако, их сила всё ещё была при них, так что они с голыми руками напали на троллей.


Один мужик использовал в качестве оружия огромный булыжник.


Какая-то женщина была вооружена кухонным ножом.


Но самой впечатляющей была местная красавица Элизабет. Казалось, эта девушка вообще не имела ничего общего со своим статусом. Выскочив на улицу, она просто переломила ближайшее дерево пополам, сделав из него огромную дубину и наперевес с этой оглоблей рванула прямо к ближайшему троллю.


В этот момент все члены исследовательских команд, наконец, осознали, что местные жители были настолько сильны не потому, что у них было мощное оружие, а из-за того, что они сами по себе были очень сильны!


И этот урок стоил некоторым из них более 10 000 золотых!


И Е Чуи, этот хренов барыга, навряд ли захочет принять назад свой товар...


А тем временем, бой продолжался полным ходом.


Несколько троллей так же добрались до оборонительных позиций Е Чуи, и пока его альянс расправлялся с троллями, появился Арагорн с сияющим мечом своего отца.


Этот малолетний камикадзе, издал громкий рёв и быстро устремился к троллям, словно он был настоящим богом отчаяния. Тогда тролль, к которому он устремился, просто небрежно взмахнул своей рукой и... чжвяк....


Все вокруг: "..."


И несмотря на то, что эта сцена повторилась во второй раз, очень не многие заметили закономерность с прошлым разом.


Лишь в альянсе Церкви, Гвенн окруженный со всех сторон церковниками, в этот момент неожиданно о чем-то задумался, а затем его лицо несколько изменилось. если юный Предок-император и во второй раз повел себя подобным образом, то как он смог бы выжить в реальности?


С трагичной гибелью Арагорна, ярость местных жителей увеличилась ещё больше и битва с троллями вспыхнула с новой силой...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 353: Новичок за рулем, если вы не хотите умереть, пожалуйста, избегайте меня! Спасибо за внимание!



"Аааргх!"


Один из троллей подскочил к Вивиан.


Бабах!


Раздался звук выстрела и в один миг пуля взорвалась в голове тролля, после чего его огромное тело рухнуло в щебень.


Но в следующий миг ещё один тролль появился возле Вивиан, намереваясь напасть на неё.


Согласно изначальному плану Е Чуи, его команда брала на себя главный удар троллей, в то время, как остальные команды его альянса занимались поддержанием общей линии обороны и добивание троллей, которые прорвутся через команду Е Чуи. Но после того, как Е Чуи создал защитную стену, план несколько изменился, но в целом положение дел не сильно изменилось.


Но всегда есть вещи, которые идут не по плану.


Например, в этот раз на группу Е Чуи напало 5 троллей, из которых трое напали на Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Даджинси, а двое последних выбрали своей целью Вивиан.


Так, после того, как малышка Лиэр подстрелила первого тролля, второй сразу же напал на Вивиан.


Стоявшие в относительно безопасности девочки из империи Дорн, смотрели на это всё с некоторым удивлением. Сегодня они с Вивиан вместе готовили и обсудили с ней множество различных кулинарных вопросов. Но несмотря на то, что у них установились особые отношения с ней, они совершенно не чувствовали никаких волшебных колебаний в её теле, она так же не выглядела, как человек, которые обладает Аурой меча, таким образом, она казалась совершенно обычной девушкой. Таким образом, им всё ещё было очень интересно узнать: неужели Е Чуи взял с собой не только няню с ребенком, но повара в эту экспедицию?


Так, заметив, что к Вивиан направлялся еще один тролль, девочки из Дорна резко напряглись. Е Чуи и остальные члены его команды были заняты другими троллями, так что они просто не могли прийти на помощь Вивиан.


Огромная пушка малышки Лиэр не могла мгновенно совершать сразу несколько выстрелов.


Таким образом, Халавен мгновенно приготовилась отправится на помощь к Вивиан, но она не знала, успеет ли вовремя добраться до неё.


Затем они все впали в ступор, увидев, что Вивиан, держа свой посох Святого слова, нанесла удар по троллю. Вместе с тем раздался ее громкий крик: "Дуанг". (1)


Эм... это какой-то особый спецэффект?


Девочки Дорна, которые наблюдали за этой картиной, полностью офигели.


"Дуанг!"


С громким криком, Святое слово врезалось в тело тролля, со вспышкой яркого белого света.


И это определенно не был просто спецэффект, так как огромный тролль, который уже собирался было нанести удар, вдруг резко отправился в полёт...


Вивиан совершенно не вызывала ощущение силы, из-за своего миниатюрного телосложения, однако просто взмахнув своим посохом, она смогла высвободить просто невероятную силу.


Это было одно из новых Святых слов, которое Е Чуи установил в посох Вивиан - "Дуанг"!


Это было святое слово, которое обладало очень большой силой.


Халавен и ещё несколько девочек мгновенно окаменели. Только что они в очередной раз в новом свете посмотрели на команду Е Чуи...


И в момент их замешательства, из тьмы появилась огромная рука. Хоть тело Халавен было довольно крупным, но для троллей она всё-равно выглядела мелкой. В следующий миг тролль издал громкий рев и проглотил её!


Жестокая, кровавая...


Э? Там... кажется, нет совершенно никакой крови!


Если посмотреть на остальных девочек Дорна, то у них не было даже намека на беспокойство.


А затем, через несколько мгновений тролль почувствовал, что с ним что-то не так. Его рот издал резкий рев, а его огромное тело начало постоянно извиваться, в то время, как его желудок стал непрерывно увеличиваться в размерах. И тогда раздалось несколько булькающих звуков и острый водный клинок вырвался из его тела, своей отдачей повалив тролля на землю.


Затем из его желудка начала вытекать вода и принимать гуманоидную форму. Это была никто иная, как Халавен


"Гидрация"


Для Халавен, которая являлась командиром команды Дорна, этот навык был наиболее полезным. Так же, благодаря ему, её тело в некоторой степени было не уязвимо для физических атак.


Е Чуи, вонзив свой лазерный меч в тело одного из троллей, повернул свою голову и посмотрел на девочек Дорна с некоторым удивлением в глазах: "Хоть это умение и способно вызвать кровавую рвоту, но... должен признать, что оно действительно крутое!"


"...." девушки, которые находились рядом с ним, сразу же несколько расстроились. На самом деле, то что он назвал "крутым" ничто иное, как смена формы с жидкой на человеческую. Это просто результат тренировок Халавен...


"Ааагрх!"


Рев тролля сразу же прервал ход мыслей Дебби и других девушек, мгновенно вернув их в режим войны.


В этот момент один из троллей, кажется, заметил, что Фрейя и Лиэр прятались внутри какой-то железки, так что он прыгнул к ним. Как уже говорилось ранее, тролль, если отбросить его уродство, то ничем не отличался от Халка. Это касалось и его силы. Так, прыгнуть для него за раз на несколько десятков метров вообще не было проблемой.


С грохотом, тролль врезался в переднюю часть автомобиля и взмахнул своими руками, намереваясь, разбить его.


"Бля!"


Е Чуи резко переменился в лице. Он не ожидал, что тролль оказавшись перед автомобилем, мгновенно атакует его.


Однако... водительская практика с Е Чуи, на этот раз оказала свой эффект на Фрейю.


В этот момент Фрейя сделала две вещи, полностью соответствующие званию "водителя новичка".


Первое - она закрыла свои глаза.


Второе - она вжала педаль газа в пол до упора.


Дрын-дрын-дрын!!!


Издав громкий рев, автомобиль мгновенно сорвался со своего места. Расстояние между ним и троллем было не более 2-3 метров. Но даже этого расстояния хватило, чтобы придать автомобилю достаточного ускорения и со всего маху врезаться в тролля, припечатав его на бампере!


"Девушка-новичок за рулем! Если вам дорога жизнь, пожалуйста, избегайте её! Спасибо за внимание!"


Именно эта фраза пронеслась в голове Е Чуи в этот момент.


Увидев, как автомобиль с троллем на бампере устремился вперед, Дебби и остальные девочки быстро освободили ей путь, с удивленными глазами уставившись на эту эльфийку-нового Шумахера...


Когда Фрейя почувствовала, что автомобиль остановился с ревущим звуком, она испуганно открыла свои глаза, а затем... на ветровом стекле она обнаружила целую кучу троллей, которые превратились в единое целое. Лицо первого тролля, все еще было крепко впечатано в стекло, являя из себя крайне ужасную картину. Но подобная кровавая сцена вообще ни капли не испугала малышку Лиэр. Наоборот, она счастливо махала своими ручками и громко смеялась. А вот лицо Фрейи полностью переменилось в цвете.


Благодаря невероятной мощности автомобиля, размозжив тролля, он пробил заградительную стену Е Чуи и врезался прямо в нападающих троллей, прокладывая себе кровавую дорогу и продолжал двигаться в их толпе. Причина же по которой он остановился, заключалась в том, что куча сбитых троллей перед ним стала слишком большой....


Конечно, учитывая скорость и силу автомобиля, можно было бы рассчитывать на то, что с его помощью можно было убивать троллей. Однако, тролли были не настолько слабы. Так, когда Фрейя сбила их в кучу, хоть это и выглядело довольно удрючающе для них, но на самом деле большинство из не сильно пострадали. Так, они снова быстро встали и издав громкий рев, приготовились атаковать автомобиль.


И тогда...


Фрейя, как истинная девушка-новичок за рулем, в очередной раз полностью оправдала свой титул.


Она громко закричала, покрепче схватила малышку Лиэр и снова утопила педаль газа в пол, а свободной рукой резко развернула руль. С резким ревом автомобиль резко крутанулся вокруг своей оси, разбросав всех троллей по близости в стороны.


В этот момент, Фрейя в автомобиле была похожа на бейсболиста-новичка, который с закрытыми глазами размахивал бейсбольной битой, пытаясь попасть по мячу. Тролли изо всех сил пытались остановить волшебный автомобиль, который бешено вращался по кругу и весил не менее 2 тонн. Так, все их попытки были тщетными. Одни из троллей умудрился запрыгнуть на крышу автомобиля, но просто свалился с неё. Е Чуи испуганно сразу же поспешил оказать огневую поддержку Фрейе, оставив Даджинси с "Крепостью войны" расправиться с троллями.


В результате, некоторое время среди троллей царил настоящий хаос, вплоть до того, что они даже на время прекратили своё наступление.


Так, люди из альянса Церкви и Магов, постепенно так же обратили своё внимание на происходящее с офигевшими лицами!


Это... это что ещё за хрень такая?


Этот волшебный автомобиль реально можно использовать и так?


Глаза Гвенн, который все так же стоял в окружении церковников, казалось вот-вот выпадут из его орбит от шока, когда он издал глубокий вздох: "Я никогда бы не подумал, что стратегия нападения Е Чуи окажется настолько неожиданной..."


Не говоря уже о том, что он не мог подумать о таком, даже сам Е Чуи совершенно не предполагал подобного поворота событий!


Наблюдая за тем, как автомобиль непрерывно вращался по кругу, Е Чуи покрылся холодным потом, будучи в душе полностью офигевшим от происходящего. Что касается Дебби и остальных девочек, они так же озадаченно уставились на Е Чуи. Тогда он быстро сказал: "Не смотрите на меня так, это не я учил её этому. Это всё её инстинкты водителя-новичка..." а затем в его глазах мелькнул намек на беспокойство. Фрейе будет очень тяжело вырваться из окружения троллей. Так, внимательно наблюдая за происходящим, Е Чуи пробормотал: "Готовьтесь, мы должны найти способ вернуть Фрейю назад."


Практически сразу же после его слов, волшебный автомобиль, наконец, остановился. Взбешенный тролль, используя свою огромную силу, наконец, смог остановить быстро вращающийся автомобиль.


Ранее он был трижды отброшен этим автомобилем, что очень сильно разозлило его...


И когда автомобиль вдруг резко остановился, из окна водительского сидения, высунулась маленькая головка Лиэр. Она издала жалобный крик, а её глаза были полны слез. Она всё ещё держала в руках свою винтовку и взглядом нашла Е Чуи, желая забраться к нему на ручки, чтобы поплакать.


Фрейя в данный момент чувствовала себя очень нехорошо, но быстро поспешила втянуть Лиэр назад.


Однако тролль, который остановил автомобиль, успел схватиться своими двумя пальцами за ствол снайперской винтовки и потащил её на себя. Так как малышка Лиэр очень крепко держалась за нее, то её маленькое тело по инерции последовало за ней и было вытащено наружу.


___________


Примечания:


1) Слово "дуанг" не имеет какого-то конкретного значения и относительно новое для китайцев, насколько я понял, им они подчеркивают положительный эмоциональные всплеск. Что-то вроде, "клевый", "прикольный", но не совсем, так что оставил, как есть. Кому, сильно интересно, что это, то вот ссылочка: http://ekd.me/2015/03/duang-mem/


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 354: С такого расстояния я могу попасть в цель даже не целясь!



Тролль потащил из автомобиля волшебную снайперскую винтовку, а вместе с ней и вцепившуюся за неё маленькую эльфийку. Издав яростный крик, он резко подбросил вверх тело малышки.


Малышка Лиэр выглядела точно так же, как годовалый ребенок, так что из далека она была похожа на маленькую точку. Когда тролль заметил её, то открыл свой рот, ожидая момента, когда малышка упадет ему прямо в рот.


Эту сцену просто невозможно было описать словами!


Вжух!


Золотой луч света быстро устремился в направлении Лиэр. Дебби быстро активировала свой режим навыка и, расправив свои крылья, а так же взмахнув своим мечом Гатлинга, мгновенно бросилась на помощь малышке.


Всю команду Е Чуи пробил холодный озноб.


Малышка Лиэр стала быстро падать прямо в рот тролля, но скорость Дебби была очень велика, так что она должна была успеть вовремя, чтобы спасти её!


Но в этот миг....


"Аааргх!"


Неожиданно, со стороны выскочил ещё один тролль и своим кулаком, который был подобен огромной кастрюле, нанес удар по Дебби. Е Чуи отчетливо услышал, как её дыхание резко сперло и её изначальная траектория полета резко изменила свое направление, а спустя мгновение с грохотом, она врезалась в один из домов, разнеся его в хлам.


"Дебби..." Е Чуи сильно испугался, но затем вспомнил, что она была в режиме "куска золота". Главной фишкой этого режима было то, что он давал ей очень сильную защиту и обычными атаками ей было очень тяжело навредить. В прошлой битве была ситуация, когда один тролль всё же смог нанести удар по Дебби, но она осталась невредима. Так что в данный момент она не должна была сильно пострадать и на данный момент в большой опасности оставалась только малышка Лиэр.


И в этот миг, со свистом по воздуху пронеслась ещё одна тень. Прыгнув на голову одного тролля, затем воспользовавшись плечом другого, эта тень опять воспарила в воздухе. И когда малышка Лиэр была уже в полуметре от рта тролля, тень схватила её и отлетела в строну, пролетев два круга над землей. Это был драконыш!


Он быстро рванул вперед, когда увидел, как тролль достал Лиэр из машины и был даже быстрее, чем Дебби, так что в конечном итоге сумел спасти малышку.


Это была сцена, которая захватывала дух. В тот же миг Е Чуи вздохнул с облегчением, но затем снова напрягся, так как драконыш и малышка Лиэр всё ещё были в окружении троллей и до спасительного места ещё было не менее нескольких десятков метров расстояния.


Тролль издал громкий рев и быстро рванул к драконышу с Лиэр.


Глаза Е Чуи мгновенно налились кровью, излучая невероятно сильное убийственное намерение, когда он приготовился броситься вперед. Но в этот миг с легким хлопком, окруженный со всех сторон драконыш, расправил свои крылья.


Да, это был драконыш!


В этот критический момент, он действительно научился летать. Держа в своих руках малышку Лиэр, на его лице отразилось выражения невыразимого упорства.


Э? Драконыш полетел?!


Компания Е Чуи вздохнула с облегчением, но вскоре сердце Е Чуи опять ушло в пятки. Драконыш с Лиэр смогли спастись бегством, но Фрейя внутри автомобиля всё ещё была в ловушке, окруженная троллями!


"Вивиан!" Е Чуи обернулся к Вивиан.


Вивиан с готовностью кивнула своей головой и крепко сжала свой посох, громко воскликнула: "Альпака!"


"Кряяяяя!"


Одна за другой, перед Вивиан начали появляться Священные животные - альпаки. Затем под её управлением, они быстро устремились вперед.


Несколько троллей, которые в данный момент собирались напасть на позиции Е Чуи, столкнулись с атаками альпак и были отброшены назад. Но если присмотреться внимательнее, можно было заметить, что альпаки не полностью подавляли троллей, больше было похоже на то, что тролли просто опасалась этих неизвестных им животных...


"Даджинси, прикрой меня!"


Сказал Е Чуи, а затем обратился к Ифей Я: "Отвези меня туда!"


Даджинси и Ифей Я одновременно кивнули головами, после чего Даджинси снова активировала свою крепость, а Ифей Я взмахнула своим мечом, призывая свой байк из меча, после чего она ловко запрыгнула на него и Е Чуи последовал её примеру.


Затем колеса мотоцикла прокрутились на месте, подняв слой пыли, и он устремился по дороге, которую Вивиан создала с помощью альпак, направляясь прямо к волшебному автомобилю.


"Аааргх!"


Один из троллей поспешил напасть на мотоцикл, но в этот момент Даджинси мгновенно открыла огонь по нему из всех своих орудий.


Всего через несколько секунд, мотоцикл достиг автомобиля и Е Чуи быстро спрыгнул с мотоцикла и направился к двери автомобиля.


В этот момент на крышу автомобиля запрыгнул тролль и нанес мощный удар по автомобилю. От его удара на очень прочной крыше даже образовалась вмятина. Тогда Е Чуи резко взмахнул лазерным мечом, разрезав бедро тролля.


Мощный лазер практически мгновенно разрезал бедро на две части, а тролль, издав рев, попытался нанести удар по Е Чуи.


Тогда Е Чуи взмахнул волшебной палочкой в левой руке и мощная сила ветра вырвалась наружу, полностью отрубив ногу тролля и со взрывом превратив её в кучу слизи, а само тело тролля упало с крыши.


"Скорее, уходи от сюда!" Е Чуи быстро открыл дверь автомобиля и вытащил от туда Фрейю, после чего посадил её на на мотоцикл с Ифей Я. Одновременно с этим Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой, высвободив "Ярость Дебби" элемента ветра.


Ветер вокруг быстро сформировал штормового дракона и в один миг нес несколько троллей перед ними.


Затем мотоцикл издал громкий рев и Ифей Я без слов устремилась назад к шипованным стенам, под прикрытием Даджинси.


А тролли стали окружать Е Чуи.


Тролль, который ранее лишился ноги, разозлился ещё больше и, поднявшись с земли, первым напал на Е Чуи.


Е Чуи быстро взмахнул своей рукой и спрятал автомобиль в своем кольце, после чего взмахнул ещё раз, высвободив продвинутое заклинание "Ветряной рывок", после чего резко прыгнул вверх. Сила его прыжка была так велика, что он взлетел минимум на 10 метров вверх. Одноногий тролль так же попытался последовать его примеру, вот только сила одной ноги была слабее двух, так что его высота оказалась ниже Е Чуи.


Когда Е Чуи достиг пика своего прыжка, он спрятал свой лазерный меч, заменив его на волшебный автомобиль, который достал назад из кольца. Со стороны это выглядело так, словно он в одной руке держал машину, которая весела несколько тонн, после чего оросил его прямо на одноногого тролля.


Бах!


Прочный и твердый, волшебный автомобиль вполне мог использоваться, как снаряд для метания. Кроме того, это был уже не первый раз, когда Е Чуи использовал его подобным образом. Так, когда тролль издал рёв, автомобиль рухнул на него сверху и впечатал в землю.


В этот момент вся деревня вздрогнула, словно началось землетрясение.


В месте, где автомобиль врезался в землю, образовался небольшой кратер с множество трещин, которые разошлись от него во всех направлениях.


Большая часть тела тролля была погребена под автомобилем, так что из-под него только выглядывала оставшаяся нога, которая постоянно подергивалась...


Наблюдая эту сцену, другие исследовательские команды были настолько потрясены, что потеряли дар речи.


Гвенн, наблюдая за тем, как Е Чуи начал бросаться своим автомобилем с небе, с полностью офигевшим лицом, пробормотал: "Я даже подумать о таком не мог..."


Стоявшие по близости Орианна и другие так же выглядели весьма неоднозначно.


Затем Орианна быстро перевела свой взгляд на то место, куда ранее врезалась Дебби, и на её губах непроизвольно появился намек на улыбку: "Наконец-то, эта сучка сдохла... м?"


Но в следующий миг её улыбка мгновенно исчезла.


Разбитый в хлам домик, куда попала Дебби, неожиданно озарился золотым светом и с грохотом, куча камней разлетелась во все стороны, явив миру золотые крылья, которые укрывали Дебби, затем огромный меч Гатлинга и её сияющее золотом, крайне рассерженное лицо. Её меч светился ярко белым светом, так как она активировала режим "Высшего освобождения".


"Дебби!"


Е Чуи счастливо позвал малышку.


Волшебный автомобиль в данный момент торчал жопой вверх, а Е Чуи приземлился на его заднюю часть, держа в руках волшебную ракету. Это был снаряд для рельсовой пушки. Е Чуи быстро активировал ракету и бросил её Дебби.


Дебби, зная, что это была, использовала свой меч в качестве биты, чтобы отразить ракету в толпу троллей.


Это был тролли, который в данный момент окружили её.


Но прежде, чем они смогли приблизиться к ней, ракета, отраженная её мечом, с мощным взрывом взорвалась прямо перед ними.


В этот момент, меч Дебби не только увеличил силу взрыва ракеты, но так же задал ему направление. Яркая вспышка озарила небосвод, а затем ударная волна подняла облако пыли, которое закрыло видимость на целых полминуты.


Все снова выпали в осадок.


Глядя на эту силу, они, наверняка, этой атакой убили, как минимум несколько троллей!


Столь мощные атаки они бы стали использовать только, как последний козырь, для спасения своей жизни, но Е Чуи с такой легкостью использовал их одну за другой!


Однако...


Взрывная волна не различает своих и чужих, а Е Чуи и Дебби так же попали под неё. Они же не убили себя своей же атакой, верно?


Некоторые люди начали так непроизвольно думать.


Но едва эта мысль появилась в головах людей, как они увидели, как из огня и дыма в небо взлетел золотой ангел. Это была Дебби, которая махая своими крыльями, разогнала пыль, взлетая ввысь. Держа в руках свой меч Гатлинга, она была подобна настоящей Валькирии.


Е Чуи же, держался за её ногу одной рукой.


Он так же был в полном порядке, так как во время взрыва укрылся за волшебным автомобилем.


"Аааргх!"


Тролль, у которого обгорело пол лица, сделав его ещё более ужасным, резко выпрыгнул из облака пыли, нацелившись на Е Чуи.


Щелк!


Во второй руке Е Чуи оказалась снайперская винтовка Лиэр. Ранее, когда тролль вытащил её из автомобиля, он просто бросил её на землю, так что, когда Е Чуи укрылся от взрыва за автомобилем, он просто подобрал её.


"Может снайпер из меня и не ахти, но с такого близкого расстояния, я смогу попасть в цель даже с закрытыми глазами!"


Бах!


Раскаленная пуля в один миг полностью пронзила голову тролля!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 355: Этот малыш научился летать, но не знает, как приземлиться...



Фрейя, сев за руль автомобиля, превратилась в настоящего убийцу троллей. Затем её автомобиль был пойман в ловушку троллями и малышка Лиэр была вытащена из автомобиля вместе со снайперской винтовкой, будучи подброшенной в воздух и падая прямо в рот тролля. Наблюдая эту картину, никто даже подумать не мог, что у этого ребенка был шанс на выживание.


Абсолютно все альянсы, в том числе и альянс Е Чуи (за исключением его команды) единогласно решили, что малышка - труп.


Именно так думал практически каждый участник экспедиции.


В подобной ситуации большинство людей подсознательно поставили на ней крест.


Тем не менее, команда Е Чуи даже не думала сдаваться. Без малейших колебаний Дебби бросилась на спасение малышки, а после того, как она была атакована троллем, драконыш заменил её. И самое главное, что в этот момент он научился летать.


Затем Е Чуи и Ифей Я, под прикрытием Даджинси, отправились спасать Фрейю. Когда Фрейя была вывезена Ифей Я на своем мотоцикле, в окружении троллей оказался Е Чуи. Тогда он устроил кровавую баню троллям, используя волшебный автомобиль в качестве метательного снаряда и размозжив одного из них. После того, он с помощью Дебби создал мощный взрыв, которые поднял море огня и пыли и вместе с ней взлетел в небо.


И всё это произошло за несколько десятков секунд.


Проматывая в голове произошедшее, люди вокруг могли сказать, что в подобной ситуации как минимум несколько людей должны были бы стать трупами: для начала малышка-снайпер однозначно должна была стать трупом! Так же это касалось Дебби, Е Чуи и полуэльфийки!


Но в результате... все они остались живы!


Зато вот троллей погибло весьма не мало. Наблюдая за тем, как Дебби и Е Чуи приземлялись за пределами шипованной стены, все вокруг полностью выпали в осадок от шока.


Все они почувствовали, что команда Е Чуи на самом деле была командой на совершенно другом уровне, чем они сами!


"Я не могу поверить в это..." пробормотал Гвенн, глядя в сторону укреплений Е Чуи.


Коснувшись земли своими ногами, Дебби не удержалась и упала. Она выглядела очень истощенной и ослабленной, так что Е Чуи быстро спросил её: "Ты в порядке?"


"Да, просто немного устала..." покачала головой Дебби.


Е Чуи быстро осмотрел других членов своей команды и убедился в том, что все они были полностью невредимы, разве что Фрейя - эта тетя-сестренка, в данный момент стояла на четвереньках и непрерывно блевала, но со временем, она привыкнет к этому. Кстати... а где драконыш с Лиэр?


Е Чуи быстро поднял свой взгляд в небо.


И обнаружил, что драконыш всё ещё парил в небе, держа малышку Лиэр в своих руках.


"Твою мать, ты что творишь? Живо возвращайся ко мне!" крикнул Е Чуи драконышу.


"Гуагуа.. гуа...гуа..."


Этот малыш научился летать, но не знал, как приземлиться...


Е Чуи: "..."


Даджинси и Ифей Я прикладывали максимум сил, чтобы противостоять натиску троллей, а Вивиан быстро использовала "Кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!" на Дебби, чтобы восстановить её силы.


Тогда Е Чуи немного рассмеявшись создал заклинание "Ветра", крикнув: "Сложи свои крылья, я помогу тебе!"


Тогда драконыш наполовину сложил свои крылья, после чего Е Чуи с помощью "Ветра" постепенно опустил его на землю.


Он всё ещё продолжал крепко держать в руках малышку Лиэр. Когда ранее она была подброшена в воздух и стала падать в рот тролля, она сильно испугалась и расплакалась. Но затем драконыш поймал её и когда они стали долго парить в воздухе, новые ощущения быстро сменили её слезы на смех. Так, когда они оказались на земле, малышка всё ещё сидела у него на руках со слезами на глазах, так что драконыш осторожно своей пухлой ручкой помог ей вытереть слезки. Это была очень трогательная сцена.


Затем его рот дважды произнес его "гуагуга", говоря: "Они заставили малышку Лиэр плакать, я не прощу им этого!"


Е Чуи быстро бросился к малышам и, лишь после того, как он убедился, что они были в порядке, он вздохнул с облегчением.


"Отличная работа, малыш!" с улыбкой, Е Чуи похвалил драконыша, взяв его на руки.


Тогда драконыш слегка взмахнул своими крыльями, пробормотал: "Хозяин, пускай Лиэр сядет мне на спину и я подниму её высоко в небо, чтобы от туда нападать на троллей!"


Он реально сказал это...


Е Чуи шокированное посмотрел на него и спросил: "Ты уверен, что сможешь сделать это?"


"Положитесь на меня, я буду летать рядом и не стану углубляться на территорию троллей!" пообещал драконыш.


"Ладно..." Е Чуи быстро принял решение: "Тогда забота о Лиэр на тебе!"


Тогда Е Чуи быстро посадил Лиэр на специально сделанное для неё сидение на спине драконыша и зафиксировал её там. Затем он установил снайперскую винтовку между рогами малыша.


"Лиэр, слушай, подожди до утра и папа приготовит тебе кремовый торт, хорошо?" Е Чуи погладил голову Лиэр.


"Торт? Лиэр любит торты!" счастливо воскликнула Лиэр.


Е Чуи улыбнулся и положил в рот Лиэр леденец, а затем сказал драконышу: "Ну, поехали!"


Хлоп-хлоп...


Драконыш расправил свои крылья и взмахнув ими несколько раз, вместе с Лиэр устремился в небо.


Е Чуи несколько секунд наблюдал за драконышем и Лиэр, а затем перевел свой взгляд на Фрейю.


Что касается тети-сестренки, то её уже больше не тошнило, но она всё ещё была очень бледной, словно она только что перенесла тяжелую болезнь. Так же можно было заметить, что она была сильно смущена.


"Как ты себя чувствуешь?" обеспокоенно спросил Е Чуи. Хоть Фрейя ранее за рулем волшебного автомобиля доставила им некоторые проблемы, но она так же устроила настоящий кипиш среди троллей, так Е Чуи быстро позвал Вивиан: "Вивиан..."


"Не нужно!" Фрейя тут же остановила Е Чуи, который хотел с помощью Вивиан, восстановить её силы и самочувствие. В этом измерении не существовало силы Веры. И хоть в посохе Вивиан был достаточный запас силы Веры, но он не был бесконечным, так что им нужно было беречь эту силу. Вивиан была главным медиком их команды и если она потеряет возможность лечить их, то их команда окажется в большой опасности. Таким образом, она считала, что не нужно трать силу Веры на подобные мелочи.


Она с трудом встала на ноги и виновато сказала: "Простите..."


"Не стоит извинятся, только что ты устроила настоящий переполох среди троллей." с улыбкой ответил Е Чуи. Затем он взмахнул своей рукой и снова достал автомобиль из своего кольца. Ранее, прежде, чем покинуть место боя, держась за ногу Дебби, Е Чуи снова спрятал автомобиль в своем пространственном кольце.


"Продолжай прятаться в автомобиле." утешительно сказал Е Чуи, открыв дверь автомобиля и прежде, чем Фрейя успела хоть что-то сказать, он снова достал свой лазерный меч и вернулся к остальной команде, чтобы продолжить противостояние троллям.


Фрейя посмотрела на команду Е Чуи, затем подняла свою голову и посмотрела вверх, посмотрев на парящего в небе драконыша и малышку Лиэр, которая вела прикрывающий огонь по троллям с дальнего расстояния. Тогда она о чем-то подумала и с несколько расстроенным лицом вернулась в волшебный автомобиль.


"Похоже, что я совершенно ничем не могу помочь им..."


"Ранее мне поручили заботу о Лиэр, но я даже с этим не справилась, из-за чего она едва не оказалась во рту тролля, я действительно бесполезна..."


"Я так мечтала отправится в приключения по внешнему миру и вот моя мечта сбылась... Нет, я не хочу быть обузой для всех..."


Несколько мгновений Фрейя молча сидела за рулем автомобиля, а затем на её лице отразилось некоторая решительность и она снова завела автомобиль. Несмотря на то, что на автомобиле было полно вмятин и Е Чуи даже раз использовал его в качестве метательного снаряда, он всё ещё был полностью работоспособен.


Вещи, которые создавал Е Чуи обладали первоклассным качеством.


Затем она решительным взглядом посмотрела на поле боя перед ней.


Бах!


Дебби своим мечом нанесла режущий удар по телу одного из троллей, отправив его в полет. Е Чуи попытался вонзить свой меч в тело другого тролля, но тот быстро среагировал и направил свой огромный кулак прямо в него. Е Чуи не было другого выбора, кроме как принять защитную стойку. Волшебный меч быстро отрубил руку тролля, в то время, как он сам перекатом ушел в сторону, а тело тролля упало на землю. Тогда уродливое лицом тролля улыбнулось и он снова встал с земли, издав яростный рев и приготовившись снова напасть на Е Чуи.


Затем раздался громкий рев и тролль почувствовал, как мощная сила резко толкнула его вперед и он, потеряв равновесие, начал снова падать. Е Чуи быстро вскочив с земли и увидев, что тролль падает прямо на него, быстро выставил перед собой лазерный меч.


Пш!


Меч с легкостью пронзил тело тролля, поразив его прямо в сердце.


Затем волшебный автомобиль позади тролля быстро остановился и тролль медленно сполз на землю. Тогда Е Чуи посмотрел на автомобиль и улыбнулся, а Фрейя ответила ему тем же.


Е Чуи на мгновение впал в ступор, но затем поднял большой палец красной от смущения Фрейе.


В этот момент улыбка Фрейи была куда-более жизнерадостной.


И вот, пока на улицах деревни продолжалась ожесточенная битва, в хижине у подножья горы в небольшой дыре в углу дома.


Слабое и хилое тело маленького Фарамира непрерывно дрожало от страха. Его руки крепко зажимали его уши, а его лице было искаженным от ужаса. Он изо всех сил старался подавить свое желание плакать, но его слезы все-равно не переставали течь...


"Брат, брат... ты не должен пострадать, с тобой ничего не должно случится..."


Он продолжал повторять себе это снова и снова в течении неизвестно сколь долгого времени, но постепенно его беспомощный шепот заменился мыслями о силе, все его мысли зациклились на силе, а его рот на автомате стал говорить: "Стать сильнее, я хочу стать сильнее, я хочу стать самым сильным человеком в мире и убить всех троллей! Сильнее, я хочу стать сильнее, намного сильнее..."


Эта мысль полностью овладела им до всей глубины души.


И этот был момент, когда он встал на путь, который превратил его в настоящую легенду этого мира.


Можно сказать, что этот момент стал моментом рождения легендарного Предка-императора!


В этот момент рядом с этой дырой лежал странной формы шлем.


Это был шлем Стального мечника.


Внутри этого шлема, Джарвис внимательно наблюдал за происходящим и тщательно записывал всё до мельчайших подробностей...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 356: Я никогда не забуду твоего имени, кстати... а как тебя зовут?



Вторжение троллей продолжалось.


Постепенно, одни за другим, местные жители деревни умирали.


Вчера, когда члены исследовательских команд наблюдали за тем, как погибали местные жители, они все испытывали некий дискомфорт в душе. Однако, сегодня, большинство из них были полностью равнодушны к этому. Е Чуи вообще воспринимал их как неписей, так как утром они снова все будут воскрешены.


Вы когда-нибудь видели, чтобы игрок грустил из-за убийства НПС?


Во второй половине ночи местные жители погибали один за другим.


Но в то время, как местные жители умирали один за другим, количество троллей даже не думало уменьшаться, что означало, что давление на исследовательские команды постепенно начало возрастать.


Шипованная стена, созданная Е Чуи трижды полностью разрушалась и снова восстанавливалась им.


Так, команда Дорна лишилась одной молодой девушки, которая погибла трагичной смертью. На неё напал тролль, но она не успела трансформироваться в воду, таким образом, её тело было разорвано на две части.


Остальные девушки из Дорна устроили ей болотные похороны, в соответствии с традициями своей родины.


Внутри империи Дорн все девушки имели одного отца, так все они были сестрами. И хоть их отношения между собой могли быть довольно отчужденными, но родственные связи у них всё ещё были очень крепкими.


Так, из-за смерти их сестры, остальные девушки впали в бешенство и увеличили свою боевую мощь в неизвестно сколько раз.


Отряд Ночного дозора так же случайно лишился одного человека, который попал под атаку тролля и был превращен в кровавую кляксу.


Команда семьи Вигерс вообще лишилась аж двоих своих членов.


В сравнении с предыдущим вторжением, это вторжение казалось куда-более смертоносным.


Если даже у альянса Е Чуи было много жертв, что уж было говорить о других альянсах?


Подобные жертвы появлялись не потому, что вторжение троллей стало сильнее в сравнении с прошлым, просто большинство людей из исследовательских команд ещё не успели полностью восстановить свои силы после прошлого боя, из-за чего они были слабее, чем раньше.


Когда на горизонте появились первые лучи восходящего солнца, в отряде Докии из альянса магов осталось только 4 человека. Сам Докия уже много раз использовал свою волшебную татуировку в купе с несколькими высокоуровневыми свитками, но они были лишь заклинаниями поддержки.


В команде семьи Шугерс из империи Гандо осталось только три человека.


Но хуже всех дела обстояли у команды Восточного Сяэра. В данный момент в ней остался только один человек и это был Смог, который ранее купил меч у Е Чуи. Тем не менее, он до сих пор даже не думал о том, чтобы сдаться.


Поскольку он остался только один, то он в любой момент мог покинуть этот Ад, если пожелает.


Тем не менее, он не делал этого, а его глаза не переставали сиять алчностью. У него уже было достаточно косточек, чтобы местные жители вывели его из деревни, таким образом, он мог перейти в следующую локацию, как только это вторжение троллей завершится.


Просто нужно не сдаваться. Не сдаваться...


В альянсе Церкви из команды инквизиции осталось только 5 человек. Эти дети с глубоко промытыми мозгами, похоже, вообще не знали страха, а их методы боя действительно ужасали.


Например, когда девушка, которая командовала отрядом, была тяжело ранена, поняв, что у неё не было и шанса на выживание, истерично рассмеялась и устремилась прямо к группе троллей, активировав священный сосуд на полную силу, превратив его в настоящую бомбу. В результате, подорвав себя, она так же убила несколько троллей вокруг себя.


В то же время команда из королевской семьи Модо была куда слабее. Когда они потеряли троих своих членов отряда, то приняли решение покинуть руины Предка-императора.


"Эти чертовы трусы!" когда один из парней из команды инквизиции увидел, как трое людей покинули испытание, холодно выругался: "Когда вернусь в церковь, он познают всю ярость Семи за своё бегство и трусость! Они и их семьи будут полностью казнены!"


В стране, где главной силой была Церковь, подобные угрозы не были просто словами.


Что касается стражей, которые должны были вносить Гвенна, то их осталось всего четверо. Сам Гвенн всё ещё находился в полной безопасности, он его лицо было полностью искажено страхом, а его тело не переставало дрожать.


В команде Стражей света из империи Лохан осталось всего три человека. Они не боялись смерти и постоянно атаковали троллей. Воины Лохана всегда были храбрыми и бесстрашными. Они росли в сражениях и умирали в них, в бою они получали свою славу и в этом была вся суть страны Лохан.


Что касается второй команды из империи Матан, то там осталось всего трое людей - это были Орианна, Делл и Бейл. Но хорошей новостью было то, что сражаясь изо всех сил они всё же сумели добыть заветные 8 косточек и теперь, наконец, могли покинуть эту проклятую деревню.


Все команды, которые остались здесь на вторую волну, понесли огромные потери.


Тем не менее, среди всех команд была одна команда которая с начала экспедиции и по настоящий момент не потеряла ни одного человека, и это была команда Е Чуи.


Хоть сила отдельных людей в его команде была минимальной, но доверие и взаимопомощь стали главными факторами такого результата. Если кто-то из них оказывался в опасности, остальные не жалели никаких сил, чтобы прийти ему на помощь и спасти. Таким образом, они до сих пор были в состоянии сохранить свою команду в целостности и сохранности.


На самом деле, хоть они были слабы сами по себе, но они всё ещё обладали очень высокой боевой эффективностью. Например, малышка Лиэр, с помощью своей винтовки в одиночку убила выстрелом в голову не менее 20 троллей. Тоже касалось и Фрейи, которая сама по себе обладала вообще нулевой силой, но тем не менее, с помощью автомобиля она оказывала очень сильную поддержку основной команде Е Чуи.


Никто точно не знал, как много троллей они убили, но члены других команд могли видеть, как гора трупов перед ними постепенно становилась всё больше.


Наблюдая эту картину, они хотели умереть на месте от своей неполноценности...


И единственный момент, который заставлял их тайно радоваться в душе, было то, что команде Е Чуи нужно было набрать целую 1 000 косточек, чтобы покинуть деревню и перейти к следующему этапу. Так, было очевидно, что чтобы набрать такое количество костяных кристаллов, им придется пережить ещё как минимум несколько таких вторжений.


Время неспешно текло своим чередом.


И небо на востоке становилось всё светлее.


Вскоре осталось всего полчаса до конца вторжения.


Альянс Е Чуи всё ещё был полон сил, но другие команды были полностью обессилены, особенно это касалось альянса Церкви и отряда, который защищал Гвенна.


Количество косточек, которое было необходимо его отряду для того, чтобы покинуть деревню, равнялось 14. В прошлом вторжении они добыли только 3 косточки, что означало, что во время этого вторжения им нужно было добыть еще 11 костяных кристаллов. Однако, до сих пор, даже с самоотверженностью команды инквизиции, они смогли добыть только 8 косточек и им еще не хватало 3 костяных кристалла.


За это время отряд Гвенна потерял ещё одного человека, так что теперь в его отряде осталось всего три человека.


Если они не смогут набрать нужное количество косточек сейчас, то следующее вторжение они просто не смогут пережить.


Из оставшихся двух телохранителей Гвенна, один был серьезно ранен, а второй хоть и имел лишь слабые повреждения, но его лицо непрерывно нервно дергалось от страха.


В подобной ситуации, миг, когда он полностью сломается, мог произойти в любой момент...


И вот, в этот миг...


"Достопочтенный Гвенн..." страж, который был серьезно ранен, неожиданно обернулся и посмотрел на Гвенна. Его лицо было очень бледным: "Я надеюсь, что Вы сможете дойти до конца этой экспедиции. Я верю, что Вы можете сделать это, но, к сожалению, у меня нет возможности остаться рядом с Вами..."


Сказав это, в его руках появилось странное оружие. Это был его священный сосуд. Оно было около 30 см. длиной и напоминало шило. Это было орудие, которое он получил, когда стал епископом, и которое использовал для распространения своей веры. На самом деле, обе команды Церкви, отправляясь в эту экспедицию получили довольно много священных сосудов, в которых хранилось очень много силы Веры.


После этого он натянуто улыбнулся и сила Веры из священных сосудов стала наполнять его тело непрерывным потоком, из-за чего он стал светиться светло-желтым светом.


Когда остальные члены Церкви увидели эту картину, то сильно удивились.


Если для верующего и существовал какой-то страшный способ смерти, то это было так называемое "Уничтожение веры". Наполняя свое тело силой Веры из священного сосуда, она сталкивается с собственной верой верующего, что приводило к мощному взрыву волшебной энергии, которая содержалась в теле человека!


Подобный взрыв обладал ужасающей разрушительной силой, однако, для верующего это так же было равносильно тому, что он отрекался от своей веры. Согласно вере Церкви, их душа после смерти попадает в рай, который был создан Семью, но если они использовали "Уничтожение веры", то они будут обречены на вечные муки в Аду, вместе с остальными язычниками!


Это было предательство всех их убеждений.


Поэтому даже фанатики из отряда инквизиции, никогда не осмеливались использовать "Уничтожение веры", несмотря на свою крайне сильную преданность.


Было очевидно, что этот человек решился на такой шаг лишь ради того, чтобы Гвенн смог продолжить участие в этой экспедиции. Затем парень посмотрел на Гвенна: "Достопочтенный Гвенн, пожалуйста, запомните моё имя..."


Сказав это, он резко бросился в толпу троллей, ошеломив остальных.


Гвенн так же понял, что тот собирался сделать, и на его лице отразился сильный шок. Тогда он громко воскликнул: "Поверь мне, я никогда забуду твоего имени... Эм, а как тебя зовут?"


Гвенн никогда ранее не сталкивался с этими верующими, до момента, как попал в эту экспедицию. Но даже когда они оказались здесь, он никогда особо не интересовался их именами, так что, естественно, что он не знал их имен.


Верующий-камикадзе: "...."


Бабах!


В следующий миг, с лицом нежелания и отчаяния, его светящиеся тело взорвалось!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 357: Это оружие сопоставимо по своей силе с ядерной бомбой!



"Уничтожение веры" породило взрыв, который оказался далеко за гранями здравого смысла.


В области, где взорвался верующий, образовался большой облачный гриб, который устремился в небо. Тролли вокруг него были мгновенно уничтожены, причем несколько из них вообще были полностью развеяны в прах, под воздействием взрыва. Мощный врыв распространился во всех направлениях, за один миг уничтожив минимум 5 троллей!


Подобная мощь была сопоставима с силой, которую ранее Е Чуи показал, использовав "Безграничный веерный лазерный клинок".


Правда ограничения, которые накладывались на использование этой атаки так же были очень велики. Так, чтобы использовать её, верующий должен был принести себя в жертву. При этом, верующий должен был обладать достаточным мужеством, так как после этой атаки он несомненно попадет в Ад, описанный в их религии!


Наблюдая за тем, как несколько троллей полностью испарились от этого взрыва, лицо Гвенна сильно побледнело, так как только верующие могли осознать насколько тяжело было пойти на этот шаг!


Например, члены инквизиции с готовностью готовы пожертвовать своей жизнью ради своей веры, но даже они никогда не посмеют сделать нечто подобное, так как подобное действие было подобно отречению от их веры.


Для верующего, самым страшным из грехов, наверное, является именно отречение от своей веры!


"Как... его звали?" Гвенн быстро обернулся и спросил у своих спутников. В данный момент в своем сердце он испытывал очень редкое для себя чувство - раскаяние.


Однако, его раскаяние очень быстро исчезло, не оставив в нем и следа.


Он специально задал этот вопрос. Даже если он не знал имени своих спутников, любой хоть немного здравомыслящий человек в подобной ситуации, никогда бы не стал задавать вопроса вроде "Как тебя зовут?". Для верующего, который решил пожертвовать собой, используя "Уничтожение веры", это, несомненно была самая жестокая вещь из возможных. Однако Гвенн вынужден был задать этот вопрос!


Сила, которую высвободило "Уничтожение веры", была слишком велика. Он, как никто другой осознавал эту ужасающую мощь. И если бы он не вмешался, то не говоря уже о троллях, даже весь их альянс был бы полностью превращен в пепел, который бы разлетелся по ветру!


Когда он задал свой вопрос верующему-камикадзе, он сделал это намеренно, чтобы уменьшить его решимость и тем самым ослабив силу взрыва, которая возникла от "Уничтожения веры".


Однако, похоже, что остальные совсем не оценили его благие намерения.


Выражения лиц нескольких членов команды инквизиции резко переменились.


А последний его телохранитель вообще показал полностью ошеломленное выражение лица, наблюдая за тем, как его товарищ пожертвовал собой, а Гвенн даже имени его не знал. Похоже, что в этот момент последний стержень в его душе сломался. Он обернулся и посмотрел кроваво-красными глазами на Гвенна, но так и не ответил на его вопрос. И лишь мышцы на его лице непрерывно подергивались, от чего в душе Гвенн снова стал испытывать необъяснимый дискомфорт.


****************************************


Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой и отправил очередного тролля в полет. Услышав звук взрыва, он повернул свою голову и посмотрел в направлении местоположения альянса Церкви. Когда он увидел небольшой облачный гриб, его глаза мгновенно полезли на лоб.


Если попытаться описать его ощущения в данный момент, то это будет подобно тому, как изголодавшийся человек вдруг попал на пышный банкет. Что за невероятная разрушительная сила... Твою мать, эта огненная магия обладает слишком мощной разрушительно силой!


Е Чуи прямо видел, как перед ним медленно открывалась дверь с новыми возможностями!


Он смутно догадывался, что это невероятное оружие по своей силе было сопоставимо с самым страшным изобретением человечества из его родного мира - атомной бомбой!


"Какая невероятная мощь! Оказывается у Церкви есть даже такое оружие! Я даже представить не могу, что могло бы породить подобную мощь!" непроизвольно пробормотал Е Чуи


Он совершенно не ожидал, что кто-то сможет ответить ему на его вопрос. Это скорее был риторический вопрос.


"Это "Уничтожение веры"!" ответила Вивиан. Она действительно знала, что это было! Она так же посмотрела в направлении взрыва и её глаза широко распахнулись: "Я видела описание этой силы в книгах Церкви Семи. Такое происходит, когда в теле верующего сталкиваются его родная и чужеродная силы Веры. В результате, это приводит к воспламенению его маны, которая и порождает столь мощный взрыв... По легенде, в период, когда Церковь Семи только формировалась, один верующий-миссионер, подвергся несправедливым гонениям какой-то стране. Дабы отомстить правительству этой страны за гонения его Церкви, он использовал эту силу, одним махом уничтожив императора и всю столицу этой страны. Тогда, от этой атаки, погибло не менее 100 000 человек..."


"Срань господня, ты серьезно?!"


Услышав объяснение Вивиан, Е Чуи офигевшими глазами уставился на неё: "Вивиан, почему я ранее никогда не слышал, чтобы ты упоминала об этой силе ранее?"


"Потому, что эту силу практически не возможно использовать." объяснила Вивиан, направив свой посох на одного из троллей: "После того, как Церковь Семи полностью состоялась, практически никто не использовал "Уничтожение веры"!"


"Почему?" удивленно спросил Е Чуи.


"Суть "Уничтожения веры" заключается в том, что верующий должен уничтожить свою силу Веры, чтобы создать этот взрыв. Лишь люди, чья вера совершенно непоколебима, способны использовать эту силу. Однако, уничтожение своей силы Веры - это эквивалентно тому, что верующий предает свои собственные убеждения. Для верующего, который искренне верит, отречься от своей веры уже само по себе противоречивое явление." объяснила Вивиан: "Таким образом, если верующий хочет использовать эту силу, он должен смирится с мыслью, что для этого он должен будет принести в жертву свою веру. Что превращает его в еретика. "Уничтожение веры" невозможно контролировать и остановить, когда оно достигнет определенного момента. Другими словами, для того, чтобы иметь возможность успешно использовать "Уничтожение веры", у верующего должно появится что-то, куда более важное, чем его вера!" (1)


"Вот как..."


Задумчиво произнес Е Чуи, всё больше понимая природу этой силы.


Бля, уничтожил целый город, 100 000 жертв! Это определенно сила, которая вполне может соперничать с силой атомной бомбы!


Вивиан посмотрела на Е Чуи и увидев, как на его лице появилось возбужденное выражение, вдруг вздрогнула всем телом. Она чувствовала себя так, словно открыла ящик Пандоры. У неё в душе появилось крайне плохое предчувствие. Это было оружие, которое в один миг уничтожило более 100 000 человек... Так, она быстро сказала: "Босс, для использования этой силы, необходимо, чтобы верующий принес себя в жертву! Ты ведь не собираешься исследовать эту силу, верно?"


"Не переживай, я не настолько жесток." Е Чуи снова взмахнул своей волшебной палочкой и ответил Вивиан с улыбкой: "Я просто хочу узнать природу этой силы. Вера нашей Церкви Божественного облака в корне отличается эгоистичной Церкви Семи. Нам не нужны никакие мученики. Вполне возможно, что я смогу найти какие-нибудь другие способы использовать эту силу... В общем, Вивиан, спасибо, что рассказала мне об этой силе. Вполне возможно, что в будущем, она будет крайне полезна для нас."


Е Чуи совершенно не собирался отказываться от изучения этой силы. Вивиан уже успела выучить, что если Е Чуи находил что-то интересное в магии, то обязательно тщательно исследовал это явление. Так, у неё не было иного выбора, кроме как беспомощно покачать своей головой и надеяться, что его исследования не будут иметь катастрофических последствий для их церкви и всего мира в целом...


Вот только она не знала, что информация, которую она только что предоставила Е Чуи, ознаменовала начало новой эпохи в истории этого мира. Это будет эпоха рождения совершенно нового оружия, которое будет способно уничтожить миллионы людей в считанные мгновения. Но вместе с тем, это оружие станет очень сильным сдерживающим фактором, которой позволит множеству людей зажить спокойной жизнью. И Е Чуи решительно сделал этот шаг, в погоне за абсолютной силой!


А главная ирония заключалась в том, что вдохновителем Е Чуи на создание этого оружия, стал верующий Церкви Семи, который пожертвовал собой, чтобы защитить Гвенна, который даже имени его не знал...


***********************************


Незаметно подошло время окончания вторжения троллей.


В хижине у подножья горы, скрывающийся всю ночь внутри укрытия Фарамир, сильно устал, однако его глаза были налиты кровью, а рот непрерывно повторял одну и туже фразу: "Я должен стать сильнее..."


В столь критичной ситуации, эти несколько слов полностью отпечатались в его сознании и душе, став его главным лозунгом на всю оставшуюся жизнь.


В следующий миг его лицо неожиданно потеряло какие-либо эмоции, словно он вдруг потерял сознание, после чего он вылез из укрытия.


Бум!


Вспышка красного цвета вырвалась из его тела и мгновенно распространилась по всей деревне.


А Джарвис продолжал тщательно записывать всё происходящее.


Со вспышкой красного света, изначально трагичная картина битвы с троллями на мгновение замерла. Тролли, местные жители, все мгновенно остановились, словно кто-то нажал стоп-кадр. Эта пауза пролилась всего секунду, после чего, все они исчезли. Разрушенные дома, местные жители и тролли полностью испарились, а вместе с ними и любые признаки ночной битвы. Всё приобрело свой первоначальный вид, как выглядело в момент, когда они только оказались в этой деревне.


Второе вторжение троллей, наконец, закончилось.


За пять часов боя, количество жертв во всех трех альянсах исследовательских групп было весьма ужасным. За исключением команды Е Чуи, в которой никто не пострадал, остальные команды понесли довольно большие потери. Например, в команде Восточного Сяэра остался вообще только один человек.


К настоящему моменту, изначально самый большой из трех альянсов, стал самым малочисленным.


Тем не менее, большинство команд тешило себя тем, что они все-таки смогли добыть нужное количество косточек и теперь, наконец, могли покинуть эту проклятую деревню, а парень, которому они завидовали белой завистью, всё ещё должен был пережить, как минимум несколько вторжений, прежде, чем сможет покинуть это место!


Е Чуи оглядел тихую горную деревушку, затем пострел на небо и приказал Дебби и остальным отправиться собирать костяные кристаллы, а сам быстро направился в хижину у подножья горы.


"Джарвис, ты что-нибудь узнал?" едва войдя в хижину, спросил Е Чуи.


В хижине Фарамир спокойно лежал на кровати, а шлем Стального мечника лежал неподалеку от него, в углу комнаты.


"Господин!" с удивлением воскликнул Джарвис: "Я, кажется, понял, как устроен этот мир..."


___________


Примечания:


1) Насколько я понимаю, суть получается следующая: верующий должен искренне верить в своего бога, но при этом, чтобы использовать "уничтожение веры", у него должно появиться что-то куда более важное, чем его вера, что по сути противоречит первому пункту о искренней вере, поэтому эту силу и не возможно использовать при первом же удобном случае.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 358: Супер баг волшебного чита!



"Господин, как ты и предполагал, в этом мире есть одна неизменная переменная. Будь это вещи или люди, все они могут быть полностью уничтожены троллями, однако, есть один элемент, который никогда не затрагивается ими и это юный Предок-император. Являясь последним выжившим деревни, он был свидетелем всех этих событий, таким образом, естественно, что он сделал своего персонажа ключевым элементом этого испытания! Так, когда вторжение троллей в 8 часов утра заканчивается, он перезапускает миссию, начиная день сначала. Я зафиксировал сигнал, который излучается его телом в виде вспышки красного света. Это волшебная матрица, построенная на основе всех 7 волшебных элементов. С помощью этого сигнала в этом измерении полностью останавливается время и событие перезапускается."


"Возможно ли скопировать этот сигнал?" быстро спросил Е Чуи.


"Я полностью скопировал волшебную матрицу красного света. И если мои расчеты верны, то ты, господин, вполне должен быть в состоянии полностью остановить время в этом измерении для всех, так как если кто и сможет это сделать, то только маг на пике 9 уровня в 7 школах магии." радостно заявил Джарвис: "Под воздействием этой волшебной матрицы, время в этом измерении останавливается примерно на 1 секунду, после чего начинается перезапуск. Но, господин, ты должен быть в состоянии продлить действие этого эффекта, создав специальную волшебную матрицу, как ты её назвал? Кажется, чит-кодом...."


"Да, это чит-код! Это супер баг, который позволит нам остановить всех мобов, после чего мы сможем спокойно перебить их. Это настоящее читерство!" с возбужденным выражением лица, сказал Е Чуи, а затем с нетерпением сказал: "Ладно, Джарвис, скорее, покажи мне эту волшебную матрицу!"


**********************************


Пока Е Чуи был занят разработкой своего чит-кода, остальные участники экспедиции закончили сбор своих косточек. На этот раз три другие команды альянса Е Чуи собрали достаточно косточек, чтобы покинуть деревню. Благодаря тому, что они сражались на стороне Е Чуи, количество кристаллов, которые они получили было даже больше, чем им нужно было. Так, закончив свор своих косточек, они стали помогать команде Е Чуи собирать их косточки. Так, команда Е Чуи собрала в общей сложности 135 костяных кристаллов.


Группа Джона и другие команды альянса Е Чуи, так же собрали по 2-3 лишние косточки.


Остальные альянсы, заплатив просто ужасную цену, всё же смогли собрать нужное количество косточек, чтобы покинуть эту деревню.


В церковном альянсе, Гвенн собирался выпавшие косточки одну за другой. Для его отряда нужно было набрать 14 косточек, но после того, как один из его телохранителей, чьего имени он до сих пор так и не узнал, принес себя в жертву, он смог собрать целых 17 косточек, что означало, что теперь у него было ещё 3 лишних косточки.


Это не плохой результат, вот только...


Гвенн обернулся и посмотрел на своих спутников из Церкви. Он увидел как они все смотрели на него с серьезным взглядом...


В глазах 5 оставшихся членов команды инквизиции, всё ещё можно было увидеть некоторое восхищение им, но в них появилось нечто ещё... Думаю, это можно было назвать отчужденностью?


Они отчаянно защищали его жизнь, а он даже их имен не помнил...


В тоже время последний телохранитель Гвенна не проявлял даже малейшего намека на радость того, что он пережил эту битву. Он выглядел так, словно со своим товарищем умер и он сам. Сейчас он больше напоминал живой труп, чем человека.


Тогда Гвенн поднялся, держа в руках косточки, испытывая весьма противоречивые чувства в себе. Тогда он посмотрел на команду Е Чуи: Дебби и остальные девушки, собирая косточки, постоянно смеялись и разговаривали между собой...


Было видно, что между ними были по-настоящему дружеские и близкие отношения.


В этот миг Гвенн снова почувствовал нечто странное у себя в душе.


"Достопочтенный Гвенн..." один парень из команды инквизиции подошел к Гвенну: "Мы собрали достаточно косточек, так что давайте убираться от сюда!"


Гвенн ничего не ответил, но тогда он вдруг вспомнил о своих сомнениях прошлой ночью: неужели парень, которого звали Арагорн, на самом деле был Предком-императором?


За два вторжения троллей, он дважды погиб. Подобное поведение явно не тянуло на человека, который в будущем станет №1 на всем континенте...


Здесь явно что-то не так!


Возможно, что Е Чуи скрывает ещё что-то?


Он действительно хотел остаться и развеять свои догадки.


Однако, он так же понимал, что это было просто нереально. Даже если его союзники из Церкви обладали крепкой волей, они просто не смогли бы пережить ещё одно вторжение.


"Хорошо, устроим небольшой отдых, чтобы исцелить свои раны, а затем уходим от сюда." наконец, Гвенн с некоторой беспомощностью принял решение.


"Как нам поступить с лишними косточками?" спросил другой парень из команды инквизиции.


"Используйте эти кристаллы... чтобы торговать с местными жителями." сказал Гвенн, а затем немного подумав, добавил: "Купите у них оружие."


"Зачем?" озадаченно спросил парень: "Это оружие определенно совершенно бесполезно..."


"Хоть их оружие и бесполезно, но я чувствую, что оно может пригодится в последующих миссиях." объяснил Гвенн. Он сам не знал, почему так решил. Возможно из-за того, что Е Чуи активно скупал все вещи в прошлый раз?


Хоть остальные церковники не видели в этом никакого смысла, но интеллект Гвенна была куда более проницательным, чем их собственный, таким образом, они полностью согласились с его предложением.


*************************************


"Если хотите, то мы можем остаться здесь, чтобы помочь вам!"


Собрав косточки и кое-как залечив свои раны, Джон Сноу с 4 оставшимися членами его команды, направились к Е Чуи, который сидел под деревом и со всей серьезностью сделал это заявление. Члены Ночного дозора из империи Лохан всегда выглядели серьезными и собранными, однако это не могло скрыть их горячие сердца от Е Чуи.


И когда Джон сказал это, девушки из империи Дорн так же вошли в небольшой дворик и сказали ему тоже самое: "Без вашей помощи, мы не смогли бы успешно собрать нужное количество косточек, поэтому мы с радостью останемся здесь, чтобы помочь вам."


Е Чуи так же заметил, что команда семьи Вигерс, под руководством Либе не спешила так же предложить ему свою помощь.


"Спасибо за вашу заботу." Е Чуи встал со своего стула и улыбнулся двум командирам перед ним: "Но вам стоит отправится в путь. Не переживайте за меня. Я полностью уверен в том, что смогу выбраться от сюда."


"Господин Хаммер, ты же не думаешь, что мы станем тебе обузой?" с некоторым раздражением сказал Джон: "Ночной дозор никогда не бросает своих союзников! Так что, господин Хаммер, пожалуйста, не отказывайтесь от нашей помощи!"


"У меня даже мыслей таких не было. На самом деле у меня есть несколько идей, которые я хотел бы проверить... В любом случае, я не стану подвергать нас опасности." быстро сказал Е Чуи: "Если мы не справимся, то просто покинем эту экспедицию. В любом случае, я уже успел заработать несколько сотен золотых, что уже можно считать неплохим уловом."


Джон и Халавен на мгновение лишились дара речи. Фактически, Е Чуи действительно уже сорвал большой куш в этой экспедиции, заработав просто целую гору золота...


Стоявшие рядом Дебби и Ифей Я так же стали уговаривать их перейти в следующую локацию.


Даджинси же считала иначе и хотела, чтобы они остались, но услышав Е Чуи, она просто не знала, что сказать.


В конечном итоге, под убеждениями Е Чуи и членов его команды, Джон и Халавен приняли решение покинуть деревню.


"Надеюсь, что я смогу снова встретиться с тобой в следующем испытании, господин Хаммер." наконец сдался Джон.


"Я тоже." с улыбкой сказала Халавен.


"Конечно!" уверенно заявил Е Чуи, так как был полностью уверен в этом. После этого он немного потянулся и сказал: "Но прежде, чем мы расстанемся, давайте устроим прощальный банкет."


Предложение Е Чуи было встречено всеобщим одобрением.


Вскоре по округе распространился прекрасный аромат.


За пределами двора Е Чуи, группа семьи Вигерс из 5 человек собиралась покинуть деревню под руководством своего домовладельца.


"Господин Либе, мы действительно не останемся, чтобы помочь господину Хаммеру?" с несколько мрачным выражением лица спросил один из членов команды Либе. На самом деле сила команды семьи Вигерс была не велика и если бы не помощь команды Е Чуи, то скорее всего они уже давно последовали бы примеру команды семьи Вутиш, которая покинула испытание ещё во время первого вторжения троллей.


"Наша задача - это пройти это испытание." после небольшой паузы, Либэ покачал своей головой: "Оставшись здесь, наши потери только увеличатся... Кроме того, Хаммер оскорбил здесь очень многих людей. Ранее мы присоединились к его союзу только потому, что он показал весьма внушительную силу, однако далее я предпочел бы больше не иметь с ним дел."


Остальные члены команды хранили молчание. Во время первого вторжения, они смогли пережить его только благодаря помощи Е Чуи, но когда вторжение произошло во второй раз, даже с помощью Е Чуи, они всё равно умудрились потерять двоих людей. После двух ночных битв даже железный человек выдохнется. (1)


Если они решат остаться здесь ещё на несколько вторжений, то их потери определенно будут ещё большими.


Кроме того, если они слишком сильно сблизятся с Е Чуи, то остальные команды могут так же ополчится на них, а это определенно того не стоило.


"Господин Либе, а как мы поступим с оставшимися косточками? Будем торговать с местными жителями? У нас есть три лишних косточки." в этот момент другой член команды достал три лишние косточки.


"Эти кристаллы могут быть использованы только нами. Раньше я хотел отдать их Хаммеру, но теперь..." немного подумав, Либе сказал: "Пускай останутся нам на память."


"Хорошо." парень спрятал эти косточки обратно в своё кольцо.


Если бы сейчас они отправились к Е Чуи, то он без сомнений сказал бы им, чтобы они обменяли эти косточки на вещи местных жителей. Однако в этот момент они полностью вышли из альянса Е Чуи.


И вскоре они очень сильно пожалеют об этом своем решении...


___________


Примечания:


1) Речь идет не о персонаже "Железный человек", а о выносливом и сильном человеке


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 359: Сегодня ночью вы увидите, что значит играть на расслабоне!



"У вас ведь остались излишки кристаллов? Используйте их для торговли с местными жителями."


В час дня, после того, как компания Е Чуи, Ночные стражи и девочки Дорна закончили обед и две команды стали собираться к отъезду, Е Чуи с улыбкой напомнил это им.


"Торговать с местными жителями?" команды Джона и Халавен впали в ступор от слов Е Чуи, не понимая, какой в этом был смысл. До этого момента, они собирались просто отдать свои излишки Е Чуи. Ранее, Е Чуи просто взял и продал оружие местных жителей за золото, заработав 70-80 тысяч золотых, так что они решили, что оно было совершенно бесполезно для них.


Но неожиданно, Е Чуи сказал, что они должны закупиться вещами у местных жителей! В чем был смысл этого?


"Господин Хаммер, зачем нам это делать?" Джон просто не удержался от этого вопроса.


"Я не знаю наверняка, что будет дальше." с очень серьезным лицом сказал Е Чуи: "Но когда мы покинем эту деревню, то окажемся где-то ещё, где вещи из этой деревни могут оказаться полезными реквизитами. Но это просто моя интуиция..." Е Чуи сделал небольшую паузу: "Я не могу дать 100% гарантии, что эти вещи действительно понадобятся вам, так что верить мне или нет - это сугубо ваше личное решение."


"Эм... хорошо." с улыбкой кивнула Халавен: "Я решила довериться чутью господина Хаммера и покидая деревню, мы купим несколько экземпляров оружия у местных жителей на наши лишние косточки."


"Я тоже решил последовать твоему совету." сказал Джон с улыбкой, после чего осторожно обнял Е Чуи согласно традициям северной границы, после чего похлопал его по плечу, а затем чего развернулся и ушел.


Халавен так же с улыбкой обняла Е Чуи, слегка поцеловав его в щеку. Остальные девочки Дорна так же хотели подойти обнять и поцеловать Е Чуи, но увидев рассерженные выражения лиц Дебби, Вивиан и остальных девочек Е Чуи, они были вынуждены отказаться от этой идеи.... В конечном итоге, они просто помахали ручками на прощание и покинуть это место с некоторым разочарованием на лице.


Вскоре из всех команд в родной деревне Предка-императора осталась только команда Е Чуи


Когда Е Чуи обернулся к Дебби и остальным своим девочкам, то по его телу непроизвольно пробежал озноб. Несколько девушек смотрели на него крайне недовольным взглядом, видимо злясь из-за того, что Халавен обняла и поцеловала его...


"Хехе, этикет народа Дорна действительно страстный..." Е Чуи натянуто улыбнулся.


"Вот только это выглядело так, словно тебе это сильно понравилось, не так ли?"


Дебби, с улыбкой на лице, посмотрела на Е Чуи и, с хрустом, разминая свои маленькие кулачки


Взгляд Е Чуи непроизвольно остановился на плоской груди Дебби.


Но этот его взгляд не остался незамеченным Дебби...


"Ты... на... что.. это.. уставился?" Дебби мгновенно активировала свой режим навыка и бросилась к Е Чуи, намереваясь избить его по полной программе. Что делали в это время Вивиан, Даджинси и Ифей Я? Ну, они непроизвольно уставились на свои груди. Стоит признать, грудь Халавен действительно была внушительной. Даже Вивиан, чья грудь из всех девочек Е Чуи была самой внушительной, издала подавленный вздох.


Они не знали, чем питался народ Дорна, но определенно их рацион был очень питательным...


Спустя некоторое время после этого инцидента, Е Чуи, потеря свое ушибленное и больное место, обратился к девочкам: "Ладно, хватит стоять без дела, давайте начинать работать..."


"В смысле?" спросила Дебби.


"Используйте полученные сегодня кристаллы, чтобы снова скупить вещи местных жителей." с ехидной улыбкой сказал Е Чуи: "Соберите все, что только можно купить."


Девушки: "..."


"Хаммер, это реально как-то может пригодится нам?" несколько озадаченно спросила Даджинси.


"Поверь мне, это очень даже пригодится нам!" с полной уверенностью сказал Е Чуи.


Услышав это, у остальных девушек не было иного выбора, кроме как согласится с ним, так что они разделились и снова пошли скупать в деревне всё, что только можно, а Е Чуи потирая свои плечи, отправился внутрь хижины.


Внутри Фрейя спала на большом одеяле, которое было расстелено на полу. Прошлой ночью она действительно многое пережила, полностью измотавшись. Дебби и остальные члены команды - все были мечниками и магами, так что их тела была куда более выносливыми. Однако Фрейя была самой обычной девушкой, так что после окончания вторжения троллей, она полностью исчерпала запас своих сила и быстро перекусив, сразу же заснула.


Е Чуи аккуратно укрыл её одеялом, а затем обернулся и посмотрел на кровать, где рядом с юным предком-императором тихо спала малышка Лиэр. Она так же сильно устала и сейчас, используя драконыша в качестве подушки, закинула одну свою ножку прямо на лоб Фарамира...


"Моя дочь действительно бесстрашная, она даже осмелилась ударить предка-императора своей ногой. Кто ещё способен на подобный подвиг?"


Сев на край кровати, Е Чуи достал шлем Стального мечника: "Джарвис, покажи волшебную матрицу, которую ты скопировал.


"Да, господин." ответил Джарвис, а затем использовал голографическую проекцию, чтобы сформировать плотный поток волшебных символов прямо в воздухе перед Е Чуи.


По прикидкам Е Чуи, в этой матрице было как минимум несколько сотен тысяч волшебных символов. Так, он слегка озадаченно потер свой лоб: "Похоже, что это будет не просто и займет некоторое время."


Матрица, которую записал Джарвис, .содержала в себе все волшебные элементы, формируя множество различных вещей. Например, вся горная деревня была описана в этой волшебной матрице: дома, люди и растения, абсолютно все здесь было создано с помощью магии элементов ветра, воды, земли, света, молнии и огня...


Существовала одна из теорий магии, которая гласила, что весь мир был создан с помощью магии. И предок-император решил на самом деле воплотить эту теорию в реальность, воссоздав свою родную деревню, используя 7 волшебных элементов.


Однако, независимо от того, насколько гениальным магом был человек, для него было невозможно воссоздать настоящую жизнь.


Так, местные жители и тролли были лишь неким волшебным продуктом, который был создан с использованием пространственной магии, которая создавала форму, и элемента света, с помощью которого создавался их внешний вид. Когда Е Чуи увидел эту часть кода, то подумал, что мог бы использовать её для того, чтобы превращать свою фантов в настоящие сущности с помощью пространственной магии. Сущность - это была материальная форма, созданная с помощью пространственной магии.


Так, если все объекты в этом измерении были созданы с помощью пространственной магии, то они все являлись сущностями и теоретически, Е Чуи мог использовать это заклинание, чтобы управлять всеми сущностями в этом измерении. Вот только это было только в теории. Е Чуи провел множество экспериментов, но ни одни из них не увенчался успехом. Местные жители и тролли были идеальными образцами этого волшебного шаблона.


Можно сказать, что все живые существа этого мира были материальными фантомами, которые были созданы с помощью силы Духа Предка-императора.


То, чем был занят Е Чуи в данный момент, так это было создание волшебного шаблона, которая бы позволила управлять этими фантомами. Он не стремился полностью взять над ними контроль, ему просто нужно было полностью лишить их возможности двигаться.


К счастью, волшебная матрица, которую записал Джарвис, должна была полностью остановить течение времени в этом измерении перед перезапуском миссии заново. И эта пауза стала ключевым моментом, который позволил Е Чуи за сравнительно небольшой промежуток времени полностью построить волшебную матрицу, которая бы позволила ему полностью останавливать местное время.


И это было то, что называлось чит-кодом.


Фокус в том, что эта волшебная матрица содержала в себе все 7 волшебных элементов, так что даже если бы с ней столкнулся маг в сфере Специализации, он не смог бы расшифровать её. Однако, Е Чуи был магом на пике 9 уровня в 7 школах магии был здесь куда более полезным.


"Эта часть шаблона отвечает за управление всей магии... Вот только, чтобы обеспечить контроль над таким количеством магии, нужно обладать очень большими запасами маны. Думаю, это должен быть как минимум энергетический кристалл топ-класса... А вот эта часть должна быть частью, которая отвечает за перезапуск событий. Это похоже на ключевой сигнал, хотя он отвечает только за управление этой горной деревни. Но, возможно, что могут быть и другие места, где это может пригодится. Для начала нужно это сохранить... Эта часть матрицы выглядит довольно сложной... Хм, а это кажется перечень товаров местных жителей? Опа, есть ряд предметов, которые так же имеют особые пометки. Похоже, что эти вещи действительно полезны."


В данный момент Е Чуи выглядел так, как игрок, который взломал код игры, чтобы найти лазейки у неё, воспроизводя отдельные её части и затем используя полученные результаты, чтобы создать свой чит.


Стоит отметить, что он так же был игровым-хакером. В прошлом у него был период жизни, когда он ещё только вставал на путь программирования, создавая различные читы.


К вечеру Дебби и компания снова скупила всё, что только могли, у местных жителей, потратив в общей сложности 70 косточек, так как на этот раз, некоторые предметы были куплены другими исследовательскими группами.


Но, не зная, зачем нужны были эти предметы, очень не многие люди, вроде Гвенна, осмеливались торговать с местными. Однако, даже в таком случае, они были очень осторожны при выборе предметов, которые покупали.


Е Чуи всё время был занят в хижине.


К 8 часам вечера, Вивиан приготовила отличный ужин, а Е Чуи наконец, покинул хижину.


"Хаммер, ты наконец вышел. Ты уже закончил свой чит?" Дебби сидела за столом под деревом. Из-за того, что Е Чуи до сих пор не появлялся, у неё совершенно не было аппетита, так что он просто сидела за столом, упершись руками в подбородок и о чем-то думая. Но увидев Е Чуи, она мгновенно оживилась и быстро спросила его об этом.


Вивиан, Ифей Я и Даджинси так же с любопытством посмотрели на него.


"Хехе!" Е Чуи торжественно хихикнул: "Закончил. Сегодня, вы увидите, что такое игра без напряга!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 360: Это крутой трейлер и отстойный фильм.



Секретное место где-то в руинах Предка-императора.


Это место напоминало огромный дворец, в центре которого стоял трон. Казалось, что этот трон был создан из тысячи мечей, которые были объединены вместе. Насколько мечей были скручены вместе, формируя ручки, а остальные мечи были направлены в небо, словно повествуя о бесчисленных дуэлях, которые они пережили, создавая крайне холодную ауру вокруг этого трона.


Железный трон!


Если бы в этот момент, какой-нибудь ученый, который занимался изучением жизни Предка-императора, увидел этот трон, он бы эти два слова.


Согласно истории, после того, как Предок-император получил драконью родословную и научился управлять силами природы, он отправился в путешествие по материку и бросал вызовы разным мечникам того времени. Этот Железный трон был создан из мечей мечников, которые проиграли ему и являлся символом силы Предка-императора!


Этот трон упоминался лишь не нескольких легендах и древних книгах, но никто не знал наверняка, существовал ли он на самом деле. Некоторые люди даже утверждали, что Железного трона на самом деле вообще никогда не существовало.


Тем не менее, в данный момент именно этот трон был расположен в самом центре этого великолепного дворца.


На Железном троне сидел высокий человек, покрытый черным плащом. Из-за капюшона было невозможно рассмотреть его лицо. Можно было увидеть лишь его длинную седую бороду, которая выглядывала из-под капюшона.


Он был владыкой руин Предка-императора и именно он был тем, кто заблокировал "Безграничный веерный лазерный клинок" Е Чуи.


В этот момент большое зеркало появилось перед ним прямо из пустоты, показывая всё, что сейчас происходило внутри горной деревни.


"Все остальные команды уже покинули деревню и только Хаммер со своей командой остался там. Интересно, что он задумал?"


Озадаченно пробормотала эта таинственная личность. В его голосе можно было услышать сильное любопытство. За многие годы проведенные здесь, его уже начало тошнить от этого места. Затем он задумчиво произнес: "Может он решил отказаться от испытания, заработав так много денег, и теперь готов покинуть руины перед третьим вторжением троллей? Хм... кажется, что всё будет не настолько банально. Этот Хаммер выглядит довольно уверенным в себе. Он так же сказал, что уже закончил создание некоего "чит-кода"... Что такое чит-код? Это какое-то очень мощное волшебное устройство? Я уже полностью в предвкушении!"


Затем о чем-то подумав, человек щелкнул своими пальцами и перед ним неожиданно появилось небольшое блюдо, на котором стоял весьма изысканный десерт из фруктов.


Тогда таинственная личность наигранным жестом взяла один из фруктов на блюде и вкинула в рот, продолжая наблюдать за событиями внутри деревни через зеркало.


"Итак, кажется пора начинать, не так ли?"


Время уже было чуть больше 2 часов ночи, так что вторжение троллей должно было вот-вот начаться.


В это время главные участники этой трагедии так же один за другим появились на улице.


Под руководством Е Чуи, Дебби, Ифей Я, Даджинси, Вивиан, ехавшая верхом на драконыше малышка Лиэр и ехавшая на автомобиле Фрейя заняли свои позиции на улице. Вся команда была полностью спокойна и сосредоточена. Глядя на их поведение, непроизвольно хотелось похвалить их за выдержку.


Таинственная личность сменила свою позу на Железном троне. Хоть крутость и эпичность этого трона аж зашкаливала, но сидеть на нем действительно было очень не удобно, геморрой постоянно выскакивал один за другим... Глаза таинственной личности, спрятанные под капюшоном, с предвкушением уставились в зеркало. В них можно было увидеть сильное предвкушение, а в его рот с хрустом отправились ещё две закуски. Он так же выпил бокал вина, его рот сказал: "Запись: Бесконечный легион света!" .


"Вторжение троллей начинается!"


С громким ревом множество троллей устремилось в горную деревню. На рев, местные жители повыскакивали из своих домов так же приготовившись к бою. Они быстро вооружились камнями, кухонными ножами и сломанными деревьями и другими вещами, которые могли послужить в качестве оружия...


И бесконечная битва началась.


Таинственную личность подобная сцена вообще никак не впечатлила, так как она уже неизвестно сколько раз наблюдала эту сцену. Так что сейчас он даже испытывал некое раздражение. Так он быстро сгреб рукой множество фруктов с блюда и разом закинул их себе в рот.


В это время несколько троллей внутри деревни бросились к позициям Е Чуи и его команды. Но в данный момент Е Чуи даже предпринимать ничего не нужно было, так как их прикрытие с неба, полностью разобралось с этой проблемой.


Это что еще за драма такая?!


Жулики!


А где великое превозмогание и самопожертвование, где эпичный махач?!


У таинственной личности мгновенно появилось желание затребовать у организаторов этого шоу свои деньги назад...


В этот момент юный Аллах снова дебютировал на сцене, с аурой великого героя, устремившись к троллям и снова в один миг превратившись в кровавое месиво.


Эта сцена превращения Аллаха в месиво, немного добавила остроты зрелищу, но не более того.


Таинственный человек уже несчетное количество раз видел эту сцену, но каждый раз на его губах появлялся намек на улыбку: "Хехе, брат Предка-императора действительно умер слишком жалкой смертью... Кто бы мог подумать, что его младший, больной брат в будущем станет самым могущественным существом на континенте? Бугага..."


Тем временем, со смертью Арагорна, местные жители деревни впали в неистовство и битва ускорила обороты. Все больше и больше троллей замечали существование Е Чуи и его группы, устремляясь к ним.


Таинственная личность в предвкушении шоу, сел в позе лотоса на троне и с широко раскрытыми глазами уставился на картинку, которую показывало зеркало.


"Хаммер, кажется пора!"


"Все больше троллей нападают на нас и если мы срочно чего-нибудь не предпримем, то начнем получать урон!"


Дебби и Ифей Я быстро позвали Е Чуи.


"Похоже и правда пора." сказал Е Чуи, завалив очередного тролля, и достал свою волшебную палочку. Затем он направил её на троллей, которые спешили к ним, а затем с очень гордым лицом взмахнул ею. Вспышка ярко-красного света сорвалась с его палочки. А затем...


Ничего не произошло!


"Аааргх!"


Тролли продолжали атаковать и Дебби, Вивиан, Ифей Я и Даджинси одновременно вступили в битву с ними.


А Е Чуи вдруг воскликнул: "Почему не сработало?"


Девочки: "...."


"Бугагагаг!" таинственный человек не удержался от громкого смеха, едва не задыхаясь от смеху, непрерывно хлопая рукой по ручке Железного трона: "Этот Хаммер та ещё умора!"


"Разве не ты говорил, что на 100% уверен в своем чите?" рассержено спросила Даджинси, встав рядом с ним.


Остальные девочки так же с некоторой беспомощностью посмотрели на Е Чуи, попутно стараясь сдержать натиск троллей.


"Секундочку... Что-то пошло не так..." Е Чуи не присоединился к девочкам в битве и ещё раз взмахнул своей волшебной палочкой: "Так не должно было получится, волшебная матрица полностью рабочая... Может проблемы со слом активации..."


Он быстро взмахнул волшебной палочкой и громко выкрикнул: "Чтение записи: Божественное сердце магии!"


Ничего...


"Пауза!"


Опять не то!


"Остановка времени!"


Опять ничего.


"Я поимею твою мать, останови меня!"


И опять ничего...


"Хаммер, успокойся, не нервничай..." несколько девушек разом попытались утешить его: "Мы сможем продержаться ещё где-то с полчаса, так что ты можешь воспользоваться этим временем, чтобы выяснить, что пошло не так!"


"Волшебная матрица полностью исправна, так в чем же проблема?" Е Чуи непрерывно шепотом бормотал себе под нос, пытаясь найти источник проблемы.


В этот момент таинственная личность на Железном троне постепенно восстановила свое самообладание и разочаровано покачал своей головой, словно зритель, который пришел на фильм, увидев трейлер, но фильм оказался полным отстоем.


В зеркале Дебби и несколько других девушек были в самом разгаре боя с троллями, а Е Чуи с волшебной палочкой был за их спинами. Здесь больше не было других команд, которые могли бы помочь ослабить давление троллей на его команду, таким образом, уже можно было заметить, как команда Е Чуи постепенно стала сдавать свои позиции.


Разочарование таинственной личности невозможно было описать словами и он даже зевнул от скуки, чувствуя себя так, что его ожидания полностью не оправдались. Когда он услышал уверенны тон Е Чуи, когда он говорил о каком-то чит-коде или чем-то подобном, он подумал, что это было какое-то мощное оружие или что-то типа того, но результат оказался вот таким...слишком разочаровывающим, полностью обманув ожидания зрителей!


"Может стоит пойти посмотреть, чем там заняты остальные команды?"


Таинственная личность не удержалась от желания сменить панораму. Он подумал о девушках из Дорна, которые были весьма горяченькими. Хоть их стиль боя внушал большие опасения по поводу того, насколько настоящими были их формы, вызывая ощущение того, что они были из какого-то культа одной крови (?!), но они всё-равно были куда интереснее, чем Е Чуи.


Размышляя так, таинственная личность уже приготовилась взмахнуть своей рукой, чтобы сменить панораму в зеркале.


Но в этот миг действие Е Чуи заставило таинственного человека остановить свою руку. Он неожиданно, словно пробудился ото сна и на него снизошло озарение, воскликнул:


"Я понял! Моя волшебная матрица не работает из-за того, что она была не синхронизирована с остальным миром! Её нужно синхронизировать с местной волшебной матрицей, например, отдав приказ!" затем он быстро направил свою палочку и, отдав приказ, снова выпустил заклинание. Красный свет, наполнившись силой приказа, стал распространятся во всех направлениях. (1)


И в этот миг изображение в зеркале полностью замерло!


Тролли словно все разом сразу же окаменели, став совершенно неподвижными. Жители деревни так же полностью замерли, подобно каменным статуям.


Казалось, словно вся деревня одновременно замерла.


"Уф, наконец-то, сработало!" Е Чуи громко рассмеялся: "Теперь они ничем не отличаются от статичной мишени. Давайте начнем сбор нашего улова!" сказав это, Е Чуи с легкостью вонзил свой лазерный меч в сердце ближайшего тролля.


Таинственная личность, которая наблюдала за происходящим сквозь зеркало: "..."


То есть, так называемый чит-код... это вот это?


Вашу ж Машу, это совершенно не честно!!!


_______


Примечания:


1) Изначально Е Чуи выпускал заклинание, а затем отдавала приказ, а нужно было сначала отдать приказ, а затем выпустить заклинание. Как-то так.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 361: Давайте вычистим эту деревню подчистую!



Вторжение троллей в горной деревне неожиданным образом полностью замерло.


Тела троллей и местных жителей замерли прямо во время их действий, полностью замерев на месте, подобно каменным статуям. Самое прикольное было в том, как именно они замерли. Например, один из троллей подпрыгнул в воздух и должен был вот-вот врезаться в свою цель, но при этом так и замер прямо в воздухе.


Ситуация с местными жителями выглядела не менее комично. Например, местная красавица Элизабет, держа в руках кусок сломанного дерева, как дубину, так же, издав яростный рев, подпрыгнула не менее, чем на метр в высоту, приготовившись обрушить свою "дубину" вниз, и так же замерла в этом положении прямо в воздухе.


В общем, картина была крайне странной и необычной.


"Что... что здесь происходит?" Даджинси, которая стояла рядом с Е Чуи, полностью выпала в осадок от шока: "Это... Так это и есть чит-код, о котором ты говорил ранее, Хаммер?"


"Верно!"


Е Чуи осторожно подошел к одному из троллей и похлопал его по телу. По ощущениям кожа тролля напоминала самую настоящую кожу. Затем он улыбнулся и обернулся к девушкам, сказав: "Чтобы вам все было понятно, поясняю, что время в этой деревне остановилось, но поскольку мы не являемся частью этой деревни, то это действие не затронуло нас. Таким образом, в этот момент времени, мы вольны действовать, как пожелаем."


В подтверждение своих слов, Е Чуи вонзил свой лазерный меч в сердце тролля: "Например, мы можем сделать вот так!"


Глаза нескольких девушек мгновенно засияли, а на их губах появились особенно кровожадные улыбки.


Так, в течении следующего часа или около того, они последовательно атаковали одного тролля за другим...


Час спустя.


Когда каждый тролль в деревне был ранен ими, Е Чуи и девочки вернулись на их изначальную позицию, после чего Е Чуи отменил действие чит-кода.


"Аааргх!"


Тролли издали яростный рев, после чего все разом неподвижно рухнули на землю.


Эта сцена действительно была впечатляющей!


В один миг все тролли на земле повалились на землю.


Подобная сцена поставила в ступор местных жителей, которые сражались с ними.


Они обладали очень примитивным интеллектом и их единственная цель заключалась в том, чтобы сражаться с троллями. Однако, для них было просто невозможно в один миг перебить всех троллей разом, таким образом, подобная ситуация поставила их в ступор. Однако, это не продлилось слишком долго, так как новая волна троллей снова ворвалась в деревню и они снова вступили в бой.


Через несколько минут тролли достигли позиций команды Е Чуи.


"Активирую чит!"


И в деревне снова всё замерло.


А затем начался сбор урожая костяных кристаллов...


Спустя час чит был деактивирован и появилась новая волна троллей...


Сидевший на троне таинственный человек, во время всего этого действа оставался совершенно неподвижен, полностью шокированный от происходящего, даже его челюсть сильно отвисла...


И лишь после того, как Е Чуи зашел на третий заход, он неожиданно пришел в себя.


"Это несправедливо..." резко воскликнул он: "Какое нафиг это испытание? Его чит-код слишком силен... Я должен медленно заблокировать его!" его рука поднялась вверх, пока он неотрывно следил за Е Чуи в зеркале, но затем он был вынужден бессильно вздохнуть: "Но он не нарушил правил испытания... Правила, которые установил Предок-император, ограничивали только силу атаки. Однако, он не слова не сказал о том, можно ли управлять волшебными матрицами этого мира... Эх, похоже, что я не имею права вмешиваться в происходящее!"


Затем после небольшой паузы, таинственный человек сказал:


"Подобное развитие событий... действительно стоило моих ожиданий!"


************************************


В конечном итоге, после того, как пятая волна троллей была уничтожена, команда Е Чуи занялась сбором своего урожая, так как 6 волны просто не последовало.


"Получается..." слегка дрожащим голосом сказала Ифей Я: "Мы полностью уничтожили всех троллей?"


Е Чуи оглядел всю деревню, усеянную огромными трупами и согласно кивнул своей головой: "Похоже на то."


Все: "..."


Ранее, все исследовательские команды использовали все свои силы, чтобы выжить в этом Аду. Они постоянно теряли своих товарищей, так что никто даже мысли не допускал о том, чтобы перебить всех троллей, но... Они реально сделали это!


Хотя, способ, которым они сделали это... на самом деле был несколько странным.


Посмотрев на небо и увидев, что небо на востоке постепенно посветлело, они определили, что сейчас было около 7 часов утра.


"Почти пора." потерев свои руки, Е Чуи вместе с несколькими девушками направился к своей хижине, попутно сказав: "За эту ночь мы должны были уничтожить около 400 троллей. Еще одна такая ночь и у нас будет достаточно косточек, чтобы перейти в следующую локацию."


"Угу..." согласилась Дебби, всё ещё не до конца веря в происходящее, так как собрать эти косточки для них было слишком просто. Они сражались всю ночь... Нет, не так, они работали всю ночь, расправляясь с троллями, чтобы собрать хороший урожай, так что это всё ещё требовало от них довольно больших затрат физической силы, так что её желудок сейчас уже урчал от голода. Таким образом, быстро приняв простую ванну, они приготовили нехитрый завтрак.


Когда завтрак закончился, солнце окончательно взошло над горизонтом и в 8 утра красный свет вырвался из старой хижины Аллаха и событие было заново перезапущено.


Е Чуи и компания вышла наружу и была потрясена сиянием синих камней, которыми была укрыта вся поверхность деревни вокруг. Это было 400 костяных кристаллов...


Количество кристаллов, которые они добыли за эту ночь, многократно превзошла количество кристаллов, которые были заработаны всеми командами вместе взятыми за всё время с начала экспедиции!


Так, команда Е Чуи счастливо собрала все косточки, а затем опять скупили всё, что только могли в деревне. Остаток дня команда Е Чуи вела себя так, словно они попали в сказку. Они любовались пейзажами деревни, наслаждаясь разнообразной едой, которую Фродо заблаговременно заготовил в своем кольце, вызывая такое ощущение, что о лучшей жизни и мечтать нельзя было...


Затем настала новая ночь.


Е Чуи и его компания снова собрали ещё 400 косточек.


Теперь у них было достаточно косточек, чтобы покинуть это место, вот только... похоже, что Е Чуи даже и не думал покидать это место.


"В любом случае, мы сильно отстали от остальных команд, так что давайте ещё затаримся вещами местных жителей."


С улыбкой предложил Е Чуи: "Проще говоря, чем больше вещей мы сможем купить в этой деревне, тем выгоднее это будет для нас."


Дебби и остальные девушки, естественно, не стали возражать, послушно согласившись с Е Чуи. Так прошел третий день, четвертый, пятый... Пространство внутри кольца Фродо постепенно наполнялось всяким хламом... Эм, в смысле, различным реквизитом, который они скупали у местных жителей. Это было разнообразное оружие, постельные принадлежности, столы, стулья, кухонная утварь, продукты питания и даже просто камни...


Таким образом, когда начался 6 день и Е Чуи с девочками снова под чистую очистив деревню, опять собрался остаться здесь таинственный правитель этих руин просто не смог этого больше выносить.


"Сколько можно?! Вы думаете, что эти вещи здесь бесконечны? Вы практически полностью обчистили все запасы волшебных реквизитов! В общем так, ещё одна такая чистка и я силой вышвырну вас от сюда!"


Неожиданно в небе раздался рассерженный голос, который сопровождался громом и молниями, создавая крайне внушительную картину.


Е Чуи и его девочки разом впали в ступор.


Охренеть, это сколько же они добра вынесли, что даже система разозлилась и готова силой выдворить их прочь???


Так, в полдень того же дня, после обильного обеда, Е Чуи и его команда решили, что пришло время покинуть эту локацию и отправится дальше исследовать этот мир.


"Когда мы покинем эту деревню, вполне возможно, что созданный мной чит больше не будет работать. Каждая локация здесь отличается от предыдущей, но... увидев волшебную матрицу этой деревни, я всё равно получил просто огромную выгоду. Здесь всё ещё много различных лазеек, так что с их помощью, я вполне смогу создать новые читы." подумал про себя Е Чуи, когда направился к молодому Аллаху, который всё так же был занять тренировкой в фехтовании.


"Это косточки, которые ты просил." Е Чуи вывали 1 000 костяных кристаллов прямо на землю перед Аллахом из своего кольца. Затем он с улыбкой сказал: "Теперь ты можешь вывести нас из деревни?"


Арагорн посмотрел на гору кристаллов и на его лице отразилось легкое удивление. Затем он посмотрел на Е Чуи и согласно кивнул своей головой с некоторым возбуждением: "Дорогие незнакомцы, спасибо за то, что уничтожили так много троллей и отомстили за моих родителей. Я с радостью выведу вас из деревни."


Е Чуи согласно кивнул своей головой: "Отлично."


Тогда Арагорн бросил свою палку в руках и направился в хижину. Он успокаивающе погладил своего брата, сказав, что он ненадолго должен уйти, но к вечеру он вернется назад, так что Фарамир должен был позаботиться о себе сам. Затем, Аллах словно о чем-то подумал и после секундного колебания залез под кровать и достал от туда меч багрового цвета. Это был меч его отца. Это оружие несколько отличалось от другого оружия местных жителей и имело более изысканный вид.


Сияние этого клинка так же полностью отличалось от остального местного оружия. Е Чуи уже давно заприметил этот меч.


Во только, Аллах и его брат, в отличии от остальных жителей деревни, совершенно ничего не продавали. Их дом отчетливо говорил о их бедности, так что им просто нечего было продавать.


За исключением этого меча, однако его они не продавали.


У Е Чуи уже давно возникли подозрения насчет этого меча, но то, что произошло только что, лишь ещё больше подтвердило его догадки.


"Этот меч, наследие моего отца. Я поклялся, что использую его, чтобы убить всех троллей в горах. Но теперь я хочу, чтобы вы приняли его в качестве моей благодарности, за то, что выполнили мое желание!"


Ну, этот меч был реквизитом, который они смогли заполучить только после того, как собрали целую 1 000 косточек.


Так, можно предположить, что в последующих миссиях этот меч определенно станет самым ценным реквизитом, не так ли?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 362: Хехе, похоже, что нам угрожают молниями!



"Раз такое дело, то я приму этот меч." с этими словами Е Чуи взял меч в свои руки и спрятал его внутри кольца. В данный момент, там у него ещё оставалась 1 000 косточек. Интересно, если он не уйдет сейчас, а останется здесь до завтра, сможет ли он заполучить ещё один такой важный реквизит?


Подумав об этом, на его лице появилась ехидная улыбка и он снова обратился к Арагорну: "Я тут подумал, эта деревня такая красивая, что мы хотели бы остаться здесь еще ненадолго..."


Шандарах!


Мощная молния появилась в небе и разнесла дерево рядом с хижиной в хлам.


Е Чуи: "..."


"Незнакомцы, вы всё ещё хотите остаться здесь?" с любопытством спросил Арагорн.


"Ик.. хе... хехе..." Е Чуи нервно рассмеялся, а затем сказал: "Да нет, мы готовы покинуть деревню."


Дебби и остальные: "..."


Эм, нам угрожают молнией....


В это время Фрейя в хижине, держала на руках Лиэр, которая уже привыкла спать вместе с Фарамиром. Так, она помахала ему своей маленькой ручкой на прощание, сказав: "Братишка, пока!"


Фарамир повернул свою голову, чтобы посмотреть на маленькую эльфийку. Его лицо было несколько тусклым, но на его губах появилась легкая улыбка, после чего он слегка помахал своей рукой в ответ.


После этого, команда Е Чуи, наконец, покинула деревню и под руководством Арагорна отправилась в горы...


**********************


Вокруг было обширное открытое пространство белого света. Белый свет вокруг напоминал некий туман, но не более того. Глядя на всё это, кроме ощущения земли под ногами, казалось, что здесь вообще больше ничего не было.


Это было место, куда попала первая исследовательская команда, которая покинула деревню. Когда Тристан и ещё 4 его спутника последовали за Элизабет, то пройдя горы, они оказались здесь. Оказавшись здесь, они полностью растерялись, не зная, куда именно они попали. Но им не пришлось долго ждать и менее, чем через минуту, они услышали звук шагов.


Когда они обернулись и посмотрели в направлении звука шагов, то обнаружили, что это была другая исследовательская команда.


"Э... получается, что во время первого вторжения не только мы собрали достаточное количество косточек? Кто-то ещё покинул испытание вместе с нами?" удивленно воскликнул Тристан.


Из белого тумана вышел всего один человек - это был Смог. (1)


Он был членом команды Восточного Сяэра.


Просто... почему он один?


Тристан и остальные члены его команды удивленно уставились на Смеагола. Почему только он был здесь и где остальные члены его команды?


Когда удивленный Тристан уже собирался задать эти вопросы Смеаголу, в тумане опять раздался звук шагов. На этот раз из тумана вышла вторая команда империи Матан, которая состояла из Орианны, Делла и Бейла. Когда они увидели остальных, то на их лицах отразилось удивление. Когда они только попытались выяснить ситуацию в тумане снова раздали звуки шагов и от туда вышли две команды империи Модо. В команде инквизиции осталось всего 5 человек, а в команде Гвенна было всего 2 человека. Кода они прибыли, на их лицах так же отразилось сильное удивление.


Затем опять раздались шаги и на этот раз появилась команда Докии с его тремя спутниками. После второго вторжения троллей, в его команде осталось всего 4 человека.


"Старший Докия!" Тристан, наконец, увидел знакомое лицо и быстро направился к Докии. А затем с возбуждением сказал: "Народ, как... как вы выбрались из деревни? У вас же было недостаточно косточек, верно? И почему вас всего 4? Где остальные?"


"..." голос Тристана был сильно удивлен, но Докия был ещё более удивлен. Слова Тристана показались ему странными, так что он несколько заколебался.


Гвенн, стоявший рядом с ними, неожиданно понял в чем было дело и сказал: "Господин, позвольте поинтересоваться у Вас, как долго Вы находитесь здесь?"


"Я?" Тристан на мгновение впал в ступор, а затем сказал: "Мы прибыли сюда только что."


"Только что?" все вокруг сильно удивились.


Тристан и его команда определенно покинули деревню днем ранее, как они могли попасть сюда только что? Тристан так же вдруг что-то осознал и посмотрел на Докию: "Старший, это... Вы уже прошли второе вторжение троллей? Тогда остальные..."


Докия согласно кивнул своей головой: "Все, кто здесь присутствует, прошел второе вторжение троллей."


Сразу же после его слова здесь так же появилась команда семьи Шугерс, семьи Вутиш, команда Стражей света, команда Ночного дозора и команда девочек Дорна. Тогда Докия продолжил: "Разница во времени, когда мы покинули деревню, так же отличалась, но... в результате, мы всё все-равно прибыли сюда одновременно!"


"Это же..." на лице Гвенна появилось сильное удивление: "Магия времени!"


Всего существовало 7 базовых волшебных элементов, без учета элемента Тьмы.


Когда 7 базовых элементов объединятся друг с другом, то формируются новые волшебные элементы. Например, элемент огня и молнии образуют лазерный элемент, элемент ветра, воды и земли образуют древесный элемент, элемент воды и земли формируют болотный элемент...


И если объединить все 7 элементов, то создается элемент времени.


Элемент времени, без сомнений, является самым могущественным волшебным элементом в мире.


Это волшебный элемент, который может освоить только универсальный маг после входа в сферу Специализации.


Башня магов Айшиз так же ещё называется Башней времени. Причиной такого названия послужило то, что в ней изучают все 7 волшебных элементов!


И в данный момент все участники экспедиции здесь получили возможность испытать на себе силу элемента времени.


Это была сила, которую только Предок император и Семь богов могли использовать.


"Мы все покинули деревню в разное время, но пришли сюда практически одновременно..." шокировано произнес Докия.


Тога Гвенн о чем-то подумал и быстро осмотрел всех собравшихся здесь: "Итак, если Хаммер завершил сбор косточек, то он так же должен вскоре появится здесь..."


Все так же осмотрелись вокруг.


1 000 костяных кристаллов!


Присутствующим командам нужно было собрать не более 20 косточек, в то время, как команде Е Чуи нужно было собрать целую 1 000. Это был огромный разрыв, который было практически нереально преодолеть. Как они могли выполнить это условие?


Однако, несмотря на то, что большинство присутствующих были свято уверенны в том, что это было невозможно сделать, всё же они подсознательно чувствовали, что Е Чуи был человеком, оценивать которого с точки зрения логики было совершенно неправильно...


Так, прошла минута, затем вторая.


"Ха... хаха..." Орианна не смогла сдержать свой смех: "Они так и не появились! Похоже, что они не смогли собрать нужное количество косточек! Вполне возможно, что они даже были убиты троллями или сбежали от сюда! Бугагага..."


Услышав слова Орианны, на лицах большинства собравшихся появились счастливые выражения. Столкнувшись с Е Чуи в этой экспедиции, они столкнулись с сильных психологическим давлением из-за его превосходства. Конечно, были и те, кто мгновенно показал обеспокоенные выражения на лицах, вроде Джона Сноу и его Ночного дозора, а так же Халавен и её сестер из Дорна.


Но в этот момент Гвенн нахмурился и сказал: "Он появится! Даже если он не смог закончить миссию по сбору 1 000 косточек, он всё ещё может выбрать другого сельского жителя, чтобы покинуть деревню..."


"Тогда почему он до сих пор не появился?" чуть ли не безумным голосом спросила Орианна: "Он наверняка захотел собрать именно 1 000 косточек, но в конечном итоге столкнулся с непреодолимой силой и был убит троллями! Да, скорее всего, всё именно так и было..."


И в этот миг вокруг опять раздались шаги.


В этом мире белого тумана 1 минута была эквивалентна 1 дню снаружи, таким образом, разница в 1 минуту между появлением Тристана и других команд здесь была вызвана разницей во времени между 1 и 2 вторжением троллей. Однако, команда Е Чуи, оставалась в деревне полных пять дней, таким образом, в этом мире, перед их появлением должно было пройти целых пять минут. Вскоре из тумана вышла команда Е Чуи в полном составе: здесь даже были ребенок, няня и кухарка, вызывая ощущение одной дружной и крепкой семьи.


Когда отряд Е Чуи появился здесь, остальные команды полностью впали в ступор.


Е Чуи увидев так много людей, так же слегка смутился, но затем он быстро поднял свою руку и сказал: "Йо, давно не виделись!"


"Господин Хаммер..." Джон Сноу, Халавен и их отряды поспешили к Е Чуи, в то время как отряд семьи Вигерс в этот раз остался неподвижен.


"Вы тоже добрались до сюда!" Халавен была в шоке: "Вы смогли набрать 1 000 косточек?"


Это был вопрос, на который каждый присутствующий хотел узнать ответ.


"Угу." с улыбкой кивнул Е Чуи, оглядываясь вокруг. Лица людей вокруг уже были сильно шокированными, но в этот момент их челюсти едва не пробили пол от шока...


"М?" неожиданно на лице Е Чуи отразилось легкое удивление: "Так это и есть магия времени? Хехе, Предок-император действительно невероятен!"


"Ты.. ты знаешь, что это место построено с помощью элемента времени?" Гвенн просто не удержался от этого вопроса. Когда они впервые попали сюда, то смогли выяснить, что это было за место только когда начали общаться друг с другом. Тем не менее, Е Чуи только попав сюда, мгновенно выяснил, тайну этого места!


Гвенн неожиданно почувствовал громадный разрыв в уровне интеллекта между ним и Е Чуи, что заставило его чувствовать себя неполноценным...


"Как только я попал сюда, я почувствовал, что здесь присутствуют все 7 волшебных элементов и все они слились в весьма гармоничное состояние, что судя по всему и является элементом времени." с улыбкой ответил Е Чуи, а затем он похлопал Джона по плечу: "Но самое главное.. Это остатки пирога на бороде Джона. Я думаю, что даже если бы он не хотел убирать их, для него было невозможно оставаться с ними на своей бороде в течении целых пяти дней, не так ли?"


___________


Примечания:


1) Я тут выяснил, что автор допустил ошибку в имени и написал не тот иероглиф. на самом деле имя Смога - это Смеагол (Смеагорл), что является вторым именем Голлума из Властелина колец, так что далее я буду величать его Смеагол, в более ранних главах чуть позже имя Смог будет заменено на Смеагол.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 363: Наша следующая задача одолеть Черного дракона в городе Штормград!



Когда все услышали слова Е Чуи, то поняли, что главной причиной того, что он так быстро обнаружил временную магию, были остатки еды на бороде Джона Сноу, которые остались у него там после того, как они покинули банкет организованный компанией Е Чуи. Если бы с момента, как он покинул банкет прошло довольно много времени, то эти крошки просто не смогли бы там сохранятся всё это время.


Конечно же, волшебное восприятие Е Чуи так же сыграло немаловажную роль в обнаружении магии времени.


Из всех присутствующих магов только Докия мог смутно ощущать присутствие сразу 7 волшебных элементов. Тем не менее, Е Чуи мгновенно почувствовал их, полностью подтвердив свою репутацию универсального мага!


Тем не менее, слова Е Чуи для некоторых людей стали настоящим громом среди ясного неба:


"5 дней?" нахмурился Гвенн: "Вы оставались в деревне ещё пять дней после того, как мы покинули её?"


Е Чуи согласно кивнул своей головой: "Угу."


Все снова выпали в осадок.


За исключением Предка-императора, в этом вторжении троллей на горную деревню никто не мог выжить, так как вся компания Е Чуи смогла выживать там целых 5 дней?


Более того, они даже смогли убить достаточно троллей, чтобы набрать 1 000 костяных кристаллов. Как... как такое возможно?


"Господин Хаммер, ты действительно превзошел все мои ожидания..." искренне воскликнул Гвенн.


"Хехе..." слабо улыбнулся Е Чуи


В то время, пока все вокруг офигевали от команды Е Чуи, пространство внутри которого они находились, начало преобразовываться.


Разные тени стали одна за другой появляться вокруг них из белого тумана. Это были тени людей и различных зданий. Постепенно тени становились всё четче и картина стала проясняться и вскоре она приняла полностью законченный вид. Все члены экспедиции обнаружили, что они стояли посреди древнего города.


Вокруг них ходило множество людей, которые уже не носили потертые шкуры, как жители горной деревни, но имели более удобную и красивую льняную одежду. Даже был некий намек на моду, хотя в глазах исследовательских команд она всё ещё была очень примитивна.


Здания вокруг имели очень грубый и простой архитектурный стиль. Кроме того, на улицах города было очень много людей. В горной деревне было не более 100 человек, но здесь просто на одной улице было не менее 1 000 прохожих!


"Это древний город 10 000 летней давности!" ходячая энциклопедия, Фрейя, держа в руках малышку Лиэр, издала восхищенный вздох, оглядываясь вокруг: "Этот архитектурный стиль, я видела его в книгах... Так строили дома люди 10 000 лет назад!"


"Итак, наша новая локация - это древний город 10 000 летней давности?" тут же сделал вывод Е Чуи: "Как это место связано с Предком-императором?"


Остальные команды в это время так же начали действовать, желая выяснить, где они оказались и что им нужно было сделать дальше. Так, Докия вежливо остановил одного прохожего.


"Здравствуйте, сэр, не подскажите ли Вы нам, как называется это место?" осторожно спросил он.


"Этот город что ли?" прохожий с любопытством посмотрел на Докию, а затем на древнем, но понятном языке сказал: "Это Штормград!"


"Штормград?!" удивленно воскликнул Докия. Было видно, что ему было знакомо это название.


Прохожий, увидев его шок, лишь покачал своей головой и просто пошел дальше своей дорогой.


Остальные команды в данный момент так же были удивлены и шокированы и стали быстро перешептываться между собой.


"Штормград, так это город Штормград!" Дебби несколько раз повторила эти слова с лицом неописуемого страха, а затем быстро обернулась к Е Чуи и спросила: "Хаммер, а где находится Штормград?"


"..." Е Чуи чуть не поперхнулся от ее вопроса: "Если ты не знаешь, что это за место, то чего такое испуганное лицо делаешь?"


"Здесь нет ничего удивительно, похоже, что местные люди слыхом не слыхивали о таком понятии, как "культура"!" прошептала Дебби.


Е Чуи: "..."


Затем он обернулся к Фрейи: "Итак, что это за город такой - Штормград?"


Хоть он сам точно не знал, что это был за город, но смутно чувствовал, что это название было знакомо ему.


"Штормград - это..." неизвестно, из-за страха или волнения, маленькое тело Фрейи непрерывно дрожало: "Это один 32 двух древних человеческих городов и самый прославленный из них, так как по легенде, Предок-император убил здесь Черного дракона и захватил троих ледяных драконов!"


Слова Фрейи потрясли всю команду Е Чуи.


"Так вот куда мы попали." глаза Е Чуи снова засияли: "Значит это место на самом деле связано с Предком-императором и здесь мы уже встретимся со взрослым ним! Может мы даже сможем увидеть, как он обезглавливает Черного дракона или..." Е Чуи неожиданно словно пронзила молния и его лицо стало очень бледным: "Или наша задача заключается в том, чтобы помочь Предку-императору убить Черного дракона!"


Команда Е Чуи снова погрузилась в тишину.


"Фрейя, а насколько силен этот Черный дракон?" спросила Дебби, обернувшись к Фрейе.


"Ну, раса драконов сама по себе является сильнейшей расой на континенте с древних времен. Однако драконы так же поделены на виды. На вершине их иерархии находятся золотые драконы, однако они исчезли с континента более 10 000 лет назад, ещё до того, как началось восхождение людей. Так что упоминание о золотых драконах можно встретить разве что в древних эльфийских книгах. На втором месте, после золотых драконов стоят черные драконы, затем ледяные, затем огненные, штормовые и так далее. Другими словами, можно сказать, что на период становления Предка-императора, черный дракон был абсолютным владыкой этого континента! Так, то, что Предок-император сумел убить черного дракона, является его наиболее значимым достижением."


"О как..." Е Чуи кивнул своей головой: "Похоже, что на этот раз наша задача будет очень сложной."


"Тьфу ты блин, а я так испугалась!" после пояснения Фрейи, испуг Дебби как ветром сдуло и она энергично заявила: "Золотой дракон - сильнейший, так черный дракон предо мной просто мелочь пузатая!"


"Твой режим навыка освоен тобой только наполовину, так что не строй из себя здесь героя..." Е Чуи не удержался от того, чтобы отчитать Дебби, а затем вдруг подумал о чем-то: "Тем не менее, у нас есть более насущные проблемы, чем то, как нам убить Черного дракона."


"И какие?" с любопытством спросила Фрейя.


"Выживание." ответил Е Чуи.


Прежде чем ввязываться в битву с Черным драконом им для начала нужно было выжить в этом городе. Кроме того, им так же нужно найти Предка-императора в этом огромном городе. Штормград скорее всего будет работать по принципу горной деревни: сначала какое-то время будет спокойно, затем будет битва, а затем всё начнет повторятся снова и снова. Так, чтобы справится с этой миссией, им как минимум, нужно было обзавестись жильем в этом городе.


Другими словами, их первоочередная задача - это найти себе жильё!


Однако этот город не был таким же, как горная деревня и найти себе здесь ночлег скорее всего будет не так же просто, как это было в деревне. Вариант с опросом местных жителей, чтобы собрать нужную информацию, здесь был просто неприменим, так как в городе жило как минимум несколько 10 тысяч человек, так. чтобы опросить их всех могут понадобится недели, месяцы, а то и годы.


Другими словами, если вы хотели найти ночлег для себя... Вы должны были купить его!


"Эй, шеф!" в кузнице неподалеку было множество разнообразного оружия и оно было уже куда более лучшим, чем творения жителей горной деревни, Либе из команды семьи Вигерс, указал на один из мечей и спросил у владельца кузницы: "Сколько стоит этот меч?" с этими словами он передал кузнецу две золотые монеты: "Этого хватит?"


"Что это?" кузнец был мужчиной крепкого телосложения. Он взял золотую монет и положив её в рот, с улыбкой, укусил её, оставив на ней отпечаток двух ровных рядов зубов. Затем он бросил её обратно Либе: "Что это за мягкая хрень? Если ты хочешь купить меч, то тебе нужно заплатить 1 хабу."


"Хабу?" услышав это слово, люди из исследовательских команд несколько удивились, но затем они быстро сообразили, что скорее всего этот "хабу" был местной валютой города Штормград. То есть здесь уже было понятие денег, однако золото всё ещё не было денежным знаком.


Вот только, что из себя представляет этот хабу?


"Если у вас нету хабу, то вы можете использовать другое оружие, чтобы обменять его у меня на хабу." сказал кузнец Либе.


"То есть мы можем продать вам своё оружие в обмен на деньги?" Либе мгновенно сильно обрадовался и быстро достал из своего кольца короткий меч и передал его кузнецу. Этот меч имел изысканный дизайн, а так же имел мощное зачарование. Его цена была минимум 100 золотых монет, так что он определенно должен был стоить много хабу, не так ли?


"Что это?" кузнец посмотрел на кинжал, а затем бросил его на землю: "Поломанное оружие ничего не стоит! Вы специально пришли сюда, чтобы доставить неприятности моей торговле?"


Либе: "..."


Что значит, что этот кинжал сломан и ничего не стоит? Этот мужик, что вообще ослеп?


Когда Либе рассержено поднял кинжал с земли, к кузнецу медленно подошел Е Чуи и с улыбкой вручил ему простой меч, спросив: "Сколько хабу стоит этот меч?"


Это был меч, который Е Чуи принес из горной деревни.


"Этот меч..." глаза кузнеца неожиданно засияли и он быстро схватился за меч: "Этот меч сделан из метеоритного железа. Только посмотри на его форму, это техника производства характерна для горных деревень, не так ли? Но те, кто создал этот невероятный меч, теперь мертвы. Великолепно! 10 хабу, я готов заплатить тебе за этот меч 10 хабу!"


"Эм..." все исследовательские команды впали в ступор.


Наконец они осознали ценность этих простых мечей из горной деревни.


Имея это оружие, они могли обменять его в городе Штормград на местную валюту.


В этот миг Либе, держа в своих руках кинжал, с крайне потрясенным выражением лица, в душе сильно сожалел о том, что бросил Е Чуи...


Что касается Е Чуи... Хехе, угадайте, сколько у него было оружия из горной деревни?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 364: Если вы сами хотите травмировать свою психику, то не вините меня за последствия!



Присутствующие точно не знали, насколько большой суммой было 10 хабу, но если простое оружие стоило 1 хабу, то скорее всего, 10 хабу было довольно большой суммой денег. В конечном итоге, самой ценной вещью в древние того времени было именно оружие.


Когда хозяин кузнечной лавки получил меч, он достал 10 хабу и передал их Е Чуи. Так называемый "хабу" выглядел, как некий металлический кругляш, с нанесенным на него простым и грубым узором, который, судя по всему, был гербом города, ниже герба было написано на древнем языке слово "Штормград", что означало, что этот кругляш был официальной валютой этого города.


В древние времена, раса людей стала только выбираться из первобытного строя и таких понятий, как страна или нация. И народы различались по городам.


Затем Е Чуи спрятал хабу в своё кольцо.


В это время другие члены команд так же стали один за других подходить к кузнецу.


"Шеф, я хотел бы продать тебе свое копье, сделанное в горной деревне, сколько хабу ты за него дашь?" Докия, который купил копье у Е Чуи за 10 000 золотых, быстро достал его, чтобы показать кузнецу.


"М?" кузнец серьезно осмотрел копье: "Этак так же произведение утраченного мастерства, превосходно! Я дам тебе за это копье 5 хабу!"


"Только 5 хабу..." Докия нахмурился. Меч стоил 10 хабу, но за его копье давали только 5 хабу.


"Во всем Штормграде, я единственный, кто держит магазин-кузницу. Может быть некоторые торговцы так же согласятся купить Ваше копье, но я могу гарантировать Вам, что никто из них не даст за это копье больше 5 хабу!" неожиданно заявил кузнец, пока Докия колебался.


В это время денежная торговля только зарождалась и способ мышления большинства людей был очень примитивным, таким образом, в это время просто не существовало такого понятия, как преднамеренный обман.


Таким образом, Докия, стиснув свои зубы, вручил своё копьё торговцу, сказав: "Пожалуйста, я хочу продать это копьё за 5 хабу!"


После того, как Докия получил свои 5 хабу, капитан команды Стражей света, Манс, так же достал перед кузнецом своё оружие, спросив его за сколько оно могло быть продано.


"О, эта булава и правда невероятна! Это уникальная технология горной деревни, её шипы такие острые! Это утерянная технология ковки! Я готов заплатить за эту булаву 8 хабу!" возбужденно сказал кузнец.


Итак, булава стоила 8 хабу!


Так, Манс благополучно заключил с ним сделку, продав булаву за 8 хабу.


Вслед за Мансом последовали другие команды, которые обменяли свои лишние косточки на оружие у деревенских жителей. Несмотря на то, что большинство команд получили своё оружие путем махинаций Е Чуи, были так же команды, которые самостоятельно взяли на себя инициативу, чтобы купить оружие. Например, две команды Церкви Семи, купили несколько образцов оружия у сельских жителей, по рекомендации Гвенна, так же были девочки Дорна и Ночной дозор, которые послушались совета Е Чуи, и так же купили несколько образцов оружия и теперь с радостью обменяли его на хабу.


Увидев, как все его бывшие союзники достали оружие для торговли, лицо Либе из команды семьи Вигерс, стало очень мрачным.


Увидев выражения Либе, девочки Дорна, выручив 51 хабу, со злорадными улыбками посмотрели на него, а Халавен пошла ещё дальше и презрительно сказала: "Если бы ты, перед тем, как покинуть деревню, обратился к господину Хаммеру за советом, то он бы подсказал тебе, что косточки нужно обменять на оружие. Как жаль, что ты этого не сделал."


"..." отряд Либе ранее состоял в альянсе Е Чуи, но в конечном итоге, они не стали вести себя так же, как Ночной дозор и девочки Дорна, которые предложили свою помощь Е Чуи, так что он не пообщался с Е Чуи и не обменял косточки на оружие.... Так, в этот момент Либе ещё больше раскаялся в своем выборе, однако он не собирался полностью опускать руки, так как у него появилась одна мысль. Он быстро достал 3 косточки из своего кольца и дав одну из них кузнецу, спросил: "Шеф, пожалуйста, посмотрите на эту вещь, сколько хабу она может стоить?"


"Это?" продавец поднял перед глазами и пристально посмотрел на него, а затем на его лице отразился гнев и он воскликнул: "Это обычная кость! Ты издеваешься надо мной, какая ценность может быть у мусора?!"


С этими словами, он бросил костяной кристалл обратно в Либе.


Костяной кристалл имел ценность только в горной деревне, но в Штормграде это был просто бесполезный хлам.


Либе: "..."


Его лицо исказилось от ярости и гневно выбросил все три косточки в грязную воду в канаве поблизости.


В результате, из всех команд, только команда Тристана, которая покинула деревню сразу же после первого вторжения троллей, и команда Либе, которая не обменивать свои лишние косточки, не получили ни одного хабу.


Они не знали, как долго им придется оставаться в этом городе без гроша за душой... Не могут же они жить под открытым небом?


Дикая природа в древние времена была крайне небезопасным местом...


Даже те, кто заполучил хабу, не сильно радовались этому, так как не знали, насколько велика была ценность этого хабу и хватит ли им того, что они получили, на жизнь в этом городе?


Тем не менее, после того, как все команды обменяли свое оружие на хабу, они не спешили расходиться, а оставались на месте. Похоже всех их терзала одна и та же мысль: "Как много оружия было у Е Чуи?"


Ранее Е Чуи достал только один меч, тем не менее, все они знали, что для него было совершенно невозможно, иметь при себе только один меч!


Е Чуи на самом деле так же ждал, когда остальные команды разойдутся, так как не хотел, чтобы остальные знали, сколько именно оружия он собрал. Но вскоре он обнаружил, что все эти "товарищи" даже под страхом смерти не собирались покидать его, так что у него не было иного выбора, кроме как тяжело вздохнуть: "Ладно, если вы так хотите травмировать свою психику, не вините меня за последствия..."


Подумав так, он повернулся к торговцу-кузнецу.


Этот торговец был подобен игровым НПС-торговцам, так, независимо от того, сколько оружия вы ему продадите, он все-равно будет покупать его. Так, Е Чуи вывали ему на прилавок 112 древних мечей из горной деревни: "Шеф, сколько ты дашь за это?"


Остальные команды офигевшими взглядами уставили на гору мечей: "..."


"Эм... каждый меч сделан по древней утерянной технологии и является просто бесценным!" продавец оружейного магазина так же был шокирован, став один за другим осматривать эти мечи: "Всего здесь 112 мечей, за каждый меч я дам по 10 хабу и того получается 1120 хабу! Вот твои деньги!"


Перед Е Чуи была сложена небольшая горка хабу. Е Чуи быстро спрятал эти деньги, а затем с грохотом вывалил на стол кучу копей: "Шеф, сколько ты дашь за это?"


Остальные команды: "Это не всё?!"


"Эм... это утерянные древние копья, каждое из них невероятно ценное... Всего их 54, что значит, что они стоят 270 хабу. Вот, возьми свои деньги!" продавец с шокированным и одновременно счастливым лицом передал Е Чуи его деньги.


А затем...


"Шеф, во сколько ты оценишь эти булавы?" Е Чуи снова вывалил на прилавок 67 булав.


Остальные команды: "Ах*еть! И это ещё не всё?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 365: Наша следующая задача: шоппинг!



"Шеф, а во сколько ты оценишь эти булавы?" Е Чуи с улыбкой вывалил на прилавок 67 булав.


"Эм... эти булавы изготовлены по утерянной технологии и являются драгоценными сокровищами... Всего здесь 67 булав, что в общей сложности составляет 536 хабу. Держи свои деньги!" с этими словами продавец передал Е Чуи 536 хабу.


В это время остальные команды, которые наблюдали за происходящим: "..."


В душе они во всё горло вопили: "Это не справедливо, это жульничество..."


Он что, какой-то особенный человек?


Словно сами небеса даровали ему титул "Читер"!


"Хехе." Е Чуи оглядел полностью окаменевшие команды экспедиции и слабо улыбнулся, словно говоря, вы сами виноваты, решив остаться здесь, не желая уходить, так что я здесь ни при чём...


Затем о вдруг о чем-то продумал и, прочистив своё горло, громко с улыбкой сказал: "Все мы являемся членами этой экспедиции, так что я не хочу, чтобы обо мне говорили, что я не забочусь о вас, хаха. Так, я объявляю открытие обменника, где вы сможете обменять свое золото на хабу. Мой курс 2 000 золотых равны 1 хабу. Я рад приветствовать каждого, у кого возникли проблемы с получением хабу, чтобы совершить обмен за золото."


Все вокруг: "..."


Бля, да он реально прибыл сюда, чтобы заработать денег!!! Стопудово это именно так!


"Господин Хаммер!" в этот момент Тристан поспешил к Е Чуи и без колебаний достал кучу золотых монет. Этот парень был из королевской семьи империи Айшиз и не испытывал недостатка в деньгах. Будучи первым человеком, который купил подсказки у Е Чуи в горной деревни, он снова первым проявил инициативу, чтобы купить у него хабу за золото: "Я хочу обменять на 5 хабу!"


"Хорошо." Е Чуи быстро взял у него 10 000 золотых и достал 6 хабу для Тристана: "5 хабу - это купленные тобой деньги, а ещё один хабу - это бонус лично от меня за то, что всегда поддерживаешь меня!"


Тристан мгновенно сильно обрадовался: "Спасибо большое, господин Хаммер!"


Затем Е Чуи с улыбкой посмотрел на Либе.


Либе крепко сжал свои зубы, сожалея о своим прошлом решении. Он не хотел покупать хабу у Е Чуи, но прекрасно понимал, что без них не сможет выжить в этом городе. Хабу была очень ценной вещью здесь и остальные команды ни за что не согласятся поделится ими с ним, так что у него не было другого выбора, кроме как достать 10 000 золотых, чтобы купить 5 хабу у Е Чуи.


Но Е Чуи не дал ему бонусного хабу.


Таким образом, каждая команда более менее обзавелась местной валютой города Штормград.


Далее нужно было найти место для проживания, так что все временно покинули оружейный магазин.


"Хаммер, ты специально заставил нас скупать всё это оружие у сельских жителей, не так ли?" со счастливым лицом спросила Дебби у Е Чуи: "Ты знал, что здесь этот бесполезный хлам будет стоить так дорого?"


"Этот мир был создан Предком-императором, так, горная деревня и её жители для большинства людей могли вообще ничего не значить, однако для Предка-императора они бесценны." с улыбкой объяснил Е Чуи. Затем он взмахнул рукой и в ней появился камень завернутый в ткань. Ядреный запах начал распространятся во всех направлениях. Это был камень, с помощью которого делали различные маринады и стоил целую косточку. По мнению Е Чуи, это должно быть нечто очень ценное.


Затем он с некоторым сомнением сказал: "Вот только я без понятия, как могут быть использованы эти вещи."


Но едва он закончил говорить, как владелец ресторана поблизости, неожиданно остановил Е Чуи за руку: "Ах, какой богатый аромат! Если мои догадки верны, этот камень использовался для маринования огурцов и имеет не менее 100 лет истории! Это настоящее сокровище! Дорогой незнакомец, не желаешь ли ты продать его мне? Я готов заплатить тебе за него 300 хабу!"


"Твою мать!"


Е Чуи неожиданно выругался.


Другими словами, так называемый специальный реквизит.... на самом деле оказался просто намного дороже!


Когда Дебби покупала этот камень в деревне, она считала, что это был просто бесполезный кусок камня, но в результате оказалось, что этот кусок камня в Штормграде стоил целых 300 хабу!


Это и оказалось настоящим свойством скрытых реквизитов!


"Вот значит как..." Е Чуи неожиданно всё понял. Похоже, что это была маленькая хитрость, созданная Предком-императором. Костяные кристаллы было невозможно обменять на хабу в Штормграде, так, "игрокам" нужно было найти наиболее ценную вещь в деревне, чтобы потом обменять её в Штормграде на хабу. И результат этой задачи полностью зависел от удачи той или иной команды. Вот только... даже если члены экспедиции знали, что косточки невозможно было обменять на хабу в Штормграде, они всё-равно навряд ли бы стали покупать какой-то странный камень за целый костяной кристалл.


Е Чуи же скупал всё, что мог, просто потому, что он не испытывал нехватки в косточках.


Услышав слова владельца ресторана, Е Чуи улыбнулся и достал из своего кольца еще 7 предметов: "Шеф, я хотел бы продать их все!"


Так, в один миг Е Чуи получил на руки 2100 хабу!


Затем, команда Е Чуи постепенно начала высчитывать среди массы вещей специальные предметы, заглядывая во все магазины города. Постепенно они обнаружила 5 специальных вещей. Это были: камень для солений, изъеденная насекомыми кожаная одежда столетней давности, вечный котелок, сломанный мачете и сохранившийся в течении 100 лет кусок бекона.


Все эти вещи в деревне стоили 1 косточку и когда сельские жители их описывали, они обязательно использовали слова "предки" и "древние". Все эти вещи в городе стоили 300 хабу.


Команда Е Чуи провела в горной деревне в общей сложности 7 дней, что означало, что в общей сложности у них было по 7 предметов каждого типа, чья суммарная стоимость составляла 10 500 хабу. Что касается других предметов, вроде столов и стульев, то они были намного дешевле, тем не менее, в куче, Е Чуи смог выручить за них 430 хабу. Если добавить к этому ранее проданное оружие, то на данный момент у него на руках было всего 12 855 хабу. (1)


В месте с этим, Е Чуи так же приблизительно понял покупательскую способность хабу. По своей стоимости 1 хабу был приблизительно равен 1 золотой монете. В некоторых отелях города, за 1 хабу, человек мог прожить один день в довольно комфортных условиях.


Кроме того, в Штормграде наряду с хабу в обороте был еще один денежный знак, который назывался хади. 10 хади равнялись 1 хабу.


"Хаммер, что мы будем делать дальше?" с предвкушением спросила Ифей Я, когда команда Е Чуи прогуливалась по городу.


"Сейчас у нас есть очень важная миссия, которую мы должны немедленно выполнить." торжественно заявил Е Чуи.


"И что же это за миссия?" девушки из его команды мгновенно сильно заинтересовались.


Е Чуи слабо улыбнулся и в его руках появилась хабу: "У нас сейчас в руках больше 10 000 хабу, которые имеют ценность только здесь, так что мы должны потратить всё это богатство... Наша следующая задача - это шоппинг! Мы просто обязаны потратить все эти деньги!"


Девочки: "...."


___________


Примечания:


1) В общем, наш автор опять блещет своими знаниями математики. Во первых специальные предметы суммарной стоимостью будут составлять: 6*7*300=12 600 хабу. 6 типов предметов на 7 дней по 300 хабу за штуку. Во-вторых, конечная сумма в 12855 - это без одной хабу абсолютно все деньги, которые он заработал и здесь совершенно не учитывается то, что он продал другим командам. Исправлять я эту математику на стал, так как дальше эти числа могут где-то ещё всплыть, но когда редакт дойдет до этого места, мы все поправим так, чтобы законы математики не нарушались. Хотя неизвестно сколько именно Е Чуи продал стальным командам.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 366: Будучи богатеньким буратино, как я мог не обзавестись телохранителями?



"В каком отеле мы остановимся, похоже, что из всех трех отелей, этот самый дорогой." с беспомощным выражением лица, воскликнула Дебби.


В данный момент отряд Е Чуи сидел за столом на втором этаже ресторана в ВИП-зоне. Стол перед ними был заполнен самой разнообразной едой. Е Чуи специально заказывал самые дорогие блюда в ресторане, но даже так, они потратили не более 5 хабу.


Может, здесь закралась какая ошибка, что всё здесь настолько дешевое?


Они специально выбрали самую дорогой ресторан в городе, если верить местным слухам.


К сожалению, уровень жизни древних людей действительно был слишком низок...


Так, независимо от того, как сильно команда Е Чуи разбрасывалась деньгами, они потратили всё ещё очень немного, от чего не могли не расстраиваться. 10 000 хабу действительно слишком большая сумма денег, но проблема была в том, что эти деньги скорее всего могли быть потрачены только в Штормграде и в других местах они будут бесполезны. Само испытание скорее всего максимум продлится несколько дней, так что весьма жаль, что нельзя потратить все эти деньги. Похоже, что теперь их главной задачей действительно стала трата всех этих денег в городе!


Это было очень странное чувство. В то время, как другие команды изо всех сил пытались найти хоть какое-нибудь жилье подешевле, команда Е Чуи не знала, что делать со всем их богатством...


Так, в данный момент команда Е Чуи обсуждала вопрос о том, в каком отеле они поселятся. Всего в Штормграде было три отеля ВИП-класса.


Первый отел был самым дорогим в городе, ночь в нем стоила целых три хабу с человека, однако в перечень услуг отеля так же входило и трехразовое питание. Так, кроме проживания им больше не на что было тратить деньги.


У второго стоимость составляла 2 хабу с человека за ночь, за еду нужно было платить, но ВИП-ванны были бесплатны. Зато выступление барда стоило денег и если попросить еще одну ванну, то это так же будет стоить денег, однако суммарный расход все-равно был очень низок...


Таким образом перед Е Чуи стала неразрешимая задача: как составить самую дорогую программу проживания в городе для его команды? Похоже, что он потерпел техническое поражение в миссии своего разорения......


И вот, пока команда Е Чуи вела жаркие дебаты, обсуждая эту проблему, на второй этаж ресторана поднялась группа людей. Все эти люди излучали убийственное намерение. Когда отряд Е Чуи заметил их, в их глазах так же появился холодный блеск. Всего в этой группе людей было 15 человек. В их состав входило трое людей из команды инквизиции, Орианна, Делл и Бейл, трое человек из команды Стражей света, Смеагол и... отряд из 5 человек семьи Вигерс, во главе с Либе.


Всего из было 15, они с очень зловещими ухмылками быстро заблокировали выход со второго этажа и окна, в то время, как оставшиеся люди быстро окружили Е Чуи, который сидел за столом.


Наблюдая за действиями этих людей, отряд Е Чуи на мгновение удивился, но затем Е Чуи просто непринужденно улыбнулся.


"Господин Хаммер, угадайте, что мы только что обнаружили?" сделав шаг вперед, холодно спросила Орианна.


"Хм, дайте угадаю..." Е Чуи выглядел совершенно непринужденно: "Вы выяснили, что в этом городе исследовательские команды могут сражаться между собой без каких-либо ограничений, не так ли?"


Орианна впала в ступор, а затем крепко сжала свои зубы: "Так ты уже знаешь!"


"Что за глупые вопросы? Как только мы попали в эту локацию, я уже знал об этом." с улыбкой ответил Е Чуи.


"Ну, раз ты знаешь об этом, не вини нас в грубости!" холодным голосом сказал Манс из Стражей света: "Будь умничкой и по хорошему отдай нам свои хабу, тогда на некоторое время мы не станем убивать тебя! Кстати, я исследовал вопрос с законами в этом городе и меня не накажут даже если я убью тебя!"


"Хаха." Е Чуи оставался совершенно равнодушным и веселым. Он взял салфетку, которая была очень высококлассным товаром, который купила Дебби. Она была сделана из ткани, которая стоила аж 10 хабу. После этого Е Чуи встал со своего места и посмотрел на Либе: "Либе, я так понимаю, ты решил окончательно разорвать какие-либо отношения с моим альянсом, верно?"


На лице Либе отразились несколько противоречивые эмоции, но затем он согласно кивнул своей головой: "Господин Хаммер, спасибо, что позаботились о нас в горной деревне ранее, но... теперь мы покидаем ваш альянс!"


"О как..." с сожалением вздохнул Е Чуи. Ему действительно было жаль его, он провел так много времени рядом с ним и до сих пор не понял, кто здесь главный герой... Он разочаровано покачал своей головой и снова сел на своё место.


"Хаммер, я так понимаю, ты не собираешься добровольно отдавать нам хабу? Тогда у нас нет другого выбора!" Делл наблюдая за поведением Е Чуи, неожиданно сильно разозлился. Затем он процедил сквозь зубы: "Что ж, тогда не вини нас за то, что ты сегодня умрешь!"


"Бугага!" Е Чуи презрительно рассмеялся и посмотрел на Делла: "Ты реально думаешь, что я послушно буду сидеть и ждать, пока вы убьете меня?"


Затем он вытянул свою шею и крикнул на улицу: "Охрана!"


Вжух!


Один за другим на второй этаж сквозь окна ворвались 20 человек, одетые в одежду Штормграда. Они были вооружены различным оружием и излучали довольно свирепые ауры. Чтобы идеально сыграть образ богатенького буратино, как Е Чуи мог не обзавестись телохранителями?


Найм 20 этих телохранителей стоили Е Чуи 1 хабу в день за человека. По слухам, каждый их этих 20 парней был настоящим мастером битвы города Штормград! Хехе, 20 хабу в день для Е Чуи было сущей мелочью!


"Разберитесь с ними!" Е Чуи лениво махнул рукой своим телохранителям, а затем взял в руки нож и вилку и стал продолжать свой обед.


Бах!


Бах!


Трах!


Шандарах!


Спустя две минуты, члены команд, которые решили ограбить Е Чуи, один за другим были выброшены из окон ресторана на улицу телохранителями Е Чуи.


Древние люди не владели магией и ещё только начинали осваивать Ауру меча, однако они существовали в очень жестоком мире и закаляли свои тела в куда более суровых условиях, чем члены экспедиции, который пришли из будущего, отдаленного от них на 10 000 лет. Так, можно было сказать, что каждый местный человек по силе ничем не уступал эксперту в сфере Мастера-мечника.


Так, 20 местных воинов против 15 человек на пике 9 уровня - это то же самое, что профессиональный воин против ребенка...


"Босс, мы выпроводили их всех." сказал один подросток Е Чуи, похлопав в ладоши. У него были очень странные серебряные волосы и очень мягкая улыбка на лице.


Е Чуи удовлетворительно кивнул своей головой и уже собрался было продолжить наслаждаться своей едой, когда вдруг, сидевшая на руках Фрейи, малышка Лиэр, неожиданно посмотрела на этого парня и протянув к нему руки, счастливо воскликнула: "Маленький старший братик, маленький старший братик..."


"Э?" на лице Е Чуи неожиданно отразилось удивление. Малышка Лиэр называла "маленьким старшим братом" только Фарамира из горной деревни, который в будущем должен был стать великим Предком-императором.


Срань господня, то есть этот парень и есть Предок-император из города Штормград?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 367: Любовные новости о Предке-императоре!



Е Чуи с удивленным лицом обернулся и посмотрел на беловолосого парня. Этот парень выглядел довольно красиво, даже несколько женственно. Если внимательно присмотреться, то в нем можно было заметить некоторые черты болезненного паренька из горной деревушки. Так, Е Чуи не удержался и удивленно спросил: "Тебя зовут Фарамир Эстель?"


"Э?" беловолосый парень удивленно уставился на Е Чуи: "Босс, Вы знаете меня?"


Е Чуи от шока даже свалился со своего стула и в неверии посмотрел на этого паренька. С момента, как они попали в Штормград, он не переставал ломать голову над тем, как им здесь отыскать Предка-императора? И неожиданно этот парень сам себя обнаружил!


Чтобы нанять телохранителей, Е Чуи специально обратился в особое отделение города Штормград, которое выступало в качестве посредников, между наемниками и работодателем. Так, он даже мысли не мог допустить, что Предок-император окажется серди его телохранителей!


Однако малышка Лиэр провела несколько ночей вместе с юным Предком-императором в одной кровати и, если добавить к этому, особое мировосприятие эльфов, то не удивительно, что она смогла с первого взгляда узнать его!


Это, безусловно, был большой сюрприз!


Услышав разговор Е Чуи и белокурого паренька, остальные девушки за столом так же разом офигели и удивленно уставились на этого паренька. Поскольку они только недавно покинули горную деревню, их сознание с трудом принимало то, что хилый, вечно больной ребенок в деревне и этот статный парень были одним и тем же человеком, таким образом, было вполне логично, что они были удивлены.


Тогда Дебби понизила свой голос и шепотом спросила у сидевшей рядом Ифей Я: "Так это и есть взрослый Предок-император? Но его волосы всё ещё белоснежно белые, а разве у настоящего Предка-императора они не должны быть огненно-красными?"


"Может его волосы стали огненно-красными после какого-то определенного события... Может после того, как он одолел Черного дракона?" с сияющими глазами, сказала Ифей Я, всё ещё продолжая неотрывно смотреть на новый образ Предка-императора: "Тем не менее, я всё-равно кое-чего не понимаю. Ранее мы наблюдали за тем, как он сражался с членами других команд и он не показался мне таким уж сильным. Более того, по моему мнению он даже не самый сильный из всего отряда телохранителей. И это весьма странно."


Е Чуи, который был сильно удивлено появлением перед ним Фарамира, сразу же начал сомневаться, услышав слова Ифей Я. Если они действительно находились во времени, когда Предок-император убил Черного дракона, что сделало его настоящей легендой, то с учетом его нынешнего уровня силы, для него это просто невозможно было сделать.


Не говоря уже о самом мощном драконе после золотого, даже если бы он столкнулся с самым посредственным представителем драконьего рода, он, скорее всего, не был бы ему ровней!


Одолеваемый сомнениями, Е Чуи всё же улыбнулся и продолжил говорить: "Я просто случайно ранее слышал твоё имя."


"Бугага..." тогда неожиданно один крепкого телосложения мужчина, который стоял рядом, громко рассмеялся и сказал: "Фарамир изначально принадлежал к городской страже, однако из-за небольшой оплошности во время сопровождения городского лорда за пределы особняка, его с треском выперли от туда. Это событие стало маленькой сенсацией города, так что скорее всего именно там Вы и могли слышать его имя, не так ли?"


Суть городских стажей заключалась в охране городского лорда. И хоть эти события происходили более 10 000 лет назад, положение некоторый вещей совершенно не изменились.


Фарамир изначально был городским стражем, но из-за того, что он допустил ошибку, его лишили этой должности.


Е Чуи мгновенно сильно заинтересовался этим событием и с улыбкой обратился к здоровяку: "Действительно, я слышал как какие-то люди упоминали имя Фарамира, но я совершенно забыл, с чем это было связано, не мог бы ты напомнить мне об этом?"


"Бугага, без проблем!" тут же рассмеялся здоровяк и мгновенно согласился на просьбу Е Чуи.


"Дядя Йонду!" Фарамир сразу же попытался остановить его и на его лице появилось редкое выражения смущения.


Однако Йонду полностью проигнорировал его и продолжил свой рассказ: "В общем, наш Фарамир, тот ещё красавец. Так, будучи при исполнении во дворце городского лорда, он умудрился очаровать одну придворную девушку, что жутко взбесило городского лорда и тот лишил его звания городского стража. В результате, не имея другого выбора, Фарамир был вынужден присоединится к нам, в качестве наемника."


Сказав это, Йонду громко рассмеялся, словно рассказал очень смешной анекдот, а остальные телохранители так же рассмеялись следом за ним. Похоже, что это очень сильно смешило их.


В то же время лицо Фарамира стало багрового цвета, словно у смущенной девушки.


Е Чуи так же весьма заинтриговала эта история, так как о девушке из особняка городского лорда в оригинальной истории Предка-императора не было ни малейшего упоминания. Вообще любые его любовные похождения были покрыты мраком неизвестности. Но если учесть симпатичность его внешности, то не удивительно, что им интересовались даже знатные девушки из особняка городского лорда.


Хехе, если бы новость о том, что юный Предок-император, который был чуть не живым божество в глазах многих последующих поколений, закатал роман с замужней женщиной, получила огласку, она бы наверняка поставила на уши весь континент Айген-Даз!


"Что это за девушка?" Дебби, обожавшая подобные сплетни, просто не смогла удержаться от того, чтобы задать этот вопрос Йонду.


"Это..." Йонду тут же собрался ответить на её вопрос.


Но в этот миг телохранитель, который стоял у окна, вдруг воскликнул: "Эй, смотрите, по улице идет дочь городского лорда!"


Услышав это, на лице Йонду вдруг появилась странная улыбка и он посмотрел на Фарамира, который с нетерпением бросился к окну и посмотрел на улицу.


Е Чуи так же был весьма заинтригован этим событием и он непроизвольно вместе с Дебби повернули свои взгляды в сторону Ифей Я. Идет дочь городского лорда? Когда Е Чуи и Дебби всё ещё не имели силы, Ифей Я была для них чуть ни настоящим идолом. Они даже прятали под своими кроватями её портреты. И когда они получили свои первые 100 золотых монет и отправились отпраздновать это в самом роскошном ресторане города Штайн, они смогли воочию увидеть Ифей Я со своими телохранителями, которая отправлялась за город. Они оба тогда сильно обрадовались этому событию.


Со времени этого инцидента уже прошел почти год.


Так подумав о том, что похожая ситуация произошла и с Фарамиром, вызвали на лице Е Чуи и Дебби мягкие улыбки, а Ифей Я слегка смутилась, но так же немного улыбнулась. Затем, вся компания так же поспешила к окну.


На улице, прохожие уже разошлись по обеим сторонам дороги. Орианна и другие 14 человек, которых телохранители Е Чуи, выкинули на улицу ранее, заметив странную панику, так же поспешно встали на обочине дороги. После этого они заметили группу стражей одетых в примитивные доспехи, которые сопровождали красивую девушку, идущую по дороге.


Несмотря на то, что в эти времена люди только начинали познавать Ауру меча и о какой-либо классификации мечников не шло и речи, Е Чуи мог чувствовать, что охрана девушки действительно была очень не слабой.


"Дочь городского лорда действительно красивая." воскликнула Дебби: "Но до уровня Ифей Я всё-равно не дотягивает."


Лицо Ифей Я мгновенно сильно покраснело: "Я всего лишь дочь городского лорда города Штайн, так что меня даже сравнивать с дочерью лорда города Штормград не стоит."


Слушая этих двоих, на лице Е Чуи появилась легкая улыбка, но затем он неожиданно почувствовал, как дочь городского лорда подняла свой взгляд к их окну. Кажется... она смотрела прямо на них.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод
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Глава 368: Твою мать, это отвага, с которой Предок-император встретил черного дракона?



Е Чуи неожиданно обнаружил, что дочь городского лорда подняла свой взгляд вверх и судя по всему смотрела в их направлении.


Возможно ли, что она смотрела на них, так как их пристальные взгляды смутили её?


Хотя, в этом мире-игре, главный герой просто обязан обладать некой притягивающей аурой, не так ли?


Однако, мысли Е Чуи были быстро разрушены, так как он обнаружил, что по факту, девушка смотрела не на него, а на Фарамира, который стоял рядом с ним


В этот момент Фарамир не смог подавить своей волнение и помахал рукой дочери городского лорда на улице.


Именно так Е Чуи и понял своё заблуждение.


"Дядя Йонду, ты только что упоминал девушку, это случаем не дочь городского лорда?" спросил Е Чуи у стоявшего рядом Йонду.


"Бугага, Вы совершенно правы, это дочь городского лорда!" с гордость заявил Йонду: "Фарамир на самом деле завязал роман с дочерью городского лорда. Этот парень и правда далеко пойдет. Бугага, городской лорд наверное настолько зол, что может даже попытаться убить его прямо на улице. Будет весьма забавно посмотреть на это!"


От смущения Фарамир покраснел до кончиков ушей и смущенно почесал свой затылок: "Дядя Йонду, хватит подшучивать надо мной!"


"Бугагага!" Йонду гордо рассмеялся, но в следующий миг, улыбка застыла на его лице и он быстро бросился к окну и посмотрел на восток.


Несколько других телохранителей так же что-то почувствовали и нахмурились.


Е Чуи так же мгновенно нахмурился почувствовав, как с востока появилась мощная и ужасающая аура. Так, он так же быстро посмотрел в окно и увидел, что на горизонтом на востоке была черная точка, которая стала постепенно увеличиваться.


"Это..."


"Черный дракон!" воскликнул Йонду: "Проклятье, так неожиданно появился черный дракон! Всем приготовится к бою!"


"Черный дракон?" Дебби заинтриговано вытянула свою шею вперед, но Е Чуи быстро втащил её обратно. Он имел драконью кровь, так что как никто другой понимал насколько опасны были драконы. А черный дракон был одним из сильнейших представителей расы драконов.


В мгновение ока, черная точка очень сильно увеличилась в размерах и вскоре превратилась в огромное тело. Размах крыльев этого драконы достигал полных 10 метров, его тело было покрыто черной чешуей, голова имела весьма устрашающий вид, а так же у него был длинный хвост, покрытый шипами. Затем этот дракон издал оглушительный рёв!


Этот рёв был настолько пронзительным, что казалось, будто барабанные перепонки уха вот-вот лопнут. Так что многие люди сильно захотели закрыть свои уши, а в их глазах появилось чувство отчаяния.


Честно говоря, тело черного дракона было не очень большим. По оценке Е Чуи даже девятиглавый змей был побольше размерами. Однако аура этого дракона была крайне ужасной и темной. Е Чуи никогда ещё не испытывал ничего подобного. Просто ощущая эту ауру, даже сама мысль о сопротивлении кажется абсурдной!


"Эту хрень... вообще реально победить?"


Именно эта мысль крутилась в голове Е Чуи. А затем он вспомнил, как Предок-император на самом деле убил этого дракона и просто сам факт того, что у него хватило мужества выступить против подобного монстра, вызвал у Е Чуи чувство сильного восхищения!


Он реально сумел убить этого черного дракона?


Подумав об этом, Е Чуи на автомате начал взглядом искать Фарамира.


И тогда...


Он увидел, что этот парень сидел на корточках возле окна и трясся от ужаса, крепко зажав своими руками свои уши, а выражение лица выглядело так, словно он практически потерял сознание.


Даже самая слабая из них, Фрейя, и то выглядела более мужественно. Она только крепко прижала к себе малышку Лиэр, которая вся тряслась от страха, но всё ещё твердо стояла на ногах, не забиваясь в угол.


"Ахереть, и это мужество с которым Предок-император встретился с черным драконом? Может тогда и вся история о том, что он убил черного дракона была чушью собачьей? Точно, определенно, должно быть что-то, что мы упускаем из виду, что-то... что-то, что-то, повтори три раза..." (1)


Е Чуи улыбнулся в душе сам себе, после чего мгновенно вернулся в реальность.


"Аааргх!"


Черный дракон начал падать с неба, издав пронзительный рёв. Он распахнул свою окровавленную пасть и выпустил черное пламя, обращая мир вокруг в море огня и разрушая бесчисленные здания. Черное пламя казалось непобедимым, даже камни под его воздействием сгорали в один миг. Когда люди попадали под это пламя, то они мгновенно обращались в пепел.


Даже у сильнейших человеческих воинов не было и шанса против этого монстра. Все они были подобны муравьям перед этим черным драконом, который уже успел развязать в городе настоящую кровавую бойню. На самом деле напуганные черным пламенем дракона, все люди ударились в панику, ни у кого из них даже мысли не возникало о том, чтобы попробовать сразиться с ним.


Это были древние времена, когда Предок-император ещё не заявил о своих амбициях всему миру. Так, люди находились под постоянным гнетом куда более могущественных этнических групп. Для потомков, которые жили 10 000 лет спустя, даже представить себе не могли какие трудности приходилось преодолевать их предкам, чтобы выжить, пока воочию не увидели это.


Е Чуи, который до этого никогда не испытывал страха, почувствовал как быстро забилось его сердце, а к горлу подошел ком. Дебби, которая ранее так же всё время кричала о своем намерении устроит ПК с черным драконом, так же постоянно дрожала, крепко схватившись за Е Чуи.


Ифей Я, Вивиан и Даджинси так же были переполнены неописуемым страхом.


Пожалуй единственным, кто в данный момент сохранял относительное спокойствие, был драконыш. Он стоял на подоконнике и с каким-то задумчивым выражением на лице наблюдал за черным драконом. В его глазах сияли странные огоньки. В некотором роде он был потомком драконов, а это был его предок, который наглядно демонстрировал величие драконов, усилия его решимость стать настоящим драконом...


Дракон продолжал буйствовать и никто не пытался остановить его.


Неожиданно пронзительный крик раздался с улицы.


Это была дочь городского лорда!


Черный дракон как раз добрался до этого места.


Сидевший на корточках и дрожавший Фарамир, услышав этот крик вдруг резко вздрогнул, а его рот произнес какое-то имя. Казалось, словно он вспомнил что-то из прошлого. То, что уже врезалось в его плоть и кровь, снова пробудилось. Стать сильнее, он должен стать сильнейшим человеком в мире...


Под воздействием этих мыслей, дрожь его тела прекратилась. Затем он встал и посмотрел в окно.


Черный дракон пронесся мимо.


Дракон пролетел так близко, что можно было детально рассмотреть его тело, а его большие и мощные крылья создали порыв ветра, который в один миг разнес в хлам крышу гостиницы.


Улица была мгновенно заполнена черным пламенем и все люди, которые там были в один миг превратились в пепел, в том числе и дочь городского лорда, которая не успела полностью сбежать.


Фарамир стоял перед окном, глядя в него. За оном бушевало черное пламя. Казалось, этот черный свет пробудил что-то внутри него... Е Чуи услышал, как он непрерывно бормотал: "Стать сильнее, стать сильнее, стать сильнее..."


___________


Примечания:


1) Шутка основанная на повторении слова три раза, основанная на сленговом интернет-слове.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 369: Наша главная задача помочь Предку-императору замочить дракона!



Черный дракон продолжал парить в небе, бесцельно продолжая разрушать город людей. Но в следующий миг, из расположенной в центре города, башни, вырвался луч света, который пронзил черного дракона. Это сильно разозлило дракона, а затем нечто выпало из его тела. Тогда дракон взмыл в небо и быстро скрылся там.


Используя странную атаку, люди всё-таки смогли изгнать залётного дракона прочь.


"Это... пронзающий ветер арбалет!" воскликнул дрожащим голосом Йонду: "Должно быть городской лорд использовал его в этот критический момент, чтобы атаковать черного дракона. Хоть черные драконы и обладают ужасающей силой, но они крайне осторожны. Когда он получил рану, то сразу же сбежал прочь!"


"Пронзающий ветер арбалет? Что это?" спросил Е Чуи, глядя на Йонду.


"Это очень мощное оружие, которое создал городской лорд с помощью всех кузнецов города. Оно обладает достаточной силой, чтобы пронзить прочную чешую черного дракона" бледное лицо Йонду начало постепенно приходить в себя и его голос снова наполнился уверенностью: "Пока у нас есть этот арбалет, Штормград может не боятся черного дракона..."


"Нет..." неожиданно сказал Фарамир, а его глаза всё ещё смотрели на пепел на улице: "Черный дракон скоро вернутся и он будет ещё более злым, чем прежде. И тогда этот станет концом нашего города Штормград!"


Слова Фарамира мгновенно снова сделали атмосферу в гостинице напряженной и люди, которые только вздохнули с облегчением, когда дракон бежал, снова начали дрожать. Слова Фарамира были верны, арбалет на самом деле не только не напугает черного дракона, но лишь ещё больше разозлит его, когда он вернется в следующий раз!


"Эм... тогда что нам делать?" Йонду полностью лишился своего прошлого беззаботного выражения лица, когда он со страхом в глазах посмотрел на Фарамира. В конечном итоге Фарамир был городским стражем и знал о положении дел города куда больше, чем обычные наемники.


"С учетом характера городского лорда, я думаю, что он немедленно организует экспедицию в Черные горы, где обитает черный дракон, чтобы уничтожить его!"


"Эм... Это.." Йонду и другие показали весьма противоречивые выражения. Городской лорд на самом деле собирается организовать экспедицию, чтобы убить черного дракона?


"Босс, простите." неожиданно Фарамир обернулся и посмотрел на Е Чуи, протянув ему свой хабу: "Я должен покинуть Вас."


Е Чуи посмотрел на Фарамира и увидел в его лице некоторую решимость. Он понял, что сейчас этот парень решил присоединится к экспедиции против черного дракона, таким образом, он хотел вернуть Е Чуи деньги, которые получил от него в качестве оплаты за своих услуг.


Тогда Е Чуи улыбнулся и сказал: "Оставь этот хабу себе!"


Фарамир замер, впав в ступор.


"Хехе, молодой человек, я возлагаю на тебя большие надежды." Е Чуи ободряюще похлопал Фарамира по плечу - почему бы и не поверить в него? В конечном итоге, Фарамиру нужно было убить сильно раненого дракона!


На лице Фарамира появилось озадаченное выражение лица, после чего он, наконец, молча кивнул своей головой, спрятал хабу в свой карман и, развернувшись, покинул гостиницу. Его спина всё ещё была очень худой, но на этот раз Е Чуи уже мог заметить в нем величие, которым в будущем будут восхищаться миллионы...


Это начало восхождения Предка-императора!


"Хаммер, а что мы будем делать?" Дебби осторожно потянула Е Чуи за рукав и спросила его. Здесь они были не просто свидетелями происходящего, они так же были участниками этих событий, так что возникал вопрос, что им делать дальше?


Ответ был прост...


"Если, то, что сказал Фарамир, верно, то глава города вскоре начнет набор добровольцев, чтобы избавится от дракона. И, естественно, что мы присоединимся к этим добровольцам!" тихо ответил Е Чуи: "Главной целью этой миссии является помощь предку-императору в убийстве черного дракона!"


***********************


Как и предположил Фарамир, черный дракон нанес огромный ущерб городу, даже дочь городского лорда была сожжена дотла его черным пламенем. Так, вечером того же дня, городской лорд объявил набор добровольцев в экспедицию для убийства черного дракона, призвав всех воинов города присоединится к нему. Некоторые люди из-за страха, побоялись принять в этом участие, но большинство людей всё же откликнулись на его зов. Даже боявшийся до чертиков черного дракона, Йонду возглавил своих людей и присоединился к экспедиции. Было видно, что древние люди были куда более воинственными.


Вечером команда Е Чуи прибыла на центральную площадь города, где проводилась запись желающих принять участие в экспедиции. Там он заметил так же другие команды. Похоже, что многие из них так же решили присоединится к этому карательному походу.


Среди прочих, Е Чуи так же заметил таких товарищей, как Орианну, Делла, Бейла, Либе и Смеагола, которые днем пытались его ограбить и были избиты его телохранителями. Похоже, что они сумели избежать пламени дракона.


Так же здесь были Джон и Халавен, а так же другие люди.


Похоже, что абсолютно все команды уяснили, что главной целью этой миссии была помощь Предку-императору в убийстве черного дракона!


"Черный дракон обитает в Черных горах недалеко от нашего Штормграда и периодически нападал на наш город, к счастью, теперь он был ранен нашим арбалетом. Это идеальный шанс для того, чтобы убить его!" громко говорил крепкосложенный бородатый мужчина на платформе в центре площади: "Если мы позволим ему залечить эту рану, то он безусловно обрушит на наш город всю свою ярость и тогда это станет концом нашего города! Мы должны объединится и использовать наши мечи, чтобы сказать черному дракону, что мы, люди, не позволим издеваться над собой! Ради будущего человечества, ради чести людей, в бой!"


"Ради будущего человечества, ради чести людей, в бой!"


Множество воинов вокруг громко взревели. Даже Дебби поддалась влиянию толпы и так же громко закричала, размахивая своим мечом. Маленькая девочка с огромным мечом в руках стала быстро привлекать к себе внимание местных жителей...


Е Чуи же оглядывался вокруг, но так нигде и не обнаружил Фарамира...


Е Чуи даже расспросил на этот счет Йонду, но тот сказал, что после того, как они покинули его, так же не видели Фарамира и он не знал, где тот сейчас был...


"... Твою мать, только не говорите мне, что этот парень струсил и сбежал!" хоть Е Чуи и не хотел верить в это, но.. эта версия выглядела весьма правдоподобной!


Легенды о героях всегда довольно сильно не соответствуют реальности...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 370: В этих условиях на грани жизни и смерти, его все-равно интересуют только деньги!



Желающие принять участие в экспедиции против черного дракона, занимали очередь для регистрации, а затем разделялись по уровню силы.


И вот, когда подошла очередь для первой исследовательской команды, произошло непредвиденное ЧП...


"Что? Если мы хотим присоединиться к экспедиции, то должны предъявить свои военные заслуги?"


Все впали в ступор.


В этом мире не было существовало строгой иерархии по уровню силы и деление происходило согласно количеству военных заслуг. Если у вас не было военных заслуг, то присоединится к экспедиции было очень сложно и процедура была крайне громоздкой. Что касается исследовательских команд, естественно, что у них не было совершенно никаких вещей, которые могли бы продемонстрировать их военные заслуги, таким образом, они не могли присоединится к экспедиции.


"Хм?" неожиданно Е Чуи о чем-то задумался, а затем направился к регистрационной стойке и достал из своего кольца костяной кристалл : "Как-то раз я сумел убить тролля, это осколок его кости, может ли эта вещь служить в качестве показателя моих боевых достижений?"


"Кость тролля?" служащий, отвечающий за регистрацию, посмотрел на кристалл: "Это на самом деле фрагмент черепа тролля! Вы на самом деле сумели обезглавить тролля? Воин, добро пожаловать в команду! Но... как много троллей Вы убили? В соответствии с количеством троллей, которых Вы убили, я могу определить, каким количество призывников Вы сможете командовать!"


"О как..." на лице Е Чуи появилась ехидная улыбка. Внутри его кольца всё ещё было больше 1000 костяных кристаллов!


"Костяные кристаллы можно использовать в качестве доказательства своих боевых достижений, чтобы присоединится к экспедиции?" услышав разговор Е Чуи и регистратора, другие команды были полностью ошеломлены этой новостью.


Когда ранее Либе попытался предложить кости торговцу из оружейного магазина, оказалось, что тот понятия не имел, что это было такое и отнесся к ним, словно это был какой-то бесполезный мусор. Тогда Либе сильно рассердился и выбросил все три свои косточки в сточную канаву...


И тут вдруг выясняется, что эти косточки можно было использовать для того, чтобы присоединиться к карательной экспедиции!


Более того, с их помощью не только можно было присоединиться к экспедиции, но так же, в зависимости от того, сколько этих косточек было у человека, он мог получить в свое командование определенное количество призывников. Очевидно, что командовать другими людьми намного лучше, чем быть просто "пушечным мясом". Подобный бонус может очень сильно облегчить жизнь!


Другими словами, костяные кристаллы оказались ключевым предметом в городе Штормград!


"Зачем... зачем я только выбросил те косточки?!" Либе и его товарищи по команде быстро в панике бросились назад к кузнице, чтобы отыскать свои кристаллы.


Остальные же с любопытством наблюдали за Е Чуи. Они не ожидали, что у него до сих пор были костяные кристаллы...


Но, скорее всего, у него остался только этот, не так ли?


В конечном итоге, ему в горной деревне нужно было накопить целую 1 000 кристаллов, что уже само по себе было не просто, так как у него мог оказаться ещё и какой-нибудь запас кристаллов? Так, даже если он и подымется немного выше их в экспедиции, то не намного!


Это всё ещё была приемлемая ситуация для них...


А затем...


"Всего у меня есть 700 косточек. Каждый из моей команды убил по 100 троллей." слегка улыбнувшись, Е Чуи небрежно вывалил гору кристаллов перед регистратором.


Остальные команды: "..."


"Этот читер жульничает!" - они все разом захотели закричать.


"Богатырь!" регистратор был сильно шокирован, однако, в конечном итоге, это был мир созданный Предком-императором и необходимость предъявлять кристаллы для регистрации в ивенте на черного дракона была просто одной из опций. Таким образом, просто передав нужное количество косточек, можно было получить соответствующий уровень военной заслуги. Регистратор не станет производить дополнительных проверок. Так, даже когда он смотрел на малышку Лиэр, у него даже намека на сомнение не возникло, что она могла убить 100 троллей. Больше было похоже, словно он увидел в команде Е Чуи настоящих идолов и возбужденно воскликнул: "Богатыри, мы по достоинству оценили ваши заслуги, вы будете закреплены за вторым эшелоном и можете командовать 100 воинов каждый!"


"Хорошо!" с улыбкой ответил Е Чуи. Затем он обернулся и посмотрел на все оставшиеся команды, которые казалось вот-вот попадают на землю от шока.


Один Гвенн непрерывно повторял: "Я совершенно этого не ожидал, совершенно не ожидал..."


"Джон, Халавен!" Е Чуи обратил свой взор на Ночной дозор и девочек Дорна, после чего передал каждому отряду по 10 костяных кристаллов: "Это вам, используйте их, чтобы получить достойную заслугу и зарегистрироваться в экспедиции."


Девочки Дорна и Ночной дозор в общей сложности насчитывали 10 человек. Поскольку они были в союзе с Е Чуи, то естественно, что он так не забыл и про них.


На лицах Джона и Халавен сразу же отразились благодарные улыбки и они быстро зарегистрировали свои команды.


Что касалось остальных команд, то пришло время снова вспомнить о золоте!


Прокашлявшись, Е Чуи громко закричал: "Теперь я открываю обменный пункт, где все желающие могут обменять костяные кристаллы за золото! У нас огромный запас косточек (эта часть была произнесена особенно громко...), приглашаем всех желающих совершить обмен! Это уникальная возможность для вас, не упустите свой шанс!"


Остальные члены экспедиции: "..."


Неужели Е Чуи даже на грани жизни и смерти думает только о том, как содрать ещё золота с остальных команд???


Если бы Предок-император узнал об этом, то несомненно сильно бы разозлился на Е Чуи!


"Господин Хаммер, у Вас действительно есть много косточек?" Тристан, который был лидером команды империи Айшиз из 2 этажа башни, спросил с удивлением: "Сколько стоят Ваши косточки?"


"3 000 золотых за штуку." с улыбкой ответил Е Чуи.


Тристан обернулся и посмотрел на Докию. Тот слегка кивнул своей головой, так что он снова повернулся к Е Чуи и достал из своего кольца кучу золотых монет. Там было 24 000 золотых: "Господин Хаммер, я хотел бы купить 8 косточек."


В отряде Тристана всё ещё было 5 человек, так же было три человека в отряде Докии, таким образом, Тристан купил 8 кристаллов, по 1 для каждого члена башни Айшиз.


Е Чуи с улыбкой передал Тристану 8 кристаллов, после чего передал полученные от него деньги Дебби, которая стояла за ним.


На лице маленькой девочки появилось счастливое выражение, радуясь тому, с какой легкостью они заработали эти деньги...


После того, как Е Чуи рассчитался с Тристаном, он посмотрел на остальные команды.


Спустя мгновение.


После некоторого совещания, к Е Чуи подошла смущенная Орианна и достала из своего кольца 9000 золотых монет, затем холодно посмотрев на Е Чуи, сказала: "Я хочу купить три косточки, вот 9 000 золотых!"


"9 000 золотых?" Е Чуи удивленно посмотрел на неё, а затем улыбнулся: "За 9 000 золотых ты не сможешь купить даже 1 косточки... Цена для вас составляет 10 000 золотых за косточку."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 371: Такое впечатление, словно главная цель Е Чуи разорить остальные команды!



"Что ты сказал?" удивленно переспросила Орианна.


"Хэхэ, а вы уже забыли, как сегодня днем хотели напасть на меня в отеле, но были избиты моими телохранителями?" с презрительной улыбкой спросил Е Чуи: "Вы думаете, что это нормально? После того, как вы пытались напасть на моих людей, если вы хотите купить у меня косточки, цена для вас будет составлять 10 000 за штуку!"


Орианна, Делл, Бейл, Смеагол, Гвенн и другие: "..."


Это расплата за то, что они попытались запугать его...


Они хотели преподать урок Е Чуи, но в результате были избиты им и выброшены из окна!


Тогда Орианна и остальные члены экспедиции стали быстро перешептываться между собой, время от времени бросая на Е Чуи рассерженные взгляды. Они реально не могли сдержать своего гнева, так как похоже, что в этой экспедиции они скоро полностью обанкротятся.


"Хаммер, это не хорошо..." несколько смущенно обратилась Даджинси к Е Чуи: "Я чувствую себя крайне неудобно, когда ты вот так грабишь их."


"Даджинси, ты не права, когда это я грабил их? Это бизнес чистой воды, самый настоящий и законный." серьезно ответил Е Чуи, после чего с улыбкой добавил: "До тех пор, пока у них есть золото, я буду выдаивать его из них! Почему я должен помогать им на халяву?"


Девушки Е Чуи: "..."


После некоторого совещания, Орианна, наконец, достала 30 000 золотых, чтобы купить у Е Чуи 3 косточки. Смеагол, который остался единственным членом своего отряда, так же потратил 10 000 на косточку. Команда Стражей света, похоже, была на грани банкротства, когда Манс покупал у Е Чуи кристаллы для своей команды. Команда семьи Шугерс не участвовала в попытке ограбить Е Чуи, таким образом, они смогли купить у Е Чуи 4 косточки по цене в 3 000 золотых за штуку.


Что касалось отрядов Церкви, то хоть они и не хотели этого, но четко понимали, что цель этого этапа напрямую была связана с этим походом, так что они должны были присоединится к этому походу. Так, Гвенн подошел к Е Чуи и купил у него 7 костяных кристаллов за 21 000 золотых!


"Господин Хаммер, я никак не могу понять, ты заранее знал, что нечто подобное может произойти и специально сохранил столько косточек?" взяв у Е Чуи кристаллы, озадаченно спросил Гвенн.


"Я не знал, что может произойти нечто подобное и просто случайно сохранил столько косточек." с улыбкой ответил Е Чуи. В соответствии с его изначальным планом, он хотел использовать все косточки на то, чтобы скупить у жителей деревни всё, что только можно. Но, к сожалению, Предок-император совершенно не учел "читерной натуры" Е Чуи, в результате чего, даже после скупки всех вещей в деревне, на его руках осталось ещё не менее 1 000 косточек. Но, естественно, что он не стал рассказывать об этом Гвенну.


"Тогда... Господин Хаммер, как много косточек ещё есть у тебя на руках?" спросил Гвенн.


"Эм, несколько сотен." ответил Е Чуи.


Гвенн: "..."


Он искренне пожалел о том, что задал этот вопрос...


Остальные люди, которые услышали его слова, так же сильно изменились в лице. Это же была ложь, не так ли? Определенно это была не правда!


Тем временем отряд Либе, прибежав к кузнице, один за другим полностью отчаялись. Улица, где находился оружейный магазин, была полностью уничтожена черным драконом. Так, естественно, что они не смогли найти ни одного из своих трех косточек. Но затем они услышали, что можно было купить косточки у Е Чуи, и сильно обрадовались этому, однако затем они узнали, что 1 косточка обойдется им в 10 000 золотых, им захотелось громко закричать от отчаяния...


В этот момент они в очередной раз сильно пожалели о том, что ранее они решили напасть на Е Чуи, соблазнившись на план Гвенна по его ограблению...


Как же самонадеянны они были?!


Затем они с завистью посмотрели на Джона и Халавен, которые получили косточки от Е Чуи совершенно бесплатно. Если бы они так же остались в союзе с ним, то, наверняка, так же получили бы от него косточки на халяву!


Какими же они были дураками!


Полные идиоты!


Либе с убитым выражением лица потратил 50 000 золотых, чтобы купить у Е Чуи 5 косточек. После этого, регистратор предложил отряду Е Чуи подняться на сцену. Поскольку каждый член его отряда убил по 100 троллей, то они получили статус главной силы этого похода. Они получили такой же статус, как и городской лорд. Что касалось остальных людей, которые "убили" только по одному троллю, они не были достойны такой чести...


Таким образом, под завистливыми и ненавидящими взглядами, Е Чуи и его отряд поднялся на почетную арену.


В общей сложности, на эту арену смогли подняться не более 20 воинов со всего города Штормград! Каждый из этих людей имел внушительный список военных достижений и все они были сильнейшими людьми города Штормград.


Е Чуи осмотрел этих людей и его взгляд неожиданно остановился на человеке в закрытых доспехах.


"Бля, у меня прямо чувство дежавю..." Е Чуи не удержался от удивленного восклицания: "Стопудово это Фарамир! Неужели этот парень, как и я, обзавелся второй личностью?"


Это были довольно простые доспехи, черного цвета, создавая довольно мрачный вид. Общий размер был несколько мелким, а за спиной был закреплен длинный меч.


Вместе с тем, как Е Чуи заметил этого человека в доспехах, девушки, как раз так же поднялись на арену и так же заметили этого человека, испытав те же самые чувства, что и Е Чуи. Они все единогласно на автопилоте решили, что это должно быть и был Предок-император.


Несмотря на то, что на сцене было около 20 человек, никто из них не был похож на Предка-императора и единственным, кто подходил на эту роль, был человек в полных доспехах, скрывая своё лицо.


Е Чуи посмотрел на людей под сценой. Так собрались тысячи солдат, которые собрались принять участь в походе против черного дракона, но он даже намека на присутствие Фарамира там не обнаружил.


"Хаммер, человек в доспехах - это Фарамир?" спросила Дебби Е Чуи, потянув его за рукав.


"Я думаю, это весьма вероятно..." кивнул в ответ Е Чуи.


"Но почему он нарядился в такие доспехи?" странным тоном спросила Ифей Я.


"Чего вы у меня-то спрашиваете? Откуда мне это знать?" с невинным выражением лица спросил Е Чуи.


Несколько девушек одновременно посмотрели на Е Чуи взглядом, который словно говорил: "Разве у тебя нету такого же хобби? Являясь членом союза любителей скрываться за полными доспехами, кому, как не тебе знать это?"


"Неужели сегодня в гостинице Фарамир скрыл свою полную силу?" Е Чуи малость офигел, а затем действительно нашел причину внутри себя. Немного подумав, он действительно нашел некоторые ответы: "Не удивительно, что сегодня он совершенно не выглядел, как настоящий Предок-император, он просто скрывал свою настоящую силу!"


"В этом есть некоторый смысл..." Даджинси и остальные девочки согласно кивнули, а затем спросила: "Что же нам делать дальше?"


"Дальше? Естественно, что я войду с ним в контакт."


Е Чуи решительно кивнул своей головой. Их главная задача на этой локации, это помочь человеку в доспехах убить черного дракона!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 372: Всадник без головы, убивший 7 великих королей людей!



"Господин Хаммер, можем ли мы присоединиться к вам?"


Ближе к ночи, большинство членов альянса магов в лице Тристана и Докии нашли Е Чуи и его компанию внутри холла гостиницы, после чего Тристан с надеждой спросил у него.


Карательная экспедиция против черного дракона должна была выдвинуться в путь завтра утром, так, после того, как регистрация добровольцев была закончена, все участники похода могли выбрать себе подходящего руководителя.


Всего было около 20 команд, которые возглавлялись теми людьми, которые стояли на арене.


Так же в состав этих лидеров вошли и 7 человек команды Е Чуи, включая няньку-полу-эльфа, ребенка и кухарку. Каждый из них мог командовать отрядом в 100 человек, что означало, что группа Е Чуи в общей сложности командовала 700 людей.


Согласно правилам города Штормград, все участники похода могли выбрать свою собственную команду, поэтому, когда регистрация участников была закончена и они были распущены на ночь, все они начали искать команды, которые им понравились больше всего. Йонду и его люди, являясь телохранителями Е Чуи, естественно, присоединились к его команде. После этого, к отряду Е Чуи присоединилось уже более 300 человек.


Кроме того, девочки Дорна и Ночной дозор так решили вступить в отряд Е Чуи.


Затем, после небольшого совещания, Тристан и Докия так же решили присоединится к отряду Е Чуи.


Естественно, что три крупных альянса, которые ранее сформировались в горной деревне, фактически полностью развалились. Так, в альянсе магов осталось всего только две команды из башни Айшиз, численностью в 8 человек. Остальные участники альянса, из-за терок с Е Чуи, на отрез отказались вступать в его группу.


Естественно, что Е Чуи не отказал просьбе Тристана и с улыбкой принял их, пригласив в зал гостиницы за стол: "Конечно, я рад тому, что вы решили присоединиться ко мне. Вы ещё не ужинали? Скорее, садитесь за стол!"


Холл гостиницы в данный момент был полностью оккупирован командой Е Чуи. Некоторые люди, которые хотели присоединиться к команде Е Чуи, собрались здесь, так что Е Чуи связался с владельцам гостинцы, чтобы тот подготовил несколько столов с едой и вином, чтобы отблагодарить всех этих людей. Поскольку главной целью команды Е Чуи в этом городе было обанкротиться, то подобная вещь была как нельзя кстати!


Вот только проблема заключалась в том, что как только владелец гостиницы узнал, что они были добровольцами против черного дракона, то сразу же очень сильно скинул цену на еду и напитки, таким образом, весь этот грандиозный банкет обошелся Е Чуи всего в 10 хабу. Это была настоящая трагедия для Е Чуи.


Услышав слова Е Чуи, Тристан быстро обернулся к Докии, после чего они сели за один стол с Ночным дозором и девочками Дорна.


Глядя на стол, заполненный различными деликатесами, Тристан и остальные непроизвольно сглотнули свою слюну.


Сегодня, прибыв в город Штормград, из-за дефицита денег, они ели только саму дешевую еду, даже Докия не стал исключением. В этой эпохе люди уже имели кое-какие навыки в готовке, но их рацион был очень невелик. Так что этим бедолагам приходилось давиться самой дешевой едой. Ранее, все они жили довольно роскошной жизнью, так что нынешние продукты стали для них настоящей пыткой.


И вдруг перед ними появилось столько вкусностей, кто бы смог удержаться от такого соблазна?


Докия был лидером юного поколения магов империи Айшиз и славился, как настоящий гений. Так, он с детства был весьма горд собой. Но теперь в душе он переживал полное бессилие и отчаяние. Очевидно, что все они прибыли в этот мир одновременно и имели равные условия, но теперь разрыв между их командами оказался настолько велик...


И кто здесь настоящий гений!?


Е Чуи с улыбкой на лице некоторое время развлекал Тристана, Дукию и остальных, а затем перешел к другому столу. Завтра утром они отправляются в путь и все присутствующие теперь были подчиненными Е Чуи, таким образом, независимо от желаний самого Е Чуи, он должен был лично поблагодарить их за помощь.


Эти люди так же с искренней доброжелательностью относились к Е Чуи. Убить 100 троллей - это не шутка, таким образом, даже если это были малышка Лиэр и Вивиан, в глазах этих людей, они были подобны настоящим идолам.


Так, в гостинице царила очень теплая атмосфера.


В этот момент в гостиницу вошел человек в доспехах. Это был человек, которого Е Чуи и остальные ранее идентифицировали, как Фарамира.


Среди всех добровольцев только этот человек в доспехах скрывал своё лицо. А так как черного дракона убил именно Фарамир, то большинство участников испытания решили, что именно этот человек и должен был быть Предком-императором!


Когда регистрация добровольцев была окончена и всех распустили, Е Чуи специально вошел в контакт с этим человеком и пригласил его зайти к нему в гостиницы под предлогом того, чтобы обсудить тактику и стратегию действий в предстоящей экспедиции.


Человек в доспехах с некоторым сомнением посмотрел на отряд Е Чуи, особенно на ребенка-няню-повара, которые убили по 100 троллей, а затем кивнув своей головой, решительно вошел внутрь.


И теперь, когда он принял приглашение Е Чуи, за его спиной так же нарисовались члены остальных отрядов, вроде Гвенна, Либе, Орианны и Смеагола.


Когда они увидели отряд Е Чуи, то их глаза наполнились холодом, а на лицах появилась гордая улыбка, словно говоря: "Этот человек в доспехах - Предок-император! Главная задача этого испытания помочь ему убить черного дракона. Таким образом, что может быть лучше, чем присоединиться к его отряду, дабы непосредственно помочь убить ему дракона?"


Таким образом, эти команды быстро приняли решение присоединиться к отряду Предка-императора. Что касается человека в доспехах, он так же без проблем согласился на эту просьбу, так что они все единогласно решили, что стали куда ближе к Предку-императору, чем Е Чуи... Они даже насмехались на глупостью Е Чуи, который достал 100 костей, получив свой собственный отряд, хотя очевидно, что главная цель этого испытания - это присоединиться к отряду Предка-императора!


"О, Вы пришли!" Е Чуи посмотрел на Гвенна и остальных, а затем улыбнулся и подошел к человеку в доспехах: "Вы голодны?"


Дебби и другие: "..."


Каждый раз, когда Е Чуи использовал это приветствие, все они чувствовали себя довольно странно...


Человек в доспехах оглядел холл, а затем покачал своей головой и хриплым голосом сказал: "Нет."


Хехе, какое сильное изменение, этот голос даже близко не был похож на голос Фарамира...


"Может всё-таки перекусите чем-нибудь?" не сдавался Е Чуи.


Человек в доспехах на мгновение заколебался, а затем вежливо отказался: " Спасибо, не надо..."


Но в этот миг его взгляд остановился на обилии блюд и он с некоторым смущением добавил: "Но если можно, я хотел бы взять с собой немного еды домой.."


Все вокруг: "..."


Ну, важность секретности - это было то, что все они прекрасно понимали...


Е Чуи же похлопал человека в доспехах по плечу и всё так же с улыбкой сказал: "Хорошо, просто подождите немного, я скажу поварам, чтобы они упаковали для вас ужин..."


"Спасибо." ответил человек в доспехах с некоторым смущением. Похоже, что он не привык, чтобы его хлопали по плечу. Затем он добавил: "Ещё я не люблю чеснок, так что не могли бы Вы попросить повара не добавлять чеснок? Если есть вино, то лучше вина настоянное на полевых травах, я не привык пить вина на основе плодов и ягод..." а затем он заметил, как Е Чуи пристально рассматривает его, от чего запаниковал и быстро добавил: "В общем, я буду благодарен и просто за кусок хлеба, я перекушу этим перед сном...."


"... Не переживай так, я приготовлю ужин с учетом всех ваших пожеланий." Е Чуи быстро пообещал. Сейчас Предок-император вызывал у него ощущение, словно он очень смущался разговаривать с посторонними, как девушка. Затем Е Чуи повернулся к Дебби и та сразу же направилась на кухню.


"Пожалуйста, присаживайтесь здесь." улыбаясь, сказал Е Чуи: "Завтра мы отправляемся на поиски черного дракона, так что можно сказать, что мы станем союзниками, посему давайте воспользуемся этим временем, чтобы скоординировать наши действия завтра."


Человек в доспехах согласно кивнул и, войдя внутрь гостиницы, сел за стол. Он сел за стол, где сидел Йонду и остальные. Похоже, что они очень хорошо знали друг друга, так что он поприветствовал Йонду, а тот кивнул ему в ответ.


Эта сцена весьма заинтересовала Е Чуи. Тем временем человек в доспехах обратился к Йонду: "А где Фарамир? Что-то я нигде не могу найти его."


"Я не знаю, куда он делся... Но я верю в него, он не сбежит, скорее всего у него есть свой собственный план...." с некоторым сомнением сказал Йонду, а затем посмотрел на человека в доспехах и сказал: "Селти, неужели ты тоже его не видел? Я думал, что он направился прямиком к тебе?"


"Я не видел его уже вот несколько дней." сказал человек в доспехах, отрицательно покачав своей головой.


Е Чуи в стороне смотрел на это с глазами полными восхищения. Похоже, что Предок-император был настоящим актером, а Селти это было имя его "второго я", точно так же, как вторая личность Е Чуи была названа Стальным мечником - Тони Старком!


Но в этот миг, сидевшая рядом Фрейя неожиданно вздрогнула и она удивленно уставилась на этого человека в доспехах, а в её глазах читалось абсолютное неверие.


Точно такой же взгляд был у Гвенна, который всё ещё стоял в дверях гостиницы.


Селти... какое необычное имя!


До этого момента, другие люди всегда обращались к нему как к мечнику в доспехах, так что все члены исследовательских команд впервые услышали его имя.


"Фрейя, что случилось?" Даджинси, которая сидела рядом с ней, заметила выражение Фрейи и быстро спросила у неё.


"Селти..." несколько шокированным голосом сказала Фрейя: "Это весьма знаменитое имя!"


"Знаменитое?" нахмурилась Даджинси: "Неужели он тоже совершил какие великие подвиги, как и Предок-император?"


"Ну, тебе может быть действительно незнакомо имя Селти, но ты могла слышать другое его прозвище." Фрейя повернулась и посмотрела на Даджинси.


"И каково его второе имя?" Е Чуи, так же услышал разговор между Фрейей и Даджинси, так что так же шепотом задал этот вопрос.


"Селти..." голос Фрейи слегка дрогнул: "Это всадник без головы, который в прошлом убил 7 великих правителей человечества!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 373: Всадник без головы это 100% мужик... или нет?



"Селти... Это всадник без головы, который однажды убил 7 великих правителей человечества?"


Услышав слова Фрейи, Е Чуи, Даджинси и Ифей Я, которые были рядом с ней, удивленно распахнули свои глаза. Им действительно было незнакомо имя "Селти", но когда речь заходила о "Всаднике без головы", невозможно было найти человека, который бы о нем никогда и ничего не слышал!


Легенда о Всаднике без головы была на устах каждого жителя континента Айген-Даз.


В некоторых местах взрослые даже использовали его образ дабы успокаивать капризничающих детей, говоря: "Если ты не перестанешь плакать, то за тобой придет Всадник без головы!"


Согласно легенде, Всадник без головы был первым рыцарем и его главной отличительной чертой было то, что его святой скакун был вороного цвета и не имел головы. Сам рыцарь так же не имел головы, был очень быстр и имел тело нежити. Всадник без головы жил во времена Предка-императора. В это время люди угнетались остальными расами, так что в конечном итоге они объединились вместе, чтобы противостоять другим расам. Но затем, в момент, когда война практически достигла решающего момента, появился таинственный всадник без головы и последовательно убил 7 великих правителей людей, в результате чего, человеческий альянс практически развалился.


Но в этот момент появился Предок-император, который стабилизировал положение людей и привел их к победе в войне, основав свою династию предка.


Так же, существует слух о том, что Всадник без головы был порождением древней религиозной секты Дьявола.


Но это была настолько секретная организация, что даже спустя 10 000 лет, никто точно не знал, чем именно она занималась и вокруг неё бродило только множество слухов и домыслов. Одной из самых распространенных версий является теория о том, что дьявол использовал утраченную технику орков-шаманов для создания одержимых орков, чья цель заключалась в уничтожении человечества.


Поскольку Предок-император объединил силы людей, дабы одолеть другие расы и установил свою династию предков, его волшебная мощь продолжала расти всё больше и, в конечном итоге, он лично убил демона, который вселился в труп рыцаря без головы. Что же касается истинного происхождения Всадника без головы, то эта тайна до сих покрыта мраком неизвестности.


Но в этот момент Е Чуи вдруг осознал, что они открыли невероятную тайну - Предок-император и был легендарным Всадником без головы!


А слухи вокруг Всадника без головы были просто частью его великого заговора!


Он воспользовался личностью Всадника без головы, чтобы тайно избавиться от других лидеров человечества, после чего занял их место и, благодаря этому статусу, смог основать свою династию предков!


Твою мать, только что предок-император заставил Е Чуи испытать сильный культурный шок!


"Господин Хаммер, что вы обсуждаете?" в этот момента Селти с любопытством спросил у Е Чуи, всё так же издавая хриплый голос.


"Хехе, да так, ничего такого. Кстати..." Е Чуи решил наверняка удостовериться в личности человека в доспехах: "Простите меня за грубость, но как Ваше полное имя?"


"Мое имя?" Селти показал намек на удивление: "Моё полное имя Селти Стурлусон. Самое обычное имя, а что?"


"Ничего..." Е Чуи посмотрел на Фрейю и так согласно кивнула своей головой, подтверждая личность легендарного Всадника без головы! Тогда Е Чуи снова перевел свой взгляд на Селти, пытаясь сохранять спокойное выражение лица, тем не менее у Селти уже возникли какие-то подозрения. Хоть Е Чуи и не мог видеть выражение лица человека под маской шлема, но он отчетливо видел, как напряглось тело Селти.


Тогда Е Чуи быстро сказал: "На самом деле ничего такого, просто я подумал, что Ваше имя очень похоже на женское имя, вот и всё... Хахаха..."


Тело Селти слегка вздрогнуло, а затем из его шлема раздался натянутый хриплый смех: "Как такое возможно? Я 100% мужик, хахаха..."


"...." непонятно почему, но Е Чуи почувствовал, словно Селти очень сильно переживал о мужественности.


Затем последовала странная минутная пауза.


И в этот момент из кухни вышла Дебби с ящиком в руках, в который были собраны различные вкусности. Тогда Е Чуи с улыбкой передал коробку Селти и шепотом добавил: "Я знаю, что Вам неудобно снимать здесь свою маску перед толпой людей, чтобы поесть, так что когда вернетесь домой, пожалуйста, насладитесь этой едой перед сном. Завтра нас ждет жестокий бой."


Селти согласно кивнул и взял ящик с едой, ничего не ответив. После этого он развернулся, чтобы покинуть отель, но дойдя до дверей, он неожиданно обернулся и сказал: "Господин Хаммер, не мог бы ты выйти со мной?"


"Конечно." быстро согласился Е Чуи, после чего он последовал за Селти из гостиницы.


Тогда Селти осторожно положил коробку с едой в стороне и со свистом обнажил свой меч, направив его на Е Чуи.


Е Чуи впал в ступор: "Селти, что это значит?"


"Господин Хаммер, я хочу доказать свою силу, так что, пожалуйста, сразись со мной!" очень серьезно сказал Селти. Е Чуи чувствовал, как глаза Селти неотрывно смотрят прямо на него из-под маски своего шлема.


После мгновенного ступора, Е Чуи громко выругался про себя: "Твою мать, это что ещё за развитие событий такое? С чего это он вдруг захотел подраться? Что ещё за "доказать свою силу"? Он позвал меня наружу только для того, чтобы сразиться?"


Гвенн, Орианна и другие противники Е Чуи, так же мгновенно показали заинтригованные выражения лиц. Хоть Предок-император времен города Штормград ещё и не овладел магией, но его сила должна была быть несомненно очень большой, в противном случае, как бы он смог убить черного дракона? Интересно, как Е Чуи умудрился обидеть его, что тот даже обнажил свой меч?


Хоть Селти и сказал, что это только показной бой, но, вполне возможно, что в этом поединке Е Чуи может быть тяжело ранен или даже убит...


В конце концов, предок-император сумел убить настоящего черного дракона!


"Господин Селти, это совершенно не обязательно..." Е Чуи, чувствуя убийственное намерение Селти, почувствовал некоторую беспомощность.


"Господин Хаммер, пожалуйста, не отказывайте моей просьбе." в голосе Селти начали проскакивать некоторые нотки злости.


"Эм..." Е Чуи был несколько озадачен, но увидев, что решить вопрос миром не получиться, он просто кивнул своей головой и достал свою волшебную палочку: "Что ж, тогда я составлю компанию господину Селти."


В этом времени не существовало никакой магии, но это был искусственно созданный мир, а не настоящий, таким образом, если Е Чуи использует магию, это не вызовет никаких проблем. Более того, зная, что его противником был сам Предок-император, в сердце Е Чуи проснулся детский азарт. Он сам не знал почему, но у него всегда было чувство того, что в будущем ему однажды придется столкнуться с настоящим Предком-императором. Так что сейчас у него была уникальная возможность проверить свои силы.


"Господин Хаммер, пожалуйста, будьте осторожны!"


Как только Селти сказал это, то подобно порыву ветра (и это не просто метафора) он резко устремился вперед и нанес удар по Е Чуи, породив настоящий ураган. В это время навыки владения Аурой меча у людей всё ещё были очень грубыми, однако они так же были намного мощнее. Грубо говоря, они использовали львиную долю Ауры меча, чтобы увеличить свою мощь.


В один миг атака достигла Е Чуи!


"Ветряной рывок!"


Е Чуи быстро использовал заклинание школы Ветра на свои ноги, благодаря чему получил очень сильное ускорение, попутно уклонившись меча Селти. Вместе с тем он использовал атакующее заклинание школы Молнии: "Вспышка молнии!"


Электрический разряд, в виде молнии, сорвался с волшебной палочки Е Чуи, устремившись прямо к Селти.


Селти был очень быстрым. Даже несмотря на то, что он впервые видел электрическую змею, он быстро сообразил, что к нему лучше не прикасаться, и мгновенно отскочил в сторону, чтобы уклониться от неё. Вместе с тем, он использовал свой меч, чтобы нанести удар по электрической змее с помощью Ауры меча, в результате чего, она разделилась на две части.


Но в этот миг Е Чуи быстро бросился к нему.


Селти использовал резкий разворот вокруг своей оси, направив своей меч на Е Чуи, намереваясь разрубить его в поясе.


Но вскоре Селти понял, что здесь было что-то не так, так как его меч не встретил никакого сопротивления, проникая в тело Е Чуи. То есть Е Чуи перед ним был просто фантомом!


Тогда он быстро поднял свой взгляд вверх!


Он понятия не имел, когда Е Чуи умудрился взлететь в небо, вызывая ощущение, словно он стоял на полной луне.


"Огненный дождь!"


Бах! Бах! Бах!


С неба начали падать стрелы, которые стояли из небольшого огня, порождая небольшие взрывы, при столкновении с чем-либо. Это была улучшенная версия заклинания семьи Фрей "Пылающая стрела". В результате у него получилось высшее заклинание, которое создавало тысячи огненных стрел, которые обрушивались на землю, подобно дождю.


Селти мгновенно принял защитную стойку, но увидев это море стрел, он быстро пришел к выводу, что это было атакующая техника и владелец этой техники в данный момент должен был быть совершенно беззащитен. Таким образом, он быстро сделал перекат по земле к месту, где атака стрел имела минимальный эффект.


Бах! Бах! Бах!


В земле начали образовываться небольшие кратеры от взрыва стрел.


После чего тело Е Чуи так же приземлилось на землю.


В этот момент Селти крепко сжал свой меч, приготовившись к атаке.


Но в этот миг... Бах! Бах! Бах!


Вокруг Селти неожиданно выросла стена, из которой начали расти шипы.


Чтобы иметь возможность противостоять вторжению троллей, Е Чуи создал высшее защитное заклинание "Шипованная стена".


На самом деле, ранее Е Чуи использовал заклинание "Огненный дождь" только для того, чтобы заставить Селти переместиться к месту, где было установлена "Шипованная стена".


После этого, Е Чуи снова использовал "Вспышку молнии"!


В результате, на стену обрушилась серия молний, которые перескакивали между шипами, порождая раскаты грома и накрывая всю территорию вокруг.


Бах! Бах!


Тогда на стенах появились трещины, которые стали распространяться по всей стене, а затем с грохотом полностью рухнула, а Селти быстро устремился к Е Чуи.


Бжжжжж!


Еще одна вспышка молнии ударила в тело Селти, но тот быстро окутал своё тело Аурой меча, чтобы защититься от неё, а затем нанес сильный удар по молнии.


В этот миг Е Чуи оказался на волосок от гибели.


Но в этот миг, когда Селти был всего в одном метре от него, неожиданно появился ещё один разряд молнии, который поразил Селти, полностью парализовав его тело.


Когда ранее Е Чуи выпустил магию "Молниеносного змея" и Селти разрубил её с помощью своей Ауры меча, она не полностью развеялась и небольшая её часть, под контролем Е Чуи, скрылась в шлеме Селти, ожидая момента, когда тот полностью сосредоточится на атаке.


Меч Селти остановился всего в нескольких сантиметрах от Е Чуи, но тот больше не мог пошевелиться и его тело начало плавно оседать на землю.


В данный момент, зрители вокруг, будь то местные жители или члены исследовательских команды, за исключением Дебби и остальных девочек Е Чуи, были полностью ошеломлены. Это был первый раз, когда они видели, как Е Чуи сражался с другим человеком.


Стиль использования магии и различных стратегий Е Чуи был далеко за пределами их воображения. Даже Предок-император, который обладал силой, достаточной, чтобы убить черного дракона, пал от волшебной палочки Е Чуи!


Е Чуи, заметив, как тело Селти начало падать на землю, быстро бросился к нему, чтобы поддержать его. В этот момент у Е Чуи в душе зародились некоторые сомнения. Хоть он и не считал себя сильнейшим и Селти действительно был довольно сильным, однако... Он не должен был одолеть его так легко. Даже если для битвы он использовал новую для этого мира силу - магию, Селти всё ещё обладал силой, чтобы убить черного дракона, таким образом, если бы даже он захотел одолеть его, ему всё ещё нужно было был заплатить дорогую цену за это, не так ли?


И хоть Селти продемонстрировал силу куда большую, чем у Фарамира, но... этой силы всё ещё было недостаточно, чтобы убить дракона!


Пока все эти мысли крутились в голове Е Чуи, его рука коснулась груди Селти.


Большая часть доспехов Селти была сделана из металла, но для облегчения движений, их грудная часть была выполнена из кожи. Таким образом, прикоснувшись к груди Селти, Е Чуи хоть и смутно, но кое-что почувствовал и тогда... сомнения в его голове вдруг полностью развеялись.


"Срань господня, Селти - это женщина... Она не Фарамир!"


Эта мысль, словно молния, пронизала сознание Е Чуи!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 374: Давайте обсудим план для пушечного мяса!



Е Чуи не обнаружил ранее Фарамира в рядах добровольцев, которые записывались в поход против черного дракона, но зато среди лидеров похода был обнаружен человек в полных доспехах, таким образом, Е Чуи и другие исследовательские команды на автопилоте решили, что это и был Предок-император.


И когда они узнали, что человек в доспехах был знаменитый Всадник без головы, само собой разумеется, что Е Чуи решил, что Предок-император просто использовал это имя, чтобы привести в исполнение свой великий план, по захвату власти над человечеством...


Так, когда Е Чуи попытался поддержать Селти и случайно коснулся её груди, он понял, какую большую ошибку он совершил.


Селти - девушка, а не Фарамир!


На то, чтобы осознать это, Е Чуи потребовалось целых две секунды.


За эти две секунды, скорее всего из-за того, что Е Чуи коснулся её груди, Селти мгновенно пришла в себя. А затем...


"Извращенец!"


Е Чуи отчетливо услышал, как из-под маски шлема раздался мягкий женский голос, а в следующий случилось то, что повергло всех в глубокий шок: раздался громкий хлопок, из-за того, что Селти нанесла сильный удар по лицу Е Чуи. Удар был настолько сильным, что тот сразу же отправился в полёт....


Из-за наличия родословной дракона, Е Чуи не был серьезно ранен от удара Селти, которая из-за смущения нанесла ему удар в полную силу, совершенно не сдерживаясь. Тем не менее, он всё ещё пролетел добрых 3-4 метра с сильно выгнутым положением тела.


Все вокруг: "..."


Е Чуи полностью превосходил своего противника и победа очевидно была его, так, никто не ожидал, что Предок-император неожиданно использует подобный трюк, чтобы силой изменить ситуацию...


Обнаружили ли они его секрет? Они были слишком шокированы произошедшим, чтобы заметить это!


Селти продолжала махать своими руками, всё ещё с трудом сохраняя баланс и немного дрожа. Е Чуи отчетливо чувствовал, как её глаза под маской пылают ярким пламенем, пока она неотрывно смотрит на него. Он так же почувствовал, как пылает его лицо, так что он осторожно погладил пораженную часть, после чего на его лице появилась смущенная улыбка, которая больше напоминала довольную ухмылку.


Все снова впали в ступор: Срань господня, этот коварный трюк Предка-императора на самом деле оказался случайностью...


Дебби, переживая за Е Чуи, быстро подбежала к нему и мгновенно достала свой меч Гатлинга, направив его на Селти, а затем тихо спросила: "Хаммер, ты в порядке? Что только что произошло?"


"Я в порядке..." быстро ответил Е Чуи, чтобы успокоить Дебби.


Он действительно чувствовал себя мега-бодрячком!


Эта Селти на самом деле персонаж, созданный Предком-императором, как и другие жители этой локации? Слишком уж она реалистична, не так ли? Хоть город Штормград куда больше напоминал реальный мир, чем горная деревня и интеллект НПС так же значительно улучшился, тем не менее, они всё ещё имели признаки установленных правил поведения. Однако Селти... Неужели Предок-император при её создании даже учел возможную реакцию в случае, если кто-то коснется её груди?


К этому времени Селти, похоже, несколько пришла в себя. Она подобрала свой меч и закрепила его на талии, а затем всё ещё немного подрагивающим шагами, подошла к Е Чуи и старым хриплым голосом спросила: "Господин Хаммер, как Вы думаете, моей силы достаточно, чтобы быть Вашим союзником?"


"Э?" услышав вопрос Селти, Е Чуи просто не удержался от удивленного вздоха. Он неожиданно понял, почему Селти лично бросила ему вызов.


Когда он узнал имя Селти, у него появилось странное выражение на лице. Это было вызвано тем, что это имя было таким же, как и у легендарного Всадника без головы. Но Селти, видимо неправильно поняла эту его реакцию. Имя Селти было определенно женским, но она специально замаскировала себя под настоящего мужика, не желая, чтобы другие узнали о том, что она была женщиной. Даже в эту эпоху, хоть женщины-воины не были редкостью, но они всё ещё сильно уступали в физической силе мужчинам. Так, большинство участников похода против Черного дракона, так же были мужчинами. Так, она переоделась в мужские доспехи, надеясь, что так её, наконец, будут воспринимать всерьёз.


И когда вдруг она заметила, что её маскировка могла быть раскрыта, она подумала: "Я должна доказать, что даже если я женщина, я обладаю достаточной силой, чтобы стать союзником Хаммера!"


Так, она взяла на себя инициативу, чтобы бросить вызов Е Чуи и доказать ему свою силу.


И когда во время этого вызова она своей пощечиной все-таки смогла отправить Е Чуи в полет, она отчетливо понимала, насколько был велик разрыв между ней и Е Чуи, поэтому после боя она специально задала ему вопрос "Достаточна ли её сила". В её голосе чувствовалось некоторое опасение, словно она паниковала из-за того, что Е Чуи мог раскрыть её личность.


Подумав обо всем этом, Е Чуи тут же улыбнулся и сказал: "Твоя сила действительно велика, я признаю это!"


Остальные люди были безмолвны. А несколько человек на расстоянии 3-4 метров, между собой сказали, что такое признание не является зазорным...


Естественно, что в глазах некоторых людей вспыхнул огонек негодования. Это были такие люди, как Гвенн, Докия, Джона, Даджинси и другие. Они отчетливо видели, что Е Чуи полностью побеждал в этой битве, но в конце Селти использовала подлый трюк, чтобы отправить его в полет!


В это дуэли, они всё так же осознали насколько велика была сила Е Чуи. Не только его магия, казалось, не имела границ, но и тактики, которые он использовал в битве были просто невероятны. Будь это экипировка или его личные заклинания, все они были крайне мощными!


Похоже, что этот ответ полностью удовлетворил Селти, так что она согласно кивнула головой, а затем развернулась, подобрала коробку с едой и собралась уйти прочь.


Гвенн, Орианна, Смеагол и остальные члены исследовательских команд, всё ещё считали, что Селти была Предком-императором, так как, несмотря на то, что она проиграла бой Е Чуи, в конце она всё же смогла нанести решающий удар ему, который полностью изменил ситуацию!


Они хотели отправиться за Селти, чтобы обсудить стратегию на завтра.


Но...


"Вы останетесь здесь!" Селти, заметив, что Гвенн и остальные следуют за ней, подсознательно сильнее сжала ящик с едой. Она уже довольно долгое время ничего не ела, а завтра их ждет тяжелое испытание. Так, она хотела вернуться домой и насладиться своим ужином. Однако, если эта куча людей последует за ней, то она однозначно будет вынуждена так же поделиться и с ними. Как она могла допустить это? Так, она указала на Е Чуи и сказала: "Я решила присоединиться к господину Хаммеру, поскольку вы решили вступить в мой отряд, вы так же должны следовать приказам господина Хаммера."


Гвенн и компания: "..."


Когда они присоединились к команде Селти, они думали, что обдурили саму судьбу, но кто бы мог подумать, что дальше, Селти фактически полностью передаст их под командование Е Чуи? Гвенн и остальные громко воскликнули про себя: "Твою мать, это же жульничество!"


"Господин Селти, может нам стоит сесть и осудить наш план действий на завтра..." с улыбкой на лице предложил Гвенн Селти.


"Обратитесь с этим вопросом к господину Хаммеру, а мне нечего с вами обсуждать." с некоторым раздражением сказала Селти и снова сжала ящик с едой в своих руках: "Даже если вы решили присоединится к моей команде, это не значит, что я буду содержать вас..."


Гвенн и остальные: "..."


Предок-император бросил их только ради коробки с вкусной едой? Это не правда! Это просто не может быть правдой....


"На этом всё, увидимся завтра утром!" похоже, что Селти хотела как можно скорее покинуть это место, так что она быстро подпрыгнула вверх и растворилась во тьме.


Гвенн и остальные озадаченно посмотрели друг на друга, а затем все разом перевели свой взгляд на Е Чуи.


Позволить Е Чуи командовать ими... Да это же всё-равно, что добровольно записаться в пушечное мясо, не так ли?


Но Е Чуи же не будет настолько бессердечным, не так ли?


В этот миг на лице Е Чуи появилась очень добродушная улыбка:


"Итак, пушечное мясо, давайте обсудим ваши действия в качестве пушечного мяса!"


"...."


Он на самом деле сделал это!


Гвенн и остальные, наконец, пожалели о том, что пришли в эту гостиницу, будучи назначенным Е Чуи на роль пушечного мяса. Таким образом, они один за другим стали покидать это место...


Дождавшись, когда Гвенн и компания покинули гостиницы, банкет продолжился.


Е Чуи вернулся за стол, где сидели Дебби и остальные его девочки.


Наблюдая за тем, как он потирал свое немного красное лицо, Даджинси не удержалась от вопроса: "Что только что произошло, в конце концов? Селти... не Предок-император?"


"Ты права." кивнул Е Чуи: "Я не знаю, понял это Гвенн или нет, но... Селти это не Фарамир, она вообще девушка."


За столом воцарилось гробовое молчание и было слышно только, как драконыш хряскал свой ужин, а затем...


"То есть, тогда ты коснулся её груди?" Ифей Я широко распахнула свои глаза и посмотрела на Е Чуи. Остальные девочки так же уставились на него похожими взглядами.


"Это была просто случайность!" Е Чуи быстро поспешил сменить тему: "Думаю, сейчас нам нужно сосредоточится на куда более важном вопросе - куда делся Фарамир? Он не мог тайно сбежать от сюда!"


**********************************


В момент, когда Е Чуи выяснил, что Селти не была Фарамиром, у ворот города Штормград. Мимо стража, который охранял ворота, незаметно проскользнула тень. Черный дракон напал на город днем, так в воротах образовалась огромная дыра и она не могла быть отремонтирована в короткий промежуток времени. Так, тень воспользовалась этой дырой, чтобы покинуть город.


Это был подросток в легких доспехах с ярко-рыжими волосами. Он посмотрел далеко на юг, где можно было заметить тень большой горы.


Это была Черная гора.


Этим подростком был никто иной, как Фарамир. На его лице можно было заметить сильную решительность, когда он со свистом обнажил свой меч. Это был точно такой же меч, как был у Аллаха в горной деревне.


Когда Е Чуи покидал горную деревню, Арагорн отдал ему этот меч.


Под лунным светом этот меч переливался холодным блеском.


Фарамир мягким взглядом посмотрел на этот клинок.


"Брат, ты самый смелый человек, которого я когда-либо видел, так что, пожалуйста, придай мне смелости, чтобы я смог убить этого черного дракона!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 375: Их образ не соответствует общей картине мира.



На следующее утро, мощный военный отряд выдвинулся из города Штормград и направился на юг к Черной горе, чтобы уничтожить Черного дракона.


Впереди военного отряда ехала тележка, запряженная 8 быками, на которой был установлен огромный металлический арбалет, а так-же специально созданные для него стрелы. С помощью спиралевидного наконечника, эти стрелы, фактически, были чуть ли не единственным оружием этого времени, которое могло пробить драконью чешую и ранить дракона.


В битве с черным драконом, это оружие станет решающим фактором. Таким образом, этот арбалет во что бы то ни стало, должен был быть доставлен на поле боя.


Но так как путь к Черной горе лежал через лес, а этот арбалет был довольно больших размеров, нужен был кто-то, кто занялся бы расчисткой пути для него. В результате, скорость передвижения армии была очень медленной, так, следовавшие следом воины, так же передвигались плавным ходом, несмотря на то, что они все были верхом и постоянно поторапливали сопровождение тележки.


Среди ездовых животных были лошади, ослы, буйволы и другие животные, однако магические звери были крайне редки. Без современной магии, людям было очень сложно полностью приручить магического зверя в качестве своего питомца или ездового животного.


Но в рядах воинов неожиданно появилась крайне странная вещь - это был волшебный автомобиль Е Чуи. Это полностью современное устройство двигалось одновременно с военным построением древности, вызывая сильный контраст и вызывая сильное чувство дисгармонии.


Конечно, уже все давно привыкли к тому, что Е Чуи и его команда полностью находится за рамками стандартов этого мира. Что местных воинов, то... они никак не реагировали на волшебный автомобиль, так как скорее всего в их "настройках" не было правила, которое описало их алгоритм поведения в подобной ситуации. Даже если Предок-император был очень особенным и уникальным, даже для него было крайне сложно представить, что через 10 000 лет кто-то создаст настолько уникальное волшебное устройство.


Е Чуи и его команда ехали в автомобили. За рулем был новоиспеченная девушка-водитель, Фрейя. Эта полу-эльфийка обеими руками крепко держала руль и пристально следила за впереди идущими лошадьми с выражением лица в стиле "Твою мать, опять пробка на дороге!".


Следом за Е Чуи следовал его отряд добровольцев, который насчитывал порядка 700-800 человек. Большинство из них шли пешком. В том числе были Гвенн, Орианна, Смеагол и другие. В то же время, Е Чуи не забыл о своих союзниках и специально нанял лошадей для отряда Джона и Халавен.


Путешествовать пешком по древнему миру было настоящей пыткой. Так, всего через 3-4 часа после выхода из города, даже выносливые мечники, вроде Орианны и Смеагола начали испытывать жгучую боль от водянок на ногах, а Гвенн, который был самым обычным человеком, вообще полностью вспотел, а в его глазах стали летать звездочки, словно он в любой момент мог упасть в обморок и больше не очнуться...


Что касается Селти, то у неё была красивая темная лошадка, на которой она ехала рядом с автомобилем Е Чуи, время от времени бросая любопытные взгляды на волшебный автомобиль Е Чуи.


"Эти Селти весьма необычна." сказал Е Чуи, сидя на заднем сидении автомобиля и смотря на Селти через окно автомобиля: "Другие люди, когда увидели наш автомобиль даже на мгновение не удивились, но Селти до сих пор интересен наш автомобиль. Похоже, что она является одним из ключевых персонажей этого испытания в городе Штормград."


"Мне вот интересно, является ли она на самом деле будущим Всадником без головы?" тихо сказала Даджинси, так же наблюдая за Селти: "Ее появление здесь явно не случайное. Скорее всего Предок-император преследовал какую-то конкретную цель, разместив её образ здесь."


"Я тоже так думаю." согласно кивнул своей головой Е Чуи, а затем обратился к Фрейе, которая сидела за рулем: "Кто такой Всадник без головы на самом деле? Вокруг него существует много легенд, но каких-либо письменных доказательств я не встречал... Он действительно без головы, как и гласит легенда?"


"Я встречала упоминания о Всаднике без головы в одном древнем сборнике поэм. Скорее всего это одно из самых древних упоминаний о нем." задумчиво сказала Фрейя: "В одном из стихов было написано, что голова Всадника без головы была украдена темным демоном, в результате чего он был проклят жить вечно. Дабы вернуть себе свою голову, он превратился в вестника смерти и был порабощен демоном, став его слугой... Однако, нет ни одного письменного упоминания о том, что Всадник без головы - это женщина."


"А что это за демон такой был, там случаем информации нет?" озадаченно спросил Е Чуи. В его сознании демоны ассоциировались с темными магами.


"Это демон, который относиться к типу злых духов, что питаются желаниями других (?!). Предположительно, он был создан каким-то орком-шаманом. Тем не менее, все эти вопросы покрыты пеленой неизвестности, так как после основания своей династии предков, Предок-император лично убил этого демона. Таким образом, об этом демоне осталось лишь несколько упоминаний и неоднозначных слухов." озадаченно сказала Фрейя: "Орки всегда отрицали, что этот демон был как-либо связан с ними. В теории, с помощью тотема одержимого орка можно заставить его продолжать двигаться даже без головы, но на него будут наложены сильные ограничения. Но Всадник без головы был куда-более загадочной личностью. По легенде, даже если он получал безграничное количество ран, он все равно оставался невредим."


"Это магия Тьмы?" Е Чуи задумчиво посмотрел на Даджинси. Он знал, что она, как никто другой разбиралась в черной магии. В конечном итоге, её родители умерли в результате того, что "пали во Тьму".


"Суть магии Тьмы состоит в том, что демон объединяется с телом мага, чтобы образовать симбиоз, который значительно увеличит их силы. Тем не менее, маг всё ещё остается человеком, таким образом, если он лишиться головы, для него просто невозможно продолжить своё существование." крайне уверенно заявила Даджинси: "Однако, демон демону рознь."


"Магия действительно невероятна. Похоже, что здесь существует множество тайн, которые мне ещё предстоит открыть..." неожиданно крайне заинтересованно сказал Е Чуи, а в его голосе чувствовалось сильное любопытство.


Даджинси, казалось, что-то почувствовала в его голосе и быстро сказала: "Как только человек вступает в контакт с магией Тьмы, пути назад для него не существует!"


Её родители, которые были многообещающими гениями, пали во Тьму потому что так же сильно интересовались магией Тьмы и случайно вошли в контакт с книгой Тьмы. Демон запечатанный в ней вселился в них и они стали темными магами. Она знала, что Е Чуи практически одержим магией и всем, что было с ней связано. Таким образом, она поспешила предупредить его, дабы он не повторил судьбу её родителей.


"Хехе, не переживай ты так. Я просто так спросил это, я вовсе не собираюсь рисковать своей жизнью, пытаясь постичь магию Тьмы!" с мягкой улыбкой сказал Е Чуи, чтобы успокоить Даджинси. Но в этот миг у него в душе появилось чувство сильного предвкушения: "Возможно я смогу понять суть магии Тьмы или даже вообще освоить её!"


В тот же миг его правая рука стала осторожно поглаживать кольцо на указательном пальце его левой руки...


Он даже не заметил эти свои действия.


"То есть, вы хотите сказать..." в этот момент Дебби, которая так же смотрела через окно автомобиля на Селти, неожиданно подала голос: "Селит не снимает шлем не только потому, что она не хочет, чтобы остальные узнали, что она женщина, а потому, что там ничего нет?"


В автомобиле воцарилась тишина.


Тогда Вивиан испуганно сказала: "... Это звучит крайне пугающе."


"А я думаю, что это весело!" с сияющими глазами сказала Ифей Я.


Глаза Е Чуи так же наполнились любопытством: "Я тоже хотел бы увидеть, что именно скрывается под маской?"


"И как нам это сделать?" Даджинси так же была заинтригована.


Задумавшись на мгновение, Е Чуи вдруг открыл окно автомобиля и высунул свою голову наружу, чтобы поприветствовать Селти: "Селти, не желаешь ли пересесть к нам в машину? Мы могли бы совместно обсудить план битвы с черным драконом."


"Э?" удивленно воскликнула Селти, которая ехала на своей лошадке рядом: "Вы действительно разрешите мне сесть в вашу странную машину? А я не помешаю?"


"Мы все команда, которая объединилась, чтобы убить Черного дракона, как ты можешь мешать?" с улыбкой ответил Е Чуи, а затем просто открыл дверь автомобиля: "Внутри автомобиля очень уютно и комфортно, так что, пожалуйста, присоединяйся к нам, если ты не против."


"Эм... это... хорошо."


Селти был жутко интересен этот волшебный автомобиль, таким образом, когда Е Чуи любезно пригласил её внутрь, она не смогла отказать ему и быстро спрыгнув со своей лошади, залезла в автомобиль, в то время, как её лошадь продолжала послушно и дальше следовать рядом с автомобилем.


После того, как Селти оказалась внутри автомобиля, Е Чуи и компания сразу же развернули полномасштабную операцию под кодовым названием "Снять шлем с Селти"!


"Внутри автомобиля довольно душно, Селти, почему бы тебе не снять свой шлем. Мне кажется, что тебе очень жарко, когда ты в шлеме." Дебби использовала первую уловку, пока махала маленьким веером перед своим лицом.


Селти: "... Зима только закончилась, на улице всё ещё очень холодно, как мне может быть жарко? И, мисс Дебби, не похоже, что ваше лицо вспотело, зачем Вы используете веер?"


Дебби на некоторое время впала в ступор, а затем сказала: "... эм..."


Е Чуи покосился на Дебби и пристально посмотрел на неё. Куда ей разговаривать с её-то уровнем интеллекта??? Похоже, что и на этот раз ему придется полагаться на свою смекалку!


Тогда он слегка улыбнулся и в его руках появился целый набор из различных деликатесов. Все они хранились внутри кольца Фродо и были приготовлены лично хоббитами. Затем он с мягкой улыбкой обратился сразу ко всем: "Впереди нас ждет тяжелый бой, так что давайте пока насладимся некоторыми деликатесами, пока у нас есть время..." в этот момент он вдруг посмотрел на Селти, словно обнаружил что-то непредвиденное и громко воскликнул: "Как же ты будешь кушать со шлемом на голове?"


"Я могу снять часть своей маски на шлеме." Спокойно ответила Селти, открыв небольшую часть своей маски. Затем она взяла одну печеньку и засунула его себе в рот: "И правда восхитительно! Я впервые ем нечто подобное!"


Е Чуи: "...."


Когда Дебби растерялась, Е Чуи тут же обвинил её в глупости, но при этом, сам являясь одним из членов союза "давайте спрячем свои лица за доспехами", как он мог забыть о подобной вещи, как схемная часть маски?


Тогда Ифей Я перехватила эстафету. Она не спеша достала из своего кольца небольшую красивую бутылочку и заботливо сказала: "В этой бутылочке находится увлажняющий крем. Я потратила на него целый золотой. Это лучшее средство по уходу за кожей девушки. Даже если мы сражаемся с монстрами, это не значит, что мы не должны ухаживать за своей кожей. Селти, не желаешь попробовать?"


"..." похоже, желание попробовать увлажняющий крем было большим искушением для Селти, так, после некоторого колебания, она со спокойным лицом взяла крем у Ифей Я, а затем... Она сняла свою правую перчатку, обнажив белоснежно-розовую ручку, после чего осторожно капнула крема на кожу, чтобы почувствовать эффект. В следующий миг на её лице отразилось сильное удивление: "Этот крем действительно очень хорош! Мне даже сложно представить, во сколько раз это средство лучше моей настойки на алоэ. Кстати, а что такое золото? И сколько хабу стоит этот увлажняющий крем?"


Ифей Я: "..."


Итак, следующий...


Вивиан: "Селти, твой шлем выглядит немного испачканным, сними его, чтобы я могла помочь тебе его вычистить."


Селти: "Спасибо, но доспехи солдат не нуждаются в блеске. Мне нравиться то, как мои доспехи выглядят сейчас."


Даджинси: "Селти, перед тем, как попасть сюда, я взяла с собой несколько увлажняющих масок. Не желаешь снять свой шлем, чтобы испытать их на себе?"


Селти: "... Я понятия не имею, что такое маска, так что спасибо за предложение, но я пожалуй откажусь."


Дебби: "Селти, а где ты купила свой шлем? Мне он очень нравиться, могу я примерять его?"


Селти: "Прости, но... доспехи воина не могут быть переданы другому воину. Однако, я могу познакомить тебя с кузнецом, который помог мне сделать эти доспехи."


Дебби: "Селти, а ты чистишь зубы? У меня есть специальная зубная щетка, созданная Хаммером!"


Селти: "Спасибо, но... я предпочитаю поласкать свой рот солью и перцем."


Дебби: "Селти, а ты бреешься? Смотри, у меня есть новая бритва от Хаммера?"


Е Чуи: "... Дебби, что ты несешь?"


*******************


Тем временем внутри роскошного дворца где-то в мире руин Предка-императора, таинственная личность сидела на Железном троне и через волшебное зеркало наблюдала за происходящим внутри волшебного автомобиля.


Его внешний вид показывал заинтригованность, а его рука поглаживала его белую бороду, которая выглядывала из-под капюшона, когда он с улыбкой сказал: "Этот Хаммер и правда весьма интересен. Даже случайно наткнувшись на ключ, он смог выяснить, что Всадник без головы это настоящий ключ к следующему испытанию. Мне вот только интересно, сможет ли он на самом деле заставить Всадника без головы снять свой шлем... Помниться мне, что в то время она была очень упрямой. Хехе, если Хаммер на самом деле сможет увидеть настоящее лицо Всадника без головы, интересно, как сильно он будет удивлен?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 376: Вход в логово черного дракона.



"Лес перед Черной горой является владениями Черного дракона. Внутри леса обитает множество магических зверей, так что перед тем, как войти в него, мы сделаем небольшой перерыв."


Городской лорд Штормграда, который организовал этот поход, так же являлся и главнокомандующих армии людей. Он взобрался на тележку с арбалетом и громко объявил об этом всем добровольцам. После дневного марш-броска, они достигли потенциального поля боя, так что теперь они должны были устроить небольшой привал, чтобы восстановить свои силы.


Армия добровольцев была сильно измотанной, а думая о предстоящей битве с Черным драконом, атмосфера вокруг была крайне гнетущей. Практически никто не разговаривал. Они просто искали небольшое свободное пространство, а затем садились обедать, опустив свои головы и думая о вещах, либо просто сидели и чистили своё оружие.


Е Чуи снова полностью выделился на общем фоне царившей атмосферы... Он и его люди снова накрыли роскошный стол рядом с волшебным автомобилем, достав большой стол и стулья. В гнетущей атмосфере вокруг, в его команде царил беззаботная атмосфера пикника. Остальные исследовательские команды, глядя на них, могли только бессильно скрежетать своими зубами...


"Селти, кушать в шлеме, наверное, очень неудобно, почему бы тебе не снять его?" в это время Дебби продолжала донимать Селти, придумывая один вариант за другим, как заставить Селти снять свой шлем. Даже когда городской лорд объявил о привале, Дебби не сдавалась и была крайне настойчива. Так, в данный момент она всё ещё была рядом с Селти. Она была крайне энергична и даже использовала такие предлоги, как "побрить бороду"...


Тем не менее, было очевидно, что Селти не собиралась так просто сдаваться. Она отрицательно покачала головой и сказала: "Мне это не мешает, я довольно часть так ем, так что..." в этот миг она неожиданно о чем-то подумала и со странным взглядом посмотрела на отряд Е Чуи: "Вы с утра ведете себя как-то странно... Неужели вы хотите, чтобы я сняла свой шлем?"


Е Чуи: "..."


Твою мать, она поняла это...


"Мы на самом деле хотим узнать, как выглядит твоё лицо." Е Чуи так же просто и честно ответил Селти: "Итак, Селти, можешь ли ты позволить нам посмотреть на твое лицо?"


Селти замолчала, словно размышляя над этим вопросом... А затем, спустя мгновение она покачала своей головой и сказала: "Простите меня, но с 13 лет я никогда не позволяла никому увидеть мое лицо. Это моя клятва самой себе. Лишь один человек во всем мире видел мое лицо после 13 лет. Когда посторонние видят мое лицо, то они могут только плакать."


"Возможно ли..."тут же воскликнула Дебби: "что это кто-то из твоих родителей?"


"..." Селти качнула своей головой и посмотрела на Дебби: "Нет, я сирота, мои родители умерли, когда я была ещё маленькой."


Тогда Е Чуи вдруг подумал об одном человеке и неуверенно сказал: "Это случаем не Фарамир?"


Селти удивленно посмотрела на Е Чуи: "Ты знаешь Фарамира?"


"Так ты тоже его знаешь!" Е Чуи, увидев реакцию Селти, окончательно развеял свои сомнения. Ранее в отеле, когда Селти разговаривала с Йонду, у Е Чуи возникло ощущение, словно она была как-то связана с Фарамиром, но теперь он убедился в этом наверняка.


Лишь Фарамир имел возможность увидеть лицо Селти... постоянно тренируясь в боевых искусствах, несчастные случае были неизбежны. Тогда Е Чуи с любопытством спросил: "Селти, кем тебе приходится Фарамир? Похоже, что он очень особенный человек для тебя, не так ли?"


"Да, он самый близкий мне человек во всём этом мире." кивнула Селти.


Один за другим, все члены команды Е Чуи широко распахнули свои глаза. Любовные новости о Предке-императора поражали их одна за другой. Похоже, что на него запала не только дочь городского лорда Штормграда, но даже Всадник без головы! Подумать только, что через несколько лет после этих событий, Всадник без головы убьет 7 великих правителей людей, а затем будет лично убит Предком-императором... Если об этих событиях сняли сериал, то по мнению Е Чуи, он мог бы стать настоящим бестселлером-трагедией.


В этот момент Ифей Я, которая до этого пристально наблюдала за происходящим, наконец не удержалась от того, чтобы задать свой вопрос: "Селти, как ты связана с Фарамиром? Можешь ли ты рассказать нам?"


"... Почему вы так возбуждены?" Селти озадаченным взглядом посмотрела на Е Чуи и остальных: "А впрочем не важно. Можно сказать, что я вырастила его. Когда я встретила его в горах, ему было 4 года, а мне 17. С этого момента прошло 13 лет. Тогда его практически съели дикие животные. Позже, когда я немного выходила его, я научила его обращаться с длинным мечом. В некотором смысле меня можно назвать его сестрой."


Так вот как всё было!


Е Чуи и компания посмотрели друг на друга. Когда Фарамиру было 4 года, он был вынужден бежать из деревни, из-за вторжения троллей, и едва не стал пищей для магических зверей, но, к счастью, он был спасен Селти. И следующие 13 лет следовал за ней, живя в Штормграде. Таким образом, отношения между Селти и Фарамиром были больше похожи не на "сестру и брата", а на "мать и сына"!


С подобным уровнем близости, не удивительно, что Предок-император смог увидеть лицо Селти. Но затем Селти превратилась в Всадника без головы, став врагом Предка-императора. Причины такого поворота стали ещё более таинственными.


"Э?" неожиданно Дебби о чем-то подумала и шокировано воскликнула, сосредоточив внимание всех вокруг на себе. Они решили, что она смогла понять нечто очень важное...


И в этот миг они увидели, как Дебби указала своим пальчиком на Селти и шокированным тоном сказала: "Селти, другими словами, тебе в этом году уже исполняется 30 лет?!"


Все вокруг: "..."


Расстановка приоритетов этой девочки всегда был крайне "странным"...


Похоже, что возраст девушки, независимо от эпохи, всегда был величайшей тайной. Так, когда Дебби неожиданно назвала возраст Селти, та сразу же разозлилась и резко вскочила со своего места, воскликнув: "Девушка, доставай свой меч, я хочу сразиться с тобой!"


Большинство добровольцев этого похода полностью игнорировали события, которые происходили за столом Е Чуи. Но другие исследовательские команды просто не могли проигнорировать их. Все противники Е Чуи из исследовательских команд жутко устали и словно труппы попадали прямо на землю, давясь своими сухпайками, в то время, как кампания Е Чуи устроила здесь настоящий пикник!


Естественно, что это разжигало их ненависть к нему ещё больше!


Среди всех этих людей Гвенн, несомненно был самым несчастным. Он был самым обычным человеком и хоть являлся божьим помазанником Церкви Семи, его боевая сила фактически была равна нулю, а физическое тело крайне слабым. Просто после одного дня перехода, его ноги полностью покрылись волдырями и водянками. Так, сидя на земле, он ел отвратительный сухпаёк, а его лицо, из-за истощения стало очень бледным.


"Достопочтенный Гвенн, что нам делать дальше? Человек в доспехах скорее всего и есть Предок-император. Чтобы пройти испытание, мы должны сблизиться с ним. Но, похоже, что теперь он установил крепкую связь с Хаммером и его группой." спросил парень, который управлял группой инквизиции, у Гвенна. Они видели, что отношения Е Чуи и Селти были довольно хороши. Говоря о доброте команды Е Чуи в отношении человека в доспехах, было видно, что у них уже полностью установился доверительный уровень близости. Посмотрите, они даже начали устраивать товарищеские дуэли между собой...


"На данный момент мы ничего не можем сделать." сказал Гвенн, устало посмотрев на Е Чуи: "На самом деле меня сейчас больше волнует вопрос: на самом ли деле человек в доспехах - это Предок-император?"


"Неужели это не Предок-император?" юный инквизитор на мгновение впал в ступор, а затем посмотрел на всю армию вокруг них: "Но никто из всех этих добровольцев больше не похож на Предка-императора."


Самой главной отличительной чертой Предка-императора было то, что он был очень красив. И хоть картин с его изображением сохранилось очень мало, но из множества поэм и других письменных источниках о нём, можно было сделать вывод, что он был очень красив, напоминая девушку. Так же у него были элегантные, ярко-красные, словно кровь, волосы. Эти черты очень сильно выделяли его из толпы. Но глядя на армию добровольцев вокруг, никого, даже отдаленно попадавшего под это описание, здесь не было...


Таким образом, таинственная личность в доспехах была самым оптимальным кандидатом на звание Предка-императора. Именно к такому выводу пришли абсолютно все исследовательские команды.


Гвенн не ответил, так как и сам знал очень мало о текущем положении дел. Он посмотрел на Селти, которая в данный момент вызывала Дебби на дуэль и про себя задумался, насколько сильно он был в курсе текущего положения дел?


Вечер незаметно вступил в свои права и полная луна постепенно поднялась в небо. Через полтора часа отдыха, армия людей была готова снова продолжить свой путь.


Но в этот миг от Черной горы раздался ужасающий рев.


Это был рев дракона!


Но его интонация сильно отличалась от обычной, которую каждый слышал ранее. В нем можно было услышать гнев и отчаяние, словно дракон умирал!


Все задрожали и удивленно посмотрели на Черную гору.


Затем люди почувствовали, как начала дрожать земля и какие-то страшные тени быстро стали приближаться к ним...


Тогда один из лидеров армии испуганно воскликнул: "Это вторжение магических зверей! Множество зверей покинули территорию леса!"


*************************


Внутри огромной пещеры, на вершине Черной горы.


Это было логово Черного дракона. Внутри было множество золотых вещей и просто руды. Золото - это особый навык золотого дракона, который стоял на вершине иерархии расы драконов. По этой причине золото имело особое значение для расы драконов. Все драконы, словно одержимые, на протяжении всей своей жизни собирали золото. Эта одержимость золотом въелась глубоко в их кости. Именно по этому появилось множество легенд о том, что золото было любимым сокровищем драконов.


Среди бесчисленного количества золотых руд и жил черный дракон.


В данный момент он упал на землю и издал пронзительный рёв в небо. И именно это всполошило всех магических зверей в лесу, породив их бегство.


Одна из самых прочных чешуек на его животе отсутствовала, разрушенная вчерашним выстрелом из арбалета. И в данный момент в это место был вонзен меч по самую рукоять, полностью пронзив сердце дракона.


Человек, который держал меч, был подростком с белыми волосами.


Горячая кровь дракона стекала по мечу. Это была чистейшая драконья кровь из самого его сердца. Немного крови попало на волосы парня и они мгновенно изменили свой цвет в ярко-красный... Так, он получил драконью родословную.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 377. Он соло-игрок, который может пройти игру, полностью игнорируя остальные команды.



Нашествие магических зверей!


Вся армия мгновенно насторожилась. В древние времена люди всё ещё не владели магией, а значит для них приручит даже самого низкоуровневого магического зверя было практически невозможно и магические звери считались естественными врагами людей. Древние магические звери полностью отличались от магических зверей реального времени. Они были куда-более свирепыми и сильными. Практически каждый магический зверь обладал силой на пике 9 уровня, а низкоуровневых животных в эту эпоху практически не существовало!


Магические звери - это результат скрещивания драконов с обычными животными, в результате чего, их потомки получили особый волшебный кристалл, благодаря которому их интеллект ничем не уступал человеческому. Кроме того, магические звери получили уникальные навыки. Таким образом, древние времена - это были времена процветания магических зверей. Каждый магический зверь наследовал чистейшую драконью родословную, в результате чего они имели ярко выраженные признаки драконоподобных зверей. Они были крайне сильными. В последующих поколениях магические звери уже были намного слабее и полностью отличаясь с этих зверей.


Существует теория, что по мере того, как магические звери будут продолжать размножаться, их драконья родословная будет постепенно слабеть и в определенный момент, все магические звери на континенте выродятся. Надо сказать, что эта теория не лишена оснований.


Звери, которые выскочили из леса Черного дракона были полностью белыми и не имели ничего общего с животными, которые напали в свое время на город Штайн. Каждый из этих зверей имел силу пика 9 уровня, а некоторые из них уже дабы практически полностью трансформировались в полноценных драконов.


И так, даже если бы с этой группой магических зверей столкнулись сильнейшие страны континента Айген-Даз, не факт, что они смогли бы с ними справиться, не говоря уже о городе Штайн!


И сейчас сотни магических зверей на пике 9 уровня, из-за предсмертного рева Черного дракона, словно сорвались с цепи, устремившись в безумную скачку!


"Всем приготовиться! Мне даже сложно представить, во сколько раз это нашествие магических зверей сильнее, чем то, что мы пережили раньше!" Е Чуи быстро забрался на крышу автомобиля, посмотрев на волну приближающихся зверей, а затем быстро сказал Дебби и остальным: "Фрейя, бери драконыша и Лиэр, и прячься в автомобиле! Дебби, Ифей Я, Даджинси, займите позиции вокруг автомобиля! Вивиан, ты так же укройся в автомобиле! Твоя задача восстанавливать наши силы!"


"Да!" Дебби и остальные быстро согласно кивнули головами.


Затем Е Чуи громко обратился к членам своей команды: "Йонду, бери своих людей и окружи волшебный автомобиль, чтобы противостоять нашествию магических зверей!"


"Да!" дрожащий Йонду, крепко сжал меч в своей руке. Услышав приказ Е Чуи, он тут же согласился на него.


В этот миг грамотное командование стало ключевым фактором. Магические звери были крайне смертоносным противником. И если командир сможет правильно организовать своих людей, то у них может быть шанс на спасение!


Так. под командование Е Чуи, 700-800 человек его отряда стали быстро развертывать оборонительную позицию вокруг волшебного автомобиля. Таким образом, волшебный автомобиль, который был в центре этого построения, стал самым безопасным местом на данный момент. Это место было штабом командира и люди, которые вступили в его отряд, поклялись защищать его даже ценой своей жизни.


Е Чуи так же позволил Джону, Халавен и их отрядами так же занять оборонную позицию вокруг волшебного автомобиля, обеспечив им некоторый уровень безопасности. Однако другим исследовательским командам не так повезло. Они были выставлены в самых первых рядах защитного построения против магических зверей.


Чувствуя вибрацию земли и слыша оглушительные ревы, которые доносились от магических зверей, лица многих людей сильно побледнели. Даже если бы в этом походе, у каждого члена исследовательских команд было по 1 000-2 000 человек подчиненных, они не были уверены в том, что смогли бы выжить под подобной атакой магических зверей...


И это были только магические звери, которые обитал в лесу, недалеко от логова Черного дракона. Их можно было считать подданными Черного дракона. По слухам, у Черного дракона была два раба - ледяных драконов, которые непосредственно находятся рядом с ним. Если это было действительно так, то можно было смело утверждать, что эта армия людей отправилась в поход, который имел дорогу только в один конец!


Согласно оригинальной истории, Черный дракон был убит Предком-императором, таким образом, потомки людей считали, что черный дракон был побежден. Но теперь они обнаружили, что убить черного дракона было легче сказать, чем сделать. И самое главное, где Предок-император?


"Нет, мы просто не сможем выжить в подобном нашествии зверей... Я хочу... Я хочу немедленно покинуть это место!" один из членов команды семьи Шугерс был настолько напуган, что обмочился от страха и это была не метафора. Он на самом деле обмочился, истеричным голосом вопя своему капитану: "Мы должны уйти, мы совершенно не ровня этим магических зверям!"


"...." Капитан отряда всё ещё несколько колебался. Он повернул свой взгляд в сторону и посмотрел на ещё одну команду империи Гандо. Это была команда семьи Вигерс и сейчас они все от ужаса громко стучали своими зубами. Для трех семей империи Гандо это испытание заключалось в том, чтобы продержаться здесь как можно дольше. В зависимости от того, как долго они смогут здесь продержаться и будет определена их сила. И в данный момент команда семьи Вигерс во главе с Леви всё ещё была здесь, поэтому капитан семьи Шугерс так же не хотел уходить.


Но глядя на ужасающую волну магических зверей, которые неумолимо приближались к ним, он четко осознавал, что у них нет и шанса на то, чтобы выжить в этой битве...


Поэтому, после секундного колебания, он принял решение и отдал приказ: "Хорошо, мы уходим!"


Так, команда семьи Шугерс покинула испытание.


Но никто из других команд не посчитал их трусами. На самом деле, за исключением Е Чуи и его команды, которые всё ещё оставались спокойны, остальные команды уже всерьёз рассматривали вопрос об отступлении.


"Достопочтенный Гвенн, Вам нужно уходить!" парень из отряда инквизиции быстро прошептал Гвенну.


Тело Гвенна непрерывно дрожало, тем не менее, он яростно стиснул свои зубы: "Нет... я не могу уйти..."


"Достопочтенный Гвенн, уровень опасности находиться далеко за гранью Вашего воображения! Если Вы останетесь здесь, мы не сможем обеспечить Вам безопасность!" быстро честно сказал молодой парень: "Это нашествие магических зверей ещё более опасен, чем вторжение троллей в горной деревне! Достопочтенный Гвенн, Ваша жизнь намного ценнее наших, мы сделаем всё возможное, чтобы защитить Вас, но... даже если мы пожертвуем своими жизнями, мы не сможем помочь Вам преодолеть эту опасность, поэтому... пожалуйста, уходите!"


"...."


Гвенн посмотрел на Е Чуи. Эта экспедиция была крайне опасной и каждая исследовательская команда конкурировала со всеми остальными. Но если рассматривать это измерение, как игру, то Е Чуи был единственным самодостаточным игроком и мог с легкостью проигнорировать остальные команды... В душе Гвенн не хотел уходить, но после короткого размышления, он согласно кивнул своей головой и достал свой собственный ключ. В данный момент в команде Гвенна осталось всего два человека. Так, как только оба дадут своё согласие, они смогут покинуть испытание.


Так, он посмотрел на второго человека: "Джек?"


"Хехехе..." церковник по имени Джек, узнав, что Гвенн не знал имени другого верующего, который использовал "Уничтожение веры" в горной деревне, стал вести себя довольно странно. Он часто разговаривал сам с собой и уже не мог нормально разговаривать с другими людьми. И в данный момент, когда магические звери вот-вот должны были напасть на них, у него не было даже намека на страх.


Услышав вопрос Гвенна, он странно засмеялся: "Уходить... зачем? Хехе... я не хочу уходить!"


"Джек, ты!" остальные члены отряда инквизиции мгновенно побледнели.


"Хехехе... я не уйду, я не хочу уходить, я хочу убивать магических зверей! Я хочу убивать, убивать, убивать... Бугагага..."


Несвязно бормотал Джек, а затем достал маленький нож, который был его священным сосудом, после чего его тело странно вздрогнуло и он устремился навстречу магическим зверям.


"Он... сошёл с ума!" прошептала девушка из отряда инквизиции: "Черт, почему именно сейчас ему крышу сорвало?"


"Нет, он сошел с ума ещё в деревне." печально сказал Гвенн. Он знал, что для Джека стало сильным ударом то, что его товарищ Тигвен даже использовал "Уничтожение веры", чтобы защитить Гвенна, а тот в результате не знал даже его имени и до этого момента, он просто подавлял своё безумие.


"Он не проживет очень долго, так что как только он умрет, Вы сможете уйти." сказал парень из инквизиции.


Гвенн согласно кивнул и сжал ключ в своей руке.


До этой экспедиции он никогда не думал о том, чтобы изучать Святые слова. Если бы только он захотел, будучи главным кандидатом на пост папы, он смог бы в очень короткие сроки достичь уровня силы, к которому другим верующим нужно стремиться на протяжении всей жизни. Он всегда считал, что знания важнее силы. Но в этот момент он осознал, что если он хочет эффективно использовать свой интеллект, ему так же необходима и сила.


Если ему сейчас удастся успешно покинуть это место, то он основательно возьмется за изучение Святого слова!


"Прежде, чем сумасшедший Джек умрет, вы должны защищать достопочтенного Гвенна!" сказал парень остальным трем членам инквизиции.


"Грас, а ты... что будешь делать?" спросил его один из членов инквизиции.


Грас посмотрел в направлении Е Чуи и сказал: "Вполне возможно, что мы не сможем пережить это нашествие магических зверей... Наша задача - это убить еретика Хаммера. Раньше у нас не было шанса выполнить нашу задачу, так что, скорее всего это наш единственный шанс."


***************************************


Бжжжжж!


Е Чуи ещё до выдвижения в путь, экипировал нагрудник и перчатку своих доспехов, так что сейчас он просто активировал свой меч.


Дебби так же превратилась кусочек ходячего золота.


Ифей Я обнажила свой меч.


Даджинси активировала "Крепость войны".


А Вивиан сжала свой посох.


Внутри волшебного автомобиля, Фрейя приготовила винтовку малышки Лиэр.


А мелкая засранка положила себе в рот леденец.


Все приготовились к битве.


Селти запрыгнула на свою лошадь, излучая воинственную ауру.


В этот момент Е Чуи посмотрел в направлении Черной горы и нахмурился. Его крайне беспокоил рев Черного дракона, который породил это нашествие зверей: "Этот рев... похоже, что Черный дракон получил сильное ранение. Может... он умер? Неужели Фарамир... убил его? Но как он это сделал?"


Предок-император был тем, кто убил Черного дракона - это был общеизвестный и неоспоримый факт. Однако, он изначально не присоединился к кампании против Черного дракона. Получается, что он в одиночку сделал это. Однако, Е Чуи никак не мог понять, как именно он это сделал. С учетом его навыков, скорее всего он даже близко приблизиться к Черному дракону не смог бы!


"Воины Штормграда!" перед армией людей вышел городской лорд Штормграда. Это был крепкого телосложения, бородатый мужчина. Обнажив свой меч, он воскликнул: "Воины Штормграда, пускай эти звери познают вкус наших мечей! Давайте уничтожим их во славу человечества!"


После этого, он резко взмахнул своим мечом и нанес удар прямо в голову носорога, который достигал два метра в длину. Раздался громкий грохот, а затем волна силовых волн разошлась во всех направлениях, после чего носорог был отброшен на два метра назад, упав на землю. Но затем он снова поднялся и бросился прямо на городского лорда.


Среди воинов Штормграда, сила городского лорда была наибольшей, но в данный момент он мог лишь на равных сражаться с одним единственным носорогом.


Затем магические звери столкнулись с воинами Штормграда. Древние люди были очень сильны, однако для древних магических зверей они были просто мясом. Сотни солдат в один миг погибли под когтями и зубами магических зверей и лишь немногие могучие воины были в состоянии выдерживать подобный натиск зверей, вступив в силовое противостояние с животными.


Е Чуи вскоре так же вступил в бой.


Вместе с тем, он в душе ещё раз прокрутил слова городского лорда Штормграда:


"Убивайте, как можно больше магических зверей... Испытания Предка-императора взаимосвязаны, таким образом, количество убитых зверей на этом этапе будет иметь большое значение на следующем!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 378: Как он может так легко снова и снова менять их мировоззрение?



Магические звери на пике 9 уровня, являются вершиной мира Магических зверей.


Магические звери - это звери, которые имеют родословную дракона. В мире Магических зверей есть определенная иерархия, которая определяется их происхождением. Если не происходит ничего непредвиденного, то подавляющее количество зверей не способны изменить свой статус, полученный при рождении. Однако, было одно исключение - это эволюция в дракона.


Поглощая драконью кровь других магических зверей, магические звери способны "превращаться в драконов". Дракон - это финальный этап эволюции магических зверей.


Так, магические звери на пике 9 уровня находились всего в одном шаге от того, чтобы стать полноценными драконами. Их можно было смело назвать самыми могущественные существами, после драконов. Кроме того, в древние времена, магические звери на пике 9 уровня так же содержали в себе наиболее чистую драконью кровь.


Так, животные, вышедшие сейчас из леса, являлись прямыми потомками Черного дракона и других животных. Постепенно поглощая других магических зверей, эти животные достигли пика 9 уровня, постепенно обретая черты настоящего дракона и становясь куда-более сильными и могущественными. Среди толпы этих зверей даже встречались особи, которые внешне вообще практически ничем не отличались от настоящего дракона.


Древние воины людей были очень сильны, но перед лицом древних магических зверей, они были так же слабы, как солома. Так, менее чем за 10 минут боя, силы людей, которые выдвинулись, чтобы убить Черного дракона, уменьшились практически в половину!


Каждый, отдельно взяты магический зверь обладал силой, которая была сопоставима с силой сразу 2-3 троллей, однако они так же имели интеллект и боевую силу, которые не уступали людям. Тролли были просто тупыми дикими созданиями, так что они даже близко не стояли с магическими зверями. Скорее всего, даже если 10 троллей объединились вместе, чтобы противостоять 1 магическому зверю, у них не было бы и шанса на победу!


"Кяяяяя!"


Гигантский орел, покрытый чешуей, издал пронзительный крик, пока парил в воздухе. Его крылья достигали трех метров в размахе. Его размеры в сравнении с множеством других магических зверей было не велико, однако в плане скорости и реакции, остальные звери даже близко не стояли с ним. Его когти словно были созданы из нержавеющий стали и могли с легкостью разорвать любого человека вокруг.


Он постоянно парил над полем боя, хватая одного человека за другим, а затем подымал их в воздух и беспощадно разрывал на множество кусочков. Таким образом, урон, который нанес этот огромный орел был одним из самых огромных.


Городской лорд даже использовал свой арбалет, однако этому оружию не хватало маневренности.


И сейчас ещё один человеческий воин был поднят в воздух и разорван на части, а орел снова устремился вниз. На этот раз его целью стал один из людей Е Чуи.


Похоже его сильно заинтересовала сияющая золотом малышка Дебби...


"Берегись! Гигантский орел приближается!" Е Чуи, который стоял на крыше автомобиля, заметил приближение орла и быстро предупредил Дебби.


Дебби подняла свою голову вверх и её лицо стало очень серьезным. Затем она сжала свой гигантский меч, активировав на нем режим "Высшего высвобождения". Меч мгновенно засветился белым светом и начал излучать сильный жар. Благодаря своему режиму навыка, она совершенно не боялась острых когтей орла. Так, она не только не стала уклоняться, но и прыгнула ему навстречу. Крутанув свой меч Гатлинга, она нанесла сильный удар по орлу.


Шандарах!


Острые когти орла врезались в плечо Дебби. Огромная сила этих когтей, оставила на золотой коже Дебби длинные царапины, высекая снопы искр. Но вместе с тем, меч Гатлинга без каких-либо проблем врезался в тело орла.


Бабах!


Дебби с силой врезалась в землю, образовав вокруг небольшой кратер. Вместе с тем, орел так же потерял равновесие. Меч Гатлинга образовал огромную рану на его груди, но это всё ещё была не смертельная рана.


Стоит отметить, что "Высшее освобождение" было сильнейшим навыком Дебби. Когда у неё была дуэль с Орианной, она одним таким ударом полностью разрушила половину арены. Но когда она атаковала этой техникой гигантского орла, то тот лишь на мгновение потерял своё равновесие. Затем орел снова издал яростный крик и снова устремился к Дебби.


Но, естественно, что Е Чуи не позволил ему напасть на неё во второй раз.


"Джарвис, активировать режим воздушного сдерживания!"


Е Чуи взмахнул своей рукой, вызывая части своего доспеха одну за другой, попутно мысленно связавшись с Джарвисом и отдав ему этот приказ.


"Понял, господин!"


Части доспехов Стального мечника взлетели в воздух, но не стали экипироваться на Е Чуи. Вместо этого они с звенящим звуком полетели к гигантскому орлу. Шлем оказался прямо над головой орла. Голова орла была намного больше человеческой, однако, после целого ряда улучшений, сегодняшние доспехи Стального мечника версии 4.0 уже обладали вольно высокой ловкостью и гибкостью. Она могла разделяться на части и приобретать другие формы. Так, в этот миг шлем, под управлением Джарвиса, превратился в прямую пряжку, которая была достаточно большой, чтобы покрыть голову орла.


Его цель заключалась в том, чтобы закрыть обзор орла.


Поножи, левая перчатка, наплечники и другие части доспехов так же объединились вместе, создав некое подобие седла. Поножи окутали шею орла, а остальные части плотно прикрепились к спине птицы. Со стороны это выглядело так, словно орел одел на себя сковывающие доспехи. Такие доспехи использовались на магических зверях, чтобы ограничивать их движения и управлять ими.


Естественно, что эта функция доспехов Стального мечника была не идеальна и со стороны эти доспехи выглядели довольно не эстетично, выглядя очень просто и грубо. Однако, их эффективность была просто невероятна. Доспехи были сделаны из метеоритного железа, таким образом они обладали просто заоблачной прочностью. Даже гигантскому орлу будет невозможно избавиться от них в течении короткого промежутка времени. Его рот издал пронзительный крик и он начал резко метаться во всех направлениях в воздухе, пытаясь сломать доспехи, но все попытки были тщетны.


Е Чуи мгновенно воспользовался этой возможностью и подпрыгнув, приземлился прямо на спину орла. Ботинки из его доспехов сразу же сразу же зафиксировались на его ногах, прочно зафиксировав его на спине орла.


Для того, чтобы поддерживать состояние захвата орла активным, нужно было много маны, таким образом, кристалл в нагруднике Е Чуи начал непрерывным потоком поставлять ману во все части доспехов Стального мечника.


В данный момент доспехи взяли под полный контроль орла. Сапоги крепко соединились с нагрудником, позволяя Е Чуи прочно стоять на спине орла. Со стороны это выглядело так, словно он был наездником на гигантском орле. В действительности же, из-за того, что шлем блокировал зрение орла, Е Чуи в некоторой степени действительно был способен управлять им с помощью Джарвиса.


Это и был так называемый режим "Воздушного контроля"!


В результате, Е Чуи стал парить в воздухе верхом на орле, а остальные летающие магические звери пытались поймать его. Однако скорость полета орла была достаточно большой, чтобы гарантировать Е Чуи безопасность. Под управлением шлема на голове орла, который выполнял управляющую функцию, Е Чуи с легкостью уклонялся от других зверей. Некоторое время Е Чуи неподвижно стоял на спине орла, а когда немного привык к новым ощущениям, он достал из своего кольца волшебную рельсовую пушку и открыл артиллерийский обстрел поля боя с воздуха.


Бабах!


Шандарах!


Обстрел с воздуха продолжался. Несмотря на то, что рельсовая пушка обладала очень большой разрушительной силой, даже с её помощью было очень сложно пробить броню магических зверей и нанести им смертельный урон. Многие звери получали очень серьезные раны, однако это не было большой проблемой для них. От непрерывных атак Е Чуи, как минимум два магических зверя, неудачно уклонившись, погибли от снарядов рельсовой пушки. В этот момент все шокировано посмотрели на Е Чуи, который управлял гигантским орлом. Он даже так может?!


Как он может с такой легкостью снова и снова менять их мировоззрение?!


Е Чуи продолжал стоять на спине огромного орла. А тот, независимо от своего сопротивления, никак не мог избавиться от него. Эта картина уже сильно всех поразила. Ужасный и быстрый гигантский орел в этот миг полностью превратился в послушное летающее средство передвижения. Он парил на большой высоте, полностью уклоняясь от атак других летающих магических зверей, в то время, как Е Чуи непрерывно вел огонь из своей рельсовой пушки. Эта картина была просто вершиной фентези и мира научной фантастики в одной сцене. Даже человеческие воины, которые до этого полностью игнорировали существование исследовательских команды, были удивлены настолько, что потеряли дар речи.


Сидевшая на вороной лошадке, Селти, так же подняла свой взгляд в небо и посмотрела на орла. От удивления, её тело полностью застыло. Но не говоря о ней, даже Дебби, Ифей Я, Даджинси и остальные так же были сильно шокированы.


"Значит у доспехов Стального мечника даже такая способность есть?" издала восхищенный вздох Даджинси, развернув "Военную крепость" на полную мощность и отбросив назад большую обезьяну.


"После битвы с семьей Фрей, Хаммер сказал мне, что было несколько навыков новых доспехов, которые он так и не смог проверить. Похоже, что это один из них." Дебби временно приняла нормальный человеческий облик. Её плечо было покрыто кровью из-за раны, которую оставил гигантский орел. Вивиан быстро использовала на ней исцеляющее слово.


Ифей Я использовала свой мотоцикл, чтобы атаковать тело леопарда, а затем так же посмотрела на Е Чуи, который оседлал орла, и воскликнула: "Получается, что доспехи Стального мечника так же могут быть использованы, как сковывающие доспехи!"


Прикрываясь трупами, держась за голову и непрерывно дрожа, Гвенн так же неожиданно заметил Е Чуи парящего на орле. Его тело ещё раз вздрогнуло, а рот непроизвольно произнес: "Я даже подумать о подобном не мог..."


В начале этой экспедиции, Гвенн определил Е Чуи, как своего противника. Но сейчас он неожиданно обнаружил, что этот читерный парень полностью превзошёл все его расчеты. Каждый раз, когда он думал, что уже просто не может ничему удивиться, Е Чуи снова полностью переворачивал его мировоззрение с ног на голову. Противник? Как же он был смешон, это Гвенн был полностью не достоин того, чтобы называться противником Е Чуи!


Так, Е Чуи летал на орле вокруг поля боя около 10 минут, затем он направил гигантского орла на здоровенную гориллу, которая была покрыта странным доспехом из чешуи.


Эта горилла достигла роста в полных 5 метров и являлась самой большой из всех присутствующих магических зверей. Этот зверь несколько напоминал Кинг Конга. Вот только Кинг Конг был магическим зверем 6 уровня и его тело не могло стать настолько большим.


Когда орел уже должен был вот-вот врезаться в этого "Кинг Когда", Е Чуи быстро деактивировал сковывающий режим своих доспехов и освободив орла. Лишившись доспехов, которые блокировали его зрение, орел увидел Кинг Конга перед собой и, издав громкий рев, его острый клюв вонзился в прочную, как камень, грудь гориллы.


"Аааргх!"


Рот гориллы издал яростный рев, а затем два огромных кулака обрушились на орла, впечатав его в землю.


Е Чуи всё так же продолжал висеть в воздухе, немного пошатываясь, так как сапоги всё ещё были экипированы на нём. Так, он направился к волшебному автомобилю, после того, как со взмахом своей руки, поместил остальные части своих доспехов в пространственное кольцо.


"Хаммер, ты просто невероятен!" Дебби поспешила к Е Чуи, крича с некоторым возбуждением в голосе.


"Несмотря на то, что я впервые использовал эту способность, её эффективность оказалась весьма неплохой..." в этот момент Е Чуи принял крайне пафосную позу. Сделав нечто подобное, такая поза была просто необходима! Но сразу же после этого, он резко согнулся калачиком... Твою мать, 10 минут лихого полета во всех трёх плоскостях, кто такое сможет выдержать?


Все вокруг: "...."


Закон величия трех Е Чуи секунд оказался слишком силен...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 379: В любом случае мы все умрем, так что лучше умереть в крутой позе!



Звери всё ещё беспощадно атаковали силы людей. Сила этих зверей была просто ужасающей. И хоть силы людей были готовы к тому, что магические звери могут напасть на них, они совершенно не ожидали, что всё будет настолько плохо!


Столкнувшись с такой проблемой, вызванной рёвом черного дракона, за исключением Е Чуи и ещё нескольких человек из исследовательских команд, никто даже не задумался о причинах этого рева.


После того, как Е Чуи перестало тошнить, он снова сразу же вступил в бой.


Внутри автомобиля, Фрейя крепко держала малышку Лиэр и следила за происходящим через окно. Е Чуи использовал свою команду добровольцев, чтобы выстроить защитное построение вокруг волшебного автомобиля, таким образом, можно сказать, что волшебный автомобиль сейчас был самым безопасным местом на поле боя. Однако, в настолько опасной ситуации никто не мог оставаться спокойным.


Даже малышка Лиэр, которая держалась за винтовку с помощью Фрейи, не произнесла и ни слова и пристально следила за происходящим за окном.


В этот момент Фрейя неожиданно о чем-то подумала и обернулась, чтобы посмотреть на лежавшего сзади драконыша. Драконыш в данный момент ничем не отличался от "фрикадельки". Из-за того, что на поле боя были летающие магические звери, он не мог взлететь в небо, да и снайперская винтовка Лиэр не оказывала сильного эффекта на магических зверей. Кроме того, все эти звери были на пике 9 уровня и имели куда-более чистую драконью кровь, чем драконыш, таким образом, его навыки и умения были совершенно бесполезны против них. Таким образом, Е Чуи с самого начала не позволил им принимать участие в битве.


Так, сейчас он лежал в машине, но его тело выглядело весьма странно. Он непрерывно вздрагивал, а глаза неотрывно следили за сражающимися магическими зверями. Он не боялся их, наоборот, он был настолько возбужден, что просто не мог унять свою дрожь в теле.


С его душе роилась цела туча эмоций.


Если спросить о том, кто получил наибольшую выгоду от этого похода на Черного дракона, несомненно это будет драконыш. Эти сражающиеся магические звери на пике 9 уровня разжигали в нём его драконью кровь.


"Малыш, ты в порядке?" обеспокоенно спросила его Фрейя.


"Гуа-гуа..." драконыш покачал своей головой, всё так же продолжая следить за битвой снаружи. Он не мог точно описать состояние своих душевных переживаний, но одно он мог сказать точно: он ещё никогда не хотел так сильно стать сильным!


"Аааргх!!"


Кинг Конг-переросток, который был ранен в грудь гигантским орлом, подпрыгнув вверх и приземлился рядом с Селти, породив сильную вибрацию на земле, испугав её лошадь и подбросив людей вокруг в воздух.


Эта лошадь уже привыкла сталкиваться с различными опасностями вместе со своим хозяином. Но в этот момент она действительно испугалась воздействия, которое оказывал Кинг Конг и вышла из-под контроля.


Лошадь с легкостью сбросила Селти на землю и развернувшись, бросилась в бегство. Она была очень быстрой, но в следующий миг странный магический зверь с серповидным когтем отрубил её голову.


"Моя лошадь! Я потратила на неё целых два хабу, чтобы купить её..." воскликнула Селти с крайне подавленным взглядом в глазах.


Однако, вскоре её взгляд быстро переключился на тело Кинг Конга. Эта горилла была полностью достойна того, чтобы называться Кинг Конгом. В данный момент она замахнулась своим кулаком, намереваясь атаковать Селти.


Селти крепко сжала свой меч и сделала глубокий вдох, а затем быстро развернулась вокруг своей оси, делая мощный свистящий выпад своим мечом по руке гориллы, высвободив свою Ауру меча. В следующий миг густой поток крови оросил всё вокруг, а Селти быстро отпрыгнула назад.


"Аааргх!"


Лишившись правой руки, горилла взбесилась ещё больше. Его рот издал громкий рёв, а затем мощные порывы ветра вырвались из его тела. Это был уникальные навык магических зверей на основе элемента ветра!


"Ах!" только что Селти использовала свою сильнейшую технику, которая была её страховкой на черный день, что она потребляла очень много её сил. Тем не менее, она всё-равно не смогла одолеть гориллу и теперь она была сильно ослаблена. Ударная волна, созданная гориллой практически впечатала её в землю, а её лицо под шлемом сильно побледнело.


Затем горилла устремилась к Селти, а его целая рука замахнулась для удара.


Селти сжала свой меч. В столь критический момент она не могла эффективно защититься или уклониться. И тогда её сердце наполнилось отчаянием...


Но в этот миг перед ней появился силуэт, который закрыл её и одной рукой остановил удар гориллы.


Этот силуэт был не высоким, его рука даже близко не могла сравниться в размерах с кулаком гориллы, тем не менее, он своей ладонью всё же смог остановить его удар. Сила гориллы была так велика, что ноги человека погрузились в землю, а мощная ударная волна разошлась вокруг. Тем не менее, человек всё так же оставался неподвижным.


"Настолько силен!" от шока глаза Селти сильно распахнулись. Она никогда даже подумать не могла, что люди смогут вот так вот, с помощью лишь грубой силы, на равных противостоять магическому зверю. Но что потрясло её ещё больше, так это то, кем оказался этот человек, который спас её. Это был Е Чуи.


В этот миг образ Е Чуи в глазах Селти был величественным, могучим и полным героизма.


А затем...


"С*ка, твою мать, твою мать, твою мать... Этот пи**рас переломал мне все кости..." из геройских уст Е Чуи вырвался душераздирающий вой, после чего он быстро обернулся к волшебному автомобилю и закричал: "Вивиан, скорее вылечи меня, а я сейчас помру!"


Селти: "..."


Все что она подумала ранее, она забрала назад...


Когда Е Чуи заметил, что Селти оказалась в опасности, он не задумываясь бросился ей на помощь, приняв на себя удар гориллы. Это была простая атака на основе обычной грубой силы, но её сила составляла не менее нескольких десятков тонн. Сначала Е Чуи подумал, что с помощью своих доспехов на правой руке и его драконьей родословной, он сможет выдержать этот удар, но в результате, в его теле сломались, как минимум, пять костей!


Горилла в душе так же была сильно удивлена. Как эта жалкая букашка смогла блокировать его удар?


Так, она разозлилась ещё больше и снова замахнулась своей рукой, приготовившись снова напасть на Е Чуи.


Но в этот миг золотая тень мелькнула у неё перед глазами. Это была Дебби в своем режиме навыка и она по прежнему держала в руках свой меч Гатлинга. Её миниатюрная фигурка совершенно не сочеталась с той ужасной силой, которой она обладал. И сейчас она со всего размаху нанесла удар мечом по горилле.


Несмотря на то, что тело гориллы обладало мощной защитой, но получив столь мощный удар, она всё же на мгновение потеряла равновесие и отступила на несколько шагов назад. Так, ярость гориллы полностью переключилась на Дебби. С громким ревом, она устремилась к девочке, намереваясь убить её, но тогда появилась Даджинси и Ифей Я, чтобы поддержать Дебби.


Это позволило Е Чуи выиграть немного времени.


Команда Е Чуи после целого ряда битв, уже полностью научились взаимодействовать, как команда и понимали друг друга без слов.


"Ты... ты в порядке? Сильно болит?" Селти быстро бросилась к Е Чуи.


В этот миг на Е Чуи опустилось исцеляющее слово Вивиан.


"Уф, похоже я сломал несколько костей, но теперь всё в порядке..." после луча белого света, который опустился на Е Чуи, он подвигал своей рукой. Он не сожалел о своём решении, так как если бы он не сделал этого, то Селти наверняка была бы раздавлена до смерти рукой гориллы.


"...." Селти, перед которой всего мгновение назад Е Чуи был в крайне плачевном состоянии неожиданно полностью выздоровел, снова впала в ступор от шока. Но она быстро пришла в себя и схватилась за свой меч: "Спасибо, что спас меня, я твоя должница."


"Тогда позволь мне увидеть твоё лицо, которое ты прячешь под своим шлемом!" с улыбкой ответил Е Чуи.


Селти: "...."


В этот миг в небе раздалось два ужасных рёва и люди увидели, как с вершины Черной горы быстро спускались два белых дракона.


Это были два ледяных дракона!


На Черной горе проживало всего три дракона: один черный и два ледяных. Эти два ледяных дракона были рабами черного дракона. Их рёв был наполнен мощной силой "Драконьей мощи". Изначально положение дел людей на поле боя и так было весьма трагичное, но теперь все они покрылись холодным потом.


На поле боя вышли настоящие драконы!


В глазах каждого человека на поле боя отразилось абсолютно отчаяние. Они ничего не могли противопоставить магическим зверям на пике 9 уровня, а если к ним ещё присоединяться два дракона, они могут вообще забыть о том, чтобы остаться в живых!


Селти так же посмотрела на драконов и после секундного ошеломления, быстро выставила своей меч перед грудью, приняв величественную позу.


Е Чуи одобрительно кивнул на эту позу в душе, но тем не менее, он не понял, нафига она это делала?


Так, он спросил: "Что ты делаешь?"


"Мы по-любому все сейчас умрем, так хоть позу крутую перед смертью приму!" тихо ответила Селти. Она больше не маскировала свой голос и ответила довольно звонким и милым женским голосом.


Е Чуи: "..."


Хоть это и выглядело довольно комично, но он подумал, что в словах Селти была некоторая логика...


"М?" неожиданно, Е Чуи почувствовал, что-то было не так, когда он смотрел на летящих драконов: "Похоже, что на одном из драконов... кто-то сидит."


Кто-то едет на спине ледяного дракона!


Из-за шока все магические звери прекратили свою атаку и с ужасом посмотрели на летящих драконов. Люди так же прекратили битву, но на лице каждого из них было абсолютное отчаяние.


Но в этот момент один человек бросился к Е Чуи. Это был член отряда инквизиции, которого звали Грас.


Ранее, он сказал своим товарищам, что это был их последний шанс убить Е Чуи и сейчас был просто идеальный момент для этого!


Внимание Е Чуи было сосредоточено на двух драконах, которые быстро приближались к полю боя, таким образом, у его неожиданной атаки были максимальные шансы на успех!


Он уже был готов к смерти. Задача их отряда заключалась в том, чтобы убить этого еретика любой ценой!


И это был самый идеальный момент!


Достав золотую библию, он бросился к Е Чуи. Библия раскрылась и Святое слово сформировалось перед ним. Он хотел использовать тот фактор, что внимание всех вокруг было приковано к двум драконам, чтобы использовать сильнейшее из Святых слов и убить Е Чуи!


Жизнь Е Чуи оказалась в большой опасности.


Однако...


Драконы летели очень быстро, а человек, который сидел на одном из них, мог прекрасно видеть обстановку внизу. Так, он так же заметил действия Граса. Он резко спрыгнул со спины драконы и стал падать на землю с большой скоростью.


Бабах!


Тело подростка на огромной скорости упало с высоты в несколько тысяч метров, врезавшись прямо в Граса, который уже был возле Е Чуи. Сила его удара была настолько велика, что в месте его падения образовался небольшой кратер, а Грас вообще превратился в кровавое месиво.


Затем юноша медленно встал.


Он повернулся лицом к Е Чуи. До этого Е Чуи смог только рассмотреть ярко-красные, словно кровь, волосы и до боли знакомый меч в руке этого парня.


"Босс, это последний раз, когда я защищаю Вас, как Ваш телохранитель." когда юноша обернулся, это оказался Фарамир.


Его верхняя часть тела полностью преобразилась, а изначально седые волосы стали ярко-красными. Его изначально худое тело теперь бугрилось от мышц, создавая ощущение невероятной силы, а на его прекрасном лице, как у девушки, всё ещё была мягкая улыбка. Однако в этой улыбке полностью отсутствовала душевная теплота и она вызывала только непроизвольную дрожь.


Этот образ в данный момент в сознании людей стал неотъемлемой частью образа Предка-императора.


Красные волосы выглядели красиво и создавали ауру могущества, которую невозможно было постичь!


Вокруг воцарилась гробовая тишина.


Тогда Е Чуи почувствовал, что он обязан был что-то сказать. Так, он открыл свой рот и сказал: "... Твою мать, когда ты успел покрасить свои волосы?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 380: Финальная задача этой миссии: убить Черного дракона и получить титул Убийцы драконов!



Битва с магическими зверями была крайне опасной, так как их сила оказалась за гранью даже самых смелых предположений. Армия людей уже была готова к тому, что прежде, чем они доберутся к черному дракону, они должны будут столкнуться с магическими зверями, но когда в небе появилось два дракона, у них на лицах отразилось такое отчаяние, словно настал конец света. Даже Е Чуи в душе громко выругался: "Бля, как так-то? Все эти люди покойники!"


Но затем, неожиданно развитие событий этой истории приобрели крайне неожиданный поворот. Хотя, если подумать, то всё они были вполне закономерными. Грас из команды инквизиции из империи Модо, воспользовался тем, что все вокруг сосредоточили своё внимание на драконах в небе и решил неожиданно напасть на Е Чуи, намереваясь убить его одним ударом. Но тогда подросток, с огненными волосами, который летел на драконе в небе, спрыгнул вниз и с огромной силой обрушился на Граса, превратив его в кровавое месиво.


Это был Фарамир, Предок-император.


В момент его появления, все исследовательские команды полностью выпали в осадок. Они всегда думали, что Предок-император был одним из членов этого похода. Все они, за исключением отряда Е Чуи, считали, что Селти и была Предком-императором. И вдруг оказывается, что настоящий предок-император, управлял двумя драконами и спрыгнул с неба.


Согласно оригинальной легенде, он убил черного дракона и победил двоих ледяных драконов. Но нынешние события, судя по всему показывали всё так, как это было на самом деле. Этот момент стал первой легендой в истории о Великом Предке-императоре. Это отправная точка его истории. Это несомненно очень торжественный и величественный момент, вот только...


"Срань господня, когда ты успел свои волосы покрасить?" эти слова Е Чуи полностью разрушили всю торжественную атмосферу этого момента. Став свидетелем рождения легенды, он на самом деле задал столь абсурдный вопрос!


Даже сам Фарамир на мгновение неподвижно замер. Похоже, что подобный вопрос и его несколько озадачил. Тогда он посмотрел на свои огненно-красные волосы и затем с улыбкой сказал: "На самом деле, мне были по душе мой изначальный цвет волос, но... похоже, что когда драконья кровь попала на них, они полностью окрасились в этот цвет."


"Драконья кровь? У неё есть и такой эффект?" Главным символом Предка-императора были его огненно-красные волосы. Похоже, что они стали такими из-за того, что кровь дракона попала на них. Получается, что она может так же выступать в качестве очень мощного красителя... Однако, когда он получил свою родословную дракона, его волосы не стали ярко-красными и остались черного цвета. Похоже, что в драконьей крови всё ещё было много секретов.


Фарамир продолжал улыбаться, однако эта улыбка всё так же вызывала озноб у людей вокруг. Тогда он направился к Селти: "Селти, ты в порядке? Прости, что я несколько опоздал."


"Фарамир, ты... где тебя черти носили?!" похоже, что появление Фарамира здесь стало для неё сильным шоком. Её глаза до сих пор следили за драконами, которые парили в небе, а голос дрожал.


"Я убил Черного дракона." сказал Фарамир.


Он говорил не громком, но в данный момент на поле боя царила чуть ли не гробовая тишина, так что все присутствующие смогли отчетливо услышать его слова. А в следующий миг на их лицах отразилось абсолютное ошеломление.


Некоторые из этих людей прекрасно знали Фарамира. Например, Йонду и его товарищи, которые знали, что он не был слабым, но... убил Черного дракона?


Просто дело было в том, что если бы дракон даже ничего и не делал, если бы Фарамир смог подойти к нему хотя бы на три метра, то это уже было бы настоящим подвигом для него!


Из всех присутствующих Селти была той, кто знала Фарамира лучше всех и лично обучила многим вещам. Когда она услышала, как он сказал, что убил Черного дракона, на её лице отразилось полное неверие. Но Фарамир, который сейчас находился перед ней, и Фарамир, которого она знала, казались совершенно разными людьми.


"Точно, эм..." Фарамир неожиданно о чем-то подумал и сказал Селти: "Отныне меня больше не зовут Фарамир, меня зовут... Арагорн!"


"Арагорн?" удивленно повторила Селти.


Члены исследовательских команд услышав эти слова Фарамира, так же сильно удивились.


"Арагорн - это имя моего брата." тихо сказал Фарамир: "Он самый смелый человек, которого я когда-либо встречал. Я же был с детства слаб, труслив и робок. Обо мне всегда заботился мой брат. Его талант мечника был невелик, но его мужество стало стимулом, который заставил меня двигаться вперед. Он с детства хотел стать самым могущественным мечником на континенте. И сегодня я воплощу его мечту, взяв себе его имя!"


Услышав Фарамира... нет, не так, правильнее будет сказать - Арагорна, все исследовательские команды мгновенно вспомнили события в горной деревне. Там одни встретили одного из двух братьев, который был красив и мужественен. Так, видя его все они единогласно решили, что это был главный герой этой истории. Они думали, что в критический момент его сила пробудиться и начнется его оригинальная история, однако во время вторжения троллей, всего после первого же удара тролля он превратился в кровавый фарш.


Это... можно было назвать довольно смелым поступком, не так ли?


Кроме того, в истории Предок-император был известен, как Арагорн. Но на самом деле оказалось, что это было его не настоящее время, а имя его брата. И таким образом, он хотел воплотить в жизнь мечту своего брата, став величайшим мечником в мире. Используя имя своего брата, он создал настоящую легенду, что можно назвать действительно сильной братской любовью.


Когда исследовательские команды услышали слова Фарамира об Арагорне, они, наконец, осознали, что в деревне они столкнулись со старшим братом Предка-императора. Многие из жителей деревни называли его Аллахом и упоминали, что у него был младший брат, тем не менее, ни у кого из них даже мысли не возникло о том, что Фарамир на самом деле был Предком-императором.


На самом деле, кроме команды Е Чуи и членов его альянса, никто даже в глаза не видел этого второго брата.


Ну не смешно ли... Они ошибочно решили, что Аллах и был Предком-императором и даже потратили целую кучу денег, лишь бы иметь возможность, понаблюдать за ним.


Глядя на Е Чуи и видя, что он был вовсе не удивлен, они поняли, что он уже давно знал правду по этому поводу!


Е Чуи знал, что Аллах не был настоящим Предком-императором и именно по этому позволил им понаблюдать за ним, при этом содрав с них просто заоблачные суммы денег...


Да он настоящий барыга-разводила!


Поняв, что их обдурили, все они от ярости начали скрежетать своими зубами...


В этот миг Арагорн вдруг помахал рукой в небо и двое паривших там драконов вдруг резко упали на землю рядом с ним. Их размеры были просто огромны, сложенные крылья достигали пяти метров в длину, а их головы крепились на длинной шее. Люди, не понимая что происходит, резко расступились в стороны, издав испуганные крики.


Вместе с тем, несколько человек попытались напасть на них, но их атаки не возымели абсолютно никакого эффекта на драконов. Они только презрительно посмотрели на них, никак не реагируя на эти действия.


Городской лорд Штормграда, видимо, понял, что происходило и быстро накричал на этих сорвиголов, так что они так же отступили назад и стали отдыхать.


Не известно, специально ли Арагон приказал драконам приземлиться таким образом, но в данный момент, эти два дракона были подобны двум огромным горам, между которыми оказался сам Арагорн и команда Е Чуи, таким образом, люди снаружи не могли видеть, что именно происходило за спинами драконов.


Команда Е Чуи и Селти в том числе на мгновение уставились на ледяных драконов. Они полностью отличались от тиранической ауры Черного дракона, излучая ауру благородства. Их тела были покрыты белой чешуей, которая излучала морозную атмосферу. Прекрасны и могущественны - именно так их можно было описать в нескольких словах.


В этот момент драконыш, который все это время просто лежал на заднем сидении автомобиля, неожиданно даже высунул голову из окна автомобиля, а его глаза широко распахнулись, неотрывно глядя на белых драконов. Его же тело стало непрерывно дрожать от возбуждения.


Это дракон, сильнейшее создание континента и его судьба!


"Фарамир... в смысле, Арагорн, эти двое драконов... что происходит?" дрожащим голосом спросила Селти.


"После того, как я убил Черного дракона, они поблагодарили меня и в качестве награды пообещали отвезти меня в Драконье гнездо, где я смогу обучиться великой силе." тихо сказал Арагорн. Затем он протянул руку к Селти: "Селти, ты мой единственный самый близкий мне человек во всем мире, пошли со мной!"


"Э? Я?" Селти несколько запаниковала.


"Селти, не бросай меня! Я не хочу быть один..." с некоторой мольбой в голосе сказал Арагорн: "Кроме того, разве ты не хотела так же однажды обрести могущественную силу?"


"Но я, наконец, смогла купить дом в Штормграде и мои вещи..." Селти начала нести всякую околесицы, явно полностью растерянная. Затем она посмотрела на Е Чуи, чтобы тот помог ей принять верное решение.


"Конечно же соглашайся! Только по одному названию Драконьего гнезда, я могу сказать, что это очень крутое место, которое просто необходимо посетить!" быстро сказал Е Чуи. Когда Е Чуи в первый раз услышал название "Драконье гнездо", то он подсознательно посмотрел на свою ходячую энциклопедию, Фрейю, но та лишь отрицательно покачала своей головой. Похоже, что даже она не слышала, что это было за место. Но если следовать логике, то теоретически, это было место, где Предок-император обучился магии, так что он с ехидной улыбкой посмотрел на Арагорна и сказал: "Эм, а можно и нам вместе с вами пойти в это место?"


Вполне возможно, что главной целью этой миссии было проследовать за Арагорном в Драконье гнездо!


"Простите." неожиданно Арагорн отрицательно покачал своей головой: "Драконы согласились отвести туда только двоих людей, так что, господин Хаммер, я не могу взять вас с собой."


"Какая жалость." Е Чуи слегка покачал своей головой, а затем посмотрел на Селти: "Селти, я думаю, что ты должна согласиться на просьбу Арагорна."


"Эм... хорошо, я согласна!" Селти, наконец, решила согласиться.


"Тогда пойдем."


Арагорн направился к одному из ледяных драконов.


Селти направилась к другому. Но сделав несколько шагов, она неожиданно остановилась и обернулась, посмотрев на Е Чуи. Затем её руки взялись за застежки её шлема и она медленно сняла его: "Я обещала показать тебе свое лицо и поскольку я ухожу, думаю, мне не придется больше прятать своё лицо, как раньше..."


Глаза Е Чуи мгновенно засияли. Дебби, Ифей Я, Даджинси, Вивиан и даже Фрейя с Лиэр заинтриговано встали рядом с Е Чуи. Наконец-то они смогут узнать, что скрывалось под маской шлема!


Из-под шлема, подобно водопаду, высыпались бледно-зеленые волосы, упав на плечи Селти, а затем прекрасное до шока лицо появилось перед Е Чуи и компанией.


Ради справедливости отметим, что девушки на стороне Е Чуи так же были далеко необычны: Дебби была очень милой, Даджинси облачала чарующим очарованием, Ифей Я имела благородную ауру, Вивиан была абсолютно невинна. И все они являлись первоклассными красотками. Может у них и были небольшие изъяны, но кто в мире может сказать, что он идеален? Даже эльфы, которые по общему мнению считались самой красивой расой, никогда не осмеливались утверждать, что они были эталоном красоты.


Но все это совершенно не касалось Селти. В момент, как Е Чуи увидел её лицо, его словно молнией поразило. Неужели лицо человека может быть настолько совершенным? Это было самое прекрасное лицо, которое Е Чуи когда-либо видел. Даже Дебби, Даджинси и остальные девочки непроизвольно начали сожалеть о том, что родились девушками. Глядя на это лицо, казалось, словно это была иллюзия. В реальном мире такая красота просто не могла существовать!


Шокирующая красота!


*******************************


В величественном дворце где-то в мире руин Предка-императора...


Таинственная личность сидела на Железном троне, глядя на прекрасную Селти в зеркале, неожиданно неподвижно замер в полной тишине. Его глаза, скрытые капюшоном, неотрывно смотрели на прекрасно лицо Селти. Сложно было сказать о чем он думал. Казалось, что он вспоминал что-то из прошлого. Затем его рот издал долгий вздох:


"Это лицо... как же много времени прошло с тех пор, как я видел его в последний раз."


Затем он покачал своей головой и улыбнулся.


"Он действительно сумел увидеть лицо Селти, Похоже, что только он и его команда являются единственными, кто сможет полностью пройти следующие испытание."


******************************


Черная гора.


"Ты... ты просто невероятная красавица!" воскликнула Дебби: "Но почему ты скрываешь свое лицо под доспехами?!"


"Мои родители познали много горя из-за мой внешности. Так, для меня моя красота стала настоящим проклятьем. Поэтому, с 13 лет я поклялась жить, как воин, а не как красавица." держа свой шлем в руках, мягко объяснила Селти: "Моя красота - это проклятье. Каждый человек, который видел меня, начиная с 10 лет, начинал сходить с ума. Таким образом, я была вынуждена скрыть себя под доспехами."


Подобные доводы выглядели весьма нарциссично, однако, глядя на внешности Селти, ни у кого не возникло подобной мысли.


Е Чуи понимающе кивнул и сказал: "Я полностью понимаю твою боль, так как мне тоже постоянно приходиться скрывать свою внешностью под доспехами."


Дебби и остальные девочки: "..."


А вот это настоящий нарцисс!


Селти: ".... Хехе."


Мать твою, что это еще за "хехе"?


"Ты действительно забавный. Спасибо, что спас меня. Я обещала, что в качестве благодарности, покажу тебе свое лицо, так что теперь мы в расчете, верно?" с какой-то озорной улыбкой спросила Селти. Затем она обернулась и направилась к Арагорну. Взмахнув своей рукой, она снова одела шлем: "Прощайте, я надеюсь, что однажды мы встретимся снова."


Спустя ещё мгновение, Селти и Арагорн оказались на спинах драконов, которые затем расправили свои крылья и со свистом взлетели в небо, направившись на восток.


"Скорее всего Арагорн овладел магией именно в Драконьем гнезде, тем самым открыв для человечество эпоху магии!" с некоторым возбуждением сказала Даджинси: "Но... Селти отправилась вместе с ним!"


"Вы заметили, что отношения между Арагорном и Селти были довольно необычными?" Дебби с нетерпение стала осуждать эти новости: "Как думаете, станут ли они любовниками?"


"... Документально, подобной истории никогда не существовало!" воскликнула ходячая энциклопедия, Фрейя: "Даже никаких упоминаний о том, что Предок-император был как-то знаком ранее с Всадником без головы, не существует!"


"... У вас эта история не вызывает чувство дежавю?"


Е Чуи задумчиво наблюдал за улетающими драконами. Затем он вдруг кое-что осознал: "Твою мать, ученик влюбившийся в учителя, свирепые питомцы - это же Пульс влюбленных святых драконов (1)!? Если Арагорну ещё отрубить рапирой руку, то соответствие станет ещё более похожим..."


Девушки озадаченным взглядом уставились на Е Чуи: "???"


"Просто не обращайте на меня внимания." Е Чуи быстро махнул рукой, а затем его лицо стало крайне серьезным: "Тем не менее, я думаю, что в реальной истории Селти не последовала за Арагорном в Драконье гнездо."


"Хаммер, что ты имеешь ввиду?" с озадаченным взглядом спросила Дебби.


"Ты помнишь прошлую атаку гориллы в чешуе, которая была направлена на Селти и которую я заблокировал? Если бы я этого не сделал, боюсь, что Селти если бы и не погибла на месте, то была бы тяжело ранена." объяснил Е Чуи: "Таким образом, скорее всего в реальной истории, Арагорн использовал ледяных драконов, чтобы подавить магических зверей, но к этому моменту Селти уже скорее всего была мертва. Таким образом, он ушел от сюда вместе с телом Селти... Но как получилось так, что потом она стала Всадником без головы, на этот вопрос у меня пока нет ответа."


Даджинси и остальные девочки несколько удивились, но в конечном итоге, были вынуждены согласиться с предположением Е Чуи. Только что произошедшие события, определенно были результатом вмешательства в основной сюжет истории Е Чуи. Конечно, в оригинальной истории могут быть какие-то отклонения, тем не менее, это породило в них ещё большее желание узнать историю происхождения Всадника без головы. Интересно, смогут ли они в следующем испытание узнать ответ на эту тайну?


"Черный дракон был убит рыжеволосым подростком по имени Арагорн!" в это время громко воскликнул городской лорд Штормграда: "Мы навсегда запомним этого Воина-дракона! Он станет гордостью нашего города Штормград!"


"Достопочтенный глава..." в этот момент Йонду из армии людей подал свой голос: "Но этого парня зовут Фарамир Эстель!"


"..." на лице городского лорда появился намек на раздражение. Естественно, что ему было известно имя Фарамира, так как этот парень был одним из городских стражей, но попытался охмурить его дочь, так что он изгнал его из городской стражи. И когда Фарамир в одиночку выследил и убил черного дракона, это вызвало некоторые сожаления в его душе. Таким образом, он сознательно не стал называть имя Фарамира и холодно сказал: "Фарамир имеет белые волосы, а этот юноша имел огненно-рыжие! Кроме того, он сам сказал, что его зовут Арагорн. Они просто похожи, вот и всё!"


"Но..." Йонду хотел было снова возразить.


"Никаких "но"! Имя рыжеволосого подростка, который убил дракона - Арагорн и его узнает весь континент! Его имя будет на устах каждого воина! Его имя Арагорн!" категорично заявил городской лорд.


Другие люди так же хотели было что-то сказать, но увидев пристальный взгляд городского лорда, могли только заткнуться.


После этой битвы слухи о подростке с рыжими волосами по имени Арагорн распространились по всему континенту. Что касается его настоящего имени, то из-за недовольства городского лорда Штормграда, оно было предано забвению. Спустя несколько лет, Арагорн овладел силой природы и возглавил человечество, открыв для него эру магии. К тому времени люди уже помнили только имя Арагорн Эстель и никто не знал имени Фарамир Эстель....


"Что касается вас..." городской лорд неожиданно посмотрел на исследовательские команды: "Незнакомцы, ваша боевая эффективность была весьма впечатляющей. Так, я, правитель города Штормград, дарую каждому, кто смог убить хотя бы одного магического зверя, богатырский титул. Так же я могу выдать вам рекомендации, с которыми вы сможете путешествовать в другие города!"


В этот момент все исследовательские команды осознали, что богатырский титул был крайне важен, а рекомендация городского лорда была пропуском для перехода в следующую локацию!


В древние времена, титул воина у людей имел очень важное значение. Оно было так же важно, как и хорошее название для какой-либо техники или заклинания!


Например, более ранний титул Предка-императора был Убийца драконов. Это был самый высокий и самый влиятельный титул. С этим титулом, независимо от того, куда он направлялся, никто не смел непочтительно относиться к нему.


Лишь воины, которые показывали очень большие военные достижения, могли получить богатырский титул!


В битве, которая произошла только что, команда Е Чуи убила в общей сложности 4 магических зверя на пике 9 уровня. Таким образом, они могут получить 4 таких титула. В то же время остальные команды стали крайне мрачными. Среди них было много команд, которые не убили ни одного зверя, таким образом, они не могли отправиться в следующую локацию!


"Достопочтенный лорд..." нервно подал голос Либе, а его лицо было очень бледным. Он и его команда вышли из основной массы людей. Они не смогли убить ни одного магического зверя: "Я... однажды убил тролля, может ли это достижение быть использовано для получения мной титула?"


"Тролля?" городской лорд с презрением посмотрел на него: "Мелкие тролли не стоят титула!"


Либе: "...."


"Господин Лорд, я ранее убил волка, могу ли я получить за это титул?" в этот момент спросил капитан Ночного дозора.


"Я признаю это достижение!" громко объявил городской лорд: "Именем городского лорда Штормграда, я дарую тебе титул "Охотника на волков"!"


"Спасибо, уважаемый лорд!" почтительно сказал Джон: "Могу ли я вместе с собой взять своих товарищей, чтобы отправиться в другие города?"


"Конечно, ты можем покинуть это место вместе со своими товарищами!" ответил городской лорд.


Таким образом, исследовательские команды выяснили, что им нужен был только один титул, чтобы покинуть это место.


Так, остальные команды, которые смогли убить хоть одного магического зверя, стали подходить к городскому лорду, чтобы получить свой титул и рекомендацию, чтобы покинуть это место.


"А что насчет нас?" спросила Даджинси у Е Чуи: "Мы убили 4 магических зверей, так что можем без проблем покинуть это место. Мы уходим вместе с остальными?"


"Нет..." задумавшись, Е Чуи отрицательно покачал своей головой: "Это просто возможность покинуть это место, однако все награды за этот уровень ещё не собраны!"


"В смысле?" озадаченно спросила Дебби: "Раньше ты сказал, что Селти была важным ключом и мы увидели её лицо. Разве этого не достаточно?"


"Не достаточно." Е Чуи снова покачал своей головой. Он смотрел на все происходящее, как на игру. Так, он видел здесь очень много скрытых вещей. Так, в его руке появился меч, который он получил от Арагорна перед тем, как они покинули горную деревню: "Этот меч должен быть очень важным реквизитом для этой миссии, однако на протяжении всей миссии так и не появилось ни одного события, в котором мы могли бы его использовать."


"И какая польза от этого меча?" озадаченно спросила Ифей Я: "Это самый обычный меч."


"Сам меч не важен, важно его назначение." объяснил Е Чуи.


"Назначение?" переспросили Дебби и остальные девочки одновременно.


"Скорее всего Предок-император использовал этот меч, чтобы убить Черного дракона. Таким образом, это должен быть меч Убийцы дракона. Это меч, которым можно убить дракона!" глаза Е Чуи начали сиять. Он посмотрел на девушек: "События в Штормграде так же должны быть цикличны, как и в горной деревне. Так, мы останемся здесь до следующего цикла. Конечной целью этого испытания является не победа над этими животными 9 уровня, а убийство Черного дракона и получение титула Убийцы драконов!"


___________


Примечания:


1) "Пульс влюбленных святых драконов" - дословный перевод. Судя по всему, это какое-то произведение, но ни я, ни корректор, ничего с названием "神龙情侣的节奏" не обнаружили. Если кому известно, что это, то можете поделиться инфой.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 381: Похоже, что Е Чуи было мало просто выжать из них все золото!



В мире Руин Предка-императора оставались и другие исследовательские команды. Например, команда Ночного дозора смогла убить Волшебного волка и получила титул Охотников на волков, таким образом получив разрешение пройти на следующий этап. Однако, во время этой битвы они потеряли двоих людей, таким образом, из 5 человек их команды осталось только трое.


Девочки Дорна убили Огненного магического зверя и трехголового быка. После некоторого совещания они решили выбрать титул Немезида пламени. Империя Дорн, из которой они были родом, изначально была хорошо известна именно своей магией воды, таким образом, этот титул более всего подходил им. На самом деле, они смогли убить Огненного зверя только благодаря своему уникальному навыку "гидрации".


Когда вторая команда империи Матан перешла ко второму испытанию, у них в составе осталось всего трое людей - Орианна, Бейл и Делл. В битве с магическими зверями, каким-то чудом им удалось убить золотошерстого магического зверя, который был одним из самых слабых зверей, но в этой битве Делл был тяжело ранен и к моменту появления двух ледяных драконов, он уже скончался, а позиция лидера отряда перешла в руки Орианны. Они так же получили титул Враг золотошерстых.


Смеагол, который был единственным выжившим из команды Восточного Сяэра, в порыве невероятной силы сумел убить Одноглазого зверя, получив титул Одноглазого странника.


Команда Стражей света в начале этого испытания имела только троих человек, но во время боя с животными они потеряли двоих и единственным выжившим остался Манс, лидер отряда. Тем не менее, он сумели убить трех ящериц, получив титул Коллекционера ящериц.


Отряд Докии так же потерял двоих людей, таким образом, в его отряде остался только он сам. В этой битве он так же использовал свои волшебные татуировки, так что теперь его руки были ярко-красного цвета, словно их кто-то облил кипятком. Похоже, что эта магия не проходила бесследно для его организма и оказывала на его тело сильное давление. Однако, он всё же сумел убить драконоподобную змею, получив титул Охотника на змей.


Дальше были команды из империи Модо. После смерти Граса, в команде инквизиции осталось всего трое людей. Ранее они полностью сосредоточились на защите Гвенна, таким образом, они не смогли убить ни одного зверя.


Что касалось команды Гвенна...


"Я нарекаю тебя Танцующим убийцей!" неожиданно объявил городской лорд, глядя на Гвенна, когда он и трое членов отряда инквизиции были полностью подавлены.


На лицах всех четверых людей отразилось сильное удивление.


Гвенн реально получил титул?


Тогда Гвенн вдруг что-то понял и быстро огляделся вокруг. Он быстро достал свой ключ и попытался активировать его, но ничего не произошло. Пред началом битвы ключ был привязан к двум людям - к нему и Джеку, но как только началась битва, Джек полностью исчез из их поля зрения. После этого Гвенн несколько раз пытался активировать свой ключ, но всё было безрезультатно. Они думали, что когда Джек свихнулся, это был лишь вопрос времени, когда он погибнет от лап магических зверей, таким образом они на автопилоте записали его в покойники.


Но сейчас Гвенн неожиданно выяснил, что Джек не умер, так как его ключ до сих пор не активировался.


Фактически, он не только не умер, но и даже умудрился убить Танцующего магического зверя, чем всех сильно удивил!


Быстро оглядываясь по сторонам, Гвенн, наконец, сумел обнаружить Джека.


"Хехехе... хехе... убил... я убил тебя..." В данный момент Джек сидел перед телом мертвого магического зверя и размахивал своим маленьким кинжалом в руках перед трупом зверя. Его рот непрерывно шепотом бормотал эту несуразицу, а его тело было окутано странной черной угнетающей аурой.


Он почувствовал, что кто-то смотрел на него и обернулся, показав полностью сумасшедшее выражение лица, а на его губах появилась до жути пугающая улыбка.


Его губы были ярко-красного цвета, словно он только что кого-то укусил и его рот был полон крови.


Все члены исследовательских команд: "..."


"Его душа полностью разрушилась." прошептала Дебби Е Чуи.


"Я заметил..." нахмурившись, сказал Е Чуи и глядя на Джека: "Я чувствую от него крайне зловещую ауру... Что это за черный туман вокруг него?"


"Это Святое слово Тьмы!" воскликнула Вивиан.


"Святое слово Тьмы?" Е Чуи удивленно посмотрел на Вивиан. Вивиан лучше всех их разбиралась в силе Церкви, таким образом, она должна была быть в курсе этого явления: "Что ещё за Святое слово Тьмы?"


"Для того, чтобы верующие могли использовать Силы веры, самым главным условием является безоговорочная вера в их Бога. Так, каждый последователь Церкви Семи искренне верит в Семерых богов. Наши же последователи молятся на тебя. Однако, иногда могут возникнуть особые условия." стала объяснять Вивиан: "Вера монахов в силу разных причин искажается. Если верующие уже очень набожны и преданны своей вере, но совершают нечто, что противоречит учению Церкви, они начинают неправильно истолковывать учение Церкви, используя свои собственные мысли. В этот момент их сила Веры меняет свой цвет с белого на черный - это и есть Святое слово Тьмы!"


"Другими словами, этот парень предал учение Церкви Семи, но вместе с тем, каким-то образом, всё ещё сохранил возможность использовать Силу Веры Семи?" смутно понял Е Чуи.


Вера - это понятие очень субъективное и даже если учение Церкви несет в себе светлые и добрые идеи, из-за того, что некоторые люди неправильно понимают их, они могут начать творить зло во имя этой веры. И Святое слово Тьмы как раз и является результатом подобных действий.


"Верно, такие люди, как правило, являются сумасшедшими." Вивиан указала на Джека, у которого было крайне ужасающее выражение лица: "Вроде него. Он стал еретиком и инквизиция Церкви должна уничтожить его!"


Вивиан очень хорошо понимала, чем именно было "Святое слово Тьмы". Что касается трех членов инквизиции, то когда они увидели Джека, их тела сразу же стали излучать сильное убийственное намерение.


Одной из троицы была молодая девушка с короткими волосами и приятной внешностью, но на деле она была крайне беспощадной личностью. Полностью проигнорировав происхождение Джека и его заслуги, в её руках появилась библия, которая была больше обычных и стала быстро читать Святые письмена. Её тело начало светиться золотым светом, после чего из её тела вышел огромный паук, который напоминал магического зверя, и с жутким шипением устремился к Джеку.


Остальные члены исследовательских команд, увидев этого паука, так же быстро разбежались в разные стороны, освобождая ему путь.


И поскольку в локации Штормграда частные битвы не были запрещены, никто не стал их останавливать. Более того, городской лорд с некоторым интересом так же начал наблюдать за происходящим.


Цок, цок!


Огромный паук в мгновение ока добрался до Джека, устремив все 8 своих лап, окутав его в странное яйцо.


Но, похоже, что Джека это совершенно не испугало и из яйца раздался пугающий истеричный смех: "Хехехе... Бугагага!"


"Святое слово: Запечатывающая стена!"


"Святое слово: Наказание Седьмого дня!"


"Святое слово: Искоренение ереси!"


****************************


Затем девушка сразу выпустила ряд Святых слов, которые одно за другим атаковали кокон, который создал паук.


Тем не менее, сумасшедший смех не прекращался.


На лицах каждого из присутствующих показался шок. Двое других инквизитора и даже Гвенн сильно переменились в лице, а на лице девушки появилась паника.


"Темные апостолы, как правило, имеют куда более сильную веру в Бога, хоть их убеждения и были искажены..." прошептала Вивиан.


В этом заключалась разница между обычными верующими и сумасшедшими. Несмотря на то, что вера Темных апостолов была искажена, она была куда-более сильной.


Так, урон от Святых слов, которые они получали, был минимален.


Вжух!


После того, как сразу несколько Святых слов атаковали кокон, из него вылетела черная тень и с невероятной скоростью устремилась к девушке-инквизитору. Никто даже понять не успел, что произошло, когда на её шее образовалась черная полоса, а затем вырвались кровавые брызги и библия, которая парила перед девушкой, упала на землю.


Девушка с выражением абсолютного неверия и паники на лице, упала на колени, схватившись за разрезанное горло, и умерла.


"Хехехе... Бугагага!" тело Джека появилось за спиной девушки, не переставая дрожать от возбуждения, а на его губах всё так же была сумасшедшая улыбка.


Подобная сцена непроизвольно напрягла людей вокруг, а их сердца забились быстрее.


"Кажется, что этот парень окончательно слетел с катушек. А психи - это самые опасные и тяжелые противники...." сказал Е Чуи глядя на Джека: "Боюсь, что из всех участников этой экспедиции, этот парень станет для нас самой большой угрозой!"


"Господа, хватит тратить наше время!" несколько нетерпеливо сказал городской лорд Штормграда: "Спятивший Танцующий убийца, ты согласен принять мою рекомендацию для путешествия в другие человеческие города?"


"Ага, я согласен, бугагага... Я хочу и дальше убивать, убивать и в других местах... Вкус убийства и правда великолепен, бугагага..." Джек облизал своим языком кровь на своем кинжале и снова истерично рассмеялся.


Другой член инквизиции, увидев, как их товарищ был убит, сразу же захотел бесстрашно, немедленно напасть на Джека, но быстро был остановлен Гвенном: "Не горячись... С его помощью я могу отправиться в следующую локацию. Кроме того, нам не нужны лишние жертвы, вы не ровня Темному апостолу."


"Но, достопочтенный Гвенн, мы будем сильно переживать за Вас, если он отправиться в следующую локацию вместе с Вами." сказал инквизитор. Так, как их отряд не убил ни одного зверя, они не могли перейти на следующий этап, а следовательно не могли обеспечить защиту Гвенна.


"Я сам позабочусь о себе." слабо, но крайне уверенно улыбнулся Гвенн и посмотрел в сторону Е Чуи: "Я действительно хочу узнать, что будет дальше. В любом случае, не переживай, я божий помазанник, так что меня не так-то просто убить."


Двое членов команды инквизиции всё ещё колебались.


Однако, увидев решительный взгляд Гвенна, они не стали пытаться переубедить его. Как бы то ни было, Гвенн был главным кандидатом на пост Папы, а вера Джека хоть и исказилась, но он всё ещё очень сильно верил в Семерых, таким образом, Джек... не должен пытаться убить Гвенна, который был божьим помазанником, не так ли?


"А что насчет вас?" городской лорд посмотрел в сторону Е Чуи.


Остальные команды так же посмотрели на Е Чуи. Они отказывались мириться с этим. В то время, как они были на волосок от смерти, отряд Е Чуи не только убил больше всех магических зверей, так и все 7 членов его отряда были до сих пор полностью целы и невредимы. Если это не чудо, то что?


И самое главное, что в отряде Е Чуи был ребенок и его няня...


Е Чуи убил в общей сложности 4 магических зверей, в том числе и гигантского орла (хоть он не лично убил его, но тот погиб лишь благодаря его помощи, таким образом, орел так же был засчитан ему.), убитого огромной гориллой. Таким образом, у Е Чуи было 4 варианта титулов, из которых он мог выбрать один для себя.


Так, другим командам было очень интересно узнать, какой именно титул выберет себе Е Чуи.


Однако затем Е Чуи задал вопрос, который удивил всех и каждого.


"Городской лорд, а может ли титул быть передан кому-нибудь другому?" с улыбкой спросил Е Чуи.


Все сильно удивились, но затем они поняли...


Неужели он хочет продать свои титулы?


Всё ещё было целых три команды, которые не имели титула. Первой была команда Либе, второй - команда Тристана и третьей - команда инквизиции.


Хоть команды было всего три, но он мог неплохо на них заработать. Неужели он намерен выжать из них всё золотое, которое только сможет?


Городской лорд на мгновение замер, а затем отрицательно покачал своей головой: "Титул не может быть получен нечестным путем. Титул воина не может быть передан другим людям."


"О как, какая жалость." с сожалением вздохнул Е Чуи.


Либе, Тристан и инквизиторы так же подавлено вздохнули. Даже если они ещё раз вступят в этот бой, они не были уверены в том, что смогут убить магического зверя, они даже не могли гарантировать, что смогут выжить в такой битве....


"Итак, какого животного ты решил выбрать в качестве своего титула?" снова спросил городской лорд.


"Никакого." ответил Е Чуи.


Естественно, что этот ответ поверг всех в полный ступор.


А затем Е Чуи добавил: "Я временно не желаю отправляться в другие города и хочу остаться в городе Штормград."


"Господин Хаммер, зачем ты сделал это?" Джон, который уже получил титул Охотника на волков, быстро подошел к Е Чуи и спросил его с обеспокоенным выражением лица.


"Потому что у меня есть кое-какие мысли на этот счет. Не переживай, я буду в порядке." Е Чуи знал, что Джон сильно переживал за него, таким образом он с улыбкой успокоил его.


Остальные команды так же странными взглядами уставились на Е Чуи. Он уже полностью превзошел их всех вместе взятых. Неужели... даже этого ему всё ещё было мало?


Он опять хочет остаться здесь и ещё раз пережить этот Ад?!


Только Гвенн неожиданно осознал, что задумал Е Чуи: "Убийца драконов! Он хочет заполучить титул Убийцы драконов!" но затем он разочаровано покачал своей головой и сказал: "В любом случае, я слишком слаб и не могу конкурировать с ним..."


"Хорошо, тогда ты можешь остаться в городе Штормград!" громко объявил городской лорд. Затем он посмотрел на другие исследовательские группы: "Воины, я желаю вам всего наилучшего в ваших будущих свершениях!"


Как только он это сказал, над Черной горой вспыхнул красный свет и распространился по всему миру.


У всех возникло знакомое чувство перезагрузки.


В следующий миг Е Чуи и его девочки снова оказались посреди города Штормград, который был восстановлен до состояния, как он выглядел два дня назад. Они так же стояли возле оружейной лавки, и рядом с ними стояли те команды, которые не получили титулов. Это были команды Либе, Тристана и инквизиции. Остальных команд здесь не было.


"Магия Предка-императора действительно невероятна!" воскликнул Е Чуи, оглядываясь вокруг.


Затем на его лице неожиданно появилась странная улыбка и он направился трем другим командам. За исключением Тристана, две другие команды мгновенно напряглись и Либе холодно спросил: "Хаммер, чего тебе надо?"


"Хехе, если вы снова хотите принять участие в походе против Черного дракона, вам понадобятся военные трофеи, не так ли?" с улыбкой спросил Е Чуи.


"Мы уже купили у тебя костяные кристаллы и если опираться на опыт, который мы получили в горной деревне, наши достижения с прошлого раза никуда не денутся." холодно сказал Либе.


"Весьма разумный довод, ты совершенно прав." Е Чуи согласно кивнул: "Но... у вас есть только одна косточка. Ты не думаешь, что этого слишком мало? Либе, хоть твой отряд и смог успешно присоединиться к экспедиции против Черного дракона, но когда вы вступили в бой, другие команды использовали вас в качестве пушечного мяса, не так ли?"


Либе слегка изменился в лице. Ранее он купил только три косточки из-за того, что его финансы были ограничены. Однако, хоть его отряд и смог с их помощью присоединиться к походу, они совершенно ничего не смогли добиться и во время битвы с магическими зверями превратились в настоящее пушечное мясо. Другие воины полностью игнорировали их, когда они оказывались в опасности, так как они никак не были связаны с ними...


"Что ты хочешь сказать?" спросил Либе, глядя на Хаммера.


"Если бы, к примеру, у тебя было бы больше косточек, то ты смог бы занять более высокую должность в армии людей, таким образом тебе было бы проще победить магических зверей, ты так не думаешь?" спросил Е Чуи.


"И?" Либе, Тристан и инквизиция посмотрели на Е Чуи.


"И..." Е Чуи улыбнулся и в его руке появилась горсть косточек, а затем он посмотрел на другие команды: "Так получилось, что у меня в кольце завалялось ещё около 400 косточек. Готовы ли вы купить их у меня? Либе, инквизиторы мои дорогие, я даже готов временно закрыть глаза на наши прошлые обиды. Ну так что, не желаете ли купить у меня эти косточки?"


В данный момент косточки не имели для Е Чуи абсолютно никакой ценности, так как он больше не собирался принимать участие в походе против Черного дракона. Кроме того, даже если он попытается потратить их, чтобы поднять свой статус, это было бесполезно, так как он и так имел самую высокую позицию и выше него был только городской лорд. Таким образом, косточки теперь были бесполезны для Е Чуи и он решил воспользоваться этой возможностью, чтобы продать их.


Что касается помощи другими командам, даже если они выступали против него, он не испытывал к ним никакой неприязни, так как он с самого начала был готов к этому.


Остальные команды переглянулись между собой


Он совершенно не ожидали, что у Е Чуи окажется так много косточек. Так, если они смогут купить у него их и улучшить своё положение, тогда у них появился бы шанс на то, чтобы пройти это испытание.


Это действительно было довольно соблазнительное предложение.


Вот только цена...


"У меня.... у меня нет столько денег..." невнятно пробормотал Либе, неотрывно глядя на кучу косточек в руках Е Чуи


"Бугагага. Это вовсе не проблема!" Е Чуи действительно имел хорошо подвешенный язык. Он положил руку на плечо Либе и сказал: "Ты мог бы, например, написать долговую расписку! Используй имя своей семьи и государство в качестве гаранта и напиши долговую расписку! Так, даже если ты умрешь во время экспедиции, позже я могу отыскать твою семью, чтобы взыскать долг. Это проще паренной репы, не так ли?"


Остальные члены команды, в том числе Дебби и девочки: "...."


Они были не правы, Е Чуи явно было недостаточно просто забрать всё золото, которое было у них....


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 382: Долг в несколько тысяч золотых перед Дебби, сделает проклятье просто непреодолимой силой!



"Господин Либе, Вы купили у меня 100 косточек, общей стоимостью в 300 000 золотых. Поскольку у Вас нет с собой таких больших денег, пожалуйста, подпишите эту должностную расписку."


Внутри гостиницы Штормграда, Е Чуи с улыбкой на лице протянул перед Либе листок самой обычной бумаги.


Либе сидел напротив Е Чуи, сильно нервничая, а его глаза быстро читали текст долговой расписки. Хоть сам он и являлся довольно влиятельным членом семьи Вигерс и никогда не испытывал недостатка в деньгах, а так же семья щедро профинансировала его перед началом экспедиции в руины, ему всё ещё не хватило этих денег, так как он попал в спекуляционную ловушку Е Чуи. Так, в данный момент, все деньги, которые были ранее у него, сейчас перешли в собственность Е Чуи, а теперь его долг ещё больше увеличивался, так как он должен был взять у него займ на столь огромную сумму... Естественно, что в душе он испытывал очень сильное давление.


Текст расписки не был сложным. Там говорилось, что он был должен Е Чуи 300 000 золотых и начиная с сегодняшнего дня обязывался полностью погасить этот долг в течении 6 месяцев. Если он вдруг умрет, например, во время исследования руин Предка-императора, то этот долг обязывалась выплатить его семья. Если долг не будет выплачен вовремя, то за каждый месяц просрочки, сумма долга будет увеличиваться на 1%, а на всю его семью будет наложено проклятье смерти!


В месте подписи кредитора в расписке было вписано имя Дебби - Дебби Энтони


Второе поле для подписи было оставлено для Либе.


Либе несколько раз пробежался по тексту этой расписки. По его глазам можно было заметить, что он сильно колебался.


"Либе, ты реально хочешь подписать эту долговую расписку?" нервно спросил один из его членов команды, так как он так же был из семьи Вигерс: "Ситуация у нас дома очень напряженная. Война с семьями Шугерс и Вутиш находится на очень острой стадии. Так, наша семья просто не сможет заплатить такую огромную сумму. Это 300 000 золотых!"


"Для руин Предка-императора это не много!" Либе прекрасно осознавал финансовое положение своей семьи, тем не менее, он сказал: "Если мы хотим пройти это испытание, нам просто необходимо это золото. Может быть мы сможем узнать что-нибудь ценное в следующей локации..." затем он сделал паузу и посмотрел на Хаммера, который сидел напротив него с другой стороны стола. После чего он понизил свой голос и зловеще сказал своим компаньонам: "Кроме того, Хаммер не мог предусмотреть абсолютно всё в этой экспедиции. Таким образом, я не верю, что он заранее запасся мощными договорными контрактами в своём кольце. Следовательно, сила этого контракта не будет большой. Так, даже если мы вынуждены будем отступить, нам нужно будет просто приложить лишь немного усилий, чтобы избавиться от проклятья. Так что не переживай!"


Долговые расписки заключались так же, как и некоторые другие виды контрактов, вроде договора наемников или рабского контракта. Они использовали Церковь в качестве посредника. Если какая-то из сторон, которые заключают контракт, нарушают его условия, то их постигала Божественное наказание или накладывалось проклятье. Проклятье - это была довольно необычная сила, которая создавалась под воздействием силы Веры.


Если контракт будет проклят, то сила Веры будет атаковать нарушителя контракта, в виде жесткого невезения.


Невезение - это явление, когда сила Веры начинает генерировать различные неожиданные явления негативного характера. Например, человек ни с того, ни с сего может получить сильный удар в голову или подвергнуться удару молнии. А некоторые, особо мощные проклятия способны даже распространиться на весь род нарушителя контракта, неся им злой рок в течении нескольких поколений!


Подобные проклятья, даже папа Церкви не всегда может развеять.


Но если это проклятье не очень сильное, то даже обычный епископ сможет избавиться от него с помощью молитвы.


Всем было хорошо известно, что отношения между Е Чуи и Церковью Семи были довольно натянутыми, а мощные контракты были очень ценными предметами. Таким образом, было логично предположить, что у Е Чуи просто не могло быть подобных контрактов. Кроме того, контакты обладают наибольшей силой, если заключаются в присутствии свидетеля из Церкви. В результате, когда Е Чуи просто протянул листок бумаги Либе на подпись, после некоторых размышлений, он полностью расслабился.


Не имея свидетеля от церкви, этот контракт фактически не имел абсолютно никакой силы и Либе мог просто проигнорировать его!


Услышав слова Либе, его член команды подумал, что его доводы были вполне логичны и он лишь молча кивнул своей головой. Затем Либе взял гусиное перо и подписался рядом со своим именем.


В следующий миг слабый свет окутал их, что означало, что контракт вступил в силу.


Сидящий на противоположной стороне стола Е Чуи слабо улыбнулся и подумал: "Дурачье, неужели вы реально думаете, что я стал бы заключать с вами подобную сделку, если бы силы контракта была малоэффективной или вообще не работала бы?"


Эта расписка была составлена очень грубо. Фактически, Е Чуи просто купил несколько листов бумаги прямо на улице, а затем от балды написал текст расписки, указав в качестве кредитора Дебби. Но, когда дело доходит до свидетеля этого контракта... Хехе, Е Чуи являлся богом своей церкви!


Если Либе нарушит условия своей расписке, то его и его семью постигнет очень мощное проклятье Церкви Божественного облака! Даже Абейн, который достиг Божественной сферы, был не в состоянии противостоять силе его Божественной кары, так что не сложно представить, что случиться с семьей Либе, если он решит нарушить контракт. Они познают все круги ада по полной программе...


Когда Е Чуи почувствовал, что сила контракта была активирована, он со слабой улыбкой достал 100 косточек и передал их Либе.


Либе с диким восторгом уставился на костяные кристаллы, а затем вместе со своими двумя путниками стали пересчитывать их.


"Тристан, вот твоя расписка." Е Чуи достал ещё один лист бумаги, протягивая его Тристану: "Ты хочешь купить у меня 150 косточек, что составляет 450 000 золотых монет, ты заплатил мне 50 000 сразу, таким образом, твой долг составляет 400 000 золотых. Это твой контракт."


Тристан был членом королевской семьи империи Айшиз и Е Чуи не мог даже точно сказать, как много денег он уже заработал на этом парне. Когда Е Чуи ранее достал 400 кристаллов и сказал, что может продать их, Тристан без колебаний достал 50 000 золотых монет. Этот парень реально принес Е Чуи неплохие деньги.


И когда перед ним положили контракт в 400 000 золотых, он без колебаний подписал его. Другие люди просто не смогли удержаться от подавленного вздоха, наблюдая за тем, с какой легкостью этот парень разбазаривает семейное богатство. Глядя на него, можно было смело сказать, что этот парень вообще не знал счета деньгами...


Спрятав расписку, Е Чуи передал Тристану 150 косточек и перевел свой взгляд на последних двоих членов отряда инквизиции, которые сидели рядом с Тристаном за столом.


Глядя на Е Чуи, они отчетливо понимали, что своими собственными силами у них нет и шанса на то, чтобы пройти это испытание, таким образом, лучшим для них вариантом было воспользоваться помощью Е Чуи и купить у него нужное количество косточек.


Вот только, Е Чуи в их сознании рассматривался, как еретик. Таким образом, сама мысль о том, что они должны были иметь с ним дела, оказывала сильное давление на их промытые мозги.


"А что насчет вас? У меня есть еще 162 косточки." с улыбкой спросил Е Чуи.


"Мы так же готовы подписать долговую расписку..." сказал парень, которые был лидером остатков отряда инквизиции и имел силу епископа. Затем он резко направил свою руку в торону Е Чуи и в ней появился маленький мачете, который был спрятан в его рукаве. Получить кристаллы от Е Чуи можно было не только купив их у него. Были и другие способы заполучить их. Например, ограбить его...


Прямо перед возвращением в отель, Е Чуи что-то шепотом сказал Даджинси и Ифей Я, после чего они покинули его. Видимо они пошли выполнять какое-то его поручение. Так, рядом с Е Чуи остались только Дебби, Вивиан и Фрейя с Лиэр на руках. Все они сейчас так же сидели за столом. Увлеченная беседой, Дебби имела возбужденный взгляд, словно ещё чуть-чуть и она совершит очередной прорыв...


Это был идеальный момент, чтобы убить Е Чуи!


Казалось Е Чуи полностью игнорировал опасность для своей жизни. Он с улыбкой на лице достал последний контракт и стал перечитывать его, словно желая убедиться, что все пункты были верны у всё было учтено.


Рука юного инквизитора уже была прямо перед Е Чуи.


Она вот-вот должна была поразить его!


Но в этот миг...


"Ты босс, которого я должен охранять? Рад знакомству, я сделаю все возможное, чтобы защитить вас!" неожиданно рядом с Е Чуи раздался голос подростка, полный жизни.


Услышав этот голос, тело юного инквизитора непроизвольно вздрогнуло. А когда он увидел лицо говорившего, на его лице отразился ещё больший шок - это был юный Предок-император!


Его волосы всё так же были белыми, а на лице была теплая улыбка. Стоя рядом со столом, он видимо заметил движение рукой юного инквизитора и его взгляд мгновенно насторожился, а руки на автомате схватились за рукоять меча, на его поясе, приготовившись атаковать в любой момент.


В стороне, под руководством Даджинси и Ифей Я, в полных доспехах так же появилась Селти.


Когда ранее, Е Чуи куда-то отправил Даджинси и Ифей Я, он приказал им разыскать Предка-императора, а затем с его помощью и Селти, после чего, он был готов нанять этих двоих в качестве своих телохранителей.


Так, в этот миг, юный инквизитор непроизвольно выронил свой мачете из рук и тот со звоном упал на стол.


В данный момент Фарамир всё ещё не был очень силен. Однако мощь, которую он показал ранее на поле боя, когда одним ударом превратил Граса в кровавое месиво, всё так же было живо в сознании подростка и заставляло дрожать его от страха.


Е Чуи, не переставая улыбаться, посмотрел на упавший мачете. Похоже, что это был Священный сосуд, так как он почувствовал в нем мощную силу Веры, которая проявляла некую враждебность в его отношении. Поскольку Е Чуи основал свою собственную религию и стал её божеством, он так же стал конкурентом Семи богов. Таким образом, естественно, что сила Веры Церкви Семи будет враждебно реагировать на него.


Тем не менее, это было просто сила Вера, в то время, как Е Чуи был Богом. Разница в статусах была слишком велика. В результате, несмотря на то, насколько мощной была сила Веры внутри Священного сосуда, она ничего не могла противопоставить Е Чуи. Таким образом... вскоре раздался легкий хруст и мачете было разломано на две части под воздействием его силы.


"Ох, простите меня, кажется я сломал ваши ножницы для ногтей." с сильным сожалением на лице, сказал Е Чуи.


Двое юных инквизиторов офигевшими глазами уставились на эту картину.


Священные сосуды не могут быть активированы, если находятся не в руках верующих. Однако эти предметы полностью защищены силой Веры, так что обычные люди просто не могут вот так легко повредить их. Тем не менее, Е Чуи действительно это сделал!


Как... как он это сделал?


Церковь Семи рассматривала Е Чуи, как еретика, которого нужно уничтожить. Однако, они даже подумать не могли, что он украл их силу и основал свою собственную церковь, став её богом. Они совершенно ничего не знали об этом. Скорее всего даже если бы Гвенн сейчас оказался здесь, он так же никогда бы не подумал о том, что Е Чуи мог быть богом, для которого этот Священный сосуд был не более, чем бутафорский нож...


"Итак, вы желаете подписать долговую расписку на 486 000 золотых и получить от меня 162 косточки?" Е Чуи протянул контракт двум юным инквизиторам. На этот раз его аура была наполнена тиранического давления, как бы говоря: "Вы совсем ох*ели, ещё одна подобная выходка, и можете забыть о торговле со мной!"


Юные инквизиторы: "...."


Этот контракт был практически таким же, как и два предыдущих, только в графе наказания за просрочку было указано: "В случае, если долг не будет погашен в срок, все члены инквизиции Церкви Семи будут подвержены Божественной каре."


Когда Е Чуи составлял эту расписку, он подумывал над тем, чтобы проклясть всю Церковь Семи. Однако после долго размышления, он пришел к выводу, что лишь недавно став новоиспеченным богом, ему просто не хватит сил на это. Так, что на данный момент это была невыполнимая миссия и ему пришлось ограничиться только инквизицией Церкви.


Инквизиция - это одна из структур церкви, чьей задачей является выслеживание и искоренение ереси. Все её члены это больные на голову убийцы-фанатики. Каждый, кто не согласен с учениями их церкви будет подвергаться бесконечным преследованиям с их стороны. Это жестокая и кровожадная армия.


В идеале было бы не плохо уничтожить всю Церковь, но... если это невозможно, то нужно хотя бы преподать им болезненный урок. Так, что это тоже неплохой вариант.


Е Чуи с самого начала не верил, что Церковь вернет ему 480 000 золотых. Он так же сильно сомневался, что сможет вот так просто, одним махом уничтожить всю инквизицию Церкви. Так, он просто хотел наказать Церковь Семи.


Сила Веры огромна, но единственный способе её использования в качестве оружия нападения - это Святое слово.


Клятвы, контракты, обещания и проклятья не могут быть использованы в качестве атакующей силы. Например, для того, чтобы клятва обрела силу, человек должен произнести её перед Е Чуи. Но кто станет клясться ему? Кто станет по среди боя без веской причины давать ему клятвы?


А клятвы в стиле "Я клянусь убить тебя" вообще не работают...


И даже если эти ребята из инквизиции подпишут эту долговую расписку, для того чтобы силы начали действовать, должно быть выполнены определенные условия: Во-первых, церковь не должна выплатить 480 000 золотых, а во-вторых, должны полностью пройти все 6 месяцев времени, которое отводиться на возвращение долга. Лишь после этого, все члены инквизиции начнут подвергаться атакам "Кары божьей".


Так, Е Чуи решил сосредоточиться только на инквизиции Церкви Семи!


Так же, стоит заметить, что не так-то легко найти члена инквизиции, который согласиться подписать контракт, который содержит проклятье для всего отдела инквизиции Церкви. Для подобных вещей должны быть выполнены особые условия. Например, эти два подростка перед Е Чуи должны были иметь право представлять силы, которые стояли за ними. Так, проклятье обретет полную силу только в случае, если это условие будет выполнено и они не заплатят долг.


Тоже самое касалось Либе и Тристана. Так как они заняли деньги как члены своих семей, если долг не будет погашен в отведенный срок, их семьи так попадут под эффект проклятья.


Так же, для активации проклятья кроме свидетеля от церкви ещё очень важно то, как именно относиться к деньгам кредитор. Если его отношение к деньгам равнодушное, то и сила проклятья будет не большой, но если кредитор является помешанным на деньгах скупердяем, то эффект проклятья будет крайне мощным. Это так называемый эффект "негодования". Именно по этому в качестве кредитора Е Чуи записал Дебби.


Долг в сотни тысяч золотых перед денежной маньячкой, Дебби сделает проклятье непреодолимой силой!


Однако, непосредственно прокляв инквизицию, высока вероятность того, что церковники быстро поймут, что здесь замешана сила Веры. Таким образом... эти двое инквизиторов должны умереть! Нельзя было допустить того, чтобы они смогли предоставить информацию о том, что они подписали долговую расписку. Иначе, когда через 6 месяцев инквизицию Церкви Семи настигнет "Кара божья", это позволить церкви быстро вычислить Е Чуи.


Но просто убить эту парочку будет совсем не интересно. Для Е Чуи это была своего рода игра-головоломка. Так он придумал очень творческое решение этой проблемы.


Что касалось проклятья Либе и Тристана, то Е Чуи не сильно переживал по поводу того, что они могут поднять шум на этот счет, так как хоть они и могу сильно пострадать от него, они все-равно, навряд ли смогут связать это с "Карой божьей", так как, в конечном итоге, на черном рынке вполне можно купить контракты с мощными проклятьями.


Двое юных инквизиторов оказались под сильным давлением, которое исходило от Е Чуи и частично от Предка-императора, который стоял за ним, выполняя функцию телохранителя, и переглянулись между собой... В конечном итоге они приняли решение, что хотят пройти это испытание и перейти в следующую локацию, дабы защитить Гвенна, который был для них важнее их собственной миссии.


Кроме того... такие вещи, как долговые расписки были тесно связаны с силой Веры Церкви, так для церковников, подобные договоры не имели особого значения. Им достаточно было обратиться к красному кардиналу, который руководил отделом инквизиции, и он с легкостью мог бы аннулировать это проклятье.


Обдумав это всё, двое инквизиторов решили подписать расписку и лидер отряда оставил свою роспись на контракте.


"Ну что, теперь все долговые расписке подписаны?" на этот раз слово взяла Дебби и с улыбкой продолжила: "Кстати, я заказала обед на верхнем этаже, так что там уже накрыли пышный стол. Давайте скорее отправимся обедать!"


"Пышный обед?" услышав слова Дебби, лица Либе, Тристана, их команд и двух инквизиторов сразу же засияли. В последние дни они питались только сухофруктами, так что их животам пришлось пережить настоящий ад. Так, они уже давно хотели поесть нормальной еды. И хоть Е Чуи был тем ещё разводилой, но по крайней мере он был довольно вежливым...


"Хехе." затем они услышали слабый смех Е Чуи: "О уже обед? Господа, простите, но у нас ещё есть дела, которые нужно сделать. Приятно оставаться!"


Либе, Тристан и другие: "..."


Э? То есть их на обед не приглашают...


Спустя несколько мгновений в секретной комнате на верхнем этаже.


Компания Е Чуи, Фарамир и Селти сели за стол, полный различной дорогой еды. Затем Е Чуи со взмахом руки, создал порыв ветра, который открыл окно в комнате.


Эта комната была выбрана таким образом, чтобы было хорошо видно улицу. С учетом прошлого опыта, где-то через пару часов дочь городского лорда появиться на улице и одновременно с ней появиться Черный дракон, который нападет на город.


Е Чуи должен был убедиться, что Фарамир увидит, как будет сожжена дочь городского лорда, чтобы запустились дальнейшие события.


Увидев, как Е Чуи взмахом руки открыл окно, Фарамир и Селти весьма удивились. Е Чуи использовал магию, которой в этом времени ещё не существовало, поэтому они были весьма заинтригованы этим явлением, но ничего не сказали, так как были просто телохранителями.


Стоимость найма Фарамира была такой же, как и в прошлый раз - 1 хабу в день, Селти же обошлась дороже, запросив 3 хабу в день.


Они переглянулись между собой, после чего Селти, специальным хриплым голосом, сказала: "Незнакомец, ты попросил меня и Фарамира стать твоими телохранителями, но мне кажется... что ты не нуждаешься в нашей защите."


"Хехе, предосторожность никогда не повредит." улыбнулся Е Чуи, а затем посмотрел на Селти: "Мисс Селти, вокруг нет посторонних, так что можешь снять свой шлем."


"Что... ты... ты знаешь... что я девушка?" удивленно воскликнула Селти.


"Конечно я знаю. Более того, я знаю, что ты очень красивая девушка." улыбнулся Е Чуи: "Так что можете не скрываться. На столе так много вкусной еды, есть в шлеме, наверное, очень не удобно."


"..." Селти колебалась.


"Простите, но Селти никогда не позволяла никому видеть её лицо." Фарамир знал смущение Селти и поспешил всё объяснить.


"Не... нужно..." после некоторого колебания, Селти протянула руки к своему шлему и снова явила миру своё прекрасное лицо, способное пленить любого человека.


"Селти, ты... ты хочешь позволить другим увидеть твоё лицо? Даже я смог увидеть его только тогда, когда случайно заглянул в щель в ванной, пока ты там купалась!" тут же воскликнул Фарамир. Он был настолько шокирован, что даже спалился в том, что подглядывал за ней в ванной, через щель..


На лицах Е Чуи и компании мгновенно появились заговорщические выражения в стиле "О да, давайте больше таких подробностей о вашей тайной любви!"


"Фарамир, следи за своим языком!" Селти гневно посмотрела на него, а затем её взгляд несколько озадаченным и она сказала: "Я сама не знаю почему, но мне постоянно кажется, что господин Хаммер очень надежный человек и заслуживает доверия. В душе что-то подсказывает мне, что даже если он увидит моё лицо, это не станет проблемой... Я не понимаю, что со мной происходит."


"Может это потому, что я неписанный красавец?" слабо ехидно улыбнувшись, сказал Е Чуи.


"Я уверена, что причина не в этом!" сразу же заявила Селти.


Е Чуи: "..."


Блин, это её привычка что ли, отрицать всё так быстро?


На самом деле Е Чуи прекрасно понимал степень такого сильного доверия к Е Чуи. С каждым пережитым циклом в Штормграде, её привязанность к Е Чуи будет увеличиваться. И хоть у неё нету воспоминаний, как у команды Е Чуи, но уровень доверия никуда не делся. Это Е Чуи выяснил ещё в горной деревне. Ранее она уже позволила ему увидеть свою внешность, таким образом, теперь, естественно, что ей не было никакого смысла скрывать свою внешность и дальше перед Е Чуи..


"Что ж, здесь так много вкусностей, так что давайте для начала заполним свой животы!" вдруг сказал Е Чуи, хлопнув в ладоши.


Он снова нанял Фарамира в качестве телохранителя, так как его цель была - убийство дракона, таким образом, он хотел, чтобы Фарамир постоянно был рядом с ним, чтобы он мог отслеживать каждый его шаг в любой момент времени.


Что касается Селти, то Е Чуи так же нанял её не просто так... Был целый ряд вещей, которые он хотел выяснить с её помощью.


Он не мог объяснить почему, но его никак не покидала мысль о том, что в следующей локации главным действующим лицом станет именно Всадник без головы!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 383: Парень, ты хочешь убить дракона? Тога мы идем вместе с тобой!



Город Штормград находился во временной петле и вскоре все события начали повторяться. Когда пышный обед закончился, дочь городского лорда появилась на улице в сопровождении охраны, Фарамир встал перед окном, с любовью в глазах, глядя на неё, а затем раздался рев дракона и на город напал Черный дракон, нанося ему непоправимый урон. Безнаказанно буйствуя в городе, он в конечном итоге, оказывается на улице, где находилась дочь городского лорда, и превращает её в кучку пепла.


Фарамир изначально сильно испугался, но затем он пережил сильный психологический удар и его рот стал непрерывно бормотать: "Стать сильнее, стать сильнее..."


Затем городской лорд, наконец, использовал арбалет и атаковал дракона, нанеся ему серьезную рану, которая отпугнула его и заставила отступить.


"Фарамир, ты в порядке?" Селти быстро похлопала его по плечу с некоторым беспокойством в голосе. Она знала, что Фарамир и дочь городского лорда были влюблены, таким образом, она могла представить себе насколько сильным ударом стало для Фарамира лицезрение смерти его возлюбленной. Так она нежно обняла его и словно сестра, которая утешает младшего брата, прошептала: "Всё закончилось, Черный дракон ушел, всё закончилось..."


"Нет, это ещё не конец!" сказал Фарамир холодным тоном: "Черный дракон вскоре снова вернется и тогда он будет ещё более зол и жесток. То время станет концом нашего города Штормграда!"


Это были точно те же слова, что он сказал Йонду в прошлый раз.


"..." Селти так же поняла это и её лицо сильно побледнело.


"Зная нрав городского лорда, я думаю, что он начнет немедленно вербовать добровольцев, для похода на Черную гору, чтобы убить Черного дракона!" продолжал говорить Фарамир, так же повторяя слова, которые он сказал ранее.


"Я присоединюсь к отряду добровольцев. С учетом моих прошлых боевых заслуг, я должна получить довольно высокий статус!" сказала Селти, гладя на Фарамира: "А что насчет тебя?"


Она надеялась, что Фарамир останется с ней, но с другой стороны, она не хотела, чтобы он так же отправился в столь опасное путешествие, следуя за ней.


"...."


Фарамир не ответил. Вместо этого он обернулся и посмотрел на Е Чуи: "Босс, простите, но я не могу остаться Вашим телохранителем."


Говоря это, он достал свой хабу.


"Оставь этот хабу себе." всё так же с улыбкой ответил Е Чуи, снова отказавшись от хабу. Затем он похлопал его по плечу и сказал: "Юноша, ты мне по душе!"


Е Чуи реально хотел сказать это и похлопать его по плечу, так как вполне возможно, что больше у него не появиться такой возможности, когда младший сможет поощрять старшего!


Фарамир на мгновение впал в ступор, озадаченный этими словами, но затем согласно кивнул своей головой и спрятал хабу в свой карман. Затем он развернулся и направился прочь из отеля. Его спина всё ещё была худой, но он уже имел какую-то внушающую ауру.


Если предположение Е Чуи было верно, то в этот момент Фарамир принял ключевое решение в своей жизни. Он не стал присоединяться к армии добровольцев Штормграда, так как понимал, что эта армия скорее всего не сможет преодолеть даже лес Черной горы. Таким образом, он решил в одиночку бросить вызов Черному дракону!


Наблюдая за тем, как уходил Фарамир, на лице Селти отразилось некоторое беспокойство. Затем он быстро так же достала из своего кармана 3 хабу и сказала: "Босс..."


"Тебе не нужно ничего говорить. Оставь эти хабу себе. Я знаю, что ты хочешь присоединиться к походу." Е Чуи сразу же прервал её и так же похлопал её по плечу: "Красавица наша, я так же возлагаю большие надежды и на тебя."


Селти: "..."


Затем она с крайне озадаченным взглядом надела свой шлем и так же покинула отель.


"Хаммер, а что будем делать мы?" спросила Дебби.


"Для начала снимем номер в отеле." ответил Е Чуи.


"Номер в отеле?" несколько озадаченно переспросила Даджинси: "Мы собираемся начать действовать ночью, так зачем нам отель?"


"Фарамир собирается немедленно отправиться на Черную гору и если мы захотим присоединиться к нему, то в дальнейшем у нас скорее всего не будет возможности отдохнуть. Таким образом, нам стоит воспользоваться оставшимся временем, чтобы как следует отдохнуть и запастись силами." объяснил Е Чуи, а затем он ехидно улыбнулся и добавил: "Кроме того, вы наверняка хотите принять душ, не так ли?"


Затем команда Е Чуи сняла несколько номеров в отеле, чтобы как следует отдохнуть, в ожидании вечера. Они так же сытно поели и тщательно осудили все нюансы плана предстоящего путешествия. В городе уже началась вербовка добровольцев, но Е Чуи не собирался принимать участие в этом мероприятии. Вместо этого, он и его отряд покинули город когда начало темнеть.


Обычно ночью ворота города были закрыты, но из-за нападения черного дракона, сейчас в них образовалась огромная дыра, которую было просто невозможно отремонтировать в короткий промежуток времени. Таким образом, отряд Е Чуи смог без проблем покинуть город и стал ждать возле дыры с наружной стороны.


Если предположения Е Чуи были верны, то перед тем, как броситься к Черной горе, Фарамир сначала должен был покинуть город через это место.


"Я чувствую, что мой режим золотого дракона практически достиг своего пика, ещё чуть-чуть и я смогу прорваться на третий уровень!"


Внутри волшебного автомобиля под светом волшебной лампы, Дебби держала в руках три долговые расписки. Общая сумма этих расписок превышала 1 000 000 золотых монет. Урожай, который получил отряд Е Чуи внутри этого мира Предка-императора, был просто невероятно огромен. Теперь их суммарное богатство скорее всего превышало даже самых богатых людей империи Матан, да и на всём континенте Айген-Даз, наверное, было не так много людей, которые смогли бы потягаться с ними в плане богатства.


"Из этих трех долговых расписок, за исключением долга Тристана, остальные навряд ли будут погашены." покачал головой Е Чуи: "На самом деле я с самого начала знал, что они не станут платить, но всё, что мне от них нужно было, это чтобы они поставили свои подписи на этих расписках, тем самым активировав проклятья и Божественную кару."


"Сила Веры и правда невероятна!" восхищенно вздохнула Ифей Я: "Я слышала о проклятьях раньше и всегда считала это чушью. Так, для меня стало полной неожиданностью, что это на самом деле оказалось правдой."


"Силу Веры можно рассматривать, как Силу Духа. С помощью силы Духа человек может управлять волшебными элементами, создавая заклинания. Святые слова по сути так же являются заклинаниями, а проклятье - альтернативой магии." Е Чуи теперь имел очень глубокие познание в силе Веры, так что он с улыбкой объяснил всё это: "После активации проклятья, сила Веры закрепиться на теле проклятого и начнет генерировать один несчастный случай за другими. К сожалению, я не могу непосредственно проклинать людей и для использования подобных сил, мне необходимо, чтобы другая сторона подписала контракт, а затем нарушила условия сделки."


"То есть, ты хочешь сказать, что все проклятия создают с помощью силы Веры?" спросила Даджинси.


"Не совсем." Е Чуи покачал своей головой: "Сильные эмоции вроде гнева, зависти и др. так же могут вызвать проклятье. С помощью своих эмоций человек так же способен управлять волшебными элементами. На самом деле суть силы рыцарей и монахов заключается в магии. Они управляют магией с помощью своих эмоций. Проклятье так же относиться к подобному типу магии. Обида - это своего рода духовная энергия, таким образом, она способна взять под контроль некоторые волшебные элементы, создав проклятье. Если негодование человека очень сильное, это обязательно скажется на цели, которую он ненавидит, но в целом, такие проклятья очень слабые и скорее всего они не смогут нанести большой вред. Но проклятые контракты используют для активации проклятья силу Веры. Но даже в таком случае, сила Веры является не ключевым фактором. Ключевым фактором является возмущение пострадавшей стороны. По моим представлениям, если Дебби не получит указанные в долговых расписках деньги, её возмущение будет крайне сильным, в результате чего проклятье увеличит свою силу в неизвестно сколько раз и станет настоящим кошмаром для нарушителей контракта!"


Ифей Я и Даджинси понимающе кивнули. Получается Е Чуи решил использовать жадный к деньгам нрав Дебби в качестве катализатора, тем самым очень сильно увеличив силу проклятья.


"Вот как." Дебби так же кивнула своей головой, посмотрев на Е Чуи, но на самом деле она нифига не поняла из того, что он сказал. Но видя как честно и логично всё объяснял Е Чуи, ей этого было достаточно для счастья...


Так прошло ещё полчаса.


Вивиан, которая наблюдала за сторожевой башней, неожиданно что-то заметила и быстро прошептала: "Там!"


С решительным взглядом Фарамир вышел через дыру в воротах. На нём были легкие кожаные доспехи. Он посмотрел на юг, где можно было смутно увидеть тень Черной горы. Со свистом, он обнажил свой меч, которым был меч Убийцы драконов. Его лезвие отразило тусклый лунный свет.


Фарамир посмотрел на клинок меча и прошептал: "Брат, ты самый храбрый человек, которого я когда-либо встречал, так что, пожалуйста, придай мне смелости, чтобы я смог убить Черного дракона!"


"Юнец, я и правда не ошибся в тебе." неожиданно раздался голос Е Чуи с боку от Фарамира. Фарамир быстро обернулся и увидел, как из темноты вышел силуэт Е Чуи.


Фарамир полностью офигел, явно не ожидая такого поворота событий: "Босс, ты... ты..."


"Значит хочешь убить Черного дракона в одиночку? Ты действительно весьма храбр, юнец. Дарова!" наконец из тьмы появилось знакомые черты лица Е Чуи.


Фарамир: "...."


Затем он увидел, как из тьмы ночи вышла Дебби и остальные члены отряда Е Чуи. Это повергло Фарамира в ещё больший шок: "Почему вы здесь?"


"Мы так же собирались убить черного дракона. Не ожидал я встретиться здесь с тобой." с улыбкой сказал Е Чуи: "Черный дракон - это зло, которое нанесло огромный урон городу Штормград. Мы больше не могли выносить ту боль, которую он причинял людям!"


"Ты... ты хочешь отправиться к Черному дракону?" потрясенным голосом спросил Фарамир. Затем он непроизвольно посмотрел на няню и ребенка в команде Е Чуи... Подобная сила была просто лишком нелепа!


"Всё верно, пошли вместе с нами!" с улыбкой предложил Е Чуи.


"..." Фарамир промолчал. Затем он вдруг развернулся, пытаясь отговорить Е Чуи идти к Черной горе: "Городской лорд собирает команду людей, так что вы можете просто присоединиться к ним, не нужно идти со мной. Этот путь слишком опасен и я готов к смерти."


"Нет, перед уходом ты был полон решимости убить черного дракона." громко возразил Е Чуи: "Ты можешь прекрасно осознавать, что можешь умереть, тем не менее, ты решительно настроен даже ценой своей жизни убить черного дракона. Ты вовсе не собираешься жертвовать собой, как безрассудный храбрец."


Фарамир неожиданно остановился и снова посмотрел на Е Чуи: "Что... ты имеешь ввиду?"


"Конечно, это просто моя догадка, но я думаю, что в этом нет ничего плохого."


Тогда Е Чуи прочистил горло и обернулся к Вивиан, которая по ранее оговоренному сценарию, открыла свой буклет и высвободила особую эпичную музыку, а Е Чуи стал страстным голосом говорить: "Мы так же готовы рискнуть своими жизнями, чтобы убить Черного дракона. Ради нашего славного города Штормград, Черный дракон должен умереть! Если мы сможем ценой наших скромных жизней даровать городу Штормград мир и покой, то это уже хорошо. Итак, Фарамир, пошли с нами, давай вместе внесём наш вклад в мир города Штормграда и будущего человечества!"


Из-за играющей на заднем плане музыки, слова Е Чуи имели ещё более мощный внушающий эффект!


Этого хватило, чтобы убедить Фарамира. После секундной паузы, он покачал своей головой, а затем снова направился в направлении Черной горы, сказав: "Хорошо, пошли вместе."


Великолепно! Таким образом, Е Чуи успешно присоединился к команде убийц дракона Фарамира!


Ифей Я посмотрела на Е Чуи и сказала: "Я не ожидала, что ты можешь говорить столь праведные и вдохновляющие речи!"


"Покидая дом, нужно быть уверенным в себе." улыбнулся Е Чуи, а затем продолжил: "Но в случае, если мы реально столкнемся со смертельной опасностью, не смейте мне тут проявлять героизм и жертвовать собой, ваша жизнь это первоочередная ценность! В крайнем случае, мы немедленно покинем испытание. Я не могу с уверенностью заявить, что последовав за Фарамиром, в истории не произойдут какие-нибудь изменения не в нашу пользу."


Дебби и компания: "..."


Всего мгновение назад Е Чуи распинался о великой цели и самопожертвования, а в следующий миг он уже говорит, что в случае чего все должны быть готовы к бегству - контраст был несколько разителен...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 384: Он хочет увеличить зону действия своих читов с помощью драконьей крови.



Настала ночь.


Команда Е Чуи направлялась к Черной горе, следуя за Фарамиром. Изначально Е Чуи хотел было использовать для путешествия свой автомобиль, надеясь, что Фарамир поедет вместе с ними на убийство дракона, но похоже, что тот оказался слишком трусливым и побоялся садиться в автомобиль. Кроме того, спустя два часа пути, начинался густой лес, через который даже пешком было тяжело пройти, не говоря уже о том, чтобы ехать через него на автомобиле.


Так, они вынуждены были спешиться. Для Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Даджинси пеший ход не был проблемой. Но вот для Вивиан и Фрейи это была настоящая проблема, так как обе девушки имели очень слабые тела. Таким образом, вскоре Ифей Я достала свой мотоцикл и усадила обеих девушек на него. Хоть для мотоцикла было довольно сложно передвигаться в лесу, но это было не невозможно.


Что касается Фарамира, то на протяжении всего пути он испытывал сильное психологическое давление. Мотоцикл Е Чуи весьма удивил его, но после того, как он некоторое время по изучал его, он потерял к нему всякий интерес и теперь полностью сосредоточился на предстоящей битве с Черным драконом.


"Хаммер, как Фарамир смог убить Черного дракона? Его сила даже хуже нашей. Скорее всего Черный дракон сможет раздавить его одним своим когтем!" Дебби не понимала этого, поэтому обратилась к Е Чуи за разъяснением. Как она не смотрела, но у Фарамира не было даже намека на какую-то скрытую силу.


"Черный дракон был ранен в грудь выстрелом из арбалета городского лорда, отломив кусок его чешуи. Это место, скорее всего и является ключевым моментом в его убийстве." ранее Е Чуи так же долго размышлял над этим вопросом и смутно уже догадался о некоторых вещах: "Каким-то образом, Фарамиру удалось подобраться к Черному дракону.... Несмотря на то, что драконы очень мощные, но если им нанести достаточно сильные урон, они так же не смогут выжить. Хоть они и являются самыми могущественными существами на континенте, но с точки зрения жизненной силы, они не мощнее, чем обычные магические звери."


"Хаммер прав, вот только..." Ифей Я вдруг о чем-то подумала: "я переживаю, что из-за нашего присутствия он может вообще не получить возможности приблизиться к Черному дракону."


"Все должно быть в порядке!" серьезно ответил Е Чуи: "В горной деревне мы получили меч стоимостью в 1 000 косточек. Этот меч просто обязан быть важным реквизитом. Предок-император не стал бы создавать подобный предмет без особой причины. Скорее всего он имеет очень глубокий скрытый смысл. Я полностью уверен, что самым высоким достижением этого испытания является не помощь Предку императору убить Черного дракона, а непосредственное убийство Черного дракона вместо него!"


"У меня такое же ощущение." Даджинси поправила свои очки и согласно кивнула своей головой: "Другие исследовательские команды даже подумать о том, чтобы убить Черного дракона, не смели. Так что навряд ли кто-то будет настолько смелым, как и мы."


"Даже если они и подумают об этом, у них ничего не получиться." продолжил Е Чуи: "Далеко не все могут следовать за Фарамиром, чтобы убить дракона и это вполне логично. Таким образом, этот меч является пропуском, который позволяет приблизиться к дракону. Без него, никто не сможет приблизиться к дракону точно так же, как это сделал Фарамир. В результате, если кто-то без меча отравится следом за Фарамиром, они скорее всего будут все убиты."


"То есть на этот раз наша задача состоит не в том, чтобы убить Черного дракона, а в том, чтобы выяснить, как именно это сделал Фарамир, а затем в следующем цикле мы уже сами убьем его согласно методу Фарамира, верно?" неожиданно Дебби поняла план Е Чуи.


"Верно." согласился Е Чуи: "Фарамир отправился убить Черного дракона, потому что тот убил дочь городского лорда. Так, нам просто нужно убедиться в том, что в следующем цикле она не умрет. Если её жизнь окажется вне опасности, Фарамир не станет покидать город, а скорее всего присоединиться к походу, который организовал городской лорд, а мы тем временем возьмем его функцию на себя."


На самом деле Е Чуи сильно интересовали события, которые произошло внутри Черной горы, так как после того, как Фарамир убил Черного дракона и прилетел на поле боя на ледяных драконах, он очень сильно изменился. Причиной этого скорее всего было то, что он получил драконью кровь. Если отряд Е Чуи согласно методам Фарамира, сможет достичь успеха и убить Черного дракона, то весьма вероятно, что помимо титула Убийцы драконов, они так же смогут получить настоящую драконью кровь для себя!


Эта вещь была просто бесценна!


В таком случае... выполнив эту миссию несколько раз, Е Чуи сможет получить несколько образцов крови дракона и обзавестись родословной дракона несколько раз!


В данный момент они были внутри искусственно созданного мира и Черный дракон так же был творением Предка-императора, но драконья кровь вполне может оказаться настоящей. Черный дракон был сильнейшим драконом древности, так что говорить о силе его крови было просто излишне. По легенде, Предок-император в итоге сумел убить всех Черных драконов на континенте, таким образом, в его руках должно было бы собраться довольно много драконьей крови.


И хоть сохранить подобные вещи очень не просто, но для Предка-императора, сохранить её на 10 000 лет не должно быть большой проблемой.


Получить драконью родословную - это очень редкая возможность.


Ранее Е Чуи уже получил драконью родословную, однако эта драконья кровь досталась ему от магического зверя на пике 9 уровня, так что её эффект даже близко не стоял с настоящей драконьей кровью.


Если Дебби, Ифей Я и Даджинси примут драконью кровь, то их сила очень сильно возрастет. Тоже касается и драконыша, для которого драконья кровь была просто супер тонизирующим эликсиром стимулирующим его драконью эволюцию. Так, Е Чуи может воспользоваться этой возможностью, чтобы значительно усилить свой отряд!


Локация Штормграда была очень большой, так что Е Чуи сомневался, что его чит сможет здесь сработать. Но он не собирался сдаваться, если он сможет заполучить драконью кровь, то радиус действия его читов так же должен значительно увеличиться!


После спешного маршброска, во второй половине следующего дня отряд Е Чуи и Фарамир добрались до леса Черной горы. На самом деле их скорость передвижения была меньше, чем в прошлый раз с армией добровольцев, в основном из-за того, что своем пути они столкнулись с несколькими нападениями магических зверей. И хотя они смогли благополучно разобраться с этими проблемами, это всё ещё заняло довольно много времени у них.


По временным расчетам Е Чуи, армия Штормграда так же уже должна была быть у границы этого леса.


Стоя за пределами леса Черной горы, отряд Е Чуи и Фарамир были крайне настороженными и сильно нервничали. В этом месте обитало множество магических зверей на пике 9 уровня и каждый из них был сильно опасным.


***************************


В это же время внутри логова Черного дракона.


Внутри огромной естественной пещеры яростные рёвы раздавались снова и снова. Черный дракон непрерывно выгибал своё тело и рассержено хлопал своими крыльями и бил хвостом об стены пещеры. На его груди отсутствовала часть чешуи и на её месте была довольно шокирующая рана из которой время от времени вырывались кровавые брызги.


Рядом с черным драконом лежала целая гора золота. Золото - это был уникальный материал, который мог производить только золотой дракон, таким образом оно имело особую привлекательность для драконов и они обычно собирали целые горы золота в своих логовах. Это была их привычка.


"Аааааргх!"


В порыве ярости, черный дракон нанес удар своими когтями по золотым слиткам, создавая противный скрежет, но его рёв был ещё более ужасающим.


"Жалкие людишки, будьте вы прокляты! Как они посмели причинить мне боль?! За это я уничтожу весь их город, клянусь!" драконы не способны говорить, но зато они могут общаться ментально, используя силу Духа и в данный момент вместе с ревом, сила Духа черного дракона так же распространялась по всей округе.


С другой стороны этой пещеры сидели два ледяных дракона в крайне испуганном состоянии. Они конечно могли бы сопротивляться тираническому духу черного дракона, но они не смели этого делать. Так они просто жались друг к другу, время от времени переплетаясь своими шеями и издавая болезненные стоны.


"Эй, вы!" Черный дракон неожиданно посмотрел на двух ледяных драконов и с помощью силы Духа сказал: "Идите и приведите для меня людей!"


"Владыка, Вы желаете съесть человека..." спросил один из драконов.


"Нет..." воскликнул Черный дракон, а затем добавил: "Я хочу, чтобы жалкие людишки были живы. Я покажу им, что они просто муравьи, домашний скот для меня! Я хочу видеть, как они трясутся от ужаса передо мной! Идите и приведите ко мне живого человека!"


"Да, Владыка..." быстро ответили два ледяных дракона.


Пытать людей и наслаждаться их ужасом - это было главное хобби Черного дракона.


Само собой разумеется, что он так же был не против перекусить своими игрушками, после того, как вдоволь наиграется с ними.


******************************


Перед лесом Черной горы, Е Чуи и компания решили устроить небольшой привал перед тем, как войти внутрь леса.


"Фарамир, мы были в пути почти всю ночь и целый день, ты должно быть сильно устал, вот, возьми, подкрепись!" Е Чуи достал кусок пирога приготовленного хоббитами из Западного Сяэра и подойдя к Фарамиру, угостил его: "Отдохни немного, нам предстоит встреча с опасным драконом, но сначала нужно наполнить свой желудок."


".... Спасибо." у Фарамира был свой сухпаёк, но было очевидно, что пирог Е Чуи выглядел намного аппетитнее, чем его припасы, так что он взял один кусочек и не спеша стал есть его. А его глаза всё ещё продолжали холодно смотреть в сторону Черной горы.


"Слушай... похоже, что у тебя действительно хорошие отношения с Селти. Ты, наверное, сильно переживаешь за неё в душе, не так ли?" неожиданно сказал Е Чуи. Он хотел собрать как можно больше информации о Селти, которая в следующем испытании может оказаться очень полезной.


Фарамир на мгновение замер и на его лице появилась натянутая улыбка. Затем он вошел в режим воспоминаний: "Я родился в горной деревушке и рядом с этой деревушкой обитало племя троллей, которые однажды напали на неё. Так как я был спрятан моим братом, я остался невредим, но все остальные умерли... Тогда мне было только 4 года (1). После того, как я долго плакал, я покинул деревню в мечом моего отца, который затем достался моему брату. В лесу я несколько раз едва не умер от диких зверей и в конечном итоге был спасен Селти. Она моя сестра, мать, учитель... Но к сожалению, когда она встретила меня, она уже познала много горя из-за своего проклятья. Она действительно очень красивая и мне очень жаль, что она вынуждена скрывать свою красоту."


"Это да, полностью согласен." согласно кивнул Е Чуи.


Неожиданно Фарамир посмотрел на Е Чуи и крайне серьезно сказал: "Господин Хаммер, Вам нравиться Селти?"


"Чё?" Е Чуи впал в ступор.


"Я тоже мужчина и могу понять Вас. Любой мужчина, который увидит её, полностью попадает под её чары. Не нужно отрицать этого, господин Хаммер, я вижу, что Вы весьма заинтересованы в моей сестре." тепло улыбнулся Фарамир: "Сестра сказала мне, что она хочет остаться одна на всю свою оставшуюся жизнь. Изначально я думал, что она была изуродована или покалечена, но потом я случайно увидел насколько прекрасна она была. Она настолько красива, но обрекла себя на одиночество. Это заставило меня чувствовать, что она сильно страдает. Она просто никогда не встречала мужчину, который был бы достоин её любви..."


Е Чуи: "..."


Бля, как этот Фарамир смог вообще додуматься до того, что у него были чувства к Селти?


Фарамир снова неожиданно посмотрел на Е Чуи: "Господин Хаммер, я наблюдал за тобой в городе Штормград. Хоть я и не понимаю, зачем Вы наняли меня и Селти в качестве своих телохранителей, но я могу смело сказать, что Вы очень сильны. Скорее всего даже сильнее меня и Селти вместе взятых. Кроме того, Селти так же имеет к Вам странное необъяснимое доверие. Если мы сможем пережить этот бой, то я готов помочь Вам сосвататься с Селти. Я верю, что Вы тот человек, которого она заслуживает."


"...."


Срань господня, он на самом деле хочет сосватать его и Селти?!


Это пьеса о любви двух драконов? (2)


Здесь что-то пошло не так!


Он хотел получить больше информации о Всаднике без головы, которым была Селти, но Фарамир словно специально хотел создать ему проблем, подняв столь тяжелую тему. Стоит отметить, что подымать вопрос женитьбы с совершенно морально неподготовленным человеком не лучшая идея. И это не упоминая того, что у Е Чуи уже был целый гарем девушек за спиной, в том числе няня и малышка Лиэр!


К счастью смущение Е Чуи продлилось не долго, так как в небе раздался драконий рев и с вершины Черной горы вылетело два ледяных дракона...


___________


Примечания:


1) На самом деле ему было 6 лет, но из-за болезни он выглядел на 4-5 лет.


2) Очередная непонятка. Скорее всего относится к прошлому произведению "Пульс любви святых драконов", но возможно и нет. Вот название на оригинальном языке 神龙情侣.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 385: План убийства черного дракона: 1. Подойти к нему; 2. Вонзить в него меч.



"Драконы!" увидев двух ледяных драконов, громко воскликнул Фарамир и мгновенно обнажил свой меч: "Это ледяные драконы... они являются рабами Черного дракона!"


Е Чуи так же заметил приближение двух драконов и поспешил к своим девочкам, которые мгновенно приготовились к бою. Естественно, что Е Чуи вовсе не собирался нападать на драконов, он просто хотел увидеть, как с ними будет разбираться Фарамир.


Вскоре два дракона обнаружили группу Е Чуи и Фарамира и после зависания в воздухе на одно мгновение, они со свистом ветра, обрушились на землю прямо перед Е Чуи и Фарамиром. Огромные деревья леса Черной горы были непосредственно разрушены их большими и прочными телами, а морозная аура, которая исходила от них, непроизвольно вызывала дрожь в теле.


"Аааргх!"


Они высоко подняли свои головы и посмотрели на Е Чуи и его компанию, издав громкий рев, попутно выпустив клубы белого морозно инея изо рта.


Это был второй раз, когда они видели ледяных драконов.


Тем не менее, в душе члены отряда Е Чуи всё ещё испытали сильный шок, почувствовав мощь самых могущественных существ континента. Затем их взгляды переместились на Фарамира. Этот парень прежде, чем встретиться с Черным драконом, определенно должен был разобраться с эти двумя белыми ребятами. Итак вопрос, как он собирался справиться с этой ситуацией?


"Проклятые белые драконы, я не позволю вам снова творить всё, что вам заблагорассудиться! Проклятые злодеи, отправляйтесь в Ад!"


Неожиданно он громко закричал это и с мощным импульсом выпустил из своего тела сильную Ауру меча, распространив её вокруг себя. Подняв в воздух и закружив вокруг себя опавшие листья. Его руки крепко сжали меч, после чего стиснув свои зубы, он прыгнул вперед. Е Чуи и компания, которые в данный момент стояли не далеко от него, так же почувствовали странные изменения в силе Фарамира.


"Я чувствую, что его сила стала минимум в два раза сильнее его обычного состояния. Она возрастает пропорционально его силе воле!"


Дебби и остальные девушки с удивлением уставились на Фарамира.


Хоть Фарамир всё ещё был слишком слаб, чтобы одолеть двух ледяных драконов, но его сила определенно превысила его обычный уровень. Так, последующее развитие станет ключевым фактором. Без сомнения, разница в силе между Фарамиром и Черным драконом была слишком огромна, но вот его неукротимая сила воли и готовность даже ценой своей жизни убить врага, действительно очень сильно усилили его.


"Умрите ради меня!"


Громко завопил Фарамир и прыгнул вперед, размахнувшись своим мечом, нацелившись прямо на голову одного из драконов.


Это был отличный мощный меч!


Сила удара так же была очень мощной!


Просто первоклассная сцена для какого-нибудь экшена!


А затем...


Шмяк!


Ледяной дракон просто легонько махнул свой лапой, непосредственно впечатав тело Фарамира в землю. Это действие напоминало небрежный шлепок, словно дракон отмахнулся от мухи. Меч Фарамира даже не поцарапал тела дракона....


Е Чуи и компания: "...."


Эта картина полностью отличалась от того, что они ожидали увидеть. Бля, даже значительно усилив себя с помощью эмоций, он был отброшен ледяным драконом, словно был бесполезным мусором!!!


Но, как бы то ни было, результат был вполне очевиден. Если бы он напал на дракона используя хитрость или какие-нибудь уловки, это куда ещё не шло, но этот парень попытался атаковать его прямо в лоб... Это всё-равно что рыть самому себе могилу!


"Он действительно достоин того, чтобы зваться братом Арагорна..." медленно пробормотала Дебби. Аллах умер точно таким же образом. Так что сейчас их челюсти сильно отвисли от шока!


Е Чуи был полностью согласен с заявлением Дебби.


Затем он неожиданно что-то понял и наклонившись к девушкам быстро шепотом сказал: "Не смейте нападать на драконов!"


Дебби и остальные девочки не были полными идиотами и мгновенно поняли смысл слов Е Чуи. Увидев, что произошло с Фарамиром, они поняли, что тот скорее всего не сам добрался до Черного дракона, а был пойман этими драконами, чья сила находится далеко за гранью их воображения. Даже если они попытаются напасть на них, они не смогут одолеть их, полагаясь только на свои собственные силы!


Так что несколько девушек согласно кивнули и спрятали своё оружие.


Затем один дракон взял своими когтями за шкирку Фарамира и враждебно посмотрел на компанию Е Чуи.


Е Чуи так же с любопытством смотрел на двоих драконов, а затем... Он просто поднял свои руки вверх и с помощью силы Духа сказал им: "Мы целиком и полностью сдаемся!"


Ледяной дракон: "..."


В это время люди всегда сопротивлялись и это был первый раз, когда они встретили человека, который так легко сдавался им....


Несколько минут спустя...


Вся компания Е Чуи, а так же бессознательный Фарамир были схвачены когтистыми лапами ледяных драконов, после чего они с рёвом направились к Черной горе. В это время Е Чуи крепко держал в руках драконыша и малышку Лиэр, чтобы они не пострадали, а малышка так же крепко держалась за него.


Лиэр поняла, что ситуация была очень серьезной и несмотря на то, что она выглядела сильно напуганной, она всё ещё держала свой ротик закрытым и ничего не говорила.


Е Чуи посмотрел на Черную гору, а затем обратился к драконышу, которого нес в руках: "Малой, твоя задача защитить Фрейю и Лиэр. Ты всегда должен быть рядом с ними."


"Гуа-гуа!" (Хозяин, не беспокойтесь, этот малыш защитит их даже ценой своей жизни!)


Вскоре два ледяных дракона влетели в огромную естественную пещеру на вершине Черной горы. Затем эта пещера сменилась искусственными стенами, которые судя по всему были созданы уже драконами. В этом месте Е Чуи впервые почувствовал мощную злую силу Духа Черного дракона.


Атмосфера была просто пропитана ужасом и жестокостью. Ранее, в городе Штормград, Е Чуи не чувствовал настолько мощного давления, но нынешняя атмосфера даже вызывала у него пронзающий озноб. Это было не просто от холода, аура черного дракона пронизывала его до самой глубины души.


Тем временем, в другой лапе ледяного дракона, где была заключена Вивиан и Дебби, Дебби в душе была полностью подавлена огромным размером груди Вивиан. Но вскоре её глаза начали ярко сиять. Она обнаружила горы золота в логове черного дракона, что заставило её кровь начать бурлить. Она осознала, что это шанс для её прорыва!


"Аааргх!"


Увидев, что двое ледяных драконов вернулись так быстро, Черный дракон издал радостный рёв и быстро направил своё огромное черное тело к Е Чуи. Его злой взгляд стал пристально изучать компанию Е Чуи и бессознательного Фарамира. Затем он высоко поднял свою голову и вернулся назад на свою гору золота.


Ледяные драконы имели довольно холодную ауру, но вместе с тем, Е Чуи мог чувствовать, что они имели довольно мягкий характер. Их сила Духа была очень нежной, словно жестокость им вообще была чужда. Но сила Духа черного дракона полностью отличалась. Она была полна жестокости, тирании и ужаса... Дебби, Вивиан, Ифей Я, Фрейя еле почувствовали эту ауру, но Е Чуи и Даджинси, которые были магами, пронзил холодный озноб, когда они столкнулись с силой Духа Черного дракона.


В данный момент Черный дракон не использовал "Драконью мощь".


Е Чуи посмотрел на рану на груди Черного дракона. Там не было чешуи, а сама рана уже немного зарубцевалась.


"Аааргх!"


Черный дракон издал мощный рёв, высоко задрав свою голову, словно он смеялся. Затем он посмотрел на Е Чуи и компанию и сказал: "Люди... это жалкая и слабая раса. Но я могу пощадить вас. Подойдите ко мне и я подумаю о том, чтобы оставить вас в живых..."


Пока вы можете подойти к нему, вы сможете остаться в живых?


Получается, что именно так Фарамир и смог убить Черного дракона, тот просто сам дал ему такую возможность?!


Фарамир убил черного дракона только потому, что тому захотелось поиграть со смертью. Хотя... люди в его глазах ничем не отличались от муравьев. Так, он скорее всего даже мысли допустить не мог, что эти муравьи могут хоть как-то навредить ему.


"Аааргх!"


Ужасная аура вырвалась из тела Черного дракона.


Это была "Драконья мощь"!


Черный дракон использовал драконью мощь, которая оказывала очень мощный сдерживающий эффект на всех живых созданий. Это была сила самого могущественного существа на континенте. Это был уникальный навык драконов. Абсолютная сила, которая текла в их крови и делала из сильнейшей расой в мире!


Ранее, во время родов "драконши", она случайно выпустила "драконью мощь", в результате чего все магические звери Темного леса, которые были в радиусе действия этой силы, были сильно напуганы и обратились в бегство. Здесь, в лесу Черной горы, магические звери так же были напуганы силой Черного дракона, в результате чего все они так же бросились в бегство и столкнулись с армией людей Штормграда.


Что касается драконыша, то если бы не его "Драконья мощь", его боевая сила была бы очень низкой. Он даже не был ровней Фантомной кошке в бою один на один. Но благодаря своей силе "Драконьей мощи" даже магические звери более высоких уровней не были ему ровней. Именно благодаря "драконьей мощи" драконыш мог вообще не опасаться магических зверей, полностью подавляя их желание сражаться.


И в данный момент Черный дракон выпустил свою "драконью мощь".


Черный дракон был сильнейшим созданием этих времен и его "драконья мощь", естественно, была самой мощной среди всех видов драконов.


"Драконья мощь" это не физическая атака, скорее это была ментальная атака. Она была направлена на то, чтобы сокрушить дух цели, подавив её волю к борьбе. Противостояние "драконьих мощностей" по сути это противостояние силы воли.


Е Чуи, Дебби, Ифей Я и Даджинси были закаленными в боях воинами и их воля была очень сильна. Тем не менее, попав под воздействие "драконьей мощи" черного дракона, они мгновенно непроизвольно попадали на землю, словно непреодолимая сила обрушилась на них. Под этой силой они почувствовали себя муравьями, которые попали в шторм. Они были слишком маленькими и слабыми. Их сердца мгновенно наполнились отчаянием.


Более слабые Вивиан и Фрейя непроизвольно начали дрожать, чувствуя себя так, словно они в любой миг могут быть стерты с лица земли.


Что касается драконыша, то он в соответствии с приказом Е Чуи, крепко держал малышку Лиэр и высвободил свою собственную "драконью мощь", чтобы противостоять давлению Черного дракона. Но было очевидно, что эффект от этого был минимален. Разница была настолько велика, как если бы горящая свеча пыталась затмить солнце. Эффекта практически не ощущалось. Его пухлое тельце непрерывно дрожало и он чувствовал, как его драконья душа постепенно разрушается.


Зато вот малышка Лиэр в его руках, казалось едва ощущала воздействие этой силы на ней. Она посмотрела на Черного дракона через плечо напуганного драконыша. В её напуганных глазах всё ещё можно было заметить намек на любопытство. Являясь самой долгоживущей расой на континенте, эльфы обладали особым менталитетом. Их сознание всегда оставалось в спокойном состоянии, как растения. Так, "драконья мощь" оказывала на них очень слабое влияние.


"..." Е Чуи так же чувствовал, как его сердцебиение постоянно ускорялось, словно сердце в любой момент могло выскочить из груди. Он считал себя довольно сильным и волевым человеком, но он не ожидал, что окажется настолько слабым перед драконьей мощью. Осознание этого его сильно огорчило.


Так, он с силой стиснул свои зубы, встряхнул головой и встал.


Этот мир был очень опасен. Таким образом, он хотел обрести силу, чтобы защитить своих близких. Будь это магия или сила Духа, он не собирался проигрывать кому-либо другому! Ему нужно было ещё больше силы!


Е Чуи вдруг осознал, что истинным финальным достижением этого испытания был не титул Убийцы драконов, не горы золота внутри логова черного дракона и даже не драконья кровь. Это была... закалка воли с помощью "Драконьей мощи"!


"Драконья мощь" являлась самой мощной ментальной атакой в мире. Если он сможет противостоять этой силе, то тем самым он сможет значительно усилить свою собственную силу волу и силу Духа. А эти два параметра были ключевыми параметрами для мага!


"Отсюда до Черного дракона около 10 шагов... Смогу ли я преодолеть это расстояние?"


Е Чуи почувствовал, что его осязание стало несколько расплывчатым. Тогда он посмотрел на Черного дракона и спокойно начал размышлять про себя.


До черного дракона было около 10 шагов, но это расстояние казалось настолько огромным, словно это было расстояние между небом и землей!


В этот момент неожиданно лежавший на земле без сознания Фарамир вздрогнул и встал. Его рот непрерывно повторял "стать сильнее", после чего он медленно начал приближаться к Черному дракону, таща по землей меч в своей руке.


Е Чуи посмотрел на Фарамира и, наконец, осознал, в чем заключалась главная причина того, что он смог стать самой могущественной личностью за всю историю человечества на континенте Айген-Даз.


Это была его сильная воля!


Черный дракон, заметив, как поднялся Фарамир, явно был несколько удивлен. В нем даже промелькнул намек на гнев. Если бы один человек смог встать под воздействием его силы - это было бы ещё пол беды, но двое... это уже непростительно! Его рот издал холодный смешок и он ещё больше усилил давление "драконьей мощи".


Ноги Е Чуи обмякли и он рухнул на землю. Однако Фарамир лишь немного вздрогнул и продолжил своё движение к Черному дракону.


Способ убийства черного дракона на самом деле был очень прост, он состоял всего из двух пунктов: первое, нужно было подойти к нему, и второе - нанести удар мечом в его рану на груди.


Однако, как много людей, смогут приблизиться к нему под воздействием "драконьей мощи"?


Фарамир смог это сделать!


"Я... должен сделать это!" постоянно пытаясь встать с земли, тихо пробормотал себе под нос Е Чуи. Независимо от того, как много раз ему придется пройти это испытание, он обязательно должен сделать это!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 386: Он же говорил, что у него был очень творческий подход к их убийству!



Фарамир шаг за шагом приближался к Черному дракону. По мере его приближения, воздействие "Драконьей мощи" на него так же становилось всё более интенсивным, из-за чего из его носа и рта начала течь кровь. Однако, он всё-равно не отступал и смело продолжал приближаться к черному дракону.


10 шагов, 5, 4, 3, 2....


Выражение лица Черного дракона, которое изначально было наполнено яростью и беспощадностью, сменилось потрясением и неверием. Хоть драконы и не являются самой долгоживущей расой на континенте, но их продолжительность жизни всё ещё очень велика. И с момента рождения этого черного дракона, он повидал множество различных людей. Некоторые из них действительно были весьма сильными товарищами, однако... никто из них, под воздействием его "Драконьей мощи" не смог приблизиться к нему ближе, чем на три шага.


Сопротивление "Драконьей мощи" не зависит от силы человека, оно зависит только от того, насколько велика его сила воли. Но зачастую сильная воля есть только у сильных людей. Тем не менее, этот беловолосый парень из всех людей, который черный дракон встретил на своем жизненном пути, был слабейшим, но... его воля была слишком сильна!


Двое ледяных драконов так же много раз видели, как Черный дракон использовал подобный трюк для своих игр уже неизвестно сколько раз. Но это был первый раз, как кто-то сумел приблизиться к Черному дракону!


На самом деле, даже они не могли приблизиться к Черному дракону, когда тот использовал свою "Драконью мощь"....


Воля этого человека превзошла даже драконью!


"Стать сильнее, стать сильнее..." в данный момент сознание Фарамира было совершенно размыто и в данный момент он держался исключительно за счет своей воли. Он медленно поднял меч в своей руке и направил его на рану в груди Черного дракона.


Из-за потрясения, Черный дракон даже не отреагировал на это его движение.


Он всегда считал людей мелкими букашками, играя с ними в игру "приблизьтесь ко мне если сможете", используя свою "драконью мощь", несчетное количество раз. Но это был первый раз, когда кто-то действительно сумел вплотную приблизиться к нему. Так, он совершенно забыл, что на его груди в данный момент не было его чешуи и его плоть была полностью беззащитна. Плоть дракона без чешуи была не прочнее, чем плоть любого другого магического зверя.


В некотором смысле, то, что Фарамир сумел убить черного дракона, было чистейшей удачей. Черный дракон сам захотел поиграться с людьми и отправил ледяных драконов на их поиски, в результате, те доставили к нему Фарамира. Желая поиграть с ним в игру, в которую он уже играл много раз, дракон был шокирован волей Фарамира настолько, что даже забыл о том, что у него на груди отсутствовала чешуя...


И сейчас должно было произойти самое великое событие за всю историю человечества на континенте Айген-Даз.


В этот момент Е Чуи так же сильно захотелось сделать свой первый шаг. Но его ноги не переставали трястись и он никак не мог подняться из земли. Он всегда считал, что был достаточно силен, и только сейчас он осознал, как слаб на самом деле он был. Но в сравнении с ним, Дебби, Ифей Я, Даджинси, Вивиан и Фрейя даже пошевелиться не могли.


Затем, подумав о чем-то, Е Чуи, тяжело дыша, немного приподнял свою голову и, с огромным трудом приподнявшись на корточки, посмотрел в место за девушками. Неожиданно он обнаружил, как малышка Лиэр, сидя на руках драконыша, оперла о его плечо свою снайперскую винтовку и целилась в черного дракона.


Святые угодники... что здесь происходит?!


Меч Фарамира уже находился всего в нескольких сантиметрах от сердца Черного дракона.


Когда...


Бабах!


Малышка Лиэр совершила выстрел из своей винтовки, а в следующий миг грудь черного дракона взорвалась.


Затем раздался жалобный рев черного дракона. Ранее он полностью контролировал свою "драконью мощь" направив её только на Е Чуи и компанию, но в этот момент, получив сильный урон, "драконья мощь" вырвалась из-под его контроля. И мощная волна силы Духа, подобно приливной волне разлетелась во всех направлениях!


Под воздействием этой силы, магические звери в лесу Черной горы, были сильно напуганы и обратились в бегство.


В логове Черного дракона, после крика, тело Черного дракона несколько раз нервно дернулось и после нескольких ударов об землю, он упал на землю и окончательно умер.


Фарамир безучастно замер с мечом в руках: "..."


Это вообще не по сценарию....


Два ледяных дракона шокированными взглядами уставились на Е Чуи и компанию: "...."


Отряд Е Чуи: "...."


Они так же обернулись и посмотрели на малышку Лиэр.


Эта малышка выглядела довольно воодушевленной и, обняв руками свою винтовку, которая была больше её собственного роста, она слегка пошатнулась и, посмотрев на Е Чуи, счастливо воскликнула: "Папа, конфетку! Лиэр хочет скушать конфетку!"


Не будет преувеличением сказать, что ещё около минуты, Е Чуи и его девочки пребывали в полном ступоре.


Разве это... это не слишком?


Малышка Лиэр на самом деле убила черного дракона с помощью снайперской винтовки!


"Похоже, что воздействие "Драконьей мощи" на малышку Лиэр было наименьшим." немного запыхавшись сказала Фрейя: "В одной книге я читала, что эльфы имеют очень спокойное сознание, подобное растениям. Таким образом, они практически не восприимчивы к "Драконьей мощи". Кроме того, Лиэр является потомком королевского рода Зеленых эльфов, таким образом, её сопротивление "драконьей мощи" ещё более сильное. Похоже, она увидела наше болезненное состояние и взяла на себя инициативу, чтобы застрелить черного дракона... Вот только я совершенно не ожидала, что она на самом деле сможет убить Черного дракона."


Затем, раздался грохот и Фарамир неожиданно упал на землю. Он достиг своего предела. Но помимо физического истощения, главный удар был нанесен на его психическое состояние. Он , наконец-то, смог добраться до черного дракона, но так и не смог нанести ему финальный удар, так как малышка Лиэр опередила его...


Е Чуи быстро подошел к нему и осмотрел его тело. За исключением небольших ран, в целом Фарамир был в порядке и просто потерял сознание. Это позволило ему вздохнуть с облегчением. Тогда Е Чуи переключил своё внимание на тело Черного дракона.


Он увидел огромную дыру в груди Черного дракона, внутри которой он смутно мог увидеть бурлящую жидкость - это была драконья кровь!


Е Чуи быстро взмахнул своей рукой и с помощью магии воды, непосредственно призвал к себе драконью кровь. Драконья кровь находилась непосредственно в сердце дракона и её запас был сильно ограничен. Так же она являлась источником их силы и в данный момент Е Чуи сумел извлечь количество крови, которое было размером с яблоко, чтобы было довольно много. Драконья кровь светилась бледно-багровым светом.


Когда Е Чуи получил от "драконши" драконью кровь, это была всего лишь капля, но запас драконьей крови был намного больше!


Тогда Е Чуи взмахнул другой рукой и пыль на земле стала собираться вместе и, благодаря элементу огня, в конечном итоге превратилась в стеклянную колбу. После этого, Е Чуи поместил в неё кровь дракона.


Лучше всего было использовать свежую кровь дракона, но краткосрочное хранение не сильно повлияет на её свойства.


После возвращения в Штормград, Е Чуи собирался дать эту кровь всем членам своего отряда.


После этого, Е Чуи внимательно осмотрел тело Черного дракона и неожиданно издал удивленный вздох, так как обнаружил на спине дракона странную рану. Похоже, что она была получена в результате очень мощной атаки и Е Чуи был полностью уверен в том, что волшебная снайперка не могла нанести такого урона. На самом деле Е Чуи подозревал, что скорее всего снаряд винтовки Лиэр не в состоянии пробить драконью чешую.


Так что же это за рана такая?


"Что случилось?" спросила Даджинси, подойдя к Е Чуи. А затем она удивленно поправила свои очки: "Рана на спине Черного дракона? Откуда она взялась? Мы не могли нанести такие повреждения..."


"Этот дракон был убит Предком-императором... я имею ввиду настоящего Предка-императора." быстро сообразил Е Чуи: "Не забывайте, что мы находимся внутри мира, который создал Предок-император с помощью своей магии. Даже черный дракон, не является исключением. Однако, после его убийства кровь из него потекла самая настоящая. Если моя догадка верна, то тело этого черного дракона так же является настоящим и когда-то давно он был убит самым Предком-императором, после чего он перенес его в этот мир. В результате, когда Черный дракон умирает, появляется настоящее тело Черного дракона."


"То есть это труп настоящего черного дракона?!" Ифей Я так же подошла к Е Чуи и посмотрела на горообразное тело Черного дракона, после чего воскликнула: "Это же... настоящий кландайк... Кости, чешуя, кристалл... Все эти вещи настоящие бесценные сокровища!"


"Предок-император так щедр!"


Е Чуи положил руку на тело Черного дракона, а затем оно со свистом просто исчезло, переместившись в кольцо Фродо. Е Чуи сейчас был сильно благодарен Фродо за то, что он предоставил ему это кольцо. В противном случае, Е Чуи скорее всего не смог бы забрать с собой такое большое тело Черного дракона.


После того, как он переместил тело Черного дракона в своё кольцо, он посмотрел на двух ледяных драконов. Эти две самки не производили никаких лишних движений, так как тело черного дракона не имело для них никакой особой ценности. Фактически, в данный момент они были весьма благодарны и обрадованы - Черный дракон умер, а это значит, что они, наконец, избавились от своего рабства.


Тогда Е Чуи неожиданно почувствовал, как кто-то тянет его за рукав. Он обернулся и увидел, как Дебби возбужденно указывала на гору золота рядом с ними.


"Эм..." Е Чуи поднял свою руку и указав на гору золота, с помощью силы Духа спросил у двух драконов: "Простите, но вы не против, если мы заберём это?"


"Вы позволили нам обрести свободу, так что можете забрать всё, что здесь есть, человеческие воины!"


Один дракон согласно кивнул своей головой, ответив Е Чуи с помощью своей силы Духа.


Тогда он повернулся к Дебби и сказал: "Они сказали, что мы можем забрать его."


"Правда... Ура!" Дебби обрадовалась ещё больше.


Жадность Дебби брала свое начало из её бедного детства. Затем она хотела накопить денег, чтобы Е Чуи смог обучиться высшей магии. Но даже когда они перестали испытывать нехватку в деньгах, жадность Дебби превратилась просто в её привычку. На самом деле, она не считала золото самой главной вещью в мире.


Когда она освоила режим Золотого дракона, золото стало неотъемлемой частью её развития. Более того, её режим навыка наоборот ещё больше усилил её любовь к золоту, сделав её страсть к золоту похожей на одержимость золотом драконов. Они собирали золото словно помешанные, так как это было творение золотого дракона, фактически превратив эту страсть в свой инстинкт.


Естественно, что подобный инстинкт оказывал огромную помощь Дебби в развитии.


Когда она узнала, что эта гора золота стала их собственностью, её рот издал счастливый крик и она сразу же активировала свой режим навыка. За её спиной образовалась пара золотых крыльев, а над головой появились величественные рога. Кроме того, у неё так же вырос хвост, а Аура меча в её теле стала постепенно концентрироваться вокруг неё, приобретая форму золотого дракона.


Режим навыка имеет три уровня развития.


На первом уровне режим навыка обретает некоторые свойства создания, которому подражает пользователь. На втором этапе пользователь получает возможность частичной трансформации в выбранное животное, а на третьем уровне, практик может полностью превращаться в выбранное животное.


И в данный момент образ Дебби стал размытым, а Аура меча вокруг её тела стала приобретать силуэты настоящего золотого дракона. До полной трансформации ей остался только один шаг. Просто предоставьте ей ещё немного золота и она полностью войдет на третий этап своего режима навыка!


Режим Золотого дракона - это был режим навыка, который никто и никогда, за всю историю человечества, не пытался практиковать. Но Дебби не только обнаружила этот режим навыка, но даже нашла наиболее быстрый и легкий способ его развития...


Вот только развитие с помощью золота скорее всего было исключительно её фишкой и в будущем, скорее всего, больше никто не сможет повторить её подвига!


"Хехе... хехе... бугагагага!"


Дебби не переставала смеяться, а её Аура меча становилась всё сильнее.


Но в этот момент второй ледяной дракон неожиданно приблизился к Дебби и высунув свой язык, лизнул её....


"Э? Что это значит?" Дебби офигела от такого поворота событий и быстро отпрыгнула назад.


"Простите, просто увидев твою золотую ауру я не сдержался..." виноватым тоном сказал ледяной дракон.


Е Чуи: "...."


Ну, золото для драконов всегда было слишком большим соблазном, которому они просто не могли противостоять. Так что его вполне можно было понять.


Однако, ледяные драконы обладали самым мягким характером из всех представителей драконьей расы. Они действительно были благодарны Е Чуи за то, что тот освободил их, таким образом, они без колебаний согласились отдать ему всё золото, которое было внутри пещеры Черного дракона.


Так, компания Е Чуи собрала вместе всё золото и он спрятал его в кольцо Фродо. По грубым оценкам Е Чуи, они получили порядка 5-6 тонн золота, что было эквивалентно 1 000 000 золотых монет.


Правда, если бы это было настоящее логово Черного дракона, то здесь определенно было бы намного больше золота.


Дело в том, что даже самый могущественный маг не в состоянии синтезировать золото. Таким образом, золото, которое находилось внутри пещеры, было самым настоящим золотом, которое накопил сам Предок-император. Но если бы Предок-император на самом деле захотел воссоздать настоящее логово Черного дракона, то он скорее всего вылетел бы в трубу... Ему скорее всего просто бы не хватило средств на создание других реквизитов и вещей...


Но даже так, 5-6 тонн золота - это уже был довольно богатый улов!


"Человеческие воины, мы очень благодарны вам за то, что вы освободили нас. Так что в знак нашей благодарности, мы выполним одно ваше желание!" сказал второй дракон Е Чуи.


Одно желание?


Е Чуи посмотрел на Фарамира, который всё ещё был без сознания. Если его догадка была верна, то тот пожелал силы и два ледяных дракона в качестве благодарности отвезли его в драконье гнездо, где он познал тайны магии.


Таким образом, после некоторого размышления, Е Чуи сказал: "Я слышал легенду о Драконьем гнезде, можете ли вы доставить нас туда?"


Оба дракона несколько удивились и посмотрели друг на друга. Наконец один из них опустил свою голову до уровня Е Чуи и сказал: "Человеческий воин, гнездо драконов - это было место, которое ранее могли посещать только драконы, но в качестве нашей благодарности тебе... если ты хочешь этого, то мы можем отвести тебя туда!"


"Серьезно? Так это же просто замечательно..." с улыбкой ответил Е Чуи.


Он мог попасть в драконье гнездо с помощью этих драконов. Скорее всего, локация драконьего гнезда была секретной локацией, в которую можно было попасть только убив Черного дракона и заручившись поддержкой ледяных драконов. Тем не менее, Е Чуи всё ещё не собирался покидать эту локацию, так как всё ещё не полностью исследовал её!


Таким образом, Е Чуи снова использовал свою силу Духа для общения с драконами: "Я тут вдруг вспомнил, что забыл о кое-чём. Драконы, не могли бы доставить нас в лес Черной горы? Я думаю, что воины Штормграда сейчас сражаются с беглыми магическими зверями и я хотел бы помочь им. Кстати, а ещё не могли бы вы помочь мне убить двух людей?!"


Несколько минут спустя.


Из гнезда Черного дракона вылетело два снежных дракона.


Е Чуи и его компания, а так же бессознательный Фарамир расположились на их спинах.


"Хаммер, получается, что снайперская винтовка способна убить черного дракона?" в этот момент озадаченно спросила Дебби: "Тогда нафига нам был нужен этот меч?"


"Меч - это своего рода пропуск. Только те, у кого есть этот меч могут достичь логова Черного дракона. Без этого меча, я думаю, что мы скорее просто были бы убиты ледяными драконами, так и не достигнув логова Черного дракона." объяснил Е Чуи: "Кроме того, скорее всего по задумке Предка-императора этот меч должен был быть оружием, которое убьет Черного дракона. Скорее всего они никогда даже подумать не мог, что в этом мире появиться нечто подобное волшебной снайперской винтовки. Так же, он скорее всего совершенно не предполагал, что эльфийский снайпер с такой винтовкой когда-нибудь окажется в этом мире."


"Вот как." счастливо сказала Дебби: "Тогда мы продолжим очищать это место? Каждый раз мы сможем получить много денег и тел дракона - эта выгода просто невероятна! И всё что нам нужно, это просто позволить малышке Лиэр сделать выстрел!"


"Нет..." Е Чуи отрицательно покачал своей головой: "Я хочу сделать то же, что сделал Предок-император, независимо от того, как много раз мне придется повторить это испытание, я хочу лично вонзить меч в сердце Черного дракона." а затем сделав паузу, он добавил: "Но, естественно, что Лиэр должна быть готова действовать в любой момент!"


Сам не зная почему, но Е Чуи постоянно чувствовал, что он был как-то связан с Предком-императором, возможно, что в будущем, ему придется столкнуться с ним. И участвуя в этом испытании, Е Чуи ещё больше убедился в этой мысли. Человек, который был способен с помощью магии создавать подобные вещи, просто не мог просто так взять и умереть. И даже если бы он умер, то скорее всего имел способ воскреснуть!


"Тогда я тоже постараюсь сделать несколько шагов к Черному дракону!" решительно заявила Дебби: "Это очень редкая возможность!"


Убийство черного дракона - это действительно редкая возможность для всех и каждого отточить свои навыки!


Лес Черной горы в данный момент.


Армия людей Штормграда изо всех сил сражалась с магическими зверями 9 уровня и люди отступали по всем фронтам. Эта битва должна была длиться около получаса, после чего Фарамир на ледяных драконах остановил бы её. Согласно предположению Е Чуи, после того, как Фарамир получил драконью родословную, он пробыл без сознания ещё полчаса, после чего быстро бросился на помощь людям.


Однако, команда Е Чуи задержалась в логове Черного дракона всего на 20 минут.


А это значит, что Селти всё ещё не подверглась нападению чешуйчатой гориллы.


"Почему ледяные драконы появились здесь так рано?" на этот раз члены исследовательских команд не сильно удивились, однако их поразило, что драконы появились здесь намного раньше предполагаемого времени.


Двое членов команды инквизиции на мгновение впали в ступор, а затем разом рассмеялись.


"Дракон появился раньше времени, великолепно! Мы как раз убили одного магического зверя 9 уровня, так что теперь можем получить титул и отправиться в следующую локацию!"


"К сожалению, мы не смогли убить Хаммера, но достопочтенный Гвенн всё ещё нуждается в нашей защите. Кроме того, в следующей локации у нас определенно появиться шанс убить Хаммера, нужно будет просто дождаться удачного момента...."


И едва они закончили говорить, как один ледяной дракон упал с неба прямо на них, превратив их в кровавое месиво...


Е Чуи ведь говорил, что у него будет очень творческий подход к их убийству... Он сдержал свое слово!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 387: Они что, хотят вычистить все руины Предка-императора под чистую?!



Когда появилось два ледяных дракона, все полностью офигели и впали отчаяние. Однако, были среди людей и те, кто заметил человека на спине ледяных драконов.


Селти уже была настолько ослабленной, что казалось в любой момент может рухнуть от усталости. Тем не менее, она смогла отчетливо рассмотреть людей, которые сидели на спинах драконов - это были люди, которые наняли её в качестве телохранителя. Таким образом, её глаза под маской шлема непроизвольно широко распахнулись: "Что происходит... Они на самом деле оседлали ледяных драконов? Это... они убили черного дракона? Как такое возможно?!"


Пока Селти пребывала в ступоре, двое драконов рухнули с неба на землю и один из них непосредственно размозжил двоих человек команды инквизиции.


Таким образом, команда инквизиции была полностью уничтожена и теперь в экспедиции от империи Модо остались только Гвенн и сумасшедший Джек, танцующий убийца.


Люди мгновенно насторожились. Но когда они увидели, что на спинах драконов сидели другие люди и сами драконы не проявляли ни малейшего желания нападать на них, они несколько расслабились и не стали пытаться атаковать их, однако, они все ещё соблюдали бдительность в их отношении.


Е Чуи, держа на руках Фарамира, спрыгнул на землю со спины дракона, а Дебби и остальные девушки так же последовали его примеру.


Из глубины армии людей вышел тяжело раненный Тристан. Он с удивлением посмотрел на ледяных драконов и дрожащим голосом обратился к Е Чуи: "Господин Хаммер, ты... как ты оказался на спине ледяного дракона? Когда магические звери увидели этих драконов, то все бросились в бегство. Эм... что здесь вообще происходит?"


"Ну, мы убили черного дракона." небрежно ответил Е Чуи, а затем нахмурившись, посмотрел на раны Тристана. Он достал свою волшебную палочку и направил её на Тристана: "Для начала давай подлечим тебя."


Высшее заклинание света "Плоть и кровь"!


Это было исцеляющие заклинание, которое создал Е Чуи. На самом деле оно было не настолько мощным, как исцеляющие слова Вивиан, но его силы всё ещё было вполне достаточно, чтобы залечить травмы Тристана. Со вспышкой белого света раны Тристана мгновенно зажили, словно их никогда и не существовало.


Сам Тристан полностью офигел от исцеляющего заклинания Е Чуи, пораженный его эффектом.


"А что насчет твоих товарищей?" озадачено поинтересовался Е Чуи: "У тебя ведь были и ещё люди в команде, не так ли?"


"Они буквально только что погибли..." Тристан печально улыбнулся и вытер слезы со своих глаз: "Но мы смогли убить гиббона 9 уровня, так что я теперь могу пройти к следующему испытанию... Я не позволю их жертвам быть напрасными. Я обязан закончить эту экспедицию по миру руин Предка-императора!"


Когда Е Чуи впервые встретился с Тристаном, то он ему показался просто богатеньким буратино с некоторым талантом к магии. Он так же был первым, кто купил у Е Чуи подсказки в деревне и первым, кто купил косточки у него в Штормграде. Но за время, которое он провел в этой экспедиции, Е Чуи чувствовал, что он полностью изменился, его дух стал сильнее, став куда-больше напоминать настоящего воина.


Преодолевая испытания Предка-императора, этот парень начал постепенно расти, превращаясь из богатенького денди в настоящего воина!


Так что Е Чуи ободряюще похлопал его по плечу: "Я считаю, что твои товарищи пожертвовали собой не зря и ты сможешь дойти до конца этой экспедиции!"


"Господин Хаммер, я не подведу Вас!" кивнул своей головой Хаммер.


"Кто это у тебя в руках..." неожиданно Селти в панике бросилась к Е Чуи, увидев у него в руках Фарамира: "Это же Фарамир? Он... что с ним случилось?"


"Эм, он просто упал в обморок, но с ним не произошло ничего серьезного." Е Чуи осторожно передал Фарамира Селти.


Селти взяла на руки Фарамира и быстро осмотрела его тело, чтобы убедиться, что у него не было серьезных ран. Тогда она ещё раз посмотрела на Е Чуи с глазами полными благодарности: "Как Фарамир оказался вместе с вами? Он... он пошел вместе с вами, чтобы убить Черного дракона?"


"Он очень храбрый молодой человек, так что..." Е Чуи не знал, как правильно объяснить всё произошедшее.


"Спасибо!"


Неожиданно Селти с искренней благодарностью поблагодарила Е Чуи: "Фарамир слишком увлекающийся человек, спасибо, что спали его!"


"Эм..." Е Чуи непроизвольно запнулся, не зная, что сказать. На самом деле, не будет преувеличением сказать, что именно Фарамир спас их всех. Если бы Фарамир не привлек внимание черного дракона на себя, малышка Лиэр не смогла бы убить его. Более того, если бы с ними не было Фарамира, отряд Е Чуи даже приблизиться к Черному дракону не смог. Таким образом, когда его начали благодарить за спасение Фарамира, Е Чуи полностью впал в ступор, не зная, как реагировать на это.


Ну... в любом случае, даже если Фарамир и спас их, последний удар всё-равно нанесли они. Так Е Чуи странно улыбнулся погладив Фарамира по белым волосам и сказал: "Этот молодой человек очень храбр. И хоть он потерял сознание под воздействием черного дракона, его мужество всё ещё достойно признания."


Дебби и остальные девочки: "..."


Иногда отсутствием стыда Е Чуи просто невозможно было не восхищаться...


"Незнакомцы, вы действительно убили черного дракона?" на этот раз голос подал городской лорд Штормграда и в его голосе можно было почувствовать благоговейный трепет. Он подошел к Е Чуи и сказал: "Я официально дарую вам титул Убийц драконов! С этим титулом вы можете отправиться в любой город людей и будете обладать абсолютным уважением в любом городе и у любой расе."


Отлично, титул Убийцы драконов был официально получен!


"Убийцы драконов!" городской лорд обратился непосредственно к Е Чуи уже по его титулу: "Я могу дать вам рекомендательное письмо, которое позволит вам отправиться другие города людей. Желаете ли Вы получить его сейчас?"


Грубо говоря, это был вопрос, в котором Е Чуи спрашивали, желает ли он отправиться в следующую локацию.


Помимо Тристана среди армии людей прятался от стыда еще один человек из исследовательских команд - это был Либе. На его лице отразился сильный шок, так как он уже понял принцип получения титулов. Титул присваивался отряду в соответствии с магическим зверем, которого они убили, так, если Е Чуи присвоили титул Убийцы драконов - это означало, что он смог убить Черного дракона!


Это уже совсем не небольшое достижение.


Он оказался достаточно сильным, чтобы убить Черного дракона!


Но то, что шокировало его ещё больше, так это ответ Е Чуи:


"Мы еще не готовы отправиться в другие города и хотели бы ещё задержаться в Штормграде." с улыбкой сказал Е Чуи, глядя на Тристана.


"Чего?!" Тристан и Либе воскликнули в один голос. Е Чуи уже получил титул Убийцы драконов и ему всё ещё было мало? Они с таким трудом смогли убить просто магических зверей 9 уровня! Не мог бы он не так сильно уничтожать их самооценку?!


Городской лорд, похоже, так же был несколько удивлен словами Е Чуи, но ничего не сказал.


Затем он переключил своё внимание на Тристана и Либе. В команде Либе остался только сам Либе, однако, им повезло и они все-таки смогли убить волшебного леопарда, так что Либе смог получить свой титул.


Таким образом, Тристан получил титул Охотника на обезьян, а Либе - Убийцы леопардов. После чего, они оба без стеснения согласились перейти в следующую локацию, покинув Штормград.


"Храбрые люди..." в этот момент один из ледяных драконов опустил свою голову вниз и его большие глаза посмотрели на Е Чуи, когда он с помощью силы Духа обратился к нему: "Разве вы не хотите отправиться в Драконье гнездо? Для человека это определенно очень редкая возможность."


"Мы воспользуемся этой возможностью в другой раз, а сейчас мы определенно хотим остаться в городе Штормград." махнув своей рукой, сказал Е Чуи.


Два ледяных дракона: "...."


Они переглянулись между собой, а затем расправив свои крылья, со свистом взлетели в небо.


На этот раз, несмотря на то, что битва людей с магическими зверями продлилась всего 20 минут, армия людей всё равно понесла очень большие потери. Жертв было очень много и Е Чуи вместе с Селти стали погребать тела своих товарищей, а так же помогая раненным обработать их раны, что создавало весьма гнетущую атмосферу. Хоть команда Е Чуи и осознавала, что они были не настоящие, видя, как на земле лежали трупы их предков, они всё ещё не могли оставаться равнодушными.


"В следующий раз, когда мы порешим Черного дракона, нам лучше поспешить и спасти армию людей." про себя решил Е Чуи.


Согласно настройкам Предка-императора, в конце экспедиции, участников ждала награда, которая определялась в соответствии с их различными достижениями. В это время Е Чуи ещё не знал, что одним из таких достижений так же было количество людей, которые были спасены во время похода против Черного дракона.


Примерно через 10 минут настало время, чтобы запустить событие Штормграда ещё раз.


Так, он и его товарищи стали снова готовиться к тому, чтобы пережить это событие ещё раз.


Селти держала Фарамира на руках, заботясь о его ранах, в то время, как её глаза с восхищением смотрели на Е Чуи - Герой, убийца драконов, бесстрашный воин... Неожиданно она почувствовала странное притягивающее чувство к нему...


Тогда над Черной горой вспыхнул красный свет.


Е Чуи, увидев этот красный свет над Черной горой быстро понял, что в этой локации Черная гора играла такую же роль, как Фарамир в горной деревне. Являясь точкой перезапуска.


Наблюдая за тем, как окружающее пространство вокруг начало меняться, Е Чуи про себя подумал: "Магия, которая используется для воссоздания города Штормграда должна быть намного могущественнее, чем магия для воссоздания горной деревни, так что, скорее всего, я не смогу скопировать волшебный код этого пространства. Но это не проблема. С помощью крови дракона, я смогу значительно усилить свои читы!"


В следующий миг Е Чуи и его отряд снова появились на улицах Штормграда.


На этот раз из всех исследовательских команд в Штормграде остался только отряд Е Чуи.


********************************


Великолепный дворец где-то в мире руин Предка-императора, таинственная личность через зеркало наблюдала за тем, как Е Чуи снова появился в Штормграде.


Смутно он уже догадался о планах отряда Е Чуи и после небольшого удивления, восхищенно сказал: "Он даже смеет пытаться повторить судьбу Предка-императора? За последние 10 000 лет, он первый такой... Самое интересное то, что из всех прошлых команд, Хаммер первый, кто смог выполнить миссию по убийству Черного дракона и заполучил тело и кровь настоящего дракона. Но ему этого явно мало... Похоже, что он намерен заполучить все тела Черного дракона, которые хранятся здесь... ах да, не нужно ещё забывать и про золото."


На несколько секунд таинственная личность умолкала.


"Неужели он хочет вычистить всё наследство Предка-императора под чистую?! Если это действительно так, то как мне дальше проводить испытания Предка-императора?!"


Когда Е Чуи согласился принять участие в этой экспедиции, чтобы исследовать руины Предка-императора, Башня магов Айшиз сказала, что это был первый раз, когда люди отправлялись в этот мир. Однако, по факту, это было не так. Попасть в это измерение можно было с помощью ключей, которые оставил после себя Предок-император. Таким образом, маг, который обнаружил это измерение, посчитал, что они были первыми его открывателями. Но, на самом деле, хоть мир Руин Предка-императора действительно был только один, ключей, с помощью которых в него можно было попасть, было очень много. Все они были спрятаны в разных вещах Предках-императора. Один из ключей он даже спрятал у себя во рту...


Таким образом, время от времени, какой нибудь из ключей был обнаружен и в мир входила исследовательская команда, но до конца обычно доходила лишь горстка избранных.


И когда они покидали этот мир, таинственная личность на Железном троне накладывала на них запретное заклинание, которое было создано самим Предком-императором. Это заклинание не позволяло исследователям рассказывать о том, что они здесь пережили и более того, некоторые из них даже напрочь забывали об этом месте под воздействием заклинания.


Кроме того, ключи, которые были использованы для входа в этот мир, автоматически уничтожались и не могли быть использованы повторно.


Поэтому, несмотря на то, что за последние 10 000 лет уже множество людей принимали участие в исследовании этого мира, об этом мире было совершенно ничего не известно во внешнем мире.


***************************************


Самый дорогой номер в самой дорого гостинице Штормграда.


Е Чуи и его девочки приняли ванну, а затем одев удобную одежду, собрались внутри гостиной комнаты. Е Чуи достал из кольца Фродо пузырек с кровью дракона, которая, постоянно светилась и словно кипела внутри бутылки.


Затем вся компания Е Чуи собралась вокруг обеденного стола и рассматривая кровь внутри пузырька, постоянно переговаривались между собой:


"И как мы используем эту кровь?" являясь шеф-поваром отряда Е Чуи, озадаченно спросила Вивиан: "Мы же будем пить её непосредственно? Я знаю несколько рецептов с использованием крови. Например, кровавый пирог... Может, нам приготовить что-нибудь в таком духе?"


"Вивиан, чтобы достичь максимального эффекта, драконью кровь нужно пить в чистом виде." сразу же с улыбкой ответила Фрейя.


"Она кажется очень горячей, вдруг мы обгорим, выпив её?" обеспокоенно сказала Дебби: "И мне кажется, что на вкус эта штука должна быть крайне отвратительной..."


"Ну, её так же можно использовать во время купания." немного подумав, сказала Фрейя.


".... И тогда мои волосы станут багрового цвета? Нет уж спасибо..." Дебби тут же категорично отбросила эту мысль: "Вон, Фарамир искупнулся в крови дракона и его волосы стали ярко-огненными и даже спустя тысячи лет он не смог отмыться от этого цвета. А мне очень нравятся мои черные волосы."


"Тогда просто выпей её." наконец, Е Чуи принял окончательное решение: "Я уже имею драконью родословную, но тогда мне досталась лишь капля крови и сейчас её намного больше, так что мне сложно даже представить, что произойдет, если выпить её всю в одиночку. Так что для начала, давайте выберем тем, кто первыми выпьет её."


"Кто первым получит возможность обзавестись драконьей родословной?" уточнила Даджинси.


Затем, после некоторого совещания, было решено, что кровь будет разделена на три части, а первыми пьющими станут Е Чуи, Дебби и драконыш.


Е Чуи собирался повторить подвиг Предка-императора и лично убить Черного дракона, так что драконья кровь ему была крайне необходима, Дебби была драконьим мечником, так что кровь дракона будет для неё так же очень полезна. Что же касается драконыша, то очевидно, что он был единственным, на кого любые вещи связанные с драконами, оказывали очень мощный эволюционный эффект. Е Чуи намеревался из тела черного дракона в кольце Фродо сделать для драконыша набор детского питания. С такой кормежкой, он мог больше не переживать о том, что малыш не сможет эволюционировать в настоящего дракона!


Определившись с кандидатами, Е Чуи первым выпил пол чашки крови.


Драконья кровь выглядела горячей, но на самом деле имела очень нежный и приятный вкус, не вызывая абсолютно никакого жжения.


Затем драконыш и Дебби так же выпили свои порции крови.


После того, как Дебби выпила свою порцию и не обожглась, она озадаченно посмотрела на свой стакан и сказала: "Я вообще не почувствовала ничего необычного, за исключением слабого рыбного привкуса..." но едва она закончила эти слова, как раздался звон бьющегося стекла и осколки стакана из её руки упали на землю. Сильная боль, словно её тело расщепляли на атомы, пронзила всё её существо, а изо рта вырвался сильный крик, словно она выпила сильно токсичный яд. Затем упав на землю и не переставая кричать она стал бешено кататься по нему.


Из-за того, что у Е Чуи уже была родословная дракона, новая драконья кровь подействовала с небольшим опозданием, но спустя несколько секунд, он так же, как и Дебби, почувствовал сильную боль и вскоре вместе с ней уже катался по полу....


Непрерывно вопя от боли.


Что касается драконыша, то драконья кровь для него была подобная мощному стимулятору роста, так что после того, как он выпил её, он очень быстро уснул.


Ифей Я, Даджинси и остальные девочки и, покрытые холодным потом, наблюдали за катающимися по полу и непрерывно кричащими Е Чуи и Дебби. Их эмоции были весьма противоречивыми. Это напоминало ощущения, когда впервые увидел фильм по книги, которую однажды прочитал...


Когда в прошлом, Предок-император получил свою драконью родословную, он был без сознания, что действительно было большой удачей для него, так как ему не нужно было переживать эту боль. Крики Е Чуи и Дебби были настолько трагичны, что вскоре в дверь номера лично постучал владелец отеля, желая узнать, что здесь происходит и не устроили ли здесь какую-нибудь оргию с жертвоприношением...


Но как только у него в руках оказалось 5 хабу все вопросы полностью пропали, а Ифей Я так же вернулась к созерцанию Е Чуи и Дебби. Неожиданно они решили, что в следующий раз, они должны принять кровь вместе с Е Чуи....


Где-то полчаса спустя.


Кровь дракона наконец была усвоена их организмами и боль отступила. Полностью потный Е Чуи и Дебби обессилено лежали на полу.


Е Чуи осмотрел своё тело и первое его ощущение заключалось в том, что его тело стало более легким. Дебби же неожиданно обнаружила очень приятное открытие: "Э... моя грудь несколько выросла!"


Остальные девушки: "..."


Твою мать, кровь дракона и такой эффект имеет?!


"Серьезно?" Е Чуи так же удивился и на автопилоте протянул свою правую руку к её груди, чтобы лично убедиться в этом: "И правда выросла. Правда, всё ещё весьма невелика. Но в ладонь уже вмещается, в сравнении с прошлой плоской доской, ощущения просто невероятны!"


Дебби: ".... Вонючий извращенец, ану убери свои грабли от моей груди!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 388: Молодой человек, я смотрю ты весьма талантлив, так почему бы тебе на стать моим младшим братом?



После того, как кровь дракона была усвоена телами Е Чуи и Дебби, они полностью покрылись потом, так что выглядели они довольно смущенно. Так, после небольшого кипиша, они оба отправились снова принять ванну. Естественно, что у каждого из них были своя ванная комната.


Вскоре они, переодетые, снова появились в гостиной.


Е Чуи чувствовал, как каждый миллиметр мышц в его теле переполняла сила, а Дебби ещё никогда не выглядела настолько неотразимо. Что касается драконыша, то он до сих пор спал.


"Ох, какая жалость, моя одежда теперь несколько маловата для меня. Так что Вивиан одолжила мне несколько своих нарядов?" несколько смущенно сказала Дебби, но при этом специально своими руками подперла свою грудь так, чтобы она выделялась ещё больше.


Остальные посмотрели на её наряд и в районе груди всё ещё было пусто...


Нет, ну они конечно понимали, что Дебби была весьма рада своему обновленному телу, но, блин, она явно поспешила бросать вызов Вивиан!


Кто бы мог подумать, что у драконьей крови оказался подобный побочный эффект? Подобное открытие весьма расширило мировоззрение команды Е Чуи. На самом деле, если присмотреться внимательнее, то драконья кровь не только увеличивала размер груди, но и делала человека значительно красивее в целом. В данный момент кожа на лице Дебби была настолько нежной, как лепестки цветка персика. И о подобном эффекте крови дракона вообще не было никаких упоминаний!


Дело в том, что людей, которые получили драконью родословную было очень мало, так что даже если бы какая-нибудь женщина обнаружила подобный эффект, она скорее просто постыдилась бы придавать огласке это открытие.


И именно из-за этого чудодейственного эффекта, за исключением Вивиан и Лиэр, Ифей Я и Даджинси уже стали с нетерпением ждать своей возможности выпить драконьей крови. Даже изначально совершенно не заинтересованная в драконьей крови, ходячая энциклопедия, Фрейя не удержалась от того, чтобы понадеяться на то, что и ей сможет достаться немного этой крови...


"Хаммер, каковы будут наши дальнейшие действия?" спросила Даджинси Е Чуи, так как она знала, что у него уже наверняка полностью продумал их план действий.


"Мы разделимся на три команды."


Когда дела касалось работы, Е Чуи был предельно серьезен: "Вивиан и Ифей Я, вы отправитесь к дочери городского лорда. Сейчас она скорее всего должна быть в особняке городского лорда. Ваша задача забрать её с собой. Дебби и Даджинси, вы отправитесь к Селти. Согласно информации из прошлых двух циклов, сейчас она должна быть в пабе. А я и Фрейя пойдем к Фарамиру. Собираемся все в доме Фарамира."


План Е Чуи был очень прост: ему нужно было предотвратить смерть дочери городского лорда.


Дочь городского лорда, которая в данный момент находится дома, в скором времени должна зачем-то покинуть особняк городского лорда и когда она будет превращена в горстку пепла Черным драконом. Таким образом, чтобы она не обратилась в горстку пепла, нужно было просто не позволить ей появиться на улице города во время нападения Черного дракона. А если она выживет, то у Фарамира так же не будет причин для того, чтобы в одиночку отправляться убивать Черного дракона.


И тогда Е Чуи отправиться убивать черного дракона вместо него.


На самом деле они так же вполне могли действовать с изначально заложенным сюжетом этой истории и отправиться на Черную гору вместе с Фарамиром, так как они могли сделать всё так же, как и в последний раз, когда малышка Лиэр убила Черного дракона.


Но Е Чуи не хотел этого. Он хотел полностью переписать историю и заменить Фарамира в противостоянии черному дракону. Это было его личный вызов. Он использует это испытание, чтобы укрепить свою волю. Он должен быть в состоянии сделать тоже, что сделал Фарамир!


Когда Е Чуи раздал указания, все сразу же направились выполнять их.


Спустя несколько минут, Е Чуи с Фрейей и малышкой Лиэр прибыл на окраину восточной части города Штормград. Которая располагалась возле городских стен. Говорят, что два года назад город подвергся крупному вторжению магических зверей и эта часть города была практически полностью разрушена, а местные жители полностью вырезаны. После этого случае, этот район был слабо заселен и цена на жильё в нем сильно упала.


Фарамир изначально жил с Селти. Но как и любой взрослый парень, после встречи с любимой девушкой, он использовал свои сбережения и купил себе дешевенький домик, считая его своим собственным жильём.


Всю эту информацию Е Чуи получил путем общения с Йонду, Селти и другими людьми.


Во дворе дома Фарамира росло неизвестное гигантское дерево.


После того, как Е Чуи усвоил чистую драконью кровь, его постоянно одолевало желание найти что-нибудь, на чем бы он смог проверить свою силу. Так это дерево стало идеальной мишенью для его теста. Вокруг не было людей, так что он сделал глубокий вдох и направился к дереву.


А затем он нанес легкий удар с боку.


В следующий момент раздался громкий взрыв и в огромном дереве образовалась не менее огромная дыра, а само дерево сильно затряслось. Множество листьев начали опадать с дерева, а по стволу стали распространяться в виде паутины трещины от удара, используя в качестве центра огромную, новообразованную дыру в стволе дерева, которую создал Е Чуи. Щепки летели во всех направлениях, и поскольку ствол дерева был полностью разрушен, вскоре и само дерево с грохотом рухнуло на землю прямо перед Е Чуи.


"Невероятно! Сила и разрушительная мощь твоего тела, даже без подпитки Ауры меча достигла уровня минимум Высшего мечника!" держащая Лиэр на руках, Фрейя не удержалась от этого комментария.


Когда Е Чуи получил свою первую драконью кровь от "драконши", его тело значительно усилилось. Но уровень этой силы лишь достиг пределов человеческого тела и его возможности не выходили за пределы того уровня, которого, в принципе, человек мог достичь и самостоятельно. Но когда Е Чуи получил настоящую драконью кровь, его тело полностью преобразилось. Ему хватило легкого удара кулаком, чтобы разрушить огромное дерево. Это был уровень силы, который даже для довольно сильного мечника, использующего Ауру меча, было крайне сложно достичь.


Драконья кровь очень сильно усилила тело Е Чуи.


"Когда Фарамир в первом цикле получил драконью родословную и спрыгнул прямо с ледяного дракона, превратив в кровавое месиво того парня из команды инквизиции, кажется, он был намного сильнее меня." отмахнулся Е Чуи от слов Фрейи, явно не удовлетворенный полученным результатом.


"Ну, ты принял только треть всей драконьей крови, а Фарамир получил всю, так что естественно, что уровни вашей силы будут разными." утешительно сказала Фрейя: "Если в следующие несколько циклов ты продолжишь принимать драконью кровь, то несомненно сможешь достичь того же уровня силы, что была у Фарамира, но... босс, почему мне кажется, как будто ты пытаешься противопоставить себя Предку-императору? Ты не хочешь, чтобы Фарамир шёл вместе с нами на Черную гору и, мне кажется, что ты вообще не намерен больше подпускать его к этой части миссии."


"Не знаю почему, но мне всегда кажется, что однажды мне придется столкнуться с Предком-императором..." с некоторой озадаченностью в голосе сказал Е Чуи.


"Почему?" так же озадачено спросила Фрейя: "Не говоря уже о том, что Предок-император умер больше 10 000 лет назад, даже если он может вдруг воскреснуть, он всё ещё является главным героем и покровителем людей. Хаммер, у тебя вроде тоже нет никаких предпосылок для того, чтобы выступать против него, не так ли? "


"Кто знает..." Е Чуи не объяснить своего отождествления с Предком-императором. Просто у него было такое чувство. На самом деле, иногда даже он сам сомневался в своих ощущениях, думая: а не слишком ли он много о себе возомнил или не слишком ли в нем разыгралась мания величия - противопоставляя себя самому великому человеку этого мира... Затем он покачал своей головой и с улыбкой сказал: "Может ты и права. С чего бы Предку-императору ни с того, ни с сего нападать на меня..."


Вжух!


Не успел Е Чуи закончить свое предложение, как свист клинка пронзил воздух. Фрейя испуганно воскликнула: "Берегись!", но Е Чуи уже понял, что кто-то хотел атаковать его с боку, замахнувшись своим мечом. И нападавшим был никто иной, как Предок-император - Фарамир...


"Бля, не уж то я ошибся? Едва я сказал, что он не станет нападать на меня первым, он взял и напал на меня!" Е Чуи просто не мог не офигеть. Тем не менее, он мгновенно среагировал и достал свою волшебную палочку, выпустив защитное заклинание "Щит света".


Тогда перед ним быстро сформировался щит из света и меч Фарамира, со взрывом, врезался в этот щит, полностью остановив атаку последнего.


В это время люди ещё не знали магии, поэтому, когда Фарамир увидел этот щит света, то на мгновение впал в ступор.


Дзынь!


Затем, щит света издал звук подобный разбившемуся стеклу и из его осколков появилась рука. Это был Е Чуи, который схватил Фарамира за воротник и впечатал его в землю. Попутно он выбил его меч из рук и отбросил его в сторону.


Фарамир был далеко не слаб. Согласно прикидкам Е Чуи, он сейчас как минимум обладал силой мечника на пике 9 уровня. Но в данный момент Е Чуи одной рукой полностью подавил его, прижав к земле!


Ещё в прошлом цикле, не смотря на то, что Е Чуи всё ещё мог одолеть Фарамира, тогда для этого ему нужно было приложить довольно много усилий.


Но теперь драконья кровь не только значительно усилила его силу, но так же обострила его реакцию и органы чувств. Что в свою очередь очень сильно увеличило его общую боевую мощь.


После того, как Е Чуи впечатал Фарамира в землю, он все ещё был довольно зол и громко воскликнул: "Ты, псих-дерганный, какого хрена ты напал на меня без причины?!"


"Это ты - псих-дерганный! С какого хрена ты ни с того ни с сего разрушил дерево в моем дворе?!" прижатый к земле Фарамир так же гневно воскликнул. И его гнев был явно сильнее, чем у Е Чуи.


Е Чуи: "...."


Ну, он и правда виноват...


Тогда он медленно отпустил Фарамира.


Фарамир так же понял, что человек перед ним был сильнее его самого, так что тоже больше не предпринимал попыток напасть на Е Чуи. Он быстро поднялся с земли и озадаченно посмотрел на Е Чуи, словно чего-то не понимал.


Е Чуи сразу же понял, о чем тот думал.


"Что? Я кажусь тебе очень знакомым ?" улыбнулся Е Чуи.


"... Эм, мы уже встречались раньше?" озадаченно спросил Фарамир.


"Нет, но ты мне напоминаешь меня, так что я тоже чувствую в тебе знакомую душу." Е Чуи дружески похлопал Фарамира по плечу: "Молодой человек, как я вижу, ты весьма талантлив. Не желаешь стать моим младшим братом?"


Фарамир: "..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 389: Ничто не постоянно, даже Бог не может предвидеть всего!



"Молодой человек, как я вижу, ты весьма талантлив. Не желаешь ли стать моим младшим братом?" Е Чуи похлопал своей рукой по плечу Фарамира. Он сказал исключительно по своей прихоти и совершенно не хотел, чтобы Фарамир становился его названным братом. Кроме того, навряд ли бы Фарамир так легко согласился бы на это предложение, в конечном итоге, он будущий Предок-император. Так что даже если он всё ещё не обрел свою будущую силу, он определенно не был бы настолько покладистым, что взял и согласился бы на предложение встать названным братом первого встречного человека. В конечном итоге, его воля всё ещё была очень сильна.


Но...


"Хорошо." не задумываясь ответил Фарамир: "Если ты пообещаешь научить меня стилю боя, который использовал только что, я совершенно не против стать твоим младшим братом!"


Е Чуи: "...."


Он реально согласился? Да ещё и так непринужденно!


На самом деле Е Чуи прекрасно понимал, что Фарамир так легко согласился на его предложение благодаря тому влиянию, которое он успел накопить за прошлые два цикла, но... даже в этом случае, он не должен был так небрежно давать своё согласие. Ведь тогда его образ Предка-императора полностью разрушиться!


Хотя, если быть совсем уж честным, то его образ был уже давно полностью развеян по ветру, его трясущимся от страха образом во время нападения Черного дракона на Штормград!


Тогда Е Чуи неожиданно воскликнул: "Ты хочешь обучиться у меня магии?"


"Так то, что ты только что использовал, называется "магией"?" Фарамир сразу же согласно кивнул, а его глаза ярко сияли: "Если Вы готовы научить меня, я готов учиться!"


Фрейя непроизвольно потянула Е Чуи за рукав его одежды: "Босс, это просто иллюзия и он не настоящий, зачем ты пытаешься завербовать его? Если ты продолжишь в том же духе, то это всё может плохо закончиться для него."


"Я могу лично обучать Предка-императора, да кто откажется от такой возможности? Я просто не могу упустить этот шанс!" с улыбкой сказал Е Чуи. Магия была создана Предком-императором. И теперь, имея возможность обучить его самого магии - это просто невероятное чувство! Кроме того, С начала эпохи магии, Предок-император был сильнейшим магом за всю историю человечества, так что Е Чуи хотел выяснить, насколько же велик был его талант в магии?


К сожалению, он не успел начать своё обучение, так как в этот момент Ифей Я и Вивиан быстро подошли к ним, а за ними ехал байк Ифей Я. А на байке лежал мешок, в котором что-то постоянно барахталось...


Эта картина делала этих двух девушек похожими на похитителей людей.


На самом деле, он реально были похитителями женщин.


А в мишке на байке была связанная дочь городского лорда...


"..." Е Чуи изначально полностью офигел: "Я же просил вас её мирно попросить прийти к нам! А вы что натворили?"


"Ну, мы попытались вежливо уговорить её пойти с нами, но она этого не захотела." сказала Ифей Я, сняв мешок с мотоцикла и спрятав его в своем мече. Затем она подошла к Е Чуи и сказала: "Так что у нас не было иного выбора, кроме как схватить её и привести сюда силой."


Е Чуи: "..."


В этот момент Вивиан так же быстро сказала: "Но, Бог мой, не переживай, мы сделали всё без лишнего шума, так что никто даже не обнаружил нас!"


Дело не в том, чтобы вас никто не обнаружил...


Ладно, не важно. Е Чуи вытер свой пот со лба и, обернувшись, посмотрел на Фарамира, который с любопытным взглядом смотрел на постоянно барахтающийся мешок, и с казал: "Младший брат, я приготовил для тебя небольшой сюрприз."


С этими словами, Ифей Я вытрусила из мешка, связанную цветочной лианой дочь городского лорда...


"Сюрприз!" закричал на ухо Фарамира Е Чуи.


Фарамир: "..."


Спустя несколько мгновений ступора, Фарамир резко обнажил свой меч и повернулся лицом к Е Чуи с крайне рассерженным выражением лица.


Е Чуи быстро поднял свои руки вверх и воскликнул: "Ах, ты все не так понял, послушай меня. На самом деле всё не так, как выглядит! Честное слово, это недоразумение. Я не врал тебе. Постой и позволь мне всё объяснить. Да постой же ты! Я считаю до трех! Раз, два, три... Ну раз тебе не доходит, придется тебя разок силой заставить остановиться!"


С этими словами Е Чуи схватил руку с мечом Фарамира и резко потянул его вниз, снова впечатав в землю, после чего с силой выбил меч из его руки, так что тот отлетел в сторону и с огромной силой вонзился в стену дома рядом.


На данный момент Е Чуи был настолько силен, что мог с легкостью даже убить Фарамира.


Затем Е Чуи уперся своим коленом в грудь Фарамира и гневно сказал: "Ты, засранец мелкий! Оглох что-ли? Слушай, когда к тебе обращаются! Я же сказал, что это недоразумение! Понял? Как минимум, тебе стоит сначала выслушать мои объяснения, прежде, чем бросаться в драку! Ясно? А теперь отвечай, будешь ли ты снова нападать на меня, если я отпущу тебя? Молчишь? Предпочтешь умереть, чем отказаться от своей гордости? Ну, тогда не вини меня за жестокость... Твое молчание весьма красноречиво и это меня весьма огорчает..."


В этот момент к Е Чуи подошла полностью офигевшая Ифей Я: "Ты наступил ему на грудь, он даже дышать не может, не говоря уже о том, чтобы хоть что-то сказать."


"..." выражение лица Е Чуи сразу же смутилось и он убрал ногу с груди Фарамира: "Прости, я впервые пытаюсь угрожать человеку, ещё не наловчился что и как надо делать. Так что прости за это недоразумение."


Фарамир: "..."


Он потер свою грудь и горло, продолжая холодно смотреть на Е Чуи.


"На самом деле, мы вовсе не хотели навредить ей и просто хотели пригласить её к нам. Мы вовсе не злые." Е Чуи попытался вдавить из себя дружелюбную улыбку, а так же дружески похлопал Фарамира по плечу: "Парень, я верю в тебя, твои чувства должны подсказать тебе, что я вовсе не плохой парень, не так ли?"


В глазах Фарамира появилось колебание, когда он ещё раз посмотрел на Е Чуи.


В это время сюда так же подошли Дебби с Даджинси в компании с Селти. Селти была наемником, так что с ней не трудно было договориться, достаточно было сказать, что они хотели нанять её. Но увидев картину перед домом Фарамира, видимо она всё поняла не правильно. Хотя связанная и всё ещё пытающаяся вырваться на свободу дочь городского лорда, сломанное дерево и несколько помятый вид Фарамира, словно его только что избили, ясно дали ей понять, что здесь только что произошла битва.


Так, она со свистом достала свой меч и одним прыжком оказалась возле Фарамира. Затем, даже забыв скрыть свой голос, спросила у него: "Фарамир, что здесь происходит?"


"Селти, помоги мне одолеть этого человека! Они всё плохие люди!" тут же закричал Фарамир.


Е Чуи: "... Твою мать!"


А как же доверие между людьми...


Пять минут спустя в доме Фарамира.


Фарамир, Селти и дочь городского лорда были связаны в кучу с помощью цветочной лианы, сидели возле стены с заткнутыми ртами. Так же с Селти был снят шлем лично Е Чуи. Что касается новоиспеченных похитителей людей в лице компании Е Чуи, то они с потными лицами стояли перед этой троицей и размышляли над тем, насколько непостоянен был мир. Даже бог не способен предусмотреть абсолютно все... Кто бы мог подумать, что им придется схватить и связать Фарамира, Селти и дочь городского лорда?


"И что нам теперь делать?" Даджинси сняла свои очки и аккуратно протерла их стекла носовым платком. Ранее им пришлось несколько попотеть, прежде, чем они смогли схватить Селти. Если сила Фарамира достигала пика 9 уровня, то сила Селти уже можно было считать полноценным Мастером-мечником. Так, противостоять ей мог только Е Чуи, но даже ему потребовалось некоторое время на то, чтобы поймать её. Затем Даджинси одела очки обратно себе на носик: "Не ожидала я, что нам придется сражаться с ними."


"Это действительно небольшая проблема." несколько беспомощно вздохнул Е Чуи.


Селти, Фарамир и дочь городского лорда с гневными взглядами смотрели на компанию Е Чуи. Похоже, что ему будет очень не просто всё им объяснить.


Лицо Селти было сильно красным. Она довольно долгое время скрывала свою внешность под шлемом, так что когда Е Чуи непосредственно снял с неё шлем, она испытала нечто вроде стыда, когда тебя неожиданно увидели голым.


Но вместе с тем... Ее сердце наполнилось счастьем.


Е Чуи был вторым мужчиной после Фарамира, который увидел её внешность. Он действительно был невероятен и его сила была даже больше её... Такой мужчина действительно был привлекателен для неё!


Так, когда Селти своими голубыми глазами смотрела на Е Чуи, то непроизвольно думала о том, насколько он великолепен. Это его крепкое телосложение и жесткая щетина...


В общем, лицо Селти становилось всё краснее.


*******************


Внутри дворца где-то в мире руин Предка-императора.


Сидевшая на троне таинственная личность, наблюдала за происходящим внутри хижины. Он был абсолютным хозяином этого мира, таким образом, он мог чувствовать любые изменения в эмоциях и мыслях местных персонажей. И теперь, когда он почувствовал эмоции Селти, на его лице отразилось полное неверие.


"Невозможно! Как Селти может влюбиться в человека, который её связал? Это ложь, так не должно было быть! Но... все обитатели Штормграда имеют характер настоящих людей, воссозданных по памяти Предка-императора, так что в некоторой степени они ничем не отличаются от настоящих людей. И Селти была названной сестрой Предка-императора, так что её характер он знал лучше всех. Таким образом, её характер точно такой же, как у настоящей Селти, а это означает..."


Похоже это открытие стало настоящим ударом для таинственной личности и он с силой схватился за свою голову.


"Не верю, я не верю в это..."


**********************


Дом Фарамира.


"Блин, надо было сначала нанять Селти и Фарамира в качестве телохранителей, как и раньше, а затем всё обсудить с ними. Что ж, теперь, мне придется сделать это..." Е Чуи принял решение и достал свою волшебную палочку, направив её на Селти, Фарамира и дочь городского лорда.


Промежуточное атакующее заклинание "Сон"!


Это было заклинание ментального типа, оно не использовало никакого волшебного элемента и использовало непосредственно силу Духа, чтобы проникнуть в чужое сознание, погружая цель в сон.


Говорят, что существует довольно много таких заклинаний. С их помощью некоторые довольно могущественные люди могут создавать различные иллюзии. Однако подобная магия всегда отвергалась основными школами магии. Даже были ученые-исследователи, которые причисляли ментальную магию к черной магии и считали, что она должна быть запрещена.


Е Чуи случайно обнаружил несколько таких заклинаний в Имперской библиотеке и, естественно, ему захотелось изучить их.


"Они проспят 2-3 дня, так что мы можем больше не переживать за них." сказал Е Чуи Дебби и остальным: "Так что теперь давайте вернемся в отель и хорошенько отдохнем, а ночью отправимся убивать Черного дракона."


Так, они покинули дом Фарамира.


Но едва они вышли на улицу, как почувствовали на юге ужасающую ауру. Черный дракон появился там на горизонте и быстро приблизился к городу, пролетев прямо над ними....


Черный дракон напал на город людей лишь для того, чтобы поиздеваться над людьми. Ему доставляли удовольствие страх и отчаяние в глазах людей, поэтому в качестве своей цели он выбирал наиболее процветающие части города, где людей было больше всего. А команда Е Чуи сейчас находилась в малонаселенной части города. Даже во время прошлых двух нападений, Черный дракон полностью проигнорировал это место.


Так Е Чуи и его компания стали наблюдать за тем, как черный дракон парил над городом и извергал струи черного пламени, вызывая бесчисленное количество жертв среди людей и разрушая здания города. Затем городской лорд нанес выстрел по нему из своего арбалета, пробив его чешую. Черный дракон издал рассерженный рёв, а затем быстро сбежал прочь на Черную гору....


"Возвращаемся в отель, чтобы отдохнуть и дождаться ночи." наблюдая за тем, как черный дракон улетает прочь, сказал Е Чуи Дебби и остальным: "Кстати, нужно проверить, закончил ли свою эволюцию драконыш?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 390: Чтобы доказать свое драконье превосходство, он перебил всех бездомных собак на улице!



Связанные по чистой случайности Фарамир, Селти и дочь городского лорда, смогли избежать бедствия, но самое главное, что Лина, дочь городского лорда, осталась жива и не была убита Черным драконом. Таким образом, даже если городской лорд снова объявит мобилизацию для добровольцев, чтобы выступить в поход против Черного дракона, Фарамир по крайней мере не отправиться тайно в одиночку убивать Черного дракона.


Если сейчас всё происходило по настоящему, то фактически, это означало бы, что Е Чуи только что лишил Фарамира стать Предком-императором. Но так как это был мир иллюзий, то в скором времени всё вернется обратно в первозданный вид.


Компания Е Чуи направилась назад в отель, попутно осматривая разрушенные улицы города. Им было весьма интересно, как так были дела у драконыша. Эволюция магических зверей - это весьма занимательный процесс. По словам Фрейи, когда магический зверь получает достаточное количество материала с драконьей родословной, у него запускается процесс развития. Обычно, этот процесс очень медленный, таким образом, иногда магические звери могли впадать в спячку на несколько дней или даже месяцев.


Но эволюция, которая стимулирована чистой драконьей кровью, невероятно быстра.


В истории известны случаи, когда магические звери случайно поглотив чистую драконью кровь, мгновенно эволюционировали в полноценных драконов. Суть эволюции магических зверей заключается в поглощении драконьей крови и последующего улучшения своего тела с её помощью. Таким образом, в подобных условиях, чистая драконья кровь является наиболее эффективным и мощным катализатором для эволюции зверя. Кроме того, из-за того, что драконыш поглотил третью часть крови Черного дракона, его эволюция должна была пройти довольно быстро.


Тем не менее..


Когда компания Е Чуи вернулась в отель, они обнаружили, что драконыш действительно проснулся и... ушёл.


"Похоже он проснулся и проломив стену отеля, покинул его!" с некоторой головной болью, Е Чуи уставился на огромную дыру в стене их номера.


"Чайный столик и диван так же были полностью уничтожены им..." Ифей Я присела на корточки посреди гостиной, рассматривая кучу разорванной кожи и обломков дерева перед собой: "Зачем драконыш сделал это? Такое впечатление, словно он с ума сошёл!"


"Фрейя, ты не в курсе, что здесь произошло?" Е Чуи быстро посмотрел полуэльфийку.


Фрейя нахмурилась, а затем словно вспомнила о чем-то, сказала: "Я читала о подобных вещах в некоторых книгах. Тысячу лет назад был случай, когда магический зверь так же поглотил достаточно драконьей крови для эволюции, а когда эволюция завершилась, он потерял свой рассудок, ударившись в бега. Похоже, что драконья кровь так же восстанавливает сознание магического зверя до уровня первобытного зверя. Вполне возможно, что это произошло и с драконышем."


"Этот эффект временный или необратим?"


"Я не знаю." покачала головой Фрейя: "В книге, это зверь был убит..."


"Не паникуем раньше времени. Теперь наши приоритеты несколько изменились и сейчас наша главная задача как можно скорее найти драконыша!" быстро сказал Е Чуи.


Драконыш был очень важным членом семьи Е Чуи, так что Е Чуи не ожидал, что тот вдруг убежит от них из-за крови дракона. Независимо от причин, Е Чуи совсем не хотел, чтобы малыш попал в неприятности. Благодаря рабскому контракту, Е Чуи мог смутно ощущать, что драконыш был ещё где-то в пределах города. Так, он выпрыгнул на улицу прямо из окна гостиницы.


Ранее, эта улица подверглась нападению черного дракона, так что дома по обе стороны улицы были сильно повреждены. Местные жители были заняты уборкой того хаоса, который царил вокруг. Е Чуи почувствовал, как очередная мигрень подкралась к нему, так как он понятия не имел, где искать мальца.


Дебби и остальные так же с готовностью выбежали из отеля.


"Давайте разделимся на группы!" предложила Даджинси: "Я пойду вон туда!"


"Тогда я пойду вдоль улицы!" сказала Дебби.


"Я и Фрейя пойдем туда!" сказала Ифей Я.


"Босс, а я с тобой!" подумав, сказала Вивиан.


Е Чуи согласно кивнул и отправился на поиски вдоль улицы вместе с Вивиан, постоянно расспрашивая людей вокруг, не видели ли они подозрительных животных в округе? Но у большей части населения города было ограниченное поведение, полностью отличаясь от Селти и Фарамира, которые выглядели почти, как настоящие люди. Таким образом, у них было довольно сложно узнать какую-либо полезную информацию.


Но почти через полчаса поисков, Е Чуи неожиданно наткнулся на неожиданное открытие. Он увидел бездомную собаку, которая лежала на обочине дороги.


Собаки - это потомки одомашненных волков и уже в это время они являлись довольно распространенными домашними животными у людей. Даже на улицах можно было увидеть множество бродячих собак. Большинство собак этого времени были были довольно дикими, больше напоминая волков, чем собак, но многие люди всё ещё относились к ним, как домашним питомцам. Тем не менее, их всё ещё сложно было назваться преданными друзьями человека. Каждая собака была крайне жестокой и дикой.


Так, то, что на обочине дороги умирала какая-то бездомная собака, не было странным явлением, странным было то, что это была уже третья собака, которую видел Е Чуи.


Такое впечатление, словно кто-то целенаправленно нападал на бродячих собак...


Вспомнив о том, как драконыш ранее проиграл бой чихуахуа и теперь воспринимал её, как своего кровного врага, Е Чуи неожиданно всё понял.


"Дедушка, ты не в курсе, что случилось с этой собакой?" Е Чуи сошел с дороги и обратился к старику, который грелся на солнышке, сидя на камне.


Старик посмотрел на собаку, которая лежала рядом с ним и хоть его поведение было очень примитивным, он всё ещё без каких-либо проблем смог описать произошедшие события: "Я лишь увидел какую-то тень, которая напала на собаку, а затем так же быстро исчезла в неизвестном направлении."


"Как выглядела эта тень?" быстро спросил Е Чуи.


На этот раз выражение лица старика осталось полностью равнодушным. Похоже, что его уровень интеллекта не позволял ему описать эту тень.


"Эм... А где больше всего бродячих собак обитает в городе Штормград?" спросил Е Чуи.


"Идите в конец улицы, рядом с городскими стенами есть заброшенный дом. Именно там обитают большинство бездомных собак." ответил старик.


"Спасибо."


Быстро сказал Е Чуи, а затем вместе с Вивиан, поспешил к указанному месту.


Он уже смутно догадывался о том, как всё было.


После пробуждения, драконыш из-за воздействия крови дракона пробудил свои первобытные животные инстинкты. И эти инстинкты побудили его бросить вызов тем, кому он проиграл ранее. А драконыш, который в самой первой своей битве, после рождения, потерпел поражение от чихуахуа, на подсознательно уровне записал всех собак к своим кровным врагам.


Таким образом, чтобы доказать своё драконье превосходство, он порешил всех бездомных собак по всей улице.


Когда они подошли к дому, рядом с ним они увидели группу вырубленных бродячих собак. Е Чуи осторожно открыл дверь, крепко сжимая в своей руке волшебную палочку. Но, когда он увидел сцену внутри дома, он чуть не выронил волшебную палочку из рук. Внутри обветшалого под воздействием времени дома было множество сорняков, в которых то тут, то там валялись умирающие бродячие собаки, истекая кровью и покрытые множеством ран. И в центре всего этого стоял странный и непонятный магический зверь, которого даже Е Чуи и Вивиан не смогли узнать.


Внешне, это животное совершенно не было похоже на драконыша, которого они знали и который выглядел полненьким и глупым. Но сейчас у него было как минимум 8 признаков превращения в дракона: драконьи рога, драконья чешуя, драконьи крылья, драконьи когти, драконий хвост и другие. Е Чуи знал, что все эти изменения произошли с ним из-за драконьей крови. И единственная часть тела, которая у него осталась от его прежнего облика - это была его грива невероятно красивых волос на голове...


В общем единственная часть тела, которая не подверглась изменению в драконыше, были его красивые волосы!


Он словно великий владыка стоял в окружении поверженных врагов с высоко поднятой головой, излучая крайне величественную ауру. И если бы его поверженными врагами оказались не бродячие собаки, то эта картина несомненно была бы ещё более внушительной...


"Босс, это реально наш малыш? Внешне он выглядит намного лучше..." Вивиан с удивлением показала на драконыша своим пальчиком.


"Да, это он. Я заключил с ним рабский контракт, так что могу с уверенностью утверждать, что это малыш. Но вместе с тем, я чувствую, что его сознание несколько изменилось. Похоже, что под воздействием драконьей крови, в нём пробудились его животные инстинкты..." объяснил Е Чуи. Затем он поднял волшебную палочку вверх и выпустил в небо заклинание, похожее на фейерверк. Увидев это заклинание, Дебби, Даджинси и Ифей Я должны были быстро прибыть сюда.


Затем Е Чуи осторожно стал приближаться к драконышу, который всё ещё сидел на корточках вокруг поверженных собак с высоко поднятой головой, приняв величественную позу. Е Чуи и Вивиан медленно подошли к малышу, после чего Е Чуи протянул свою руку и погладив его по голове, обратился к нему с помощью силы Духа: "Малыш, ты меня узнал? Это я, твой хозяин. Я не причиню тебе вреда. Сейчас ты находишься в очень странном состоянии, но не переживай, я верну тебя к нормальному состоянию... Хорошо, а теперь не двигайся, будь умничкой и не двигайся..."


Драконыш действительно кое-как отреагировал на слова Е Чуи.


Его большие глаза озадаченно посмотрели на Е Чуи и в них даже появился намек на мыслительный процесс, но, к сожалению, этот эффект был временным и вскоре его дикие инстинкты взяли верх.


Чавк!


Он взял и просто укусил Е Чуи за руку.


Благодаря драконьей крови, тело Е Чуи стало намного прочнее, кроме того он подсознательно напряг свои мышцы во время укуса малыша, в противном случае, этот сорванец скорее всего смог бы откусить его руку....


Но даже так, боль всё ещё была очень сильной.


На лбу Е Чуи мгновенно выступили синие вены и он мгновенно взбесился.


Шандарах!


Е Чуи с силой запустил драконыша в полет и тот разгромил в хлам соседний дом.


Но в следующий миг драконыш выбежал из руин полностью разозленный. Он издал несколько яростных криков и бросился к Е Чуи.


Е Чуи посмотрел на свою укушенную руку и увидел там большой отпечаток зубов с небольшими кровоточащими ранами в районе клыков. Его гнев мгновенно подскочил на новый уровень. Он засучил свои рукава и с пылающими глазами так же устремился к драконышу.


Мелочь пузатая, ты посмел напасть на меня!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 391: Оказывается вот так вот можно было приручить сбежавшего драконыша?!



Когда Дебби, Даджинси и Ифей Я увидели сигнал Е Чуи и прибыли на место, то застали Е Чуи в разгаре жесткого ПК с трансформировавшимся драконышем.


Дома вокруг были полностью разрушены, а одежда Е Чуи полностью порвана. Однако, драконыш выглядел не намного лучше. Его тело было полностью покрыто синяками и ссадинами.


Теперь драконыш полностью напоминал молодого драконыша, а если судить по его боевым навыкам, то уровень его силы как минимум достиг пика высшего уровня магических зверей.


Кровь магического зверя определяет уровень силы, которого они могут достичь. И чем чище была их родословная, тем выше была их боевая мощь. Так, у породистых зверей даже дети могли обладать просто абсурдным уровнем силы, а если им ещё дать время, они будут расти в силе, пока не достигнут своего предела, установленного чистотой их родословной. Но существует одна оговорка и она касается развития под воздействием драконьей крови. Под воздействием драконьей крови границы их максимального развития сильно расширяются.


И максимальный уровень этого развития - это превращение в дракона.


В изначальных условиях, максимальный уровень развития, которого мог достичь драконыш, был пик 9 уровня, что уже сделало бы его царём всех зверей среди других магических зверей. Но теперь, благодаря крови дракона, его сила получила возможность практически достигнуть уровня дракона. Конечно же, это "почти" означало, что его трансформация всё ещё не была полностью завершена.


Если дать ему время для развития, то вполне возможно, что за многие тысячелетия он станет первым магическим зверем, который сможет превратиться в настоящего дракона!


В данный момент драконыш всё ещё был ребенком и у него было довольно много возможностей для своего дальнейшего развития.


В данный момент Е Чуи был очень зол на малыша, но вместе с тем, он хотел узнать насколько сильно выросла сила драконыша.


В любом случае, до тех пор, пока драконыш не превратился в полноценного дракона, он не был угрозой для Е Чуи. Так, он даже не использовал волшебную палочку и сражался с малышом голыми руками.


"Неужели малыш навсегда останется таким?" убедившись, что Е Чуи контролировал свой гнев и не станет вредить драконышу, Дебби и остальные слегка расслабились, но в душе они все всё равно сильно переживали, так что, нахмурившись, Дебби сказала: "Кто знал, что кровь дракона окажет на него подобный эффект? Нужно было давать ему кровь по чуть-чуть!"


"Я думаю, что мы можем вернуть малыша в норму..." с задумчивым видом сказала Фрейя, которая в очередной раз подтвердила свою репутацию ходячей энциклопедии.


"И как нам это сделать?" быстро спросили у неё остальные девочки.


"Мы должны пробудить его внутренние эмоции..." сказала Фрейя: "Есть ли что-то особенно для драконыша, что имело для него особую ценность в обычные дни? Может быть с помощью этого мы сможем вернуть его в нормальное состояние!"


"То, что он любил?" Дебби и остальные одновременно посмотрели на грудь Вивиан...


Если говорить о том, что любил драконыш больше всего, так это его Землю обетованную. Особенно это касалось груди Вивиан, которая была для него настоящим Раем.


Но когда драконыш родился, он был размером всего с ладонь, а теперь он по своим размерам скорее напоминал небольшого теленка, таким образом, в нынешней ситуации ему очень редко выпадала возможность понежиться в своём рае.


"Если Вивиан обнимет его, то это может пробудить его забытые чувства, что в свою очередь, может вернуть его из его безумия..." с некоторым колебанием в голосе сказала Фрейя: "Вот только, драконыш в данный момент находиться под контролем своих инстинктов, так что для Вивиан это очень опасное дело. Несмотря на свою большую силу, её тело не такое крепкое, как у Е Чуи или хотя бы мечников."


Вивиан так же понимала, что это было очень опасно и на мгновение заколебалась.


И тогда вдруг Дебби, полная уверенности в себе, заявила: "Позвольте это сделать мне!"


Уверенность Дебби реально перешла на совершенно новый уровень из-за того, что у неё появилась грудь...


Тогда нервно дернувшись, Ифей Я поспешила остановить Дебби, которая уже собиралась пойти обнять драконыша, а Вивиан так же решилась сделать это. Он решила, что хоть сейчас драконыш и бесновался, но в душе он всё так-же был самим собой.


В этот момент драконыш получил прямой дар в лоб от Е Чуи и кубарем покатился по руинам дома. Затем он издал гневный рев и приготовился к новой атаке Е Чуи, но неожиданно перед ним появилась Вивиан и очень нежным и мягким голосом сказала: "Малыш, ты помнишь меня? Это я, Вивиан, ранее ты очень любил сидеть у меня на руках. Ну же, иди ко мне на ручки..."


Сказав это она стала медленно приближаться к малышу.


Драконыш обнажил свои клыки и издал предупреждающий рёв, но глядя на приближающуюся Вивиан, его воинственный настрой начал постепенно угасать. И когда Вивиан в плотную подошла к нему, его агрессия полностью испарилась, не оставив и следа.


"Гуа-гуа?" на этот раз он издал такой знакомый звук и медленно приблизил свою голову к груди Вивиан, позволив ей обнять себя, а его хвост начал непрерывно вилять, показывая его счастье.


"И правда сработало!" наблюдая за этой сценой, команда Е Чуи испытала некоторый шок. Оказывается драконыша и так можно было приручить...


Е Чуи потер место укуса драконыша на своей руке и медленно приблизился вместе с остальными девушками к Вивиан.


"Гуа-гуа?" драконыш огляделся вокруг глазами полными сомнения. Е Чуи так же почувствовал, что его сознание быстро восстанавливалось.


"Дайте и мне его обнять!" заявила полностью уверенная в себе Дебби и попыталась обнять голову драконыша.


"Гуа-гуа!"


Драконыш мгновенно попытался сбежать от неё, а в его глазах появись некоторые эмоции, которые можно было бы назвать... презрением!


Дебби: "...."


Она сильно разозлилась!


С грохотом, её маленький кулак врезался в лоб драконыша, отправив тело малыша в полет, после чего он врезался в соседние здание, полностью разрушив его.


Е Чуи и другие: "..."


"Гуа-гуа!" на этот раз из руин раздался крик драконыша, но вместе с ним Е Чуи отчетливо услышал мысли малыша: "Что случилось с этим малышом?"


Похоже, что гнев Дебби полностью вернул сознание малыша!


Е Чуи успокаивающе похлопал Дебби по плечу, а затем направился в руины и использовал магию, чтобы расчистить это место. Драконыш сидел внизу на корточках и несколько озадачено рассматривал своё новое тело. Когда Е Чуи подошел к нему, он сразу же затараторил свое "гуа-гуа": "Что случилось с этим малышом? Почему у меня такое тело?"


"Ты всё больше напоминаешь настоящего дракона." Е Чуи снова погладил голову драконыша. На этот раз малыш не сопротивлялся, наоборот, было видно, что ему это очень нравилось. Затем Е Чуи обернулся и посмотрел на Дебби: "Спасибо за твой удар, похоже, он полностью вернулся в норму."


"Вот и славно!" Дебби рассержено отвернула свою голову в сторону.


Затем Е Чуи улыбнулся и вместе с драконышем и остальными девочками, не спеша вернулся в отель. В номере гостиницы царил полнейший хаос, но являясь самым богатым человеком в городе, для Е Чуи это не была проблемой. Е Чуи просто позвал владельца гостиницы и они сняли ещё один большой номер люкс, после чего Е Чуи переоделся.


Вернувшись в гостиную, он обнаружил, что Дебби и остальные изучали новое тело драконыша.


Но всё ещё было неизвестно, как много драконьих навыков освоил малыш. Тем не менее, было четко известно, что он полностью освоил "Драконий рёв" и сила этого навыка возросла в несколько раз. Изначально, этим навыком он мог напугать разве что магических зверей продвинутого уровня, на людей же не оказывал практически никакого эффекта. Но теперь, когда драконыш использовал этот навык, даже Е Чуи чувствовал, как его сердцебиение резко ускорялось.


"Мы полдня потратили в пустую, даже пообедать не успели. Так что теперь мы все должны хорошо отдохнуть, чтобы ночью выдвинуться в направлении Черной горы." обратился Е Чуи ко всем.


Из-за нападения на Штормград, городской лорд был сильно разозлен, так что вечером он организовал набор добровольцев для похода против Черного дракона. Но на этот раз добровольцев было совсем немного. Черный дракон каждый год по несколько раз нападает на город и каждый раз организовывался карательный поход против него, но этот поход по факту являлся просто формальностью. Армия просто покидала городские стены и скрывалась за горизонтом, чтобы дать местным жителям надежду.


Затем, как армия достигала леса Черной горы, они возвращались назад, заявляя, что столкнулись с Черным драконом и сразившись с ним в 300 ударов, они так и не смогли одолеть друг друга, так что люди были вынуждены отступить назад...


Городской лорд был сильнейшим человеком в городе и как никто другой понимал, что Черный дракон был непобедим. Но он так же глубоко понимал необходимость объединения людей вместе. Так, даже если команда добровольцев потерпит неудачу, местные жители всё-равно будут приветствовать их, как героев. Просто наличие подобной карательной армии давало людям надежду, что для них ещё всё потеряно!


Ранее, если дочь городского лорда не была бы убита, он так и не решился бы бросить вызов Черному дракону. Но так как в этот раз Лина была похищена Е Чуи и благодаря этому выжила, городской лорд организовал этот поход так же, как делал это ранее. Так, количество добровольцев составило всего порядка 200-300 человек.


Но Е Чуи этот вопрос совершенно не волновал.


Под покровом ночи, компания Е Чуи спокойно покинула город и начала свой путь на юг, к Черной горе.


"Драконья мощь" Черного дракона оказывает очень сильное воздействие на дух окружающих!" на этот раз Е Чуи спокойно анализировал ситуацию: "Фарамир под воздействием этой силы смог сделать 10 шагов и поразить дракона в сердце. Таким образом, я должен сделать то же самое, что и он, независимо от того, сколько раз мне придется повторить это испытание. Я должен выстоять перед этим драконом!"


Не только Е Чуи, но так же Дебби, Даджинси, Ифей Я так же были готовы бросить вызов "Драконьей мощи" Черного дракона, дабы укрепить свою собственную волю.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 392: Как же так? Почему сюжет Цветущей лилии должен был закончиться именно так?!



Логово Черного дракона.


"Люди... это жалкая и слабая раса. Но я могу даровать вам шанс на выживание. Подойдите ко мне и я подумаю о том, чтобы оставить вас в живых..." лежа на куче золота, черный дракон высоко поднял свою голову и внимательно наблюдал за Е Чуи и его компанией. Он сказал те же, слова, что говорил и ранее, а затем открыл свой рот и издал мощный рёв.


"Ааааргх!"


С его ревом на компанию Е Чуи обрушилось вся мощь "Драконьей мощи".


Ощущения были такие, словно мир вокруг разрушался мощным штормом.


Е Чуи, держа в руках меч Убийцы драконов, почувствовал мощное воздействие "Драконьей мощи" на своё тело и непроизвольно покачал своей головой. Тем не менее, он всё ещё твердо стоял на ногах, хоть и тяжело дыша.


Сопротивление "Драконьей мощи" полностью зависит от силы воли цели. Но получение драконьей родословной так же в некоторой мере способно оказать определенный эффект на усиление воли человека. Дебби, которая получила драконью родословную, так же не рухнула на землю, как в прошлый раз, а лишь немного присела. Её руки крепко вцепились в меч Гатлинга и она прикладывала не малые усилия, чтобы снова подняться.


Даджинси, Ифей Я, Вивиан и Фрейя были практически парализованы, сидя на корточках на земле.


Драконыш, в соответствии с требованием Е Чуи, плотно держал малышку Лиэр, используя свою собственную "Драконью мощь", чтобы противостоять Черному дракону. На этот раз его тело не дрожало, как в последний раз, но похоже, что это был его потолок.


На плече драконыша была установлена снайперская винтовка и она была нацелена прямо в рану Черного дракона, а малышка Лиэр держала прямо на курке своим маленькие ручки. Ей достаточно было легкого движения пальца и черный дракон будет мгновенно убит.


Но в соответствии с требованием Е Чуи, она не стала немедленно открывать огонь. Она должна была открыть огонь, когда Е Чуи достигнет своего предела под воздействием "Драконьей мощи". То есть, когда Е Чуи больше не сможет двигаться.


В прошлый раз Е Чуи благодаря своей воле только смог выстоять под воздействием "драконьей мощи", но при попытке сделать шаг, он был все-равно упал на землю. Фактически, в тот раз он смог сделать всего пол шага. Но теперь, с поддержкой драконьей родословной и учетом его прошлого опыта, в идентичных условиях, Е Чуи довольно быстро сделал свой первый шаг!


Затем он, не отпуская меча, сделал второй шаг!


Затем, третий...


Каждый его шаг становился все тяжелее, сердцебиение быстрее, а количество пота на лбу все больше. Казалось, что он в любой момент мог потерять сознание.


Когда он сделал эти три шага и попытался сделать четвертый, он обнаружил, что не способен сделать этого. Его ноги просто были не способны оторваться от земли. У него было такое впечатление, словно к ним привязали гири в 10 000 тонн на каждую ногу. Похоже, что его воля достигла своего предела. Его тело непрерывно дрожало. Он стиснул свои зубы, желая выйти за пределы своих рамок. Прошло 5 секунд и его сознание начало постепенно угасать.


Он понял, что достиг своего предела и медленно опустился на землю.


"Аааргх!"


Рот черного дракона издал громкий презрительный рёв. Он насмехался над слабостью человека. Они хотели бросить вызов его "Драконьей мощи" своими жалкими силами, да как такое вообще может быть возможно? Жалкие людишки и правда глупы! То, что всегда больше всего его забавляло, так это то, как жалкие людишки, полные надежды, несмотря на тщетность своих попыток раз за разом пытались снова и снова добиться успеха. Это всегда его дико веселило....


А затем неожиданно раздался звук выстрела. Это малышка Лиэр нажала на курок своей винтовки. Разрывной патрон мгновенно поразил сердце Черного дракона, выпустив кучу кровавых брызг. Черный дракон шокировано посмотрел на свою грудь, не веря произошедшему. Далее он издал громкий рёв и его огромное тело упало на землю.


Тогда Е Чуи сделал несколько глубоких вдохов своим ртом и поднялся с земли на всё ещё дрожащие ноги.


"В этот раз я сделал только 3 шага... а всего их 10, то есть осталось ещё 7!"


Про себя подумал он, после чего направился к телу Черного дракона и начал собирать его драконью кровь, а затем спрятал его тело в кольце Фродо.


Двое ледяных драконов так же поблагодарили его и в качестве своей благодарности они пообещали ему выполнить 1 одно его желание. Е Чуи затребовал все золото из пещеры и драконы согласились. Дебби от радости мгновенно активировала свой режим навыка. Золото уже довольно сильно улучшило её режим навыка, после чего последовал "испуганный" крик, так как самка ледяного дракона не удержалась от того, чтобы не лизнуть Дебби.


"Простите, пожалуйста, просто когда я у видела её блестящее золотом тело, то не смогла сдержаться..."


Сказала она точно так же, как и в прошлый раз...


Затем компания Е Чуи верхом на двух драконах отправились к лесу Черной горы. В данный момент команда добровольцев Штормграда как раз достигла границы леса. Здесь они собирались убить какого-нибудь магического зверя 9 уровня, чтобы по возвращении в город у них было доказательство того, что их поход не был бесполезен. Но едва они добрались до леса, как от туда выбежало больше сотни магических зверей не пике 9 уровня, напуганных предсмертным рёвом Черного дракона.


На этот раз в команде добровольцев было всего порядка 200-300 человек и практически мгновенно половина из них была уничтожена. Если бы не воля случае, то скорее всего весь отряд людей уже был бы полностью уничтожен.


Этим случаем был Е Чуи и два ледяных дракона, которые спасли остатки отряда людей.


После того, как драконы улетели, городской лорд снова присвоил Е Чуи титул убийцы драконов, а затем после недолгого ожидания, снова произошел перезапуск миссии.


*****************************


Роскошный номер в гостинице города Штормград.


"Полученную драконью кровь мы опять делим на три части. Одну часть я беру себе, а Ифей Я и Даджинси берут себе оставшиеся две части." Е Чуи достал новую порцию драконьей крови и разделил её подобным образом.


На самом деле никакой необходимости в подобном делении крови не было. Более того, девушки считали, что вся кровь должна достаться Е Чуи. Тем не менее, Е Чуи всё равно опасался, что если за один раз примет так много крови, то это может вызвать перегрузку его организма. Драконья кровь это супер-эликсир и хоть он не имеет каких-либо побочных эффектов, всё ещё лучше сохранять предельную осторожность с ним. Таким образом, Е Чуи решил принимать каждый раз только третью часть драконьей крови. Таким образом, у него будет достаточно времени, чтобы полностью усвоить полученную драконью кровь.


"Тогда..." держа в руках стакан со своей порцией крови, Даджинси странно посмотрела на Е Чуи: "Нам лучше принять драконью кровь, лежа на большой кровати!"


Ифей Я несколько покраснела, но так же согласилась со словами Даджинси: "Если мы выпьем её прямо в гостиной, то я буду чувствовать слишком смущенной... Так что лучше выпить её в кровати. Хаммер, что скажешь?"


Е Чуи: "..."


Когда тебя приглашают две красавицы спать в постель вместе с ними, что можно сказать в ответ? Да я только "за"! Е Чуи почувствовал, как его сердцебиение начало ускоряться... Вот только, что думает по этому поводу Дебби?


Он с некоторым колебанием повернулся, чтобы увидеть реакцию Дебби.


Выражение лица Дебби было совершенно невозмутимо, словно оно было высечено из камня. Она даже ободряюще похлопала Е Чуи по плечу и сказала: "Я думаю, что Даджинси и Ифей Я правы. Лежа на кровати будет намного удобнее пережить прием драконьей крови."


Срань господня, когда это Дебби успела стать такой щедрой?!


Но затем Е Чуи понял. Скорее всего Дебби просто забыла, как она выглядела в момент, когда усваивала драконью кровь. Тогда она скорее всего испытала настолько сильную боль, что она практически потеряла сознание. Таким образом, у неё осталось не очень много внятных воспоминаний о событиях того времени.


И поскольку Дебби была не против, естественно, что Е Чуи, как достойный мужчина, не стал больше спорить.


Таким образом, спустя мгновение они уже были в спальне с большой и просторной кроватью. В виду того, что следующая картина может быть совсем не для детей, красная, как рак, Фрейя быстро увела малышку Лиэр на балкон. Вивиан так же несколько колебалась и уже даже хотела выйти вместе с Фрейей, но задумавшись на мгновение, она со смущенным выражением лица, вошла назад в спальню....


В комнате воцарилась довольно странная атмосфера. Словно открыв книгу, вы осознали, что на следующей странице начинается эротическая сцена!


На лице Даджинси так же появился намек на застенчивость. Затем она сняла свои очки и осторожно передала их Дебби, которая стояла рядом. А затем сделала глубокий вдох и счастливо выпила свою драконью кровь.


Ифей Я так же сразу же опустошила свою чашу с кровью.


Е Чуи так же не колебался и быстро выпил свою порцию.


В этот момент он был сильно возбужден и не мог дождаться дальнейшего развития событий. А затем...


Кровь начала действовать на Даджинси и Ифей Я спустя где-то 2-3 секунды. Две девушки с очень болезненным выражением лица упали на кровать. Они резко вцепились друг в друга, полностью ошарашив Е Чуи, и начали кататься по кровати от боли, не оставив для него совершенно никакого места.


Е Чуи: "..."


К сожалению, даже после некоторого ожидания, с ним ничего так и не произошло...


После получение драконьей родословной, тело человека вырабатывает некоторое сопротивление к драконьей крови. Таким образом, время начала усваивания крови в теле Е Чуи, существенно увеличилось. Так, Е Чуи наблюдал за тем Даджинси в обнимку с Ифей Я катались по кровати еще полных 20 секунд, прежде, чем почувствовал боль. Но в отличии от прошло раза, когда он практически потерял сознание, сейчас хоть он тоже и испытал боль, но его сознание всё ещё оставалось ясным. Он не стал падать и кататься по полу, как в прошлый раз, а просто сел на корточки и с силой стиснув зубы, стал сопротивляться боли.


Во-первых, боль была слабее, чем в прошлый раз, а во-вторых, подвергаясь давлению "драконьей мощи", воля Е Чуи так же постепенно укреплялась.


Дебби и Вивиан с некоторым удивлением уставились на Е Чуи в позе эмбриона, но ничего не сказали. Они просто осторожно продолжали стоять в стороне и время от времени с любопытством поглядывали на катающихся по кровати Даджинси и Ифей Я. Обе девушки практически полностью потеряли своё сознание, а их тела полностью пронизывала невероятная боль от усвоения драконьей крови. В общем, картина была такой, которую нельзя описывать слишком подробно. Скажем только, что наблюдая за этим, сердца Дебби и Вивиан ускорили свой ритм...


Примерно через полчаса времени.


Боль от усвоения драконьей крови начала постепенно исчезать и Даджинси с Ифей Я стали медленно возвращать своё сознание. Когда они поняли, что держаться друг за дружку, то как ошпаренные, вскочили с кровати. Бля, это была вовсе не та сцена, на которую они рассчитывали... они хотели очнуться в объятиях Е Чуи!


Е Чуи, весь покрытый потом, стоял перед кроватью и с некоторым сожалением в глазах смотрел на смущенных Даджинси и Ифей Я. Его сожаление было просто невозможно описать словами. Тут только что произошла первая эротическая сцена его истории, а он, как главный герой, был полностью удален из неё! Возможно ли, что это его судьба?


"Хаммер, как твое самочувствие?" в этот момент осторожно спросила его Дебби.


"Отлично, похоже, что моя сила выросла еще больше." Е Чуи посмотрел на свою руку и сказал: "Кстати, Дебби, Вивиан, я хочу, чтобы вы отправились к Фарамиру и Селти, чтобы нанять их в качестве моих телохранителей. Я, кажется, придумал отличный способ спасти дочь городского лорда от гибели в огне Черного дракона. Так что это не должно вызвать никаких неприятностей, как в прошлый раз!"


"Хорошо, тогда я и Вивиан покинем вас." ответила Дебби, а затем взяла Вивиан за руку и уже собралась уйти, но в этот миг она смущенно посмотрела в сторону Даджинси и Ифей Я. Просто картина, которую она увидела ранее была слишком постыдной и для её неокрепшего невинного девичьего сознания это был сильный психологический удар.


Кроме того, из-за подобных мыслей, Дебби совершенно забыла про очки Даджинси, которые держала в своей руке...


После того, как Дебби с Вивиан ушли, Ифей Я с некоторым смущением, поправила свою одежду и быстро застенчиво поспешила удалиться в свою комнату, сказав: "Я пойду принять душ."


Это была спальня Даджинси и комната Ифей Я располагалась по соседству.


Даджинси так же поправила свою одежду, а затем кое-как скрутила свои вспотевшие волосы, сложив их на бок. Затем она широко распахнула свои глаза и огляделась вокруг своими близорукими глазами. Наконец, её взгляд остановился на Е Чуи. Тогда она грациозно подошла к нему и сказала: "Не хочешь ли... принять душ вместе со мной?"


"Чё?" Е Чуи непроизвольно сглотнул свою слюну: "Серьезно... ты не шутишь?"


"Конечно..." все так же соблазнительно ответила Даджинси. Если бы не полное отсутствие фокусировки её глаз, её соблазнительный взгляд был бы ещё более неотразимым.


Ну что тут можно сказать?


"Хорошо!" Е Чуи тут же согласно кивнул своей головой, а его руки уже начали быстро расстегивать его одежду.


Но в этот момент в комнату вошла Фрейя прямо рядом с Е Чуи. Она с некоторым любопытством посмотрела на уже полураздетого Е Чуи и Даджинси. А когда она собиралась было что-то сказать, произошло непредвиденное - Даджинси вдруг схватила её за руку и потащила с собой в ванную.


Е Чуи, который как раз закончил снимать с себя верхнюю одежду: "...."


Спустя несколько мгновений он пришел в себя.


Твою мать, близорукая Даджинси схватила не того человека...


Ну как же так?! Как так получилась, что сюжет Цветущей лилии так же полностью потерпел фиаско?!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 393: Храбрый юноша, скорее готовься к побегу со своей возлюбленной!



Слушая, как время от времени из ванной доносились восклицания Фрейи различной тональности. После некоторого ожидания, Е Чуи вдруг пробил озноб - возможно ли, что Даджинси больше не заинтересована в том, чтобы он вместе с ней вошел в ванную???


Хорошо, что человек, которого она схватила не был мужиком...


Так, Е Чуи вернулся в свою комнату, чтобы помыться. А когда он вернулся в гостиную, Даджинси и Ифей Я так же уже закончили мыться и сейчас проверяли способности своих тел после получения драконьей родословной.


Драконья кровь усилила их тела сразу по нескольким параметрам. Прежде всего их тела стали более крепкими и сильными, 5 органов чувств стали более чувствительными. Столь резкое обострение всех пяти органов чувств заставляет человека смотреть на мир совершенно новыми глазами. Солнце выглядело более ярким, а воздух более свежим.


И лишь сидевшая в стороне от Даджинси Фрейя, постоянно странно поглядывала на ту с некоторой обидой в глазах...


Ну, когда тебя без каких-либо объяснений хватают в затаскивают в ванную, не дав и слова сказать, это вполне нормальная реакция, не так ли? Из-за того, что Даджинси сильно нервничала и ещё не привыкла к новым ощущениям после получения драконьей родословной, ей понадобилось довольно много времени, прежде чем она осознала, что с ней в ванной был не Е Чуи, а Фрейя... Естественно, что Фрейя считала, что Даджинси практически сразу поняла, что схватила не того человека, но так как подобные вещи довольно смущающие для девушек, таким образом, она не осмелилась бросить Фрейю и вернуться за Е Чуи. В результате, Фрейя оказалась полностью захвачена Даджинси в ванной.


"Я чувствую, что моя сила сильно возросла, а тело стало намного легче. Эффект от получения драконьей родословной действительно очень мощный." увидев появление Е Чуи, Ифей Я уже полностью избавилась от своего смущения и с улыбкой сделала несколько ударов рукой по воздуху: "Я думаю, что практически достигла уровня паладина. Мои боевые навыки, как минимум, улучшились в несколько раз в сравнении с прошлым."


Деление уровня рыцарей был намного проще, чем у других профессий. Всего там выделялось два уровня - собственно уровень рыцаря и уровень паладина. Изначально Ифей Я находилась на уровне Старшего рыцаря, но теперь она чувствовала, что находилась всего в одном шаге от уровня Паладина. Это был лишь вопрос небольшого количества времени, прежде, чем она сможет преодолеть этот барьер.


"Драконья кровь дает максимальное усиление именно для классов мечника и рыцаря." с улыбкой кивнул Е Чуи, а затем посмотрел на Даджинси. Драконья кровь в основном направлена на улучшение физического тела своего носителя, благодаря чему, носитель может с легкостью достичь предела своего тела и даже превысить его. Но маги и монахи не нуждались в физическом усилении, так как главным параметром для них было духовное развитие.


Однако, если маг имеет крепкое тело, это так же весьма полезно для него, так как это значительно расширяет его боевые возможности на поле боя.


Однако, драконья кровь не только усиливала физическое тело пользователя, но так же была способна значительно расширить запасы маны владельца, что было крайне полезно именно для мага.


Бжжжжжж!


На руке Даджинси начали плясать электрические разряды, а её волосы, несмотря на отсутствие ветра, стали развиваться, как на ветру. Ее глаза были более оживленными, когда она сказала: "Я чувствую, словно мой запас маны стал бесконечным."


"Главное преимущество, которое дает драконья кровь магу - это увеличение запаса маны. Таким образом, теперь ты можешь с легкостью использовать свои высшие атакующие заклинания, не опасаясь того, что можешь остаться без маны." с улыбкой объяснил Е Чуи. Когда Е Чуи получил свою первую драконью кровь от "драконши", его запас маны значительно возрос. А теперь, когда он получил ещё две внушительные порции драконьей крови, его запас маны стал просто ужасающим. Е Чуи даже подумал о том, что вполне мог непосредственно использовать доспехи Стального мечника в бою, без помощь энергетического кристалла.


Даджинси улыбнулась и согласно кивнула. Она была несколько смущена тем, что затащила в ванную не того человека, но в данный момент она выглядела всё ещё довольно спокойно.


Затем Е Чуи посмотрел на всё так-же потерянную в астрале Фрейю и понял, что она всё ещё была убита своим горем. Тогда он улыбнулся и сказал: "Фрейя, когда мы в следующий раз получим драконью кровь, я дам одну порцию тебе. Твоё тело самое слабое среди нас всех и не смотря на то, что взяла на себя функцию водителя-убийцы, для управления автомобилем тебе всё ещё нужно крепкое тело."


"Э? Я?" Фрейя несколько удивилась.


Е Чуи согласно кивнул.


Но тогда Фрейя быстро замахала своими руками: "Не нужно этого... у меня нулевая боевая эффективность, а для управления автомобилем нужно прикладывать минимум усилий. Так, использовать на мне драконью кровь - это скорее всего будет пустая трата драгоценного ресурса! Кроме того, драконья кровь совершенно не работает на эльфах, а я полуэльф, так что вполне возможно, что она вообще на мне не сработает."


Из-за особой природы эльфов, драконья кровь была малоэффективна для них и из-за того, что в теле Фрейи текла эльфийская кровь, она не хотела, чтобы столь ценный ресурс был потрачен впустую.


На все возражения Фрейи, Е Чуи только улыбнулся и сказал: "Не попробуем - не узнаем. В конечном итоге, вторая твоя половина человеческая. Так что одному богу известно, какой именно эффект на тебя окажет драконья кровь. Вполне возможно, что после получения драконьей родословной ты даже сможешь развиваться!"


Фрейя весьма удивилась. Из-за особенностей своей родословной, она не могла обучаться ни одной из человеческих профессий. Она не могла стать ни магом, ни мечником... Ранее с помощью Е Чуи, они так же проверили её на пригодность для слова Веры и силы Клятвы, но результат так же был отрицательным... Фрейя имела весьма высокую продолжительность жизни, в отличии от обычных людей, но вместе с тем, она была совершенно бесполезна.


Если бы только она могла обрести силу...


Сложно даже представить, как много раз в её сердце мелькала эта мысль.


Возможно драконья кровь и правда сможет усилить её тело?


Она не хотела навсегда остаться бесполезным балластом для команды Е Чуи.


Подумав обо всем этом, она наконец, согласно кивнула.


На этот раз драконью кровь примут она и Вивиан.


Вскоре в отель вернулись Дебби и Вивиан вместе с Фарамиром и Селти.


Это был уже 4 раз, когда они встречались с ними, конечно это с точки зрения компании Е Чуи. С точки зрения Фарамира и Селти, Е Чуи был незнакомцем, которого они встречали впервые. Но из-за накопленного в прошлых циклах влияния, они на подсознательном уровне произошел эмоциональный отклик на появление Е Чуи.


"Вы хотите нанять нас в качестве телохранителей?" с некоторой враждебность Фарамир посмотрел на Е Чуи и сразу же насторожился. Он пристально наблюдал за Е Чуи и даже его рука непроизвольно схватилась за рукоять его меча. В последний раз Е Чуи похитил его возлюбленную, что судя по всему сильно подорвало доброе отношение Фарамира к нему. В данный момент он выглядел так, словно ревнивец столкнулся со своим врагом.


Естественно, что Е Чуи понимал чувства Фарамира и уже давно размышлял над тем, как разобраться с этой проблемой.


"Молодой человек, по сути, главная причина, по которой я пришел к тебе, это не из-за того, что я хочу, чтобы ты стал моим телохранителем." крайне серьезно сказал Е Чуи: "У меня есть к тебе очень важное дело."


"Что тебе нужно от меня?" холодно спросил Фарамир.


"Мне приказали найти тебя." тихо сказал Е Чуи и заговорщически огляделся вокруг, словно опасался, что его мог кто-то подслушивать.


Даджинси, которая вернула свои очки от Дебби, использовала молнию, чтобы закрыть дверь в комнату. А когда дверь была закрыта, она странным взглядом посмотрела на Е Чуи.


Не только она, но и другие девочки, не знали, что именно задумал Е Чуи, так что так же с любопытством посмотрели на него.


Затем Е Чуи достал что-то из своего пространственного кольца и положил это перед Фарамиром: "Здесь 200 хабу. Молодой человек, используй эти деньги, чтобы купить некоторые необходимые вещи, а затем ты возьмешь Лину и покинешь Штормград. Я знаю, что вы любите друг друга."


"Ч.. что?!" офигевшим голосом воскликнул Фарамир.


Селти, так же мгновенно насторожилась и сказала хриплым голосом: "Кто ты... и откуда знаешь об отношениях между Фарамиром и Линой?"


"Меня попросил о помощи один человек." сразу же сказал Е Чуи, так как уже давно полностью продумал свою легенду. Он посмотрел на Фарамира и сказал: "Именно Лина попросила меня прийти к тебе! Эти 200 хабу так же она дала мне. Она надеется, что ты заберешь её вместе с собой!"


Фарамир широко раскрыл свои глаза и его тело начало возбужденно дрожать.


Е Чуи тем временем передал ему в руки 200 хабу и, похлопав его по плечу, сказал: "Храбрый юноша, иди и приготовься к бегству!"


Дебби и остальные: "...."


Иногда им действительно сложно понять странный ход мыслей Е Чуи....


"Это... это правда?" Фарамир всё ещё не мог поверить в это: "Откуда вы знаете Лину?"


"Я один из её двоюродных братьев, но ты скорее всего никогда не слышал обо мне, так как я ещё в очень раннем возрасте покинул город Штормград и лишь недавно вернулся в назад." небрежно ответил Е Чуи: "В любом случае, Фарамир, тебе лучше поторопиться с подготовкой. После обеда Лина покидает город, таким образом, мы не можем откладывать ваш побег."


"..." Фарамир пристально посмотрел на Е Чуи, словно совершенно не мог поверить в то, что он говорил.


Но в этот миг, стоявшая рядом Селти, неожиданно сняла свой шлем и мягким голосом сказала: "Фарамир, я думаю, что этому джентльмену можно доверять. Наверняка, то, что он сказал, правда!"


"Селти, ты... ты реально взяла на себя инициативу и сама сняла свой шлем? Это..." Фарамир стал ещё более потрясенным. Селти поклялась, что никогда не позволит другим людям увидеть свою внешность! Даже он, кто с детства рос рядом с ней, смог увидеть её лицо лишь по воле случая...


"Я не знаю почему, но я чувствую, что этот джентльмен - хороший человек. Как только я увидела его, я почувствовала, словно мы уже знакомы очень долгое время." тихо сказала Селти. Неожиданно её лицо слегка покраснело и она застенчиво опустила свою голову.


Срань господня!


На этот раз абсолютно все офигели от такого поворота событий!


В прошлый раз они силой связали Селти и Фарамира, так что даже если изначально у неё и была какая-то привязанность к Е Чуи, то теперь она должна была бы вести себя так же, как и Фарамир, с враждебностью и подозрительностью... Но вместо этого, степень её доверия не только не уменьшилась, но возросла ещё сильнее!


Да что не так с этой красавицей?


Неужели похищение человека в этом времени, может значительно усилить его привязанность к вам?


Фарамир всё ещё не доверял Е Чуи, но он явно доверял Селти, так что услышав её слова, он ещё немного поколебался, но в конечном итоге всё же решил принять благородный жест Е Чуи. Но затем он озадаченно спросил: "То есть, получается, что я должен сбежать с Линой до обеда?"


"Да, во второй половине дня Лина покинет город в соответствии с договоренностями городского лорда и тогда у тебя не будет и шанса быть вместе с ней." торжественно заявил Е Чуи. Он снова похлопал его по плечу и понизив голос сказал: "Кстати, когда ты будешь похищать Лину, она притвориться, что ничего не знает о похищении. В конечном итоге, как много девушек ты знаешь, которые бы стали планировать своё собственное похищение? Таким образом, когда ты будешь похищать её, независимо от того, что она будет говорить, просто хватай её и беги - это самый верный путь, ты же понимаешь это, не так ли?"


"...."


Фарамир удивленно посмотрел на Е Чуи, подумав, что этот комментарий был уж слишком дотошным, однако он все еще согласно кивнул своей головой: "Хорошо, я понял."


"Отлично, тогда, молодой человек, действуй!" Е Чуи решительно хлопнул Фарамира по спине: "Даже для побега нужно иметь мужество!"


После этого Фарамир быстро покинул отель.


Однако Селти не ушла вместе с ним. Она всё ещё оставалась в комнате и, немного опустив свою голову, нежным взглядом наблюдала за Е Чуи.


В комнате воцарилось неловкое молчание.


По поведению Селти можно было смело сказать, что она по уши втрескалась в Е Чуи и уже была готова отдаться ему....


Когда в прошлом цикле Е Чуи связал её, её привязанность к нему удивительным образом, совершенно не пострадала! Наоборот, она усилилась ещё больше!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 394: Вы что, хотите поразить черного дракона своей красотой. Чего вы так вырядились?



Обед был самым обычным. Супер-свежие продукты и супер-роскошная обстановка. Селти так же была приглашена за стол.


Ранее Е Чуи отправил Дебби и Вивиан найти и привести Селти и Фарамира к нему. Помимо того, что он хотел подбить Фарамира похитить дочь городского лорда, а затем вместе с ней сбежать из города, второй его целью было увеличить уровень доверия Селти к себе. Являясь геймером со стажем, он уже смутно догадывался, что Селти станет главным действующим лицом следующего испытания. Таким образом, наладив с ней очень тесный контакт, он сможет весьма сильно помочь самому себе на следующем этапе экспедиции.


Однако, прошлый инцидент должен был полностью уничтожить положительное мнение Селти о Е Чуи, оставив у неё в сердце очень негативные эмоции о нем. Однако, неожиданно было обнаружено, что степень доверия Селти не только не ухудшилась, но и наоборот, очень сильно возросла!


Святые угодники, неужели Селти имеет скрытые мазохистские наклонности? Она не только не расстроилась по поводу того, что её схватили и связали, но и окончательно втрескалась в Е Чуи...


Естественно, что Дебби и остальные девушки понятия не имели, что такое мазохизм и как он проявляется, поэтому, увидеть столь сильную привязанность Селти к Е Чуи, полностью офигели. Кроме того, из-за её возмутительной красоты, девушки так же были несколько враждебно настроены в её отношении, несмотря на то, что они прекрасно осознавали, что Селти, по факту, была просто НПС. Это очень похоже на страдание некоторых современных девушек, когда они видят, как их парень фанатеет по двухмерным девушкам из игр, аниме и тому подобным вещам, пробуждая в них комплекс неполноценности.


А если добавить к этому, что она полностью игнорировала Дебби и остальных девушек, разговаривая только с Е Чуи, они были просто готовы взорваться от гнева: "Эта с*чка совсем страх потеряла?!"


Затем, когда обед закончился и официанты отеля удалили посуду, принеся вкусные десерты, на город напал Черный дракон. Это действительно была шокирующая сцена, как в голливудских блокбастерах... Но насколько бы красочны и правдоподобны не были бы эти спецэффекты, если человек видел их уже 3-4 раза, у него начинает проявляться скука. Селти, стоя перед окном, выглядела очень нервной и настороженной, в то же время компания Е Чуи лениво достали зубочистки и лениво поглядывали в окно, наблюдая за буйством Черного дракона, словно смотрели фильм. Выражения их лиц были абсолютно спокойны.


Когда Селти ненароком обернулась и увидела Е Чуи с абсолютно равнодушным взглядом, ровным дыханием, наблюдавшего за черным драконом, словно он наблюдал за каким-то спектаклем, она полностью выпала в осадок. Даже перед лицом столь ужасного Черного дракона, этот человек оставался совершенно невозмутим - она просто никогда ещё не встречала человека с настолько мощной волей!


На самом деле психологическое спокойствие Е Чуи строилось на том, что он уже давно знал, что Черный дракон не станет атаковать этот отель. В противном случае, он бы уже наверняка обмочился бы от страху...


Вскоре городской лорд атаковал Черного дракона с помощью своего арбалета и арбалетный болт сильно ранил в грудь дракона.


Так как дочь городского лорда в момент нападения Черного дракона уже скорее всего сбежала из города вместе с Фарамиром, не появилась на центральной улице и не была убита драконом.


Посмотрев на покрытую черной копью улицы, Селти несколько нахмурилась: "Каждый год черный дракон нападает на город 4-5 раз. Когда же кто-нибудь, наконец, убьет его?!"


"Селти, не переживай, я убью его." Е Чуи нежно взял Селти за руку и сказал это решительным голосом и с мягкой улыбкой. Он просто не мог упустить подобный момент!


Селти удивленно посмотрела на Е Чуи: "Ты... ты шутишь?"


"Селти, я докажу тебе это." Е Чуи улыбнулся и похлопал её по плечу: "Городской лорд сегодня должен организовать поход против черного дракона. Селти, присоединяйся к ним. Поверь мне, я убью черного дракона и ты лично станешь свидетелем этого!"


Каждый раз, когда дракон нападал на город, городской лорд организовывал карательный поход против него. Однако, Селти прекрасно знала, что это была просто попытка городского лорда успокоить народ города. По сути, в последнем походе она приняла участие только потому, что из-за смерти своей дочери, городской лорд захотел мобилизовать все силы города. В противном случае, она бы не стала принимать в нём участия.


Но в этот раз, после некоторого колебания, она всё же решила поверить в слова Е Чуи: "Хорошо, я присоединюсь к этому походу. Эм... Хаммер, ты ведь тоже собираешься присоединишься к нам?"


"Угу." согласно кивнул Е Чуи: "Я так же приму участие в этом походе. Селти, я обещаю, что убью для тебя черного дракона и в качестве подарка преподнесу тебе его плоть и кровь!"


Стоявшие рядом Дебби и остальные девушки: "...."


Эй, он реально посмел сказать нечто подобное прямо у них перед глазами? Их аж передернуло от подобной реплики...


Но, несмотря на то, что им было тошно наблюдать за это гламурной атмосферой, Селти, которая с 13 лет прятала от всех своё лицо, никогда до этого не любила и была совершенно не опытна в подобных делах, так что она согласно кивнула: "Хорошо, я послушаю тебя."


"Селти, когда ты отправишься в поход против черного дракона, ты должна быть предельно осторожна. Ты не должна забывать, что я всегда буду рядом с тобой!" Е Чуи продолжал набирать обороты и ещё сильнее сжимая руку Селти.


На подсознательном уровне, Селти несколько запаниковала, но всё же, несмотря на покрасневшее лицо, не стала сопротивляться.


Затем, побыв ещё немного в отеле, Селти покинула команду Е Чуи и направилась записываться в команду добровольцев.


Когда Селти ушла, Е Чуи неожиданно покрылся холодным потом, почувствовав пылающие взгляды Дебби, Ифей Я, Даджинси и остальных на себе. Даже малышка Лиэр стояла на своем стуле, уперев руки в бока и пристально глядя на Е Чуи. Она сама не знала, почему она так делала, но подумала, что это было весьма забавно. Возможно, что так они выражали свою любовь к папе...


"Это просто спектакль, мне нужно было поддержать атмосферу, не более того..." слегка вздрогнув, быстро попытался объяснить всё Е Чуи. Селти имела в себе важные подсказки и дабы добыть их, Е Чуи был готов, преступить общественное мнение и даже использовать своё тело для покорения Селти. Даже если ему пережить это горе множество раз, он был готов на эти тяготы. Даже если зрители остались недовольны, как они могут осознать весь масштаб его вклада и жертвы?


"О, так это нужно было для поддержания атмосферы?" Даджинси вытянула свою правую руку и в ней появился потрескивающий электрический разряд: "Сдается мне, что теперь настал момент спектакля, в котором главному герою нужно преподать важный урок!"


"Не...."


Шандарах!


В следующий миг из номера отеля раздался громкий взрыв, а затем одновременный женский смех.


Время пролетело в мгновение ока.


После хорошего отдыха, отряд Е Чуи снова собрался в гостиной номера их отеля, приготовившись отправиться убивать Черного дракона. Но в этот момент Е Чуи ждало неожиданное открытие. Несколько девушек вырядились не так, словно собирались отправиться в поход, чтобы сразиться с черным драконом, а так, словно собирались соблазнить его. Все они оделись в новые, невероятно шикарные платья и имели крайне роскошный вид.


Увидев платье Даджинси, Е Чуи почувствовал, как его сердцебиение начало непроизвольно ускоряться. Она и раньше носила легкие платья, даже в зимнее время, но сейчас, используя контраст одежды красных и синих цветов, она умышленно подчеркнула свою соблазнительную фигуру. Благодаря драконьей крови, её тело стало ещё более совершенным, а её очаровательная улыбка была способна вообще лишить дара речи.


Ифей Я так же довольно редко носила платья с открытым бюстом, так как её характер был довольно консервативен. Ранее, вся одежда, которую она носила имела нейтральный характер с некоторой аурой величия. Но сейчас, сменив свой образ, она так же обрела свою специфическую величественную красоту. Драконья кровь особенно заметно повлияла на её формы.


Что касается Дебби, то она так же одела красивое платье, но... к сожалению, не с открытым бюстом. Е Чуи подозревал, что она так же хотела надеть нечто подобное, чтобы обрести шарм зрелой женщины, однако, её фигурка была слишком мелкой. Видимо она так же начала возвращаться из своих фантазий "Мое тело стало супер-сексапильным" и осознала, что даже с кровью дракона, она не может в один миг избавиться от статуса "доски". Таким образом, она с некоторой завистью в глазах посмотрела на Даджинси и Ифей Я.


Но зато вот юбка Дебби шла просто идеально, сделав её образ действительно несколько особенным.


Вивиан, Фрейя и даже малышка Лиэр так же одели новые наряды, но они были куда-более консервативны, чем у Даджинси, Ифей Я и Дебби.


Увидев новый образ девушек, Е Чуи на некоторое время выпал в осадок, а затем непроизвольно сказал: "Мы что, отправляемся не убивать черного дракона, а соблазнять его?"


Несколько девушек: "...."


На лицах девушек мгновенно отразилось некоторое разочарование, так что Е Чуи быстро добавил: "Но ваши наряды действительно прекрасны и они вам очень идут!"


К сожалению, было уже поздно, так как девушки презрительно фыркнув, покинули гостиницу и ему ничего не оставалось, кроме как со смехом, нагонять их.


На самом деле, Е Чуи знал, что несмотря на то, что им предстояло довольно опасное путешествие, им не нужно будет много сражаться вплоть до прихода к черному дракону. Единственная опасность, с которой они могут столкнуться по пути - это магические звери, но с учетом нынешней силы Е Чуи, он вполне мог и в одиночку разобраться с ними, так что подобный наряд нескольких девушек вовсе не был проблемой.


Сегодня Е Чуи "самоотверженно подставился под удар" соблазняя Селти, что явно пришлось не по душе его дамам... Но он не расстраивался по этому поводу, рассматривая это, как ревность к красоте Селти. Так что немного подумав об этом, его душа была полна предвкушения...


По пути к черному дракону не произошло ничего особо интересного.


В пути на волшебный автомобиль напало несколько магических зверей, но к вечеру следующего дня команда Е Чуи уже достигла границы леса Черной горы. Там они столкнулись с ледяными драконами, которые доставили их в логово черного дракона. После этого черный дракон выпустил свою "Драконью мощь" и Е Чуи в очередной раз попытался преодолеть путь к нему под воздействием этой силы. На этот раз он смог сделать полных 7 шагов, что было на 4 больше его прошлой попытки. Он был уверен, что в следующем цикле он наверняка сможет преодолеть все 10 шагов и вонзить меч в сердце дракона.


Затем малышка Лиэр застрелила черного дракона из своей винтовки. Тот издал громкий рёв и обессиленно упал на землю.


После убийства Черного дракона, Е Чуи собрал драконью кровь и тело Черного дракона. На этот раз рана на теле Черного дракона так же была другая - у него отсутствовала половина головы. Черный дракон в этом мире был НПС, но после его смерти, появлялось настоящее тело черного дракона, в качестве награды. Каждый черный дракон был лично убит Предком-императором и, естественно, что повреждения на всех них были разными.


Затем, с позволения двух ледяных драконов ещё несколько тонн золота было отправлено в кольцо Фродо, это событие весьма обрадовало Дебби и она еще несколько продвинулась в развитии своего режима Золотого дракона, так что ей осталось совсем чуть-чуть до полного овладения этим навыком. В данный момент она практически полностью может создавать Золотого дракона вокруг себя из своей Ауры меча, но он всё ещё остается несколько нестабильным.


Затем ледяная драконша не удержалась от того, чтобы снова лизнуть Дебби, но на этот раз Дебби не стала уклоняться...


Говорят, что драконья слюна является так же бесценным сокровищем, которое способно придать невероятную красоту. Таким образом, терпеливо позволила себя облизать...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 395: Так вот как воздействует драконья кровь на полуэльфов!



Когда Черный дракон был убит, карательный отряд людей, численностью в 2-3 сотни человек, возле леса Черной горы, столкнулись с нападением магических зверей на пике 9 уровня. В результате, половина всего отряда была убита в мгновение ока. Селти была среди остатков людей и, с мечом в руках, изо всех сил отбивалась от атак магических зверей. В данный момент её сердце было полно отчаяния, но самое главное, в душе, она... сильно раскаивалась в своем решении.


Она согласилась принять участие в этом обреченном походе, только потому, что он обещал ей быть рядом с ней, но... где же он?


Он вообще не участвовал в походе!


Почему этот человек солгал ей?


Боевая мощь группы людей в 2-3 сотни человек, естественно, сильно отличается от силы армии 2-3 тысяч человек. Селти почувствовала, что её силы полностью иссякнут всего уже через несколько минут. В этот миг она использовала все свои оставшиеся силы, чтобы отбиться от гориллы, но после этого её меч стал невероятно тяжелым и она прекратила сопротивление, подумав, что это был её конец.


Фарамир уже покинул Штормград вместе с дочерью городского лорда, так что позже, они скорее всего будут жить счастливой жизнью. Поэтому ей нечего было возразить на это.


В этот момент рассерженная рогатая ящерица бросилась к ней.


Селти закрыла свои глаза.


"Аааргх!"


А затем, неожиданно раздался драконий рёв.


Магические звери мгновенно сильно испугались и попадали на землю, но рогатая ящерица, которая устремилась к Селти, не успела прекратить своё движение и всё так-же по инерции продолжала своё движение к ней. Если её не остановить, то её рог без сомнения поразит тело Селти и, как минимум, нанесет ей серьезные повреждения.


Услышав драконий рёв, Селти открыла свои глаза и посмотрела в небо.


Два ледяных дракона парили прямо над полем боя, а затем с них спрыгнул человек. Ещё в воздухе человек поднял свою правую руку и в ней появился огромный предмет, который напоминал большой черный кирпич...


Шандарах!


С некоторой дрожью, словно началось землетрясение, в земле образовался небольшой кратер. Огромный кирпич, брошенный человеком, попал непосредственно в ящерицу, превратив её в кровавую жижу. Затем человек аккуратно приземлился сверху прямо на огромный кирпич.


В этот момент, стояла безветренная погода, но волосы и одежда человека непрерывно развивалась на ветру, придавая эпичности его образу.


"Господин Хаммер, это Вы! Вы... ты спас меня!" Селти уставилась на величественный образ человека и непроизвольно воскликнула это.


"Я же говорил, что всегда буду рядом с тобой!"


Е Чуи незаметно взмахнул своей рукой и ветер, который развивал его волосы и одежду прекратился. Да, это действительно он создал искусственный ветер, который должен был развивать его волосы и одежду. В столь величественной сцене, как он мог не сделать этого?


Он легонько спрыгнул на землю прямо перед Селти и протянул свою руку к огромному кирпичу... Который на самом деле был волшебным автомобилем, и с прятал его в своё кольцо.


Фактически, Е Чуи изначально намеревался поступить так же, как поступил Фарамир в первом цикла, и лично раздавить в хлам рогатого ящера, спрыгнув со спины дракона, но когда он уже спрыгнул с дракона, он подумал о том, что он не был мечником, таким образом, его тело было не таким прочным, как у настоящего мечника. Так, если он непосредственно упадет на тело ящера, не говоря уже об успешной атаке, уже будет хорошо, если он ничего себе не сломает...


К счастью, он быстро вспомнил о своем "чудо-кирпиче" внутри пространственного кольца и картина была спасена.


Селти удивленно посмотрела на Е Чуи, но затем раздался драконий рев ледяных драконов и её лицо резко изменилось: "Что с этими драконам и черным драконом..."


"Черный дракон был убит лично мной." равнодушно ответил Е Чуи, всем своим видом словно говоря "смотрите, какой я могучий, идите и преклоняйтесь предо мной."....


Но как не странно в глазах Селти действительно появился фанатичный огонек преклонения и она шокированным голосом сказала: "Ты... ты на самом деле убил черного дракона... это... это..."


Два ледяных дракона в небе, медленно опустились на землю, заставив магических зверей испуганно убегать прочь, люди вокруг так же начали паниковать, но после нескольких криков городского лорда, люди взяли себя в руки и прекратили бегство. Когда драконы спустились на поле боя, Дебби и остальные девушки так же поспрыгивали с их спин.


Затем один из драконов, снова спросил Е Чуи, не хочет ли он последовать вместе с ними в драконье гнездо и, когда тот отказался, они улетели прочь.


Городской лорд Штормграда ещё раз присвоил Е Чуи титул убийцы драконов.


Затем Е Чуи утешил Селти под яростными взглядами Дебби и остальных девушек, но... к сожалению, такова сложность этой миссии...


10 минут спустя.


Цикл начался снова и компания Е Чуи опять оказалась посреди улицы Штормграда и они отправились в гостиницу на волшебном автомобиле.


"Эту драконью кровь мы как и прежде, разделим на три части. Одна для меня, одна для Вивиан и одна для Фрейи." Е Чуи достал из кольца Фродо бутылку с кровью дракона, а Ифей Я принесла три стакана. Затем Е Чуи поровну разлил кровь по стаканам, после чего он с улыбкой обратился к Вивиан: "Где мы будем принимать драконью кровь?"


"...." Вивиан мгновенно покраснела, затем взяла свой стакан с кровью и направилась в свою комнату: "Я приму её в своей комнате!"


Похоже, что она весьма застенчивая девушка...


Тогда Е Чуи заметил рассерженные взгляды Дебби, Ифей Я и Даджинси, так что быстро выкинул подобные мысли из головы и, взяв ещё один стакан, протянул его Фрейе.


Фрейя всё ещё несколько колебалась. С одной стороны, она надеялась, что драконья кровь сможет улучшить её тело и она, наконец, сможет практиковаться. Но с другой стороны, она опасалась того, что драконья кровь может вообще не оказать на неё никакого эффекта и будет потрачена впустую. Таким образом, она не решалась принять кровь: "Я... я думаю, что мне не нужно пить её..."


"Ты заслужила это!"


С улыбкой сказал Е Чуи, а затем щелкнул пальцами и, под воздействием магии воды, драконья кровь превратилась в кровавую змею, которая устремилась в рот Фрейи.


"Ты.. ммммм...." глаза Фрейи широко распахнулись и она закашлялась, после чего упала на землю с крайне болезненным видом.


Е Чуи даже сам подумал, что был слишком груб, так что быстро склонился на Фрейей, приготовившись помочь, похлопав её по спине, но ещё на полпути его рука неожиданно замерла и его лицо приняло ошарашенное выражение. Дебби и Ифей Я, которые уже собрались было отправиться в комнату Вивиан, чтобы помочь ей пережить усвоение драконьей крови, увидев изменения, которые происходили с Фрейей, так же ошарашено замерли на месте. Изначально, волосы Фрейи были серебряно-белыми. Причиной этого было то, что она была полуэльфом. Но в данный момент её полосы практически мгновенно почернели!


Вместе с тем, её эльфийские ушки быстро стали трансформироваться, пока не превратились в обычные человеческие!


После того, как она приняла драконью кровь... она полностью превратилась в человека?!


"Ааааах!" раздался болезненный крик Фрейи. Судя по всему она испытывала не такую сильную боль, как остальные люди при усвоении драконьей крови, но она всё ещё выглядела очень болезненно и её маленькое тело непрерывно дрожало.


"Получается драконья кровь может из полуэльфа сделать полноценного человека?" удивленно сказала Даджинси с боку, а затем её выражение лица снова наполнилось шоком, а Е Чуи в этот момент воскликнул: "Святые угодники!"


Черные волосы Фрейи стали быстро светлеть, затем она стали бледно-зелеными, а затем светло-зелеными. Это был уникальный цвет волос расы эльфов. А её ушки быстро трансформировались в эльфийские. В этот миг Е Чуи даже почувствовал, как от её тела начала исходить особая волшебная аура, которой у неё никогда ранее не было.


Е Чуи полностью офигевшим голосом сказал: "Теперь она полностью превратилась в эльфа!"


Все шокировано переглянулись между собой, но на этом их потрясения не прекратились.


Спустя несколько мгновений, под непрерывные болезненные крики Фрейи, цвет её волос снова изменился на черный, а эльфийские ушки превратились в человеческие - она снова превратилась в человека, а спустя минуту, опять начала превращаться в эльфа.


"Она постоянно меняется между эльфом и человеком!" эффект, который оказала драконья кровь на Фрейю, для Е Чуи оказался далеко за пределами его ожидания: "Что вообще происходит?"


"Драконья кровь очень драгоценна, особенно извлеченная непосредственно из тела дракона. Так, я боюсь, что за всю историю человечества, не существовало ни одного полуэльфа, который бы получил возможность попробовать драконью кровь..." шокировано сказала Ифей Я: "Эльфы обладают естественным сопротивлением к крови дракона, так что вполне возможно, что это результат отторжения драконьей крови эльфийской родословной Фрейи. Хаммер, а что если это навредит Фрейе?"


"Это..." лицо Е Чуи покрылось холодным потом, а сердце наполнилось раскаянием. Он силой заставил Фрейю выпить драконью кровь и в результате получился такой результат. Такие метаморфозы с телом Фрейи скорее всего происходят из-за того, что драконья кровь пытается силой разделить её человеческую и эльфийскую родословные. А это может быть крайне опасно для неё...


Затем Е Чуи нахмурился и сказал: "Теперь, когда драконья кровь находиться внутри тела Фрейи, мы уже ничего не можем изменить... Нам остается только надеяться, что с ней не произойдет никакого несчастного случая."


Все, что в данный момент могла команда Е Чуи, это было только ожидание....


В этот миг из комнаты Вивиан раздался болезненный крик, что означало, что она так же выпила драконью кровь. Дебби и Ифей Я поспешили к ней, а Е Чуи, Лиэр и Даджинси остались возле Фрейи.


Фрейя постоянно превращалась между человеком и эльфов. Е Чуи заметил, что постепенно частота её трансформаций начала уменьшаться, что позволило ему в душе несколько расслабиться. Ему ничего не оставалось, кроме как надеяться, что с Фрейей всё будет в порядке.


Время тянулось очень медленно, так что казалось, словно прошла целая вечность.


Когда полчаса времени, наконец, прошли, крик Фрейи постепенно утих, но её тело всё ещё продолжало трястись, а её волосы стали медленно обретать её изначальный серебряно-белый цвет. Когда Вивиан, сменив свой наряд, вышла из своей комнаты, Фрейя так же, немного пошатываясь, встала с пола.


"Фрейя, ты как?" быстро спросил её Е Чуи. К этому времени она полностью восстановила свой изначальный вид.


"Эм... я чувствую себя несколько странно!" Фрейя осмотрела свои руки, а затем слегка нахмурившись, словно хотела что-то сделать усилием воли, её тело окутал мягкий белый свет и её волосы стали светло-зелеными, а ушки еще больше обострились. Мощная эльфийская аура распространилась вокруг и она из полу-эльфа превратилась в настоящего эльфа.


Но на этом чудеса не закончились. Затем она сделала глубокий вдох и тело снова окутал белый свет и на этот раз она превратилась в черноволосую человеческую девушку.


"Похоже, что драконья кровь силой разделила мои родословные человека и эльфа, так что теперь я могу свободно переключаться между тремя состояниями: человека, эльфа и полуэльфа!" наконец сделала вывод Фрейя, приятно удивившись.


Остальная компания Е Чуи так же полностью офигела.


Кто бы мог подумать, что драконья кровь окажет подобный эффект на полуэльфов?!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 396: Красавица, за которую можно пойти на преступление... Разве это не Селти?



Фрейя имела в своем теле эльфийскую родословную, потому что семья Дориа, чьим потомком она была, 1 000 лет назад породнилась с эльфами. В то время девушка из семьи Дориа вышла замуж за эльфа. Но из-за долгой жизни эльфам не подходила человеческая раса, таким образом, когда девушка умерла от старости, эльф покинул семью Дориа.


На самом деле Фрейя не знала, какой статус он занимал внутри семьи, она даже не знала был он ещё жив или нет. Но так или иначе, эльфийская кровь распространилась внутри их рода. Благодаря этому, их продолжительность жизни значительно возросла и они в среднем стали жить около 300 лет. Но вместе с тем они так же могли получить смертельно проклятье в виде небольшого шанса стать пустыми.


Такие пустые не могли изучать профессии людей, но так же не имели и талантов эльфов.


Фрейя как раз была одной из таких пустых. Но сейчас она с удивлением обнаружила, что кровь дракона не только может улучшить её тело, но даже значительно усилить его - теперь она могла свободно переключаться между расой людей и эльфов.


Фрейя всё ещё была пустой, но силу которую она обрела была слишком мощной!


Теперь она не только имеет эльфийские таланты в стрельбе из лука и магии, но так же может обучаться человечески профессиям, вроде мечника и мага. А затем, если Фрейя научиться профессионально переключаться между своими тремя режимами во время боя, это определенно станет огромным её преимуществом: когда вы думаете, что она эльф, она превратилась в человека и отмудохает вас, а когда вы думаете, что она человек, она превратилась в эльфа и расстреляет вас с дальнего расстояния...


"За всю историю континента Айген-Даз никогда ещё не было ничего подобного." Фрейя была сильно шокирована своим собственным изменениям. В её глазах можно было увидеть полное неверие и удивление: "Получается, что я могу обучиться как магии эльфов, так и искусству фехтования и магии людей? Полуэльфы крайне редкие создания, так что никто и никогда даже подумать не мог, что драконья кровь может сделать нечто подобное с ними. Это... это просто фантастика!"


"Похоже, что тем, кто получил наибольшую выгоду из всех нас от получения драконьей крови, являешься ты, Фрейя." с улыбкой сказал Е Чуи: "Теперь, если ты позволишь изучить твои новые способности, я смогу определить для тебя наилучший путь развития."


"Да, спасибо большое, босс!" возбужденно кивнула Фрейя своей головой.


Пока её тело поглощало драконью кровь, она полностью пропотела, так что сейчас поспешила в свою комнату, чтобы принять ванну. В этот момент Е Чуи неожиданно обнаружил рядом с собой Дебби, которая неотрывно смотрела на Вивиан. Е Чуи проследил за её взглядом и сразу же понял, на что та смотрела. Тем не менее, он всё равно спросил её с ехидной улыбкой на лице: "Дебби, на что ты смотришь?"


"Стали ещё больше..." чуть ли не скрежеча своими зубами, процедила Дебби.


Вивиан тут же смутилась и её руки непроизвольно потянули подол её платья, но.... в результате, натянутая одежда ещё больше выделила её достоинства, сделав их ещё более заметными.


Похоже, что драконья кровь и правда оказалась невероятным эликсиром для увеличения женской груди и её красоты в целом...


Е Чуи ехидно улыбнулся и сделав морду кирпичом, сказал: "Серьезно? А я не заметил никаких изменений, позвольте мне лично всё проверить..."


"Сдохни, извращенец!"


Хором воскликнули несколько девушек, а Вивиан непроизвольно смущенно прикрыла свою грудь.


После того, как все успокоились, Е Чуи разослал всех согласно своему первоначальному плану: Даджинси, Ифей Я и Дебби отправились за Селти и Фарамиром, а оставшиеся три девушки остались, что позаботиться о Е Чуи, который до сих ещё не принял свою порцию драконьей крови.


На этот раз ему пришлось ждать целую минут, прежде, чем боль пронзила его тело. На на этот раз боль была не очень сильной, так что Е Чуи слегка скривившись, подошел к дивану с боку и сел на него, положив руки на колени. После этого началось сопротивление боли от усвоения драконьей крови. Теперь болевой эффект был намного слабее первых раз и так же длился намного меньше, всего около 12 минут, после чего все болевые ощущения исчезли.


Когда после этого Е Чуи принял ванну, переоделся и вышел в гостиную, то обнаружил там беседующих Фрейю в новом платье и Вивиан. Когда девушки заметили его, то тут же сменили тему, а Фрейя непроизвольно прикрыла рукой свою грудь... Е Чуи мгновенно понял, о чем те говорили.


Тем не менее, Е Чуи сделал вид, словно ничего не заметил, и сел рядом с ними. Затем он начал помогать Фрейи разобраться с её новыми способностями.


Похоже, что драконья кровь своего рода создала некий барьер между родословными человека и эльфа в её теле, который, по ощущениям самой Фрейи, похоже был установлен навсегда, так что можно было не переживать о том, что он неожиданно исчезнет. Это означало, что её способность переключаться между двумя расами останется у неё навсегда. Однако, судя по всему, эти трансформации были ограничены по времени и на данный момент, Фрейя могла поддерживать режим человека и эльфа не более 5 минут, после чего превращалась обратно в полуэльфа.


Когда она превращалась в эльфа, то обретала большинство характеристик эльфов, таких как эльфийская магия, талант в стрельбе и небольшой вес.


Когда она превращалась в человека, Е Чуи определил, что она сильно предрасположена к магии. Её сила Духа была очень сильна, но благодаря драконьей крови, её тело так же сильно окрепло, так что она так же вполне могла заниматься фехтованием.


Сейчас Е Чуи сделал только предварительные выводы, но он был полностью уверен, что эта девочка, которая была пустой в прошлом, теперь превратилась в беспрецедентное создание, которого ещё не видел этот мир. Однако, Е Чуи не был уверен в том, что может произойти, если дать Фрейе ещё порцию драконьей крови, так как до неё, в истории просто не было других прецедентов, когда полукровки принимали драконью кровь.


После ряда экспериментов с новыми силами Фрейи, в гостиницу прибыли Фарамир и Селти. Это был уже 5 раз, когда они встречались и в последнем цикле Е Чуи убедил Фарамира похитить дочь городского лорда и покинуть город, что определенно очень сильно увеличило уровень доверия того к Е Чуи, так что когда Фарамир увидел Е Чуи, им так сильно овладели эмоции, что он прямо расплакался. Что касается Селти, то здесь вообще слова излишне, так как практически сразу после встречи, она сняла свой шлем.


Е Чуи снова продолжил играть роль не равнодушного родственника дочери городского лорда, вручив Фарамиру 200 хабу, подбивая его на похищение Лины и бегство вместе с ней из города. На этот раз Фарамир с сильной благодарностью принял деньги и сразу же ушел.


Затем последовал сердечный обед.


После обеда на город опять напал черный дракон, затем городской лорд атаковал его из арбалета и тот, издав громкий рев, сбежал из прочь. Как и в прошлый раз, Е Чуи уговорил Селти присоединиться к отряду добровольцев, чтобы убить черного дракона, после чего она собралась уйти, но в этот момент она вдруг остановилась и странно посмотрела на Е Чуи через забрало своего шлема... Когда она ушла, отряд Е Чуи отправиться отдыхать, чтобы подготовиться к походу на Черную гору.


Всё шло так же, как и в прошлых циклах.


Но неожиданно, здесь появился новый эпизод...


"Эм, господин Хаммер?" когда девушки разошлись по своим комнатам для отдыха, Е Чуи остался один в гостиной и решил почитать книгу по магии, которую взял в Имперской библиотеке. Благодаря своей силе Духа, он не чувствовал усталости. Но неожиданно в этот момент в дверь постучал владелец гостиницы, позвав его.


Этот момент весьма удивил Е Чуи. Кто-то искал его? За все циклы, что они здесь пережили, ничего подобного никогда не случалось.


Тогда он нахмурился, смутно догадавшись о чем-то: "Кто-то пришел ко мне... и это женщина?"


"Да, это очень красивая женщина!" несколько возбужденно ответил владелец гостиницы: "Я ещё никогда не видел настолько красивую женщину! Скорее всего она прибыла в наш город из-за его пределов! Бог мой, после того, как я увидел её, я подумал, что все женщины, которых я видел до этого, были просто жирные курицы, обмазанные кукой! Как только я увидел, у меня сразу же появилось желание разойтись с моей женой, а затем стать сталкером, чтобы выразить свою страсть! Любой, кто посмеет ухаживать за ней, станет моим личным врагом! Ради неё я готов абсолютно на всё!"


Сказав так, владелец гостиницы с ревностью в глазах посмотрел на Е Чуи.


Красива настолько, что другие желают пойти на преступление... Разве это не Селти?


Но... зачем она переоделась в женский наряд и решила встретиться с ним?


Пару минут спустя, с весьма неоднозначными мыслями, Е Чуи спустился в холл гостиницы. Он сразу же увидел Селти, которая была одета в длинное платье и имела аккуратно уложенные волосы. Независимо от того, был это мужчина или женщина, никто не мог оторвать от неё своего взгляда, похоже, что все они были шокированы её невероятной красотой. Даже если Предок-император заложил самый минимум эмоций в персонажей этого мира, но в данный момент даже они были сильно потрясены красотой Селти.


Похоже, что Селти так же чувствовала все эти взгляды и, когда появился Е Чуи, она начала нервничать ещё больше. Она аккуратно уложила свои бледно-зеленые, чем-то похожие на эльфийские, волосы и несколько смущенно наклонила свою голову.


Е Чуи на несколько секунд замер на лестнице, а затем подошел к ней и несколько охриплым голосом сказал: "Почему ты оделась в женский наряд? Насколько я помню, ты поклялась, что никому не позволишь увидеть своего лица и с 13 лет носила маску на лице."


"Когда это я успела такое сказать тебе?" удивленно спросила Селти. Она говорила это Е Чуи ещё во время первого цикла, но в этот раз подобная тема вообще нигде не всплывала. Тем не менее, она быстро отложила этот вопрос в сторону: "Хотя, это не важно, я действительно говорила такое раньше, но теперь я неожиданно пожалела об этом своём решении, когда встретила тебя."


"Э?" Е Чуи озадаченно посмотрел на Селти, чувствуя, что атмосфера стала несколько неловкой, а сама Селти сильно смутилась. Неужели она признаётся ему?


Похоже, что Селти так же осознала, что некоторые из её слов были слишком смелыми, так что она поспешила сменить тему: "Господин Хаммер, не желаете ли прогуляться со мной на улице?"


"Эм, ну ладно..." согласно кивнул Е Чуи.


Причина, по которой Е Чуи вообще захотел сблизиться с Селти, по факту, имел одну единственную причину: он хотел получить подсказки, спрятанные в Селти, связанные с её превращением в Всадника без головы. Возможно, у неё есть какая-то очень важная информация, которая позволит его отряду успешно пройти третье испытание этого мира.


Как про-игрок, Е Чуи не мог позволить себе упустить из виду любую из возможных подсказок. И даже если он ничего не чувствовал к Селти, ради подсказок, он всё равно прикладывал все силы, чтобы максимально расположить к себе Селти. Дебби и другие девушки знали об этом, так что их реакция на его заигрывания к Селти была не слишком радикальной.


Никакая девушка не станет расстраиваться из-за того, что её парень увлекся какой-то игрушкой... Ладно, такие девушки вполне могут существовать, но, к счастью, Дебби и компания не относились к их числу.


И похоже, что Е Чуи добился желаемого результата и Селти была готова открыться перед ним!


Вот только... он сам не знал почему, но его чувства отличались от его изначального увлечения поиска подсказок.


Затем Е Чуи и Селти вместе покинули отель, а те, кто был готов ради неё "пойти на преступление", сейчас действительно выглядели так, словно были готовы пуститься во все тяжкие. Некоторые мечники, наблюдая за Селти, даже повставали и схватились за рукояти своих мечей. Когда они смотрели на Е Чуи в их глазах читалась сильная зависть к нему...


Е Чуи: "..."


Ранее Штормград подвергся нападению Черного дракона, так что на улице всё ещё царил полный хаос и время от времени раздавались болезненные крики. Это явно была не располагающая к свиданиям картина. Е Чуи и Селти спокойно шли по улицам города, ничего не говоря. Видимо из-за смущения, голову Селти всегда была немного опущена, постоянно рассматривая пальцы своих ног, которые выглядывали из-под её платья во время ходьбы.


Е Чуи же в этот момент изо всех сил пытался найти способ разрядить эту неловкую обстановку и, в результате, он сделал роковое открытие: "Похоже что я совершенно не умею общаться с девушками..."


Дебби и остальные девушки его команды были исключением, так как они сами собой влились в жизнь Е Чуи, имея различные общие интересы.


Итак, в подобной обстановке, они незаметно добрались до заброшенного дома, где в прошлом цикле драконыш устроил кровавую бойню бродячим собакам. Это дом всё так же был покрыт сорняками и здесь лениво лежало множество бездомных собак.


"Я хочу спеть тебе песню." неожиданно сказала Селти, вдруг резко остановившись.


"Э?" Е Чуи впал в ступор. Они так неплохо прогуливались и вдруг она решила спеть ему? Но, естественно, что он не стал отказывать ей и быстро согласно кивнул своей головой: "Хорошо, тогда пой, а я буду слушать тебя!"


Селти нервно посмотрела вперед, а затем сделав легкий вздох, медленно запела:


"С чего бы мне, — сказал тот лорд, —


Склоняться пред тобой?


На стяге твоём такой же кот,


Лишь только цвет другой.


Хоть алый лев, хоть лев златой, —


Важней длина когтей.


Не верю я, что коготь твой


Острее и прочней.


Так он сказал, так он сказал,


Из Кастамере лорд.


С тех пор лишь дождь в пустынный зал


По лорду слёзы льёт.


С тех пор лишь дождь в пустынный зал


По лорду слёзы льёт."


Эта грустная песня могла довести слушателя до слёз.


Внутри роскошного дворца, где-то в мире Руин Предка-императора. Таинственная личность сидела на Железном троне и через волшебное зеркало наблюдал за прекрасной женщиной, которая пела эту печальную песню, а из-под его капюшона, непроизвольно сорвались большие капли слез...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 397: Наглый грабеж Е Чуи снова заставляет гейм-мастера угрожать ему.



В заброшенном доме Штормграда, Селти постепенно закончила свою песнь.


"Эта песня называется "Дожди в Кастамере" когда песня была закончена, Селти, казалось, так же несколько опечалилась.


"Дожди в Кастамере? Это очень печальная песня. Эта песня... имеет ли она какое-то особое значение для тебя?" несколько озадаченно спросил Е Чуи.


Селти согласно кивнула и дрожащим голосом продолжила: "Кастамере - это город, в котором я родилась. Это был небольшой городок, с населением всего в несколько тысяч человек, но все мы были очень дружны. Мы успешно выживали под нападениями магических зверей и других опасностей. Мы всегда были готовы противостоять нападению любой другой расы и никогда даже подумать не могли, что падем от рук не чужаков, а под атакой таких же людей, как и мы, из другого города. После падения Кастамере, я и другие выжившие люди стали скитальцами и в этот момент в Кастамере начался первый сезон дождей..."


После слов Селти, Е Чуи полностью передалась печаль, которая наполняла её песню.


Эта песня не передавалась наследникам и лишь немногие люди знали её. Эту песню сложно было назвать красивой, но эмоции печали и горя очень хорошо передавались в ней, так что люди, которые слышали пение Селти, просто не могли не поддаться печальным эмоциям.


Сделав глубокий вдох, Е Чуи подавил свои негативные эмоции и спросил: "Какой город людей напал на Кастамере?"


Селти повернулась и посмотрела на Е Чуи немного влажными от слез глазами, но ничего не сказала, лишь плотно сжав свои губки.


"Если у меня будет достаточно сил... я помогу тебе отомстить." продолжил Е Чуи.


"Ты не сможешь мне помочь..." Селти покачала своей головой и с её глаз сорвались слезы: "На Кастамере напал город Кровавого льва. Символом города Кастамере был желтый лев. В песне желтый лев - это Кастамере, а красный лев - это Кровавый лев. Мой отец был городским лордом Кастамере, но городской лорд Кровавого льва возжелал мою мать и хотел использовать детеныша магического зверя на пике 9 уровня, чтобы выменять на него мою мать, но когда мой отец отклонил его предложение, он просто напал на нас. Это даже войной нельзя было назвать, это была просто массовая бойня. Мой отец был убит сыном городского лорда Кровавого льва, а моя мать покончила жизнь самоубийством сразу же после смерти отца."


Как-то Селти уже упоминала, что от её красоты их семья попала в большую беду и что её красота - это настоящее проклятье. Но правда заключалась в том, что под семьей она подразумевала целый город!


"Город Кровавого льва..." нахмурился Е Чуи, пытаясь вспомнить какую-нибудь информацию об этом городе.


После того, как команда Е Чуи попала в Штормград, Е Чуи собирал всевозможную информацию с помощью Йонду и других, пытаясь узнать, как можно больше об этом месте. Одним из пунктов, которые упомянул Йонду был так же город Кровавого льва. В этом времени человечество понятия не имело таких вещах, как страны и главной территориально-административной единицей у них были города. Всего у людей было 32 города, которые имели хоть какое-то влияние на континенте Айген-Даз. Город Штормград был одним из них.


Но среди этих городов самым влиятельным был город Кровавого льва. Его сила и мощь были самым большими среди всех остальных городов!


Отомстить такому врагу практически невозможно...


Селти посмотрела на Е Чуи и на её печальном лице неожиданно появилась слабая улыбка: "Господин Хаммер, ты самый сильный человек, которого я когда-либо встречала и ты вызываешь у меня очень странное чувство, я сама не знаю почему, но я верю тебе. В данный момент городской лорд Кровавого льва - это человек, который убил моего отца. Более того, он постоянно преследует выживших людей из Кастамере и даже назначил большую награду за них. Поэтому я была вынуждена сменить свою фамилию Кастамера на Стурлусон. Я поклялась одолеть городского лорда Кровавого льва, но чем старше я становилась, тем больше я осознавала свою слабость."


В этот момент Е Чуи не знал, что ей сказать. Пообещать ей помочь? Но это был не реальный мир и любое обещание здесь, по большому счету ложь чистой воды!


Но несмотря на то, что Е Чуи не знал, что сказать, внутри его головы царила просто настоящая буря мыслей. Он осознал, что то, что только что сказала Селти, было важный ключом, который он так долго искал. Вот только он понятия не имел, как именно использовать эту подсказку?


Селти посмотрела на Е Чуи и расценила его молчание, как страх. И правда, даже если она обладала красотой, которая могла свести людей с ума и толкнуть на многие безумия, но узнав, что у неё есть столь могущественные враги, кто не испугается? Таким образом, она осторожно встряхнула свою голову и вытерла слезы на глазах, а затем отвернулась: "Господин Хаммер, ты хороший человек, но я проклинаю красоту, которую унаследовала от своей матери. Я с детства поклялась жить, как воин, и не нарушу эту клятву. По крайней мере до тех пор... пока, однажды, городской лорд Кровавого льва не заплатит за свои зверства!"


Сказав это она мягко поклонилась Е Чуи, а затем развернулась, чтобы уйти прочь...


Е Чуи на мгновение замер, а затем вдруг что-то понял: Твою мать, она пришла сюда не признаться ему, а отвергнуть его, несмотря на свою любовь к нему!


У неё сложилось очень хорошее впечатление о Е Чуи. Она даже решилась показать перед ним в образе женщины и поделиться с ним своей историей. Но так же она сказала, что её месть лорду Кровавого льва была на первом месте и пока эта месть не будет сверена, она не может позволить себе замужества...


Кажется, что у истории этой красавицы будет крайне кровавый конец! (?!)


*******************


В величественном дворце, где-то в мире Руин Предка-императора. Таинственная личность сидела на Железном троне и наблюдала за событиями через волшебное зеркало. Его печальное настроение постепенно прошло и его рука с силой сжала ручку трона, показывая, что в данный момент он был весьма возбужден.


"Предок-император, не ожидал я, что на самом деле оставил упоминание об этих событиях здесь. Что ж, малыш по имени Хаммер, ты узнал одну из величайших тайн. Тайну, которая сможет принести покой душе Всадника без головы, но что ты будешь делать дальше?"


**********************


Ночью отряд Е Чуи отправился к Черной горе. Пока они ехали на волшебном автомобиле, Е Чуи рассказал девушкам о своей встрече с Селти. Он думал, что это могла быть важная подсказка, которая может сыграть решающее значение в следующем испытании. Но вместе с тем, за столько короткое время, он пока не смог понять, как именно это может ему помочь.


Услышав историю Е Чуи, несколько девушек действительно заинтересовались ей и устроили жаркую дискуссию.


Правда выглядела она как-то так:


"Ты ходил на свидание с Селти днём?"


"Селти одетая, как девушка, тебе понравилась? Разве она была не супер-красавицей?"


"Где она достала своё платье? Как часто она носит платья?"


"Отвечай честно, Хаммер, ты же не влюбился в неё?"


"Она пригласила тебя, чтобы отвергнуть тебя? Обычно в подобные моменты, парень и девушка целуются или ещё делают что-нибудь похожее, Хаммер, говори честно, что у между вами было?"


"Ты уверен, что не скрываешь от нас ничего важного?"


Слушая возбужденные вопросы девушек, Е Чуи: "...."


"Я думаю, что нам нужно сосредоточиться на конечном результате." девушки полностью забыли о главной цели беседы, так что Е Чуи был вынужден вернуть её обратно в нужное русло. Тогда Даджинси сказала: "Ты упомянул песню "Дождь в Кастамере", что это за песня, какие у неё слова? Хаммер, спой её нам, чтобы и мы могли услышать её."


Е Чуи: "... Да угомонитесь уже!"


В конечном итоге, после некоторого продолжения жаркой дискуссии... девушки, наконец, угомонились.


Но, несомненно было то, что несмотря на то, что девушки были жутко не довольны дневной прогулкой Е Чуи и Селти, подсказку, которую он получил в результате, станет ключевым фактором в следующем испытании и они смогли заполучить её только благодаря стараниям Е Чуи.


Дальше, спустя сутки, компания Е Чуи достигла Черной горы и там всё произошло уже по известному сценарию. Черный дракон выпустил свою "Драконью мощь", а Е Чуи под её воздействием направился к нему.


1 шаг, 2.шага, 3 шага...


Он быстро достиг своего прошлого результата в 7 шагов и продолжил своё движение.


Каждый последующий шаг давался ему с большим трудом, так как давление от "Драконьей мощи" многократно усиливало своё давление. Так, казалось, словно Е Чуи нужно использует все свои силы, чтобы сделать хотя бы ещё один шаг. Каждый его шаг был крайне тяжелым. Когда Е Чуи сделал полных 9 шагов и он поднял свою ногу, чтобы сделать свой 10 шаг, из его носа, рта и ушей хлынула кровь.


Ничего подобного в прошлых циклах даже близко не происходило.


Позади него Дебби смогла сделать полных 3 шага, но это был её предел. Даджинси и Ифей Я смогли продвинуться на 2 шага вперед, а третий шаг, как они не старались, так и не смогли сделать. Вивиан могла сделать целый 1 шаг.


Драконыш дрожал от возбуждения, держа Лиэр, а малышка держала наготове свою винтовку, готовая совершить выстрел в любой момент.


Фрейя превратилась в эльфа, так как эта форма была наименее подвержена воздействию "Драконьей мощи" и на этот раз несколько нервно защищала Лиэр и драконыша. Но когда она увидал, что у Е Чуи пошла кровь, видимо она несколько переволновалась и непроизвольно бросилась к нему, с легкостью обогнав Вивиан, Даджинси и Ифей Я и даже Дебби, что заставило девушек шокировано посмотреть на неё. Неужели эльфийска кровь настолько сильна?


"Босс..." Фрейя всё ещё продолжала двигаться, но вскоре, даже она больше не смогла продвинуться вперед из-за воздействия "Драконьей мощи", остановившись в 5 шагах от черного дракона.


В это время Е Чуи, наконец, сделал 10 шаг, который с силой врезался в землю.


Черный дракон некоторое время никак не реагировал на это из-за шока.


Е Чуи тем временем поднял свой меч и нацелил его на поврежденную чешую дракона.


"Это конец!"


Крикнул он и с силой вонзил меч в черного дракона.


После трех неудачных попыток, на 4 попытку, он наконец смог сделать это! Благодаря только своей воли, он смог приблизиться к Черному дракону и вонзить в него меч!


Дракон издал мощный рёв, а затем из его раны брызнула драконья кровь.


Е Чуи быстро взмахнул своей рукой и сформировал в своей руке стеклянную бутылку. Теперь ему даже волшебной палочки для этого не нужно было использовать, в совершенстве овладев этим заклинанием, но в данной ситуации для него это все ещё было сложно сделать.


К счастью, у него всё получилось.


Собрав кровь в банку, Е Чуи немного подрагивая, так же лег рядом с телом черного дракона.


"Хаммер!"


"Босс!"


Девушки обеспокоенно бросились к нему.


"Все хорошо... с моим нынешним телом я довольно быстро восстановлюсь." Е Чуи махнул им своей рукой, а затем, встав с земли с помощью Дебби, посмотрел на тело Черного дракона. Этот дракон был по размерам больше предыдущих, но и его повреждения были куда более серьезными, чем у остальных. У него полностью отсутствовали крылья, и у него даже была огромная рана на пол его тела, обнажая его кости.


Похоже, что этот дракон познал немало мук, прежде, чем был убить Предком-императором.


"М-да, как я и думал, качество трупов с каждым разом становиться всё хуже." Е Чуи не удержался от разочарованного вздоха.


Дебби, которая стояла в этот момент рядом с Е Чуи и осматривала груду золота, услышав его слова, так же воскликнула: "Количество золота так же уменьшилось! Мне, кажется, что нас хотят одурачить!"


Тогда за их спинами раздался рассерженный голос: "Вам реально хватает наглости на то, чтобы делать подобные заявления?! Вы загребли себе практически всё золото, которое накопил Предок-император, и вам всё ещё мало?!" с этим гневным голосом в пещере, перед командой Е Чуи, появилась таинственная личность, которая сидела на Железном троне: "Довольно! На этот раз вы отправитесь в следующую локацию!"


Наглый грабеж Е Чуи, заставил "гейм-мастера" снова непосредственно вмешаться в игру...


Компания Е Чуи с любопытством посмотрела на эту загадочную тень. В прошлый раз, когда они были в горной деревне и Е Чуи после получения меча Убийцы драконов, хотел остаться ещё на один цикл, они так же получили предупреждение от этой личности. Но это был первый раз, когда он лично появился перед ними. Естественно, что он был не настоящим, а лишь иллюзией его настоящего образа.


"По слухам, Предок-император убил всех черных драконов, так что у него по идее должно быть довольно много их трупов, не так ли?" Е Чуи сделал морду кирпичом и решил оспорить этот вопрос.


"Ты что там себе навоображал о черных драконах? Даже в самый расцвет правления расы драконов, количество черных драконов на континенте не превышало 10 штук! Во время восхождения Предка-императора, на континенте их осталось всего 7! Троих он использовал, чтобы усилить самого себя, а ты загреб оставшихся 4 себе. И вам всё ещё этого мало?" раздраженно закричала тень. На самом деле, в его голосе даже можно было услышать немного печали...


Но из его слов, Е Чуи так же извлек кое-какую полезную информацию: "Другими словами, раньше больше никто так и не смог заполучить титул Убийцы драконов?"


"Естественно, за 10 000 лет здесь больше не было таких злодеев, как ты!" холодно заявила тень.


"Вот как..." Е Чуи понимающе кивнул: "Похоже, что мы и правда не первые, кто попал в это измерение, чтобы пройти испытания Предка-императора."


Тень шокировано воскликнула: "Ты... ты специально спросил меня об этом?!"


"Спасибо за содействие." с улыбкой сказал Е Чуи: "Этот мир имеет в себе очень много различных мелочей и подробностей, чтобы создать нечто подобное нужно потратить много времени и сил, думаю, что даже для Предка-императора это было очень не просто. Так, логично предположить, что создавать нечто настолько грандиозное только для одного единственного раза использования, было бы очень глупо." Е Чуи уже давно заподозрил, что они за 10 000 лет были скорее всего далеко не первыми посетителями этого мира и теперь тень полностью подтвердила его догадку.


Что же касается "первого злодея за все 10 000 лет", то это был ещё большой вопрос, так ли это на самом деле?


"..." неожиданно по телу тени начали проскакивать электрические разряды.


"Хаммер, я думаю, что тебе лучше прекратить искать смерть, хорошо..." Дебби нервно потянула Е Чуи за руку.


"Не переживай, они с таким трудом, наконец, наткнулись на нас, так что навряд ли они так легко станут убивать нас непосредственно." уверенно сказал Е Чуи.


Тень: "..."


"Довольно!" спустя мгновение холодно сказала тень: "Я больше не позволю вам грабить эту локацию, вы и так уже достаточно поимели с неё, так что я непосредственно переведу вас в следующую локацию. Я с нетерпением жду развития твоего любовного романа в следующем акте!"


Сказав это, тень начала постепенно рассеиваться.


"Постойте..." неожиданно Дебби позвала тень.


"Чего тебе?" тень снова стабилизировала своё состояние.


"Может у вас и закончились тела черных драконов, но золота-то должно быть в достатке, не так ли? Не могли бы добавить ещё немного..." заявила Дебби, которая всего мгновение назад просила Е Чуи не искать своей смерти, а теперь бесстрашно сама напрашивалась на неё.


"Хехе!" тень прервала слова Дебби и всё её тело покрыли электрические разряды:"Ану-ка, повтори это ещё разок!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 398: Бля, да этот пацан издевается над моим терпением! Ну, погоди, только попади в следующую локацию...



После того, как тень полностью испарилась, Дебби несколько подавлено что-то пробормотала себе под нос, а затем быстро подошла к Е Чуи. В последнем противостоянии "Драконьей мощи", его уши, нос, рот и глаза полностью затекли кровью, но это не были серьезные ранение. Тем не менее, малышка всё равно несколько переживала: "С тобой точно всё в порядке?"


"Теперь я обладаю очень мощной регенерацией, так что большая часть повреждений уже восстановилась, поэтому можешь не переживать об этом." Е Чуи вытер рукой кровь с лица, а затем спрятал тело Черного дракона в кольцо Фродо.


Теперь в кольцо Фродо было 4 тела черных драконов. Несмотря на то, что они умерли больше 10 000 лет назад, благодаря магии времени, Предок-император достиг воистину огромных возможностей и для него сохранить несколько тел в состоянии, словно они только что умерли, не составило большого труда.


Практически каждая часть тела черного дракона является бесценным ингредиентом. Если бы какую-нибудь часть их тела выставили на аукцион, то это без условно озолотило бы Е Чуи. Однако он совершенно не собирался продавать их, так как ценность этих тел просто невозможно было оценить в золотом эквиваленте.


"На этот раз нам досталось всего лишь 3-4 тонны золото." подавленно сказала Дебби, исследуя кучу золота рядом с ней.


"... Дебби, если ты будешь с таким кислым лицом жаловаться на "тонны" золота, то другие люди просто закидают тебя тапками!" Ифей Я просто не удержалась от этого комментария.


3-4 тонны золота - это было порядка 600-700 тысяч золотых монет. Заполучить такую сумму денег уже великое счастье. А если добавить к этому их прошлые походы в логово черного дракона, то их суммарный доход превысил значение в 4 000 000 золотых.


Дебби должна быть очень довольна таким результатом. В то время, как их богатство росло, как на дрожжах, остальные исследовательские команды на данном этапе были практически банкротами...


"Человеческие воины, мы очень признательны вам за то, что помогли нам освободиться. В качестве нашей благодарности, мы исполним одно ваше желание!" в этот момент один ледяной дракон обратился к Е Чуи, используя свою силу Духа. Так как в этот раз Дебби не была вне себя от счастья, она не активировала свой режим навыка и самка ледяного драконе не стала лизать её, не удержавшись от соблазна...


"Можете ли вы доставить нас в драконье гнездо?" спросил Е Чуи. Он знал, что это был способ покинуть эту локацию и переместиться в следующую.


Два дракона на мгновение заколебались и посмотрели друг на друга, но в конечном итоге все же согласились на просьбу Е Чуи.


Тогда Е Чуи снова использовал свою силу Духа и сказал: "Но, прежде, чем отправиться в Драконье гнездо, не могли бы вы отвезти нас на окраину леса Черной горы, я хочу попрощаться с моим другом."


"Хорошо, без проблем." согласились драконы.


************************


На окраине леса Черной горы, карательный отряд людей столкнулся с волной магических зверей. В данный момент из 2-3 сотен человек отряда осталось всего человек 40-50 человек и Селти была одной из них. Стоит отметить, что в прошлом цикле, Е Чуи спас Селти в самый критический момент, когда рог рогатой ящерицы уже практически пронзил её. Но в этот раз Е Чуи довольно сильно задержался в логове Черного дракона, так что с учетом прошлых событий, Селти уже должна была бы быть мертва.


Тем не менее, она всё ещё была жива. Несмотря на то, что была довольно серьезно ранена, она на самом деле была жива!


Возможно именно из-за её предыдущего разговора с Е Чуи, она укрепила свою волю и убеждения, которые в свою очередь сыграли решающую роль в спасении её жизни в этой битве.


Когда Е Чуи увидел Селти осажденную со всех сторон магическими зверями, то в душе вдохнул с облегчением. Затем он спрыгнул прямо со спины ледяного дракона, приготовившись к величественному появлению героя.


Бабах!


На этот раз Е Чуи не стал использовать волшебный автомобиль в качестве метательного снаряда и лично непосредственно обрушился на землю. Он окутал свой кулак плотным слоем элемента земли и нанес им удар в землю, распространяя магию во всех направлениях. Под его ногами образовался огромный кратер. Под управлением Е Чуи, элемент земли быстро окружил, осажденных со всех сторон, людей, создав огромный и прочный барьер вокруг них из земли. Затем от барьера начали расходиться сейсмически колебания во всех направлениях, что сильно напугало магических зверей.


Далее два дракона издали громкий рёв, выпустив свою "Драконью мощь", так что магические звери полностью замерли на месте, а затем быстро бросились наутек во всех направлениях.


Е Чуи медленно поднялся с земли и безразличным взглядом осмотрелся вокруг. Тем временем он быстро незаметно махнул своей рукой, активировав заклинание ветра, которое стало развивать его волосы и одежду. Лишь после этого он мягко улыбнулся Селти: "Прости, я опоздал."


Селти посмотрела на Е Чуи, а на её лице, скрытом под шлемом отразился сильный шок, даже её челюсть отвисла. Городской лорд и другие выжившие люди так же были сильно шокированы, посчитав, что падение Е Чуи с неба было безгранично прекрасно. Если бы это был реальный мир, то после этого события, редок-император уже никогда бы не появился.


Затем два дракона плавно спустились с небес, что несколько напугало людей, но Е Чуи быстро сказал им несколько слов, чтобы они успокоились.


Тогда он снова обратился к Селти: "Я пришел к тебе, чтобы попрощаться."


Селти слегка вздрогнула, а затем опустив голову спросила: "Куда ты идешь?"


"Я иду туда, где смогу обучиться великой силе." сказал Е Чуи, посмотрев на двух ледяных драконов: "Я убил черного дракона и они пообещали отвезти меня в Драконье гнездо, где я смогу научиться управлять силами природы..." в этот миг Е Чуи неожиданно остановился и посмотрел на Селти: "Селти, пошли вместе со мной!"


"Э?" Селти от неожиданности подняла свою голову и посмотрела на Е Чуи.


Дебби и остальные девушки, которые сидели на спине ледяных драконов, так же весьма удивились.


Он хочет, чтобы Селти отправилась вместе с ними?


Прежде, чем они прибыли сюда, Е Чуи и словом не обмолвился, что собирается сделать нечто подобное!


**********************


Таинственная личность внутри дворца, сидя на Железном троне и наблюдая за происходящим, так же не удержался от того, чтобы не хлопнуть рукой себя по лбу: "Этот парень что, специально моё терпение испытывает!? Ну, погоди, попадешь ты в следующую локацию, я тебе преподнесу несколько неприятных сюрпризов!"


***********************


Тем временем, возле леса Черной горы, Е Чуи с улыбкой продолжал: "Я отведу тебя в место, где ты сможешь стать сильнее, пойдем со мной, Селти!" затем он наклонился к её уху и сказал: "Ранее, когда я узнал о твоей кровной ярости и ничего тебе не ответил, но теперь я могу прямо сказать тебе, что если однажды я смогу встретиться с твоими врагами, то при первой же возможности, я обязательно отомщу ему за тебя. Я клянусь, что кровожадный городской лорд заплатить сполна за свои грехи, так что пойдем со мной."


Селти посмотрела на Е Чуи. Хоть он и не мог видеть выражения её лица, но Е Чуи знал, что под воздействием этого первоклассной актерской игры, она просто не могла отказать ему.


Затем Селти согласно кивнула, соглашаясь на приглашение Е Чуи.


Затем городской лорд опять присвоил Е Чуи титул Убийцы драконов и предложил ему получить рекомендацию с помощью которой он мог свободно переместиться в любой другой город человечества, но Е Чуи, как всегда, отказался от этого предложения и забрался на спину ледяного дракона.


Дебби выбрав удобный момент шепотом обратилась к нему: "Ты реально готов взять Селти вместе с нами? Это... не вызовет проблем?"


"Я совершенно случайно подумал об этом." сказал Е Чуи: "При обычном развитии событий, Фарамир забирает её вместе с собой, так что я подумал, что мы так же должны забрать её с собой. Кроме того, она обладает большой силой, так что лишней она точно не будет."


Дебби сразу же сделала подозрительное лицо и посмотрела на Е Чуи: "Ты правда хочешь забрать её с нами только из-за её силы, а не её красоты?"


"Конечно, нет!" преувеличенно воскликнул Е Чуи.


Дебби всё ещё с некоторым недовольством посмотрела на него, но больше ничего не говорила. На самом деле в душе она так же хотела забрать Селти вместе с ними.


Так, все единогласно поддержали эту идею.


В результате, вся команда Е Чуи погрузилась на драконов и Селти присоединилась к ним. Затем драконы расправили свои крылья и взлетели в небо, направившись в голубую небесную даль.


Испытание города Шторграда, наконец, было завершено.


А Е Чуи приготовился столкнуться с новым неизвестным испытанием.


Думаю, никому не нужно описывать всю прелесть полета на драконе... Е Чуи непроизвольно начал желать того, чтобы драконыш поскорее вырос, чтобы он смог возить их точно так же... Территория этой локации была довольно просторной, словно настоящий мир, но как бы велик не был этот мир, он всё ещё был создан искусственно и у него были свои границы в виде серого тумана. Этот туман был похож на белый туман, который окутал их, когда они покинули горную деревню.


Когда драконы влетели в этот серый туман, Е Чуи почувствовал колебания волшебных элементов, что означало, что они перемещались к следующей локации.


В это время тело Селти, которая сидела рядом с Е Чуи, неожиданно пошло рябью и стало быстро распадаться на волшебные элементы.


"Господин Хаммер, я..." шокировано воскликнула Селти.


На лице Е Чуи так же отразился сильный шок. Он быстро понял, что скорее всего у Селти не было возможности покинуть локацию Штормграда вместе с ними. Она была не настоящим человеком, а лишь иллюзией. Может Предок-император и дал ей собственное сознание, но она всё ещё оставалась просто НПС, созданной из множества волшебных элементов. И она могла существовать только внутри локации Штормграда.


И если она попытается покинуть эту локацию, то волшебные элементы из которых она состоит, скорее всего, просто развеются в пространстве.


Селти сняла свой шлем, открыв свое прекрасное лицо и посмотрела на Е Чуи горьким взглядом. В этот момент она уже полностью осознала, что происходило.


"..." Е Чуи на мгновение лишился дара речи.


Но молчание - это не был стиль Е Чуи.


Селти - это особое волшебное создание, которое было создано с помощью конденсирования волшебных элементов, а раз так, то... он всё ещё может спасти её в этой ситуации, скопировав её базу данных, не так ли?


В следующий миг в его руке появилась волшебная палочка и он быстро направил её на голову Селти.


**********************


Затем драконы неожиданно растворились в воздухе и прежде, чем Е Чуи успел осознать это, его отряд уже падал вниз.


Они прибили на новую локацию!


Вот только... какого перепуга они оказались высоко в воздухе теперь с огромной скоростью падали на землю?


"Ах ты чертов жулик!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 399: Жадность этой малышки достигла стадии неизлечимой болезни.



Попав в новую локацию, ледяные драконы неожиданно исчезли. То, что они исчезли, не было проблемой, проблемой было то, что на них ехал Е Чуи и компания. Таким образом, все они стали падать вниз. Кроме того, на них начал дуть сильный ветер, а небо было затянуто грозовыми тучами, в которых мелькали разряды молний, создавая просто ужасные погодные условия.


Что касается падения на землю с большой высоты, то для Е Чуи, благодаря огромному количеству драконьей крови, что он принял, это не было проблемой, однако для остальной части его команды это было совсем не так.


Драконыш тут же расправил свои крылья и крепко схватился за малышку Лиэр. Хоть его размер тела довольно сильно вырос с момента его рождения, но его хватало только на то, чтобы носить на себе Лиэр. За исключением Лиэр и миниатюрной Дебби, скорее всего, он больше никого не сможет поднять в воздух.


Дебби сразу же активировала свой режим навыка и широко расправила пару золотых крыльев на спине. Затем она схватила летящую рядом Вивиан и протянула свою руку, чтобы словить Фрейю. Дебби быстро сообразила, что теми, кто в их команде больше всего нуждался в помощи, были Вивиан и Фрейя, так как они были самыми слабыми из них.


Фрейя активировала режим эльфа, так как ловкость эльфов была весьма кстати в подобной ситуации, но из-за того, что она была на некотором расстоянии от Дебби, порывы ветра стали отдалять её всё дальше. Тётя-сестра пыталась использовать свои руки и ноги, подобно плаванью, но всё было безрезультатно и она отдалялась всё дальше от Дебби.


"Иди сюда!" Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой в направлении Фрейи. Он использовал заклинание "Ветер", чтобы создать поток ветра, который направил Фрейю к Дебби, пока та не схватила её своей рукой.


Благодаря способности Дебби к полету, трое девушек прекратили неконтролируемое падение и стали плавно опускаться вниз, но Е Чуи, Ифей Я и Даджинси всё ещё продолжали быстро падать вниз.


"Посох Святого слова!" закричал Е Чуи Вивиан, отдаляясь от них всё дальше и всё быстрее приближаясь к земле.


Вивиан сразу же все поняла и быстро бросила свой посох к Е Чуи.


Посох падал вертикально, так что его скорость была очень большой. В результате, он уже довольно скоро был в руках Е Чуи.


"Святое слово: Божественное плывущее облако!"


Как только посох оказался в руках Е Чуи, он сразу же выпустил Святое слово Церкви Божественного облака. Сила этого Святого слова была очень мощной.


На самом деле, у Е Чуи было довольно много способов справиться с этой проблемой. Например, он мог использовать заклинание "Ярость Дебби" элемента ветра, тем самым замедлив падение его и двух оставшихся девушек, или он мог использовать элемент земли, превратив землю под ними в зыбкий песок. Так же он мог использовать элемент воды, чтобы создать водоем в месте их падения. Он так же мог бы использовать магию гравитации. Хоть он её на сегодняшний день ещё освоил не до конца, но его навыков вполне хватило бы для того, чтобы замедлить их падение. Он так же мог экипировать на себя доспехи Стального мечника и воспользоваться его способностями к полету.


Тем не менее, у всех этих способов всё равно сохранялись довольно высокие риски и Е Чуи переживал, что его навыков может не хватить на всех троих людей. Так, самым безопасным способом было использование Святого слова.


Когда Е Чуи высвободил святое слово "Божественное плывущее облако", из посоха вырвался густой туман, сформированный силой Веры и быстро окутал тела Е Чуи, Даджинси и Ифей Я. Под воздействием этой силы, три их тела словно окутались в облака и стали плавно опускаться вниз, словно опадающие листья. Через 10 метров они достигли земли.


Затем Дебби с Вивиан и Фрейей, а так же драконыш с Лиэр приземлились рядом с Е Чуи.


После этого Е Чуи вернул Вивиан её посох и начал внимательно осматриваться вокруг. По идее, они должны были быть доставлены в Драконьей гнездо, вот только... это явно было не Драконье гнездо!


Они находились посреди пустынного, открытого пространства, небо вокруг было очень мрачным, словно в любой момент могла начаться гроза. Земля вокруг была абсолютно безжизненной, она имела темно-коричневый цвет и вокруг было много мертвых деревьев, а так же встречались небольшие островки высохшей и пожелтевшей травы, которая скрывала останки неизвестных животных, очень странной формы.


"Это определенно не Драконье гнездо!" уверенно заявила Дебби, держа в руках меч Гатлинга и настороженно оглядываясь вокруг.


Все удивленно посмотрели на Дебби, не понимая, как именно она пришла к такому выводу.


Тогда Дебби с крайне серьезным выражением лица продолжила: "Драконье гнездо - это очень важное место для драконов, не так ли? А что является самой ценной вещью для драконов? Это золото, не так ли?" затем она пожала своими плечами: "Вы видите здесь золото? Я лично, не вижу, таким образом, можно смело утверждать, что это место не является Драконьим гнездом!"


Остальные: "...."


Жадность этой малышки достигла стадии не излечимой болезни...


Однако... Е Чуи нахмурился и начал размышлять в слух: "Доводы Дебби не лишены логики. Похоже, что нас действительно перенесли не в Драконье гнездо. И видимо, что нас так же не отправили к другим исследовательским командам."


"А где Селти?" неожиданно спросила Ифей Я. Ранее она ехала на другом драконе, так что только сейчас обнаружила исчезновение Селти.


"Она исчезла." тихо ответил Е Чуи: "Когда мы переместились в новую локацию, она постепенно рассыпалась на волшебные элементы, из которых состояла. Похоже, что она может существовать только в пределах локации Штормграда." Е Чуи сделал пауза, а затем продолжил: "Но... я сумел скопировать её базу данных. Может быть в будущем я смогу использовать магию, чтобы заново воссоздать её... Но, чтобы сделать это, мне нужно, как минимум, достичь сферы Специализации и научиться свободно управлять всеми волшебными элементами."


"Хорошо. Итак, что это за место?" затем Дебби решила сменить тему разговора: "Может управляющий этим место всё ещё затаил обиду на нас и отправил в какое-то призрачное место, чтобы наказать?"


Остальная команда: "...."


Затаил ли на них обиду "гейм-мастер" было неизвестно, но вот, что они знали наверняка, так это то, что Дебби однозначно затаила обиду на "гейм-мастера". А как иначе? Этот старпёр не захотел дать им ещё несколько тонн золота сверху, ну разве он скупердяй, а?


"Управляющий этого места не должен был умышленно усложнять нам жизнь. Скорее всего он отправил нас в этом место с какой-то конкретной целью." задумчиво сказал Е Чуи: "Все, будьте предельно осторожны, опасность может таиться совсем близко..."


Едва Е Чуи успел закончить свои слова, как земля вокруг задрожала и раздался топот множества ног. А в следующий миг их группа была окружена высокими, крепкими и уродливыми фигурами троллей!


Это были точно такие же тролли, как и тролли из горной деревни. И сейчас они полностью окружили отряд Е Чуи.


Здесь их было минимум 100 штук.


Но самое главное их отличие от троллей из горной деревни заключалось в том, что они были одеты в грубую кожаную броню и оружие в их руках было более изысканным. Эта группа троллей, безусловно, была на голову сильнее тех троллей, с которыми Е Чуи сражался ранее в горной деревне.


"Срань господня, управляющий этого мира однозначно затаил на нас обиду! Я была совершенно права!" Дебби сразу же активировала свой режим навыка, превратившись уже практически в идеального золотого дракона. Аура меча полностью окутала её, формируя силуэт дракона, правда карманной версии.


"...." Е Чуи на некоторое время впал в ступор, не в состоянии понять, действительно ли эта проблема была создана "гейм-мастером" этого мира? Бля, его реально разозлило то, что они подчистили все награды прошлых двух локаций? Он реально настолько мелочный?! Затем он быстро экипировал на себя нагрудник и рукавицу доспехов Стального мечника и с жужжащим звуком активировал лазерный меч в одной руке, а в другу взял волшебную палочку: "Всем приготовиться, сейчас начнется битва!"


Тролли полностью окружили отряд Е Чуи. На их лицах отразились очень жестокие выражения. За основной группой троллей стоял довольно старый тролль. На его лице была седая борода, его одежда так же не была доспехами и скорее напоминала халат. В руке он держал деревянный посох. Его тело было довольно толстым. Заплывшими глазами он посмотрел на отряд Е Чуи, а затем хриплым и неприятным голосом что-то сказал, видимо, отдав некий приказ, так что тролли издали громкий крик и бросились вперед.


Похоже, что этот тролль был лидером этой группы троллей, так как несколько довольно внушительных троллей остались на месте, явно охраняя его.


Так, началась неожиданная битва.


"Наша первоочередная цель - это тролль-лидер!" Е Чуи сразу же нацелился на этого толстого и старого тролля: "Дебби, драконыш, вы отвечаете за наше прикрытие с воздуха! Фрейя, твоя задача доставить малышку Лиэр к лидеру-троллю, пускай она подстрелит его со своей винтовки, я и Даджинси будем прикрывать тебя с крыши автомобиля, а Ифей Я будет следовать за нами сзади на мотоцикле!"


"Хорошо!" хором ответили все.


Е Чуи быстро оценил текущую обстановку и выбрал оптимальный план нападения.


Голова тролля-лидера была очень мелкой и практически полностью была скрыта за телами остальных троллей, так что попасть в него с этого местоположения было крайне не просто. Е Чуи так же заметил, что в этой группе троллей были особи, которые имели примитивное метательное оружие, так что отправлять малышку Лиэр в полет было весьма опасно, от чего он решил посадить её в автомобиль и на нем доставить её максимально близко к троллю-лидеру.


Драконыш и Дебби взлетели в небо.


С грохотом, Е Чуи достал из своего кольца волшебный автомобиль и девушка-убийственный водитель быстро заняла водительское место, а Лиэр села рядом на пассажирское сидение и, закинув в рот леденец, крепко обняла свою снайперскую винтовку, которая совершенно не соответствовала её размерам.


Е Чуи быстро запрыгнул на крышу автомобиля. Даджинси быстро последовала за ним и встала рядом, активировав свою "Крепость войны". После чего волшебный автомобиль издал громкий рёв, как могучий магический зверь, и устремился в толпу троллей.


Ифей Я так же быстро призвала свой мотоцикл и её тело окутал святое сияние рыцаря.


Звуки битвы раздались во всех направлениях.


Рост троллей достигал 4,5 метров, но под воздействием силы волшебного автомобиля они всё-равно сбивались с ног и давились им. Е Чуи махал лазерным мечом, быстро отрубая головы троллей, и время от времени выпускал заклинания, чтобы расчистить путь автомобилю от трупов троллей. Если бы они сейчас были бы такими же, как и в начала экспедиции, то скорее всего, подобное геройство для них было бы просто невозможно. Но пережив несколько волевых битв с черным драконом и укрепив свои тела с помощью драконьей крови, боевая мощь отряда Е Чуи сразу же возросла в несколько раз....


Волшебный автомобиль превратился в их мобильную базу и быстро устремился в направлении тролля-лидера.


Обычный тролль - это ходячая гора мышц с полным отсутствием интеллекта, но их лидер явно был поумнее большинства из своих подчиненных. Вскоре он понял намерение отряда Е Чуи и издал громкий рёв, приказывая остальным троллям остановить их, а сам в это время потащил своё жирное тело в тыл своего отряда.


В этот момент на одном из холмов появилась группа наблюдателей. Они сидели верхом на ужасающих магических зверях, которые напоминали саблезубых волков из реального мира, однако они были намного сильнее и куда более жестокие. Так, те, кто мог управлять этой группой волков, явно были не обычными личностями. Кожа этих наблюдателей была темно-зеленой, а из их ртов торчала пара больших изогнутых клыков и ряд белоснежных острых зубов. Е Чуи просто не мог не узнать эти фигуры - это были орки!


До того, как появился Предок-император и человечество стало доминирующей силой на континенте Айген-Даз, самой большой и процветающей расой на континенте была раса орков.


"Раса троллей слишком тупа!" холодно сказал орк, который явно выделялся своей благородной аурой среди своих собратьев.


"Война семи рас с альянсом людей вот-вот закончится, мирный договор уже почти подписан, а эти идиоты неожиданно решили снова спровоцировать людей!"


Орк, который сказал это, выглядел очень старым и его тело было обильно испещрено различными шрамами, его седые волосы были заплетены в особые орочьи косы, а в руке был огромный топор. Было видно, что он был лидером этим орков. Он так же сидел на магическом звере-пауке, который был сильнее других зверей, и выехал во главу отряда.


"Броксигар" обратился к старом орку другой орк: "Эти люди первыми вошли на наши территории, поэтому Варго и напал на них. Люди сами виноваты в этом."


Это имя орка несло в себе мощную ауру, но вместе с тем, в нем ощущалась некоторая жестокость.


"В этой войне люди выступают в качестве защищающейся стороны, так что они заслуживают некоторых привилегий..." холодно ответил Броксигар: "Нерзул, тебе лучше старательнее следить за своими словами и действиями. Орки - это прирожденные воины, наша честь заключена в сражениях. Ты думаешь, что я не заметил, как ты ранее тайно подговорил Варго напасть на этих людей?"


На мгновение орк с именем Нерзул впал в ступор, но после этого ничего больше не сказал, лишь рассерженно скривив своё лицо.


Затем Броксигар продолжил наблюдение за полем боя. Но когда он увидел Е Чуи, который стоял на крыше волшебного автомобиля и лихо размахивал лазерным мечом, он лишь покачал своей головой и сказал: "Этот человек... я слышал слухи о нем, это Убийца драконов! Мало нам было их ужасающего лидера - убийцы драконов, так у них оказался ещё один такой же!"


==============================


Примечания, кому интересно: Броксигар и Нерзул.


Броксигар


Нерзул


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 400: Ну рискни, если твоя орочья башка разлетится в клочья, не говори, что я не предупреждал тебя!



Лидер троллей, Варго, издал громкий рёв, приказывая своим подчиненным любой ценой остановить волшебный автомобиль, а сам быстро обратился в бегство.


Его тело было намного меньше, чем у других троллей, но вес явно больше. Из-за его лишнего веса, он редко двигался самостоятельно в обычной обстановке и несколько мощных троллей постоянно отвечали за передвижение его тела. И теперь, когда он вдруг осознал, что его подданные нарвались не на простых людей, он быстро сообразил, что от сюда нужно валить нахрен. Если ему удастся выжить в этой передряге, то, возможно, стоит задуматься над тем, чтобы сбросить свой лишний вес?


Тогда он неожиданно увидел орков, стоящих на склоне горы, верхом на саблезубых волках, так что в его глазах появился огонек на надежду. Он открыл свой рот и стал громко выкрикивать имя Броксигара, быстро потащив своё тучное тело в их направлении.


Тролли редко обучаются языку других рас, так как для них это просто непосильная задача. Не говоря уже о изучении чужого языка, даже самый умный лидер троллей едва мог запомнить имя Броксигара.


Орки оставались совершенно безразличными.


Тем временем, волшебный автомобиль был временно осажден обезумевшими троллями и временно застрял на месте, не имея возможности продвигаться вперед. В этот момент Е Чуи убил очередного тролля и быстро открыл дверь пассажирского сидения, откуда выскочила малышка Лиэр, со своей винтовкой.


Она быстро зарядила патрон в винтовку.


Дебби без слов поняла намерение Е Чуи и, превратившись в золотого дракона и схватив малышку Лиэр, быстро стала набирать высоту.


Лиэр же полностью сосредоточилась на прицеливании винтовки на тролле-лидере, который быстро убегал от них.


Бабах!


Лидер троллей, который был похож на мяч из жира, как раз пытался подняться на гору к оркам. Но неожиданно раздался странный хлопок и прежде, чем он успел среагировать, его отвратительная голова взорвалась подобно переспелому арбузу, разбрызгав кучу крови вокруг.


На лицах Броксигара, Нерзула и других орков отразилось сильное удивление, после чего они мгновенно насторожились в отношении отряда Е Чуи, который всё ещё находился на значительно удалении от них.


Тролли быстро обнаружили, что их вождь пал и издав громкий рёв стали быстро убегать один за другим.


Хоть тролли и не отличались особым интеллектом, так как у них была сила и жадность, но у них всё ещё были инстинкты. Когда их лидер умер, то их инстинкты мгновенно сообщили им о том, что нужно валить от сюда. Таким образом, всего в несколько мгновений, тролли отчаянно разбежались кто куда, не оставив и следа после себя.


Вся битва заняла времени не более 5 минут. За это время не менее дюжины троллей были уничтожены командой Е Чуи. Сам Е Чуи, стоя на крыше, посмотрел на группу орков, которые с холма наблюдали за битвой.


Дебби приземлилась рядом с ним, приняв свой нормальный вид и тоже посмотрела на орков: "Орки... но, похоже, что они не такие, как Кара и Атоль"


"Это древние орки. В это время эта раса была очень сильной и они рассматривали людей, как своих расовых врагов, так что нам лучше быть начеку. Они вполне могут попытаться напасть на нас." сказала Даджинси, которая так же стояла на крыше автомобиля. Она деактивировала "Крепость войны", но всё так-же крепко сжимала в руке волшебную палочку.


"Когда-то Атоль рассказывал мне, что древние орки были очень могущественными. Но когда 10 000 лет Предок-император основал свою династию предков. Древние орки стали постепенно вырождаться. Вместе с этим многое наследие их древней крови так же было утеряно, в том числе различные техники манипуляции силами природы и тотемная магия." сказала Ифей Я, так же забравшись на крышу автомобиля.


Она была дочерью городского лорда Штайна и некоторые воины-орки служили у них в городской страже. Атоль был одним из таким орков. Он наблюдал за тем, как росла Ифей Я и много раз сражался вместе с Е Чуи.


Е Чуи посмотрел на девушек, которые стояли рядом с ним и обнаружил, что на крышу так забрались Вивиан и Фрейя и его резко посетила одна мысль: "Так много людей на крыше автомобиля - это довольно тесно! Но это место предназначено для главного героя и чтобы создать величественную ауру, здесь должно быть достаточно свободного пространства...."


Но затем, Е Чуи обнаружил, что орки на холме пришли в движение. Они направили своих саблезубых волков в направлении их компании.


Е Чуи сразу же нахмурился и сказала: "Всем приготовиться. Вполне возможно, что это будет очень тяжелая битва."


Группа орков насчитывала в общей сложности 30 воинов, но они не выглядели враждебно. Когда до компании Е Чуи оставалось около 10 метров, старый орк спрыгнул со своего паука и пешком направился к ним.


Это был Броксигар. Его рост достигал 2,5 метров в высоту и несмотря на то, что он был стар, его тело так и излучало ауру мощи и силы, а топор в его руке излучал слабое холодное свечение.


"Вождь племени орков Ветряной горы, Броксигар, пришел с доброй волей. Могу я узнать, что здесь делает благородный Убийца драконов?" громко спросил старый орк. Он говорил на древнем языке людей, как и жители в Штормграде. Его речь звучала очень жестко и необычно, но её всё ещё можно было понять.


"Броксигар?" Фрейя, которая изначально сидела за рулем автомобиля, а сейчас так же взобралась на крышу автомобиля и включала режим ходячей энциклопедии: "Босс, это очень знаменитый орк. Это один из прославленных вождей племен древних орков и является одним из немногих личностей, которые сумели когда-либо ранить Предка-императора!"


"О?" услышав краткое объяснение Фрейи, Е Чуи заметно удивился. Старый орк перед ними оказался настолько невероятным, что даже смог ранить самого Предка-императора? Он действительно был удивлен: "Неужели этот старый орк настолько силен?"


"Насчет силы не знаю, но он действительно был очень храбрый." Фрейя быстро залезла обратно в автомобиль и, когда зарыла за собой дверь, продолжила: "Когда Предок-император овладел магией, он обрел уникальную мощь в этом мире, после этого, здесь просто не существовало существ, которые могли бы стать его противником. Хоть Броксигар и сумел ранить Предка-императора, но как только его топор поразил его тело, Предок-император использовал свою магию и просто обратил его в пепел."


Е Чуи: "...."


Заметив разочарование Е Чуи, Фрейя сразу же добавила: "На самом деле это очень великое событие, так как это было чуть ли не единственное ранение Предка-императора за все 3000 лет его правления!"


"Ну, это звучит действительно невероятно!" наконец, Е Чуи согласно кивнул своей головой.


В данный момент они не знали был старый орк их другом или врагом, но сам факт того, что он сумел ранить самого Предка-императора, уже заслуживал уважения со стороны Е Чуи. Подумав об этом, Е Чуи так же спрыгнул с крыши автомобиля встав перед Броксигаром. В данный момент рост Е Чуи достиг 180 см., так что в мире людей его можно было посчитать довольно высоким и крепким человеком, но стоя перед этим старым орком, он выглядел, как маленький ребенок. Так, чтобы разговаривать со старым орком, ему нужно было задирать свою голову вверх, что вызывало довольно необычные чувства.


Так Е Чуи громко сказал: "Господин Броксигар, я и мои спутники являемся путешественниками. Мы совершенно случайно забрели в это место и просим прощения, если этим как-то оскорбили вас."


"Путешественники?" другой орк словно из тумана появился за Броксигаром и холодно посмотрел на Е Чуи: "Совсем недавно война царила по повсюду и неожиданно вы появляетесь на нашей территории, утверждая, что это чистая случайность? Вы реально думаете, что мы поверим в это?"


"Война?" Е Чуи озадаченно посмотрел на этого орка и смущенно улыбнулся: "Какая война? Прошу прощения, но я и мои спутники из очень далекого места, так что мы не в курсе здешних событий."


"Ты что несешь?! Из далеких мест? Эта война распространилась по всему континенту и не было такого места, которое смогло избежать её. Люди, вы специально пытаетесь ввести нас в заблуждение?" холодно воскликнул орк, а палка в виде посоха в его руке, под воздействием его гнева засветилась странным светом и странные письмена стали кружиться над ним.


Это уникальная орочья магия - магия тотемов. Неужели он надумал без предупреждения напасть на Е Чуи?


Затем орк начал что-то напевать на неизвестном и трудно произносимом языке, подняв свои руки вверх. А мощная сила начала исходить из его тела.


А затем...


Высшее заклинание школы огня "Огненная ярость Дебби".


Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой и мощное пламя сорвалось с её кончика, врезавшись в агрессивного орка, прервав его заклинание, попутно отбросив его мощное тело на несколько метров назад. Когда он упал на землю, то проскользил по ней ещё добрых пол метра.


Это было очень мощное заклинание. Если под него попадет обычный человеческий воин, то в лучшем случае отделается тяжелыми повреждениями, а в худшем, вообще мгновенно умрёт.


Тем не менее, пораженный орк только издал яростный рёв и в одно мгновение снова оказался на ногах. Естественно, что его тело не осталось совершенно невредимым после атаки Е Чуи, но видимо, что в момент его атаки, на теле орка активировалось какое-то защитное заклинание, которое блокировало большую часть урона от заклинания. Тем не менее на его теле всё ещё были небольшие очаги пылающего огня, а его глаза гневно уставились на Е Чуи.


Тогда он закричал: "Ты что творишь? Я просто хотел призвать для вас карту континента, но ты неожиданно атаковал меня? Так я и думал, жалким людишкам просто нельзя доверять!"


Сказав так, он ткнул на свой собственный посох, перед которым в воздухе плавала карта континента Айген-Даз...


Е Чуи: "Эм... прости."


Дебби и остальные девочки: "...."


"Убийца драконов, ты сам спровоцировал меня!" орк разозлился еще больше, уже приготовившись на самом деле напасть на Е Чуи.


Другие орки так же обнажили своё оружие: это были шипованные булавы, большой тесак палача, различные виды боевых топоров - в общем полный набор основного оружия орков.


Дебби и остальные так же поспешили приготовиться к бою.


Похоже, что битва была неизбежна.


"Ну, валяй, можешь попробовать ещё раз!" неожиданно совершенно спокойно сказал Е Чуи орку, который пытался на него напасть.


Он действительно сожалел о своей неумышленной атаке, но так же весьма удивился, что его заклинание практически не навредило этому орку. Тем не менее, он даже глазом не повел и направив свою волшебную палочку на рот орка и сказал: "Только потом, если твоя голова вдруг неожиданно взорвется, не вини меня в том, что я не предупредил тебя."


Все орки мгновенно вспомнили трагичную сцену смерти Варго и непроизвольно посмотрели на Дебби и остальных девушек, которые стояли за Е Чуи. Дебби уже парила в воздухе и держала в руках малышку Лиэр, которая уже полностью прицелилась в голову агрессивного ока своей винтовкой.


"Нерзул, довольно!" холодно сказал Броксигар агрессивному орку, а затем посмотрел на Е Чуи и сказал: "Убийца драконов, твоя сила действительно велика. Я прошу прощения, за это недоразумение и хотел бы, чтобы на этом этот конфликт исчерпал себя."


Нерзул явно был не согласен с таким решением, но под пристальным взглядом Броксигара у него не было другого выбора, кроме как молча отступить назад. Тем не менее, его глаза полные гнева продолжали следить за Е Чуи, словно он хотел разорвать его на кусочки.


"Согласен." Е Чуи так же спрятал свою волшебную палочку, так как не хотел ввязываться в битву с этой группой орков. Прошлая его атака доказала, что эти орки были очень сильны и они сильно отличались от тех орков, что сейчас жили в человеческих городах. На самом деле, если бы им действительно пришлось бы вступить в бой, Е Чуи совсем не был уверен в том, что сможет одолеть их. Так, он улыбнулся и сказал: "Ранее я и мои спутники потерялись в неизвестном нам месте и, в конечном итоге оказались здесь, так что положение дел в этом месте нам совершенно не известно. Не могли бы вы просветить нас о положении дел на континенте Айген-Даз в данный момент?"


Броксигар посмотрел на Е Чуи и в его глазах появился редки для орков намек на мудрость, а спустя мгновение он сказал: "Я не думаю, что убийца драконов станет нам лгать. Теперь, когда война подошла к концу, никто не хочет снова развязывать её. Если вы не против, то я приглашаю вас в качестве гостей, посетить наш лагерь. Там я могу объяснить вам текущее положение дел."


Погостить в лагере орков?


Это явно не самое мудрое решение.


Е Чуи посмотрел на всё так-же разозленного Нерзула и подумал, что это было бы очень опасно. Однако они только прибыли в эту локацию и всё ещё не знали, что им нужно делать дальше. Ранее он жаловался на то, что "гейм-мастер" этого мира был слишком скупым, но неожиданно он понял, что он был управляющим мира, который создал Предок-император, а следовательно, он не стал бы отправлять их сюда без веской причины.


Таким образом, события, которые сейчас происходят с ними, скорее всего недоступны другими исследовательским командам.


Общение с другими расами может позволить им обзавестись очень важной и полезной информацией.


Вполне возможно, что это и есть награда за получение титула Убийцы драконов.


Похоже, что этот титул действительно является мощным сдерживающим фактором для орков. Кроме того, поведение Броксигара и Нерзула практически ничем не отличалось от поведения настоящих людей.


Обдумав все это, Е Чуи согласно кивнул своей головой: "Что ж, я с радостью принимаю Ваше приглашение, но..." Е Чуи решил перестраховаться и посмотрел на Нерзула и сказал: "Орки - это прирожденные воины и любые споры у них решаются с помощью их оружия и кулаков. Я не хочу идти в гости к тем, кто затаил на меня обиду, поэтому... Нерзул, почему бы нам для начала не решить наши предыдущие обиды?"


Так называемая страховка Е Чуи заключалась в том, чтобы на примере Нерзула показать другим оркам, что с ними случиться, если они надумают напасть на него и его отряд.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 401: Идеальный способ разобраться с зомби, выползающими из земли - вернуть их обратно в землю!



"Орки - это прирожденные воины и любые споры у них решаются с помощью оружия и кулаков. Я не желаю иди в гости к тем, кто мог затаить на меня обиду, таким образом... Нерзул, как насчет того, что сначала разобраться с нашими разногласиями?" Е Чуи посмотрел на Нерзула, фактически бросив ему вызов.


Е Чуи решил, что Броксигар не был злым орком, так как обычно орки имели очень прямолинейный характер. Если они у них была бы какая-то враждебность в отношении Е Чуи, то они не стали бы из-под тишка заманивать их на свою территорию, чтобы потом напасть. Орки так не поступали, особенно древние орки. Некоторые последующие поколения, вполне могли перенять хитрости людей, например, Кара, однако подавляющее большинство орков, особенно в древние времени, были до абсурда просты. С учетом того, что Броксигар был живой легендой среди орков, он тем более не стал бы использовать заговоры, чтобы разобраться со своими обидчиками.


Но вот Нерзул вызывал у Е Чуи определенное беспокойство, так как этот орк создавал впечатление крайне коварного создания, не говоря уже о том, что он затаил на Е Чуи обиду. Он хотел с помощью магии тотемов призвать карту континента, а в результате, получил заклинанием в рожу, кто после такого не обидится? И даже если он не станет непосредственно нападать на Е Чуи, он всё ещё мог доставить ему другие проблемы. Таким образом, Е Чуи решил, что для начала нужно было разобраться с этой проблемой. Он считал, что Броксигар так же не станет возражать против этого.


Когда Броксигар услышал слова Е Чуи, то на мгновение впал в ступор, но затем одобрительно кивнул своей головой.


Нерзул увидев одобрение Броксигара, сразу же рассмеялся и сказал Е Чуи: "Убийца драконов, я принимаю твой вызов!"


Таким образом, обе стороны дали своё согласие на дуэль.


Тем временем, Дебби и остальные девочки спрятали волшебный автомобиль в пространственное кольцо и быстро собрались возле Е Чуи передав ему пространственное кольцо Фродо с автомобилем внутри. Тогда Фрейя обеспокоенно, шепотом сказала: "Босс, этот Нерзул очень необычная личность. Он является самым могущественным шаманом, который освоил магию тотема до уровня, которого не достигал ни один шаман за всю историю орков и... и..."


"И что?" Е Чуи заметил, что Фрейя несколько колебалась и сказал: "Неужели этот Нерзул настолько невероятен?"


Если бы это было начало экспедиции, то естественно, что Е Чуи не рискнул бы бросать вызов этому, на вид, довольно могущественному орку. В древние времена, не только люди были сильнее, но другие расы были ещё куда-более могущественными, так что современное поколение людей даже близко не были им ровней.


Но благодаря нескольким приемам драконьей крови, тело Е Чуи стало очень прочным, но самое главное, что благодаря испытанию "драконьей мощью" он очень сильно закалил свой дух, таким образом, он сейчас был весьма уверен в своих силах.


Когда Е Чуи впервые попал в Штормград и увидел городского лорда, то быстро осознал, что не был ему ровней. Но сейчас он чувствовал, что его сила вышла далеко за пределы городского лорда Штормграда. Теперь, даже в древние времена его сила должна была бы быть одной из самых могущественных сил!


Фактически, можно было сказать, что титул Убийцы драконов был полностью заслужен им.


Кроме того он был магом на пике 9 уровня, который освоил все 7 школ магии. И даже периодически он чувствовал, что уже мог совершить прорыв в сферу Специализации, но из-за того, что он не был уверен, что сможет совершить прорыв сразу во всех 7 школах магии, он специально подавлял свой прорыв. Если маг хочет стать Всемогущим магом, он обязательно должен достигнуть сферы Специализации сразу во всех 7 школах магии. Если он будет совершать прорывы в каждой школе по отдельности, то после первого же прорыва, совершить прорыв в других школах магии будет практически невозможно.


А значит, перед прорывом, ему нужно было тщательно подготовиться.


Таким образом, даже если этот Нерзул был легендой среди орков, Е Чуи был уверен в том, что не проиграет ему. Его боевая мощь - это не только его сила магии, он так же может использовать лазерный меч и рельсовую пушку, которая уже находилась в режиме ожидания. В любом случае, все эти вещи были частью его наступательной силы и каждый, кто попробует раскрыть на него хавальник, в полной мере ощутит на себе всю их силу!


"Нерзул действительно невероятен." сказала Фрейя, отвечая на вопрос Е Чуи и её взгляд осторожно переместился на Нерзула, который сейчас готовился к битве: "Он один из величайших орочьих шаманов. Но его самое великое деяние, которым он увековечил своё имя в истории континента Айген-Даз, тесно связано с Всадником без головы."


"Всадником без головы?" Е Чуи несколько удивился: "Он как-то связан со Всадником без головы... Какое отношение он имеет к Селти?"


"По легенде, Всадник без головы был одержим демоном и говорят, что тем, кто вселил в него этого демона был орк-шаман. Практически все легенды указывают на то, что этим орком-шаманом был никто иной, как Нерзул. Он был тем, кто создал этого демона и в одиночку запечатал его в Всаднике без головы." объяснила Фрейя: "Кстати, сейчас Броксигар упомянул, что война уже подошла к концу, что соответствует временному периоду 17 летней войны, когда люди создали альянс, чтобы противостоять 7 другим расам. Из-за того, что люди численно превосходили другие расы, то остальные расы были вынуждены прекратить войну и заключить с людьми мирный договор. Именно в этот момент и появился Всадник без головы, который убил 7 великих лидеров людей, что привело к возобновлению войны... Что касается Нерзула, то он умер вскоре после смерти 7 великих лидеров людей. Он был лично убит Предком-императором."


"Ясненько. Я всё понял." Е Чуи понимающе кивнул своей головой.


Перед тем, как отправиться в эту экспедицию, Е Чуи потратил некоторое время на изучение книг о Предке-императоре. Но там не было этой информации, так что Фрейя снова доказала свою полезность.


"Эй, человеческий убийца драконов, что такое, струсил сражаться со мной? Я уже не могу дождаться момента, когда смогу попробовать твою кровь!" закричал Нерзул со стороны, что рассмешило остальных орков, включая и Броксигара.


"Я пойду преподам урок этому орку." равнодушно сказал Е Чуи Дебби и остальными девочкам.


"Будь осторожен." быстро сказала Дебби, в то время, как на лицах остальных девушек отразилось некоторое беспокойство. Хоть в последнее время Е Чуи очень сильно увеличил свою боевую мощь, но сейчас его противником был легендарный орк. Это определенно будет не простая битва.


"Хорошо." кивнул головой Е Чуи и направился к Нерзулу.


На самом деле Е Чуи так же хотел использовать эту битву, чтобы увидеть насколько сильно возросла его сила.


Он остановился в 5-6 метрах от Нерзула.


Бжжжжж!


Лазерный меч в правой руке Е Чуи активировался, а в его левой руке появилась волшебная палочка, так же выпустив несколько искр. Теперь он полностью был готов к бою.


Тотемная магия выглядела очень мощной. Из прошлых действий Нерзула, можно было сделать вывод, что тотемная магия так же относилась к разряду сил манипуляции силами природы и по сути ничем не отличалась от обычной магии. Но активация заклинаний с помощью тотемной магии требует больше времени, причем этот процесс сопровождается особым песнопением, что давало Е Чуи большое преимущество.


"Во имя Бога-зверя!"


Неожиданно выкрикнул Нерзул и вонзил свой посох в землю.


Хрусь, тресь, бух...


Неожиданно по иссохшей земле разошлись трещины и она задрожала, а у Е Чуи появилось ощущение, что нечто очень темное вот-вот появиться здесь.


Е Чуи сразу же выругался. И это пение? Это же совершенно не по правилам!


Затем он быстро использовал "Ветряной рывок" и бросился к Нерзулу. Он определенно использовал нечто очень мощное, так что Е Чуи должен был прервать его до того, как он полностью активирует своё заклинание.


Но неожиданно ужасная фигура резко выскочила из-под земли, появившись прямо перед Е Чуи и, издав громкий рёв, устремила свои острые когти к его горлу.


"Срань господня, а это что за хрень?!" шокировано воскликнул Е Чуи про себя в душе и быстро взмахнул своим мечом, пытаясь разрубить фигуру в районе талии, но она вдруг резко исчезла.


Отступив на несколько метров назад, Е Чуи, наконец сумел рассмотреть, что это было...


Это же... мать его, настоящий зомби?!


Плоть этого создания состояла из гниющего мяса и обнаженных костей, напоминая разлагающийся труп, но тело было очень высоким. Скорее всего это было не человеческое тело, а если судить по доспехам на трупе, то это был орк-воин. В общем зрелище было не из приятных, тем не менее, она создавала ощущение нереальности происходящего, словно все это была иллюзия, созданная из комбинации особых сил.


"Призыв духа воина!" Фрейя, которая стояла в стороне и наблюдала за боем, сразу же определила это заклинание: "Это уникальный боевой навык орков-шаманов! Они способны захватывать души орков-воинов после их смерти, не позволяя им развеяться. А затем они могут подымать их из могил и возвращать на поле боя с помощью тотемной магии. "


"Звучит удивительно..." удивленно сказала Дебби: "Но, если это духи, то разве они не могут принять более привлекательную форму? Этот гниющий труп выглядит довольно слабым."


"Нет..." Фрейя нервно покачала своей головой: "Не стоит судить о Духах-воинах только по их внешности. Как я уже говорила ранее темный шаманизм способен заставить мертвых людей продолжать и дальше сражаться на поле боя. И призыв Духа-воина является одной из таких темных техник. До тех пор, пока шаман лично не прекратит действие этой техники, Духи-воины будут продолжать сражаться вечно!"


Как раз, когда Фрейя закончила говорить, Е Чуи непосредственно разрубил зомби на две части. Плоть и кости вздрогнув несколько раз, упали на землю, но затем снова воссоединились в единое целое. Этот зомби выглядел практически точно так же, как в иностранных фильмах о зомби, что ранее смотрел Е Чуи, но он был совершенно нечувствителен к физическим атакам. Зомби просто издало глухой рёв и снова набросилось на Е Чуи.


Е Чуи быстро использовал "Ветряной рывок" и уклонился от атаки зомби, а затем быстро использовал на нем "Ярость Дебби" элемента огня.


Пламя собралось вокруг него и превратившись в огненного дракона атаковало зомби, повалив его на землю и разбросав его кости и плоть во всех направлениях. Но спустя некоторое время зомби снова поднялся с земли и, всё ещё продолжая гореть, снова устремился к Е Чуи.


Тогда Е Чуи решил воспользоваться другими заклинаниями:


"Ярость Дебби: элемент воды!"


"Ярость Дебби: элемент молнии!"


"Ярость Дебби: элемент ветра!"


"Ярость Дебби: элемент земли!"


**********************************************


Тем временем Дебби действительно разозлилась...


"Мне стоит сбить с него денег за использование моего имени в названии своего заклинания!" рассерженно пробормотала коротышка.


Вскоре Е Чуи использовал все 7 версий заклинания "Ярость Дебби", но так и не смог уничтожить Дух воина. Так он осознал, почему зомби считаются бессмертными - они не только не уязвимы для физических атак, но так же обладают полным иммунитетом к стихийной магии.


Но, если он не может непосредственно убить его, тогда он может запечатать его!


После того, как Дух воина был атакован 7 разными стихиями заклинания Е Чуи, он снова напал на него. Е Чуи резко подпрыгнул вверх и взмахнул своей волшебной палочкой. Элемент земли быстро собрался на её кончике и в земле неожиданно образовалась большая трещина, в которую и провалился Дух воина, после чего разлом быстро закрылся. Это было не полное заклинание, но Е Чуи создал его в считанные мгновения, используя волшебный элемент земли.


Заклинание можно рассматривать, как программу. Когда программист очень хорошо знаком с языком программирования, он может использовать его как угодно, чтобы создать различные вспомогательные программы для собственных целей. В соответствии с этой аналогией, магия была такой же. Понимание Е Чуи волшебных элементов и волшебных символов достигло абсолютного уровня. Поэтому он может создавать различные заклинания и благодаря своей силе Духа, этот процесс занимает у него считанные мгновения.


Конечно, если это было какое-то мощное заклинание, то на его создание так же ему требовалось некоторое время, кроме того, нужны были тесты, чтобы удалить баги и недочеты. Но чтобы создать разлом в земле, это в лучшем случае можно было рассматривать, как заклинание продвинутого уровня, таким образом, для Е Чуи его создание не вызвало абсолютно никаких проблем.


Когда Е Чуи сделал нечто подобное, на лицах всех орков отразился сильный шок и Нерзул был самым ошеломленным. Но затем на его лице появилась легкая улыбка. Он мог управлять тысячами Духов воинов, а этот дух, которого он только что использовал, был призван им только для проверки навыков Е Чуи. Он запечатал его духа? Что ж, он просто призовет ещё больше Духов воинов!


Так, он снова активировал тотемную магию.


Земля снова задрожала и в следующий миг из неё появилась иссушенная ладонь руки, затем из земли появился торс зомби и он издал яростный рев. Из-за того, что Нерзул пытался за раз призвать сразу много Духов воина, этот процесс был медленнее, чем в прошлый раз, в результате, эта сцена один в один напоминала сцены из фильмов про зомби!


Когда Е Чуи увидел этот ковер из тянущихся из-под земли рук, на его лице лишь появилась легкая улыбка.


Он просто достал из своего кольца волшебный автомобиль, и лихо, словно мухобойкой, стали им забивать руки зомби обратно в землю. Зомби, который уже вылез наполовину из земли, в один миг был отправлен им обратно под землю.


Он сделал так один удар, затем второй и так далее...


Е Чуи использовал волшебный автомобиль, как молоток в игре охота на хомяка. И каждый раз, как появлялись новые руки, он просто забивал их обратно в землю.


Все вокруг: "...."


"Я так нервничала в начале, но глядя, как сейчас играет Е Чуи... я думаю, что он действительно несколько пугающий." сказала Даджинси, а её лицо обильно покрылось потом.


Е Чуи на своем личном примере показал им, как нужно бороться с зомби, которые выползают из-под земли - их просто нужно вернуть обратно в землю...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 402: Твою мать, оказывается этот старый орк такой завистливый!



Бах! Бах! Бах!


Е Чуи, словно играясь, размахивал волшебным автомобилем, раз за разом ударяя им по земле, где появлялись руки зомби, возвращая их обратно под землю.


В этот момент Нерзул, Броксигар и другие орки, полностью пороняли свои челюсти на пол. Они никогда прежде не видели, чтобы люди были способны столь необычным способом противостоять техникам их древней крови...


Души воинов после смерти возвращаются к орочьим шаманам, тем самым позволяя им снова призвать их на поле боя, тем самым помогая себе. Что касается их плоти, то это не настоящие кости и гниющая плоть, а на самом деле она создана из элемента земли и именно по этому они подыматься из земли во время призыва.


И эта уникальная техника существовала в племенах орков в течении тысяч лет. Но за это время они никогда даже подумать не могли, что их мощная тотемная магия имеет столь огромным изъян...


Лицо Нерзула непроизвольно несколько раз дернулось, а затем он снова ухмыльнулся: "Хитрый человеческий убийца драконов, не стоит думать, что это конец!"


Так, он снова поднял свой посох и снова вонзил его в землю. Затем от него снова распространились трещины, причем они были намного больше, чем в прошлый раз. Дрожь земли стала еще более интенсивной. Нерзул приготовился увеличить численность Духов воинов до такого количества, чтобы Е Чуи не смог больше использовать свой трюк с волшебным автомобилем!


Дебби и остальные девушки начали беспокоиться, так как призыв Духов воинов обычно используется шаманами против вражеских армий и их количество зависит от силы шамана. А Нерзул являлся самым могущественным орком-шаманом, таким образом, его сил вполне могло хватить на призыв целой армии Духов воинов!


В некотором смысле, Е Чуи просто не был противником Нерзула.


Тем не менее...


Довольная ухмылка на лице Нерзула, которая была результатом его гнева и уверенности, что теперь Е Чуи определенно труп, неожиданно исчезла, так как его интуиция вдруг забила тревогу, словно кто-то хотел напасть на него сзади!


Совершенно неожиданно силуэт Е Чуи появился у него за спиной. Когда он появился там, Е Чуи, который был перед глазами Нерзула всё ещё продолжал бомбить руки зомби волшебным автомобилем. Так, когда Нерзул осознал, что рядом с ним появился ещё один Е Чуи, у него просто не было времени на эффективную защиту.


Он быстро достал свой посох из земли, чтобы защититься, а затем со звоном его посох был выбит из его рук и отброшен далеко в сторону.


"Когда я напал на тебя ранее, что-то на твоем теле блокировала мою атаку. Думаю, я не ошибусь, если скажу, что это кулон, который весит на твоей шее, не так ли?" холодно сказал Е Чуи и быстро взмахнул своей волшебной палочкой, породив мощный поток ветра, который сорвал кулон с шеи Нерзула, разбросав волчьи зубы по всей земле.


Затем Е Чуи снова взмахнул своей волшебной палочкой и под ногами Нерзула неожиданно начали расти очень острые каменные шипы, быстро окружив его со всех сторон, после чего Е Чуи все таким же холодным тоном сказал: "Не двигайся, в противном случае эти штуки сделают из тебя ежика!"


Нерзул шокировано посмотрел на Е Чуи, а затем непроизвольно огляделся вокруг. Второй Е Чуи до сих пор продолжал забивать руки зомби в землю с помощью волшебного автомобиля и, наконец, он осознал что только что здесь произошло.


Е Чуи с автомобилем в руках и руки зомби, растущие из земли, были фальшивкой!


Тотемная техника Нерзула была прервана, таким образом Духи воинов не должны были продолжать подыматься из земли, тем не менее, они всё ещё продолжали делать это, а Е Чуи продолжал возвращать их назад. Если внимательно присмотреться, то... можно было понять, что это была фальшивка!


"Но как? Эта иллюзия полностью скопировала тотемную магию, которая является уникальной силой расы орков!" офигевшим голосом просил Нерзул, глядя на Е Чуи, который был на несколько голов ниже его самого.


"Эта иллюзия не имеет ничего общего с вашей тотемной магией. Это особая сила, которой могут обучиться люди." коротко ответил Е Чуи и взмахнул своей волшебной палочкой, развеяв иллюзию. Когда Нерзул попытался вызвать Духов воинов в третий раз, Е Чуи использовал заклинание "Водный теневой покров", чтобы создать иллюзию, которая повторяла последние 10 секунд времени, когда Е Чуи уничтожал подымающихся зомби. С помощью магии он даже скопировал все звуковые и другие эффекты, добавив их к иллюзии.


После чего на себе использовал режим невидимости, которым была зачарована его перчатка и зашел с тыла к Нерзулу, напав на него.


Е Чуи честно признался, что тотемная магия орочьих шаманов действительно была очень мощной. На самом деле до сих пор Нерзул пока ещё не использовал максимум своей силы для этой битвы. Если бы он действительно хотел убит Е Чуи, то сразу же призвал бы не менее 100 Духов воинов. В подобной ситуации для Е Чуи было бы просто невозможно расправиться со всеми ними, но возможно из-за орочьей чести, Нерзул не стал этого делать.


Это позволило Е Чуи немного улучшить его изначально плохое мнение о Нерзуле.


"В твоих Духах воинов есть огромный недостаток, ты не чувствуешь своих же призванных воинов, в противном случае, моя иллюзия просто не смогла бы ввести тебя в заблуждение." продолжил Е Чуи.


"Духи воинов создаются с помощью душ павших воинов, таким образом, они не нуждаются в моем контроле, так что естественно, что я не могу чувствовать их. Я лишь отвечаю за то, чтобы создать ему оболочку и вернуть на поле боя, а дальше они принимают решения на основе своей собственной воли." холодно ответил Нерзул, а затем рассерженно сказал: "Убийца драконов, ты выиграл эту дуэль!"


Других орков похоже не устроил такой результат, посчитав, что Е Чуи нечестно сражался с Нерзулом, используя подлые техники, чтобы победить. Однако орки от природы своей очень прямолинейны и всё же приняли этот результат: Победитель есть победитель, побежденный есть побежденной, а остальное не важно.


Дебби, увидев, что бой закончился, быстро поспешила к Е Чуи, сильно переживая за то, что он мог быть раненным.


Е Чуи ещё раз махнул своей волшебной палочкой и каменные шипы автоматически снова убрались в землю, а зубы с ожерелья Нерзула взлетели с земли и прилетели к нему в руку. Е Чуи почувствовал в них странную силу, а на каждом зубе был вырезаны грубые картинки, но от них исходили странные колебания энергии, полностью отличаясь от Ауры меча или силы Духа людей.


"Прости, но кажется я сломал твоё ожерелье." виновато сказал Е Чуи, пытаясь вернуть осколки ожерелья Нерзулу.


"Этот тотем может быть использован даже людьми, ты победил меня, так что оставь эту вещь себе в качестве трофея. Он сможет, как минимум, блокировать еще три атаки." сказал Нерзул. В его голосе не было совсем никого расстройства и он создавал благоприятное ощущение, что в корне отличалось от его изначального отношения к Е Чуи.


Услышав его слова, Е Чуи, естественно не стал отказываться и с некоторым возбуждением посмотрел на клыки в своих руках. Ранее он использовал высшее атакующее заклинание на Нерзуле, но именно этот кулон полностью защитил его от этой атаки. Волшебная сила Е Чуи была совсем не слабой, так что можно было смело утверждать, что этот кулон был довольно мощной вещью. Возможность заблокировать три мощные атаки - действительно очень ценная вещь.


Затем он передал кулон Вивиан, позволив ей одеть его на шею. Похоже, что на каждом клыке была записана только часть волшебной матрицы и лишь когда они соединяются все вместе, они способны активировать свой защитный эффект.


Нерзул поднял свой посох и опять посмотрел на Е Чуи, но на этот раз на его лице была широкая улыбка: "Убийца драконов, я, Нерзул, признаю твою силу. Я обещаю использовать все наши традиции гостеприимства, чтобы приветствовать гостей в наше лагере!"


На этот раз старый орк Броксигар подошел к Е Чуи и сказал: "Убийца драконов, ты и другой убийца драконов действительно невероятные люди и я рад, что смог встретиться с тобой за пределами поля брани."


"Еще один убийца драконов?" удивленно спросил Е Чуи: "Вы говорите про... Арагорна?"


"Верно!" глаза Броксигара, казалось бы, загорелись жаждой битвы: "Арагорн... без него, люди не смогли бы остановить на альянс 7 рас. К сожалению, у меня не было возможности сразиться с ним на поле битвы и теперь война подошла к концу."


Похоже, что этот старый орк сожалел о том, что не смог сразиться на поле боя с Предком-императором и этот момент неожиданно ввел Е Чуи в ступор, так как ранее он сказал, что он был раз тому, что они встретились за пределами поля боя, но при этом сожалел, что не смог сразиться с Предком-императором на поле боя и не смог сразиться с ним до смерти. То есть, фактически получалось, что он завуалировано сказал, что он не видит в Е Чуи достойного противника?


Офигеть, он даже подумать не мог, что этот старый орк будет настолько остр и изобретателен на язык....


Но затем, Е Чуи быстро переключил своё внимание на более насущные вопросы и сказал: "Не могли бы Вы рассказать мне о войне. Как я уже ранее говорил, мы не из этих мест и не знаем, что сейчас твориться на континенте Айген-Даз."


"Конечно, без проблем." сказал Броксигар с улыбкой: "Но для начала давай вернемся в лагерь, а там и поговорим. Базар, организуй нашим гостям несколько ездовых волков."


Орк со странными татуировками на лице сразу же ответил: "Да!"


Но в этот момент Е Чуи быстро отказался: "Не нужно, у нас есть своё средство передвижения."


Несколько орков с любопытством посмотрели на Е Чуи.


Е Чуи с гордостью похлопал волшебный автомобиль рядом с ним: "Вот оно!"


Тогда Нерзул удивленно посмотрел на него и сказал: "Изначально я всегда думал, что странные тотемы Тауренов являются очень громоздким оружием, но твоё оружие кажется ещё более большим и тяжелым и, самое главное, как на нем ездить?"


Несколько минут спустя.


Дебби и остальные девушки сели в автомобиль с Фрейей в качестве водителя и поехали рядом с волками, а Е Чуи забрался и уселся на крыше автомобиля....


Бля, такой способ перемещения на волшебном автомобиле просто не может быть ещё более величественным!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 403: Экскурсия по зоопарку древних рас!



Вокруг была пустыня и темно-коричневой земли. Группа воинов верхом на волках быстро перемещалась по ней. Саблезубые волки имели очень сильное и выносливое тело, вследствие чего даже с орком на спине, они всё ещё могли двигаться довольно быстро. В древние времена эти звери были эксклюзивными ездовыми животными расы орков. Они так же являлись самыми быстрыми из всех типов магических зверей. А конкретно эти волки под орками были ещё более не обычными, чтобы в полной мере отобразить всё величие своих всадников.


Но... когда в их рядах появился современный волшебный автомобиль, атмосфера среди всадников стала несколько необычной.


Е Чуи сидел на крыше автомобиля, закрепившись там с помощью магии земли, но из-за постоянной вибрации от быстрой езды, сидеть там всё равно было довольно неудобно. Он даже подумывал, что сейчас выглядел точно, как присоска, но ничего не мог поделать с этим. Броксигар, судя по всему, хотел как можно скорее вернуться в свой лагерь, а по пути обещал рассказать Е Чуи текущее положение дел. К сожалению, из-за того, что в средний рост орков был не менее 2,5 метров, Е Чуи не смог пригласить его в автомобиль, но Е Чуи всё ещё хотел выяснить положение дел до того, как они войдут в лагерь Броксигара, таким образом, он был вынужден забраться на крышу, чтобы иметь возможность непосредственно общаться с ним...


К счастью, являясь единственным владельцем волшебного автомобиля в этой эпохе, он мог не переживать о том, что его подниму на смех, увидев его "убогий" дизайн автомобиля...


Более того, постепенно глаза каждого орка ярко засияли. Хоть они и не считали, что автомобиль Е Чуи был лучше их саблезубых волков, но они всё ещё не могли подавить свой интерес к этому изобретению. Они даже на подсознательном уровне захотели сразиться в скорости с Е Чуи и специально стали ускорять своих волков. Вот только...


"Можем ли немного поторопиться? Кажется дождь собирается!" когда орки почувствовали, что их волки начали уставать и начали замедлять свою скорость, Фрейя неожиданно открыла окно и высунула свою голову наружу, заявив вот это.


Таким образом, если ранее они всё ещё имели некоторое недовольство в отношении "нечестной" победы Е Чуи над Нерзулом, то теперь они полностью убедились в том, что Е Чуи действительно заслуживал звания Убийцы драконов. Даже их средства передвижения так сильно отличались!


И вот, пока они были в пути, Броксигар коротко рассказал Е Чуи о положении дел на континенте. Как ранее и сказала Фрейя, сейчас шла война, которая длилась уже 17 лет и на данный момент она должна была вот-вот закончиться.


Причиной этой войны, как и было записано в исторических книгах, послужила паника других рас перед очень быстрым размножением людей в течении последних 10 лет. Так, семь рас объединились вместе, чтобы полностью уничтожить человечество.


Этими 7 расами были орки, кровавые эльфы, таурены, наги, гиганты, гномы и волшебные статуи (гаргульи).


Из-за этого нападения, люди так же быстро объединились. 32 человеческих города образовали очень мощный альянс. За время войны, у людей выделилось 7 могущественных вождей, которые и стали в последствии великими лидерами. Изначально, эти 7 лидеров были правителями крупных человеческих городов и во время войны они получили титулы королей.


Так, семерых лидеров звали: "Король Шторма", "Король Боевого молота", "Король Кровавого льва", "Король огня", "Король Один", "Король Тор" и "Король Зверей".


Все эти семеро людей несколько помешаны на исторической справедливости, считая эту войну способом увеличить свою славу. Они считали, что это была очень важная война для людей, с помощью которой они смогут установить своё господство на всем континенте. Именно по этому они взяли себе столько громкие имена, надеясь, что после окончания войны их имена навечно останутся в истории.


Ну они действительно сумели оставить след в истории. Практически в каждой исторической книге было упоминание, которое звучало следующим образом: "Семь великих лидеров людей были беспощадно убиты Всадником без головы в конце войны, из-за чего Предок-император возглавил человечество и основал свою династию предков..."


Каждый раз, когда заходила речь о становлении мирового господства Предка-императора на континенте, все вспоминают этих лидеров, которые были практически одновременно убиты перед этим.


Так, их имена действительно были увековечены в истории и различные историки, в своих книгах всегда добавляли следующее предложение: "Без них, как очередной ступеньки, даже если бы Предок-император стал самым могущественным созданием на континенте, ему было бы просто невозможно подчинить себе все силы людей."


Что касается Броксигара, что его не сильно интересовали 7 великих лидеров людей. Он просто сказал, что они были отличными воинами и блестящими стратегами. Но когда речь заходила об убийце драконов, Арагорне, Броксигар с трудом мог подавить своё возбуждение, называя его сильнейшим воином на континенте и если бы ему удалось сразиться с ним, ему больше не о чем было бы сожалеть... Слушая его, у людей могло возникнуть чувство, словно он, в некотором смысле, был одержим Предком-императором.


Из разговора, Е Чуи понял, что Предок-император получил очень сильный авторитет не только у людей, но и у других рас.


Вот только одного авторитета, чтобы заполучить позицию лидера людей, не достаточно. Территория континента очень велика и в разных местах люди очень разные. Если бы не необходимость противостоять чужеродным силам, они бы никогда не объединились вместе. И как только необходимость в защите отпадет, очень велика вероятность того, что у они начнут внутриусобную войну.


Никто не оспаривает тот факт, что Предок-император является героем-отшельником. Однако, если он вдруг захочет стать правителем людей, то не говоря уже о самых обычных рядовых солдатах в самом низу военной иерархии, те, кто находятся у власти, ни за что добровольно не согласятся на это.


Нынешнее положение дел таково, что альянс 7 рас решил закончить эту войну, так как оказался в невыгодном положении из-за индивидуальной мощи Предка-императора. Провоевав 17 лет, люди так же хотели мира. Так что сейчас война была на стадии мирных переговоров.


Орки были самой могущественной расой в альянсе 7 рас и Броксигар являлся самым могущественным вождем из 5 орочьих племен. В некотором смысле его можно было назвать главнокомандующим всех войск альянса 7 рас.


Похоже, что это место, куда перенесли компанию Е Чуи ледяные драконы, имело спрятанный глубокий смысл, но Е Чуи пока не понимал, какой именно.


Кроме того, из беседы с Броксигаром, Е Чуи выяснил, что в этой локации с момента событий в Штормграде прошло около 50 лет.


"Убийца драконов Арагорн убил черного дракона 50 лет назад..." именно так сказал Броксигар.


Когда Е Чуи впервые встретился с Броксигаром, тот назвал его Убийцей драконов, но даже он сам не мог объяснить, почему он решил, что Е Чуи был убийцей драконов. Судя по всему, это были некие системные настройки, что информация о том, что Е Чуи получил титул Убийцы дракона, переносилась и в другие локации и в таком случае, этот титул автоматически становился его личностью.


Кроме того, из всей группы орков только Броксигар и Нерзул обладали интеллектом, сопоставимым с Фарамиром и Селти в Штормграде. Что же касалось остальных орков, то они, скорее всего были просто мобами для массовки.


**************************


Команда орков-всадников в компании волшебного автомобиля продолжали быстро двигаться вперед. Броксигар продолжал рассказывать о текущем положении дел, а Е Чуи попутно осматривал местность вокруг. Вскоре они смогли увидеть следы беспощадной войны, вроде истощающих зловоние, разбросанных тел, окровавленные дома, поврежденный лес и так далее...


Если бы это была игра, то за реалистичность, ей можно было бы поставить 10 из 10.


Вместе с тем Е Чуи вскоре увидел группу палаток и бродившие вокруг них некоторые виды рас, которые в настоящий момент считались вымершими.


Несмотря на то, что альянс назывался альянсом 7 рас, это вовсе не значило, что там были только эти эти расы, в альянсе так же участвовали и другие малочисленные разумные расы, вроде огров.


Огры были жестокой расой, которая любила употреблять в пищу людей. Именно люди прозвали их "людоедами". Их наиболее примечательной чертой была их голова. При рождении у людоедов есть только одна голова, но по мере их взросления, у них вырастала ещё одна. Однако, это вовсе не способствовало увеличению уровня их интеллекта. Более того, их головы часто ссорились между собой. В общем, даже несмотря на то, что у огров было две головы, они всё ещё считались умственно отсталой расой. Но они были по умнее, чем тролли, так что их приняли в альянс. Хотя тролли из-за ряда своих преимуществ, так же были приняты в альянс.


Однако, будь то огры или тролли, они годились лишь на то, чтобы выступать в качестве пушечного мяса.


Помимо огров здесь так же были и другие исчезнувшие расы, но которые упоминались в различных книгах и летописях, вроде болотных чертей. Это была очень странная раса, которая обладала большим талантом в магии болот. Они были небольшого размера, но весили очень много. Так же здесь были древние птерозавры. У них были драконьи крылья и хвост, а так же человеческое тело. Ходили слухи, что они были потомками скрещивания драконов и людей.


Фрейя, управляя автомобилем, так же выполняла роль гида, давая комментарии по каждой из древних рас. Но встречались здесь и такие расы, о которых даже она ничего не знала.


Что касается Е Чуи и остальных девушек, то они словно попали на экскурсию в зоопарк с древними видами различных созданий и непрерывно вертели своими головами во всех направлениях...


К этому времени Е Чуи понял, что морозный дракон фактически доставил их в тыл альянса 7 рас. Так как война подходила к концу, некоторые из недовольных рас пытались покинуть поле битвы. В начале этого испытания отряд Е Чуи столкнулся с группой троллей, которые были как раз одним из таких отрядов.


Примерно через полчаса, отряд волков совестно с волшебным автомобилем достигли главного военного лагеря альянса 7 рас, где базировались солдаты 7 главных рас. Здесь было довольно проблематично ехать верхом или на автомобиле, так что отряду Е Чуи пришлось спешиться, а волшебный автомобиль отправился в кольцо Фродо.


Здесь Е Чуи увидел двухметрового таурена, несущего на своем плече странный тотем, так же он увидел гигантского человека под 10 метров ростом. А еще здесь были древние дикобразы, которые использовались гномами в качестве ездовых животных и полулюди-полузмеи - хладнокровная раса наг.


Когда драконышу приспичило по маленькой нужде, он выбрал камень поблизости и когда уже приготовился справить свою нужду, камень неожиданно переместился в сторону - это была волшебная статуя. Говорят, что эти создания были рождены из каменных статуй и могут без проблем превращаться обратно в такие статуи. Они обладают огромной силой. Эта статуя посчитала, что драконыш хотел оскорбить его и если бы Броксигар не вмешался, то она определенно затеяла бы драку с группой Е Чуи.


Когда отряд Е Чуи добрался до казарм альянса, уже наступила ночь, погода была очень пасмурной и начался сильный дождь.


Броксигар привел отряд Е Чуи в свой собственный лагерь и даже быстро организовал праздничный банкет для Е Чуи. Так он показывал своё уважение к титулу Убийцы драконов и прямолинейный характер орков. Хоть они воевали с людьми, убивая и умирая на поле боя, но это не мешало им так же веселиться и пить вместе с ними после окончания войны.


Но в отличии от орков, другие расы были весьма враждебно настроены в отношении отряда Е Чуи.


"Папа, смотри, эльфы..." Лиэр, сидя на руках Е Чуи, неожиданно похлопала его по плечу и указала куда-то в сторону. Маленькая эльфийка, казалось, несколько испугалась и похоже совсем не радовалась тому, что встретила своего собрата.


Посмотрев в направлении, что указала малышка, Е Чуи действительно обнаружил группу эльфов. Но их волосы были ярко-красными, словно кровь, а кожа очень бледной. Хоть они и выглядели весьма красиво, но всё ещё излучали сильную ауру болезненности.


"Это кровавые эльфы!" быстро прошептала Фрейя Е Чуи: "Они являются одной из 12 первых семей эльфов. Говорят, что люди нанесли большой вред их лесу, в результате чего, лес заразился чумой. Как следствие, эта семья эльфов мутировала и теперь вынуждена пить человеческую кровь, чтобы сохранить свои силы и продолжать жить."


"Они очень похожи на вампиров." удивленно сказал Е Чуи. Если внимательно присмотреться, то красноволосые эльфы действительно очень похожи на современных вампиров из кино. Они имеют внешность поп-идола и благородный взгляд.


"Они так же враждуют с другими эльфийскими семьями." продолжала Фрейя. Похоже, что под взглядом этих кровавых эльфов она начала испытывать некоторый дискомфорт, так она ближе подошла к Е Чуи и добавила: "Эльфы не участвовали в этой войне, но сразу после её окончания, они напали на кровавых эльфов и в следующие 50 лет кровавые эльфы полностью исчезли из континента Айген-Даз."


Е Чуи понимающе кивнул и прижал к себе Лиэр.


Как только отряд Е Чуи попал в этот мир, Е Чуи специально одел на малышку широкую панаму, которая скрывала её эльфийские ушки, тем самым не позволяя другим людям узнать в ней эльфа, так как со стороны она выглядела просто как ребенок с светло-зелеными волосами. И не смотря на то, что такой цвет волос был характерен для эльфов, за последние 10 000 лет, из-за скрещивания эльфийской и человеческой родословных, у некоторых людей так же появлялись волосы такого оттенка. А с учетом того, что рядом с Е Чуи была полу-эльфийка, даже если малышка называла его папой и имела бледно-зеленые волосы, в этом не было абсолютно ничего удивительного.


Естественно, что главным аргументом этой легенды было то, что Лиэр была ребенком Е Чуи и Фрейи, но в таком случае у большинства людей непроизвольно в душе появлялись крайне нехорошие мысли в стиле: "Заделать ребенка с такой маленькой девочкой, да этот парень полный отморозок!!!"


Но такая маскировка работала против людей, а эти кровавые эльфы определенно должны были узнать истинную сущность Лиэр.


"Остерегайтесь вампиров, они могут нанести вам серьезный урон." быстро, понизив голос, Е Чуи предупредил Дебби и остальных.


Когда отряд Е Чуи достиг палатки Броксигара, сильный дождь, который уже шёл довольно долго, наконец, разразился громом и молниями.


Тогда на холме рядом с лагерем альянса 7 сил раздалось лошадиное ржание и там появилась черная тень. Это был человеческий воин, одетый в полные доспехи, верхом на черном коне. Непрерывный ливень отдавался в нем глухим эхом. В своих руках он держал свой шлем, а на месте головы совершенно ничего не было.


Это был Всадник без головы.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 404: Несмотря на то, что он не был заинтересован в шоу, двое раздетых по пояс орков вошли в палатку.



Раса драконов, будь то древние времена или 10 000 лет спустя, оставались сильнейшими обитателями континента Айген-Даз. В глазах драконов, любая другая раса была подобна муравьям.


Убить дракона? Даже 10 метровые гиганты никогда не осмеливались думать о чем-то подобном, так как по их мнению это было просто невозможно. Таким образом, когда у людей появился Арагорн, который убил дракона, эта новость просто перевернула мировоззрение всего континента. И сейчас, несмотря на то, что война с людьми пока ещё не была закончена, когда Е Чуи, являясь убийцей драконов, появился перед орками, те всё равно проявляли очень сильное уважение к нему. Броксигар даже лично провел его в свою палатку и организовал для него праздничный банкет.


Но, с точки зрения Е Чуи, этот банкет максимум можно было назвать праздничным ужином... не более того.


Вскоре в палатке стало очень оживленно, так как сюда прибыли другие орки и вожди из других племен. Похоже, что очень уважали Убийцу драконов, так что банкет в целом был весьма гармоничным. Однако другие расы отличались от орков. Несмотря на то, что Броксигар лично пригласил их на этот банкет, в итоге пришло лишь несколько гномов и то...


"Мы просто пришли выпить!" прямо заявили гномы Броксигару.


Гномы являются весьма прямолинейной расой, не такой прямолинейной, как орки, но тоже довольно просты. Они не имеют такого уважения к Убийце драконов, как и орки, но зато они просто не могли удержаться от соблазна выпить орочьего вина. Так, сказав это, они сразу же направились бухать.


В плане еды, орочий банкет вызывал у людей некоторое любопытство. Ранее они много раз наблюдали ужасные манеры поглощения еды Карой, но она всё ещё была, если так можно выразиться, "цивилизованным орком", и её манеры еды среди орков можно было считать самой элегантностью... а если добавить к этому, что древним оркам имели крайне примитивные навыки готовки и понятия не имели о сервировке, то получалось нечто следующее: куски мяса, с сильным запахом крови, просто помещались на огонь и даже ничем не приправив их. В общем даже близко ничего общего с человеческой традицией питания... Хотя, подобный рацион и не был рассчитан на человека.


Таким образом, изначальное любопытство компании Е Чуи в плане банкета вскоре было полностью разрушено.


А вы бы рискнули попробовать кусок горелого мяса в крови на огромной кости?


И даже если бы вкус этих блюд оказался восхитительным, просто глядя на то, как остальные орки поглощали пищу, у всего отряда Е Чуи полностью пропал аппетит. Е Чуи даже подумать не мог, что у орков был такой талант. С ними под боком, можно было вообще не переживать за набор лишнего веса. Просто наблюдая за тем, как они едят, у людей напрочь отпадало желание есть - просто идеальное средство для похудения...


Даже малышка Лиэр, глядя на всё это, прямо заявила, что больше не нуждается в еде.


Вино орков - это вообще отдельная история. Являясь варварской неконтролируемой расой, алкоголь являлся очень важной частью их культуры, таким образом традиция создания алкоголя в орочьих племенах была хорошо развита и была довольно знаменита. И хоть до элитного эльфийского вина их алкоголь не дотягивал, но даже с большими деньгами, все еще очень тяжело было найти это вино на рынке. Таким образом, разочаровавшись в пище орков, Е Чуи стал с нетерпением ожидать момента, когда ему в большом роге подадут орочьё вино. Недалеко сидевшие гномы постоянно сталкивали свои кубки с вином и большими глотками заливали его себе в рот. Это позволило Е Чуи осознать, что любовь к алкоголю была заложена в них на генном уровне. Таким образом, Е Чуи так же с нетерпением сделал один глоток.


А затем, он резко выплюнул всё назад!


Срань господня, и это алкоголь? Да эта хрень может полностью насквозь прожечь человеческое горло!


"Ничего такого..." Дебби, которая сидела рядом с Е Чуи, так же покачала своей головой, словно это вообще была обычная вода и заявила, что столь ядреное пойло на неё вообще никакого эффекта не оказало. Но Е Чуи мог отчетливо видеть, что эффект был и ещё какой. Так как, едва она это сказала, и как её лицо налилось румянцем со скоростью видимой невооруженным глазом, а взгляд стал рассредоточенным, как у пьяного человека.


Глядя на то, как Дебби собралась сделать ещё один глоток, Вивиан быстро поспешила отобрать у неё рог с вином. Хоть после получения драконьей родословной, их тела значительно окрепли и переносимость алкоголя так же сильно возросла, но малышка, которая не могла выпить максимум 1 глоток вина, увеличила свой лимит до 3 глотков. Однако, 1 глоток орочьего пойла эквивалентен 10 глоткам обычного вина...


И вот, пока мелкая Дебби играла роль профессионального алконавта, Нерзул со своим рогом вина и улыбкой на лице подсел к Е Чуи.


Орочий шаман, который изначально вызвал у Е Чуи крайне зловещие предчувствие, теперь полностью признал его, после их дуэли. После этого Е Чуи так же обнаружил, что Нерзул на самом деле был весьма откровенным орком и исторические записи о его деяниях совершенно не соответствовали его характеру. Легенда о том, что он создал демона, которого потом запечатал в теле Всадника без головы, полностью противоречила темпераменту этого добродушного орка. Глядя на него можно было смело сказать, что он не был тем, кто мог бы сотворить подобное зло. Похоже, что легенда о происхождении Всадника без головы была несколько искажена!


Скрестив ноги, Нерзул сел рядом с Е Чуи, желая выпить вместе с ним. Он пристально посмотрел на Е Чуи в стиле "Если ты откажешься пить со мной, значит ты не уважаешь меня!". Таким образом Е Чуи не было иного выбора, кроме как влить весь рог орочьего вина себе в рот.


В следующий миг Е Чуи почувствовал, словно его желудок попал в огненную бездну. Но когда жжение прошло, он неожиданно обнаружил, что вино не оказало на него абсолютно никакого эффекта. Похоже, что после получения драконьей родословной в Штормграде, он получил абсолютную невосприимчивость к алкоголю. По началу это может создать некое чувство дискомфорта, но когда вы привыкните к вкусу алкоголя, то это даже станет несколько забавно.


Тогда Е Чуи окончательно расслабился.


Когда он собирался выпить с Нерзулом третий бокал, из-за пределов палатки неожиданно раздался какой-то шум. Тогда Нерзул коснулся плеча Е Чуи и с несколько охмелевшим взглядом сказал: "А вот и развлечения пожаловали, эхехех.. ик, что же это за банкет без развлечений, не так ли?"


Опа, так они ещё и шоу для них подготовили?


Е Чуи посмотрел на ухмыляющееся лицо Нерзула и мгновенно наполнился предвкушением. Естественно, что он вспомнил до ужаса сексапильную фигуру Кары, которая просто не могла не возбуждать, но когда они видели её клыки, то у них мгновенно появлялось такое чувство, словно их облили ведром ледяной воды. Конечно это были не более, чем отвлеченные мысли Е Чуи, но... вдруг он сможет лицезреть какую-нибудь альтернативную красотку?


Сексапильное тело Кары, если не смотреть на её лицо, действительно было очень шикарным...


Но!


Когда Е Чуи с предвкушением уставился на вход палатки, в нее вошли два огромных, мускулистых, а самое главное голых орка...


Е Чуи: "..."


Он нервно посмотрел на Нерзула.


Нерзул: "Эхехехе..."


Итак, Е Чуи почувствовал, что здесь что-то было не так и стал незаметно отодвигаться от него.


Но когда два обнаженных орка начали действовать, Е Чуи понял, что темные мысли в его сердце были совершенно не верны: то, что оба орка обнажились - это была частью их этикета. Они поприветствовали Броксигара и Е Чуи, чтобы показать свое уважение и почтение, а затем начали сражаться между собой.


Кулачный бой был дикий и жестокий, но всё ещё имел некую притягивающую ауру.


Это и было главное развлечение орков!


Песни? Танцы? Как настолько мягкие вещи могли появиться в воинственной культуре орков? Конечно у них был так называемый танец войны, но он использовался только на поле боя, чтобы убивать врагов. Что же касается развлечений на банкете, то успешным считался только тот банкет, на котором произошел мордобой. Использовать свои кулаки и кровь, чтобы развлечь зрителей - это полностью было в стиле орков.


Когда два раздетых орка только вошли в палатку, Ифей Я, Даджинси и другие девушки сильно смутились. Но как только началась битва, они весьма заинтересовались ею и стали с энтузиазмом громко подбадривать сражающихся орков вместе с остальными орками. Даже Фрейя и Вивиан, которые обычно были очень тихими и скромными, не стали исключением.


Подобная картина заставила Е Чуи чуть ли не рыдать в своей душе: "Ну почему девушки вокруг меня настолько жестоки?"


За пределами палатки сильная гроза продолжалась. Из-за чего лагерь альянса 7 рас оказался довольно пустынным. Только патрульные команды, состоящие из орков, гномов и тауренов, продолжали патрулировать периметр лагеря. Так, шумный гомон и смех, которые исходили из палатки Броксигара заставлял некоторые расы весьма расстраиваться. В результате, некоторые расы, которые изначально отказались принимать участие в банкете, с безразличными лицами появились у входа в палатку.


Это были три таурена, два кровавых эльфа и одна нага.


Первым их прибытие заметил Броксигар. Так, старый, но сильный орк встал со своего места и подняв рог с вином, крикнув: "Кэрн Кровавое копыто, я рад приветствовать тебя на моем празднике. Базар, подготовь места для вновь прибывших гостей!"


"Не нужно, Броксигар!" воскликнул таурен. Его голос был сухим и твердым. Похоже, что он не очень хорошо знал орочий язык. Он выглядел больше других тауренов и являлся их лидером. Керн Кровавое копыто имел на голове два рога, которые были сломаны, а его рост достигал почти 3 метров в высоту. На нем были ярко-красные украшения из перьев и лент, а тело было покрыто шрамами. По его кожей можно было увидеть бугрящиеся от мощи мышцы. По мере своей речи, он продвигался в центр палатки.


Когда на банкете появились неожиданные гости, двое орков, которые ранее сражались между собой, так же прекратили бой. Когда Керн подошел к ним, он неожиданно выпустил всю свою яростью и одним движением повалил обоих орков на землю.


Два орка уже обменялись несчетным количеством ударов друг с другом, но даже так они не показывали даже намека на усталость или страх и бесстрашно продолжали сражаться друг с другом. Но в этот миг, когда они были повалены на землю всего одним ударом Керна, это четко показало, насколько силен был Керн.


Это действие мгновенно разозлило всех орков в палатке и они быстро один за другим повскакивали со своих мест с крайне рассерженными выражениями лиц.


Численность тауренов была не велика, но их боевая мощь была не слабее, чем у орков. И в альянсе 7 рас, их сила имела ключевое значение, таким образом, Керн, являясь лидером тауренов, так же был тем, за кем оставалось последнее слово в альянсе.


"Керн, ты что творишь?" холодно спросил Броксигар. Было видно, что старый орк явно разозлился.


"Наша война с людьми ещё не закончилась, а ты устраиваешь с ними панибратские банкеты?" яростно взревел Керн, а из его рта вырвался сгусток белого тумана. Затем он посмотрел на команду Е Чуи: "Люди годятся только для того, чтобы быть затоптанными нами и служить нам в качестве рабов!"


"Кэрн Кровавое копыто! Я не позволю тебе устраивать беспорядке на моем банкете!" яростно сказал Броксигар.


"О, хочешь сразиться со мной?" Керн совершенно не боялся Броксигара и яростным взглядом посмотрел на него.


Это на мгновение лишило Броксигара дара речи. Суть альянса 7 рас состояла в совместном нападении на людей, но теперь, когда война практически подошла к концу. Но Броксигар не хотел ссориться с лидером тауренов из-за людей... и вместе с тем, он не мог позволить ему напасть на них...


Затем Керн с ухмыльнулся посмотрел на Е Чуи: "Убийца драконов, я слышал, что ты ранее одолел Нерзула? Когда же это сильнейший шаман орков стал таким слабым? Я бы тоже хотел испытать твою силу, так как внешне ты совершенно не тянешь на силача!"


"Керн, не провоцируй меня!" холодно сказал Нерзул.


Керн лишь презрительно улыбнулся и ничего не ответил, продолжая холодно смотреть на Е Чуи.


Е Чуи сразу же нахмурился и даже несколько рассердился. Этот Керн, похоже в этой локации так же обладает большим интеллектом. И сейчас он бросает ему вызов... Возможно ли, что это было какая-то особая задумка Предка-императора? Ну, в любом случае, он решил преподать урок вежливости этому высокомерному таурену.


Но, прежде, чем он успел что-либо ответить, Дебби сидевшая рядом с ним, резко прыгнула вперед.


Маленькая девочка ростом в полтора метра, стоя перед тауреном, напоминала мелкую точку. Она была даже меньше одной ноги таурена. Контраст был слишком разительным, так что все орки внутри палатки мгновенно умолкли.


Что делает эта малышка? Неужели она захотела принять вызов таурена?


Но разница в размерах...


В эту эпоху человечество только начало познавать Ауру меча, а о магии ещё никто и слыхом не слыхивал. Так, боевая сила воина была практически полностью связана с его грубой физической силой и прочностью тела. С точки зрения орков, гномов, тауренов и других, Дебби была подобна песчинке на поле боя, которую они могут сдуть, даже не заметив. Но в данный момент она реально встала перед лидером тауренов?


Это было настоящее оскорбление для Кэрна!


Через его ноздри и рот вырвался ещё один клуб белого тумана, а затем издав громкий рёв, его ужасающий кулак обрушился на Дебби.


Казалось, что трагедия была неотвратима.


Некоторые орки даже закрыли свои глаза, думая, что вскоре эта малышка превратиться в кровавый фарш!


На лице Е Чуи и остальных девушек так же отразилось беспокойство. Тем не менее, они даже не пошевелились, так как полностью верили в Дебби.


Бабах!


Кулак Кэрна с грохотом обрушился на землю.


На мгновение в палатке воцарилось гробовое молчание.


Дебби не превратилась в мясной фарш, она по прежнему стояла на своем месте и только её ноги полностью погрузились в землю.


Кэрн при ударе даже в малейшей степени не сдерживался, таким образом на его бычьем лице сейчас отразился сильный шок.


Дебби двумя своими маленькими ручками уперлась с кулак таурена. Ее руки не могли даже полностью обхватить его кулак, но этого уже было достаточно, чтобы заблокировать удар взбешенного таурена!


Это был удар, который отправил в нокаут двух крепких орков!


Однако, шоу на этом не закончилось!


Потому что, когда Дебби схватила кулак таурена, она резко подняла его в воздух и резко раскрутила вокруг своей оси, а затем со всей дури впечатала 5 метровое тело таурена в землю, создав под ним большую яму.


Вся палатка погрузилась в абсолютное гробовое молчание.


И тогда раздался голос Дебби.


Она указала своей маленькой ручкой на двух поверженных орков и сказала: "Мы тут, понимаешь, весело проводили время, наблюдая за боем, а затем появился ты и испортил нам всё веселье! Как нам теперь узнать, кто из них победит?!"


Итак, Дебби на самом деле была всё ещё пьяна в дрова и рассердилась только потому, что лидер тауренов прервал ритуальный поединок двух орков...


====================================


Примечания: Кэрн Кровавое копыто


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 405: Эта малышка настолько прочная, что просто укусив ее они лишились всех своих зубов.



"Из-за твоего вмешательства мы теперь не сможем узнать кто победит!"


Услышав рассерженные обвинения Дебби, все вокруг лишились дара речи... Она напала на лидера тауренов и впечатала его в землю только потому, что тот прервал поединок двух орков и она не сможет узнать, кто из них победит?


Группа Е Чуи увидев рассерженную Дебби изначально были весьма довольны её реакцией, но услышав её слова, они непроизвольно шокировано уставились на неё. А Дебби тем временем уставилась на лидера тауренов, словно говоря "ты думаешь тебе всё дозволено, только потому, что у тебя есть бычья голова?"


Естественно, что Дебби завалить главу тауренов, словно он был собакой, которую заставили съесть своё дерьмо, было проще простого и команды Е Чуи это вовсе не удивило. После получения драконьей родословной у Дебби выросла не только грудь. Ее физическая сила так же сильно возросла. Так, сейчас, даже если она даже без использования Ауры меча мечника тяжелого меча, она всё ещё с легкостью могла управляться с мечом Гатлинга, который весил как минимум 300-400 кг. .


А если она использовала Ауру меча... то она без проблем могла поднять вес в несколько тонн. А если добавить к этому эффект от драконьей крови и практически полностью освоенный режим "Золотого дракона", её сила должна была возрасти ещё как минимум в несколько раз.


Таким образом, даже когда Кэрн использовал всю свою мощь, он всё ещё не был ровней этой маленькой мечнице тяжелого меча!


"Ааааргх!"


Издав яростный рев, Кэрн быстро вскочил с земли и выскочил из ямы. Физическое тело тауренов было довольно мощным, так что даже после столь мощного удара, он с легкостью смог снова встать на ноги. Его глаза уже полностью налились кровью. Он издал яростный рёв и махнул рукой одному из своих спутников. Тогда один из его спутников тауренов быстро достал какой-то камень из-за спины и бросил его Кэрну, который снял со своей спины. Это была колонна диаметром около полуметра и длинной около двух метров, на которой были вырезаны странные символы. Было сложно понять, было ли это просто украшение или же это было некое зачарование?


Это был тотемный столб - особый инструмент воинов тауренов.


Что касается того, как Кэрн решил использовать такое странное оружие, то об этом не сложно догадаться по их внешнему виду. Но как бы то ни было, факт остается фактом, эти тотемы в руках тауренов действительно были очень страшным оружием.


Когда Керн получил тотем в руки, то схватил его обеими руками и, высоко подпрыгнув, замахнулся им на Дебби.


Бабах!


Огненный жар распространился по округе.


А столб полностью завис в воздухе.


Дебби, с мечом Гатлинга в руках, полностью заблокировала атаку таурена.


Внутри палатки снова воцарилась гробовая тишина.


Пережив множество битв, даже спустя 10 000 лет, не было ещё ни одного такого мечника тяжелого меча, как Дебби. Так её маленькое тело с огромным мечом Гатлинга в руках просто не могло не шокировать других людей, что уж говорить об обитателях древних времен? Большинство зрителей в палатке не обладали большим интеллектом, но они всё ещё были шокированы, как и бесчисленное количество людей, которые испытали шок ранее.


Кэрн так же не стал исключением и широко распахнул пару своих бычьих глаз. В данный момент для своей атаки он использовал силу, как минимум в несколько тонн. Множество различных воинов в прошлых битвах погибли трагической смертью под этой его атакой и это был первый раз, когда кто-то смог выдержать его удар. Более того, его тотем заблокировали не меньшим по размерам мечом Гатлинга!


Эта человеческая малышка... слишком сильна!


"Раз ты помешал битве тех двух парней, тогда мы сразимся с тобой!" Дебби реально была очень зла из-за того, что этот таурен ни с того, ни с сего напал на сражающихся орков, поэтому она решила преподать хороший урок этому странному созданию с бычьей головой!


Трах!


Бах!


Шандарах!


Тотем и меч Гатлинга в одно мгновение столкнулись множество раз, высекая снопы искр. Битва двух воинов, которые использовали тяжелое оружие, была очень мощной. Несмотря на своё миниатюрное телосложение, Дебби с легкостью противостояла силе лидера тауренов!


Эта битва была куда-более захватывающей, чем предыдущий бой двух орков, в неизвестное количество раз.


Глаза Броксигара так же широко распахнулись от удивления. Он изначально весьма сильно уважал отряд Е Чуи. С одной стороны это уважение было вызвано тем, что Е Чуи имел титул Убийцы драконов, а с другой - это был результат силы, которую показал Е Чуи в битве с Нерзулом. Тем не менее, он совершенно не ожидал, что эта маленькая и хрупкая девочка, которая скорее всего даже по меркам людей, будет считаться очень мелкой, окажется настолько мощной!


В этот миг его мировоззрение несколько пошатнулось.


Но, мировоззрение остальных орков, гномов и тауренов в палатке уже было полностью разрушено.


Отряду Е Чуи уже давно можно смело присваивать звание "Профессиональных разрушителей устоявшихся точек зрения".


Тем временем два кровавых эльфа, которые стояли на входе в палатку, понизили свой голос до шепота и стали переговариваться между собой:


"Команда Убийцы драконов действительно странная. Мало того, что у них в отряде есть эльф, так ещё и сами люди невероятно сильные... Я чувствую драконью ауру от этой человеческой малышки!" сказал мужчина кровавый эльф. Он говорил на эльфийском языке, специально понизив свой голос.


"Они убили дракона. Я слышал, что драконья кровь способна сильно перестроить человеческой тело. Убийца драконов, Арагорн, стал настолько мощным именно благодаря тому, что получил драконью родословную!" сказала девушка-эльф, жадно облизнув свои губы и прошептала: "Драконья кровь не имеет никакого эффекта на эльфов, но мы кровавые эльфы, отличаемся от обычных эльфов, таким образом, если мы сможем заполучить кровь этой маленькой девочки, то вполне возможно, что сможем обрести мощь драконов..."


В этот момент два эльфа переглянулись между собой и на их лицах появилась кровожадная улыбка.


Изначально трое тауренов, два кровавых эльфа и нага прибыли в палатку Броксигара, чтобы доставить людям неприятности. Но когда они увидели, как маленькая девочка из отряда убийцы драконов на равных сражалась с лидером тауренов, все они быстро изменили свои изначальные планы. Двое тауренов обеспокоенно наблюдали за тем, как Дебби колотила их вождя, нага сожалела о том, что они вообще решили заявиться сюда, чтобы провоцировать этих людей и только два кровавых эльфа непрерывно пускали слюни, мечтая заполучить кровь Дебби...


Что касается отряда Е Чуи, то сначала они так же обеспокоенно наблюдали за поединком Дебби, но когда выяснилось, что переживать не о чем, они довольно быстро полностью успокоились.


"Хаммер, должны ли мы остановить их? С Дебби всё будет в порядке... Она же пьяная в дрова, может мне стоит заменить её?" с некоторым беспокойством спросила Ифей Я, наклонившись к Е Чуи.


"Не переживай, Дебби просто обучается." Е Чуи отрицательно покачал свой голой, отклоняя её предложение.


"Обучается?" удивленно переспросила Ифей Я.


"С самого начала этой битвы, Дебби так и не использовала свой режим навыка, что указывает на то, что она не воспринимает эту битву всерьез и рассматривает все происходящие, как часть шоу, как битва двух орков ранее." объяснил Е Чуи: "Кроме того, чтобы разобраться с этим тауреном, из нас всех Дебби больше всего подходит в качестве его противника. После получения драконьей родословной, её сила возросла, как минимум, вдвое и сейчас она использует этот бой с тауреном, чтобы привыкнуть к своей новой силе."


"Вот значит как..." выслушав объяснение Е Чуи, Ифей Я и остальные девушки довольно сильно расслабились.


На самом деле Дебби действительно всё ещё не использовала максимум своих сил. А если она не использовала свой режим навыка, то такой смысл был им волноваться? Но, несмотря на то, что они были совершенно спокойны, сидевший рядом с ними Нерзул отчетливо слышавший их разговор, всё ещё не мог успокоиться.


Хоть Вождь тауренов в альянсе 7 рас не был сильнейшим, но из-за его огромной силы, даже Нерзул считал его весьма проблематичным противником. И сейчас маленькая девочка с легкостью мутузила этого гиганта до столь плачевного состояния. Ранее ещё можно было подумать, что Дебби смогла впечатать Кэрна в землю из-за того, что он слишком недооценил своего противника, но сейчас Нерзул был полностью уверен в том, что в данный момент Вождь тауренов выкладывался на полную!


Битва Дебби и вождя тауренов была в полном разгаре, сила против силы - накал страстей действительно был велик!


Но в этот миг из-за пределов палатки раздалось громкое лошадиное ржание.


Этот звук был крайне мощным и пронзительным, от чего людям непроизвольно захотелось закрыть свои уши.


Гном со стаканом вина в руках, от испуга даже уронил его на землю.


Дебби с мечом Гатлинга в руках и Кэрн, немного запыхавшись, одновременно прекратили свой бой.


Броксигар быстро встал своего места и громко воскликнул: "Что происходит?"


"Броксигар, люди атакуют... человеческий рыцарь появился на территории нашего лагеря!" один из орков с паникой в голосе вбежал в палатку.


Все орки, гномы и таурены мгновенно насторожились. В этот миг, как минимум, несколько десятков холодных взглядов уставились на отряд Е Чуи.


"Что происходит?" озадаченно спросил Броксигар, посмотрев на отряд Е Чуи. Затем он, быстро достав свой огромный топор, на ходу спросил у вошедшего орка: "Ты говоришь, что на нас напал один человеческий рыцарь?"


В эту эпоху рыцари всё ещё не стали отдельным классом и рыцарями называли всех человеческих воинов, которые сражались верхом на лошадях.


"Да, да... он всего один." быстро ответил орк: "Он неожиданно появился в лагере и уже успел ранить нескольких орков и гномов, так как является очень быстрым. Он ездит верхом на черной лошади."


Услышав слова орка, Е Чуи и остальные девочки его отряда быстро обменялись понимающими взглядами между собой - Это Всадник без головы!


Так, они быстро бросились наружу вместе с остальными встревоженными орками и гномами.


За пределами палатки шла сильная гроза и дул пронзительный ветер, перемешиваясь с громким лошадиным ржанием. Темная лошадь с рыцарем в шлеме очень быстро передвигалась по лагерю, уклоняясь от огромного гиганта, который пытался преследовать их.


Гигант использовал огромное дерево в качестве дубины, постоянно наносил удары по земле, пытаясь поразить черного рыцаря, но тот ловко уклонялся от его атак. Более того, он попутно успел поразить ещё несколько других членов альянса своим черным мечом, попутно уклоняясь от атак гиганта.


Несмотря на то, что в лагере было как минимум несколько десятков тысяч воинов, казалось, что это совершенно не мешало рыцарю приходить и уходить от сюда, когда ему захочется.


Бабах!


Гигант нанес очередной мощный удар по земле своей дубиной-деревом.


Черный рыцарь снова ловко уклонился и затем, продолжая ловко управлять своей лошадью, запрыгнул на его дубину и быстро по ней забрался на его руку, продолжая бежать вперед, пока не оказался на плече гиганта. Черная лошадь издала громкое ржание и подпрыгнув высоко вверх, нанесла удар передним копытом в голову гиганта.


Этот удар определенно был очень мощным!


Так как издав громкий крик, огромное тело гиганта потеряло баланс и рухнуло на землю, подобно небольшой горе, погребая под собой союзников, которые не успели сбежать прочь!


"Что это? Человеческие рыцари никогда прежде не обладали такой мощной боевой силой!" несколько шокировано Нерзул посмотрел на Е Чуи.


Несмотря на то, что отряд Е Чуи в большинстве своем принадлежал к расе людей, из-за своего титула убийц драконов, орки со всем своим гостеприимством приняли их в лагере альянса и тут неожиданно на лагерь нападет человеческий рыцарь. Хоть орки и являются очень прямолинейными в отношении гостей, но это не значит, что они были идиотами. Таким образом, они быстро наполнились подозрениями о том, что этот рыцарь был как-то связан с отрядом Е Чуи.


Е Чуи так же понял, что ему нужно срочно что-то сделать, дабы доказать свою невиновность. Кроме того, он так же хотел узнать, кто был этим черным рыцарем...


"Я разберусь с ним!"


Быстро сказал Е Чуи. Затем он использовал "Ветряной рывок" и устремился к черному всаднику.


Нерзул так же быстро достал свой посох и собрался так отправиться в атаку, но стоявший рядом Броксигар неожиданно остановил его, положив свою руку ему на плечо и отрицательно покачав своей головой. Затем он с восхищением посмотрел на силуэт Е Чуи.


В этот миг вокруг Е Чуи появилось несколько шаровых молний.


Это было высшее заклинание "Цепная молния грозовой звезды".


Это было уникальное заклинание Даджинси, которому она затем обучила Е Чуи. Но, когда Даджинси использовала это заклинание, вокруг неё образовывалось только 7 шаровых молний, в то время, как Е Чуи теперь мог создавать полных 9 шаровых молний.


С треском шаровые молнии начали атаковать тело черного всадника, когда Е Чуи оказался где-то в 10 метрах от него.


Черный рыцарь в этот момент так же заметил существование Е Чуи и, ловко уклоняясь от молний, направил свою лошадь к нему.


Тогда Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой и 9 шаровых молний быстро превратились в одну большую шаровую молнию, которая погналась за всадником и врезалась в его тело.


"Э? Моё заклинание можно использовать и так?" удивленно произнесла Даджинси, стоявшая в стороне.


Затем молния с трескающим звуком стала распространяться по всему телу черного всадника. Два орка, которые оказались слишком близко к всаднику, так же попали под удар и в следующий миг на землю упали два их обугленных труппа.


Но, темный рыцарь, видимо вообще никак не пострадал от этой атаки.


Черная лошадь, издав громкое ржание, резко подпрыгнула вверх, намереваясь атаковать Е Чуи своими передними копытами.


Е Чуи снова быстро использовал "ветряной рывок" и уклонился от этой атаки. Оказавшись с боку от лошади, в его руках появился лазерный меч. Активировав его, капли дождя, которые падали на него стали мгновенно испаряться от жара и образовывать небольшой туман вокруг. Затем этот меч непосредственно вонзился в голову лошади, а в следующий миг она вообще была отделена от тела.


Вот только...


Лошадь не рухнула на землю.


Странный черный туман вырвался из её тела и, подхватив отрубленную голову, установил её обратно на шею, после чего она быстро приросла обратно. В считанные мгновения голова лошади снова была на месте, словно ничего и не было и она снова напала на Е Чуи, как ни в чем не бывало.


"Это реально всадник без головы... Даже его лошадь без головы!"


Подумал про себя Е Чуи, уклоняясь от копыта черной лошади.


Черный всадник так же взмахнул своим черным мечом, после чего черная лошадь продолжила свою атаку своими копытами.


Бжжжжж!


Лазерный меч с легкостью разрубил черный меч, после чего Е Чуи взмахнул волшебной палочкой в левой руке, использовав "Ярость Дебби: элемент ветра"!


Мощный штормовой ветер с завываниями врезался в черного рыцаря и отбросил его вместе с лошадью на несколько метров назад. Вместе с тем его шлем так же упал на землю.


Воины альянса изначально очень насторожено наблюдали за боем Е Чуи с черным рыцарем. Но когда с рыцаря упал его шлем, все полностью офигели, так как под шлемом ничего не было.


"Это на самом деле Всадник без головы..." неожиданно прошептала Ифей Я, наблюдая за боем со стороны: "Должны ли мы вмешаться, чтобы помочь Хаммеру? Но если он сейчас одолеет Всадника без головы, мне даже сложно представить, как это может сказаться на всем испытании этой локации."


"Хаммер и сам сможет прекрасно со всем справиться, если мы влезем в бой, то только будем путаться у него под ногами." сказав так, Даджинси стиснула свою волшебную палочку и её тело окутало пламя и молнии.


Под дождем, Дебби неожиданно несколько протрезвела. Она крепко сжала свой меч Гатлинга, приготовившись в любой момент броситься на помощь к Е Чуи.


Тем временем, два кровавых эльфа, которые весьма заинтересовались кровью Дебби, воспользовавшись шумом дождя, незаметно появились за её спиной....


Казалось, что их совершенно не интересовало происходящее вокруг и всё, чего они хотели, это воспользоваться тем, что Дебби была отвлечена происходящим, чтобы напасть на неё и выпить её крови. Они уже обнажили свои клыки, а в их глазах засияла жажда крови...


Когда Е Чуи подтвердил, что это был на самом деле Всадник без головы, лишив его шлема и увидев, что там ничего не было, он на мгновение прекратил своё нападение и Всадник без головы так же не стал немедленно нападать на него.


"Селти?!" выкрикнул Е Чуи. Он хотел идентифицировать пол рыцаря, но из-за его доспехов, это было невозможно сделать.


Что же касается имени Селти, то похоже, что всадник вообще никак на него не отреагировал.


На самом деле Е Чуи сейчас вообще сильно сомневался, что она вообще могла что-либо слышать в таком состоянии, но он чувствовал, что в данный момент Всадник без головы, словно "наблюдал" за ним.


Затем из её шеи вырвался слой черного дыма, который снова присоединил упавший шлем на шею.


Потом, неожиданно черная лошадь встала на дыбы и, издав громкое ржание, собралась уйти!


"Не сбежишь!" Е Чуи приготовился броситься в погоню на всадником.


Но в этот миг неожиданно раздалось болезненное восклицание Дебби.


В этом мире для Е Чуи не существовало ничего важнее Дебби!


Так, Е Чуи быстро сделал свой выбор. Он резко развернулся и бросился к Дебби и остальным членам своей команды. Его руки крепко сжимали лазерный меч и волшебную палочку, а выражение лица было крайне рассерженным: "Неужели альянс 7 рас посмел напасть на его Дебби?"


Он с легкость определил местоположение Дебби и остальных девочек, так как Дебби сейчас активировала свой режим навыка и светилась ярким золотым светом, что в черную дождливую ночь сильно бросалось в глаза. В несколько прыжков Е Чуи оказался рядом с ними: "Дебби, что случилось?"


Золотая Дебби с озадаченным выражением лица потерла свою шею рукой и с сомнением на лице сказала: "Просто мне показалось, что что-то хотело укусить меня..."


"Ты в порядке?" Даджинси осторожно осмотрела Дебби.


"Да, я почувствовала, что кто-то пытается подкрасться ко мне и сразу же активировала свой режим навыка." Дебби покачала своей головой и позволила остальным посмотреть на её шею. Там, на её золотой коже была два маленьких отпечатка от зубов. Они были едва заметны и казались совершенно безвредными. Тогда Дебби улыбнулась и сказала: "Наверное, комар хотел укусить."


Ну, независимо от того, кто хотел укусить Дебби, он явно не ожидал, что она может превратиться в кусок золота...


Во тьме рядом с густым лесом.


"Тьфу!"


"Тьфу!"


Кровавая эльфийка, которая только что пыталась укусить Дебби, непрерывно выплевывала свои зубы изо рта. Можно было сказать, что она получила очень большой урон. Эта маленькая человеческая девочка оказалась настолько прочной, что они сломали об неё зубы!!!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 406: Его доспехи могут двигаться сами по себе?



Когда Дебби заявила, что её "наверное укусил комар", Е Чуи даже подумать не мог, что здесь на самом деле были кровавые эльфы, которые нацелились на её кровь. В древних лесах обитало много странных существ, даже в лагере альянса 7 рас было множество весьма необычных созданий, так почему бы не предположить, что здесь мог так же появиться какой-нибудь огромный комар-мутант...


Но, хоть компания Е Чуи под покровом ночной грозы и не заметила призрачные силуэты двух кровавых эльфов, это не значило, что их вообще никто не заметил, например Кэрн очень хорошо все видел. Когда два эльфа попытались укусить Дебби, она мгновенно превратилась в золото, в результате чего кровавые эльфы на месте лишились нескольких своих зубов. От чего старый вождь просто не удержался от шокированного мата: "В рот мне копыта старухи! (Особое ругательство тауренов, не спрашивайте происхождения....) Это же кровавые эльфы!"


Кровавые эльфы поклялись отомстить человечеству за то, что те заразили их лес и это привело к тому, что они пали во Тьму и мутировали. По слухам, их клыки были способны дробить камни и никакая кожа, будь-то какая-то из рас или магические звери, не могли противостоять их клыкам. И прямо сейчас, когда эти Кровавые эльфы попытались укусить Дебби, они реально неожиданно сломали свои зубы об неё!


Из чего была сделана эта малышка, она вообще человек?!


Старый таурен непроизвольно вздрогнул в душе.


Когда Е Чуи убедился, что с Дебби было всё в порядке, то снова посмотрел в направлении, в котором скрылся Всадник без головы. На мгновение он нахмурился, а затем взмахнул своей рукой и со свистом разные части доспехов Стального мечника вылетели из кольца Фродо, взлетев в воздух. Даже изначально экипированный на Е Чуи лазерный меч так же взлетел в небо вместе с ними, на мгновение поразив самого Е Чуи.


Естественно, что лазерный меч не мог летать сам по себе и на самом деле полетела перчатка доспехов, которая была одета на руку Е Чуи, попутно прихватив с собой и лазерный меч.


Затем части доспехов быстро собрались вместе прямо в воздухе. В этот момент в небе разразилась молния, осветив доспехи Стального мечника, парящие в воздухе, в величественной позе. Подобная поза на фоне сияющей молнии, безусловно, была очень эпична и если бы это была сцена из какого-нибудь аниме перед боем, то это несомненно было появление главного героя!


От этой картины глазах у всех присутствующих полезли на лоб.


Они знали, что доспехи в воздухе были просто экипировкой в виде полных доспехов, но... неужели пустые доспехи на самом деле могут двигаться самостоятельно? Так, они полные 10 секунд офигевшими глазами смотрели на доспехи Стального мечника, которые продолжали парить в воздухе.


Затем Е Чуи, наконец, пришел в себя и обратился к Джарвису с помощью силы Духа: "Джарвис, ты чего делаешь? Скорее отправляйся в погоню за Всадником без головы!"


"Господин, я уже довольно долго не появлялся на сцене и начал переживать, что обо мне вообщем могли забыть, так что я с нетерпением ждал момента, когда смогу сказать несколько крутых реплик!" ответил Джарвис, продолжая менять свои позы под ослепительным светом молний.


Е Чуи: "... Живо отправляйся в погоню за Всадником без головы!"


".... Хорошо, господин."


Несколько расстроенно ответил Джарвис.


Затем доспехи в мгновение ока исчезли в направлении, в котором ускакал Всадник без головы.


А Е Чуи, наблюдая за Джарвисом, вытер свой холодный пот со лба. Ранее он скрывал его в кольце Фродо, чтобы другие люди не обнаружили его существования, в течении довольно большого промежутка времени, из-за чего ему стало скучно...


"Убийца драконов, что это был ещё за Всадник без головы?" вздрогнув спросил Нерзул, глядя в сторону Е Чуи: "И... что это за доспехи такие? Я совершенно не почувствовал в них дыхания жизни, но, тем не менее, они могли самостоятельно двигаться. Что... что, мать его, здесь происходит?"


"Прости, но я точно не знаю, что это за Всадник без головы." ответил Е Чуи, заметив, что остальные расы, в том числе и Броксигар, начали с подозрением смотреть на него. Хоть Джарвис и не имел ничего общего с Всадником без головы, но для других рас, это было вовсе не так. Если Всадник без головы, как и Джарвис, является просто доспехами, которые действуют сами по себе, то это полностью объясняло, почему у него не было головы.


А когда Е Чуи призвал Джарвиса, приказав ему преследовать Всадника без головы, это стало выглядеть ещё более подозрительно. Тогда Е Чуи неожиданно о чем-то подумал и обратился к Нерзулу: "Ты только что сказал, что совершенно не чувствуешь дыхания жизни в моих доспехах, верно? Тогда получается, что в Всаднике без головы, ты почувствовал дыхание жизни?"


Ментальная сила Е Чуи так же была очень мощной и он смог почувствовать, что во Всаднике без головы было нечто необычное. Хоть у него и не было головы, но он двигался так же свободно, как живой. Е Чуи смутно мог ощущать колебания духовной энергии, которые он испускал. Правда эти колебания были очень холодными и темными, вызывая у него ощущение, что там было что-то запечатано и в них не было даже намека на духовные колебания Селти.


Если Нерзул так же смог ощутить это, то это как минимум доказывало, что орочьи шаманы были подобны ему и так же могли чувствовать духовную энергию. Так, Нерзул мог доказать, что Джарвис и Всадник без головы были не одним и тем же.


И Нерзул не подвел его: "Да, тотемная магия орков-шаманов тесно связана с духовной силой, поэтому моё восприятие духовной энергии очень сильно развито. Я чувствовал, что в теле Всадника без головы горел огонь души, но... кажется, что это пламя заключено в тюрьму чем-то очень злым."


Это описание было очень похоже на то, что почувствовал сам Е Чуи.


"А что насчет доспехов Убийцы драконов?" озадаченно спросил орк с татуировками на лице, которого ранее называли Базаром.


"Доспехи кажутся совершенно бездушными." Нерзул понял, что все остальные подозревали Е Чуи, так что все тщательно объяснил: "Я могу с уверенностью заявить, что доспехи Убийцы драконов полностью отличаются от Всадника без головы."


Нерзул не только был шаманом орков, но и был самым могущественным из них, так, судя по всему, его слова имели очень большое влияние. Так, когда остальные услышали его заявление, подозрение в адрес Е Чуи сразу же уменьшилось на несколько уровней.


"А что только что сделали твои доспехи?" сразу же спросил Броксигар у Е Чуи.


"Я попросил его проследить за Всадником без головы, чтобы выследить место, откуда он пришел." ответил Е Чуи. Затем он поднял свой взор вверх и посмотрел на ночное место с падающий дождем, снова обратившись к Броксигару: "Достопочтенный лидер орков, я думаю, что банкет подошел к концу, так что не могли бы Вы предоставить место для ночлега для меня и моих компаньонов?"


"Конечно, без проблем." счастливо ответил Броксигар, а затем обернулся к орку в татуировках: "Базар, организуй жилье для Убийцы драконов и его спутников."


"Хорошо." сразу же ответил Базар.


"Секундочку..." когда Е Чуи уже собрался отправиться за Базаром в свою палатку, Дебби неожиданно остановила их. Она всё ещё находилась в режиме Золотого дракона и быстро направила меч Гатлинга на Кэрна: "Наша битва ещё не окончена, давай продолжим!"


Эта малышка всё ещё не была удовлетворена.


Все вожди взялись за голову.


Кэрн: "...."


Конечно у него было ещё несколько козырей в рукаве, которых он не использовал, но для их использования, ему нужно очень много сил и процесс восстановления займет довольно длительное время. Таким образом, он стал бы использовать эти козыри только перед лицом абсолютной опасности и данная ситуация совершенно не подходила под этот критерий. Кроме того, он не был уверен в том, что даже использовав этот козырь, он сможет одолеть Дебби... Боевая мощь спутников Убийцы драконов оказалась за рамками любого здравого смысла...


Так же война с людьми всё ещё была не полностью завершена, таким образом, было бы очень глупо раскрывать свои козыри против Дебби.


Таким образом, Кэрн махнул своей рукой и, выпустив две струи белого тумана, прикинулся безразличным и сказал: "Ах, я совсем забыл, что сегодня я отвечаю за патруль территории лагеря. Вторжение этого наглого Всадника без головы, напомнили мне об этом, так что мне срочно нужно разобраться с этим вопросом..."


Тогда один из сопровождавших его тауренов вдруг озадаченно сказал: "Босс, разве сегодня за охрану лагеря отвечают не каменные люди?"


Бабах!


Кэрн нанес удар кулаком по голове этого таурена и сказал: "Я не доверяю этой кучке камней, так что лично несколько раз проверю периметр! Ладно, пошли, этот Всадник без головы слишком обнаглел!"


Сказав так, Кэрн быстро покинул это место вместе со своими двумя подчиненными.


"Тогда давай сразимся как-нибудь в другой день!" закричала ему в след Дебби.


Кэрн едва не упал на землю от стыда, а затем быстро ускорил свой шаг и скрылся прочь вместе со своими подопечными.


Е Чуи: "..."


Этот вождь тауренов, который хотел изначально доставить им неприятности, действительно был весьма интересен...


"Я всё ещё хочу сражаться..." Дебби расстроено надула свои щечки и деактивировала свой режим навыка.


Тогда Даджинси положила ей на плечо свою руку и с улыбкой сказала: "У тебя ещё будет шанс проявить свои таланты."


Затем Базар провел их в пустующую палатку, которая находилась в центре нескольких других палаток. Это всё была территория лагеря орков и очевидно, что эта палатка была палаткой Броксигара. Е Чуи сразу же понял, что это был замысел вождя, позволяя другим оркам постоянно держать их под надзором. В конечном итоге, на лагерь альянса только что было совершено нападение Всадником без головы, а Е Чуи и его команда являлись представителями людей, таким образом, это была вынужденная мера предосторожности.


Обстановка палатки была очень простой, здесь были только самые необходимые вещи. На первом этаже было расположено место для отдыха орков, здесь было полно костей и другого мусора, а в центре палатки горел костер. В целом обстановка была крайне грязной и совершенно не пригодной для жизни людей... Хотя, тут и так жили не люди.


Но это было не важно.


Благодаря кольцу Фродо, у Е Чуи было множество вещей домашнего обихода, которые в любой момент путешествия могли быть использованы им. Так, за полчаса убрав всю грязь вокруг, палатка орков полностью преобразилась. У неё на полу появился изысканный ковер и множество красивой мебели. По углам были установлены две мягкие кровати с занавесками, а так же была установлена ширма с ванной для купания, в то время, как в воздухе появился приятный аромат специй и цветов из Западного Сяэра.


Все эти вещи были извлечены из кольца Фродо. С этим кольцом, его хозяин мог насладиться первоклассным комфортом особняка в любое время своего путешествия...


После того, как Е Чуи и девушки по очереди приняли горячую ванну, они переоделись в удобную домашнюю одежду и собрались за красивым столом, чтобы насладиться ужином, которая так же была припасена в кольце Фродо, так как во время банкета у орков они так ничего и не съели.


В этот момент Нерзул, взяв несколько шкур, прибыл в их палатку. Он хотел передать эти шкуры Е Чуи, чтобы он использовал из в качестве одеял во время сна. Его изначально негативное впечатление о Е Чуи уже полностью сменилось лишь на небольшое подозрение. Но когда он вошел палатку и увидел компанию Е Чуи, которая сидела за роскошным столом и наслаждалась чаепитием, это полностью заставило его выпасть в осадок. Он даже подумал было, что ошибся палаткой.


Но когда он вышел наружу и тщательно осмотрелся вокруг, то выяснил, что не было никакой ошибки.


Но... это...


Тогда он просто выбросил несколько шкур прямо на землю рядом и сделав вид, словно ничего не случилось, пытаясь вести себя непринужденно, сказала: "Во имя Бога зверя, что вы здесь устроили, народ?"


"Просто немного украсили это место, чтобы оно стало несколько уютнее." безразлично ответил Е Чуи. Суть хвастовства заключается в том, что вы должны сохранять абсолютную невозмутимость, пока ваш оппонент пребывает в полном офигении...


И эта показуха была очень успешной!


Нерзул: "Просто немного украсили...."


Спустя мгновение он с восхищением сказала: "Методы Убийц драконов действительно невероятны, не удивительно, что человеческая раса теперь доминирующая раса на континенте."


"Нерзул, чего пришёл?" прямо спросил Е Чуи.


"Во время нападения Всадника без головы, мы потеряли 7 орков, 3 гномов и 2 тауренов. Гигант так же был сильно ранен, но никто из важных членов альянса не пострадал. Мы так же отправили людей в погоню за Всадником без головы, но он бесследно исчез посреди дождя." когда речь заходила о делах, Нерзул был крайне серьезен: "Таким образом, я хотел поинтересоваться, смогли ли выяснить что-нибудь твои доспехи, Убийца драконов. Если... если Всадник без головы снова нападет на лагерь и его целью окажутся лидеры альянса, боюсь, что мы не сможем остановить его!"


"Всадник без головы и правда большая проблема." серьезно ответил Е Чуи, тем не менее, он не разделял опасения Нерзула, так как согласно оригинальной истории, Всадник без головы убил не лидеров альянса 7 рас, а 7 великих лидеров людей. Так он продолжил: "Но мои доспехи ещё не вернулись, так что у меня пока нет никаких..."


Неожиданно Е Чуи прервался и на его лице отразилось удивление. Затем он с улыбкой указал на вход палатки и сказал: "Ты прямо ясновидящий, он как раз вернулся."


Джарвис быстро вошел в палатку. Он был полностью мокрым от дождя, так что он резко встряхнулся, после чего сел на ковер и сложив руки на груди, словно замерз, сказал: "Черт, снаружи реально холодно."


"Прекрати, Джарвис, откуда твоему металлическому телу знать, что такое холод?" заявила Дебби, сделав глоток отрезвляющего супа из миски, который приготовила Вивиан. Слова Джарвиса весьма рассмешили её, так как алкоголь ещё не полностью выветрился из её головы.


"Я что не могу этого представить?" Джарвис расстроенно пожал плечами: "Любое разумное существо может ощущать холод, не так ли?"


"Ладно, Джарвис, давай перейдем к делу, позже я сделаю для тебя приложение, которое позволит тебе ощущать тепло и холод." быстро прервал его Е Чуи. Джарвис всё больше стал напоминать человека, а вместе с тем, стал все больше подражать различным человеческим привычкам: "Джарвис, ты выследил Всадника без головы?"


"Я преследовал его более 30 миль, после чего он внезапно просто исчез." сказал Джарвис: "Он вдруг превратился в черный дым, который растворился в воздухе. Моя система восприятия работает в радиусе только 100 метров. Но когда он растворился, я ничего не смог обнаружить, словно его там никогда и не было."


Е Чуи нахмурился и спросил: "Где именно исчез Всадник без головы?"


"Возле лагеря людей." ответил Джарвис: "Я следовал за ним, но когда он исчез, я отправился в месту его исчезновения и ничего не обнаружил, зато на меня напала группа людей и если бы не умение летать, они бы непосредственно напали на меня... я реально испугался."


Дебби снова рассмеялась: "Джарвис, ты реально знаешь, что такое страх?"


"Я вполне могу себе представить это!" сразу же расстроенно заявил Джарвис: "Какая разумная жизнь не знает страха?"


Несколько нервно Е Чуи сказал: "Ладно, когда мы вернемся назад, я делаю для тебя приложение, которое позволить тебе ощущать страх, но сегодня ты должен будешь охранять нашу палатку."


В лагере врага не стоит ослаблять свою бдительность. Нерзул скорее всего так же не стал бы возражать против дополнительных мер предосторожности.


"Ты хочешь, чтобы я охранял вас ночью?!" Нерзул действительно не стал возражать, но вот Джарвис имел своё собственное мнение по этому поводу и с некотором сопротивлением в голосе сказал: "Я уже практически исчерпал все свои силы!"


"Джарвис, ты - железные доспехи, откуда тебе знать, что такое усталость" проблевавшись от вина, Дебби встала рядом и снова начала смеяться, но она не успела закончить свою фразу, так как Ифей Я быстро закрыла ей рот своей рукой.


А затем она извиняющимся тоном сказала Джарвису: "Вино, которое ранее выпила Дебби, ещё не полностью выветрилось из неё, так что, пожалуйста, Джарвис, не держи на неё зла."


"С какой стати мне обижаться на девочку, у которой даже груди нет." с усмешкой в голосе заявил Джарвис.


Эта фраза была подобно пусковому механизму пороховой бочки. Дебби тут же вскочила со своего места, демонстративно оттопырив свою грудь: "Это у кого нет груди, ты, жестянка консервная? Это у тебя нет jj!" (1)


"Хехе, малышка, ты хоть знаешь, что это значит?" продолжал насмехаться Джарвис.


Тогда Дебби гордо заявила: "Я видела, как иногда что-то набухало в труселях моего Хаммера!"


Е Чуи: "... Дебби, довольно!"


Джарвис нервно: "Девушка, если не боишься, то бери свой меч, я хочу сразиться с тобой!"


"Это кто боится? Я как раз сегодня не смогла вволю сразиться с коровьей головой!" Дебби тут же выпустила боевой дух.


Нерзул, наблюдавший за все этим: (⊙＿⊙)


Доспехи Е Чуи не только могут летать по воздуху, но они так же постоянно норовят попрепираться с кем-нибудь ещё....


___________


Примечания:


1) В оригинале так и написано "jj" что означает мужской половой орган.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 407: После того, как ты протрезвеешь, ты все поймешь!



Дебби и Джарвис не стали сражаться на самом деле, так как статус Дебби в данный момент можно было охарактеризовать, как "очень пьяная".


С другой стороны Джарвис весьма сильно укрепил своё убеждение, что он человек, так что с пониманием отнесся к этому.


Получив своё сознание, Джарвис начал копировать поведение людей до уровня своих инстинктов, именно так он сформировал свою личность в гробнице. Когда Е Чуи забрал его от туда и он увидел остальной мир, особенно это касалось периода времени, когда он практически лишился контроля Е Чуи и отправился самостоятельно путешествовать вместе с Безликим, он смог осознать своё положение и обзавестись личными особенностями.


И спор с Дебби был ярким примером его самовыражения.


Всё это было тесно связано с аспектами моральной сдержанности и глубокой философской саморефлексии... В общем, ну, как-то так.


Естественно, что независимо от того, насколько самодостаточным он стал, он всё ещё полностью подчинялся приказам Е Чуи, так как это была основа его внутреннего "я".


Действия отряда Е Чуи снова перевернули вверх ногами мировоззрение Нерзула, так что он немного пошатываясь покинул их палатку.


"Я думаю, что он весьма хороший орк." сказал Ифей Я, силой усаживая Дебби за стол, чтобы она продолжала пить свой отрезвляющий суп. А затем, посмотрев в след Нерзулу, с некоторым сомнением в голосе сказала: "Неужели он действительно является шаманом, который создал Всадника без головы, ради того чтобы убить 7 великих лидеров людей?"


"Я не думаю, что это он. Его тотемная магия действительно может позволить ему вернуть душу к жизни для помощи в бою, но эта техника работает только с тем, кто добровольно желает принять его порабощение после смерти и даже в таком случае, их способности очень ограничены. Так, с помощью тотемной магии просто невозможно создать нечто подобное, вроде Всадника без головы." задумчиво сказал Е Чуи: "Кроме того, этот орк вовсе не похож на того, кто стал бы делать столь злые вещи."


"Хаммер, твои рассуждения весьма субъективны, не стоит исключать того, что Броксигар мог пригласить нас в гости, как часть его и Нерзула плана!" сказала Даджинси и по привычке, поправила своим пальчиком очки на носике: "Они могли специально позволить нам увидеть, как Всадник без головы напал на их лагерь и убивает их людей, тем самым заставив нас поверить, что они не имеют абсолютно никакого отношения к Всаднику без головы. В конечном итоге ты - Убийца драконов, даже во вражеском лагере ты пользуешься большим уважением, так что вполне вероятно, что среди людей твоё слово будет обладать очень большим весом. Если ты, например, заявишь, что Всадник без головы не имеет ничего общего с альянсом 7 рас, то тем самым только сыграешь им на руку."


Слова Даджинси не были лишены смысла, но...


"Даджинси, в твои рассуждения закралась одни ошибочка." немного улыбнувшись, сказал Е Чуи: "Мы не должны рассматривать эти события, как события, которые происходят непосредственно с нами, здесь мы просто наблюдатели. Все эти события были созданы на основе реальных событий и даже если наше появление в лагере 7 рас несколько могло изменить ход событий, но основные события произошли бы даже без нашего вмешательства. Например, нападение Всадника без головы..."


На мгновение Даджинси впала в ступор, но затем улыбнулась и сказала: "Ну, наверное, ты прав и я слишком много надумала. Просто в сравнении со Штормградом, в этом испытании они все, как настоящие."


"Предок-император и правда на славу постарался с этой локацией." согласился Е Чуи. Казалось, что практически каждый персонаж в этой локации обладал весьма реалистичным самосознанием. Даже малозначимые орки полностью отличались от жителей горной деревни или обитателей Штормграда, которые только и могли, что выполнять только самые базовые и примитивные функции. Хоть их действия всё ещё были несколько "деревянными", но они уже куда больше были похожи на настоящих людей. Если бы не осознание того, что они находились внутри искусственно созданного мира, то попав сюда, Е Чуи реально мог бы решить, что они на самом деле оказались в реальном мире с реальными людьми.


"Другими словами..." Ифей Я, казалось, вдруг что-то осознала: "Ты хочешь сказать, что Всадник без головы может быть творением рук человеческих?"


"Согласно информации, которую добыл Джарвис, после того, как Всадник без головы устроил здесь кровавую бойню, он сбежал к лагерю людей. Это позволяет альянсу 7 рас прийти к выводу, что Всадник без головы - это творение людей, но вместе с тем люди свято верят, что Всадник без головы это порождение альянса 7 рас." нахмурившись сказал Е Чуи: "В данный момент война между людьми и альянсом 7 рас практически подошла к концу. Таким образом, появления Всадника без головы в такой критический момент преследует только одну цель - посеять хаос и неразбериху между враждующими сторонами. Она - это источник хаоса. То, что мы обрели, попав в лагерь 7 рас, так это понимание того, почему возник весь последующий хаос и кто был его источником."


На мгновение в лагере воцарилась тишина.


"Хаммер, почему ты вечно везде ищешь скрытый смысл? Может Всадник без головы просто наобум выбирает цели своего нападение?" сделав очередной глоток супа, спросила Дебби.


"Потому, что в этом есть смысл. Ты слишком пьяная и наивная, поэтому и не понимаешь этого." Е Чуи встал со своего места и протянул Дебби чашу с отрезвляющим супом: "Вот, допивай свой суп, после того, как ты его выпьешь и протрезвеешь, ты сама всё поймешь, я гарантирую тебе!"


***********************************************


Рано утром следующего дня.


После ночной грозы, утро было свежим и бодрящим. По крайней мере так считали те, кто его встречал, наслаждаясь утренними лучами солнца. Денёк должен был быть спокойным и расслабленным... К сожалению, у них было не так много времени, чтобы насладиться этой погодой.


Исследовательские команды, которые прошли испытание Штормграда, в общей сложности, без учета команды Е Чуи, которая до сих пор составляла 7 человек, насчитывали 16 человек.


Это были 4 девушки из империи Дорн (команда Халавен), 3 человека из команды Ночного дозора (команда Джона), единственный уцелевший отряд из империи Модо в лице главного кандидата на пост папы, Гвенна, и его сумасшедшего напарника, танцующего убийцы Джека, империю Айшиз представляли Тристан и Докия. Так же был Смеагол из Восточного Сяэра, Орианна и Бейл из второй команды империи Матан и, наконец, Либе из семьи Вигерс из империи Гандо.


Все они покинули испытание Штормграда в разное время, но благодаря особой магии Предка-императора, снова одновременно появились в следующей локации, а именно локации периода войны человечества с альянсом 7 рас и появились они в лагере человеческой армии.


Благодаря своим титулам, которые они получили в прошлом испытании, они без особых проблем смогли присоединиться к армии людей, но получили весьма скромные позиции: им выделили место в общих казармах и не сильно спешили общаться с ними. К наступлению ночи, они фактически так и не смогли получить какой-либо полезной информации.


Тем не менее, была одна вещь, которая очень сильно беспокоила их, а некоторых людей, возможно, сильно радовала...


"Хаммер не появился вместе с нами?!" сказала Орианна, а на её лице появилась огромная улыбка: "Он не прошёл испытание Штормграда, а может даже умер!"


Никто ничего не сказал на её слова. Ранее она так же говорила тоже самое, когда они покинули горную деревню, но спустя несколько минут ей пришлось сильно прикусить свой язык.


Но, хоть они ничего и не сказали, но в душе либо думали точно так же, либо надеялись на лучшее. Возможно ли, что Е Чуи не появился вместе с ними из-за того, что столкнулся с непредвиденными обстоятельствами?


Ну, то что он смог без проблем пережить первое нашествие магических зверей, уже было большой удачей, но этот дурак захотел снова повторить это испытание и теперь определенно столкнулся с большими проблемами, так что он вполне заслужил того, чтобы умереть!


Даже когда настала ночь, Е Чуи так и не появился, так что даже, уже полностью привязавшиеся к Е Чуи, девочки Дорна и Ночной дозор, в душе начали колебаться: Неужели, он покинул их или может он приготовил какой-то сюрприз для них?


"Вы, пошли со мной!" неожиданно среди исследовательских команд раздался холодный голос.


На лицах многих из них сразу же отразилась радость, когда они увидели говорящего.


Это был высокий и стройный мужчина, одетый в доспехи из драконьей чешуи, которые создавали вокруг него особую мощную ауру, но его внешность была очень мягкой и красивой, словно у девушки, и самое главное, что у него были красивые огненно-красные волосы.


Это был Предок-император, Арагорн!


В данный момент он полностью изменил свой прошлый образ беззаботного паренька Фарамира из Штормграда. Теперь он выглядел более взрослым и более равнодушным. С момента, как он убил Черного дракона, прошло 50 лет, таким образом, сейчас ему должно быть около 70 лет, но по факту он выглядел, как 30-летний молодой человек. Эффективность драконьей крови в сохранении красоты совершенно не стоит недооценивать.


Так как исследовательские команды покинули Штормград, они присоединились к армии короля Шторма, который являлся одним из 7 великих лидеров людей и владыкой Штормграда. Естественно, что нынешний лорд Штормграда был совсем не тем, которого они видели ранее. По слухам это был его сын городского лорда. Он был хорошим другом Предка-императора и младшим братом Лины.


Арагон так же находился под командованием короля Шторма.


А следовательно, в некотором смысле, все исследовательские команды так же находились под командованием Арагорна.


Таким образом, все команды были весьма воодушевлены.


Они получили возможность сразиться вместе с Предком-императором. Хоть они и знали, что он был фальшивкой, но гордость всё ещё заставляла их сердца биться быстрее.


И прямо сейчас Предок-император сказал, чтобы они следовали куда-то за ним! Разве это не какое-то особое секретное действие? О да, просто думая об этом, они все сильно воодушевились! Так, куча людей из исследовательских команд даже не стали завтракать, так как от возбуждения не чувствовали никакого голода, и с фанатично сияющими глазами покинули лагерь людей вместе с Предком-императором


Затем они направились к лагерю альянса 7 рас. Расстояние между двумя лагерями было небольшое, всего около 30-40 миль. Предок-император не использовал никаких ездовых животных, но всё ещё довольно резво двигался по мокрой и пустынной земле, так что участники исследовательских команд только могли выкладываться на полную катушку, чтобы не отстать от него.


Из них, первый кандидат на пост папы Церкви Семи, Гвенн, из-за того, что был самым обычным человеком, пробежав лишь 2-3 мили, полностью истратил свои силы. Так, сумасшедший Джон был вынужден нести его за пояс.


Следуя за Предком-императором, хоть все и устали, аки собаки, но всё ещё чувствовали себя весьма воодушевленно.


Это был сам Предок-император, как много людей имели честь следовать за ним?


Они не знали, куда именно направлялся Предок-император, но никто даже спросить его об этом не осмеливался, потому что для них это было совершенно неважно!


Так они и двигались вперед.


Примерно через 10 минут, Предок-император неожиданно остановился. За это время они преодолели около 20 миль. Предок-император посмотрел в направлении лагери 7 рас о чем-то задумавшись. Остальные его люди не смели его беспокоить, тяжело хватая своими ртами воздух и восстанавливая своё дыхание.


Затем вдалеке появился силуэт гиганта, который направился прямо к ним. Его 10 метровое тело было слишком шокирующим, а скорость очень быстрой, так что он практически за мгновение прибыл к группу людей.


Гигант!


Даже 10 000 лет спустя, они всё ещё существовали в этом мире, но по неизвестным причинам, они покинули континент Айген-Даз и уже довольно давно не появлялись здесь. И прямо сейчас перед ними появился настоящий гигант!


Естественно, что они были шокированы!


Гигант приближался к ним всё ближе и вскоре они обнаружили, что на его плечах сидели какие-то люди. И эти несколько человек были...


Когда исследовательские команды узнали эти силуэты, то они полностью выпали в осадок от шока.


Это несправедливо... черт!


"О, Арагорн, выглядишь весьма неплохо!" Сидевший на плечах гиганта Е Чуи, вдруг спрыгнул с него, приземлившись прямо перед Арагорном и с улыбкой указал на его черные драконьи доспехи: "Эти доспехи реально шикарны."


"У меня есть ещё несколько комплектов, так что я могу дать тебе один, если хочешь." в этот момент на его вечно холодном выражении лица вдруг появилась мягкая улыбка: "В конечном итоге, ты так же Убийца драконов, так что просто обязан иметь драконьи доспехи."


"Спасибо, хаха!" Е Чуи похлопал Арагорна по плечу и повернулся к исследовательским командам. Затем он с улыбкой на лице помахал им рукой: "Дамы и господа, давно не виделись!"


Исследовательские команды: "...."


Грёбаный читер! Это не справедливо!


Они с таким трудом смогли просто стать свитой Предка-императора, а Е Чуи едва успел появиться, уже вёл себя так, словно они с Арагорном были старыми друзьями. Но самое главное, что Предок-император отвечал ему тем же!


Будь ты проклят - Хаммер! Умри уже поскорее!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 408: Предок-император - мой хороший друг.



Новости о том, что могущественный убийца драконов объявился в альянсе 7 рас, уже прошлой ночью уже был известен силам людей. В конечном итоге, война ещё не прекратилась и обе стороны всё ещё должны были иметь некоторые способы слежения друг за другом. Таким образом, появление убийцы драконов в лагере 7 рас не было для людей секретом. Даже солдаты которые патрулировали периметр лагеря знали о том, что "здесь объявился ещё один убийца драконов".


После того, как компания Е Чуи переночевала в лагере альянса 7 рас, Броксигар со всем своим гостеприимством попросил одного из гигантов доставить их обратно в лагерь людей. В то же время король Шторма поручил Предку-императору встретить Е Чуи.


Таким образом и получилась сцена, которая произошла ранее.


Е Чуи поприветствовал Предка-императора, словно они были старыми друзьями и тот ответил ему тем же, что полностью уничтожило всю гордость остальных исследовательских команд. Они серьезно начали задумываться над тем, что это испытание было слишком несбалансированным и однобоким, что было сильным ударом по их психике...


Тем временем гигант согнул своё тело и опустил руку на землю, позволив Дебби и остальным девушкам спуститься вниз. Когда весь отряд Е Чуи, в том числе няня и ребенок, спустились вниз, психика остальных членов исследовательских команд получила ещё более мощный удар. Большая часть команд понесла огромные потери, вплоть до того, что некоторые отряды теперь состояли только из 1 единственного человека.


Но отряд Е Чуи до сих пор был в полном составе, не потеряв ни одного своего члена!


Но самое главное, что все девушки словно излучали какую-то особую ауру. Казалось, что они все заметно похорошели.... Неужели нечто загадочное произошло с ними в Штормграде?


После приветствия... Или правильнее будет сказать "не приветствия" отряда Е Чуи, у остальных членов исследовательских команд нервно задергались глаза и губы и они стали возвращаться обратно в лагерь людей.


По пути назад Е Чуи просто не мог быть ещё ближе с Предком-императором. Они обняли друг друга за плечи и продолжали дружески болтать между собой. Е Чуи в основном расспрашивал Предка-императора о положении дел в альянсе людей. Арагон, убедившись в том, что Е Чуи был таким же убийцей драконов, как и он сам, без утайки рассказывал ему всё, что знал. Кроме того, он был весьма заинтересован историей того, как Е Чуи смог стать убийцей драконов. Так, они без проблем разговаривали между собой. Естественно, что Е Чуи не стал рассказывать, как всё было на самом деле и вместо этого потратил всю прошлую ночь на то, чтобы придумать эпичную историю его битвы с драконом. И сейчас он с воодушевлением рассказывал эту историю, на что Предок-император даже удивленно несколько раз вздохнул. Е Чуи решил, что его реальной истории убийства дракона не хватало эпичности, так что он добавил несколько красочных моментов от себя...


Из разговора с Предком-императором, Е Чуи так же получил довольно много полезной информации. Если добавить к этому информацию от Броксигара и Нерзула, то знания Е Чуи намного превзошли объем информации, которой владели остальные исследовательские команды. Хотя, их информация практически равнялась нулю...


Когда Е Чуи и Арагорн только начали возвращаться в лагерь людей, они шли не спеша, но когда Е Чуи начал рассказывать свою историю "убийства дракона", под воздействием сюжета они начали непроизвольно ускоряться. Постепенно их скорость стала даже быстрее, чем у Предка-императора до того, как они встретились с Е Чуи, таким образом, остальные команды снова запыхались, словно собаки...


Но что шокировало исследовательские команды больше всего, так это, что остальные члены команды Е Чуи, без проблем поспевали за Е Чуи и Предком-императором, а малышка Лиэр сидела на руках у Дебби.


Сила Дебби, Даджинси и Ифей Я уже давно была хорошо известна всем им, так как они обладали довольно большой боевой мощью и крепкими телами, но вот то, что даже Вивиан и Фрейя не отставали от них, реально вгоняло в ступор остальные команды.


Все исследовательские команды изначально очень сильно сомневались в их силе и на полном серьезе считали, что Е Чуи взял их с собой в качестве повара и няни. Так, как они могли быть настолько сильными?


Но ладно Вивиан, но как насчет Фрейи, она на всю империю Матан была известна своей слабостью, будучи пустой. Когда она успела стать настолько мощной?


Что касается Фрейи, то причина, по которой она могла так легко двигаться с такой скоростью, заключалась в том, что она превратилась в форму эльфа. На ней был длинный плащ, который полностью скрывал её светло-зеленые волосы, так что никто не мог увидеть её изменения.


Большинство команды изначально считали, что команда Е Чуи либо покинула испытание, либо вообще погибла. Но теперь, когда они снова появились здесь, все они, за исключением таких людей, как Джон и Халавен, были вне себя от злости...


Но самое худшие их ждало впереди...


Так как Е Чуи являлся Убийцей драконов, когда они вернулись в лагерь, 7 великих лидеров людей собрались вместе за пределами лагеря, чтобы лично встретить его. Это абсолютное жульничество! Это дискриминация прав других людей!


Когда они вчера попали сюда, то король Шторма посмотрел на них, словно они были его слугами!


Но прямо сейчас все 7 великих лидеров чуть ли не дрались за то, кто первым поприветствует Е Чуи!


"Хаммер является выходцем из моего Штормграда, так что вполне логично, если он присоединиться к моим силам." сказал король Шторма.


"У тебя уже есть один убийца драконов, так что этот убийца драконов должен присоединиться к кому-нибудь другому!" тут же заявил король в костяных доспехах и костяным молотом в руках.


Король Тора с похотливой аурой так же поддержал его и сказал: "Верно, Хаммер, если ты присоединишься ко мне, то я могу подарить тебе 10 невероятных красавиц!"


"Что ты несешь, Тор? Ты думаешь, что все такие же, как и ты? Хаммер, если ты присоединишься к моим силам Одина, то я дам тебе 10 сильных воинов!" Тор тут же прервал король Одина, который выглядел, как натуральный гомик.


"Заткнитесь все вы! Я, король Пламени, сильнейший из всех вас. Если ты присоединишься к моим силам, я обучу тебя своему искусству владения мечом! Я имею титул сильнейшего человека на континенте и ты сможешь унаследовать этот титул от меня!" Король Пламени был стар и очень высок, а его голова была полностью лысой, тем не менее, он излучал очень мощную ауру. Он действительно был достоин титула сильнейшего человека на континенте, так как он первый человек в истории, который достиг сферы Джаггернаута.


"Пламя, твой титул сильнейшего уже давно должен был быть отобран у тебя. Если ты считаешь иначе, то почему бы тебе не сразиться с Арагорном? И тогда мы посмотрим, кто тут сильнейший на континенте!" сразу же заявил король Молота.


"Король Молота, ты не в праве подвергать сомнению мою репутацию и до конца войны я обязательно брошу вызов Арагорну!" рассердила король Огня.


"Хехе, так почему бы не бросить ему вызов прямо сейчас?"


"Ты...."


"Ладно, прекращайте это. Я считаю, что Хаммер должен присоединиться к моим силам Кровавого льва, так как только под моим командованием он сможет в полной мере раскрыть весь свой потенциал!" последним говорившим был человек с белыми волосами и рыжей бородой.


7 великих лидеров непрерывно спорили между собой, всячески пытаясь заманить Е Чуи в свои ряды. По мере их спора, он так же смутно понял, что из себя представлял каждый из королей: король Штормграда был мягкосердечен, король Тора напоминал матерого ловеласа, король Одина был похож на не менее матерого педика, король Огня был высокомерен, король Молота - хитрым, а король Кровавого льва был очень коварен.


Вместе с тем, Е Чуи особое внимание уделил королю Кровавого льва. Он выглядел очень старым, как минимум лет на 100, но его тело всё ещё было довольно крепким. По его имени можно было понять, что он изначально был городским лордом Кровавого льва и скорее всё так же являлся человеком, который убил отца Селти...


Была высокая вероятность того, что этот человек был ключевой личностью в этом испытании.


"Довольно!"


В то время, пока 7 великих лидеров людей жарко спорили между собой, Предок-император, который всё это время стоял рядом с ними, неожиданно повысил голос на них.


Согласно военной иерархии в армии людей, Арагорн числился только генералом короля Шторма. Однако, с учетом его достижений и силы, даже 7 великих лидеров не осмеливались перечить ему. Так, когда они услышали его гневный крик, хоть на их лицах можно было увидеть сильное возмущение, никто не посмел что-либо сказать ему. Это давало явно понять всем вокруг, что статус Предка-императора полностью превосходил всех их и настоящим командиром сил людей был именно он.


Затем Арагорн постепенно успокоился и обратился к Е Чуи: "Какой лагерь выбрать, выбирать только тебе."


"Хаммер, хоть ты и убийца драконов, но ты так же человек, так что я надеюсь, что ты сделаешь правильный выбор." король Кровавого льва с улыбкой сказал Е Чуи, но в его словах смутно можно было услышать угрозу в стиле "Даже если ты убийца драконов, ты всё ещё человек, так что если ты не присоединишься ко мне, то пожалеешь об этом!"


"Хехе."


Е Чуи слегка рассмеялся и посмотрел на короля Кровавого льва: "Король Кровавого льва, я слышал, что хоть Ваши силы не самые многочисленные из всех, но все они являются выходцами из арктического севера, все они очень храбры и опытны, не имея себе равных. В прошлой войне у Вас были самые большие достижения..."


Услышав эти слова, король Кровавого льва сильно обрадовался, в то время, как остальные короли сильно расстроились.


"Таким образом...." после того, как Е Чуи отвалил такой комплимент королю Кровавого льва, он вдруг резко повернулся к королю Шторма и сказал: "Я решил присоединится к силам короля Шторма."


Старый хрен, думаешь, что сказал мне пару угроз и я тут же испугался тебя? Ты, конечно, силен, но я не твоя утка, чтобы кусать меня!


Король Кровавого льва: "..."


Его глаза мгновенно наполнились холодом и он выпустил свою мощную ауру Кровавого льва!


Остальные короли, в том числе и король Шторма, так же выразили сильное недовольство выбором Е Чуи.


Ход мыслей Е Чуи был предельно прост - на данный момент, его главная задача, это присоединиться к лагерю, в котором состоял Предок-император!


"Хаммер, я надеюсь, ты объяснишь нам свой выбор?" с некоторым сожалением в голосе король Огня обратился к Е Чуи.


"Все очень просто." Е Чуи похлопал по плечу Предка-императора, словно старого друга и сказал: "Арагорн пришелся мне по душе с самой первой нашей встречи, так что, друзья, простите."


Все: "..."


Один, который был подозрительно похож на старого педика, сказал: "Неужели ты готов проигнорировать мои силы? Я думаю, что ты идеально бы вписался в наши ряды!"


Е Чуи: "...."


Старый педик, ты что такое несёшь? Это где я идеально бы вписался? Ты что не видишь группу влюбленных девушек за мной?


В общем, Е Чуи присоединился к силам короля Шторма.


Под командованием короля Шторма было около 50 000 человек, что по численности армии ставило его на 5 место среди 7 королей, однако в плане боевой славы, он ставил всех остальных лидеров далеко позади из-за того, что в его рядах был Арагорн. Хоть официально сильнейшим человеком считался король Огня, но негласно все уже давно прекрасно понимали, что на самом деле сильнейшим человеком был убийца драконов - Арагорн, вот только похоже, что ему этот титул был совершенно до одного места.


Король Шторма от того, что к нему присоединился ещё один Убийца драконов, чуть ли не лопался от гордости. Похоже, что он уже видел, как благодаря этой силе после окончания войны станет великим императором человечества. Таким образом, он просто не мог не организовать приветственного банкета для Е Чуи.


"Вы так же можете посетить банкет." после того, как король Шторма отдал распоряжения о банкете, он так же обратился к остальным исследовательским командам.


Это весьма обрадовало их!


Но затем король Шторма продолжил: "Вы как раз сможете подавать еду и выпивку Хаммеру и его товарищам."


Члены исследовательских команд: "...."


**********************************


Имея титул Убийцы драконов, Е Чуи сразу же занял одну из ключевых позиций в армии людей, король Шторма даже выделил ему в личное командование 8 000 солдат. Теперь РПГ превращалась в стратегию!


После банкета, король Шторма попросил Арагорна провести экскурсию Е Чуи по лагерю людей и объяснить ему военное положение дел.


Теперь, когда война достигла стадии мирных переговоров, никто не знал, как они могут пройти и не начнутся ли боевые действия снова. Так, нервы каждого человека были постоянно напряжены до предела.


Так настала ночь.


Королю Шторма похоже весьма понравилось проводить банкеты, так что он ещё раз устроил праздничный банкет в честь Е Чуи.


В это время за пределами лагеря, недалеко от небольшого леса, подул холодный ветер и загадочный всадник без головы появился вновь. Он снова держал свой шлем в руках, а отсутствовавшая голова смотрела на лагерь людей. Похоже, что это была его новая цель.


Итак, событие "Убийство 7 великих лидеров" начинается!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 409: Всемогущий маг Божественной сферы.



Ночь, лагерь короля Шторма.


"... итак, я собрал 7 божественных клинков - это древнее оружие, которое было создано лично древними богами и обладает огромной силой, однако они так же оказывает сильное давление на своего пользователя. Но ради мира и процветания человечества, черный дракон должен был умереть, так что я с готовностью пошел на этот риск. Я попал в настоящий Ад! Что такое Ад? Ну, вы пока всё-равно не сможете понять этого. В общем, когда я вооружился всеми 7 клинками, весь мир задрожал, а моя сила начала резко увеличиваться. Тогда я взлетел в небо и направился прямо в логово Черного дракона..."


Внутри главной палатки царила теплая атмосфера, а Е Чуи сидел посреди толпы людей и рассказывал невероятный сюжет "Повести о том, как Е Чуи одолел Черного дракона"!


"Постой..." неожиданно один из генералов прервал Е Чуи: "Как ты взлетел в небо? Неужели после того, как ты заполучил 7 божественных клинков, у тебя выросли крылья?"


"Ты знаешь, что такое божественные клинки? Каждый божественный клинок обладает волшебной силой. Так вот, один из них назывался самолетом... Вы не против такого названия? Короче он очень мощный и с его помощью я обрел возможность летать." Е Чуи раздраженно посмотрел на генерала, который прервал его эпопею, но все же ответил: "В общем так я и попал в логово Черного дракона. Я поклялся убить черного дракона за то, что он убил сотни тысяч моих человеческих соотечественников!"


Человек, который ранее прервал Е Чуи, снова не удержался от вопроса: "Постойте... Разве Вы не говорили, что Черный дракон убил только 10 000 ваших соотечественников?"


"Пока я собирал 7 божественных клинков, черный дракон несколько раз нападал на мой родной город и каждый раз убивал около 10 000 людей, разве в сумме это не будет 100 000?" Е Чуи раздраженно посмотрел на этого человека, словно тот был надоедливой прилипалой. Затем он с презрением в голосе спросил его: "Ты что считать не умеешь?"


Так, вся палатка разразилась громким хохотом, а генерал, который задавал вопросы Е Чуи, был сильно смущен.


Эта сцена заставила генерала считать себя полным дураком.


"И почему только я ранее не замечала, что Хаммер такой толстокожий..." сидевшая рядом Дебби, смущенно прошептала остальным девушкам. С этими словами она сразу же потянулась за стаканом с вином: "Мне нужно выпить, чтобы успокоить свои нервы."


Остальные девушки быстро отобрали у неё стакан, так как не хотели снова стать свидетелями пьяного дебоша, который устроит эта малышка!


Е Чуи начал рассказывать свою "Повесть об убийстве Черного дракона" ещё на обратном пути в лагерь людей в компании с Предком-императором и продолжал рассказывать её до сих пор. В истории было море эпичных событий и неожиданных поворотов. Только для того, чтобы описать 7 божественных клинков, он потратил не менее 1-2 кг. слюны. У него словно начался беспрестанный словарный понос!


"Похоже, что противостояние "драконьей мощи" не только укрепило его волю, но увеличило его толстокожесть." смущенно сказала Даджинси.


Тогда Ифей Я, приподняв свой нож, сказала: "Самое главное, похоже, что все они верят в его историю..."


Среди всех присутствующих, за исключением девочек из отряда Е Чуи и нескольких других людей, подавляющее большинство очень внимательно слушали невероятный рассказ Е Чуи. В древние времена у людей было очень не много развлечений, так что история убийства Черного дракона Е Чуи позволила им ненадолго забыть о суровой реальности и уйти в мир фантазий.


Даже члены других команд, который находились за Дебби и остальными девочками и отвечали за подачу напитков и еды, услышав рассказ Е Чуи, непрерывно издавали удивленные возгласы...


В данный момент рассказ Е Чуи достиг кульминационного момента, так что он крайне серьезным тоном сказал: "И вот, когда я достиг логова Черного дракона, то обнаружил, что там было совершенно тихо. Так как я ничего там не слышал, то насторожился ещё больше..."


Он сделал паузу, приготовившись неожиданно напугать слушателей, когда вдруг сам был напуган до полусмерти.


"Игого!" неожиданно из-за пределов палатки раздался громкое, пронзительное ржание лошади Всадника без головы.


Е Чуи подпрыгнув всем телом, испуганно воскликнул: "Срань господня!"


"А "Срань господня" это что?" удивленно спросил один из генералов, сидевший рядом с Е Чуи.


Е Чуи: "..."


Он просто проигнорировал эту "прилипалу" и быстро выбежал из палатки. Но он был не единственным. Вместе с ним так же выбежал Арагорн.


Так же являясь убийцей драконов, естественно, что он не поверил в рассказ Е Чуи о 7 божественных клинках, но он вынужден был признать, что эта история была весьма увлекательной, а главный герой полностью захватывал слушателей, заставляя их ассоциировать себя с ним...


Когда лошадь всадника без головы издала громкое ржание, остальные просто не сообразили, что происходит. Так, Предок-император, как и Е Чуи, были первыми, кто понял, что произошла беда.


Когда они вдвоем выбежали из палатки, то обнаружили, что под покровом ночи, в лагере людей царил настоящий хаос. Каждая атака копытом лошади всадника в черных доспехах, превращала одного из воинов людей в кровавый фарш, в то время, как сам всадник каждым своим ударом так же убивал одного из солдат, разрубая их пополам, разбрызгивая море крови. Перед этим рыцарем, человеческие воины были словно трава перед Всадником на коне, в то время, как он вообще не знал никаких преград!


"Всадник без головы..." Е Чуи быстро надел нагрудник и перчатку своих доспехов и с жужжащим звуком активировал лазерный меч и, приняв пафосную позу, приготовившись к битве с рыцарем.


В результате, пока он возился со своими доспехами, доспехи Предка-императора засветились кроваво-красным светом и он быстро бросился к Всаднику без головы.


Так, Е Чуи впал в ступор.


Когда остальные люди выбежали из палатки, то уже увидели, как Предок-император во всю сражался со всадником без головы.


Казалось, что Предок-император мог превращаться в абсолютно любой волшебный элемент: молния, огонь, ветер, земля... Различные волшебные элементы постоянно окружали его тело. Но его атаки имели такой же эффект, как атака Е Чуи заклинанием "Цепной молнии" Всадника без головы. То есть, все его атаки были совершенно неэффективны против Всадника без головы. Тело всадника было разорвано разрядом молнии на куски, но в следующий миг полностью вернуло свой прежний виду. Затем на нем были использованы огонь, ветер и другие волшебные элементы, но независимо от типа атаки, все они были совершенно бесполезны и Всадник без головы мгновенно восстанавливался.


Когда во время одной из атак шлем Всадника без головы упал на землю и все увидели, что там не было головы, народ издал шокированные возгласы.


Так, битва продолжалась.


Эта битва полностью выходила за рамки какого-либо здравого смысла людей.


Таинственный всадник без головы был очень силен, но Арагорн показал ещё более ужасающую силу.


Все знали, что Арагорн был силен, но никто и никогда не видел его в момент использования максимум его силы.


Но не говоря о местных людях, даже исследовательские команды были полностью шокированы боевой мощью Предка-императора.


"В этом времени Предок-император, скорее всего уже достиг Божественной сферы." прошептал Е Чуи, как раз подоспевшим Дебби и остальным девочкам. Ранее они уже сталкивались с магом в Божественной сфере - Абейном из Зеленого леса, так что Е Чуи уже приблизительно представлял, на что был способен маг в Божественной сфере, но..


"Абейн был болотным магом. Кроме того, когда мы сражались с ним, он ещё не восстановил полную свою силу. И теперь, глядя на Предка-императора, который является экспертом в 7 волшебных элементах, я боюсь, что даже 10 вместе взятых Абейнов, не были бы ему противником. Предок-император действительно невероятен!"


После небольшой паузы, Е Чуи вдруг нервно улыбнулся: "И до сих пор он всё ещё не достиг пика своей силы..."


"Хаммер, я верю, что однажды, ты сможешь превзойти его!" сказала Дебби и ободряюще похлопала его по плечу. Остальные девушки так же решительно посмотрели на него, словно соглашаясь со словами Дебби.


Превзойти Предка-императора?


За последние 10 000 лет, даже самые надменные люди и мысли такой допустить не могли. Но Е Чуи на самом деле сделал это своей целью и его спутники искренне верили в то, что он сможет сделать это, и всячески поддерживали его!


Е Чуи сжал свои кулаки. В этот момент он, наконец, осознал, насколько велик был разрыв между ним и Предком-императором. Больше всего его подавлял тот факт, что они всё ещё находились внутри мира, который создал Предок-император. Всё, что сейчас окружало их, было создано силой Предка-императора. Интересно, до какого уровня выросла сила настоящего Предка-императора?


Битва Предка-императора и Всадника без головы привлекла внимание 7 великих лидеров людей и все они, увидев эту битву, полностью выпали в осадок от шока. После того, как битва продлилась в течении 10 минут, лошадь Всадника без головы неожиданно снова издала громкое ржание и на его ногах словно выросли крылья, после чего он увез всадника без головы прочь.


Видимо, когда Всадник осознал, что не может одолеть Арагорна, он решил отступить.


"В погоню!"


Громко воскликнул король Молота и группа воинов быстро бросилась в погоню за всадником.


Однако, Предок-император даже не пошевелился.


После бегства рыцаря, он принял обратно свой человеческий вид, а на его лице отразилась озадаченность и задумчивость.


"Это все происки альянса 7 рас!" громко воскликнул король Огня: "Этот таинственный рыцарь пришел от лагеря 7 рас! Вчера ночью мои люди видели, как он покинул лагерь 7 рас! Но после этого он просто растворился в воздухе, превратившись в облако черного дыма. Эти проклятые орки пытаются спровоцировать нас!"


"Я слышал, что орочьи шаманы способны воскрешать павших воинов! А этот рыцарь... кажется, явно не живой!" холодно сказал король Один: "Они проигнорировали наш пакт о ненападении и первыми напали на нас!"


"Мы должны немедленно нанести ответный удар по этим невежественным оркам и их союзникам!" закричал король Тора, а его тело окутали электрические разряды. Это не была магия. Просто, когда он был молод, в него ударил разряд молнии, но он остался жив и вскоре обрел возможность управлять силой молнии. Знаменитый комиксовый персонаж - Флеш, обрел свою силу таким же образом!


Остальные воины так же начали перешептываться между собой и с нетерпением стали собираться в бой.


Однако так же было несколько лидеров, которые уже устали от войны. И теперь, когда мир уже был совсем близко, они не хотели снова разжигать пламя войны.


В то же время, исследовательские команды, в том числе и Е Чуи, были весьма озадаченны: Всадник без головы сбежал от Предка-императора? Но разве он не должен был убить 7 лидеров людей?


Но в этот момент ранее молчавший Предок-император, вдруг сказал: "Всадник без головы - это не творение орков."


"Арагорн, что ты сказал?" воскликнул король Огня. Из всех лидеров, он обладал самым вспыльчивым характером, так что в этот момент его голос был очень холодным.


"Я сказал, что Всадник без головы не является творением орков!" спокойно повторил Арагорн.


"То есть, ты знаешь, что это такое?" спросил король Огня.


"Да, но не могу рассказать вам." Предок-император покачал своей головой с весьма странным выражением лица.


"Отвечай!"


Громко закричал король Огня.


Тем не менее, Предок-император ничего не ответил и спокойно посмотрел на короля Огня, не собираясь менять своё мнение.


На мгновение вокруг воцарилась тишина.


Тогда король Огня неожиданно обнажил свой меч и от него сразу же начала распространяться мощная угнетающая аура: "Арагорн, множество людей считают, что ты сильнейший из людей. Так, сегодня, я хотел бы узнать, что сильнее, твои силы природы или мой меч!"


С момента, как Арагорн присоединился к армии людей, он показал просто невероятную силу. И хоть официально сильнейшим человеком считался король Огня, многие люди про себя считали, что именно Предок-император должен обладать этим титулом. Хоть внешне король Огня вел себя непринужденно и равнодушно, но в душе он никак не мог смириться с этим. Он действительно хотел бросить вызов Арагорну, но опасался того, что может окончательно проиграть. Так, он постоянно колебался, но теперь... он больше не мог выносить этого!


Он хотел преподать хороший урок этому зарвавшемуся парню!


Увидев, что король Огня на самом деле, наконец, осмелился бросить вызов Арагорну, многие люди вокруг сильно воодушевились.


"Огонь, сейчас не время выяснять отношения..." король Шторма быстро попытался урегулировать назревающий конфликт.


"Ладно."


Предок-император прервал короля Шторма и посмотрел на короля Огня: "Если я выиграю, то ты послушаешь меня и не станешь нарушать перемирия, а тем временем я найду способ разобраться с Всадником без головы."


"Арагорн, ты..." король Шторма гневно посмотрел на Предка-императора.


Но Арагорн явно проигнорировал мнение короля Шторма в этом вопросе и направился прямо к королю Огня.


Король Огня громко рассмеялся, а его тело выпустило ещё более мощную ауру.


В этот миг, казалось, что даже небо и земля несколько изменили свой цвет, а он высоко поднял свой меч и тираничная Аура меча высвободилась из его меча. Множество людей быстро отступили назад, образовав пространство для битвы, дабы самим не попасть под раздачу. Король Шторма, который хотел решить всё миром, так же был вынужден поспешно отступить назад.


"Он и правда достиг сферы Джаггернаута, но его состояние не стабильно, однако... являясь древним человеком, он всё ещё должен быть очень сильным." подойдя к Е Чуи, сказала Дебби.


Развитие мечников делиться всего на три сферы: сфера Мечников, сфера Мастера-меча и сфера Джаггернаута. Что касается пути мага, то здесь выделяют начальную или обычную сферу, сферу Специализации, Божественную сферу и Сакральную сферу. Так развитие магов имеет на одну ступень больше, чем мечников. Но несмотря на то, что сферу Джаггернаута приравнивают к Божественной сфере у магов, по факту, маги в Божественной сфере более мощные, чем Джаггернауты.


Состояние Джаггернаута короля Огня было не стабильным, а Предок-император являлся Всемогущим магом в Божественной сфере, таким образом, предсказать результат этого поединка было не сложно...


И хоть подсознательно все уже были в курсе того, каков будет результат, однако когда они увидели реальный результат, они просто не смогли сдержать своего шока.


Шандарах!


Невероятно мощным ударом своего меча, король Огня неожиданно атаковал Предка-императора!


Казалось, что этот меч стал центром всей силы в мире, мир вокруг изменил свой цвет и серая Аура меча окутала Предка-императора. Увидев эту сцену, Е Чуи на мгновение завис, пытаясь придумать способ, как бы он противостоял королю Огня, если бы сейчас оказался на месте Предка-императора, но обнаружил, что у него не было абсолютно ничего, чтобы смогло противостоять атакам короля Огня.


А тем временем...


В ответ на эту атаку короля Огня, Арагорн протянул вперед один лишь палец.


Всего один палец!


Бах!


Темно-серая Аура меча вокруг него рассеялась, словно дым. А затем две Ауры меча столкнулись, порождая столь мощные колебания энергии, что на земле стали образовываться трещины. Но палец Предка-императора продолжал медленно двигаться вперед.


Все семь волшебных элементов были сосредоточены в его пальце. Под воздействием Божественной сферы эти волшебные элементы, казалось, словно имели своё собственное сознание и жизнь. Так, когда Аура меча полностью была разрушена, меч в руках короля Огня так же сломался, а на его лице отразился невыразимый ужас. Затем из его рта вырвался полный рот крови и он тяжело упал на землю.


Битва за звание самого могучего воина человечества древних времен завершилась.


Предку-императору потребовался всего лишь один палец, чтобы одолеть некогда сильнейшего человека континента.


Эта подавляющая мощь!


Она просто повергла всех присутствующих в глубокий шок.


"7 дней." сказал Арагорн: "Мне нужно 7 дней, чтобы справиться с этим таинственным всадником без головы."


Вокруг была гробовая тишина.


После такого, кто бы посмел что-либо возразить ему? Предок-император полностью подавил всех присутствующих своей мощью!


Е Чуи посмотрел на Предка-императора. В его глазах не было даже намека на шок, зато была неукротимая решительность.


Тогда Арагорн подошел к исследовательским командам и Е Чуи, окинул их всех своим взглядом и в конце остановился на Е Чуи. Похоже, что он решил, что Е Чуи был лидером всех исследовательских команд, так что посмотрев на него, он сказал: "Сейчас я вынужден остаться здесь, чтобы предотвратить повторные нападения таинственного рыцаря, так как только я могу противостоять его силе, так... мне нужна твоя помощь, чтобы сделать кое-что."


"Что это?" озадаченно спросил Е Чуи, хотя этот вопрос был совершенно глуп.


"Помоги мне найти её голову." Арагорн посмотрел в сторону, где скрылся таинственный рыцарь: "Она... одна из моих старых друзей. Она стала такой из-за влияния дьявола. Безголовый демон-монах узнал о моей связи с ней и использовал монашеские ритуалы, чтобы завладеть её головой, тем самым даровав ей силу нежити. Она - оружие против меня. Если мы хотим остановить её, то нам нужно уничтожить её голову. Мне нужна твоя помощь, чтобы отыскать её одержимую голову. Принеси её мне!"


Глаза Е Чуи загорелись, так как он, наконец, увидел истинное значение Селти в прошлом испытании!


Без нее, они понятия не имели бы, как она выглядела, таким образом, поиски её головы могли занять целую вечность!


Так, он быстро спросил: "Где находиться этот демон?"


"В Драконьем гнезде!" ответил Арагорн.


"Драконьем гнезде?"


Глаза Е Чуи широко распахнулись. 50 лет назад, Предок-император убил Черного дракону и в награду был отвезен ледяными драконами в Драконье гнездо. Вместе с собой он забрал серьезно раненную Селти, чтобы обучиться управлять силами природы... В Драконьем гнезде и правда оказался заключен демон?


Что же произошло за эти 50 лет? Как Селти встала Всадником без головы? Неужели у демона и Предка-императора были какие-то тёрки?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 410: Дебби-фонарик.



В настоящей истории происхождение Всадника без головы было очень загадочным. И основная версия заключалась в том, что он был создан с помощью темной тотемной магии орков. Считалось, что некий орк-шаман создал демона, а затем запечатал его в теле всадника без головы с помощью своей магии и после некоторых событий, Предок-император так же косвенно согласился с этим утверждением. Но в этом испытании Арагорн лично заявил, что Всадник без головы не был результатом магии орков. Видимо он знал истинное происхождение Всадника без головы и даже знал, что этот всадник был особым оружием для борьбы с ним. Некий одержимый безголовый монах выяснил, что Арагорн и Селти были связаны, поэтому превратил её в Всадника без головы, чтобы избавиться от Предка-императора...


И теперь главная задача исследовательских команд состояла в том, чтобы вернуть голову Селти назад Арагорну.


Чтобы одолеть Всадника без головы, нужно было уничтожить его голову.


Так, Предок-император привел исследовательские команды в свои личные покои и после небольшой подготовки открыл пространственный портал.


"С другой стороны находится Драконье гнездо, где скрывается демон. Это самое загадочное место на континенте и в нём сокрыто множество тайн, таким образом, чтобы войти в него, вам нужно будет пройти испытание." Предок-император снова посмотрел на исследовательские команды: "У вас есть 7 дней, чтобы выполнить это задание. Если вы не справитесь, то через 7 дней армия людей нападет на альянс 7 рас. Мы должны остановить эту войну во что бы то ни стало! Вы должны найти меня через 7 дней с головой Всадника без головы!"


"Тогда... тогда Вы должны хотя бы рассказать нам, как выглядит эта голова..." дрожащим голосом сказал Либе. Им сказали, что они должны найти голову, но даже малейшего намека на то, как она выглядит не дали, и как им искать эту голову?


"Среди вас уже есть люди, которые знают, что нужно искать." Предок-император снова непроизвольно посмотрел на Е Чуи, а затем нетерпеливо добавил: "Поторопитесь! И помните, чтобы войти в Драконье гнездо, вам нужно будет пройти испытание 7 демонов первородных грехов. Это может стать вашим худшим кошмаром или величайшей удачей. В любом случае, я желаю вам удачи!"


Затем он быстро взмахнул своей рукой и все члены исследовательских команд невольно были втолкнуты в портал.


В следующий миг все исследователи оказались посреди древнего леса, а перед ними был огромный золотой дворец, который пронзал сами небеса. Он был очень красив. Его окружали высокие золотые стены, на которых были вырезаны различные тотемы и странные узоры. А над золотым дворцом парил силуэт дракона. Эти огромные существа могли с легкостью проникать внутрь дворца через его окна, считая его своим домом.


"Святые угодники, какой огромный дворец!" восхищенно вздохнул Е Чуи.


Дебби встала рядом с ним и сказала: "Я надеюсь, что там будет много золота!"


Все посмотрели на Дебби: "..."


"И это Драконье гнездо... Я думала, что это будет какая-то пещера, кто бы мог подумать, что это будет золотой дворец? Такой большой дворец определенно был построен не людьми или какой-то другой разумной расой континента Айген-Даз. Его архитектура полностью отличается от стилей различных рас континента!" удивленно сказала Фрейя, осмотрев дворец: "Более того, такое огромное сооружение просто обязано было оставить какие-нибудь упоминания в истории человечества, но я не встретила ни единой записи о чем-то подобном!"


"Может это просто творение Предка-императора в этом мире, а в настоящем, его просто не существует?" нахмурившись сказал Е Чуи. Глядя на это огромное и великолепное здание, если бы оно существовало на континенте Айген-Даз, то для него было бы просто невозможно остаться незамеченным.


"Этот дворец полностью построен из золота и его создатели не хотели, чтобы его разобрали на части ради наживы, таким образом, они создали некоторые пространственные барьеры, чтобы защитить своё творение." тяжелым голосом сказала Дебби. Ее особый режим навыка делал её очень чувствительной к золоту, так что она даже похлопала себя по лицу, чтобы прийти в себя. Казалось, что она в любой момент могла броситься к дворцу, едва завидев его. Е Чуи был уверен, что если бы сейчас ей сказали, что она может забрать себе весь этот дворец, то Дебби мгновенно совершила бы прорыв до сферы Джаггернаута...


Внизу дворца, перед исследовательскими командами была огромная дверь, которая словно состояла из тьмы и не пропускала через себя никакого света, вызывая чувство страха. Все члены исследовательских команд, глядя на этот проход, непроизвольно испытали весьма неоднозначные чувства.


"Следующие испытание будет очень опасным." подумав, сказал Е Чуи, а затем достал из кольца Фродо ожерелье, которое ему дал Нерзул. Это ожерелье могло выдержать целых три мощных атаки. Ранее Е Чуи тщательно изучил этот предмет и пришел к выводу, что его можно было рассматривать в качестве особого типа магии. Кроме того, это была очень мощная магия, которая, как минимум, была сопоставима с уровнем сферы Специализации.


Тогда он одел это ожерелье на шею Лиэр, которую Вивиан держала на руках.


Малышка с любопытством посмотрела на это ожерелье и заявила: "Папа, оно некрасивое...."


"Ну, его создали орки, естественно, что оно не будет эталоном красоты. Но даже так, заполучить эту вещь уже хорошо, так как она сможет защитить тебя три раза!" Е Чуи погладил малышку по голове, а затем посмотрел на Дебби и остальных девочек: "Итак, как только мы войдем внутрь, мы должны быть предельно осторожны. Предок-император сказал, что прежде, чем мы сможем попасть внутрь, нам нужно будет пройти испытание 7 первородных грехов, так что это может быть очень опасно."


"Положись на нас, Хаммер, мы пережили уже довольно много битв, так что не позволим какой-то случайности застать нас врасплох!" уверенно сказала Дебби, а затем, закинув свой меч Гатлинга на плечо, добавила: "Пошли!"


"Постой!" Е Чуи снова о чем-то подумал и быстро достал своё первое пространственное кольцо, передав его Дебби: "Дебби, объем твоего пространственного кольца самый маленький из нас всех, так что возьми моё прошлое кольцо. Кроме того, там есть некоторая еда..." затем Е Чуи начал доставать другие вещи из своего кольца и по очереди раздавать их остальным девушкам.


"Хаммер, ты опасаешься, что мы можем разделиться, как только войдем внутрь?" казалось, что Даджинси догадалась о мыслях Е Чуи.


Е Чуи согласно кивнул своей головой: "Я чувствую, что это будет не простое испытание, здесь нам скорее всего придется сражаться с помощью своего интеллекта. Кроме того, Арагорн упомянул, что нас ждет испытание 7 смертными грехами, так что скорее всего нам предстоит столкнуться с нашими первородными грехами, а раз так... высока вероятность того, что мы можем разделиться, так, у каждого из нас как минимум должно быть достаточно припасов."


Даджинси на мгновение задумалась. Она сама не знала почему, но у неё в душе возникла некоторая тревога, словно... что-то в её теле пробудилось!


"Мы пережили довольно много всего и закалили не только своё тело, но и дух!" Е Чуи с улыбкой посмотрел на девочек: "Я уверен, что мы сможем без проблем пройти это испытание и войдем в "Драконье гнездо"."


Даже малышка Лиэр теперь имела сильную волю. Даже если у неё были леденцы, без разрешения, она не станет их есть, так что это испытание для неё так же не должно было стать проблемой.


Пока отряд Е Чуи готовился войти в замок, другие исследовательские команды так же проводили свою собственную подготовку. Большинство из них неотрывно наблюдали за действиями Е Чуи. С начала экспедиции в этот мир, Е Чуи постоянно доказывал им своими действиями, что полностью превосходил их в плане интеллекта, так, теперь даже сумасшедший Джек не имел к Е Чуи даже капли презрения или высокомерия.


Теперь, если это было возможно, каждый из них хотел бы наладить дружеские отношения с ним.


И сейчас, наблюдая за тем, как Е Чуи снова и снова доставал различные вещи из кольца Фродо, они никак не могли понять, зачем он это делает... Но видя, как он раздавал эти вещи между остальными девушками, они непроизвольно офигели: пространственное кольцо Е Чуи... да насколько же оно велико?


"Это кольцо?!" глаза Смеагола неожиданно загорелись. Он уже давно знал, что у Фродо было кольцо, которое обладало куда-большим объемом, чем других пространственных колец и теперь это волшебное кольцо оказалось у Е Чуи...


В его глазах вдруг мелькнул алчный огонек.


***********************


"Жадность... Это хорошо."


В роскошном дворце, где-то в этом мире, таинственная личность сидела на Железном троне и наблюдала за исследовательскими командами через своё зеркало. Посмотрев на Смеагола, на его лице появился намек на улыбку: "Ты получишь испытание Алчности, кстати, как и Хаммер... Не думай, что я не вижу жадность в твоем сердце. Ты будешь проходить испытание Жадности вместе со Смеаголом. О, кажется я вижу ещё одну жадную личность..."


Демоны 7 первородных грехов воплощают в себе 7 смертных грехов людей: жадность, ненависть, гнев, похоть, гордыня, страх и одиночество.


Таинственная личность, сидя на своём троне непрерывно постукивала пальцами по его ручке, словно он уже насквозь видел сердце каждого участника испытания. В данный момент перед входом в Драконье гнездо собралось 23 участника, все они будут разделены на 7 групп, каждая из которых будет проходить испытание грехом, которому они были подвержены больше всего.


"Хм, девушки вокруг Хаммера, я вижу в их глазах желание и похоть, они отправятся на испытание Похоти, два мага из Айшиза полных гордыни, а девушки из Дорна... их первородный грех одиночество..."


***********************


"Пошли!"


После того, как все приготовления были завершены, Е Чуи обернулся и посмотрел на девушек. Затем он первым направился к "двери" в Драконье гнездо, а Дебби и остальные девушки последовали за ним.


Внутри оказался темный коридор. Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой и высвободил заклинание "Рождение света", но в результате оно просто исчезло во тьме коридора. Неужели им придется двигаться во тьме?


"Дебби!" Е Чуи посмотрел на Дебби.


Дебби сразу же поняла Е Чуи и активировала свой режим навыка, так золотой свет мгновенно осветил около 2-3 метров пространства вокруг. Таким образом, используя Дебби в качестве фонарика, отряд Е Чуи направился в неизвестный темный коридор...


Остальные команды полностью офигели. Навыки команды Е Чуи всегда были слишком неожиданными... Но затем они так же быстро последовали внутрь.


Все 23 человека быстро вошли внутрь черного прохода.


Этот странный путь заставил людей потерять ориентацию в пространстве и времени, а когда сознание Е Чуи неожиданно пришло в себя, он оказался стоящим... посреди леса, вокруг было полно цветов и пели птицы.


А рядом с ним не было абсолютно никого!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 411: Курица вроде тебя не достойна того, чтобы сражаться с нами за мужчину!



Е Чуи оказался посреди первобытного леса, но каждое растение вокруг него было совершенно незнакомо ему. Похоже, что они были намного старше 10 000 лет. Летающие птицы в небе и жуки на листьях, все это выглядело очень странно, так что Е Чуи озадаченно осматривал всё это, гуляя по лесу, полностью шокированный в душе. Разве он был не на испытании? Каким образом, он оказался в этом месте?


И где остальные?


Он посмотрел на небо и оно было совершенно безоблачным. Е Чуи хотел было призвать Джарвиса, чтобы тот помог ему исследовать пространство вокруг, но когда его сила Духа вошла в кольцо Фродо, он с удивлением обнаружил, что доспехов Стального мечника там не было!!


Хотя нагрудник и перчатка, одетые на него, всё ещё были с ними.


"Куда подевался Джарвис? неужели эта проверка грехами так же актуальна и для него?" Е Чуи снова несколько офигел. Но... источник энергии, который позволял Джарвису двигаться, находился у Е Чуи, а без него, Джарвис превращался просто в неподвижную груду металлолома....


Думая о переполовиненном Джарвисе, заброшенном неизвестно куда, Е Чуи мог только надеяться, что с ним всё было в порядке.


Также был драконыш, который заключил с ним рабский договор, но он так же пропал. Возможно ли, что он так же считается испытуемым?


Тогда Е Чуи начал проверять остальные вещи в кольце Фродо: тела 4 драконов всё ещё были на месте и другие вещи так же не пострадали, даже бутылка с кровью дракона была на месте. Там было всё, кроме доспехов Стального мечника.


В этот момент он неожиданно услышал некий шорох рядом с собой. Когда он посмотрел в направлении звука, то обнаружил, что несколько веток на одном из кустов слегка подрагивали.


"Кто там?!" быстро спросил Е Чуи.


Но ответа так и не последовало.


Однако ветки продолжали дрожать, так что Е Чуи крепче сжал свою волшебную палочку и активировал лазерный меч, а затем стал осторожно приближаться кусту, после чего резко отодвинул ветку с густой листвой в сторону и когда увидел там нечто, воскликнул: "Твою... мать! Ну, здравствуй!"


Перед Е Чуи была странная фигура в черной мантии и капюшоном на голове, который скрывал её лицо, так что было невозможно понять, кто это был. Так, со всего его образа, Е Чуи мог рассмотреть только его худые и бледные руки. Его руки были сведены вместе и с каждым движением его суставы издавали странные хрусты, ничем не отличаясь от обычного скелета. Существо в мантии не ответило на приветствие Е Чуи и, казалось, что из тьмы под капюшоном за ним наблюдала пара черных глаз.


"Эм, простите, не подскажите ли Вы мне, что это за место?" продолжая пристально наблюдать за странной фигурой, настороженно спросил Е Чуи.


Загадочная фигура ничего не ответила, но её руки неожиданно разжались и одна из её рук медленно указала за Е Чуи...


Е Чуи, продолжая наблюдать за странной личностью, мельком взглянул, на место, которое указывало создание.


Он увидел, как там появился странный черный туман из которого образовалась ещё одно практически точно такое же создание в черном балахоне.


Эта второе создание так же протянуло свою руку и в месте, куда оно указало вскоре появилась третья фигура.


Так, появилась 4, 5 и т.д.


В считанные мгновения, Е Чуи был полностью окружен этими силуэтами со всех сторон.


Вжух!


Е Чуи мгновенно насторожился, не понимая, что происходит.


Затем из ниоткуда раздался странный свит и стрела быстро поразила грудь первого загадочного существа


"Хшшшш!" таинственная фигура издала странный хрип угнетающим голосом и упала на спину. В этот миг его капюшон отпал назад и под ним оказалось... совершенно пусто!


У этого загадочного создания не было головы!


Ранее Предок-император упоминал некоего безголового монаха, может это он и был?


Остальные фигуры так же вытянули свои бледные, словно кости, руки и направились к Е Чуи, подобно зомби. Подстреленный человек без головы так же начал подыматься с земли, вытащив стрелу из своей груди, как ни в чем не бывало. Он чё, бессмертный?


Каждый, присутствующий здесь монах, за исключением медлительности, словно у зомби, был очень похож на Всадника без головы.


Вжух!


Прилетела ещё одна стрела и сбила ближайшего к Е Чуи монаха, повалив его на землю.


На этот раз Е Чуи увидел стрелка. Он стоял на вершине большого дерева на довольно большом расстоянии и по его формам можно было смутно предположить, что это была девушка.


Так, Е Чуи без колебаний мгновенно взмахнул своей волшебной палочкой и огромный огненный дракон атаковал всех монахов сразу со всех сторон, повалив их на землю.


Затем лучница с невероятной грацией и ловкостью спрыгнула с дерева и в полуприседе приземлилась рядом с Е Чуи, после чего медленно встала.


Это действительно была женщина. Черная повязка закрывала её лицо, так что Е Чуи не смог разглядеть её внешность.


Но Е Чуи смог отчетливо рассмотреть волосы, которые сорвались на её лицо.


Они были светло-зелеными.


Точно такими же, как Селти и Лиэр!


"Ты... Селти?" шокировано спросил Е Чуи.


****************************************


Таинственная личность на Железном троне всё так же продолжала наблюдать за происходящим, вот только изначально единая картинка в зеркале была разделена на 7 экранов. В каждом из них отображались все 23 участника испытания, разделенные на 7 групп. Каждая группа проходила своё испытание греха.


Среди них 4 девушки (Дебби, Ифей Я, Даджинси и Орианна) появились внутри розового дворца в окружении моря цветов. Четверо девочек несколько испугались, неожиданно оказавшись здесь. Дебби несколько раз громко позвала Хаммера, Вивиан, Лиэр и Фрейю, но так и не получила никакого ответа.


"Разве ранее мы не шли внутри темного коридора? Как мы вдруг оказались здесь?" несколько ошарашено Ифей Я огляделась вокруг, ещё сильнее сжав свой клинок.


"Скорее всего это место нашего испытания." сказала Даджинси, когда её взгляд, наконец, остановился на Орианне: "Но... что это за испытание?"


Орианна нервничала больше всех, так как ранее у неё была дуэль с Дебби и во время этой экспедиции она раз за разом искала способ спровоцировать команду Е Чуи. Естественно, она будет нервничать, оказавшись в одном месте сразу с 3 девушками из команды Е Чуи...


Если они все разом нападут, то у неё не будет и шанса на победу!


Но похоже, что все три девушки были не в настроении разбираться с ней, так что просто проигнорировали её.


После того, как шок 4 девушек после резкой смены обстановки прошел, Дебби, Ифей Я и Даджинси собрались было отправиться на исследование этого странного дворца, когда вдруг они услышали шаги и розовая дверь дворца распахнулась.


Когда они посмотрели в её направлении, то увидели... Е Чуи!


Но в этот момент на Е Чуи был одет красивый изысканный наряд, а его тело излучало величественную сияющую ауру, которая ослепила всех 4 девушек.


Для Ифей Я Е Чуи был подобен принцу на белом коне, который подошел к ней и с улыбкой протянул свою руку, словно персонаж из сказки.


Для Дебби он выглядел точно так же, как и её обычный Хаммер, который сдержал своё обещание и сделал её магазин Энтони величайшей торговой маркой в мире. С помощью этого магазина они заработали там много золота, что не смогли бы потратить его даже за всю свою жизнь. Но самое главное, что он передал ей ключ от домашней сокровищницы. Они так же родили несколько толстых детишек, которые одновременно изучали магию и фехтование, но самое главное, что они научили их зарабатывать деньги...


В глазах Даджинси Е Чуи стал самым могущественным магом в мире и, превзойдя Предка-императора, он отвел её на вершину всего мира.


А Орианна увидела Е Чуи в образе императора империи Матан, а она была его королевой, а их сила была способна покорить весь мир...


Каждая из 4 девушек увидела самую желанную картину в образе Е Чуи.


"Дорогие мои девочки, все вы желаете заполучить моё расположение, не так ли?" Е Чуи величественно наклонился к каждой девушке и сказал: "До тех пор, пока ты сможешь одолеть остальных девушек здесь, я дарую тебе свою любовь!"


Холодная аура мгновенно начала распространяться между всеми 4 девушками.


Прекрасная версия Е Чуи с сияющими глазами протянул указательный палец вперед и обворожительно улыбнулся: "Так чего же вы ждете?"


Его зубы на самом деле сверкали на свету.


Так, 4 девушки неожиданно яростными взглядами посмотрели друг на друга и желание загорелось в их глазах.


Ради того, чтобы стать королевой в своем дворце, они приготовились к бою!


Это был тест Похоти и желаний...


Если они не смогут одолеть своё желание быть единственной рядом с Е Чуи, то они никогда не смогут пройти это испытание.


"Здесь нечего обсуждать! Хаммер мой и если кто-то хочет попробовать забрать его у меня, можете приготовиться попробовать на вкус мой меч!" Дебби стиснула свои зубы, глядя на Ифей Я и Даджинси. Под воздействием сияющего Е Чуи, видимо, её сознание пришло в некоторое замешательство.


Но даже в таком состоянии, она всё ещё полностью игнорировала Орианну...


"Хаммер мой! И я буду его королевой!" гневно воскликнула Орианна и быстро превратилась в пылающего фламинго.


После поражения от рук Дебби и ослепления её навыком режима навыка, Орианна тяжело работала и смогла снова увеличить свои силы, став всего в одном шаге от сферы Мастера-мечника.


Она была полностью уверенна в своих силах и считала, что теперь Дебби абсолютно точно не была ей противником и если бы не волшебные изобретения Е Чуи, то даже в той дуэли она ни за что не смогла бы одолеть её!


Так, она превратилась в фламинго и издав писклявые звуки, взмахнула своими крыльями и быстро направилась к Дебби.


Она уже приготовилась использовать хитроумную уловку.


Но затем...


"Курица вроде тебя не достойна того, чтобы сражаться с нами за мужчину!"


Дебби с самого начала и до конца даже мимолетного взгляда не бросила на Орианну. Когда аватар фламинго появился перед ней, он просто нанесла удар своим мечом по ней, с треском, отправив её в полет.


Затем с грохотом розовая птичка врезалась в розовую стену, превратившись в кровавое пятно и разбрызгав кровь вокруг...


Орианна... умерла.


Получение драконьей родословной в сочетании с мощью режима Золотого дракона, позволили Дебби намного превзойти уровень силы, который она имела во время дуэли с Орианной. Орианна так же стала намного сильнее в сравнении с собой прошлой, но в сравнении с Дебби, чей прогресс был просто заоблачным, её прогресс был просто мизером.


Дебби даже свой режим навыка не использовала.


И она продолжала холодно смотреть на Даджинси и Ифей Я, испуская сильную воинственную ауру.


Ифей Я и Даджинси так же приготовились к бою.


В этот момент Даджинси гордо сняла со своего носика очки и спрятала их в свое кольцо, полностью приготовившись к бою.


"Ты собираешься сражаться с нами без очков?" холодно спросила Ифей Я.


"Да, мое зрение полностью восстановилось, после того, как я получила драконью кровь!" улыбнулась в ответ Даджинси: "Я продолжаю носить очки, потому, что это нравиться Хаммеру. А вы что, ревнуете?"


"Чушь! Ещё в городе Штайн он сделал меня богиней своих грез! Он до сих пор прячет мой портрет под своей кроватью!" громко яростно заявила Ифей Я и из её тела вырвался яркий святой свет. Этот свет позволил ей полностью прорвать границу своего развития и она из старшего рыцаря превратилась в паладина!


Рыцари черпают свою силу из силы Клятвы и эта сила зависит от того, насколько предан рыцарь своему господину. Так, под влиянием своих желаний, Ифей Я осознала свою любовь к Хаммеру, что позволило ей с легкостью совершить прорыв и стать паладином!


Изначально, из трех девушек, она была самой слабой, но теперь, скорее всего, она самая сильная среди них...


Затем Дебби с решительным лицом превратилась в карманную версию золотого дракона.


"Чушь это всё! Пускай битва рассудит нас!"


Так, битва за Е Чуи официально началась...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 412: Будущий папа должен стать подчиненным Е Чуи!



Дебби, Даджинси и Ифей Я под влиянием своего первородного греха приготовились к бою, а сидевшая на железном троне таинственная личность задумчиво наблюдала за ними через волшебное зеркало. Похоже, что любовные драмы, независимо от времен, были одним из лучших испытаний. Но довольно быстро ему стало скучно, так как три девушки приблизительно были на одном уровне и баланс сил оставался равным.


Изначально слабейшая из трех девушек, Ифей Я, под воздействием греха похоти сумела прорваться в сферу Паладина, тем самым очень сильно увеличив свои силы. Дебби становилась всё более искусной в управлении своим режимом навыка, а Даджинси изначально была дуомагом на пике 9 уровня и её отделяло от входа в сферу Специализации всего полшага. Таким образом, казалось, что эта троица достигла идеального баланса и ни одна из девушек ничего не могла сделать остальным.


"И с такими запущенными отношениями, как они вообще смогли добраться до этого этапа испытания? Если эта троица объединиться вместе, то даже мне было бы страшно выступить против них. Хотя, если они не смогут преодолеть свой грех и помешательство на Хаммере, то им придется сражаться здесь вечно...."


Когда таинственная личность вынесла свой вердикт, она переключила своё внимание на другие экраны.


Соседний экран показывал испытание греха страха.


В этом испытании принимало участие трое людей: Вивиан, Гвен и сумасшедший Джек.


Все трое были подвержены первородному греху Страха.


Грех Вивиан состоял в том, что она всегда считала себя одной из самых бесполезных спутников Е Чуи. И хоть сам Е Чуи очень часто выражал её важность, как кухарки, неуверенность в себе никогда полностью не покидала её.


Более того, она была монахом и носила титул Папы. Её долг заключался в том, чтобы пропагандировать учение своей Церкви, записывать слова и деяния своего Бога и в конечном итоге создать свою Библию... Но она обнаружила насколько ограниченными были её возможности в этой области.


Записать слова и действия Е Чуи на самом деле не было проблемой. Например, с помощью волшебного диктофона, она полностью записала эпохальную историю о том "как Е Чуи дракона Черного убивал" и собиралась использовать её для последующего распространения в массы в качестве классического священного текста. В Церкви Семи было очень много историй о деяниях Семи богов, до того, как они стали богами и практически все эти истории были превращены в настоящие легенды. Будучи прилежной верующей, Вивиан искренне верила в эти истории, но покинув церковь Семи, она постепенно обнаружила, что эти истории могут быть просто фальшивкой, придуманной последующими поколениями верующих, чтобы показать всё величие Семи.


Для классической церкви, будь-то преувеличение или откровенный бред, было не важно. До тех пор пока вы искренне верите в бога, то даже если Бог утверждает, что может одной буханкой хлеба накормить миллионы людей - это не проблема! Это утверждение не только не пошатнет веру верующих, но и наоборот сделает их веру более прочной. Так, Вивиан полностью осознавала, что история Е Чуи о том, как он убивал черных драконов полная ложь, но она готова верить в это и готова попытаться убедить в правдивости этой истории остальных.


Вот только... сможет ли она обмануть других?


Если бы Е Чуи знал, что Вивиан переживает о том, что рассказывать людям, то он бы просто рассказал ей целый ворох различных выдуманных притч и легенд.


Что касается Гвенна, то его страх был куда-более реальным. В данный момент он на самом деле хотел покинуть эту адскую экспедицию, так как он был самым обычным человеком. И хоть он был богоизбранным и главным кандидатом на пост папы Церкви Семи, но он совершенно не знал Святых слов. А Красный кардинал, который обучал его, заявил что его сердце всё ещё не готово для этого, поэтому он должен был сначала закалить своё сердце, прежде, чем изучать Святое слово.


Таким образом, это место было слишком опасным для него!


Он всегда считал себя довольно храбрым человеком, но сейчас он реально боялся. А кто бы из вас не боялся, если бы вашим спутником был пугающий до жути психопат?


Джек окончательно слетел с катушек.


Его вера исказилась и сила Веры преобразилась, что сделало его невероятно сильным.


И самое страшное было то, что он и Гвенн состояли в одной команде, таким образом, они могли покинуть экспедицию, только когда оба дадут своё согласие на это, но Джек, похоже, был в полном восторге от этого мира. Джек отказывался покидать этот мир, но вместе с тем пока не хотел причинять вред Гвенну, тем самым превратив его в игрушку для забавы Джека. Он искренне сожалел о том, что нечто подобное произошло с Джеком. Ранее он тайно покинул главный собор Церкви Семи и, в результате, был схвачен богачами с нетрадиционными предпочтениями. Но даже тогда он не боялся. Он лишь стеснялся этого случая.


Но теперь ему по-настоящему было страшно. Ранее он никогда не жаждал силы.


Если бы... Если бы только он знал Слова силы!


Из всех троих Джек был единственным, который наоборот "взбодрился", попав в испытание Страхом.


После серии битв, он поклялся защитить жизнь Гвенна любой ценой, что привело к его к помешательству, так как он уже затаил обиду на Гвенна. Если бы на его месте оказался обычный верующий, то он мгновенно был бы убит своей силой Веры, но Джек неправильно истолковал учение Церкви Семи из-за своего помешательства и превратился в Черного апостола, получив силу Слова Тьмы.


И сейчас он полностью освободился от оков Церкви Семи, став свободным и счастливым, как никогда ранее. Он действительно наслаждался своим падением во Тьму, словно он принял несколько фунтов стероидов.


И то, чего он боялся, так это "проснуться".


Он боялся вернуться назад из Тьмы.


Из 23 участников экспедиции, Гвенн, Вивиан и Джек попали в испытание Страхом, где их страхи были удвоенны!


"Это... где мы?" не переставая дрожать, Гвенн огляделся вокруг и его взгляд остановился на Вивиан. В данный момент он и Вивиан находились в мрачной комнате, которая напоминала древнее жилье аристократов. Рядом была лестница, которая вела на второй этаж, а на потолке висела большая люстра, которая излучала слабое свечение. Из-за этого обстановка вокруг выглядела ещё более мрачной, вызывая ощущение, словно вы оказались в доме с призраками.


Вивиан не боялась Гвенна, но всё равно подсознательно покрепче сжала свой посох и настороженно огляделась вокруг. Наконец, он так же посмотрела на Гвенна: "Ты... почему ты оказался рядом со мной? Где Босс... и Дебби?"


"Я не знаю, что сейчас произошло, но... если моя догадка верна, то сейчас мы должны были попасть в какое-то испытание первородного греха и я... я чувствую, что мои страхи сильно возросли." несмотря на то, что у Гвенна зуб на зуб не попадал, он всё ещё сохранял свои аналитические способности.


Это действительно был единственный участник экспедиции, который был достоин того, чтобы зваться соперником Е Чуи.


Он с бледным лицом посмотрел на Вивиан: "Тебя же зовут Вивиан, верно? Мисс Вивиан, Вы чувствуете тоже самое, что и я? Ваш страх так же усилился, да?"


"Я... я вовсе не боюсь!" упрямо заявила Вивиан: "Но я всё же немного нервничаю... не знаю, как описать это чувство..."


Вивиан раздраженно скривила свой рот, показывая своё недовольство. Ранее она никогда не покидала Е Чуи и, оставаясь рядом со своим Богом, она считала себя в абсолютной безопасности.


Гвен заметив, как Вивиан странно смотрит на него, непроизвольно сделал шаг к ней.


"Ты что делаешь?" Вивиан насторожилась ещё больше.


Гвинн не ответил и просто продолжал смотреть на Вивиан, не переставая дрожать, словно у него внутри него шла какая-то идеологическая борьба.


Вивиан была сильно насторожена, приготовившись выпустить Святую Альпаку.


Но затем...


"Пожалуйста, защити меня!" Гвенн вдруг резко упал на колени и протянулся на полу: "Мне действительно сейчас очень страшно..."


Вивиан: "...."


Эй-эй, как бы то ни было, ты всё ещё будущий папа Церкви Семи. Как бы почувствовали себя сейчас твои боги, если бы увидели эту картину? Даже Вивиан стало стадно за Гвенна, так как она так же была папой Церкви Божественного облака.


Затем Вивиан вдруг раздраженно надула свои губки и на её лице появился намек на презрение. С самого первого момента, как она увидела Гвенна, он вызывал у неё отвращение. Но это отвращение было вызвано не самим Гвенном, а его статусом. Он был главным кандидатом на пост папы Церкви Семи, а она была папой Церкви Божественного облака. Две церкви изначально находились по разные стороны баррикад, таким образом, являясь папами двумя разных учений, естественно, что Вивиан враждебно была настроена против Гвенна.


Так, Вивиан категорично заявила: "Нет, я не стану защищать тебя!"


"..." Гвенн крайне печально сказал: "А если я назову тебя своей старшей сестрой?"


"Я моложе тебя!" рассержено воскликнула Вивиан.


"Тогда я мог бы стать твоим старшим братом?" не сдавался Гвенн.


Вивиан рассердилась ещё больше: "Думаешь меня так легко купить?"


Тогда Гвенн воскликнул: "Тогда, что мне нужно сделать, чтобы ты согласилась защитить меня? Может ты хочешь денег? Просто назови свою цену, как папа Церкви Семи, руководство Церкви заплатит любые деньги за моё спасение!"


"Я не Дебби!" Вивиан направила свой посох на Гвенна. Она на полном серьезе рассматривала вопрос, стоит ли ей избавиться от Гвенна, чтобы решить эту проблему.


Но Вивиан явно не тянула на роль профессионального убийцы, таким образом на некоторое время она подвисла, не зная, что ей делать.


И вот пока она напряженно боролась со своими демонами внутри, а Гвенн выглядел так, словно сейчас обмочиться, в двери комнаты неожиданно громко застучали.


Вместе с тем, для создания более яркой картины, одновременно со стуком в дверь, раздался громкий раскат грома и молнии.


Гвенн резко вздрогнул и вскочил на свои ноги. Он непроизвольно хотел было спрятаться за Вивиан, но прежде, чем он успел сдвинуться с места, он обнаружил, что Вивиан так же быстро забилась в угол и, схватившись руками за голову, не переставала дрожать...


Гвенн: "..."


Бах-бах-бах...


Стук в дверь продолжался.


Они находились в мрачном зале и уставились на дверь, которая находилась где-то в 2-3 метрах от них.


Затем, пока Гвенн пребывал в замешательстве, Вивиан поняла, что она несколько облажалась, так, она слегка кашлянула и притворилась, словно ничего не произошло. Она встала на дрожащие ноги и стараясь сохранить свой голос спокойным, спросила: "Кто там?"


Ответа не последовало.


Однако стук в дверь по прежнему продолжался.


Вивиан сглотнула свою слюну и, поглаживая свой посох, медленно направилась к двери. Гвенн так же взял в руки табурет рядом с собой и тоже последовал за ней.


Тогда в окне рядом с дверью появилось лицо с искаженной улыбкой. Это был Сумасшедший Джек!


Его сияющие глаза, неотрывно уставились на Гвенна, который прятался за Вивиан.


"Ааааааа!"


Завопили одновременно Вивиан и Гвенн.


Затем они резко развернулись и бросились к лестнице, которая вела на второй этаж.


"Хехехе.... эхехехе..." Джек неожиданно рассмеялся жутким смехом и одним ударом открыл дверь. В его руке был тонкий нож, когда он энергично вошел в комнату, словно танцевал.


Его страх перед "пробуждением" возрос до невероятных пределов, в результате чего его здравомыслие навсегда покинуло его. Теперь он был готов... убить Гвенна.


Хоть он и раньше недолюбливал Гвенна, но в конечном итоге, он всё ещё был Божьим помазанником. Он должен был следить за тем, чтобы Гвенн оставался жив и если бы он убил его, то даже если он неправильно истолковал писание, он всё равно не смог бы избежать наказания. Но теперь это не сильно волновало его. До тех пор, как он сможет убить Гвенна, он сможет навсегда остаться во Тьме! Даже если его после этого настигнет кара божья, это уже было не важно!


Он уже был сумасшедшим, чего ему бояться ещё?


Он сможет навсегда обрести свободу!


"Гвенн, маленький Гвенн, мой дорогой богоизбранный, я иду к тебе, хихи, ты не боишься? Я быстро убью тебя, чтобы ты не страдал от боли..." напевая эту песенку, Джек направился прямо к паникующим Гвенну и Вивиан: "О, какая милашка, тебе не повезло, хихи... хехехе... бугагага... Я..."


"Альпака!"


Стоявшая на вершине лестницы, Вивиан быстро выкрикнула Святое слово, прервав Джека.


"Кряяяя!"


Группа альпак появилась прямо из воздуха и приземлилась на пол перед Джеком, после чего, издав громкий крик, бросилась к нему, столкнув его вниз. Падая он сделал несколько кувырков и приземлился прямо на пол первого этажа.


Но затем он быстро вскочил на ноги и воскликнул: "Хахаха, подобные Слова силы не способны навредить мне..."


"Спящая Альпака!"


Появилась ещё одна группа альпак, которые одна за другой легли на землю и с крякающими звуками покатились к Джеку.


На этот раз, Джек имея предыдущий опыт, и пнул ногой катящуюся альпаку. Та лишь издала длинный крик и взорвалась. Однако Джек мгновенно среагировал. Он быстро в несколько прыжков отскочил назад, покрыв себя слоем Слова Тьмы.


Он снова истерично рассмеялся и нож в его руке засветился. Затем Черная сила Веры распространилась вокруг и как только альпаки входили в контакт с ней, то тут же взрывались, так и не достигнув Джека.


Джек не переставая смеяться снова направился к лестнице.


"Спящая альпака пустыни!"


Появилась ещё одна группа альпак, а под ногами Джека появился песок, напоминавший песок пустыни, но он был каким-то липким, так что он не смог оторвать свои ноги и временно погряз в нём.


Альпаки снова устремились к нему.


Бах!


Бах!


Взрывы начали раздавать один за другим возле тела Джека, так что вся комната задрожала, словно в любой момент могла рухнуть.


Пыль заполнила всё пространство.


Вивиан всё так-же крепко держала посох и сделала глубокий вдох.


Гвенн, стоявший на лестнице, присел на корточки, полностью ошеломленный. Хоть святые слова Вивиан выглядели крайне мощно и они были совершенно незнакомы ему, но почему его не покидало чувство невероятного стыда?


"Хехе... эхехехе..." среди пыльного облака снова раздался смех Джека, а затем его хриплый голос эхом раздался в помещении: "Я передумал, мой дорогой будущий папа, Гвенн, я убью тебя самым жестоким способом... эхехехе... а ты, милашка, на тебе я использую самые невероятные фантазии, чтобы ты познала всю прелесть боли..."


Вивиан и Гвенн одновременно побледнели.


Когда пыль рассеялась, они увидели черную сферу, которая была Словом Тьмы. Она полностью окутала Джека в момент взрывов.


Когда "Черная сфера" развеялась, улыбающийся Джек снова появился перед ними.


"Срань господня!"


Воскликнула Вивиан, направив свой посох на лестницу.


В следующий миг, вся лестница с грохотом рухнула.


Затем Вивиан посмотрела на Джека внизу и подумала, что сумасшествие это самая страшная из болезней. Она чувствовала, что у неё больше не было храбрости продолжать бой, так она быстро развернулась и побежала к верхней комнате. Она быстро открыла дверь и вбежала внутрь.


Гвенн сразу же последовал за ней, словно собачка на поводке, и так же забежал в комнату.


Развернувшись, Вивиан быстро плотно закрыла за собой дверь.


Она знала, что отсутствие лестницы не остановить Джека и он скоро будет здесь.


Вивиан тяжело дыша направила свой посох на дверь, сильно нервничая.


Гвенн свернулся калачиком в углу, обхватив свою голову руками.


Но спустя довольно долгий промежуток времени, снаружи все так же царила тишина.


Вивиан с некоторым облегчением посмотрела на Гвенна и непроизвольно у неё снова возникло презрение к нему. Ну что за трус? Она уже полностью забыла о том, что в былые времена этот Гвенн был чуть не святым идолом в её глазах.


"Мисс Вивиан..." неожиданно дрожащий Гвенн подал голос: "Вы.. Вы можете научить меня Святому слову?"


"Чё?" Вивиан замерла на месте. Она уже хотела категорично отказать ему, когда неожиданно в её голове словно молния пронзила.


У неё появилась очень смелая мысль.


А что если она научит Гвенна Святому слову, но эти слова будут принадлежать учению Е Чуи и будут использовать его силу Веры?


Гвенн - божий помазанник, то есть он избран Семью богами, его слова и действия, после того, как он станет папой, будут являть собой волю Семи. И хоть он до сих пор всё ещё был только кандидатом на пост папы, согласно традициям Церкви Семи, однажды он обязательно встанет папой.


Если Вивиан сможет обратить Гвенна в веру Божественного облака, укрепив это учение в его душе, тогда после того, как он станет папой Церкви Семи, он сможет обратить веру Семи в веру Божественного облака!


С помощью Гвенна, они смогут одним махом захватить Церковь Семи и передать власть в руки Е Чуи!


Это был сумасшедший план.


Но... Вивиан считала, что он всё ещё был вполне выполним.


Самое главное, что до этого Гвенн никогда не изучал Святых слов, а статус избранного Богами, делал его тело просто идеальным для изучения Святого слова, однако он совершенно не чувствовал силы Веры и не имел никакого сопротивления другим силам. Он даже не понимал, что то, чему он сейчас хочет обучиться, это сила Веры не Церкви Семи, а сила Веры Божественного облака Е Чуи!


Вивиан мгновенно вдохновила эта идея.


В этот миг страх в её душе о том, достойна ли она быть папой, значительно уменьшился и она подошла к Гвенну: "Ты действительно хочешь научится моим Святым словам?"


"Да, я быстро обучаюсь..." быстро ответил Гвенн, показывая радость на лице. Наконец-то он сможет получить силу, чтобы выжить в этой экспедиции.


"Тогда я научу тебя!" улыбнулась Вивиан.


"Великолепно!" Гвенн возбужденно встал с земли: "Вот только... меня постоянно мучил один вопрос, мисс Вивиан, что за Святые слова Вы использовали? Я никогда таких слов не видел! Возможно ли, что вы практикуете какое-то забыто учение Церкви?"


Гвенн был в курсе того, что Церковь Семи записала Е Чуи в разряд еретиков. Но он даже подумать не мог, что тот основал свою собственную церковь, так как ничего подобного не случалось за всю историю человечества, но когда он увидел Вивиан в действии, он сразу же понял, что она использовала Святые слова. Но даже тогда, он просто подумал, что Е Чуи каким-то образом научился использовать силу Церкви Семи без их ведома и научил этому Вивиан.


Кража и создание своего учения - это совершенно разные вещи.


"Верно. Это утерянное учение Церкви Семи, босс использовал его, чтобы помочь мне создать свою собственную Библию, таким образом, даже будучи отлученной от Церкви Семи, я всё ещё могу использовать Святые слова!" объяснила Вивиан. Она знала, что ничего подобного ещё никогда не случалось в истории Церкви Семи.


Гвенна подобное объяснение вполне удовлетворило и он сказал: "Я понял. Я обещаю, что когда стану папой верну тебе официальный статус!"


"Я не собираюсь возвращаться в Церковь Семи." гневно воскликнула Вивиан. Если её план сработает, то Церковь Семи станет лишь пешкой в руках её настоящего Бога, а она докажет свою ценность, как папы Божественного облака...


Она передала Гвенну свой посох: "Это посох Святого слова - священный сосуд, в котором храниться много силы Веры. Сейчас я направлю в тебя немного силы Веры, а ты должен почувствовать её. Как только ты почувствуешь её, я научу тебя использовать Святые слова. Поскольку ты являешься главным кандидатов на пост папы и избран самими богами, то ты должен без проблем овладеть силой Веры. Наше время ограничено, как и количество силы Веры, так что тебе нужно спешить."


"Хорошо, я сделаю всё возможное!" ответил Гвенн.


"Я верю тебе. Кстати... я чуть не забыла, так как этот посох создан боссом, то чтобы получить максимальный эффект, ты должен с почтением думать о боссе. Лучше всего, если ты будешь считать себя младшим братом, босса!" Вивиан сказала это так, словно это был крайне важный аспект. Если бы Гвенн начал изучать Святые слова Е Чуи, при этом думая о Семи Богах, было бы крайне странно, если бы у него что-нибудь получилось.


"Я искренне восхищаюсь господином Хаммером, так что с этим не будет никаких проблем." Гвенн сам того не поняв, угодил в ловушку Вивиан.


"Хорошо, тогда начнем." Вивиан снова улыбнулась и неожиданно почувствовала огромную уверенность в себе. Если даже главный кандидат в папы Церкви Семи, являясь божьим помазанником, так легко был одурачен ею, то что говорить о других людях, населяющих континента Айген-Даз?


Так, избранный Семью, будущий папа Церкви Семи, сам того не зная, под воздействием Вивиан стал верным последователем Е Чуи.


И в будущем, когда Гвенн действительно станет папой, эта связь сыграет действительно большую роль...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 413: Не желаешь ли ты стать моей 10 000 женой?



Наблюдая за происходящим на испытании Страхом, Таинственная личность на троне показала намек на сожаление: "Изначально этот Гвенн весьма заинтересовал меня. Я чувствую, что его интеллектуальные способности были не хуже, чем у этого засранца Хаммера. И если бы он был хотя бы немного сильнее, то вполне мог бы стать достойным соперником Хаммера, но теперь... эх, страх полностью затмил его здравомыслие, так что даже эта маленькая малышка сумела сделать из него шестерку Хаммера."


Сказав это, таинственная личность разочаровано покачала головой и её интерес к испытанию Страхом сильно уменьшила, так что она переключила своё внимание на следующее испытание.


На этот раз это было испытание грехом Одиночества.


Всего это испытание в общей сложности проходило 5 человек: 4 девушки Дорна и тётя-сестра, полу-эльф Фрейя.


В Драконьем гнезде, таинственная личность на Железном троне использовала темный коридор, чтобы увидеть первородный грех каждого из участников испытания.


На самом деле понять, почему 4 девушки Дорна попали в испытание Одиночеством, довольно легко, так как их жизнь была одинока.


Империя Дорн была самой уникальной империей из стран континента Айген-Даз. Это была островная империя, где императором был проклятый старик, который прожил уже почти 2 000 лет и большая часть населения этой страны были его дочери.


У него не было ни одного сына, одни лишь дочери.


Из-за этого проклятья, большинство коренных девушек имели очень небольшую продолжительность жизни, всего около 25 лет... На самом деле, из-за проклятия императора, продолжительность жизни девочек была весьма внушительной, некоторые из них могли дожить до 300 лет, но... в их жизни был один фатальный недостаток - они не знали, что такое любовь!


Из-за проклятья на их роду, если они вступали в отношения с противоположным полом, то мгновенно заболевали неизлечимой болезнью.


Если они не хотели умереть, то они должны были отречься от своих эмоций. В этой стране все девушки были сестрами, но каждая из них была вынуждена терпеть одиночество на протяжении всей своей жизни.


Так, даже не смотря на то, что все девушки знали, что они могут умереть, если полюбят, в силу своей природы, всё чаще предпочитали короткую но полную любви жизнь, чем долгую жизнь одиночества...


Все это было следствием проклятья их отца.


В своё время император Дорна оскорбил очень могущественные силы, которые использовали темную магию, унаследованную от расы эльфов, прокляв его на вечную скорбь. Он никогда не сможет родить сына и у него будут рождаться только дочери красавицы, которым будет неведома любовь. Таким образом, чтобы его империя продолжала существовать и его родословная не прервалась, он был вынужден похищать женщин из других мест, дабы продлевать свою родословную...


Это было очень странное состояние. С одной стороны это была империя сексапильных красавиц, а с другой стороны это была империя одиночества.


Одиночество Фрейи, по сравнению с девочками Дорна, было куда-более простым. Семья Дориа на протяжении последней 1 000 лет постепенно вымирала и к настоящему моменту, она стала единственным их потомком. С раннего детства она была занята тем, что оберегала последний магазин семьи и уже успела привыкнуть к жизни одиночки.


Но на самом деле она просто подавляла своё бесконечное одиночество в душе. Длинная, но одинокая жизнь, кому понравиться это?


Испытание девушек Дорна и Фрейи находилось на огромном острове южных вод континента Айген-Даз - это была империя Дорн.


Когда Фрейя очнулась, то обнаружила, что находилась внутри часовни...


Всё верно, это была часовня, однако стиль этой часовни был совершенно незнаком ей.


В центре часовни был большой хрустальный гроб, внутри которого Фрейя увидела красавицу невероятной красоты. Она была молода, но несмотря на всю свою красоту, она не подавала даже признака жизни. С неба падал дождь, а вокруг гроба стояли другие женские фигуры.


Они ничего не говорили, а их выражения лиц были... совершенно равнодушными, не выражая никаких эмоций.


Эта сцена действительно поразила Фрейю, но затем она быстро поняла, где находилась.


"Это уникальная похоронная процессия империи Дорн... Погребение дождем... Под воздействием дождя усопшая постепенно превращается в воду..." шокировано произнесла Фрейя: "Я... мы же были внутри Драконьего гнезда... Как я оказалась здесь? Что происходит?"


Этот хрустальный гроб был особым волшебным устройством. Он мог превратить тело человека в воду. Каждый житель Дорна, после своей смерти, благодаря этому гробу, возвращался в море в виде воды. Это была уникальная похоронная традиция империи Дорн - Погребение Дождем.


После некоторой паники, Фрейя довольно быстро обнаружила среди стоявших вокруг женщин Халавен и 3 других девушек из экспедиции.


"Халавен..." удивленная Фрейя быстро подошла к Халавен.


Халавен так же была весьма удивлена увидеть здесь Фрейю.


Тогда Фрейя спросила: "Что здесь происходит? Почему мы здесь?"


"Я... я не знаю..." Халавен посмотрела на Фрейю, а затем на хрустальный гроб: "Но... это была Винни. Она была моей сестрой и всегда заботилась обо мне с раннего детства. Она была самой близкой из моих сестер. Но когда мне было 10, ей понравился матрос с пиратского корабля... Она влюбилась в него, а затем умерла. Но почему мы оказались на её похоронах? Что здесь происходит в конце концов?"


"Скорее всего мы всё ещё должны находиться внутри Драконьего гнезда." Фрейя в некотором роде так же была весьма похожа на Е Чуи, она тоже была очень умна и несмотря на то, что выглядела, как 12 летняя девочка, ей уже было 42: "Скорее всего мы сейчас находимся в испытании первородного греха, но... какого греха?"


Она огляделась вокруг и неожиданно в её душе появилось очень сильное чувство одиночества.


Так, она быстро поняла: "Одиночество, это испытание греха Одиночества!"


Она сразу же непроизвольно вспомнила, как жила в одиночестве в том старом и ветхом магазине, когда она забивалась в угол дома, съедаемая одиночеством и печалью. В то время она больше всего желала теплоты семейного очага, она мечтала о там, как встретит своих друзей и у неё будет много семейных забот.


И сейчас все эти чувства была в несколько раз усилены первородным грехом одиночества.


В это время перед хрустальным гробом встал высокий мужчина с густой бородой длинной в один фут. Он выглядел лет на 40-50, но Фрейя знала, что на самом деле ему сейчас было почти 2 000 лет. Это был император Дорна.


Проклятый король.


Он подошел к гробу и одиноким взглядом посмотрел на девушку в нём. За 2 000 лет он уже видел бесчисленное количество смертей своих дочерей. Он надеялся, что со временем, постепенно привыкнет к этому, но спустя столько лет, так и не смог этого сделать. Каждый раз, когда его дочь умирала, он не мог скрыть свою скорбь и на его глазах выступали слезы.


Могучий, но очень старый император посмотрел в небо, позволив дождю смыть его слезы.


Затем он развернулся и приготовился уйти.


Но затем он неожиданно остановился перед Фрейей.


Он озадаченно молча посмотрел на эту девушку, которая не принадлежала к его дочерям.


Фрейя несколько смутилась от такого взгляда и с некоторой паникой посмотрела на Халавен, в поисках помощи.


Но Халавен была совершенно равнодушна.


"Эм... здрасте..." наконец, Фрейя набралась мужества и поздоровалась с императором.


"Привет, красавица." на лице императора появилась легкая улыбка. Затем он неожиданно поклонился Фрейи и сказал: "Прости, но не желаешь ли стать моей 10 000 женой?"


Фрейя окаменела на полные 5 секунд, прежде, чем смогла осмыслить слова императора Дорна.


Тогда лицо Фрейи резко изменилось: "Чего?!"


******************************


Таинственная личность на Железном троне продолжала наблюдать за происходящим через своё зеркало. Фрейя была сильно шокирована, но затем она быстро развернулась и попыталась сбежать, но Халавен была первой, кто превратилась в водяную змею и схватила её и непосредственно доставила её прямо во дворец. Видя эту картину, он не удержался от тяжелого вздоха: "Во внешнем мире появилась подобная страна... это действительно печально. В этой малышке, по имени Фрейя, есть дух эльфа, так император Дорна, Халавен и другие девушки, хотят использовать её, чтобы разрушить своё проклятье. Это выбор, который они сделали под воздействием своего первородного греха... Что касается малышки Фрейи, из-за своего одиночества она всегда хотела получить большую семью. Неужели она на самом деле согласиться стать 10 000 невестой Дорна? Что ж, подождем и увидим."


Сказав это, таинственная личность приготовилась переключить своё внимание на следующие испытание.


Следующим испытанием было испытание ненависти.


В этом испытание участие принимало только два человека: Джон Сноу и Манс Налетчик, которых переполняла ненависть.


Джон Сноу был лидером команды Ночного дозора из империи Лохан, а Манс Налетчик был лидером команды Стражей света империи Лохан. Когда они очнулись после темного коридора, то обнаружили, что были посреди Великой стены, которая была им хорошо известна с самого детства.


Северная Великая стена - это обширное снежное поле, где живут предки-маги, изгнанные из континента и их потомки, которые теперь известны, как дикари. Эта Великая стена была изначально создана Предком-императором для защиты от неизвестных созданий. Но теперь, её единственная функция заключалась в предотвращении возвращения предков-магов на континент.


После нескольких лет развития, империя Лохан сформировала свою собственную уникальную традицию Ночного дозора и Стражей света. У них сложился свой кодекс чести, согласно которому обе стороны непрерывно воевали между собой, совершенствуясь в бесконечных битвах.


Так, ненависть друг к другу прививалась к ним с рождения и она уже глубоко укоренилась в их костях.


По факту, даже в эту экспедицию они пришли только для того, чтобы затеять драку между собой.


И теперь, когда они оказались в испытании Ненависти, они без колебаний обнажили свои мечи, направив друг на друга.


Так началась бесконечная битва.


Таинственна личность на Железном троне, глядя на то, как двое людей вступили в бесконечную битву, даже не пытаясь поговорить, очень быстро потерял к ним интерес и подперев свою голову одной рукой, взмахом второй руки, переключился на следующий экран.


Это было испытание гнева.


Участниками этого испытания стали люди, которые изначально имели в своих душах сильный гнев. Это были Либе, Бейл и... драконыш.


Что касается Либе и Бейла, то причина их гнева была очень проста - Е Чуи.


Что же касается драконыша, то он был заброшен в это испытание, как катализатор гнева, являясь представителем Е Чуи. Изначально, он не был подвержен никаким первородным грехам и был заброшен сюда таинственной личностью специально, чтобы подлить масла в огонь. Грубо говоря, он был просто реквизитом, который должен был подстегнуть гнев Либе и Бейла.


Локация, где проходило испытание, представляла из себя пустошь. Так, когда Бейл и Либе обнаружили рядом с собой питомца Е Чуи и вокруг больше никого не было, они со свистом обнажили свои мечи и направили их на драконыша, выпустив своё убийственное намерение...


И драконыш...


"Эта мелочь выглядит весьма хилой!" двое людей безжалостными взглядами посмотрели на драконыша и тогда неожиданно в их душах что-то щелкнуло: "Что ж, тогда мы выпустим нашу ярость на этой малявке!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 414: Опять этот Хаммер!



По бескрайней пустыне испытания гнева, Либе из империи Гандо и Бейл из империи Матан преследовали дракообразного магического зверя перед ними.


Оба они были сильно злые на Е Чуи и под воздействием первородного греха, их гнев увеличился многократно. Про себя Либе считал Е Чуи жуликом, который обманов забрал у него десятки тысяч золотых монет. Просто думая об этом, его ненависть к нему возрастала ещё больше!


В горной деревне они были союзниками и даже если он в последствии покинул союз Е Чуи, это не значило, что он мог так жестоко наживаться на нём! Да, в Штормграде они объединились с командой церковников и другими группами, чтобы ограбить его, но в последствии, именно их выбросили на улицу телохранители Е Чуи!


Из-за подобной мелочи, Е Чуи не только полностью проигнорировал их былое сотрудничество, как альянса, но и полностью обобрал его! Таким образом, Либе просто не мог подавить свой гнев в сердце!


Что уж было говорить о Бейле, который был так же из империи Матан и, по указке могущественных сил империи, изначально намеревался убить Е Чуи, но... каковы у него были шансы на это?


Даже если бы он дал волю своим рукам, Е Чуи мог с легкостью грохнуть его в ответ. Кроме того, Е Чуи постоянно с презрением смотрел на них.


Более того, Е Чуи полностью проигнорировал тот факт, что они были земляками, и даже не погнушался тем, чтобы так же обманом обобрать их. Это действительно разозлило его!


Таким образом, они глубоко ненавидели Е Чуи, ненавидели его напарников и точно так же ненавидели его питомца!


Так эти два человека безжалостно решили напасть на драконыша и убить его. Они просто обязаны были убить этого проклятого магического зверя!


Драконыш постоянно удирал от этой парочки, непрерывно издавая жалобные крики... "Это несправедливо! Почему на этого малыша открыли охоту?! Это хулиганство!"


Высоко в небе над пустыней летали гигантские орлы, которые рассматривали всё живое в качестве своей жертвы. Таким образом, драконыш не осмеливался использовать возможность полета и просто бегал по земле или паря низко над землей. Он чувствовал себя очень несчастным и хотел, чтобы это всё закончилось.


И подобная картина продолжалась довольно долго. Неизвестно, сколько времени прошло, но постепенно драконыш начал злиться.


Грех Гнева мгновенно усилил его злость!


Тогда драконыш резко остановился. Он медленно обернулся и его пылающий взгляд посмотрел на двоих преследователей!


"Этот малыш очень зол! Этот малыш должен убить!"


"Гуагуа..." драконыш немного покричал на двоих людей, но затем его крик изменился на рёв: "Аааргх!"


Драконий рёв!


Под воздействием драконьей крови, тело драконыша эволюционировало, так что он стал куда-более похожим на настоящего дракона. Но на самом деле драконья кровь оказала куда-большее влияние на него, чем просто изменение внешнего вида. Полная сила драконьей крови пока ещё была не полностью раскрыта в его теле. Это была просто огромная мощь, которая только и ждала момента, когда он её обнаружит!


И в данный момент, под воздействием гнева, все эта сила в его теле начала пробуждаться!


"Сегодня я убью вас!" малыш посмотрел на Бейла и Либе, приняв в душе окончательное решение.


Он заменил своё привычное "этот малыш" на "Я"!


Это означало, что он по настоящему разозлился!


*******************************************


"Испытание гневом - это ужас, но так же это возможности..."


Таинственная личность на Железном троне наблюдала за тем, как драконыш пошел в контратаку и удовлетворенно кивнул своей головой: "Но похоже, что наибольшую выгоду от этого испытания первородными грехами все же опять получить Хаммер... Благодаря этому тесту Гнева, этот маленький драконыш может получить шанс превратиться в настоящего дракона и даже если он не сделает этого сейчас, то всё равно сделает это в скором времени."


Сказав так, таинственная личность снова взмахнула пальцем своей руки, переключившись на следующие испытание.


На этот раз он переключился на испытание Гордыни.


Всего там было 4 человека: Докия и Тристан из империи Айшиз и двое членов команды Ночного дозора из империи Лохан.


Гордыня Докии была порождена его невероятным талантом в магии, несмотря на то, что он был из бедной семьи. И благодаря своему таланту он смог присоединиться к башне магов. Еще будучи совсем юным, он попал на третий этаж башни. Он презирал богачей, но вместе с тем, не знал, как воспользоваться своими преимуществами.


Что касается гордыни Тристана, то он был в точности противоположный Докии. Он являлся выходцем из королевской семьи империи Айшиз, которая так же была одной из самых богатых семей континента Айген-Даз. У него так же был весьма неплохой талант в магии, так что он мог по полной наслаждаться жизнью, вместо того, чтобы думать о том, как свести концы с концами. Он презирал бедняков, которые изо всех сил пытались подняться выше в иерархии башни, так как не понимал, какой был в этом смысл. Ведь стоило им покинуть башню, они опять становились никем, а власть его семьи всё-равно оставалась с ним.


Что касалось участников Ночного дозора, что их гордыня заключалась в том, что они презирали всех людей, вроде Докии и Тристана.


По их мнению, независимо от того, были они богаты или бедны, тяжело трудились или нет, они всё равно были тепличными цветами, не знающими, что такое настоящая битва. Как такие доморощенные птенцы могли стать настоящими воинами?


Ареной испытания Гордыни стала башня Айшиз.


Они находились в начале турнира Башни. Докия хотел использовать свои собственные силы, чтобы выиграть турнир, Тристан использовал деньги, чтобы подкупить своего оппонента, который так же вышел в финал, а Ночной дозор был на местах гостей. Они хотели бросить вызов победителю турнира, чтобы преподать хороший урок этим молокососам...


"Это проверка Гордости."


Таинственная личность, посмотрел на 4 людей, которые полностью погрузились в своё Высокомерие, и с улыбкой прокомментировал это. Но затем словно ему стало неинтересно, он переключился на испытание Алчности, которое он посчитал главной изюминкой среди 7 испытаний первородных грехов.


Тест Жадности проходили Е Чуи, Смеагол и... малышка Лиэр!


Поскольку Е Чуи был самым выдающимся из всех членов испытательных команд, а так же был одержим идеей раскрыть все тайны этой экспедиции, таинственная личность решила отправить его на испытание алчности, посчитав, что именно это испытание должно было бы стать самым тяжелым для него.


Если он сможет одолеть свою жадность, то он получить очень много полезного опыта, а если не сможет... тогда он навсегда останется внутри этого испытания...


"Итак, что же там сейчас происходит?" с некоторым предвкушением таинственная личность посмотрела в своё зеркало.


Таинственная личность оставила самое интересное напоследок, специально игнорируя испытание Е Чуи и теперь он с любопытством посмотрел туда, гадая, какой сюрприз... или разочарование принесет ему Е Чуи?


Итак, он переключился на испытание Е Чуи.


Но...


Неожиданно он впал в ступор.


"Что здесь произошло?"


Экран, в котором должно было показывать испытание Е Чуи, в данный момент было заполнено белым туманом, из-за которого в нём ничего не было видно.


Зеркало сломалось?


Таинственная личность сразу же взмахнула своим безымянным пальцем, чтобы перезапустить волшебное зеркало. Зеркало на мгновение стало черным, а затем в нём опять появился белый туман.


После ещё одной перезагрузки, ситуация не изменилась.


"Что такое? Что происходит?" таинственная личность потыкала несколькими пальцами в зеркало, но оно всё так же продолжало показывать туман.


Тогда таинственная личность вспотевшей рукой вытерла свой лоб...


"Испытание Жадности... неужели там что-то пошло не так? Я даже почувствовать это испытание не могу, словно оно окутано чем-то. Нет, это похоже... на Временную магию. Течение времени внутри испытания Алчности сильно ускорено..."


Все 7 зеркальных экранов показывали, что были полностью синхронизированы во времени. Течение времени в них могло ускоряться или замедляться, но в основном это была привилегия таинственной личности. Так эта личность могла менять угол обзора с помощью волшебного зеркала. Но в данный момент зеркало не могло увидеть, что происходило внутри испытания Алчности, и это не из-за того, что оно сломалось, но... всего за 10 минут реального времени, в испытании Алчности прошло неизвестно сколько лет!


И столь мощные временные изменения волшебное зеркало просто не могло воспроизвести!


Проще говоря, за 1 секунду времени, в 7 испытаниях проходили месяцы или даже года!


Как такое случилось?


Таинственная личность была полностью растеряна, не понимая, что происходит. Но затем она вдруг сильно разозлилась!


"Опять этот Хаммер!"


**********************************


На самом деле Е Чуи был вообще не при делах.


В действительности он всё ещё не понимал, что происходит: Неожиданным образом он оказался посреди первобытного леса, затем практически сразу же подвергся нападению безголовых монахом и вдруг был спасен Селти, которая словно с неба упала.


Когда Е Чуи спросил Селти ли она, она ничего не ответила и повела его за собой в первобытный лес.


Похоже, что она была хорошо знакома с этим местом и с легкостью запрыгнула на большое дерево.


Е Чуи не отставал. Теперь его тело было очень мощным и в плане скорости и ловкости ничем не уступало эльфам, вот только... то что его скорость и ловкость ничем не уступала эльфам, ещё не значит, что его вес был таким же, как у эльфов. Таким образом, когда он ступил, на казалось бы толстую ветку, на которую мгновение назад ступила эта девушка, раздался громкий треск и ветка сломалась, а сам Е Чуи с грохотом шлепнулся на землю в траву.


Таинственная девушка ловко прыгнула назад и приземлилась перед ним. Она спокойно посмотрела на него, с некоторой насмешкой в глазах. И хоть её лицо было скрыто накидкой, Е Чуи почувствовал, что сейчас она улыбалась.


"Кто ты такая, в конец-то концов?" Е Чуи встал с земли, потирая ушибленный зад. Он упал почти с 10 метровой высоты, но благодаря драконьей крови, отделался легким испугом и не получил серьезных травм.


Услышав его вопрос, девушка не ответила и лишь сузила свои глаза, словно играла с ним в игру "Угадай, кто я?"


"Ты же Селти, не так ли?" спросил Е Чуи у девушки. Она имела бедно-зеленые волосы, как у Селти, но её фигура несколько отличалась от Селти.. У Селти была большая грудь, он лично убедился в этом!


Тогда он ещё раз посмотрел на девушку: "Или ты голова Селти, которая закрепилась на незнакомом теле, верно?"


"...." взгляд девушки стал несколько сердитым. Тогда она резко развернулась и продолжила свой путь, всем своим видом показывая, что она больше не замечает Е Чуи.


Е Чуи тяжело вздохнул и уже собрался было снова задать свой вопрос, как вдруг услышал какой-то голос.


Он напоминал некий шепот прямо возле его уха. Он не мог понять, что значили эти слова, но он чувствовал в них некоторую привлекательность.


Словно они манили его куда-то...


"Что это за голоса? За нами, случаем, эти безголовые монахи не гоняться?" Е Чуи быстро огляделся вокруг.


Таинственная девушка казалось так же занервничала, но в отличии от Е Чуи, который начал оглядываться по сторонам, её взор устремился на кольцо Фродо, которое было одето на пальце Е Чуи. Похоже, что она знала, что это были за звуки и откуда они исходили.


Е Чуи проследил за взглядом Селти и удивленным голосом сказал: "Эти голоса... исходят из кольца?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 415: А вот и наглядный пример пациентов домов счастья!



Почувствовав, что голоса исходят из кольца, первая реакция Е Чуи, что он должен снять это кольцо. Но как только его вторая рука коснулась кольца, он замер. В его голове практически на уровне инстинктов появилось сильное желание сопротивляться своему собственному решению. Он просто не мог снять это кольцо... Это чувство очень сложно было описать.


На его лбу выступило несколько капель пота, но его тело всё так же оставалось неподвижно.


Похоже, что девушка уже предвидела реакцию Е Чуи и такой результат, так что она посмотрела на него и сказала: "Можешь не стараться, ты всё-равно не сможешь снять это кольцо. В этом кольце скрывается мощный демон и поскольку ты носил это кольцо уже достаточно долго, демон сумел в значительной степени повлиять на твоё сознание, поэтому ты просто не сможешь снять его только захотев этого."


Е Чуи офигевшим взглядом посмотрел на девушку. Её голос был очень приятный и мягкий, но самое главное, что Е Чуи уже где-то слышал его, но как он не пытался, так и не смог вспомнить, где именно он слышал его. Но что было не менее важным, так это то, что это был вовсе не голос Селти. Ее голос было очень легко идентифицировать. Хоть он так же был очень приятным, но она всё ещё разговаривала на древнем языке, который по мнению Е Чуи был несколько сух и груб. Но язык, на котором говорила эта девушка был точно таким же, на котором говорили все члены исследовательских команд.


Эта девушка так же член исследовательской команды?


Тогда Е Чуи снова переключил своё внимание на кольцо: "Ты говоришь, что в этом кольце скрывается демон?"


"Да, это кольцо артефакт Тьмы, в котором запечатан демон." объяснила красавица: "Демон в кольце постепенно влияет на сознание пользователя и незаметно превращает его в свою марионетку."


"То есть, Фродо решил подставить меня?" Е Чуи сразу же вспомнил о том, что это кольцо досталось ему от Фродо.


"Нет, скорее всего Фродо вообще не знал о существовании демона в кольце. Он и его семья очень странные люди, у них есть очень не много желаний и амбиций, поэтому их мирные души очень сложно взять под контроль демону. Таким образом, несмотря на то, что это кольцо было в семье Фродо в течении многих поколений, демон так ни разу и не смог подчинить их своей воле." объяснила девушка: "Помнишь, как Фродо сказал тебе, что это кольцо всегда возвращается в обратно к нему, независимо от того, как он пытается избавиться от него? Это все результат действий демона внутри кольца. Он очень заинтересован в родословной Фродо."


"Но Фродо мог с легкостью передать его кому-либо другому." нахмурился Е Чуи: "Получается, что он и в самом деле не пострадал от демона внутри кольца."


"Семья Фродо действительно отличается от других людей. На самом деле, вы очень разные." девушка посмотрела на Е Чуи: "Ты проносил это кольцо на своей руке уже около полумесяца. Думаю, что если бы на твоём месте оказался кто-нибудь другой, то они бы уже сошли с ума, но ты всё ещё в здравом уме. Скорее всего это благодаря тому, что ты закалил свою волю с помощью "Драконьей мощи"."


Е Чуи смущенно улыбнулся: "Вот значит как."


"Но тем не менее, ты уже не в состоянии снять кольцо..." быстро добавила девушка.


Е Чуи: "..."


"Хоть твоя сильная воля позволяет тебе на некоторое время подавлять воздействие демона, но если этот процесс продолжиться, то в конечном итоге, ты всё равно падешь во власть демона." а затем девушка неожиданно сказала: "Мы должны найти способ снять с тебя это кольцо."


В этот момент выражение лица Е Чуи стало крайне серьезным: "Кто ты в конце концов? Почему ты так много знаешь... Я встречал тебя раньше? Твой голос мне кажется очень знакомым, но я никак не могу вспомнить, где я его слышал!"


Таинственная девушка улыбнулась и сказала: "А ты не спеши, обдумай все хорошенько. А как только ты поймешь, кто я, то сразу же отпадет вопрос о том, откуда я так много всего знаю..." затем, сделав паузу, она добавила: "Подожди здесь, мне нужно кое-что забрать. Я скоро вернусь."


"Эй, дай хотя бы подсказку..." быстро воскликнул Е Чуи.


Но таинственная девушка быстро развернулась и запрыгнув на дерево, в несколько прыжков полностью скрылась из виду.


Нахмурившись, Е Чуи посмотрел в направлении, в котором она скрылась. А его подозрение в отношении этой девушки становилось сильнее.


Затем он оглянулся вокруг и использовал силу своего духа, чтобы проверить пространство вокруг. Когда он убедился, что вокруг не было ничего подозрительного и безголовые монахи не преследовали его, он сел на землю и стал размышлять над тем, где же он слышал голос этой девушки?


После того, как девушка покинула его, голоса из кольца так же постепенно утихли, но Е Чуи всё ещё ощущал влияние демона на себя, так как все его попытки снять кольцо так и не увенчались успехом. Каждый раз, когда он пытался снять его, в его душе возникало сильное сопротивление. Казалось, что кольцо стало с ним единым целым и его снятие казалось равносильным отрезанию себе какой-нибудь части тела!


Или жизненно важного органа!


Он постоянно спрашивал себя, хватит ли ему мужества сделать нечто подобное...


Время шло незаметно и постепенно начало темнеть.


Е Чуи снова посмотрел на этот первобытный лес. Он знал, что всё это было не настоящим, но это всё равно выглядело настолько реалистично, что сбивало с толку. И красное солнце, опускающиеся за горизонт, казалось так же очень настоящим. Неожиданно Е Чуи почувствовал, как кто-то приближается к нему.


Силуэт ловко прыгал по ветка высоких деревьев и был невероятно быстрым. Практически в один миг фигура оказалась на дереве рядом с ним. Е Чуи обернулся и посмотрел в её направлении: "Ты, наконец, вернулась... Срань господня, что за нахрен произошел с твоим телом?!"


Странное создание спустило с дерева.


Оно было покрыто бледной, сморщенной кожей. Из одежды у него была только небольшая набедренная повязка. Тело было очень худым, но зато голова была на удивление большой. А глаза на этой голове иначе как "огромные", просто невозможно было охарактеризовать. В целом, это создание напоминало человека. Но поверить в то, что это был человек, было крайне сложно. Он медленно спускался с дерева, не переставая дрожать, а его рот непрерывно бормотал:


"О, вот мы и встретились вновь!"


"Моя прелесть, моя драгоценность..."


"Его зовут Хаммер Матан! Он тот человек!"


"Моя прелесть, моё сокровище..."


"А он совершенно не изменился!"


Не переставая нести эту несуразицу, это странное создание спрыгнуло с дерева и наклонило своё тело вперед. По мнению Е Чуи, если бы он стал в полный рост, то ничем бы не отличался от обычного человека, разве что его тонкие руки практически касались бы земли. Затем это создание начало настороженно, по кругу обходить Е Чуи, после чего он неожиданно начал прыгать на месте и хлопать в ладоши, а на его лице появилась страшная улыбка: "Да, это он, мы полностью уверенны в этом.. моя прелесть, моё сокровище... хрю, хрю..."


Е Чуи: "...."


Он уже успел понять, что это странное создание не было его новой знакомой. И судя по всему, что это создание полностью сбрендило, превратившись в шизофреника. Так сказать, яркий пример пациентов домов счастья...


"Кто ты такой... или что ты такое?" спросил Е Чуи, держа в одной руке лазерный меч, а в другой волшебную палочку и холодным взглядом глядя на странное создание.


"Я не такое..." странное существо продолжало пританцовывать вокруг Е Чуи, когда вдруг неожиданно остановилось и посмотрела на Е Чуи своими большими глазами: "Я - Голлум... Да, нас зовут Голлум... Однако, у меня есть и другое имя... Имя, которое уже очень давно не произносилось..."


Он в плотную подошел к Е Чуи, пристально глядя на него своими большими глазами. Он был настолько близко, что Е Чуи мог видеть своё отражение в его глазах.


Затем он резко воскликнул: "Ранее меня звали Смеагол... Да-да, нас звали Смеагол!"


Е Чуи: "Матерь божья!"


Эта хрень на самом деле Смеагол?


Смеагол из команды Восточного Сяэра?


"Как... как ты стал таким?" шокировано воскликнул Е Чуи.


"Зло... В этом лесу скрывается великое зло... Эта зеленоволосая женщина... Она демон, она прокляла нас... хрю, хрю... мы были вынуждены спрятаться внутри пещеры..." заявил Голлум, который ранее был Смеаголом, Е Чуи: "Она затмит твой разум темной магией, тем самым создав хорошее впечатление о себе, а когда ты полностью ослабишь свою бдительность, она полностью захватить твоё сознание. Она управляла Смеаголом, она прокляла его, она заставила Смеагола стать Голлумом... хрю, хрю.."


Голлум издал несколько печальных хрюкающих звуков, которые напоминали непроизвольную икоту. А затем словно ему стало очень больно, он резко упал на землю и свернулся калачиком.


Е Чуи стоя рядом с ним, сильно нахмурился. Он чувствовал, что с момента, как он попал в этот лес, в его голове всё окончательно перемешалось. Зеленоволосая девушка вызывала у него очень знакомое чувство, так что он непроизвольно начал доверять ей.


Это было очень необычное чувство, словно она была очень близка с ним, как друг или родственник... Так, Е Чуи сам того не замечая, верил каждому её слову. Но теперь, если всё хорошенько обдумать, то это на самом деле могла быть какая-то магия, направленная на то, чтобы сбить его с толку и заменить в ловушку.


Но тогда... что насчет кольца на его руке?


Действительно ли в нем скрывается демон?


Но когда загадочная девушка ушла, голоса в его голове так же пропали.


"Хрю, хрю..." неожиданно Голлум вскочил с земли и снова приблизился к Е Чуи. Он указал на лес и сказал: "Пойдем со мной, пойдем с нами, я покажу тебе результат её трудов! В прошлом здесь было множество членов испытательных команд и все они были убиты этой злой женщиной. Я покажу тебе доказательства!"


Похоже, что Голлум понял, что его слов было не достаточно, чтобы убедить Е Чуи, таким образом, он предложил ему пойти куда-то, чтобы показать так называемые доказательства.


На мгновение Е Чуи замер в сомнениях, но затем согласно кивнул: "Хорошо..."


Голлум тут же бросился в лес и Е Чуи поспешил за ним.


Спустя некоторое время красное солнце окончательно скрылось за горизонтом и его место заняла яркая луна.


Следуя за быстро перемещающимся по верхушкам деревьев Голлумом, Е Чуи добрался до обрыва, в котором был небольшой узкий проход. Голлум помахал ему рукой, стоя возле этого прохода, а затем быстро скрылся в нем.


Е Чуи на несколько мгновений замер перед этим проходом, колеблясь, но затем его любопытство взяло верх и он так же полез в проход.


Но, несмотря на то, что проход снаружи выглядел очень мелким, внутри оказалась очень обширная пещера.


Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой и использовал "Рождение света", в результате чего в пещере стало так же светло, как днем. Тогда Голлум вдруг издал пронзительный крик. Видимо он не очень привык к дневному свету. А затем, закрывая свои глаза руками, он закричал: "Убери его, убери его..."


"..." Е Чуи на мгновение впал в ступор, а затем снова взмахнул волшебной палочкой и яркость освещения в пещере уменьшилась наполовину.


Похоже, что такое освещение было вполне приемлемо для Голлума. Так, он что-то бормоча себе под нос, на четвереньках продолжил своё движение вперед.


Е Чуи последовал за ним, всё ещё сохраняя свою бдительность. Но в следующий миг на его лице отразился сильный шок.


Он увидел мертвое тело... точнее просто скелет.


Е Чуи посмотрел на это тело и обнаружил, что эти белые кости в поношенных лохмотьях были очень похожи на его собственные. Но больше всего его поразили остатки доспехов. Это были точно такие же доспехи, как у него... Это были уникальные доспехи, которые он лично разработал, как они могли появиться на этом трупе?


Он ещё раз посмотрел на эти кости и на мгновение, ему показалось, что на их месте он увидел самого себя.


"Что... что за нахрен здесь происходит?" Е Чуи быстро обернулся в поисках Голлума, но обнаружил, что от того и след простыл. Вокруг вообще не было ни души, словно Голлума никогда и не существовало!


Что за бабуйня здесь твориться, в конце-то концов?


___________


Примечание:


Примечание переводчика: имя Голлума (咕噜) на китайском звучит точно так же, как и звукоподражание "хрюкающих" звуков, так что его имя в данной истории, как нельзя, кстати из-за его постоянного "хрюканья".


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 416: Этого не может быть, кто убил меня?!



Е Чуи распространил свою силу Духа вокруг, но внутри пещеры было совершенно тихо, словно Голлума вообще не существовало. Тогда Е Чуи нахмурился, начав немного паниковать в душе. Иллюзия... может это он уже начал превращаться в шизофреника и на самом деле этого Голлума вообще никогда не существовало? Может это его сознание родило этого психа?


Он снова посмотрел на труп и начал тщательно обыскивать его.


В конечном итоге он полностью убедился, что труп был точно такой же, как он сам. Даже их штаны были одинаковы!


Нагрудник и перчатка доспехов так же были, как его собственные, только они были сильно повреждены, а в его нагруднике не было энергетического кристалла и отсутствовал лазерный меч.


Сам труп видимо умер уже довольно давно, так как его плоть полностью разложилась, но кости всё ещё были целы, как сталь, что было результатом драконьей крови, что так же было аналогично и для Е Чуи.


Глядя на белые кости, Е Чуи мог приблизительно прикинуть, что тело находилось здесь порядка 500 лет... Если бы тем, кто обнаружил тело, был не Е Чуи, то он определенно бы решил, что это было тело Е Чуи! Однако, когда Е Чуи выяснил, что это тело один в один было похоже на его, даже он не смог избавиться от этой мысли: "Твою мать, кто-то убил меня?!"


В любом случае, если бы кто-то обнаружил посреди темной пещеры тело, а затем выяснил, что это было его собственное тело... Это реально было очень жутко!


Е Чуи выпал в осадок более чем на дюжину секунд, прежде, чем пришел в себя. Затем он взмахнул своей рукой, поместив это тело в кольцо Фродо и приготовился покинуть это место.


Но в следующий миг он издал удивленный возглас: "Эй, там..."


Эффект "Рождения света" закончился и пещера снова погрузилась во тьму. Тогда Е Чуи снова использовал волшебную палочку, сделав освещение пещеры таким же ярким, как дневной свет. Он быстро направился к огромному валуну и обнаружил там... ещё одно тело, которое тихо лежало в его тени.


Это тело практически один в один было идентично предыдущему, за исключением того, что в черепе было огромное отверстие, которое и послужило причиной смерти. Судя по всему оно было сделано тяжелым предметом.


Одежда, нагрудник, перчатка, все было точно таким же, как у Е Чуи. Однако в сравнении с телом, которое он обнаружил ранее, кости были более ветхими.


Е Чуи почувствовал, как волосы на его теле становятся дыбом.


Это что, за мать его, за ужастик такой?


Затем он ещё раз тщательно обследовал найденное тело и неожиданно сделал большое открытие: кости этого тела несколько отличались от прошлого тела, а смерть наступила порядка 400 лет назад!


Е Чуи мог приблизительно определять время смерти по тому, в каком состоянии находились доспехи на теле трупов.


Два тела были практически идентичны, но вот время смерти сильно отличалось....


Е Чуи почувствовал, что его нервы были напряжены до предела и уже начинают трястись. Тогда он так же спрятал это тело в кольцо Фродо. Сначала он хотел немедленно покинуть этот Ад, но затем его первобытное любопытство взяло верх и побудило его продолжить исследование пещеры. Он действительно хотел знать, что это за кости и что вообще здесь происходит?


Так, он обнаружил ещё 4 тела.


Каждое тело было одето в такую же одежду, что и он сам, но время смерти каждого тела несколько отличалось. Первое тело, судя по всему, умерло чуть более 100 лет назад, так как благодаря драконьей родословной, кости у всех тел были приблизительно одинаковы, но вот одежда и доспехи ещё не успели полностью сгнить. Ещё два тела умерли в районе 400-500 слет, как и первые два тела, которые нашел Е Чуи.


Последнее тело так же, казалось, умерло менее 100 лет назад, его доспехи всё ещё были крепкими и целыми, а одежда не сгнила. Этот труп сидел в углу пещеры и, похоже, умер естественной смертью.


Е Чуи так же спрятал эти тела в кольцо Фродо.


Теперь, когда он обнаружил всё это здесь, ему стало ещё интереснее узнать, что же здесь произошло на самом деле? Он сразу же вспомнил таинственную девушку, а затем Голлума и историю о кольце Фродо... Все это рождало ещё больше вопросов, чем ответов.


По идеи он должен быть в испытании первородного греха, но что это за грех такой?


Страх или одиночество?


В этом испытании есть только он?


И та загадочная девушка. Е Чуи чувствовал, что она была ему очень знакома. Ну или, как минимум, он уже где-то слышал её голос. Было ли это на самом деле или она действительно использовала какие-то чары, чтобы ввести его в заблуждение?


Постепенно в пещере начало холодать. На одной из стен даже начал образовываться тонкий лед. Даже закаленное тело Е Чуи непроизвольно вздрогнуло от холода.


"Рождение света" неожиданно погасло и пещера опять погрузилась во тьму. Е Чуи снова взмахнул волшебной палочкой и вернул свет в пещеру. Затем он сделал несколько шагов вперед и обнаружил впереди подземную реку, которая источала сильный холод. По потоку текли куски льда, а из-за того, что сам поток был крайне холодный, с обеих его сторон образовались толстые ледяные пласты. И там так же лежало тело.


Это тело было совершенно нетронутым. Даже его плоть всё ещё не начала разлагаться.


Холод потока заморозил это тело, благодаря чему оно смогло остаться нетронутым. Оно так же имело такие же нагрудник и одежду, а само тело... На мгновение Е Чуи замер, а затем он медленно подошел к телу и смог отчетливо рассмотреть его.


Это был Е Чуи.


С момента, как он попал в этот мир, прошло уже почти два года, таким образом, эти черты были ему очень хорошо знакомы. Это было его тело!


Это тело было точно таким же!


Е Чуи почувствовал, как его тело прошиб ледяной холод, словно он оказался в самой глубокой бездне Ада.


Спустя некоторое время ему полегчало. Он присел на корточки перед этим телом, а затем взмахнул своей волшебной палочкой. Лед, сковавший тело, неожиданно раскололся и он начал обследовать свою находку. Не стоит говорить, что подобный обыск оказывал на него невероятно мощное психологическое воздействие, но он должен был сделать это, так как в этом теле мог крыться ключ, который смог бы пролить свет на происходящее здесь.


На этот раз его ждал некоторый сюрприз. В нагруднике, который был одет на труп, всё ещё сохранился супер-энергетический кристалл и в нем всё ещё было очень много энергии. Так же в его руке всё ещё был лазерный меч.


Е Чуи взял лазерный меч в руки. Он был очень холодным, но после его активации, он всё ещё с жужжащим звуком активировался и сформировал яркое лазерное лезвие.


Лазерный меч всё ещё был рабочим.


Тогда Е Чуи достал из кольца Фродо свой лазерный меч и он казался точно таким же, как и только что найденный!


Он почувствовал, как у него начинается мигрень.


Изучив тело, которое один в один было таким же, как и он сам, Е Чуи пришел к выводу, что оно было мертво всего около 10 лет и случайно замерзло здесь, так как никаких видимых травм не было видно. Тем не менее, он почувствовал в его теле темную энергию... Он умер от магии Тьмы?


Вместе с тем, Е Чуи, наконец, нашел то, чем это тело отличалось от него.


У трупа не было кольца Фродо.


И не только у этого трупа, а вообще у всех трупов, которые он нашёл.


Е Чуи даже нашел супер-энергетический кристалл и лазерный меч, но кольца Фродо нигде не было. Словно кольцо на его пальце было единственным во всем мире.


Озадаченный Е Чуи значительно ослабил свою силу Духа, распространенную вокруг, чтобы его не застали врасплох и именно в этот момент из-за одного из валунов медленно появилась скрывающаяся фигура.


Она имела очень тонкие конечности, но её голова была на удивление большой. Это был Голлум, который ранее привел Е Чуи сюда.


Он медленно начал приближаться к Е Чуи.


Е Чуи всё ещё был занят изучением своего трупа... Он мог с уверенностью утверждать это, так как независимо от того, какую часть тела он брал, она была точно такой же, как и его собственная.


Затем, Голлум неожиданно бросился к Е Чуи и его тонкие пальцы вцепились в правую руку Е Чуи.


Неожиданность этой сцены реально напугала Е Чуи. Его тело всё покрылось мурашками и он тут же изо всех сил попытался отбросить Голлума, но оказалось, что это не так просто сделать.


Если бы Голлум был обычным созданием, даже высокоуровневым мечником, Е Чуи был полностью уверен в том, что смог бы без проблем избавиться от него, но в данный момент оказалось, что он ничего не может поделать с ним. Хоть руки Голлума были худыми и длинными, они оказались очень мощными. А самое главное, Е Чуи не был уверен, но похоже, что его сила стала ослабевать, пребывая в контакте с Голлумом...


От тела Голлума начал распространяться черный туман. Такой туман Е Чуи уже видел ранее в городе Штайн, когда сражался с темным магом Аркасом!


"Моя прелесть, моё сокровище..." Голлум непрерывно повторял одно и то же.


Е Чуи тем временем чувствовал очень давящее чувство и сильную усталость. Ощущение своего бессилия стало усиливаться всё больше, вызывая у него чувство, словно он тонул. Его тело стало медленно опускаться на землю.


Тем временем Голлум использовал свои тонкие пальцы, чтобы стащить кольцо Фродо с пальца правой руки Е Чуи.


Е Чуи не мог снять кольцо Фродо по собственной воле, но Голлум смог снять его.


Судя по всему, Голлум напал на Е Чуи только ради того, чтобы заполучить кольцо Фродо!


Когда кольцо оказалось в его руках, он опьяненным голосом сказал: "Моя прелесть, наконец-то мы снова вместе..."


В этот момент, Е Чуи, который был крайне слаб, вдруг почувствовал, как сила снова переполняет его, словно он в один миг выздоровел. Тогда он понял, что это ощущение бессилия наслал на него не Голлум, а кольцо. Именно кольцо создавало это угнетающую ауру..


Как только кольцо сняли с его пальца, он мгновенно пришел в себя.


"Ты..." тяжело дыша, громко воскликнул Е Чуи: "Доволен?!"


Огонь и молния мгновенно окутали тело Е Чуи, смешавшись с землей, ветром, льдом и водой... Мощная волшебная аура начала исходить из его тела. Выпускаемая из его тела аура была настолько велика, что столкнувшись с соседней стеной, просто обрушила её на землю.


Но тогда странный силуэт Голлума быстро вскарабкался на верх пещеры. Он посмотрел своими большими глазами на Е Чуи и на его лице появилась странная ухмылка, после чего он одел кольцо Фродо на свой палец...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 417: Папа, может хватит чушь нести?!



Тяжело дыша, Е Чуи окутал себя различными волшебными элементами. В данный момент он смог выпустить сразу несколько волшебных элементов без использования волшебной палочки. Он и ранее мог делать это, но не мог управлять ими, однако теперь, было очевидно, что он полностью контролировал их.


Это была очень хорошая новость. Похоже, неожиданное нападение Голлума, стимулировало прогресс Е Чуи и приблизило его ещё на один шаг к становлению Всемогущим магом.


Но в данный момент ему было не до радости. Он стиснул волшебную палочку в одной руке и лазерный меч в другой и посмотрел на Голлума. В душе он так же вздохнул с облегчением, так как похоже, что это создание было реально и не являлось плодом его воображения, но вместе с тем он был зол из-за того, что Голлума отнял у него кольцо и у него появилось сильное желание вернуть кольцо себе. Похоже, что это было влияние демона на его волю.


Он даже непроизвольно закричал про себя: "Моё сокровище, верни мне назад мою драгоценность..."


В этот момент Голлум счастливо одел кольцо на свой тонкий палец. И несмотря на то, что они были тонкими и длинными, намного меньше диаметра кольца, кольцо Фродо автоматически сузилось, подогнав свой размер под пальцы Голлума.


Затем слои черного тумана стали окутывать Голлума, постепенно собираясь вокруг него и полностью трансформируя его тело. Казалось, что он и черный туман стали единым целым. На его голове выросла пара жутких рогов и Е Чуи почувствовал жуткую подавляющую ауру от этого существа. Это был темный демон. Ранее в городе Штайн Е Чуи уже сталкивался с подобным созданием!


Но в тот раз демон был не настолько жутким. Если сравнивать того демона и этого, то это было всё равно что сравнивать муравья и слона.


"Смертный..." демон встал в полный рост (около 3 метров) и, посмотрев на Е Чуи, хриплым жутким голосом сказал: "Я убил тебя уже множество раз, но я не против убить тебя ещё раз!"


Тело Е Чуи непроизвольно вздрогнуло: "убил меня множество раз?" Затем он сразу же вспомнил все те тела, которые он обнаружил ранее...


Он посмотрел на демона перед собой: "Что происходит? Эти тела... чьи они?"


"Смертный, разве ты не очень умный? Это твои тела... и теперь ты так же присоединишься к ним!" сказав так, демон устремился к Е Чуи, а его тело воспламенилось черным пламенем.


Е Чуи почувствовал его ужасающую ауру и впал в ступор. Подобную мощь излучал Предок-император, когда сражался с королем Огня. Скорее всего только он смог бы совладать с этим демоном, но даже тогда было очень сложно предсказать результат такого столкновения. Е Чуи быстро понял, что он не был противником этому созданию, он с легкостью мог убить его, превратив в ещё один холодный и бездыханный труп...


Страх, шок, замешательство - все эти эмоции заполнили душу Е Чуи. Однако довольно быстро он пришел в себя. Его тренировка воли с помощью "драконьей мощи" в этот момент сыграла решающую роль.


Он покрепче сжал свой лазерный меч и волшебную палочку. Ему действительно было очень страшно, однако он подавил свой страх и храбро приготовился вступить в бой.


До тех пор, пока он не забывает использовать свою голову, он не проиграет!


Итак, битва должна была вот-вот начаться!


Но в этот миг раздался громкий грохот и огромный валун вверху пещеры неожиданно обрушился вниз, приземлившись аккурат на голову демона, забив его в землю, подобно гвоздю. а туман вокруг его тела распространился по всей округе. А затем по пещере раздался яростный рёв демона.


Е Чуи: "...."


Срань господня. Это что за бабуйня такая... и это великая битва? Они еще даже сражаться на начали, а противник уже случайно умер...


"Не тормози!" сделав несколько ловких прыжков в воздухе, перед Е Чуи приземлилась его старая знакомая - таинственная девушка с бледно-зелеными волосами. Она схватила Е Чуи и быстро потащила прочь: "Скорее уходим, эта травма не задержит его на долго, но всё ещё сможет задержать его на некоторое время. Мы должны использовать это время, чтобы сбежать!"


"..."


Е Чуи посмотрел на девушку и с некоторым колебанием посмотрел в сторону демона, который в данный момент пытался собраться в единое целое: "Лучше воспользоваться этой возможностью и добить его..."


"Не тупи, ты не ровня ему! Я не хочу наблюдать за тем, как ты умираешь в очередной раз!" быстро сказала девушка, а затем потянула Е Чуи прочь из пещеры.


"Моё кольцо..." Е Чуи быстро развернулся назад. В этом кольце было очень много его вещей.


"Не переживай за него!" отрывисто сказала девушка, продолжая тянуть Е Чуи прочь из пещеры: "Ты хоть знаешь, как много сил мне понадобилось потратить, чтобы Голлум обнаружил тебя?"


Е Чуи вдруг удивленно воскликнул: "Ты специально позволила ему привести меня сюда, чтобы он снял кольцо с моей руки?"


"Да!" согласилась девушка, когда они уже были почти возле выхода: "Кольцо Фродо повлияло на твоё сознание и ты не мог снять его по своей собственной воле, я так же не могла его снять, так как если бы прикоснулась к нему, то так же мгновенно попала бы под влияние демона... Таким образом, Голлум или Смеагол, пришелся очень кстати, чтобы снять с тебя это проклятое кольцо."


"Так это и в самом деле был Смеагол?" шокировано сказал Е Чуи: "Как он стал таким?"


"Это всё воздействие демона. Демон принял его, как своего хозяина, но ему понадобилась 1 000 лет, чтобы превратить его в это." объяснила девушка. Но её слова вызвали у Е Чуи ещё большие сомнения...


"1 000 лет? Что здесь происходит мать вашу? Мы же ещё внутри испытания грехом? Я и Смеагол были участниками одной экспедиции! И... всё это время кольцо Фродо было на моей руке вплоть до этого момента, как оно могло так преобразить его? И что это за трупы внутри пещеры?" продолжая бежать к выходу из пещеры, Е Чуи засыпал девушку вопросами: "И самое главное, кто ты такая? Голлум сказал, что ты и есть демон и причина по которой я считаю тебя знакомой заключается в том, что ты ввела моё сознание в заблуждение... И хоть я не верю его словам, но кто ты такая?"


"А ты угадай." таинственная девушка продолжала скрывать свою личность. С этими словами она быстро проскочила в проход пещеры, а затем её голос раздался вновь: "Срань господня!"


Какое знакомое выражение...


Е Чуи так же быстро выбрался из пещеры и так же не удержался от того, чтобы воскликнуть: "Срань господня!"


Посреди яркой лунной ночи, за пределами пещеры уже собралась тьма тьмущая безголовых монахов и их численность продолжала расти. Они указывали своими пальцами на место рядом с ними и вскоре там появлялись новые монахи.


"Дело дрянь. Не ожидала я, что они окружат нас..." про себя подумала девушка, а затем рассержено прошептала: "Должно быть шум в пещере привлек их."


"Ранее я сжег их с помощью огня. Видимо их слабостью является пламя."


С этими словами Е Чуи быстро взмахнул своей волшебной палочкой и над ним сформировался большой огненный шар, а сам он встал перед таинственной девушкой: "Я разберусь с ними, а когда мы отступим немного дальше, я дам им попробовать куда-более мощное заклинание!"


"Отойди, я сама разберусь с ними!" сказала девушка.


"Ты довольно ловкая и вполне возможно, что даже можешь знать магию, но в плане разрушительной силы я буду всё же получше." гордо заявил Е Чуи, продолжая наращивать огненный шар над собой.


"Или все же позволишь мне разобраться с этим." продолжала настаивать девушка.


"Я здесь главный герой, а ты стой за мной и смотри не попади под атаку огненного шара..." заявил Е Чуи, но в следующий миг он неожиданно замер. Причиной этого послужило то, что он увидел, как девушка рядом с ним присела на корточки, а на её маленьком плече лежало очень знакомое оружие. Это был волшебная рельсовая пушка. И в данный момент он находился в состоянии предварительного разогрева, так что от него постоянно исходил легкий гудящий звук.


Е Чуи: "..."


Бах!


Бах!


Бах!


Один за другим, девушка выпустила три снаряда, которые с громким грохотом взорвали всё, что было перед ними...


В этот момент Е Чуи полностью лишился дара речи, а огненный шар, который он создал ранее, постепенно рассеялся сам по себе.


Волшебная рельсовая пушка являлась его эксклюзивной разработкой. Лишь один человек во всем мире имеет такое оружие и только один человек знал, как создать её. Даже гномы в замке Е Чуи не знали, как именно был зачарован эта волшебная рельсовая пушка, так как это была эксклюзивная волшебная разработка Е Чуи и эта пушка хранилась в кольце Фродо, которое только что было захвачено демоном. Откуда у этой девушки его творение?


На самом деле, если задуматься, то ранее в пещере, он так же слышал звук выстрелов из рельсовой пушки, скорее всего эта девушка использовала, чтобы отколоть тот валун, который рухнул на демона.


"Ну, чего встал, как вкопанный? Скорее пошли!"


Сделав несколько выстрелов, девушка быстро спрятала рельсовую пушку в пространственный браслет. Когда Е Чуи увидел этот браслет, на его лице отразилось сильное удивление...


Но затем девушка снова потащила, впавшего в ступор, Е Чуи, заставив его бежать.


Безголовые монахи взрывами были разорваны на множество частей, многие их кости были полностью испарены, а оставшиеся части стали превращаться в черный туман и рассеиваться. Однако Е Чуи чувствовал, что к этому таинственному созданию не была применима здравая логика и оно всё ещё было живым... или правильнее сказать, оно всё ещё не умерло. Подумать только, даже под воздействием столь мощной силы оно всё ещё не умерло!


Пробежав несколько десятков метров, Е Чуи оглянулся и увидел, как черный дым собрался в безголового монаха, который выглядел точно так же, как тогда, когда он встретил его впервые.


"Это что ещё за хренов монах такой?" спросил Е Чуи, продолжая бежать с таинственной девушкой между деревьев.


"Изначально все они были людьми, но затем они попали под влияние демона и лишившись своих голов, обрели бессмертие. Однако вместе с тем, они стали его марионетками и зомби." объяснила девушка. Похоже, что она очень хорошо знала этот первобытный лес, так как вела Е Чуи в конкретном направлении: "Они просто пешки демона. Всадник без головы по сути такой же, как они, но из-за того, что тело Селти было куда сильнее, он получил мощную боевую способность."


"Ты так хорошо осведомлена и там много знаешь, словно прожила здесь очень долгое время..." сказал Е Чуи, следуя за девушкой: "Итак... Селти, ты же на самом деле Селти, не так ли? Не стоит отрицать этого, я полностью уверен в этом!"


"Я не Селти!" возразила девушка подавленным тоном: "Голова Всадника без головы спрятана внутри Драконьего логова, а ты всё ещё находишься только в испытании смертными грехами, которое нужно преодолеть, чтобы войти в Драконье гнездо. Откуда здесь могла взяться её голова?"


"Тогда..." Е Чуи вдруг резко остановился, а затем он активировал свой лазерный меч, направив его на таинственную девушку, всем своим видом показывая готовность к бою.


Девушка так же остановилась, озадаченно посмотрев на него.


Тогда Е Чуи продолжил: "Лиэр..."


Услышав это имя, девушка слегка вздрогнула: "Наконец-то ты..."


".... что с ней случилось?" продолжил Е Чуи.


На самом деле он хотел сказать: "Что случилось с Лиэр?"


"..." таинственная девушка казалось испытала некий удар, а затем немного нервным голосом спросила: "А что?"


"Ожерелья на твоей шее - это защитный тотем, который я получил от Нерзула, и перед тем, как отправиться в это испытание, я передал его Лиэр. Пространственный браслет, который ты носишь, так же был куплен мной для Лиэр, перед тем, как отправиться в эту экспедицию..." неожиданно голос Е Чуи стал очень рассерженным. Похоже, он представил себе, как его дочурка-эльф была жестоко убита кровавыми эльфами и его тело даже начало нервно подрагивать, а на кончиках глаз навернулись слезы: "Что ты сделала с моей дочерью?! Почему все её вещи на тебе?!"


Таинственная девушка продолжала смотреть на Е Чуи, ничего не отвечая.


Тогда Е Чуи начал испускать крайне холодную ауру, а его глаза налились кровью. Он ещё никогда не злился так сильно. Затем он направился к таинственной девушке: "Мне плевать на то, что ты только что спасла меня и какие цели ты преследуешь, но если с моей дочерью что-то случилось, мне плевать на то, кто ты, я заставлю тебя познать все муки ада! Так что отвечай немедленно, что ты сделала с моей Лиэр?! Если ты сама не скажешь, то поверь, у меня есть сотни способов, заставить тебя говорить..."


Услышав угрозы Е Чуи, а так же почувствовав его холодную ауру, словно он в любой момент без колебаний может напасть на неё, таинственная девушка, видимо, больше не могла выносить этого...


Она сорвала черную ткань, которая скрывала её лицо, обнажив своё прекрасное лицо, которое было точно таким же, как у Галадриэль из Зеленого леса, и пару острых эльфийских ушек, которые торчали из-под бледно-зеленых волос. Затем она демонстративно уперла свои руки в бедра и, глядя на Е Чуи, рассержено сказала:


"Папа, тебе ещё не надоело нести эту чушь?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 418: Кто виноват в том, что Лиэр выросла производителем еды?!



"Папа, тебе ещё не надоело нести эту чушь?!"


Лиэр уперла свои ручки в бока и гневно посмотрела на Е Чуи.


Тогда Е Чуи... прямо посреди своего наступления неожиданно окаменел и довольно долго оставался совершенно неподвижен. Даже если он был очень умным, его сила достигла пика 9 уровня в 7 школах магии, а сила Духа была сопоставима с мощностью четырехядерного процессора, он в один миг полностью завис, а его мышление закоротило, не понимая, что здесь происходит... Эта таинственная девушка оказалась Лиэр? Очевидно же, что его дочурка-эльф-обжора родилась всего несколько месяцев назад!


Она... как она так быстро выросла?


В памяти Е Чуи, он всего несколько часов назад, его дочурка была совсем маленькой. И когда он увидел, как она вдруг стала такой большой... Это... это сон что ли?


Возможно ли, что это испытание греха заключается в том, чтобы проверить его психическую устойчивость, как отца?


Или это проверка насколько он хороший человек ...


Лиэр потянула Е Чуи за руку, покачав своей головой: "Эй, папа, что с тобой?"


"Эм..." мыслительный процесс в голове Е Чуи наконец начал перезапускаться, его лицо несколько раз нервно дернулось, а затем там появился намек на улыбку: "Лиэр, ты так быстро выросла... Конечно, папа очень рад за тебя, просто такая скорость стала несколько неожиданной для него и его сознание не смогло адекватно отреагировать на эти изменения. Твоему папе очень стыдно... Папа очень сожалеет, это всё вина твоего папы, папа не достоин быть твоим отцом..."


"Папа, ты меня пугаешь, с тобой всё в порядке?" обеспокоенно спросила Лиэр, глядя на Е Чуи, как на умалишенного.


"Да, с папой всё в порядке, просто когда папа увидел, как сильно ты выросла, он просто не смог принять этого... Просто обычно, период взросления у эльфов намного длиннее, но похоже, что теперь ты встала взрослой... Я слышал, что у эльфов есть традиция, когда они достигают совершеннолетия, отец делает им подарок, но ты так быстро выросла, что твой отец просто не успел ничего подготовить для тебя..." Е Чуи мгновенно принял образ "старого отца" и даже с немного подрагивающей рукой, взялся за руку Лиэр: "Лиэр, у тебя нет чего-нибудь?"


Лиэр: "...."


"Ладно, подумаем об подарке, когда вернемся домой... Так же нужно будет посоветоваться с твоими мамами. Мы совершенно не можем позволить себе проигнорировать столь большое событие... Ах. время летит так быстро, подумать только, моя дочь уже стала такой большой.... Я всё ещё помню, как ты была совсем маленькой и лежала на моих руках, хряская леденцы, словно это было всего несколько часов назад..."


Затем Е Чуи сделал паузу и окончательно пришел в себя. Его образ "старого отца" снова сменился потрясенное выражение лица и он спросил: "Что и было несколько часов назад! Лиэр, что, мать его, здесь происходит? Почему ты так быстро выросла?"


Лиэр тяжело потерла свой лоб, а затем вздохнула с облегчением, решив, что её отец снова вернулся в норму. Так она вздохнула и сказала: "Это долгая история, но в целом мне сейчас 1 200 лет, по эльфийским традициям, я стала взрослой 100 лет назад и папе не нужно переживать о подарке." затем она гордо похлопала лук в своей руке: "Этот лук - это ритуальный подарок на совершеннолетие, которое ты подарил мне."


"Постой, я провел тебе церемонию совершеннолетия?" Е Чуи полностью офигел и посмотрел на железный лук, который излучал волшебные колебания элемента ветра: "Когда я успел провести церемонию совершеннолетия? Я попал сюда всего несколько часов назад! Лиэр, подробно объясни мне, что здесь происходит?"


"Ты пришел сюда несколько часов назад исключительно в своем субъективном мировосприятии, но по факту ты провел здесь уже больше 1 000 лет..." нахмурившись объяснила Лиэр.


"Временной цикл!" Е Чуи быстро подобрал наиболее разумное объяснение: "Это место точно такое же, как горная деревня и Штормград. После смерти участника испытания, испытание начинается заново. Разница лишь в том, что на этот раз участники так же воскресают после рестарта. Так вот почему в пещере было так много моих тел!"


"Нет, если участник испытания умирает, то он больше не будет воскрешён." покачав головой, ответила Лиэр.


"Тогда, что за бабуйня здесь твориться?!"


"На самом деле всё очень сложно и я не могу объяснить тебе всё прямо сейчас." несколько уставшим голосом сказала Лиэр: "Для начала пойдем со мной, я отведу тебя к человеку, который сможет всё подробно объяснить тебе."


"Э?" Е Чуи быстро оживился: "Неужели в этом испытании кроме меня, тебя и Смеагола есть ещё кто-то?"


"Конечно, это твой старый друг и он лично был свидетелем всего происходящего." загадочно улыбнулась Лиэр. Эта взрослая версия Лиэр явно очень любила загадки. Затем она оглянулась: "Безголовые монахи скоро будут здесь, так что, папа, давай убираться от сюда. Давай я отведу тебя к этому человеку."


Дальше они двинулись в путь, а Е Чуи постоянно строил различные догадки в своей голове насчет происходящего.


Например, когда они вошли в это испытание, временная магия дала сбой и он замер здесь вплоть до этого момента, в то время, как Лиэр, Смеагол и другой человек всё ещё находились в нормальном потоке времени.


Но Лиэр мгновенно разрушила эту теорию, утверждая, что лук в её руках был создан непосредственное Е Чуи, а так же в её глазах не было видно нехватки отцовской любви. Всю эту 1000 лет она росла и воспитывалась Е Чуи.


Тогда Е Чуи предположил, что у него случилась частичная потеря памяти.


Но Лиэр разрушила и эту теорию, так как даже самое мощной ментальное заклинание не способно заставить человека потерять память о целой 1 000 лет жизни.... не говоря уже о том, что он просто не мог прожить столько... или мог?


Но, тогда бы за эту 1000 лет, он так же должен был повзрослеть, как и Лиэр, не так ли?


Затем Е Чуи предположил, что суть этого испытания заключалась в том, что прожить определенный временной промежуток, после чего испытание начиналось снова и ему снова пришлось бы переживать эту жизнь раз за разом... И он должен будет путем бесконечных перерождений противостоять греху одиночества?


Но даже эта идея была опровергнута Лиэр, которая заявила, что этот тест изначально являлся темном первородного греха Жадности.


В конечном итоге, Е Чуи надоело гадать и он просто захотел встретиться с человеком, который должен был всё ему объяснить.


Лиэр была эльфом, которые обладали очень большой продолжительностью жизни и именно по этому она смогла пережить эти 1 200 лет, а Смеагол полностью попал под влияние демона, который сильно продлил его жизнь, но исказил внешность.


Как он смог прожить так много времени?


Неужели это он сам...


В первобытном лесу было очень много деревьев. Е Чуи и Лиэр быстро передвигались вперед, перепрыгивая с ветки на ветку между ними. В это время Е Чуи так же смог понять некоторые вещи: причиной того, что Лиэр вызывала у него знакомое чувство заключалось в том, что он уже видел её взрослую раньше, точно так же, как и слышал её голос. Дело в том, что взрослая Лиэр была точной копией Галадриэль.


Лиэр была реинкарнацией Галадриэль, и хоть она не сохранила память о своей прошлой жизни, но когда она выросла, её голос и внешность были точно такими же, как у Галадриэль. Бледно-зеленые волосы и эльфийская ловкость - всё это говорило о том, что это была Лиэр, но... тот факт, что она всего за несколько часов стала взрослой, Е Чуи просто не мог легко принять, да и навряд ли бы вообще кто-нибудь смог бы такое легко пережить.


Фактически, когда он увидел взрослую Лиэр, у него на подсознательном уровне уже возникла мысль о том, что она была очень похожа на его дочь-эльфа Лиэр, но его сознание всё ещё отказывалось принимать тот факт, что эта таинственная девушка была его дочерью.


Но она на самом деле всё ещё была его дочерью!


Загадки этого испытания слишком огромны!


Почему его временное восприятие так сильно отличается от Лиэр и Голлума? Течение времени стало просто незаметно для него в этом испытании. А так же эти трупы в пещере... Это все его тела... Он действительно умер, причем не один раз!?


Очевидно, что Е Чуи было очень сложно найти ответы на все эти вопросы...


Е Чуи и Лиэр продолжали бежать вплоть до полуночи. Они бежали всю ночь и когда на небе начали появляться намеки на рассвет, Лиэр сделал легкий вздох и сказала: "Папа, давай сделаем небольшой привал."


"Ок, хорошо." Е Чуи не чувствовал усталости благодаря эффекту от драконьей крови, но Лиэр бежала на протяжении всей ночи и хоть она была эльфом, но всё равно несколько устала. Так, они нашли небольшое открытое пространство в лесу и установили временный лагерь.


Е Чуи слегка потер свой живот, чувствуя, что несколько проголодался, но кольцо Фродо с припасами было отнято демоном, так что он смущенно посмотрел на Лиэр.


Тогда Лиэр присела на корточки и с серьезным взглядом сложила обе свои ручки вместе на земле. Е Чуи хотел было что-то сказать, как вдруг увидел, что что-то начало расти из-под земли. Это что-то быстро увеличивалось в размерах и вскоре достигло порядка 3 метров в высоту, разбросав свои ветви во всех направлениях. А затем на них появились зеленые листья, а на верху растения появился большой цветущий цветок.


Это было неизвестное Е Чуи растение, однако у него была очень величественная и благородная аура.


Это растение практически мгновенно выросло с нуля.


Это уникальная способность расы эльфов, основанная на древесной магии. Похоже, что за это время Лиэр очень многому научилась, что не могло не радовать Е Чуи. Затем она создала на месте их лагеря красивую и уютную обстановку, с некоторым намеком на аристократизм.


Являясь благородным эльфом, независимо от того, какое растение она будет выращивать, все они так же будут иметь некую ауру благородства и будут очень красивы...


Затем Е Чуи увидел, как Лиэр начала выращивать другое растение, которое в конце выпустило 32 красивых цветка. После этого она посмотрела на Е Чуи и гордо сказала: "Папа, это вкусно. Раньше тебе очень нравилось это растение. Ты говорил, что оно на вкус, как гамбургер."


Говоря это, она оторвала один листок и начала его есть.


Е Чуи: "..."


Святые угодники, она использовала благородную эльфийскую магию, чтобы создать столь прекрасное растение, только для того, чтобы поесть!!!


Она может выращивать еду!


Она реально вырастила растение только для того, чтобы съесть его!


Важные вещи нужно повторять трижды!


И манера питания этой эльфийки... она слишком возмутительна! Здесь нет даже намека на благородство! Куда смотрели её родили, когда воспитывали её...


Но эти листья реально пахли, как жаренные куриные крылышки, что заставило Е Чуи непроизвольно сглотнуть свою слюну. Затем он взял листок из рук Лиэр и начал есть его... Этот вкус на самом деле такой...


Тогда Е Чуи вдруг замер и неожиданно понял, почему Лиэр вообще занималась выращиванием подобных растений...


"Папа, вкусно?" с улыбкой спросила она: "Теперь я могу использовать магию, чтобы вырастить 134 вида растений и каждое из них очень вкусное!"


Е Чуи: "..."


Капец, этот благородный "потомок" Зеленых эльфов на самом деле превратился в ферму по выращиванию еды. Если бы другие эльфы увидели нечто подобное, то они зарыдали бы кровавыми слезами...


Съев несколько листков, Е Чуи вытер свой рот и сказал: "Лиэр, твоя эльфийская магия действительно мощная, но... нам надо спешить."


Затем Лиэр снова повела Е Чуи к неизвестному месту.


Территория этого испытания казалось очень большой, им потребовались целые сутки, прежде, чем они добрались до места назначения.


Это была гора.


Но здесь была лестница, которая вела к вершине горы.


Е Чуи посмотрел на небо с палящим солнцем и непроизвольно воскликнул: "Какая большая лестница! Неужели здесь есть какая-то древняя цивилизация?"


"Эм, эту лестницу создал ты, папа, где-то 200 или 300 лет назад." с улыбкой ответила Лиэр.


"Я?" удивился Е Чуи.


"Папа, хватит удивляться. Лучше, давай поторопимся и поднимемся наверх. Безголовый монах не сможет зайти туда!" Лиэр схватила Е Чуи за руку и побежала вперед.


Е Чуи был полностью ошеломлен и ещё раз посмотрел на ступени.


Тысячи ступеней были созданы им? Е Чуи был крайне озадачен, так как совершенно не помнил этого. Это действительно вызывало очень неоднозначные ощущения. Когда Е Чуи достиг вершины лестницы, то там он обнаружил большое открытое пространство, словно кто-то мечом срубил вершину горы и перед этой лестницей их встречала могучая фигура.


Это был очень высокий человек, закутанный в потрепанное одеяло, которое развивалось на ветру, излучая весьма величественную ауру. Он был закован в ржавые доспехи, которые казались очень старыми и полусгнившими, так что даже сложно было понять, сколько им лет. Он стоял перед лестницей и, казалось, с ироничной улыбкой смотрел на Е Чуи


Увидев эту фигуру, Е Чуи непроизвольно замер.


"Господин, с возвращением." сказал Джарвис голосом, как на поврежденной магнитной пластинке.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 419: Испытание Жадности Е Чуи это...



Вторым человеком в этом испытании оказался Джарвис!


Старый друг Е Чуи, который прожил 1 000 лет, как Лиэр и Смеагол... Е Чуи уже догадывался, что это мог быть Джарвис. Являясь искусственным интеллектом, для него такой срок не был проблемой. Теоретически, он вообще был бессмертным. Его тело состояло из ржавых доспехов, которые были сделаны из метеоритного железа, но даже столь мощный материал не мог противостоять потоку времени. Тем не менее, теперь Джарвис выглядел более взрослым и куда-сильнее напоминал настоящего человека.


Е Чуи слегка улыбнулся и подошел к Джарвису: "Похоже, что ты весьма сильно изменился и теперь ты уже практически не похож просто на доспехи."


"Да, господин, я уже стал настоящим человеком." с улыбкой сказал Джарвис: "Тысяча лет в этом месте позволили мне очень многое осознать."


"1 000 лет... так долго... Что здесь произошло в конец-то концов? Джарвис, почему я отличаюсь от вас?" Е Чуи уже больше не мог терпеть и очень хотел получить ответы на свои вопросы.


С другой стороны Джарвис продолжал улыбаться и сказал: "Господин, на самом деле, это всё Ваш план. План, который позволит вам покинуть это место... Пожалуйста, пойдемте со мной и я постепенно всё Вам объясню. Но сначала, вы должны понять текущее положение дел."


"...." Е Чуи непроизвольно закатил свои глаза. Как так вышло, что Джарвис и Лиэр стали такими любителями растягивания интриги? Тем не менее, он не стал отказываться, так как понимал, что правда возможно станет для него очень сильным ударом, который может полностью разрушить его мировоззрение. Следовательно, нужно быть более гибким, так что он согласно кивнул своей головой: "Хорошо, пошли."


Тогда Джарвис развернулся и пошел впереди, а Лиэр быстро догнала его, пристроившись с боку. Хоть ей уже и была 1 200 лет, но похоже, что этот период соответствовал подростковому периоду у людей, что вызывало довольно странное чувство. Для начала она указала на дом, который был построен из какого-то странного камня: "Папа, это наш дом! Вы лично построил его, используя элемент земли! Внутри есть всё необходимые для комфортной жизни в виде бытовой техники!"


Этот каменный дом не выглядел маленьким. И его архитектура была хорошо знакома Е Чуи, не смотря на то, что это был стиль, который полностью отсутствовал на континенте Айген-Даз. Таким образом, он мог с уверенностью утверждать, что это действительно было творение его собственных рук.


Вот только... насколько велик должен быть уровень владения элементом земли, чтобы построить подобное здание?


Он подошел к дому и коснулся своей рукой его стены, а затем его лоб непроизвольно нахмурился... Непосредственное использование элемента земли, чтобы построить целый дом. Возможно для первого эксперта империи Матан, Бак Харца, подобное творение просто мелочь, но Е Чуи был только на пике 9 уровня в школе Земли и в данный момент для него было просто невозможно сделать нечто подобное.


Он криво улыбнулся: "Только не говорите мне, что я на самом деле маг в сфере Специализации."


"На самом деле, за последнюю 1 000 лет, Вы, господин, смогли прорваться в сферу Специализации более 70 раз." с улыбкой ответил Джарвис: "Вы даже могли коснуться Божественной сферы и лишь один шаг отделял Вас от входа в эту сферу."


"Более 70 раз..." Е Чуи реально напугала это число: "Всего в одном шаге от Божественной сферы?"


"Но, папа, ты так и не совершил прорыв." сказала Лиэр, встав рядом с ним: "Более того, ты множество раз специально подавлял свой прорыв."


"Почему?" Е Чуи замер на месте, а затем его осенило: "Я совершал прорыв в сферу Специализации только одним типом маги, а не всех семи, не так ли?"


"Так." согласился Джарвис: "За всю 1 000 лет Вы так ни разу и не смогли войти в сферу Специализации сразу всеми 7 школами магии, так и не достигнув уровня Предка-императора. Естественно, что это было связано с целым рядом причин, так что максимум чего Вы смогли достичь - это прорваться в сферу Специализации с 4 волшебными элементами, но это стало Вашим потолком. Таким образом, естественно, что Вас совсем не удовлетворил подобный результат. Вы даже нашли способ вернуть уровень своего развития к начальным стадиям. Я думаю, что с момента, как люди открыли магию, это первый случай, когда кто-то захотел совершить откат своих сил на более низкий уровень. Так, господин, в некотором смысле, Вы первооткрыватель и я действительно восхищаюсь Вами."


"Ну, поживем посмотрим, а пока Джарвис скорее объясни мне, что здесь происходит?" смущенно ответил Е Чуи.


"Папочка, когда ты смущаешься, то выглядишь так мило." с улыбкой сказала Лиэр.


Е Чуи: "...."


Этот ребенок... Зачем озвучивать такие вещи?!


Джарвис так же рассмеялся: "Господин, каждый раз у Вас одна и та же реакция..."


"Каждый раз?" Е Чуи впал в ступор.


Джарвис согласно кивнул: "Каждый раз, когда мы объясняем Вам текущее положение дел и доходим до момента, когда Вы принудительно понижаете свой уровень развития, вы стараетесь выглядеть спокойно и непринужденно, но на самом деле в душе очень счастливы. Однако, я думаю, что это последний раз, когда я буду объяснять Вам всё это."


По мере разговора, Джарвис неожиданно сделал паузу, из-за чего в сердце Е Чуи неожиданно появилось очень плохое предчувствие... Обычно, когда кто-то в фильмах произносил подобную трагичную фразу, то это означало, что он в скором времени умрет....


Так, Е Чуи быстро посмотрел на Джарвиса крайне обеспокоенным взглядом.


Но Джарвис этого не заметил или, может, просто проигнорировал выражение лица Е Чуи и просто продолжил говорить: "Когда мы впервые оказались здесь более 1 000 лет назад, это была просто плоская равнина, на которой ничего не было. Но теперь у нас есть дом с садом и даже площадка для боевых искусств. Так же у нас есть небольшая ферма, где мы разводим животных. А в горах этого первобытного леса живут некоторые древние создания, которые похоже никогда не существовали во внешнем мире. Похоже, это какие-то древние создания, которые вымерли задолго до появления людей на континенте. Господин, Вы первым обнаружили драгоценное свойство этих созданий..."


"Что еще за драгоценное свойство?" удивленно спросил Е Чуи. Возможно ли, что это какие-то мощные магические звери?


А затем....


"Их мясо очень вкусное, почти такое же, как курятина, таким образом, ты потратил много времени на то, чтобы приручить этих драгоценных животных!" смеясь, ответила Лиэр.


Е Чуи: "...."


Ну, он догадывался, что это будет нечто подобное...


С этими словами, Джарвис направился к огромной клетке, сделанной из каменных стен. Внутри было два резвых, высотой под 2 метра ужасных зверя.


Когда Е Чуи увидел их, то полностью офигел, широко раскрыв свои глаза.


Срань господня, здесь реально есть такие создания? Ранее, когда он был в лесу, он не сталкивался ни с чем подобным!


"Хехе, эти первобытные создания обитают только в северной части горного хребта, поэтому ранее мы и не встречали их." Лиэр словно прочитала мысли Е Чуи и сразу же всё объяснила: "Папа, ты придумал очень необычное название для этих существ! Ты назвал их динозаврами! Они не являются магическими животными, так что их интеллект очень ограничен, поэтому их довольно легко приручить, но их атакующие способности не хуже, чем у высокоуровневых магических зверей. Но их нельзя держать вместе, так как они тогда начинают сражаться друг с другом. Зато их очень легко разводить."


Е Чуи: "..."


Матерь божья, да это же второй Юрский парк! Более того, эти ребята сделали из динозавров домашнюю птичку, которая по вкусу напоминает курицу?!


Его мировоззрение просто не могло принять этого... Это действительно не сон?!


Лиэр снова рассмеялась и зала Е Чуи за руку: "Ты так же сказал, что мы захватим и приручи самого могущественного из динозавров - тираннозавр Рекса! В течении 1 000 лет мы собирали яйца тираннозавра, чтобы потом вылупить их во внешнем мире, а затем с их помощью создать рыцарей на тираннозаврах!"


Е Чуи: "..."


Он действительно был весьма доволен этой идеей. Хотя, когда его идеи не были гениальными?


Е Чуи обошел вольер вокруг, тщательно осматривая динозавров внутри. Когда тираннозавры заметили Е Чуи, то они так же собрались у каменного забора их вольера, а один из особо смелых, даже высунули свою голову наружу к Е Чуи, словно домашний котенок, предлагая себя погладить. В этот момент сердце Е Чуи растаяло и он не удержался от того, чтобы протянуть свою руку к нему, чтобы погладить.


Он обернулся к Лиэр и Джарвису и спросил: "Есть ли у этого милашки имя?"


"Папа..." на лице Лиэр мгновенно отразилось некоторое беспокойство: "Тебе лучше держаться подальше от них."


"Чё?" удивленно переспросил Е Чуи.


В этот момент тираннозавр, которого гладил Е Чуи, вдруг открыл свою кровавую пасть и укусил его за руку....


Этот гад специально прикинулся милашкой, чтобы запудрить глаза Е Чуи, а затем попытаться съесть его!


Но затем раздался хрустящий звук и изо рта тираннозавра выпало несколько его зубов... То, что тело Е Чуи имело драконью родословную, уже делало его крайне крепким, но в этот миг он так ещё окутал свою руку пространственным барьером.


Но... Е Чуи был вынужден признать, что его на самом деле обманули.


Шмяк! Бабах!


Одним мощным ударом, Е Чуи впечатал тираннозавра в землю, а затем, закатав рукава, он поднял его с земли, приготовившись затискать его... Но Джарвис и Лиэр быстро поспешили к нему и оттянули в сторону:


"Папа, давай пойдем дальше. Нам некогда терять время на подобные телячьи нежности..."


Так, Джарвис и Лиэр повели его к каменному памятнику.


Этот памятник был расположен в самой центре горы, на самой высокой её точке. Он был покрыт плотным слоем таинственных символов и вспышки странных элементов постоянно распространяли волшебные колебания во всех направлениях. Как только Е Чуи оказался перед этим камнем, он вдруг почувствовал в душе, словно этот камень казался ему до боли знакомым. Шокированным и возбужденным голосом он сказал: "Это... Это же..."


"Этот камень является источником магии." шепотом сказал Джарвис: "Я думаю, что Арагорн обучился магии именно благодаря этой табличке. Каждый символ на этом памятнике скрывает в себе крайне таинственные послания. В них заключает первородная тайна магии. Каждый, кто сталкивается с ним, непроизвольно увлекается этой таинственной и безграничной информацией. Особенно это касается тех, кто желает стать самым могущественным магом. Для таких людей информация, сокрытая в этом камне, обладает просто безграничной ценностью. Однако, никто не в состоянии понять сразу всю записанную здесь информацию. Даже Предку-императору, скорее всего, потребовалось не менее 1 000 лет, чтобы полностью постичь эти записи."


Голос Джарвиса неожиданно стал крайне величественным.


"И, господин, это и есть Ваше испытание Жадности!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 420: Я использую свою жадность, чтобы пройти испытание Жадности.



На монументе было множество таинственных символов. Каждый из них выглядел очень просто, но как только они попадались на глаза, они приобретали бесчисленное количество значений, а затем извивались и скручивались, словно превращались в корень всей магии. Это был источник магии, в этом монументе было скрыто великое множество тайн!


В этой небольшой каменной таблице, казалось, были заключены все тайны магии!


Это и было испытание Жадности Е Чуи. Эти волшебные символы будут иметь огромное влечение для него, так что Е Чуи был готов отказаться от всего на свете, лишь бы постичь суть этих символов, таким образом, его Жадное сердце никогда не сможет выйти из-под влияния этого монумента.


Это довольно иронично. Он обладал способностью укрепить свою силу воли под воздействием "Драконьей мощи", он жаждал силы, а этот камень, казалось, обладал невероятным могуществом, таким образом, он стал непреодолимым магнитом для Е Чуи. Его жадность заключалась в его стремлении к силе и знаниям.


Среди всех испытаний, испытание Е Чуи, без сомнений, является самым тяжелым.


Если он откажется от своей жадности, то это равносильно тому, что он откажется от своего пути к могуществу. Так, как сказала таинственная личность на Железном троне, тест Е Чуи действительно будет самым тяжелым, так как его жадность является одной из самых сильных среди все участников испытания. Испытание грехом Драконьего гнезда работало по определенному принципу: оно пыталось создать наиболее подходящее испытание в соответствии с силой испытуемого. Без сомнений, за всё время существования этого мира, Е Чуи был самым могущественным испытуемым, таким образом, его испытание грехом так же стало самым тяжелым. Оно стало настолько тяжелым, что в его испытании появился настоящий первородный источник магии.


Этот источник магии и стал испытанием для его жадности!


Волшебный талант Е Чуи был весьма невелик, но его уникальное понимание магии не имело себе равных во всём мире. Благодаря этому его свойству он мог быстрее других понимать и осваивать магию. Но даже так, ему понадобилась целая 1 000 лет, чтобы понять все надписи на этом волшебном камне.


Первым человеком, который сумел полностью осознать тайны этого каменного монумента, скорее всего был сам Предок-император. Однако, он не был жадным, что позволило ему изучать его постепенно, шаг за шагом. Когда он получал некоторое просветление, то он останавливал своё исследование и занимался своим развитием, тем самым увеличивая продолжительность своей жизни.


Но у Е Чуи не было столько времени.


Его жадность привела к тому, что стоило ему едва завидеть этот камень, как он полностью терял связь с реальностью и сосредотачивал своё внимание на нём. Казалось, что даже если ему бы пришлось провести рядом с ним всю свою жизнь, он бы всё равно не покинул его. Даже сейчас, едва Е Чуи увидел его, как впился в него немигающим взглядом.


Джарвис и Лиэр переглянулись между друг другом с несколько беспомощными выражениями лица, но не проявили никаких других эмоций. Казалось, что они уже видели бесчисленное количество раз подобную реакцию Е Чуи, когда он сталкивался с этим источником магии.


"Господин, жадность, с которой вы столкнулись, без сомнения величайшие испытание для Вас. И самое главное, что Вы не способны одолеть эту жадность, так как её отрицание означает, что вы отрицаете самого себя." сказал Джарвис с боку.


Е Чуи, полностью поглощенный записями на каменной плите, хоть и с трудом, он всё же смог осмыслить слова Джарвиса. В этот момент он осознал, насколько сложным для него было это испытание: "Это... действительно непреодолимая преграда для меня... и тут дело не в моей воле, а в самой сути моего существования..."


"Таким образом..." Джарвис слегка улыбнулся: "Вы осознали, что не в состоянии одолеть свою жадность, в результате, Вы решили пойти другим путем и насытит свою жадность, полностью изучив записи на камне. Это было то, что Вы сказали ранее. Так, Вы разработали огромный план, который продлился 1 000 лет."


"Э? Что ещё за план?" с трудом, Е Чуи заставил себя отвлечься от камня.


"Когда Вы впервые попали в это место, вы поняли, что не можете одолеть свою жадность к секретам магии и Ваше сердце наполнилось отчаянием. В течении нескольких первых лет Вы даже отойти от этого монумента не могли. И тогда Вы приняли решение..."


Затем Джарвис не спеша рассказал Е Чуи все события последней 1 000 лет, о которых Е Чуи совершенно ничего не помнил...


Во время, когда они вошли в темный коридор, он, Смеагол и Лиэр были перенесены в локацию испытания Жадности... В смысле в первобытный лес, где в этот раз появился Е Чуи.


Изначально Е Чуи не заметил ничего странного. Они непрерывно блуждали по лесу. В то время они несколько раз наткнулись на безголовых монахом, но они без проблем смогли пережить эту проблему.


Тогда, хоть Е Чуи и не нравился Смеагол, он все же позволил ему остаться в их компании.


В то время он не знал, что тестом Жадности Смеагола было его кольцо, которое он получил от Фродо.


Это кольцо принадлежало Фродо и ещё до того, как они попали в мир Руин, Смеагол уже знал о существовании этого кольца, таким образом таинственная личность определила, что его испытанием Жадности станет именно это кольцо.


Очевидно, что Смеагол не смог преодолеть свою жадность.


Так, он украл кольцо Фродо у Е Чуи.


В то время, скрываясь от безголовых монахов, они обнаружили эту гору. Похоже, что на ней установлен некий барьер, который не позволяет безголовым монахам входить на ее территорию. Тогда-то Е Чуи и обнаружил источник магии и полностью выпал из реальности на следующие несколько дней. Смеагол воспользовался этой возможностью и сумел успешно украсть у него кольцо Фродо.


К счастью, до этого, Е Чуи освободил из кольца Джарвиса, чтобы он заботился о Лиэр, а так же достал от туда множество вещей первой необходимости.


В этот момент Е Чуи даже не заметил, что у него украли кольцо, так как его создание было полностью погружено в изучение таинственного камня.


Покинув гору, Смеагол нашёл небольшую пещеру, в которой и поселился. Под воздействием его жадности, демон кольца быстро захватил его сознание, как хозяин, и начал постепенно преобразовывать его тело.


Первые несколько лет Е Чуи был полностью погружен в изучение надписей на монументе.


Лиэр в одиночку охраняла его рядом. Хоть у неё и были запасы еды и вещей, но являясь эльфом, она вполне могла обходиться и без них. Однако этот момент до сих пор вызывал у Лиэр очень болезненные ощущения.


Она пыталась звать Е Чуи, плакала до покраснения глаз, но так и не смогла отвлечь его от этого куска камня.


Джарвис так же предпринял множество различных попыток пробудить Е Чуи, но тоже ничего не получилось. Постепенно Е Чуи начал худеть, а его тело стало слабеть, несмотря на то, что он имел драконью родословную...


И лишь спустя несколько лет, Е Чуи, наконец, пришел в себя.


Он не одолел свою жадность. Просто его понимание магии достигло определенного этапа, что позволило ему временно ослабить своё помешательство на этом камне. Он посмотрел на своё худое и ослабленное тело, потрепанную, словно нищая, малышку Лиэр, которая сидела рядом с ним на корточках, и в этот момент он испытал в душе сильную боль, словно кто-то вонзил в него нож.


Е Чуи не хотел, что малышка Лиэр подвергалась подобным мукам, но вместе с тем они не мог отречься от источника магии, поэтому он пошел третьим путем.


Он хотел отправить её прочь из испытания Жадности.


Хоть уровень развития Е Чуи в это время всё ещё находился на пике 9 уровня, его понимание магии достигло очень высокого уровня, а так же он стал куда-лучше понимать процессы, которые происходили в магии. Эти знания позволили ему создать волшебную матрицу, которая смогла выпустить Лиэр из этого испытания. Но для того, чтобы эта штука сработала, пользователю нужно было обладать одной вещью и этой вещью был ключ-приглашение.


Ключ-приглашение использовался для входа в мир Руин Предка-императора. Внутри него содержалась очень мощная волшебная матрица и, похоже, что с его помощью так же можно было перемещаться между испытаниями. Так, Если Е Чуи хотел покинуть это испытание, помимо его собственной волшебной матрицы, ему так же нужны были координаты точки выхода, которые хранились в ключе.


Но ключ остался в кольце Фродо, которое было украдено Смеаголом.


Е Чуи попытался отыскать Смеагола, но затем обнаружил, что тот уже полностью превратился в монстра. Его жадность к кольцу была многократно усилена демоном, так что он просто не мог больше отказаться от кольца. Вместе с тем, демон так же даровал ему мощные силы, так что Е Чуи со своими текущими силами был просто не в состоянии одолеть его.


Когда этот план провалился, Е Чуи придумал другой план...


"Вы помните настройки ключа-приглашения?" спросил Джарвис Е Чуи, который стоял перед монолитом: "В одной из его команд прописано, что если лидер команды умирает, то ключ автоматически выбирает другого члена его отряда в качестве нового капитана. И хоть Вы не совсем были уверены, но тщательно все обдумав, Вы пришли к выводу, что в случае смерти капитана, ключ должен перейти к ближайшему члену отряда. После выбора нового капитана, ключ автоматически появиться рядом с ним. А посреди испытания Жадности, ближайшим членом Вашей команды была Лиэр."


Е Чуи всё ещё был погружен в изучение источника магии, но тем не менее, он так же понимал смысл слов Джарвиса, как это было множество раз до этого: "Итак... дабы позволить Лиэр покинуть это место... я убил себя."


"Верно." согласно кивнул Джарвис: "Господин, Вы убили себя. Вы не могли отказаться от источника магии, но вместе с тем, не могли позволить Лиэр и дальше следовать за Вами, таким образом, Вы решили убить себя, позволив ей покинуть это место."


"Тогда.... тогда почему вы всё ещё здесь?" большая часть внимая Е Чуи была сосредоточена на источнике магии и лишь мизерная часть его сознания была занята решением подобных вопросов. В данный момент он ничем не отличался от перегруженного компьютера.


"Господин, Ваша жадность заключается в стремлении постичь все тайны магии, однако Вы полностью проигнорировали испытание жадности малышки Лиэр." с улыбкой ответил Джарвис. Лиэр, которая стояла рядом с ним, непроизвольно опустила свою голову и на её глазах появились слезы. А Джарвис продолжил: "Когда малышка Лиэр была ещё ребенком, её жадность была очень простой... Все, чего она хотела, это всегда быть рядом с тобой..."


Тело Е Чуи непроизвольно вздрогнуло.


"Как Вы и предположили, господин, после того, как Вы умерли, ключ-приглашение автоматически появился в руках Лиэр. Таким образом, она могла использовать Вашу волшебную матрицу, чтобы покинуть это место, но..." Джарвис сделал паузу: "Она не захотела уходить. Она плакала три дня и три ночи, продолжая охранять Ваше тело и не желая покидать Вас."


"И тогда... что вы сделали?" Е Чуи начал смутно догадываться, а его голос начал дрожать.


"Господин, помните помните те волшебные сигналы, которые мы записали в горной деревне? А именно их возможность сбрасывать течение времени и возвращать всё в исходное положение. Я сначала хотел уйти вместе с Лиэр, но затем передумал. Я хотел вернуть тебя назад и волшебная матрица записанная в то время, стала нашей единственной надеждой."


Голос Джарвиса стал более энергичным: "Тогда я озвучил Лиэр свои мысли. Мы похоронили Ваше тело, а затем начали изучать функцию сброса времени. К счастью, до этого Вы тщательно изучили всю эту сигнальную волшебную матрицу и некоторые из полученных данных так же были записаны в моем кристалле. Тем не менее, нам всё ещё было очень не просто построить волшебную матрицу временного отката, так как я попросту не могу использовать магию, а Лиэр - эльф. Хоть она с рождения обладает талантом эльфийской магии, но остальные школы магии людей совершенно недоступны для неё. Тем не менее, в конечном итоге, нам все же удалось сделать это, но нам пришлось потратить для этого целых 100 лет. Я даже не знаю, сколько раз мы переделывали волшебную матрицу и сколько раз терпели неудачу, но, в конечном итоге, нам все же удалось сделать это! Вы снова появились в этом мире с Вашей изначальной жадностью. Ваша память находилась на том моменте, когда Вы впервые попали в это испытание, даже кольцо Фродо снова оказалось на Вас. Но, видимо, что к тому времени настройки испытания решили, что я человек, таким образом, я не вернулся назад в кольцо Фродо, в момент Вашего появления."


В глазах Е Чуи отразился сильный шок, но в этот миг, он казалось всё понял, ему даже сильно размышлять над этим не пришлось.


"Я не могу преодолеть свою жадность и моя жизнь ограничена. Я не в состоянии полностью постичь источник магии даже за всю свою жизнь, таким образом, мне просто нужно постоянно откатывать время, чтобы прожить 1 000 лет.... И это был мой план!"


Его голос дрожал от возбуждения: "Я не могу одолеть жадность в своей душе, таким образом мне просто нужно полностью постичь источник магии, тем самым удовлетворив свою жадность. Так я лишусь своей жадности и смогу пройти испытание."


"Верно. Всё именно так, как Вы и сказали..." с улыбкой ответил Джарвис. Его явно радовала проницательность Е Чуи.


"Но..." в голове Е Чуи неожиданно возникла большая проблема: "Каждый раз, когда я перерождался из-за временного отката, я терял все свои воспоминания из прошлой жизни. Разве это не пустая трата времени? Какой смысл делать всё это целую 1 000 лет?"


"Нет, совсем нет!" рассмеялся Джарвис, он даже начал немного покачиваться из-за смеха, а затем достал оранжево-желтый кристалл памяти: "Господин, это кристалл Черного дракона. Он обладает самым большим пространством для хранения данных из всех кристаллов памяти. Каждый раз за эту 1 000 лет, когда Вы получали прозрение, Вы записывали полученные данные в этот кристалл, таким образом, когда Вы перерождаетесь, Вам достаточно просто войти в кристалл дракона, чтобы восстановить свои прошлые воспоминания. Таким образом, Вы смогли накопить очень много информации из волшебного камня за эту 1 000 лет... Господин, перед последним сбросом, Вы полностью осознали все тайны монолита. Однако Вы были уже очень стары, так что Вы сказали, что для успешного завершения этого испытания стоит ещё раз убить себя и переродиться, после чего мы сможем покинуть испытание Жадности."


Когда ранее Джарвис сказал, что он в последний раз объясняет ему всё это, это было именно по этой причине.


Это было его последнее перерождение. Поскольку он полностью осознал суть источника магии, его жадность была утолена, а значит он сможет успешно пройти это испытание!


"Это..." неожиданно на лице Е Чуи отразилось некоторое беспокойство: "Так вот как все было... Я на самом деле умер множество раз, но затем снова был воскрешен... Однако, действительно ли я остался собой после перерождения?"


"Господин, однажды Вы основательно изучили этот вопрос и получили утвердительный ответ." объяснил Джарвис: "Вы посвятили целую жизнь изучению этого вопроса и обнаружили, что каждый раз, когда Вы возрождались, на самом деле, вы оставались одним и тем же человеком. Грубо говоря, во время перерождения, Ваша душа остается неизменной, просто сбрасываются некоторые её настройки. Так, вы просто теряете память, но по сути всё ещё остаетесь самим собой."


"Значит это..." Полностью осознал всё и уверенно взял кристалл из рук Джарвиса.


То, чего Е Чуи, Лиэр и Джарвис не знали, так это то, что из-за их вмешательства в течение времени, делая откаты раз за разом, произошёл временной хаос внутри испытания Жадности, таким образом, с внешней стороны было невозможно заглянуть внутрь испытания и узнать, что там происходит.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 421: Барбекю из тиранозавра быстрого приготовления.



Итак, Е Чуи получил от Джарвиса этот желтый кристалл.


Волшебный кристалл - это предмет, который давал интеллект магическим зверям, и это была главная причина, по которой они не считались обычными животными. Так, независимо от того, насколько мал был магический зверь, все они содержали в себе такой кристалл. Разница была лишь в том, какого именно объема был этот кристалл.


По оценкам Е Чуи, кристалл памяти магического зверя на пике 9 уровня имел объём всего в несколько гигабайт. Но драконий кристалл явно был намного выше по качеству. Если взвешивать его объём, то это уже не просто жесткий диск, а переносной жесткий диск. (1)


Это был достаточно внушительный объём, который мог вместить в себе все воспоминания Е Чуи за последнюю 1 000 лет, а так же все полученные с источника магии данные.


Когда его сознание проникло в кристалл, то он увидел просто невероятный объём знаний. Он чувствовал себя так, словно заучка пришел в огромную библиотеку. Он словно больной золотой лихорадкой, вдруг обнаружил гору невероятных сокровищ. Подпитываемый своей жадностью, он даже на некоторое время утратил возможность трезво мыслить, настолько он был возбужден.


Он с нетерпением бросился к этому океану знаний. Информация внутри кристалла была его собственными воспоминаниями, таким образом, информация сохраненная в нём была более простой и понятной для восприятия, чем записи на таинственном камне. Поскольку это были его собственные мысли он мог намного быстрее усваивать их в своём сознании.


Е Чуи, стоя перед источником магии, закрыл свои глаза и погрузился внутрь кристалла. Его жадность была полностью удовлетворена внутри него...


Процесс изучения этой информации занял полных три дня.


Когда Е Чуи пришёл в себя, его голова жутко раскалывалась, что было не удивительно. Если запихнуть такой объём знаний в голову любого человека, это не обойдется для него без тяжелых последствий. Вполне возможно, что обычный человек мгновенно получил повреждение кровеносных сосудов в голове и скончался от кровоизлияния в мозг. Е Чуи смог выдержать такую нагрузку лишь благодаря тому, что укрепил своё тело с помощью драконьей крови, а так же закалил свой дух "Драконьей мощью". Но даже так, после того, как он закончил изучение информации внутри драконьего кристалла и вышел из него, он сразу же потерял сознание.


Следующие 4 дня он проспал беспробудным сном.


Открыв свои глаза, он обнаружил, что находился внутри каменного дома, накрытый мягкими листьями от какого-то растения. Солнечные лучи пробивались внутрь через окно, порождая золотые блики внутри комнаты. Здесь было несколько простых каменных элементов мебели, которые хоть и казались ему несколько странными, но создавали очень приятное чувство уюта.


Это была его комната. И хоть по факту он был впервые в ней, из воспоминаний в кристалле, он знал, что прожил уже в ней почти 1 000 лет.


Он потер свою голову, всё ещё ощущая некоторую головную боль, однако он смог полностью воспринять и усвоить информацию полученную из кристалла: Все его воспоминания и знания источника магии были успешно усвоены его мозгом.


Однако это совершенно ничего не изменило в его мировосприятии.


Хоть эти воспоминания и давали ощущение более идентичности и родства, но всё же это было больше похоже на просмотр фильма. И хоть у него было сильное ощущение единения, он всё ещё больше ощущал себя, как наблюдатель, а не непосредственный участник происходивших там событий.


Полученные им знания были сопоставимы с информацией, которая хранилась во всех библиотеках континента Айген-Даз вместе взятых. Его знания превосходили знания сильнейших магов-исследователей, как минимум в несколько раз. В конечном итоге, он потратил целую тысячу лет на то, чтобы изучить и полностью понять этот монолит магии!


Однако, многие вещи он всё ещё не до конца понимал и ему нужно было время, чтобы детально разобраться в них и превратить эти знания в свои собственные. Этот процесс может занять очень много времени, однако это не было проблемой, так как даже без полного понимания этих вещей, его знания были сопоставимы с самым бесценным сокровищем в мире!


С некоторой болью в теле, он встал с кровати и почувствовал настолько сильный голод, что едва снова не упал в обморок. В этот миг его нос уловил просто божественный аромат.


Следуя этому запаху, он покинул дом и вернулся на плоскую вершину горы. Там он увидел каменный стол, расположенный за домом, на котором было расположено множество, казалось, вкусных деликатесов. Лиэр всё ещё была занята приготовлениями еды. Эта взрослая эльфийка сильно вспотев, выращивала прямо на вершине горы восхитительные растения, с которых потом собирала плоды и цветы.


С другой стороны был разложен большой костер и рядом с ним на корточках сидел Джарвис, поджаривая мясо, которое судя по всему оказалось цельным тираннозавром Рексом!


"Господин, Вы проснулись! Я как раз подумал, что Вы должны скоро очнуться!" увидев, как Е Чуи выходил из каменного дома, Джарвис сразу же добродушно поприветствовал его: "Подождите немного, я скоро закончу запекать этого тираннозавра! Я скажу Вам так, за эту 1 000 лет я стал настоящим экспертом по приготовлению динозавров!"


E Чуи: "Эм... ну ладно... я с нетерпением жду этого!"


Лиэр так же, держа в руках большую кучу цветов, поставила их на стол и сказала: "Папа, это всё твои любимые блюда."


"... Спасибо." наблюдая за тем, как последний королевский потомок Зеленых эльфов занимается готовкой еды для него, Е Чуи почувствовал себя несколько смущенно. Но, эти величественные и красивые растение действительно выглядели невероятно. Они прямо кричали, что они очень вкусные. Так, Е Чуи быстро отбросил подобные мысли и уселся за стол...


А Лиэр продолжала накрывать на стол.


Вскоре Джарвис так же закончил жарку тираннозавра и, нарезанный на куски, он был помещен на стол. Лиэр попутно весьма профессионально объясняла Е Чуи: "... Если взять вот этот лепесток и завернуть в него мясо Рекса, то получиться намного вкуснее, а с бедром идеально сочетается вот это растение..."


В общем банкет продлился 3-4 часа к ряду.


От динозавра остались практически одни кости, но даже они не выбрасывались...


"Просто подожди, пока я ночью сварю суп из динозавров! Его вкус будет просто восхитителен!" с улыбкой Лиэр убрала кости со стола.


Похоже, что Лиэр так же стала настоящим экспертом в вопросе готовки динозавров.


"Это существо, которое Вы назвали динозаврами, действительно выглядит очень вкусным." с некоторым сожалением в голосе сказал Джарвис. Во время обеда он мог только наблюдать за тем, как ели остальные и помогать нарезать мясо: "К сожалению, я не могу попробовать мяса динозавра на вкус."


Е Чуи, поглаживая свой выпуклый живот, откинулся на спинку каменного стула и, ковыряясь зубочисткой в зубах, сказал: "Когда мы выйдем наружу, я создам для тебя волшебную матрицу вкуса. Даже самый строгий критик даст высокую оценку мясу динозавра, как минимум, по 7-8 пунктам."


"Господин, я уже слышал это обещание бесчисленное количество раз. Вы перерождались 189 раз и практически каждый раз обещали мне это." сказал Джарвис с улыбкой.


Е Чуи постучал по своей голове пальцем и сказал: "Ну, да, подобный диалог и в самом деле кажется мне знакомым... эм... похоже, что я так же изучал динозавров некоторое время..." Е Чуи внезапно вскочил со своего места, так как его неожиданно посетила невероятная мысль: "Драконы - это скорее всего результат взаимодействия динозавров с источником магии!"


И с таким заключением, Е Чуи, видимо, пришел другому невероятному заключению...


В самом ли деле континент Айген-Даз и его прошлым миром - Земля, не имели ничего общего между собой?


Динозавры были крайне необычными животными и сильно отличались от таких животных, как куры, овцы и другие. Таким образом, их внезапное появление здесь было... очень странным.


Конечно это было крайне спорное утверждение и у Е Чуи не было никаких доказательств, чтобы однозначно утверждать, что его теория была настоящей.


Затем он покачал своей головой и ещё раз потерев свой живот, встал из-за стола: "Джарвис, отведи меня на склад."


Если судить из полученных Е Чуи воспоминаний, склад был крайне важным местом.


"Да, господин." Джарвис так же встал из-за стола.


А затем проводил Е Чуи на склад.


Склад был расположен под землей и был создан Е Чуи, когда он вошел в сферу Специализации, как Земляной маг. Здесь были установлены ледяные волшебные матрицы, так что температура внутри была весьма холодной. После того, как Джарвис включил волшебную лампу, огромное пространство внутри мгновенно было полностью освещено.


Здесь были установленные длинные каменные полки, на каждой из которых было сложено множество яиц динозавров.


Это были яйца, которые Е Чуи, Джарвис и Лиэр собирали в течении 1 000 лет. Поскольку динозавры были довольно мощными созданиями, их яйца так же обладали сильной живучестью. Просто поместив их в среду с низкой температурой, они сохраняли признаки жизни в течении всего этого времени. Так, яйца полученные даже 1 000 лет назад, всё ещё могли быть вылупленными в настоящее время.


За 1 000 лет, здесь накопилось около 10 000 яиц тираннозавра Рекса!


Рыцари на тираннозаврах! Да это же просто улёт!


Но, естественно, что этот склад использовался не только для хранения яиц динозавров!


Если пройти по складу в его глубь, то там появиться просторное свободное пространство, на котором лежали покрытые льдом тела... черных драконов!


Всего их было 39 штук!


Так же, в самой глубокой части склада были установлены полки, на которых были расположены небольшие синие энергетические кристаллы. Это были суперэнергетические кристаллы и их здесь было больше сотни!


После того, как Е Чуи впервые переродился путем временного отката, кольцо Фродо снова оказалось на нём. Но после того, как он переродился ещё несколько раз, он сделал крайне невероятное открытие: Каждый раз, когда он перерождался, все его вещи, которые были с ним на момент попадания в испытание Жадности, так же откатывались вместе с ним.


Если это были какие-то уникальные предметы, вроде кольца Фродо с демоном внутри него, то они исчезали там, где находились, и появлялись опять у Е Чуи. Тоже касалось и ключа-приглашения.


Когда Е Чуи перерождался, кольцо Фродо, которое в этот момент находилось у Голлума, всегда возвращалось к Е Чуи, как и ключ-приглашение. Даже если Е Чуи просто выбрасывал ключ прочь, в момент перерождения, ключ всё-равно возвращался к нему.


Но некоторые предметы не следовали этому правилу и вместо возвращения к Е Чуи они просто начинали дублироваться. Таким примерами могли послужить нагрудник Е Чуи, лазерные мечи, перчатка, суперэнергетический кристалл в доспехах и другие.


Если у Е Чуи заканчивался энергетический кристалл или он его потерял или передал Джарвису, то он мог создать ещё один, просто переродившись ещё раз.


В общем, когда Е Чуи умирал и перерождался вновь, его вещи, которые были утеряны или израсходованы в процессе испытания, но были с ним на момент входа в него, автоматически заново воссоздавались во время временного отката. Так, помимо доспехов, энергетических кристаллов и лазерных мечей так же воссоздавались все запасы еды и вещей первой необходимости.


Однако, несмотря на то, что Джарвис так же находился в кольце Фродо, когда Е Чуи начал своё испытание Жадности, перерождения Е Чуи никак не повлияли на него. Так Е Чуи пришел к выводу, что настройки этого испытания уже рассматривали его, как живого человека, как и демон внутри кольца, который имеет своё собственное сознание и по этому кольцо Фродо не могло быть скопировано, таким образом, в момент перерождения Е Чуи, оно могло быть только отобрано у Голлума и передано обратно Е Чуи.


И это был момент, которым Джарвис очень гордился.


Что касается, самой ценной вещи внутри кольца Фродо - тел Черных драконов, то здесь всё было не однозначно. Они то копировались, то нет. Если перед смертью Е Чуи извлекал тела из кольца, то при перерождении они как могли скопироваться, так могли и не скопироваться. Другими словами, это всё было делом случая. В этот раз, Е Чуи повезло и во время перерождения, в его кольце образовались все 4 тела Черных драконов!


За тысячу лет Е Чуи перерождался больше 100 раз, но в конечном итоге сумел накопить на складе всего 39 тел Черного дракона!


Так же стоит отметить, что драконья кровь, которая осталась у Е Чуи, так же вела себя довольно странно во время его перерождений. Если он использовал её или терял, то при перерождении у него в кольце появлялся новый флакон с кровью, но если он оставлял кровь на складе, то после перерождения, новая кровь у него не появлялась. Таким образом, на данный момент у него оставался всё так же 1 пузырек крови дракона, как и в самом начале.


Е Чуи окинул своим взглядом всё содержимое склада и в этот миг в душе испытал сильное чувство удовлетворения. Играя в игры, игрок просто обязан уметь собирать драгоценные реквизиты.


___________


Примечания:


1) Насколько я понимаю, объем переносных жестких дисков изначально довольно внушительный, в сравнении с обычными жесткими дисками. К этому моменту автор скорее всего и оперирует. Кроме того, не стоит забывать, что новелла писалась как минимум лет 5 назад, а не в сегодняшних реалиях, таким образом, сравнения могут быть неактуальны для сегодняшнего дня, но в то время они были вполне актуальны.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 422: Иногда твои смерти заходят слишком далеко.



"Сколько раз вы уже были мертвы? Я думаю, Вы уже видели все те тела в пещере Голлума, не так ли?" Джарвис шел рядом с Е Чуи, когда тот начал осматривать содержимое склада: "Вы переродились в общей сложности 189 раз, а это значит что в этой локации всего находиться 189 Ваших тел. Но мы не всегда можем сохранить Ваше тело, так как иногда Вы умираете очень далеко, так что мы даже отыскать Ваше тело не можем. Например, пещера Голлума. Каждый раз, когда мы отправляемся в неё, мы все сильно рискуем, поэтому когда Вы умирали там, мы быстро забирали только самые ценные вещи, вроде супер-энергетического кристалла."


"..." Е Чуи несколько нервно кивнул своей головой. Это объясняло, почему на телах, которые он встретил в пещере не было энергетического кристалла в нагруднике. Однако, была одна вещь, которую он до сих пор не понимал... Хоть в его голове теперь были воспоминания всех прошлых его жизней, но они представляли из себя что-то вроде кучи различных картинок, так что их полный просмотр потребовал бы некоторого времени, так что наиболее важный вопрос до сих пор был без ответа, поэтому он спросил у Джарвиса: "Почему я первым начинал охоту на Голлума? Разве не лучше было бы умереть здесь, так и проблемы с моими телами не было бы?"


"Господин, кому, как ни Вам знать себя самого?" с улыбкой в голосе сказал Джарвис: "Самоубийство никогда не было Вашим стилем, каждый раз, когда влияние источника магии на Вас ослабевало, Вы постоянно пытались бросить вызов Голлуму, который был под контролем демона. Вы так же пытались выяснить, кем были эти монахи без голов. Правда мы до сих пор так и не поняли, откуда взялись эти безголовые монахи и что оно такое, но смогли выяснить, что в обычном состоянии во всем лесу есть не более 1 монаха без головы, но как только мы наталкиваемся на него, они мгновенно увеличивают свою численность. Однажды, их число перевалило за 10 000 особей. К счастью, в тот раз Вы успели добежать до горы и не были убиты ими. Тем не менее, несколько раз Вы все же умерли от их рук. Но, благо, что Вы всё равно могли быть воскрешены путем временного отката."


"Возможно ли, что задача этих безголовых монахов... это заставить нас прийти на эту гору?" предположил Е Чуи, изучая воспоминания в своей голове, а затем продолжил: "И что насчет демона в кольце Фродо..."


"Каждый раз, когда Вы перерождаетесь, наша задача состоит в том, чтобы помочь Вам снять кольцо. Обычно, мы сначала приводим Вам сюда и всё объясняем, после чего, Вы опустошаете кольцо Фродо и ищите Голлума, чтобы он помог снять Вам кольцо или он первым приходит сюда. Но этот раз стал исключением, хотя, всё равно это последний раз, так что Лиэр не захотела растягивать время и первым делом отвела Вас к Голлуму. Фактически, каждый раз перед перерождением, Вы бросаете вызов Голлуму, чтобы отобрать у него кольцо. Фактически, несколько раз, после того, как Голлум заполучал кольцо Фродо и не успевал сбежать, Вы умудрялись уничтожить демона. Но вместе с ним разрушалось и кольцо Фродо. Но в большинстве своем именно Вы погибали от руки демона. Вы постоянно искали возможность бросить вызов демону, однако это демон среднего уровня, так что одолеть его очень не просто."


"Средний демон?" несколько озадаченно переспросил Е Чуи, но затем вспомнил, что это значит: Демоны делятся на три класса: высших, средних и низших. Например, демон, с которым Е Чуи ранее столкнулся в городе Штайн, был низшим. И разница в силах между каждым классом была просто колоссальна. Средний демон может лишь взмахом пальца уничтожить низшего демона, его силу можно сравнить с силой магов на пике сферы Специализации... А сила Высших демонов сравнима с силой магов в Божественной сфере!


Е Чуи узнал эту информацию во время разговоров с демоном. Фактически демон в кольце был демоном среднего уровня. И хоть в своё время Е Чуи так же достиг сферы Специализации, этот демон был на пике этой сферы и находился всего в одном шаге от Божественной сферы, таким образом, он всё ещё был не в состоянии одолеть этого среднего демона.


"На самом деле сила демона очень сильно зависит от его связи с хозяином." продолжал Джарвис: "Голлум находился под воздействием демона в течении 1 000 лет, таким образом, он стал идеальным хозяином для демона, в результате чего, тот очень сильно увеличивает уровень своей силы. Каждый раз, когда происходит временной откат, воспоминания демона так же стираются, но это не уничтожает его связи с Голлумом, таким образом, после Вашего воскрешения было много случаев, когда Голлум находил Вас раньше нас. Демону достаточно просто войти в контакт с Голлумом и он мгновенно восстанавливает свои воспоминания за прошедшую 1 000 лет. А когда он объединяется с Голлумом, то становиться практически непобедимым."


"Как много времени занимает его полное слияние с демоном?" Е Чуи неожиданно понял, что хотел сказать Джарвис и быстро задал ему этот вопрос.


"Мы провели много тестов и выяснили, что в среднем этот процесс занимает не менее 1 месяца времени." ответил Джарвис: "Это самое минимальное время необходимое для слияния. Лиэр рискнула войти в пещеру за вами только потому, что заметила, что демон в это раз был всё ещё очень слаб. В обычной ситуации, мы ни я, ни она, просто не рискнули бы войти в то место."


"Тогда мы должны воспользоваться его слабостью, чтобы одолеть его." Е Чуи тут же принял решение: "Теперь мы готовы покинуть это испытание, но на складе собралось слишком много вещей, так что без кольца Фродо, мы просто не сможем забрать их все. Таким образом, мы обязаны вернуть кольцо назад. Кроме того, я не могу просто взять и простить этому демону то, что он столько раз убил меня и я должен лично взыскать этот счет с него!"


Хотя... этот аргумент несколько притянут за уши.


"Господин, когда Вы собираетесь выдвинуться в путь?" тут же воодушевленно спросил Джарвис, стянув с себя тряпку, в которую был закутан и приняв геройскую позу: "Хоть моё тело и проржавело, но я всё ещё могу сражаться!"


Бах! Бах!


Из-за слишком резких движений, Джарвис начал распадаться на части... никто не может избежать старости...


Е Чуи: "...Тогда для начала, дай мне привести тебя в порядок."


****************


Когда Е Чуи готовился к финальному рывку, чтобы покинуть испытание Жадности, таинственная личность на Железном троне с обеспокоенным лицом всё ещё пыталась настроить своё зеркало на его испытание.


Попутно он не переставал разговаривать сам с собой крайне рассерженным голосом: "Что происходит с этой хренью? Я всё ещё могу ощущать все семь испытаний грехом, но даже мельком не могу взглянуть на испытание Жадности... Такое впечатление, что локация этого испытание была окружена слоем хаоса из волшебных элементов! Бля, что же такое там сделал этот Хаммер... Чертов жулик, ну только выйди наружу, я тебе покажу!"


Таинственная личность задыхалась от злости. Она считала, что Е Чуи скорее всего опять использовал какую-то уловку, чтобы сбило настройки испытания. Но он даже подумать не мог, что положение дел в испытании Жадности даже более серьезно, чем он себе представлял и там за эти несколько минут прошло далеко не несколько месяцев времени.


Ситуация была куда более запутанной и сложной.


Даже после довольно длительного времени в попытках настроить зеркало, результат был нулевой. Таким образом, таинственной личности временно пришлось отказаться от наблюдения за испытанием Жадности и он, взмахнув своей рукой, переключился на следующие испытание, став наблюдать за другими испытаниями.


В данный момент он переключился в локацию с розовым дворцом, где битва между Дебби, Даджинси и Ифей Я была в самом разгаре, а буржуйская иллюзия Е Чуи счастливо подливало масла в огонь между этими тремя.


"Дебби, я с самого детства был рядом с тобой, ты единственная, кого я люблю, но другие женщины постоянно создают проблемы для нас, они постоянно пытаются встать между нами, это нужно прекратить... Ифей Я, ты дочь городского лорда, у тебя есть манеры и мудрость, так что если я решу пойти в политику, ты станешь идеальной женой для меня, ты просто незаменима... Даджинси, ты горячая и страстная девушка, ни один парень не сможет противостоять твоему очарованию. Ты единственная, кто носит мои любимые очки, просто избей двух других женщин и мы вместе отправимся играть в ролевые игры!"


Его голос словно обладал какой-то магией и ещё больше разжигал их ярость, так что три девушки полностью потеряли себя в своих мечтах, желаниях и навязанных идеях. Каждая из них в своем сознании решила, что во чтобы бы то ни стало, должна была победить в этой битве!


Но затем...


"Постойте!" Дебби, которая неожиданно отменила свой режим навыка и крикнула: "Давайте сделаем перерыв, я проголодалась!"


Ифей Я и Даджинси на мгновение впали в ступор, но затем так же прекратили сражаться: "Я тоже проголодалась... Давайте сначала пообедаем, а затем продолжим."


"Разве вы не сражались только что? Как вы можете есть? Сначала определите победителя, а потом уже обедайте!" величественный Е Чуи воспарил перед тремя девушками, призывая их продолжить битву.


"Нифига ты не Хаммер!"


Дебби холодно посмотрела на Е Чуи и сказала: "Я знаю, что сейчас мы находимся в чем-то вроде испытания. И хоть мы не в состоянии подавить свой первородный грех, но все мы знаем, что Е Чуи просто не может быть настолько отвратительной личностью. Так что будь добр, сгинь от сюда или не вини меня за грубость!"


"Дебби, я просто без ума от этой твоей черты характера!" лучезарно улыбнулся Е Чуи: "Почему ты всегда так груба со мной? Ты постоянно унижаешь меня, но я образ, который создан из твоей любви к Хаммеру. Так, даже если ты осознаешь, что я фальшивка, ты всё равно ничего не сможешь сделать мне. Под моим воздействием вы будете вечно сражаться здесь, пока не умрете."


Дебби, Даджинси и Ифей Я на мгновение впали в ступор. Они поняли, что этот блестящий Е Чуи на самом деле был прав. Фактически они поняли это ещё в первые несколько секунд битвы. Однако они просто поняли, что что-то здесь было не так и что они скорее всего попали в какое-то испытание. Однако сильное желание продолжать бой не позволяло им остановиться!


"Сначала нужно поесть, потом продолжим разговор..." Дебби с крайне хмурым лицом начала рыться в своем кольце. Даджинси и Ифей Я так же стали быстро доставать еду, чтобы восстановить потраченные силы.


А затем...


"Что это?" Дебби внезапно обнаружила кристалл памяти в своем кольце. Это было личное кольцо Е Чуи и он передал ей его перед испытанием, таким образом, многие вещи внутри его были личными вещами Е Чуи, в том числе и этот кристалл.


"Дай-ка я взгляну." махнула рукой Даджинси Дебби. Из них троих только она была магом, кто обладал сильной силой Духа, который мог проникнуть внутрь кристалла, чтобы изучить его содержимое.


На мгновение задумавшись, Дебби без колебаний бросила кристалл Даджинси.


Даджинси запустила в него свою силу Духа, а затем её лицо мгновенно изменилось и стало ярко-красным. Помните, как старый пройдоха Бак Харц "оказал услугу" Е Чуи и при строительстве его замка создал тайный проход, через который можно было напрямую пройти к нескольким комнатам, в которых жили девушки, чтобы подглядывать за ними?


Так вот, в этом кристалле хранилось множество снимков девочек в их комнатах, которые были сделаны из этого секретного прохода. Почему эти снимки были сохранены в кристалле? Ну, думаю, что все мы можем прекрасно понять причины этого...


Даджинси: "..."


Её дух, который полностью запутался под воздействием её желаний и похоти, мгновенно вернулся в норму.


"Эй, что там внутри?" Дебби, жуя кусок хлеба, спросила её с набитым ртом.


"Кое-что очень интересное. Дебби, Ифей Я, я думаю, что вам обеим будет весьма интересно взглянуть на это." с улыбкой сказала Даджинси. Затем она взмахнула своей волшебной палочкой и скопировав изображения с помощью своей силы Духа, отправила их в головы Дебби и Ифей Я...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 423: Бесстыдство Е Чуи только что спасло их.



Поскольку Даджинси использовала свою силу Духа, чтобы передать им содержимое из кристалла прямо в их сознание, Дебби и Ифей Я мгновенно увидели всё. В этот миг они непроизвольно вздрогнули, а затем на их лицах отразился сильный гнев и не менее сильный стыд...


Для начала Дебби. Она увидела изображение, как в своей комнате приняла душ, а так что её тело всё ещё испускало пар... почему "всё тело"? Потому что в данный момент она стояла перед зеркалом в чем мать родило и изучала свою плоскую грудь. На её лице было весьма недовольное выражение, что явно доказывало, что она была недовольна текущим положением дел.


Затем шла комната Ифей Я. Обычно одетая в рыцарские наряды, Ифей Я привыкла носить одежду средней длинны. Но в данный момент она была одета в роскошное вечернее платье и позировала в нем перед зеркалом с влюбленным взглядом, словно она хотела завоевать сердце какого-то парня... Как такое может не смутить?


Что касается Даджинси, то её комната была ещё более невероятной. Эта старшая сестра всегда любила заниматься магией топлес...


Лица Дебби и Ифей Я стали точно такими же, как выражение Даджинси мгновением ранее.


Сердца трёх девушек наполнились неописуемым гневом и им жутко захотелось немедленно встретиться с Е Чуи, а затем устроить ему кровавую баню. Этот парень и правда не знает стыда! Он на самом деле не только посмел подглядывать за ними, но даже записал это в кристалл памяти! Неужели он потом сотни раз просматривал эти картинки раз за разом?!


А затем...


Версия дамского угодника Е Чуи неожиданно снова оказалась в поле зрения трёх девушек: Воплощение их похоти и желаний сказало: "Дебби, Ифей Я, Даджинси, ты единственная моя любимая, так чего же ты ждешь?! Скорее поспешите и начните бой за меня! Победитель получит мою самую преданную и настоящую любовь. Вы должны вечно сражаться за меня. Вы... ах, чего вы так пронзительно смотрите на меня?!!"


Три девушки были настолько злы, что их тела начали немного подрагивать и они крайне убийственными взглядами уставились на красавчика Е Чуи.


Бесстыдство Е Чуи, полностью вернуло их в сознание от путаницы, в которую их погрузил их первородный грех..


Сейчас их полностью переполнял гнев и всё, чего они хотели, так это найти Е Чуи и "поиметь" его самым жестоким образом. И тут вдруг перед ними появилась эта подделка Е Чуи...


Хехе...


На лицах трёх девушек появилась очень странная улыбка.


Дебби мгновенно активировала свой режим навыка, превратившись в карманную версию золотого дракона, и, издав яростный рёв, бросилась к фальшивому Е Чуи. В этот момент её режим Золотого дракона был окончательно сформирован и она достигла пика 9 уровня мечника, оказавшись всего в одном шаге от сферы Мастера-мечника.


Ифей Я так же выпустила свою святую ауру, активировав всю силу Клятвы в себе. Она взмахнула своим мечом в руке и изначально черный мотоцикл, в данный момент превратился в белый, и подобно древнему могучему зверю издав громкий рёв, так же бросился к красавчику Е Чуи. В этот момент её переход в сферу Паладинов полностью стабилизировался и её боевая мощь значительно возросла в сравнении с тем, что было раньше!


Даджинси же окутала своё тело огнем и молниями, а затем вокруг неё появилось 9 шаровых молний. Затем молнии и пламя стали постепенно объединяться вместе, превращая шаровые молнии в белые, сияющие сферы, похожие на сияющую сверхновую звезду. После чего эти сферы так же устремились к фальшивому Е Чуи. Она была магом огня и молнии и, наконец, благодаря своим собственным силам, она сумела объединить эти два элемента вместе, сумев создать лазер!


Бабах!


Практически в один миг, место, где стоял Е Чуи-красавчик, было полностью уничтожено этой невероятно мощной тройной атакой...


А сам фальшивый Е Чуи просто бесследно испарился.


Три девушки тяжело вздохнули и почувствовали, как влияние их желаний и похоти начало отступать. Это позволило им прийти в себя и только гнев в их головах всё ещё не угас - Е Чуи на самом деле посмел сделать нечто настолько постыдное!


Это ещё не конец!


В это мгновение розовый дворец постепенно начал искажаться и исчезать, а в следующий миг они, казалось, снова оказались в темном коридоре, а немного впереди виднелся какой-то свет - это был выход!


Три девушки, непроизвольно схватились друг за друга и направились к этому свету. Через несколько минут они оказались внутри великолепного дворца.


Но они не смогли в полной мере оценить это великолепие, так как через весь зал, в котором они оказались, было установлено множество полок, с кучей голов.


Шаги девушек пробудили эти головы и все они неожиданно открыли свои глаза, а затем начали наперебой разговаривать на древнем языке.


"Моё тело, где моё тело?"


"Верни мне моё тело..."


"Кто-нибудь, помогите мне сменить местоположение, у головы по соседству просто ужасное дыхание изо рта!"


"Я уже так давно не ел, кто-нибудь, дайте мне что-нибудь съестное!"


"Я так голоден... И это при том, что у меня вообще нет желудка!"


"Эй, красавица, можешь ли ты одолжить мне своё тело?"


Три девушки полностью ошалели. А кого бы не шокировала куча без умолку болтающих хорошо сохранившихся голов?


Здесь хранилось по крайне мере несколько десятков тысяч голов!


И являясь первой группой людей, которые прошли испытание грехом, естественно, что они до чертиков испугались происходящего.


"А у Предка-императора случаем нету склонности коллекционировать головы..."


Спустя некоторое время, Дебби просто не удержалась от этого вопроса.


**********************


"Они и в самом деле прошли испытание первородным грехом..." таинственная личность на Железном троне, глядя на изображение в зеркале, добрые несколько минут даже не знал, что сказать. Он изначально думал, что эти три девушки под воздействием своих желаний будут сражаться друг с другом до самой смерти, но...


"Что же было в том кристалле памяти такого?" таинственная личность могла до определенной степени заглядывать в сознание испытуемых, но он не мог непосредственно проникнуть в кристалл памяти, и по этому ему стало очень интересно. А затем он вдруг подумал о чем-то: "Эта штука из кольца Хаммера... и благодаря ей, эти три девушки из команды Хаммера прошли свои испытание... этот чертов читер! Здравая логика в отношении этого парня просто неприменима!"


Таинственная личность сделала несколько глубоких вдохов, стараясь подавить свою злость. В данный момент ему жутко хотелось лично придушить этого паршивца.


Но затем на его лице появилась слабая улыбка: "Что ж, давайте посмотрим, смогут ли остальные члены его команды успешно протий свои испытания!"


С этими словами он опять взмахнул своей рукой, переключив изображение на зеркале.


На этот раз он переключился на испытание Страха, которое проходило в хмуром особняка грозовой ночью.


И когда картинка окончательно настроилась, таинственная личность стала наблюдать за происходящим...


********************


"Альпака!"


Гвенн держал в руках посох Святого слова и кричал эти слова во всю силу своих легких.


Однако у него ничего не получилось.


Вивиан стояла рядом с ним и, беспомощно качая своей головой, сказала: "Гвенн, ты делаешь это не правильно. Когда ты выкрикиваешь Святое слово, тебе нужно вложить в него максимум эмоций. Тебе нужно наполнить свои слова гневом, чтобы они обрели силу. Ты ничего не добьешься, если не будешь вкладывать в свои слова нужные эмоции. Дай мне посох, я покажу тебе это ещё раз!"


"Прости за хлопоты..." Гвенн быстро вручил посох назад в руки Вивиан.


Когда посох оказался в её руках, она сделала глубокий вдох и направив посох в сторону, голосом полным эмоций, воскликнула: "Альпака!"


"Кряяяяяя!"


Из воздуха неожиданно материализовалось сразу несколько альпак.


"Чтобы использовать это Святое слово, тебе нужно представить, что враг находиться прямо перед тобой и ты хочешь обрушить на него всю свою ярость, но вместе с тем, ты не должен забывать поклоняться Боссу, как Богу, чтобы суметь в полной мере высвободить всю силу Святого слова." сказала Вивиан: "Ладно, держи, попробуй снова. На этот раз у тебя должно получиться. Наши запасы силы Веры ограничены, так что мы не можем позволить тебе непрерывные тренировки."


"Хорошо, я выучу это Святое слово, как можно быстрее!" сказал Гвенн и взял посох из рук Вивиан. Чтобы накалить свои эмоции, он вспомнил все действия Е Чуи с момента, как они попали в это место. Как он раз за разом повергал его в шок. Как он раз за разом, считая себя непревзойденным гением, снова и снова испытывал горечь поражения от его рук. Е Чуи действительно был человеком, достойным восхищение. Гвенн на самом деле уважал и восхищался им.


И с этими чувствами, он взмахнул посохом: "Альпака!"


Призрачный силуэт альпаки начал постепенно формироваться перед Гвенном и хоть этот была лишь слабая иллюзия, она всё равно очень обрадовала Гвенна: "Получилось, я и правда сумел вызвать небольшую альпаку! Вивиан, ты говорила, что это Священное животное, верно?!"


Вивиан впала в ступор, а затем натянуто улыбнулась. Она хотела обучить Гвенна Святому слову Божественного облака, чтобы он потом стал верным последователем Е Чуи, но талант Гвенна в изучении Святого слова просто полностью поверг её в шок.


С начала их обучения до настоящего момента прошло всего полчаса времени, но он на самом деле сумел успешно использовать Святое слово...


Для сравнения, Вивиан, которая была папой Е Чуи, всё ещё потребовалось несколько дней непрерывных тренировок, чтобы призвать альпаку. Талант Гвенна не только полностью превзошел её, но и даже заставил её немного завидовать ему.


Однако это чувство быстро покинуло её, так как даже если её талант и хуже Гвенна, то что с того? Она смогла хитростью обратить в свою веру Божьего помазанника другой Церкви, так что ей тоже есть чем похвастаться!


Так, она удовлетворенно кивнула своей головой и продолжила: "Похоже, что ты схватываешь всё на лету, так что давай я попробую тебя научить нескольким другим словам."


"Вивиан, Святое слово, которое ты использовала ранее, чтобы разрушить лестницу, кажется очень мощным, не могла бы ты обучить меня ему?" с некоторым предвкушением спросил Гвенн.


"Ты имеешь ввиду святое слово "Срань господня"?" Вивиан на мгновение задумалась, а затем согласно кивнула: "Святое слово "Срань господня" - это одно из самых сильный атакующих Святых слов, но ему довольно сложно обучиться, так как для его использования нужно идеально подобрать время и ситуацию..." (1)


"И какие условия идеальны для того, чтобы использовать это слово?" с любопытством спросил Гвенн. Ему действительно очень хотелось узнать условия, при которых это слово покажет максимальную свою силу.


"Эм... ну например..." Вивиан только начала своё объяснение, как в этот миг чья-то рука неожиданно похлопала её по плечу.


Вивиан стряхнула руку со своего плеча, говоря: "Не мешай, я занята обучением..." и продолжила: "Это слово нуждается в мощном эмоциональном сопровождении и идеальным моментом для его использования будет..." в этот миг Вивиан вдруг осознала, что в комнате был кто-то еще кроме неё и Гвенна и поскольку Гвенн был напротив неё, то кто положил руку ей на плечо? Тогда она побледнела и начала дрожать.


Сумасшедший Джек неизвестно когда проник в комнату и данный момент стоял прямо за ней с безумной улыбкой на лице.


Вивиан: "... Срань господня!"


Ну, это действительно идеальный момент...


С этими словами, из посоха Вивиан вырвалась мощная сила, с грохотом обрушившись на тело Джека, впечатав его в противоположную стену. Однако тело Джека не расплющилось, а превратилось в некое подобие черной жидкости, которая прилипла к стене, затем эта жидкость быстро распространилась по всей комнате, полностью погрузив её во тьму.


"Он... он на самом деле объединил своё тело со Святым словом..." дрожащим голосом воскликнул Гвенн: "Только архиепископы способны на такое!"


"Хехе... Бугагага!" безумный смех Джека эхом раздался со всех направлений комнаты.


___________


Примечания:


1) "Срань господня" - это тоже самое слово, что и "Пошел на х**", просто на тот момент, подобная формулировка казалась более уместной. По факту же это слово означает аббревиатуру "WTF", которая расшифровывается, как "What the fuck?!", что на русский переводить "Что за нах**?!" или похожие выражения. В оригинале у автора это выражения одно из главных и многократно повторяется по всему тексту, причем часто вообще не к месту, поэтому я заменял его на более подходящие ситуации выражения.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 424: Финальная атака. "В прошлом году я купил часы!"



Верующие, являлись одним из направлений развития людей, но их градация отличалась от магов и мечников и была похожа на градацию рыцарей, имея только два уровня развития: монахи и епископы. Однако уровень епископа делился на ещё 4 подуровня: епископ-послушник, епископ, архиепископ и красный кардинал.


Что касается титула Папы, то это титул относился к разряду Божественных благословений, а не к уровню развития.


До того, как Вивиан была отлучена от церкви Семи, она имела титул епископа-послушника. Но когда она присоединилась к Е Чуи, то сразу же стала его папой, однако ей всё же пришлось начать изучать Святое слово с нуля. Тем не менее, благодаря своему титулу Папы, она довольно быстро вернула свою былую силу, так как её вполне можно было назвать Божьим помазанником. И на данный момент её сила уже достигла пика уровня епископа. Однако, после того, как Джек познал Слово Тьмы и попал под действие первородного греха, он непосредственно совершил прорыв на уровень Архиепископа.


Ранее он не сразу же направился в комнату, где спрятались Вивиан и Гвенн, потому что ему нужно было стабилизировать свой прорыв, таким образом, у Вивиан было немного времени, чтобы обратить Гвенна в веру Божественного облака.


Архиепископы обладают куда большей свободой в использовании Святого слова, а так же могут произвести слияние своего тела с силой Веры, сделав себя частью Святого слова. Ранее кардинал Оскар мог общаться с городом Штайн и даже отправил им Святого духа 100 солдат именно благодаря наличию такой силы. Однако эти процессы очень энергозатратны и потребляют очень много силы Веры, таким образом, он не может использовать их постоянно и использует только для передачи очень важных приказов или сообщений.


И в данный момент Джек объединил своё тело с Словом Тьмы, затем он использовал умение епископа и окутал всю комнату Святым словом. Его тело приняло жидкое состояние и растеклось по всем стенам комнаты, окружив Вивиан и Гвенна со всех сторон. Его смех разносился со всех сторон, из-за чего ситуация вокруг была казалась ещё более жуткой.


"Вивиан, что нам теперь делать? Я кажется опростался от страха...." дрожащим голосом спросил Гвенн.


"Держись за меня!" нахмурившись сказала Вивиан. В этот миг она обнаружила, что больше не испытывает страха и была крайне спокойна. Испытание Страха очень сильно увеличивало силу страхов испытуемого, а какой страх был у Вивиан? Больше всего она боялась того, что не сможет справиться с обязанностями Папы и тем самым разочарует Е Чуи. Но когда она смогла практически обратить Гвенна в веру Божественного облака, её страх практически полностью исчез и её стала переполнять уверенность в том, что она сможет стать Папой!


Она сжала посох в своих руках, а на её лице отразилась решительность.


"Мы уходим от сюда..." тихо сказала Вивиан.


"И как нам это сделать?" не переставая дрожать, спросил Гвенн.


Вивиан не ответила ему, но вместо этого резко взмахнула своим посохом, направив его в направлении двери, воскликнув: "Бдыщь!"


"Святое слово: Бдыщь!"


Шандарах!


Место, где была дверь, мгновенно взорвалось.


"Хочешь открыть двери? Бесполезно... Эхехехе... Моё Святое слово запечатало все выходы, вам некуда бежать!" воскликнул Джек.


Тогда Вивиан улыбнулась: "А кто сказал, что я преследовала именно эту цель?"


Затем она резко направила свой посох в землю и снова воскликнула "Бдыщь!"


Изначальной целью Вивиан была вовсе не дверь, а пол. Она использовала атаку на дверь, чтобы отвлечь Джека и заставить его сосредоточить свои силы там, после этого она сразу использовала святое слово "Бдыщь", чтобы атаковать пол под собой, создав большую дыру. Хоть Святое слово Джека уже полностью окутало комнату, но пол вокруг ног Вивиан и Гвенна всё ещё не был покрыт им.


Со взрывом Вивиан и Гвенн вместе провалились под землю.


Благодаря драконьей крови, Вивиан без проблем приземлилась на землю, встав прямо на ноги, но Гвенн издал болезненный крик и растянулся по земле, предварительно вспахав её носом.


Смех сверху не прекращался, а с краев дыры капли черного Святого слова капали прямо на лоб Вивиан и Гвенну.


Тогда на лице Вивиан снова появилась улыбка.


Проведя столько времени рядом с Е Чуи, она очень многому научилась от него. И одной из таких вещей было то, что не всегда побеждает тот, кто сильнее, обычно побеждает тот, кто умнее.


Например, её действия сейчас...


Атаковав пол - это было не просто побег. Она знала, что следующая атака Джека будет направлена в эту дыру, таким образом, ей будет легче атаковать его в ответ.


Тогда Вивиан сделала несколько глубоких вдохов и крепко сжав свой посох, сказала: "Это Святое слово является самым мощным, из тех, что Босс встроил в этот посох. Это финальное атакующее слово. Из-за того, что оно использует очень много силы Веры, я могу использовать его только в самый критичный момент. Сейчас я намерена разблокировать это Святое слово..."


Гвенн, лежавший на земле, удивленно повторил: "Финальное атакующее Святое слово...."


Классное название....


Затем Вивиан, полная уверенности, подняла свой посох высоко над головой, направив его на черное пятно, которое продолжало безумно смеяться и воскликнула:


"Я купила часы в прошлом году!" (1)


Шандарах!


Из посоха Вивиан вырвался ослепительно яркий свет, который, казалось, на самом деле мог ослепить человека. Гвенн непроизвольно прикрыл свои глаза рукой, но сквозь свои пальцы он смог всё увидеть. И как белый длинный дракон бросился к дыре в потолке, и как когда Слово Тьмы стало соприкасаться с этим белым драконом, то оно просто исчезало. Безумный смех Джека мгновенно сменился криком ужаса. Слово Тьмы быстро устремилось обратно в его тело, но белый дракон так же проник в его тело, после чего внутри его начали появляться вспышки света, которые так же заполнили весь дом. Если бы кто-то в данный момент посмотрел на этот дом со стороны, то они увидели бы, как в окнах дома непрерывно вспыхивали вспышки белого света, а затем из крыши дома вырвался белый луч света, который устремился в небеса.


Даже таинственная личность на Железном троне в этот момент непроизвольно прикрыла свои глаза, так как белое сияние в зеркале практически ослепило его!


"Какая огромная сила..." прикрывая свои глаза рукой, сказала таинственная личность голосом, полным шока: "Эта малышка всё ещё способна высвободить столь огромную силу... Похоже, что все спутники Хаммера находятся за пределами здравого смысла."


Когда белый свет рассеялся и всё успокоилось, Гвенну всё ещё потребовалось довольно много времени, чтобы его зрение пришло в норму. А затем он увидел, как Вивиан, тяжело дыша, подняла свою голову вверх и смотрела на дыру над ними.


Джек, которые превратился в эту черную слизь, был мгновенно убит этим Святым словом. Он полностью испарился, не оставив даже следа после себя.


Гвенн полностью офигел: "Это Святое слово... Неужели на самом деле существует настолько мощное Святое слово?! Похоже, что Хаммер и правда получил очень мощную древнюю книгу. Вивиан обладала силой обычного епископа, но она всё равно смогла высвободить настолько мощное Святое слово! Если на её месте будет архиепископ или вообще красный кардинал, мне даже страшно представить, какую мощь они смогут высвободить!"


После этой атаки, Вивиан ослаблено пошатнулась, словно она в любой момент могла упасть в обморок. Эта атака очевидно потребила очень много её сил, но она всё же слабо улыбнулась, весьма довольная своей атакой.


Затем она обратилась к Гвенну: "Ты в порядке? Я помогу тебе залечить твои раны..."


Но она не успела закончить своё предложение, так как в выше разрушенной черной комнате, поднялась темная буря и люстра с огнями на полке стала сильно качаться, от чего тени Вивиан и Гвенна стали непрерывно дрожать. А на земле раздался булькающий звук. Выражение лица Вивиан резко изменилось и она быстро обернулась. Там она увидела черную тени в виде змеи, которые начали собираться вместе


Похоже, что Джек всё же не был убит её прошлой атакой!


Вивиан хотела немедленно атаковать эту черную тень, но было уже слишком поздно. "Змея" резко бросилась к ней и окутала её тело, образовав вокруг неё черную сферу!


В этот миг Вивиан решительно отбросила свой посох, чтобы черная тень не смогла поглотить и его.


Со звоном, посох упал прямо перед Гвенном.


Затем черный шар медленно взлетел в воздух и на нём появилось лицо Джека искаженное страхом. Затем из шара начало медленно формироваться его тело. Из жидкого состояния он принял свой изначальный вид, только всё его тело словно состояло из тьмы, там не было абсолютно никаких других цветов, а черный шар всё ещё плотно сковывал Вивиан. Смутно можно было заметить, как Вивиан продолжала сопротивление внутри сферы.


Затем ужасающим голосом Джек сказал: "Маленький Гвенн, вот мы и встретились вместе... Эхехехехе... Теперь я сильнее, чем когда-либо... Бугага... Внутри моего шара совсем нет воздуха, как ты думаешь, как долго продержится там эта малышка, малыш Гвенн?"


Гвенн быстро схватился за посох Святого слова и, используя его в качестве опоры, встал с земли. Он непрерывно дрожал, глядя на картину перед собой. Он знал, что Вивиан в последнюю минуту доверила ему свой посох, чтобы он смог использовать Святые слова, чтобы спасти хотя бы себя, но... сможет ли он сделать это?


Ему потребовалось только полчаса времени, чтобы почувствовать силу Веры....


Гвенн посмотрел на посох в своей руке и крепко сжал его. В этот момент он признал компанию Е Чуи. Сам Е Чуи множество раз сильно шокировал его, он действительно был восхищен им. Если бы существовала какая-то ода о великом герое, то это несомненно должен был бы быть Е Чуи!


И сейчас он последовал за Вивиан, чтобы познать Святое слово, тогда согласно этой легенде, над ним так же должен был бы получить небольшую ауру героя, не так ли?


Так, до тех пор, пока он не забывает о том, что он герой, он всё ещё может одолеть этого "Блэк Джека"!


В этот миг Гвенн, казалось. услышал какую-то эпичную музыку у себя в голове и он величественно посмотрел на Джека. Затем он направил на него посох Святого и воскликнул: "Срань господня!"


А затем...


Ничего не произошло!


"Альпака!"


И опять ничего...


"Я купил часы в прошлом году?"


И снова ничего...


"Ась... я что-то делаю не так..." Гвенн озадачено посмотрел на посох и какой он нафиг после этого герой? Если бы это был обычный сюжет, то это сейчас должна была бы начаться "огромная массовая резня". Гвенн быстро постучал по посоху: "Он же не сломался?"


"Бугагага!"


Джек некоторое время наблюдал за стараниями Гвенна, а затем резко бросился к нему, одним ударом повалив его на землю и резко взмахнув своим кинжалом, снова истерично рассмеялся.


Но в этот миг Гвенн увидел, как на черном лице Джека отразилось удивление, а лучи белого света стали вырываться из черной сферы, становясь всё ярче и разрушая Слово Тьмы...


Затем посох Святого слова на земле задрожал и вдруг резко устремился в этот яркий свет, попав прямо в руки Вивиан.


И тогда раздался рассерженный и звонкий голос Вивиан:


"Альпака!"


___________


Примечания:


1) Очередное сленговое выражение. На китайском это пишется, как 去年买了个表, что читается, как "WO QU NIAN MAI LE GE BIAO“, что сокращенно означает "WQNMLGB", что созвучно "我去你妈了隔壁", что переводиться, как "Срать здесь!"... p.s. переводчика, я просто "обожаю" китайский сленг!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vsemogushhij-mag/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 425: Эти люди вообще нормальные?



Внутри черной сферы Вивиан использовала Святое слово, чтобы призвать альпаку, которая со своим краканьем вырвалась наружу и, полная святого свечения, полностью уничтожив черную сферу Джека, тем самым освободив Вивиан. Но на этом она не остановилась и направилась к черному Джеку.


Блэк Джек воскликнул и взмахнул своим кинжалом, приготовившись противостоять этой святой альпаке, но, к сожалению, едва он успел поднять свой кинжал, как альпака, словно безумная, врезалась в его тело, отправив его в полет. Блэк Джек врезался в противоположную стену, создав паутину трещин вокруг своего тела. Тело Джека практически на половину расплющилось об стену из-за огромной силы удара.


Гвенн, чьё тело было практически парализовано от боли, сначала посмотрел на Блэк Джека, а затем перевел свой взгляд на Вивиан. Сейчас его глаза были не меньше куриного яйца от шока!


В этот миг Вивиан сияла святым светом, который был мягким и теплым, вызывая у людей ощущение могущества!


Вивиан посмотрела на свою маленькую ручку с посохом и на её лице так же отразилось весьма озадаченное выражение.


Остатки разрушенного черного шара упали на землю и, превратившись в черную жидкость, направились к Джеку в стене, чтобы восстановить часть его повреждений. Если бы сейчас Е Чуи был здесь и увидел эту сцену, то он обязательно в этот момент воскликнул: "Твою мать, да это же настоящий жидкий терминатор!"


"Хехе... непростительно, непростительно, я ни за что не прощу тебя..." Блэк Джек начал постепенно восстанавливаться по мере того, как черная жидкость стекалась к его телу. Затем он издал яростный крик и, резко подпрыгнув, ещё раз устремился к Вивиан. Его тело начало излучать черный свет, от чего оно стало выглядеть ещё более жутким, а его правая рука с кинжалом неожиданно резко увеличилась в размерах. Суда по всему, вместе с её увеличением, её сила так же сильно возросла. Мощное Святое слово стало распространяться во всех направлениях, а затем клинок столкнулся с телом Вивиан!


Гвенн, наконец, смог встать с земли, но непроизвольно снова шлепнулся на зад. На его лице отразилось беспокойство за Вивиан, так как безумный Джек окончательно взбесился и ситуация стала крайне опасной, но... в этот миг он увидел, что на лице Вивиан не было даже намека на страх.


Когда Джек был уже прямо перед Вивиан, она сжала левой рукой свой посох, а правую руку положила сверху, после чего издала небольшой крик и сжала свою руку в кулак. А затем, в один миг, её кулак увеличился в десятки раз и покрылся молниями, после чего она нанесла им удар прямо в голову Джека. На этот раз Джек впечатался в пол с громким грохотом, даже образовав небольшой кратер под собой.


Вивиан снова озадаченно посмотрела на свою ладонь, не понимая, что только что случилось. Неужели она и в самом деле может сделать нечто подобное?


Гвенн в этот миг полностью офигел, не в состоянии произнести ни слова. Это было Святое слово архиепископа!


Когда Вивиан оказалась в ловушке Джека, ей удалось объединить свою силу Веры со своим телом, так она обрела возможность в некоторой степени трансформировать своё тело, словно оно состояло из воды. Точно так же, как это ранее делал Джек!


Расстояние от епископа до архиепископа казалось очень небольшим, не более одного шага, но сложно даже представить, как много верующих даже на протяжении всей своей жизни так и не смогли преодолеть этого барьера, но Вивиан, казалось совершенно легко и непринужденно совершила этот прорыв и он оказался полностью успешным...


Бля, вот кто здесь настоящий герой!


"Бугагага!" Джек снова вскочил с земли и пошел в атаку.


"Бдыщь!"


Вивиан быстро сжала посох и атаковала Джека, затем ещё раз и ещё раз...


"Бдыщь!"


"Бдыщь!"


"Бдыщь!"


Под аккомпанемент странных слов Вивиан, сияющая сила Веры стала непрерывно атаковать тело Джека и каждая её атака причиняла очень серьезный урон ему. Тело Джека, казалось, больше не могло поддерживать свою целостность и с каждой последующей атакой его тело становилось всё более искаженным. Вивиан не останавливалась до тех пор, пока не почувствовала, что задыхается от усталости, лишь после этого она опустила свою руку вниз.


В данный момент Джек превратился просто в бесформенную черную лужу.


"Добей его!" похоже, что в этот момент Гвенн так же пришел в себя и закричал: "Слово Тьмы обладает огромной силой, обычные атаки не могут уничтожить его. Скорее используй свое финальное Святое слово! Лишь оно сможет раз и навсегда упокоить его!"


"Финальное Святое слово?" Вивиан замерла на мгновение, а затем нахмурилась: "Количество силы Веры, которую нужно использовать для этого Святого слово слишком велика. Конечно в моем посохе всё ещё достаточно силы Веры, чтобы использовать это слово вновь, но... прости, я не хочу использовать его, так как эта сила может понадобиться Боссу в будущем!"


В этой экспедиции всё ещё скрыто множество неизвестных опасностей, кто знает, какие опасности ещё ожидают их впереди и Вивиан хотела и дальше быть полезной Е Чуи, таким образом, она не хотел тратить свои силы попусту здесь...


Подумав об этом, она с сожалением покачала своей головой и сказала Гвенну: "У меня есть другой способ избавиться от Джека..."


С этими словами, Вивиан направила свой посох на землю, где лежал тонкий кинжал Джека и воскликнула: "Бдыщь!"


Этот кинжал был источником силы Джека, даже став Темным апостолом, Джек всё ещё нуждался в силе Веры, чтобы использовать свои силы, но без силы Веры он превращался в обычного сумасшедшего...


Когда сила Веры в его теле истощиться, он снова станет обычным человеком и тогда его можно будет с легкостью убить.


Как только кинжал был разрушен, раздался слабый взрыв и сила Веры внутри кинжала полностью развеялась.


Гвенн понял план Вивиан, но в душе он всё ещё был несколько напуган. Однако он не посмел противоречить ей, поэтому согласно кивнул: "Тогда... что мы будем делать дальше?"


"Дальше..."


Вивиан на мгновение задумалась и в её глаза неожиданно попал беспорядок, который творился вокруг: "Ах, какой же беспорядок мы здесь устроили... Хозяин этого дома наверняка рассердиться, когда увидит это!"


Гвенн: "???"


А затем...


Мировоззрение Гвенна снова было перевернуто вверх тормашками, так как Вивиан принялась убирать комнату, в которой они находились


Это была главная её обязанность в замке Е Чуи, так что уборка уже вошла в её привычку. Однако Гвенн был полностью шокирован тем, что настоящий архиепископ на самом деле возьмет на себя инициативу, чтобы затеять здесь уборку...


"Эй, чего встал, как вкопанный, скорее помоги мне убраться!" Вивиан заметила, как Гвенн стоял на месте и тупо пялился на неё. Так что она достала швабру из своего пространственного кольца и всучив её Гвенну, сказала: "Иди туда и расставь всю перевернутую мебель, а я пойду наведу порядки за пределами зала."


"Эм... Вивиан... Я думаю, что нам не нужно этого делать. Я уверен, что это просто часть выдуманного мира, так что здесь никто не живет, а следовательно, всем всё равно порядок здесь или нет..." с натянутой улыбкой сказал Гвенн.


Тогда Вивиан на мгновение впала в ступор, но затем покачала своей головой и сказала: "Нет, когда я вижу грязный дом, то сражу же хочу убрать его. Босс сказал, что у меня обсессивно-компульсивное расстройство в плане чистоты... В общем, не стой столбом и берись за уборку!"


"Я тоже так думаю, но... я ведь сильно ранен..." подавленно сказал Гвенн.


"Э?" Вивиан снова застыла на месте: "Я забыла, что ты был ранен, прости."


Так, Вивиан направила свой посох на Гвенна и сказала: "Кто уверует в брата Хаммера, обретет бессмертие!"


Со вспышкой белого света, мощная целительная сила опустилась на Гвенна и в одно мгновение полностью исцелила его. Запасы силы Веры в её посохе были не велики, и их хватило бы только на ещё одно использование Финального Святого слова, но этих запасов было более чем достаточно для других Святых слово.


Когда сияние белого света исчезло, Гвенн осмотрел своё тело и на его лице отразилось полное офигение: "Это Исцеляющее слово слишком мощное! Мисс Вивиан, ты действительно использовала утерянные Святые слова? Они просто невероятны!"


"Ну, Гвенн, когда мы выберемся наружу, ты должен постоянно повторять себе "Бог - это Божественное облако". Рассматривай это предложение, как молитву, и используй свои самые искрение чувства и тогда ты в скором времени сможешь познать всю мощь этих Святых слов!" с улыбкой сказала Вивиан, не забыв добавить: "Хоть эта фраза отличаться от стандартных молитв Семи, но Босс нашёл древние книги, в которых использовались и другие молитвы."


Молитва - это был главный инструмент Церкви для сбора силы Веры. Так же верующие использовали молитвы, чтобы стабилизировать уровень своего развития. На самом деле в молитве содержалась главная суть вероучения любой церкви. Так, молитва церкви Семи звучала следующим образом: "Да озарит мир благодать Семи!". Но Гвенн так же знал, что были и другие молитвы, которые работали не хуже главной молитвы Церкви, и их было довольно много. Так он задумчиво повторил молитву Вивиан: "Бог - это Божественное облако". Он подумал, что эти слова казались очень необычными, словно в них была скрыта загадочная и необъяснимая сила. Что за древний язык использовался для этих слов? Это предложение было сказано на китайском языке, которого просто не существовало в этом мире, так для местных жителей эти слова звучали на набор бессмысленных звуков. Гвенн почувствовал, что эти слова были крайне загадочными, но не более того...


Так, он понимающе кивнул и старательно запомнил эти слова.


"А теперь..." Вивиан с улыбкой подошла к Гвенну: "Принимайся за уборку."


Гвенн: "...."


Он реально начал подумывать над тем, что Вивиан исцелила его только для того, чтобы заставить его убирать....


Следующие несколько десятков минут, Гвенн и Вивиан были заняты уборкой этого дома.


Джек тем временем всё ещё пребывал в форме жидкого пятна, так как в его теле пока ещё оставался некоторый запас силы Веры, что заставляло Вивиан постоянно торопиться. Но в этот момент она вдруг что-то заметила...


"Кажется есть какой-то свет за окном?" за пределами дома сейчас была очень темная ночь, так что они даже по началу не заметили, как там появился небольшой огонёк.


Вивиан и Гвенн подошли к окну и некоторое время всматривались в него, но так и не смогли четко рассмотреть, что это было. Так, Вивиан приняла решение: "Гвенн, пошли посмотрим, что это такое!"


"Это... это не лучшая идея!" Гвенн всё ещё несколько боялся. Его страх был полностью подавлен генеральной уборкой, но покинуть знакомое помещение и отправиться к неизвестному свету ему было несколько страшно.


"Чего ты боишься? Настоящий авантюрист никогда не станут бояться неизвестности!" Вивиан уже направлялась к выходу, когда добавила: "Это то, что сказал Босс!"


"Эм... ладно." поскольку это сказал Е Чуи, то это определенно имеет смысл, так что Гвенн согласно кивнул своей головой, но затем он вдруг снова о чем-то подумал и сказал: "Но мисс Вивиан, снаружи очень темно, Вы случайно не знаете какого-нибудь Святого слова, которое смогло бы осветить нам пространство вокруг?"


"Не, не знаю, но это и не важно!"


Вивиан раздраженно достала какой-то длинный предмет из своего кольца и что-то нажала на нем, в результате чего тот неожиданно выпустил яркий луч света из одного из своих концов. Затем Вивиан гордо помахала этой штукой в руке: "У меня есть специальный волшебный фонарик, который босс лично создал. Это один из главных инструментов настоящего авантюриста!"


Гвенн: "...."


Он даже подумать о таком не мог...


Итак, Вивиан и Гвенн вышли из дома, освещая себе путь волшебным фонариком, и направились к странному свету. Когда они ближе подошли к свету, Вивиан заметила, что земля под ее ногами из рыхлой превратилась в каменную, а свет стал более интенсивным - это был дверной проем.


Она насторожено направилась к этому входу и преодолев вместе с Гвенном этот проход, вдруг оказалась внутри дворца, который выглядел особенно жутко из-за кучи голов, которые были внутри него...


Но, естественно, что это был просто временный испуг, так как эта картина действительно была жуткой. Однако, когда Вивиан увидела Дебби, Даджинси и Ифей Я и чем они занимались, все её страхи мгновенно исчезли.


Посреди зала стоял большой стол и трое девушек сидели за ним и... играли в карты...


"Три с одним (三带一)! Выкусите!" на лице Дебби, у которой была наклеена бумажка на лбу, появилось выражение полное гордости, но в следующий миг на её лице отразилось разочарование.


"Бомба (炸弹)!" Даджинси небрежно бросила 4 карты на стол.


"...."


Глаза Дебби резко наполнились огнем, но затем она увидела, как Вивиан выходи из темного коридора. Так она быстро сбросила свои карты на стол, так что все карты резко перемешались: "Стоп игра, Вивиан вышла из коридора! Раньше нас было трое, так что мы могли играть только в "Арендаторы" [1], но с Вивиан мы теперь можем сыграть в маджонг! Вот посмотрите, как я сокрушу всех вас!"


Даджинси, которая уже практически победила, естественно, расстроилась: "Дебби, ты жульничаешь! Ты хочешь играть в маджонг, потому что у тебя были паршивые карты на руках!"


"Ничего подобного! Хаммер назвал меня настоящим экспертом 13 сирот (十三幺) [2]!" гордо заявила Дебби, взмахом руки достав из своего кольца сделанный лично Хаммером стол для маджонга. Как можно отправляться в приключения без развлекательных реквизитов? Затем Дебби с теплой улыбкой сказала: "Вивиан, скорее присоединяйся, нам как раз не хватает ещё одного игрока!"


Ифей Я, которая так же была немного сбитой с толку из-за потери своей колоды карт, тоже поприветствовала Вивиан: "Вивиан, садись за стол, мы собираемся преподать хороший урок Дебби!"


Вивиан на мгновенно замерла на месте, а затем сказала: "Эм, ладно."


Стоявший рядом Гвенн: "...."


Эти люди вообще нормальные?


====================================


Примечания переводчика:


1. Речь идет об одной из версий покера, который называется "Арендаторы" (斗地主). Игра рассчитана на троих игроков и очень популярна в Китае. Ссылка на правила игры: https://baike.baidu.com/item/%E6%96%97%E5%9C%B0%E4%B8%BB/177997#2


2. 13 сирот - одни из выигрышных якуманов в маджонге. Ссылка на правила маджонга: http://tesuji-club.ru/osnovi-pravil-riichi/yakumany/


Якуман "13 сирот", 32 000 очков.


Якуман "13 сирот с ожиданием", 64 000 очков.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 426: Побег малышки полуэльфийки из-под венца!



Вскоре по залу начали разноситься звуки ударов тайлов маджонга. Гвенн оставался неподвижен добрые полторы минуты, полностью выпав в осадок. Похоже, что Дебби и остальные девушки вообще просто игнорировали его существование.


Ну, он сделал довольно много всего, чтобы они начали считать его главным злодеем, так что то, что они просто игнорировали его, уже было довольно неплохо.


Затем Гвенн переключил своё внимание на кучу голов, которые были расставлены по всем полкам вокруг. На его лице отразилось некоторое удивление и он подошёл к одной полке с головами и тщательно изучил её. А затем на его лице снова отразилась озадаченность, когда он попытался понять их назначение. Но в этот момент произошло нечто невероятное. Изначально совершенно неподвижная голова вдруг открыла свои глаза: "Эй, парень, а ты выглядишь довольно симпатично!"


Другие головы так же разом ожили.


"Я так голоден..."


"Кто-нибудь, помогите мне сменить позу, я уже не двигался целую тысячу лет!"


"Мне так скучно..."


Казалось, что все головы ожили одновременно и каждая была занята своими собственными мыслями, в результате, вокруг поднялся настоящий гам.


Гвенн испуганно закричал, шлепнувшись на свой зад: "Это... это..."


"Ану, заткнулись все!" услышав, что черепа снова подняли шум, Дебби громко крикнула на них, так что все головы мгновенно заткнулись. Когда все головы замолчали, Дебби повернулась и посмотрела на Гвенна. Казалось, что в этот момент она вообще впервые заметила его: "Вивиан, что происходит? Как вы одновременно вышли из испытания?"


"Благодаря ему я смогла преодолеть свой страх... Я должна помочь боссу принять его в качестве младшего брата." Вивиан с крайне серьезным взглядом смотрела на стол маджонга перед собой, невзначай ответив на вопрос.


Дебби, Даджинси и Ифей Я на мгновение впали в ступор, а затем три девушки поняли, что это значит и издав глубокий вздох, снова сосредоточились на маджонге. Сейчас самое главное было собрать хорошую руку, всё остальное не важно!


"Кстати..." сказала Вивиан, делая свой ход: "Теперь я архиепископ."


"Архиепископ?" переспросила Дебби так же делая свой ход, а затем невзначай сказала: "А ведь и правда, мы никогда не спрашивали у тебя, какой у тебя уровень развития?"


"Ну, раньше я была епископом-послушником." объяснила Вивиан: "А затем довольно долго мой уровень развития вообще не упоминался, так что естественно, что вы забыли."


"О как, тогда поздравляю." сказала сидевшая рядом Ифей Я: "Я так же достигла уровня Паладина."


"О, тогда тоже прими мои поздравления." тут же отозвалась Вивиан.


Стоявший рядом Гвенн: "...."


Эй, а это вообще нормально, что вы так небрежно обсуждаете свои прорывы в развитии? Будь это сфера Паладина или Архиепископа, многие люди даже за всю свою жизнь могут не достичь эти сфер. Как вы можете так небрежно относиться к таким грандиозным событиям, словно это вообще сущий пустяк?!!!


После того, как Гвенн успокоил себя, он обратил свой взор на вход. На этот раз он уже понял, что это был выход, благодаря которому он и Вивиан смогли покинуть испытание греха Страха.


Но, когда они уходили, Джек всё ещё был жив и он остался там, позади, внутри испытания.


До тех пор, пока Джек жив, он не может покинуть это адское испытание. Но теперь он не сильно сожалел об этом, кроме того... А можно ли теперь считать его одним из команды Е Чуи?


Если так, то он всё ещё мог надеяться обрести небольшой ореол главного героя.


И эта мысль неожиданно весьма облегчила его душу.


Затем Гвенн перевел свой взгляд на 4 девушек, который уже во всю сражались в маджонге. Он быстро понял, что хоть они и не говорили этого, но сильно переживали за своих товарищей, которые ещё не вышли из испытаний и использовали маджонг, чтобы рассказать о своих чувствах в душе!


Но это так же доказывало, что хоть они и волновались, но они всё равно были уверены в том, что их товарищи смогут успешно пройти это испытание!


Похоже, что не только Е Чуи, но даже его спутники имели в себе что-то, что Гвенн никак не мог понять...


*********************


"Эй, народ, вы находитесь посреди опасного испытания! О чем они вообще думают? Даже карты с собой притащили!!! И этот странный маджонг... Это тоже Хаммер придумал?" таинственная личность на Железном троне едва кровью кашлять не начала от ярости. Поскольку Вивиан прошла своё испытание, зеркало так же показало и трех других девушек. Таинственная личность не удержалась от того, чтобы не погрозить им кулаком. Эти люди мало того, что играют не по правилам, но они даже посмели играть в этот маджонг посреди испытания...


Но, похоже, что этот маджонг весьма занятен...


А да, сейчас не время думать о таких вещах!


Таинственная личность потерла свой лоб и несколько нервно сказала: "Я всё ещё вижу, что они беспокоятся о своих товарищах. Они успешно смогли пройти своё испытание, но это не значит, что остальные их товарищи будут такими же везучими. Например эта полу-эльфийка..." с этими словами таинственная личность переключила зеркало на испытание Фрейи: "Она в большой опасности. Хехе, вполне возможно, что она навсегда останется в мире своего греха."


*********************


Мир испытания Одиночеством.


Главной ареной выступал остров Дорн. В середине этого острова был роскошный дворец. Это был огромный замок, котором жил император Дорна и его жёны, которые вынашивали его потомство...


В одной из самых высоких комнат замка, Первая 10 000 невеста, Фрейя, нервно выглядывала через окно. У неё была снайперская винтовка с прицелом, через который она могла с легкостью видеть всё, что происходило внизу и обдумывала план побега от сюда. Из-за того, что в обычной ситуации она всегда помогала Лиэр использовать винтовку, эта винтовка так и осталась у неё, когда они вошли в испытание.


Перед тем, как она, Халавен и другие девушки Дорна пришли сюда, она оказалась на похоронах старшей сестры Халавен. Из-за проклятья Дорна, местные девушки не могут любить. Если они нарушали это правило, то их ждала преждевременная смерть. Из-за этого они вынуждены были жить в постоянном одиночестве.


Так, грех Одиночества в их душах ощущался особенно ярко.


Когда император Дорна спросил, хочет ли Фрейя стать его 10 000 женой, она была настолько потрясена, что практически согласилась. Но почему она сделала это? Ответ был очень прост. С детства она жила в изоляции и была очень одинока. Она мечтала, что у неё будет большая дружная семья, в которой все будут помогать друг другу. В этом испытании Одиночества, чувство одиночество усилилось многократно, наполнив её желанием присоединиться к странной семье Дорна.


Но когда её вечером встретил император во дворце в ожидании свадебной церемонии, она вдруг резко очнулась от этого одиночества: "Что ты творишь? Как ты можешь стать невестой совершенно неизвестного тебе человека?"


Одинокая... Но она уже нашла свою счастливую семью, не так ли?


У неё был Е Чуи, озорная сладкоежка Лиэр, жадная и смешная Дебби, величественная и немного гордая Ифей Я, изысканная и временами рассеянная Даджинси, добрая и заботливая Вивиан... Все они были её семьей. У неё уже была счастье, о котором она так мечтала в прошлом.


С чего она решила, что она всё ещё одинока? Ей нужно было немедленно бежать!


Да кто вообще согласиться стать невестой старика?!


Но... как ей сбежать?


От сюда до земли было, как минимум, 100 метров. И хоть поверхностью земли была покрыта мягкими островными деревьями, но непосредственный прыжок вниз всё ещё запросто может превратить её в кровавый джвяк. Лучше было связать некое подобие веревки из простыни или что-то типа того.


Но... даже если она использует все вещи в этой комнате, для создания веревки, то в лучшем случае её длины хватит всего на несколько футов.


Так, Фрейя спрятала винтовку назад в свое кольцо и взялась своими руками за подоконник. Затем она забралась на него и посмотрела вниз. Как же высоко!


Если бы босс был рядом с ней, то он наверняка придумал бы кучу невероятных способов вытащить её от сюда.


В этот момент, дверь в её комнату неожиданно распахнулась.


И в них появилась Халавен.


Когда Халавен увидела Фрейю, стоящую на подоконнике, в стиле "Лучше умереть, чем выходить замуж!", она на мгновение впала в ступор и на автомате воскликнула:


"Пожалуйста, не делай этого!"


Изначально император Дорна решил жениться на Фрейи потому что ему нужна была её эльфийская кровь. Благодаря своей крови эльфы практически бессмертны и полуэльфы так же обладают довольно длинной жизнью. Кроме того, проклятье одиночества Дорна так же было тесно связано с эльфами. Так, если император Дорна хотел прервать это проклятье, вполне возможно... что эльфийская кровь сможет это сделать!


Возможно, что Фрейя, являясь потомком эльфов, сможет изменить их трагическую судьбу и развеять проклятье, которое вот уже 2 000 лет мучает империю Дорн?


В момент, когда император Дорна сделал предложение Фрейе, Халавен и три других девушки Дорна мгновенно поняли его намерение и так же заразились идеей, наконец, избавиться от своего одиночества. Эта идея полностью овладела ими - это и был их грех Одиночества. До того, как Халавен пришла сюда, она со своими сестрами помогала подготовиться к грандиозной эльфийской свадьбе!


Но... благодаря своей сильной воле Халавен смогла очнуться от своего одиночества.


Из 4 девушек Дорна, которые попали в это испытание, только она смогла самостоятельно очнуться благодаря своей сильной воле. Она так же попыталась пробудить троих других своих сестёр, но их воля оказалась не так сильна, как у неё, и они оказались полностью во власти греха Одиночества. Чтобы она не говорила, остальные девушки полностью игнорировали её. Так, отчаявшись, Халавен решила сначала встретиться с Фрейей.


Но придя в её комнату, она обнаружила, что Фрейя собиралась выпрыгнуть из окна!


Одновременно с криком, Халавен сразу же бросилась к Фрейе и схватила её за руку, воскликнув: "Ты что собираешься делать? Если ты спрыгнешь от сюда, то просто умрешь!"


"Нет, не..." лицо Фреи мгновенно побледнело и на нем отразился испуг, так как кто-то неожиданно схватил её за руку!


"Нет?" Халавен замерла. Значит ли это, что Фрейя не хочет, чтобы она не прикасалась к ней? Она на самом деле готова сказать это... Похоже, что она скорее умрет, чем станет женой её отца. Это действительно сильная и мужественная девушка. Тогда Халавен нежно сказала: "Пожалуйста, не сдавайся и не бойся, я выведу тебя от сюда..."


"... отп... отпускай." продолжала кричать Фрейя.


"...." Халавен впала в ступор. Она на самом деле хочет, чтобы её отпустили! Она действительно хотела умереть... На самом деле, хоть она и сказала, что поможет ей бежать, но как такое возможно? Она знала, что хоть Фрейя и была полуэльфом, но у неё не было совершенно никаких боевых навыков, таким образом, она не была уверена в том, что сможет вытащить её от сюда...


Возможно наложить на себя руки лучший выбор в данной ситуации, не так ли?


"Я все поняла. Я навсегда запомню твоё имя и я найду способ вытащить твоё тело от сюда и передать его господину Хаммеру, ты... продолжай." Халавен подавлено улыбнулась и отпустила свою руку.


"Аааааааа!" потеряв равновесие Фрейя выпала из окна и на протяжении всего падения не переставала кричать.


Но затем...


"Постойте.." Халавен неожиданно о чем-то подумала: "Кажется она только что сказала "не отпускай"?!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 427: Из-за испуга, я случайно превратилась в эльфа.



После того, как Халавен поняла, что Фрейя кричала ни "нет", ни "отпусти", а "не отпускай", её реакция была мгновенной и она мгновенно выпрыгнула в окно, превратившись в водный поток.


Девушки Дорна обладали естественным сродством с элементом воды, что позволяло им при становлении высшими магами, сливаться с волшебным элементом воды. Обычно, чтобы получить возможность слияния с волшебным элементом, человек должен был достичь, как минимум, поздних стадий развития в сфере Специализации.


Халавен превратилась в тонкую водяную стрелу и бросилась вниз, надеясь, что она сможет поймать Фрейю до того, как та упадет на землю. Но, к сожалению, Фрейя всё же успела с громким криком упасть в густые ветки сакуры, которая была достопримечательностью этого острова и росла во дворе дворца...


Спустя несколько мгновений, Халавен так же упала на землю в виде сгустка воды, а вместе с ней так же упало несколько элементов её одежды.... Затем Халавен обратно материализовалась в своё нормальное состояние, но была в чем мать родила. Падение с такой высоты не было смертельным для неё, но всё же не прошло бесследно и теперь у неё немного кружилась голова. Немного пошатываясь, она собрала свою одежду и огляделась вокруг уже морально приготовившись к тому, что Фрейя превратилась в кровавый джвяк...


Наверняка это просто ужасное зрелище.


Но...


"Э?" глаза Халавен широко распахнулись, когда она обнаружила совершенно невредимую Фрейю, которая стояла перед ней. Она на некоторое время полностью впала в ступор, так что даже сказать ничего не могла, но затем она немного пришла в себя и воскликнула: "Ты... как... что ты сделала?"


"Хехе, я то же была весьма шокирована." Фрейя смущенно почесала свою голову: "Кто бы мог подумать, что эльфы прыгнув с такой высоты, могут остаться целыми и невредимыми. Я заставила тебя волноваться, прости."


"... эльфы?" Халавен вдруг обнаружила, что изначально серебряные волосы Фреи стали бледно-зелеными, что было уникальным окрасом эльфов, а так же она почувствовала сильное колебание эльфийской магии от Фреи. До этого она четко чувствовала, что тело Фрей не испускало вообще никаких волшебных колебаний, таким образом Халавен непроизвольно опять офигела: "Ты... ты на самом деле стала полноценным эльфов?!"


"Ну... похоже, что из-за испуга я непроизвольно изменилась..." Фрейя знала, что то, что она получила драконью родословную, было большой тайной, таким образом она сказала первое, что пришло в голову. Она сказала, что когда падала, по полностью отчаялась, но в этот момент она неожиданно превратилась в полноценного эльфа, а внизу она упала на дерево сакуры, таким образом, ветки смягчили её падение и она благополучно опустилась на землю.


Халавен была полностью в афиге.


Получается, что полу-эльф от испуга может превратиться в полноценного эльфа?


Но у неё не было времени на то, чтобы долго размышлять на эту тему, так как довольно быстро шум криков по близости вернул её назад в реальность. Падение Фрейи подняло большой кипишь и теперь другие сестры Халавен так же прибыли сюда.


Халавен резко переменилась в лица и схватив Фрейю за руку, сказала: "Не стой столбом, скорее беги от сюда!"


С этими словами, они бросились бежать, но не успев сделать даже несколько шагов, они уже были полностью окружены девушками из караула. Все девушки были одеты в наряды девочек волшебниц в бикини... Это был официальный наряд империи Дорн.


"Халавен, почему ты здесь?"


"Невеста нашего отца пропала, ты её случаем не видела?"


"Полу-эльф пропал в неизвестном направлении, проклятье, мы обязаны найти её!"


Быстро спросила одна девушка-маг в бикини.


Халавен услышав их слова несколько удивилась, но ничего не сказала: Странно, неужели они в упор не видят Фрейю?


Так, она быстро обернулась, чтобы посмотреть на Фрейю, которая стояла позади неё и снова впала в ступор от шока, так как оригинальные бледно-зеленые эльфийские волосы полностью исчезли и теперь они стали совершенно черными. Точно так же исчезли и остроконечные эльфийские ушки Фрейи.


Так, если судить по обычному внешнему виду, Фрейя теперь ничем не отличалась от обычной человеческой девушки.


Халавен: "...."


Фрейя так же быстро поняла замешательство Халавен и быстро всё объяснила ей: "Мгновение назад я так испугалась, что случайно превратилась в человека..."


Халавен: "...."


Полу-эльфы и правда невероятны....


Местные девушки явно не были ровней в плане интеллекта настоящим людям, так что их вопросы были самыми базовыми. Как только они узнали, что полу-эльфийка пропала, то сразу же организовали охоту на неё, однако они ни разу не видели её в лицо и ориентировались только на то, что она была полу-эльфом. Про две другие формы трансформации Фрейи они вообще ничего не знали, таким образом, даже видя, что Фрейя стояла прямо за Халавен, они всё ещё полностью игнорировали её.


Халавен так же быстро поняла это и поспешила отправить девушек-стражей прочь, после чего вернулась к Фрейе и удивленно посмотрела на неё, а затем сказала: "Сейчас мы находимся в столице Дорна. И честно говоря я понятия не имею, как выбраться от сюда, не говоря уже о том, чтобы покинуть империю... Как долго ты сможешь продержаться в таком состоянии?"


"Думаю я смогу продержаться не менее 10 минут." подумав ответила Фрейя. С самого начала она могла поддерживать свои трансформации не более 5 минут, но после нескольких дней непрерывных тренировок, она смогла увеличить время трансформации до 10 минут.


"Отлично, мы можем уйти куда-нибудь, а затем найти место, чтобы ты смогла отдохнуть." кивнула Халавен. Изначально она думала, что вытащить Фрейю от сюда было просто нереально, но узнав, что она может превращаться в человека, она почувствовала, что у них был шанс сделать это: "К счастью, это не настоящая империя Дорн, сестры так же не настоящие, таким образом, пока они не увидят полу-эльфа, то не смогут заподозрить тебя."


Так, Халавен и Фрейя сразу направились к городским воротам столицы. По пути они столкнулись ещё с несколькими патрулями и некоторыми другими жителями империи, но никто из них так и не смог обнаружить Фрейю, таким образом, они смогли успешно добраться до городских ворот.


По пути Фрейя наслаждалась местными пейзажами. Кстати, она заметила место, которое можно было назвать "мечтой извращенца" - в центре города была расположена большая баня под открытым небом. Подобное место могло появиться только в империи Дорн.


Хотя, а почему бы и нет, в любом случае, парней здесь практически нет...


"Думаю, боссу весьма понравилось бы это место..." когда они были уже у самых ворот, вдруг подумала Фрейя, сама не зная с чего это вдруг её посетила подобная мысль?


Когда они добрались до ворот, Халавен вздохнула с облегчением и после небольшого разговора с двумя девушками, которые охраняли ворота, они без проблем покинули территорию столицы.


Но когда Фрейя уже вздохнула с облегчением, перед ними неожиданно появились три девушки, которые были из команды Халавен.


Они с улыбкой посмотрели на Фрейю и Халавен. Другие девушки могли не узнать Фрейю, но они были полноценными людьми, так что с легкостью узнали её.


"Вы... что вы задумали?" Халавен непроизвольно закрыла собой Фрейю.


"Халавен, не ожидали мы, что ты тайно похитишь её, чтобы сбежать от сюда. Мы должны вернуть её к отцу, так как её кровь может помочь нам снять проклятье острова Дорн!" сердито сказала девушка в голубой юбке.


"Ты хочешь и дальше быть проклятой? Папа определенно разозлиться!" сказала другая девушка в желтой юбке.


Халавен посмотрела на трех своих сестер и на её лице отразилось некоторое разочарование: "Скорее приходите в себя, это не Дорн, это только испытание. Вы должны укрепить свою волю. Очнитесь, я верю в вас..."


"Халавен, это ты сбита с толку, мы никогда ещё не мыслили так ясно, как сейчас, и никогда не были так счастливы, как сейчас." улыбнулась небольшая девушка со смуглой кожей: "Поторопись и отойди в сторону. Мы вернем её и продолжим свадебную церемонию, в противном случае нам придется использовать более грубые аргументы."


Фрейя немного испугалась и непроизвольно призвала снайперскую винтовку, крепко сжав её и нервно посмотрев на Халавен.


Но воля Халавен оставалась непоколебимой. Она покачала своей головой и сказала: "Вы полностью разочаровали меня... Когда мы уходили, наш отец надеялся, что мы сможем заполучить здесь нечто ценное, итак... Уйдите с дороги или не вините меня за мою грубость!"


"Халавен!" девушка в синей юбке так же явно рассердилась: "Наш отец сильно любит тебя и я всегда в душе считала это несколько несправедливым. Он думает, что ты самая особенная, но я не верю в это! И сейчас, я хотела бы лично проверить твою силу!"


Остальные две девушки так же показали свой воинственный настрой.


Халавен издала тяжелый вздох. Она вытянула свои руки и в них появились два водяных клинка. Затем она обернулась к Фрейе: "Спрячься в переулке сзади меня и подожди, пока я разберусь с ними!"


"Эм, ладно!" Фрейя так же понимала, что не может помочь Халавен оставшись здесь, таким образом, она быстро развернулась и бросилась к переулку за ними.


"Хочешь в одиночку противостоять нам троим?" девушка в желтой мини-юбке сразу издевательски рассмеялась над ней: "Халавен, ты реально считаешь себя непревзойденной? Даже двоих из нас хватит, чтобы разобраться с тобой!"


Халавен: "...."


Ну, она действительно в некотором роде выделялась среди остальных своих сестер...


Затем девушка с короткими волосами вдруг превратилась в поток воды и устремилась к стене, взобравшись на неё. Видимо её целью стала Фрейя.


Халавен в душе сразу же запаниковала и бросилась ей на перехват, но две другие её сестры одновременно бросились к ней, быстро схватив её, таким образом, она не могла быстро освободиться от них.


Она быстро оглянулась и увидела, как девушка с короткими волосами скрылась за переулком.


А затем вдруг раздалась серия из 7-8 выстрелов и Халавен вспомнила о волшебной винтовке в руках Фрейи. Хоть девочки Дорна и обладали возможностью превращаться в воду, но эта способность была не полной и они всё ещё были уязвимы к физическому урону. Если повреждения были слишком сильными, это не могло пройти для них незаметно и было очевидно, что снайперская винтовка Е Чуи обладала просто супер-убойной силой...


Так, с учетом снайперской винтовки в руках Фрейи, которую Халавен видела ранее, вполне возможно, что она сможет в одиночку одолеть девушку с короткими волосами.


Тем временем в переулке...


Девочка с короткими волосами дрожала рядом со стеной, так как она только закончила свою трансформацию из воды назад в человека. Она была совершенно голой, а на лице отразился сильный испуг.


Фрейя, вооруженная снайперской винтовкой, стояла прямо перед ней на расстоянии трех метров и из ствола винтовки всё ещё шёл дым.


Как только девушка с короткими волосами вошла в переулок, Фрейя мгновенно открыла огонь по ней.


Лицо Фрейи было полностью сосредоточенным.


А затем...


"Э? Ни разу не попала?" наша полуэльфийка полностью офигела.


Девушка с короткими волосами, которая думала, что уже могла прощаться с жизнью, быстро посмотрела на своё тело и обнаружила, что была совершенно невредима, зато в стене за ней была цела серия из огромных дыр, созданных снайперской винтовки. Там было как минимум 4 отверстия рядом с её телом... но тем не менее, ни один из выстрелов не задел её.


"..."


Ну, совершить порядка 7-8 выстрелов со столь близкого расстояния и ни разу не попасть, в некотором смысле это тоже талант, не так ли?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 428: Этот дракон что головой ударился?



Когда Е Чуи впервые презентовал свою снайперскую винтовку, он так же попросил Фрейю испытать это оружие. Тогда он считал, что даже несмотря на то, что Фрейя была пустой, она всё ещё обладала эльфийской кровью, таким образом, талант стрелков должен быть заложен у неё на уровне инстинктов, а значит она вполне должна была бы управиться со снайперской винтовкой. Спрятавшись во время боя внутри волшебного автомобиля, она могла бы оказывать огневую поддержку своим товарищам.


Это была весьма неплохая идея!


Но затем Фрейя сделала несколько выстрелов по цели, которая находилась всего в нескольких сотнях метров от неё и выяснилось, что её талант стрела был даже хуже, чем у среднестатистического человека....


И сейчас выяснилось, что её навык стрельбы достиг уровня Божественного мазилы! Находясь всего в трех метрах от цели и совершив порядка 8 выстрелов, так и не смогла попасть в неё. Ее пули образовали огромные дыры стене позади в непосредственной близости от цели - подобный результат смог бы с легкостью завоевать все цирки мира!


Не попав со столь небольшого расстояния в эту коротковолосую девушку, Фрейя на мгновение впала в ступор, а затем продолжила стрелять. Однако, коротковолосая девушка оставалась неподвижна и на её лице появилась ехидная улыбка. Она совершенно не боялась Фрейи, позволив ей стрелять в себя, так как была полностью уверенна в Божественном навыке мазилы Фрейи...


Бабах!


Раздался ещё один выстрел. В этот момент коротковолосая девушка уже подошла к Фрейе на расстояние 1 метра, с такого расстояния она уже вполне могла напасть на Фрейю. В этот миг раздался громкий булькающий звук, словно кто-то бросил большой камень в воду и тело коротковолосой девушки взорвалось. Она превратилась в воду, которая разлетелась во всех направлениях.


Гидрация - это был ключевой навык девушек Дорна.


Снаряд рельсовой винтовки действительно способен убить девушку из Дорна, однако одного выстрела для этого явно не достаточно. Так, водяные капли вскоре стали постепенно собираться вместе в воздухе, превращаясь в какую-то птицу. Это уникальный низкоуровневый магический зверь, который обитает только на острове Дорна. Он не силен, но его когти и клюв подобны стальным клинкам, они настолько остры, что могут без проблем разрезать камни.


Вжух!


В один миг на левой руке и правом бедре Фрейи появились два кровоточащих пятна, от чего она издала болезненный крик и непроизвольно сменила свой вид из человека на эльфа. Она подумала, что с помощью эльфийского чутья сможет уклониться от летающей вокруг птицы.


К счастью, девушка с короткими волосами вовсе не хотела на самом деле навредить Фрейе и просто хотела вернуть её назад, чтобы продолжить свадебную церемонию.


Тогда Фрейя быстро подпрыгнула и оттолкнувшись ногами от стены, в несколько прыжков, запрыгнула на крышу соседнего здания. Она даже не знала, что могла сделать нечто подобное, но быстро сориентировалась. Остроклювая птица так же издала пронзительный крик и быстро бросилась за ней. Фрейя быстро перепрыгнула на уникальную крышу соседнего дома и стала быстро бегать вокруг, перепрыгивая с крыши на крышу.


Если бы эту сцену поместили в какой-нибудь боевик по боевых искусствам, то Фрейя стала бы первоклассным мастером паркура.


"Сколько бы ты не убегала, это бесполезно..." раздался голос девушки с короткими волосами из-за её спины, параллельно с хлопаньем крыльев.


Фрейя так же понимала, что так она не сможет решить эту проблему, так, её взгляд тут же сосредоточился на снайперской винтовке в её руках. В этот миг она сама не поняла, что произошло, но почувствовала сильное родство с этой винтовкой, словно они были единым целым...


Причина этого чувства на самом деле была очень проста, она была в режиме эльфа!


Хоть она могла использовать режим эльфа всего несколько минут, но в это время её человеческая родословная полностью была подавлена драконьей кровью, так что она была самым настоящим и полноценным эльфом!


Так она обладала всеми умениями, которыми обладали эльфы!


Клац, клац!


Прямо в воздухе, Фрейя резко зарядила винтовку и неожиданно обернулась.


Бах! Бах! Бах!


Её обращение с патронами было очень умелым. Обычно она практически всегда была рядом с Лиэр, когда та использовала винтовку. Так как малышка всё ещё была очень слабой, она довольно часто помогала ей заряжать её. В результате, её навыки перезарядки стали довольно хороши.


Затем раздалось три выстрела и в птице, которая её преследовала образовалась три дыры с булькающими звуками.


На лице Фрейе отразилось счастливое выражение, так как превратившись в эльфа, её навыки стрельбы резко улучшились! Затем её ноги легонько коснулись карниза крыши и он в плавном прыжке совершила ещё один выстрел с разворота!


В то же время девушка с короткими волосами полностью офигела, не понимая, как такая мазила, как Фрейя, вдруг стала настолько метким стрелком?


Ранее, когда она была в своей человеческой форме, Фрейя не смогла попасть в неё даже с трехметрового расстояния, но когда та превратилась в птицу, она неожиданно легко расстреляла её! Как такое было возможно?


Это идет в разрез со всеми законами мироздания!


Затем в воздухе со взрывом стали образовываться новые всплески воды!


Фрейя полностью шокировала коротковолосую девушку своим невероятным мастерством стрельбы.


Если сейчас Е Чуи так же был здесь, то он тоже наверняка полностью офигел бы...


Тем временем Халавен сражалась с двумя другими девушками у городских ворот.


Когда Дорн формировал команду для участия в экспедиции Предка-императора, естественно, что он выбрал лучших из своих дочерей и Халавен же была выбрана в качестве капитана точно по такому же принципу, то есть она была сильнейшей среди 7 девушек Дорна. По этой причине она так же была любимицей императора Дорна. И хотя все 6 остальных девушек так же были гениями острова Дорн, но их талант всё ещё довольно сильно уступал Халавен.


Так, хоть Халавен была схвачена двумя другими девушками, когда Фрейя расстреляла птицу, она воспользовалась всеобщим замешательством и к моменту, когда Фрейя опустилась с крыши на землю, полностью уложила своих сестер на землю.


Затем она подобрала свою одежду с земли и оделась, после этого она посмотрела на две лужи воды на земле и легонько вздохнув, развернулась и посмотрела на Фрейю с неоднозначными эмоциями в глазах.


Фрейя в данный момент имела несколько бледное выражение лица и тяжело дышала. Её превращение в эльфа достигло своего предела, однако она всё ещё не осмеливалась превращаться в полу-эльфа. По всему острову было слишком много девушек-волшебниц, которые только и ждали момента, когда она обнаружит себя. Так, она с трудом посмотрела на Халавен, затем она перевела свой взгляд на две лужи воды на земле и обеспокоенно спросила: "Они... с ними всё в порядке?"


Затем Фрейя указала себе за спину и добавила: "Я превратила ту девушку в лужу воды. Она... она же не умрет, верно?"


"Не переживай, просто ей потребуется довольно много времени, чтобы залечить эти раны." Халавен посмотрела в направлении, которое указала Фрейя и увидела кучу небольших капель воды, разбросанных вокруг с помощью снайперской винтовки Фрейи. Эти капли медленно стекались друг к другу и, по идее, вскоре должны были полностью объединиться вместе.


Навык гидрации девочек Дорна действительно был просто невероятен. Обычно нечто подобное могут только сделать водные маги, которые достигли сферы Специализации, тем не менее, девочки Дорна могли обращаться в воду только достигнув уровня высшего мага.


"Пойдем!" Халавен заметила, что Фрейя уже достигла своего предела, так что она поторопила её.


"А с ними что?" но Фрейя всё ещё несколько переживала за остальных девушек. Бросить своих товарищей для неё было действительно сложно пойти на такой шаг.


"Они смогут покинуть это место только благодаря своей силе воли... Мы ничем не можем помочь им, так как они полностью попали под влияние первородного греха." немного печально Халавен покачала своей головой: "Ладно, пошли. Что касается их, смогут ли они покинуть это испытание, всё зависит целиком и полностью от их удачи."


"Ладно... я поняла." немного подумав, Фрейя пришла к выводу, что Халавен была права, таким образом она согласно кивнула свой головой, не став продолжать эту тему.


Затем Фрейя и Халавен просто пересекли городские ворота. Как только они вышли за ворота их фигуры исчезли из этого мира и неожиданно их окружила тьма, словно ужасный шторм собирался начаться в любое мгновение. Но Фрейя быстро поняла, что это вовсе не гроза собиралась, а мир вокруг них просто стал темным.


Она огляделась вокруг, но от столицы Дорна и след простыл.


"Похоже, что это темный коридор, в который мы вошли незадолго до начала испытания." сказала Фрейя, прикоснувшись к холодной стене рядом с ними.


"Впереди есть свет!"


Халавен так же сделала неожиданное открытие и указала на него рукой: "Похоже, что это выход!"


Так, две девушки направились к этому месту и вскоре обнаружили, что это и правда был конец коридора, за которым был просторный зал. Когда они подошли к самому выходу, то так же услышали некоторые голоса. Фрейя, чей слух был довольно остр, быстро определила, что это был радостный крик Дебби. Да, это определенно голос Дебби...


"Чистая рука! Выкусите!" [1]


Фрейя: "..."


******************************


"Она смогла пройти испытание?"


Таинственная личность на Железном троне наблюдала за тем, как Фрейя и Халавен покинули темный коридор и вошли в главный зал, где были расположены множество голов, после чего неожиданно издала некий разочарованный вздох. Это было совсем не весело и несмотря на то, что дуэль Фрейи и девушки с короткими волосами ранее была довольно занимательной, но всё это продлилось всего несколько минут, что не могло не удручать.


Он думал, что у этой полу-эльфийки не было и шанса на то, чтобы пройти это испытание, но неожиданно... она прошла его.


Так, из команды Е Чуи остались только сам Е Чуи и Лиэр... Ах, ещё был драконыш!


Подумав об этом, таинственная личность быстро взмахнул своей рекой и переключился на испытание Гнева. Он хотел увидеть, как там были дела у драконыша.


"Интересно, были ли он уже убить эти двумя разъяренными парнями?" злорадно ухмыльнулась таинственная личность. Даже если отряд Е Чуи лишиться хотя бы одного своего члена, его душа уже будет вполне удовлетворена...


А затем...


В бескрайней пустыне, которая была местом испытания Гнева, драконыш, который изначально убегал от разъяренных Либе и Бейла, в данный момент под воздействием первородного греха всего за 5-6 минут обрел огромную силу. Драконий рёв, драконья мощь и драконья ярость... это лишь немногие навыки, которые теперь он мог использовать в полной мере и показывали его могущество.


И теперь полностью дымящиеся Либе и Бейл обратились в позорное бегство.


Таинственная личность увидев эту картину, на добрую минуту впала в ступор. Хоть драконыш выглядел небольшим, но его мощь не вызывала абсолютно никаких сомнений, когда он полностью придавил двоих испытуемых людей своими когтями. Затем он задрал свою голову вверх и, изрыгнув мощное пламя, издал громкий рёв. Потом он посмотрел на двоих людей и с помощью силы духа сказал: "Я поймал вас..."


Бейл и Либе оба были магами, таким образом они могли услышать его и в ужасе посмотрели на него.


Таинственная личность так же мгновенно заинтересовалась происходящим, желая знать, что будет дальше?


Убьет ли драконыш эту парочку непосредственно?


"Хехе, я не ожидал, что этот драконыш будет обладать таким мощным потенциалом, что под воздействием Гнева он сможет обрести столь огромную силу! Этот малыш просто обязан сожрать эту парочку, не так ли?"


Хоть драконыш и не был убит непосредственно Либе и Бейлом, таинственная личность очень хорошо знала природу драконов, так, если малыш убьет этих людей под воздействием первородного греха Гнева, то семя ярости и жестокости поселиться в его сердце, таким образом, после этого он обязательно превратиться в жестокого дракона, создав много головной боли Е Чуи.


Но, к сожалению, его ждало разочарование....


"... теперь ваша очередь ловить меня!"


Драконыш снова использовал силу Духа, обращаясь с жалким людишкам пойманным его когтями. С этими словами он резко взлетел вверх.


Бейл: "..."


Либе: "..."


Таинственная личность: "...."


Это что, салки для тебя?


Может этот драконыш головой ударился?


=====================================================


Примечание переводчика:


1. Чистая рука, как я понял это одна из комбинаций в китайской версии маджонга Выглядит она примерно так:


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Глава 429: Вы проходите испытание или пришли сюда на экскурсию?



Таинственная личность была способна воспринимать силу Духа драконыша, направленную к Либе и Бейлу. Он изначально надеялся увидеть картину того, как драконыш пожирает этих двоих погрязших в грехе и сам полностью попадает под действие греха Гнева. Таким образом, даже если он сможет превратиться в настоящего дракона, он сможет стать только жестоким и злым драконом, который приносит одни неприятности, что не могло не порадовать его.


Но... теперь ему потребовалось довольно много времени на то, что осознать, что здесь происходит. Неужели драконыш с Бейлом и Либе на самом деле устроили здесь салки? "Теперь ваша очередь ловить меня." - это что за нахрен такой? Как величественный дракон может выглядеть вот так? Он что головой ударился?


Увидев, как драконыш неожиданно исчез прямо перед Либе и Бейлом, а на лицах этой парочки тоже отразилось тупое выражение, таинственная личность вдруг почувствовала, как у неё начинается мигрень.


Вдруг он резко принял решение: "На хрен их больного на голову дракона из моего испытания!"


С этими словами он резко взмахнул своей рукой и в локации испытания Гневом, перед драконышем сразу же появилась огромная черная дыра, которая без каких-либо объяснений окутала малыша, а в следующий миг он был выброшен прямо в главный зал дворца с множеством голов.


Тем временем в зале...


"Мне сегодня и правда прет, ничего не скажешь! Я снова выиграла!" Дебби за столом маджонга была крайне воодушевлена и она высокомерно с щелчком выложила тайл на стол и уже собиралась поставить финальный тайл на стол, но... ей не хватило всего секунды, чтобы закончить свою комбинацию, так как драконыш неожиданно появился прямо над игральным столом и грохнулся на него, полностью сломав.


Дебби, которая собиралась поставить тайл на стол, вдруг замерла, полностью офигев. На этот раз у неё реально была собрана отличная рука....


Даджинси, Ифей Я, Вивиан и стоявшая за Вивиан Фрейя, которая помогала ей советами, а так же непонятно почему стоявшие рядом Халавен и Гвенн так же полностью офигели.


Драконыш, который сидел на разбитом столе и палочкой в 80 000 чжан, так же озадаченно огляделся вокруг и сказал: "Гуа?!"


В следующий миг Дебби мгновенно превратилась в золотого дракона и воскликнула: "Мои 13 сирот... Драконыш, я вызываю тебя на дуэль!"


Таким образом...


Салочки, которые так понравились драконышу, продолжились...


**********************************************


Таинственная личность на Железном троне, наблюдая через зеркало, как драконыш и Дебби в режиме Золотого дракона, снова устроили догонялки, почувствовал как у него сильно разболелась голова. Ему казалось, что столкнувшись с этой группой испытуемых, его мировоззрение начало полностью рушиться. Обычно те, кто добирался до зала голов, жутко пугались и нервничали, но здесь даже намека на напряжение не было.


Как компания Е Чуи может так веселиться здесь...


Где хоть малейшее переживание?


Наблюдая за этой компанией, складывалось такое впечатление, что они пришли не на очень тяжелое испытание, а на экскурсию!


Под капюшоном таинственной личности его лицо нервно задергалось, но затем он сделал несколько глубоких вдохов и с усилием подавил судороги своего лица, после чего переключился на другие испытания.


Но там не было ничего интересного. В испытании Ненависти Джон Сноу и Манг Захватчик продолжали свой отчаянный бой на Великой стене, а в испытании Гордыни Докия с Тристаном так же поссорились и вступили в жестокую битву. Эта картина действительно была драматична, но ей всё ещё не хватало зрелищности... Это не шло в никакое сравнение с новаторством Е Чуи и его компании.


Так, таинственной личности вскоре это наскучило и его взгляд снова переключился на испытание Жадности.


Зеркало там всё так же продолжало показывать белый временной шум, так что он всё ещё не мог увидеть, что происходило внутри, но это так же всё больше подогревало его любопытство.


"Что сделал этот паршивец? Я видел так много испытаний грехом, но это первый раз, когда я не могу увидеть, что происходит внутри... Интересно, что же там произошло?"


***********************************************


Внутри испытания Жадности.


Огромный первобытный лес был полон неизведанных опасностей. В нем обитало множество первобытных животных, которые хоть и не были магическими животными, но были даже опаснее них.


Небо было ясным и время от времени там появлялись странные летающие создания. Е Чуи рассказал Джарвису и Лиэр, что эти создания назывались птерозаврами.


Группа птерозавров пролетела над головой.


Затем за ними пролетела ещё одна довольно странная группа летающих созданий. Это был Джарвис, но на нем сидело двое людей, которые были Е Чуи и Лиэр.


После быстрой подготовки Е Чуи отправился к Голлуму, который поселился в пещере, дабы разобраться с ним и попутно вернуть кольцо Фродо.


В данный момент Е Чуи уже полностью осознал все тайны Источника магии.... Ну, на самом деле он не прям всё полностью осознал, так как ему ещё потребуется некоторое время, чтобы полностью осмыслить воспоминания загруженные в его память. Тем не менее, теперь источник магии не имел абсолютно никакой ценности для него.


Его жадность была удовлетворена и он вполне успешно мог покинуть это испытание.


Естественно, что испытание Лиэр так же будет полностью завершено, как только Е Чуи пройдет своё испытание.


И Джарвис... Хоть испытание стало рассматривать его, как настоящего человека, но, по его словам, за исключением того, что он стал всё больше походить на человека, он не заметил в себе никаких отклонений. Таким образом, Е Чуи пришел к выводу, что испытанием жадности Джарвиса стало его желание стать полноценным человеком. Но в данный момент, будь это Е Чуи, Лиэр, они единогласно считали Джарвиса полноценным человеком... Е Чуи даже начал задумываться над тем, а не стоит ли помочь Джарвису создать женскую версию доспехов Стального мечника...


Таким образом, все трое из них должны были быть в состоянии покинуть это испытание в любой момент. Тем не менее, никто из них не спешил это сделать.


Дело в том, что они должны были разобраться с Голлумом и вернуть назад кольцо Фродо.


Убийство демона отдельным пунктом шло для Е Чуи, так как он должен был отомстить ему за все те его убийства, а так же кольцо Фродо нужно было для того, чтобы собрать накопленное добро с собой. Гора, на которой обитали Е Чуи компания, находилась сравнительно недалеко от пещеры Голлума, но если идти по земле, то это занимало довольно много времени, таким образом Е Чуи решил отправиться к Голлуму по воздуху, с помощью Джарвиса, чтобы ускорить этот процесс.


Сидя на спине Джарвиса, Е Чуи так же вертел нечто странное в руке. На самом деле это была перчатка Стального мечника.


Каждый раз, когда Е Чуи перерождался, у него повторно создавались нагрудник, перчатка, лазерный меч и суперэнергетический кристалл, таким образом, несмотря на то, что 1000 лет доспехи Джарвиса весьма поржавели, но его нагрудник, перчатка были совершенно новыми. Кроме того, в их складе накопилось довольно много лазерных мечей с нагрудниками и перчатками, так что именно в этих вещах команда Е Чуи совершенно не испытывала нехватки.


Это была одна их таких перчаток, но в неё был встроен один целый суперэнергетический кристалл и больше там ничего не было.


Сила такого кристалла оказалась просто слишком ужасающей.... Джарвис прожил здесь больше 1 000 лет и принял участие во множестве битв, но за всё это время не израсходовал даже одного суперэнергетического кристалла. Так, можно представить насколько огромные запасы маны хранил в себе такой кристалл. И сейчас этот источник энергии отвечал за питание этой перчатки, при её активации.


Суть этого всего заключалась в том, чтобы в минимальный промежуток времени перегрузить перчатку энергией из супер кристалла, тем самым породив мощный взрыв.


Е Чуи назвал эту неуправляемую бомбу: "Бомба разрушительной веры", которая по сути была аналогом атомной бомбы в мире магии.


На создание этой бомбы Е Чуи был вдохновлен верующим, который использовал "уничтожение веры" в горной деревне. В то время, один из последователей церкви Семи, дабы обеспечить проход Гвенну в следующее испытание, использовал уничтожение веры, чтобы подорвать себя, попутно уничтожив несколько троллей.


Но даже так, сила взрыва оказалась слишком большой, таким образом, чтобы свести количество жертв к минимуму, Гвенн был вынужден в момент взрыва спросить у верующего его имя, из-за чего воля этого человека пошатнулась и это ослабило силу взрыва.


Возможно, этот взрыв и не дотягивал до уровня настоящей атомной бомбы, но он всё ещё заставил Е Чуи восхищенно вздыхать.


За множество лет, проведенных внутри испытания Жадности, Е Чуи так же провел некоторые исследования в этом направлении и, в результате, создал бомбу Уничтожения веры из одной из своих перчаток.


По факту, устройство этой бомбы было очень простым. Детонация вызывалась силой Веры. Через специальную волшебную матрицу, Е Чуи мог активировать процесс уничтожения силы Веры, а суперэнергетический кристалл обеспечивал непрерывный источник маны, заставляя непосредственно взрываться волшебные элементы вокруг, что в конечном итоге порождало мощный взрыв.


В случае верующих Церкви Семи для использования "уничтожения веры" нужно было выполнить ряд очень сложных условий, в стиле "верующий должен искренне верить, но при этом отказаться от своей веры", так как лишь в таком состоянии сила Веры может уничтожить сама себя. В противном случае, достичь эффекта "уничтожения веры" для последователей Семи было просто невозможно. Но сила Веры Божественного облака была иной. Она была более гибкой, что и позволило Е Чуи создать столь ужасную бомбу.


Можно сказать, что Бомба Уничтожения Веры является эксклюзивным супер оружием церкви Божественного облака.


Её сила и сдерживающая мощь полностью сопоставимы с силой ядерного оружия.


Однако, у этого оружия был один момент, с которым Е Чуи не мог ничего поделать. И этот момент заключался в том, что эта бомбу нуждалась в силе Веры. И хоть это количество было не очень большим, но и маленьким назвать его нельзя было. У Е Чуи не было священных сосудов с собой, чтобы заправить бомбу, таким образом он только мог лично "наполнять её силой Веры", то есть полагаться на молитвы, чтобы собрать нужное количество силы Веры.


Поэтому, за 1 000 лет он смог создать только одну бомбу Уничтожения веры.


Но даже если она была у него всего одна, он был весьма уверен в её силе.


"Хоть я полностью изучил все тайны Источника магии, мне всё ещё потребуется некоторое время, прежде, чем я смогу превратить их в силу." с этими словами Е Чуи передал бомбу в руки Лиэр: "Итак, эта бомба станет нашим главным оружием в убийстве демона. Лиэр, я даю её тебе, так как ни я, ни Джарвис не подходим для этого. Я и Джарвис отвлечём внимание демона на себя, а тебе нужно будет поместить бомбу на его тело."


"Хорошо, папа, я не подведу тебя!" быстро и гордо заявила Лиэр.


"Ты должна быть очень осторожна, так как эта бомба сделана очень грубо и весьма не устойчива, так что может взорваться от малейшего удара. Будь с ней предельно осторожна!" Е Чуи ещё раз напомнил ей это.


Лиэр взяла бомбу в свои ручки и небрежно сказала: "Папа, не переживай, я буду осторожна, я как никак эльф..."


Но не успела она закончить свои слова, как бомба тут же выпала из её рук, упав на тело Джарвиса. В этот миг сердце Е Чуи мгновенно замерло и не будет преувеличением сказать, что его сердце практически выскочило из его рта. Джарвис так же испуганно вздрогнул, так что его доспехи рассыпались на части...


Е Чуи быстро схватил бомбу, к частью она упала с небольшой высоты и не сдетонировала. Когда бомба оказалась в его руках, он тяжело вздохнул.


А Лиэр громко рассмеялась: "Папа, ты слишком нервный, так пугаться из-за небольшого случайного падения..."


Е Чуи: "..."


Похоже он никогда не сможет увидеть грации и элегантности эльфов в своей дочери...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 430: Эльфийские растения против безголовых зомби.



"Что ж, давайте поздороваемся."


Спустя полдня пути, Е Чуи в компании Лиэр и Джарвиса добрались до входа в пещеру Голлума. Сейчас они стаяли перед трещиной в скале. Е Чуи почувствовал, как из неё веет холодом и на его лице появилась странная улыбка.


Однако его слова были мгновенно поняты, так как Лиэр сразу же достала рельсовую пушку из своего кольца.


Это оружие так же хранилось в кольце Фродо и после нескольких перерождений Е Чуи, это оружие так же было скопировано несколько раз, так что теперь на складе Е Чуи хранило порядка 70-80 таких пушек, а количество снарядов для пушки уже перевалило за 1 000 штук. Этого количества оружия и боеприпасов хватило бы на небольшую армию!


Когда Лиэр достала пушку, Е Чуи тут же протянул свою руку к ней, желая взять оружие, но она лишь улыбнулась и сказала: "Папа, позволь мне."


"Чё?"


Е Чуи с офигевшими глазами посмотрел на неё, а Лиэр тем временем присела на одно колено прямо перед пещерой, словно она делала тысячи раз и забросила рельсовую пушку на своё хрупкое плечо. После этого она нацелилась на вход пещеры и в следующий мир раздалось порядка 7 громких взрывов.


Со взрывами обрыв скалы, где была пещера задрожал и обрушился. Однако это совершенно не удивило Е Чуи, зато он с восхищением посмотрел на эти взрывы, так как они был похожи на работу безумного пиротехника.


На него даже немного икота напала, но затем в своей памяти он обнаружил, что помимо жуткого обжорства у Лиэр была ещё одна важная черта - эта малышка просто обожала взрывы. Изначально он назвал её Лиэр, но похоже, что ей нужно было дать имя "Майкл Ли"... (1)


Эта эльфийская малышка была просто без ума от очень мощного оружия, которое могло порождать большие разрушения и взрывы. Е Чуи даже специально создал для неё несколько мощных взрывных заклинаний на основе магии ветра, а Лиэр создала целую кучу различных растений, которые в прямом смысле слова были очень взрывоопасны...


Слухи гласят, что эльфы, по природе своей, довольно мягкотелые и несмотря на то, что они обладают большой силой и знаниями, они никогда не любили сражаться, а их боевые навыки были больше сосредоточены на грации и незаметности. Тихо и гладко - это был их основной принцип...


Да, неплохие качества, вот только в Лиэр даже намека на подобные качества не было...


Подобное открытие сильно шокировало Е Чуи. Похоже, что он был слишком наивен!


Это событие заставило его по новому взглянуть на мир.


Мощные взрывы практически разрушили весь обрыв, но изначально проход, который с трудом мог вместить в себя всего одного человека, был успешно расширен, подняв море пыли вокруг. Е Чуи взмахнул своей волшебной палочкой и с помощью магии быстро расчистил проход, но затем он заметил странное движение и фигура безголового монаха вышла из леса рядом с ними.


"Скорее в пещеру, эти монахи не могут войти в неё!"


Сказал Джарвис и быстро достал два лазерных меча, активировав их.


За последнюю тысячу лет Джарвис самостоятельно занимался своим развитием, создавая всё новые волшебные матрицы. Он использовал технику владения мечом, которая досталась ему от бывшего хозяина, и успешно адаптировал её под стиль боя с лазерным мечом. Более того, на основе этих знаний, он сумел разработать стиль боя с парными клинками, тремя клинками и... даже с четырьмя клинками.


Е Чуи быстро развернулся и выпустил заклинание огня на монахов, чтобы Джарвис и Лиэр имели время спуститься в пещеру.


Но, когда они оказались в пещере, Е Чуи с удивлением обнаружил, что безголовый монах так же продолжал их преследование, попутно непрерывно копируя себя...


"Взорвав вход в пещеру, мы скорее всего случайно нарушили какой-то барьер, который изначально не позволял монахам войти в пещеру!" сказал Е Чуи с удивленным и расстроенным лицом: "Видимо наше приветствие полностью провалилось. Мы не только не смогли выманить демона, но и привлекли к себе внимание безголовых монахов!"


"Господин, эти монахи могут стать проблемой, когда мы вступим в битву с демоном..." сказал Джарвис, стоя рядом с Е Чуи и некоторым беспокойством в голосе: "Ранее такое уже происходило несколько раз. Я не знаю почему, но они не сильно интересуются демоном, таким образом, если мы нападем на демона, они определенно воспользуются этим моментом, чтобы напасть на нас."


"Папа, Джарвис, я разберусь с этими монахами!" в этот момент неожиданно сказала Лиэр.


"Ты?" Е Чуи на мгновение удивлено посмотрел на неё.


Тогда Джарвис с гордостью сказал: "Верно, господин. Ваши воспоминания ещё не полностью интегрировались, так что я думаю, что Вы всё ещё не осознаете, насколько сильно за эти годы стала Лиэр. В данный момент, здесь нет более сильной магии, чем её древесная магия. Она сможет с легкостью остановить этих монахов."


"Эм..." Е Чуи озадаченно почесал свою голову, копаясь в своих воспоминаниях, а затем сказал: "Хорошо, Лиэр, тогда мы полагаемся на тебя."


"Папа, я не разочарую тебя!"


Быстро сказала Лиэр, а затем села на землю и стала выращивать растения.


А затем мировоззрение Е Чуи стало рушиться раз за разом..


Лиэр собрала свои руки вместе и из её тела вышла сильная волшебная аура, затем по её руками появился небольшой зеленый росток, который быстро вырос в половину человеческого роста. Это было очень странное эльфийское растение. Если попытаться описать его, то у него было несколько листков, тонкий стебель, а на верху был расположена бочкообразная головка, в которой было пустое отверстие, на подобии рта...


Глядя на это растение, у Е Чуи сразу же возникло крайне знакомое чувство, словно он уже видел его.


Это же гороховый стрелок (2) из популярной игры "Растения против зомби"!


Он один в один похож на него!


"Папа, это горохострел." с улыбкой сказала Лиэр Е Чуи. Бля, даже имя такое же!


Более того, это растение было живым. Е Чуи увидел, как после того, как Лиэр похлопала растение по головке, то повернуло свою голову, нацелившись на монаха, а затем выстрелил в него. Сферический объект вырвался из его рта и быстро полетел в направлении монаха, а затем раздался грохот и безголовый монах лишился своей руки. Шар выплюнутый горохострелом имел эффект бомбы. Внутри него находился сильно сжатый воздух, таким образом, этот горох мгновенно взрывался, как только входил в контакт с чем-либо.


Бах! Бах! Бах!


Горохострел продолжил стрелять по другими монахам.


А Лиэр тем временем, сразу же вырастила ещё троих горохострелов.


Четыре горохострела значительно замедлили продвижение безголовых монахов.


Когда Е Чуи впервые увидел этих безголовых монахов, то подумал, что они были очень похожи на зомби, но теперь он ещё больше убедился в этом...


Естественно, что горохострелы были не единственными эльфийскими растениями в арсенале Лиэр.


Вскоре Е Чуи увидел, как Лиэр вырастила растение, внешне похожее на картошку, которая лишь на половину была зарыта в землю. Практически все растения эльфов должны были быть посажены в землю, но по мере роста этого картофеля, он постепенно выбирался на поверхность...


"Папа, это громовой картофель." увидев несколько ошарашенный взгляд Е Чуи, пояснила Лиэр: "Внутри громового картофеля содержится сильно сжатый воздух, так что даже малейшее прикосновение к нему заставляет его сразу же взорваться, радиус и сила взрыва просто невероятно большие.."


Е Чуи: "...."


Затем Лиэр вырастила ещё одно растение фиолетового цвета с большими зубами. Это растение сразу же вызвало у Е Чуи чувства опасности, словно оно могло проглотить его в любой момент.


"А это Зубастик (3)." Лиэр вытерла пот со лба и продолжила: "Я вырастила зубастое растение в соответствии с твоими инструкциями, папа. Он может проглотить что угодно, а затем начать переваривать это..."


Е Чуи: "..."


"Постой...." Е Чуи неожиданно пришел в себя: "Ты хочешь сказать, что все эти эльфийские растения были придуманы мной?"


"Угу." невинно кивнула своей головкой Лиэр: "Моя эльфийская магия может породить множество различных растений, так что я так же смогла вырастить некоторые растения в соответствии с твоими рисунками. Сначала я выращивала растения просто для того, чтобы поесть, но потом папа подумал, что мой талант так же можно использовать и во время битвы. Таким образом, ты специально придумал для меня несколько боевых типов растений. Но некоторые из твоих проектов оказались слишком сложными, вроде ледяного горохострела, двойного стрелка, тройного стрелка, пылающего перца и др. Я просто не смогла их воспроизвести, но я буду продолжать трудиться и однажды обязательно создам их!"


Е Чуи: "..."


Ну, похоже, что за последнюю 1 000 лет он сделал весьма много головной боли для самого себя...


Когда они вошли в глубь пещеры, их окружила кромешная тьма, так что Е Чуи достал свою волшебную палочку, но в этот момент Лиэр с улыбкой сказала: "Папа, позволь мне."


Затем у Е Чуи начался нервный тик на глазу, когда он увидел, как Лиэр снова села на корточки и начала выращивать новое растение. Но на этот раз она стала выращивать растение не на земле, а на стене пещеры. Когда растение выросло, Е Чуи обнаружил, что это был большой подсолнух (4) и как только его рост был завершен, он начал излучать яркий свет, так что внутри пещеры стало так же светло, как днем.


"Это подсолнух. Он не может сражаться, но он может производить свет. Любое растение нуждается в солнечном свете, чтобы расти, а если оно оказывается во тьме, то постепенно начинает увядать, таким образом, ты помог мне создать это светящееся растение. Это растение очень тебе нравилось, так как оно не только могло расширить зону видимости, но так же обеспечивает поток солнечного света для других растений." рассказала Лиэр.


Е Чуи: "..."


Ну, похоже, что у неё теперь действительно есть растения на все случаи жизни.


Он посмотрел назад на монахов, которые медленно продвигались вперед под непрерывным огнем горохострелов. Они двигались довольно медленно и постоянно лишались своих конечностей, но вскоре всё же добрались до горохострелов, но в следующий миг начали раздавать мощные взрывы. Это начал взрываться громовой картофель, который уж полностью разрушал безголовых монахов.


Картина битвы растений с безголовыми монахами была настолько жуткой, что на неё было страшно смотреть!


"Но..." Е Чуи тут же стал очень серьезным. Несмотря на то, что игра "Растения против зомби" очень простая игра жанра стратегии, если вы хотите играть в неё на максимальной сложности, то вам так же необходимо обладать некоторыми стратегическими способностями. Но Е Чуи весьма любил эту игру и уже был настоящим экспертов в ней. И теперь у него появилась возможность сыграть в живую в эту игру, а значит самое время проверить его навыки стратега!


"Лиэр, по идеи ты так же должна быть в состоянии выращивать защитные орехи, не так ли? Здесь очень узкий проход, так что посади здесь два стенореха."


"Здесь вырасти гороховых стрелков, так, чтобы их голова попадала как раз в зазор между стенорехами, таким образом, они смогут вести огонь из-за спины стенорехов по безголовым зомби... Эм, в смысле, монахам."


"Здесь вырасти ряд подсолнухов, чтобы для других растений было достаточно света!"


"Там ещё вырасти горохострелов!"


*********************


20 минут спустя, Е Чуи, Джарвис и Лиэр достигли самой глубокой части пещеры. По пути они наткнулись на ещё несколько мертвых тел Е Чуи и Лиэр с некоторой печалью в душе, собрала все их.


Так же компания Е Чуи весьма заразились игрой в "растения против зомби", по полной программе наслаждаясь этой игрой.


Но затем...


"Бля, вы даже сами решили прийти сюда, чтобы умереть!" черное тело, окутанное черным туманом, неожиданно появилось позади компании Е Чуи. Похоже, что это создание было сильно рассержено, так как его красные глаза так и пылали от гнева.


"Погоди, мы немного заняты." Е Чуи с каменным лицом сказал демону: "Погоди немного, пока мы закончим играть, а затем и с тобой разберемся."


___________


Примечания:


1) Мы хз, кто это, возможно, что это Майкл Бэй, а может просто созвучные иероглифы. 迈克尔·丽


2) Горохострел


3) Зубастик


4) Подсолнух


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 431: Закон увеличения силы с уменьшением тела.



Темный демоны был почти 3 метра ростом и имел пару рог на голове. Его тело было окутано черным туманом, который напоминал черное пламя. И в дополнение ко всему этому, у демона был очень резкий хриплый голос, от чего когда его слышали люди, у них непроизвольно возникало ощущение, словно их барабанные перепонки сейчас лопнут.


Так, когда демон услышал от Е Чуи "Погодь чуток, сейчас мы доиграем, а затем и с тобой разберемся." естественно, что это сильно взбесило его. Демон издал яростный рёв и быстро бросился в направлении троицы Е Чуи.


Е Чуи, Лиэр и Джарвис всё ещё были полностью увлечены игрой "растения против безголовых монахов" и словно вообще не замечали существования демона. Но как только демон появился рядом с ними, они не говоря ни слова, единогласно пришли в движение.


У Е Чуи уже была волшебная палочка в руках, так что он просто взмахнул ею и из неё вырвалось два переплетенных дракона. Эти драконы были не таким, как драконы этого мира, а были точной копией китайского дракона из воспоминаний Е Чуи. За основу этого заклинания, Е Чуи взял заклинание, которое использовал, чтобы зачаровать клинок Ифей Я. Изначально это заклинание было заклинанием среднего уровня и состояло из двух заклинаний "громовой дракон" и "огненный дракон". Но за 1 000 лет времени, Е Чуи провел ряд улучшений по эти заклинаниям, значительно усилив их атаку, а так же добавив сковывающий эффект, таким образом, теперь это заклинание можно было полноправно считать заклинанием высшего уровня.


Кроме того, оригинальное заклинание создавало лишь смутный силуэт дракона. По факту это вообще драконом назвать нельзя было. Это была скорее некая змея. Но теперь, после ряда улучшений Е Чуи, эти драконы выглядели, как настоящие. Один дракон был синим грозовым драконом, а второй красным огненным драконом. Они даже издавали настоящий драконий рёв.


Так, эти два дракона быстро окружили тело демона, затем грозовой дракон впился в плечо демона, а огненный дракон впился в его талию, после чего стали непрерывно атаковать его огнем и молниями. Они так же вонзили свои когти глубоко в землю, полностью заблокировал возможностью движения демона. Так, атака демона была полностью остановлена. Он яростно размахивал своими руками, издавая гневные крики, пытаясь избавиться от драконов, но все его попытки были тщетными.


Тут же Джарвис так же пришел в движение.


Вместе с этим на его теле вспыхнула волшебная матрица, а руки взмахнули лазерным мечом, непрерывно вращая его, слово пропеллер вертолета. Если посмотреть на это со стороны, то это выглядело так, словно в его руках было два лазерных быстро вращающихся диска.


Без сомнений, сила этого лазерного диска была крайне разрушительной.


Так, с двумя вращающимися лазерными дисками, Дажвис резко прыгнул вперед, намереваясь убить демона.


Бжжжвжух!


Бжжжжвжух!


Непрерывные свистяще-жужжащие звуки разносились по округе под непрерывные пронзительные вопли демона. В теле демона начали появляться ужасные разрезы. Стиль боя парными клинками Джарвиса определенно был крайне мощным. Он лично в одиночку за небольшой промежуток времени покрыл тело демона множеством ран, а затем отпрыгнул назад и крикнул: "Лиэр!"


"Поняла!" Лиэр быстро присела на землю и закинула рельсовую пушку на плечо, нацелила её на тело демона, который всё ещё был захвачен драконами.


Бах! Бах! Бах!


Вокруг раздалось несколько последовательных взрывов. Под точной стрельбой Лиэр, снаряды были запущены прямо в разрезы. которые создал Джарвис на теле демона.


С раскатом звука взрывов, снаряды проникли в тело демона через раны, а затем тело демона начало раздуваться, словно в любой момент он мог лопнуть. В считанные мгновения, демона стал похож на воздушный шарик. Картина реально была жуткой. Но на достигнутом Лиэр не остановилась и выпустила ещё 10 снарядов в тело демона, полностью погрузив его в море огня и взрывов.


Подобная сила заставила всю пещеру вздрогнуть, а с потолка начали падать камни и пыль, словно она в любой момент могла обрушиться.


Е Чуи быстро потянул Лиэр к себе одной рукой, а второй взмахнул волшебной палочкой, чтобы развеять пыль. Попутно он быстро отступил назад и нахмурившись посмотрел в направлении, где был тёмный демон.


Игра "растения против безголовых монахов", в которую ранее играли Е Чуи, Лиэр и Джарвис, действительно была забавной, но это не значило, что они забыли о своей главной задаче. На самом деле они уже давно продумали план, как будут сражаться с тёмным демоном: сначала Е Чуи свяжет его своим заклинанием, затем Джарвис ранит его, после чего Лиэр накроет его мощным огнем из рельсовой пушки.


Тело демона состояло из таинственного элемента темной магии, таким образом, непосредственно убить демона было практически невозможно, но если его отделить от Голлума, то его сила будет сильно ограничена. Так, атака, которую ни провели только что, на самом деле была направлена не на убийство демона, а на убийство Голлума, который находился внутри тела демона. Но даже если они не смогут убить Голлума, у Е Чуи всё ещё был один фокус в кармане, который позволил бы ему всё равно разделить демона и Голлума


Конечно в руках Е Чуи была ещё и его бомба Уничтожения веры, но она у него была всего одна, поэтому он не хотел попусту тратить её на убийство жалкого демона, таким образом, он позволил Лиэр расстрелять демона из рельсовой пушки, дабы проверить уровень силы демона.


"Джарвис! Джарвис, ты где?" глядя на облако пыли перед ними, громко воскликнула Лиэр. Перед тем, как она открыла огонь по демону, Джарвис отскочил в сторону, но в данный момент они даже намека на его тень не могли обнаружить из-за этого облака пыли.


Бжжж!


Неожиданно в пыли облака раздались звуки взмахов лазерного меча и появилось два силуэта лазерных клинков. Но Е Чуи быстро нахмурился и, схватив Лиэр, быстро отскочил в сторону. А затем раздался громкий грохот и Джарвис выпал из облака пыли, с силой отброшенный на то место, где ранее стоял Е Чуи и Лиэр.


Джарвис быстро встал с земли и на его теле с характерным треском появилось несколько трещин. Он быстро отбросил поврежденные части и быстро сказал: "Наша прошлая атака не оказала на него никакого эффекта и теперь он стал крайне опасным... раньше я никогда не видел, чтобы демон вёл себя так."


За последнюю 1 000 лет, Джарвис множество раз сражался с темным демоном, тем не менее, было видно, что в этот раз демон всё же сумел весьма сильно удивить его.


Е Чуи нахмурился и быстро использовал заклинание "Пыль". В следующий миг пыль в пещере улеглась и под ярким светом подсолнухов, они увидели небольшую черную фигуру.


По сравнению с прошлой 3 метровой махиной, в данный момент демона можно было назвать карманной версией. Он был всего около 150-160 см. в высоту. На его голове была пара маленьких острых рогов, всё тело было полностью черным, а сзади был длинный хвост. Эти размеры были даже меньше роста Голлума. Тем не менее, Е Чуи чувствовал, что в этом силе пульсировала просто ужасающая мощь.


"Мы никогда прежде не видели ничего подобного." удивленно сказал Джарвис: "Хоть его тело и уменьшилось очень сильно, однако создается такое впечатление, словно теперь он стал силен, как никогда раньше..."


"Это закон концентрации силы. Чем меньше тело, тем больше сила..." на пальцах объяснил Е Чуи: "Похоже что теперь перед нами не тот демон, с которым мы сталкивались обычно..."


"Бугагага..." маленький демон со странной улыбкой сделал несколько шагов в сторону Е Чуи и компании, а затем осмотрел своё тело и на его лице отразился невероятный экстаз. Затем, словно опасаясь, что Е Чуи и его товарищи не поймут того, что только произошло, он решил им всё объяснить:


"Когда демон обретает материальное тело, он обретает невероятную мощь. Лишь получив тело, демон сможет показать всю свою мощь. Низшие демоны не способны трансформировать человеческие тела под свои и именно по этому они зовутся "низшими". Но средние демоны уже обладают возможностью трансформации. Эту 1 000 лет я постепенно преобразовывал это тело и хоть периодически я терял воспоминания по неизвестным причинам, а это тело не имело никаких мощных силы, моя трансформация всё равно продолжалась. И вот, спустя 1 000 лет, я наконец обрел идеально тело. Вы думали, что сейчас я был слаб, так как только объединился с этим магом, но вы ошиблись. Я и его тело уже отлично сочетались, таким образом, на этот раз процесс интеграции не занял много времени. Так что теперь я - это он, а он - это я. Отныне наше имя - Саурон!"


Вся компания Е Чуи одновременно впали в ступор. Они планировали на этот раз покинуть испытание Жадности, предварительно разобравшись с демоном и Голлумом, вернув себе назад кольцо Фродо.


Но в результате, выяснилось, что демон уже полностью закончил процесс преобразования тела Голлума и они стали идеальной парой.


Они даже новое имя для себя придумали - Саурон!


Похоже, что они просто обязаны потроллить его...


"Саурон? Что за безвкусное имя, вообще никого величия." сразу же издевательски заметил Е Чуи, а затем сжал свою волшебную палочку: "Ты что не мог выбрать для себя какое-то более громкое имя? Например, Фриза[1], я думаю это весьма неплохое имя!"


"Человек с именем "Хаммер" не достоин того, чтобы критиковать моё имя!"


Рассержено сказал Саурон, а затем его маленькое тело неожиданно исчезло с того места, где он стоял. Но Е Чуи знал, что он не исчез, а просто настолько быстро устремился к их компании. Он реально был слишком быстр. Он был настолько быстр, что глаза Е Чуи, Лиэр и Джарвиса, просто не могли среагировать на его движения.


Стоит отметить, что Е Чуи получил полную драконью родословную, так его сила и реакция уже полностью превзошли уровень обычных людей. Лиэр была эльфом, так что её реакция изначально была "прокачано" на максимум, а Джарвис был ИИ, таким образом, его глаза обладали очень мощным восприятием, тем не менее, даже он всё ещё не смог уловить движения Саурона!


Саурон действительно был слишком быстр!


Но реакция Е Чуи так же была мгновенной, как только он понял, что демон исчез, он быстро взмахнул волшебной палочкой и шипованная стена мгновенно появилась перед ним, чтобы заблокировать движение демона. Но с громким взрывом, стена неожиданно была разрушена и чёрный демон яростно устремился вперед. Это было оригинальное заклинание Е Чуи "Громовой дракон" и "Огненный дракон", но на этот раз оба дракона состояли из элемента тьмы..


Е Чуи быстро схватил под мышку Лиэр и вместе с Джарвисом резко прыгнули в разные стороны.


Шандарах!


В следующий миг, в место, где они только что стояли, врезались два чёрных дракона, образовав ужасны кратер, который был переполнен пузырящейся магмой. "Черные драконы" Саурона явно обладали силой, которая намного превзошла силу "Грозового дракона" и "Огненного дракона" Е Чуи.


"Темные маги обладают способностью поглощения заклинаний, но я могу непосредственно поглощать любое заклинание, которое было использовано против меня, а затем использовать его так, как пожелаю. Хаммер, ты, как никто другой, должен знать это, не так ли? Но ранее демон, с которым ты столкнулся в городе Штайн, был лишь жалким низшим демоном. Он мог лишь поглощать души и лишь затем из души он мог извлечь нужное ему заклинания. Он не мог непосредственно поглощать заклинания прямо во время атаки... Но я не низший демон!"


Затем демон с ухмылкой вытянул свои руки: "Итак, вы готовы умереть?"


"..." Е Чуи посмотрел на маленькое тело демона и его инстинкты сказали ему, что у них нет и шанса одолеть этого демона, таким образом он мгновенно принял решение и шепотом сказал Лиэр: "Я и Джарвис отвлечем его, а ты воспользуешься этим временем, чтобы сбежать. Даже если я и Джарвис погибнем здесь, это не страшно, так как ты можешь использовать откат времени, чтобы воскресить нас."


"Папа, я..." в глазах Лиэр вдруг отразилось отчаяние.


"Джарвис не может использовать магию и лишь я смогу сдержать его на некоторое время, поэтому именно я и Джарвис останемся здесь, чтобы задержать его, а ты потом воскресишь нас. В данный момент это единственный вариант, который позволит нам на время избавиться от него."


Тихо сказал Е Чуи, а затем взял драконий кристалл с его воспоминаниями за последнюю 1 000 лет и передал его Лиэр: "На этот раз сила демона возросла до уровня, который мы даже вообразить себе не можем. Лишь там мы сможем сбежать от него! После того, как мы снова используем откат времени, демон будет силой отделен от Голлума. И когда ты снова найдешь меня, сразу же расскажи мне о демоне в кольце, тогда я придумаю способ непосредственно уничтожить демона в кольце до того, как он ещё раз сольется с Голлумом!"


==============================


Примечания переводчика:


1. Фриза - один из ключевых злодеев манги "Dragon Ball"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 432: Принудительное возвращение на 1000 лет назад!



Разговор Е Чуи и Лиэр был очень быстрым, но похоже, что Саурона было не так просто обмануть. Он быстро понял план Е Чуи и на его лице появился намек на ухмылку. Затем его тело снова исчезло и резко появилось перед Е Чуи. Его скорость была настолько быстро, что казалось словно он телепортировался. В один миг появившись перед Е Чуи, а затем его рука полностью прошла через тело Е Чуи, устремившись к Лиэр!


На мгновение на его лице отразилось сильное удивление, так как тела Е Чуи и Лиэр просто растворились перед ним, словно миражи!


Но затем он быстро что-то понял и посмотрел в сторону выхода из пещеры. Там он увидел Е Чуи и Лиэр.


На самом деле, пока иллюзии Е Чуи и Лиэр разговаривали, настоящие Е Чуи и Лиэр с помощью невидимости направились к выходу из пещеры. Е Чуи использовал "Лунный блик водной глади", чтобы создать свою и Лиэр иллюзии, тем самым введя в заблуждение Саурона.


"Быстрее! Я и Джарвис рассчитываем на тебя!"


Быстро сказал Е Чуи Лиэр, а затем обернулся и посмотрел на Саурона.


"Хочешь уйти? Так я вам и позволил..." силуэт демона снова исчез и в следующий миг снова появился перед Е Чуи, после чего он просто нанес мощный удар рукой в грудь Е Чуи, желая убить его самым жестоким образом.


Но в этот миг его рука замерла на полпути к своей цели.


Потому что сейчас она была схвачена за запястье ещё одной мощной рукой. Е Чуи с ухмылкой посмотрел на демона: "Однажды использовав эту атаку, даже если скорость очень велика, до тех пор пока ты достаточно осторожен, её всё ещё можно остановить. Неужели ты не знал об этом?"


С этими словами Е Чуи резко наклонился в бок и сделал шаг вперед, с криком, описал телом Саурона дугу в воздухе и впечатал его в землю.


Затем он быстро обернулся и закричал Лиэр: "Почему ты всё ещё здесь? Живо уходи от сюда!"


"Да... папа." Лиэр вытерла слезы со своего лица и быстро развернулась и одолев несколько стен из стенорехов, стремглав устремилась к выходу из пещеры.


"Не позволю! Никто из вас не уйдет от сюда живым!"


Яростно закричал Саурон, который мощным броском Е Чуи по пояс застрял в каменном полу. Рука демона, которую Е Чуи до сих пор не отпустил, вдруг превратилась в черный туман, а затем и всё его тело превратилось в черный туман, который быстро сформировал его тело на расстоянии в воздухе.


Е Чуи резко взмахнул своей волшебной палочкой, чтобы напасть на него, но в этот миг демон оказался прямо перед ним.


Бах! Бах! Бах!


Тяжелый кулак, который казалось весел не менее 1 000 кг. (1), начал непрерывно бомбардировать тело Е Чуи, со скоростью, которую просто невозможно было блокировать. Затем тело Е Чуи было с такой силой отправлено в полет, что врезавшись в стену позади него, наполовину погрузилось в неё.


Тогда Саурон истерично рассмеялся своим хриплым голосом, словно наслаждался происходящим и понемногу сходил с ума.


Но затем два лазерных клинка вырвались из груди Саурона с шипящим звуком - это Джарвис воспользовался моментом и со спины вонзил оба своих клинка в тело Саурона.


В этот миг Саурон видимо почувствовал боль, так как издал болезненный крик и посмотрел на свою грудь, из которой торчали два лазерных клинка. Затем его тело снова превратилось в туман и материализовалось в стороне, когда он издал яростный крик.


Джарвис тем временем бросился к Е Чуи: "Господин, Вы в порядке?"


"Кха-кха..."


Е Чуи закашлялся и попытался выбраться из дыры в стене, но почувствовал себя так, словно все его кости были полностью переломаны, а из его рта непроизвольно вырвалась кровь. Его сознание после такой атаки так же, кажется, пребывало в некотором замешательстве. Затем он посмотрел на демона и крайне серьезно сказал: "Он слишком силен, лишь трансформировавшись в супер-саяджина[1] я смогу одолеть его. Джарвис, если я умру, то не забудь возродить меня с помощью Драгонболла... уф, уф, уф..."


"Господин, очнись!!!" крик Джарвиса заставил Е Чуи прийти в сознание.


"...." он быстро помахал своей головой, полностью восстановив своё сознание, он посмотрел на ухмыляющегося Саурона в стороне и его рот неожиданно вырвал ещё сгусток крови: "Бля, его форма за исключением черного цвета, практически такая же, как у Фризы, так что я даже подумал, что оказался в мире Драгонболла..."


Затем Е Чуи попытался найти свою волшебную палочку, но вдруг обнаружил, что её нигде не было. Тогда он обернулся и снова посмотрел на Саурона.


Саурон продолжал улыбаться, а в его руках была волшебная палочка. Он забрал её у Е Чуи, в момент, когда на него напал Джарвис. Он слегка нажал на неё и палочка сломалась надвое. После чего она загорелась черным пламенем прямо у него в руках, пока не превратилась в горстку пепла.


"Маги, которые не достигли сферы Специализации, вынуждены использовать волшебные палочки, чтобы создавать мощные заклинания. Но теперь у тебя больше нет волшебной палочки, так что мне интересно, как ты теперь собираешься сражаться со мной?" ехидно рассмеялся Саурон.


"Очень просто...."


Когда Е Чуи увидел, что его палочка была уничтожена, он даже глазом не повел и просто сделал глубокий вздох. А затем мощные порывы ветра стали собираться вокруг его тела. Элемент ветра, подобно водовороту, стал быстро собираться вокруг него. А раны на теле Е Чуи стали заживать со скоростью, которую можно было заметить невооруженным глазом. Он пережил получение драконьей родословной дважды и второй раз это была чистейшая драконья кровь Черного дракона, таким образом, его возможности к регенерации уже были далеко за пределами человеческого тела, но в этот момент его скорость восстановления намного превзошла даже этот предел.


Тем временем Е Чуи просто ухмыльнулся и сказал: "В таком случае, я просто войду в сферу Специализации и все дела."


Когда он закончил говорить, его тело так же полностью восстановилось, а его одежда непрерывно развивалась на ветру, несмотря на то, что вокруг не было ветра. На этот раз это не был специальный эффект созданный Е Чуи, просто его тело стало подобно ветру, словно он полностью состоял из элемента ветра.


Ветряной маг в сфере Специализации!


За последнюю 1 000 лет Е Чуи побывал множество раз в сфере Специализации и, можно сказать, что за это время он испытал все специализации за исключением Всемогущего мага. Так, ему были хорошо знакомы все сферы Специализации, а так же он записал в драконий кристалл всю необходимую информацию о том, как совершить прорыв в ту или иную сферу Специализации.


В данный момент Е Чуи уже был универсальным магом на пике 9 уровня, так его сферы Специализации отделяло только окончательно осознание каждого волшебного элемента. П прежде, чем напасть на демона, Е Чуи потратил некоторое время, чтобы осмыслить все эти знания, таким образом, он мог в любой момент войти в сферу Специализации любого элемента, который ему нужен был, а затем возвращаться обратно на пик 9 уровня.


Проще говоря, он мог по своему желанию входить в любую сферу Специализации, когда захочет!


Вжух! *свист ветра*


Тело Е Чуи словно превратилось в завывающий ураган, полностью растворившись в воздухе. Затем, спустя мгновение, мощный порыв ветра врезался в тело Саурона и, подняв его в воздух, начал бросать по всем стенам пещеры.


Мощный ураган стал рвать и метать тело демона под непрерывные его крики. Он попытался контратаковать, но не мог даже попасть по телу Е Чуи. Войдя в сферу Специализации, Е Чуи мог с легкостью использовать элемент ветра по своему усмотрению, даже его тело прошло частичное объединение с элементом ветра, а главной характеристикой ветра была его скорость.


Так, Саурон оказался в ловушке урагана.


Вместе с тем, Джарвис так же приготовился вступить в бой.


Он собрался использовать свою сильнейшую технику, которую создал за эту 1 000 лет. Он назвал её "Стиль 28 клинков"!


Название кажется очень пафосным, словно он мог использовать 28 мечей одновременно, но по факту он действительно был настоящим читером, который мог сражаться сразу 28 клинками одновременно!


С жужжащим звуком, помимо двух лазерных клинков, которые Джарвис держал в руках, с внешней стороны рук появилось ещё три лазерных клинка, так на его ногах появилось по три клинка и ещё 14 клинков выросли на его спине!


Всего на его теле было ровно 28 лазерных клинков!


Последнюю 1 000 лет Джарвис не выполнял функции доспехов и поступал в соответствии со своими собственными желаниями. Так, она постоянно просил к Е Чуи помочь ему что-то улучшить в своём теле и среди этих улучшений была интеграция лазерных клинков.


Так, в данный момент он уже научился управлять одновременно 28 клинками...


Вот только его тело в данный момент выглядело не очень круто, напоминая настоящего ежика...


Кроме того, чтобы активировать все 28 мечей, требовалось очень много энергии, так в данный момент в теле Джарвиса было установлено целых 5 суперэнергетических кристаллов. Этого количества кристаллов как раз хватало, чтобы обеспечить все 28 клинков непрерывным потоком маны.


"Господин, я иду!"


Крикнул Джарвис, а затем подпрыгнув вверх и сгруппировавшись, начал быстро вращаться, в результате чего начал напоминать лазерный шар.


Е Чуи образовал щель в урагане, запуская внутрь лазерный шар-Джарвиса.


В результате получилась следующая картина: Е Чуи сформировал мощную ураганную стену вокруг тела Саурона, а затем запустил внутрь шарик-Джарвиса, и начал гонять его по всей округе, сея хаос и разрушения, непрерывно атакуя Саурона, который оказался в ловушке внутри этого урагана. Благодаря командной работе, Джарвис всегда мог повернуть свои мечи так, чтобы не навредить Е Чуи.


Это было похоже на то, как если бы кто-то запер ежа и черную кошку внутри стиральной машинки, а затем включил её...


Бедной черной кошке можно было только посочувствовать....


В подобной ситуации если кошка не умрет, то определенно очень сильно пострадает. В любом случае комбинированный навык Е Чуи и Джарвиса "Режим стиральной машины" постоянно атаковал Саурона, который только и мог что непрерывно кричать. Хотя его нынешнее тело достигло уровня прочности, словно он состоял из алмаза, а так же в любой момент мог превратиться в черный туман, который делал его практически иммунным к физическим атакам, попав в этот шторм и постоянно подвергаясь атакам Джарвиса с его лазерными мечам, нагрузка на его тела всё ещё была очень большой...


В режиме стиральной машинки Е Чуи и Джарвис полностью заблокировали Саурона. Тем временем, в темном углу пещеры, скрытая темным плащом сидела Лиэр и чем-то непрерывно занималась.


Она сделала вид, что покинула пещеру по приказу Е Чуи, но на самом деле даже одного шага не сделала в направлении выхода пещеры.


Она, покидающая пещеру, всё ещё была иллюзией, которую создал Е Чуи. На самом деле у неё была совсем другая задача. Она должна была использовать откат времени, но на этот раз целью был не Е Чуи или Джарвис, а Смеагол!


Е Чуи хотел откатить Смеагола до состояния, когда он только попал в мир испытания Жадности, так как в таком случае, он был бы силой отделен от демона!


Демону потребовалась целая 1 000 лет, чтобы сделать из Смеагола своё тело, а Голлума больше не существовало.


Это был план, который разработала команда Е Чуи, перед тем, как выдвинуться в путь. Если демон окажется слишком силен, они используют эту тактику, чтобы силой разделить его и Смеагола!


Когда они поняли, что демон и Голлум полностью слились в единое целое, став Сауроном, они незамедлительно привели этот план в исполнение.


Но для того, чтобы совершить временной откат, нужно было заполучить фрагмент тела, которое будет подвержено этому эффекту, в противном случае откат произойдет с Е Чуи и демоном одновременно. Этот план позволял избежать многих проблем вроде той, когда Е Чуи нужно было искать Голлума, чтобы он помог ему снять с себя кольцо Фродо.


Но Лиэр и Джарвису не удалось получить даже маленького фрагмента тела Голлума даже спустя 1 000 лет, так как он был слишком хитер.


Ранее, когда Е Чуи сковал Саурона "грозовым драконом" и "огненным драконом" и Джарвис напал на него, он наконец смог заполучить небольшой кусочек плоти Голлума. Теперь им просто нужно было немного времени, чтобы всё настроить, после чего они смогут в принудительном порядке отправить Голлума на 1 000 лет назад!


А это значит что сейчас Е Чуи и Джарвис занимались тем, что тянули время, отвлекая Саурона, чтобы Лиэр успела провести все необходимые приготовления!


___________


Примечания:


1) Вообще 1 000 цзинь, а не килограмм, который равен приблизительно 0,5 кг, но как показывает практика пересчет на реальные значения выглядит крайне глупо, таким образом, приравниваем 1 цзинь к 1 кг.


2)Супер Сайян, он же Супер Сайяджин - легендарная трансформация расы Сайянов из Драгонболла.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 433: Теперь ты, как минимум, в 10 раз слабее, чем был изначально.



"Ааааа!" закричал Саурон в мощном урагане Е Чуи, а затем из его тела вырвалась мощная сила, которая раздула небольшой ураган Е Чуи до размеров большого шара, после чего взорвала его, выпустив наружу черный туман, который быстро снова сформировал тело Саурона прямо в воздухе.


Паря в воздухе, Саурон тяжело хватал ртом воздух. Видимо совместная атака Е Чуи и Джарвиса стала для него полной неожиданностью.


Ураган постепенно утих и порывы ветра быстро собрались в фигуру Е Чуи, которая рухнула на землю, не удержав равновесия. Джарвис так же рухнул на землю, а его 28 лазерных клинков были деактивированы.


На лице Е Чуи появилась ехидная улыбка. Он был весьма доволен режимом "стиральной машинки. Так, он протянул свою руку и указал на Саурона: "Ну что испугался нашего режима стиральной машинки? Теперь мы... Бугээээ..."


Бля, превратившись в ураган и непрерывно вращаясь по кругу, это вызвало у Е Чуи легкое головокружение!


Джарвис быстро заботливо подхватил Е Чуи: "Господин, Вы в порядке? Я... Бугээээ...."


Бля, подобно шарику мотаясь во всех направлениях в течении длительного времени, даже роботу станет не по себе!


Естественно, что у Джарвиса не было желудка и нынешняя его рвота была исключительно результатом его очеловечивания. По факту это была реакция на возмущения в его волшебной матрице, которые были вызваны резкой сменой координат системы позиционирования в пространстве.... Ну или что-то типа того.


Саурон: "...."


Его лицо несколько раз нервно дернулось, а затем исказилось от ярости. Он издал громкий рёв, от которого казалось вся пещера вздрогнула, и снова бросился к Е Чуи и Джарвису. Ранее он был неосторожен, поэтому и попался в этот смешной режим стиральной машины хозяина и слуги, но больше такое не повториться. Он решил быстро разобраться с этой проблемой и просто убить эту парочку.


Е Чуи с несколько бледным лицом увидел, что Саурон собирался повторно атаковать их, так что превозмогая свою тошноту встал и вокруг него стали снова появляться порывы ветра, словно все поры на его теле непрерывно выпускали сильный ветер. Это он в принудительном порядке подавил своё развитие в сфере Специализации ветра до изначального уровня на пике 9 уровня.


Тело Саурона исчезло с его места и в следующий миг появилось перед Е Чуи.


В этот миг Е Чуи снова сделал глубокий вдох и вокруг него начали появляться вспышки света со звуками бьющегося стекла и другой тип волшебных элементов стал окружать его тело. После того, как она силой подавил своё развитие в сфере Специализации ветра, он ещё раз вошел в сферу Специализации, но уже как пространственный маг.


Теперь он мог с легкостью управлять пространственным элементом вокруг себя!


В один миг Саурон уже был перед Е Чуи.


Тогда Е Чуи протянул свою правую руку вперед.


Высшее атакующее заклинание.


Раздался колющий звук и перед Сауроном неожиданно появился белый барьер. Этот барьер полностью был создан из пространственного элемента и имел не только мощную защиту, но так же обладал сильным отталкивающим эффектом.


Истошно воскликнув, тело демона непроизвольно было отброшено назад, но после того, как он отлетел назад на 3-4 метра, его тело снова наткнулось на барьер, который возник прямо перед ним, и снова отправил его в полет. Сразу после этого, раздался еще один звон и появился ещё одни щит и Саурон ещё раз отлетел на несколько метров...


И эта процедура повторилась полных семь раз, отбросив Саурона довольно далеко. И лишь после этого пространственный щит полностью исчез.


Это заклинание было создано Е Чуи за последнюю тысячу лет. На создание этого заклинания он был вдохновлен Змеем из игры "The king of fighters" [1]. Это было мощное атакующее заклинание пространственной магии. Если маг, не достигший сферы Специализации, захочет использовать какое-то заклинание, то ему начала нужно было создать и запомнить необходимую волшебную матрицу. Но маги, которые достигли сферы Специализации, могли непосредственно взаимодействовать с волшебными элементами вокруг них, ему достаточно было представить, как должно было выглядеть желаемое заклинание, а затем просто использовать волшебный элемент вокруг них, чтобы придать нужную форму.


Среди 7 школ магии, школа пространственной магии считала защитноориентированной. Однако пространственная магия так же обладала довольно мощными атакующими заклинаниями. Например, когда Бу Ши Дуо был на пике 9 уровня и попал в город Штайн, подвергшись нападению магических зверей, он ничего не мог противопоставить им, но как только он вошёл в сферу Специализации, ему хватило взмаха руки, чтобы в один миг уничтожить всех зверей, которые осаждали город.


Это так же наглядно показывала разницу силы между Начальной сферой и сферой Специализации.


После того, как Саурон был отброшен на достаточно расстояние, вокруг тела Е Чуи снова раздались звуки бьющегося стекла и он опять подавил свой уровень развития. После этого он сделал ещё один глубокий вдох и тогда его левая часть тела стала излучать сильный жар, а правая покрылась разрядами молний. Затем силы огня и молнии стали быстро объединяться в его теле, в конечном итоге превратившись в яркий, пылающим жаром, особый волшебный элемент.


Затем всё его тело так же стало сияющих и невероятно горячим - это была сфера Специализации мага Огня и Молнии, к которой так стремилась Даджинси.


Е Чуи с легкостью объединил два эти элемента, войдя в сферу Специализации, сделав то, чего Даджинси пыталась добиться на протяжении последних нескольких лет.


Но, хотя это выглядело легко и просто, на самом деле это был результат бесчисленных усилий Е Чуи за многие годы, которые он провел в мире греха Жадности.


Волшебный элемент, который получался в результате слияния огня и молнии, был назван Е Чуи лазером.


Под воздействием лазерного элемента, тело Е Чуи не переставало светиться, словно древние боги наделили его неизмеримой мощью. Он протянул свою правую руку и один за другим вокруг него начали появляться сияющие шары размером с куриное яйцо. Всего их было 12. Это заклинание было очень похоже на улучшенную версию заклинания Даджинси.


И хоть шарики вокруг него были очень небольшие, но их силу не стоило недооценивать. Затем Е Чуи повернул руку ладонью в направлении Саурона.


Бжжжжжжж!


Из неё вырвался непрерывный луч света.


Хоть сила этого навыка была несколько ниже того навыка, что был запечатан в горной деревне, но он практически ничем не уступал ему. Серия лазерных лучей один за другим врезались в тело Саурона, вонзив его тело прямо в стену за ним. Затем с грохотом камни посыпались на него, спровоцировав небольшой обвал.


Спустя 5 секунд Е Чуи прекратил своё нападение. На его лице отразилась некоторая боль и он начал дрожать, так что был вынужден быстро подавить уровень своего развития.


"Сфера специализации - это действительно очень невероятная область. Но если маг войдет в сферу Специализации в каком-то одном волшебном элементе, а затем захочет освоить ещё один волшебный элемент, ему будет это очень сложно сделать. Кроме того, после прорыва в сферу Специализации, магу требуется некоторое время на стабилизацию его прорыва и, обычно, после прорыва понизить свою силу практически не возможно. Таким образом, несмотря на то, что ты можешь с легкостью войти в любую сферу Специализации, твоё пребывание в каждой сфере строго ограничено по времени. По истечении конкретного промежутка времени, ты должен немедленно вернуться на изначальный уровень, в противном случае твоя сфера Специализации стабилизируется и ты навсегда останешься в ней, навсегда попрощавшись с мечтой стать Всемогущим магом."


Выйдя из дыры в стене, сказал Саурон с ухмылкой на лице. Он выглядел весьма потрепанным, но всё ещё очевидно не получил серьезного урона. На этот раз он не спешил нападать и медленно направился к Е Чуи.


"В зависимости от сферы Специализации и её силы, время на стабилизацию так же различается. Ты только что вошел в сферу Специализации Ветра и пробыл в этом состоянии около 30 секунд, Пространственная специализации длилась около 10 секунд, Специализация огня и молнии была не более 5 секунд. Думаю, я не ошибусь, если предположу, что в сферах специализации на основе трех или четырех волшебных элементов ты можешь продержаться ещё меньше времени. Из воспоминаний Голлума я так же знаю, что за последнюю 1 000 лет ты смог даже достигнуть сферы Специализации 6 элементов, но ты сможешь поддерживать этот режим скорее всего даже меньше секунды времени, в противном случае ты никогда не сможешь стать Всемогущим магом. Итак, Хаммер, скажи, ошибся ли я в чем-нибудь?"


Е Чуи подавил свои силы до пика 9 уровня и всё ещё немного тяжело дыша, улыбнулся и сказал: "Ты действительно прав. Если я войду в сферу Специализации и не подавлю свои силы до исходного состояния в течении определенного времени, то навсегда останусь в этой сфере Специализации. И поскольку я до сих пор не имею возможности войти в сферу Специализации всеми 7 волшебными элементами, я не стану рисковать трансформациями, которые занимают очень мало времени на стабилизацию."


Тело Е Чуи было очень необычным. Обычно, если маг совершал прорыв в сферу Специализации, то ему было довольно трудно стабилизировать своё состояние после прорыва. Например, Бу Ши Дуо потребовался целый месяц на то, чтобы стабилизировать своё состояние после прорыва в сферу Специализации. И если бы в это время произошел бы какой-нибудь непредвиденный сбой, он даже мог на автомате откатиться назад в начальную сферу. Но из-за своих глубоких познаний в области магии, если Е Чуи прорывался в сферу Специализации, ему требовалось всего несколько секунд на её стабилизации. Причем, чем сложнее была сфера Специализации, тем меньше времени требовалось на её стабилизацию.


"Ты действительно силен и я признаю это." с улыбкой сказал Саурон. На его лице отразилось выражение, которое словно говорило: "Можешь гордиться собой, ты удостоился чести быть признанным мной, как достойный противник."


А затем он продолжил: "Если бы ты пошел в сферу Специализации 6 элементов, то я скорее всего не был бы тебе ровней, но тебе этого было недостаточно и ты продолжаешь искать абсолютную силу. Ты не хочешь идти на компромиссы и соглашаться на случайный побочный результат. Кроме того, у тебя есть какой-то способ начать всё сначала, но мне кажется, что на этот раз ты не станешь использовать его, так как ты хочешь на этот раз полностью разобраться со мной и это станет причиной того, что твоя жизнь сегодня оборвется раз и навсегда."


С этими словами демон высоко поднял свою руку и сказал: "Глупые люди, мне надоело играться с вами. Меня уже тошнит от тебя, так что пора положить этому конец!"


Ранее казалось, что Е Чуи полностью подавлял Саурона, но на самом деле это Саурон подавлял Е Чуи - по крайней мере, Саурон считал именно так.


"Хехе, на самом деле это ты дурак."


Затем Е Чуи с улыбкой на лице сказал: "Неужели ты до сих пор не понял этого? Я с самого начала даже не рассчитывал на то, чтобы убить тебя. Я просто специально тянул время."


"Что?" тело Саурона вдруг вздрогнуло и у него, наконец, появилось плохое предчувствие. Его взгляд быстро устремился в угол пещеры, где скрывалась Лиэр. Его рот издал яростный крик и черные шары один за другим стали окутывать его тело. Это было заклинание Е Чуи, которое он полностью поглотил, во время, когда он атаковал его ранее. Так, теперь он тоже мог использовать это заклинание с той лишь разницей, что оно состояло из элемента Тьмы и обладало очень зловещей аурой.


Это абсолютная копия заклинания Е Чуи только на основа элемента Тьмы.


Он хотел нанести удар в место, где пряталась Лиэр.


Но, естественно, что Е Чуи выдал ему местоположение Лиэр только потому, что знал, что у неё уже всё было готово.


Пш!


Волна красного света командного заклинания вырвалась из рук Лиэр, распространившись во всех направлениях. Е Чуи был очень знаком этот свет, так как он появлялся каждый раз, когда какое-либо из прошлых испытаний перезапускалось. Тело Саурона окутал странный свет и черный свет вокруг его тела так же вдруг резко исчез. Его тело неожиданно подняла мощная сила и он начал быстро ускоряться.


Из его тела начала выходить окровавленная и изуродованная плоть, которая ранее была Голлумом. Когда откат времени был активирован, его тело и душа начали восстанавливаться до исходного состояния на момент, когда он впервые попал в локацию испытания грехом Жадности.


Неожиданно Саурон превратился в сгусток черного света, а затем этот сгусток начал быстро расширяться и спустя несколько мгновений он превратился в трехметрового монстра, которым был сразу после слияния с Голлумом ранее.


В этот миг душа Голлума внутри Саурона было отправлена назад на 1 000 лет, а его тело превратилось просто в непонятную груду плоти. Без помощи Голлума, демон внутри кольца Фродо и демон перед ними сейчас ничем не отличались. Демон посмотрел на свои руки и ноги, а за тем, громко закричал в нежелании: "Неееееееет!".


"Думается мне, что теперь ты стал слабее, как минимум, раз в 10."


Е Чуи сжал свой кулак и с ехидной ухмылкой посмотрел на беснующегося демона: "Как ты думаешь, как много мне теперь понадобиться времени, чтобы раскатать тебя в лепешку? Полминуты? Или может хватит и 10 секунд?"


Саурон: "... Господин Хаммер, может сядем и всё обсудим?"


Е Чуи: "Хехехе..."


**********************


Испытание Жадности. Первобытный лес. Место, где впервые появился Е Чуи.


В воздухе неожиданно появилась фигура Смеагола и он с испуганным лицом огляделся вокруг: "Что это за место? Я помню, что мгновение назад шёл по темному коридору и неожиданно оказался здесь..."


Сильная паника появилась у него в душе, из-за не понимая, что здесь происходит. Но вскоре он заметил какой-то шорох в кустах поблизости и быстро испуганно направил свою волшебную палочку на них. Спустя мгновение из кустов вышел монах в капюшоне и черной рясе.


Напряженное выражение на лице Смеагола вдруг резко расслабилось и он быстро направился к монаху: "О, здесь есть ещё кто-то, приветствую, ты кто..."


___________


Примечания:


1. Змей из игры "The King of Fighters". Является финальным боссом "The King of Fighters 97". Хоть я и назвал его змеем, но на самом деле, его имя означает девятиглавого змея из синтоистской мифологии Японии - Ямата-Но Ороти


Кому интересно: Ямата-но ороти


https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%BD%D0%BE_%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 434: Эта разрушительная сила на самом деле бесчеловечна.



Мы не станем рассказывать о том, как прошла встреча Смеагола и Безголового монаха, так как результат должен быть очевиден, и сразу переключимся на более интересные события.


Внутри пещеры, Е Чуи и Джарвис начали жесткую атаку на Саурона. Без Голлума, Саурон превращался в обычного демона, а его сила была сопоставима с силой мага на пике 9 уровня. Таким образом, для нынешнего Е Чуи он вообще не представлял никакой угрозы.


Разрыв в силе между магом в начальной сфере и сфере Специализации просто невообразим, но даже в таком случае, всё ещё есть разница в силах, в зависимости от талантов мага. Например, Е Чуи на пике 9 уровня обладал силой среднестатистического мага в сфере Специализации.


А если Е Чуи входил в сферу Специализации, хоть он и мог там находиться меньше минуты, он всё ещё был в состоянии потягаться силами с обычным магом на пике сферы Специализации.


"Аааргх!"


Демон издал яростный рёв и вокруг его тела начали формироваться черные сферы. Он приготовился использовать темную версию лазерной атаки Е Чуи ранее "Лазерные звезды Тьмы".


Но Е Чуи мгновенно использовал "Ветряной рывок" и в один миг оказался рядом с демоном, а затем нанес ему мощный удар в живот, прервав его заклинание, а затем использовал атакующее заклинание "Земляной разлом".


Это было заклинание Бу Ши Дуо, которым он в самом начале благословил Е Чуи, чтобы защитить его. В Темном лесу это заклинание действительно сильно помогло ему. И в данный момент, атакуя демона, Е Чуи резко вошел в сферу Специализации пространственного мага, высвободив это ужасное заклинание.


Вокруг тела демона начали образовываться небольшие пространственные разломы, которые и стали причиной того, что черные сферы полностью исчезли. Тем не менее, это заклинание всё ещё имело большую силу, таким образом, Е Чуи нанес мощный удар своими руками по Саурону.


Затем он быстро разорвал расстояние с демоном и вытянул свою правую руку вперед:


"Отражающий щит!"


Бам! Бам! Бам! Бам! Бам! Бам! Бам!


Семь пространственных щитов появились один за другим, каждый раз отбрасывая тело демона на расстояние до трех метров, пока он снова не был впечатан в стену.


"Джарвис!"


После этого Е Чуи остановился и стал подавлять свою сферу Специализации Пространственного мага до пика 9 уровня.


Джарвис, услышав слова Е Чуи, быстро занял его место. 28 лазерных клинков были одновременно активированы и его руки начали быстро вращаться, превратив его в лазерный шар, который сиял крайне опасным светом.


Затем этот лазерный шар врезался в тело демона, но не прекратил своего вращения, что сильно отличалось от прошлой совместной с Е Чуи атаки "режим стиральной машины". Тело Джарвиса было зачаровано ветряными волшебными матрицами, благодаря чему он мог не терять своего атакующего импульса. Эта сцена была очень похожа на вращение колеса автомобиля в грязи.


28 лазерных клинков в купе с мощным вращением Джарвиса, породили крайне мощную силу, чья разрушающая мощь просто ужасала. Джарвис назвал этот режим - "Стиль 28 клинков, убийственное облако"!


Тело демона полностью состоит из элемента Тьмы и сейчас он был не так гибок, как в состоянии Саурона, так что он не мог резко превратиться в черный туман, чтобы уклониться от физических атак. Но даже так, его тело всё ещё было довольно прочным. Однако атаки "Земляным разломом" и "Отражающим щитом" уже сделали в его теле множество трещин, таким образом, когда на него обрушилось "убийственное облако" Джарвиса, его тело было полностью разрушено в хлам.


Части его тела отделяясь от основного тела быстро превращались в черный туман, желая снова воссоединиться со своим хозяином, но естественно, что Е Чуи не мог допустить этого...


"Лиэр!" Е Чуи быстро обернулся к Лиэр.


Лиэр быстро все поняла и прыгнула к телу демона, а Джарвис тем временем мгновенно отступил назад. Лиэр достала из своего пространственного кольца бомбу Уничтожения веры и бросила её прямо в демона, который был полностью разрушен на части и пытался собраться в единое целое снова.


Джарвис быстро схватил с собой Лиэр и волшебные матрицы активировались на его теле и с облаком пыли под его ногами он быстро устремился вглубь пещеры.


Е Чуи быстро вошел в сферу Специализации ветра и направил свою руку в направлении демона, использовав базовое заклинание "ветер". Но в сфере специализации это заклинание обладает просто ужасающей силой. Так, кольцо Фродо, спрятанное в теле демона быстро вырвалось из него и в следующий миг приземлилось в руку Е Чуи.


Затем Е Чуи быстро последовал за Джарвисом и Лиэр, попутно подавив свой уровень развития и снова войдя в сферу Специализации, но уже как пространственный маг.


Сила веры в сочетании с супер-энергетическим кристаллом способна породить разрушительную силу невероятных размеров, таким образом, чтобы быть в состоянии противостоять этой силе, он должен был войти в сферу Специализации пространства. Подбежав к Джарвису и Лиэр, он быстро поднял свои руки вверх и активировал заклинание "Великие врата храма пустоты".


Это было очень популярное среди пространственных магов защитное заклинание, которое создал сам Предок-император.


Говорят, что в самом начале... В смысле в период времени, который переживают исследовательские команды в мире Руин Предка-император, Предок-император дабы противостоять альянсу 7 рас, создал это заклинание и с его помощью, смог в одиночку противостоять объединенной 100 000 армии. Другими словами это заклинание позволяло 1 человеку противостоять 100 000!


Когда Бу Ши Дуо решил помочь городу Штайн в противостоянии нашествию магических зверей, он так же использовал это заклинание, сыграв решающую роль в обороне города. И в данный момент Е Чуи использовал это заклинание, чтобы создать великолепный дворец вокруг себя, Джарвиса и Лиэр.


Бомба Уничтожения веры сопоставима по своей силе с атомной бомбой, таким образом, Е Чуи использовал 100% своей силы, чтобы наверняка выдержать этот взрыв.


И вот, в момент, когда "Великие врата храма пустоты" полностью активировались, бомба, брошенная в демона так же полностью активировалась.


Шандарах!


Земля вокруг задрожала, словно гора в любой момент могла разрушиться, и Е Чуи почувствовал, как его только что созданный Храм пустоты начал разрушаться.


Если смотреть за происходящим снаружи, то можно было увидеть, как на поверхности земли начал расти холм, а затем его прорвало, словно началось извержение вулкана. Огонь, магма и черный дым вместе устремились вверх, сформировав большой гриб. А горная вершина покрылась множеством трещин, в то время как сама гора выглядела так, словно её кто-то разделил на две части прямо посередине.


Состояние пещеры было ещё плачевнее.


"Великие врата Храма пустоты" Е Чуи полностью разрушились, а он, тяжело дыша, вернулся обратно к пику 9 уровня, практически потеряв сознание. Джарвис и Лиэр быстро подхватили его. Они были в полной безопасности под защитой Великих врат, тем не менее, они всё равно смогли в полной мере ощутить ужасающую мощь этой бомбы.


Температура внутри пещеры стала крайне высокой. Е Чуи взмахнул свой рукой, желая воспользоваться заклинанием, дабы отогнать жар, но в следующий миг он сильно нахмурился: "Похоже, что моя магия не работает... Это эффект бомбы Уничтожения веры? Похоже, что она уничтожила все волшебные элементы в округе во время взрыва."


Подумав об этом, Е Чуи встал с помощью Лиэр и одел на себя нагрудник от доспехов, после чего активировал лазерный меч. Сегодня он здесь больше не сможет использовать магию, таким образом он переключился на лазерный меч на своем поясе. Лазерный меч так же работает с помощью магии, но из-за того, что его главным источником силы является зачарование, его зависимость от волшебных элементов в окружающей среде была практически нулевая. По этой же причине большинство функций Джарвиса так же остались работоспособными.


Это действительно была страшная и террористическая сила. И хоть ранее Е Чуи сказал, что он сможет убить даже менее чем за 10 секунд, он всё равно понимал, что суть магии Тьмы слишком необычна и могущественна, таким образом убить демона далеко не так просто, как хотелось бы. Именно по этому он и позволил Лиэр использовать бомбу Уничтожения веры, как и было запланировано с самого начала.


Вообще он преследовал две цели, используя эту бомбу. Первая - это уничтожить демона, а вторая - это узнать насколько велика была разрушительная сила созданной им бомбы.


И результат... полностью удовлетворил Е Чуи.


Огромная пещера полностью преобразилась. Вокруг текла горячая лава, а место, где ранее находился демона превратилось в огромный кратер, покрытый синими энергетическими кристаллами. Это были самые настоящие энергетические кристаллы, правда всего лишь среднего качества или ещё более низкого качества. Запас энергии супер-энергетического кристалла во время взрыва не полностью сгорел и остатки этой энергии создали новые кристаллы.


Вход в пещеру был полностью разрушен, но зато теперь вверху пещеры была огромная дыра. Бомба Уничтожения веры, создала в горе огромную дыру, которая теперь напоминала длинную трубу.


Е Чуи и его спутники внимательно огляделись вокруг.


"Папа, твоя бомба Уничтожения веры... на самом деле обладает совершенно бесчеловечной разрушительной силой." увидев картину, которая царила внутри пещеры, Лиэр не удержалась от подобного комментария. Е Чуи заметил, что все растения, которые вырастила ранее Лиэр, погибли во время взрыва и сказал: "Я предполагал, что эта бомба будет действительно мощной, но не ожидал, что аж настолько!"


"Хехе..." Е Чуи слабо улыбнулся и продолжил: "В конечном итоге, в этой локации нет необходимого оборудования, так что моя бомба была слишком примитивной, у неё ещё есть много мест, которые нужно улучшить. И мне понадобилась ещё целая 1 000 лет, чтобы зарядить её силой Веры. Я человек и не могу накапливать её сам по себе. Сила веры рождается, когда кто-то молиться богу. И я был вынужден молиться сам себе, чтобы создать нужную силу Веры, однако я не являюсь самовлюбленным человеком. Таким образом, после улучшения, сила этой бомбы может быть увеличена в десятки раз, а может даже и в сотни."


Лиэр и Джарвис полностью выпали в осадок от этих слов. Эта сила и так уже была до ужаса шокирующие и оказывается, что это был далеко не предел?!


А мощь полностью законченной бомбы может быть увеличена в сотни раз?


Срань господня, да это реально просто античеловеческое изобретение!


"Но, господин..." Джарвис вдруг не удержался от того, чтобы высказать своё мнение: "Вы сказали, что Вы не самовлюбленный человек, но я посмею не согласиться с этим утверждением."


"... Молчать! Устами бога истина глаголит!" Е Чуи несколько нервно быстро прервал Джарвиса.


Затем троица Е Чуи направила свои взоры в центр пещеры, который сейчас выглядел так, словно туда кто-то уронил огромный колокол вверх тормашками. Некоторые ямы вокруг были полностью заполнены магмой, а земля под ногами была очень горячей из-за моря магмы вокруг, и постоянно дымилась. Растения Лиэр полностью погибли, а красный свет от магмы позволял отряду Е Чуи хорошо видеть всё вокруг.


Неожиданно они услышали слабый голос: "Спасите... помогите мне, пожалуйста..."


Вся троица Е Чуи одновременно вздрогнули, а затем направились в направлении звука. В центре ямы, которая была эпицентром взрыва бомбы, они заметил слабый черный туман, который продолжал постепенно развеиваться и казалось, что в любой момент он мог полностью исчезнуть.


Это был демон. Даже после столь ужасного взрыва он всё ещё смог выжить!


Демоны полностью состоят из элемента Тьмы, а бомба Уничтожения Веры во время взрыва так же уничтожает все волшебные элементы в зоне поражения, таким образом, Е Чуи был полностью уверен, что эта бомба должна была полностью уничтожить демона. Но к его большому удивлению, он обнаружил, что демон всё ещё был жив!


Конечно, хоть он и был жив, но учитывая его текущее состояние, можно было предположить, что ему осталось совсем не долго оставаться в этом состоянии.


"Папа, я сделаю это!" Лиэр просто достала свою собственную рельсовую пушку.


"Нет... не убивайте меня..." слабым голосом быстро прошептал демон: "Господин Хаммер, не убивай меня, я... Я знаю секрет, как тебе встать Всемогущим магом! Я могу помочь тебе преодолеть твою проблему!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 435: Супер атакующее заклинание "Сияние солнца".



Увидев, что демон был очень слаб, Е Чуи не стал проявлять мягкосердечность и сразу же решил добить его, так как этот создание существовало исключительно за счет 7 смертных грехов человечества. Практически у каждого человека есть хотя бы один из 7 смертных грехов. Даже Джарвис и Лиэр не были исключением. Таким образом, если они позволят ему выжить, то это может создать множество проблем для них в будущем.


Но услышав, как демон сказал, что знает секрет как стать Всемогущим магом, Е Чуи непроизвольно махнул рукой Лиэр, останавливая её, а затем холодно спросил: "В чем заключается тайна становления Всемогущим магом?"


"Хаха... Господин Хаммер, твой волшебный талант весьма хорош. Прожив здесь 1 000 лет, твоё понимание всех видов магии достигло просто невероятных высот, ты даже научился без проблем входить в сферу Специализации любого волшебного элемента, а затем возвращать свой уровень развития на изначальное положение. Обычные люди тратят годы и даже десятилетия, чтобы достичь сферы Специализации, а ты можешь играючи входить и выходить туда... Ты действительно невероятен...."


Тогда Е Чуи резко прервал демона: "Я и так это знаю, расскажи мне лучше то, чего я ещё не знаю!"


"...." черный туман демона слегка вздрогнул, прежде, чем продолжил: "За эту тысячу лет ты научился свободно входить в любую сферу Специализации, ты даже смог совершить прорыв в сферу Специализации сразу 6 волшебными элементами. Но сколько бы ты ни пытался стать Всемогущим магом, у тебя ничего не получилось. Однако проблема не в твоей силе или недостаточного понимания магии, просто тебе всё ещё не хватает одного элемента. Школы магии делятся не только на ветер, огонь, воду, землю, молнию, свет и пространство..."


Е Чуи вдруг нахмурился, поняв к чему клонил демон: "Это... школа Тьмы?"


"Именно! Семь базовых волшебных элементов не могут быть объеденные вместе, так как они являются основой всего мира, они непрерывно будут вступать в конфликты друг с другом, таким образом, нужен некий посредник, который позволит им найти баланс. И этим элементом является элемент Тьмы!" сказал демон: "Каждый волшебный элемент имеет свою темную сторону. И эта темная сторона отвратительна и зла, однако она так же жизненно необходима. Таким образом, если ты хочешь стать Всемогущим магом, ты просто обязан обратиться за помощью к силам Тьмы..." и наконец демон перешел к главной теме разговора: "Господин Хаммер, я могу помочь тебе стать Всемогущим магом. Если ты позволишь мне объединиться с тобой, я помогу тебе объединить все волшебные элементы, что позволит тебе одним махом стать Всемогущим магом... Ты же не станешь отказываться от меня?"


На лице Е Чуи появилось некоторое удивление. Слова демона действительно весьма удивили его. В этом мире было не 7 школ магии, ведь существовала школа Тьмы. Однако магия Тьмы всегда была в опале у всех остальных магов, так как она действительно была переполнена злом.


Однако, кто бы мог подумать, что чтобы стать Всемогущим магом, магия тьмы так же необходима?


Е Чуи ни секунды не сомневался в словах демона, так как за 1 000 лет он получил очень глубокое понимание работы всех 7 волшебных элементов, но так и не смог найти способа достичь сферы Специализации сразу во всех 7 школах, тем самым став Всемогущим магом...


А причина этого на самом деле оказалась очень проста.


Ему просто нужно ещё изучить магию Тьмы!


Но магия Тьмы очень уникальная, так как у неё есть своё собственное сознание и этим сознанием являются демоны. Так, чтобы обучиться магии Тьмы, человек должен слиться с демоном... А вот на это Е Чуи пойти не мог!


"Прости..." Е Чуи посмотрел на демона и отрицательно покачал своей головой: "Я никому не могу позволить влиять на моё сознание, а слившись с тобой, я перестану быть самим собой."


"Ты... ты не хочешь стать Всемогущим магом?" безумным голосом воскликнул демон.


"Я никогда не отказывался от этой идеи. Но я найду свой собственный путь сделать это." улыбнулся Е Чуи и покачал своей головой: "Я думаю, что Предок-император не сливался ни с каким из демонов, чтобы стать Всемогущим магом, а раз он смог сделать это, то и я смогу."


"Ты... ты..." демон видимо был зол до полного безумия: "Ты никогда не сможешь сравниться с Предком-императором. Ты никогда не сможешь сделать то, что сделал он!"


Е Чуи понял, что не сможет больше получить полезной информации от демона и посмотрел на Лиэр.


Она быстро всё поняла и нацелила рельсовую пушку на демона.


Тогда демон гневно закричал: "Хаммер, ты никогда не сможешь стать Всемогущим магом! Ты даже не сможешь покинуть испытание Предка-императора... Бугагага. Кстати, позволь я расскажу тебе одну вещь, который ты не знал. Я всегда был внутри кольца Фродо, но никогда не пытался полностью овладеть твоей волей, хотя при желании, даже если ты закалил свою волю с помощью "Драконьей мощи", ты не смог бы сопротивляться моему вторжению, а знаешь почему я этого не сделал?"


"Ближе к делу!" холодно сказал Е Чуи. На самом деле его действительно несколько беспокоил этот вопрос. Чтобы вторгнуться в человеческую душу, демон использует первородные грехи человека. Ранее Е Чуи закалил свою волю с помощью "Драконьей мощи", но до этого ему действительно нечего было противопоставить демону, да и он был настоящим рассадником первородных грехов: жадность к магии, страсть к девушкам и так далее... И даже когда Е Чуи использовал "Драконью мощь", чтобы закалить свою силу воли, по факту, это действие было продиктовано его одержимостью заполучить абсолютную силу.


Кроме того, демоны просто прирожденные эксперты вторжения в человеческие мысли.


Фродо мог противостоять вторжению демона из-за особенностей генеалогии своей семьи, которые были не затронуты первородными грехами. Но Е Чуи был самым обычным человеком, так почему же демон всё равно не захватил его? И даже в этом испытании помимо небольших манипуляций, чтобы Е Чуи не снимал кольцо с ним, больше не предпринял никаких шагов против него?


Но когда они оказались в испытании грехом, демон полностью раскрыл всю свою силу.


Когда Е Чуи использовал временной откат, будь-то он сам или демон, они оба теряли воспоминания до момента, как вошли в это испытание, тем не менее, при всём своем желании Е Чуи уже тогда не мог снять кольцо Фродо с себя...


Таким образом, если бы демон захотел вторгнуться в его сознание, он бы смог с легкостью сделать это.


Так почему он этого не сделал?


"Дьявол!" неожиданно воскликнул демон: "Демоны делятся на три категории: низших, средних и высших. И разрыв между каждым уровнем просто колоссален. Высшие демоны, по факту, и есть дьяволы. С древних времен количество дьяволов никогда не превышало 7... Хаммер, в одном из твоих спутников затаился дьявол!"


Когда Е Чуи услышал упоминание о дьяволе, его тело полностью окаменело, а глаза широко расширились от шока.


Внутри одного из его спутников скрывается дьявол?


"Кто это?" громко воскликнул Е Чуи.


"Бугага, я не скажу вам. Я не захватил тебя только из-за страха перед силой этого дьявола. Но я никогда не скажу тебе, кто это, догадывайся сам! Я хочу, чтобы ты начал подозревать своих товарищей! Тебе придется убить всех их одного за другим. чтобы исключить угрозу, или однажды ты сам умрешь от руки дьявола. Бугага..."


Естественно, что демон не станет вот так вот по доброте душевной рассказывать Е Чуи столь важную информацию. И даже то, что он сказал, он сказал, чтобы Е Чуи начал подозревать своих спутников. Это своего рода была его месть Е Чуи. Теперь Е Чуи будет постоянно подозревать своих девушек или вообще даже может убить их. Какая месть может быть более жестокой, чем эта?


Е Чуи знал, чего добился демон, но он не собирался вестись на подобный вздор, так что просто холодно махнул рукой Лиэр.


Лиэр сразу же всё поняла и в следующий миг три снаряда поразили остатки тела демона, черный дым развеялся и ужасный демон полностью исчез.


Внутри пещеры воцарилась тишина.


"Папа..." Лиэр увидела, что выражение лица Е Чуи было крайне хмурым, и подошла к нему, задав вопрос, который очень волновал всех: "Как ты думаешь, это правда? В Дебби, в Ифей Я или в остальных действительно может быть дьявол? Кто это может быть?"


"...." Е Чуи чувствовал себя несколько сбитым с толку. На уровне инстинктов он отказывался верить в это, но демон на самом деле опасался воздействовать на него до тех самых пор, пока они не оказались в испытании греха Жадности, что означает, что он на самом деле боялся, что значит, что его слова не являются ложными.


Среди Дебби и остальных девушек действительно спрятался дьявол... но в ком он спрятался?


Вскоре в голове Е Чуи появилась одна фигура.


Даджинси... Она с самого начала была единственной, кто вступала в тесный контакт с темными магами. Её родители были убиты церковью из-за того, что они связались с магией Тьмы... Таким образом, если в ком-то и может скрываться дьявол, то она будет наиболее вероятным кандидатом!


И вот, пока Е Чуи пытался разобраться с этим вопросом, Джарвис неожиданно воскликнул: "Лиэр, берегись!"


Услышав слова Джарвиса, Е Чуи быстро обернулся, чтобы посмотреть на Лиэр и... его глаза широко раскрылись, так как из груди Лиэр торчала сухая костлявая рука


Один безголовый монах стоял прямо за Лиэр, вонзив в неё свою руку!


Когда отряд Е Чуи прибыл к пещере Голлума, они наткнулись на Безголового монаха, но Лиэр остановила их с помощью своих эльфийских растений. После этого они столкнулись с Сауроном и вступили в бой с ним, так что на данный момент совершенно забыли об этих монахах, а эти странные создания неизвестно когда умудрились проникнуть внутрь пещеры!


Они воспользовались тем, что Е Чуи и его компания не заметили их присутствия и нанесли смертельный удар Лиэр!


"Папа, я..." изо рта Лиэр вырвался сгусток зеленой крови, а на её лице появилась печальная улыбка.


Рука монаха была изъята из её груди и она медленно опустилась на землю в лужу своей крови.


Е Чуи быстро схватил Лиэр.


Джарвис издал яростный рёв и мгновенно активировал 28 своих лазерных клинков и бросился в безумную атаку, разрубив монаха на куски, но тогда другие монахи начали появляться со всех сторон....


"Иди сюда!" воскликнул Е Чуи, держа Лиэр на руках.


Джарвис быстро отскочил назад, а затем схватив Е Чуи, активировал свои ветряные матрицы и они быстро покинули пещеру через большую дыру вверху, которая была создана взрывом бомбы Уничтожения веры.


Снаружи пещере всё пространство вокруг было переполнено монахами. Они были подобны муравья и до сих пор продолжали размножаться, увеличивая свою численность.


"Лиэр, подожди секунду, твой папа отомстит за тебя!"


В этот миг глаза Е Чуи налились кровью. Он положил Лиэр на спину Джарвиса и посмотрел на бесконечный поток муравьев-монахов и просто спрыгнул вниз.


"Господин!" воскликнул Джарвис, но было уже слишком поздно.


Летя в воздухе, Е Чуи издал яростный рёв. Внутри пещеры количество волшебных элементов было минимальным, но покинув её, Е Чуи ощутил богатый поток волшебных элементов вокруг. Так, он заставил себя снова войти в сферу Специализации.


На этот раз он вошел в сферу специализации сразу 6 волшебными элементами!


Огонь!


Молния!


Земля!


Ветер!


Пространство!


Свет!


6 волшебных элементов были призваны Е Чуи и даровали ему беспрецедентную силу. Он протянул свою руку вперед и активировал заклинание, которое создал специально для Специализации 6 волшебных элементов.


Это единственное заклинание супер-класса Е Чуи, которое он мог использовать на данный момент.


Заклинания в зависимости от своей силы делились на 6 уровней: начальный или базовый, промежуточное или среднее, высшее, супер-заклинание, конечное и сакральное. Однако в повседневной жизни заклинания супер уровня уже были пределом подавляющего большинства магов, так как даже маги которые достигли Божественной сферы, не всегда могут высвободить конечное заклинание, а сакральные заклинания вообще существовали только в легендах и только Предок-император мог использовать их ранее.


"Сияние солнца!"


Из тела Е Чуи вырвались 6 мощных волшебных элементов и его тело засветилось ярким светом. Этот свет обладал ужасающей разрушительной силой. Зеленые деревья едва соприкасаясь с этим светом, мгновенно высыхали и сгорали дотла. Земля соприкасаясь с ним мгновенно высыхала, превращаясь в песок, а безголовые монахи, которые были подобны муравьям, мгновенно сгорали. Их тела в считанные мгновение полностью уничтожались невероятно мощной силой.


Активация этого заклинания требует времени менее 1 секунды.


Если быть совсем точным, то 0,8 секунды.


Как и сказал демон, Е Чуи может войти в сферу Специализации 6 волшебных элементов на очень короткое время, которое составляет порядка 1 секунды. Если он задержится в этом режиме дольше, то навсегда останется в этой сфере Специализации, чего Е Чуи совсем не хотел.


С момента, как Е Чуи спрыгнул с Джарвиса, вошел в сферу Специализации 6 волшебных элементов, выпустил сияние солнца, а затем подавил своё развитие до исходного состояния и приземлился ногами на землю, прошло порядка от 1 до 5 секунд времени. Но за это время, первобытный лес вокруг полностью превратился в выжженную землю, вызывая ощущение, словно настал конец света. Сложно даже представить, как много монахов было уничтожено эти заклинанием Е Чуи.


Однако Е Чуи так же почувствовал сильную усталость и головокружение, словно он в любой момент мог упасть в обморок.


Сила мага в сфере Специализации 6 элементов крайне мощная. На самом деле, если бы Е Чуи вошел в сферу Специализации 6 элементов перед битвой с Сауроном, то у того бы не было шанса против него. Но Е Чуи опасался входить в эту сферу, так как мог просто не успеть вернуться назад и даже если он совершит откат сил, его силы будут полностью исчерпаны. Таким образом, от этого хода было больше вреда, чем пользы. Он бы просто не смог продолжить бой с демоном. Поэтому, в прошлой своей битве Е Чуи не использовал этот режим.


Но его сердце всё ещё переполняла ярость. Хоть Лиэр не выглядела, как его маленькая дочурка, но в сознании Е Чуи она уже давно принял её, как свою дочь, которую растил на протяжении 1 000 лет. У Е Чуи и Лиэр были очень крепкие семейные узы, как отца и дочери и сейчас эти проклятые монахи... убили её...


В этот миг Е Чуи неожиданно подумал о чем-то и быстро прыгнул вверх, закричав: "Джарвис!"


Джарвис резко сделал зигзаг и устремился к Е Чуи, подхватив его падающее тело. Е Чуи быстро схватил Лиэр, которая уже были при смерти: "Летим к месту, где мы вошли в это испытание!"


"Да, господин!" Джарвис так же немного пришел в себя, после прошлой вспышки гнева и быстро вспомнил, что они могут использовать откат времени, чтобы воскресить Лиэр.


"Папа, я... мне так холодно..." Лиэр находилась на грани смерти. Лежа на руках Е Чуи, её голос был очень грустным. Её конечности стали быстро превращаться в дерево. Это была особое свойство эльфов, когда они умирали, их тело превращалось в дерево.


"Не беспокойся, Лиэр, доверься своему отцу..." Е Чуи быстро поудобнее обнял Лиэр, а затем достал из её кольца драконий кристалл и начал записывать воспоминания Лиэр в этот кристалл, продолжая говорить: "Лиэр, продержись ещё немного, я запишу твои воспоминания об этом времени в кристалл, а когда ты возродишься, ты будешь маленькой, но с этими воспоминаниями, ты станешь точно такой же, как сейчас."


"Какая жалость..." Лиэр поняла, что задумал Е Чуи и на её лице появилась легкая улыбка: "Наконец-то я выросло за всё это время и теперь этому пришел конец..."


"Ничего, ты вырастешь снова." улыбнулся Е Чуи: "И на этот раз я буду от начала и до конца наблюдать за этим процессом."


"Папа, ты не можешь прожить 1 000 лет..."


"Глупая, кто по твоему твой отец? Предок-император смог прожить 10 000 лет не развеяв свою душу, так что и твой отец сможет это сделать!"


"Папа, я так устала..."


"Тогда поспи. Папа всегда будет присматривать за тобой, так что скоро ты проснешься снова..."


************************


20 минут спустя, под руководством Джарвиса, Е Чуи прибыл на стартовую точку их испытания. Когда они приземлились, тело Лиэр полностью превратилось в дерево, но её лицо было полностью умиротворенным.


Здесь Е Чуи обнаружил тело Смеагола, которое казалось пролежало здесь очень долгое время. Его труп был похож на сухие кости - это был стиль убийства Безголовых монахов. Как только они касаются плоти, возникает такое ощущение, словно они поглощают плоть цели. Со стороны такая смерть кажется особенно жестокой. Е Чуи осмотрел его останки. Похоже, что это был Смеагол, который возродился после отката времени, но затем он столкнулся с Безголовым монахом и был убит.


Вспомнив поведение Смеагола, Е Чуи, естественно, не стал помогать ему, ещё раз сделав откат времени. К тому же ему не нужен был лишний балласт.


Куда больше Е Чуи беспокоила смерть, которой умер Смеагол. Он быстро достал устройство отката времени из кольца Фродо и попутно подобрал волшебную палочку Смеагола, а затем сделав небольшую паузу, активировал откат времени. Вспышка красного света вырвалась из его рук.


Е Чуи и Джарвис быстро огляделись вокруг нервными взглядами.


Спустя миг из неоткуда прямо перед ними появился небольшой ребенок.


Перед тем, как попасть в это испытание, малышка спала на руках Вивиан. Тогда она с некоторым усилием встала с земли и потерла свои глазки. Оглянувшись вокруг, она увидела Е Чуи и, счастливо махая ему своими ручками, бросилась к нему: "Папа, Лиэр хочет скушать леденец!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 436: Услышав запах жаренной бараньей почки, он выйдет наружу.



Внутри дворца Драконьего логова уже прошло более 30 часов с момента, как Дебби, Даджинси и Ифей Я прошли своё испытание. Другими словами, прошло больше 1 дня.


На открытом пространстве зала с головами, Вивиан соорудила палатку для отдыха, где девушки по очереди отдыхали. Но большую часть времени они с нетерпением ждали, когда остальные люди пройдут свои испытания.


После того, как испытание завершили Фрейя и драконыш, из отряда Е Чуи остались только сам Е Чуи, Джарвис и Лиэр.


И из них всех, больше всего девушки переживали за Лиэр.


Эта малышка имела всего несколько месяцев от роду, таким образом, им даже было сложно представить, с какими трудностями она может столкнуться в испытании грехом.


Время медленно текло своим чередом.


Семь часов спустя, из коридора вышел сильно раненный Джон Сноу. Он вступил в отчаянную битву с Мансом Завоевателем в испытании греха Ненависти и в результате, он сумел одолеть его. Так, тяжело раненный, он всё же смог покинуть своё испытание. Однако, с ним произошли довольно сильные изменения. Под влиянием первородного греха, он сумел мобилизовать свой потенциал. Изначально он был мечником на пике 9 уровня, но теперь стал Мастером-мечником, причем довольно мощным Мастером-мечником.


После Джона, спустя еще 8 часов, из коридора вышел Тристан.


В испытании Гордыней принимало участие только 4 человека, но в конечном итоге пройти его смог только Тристан.


Внешний вид Тристана так же кардинально изменился. Его тело и лицо было густо покрыто странными волшебными линиями, которые напоминали волшебную технику Башни магов. Волшебные узоры по факту были выжженными на коже волшебными матрицами. Благодаря этому заклинание становилось намного сильнее и его высвобождение было так же более быстрым. На теле Докии было довольно много таких татуировок.


Но вот на Тристане таких татуировок изначально не было.


Никто не знал, что же произошло в испытании греха Гордыни, что тело Тристана неожиданно обзавелось таким большим количеством волшебных татуировок. И несмотря на то, что он всё ещё оставался магом 9 уровня, было очевидно, что его боевая мощь возросла многократно.


Вместе с его внешними изменениями, его характер, казалось, так же сильно изменился. Он стал излучать более холодную и решительную ауру. Сейчас он сильно отличался от того богатенького денди, который с готовностью прыгнул в долговую яму Е Чуи.


Это испытание проходили 4 человека, но лишь один смог вернуться, таким образом никто не знал, что именно там произошло.


Так, Даджинси быстро допросила Джона и Тристана и выяснила, что Лиэр не было в их испытаниях грехом. Всего есть только 7 первородных грехов, что означает, что Лиэр попала в одно испытание вместе с Е Чуи. Так, души нескольких девочек немного расслабились. Не важно, как много времени это займет, пока Лиэр вместе с Е Чуи, она безусловно будет в безопасности.


Е Чуи ещё никогда не подводил их раньше.


Но... Почему Е Чуи до сих пор не вышел наружу?


Время тихо продолжало идти. Прошло еще 10 часов, но Е Чуи и Лиэр всё ещё не вышли из коридора. Но девушки Е Чуи всё равно не теряли надежду, так как в этом зале ничего не изменилось, что означало, что испытание всё ещё было не завершено, а значит Е Чуи и Лиэр всё ещё должны были быть живыми...


Дебби и остальные девочки, естественно, потеряли всякое желание продолжать играть в маджонг, так что они решили устроить барбекю.


Они решили воспользоваться этим моментом, чтобы заполнить свои желудки, так как одному богу известно, что будет дальше.


Возможно, что это всё происки судьбы, но 4 других участника исследовательских команд были либо членами альянса Е Чуи, либо имели близкие дружеские отношения с ним: Халавен, Джон, Тристан и Гвенн. Так, Дебби так же позвала их присоединиться к барбекю. Они расположили жаровню прямо возле выхода из коридора...


По словам Дебби, запах жаренного мяса заставит Е Чуи поскорее выйти к ним.


*********************************************************


Дебби и компания нервно продолжали ждать, в то время, как таинственная личность на Железном троне так показывала признаки тревоги. Из 7 испытаний первородного греха, испытания похоти и желаний, ненависти и гордыни - закончились, испытания одиночества, гнева и страха продолжались, но судя по всему их участники застряли там навсегда и навряд ли смогут выйти из них.


Но последнее испытание Жадности всё ещё было покрыто пеленой неизвестности, не позволяя таинственной личности заглянуть внутрь.


Он уже использовал множество различных способов, но так и не смог возобновить изображение. Он чувствовал, что Е Чуи, Лиэр и Джарвис всё ещё были живы, а жизненные характеристики Смеагола стали несколько необычными, словно он стал полутрупом... Но он никак не мог выяснить, что там происходило, так как временная магия блокировала его доступ туда.


"Да что же там происходит, мать их?" таинственная личность реально начала переживать даже больше, чем Дебби и другие: "Согласно правилам, нужно ждать, пока все участники не закончат прохождение испытания, чтобы потом перейти к следующему испытанию, но теперь мы вынуждены ждать пока не закончиться испытание Жадности, которое может занять неизвестно сколько времени и я не могу выяснить, в состоянии ли Е Чуи пройти испытание... Что же там делает Е Чуи? Но в его испытании находится источник магии, возможно ли, что он специально изменил течение времени в испытании, чтобы изучить все тайны источника магии? Невозможно!"


Таинственная личность была настолько озадачена, что едва не начала крыть всё матом.


"А ладно, пофиг на Хаммера..." в конечном итоге он решил забыть на испытание Е Чуи, чтобы другие команды смогли продолжить испытание.


Но в этот миг он неожиданно заметил неизвестное тело: "Они вышли!"


************************************************


"Дебби, ты жаришь мяса очень много, его уже просто некому есть..." увидев, что Дебби не переставала готовить мясо, Вивиан не удержалась от этого комментария.


В кольце Фродо было просто несчетное количество еды. Эти хоббиты заготовили более 10 барашков. И так как Дебби очень понравились баранина, перед началом испытания, Е Чуи переместил всех барашков в кольцо Дебби. И в данный момент она готовила барашков в соответствии с тем, как её учил Е Чуи. По словам Е Чуи жаренные бараньи почки являются настоящим деликатесом для мужчин...


"Это блюдо очень нравиться Хаммеру."


Вращая шампура на гриле, ответила Дебби: "Я должна приготовить их, чтобы в любой момент, как он выйдет, мы смогли накормить его!"


"Дебби..." Вивиан хотела что-то сказать, но затем просто осторожно обняла её со спины.


"Мисс Дебби, я думаю, что Вам лучше не сдерживать своего горя..." в этот миг сказал Гвенн. Этот парень имел очень виноватый вид и хотел утешить её, но подобрал не лучшие для этого слова....


"Чё ты сказал?!"


"Ану-ка повтори снова!"


"Сейчас ты у меня своё горе сдерживать будешь!"


Несколько девушек с пылающими глазами уставились на Гвенна, а вокруг Дебби даже мелькнуло несколько золотых бликов, так как они сильно хотела активировать свой режим навыка.


"...." Гвенн резко задрожал и быстро замахал руками: "Простите, я был не прав. Хаммер определенно пройдет это испытание в целости и сохранности..."


"Хм!"


Холодно фыркнула Дебби, а затем продолжила жарить почки, посыпая их специями.


В этом мире не было тмина, но зато была приправа, которая называлась "фиолетовыми цветами". Неизвестно почему, возможно из-за волнения, Дебби совершенно не следила за количество специй, которые сыпала на мясо, а её глаза стали влажными.


Остальные девушки так же выглядели не лучше. Затем, возможно заразившись идеей Дебби, они так же стали посыпать специями мясо.


Богатый аромат горелых цветов стал распространяться вокруг, полностью перебивая запах жаренной баранины....


Остальные члены исследовательских команд так же захотели заплакать, но это было из-за дыма, который распространился вокруг.


Головы вокруг так же снова ожили.


Затем из темного коридора раздался голос: "Вот скажи, сколько раз я говорил тебе, что при жарке мяса очень важно не переборщить с приправами, иначе мясо утратит весь свой вкус. И ты хочешь заставить людей есть вот это?"


"Сам тогда жарь..." Дебби подавленным голосом ответила на автомате, а затем резко подняла свой взгляд: "Хаммер!"


Она увидела, как из темного коридора вышла фигура Е Чуи, а следом за ним шел Джарвис, одетый в пончо, как у рейнджеров из западных вестернов, и неся на руках сонную малышку-эльфийку.


Е Чуи с теплой улыбкой посмотрел на нескольких девушек и сказал: "Я вернулся."


В испытании Жадности, после того, как компания Е Чуи убила демона, Лиэр была случайно убита Безголовым монахом, таким образом Е Чуи использовал временной откат, чтобы воскресить малышку. И как только она воскресла, Е Чуи сразу же передал ей её взрослые воспоминания за всю 1 000 лет её жизни. Этот процесс занял у Лиэр целый день.


Затем Е Чуи с Лиэр и Джарвисом вернулись обратно на гору и упаковали все вещи из их склада в кольцо Фродо. После этого они стали ждать, пока пройдет полное слияние воспоминания у Лиэр. Ранее Е Чуи понадобилось целых три дня, чтобы полностью усвоить полученную информацию из драконьего кристалла. Ему понадобилось столько времени, потому что там были не просто случайные воспоминания, но так же была информации о источнике магии, которая занимала львиную долю всего пространства в кристалле. Но воспоминания Лиэр были намного проще: спим, практикуемся в выращивании растений, кушаем, играем в взрывные игры, устало пристраиваемся рядом с Е Чуи...


В целом это и была вся информация.


Таким образом, ей понадобился всего один день, чтобы полностью усвоить эти воспоминания, но после этого она погрузилась в длинный сон из-за переизбытка воспоминаний. И в этом состоянии Джарвис забрал её прямо на место, где они начали своё испытание. Там уже был портал, который позволял им покинуть это место. Они вошли в портал и вернулись в темный коридор.


А затем Е Чуи уловил запах жарящихся почек...


Увидев своих девочек, Е Чуи сильно обрадовался. Он провел в испытании Жадности 1 200 лет, таким образом, он несколько опасался покидать это испытание, опасаясь, что обнаружить снаружи кучу останков, но, к счастью, похоже, что с девочками всё было в порядке.


Дебби мгновенно перелетела через мангал, бросившись в объятия Е Чуи. Затем за ней последовали Ифей Я, Даджинси, Вивиан, Фрейя и напоследок Гвенн.... Но когда Е Чуи увидел ему мужскую рожу, то быстро нанес удар ему в лоб, оттолкнув прочь...


"Хаммер, что у вас было внутри испытания? Почему Лиэр спит? И Джарвис..." маленькое лицо Дебби было переполнено радостью, непрерывно бормоча одно и тоже. Затем она сверху до низу осмотрела Джарвиса и Лиэр: "О, Джарвис, твой новый образ выглядит весьма своеобразно, хихи. Эти ржавые пятка и вмятины полностью изменили тебя. Я бы вообще не смогла бы узнать тебя, если внимательно не всмотрелась."


Те, кто прошли испытание, не были посторонними и Джарвис уже стал полностью самодостаточной личностью, так что Е Чуи не стал снова прятать его в кольце.


"Наше испытание длилось довольно долго." с улыбкой ответил Е Чуи и это была чистейшая правда. Эта история могла бы занять несколько недель времени, если бы её пришлось пересказывать, таким образом он решил опустить это: "Я рад видеть, что вы оказались целы и невредимы. Как долго вы проходили свои испытания?"


"Наше испытание продлилось порядка 2-3 часов, а затем мы провели в ожидании здесь порядка 30 часов." сказала Даджинси и несколько озадаченно посмотрела на Джарвиса: "Похоже, что наши испытания проходили в реальном времени, но глядя на Джарвиса и Лиэр, складывается впечатление, что в их случае всё было совсем не так..."


"Твое предположение верно, в нашем случае, время отличалось от реального..." нахмурился Е Чуи и задумался на мгновение, вдруг резко кое-что осознал: они провели больше 1 000 лет внутри испытания, но снаружи прошло не более 30 часов времени. Примерно столько же времени прошло с момента, как они возродили Лиэр с помощью отката времени.


Другими словами, течение времени в испытании Жадности так же было синхронизировано с течением времени реального мира, но при использовании отката времени, отсчет времени так же начинался с нуля.


Е Чуи был вынужден признать, что магия времени действительно была слишком загадочной!


"Похоже, что вы провели довольно много времени внутри испытания..." Джон после 20 часового отдыха, полностью восстановился и снова был готов отправиться в бой. Он несколько озадачено посмотрел на Е Чуи: "Как долго вы проходили свои испытание? Сколько дней или месяцев?"


"хехе, всего 1 200 лет." с улыбкой ответил Е Чуи.


И все выпали в осадок....


"А что с Лиэр? Она заболела?" Фрейя быстро взяла Лиэр из рук Джарвиса с обеспокоенным лицом.


"Она в порядке и должна скоро проснуться. Кстати, она... несколько измениться после пробуждения, но я гарантирую, что это будет большой сюрприз для вас." все так же улыбаясь ответил Е Чуи, размышляя над тем, как рассказать остальным о том, что произошло в испытании Жадности. Но затем он огляделся вокруг и увидел множество голов на полках. Тогда он нахмурился и вспомнил о Безголовых монахах в испытании Жадности.


Эти гады множество раз убивали его и даже один раз убили Лиэр, что полностью убило даже малейшую доброжелательность к ним... А эти головы должно быть головы тех монахов, не так ли?


Под воздействием некой таинственной силы, головы безголовых монахов собирались здесь, порождая монахов-нежить, которые становились бессмертными и превращались в ужасные машины для убийства. Голова Селти так же должна быть среди них....


"Головы Селти здесь нет." словно почувствовав мысли Е Чуи, сказала Ифей Я: "Здесь всего 1 340 голов, но головы Селти среди них нет."


"Э..." Е Чуи тупо уставился на неё и задумался.


В этот миг из центра зала раздался грохочущий звук и там неожиданно появились ворота, за которыми шел коридор. Он был прямо напротив черного коридора из которого они вышли, но в отличии от него было очень ярким. Правда было неизвестно, куда он вел.


"Следующие испытание вскоре должно начаться." сказал Е Чуи, поняв, что он, Лиэр и Джарвис были последними людьми, которые прошли испытание грехом.


Тристан, который был ближе всех к этому коридору, первым заметил кое-что странное: "Стены с обеих сторон заполнены какими-то письменами. Кажется, это какие-то имена."


Услышав это, Е Чуи на мгновение задумался, а затем быстро направился к коридору, чтобы посмотреть на находку. Дебби и остальные так же поспешили за ним.


Это действительно оказались списки имен.


"Берик Дондаррион, Сорос Генри, Джек Мейли... Кажется, я уже где-то встречал эти имена, они выглядят очень знакомо." Тристан нахмурил своё лицо в татуировках.


Когда Е Чуи впервые увидел Тристана после испытания, то сильно удивился и теперь гадал, что же случилось с этим парнем внутри его испытания? Возможно ли, что он в испытании столкнулся с неким hsh? Затем он развернулся к Фрейе, которая всё так же оставался ходячей энциклопедией.


Фрейя, держа в руках малышку Лиэр, неотрывно смотрела на одно имя с крайне удивленным выражением лица: "Берик Дондаррион... Это же Божественный маг, который жил порядка 8 000 лет назад и возглавлял мощную группу наемников, которая называлась "Братство без знамен". Это очень выдающаяся личность. На основе его личности было создано множество легенд и романов. Сорос Генри - это правитель супердержавы, которая существовала 7 000 лет назад. Он, кажется, был Джаггернаутом и являлся участником многих великих событий..." глаза Фрейи быстро пробежались по другим именам на стене и её голос дрогнул: "Большинство имен здесь принадлежит очень великим людям, которые когда-то внесли большой вклад в историю континента Айген-Даз. А некоторые из них настоящие легенды. Хотя есть и совсем неизвестные..."


"Хаммер, смотри сюда..." Дебби резко потянула руку Е Чуи, с удивлением указав на одно имя - Абейн Салорум. (?!)


"Абейн? Его имя тоже здесь?" странно сказал Е Чуи.


Абейн - это был проклятый на вечную жизнь мечник-маг, с которым компания Е Чуи столкнулась в Зеленом лесу. Он достиг Божественной сферы в школах магии воды и земли, а так же был на пике сферы Мастера-мечника.


"Смотрите сюда!" Ифей Я быстро призвала остальных, указывая на имя: "Келлер Фрей... это же предок семьи Фрей, не так ли?"


Все посмотрели на имя, чтобы убедиться в её словах.


Тогда Фрейя вдруг быстро воскликнула: "Да, предка семьи Фрей действительно звали Келлером!"


"Почему их имена появились здесь?" удивленно спросила Дебби.


И тогда неизвестный голос раздался с другого конца коридора, отвечая на вопросы людей.


"Это имена тех, кто принял участие в испытании Предка-императора и дошел до сюда. Ваши имена так же будут высечены на стенах этого коридора, который называется "Коридором душ"."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 437: На самом деле он сильно хотел использовать свои Божественные полномочия, чтобы убить этого паршивца!



Когда раздался этот голос в другом конце коридора, все члены исследовательских команд впали в ступор, за исключением команды Е Чуи, так как они не в первый раз уже слышали этот голос. На самом деле в силу определенных обстоятельств, они даже видели владельца этого голоса ранее. Однако другие люди всё ещё были полностью ошеломлены появлением этой таинственной личности перед ними.


По манере речи этого голоса, его владелец, видимо был тем, кто отвечал за всё, что происходило внутри этого мира.


Даже Тристан непроизвольно спросил: "Это... это голос Предка-императора?"


"Нет." ответил Е Чуи, глядя на Тристана.


Тристан, Джон, Халавен и Гвенн несколько удивленно посмотрели на Е Чуи, не понимая, с чего тот сделал такой вывод.


Е Чуи на мгновение задумался, а затем направился к другой стороне коридора, а Дебби и остальные девушки так же быстро поспешили за ним. Халавен и трое членов других команд мгновение поколебались и так же поспешили за Е Чуи.


Было ясно, что в отличии от коридора тьмы, этот коридор не станет забрасывать их в какие-либо испытания, без каких-либо объяснений. Коридор был невелик и с каждой его стороны на стенах были ряды имён. Всего их было около 400-500 штук. Так же там обнаружились 13 имен исследовательских команд, среди которых были имена отряда Е Чуи, Тристана, Гвенна, Халавен и Джона, а так же имя Джарвиса и драконыша. Но в случае последних двоих, так как они не имели фамилии, то были записаны просто их имена. (1)


Похоже, что даже Джарвис и Драконыш были причислены к испытуемым.


"Босс, 90% всех имен здесь являются легендарными личностями в истории континента Айген-Даз!" Фрейя с некоторым удивлением посмотрела на Е Чуи и продолжила: "Все они оказались участниками испытания Предка-императора... Это действительно невероятно, но почему-то я не могу вспомнить ни одного упоминания о том, что они действительно когда-то принимали участие в этом испытании..."


"Наша башня магов лишь недавно обнаружила записи Предка-императора об этом испытании, но кто бы мог подумать, но на самом деле за последние 10 000 лет уже множество людей проходили это испытание..." так же удивленно сказал Гвенн: "Я и ранее чувствовал, что это было несколько странно, так как размеры этого мира были слишком велики. Так, я думаю, что даже для Предка-императора создавать нечто грандиозное только для того, чтобы кто-то случайно обнаружил это место, было весьма глупо. И теперь оказывается, что за много лет здесь уже побывало так много людей."


"Ты только сейчас понял это?" гордо сказала Дебби: "Мы уже давно знали об этом."


Гвенн: "...."


"На самом деле есть один момент который всё ещё не дает мне покоя..." в данный момент все они подошли к концу коридора, когда Е Чуи ещё раз посмотрел на списки имен на стенах коридора: "Почему коридор назвали Коридором душ? Какой смысл сокрыт в этом названии?"


Общеизвестно было, что среди главных рас, которые населяли континент Айген-Даз в данный момент, была так же раса нежити. Она обитала в городе-призраке, который находился в самом центре континента и был полностью изолирован от внешнего мира. На протяжении многих лет различные ученые пытались понять, что же происходит внутри города мертвых, но смогли лишь выяснить, что его населяли полупрозрачные души...


Души умерших... Имеют ли они какое-то отношение к этого коридору?


Так, погрузившись в свои мысли, Е Чуи посмотрел в зал.


Это был просторный и роскошный зал. В нём практически отсутствовала какая-либо мебель, за исключением большого Железного трона, который, казалось, был сплавлен из множества мечей. На этом троне восседала таинственная личность. С самого начала она от сюда контролировала события в испытаниях мира руин Предка-императора. Все верно, это был таинственный дворец мира Предка-императора!


"Это... это же Железный трон!" Хоть Гвенн никогда ранее не видел его, но сразу же опознал трон, на котором восседала таинственная личность, так что он не удержался от того, чтобы воскликнуть: "Легенда гласит, что после того, как Предок-император возглавил людей, он бросил вызов сильнейшим мечникам континента, забрав их мечи, в качестве символа победы над ними. Затем он из этих мечей отлил Железный трон. Но все считали это просто легендой, так как никто и никогда не видел этого трона на самом деле. Многие люди считали это просто выдумкой бардов и менестрелей, но кто бы мог подумать, что это на самом деле правда?!"


"Спасибо за разъяснения." Е Чуи повернулся к Гвенну и кивнул ему своей головой.


Гвенн: "..."


"Кто этот человек, который сидит на Железном троне?" озадачено спросил Тристан, сохраняя бдительность.


Халавен, Гвенн и Джон так же были весьма напряжены, пытаясь понять, кем была таинственная личность на троне. Возможно ли, что это сам Предок-император? По слухам, Железный трон - это трон, который принадлежал исключительно Предку-императору. И если эта личность не Предок-император, то почему она может сидеть на его троне?


Четверо людей были в полном замешательстве, пытаясь решить этот вопрос.


А затем...


"Йо, как дела?" сказал Е Чуи словно встретил старого друга: "Давно не виделись."


Четверо людей: "..."


Такая фамильярность, словно они старые друзья, как такое возможно? Откуда Е Чуи знает эту таинственную личность? Не ужели он и правда знал о существовании некоторого черного хода... это несправедливо!


"Мисс Вивиан, эм... что происходит?" Гвенн непроизвольно обратился к Вивиан.


Вивиан так же смотрела на таинственную личность и, услышав вопрос Гвенна, сказала: "В горной деревне и Штормграде, мы натворили много всяких делов, так что этот человек был вынужден дважды вмешаться, чтобы заставить нас идти дальше... Когда в горной деревне босс использовал "Безграничный лазерный клинок", чтобы убить троллей, именно эта личность заблокировала этот навык."


Четверо людей: "..."


Е Чуи направился к Железному трону и остановился в 3-4 метрах от него, а затем посмотрел на таинственную личность. Её тело было полностью скрыто под черным плащом и мантией, а голова спрятана под капюшоном, показывая только нижнюю часть её лица, по которой можно было сделать вывод, что это был старик. Так же у него была великолепная пышная борода до груди, так что Е Чуи не удержался от вопроса: "Кто ты?"


"Я?" с любопытством переспросила таинственная личность: "Я был просто нищим, которого Предок-император нанял 10 000 лет назад, чтобы управлять этим миром. Без этого трона я совершенно бессилен."


Услышав слова таинственной личности, все вокруг несколько напряглись. На самом деле даже Даджинси и Ифей Я ранее предположили, что этой таинственной личностью, которая несколько раз одергивала их заставляя и заставляла идти дальше, на самом деле был Предок-император, но сейчас они выяснили, что это было не так.


Это был человек, которого Предок-император заключил здесь.


Что касается Е Чуи... То он с самого начала не считал, что эта таинственная личность была Предком-императором, хотя никаких доказательств для этого у него не было. Это была исключительно его интуиция. Так он посмотрел на таинственную личность и спросил: "В чем цель испытания Предка-императора? Коридор душ как-то связан с городом мертвых?"


"Я не знаю." просто ответила таинственная личность: "Я живу здесь около 10 000 лет и знаю о том, что происходит во внешнем мире только из рассказов тех, кто приходит сюда, чтобы пройти испытание.."


"То есть города мертвых 10 000 лет назад не существовало, верно?" с улыбкой спросил Е Чуи.


Таинственная личность слегка вздрогнула, а затем рассержено сказала: "Ты и правда тот ещё хитрец, опять хочешь хитростью выудить у меня информацию?!" было видно, что таинственная личность не сильно горела желанием болтать с Е Чуи, так что он перевел свой взгляд на других членов исследовательских команд и громко сказал: "В начале испытания Предка-императора сюда пришло более 100 человек, но в конечном итоге осталась лишь дюжина. В соответствии с правилами испытания, теперь вы можете покинуть этот мир."


"Чё?" все удивленно воскликнули, услышав таинственную личность. На этом испытание Предка-императора реально заканчивается и они могут уйти?


"Чего вы так удивляетесь?" заметив всеобщее удивлением, с улыбкой спросила таинственная личность: Дойдя сюда, вы сделали достаточно, чтобы доказать, что ваши будущие свершения не будут знать границ."


"Но... но..." Тристан несколько удивленно сказал: "Мы должны простой уйти?"


"Я использую особое заклинание, так что вы забудете большую часть из того, что произошло здесь, таким образом вы не сможете ничего рассказать о испытании Предка-императора остальным." таинственная личность продолжала говорить: "Однако, я всё ещё предоставлю вам некоторые награды. По факту именно ради них вы и пришли сюда, а так же они позволят вам достичь великих высот."


"И что это за награды?" быстро спросила Халавен.


"Естественно, что все награды Предка-императора являются очень ценными вещами." со слабой улыбкой сказала таинственная личность, весьма гордая собой: "Например... вы можете провести три дня рядом с источником магии, который содержит в себе все тайны магии. Предок-император обучился магии именно благодаря тому, что смог понять тайны этого источника магии. Так, три дня рядом с ним, безусловно, принесут большую пользу вам."


"Чего?! Источник магии?!" Халавен и Тристан полностью офигели, Даджинси так же не сильно отличалась от них. Это... это была награда, о которой мечтают все маги в мире!


Без сомнений, это самая ценная из наград!


А затем...


Е Чуи едва не захлебнулся свой слюной, так что быстро похлопал себя по груди и прокашлялся, что привлекло к нему всеобщее внимание...


"Хехе, ничего такого, просто поперхнулся, пожалуйста продолжайте." быстро махнул рукой Е Чуи.


Таинственная личность холодным взглядом посмотрела на Е Чуи. Источник магии изначально находился в испытании Жадности и использовался для того, чтобы проверить грех Жадности испытуемых. Каждое испытание первородного греха, как имело в себе как ужасное испытание, так и большую награду. И глядя на реакцию Е Чуи, он определенно там что-то сделал...


Тогда Даджинси шепотом спросила у него: "Что случилось?"


"Ничего такого." Е Чуи покачал своей головой, а затем, подумав добавил: "Если будешь выбирать награду, не выбирай источник магии, так как это будет большая потеря для нас... Когда мы вернемся, я расскажу тебе о том, как войти в сферу Специализации огня и молнии."


Глаза Даджинси широко распахнулись: "Хаммер, ты хочешь сказать... что у тебя есть источник магии..."


"Откуда? Кто бы позволил мне просто так взять и забрать источник магии? И даже если бы я попытался сделать это, я бы просто не смог бы сдвинуть его с места..." Е Чуи покачал своей головой, а затем продолжил: "Но я смог узнать все тайны скрытые в источнике магии."


Даджинси: "..."


Срань господня, да насколько же быстро работает у него голова?!


"А есть ли какие-то другие награды, которые мы могли бы выбрать?" с улыбкой Е Чуи обратился к таинственной личности.


"И тебе хватает наглости требовать у меня ещё награду? Твое кольцо Фродо содержит в себе наград больше, чем все прошлые испытатели собрали вместе взятые!" гневно воскликнула таинственная личность. Он реально был очень рассержен.


Вместе с тем, 4 людей не из команды Е Чуи, так же непроизвольно посмотрели на него.


В этот миг Е Чуи с совершенно невинным лицом, протестующе взмахнул своими руками: "Это моя награда, которую я получил исключительно своим трудом. Так что ты не можешь использовать этот аргумент, чтобы лишить меня награды за испытание. Поэтому не стесняйтесь и озвучьте весь список, пожалуйста!"


Таинственная личность: "..."


Награда за труд? Да это же читерство и жульничество чистейшей воды! Таинственной личности в этот момент действительно очень сильно захотелось использовать свои силы, чтобы в качестве наказания прибыть этого паршивца! За все 10 000 лет, он ещё никогда так сильно не злился!


"Простите, но ранее Вы сказали, что мы можем покинуть испытание сейчас, то есть другими словами, мы так же можем остаться и продолжить испытание?" в этот миг неожиданно Гвенн подал свой голос: "Мы пришли в Драконье гнездо по поручению Предка-императора, чтобы найти здесь голову Всадника без головы. Другими словами, навряд ли испытание заканчивается прямо вот так и скорее всего должно быть продолжение, не так ли?"


Тогда таинственная личность сделала несколько глубоких вдохов и, видимо, несколько успокоилась. Он посмотрел на Гвенна и сказал: "А ты весьма смышленый молодой человек."


Гвенн не удержался от улыбки.


А затем таинственная личность сделала паузу и продолжила: "Но Хаммер полностью тебя превзошёл."


Гвенн: "..."


Таинственная личность продолжила: "Всё верно, вы можете сейчас покинуть испытание или же продолжить испытание. Однако следующая часть испытания не разу не была пройдена за все 10 000 лет. Всего её попытались пройти 53 человека, но в результате, все они погибли. Когда вы попадете в финальное испытание, вы не сможете уйти из него в случае опасности, потому что там, пригласительный ключ будет полностью заблокирован и вы сможете уйти только если завершите испытание. Желаете ли вы продолжить испытание?"


"В чем заключается финальное испытание?" спросил Джон.


Таинственная личность улыбнулась: "Все очень просто, найти здесь голову Всадника без головы и вернуть её Предку-императору!"


___________


Примечания:


1) Меня с самого момента появления драконыша терзал вопрос, почему они никак его не назвали, но похоже, что драконыш - это и есть его имя. Эх, китайский язык, ты такой китайский язык... Драконыш на китайском будет 龙宝宝, что читается, как Лонг Баобао - это и есть имя драконыша. Но для нас он и дальше будет Драконышем.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 438: Где голова Всадника без головы?



Причина, по которой все исследовательские команды попали в драконье гнездо, заключалась в том, что Предок-император, дабы предотвратить убийство 7 Великих лидеров Всадником без головы, попросил их отыскать его голову. Лишь так он мог полностью остановить всадника.


Таким образом, чтобы пройти далее, им нужно было выполнить эту задачу.


И практически каждый понимал, что будет дальше. Если они принесут не ту голову, то Всадник без головы продолжит своё буйство и все же убьет 7 лидеров людей. В таком случае, люди снова нападут на альянс 7 рас и начнется грандиозная резня и скорее всего им так же придется принять участие в этой войне. И в подобной ситуации их шансы на выживание станут резко стремиться к нулю.


Но... если они смогут доставить нужную голову Предку-императору, он сможет остановить Всадника без головы и тем самым предотвратить повторное возникновение войны, так альянс 7 рас и люди заключат мир, а это значит, что они смогут завершить это испытание без особых проблем.


Но для того, чтобы найти голову Всадника без головы, нужно было знать, как выглядит Селти.


Но из всех участников, только отряд Е Чуи знал, как она выглядела на самом деле.


И в данный момент они уже знали, что среди всех голов в зале не было головы Селти.


"Я могу дать вам несколько минут на принятие решения." сказала таинственная личность, а затем его внимание снова переключилось на Е Чуи. Он реально очень хотел узнать, что же происходило внутри локации испытания Жадности.


Е Чуи за всё время существования этого мира был единственным человеком, который не только полностью понимал все процессы, которые происходили в испытаниях, но так же очень тщательно планировал свои действия. Так, его выбор будет иметь ключевое значение для этого испытания.


Тристан, Гвенн, Халавен и Джон нахмурились, а команда Е Чуи начали перешептываться между собой, устроив совещание.


"Итак, стоит ли нам уйти или остаться?" Дебби по очереди оглядела их отряд и в конце остановила свой взгляд на Е Чуи: "Хаммер, что ты думаешь?"


"..." Е Чуи несколько заколебался. Естественно, что он хотел продолжить, но он совершенно не мог гарантировать безопасность своего отряда в дальнейшей части испытания, но зато сейчас они могли вполне безопасно покинуть испытание, получив щедрую награду, тем более, что он уже полностью изучил источник магии, что является самой драгоценной наградой в мире. Так, их путешествие было весьма удачным, но он всё ещё хотел знать, что будет дальше...


"Мы продолжим испытание!" неожиданно сказала Даджинси. Похоже, что она больше не могла выносить терзания Е Чуи: "Хаммер, ты же всё ещё хочешь продолжить, не так ли?"


"Да, я тоже хочу узнать, что будет дальше!" сказала Фрейя.


Ифей Я так же поддержала их: "Я только вошла в сферу Паладина и хочу использовать финальное испытание, чтобы стабилизировать свой прорыв!"


"Я тоже хочу остаться!" быстро и решительно заявила Вивиан.


Стоявший рядом Джарвис, со спящей Лиэр, так же сказал: "Я так же хочу продолжить и Лиэр наверняка захочет."


Прожив вместе с Лиэр больше 1 000 лет, Джарвис сумел очень хорошо узнать её и прекрасно знал, какой вариант она бы выбрала.


"Гуа-гуа!" пробормотал драконыш, который парил вокруг отряда Е Чуи, говоря: "Этот малыш готов принять любую трудность!"


Тогда Дебби улыбнулась и сказала: "Раз все "за", тогда решение принято и мы продолжаем..."


"Стоять, я ещё не сказал своего мнения." быстро прервал её Е Чуи.


"Меньшинство подчиняется большинству, так что твоё мнение не имеет значения." категорично заявила Дебби: "Мы примем участие в финальном испытании!"


Е Чуи непроизвольно вздрогнул, глядя на улыбку на её лице. Он знал, что его девушки не разочаруют его, но... Тогда он так же быстро улыбнулся и сказал: "Ладно, тогда давайте пройдем это испытание!"


После того, как отряд Е Чуи принял свое решение, 4 других участников так же приняли свои.


"Я решил продолжить испытание." первым сказал Джон.


"Я тоже." с мягкой улыбкой сказал Халавен.


Затем Тристан так же подал свой голос: "Я... я тоже решил продолжить."


"А что насчет вас?" таинственная личность посмотрела на Е Чуи.


"Мы все решили продолжить." с улыбкой ответил Е Чуи.


"А ты?" наконец таинственная личность посмотрела на Гвенна.


Среди всех присутствующих, Гвенн, без сомнения слабейший участник. Он был настолько слаб, что даже малышка Лиэр смогла бы с легкостью убить его. То, что Гвенн смог добраться до сюда, было исключительно чистейшая удача. Если бы на его месте оказался нормальный человек, то он немедленно бы выбрал вариант покинуть это испытание. На самом деле Гвенн уже давно бы покинул его, если бы не сумасшедший Джек.


И теперь у него, наконец, появилась возможность покинуть это место, но... он все ещё колебался.


Он действительно хотел узнать, что будет в конце, а так же... он хотел знать, сможет ли Е Чуи пройти это испытание?!


В испытании Страхом, из-за его противостояния Джеку, он сильно укрепил свою волю и сумел одолеть свой страх. Теперь у него было только непонятное предвкушение, которое... видимо как-то изменило его. Так, после нескольких секунд размышления, он кивнул таинственной личности: "Я... остаюсь!"


"О, а этот парень весьма храбр." прошептал Е Чуи, начав обдумывать план, как избавиться от этого храбреца.


"Босс" Вивиан, казалось, прочитала мысли Е Чуи и быстро сказала: "Я сделала из него твоего последователя и он так же освоил наше Святое слово!"


"Серьезно?" Е Чуи мгновенно понял, что это значило... На его лице отразилось некоторое удивление, а затем он сразу же разозлился и указал на Гвенна: "Глупый ребенок, ты думаешь твоя удача бесконечна? Это совсем не игрушки, дальше будет очень опасно, так что поторопись от прекрати испытание!"


Твою мать, Гвенн был главным кандидатом на пост папы Церкви Семи и в будущем однозначно заполучит это место и станет правителем Церкви Семи. В таком случае, являясь его последователем, он скорее всего, так же полностью избавиться от всех нападок последователей Церкви Семи и, вполне возможно, что даже сможет управлять ею через Гвенна! Как он мог позволить в такой ситуации позволить Гвенну умереть здесь из-за какой-нибудь случайности?


Говоря эти слова на лице Е Чуи можно было увидеть самую искреннюю заботу...


"Господин Хаммер, я не ожидал, что ты так сильно заботишься обо мне..." Гвенн явно был тронут заботой Е Чуи, но затем он сжал свой кулак и сказал: "Но я не уйду, я обязан увидеть результаты финального испытания!"


"Я так понимаю, ты не способен отличить добро от зла. Дальше будет очень опасно." продолжал настаивать Е Чуи: "Веришь или нет, если ты останешься, то я обязательно убью тебя! Я говорю это не ради шутки, я хочу, чтобы ты понял, насколько там опасно!"


"Господин Хаммер, ты не сможешь запугать меня!" несколько растеряно улыбнулся Гвенн: "Я знаю, что ты хочешь угрозами заставить меня отступить. Но даже если ты на самом деле изобьешь меня, я всё ещё хочу остаться и лично увидеть, как господин Хаммер пройдет это испытание до самого конца!"


"..." Е Чуи яростно посмотрел на Гвенна и уже приготовился резко приблизиться к нему, чтобы отпустить ему несколько пощёчин.


Но в этот миг Вивиан резко обернулась и сказала: "Ты можешь умереть!"


Тогда Гвенн улыбнулся: "Есть вещи, которые важнее смерти."


Е Чуи: "..."


Бля, важные вещи? Да что может быть важнее твоей жизни?! Ты должен немедленно отступить...


"Итак, решения приняты." таинственная личность объявил результат с какой-то хитрой улыбкой, глядя на Е Чуи. Естественно, что она быстро поняла, что выживание Гвенна имела для Е Чуи некое очень важное значение, так что он с радостью наблюдал за тем, как Е Чуи пытался отговорить его. Затем он продолжил: "С момента основания испытания Предка-императора, это первый раз, когда абсолютно все выжившие участники приняли решение продолжить испытание. Это действительно впечатляет!"


Е Чуи беспомощно закатил свои глаза и гневно посмотрел на Гвенна... Этот чертов ребенок...


"Ладно, я даю вам три дня на то, чтобы выбрать голову здесь и вернуться." сказала таинственная личность: "Так что можете делать свой выбор."


Спустя некоторое время все участники вернулись назад в зал с головами. Он осмотрели все головы и начали осматривать каждую из них. Халавен, Джон, Тристан и Гвенн не знали, как выглядела Селти, так что они не знали, как им выбрать нужную голову. Они знали, что отряд Е Чуи знал, как выглядела Селти, но они не могли прямо спросить их об этом. Это была великая тайна, которая определить исход испытания, так, даже если они имеют очень тесные дружеские связи с командой Е Чуи, у них совершенно никаких причин говорить им правду.


Отряд Е Чуи в данный момент так же был в полном замешательстве, так как среди этих голов не было головы Селти. Другими словами, получалось, что здесь просто не существовало верного ответа, не так ли?


Если это так, то какой смысл был во всех этих испытаниях ранее?


Тогда у Е Чуи появилась смутная догадка и он обернулся, посмотрев на таинственную личность на Железном троне...


Вивиан быстро установила палатку на свободном месте возле коридора и Е Чуи рассказал им о своих приключениях внутри испытания Жадности. Не будет преувеличением, сказать, что этот рассказ полностью поверг девушек в сильный шок. Когда Е Чуи ранее сказал, что он провел 1 200 лет внутри испытания Жадности, они подумали, что это была шутка такая и они даже подумать не могли, что это была правда!


"Тогда... получается, что ты не настоящий Хаммер?" у Дебби появился очень важный вопрос и она посмотрела на Е Чуи. Если он так много раз умирал и заново воскресал, его тело... разве он не должен быть совершенно другим человеком?


"Я это я, здесь нет никакой ошибки." с улыбкой объяснил Е Чуи, похлопав себя по груди: "Откат времени просто восстанавливает моё тело, но душа остается прежней. Этот мир не способен создать совершенно новую душу, так что Дебби можешь не переживать. Даже моё тело точно такое же, как и оригинальное."


Затем Е Чуи ехидно улыбнулся: "Дебби, может ты хочешь лично убедиться в этом?"


"Сдохни, извращенец!"


Дебби мгновенно рассердилась и замахнулась кулаком на Е Чуи, а Ифей Я и Даджинси так гневно посмотрели на Е Чуи. Не нужно думать, что они забыли о тех постыдных изображениях, где он подглядывал за ними. Просто они решили, что сейчас было не лучшее время разбираться с этим вопросом. Но когда они выберутся из этого мира, то по полной программе взыщут с него должок... Они напрочь отобьют ему желание снова подглядывать за ними!


"..." Е Чуи озадачено посмотрел на девушек, гадая, может они отведали озверина?


"Предок-император действительно невероятен." Даджинси решила сменить тему.


"Это вовсе не Предок-император велик." Е Чуи отрицательно покачал своей головой и продолжил: "На самом деле, я подозреваю, что этот мир был создан вовсе не Предком-императором, а он существовал с самого начала. Я пришел к такому выводу благодаря тому, что у меня сейчас в кольце 43 драконьих тела и более 100 суперэнергетических кристаллов. Даже Предок-император не смог бы отказаться от таких сокровищ. Опять же, у Предка-императора было всего 7 тел Черного дракона. Если бы он мог с легкостью создавать драконьи тела, то испытание Штормграда не было бы остановлено таинственной личностью. Таким образом, мой вывод следующий: этот мир не создан Предком-императором, а является настоящим Драконьим гнездом. А Предок-император просто не знал, что здесь можно было копировать тела Черных драконов."


"Звучит вполне логично..." согласно кивнула Ифей Я, но она всё ещё не могла в это поверить: "Тогда, испытания первородным грехом так же были настоящими?"


"Да. Возможно, что в этом мире есть и другие тайны." задумчиво сказал Е Чуи. Он вспомнил о динозаврах, которые когда-то существовали на Земле... И у него появилось предчувствие, что помимо Предка-императора на континенте Айген-Даз могут существовать и куда-более могущественные создания, к осознанию которых Е Чуи лишь слегка коснулся...


Но в данный момент он скорее всего не сможет найти ответа на этот вопрос. И вот Вивиан с любопытством спросила: "Босс, ты действительно использовал откат времени, чтобы сделать столько вещей?"


"Да, кроме тел драконов, я так же получил множество рельсовых пушек и боеприпасов для них и множество супер энергетических кристаллов. Кстати, мы так же собрали более 1 000 яиц динозавров. Когда они вылупятся, мы сможем построить целую армию рыцарей на тираннозаврах! Просто думая об этом, меня аж дрожь пробирает!" улыбнулся Е Чуи.


"То есть, с помощью отката времени можно скопировать абсолютно любую вещь?" неожиданно глаза Дебби засияли, как у любопытного ребенка.


"Ну, за некоторым исключением, вроде драконьей крови, да, скопировать можно практически всё!" гордо сказал Е Чуи.


"А как насчет золота?" крайне возбужденно спросила Дебби.


Тело Е Чуи резко окаменело: "... эм, золото - это просто один из металлов, так что это должно быть возможно!"


Глаза Дебби засияли ещё больше: "Тогда сколько золота ты заработал за всё это время?"


"..." Е Чуи чуть ли не разрыдался в душе. В том мире золото волновало его меньше всего, его даже есть нельзя было, так, Е Чуи полностью проигнорировал этот вопрос.


"Дебби, я думаю, что быть настолько помешанной на деньгах - это нехорошо." крайне серьезно сказал Е Чуи Дебби.


В следующий миг на гладком лобике Дебби вздулись синие вены, сопровождаемые сильным убийственным намерением...


В следующий миг, Халавен, Джон, Гвенн и Тристан, которые в данный момент занимались изучением голов в зале, услышали, как из палатки Е Чуи раздались несчастные крики самого Е Чуи и они были несравненно жалобными...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 439: Я уже знаю, где ее голова!



Таинственная личность дала три дня участникам испытания, чтобы они могли выбрать свою голову. Но помимо этого, они так же могли использовать это время, чтобы восстановить свои силы перед финальным испытанием. Но в целом, этот "храм голов" не сильно располагал к отдыху. К счастью, у всех членов экспедиции был довольно большой ассортимент необходимых вещей в их пространственных кольцах. Таким образом, прожить три дня в этом странном месте для них совершенно не было проблемой.


"На самом деле войти в сферу Специализации не очень сложно. Даджинси, ты уже находишься на пике 9 уровня в двух школах магии, так что лишь полшага тебя отделяет от сферы Специализации. Единственное, чего тебе не хватает, так это общения с волшебными элементами."


В данный момент внутри палатки Вивиан, находились Е Чуи и Даджинси сидя в позе лотоса на одеяле. Е Чуи с улыбкой учил Даджинси тому, как войти в сферу Специализации: "Если маг не достиг сферы Специализации, то он вынужден использовать свою силу Духа, чтобы управлять волшебными элементами вокруг него. Лишь так он может создавать заклинания, но это в корне отличается от магов в сфере Специализации и самое главное отличие заключается в том, что маги в сфере Специализации не пытаются управлять волшебными элементами, наоборот, они общаются с ними. Волшебные элементы имеют своё собственное сознание и хоть оно находиться на самом примитивном уровне, но этого хватает, чтобы они могли обзавестись своими симпатиями и антипатиями. Тебе нужно найти общий язык с наиболее близкими к тебе волшебными элементами.".


В истории магии существует множество примеров того, как маги на пике 9 уровня так и не смогли продвинуться дальше в своем развитии, так как не смогли призвать к себе волшебный элемент. А главная причина заключалась в том, что они призывали не те волшебные элементы.


Нужно использовать негативные и позитивные эмоции, которые с помощью "мыслей" через силу Духа распространяются вокруг, чтобы привлечь нужный волшебный элемент.


"Призыв волшебного элемента - это главная особенность мага в сфере Специализации и, естественно, что я знаю об этом." нахмурилась Даджинси на слова Е Чуи: "Но даже если я знаю это, это не так-то просто сделать. Я чувствую сознание этих волшебных элементов, но общаться с ними действительно очень не просто. Я чувствую, как они постоянно отвергают меня."


"Все зависит от того, какие слова ты используешь." с улыбкой сказал Е Чуи, а затем протянул правый указательный палец и большой палец: "В данный момент ты лишь немного хуже меня, этот разрыв просто минимален."


"Всего немного?" Даджинси подавлено покачала своей головой и опустила взгляд: "Хаммер, ты говоришь, что это легко и просто, но для многих людей сделать даже малейший шаг в сферу Специализации является невыполнимой миссией. Даже ты, имея множество информации о магии от источника магии, до сих пор так и не вошел в сферу Специализации и ты говоришь мне о том, что войти в сферу Специализации так просто..."


Едва она закончила эти слова, как её глаза широко распахнулись от удивления. Е Чуи всё ещё сидел перед ней со скрещенными ногами, но с левой его стороны начала формироваться молния, а с правой вспыхнуло пламя, затем два волшебных элемента быстро слились в единое целое, который начал излучать яркое сияние, превратившись в лазерный элемент.


Все было настолько просто и непринужденно, словно одеть на себя какой-нибудь наряд.


Тело Е Чуи начало светиться, на подобии Дебби в режиме Золотого дракона. Но если в случае Дебби это сияние вызывало ощущении богатства и благородства, то в случае Е Чуи этот свет вызывал ощущение легкости и сильной разрушительной силы. В этот миг мощная волшебная аура распространилась по всей округе, заставив палатку трепыхаться, словно на ветру, несмотря на то, что никакого ветра здесь даже близко не было. Головы, которые изначально находились в состоянии покоя, пооткрывали свои глаза и снова подняли гвалт.


Остальные члены исследовательских команды, которые находились за пределами палатки и изучали головы вокруг, так же ошарашенными взглядами уставились на палатку, а затем вообще направились к Е Чуи. Тристан и Халавен, которые так же были магами, отчетливее других почувствовали эту ауру, быстро поняв, что в данный момент кто-то вошёл в сферу Специализации!


Дебби, Ифей Я, Вивиан и Фрейя так же поспешили в палатку и Дебби даже не успев войти в палатку, закричала: "Это похоже на лазерный элемент! Ах, Даджинси, ты, наконец-то, прорвалась в сферу Специализации...а?"


Четверо девушек, увидев сияющего Е Чуи, мгновенно впали в ступор, замерев на месте.


То это не Даджинси вошла в сферу Лазерной специализации, а Е Чуи?


В этот миг Даджинси так же полностью офигевшим взглядом уставилась на Е Чуи. Он сказал, что войти в сферу Специализации просто, а затем взял и сделал это настолько непринужденно, словно зашёл к себе домой...


Когда ранее Е Чуи рассказывал девушкам о своих приключениях в испытании Жадности, он так же сказал им, что постиг все тайны Источника магии и так же сказал, что чтобы полностью осознать всю эту информацию, ему потребуется некоторое время. И хоть он упоминал, что ранее уже входил в сферу Специализации, он не сказал, что теперь мог с легкостью входить в любую из сфер Специализации, кроме Специализации 7 элементов.


И сейчас, чтобы наглядно показать всё Даджинси, он как бы между прочим совершил прорыв. Увидев полностью офигевшие взгляды нескольких девушек, он слабо улыбнулся и его мощная аура неожиданно полностью утихла. Всего спустя несколько секунд он вернулся обратно на пик 9 уровня.


После этого он посмотрел на Даджинси и сказал: "Ты всё поняла?"


"Ты... ты... ты..." Дебби всё ещё с таким же ошарашенным взглядом начала тыкать пальцем на Е Чуи, не в состоянии сказать ни слова больше.


"В данный момент я могу с легкостью войти в любую сферу Специализации кроме 7 элементов." объяснил Е Чуи с улыбкой. Но он говорил с таким тоном, словно это был его величайший позор. Затем он снова посмотрел на Даджинси: "Я могу поделиться с тобой своими мыслями, как только ты их узнаешь, то наверняка сможешь войти в сферу Специализации..."


С этими слова Е Чуи мягко положил свой палец на лоб Даджинси: "Сейчас, я загружу свои мысли в твоё сознание. Я передам только свои мысли, чтобы ты смогла понять, как совершить прорыв, поэтому не сопротивляйся моей силе Духа..."


Даджинси на мгновение замерла. Сила Духа - это суть души человека. С её помощью можно с легкостью войти в сознание другого человека, но это сделает его совершенно беззащитным, это даже хуже, чем оказаться нагишом перед Е Чуи. Она хотела было отказаться от этого, но почувствовав, как духовная сила начала проникать в её сознание, она прекратила всякое сопротивление. Так как Е Чуи проник в её духовный мир, то её лицо стало невероятно красным...


Духовная сила Е Чуи с легкостью проникла в сознание Даджинси.


Перед ними начали появляться различные фрагменты воспоминаний. Это были события, которые ранее пережила Даджинси. Просто посмотрев на них, Е Чуи мог узнать абсолютно всё о ней... И это определенно была очень заманчивая мысль.


Но Е Чуи быстро вернул свои мысли в нужное направление и начал исследовать духовный мир Даджинси. Причина, по которой он хотел попасть в её внутренний мир, помимо передачи своих воспоминаний, так же заключалась в его желании проверить, не затаился ли дьявол здесь!


Если среди девушек Е Чуи был кто-то, в ком мог скрываться дьявол, так это Даджинси.


Но, к сожалению, всё было не так просто. Е Чуи быстро окинул взглядом внутренний мир Даджинси в поисках дьявола, но так ничего и не нашел, поэтому ему пришлось оставить некоторые из своих воспоминаний в её сознании и покинуть её.


Сразу после того, как духовная сила Е Чуи покинула внутренний мир Даджинси, во тьме медленно открылась пара огненно-красных глаз....


"В её сознании нет ничего необычного... может я ошибся? Или же этот дьявол настолько силен, что смог без проблем скрыться от моего восприятия?" после того, как Е Чуи отозвал свою силу Духа из внутреннего мира Даджинси, Е Чуи погрузился в размышления про себя.


Даджинси является первым гением империи Матан, так она с раннего детства находилась под постоянным надзором. Таким образом, если в ней действительно скрывался дьявол, то очевидно, что лишь поверхностным обыском его не обнаружить.


На самом деле у Е Чуи было очень ограниченное время для поиска внутри сознания Даджинси. Когда Е Чуи покинул её внутренний мир, Даджинси ничего не заподозрила, но зато почувствовала новые воспоминания в своей голове, так смущение на её лице постепенно исчезло и она начала изучать эти воспоминания.


Это были личные воспоминания Е Чуи и другие люди смогли бы извлечь из них большую выгоду, но этого всё ещё было недостаточно для прорыва. Чтобы совершить прорыв, человеку всё ещё нужно было пропустить эти воспоминания через своё собственное сознание, чтобы получить возможность призыва волшебных элементов к себе.


Наблюдая за тем, как Даджинси закрыла свои глаза и начала медитировать, Е Чуи нахмурился, а затем тихо вышел наружу, надеясь, что она сможет как можно скорее войти в сферу Специализации, так как тогда её сила в финальном испытании может стать решающим фактором...


Дебби и остальные так же покинули палатку. Когда Е Чуи вышел наружу, то увидел, как все окружили его и офигевшими глазами уставились на него. Было ясно, что их шокировал тот факт, что Е Чуи с такой легкостью вошел в сферу Специализации. Е Чуи так же понял причину их удивления, однако он не стал показывать этого, и прикинувшись абсолютным шлангом, озадаченно спросил: "Что происходит?"


"Просто..." ошеломленно сказала Халавен: "Ты... ты разве только что не вошёл в сферу Специализации? Неужели ты подавил своё развитие? Как... как ты это сделал?"


"Моя цель это Всемогущий маг, другие сферы специализации меня просто не интересуют."


Безразлично ответил Е Чуи, равнодушно направился в сторону..


Все снова офигели от его равнодушия. Даже таинственная личность на Железном троне, показала выражение сильного шока: "Похоже, что этот парень урвал очень большой куш в испытании Жадности, но даже так, ему этого всё ещё мало. Он хочет стать... Всемогущим магом? Мне бы хотелось сказать, что он слишком наивен, но вспоминая его действия во время испытаний... идея стать Всемогущим магом, как Предок-император, кажется не такой уж и невыполнимой."


"Этот парень... Сколько ещё раз он будет шокировать меня?" таинственная личность сделала глубокий вздох, на на его губах под капюшоном появилась легкая улыбка: "Интересно, сможет ли он отыскать голову Селти здесь и как он это сделает?"


Зал с головами.


Е Чуи безразличным взглядом пробежался по полкам с головами, притворяясь, что изучает их, а затем держа в руках одну из голов, незаметно поглядывая назад. Он думал, что сейчас выглядел реально круто... Когда вдруг он услышал шепот Дебби, которая обращалась к другим девочкам: "Похоже, что толстокожесть Хаммера становиться всё больше и больше, он настолько горд собой, что даже его руки начали дрожать. Это чё за показуха такая?"


"Это да, босс тот ещё любитель покрасоваться." сделала контрольный "выстрел" Вивиан.


Остальные девушки согласно закивали.


Е Чуи: "...."


Эй, а что плохого в показухе? Ему что и своей силой теперь похвастаться нельзя?


В этот миг раздался голос Джарвиса, который помог Е Чуи сгладить свою неловкость: "Господин, Лиэр проснулась!"


Е Чуи быстро бросился к Джарвису.


Лиэр уснула сразу после того, как приняла свои воспоминания за последнюю 1000 лет и на данный момент прошло уже почти два дня с этого момента. Она лежала на руках Джарвиса и потирала ручками свои сонные глазки. А кода увидела компанию Е Чуи, то улыбнулась и начала приветствовать их по очереди: "Папа, мама, Дебби, Ифей Я, Вивиан, старший братик... Кажется я проспала очень долго и теперь мой животик хочет кушать."


Она изо всех сил попыталась встать с рук Джарвиса и по привычке быстро взобралась на его плечо, после чего на её лице отразилась некоторая озадаченность, словно пытаясь понять, чего это она решила сесть здесь? Он затем она быстро покачала своей головой, отбросив эти мысли и протянула руку к Е Чуи: "Папа, Лиэр хочет конфетку!"


Е Чуи: "..."


И это взрослая Лиэр?


Дело в том, что хоть Е Чуи и вернул Лиэр её воспоминания, они воспринимались ею, как взгляд со стороны, а не свои собственные. Многие воспоминания Лиэр были записаны у неё на уровне мышечной памяти или рефлексов. Например, она на подсознательном уровне была очень близка с Джарвисом. Но её личность, сформированная за 1 000 лет сейчас так и не появилась.


В этот миг у Е Чуи в душе появилось некоторое сожаление, но к счастью, Лиэр - это Лиэр. Она быстро схватила конфету от Е Чуи, затем сняла с неё обертку и закинула её себе в рот. В этот миг на её лице опять отразилось озадаченное выражение. Кажется, что в её голове происходит что-то странное, там появилось много разных новых воспоминаний.


По мере своего взросления, она постепенно осознает все эти воспоминания и постепенно превратиться в Лиэр из мира Жадности.


Незаметно прошли отведенные три дня и настал крайний срок.


Джон, Гвенн, Халавен и Тристан уже были готовы выбрать свою голову и покинуть покинуть это место.


Дебби и остальные девочки были заняты сбором вещей, когда Дебби незаметно спросила Е Чуи, как им быть с выбором головы, но что Е Чуи загадочно улыбнулся и сказал: "Я уже знаю, где голова Селти..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 440: И неожиданно он запел!



Исследовательских команд, которые решили принять участие в финальном испытании, всего было 5, включая команду Е Чуи. В этом мире команда считается единым целым. Для завершения испытания, команды должны доставить голову Всадника без головы Предку-императору, но настоящая голова была только одна.


Так, будь это Джон, Халавен, Гвенн или Тристан, они прекрасно понимали, что у них не было и шанса на то, чтобы найти правильную голову и только команда Е Чуи знала, как на самом деле выглядела голова Селти. Так, они решили взять первую попавшуюся голову и с ней вернуться назад.


Финальное испытание должно было быть крайне опасным, даже если бы они смогли найти правильную голову, то скорее всего всё ещё обязательно столкнулись бы с некоторыми опасностями.


Но, им всё ещё было очень интересно узнать, какой именно выбор сделает Е Чуи.


Несмотря на то, что в зале голов было 1340 голов, но среди них не было головы Селти. Когда Дебби с девочками попали в это место, то они первым делом осмотрели все головы.


Таким образом, чем меньше времени оставалось на выбор своей головы, девушки начали немного нервничать, не зная, как им продолжить поиски. Но когда они обратились к Е Чуи, он сказал им: "Я уже знаю, где настоящая голова Селти."


"И где же она?" Дебби и остальные девушки с любопытством спросили у него. Эти три дня Е Чуи большую часть времени проводил внутри палатки, помогая Даджинси совершить прорыв в сферу Специализации, или же игрался с Лиэр и они ни разу не видели, чтобы он действительно был обеспокоен поиском головы Селти.


Е Чуи слабо улыбнулся, а затем вдруг резко развернулся и направился к таинственной личности на Железном троне, не сводя с него взгляда.


Таинственная личность, увидев приближение Е Чуи, слегка вздрогнула, а затем встала со своего места, с некоторым любопытством наблюдая за ним. Все эти три дня таинственная личность сидела на Железном троне занимаясь своими делами. Похоже, что он действительно был полностью заключен в заточении на этом троне в последние 10 000 лет.


Когда Е Чуи оказался перед Железным тороном, то он остановился.


"Хаммер, ты что задумал?" каким-то странным тоном спросила таинственная личность у Е Чуи.


Дебби с девочками, а так же Гвенн, Халавен, Джон и Тристан так же последовали за ним. Попутно, последние 4 держали за волосы головы, которые они выбрали, или завернули их в ткань, тем не менее эти головы непрерывно голосили:


"Куда ты меня несешь?"


"Кстати, а могу ли я использовать твоё тело?"


"Я правда могу поделиться с вами своим телом!"...


Эти головы имели очень примитивный интеллект, постоянно сквернословили и их речь была совершенно бессвязна и не имела никакой логики, так что все участники испытаний уже давно привыкли к этому и сейчас они с любопытством наблюдали за тем, какую же голову выберет Е Чуи.


"Я уже знаю, где находится голова Всадника без головы." с улыбкой сказал Е Чуи таинственной личности.


"И где же она?" с некоторой нервозностью в голосе спросила таинственная личность.


"О, это элементарно..." Е Чуи указал своим пальцем на таинственную личность: "Это ты!"


Все вокруг разом впали в ступор.


Е Чуи заявил, что эта таинственная личность и есть голова Всадника без головы! Никто даже подумать не мог, что этот старый бородач может быть головой Всадника без головы!


Дебби непроизвольно потянула Е Чуи за руку и прошептала: "Хаммер, ты уверен в этом? Селти - девушка, а этот старый дед с огромной бородой..." затем она серьезно посмотрела на Е Чуи и сказала: "У девушек на растет борода!"


"...." зачем говорить это таким серьезным тоном, словно Америку открываешь другим? Е Чуи незаметно закатил свои глаза и сказал: "Ты думаешь, что голова Всадника без головы не может иметь тела? Поверь, если я сказал, что это голова Всадника без головы, значит это голова Всадника без головы!"


"Хехе, что ты такое говоришь?" неясно, от смущения или гнева, голос таинственной личности начал дрожать.


"Для начала, давайте вернемся к словам, которые Вы сказали ранее."


Е Чуи снова посмотрел на таинственную личность и начал излагать свои умозаключения: "Вы сказали, что были заперты здесь на Железном троне в течении 10 000 лет. 10 000 лет назад - это время, когда Предок-император исчез из континента Айген-Даз. Вы провели здесь взаперти 10 000 лет, что означает, что Предок-император исчез сразу же после завершения создания этого мира и своих испытаний, сделав Вас управляющим этого места."


"Да, именно так я всё и сказал." кивнула таинственная личность.


"Но это ложь!" резко сказал Е Чуи: "На Вас была возложена ответственная задача самим Предком-императором, что показывает, что Вы, как минимум, должны быть одной из великих личностей того времени и если Вы действительно прожили здесь 10 000 лет, то Вы просто не могли не знать о Призрачном городе!"


Таинственная личность мгновенно слегка вздрогнула.


Тогда Е Чуи продолжил: "Город мертвых уже существовал в то время, конечно он не сформировался, как город, но первые упоминания о нем появились в летописях более 12 000 лет назад. Это мне рассказала Фрейя. Другими словами, Призрачный городу уже был известен 10 000 лет назад. Его открытие вызвало некоторый переполох среди людей и множество различных искателей приключений отправились на его исследование. Таким образом, для Вас практически невозможно не знать о существовании Призрачного города. Так, это приводит меня к мысли, что Вы провели здесь в заточении не 10 000 лет, а как минимум 12 000 лет!"


"И что это доказывает?" улыбнулась таинственная личность: "Ты пришел к таким выводам только на основании того, что я сказал ранее? Как ты можешь быть уверен в том, что когда я сказал, что не слышал о Призрачном городе, я просто не соврал вам?"


"Действительно, это просто моя догадка. Она может быть как верной, так и ошибочной, но у меня есть и другие доказательства." продолжил Е Чуи с улыбкой, указывая на весь этот роскошный зал: "Это драконье гнездо, если моя догадка верна, то это должен быть легендарный зал Геры, не так ли?"


"Это зал Геры?" вздрогнула Даджинси.


Е Чуи согласно кивнул и продолжил: "Практически любой пространственный маг знает заклинание "Врата храма Геры", которое было создано самим Предком-императором. Говорят, что он создал это заклинание наблюдая за древним храмом Геры, в котором обучился магии. Гера - это эльфийское слово. По мере того, как Лиэр взрослела, она так же выучила эльфийский язык и она сказала мне, что это словно на самом деле означает "Дракон". Другими словами, храм Геры - это другое название Драконьего гнезда!" (1)


"Но Хаммер... Я видела, как Бу Ши Дуо использовал это заклинание и оно совершенно не похоже на Драконье гнездо." озадаченно сказала Даджинси. Обычно, если кто-то использовал древние заклинания, они уже имели некоторые отличительные черты, которые были частью этого заклинания и являлись своего рода росписью автора заклинания.


Это заклинание было создано самим Предком-императором и являлось одним и самых сильных защитных заклинаний пространственной магии. Любой маг, который выучил это заклинание, мог создать легендарный храм Геры.


"Это потому, что у учителя это заклинание не завершено. На самом деле это заклинание не высоко, а суперкласса и лишь достигнув пика сферы Специализации, он сможет высвободить полную версию этого заклинания." объяснил Е Чуи. Затем он достал волшебную палочку Смеагола и взмахнул ею. В следующий миг рядом с ним в воздухе образовался макет Драконьего гнезда. Затем Е Чуи взмахнул палочкой ещё раз и сформировал макет "Врат храма Геры".


После этого он взмахнул ещё раз волшебной палочкой и "Врата храма Геры" начали обрастать рядом декоративных украшений и узоров, попутно меняя свой внешний облик.


И вскоре он стал один в один похож на Драконье гнездо!


За 1 000 лет, которые Е Чуи провел внутри испытания Жадности, он естественно, что так же смог войти в сферу Специализации пространственного мага и таким образом, он смог обнаружить этот секрет.


Предок-император использовал Драконье гнездо в качестве образца, когда создавал свои заклинание "Врата храма Геры".


На лицах других людей отразился намёк удивления.


"И что с того?" слабо улыбнулась таинственная личность: "Я не понимаю, что это доказывает?"


"С помощью этого момента можно доказать очень многое." Е Чуи улыбнулся: "Драконье гнездо очень необычное здание, но нигде в последующих поколениях не появлялось его описания, что уже показалось мне странным. И только когда я попал в испытание Жадности, я, наконец, понял почему." Е Чуи провел рукой вокруг, указывая на зал: "Это не просто иллюзия, созданная из воспоминаний Предка-императора, это настоящее Драконье гнездо. Когда Предок-император создавал свои Руины Предка-императора, он создал его вокруг настоящего Драконьего гнезда! Например, испытание первородного греха скорее всего является настоящим испытание Драконьего гнезда, так как я подозреваю, что даже Предку-императору не под силу создать нечто подобное."


Сделав паузу, Е Чуи спросил у таинственной личности: "Итак, Вы всё ещё хотите сказать, что я ошибаюсь?"


Таинственная личность хранила молчание, видимо соглашаясь с умозаключениями Е Чуи. Драконье гнездо, в котором они находились на данный момент, действительно было настоящим, и Предок-император просто настроил его так, что участники его испытания в конечном итоге попадали сюда.


Е Чуи опять слабо улыбнулся и продолжил: "Испытание в горной деревне и Штормграде были созданы непосредственно Предком-императором на основе его собственных воспоминаний, а вот третье испытание, если мои догадки верны, является самым настоящим. В реальной истории, Всадник без головы действительно был временно остановлен Предком-императором от убийства 7 великих лидеров людей, после чего он отправил группу людей в Драконье гнездо, чтобы отыскать голову Всадника без головы. Но правда заключается в том, что Предок-император изначально знал истинную личность Всадника без головы и просто заставил других людей думать, что Всадник без головы связан с дьяволом. И в Драконьем логове никогда не было никакого дьявола. Это место изначально находилось под контролем Предка-императора и заклинание "Врата храма Геры" является самым ярким тому доказательством!"


Чтобы создать подобное заклинание, мало было просто однажды увидеть Драконье гнездо, нужно так же было иметь некоторую власть в этом месте. Суть заклинания "Врат храма Геры" заключалась не в том, что оно создавало копию из пространственного элемента, а призывало настоящий храм Геры, чтобы противостоять атакам врага. А для этого нужно было обладать достаточной властью над призываемым объектом.


Впервые Предок-император использовал это заклинание, чтобы противостоять атаке альянса 7 рас, таким образом, можно было смело утверждать, что как минимум, на тот момент он был правителем этого места!


"Всадник без головы изначально был создан Предком-императором и он умышлено позволил ему убить 7 лидеров людей, так как хотел, чтобы люди окончательно одолели альянс 7 рас, таким образом, он смог бы заложить фундамент для дальнейшего процветания человечества." наконец, торжественно заявил Е Чуи.


Еще в Штормграде Е Чуи заподозрил, что Всадник без головы был создан самим Предком-императором, а так называемое убийство 7 великих лидеров на самом деле было большим заговором, спланированным Предком-императором. И когда позже, Е Чуи столкнулся с Селти, он только ещё больше убедился в своей догадке.


На самом деле в логической цепочке Е Чуи были некоторые огрехи и пробелы, но его вывод был совершенно правильным: смерть 7 великих лидеров людей на самом деле была спланирована Предком-императором.


"Я могу смутно предположить как все было: После того, как Предок-император убил черного дракона, ледяные драконы отвезли его в Драконье гнездо, где он познал магию. В то время Селти была серьезно ранена. Я думаю, что каким-то образом, Предок-император сумел спасти её, но она оказалась в полумертвом состоянии. Тогда он превратил тело Селти в Всадника без головы, отделив её голову от тела. Он сделал её тело в некотором роде бессмертным, а она смогла продолжить свое существование без тела, таким образом её жизнь была "спасена". Так появились две новые совершенно независимые личности. К тому времени Предок-император должен был уже полностью изучить всё Драконье гнездо и когда он решил покинуть его, ему нужен был кто-то, кто бы помог ему управлять этим местом. И это должен был стать человек, которому он больше всего доверял. Без сомнений, это стала голова Селти!"


Затем Е Чуи указал пальцем на таинственную личность: "С учетом всего выше изложенного и если допустить, что Вы здесь провели не менее 1 200 лет, Вы можете быть лишь одним человеком... Вы - голова Селти!"


Во дворце воцарилась тишина.


Дебби снова потянула Е Чуи за рукав: "Хаммер, хоть я и не поняла, что ты сказал, но ты невероятен!"


"Ну, именно этого эффекта я и добивался, даже если другие не поняли о чем я говорил!" Е Чуи удовлетворенно кивнул своей головой.


Внутри храма воцарилась ещё большая тишина.


"Твои умозаключения действительно любопытны, но в конечном итоге, это не более чем домыслы." напряженным голосом сказала таинственная личность: "Что ты будешь делать, если я не признаю себя Селти?"


Е Чуи молча смотрел на таинственную личность, словно принимал какое-то решение, а затем где-то спустя полминуты, открыл свой рот...


Но он ничего не сказал, а запел:


"С чего бы мне, — сказал тот лорд, —


Склоняться пред тобой?


На стяге твоём такой же кот,


Лишь только цвет другой."


Остальные члены испытания вдруг резко вздрогнули и офигевшими глазами посмотрели на Е Чуи... Чего он вдруг запел?


И надо сказать... что певец из Е Чуи, как балерина из медведя!


На лицах Дебби, Ифей Я, Даджинси, Вивиан и Фрейи непроизвольно появилось выражение крайнего стыда. Е Чуи случаем головой нигде не ударился, ведь так? Даже сидевшая на руках Джарвиса, Лиэр быстро заткнула свои уши и раздраженно посмотрела на своего отца.


Что уж было говорить за Гвенна и остальные, которые один за другим единогласно пришли к мнению, что это вообще не имело ничего общего с пением. Может он так хотел скрыть своё смущение? Но... разве таким образом он не скомпрометировал себя ещё больше?


А затем произошло то, что всех весьма поразило. Как только этот "бесподобный" вокалист запел, таинственная личность, которая сидела на троне, вдруг так же энергично встала со своего места и стала подпевать ему:


"Хоть алый лев, хоть лев златой, —


Важней длина когтей.


Не верю я, что коготь твой


Острее и прочней.


Так он сказал, так он сказал,


Из Кастамере лорд."


Е Чуи и таинственная личность словно прониклись печалью этой песни, так они продолжали петь песню "Дожди в Кастамере":


"С тех пор лишь дождь в пустынный зал


По лорду слёзы льёт


С тех пор лишь дождь в пустынный зал


По лорду слёзы льёт."


Постепенно голос певцов становился более величественным и красивым!


Когда песня закончилась, черная мантия таинственной личности спала, а тело старика начало постепенно уменьшаться, словно сгорая в огне, а затем в этом огне появилась голова. Это была голова девушки с бледно-зелеными волосами. И когда пламя постепенно угасло, голова опустилась на Железный трон.


Это была голова Селти!


Она открыла свои глаза и с улыбкой посмотрела на Е Чуи: "Поздравляю, ты нашел меня."


Все люди вокруг в этот момент: "...."


Это что за нахрен такой только что был?!


___________


Примечания:


1) Похоже, что я не правильно понял название заклинания. В общем "Великие врата храма Пустоты" - это "Врата храма Геры"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 441: Предок-император - финальный Босс.



Когда Е Чуи начал охоту за телом Черного дракона в Штормграде, он попутно так же начал проходить сюжетную линию с Селти, чтобы узнать различные тайны из её жизни. Так, он услышал песню "Дожди в Кастамере" в её исполнении. В то время Е Чуи решил, что это была крайне важная информация для прохождения следующего испытания, но всё ещё не мог понять, что такого важного в нем было?


Последние три дня Е Чуи крайне серьезно исследовал эту проблему. Он уже давно заподозрил, что таинственная личность была головой Селти. И хоть на практике всё оказалось очень просто, решение этой головоломки отняло у него немало сил.


И ключом к решению этой головоломки стала песня "Дожди в Кастамере"!


Эта песня была главным элементом, который мог заставить таинственную личность признать, что она была головой Селти!


Когда таинственная личность увидела через зеркало, как Селти начала петь эту песню, она прослезилась именно из-за того, что она сама и была Селти. Но вместе с тем, она была не совсем Селти. После того, как её голова была отделена от тела, обе части её тела обрели своё собственное сознание, став двумя отдельными, но взаимосвязанными личностями.


Лишь когда голова и тело снова воссоединяться, они станут настоящей Селти.


И именно по этой причине, когда таинственная личность говорила о Селти, она говорила о ней так, словно это был другой человек.


К моменту, как песня была закончена, тело таинственной личности полностью развеялось и превратилось в голову Селти.


В этот миг остальные люди, за исключением Е Чуи, были настолько шокированы, что полностью лишились дара речи...


"Поздравляю, ты нашел меня." Селти вернула свой прекрасный голос и теперь на Железном троне лежала только её голова. Но на этом лице всё ещё была слабая улыбка, когда она смотрела на Е Чуи: "С тех пор, как Фарамир доверил мне управление этим миром, прошло 10 000 лет и ты первый, кто смог выяснить правду и освободить меня."


"Освободил?" Е Чуи несколько сбило с толку это слово.


"Изначально я думала, что Фарамир навсегда заключил меня на этом Железном троне, но неожиданно оказалось, что он всё же оставил путь к моему освобождению. И ключом к моей свободе стала песня "Дожди в Кастамере". Она позволила мне сбросить оковы Железного трона." с улыбкой сказала Селти Е Чуи: "Поэтому я благодарна тебе за то, что ты помог мне освободится."


Е Чуи мгновенно нахмурился получив новую информацию от Селти. Таинственная личность, которая следила за испытаниями была головой Селти и он был первым, кто раскрыл правду и освободил её, но вместе с тем, испытание лишилось своего гейммастера. Другими словами, как только они закончат это испытание, испытание Предка-императора, которое просуществовало 10 000 лет, так же подойдет к концу.


Голова Селти определенно должна иметь очень большое значение.


Но какое именно?


Е Чуи пока не мог найти ответа на этот вопрос. Так он приблизился к голове Селти, собираясь поднять её, когда та неожиданно подавленно воскликнула: "Ты что делаешь? Парень не может непосредственно касаться лица девушки! Где твои манеры?!"


"Ох, прости-прости!" виновато сказал Е Чуи.


Затем он схватил голову Селти за волосы и поднял её.


Голова Селти: "Эм, думаю, что будет все же лучше, если ты коснешься моего лица и возьмёшь меня за голову..."


В результате, держа в объятиях голову Селти, Е Чуи вернулся назад к своим товарищам. Дебби и остальные девочки уже видели ранее, как выглядела Селти, таким образом красота Селти не оказала на них большого эффекта. Но видя эту невероятно красивую голову в руках Е Чуи, это вызывало у них некоторое любопытство...


Зато Гвенн, Тристан, Джон и даже Халавен были полностью потрясены красотой Селти. Они просто не могли поверить, что в этом мире могла существовать подобная красота. Более того, они даже подумать не могли, что бородатый старик на самом деле оказался настолько красивой женской... головой.


"Это и правда Селти? Она несколько отличается от той Селти, которую мы встретили в Штормграде..." озадаченно спросила Дебби, с любопытством рассматривая голову.


"Грубо говоря, она только голова Селти. После того, как её голова и тело были разделены, у каждой из них возникло своё собственное сознание." объяснил Е Чуи: "Но как бы то ни было, мы заберем голову Селти от сюда. Думаю, что мы запустили события, которые приведут испытание Предка-императора, которое просуществовало 10 000 лет, к концу. И вскоре мы узнаем, ради чего Предок-император затеял всё это."


Сказав это, Е Чуи посмотрел на голову Селти: "Что задумал Предок-император, в конце концов?"


"Я правда, понятия не имею." сказала Селти, нахмурившись: "На самом деле с момента, как я пришла в себя, я всегда оставалась на Железном троне. Я была Селти, но не совсем. Фарамир, этот маленький ублюдок, продержал меня в заточении на этом троне более 13 000 лет, но так и не рассказал мне, что же он задумал на самом деле."


Все вокруг: "...."


Услышав, как она назвала Предка-императора маленьким ублюдком, все в душе испытали весьма неоднозначные чувства, но... наверное, она была единственной, кто мог позволить себе так выражаться в его отношении. В конечном итоге, она была старшей сестрой и матерью Предка-императора. Она с малых лет растила его... так что она вполне заслужено назвала его ублюдком.


"Предок-император разве ещё не мертв..." в этот момент неожиданно едва слышно спросил Тристан.


"Мертв?" глаза Селти наполнились презрением: "Глубина познания магии Фарамира достигла таких глубин, что мы даже представить себе не можем. На этом этапе жизнь и смерть для него не имеют абсолютно никакого значения, он может с легкостью пересекать грань между этими двумя состояниями, когда ему захочется. Никто не может заставить умереть его. Единственное вариант при котором он может умереть, это если он убьёт себя сам. Так что я могу смело утверждать, что в определенный момент он обязательно вернется!"


Все испытуемые разом умолкли.


"Ну и ладно." неожиданно Е Чуи нарушил всеобщее молчание: "Селти, в данный моменты ты всё ещё должна быть в состоянии управлять этим местом, не так ли? Ты можешь отправить нас обратно в лагерь людей?"


"Да, могу." Селти кивнула своей головой. Но будучи просто головой, видимо это было не так просто сделать, так как она практически выпала из рук Е Чуи... Когда она была на Железном троне, у неё были ещё были некоторые силы, но теперь она была просто головой. Затем она продолжила: "Просто возвращайтесь назад по коридору, никаких испытаний там не будет."


"Это Драконье гнездо, здесь наверняка есть много секретов." Дебби огляделась вокруг: "Помимо этих двух залов, здесь должны быть и другие залы, не так ли?"


"Мисс Дебби, твоё чутье очень острое. Здесь действительно множество секретов, однако, Фарамир единственный, кто знает их все. По неизвестным причинам, он запечатал все другие залы и хоть я могу управлять этим местом, но я не могу узнать, что скрыто в них." сказала Селти.


"Какая жалость." непроизвольно опечалено вздохнула Дебби.


На что Селти с улыбкой сказала: "Являясь авантюристом, мне действительно жаль, что мы не можем изучить неизведанные места."


"Ты не правильно её поняла..." Ифей Я рядом сразу же все объяснила: "То, о чем сожалеет Дебби, так это то, что она не может заполучить здесь никакого сокровища. Все Драконье гнездо сделано из золота, так что в этом месте определенно должно быть спрятано много сокровищ..."


Голова Селти: "...."


Тогда Дебби наклонилась к голове Селти и сказала: "Эм, прежде, чем мы покинем это место, не могла бы ты позволить мне забрать немного золота от сюда? Здесь ведь нет нехватки в золоте, не так ли?"


Селти: "Прости, но я не могу этого сделать..."


Вивиан быстро оттащила Дебби от Е Чуи с крайне смущенным лицом...


Затем компания Е Чуи и остальные испытуемые снова вошли в зал с головами. Тогда Гвенн, который уже держал в руках одну голову, странно сказал: "Поскольку у господина Хаммера уже есть настоящая голова Селти, тогда получается, что нам не нужны больше эти головы?"


"Конечно нужны!" ответила Селти: "Это одно из правил Фарамира, чтобы покинуть это место, нужно иметь при себе одну из голов."


"Вот как..." понимающе кивнул Гвенн.


В этот миг Е Чуи подумал о другом вопросе: "Селти, а этот зал с головами... Он изначально существовал в Драконьем гнезде или его создал Предок-император?"


Изначально, чтобы спасти Селти, Предок-император был вынужден превратить её в Всадника без головы, что можно было интерпретировать как: если отделить свою голову от тела, что можно было обрести вечную жизнь внутри Драконьего гнезда. А сам зал с головами мог быть создан некими злыми силами самого Драконьего гнезда.


Тем не менее, ответ головы Селти полностью превзошел ожидания Е Чуи: "Нет, зал с головами был создан Фарамиром, а каждая голова здесь - это мечник, которого однажды одолел Фарамир в дуэли. Железный трон был создан из их мечей."


"Я думала, что Предок-император, одолев своих противников, просто забирал их мечи и отпускал их. Но кто бы мог подумать, что он не только не отпускал их, но и отрубал их головы, собирая здесь!" Дебби не сдержалась от своего комментария: "Похоже, что Предок-император и правда маньяк помешанный на коллекционировании голов!"


Лицо Селти нервно дернулось, а затем она сказала: "Нет, изначально Фарамир делал это вс1, чтобы спасти меня"


"Спасти?" Е Чуи удивленно посмотрел на Селти.


"Когда моя голова была отделена от тела, я была, как эти черепа, хоть и имела своё самосознание, но моё мышление было очень вялым и практически не было каких-либо желаний. Так, Фарамир бросил вызов 1340 мечникам и использовал их головы в качестве дани, а из их мечей он создал Железный трон. Совокупность их сознаний должна была расшевелить мой разум и сформировать свою собственную личность. Этот процесс занял 30 лет... Однако в то время, те, кто лишились голов, не только не умерли, но и позволили Фарамиру открыть бессмертное тело." ответила Селти: "Все головы здесь - это безголовые монахи. Головы и тела очень сильно зависят друг от друга, уничтожив голову так же можно уничтожить и бессмертных безголовых монахов."


"Итак..." Гвенн, который был вторым среди присутствующих в плане интеллекта, после Е Чуи, быстро понял, что это значило: "С учетом того времени, спустя 30 лет, как твоя голова была помещена на Железный трон для пробуждения своего сознания, настало время, когда 7 великих лидеров были убиты Всадником без головы. Когда голова обрела своё сознание, она так же установила тесную связь со своим телом, так у Предка-императора и родился план убийства 7 великих лидеров, правильно?"


"А ты действительно сообразительный." несколько раздраженно сказала Селти.


Гвенн сразу же улыбнулся.


"Но всё ещё хуже Хаммера..." тут же добавила Селти.


Гвенн: "...."


Затем компания Е Чуи и другие испытуемые приготовились покинуть Драконье гнездо. В этот миг Е Чуи незаметно подал сигнал Вивиан и та, увидев его, воспользовалась моментом, когда голова Селти отвлеклась, незаметно что-то положила в центре зала голов.


Это была... бомба Уничтожения веры!


В течении последних трех дней, Е Чуи сумел создать две бомбы Уничтожения веры. Благодаря посоху Святого слова в руках Вивиан, бомбы могли быть мгновенно заряжены силой Веры. Ранее Е Чуи дал указание Вивиан, чтобы она по его сигналу незаметно разместила бомбу Уничтожения веры в зале голов.


Эта бомба имела временной таймер, который был установлен Е Чуи на 2 часа. Как только время заканчивалось, бомба взрывалась!


Естественно, что шансы того, что эта бомба сможет уничтожить Драконье гнездо, стремились к нулю, но вот головы внутри зала с головами она очень даже могла уничтожить.


Безголовые монахи были созданы Предком-императором. И когда Е Чуи проходил испытание Жадности, то там он уже успел столкнулся с ними и они реально вселили страх в его сердце. Но самое главное... В этот момент Е Чуи выяснил одну очень важную вещь...


Предок император и есть финальный босс этого испытания!


Он был тем, кто задумал убийство 7 великих лидеров людей, таким образом, когда отряд Е Чуи вернется назад с настоящей головой Селти, битва с ним будет неизбежна!


А раз так, то лучше изначально избавиться от этих безголовых монахов!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 442: Я - король Войны: Николас Чжао 4.



Все направились к темному коридору и вскоре, без каких-либо происшествий, вышли наружу. С грохотом ворота Драконьего гнезда закрылись. А затем перед ними появился портал, который вёл в лагерь армии людей. Именно этот портал они использовали, когда впервые попали сюда.


Перед тем, как войти в портал, Дебби и остальные девочки подошли к Е Чуи с некоторым беспокойством спросили: "Хаммер, мы нашли настоящую голову Селти и теперь можем вернуть её Предку-императору, выполнив его поручение. Это значит, что мы закончили это испытание и можем уйти?"


"Всё не так просто." нахмурился Е Чуи.


Если бы всё было так просто, то он не приказал бы Вивиан оставить бомбу уничтожения веры в зале с головами.


Затем Е Чуи посмотрел на голову Селти, которая в данный момент с любопытством осматривала мир вокруг. С того момента, как она обрела своё сознание, как отдельная голова, это был первый раз, когда она своими глазами могла созерцать мир вокруг. Строго говоря, она всё ещё не была в реальном мире, но даже этой картины уже было достаточно, чтобы увлечь её, так что она полностью игнорировала слова Е Чуи.


Так он продолжил: "Найдя голову Селти, мы запустили окончательное финальное событие испытания Предка-императора. Однако Предок-император потратил так много сил на то, чтобы создать его, таким образом, окончание этого испытания определенно будет сопровождаться грандиозным махачем."


Практически любое финальное испытание является таковым.


"С помощью головы Селти можно остановить Всадника без головы, тогда 7 великих лидеров людей не умрут, а война между людьми и альянсом 7 рас подойдет к концу. Тогда с кем нам нужно будет сражаться?" озадаченно спросила Дебби.


"Естественно, с самим Предком-императором." беззаботно ответил Е Чуи: "Теперь мы знаем наверняка, что Всадник без головы был создан непосредственно Предком-императором, чтобы убить 7 великих лидеров людей. Он хочет, чтобы война между альянсом 7 рас и людьми продолжилась и с помощью этой войны привести человечество к мировому господству, что так же позволит ему основать небывалую империю людей... И если мы на самом деле отдадим ему голову Селти, разве тем самым не разрушим все его планы?"


"Срань господня, твои слова совершенно верны!" непроизвольно воскликнула Дебби: "Так это и есть финальное испытание? Если мы принесем неправильную голову, 7 лидеров людей умрут и война вспыхнет с новой силой и тогда финальное испытание будет заключаться в том, чтобы выжить в этой войне, но если принести ему правильную голову, то это будет полностью противоречить изначальному плану Предка-императора и тогда уже сам Предок-император выступит против испытуемых!"


"По крайней мере, я считаю именно так." согласно кивнул Е Чуи: "Независимо от того, какую цель преследовал создатель этого испытания, в конечном итоге он скорее всего надеялся на то, что кто-то всё же сможет одолеть его."


Гвенн, который шёл недалеко от Е Чуи, услышав его слова, неожиданно испуганно воскликнул: "Тогда, господин Хаммер, зачем нам возвращать ему настоящую голову? В битве с ним нам будет ещё сложнее выжить! Даже если в этом мире не настоящий Предок-император, а лишь его блеклая тень, но он всё ещё очень могущественное создание, которому мы просто не ровня. Король Огня был очень могущественным, но тень Предка-императора смогла одолеть его всего одним пальцем!"


"За большой опасностью кроется большая награда. Финальное испытание всего этого мероприятия заключается в битве с тенью Предка-императора. И получить максимальную награду в этом испытании можно только одолев Предка-императора." всё так же спокойно объяснил Е Чуи.


Настоящий искатель приключений должен играть в игры только на уровне сложности "безумие"!


Е Чуи размышлял над причинами и целью создания этого испытания на протяжении 1 000 лет, с момента, как попал в испытание Жадности... Но он так и не смог найти ответа на эти вопросы. Однако одну вещь он понял наверняка.


Чтобы полностью протий это испытание, они обязаны одолеть тень Предка-императора в финальном испытании!


Что касается самой битвы с Предком-императором, у Е Чуи уже были некоторые мысли по этому поводу. Он посмотрел на голову Селти, которая смотрела на восток... Он считал, что Селти была единственной, кто могла убить тень Предка-императора!


Проговорив некоторое время, все члены испытания прошли сквозь портал и вернулись в лагерь людей, прямо в палатку Предка-императора. Предок-император дал им на их миссию 7 дней. В данный момент прошло порядка 6 дней и до конца срока осталось времени около 1 дня.


Внутри просторного шатра было пустынно. Только рыжеволосая тень Предка-императора сидела в центре шатра и пила вино в одиночестве. Когда он увидел, как исследовательские отряды вернулись из портала, он встал со своего места и с улыбкой направился к Е Чуи и компании: "Наконец-то, вы вернулись. Вы нашли голову Селти..."


Неожиданно он прервался на полуслове и в его глазах отразилось удивление, когда он увидел голову в руках Е Чуи.


Прекрасная головка Селти, прислонившись к телу Е Чуи, гневно смотрела прямо на тень Предка-императора.


"Селти..." Предок-император был полностью шокирован. Похоже, что он совершенно не ожидал, что голова Селти будет на самом деле обнаружена.


"Мелкий засранец, что, не ожидал, что кто-то на самом деле сможет освободить меня из заточения на Железном троне? Что, страшно? Хаммер полностью отличается от тех испытателей, которые были здесь в течении последних 10 000 лет. И чем я только думала, когда подобрала тебя в горах?! Нужно было бросить тебя прямо там!" голова Селти без колебаний принялась отчитывать Предка-императора. Естественно, что она не имела воспоминаний о том, как растила Фарамира, но в конечном итоге она множество раз видела эти испытания и могла предположить, как всё было на самом деле.


Когда она начала отчитывать Фарамира, остальные люди из исследовательских команд полностью офигели.


Но в этот миг Е Чуи кое-что понял из слов Селти. Он быстро посмотрел на тень Предка-императора и заметил, что со словами Селти в его глазах появился некоторый гнев. Тогда он спросил: "Ты знаешь, что ты часть испытания?"


"... Верно." тень Предка-императора понял, что Е Чуи уже всё понял, так что он не стал скрываться и дальше. Неожиданно на его лице появилась ухмылка и аура вокруг него стала более зловещей: "Я фантом Предка-императора, который был создан из его воспоминаний для участия в этой войне. Моя роль заключается в наблюдении за всем процессом испытания и поддержание его работоспособности. И чтобы выполнить эту миссию в течении последних 10 000 лет я постоянно принимал участие в этой войне. Предок-император сказал мне, что в момент, когда голова Селти покинет этот мир или будет уничтожена, моя миссия так же будет завершена. Вот только я действительно не ожидал, что кто-то на самом деле сможет отыскать настоящую голову Селти..."


"Тогда, получается, что мы прошли испытание?" быстро спросила Халавен. Для них же было бы лучше избегать прямой конфронтации с тенью Предка-императора. Хоть Е Чуи и выглядел весьма самоуверенным, но все помимо него считали, что их шансы на победу были практически равны нулю в случае битвы с тенью Предка-императора.


К сожалению, её надежды не оправдались.


Тень неожиданно рассмеялась и пугающие волшебные колебания энергии стали кружить вокруг его тела: "Прошли? Как оно может закончится? Моя миссия заключается в том, чтобы это место продолжало существовать! Моя судьба полностью переплетена с судьбой головы Селти! И хоть я всего лишь тень, созданная Предком-императором из его воспоминаний, я обрел своё собственное сознание. Как я могу позволить испытанию завершиться вот так просто?"


"Что... что ты задумал?" Джон, который всегда выглядел круто и внушительно, в данный момент начал непрерывно дрожать.


"Отдайте мне голову Селти и я позволю вам покинуть испытание Предка-императора и всё вернется на круги своя." холодно сказал Предок-император, а затем с хрустом сжал свой кулак: "В противном случае, вы останетесь здесь навсегда!"


Он поставил всех испытуемых перед выбором: либо они отдают голову Селти и он позволяет им уйти, либо он просто перебьет их всех.


Все устремили свои взгляды на Е Чуи. В конечном итоге, только он мог принять самое верное решение.


"Хехе." неожиданно Е Чуи улыбнулся, чувствуя себя так, словно он дошел до конца игры, а затем финальный босс ему вдруг заявил: если он откажется от последней битвы, то останется жив, в противном случае, он убьёт его. И являясь про-геймером, какой же выбор он должен был сделать? Е Чуи даже не задумавшись, сказал: "А ведь мы могли стать хорошими друзьями, но теперь ничего не поделаешь. Ты реально думаешь, что я откажусь от последней награды за убийство главного босса?"


Решение Е Чуи не стало неожиданным для девушек из его команды, но вот Гвенн, Халавен и другие реально испугались. Он реально решил сразиться в финальной битве с тенью Предка-императора?


"Ты реально хочешь сразиться со мной? Да тебе жить надоело!" холодно сказала тень Предка-императора.


Суть жизни этой тени заключалась в этом испытании, если это испытание закончится, то это так же означает, что это станет и его собственным концом. Естественно, что подобные перспективы его совсем не радовали. Оригинальный Предок-император вовсе не боялся смерти, но теперь тень Предка-императора, спустя 10 000 лет обрела своё собственное сознание, которое очень хотело жить... В некотором смысле он уже перестал быть оригинальным Предком-императором.


"Запомните, хоть я и являюсь тенью Предка-императора, созданной из его воспоминаний о войне, отныне я больше не тень Предка-императора! Меня зовут Король войны!"


О, он даже себе новое имя выбрал - Король войны!


Говоря это, его тело не переставало дрожать, словно он был крайне перевозбужден. Его внешность так же несколько изменилась. Она всё ещё оставалась такой же нежной, как у девушки, но в целом он стал выглядеть более величественно и мужественно. Похоже он решил провести четкую грань между собой и Предком-императором.


Услышав слова тени, Е Чуи просто не удержался от того, чтобы не потроллить его.


"Король войны - это же обычное погоняло. Я думаю тебе стоит взять себе имя по-лучше." с улыбкой сказал он: "Как насчет Николас Чжао Си?"


"Николас Чжао Си?" Король войны повторил это имя и внезапно довольно кивнул: "Мне нравиться это имя. Ты первый, кто зашёл так далеко и твой выбор помог мне принять важное решение, которое полностью изменит мою судьбу. Так, ты доказал, что достоин помочь мне выбрать новое имя. Отныне я - Король войны, Николас Чжао Си!" [1]


Е Чуи: "...."


Он просто от балды назвал это имя и ты реально посчитал его нормальным?


Тем не менее, похоже, что Николас Чжао Си на полном серьезе принял это имя. Затем он с улыбкой выпустил из себя все семь волшебных элементов и начал медленно приближаться к Е Чуи. На его лице играла зловещая ухмылка и он был полностью уверен в своих силах. Ему понадобился всего один палец, чтобы одолеть короля Огня, что уже было говорить о команде Е Чуи и других испытуемых? Он мог с легкостью раздавить их. Хоть он и был всего лишь тенью Предка-императора, но эти люди всё ещё не были ровней ему!


Он поднял свой палец, намереваясь использовать тот же трюк, что ранее использовал на короле Огня, дабы разобраться с Е Чуи и всеми остальными, превратив их в кучку пепла.


Дебби мгновенно превратилась в карманного золотого дракона, Ифей Я быстро обнажила свой огненно-молниеносный меч, а Даджинси развернула Военную крепость. Джарвис так же быстро достал два лазерных меча, а сидевшая на его плечах малышка Лиэр инстинктивно достала из своего кольца Рельсовую пушку. Однако, она не могла удержать её в руках и как только достала её из кольца, сразу же уронила её на землю. Но малышка была гордым потомком эльфов! Так она гордо уперла свои ручки в бока, словно говоря: "я специально уронила рельсовую пушку на землю, чтобы ты увидел, какая я страшная в гневе! Бойся меня!"


Вивиан и Фрейя так же быстро приготовились к бою!


Гвенн, Тристан, Джон и Халавен быстро настороженно посмотрели на Предка-императора. Они совершенно не ожидали, что всё дойдет до этого. Они на самом деле хотели бы избежать битвы с Предком-императором....


Даже если они сильно продвинулись вперед во время этой экспедиции, но в вопросе битвы с Предком-императором, они все свято верили, что у них не было и шанса на победу.


В это время, они вдруг заметили, что Е Чуи оставался совершенно спокойным. Так они сразу же захотели узнать, как он собирается решить эту проблему....


В следующий миг они увидели, как Е Чуи достал из своего кольца острый нож и приставил его острый конец к голове Селти. Затем он посмотрел на новоиспеченного Николаса Чжао Си и с улыбкой на лице сказал: "Ещё один шаг и... Хехе..."


Голова Селти была хозяином этого испытания. Если она будет уничтожена, то и испытание будет завершено. Ранее Король войны сам сказал, что его судьба была тесно переплетена с судьбой головы Селти и если она покинет этот мир или будет уничтожена, то и Король войны будет уничтожен. А с учетом того, что Король войны имел очень сильный страх перед смертью, естественно, что он ни за что не позволит уничтожить голову Селти.


Результат оказался полностью предсказуемым.


"Стой!" на лице Короля войны мгновенно отразились весьма противоречивые эмоции, его тело сильно вздрогнуло и он быстро отступил назад на добрую дюжину шагов: "Давай договоримся!"


___________


Примечания:


1) Николас Чжао Си (尼古拉斯·赵四) или Николас Чжао 4 - очень известный в Азии танцор, которого так же называют Королем танцев. Честно говоря кроме китайских источников в интернете я больше нигде не нашел упоминаний о нем, поэтому не уверен в том, что все правильно понял. Что касается стеба, то я думаю, что гг данным именем хотел поржать с тени Предка-императора в плане того, что он назвал себя "королем".


Если кому интересно, вот ссылочка: https://www.zhihu.com/question/40379054


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 443: Завоевание расположения тела Селти.



Голова Селти является хозяином всего этого места. Если она будет разрушена или покинет место проведение испытания, то испытание Предка-императора будет полностью завершено. Король войны является тенью Предка-императора и обладает его воспоминаниями, таким образом, он осознавал, что как только испытание будет завершено, он так же полностью исчезнет.


Он изначально имел своё собственное сознание, он даже знал, что был персонажем внутри испытания и его миссия состояла в том, чтобы продолжить эту войну. Он так же знал, что однажды этому испытанию подойдет конец и он будет развеян по ветру. Однако, спустя многие годы, его сознание полностью трансформировалось и у него начали появляться свои собственные мысли по поводу своей миссии и назначения. Поэтому он разорвал свою связь с Предком-императором и даже взял себе новое имя.


Он решил уничтожить всех испытуемых, которые добрались до финального испытания, чтобы испытание Предка-императора продолжало существовать.


Но вместе с тем, когда он увидел, как Е Чуи приставил нож к голове Селти, угрожая ему, он мгновенно запаниковал и быстро отступил назад, испуганно воскликнув: "Постой! Давай договоримся!"


Не зависимо от того, насколько невероятное имя он себе взял, вся его жизнь по сути была повторением одного и того события, в котором он постоянно играл роль Предка-императора. Но хоть он и выглядел мудрым и сильным, бросив свою роль Предка-императора, превратился в тупого идиота, который до жути боялся своей смерти.


Так, естественно, что когда Е Чуи пригрозил навредить голове Селти, маленький мозг тени мгновенно отказался даже от малейшей попытки напасть на Е Чуи и его спутников.


Но, даже оставаясь тупым идиотом, он всё ещё обладал силой, способной убить команду Е Чуи взмахом одного пальца.


Е Чуи не знал, думал ли настоящий Предок-император о том, что его тень может обрести своё собственное сознание, когда создавал это испытание. Но он понял, что даже если тень взяла себе новое имя, она всё ещё могла устроить настоящий хаос вокруг и они всё ещё не были ровней ей. Единственным человеком, который мог одолеть тень Предка-императора, по представлению Е Чуи, была Селти, которая находилась в его руках...


В этот миг Селти уставилась на лезвие кинжала Е Чуи и на мгновение замерла, а затем громко воскликнула: "Хаммер, ты что творишь? Ты реально хочешь убить меня после того, как спас из заточения на Железном троне? Если бы я знала это ранее, то использовала бы божественную кару ранее, чтобы избавиться от тебя!"


"Заткнись!" несколько раздраженно крикнул на нее Е Чуи: "Заложник должен вести себя, как заложник. Может мне стоит вырезать на твоем лице несколько цветочков?"


"Ты... ты..." лицо Селти стало красным от гнева, но она ничего не могла с этим поделать. Хоть она и была хозяином этого испытания, но управлять им она могла только находясь на Железном троне. Покинув Железный трон, она превратилась в обычную голову... Единственной необычной вещью можно было назвать то, что она постоянно говорила и ругалась, ну и могла поддерживать связь со всеми локациями испытания.


Николас Чжао Си нервно посмотрел на нож в руках Е Чуи и дрожащим голосом сказал: "Хаммер, если ты убьешь голову Селти, то весь этот мир рухнет и вы окажитесь в мире первородного хаоса."


"Бугагага, мы прошли горы мечей и море огня, ты реально думаешь, что мы боимся смерти? Единственный, кто здесь боится умереть - это ты!" с ухмылкой сказал Е Чуи.


Король войны яростно стиснул свои зубы, так как ему нечего было возразить.


В этот момент Дебби с девочками, а так же Халавен и компания, разом посмотрели на Е Чуи восхищенными взглядами, они даже подумать не могли, что Е Чуи сможет использовать голову Селти подобным образом. Но теперь им было интересно узнать, что он собирается делать дальше, так как просто угрожая уничтожить голову Селти, он не сможет одолеть Короля войны.


Дебби, не сводя своего взгляда с Короля войны, тихо спросила у Е Чуи: "Хаммер, что мы будем делать дальше?"


"Так как у нас в руках есть заложник, естественно, что мы должны потребовать выкуп." с улыбкой сказал Е Чуи.


"Точно!" одобрительно кивнула головой Дебби, а затем угрожающим тоном сказала Королю войны: "Эй, Николас Чжао Си, гони сюда всё своё золото, иначе мы порешим её!"


Все вокруг: "..."


Е Чуи нервно посмотрел на Дебби. Если бы она решила стать бандитом, то её потенциал был бы безграничным...


"Какое золото? У меня нет золота!" холодно сказал Король войны после секундного ступора.


"Это была просто шутка, не напрягайся ты так..." с дергающимся глазом, сказал ему Е Чуи: "Позови сюда Всадника без головы!"


Король войны играл роль Предка-императора во время войны людей и альянса 7 рас, таким образом, естественно, что он мог так же непосредственно управлять Всадником без головы.


Когда он услышал запрос Е Чуи, то хоть и не понимал, что тот задумал, всё же махнул своей рукой и с громким лошадиным ржанием в углу палатки появился черный туман, который постепенно превратился в Всадника без головы.


Вскоре появилась черная лошадь с всадником в черных доспехах. Он держал в руках свой шлем, а на месте головы было совершенно пусто. Всадник быстро спрыгнул со своей лошади и повернулся лицом к Е Чуи и хоть у него не было головы, но у отряда Е Чуи возникло такое ощущение, словно он рассматривал их... или правильнее будет сказать, что он смотрела на голову Селти в руках Е Чуи.


"О, моё тело, это первый раз когда я вижу его так близко!" возбужденно сказала Селти.


"Хаммер, что ты в конечном итоге задумал?" озадаченно спросила Даджинси.


"Терпение и скоро вы всё узнаете."


С улыбкой сказал Е Чуи, а затем протянул голову Селти Джарвису, который стоял рядом с ним. В этот момент он не сводил взгляда с Короля войны, опасаясь, что тот мог воспользоваться моментом и напасть на них. К счастью, Король войны слишком боялся за свою жизнь и не стал делать каких-либо компрометирующих движений.


Так голова Селти оказалась в руках Джарвиса.


Тогда Е Чуи сказал ему: "При малейшей опасности, немедленно уничтожь голову!"


"Да, господин." ответил тот. Он всё ещё был ИИ и хоть его личность уже вполне могла сравниться с человеческой, он был куда-более решительным, чем кто-либо из присутствующих. Таким образом он больше всего подходил для миссии сдерживания противника.


Яростно дыша, Селти гневно посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, у тебя совсем нет совести!"


Но Е Чуи просто проигнорировал возмущение головы Селти и снова обратился к Королю войны: "А теперь я хочу встретиться с одним человеком, позови его сюда."


"Кто это?" холодно спросил Николас Чжао Си.


"Король Кровавого льва!" спокойно ответил Е Чуи.


Услышав его слова, рассерженная голова Селти на мгновение замерла, а затем её лицо несколько раз нервно дернулось, словно она поняла, что задумал Е Чуи...


Король войны нахмурился, не понимая зачем Е Чуи понадобился король Кровавого льва, но сейчас он полностью находился под контролем Е Чуи, таким образом он мог только подчиниться. Он покинул шатер и спустя некоторое время вернулся назад с королем Кровавого льва.


Король льва с яростным лицом осмотрел присутствующих. Практически 100 лет он уже был правителем города Кровавого льва, его сила внушала страх. Сегодня он был одним из 7 великих лидеров людей. Хоть его армия не была самой многочисленной, но они являлись выходцами из северных земель, где холода были практически круглый год, их силу нельзя было недооценивать.


Как только он вошёл в палатку, то закричал: "Арагорн, зачем ты позвал меня? Даже если ты имеешь большую репутацию, не стоит забыть, кто я..." Е Чуи и компанию он заметил практически сразу, но в этот момент он обнаружил ещё и Всадника без головы в углу палатки. На мгновение это повергло его в шок, а затем он быстро обнажил свой большой меч: "Что здесь происходит? Арагорн, я требую детальных объяснений!"


"А здесь нечего объяснять."


Холодно сказал Е Чуи, направляясь к королю Кровавого льва: "Король Кровавого льва, ты ещё помнишь город Кастамере, который был уничтожен твоим городом Кровавого льва?"


"Кастамере?" озадаченно повторил король Кровавого льва, подумав, что это название ему был знакомо, но он никак не мог вспомнить, где он его слышал. Город Кровавого льва был известен своей жестокой диктатурой. Он уничтожил множество небольших городов, так что всех уже и не упомнишь...


"Где-то 60 лет назад твой отец возжелал красавицу-жену городского лорда Кастамере и захотел угрозами присвоить её себе, но городской лорд Кастамере отказал ему, тогда ты напал на город и полностью уничтожил его. В то время городской лорд Кастамере умер от твоей руки. А после этого вы ещё долгое время продолжали преследование выживших людей из Кастамере!"


История Е Чуи - это было то, что он ранее узнал от Селти. В то время, он так же подумал, что это должен был быть важный ключ. И теперь он понял, как использовать его.


Неожиданно на лице короля Кровавого льва отразилось выражение, словно он всё вспомнил. Тогда он пылающим взглядом уставился на голову Селти в руках Джарвиса. И её прекрасное лицо вызвало у него чувство дежавю: "Ты..."


"На что уставился? Эту бабушку зовут Селти Кастамере! И я долгое время всей душой ненавидела тебя!" яростно закричала Селти.


Изначально король Кровавого льва был в замешательстве, не понимая, что здесь происходит. Но теперь он понял, что эта молодежь пришла сюда, чтобы свершить свою месть за Кастамере, который он разрушил более 60 лет назад.


Он от природы был жесток и даже когда он ранее пытался завербовать Е Чуи в своей лагерь, он попытался запугать его. Однако Е Чуи не только не принял его приглашение, но ещё и высмеял его. Это действие заставило его затаить обиду на Е Чуи. Но теперь ему нечего было сказать, так что он просто направил свой меч на Е Чуи: "Что ты задумал?"


"Очевидно же, что я хочу отомстить за Селти." с улыбкой ответил Е Чуи и взмахнул своей рукой.


К этому времени, Дебби и компания смутно начали догадываться, что именно задумал Е Чуи, так что на их лицах появилось возбуждение. Чтобы убить Короля войны, только их сил всё ещё не достаточно, таким образом, они должны заручится поддержкой сильного союзника и тело Селти или Всадник без головы самый лучший кандидат на эту роль.


Селти, которая имеет бессмертное тело, даже если не сможет одолеть Короля войны, то, как минимум, может очень сильно ограничить его действия.


Голова Селти, без сомнения, останется на стороне Е Чуи, таким образом, им нужно было заручиться поддержкой только тела Селти. Таким образом, своими действиями Е Чуи намерен завоевать расположение тела Селти!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 444: Бля, а это совсем не по сюжету.



Гвенн, Халавен. Джон и Тристан ничего не знали о сюжетной линии Селти в Штормграде, таким образом, соответственно они так же и не знали, что между Селти и королем Кровавого льва была вражда. И даже после того, как Е Чуи рассказал, что король Кровавого льва был тем, кто убил отца Селти и полностью вырезал её родной город, они всё ещё не понимали, чего именно добивался Е Чуи.


Согласно оригинальной истории, король Кровавого льва был убит Всадником без головы. Так, они не могли понять, чего именно добивался Е Чуи, заявив, что хочет отомстить ему за Селти?


Со стороны намерение Е Чуи отомстить королю Кровавого льва за Селти и в самом деле выглядело глупо, так как Селти могла сама отомстить за себя. Но фишка была в том, что отмстить за неё и она сама отомстит за себя - было две совершенно разные вещи. И самое главное отличие заключалось в том, что в случае первого варианта, можно будет очень сильно увеличить симпатию Селти к себе.


Но Е Чуи не стал ничего более говорить и просто направился к королю Кровавого льва, приготовившись по быстрому разобраться с ним. Король Кровавого льва в лучшем случае мог рассматриваться в качестве небольшой разминки перед финальной битвой с главным боссом, таким образом, не нужно было тратить на него много времени и сил.


"Господин Хаммер..." увидев, что Е Чуи собирается вступить в бой с кролем Кровавого льва, хоть Дебби и другие девочки Е Чуи оставались совершенно спокойными, оставшиеся 4 людей всё ещё не могли оставаться такими же спокойными, так Джон Сноу быстро поспешил к Е Чуи и сказал: "Король Кровавого льва - это один из 7 великих лидеров людей. Хоть в эту эпоху Аура меча всё ещё только зарождалась, но его боевая мощь, как минимум, сопоставима с уровнем Мастера-мечника на пике сферы. Ты не сможешь в одиночку справиться с ним."


"Не переживай, я знаю, что делаю." с улыбкой ответил Е Чуи, а затем бросился к королю Кровавого льва.


В данный момент он был примерно в 5 метрах от короля Кровавого льва.


Но когда он устремился к нему, вокруг его тела начали происходить сильные пространственные колебания и он в один миг вошел в сферу Специализации пространственного мага. К моменту, как его прорыв был завершен, он был уже в 3 метрах от короля Кровавого льва.


Король Кровавого льва не знал, что такое магия, но он быстро сообразил, что стиль боя Е Чуи был несколько похож на стиль боя Арагорна. Так он быстро понял, что это будет необычная битва и мгновенно поднял свою бдительность на максимум.


В этот миг Е Чуи просто исчез.


А мгновение спустя появился с боку от короля.


Телепортация... Это была настоящая телепортация.


Бах!


Е Чуи быстро нанес удар королю Кровавого льва в пояс.


Но хоть тело короля уже было довольно старое, но его реакция до сих пор оставалась очень быстрой. Он быстро отскочил в противоположную сторону, нанеся режущий удар по Е Чуи, намереваясь разрубить его пополам.


Е Чуи снова исчез.


На этот раз он появился с другой стороны короля и нанес удар по его голове.


Кроль Кровавого льва быстро наклонил голову в сторону избежав этой атаки, а его рука с мечом нанесла удар в сердце Е Чуи.


Но Е Чуи опять исчез.


Вжух! Вжух! Вжух!


Е Чуи непрерывно появлялся и исчезал возле тела короля Кровавого льва, но тот мгновенно реагировал на эти изменения и, едва замечая появление Е Чуи, успевал принять максимально эффективные защитные меры.


Спустя несколько секунд, Е Чуи уже успел телепортироваться более 7 раз. Но ни одна из его атак так и не увенчалась успехом.


Боевая мощь Е Чуи, как пространственного мага, была просто невероятна, но боевые навыки короля Кровавого льва шокировали ещё больше.


Когда Е Чуи провел в сфере Специализации пространственного мага около 10 секунд, он неожиданно снова появился и быстро сложил свои руки вместе. Затем среди них начал образовываться пространственный куб, который быстро окружил тело короля Кровавого льва, лишив его свободы действий.


Затем тело Е Чуи окутали порывы ветра и он снова вернулся на пик 9 уровня, а его тело приземлилось на землю.


Но в миг, как только его ноги коснулись земли, вокруг него начали сверкать молнии и он снова вошел в сферу Специализации, но уже как маг Молнии.


Хрусь!


Раздался звук разбившегося стекла и пространственный куб, который сковывал короля Кровавого льва, был разрублен им своим мечом. Издав громкий рёв и замахнувшись мечом, он быстро помчался к Е Чуи.


Шандарах!


Прямо перед королем Кровавого льва ударила огромная молния, блокируя ему путь.


Король Кровавого льва замер на месте.


Когда разряд синего цвета исчез, то появился другой, в форме человекоподобного фантома и помчался к королю. Это был Е Чуи!


Казалось он стал самой молнией. Он был быстр, как молния, и мгновенно нанес удар по королю Кровавого льва.


Тот быстро отскочил назад, блокируя атаку своим мечом.


Со взрывом человекоподобная молния столкнулась с мечом, а затем по нему устремилась к телу короля.


Издав яростный крик, король Кровавого льва хотел оттолкнуть человекообразную молнию, но это не возымело никакого эффекта.


Затем светящиеся тело Е Чуи появилось над королем Кровавого льва и поднял свои руки к небе. Тогда молнии стали быстро собираться в его руках, а затем со взрывом, огромная молния размером с талию человека, сразу же разделилась на множество мелких молний, которые обрушились на тело короля.


Облако пыли поднялось вокруг.


Затем из пыли выскочила фигура Е Чуи, который снова понизил свой уровень до пика 9 уровня.


Но король Кровавого льва действительно был невероятно мощным. Он не только смог выдержать бомбардировку молниями Е Чуи, но и до сих пор оставался совершенно невредимым и полным боевого настрое. В облаке пыли раздался его рёв, а затем подобие всплеска Ауры меча вырвалось из его тела и разрубило облако пыли пополам, устремившись к Е Чуи.


Е Чуи не стал уклоняться. Он просто сделал глубокий вдох, а затем элементы земли и ветра стали собираться вокруг него и он мгновенно вошел в сферу Специализации 2 элементов - земли и ветра!


Если объединить элемент земли и ветра, то получиться новый волшебный элементы пыли!


Затем тело Е Чуи мгновенно превратилось в пыль. Аура меча разделила его на две части, но его тело уже полностью превратилось в пыль. Казалось, что в этот миг пыль вокруг ожила и в следующий миг пыль резко сконденсировалась в мощное копье, которое было острым, словно нож.


Когда ранее король Кровавого льва попал под атаку молниями Е Чуи, он все же был слегка контужен ими, но когда он увидел, как в воздухе сформировалось копье, а затем численность копий быстро перевалила за несколько сотен, он реально полностью офигел. Он попытался мгновенно уйти в оборону, но было уже слишком поздно.


Вжух! Вжух! Вжух! Вжух...


Оружие созданное из пыли обладает прочность не меньшей, чем у металлических их аналогов. И хоть большая часть пылевых копий была заблокирована королем Кровавого льва, он всё ещё не мог заблокировать их все. В один миг, одно из копий поразило его тело, затем ещё одно и ещё одно и в считанные мгновения тело короля Кровавого льва стало подобно ёжику...


Затем пыль начала снова собираться вместе в воздухе и постепенно превратилась в Е Чуи.


Он ещё раз сделал глубокий вдох и силой подавил своё развитие до пика 9 уровня.


Битва была окончена.


С её начала и до конца прошло всего 30 секунд времени.


Но эта битва всё равно полностью шокировала всех присутствующих!


Однако большинство людей шокировали не боевые навыки Е Чуи, хотя они тоже были невероятны, а то, с какой легкостью он мог входить в различные сферы Специализации и возвращаться назад к пику 9 уровня.


Сначала он вошёл в сферу Специализации пространства, затем в сферу Специализации молнии и, наконец, вошёл в сферу Специализации двух элементов - земли и ветра. А если вспомнить, как он ранее в качестве демонстрации Даджинси вошёл в сферу Специализации огня и молнии... То можно было смело утверждать, что сейчас его сила прорвалась сквозь небеса!


Компании Е Чуи уже знала о том, что он с легкостью может входить в любую сферу Специализации за исключением 7 элементов. За 1 000 лет его изысканий в испытании Жадности, это проблема стала его настоящей ахиллесовой пятой. Ему была доступна любая сфера специализации, кроме одной единственной. Тем не менее, такая легкая смена сфер Специализации прямо во время боя с королем Кровавого льва всё ещё была слишком шокирующей.


Но... Естественно, что Лиэр и Джарвис не были впечатлены этой картиной.


Что касалось Джарвиса, то он прекрасно знал, насколько могущественным был Е Чуи. Но в случае Лиэр, хоть она лично и не переживала ничего подобного, но теперь в её голове было очень много картинок с подобными сценами. Так, увидев мощь Е Чуи, она лишь пробормотала что-то в роде "папа такой сильный!", но совершенно не удивилась этому.


Король Кровавого льва был одним из 7 великих лидеров древних людей. И хоть в истории упоминания о нём сводятся к формулировкам в стиле "если бы не убийство 7 великих лидеров, предку-императору не удалось бы создать свою династию предков", его сила всё ещё была очень мощной. Даже среди последующих поколений он до сих пор будет одним из сильнейших на континенте. Но прямо сейчас, Е Чуи одолел его менее, чем за 30 секунд!


Король Войны так же наблюдал за поединком Е Чуи и в его глазах можно было заметить некоторое ошеломление. Однако вскоре на его лице появилась странная улыбка. Хоть он был несколько туповат, но всё ещё не был полным идиотом, так он смутно понял, что задумал Е Чуи. Он затеял всё это только для того, чтобы завоевать симпатию тела Селти и переменить Всадника без головы на свою сторону!


Голова и тело Селти сами по себе являются полностью независимыми личностями, но если Е Чуи сумеет расположить к себе тело Селти, то голова и тело объединяться и он получит в качестве напарника полноценную Селти. Но в то время он больше не сможет шантажировать его головой Селти, а они, даже объединившись, всё ещё не будут ему ровней!


Е Чуи в лучшем случае, является универсальным магом на пике 9 уровня, он может с легкостью войти в любую сферу Специализации за исключением 7 элементов. А Николас Чжао Си был Всемогущим магом на пике сферы Специализации!


Сфера Специализации 7 элементов определенно куда-более мощная, чем любая сфера Специализации, в бесчисленное количество раз.


Е Чуи понадобилось целых 30 секунд на то, чтобы убить короля Кровавого льва!


Ему же потребовалось всего мгновение, чтобы одним пальцем одолеть короля Огня!


Который был признан самым сильным человеком в мире!


С таким разрывом, даже если к Е Чуи присоединиться полноценная Селти, они всё ещё не будут ему ровней!


Таким образом Николас Чжао Си быстро всё обдумал и даже решил позволить Е Чуи завербовать к себе Всадника без головы!


Так, Е Чуи с мечом короля Кровавого льва направился к Всаднику без головы. В душе он несколько нервничал, так как согласно сценарию этой игры, король Кровавого льва определенно был ключом к Всаднику без головы, но его так же всё никак не покидала мысль, что Всадник без головы всё ещё не полностью доверяет ему.


Он протянул меч Всаднику без головы: "Это меч, который когда-то убил твоего отца. Я убил врага Кастамере и этот меч доказательство этого. Селти, я надеюсь, моя искренность достигнет твоего сердца."


Всадник без головы казалось посмотрел на клинок в руках Е Чуи и вокруг его шеи начал конденсироваться черный туман. Хоть Е Чуи и не мог увидеть его лицо, но он чувствовал, что Всадник был несколько озадачен.


Остальные так же уставили на Всадника без головы, ожидая его действий.


Они увидели, как она протянула свою руку к мечу и осторожно погладила его, а в следующий миг её рука неожиданно схватила Е Чуи за горло!


Бля, а такой поворот совсем не по сюжету!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 445: Не считая отпадающей головы, она теперь ничем не отличается от обычного человека.



Всадник без головы неожиданно схватил Е Чуи за шею и это реально ввергло всех в ступор. Дебби, Ифей Я, Даджинси и другие, сразу же приготовились броситься на помощь Е Чуи. Но прежде, чем они успели что-либо сделать, из тела Всадника вырвался слой черного тумана, который полностью окутал его и Е Чуи. Со стороны это этот туман стал напоминать большой черный шар и никто из команды Е Чуи не мог пробиться через него.


Дебби с силой обрушила меч Гатлинга на чёрный шар, но тот неожиданно потерял всю свою силу, словно она ударила кусок ваты. Шар просто немного прогнулся, поглотив всю силу удара.


Тогда она открыла непрерывный огонь из Гатлинга по сфере, но невидимая сила полностью остановила их и всё ещё красные пули упали на землю.


Джарвис, которые всё ещё держал в своих руках Селти, быстро посмотрел на Короля войны и холодно сказал: "Живо отпусти его или я уничтожу голову!"


Селти в замешательстве уставилась на черный шар с лицом полного беспокойства.


Король Войны быстро замахал своими руками со смущенным лицом: "Я здесь ни при делах. Хоть я и могу управлять Всадником без головы, но её собственная воля так же очень сильна. Иногда она полностью выходит из-под контроля и то, что она схватила Хаммера - это исключительно её личная инициатива, я здесь ни при чём."


"Думаешь я поверю тебе!" Дебби рассержено посмотрела на Короля Войны, а затем сделал ещё один залп по черному шару и закричала: "Хаммер, ты меня слышишь? Ты в порядке?"


Этот крик был просто актом отчаяния и Дебби совершенно не надеялась получить ответ.


Но ко всеобщему удивлению, из шара реально раздался голос Е Чуи: "Я в порядке... не делайте никаких глупостей!"


На лице Дебби на мгновение отразилось удивления, а затем шока, после чего она быстро спросила: "Хаммер, ты что там делаешь?"


"Я вхожу в Селти..." с некоторым прерыванием раздался голос Е Чуи.


В этот миг во всей палатке воцарилась гробовая тишина.


Подобное заявление... имело крайне неоднозначный смысл.


Но в данный момент Е Чуи подобные нюансы заботили меньше всего. Он в самом деле входил в Селти, но не в её тело, а в её душу.


Когда голова и тело Селти были разделены, обе эти части тела обрели своё собственное сознание. В случае тела Селти, её мозгом стало её сердце. Так, у её тела так же была часть воспоминаний, признаки мыслительного процесса и способность к анализу.


В миг, когда Всадник без головы схватил Е Чуи за шею, он первым впал в ступор, подумав, что такое развитие событий было совсем не по сюжету. Но довольно быстро он почувствовал, что тело Селти вовсе не пыталось задушить его, схватив его за горло. На самом деле это был способ впустить его во внутренний мир тела Селти. Другими словами это было её приглашение войти в её внутренний мир!


Меч короля Кровавого льва на самом деле оказался не просто оружием, он на самом деле был ключом, который позволил открыть дверь во внутренний мир Всадника без головы!


Таким образом, Е Чуи сразу же воспользовался этой возможностью и направил своё сознание в открывшуюся дверь. Это и было то, что он назвал "вхожу в неё"...


Но не успел Е Чуи войти во внутренний мир тела Селти, как не произвольно воскликнул: "Срань господня!".


Внутренний мир Всадника без головы был полностью окутан тьмой, вызывая крайне жуткое чувство. Е Чуи практически слышал завывание призраков вокруг. Даже имея довольно крепкую психику, у Е Чуи всё ещё непроизвольно пробежала дрожь по телу, когда он казался внутри этого мира. Но что Е Чуи поразило больше всего, так это то, что центре этого мира стояла взросла девушка, а её тело было окутано черной цепью, чей свободный конец уходил в темную пустоту...


Эта девушка выглядела так, что фантазия начинала прямо бурлить, но все интересные места всё ещё были полностью скрыты... Если подобную картинку загрузили в интернет, то она несомненно набрала бы миллионы просмотров в считанные мгновения.


Но Е Чуи относился к категории людей, которые "повидали и не такое", таким образом, после минутного шока, он пришел в себя и сделал ещё одно шокирующее открытие - этой девушкой была Селти!


(P.S. Не спрашивайте, почему ему потребовалось полдня времени, чтобы обнаружить, что это была Селти...)


Она выглядела так, словно уснула, её глаза были закрыты, а её бледно-зеленые волосы парили вокруг, создавая прекрасный образ, который невозможно было увидеть в обычных условиях.


"Хоть Всадник без головы является телом Селти, он не имеет её сознания и похоже, что это причина такого положения дел!" подумал про себя Е Чуи: "Предок-император использовал какой-то очень необычный способ, чтобы отделить голову от тела Селти. Оригинальная личность Селти должна была храниться в сердце её тела, но Предок-император использовал какую-то магию, чтобы запечатать её сознание, а эти черные цепи, видимо, и есть его заклинание... Это же... магия Тьмы?"


Е Чуи осторожно приблизился к Селти и закричал: "Селти, ты слышишь меня?"


А в ответ тишина.


После секундного колебания, Е Чуи протянул свою руку и коснулся черных цепей и почувствовал холод. В данный момент он находился во внутреннем мире Селти, он был призрачной субстанцией, впрочем, как и Селти перед ним. На самом деле Все эти образы были созданы его сознанием, чтобы облегчить его восприятие внутри этого мира, но ощущения, вызванные прикосновением к этой черной цепи, выглядели крайне реалистично, заставив дух Е Чуи вздрогнуть.


"Нужно освободить Селти от этих цепей!"


Подумал Е Чуи. Ему казалось, словно он слышал голос Селти, которая была скована этими цепями и превращена в орудие убийства Предка-императора. Но меч короля Кровавого льва заставил пробудиться её и она впустила Е Чуи в свой внутренний мир, надеясь, что он поможет освободиться ей от этих оков.


Но как освободить её?


Е Чуи попытался мысленно использовать свои руки, чтобы разорвать эти цепи, но у него ничего не получилось, тогда он попробовал различные другие способы, но результат был тем же. В духовном мире очень словно чувствовать течение времени, так Е Чуи уже казалось, что он здесь пробыл уже целый час, но цепи были всё ещё на месте, а Селти выглядела спящей, не реагируя ни на один из его призывов.


"И как мне пробудить её..."


Е Чуи чувствовал себя полностью бессильным. Духовный мир - это не реальный мир, здесь нет магии и ауры меча, здесь можно полагаться только на свою собственную силу духа...


Сила духа?


Е Чуи словно молнией пронзило!


Дух!


Силой мысли он вытянул вперед свою правую руку и в ней появился сгусток духовной энергии.


Когда Е Чуи покидал локацию Штормграда, он пригласил местную Селти уйти вместе с ним, но когда они вылетели за пределы локации, на Селти сработали ограничительные правила и она начала распадаться на волшебные элементы. Тогда Е Чуи быстро поглотил дух Селти свои сердцем, превратив его в набор данных.


По факту, Селти из Штормграда являлась персонажем, который был создан на основе детских воспоминаний Предка-императора. Он вложил свои воспоминания в этот образ Селти и хоть она вела себя как Селти, она всё ещё была просто иллюзией. Тем не менее, она так же успела обрести своё собственное сознание. Яркий тому пример, её странное увлечение Е Чуи и просто абсурдная степень доверия ему . Таким образом её сознание и дух стали более реалистичными.


Е Чуи не знал, задумывал ли это Предок-император, когда создавал этот мир испытаний, но в данный момент он был полностью уверен в том, что если он хочет спасти Селти, то он должен позволить ей сделать это самой!


Так его руки направили дух Селти из Штормграда в духовное тело скованной Селти.


Он мягко соединил дух Селти и её тело, скованное цепями.


И как только дух погрузился в тело, тело Селти неожиданно начало испускать мягкое сияние, её глаза слегка дернулись и открылись, посмотрев на Е Чуи, а на её губах появился намек на мягкую улыбку.


Все происходящее здесь было просто иллюзией, которую создало сознание Е Чуи. Но он был полностью уверен, что эта улыбка была настоящей!


Под воздействием этого мягкого света, черные цепи, которые окутывали тело Селти, неожиданно начали разрушаться, а изначально наполненный пугающей и холодной тьмой внутренний мир Селти так же практически мгновенно превратился в черные облака и растворился, окружив этот мир ярким светом и избавив его от тьмы.


"Спасибо."


Уши Е Чуи услышали приятный голос, а Селти, подобно ангелу опустилась перед ним и нежно поцеловала его в лоб. Почему она не поцеловала его в губы... Потому что цензура запрещает!


Тем временем внутри палатки.


По ощущениям Е Чуи, ему казалось, что он провел в духовном мире Селти не менее час времени, но на самом деле он пробыл там всего несколько минут реального времени.


Девочки Е Чуи всё ещё несколько переживали за него, не зная, что происходит с Е Чуи внутри этого черного шара. Но неожиданно, черный шар начал растворятся и из него осторожно вышел Е Чуи, а черный туман стал похож на горящее пламя и снова превратился в тело Селти, но её черные доспехи сменились красивым платьем, которое было точно таким же, как у Селти из Штормграда, когда она спела ему "Дожди в Кастамере".


Затем голова Селти, которую держал Джарвис, словно призванная своим телом, взлетела в воздух и направилась к телу.


"Моё тело?! Оно вернулось! Я снова стала сама собой, ахаха! Я была просто головой, но после того, как мы соединимся, я смогу самостоятельно принимать решения..." с этими словами голова Селти вернулась к своему телу.


Она приняла очень изящную позу, а её красота была способна покорять города и разрушать страны. Постепенно сознание головы и тела слились в единое целое. Из-за этого на её лице появился намек на сомнение, а затем она с улыбкой огляделась вокруг.


Это была настоящая Селти!


Все персонажи в этом мире были иллюзиями, созданными Предком-императором из его собственных воспоминаний. Единственным настоящим здесь человеком была Селти... Ах да, головы из Драконьего гнезда и безголовые монахи так же были настоящими, но лишь Селти обладала реальным сознанием.


Её голова и тело снова воссоединились, после 10 000 разлуки из-за её серьезной раны. Но за это время, её рана была излечена и теперь она была абсолютно здоровым человеком.


Разве что...


"Спасибо, что позаботились обо мне." Селти элегантно приподняла края своего платья и согнулась в поклоне перед командой Е Чуи и тогда... с хлопком её голова отделилась от её шеи и упала на землю...


Все вокруг: "..."


Если не считать её отпадающую голову, то она действительно ничем не отличается от обычного человека...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 446: Ах, моя голова упала на землю во время поклона и где только мои манеры?!



В данный момент личность Селти по факту состояла из трех частей.


Первой частью были эмоциональные воспоминания, которые хранились в теле Селти и которые каким-то образом были запечатаны Предком-императором. Таким образом, хоть Всадник без головы и имел своё собственное сознание, но по факту он был просто орудием убийства в руках Короля войны. Причиной того, что Всадник без головы на протяжении стольких лет находился под контролем Николаса Чжао Си, заключалась именно в том, что оригинальные воспоминания Селти, запечатанные в нём, постепенно ослабли.


Второй часть была голова Селти, которая была запечатана на Железном троне и на протяжении 13 000 лет наблюдала за происходящим внутри мира Руин Предка-императора.


Последняя и самая небольшая часть воспоминаний принадлежала Селти из Штормграда и она содержала в себе чувства Селти к Е Чуи. Строго говоря, эта последняя часть Селти была не настоящей, но она являлась ключом, который помог пробудить сознание Селти в Всаднике без головы. Она так же выступила в качестве катализатора при слиянии сознаний головы и тела Селти.


Так, три личности Селти сформировали совершенно новую личность. У неё была сильная неприязнь к Предку-императору за то, что он отделил её голову от тела и заставил её голову следить за испытаниями на протяжении многих лет, заперев её на Железном троне, а так же имела очень теплые чувства в отношении Е Чуи, из-за воспоминаний Селти из Штормграда...


Сейчас все три личности слились в одну и Селти стала полноценным человеком.


Её благодарность команде Е Чуи невозможно было выразить словами. Так она подняла подол своего платья и хотела поклониться им. Но в этот момент раздался щелкающий звук и её голова снова отвалилась от тела, упав на землю...


В этот миг внутри палатки воцарилась абсолютная тишина и все очень странными взглядами уставились на Селти. Она потрогала свою шею руками, но там было пусто, а голова на земле закричала: "Ах, моя голова случайно отпала во время поклона, это действительно было грубо с моей стороны..."


Говоря это, тело Селти наклонилось и осторожно подняло голову, водрузив его на место.


Люди, которые в данный момент находились внутри палатки прошли огонь и воду и повидали немало ужасающих картин, но сейчас им реально захотелось расплакаться от лицезрения столь пугающего и любопытного зрелища...


"Похоже, несмотря на то, что все три её личности слились в одну, голова и тело ещё не срослись полностью. Но видимо это никак не влияет на новую личность." подумал про себя Е Чуи.


Рядом стоящие Дебби, Ифей Я, Даджинси и даже Вивиан с Фрейей с крайним любопытством стали рассматривать шею Селти.


Селти была не против и открыв воротник, позволила девушкам осмотреть рану на её шее с очень гордым выражением лица. Это выглядело точно так же, как ребенок хвастался своими шрамами, считая это забавным...


Дебби и остальные девушки были далеко не обычными людьми, но даже они друг за другом пришли в полное изумление. Дебби непроизвольно даже коснулась раны на шее Селти и спросила: "Такая большая рана, она болит?"


"Я помню боль, которую испытала, когда мою голову отрезали от тела, но постепенно она стала утихать." с улыбкой ответила Селти, глядя на свои руки и сильно радуясь: "На протяжении 10 000 лет мою голову не покидало ощущение, словно она падала, но теперь я наконец снова чувствую себя полноценной. Это действительно замечательное чувство. Все-таки иметь своё собственное тело очень удобно."


И вот, пока Селти и девочки Е Чуи стали счастливо болтать между собой, стоявший Король войны холодным и рассерженным взглядом посмотрел на них, а затем на его лице появилась ехидная улыбка, а в следующий миг он издал громкий крик.


Мощная и угнетающая аура вырвалась из его тела.


И команда Е Чуи мгновенно всполошилась.


Платье на теле Селти мгновенно превратилось в слой черного тумана, который быстро превратился в черные доспехи и черная лошадь, издать громкое ржание, быстро появилась рядом с ней. Селти быстро вскочила на него и обнажила свой меч: "Хаммер, он понял, что на самом деле ты не станешь вредить моей голову. И хоть он всего лишь тень Фарамира и владеет всего одной тысячной его реальной силы, он всё ещё с легкостью может раздавить нас!"


"Я не знаю, предвидел ли сегодняшнюю ситуацию Предок-император, но я уверен, что до тех пор, пока ты остаешься на нашей стороне, мы вполне можем одолеть его тень." сказал Е Чуи, подойдя к Селти.


Завербовав Селти в свою команду у них остался только единственный путь сразиться в последней битве с финальным боссом!


Нынешняя Селти обладает не только уникальными свойствами Всадника без головы, но так имеет единое сознание, что позволяет ей оперативно принимать решения в битве. Это делает её очень мощным союзником. Так, лишь этот факт делал Е Чуи весьма уверенным в том, что они смогут одолеть тень Предка-императора.


Услышав слова Е Чуи, Дебби и компания мгновенно воодушевились, а Гвенн, Джон, Халавен и Тристан, наконец, начали понимать, чего Е Чуи добивался своими действиями ранее. Так же они почувствовали, что за сегодня они сделали столько открытий, что уже просто были не в состоянии удивляться ещё, но самое главное, они начали видеть слабую надежду на то, чтобы выжить в этом испытании.


Однако Селти была не так оптимистична: "Даже несмотря на то, что я присоединилась к вам, мы всё ещё не ровня ему и даже если каким-то чудом мы сможем одолеть его, у него всё ещё множество союзников, которые могут оказать ему помощь и каждый из них весьма проблематичен."


"Мисс Селти, Вы имеете ввиду силы альянса людей?" дрожащим голосом спросил Гвенн.


"Нет..." Селти отрицательно покачала своей головой, не сводя взгляда с Николаса: "Хоть союз людей создан из воспоминаний Фарамира, все они должны соблюдать ключевые правила. Одним из которых они обладают огромной боевой мощью, но могут использовать её только в оправданных ситуациях. Король войны ещё не стал лидером людей, так он не может заставить силы людей вступить в бой на его стороне. Кроме того, для армии людей мы всё ещё являемся людьми, таким образом, он просто не сможет заставить других людей напасть на нас."


Когда Селти сказала это, Гвенн и остальные вздохнули с облегчением. Если бы им пришлось сражаться с армией людей, которая насчитывала сотни тысяч солдат, то у них не было бы и шанса на выживание.


Но следующие слова Селти мгновенно заставили снова их всех разом напрячься: "Однако, я бы сказала, что союзники Николаса куда-более ужаснее и опаснее, чем армия людей."


"Кто.. кто же это?" нервно спросил Гвенн.


Прежде, чем Селти смогла ответить, слово взял Е Чуи: "Ты имеешь ввиду Безголовых монахов?"


"Да." согласилась Селти, нахмурившись: "Хоть Безголовые монахи и не столь мобильны, как Всадник без головы, но они всё ещё являются нежитью и могут безгранично копировать себя. Всего их 1340 штук и каждый из них может сделать 1340 своих копий. А источником их силы является энергия Драконьего гнезда. Таким образом, они могут сформировать просто ужасающую армию, численностью порядка 1,8 млн. монахов."


Услышав слова Селти, не говоря уже о Гвенне, Джоне, Халавен и Тристане, даже девочки из команды Е Чуи мгновенно побледнели, а Фрейя сказала: "Как... как такое возможно? Если Безголовые монахи были настолько сильны во времена войны людей и альянса 7 рас и они были созданы Предком-императором, зачем ему вообще было ввязываться в войну людей и альянса 7 рас? С такой силой он запросто смог бы непосредственно подмять под себя весь континент Айген-Даз!"


"Эта война не представляла для Фарамира абсолютно никакого интереса."


Селти отрицательно покачала своей головой и продолжила: "Он не хотел просто выиграть войну, он хотел стать императором... У людей было 32 больших города, которые постоянно грызлись между собой, Предку-императору нужно было заставить людей объединиться, так появились 7 великих лидеров людей. Затем он использовал меня, чтобы убить их, свалив всю вину на темную тотемную магию орков-шаманов. Так, перед лицом общего врага, люди сами попросили его возглавить их. А когда альянс 7 рас был окончательно разбит, восхищенные люди сделали его своим правителем. С помощью мощных сил завоевав мир и став императором людей, он сделал людей абсолютно лояльными ему, как их правителю."


Эти слова заставили всех присутствующих в новом свете посмотреть на Предка-императора.


Это был не просто могущественный и сильный человек, но так же он был очень мощным аналитиком и стратегом, который сумел придумать способ, как объединить всех людей на континенте вместе.


И самое главное, что у него всё получилось. И хоть его династия предков просуществовала только 5 000 лет, будь это люди или любая другая раса, любое упоминания о Предке-императора всегда сопровождалось крайним почтением, сделав его кумиром многих поколений на протяжении более чем 10 000 лет.


К моменту, как Селти закончила своё объяснение, Николас уже полным ходом призывал Безголовых монахов. Так монахи в черных рясах стали появляться со всех сторон. Они были точно такими же, как те, с которыми Е Чуи столкнулся в испытании Жадности. Затем они точно так же стали указывать своими иссохшими пальцами рядом с собой, мгновенно создавая свои копии....


В считанные мгновение, компания Е Чуи была полностью окружена монахами, которые продолжали плодиться. Палатка Предка-императора уже давно была сдута его магией. Оглядываясь вокруг, казалось, что эти монахи полностью заполонили весь лагерь людей, однако люди полностью игнорировали их. Они просто безучастно стояли в стороне или же на автопилоте отступали назад.


Со стороны казалось, словно группа Е Чуи оказалась в море муравьев. И они были добычей, на которую эти муравьи нацелились.


И численность монахов продолжала увеличиваться.


Прежде, чем покинуть Драконье гнездо, Гвенн, Джон, Халавен и Тристан выбрали по одной голове каждый. Но когда начали появляться безголовые монахи, в руках Селти появился черный туман, который быстро превратился в копья, после чего она решительно уничтожила эти 4 головы. Однако это не остановило размножение монахов, так как оставалось ещё 1336 других голов.


Николас замер в воздухе и издал взрыв надменного смеха, а его тело не переставало дергаться от возбуждение. Имя танцора Николаса Чжао Си как нельзя кстати подходило ему.


Вместо того, чтобы немедленно напасть на компанию Е Чуи, он хотел насладиться их паникой.


Селти, Дебби, Ифей Я и остальные сейчас реально находились в состоянии паники. Они даже начали дрожать от страха. Монахи не выглядели слишком уж опасными, они так же были очень медленными, однако их тела были бессмертны, а численность просто заоблачной... Хоть движения этих зомби были очень медленными, но оказать в окружении такого количества зомби - это не то же самое, что устроить перекур, при сборе урожая!


Оказавшись окруженными бесчисленными монахами, все почувствовали настоящее отчаяние.


Ну, естественно, что это не касалось Е Чуи и Вивиан.


В момент, когда у всех вокруг было написано выражение абсолютного ужаса, Е Чуи оставался совершенно безразличным. Он спокойно повернулся к Вивиан и спросил: "Сколько ещё?"


"Уже совсем чуть-чуть." сказала Вивиан, достав свой магофон и посмотрев на часы в их верхней части: "Осталось чуть больше 30 секунд."


"Вы о чём?" Дебби озадаченно спросила Е Чуи и Вивиан.


О том, что Е Чуи заложил бомбу Уничтожения веры в хламе голов знали только сам Е Чуи и Вивиан. Е Чуи посчитал, что чем меньше людей знают об этом, тем лучше. На бомбе был установлен временной таймер, выставленный на 2 часа времени, как только это время истечет, она взорвется. Е Чуи уже предполагал, что им обязательно придется сражаться с этими монахами, поэтому он специально заложил эту бомбу.


Несмотря на то, что течение времени в разных локациях испытания Предка-императора текло по разному, но Драконье гнездо находилось в одном временном потоке с локацией войны людей и альянса 7 рас. Здесь не было механизма, который запускал миссию сначала, поэтому время в Драконьем гнезде и этой локации было синхронизировано.


Так, 2 часа времени на таймере вот-вот должны были подойти к концу.


А в безголовом зале хранились головы всех монахов!


Услышав вопрос Дебби, Е Чуи рассмеялся и сказал: "Не беспокойтесь об этих монахах, я могу разобраться с ними в считанные мгновения."


Это его заявление повергло всех в шок.


Селти удивленно посмотрела на него: "Хаммер, что за ересь ты несешь?"


"Точно, Хаммер, ты не боишься выставить себя полным дураком?" поддакнула Дебби.


Е Чуи: "..."


Его глаз нервно дернулся, а затем он решил использовать факты для дальнейшего разговора. Он поднял свою правую руку вверх и громко сказал: "Когда я досчитаю до трех, все эти монахи мгновенно исчезнут!"


Все: "...."


"Три! Два! Один!"


Е Чуи громко и четко начал отсчет.


Но затем монахи никуда не делись.


Вивиан быстро подошла к Е Чуи и прошептала: "Босс, ты считал слишком быстро..."


"Кхе-кхе..." Е Чуи быстро прокашлялся, притворившись, словно ничего не произошло и сказал: "Этот раз не считается, я сделаю отсчет ещё раз. Три! Два! Один!"


И опять ничего, монахи, как стояли вокруг, так и продолжали стоять.


Все: "...."


"Хаммер, достаточно..." Ифей Я смущенно потянула Е Чуи за руку.


"Ифей Я, я знаю, что делаю, я не тронулся умом. Подожди немного, я повторю отсчет ещё раз." Е Чуи снова поднял свою руку и воскликнул: "Три..."


И со взрывом все Безголовые монахи резко превратились в черный туман, быстро растворившись в воздухе.


И опять все вокруг: "..."


Е Чуи: "Твою мать! Прежде, чем исчезать, дождитесь пока я закончу отсчет!!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 447: Вокруг него нет ни одного нормального человека!



Зал голов, где ранее Е Чуи и его команда, а так же оставшиеся исследователи провели три дня, чтобы отдохнуть и восстановить свои силы. В данный момент в аккуратном и чистом зале царил полнейший хаос. Повсюду были остатки костров и горы мусора, словно здесь побывала толпа туристов в разгар сезона. Более того, по золотым стенам зала, то тут, то там можно было заметить нацарапанные надписи в стиле "Здесь была Дебби".


Среди всего этого мусора так же лежал предмет, похожий на латную перчатку. Это была бомба Уничтожения веры.


Создание одной такой бомбы отнюдь не было дешевым. Не говоря уже о дефиците силы Веры, она так же требовала для питания целый кусок супер-энергетического кристалла, чью стоимость обычный человек даже представить себе не может. Бомба Уничтожения веры была создана на основе эффекта "Уничтожения веры" Церкви Семи, а супер-энергетический кристалл использовался для её питания. В момент взрыва, он высвобождал мощную энергию, которая полностью сжигала все волшебные элементы вокруг, создавая крайне мощную и разрушительную силу!


И вот, когда Е Чуи вел свой отсчет перед безголовыми монахами, отсчет времени на таймере бомбы подошел к концу и бомба взорвалась!


Перчатка сделанная из метеоритного железа, мгновенно покраснела и начала излучать странное сияние во всех направлениях, напоминающее радиационное сияние. Пространство вокруг, казалось, начало разрушаться, а волшебные элементы словно взбесились и начали метаться во всех направлениях. Головы, которые спали на полках, мгновенно пооткрывали свои глаза, но не успели они произнести и слова, как ужасающая сила в один миг обратила их все в пепел.


Со стороны, можно было увидеть, как все Драконье гнездо вздрогнуло, а из его окон вырвались струи пламени. Мощная взрывная волна полностью накрыла Драконье гнездо, так что весь золотой дворец начал дрожать, словно в любой момент мог обрушиться. Однако Драконье гнездо не было просто обычным зданием, так оно лишь немного вздрогнуло и замерло.


Если бы сейчас кто-то вошёл внутрь, то обнаружил бы, что зал голов был полностью пуст, все головы бесследно исчезли, но на земле образовался толстый слой пепла и в этом слое пыли всё ещё можно было заметить небольшие кусочки энергетического кристалла топ-класса. В суперэнергетическом кристалле содержится там много энергии, что даже во время взрыва бомбы Уничтожения веры, он не в состоянии израсходовать её всю, таким образом, из него рождало множество менее мощных энергетических кристаллов.


Другой зал, который находился по соседству с залом голов и где находился Железный трон, так же подвергся воздействию взрыва. Так Железный трон внутри него стал ярко-красного цвета и практически полностью расплавился. Этот трон был создан из множества различных мечей, собранных вместе, но в данные момент большая часть мечей полностью расплавилась, сделав трон более округлым...


На этот раз бомба, которую Е Чуи создал за последние три дня, была ещё более мощной, чем та, что он использовал в испытании Жадности.


Волшебная матрица бомбы за тысячу лет была отработана Е Чуи до идеала. И единственное, чего ему не хватало, так это силы Веры, которая использовалась в качестве детонатора. В мире Жадности, Е Чуи потребовалась целая 1 000 лет на то, чтобы зарядить одну такую бомбу. И эта сила Веры была создана с помощью его собственных молитв. Но Е Чуи был тем самым Богом, которому он молился, таким образом, подобные действия могли быть рассмотрены как скрытая мания величия и нарциссизм. Таким образом, его молитвы были не так эффективны, как молитвы обычных набожных верующих...


Но, когда он вернулся и снова встретился с Вивиан, он использовал часть силы Веры, которая хранилась в её посохе, для зарядки бомбы Уничтожения веры. Таким образом, бомба стала более насыщенной силой Веры, а сила взрыва более мощной.


Стоит так же отметить, что нынешняя бомба была создана и частей доспехов Стального мечника, так как их было в изобилии у Е Чуи. Таким образом, её устройство было очень простым, что так же значительно снизило силу взрыва. Такая бомба была способна потребить максимум 1/10 всей энергии супер-энергетического кристалла, а остаток его энергии рождает новые энергетические кристаллы меньшей мощности. Но если Е Чуи покинет этот мир и воспользуется знаниями гномов в ковке, то скорее всего сила этой бомбы будет увеличена как минимум ещё в несколько раз.


Это безусловно ядерное оружие, которое сможет сдержать весь мир!


*************************


А тем временем в лагере армии людей.


Е Чуи, словно больной на голову, начал отсчет в третий раз. Но едва он успел выкрикнуть "три", как все монахи бесследно исчезли, что мгновенно несколько расстроило Е Чуи, так как они исчезли не по окончанию его счета, разрушив всю крутость и пафосность момента. Тем не менее, все остальные полностью ох*вшими взглядами уставились на Е Чуи.


Селти, которая как никто другой разбиралась в безголовых монахах, так как, по факту она так же была одной из этих монахов, быстро поняла что произошло и дрожащим голосом сказала: "Что... что ты сделал с залом голов?"


"Ну, я оставил там бомбу, а затем с её помощью уничтожил все головы, которые там хранились, таким образом заставив безголовых монахов полностью исчезнуть." подавленно ответил Е Чуи, всё ещё расстроенные тем, что монахи исчезли до того, как он успел досчитать до конца. Если бы он смог это сделать, то эта сцена была просто мегаэпична. Но к сожалению, момент был полностью испорчен.


Но в глазах других людей, Е Чуи всё равно уже был подобен Богу.


Они думали, что Е Чуи уже больше не сможет удивить их, но похоже, что его навык переворачивать мировоззрение людей с ног на голову вышел на качественно новый уровень!


Даже Дебби и другие девочки Е Чуи в этот момент посмотрели на мир новыми глазами.


Когда безголовые монахи исчезли, Король войны, который всё ещё парил в воздухе, на мгновение полностью выпал в осадок. Похоже, что даже он не ожила столь резких изменений. Он полностью недооценил силу противника. Но вскоре он пришёл в себя и сильно рассердился. Он издал яростный рёв, его огненно-красные волосы встали дыбом и сам он начал напоминать демона из самих глубин Ада. Он реально пугал.


Компания Е Чуи мгновенно насторожилась. Хоть монахи и исчезли, но реальная проблема никуда не делась. Сила Короля войны ничуть не хуже миллиона этих монахов!


Все быстро переключились на боевой режим.


"Джарвис!" Е Чуи обернулся к Джарвису.


Джарвис сразу же согласно кивнул и снял Лиэр с плеч и в его теле с несколькими щелчками открылся нагрудник, после чего он осторожно посадил внутрь малышку. За тысячу лет в мире Жадности, Е Чуи провел множество улучшений в теле Джарвиса, так что теперь его нельзя было использовать в качестве доспехов для других людей. Можно сказать, что в некотором смысле он стал полноценным волшебным роботом. Однако, в его теле всё ещё оставалось немного пространства. Взрослый человек не мог поместиться в это пространство, но его было вполне достаточно, чтобы там поместилась малышка Лиэр.


На первых этапах в мире Жадности Е Чуи специально передала Джарвиса для этой задачи, но затем Лиэр выросла и они больше не могли использовать эту функцию. Однако теперь малышка Лиэр снова стала ребенком и эта функция снова оказалась в деле.


Три дня в зале голов, Е Чуи так же использовал для того, чтобы снова модернизировать Джарвиса. Он освободил пространство в животе Джарвиса для Лиэр, а так же установил на него некоторое дополнительное оружие. Когда Лиэр оказалась внутри доспехов, нагрудник обратно закрылся, после чего разъем с энергетическим кристаллом приподнялся немного вверх и пространство на его бывшем месте, выдвинулось на полметра вперед.


Это была рельсовая пушка. Изначально она была около 2 метров длиной, но она была сжата до полуметра в длину благодаря пространственной магии Е Чуи, а оставшаяся часть была встроена в тело Джарвиса и могла управляться Лиэр. Пушка могла вращаться на 180 градусов для ведения огня во всех направлениях.


Став ребенком, Лиэр больше не могла самостоятельно удержать рельсовую пушку в руках, но её навыки в стрельбе были просто превосходными. Так, объединившись с Джарвисом, она становилась крайне смертоносной.


Е Чуи назвал этот симбиоз Лиэр и Джарвиса - Гандам.


И увидев этот Гандам Лиэр и Джарвиса, Халавен и трое других участников испытания отреагировали на него значительно спокойнее. У Е Чуи уже была карманная версия золотого дракона, рыцарь верхом на волшебном мотоцикле, полу-эльф, который может свободно менять режимы с эльфа на человека... Таким образом, когда они увидели в его компании ещё и волшебного робота, это вообще никак не удивило их!


Е Чуи уже столько раз их шокировал и перевернул их мировоззрение, что они думали, что уже просто не смогут ничему больше удивиться в этом мире.


Однако они всё ещё сильно недооценивали талант Е Чуи собирать ненормальных существ вокруг себя...


С развивающимися на ветру красными волосами, Король войны истерично рассмеялся и сказала: "Ну и что с того, что вы уничтожили всех безголовых монахов? Думаете это мой единственный козырь в рукаве? Предок-император оставил в этом испытании не только свою тень!"


С этими словами перед ним неожиданно начали формироваться две черные тени.


Эти тени излучали злую и необычную ауру и быстро превратились в реальные тела, которые были около двух метров высотой, а темная энергия стала распространяться вокруг.


Тогда Гвенн первым воскликнул: "Это же... Это же магия Тьмы! Темные демоны! Но эта аура слишком мощная!"


"Темные демоны?" один из чёрных силуэтов презрительно усмехнулся и сказал: "Нет, ты не прав. Мы не темные демоны, мы больше, чем демоны, мы - дьяволы! Я те, кого вы называете демонами - это просто наши производные!"


Все демоны делятся на три типа: низшие, средние и высшие. В городе Штайн Е Чуи столкнулся с низшим демоном, демон, который скрывался в кольце Фродо, был средним, и прямо сейчас перед Королем войны парило два высших демона. Два из 7 легендарных дьяволов.


Это были дьяволы Гнева и Ненависти!


Даже Селти не знала, что Короля войны были подобные союзники. На её лице отразилась усталое выражение, так что она сняла свою голову с шеи и потела свой лоб свободной рукой, а затем повернула лицо к Е Чуи и сказала: "Сила дьявола должна быть немного меньше, чем у самого Короля войны, но двое... это определенно не то, с чем мы можем справится... Что такое?"


Е Чуи: "... Когда ты говоришь, пожалуйста верни голову на место... Спасибо."


На самом деле в душе Е Чуи так же начал отчаиваться. Похоже, что когда Предок-император создавал это испытание, он действительно не хотел, чтобы его закончили! Блин, сделать миссию настолько сложной, игроки просто обязаны жаловаться разработчику!


И вот, пока Е Чуи боролся со своим отчаянием в душе, позади него неожиданно раздался дрожащий голос Даджинси: "Два дьявола, одного из них я возьму на себя..."


Все посмотрели на Даджинси.


И они увидели, как сексапильное тело Даджинси начало несколько дрожать и слой черного тумана медленно начал распространяться из её тела, одновременно со вспышками молний и пламени, в результате чего Даджинси стала выглядеть весьма необычно. Затем этот черный туман, молнии и пламя стали формировать призрачное тело поверх тела Даджинси.


Эта тело выглядело точно так же, как два дьявола, только оно было женским.


Е Чуи: "... Святые яйца!"


Затем Даджинси обернулся и посмотрела на Е Чуи. В этот момент на её голове красовалось два призрачных рога, а голос звучал так, словно говорили два человека: "Я - дьявол Похоти. С момента рождения Даджинси, я находилась в её теле, ожидая момента, когда она станет сильнее... И думаю, что теперь мне самое время пробудиться. Можешь не переживать о Даджинси, так как наши жизни тесно связаны друг с другом, так её желания - это мои желания. Пожалуйста, оставь демона Ненависти мне."


Все вокруг: "..."


В этот миг сердца Халавен, Гвенна, Джона и Тристана полностью рухнули: Ах*еть, среди компаньонов Е Чуи на самом деле нет ни одного нормального человека!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 448: Маг в сфере Специализации 3 элементов: огонь, молния и тьма.



Когда Е Чуи и Джарвис с помощью бомбы Уничтожения веры одолели Саурона, он повел Е Чуи, что может помочь ему стать Всемогущим магом, но для этого ему нужно слиться с ним. Но, несмотря на то, что Е Чуи был одержим идеей стать всемогущим магом, всё же отклонил его предложение. Тогда в порыве ярости демон сказал Е Чуи, что среди его спутников есть человек, в котором скрывается дьявол и это была причина, по которой Саурон не осмеливался раньше захватить сознание Е Чуи.


Но в конечном итоге он не сказал ему, в ком именно скрывается дьявол, чтобы заставить его подозревать всех своих товарищей...


После этого Е Чуи весьма сильно беспокоил этот вопрос и путем исключения, он пришел к выводу, что если дьявол в ком-то и мог скрываться, то наиболее вероятным кандидатом для этого была Даджинси, так как она была единственным человеком в компании Е Чуи, который вступал в контакт с магией Тьмы. Но затем, чтобы помочь ей совершить прорыв в сферу Специализации, он вошел в её внутренний мир, но так и не нашел там ничего необычного.


Тогда Е Чуи начал подозревать и других девушек. Взять к примеру, Дебби. С её жадностью к деньгам, практически никто не усомниться в том, что она одержима дьяволом Жадности...


На насчет Даджинси Е Чуи так же не до конца развеял свои подозрения.


По его расчетам, сила дьявола находится, как минимум, на пике сферы Специализации, что намного превышает его собственный уровень силы, таким образом, он вполне мог просто скрыть своё присутствие, не позволив Е Чуи обнаружить его.


И в момент, когда Николас вызвал двух дьяволов, из-за особой связи между дьяволами, дьявол внутри Даджинси так же пробудился.


Дьявол отличается от демона. Демон - это просто порождение тьмы, которое питается грехами людей. Они руководствуются скорее своими инстинктами, а не логикой. Но дьяволы совершенно иные. Они тесно связаны с конкретным первородным грехом и рождаются из первородного греха, что делает их более целеустремленными и позволяет сформировать более совершенное самосознание.


В мире существует только 7 первородных грехов, следовательно и дьяволов есть только 7.


Два дьявола, которых призвал Король войны, были Гневом и Ненавистью, а дьявол, который скрывался внутри Даджинси, был дьяволом Похоти.


В данный момент лицо Даджинси стало каким-то мрачным. Её глаза стали красными, а волосы бешено развивались на ветру. Очки, которые она обычно носила, исчезли неизвестно когда. Её одежда так же постоянно развивалась на ветру, а сверху тела Даджинси была создана темная оболочка демона, что создавало невероятно крутое впечатление. Не говоря уже о Гвенне и остальных, даже Е Чуи, который уже подозревал Даджинси, в данный момент полностью офигел.


С одной стороны он был шокирован тем, что в Даджинси на самом деле оказался дьявол, а с другой стороны он был ошеломлен тем, что... кажется этот дьявол принял их сторону!


Даджинси или правильнее будет сказать дьявол Похоти заметил ошарашенное выражение лица Е Чуи и двойным голосом сказала: "Обычные демоны полностью руководствуются своими собственными инстинктами, используя первородные грехи в качестве своей пищи, поэтому мир боится их и всячески пытается избавиться от них. Но дьяволы имеют принципиальное отличие от них - мы имеет полностью сформированную личность. Таким образом, мы не ограничены инстинктами к первородному греху. А следовательно, мы вольны сами выбирать, кем мы будем, демонами или ангелами. Я прожила больше 10 000 лет и в моей истории действительно были периоды, когда я была похожа на демона, но по большей части я скорее ангел любви и мира. Кстати, у меня даже свое имя есть - Лина..."


Затем она сделала паузу и продолжила:


"Родители Даджинси были весьма талантливыми магами и однажды они обнаружили Артефакт Тьмы, в котором я пряталась. В то время я была очень слаба из-за постоянных гонений со стороны Церкви с целью убить меня. Тогда под моим воздействием они родили Даджинси и в некотором роде я так же переродилась вместе с ней, таким образом я и Даджинси являемся одним целым. Я другая сторона её души."


Даджинси всегда любила вызывающие наряды и её талант в магии сделал её первым гением империи Матан и все это было потому, что дьявол Похоти был её вторым "я". Она является его реинкарнацией. Её родители женились и родили её под воздействием дьявола Похоти, который действовал во имя любви и мира...


Другими словами, в её теле совсем не прятался дьявол, она сама была реинкарнацией дьявола!


"Предательница!"


Отряд Е Чуи был полностью ошарашенный тем, что Даджинси оказалась одним из дьяволов. Но в этот момент один из дьяволов, которых призвал Николас, дьявол Ненависти, закричал: "Ты - предательница! Ты изначально была одной из нас, а теперь на самом деле помогаешь этим людям?! Ты - предательница!"


Даджинси... или теперь её стоит называть дьявол Даджинси, посмотрела на дьявола Ненависти и с улыбкой сказала: "Семь дьяволов родились из тела Предка-императора, но он покинул этот мир, таким образом, нам больше не нужно следовать его приказам. Кроме того, я полностью отличаюсь от других дьяволов. Вы были рождены из темной стороны Предка-императора, но я была рождена из его самой прекрасной части - из его любви и мечтаний."


Когда дьявол Ненависти начал обвинять Даджинси, Е Чуи, наконец, вышел из ступора, в который попал из-за трансформации Даджинси. Но затем он сразу же снова был потрясен: 7 дьяволов были рождены из тела Предка-императора?


То есть это Предок-император создал этих странных существ, которых все зовут демонами? Получается, что он не только первооткрыватель магии, но так же является создателем магии Тьмы...


Изначально Е Чуи считал, что дьяволы существовали на континенте с начала времен, так как испытание 7 первородных грехов уже существовало в Драконьем гнезде ещё до появления Предка-императора, таким образом и дьяволы вполне могли обитать внутри Драконьего гнезда с самого начала.


Но сейчас он выяснил, что был совершенно не прав и дьяволы на самом деле были созданы Предком-императором из его темной стороны.


Затем Е Чуи вспомнил, как дьявол Похоти сказал, что его звали Лина. Лина - разве это не имя дочери городского лорда Штормграда? Предок-император создал дьяволов из своих тёмных сторон и демон Похоти воплотил в себе соответственно эту его часть. То есть его любовь к Лине из Штормграда...


Среди 7 первородных грехов (жадность, гнев, ненависть, гордыня, страх, одиночество и похоть) похоть действительно несколько выделялась. В глазах некоторых людей она действительно может рассматриваться, как зло, но в тоже время, она представляет любовь и красоту. Она действительно отличается от других дьяволов.


Дьявол Ненависти неожиданно издал яростны рёв и его двух метровое тело резко бросилось вперед. Элемент Тьмы стал непрерывно собираться вокруг его тела и мир вокруг, казалось, несколько утратил свои краски.


Дьявол Даджинси так же быстро взлетел в воздух и развернул "Крепость войны". 13 гатлингов появились перед дьяволом Даджинси. А затем оглушительный грохот сотряс небо и землю и черные огненные линии устремились в направлении дьявола Ненависти. В этот миг стальные пули гатлингов так же начали гореть чёрным пламенем!


"Черное?" Е Чуи увидев это, непроизвольно снова удивился: "дьявол даже трансформировал Гатлинги, наделив их силой тьмы, что увеличило их мощность!"


"И похоже, что с помощью дьявола, Даджинси, наконец, смогла войти в сферу Специализации, но... это не похоже на сферу Специализации двух элементов - огня и молнии." нахмурилась Ифей Я.


Тело Даджинси было полностью окутано темным туманом. Но он был не такой, черный, как тьма, а скорее, как черное свечение. Если маг владеющий огнем и молнией, войдет в сферу Специализации, то эти два элемента должны слиться в лазерный элемент. Но то, что сейчас происходило с Даджинси, полностью отличалось от этого.


"Даджинси действительно вошла в сферу Специализации, но не двух элементов." сказал Е Чуи: "Она вошла в сферу специализации трех волшебных элементов - огня, молнии и тьмы. Так, эти три элемента образовали новый волшебный элемент Тьмы!"


Все выпали в осадок.


Затем Дебби не произвольно шепотом спросила: "Сейчас Даджинси выглядит несколько ненормально... Она же не навсегда останется такой?"


"...." остальные люди офигевшими глазами посмотрели на золотую Дебби и у них в головах непроизвольно появилось желание сказать: "Не нормально? Дебби, ты себя в зеркало видела? В каком месте ты нормальная, а?"


Е Чуи так же посетила такая мысль, но он не стал озвучивать её и просто сказал: "Я думаю дьявол Похоти ранее не появлялся не потому, что не хотел, а потому, что не мог. Ранее она сказала, что ждала дня, когда Даджинси станет сильнее. Похоже, что её сила напрямую зависит от того, как велика сила самой Даджинси. Таким образом, я думаю, что она не сможет долго поддерживать это состояние."


"Вот оно как. Когда я ранее увидела Даджинси, я подумала, что она вышла из какого-то кошмара. Когда я увидела её, то просто не смогла сдержать свою дрожь" Селти издала облегченный вздох, обняв свою голову.


"..." остальные люди вокруг непроизвольно про себя подумали: "Чья бы корова мычала. Селти, если бы твоя голова сейчас не находилась у тебя в руках, то это звучало бы куда убедительнее!"


Дьявол Даджинси и дьявол Ненависти вступили в бой. Их фигуры замерли в воздухе и тьма распространилась вокруг. Черная Даджинси обладала ещё более ужасающей смертоносностью, так что боевая обстановка временно вошла в патовое положение.


Тогда дьявол Гнева издал яростный рёв, так же приготовившись вступить в бой.


Дебби посмотрела на дьявола Гнева и похлопав Е Чуи по плечу, сказала: "Хаммер, ты и Селти займитесь Королем войны, а мы все возьмём на себя дьявола Гнева."


"Хорошо. Будьте осторожны." Е Чуи согласно кивнул. Боевая мощь дьявола очень велика, но Дебби, Ифей Я, Вивиан, Халавен, Джарвис и Джон под руководством Гвенна, да под дальнобойным прикрытием Фрейи, в такой связке, не факт, что даже дьявол станет им противником.


Таким образом, на Короля войны остается только Е Чуи и Селти.


Селти снова забралась на свою лошадь и та встала на дыбы, издав громкое ржание, а затем она вместе с лошадью начали взлетать в воздух и бросилась прямо к Королю войны. Е Чуи так же сделал глубокий вдох и вокруг него начали быстро собираться элементы ветра и света. Он вошел в сферу Специализации двух элементов - света и ветра. Когда эти два элемента сливаются вместе, образовывается новый особый элемент, который Е Чуи назвал призрачным элементом.


В этот миг его тело стало полупрозрачным, а сам он стал легким, словно ветер, и быстрым, словно свет. Со свистом он появился прямо перед Королем войны, а затем град ударов обрушился на тело Николаса Чжао Си...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 449: За 1000 лет он создал очень много геморойных заклинаний.



Итак, исследовательские команды вступили в финальную битву.


Всю битву можно условно разделить на три части. Первая часть - это битва девочек Е Чуи плюс четверо других участников против дьявола Гнева, вторая часть - это битва дьявола Даджинси против дьявола Ненависти и последняя часть это Е Чуи с Селти против Николаса Чжао Си.


Из этих трёх битв битвы Дебби и Даджинси условно находились в патовых ситуациях, либо имели минимальный перевес. Но в случае битвы Е Чуи, ситуация выглядела довольно скверно.


Хоть Е Чуи мог с легкостью войти в любую сферу Специализации, что делало его боевые навыки крайне мощными, но Николас был Всемогущим магом на пике сферы Специализации. Если бы Е Чуи пришлось сражаться с ним один-на-один, то скорее всего он не продержался бы против него даже 1 минуты. Но, к счастью, на его стороне была Селти.


Тело Селти было крайне особенным. Невозможно было четко сказать на каком уровне силы она находилась, её тело было бессмертно. Единственной её слабостью была её голова, но так как существование этого испытания было тесно связано с её головой, Король войны ни под каким предлогом не осмеливался как-либо навредить ей. Даже под риском получить травму от рук Селти, он не осмеливался атаковать её голову. Его страх смерти сделал Селти просто непобедимой.


Таким образом, битва между Е Чуи с Селти и Королем войны, выглядела приблизительно следующим образом: Селти связывала Николаса с помощью своего бессмертного тела, а затем Е Чуи атаковал его чем-нибудь мощным....


Селти, которая парила в воздухе вместе со своей лошадью, могла принимать любую форму. Она быстро превращалась в облако черного тумана, который прочно связывал Короля война. Её призрачный образ непрерывно появлялся в черной тумане и материализовал чёрный меч, которым она непрерывно атаковала Николаса.


Король войны имел очень мощный уровень развития, что позволяло ему с легкостью переключатся между различными волшебными элементами, однако атаки черного меча Селти, видимо всё ещё были в состоянии нанести ему вред, так как Николас непрерывно издавал болезненные крики, но всё ещё не мог ничего сделать Селти.


Тем временем, Е Чуи неподалеку начал создавать над головой большой шар яркого света.


В данный момент он всё ещё находился в сфере Специализации 2 элементов - ветра и света. А сияющая сфера, которую он начала создавать у себя над головой, была магией Света. Основная сфера применения Светлой магии - это лечение и освещение. Она была олицетворением самой жизни. Однако Светлая магия так же лишена атакующих свойств. Когда Е Чуи был внутри мира Жадности, то обнаружил, что при правильном использовании, магия Света способна поглощать эссенцию жизни.


Это свойство способно в некоторой мере сильно истощить запасы маны цели, в результате чего цель начинает испытывать сильную усталость. В обычной ситуации, целебная магия потребляет ману пользователя, чтобы преобразить её в целительную силу, но сила исцеления на прямую зависит от того, сколько маны пользователь готов потратить на заклинания. Таким образом, можно сделать вывод, что чем сильнее исцеляющие заклинание мы хотим создать, тем больше маны нам нужно потрать на это.


Король войны перед ними в физическом плане практически бессмертный, что делает его практически непобедимым, таким образом, целебная магия Света фактически не делает ему никакой погоды. Так, даже Е Чуи, со всей своей силой, никак не мог навредить ему, а о других людях даже говорить не приходилось. И даже если бы он получил какие-то повреждения, то мог просто использовать свою волшебную силу, чтобы мгновенно залечить свои раны.


Е Чуи использовал супер вспомогательное заклинание, которое назвал "Энергетическая сфера"!


"Селти!" почувствовал, что сила в его руках достигла своего максимума, Е Чуи сразу же позвал Селти.


Селти мгновенно поняла его и черный туман вокруг Короля войны мгновенно открыл брешь для атаки Е Чуи.


Волосы Николаса бешено развивались на ветру, а выражение лица было крайне рассерженным. Увидев, как к нему направилась Энергетическая сфера, на его лице появился намек на безразличие и презрение. Он просто протянул свою руку, желая заблокировать все волшебные элементы этой бомбы, а в следующий миг на его лице отразилось удивление. Он обнаружил, что бомба состояла из волшебного элемента Света, а элемент Света отличался от других атакующих волшебных элементов тем, что от него было невозможно защититься... В смысле, не то, чтобы от неё вообще нельзя было защититься, просто он даже подумать не мог, что кто-то решит использовать магию Света, чтобы напасть на него. И подобное гениальное решение сделало его просто совершенно беззащитным!


Это так же одно из уникальных свойств Энергетической сферы - полная неожиданность!


Мощное исцеляющее заклинание мгновенно оказало эффект на тело Короля войны и его теле образовалась небольшая воронка, которая с бешеной скоростью стала поглощать его ману. Как только его мана начала истощаться, Николас почувствовал слабость в своём теле. Не важно, насколько сильно вы развиты физически, если вы хотите пользоваться магией, то вам всё ещё нужна мана... И в этот миг Е Чуи снова атаковал его.


Когда Е Чуи увидел своё собственное заклинание в действии, в душе он не мог не возгордиться собой. Даже Драгонболл выглядел не таким белым. Его "Энергетическая сфера" была действительно мощной. Когда дело доходило до Драгонболла, то Е Чуи был вдохновлен на создание этой невероятной техники Духовной бомбы. (1)


Затем он быстро снова опустился до пика 9 уровня и, сделав глубокий вдох, вокруг него начали собираться элементы молнии и пламени, которые стали сразу же излучать мощную агрессивную ауру. Он мгновенно вошел в сферу Специализации огня и молнии. Его тело начало светиться ярко белым светом и волосы так же стал бешено развиваться на ветру и под воздействием силы мысли Е Чуи, он даже начал сиять золотым светом...


Затем он развел свои руки в стороны и холодно посмотрел на Короля войны, который быстро восстанавливал свои запасы маны.


Высшее атакующее заклинание "Бластер"


Хлопком своих рук, Е Чуи соединил огонь и молнию, породив лазерный луч, который непосредственно пронзил тело Короля войны!


Из-за того, что запасы маны Николаса были истощены прошлой атакой Е Чуи, он не смог превратиться в волшебный элемент, в результате чего его тело на самом деле было ранено.


Сначала использовать "Шар силы", чтобы ослабить Николаса, а затем добить его мощным заклинанием - это был план Е Чуи!


"Уф..." Е Чуи снова подавил свой уровень развития и начал падать на землю, а на его лице появилась довольная улыбка, но в следующий миг она сменилась хмурым выражением лица. Король войны окончательно взбесился, а рана на его теле начала быстро заживать!


"Какая невероятная скорость исцеления. Моя атака должна была причинить ему очень большой урон, но он всё ещё в состоянии восстановиться...." непроизвольно пробормотал Е Чуи.


Рядом с ним появилась вспотевшая Селти: "Он может так быстро исцелиться потому, что из-за твоей атаки, светлая магия, которая ослабляла его так же полностью развеялась..."


Е Чуи: "...."


Твою мать, похоже, что "Шар силы" и "Бластер" нельзя использовать одновременно...


"С*ка! Ты первый человек за последние 10 000 лет, который смог доставить мне столько проблем!" громко прохрипел Николас.


Е Чуи на мгновение замер, а затем улыбнулся: "Да, именно этого я и добивался!"


Селти: "...."


Увидев, как Король войны устремился к Е Чуи, она быстро направила свою лошадь вперед и встала перед ним. Николас был магов в сфере Специализации, таким образом, восстановление его волшебных сил заняло всего несколько мгновений, так эффект "Шара силы" был просто минимален. Селти превратилась в черный туман, намереваясь снова заблокировать Короля войны, попутно закричав: "Хаммер, если у тебя есть ещё что-то в рукаве, то самое время это использовать..."


"Хорошо, просто подожди, похоже, что "Шар силы" во второй раз не сработает, так что атакую его серией заклинаний!" с этими словами Е Чуи сразу же вошёл в сферу Специализации ветра. Он быстро сложил свои руки вместе и между них начало образовываться торнадо. Это было одно из геморройных заклинаний, которое Е Чуи создал за 1 000 лет своей жизни в мире Жадности.


Это заклинание, которое обладает высокой атакующей силой - "Расенган".


На самом деле, в целом, это заклинание довольно бесполезное, но выглядит оно довольно круто. Ещё у него были "Шаринган", "Сусаноо" и множество других подобных заклинаний, которые он теперь был намерен испытать на Короле войны...


Вот только Николас был явно был не в настроении оценить познания Е Чуи в анимэ. Он не стал дожидаться, когда Е Чуи закончит свой "расенган" и резко издал громкий рёв, затем его рука резко вонзилась в черный туман Селти и затем раздался душераздирающее ржание лошади. Затем можно было смутно заметить, как в руке Короля войны черный туман начал собираться вместе, смутно напоминая лошадь. Это был конь Селти.


Он быстро взмахнул своей свободной рукой и в воздухе появился пространственный портал, в который он и выбросил лошадь. После чего мгновенно закрыл его.


"Селти, ты реально думаешь, что у меня не найдется управы на тебя?" холодно сказал Николас: "Мне просто достаточно не повредить твою голову, а всё остальное не важно. Возвращайся на Железный трон!"


Когда Селти превращалась в черный туман, её голова полностью скрывалась в тумане. Её голова не обладала способностью превращаться в черный туман, как её тело, но она не была готова оставить свою голову где-то в стороне, так как Король войны в любом случае, не посмел бы рискнуть повредить её.


Но она явно упустила из внимания один момент: хоть Николас и не смел вредить её голове, он всё ещё был в состоянии силой отделить её от её тела и снова запечатать голову на Железном троне.


А в плане её тела, хоть оно и сохраняло личность Селти, он мог не церемониться с ним и атаковать его в полную силу.


"Дело дрянь!" воскликнула Селти.


Е Чуи так же на мгновение удивился, а затем увидел, как голова Селти полетела назад. Ещё в полете голова Селти воскликнула: "Скорее поймай меня, без своего тела, я не имею никакой боевой силы!"


Е Чуи быстро развеял расенган в своих руках и поймал голову Селти.


Король войны издал яростный рёв и вырвался и облака черного тумана, намереваясь непосредственно схватить голову Селти.


Но реакция Е Чуи была мгновенной. Он быстро достал волшебную палочку Смеагола и взмахнул ею, создав 10 своих фантомов. Теперь это были не просто фантомы, благодаря пространственной магии они обрели некоторые физические свойства.


Наблюдая за взбешенным Королем войны, Е Чуи легонько улыбнулся и протянул свою руку, передавая голову Селти фантому рядом с ним.


Фантому не нужно было брать голову руками. Он аккуратно подхватил её своей ногой и когда Король войны бросился к нему, он быстро перебросил голову ко второму фантому.


Тогда Король войны бросился к фантому №2, но тот действовал мгновенно. Он быстро отклонил голову в сторону, избежав блока Короля войны и перебросил её фантому №3...


___________


Примечания:


1. Энергетическая сфера ｢яп. 元気玉｣, так же известна, как "Генки дама" - другое название этой атаки Духовная Бомба, хотя на самом деле это не особо корректное название. Фактически изначально она даже не является боевой атакой/техникой, Генки Дама — это вид дисциплин в боевых искусствах, кастовый вид манипуляции в Ки. После усвоения принципов это кажется очевидным, но даже гении, великие мастера искусств не могут прийти к этому сами. Считается что теория Генки Дамы была изобретена, разработана высокопоставленным богом, но даже ему не хватило сил и навыком что бы успешно применять ее на практике, в итоге первым и самым известным, умелым пользователем стал Сон Гоку. Со временем появилось много форм и версий этой техники.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 450: Похоже, психологический барьер тени достиг заоблачных высот.



В небе появилось 11 фантомов Е Чуи, которые постоянно перебрасывали между собой голову Селти. Е Чуи доработал свою иллюзорное заклинание, добавив туда пространственный элемент, таким образом, каждый фантом обрел физическое тело. При этом все 11 фантомов фактически имели единое сознание. Голова Селти постоянно перемещалась между ними, заставляя Короля войны постоянно гонятся за ней, в результате чего он оказался полностью заблокирован ими.


Подобный расклад дел полностью взбесил короля войны и он издал яростный рёв, затем из его тела вырвалось еще 10 его фантомов. Очевидно, что сделать нечто подобное для Всемогущего мага не было большой проблемой. Затем 11 королей войны устремились к 11 Е Чуи. Но тени Е Чуи мгновенно отреагировали подбросив голову Селти в воздух, не позволяя Королю Войны поймать её.


Уровень развития Николаса был намного выше Е Чуи, если бы он действительно использовал свою силу на максимум, то смог бы уничтожить все фантомы Е Чуи одним ударом. Но он всё ещё очень сильно переживал о голове Селти, боясь навредить ей. Этот страх сделал его очень глупым и он просто хотел безопасно вернуть голову Селти назад. Но постоянные перепасовки головы Селти между 11 Е Чуи, временно завела его в тупик.


"...." тем временем тело Селти просто стояло в воздухе. После объединения её головы и тела, её тело всё ещё сохранило свою возможность действовать самостоятельно. И хоть сейчас её тело не имело глаз, но оно было в состоянии понять, что происходило вокруг благодаря некоему уникальному восприятию. И глядя на то, как оно оставалось неподвижно в подобной ситуации, можно было сказать, что его психологическая закалка достигла самих небес...


Но не только её тело наблюдало за происходящим. Дъявол Даджинси, который сражался с дьяволом Ненависти, и остальные люди мельком поглядывали на развитие событий на поле боя Е Чуи. И наблюдая эту пародию футбола, они испытывали крайне неоднозначные эмоции.


Война в стиле футбола действительно была событием совершенно беспрецедентным.


Дебби и остальные продолжали сражаться с дьяволом Гнева. На самом деле дьяволы не имели реального физического тела, он больше походили на волшебный ИИ, как Джарвис, но с помощью магии они сумели создать свои собственные тела. Так же дьяволы могли усиливать первородные грехи у других существ, чтобы использовать эту силу для борьбы с ними самими. Однако, этот навык не сильно полезен против тех, кто имеет сильную волю. Но в данный момент все испытуемые прошли через множество испытаний и их воля стала очень сильной, так дьявол Гнева просто не мог как-либо воздействовать на них. Более того, даже если бы его влияние сработало и люди Е Чуи действительно рассердились, то они стали бы сражаться ещё более яростно.


За исключением постоянно желания использовать свою силу первородного греха, чтобы ввести в замешательство своих противников, стиль боя дьявола Гнева не был подобен магу, а скорее напоминал мечника. Их волшебные тела были весьма неплохи, они обладали иммунитетом к большинству магических атака и вместе с тем обладали крепким телосложением, из-за чего их атаки были очень мощными. Они обладали большой силой и скоростью.


Но в силу своего нрава, а так же крепкого и двухметрового тела, дьявол Гнева атаковал отряд Дебби прямо в лоб, в результате чего, в их битве установилась ничейная ситуация.


Отряд Дебби был довольно многочисленным, таким образом, они выработали некоторую стратегию ведения боя с дьяволом. Дебби, со своим режимом Золотого дракона, обладала очень мощной защитой, таким образом, она взяла на себя функцию танка. Ифей Я, являясь паладином, непрерывно кружила вокруг дьявола и атаковала его со всех сторон. Драконыш и Джон в режиме Снежного волка, так же нарезали круги вокруг, атакуя дьявола с помощью своих голосовых атак. Тристан и Халавен прикрывали остальных с расстояния с помощью магии. В силу того, что дьявол Гнева имел волшебное тело, большинство их волшебных атак не имели на него особого эффекта, но они всё ещё могли в некоторой степени ограничить его подвижность. Ходячая аптечка, Вивиан, была полностью готова в любой момент восстановить силы своих союзников, а Джарвис с Лиэр, в режиме Гандама, выступали в качестве артиллерии, ведя огонь с расстояния. Фрейя пряталась в волшебном автомобили и прикрывала остальных либо со снайперской винтовки, либо непосредственно тараня дьявола автомобилем. Гвенн же выступал в качестве болельщика, стоя в стороне и наблюдая за боем...


В подобном состоянии дьявол Гнева практически постоянно находился под непрерывным огнём.


Мощная защита дьявола словно была записана у него на крови. Если они хотели уничтожить его, то могли только непрерывно измельчать на мелкие кусочки. Но с учетом текущей ситуации, полностью избавиться от него было довольно проблематично.


В этот миг неожиданно вокруг раздался громкий крик Селти: "Довольно! Моя голова это вам не мяч! Немедленно верните её на место, либо клянусь, что лично порешу всех вас!"


Этот голос был полон неописуемого гнева...


11 фигур Е Чуи мгновенно замерли на месте. Затем среди них выделился настоящий Е Чуи быстро полетел вперед, чтобы поймать голову Селти, а его фантомы один за другим быстро растворились в воздухе. В следующий миг голова Селти приземлилась на руки Е Чуи.


Голова Селти обладала невероятной красотой, но на этот раз её лицо пылало красным цветом и она яростно уставилась на Е Чуи, плотно сжав свои белые зубки, впиться ими прямо в его плоть. Тогда её тело плавно приземлилось прямо рядом с Е Чуи и забрало свою голову водрузив её обратно на свое законное место....


"Прости, кажется, я несколько увлекся..." Е Чуи принял виноватое выражение. Хоть со стороны это и выглядело так, словно 11 Е Чуи играли в футбол головой Селти с 11 Николасами, но на самом деле он всегда полностью контролировал свою силу и не позволил ей пострадать. Тем не менее, видимо Селти не оценила такого развлечения, да и кто бы на её месте чувствовал себя иначе?


Вместе с тем, 10 фантомов Короля войны так же мгновенно исчезли. Его лицо всё ещё было переполнено гневом, когда он направился к Е Чуи и Селти: "Не важно, какие фокусы вы используете, вы все умрете. Селти, я советую тебе понять текущее положение дел. Убей их вместе со мной и восстанови испытание Предка-императора. Я обещаю, что всё будет так, словно ничего и не произошло. Ты будешь и дальше управлять миром Руин Предка-императора со своего Железного трона. В противном случая я навсегда запечатаю твою голову и тело, обрекая тебя на вечное скитание во тьме."


"Хоть ты и являешься тенью Фарамира, но ты не являешься избранным. Поскольку я уже сделала этот шаг, как я могу вернуться назад. До тех пор, пока я жива, я буду сражаться с тобой, даже если все остальные умрут." холодно сказала Селти.


"Предок-император спас тебя только для того, чтобы ты управляла Драконьим гнездом, а так же чтобы получить мощного воина без головы. Хоть твоё тело и бессмертно, но даже у тебя есть предел. Я ранее не хотел полностью уничтожать твоё тело, так как оно могло быть немного полезным, но ты реально хочешь, чтобы я уничтожил твоё тело?" высокомерно воскликнул Николас, остановившись в 10 метрах от Е Чуи. Затем он начал расти.


"Похоже, что мне нужно было больше пороть в детстве Фарамира. Надо же, какая-то жалкая фальшивка осмеливается мне приказывать!" язык Селти явно был очень острым. Она сняла свою голову с шеи и передала её назад в руки Е Чуи. Затем она взмахнула рукой и в ней появился огромная коса. Она полностью отличалась от черного меча, что ранее использовала Селти. Было сразу видно, что это было более мощное оружие и оно подобно вспышке молнии устремилось к Николасу.


"Не стой столбом!" быстро сказала голова Селти Е Чуи: "Используй этот шанс, чтобы убить его."


Похоже, что хоть она всё ещё была очень зла на Е Чуи за то, что он сделал из её головы футбольный мяч, но видимо её кредит доверия к нему был не до конца потрачен, так что она позволила ему снова охранять её голову, отправив своё тело в бой, чтобы задержать Короля войны и позволить Е Чуи использовать какой-нибудь большой ход, чтобы одолеть его.


Е Чуи быстро согласно кивнул своей головой и быстро взмахнув своей рукой, создал вокруг головы Селти пространственный барьер. А затем сказал: "Полагаясь на грубую силу, мы не сможем справиться с таким сильным противником."


"Согласна. Хоть он всего лишь имеют силу 0, 001 силы реального Фарамира, его сила всё ещё выходит за пределы любого здравого смысла." согласилась Селти, глядя на Е Чуи: "И как нам теперь быть?"


"Ну, нам просто нужно использовать свой интеллект. За 1 000 лет, что я прожил внутри мира Жадности, я продумал несколько стратегий на случай битвы с Королем войны..." сказал Е Чуи, а затем волшебные элементы вокруг его тела пришли в движение. Николас смог одолеть короля Огня всего одним пальцем, это оставило неизгладимое впечатление на Е Чуи. На самом деле, даже если бы в этом испытании не нужно было сражаться с Королем войны, Е Чуи всё равно нашёл бы какой-нибудь повод помириться с ним силами. Таким образом, он заранее продумал множество способов сразиться с ним....


Например...


"Зацени моё высшее атакующее заклинание - Мангекъё Шаринган!" воскликнул Е Чуи и его глаза неожиданно вспыхнули странным красным светом с черным узором.


Селти несколько испугалась, чувствуя, что это заклинание породило странную ауру. Она вызвала очень властное чувство, так как это была самая мощная волшебная атака Е Чуи на основе силы Духа...


Затем за спиной Е Чуи появился огромный шаринган, имеющий очень сложный узор, который начал быстро вращаться. Казалось, что изображения глаза постоянно менялось, вызывая чувство головокружения. Если бы обычный человек взглянул на этот глаз, то просто бы упал в обморок. Даже если это были мечники или маги, то увидев этот глаз, у них как минимум началось бы головокружение, от бесконечного вращения большого шарингана...


Селти: "...."


Не говоря уже о Короле войны, даже сражавшиеся неподалеку Дебби и компания, увидев духовное заклинание Е Чуи, почувствовала лишь небольшую тошноту...


Сила Духа - это очень невероятная штука. В прошлой жизни Е Чуи не было магии, а духовная сила являлась элементом религиозных учений. Но это был мир магии и человек с сильной силой духа обладал большим талантом к изучению магии. Сила Духа по сути и есть душа человека. В данный момент Е Чуи весьма преуспел в сфере магии, таким образом, его сила Духа была очень сильной, но даже он увидев какие-то хаотичные и сложные узоры, которые непрерывно бы менялись и двигались, почувствовал легкое недомогание. Что доказывало, насколько эффективными были гипнотические техники.


В этом мире было очень не много заклинаний, которые использовали ментальные атаки, что Е Чуи посчитал большой потерей. Нападение на человека с помощью своих ментальных сил ничем не отличается от нападения на человека с помощью обычных средства. Таким образом, изобретатель внутри Е Чуи захотел изучить технику гипноза и создать своё собственное ментальное атакующие заклинание. Таким образом родилось это заклинание, которое использовало постоянно движущиеся картинки вместе с духовной силой, чтобы атаковать противника.


Заклинание действительно оказалось весьма неплохим, так как вскоре Дебби начало тошнить и рвать, вот только... похоже, что на Короле войны оно вообще никакого эффекта не оказало.


"Ты совсем дурак? Кроль войны - это тень созданная из духовной силы Предка-императора, у него нет физического тела. Твоя атака может сработать на реальных людей, но против него или дьяволов она совершенно бесполезна!" не удержалась Селти от крика.


"Эм, прости, как-то не подумал...."


Е Чуи смущено посмотрел на Селти, поняв свою ошибку. Когда он увидел её рассерженное выражение лица, то быстро сказал: "Не переживай, у меня есть другая мощная техника!"


С этими словами он быстро отозвал свой Мангекъё Шаринган, а затем вошёл в сферу Пространственного мага. В следующий миг вокруг него начала формироваться огромная иллюзия: "Это Сусаноо, на этот раз всё будет, как по маслу!"


Эта невероятная большая фигура быстро стала твердой и своими формами напоминая Дебби, когда она была в режиме Золотого дракона. В своих руках она держала меч Гатлинга. В целом картинка получилась очень реалистичной. А в центре этой фигуры оказались Е Чуи и голова Селти. Затем Е Чуи с гордым выражением лица, держа Селти одной рукой, взмахнул другой и гигантская золотая фигура Дебби полностью повторила его движение.


Селти уже начала было терять надежду в так называемые крутые заклинания Е Чуи, но сейчас она неожиданно была удивлена и быстро отозвала своё тело назад от Короля войны. В следующий миг раздался громкий взрыв и меч гигантской Дебби врезался прямо в то, место, где стоял Король войны, образовав огромную трещину в земле. Это действительно была невероятная сила.


Копания Дебби, дьявол Даджинси и два других дьявола так же непроизвольно были сильно шокированы этой силой.


А затем....


Раздались звуки лопающегося стекла и огромное тело Дебби неожиданно треснуло. В огромном овраге, Король войны своей рукой поднял большой меч Гатлинга и с силой сжал его. Селти заметила, что трещина начала распространяться по мечу именно с того места, где он держал меч. Мало того, что Король войны выглядел совершенно невредимым, так похоже, что созданная Е Чуи золотая Дебби стала сразу же разрушаться.


"Скажи..." Николас решительно махнул свой рукой, полностью разрушив гигантскую Дебби, а его тело всплыло в воздух: "тебе ещё не надоело в игры играть?"


Его реально очень разочаровали эти "великие" заклинания Е Чуи.


Но не только его. Дебби так же впала с сильную депрессию.


"Нет, я однозначно сдеру с него плату за использование моего образа..." пробормотала малышка у себя в душе.


На этот раз у головы Селти начал нервно дергаться кончик глаза. Он реально начала думать, что поставила не на того человека. Неужели она и правда думала, что этот клоун сможет спасти её из заточения в этом мире, ну не смешно ли?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 451: Магия времени. Абсолютная сфера.



Хоть заклинания "Шарингана" и "Сусаноо" выглядели полностью отстойными заклинаниями, на самом деле, Е Чуи очень тщательно разрабатывал их. Это были два главных козыря Е Чуи, которые он создал в мире Жадности специально для победы над Королем войны.


Начальная сфера и сфера Специализации имеют большую разницу, а Всемогущая специализация так же полностью превосходит любую другу сферу Специализации. И Е Чуи, научившись входить в любую сферу Специализации, кроме Всемогущей, во внешнем мире мог бы стать действительно могущественной личностью, но для Николаса он всё ещё не был противником, поскольку тот был Всемогущим магом.


Поэтому ему нужно было найти другой способ сражаться с ним.


Так, Е Чуи создал "Шаринган" - атакующее заклинание на основе духовной силы.


И еще разработал "Сусаноо" - заклинание, которое должно было увеличить его силу до максимума.


В качестве образа для "Сусаноо", Е Чуи использовал образ Дебби в режиме золотого дракона. А сделав её гигантом, Е Чуи добился того, что меч Гатлинга Дебби мог показать силу в несколько раз большую, чем у самой малышки Дебби. В плане физиологического строения, раса гигантов абсолютно ничем не отличалась от людей, за исключением их роста. Более того, их уровень интеллекта был даже ниже, чем у людей, таким образом, они не могли освоить Ауру меча или обучится магии, они так же могли стать монахами или рыцарями. Но благодаря своим размерам, они получили силу, которая позволяла им с легкостью перемещаться по всему континенту.


Но было очевидно, что эта атака Е Чуи так же полностью провалилась.


И хотя другим людям казалось, что Е Чуи страдает фигней, а Селти даже на полном серьезе начала подумывать о том, что поставила не на того, на самом деле Е Чуи был предельно серьезен и сражался изо всех сил....


(Автор: и пофиг верите вы в это или нет. Главное, что верю я...)


И теперь терпение Николаса полностью лопнуло и больше не хотел играть с Е Чуи в эти игры и дальше. Так он решил использовать свой сильнейший ход против Е Чуи. Закричав: "Тебе ещё не надоело?!", он резко упал на землю в 5-6 метрах перед Е Чуи и Селти, раздвинув свои руки.


"Хаммер, ты реально считаешь, что с помощью Селти у тебя есть шанс одолеть меня? Я советую забыть тебе об этом бреде. Сейчас я покажу тебе полную силу Всемогущего мага!"


"Дело дрянь!"


Воскликнула Селти. Её голова всё ещё находилась в руках Е Чуи. Её тело быстро бросилось в сторону, а Е Чуи ещё до предупреждения головы Селти, так же быстро бросился в сторону.


Он уже предполагал, что у Короля войны есть некоторые могущественные волшебные козыри.


К сожалению, он и Селти среагировали слишком поздно.


Вокруг Е Чуи и Селти сформировался слой странных прозрачных стен. С сильным ударом Е Чуи плечом попробовал протаранить стену, но только почувствовал, что его тело онемело. В данный момент тело Е Чуи было даже прочнее камня, но стена осталась совершенно неподвижна. Что уж было говорить о теле Селти... Врезавшись в стену, оно просто превратилось черное пятно, которое стекло на землю. Затем оно превратилось в черный туман, который снова собрался в её тело.


Е Чуи мгновенно вошёл в сферу Пространственной специализации и подошел к стене.


"Земной разлом!"


Мощный взрыв пространственной магии вырвался из его ладони. Скорее всего этот барьер был создан из пространственного элемента, таким образом, пространственная специализация была наиболее эффективна для решения этой проблемы.


Но дальше произошло то, что полностью шокировало Е Чуи. Его пространственное заклинание, достигнув стены, не нанесло ей абсолютно никого вреда. Она осталась совершенно невредимой.


"Земной разлом" - является заклинанием, которому он научился у Бу Ши Дуо и это было сильнейшее атакующие заклинание его учителя. Это заклинание было способно разрезать землю и небо, от него было просто невозможно скрыться. Даже защитные заклинания на основе пространственного элемента не обязательно могли защитить от этого атакующего заклинания. Но прямо сейчас, это заклинание даже царапины не оставило на прозрачной стене перед Е Чуи.


Причём, у Е Чуи возникло такое ощущение, словно его атака не была заблокирована, а скорее она была... поглощена!


"Это...." голова Селти на руках Е Чуи, с некоторым отчаянием в глазах сказала: "Стена времени!"


"Стена времени?"


Услышав эти слова, Е Чуи несколько офигел, но он мгновенно понял, что представляла из себя стена времени!


Он огляделся вокруг и обнаружил, что оказался в ловушке огромного прозрачного куба. Этот куб было около 10 метров в длину, ширину и высоту. Но не это удивило Е Чуи больше всего, больше всего его удивило то, что барьер был прозрачным и за пределами барьера он увидел Дебби и остальных, которые замерли прямо посреди боя с дьяволами Гнева и Ненависти, словно кто-то нажал паузу во время просмотра фильма. Они были совершенно неподвижны. И ещё одним моментом было то, что весь пейзаж за пределами этого куба был в черно-белых тонах.


Складывалось такое впечатление, словно... течение времени было полностью остановлено!


Временная магия!


Всемогущая сфера специализации сильнее любой другой сферы специализации, потому что объединение 7 ключевых волшебных элементов порождает самый могущественный из волшебных элементов - элемент времени.


Башня магов империи Айшиз так же ещё называется Святой башней времени. Причиной этого названия послужило то, что "время" - включает в себя все другие волшебные элементы!


И сейчас Е Чуи и Селти оказались окружены временной магией Короля войны, а прозрачные стены вокруг них - это была стена времени. Обычные стены можно разрушить с помощью физических атак, пространственные стены можно уничтожить с помощью другой пространственной магии, но временные барьеры полностью превосходят всё это!


Временной барьер Короля войны не зависел от течения времени в реальном мире. Течение времени снаружи было полностью остановлено и чтобы разрушить временной барьер, нужно было заставить его двигаться с основным течением времени, а это было невозможно сделать ни одним типом атак!


Нападать на временные барьеры просто бессмысленно!


Для любой атаки требуется время на её исполнение или, как минимум, на её осмысление, но пространственный барьер - это по факту остановленное время, таким образом, любая атака против него просто бесполезна!


С момента, как Король войны установил временной барьер до момента, как Е Чуи и Селти осознали это - прошло менее 5 секунд времени. И когда Е Чуи оглядывался вокруг, то увидел ухмыляющегося Короля войны.


"Добро пожаловать в мою Абсолютную сферу."


Король войны неспешно направился к Е Чуи, продолжая говорить: "Абсолютная сфера означает, что в этом месте я являюсь абсолютом. Меня невозможно одолеть, мне невозможно навредит, я абсолютный хозяин этого мира!"


Е Чуи сделал ещё один глубокий вдох и вошел в сферу Лазерной специализации. Из 7 ключевых волшебных элементов огонь и молния обладали самой сильной разрушительной силой, таким образом лазерная специализация Е Чуи была его сильнейшей атакующей сферой Специализации. Он поднял свою правую руку и из неё начали вылетать сияющие шары. Всего их было 12.


Это была "Лазерная звезда"!


Ранее Е Чуи использовал это заклинание, чтобы напасть на демона Саурона.


Бжжжж!


Лазерные шары резко поразили тело Короля войны.


Но Король войны даже не пошатнулся. Он даже не пытался хоть как-то защититься от этой атаки.


Он не создавал никаких волшебных барьеров вокруг своего тела, но когда лазерные шары вошли в контакт с его телом, то мгновенно рассыпались на элементарные частицы, бесследно растворившись в пространстве....


А Николас продолжил медленно идти к Е Чуи.


Тогда тело Селти быстро промчалась мимо, держа в руках огромную косу и резко нанесло удар по Королю войны, но тот даже и не подумал блокировать её. В этом мире, наверное, не существовало вещи, которое не смогла бы разрезать эта невероятно острая черная коса, но когда она коснулась Короля войны, что мгновенно начала рассеиваться в воздухе.


Коса продолжала рассеиваться в пространстве, так что тело Селти быстро отбросило её в сторону и непроизвольно сделало шаг назад, боясь снова нападать на Николаса.


Тело само по себе было бессмертно, но оно было бессмертно в реальном времени. И когда Николас создал Абсолютную сферу, он так же создал новое время и пространство. Он сам стал центром этого мира, его воля здесь была абсолютна.


"Отдай голову Селти мне." Король войны был всего в двух метрах от Е Чуи и протянул к нему свою руку.


В этот миг Е Чуи почувствовал, как голова Селти в его руках начала немного дрожать.


Он быстро оценил ситуацию и понял, что в данный момент они совершенно ничего не могут. Но в одном он всё ещё был полностью уверен, поэтому он бесстрашно посмотрел на Короля войны и сказал: "Я собираюсь вытащить её из этого Ада и никто не остановит меня!"


В глазах Селти отразилось некоторое удивление. Она быстро посмотрела на Е Чуи и сказала: "У нас нет и шанса на победу в Абсолютной сфере Короля войны. Ты можешь... попробовать угрожать ему моей головой, чтобы он освободил тебя!"


"Прости, но я не могу этого сделать." Е Чуи покачал своей головой. Он так же понимал, что в данной ситуации шантаж головой Селти была наилучшей тактикой, но при объединении трех личностей Селти, в неё так же была интегрирована Селти из Штормграда, таким образом, Е Чуи теперь не мог угрожать ей.


"Ты..." Селти начала демонстрировать некоторое раздражение.


Но в следующий миг она неожиданно исчезла из рук Е Чуи и показалась в руках Николаса.


"В моей Абсолютной сфере, любые ваши угрозы бесполезны." холодно сказал Король войны.


Затем он мягко коснулся рукой тела Е Чуи и непреодолимая сила неожиданно отправила тело Е Чуи в полет и с мощной силой ударила его в стену времени. В следующий миг раздался звук ломающихся костей, а изо рта и носа Е Чуи начала обильно течь кровь, а его глаза с хлопком, выпали из орбит...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 452: А теперь давай отмудохаем этого сосунка.



Николас просто протянул свою руку вперед и слегка прикоснулся к Е Чуи... В результате, тот с огромной силой врезался в стену времени, получив неизвестное количество переломов в своем теле. Затем его тело подобно сгустку слизи сползло на землю, не в состоянии даже пошевелиться.


Король войны даже магию не использовал. В своей Абсолютной сфере он имел абсолютную власть. Он мог свободно устанавливать любые правила для себя и других. Он мог сделать так, что атаки других людей будут совершенно недействительны, но вместе с тем его собственные атаки увеличат свою силу более, чем в 10 000 раз.


Это сила Абсолютной сферы.


Это действительно мощная сила!


"Но..." неподвижно упав на землю, Е Чуи посмотрел на Николаса и быстро подумал: "если Абсолютная сфера настолько мощная, почему он не использовал её с самого начала? Если бы он использовал её в самом начал, я просто не смог бы шантажировать его головой Селти. Ему даже не пришлось бы призывать дьяволов себе на помощь. Ему достаточно было захватить всех участников испытания в эту сферу и это всё превратилось бы в одностороннюю бойню. Должна быть какая-то причина, но что это за причина?"


Николас презрительно взглянул на Е Чуи, а затем он взял дрожащую голову Селти за её бледно-зеленые волосы, подняв её перед собой, и сказал: "Селти, зачем ты так поступаешь со мной? Похоже, что мне нужно будет удалить все твои внутренние воспоминания, которые устроили хаос в твоей душе..."


Тогда тело Селти неожиданно снова бросилось к Королю войны, а в его руках появился черный меч.


Но Николас просто посмотрел на её тело и легонько отмахнулся от него рукой. В результате она с невероятной силой врезалось в стену времени, превратившись в черную кляксу, которая затем превратилась в туман, но ему явно было очень тяжело снова собраться в тело....


"Хехе, я - абсолютная сила в этой сфере. Неужели вы до сих пор этого не поняли?"


Король войны выглядел крайне разочарованным.


"Ты действительно здесь непобедим и я вынужден признать это." неожиданно в стороне раздался голос Е Чуи. С огромным трудом, опираясь о стену, он кое-как смог встать на ноги.


"О, ещё жив?" немного удивленно Николас посмотрел на Е Чуи, но затем он быстро снова принял равнодушное выражение: "Ах да, кровь черного дракона. Ты же заполучил родословную черного дракона, полностью превысив уровень регенерации обычных людей, но... и что с того? Это всё равно ничего не меняет."


"Почему бы не послушать для начала одну из моих догадок?"


Подавленно сказал Е Чуи: "Если ты действительно обладаешь абсолютной силой в этой сфере, то вполне можешь убить меня в любое время, так что тебе не о чем волноваться, не так ли?"


Король войны не знал, что задумал Е Чуи, но сейчас ему действительно нечего было бояться, так он посмотрел на жалкий вид Е Чуи и с улыбкой сказал: "Ладно, давай послушаем тебя, что ты интересного можешь мне рассказать?"


"Ты силен. Твоя абсолютная сила делает тебя абсолютно непобедимым для любого из тех, кто проходил испытание Предка-императора. Я даже думаю, что в реальном мире не так много людей, которые смогли бы стать достойным противником для тебя."


Сказал Е Чуи и взмахнув рукой достал из кольца флакон с красной жидкостью. Это была кровь последнего черного дракона. Е Чуи открыл крышку и вылил содержимое себе в рот.


Увидев действия Е Чуи, Король войны не стал останавливать его. Он знал, что с помощью драконьей крови Е Чуи хотел восстановить свои раны и силы. Являясь духовным созданием, драконья кровь не представляла никакой ценности для Николаса, именно по этому он не стал никак мешать Е Чуи, желая узнать, что именно тот задумал.


Выпив драконью кровь, Е Чуи почувствовал, как теплая энергия стала распространяться по его телу, в сопровождении с огромной болью. Однако эта боль была не сильнее, чем боль от его сломанных костей, но вместе с тем он чувствовал, как его сломанные кости начали восстанавливаться, а тело наполнятся жизненной силой.


Так что он улыбнулся и в три глотка допил остаток крови, после чего вытер губы от остатков крови и продолжил: "Если бы ты использовал Абсолютную сферу с самого начала, то смог бы убить всех нас в одно мгновение, захватив голову Селти точно так же, как сейчас. Но тем не менее, ты не использовал её, даже когда я стал угрожать тебе уничтожением головой Селти, ты всё ещё не использовал Абсолютную сферу. Почему же так? В ней был какой-то баг или есть какие-то временные ограничения? Или может она использует слишком много энергии, из-за чего её использование не оправдывает полученного результата? Нет, я думаю, что это всё не то."


Е Чуи закашлялся на мгновение, а затем допил последние капли драконьей крови и отбросил пустую бутылку в сторону. Из-за воздействия драконьей крови его тело начало немного дрожать, но голос Е Чуи был совершенно спокойным, когда он продолжил:


"В некоторых легендах великие злодеи перед своей окончательной победой всегда хотят немного поиздеваться над своими врагами. В этот момент у их противников появляется шанс переломить ход битвы. Ты захотел поиздеваться над нами перед тем, как убить - это так же вполне реальный вариант, однако я всё же придерживаюсь другой идеи."


Ребра Е Чуи более менее восстановились, так что он сделал несколько облегченных вдохов, а затем улыбнулся и сказал: "Ты просто не осмеливался использовать свою Абсолютную сферу. Абсолютная сфера - это без сомнения очень очень мощная сила, но ты опасался того, что у меня есть способ заблокировать твою Абсолютную сферу. Абсолютная сфера - это временная магия и противодействовать ей может только временной маг. Когда я вошел в Драконье гнездо, я был только магом на пике 9 уровня, но когда я вернулся из него, то полностью преобразился. Ты прекрасно знаешь, что находится внутри Драконьего гнезда и ты, как никто другой знаешь, сколько времени нужно, чтобы с пика 9 уровня достичь того уровня, что у меня сейчас. Таким образом, ты пришел к выводу, что в я в некоторой степени способен управлять временем. Так, ты испугался того, что у меня есть способ уничтожить твою Абсолютную сферу, поэтому и не рискнул с самого начала использовать её против нас. Но я продолжал сражаться не используя временной магии, таким образом, ты пришел к выводу, что вполне можешь использовать Абсолютную сферу."


Безразличное выражение Короля войны в этот момент полностью испарилось.


"О, похоже, что я оказался прав."


Е Чуи снова улыбнулся: "Я не смог бы достичь такого высокого уровня всего за несколько дней, что смог свободно входить в любую сферу специализации. Это не то, чего может достичь простой человек. Мне даже сложно представить, как много времени сам Предок-император потратил на то, чтобы полностью освоить все волшебные элементы. Течение времени внутри Драконьего гнезда синхронизировано с этим испытанием, так как я смог достичь такой силы всего за 6 дней? И это привело тебя к единственному возможному ответу - я овладел временной магией."


Щелкнув пальцами, Е Чуи направил на Короля войны указательный палец: "И твоя догадка была верна."


Вжух!


Король войны в один миг понял, что должен немедленно убить Е Чуи.


Но едва его фигура сдвинулась с места, как из руки Е Чуи вырвался красный свет.


И Николас неожиданно замер на месте. Его правая нога была на земле, а левая рука отброшена назад, а сам он находился в позе спринтера.


Казалось словно он превратился в каменную статую.


Но, естественно, что он не обратился в камень, просто... это остановилось время.


Для Короля войны его время замерло. Это был точно такой же трюк, что Е Чуи использовал в горной деревне, чтобы остановить всех троллей.


Селти, которая в этот момент находилась в руках Николаса, при этом осталась совершенно незатронутой.


"Э? Что происходит?" голова Селти, находясь в руках Короля войны, была настолько потрясена, что никак не могла понять, что происходит.


"Когда я проходил испытание в горной деревне, я использовал эту уловку, чтобы остановить всех троллей. Ты уже видела это ранее." драконья кровь всё ещё продолжала работать в теле Е Чуи и его раны практически полностью восстановились. Но эффект усвоения крови продолжался, что причиняло ему большую боль, однако это никак не сказывалось на его речи и выражении лица.


Одновременно со взмахом своей руки, он активировал свой чит остановки времени. После этого он подошел к Королю войны и осторожно взял голову из рук Короля войны.


"Э? Но я всё ещё не понимаю... Это абсолютная сфера Короля войны, как твоё жульничество могло сработать на нём?" естественно, что Селти была в курсе читерства Е Чуи в локации горной деревни, но она никак не могла понять, как эта уловка Е Чуи сработала на Короле войны в его Абсолютной сфере


"На самом деле всё очень просто. Просто я не мог использовать этот трюк, пока не увидел Абсолютную сферу Короля войны." с улыбкой ответил Е Чуи. В данный момент он сильно устал, так что он достал кушетку из своего кольца и по-удобнее расположился на ней. Но затем он о чем-то подумал и, под ошалелым взглядом Селти, достал из своего кольца журнальный столик с множеством десертов, затем он положил ее голову на край столика и в неспешной, расслабленной манере продолжил своё объяснение: "В Абсолютной сфере хозяин этой сфере является абсолютом. Он может делать здесь всё, что пожелает, он может даже полностью переписать законы мироздания и создать свои собственные. В некотором роде, такого человека можно назвать Богом этого мира внутри Абсолютной сферы... Тогда у меня возникла теория... И как показала практика, она оказалась верной."


"Что за теория?" удивилась Селти.


"Все испытания Предка-императора по факту являются Абсолютной сферой самого Предка-императора." ответил Е Чуи.


Селти выпала в осадок.


Она провела в этом месте более 10 000 лет, но за всё это время у неё ни разу даже мысли подобной не возникло.


"Мой чит может быть использован в любой локации этого мира, так как он является частью Абсолютной сферы Предка-императора. Это особая команда, которою Предок-император использовал для управления Абсолютной сферы, после того, как он покинул её. Но несмотря на то, что мой чит работает во всей Абсолютной сфере Предка-императора, полностью остановить время он может только на небольших локациях, вроде горной деревни. Если локация будет слишком большой, то мой чит просто не сработает. Например, Штормград или мир испытания Жадности и локация войны людей и альянса 7 рас. В таких локациях я не могу полностью остановить время, однако..."


Е Чуи встал со своей кушетки и показал на Короля войны: "Этот тупица развернул свою собственную Абсолютную сферу, которую можно считать ещё одной локацией. Очень крохотной локацией. И в столь небольшой локации, естественно, что мой чит может сработать в полной мере."


"Так вот оно как..." лицо Селти всё ещё выглядело несколько ошарашено.


"Да." Е Чуи подошел к Королю войны и резко отпустил пощечину по его лицу: "Теперь этот сосунок может быть избит нами, как нам этого захочется."


В этот миг из носа Короля войны потекли две струйки крови...


Селти; "...."


Она долгое время пребыла в полном афиге, полностью замерев на месте, и только спустя некоторое время пришла в себя: "... Как такое возможно?"


"Всё просто." Е Чуи обернулся и посмотрел на Селти, с хрустом размяв своё запястье: "Знания - сила."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 453: Избиение 108 различными способами.



Голова Селти восхищенно посмотрела на Е Чуи, а её тело даже радостно похлопало в ладоши.


Е Чуи улыбнулся и довольно кивнул своей головой.


"Тогда... получается, что сейчас Король войны не в состоянии пошевелиться?" с некоторым опасением в отношении Короля войны, спросила Селти.


"На самом деле это не я остановил его, а правила Предка-императора, которые он установил для этого мира. Я просто воспользовался одной из управляющих команд и так как мы в Абсолютной сфере Предка-императора, Король войны просто не может противостоять этой силе." объяснил Е Чуи, а затем развернулся и ещё дважды отпустил оплеухи по лицу Николаса. Затем он повернулся к голове Селти и спросил: "Не желаешь ли ударить этого, чтобы отвести душу? Это супер-круто!"


"Не думаю, что это хорошая идея. Тем более сейчас." сказала голова Селти, но тем не менее, её тело на автопилоте направилось к Николасу. А затем раздался звук хлопка от удара рукой по лицу. Этот звук так же сопровождался хрустящим звуком, сломанного носа.


Тогда тело Селти не удержалось и отпустило ещё одну пощечину.


"Этот звук и правда освежает, ану-ка дай я попробую ещё раз!" в Е Чуи неожиданно проснулся азарт и его рука ещё раз шлепнула лицо Короля войны.


"Твой шлепок не такой звонкий, как мой, дай покажу, как надо ещё раз!" голова Селти осталась недовольна шлепком Е Чуи и её тело быстро нанесло ещё один удар по уже напухшему лицу Николаса.


"О, теперь моя очередь, смотри!"


"Мой шлепок будет намного громче!"


***************************************


Час спустя....


Е Чуи сидел в кресле и одной рукой закидывал печенье себе в рот, а другой рукой махал в воздухе, из-за боли...


Тело Селти сидело на другой стороне столика, держа свою голову в одной руке и а другой подавала десерт себе в рот. И тщательно пережевывая его, она сказала: "Это действительно вкусный десерт. Когда я была запечатана на Железном троне, то могла создавать самые разнообразные вкусы, но никогда не создавала ничего настолько вкусного... Кстати, а что мы будем делать дальше?"


После того, как они больше часа с особым пристрастием обхаживали лицо Короля войны, оно превратилось в нечто, похожее на свиную отбивную. Его опухшее лицо полностью утратило свою былую привлекательностью и величие. Теперь, если бы кто-то сказал, что это был Чжао Си, то никто бы не усомнился в этом...


Е Чуи и Селти полностью изучили и опробовали на его лице 108 способов отпускания пощечин и то, какие звуки они производят.


И хоть это не был настоящий Предок-императора, а лишь его тень, созданная из его воли, которая сформировала своё собственное сознание, физические атаки, всё ещё приносили ему урон, правда подобные повреждения он мог с легкостью исцелить. Так, чтобы полностью уничтожить его, нужно было только использовать некие особенные волшебные атаки.


Кроме того, любое нападение на него в Абсолютной сфере было совершенно бесполезно против него. Но из-за остановки времени, защитные правила, которые установил здесь Николас, автоматически деактивировались, так как они принадлежали к временной шкале самого Короля войны.


Таким образом, Е Чуи и Селти получили возможность навредить ему, но, к сожалению, это всё ещё было не достаточно, чтобы убить его!


"Эти деликатесы мне достались в месте с кольцом от Фродо из Западного Сяэра. Это особое угощение из его родной деревни хоббитов. В других местах подобных угощений просто не существует." Е Чуи забросил в рот ещё кусок печенья, а затем указал рукой на Николаса и сказал: "Сейчас мы не способны убить его. На самом деле, даже если мы его убьем, то у меня есть подозрение, что мы не сможем покинуть эту Абсолютную сферу. Кроме того, моего чита вовсе не достаточно, чтобы убить Короля войны."


"И что нам тогда делать?" Селти быстро забросила последний кусок печенья со стола себе в рот.


Е Чуи достал пригласительный ключ и положил его на тарелку на столике, а затем взмахнул своей рукой и, со вспышкой красного света, тарелка снова наполнилась печеньками. У чита Е Чуи было два способа управлять временем. Одним из них был откат времени. Именно его Е Чуи сейчас использовал, чтобы восстановить состояние печенек до момента, как они оказались в ловушке Короля войны....


Откат времени в некотором роде позволяет воссоздать цель в первоначальном виде на конкретном промежутке времени. В мире Жадности Е Чуи использовал эту функцию, чтобы перерождаться и попутно смог произвести множество различных вещей. Однако откат времени так же потребляет ману. В случае мира Жадности, мана бралась из Драконьего гнезда, но эта Абсолютная сфера находилась под полным контролем Короля войны.


Судя по всему здесь были установлены особые правила, которые отличались от основного мира Руин, и Е Чуи с трудом понимал их.


Благодаря своему читу, Е Чуи мог в некоторой степени перехватывать контроль над Абсолютной сферой Короля войны и использовать волшебные элементы вокруг, чтобы, например воссоздать печеньки на блюде.


Но если бы Е Чуи попытался полностью совершить откат внутри сферы, чтобы разрушить её, то скорее всего это сработало бы не полностью и некоторые вещи остались бы неизменными. Например, человеческие тела. Когда Селти увлеченно лупасила Короля войны по лицу, Е Чуи попытался использовать откат времени на ней, чтобы вернуть её тело в состояние, которое у неё было, когда она только попала в Абсолютную сферу, но у него ничего не получилось. Зато свою порванную сзади мантию мага он смог полностью восстановить, так что она выглядела, как новенькая.


Так, Е Чуи забросил в рот очередную печеньку и продолжил: "В данный момент, Король войны максимум может быть использован нами в качестве груши для битья, но даже избив его до состояния кровавого месива, как только время снова будет запущено, он мгновенно оживет снова и примет исходное состояние. Тщательно всё обдумав, я пришел к выводу, что у нас есть только два способа одолеть его."


"Целых два?" на лице Селти отразилось потрясение. Оправившись от шока, её голова была мгновенно поднята до уровня головы Е Чуи её телом, в то время, как её свободная рука не забыла потянуться за ещё одной печенькой в блюде. Тогда она сказала: "Что это за два способа?"


"Первый способ - это заставить его израсходовать всю свою ману. Это на некоторое время ослабит его, так что когда мы отключим остановку времени, он будет вынужден деактивировать своё Абсолютное поле, в этот миг у нас появится шанс запечатать его в пространстве без волшебных элементов. Если маг не может войти в контакт с волшебным элементом, то даже самый могущественный из них, не будет сильнее обычного человека. Но у этого способа есть два проблемных места." с крайне серьезным выражением лица, сказал Е Чуи.


"Что это за проблемные места?" спросила Селти. Она считала, что этот метод был вполне жизнеспособен.


"Первая проблема заключается в том, как его запечатать. Я могу создать пространственную печать, но восстановление сил у Всемогущего мага слишком быстрое. Когда ранее я использовал "Энергетическую сферу", израсходовав всю его ману, ему потребовалось менее 0, 01 сек. чтобы восстановить свои запасы маны. За столь короткий промежуток времени, я скорее всего просто не успею полностью запечатать его. Мы должны наложить печать в миг, когда Абсолютная сфера разрушиться, но за это время он вполне может полностью восстановить свои запасы маны."


Е Чуи сделал паузу и продолжил: "Вторая проблема - это собственно говоря заставить его ману закончится. На самом деле в самой проблеме нет ничего сложного, так как я могу просто использовать чит отката времени, чтобы израсходовать его ману, но этот чит может работать лишь на небольших предметах, таким образом, его расход маны минимален. В результате, на то, чтобы полностью израсходовать его ману, может потребоваться очень много времени. Этот процесс может растянуться на целые годы!"


"А что тогда за 2 способ?" спросила Селти.


"Второй очень простой и сложный одновременно." в глазах Е Чуи появился странный блеск: "Мне нужно просто войти в сферу Всемогущей специализации и с помощью грубой силы грохнуть его."


"..."


Селти задумалась буквально на две секунды и сказала: "Думаю, нам стоит сделать упор на первый способ. Я уже провела здесь больше 10 000 лет, так что ещё пару лет здесь с тобой, не сделают для меня особой погоды."


Е Чуи: "..."


Бля, как бы то ни было, за 10 000 лет существования этого мира испытаний, он первый, кто смог дойти до самого конца испытания, нельзя ли проявить немного больше веры в его силы, а?


"Навряд ли ты сможешь войти в сферу Всемогущей специализации... С момента открытия магии и до настоящего момента, только Фарамир смог достичь этого." беспомощно сказала Селти, глядя прямо на Е Чуи. Если бы в этот момент её голова не находилась в её руке, то она безусловно была очень очаровательной.


Она не против была прожить вместе с Е Чуи несколько лет. Возможно, она даже несколько хотела этого в своей душе. Ранее, когда Е Чуи отказался использовать её голову в качестве заложника, чтобы остановить Короля войны, из-за того, что в неё так же были заложены воспоминания Селти из Штормграда, её сердце всё ещё не смогло остаться равнодушным к этому действию....


"Не попробуем, не узнаем. Кроме того, я выбрал Предка-императора в качестве своей цели. А раз он смог сделать это, то и я смогу." решительно сказал Е Чуи. Но в следующий миг он кое-что осознал из слов Селти: "Постой, что ты сказала? С момента открытия магии и до настоящего времени только Предок-император достиг сферы Всемогущей специализации?"


"Верно." кивнула головой Селти. Поскольку её голова была у неё в руке, она не могла сделать это, как нормальные люди, таким образом, она кивнула с помощью своей руки.


"Тогда что насчет Семи богов, которые основали церковь Семи? Разве они не являются так же Всемогущими магами?" с некоторым удивлением спросил Е Чуи.


Селти сразу же громко рассмеялась: "Я провела в этом мире более 10 000 лет и ни разу не видела так называемых Семерых богов. Но одно я знаю на верняка, если человек хочет войти во Всемогущую специализации, ему просто необходима помощь Драконьего гнезда. Более того, если судить по испытуемым церковникам и их описанию Семи богов, я готова руку дать на отсечение, что на самом деле Церковь Семи была создана под управлением Фарамира. Так называемые Семь богов на самом деле являются Семью дьяволами. Когда Фарамир исчез по неизвестным причинам, его семь дьяволов основали эту организацию."


"...."


Е Чуи надолго выпал в осадок от шока. Он только что узнал тайну, которая может повергнуть весь мир в глубокий шок, если будет предана огласке.


Семь богов, которые основали Церковь Семи, на самом деле оказались семью дьяволами!


Получается, что истинные лидеры церкви Семи - это семь дьяволов первородного греха?


Или же истинный хозяин Церкви Семи - это Предок-император?


Е Чуи неожиданно кое-что осознал.


"Теперь всё становится на свои места... Ранее кардинал Оскар даже не постеснялся послать Святого духа 100 солдат, чтобы убить Даджинси. Видимо это было из-за того, что они подозревали, что Даджинси могла быть дьяволом Похоти. Они посчитали её предателем, поэтому объявили ей войну." одержимость кардинала Оскара Даджинси уже давно вышла за рамки аргументации, что она была гением империи Матан и поэтому представляла потенциальную угрозу для Церкви. Скорее всего то, что на самом деле его беспокоило, так это то, что внутри Даджинси действительно мог быть дьявол...


Однако он не должен знать правды, таким образом, он скорее всего просто получил приказ от вышестоящего руководства Церкви Семи.


К тому же, талант в магии Е Чуи был куда-более пугающим, чем у Даджинси, но после того, как он прибыл в имперскую столицу, Церковь, казалось, вообще не особо заботилась о нем. А та враждебность, которую она проявляла в его отношении, скорее была вызвана непосредственно его личными действиями, а не из-за его таланта в магии. Степень ненависти, который проявляла Церковь Семи к Даджинси и к нему, находились на совершенно разных уровнях.


Так вот где была зарыта собака!


Е Чуи, наконец, раскрыл тайну, которая всегда не давала ему покоя.


А затем он вдруг взял и рассмеялся: "Похоже, что Церковь Семи и в самом деле загибается! Из семи дьяволов, дьявол Похоти вообще покинул их, став отступником, дьяволы Гнева и Ненависти оказались в этом мире, таким образом, во внешнем мире остались только дьяволы зависти, гордыни, жадности и одиночества. Скорее всего они всё ещё управляют Церковью Семи. А гонение темных магов Церковью Семи, на самом деле это попытка отвести от себя подозрения. Познай себя и своего врага и ты никогда не проиграешь. Эти ребята не плохо устроились... "


Но в плане Церкви Семи у Е Чуи всё ещё оставалось много вопросов, которые он не понимал, таким образом, он переключился на более насущные проблемы: "Ладно. Сейчас наша главная задача найти способ стать Всемогущим магом!"


"И каков у тебя план?" Селти заметила, что судя по сему, Е Чуи просто проигнорировал её мнение, так что она могла только бессильно вздохнуть.


"Я уже смутно догадываюсь, в чем секрет Всемогущей специализации." Е Чуи встал со своей кушетки: "Это темная магия. Причина, по которой Даджинси не могла войти в сферу Специализации огня и молнии, заключается в том, что она не могла найти идеальный баланс между элементами огня и молнии. Но когда дьявол Похоти пробудился в ней, она с легкостью вошла в сферу Специализации. Я думаю, что магия Тьмы выступает в качестве посредника между другими волшебными элементами. Демон, с которым я столкнулся в испытании Жадности, так же сказал мне, что может помочь мне войти в сферу Всемогущего мага... Таким образом, секрет входа во Всемогущую специализацию заключается в магии Тьмы. Скорее всего, именно для того, чтобы войти в сферу Всемогущей специализации, Предок-император и породил 7 дьяволов первородного греха. Таким образом, сейчас мне просто нужно выяснить, в чем заключается суть и природа демонов Тьмы!"


"И как ты собираешься это сделать?" спросила Селти.


Тогда Е Чуи достал из своего кольца рельсовую пушку и направил её на Короля войны: "Очень просто, для начала мы проведем анатомическое вскрытие и изучение тела Короля войны, а дальше видно будет..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 454: В его глазах, мы - Флеши!.



Бах! Бах! Бах!


Е Чуи направил свою рельсовую пушку в Короля войны и совершил три выстрела. В результате, с густым облаком пыли, тот был разорван на мелкие кусочки, которые были разбросаны по всей округе.


Затем Е Чуи с помощью одного из заклинаний школы ветра, очистил себя и Селти от грязи и пыли, которые попали на них.


Король войны - это не настоящий человек и является полностью энергетической сущностью, которая обрела своё собственное сознание и создала своё тело из волшебных элементов. Однако, его анатомическая структура ничем ни отличалась человеческого тела. Именно по этому безумное соревнование по шлепанью его лица между Е Чуи и Селти, привели к тому, что его лицо стало напоминать свиную отбивную. Вот только ни один из его внутренних органов не работал. Просто Предку-императору нужно было, чтобы его тень оставалась в этом испытании в человеческом облике, поэтому и создал для неё тело. Но даже если его сердце не билось, это совершенно никак ни сказывалось на его действиях.


Даже если он получал очень серьезные ранения, это вообще никак не сказывалось на его боевой мощи. И хоть сейчас Е Чуи распылил его на мелкие составляющие, если время будет запущено вновь, он мгновенно соберется снова, словно ничего и не было.


Когда Е Чуи с помощью магии развеял пыль и огляделся вокруг, то на мгновение нахмурился, а затем достал из кольца Фродо длинный стол и накрыл его белой скатертью, после чего начал подымать куски плоти, разбросанные по всюду и складывать их на стол.


Три волшебных ракеты из рельсовой пушки, без сомнения, обладают невероятной разрушительной силой, так что сложно даже было представить, на сколько частей разорвало тело Короля императора. Некоторые его части тела вообще превратились просто в кучу пыли. Для Е Чуи даже с его магией ветра было очень тяжело полностью собрать все останки Николаса. В процессе сбора останков, он заметил, что Селти неподвижно стояла в стороне и вдруг недовольным голосом сказал: "Селти, чего ты замерла, как вкопанная, скорее иди и помоги мне!"


"Ни за что!" на лице девушки отразилось сильное отвращение: "Это слишком отвратительно. Я отказываюсь помогать тебе собирать его тело!"


"..." Е Чуи непроизвольно посмотрел на голову Селти в руках её тела и в душе мгновенно разозлился: "У неё реально хватает наглость говорить нечто подобное при том, что она сейчас держит в руках свою собственную голову?!"


Но увидев отвращение на её лице, Е Чуи не стал настаивать на том, чтобы она помогла ему собрать тело. Где-то через полчаса на белой скатерти стола накопилась целая куча черных, серых и красноватых частей тела. Самая большая часть тела была не больше куриного яйца. И глядя на эти части тела, было совершенно невозможно понять, что за часть тела это была. Если бы человек со стороны посмотрел на эти останки, то решил бы, что это была просто куча мусора. Они даже понять не смог ли бы, что это были чьи-то останки.


"И что ты собираешься делать дальше?" с некоторым отвращением в голосе спросила Селти.


"Ну, с начала давай посмотрим, смогу ли я что-нибудь выяснить из этих останков..." Е Чуи серьезным взглядом посмотрел на стол с останками. Он взял один фрагмент тела в руки и нахмурился. В следующий момент его словно осенило и он быстро сменил в руках ещё несколько останков, а затем снова задумчиво нахмурился.


Селти очень серьезно отнеслась к словам Е Чуи и не стала больше беспокоить его своими расспросами. Она просто тихонько встала в стороне, гадая, сможет ли Е Чуи раскрыть тайну Всемогущей специализации, изучив тело Короля войны.


Казалось, Е Чуи с головой ушёл в изучение этих останков. Так прошло 2 часа.


Абсолютная сфера не зависит от внешнего мира, здесь время и пространство существуют по своим собственным законам. Но у Е Чуи были волшебные часы, которые позволяли отсчитывать ему время, таким образом, он был полностью уверен в том, сколько времени он потратил на изучение тела Николаса. Неожиданно он хлопнул в ладоши и сказал: "Эврика!"


"Ты узнал секрет Всемогущей специализации?" Селти сидела рядом на кушетке и от скуки игралась со своей головой... Это действительно была умилительная картина... Но услышав слова Е Чуи, она быстро бросилась к нему: "Что ты понял?"


Е Чуи с гордым выражением лица, протянул свою руку вперед и указал на один из останков на столе: "После моих исследований, я считаю, что это должен быть желудок Короля войны. А это скорее всего его левая рука... А вот это - его голова... Видишь вот эту дырку, я думаю, что это его глазницы. А вот эта кость - это его ребра..."


Селти довольно долго случала выводы Е Чуи, но в конечном итоге не удержалась и перебила его: "И что это всё нам дает?"


"Мне потребовалось довольно много времени, чтобы идентифицировать каждую часть его тела, знаешь ли." заявил Е Чуи с чувством выполненного долга.


"В чем тайна Всемогущей специализации?" Селти в предвкушении посмотрела на Е Чуи.


"Ах это... Ну, когда я собрал все останки здесь и изучил их..." сказал Е Чуи с некоторым смущением.


"Что ты узнал?" нетерпеливо спросила Селти.


"Что Король войны мертв. Мертвее уже просто не бывает... Нет, это даже хуже, чем смерть. В таком его состоянии я просто не могу узнать тайну Всемогущей специализации." Е Чуи улыбнулся: "Похоже, что выудить тайну Всемогущей специализации из его тела несколько нереально."


Селти: "..."


Другими словами, Е Чуи все это время занимался не изучением тайны Всемогущей специализации, а игрался в пазлы "Угадай часть тела Короля войны"?


В этот миг её гнев достиг практически максимума, так что она уже была готова взорваться от ярости...


Но в этот момент Е Чуи махнул своей рукой и сказал: "Но не переживай, хоть я и не узнал тайны Всемогущей специализации, но за это время я многое обдумал и кое-что придумал."


"Что ты придумал?" из шеи Селти начал выходить черный туман, словно он в любой момент мог устремиться к Е Чуи, чтобы задушить его.


Е Чуи снова принял серьезное выражение лица и сказал: "Решая различные головоломки, люди могут сконцентрировать своё внимание. И когда я пытался опознать части тела Короля войны, на самом деле я создавал специальную волшебную матрицу и теперь она полностью закончена."


"Что это за матрица?" спросила Селти.


"Это волшебная матрица построенная на основе командной матрицы остановки времени. В данный момент я не могу изучить тело Короля войны, так как в нем совершенно нет течения времени, он ничем не отличается от обычного трупа. Таким образом, я должен снова запустить для него течение времени, но так, чтобы он не смог убить нас." объяснил Е Чуи.


"Запустить для него время, но так, чтобы он не смог навредить нам?" Селти весьма озадачила эта формулировка, так как если Король войны снова попадет в поток времени и они смогут ограничить его, то разве это не будет означать, что им больше не придется сражаться? Так она быстро спросила: "Что ты задумал?"


"Хехе, смотри, сейчас я тебе всё покажу."


Сказал Е Чуи и достал пригласительный ключ, который в некотором смысле стал подобен пульту дистанционного управления. А затем он вошёл в сферу Специализации ветра.


Из всех сфер Специализации, специализация Ветра была самой легкой, таким образом, в этой сфере Е Чуи мог находиться дольше всего - около 40 секунд. Войдя в сферу Специализации, Е Чуи мог значительно повысить свои возможности управления магией. Таким образом, он мог создавать более мощные волшебные матрицы с меньшими затратами сил и энергии.


Волшебные элементы устремились к телу Е Чуи и стали непрерывно кружить вокруг него. Ключ в его руке так же медленно поднялся в воздух. Затем Е Чуи словно вошел в режим медитации и его палец мягко уткнулся в ключ, а затем плавно немного поднялся вверх. В этот миг из ключа снова вырвался красный свет и остатки Николаса на столе начали шевелиться.


Затем Е Чуи подавил свой уровень развития и спрятал ключ обратно в кольцо Фродо, после чего посмотрел на эти дергающиеся останки.


Селти не знала, что именно только что сделал Е Чуи. Она быстро посмотрела на останки и увидев, что ничего не происходит, в её глазах мелькнул намек на разочарование. Но когда она уже хотела высказать это Е Чуи, произошло нечто невероятное и она воскликнула: "Оно только что двинулось!"


"Верно." с довольным лицом сказал Е Чуи: "Похоже, что моё заклинание сработало."


Тем не менее, Селти всё ещё не до конца понимала происходящее, так что она озадаченно посмотрела на Е Чуи: "Хаммер, что... что ты только что сделал?"


"Скоро ты всё поймешь." уклончиво ответил Е Чуи, указав на части тела, которые лежали на столе. Спустя несколько секунд ещё один кусок плоти дернулся и пришел в движение, спустя ещё несколько секунд ещё одна часть тела дернулась, а спустя 30 секунд, одна из частей тела неожиданно взлетела в воздух. Но взлетала она очень медленно и по мере взлета, из неё начали вырываться клубы черного дыма. Затем в небо взлетела 2, 3, 4 части тела и так далее...


Спустя две минуты все фрагменты тела парили в воздухе, а затем превратились в черный дым, который начал постепенно снова собираться вместе, обретая человеческую форму.


Силуэт Короля войны начал медленно конденсироваться прямо на глазах Е Чуи и Селти.


Весь этот процесс занял полных 5 минут.


Недавно воссозданный Король войны был подобен каменной статуе, его движения были крайне вялыми и очень медленными. Ему понадобилось полных 10 секунд, чтобы на его лице появилось удивленное выражение...


"Ты... ты на самом деле вернул Короля войны в поток времени, но замедлил его?" наконец Селти поняла, что сделал Е Чуи.


Е Чуи улыбнулся и согласно кивнул. Он не был уверен в успехе его затеи, но когда он обнаружил, что его заклинание сработало, то вздохнул с облегчением: "Я сменил команду остановки времени, так что теперь она замедляет течение времени в 100 раз. Так, 1 секунда времени для него, это 100 секунд времени для нас. Так, с его точки зрения его восстановление заняло всего 3 секунды времени, но с нашей точки зрения прошло полных 5 минут."


"...." Селти посмотрела на медленно двигающегося Николаса и его полностью ошеломленное выражение лица, а затем повернула свою голову к Е Чуи и выражением неописуемого восхищения сказала: "То есть, в глазах Короля войны мы теперь двигаемся подобно вспышкам молнии?"


"Абсолютно верно." Е Чуи так же посчитал это забавным, а затем подошел в плотную к Королю войны и, смутно ощутив колебания волшебной энергии в его теле, сказал: "Сейчас мы в его глазах стали подобны Флешу!!"


"Флешу?" озадаченно переспросила Селти.


"А, не бери в голову. Короче говоря, наше время сильно ограничено, так что мы должны действовать быстро." быстро сказал Е Чуи.


"Наше время ограничено..." Селти так же поняла, что теперь, когда Король войны снова ожил, несмотря на то, что 1 секунда для него была равна 100 секундам для них, ему всё ещё понадобится очень немного времени, чтобы понять что проблема заключается в разном течении времени.


И как только он развеет Абсолютною сферу, действие магии Е Чуи так же прекратиться.


"Королю войны понадобится максимум 30-40 секунд на то, чтобы понять, что происходит, таким образом, у нас есть всего около часа времени или около того." серьезно сказал Е Чуи: "И за это время я намерен выяснить тайну Всемогущей специализации!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 455: Всемогущий маг любви.



Король войны изначально подозревал, что Е Чуи овладел неким временным заклинанием, которое позволяло ему управлять потоком времени. Но сейчас они находились внутри его собственной Абсолютной сферы, здесь он был подобен богу. Единственным недостатком этой сферы было время. Николас прекрасно осознавал, что все эти испытания были созданы на самом деле с помощью Абсолютной сферы настоящего Предка-императора, таким образом, абсолютно все: деревья, дома, люди и все другие объекты этого мира были так же созданы с помощью законов и правил, которые установил сам Предок-император. Следовательно, даже если Король войны создавал свою собственную Абсолютную сферу, течение времени в ней, всё ещё подчинялось законам Предка-императора.


Е Чуи всё ещё не вошел в сферу Специализации и не мог освоить магию времени, таким образом, чтобы управлять потоком времени, он должен был бы полагаться на некое волшебное устройство, которое могло управлять всем потоком времени в Абсолютной сфере Предка-императора.


Таким образом, течение времени в Абсолютной сфере Короля войны так же будет подчиняться этому устройству.


По этой причине, Николас не стал использовать Абсолютную сферу с самого начала против Е Чуи. Но позже он обнаружил, что Е Чуи, похоже, не обладал такими способностями. Так, это гарантировало ему, что он и Селти не смогут сбежать или навредить ему в его же Абсолютной сфере.


Но действия Е Чуи позволили ему понять, что он на самом деле совершил ошибку и тот действительно обладал устройством, которое могло в полной мере управлять течением времени в этом мире.


Когда Король войны осознал это, то сразу же захотел напасть на Е Чуи и полностью уничтожить его. Но не успело его тело двинуться, как в следующий миг он был полностью разорван на кусочки, которые оказались собранными на столе.


Он мгновенно восстановил своё тело, но нигде не смог обнаружить Е Чуи и Селти. Нет, они не стали невидимыми, просто это был результат, что течение времени между ним и эти двумя различалось в 100 раз. Другими словами, независимо от того, что делал Е Чуи и Селти, в глазах Короля войны эти действия выполнялись в 100 раз быстрее, что полностью превосходило реакцию его организма. Так, двое людей превратились для него в смутные силуэты. Обычные люди, скорее всего даже заметить их не смогли бы, но Николас мог смутно наблюдать их тени.


На мгновение он полностью впал в ступор, не понимая, что происходит. Он подумал, что у Е Чуи и Селти обрели некую способность передвигаться с невероятной скоростью, что его сильно шокировало. Он начал размахивать своими руками во всех направлениях и выпуская самые различные заклинания, желая остановить Селти и Е Чуи.


С треском в его правой руке появилась черная сфера, которой он попытался напасть на один из смутных теней...


************************


"Это шаровая молния была создана с помощью темной магии." после того, как Король войны создал черную шаровую молнию и выпустил её из руки, в его глазах она мгновенно врезалась в землю и взорвалась, но в глазах Селти и Е Чуи, эта молния казалась очень медленной и вялой. Пока она летела к земле и взрывалась, Е Чуи сидел рядом с ней на корточках и тщательно изучал её.


"Ну что, ты сможешь понять с её помощью, что есть магия Тьмы?" Селти присела на корточки рядом с ним, быстро спросив его об этом.


Е Чуи сильно нахмурился, а затем протянул свою руку и осторожно коснулся черной молнии. В этот миг он обнаружил онемение на своих пальцах, словно его ударила молния, которое начало быстро распространяться по его телу. Тогда он резко отдернул свою руку назад, но обнаружил, что черная молния, словно змея всё ещё витала между его пальцев.


Скорость черной молнии практически идентична скорости света, но так как она была создана с Королем войны, который находился под воздействием заклинания времени Е Чуи, она так же сильно замедлилась, на некоторое время задержавшись на его руке, благодаря чему Е Чуи мог пристально рассмотреть её между своих пальцев.


Е Чуи издал резкий вздох и черная молния была полностью выведена из его тела, собравшись в его руке в виде электрической змеи, которая начала парить вокруг руки.


"Она живая..." немного ошарашенно воскликнул Е Чуи.


"Волшебные элементы изначально обладают своим собственным сознанием, что здесь удивительного?" Селти не поняла удивления Е Чуи.


"Да, волшебные элементы действительно обладают своим собственным сознанием, но не таким..." Е Чуи покачал своей головой и вытянул другую руку. В следующий миг на ней сформировалась ещё одна электрическая змейка. Однако эта молния была синей и уже принадлежала самому Е Чуи. Она была создана из самого обычного волшебного элемента молнии. Казалось эта молния была совершенно неподвижна, но от неё всё ещё исходили звуки треска электрических разрядов. Но черная молния в другой руке Е Чуи вела себя совсем иначе, словно она действительно была живой...


"Когда Король войны выпустил эту атаку, он просто объединил элемент молнии с элементом Тьмы. Единственная разница между его молнией и моей - это элемент Тьмы." продолжил Е Чуи: "Но разница между его молнией с элементом Тьмы и моей молнией просто огромна. Это словно интеллект, у которое уже полностью сформировалось своё собственное сознание, и интеллект, который руководствуется только инстинктами."


Это как одноклеточные и многоклеточные живые организмы. И те и другие являются живыми, но разница между ними просто колоссальна. Так, темная молния Короля войны была подобна многоклеточному организму, в то время, как обычная молния Е Чуи была подобна одноклеточному организму.


"Итак, магия Тьмы получается это разумная жизнь?" спросила Селти с боку: "Она дарует другим волшебным элементами сознание, делая их живыми?"


"Или наоборот..." Е Чуи наблюдал за двумя молниями в своих руках, когда в его глазах вспыхнул огонек озарения: "Когда обычные волшебные элементы обретают своё сознание, рождается элемент Тьмы!!"


Селти несколько удивилась: "Ты о чём? Я тебя не понимаю."


Е Чуи выпрямился и взмахнул руками, чтобы развеять молнии в своих руках, а затем посмотрел на Короля войны. В этот момент Николас смотрел в их направлении. Его глаза были широко распахнуты, а рот медленно открывался, словно он собирался издать крик. Это было самое обычное выражение лица, но в стократном замедлении, оно вызывало совершенно другое ощущение.


Тогда Е Чуи взял Селти за руку и потащил за спину Николаса.


"Что? Испугался ревущего выражения лица Короля войны?" пошутила Селти.


"Нет, наоборот мне хочется смеяться, когда я вижу его лицо в замедленной состоянии, из-за чего я не могу сосредоточиться на своих мыслях." объяснил Е Чуи. Это было чертовски смешно. Если не верите, то посмотрите какой-нибудь фильм в сильно замедленной съёмке!


Селти: "...."


"Изначально Предок-император использовал семь испытаний первородного греха, чтобы создать своих 7 дьяволов. И если моя догадка верна, то именно в этот момент он и вошел в сферу Всемогущей специализации..." рассуждал Е Чуи: "Ранее я думал, что если хочу войти в сферу Всемогущей специализации, то мне необходима помощь демонов, дабы уравновесить все остальные элементы... Но что если эта мысль ошибочная? Что если дьяволы вовсе не нужны для входа во Всемогущую специализацию, а просто являются побочным продуктом входа в эту сферу?"


Похоже, что некоторые его мысли были весьма логичными.


"Волшебные элементы имеют своё собственное сознание, но оно сравнимо с одноклеточными организмами. Чтобы сделать их более могущественными, мне нужно превратить их в многоклеточные организмы, чтобы они обрели своё собственное сознание. Если 7 волшебных элементов объединяться, то они обретут своё сознание, а сам маг получит мощный объединенный волшебный элемент, что позволит ему свободно управлять волшебными элементами и войти в сферу Всемогущей специализации..."


"Но как ты собираешься заставить волшебные элементы объединится вместе?" Селти всё ещё была озадачена.


"Все просто, я должен дать им смысл жизни!"


На лице Е Чуи появилось радостное выражение, так как он почувствовал, что полностью раскрыл тайну Всемогущей специализации.


"Чтобы заставить обычные волшебные элементы, которые являются одноклеточными, объединяться вместе, образуя многоклеточные организмы, нужна некая идея, которая объединит их. Это должна быть очень сильная идея, мечта или даже одержимость. Например 7 смертных грехов. Их вполне можно использовать для объединения волшебных элементов. Скорее всего именно таким путем и пошел Предок-император. Он использовал испытания 7 смертных грехов, чтобы усилить свои негативные эмоции, а затем использовал их, чтобы объединить волшебные элементы вместе, позволив им стать независимой формой жизни со своим собственным сознанием, так появились 7 дьяволов. Так, 7 первородных грехов Предка-императора позволили ему овладеть всеми 7 волшебными элементами и стать Всемогущим магом."


Другими словами базовых волшебных элементов всего 7.


А так называемый элемент Тьмы на самом деле даже не принадлежал к волшебным элементам. Если вы захотите его как-то классифицировать, то правильнее будет его назвать разновидностью духовных сил. Это духовная сила, которая материализовалась с помощью волшебных элементов. Это своего рода эволюционный катализатор, который позволяет волшебным элементам эволюционировать из одноклеточных организмов в многоклеточные. Так, получив мощную идею от Е Чуи, волшебные элементы станут на уровне инстинктов объединяться вместе и эволюционировать, ведомые его волей.


Использовать развитие волшебных элементов, чтобы объединить их вместе - это и есть главный секрет того, каким образом Всемогущий маги может управлять всеми волшебными элементами.


Вся суть сферы специализации заключается в том, что маг должен сблизится со своим волшебным элементом, таким образом, он может непосредственно обращаться к волшебному элементу, вместо того, чтобы силой управлять им с помощью силы Духа. Это же правило касается и Всемогущего мага. Но для достижения Всемогущей специализации всё ещё нужно использовать особую силу духа, так как она позволяет волшебным элементам обрести своё собственное сознание, благодаря чему, сила его заклинаний будет значительно увеличена.


И эта особая сила духа и есть элемент Тьмы.


Если все эти мысли Е Чуи переводить на язык программирования, то магические символы - это язык программирования, волшебные элементы - это программируемые объекты, а магия Тьмы - это программный модуль, который позволяет программисту облегчить задачу управления объектом программирования, для достижения поставленных целей и задач. (1)


Элемент Тьмы варьируется от человека к человеку, волшебные элемент Тьмы Предка-императора был рожден из его первородных грехов и поскольку он был единственным человеком за всю историю человечества, который достиг сферы Всемогущей специализации, все стали считать элемент Тьмы - магией зла и нечисти.


Демоны, которые порождались 7 дьяволами, питались 7 смертными грехами людей. И те, в кого вселялись демоны, становились темными магами. Темный маг был способен поглощать и использовать магию других магов. Причиной этого было то, что демоны являлись порождением всех семи волшебных элементов, таким образом они так же могли давать доступ темному магу ко всем 7 волшебным элементам.


Если бы в своё время Предок-император связал магию Тьмы с другими своими эмоциями, вроде милосердия и дружелюбия, то у него появились бы милосердный и дружелюбный дьяволы, а магия Тьмы, стала бы Святой магией. И если бы это случилось на самом деле, то даже понятия темного мага никогда бы не появилось в этом мире. Таких магов скорее всего прозвали бы святыми магами или что-то вроде того.


"Тогда... Хаммер, ты провёл в испытании Жадности более 1 000 лет изучая тайны Всемогущей специализации. Твои безграничные амбиции были очень сильно увеличены грехом Жадности. Почему ты в то время так и не обнаружил того, что с помощью Жадности можешь заставить эволюционировать волшебные элементы?" озадаченно спросила Селти.


"Для того, чтобы использовать свою жадность для объединения волшебных элементов, тебе сначала нужно самому полюбить свою жадность от всей души, сделать жадность частью самого себя и использовать её везде и всюду. Но хоть я и был жаден в испытании Жадности, но я никогда не любил это своё качество, таким образом, естественно, что я не мог использовать её для того, чтобы сформировать свой собственный элемент Тьмы." сказал Е Чуи: "Я всегда это считал странным. Даже если мой талант был хуже Предка-императора, я провел более 1 000 лет в поисках секрета Всемогущей специализации, но так и не смог раскрыть его. А оказалось всё это из-за этой простой причины."


"Хорошо, теперь ты знаешь тайну Всемогущей специализации, но мы больше не можем вернуться в испытания первородных грехов. Вопрос: у тебя есть ещё идеи, как достичь Всемогущей специализации?" снова спросила Селти.


"Магия Тьмы злая и порочная только потому, что Предок-император использовал свои 7 первородных грехов, чтобы войти в сферу Всемогущей специализации." Е Чуи покачал своей головой и сказал: "Мне не нравиться темная природа 7 смертных грехов, поэтому я хочу использовать другие эмоции, чтобы войти в сферу Всемогущей специализации!"


"И что же это за эмоции?" быстро спросила Селти.


Е Чуи на мгновение задумался, а в следующий миг его зрение устремилось за пределы Абсолютной сферы. Он смотрел на Дебби, Ифей Я, Даджинси, Вивиан, Фрейю и остальных, когда на его лице появилась мягкая улыбка: "Я хочу использовать свою любовь, чтобы достичь Всемогущей специализации!"


Селти: "..."


Другими словами, Е Чуи собирался использовать свои чувства к своему гарему, чтобы войти во Всемогущую специализацию?


___________


Примечания:


1)


Переводчик:


Если я все правильно понял, то 7 волшебных элементов - это своего рода "парадигмы программирования" или другими словами стиль программирования. Разные языки программирования имеют разный синтаксис и набор команд, вот и здесь, каждый волшебный элемент определяет какой именно стиль программирования следует использовать... Но возможно, что я не до конца всё понял или автор не сильно разбирается в этой области и подобрал не очень удачные аналогии, а ещё возможны проблемы с переводом терминологии...


Корректор:


Вспоминая всё о магии в этом мире, думаю всё немного иначе. Скорее похоже что 7 элементов - это один алфавит. В нашем мире это было бы похоже на английский. Точнее будет сказать, что все те магические символы - английский алфавит, а магические элементы привязаны к этим символам. Язык драконов - какой нибудь более глубокий язык. Язык программирования Е Чуи же подобен Паскалю, а магия шаманов-орков - Бесику (для примера). То есть языки программирования отличаются, но это не разных элементов, а вообще разных классов. И до этого ГГ создавал программу в своей голове, а затем активировал их, нажимая на ярлык с готовым кодом. И при этом получал именно тот результат, который и был запрограммирован. А магия тьмы уже готовая версия этих самых ярлыков, что обедняется вместе и управляется непосредственно магией тьмы. Самый близкий пример - то, как Стальной Мечник сражался до появления Джарвиса и после. Сначала Е Чуи сам управлял всем процессом, а теперь это делает Джарвис, при этом ГГ просто отдаёт команды. Ну а в случае создания заклинаний на ходу, можете посмотреть на кнопку "Спойлер" при написании комментария. То есть ты нажимаешь на кнопочку и получаешь то, что ты и сам мог бы написать, но гораздо быстрее.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 456: Дамы, если вам есть, что сказать, то сейчас самое время!



Глядя на крайне уверенного в себе Е Чуи, Селти на мгновение впала в ступор. Затем она, глядя на него широко раскрытыми глазами, спросила: "Хаммер, хватит фигней страдать, сейчас не время для шуток, и придумай что-то более реалистичное..."


"Я вовсе не шутил, когда говорил это. Каждое моё слово - это чистая правда. Тайна прорыва во Всемогущую специализацию заключается в том, что использовать свои сильнейшие эмоции дабы объединить волшебные элементы вместе. Таким образом, элементом Тьмы являются сильные эмоции. Они способны объединить волшебные элементы, позволяя магу войти во Всемогущую специализацию." в этот момент Е Чуи сидел на корточках на земле, но затем резко встал, приняв гордую позу.


"Элемент Тьмы для каждого человека может быть совершенно различным. Жизнь Предка-императора была крайне трагична: его родная деревня была полностью уничтожена, так он испытал на себе ненависть, гнев, страх и одиночество, но затем он встретил тебя и долгое время жил нормальной жизнью. Он даже влюбился в Лину, дочь городского лорда Штормграда, так он познал грех Похоти и желания. Затем, убив Черного дракона и получив драконью родословную, в Драконьем гнезде он познал суть магии, так он возгордился собой. Его жажда силы и одержимость идеей возвышения человечества - это его жадность. Так, семь смертных грехов стали наиболее ярко-выраженными его качествами, таким образом, его элементом Тьмы и стали его первородные грехи. Но Предок-император - это не я, я пережил не так много потрясений, как он, таким образом, моё психическое состояние более стабильное, чем у него. Я просто обычный человек, который хочет использовать любовь к своим дамам, чтобы совершить очередной прорыв в магии. Так, для меня наиболее подходящим элементом Тьмы является всеобщая любовь."


"..." Селти долгое время хранила молчание, о чем-то размышляя, а затем сказала: "Хоть я и считаю, что ты несешь просто ересь с серьезным выражением лица, но... мне кажется, что всё же доля смысла в твоих словах есть."


"Верно. Хоть его элемент Тьмы - это семь первородных грехов, выраженных в его эмоциях, но любовь всегда была сильнее любого первородного греха - этот момент уже обыгрывался во множестве фильмов." с гордостью сказал Е Чуи.


"... Чё?" нервно переспросила Селти.


И вот, пока Е Чуи разговаривал с Селти, Король войны, для которого течение времени было замедлено в 100 раз, медленно обернулся к ним. Его лицо было искажено яростью, глаза сощурены, а рот полу-открыт. Слюна вылетала из него. Оно полностью утратило всю свою величественность и благородство. К сожалению, Е Чуи ещё не успел разработать функцию видеозаписи на своем магофоне, иначе он обязательно бы заснял эту сцену.


Так, Е Чуи быстро потащил Селти в другое место.


Селти послушно последовала за ним, спросив: "И что ты теперь собираешься делать? Теперь ты знаешь, как стать Всемогущим магом, но как реализовать это на практике?"


"А это действительно проблема." задумчиво сказал Е Чуи.


Он медленно подошел к границе Абсолютной сферы и немного нахмурился. Решив использовать свою любовь в качестве объединяющей силы для волшебных элементов, он непрерывно одновременно думал о Дебби, Ифей Я, Даджинси, Вивиан и остальных девушках. Думая о них, всего его заботы отошли на второй план и крайне теплые эмоции стали переполнять его, даруя ему ощущение счастья...


Под воздействием своей воли, он непрерывно усиливал эти чувства, а затем он использовал своё духовное восприятие, которое отточил в мире Жадности и начал призывать к себе волшебные элементы. Затем он попытался использовать свою любовь, чтобы заразить и волшебным элементом эти чувства, чтобы это чувство заставило их из одноклеточных начать эволюционировать в многоклеточные волшебные элементы. Он узнал секрет Всемогущей специализации, однако... одного знания всё ещё было не достаточно.


Волшебные элементы быстро вырвались из рук Е Чуи и рассеялись вокруг...


Тело Е Чуи вздрогнуло и он почувствовал себя крайне уставшим, так что он прошел к своей кушетке и лег на неё. Его взгляд уставился на Короля войны, который в замедленном темпе поворачивался к нему, и задумчиво сказал: "Почему у меня не получилось? Может моя любовь не достаточно сильна? Может мне нужно расширить свой гарем, чтобы достичь успеха?"


"Я не вижу в этом ничего не обычного, я и раньше считала, что твоя идея изначально была ошибочна." рассерженным лицом сказала Селти, встав рядом. Она прожила в этом мире более 10 000 лет и видела самых разнообразных гениев с самыми невероятными талантами в магии, однако за всё это время она ни разу не встретила ни одного чудика, который бы решил прокачиваться за счет расширения своего гарема! И хоть доводы Е Чуи были вполне логичны и обоснованны, но она всё ещё сильно сомневалась, что это сработает...


"Нет, я не ошибся." категорично заявил Е Чуи: "Я как никак главный герой этой истории, это ты ничего не понимаешь!"


Селти: "... ты хоть сам понимаешь, что за ересь ты несешь?"


Но в следующий миг Селти воскликнула что-то вроде "Черт!" и в её руках мгновенно сформировалась её коса из черного тумана. Её тело было очень необычным. Изначально Предок-император использовал некую магию, чтобы путем отделения её головы от тела, спасти её. Но черный туман в её теле и магия Тьмы - это было не одно и то же, хотя природа была очень похожей. Благодаря этой силе, она могла с легкостью менять форму своего тела и она даже могла использовать черный туман, чтобы создать любой вид оружия. Но сила её оружия, очень сильно зависела от силы тела Селти, так её самым сильным оружием была эта коса. Ранее, когда она попала под атаку Короля войны, эта коса была сильно повреждена, но после долгого времени отдыха, её физическое состояние восстановилось, таким образом она смогла снова высвободить свою косу. Но лишь после этого она сообразила, что в данной ситуации её коса была бесполезна.


"Хаммер, это конец. Он уже понял, что происходит и сейчас развеет Абсолютную сферу!" сказала Селти.


Е Чуи и Селти заметили, что на лице Николаса неожиданно появилось выражение осознания чего-то, так он начал подымать свои руки вверх, явно намереваясь развеять Абсолютную сферу.


С момента активации заклинания Е Чуи и до этого момента прошло около получаса времени, а со стороны Короля войны прошло около 3 минут. Ранее у него было очень гневное выражение лица, но теперь он постепенно успокоился, поняв в чем проблема. Так, теперь он был готов деактивировать Абсолютную сферу.


Но не был уверен в том, что после деактивации Абсолютной сферы, Е Чуи и Селти станут снова нормально двигаться, но эта была его первая мысль, которая пришла ему в голову.


Теперь, когда Е Чуи и Селти двигались в 100 раз быстрее, чем он сам, хоть они и не могли убить его, но он реально опасался их.


Е Чуи так же знал об этом.


Так, Е Чуи достал ключ-приглашение из своего кольца, но после мгновенного размышления, он положил его обратно, а так же спрятал свою кушетку, столик и другие вещи в кольцо Фродо.


Селти, увидев действия Е Чуи, весьма удивилась: "Что ты делаешь?"


"Я действительно могу полностью остановить время для него, но какой в этом смысл?" решительно сказал Е Чуи: "Если я хочу войти во Всемогущую специализацию, я должен не только изучить теорию, но так же необходимо закалить себя в битвах. Я знаю секрет Всемогущей специализации, но мне не хватает катализатора в виде смертельной опасности, чтобы заставить себя войти в эту сферу!"


Е Чуи изучил этот мир вдоль и поперек, но его интеллект и мудрость не были самыми главными его качествами, его главным качеством было его упорство и тяжелый труд. Например, лишь столкнувшись с Абейном, он смог заставить себя совершить прорыв и стать Высшим магом. Так, сейчас он был намерен сделать тоже самое.


Самообман - это хорошо, но идя только по пути самообмана, человек никогда не сможет стать настоящим мастером.


Селти хотела было отговорить его, но затем подумала, что если бы они просто стали бы тянуть здесь время, это ничего бы всё равно не решило. Даже если бы они провели здесь 100 лет. Так что она ничего не сказала.


И как они и предположили, Король войны развеял своё Абсолютное поле.


Прозрачные стены вокруг неожиданно исчезли и серый мир вокруг мгновенно восстановил свои краски. Дебби и другие люди так же снова пришли в движение. Для них всё выглядело так, словно вообще ничего не произошло. В то же время Король войны снова смог увидеть Е Чуи и Селти, что означало, что он снова вернулся в нормальный поток времени.


Николас был настолько зол, что казалось его глаза вот-вот начнут изрыгать пламя. Но посмотрев на Е Чуи, он больше не спешил нападать на него, вместо этого он начал взлетать в небо.


Е Чуи ошарашено посмотрел на него: "Твою мать, этот засранец не испугался же, верно?"


"Нет..." Селти на мгновение задумалась, а затем её голова слегка побледнела: "Он... он собирается уничтожить всё испытание войны одним махом!"


"Чего?" Е Чуи так же мгновенно удивился, за тем он быстро понял: "Он хочет взорвать себя и уничтожить всё испытание древней войны людей и альянса 7 рас! Это приведет к тому, что испытание будет перезапущено и всё вернется в исходное состояние в соответствии с правилами этого мира. Он так же будет возрожден, разве что потеряет воспоминания за последние 10 000 лет. Но мы не принадлежим этому испытанию, таким образом, если он уничтожит эту локацию, то мы, скорее всего так же все погибнем. Для нас невозможно совершить откат назад, как это сделает он!"


Это один в один похоже на битву на планете Намек в Драгонболле, когда Фриза хотел использовать свою технику Уничтожения звезд, чтобы разрушить всю планету, так чтобы никто из людей не смог выжить...


Е Чуи мгновенно вошёл в Лазерную специализацию и, словно обезумевший, начала атаковать Короля войны


Но все его атаки не могли даже достигнуть тела Николаса, развеиваясь в 3-4 метрах от него, словно вокруг него был мощный щит, блокирующий все атаки.


"Бля, на этот раз я просто обязан трансформироваться в Супер-сайяна или нам всем конец!"


Е Чуи быстро осознал, что его атаки против Короля войны были совершенно бесполезны, так что на его лице отразилось некоторое удивление. В действительности, Король войны всё ещё обладал подавляющей силой, так что он мог с легкостью разнести в пух и прах даже объединенные силы Е Чуи и Селти, но он боялся. Он боялся того странного волшебного устройства в руках Е Чуи, поэтому он и решился на этот радикальный шаг.


Увидев яростное выражение Короля войны, два дьявола, видимо сообразили, что тот собирался сделать и быстро бросились прочь с поля боя, громко смеясь. Даже если вся локация войны людей и альянса 7 рас будет полностью уничтожена, то они просто воскреснут снова вместе с ней.


Дебби и остальные быстро бросились к Е Чуи и Селти коротко описала им ситуацию: "В данный момент Король войны вошёл в режим безумия, так что мы не в состоянии навредить ему...."


"Значит, теперь мы все умрем?" испуганно спросила Дебби, глядя на Е Чуи.


Е Чуи хотел сказать, что ещё есть небольшая надежда, но неожиданно в его уме мелькнула одна мысль: "Я хочу использовать свою любовь, чтобы войти во Всемогущую специализацию, но у меня нет опыта в таких делах. Если под страхом смерти Дебби признается мне, вполне возможно, что я смогу получить необходимый стимул и всё-таки добьюсь успеха!"


Подумав так, он мгновенно изобразил печальное выражение лица и обреченно кивнул Дебби и остальным: "Всё верно... Мы все вскоре умрем. Дебби, Ифей Я, Даджинси, если вам есть что сказать мне, то сейчас самое время, боюсь, что второго шанса для этого у нам может и не быть."


Услышав слова Е Чуи, на лицах девушек отразилась печаль и отчаяние. А затем Дебби, Ифей Я и Даджинси переглянулись между собой и единогласно кивнули своими головами, словно пришли к общему решению, после чего Дебби сказала: "Раз такое дело... Хаммер, у нас действительно есть одна вещь, которую мы хотели тебе сказать. Это очень важная вещь. И если мы не скажем этого сейчас, то, вероятно, второго шанса у нас может и не быть..."


Даджинси и Ифей Я стали одновременно согласно кивать своими головами, пылающими глазами глядя на Е Чуи.


"Хорошо, говорите быстрее..." в душе Е Чуи испытывал настоящий экстаз в предвкушении, но его выражение лица всё ещё оставалось полностью печальным: "Что вы хотели мне сказать?"


А затем...


"Когда ты построил наш замок, ты создал тайный проход, чтобы подглядывать за всеми нами. Более того, ты даже оставил записи об этом в волшебном кристалле памяти. Как ты это собираешься нам объяснить?" Дебби отбросила свой меч Гатлинга в сторону и направилась к Е Чуи, разминая свой кулачок.


Даджинси и Ифей Я так же направились к Е Чуи с сердитыми выражениями лиц.


Все остальные люди: "...."


Е Чуи вообще полностью ошалел: "Твою мать, и это их признание?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 457: Так это и есть сила всеобщей любви?



Наблюдая за тем, как Дебби, Ифей Я и Даджинси, приближались к Е Чуи, у того все его розовые фантазии, как ветром сдуло. Он хотел, чтобы девушки совершили ему признание, а те на самом деле, даже перед страхом смерти, реально переживали о подобных вещах?


Остальные люди так же один за другим уставились на Е Чуи странными взглядами в стиле "у него ещё есть и такие наклонности"...


"Я не виноват! Этот тайный коридор не моя идея. Это всё старый хрыч Бак Харц! Он сам построил его. Я был против..." заявил Е Чуи с лицом святой невинности.


Но тогда Ифей Я прервала его: "Тем не менее, это именно ты воспользовался им, не так ли?"


"Это... Это..." Е Чуи лихорадочно начал придумывать отмазку, но в этот момент его 8 ядерный духовный процессор завис и он так и не смог придумать подходящего оправдания. Ранее он отдал своё кольцо Дебби, совершенны забыв о кристаллах памяти внутри кольца, таким образом Дебби и остальные девушки обнаружили эту его позорную тайну....


Посмотрев на девушек, которые окружали его, он неожиданно рассердился и сказал: "Вашу ж машу, да, я смотрел на вас, у вас с этим какие-то проблемы?! Я нормальный подросток, у которого тоже есть гормоны! Это совершенно обычный психологический феномен для любого подростка в этом возрасте!"


Стоявшие рядом Гвенн, Тристан и Джон хотели было что-то возразить, но увидев пронзительный взгляд Е Чуи, предпочли не вмешиваться.


Затем Е Чуи посмотрел на Дебби и остальных девушек: "Таким образом, моё поведение вполне оправдано..."


"Вор строит из себя жертву, весьма остроумно!" саркастично заявила Селти.


"А ты вообще молчи!" резко огрызнулся Е Чуи, указав пальцем на её голову: "Ты вообще на протяжении последних 10 000 лет, которые провела на Железном троне, только и делала, что подглядывала за всеми вокруг. У тебя нет права обвинять меня в чем-либо!"


Лицо Селти мгновенно стало красным. В подобной ситуации, обычные девушки быстро бы развернулись или посмотрели бы в другую сторону, но Селти определенно нашла более прогрессивный путь - она просто развернула свою голову лицом к телу и пробормотала: "Я просто серьёзно относилась к своей работе..."


Тогда Фрейя, эта 42 летняя лолька 12-летней наружности, неожиданно воскликнула: "Ты... даже за мной..."


"Тайный коридор находится в главном здании замка и он не имеет хода к соседней башне." быстро объяснил Е Чуи. В главном здании замка жили только Дебби, Ифей Я, Даджинси и Вивиан.


Услышав его слова, Вивиан, этот папа в юбке, так же непроизвольно мгновенно покраснела и своими руками натянула свою юбку: "Тогда... тогда и я..."


"В кристалле были изображения только меня, Даджинси и Ифей Я. Тебя там не было, Вивиан, так что тебе не о чем переживать." быстро утешила её Дебби, погладив Вивиан по плечу.


Тогда Вивиан посмотрела на Е Чуи с явным недовольством на лице: "Почему меня там не было?"


Все: "...."


"Эм...." Е Чуи реально постеснялся сказать, что на самом деле, в его кольце было два кристалла с изображениями девушек. В одном была его коллекция Дебби, Ифей Я и Даджинси, а второй был полностью посвящен Вивиан. Но похоже, что Дебби не обнаружила второй кристалл в его кольце...


И вот, пока компания Е Чуи выясняла отношения, Король войны в небе покрылся ослепительно белым и жутко горячим белым светом. Затем его силуэт начал постепенно растворятся, а большую часть неба закрыл белый свет. Температура вокруг начала резко подыматься, а так же некоторые небольшие камни и ветки стали взлетать в воздух и, поднявшись на определенное расстояние, мгновенно испаряться под воздействием жара.


Все создания в альянсе 7 рас и людей начали паниковать, глядя на новое солнце в небе. Они не понимали, что происходит. Но они всё ещё могли осознать, что приближался конец их миру и вскоре все они будут уничтожены. Те, кто имел довольно развитый интеллект, вроде 7 лидеров людей или Нерзула, обреченно посмотрели в небо и их сердца наполнились отчаянием.


Жизнь этого мира приближалась к концу.


Е Чуи и остальные люди, наблюдая за окружающими пейзажами, так же окончательно отчаялись. Е Чуи быстро установил пространственный барьер, дабы жар в воздухе не спалил их, но все они чувствовали, что его барьер не сможет долго продержаться.


После небольшого недовольства, лица нескольких девушек изменились. Дебби, замахнувшись своим кулачком, ударила Е Чуи в грудь, но сила удара была очень слабой, словно она полностью лишилась своих сил. Она стала непрерывно колотить его по груди и прошептала: "Тайны проход в замке... не важен... в любом случае... в любом случае..."


Она не знала, как выразить свои чувства, так что её лицо стало просто красным.


В этот момент Ифей Я так же подошла к Е Чуи и обняла его руку и с нежной улыбкой сказала: "Встреча с тобой в городе Штайн, самое лучшее, что случилось со мной в моей жизни. Я была рада путешествовать с тобой. Ты хороший человек, который заслуживает доверия."


Затем подошла Даджинси. На этот раз эта девушка была определенно куда-более смелой. Конечно, не исключено, что из-за того, что дьявол Похоти пробудился в ней, она стала такой смелой, но подойдя прямо к Е Чуи, она взяла и мягко поцеловала его...


Последующие события просто невозможно описать одним словом... Заметим только, что Гвенн, Тристан и Джон, эти три холостяка, в данный момент едва не раскрошили свои зубы от зависти.


Король войны в небе неожиданно взорвался, хоть его тело, созданное с помощью волшебных элементов, было уничтожено, но его сознание всё ещё было живое, так он мог видеть всё происходящее вокруг. Он посмотрел на команду Е Чуи, увидел, как Дебби, Ифей Я, Даджинси и Вивиан обняли Е Чуи, а Лиэр забралась ему в руки. Селти, Фрейя и Халавен стояли немного в стороне. Селти, казалось, так же хотела втиснуться в объятия Е Чуи, но обнаружила, что для неё там просто не осталось места, таким образом, она просто положила свою голову ему на плечо... Ах, надо сказать, что это весьма удобно!


Драконыш забрался на плечи Джарвиса, который встал рядом с ними.


Гвенн, Тристан и Джон, эти три холостяка, так же обнялись, дабы утешить друг друга...


Подобная сцена вызвала у Короля войны невыразимый гнев.


Поэтому он быстро превратился в гигантский огненный шар, который непосредственно сбросил на землю.


Это огненный шар был создан Королем войны с чистейшего элемента огня. Он был в несколько сотен метров в диаметре и порождал просто ужасающий жар. Этот огненный шар непрерывно искажал пространство вокруг, словно в небе появилось ещё одно солнце, трава на земле уже была полностью высушена и сожжена им. Созданный Е Чуи пространственный барьер начал трескаться. Было очевидно, что долго он не сможет продержаться.


Наблюдая за падающим огненным шаром с неба, который казалось в мгновение ока достиг земли, на лицах всех людей отразилось абсолютно отчаяние. Халавен издала громкий крик и вызвала большую волну воды, желая заблокировать этот шар, но её вода мгновенно испарилась, превратившись в туман, едва коснувшись этого шара.


Тогда Е Чуи быстро вошел в сферу специализации Воды и Ветра. Слияние элементов воды и ветра дают элемент Льда. Он быстро взмахнул своей рукой и создал огромную ледяную стену перед ними. Холод от стены мгновенно несколько охладил воздух вокруг, но эта стена смогла заблокировать этот огненный шар всего на мгновение, после чего раздался трескающийся звук и по ледяной стене побежало множество трещин, а огненный шар продолжил свое движение.


Девушки Е Чуи крепко обняли его, так как видя эту сцену, они потеряли всякую надежду.


"Нет, я не позволю всему вот так закончится!" неожиданно голос Е Чуи раздался в их ушах.


"Хаммер, достаточно, тебе не нужно утешать нас, по крайней мере мы умрем в твоих объятьях..." сказала Дебби со слезами на глазах, но в её голосе ещё можно было услышать слабую улыбку.


Е Чуи: "... Я вовсе не утешаю вас, я на самом деле не собираюсь допускать вашей гибели!"


Ифей Я, прислонившись к плечу Е Чуи, сказала: "Хаммер, хватит говорить. Просто позволь нам провести эти последние мгновения рядом с тобой и этого уже будет достаточно. Мы ни о чем не сожалеем."


Е Чуи: "... Но я на самом деле не лгу вам! У меня есть план! Я узнал тайну Всемогущей специализации, так что высока вероятность того, что мы сможем предотвратить уничтожение этого мира!"


"Правда?!"


Услышав эти слова Е Чуи, девушки мгновенно замерли на месте, затем они осторожно посмотрели на Е Чуи и обнаружили, что в данный момент Е Чуи смотрел в небо, глядя на огненный шар, но вместе с тем, его тело, казалось, окутала какая-то таинственная энергия. Ранее они не обратили на это внимания, но теперь девушки почувствовали, что их тела стали очень легкими, словно они стали воздухом. Похоже, что это было вызвано странными изменениями в теле Е Чуи.


На лице Дебби отразилось удивление: "Хаммер, ты..."


"Встаньте сзади меня..." волосы Е Чуи развевались на ветру. Он снял голову Селти со своего плеча и так же отправил её за свою спину. Его выражение лица было полностью спокойным, но это спокойствие было подкреплено мощной аурой.


Тем временем огненный шар окончательно разрушил ледяную стену и с невероятной силой обрушился на землю.


Е Чуи мягко взмахнул своей рукой, но волшебные элементы вокруг резко оживились и стали резко атаковать огненный шар. И под их непрерывными атаками, шар постепенно остановился.


"Это... это..." все сторонники Е Чуи непроизвольно показали офигевшие лица. Огненный шар был брошен Королем войны. Это была очень мощная атака и хоть был обычный огненный шар, но по своей силе он крайне мере мог сравниться с уровнем заклинания супер класса. И тем не менее Е Чуи только что с легкостью заблокировал его...


"Он... Он действительно смог сделать это..." Селти уставилась на Е Чуи и почувствовала, что он несколько изменился: "Так это и есть сила всеобщей любви? Какая невероятная мощь..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 458: Он просто проигнорировал его Абсолютную сферу.



Король войны, чьё тело рассыпалось на волшебные элементы, увидев, что огненный шар замер в нескольких метрах над землей, просто не мог выразить словами своё потрясение. Он быстро призвал ещё раз элемент огня и создал ещё один огненный шар, обрушив его на землю.


Два огненных шара столкнулись друг с другом.


Но после небольшого содрогания, второй шар так же замер в воздухе, не упав на землю, как этого ожидал Николас.


В этот момент он окончательно офигел. Хоть этот огненный шар был создан с помощью элементарной магии, но сейчас он находился в процессе саморазрушения, таким образом, волшебные элементы в его структуре были крайне агрессивными, из-за чего сила этого огненного шара перевалила за уровень заклинания супер ранга. Как эти людишки могли сопротивляться подобной мощи? Неужели это Е Чуи опять использует какие-то свои уловки?


"Ну и ладно! Если разрушить весь мир испытания войны 7 рас и людей, это устройство не сможет спасти тебя! Вы все будете разорваны в клочья!" поскольку Николас считал себя победителем, он не стал заморачиваться на этот счет. В любом случае, уничтожив мир этого испытания, сработает откат времени и возродит его, а Е Чуи и его спутники бесследно исчезнут.


Но пока он размышлял над всем этим, он вдруг обнаружил, как два огненных шара начали постепенно взлетать вверх, наращивая скорость и летя обратно к нему.


Затем с громким взрывом два огненных шара взорвались в небе. Поскольку Король войны распылил своё тело на волшебные элементы, то он не боялся этого взрыва и других элементальных атак. Но его душа наполнилась невыразимым шоком: что только что произошло? Как его атака вернулась назад?


Чтобы сделать нечто подобное нужно быть, как минимум... на уровне Всемогущего мага!


Он неожиданно осознал это, но было слишком поздно.


Сразу же после взрыва двух огненных сфер, перед ним появился Е Чуи!


Его физическое тело было полностью разрушено, но тело Е Чуи на автомате окутал прозрачный барьер.


Абсолютное поле!


Лишь Всемогущий маг мог использовать Абсолютную сферу!


Однако Абсолютная сфера Е Чуи была намного меньше, чем у Короля войны и составляла площадь не более 20 метров квадратных и была около 2-3 метров в высоту. Но этого было вполне достаточно. Е Чуи небрежно взмахнул своей рукой и изначально рассеянное тело Короля войны снова появилось перед ним. Е Чуи быстро успокоил волшебные элементы вокруг, которые разбушевались из-за взрыва Короля войны, позволив ему снова принять человеческий вид.


Николас офигевшими глазами посмотрел на свои восстановленные руки, а затем перевел свой взгляд на Е Чуи: "Нет, это невозможно... Только Предок-император может достичь Всемогущей специализации, ты... ты не можешь сделать этого..."


"Ты реально думаешь, что есть что-то, что не под силу главному герою?" Е Чуи с улыбкой направился к Королю войны, а затем опустил оплеуху ему. Он нанес ему 108 ударов, прежде, чем остановился, полностью разукрасив лицо Николаса.


Король войны с распухшим лицом быстро отступил назад, с крайне рассерженным взглядом, но Е Чуи опять появился прямо перед ним.


А затем хлопки снова распространились по округе...


По звуку, казалось, что удары были не слишком сильными.


Но в этот момент Е Чуи от души шлепал его.


"Не возможно, это не возможно..." Король войны, казалось полностью сломался. Он хотел просто взорвать себя, но его тело было полностью собрано назад Е Чуи с помощью его Абсолютной сферы. И сейчас у него не осталось больше сил, чтобы ещё раз развернуть свою собственную Абсолютную сферу, кроме того, он находился в Абсолютной сфере Е Чуи, что означало, что именно он был здесь царь и Бог, а его собственная сила была здесь сильно подавлена.


Здесь Е Чуи полностью властвовал над ним и он никак не мог сопротивляться ему.


Вскоре лицо Николаса стало подобно свиной отбивной.


Увидев состояние Короля войны, Е Чуи словно разом выпустил свой гнев. Он огляделся вокруг и улыбнулся. Все, что находилось за пределами Абсолютной сферы, полностью замерло. Магия времени начала работать, создав Абсолютную сферу, точно такую же, как у Короля войны. Теперь он был временем и одновременно находился вне времени.


И достигнув этого уровня силы, Е Чуи получил новое представление о Всемогущей специализации.


Контролируя магией время, вовсе не значило, что вы могли управлять всем временем. Он просто мог создать новый поток времени и пространства и в этом новом потоке его создатель был волен сам определять законы и правила - это и была Абсолютная сфера. В Абсолютной сфере Е Чуи уже не был подобен Богу, а был настоящим Богом!


Здесь он был волен делать всё, что пожелает. Однако здесь всё ещё был предел. Например, в данный момент он мог без проблем управлять здесь пространством, но для управления более сложными процессами, ему всё ещё предстояло более углубленно изучить Всемогущую специализацию.


Постигнув магию времени, даже если он не будет использовать свои читы или Абсолютное поле, только лишь с использованием одного элемента времени он может обрести абсолютную защиту и атаку. Чтобы атака прошла, она так же должна сработать в 4 измерении времени. Время - это главная сила во вселенной, выше неё ничего нет. И теперь Е Чуи в некоторой степени способен управлять временем.


Затем он посмотрел на Короля войны.


Лицо Николаса постепенно восстанавливалось, но теперь он реально был тяжело ранен, так как его сила была сильно истощена. Ранее, даже если его тело разрывало на куски, он мог восстановиться всего за 0,01 секунды, но теперь добрая половина лица не восстанавливалась после полученных ран, а продолжала оставаясь красной. Он лежал на земле, тяжело дыша с крайне напуганным выражением лица.


Е Чуи подошел к нему и с некоторой скукой в глазах посмотрел на него сверху вниз: "И это всё?"


Николас озадаченно посмотрел на Е Чуи, не понимая его.


"Это твой максимум?" с некоторым недовольством в голосе уточнил Е Чуи: "Ну, для финального босса, силенок у тебя казалось маловато, несмотря на всё твоё величие. А результате, у меня совершенно нет чувства выполненного долга!"


"...." Николас явно не понимал, что за ересь нёс Е Чуи. Так он жадно глотая ртом воздух, не переставая дрожать, испуганно сказал: "Ты... ты выиграл, в конечном итоге я просто тень Предка-императора, так хоть я и нахожусь в Всемогущей сфере, у меня нет возможно высвободить полную силу этого состояния..."


"Хехе, похоже на это у него были свои причины. Но то, что ты сказал, действительно правда. Если бы на твоём месте был настоящий Предок-император, то даже если бы мы находились в одинаковых сферах развития, я боюсь, что мы уже давно были бы мертвы. Но, к счастью, ты не обладаешь даже сотой частью его реальной силы."


Затем Е Чуи покачал своей головой и сказал: "У тебя была сила, которая полностью превосходила нас, ты мог в любой момент сокрушить меня и Селти, но из-за своей мании величия, ты показал мне свою Абсолютную сферу, тем самым позволив мне раскрыть тайну Всемогущей специализации. Но даже тогда ты всё ещё мог с легкостью раздавить нас, но ты реально решил уничтожить все с помощью огненного шара, разрушив своё тело и это позволило мне полностью войти во Всемогущую специализацию под страхом смерти." Е Чуи широко улыбнулся: "И винить во всем этом ты можешь только отсутствие у себя мужества. Из-за твоего страха, изначальное абсолютное превосходство стало твоим недостатком. По факту, я должен поблагодарить тебя, ведь, если бы ты не выступил в качестве главного злодея, то я так и не смог бы преуспеть и совершить прорыв во Всемогущую специализацию."


"..." лицо Николаса полностью восстановилось, когда он задумчиво посмотрел на Е Чуи и горько рассмеялся: "Ты прав, я был слишком глуп."


"О, тут я полностью согласен, ты полный лох!" согласно кивнул Е Чуи.


"..." Король войны на мгновение нервно дернулся, а затем посмотрел на Е Чуи: "Ты уже победил. В соответствии с правилами, которые установил Предок-император, в последнем испытании если участники принесут не настоящую голову Селти, то они должны вступить в бой вместе с остальными людьми против альянса 7 рас. Если участник сможет выжить в этой войне, то он сможет покинуть испытание, но если вы умираете, то для вас всё заканчивается. Если же участник принесет настоящую голову, то он должен сразиться со мной. Выиграв, я получу право и дальше оставаться в этом мире. Но теперь вы можете уйти от сюда в любое время."


"Естественно, что я в курсе этого, но я забираю голову Селти с собой." с улыбкой сказал Е Чуи.


Лицо Короля войны стало полностью отчаянным: "Селти должна остаться здесь... Я отдам тебе всё, что у меня есть, золото, сокровища, древние техники, даже научу тотемной магии орков, которая дороже Селти во много раз..."


"Хехе, ты провел в мире Руин Предка-императора более 10 000 лет, но так и не понял этого?" Е Чуи с улыбкой прервал слова Николаса: "Истинная суть испытаний Предка-императора - это его воспоминания о прошлом. И конечной наградой этого испытания по факту является Селти, она самое бесценное сокровище в этом мире."


"Нет... Если Селти покинет этот мир, то он разрушится..." умоляюще взмолился Король войны.


"Это не подлежит обсуждению. Мой элемент Тьмы - это всеобщая любовь, игнорирование моей "сестры" непосредственно повлияет на мою силу." этот аргумент Е Чуи было невозможно опровергнуть.


Король войны окончательно отчаялся, но затем вдруг рассмеялся: "Я понял, теперь я, наконец, всё понял."


"Что ты понял?" нахмурился Е Чуи.


Некоторое время Николас продолжал смеяться, а затем успокоился и продолжил: "Всё, что только что произошло здесь, Предок-император ещё 10 000 лет назад уже знал об этом. Он знал, что я обрету свою личность, а ты спасешь Селти и уведешь от сюда. Ещё 10 000 лет назад он предсказал мне всё это. Он сказал, что я пробуду в этом мире 10 000 лет, помогая ему. Он уже знал тогда, что через 10 000 лет этот мир будет уничтожен тобой. Он видел всё это, воспользовавшись магией времени. Вполне возможно, что увидев всё это 10 000 лет назад, это всё уже входило в его план..."


Е Чуи резко прошиб холодный пот. Все, что они сделали, Предок-император уже давно предусмотрел? Он так же теперь владел магией времени и если его уровень познания станет немного глубже, он так же сможет заглядывать в будущее, но уровень развития Предка-императора намного превосходил его собственный.


Все его хитрости и уловки в этих испытаниях Предка-императора всё ещё были в пределах его ожидания - так что ли получается?


Е Чуи неожиданно подумал о чем-то и быстро спросил у Николаса: "Внутри Драконьего гнезда был коридор Душ, он как-то связан с город Мертвых? Что это всё значит в конце-то концов? Расскажи мне!"


"Бугагага!"


Король войны похоже начал сходить с ума. Он высокомерно рассмеялся: "Пешка, ты просто пешка Предка-императора! Город Мертвых - это его проект. Теперь я понимаю истинный смысл города Мертвых. Как только чье-то имя появляется в коридоре Душ, он становится пешкой Предка-императора. И когда он вводит свои пешки на доску, уже никто не в состоянии избежать своей судьбы. Бугагага... Однако, я не расскажу тебе, что это за план такой..."


"...."


Е Чуи сразу же несколько нахмурился, приготовившись использовать некоторые средства для поиска нужных воспоминаний у Короля войны, но в этот миг голос Николаса неожиданно замер, а глаза резко расширились, глядя в пустоту: "Нет-нет-нет, я не хочу возвращаться, у меня уже есть я! Я стал человеком, я не хочу возвращаться назад в твоё тело! Неееет...."


С этим криком его тело неожиданно исчезло. Оно не было снова распылено на волшебные элементы, а словно полностью растворился в пространстве без следа.


Е Чуи испуганно быстро обернулся назад, но не обнаружил там даже намека человека. Казалось, что Короля войны вообще никогда здесь не существовало.


"Он... вернулся назад к Предку-императору?" Е Чуи быстро вспомнил последние слова Николаса и испытал сильный шок: "Настоящий Предок-император... здесь?"


Но затем, обнаружив, что Король войны на самом деле пропал, Е Чуи устремил свой взгляд в конкретном направлении и сильно нахмурился. В его душе непроизвольно уровень могущества Предка-императора вырос еще на 1 качественно новый уровень. Предок-император создал свою тень, которую оставил в этом мире на 10 000 лет, а затем спокойно ждал, всё это время, пока кто-нибудь одолеет его тень, после чего отозвал тень обратно к себе...


Е Чуи не знал, что задумал Предок-император, но одна мысль действительно сильно обеспокоила его: Неужели он... и правда пешка в руках Предка-императора?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 459: Твой ангел-хранитель - это супер-калькулятор.



Король войны бесследно исчез и мир войны альянса 7 рас и людей так же начал постепенно разрушаться из-за атаки Николаса.


Теперь, даже если бы он решил вдруг остановиться, мир войны уже находился в крайне ужасном состоянии. Е Чуи парил в небе, крайне счастливый от того, что наконец всё-таки смог войти во Всемогущую специализацию, но остальные люди вокруг выглядели так, словно на них вылили ведро холодной воды. Они были крайне подавлены и расстроенными.


Неожиданно Е Чуи что-то почувствовал и его взгляд устремился в определенном направлении. Он быстро развеял свою Абсолютную сферу и мгновенно исчез со своего места.


В следующий момент его фигура появилась среди обширного первобытного леса.


Прямо перед Е Чуи был великолепный золотой дворец - это было Драконье гнездо.


И сейчас это Драконье гнездо непрерывно вибрировало, словно кто-то тянул его на себя.


"Кто-то пытается забрать Драконье гнездо... Это Предок-император?" Е Чуи слегка удивился. Драконье гнездо безусловно было очень загадочным и могущественным творением, таким образом, для завершения плана Предка-императора, драконье гнездо без сомнения было одним из ключевых пунктов. Изначально Е Чуи так же планировал присвоить Драконье гнездо себе после завершения испытания.


Но было очевидно, что Предок-император был не настолько щедрым.


"..." Е Чуи наблюдал за тем, как огромный золотой дворец медленно оторвался от земли и взлетел где-то на 2-3 метра, тогда его разум словно молния пронзила... Он быстро развел свои руки и быстро наложил заклинание на Драконье гнездо. Суть это заклинания заключалась в том, чтобы перетащить дворец себе.


Драконье гнездо было очень не просто взять под контроль, но Е Чуи знал заклинание, которое могло управлять Драконьим гнездом - это были "Врата храма Геры". Это заклинание являлось очень сильным защитным заклинанием пространственной магии и его суть заключалась в том, чтобы с помощью пространственной магии создать огромную стену с воротами. Это заклинание было создано Предком-императором и Е Чуи научился ему от Бу Ши Дуо. Когда он ранее увидел Драконье гнездо, то понял, что Врата храма Геры на самом деле были Драконьим гнездом, которое вовсе не было просто защитным заклинанием пространственной магии. На самом деле Драконье гнездо могло использоваться как для защиты, так и для нападения.


Так, Е Чуи нужно было лишь немного изменить заклинание "Врат храма Геры", чтобы захватить дворец, который норовил сбежать от него.


Дворец замер прямо в воздухе и не переставая трястись.


В этот момент на лбу Е Чуи образовалось несколько крупных капель пота, почувствовав, что его силы находились на пределе. Сейчас он был полностью убежден, что другим созданием, которое пыталось забрать Драконье гнездо, был никто иной, как Предок-император. Он на самом деле сейчас противостоял Всемогущему магу, который прожил уже более 10 000 лет!


Неожиданно Драконье гнездо замерло и сила, которая тянула его, неожиданно исчезла.


"Предок-император отступил?"


Естественно, что всё было не так просто.


Над Драконьим гнездом неожиданно начали сгущаться краски и образовался большой призрачный образ. Это было большое лицо с красными волосами, которое сильно напоминало лицо Короля войны, но оно выглядело более зрелым и более... безразличным. Это огромное лицо наклонилось вперед и посмотрело на Е Чуи с неба.


Е Чуи почувствовал себя так, словно его окунули в ледяную воду, так что его непроизвольно задрожало.


Естественно, что с высоты 10 000 лет Предок-император имел полное право смотреть на Е Чуи сверху вниз.


Его взгляд отражал в себе тысячи лет жизни.


Затем он просто улыбнулся.


В его улыбке одновременно отразились презрение, насмешка и пренебрежение.


Словно он смотрел на глупое насекомое, которое на самом деле посмело пытаться украсть что-то, что принадлежало ему!


За этим презрением крылись тысячи лет его жизни.


Затем он протянул свою руку вперед и с огромной силой схватил Драконье гнездо, после чего потянул его к себе, полностью игнорируя силу Е Чуи, словно он и не пытался сопротивляться. Похоже, что его сила и правда была подобна глупой букашке, которая даже упоминания не стоила перед Предком-императором.


Е Чуи снова непроизвольно вздрогнул. И Николас обладал 0,001 силы настоящего Предка-императора? Да это же чушь! На самом деле его сила составляла всего 0,0001 истинной силы Предка-императора или даже ещё меньше!


Затем силуэт Предка-императора вместе с Драконьим гнездом в руке просто исчез.


"..." Е Чуи опустился на землю одним коленом, тяжело дыша. Его усталое тело быстро восстановило свои силы, а затем он рассмеялся. Он не знал, наблюдал ли за ним сейчас Предок-император, так что он закричал в небо: "Думаешь, что можешь использовать меня в качестве пешки в своем плане? Не на того напал! Я не стану плясать под твою дудку! Неважно, какие тайны ты скрываешь, рано или поздно я найду тебе и выбью всю дурь из тебя! Я смогу сделать всё, что и ты смог!"


"Серьезно?" с неба раздался глухой голос. Это был голос Предка-императора. Он был наполнен высокомерием и холодом: "Я с нетерпением буду ждать этого дня."


********************************


После того, как Предок-император полностью исчез, Е Чуи некоторое время продолжал оставаться на месте, пока полностью унял свои эмоции. Затем он огляделся вокруг. Благодаря зрению Всемогущего мага, он мог видеть всё устройство этого мира, в том числе и различные её локации. Он так же мог с легкостью перемещаться между ними. Так, он посетил сначала локацию горной деревни, затем город Штормград и наконец древнее поле брани.


Он попрощался с этим местом и самое главное... приготовился собрать несколько сувениров. За время прохождения этой "игры", он получил 43 тела дракона, более 25 тонн золота, кристалл памяти со всеми тайнами источника магии и более 100 штук энергетических кристаллов... Но как это могло удовлетворить его? Как профессиональный авантюрист, он должен был собрать всё, что могло предоставить хоть малейшую ценность.


Но, к сожалению, Е Чуи вскоре обнаружил, что собирать здесь было больше нечего. Древняя технология ковки и Ауры меча были намного позади современных, золото так же не являлось главной валютой, похоже, что ранее, проходя эти локации он уже вынес всё ценное, что можно было вынести от сюда...


Расстроившись, Е Чуи вернулся назад к Дебби и остальным.


Из-за действий Короля войны, локация Древней битвы была сильно повреждена и вокруг царил настоящий хаос. Словно это место пережило мощный ураган в купе с 10 бальным землетрясением. С момента, как Е Чуи покинул остальных участников экспедиции, прошло около получаса, таким образом, остальные люди с нетерпением ждали возвращения Е Чуи и когда они увидели его, то быстро поспешили к нему.


"Хаммер, ты... ты на самом деле стал Всемогущим магом?" Дебби схватила Е Чуи за руку и счастливо непрерывно дергая его. Она была ещё радостнее, чем когда совершила собственный прорыв. Было очевидно, что Е Чуи на самом деле раскрыл тайну входа во Всемогущую специализацию, когда они оказались внутри Абсолютной сферы Короля войны вместе с Селти.


Естественно, что хоть Е Чуи и понял эту тайну, но не стал разглашать подробности. В конечном итоге, хоть Джон, Халавен и остальные не были посторонними людьми, но эта тайна то, о чём лучше не распространятся перед большим количеством людей.


Остальные девушки в этот момент так же были очень рады.


В глазах Гвенна, Джона, Тристана и Халавен можно было увидеть нескрываемое восхищение. Всемогущий маг всегда был подобен легенде и сегодня они увидели настоящую легенду.


Селти, которая всё ещё переживала за Короля войны, быстро стала расспрашивать у Е Чуи, что же в конечном итоге здесь произошло. Он честно рассказал о том, что произошло, лишь изменив концовку с исчезновением Короля войны, сказав, что он просто развеялся на волшебные элементы, а не воссоединился с телом настоящего Предка-императора. Так же он не сказал, что Предок-император забрал Драконье гнездо.


Е Чуи не хотел, чтобы Дебби и остальные знали об этом. Зачем им лишнее беспокойство?


Затем Гвенн издал восхищенный вздох и сказал: "Господин Хаммер, поздравлю с прорывом во Всемогущую сферу. Теперь вы третий, кто достиг этой сферы во всём мире!"


"Третий?" Селти небрежно повернула свою голову к Гвенну и сказала: "Может ты хотел сказать второй? Так называемые Семь богов на самом деле творение Предка-императора."


Гвенн: "..."


Этот парень мгновенно окаменел, пораженный этой новостью, которую Селти объявила так небрежно.


Е Чуи посмотрел на Гвенна полностью шокированного этой новостью и в его голове мелькнула одна мысль: "Мне в любом случае придется столкнутся в смертельной битве с Церковью Семи и хоть моя сила достигла высших уровней континента Айген-Даз, но я всё ещё нахожусь в сфере Специализации и если мне придется столкнуться с каким-нибудь красным кардиналом или магом в Божественной сфере, они скорее всего не уступят мне в силе."


И даже если они будут атаковать его по одиночке, их численность практически бесконечна.


Таким образом, противостоя Церкви Семи, он должен всё ещё сохранять свою осторожность.


Так, Гвенн всё ещё имел огромную ценность для него.


И сейчас наиболее подходящее время, чтобы пошатнуть веру Гвенна в Семь богов. Подумав об этом, Е Чуи широко улыбнулся и направился к парню. Похлопав его по плечу, он утешительным тоном сказал: "В том, что Церковь Семи является творением Предка-императора, нет ничего удивительного. На самом деле Церковь Семи богов было бы правильнее назвать Церковью Семи дьяволов, которые являются воплощениями первородных грехов. Если моя догадка верна, то ещё как минимум 4 дьявола должны скрываться внутри Церкви Семи."


Гвенн, который только немного пришёл в себя, снова был отправлен в нокаут: "...."


Эти небрежно сказанные слова Е Чуи полностью разрушили мировоззрение Гвенна на мелкие кусочки...


Взгляд Гвенна стал тусклым и он пробормотал: "Нет... этого не может быть..."


"Это правда." тело Даджинси неожиданно снова приняла образ дьявола. На этот раз её фигура была сильно размыта и голос звучал так, словно кто-то ножом скреб по стеклу: "Я могу подтвердить, что слова Хаммера - правда. После того, как Предок-император создал 7 дьяволов, по неизвестным причинам он оставил дьяволов Гнева и Ненависти внутри этого мира, а 5 оставшихся тайно организовали Церковь Семи по его просьбе. Но так как моё мировоззрение отличалось от 4 других дьяволов, я практически сразу покинула их, поэтому они заклеймили меня предателем семи дьяволов."


"Не возможно..." Гвенн всё ещё отказывался верить в это: "С детства я рос с верой в Семерых богов.... И вдруг вы заявляете, что на самом деле это семь дьяволов? Это... Это..."


"Жадность, зависть, одиночество и гордыня - разве это не то, чем сейчас болеют все верующие Церкви Семи? Практически в каждом верующем очень ярко отражены эти качества..." с мягкой улыбкой сказал Е Чуи Гвенну.


Но Гвен все еще отказывался верить в это. Казалось, что его воля вот-вот падет. Он потерянно начал идти в случайном направлении, продолжая что-то бормотать себе под нос. Если прислушаться, то можно было услышать: "Я не ожидал этого, я совершенно этого не ожидал..."


Е Чуи мог понять его чувства. Если бы ему так же сказали, что то, во что он верил с самого детства, было ложью, он скорее всего отреагировал точно так же.... Так, он быстро посмотрел на Вивиан, подав ей сигнал к действию. Дабы сменить мировоззрение Гвенна, они должны были ковать железо, пока оно было горячо, они должны были полностью сокрушить его веру.


Вивиан мгновенно поняла план Е Чуи и быстро нанесла контрольный удар по Гвенну: "Гвенн, я не хотела тебе рассказывать, но похоже, что сейчас самое время поведать тебе правду. В данный момент ты больше не являешься верующим Церкви Семи, а являешься верующим Церкви Божественного облака."


"Божественного облака?" Гвенн вздрогнул всем своим телом: "Что ещё за Церковь Божественного облака?"


"Церковь Божественного облака учит людей пути Божественного облака. Это учение, которое основал Босс. Он - Бог и лидер Божественного облака. Божественное облако учит верить в своего Бога." с почтением сказала Вивиан, а затем посмотрела на Гвенна: "На самом деле, я являюсь папой Божественного облака. И поскольку ты научился Святому слову от меня... ты стал богоизбранным Божественного облака."


Гвенн: "...."


Его мир окончательно рухнул. Тело Гвенна резко обмякло и он рухнул на землю...


Компания Е Чуи, наблюдая за действиями Гвенна, смутно догадались, что произошло. Затем Е Чуи покачал своей головой. Гвенн был весьма смышленым, так что он должен был понять, что ему делать дальше. Он мог только выбрать веру Е Чуи, так как в его теле уже находилась его сила Веры. Он лишь мог пройти весь путь до конца... в качестве подсадной утки Е Чуи. И эта подсадная утка в будущем должна была стать папой Церкви Семи.


На самом деле, если подумать, то это действительно было захватывающе...


"Хаммер, а что насчет двух дьяволов?" неожиданно спросила Селти: "Они должны скрываться где-то рядом."


"Я обследовал весь мир, но нигде не заметил их присутствия." покачав головой, сказал Е Чуи: "Когда мы покинем этот мир, он полностью рухнет и они так же будут уничтожены вместе с ним."


"Э?" удивленно воскликнула Дебби.


Все обратили свои взоры на неё: "Что случилось Дебби?"


"Хаммер, если ты теперь такой сильный, то мы можем вернуться в драконье гнездо, дабы попытаться раздобыть там ещё какое-нибудь сокровище!" воскликнула Дебби с возбужденным взглядом.


Все ошарашено посмотрели на Дебби.


Похоже, что эта девушка ни на мгновение не забывала о своей жадности к богатству...


Е Чуи издал тяжелый вздох и положив руку на плечо Дебби, сказал: "Дебби ты не права. Мы и так уже получили большую выгоду здесь, не стоит быть такой жадной..." пока Е Чуи это говорил, остальные согласно кивали своими головами, а затем он резко сменил свой тон и сказал: "И ты реально думаешь, что я не подумал об этом? Я уже полностью обшарил весь мир, но так и не здесь больше ничего ценного. Драконье гнездо вообще исчезло в неизвестном направлении!"


Е Чуи временно не хотел рассказывать остальным о том, что Драконье гнездо было забрано Предком-императором.


Все перевели свои ошалелые взгляды на Е Чуи.


И единогласно подумали, что эти двое на самом деле были созданы друг для друга!


"Драконье гнездо исчезло?" Селти озадаченно стала поглаживать свой подбородок. На самом деле это весьма милое действие, но при условие, что голова в этот момент не находится в руках... А затем продолжила: "Как такое возможно?"


"Драконье гнездо - это очень древний артефакт континента Айген-Даз. Мне кажется, что в нем кроется ещё больше тайн, чем в самом Предке-императоре." сказал Е Чуи: "Надеюсь, однажды я смогу продолжить изучение тайн Драконьего гнезда. В нем кроется слишком много секретов и содержаться безграничные запасы магии. Думается мне, что весь этот мир существовал исключительно за счет Драконьего гнезда..." неожиданно выражение лица Е Чуи изменилось: "Срань господня, так как Драконье гнездо исчезло, то этот мир может вскоре полностью разрушиться! У нас осталось очень мало времени."


Выражение лиц других людей так же резко переменились.


"Я могу вывести вас от сюда. Кажется, что после смерти Короля войны, у меня появилась возможность открыть пространственный портал, чтобы вывести вас от сюда." быстро сказала Селти. Она управляла этим миром в течении 10 000 лет, в том числе она могла без проблем покинуть этот мир (при условии, что она не будет заключена на Железном троне).


Е Чуи быстро позвал Вивиан и схватил Гвенна, сказав, что они должны побыстрее покинуть это место.


Но когда все уже собрались вместе и Селти приготовилась открыть портал, Вивиан резко указала на голову Дебби и воскликнула: "Дебби, что это у тебя на голове?! Оно похоже на маленького ребенка!"


Все с удивлением посмотрели на Дебби.


И обнаружили на на её голове на самом деле лежала маленькая девочка в золотом платье. Её тело казалось совершенно невесомым и светилось мягким светом, а её личико было невероятно анимэшно-милым и очень напоминало... Дебби! На её спинке была парочка белых крыльев, а на её маленьком лице была отображена сильная озадаченность, словно она не понимала, почему оказалась здесь. Заметив, что другие люди уставились на неё, она непроизвольно попыталась спрятаться в волосах Дебби...


Тогда Дебби схватила её рукой и сняла со своей головы.


Все окружили её и стали озадаченно рассматривать этого маленького человечка в золотом платье, которое было очень похоже на карманную версию Дебби.


"Это же..." дьявол Даджинси, который уже собирался снова залечь в спячку в её теле, неожиданно снова вырвался наружу: "Это новая жизнь, порожденная Хаммером, в момент, когда он вошел в сферу Всемогущей специализации. Она такая же, как мы - дьяволы, только она была рождена иным элементом Тьмы..."


"Так она была рождена любовью Хаммера в момент прорыва во Всемогущую сферу?" воскликнула Селти: "Она выглядит, как Дебби, потому что она была создана из чувств Хаммера..."


Все, в том числе и Е Чуи, с любопытством посмотрели на маленькое создание перед ними.


Е Чуи с самого начала было очень интересно понять, как Предок-император породил своих семерых дъяволов войдя в сферу Всемогущей специализации? Это действительно озадачивало его!


И вот небольшая малышка была создана непосредственно рядом с Дебби.


Так, он быстро посмотрел на Ифей Я, Даджинси и остальных девушек, так как его любовь была направлена не только на Дебби, таким образом у них так же должны были родиться волшебные малыши.


Но ни у кого из них больше не обнаружилось волшебных созданий.


Это мгновенно расстроило девушек и они начали бурчать что-то вроде "Ну как так-то?"


Тогда дьявол Даджинси улыбнулся и объяснила: "Рождение волшебных созданий так же требует времени. Так что вам придется подождать некоторое время, в зависимости от силы ваших чувств."


"И какая от неё польза?" Дебби указала на малышку в своих руках: "Она выглядит очень... слабой."


"Мы тоже родились слабыми, а затем нам понадобилось некоторое время, прежде чем мы выросли." с улыбкой сказал дьявол Даджинси: "Поскольку она родилась из тебя, то она должна обладать способностями, которые тебе нужны больше всего. Она твой ангел-хранитель."


Дьяволы были рождены из 7 первородных грехов, поэтому их и назвали дьяволами. Но эта малышка была рождена из всеобщей любви, поэтому не будет ошибкой назвать её ангелом.


"Правда?" Дебби мгновенно обрадовалась и подняла малышку перед своими глазами: "Эй, ты умеешь фехтовать?"


"..." малышка робко посмотрела на Дебби и отрицательно покачала своей головой.


"Тогда может ты владеешь магией?" Дебби продолжала пристально рассматривать малышку.


"..." малышка снова испуганно покачала своей головой.


"Тогда что ты умеешь?" несколько разочаровано спросила Дебби.


На лице малышки отразилось озадаченное выражение лица, словно она не понимала чего от неё хотели.


В этот момент у Е Чуи появилась идея и он со стороны спросил: "1+1 чему равно?"


"Два!" тут же ответила малышка четким и приятным голосом.


"Хаммер, зачем ты спрашиваешь её о такой фигне? Какая с этого польза?" Дебби не понимала смысла действий Е Чуи.


Тогда Е Чуи улыбнулся и сказал: "А сколько будет если 23 256 умножить на 56 231?"


Услышав его вопрос, Дебби тут же захотела закричать: "Ты совсем дурак? Кто вообще сможет сходу ответить на такой вопрос? А ты задаешь его новорожденному ребенку!"


Но в этот миг малышка воскликнула: "1 307 708 136!"


Все вокруг: "..."


Е Чуи похлопал Дебби по плечу и с улыбкой сказал: "Поздравляю, твой ангел-хранитель - это супер-калькулятор! Она просто незаменима для ведения финансовой отчетности!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Резюме: Восхождение Предка-императора или как родился Всадник без головы.



"Восхождение Предка-императора"


Фарамир с тяжело раненной Селти на ледяном драконе прибыл в Драконье гнездо, где познал тайну магии. Сильное желание силы побудило его взяться за изучение магии, чтобы овладеть силами природы. В это время Селти умерла из-за своих ран. Тогда Фарамир попросил ледяных драконов заморозить её тело.


В последующие 20 лет Фарамир был занят изучением магии.


Поскольку он был первым человеком, который открыл магию, его некому было направить и помочь в её изучении. Таким образом, даже если его талант был выдающимся и он мог сколько угодно изучать источник магии, ему всё ещё потребовалось полных 20 лет на то, чтобы достичь пика 9 уровня во всех 7 школах магии.


В то время он стал очень сильным, но он знал, что существует более высокий уровень магии. Но он столкнулся с проблемой прорыва. Так, он решил найти для себя некий стимул и первая идея, до которой он додумался, это было подчинить себе душу Черного дракона.


После того, как Фарамир убил Черного дракона, тот на протяжении нескольких лет каждую ночь появлялся в его снах в виде кошмара и стал настоящим проклятьем для него. Но благодаря своей сильной воле, Фарамир всё же смог одолеть этот кошмар и запечатал душу черного дракона в своём мече.


За время, которое он провел внутри Драконьего гнезда, Фарамир полностью осознал природу драконов. Их тела и души были самыми могущественными творениями в этом мире. Таким образом, чтобы войти во Всемогущую специализацию, он выследил и убил оставшихся 6 черных драконов, а их души он так же запечатал в своём мече.


В результате, этот меч обрел огромную силу и его прозвали мечом Черного дракона.


Души семи Черных драконов вскоре слились в одну, образовав "Великую драконью волю", которое попыталось вырваться из-под контроля Фарамира.


"Великая драконья воля" - это полностью сформировавшееся духовное создание, которое обладает сильной духовной силой. Её духовная сила настолько велика, что она даже может непосредственно влиять на материальный мир.


Постепенно Фарамир осознал, что его сил не хватает для того, чтобы контролировать свой меч Черного дракона и что "Великая драконья воля" наоборот постепенно берет под контроль его самого. Так, однажды вырвавшись из-под контроля, меч Черного дракона отрубил голову Селти. Но неожиданно у Великой драконьей воли оказался очень неожиданный побочный эффект. Войдя в контакт с Селти, она сделала тело Селти бессмертным, а её сознание снова пробудилось. Так, её голова снова ожила, но её сознание было очень запутанным.


Это открытие очень удивило Фарамира. Он на самом деле смог воскресить Селти.


Однако тело Селти было крайне недовольно тем, как она стала выглядеть. Оно считало, что она превратилась в мертвого монстра. Её голова казалась ей чужой, из-за чего она была крайне подавленной и печальной.


Дабы успокоить Селти, Фарамир придумал способ, как наделить голову Селти таким же сознанием, какое имело её тело. Так, он бросил вызов 1340 сильнейшим мечникам континента и отрубил их головы своим мечом Черного дракона. Он использовал силу души черного дракона, чтобы превратить их тела в безголовых монахов, а их головы стали подпитывать голову Селти. Он хотел с их помощью полностью пробудить её сознание.


Попутно, Фарамир таким образом, постепенно ослаблял влияние Великой драконьей воли, распределяя её влияние между всеми безголовыми монахами. Когда Великая драконья воля полностью ослабла, Фарамир полностью запечатал её с помощью пространственной магии, так родились 1340 безголовых монахов.


План пробуждения головы Селти наконец увенчался успехом, но к этому моменту прошло уже 30 лет с момента, как он вошёл в Драконье гнездо.


За это время Фарамир сильно преобразился.


Он попытался использовать драконьи души, чтобы совершить прорыв, но у него так ничего и не получилось. Однако он обнаружил источник силы Великой драконьей воли. Причина, по которой она могла влиять на материальный мир благодаря своей духовной энергии, заключалась в том, что она смогла организовать волшебные элементы. В некотором смысле, "Великая драконья воля" так же является темным элементом. Фарамир увидел в этом возможность для своего прорыва. В результате, он использовал 7 испытаний первородного греха Драконьего гнезда, чтобы до максимума увеличить свои негативные эмоции, а затем с их помощью он привлёк к себе волшебные элементы, так появились 7 дъяволов, а он смог войти во Всемогущую специализацию.


Через 40 лет с момента, как Фарамир попал в Драконье гнездо, война между людьми и альянсом 7 рас была в самом разгаре и уже длилась на протяжении 7 лет.


В это время, под воздействием первородного греха, сознание Фарамира преобразилось и одновременно с этим, находясь внутри Драконьего гнезда, он узнал большую тайну: через 13 000 лет, этот мир столкнется с большой катастрофой и дабы подготовиться к этому, он решил основать сильную династию, так он принял решение присоединится к армии людей. Он скрыл свою силу, присоединившись к армии Штормграда. После этого он создал 7 великих лидеров людей. На самом деле все 7 великих лидеров людей находились под полным контролем Предка-императора, благодаря его 7 дьяволам. Каждый из 7 лидеров имел очень ярко выраженный грех, вроде гнева, ненависти, похоти и др.


Спустя ещё 10 лет, война между людьми и альянсом 7 рас подошла к концу и люди решили заключить мир с альянсом 7 рас, так как этого хотели все. И даже если Фарамир полностью контролировал 7 лидеров, он не мог взять под контроль абсолютно всех людей, а мир его совсем не устраивал. И в этот момент у головы Селти окончательно пробудилось её сознание. Так, хоть её голова и тело были разделены, они идеально взаимодействовали друг с другом. Она так же обрела способность трансформации - это было следствие воздействия силы Черного дракона.


Фарамир попросил её превратиться в Всадника без головы, чтобы снова разжечь пламя войны, но Селти отказала ему. Тогда, в порыве гнева, Фарамир запечатал голову Селти на Железном троне и сознание её тела в её сердце, сделав из неё свою послушную марионетку для убийства...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 460: Не надо снимать свою голову на людях, а то напугаешь их до смерти, ладно?



Мир Истории Предка-императора, который просуществовал более 10 000 лет, начал разрушатся. Все внутри этого мира, будь то камни, растения или живые существа, так же начали постепенно разрушатся на волшебные элементы. Эта картина была ещё более ужасающей, чем сцены, описывающие Судный день. Абсолютно всё в этом мире начало разрушаться, полностью стирая все следы своего существования. Даже время и пространство этого мира будут полностью уничтожены.


Е Чуи ещё раз осмотрел разрушающийся мир вокруг и обернулся к голове Селти.


Тогда Селти мгновенно использовала свою силу и белый свет окутал Е Чуи и всех остальных людей, после чего их тела стали постепенно растворятся в воздухе. Они покидали этот мир...


И когда они уже практически полностью исчезли из этого мира, Е Чуи смутно заметил три тени, которые быстро двигались в их направлении.


"Это..."


На его лице отразилось некоторое удивление, так как этой троицей были Либе, Джек и Бейл!


Когда люди проходили испытания первородного греха, Вивиан тяжело ранила Джека, который вошёл в сферу архиепископа. В результате, Вивиан и Гвенн смогли покинуть испытание Страха, а Джек остался там.


Бейл и Либе принимали участие в испытание Гнева. Голова Селти так же забросила в это испытание драконыша в качестве их цели. В результате, драконыш очень сильно эволюционировал и полностью подавил эту парочку, но не стал убивать их. Вместо этого он устроил с ними игру в салки...


Так, когда Е Чуи покидал Драконье гнездо, они находились внутри своих испытаний первородного греха, так как они теперь оказались здесь?


"Возможно, что когда Предок-император забирал Драконье гнездо, то сначала решил избавится от всех лишних пассажиров?" сразу же подумал было Е Чуи, но... наблюдая за этой быстро приближающейся троицей, его сердце всё ещё было полно сомнений: "Даже если эта троица каким-то чудом сумела выбраться из испытания первородного греха, их скорость какая-то уж слишком быстрая... Что, черт возьми, с ними произошло? Возможно ли, что они пережили ещё какое-то невероятное приключение?"


Наблюдая за тем, как Либе и двое других быстро приближались к ним, Е Чуи наконец пришёл к выводу, что это был результат временных аномалий, так как остальные участники испытании даже не заметили их. А в следующий миг они полностью исчезли из этого мира.


И когда они покинули этот мир, три фигуры как раз достигли их местоположения и быстро вскочили в белый луч света...


А мир Истории Предка-императора окончательно ушёл в небытие.


******************************************


Течение времени в мире Истории Предка-императора не было последовательным, но оно всё ещё имело некоторую синхронизацию. К примеру, исследователи в разное время покинули горную деревню, но одновременно появились в испытании Штормграда. Так, 1 день в мире испытания был равен 1 минуте времени в буферной локации между испытаниями. Эта же система была актуальная и для течения времени между реальным миром и миром Истории Предка-императора.


Другими словами, если для других исследователей время, которое они потратили в этом мире, равнялось где-то полумесяцу, то в случае команды Е Чуи этот срок был намного больше, так как они провели намного больше времени на 1 и 2 локациях этого мира испытаний. Так реальное время так же соответствовало временным ощущениям Е Чуи и его компании. То есть, с начала экспедиции прошел ровно один месяц.


А тем временем, пока Е Чуи и компания покидали мир испытаний, мы перенесемся в центр континента Айген-Даз. Здесь расположено самое загадочное место на всём континенте, которое называется город Мертвых.


Город Мертвых круглые сутки окутывал густой туман и посторонние не могли просто так проникнуть в него. Это место было здесь с момента открытия эры магии, но никто точно не знал, когда именно появилось это место. Даже эльфы не имели точной информации о возникновении этого места. Это место было крайне таинственным и опасным. Каждый, кто пытался разведать его, в конечном итоге терпел неудачу.


Но за многие годы, людям всё же иногда удавалось заглянуть за этот занавес неизвестности и там они обнаружили город душ. Эти души обладали самосознанием. Они гуляли по тихим и спокойным улицам. Но их существование так и осталось тайной для людей. На протяжении многих лет, различные маги-исследователи пытались выяснить природу существования этих душ, но никто их них так и не смог найти внятного ответа.


И вот если в этот миг посмотреть на это загадочное место...


То, когда Е Чуи и его компания покинула мир Истории Предка-императора, в этом месте появилась едва заметная группа полупрозрачных силуэтов. Они выглядели вялыми и казалось у них полностью отсутствовало сознание. Затем эти фигуры стали бесцельно бродить по улицам города, как и другие души здесь.


И среди этих новых душ... была душа, которая один в один была похожа на Е Чуи.


**************************************************


Континента Айген-Даз, империя Матан, мир Е Чуи.


Месяц спустя, мир Е Чуи полностью расцвел и благоухал. Под влиянием Эльфийского древа, здесь выросли самые невероятные растения, а птицы и звери, которые ранее были заселены в леса, так же постепенно стали увеличивать свою популяцию. Теперь вокруг цвели цветы и можно было услышать щебет птиц. Эта картина была крайне живописной и прекрасной. Но если бы кто-то увидел эту картину, то ни за что бы не поверил, что это всё было создано на пустом месте всего за 6 месяцев. Другой знати требовались десятилетия времени и море сил и финансов на то, чтобы создать нечто подобное в своих владениях


В это время посреди леса находились две фигуры воровской наружности. Одна из них была большим и толстым парнем, а вторая маленькой девочкой. Они явно задумали что-то недоброе и постоянно настороженно оглядывались по сторонам, выкапывая небольшое дерево, которое было около 2 метров в высоту.


"Толстяк, давай быстрее, я чувствую, что Бу Ши Дуо вот-вот обнаружит нас!"


"Перцовое дерево очень драгоценное. Мы должны быть осторожны при его выкапывании и транспортировке, чтобы не повредить его корни, иначе оно может полностью погибнуть. Таким образом, Ши Ан, не торопи меня. С такими вещами нельзя торопится."


"Не зря тебя все зовут неуклюжим, потратить столько времени на то, чтобы украсть одно единственное дерево!"


По мере разговора этой парочки, двухметровое дерево, наконец, было вырыто из земли. Затем толстяк аккуратно укутал корень дерева в слой мягкой глины и завернул его в желтую ткань. После этого он закинул дерево себе на плечо и, ещё раз оглядевшись вокруг, сказал: "Ши Ан, скорее уходим!"


Эти двое были никем иными, как паладином Дейтоном и принцессой Ши Ан, которые были хорошими знакомыми Е Чуи, с которыми они ранее пережили множество трудностей, так что Е Чуи вполне доверял им. В результате, он так же позволил им свободно посещать его мир в любое время дня и ночи.


После того, как Е Чуи и его девушки отправились в экспедицию, его учитель и слуга Адольф остались в этом мире, дожидаясь их и охраняя это место. Затем, спустя некоторое время Дейтон неожиданно обнаружил в лесу Е Чуи Перцовое дерево, которое считалось весьма драгоценным. Хоть оно выглядело довольно убого, но оно имело один уникальный эффект. Оно могло очищать воздух. Если какое-то место имело сильно загрязненную атмосферу, достаточно было посадить такое дерево и вскоре воздух там становился свежим и чистым. Это дерево так же было известно, как "убийца пыли".


Если попытаться купить это дерево на рынке, то его стоимость будет находиться, как минимум, в районе нескольких десятков золотых. И когда эта парочка горе-злодеев обнаружили это дерево в лесу Е Чуи, то сразу же начали планировать, как им умыкнуть это дерево из владений Е Чуи...


Естественно, что поскольку дерево является живым созданием, они не могли спрятать его пространственном кольце и были вынуждены незаметно тащить его прямо к порталу-выходу из мира Е Чуи.


"Подумать только, принцесса империи, избранная небесами, наиболее вероятная кандидатка на пост императрицы империи, теперь стала обычным вором. Я же как-никак тетя Хаммера, если мне нужно это дерево, почему было просто не попросить его у Хаммера, наверняка он не отказал бы мне!" подавленно сказала 10 летняя Ши Ан, изображая из себя старую женщину и настороженно оглядываясь по сторонам.


"Хаммер действительно щедрый и он скорее всего даже понятия не имеет, насколько ценное это дерево, но не забывай про Дебби! Ты просто плохо знаешь её. В её глазах все люди это практически ходячие кошельки с деньгами, таким образом, если мы попросим у них дерево, она ни за что не согласится просто так подарить нам такое дерево!" ответил Дейтон, пристально наблюдая за домом Бу Ши Дуо.


"Но если кто-то узнает, что эта благородная принцесса стала вором, то меня просто на смех подымут..." принцесса Ши Ан надула свои щечки: "Это первый и последний раз, когда мы занимаемся подобным. Папа сказал, что когда мне исполнится 15, он передаст мне свой трон, так что мне надо начинать растить в себе будущую императрицу."


"Принцесса, смотри, это цветы, которые цветут круглый год. Я слышал, что они растут только в эльфийских лесах..." Дейтон неожиданно удивленно указал куда-то в сторону.


"Где-где?" принцесса мгновенно забыла о том, что только что сказала: "Давай скорее выкопаем их, пока Хаммер не вернулся!"


Но в этот миг раздался звук небольшого взрыва и во вспышке белого света прямо перед Дейтоном и принцессой, появился Е Чуи, Дебби, Ифей Я, Вивиан, Даджинси, Фрейя, Селти, Лиэр, Джарвис и драконыш.


Изначально они использовали ключ-приглашение, чтобы войти в мир Истории Предка-императора, как раз прямо в этом месте, таким образом, естественно, что когда они вернулись назад, они так же появились именно здесь. Что касалось Гвенна, Халавен и остальных, то они вернулись к себе домой.


"Наконец-то мы дома..." Е Чуи лениво потянулся, а затем увидел двух горе-воров перед собой. Компания Е Чуи на мгновение впала в ступор глядя на эту парочку перед собой, а затем посмотрев на перечное дерево на плече Дейтона.


Дейтон и принцесса Ши Ан, которые испытывали сильное угрызение совести, так же мгновенно затаили дыхание и уставились на компанию Е Чуи с широко раскрытыми глазами.


"Опа." Е Чуи быстро понял, что здесь происходило и с ехидной улыбкой посмотрел на эту парочку воришек: "Похоже, что мы поймали пару воришек, которые хотели стащить у нас дерево, с поличным. Вам есть что сказать в своё оправдание?"


На пухлом лице Дейтона мгновенно показалось сильное смущение: "Эм... это..."


Но принцесса Ши Ан оказалась не такой робкой. Она гордо выпятила свою грудь в перед и уперев свои руки в бока, заявила: "И что ты мне сделаешь, даже если мы и крали твоё дерево?"


Тем временем Селти с любопытством оглядывалась вокруг. Опасаясь того, что она может напугать людей, она надела свою голову обратно на шею. В это время Вивиан рядом быстро прошептала ей, кем была принцесса Ши Ан, в результате чего Селти быстро с уважительным тоном сказала: "О, так это принцесса человеческой империи. Я должна поприветствовать должным образом в соответствии с традициями!"


С этими словами, она подняла подол своего платья и почтительно поклонилась Дейтону и принцессе Ши Ан: "Приветствую Вас, Ваше Высочество принцесса..."


Её действия были совершенно обычными для благородных людей, но в этот миг её голова снова отвалилась от её шеи и, упав на землю, подкатилась к ногам Ши Ан.


Оказавшись лицом прямо перед Ши Ан, Селти смущенно улыбнулась и сказала: "Прошу прощения, моя голова случайно опять отпала..."


Изначально готовая своей грудью защищать свою невиновность принцесса, вдруг громко завизжала и бросилась к толстяку, громко разревевшись...


Все вокруг: "..."


Е Чуи быстро наклонился вниз и, подняв голову Селти, крайне серьезным тоном сказал: "Селти, ты специально сделала это? Я же просил тебя, не делай так, а то ведь неподготовленные люди и со страху помереть могут от таких фокусов!"


"Ох, честное слово, так получилось совершенно случайно, я не хотела этого делать..." Селти так же выглядела крайне обеспокоенной, таким образом, пока её голова говорила, её тело быстро устремилось к принцессе и утешительно похлопало её по плечу: "Принцесса, пожалуйста, простите меня..."


Принцесса осторожно обернулась, выглянув из-за живота толстяка. Но когда она увидела, что перед ней стояло безголовое тело, завопила ещё громче...


Все вокруг полностью ошалели.


Ну, учитывая, что принцесса Ши Ан так сильно испугалась Селти, видимо придется им простить кражу дерева...


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 461: Теперь она является самой богатой девушкой в империи.



В гостиной главной части замка, за большим столом, принцесса Ши Ан сидела на одном из стульев, со слезами на глазах и всхлипывая время от времени. Было очевидно, что она реально сильно испугалась.


Дейтон стоял рядом с ней и заботливо успокаивал её. Тем не менее, его удивленный взгляд продолжал следить за Селти, которая, держа свою голову в руках, с интересом оглядывалась вокруг. Но не только Дейтон был шокирован этим странным волшебным созданием. Бу Ши Дуо и дворецкий Альфред были шокированы не меньше.


"Хаммер... это... Кто она такая, в конце то концов?" наконец спросил Бу Ши Дуо, дрожащим голосом.


"Она помогла нам выбраться из мира Истории Предка-императора, там же она присоединилась к нашей команде. А зовут её Селти Кастамере." представил Е Чуи Селти. С учетом особенностей Селти, скрыть её личность было действительно крайне сложно, к счастью, после возвращения из экспедиции, никто не видел её, кроме доверенных лиц, так что он мог не скрывать её истинную личность. Поэтому Е Чуи сделал паузу и продолжил: "На протяжении 13 000 лет она отвечала за испытания, которые организовал Предок-император в своем мире. Кстати, она так же является тем человеком, который воспитал и вырастил Предка-императора."


Бу Ши Дуо, Дейтон и даже принцесса Ши Ан широко распахнули свои глаза, потрясенными взглядами уставившись на Селти.


Почувствовав, что шок этой троицы достиг своего предела, на лице Е Чуи появилась удовлетворенная улыбка.


"Эм... а что случилось с её головой?" спросил Бу Ши Дуо ещё более дрожащим голосом.


"Предок-император использовал какую-то секретную технику на ней, в результате она обрела бессмертие и смогла прожить более 10 000 лет." объяснил Е Чуи: "Учитель, Дейтон, принцесса, Селти - самый настоящий человек. И хоть она выглядит несколько странно, но она никакой не монстр, так что я надеюсь, что в дальнейшем, вы сможете относится к ней, как к нормальному человеку."


"Это правда, на самом деле я очень добрый человек." сказала Селти, которая в данный момент стояла рядом с окном, а затем она сняла свою голову и быстро опустила её на руки принцессы Ши Ан, с мягкой улыбкой сказав: "Принцесса, видите? Я точно такой же человек, как и вы."


"..." принцесса уставилась на странное создание, которое стояло перед ней, положив свою голову ей в руки. Она пыталась терпеть это, она должна была вытерпеть это, но... в конечном итоге, все же не смогла сдержатся и, громко закричав, опять начала плакать.


Все вокруг: "...."


Селти так же начала паниковать, она быстро забрала у неё свою голову и положила её на стол, а затем протянула свою руку, пытаясь успокоить её и вытереть ей слезы. Но в этот миг Ифей Я и Вивиан быстро бросились к ней и оттащили её в сторону, сказав: "Селти, поскольку теперь ты будешь жить здесь, пойдем мы покажем тебе твою комнату."


"О, ладно..." сказала голова Селти, а затем последовала за Ифей Я и Вивиан.


В этот миг глаз Е Чуи нервно дернулся и он сказал: "Селти, ты забыла свою голову..."


"Хехе, совсем забыла про свою голову..." смущенно сказала Селти, а затем быстро взяла свою голову в руки со стола и снова последовала за Вивиан и Ифей Я.


Дейтон, Бу Ши Дуо и Адольф, которые уже успели повидать многое на своём веку, полностью офигели...


Это был первый раз, когда они увидели, как кто-то реально забыл свою голову.


Затем Дейтон утешительно погладил головку принцессы Ши Ан и посмотрел на Е Чуи: "Что происходит... Где ты её откопал... Она... Она..."


"Мне сложно объяснить всё, что произошло внутри мира Истории Предка-императора, но я могу заверить вас, что она очень полезна." с улыбкой сказал Е Чуи: "На самом деле, Селти - это финальная награда за полное прохождение испытания Предка-императора. Не смотря на её странный вид, её боевая мощь настолько велика, что даже маг в сфере Специализации не будет ей достойным противником."


"Что вы ещё там получили?" с любопытством спросил Дейтон, глядя на уходящую Селти.


В этот момент Дебби, которая ела кусок хлеба, сразу же оживилась и с сияющими глазами, быстро сказала Е Чуи: "Хаммер, Хаммер, скорее покажи сколько золота мы добыли!"


"Ладно..." с улыбкой сказал Е Чуи, а затем подошел к открытому свободному месту и приготовился извлечь золото из кольца Фродо.


Дейтон и Бу Ши Дуо озадаченно посмотрели на них, а затем Дейтон спросил: "Вы там нашли какие-то древние артефакты или оружие?"


В последний раз они добыли много эльфийского оружия в Зеленом лесу, чья ценность достигала сотен тысяч золотых. Это был безусловно огромный улов для Дейтона. Таким образом, он надеялся, что доход Е Чуи на этот раз будет где-то таким же.


Но затем он обнаружил, что его воображение оказалось слишком скудным...


Е Чуи прямо на глазах остальных начал доставать горы золотых слитков, которые чуть ли не ослепили всех вокруг своим блеском. Эти слитки быстро заполнили половину всей гостиной!


Не говоря уже о Дейтоне, принцессе Ши Ан, Бу Ши Дуо и Адольфе, даже команда Е Чуи показала несколько ошеломленный вид. Затем Фрейя с Лиэр на руках окинула взглядом золотую гору и сказала: "О, мы получили так много золота!"


Они в общей сложности 4 раза зачистили логово Черного дракона и каждый раз они получили в нем порядка 6-7 тонн золота, но с каждым новым разом, количество золота становилось всё меньше, так как в конечном итоге даже у всемогущего Предка-императора запасы золота были не безграничны. В результате, они забрали всё золото, которое хранилось в логове Черного дракона, чьё суммарное количество составляет не менее 25 тонн золота!


Дебби возбужденно встала перед кучей золота, а затем её тело немного задрожало и резкий всплеск золотого света вырвался из её тела, подобно наводнению, после чего её тело медленно всплыло в воздух. Без активации режима Золотого дракона, она не могла летать, но прямо сейчас она действительно парила в воздухе.


Возможностью летать с использованием Ауры меча обладают только Мастера-мечники.


Во время экспедиции Ифей Я достигла сферы Паладина, Даджинси вошла в сферу Специализации, а Вивиан достигла ранга Архиепископа. И лишь Дебби осталась на пике 9 уровня, находясь всего в одном полушаге от сферу Мастера-мечника, но она так и не совершила прорыва.


Но теперь, когда всё золото, которое они добыли разом появилось перед ними, ненасытная душа девушки, наконец, обрела удовлетворение и золото начало бурлить в её крови. Для большинства мечников уровень Мастера-мечника был недостижимой мечтой, и ещё более недостижимым он был для Дебби, которая практиковала самый тяжелый из всех режимов навыка - режим Золотого дракона. Тем не менее, в этот момент она наконец совершила прорыв.


Теперь фраза "Использовать деньги для своей прокачки" стала не просто эвфемизмом.


Все вокруг полностью выпали в осадок.


И Е Чуи был ошарашен больше всех. Они пережили так много битв внутри мира Предка-императора, но Дебби так и не совершила прорыва, но стоило ей увидеть всё их золото, как он вдруг полностью прорвалась...


Это совершенно абсурдный способ прокачки!


Тем временем, Дебби стала непрерывно хихикать и парить над грудой золота. Её глаза были крайне счастливыми и, похоже, что она до сих пор не заметила, что совершила прорыв...


Наконец, малышка приземлилась рядом с Е Чуи и, возбужденно схватив его руку, сказала: "Хаммер, скорее придумай, как взвесить всё это золото! Сколько оно весит? Согласно законам обмена валют, который установил Гоблинский банк, золото может быть обменено у них на золотые монеты в соотношении 5 грамм золота к 1 золотой монете. Мне даже сложно представить, как много золотых монет мы можем получить за это золото!"


"Дебби, успокойся немного, ты только что совершила прорыв в сферу Мастера-мечника, так что отныне ты Мастер-мечник!" быстро сказал Е Чуи.


Дебби на мгновение замерла на месте, а затем обнаружила, что её Аура меча действительно полностью преобразилась. На её лице снова отразилось выражение радости, но затем она быстро покачала своей головой и сказала: "Это может подождать! Сначала скажи мне сколько золота мы получили?!"


Все вокруг: "..."


Эй-эй, эта малышка только что совершила прорыв, но полностью проигнорировала это, переживая о том, сколько золота они получили... Это вообще нормально?


Е Чуи лишь издал тяжелый вдох и приготовился использовать магию гравитации, чтобы оценить вес всего золота, когда карманная версия Дебби, которая лежала на её голове, вдруг сказала: "Здесь в общей сложности 26 340,67 кг. золота, что эквивалентно 5 268 013 золотым монетам и 40 серебряным монетам."


Все непроизвольно уставились на голову Дебби.


"В рот мне ноги! А это ещё что за хрень?!" неожиданно шокированным голосом воскликнул Дейтон.


Изначально он, Бу Ши Дуо и другие посчитали эту малышку на голове Дебби чем-то вроде её головного убора и полностью проигнорировали её. И сейчас они обнаружили, что на самом деле это был маленький человечек, который был очень похож на Дебби, одетую в золотое платье!


Дебби в восторге сняла малышку со своей головы и посадила её на свою ладонь, а затем обратилась к ней: "Так у тебя ещё есть и такая способность! Ты просто бесценная!" затем она повернулась к Е Чуи и сказала: "Хаммер, твой ангел, которого ты дал мне, просто невероятен!"


Е Чуи: "..."


Ну, если кто и мог завоевать сердце этой маленькой скряги, так это только финансовый гений...


Но затем он указал на маленькую Дебби и сказал оригинальной Дебби: "Для начала не плохо бы, чтобы ты как-нибудь назвала её."


Ангелы-хранители и дьяволы-демоны являлись волшебной формой жизни, таким образом многие из них так же имели свои собственные имена. Например, дьявол Похоти Даджинси имел имя Лина. И вскоре должны родится другие ангелы-хранители, таким образом, самое время подумать над имена для них, чтобы различать их.


"Назвать её..." Дебби задумалась: "Как насчет Золотая монетка?"


"Нет!" практически одновременно хором воскликнули все люди вокруг.


"Тогда... Серебряная монетка?" Дебби снова напрягла свои извилины.


"Нет!"


"Медь?" но затем она тут же покачала своей головой и сказала: "Нет, медь слишком дешевая."


Все вокруг: "..."


Глаз Фрейи несколько раз нервно дернулся, а затем она сказала: "Выбор имени это очень ответственная задача, так что не нужно спешить... Давайте несколько дней всё хорошенько обдумаем... А пока давайте подумаем над тем, что мы будем делать со всем этим золотом?"


"Естественно отнесем его в Гоблинский банк и обменяем его на золотые монеты!" сразу же сказала Дебби, после чего начала складывать золото в своё пространственное кольцо: "Не будем откладывать это дела в дальний ящик и прямо сейчас отправимся в банк. Ах, 5 000 000 монет! Да, у нас же ещё есть 2 000 000 монет, что мы заработали во время экспедиции! Я слышала, что у Гоблинского банка рейтинг богатых людей. Интересно, смогу ли я попасть в список самых богатых людей нашей страны?"


"Более 7 000 000 золотых монет... Это скорее всего первое место по богатству в нашей стране." с восхищением сказал Дейтон: "Вполне возможно, что даже ты сможешь войти в 10 богачей всего континента!"


Дебби: "Эхе... эхехехе...."


Теперь она точно станет первой богачкой империи!


Е Чуи так же был весьма заинтригован этим и быстро сказал: "Тогда я тоже пойду с тобой, Дебби!"


"Нет!" потрясенная количеством золота Дебби, принцесса Ши Ан даже перестала плакать, но затем она вдруг резко о чем-то подумала и быстро вскочила со своего места: "Хаммер, ты должен немедленно отправится к моему отцу."


Дейтон так же вдруг подумал о чем-то и его лицо стало очень серьезным: "Верно, Хаммер, когда вы ушли, в империи произошел ряд событий, которые были тесно связаны с тобой."


"Что здесь случилось?" удивленно быстро спросил Е Чуи.


"Перед тем, как вы отправились в экспедицию, казначей Петир был заключен в тюрьму за подстрекание семьи Фрей напасть на твой мир, тем самым подвергнув опасности жизнь принцессы Ши Ан." быстро объяснил Дейтон с пасмурным лицом: "Но теперь, под давлением кабинета министров, Петира собираются освободить и скорее всего даже восстановят его на посту министра финансов..."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 462: Тогда пускай моя Дебби станет новым министром финансов империи.



Петир был бывшим министром финансов империи Матан. Благодаря близким связям с семьей Фрей в течении многих лет, он сумел сколотить довольно внушительное богатство и получил обширную власть. На пути в имперскую столицу, Е Чуи умудрился повздорить с семьей Фрей, так в столице отношения Е Чуи и семьи Фрей стали подобны отношению воды и огня. Однако, настоящим врагом Е Чуи оказался именно Петир.


Дабы полностью избавится от Е Чуи, Петир даже осмелился подбить семью Фрей на вторжение во владения Е Чуи. Тем не менее, Е Чуи полностью разобрался с этой проблемой, а Петир был заключен в имперскую тюрьму, ожидая своего приговора.


Именно Петир подговорил семью Фрей вторгнутся в мир Е Чуи и тем самым поставил под угрозу жизнь принцессы Ши Ан. Е Чуи был королевским потомком, а принцесса Ши Ан была будущей императрицей, таким образом, Петир фактически восстал против действующей власти. В результате, даже если ему удастся избежать непосредственной казни, то остаток своих дней он наверняка проведет в заключении.


Но теперь его собирались освободить?!


Более того, его даже собираются возобновить в его должности?!


Естественно, что Е Чуи совершенно не устраивал подобный расклад: он покусился на его семью, а теперь они хотят, чтобы он вот так просто обо всем этом забыл? Мечтать не вредно!


Услышав слова Дейтона, Е Чуи мгновенно сказал тому, чтобы он проводил его во дворец императора, что касается Дебби, то она вместе с Даджинси отправилась в Гоблинский банк, чтобы сдать своё золото на хранение. Изначально она хотела пойти вместе с Е Чуи, переживая, что у того могут возникнуть проблемы с императором, но тогда Е Чуи с улыбкой убедил их отправиться в Гоблинский банк, так как хотел встретиться с императором тэт-а-тэт..


В данный момент, скорее всего даже первый эксперт империи, Бак Харц, не является противником для Е Чуи, так что во всей империи Матан просто не осталось людей, которые могли бы навредить ему. Обдумав всё это, Дебби в конечном итоге решила вместе с Даджинси отправится в филиал Гоблинского банка в столице Яся, чтобы сдать свои деньги на хранение...


А Е Чуи с принцессой Ши Ан и Дейтоном отправились в Императорский дворец.


По пути Дейтон так же рассказал Е Чуи о всех событиях, которые произошли за этот месяц.


В кабинете министров в общей сложности есть 8 человек: Император, Канцлер, Маршал, Министр финансов, Глава имперской администрации, Командир гвардии императора, Командир рыцарей и Глава отдела разведки.


Естественно, что Император обладает самым высоким голосом в этом совете министров, тем не менее, во многих вопросах он всё ещё вынужден идти на компромиссы с другими членами совета.


Кабинет министров условно делится на три фракции: про-церковников, анти-церковников и нейтралов.


В анти-церковный союз входят: Император, маршал, Командир рыцарей и Командир гвардии императора. Про-церковный союз включает в себя: Главу администрации империи, Министра финансов и Канцлер. И глава отдела разведки упорно сохранял нейтралитет. Он контролировал очень обширную агентурную сеть, таким образом, любые его действия в одну или другую сторону тут же вызвали бы сильное возмущение у противоположной фракции.


"На третий день, после того, как вы отправились в экспедицию, глава отдела разведки неожиданно просто исчез." внутри машины, рассказывал Дейтон Е Чуи: "Никто не знает, куда он пропал. Он просто испарился, словно его никогда и не существовало в этом мире."


"Исчез?" нахмурился Е Чуи: "Его убили?"


Уоллис упорно сохранял нейтралитет и не присоединялся ни к какой из фракций. Это был его главный принцип ведения дел в правительстве. Но когда Петир был арестован, он сменил свой нейтралитет, практически отказавшись от про-церковного союза.


Так, была высока вероятность того, что он мог столкнутся с церковными убийцами.


Конечно, был и другой вариант...


"Он мог сам исчезнуть, опасаясь нападения со стороны про-церковных сил, разыграв своё собственное исчезновение." объяснил Дейтон: "Этот евнух всегда был очень осторожным. Так что он вполне мог бросить результаты своих кропотливых трудом и сбежать, заметив, что в империи начало назревать что-то серьёзное."


"Папа говорил, что рано или поздно наша империя обязательно столкнется в прямой конфронтации с Церковью и он лишь надеялся, что этот день настанет, когда я выросту и стану императрицей..." на этот раз сказала принцесса Ши Ан. Она уже перестала плакать, но её глаза были несколько опухшими. Тем не менее, она всё ещё была принцессой империи и её познания были довольно обширными, а так же она уже могла в некоторой степени контролировать себя: "И хоть папа не говорил мне, но я знаю, что сейчас ситуация очень скверная, так что битва может вспыхнуть в любой момент."


Это определенно была очень серьезная проблема.


Но Е Чуи лишь снисходительно улыбнулся: "Вот как... Что ж, с нетерпением жду этой битвы. И насколько я знаю, Бак Харц так же не может дождаться её, не так ли?"


"Бак Харц и Маршал в данный момент не в столице." Дейтон почувствовал, что реакция Е Чуи на их слова была несколько странной, так он быстро пояснил: "Бак Харц является Земляным магом на пике сферы Специализации, а Маршал - джаггернаут. Они считаются сильнейшими людьми империи. Они так же являются нашими сильнейшими союзниками. Но две недели назад, с границы прибыли срочные новости: группа орков ни с того ни с сего начала нападать на пограничные гарнизоны. Подобные действия заставили Маршала и Бак Харца выдвинутся на место происшествия, чтобы разобраться с этой проблемой... Но если задуматься, то разве это не выглядит, как уловка? Племя орков нападает на пограничный гарнизон, так Маршал и Бак Харц вынуждены покинуть столицу, чтобы разобраться с этой проблемой, в результате, Император фактически остается в Имперской столице в гордом одиночестве. А дальше..."


А дальше продолжила принцесса Ши Ан: "Глава имперской администрации, является двоюродным братом отца и всегда боролся с отцом за трон. Так же он в очень хороших отношениях с кардиналом Оскаром. И я думаю... что сейчас он готов мобилизовать все свои силы, чтобы устроить государственный переворот."


Е Чуи слегка удивился и подвёл итог: "Итак, они выбрали момент, когда я отправился в экспедицию, а затем избавились от окружения Императора, оставив его в гордом одиночестве, чтобы затем свергнуть его. Хитро, весьма хитро!"


Услышав слова Е Чуи, Дейтон и принцесса Ши Ан озадаченно переглянулись, а затем Дейтон похлопал его по плечу и сказал: "Хаммер, вернись на землю. Глава администрации империи и кардинал Оскар вовсе не уклоняются от тебя. Это просто случайность... что эти события совпали с твоей отправкой в экспедицию."


Е Чуи: "..."


Эм, и правда. Хоть перед отправкой в экспедицию, Е Чуи наделал много шороху и весьма сильно прославил свою имя в имперской столице, но навряд ли Глава администрации империи считал Е Чуи настолько важной шишкой, чтобы специально подгадывать время для реализации своих планов, когда Е Чуи покинул столицу империи...


Причина, по которой Е Чуи вел себя столь высокомерно и самовлюбленно, заключалась в том, что теперь он действительно обладал достаточной квалификацией для того, чтобы все эти напыщенные бурдюки начали воспринимать его всерьёз.


Маг во Всемогущей специализации - кто вообще осмелиться теперь недооценивать его?


Просто другие люди были не в курсе этого его маленького достижения.


Так Е Чуи смущенно улыбнулся и быстро сменил тему: "Я просто так подумал... Кстати, принцесса, ранее ты сказала, что твой отец хочет встретиться со мной, как можно скорее. Какова причина?"


Поскольку в их глазах Е Чуи не был большой и важной шишкой, то заявление, которое сделала принцесса ранее было несколько странным.


"Его Высочество просил тебя явится к нему сразу же, как только закончится испытание." сказал Дейтон, словно это было совершенно очевидно: "А ещё... это был отличный повод смыться вместе с тобой до того, как Дебби вспомнит, что мы пытались спереть у вас дерево..."


Принцесса Ши Ан так же согласно кивнула: "Кроме того, когда я вижу Селти, меня аж в дрожь бросает..."


Е Чуи: "..."


Твою мать! Так это и есть настоящая причина, почему они так спешили, когда уходили?!


Тогда Е Чуи несколько нервно спросил: "В империи происходят столь серьезные события, а вы реально додумались до того, чтобы пойти и попытаться спереть у меня дерево?"


"Даже если князь Оберон хочет немедленно устроить госпереворот, ему всё ещё необходимо сделать некоторые приготовления. Для этого ему потребуется ещё минимум год времени, так что пара-тройка дней погоды не нам не сделает." сказал Дейтон, глядя на Е Чуи: "У нас дефицит финансов, так что мы решили украсть дерево. В любом случае, нам всё равно делать нечего было. Кроме того, если переворот всё же состоится, то я и принцесса скорее всего окажемся в изгнании, так что самое время научится зарабатывать себе на жизнь воровством."


Принцесса Ши Ан лишь согласно кивнула.


Е Чуи: "..."


Эта парочка действительно достойна того, чтобы быть хозяином и слугой. Оба порой несут такой бред!


Тем не менее, у Е Чуи всё ещё оставались некоторые вопросы относительно текущего положения дел: "Ранее вы сказали, что князь Оберон заставил Маршала и Бак Харца покинуть столицу, а что он собирается делать дальше? Какой смысл этого?"


"Это позволяет ему в принудительно порядке выпустить Петира из тюрьмы." принцесса посмотрела на Е Чуи, словно тот был идиотом: "Ты думаешь, что устроить госпереворот это так просто? Без тщательного планирования и развертывания сил в течении нескольких лет, совершить переворот просто невозможно. Первым шагом в их плане является максимально усилить свои позиции в кабинете министров империи. Министр финансов контролирует финансовую жизнь империи, что делает эту позицию крайне важной для князя Оберона в его борьбе за трон. Поэтому ему крайне важно, чтобы Петир снова стал министром финансов. Можно даже сказать, что это самый важный фактор, который полностью определит успех или провал его мероприятия. Так как финансы являются главным ключом к политическому и военному противостоянию. Канцлер и Глава администрации империи прилагают максимум усилий, чтобы выпустить Петира из тюрьмы, они даже потратили уйму ресурсов, чтобы заставить Маршала и Бак Харца покинуть имперскую столицу и задержать их на границе."


Сказав все это, принцесса сделала глубокий вдох и нахмурилась: "Это и есть политика и управление. Ты думаешь, что это детские игры? Здесь всё намного сложнее и нужно уметь анализировать события!"


Однако ответ Е Чуи явно не порадовал принцессу, так как он действительно относился к управлению государством, как к игре...


"Тогда мы просто назначим нового министра финансов и все дела." безразлично ответил Е Чуи.


"Назначим нового министра финансов?" ошарашено воскликнул Дейтон: "Ты хоть представляешь, кто такой министр финансов? Когда Петир был заключен в тюрьму, император назначил министром финансов одного из князей. В результате, менее чем за 2 месяца, тот сообщил, что в казне образовался дефицит в 100 золотых. Внутренняя экономика страны практически рухнула. Этот князь обладал довольно неплохими познаниями в экономике, но Петир имел большие связи, которые нарабатывал на протяжении многих лет, а если добавить к этому внутренние связи канцлера и внешние связи князя Оберона, то любой человек, который окажется на этой должности, окажется в очень нестабильном состоянии. Так как эти двое искусственно создают ситуацию, в которой, кроме Петира больше никто не сможет удержать пост министра финансов под контролем." (п.п. Я наконец-то допер, кто такой глава администрации империи - это министр внешней политики. Позже при редактировании всё подправим.)


Затем принцесса гневно затараторило, словно из пулемета: "Чтобы заменить Петира на посту министра финансов, нужно найти человека, который будет не беднее самого Петира, лишь так империя сможет решить образовавшийся финансовый кризис. Но людей, которых есть несколько лишних миллионов золотых монет в заначке не так уж и много. Кроме того, кандидат должен обладать финансовым складом ума. Но кто сможет сравнится с Петиром в этих двух критериях?"


Говоря это, принцесса взобралась на сиденье с ногами и уперла руки в бока, а затем яростно уставилась на Е Чуи.


Но Е Чуи лишь беззаботно улыбнулся: "Сколько денег у Петира?"


На материковой части континента государственное устройство больше напоминало феодальную эпоху, но всё же сильно отличалось от нашей феодальной эпохи. Если министр финансов, например, совершит какую-то ошибку, то государство не могло конфисковать его имущество, чтобы исправить эту ошибку, так как большая часть всех важных документов и денег большинства людей хранилась в Гоблинском банке, которые были известны своей честностью и неподкупностью. Таким образом, даже если бы Петир умер, его богатство всё равно бы не попало в руки империи. Лишь наследник, назначенный самым Петиром, мог унаследовать его состояние.


Поэтому было очень важно, чтобы Петир не только оставался в живых, но так же мог ещё и вернутся назад на свой пост министра финансов.


"Петир является самым богатым человеком империи Матан, а его состояние составляет, как минимум, 5 000 000 золотых монет." сказал Дейтон.


Но в следующий миг он неожиданно подумал о меленькой девочки, которая совсем недавно стала крайне богатой личностью и его лицо окаменело.


"Хехе, всего 5 000 000 золотых?"


Е Чуи презрительно улыбнулся: "У моей малышки Дебби в данный момент наличными есть более 7 000 000 золотых, а её недавно открытый "Волшебный домик Энтони" заставил обанкротиться семью Фрей. Вы так же должны быть в курсе того, насколько успешно у нас идет торговля магофонами, не так ли? А говоря о финансовом управлении, навыки Дебби так же далеко неплохи. Итак... " Е Чуи посмотрел на принцессу Ши Ан: "Как ты думаешь, моя Дебби могла бы стать министром финансов?"


Принцесса Ши Ан и Дейтон: "..."


Эти двое были полностью потрясены. Предложение Е Чуи было слишком кардинальным и дерзким.


Но... они не могли придумать ни одного аргумента, чтобы возразить ему!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 463: Брошенный валун имеет такую огромную силу?



Наблюдая за тем, как Дейтон и маленькая принцесса безуспешно пытались найти хоть какой-то аргумент, дабы опровергнуть слова Е Чуи, сам Е Чуи добродушно улыбнулся и похлопав Дейтона по плечу и погладив принцессу по головку, сказал: "Раз у вас нет возражений, я буду рад сообщить императору эту замечательную новость и Дебби сможет стать новым министром финансов."


Услышав слова Е Чуи, принцесса Ши Ан, наконец пришла в себя. Она сама не знала, какое чувство у неё сейчас было сильнее - гнев или предвкушение. Так она сказала: "Даже если Дебби обладает всеми необходимыми навыками для министра финансов, но эта должность является крайне влиятельной в кабинете министров империи, таким образом, не говоря уже о Петире, есть множество людей, который сами спят и видят себя на этом посту. Так, даже если папа согласиться отдать эту должность Дебби, совершенно не факт, что она сможет удержатся на этом месте. Я боюсь, что никто не признает 17 летнюю девочку на должности министра финансов."


"Это не проблема." беззаботно сказал Е Чуи: "Достаточно того, что я поддерживаю её."


Дейтон и принцесса Ши Ан снова уставились на Е Чуи офигевшими глазами. Возможно ли, что его нарциссизм достиг стадии клинической болезни?


"О, кажется мы уже добрались до дворца. Пора наведаться к императору и обсудить с ним вопрос о назначении моей Дебби на пост министра финансов." небрежно сказал Е Чуи, вставая со своего места. Дейтон и принцесса Ша Ан подумали, что это безразличие Е Чуи на самом деле было просто следствием его невежества...


Но увидев, как Е Чуи выбрался из кареты, они так же поспешили за ним, желая посмотреть на то, как он будет рекомендовать Дебби императору на пост министра финансов империи.


Когда они оказались перед дворцом, извозчик уже собрался было развернуть лошадей, чтобы уехать прочь, но в этот миг Е Чуи неожиданно повернулся к кучеру и обратился к Дейтону: "Кстати, я вот всё хотел вас спросить, откуда взялся этот кучер?"


Кучер, услышав слова Е Чуи, на мгновение замер на месте.


Принцесса и Дейтон озадаченно переглянулись между собой, а затем Дейтон сказал: "Чего это вдруг тебя заинтересовал наш кучер? Ты видел его где-то раньше? Я нанял этого извозчика всего две недели назад, а старый наш кучер подал в отставку из-за болезни, а что?"


"Ничего, просто я думаю, что из него плохой кучер, а так же он тщательно подслушивал всю нашу беседу с момента, как мы покинули мой мир. И как по мне, это несколько не профессионально для кучера. Вы так не думаете?" с мягкой улыбкой сказал Е Чуи.


Услышав Е Чуи, принцесса и Дейтон мгновенно переменились в лицах.


Кучер, который выглядел, как мужчина средних лет, так же с нервным лицом сказал: "Ты... Что Вы такое говорите? Когда это я вас подслушивал?"


Е Чуи быстро сделал странный жест рукой, так что его никто не смог толком рассмотреть, и из тела кучера вылетел некий предмет на подобии раковины и приземлился в руку Е Чуи. Затем Е Чуи подбросив этот предмет в руке, продолжил: "Итак, это волшебное устройство имеет модернизированную волшебную матрицу ветра, благодаря чему его очень удобно использовать для подслушивания. Хехе, прямо профессиональный шпионский реквизит. Боюсь, что в обычной мастерской такие вещи не производят. Однако на карету нанесена звукоизоляционная волшебная матрица, таким образом это устройство совершенно бесполезно."


"Когда ты понял, что нас подслушивают?" с удивлением спросил Дейтон, даже не заметив этого.


"Я почувствовал колебания элемента ветра, которые исходили от него, когда мы ехали в карете." объяснил Е Чуи, разрушив волшебное устройство в своей руке.


Выражения лиц принцессы и Дейтона мгновенно исказились в гневе. Их кучер - это подсадная утка? Затем они резко подумали о том, что были слишком небрежны, когда их старый кучер неожиданно заболел. Это было слишком странно. Пухлое лицо Дейтона начало смутно светится, а в его руке со вспышкой белого света появилось его копьё, готовый немедленно атаковать кучера.


Однако для кучера такой поворот событий не стал чем-то непредвиденным. Он оказался хорошо подготовлен. Так в его руке мгновенно появился пространственный свиток и он быстро активировал его. Волшебный элемент пространства быстро собрался вокруг него и с щелчком он исчез. Этот процесс занял у него менее 0,1 секунды.


Обычно свитки телепортации активируются не так быстро, что явно доказывало, что свиток кучера был далеко не обычным и был предназначен для немедленного побега и сбрасывания хвостов.


"Проклятье, он сбежал!" Дейтон нанёс свой удар, но было уже слишком поздно. Так он раздраженно обернулся к Е Чуи.


Принцесса Ши Ан так же посмотрела на Е Чуи, который в данный момент выглядел... несколько странно.


Дело в том, что в момент, как кучер сбежал, Е Чуи совершенно спокойно взял кусок камня с обочины дороги.


Затем он легонько подбросил его в руке пару раз, словно прицениваясь к нему, после чего резко со свистом запустил его в полет.


Увидев действия Е Чуи, лицо Дейтона несколько раз нервно дернулось, а затем он уже хотел оторваться на нём, в стиле "Какого хрена ты творишь?", но в этот миг раздался болезненный крик и со вспышкой белого света, прямо в воздухе появилось тело их кучера. Этот булыжник Е Чуи угодил прямо в его лоб. В результате он упал с большой высоты, полностью окровавленный...


Дейтон и принцесса Ши Ан одновременно шокировано широко распахнули свои глаза. Пространственная телепортация может быть прервана обычным булыжником? Если бы они только что лично не увидели это, то в жизни не поверили бы в это...


Е Чуи безразлично похлопал в свои ладоши и спокойно сказал Дейтону: "Оставляю его на тебя. Узнай можно ли получить от него какую-нибудь полезную информацию. Особенно, кто это был такой любопытный, что решил подслушивать нас?" затем он посмотрел на принцессу: "Маленькая принцесса, а ты проводишь меня к императору, хорошо?"


Хоть Е Чуи теперь и мог в любой момент без проблем войти в императорский дворец, но ситуация сейчас была крайне напряженная, таким образом, если он хотел увидится с императором как можно скорее, лучше всего было использовать принцессу Ши Ан в качестве проводника.


Принцесса быстро согласно кивнула своей головкой, продолжая удивленно смотреть на Е Чуи. Она была очень умна и быстро поняла, что Е Чуи явно не просто бросил булыжник, а этот камень явно был наделен некой невероятной силой. Похоже, что во время своей экспедиции Е Чуи на самом деле получил очень много выгод.... Теперь даже когда он просто бросает камень, его силу уже невозможно описать обычными словами!


Итак, Дейтон направился к кучеру, а принцесса вместе с Е Чуи вошли во дворец.


Слуги и стражи дворца, увидев принцессу Ши Ан сразу же почтительно склонялись перед ней, приветствуя её. Некоторые из них так же знали и Е Чуи. Они знали, что недавно он отправился исследовать мир Предка-императора, таким образом, когда они сейчас увидели его здесь, на их лицах отразилось удивление, но затем они быстро пришли в себя и так же стали приветствовать и его. От одного из слуг принцесса узнала, что император принимал гостей в библиотеке, таким образом она направилась с Е Чуи прямо туда.


Перед входом в библиотеку, Е Чуи встретил старого знакомого - командира королевской гвардии - Двейн.


Двейн так же был одним из членов кабинета министров и отвечал за всех королевских стражей и охрану дворца. Стальной мечник так же был одним гвардии императора. Двейн принадлежал к анти-церковной коалиции, однако имели весьма дружеские отношения с Петиром. Так, когда он увидел, что Е Чуи неожиданно появился перед ним, он на некоторое время впал в ступор, прежде чем выдавил из себя: "Хаммер, ты... ты завершил экспедицию?"


"Да, только-только вернулся, поэтому и направился к Его Высочеству, чтобы доложить о своем возвращении." улыбнулся Е Чуи и сказал. Затем он указал на двери библиотеки и спросил: "Император там?"


"Угу..." кивнул Двейн, осматривая Е Чуи с ног до головы. Он чувствовал, что тот как-то изменился, но не мог описать этого словами. Так он добавил: "В данный момент Его Высочество встречается с князем Обероном."


"Князь Оберон? Это который министр иностранных дел?" удивленно спросил Е Чуи.


"Князь пришел к императору, чтобы просить освободить Петира..." с обеспокоенным взглядом сказал Двейн, глядя на двери библиотеки: "Он принес письмо от нескольких императоров из других стран, в котором они угрожают прервать все торговые отношения с нашей империей, если Петир не будет восстановлен в должности министра финансов. Это может очень сильно ударить по экономике нашей страны. Князь Оберон хочет использовать этот аргумент, чтобы надавить на императора и освободить Петира."


Тогда принцесса нервно быстро сказала: "Его влияние слишком велико, он является министром иностранных дел и отвечает за связи с другими странами. И сейчас он использовал свои связи, чтобы заставить отца освободить Петира. Он даже готов пожертвовать безопасностью своей страны, чтобы заставить отца освободить Петира!"


"Похоже, что я пришел как нельзя кстати." непроизвольно улыбнулся Е Чуи, а затем направился прямиком к входу в библиотеку.


Но Двейн быстро встал перед ним: "В данный момент Его Высочество встречается с князем Обероном, другие не должны беспокоить их!"


Перед дверями в библиотеку стояло четверо людей средних лет, которые были одеты в особую форму, которая была несколько похожа на мантии, носимую магами, но на их груди был вышит герб в виде крылатого льва. Это были личные люди министра иностранных дел. Могучий лев был национальным гербом империи Матан, а крылатый лев - был эксклюзивным гербом министра иностранных дел.


Они так же заметили Е Чуи и на их лицах один за другим появилась издевательская ухмылка, когда они поняли, что Е Чуи намеревался войти в библиотеку. Затем один их них, мужчина с длинными усами, сказал: "Ты кто такой? Сейчас в библиотеке ведется обсуждение важных вопросов. Посторонним вход запрещён!"


"Его Высочество император пожелал встретится со мной. Его воля это закон и ты хочешь помешать мне это сделать?" спросил Е Чуи, продолжая двигаться к двери библиотеки.


Тогда усач громко рассмеялся и в его руках появилась волшебная палочка. Ему было лень тратить время на бесполезные разговоры, так что он просто направил свою палочку на грудь Е Чуи и сказал: "Сделай ещё только шаг..."


Тем не менее, Е Чуи продолжал своё шествие, а на его лице была легкая улыбка.


"Сдохни!"


Усач настолько разозлился, что мгновенно выпустил высшее атакующее заклинание. На кончике его палочки вспыхнула молния и устремилась в грудь Е Чуи. Дабы получить возможность стать телохранителем министра иностранных дел, нужно обладать весьма незаурядным талантом. Так, этот маг-усач был магом на пике 9 уровня, таким образом, его сила была крайне велика.


Однако....


Когда молния достигла груди Е Чуи, то она неожиданно просто исчезла, а сам Е Чуи спокойно продолжал идти вперед. Его тело слегка коснулось волшебной палочки, в результате чего, так издала громкий треск и мгновенно разрушилась, превратившись в облако пыли.


Выражение лица усача резко переменилось и он хотел было что-то закричать, но не успел, его тело словно покрылось цементом, а в следующий миг он полностью окаменел.


Каменная магия является результатом слияния элементов воды и земли.


Трое других магов мгновенно в порыве ярости сразу же бросились в атаку на Е Чуи.


Но едва они успели достать свои волшебные палочки, как их движения замерли, а затем с помощью каменной магии они так же превратились в подобие статуй.


За всё это время, Е Чуи не замедлился ни на мгновение и никто даже не увидел, как он атаковал 4 магов. Он просто прошёл мимо 4 стражей и, открыв дверь в библиотеку, вошел внутрь. Четверо стражей были магами на пике 9 уровня и являлись одними из сильнейших воинов империи. Скорее всего, даже Бак Харцу пришлось бы некоторое время повозиться с ними, если бы они встали на его пути, но Е Чуи...


Он на самом деле так пренебрежительно расправился с этими 4 магами?!


Маг на пике 9 уровня - звучит действительно сильно, однако перед Всемогущей специализацией они даже упоминания не стоят. На самом деле Е Чуи теперь мог со снисхождением смотреть даже на большинство магов в сфере Специализации, что уже было говорить о каких-то 4 магах на пике 9 уровня?!


И едва он вошёл в кабинет, как счастливо воскликнул: "Ваше Высочество, давно не виделись! Вы уже кушали?"


Принцесса Ши Ан и Двейн, которые всё ещё стояли в коридоре: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 464: Перед тем, как насладится этим мясом вместе с Вами, я принесу Вам его голову...



В библиотеке императорского дворца империи Матан за рабочим столом сидел Его Высочество император с крайне рассерженным лицом, а с другой стороны стола расположился князь Оберон, который был одним из членов кабинета министров империи. Князь Оберон было уже 60 лет и он был старше самого императора, однако выглядело он на 30-40 лет. Он был полностью ухоженным и имел весьма величественный вид. В некотором смысле это был весьма красивый мужчина.


Так же, в отличии от выражения лица императора, внешне он оставался совершенно спокойным. Петир будет освобожден из тюрьмы - это уже решенный вопрос и никто не сможет изменить его. Дабы освободить Петира, он можно сказать, задействовал все свои связи и влияние, таким образом, поражение в этом вопросе было просто невозможным. Он даже спровадил Бак Харца из столицы на границу империи, чтобы тот не смог вмешаться и помешать его плану!


Так что теперь всё, что ему оставалось, это дождаться момента, когда император уступит ему!


Когда Е Чуи вошел в библиотеку, император как раз яростно кричал на Оберона, а сам выглядел так, словно готов был лично напасть на него. И в этот момент в библиотеку вошел Е Чуи с абсолютным пофигизмом на лице и словно старому другу сказал: "Йо, Ваше Высочество, давно не виделись! Вы уже кушали?"


Император и князь Оберон разом замерли на месте. Затем Оберон непроизвольно посмотрел на дверь библиотеки. Там он оставил 4 своих людей, чтобы никто не мог войти внутрь и помешать его переговорам с императором. Чем эти четверо там вообще занимались?


Император так же на мгновение впал в ступор, но затем на его лице отразилось счастливое выражение и он радостно сказал: "Хаммер, ты вернулся из экспедиции? Судя по всему мир Истории Предка-императора должен был быть очень опасным местом, ты не пострадал? Я слышал, что с вами на испытание даже отправилась полу-эльфийка Фрейя и ваш с ней ребенок... которые совсем не имеют силы. С ними всё в порядке?"


Когда Е Чуи услышал слова императора, то его глаз мгновенно начал нервно дергаться. Когда это Лиэр стала его с Фрейей ребенком? Кто распустил эти слухи? Он захотел сразу же опровергнуть эти слухи.


Но вместо этого сказал: "Спасибо, всё хорошо. Мы вернулись в целости и сохранности."


"О, видимо эта экспедиция была не очень сложной. Ну и как ваш улов?" с улыбкой спросил император: "Кстати, а что насчет другой команды из нашей империи? Что с ними? Они ведь уже так же должны были вернуться из этой экспедиции, не так ли?"


"Ну, они практически полностью погибли." так же с улыбкой ответил Е Чуи: "Кажется, Бейл смог спастись, но все остальные, к сожалению, погибли."


"Кроме Бейла... все погибли?" император мгновенно испытал сильный шок.


"Да." согласно кивнул Е Чуи


Бейл так же должен был погибнуть, однако в последнюю минуту, когда Предок-император забирал Драконье гнездо, он случайно выбраться из него. Затем три фигуры вскочили в остаточный луч свете телепорта, среди которых был и Бейл.


Но что удивило Е Чуи больше всего, так это то, что князь Оберон мгновенно воскликнул: "Ты сказал, что Бейл так же покинул испытание Предка-императора?"


"Угу." согласно кивнул Е Чуи, глядя на князя: "Он ушёл вместе с нами, где-то около часа назад."


"Что за чушь ты несешь? Бейл отправился в экспедицию из моего особняка, если бы он вернулся назад около часа назад, ты думаешь, что я не узнал бы уже об этом?" воскликнул князь: "Бейл - это мой племянник!"


"До сих пор не появился?" Е Чуи немного нахмурился, а затем вздохнул и сказал: "Похоже, что он всё-таки не успел сбежать. Какая жалость..." он с искреннем сожалением посмотрел на князя Оберона и добавил: "Примите мои соболезнования."


С громким взрывом, из тела Оберона вырвался порыв мощного ветра, с завыванием теребя его одежду. Князь Оберон изначально был одним из магов в сфере Специализации империи Матан. Всего у империи было 8 магов в сфере Специализации и князь Оберон был одним из них. Он был экспертом школы Ветра.


Очевидно, что слова Е Чуи его сильно разозлили, так что он холодно сказал: "Бейл и Орианна.... я лично обучал этих двоих для экспедиции и ты заявляешь, что они умерли во время неё?"


Император так же весьма удивился в душе, но когда увидел разгневанного Оберона, то быстро решил сгладить ситуацию: "Возможно, что остальные люди всё ещё находятся внутри того мира, так что нам просто нужно ещё немного подождать, пока они выйдут..."


"Этот мир был полностью разрушен." Е Чуи словно не замечал, что перед ним был опасный противник. На его лице была легкая улыбка, когда он обратился к императору: "В целом экспедицию покинуло кроме моей команды ещё 4 человека. Ещё было три неудачника, которые попытались вскочить на уходящий поезд, но видимо так и не успели этого сделать и умерли внутри испытания."


"Что?" лицо императора наполнилось невыразимым шоком: "Изначально в эту экспедицию отправилось 170 человек, но в результате назад вернулись только 11! И из этих одиннадцати... 7 человек являются членами твоей команды?"


Е Чуи скромно кивнул своей головой: "Всё верно."


"Ты издеваешься над нами?!" взревел князь Оберон. В порыве ярости он непрерывно увеличивал своё волшебное давление. Но несмотря на то, что он был зол, он всё ещё не мог позволить себе действовать импульсивно. Он просто хотел подавить Е Чуи с помощью своей Ветряной специализации, чтобы смутить и напугать его.


Но... даже под максимальным его давлением, Е Чуи вёл себя так, словно вообще ничего не чувствовал.


Так, Оберон был вынужден непрерывно увеличивать своё давление, в результате чего внутри кабинета поднялся сильный ветер с непрерывными завываниями. Двейн и принцесса Ши Ан изначально так же хотели было войти в библиотеку, но столкнувшись с этими порывами ветра, просто не смогли этого сделать. Книги, которые ранее располагались на книжных полках, под воздействием столь сильного ветра начали беспорядочно летать в воздухе.


Но Е Чуи всё равно оставался совершенно невозмутимым, словно здесь вообще ничего не происходило. На самом деле, несмотря на то, что вокруг царил полный хаос, у стола где он стоял всё ещё оставалось совершенное спокойствие, его волосы и одежда были совершенно неподвижными, словно в кабинете сейчас вообще не было ветра. Но не только он, даже императора не ощущал на себе ни малейшего воздействия ветряной бури внутри кабинета.


Более того, Е Чуи с совершенно невозмутимым лицом достал из кольца Фродо несколько тарелок с жаренным мясом. Затем его рука под тарелкой начала гореть и изначально холодное мясо, мгновенно начало испускать крайне манящий аромат. После этого он сказал: "Это крайне вкусное лакомство, которое я обнаружил во время экспедиции. Это мясо очень древнего существа, которое называют динозавром. Оно очень вкусное и питательно, Ваше Высочество, вот, попробуйте!"


Зная, что император был настоящим гурманом, Е Чуи специально принёс ему несколько кусков жаренного мяса динозавров.


Император: "..."


"Хаммер, ты... ты..." император посмотрел на тарелку с мясом, которое испускало просто невероятный аромат, а затем полностью офигевшим взглядом посмотрел на Е Чуи. Но затем в его глазах появилась радость. Похоже, что эта экспедиция принесла Е Чуи очень много чего полезного.


"Кстати." Е Чуи с улыбкой посмотрел на князя Оберона, который непрерывно увеличивал давление с помощью своей силы: "Во время экспедиции Бейл и Орианна весьма заботились обо мне и даже сказали, что это Ваше Высочество попросил их об этом, так что я действительно благодарен Вам. Но их удача действительно оказалась очень плохой. В результате, я остался жив, а они погибли. Это действительно печально."


Ярость князя Оберона становилась всё сильнее, но он всё так же не осмеливался использовать свою силу против Е Чуи.


"Точно, я совсем забыл об очень важном вопросе." затем Е Чуи снова обернулся к императору и сказал: "Я слышал, что кто-то пытается освободить Петира? Как такое возможно? Если мы на самом деле начнем освобождать таких грешников, которые посмели замахиваться на королевских потомков, то разве наша империя Матан не станет всеобщим посмешищем?"


Император: "..."


Е Чуи сказал это настолько эмоционально, что это лишило его слов. То есть Е Чуи хочет обвинить его в беззаконие?


"Петир должен быть освобожден!" воскликнул Оберон, наконец подавив свой ветер и несколько удивленно глядя на Е Чуи. Он сразу же подумал, что у парня было некое мощное защитное волшебное устройство. Это определенно было именно так, так как в противном случае этот малолетний маг просто не смог бы противостоять его давлению! Затем Оберон презрительно фыркнул и сказал: "Петир имеет очень важное значение для стабилизации экономической ситуации внутри империи! Хоть он и допустил некоторые ошибки, но они не стоят его смерти! Ему должен быть предоставлен шанс искупить свои грехи. Таким образом, я отправил своих людей, чтобы освободить его из тюрьмы!"


"Что?!" когда император услышал слова Оберона, то его лицо мгновенно исказилось гневом и он яростно ударил своей рукой по столу: "Оберон, ты посмел освободить заключенного из тюрьмы без моего разрешения?!"


"Ваше Высочество, я действую исключительно в интересах нашей страны!" спокойно сказал князь: "Если Петир будет продолжать сидеть в тюрьму, экономика нашей страны может окончательно рухнуть. Это экстренный вопрос для нашей нации, поэтому я, как один из членов кабинета министров, воспользовался своим правом обойти Вашу волю и освободил его из заключения!"


"Чушь! Это просто пустословие!" гневно закричал император, а его глаза налились кровью. Затем он стиснул свои зубы и сказал: "Без моего приказа, освобожденный Петир является беглецом и должен быть казнен на месте!"


"Да? И кто же посмеет его убить?" равнодушно спросил Оберон.


А затем в комнате снова раздался совершенно безразличный голос: "Ваше Высочество, не переживайте, я немедленно выполню Ваш приказ."


Император и князь одновременно впали в ступор. Когда это император отдавал приказ Е Чуи... казнить Петира?


Они озадаченно посмотрели на Е Чуи, который всё ещё держал в руках тарелку с мясом и с некоторым сожалением в голосе сказал: "Ах, мне так хотелось насладиться этим мясом вместе с императором, но теперь я вынужден покинуть вас. Но Ваше высочество не переживайте, ещё до того, как мясо остынет, я вернусь назад с головой Петира."


"Ты, наглый мальчишка, я слишком долго терпел тебя!"


Высокомерно закричал Оберон и из его тела снова вырвался сильный ветряной импульс. Он поднял свою руку и в ней начали собираться сильные потоки ветра и мощное высшее атакующие заклинание вскоре должно было быть выпущено... Но в этот момент Е Чуи обернулся и подойдя к Оберону, легонько похлопал его по плечу, в результате, весь ветер мгновенно развелся, словно он был полностью подавлен Е Чуи.


Фактически, Оберон почувствовал, как элемент ветра неожиданно полностью исчез из его окружения. Он никогда ранее не испытывал ничего подобного с момента, как вошёл в сферу Специализации!


На его лице мгновенно отразился испуг и шок.


Е Чуи просто похлопав его по плечу, полностью подавил его элемент ветра, несмотря на то, что он являлся магом в сфере Специализации?!


Это... Это...


"Достопочтенный князь, так сердиться в Вашем возрасте очень нехорошо. Это негативно сказывается на Вашем здоровье." с мягкой улыбкой сказал Е Чуи, а затем он развернулся и просто растворился в воздухе посреди кабинета.


Пространственная телепортация?!


Он без волшебной палочки воспользовался телепортацией?!


Кроме того внутри дворца были установлены волшебные защитные массивы, которые деактивировали любые волшебные устройства, вроде волшебных свитков. На самом деле даже маг в сфере Пространственной специализации не смог бы с легкостью преодолеть этот барьер, но Е Чуи на самом деле сделал это...


"Он... Он уже достиг Пространственной специализации?!"


Удивленно воскликнул император, не в состоянии сдержать своего возбуждения: "Похоже, что в этой экспедиции он получил очень много выгод и преимуществ. Хаха, у моей империи Матан появился ещё один маг в сфере Специализации! Надеюсь, что в будущем он станет надежной опорой для моей империи Матан..."


Но не успел император ещё закончить своего предложения, когда Е Чуи снова появился в кабинете и несколько смущенно спросил: "Эм, а где именно находится тюрьма империи?"


Император: "...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 465: Я получил приказ казнить его, если кто-то попытается помешать мне, то отправится на тот свет вместе с ним.



Итак, пока Е Чуи разыгрывал из себя пафосного всемогущего героя, попутно пообещав обезглавить Петира, Дебби и Даджинси так с волнением прибыли Главное отделение Гоблинского банка в империи Матан.


Они уже не раз были здесь, но на этот раз они испытывали очень особенные эмоции. Даджинси ещё могла кое-как себя контролировать, но Дебби полностью покраснела от возбуждения.


В это время в Гоблинском банке было немного посетителей. Несколько человек в странных одеждах в сопровождении гоблинов ходили туда-сюда. Гоблины были крайне не обычными созданиями, они были около 70-80 см. ростом и имели длинный острый нос и уши. Их кожа была серо-зеленого цвета, а на непропорционально большой голове была не менее большая пара глаз и относительно небольшой рот. На голове у них росла редкая прядь волос.


Гоблины так же являются одной из самых древних рас континента. Но с момента своего рождения они были крайне слабы и не имели практически никаких уникальных навыков. Единственной их отличительной чертой была абсолютная честность и искренность. Даже правильнее было бы назвать их упрямыми. Изначально они были не многочисленной расой, которая обитала в лесах, которые защищали эльфы, но когда Предок-император создал свою династию предков, он заметил их талант и в результате они создали огромную банковскую систему.


И после внедрения этой системы, даже когда династия предков была свергнута, Гоблинский банк не пострадал даже в малейшей степени. Даже сейчас на сухопутной части континента ситуация была довольно смутная, но Гоблинский банк оставался совершенно непоколебим. В любые времена, чтобы не происходило на континенте, этот банк оставался нетронутым.


В хранилищах Гоблинского банка хранилось практически всё золото этого континента. Так, Дебби так же притащила свою гору золота сюда.


Затем несколько гоблинов использовали свои волшебные устройства, чтобы оценить вес этой горы золота. Этот процесс не занял много времени и вскоре один из лидеров гоблинов взял кусочек пергамента и подошел к Дебби. Он посмотрел на пергамент перед собой и равнодушным тоном сказал: "Мисс Дебби, общий вес Вашего золота составляет 26 340,67 кг., что эквивалентно 5 268 013, 4 золотых монет. Желаете ли вы обменять своё золото на золотые монеты и зачислить их на свой счет?"


Вердикт гоблинов был точно таким же, как и у маленького ангела Дебби. Так, обрадованная Дебби счастливо погладила малышку по голове, а затем быстро ответила гоблину: "Конечно! Кстати, зачислите эти золотые карты так же на мой счет!"


С этими слова Дебби так же достала гору золотых карточек, которые они заполучили у других исследователей во время экспедиции... Они практически полностью опустошили карманы других команд.


Старый гоблин начал неспешно пересчитывать золотые карты, а затем закрыл свои глаза, словно подсчитывая суммарную сумму всего этого богатства.


Прошло довольно много времени, прежде, чем гоблин снова открыл свои глаза, а Дебби нетерпеливо спросила его: "Господин гоблин, сколько денег теперь на моем счету?"


Ранее Дебби открыла счет в банке, чтобы собирать там доход от своего Волшебного домика Энтони. Большая часть заработанных Е Чуи денег так же хранилась здесь, но поскольку именно Дебби была ответственная за их финансы, то все их деньги хранились именно на её счете.


Тогда старый гоблин достал ещё один кусок пергамента и развернул его, а затем всё тем же безразличным тоном продолжил: "Если вы поместите все свои деньги на свой счет, то в сочетании с деньгами, которые уже там хранятся, мисс Дебби, в общей сложности у Вас получится 7 465 637,5432 золотых монет." затем гоблин сделал паузу и на его лице появился намек на слабую улыбку, а затем он продолжил: "Поздравляю, мисс Дебби, Вы более чем на 2 000 000 превзошли самого богатого человека империи Матан, господина Петира, с его 5 210 000 золотых монет. Теперь Вы официально являетесь самым богатым человеком империи Матан, а так же занимаете 23 место среди самых богатых людей континента Айген-Даз."


"Ура!"


Дебби не смогла сдержать своего счастья от того, что она стала первой богачкой империи.


Стоявшая рядом Даджинси так же была очень рада, но она всё ещё была весьма сдержанной по сравнению с Дебби.


Старый гоблин подождал пока Дебби успокоилась и продолжил: "Мисс Дебби, желаете ли получить сертификат удостоверяющий Ваше богатство?"


Сертификат богатства - это особый документ, который выдавался Гоблинским банком. Он не имел какой-то особой функции и являлся просто документальным доказательством богатства человека. Однако этот сертификат выдавался только 100 самым богатым людям страны и 1 000 самым богатым людям континента.


Услышав вопрос старого гоблина, Дебби без колебаний кивнула: "Конечно хочу!"


Как она могла отказаться от подобного артефакта хвастовства?


*****************************


Тюрьма империи Матан на самом деле была просто особым отдельным пространством, которое напоминало мир Е Чуи. По легенде, этот другой мир изначально был создан Предком-императором, но затем он был разрушен, образовав кучу вот таких вот маленьких мирков. Нижние части этого мира имели крайне суровые условия. Так, мир тюрьмы на всей своей территории имел большие потоки магмы, воздух токсичен, а вокруг круглые сутки царила тьма. Так, назвать это место тюрьмой не было ошибкой.


Каждый, кто попадал в тюрьму, практически не имел шансов вернуться назад.


Но "практически нет шансов" не значит, что их "нет вообще". Так, сегодня уголовник, которого многие считали покойником, с улыбкой на лице, вышел наружу.


Хоть тюрьма и находилась в другом измерении, она всё ещё имела связь с внешним миром с помощью особого пространственного портала. Этот портал был установлен на западе столице в хорошо охраняемом особняке. Это место выглядело весьма мрачно и его тщательно охранили круглый год. Но в данный момент вокруг этого места витал сильный запах крови, а вместо стандартной охраны возле особняка собрались солдаты с гербом летающего льва на груди.


Это были люди Оберона.


Кроме того, среди них так же было несколько представителей церкви.


Церковь сделала очень большой вклад в освобождение Петира из тюрьмы.


Со скрипом ворота особняка отворились и красный кардинал Оскар и имперский канцлер первыми вышли наружу. Затем, заключенный в кандалы, но в весьма приподнятом настроении за ними вышел Петир. Что канцлер, что кардинал Оскар, оба были крайне влиятельными личностями в империи и теперь они лично сопровождали Петира. Кроме них, вокруг Петира было ещё три человека.


Один из них был беловолосый старик с длинным мечом на талии. Он выглядел крайне старым, но его движения переполняла энергия. Он излучал весьма опасную ауру и его шаги были очень мягкими, словно он был призраком. Это был Мастер-мечник.


Что касается двоих других, то одной из них была женщина одетая в очень яркие доспехи и выглядела крайне сильной. Если бы не доспехи, сделанные в форме женского тела, то невозможно было бы даже понять, что она была женщиной. Она выглядела, как рыцарь, но скорее всего вообще являлась паладином.


А последний был крепким карликом, который был весьма похож на гнома, с которые ранее встречался Е Чуи. Этот карлик излучал сильную убийственную ауру, а за его спиной покоился огромный боевой топор, но самой главной его отличительной чертой было отсутствие у него бороды!


Обычно даже некоторые женщины расы гномов имели свою собственную бороду, но у этого карлика её не было. В результате он имел свежий и изысканный вид, который полностью демонстрировал его нрав.


Эта группа людей вышла из тюрьмы, после чего Петир спокойно огляделся вокруг и с улыбкой сказал: "Какая большая армия, хехе, теперь, когда я вышел на свободу, мне хотелось бы посмотреть на того, кто посмеет напасть на меня?"


"Излишняя осторожность никогда не помешает." сказал канцлер, который выглядело очень старым, а затем нервно добавил: "То, что мы вытащили тебя из тюрьмы, является только результатом того, что мы воспользовались лазейкой в законах империи, но это вовсе не значит, что с тебя сняты все обвинения. Так, даже если ты смог покинуть тюрьму без разрешения императора, это ещё не значит, что тебе нечего опасаться. Кто-нибудь может попытаться убить тебя и никто не может гарантировать, что не случится ничего непредвиденного."


"Хаха, я практически незаменим для империи Матан, так что хотел бы посмотреть на того, кто посмеет убить меня!" презрительно рассмеялся Петир.


Старый мечник, который шёл позади него так же улыбнулся: "Не стоит переживать. Даже если кто-то попытается убить господина Петира, мы мгновенно расправимся с ним Трое экспертов господина Оберона без проблем смогут остановить любого убийцу! Даже Бак Харц не является ровней нам троим!"


Его слова мгновенно расслабили канцлера и он так же рассмеялся.


Но в этот момент их неожиданно обдул сильный порыв ветра.


"Берегитесь!" кардинал Оскар, который так же улыбался, резко переменился в лице. В его руках появилась его библия и он быстро раскрыл её.


Старый мечник, крепкая девушка-паладин и безбородый гном так же мгновенно насторожились. Другие люди и стражи так же насторожились. Канцлер так же быстро вжал свою шею и бросился к Петиру передав ему его трость. Эта трость была его волшебной палочкой.


С порывом ветра, перед ними появилась одинокая фигура. Он оглядел тюрьму и людей вокруг и сказал: "О, Петир, так ты на самом деле сбежал из тюрьмы? По приказу Его Высочества императора я прибыл сюда, чтобы казнить тебя!"


"Тебя?" один из стражей канцлера, увидев молодого мага, быстро обнажил свой меч и бросился к нему с презрительным взглядом.


В следующий миг раздался рад шлепков и этот страж отлетел назад с ярко-красными отпечатками руки на лице. А затем упал на землю и сделал ещё несколько кульбитов по ней.


Эта сцена повергла всех присутствующих в шок.


Это был личный телохранитель канцлера. Его сила была минимум на пике 9 уровня, но он был так сильно избит всего лишь ладонью Е Чуи.


Пощечины Е Чуи казались совершенно безобидными, но сила которая стояла за ними была просто непостижимой. Просто шлепнув мечника рукой, Е Чуи полностью сокрушил его Ауру меча. Подобная пощечина могла принадлежать только человеку, который был, как минимум, в 3-4 раза сильнее этого мечника


"Убейте его!" сразу же закричал старый мечник.


Остальные стражи князя Оберона мгновенно обнажили свои мечи и достали волшебные палочки. Церковники так же открыли свои библии. И они все вместе напали на Е Чуи.


А затем...


Раздался громкий хор шлепков и как в лучших традициях кинематографа, в небе появился образ непобедимой ладони, разбросав всех людей вокруг. Эта сцена действительно была впечатляющей.


Похоже практика Е Чуи в 108 техниках отпускания пощечин не прошла даром!


Затем он направился к Петиру.


Тогда старый мечник, крепкая девушка-паладин и безбородый гном так же мгновенно вступили в бой. Эти трое понимали друг друга без слов. Старик резко подпрыгнул в небо и, обнажив свой меч, непосредственно использовал свой собственный убийственный навык супер-класса "Хаос разрушающий горы и реки".


Крепкая девушка-паладин использовала навык паладинов среднего уровня "поцелуй рыцаря".


А безбородый гном начал раскручивать свой топор, использовав боевой стиль гномов "Алмазное колесо".


Командная работа этой троицы была великолепной, создав непреодолимую защиту.


Изначально эта троица очень редко работала сообща, но когда они увидели, как Е Чуи голыми руками в одно мгновение одолел всех стражей, в душе они мгновенно сильно насторожились и одновременно атаковали его. Они обязаны были заставить Е Чуи отступить. Они знали, что далеко не каждый эксперт в сфере Специализации сможет совладать с их атаками, а их комбинированная атака должна была на месте убить практически любого противника.


Даже первый эксперт империи, Бак Харц, не смог бы в одиночку одолеть команду этой троицы.


На самом деле сегодня они пришли сюда исключительно из опасения, что Бак Харц может неожиданно вернуться, чтобы убить Петира. Таким образом, помимо Бак Харца они вообще никого не опасались.


Но Бак Харц не пришёл.


Зато пришел Е Чуи.


Е Чуи не знал, смог бы Бак Харц избежать подобной комбинированной атаки, но что насчет Всемогущего мага?


Хехе.


Три смертельных атаки быстро приближались к Е Чуи, а он просто протянул свою руку вперед.


И пространственный барьер мгновенно окутал его и троих нападавших.


Это была Абсолютная сфера, в которой он был всемогущ. Его атаки были абсолютны, а защита непреодолима.


Он мог менять здесь правила и законы, как ему захочется, подобно богу.


Когда атака троих людей достигла его тела, то она просто исчезла, полностью разрушенная законами этого мира.


Дзинь!


Старый меч в руке старого мечника мгновенно сломался.


Копьё в руке крепкой девушки так же сломалось.


Как и топор в руках безбородого гнома.


В следующий миг на их лицах отразилось удивление.


Е Чуи неспешно протянул свою руку вперед.


А затем легонько толкнул их, отправив их тела в полет.


После этого Абсолютная сфера была развеяна.


В абсолютной сфере время и пространство не подчиняются законам реального мира. Так, хоть все действия были произведены в считанные доли секунд, для людей которые находились за пределами Абсолютной сферы, это выглядело приблизительно так: трое экспертов одновременно атаковали Е Чуи, таким образом, все считали, что у него не было и шанса на выживание. А в следующий миг, оружие всей троицы было сломано, а они сами отправились в полет. Они даже увидеть не смогли, что только что произошло.


Это была сила магии времени.


Трое экспертов с силой упали на землю, превратившись в кровавый джвяк. Мертвее они уже просто быть не могли.


Е Чуи же вёл себя так, словно только что раздавил муравья. Он продолжил идти к Петиру и не спешно сказал: "Петир сбежал из имперской тюрьмы, так что мне приказали казнить его. Никто не смеет мне мешать. А если кто-то встанет у меня на пути, то отправится на тот свет вместе с ним."


Затем он посмотрел на кардинала Оскара и слегка улыбнулся, словно говоря: "Ну же, напади на меня, тогда у меня появится повод убить тебя!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Послесловие от переводчика.



Итак, дорогие друзья, наконец, свершилось то, к чему мы шли долгих два года: перевод замечательной новеллы "Всемогущий маг", официально объявляется завершенным!


Что же будет дальше?


А дальше, я начну подготовку к публикации этой книги. Сразу предупреждаю, что процесс этот будет долгим и мучительным, поэтому если есть желающие приобрести себе бумажное издание этой новеллы, запаситесь терпением. Кроме того, будет идти работа на корректированием и редактирование новеллы.


Так же я планирую взяться на перевод другой новеллы этого автора и кому понравилась данная история, милости прошу в новый мир магии.


Ссылочка на новый проект: https://tl.rulate.ru/book/20251. "С айпадом в иной мир".


.Что касаеться того, закончена ли эта история, то нет, она не закончена. Но как. отдельный рассказ она закончена.  Автор специально сделал неоднозначную концовку, чтобы можно было ее использовать для других своих работ. Автор так же обещал сделать несколько отдельных историй о приключениях отдельных персонажей из этой истории, вроде Дебби. Возможно, что в одном из этих рассказов, мы так же сможем обнаружить концовку все этой истории.


Спасибо за внимание и всех с наступающим новым годом!


P.S. Теперь главы для халявщиков будут открываться автоматически, каждые 4 дня. Так же, теперь те, кто полностью причитал эту новеллу, можете оставлять свои рецензии, за что я буду весьма признателен.
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Друзья, если Вам понравилась книга, и работа нашей команды по созданию электронной книги 

Поддержите Нас символической оплатой, даже если это будет 0.1$ / 1RUB или кликните на рекламу на сайте.

Нам будет очень приятно осознавать, что проделанная работа принесла Вам пользу, и наша команда старались не зря.

Поблагодарить авторов и команду. (ссылка на раздел поддержать проект https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/)

